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1-ый день часть 1
(время: 01:32:10 – 01:54:27)

[bookmark: _Toc486930455]Практика № 1
[bookmark: _Toc486930456]Стяжание Синтез Души Изначально Вышестоящего  Отца

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждого из нас физически. Возжигаемся всеми накоплениями каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми условиями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаемся всем накопленным опытом Огня и Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, переходим в их зал Метагалактически Изначально явленый.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем ипостасную оформленность пред Кут Хуми Фаинь. Проживать, это как обратить внимание, зафиксировать внимание на то, как вы стоите пред  Кут Хуми и Фаинь. Можете прожить пространство зала, в котором вы стоите, можете стопами прочувствовать пол, на котором вы стоите. И можно даже прожить тот объём, который под стопами, под этим полом синтезируется  как бы под вами. Не углубляясь туда, а просто одномоментно прожить.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем каждому из нас прямой 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне расширяемся этим Синтезом, проникаемся им и организуемся этим Синтезом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Души каждого из нас со всем объёмом записей Духа записанных в ней. 
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Также проживите себя в зале Отца, сонастройтесь с пространством зала, со средой зала. Просто себя там зафиксируйте, четко себя,  осознав и прожив там.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас, заполняемся им и, проникаясь, развёртываемся всей Душою своею пред Изначально Вышестоящим Отцом. Душа развернулась вокруг вас и внутри вас, одновременно такой эффект проживите. Но в зале Отца это проживается как шар вокруг тела, ну сфера вокруг тела заполнена записями. Записи многообразные. 
Синтезируемся всей Душою своею с Душой Изначально Вышестоящего  Отца.
И просим Изначально Вышестоящего  Отца направить Синтез на преображение, опустошение нашей Души от некорректных записей, накоплений, от матриц, от разных видов нереализованности и иных условий вольно или невольно, сознательно или не сознательно нами взрощенных в Душе. И  просим у Отца с нас их снять.
И все ненужные условия, они вот, из этой сферы выходят. Выходят в разные стороны, вперёд, назад, вверх, вниз даже будут выходить. И просто идёт опустошение. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем Душу Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас. И преображая, стяжаем обновление условий жизни Души каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца. 
И идет заполнение Души каждого из нас Синтезом Отца, условиями Отца. И Душа, заполняясь внутренне, оживает Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, то есть оживление Души складывается. Проживайте, вплоть до физики  можно это почувствовать. Душа расширяется, то есть шар Души расширяется, и  можете даже внутренне утвердить, что она расширяется. Попросите у Отца расширить шар вашего Духа, шар вашей Души. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, вспыхивая шаром Души каждого из нас вплоть до физики в зале Отца. И проживите Синтез Отца сквозь Душу, сквозь шар должен проходить, насквозь, ну то есть сияние Синтезом должно развёртываться в разные стороны в зале Отца. Внутри и вокруг вас такое сияние, но оно не световое, а синтезное.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, мы просим преобразить формат жизни Души каждого из нас из условий предыдущих эпох, расс, воплощений в условиях новой Эпохи Метагалактической. И просим Изначально Вышестоящего  Отца зафиксировать в Душу каждого из нас Метагалактический масштаб бытия Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца. И вот сейчас идет насыщение Метагалактичностью вашей Души. И окончательно Душа переходит из планового развития пятой рассы в присутственное Метагалактическое развитие новой эпохи. Проживайте, идет расширение, как бы идет расширение не только в масштабах как бы внешне, но внутренне в глубину.
И возжигаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и окончательно преображаемся этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Душу каждого из нас, как некий шар Духа внутри и вокруг нас. Фиксируется Душа физически, концентрация Души фиксируется на плечи, проживание может быть на плечах. Охватывается Хум, плечи, Хум, где то даже ниже груди примерно охватывается, плечи охватываются, голова.
И, возжигаясь физически, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики. 
Аминь 

1-ый день часть 1
(время: 02:46:54 – 03:15:43)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей Душою своею, и возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас физически.
Возжигаемся всем Служением  своим.  И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в их зал Метагалактически Изначально явленый. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми  Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами  Кут Хуми Фаинь стяжаем, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас практикой Миракля в синтезе нескольких присутствий Метагалактики ФА в тренировке или в тренинге  осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельность нескольких присутствий Метагалактики ФА. В освоении пространственно-временного континуума Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас нами.  
И возжигаясь всей Душою своею, проникаемся условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и организуемся этими условиями, подготавливаясь у Аватаров к этому действию. Ну, то есть, заполняемся условиями, проникаемся, сонастраиваемся с  Кут Хуми и Фаинь, заполняемся Синтезом, Огнём.
 И возжигаясь, укутываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим на 1-ое присутствие Метагалактики ФА, развертываясь в экополисе этого присутствия. Ну, или другими словами в пространстве этого присутствия развёртываемся. Развёртываемся, как бы такой, в сфере ИВДИВО каждого, включается сфера Дома каждого из нас. Сфера Дома прозрачная, сквозь неё всё видно, но она вас держит на присутствии, чтобы мы не потерялись там. 
И теперь, возжигаясь Мираклем Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем физически там, на 1 присутствии Метагалактики ФА делаем шаги, и ходим просто по присутствию. Отпускаем своё тело, и начинаем по присутствию ходить. Стопами проживаем, не летаем по присутствию, а ходим стопами, проживая материю присутствия.
Вы можете там прожить природу присутствия, вы можете прожить там  местность, вы можете прожить там здание, ну то есть, как город, как экополис. Только там больше природы, там больше зелени, больше деревьев. Проживайте. И телом там ходите,прямо синтез телесно, отпускайте своё синтез тело, пусть оно там пройдётся.  Попробуйте сонастроиться с мерностью присутствия. Сонастройтесь с пространством присутствия, со временем присутствия. Сонастройтесь в целом с объёмом этого присутствия, и попробуйте его ну как бы запомнить, для себя чем-то его охарактеризовать. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Погружаемся в Синтез Отца, погружаемся в Синтез Кут Хуми и Фаинь, делаем шаг, шаг, как бы, в глубину и переходим на 2-ое присутствие Метагалактики ФА. 
Становимся также в экополисе этого присутствия, проживайте разницу, смена среды и смена атмосферы присутствия. Проживите, что по-другому реагирует ваше тело на это присутствие, и по-другому его проживаем. Точно так же сразу же себя стопами  фиксируем. Чтобы стопами фиксируйтесь на присутствии. Точно так же вокруг вас сфера Дома, она вас держит и организует на присутствии. 
Возжигайтесь Синтезом Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и в этом Синтезе отпускайте тело, и также следуйте по присутствию, походите по присутствию. Здесь среда может быть другой, атмосфера может быть другая. Сонастройтесь с мерностью мираклево, Сонастройтесь с мерностью присутствия, с Огнём присутствия, с теми условиями, которые на присутствии развёртываются. Это эфир, до этого была физика, сейчас эфир. 
А теперь проживайте синтез двух присутствий сразу. Когда вы перешли на 2-ое,  внутри вашего тела синтезировалось два присутствия. 
И проживите, что вы идёте по второму, но внутри вас уже синтез двух присутствий, мираклево синтезируются в каждом из нас два присутствия Метагалактики. И попробуйте действовать объёмом двух присутствий.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, погружаясь и проникаясь, как бы укутываясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь делаем как-бы шаг в глубину и переходим на 3-е присутствие Метагалактики ФА астральное.
Развёртываемся на 3-м присутствии, также сфера Дома вокруг вас. И теперь проживите, внутри объём присутствий поменялся, и включилось три присутствия одномоментно в теле. Теперь проживите 3-е присутствие, также зафиксируйте разницу проживания и отличия от предыдущих двух. 
И точно также тело своё там отпускаем, и пусть по 3-му присутствию пройдётся тело.
3-е присутствие очень яркое. Оно может проживаться ярче, даже по цветности чем другие, чем предыдущие присутствия. Там может быть всё сочно, ярко и в принципе всё очень живо и активно. На предыдущих присутствиях точно также, но здесь более выпукло, что ли всё, более выявлено, более объёмно. Проживайте.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Отца. Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, глубже погружаемся в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца  укутываемся в него, как Синтез обволакивает, как будто бы укутывает, заполняет тебя внутренне и внешне. И в синтезе с Кут Хуми и Фаинь делаем шаг и переходим на 4 ментальное присутствие Метагалактики ФА. Становимся также в экополисе данного присутствия и держимся Синтезом Отца. И внутри вас автоматически включаются четыре присутствия Метагалактики. И проживите, вы стоите на 4-м и внутри вас как бы четвертое, но в Огне вы развёртываете три, ну то есть, чтобы выразить три во вне, нужно чтобы четвёртое было в тебе. 
Попробуйте войти в цельность четырёх присутствий Метагалактики ФА, и прожить в теле синтез четырёх присутствий мираклево. И если погрузиться, то мираклево вы можете себе прожить 1,2,3 и 4.
И для усвоения так же телом, там отпускайте себя. И по 4-му присутствию начинайте идти. Проживайте теперь материю 4-го присутствия, мерность 4-го присутствия, Огонь, Синтез, пространство, время этого присутствия. Проживайте атмосферу, среду и детально если получится, то, что в себе синтезирует присутствие.
И возжигаясь, мы, стоя на 4-м присутствии, синтезируемся с Отцом и стяжаем Миракль присутствий Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас нами. И заполняемся им, и, возжигаясь мираклево, переходим сквозь присутствия в зал Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактически Изначально явленый. И проживите, пока переходите, вот тот внутренний объём Миракля, который вы накопили, ходя по присутствиям.
Становимся в зале Отца и проживите внутренний присутственный объём Синтеза, наработанный вами в Миракле, в переходе из одного присутствия в другое. Ощущение наполненности, насыщенности чем-то новым. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Миракля Изначально Вышестоящего  Отца в многообразии мираклевого присутственного перехода в Метагалактики ФА в изначальностях  Отца и реальностях Отца в перспективе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем каждому из нас присутственный Миракль. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас изначальностный Миракль, и возжигаемся им, и стяжаем каждому из нас реальностный Миракль Изначально Вышестоящего  Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем цельностью Миракля Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас. И проживите концентрацию синтеза Миракля в теле .
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, просим обучить каждого из нас мираклевому, многоприсутственному действию Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Миракль Изначально Вышестоящего  Отца. 
И проживите, как в теле стало как будто бы больше места. И Синтез Отца, Огонь очень свободно как бы перетекает в теле. Как будто бы ничего не мешает ему, а там такой свободный, очень большое пространство. Проживите, как Миракль меняет масштаб внутреннего мира. Ощущение, что тело расширилось внутренне. Это так и есть. Внутренний мир Мираклем расширяется.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мираклево отэманируйте, мираклево проживите сферу ИВДИВО .
Эманируем в подразделение ИВДИВО 1979-ой Изначальности Красноярск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики тренинга Миракля.  
Аминь

1-ый день часть 2
(время: 01:11:33 – 01:30:02)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся всей Душою своей. Возжигаемся опытом Миракля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигая физически тот масштаб внутреннего мира, который у нас сложился на данный момент, вот тот объём.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия на стяжание части Душа Изначально Вышестоящего Отца в цельности её систем и частностей с возжиганием Чакрального аппарата Души каждого из нас, синтеза нас нами физиологически. И, проникаясь условиями Кут Хуми Фаинь, внутренне организуемся и подготавливаемся ими. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза и возжигаемся всей Душою своею в Зале Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием части Душа Изначально Вышестоящего Отца и стяжания Чакрального аппарата Души каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И из Ядра развёртывается Сфера Души вокруг каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256 чакр чувств в Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чакральную систему и Чакральный аппарат Души каждому из нас. 
И проживайте, в Зале Отца на теле идёт распределение чакр в соответствии с иерархичностью Огня Души. И проживайте в Зале Отца, как каждая чакра оформляется. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать систему лепестков в чакры каждого из нас из расчета: в первой чакре 4 лепестка и далее, удваивая. И проживайте, как чакры вспыхивают лепестками. Ну как бы оживают, оживотворяются в теле лепестками. 
И мы синтезируемся всей Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца, и в этом синтезе чакры чувств начинают пробуждаться, активироваться и потенциализироваться Синтезом Отца. Проживите, как Отец Синтезом активирует вашу чакральную активность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Чувств Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Чувств, как разные виды чувств, просто начинают заполнять нашу Душу изнутри. Какие-то чувства вписываются в чакры, буквально входят в них, встраиваются. И лепестки начинают активироваться на эти чувства, впитывая, очень, очень быстро впитывая. Дееспособная Душа…у дееспособной Души лепестки двигаются с очень высокой скоростью. 
И вот прямо в  Зале Отца в этом Синтезе сгармонизируйте своё тело вплоть до физики. Вот как раз мираклево проживите, что тело, которое стоит в Зале Отца, и тело физическое между собою сонастроены. Мираклево сонастроены Синтезом Отца. И вот идёт гармонизация чувств на присутствии в Зале Отца, и попробуйте мираклево сгармонизировать состояние физического тела. Сложить некую гармонию чувств, вплоть до физического тела мираклево. Оставаясь стоять в Зале Отца, не выпадая на физику, а вот одномоментно. Одновременно и там и здесь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всё внимание в Зал Отца. Стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся всей Душою своею в Зале Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проживите, как в физическом теле развёртываются чакры чувств. Чакры, в каждой из которых концентрированы чувства Отца.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики.    
Аминь

1-ый день часть 2
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 Возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся  всей  Душою своею.
Возжигаемся  всей  концентрацией  Синтеза  Духа ИВО в каждом из нас.
Возжигаемся  всей  глубиной  Синтеза Души  ИВО  каждого из нас физически. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь,  переходим  в Зал  Ипостасей Синтеза ИВДИВО Мг  Изначальный-явленно  и  становимся  перед Аватароми Синтеза Кут Хуми и Фаинь  в  форме  Ипостасей  3-го  Синтеза.
Синтезируемся  с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Открываемся Отцу, чем больше откроемся, больше преобразимся.
Стяжаем и возжигаемся Синтез  Синтезом  Изначально  Вышестоящего Отца, просим  направить  Синтез, Огонь и Условия  на возжигание, отстройку  и гармонизацию  четверицы  физиологических  свойств каждого человека, формирующихся в Душе.  Как  только отстроится  баланс  всей  четверицы в сфере, в оболочке, всё смешивается в одну субстациональность, одну целостнось. Проникаясь,  мы  синтезируемся  с  ИВО, делаем шаг  в глубину и переходим  в  зал Отца.  Становимся  в  зале  Изначально Вышестоящего  Отца  Мг Изначально-Явленно.
Стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, синтезируемся  с Хум ИВО.
В  зале  вокруг  вас  развёртывается  Сфера из  четырёх слоёв:
- индивидумность,
- личностность,
- индивидуальность,
- синтезность (огненность).
Проживите  процентовку каждого слоя. И  возжигаясь,  мы  синтезируемся с Хум ИВО.  Стяжаем  Синтез ИВО, просим преобразить – индивидумность, личностность, индивидуальностьсть,  синтезность (огненность) каждого из нас с уравновешиванием кин.
Просим  ИВО  направить Синтез на преображение  каждого как служащего ИВО, по  25% качеств, свойств, состояний  для  изменения тех качеств, в которых мы застреваем, впадаем в одно. Проживите причину перекоса. Всё должно быть в балансе. Причина перекоса  в  нарушении баланса. Глубже  открываемся  ИВО  всем своим внутренним  миром.  Чем быстрее  откроемся, тем  больше преобразимся.
Проживите  в  теле  физически, как отстраивается баланс этой четверицы, идёт отстройка, перетекание позиций (4 слоя выравниваются).  
Как отстроится баланс  всей  четверицы  в сфере, оболочке,  вся четверица из  4-х слоёв смешивается в одной  субстанции, целостности.
Синтезируемся с Хум  Изначально  Вышестоящего Отца, продолжаем встраиваться, стяжая  Синтез  индивидумно, личностно,  индивидуально,  синтезно (огненного)  служения каждого из нас, как служащего ИВО.
И, возжигаясь, входим  в  абсолютность этого  состояния.  В оболочке все смешивается и впитывается в  тело. Изначально  Вышестоящий  Отец даёт  войти в Абсолютность этого состояния, абсолютность, как самое высокое выражение гармонии человека.
И,  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас  Абсолютный  Синтез ИВО и,  преображаясь, заполняемся им.
Возжигаясь, преображаясь,  мы благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в  физическое Присутствие.
В  физическом  теле развёртываем Абсолютный Синтез  Изначально  Вышестоящего Отца  цельности каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем  в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами, эманируем  в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики.
Аминь 
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся в физическом теле Огнём ночной подготовки. 
Возжигаемся физически третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся физически всей Душою своею, в многообразии чувств и состояний, которые сложились в Душе каждого из нас по итогам ночной учёбы. И попробуйте физически в теле, это многообразие чувств как-то прожить.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь на развёртывание Синтеза Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в чувственной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с возжиганием всех Частей каждого из нас этим. И проникаясь, впитываем условия Кут Хуми Фаинь, организуясь ими физически.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Душою своею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас вмещением обновлённого, нового масштаба чувствования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Чакрами чувств Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, активируем в зале Отца. И просим насытить, заполнить каждого из нас новыми чувствами Отца, во всём многообразии их звучания в каждом из нас и в синтезе нас. 
И этим впитывая, разрабатывайте все чакры, активируйте все чакры, чтобы никакая чакра не была закрыта. Вмещая Синтез Отца, прям возжигайте чакры, и если какие-то закрыты, закупорены, заблокированы, открывайте сейчас Синтезом Отца. Чакры все между собою синтезированы, все между собою взаимодействуют. В принципе, если начал работать с одной чакрой, то постепенно все остальные чакры тоже отстроятся. Вот отстраивайте сейчас, особенно, если вы чувствуете какое-то напряжение в Теле, либо какую-то зажатость в Теле, распаковывайте её.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, аннигилируем, преображаем те чувства, которые тяжелы для нас, те чувства, которые уже не соответствуют даже человеческому.
И возжигаясь, развёртываясь, шар Души развёрнут вокруг вас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить: образ каждого из нас, стиль каждого из нас, натуру или естество каждого из нас, характер каждого из нас, поведение каждого из нас, этикет или этику каждого из нас, харизматичность каждого из нас. И вот сейчас Синтезом идёт преображение вот этих семи состояний, можете не фиксироваться на каждое конкретно, а в целом проживать. 
Обратите внимание, что в зале Отца, когда вы работаете с Душой, на Огонь может реагировать спина. Обычно передняя часть реагирует, то есть Хум, лицо, грудь, живот, то сейчас может среагировать спина. Прям почувствуйте: спина возжигается тоже, в момент, когда идёт преображение. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас аматичность. И заполняемся аматичностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая всё предыдущее каждым из нас. И проживите вот это состояние аматичности в теле, аматичности чувств. И сейчас каждое ваше чувство становится аматичным, и Душа становится такой, более свободной, более раскрепощённой, более аматичной. Проживите вот это её состояние.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас аматичность чувств Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и преображаемся этим в зале Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, вспыхиваем цельно синтезом чувств в Душе каждого из нас и развёртывая максимально в зале Отца, эманируем собою эти чувства, и эманируя усваиваем этот Огонь.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Фиксируемся ещё раз физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая обновлённым Синтезом Души, и проживите, как сфера ИВДИВО каждого, реагирует на этот Синтез.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 3
(время: 02:41:40 -03:11:14)
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся всей Душою своею. Возжигаемся Синтезом Чувств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся цельностью Чувств во всех наших Частях. 
Чувства они центрируются в Душе, но в целом, есть в каждой Части. Поэтому возожгите чувства всех ваших Частей, все, что вы накопили, все самые лучшие чувства, которые мы накопили в своих Частях. И проживите, как в Теле эти чувства возжигаются. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Метагалактически Изначально явленно, и становимся пред Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся условиями Фаинь. 
И вот включайтесь всей Душою своею, в чувствование, тех условий, которые направляет нам Фаинь. Как только мы синтезировались с Аватарессой, пошло заполнение нашей Души. Заполняется наша Душа – Огнём и Синтезом. 
И мы развёртываемся всей Душою своею в зале Аватерессы. Зал просторный, там очень большое пространство и каждый стоит как бы в своём пространстве, то есть, как бы в своём месте. Развёртываемся всей Душою своею, и проживите, насколько она больше, чем мы работали вчера. Вчера мы тоже работали с Душой. И вот сейчас она может проживаться чуть больше и масштабнее, чем предыдущие варианты Души.
 Возжигаемся всем синтезом чувств, в Душе каждого из нас. Возжигаемся ядром Души, и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, обучить каждого из нас чувствовать меру Синтеза, меру Огня, меру времени, меру во всём, и через меру переключить каждого из нас в точку Совершенства, в точку индивидуального Совершенства человека. 
И каждому Аватаресса Фаинь фиксирует Синтез, и в этом Синтезе передаёт те необходимые контрасты чувств, ощущений, восприятий, которые как бы выявляют ваше индивидуальное Совершенство. Попробуйте это прожить. 
И возжигаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, каждый, максимально насколько получится, погружается в точку Совершенства каждого из нас, и расширяется на тот объём Совершенства, на тот объём абсолютности, который сконцентрирован в этой точке, вот в этой концентрации, в этом объёме. 
В синтезе с Фаинь, выходим как бы из этой точки. Всем внимание, переключаемся в зал Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь просим направить каждому из нас рекомендацию: как активировать, как включиться в индивидуальное Совершенство каждого из нас. В соответствующую реализацию этого Совершенства. Слушаем Фаинь, попробуйте почувствовать, понять, что Фаинь вам пытается донести, что она вам эманирует, какой Синтез, может быть, что-то она конкретно поясняет. Попробуйте не воспринимать только на слух, только взглядом, попробуйте всей Душою своею проникнуться Синтезом Фаинь.
Сложили. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, и в синтезе с Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся всей Душою своею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез степеней Совершенства каждого из вас. И Отец наделяет вас той степенью Совершенства, которую вы на данный момент можете выразить или в перспективе можете в это встроиться, или в это войти. Заполняйтесь той потециализацией, которую направляет Отец. Заполнение идёт сверху вниз, сначала голова заполняется, а потом дальше уже идёт до ног, до стоп. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг к Отцу. Просто делаем шаг вперёд. И пред каждым из нас развёртывается картина вашего Совершенства, объективная, Отцом. Не то, как вы представляете, а то, как объективно Совершенство или абсолютность Отец видит в вас. Развёртывается как некая голограмма, или как некая такая, нелинейная картина многомерная. Попробуйте просто ею напитаться. Если получится расшифровать там что-то, хорошо, но там достаточно высокий Синтез, то можно просто этого не увидеть, но пока пробуете, у вас идёт впитывание вот этой объективности.
И возжигаясь, впитываем всей Душою своею, картину Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. И картина распределяется и записывается в матрицах чакр нашей Души, вот в той прослоечки тоненькой, которая внутри чакр находится. Вот картинка распределяется по чакрам, и записывается туда фрагментами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Абсолютный Синтез Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Входя в абсолютность чувствования и понимания каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот это состояние передайте, распределите по всем своим Частям, по всем системам, по всем аппаратам. Распределите по всем Посвящениям и Статусам каждого из нас. В общем-то, внутренний мир свой, заполните вот этой абсолютностью Совершенства Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Абсолютный Синтез Совершенства Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, физически. И физически развёртывайте ту глубину чувствования и понимания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которое у вас сложилось, как внутреннее состояние.
И возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из вас, распуская в сфере ИВДИВО Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и преображённым, выходим из практики. 
Аминь

Ну, вот у нас в общем-то Абсолют, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца одна из тематик, которую мы тоже на этом Синтезе развёртываем, но Абсолют –это целая система, мы после перерыва об этом поговорим. Но вот в целом сейчас была как раз подготовка к тому, чтобы войти в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез. То есть в момент когда ты вот… У каждого человека этих точек Совершенства множество…

2-ой день часть 4
(время: 00:36:43 – 01:08:58)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся цельно третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей Душою своей.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия развёртывания в каждом из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца в применимость всех индивидуальных компетенций каждого из нас с учётом всех накоплений, записей, опыта, владений, управлений и вариантов действия в Служении, когда-либо в веках, Отцу.
И, возжигаясь, организуясь Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, метагалактически-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Служением Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас Абсолют или Абсолютный Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И этот Образ развёртывается, как некий контур по телу, и этот контур заполняется всем опытом, заполнен всем опытом Служения, который когда-либо в нас был, есть и будет. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем опытом Служения каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить опыт Служения и Служение каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, аннигилировав все те Условия Служения, уже ненужные каждому из нас. И все те инструменты Служения, которые не соответствуют Воле Отца, и которые не соответствуют Новой Эпохе, Отцу сдаём. И вот, прям все инструменты, которыми мы когда-либо служили, когда-либо применялись, сдаём Отцу.
Не удивляйтесь, в зале Отца выявиться может всё, что угодно. Предметы могут быть очень необычные, инструменты могут быть разные и по форме, и по содержанию. Не реагируйте, не напрягайтесь на них, просто сдавайте. Просто, вот, попросите у Отца принять все те инструменты, которые уже не работают в Новой Эпохе. Можно их, конечно, оставить, но они не работают, и они просто отягощают нас. 
Может быть даже проживание, что вы сдаёте и форму служения. У вас может на теле поменяться разные формы в зале Отца. Или могут просто возникать разные формы ваших предыдущих Служений, вплоть до одежды, до слоёв одежды. Поэтому формы Служения тоже сдаём, все старые формы, устаревшие, затёртые, все эти формы сдаём. Глубже открываемся Отцу, погружаемся в Синтез Отца. Всё, что нужно вам ещё и всё, что полезно для вас ещё, Отец оставляет. И даже, если вы это сдаёте, если это ещё вам надо, оно, буквально, примагничивается к вам. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, опустошившись, мы заполняемся Служением Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые 32 инструмента Служения каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими и заполняемся ими. Это и форма, это и Меч, это и Зерцало, Потенциал, Книга, множество инструментов, которыми мы в будущем будем применяться. Каждый из вас применяется уже сейчас. Вмещаем, возжигаемся и взрастаем как Служащие в зале Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Кодекс Чести Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И пред каждым из вас в зале Отца зависает книга. Книга большая по формату, больше чем Книги Синтеза. Такая тёмная, почти чёрная, тёмно-коричневый оттенок книги с золотистым переплётом и золотистыми… может, какая-то надпись там есть. Ну, он тёмно-тёмно-коричневый, почти чёрный, похож на бархатистую поверхность. Такая. Но, там, конечно, многомерная материя и, может быть, не бархат, а просто такой материал. Если физически сравнивать, то похоже на бархат.
Берём книгу в руки. И через руки впитываем Книгу в Тело. Через руки. Когда мы впитываем через руки, Отец нас этим наделяет, то есть мы наделяемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим, возжигаясь Кодексом Чести Служащего Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас им применяться в веках. И, вот, сейчас Отец направляет каждому из вас определённый Стиль Служения или Образ Служения, может быть какое-то направление, специфику Служения индивидуально для вас.
 И таким образом Отец начинает обучать вас Служению. Попробуйте понять, углубиться, прочувствовать, что вам хочет этим сказать Отец. 
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь,  цельно преображаемся им.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал метагалактически-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца ипостасно третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас рекомендацию, к реализации того объёма Служения, который направил каждому из нас Отец. 
И теперь попробуйте прожить рекомендации от Кут Хуми или от Фаинь по реализации того объёма или того потенциала Служения, который мы стяжали в зале Отца. Проживайте, расшифровывайте, пробуйте понять и почувствовать. Завершаем.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. И физически развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью третьим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И проживите физически теперь  заряд Служения Изначально Вышестоящего Отца, заряд, его масштаб и объём, физически.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая  Служащим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 4
(время: 02:00:22 – 02:10:28)
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем стандартом 3-го Синтеза в физическом теле. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально – явленно. Развёртываемся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и стяжаем условия на преображение каждого из нас стяжанием эталонного 2048-ричного Абсолюта ИВО для вхождения каждого из нас в стяжание программы Абсолюта ФА и просим направить условия для стяжания эталонной 256-рицы частей для стяжания программы Омеги индивидуально каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО  2049-ти Изначально-явленный. Развертываёмся пред ИВО в форме Ипостаси 3-го Синтеза, заполняемся Синтезом Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонного Абсолюта 2048-ричного ИВО для вхождения каждого из нас в стяжание программы Абсолюта ФА индивидуально личностно собою. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на стяжание программы Омеги в эталонности её реализации нами. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем эталонную программу Омеги ИВО каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею, прося ИВО преобразить каждого из нас, подготовить каждого из нас, помочь каждому из нас в стяжании всех этапов, всех уровней и степеней программы Омеги ИВО каждым из нас и синтезом нас. Аминь.
 Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 2048 Синтезов ИВО. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем эталонный 2048-ричный Абсолют ИВО. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас Синтез, огонь, условия и систему индивидуальной программы стяжания Абсолюта ФА ИВО каждому из нас, синтезу нас нами на перспективу нашего восхождения, начиная с данного момента. И возжигаясь, внутренне расширяемся и преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем каждому из нас эталонный Абсолют ИВО и заполняемся им. Эталонный Абсолют ИВО заполняет ваше тело очень плотной текучей субстанцией. И это не просто Синтез развернулся быстро и всё, а в данном случае Абсолют течёт, потихоньку перетекает, заполняя каждую вашу клеточку, каждое ваше ядро, каждый фрагмент вашего тела.  Как только Абсолют заполняет ваше тело, тело начинает сиять Абсолютом ИВО. И такое очень плотное сияние вокруг тела, и вот прямо если руку поднять перед собой в зале Отца, можно  увидеть как тело сияет. В какой-то степени проживание может быть, что сияние как насквозь при плотности тела. Плотность тела остаётся, но сияние, как бы, всеобъемлющее, всепроникающее. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Абсолюта ИВО и преображаемся им. Благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем эталонный  Абсолют ИВО, физически развёртываем Абсолют 2048-ричный ИВО и физически вспыхиваем программой Омеги ИВО цельно собою каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1979-й Изначальности Красноярск с филиалами и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, насыщая сферу ИВДИВО каждого эталонным Абсолютом ИВО. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь
2-ой день часть 4
(время: 02:18:04 – 02:28:51)
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся всеми практиками 3-го Синтеза ИВО. Возжигаемся всей нашей подготовкой Синтезом. 
Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально - явленный. Развёртываемся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и стяжаем условия итоговой практики 3-го Синтеза ИВО каждому из нас, синтезу нас нами. 
И возжигаясь, мы  синтезируемся с ИВО, делаем шаг, и переходим в зал ИВО 2049-ти Изначально- явленный. Развёртываемся пред ИВО в форме Ипостаси 3-го Синтеза, синтезируемся с Хум ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 3-го Синтеза ИВО. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем ядро 3-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем троичное ядро трёх Синтезов ИВО каждому из нас, возжигаясь развёртываемся и преображаем все предыдущие ядра Синтеза, стяжённые нами одномоментно. 
Синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО и стяжаем стандарт 3-го Синтеза ИВО, возжигаясь, стяжаем 219 октиллионов ядер Синтеза ИВО 2019-рицы субъядерного Синтеза ИВО 2019-й Изначальности каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, вспыхиваем, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем троичный стандарт трёх Синтезов ИВО цельно, преображая все предыдущие стяжённые нами стандарты этим. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Огонь книги 3-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, вместе в этом Огне переходим в зал книг  Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред  ИВ  Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя из тела Огонь книги 3-го Синтеза, на Огонь притягивается книга. Берем её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас в том месте, где оно сейчас находится на 4-тый этаж в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём книгу 3-го Синтеза на стол. Синтезируемся с ИВО из здания и просим ИВО перевести здание каждого из нас на 2048-е присутствие. И одномоментным переходом здание устанавливается на 2048-м присутствии Метагалактики Фа. Аминь. И преображаются все Основы каждого из нас этим переходом. Кладём книгу 3-го Синтеза на стол. У кого была книга 2-го Синтеза, берём её в руки вместе с ней переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО, сдаем Кут Хуми книгу 2-го Синтеза, благодаря его за обучение, и стяжаем условия для обучения книгой 3-го Синтеза в течение месяца. Возжигаясь, возвращаемся в зал Отца, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 2048 Синтезов ИВО, и возжигаясь, стяжаем 2048-рицу частей 3-го Синтеза. 
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем троичную Синтез 2048-рицу, преображаемся предыдущей стяжённой нами части. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 8 Синтезов ИВО, возжигаемся ими, стяжаем 8 частей 3-го Синтеза ИВО, и развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 8 Синтезов ИВО, возжигаясь ими, стяжаем 8 посвящений в выражении 3-го Синтеза ИВО каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 8 Синтезов ИВО, возжигаемся ими  и стяжаем 8 статусов 3-го Синтеза ИВО каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем цельностью статусов и частей каждому из нас в условиях 3-го Синтеза. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем посвящённость 3-им Синтезом ИВО, стяжаем ипостасность в выражении 3-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем прямой третий Синтез ИВО каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 32 инструмента 3-го Синтеза каждому из нас, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум ИВО,  стяжаем Служащего ИВО каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся. И стяжаем Абсолют ИВО каждому из нас, возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 3-го Синтеза ИВО  и стяжаем цельно 3-й Синтез ИВО  каждому из нас. Вспыхивая, преображаемся. И мы благодарим ИВО за данный Синтез, за  допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. И благодарность эманируем Отцу. Проживаем благодать в ответ каждому из нас. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся пред Аватарами Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за ведение каждого из нас этим Синтезом. И благодарность эманируем Аватарам Синтеза. Проживая их благодать на нашу благодарность, как их ответ. Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем ядро 3-го Синтеза, троичное ядро трёх Синтезов физически собою. Физически развёртываем 2048-рицу третьего Синтеза, троичную 2048-рицу трёх Синтезов физически собою. Физически развёртываем стандарт 3-го Синтеза, троичный стандарт трёх Синтезов одномоментно. Физически развёртываем 8 частей 3-го Синтеза, 8 посвящений 3-го Синтеза, 8 статусов 3-го Синтеза физически собою одномоментно. 
Физически  развёртываем 32 инструмента 3-го Синтеза собою, физически развёртываемся посвящённостью третьим Синтезом, физически развёртываем ипостасность третьим Синтезом. Физически развёртываем Абсолют ИВО и возжигаемся физически служащим ИВО. И цельно возжигаемся 3-им Синтезом ИВО физически собою. Развёртывая собою глубину и проникновенность 3-им Синтезом ИВО, входя в ипостасность тремя Синтезами ИВО физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельностью трех Синтезов ИВО, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение  ИВДИВО 1979-й Изначальности Красноярск с филиалами, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в веках Абсолютностью ИВО, выходим из практики. 
Аминь
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