Кут Хуми, Кузьмина Юлия · 10–11 июня 2017 · ИВДИВО 1979И, Красноярск · 04 МФС ИВО. 
ПРАКТИКИ

Кут Хуми
Кузьмина Юлия




















Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
Чаша Грааля.

04 МФС ИВО

ПРАКТИКИ

















10–11 июня 2017 года

ИВДИВО 1979И, Красноярск
[bookmark: _Toc417941579]




Оглавление
Практика № 1	3
Стяжание Чаши Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца	3
Практика № 2.	5
Стяжание новых условий для развития Чаши	5
Практика № 3	6
Стяжание восьми Частей Изначально	6
Вышестоящего Отца четвёртого Синтеза ИВО	6
Практика № 4	8
Практика – тренинг взаимодействия Частей и физического тела Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу	8
Практика № 5.	9
Преображение Чаши Грааля, перевод ее на новую степень управления Материей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 256 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца	9
Практика № 6	10
Совершенство Мысли ИВО	10
Практика №7.	12
Преображение Синтезобраза. Стяжание Синтезобраза	12
Метагалактического Новой Эпохи	12
Практика № 8	14
Стяжание Человечности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Стиль и Образ Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца	14
Практика № 9.	15
Практика-тренинг обучения у Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь многомерному, многоприсутственному видению и стяжание нелинейного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца	15
Практика № 10.	17
Итоговая практика. Стяжание Ядра четвертого Синтеза, стяжание четверичного Стандарта четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги четвёртого Синтеза. Стяжание Ключа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восьми Посвящений четвертого Синтеза восьми Статусов  в выражении четвертого Синтеза, 2048-цы Частей Человека в явлении 2020 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, посвящённости четвёртым	17
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца	17











1-ый день часть 1
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всеми записями Духа, записями Света, записями Огня, записями Пламени, записями Энергии. Возжигаемся записями всех наших накоплений и всего лучшего служебного опыта каждого из нас, физически. Возжигая весь этот опыт в центре груди в точке Хум. Это концентрация, этот потенциал оформляется в виде шара в центре груди, маленького, компактного шара, попробуйте его прожить и на него стянуть всё самое лучшее, что есть внутри вас. Просто утвердите это, и это произойдёт, дайте команду своей физике. 
И возжигаясь, мы физически вспыхиваем Чашей Грааля каждого из нас, в том объёме, в которой у каждого из нас накоплен. И попробуйте физически прожить, как Чаша вспыхнула в теле, или просто возожглась, или просто каким-то образом зафиксировалась в Теле, найдите сами для себя это проживание.
И мы синтезируемся, или внутренне устремляемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Метагалактический Изначально явленно. Метагалактический зал Кут Хуми Фаинь, так проще. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси четвёртого Синтеза. И попробуйте прожить на себе оформленность четвёртым Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой, четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим каждого из нас и синтез нас, преобразить условиями четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим направить условия на стяжание и преображение Чаши Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, с преображением основания Жизни каждого из нас. 
И возжигаясь, проникаясь глубже Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси четвёртого Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум его, у Отца есть такая же точка Хум, как у нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Чаши Грааля и преображением всех предыдущих вариантов и Чаш каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею, сначала у основания в верней половине части тела, Зерцало, в основании Хум, стеночки поднимаются и охватывают половину головного мозга, половину головы, остальное в Сферы Мысли в.виде 256-ти оболочек. И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и взрастая, мы расширяем Чашу на тело каждого из нас и становимся на Зерцале босиком. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. И Синтезобраз фиксируется контуром на нашем теле, точнее 256-ю контурами как минимум. Все они спакованы в очень плотный контур, который вплоть до физического тела ощущается на каждом из нас. Прочувствуйте, проживите. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, возжигаемся им, и стяжаем каждому из нас Чашу Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, преображая все предыдущие условия развития Чаш любых типов, форм и эволюций в каждом из нас. Проживайте под ногами Зерцало, проживайте Столп Синтеза Отца, который проходит сквозь наше физическое тело. Проживите вокруг Тела стенки нашей Чаши, и изнутри вы можете проследить все ячеички, которые в ней есть. Развёртывается Престол, который центрируется на голову. И развёртываются 256 Сфер Мысли. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 256 Сфер Мысли, каждая из которых встраивается в своей скорости в стеночки Чаш, и вы изнутри можете наблюдать за этим процессом. Пока стоите внутри Чаши, пробуйте это прожить, пробуйте расшифровать, и пробуйте довести до физики, оставаясь при этом в зале Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения за все, вольно или не вольно, сознательно или не сознательно деяния и исполнения Жизни каждого из нас. Просим Отца по возможности снять с каждого из нас любые виды отработок этих деяний, окончательно и безвозвратно завершив их в Отце. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца заполнить Чашу каждого из нас Синтезом. И мы синтезируемся Чашей Грааля каждого из нас с Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И в этой магнитности, продолжаем заполнять Чашу Синтезом Отца.
 Глубже проникаемся Синтезом Отца и максимально открываемся всем Сердцем своим Отцу, новым условиям Жизни и чем больше мы откроемся Отцу, тем глубже мы преобразимся. И сейчас все Сердца, все Части свои, всё, что у нас накоплено, открывайте Отцу и впитывайте Отца собою, вплоть до физики. . 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем проникаться Синтезом Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас преображение Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в ознаименовании праздника Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стоя в зале Отца, преображаем Синтезом его, все Части каждого из нас столпно вплоть до физики. Все системы, аппараты каждого из нас столпно, вплоть до физики. Преображаем все Посвящения и Статусы каждого из нас, а также Служения каждого из нас столпно, вплоть до физики. .
И проникаясь, стоя один на один пред Отцом, каждый, можете проявить просьбу Отцу, что-то зафиксировать Отцу, стяжать что-то у Отца. Может быть, поделиться чем-то с Отцом, просто что-то опубликовать Отцу. Попробуйте настроиться на Отца, и всё то, что зазвучит из ваших Сердец, из вашего Тела и из вас по-человечески, можете офизичить Отцу в зале. . Завершаем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас прямой четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании каждым из нас Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И Ипостасно, Синтез Отца развёртывается в физическом теле. Не переходя из зала Отца, зал Отца проживаем физически. И заполняемся Отцом, в избытке, насколько можете.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, в физическом теле возжигаемся и вспыхиваем Чашей Грааля, проживая компактификацию Чаши в груди и голове. 
И физически мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, или в сферу возможностей вокруг тела каждого человека. 
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 1
(время: 03:13:24 – 03:26:53)
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Чашей Грааля физически в теле. Возжигаемся всем опытом Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, на число не обращайте внимание, просто идём туда, потом объяснимся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия на преображение ментальности каждого из нас, и преображение субъядерности физики каждого из нас и синтеза нас, собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Становимся в самый высокий зал Отца, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Чашей Грааля в зале Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Ипостасных оснований каждого из нас, с преображением всех условий, не соответствующих новой эпохе в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, вспыхивая цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже проникаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании потенциала ментальности человека в каждом из нас, с расширением дееспособности Сфер Мысли из того колличества, которые есть сейчас, в максимально 256-ричное. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов Мыслей, с 256-ю аппаратами Мысли. И возжигаясь, развёртываемся Сферами Мысли пред Изначально Вышестоящим Отцом. Чаша внутри, а Сферы Мысли развёртываются, как бы, вокруг вас. Часть Сферы может быть контурно вокруг Тела, часть может быть вокруг, но каждая действует в своём темпе, каждая крутится, каждая передвигается, и каждая имеет свой оттенок. Специфика Сфер Мысли в том, что они разноцветно смотрятся в зале Отца. Каждая имеет свой оттенок, там есть, но они все не яркие, а такие приглушённые, выбеленные.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Витиё Субъядерности Синтеза Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Витиё закручивает теофу Синтеза в Сферах Мысли каждого из нас и активирует их. 
И Сферами Мысли каждого из нас, мы синтезируемся со Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца, повышая дееспособность ментальности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить ментальную дееспособность каждого из нас, включив обучение каждого из нас культуре Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 2049-ричную культуру Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаем ею все Части каждого из нас, с перспективой взращивания данной культурой, во всех Телах каждого из нас, вплоть до физического. 
И преображаясь, мы стяжаем Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ею. И впитывая потенциал Сферы Мысли Телом каждого из нас, вплоть до физики проживаем потенциал ментальности Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем культуру Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя физически собою ментальную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, превнося эту культуру на физику, в окружающую материю. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас и в Сферу Дома Отца вокруг каждого из нас, с которой мы уже работаем. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
Идём усваивать, 25 минут перерыв, потом продолжаем.  
1-ый день часть 2
(время: 01:19:37 – 01:58:10)
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся Чашей Грааля в каждом из нас. Возжигаемся всем опытом субъядерности в физическом теле. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси четвёртого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание восьми Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с включением Шуньяты Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Умом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг внутренний и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси четвёртого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Его. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием восьми Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь ядер восьми Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с преображением каждого из нас на новый стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем четвёртую Часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3587 мерности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся вплоть до физики, проживая. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 Часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3651 мерности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проживаем вплоть до физики. И проживаем, как с каждым Синтезтелом включается концентрация Огня и концентрация мерности в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 132 Часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3715-ти мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываясь, проживаем вплоть до физики. Все проживания доводите до физики, при этом, не выпадая из зала Отца, мы стоим там, стяжания происходят в зале Отца, но проживает ваша физика и этим взрастает её Ипостасность. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 196-ю Часть, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3779-ой мерности. Возжигаясь, развёртываемся и вспыхиваем цельностью четырёх мерностных Синтезтел. Проживаем. 
И теперь проживите четыре мерностных Синтезтела, в выражении четвёртого Синтеза развернулись внутри вас. И каждый несёт в себе своё направление Огня, свой ракурс Огня, свой контраст Огня. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 260 Часть – Ум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею, стяжая 256 субъядерностей Мысли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как системы Ума, и проживаем развёртку Ума внутри и вокруг в нас. Каждая Часть встраивается друг в друга и Синтезтела, которые мы стяжали до этого, они как бы впитались в Тело и теперь на Теле развёрнуты Умом. И сейчас Ум начинает впитываться в Тело. 
И развёртывается 324 Часть. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 324 Часть Изначальная Мысль Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 256 Мыслей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, проживаем Часть Изначальная Мысль.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 388 Часть Изначально Вышестоящую Единую Галактику Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 256 Мыслей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем как систему частностей. Впитывается эта Часть, постепенно усваиваясь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 452 Часть Изначально Вышестоящий Предначальный Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем цельностью восьми Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез восьми Частей четвёртого Синтеза, проживая, как одна в другой синтезируются в Теле. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обучить каждого из нас субъядерности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте условий, прав и возможностей управления материей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Ипостась. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем управление как Ипостась. Управление Ипостаси, каждый из вас вспыхивает Ипостасностью и на эту Ипостасность Отец направляет тот объём управления, который на данный момент физически для вас реально осуществим. Проживайте его, фиксируйте его и прям из зала Отца доводите до Тела, чтобы Тело и физика понимала, что в этом она Ипостасна. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем цельность восьми Частей четвёртого Синтеза, расширяя физику на новый объём стандарта Частей Человека. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 2
(время: 01:44:10 – 01:58:21)
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся потенциалом всех предыдущих практик. Возжигаемся глубиной Смыслов и Сутей направленных каждому из нас Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически, и, возжигаясь Чашей Грааля, из физики сразу переходим в зал Отца, и становимся в зале Отца Метагалактический Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в нём всю свою 2048-рицу, в том объёме, который у вас наработан. И возжигая 2048-рицу внутри, проживайте многообразие разных Частей, проживите опыт разных Частей, и проживите, насколько динамичен ваш внутренний мир в цельности всей 2048-рицы. Насколько подвижны Части внутри вас. 
И 2048-цей каждого из нас, мы синтезируемся с 2048-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальный синтез Часть с Частью, Синтезтело с Синтезтелом, прям чтобы шло максимально проникновением. Если Части закрыты, открывайте их в Отце. Если Части находятся в какой-то проблеме, решайте её в Отце. 
Продолжая держать синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и с его Частями, мы переключаемся на какой-то момент в физическое тело. И тот опыт, которым наделяются Части в зале Отца, начинают передаваться в физическое тело. Возжигаемся физически Чашей Грааля и субъядерностью. И субъядерностью, вот этот опыт в теле начинает синтезироваться, как бы вкладываться, организовываться, иерархизироваться. А Чаша выступает как Магнит, который примагничивает этот опыт к физическому телу. 
Мы продолжаем стоять в зале Отца, воспитывая физику Частями. И то, что из Частей давно уже пора отдать в физику, пусть Части делятся с физикой, пусть они ей отдадут этот опыт. А если физика давным-давно хотела что-то отэманировать в Части, пусть физика отэманирует. И углубляясь Синтезом Отца, мы входим в баланс физики и 2048-цы каждого из вас, когда нет разделения на физическое тело и любые другие, а есть одна цельная единица Отца, в которой «Есмь» всё. Проживайте. И внутренне проживайте состояние «Я Усмь Единица Изначально Вышестоящего Отца». Больше открываемся Отцу. Максимально открываемся Отцу. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить каждому из нас условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и этими условиями преображаем условия всех зданий каждого из нас. Не переходя туда, стоим в зале Отца, сквозь присутствия преображая условия всех зданий, которые у вас есть. Служебных, если есть, на первом Вышестоящем, если есть, и на 2048-ом, основное это здание. Те, у кого только четыре Синтеза, на 2048, другого здания нет, пока. Если Служащий, то служебное. 
И проживите, что внутри вас все здания синтезированы. Все здания, которые одновременно и на Присутствиях, но они и одновременно внутри вас. И ваше Тело является синтезом всех Домов Отца, которые есть у вас, всех зданий. И все условия, которые синтезированы в ваших зданиях, являет собою ваше тело. И физику, этому тоже обучайте. И то, что разъясняет, показывает сейчас вам Отец, то же самое доходит до физики. Проживите, насколько она это ловит, насколько она это чувствует. И помогайте, если нужно ей что-то преобразить. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу или Изначально Вышестоящим Отцом, по-человечески, Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, этим взрастить в ночной подготовке. 
И, проживая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, продолжая стоять в зале Отца, и заполняясь Ипостасностью физически, пробуем явить Отца собою. Той Ипостасностью в вашей физике, которая уже накоплена. И эманируйте, и в зале Отца, и физически Синтез Отца как среду. Атмосферу Отца разверните собою. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь теми праздничными условиями, которые звучат в зале Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. И теперь в физическом теле «схлопываем» тот опыт, который сложился в зале Отца, в Частях, и тот опыт, который сложился в физике. Вспыхиваем цельностью опыта, явление Отца собою. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигая ИВДИВО каждого из нас в концентрации Дома Отца физически собою. И проживайте состояние, когда физическое тело «Есмь Дом Отца», и расширяемся на это состояние всей физикой своею. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики – тренинга. 
Аминь
2-ой день часть 1
(время: 00:56:51 - 01:12:48)
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  Возжигаемся.
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей глубиной Ментальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем опытом ночной подготовки. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Метагалактический изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостасей 4-го Синтеза   и просим  направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Чаши Грааля каждого из нас и перевод ее на новое качество или новую степень управления Материей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  .
И, возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим   в зал  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический изначально явленный, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасей 4-го Синтеза, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Чашей Сердца, Чашей Грааля и развертываемся ею в зале Отца .
И синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца  .  И просим  Изначально Вышестоящего Отца  зафиксировать, направить каждому из нас Синтез Субъядерности в повышении и активации ментальной дееспособности каждого из нас (длительная пауза).
 И, возжигаясь, глубже синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца,  и просим направить каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им .
 И возжигаем Сферы Мыслей каждого из нас, развертывая их в зале Отца, вспыхиваем 256-ю Сферами Мыслей каждого из нас  и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в возжигании всех 256-ти Сфер Мысли и, проникаясь, каждая из которых заполняет Сферу Мысли и расширяем в зале Отца 256 Сфер Мыслей максимально на тот объем, который у вас включится, одновременно взращивая физику этим. 
И, возжигаясь и, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас мыслить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в отстройке и организации Субъядерности Сфер Мыслей каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя физичность каждого из нас  на объем Сфер Мыслей, стяженных в зале Отца. 
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
В физическом теле развертываем 256 Сфер Мыслей. Сначала развертываем максимально на тот масштаб, который развернется, а потом они компактифицируются одномоментно в голову и эталонность Мыслей Отца развертывается в центре головного мозга  .
И, мы эманируем все стяженное и воззоженное  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем  в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1979 Изначалности  Красноярск с филиалами, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь
2-ой день часть 1
(время: 00:56:51 - 01:12:48)
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Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-Изначально Явлено. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси четвертого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас практикой Совершенства Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в росте ментальности каждого из нас и синтеза нас нами. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально Явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостась четвертого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. заполняемся Синтезом Отца, и вспыхиваем Чашей Грааля каждого из нас. 
Чашей каждого из нас мы синтезируемся с Чашей Отца, входим в сонастройку. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас практикой Совершенства Мысли, в развитии Ментальности каждого из нас физически. 
И мы возжигаемся 256-ю Сферами Мысли, и развертываемся ими в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Просто одномоментно разверните 256-ть Сфер Мысли в Зале Отца. 
И, развертывая, проживайте насколько Сферы Мысли каждого из нас динамичны. Проживите: двигаются ли Сферы Мысли, чем они заполнены, насколько они плотные, и насколько масштабно они развернуты в Зале Отца. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы любую Сферу Мысли, какая у вас притянется, просто приближаем ее к себе, или просто обращаем на нее внимание. И Синтезом Отца попробуйте рассмотреть эту Сферу Мысли, прожить из чего она синтезирована, чем она насыщена. И просто, как она смотрится в Зале Отца, как она смотрится на присутствии, как она видится там. 
Все Сферу Мысли отпустили. Сферы Мысли развернуты вокруг вас, проживайте. Проживите, что их 256-ть. И Огнем почувствуйте, сколько из 256-ти реально дееспособных вокруг вас.  
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить дееспособность Сфер Мысли каждого из нас минимум вдвое. То есть, если у вас пять, то выйти на десять. Если у вас восемь, то выйти на шестнадцать, и так далее… И прямо попросите у Отца расширить вашу мыслительную способность, вашу ментальность на больший объем Сферы Мысли. И проживайте, как этот процесс, складывается. 
Теперь каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет текст. Текст очень компактный, похожий на Станцу, либо на небольшой Мыслеобраз. Этот текст четко фиксируется в голову, ну или в Престол. Из Престола начинает активироваться Синтезобраз. Текст развертывается в Синтезобразе. И теперь, мы начинаем этот текст, как бы вести по Сферам Мысли. Отпускаем его из Синтезобраза, но не отпускаем его из внимания своего. И текст, проходя через каждую Сферу Мысли, как-то видоизменяется. Можно даже увидеть, что он изменяется по форме, по содержанию, по глубине. Просто становится другим. И чем дальше текст идет по Сферам Мысли, тем глубже состояние Синтеза в теле в Зале Отца, и физически тоже может быть более глубокое состояние тела. То есть субъядерность углубляется, и Синтез начинаете проживать более глубоко и проникновенно. Действуем, не теряем концентрацию. А прямо ведем текст до тех пор, пока он не дойдет до  256–той Сферы Мысли. Как только он дотуда доходит, то происходит вспышка в Сферах Мысли. И итог совершенствования Сферы Мысли каждого из нас, возвращается и фиксируется в Синтезобразе. И физически тоже можете его ощутить.  
Не теряем концентрацию и не теряем из внимания текст, потому что изначально от Отца пришел текст. Но когда этот текст развертывается по Сферам, он становится Мыслью. И итогово из текста должна сложиться Мысль, ваша Мысль, новая Мысль. И этой Мыслью преображается ваш Ментал.  
Глубже синтезируемся с Отцом, и ускоряем процесс Синтезом Отца. И, в принципе, чем дальше развертывается текст, в Сферах Мысли, тем он быстрее складывается. И быстрее проходит дальше, сквозь Сферы Мысли. 
Сложилось. А теперь вспыхивает Мысль, по итогам текста вспыхнула Мысль. И эта Мысль охватывает все Сферы Мысли каждого из нас. Как бы складывается одна большая Сфера, внутри которой развернута Мысль, которую вы сложили сами. Эту Мысль мы начинаем впитывать в Синтезобраз, и офизичивать собою, проживая, как Мысль звучит в физическом Теле, или течет физическим телом. И попробуйте физикой теперь эту Мысль прожить. Осознать и проникнуться ей, и может быть даже расшифровать. 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца на данную сложенную Мысль, направить каждому из нас совершенство Синтеза ИВО. Просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца углубить степень ментальной организованности каждого из нас, постепенно взращивая культуру Мысли, каждым из нас физически.  
Возжигаясь, Сферы Мысли в Зале Отца схлопываются, и свой опыт отдают телу. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, преображаемся им, Ипостастно включаясь в этот Синтез 2048-частно.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически вспыхиваем Совершенством Мысли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем ту Мысль, которая сложилась у вас в практике. 
И мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО. 
[bookmark: _GoBack]Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1979-ой Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики – тренинга. 
Аминь
2-ой день часть 1
(время: 02:28:24-02:50:42)

[bookmark: _Toc488999051]Практика №7.
[bookmark: _Toc488999052]Преображение Синтезобраза. Стяжание Синтезобраза  
[bookmark: _Toc488999053]Метагалактического Новой Эпохи

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся опытом условий предыдущих практик и возжигаемся всей субьядерностью мысли в физическом теле.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Синтезобраза Новой Эпохи в развитии Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас  с перспективным ростом в каждом из нас Человека Изначальности и Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза.  Возжигаемся Синтезобразом в зале Отца. Синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Синтезобраз каждого из нас из всех предыдущих вариантов, видов и форм выражения образа каждого из нас на новый, Метагалактический в условиях новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец направляет Синтез, и Синтезобраз начинает опустошаться от тех образов или остатков образов или неких слепков образов предыдущих воплощений каждого из нас, которые уже нам не нужны и не полезны.  И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за до сих пор сохранения в каждом из нас тех или иных форм образов предыдущих воплощений. И просим прощения в веках за любые проявления гордыни, двуличия, жалости, самоуниженности и сомнений в каждом из нас. И просим опустошить наш Синтезобраз от этих качеств в веках вплоть до данного момента. (Длительная пауза)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез  и заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз каждого из нас.  Переключаем синтезтело вплоть до физики на новое звучание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновления жизни и бытия каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем новой жизнью Синтезобраз каждого из нас. Вплоть до физики можно это тоже проживать. (Длительная пауза) 
Распускаем новый объем жизни 2048-рично каждым из нас. И сквозь Синтезобраз, Синтезобраз как Шуньята, заполняем новой жизнью Изначально Вышестоящего Отца наши части, системы, посвящения, статусы. И развёртываем, эманируем Жизнь Отца ипостасно, цельно собою. Эманируя, Синтезобраз усваивает и взрастает в Зале. Чуть-чуть больше может стать, чуть-чуть плотнее, более насыщенный. (Длительная пауза) 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый переходит в Зал Отца, в здание каждого из нас на 2048-ое присутствие. Становимся на 4-ом этаже Здания 2048-го Присутствия Метагалактики Фа. Вспыхиваем цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и объемом новой жизни и нового бытия, которое каждому из нас направил Отец, мы распускаем по Зданию, заполняем все четыре этажа и все остальные здания, если такие есть. И этим преображаем материю Здания, преображаем условия Домов.  И из Здания на 2048-ом присутствии столпно доведите эти условия до физики, адаптируя их к материи каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле вспыхиваем Синтезобразом, обновлённым в каждом из нас. И распускаем новый объём жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалом. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, обновляя условия ИВДИВО каждого новым синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь  
2-ой день часть 2
(время: 00:44:00 – 01:02:57 )

[bookmark: _Toc488999054]Практика № 8
[bookmark: _Toc488999055]Стяжание Человечности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Стиль и Образ Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически, возжигаемся Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаем Чашу Грааля каждого из нас и возжигаем весь Синтез Отца, который мы можем физически выразить собою. Или просто физически возожгитесь Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленно собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, в росте Человечности каждого из нас физически. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостась каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживайте Ипостась или состояние Ипостаси в зале Отца, внутренне проживите состояние Ипостаси.  И расширяемся в зале Отца на то новое состояние Ипостаси, которое каждому из нас зафиксировал Отец. Проживайте то, как вы стоите пред Отцом, проживайте то состояние, которое внутри у вас сложилось. Проживайте то, в какой форме вы стоите пред Отцом, проживайте, как вы чувствуете Зал Отца, на сколько вам там свободно, комфортно, легко. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Человечность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в вершинной степени Ипостаси каждого из нас. И возжигаясь Ипостасью, Ипостась, как состояние, как бы внутрь уходит и заполняет вас изнутри, а из тела развёртывается Человечность Отцом. Попробуйте прожить ту среду Человечности, которая развёртывается из вас. И углубляясь Ипостасью Отца, проживайте, как Человечность расширяется в масштабах эманаций. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стиль и Образ Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося обучить нас Стилю и Образу Жизни Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца во внешней развёрнутости Человечности каждого из нас. И максимально, как Ипостаси являем, выражаем Отца собою на сколько можем. Попробуйте на максимуме сейчас выразить Отца собою, явить Отца собою, как получится и как вы понимаете, как включается у вас в Зале Отца, так и попробуйте явить его собою. И это состояние доведите до физики. 
 И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом его, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Ипостась или развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, внешне эманируя Человечность Синтезом Отца. И являя физически Отца собою, проживите как вами, вашим телом развёртывается среда Отца или Дом Отца.  
И расширяясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем максимально масштабно, больше эманируем, чтобы усвоился объём.  Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с Филиалами.  И возжигаясь, преображаясь физически, продолжая звучать Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании атмосферы и среды Отца собою, каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 2
(время: 01:41:27-02:07:50)

[bookmark: _Toc488999056]Практика № 9.
[bookmark: _Toc488999057]Практика-тренинг обучения у Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь многомерному, многоприсутственному видению и стяжание нелинейного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.
И переходим в Её Зал Метагалактически Изначально явленный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в Форме Ипостаси 4-го Синтеза. И проживите, как Форма Ипостаси оформляет вас пред Фаинь.
Вот сейчас всё внимание обратите на Форму, проживите какая она, проживите какая она у вас Форма Ипостаси. Можно какие-то детали прожить, а можно просто в целом почувствовать, как это быть оформленной Ипостасью Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить тренинг обучения каждого из нас нелинейному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, синтезтелесно, в мерностном проживании Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в Зал нелинейного Синтеза ИВДИВО. И буквально внутренне делаем шаг и переходим в пространство другого Зала.
Зал достаточно большой, высокие потолки и масштабно очень большое пространство. В принципе даже стен и границ можно не прожить, но это Зал, можете убедиться, прожив стопами, что вы стоите на полу Зала. Особенно проживите структуру пола Зала. Эта структура, она трансформирующаяся, то есть под ногами пол такой, очень интересный по строению, он имеет разные оттенки и разные частички, которые могут в любой момент поменяться. Поэтому, когда ты на нём стоишь, есть ощущение как будто ты стоишь в каком-то пространстве и как бы утопаешь в этот пол за счёт того, что он объёмный, но при этом место зафиксировано, стопа чётко стоит на полу.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся Её Синтезом, проникаемся Её Условиями, и каждый отпускает своё тело и подходит к тому фрагменту стены, который на вас возожжётся.
Ну, или к тому пространству, или к тому фрагменту Зала, на который притянется ваше тело. Раз и встали там. Это может быть небольшой квадрат, просто небольшое пространство, в котором вы стоите.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь вокруг вашего тела развёртывает среду, я бы даже сказала, среда, как будто, соткана Огнём разных мерностей. Среда, которая очень похожа на ткань, которая синтезирует в себе разные мерности, как разные лоскутки. И эта среда вокруг вас ощущается как Столп, ощущается, как просто некое такое очень компактное организованное пространство, которое тебя оформляет вокруг. Но если вы в него вглядитесь, то там очень много разных фрагментов, очень много разных мерностей и очень много разных вот таких мерцаний, переливаний. Когда ты смотришь с одной стороны, то можно видеть один вариант, немножечко поменяешь угол зрения, меняется форма.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы просим обучить каждого из нас многомерному, многоприсутственному, нелинейному видению или взгляду.
И вы продолжаете стоять в этой среде, но перед вами развёртывается экран, белый экран, просто белый, ну, белый такой, как белая доска.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь на экране пред каждым развёртывает определённую картину мерностей или картину материи.
И теперь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Фаинь, вы начинаете взглядом в эту картину погружаться. Возжигаетесь всем синтезом своим, возжигайтесь всей своей Ипостасностью. Чем глубже вспыхиваете Ипостасностью, тем более чётко пред вами раскрывается вот эта картина. И каждый слой, он как определённую среду в вас впечатывает. Такое ощущение, как будто ты смотришь один слой, раз в тебя что-то впечаталось, другой слой, раз в тебя что-то впечаталось.
Вот, это Фаинь показыавет вот эти слепки, как бы прообразы разных видов материи, разных видов мерностей. И припечатывает Фаинь для того, чтобы у нас в теле сложился опыт восприятия этих видов материи.
Продолжаем разрабатываться. И если вы проживаете какую-то сложность или просто чувствуете что теряетесь, попросите у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь помочь вам воспринимать или воспринять тот объём материи, который необходимо впитать.
Завершаем.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и каждый стяжает рекомендацию у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь применимостью нелинейного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в управлении материей разных присутствий, Изначальностей и Реальностей Отца.
И вмещаем ту рекомендацию, которую нам направляет Фаинь. Пробуя её сразу же расшифровать той глубиной Ипостасности, которая сложилась в предыдущей практике. И расшифровывая, сразу же доводите до физики, оставаясь при этом у Фаинь, доведите эту расшифровку или хотя бы, опыт этой расшифровки до физического тела.
Просим Изначальную Аватарессу Фаинь каждого из нас обучить владению разными условиями разных видов мерностей Изначально Вышестоящего Отца в укреплении и в отстройке физики каждого из нас Огнём мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас нелинейный Синтез мерностей материи Изначально Вышестоящего Отца разных видов её развёртывания. И преображаясь, проникаясь, продолжая являть Ипостасно Отца собою каждым из нас и синтез нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за обучение каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем нелинейный опыт применимости мерностной средой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И весь опыт, который вы сложили в синтезе с Фаинь, вспыхивайте им на физике.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая условия ИВДИВО каждого новым опытом нелинейного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, физически преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
Выходим из практики-тренинга. 
Аминь
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из  нас физически. 
Возжигаемся Огнем всех практик четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь     в форме Ипостаси четвертого Синтеза. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия итоговой практики четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего каждому из нас  синтезу нас нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом    и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-и Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси четвертого Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Ядро четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываясь им, мы стяжаем четверичное Ядро четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развертываясь им, и преображаем субъядерность каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт четвертого Синтеза. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2020 октиллионов Ядер Синтеза 2020-цы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2020-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  синтезу нас нами.
Возжигаясь, вспыхивая, развертываемся Стандартом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четверичный Стандарт четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и одномоментно вспыхиваем этим Стандартом. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Ключ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключив и преобразив каждого из нас на ключевое восприятие, проживание и понимание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас   и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем  Огонь Книги четвертого Синтеза. 
Возжигаясь Огнем, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги четвёртого Синтеза. На это притягивается Книга четвертого Синтеза. Берём её в руки. И вместе с ней переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, в здание каждого из нас, на четвертый этаж, на 2048 присутствие, на четвертый этаж, в личный кабинет.  Подходим к письменному столу, кладем Книгу четвертого Синтеза на стол. Берём Книгу третьего Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Выпускаем из рук Книгу третьего Синтеза, бдагодаря Кут Хуми за обучение Книгой третьего Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обучение месячное Книгой четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  синтезу нас нами. И, возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем восьмью Частями четвёртого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ими. Стяжаем восемь Посвящений четвертого Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. Развертываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов каждому из нас, возжигаясь, развертываемся ими, и стяжаем восемь Статусов  в выражении четвертого Синтеза каждому из нас, и возжигаясь, развертываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 2048-цу Частей Человека в явлении 2020 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развертываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца    и стяжаем 32 Инструмента четвертого Синтеза каждому из нас, синтезу нас, развертываемся ими.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем посвящённость четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас нами и преображаемся ею.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Цельный четвертый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся им. Стяжаем прямой четвертый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развертываемся им. 
И, преображаясь, цельно вспыхивая четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом.
И, сонастраиваясь, мы вспыхиваем Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца  в концентрации Ипостаси каждым из нас физически собою. 
Эманируя благодарность  Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, развертываемся пред ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез,  за преображение нас этим Синтезом. И эманируем благодарность  Изначально Вышестоящим Аватарам  Кут Хуми Фкаинь, проникаясь той благодатью, которую они  эманируют нам в ответ.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развертываем Ядро четвертого Синтеза, физически развертывая четверичное Ядро четвертого Синтеза цельно, физически развертывая Стандарт четвертого Синтеза четверичный Стандарт четырех Синтезов, физически развертывая 2048-цу Частей и  четверичную синтез-2048–цу Частей четырёх Синтезов цельно.
Физически развертываем Чашу Грааля Изначально Вышестоящего Отца, физически развертываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, физически развертываемся  32-я Инструментами служения в выражении четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Физически развертываемся прямым четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физически развертываемся посвящённостью четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая физически Ключом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы цельно вспыхиваем четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно являя Отца собою физически одномоментно. И, расширяя возможности нашей физики, расширяя масштаб ментальности каждого из нас и, являя этим Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1979 Изначальности Красноярск с филиалами, и эманируем всё стяжённое и возожженное  в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельностью четвертого Синтеза, вспыхивая Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца, и неся собою Ипостась Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас цельно собою
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
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