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Практика № 1

Стяжание 4096 Нитей Духа, 4096 Частей. Стяжание Нити Синтеза, стяжание Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Концентрируем весь Синтез и Огонь в центре груди, в точке Хум. 
Можно вообразить, что там, или представить, или просто увидеть, что в центре груди небольшой шарик, или небольшой сгусток, или небольшое ядро, небольшая сфера, в которой собираются все самые лучшие условия вашего развития на данный момент. И прям сознательно концентрируем все накопления нашего Духа, все накопления Синтеза, весь опыт Огня, опыт Света, опыт Мудрости, и все виды опыта, которые у вас наработаны на данный момент, концентрируем в Хум. Даже если вы не знаете эти опыты, не проживаете их, просто утверждайте, и это по законам Синтеза в условиях данного Синтеза будет включаться. При всей концентрации взглядом в Хум, внутренне постарайтесь раскрепостить Тело, раскрепостить клеточки, ядра, раскрепостить весь внутренний мир и открыться максимально внутренне Отцу. 
И мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, или проще в зал Аватаров Метагалактики, Метагалактической Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Вышестоящее Реальностно в форме Ипостаси Синтеза, каждый из нас на Синтезе оформлен Ипостасью Синтеза. Попробуйте прожить на себе эту форму, как-то определить её в огне, сонастроиться с ней. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас столпностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Нитей Духа 4096 Частей каждого из нас и в синтезе нас иерархизацией Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, проживаем, как Столп активируется на каждого из нас. Просто возжигается Столп. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь подготавливают нас и синтезом включают столпное выражение. Попробуйте прожить Столп, прожить его масштаб, прожить его основание, его вершину. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси седьмого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием столпности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Нитей Духа, 4096 Частей каждого из нас, синтеза нас, нами, в цельности Нити Синтеза каждого из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Столп Синтеза разворачивается на каждом, проживайте его, вплоть до физического тела проживайте Столп Синтеза. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4096 Нитей Духа 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Нити разворачиваются по Телу, они проходят сквозь Тело. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, Нить Синтеза разворачивается в центре позвоночника каждого из нас, сквозь тело. Проживайте, на эту Нить Синтеза иерархизируются Ядра пройденных вами Синтезов, можете их прожить физически. И как только в теле вспыхнула Нить Синтеза, на неё начинают иерархизироватся Нити Духа 4096-рицы каждого из нас. Проживайте, как иерархизируются внутри вас Нити Духа 4096-ти выражений Человека.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Столпностей Синтеза Духа 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в каждую Нить Духа развёртывается Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая внутренний мир каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физики. Нелинейно, на каждую Нить Духа реагирует соответствующая Изначально Вышестоящая Реальность Отца, или просто Реальность Метагалактики ФА, смотря какой объём вы можете почувствовать, прожить. 
И расширяемся на тот объём Синтеза, который направляет Отец, всей 4096-рицей каждого из нас, в синтезе её. И расширяем масштаб Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насколько получиться. Не держим его собою, не держим его там головой и своим внутренним миром, могу – не могу, просто отпускайте свой внутренний мир. Тело при этом держится, а внутренний мир отпускайте и расширяйте его на тот объём развёртывания Столпа Синтеза, который каждому из вас фиксирует Отец.
 Расширяет Столп Синтеза каждого – Отец. Желательно минимально Столп расширить и развернуть, но опять же не внутренне, не мысленно, а реально Духом развернуть Столп Синтеза по всей планете, если не получится, то хотя бы в масштабах региона. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Столп как бы компактифицируется в Тело каждого из нас. И из концентрации столпной вот как бы растворяется в теле, распределяясь по ядрам, клеточкам, то есть субъядерно, растворяется в теле. Как некое состояние, как некая запись остаётся. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле развёртываем синтез всего стяжённого, вспыхивая физически Столпностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Духа 4096-рицы каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, или в сферу вокруг региона. Эманируем в ИВДИВО каждого, или в сферу Дома вокруг каждого из нас, или в сферу возможностей вокруг каждого. И отэманировав, попробуйте её телесно прожить вокруг. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
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Практика № 2

Преображение Дхармы Духа каждого из нас. Преображение и чтение книги Дхармы каждого из нас. Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом и Матерью Метагалактики

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся всем опытом Огня, всем опытом Духа, всем опытом Синтеза. Возжигаемся всеми видами реализации каждого из нас физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Дхармы Духа каждого из нас, с преображением книги Дхармы каждого из нас, как синтеза записи Духа, реализации и опыта Духа каждого из нас с отсечением всего опыта Духа и Дхармы каждого из нас, не развивающих уже в данный момент каждого из нас физически. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, и, возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Метагалактически Изначально Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом в форме Ипостаси, и проживите другой Огонь. У Кут Хуми Фаинь мы стояли, был один Синтез, одно проживание, проживите смену Огня, смену проживания, когда вы встали перед Иосифом. У Иосифа другой Синтез, проживите разницу, насколько получится, внутренне. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, и просим перевести каждого из нас в зал Книг Дхармы, для преображения её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, мы командно, проживайте, в синтезе с Иосифом переходим в зал Книг Дхармы. Происходит это мгновенно, просто пространственный такой, многомерный переход, делаем шаг и уже в другом зале. Этот зал очень осветлён, освящённый, достаточно светло там. Очень светлые, такие белые, я бы сказала стены, белый пол, белый потолок, то есть всё очень светлое. И очень большое пространство, высокие потолки и объёмное пространство, а проживание, что даже первое проживание, что как будто бы ни стен, ни потолка, ничего нет. Настолько объёмное пространство, но когда вы начинаете уже там ходить и делать пару шагов, вы ощущаете стопами, что вы в материи зала, а не просто где-то витаете или летаете.

 Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, и просим развернуть Книгу Дхармы каждого из нас. Мы распределяемся по периметру зала. По периметру, это просто по…, как бы в целом по пространству зала, как бы по кругу, но при этом каждый не пересекается друг с другом. Вы между собою не пересекаетесь, вы друг друга там даже не видите, потому что каждая Книга Дхармы стоит в своей среде, в своём Духе, так сказать в своей атмосфере. 

И вас притягивает к вашей книги Дхармы. И тело подходит, вы прям чувствуете, что вы там притянулись на пюпитре, на таком высоком столике с тоненькой ножкой развёрнута книга Дхармы. Книга, не нужно её трогать, прикасаться к ней не надо, просто смотрим. Посмотрите, можете разглядеть книгу. 

Книга может быть большая, может быть мелкая, может быть новая, а может быть старая, она может быть дряблая, пожухшая, даже такая может быть. Если такую увидите, то, в общем-то, это не страшно, просто вот такой объём Дхармы. Так же сама по себе книга может быть написана на других языках, это не обязательно русский язык, это может быт любой язык из существующих на планете, или может быть даже не существующих на планете. Но, в принципе по вашему утверждению любой текст, на любом языке там переводится на понятный вам. Проживите, посмотрите вокруг себя. Книги так же могут лежать возле ног, под ногами, могут лежать на более низких столиках рядышком, то есть книга может быть не одна. Проживайте, но опять же ничего не листаем, ничего не трогаем, просто смотрим.

 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Иосиф своим Синтезом, иерархически, раскрывает книгу на том месте, которое необходимо сейчас вам прочесть и расшифровать. Иосиф открывает сам. Но это происходит многомерно, он не бегает к каждой книге, нет. Он просто утверждает и синтезно, по специфике каждого, книга открывается на нужном месте и пред вами разворот книги Дхармы. Пробуем прочесть. 

Иосиф развернул книгу на той странице, которая на данный момент, почему-то для вас важно, то есть, либо нужно учесть то, что там написано, либо нужно просто узнать, что там написано. Может быть нужно как-то проанализировать, а может быть нужно просто это увидеть. Может быть подтвердить то, что до этого у вас было как предположение. Иногда предполагаем что, что-то делали там, где-то воплощались, возможно, это и подтверждение того, что мы предполагали до этого. Расшифровываем, когда вы начинаете расшифровывать, из книги Дхарма как бы поднимается Духом и развёртывается вокруг вас, но вас не касается.  

И возжигаясь, завершаем расшифровку. Синтезируемся, прям отсюда, с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Отца направить каждому из нас Синтез и Огонь на преображение книги Дхармы каждого из вас. И, в общем-то, можно прожить столпно. Отец направляет Синтез, и книга Дхармы начинает преображаться, она даже может немного приподняться вот над этим столиком, то есть прям зависнуть над столиком, зависнуть примерно на уровне Хум, или на уровне ваших глаз. И может двигаться, преображаться, меняться. И если у вас было много книг, эти книги плавятся, пережигаются и компактифицируются в одну. 

И возжигаясь, включаясь в преображение Синтеза Отца, просим у Отца прощение за вольное или невольное, явно или не явно, сознательно или не сознательно, действие каждого из нас в тех или иных видах воплощениях, реализациях. И преображаясь, проживайте, что вместе с книгой преображается и Дух вашего тела, то есть тело тоже преображается, отдавая те или иные условия опыта в Духе в разных воплощениях. Проживание может быть как будто по слоям, с тела снимаются разные условия Духа. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом, просим направить Условия, Синтез и Волю на реализацию условий Духа каждого из нас, в обновлённом явлении Дхармы каждого из нас иерархически собою.  И возжигаясь, мы из зала, книга Дхармы закрывается и она как бы исчезает, она остаётся при этом в зале, но как бы исчезает, на хранение в Иерархию переходит. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическое Пробуждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, пробуждаемся всем Духом своим, проникаясь Отцом, являя его Отцом собою. 

И весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сквозь тело, пропускаем и эманируем его Матери Метагалактики. Синтезируемся с Матерью Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Матери Метагалактики. И Синтез Матери Метагалактики фиксируется снизу вверх, то есть, из ног вверх по телу и в центре груди, в точке Хум два Синтеза, или два Огня Отца и Матери смешиваются между собою, синтезируются. И, складывается ОМ Магнита Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Матери Метагалактики, мы стяжаем каждому из нас ОМ Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить весь магнитный Синтез и Огонь на преображение Духа каждого из нас в веках Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И магнитный Синтез закручивается внутренне в каждом из нас, в некую теофу или вихрь, и сквозь все реальности, сквозь все Тела, Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, идёт преображение Духа. 

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем магнитность Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, заполняемся магнитностью. И проживите состояние магнитности Духа, как некая накалённость или накал Синтезом Отца, Синтезом Матери одномоментно. 

И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Мать Метагалактики и выходим из магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развёртываем новое состояние Духа каждого из нас, вспыхивая магнитностью синтеза в физическом теле. 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалом. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, или в сферу возможностей каждого из нас физически собою. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 1

(время: 02:57:46 – 03:14:24)

Практика № 3

Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Огнём, возжигаемся опытом Духа, опытом Синтеза, опытом Воли. Возжигаемся магнитностью синтеза в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца сразу же с физики, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Его, и просим направить Условия, Синтез и Огонь, и преобразить каждого из нас четверичным магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, заполняемся этим Синтезом. И пока мы заполняемся в зал Отца выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь справа от Отца, слева от нас. Справа от нас, слева от Отца пара Иосиф и Славия, прям, попробуйте прожить это расположение в зале. 

Продолжаем заполняться Синтезом Отца и держать Синтез с Отцом, Хум в Хум. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Кут Хуми, заполняемся, сверху вниз заполняемся. И Синтез Синтеза как бы сверху вниз проходит по телу, внутри тела, не вокруг, не внешне облекаемся, а внутрь вмещаем. И через ноги, как бы эманируя через ноги, через нижнюю часть тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Фаинь, и заполняемся её Синтезом Синтеза снизу вверх. Активируются сначала стопы, а потом поднимается огонь вверх до головы. 

И сейчас в центре груди в точке Хум, вы проживаете сразу три вида Синтеза. Синтез Отца, как внутренний Синтез, далее Синтез Кут Хуми, как бы следующая оболочка Синтеза и Синтез Фаинь, как самая внешняя оболочка Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем магнит Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте Восприятия цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, просим обучить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас магниту Синтеза Синтезом. И, заполняясь, попробуйте прожить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как самое максимальное выражение Дома Отца телесно собою. Прям почувствовать его масштаб, почувствовать условия, которые в нём синтезированы. Почувствовать его всетелесно собою, вплоть до физики. 

Продолжая держать синтез с Кут Хуми Фаинь, и теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Иосифом, сразу проживайте другой огонь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Иосифа, стяжаем Синтез Воли Иосифа каждому из нас и заполняемся Синтезом Воли. И проживайте, что Синтез Воли ощущается более плотно, Синтез Синтезом был более тонким. А Синтез Воли он более телесный, более плотно как бы растекается, как, похоже на, как некая плазма, как некая субстанция расходится по телу. Течёт, если Синтез Синтеза просто развернулся мгновенно, то Синтез Воли, он течёт по телу, так же сверху вниз, доходя до самых стоп. Проживайте, пробуйте проживать, устремляйтесь, прилагайте усилие телом, чтобы это ощутить. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Славией, стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Славии. И Синтез Воли Славии более плотный по концентрации, так же растекается, но снизу вверх, активируются сначала стопы, потом поднимается вверх и включается до самой головы. 

И теперь проживайте в Хум такое сложное перекрестье, там синтезируются пять видов Синтеза. Синтез Отца, как самый глубокая, ну, будем говорить, как самая такая мелкая, компактная оболочка, сверху Синтез Кут Хуми, далее Синтез Фаинь, далее Синтез Иосифа и Синтез Славии и проживите такую пятиричную оболочку в точке Хум. 

Сфера с пятью оболочками, вот такое проживание, каждая оболочка сияет по своему, даже может иметь разный оттенок, соответственно и по насыщенности оно тоже имеет разную концентрацию. Но задача прожить, вот как бы пять разных видов Синтеза. И помимо того, что эта тятиричная сфера фиксируется в центре груди, пять видов Синтеза развёрнуты в теле, и в теле это тоже может проживаться как разные оболочки тела, уже на всё тело. Попробуйте их поразличать. Они как бы играют в теле, как разные контрасты Синтеза, как разные контексты Синтеза, попробуйте их различить. Может быть, даже они цветово будут как-то различаться, чтоб было вам проще, может быть, даже они цветово как-то различаются как разные цвета, фиксируются в теле. Проживайте, пробуйте чувствовать это тело. 

И весь пятиричный объём Синтеза, в выражении Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, мы возжигаемся магнитом Синтеза Синтеза и Синтеза Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить данный магнит или магнитный огонь на Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И этот магнитный огонь развёртывается по всем Частям, Системам, Аппаратам, по всем 4096-рицам, по всем синтезтелам каждого из нас, попробуйте это вплоть до физического тела прожить. 

И из зала Отца распустите это по своему зданию, не переходите в здание, стойте в зале Отца здесь, распустите, просто направьте в здание четырёхэтажное каждого из нас, на 8192-ой Реальности Отца. У кого не было здания, сейчас выдаётся, потом можно будет разъяснить, потом спросите, узнаете. И этот магнитный огонь, преображает Условия развития каждого из нас, меняя среду и материю вашего здания. Это происходит не линейно, туда переходить не надо, стоите в зале Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим обучить каждого из нас и синтез нас, разным видам Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии цельности и системности Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этим магнитом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся ею. И стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле развёртываем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая магнитностью Синтеза Синтеза, Синтеза Воли одномоментно. 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики магнита. 

Аминь

1-ый день часть 2

(время: 01:25:07 – 01:49:40)

Практика № 4

Стяжание Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся опытом Синтеза, опытом Огня, опытом Воли, опытом Духа, опытом Света, опытом Мудрости. 

Возжигаемся опытом заряженности и опытом Любви каждого из нас. 

И возжигая в теле все виды и формы опыта синтезированные нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Развернувшись, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Синтеза Духа и активацию условий жизни каждого из нас действием в личных зданиях на 8192-й Реальности Метагалактики Фа.

И заполняясь, мы переходим в личное здание каждого из нас. И развёртываемся на первом этаже личного здания. Развернувшись Синтезом и Огнём каждого из нас, проживите пространство вашего здания, проживите пространство всех четырех этажей. Проживите, хватает ли вам там места или есть ощущение тесноты. Если есть проживание тесноты, расширяйте пространство вашего Дома 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, и на первом этаже зал для общения с Аватарами. Некая гостиная для Аватаров, там есть два кресла, на одно кресло садитесь сами, и приглашаете в кресло напротив Аватара Синтеза Иосифа. Понятное дело, что разворачивается то тело Иосифа, которое адаптировано под материю вашего Дома.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Иосифом, заполняемся Синтезом Воли, и включаемся в иерархическое общение с Иосифом. Попробуйте внутренне, как бы снять все виды стеснения, снять все напряжения, все какие-то состояния, что. а можно ли, а нельзя ли. И попробуйте просто пообщаться с Иосифом. Не на какую-то определённую тему, а, то есть не конкретно по какому-то процессу, а. вот именно то, как пойдёт. Вот попробуйте, может быть какой то вопрос задать Иосифу, то есть о чём- то начните разговаривать и попробуйте вот пообщаться с Иосифом вот непринуждённо Огнём. Не что- то конкретно стяжать и впитать, а вот пообщайтесь Хум в Хум, Душа с Душою говорит, внутренний мир с внутренним миром, пообменивайтесь опытом. Пообщайтесь, при этом проживайте, что иерархически Иосиф более подготовлен. У него есть определённый Статус, и определённая Иерархическая Мощь, но вы Ипостась Синтеза. Пообщайтесь с Иосифом как Ипостась Синтеза с Ипостасью Синтеза. Аватар тоже несёт в себе ипостасность Синтеза. И в момент общения с Иосифом почувствуйте ту среду Воли, которую он разворачивает вокруг себя. И как бы погружает вас, укутывает вас в этой Воле в момент общения с вами. То есть когда вы взаимодействуете с Иосифом, то, как бы вот гостиная комната первого этажа, первый этаж он заполняется Синтезом Воли. Проживите, как сменилась среда первого этажа, проживите, как внутри вас зазвучала Воля, почувствуйте её, продолжая при этом общаться с Иосифом 

И не только на первом этаже, но и проживите как Воля, Синтез Воли Иосифа как бы распускается по вашему зданию, развёртывается, заполняя все четыре этажа. И не только Синтезом Воли Иосифа, но и на эту Волю включается Синтез Воли, которую вы накопили. И в Синтезе Воли накопленной вами и Воле Аватара Иосифа развёртывается вот эта неповторимость, специфическая среда Воли Отца, которая заполняет ваше здание, все четыре этажа. И прямо проживите вот это движение Воли Отца по зданию, постепенное заполнение, как перетекание некой субстанции. Проживаться может так.

И вот те ожидания, которые у вас есть по проживанию Воли, вот ожидаете, что Воля должна быть вот такой. Или знаете, или чувствуете, что Воля жёсткая. Если есть такие ожидания или иллюзии по отношению к Воле Отца, то переплавляйте их сейчас, в момент общения с Иосифом. Переключитесь на другое восприятие Воли, увидьте её   по- другому, увидьте её вот именно Синтезом Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца прося обучить каждого из нас и синтез нас Жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации Духа каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вот ту динамику Синтеза, которую нам направляет сейчас Иосиф каждому из нас, развёртывайте по всему зданию и вот активируйте Условия вашего здания, Условия которые синтезированы внутри здания вот этим накалом Воли, вот этой динамикой Воли.

И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Встаём там со своих кресел. Аватар Синтеза Иосиф возвращается в свой зал. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Ипостась Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь книги седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. И переходя в зал Книг Синтеза ИВДИВО, мы эманируем Огонь книги 7-го Синтеза. И на этот Огонь каждому развёртывается книга седьмого Синтеза. Берём её в руки, вместе с нею переходим в здание каждого. Развёртываемся на четвертом этаже в кабинете, каждый подходит к письменному столу, кладём книгу седьмого Синтеза на стол. Берём книгу шестого Синтеза, у кого она была, и прямо проживите, как происходит смена книг, и как книга развёртывается на столе вашего кабинета.

И с шестой книгой возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми книгу шестого Синтеза, благодаря за обучение каждого из нас книгой шестого Синтеза в течение месяца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем месячное обучение книгой седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза, и стяжаем каждому нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096-риц каждого из нас, одномоментно возжигаясь, развёртываемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас ею применяться. И Синтез Отца фиксируется вот очень чётко, проживется фиксация в голове как некая печать Воли, и расходится по телу, как бы распределяется, фиксируясь итогово в стопах.

И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа.

Возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле развёртываем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И тот опыт взаимодействия с Аватаром Синтеза Иосифа в физическом теле развёртываем. И если давалась какая-то рекомендация, если даны были какие-то разъяснения, если что-то конкретное было развёрнуто в разговоре с Иосифом, прям фиксируйте в тело, прям впечатывайте в физическое тело, чтобы оно освоило 

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.

Аминь

1-ый день часть 2

(время: 02:14:58 – 02:22:54)

Практика № 5

Тренинг. Расширение, трансвизирование условий развития Синтеза телесно

Возжигаемся, возжигаемся физически всем синтезом своим. 

И возжигаем в теле Ядра всех Синтезов, которые вы прошли. И прям, проживайте, вспыхивая нитью Синтеза в физическом теле, каждое Ядро и прям вот перечислите: первое Ядро Синтеза возжигаю - проживайте, второе Ядро Синтеза возжигаю – проживайте, третье Ядро Синтеза возжигаю – проживайте, четвёртое и так далее, до шестого, седьмого пока нет, до шестого. 

И синтезируемся Ядрами Синтезов каждого из нас физически с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически и проживайте, что вы одновременно действуете физическим телом и одновременно у вас активируется синтез тело в кабинете у Кут Хуми. Кабинет Кут Хуми Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. Туда вы не переходите, а как бы одновременно здесь и там.

Ваше синтезтело стоит в кабинете, а вы физически фиксируетесь и пробуйте одновременно возжигать Ядра Синтеза в физическом теле, и одновременно возжигать в кабинете у Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку Синтезом того объёма Ядер Синтеза, который есть у каждого из нас, с выходом за пределы того объёма Синтеза, который мы накопили, трансвизируя возможности синтезтелестности каждого из нас этим. 

И проникаясь, заполняемся нитью Синтеза, прям нить Синтеза каждого из нас заполняем Синтезом Синтеза Отца. И проживается такой момент, что нить Синтеза, она от физики, прям с физики доходит из позвоночника до кабинета Кут Хуми Метагалактики Фа. И нить Синтеза вашего Синтезтела, которое стоит в кабинете, тоже вспыхивает одновременно и физически и там. И проживание как будто бы нить Синтеза длинная, длинная, длинная, и как будто бы нет у неё конца. И Кут Хуми возжигает Синтезом Ядра Синтеза каждого из нас, и идёт расширение и трансвизирование условий развития Синтеза каждого из нас телесно. И нить Синтеза начинает расширяться. И из тонкой, вот такой очень тоненькой она начинает накаляться и расширяться на всё тело. Сначала она накаляется, проживание как будто бы она накаляется Синтезом, начинает, как бы сиять, а потом постепенно разрастается.

Держим, разрабатываемся, и через расширение Нити Синтеза расширяем своё физическое тело, и расширяем внутренний мир и внутренний объём тела для вмещения более высоких объёмов материи.

И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каплю Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эта капелька проходит по Нити Синтеза из кабинета вплоть, в синтезе сквозь все Реальности. Проходит сквозь Нить Синтеза физического тела, доходит до стоп, прям по позвоночнику, через копчик, дальше проходит до стоп, касается стоп, и возвращается обратно.

И возвращаясь обратно, вспыхивает в центре головного мозга каждого из нас, сначала в кабинете и физически.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим расширить внутреннее восприятие каждого из нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активировав заряд каждой клеточки физического тела на усвоение Синтеза в ночной подготовке.

И капля Огня, как бы вспыхивая, распределяется по телу, которое стоит в кабинете и по телу физическому.

И теперь благодаря Кут Хуми, Синтезтело совмещается с физическим, возвращается в физическое тело и происходит схлопывание тел между собою в одну цельность. Проживите вот это схлопывание.

И синтезтелесность кабинета Кут Хуми впечатывается в физическое тело.

И развёртывая эманируем этот Огонь и Синтез только в сферу ИВДИВО каждого из нас, и больше никуда.

Эманируем, чтобы тело не перенапряглось, а усвоило.

И вспыхивая сферой ИВДИВО каждого физически, выходим из тренинга.

Аминь
2-ой день часть 1

(время: 01:04:04 – 01:28:00)

Практика № 6

Новое Рождение в Духе Метагалактическим пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Нити Огня Духа. Стяжание самоорганизующего принципа Метагалактики Фа цельностью 16384-х Огней Синтезов
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнем ночной подготовки. Возжигаемся физически прямым 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся магнитностью Синтеза каждого из нас. И возжигаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий реальностный. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнем Нового Рождения в Духе Метагалактическим пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом   в Синтезе Магнитности Духа каждого из нас.

И, возжигаясь, проникаемся условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, преображаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальностный, явленно развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнем Нового Рождения в Духе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждого из нас 4096-ричное Новое Рождение в Духе, с развертыванием 16384-х Огней Метагалактики Фа каждым из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, стяжаем 16384-ричное Новое Рождение Духа самоорганизацией Огня  и Синтеза Метагалактики Фа на каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом, прося пробудить дееспособность и жизнь Духа каждого из нас Метагалактикой Фа, преобразив все предыдущие формы, виды и типы развития каждого из нас в любых масштабах в любых видов эволюции, любых видов условий каждого из нас.

И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Огня Реальностей Метагалактики Фа и, возжигаясь, развёртывая, распределяем этот Огонь 4096-рично каждым.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную Нить Огня Духа каждого  из нас в самоорганизующей многомерности Синтеза Метагалактики Фа физически собою. И развертываем этот самоорганизующий Синтез Метагалактики Фа по всем телам, вплоть до физического.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем каждому из нас Синтез самоорганизации Метагалактикой Фа каждому из нас в явлении Метагалактического пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рично каждым из нас и синтезом нас.   И, возжигаясь, пробуем прожить в зале Отца свое тело. И попробуйте почувствовать, что Метагалактика Фа в Синтезе 16384-х Реальностей синтезировалась у вас в Хум.  

И в масштабах самоорганизации Метагалактики Фа каждым из нас попробуйте внутри прожить, внутри себя в зале Отца прожить,   и физически тоже, Метагалактику Фа и Планету Земля. Внутри, не вовне, а внутри. 

И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас в Синтезе Воли Изначально Вышестоящего Отца, проживать объемы Метагалактики Фа, применяться ими физически собою. И теперь, распускаем Синтез Воли Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям  и распускаем телесностью своею, т.е. всеми телами. Ну, вот теперь   из концентрации в точке Хум условия Метагалактики Фа как бы расходятся по телу (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воли самоорганизации Метагалактики Фа 16384-рично метагалактическим пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом.  И, возжигаясь, развертываем Магнитность Синтеза Метагалактики Фа физически собою 

 И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую Реальность и в теле развертываем Самоорганизующий принцип Метагалактики Фа цельностью 16384-х Огней Синтезов. И, возжигаясь, вспыхиваем Метагалактическим пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И попробуйте прожить, что в физическом теле развернулась Метагалактика Фа в её Самоорганизующей концентрации. И если внутренне проживаете, то расширьте ваше тело для вмещения этого объёма 

И, возжигаясь, эманируйте всё стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируйте сильнее, больше, чтобы тело усвоило этот объём  Эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из вас  И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяженным   и возожженным, вспыхиваем телесно Огнем Метагалактики Фа. Выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 1

(время: 02:05:10-02:27:41)

Практика №7

Практика стяжания четырех базовых Систем, четырех базовых Частей в синтезе 4096 Систем в каждой Части в развертывании Стандарта седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертывании базовых Основ реализаций Метагалактического Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнем, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. 

Развертываемся в Зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО в Форме Ипостаси Синтеза каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание четырех базовых Частей седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развертывании в каждом из нас 64 Частей седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно (пауза)

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный.

Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси седьмого Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием четырех базовых Систем, четырех базовых Частей в синтезе 4096 Систем в каждой из Части в развертывании Стандарта седьмого Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро седьмой Части: Столп Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4102 мерности.

И возжигаясь, вспыхиваем Ядром Столпа в каждом из нас. Развертываемся Ядром, и из Ядра развертывается Сфера вокруг каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем 4096 Столпностей Идеи Изначально Вышестоящего Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, проживаем развертку 4096 Столпностей Идей Столпа в синтезе 4096 Систем седьмой Части в каждом из нас и в синтезе нас. И проживаем, как созидается седьмая Часть внутри вас 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Систем Столпностей Идей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас нами.

И развертываемся пред Отцом цельной седьмой Частью каждого из нас. И проживаем цельность седьмой Части. Ядро в точке Хум 

И возжигаясь, вот седьмая Часть впитывается в тело, развернута была вовне, вокруг вас, когда вы ее стяжали, а сейчас во всей цельности впитывается внутрь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 71 Части: Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4166 мерности.

И возжигаясь, развертываемся Ядром 71 Части. И развертываясь Ядром, и из Ядра вокруг тела разворачивается Сфера Части.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем 4096 Метагалактических Идей Изначально Вышестоящего Отца в цельности Систем 71 Части.

И возжигаясь, развертываемся цельностью 71 Части, возжигаясь Метагалактической Идеей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096 Систем.

И проживайте в центре груди Ядро, вокруг Сфера, в Сфере 4096 Оболочек 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 71 Части Метагалактическая Идея Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, цельно развертываемся ею. И впитывая Часть в тело, проживайте Синтез двух Частей одномоментно. И проживайте, как в Хум фиксируется Синтез двух Ядер двух Частей.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Ядро 135 Части: Изначально Вышестоящая Атмометагалактика Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4230 мерности.

И возжигаясь, развертываемся Изначально Вышестоящей Атмометагалактики Человека.

Развертывается Сфера вокруг вас. Можете прожить вот эту Атму Метагалактики.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Синтезов Идей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.

И возжигаясь, вспыхивая, развертываемся 135 Частью в синтезе 4096 Систем и проживайте внутри вас Синтез двух частей седьмой и 71, а вокруг вас развернута 135 Часть 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Атмометагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаясь, развертываясь, впитываем 135 Часть собою.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 199 Части: Изначально Вышестоящий Неизреченный Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4294 мерности.

И возжигаясь, развертываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов каждому из нас, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Атм Изначальной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, развертываясь, вспыхивая 4096 Системами 199 Части. И возжигаясь, впитываем ее собою.

И проживая теперь цельно четыре Ядра четырех Частей в точке Хум.

Вокруг тела развертывается четыре Сферы четырех Частей в синтезе друг с другом и в теле развернуты как некая насыщенность каждого из нас четыре вида разных Систем четырех Частей.

Проживайте вот эту вот многомерность и вот этот нелинейный Синтез четырех Частей между собою.

Попробуйте в синтезе с Отцом прожить, чем они отличаются между собою, как каждая возжигается в теле, как каждая видится вами 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четырех Ядер четырех Частей седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развертывании базовых Основ реализаций Метагалактического Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Системностью стяженных Частей физически собою 

И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность и развертываем в физическом теле Синтез четырех базовых Частей седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проживаем как каждая Часть, развертываясь, раскрывается в физическом теле. 

И в итоге в физическом теле можете прожить как бы четыре разные среды или четыре разные насыщенности четырьмя Частями Отца.

 И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным.

Выходим из практики. 
Аминь
2-ой день часть 1

(время: 03:29:39 – 03:48:57)

Практика № 8

Стяжание Ом Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Синтеза Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образованности Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Магнитной Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096-ти Частей Человека

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Метагалактическим пробуждением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Магнитом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас и в синтезе нас.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный и развёртываемся в зале Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Образованностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в повышении качества Огня и Духа каждой нашей Части, каждой нашей Системы, каждого Аппарата и Частностей каждого из нас физически собою 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Хум в Хум заполняемся Синтезом Синтеза Кут Хуми. И в данном случае просто заполняется тело: из Хум развёртывается по всему телу, не снизу вверх или сверху вниз, а просто из Хум расходится по телу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Аватарессы Фаинь, и точно также Хум в Хум заполняемся её Синтезом.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас и синтез нас Ом Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, вспыхивая Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить Магнитный Синтез каждого из нас на рост Образованности в Духе, Синтезе 4096-ти Частей каждого из нас, в синтезе 4096-ти Систем каждой Части каждого из нас, в синтезе 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части каждого из нас и в синтезе минимум 16-ти Частностей каждой Части каждого из нас физически собою.

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем Синтез Образованности Синтезом Духа каждого из нас по всем телам, вплоть до физического  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми направляет каждому из нас Образованность Синтезом. Это просто как некий поток Огня или поток Синтеза, и это как некий опыт, который передаёт нам Кут Хуми. И, вот, заполнитесь ОСинтеза Кут Хуми, прям заполнитесь. И попробуйте сейчас в Магните взрастить Образованность Внутреннего Мира по уровню Образованности Кут Хуми, к этому уровню, прям, устремитесь. Устремите все ваши Части, устремите ваш Внутренний Мир к той Образованности Синтеза, которую несёт собою Кут Хуми. И можете как-то даже её ощутить, прожить, а может быть, даже прочувствуете, в чём она выражается эта Образованность. Можете у Кут Хуми спросить, в чём выражается эта Образованность, как её увидеть, как её различать 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить каждому из нас Образованность Огнём. И точно так же устремите Внутренний Мир каждого из нас к той Образованности Огнём или к той иерархической Образованности, которая несёт собою, выражает собою Фаинь. Попробуйте её почувствовать, вот эту иерархическую, огненную, иньскую Образованность 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Магнитную Образованность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096-ти Частей Человека каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этой Образованностью в магнитности Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, мы синтезируемся… 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из Магнита с ними. 

И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Образованность Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096-ричную Образованность Частей каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ею, просим Изначально Вышестоящего Отца образовать каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в повышении Образованности Внутреннего Мира каждого из нас цельностью 4096-ричного развития каждого из нас. И, проникаясь, заполняемся теми Условиями, которые направляет нам Отец. И, заполняясь, проживите ту степень Образованности, которую являет собою Отец. И попробуйте Внутренним Миром устремиться к той степени Образованности, которая есть у Отца. Насколько получится 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим Синтезом вплоть до физики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность.

И физически развёртываем Магнитность Образованности Духа Частей каждого из нас в цельности Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываем Синтез Образованности Отцом физически собою 

И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь 

2-ой день часть 2

(время: 00:22:50 – 00:42:49)

Практика № 9

Стяжание «Я Есмь» Духа, Синтеза «Я Есмь», Меры Духа, Синтеза Меры Духа

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнем всех практик. Возжигаемся магнитностью Образованности Отцом, которая сложилась   в предыдущей практике в каждом из вас. Возжигаем Образованность Синтезом, Образованность Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И, как бы, внутренний мир подтягиваем к той концентрации Образованности, которая на каждом из нас зафиксировалась данной тематикой. И проживите, что у вас в теле сейчас определённая концентрация Образованности сложилась, как некое состояние. И попробуйте внутренний мир каждого как бы дотянуть, довести вот до этой Образованности. Взрастить.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще реальностный. Явленно развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение, развертывание и стяжание «Я Есмь» Духа каждого из нас  с преображением всех предыдущих Основ Духа каждого из нас физически собою 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси седьмого Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь его Синтезом, преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием «Я Есмь» Духа Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в условиях новой эпохи каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем в зале Отца   «Я Есмь» Духа каждого из нас 

«Я Есмь» Духа вспыхивает точкой Огня в центре головы, и возжигается столпно   в позвоночнике. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся «Я Есмь» каждого из нас с «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить те условия, качества и свойства нашего Духа, синтезированных в «Я Есмь» каждого из нас в предыдущих воплощениях. И просим у Отца направить Синтез на завершение, преображение, трансвизирование тех Основ «Я Есмь», которые в нас были ранее. Соответственно, те Основы, которые устарели. И вместе   с этим просим преобразить качества и свойства нашего Духа на новую эпоху в новых условиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Изначально Вышестоящего Отца чётко фиксируется таким потоком или столпом в точку «Я Есмь», и происходит смена Огня, смена Основ Духа каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 И обращаю ваше внимание, что Воля Отца снимает, пережигает и преображает ровно то, что на данный момент можно преобразить. Преображается и опустошается в вас то, что вы уже готовы отдать. То, что ещё пока  в Духе не созрело, то, что ещё пока в процессе созревания, то, что на данный момент вы реализуете, это удалить, пережечь, переплавить нельзя. Это есть естество вашего Духа 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез «Я Есмь» Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096-ричного развития Духа каждого из нас в новой эпохе.

И, возжигаясь, развертываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в «Я Есмь» каждого из нас, расширяя «Я Есмь» каждого из нас на новый масштаб, новый объём Духа. И сама по себе точка, она не расширяется, она не меняет размер, но эманации этой точки начинают развертываться по всему телу и особенно включается в позвоночнике, до самого копчика, до Кундалини 

И, возжигаясь, мы синтезируемся «Я Есмь» каждого из нас с «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, и в этом синтезе взрастаем Духом. Взрастаем Духом в зале Отца. Внутренне. Проживание может быть, что тело расширяется в зале Отца, развертывается в зале Отца, становится больше, это эффект насыщения Духом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Меру Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Образованности каждого из нас 4096-но. И, проникаясь, заполняемся Мерой Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно.

 И вот это состояние Меры Духа разверните, распустите по всем Синтезтелам,  по всем Реальностям, вплоть до физического тела 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Меры Духа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении  «Я Есмь» каждого из нас в цельности 4096-ричности внутреннего мира, в росте Образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть  до физики, включаясь. И попробуйте прожить, что «Я Есмь» каждого из нас из зала Отца развертывается как некая нить, как некий заряд Отца сквозь все Реальности  и в физическом теле звучит. И попробуйте вот достичь сейчас усилием воли, чтобы   в физическом теле «Я Есмь» тоже зазвучало, чтоб вы прямо прожили фиксацию «Я Есмь»  в физическом теле, не возвращаясь на физику, а стоя в зале Отца 

И, возжигаясь, преображаясь, фиксацией внимания переходим в зал Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле вспыхивая «Я Есмь» Духа каждого из нас, возжигая Меру Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца   в росте Образованности каждого из нас иерархически.

И, возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь. Преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 2

(время: 01:18:12-01:32:02)

Практика №10. Итоговая.

Стяжание Ядра и Стандарта 7-го Синтеза ИВО. Стяжание 4039 16-ти льонов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4039 ИВР ИВО. Стяжание семеричного Стандарта семи Синтезов ИВО и семеричной синтез 4096-рицы Человека ИВО. Стяжание Метагалактического Пробуждения ИВО. Стяжание 16 Посвящений и 16 Статусов, 64-х Инструментов Служения 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Синтезов ИВО, 64-х Частей Стандартом 7-го Синтеза ИВО. Стяжание Цельного 7-го Синтеза, Цельного Огня и Цельного Синтеза 7-го Синтеза ИВО. Стяжание Посвящённости 7-м Синтезом ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Синтезом Синтеза магнитно в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы вот в этой магнитности Синтеза, той магнитности, которой мы накопили, натренировали, навозжигали в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, проникаясь магнитностью Синтеза каждым из нас, мы стяжаем Ядро 7-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семеричное Ядро семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ими. И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 7-го Синтеза, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4039 шестнадцатильонов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4039 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7-ричный стандарт семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно и, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь ими, мы стяжаем каждому из нас 4096-рицу Человека 4039 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 7-ричную синтез 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываемся ею. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Части Стандартом 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием 4-х базовых Частей с базовыми 4096-ю системами в каждой из них и соответствующим конгломератом частностей в каждом из нас и в синтезе нас. 

Развёртываемся, преображаемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Посвящений Стандартами 7-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 16 Статусов Стандартом 7-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ими, входя в иерархическую цивилизованность 64-мя Инструментами Служения 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом. 

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас магнит Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, возожжённого, явленного и проявленного каждому из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный 7-й Синтез каждому из нас, Цельный Огонь и Цельный Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённость 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно вспыхиваем всеми стандартами, всеми тематиками, всеми практиками 7-го Синтеза, возжигаясь цельностью 7 Синтезов одномоментно собою. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас рекомендацию в развитии Духа каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушайте Отца. Отец вам развёртывает рекомендацию по тому, как развивать ваш Дух с учётом всей вашей специфики. Попробуйте услышать, если не услышать, то проникнуться, прожить, впитать. И почувствуйте, что рекомендация Отца текстово отражается в телах всех реальностей, вплоть до физического.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутую рекомендацию каждому из нас. Благодарим за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за включение новых смыслов, новых идей и новых сутей развития Синтеза каждому из нас и синтезу нас в целом. И, проникаясь, эманируем вот эту благодарность Отцу, и в ответ Отец эманирует благодать Синтеза. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас этим Синтезом. И так же все телесно отэманируйте благодарность Аватарам и проживите благодать магнитности Аватаров. 

И преображаясь, возвращаемся в физическую реальность. Развёртываем в физическом теле Ядро 7-го Синтеза, Синтез семеричное Ядро 7-ми Синтезов, развёртываем Стандарт 7-го Синтеза, семеричный Стандарт 7-ми Синтезов одномоментно, развёртываем 4096-рицу Человека, развёртываем Синтез семеричную 4096-рицу собою. Физически развёртываем 64 Инструмента 7-го Синтеза, 64 Части, 16 Посвящений, 16 Статусов, развёртываем 4 базовых Части, стяжённых каждым из нас. Физически вспыхиваем Метагалактическим Пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Магнит Синтеза в теле физическом каждого из нас. И проживите, что Магнит Синтеза развёртывается в физическом теле, но эманации настолько глубоки, что пронзают реальности Метагалактики Фа до самой высокой реальности, до 16384-й. 

И, возжигаясь, вспыхиваем цельно 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельно вспыхиваем Синтезом 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и физически, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая в сфере ИВДИВО каждого из нас магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельностью семи Синтезов собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, пробуждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выходим из практики. 

Аминь 
Набор практик: Приезжаева Ирина, Барсукова Наталья, Ермолаева Тамара,
Козлова Анна, Волкова Любовь, Прудникова Галина,
Юдина Олеся
Проверка практик: Попова Надежда, Кравцова Светлана, 

Прудникова Галина, Юдина Ирина.
2

