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[bookmark: _Toc503360533]Практика Воскрешения переходом в новую аматичность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание высочайшей степени Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стяжание прямого восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся всей нашей подготовкой. Возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми Условиями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, явленно развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы просим направить прямой восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преобразив каждого из нас Условиями Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом, с возжиганием Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь              в линию, ну, или  в шеренгу друг за другом в Зале Отца, пред Отцом, лицом к Отцу.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, стяжаем восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, направить каждому из нас, условия шуньятного перехода в новые условия жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразив всё предыдущее, развернув каждому из нас переход в новое. 
И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим каждому из нас направить аматичность Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся аматикой Изначально Вышестоящего Отца, как восьмым видом материи Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь аматикой, проживайте, как вы её собою ощущаете. Проживайте, как аматика развёртывается по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. Проживайте, как аматика заполняет вас внутренне и внешне. 
До самых стоп заполняемся аматикой Изначально Вышестоящего Отца, как новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Субъядерно проникаясь аматикой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая всей верой, всей искренностью, естеством и природностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, перед вами Синтезом, Огнём Отца развёрнута линия. Она прям очень-очень чётко нарисована в Зале Отца на полу. Можете опустить глаза, и перед вашими носками, носками ваших ног, вашей обуви, развёрнута линия. Она, в общем, такая жёлто-белая, очень сияющая, толстая достаточно линия. И от неё идут эманации. Эманации, как будто бы другой материи. И пред вами, как будто бы, ну, не стена, а некая другая материя, другие условия, абсолютно новые.
 И каждый, проникаясь Синтезом Отца, возжигаясь аматичностью, мы делаем шаг     и переступаем эту черту, эту линию. В этом переходе, прося Отца освободить каждого из нас от всего того, что нам мешает: развиваться, восходить, преображаться, расти, жить, эволюционировать и так далее. И обеими ногами переходим в новую среду Отца.       И как только все сделали шаг, эта линия сворачивается за нашей спиной. Отец сворачивает за нашей спиной старые условия, схлопывая их и отдавая на благо восходящих эволюций. 
Попробуйте, вот даже телесно, спиной этот процесс проживать. Не нужно туда поворачиваться, не нужно смотреть, что там. И мы заполняемся теми новыми условиями, которые Отец развернул для каждого из нас: в новом пространстве, в новом времени,            в новой жизни, в новых условиях вашего восхождения. 
И, максимально сонастраиваясь с Отцом, теперь один на один, каждый проникнитесь Отцом, заполните свои Части Синтезом Отца. Незыблемо, тотально, войдите в стать явления Отца физически собою и в разных реальностях одномоментно. (Большая пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас высочайшую степень Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, развёрнутых для каждого из нас Отцом. И Отец каждому фиксирует вот эту высочайшую степень Свободы. Она развёртывается внутри вашего тела в точке Хум, в центре груди, развёртывается теофически, как вихрь в вашем теле, вплоть до физического, можете это прожить. И, сонастраиваясь с Отцом, попробуйте вот эту степень Свободы Синтезом Отца прочувствовать, что она в себе синтезирует, какая она, как она проживается, как и чем она определяется. Попробуйте в ней состояться сейчас в Зале Отца. Состояться на данный момент как Есмь, как получается, насколько      вы можете. 
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца, обучить каждого из нас, той степени Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которая нам зафиксировалась.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждый физически Изначально Вышестояще Реальностно, начинаем являть План Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И просто попробуйте прожить, как План Творения Отца развёртывается вокруг и внутри вас одновременно: с точки зрения физики – внутри вас, с точки зрения Зала Отца – вокруг вас. Там могут быть видны даже его фрагменты.  
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаем аматичность Синтезом Отца, развёртывая новые условия каждого из нас, и собою развёртываем, эманируя План Творения Изначально Вышестоящего Отца. План Творения развёртывается, как некое условие, некая аматика вокруг нас на эти два дня.  
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами.
Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаемся Огнём предыдущих Практик в каждом из нас. Возжигаемся Огнём, развёрнутой тематики Изначально Вышестоящим Отцом. Физически возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, проживая развёртывание Плана Творения в каждом из нас.
Не ищите каких-то особенных проживаний, просто почувствуйте фиксацию Плана Творения. Эта фиксация очень тонкая, она еле уловимая, но она есть, если внутренне настроиться на это.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания 16-ти видов Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 16-ти видов Времени Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией данных Условий в каждом из нас, в синтезе нас, в расширении нашей физичности этим. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси восьмого Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием 16-ти базовых видов Материи Метагалактики Фа по Закону: «Всё во всём», во взаимокоординации с 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, с фиксацией 16-ти базовых видов Времени Изначально Вышестоящего Отца, с включением много вариативности 4096-ти Изначально Вышестоящей Реальностной Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ый вид Материи - Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 16-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем       15-ый вид Материи Метагалактики Фа – Синтезматику с развёртыванием в ней, в каждом из нас 15-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, и проживаем Вершение Материи и Времени, в каждом из нас одновременно. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем       14-ый вид Материи Метагалактики Фа – Сотику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 14-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 13-ый вид Материи Метагалактики Фа – Граатику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 13-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас       12-ый вид Материи Метагалактики Фа – Фатику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 12-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас    11-ый вид Материи Метагалактики Фа – Пронику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 11-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, проживая, возжигаемся. Проживаем процесс Вершения Материи и Времени в каждом из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас      10-ый вид Материи Метагалактики Фа – Нитику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 10-го вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девятый вид Материи Метагалактики Фа – Мощику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием девятого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся, синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмой вид Материи Метагалактики Фа – Аматику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием восьмого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем седьмой вид Материи Метагалактики Фа – Атмику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием седьмого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестой вид Материи Метагалактики Фа – Буддику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием шестого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас пятый вид Материи Метагалактики Фа – Причинику с развёртыванием пятого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвёртый вид Материи Метагалактики Фа – Менталику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием четвёртого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третий вид Материи Метагалактики Фа каждому из нас – Астралику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием третьего вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем второй вид Материи Метагалактики Фа – Эфирику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием второго вида Времени Изначально Вышестоящего Отца, физически собою в каждом из нас, синтезу нас, возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас первый вид Материи Метагалактики Фа – Физику Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием первого вида Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас.
И возжигаясь, развёртываемся цельно 16-тью видами Материи Метагалактики Фа в каждом из нас, с возжиганием и вспыхиванием 16-ти видов Времени соответственно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем в Теле одномоментное течение Материи и Времени, как Вершение Плана Творения в каждом из нас Метагалактикой Фа. 
И проживайте, как каждый вид Материи разно вариативен 4096-тью Изначально Вышестоящим Реальностям. Попробуйте прожить глубину Материи Отца и одновременно с этим, глубину Времени Отца и прожить одномоментность их слияния в Вершении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас как Человеком. Проживайте. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Материи и Времени Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им физически собою. (Большая пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, вспыхивая всем стяжённым в зале Отца. (Большая пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическом Теле развёртывая всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая Вершением Материи и Времени Метагалактики Фа одномоментно собою, с эманацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнем предыдущих практик в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный,  явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развертывания Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом в цельности стяжания Материи Метагалактики Фа всей Иерархизацией эталонности Синтеза Отца ею в каждом из нас.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный, развертываемся в зале Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Вышестоящих Реальностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца организованной:
 2048-ю Иерархичностями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
2048-ю Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Организованной 2048-ю Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
2048-ю Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
2048-ю Статусами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Организованной 2048-ю Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И организованной 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в цельной иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящими Реальностями Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16-ю видами Материи Метагалактики Фа в цельности, в Синтезе 16-ти видов Времени Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей Цельности Иерархизации Материи Реальностей, Вышестоящих Реальностей в каждом из нас и в синтезе нас, нами. И, возжигаясь, развертываемся этими условиями всечастно, всетелесно, каждым из нас, физически.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, синтезу нас, нами, и Шуньятно вспыхиваем Метагалактическим Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как в точку Хум, в центре груди, схлопывается вся Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, распределяясь по Частям, воскрешает каждую. 
Проживайте этот процесс. Сонастраивайтесь с Отцом. И в сопряженности, в сонастроенности с Отцом проживите процесс развертывания Воскрешения каждым. 
И проживите процесс, что Воскрешение, как вершение, как процесс, развертывается из Хум теофически и таким вихрем вверх до вершины головы, и вниз до самых стоп. Поэтому есть ощущение, что как будто бы  распирает вверх и вниз. Как будто бы, ощущаете себя больше или выше. Это так усваивается Воскрешение: оно охватывает, как бы двунаправленно, как магнит, двумя полюсами. Включается тело, и идет усвоение Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас. И как только  движение в теле завершится, вы проживёте, что Воскрешение усвоилось. Завершилось.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, итогово преображаемся  данным Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. Развертываем в физическом теле Метагалактическое Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
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[bookmark: _Toc490127811][bookmark: _Toc503360539]Практика № 4
[bookmark: _Toc503360540]Практика обучения

Возжигаемся.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас физически собою.
Возжигаемся Аматикой Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический  Изначально Вышестоящий Реальностный. 
Явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси  8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем части каждого из нас.
Возжигаем самую высочайшую накопленность Синтеза в наших частях, возжигаем весь Огонь в частях, возжигаем весь опыт, который мы сложили в наших частях.
И включая максимально активируя внутренний мир каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас в целом, всей команде план Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Этот план развернулся некой сферой вокруг нас. Эта сфера охватывает всю нашу команду и являет собою план Творения ИВДИВО.
И возжигаясь дееспособностью внутреннего мира каждого из нас в Синтезе стяжённых частей, пробуем внутренним миром своим, пробуем частями своими, либо конкретными, которые у вас стяжены, либо в целом частями, если вы их не помните, расшифровать, прожить реальность плана Творения ИВДИВО. В этот момент вы можете задавать вопросы Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они будут пояснять вам то, что непонятно 
Проживайте,  как синтезированы условия в этом плане Творения. Проживайте, как текстово там записаны те или иные законы, постулаты, какие то процессы, которые там развёртываются или развернутся в дальнейшем.
Воспринимайте так, как получается. Если голографически значит голографически, текстом значит текстом. Если просто, какой то средой, каким то облаком, каким то пятном, воспринимайте и так. Впитывайте любой ракурс. Прежде всего, переключите на то, что воспринимают ваши части, внутренний мир прежде всего ваш взрастает этим проживанием. А потом уже итогово физика 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас некую задачу или условия, или тот ракурс включения в реализацию плана Творения ИВДИВО каждым  из нас.
То есть другими словами, попросите у Аватаров показать вам  то, как вы включены в этот план Творения. Чем включены, каким действием, каким поручением, каким исполнением.
И точно также из плана Творения ИВДИВО выделяется то условие, которое конкретно фиксирует вас в этом плане Творения и попробуйте это условие, этот фрагмент расшифровать, определив себя в этом плане Творения. В принципе это как некое предназначение, как некая задача, которая в Доме Отец развернул для каждого. В плане Творения каждому выделен определенный фрагмент. И он очень многомерный, глубокий, в нём очень много собрано возможностей. Попробуйте вот этот ваш фрагмент прожить, выявить его, почувствовать, в чём именно ваше творение в этом плане.
Попробуйте этим вдохновиться, воодушевиться, почувствовать глубину, потенциал, который вам фиксирует Отец этой задачей. 
Проживите ту стратагемию, ту стратегию, которую Отец закладывает в каждого из нас этой задачей 
И, проживая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватары каждому развёртывают рекомендацию в явлении плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас.
Попробуйте эту рекомендацию впитать даже сейчас, как показывают Аватары, не надо её расшифровывать, а просто впитайте её всеми частями своими, впитайте её внутренним миром и постепенно включится взрастание каждого из нас этой рекомендацией. Если расшифровали - хорошо, если нет – тоже хорошо, включается обучение вас этой рекомендацией. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. План Творения сворачивается и компактифицируется в ИВДИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактический  Изначально Вышестоящий Реальностный.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжёнными условиями материи и времени Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть каждому из нас и в целом команде план Творения Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. Ну или план Творения материи Изначально Вышестоящим Отцом. Он так же развёртывается вокруг нас, но он намного больше, масштабнее. Есть проживание, что границ вы его не ощущаете. Это план очень многомерный. В нём очень много разных синтезировано условий.
Но попробуйте, опять же, своими частями эти условия воспринять. И через восприятие этих условий, через их расшифровку расширяйте масштаб своего внутреннего мира.
Расширяйте буквально вместимость своего внутреннего мира и раскрывайтесь на те условия Творения Отца, которые фиксированы в плане Его. Проникайтесь, проживайте. В зале Отца даже можно передвигаться, можно ходить и осваивать план Творения в движении. Потому что, так как это план Творения материи Изначально Вышестоящего Отца, на каждого из вас фиксируются определённые формы материи, которые нужно прожить, прочувствовать. А это иногда лучше сделать в движении, поэтому двигаться можно, не обязательно стоять. Можно там ходить и усваивать через движение 45-47
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас план Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Аматику Изначально Вышестоящего Отца как восьмой вид материи. И насыщаем Аматичностью Отца наши части, системы, аппараты, частности. 
Включаемся в Аматичность Отца, прося обучить нас законам Аматики, тому Синтезу парадоксов, Синтезу противоположностей, которые развёртывает Аматика.
И сейчас вокруг каждого развернулась Аматика Изначально Вышестоящего Отца.
План Творения продолжает развёртываться, а вокруг каждого из вас теперь такой сферой более плотной, более приближённой, более такой мелкой, что ли по объёму, но всё равно вокруг вашего тела, очень близкая такая сфера, не широкая. Развёрнута, даже больше, знаете,  овал вокруг вас. Вот такое проживание, что больше не сфера, а такой овал.
И вокруг синтезирована Аматика Отца, прочувствуйте специфику Аматики, почувствуйте её телесно, почувствуйте её частями, почувствуйте её внутренним миром своим и попробуйте впитать вот эту сферу со всеми законами Аматики, со всеми её парадоксами, со всей её глубиной, со всем Синтезом, который Отец синтезирует в Аматике всеми частями своими прям впитываем эту среду. И впитывая, проживём как она усваивается в нас. И в момент усвоения возможно даже аннигиляция каких то условий каждого из нас. Аннигиляция, то есть переплавка каких то состояний, каких то записей внутри вас.
Проживите, как Аматика активирует ваш внутренний мир, и происходит аннигилирование возможностей каждого из вас. Не ожидайте чего-то конкретного, просто проживайте частями 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аматики  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь ею.
И просим  Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Синтез Аматики в явлении плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в разных видах Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца в явлении плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проживите офизичивание плана Творения Отца собой.
Проживите как из тела эманирует план Творения, как некое условие, как некая эманация, как некая среда, даже субстационарность 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами.
И эманируем  в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым  и возожжённым выходим из практик обучения.
Аминь
1-ый день часть 2
(время: 01:15:17 – 01:32:27)
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаем физически план Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный.
Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО в форме Ипостаси 8-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на обучение каждого из нас Аматикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аматики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просто мгновенно переходим в другую среду, в другое пространство.
Аматика материализована данным залом вокруг вас.
Если вы хотите прожить Аматику как материю, то сейчас как раз можно это сделать. Это зал специфичен тем, что он имеет вытянутую прямоугольную форму, то есть он не квадратный, не круглый, а прямоугольный как коридор даже. Проживается, что он очень длинный. Стены, обратите внимание на стены этого зала. Они ячеистые, но ячейки не как соты, а ячейки длинные, похожи на много, много, много разных полосочек рядом друг с другом. Но на самом деле каждая несёт определённую мерность, Огонь, и со стороны кажется, что это зеркала, то есть они переливаются каким-то определённым оттенком, и ощущение как будто это множество, множество разных зеркал, которые под разными углами друг с другом находятся. И все стены вот в таком примерно выражении. И  каждая вот эта полоса, каждый вот этот фрагмент несёт своё отражение Аматики, свою мерность Аматики.  Их там большое множество.
Пол абсолютно чёрный. Этот эффект нужен для того, чтобы не отвлекаться на любые другие условия, а чётко прожить Аматику. Чёрный цвет, он как бы, ну в том числе поглощает собою все другие цвета, и помогает не проявиться ни одному из цветов. Тем самым не помешать вам воспринимать Амаимку.
Поэтому мы начинаем возжигаться Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего  Отца, и притягиваемся к тому фрагменту стены, который вас примагнитит. Может даже быть проживание, что вы смотрите в зале и какой то фрагмент стены прям вспыхивает на вас, вспыхивает на наш взгляд. Подходим туда. 
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить каждого из нас многомерности Аматики Изначально Вышестоящего  Отца во всей глубине аннигилирующих законов Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца. И вот тот фрагмент, к которому вы подошли, состоит из нескольких секций. Их может быть восемь, их может быть три, четыре, их может быть шестнадцать, их может быть даже больше.
Каждая секция начинает эманировать или направлять, как бы, отражать вам определённую степень Аматики. Проживается это как множество лучей, которые входят в ваше тело. Каждый, но луч знаете он не однонаправленный, как вот один луч, одно такое сияние. А луч, как бы вытянутый в длину, такое ощущение, как будто бы очень, очень быстро прошёлся такой лазер инфрокрасный, и развернул вот такую полосу света. Поэтому лучи, тут как бы  даже не назовёшь лучами, а это просто некие такие плоскости света, которые входят в вас. Но это не свет, видится как свет, потому что он имеет такой сияющий оттенок даже в какой-то степени оранжевого цвета. Там есть оранжевый оттенок. Даже можете прожить красный оттенок. 
И вот эти плоскости  Аматики,  плоскости Аматичности входят в ваше тело и что-то в нём включают. Включаются  какие то качества, какие то свойства, включается какое то новое проживание материи. Аматика нас утончает, и проживайте, одновременно с этим тоже самое происходит в физическом теле. То, что проживает ваша Аматика, это происходит физически. 
Проживайте, расширяйтесь, взращивайтесь этим опытом, ракрывайтесь Аватаром в этом и попробуйте Аматику изучить, то есть эта практика, которая помогает вам изучить, понять Аматику изнутри. И эти плоскости Аматики, плоскости как степени Синтеза Аматики как бы собираются в один пучок Аматики внутри вас. Пучок знаете, есть пучок света, а это пучок Аматики как некий конгломерат Аматики разных видов, которые формируются в вашем теле как некая среда. Центровка этой среды находится в точке Хум в центре груди.
И впитывая в Хум эту среду, мы насыщаем внутренний мир каждого из нас разными степенями Аматики Отца. И это высвобождает наш внутренний мир, расслабляет его, гармонизирует, совершенствует и аннигилирует то, что не соответствует ему, что устарело, уже реализовано и так далее 
И в этом впитывании происходит многомерное расширение внутреннего мира каждого из нас, когда каждая часть  ядром реагирует на Аматику и раскрывается многомерно на  эту Аматичность. Может быть проживание, что тело, как бы, распирает изнутри. Но по форме оно не меняется, а внутри происходит расширение масштабов. Поэтому  есть ощущение что, как бы, распирает изнутри 
И можете посмотреть вот на этот фрагмент перед вами. Он сгладился. Такая стена пред вами ровная, потому что все грани Аматики вы, как бы, впитали собою, и произошло включение Аматики в каждом из нас и. как бы, впитывание Аматических условий внутренним миром каждого.
Благодарим зал Аматики.
Благодарим Аватаров Синтеза за данное обучение.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактический  Изначально Вышестоящий Реальностный.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ти Изначально Вышестоящую Реальностную Аматику Изначально Вышестоящего  Отца, и возжигаясь, впитывая её собою, преображая Изначально Вышестоящей Реальностной Аматикой части, системы, аппараты и частности каждого из нас, аннигилируя в них всё то, что не нужно, всё то, что мешает вашей внутренней свободе Синтезом Отца.
Проживите, как включаются Изначально Вышестоящая Реальностная Аматика в частях, в системах, аппаратах, частностях каждого из нас.
И внутри развёртывается множество контрастов Аматики, которые даже можете видеть  в виде разных цветовых оттенков в теле, как, но не яркие цветовые оттенки, а некое, знаете, такой лёгкий перламутр, как перламутровые оттенки, которые синтезируются в теле. И каждая Аматика, каждая Изначально Вышестоящая Реальность отражается как некий цвет в вашем теле. Попробуйте цветами прожить.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящей Реальностной  Аматики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Отца Огонь ночной подготовки восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле развёртывая Изначально Вышестоящую Реальностную  Аматичность и те многомерные контрасты Аматики, которые мы впитали. И проживите, как они в теле зазвучали, как физически это уже сложилось.
И проживите отражение Аматического тела в физическом.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым  и возожжённым мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами.
И эманируем  в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым  и возожжённым, включаясь в Аматичность условий ночной подготовки и проживание плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 1
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[bookmark: _Toc503360544]Практика № 6
[bookmark: _Toc503360545]Аматика парадоксов Синтеза ИВО. Парадоксальность Аматики ИВО. 
[bookmark: _Toc503360546]Стяжание Синтез Аматики ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем накопленным синтезом. Возжигаемся условиями ночной учёбы. Возжигаемся условиями ночной учёбы, активируя достижения каждого из нас физически собою. Возжигаем в каждом из нас Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая парадоксальность Синтеза Аматики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И включаемся в эту Аматику парадоксов Синтеза Отца физически собою, проживая её внутренне. Пауза.  
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия каждому из нас для аматического преображения внутренного мира каждого из нас с развёртыванием Парадоксов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с преображением тех матик и матриц нашего развития, несоответствующие Условиям Изначально Вышестоящего Отца на данный момент. 
И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом проживаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживите масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживите тот План Творения, который там развёрнут, проживите ту аматическую свободу, которая синтезирована в ИВДИВО. Длительная пауза. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся той аматичностью каждого из нас, которая на данный момент в нас сложилась. И, возжигаясь, проживайте, как эта аматичность в ваших частях разворачивается. Она там возжигается по вашему слову. Вы это проговариваете, вы это утверждаете. Она уже вспыхивает в ваших частях, и обратите внимание, что одновременно она вспыхивает в физическом теле и проживается вот эта одновременность возжигания двух тел. То, о чём мы говорили вчера, как о цельности строения этих двух выражений. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца с выявлением тех или иных записей и опыта, мешающих нам войти в парадокс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца бытиём каждого из нас. И просим Отца выявить пред нами эту запись, и она буквально выявляется из нас в зале Отца. Только вы это сказали, это происходит. Не нужно там ждать, вытягивать, просто утвердите, это тут же произойдёт. И теперь мы всей аматичностью своей подготовки взгляд направляем на эту запись и взглядом каждого из нас мы синтезируемся с взглядом Отца. И синтезом взглядов мы переплавляем эту запись, в веках завершая её в нас. И завершая все её последствия, причины, состояния, инерцию в каждом из нас. И проживайте вот эту глубину аматического преображения. И в этот же момент взгляд каждого из нас насыщается взглядом Отца, а мы передаём Отцу тот эффект физичности нашего взгляда, который ему необходимо вмещать. Проживайте этот обмен, и одновременно в этом синтезе преображения записей движение огнём может ощущаться в физическом теле. Как как будто бы огонь передвигается по телу и собирает на себя некие условия. Длительная пауза. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадоксов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас парадоксальности Аматики Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за те или иные вольно или невольно допущенные каждым из нас действия, записи, свершения в разных воплощениях. И Отец направляет Синтез Аматики как некая благодать прощения каждого из нас. И в этой благодати идёт растворение остатков каких-либо из наших частей, и отдаём на благо восходящих эволюций, через стопы можно прямо отдавать. Привязки какие-то, зацепки за эти записи, внутренние какие-то энерции возврата к этим накоплениям. И вот сейчас на благо восходящих эволюций прям отдавайте. Могут даже выходить как некие структуры, как некие формы. Пауза. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, включая внутри, включаясь во внутреннюю динамику Аматики Изначально Вышестоящего Отца, складывая в каждом из нас некую динамику и подвижность. Пауза. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно Синтезом Аматики, внутренним миром каждого из нас с возжиганием каждой части, каждой системы, каждого аппарата и каждой частности каждого из нас. И проникайтесь, проживая вот эту насыщенность Отцом. 
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и в благодарности эманируем вот этот Синтез Аматики, продолжая стоять в Зале Отца и физическим телом тоже. То есть стоим в Зале Отца и физическим телом развёртываем новые условия внутреннего мира каждого из нас, проживая это как среду вокруг нас. Прям проживание, как тело физическое, ну, как будто бы по контуру облепливает. Облепливает, так проживается плотность Аматики, как облепление Синтеза. И мы эманируем, возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся в физическом теле и эманируем аматично всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, аматично проживаем Сферу ИВДИВО. Попробуйте прожить, вот такой взгляд увидеть, что ИДИВО как Синтез Аматики Отца. 
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Также проживите Сферу Подразделения как Аматику, то есть аматически, как Синтез Аматики Отца. Пауза. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проживайте, как в сфере вокруг вас также развёртывается Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца. Пауза.
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выходим из практики. 
Аминь
2-ой день часть 1
(время: 02:03:37 – 02:25:56)

[bookmark: _Toc503360547]Практика № 7
[bookmark: _Toc503360548]Стяжание точки сингулярности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание степени Аматической Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 степеней Свободы, Аматической Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей. Стяжание Синтеза Аматической Свободы Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Метагалактичекого Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом

Или, вот, сейчас, когда мы выйдем в зал к Отцу, поспрашивайте Отца. Какие-то вопросы можете задать Отцу. Прожить в зале Отца ответы на какие-то вопросы, которые вы ему зададите. Идем в практику. 

 Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Условиями и Огнем ночной подготовки в каждом из нас и возжигаемся тем обновленным явлением Синтеза в каждом из нас по итогам предыдущей практики. Возжигаем Аматику как некое состояние субстанциональности Синтеза, как течение Синтеза в теле. 
И, возжигаясь в этой аматичности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми и Фаинь в форме Ипостасей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь и просим направить условия преображения каждого из нас соответствующей степенью Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании точки сингулярности в каждом из нас, с возжиганием парадоксальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.   Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием точки сингулярности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развертывании условий парадоксальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отцав явлении степени Свободы каждого из нас Синтезом Отца. 
И проникаясь, мы сонастраиваемся аматично с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале Отца, проживите, как Синтез Отца проникает сквозь тело, то есть, он  не просто облекает тело или заполняет, а он как-бы проходит сквозь. Он эманирует сквозь  Ядра, как-бы, субъядерно проходя сквозь тело, поэтому есть ощущение, что вы стоите, а тело, а Синтез Отца, он, как-бы, проходит сквозь вас 
И, возжигаяь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас точку сингулярности Изначально Вышестоящего Отца в развертывании парадоксальности развития каждого из нас Отцом. Эта точка сингулярности развертывается внутри нашего тела, четко в центре тела, можете прожить ее фиксацию. И она не просто развертывается статично, а эта точка, как-бы, крутится вокруг своей оси, очень такая  подвижная, развертывая парадоксальность Синтезом Отца в теле. Проживите этот процесс  
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые состояния и любые мертвые точки  каждого из нас во всех видах и формах Изначально Вышестоящих Реальностей, завершив, преобразив процессы кризиса любого типа и вида, действующих в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь точкой сингулярности Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас степень Свободы или степень Аматической Свободы Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в цельности внутреннего мира каждого из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем степень Аматической Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этой степенью Аматической Свободы, проживая себя ракурсом Планом Творения Отца в том естестве аматического явления, которыми мы вписаны в План Творения Отца. Проживайте .
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас и синтез нас применяться степенью Аматической Свободы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 степеней Свободы, Аматической Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей каждого из нас. И, возжигаясь, в перспективе развертываем в каждой Части соответствующую степень Аматической Свободы в Изначально Вышестоящих Реальностях Отца 
И распускаем степень Аматической Свободы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по Синтезтелам, вплоть до физического. И, также стоя в зале Отца, попробуйте прожить, как развертывается степень Свободы в физическом теле   
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аматической Свободы Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Метагалактичекого Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся Синтезом Отца в зале 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развертываем Синтез Аматической Свободы Изначально Вышестоящим Отцом в явлении точки сингулярности каждого из нас парадоксальностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. И проживаем, вот эту цельность Аматики физически в каждом из нас   
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И проживайте, как меняется, изменилась уже условия в Сфере Дома каждого из нас. Прям, попробуйте телом, кожей прожить Сферу вокруг вас, что в ней развернулось, какая она стала по качеству, по свойствам, по проживанию. Учимся физическим телом это регистрировать 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь

2-ой день часть 1
(время: 03:14:20 –03:25:39)

[bookmark: _Toc503360549]Практика № 8
[bookmark: _Toc503360550]Стяжание четырёх базовых Частей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части

[bookmark: _Hlk499244207]Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk499244764]И развернувшись, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить условия, для стяжания и развёртывания в каждом из нас базовых четырёх Частей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в каждой из них.
[bookmark: _Hlk499244809][bookmark: _Hlk499246592]И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси восьмого Синтеза. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием четырёх базовых Частей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части. 
[bookmark: _Hlk499245331]И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Ядра четырёх Частей стандартом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk499245496]И возжигаясь, Ядрами Частей, стяжаем восьмую Часть – Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля 4103-ей мерности, Возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов каждому из нас, с развёртыванием 4096-ти Систем Части, соответствующих Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И проживаем развёртывание Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 72-ую Часть – Метагалактическое Условие Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4167-ой мерности. Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, в развёртывании 4096-ти Систем 72-ой Части, с развёртыванием соответствующих Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся, проживая развёртывания Метагалактического Условия в каждом из нас 
[bookmark: _Hlk499246534][bookmark: _Hlk499246002][bookmark: _Hlk499246188]И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 136-ую Часть – Изначально Вышестоящую Аматометагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4231-ой мерности. Возжигаясь, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов каждому из нас в развёртывании 4096-ти Систем 136-ой Части собою. И возжигаясь, развёртываясь, проживаем созидание Изначально Вышестоящей Аматометагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проживайте, как она развёртывается. (пауза)
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 200-ую Часть – Изначально Вышестоящий Человек Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4295-ой мерности каждому из нас, синтезу нас. Развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем, стяжая 4096 Систем 200-ой Части в каждом из нас, с соответствующими Аппаратами и Частностями и проживаем развёртку Человека Реальности Плана Творения 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез четырёх базовых Частей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываем столпно. Столп, как бы внутрь, не Столп друг над другом, а Столп в глубину, как бы одна Часть в другой, одно Ядро в другом развёртывается, и столпно возжигаемся четырьмя Частями восьмого Синтеза. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия развития, взрастания каждой Части, стяжённой нами, условиями восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk499247267][bookmark: _Hlk499247752]И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Изначально Вышестоящую Реальность, физическую Реальность. В физическом теле развёртываем одномоментно стяжённые четыре Части стандартом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027Изначально Вышестоящей Реальности  Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 2
(время 00:42:15 – 01:04:41)
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[bookmark: _Toc503360552]Стяжание 1024 Посвящений Метагалактики ФА и 1024 Посвящений Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 1024 Статусов Метагалактики ФА и 1024 Статусов Высокой Цельной Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически собою. Возжигаемся синтезом аматики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся условиями восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частями, стяжёнными каждым из нас в предыдущей практике. Возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас все способности, возможности, аматичность, возжигаем степень аматической свободы, активируя, вспыхивая точкой сингулярности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящий Метагалактически Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Статусов и Посвящений, в развёртывании подготовки каждого из нас, аматизацией компетентности, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси восьмого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Статусов и Посвящений новой эпохи с трансляцией и преображением Посвящений и Статусов каждого из нас, накопленных в предыдущих воплощениях и любых видах служения. Завершив действия Посвящений пятой расы в каждом из нас, Статусов пятой расы в каждом из нас, включив условия развёртывания Статусов и Посвящений новой эпохи. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти видов, по 64-е каждого ракурса Метагалактики ФА и Высокой Цельной Метагалактики. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Посвящений Метагалактики ФА, возжигаясь, развёртываемся ими и стяжаем 1024 Посвящения Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Посвящения развёртываются сферой вокруг тела. Эта сфера имеет 1024 выражения, как 1024 базовых Посвящения, каждый из которых несёт два вида или два типа, два ракурса – Метагалактики ФА и Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, прям, проживайте, как развёртывается Сфера Посвящения вокруг вас, все Посвящения в этой Сфере, вы можете эти Посвящения прожить. Там могут быть развёрнуты знаки Посвящений, символы Посвящений, записи Посвящений, текст или опыты этих Посвящений, проживайте вот эту посвятительную среду. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в условиях стяжённых Посвящений, аматизировать, аннигилировать и завершить трансляцией Посвящений пятой расы, скомпактифицировав опыт каждого из нас, достигнутый Посвящениями, и развернуть переход в развитие Посвящениями новой эпохи. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, окончательно завершая все предыдущие опыты и формы развёртывания Посвящений каждого из нас. Прося прощения у Отца, если проживаете, за вольно или невольно, не- корректно или некорректной попытки достигнуть Посвящений, за нарушение Воли Отца, в достижении того или иного Посвящения каждого из нас. И в условиях аматики, Отец развёртывает благость прощения каждого из нас и преображает на явление новых Посвящений. 
И проникаясь, мы впитываем Сферу Посвящений в каждого из нас, буквально телом впитываем Посвящения. И центровка Посвящений фиксируется на вершине лба, как точка Посвящения каждого из нас. Можете, прям, прожить эту фиксацию вплоть до физического тела. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Статуса Изначально Вышестоящего Отца, по 16-ть видов в явлении 64-х каждого вида, ракурсом Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности.
 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Статуса Метагалактики ФА, возжигаясь, развёртываемся ими, и стяжаем 1024-е Статуса явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И возжигаясь, преображаясь, так же проживаем развёртку Сферы Статусов каждого из нас, вокруг тела. Статусная Сфера она немного другая, если сфера Посвящений была больше огненная, и вы проживали её больше огненно, то Сфера Статусов она больше синтезная, и она звучит, и проживается по-другому. Проживайте, как там синтезированы Статусы Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Отца, попробуйте прожить статусные возможности Отца, то есть, те возможности, которые Отец записал в План Творения Статусами.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Статусной реализации каждого из нас, в явлении новой эпохи. И проникаясь, так же начинаем впитывать среду Статусов, и она уже фиксируется в теле, и центровка Статусов в теле. Статусная среда, как некая «стать» вашего тела пред Отцом. «Стать» вас, пред Отцом. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь реализации Посвящениями и Статусами Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании внутренней и внешней реализации в Цельности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И проникаясь, вспыхиваем цельно Частями Изначально Вышестоящего Отца, той синтез 4096-рицы, которой у вас на данный момент уже сложилась, она семирична, семь Синтезов. Возжигаемся семиричной синтез 4096-рицей, проживаем развёртку Частей. 
Возжигаемся 2048-ю Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, проживаем развёртку Посвящений, и чувствуем разницу, как разворачивались Части, теперь как развёртываются Посвящения.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 2048-цей Статусов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проживаем, вот сейчас Статусы развёртываются внутри нас. И проживите такой процесс, что Части как 4096 выражений, как бы наполняют ваше тело изнутри. 
Посвящения – это некий Огонь, который развёрнут внутри вас, а Статусы – это ваша внешняя выразимость. Это то, что вы эманируете собою, и вот проживите вот эти три выражения, это три базовых явления Человека, которые записаны Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца: Части, Посвящения, Статусы – это три, такие триединства, которые нужно разрабатывать в новой эпохе. Пробуйте прожить разницу их проживаний, прям, почувствуйте: Части, откликаются, прям, проживите отклик Частей. Потом Посвящения, проживите отклик Посвящений, потом Статусы, проживите отклик Статусов, чтобы прям у вас вплоть до физики, записался опыт различения их между собой, чтоб вы понимали, что это Часть, что это Посвящение, а что это Статус. И в зале Отца развёртывается соответствующая среда, чтобы вы максимально физично это почувствовали, максимально физично это прожили собой.  
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез аматичности применения  каждым из нас Частей Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Статусов Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном бытии физически собою. И проживите вот это одномоментное бытиё Частей, Статусов, Посвящений внутри вас. И вот этот эффект прям до физики доведите. То есть, и развёртывает условия Отец, чтоб не только в зале вы это прожили, но чтобы ваше физическое тело погрузилось вот в это бытиё. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем 2048 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, на вершине лба, в центре Посвящений идёт активация. Прям, возжигаем, может быть, возжигание может быть такое, наверно, давление на верхней части головы или на лбу. И физически развёртываем 2048 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, а они развёртываются чётко в теле, то есть они не в точку концентрируются как Посвящения, а они развёртываются, как «стать» вашего тела. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь   

2-ой день часть 2
(время 01:56:52 – 02:06:19)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех практик, тренингов и подготовки каждого из нас аматикой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь итоговой практики восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И возжигаясь, проникаясь вплоть до стоп данными Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей восьмого Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, итоговой практикой восьмого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро восьмого Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем восьмеричное Ядро восьми Синтезов одномоментно, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт восьмого Синтеза, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем 4040 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4040-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный стандарт восьми Синтезов каждому из нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги восьмого Синтеза, заполняясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем огонь Книги восьмого Синтеза каждому из нас. На этот огонь притягивается Книга восьмого Синтеза. Берём её в руки,  вместе с нею переходим в здание каждого из нас на четвёртый этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу восьмого Синтеза на стол, берём Книгу седьмого Синтеза, у кого она была, возвращаемся с ней в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу седьмого Синтеза, благодаря за обучение, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направить Условия для месячного обучения Книгой восьмого Синтеза каждого из нас и синтез нас.
 Проникаясь, возжигаясь, мы возвращаемся в зал Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-рицу Человека, 4040 Изначально Вышестоящий Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восьмеричную синтез 4096-рицу каждому из нас, синтезу нас и возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Посвящений Стандартом восьмого Синтеза, 16 Статусов Стандартом восьмого Синтеза и возжигаем четыре стяжённые базовые Части восьмым Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Инструмента Служения восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом в явлении синтезаматичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельности 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Проживаем фиксацию как печать Отца Метагалактического Воскрешения в каждом из нас. Попробуйте эту печать прочувствовать.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, проживаем, как развёрнутый План Творения собирается в каждого из вас, компактифицируется как некое условие развития каждого из нас цельно Синтезом Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой восьмой Синтез каждому из нас, развёртываемся. Стяжаем прямой Цельный Огонь и Цельный Синтез восьмого Синтеза каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас посвящённость восьмым Синтезом. И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, включаясь в аматическое созидание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Правами  Созидания каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. Благодарность эманируем всетелесно, всечастно Отцу, проживая его благость в ответ.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем благодать в ответ.
 Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле вспыхиваем Ядром восьмого Синтеза, Стандартом восьмого Синтеза, 4096-рицей восьмого Синтеза, Частями восьмого Синтеза. Посвящениями восьмого Синтеза, Статусами восьмого Синтеза, инструментами восьмого Синтеза. Всё одномоментно в скорости аматики развёртывается тут же в каждом из нас. Проживайте, как аматичность вся начинает развёртываться в физическом теле. Физически вспыхиваем цельно восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Метагалактическое Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом печатью Отца в каждом из нас. Физически развёртывая, эманируем План Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, одномоментно аматизируя «физику» каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. 
Аминь и выходим из практики.



Набор практик: Кравцова Светлана, Муршати Раиса, Тамара Ермолаева,
Барсукова Наталья, Юдина Олеся, Сапп Людмила,
Шайдулина Ирина, Приезжаева Ирина

Проверка практик: Приезжаева Ирина, Волкова Любовь, Попова Надежда,
Юдина Ирина, Прудникова Галина
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