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1-ый день часть 1

(время: 02:25:10 – 02:48:33)

Практика № 1

Стяжание  трансляции развития Посвящений, заряда Синтеза Посвящений
Расслабляем каждую нашу клеточку. Расслабляем наше физическое тело, но при этом держим концентрацию внутреннего мира максимально, насколько возможно. И мы, как бы, взглядом внутренним настраиваемся на свой внутренний мир. Взглядом начинаем смотреть внутрь себя и настаиваемся на точку Хум в центре груди.
В центре груди у каждого человека есть точка Хум, как точка перехода или точка контакта с Отцом. Видится она как небольшая сферка или небольшой шарик, который просто сияет в центре груди, или просто как то фиксируется. Он может ощущаться через какое-то тепло, может ощущаться иногда через давление, может ощущаться как просто какая-то фиксация или покалывание в этой части тела. 

Такая же точка Хум есть у Аватаров Кут Хуми и Фаинь.

Такая же точка Хум есть у Отца. Всё по подобию и по образу.
И мы синтезируемся точками Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И вот сейчас каждый синтезируется с Кут Хуми и Фаинь. И тут уже, как вам удобнее, с Аватарами, с Владыками или с Учителями Кут Хуми Фаинь. Попробуйте, пока мы никуда не выходим, а просто физически попробуйте их как то прожить. Попробуйте прочувствовать сигнал отдельно от Кут Хуми как от Аватара. Кут Хуми являет собой Синтез, и поэтому если вы чувствительны телом, то в точке Хум вы сразу почувствуете эманацию Синтеза или поток Синтеза или какую-то нить Синтеза, или просто какое-то прикосновение Синтеза. Таким образом, вам как бы Аватар отвечает на ваш запрос.
Попробуйте синтезироваться с Аватерессой Фаинь или Владычицей Фаинь .

И проникаясь, мы сонастраиваемся с Аватерессой Фаинь. И  теперь проживаем Фаинь, точно так же проживайте её Огонь. Если Кут Хуми  выражает Синтез и, общаясь, с Кут Хуми вы можете проживать Синтез в теле, то Фаинь выражает Огонь. И вы можете в Синтезе с Фаинь прожить Огонь и почувствовать разницу между Огнём и Синтезом в теле. Она есть, но возможно только очень тонко проживается, тонко ощущается и разница не очень уловимая, но это в самом начале. Потом в дальнейшем ощущаться будет более чётко. И всё равно проживите разницу эманаций Аватерессы Фаинь и эманации Кут Хуми .
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь одномоментно с Кут Хуми и с Фаинь возжигаемся Огнём и переходим в их зал Метагалактически Изначально Реальностный. И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Реальностно явленно развёртываясь пред Кут Хуми и Фаинь. И теперь проживите вот этот эффект перехода когда тонкие тела из физики переключились в зал, в другое пространство Аватаров. Можете прожить стопами как вы стоите в этом зале, проживите пространство этого зала .
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас возжиганием, посвящением каждого из нас с трансляцией или переводом их из Планетарного ракурса развития в Метагалактическое.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем прямой десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. 
И возжигаясь, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. Переход в зал Отца происходит мгновенный, становимся в зале Отца. Попробуйте прожить Огонь Отца, прожить присутствие Отца, прожить какой Образ имеет Отец. Проживите его вплоть до физики .
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Посвящения каждого из нас и синтез нас, переведя их из Планетарного ракурса развития в Метагалактический. И мы возжигаем в зале Отца центр наших Посвящений или точку наших посвящений на вершине лба. И на вершине лба возжигается такая сфера Огня или шар Огня. Ощущается он и в физическом теле тоже. 

И мы синтезируемся точкой Посвящений каждого из нас с точкой Посвящения Отца и стяжаем трансляцию развития наших Посвящений или перевод развития наших Посвящений из Планетарного ракурса в Метагалактический.
И в этом Огне из точки Посвящения развёртываются в сферу вокруг вашего тела. И вокруг вас развёрнута картина ваших Посвящений. Вы можете её прожить, увидеть, прочитать, почувствовать. Все Посвящения, которыми вы владеете в зале Отца, развёрнуты вокруг вас. И сочетание вашего тонкого тела с физическим происходит настолько глубоко, что можете и физически почувствовать эффект Посвящения вокруг вашего тела .

И проникаясь, мы синтезируемся Посвящениями каждого из нас с Посвящениями Отца, и просим расширить потенциал развития Посвящений каждого из нас Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет некий заряд Огня и заряд Синтеза, расширяя потенциал каждого нашего Посвящения .

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить некорректный опыт наших Посвящений. Тот опыт, который нам уже не нужен, опыт, который нам мешает преображаться и развиваться. И можете даже увидеть, как этот опыт, как бы, выходит из этой сферы сверху вниз через ноги на благо восходящих эволюций, то есть.  Идёт распределение на благо эволюций, где эта энергетика ещё нужна. Распределяет Мать Планеты, не мы .
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем заряд Синтеза Посвящений каждого из нас. И Отец направляет заряд Синтеза как заряд каждого нашего Посвящения настоящего, действующего или потенциального .

И мы компактифицируем сферу Посвящения, развёрнутую вокруг нас, обратно в точку, она как раз собирается в точку. И эта точка развёртывает заряд в наше тело. Заряд расходится сначала по головному мозгу, и потом расходится через всё тело по позвоночнику до стоп.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело, в физическом теле, вспыхивая зарядом Синтеза Посвящений каждого из нас. И проживайте заряд Посвящений в физическом теле .

И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эта сфера Дома Отца вокруг Метагалактики, попробуйте её физически Духом своим ощутить, масштаб этой сферы.

Эманируем в сферу Подразделения  ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, сфера Дома вокруг территории или Подразделения Красноярск то, что можете прожить её фиксацию территориально.
И эманируем всё стяженное и возожжённое, фиксируя опыт данной практики в сфере ИВДИВО каждого или в сфере Дома Отца вокруг тела. И проживите сферу вокруг тела так же Огнём, какой её объём, какой её масштаб .
И возжигаясь, преображаясь всем  стяжённым и возожжённым в практике, преображаясь Огнём Посвящений каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 03:34:01 – 03:52:52)

Практика № 2

Стяжание  Ядра Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся Огнём наших Посвящений. 

Возжигаемся физически десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всеми нашими накоплениями. 
Возжигаемся самыми высокими записями нашего Духа.
Возжигаемся опытом нашего служения. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный  явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси десятого Синтеза. Это форма тех, кто обучается Синтезу, Ипостась Синтеза. Ипостась,  тот кто являет Отца физически собою ракурсом того Синтеза, который проходит. Поэтому можете ощутить себя в этой форме, прожить какая она на вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания каждому из нас десятой части- Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей мерностной организации материи данной части в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ядро Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это ядро развёртывается в точке Хум в центре груди как ядра всех частей. И из ядра развёртывается Нить Синтеза. Концентрация Нити Синтеза проходит сквозь тело, вдоль позвоночника, внутри позвоночника и объединяет северное и южное полушарие сферы Дома вокруг вас в зале Отца.
И проживите концентрацию Нити Синтеза в вашем теле вплоть до физического тела.

И мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий  Отец направляет в Нить Синтеза каждого из нас эталонный Синтез. И эталонный Синтез, он как капля сверху вниз капает, как бы, фиксируется сверху на Нить, и аккуратно проходит сквозь всю Нить до самого низа. Аккуратно, то есть вот она  так течёт эта капля, концентрированного Синтеза, это чистый Синтез Отца, в котором нет ни одной записи. Чистый, значит без записи. Синтез как таковой можете даже прожить, как сквозь вас проходит капля Синтеза Отца. И эта капля Синтеза она, как бы, будоражит Нить, есть ощущения, что Нить Синтеза как струна натянутая, аккуратно так вздрагивает, если  к ней так притронуться. И вот вибрация этой Нити даёт эффект такой подвижной среды в теле. Проживайте, пробуйте проживать, воображать, чувствовать, ощущать.
И проникаясь,  мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И стяжаем соответствующие системы, аппараты и частности Нити Синтеза каждому из нас. И вокруг тела центровка Нити Синтеза остается в теле, вокруг тела вспыхивает некая сфера, которая в себе имеет 4096 оболочек. И каждая оболочка сонастроена с Нитью в центре тела. И если возжигается Нить, возжигается соответствующая оболочка. И вот сейчас у вас в зале Отца часть действует, то есть, как бы, эталонное действие показывает эта часть, как она работает в синтезе со всеми частями и системами. Проживите, как работают оболочки в сфере, какая идёт реакция Синтеза, реакция тела. И главное проживите среду в этой сфере. Она очень плотная, синтезная .
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь для перспективного взрастания данной части в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И одновременно стоим в зале Отца и проживаем физическое тело, как бы из зала Отца смотрим на своё физическое тело. И проживаем, как в физическом теле Нить Синтеза  разворачивается. Попробуйте, как бы из зала Отца рассмотреть своё физическое тело, как нём синтезируется эта часть. Как видится из зала Отца физическое тело.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело, и физически вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца .

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь Нитью Синтеза попробуйте ощутить, вот эту сферу самую большую вокруг Метагалактики, сферу Отца .
Эманируем всё стяженное и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск .

И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас или в сферу дома Отца или сферу условий вокруг физического тела. И попробуйте телом, кожей, физическим телом ощутить эту сферу вокруг вас. На каком расстоянии она от вас находится, какой она имеет масштаб, какую насыщенность. Нитью Синтеза проживайте её .
И возжигаясь, преображаясь всем  стяженным и возожжённым, выходим из практики.  Аминь
1-ый день часть 2

(время: 01:00:54 – 01:24:23)

Практика № 3

Тренинг с Аватарессой Фаинь в развёртывании высоких начал Духа. Огненное преображение внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

 Возжигаемся огнём предыдущих практик. Возжигаемся нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный. Явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас тренировку, или тренинг, или обучение Огнём Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании высоких начал нашего Духа в явлении самоорганизации внутреннего мира каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, мы переходим в зал Инструментов служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарессой. И просто делаем шаг и переходим в другой зал. Проживайте другое пространство, проживайте другую среду.    

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим развернуть каждому из нас инструмент или ключ к основам, или высоким началам нашего Духа, или нашего внутреннего мира. И Аватаресса Фаинь каждому направляет ключ или инструмент, и проживите, какой он формы, проживите, как он выглядит и что он собой несёт. И, вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, изучите этот ключ. Проживите: какой он, какие там есть детали, какой там есть текст. Сразу же понимаем, что ключ многомерный, поэтому он может развёртываться голографически. Он может как-то синтезироваться, собираться, раскладываться, видоизменяться, трансформироваться. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, впитываем вот этот ключ собою. Ключ входит в тело, распределяется, включает какие-то процессы в нашем Духе, ну или просто в нашем внутреннем мире. И вовне перед вами развертывается определённая запись, или состояние, или структура, или некое накопление, которое сейчас необходимо преобразить. Пакуйте его Огнём и Огнём в выражении Аватарессы Фаинь попробуйте как-то его прожить. Глубоко не нужно погружаться, ну, просто в целом рассмотреть что это.   
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, сонастраиваясь её Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и мгновенно вот с той структурой или с тем состоянием, которое перед вами развернулось как с пакетом, как с условием таким переходим в зал Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностном, явленно развертываясь пред Отцом, и развёртывая пред собою вот то состояние, которое выявилось. И вот прям действием тела, прямо руками Отцу вот это представить и попросите Отца преобразить это. Сдайте это Отцу. И попросите у Отца Огонь на преображение любых состояний, выражений, которые ещё могли остаться вот от этой записи.   
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Огонь и заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И проживите субъядерное заполнение Огнём Отца. То есть в каждой клеточке, в каждом ядре развёртывается Огонь Отца. Если физически, то каждый орган заполняется Огнём Отца, каждая система, каждая часть физического тела, каждая ткань физического тела заполняется, проникается Огнём Отца многомерно, субъядерно.   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас огненное преображение внутреннего мира каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая, заполняемся огненным преображением внутреннего мира каждого из нас. И огненное преображение Отца, как некая печать развёртывается сквозь все наши части, системы, аппараты, частности, посвящения, статусы.   
И в этом огненном преображении открывайтесь максимально внутренне Отцу, открывайте части свои Отцу, открывайте внутренний мир, раскрепощайтесь и расслабляйте свой внутренний мир этим Огнём.   
И огненное преображение Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза развёртываем в физическом теле.   
И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, возвращаемся    в физическую реальность, в физическом теле развёртываем огненное преображение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем      всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

 И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 00:46:56 – 01:12:12)

Практика № 4

Практика - тренинг на преображение устаревших мыслей, образов и представлений об Иерархии фиксацией взгляда Аватарессы. Преображение записей отчуждённости, закрытости, непринятия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в целом иерархического принципа жизни на планете Земля

Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.  Возжигаемся Огнём ночной подготовки в физическом теле. Возжигаемся самоорганизацией как процессом Огня и Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся тем ключом и инструментом, который каждому из нас зафиксировала Аватаресса Фаинь. И, возжигаясь, попробуйте в теле его почувствовать. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И, возжигаясь её Огнём, сразу же переходим  в кабинет  Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Кабинет у Аватарессы Фаинь многомерный, поэтому мы друг с другом вообще никак не пересекаемся, и возможности кабинета дают некого состояния, вашего, такого личного общения с Аватарессой. 

Синтезируемся  с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и мы поднимаем взгляд на Аватарессу, если он опущен, и чётко фиксируемся глаза в глаза с Аватарессой. 

И Аватаресса через взгляд направляет каждому из вас Огонь. Этот Огонь, самоорганизуясь в каждом из нас,  преображает условия нашей закрытости, закрепощённости, и, вот, преображает те камни преткновения, которые мешают воспринимать Иерархию новой эпохи такой,  какая она утверждена Отцом. И в этом Огне просим преобразить все наши предыдущие старые и устаревшие мысли, образы и представления об Иерархии. 

И в Огне Аватарессы, через взгляд в том числе, происходит активация наших Посвящений, и разряд взгляда Аватарессы, он проникает не только в голову, но и он проникает сквозь всё тело, доходя до самых стоп. И, вот этим Огнём, вы можете продавить, развернуть, попросить помочь у Аватарессы  вам показать новые  пути вашей реализации или вашей самоорганизации по жизни. Углубляемся взглядом в Огонь Аватарессы, прямо погружаемся в её Огонь и, как бы, погружаясь в глаза и взгляд Аватарессы, мы и себя внутренне начинаем проживать по новому и, одновременно с этим, просим прямо показать, развернуть под нашими стопами те пути нашей физической реализации объёмом Посвящений,  который в нас активировался. И эти пути, буквально, как рисунок под стопами в зале, в кабинете у Аватарессы могут разворачиваться. Прямо можете посмотреть, прожить, ну, можно не смотреть, а просто попроживать стопами, вот, рисунки, направления этих путей -  как такая карта. 

И, проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Фиксация взгляда её завершается. И просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь направить каждому из нас рекомендации. 

 И, возжигаясь, заполняемся рекомендациями Аватарессы Фаинь. Проникаясь, благодарим Аватарессу Фаинь. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически изначально вышестояще реальностный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываем тот взгляд Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, которым каждого из нас она наделила. И мы этот взгляд развёртываем в зале Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить записи отчуждённости, закрытости, непринятия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в целом иерархического принципа жизни на планете Земля каждым из нас и синтезом нас.

И, проникаясь, Отец направляет Огонь, или, такой, поток Огня и Синтеза. Заполняемся им, пережигая, то есть, отдаём на благо восходящих эволюций всё то, что не соответствует законам Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. И, вот сейчас, проживайте, как выходят из вашего тела, здесь уже может быть не только через ноги, но и через ладони, через плечи, через голову, через Хум, выходят те иллюзии, какие-то представления не очень корректные, отчуждённость, закрытость. Можете прямо проживать, как в зале Отца эти состояния из вас вылетают. И просим отправить на благо восходящих эволюций. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся. Опустошились и теперь заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тотально, субъядерно, вплоть до физического тела. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за обучение каждого из нас. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и напутствие Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь каждому из нас. 

И, развёртывая, мы, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем в Сферу ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.   И эразвёртываем  в сфере ИВДИВО каждого из нас.  И прочувствуйте Огнём Сферу Дома каждого из нас вокруг. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 01:55: 36 – 02:18:56)

Практика №5

Стяжание 4096-чной Самоорганизации Частей Человека.Стяжание Я Есмь Единица Изначально Вышестоящего Отца и Самоорганизующего принципа  внутренней и внешней жизни  цельностью Частей

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся Огнем всех предыдущих практик. Возжигаемся Огнем Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнем своих Посвящений.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще реальностный. Развертываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развертывание  Синтеза Самоорганизации Частей Человека каждым из нас, в  синтезе нас в развертывании цельности внутреннего мира каждого из нас в явлении Я Есмь Единица Изначально Вышестоящего Отца .

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего 4097-и Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом и Огнем Самоорганизации 4096-ти Частей каждым из нас и в синтезе нас в развертывании Я Есмь Единица Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически .

И возжигаясь, мы развертываемся Частями каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Части каждого из нас. Проживаем фиксацию Частей в теле. И мы синтезируемся Частями каждого из нас с Частями Отца. И проживайте Образ Отца каждого из нас, Синтезируйте с Образом Отца Отца и дальше Слово Отца со Словом Отца Отца, Душа с Душою, Ум с Умом и так далее .

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-чную Самоорганизацию Частей Человека каждого из нас. 

И Самоорганизация как Синтез развертывается в зале Отца на каждом из нас сферой вокруг тела. Центровка Самоорганизации внутри тела. Можно проживать в точке Хум в центре груди и развертка Условий Самоорганизации сферой вокруг тела .

И в Огне Самоорганизации Части между собою синтезируются, и происходит такой процесс слиянности или спекания Частей между собою. И есть проживание, что Части не отдельно внутри каждого из нас, а как будто бы одна Часть и все Части одновременно. И постепенно происходит слиянность, синтез Частей между собою и вы входите в некую цельность. Такая самоорганизующая цельность нашего внутреннего мира.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжая погружаться в Огонь и Синтез Самоорганизации, мы стяжаем каждому из нас Я Есмь Единица Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, вспыхиваем, развертываясь этим Я Есмь пред Отцом,  и проживаем себя Единицей Изначально Вышестоящего Отца в зале Отца и одновременно физически .

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Самоорганизующий принцип  внутренней и внешней жизни каждого из нас цельностью Частей. 

И проникаясь, включаем, Отец включает эту Самоорганизацию в теле. И проживайте, как одновременно саморганизуются в зале Отца внутренняя ваша жизнь и внешняя жизнь. Можете даже ощутить в теле движение и течение внутренней жизни вокруг тела развертыванием внешней жизни .

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Самоорганизующей Системы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 

И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом .

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело. Физически развертываем Синтез Саморганизующей Системы Частей Человека в каждом из нас. И возжигаем, самоорганизуя физически внутреннюю жизнь каждого из нас, внешнюю жизнь каждого из нас в цельности Я Есмь Единица Изначально Вышестоящего Отца .

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, преображаясь, в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем в подразделение ИВДИВО 4027-й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.

И эманируем в сферу ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 02:55:29 – 03:12:27)

Практика №6.

Стяжание Науки Посвящений ИВО. Стяжание Заряда Огня и Синтеза Заряда Огня на количество действующих Посвящений каждого

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

 Возжигаемся огнём всех практик предыдущих в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте эту форму на себе определить, попробуйте на себе её прожить, увидеть, почувствовать, вплоть до физического тела, какая форма, что она из себя представляет? 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Науки Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в выражении Самореализующей Системы Частей, Посвящений и Статусов одномоментно в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе нашего восхождения.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Науки Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь как бы выделяют Огонь и Синтез, как некий объём Науки Посвящений, которым они владеют сами. И таким образом они обучают и делятся с нами тем опытом, который есть у них. Возжигаемся, заполняемся и пробуем прожить, почувствовать, понять для себя, что такое Наука Посвящений. И в этом Огне записано, как лично каждому из нас применяться Посвящениями. Попробуйте вот это напутствие, вот этот текст из Огня расшифровать. Можете синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и попросить вам помочь расшифровать.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Посвящениями каждого из нас, и на вершине лба возжигается Точка Посвящений каждого из нас. Из Точки Посвящений, из Точки мы расширяем Сферу вокруг тела. Из Точки развёртываем Сферу Посвящений и в Сфере Посвящений развёрнуты условия ваших Посвящений. Проживайте вокруг себя буквально телом, кожей свои Посвящения. И мы синтезируемся Посвящениями каждого из нас с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархическое Обновление Основ Посвящений каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося, преобразив в наших Посвящениях те Основы, Начала и Условия, которые несут в тебе старый опыт. И просим освободить нас от старого опыта наших Посвящений. И отдаём его на благо восходящих эволюций. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас новым перспективным опытом реализаций наших Посвящений. Как бы потенциализировать наши Посвящения на реализацию дальнейших. И проживайте вот этот потенциал, который Отец вдыхает, вводит в наши Посвящения. Некоторые Посвящения в этом Огне воскрешаются, пробуждаются, возжигаются, как бы просыпаются ото сна. Некоторые Посвящения ещё пока только в зачатке, пока только, только, только формируется или просто как точка потенциала или перспективы. Можете даже проживать те Посвящения, которые уже реализованы или развёртываются, они раскрыты в этой Сфере. Вы, если проживаете Сферу вокруг себя, то можете увидеть, что Посвящения, которыми вы, либо действуете сейчас, либо уже применялись, они раскрыты в Сфере, раскрыты как рисунок, раскрыты как голограммы, раскрыты как какая-то форма. Но есть ещё такие точки, огненные точки в Сфере – это вот как раз потенциальные Посвящения, те Посвящения, которые ещё пока скрыты, пока ещё недоступны, но как потенциал они уже сияют в вашей Сфере, как бы ждут реализации.  

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Заряд Огня на количество Посвящений, действующих в каждом из нас, и количество проживите сами. И, соответственно, Отец направляет столько-то ричный заряд Огня нашим Посвящениям и в каждом Посвящении включается скольки-то ричный заряд Огня. Попробуйте хотя бы приблизительно прожить количество Посвящений. (Пауза.) И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Заряда Посвящений каждому из нас и, возжигаясь, заполняемся этим Синтезом. И Сфера Посвящений как бы компактифицируется, сворачивается в точку, и заряд преображённых Посвящений развёртывается по всему телу до самых стоп и из зала Отца до физического тела.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Науку Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как синтез, и возжигаем, вспыхиваем стольки-то ричный заряд Огня наших Посвящений. 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Науку Посвящений как Синтез в Сфере ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь          

2-ой день часть 2

(время: 00:55:40-01:16:47)

Практика № 7

Стяжания Принципа Самоорганизации Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Высокими Основами Служения каждого

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём всех практик, предыдущих, исполненных нами. Возжигаемся Посвящениями каждого из нас, Частями каждого из нас и потенциально Статусами каждого из нас физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображения опытом индивидуальной реализации каждого из нас Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, направить Синтез на преображение опытом Служения каждого из нас в веках.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем опыт Служения каждого из нас Отцу. И этот опыт Служения развёртывается вокруг вас голографически. Голограмма может иметь любую форму, можете это прожить, как матрицу, не обязательно голограмму, картинку. Это может быть некая матрица с ячейками вокруг вашего Тела или перед вами.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца показать каждому из нас, развернуть пред нами высокий опыт нашего Служения, самый высокий, то есть, самый глубокий и самый качественный, и самый лучший опыт нашего Служения Отцу в веках.

И этот опыт выявляется, знаете, вот как такая картинка, которая выходит. Такой образ, который выходит и становится объёмным из матрицы или из сферы, смотря с чем вы работаете. И этот опыт разворачивается пред вами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуем его прожить, пробуем его, если нужно, вспомнить, почувствовать, поосознавать.

Проживите тот объём ваших усилий и труда, который был заложен в этом опыте. Можете прям прожить объём труда, который вы вкладывали вот в этот опыт. .

Не оценивайте этот опыт, не анализируйте его, просто проживайте. (Большая пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Потенциал Опыта Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как Высокую Основу Служения каждого из нас Отцом.

Ну, то есть, Отец фиксирует каждому из нас Высокие Основы нашего Служения в перспективах. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Самоорганизацию Опыта каждого из нас Высокими Основами Служения Изначально Вышестоящего Отца нами.

И вот те Высокие Основы Служения, которые Отец направил нам, фиксируются в нашем Теле и на эти Основы включается Сомоорганизация вашего Опыта Служения. И в этом процессе Самоорганизации, просим Изначально Вышестоящего Отца опыт Служения некорректный, несоответствующий новой эпохе, устаревший, дряхлый, отработанный – преобразить.

И включается такое движение Огня вокруг вашего Тела. Самоорганизация,  как вихрь такой, развёртывается вокруг Высоких Основ Служения, которые вам зафиксировал Отец. И вот в этом вихре происходит преображение вашего опыта и выявление, буквально выдавливание, может быть даже – выбрасывание того опыта Служения, который уже на данный момент не нужен. И Отец смотрит в веках. Поэтому, в данном случае, идёт работа с опытом Служения в веках каждого из нас. (Большая пауза).

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служения каждому из нас и заполняемся Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, проживайте Суть и Смысл Служения Отцу, заполняясь прям, пусть Части, Посвящения проникают и как-то внутренне входят в понимание того, что такое Служение Отцу. 

Заполняйтесь и попробуйте вникнуть в Принцип Служения Отца, в Принцип Служения Отцу, в Принцип Служения вообще, как таковой. (Большая пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Принцип Самоорганизации Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь данным Принципом, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас и синтез нас этот Принцип реализовывать внутренней и внешней жизнью. .

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим, каждый переходит в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся, возжигаемся Принципом Самоорганизации Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас рекомендацию как этот Принцип развернуть лично собою физически, как его реализовать, может быть, с чего начать. И проживайте, что вам ответит Кут Хуми, что вам рекомендует Аватар. .

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за рекомендацию, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом Теле развёртываем Принцип Самоорганизации Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Высокие Основы Служения каждого из нас в Теле.

И проживите, как вот эти Высокие Основы Служения Изначально Вышестоящему Отцу развёртываются в вашем Физическом Теле, как они фиксируются, как они звучат в Теле, как меняется Тело, когда развёртываются эти Основы в нём. .

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. .

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 2

(время: 01:59:07 – 02:09:28)

Практика № 8

Стяжание четырёх базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца: 10 Часть Нить Синтеза ИВО ИВ Человека Планеты Земля ИВО, 74 Часть Синтез Мг Параметода ИВО ИВ Человека Планеты Земля ИВО, 138 Часть ИВ Синтез ВЦРМ Суперметагалактики Версумов ИВО ИВ Человека Планеты Земля ИВО, 202 Часть ИВ Ману ИВО ИВ Человека Планеты Земля ИВО
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся огнём, возжигаемся синтезом, возжигаемся всеми предыдущими практиками в каждом из нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас четырёх базовых Частей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с перспективной разработкой взрастанием и развитием их в каждом из нас и в синтезе нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием четырёх базовых Частей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным взрастанием их в каждом из нас и в синтезе нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Ядра четырёх Частей одномоментно. Возжигаясь, вспыхиваем четырьмя Ядрами четырёх Частей. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-ю Часть Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4105мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этой Частью, проживаем, как она развёртывается, как она выглядит. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 4096 Систем данной Части, 4096 Аппаратов данной Части и соответствующий набор Частностей. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 74-ю Часть – Синтез Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4169 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части. Вспыхиваем одномоментно двумя Частями и проживаем две Части в теле, и различаем их между собою по огню. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 138 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Суперметагалактики Версумов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4233мерности, возжигаясь, развёртываемся третьей Частью. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части. Проживаем, вспыхивая тремя Частями одномоментно, проживаем как три Части в абсолютно разном выражении синтезируются едино в нашем теле. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 202-ю Часть – Изначально Вышестоящий Ману Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4297мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части. И проникаясь, вспыхивая четырьмя Частями одновременно. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четверичный синтез четырёх Частей, базовых Частей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, одномоментно развёртываемся четырьмя Частями в зале Отца. И проживаем, как четыре Ядра, четырёх Частей синтезируются в точке Хум, и вокруг четыре сферы четырёх Частей. Каждая имеет разную насыщенность, разную плотность и даже разную цветность, может быть. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Парадигм Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, как базовая система стяжённых четырёх Частей. И возжигаясь, развёртываемся Парадигмой Параметодов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых Частей одномоментно. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез и Огонь, на постепенное взрастание данных Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем 10-ю Часть – Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, проживаем её. Физически развёртываем 74-ю Часть – Синтез Метагалактического Параметода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проживаем физически эту Часть. Физически развёртываемся 138-ой Частью – Изначально Вышестоящим Синтезом Супергалактики Версумов Изначально Вышестоящего Отца, проживаем физически эту Часть. И физически развёртываемся 202-ой Частью Изначально Вышестоящий Ману Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем её фиксацию в теле. 

И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 2

(время: 02:17:07 – 02:26:30)

Практика № 9.

Итоговая практика

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся огнём всех практик 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание итоговой практики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. 

И возжигаясь, преображаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 10-го Синтеза. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 10-го Синтеза каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 10-ричное Ядро 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы стяжаем 4042 шестнадцатилльона Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами. 

Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 10-ричный Стандарт 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. Возжигаясь, развёртываясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16-ть Посвящений стандартом 10-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем каждому из нас 16-ть Статусов стандартом 10-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 10-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Книги 10-го Синтеза собою. На этот Огонь притягивается Книга 10-го Синтеза, зависает перед вами, берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в рабочий кабинет, в служебный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 10-го Синтеза на стол, берём Книгу 9-го Синтеза у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Отпуская из рук Книгу 9-го Синтеза, сдаём её Аватарам и стяжаем Условия, Синтез и Огонь месячного обучения Книгой 10-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.

 Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Служения 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 10-й Синтез, развёртываемся им, прямой Огонь 10-го Синтеза, и развёртываем Цельный 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, нами. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричную Генетику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И вспыхиваем Цельной Генетикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Науку Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Вспыхиваем цельно всем стяжённым и возожжённым 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 

Эманируем благодарность Изначально Вышестоящему Отцу собою. И проживите благодать и благодарность Отца в ответ. 

Переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в их зал, развёртываемся пред ними, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом. Эманируем благодарность всечастно Аватарам, и проживаем благодать в ответ от Аватаров. 

Возвращаемся в физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Ядро 10-го Синтеза, Стандарт 10-го Синтеза, Части 10-го Синтеза, Посвящения 10-го Синтеза, Статусы 10-го Синтеза, Инструменты Служения 10-м Синтезом. Развёртываем физически Науку Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем физически Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем цельно Стандартом 10-го Синтеза. И возжигаясь, вспыхиваем 10-ю Синтезами одномоментно физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое цельно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем ответный огонь и синтез от ИВДИВО.

 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, эманируем и также проживаем ответный огонь от сферы Подразделения. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего стяжённого, возожжённого и достигнутого. И проживите преображение сферы ИВДИВО каждого Огнём 10-го Синтеза. 

И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь 

Набор практик: Барсукова Наталья, Ким Татьяна, Кравцова Светлана,

Прудникова Галина, Юдина Олеся, Муршати Раиса,

Приезжаева Ирина

Проверка практик: Попова Надежда, Кравцова Светлана,

Юдина Ирина, Попова Надежда
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