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1-ый день часть 1

(время: 01:47:06 – 02:15:43)

Практика № 1

Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Практика магнитности или возжигания магнитности в каждом из нас. Триединый Магнитный Синтез – Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем и концентрируем в центре груди, все самые лучшие записи Духа каждого из нас, весь накопленный опыт, весь накопленный огонь, весь накопленный синтез. Всю свою подготовку мы собираем в центре груди, она, как бы, проживаться может, как некое движение в теле и устремление в точку Хум в центре груди. Прям можете проживать, как там что-то собирается, как будто бы там что-то центрируется, спекается, формируется в точку. Проживаться может как некое движение по телу, как какой-то вихрь, как будто бы что-то закручивается в центре груди. Это вот как раз собирается всё как самое лучшее, что вы накопили вашим физическим телом. Собирается из разных слоёв вашего тонкого мира, собирается из разных слоёв вашего физического тела, собирается из разных энергетических, световых, духовых и огненных слоёв, которые вы смогли накопить. 
И мы всё внимание своё устремляем в точку Хум в центре груди. Вы можете прожить там небольшой шарик, или можете прожить там небольшую сферку, или просто точку, и как только вы начинаете на неё концентрировать свой взгляд и внимание, она начинает разгораться, начинает более сильно возжигаться. Может теплеть в груди, может теплеть во всём теле. 
И проникаясь, мы синтезируемся, то есть внутренне устремляемся точками Хум, вот из центра груди мы эманируем огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыкам Синтеза Кут Хуми Фаинь, о которых мы с вами говорили – пара Аватаров или пара Владык. Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, у них такая же точка Хум, и вместе с ними, в синтезе с ними, мы переходим в зал Отца Метагалактики ФА. Переход происходит мгновенный, внутренне мы, как бы, делаем шаг и становимся там. 
Развёртываемся в зале Отца. Воображайте зал Отца, воображение ключ к вышестоящим мирам, даже если вы не видите, не проживаете, воображайте, какой может быть зал Отца. Вы не сможете вообразить того, чего нет. Всё равно ваш Дух имеет представление об Отце, о зале Отца, о том месте, где Отец развёртывается. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, или просто с Отцом Метагалактики ФА. Обратите внимание, что Владыки Кут Хуми Фаинь вышли вместе с нами в зал Отца. Слева от Отца, справа от нас стоит Владычица Фаинь, можете на неё посмотреть или её прожить, почувствовать. Справа от Отца, слева от нас, мы стоим лицом к Отцу, напротив него, слева от нас и справа от Отца – Кут Хуми, и можете проживать, что мы всей командой стоим перед тремя Иерархами. 
В центре Отец, он чуть выше по своему росту, и он может проживаться вами большим по телу и с двух сторон Аватары Кут Хуми и Фаинь. Можете прожить Кут Хуми, посмотреть на него, попроживать его, настроиться на него. И можете прожить Фаинь, так же попроживать, понастроиться на неё, почувствовать её пропорции, её объём тела. По росту тела, они чуть меньше чем Отец, но между собою они примерно равны по росту. 
Можете прожить, какая одежда на Отце, и какая одежда на Кут Хуми и на Фаинь. Возжигаемся огнём в центре груди, весь огонь свой мы направляем на Отца. И представьте, что в точке Хум, в точке груди, огонь развёртывается лучом как прожектор, и, как будто бы,  высвечивает пространство перед вами, и вы этим огнём пробуете, усиляетесь внутренне, пробуете рассмотреть Отца, прожить его. Хотя бы его может быть силуэт, в целом какие-то черты его лица, в целом черты его тела, черты его одеяния. 
Отец стоит в светлом одеянии и это не балахон, как у многих иногда есть представление. Отец стоит в строгом, белого почти оттенка костюме – брюки и пиджак. Под пиджаком голубоватого оттенка рубашка, можете даже это увидеть. Оттенок пиджака имеет некоторый молочный, белый, но с молочным оттенком, но брюки белые. Лацканы на пиджаке могут немного отливать таким сиянием, помимо этого на пиджаке могут быть знаки отличия, такая форма Отца предполагает его какой-то Иерархический Статус. 
Он в разных одеяниях может приходить в зал. Он может по-разному быть одет в разных практиках, но вот такой тон и такая иерархическая его оформленность, предполагает некий такой отстроенный, строгий лад Огня практики. Ну, видимо какая-то определённая серьёзность, или некая организованность, что-то очень важное нам предстоит стяжать. Поэтому Отец так отстроен по форме, можем посмотреть чуть-чуть левее от Отца, левее от нас, но справа от Отца, можете посмотреть на Кут Хуми. 
Синтезируемся с Кут Хуми, Хум в Хум и теперь проживаем, во что одет Владыка Кут Хуми или Аватар Кут Хуми. У него тоже форма, не одеяние, нет никакого балахона, у него брючный костюм, но у него не жакет и не пиджак как у Отца, немного другой, у Отца больше такой праздничный вариант пиджака, у Кут Хуми больше похож на военный пиджак. Ну, или стиль, то есть стойка, погоны. Погоны понятно, отражающие звание не физическое, а звание Иерархическое. 
Оттенок почти чёрный, очень тёмный оттенок, но под разными углами может иметь разные оттенки, может иметь зеленоватый оттенок, может иметь синий оттенок, но в целом очень строгая. Застёжка чуть-чуть смещена набок, то есть там, по моему замок, да замок, застёгивается чуть-чуть с боку, не прямо, сбоку идёт стойка. На уровне груди могут быть какие-то знаки отличия, либо какие-то значки, либо какие-то нашивки. Брюки тоже тёмные, ну брюки совсем чёрные, а вот как раз вот такой камзол военный, он может отливать, я проживаю таким зеленовато-коричневым оттенком. 
У Кут Хуми слегка, у него такие тёмные, очень глубокие глаза, тёмные глаза, но они не факт, что чёрные, опять же оттенок может быть разный, очень глубокие глаза. У него очень отстроенные черты лица, строгие черты лица, ровные, то есть не округлённое тело, а такое больше отстроенное, организованное лицо. Чуть-чуть удлинённый волос, который зачёсан назад, в данной форме, это так положено. 
И теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей или Аватарессой Фаинь, которая стоит справа от нас, слева от Отца и теперь смотрим на её одеяние. Она стоит в платье. Платье имеет синий отлив, достаточно пышная юбка, не такая, что прям как бальное платье, но она достаточно такая объёмная, она держит форму, платье в пол. Чуть-чуть завышенная посадка талии, верх закрыт, удлинённый рукав три четверти и глухой ворот. Нету никаких декольте, нет никаких открытых мест, и в данном случае это не значит, что Фаинь не носит декольте, она носит, но сейчас – нельзя. Практика имеет такой лад, что здесь нельзя. 
Верх платья у неё тоже преимущественно синий, но там есть вкрапления. Если присмотреться к материи, материя такая, такие свободные, свободные такие немного рукава в области плеч. И оттенки – сама по себе основа материала синяя, но если всмотреться, то есть вкрапления серебристые, есть вкрапления жёлтые и зелёные, такие вкрапления, которые в целом создают некое сияние и переливание ткани. Волосы убраны, у неё причёска высокая, подняты наверх.
 Проживайте, проживайте, это те, с кем вы будете общаться потом сами и вам нужно постепенно запоминать их образы, их силуэты, запоминать их лица, запоминать их глаза, запоминать их тела, чтоб они потом вами были правильно воспринимаемы. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез потоком или лучом от Отца, идёт каждому. В данном случае здесь именно потоком чётко в точку Хум, в центре груди. Луч, вот этот поток вы можете увидеть как сияющий, такой белый, очень светлый поток, как будто бы свет. Но это не свет, это именно Синтез. Такой молочный, матово белый оттенок. Этот Синтез входит чётко в центр груди и субъядерно по клеткам тела распределяется и вы можете проживать такую некую налитость в теле, заполненость, вплоть до физического тела. Но прежде всего, держите свой взгляд в зале Отца и пробуйте прожить, как ваше тонкое тело пред Отцом заполняется Синтезом. Если не можете прожить, воображайте, как это происходит. 
И теперь, такой же Магнитный Синтез нам направляет Кут Хуми и включается второй поток Синтеза, таким белым, светлым лучом, но, слегка с таким оттенком темноватым, то есть, как будто немножечко приглушён, но сияние никуда не девается, просто есть немного другой оттенок. Этот луч так же идет в Хум каждому из нас и Фаинь направляет тоже Магнитный Синтез свой, потоком в точку Хум каждого из нас, в центр груди. У Фаинь поток Синтеза желтоватого оттенка, золотистого, если быть точнее. 
И в итоге проживайте, что в центр груди, в точку Хум и в тело, идёт три потока Синтеза, буквально три луча Синтеза. Это три магнитности, три вида магнитности – магнитность Отца, магнитность Кут Хуми и магнитность Фаинь. В сочетании складывается такая уникальная, неповторимая среда магнитности в теле каждого из нас. И вот эти три луча, как три вида огня спекаются между собою, синтезируются между собою, сливаются между собою и растекаются, распределяясь по каждой клеточке, по каждому ядру, субъядерно заполняя всё тело, заполняя все Части, которые у нас есть на данный момент, заполняя наш внутренний мир. Одновременный процесс происходит как в зале Отца, так и в физическом теле, вы можете проживать одновременность этих процессов. Всё что происходит в зале Отца, происходит и в физическом теле – это закон. Можно проживать, что эти три луча Синтеза между собою переплетаются и как будто бы спиралевидно, как движения молекул ДНК распределяются по вашему телу. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить нашу внутреннюю жизнь, пробудить ото сна наш внутренний мир. И этим триединым Огнём, триединым Синтезом магнитности переплавить все те состояния, которые мешают нам развиваться как Человеку. И эти состояния мы отдаём на благо восходящих эволюций, через ноги, через стопы вы можете отдавать их и могут даже сейчас проживаться именно стопы физического тела. Через стопы происходит выявление тех проблем, тех состояний, которые мешают нам выразить собою человека, быть человеком, развиваться как человеком в Отце. Не нужно разбираться в этих состояниях, не надо их поднимать и рассматривать, просто опустошайтесь.  
И чем больше мы опустошаемся, отдаём что-то, тем больше нас заполняет Отец. И вот сейчас в зале Отца каждый может попросить что-то у Отца, что-то очень важное, что-то необходимое на данный момент времени, если даже вы не можете вспомнить, то просто то, что зазвучит сейчас в зале Отца. Попросить, чтоб вам Отец в чём-то помог, может быть, из чего-то вас вытащил, если есть такая потребность. Что-то завершить может быть или что-то начать наоборот, любая ваша просьба Отцу в его прямом магнитном Синтезе. Любая просьба явленная нами Отцу, записывается им, и на любую просьбу Отец фиксирует Огонь и Синтез на исполнение этой просьбы. Попробуйте прям словами, прям проговорить в зале Отца эту просьбу, не просто ментально подумать, а прям проживите, как ваши губы там шевелятся и говорят эту просьбу, прям являют эту просьбу Отцу. 
И проживите, как Отец на вашу просьбу направляет вам Огонь, Синтез или какой-то объём, его может даже видно по форме, что Отец вам направляет, иногда это видно в зале Отца, как некую форму, как некий огонь, как шар, любую форму. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем триединый Магнитный Синтез Отца, Кут Хуми и Фаинь Метагалактический явленный каждому из нас. Возжигаясь, заполняемся Метагалактическим триединством Магнитного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем триединством синтеза, магнитностью каждого и проживаем, что сейчас из нашего тела и развёртывается та самая магнитность, о которой мы говорили. Вот это колоссальная, глубокая, пассионарная магнитность человека, сейчас максимально развёрнута в вашем теле. В зале Отца вы можете ощущать это, как некую среду вокруг вас, как некую эманацию, поле вокруг вас и даже физически, телесно, вы можете ощущать некое присутствие поля или среды, или некоего контура вокруг вас. Может быть, даже какой-то поток или сияние, это видится по-разному, увидьте так, как сможете. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в фиксацию физического тела из зала Отца. И физически, в теле вспыхиваем триединым Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Этот Магнитный Синтез вспыхивает как некий разряд в теле. И проживите внутри тела некую динамику, какое-то движение, какую-то активность, это действуют Части. 
И мы эманируем, то есть излучаем собою всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это самая высокая сфера Дома Отца, эманируем туда. Не думайте где она, просто отправьте туда этот Огонь и Синтез. И отправляя, заодно проживите, где она находится, насколько она масштабна и какая она по объёму. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения Красноярск, сфера вокруг Красноярска. И эманируем в сферу Дома вокруг каждого из нас. Вокруг каждого из нас зафиксирована всегда сфера Дома или сфера возможностей Человека, где синтезируются все условия, которыми живёт человек. И эманируя туда, вы можете даже ощутить прям кожей телесно, ощутите вокруг вас какую-то сферу. Можете даже почувствовать даже её границы, примерно на метр от тела эти границы ощущаются, может быть чуть дальше, но не ближе, примерно метр от тела. Развёртываться эта сфера может спокойно вокруг всей планеты. 
И выходим из практики, из Магнита. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:07:07 – 03:26:50)

Практика № 2.

Знакомство с залом Отца. Стяжание Психодинамического Мастерства внутреннего мира каждого

Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся триединым потоком Магнитного Синтеза – Отца, Аватара Кут Хуми, Аватарессы Фаинь одномоментно и проживайте возжигание этого Синтеза в теле. В точке Хум конкретно, в центре груди, но из точки Хум может вспыхнуть – как столп по всему телу. 

Возжигаясь всем предыдущим огнём предыдущей практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, входя в магнитность Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, мы сразу же внутренне, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный. 

Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Этот зал похожий на предыдущий, в котором мы были, но он немного другой, пространственный, проживите его, он тоже прямоугольной формы. И прям стопами проживайте, как вы стоите в зале Отца, пробуйте почувствовать пол зала Отца. И вот у нас есть, мы заходим в зал и мы стоим, как бы, в начале этого зала. И если вы посмотрите на пол зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом его. Синтезом Отца заполнен весь этот зал, поэтому в каком бы вы месте этого зала не стояли, вы везде можете возжечься Синтезом Отца, он везде, этот Синтез. 

И если вы посмотрите на пол, то он сделан такими квадратами, как будто бы крупная плитка. Квадраты имеют несколько оттенков, и вы можете прям, для того как-то обучиться, можете прям стопами по этим квадратам поперемещаться. И когда вы ставите стопу на квадрат, он может менять оттенок, менять цвет. Но в целом, ваша задача прям походить по полу зала Отца и пока ходите, делаете шаги, мы таким образом, как бы, идём к Отцу. Я говорила о том, что Отец стоит поодаль чуть-чуть в другом конце зала, до него нужно дойти, мы сейчас доходим до Отца, постепенно тренируясь проживать стопами зал. И пока вы идёте, проживайте, пробуйте осмотреть этот зал, пробуйте осмотреть предметную среду этого зала. Осмотреть интерьер этого зала. 

Очень высокие потолки, но при этом потолок видно, нет такого, что там он бесконечный, и он спрятан где-то. Нет, потолок видно, но он просто очень высокий. Вытянутые окна, но не в самый пол, просто чуть-чуть вытянутые – арочного типа, они скруглённые аркой. Если присматриваться, стены светлые, в общем-то, отделанные такой лепниной и вверху по потолку, тоже вот этот, в углу, отделка такой лепниной. Но интереснее всего потолок, продолжайте идти и проживайте. Прям оглядывайтесь вокруг, можете останавливаться, к чему-то подходить, что-то рассматривать, что-то даже трогать можете, то есть не стесняйтесь, мы обучаемся. Мы обучаемся, мы учимся, мы ищем, мы смотрим, мы изучаем, поэтому вы можете там, так по-детски изучать всё. Тем более вы впервые в этом зале, изучайте, смотрите его. 

И всё внимание можете обратить на потолок. Потолок многомерный. Многомерный – это значит, что под разным углом зрения, он имеет разный оттенок и разную конфигурацию. Сначала он кажется зеркальным, как будто бы из зеркальных плит. Но если присмотреться, он имеет такой, я бы сказала графитово-серебристый оттенок и он, как бы, с ломаными линиями такими отделан. Разные, разные конфигурации на этом потолке и какие-то зеркально отражаются, какие-то цветово переливаются, но в целом потолок подвижный, он двигается, он постоянно меняется, там что-то складывается. 

Попробуйте порассматривать, что там складывается и в целом, теперь воспримите зал Отца, пространство зала Отца в целом как помещение, как одну большую залу. И пока вы идёте, окон по двум сторонам, штук наверно восемь точно есть. Их много там, они на приличном расстоянии друг от друга, но их достаточно много. И в целом, в зале Отца очень светло за счёт свечения из окон. Если кто смелый, можете подойти аккуратно к окну и посмотреть в окно, можете увидеть из окна перспективу. Заодно можете прожить на каком этаже, примерно, вы находитесь. 

Ну теперь, так, мы разбрелись чуть-чуть по залу, кто где был, все собираемся в одну команду и подходим к Отцу. В данном зале здесь посмотрите внимательно – Отец сидит, в предыдущей практике Отец стоял, здесь Отец приветствует нас сидя. Он может сидеть.

 Синтезируемся. Но даже когда он сидит, он всё равно больше чем мы по телу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас форму Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь ею, пробуем прожить в какой форме вы там находитесь, проживите свою одежду там, проживите, что у вас наверху, что у вас на ногах, какая у вас обувь, можете прожить вплоть до детально. Если трудно прожить на себе, развёртывается пред нами зеркало, в зале Отца материализоваться может всё что угодно. Развёртывается огромное зеркало пред нами. Можете рассмотреть себя в зеркале, посмотреть все детали, пробуйте, воображайте. Прилагайте усилия внутренне, чтобы увидеть, хотя бы прожить, почувствовать. Не обязательно видеть отчётливо, можно прожить какие-то элементы. И вот проживайте свою форму, проживите себя со стороны, проживите, какой вы пред Отцом. Вот в зеркале вы сейчас видите себя вот таким, каким вы являетесь пред Отцом. 

Посмотрите в глаза свои, проживите насколько через глаза виден внутренний мир. Проживите что в глазах – радость ли в глазах, либо печаль в глазах, или какое-то недоумение, может быть ещё какое-то состояние. Какая поза вашего тела, в какой позе вы стоите, просто стоите прямо, либо у вас есть какая-то закрытая поза, может быть у вас сложены руки, может быть у вас какая-то искривлённость в теле. И, если вы это ощущаете, то оправьтесь, попросите у Отца Огонь на корректное ваше становление в зале.   Прожили, зафиксировали, зеркало растворилось. 

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Психодинамического Мастерства внутреннего мира каждого из нас. И, возжигаясь, заполняемся Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И Психодинамическое Мастерство Отец направляет, как определённые такие сгустки Огня, видится это как множество разных сгустков в одной такой связке, проживается как такая, какая-то текучая субстанция из множества разных сгустков или искр, искорок таких. Они искрятся, переливаются, но в целом по форме вашего тела, прям пред вами, развёртывается такой силуэт по форме вашего тела, полностью повторяющий ваше тело в зале Отца. Но он состоит из искорок, из каких-то форм, из каких-то текучих шаров, проживается так. И теперь мы просто делаем шаг и в эту форму заходим, прям делаем шаг и заходим в эту форму и она очень чётко развёртывается по форме вашего тела, заполняя изнутри и снаружи. И проживайте вот это сочетание, слиянность вашего тела с этой формой, вот с этим Мастерством, которым вас наделяет Отец. Это перспективное Психодинамическое Мастерство, которым нам ещё нужно овладеть. Но в нём Отец закладывает условия вашего самообразования. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез, Огонь, Самообразование Изначально Вышестоящим Отцом или в Отце.   

И возжигаясь, проживайте, как ваше тело вошло вот в это Мастерство и некий эффект сияния вашего тела пред Отцом, можно проживать. И вот эти искорки, которые были в этой форме, они теперь внутри вашего тела и, как бы, искрятся в вашем теле, двигаются, перемещаются, поэтому есть ощущения такой динамики в теле, как будто бы там что-то движется, даже физически это ощущается. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить каждого из нас действовать Психодинамическим Мастерством в дальнейшем. И вот из зала Отца, буквально вот этот эффект доводим до физического тела и, как бы, впечатываем в физическое тело столпно, огнём. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическую реальность в физическое тело, развёртываем физически, то есть разворачиваем, распределяем по телу Синтез Психодинамического Мастерства. И проживайте эффект такого же сияния Огнём как и в зале Отца, теперь в физическом теле, и такое движение в теле. 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, или в сферу Дома вокруг каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

         1-ый день часть 2

(время: 00:45:03- 1:11:00)

Практика № 3

Практика в Комнате Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем Огнём предыдущих практик, возжигаемся Огнём Психодинамического Мастерства, стяжённым в предыдущей практике и возжигаемся триединством Магнитного Синтеза: Отцовским, Синтезом Кут Хуми и Синтезом Фаинь одномоментно возжигаясь.

Проживаем, как Столп трёх Синтезов вспыхивает в Теле и происходит такая активация Внутреннего Мира каждого из нас. Проживается эта активация в позвоночнике, проживается активация в спине, в целом во всей спине и проживается она, в принципе, от затылка, вниз по позвоночнику и до самых ног. Но в целом ощущается больше вся спина, вы можете, прям, прожить в Огне всю спину свою физически.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Аватарами в форме Ипостасей 11-го Синтеза.

И можете прожить вновь форму, в которой вы стоите пред Аватарами, проживите Аватаров. Проживите перед собой пару Аватаров Кут Хуми Фаинь, проживите, они могут быть сейчас в другой форме.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на работу и обучение каждого из нас в Комнате Эталонов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся Условиями, которые направляют нам Аватары на нашу просьбу. Если, как только  мы что-то просим у Аватаров или у Отца – на эту просьбу сразу же направляется Огонь или Синтез, или Условия для того, чтобы это исполнить. Заполняемся ими.

И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь, мы переходим, там это происходит очень быстро: мы делаем шаг и многомерно переходим в Комнату Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.

И мы попадаем в такой холл, такой вытянутый зал, холл,  по-другому, можно сказать. И по обеим сторонам холла расположено множество разных дверей. И какая-то из этих дверей – проживайте, Огнём сияет для вас. И именно в ту дверь, которая сияет для вас, вы идёте и заходите. По Огню каждого, дверь будет возожжена, то есть эта Комната именно для вашей работы.  

И теперь мы заходим в эту Комнату, можем сами открыть дверь, заходим туда. Как только вы туда заходите – там включается свет, возжигается свет, светло становиться. Дверь закрывается за вами, заходите туда и пред вами, как я и говорила, белый экран или просто белое пространство, которое поделено очень чётко на две стороны, на две половины. Прям, такая огненная линия посередине, которая чётко делит экран напополам, на равные части.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То, что их здесь нет, не значит, что с ними нельзя синтезироваться. Так же они присутствуют везде, поэтому можем из любого места с ними синтезироваться.

Заполняемся их Огнём и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Комнаты Эталонов Изначально Вышестоящего Отца для работы с соответствующим органом каждого из нас. И всё внимание на левую сторону экрана, там вспыхивает орган в том, реальном состоянии, в котором он на данный момент у вас находится. 

Орган, либо тот, который вы сами заявили, либо тот, который для вас развернула Комната Эталонов. Смотрим на него. Сразу можете прожить, что, что в нём не так. И в данном случае Огонь Комнаты Эталонов позволяет прожить детали, прожить по слоям, прожить внутренне, прожить внешне, прожить по цвету, по форме, по содержанию. И буквально почувствовать Огнём те места, где действительно есть проблема.

Смотрим, проживаем, изучаем. 

Пробуем увидеть, пробуем прожить, пробуем почувствовать. В принципе, у вас может быть активация этого органа в Теле, вы можете чувствовать, как он, ну, этот орган, фиксируется в Теле. 

И теперь, возжигаясь Огнём Комнаты Эталонов, смотрим, всё внимание на правую сторону: там вспыхивает Эталонный орган. И теперь у вас есть возможность их сравнить. Орган, который слева, может быть, там, слегка увеличен в сравнении с Эталонным или, наоборот, уменьшен. И вот та фиксация, и вот те различия, которые вы видите, они связаны с конкретными физическими процессами в этом органе. И всё это стыкуется, видится, исходя из Эталонного органа. Вот и смотрите – в чём несоответствие, прям, можете найти отличия между этими двумя органами.  

И теперь разделение между ними исчезает и происходит Огнём Комнаты Эталонов, возжигаемся глубже Огнём, синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, и Огнём происходит сочетание этих двух органов, синтез их между собой. 

Они начинают синтезироваться, буквально складываться друг в друга, сливаться друг с другом и Эталон начинает включаться в ваш орган. И посмотрите, как Эталон огнеобразно, буквально, атомно-молекулярно проникает в ваш орган и его преображает. И вы можете, вплоть до Физического Тела, почувствовать этот эффект или как-то просто попроживать активацию или движение в этом органе физически.  

И, возжигаясь Огнём и Синтезом Комнаты Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Эталонное преображение данного органа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с совмещением соответствующим органом в Физическом Теле.

И теперь из экрана, вот этого, этот орган буквально впитывается в Тело, которое стоит в Комнате Эталонов. Соответственно, оно преображается в необходимый размер и, многомерно перестраиваясь, входит в то место, где этот орган фиксируется.И проживайте Огнём совмещение, буквально, молекулярное, многомерное, многоклеточное совмещение этих органов между собой.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп Эталонного Совмещения органа каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Условиями Эталонного преображения. И столпно Огнём, из зала Комнаты Эталонов мы впечатываем этот орган в Физическое Тело. 

И Столпом Огня Отца происходит впечатывание Эталона, сформированного в Комнате, в Физическое Тело в соответствующее место. И печать, точно также, многоклеточно, проникаясь, атомно-молекулярно совмещается с физическим органом. И проживайте эффект преображения в Физическом Теле, когда один орган меняется, сияние эталонности этого органа влияет на другие органы и в целом на состояние всего Тела.

И можете прожить в Физическом Теле эффект оздоровления, когда идёт, пусть небольшой, но эффект оздоровления, который помогает, облегчает состояние всего Тела.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталонное, Синтезное восстановление, оздоровление и преображение такого-то органа – говорите, какой это орган – в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, заполняемся этим Синтезом от Отца и, заполняясь, проживаем в этом Синтезе, там записано, сколько ещё раз необходимо исполнить данную практику, чтобы процесс восстановления включился в Физическом Теле окончательно. И попробуйте прожить в Огне Отца это количество.  

И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Эталонного восстановления и оздоровления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в перспективном его освоении Частями.

И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение. Возвращаемся в Физическое Тело и в Физическом Теле развёртываем Синтез Оздоровления Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая эталонностью того органа, с которым вы работали. 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И эманируя, проживайте, как по-другому эманирует ваше Тело и конкретный орган, с которым вы работали.  

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь

1-ый день часть 2

(время: 01:49:30- 02:00:39)

Практика № 4

Практика Ночной Подготовки у ИВО

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всеми предыдущими практиками.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и внутренне переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Вышестоящее Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся – это значит встаём, то есть оформляемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь ночной учёбы 11-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, просим направить Условия на развёртывания Эталона Самообразования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ночной учёбе. И, проникаясь, стяжаем у Аватаров рекомендацию на ночную подготовку. 

И Аватары являют вам рекомендацию на ночную подготовку. На что обратить внимание, с чем поработать, что возжечь Огнём и так далее. Возможно даже работа с конкретной какой-то ситуацией вашей жизни. Проживите рекомендацию от Кут Хуми Фаинь.  

И возжигаясь, впитывая рекомендации, даже если не расшифровали, не услышали – просто впитывайте эти рекомендации в Хум. Они записываются у вас в Сердце, у вас в Душе, в ваших Частях.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем внутренний шаг и переходим в зал Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящее Реальностный. Становимся в зале Отца в форме Ипостасей 11-го Синтеза. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца и просим направить каждому из нас Эталонный Синтез ночной учёбы 11-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, заполняемся Эталонным Огнём и Синтезом ночной подготовки. И этот Эталонный Синтез развёртывается пред вами некоей Голограммой или Голографией, прям в зале Отца, некая такая Голография. Она может иметь разную форму, может даже охватывать вас вокруг, то есть, как будто вокруг вас развернулась, а может просто фрагментом перед вами.

И в этой Голографии – определённые Условия ночной подготовки. Возможно те темы, с которыми будет ночная учёба, с которыми вас будут знакомить. В этой Голографии можете увидеть даже тексты, можете увидеть какие-то точки, какие-то конкретные фигуры, с которыми будет какая-то работа. 

Проживайте, развивайте мозг головной, пробуйте смотреть. Расширяйте свой Головерсум на то, чтобы это воспринять, даже если до этого вы это не воспринимали.

И вот эту Голографию впитывайте в головной мозг, прям в зале Отца, впитывайте в головной мозг. И она чётко голографически укладывается в головном мозге. И из головного мозга, разрядом по всему Телу до стоп. Одновременно и физически это можете прожить: головной мозг он сейчас максимально активен, он возожжён.  
И Голография Эталонной ночной учёбы Синтезом записалась внутри вас. В ночной подготовке эта Голография будет развёртываться из головного мозга.  
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности двух дней данного Синтеза и, проникаясь, заполняемся этими Условиями.

Преображаясь Синтезом Отца, благодарим его, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми   Фаинь.

Возвращаемся в Физическое Тело и в Физическом Теле развёртываем Голографию, которую нам направил Отец. Центровка этой Голограммы – в головном мозге: можете прям почувствовать в голове, в точке оджасе. Это самая центральная точка внутри головного мозга, между двумя полушариями, можете прям её почувствовать внутренне.

И далее, головной мозг, центровка, и далее вся Голография распределяется по Телу.  И физически возжигаемся Условиями, Огнём и рекомендациями на ночную подготовку 11-ым Синтезом.

И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отэманируйте особенно головным мозгом. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с Филиалами. Также особенно эманируя именно головным мозгом, проживайте, активируйте его. И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.

 И проживите, Голография развёртывается по сфере вокруг вас. Проживается, как будто бы облекает Тело, как контур.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1
(время: 00:37:05-01:03:53)

Практика № 5

Стяжание взгляда Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновлённой формы Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Любви Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики и Любви Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Образа Человека магнитностью Любви Отца – Матери

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём ночной подготовки. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный явлено, и развёртываемся, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас и синтез нас условия на преображение Внутреннего Мира каждого из нас взглядом Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, заполняясь этими условиями, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный, становимся пред Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. И становясь пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с развёртыванием взгляда Любви Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пред каждым развёртывается зеркало в полный рост. И, возжигаясь Огнём, мы поднимаем взгляд, если он опущен, поднимаем взгляд вперёд и смотрим в зеркало на свой Образ. Обращаю внимание, это ваш образ внутренний, не внешний, а внутренний Образ. Это ваше состояние Внутреннего Мира. Посмотрите, проживите, что в ваших глазах накоплено, какое состояние в них находится. 

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, поднимаем взгляд на Отца, проживаем своими глазами глаза Отца, насколько получается. И мы стяжаем каждому из нас взгляд Любви Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, через глаза, через взгляд.

И вот эту Любовь развёртывайте до самых стоп, преображая Образ свой. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образ Человека каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца и проживайте, как Образ, сейчас происходит процесс некого ваяния, преображения из того Образа, который был, в новый Образ. И вы можете прожить это в зеркале, то есть пред вами зеркало, и там происходят изменения какие-то. Можете наблюдать за ними, можете как-то фиксировать их, но, не теряем, вот этот зрительный, взглядный контакт с Отцом. Через глаза держим, проникаемся Любовью Отца. Она идёт таким потоком, потоком чётко в глаза, дальше развёртывается по головному мозгу, по голове и дальше по позвоночнику вниз по телу до стоп. И она такими волнами - взяли, усвоили, впитали, дальше следующая волна - усвоили, впитали, следующая волна.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за отсутствие Любви к Образу Человека в каждом из нас, за отсутствие Любви к Отцу, за отсутствие Любви в целом в жизни.

И проникаясь, мы синтезируемся, зеркало сворачивается, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, заполняясь им, все предыдущие образы, формы, виды Любви, которой мы действовали во всех предыдущих воплощениях, во всех наших жизнях.

И эти старые формы просим преобразить Огнём Отца, как устаревшие, ненужные, не развивающие нас, и просто, вот эти старые формы в зале Отца отдаём, отдаём на благо восходящих эволюций. Отдаём, эманируя, можно прям там их стряхивать, по слоям снимать, как какие-то структуры вынимать. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас обновлённую форму Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нового Образа Человека. И заполняемся обновлёнными формами, вариантами, смыслами Любви, которую каждому из нас направляет Отец. 

И заполняемся субъядерно этими смыслами Любви, которые в зале Отца вы можете даже проживать, чувствовать, видеть. Они просто входят в тело, может быть, проживаете столпно, может быть просто, приходят из Хум, может входят клеточно. И, заполняем вот этими новыми формами Любви Изначально Вышестоящего Отца наши Части, наш Внутренний Мир, наше тело субъядерно, то есть многоклеточно.

И возжигаясь, заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики. Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики развёртывается слева от Отца, справа от нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики и стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. Заполняемся ею, прося прощения у Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики за некорректное развёртывание Любви в материи. Мать отвечает за материю, поэтому мы просим у Матери прощения за некорректное выражение Любви в материи в веках, не только в этом воплощении.

 И проживаем эффект снятия Матерью тех или иных наказаний за это, тех или иных, каких-то печатей, блоков, запретов. И проживайте некое такое прощение Матери за некорректные, неправильно исполненные виды Любви в материи. Заполняйтесь вот этим прощением Изначально Вышестоящей Матери и заполняемся той Любовью, которую она нам направляет, и входим в синтез отцовской и материнской Любви одномоментно собою, всем телом. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняясь магнитностью Любви Отца – Матери преображаем наш Образ Человека этим. Взрастая в Человека из любых других состояний, с просьбой у Отца зафиксировать невозвратность во все предыдущие состояния этим и защиту от возвратности в предыдущие состояния.

И мы вспыхиваем обновлённым Образом Человека, Образом Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И из зала Отца столпно развёртываем обновлённый Образ Отца каждого из нас в физическом теле.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, выходим из Магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, развёртывая в нём новое явление Образа Отца Человека каждым из нас и вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца в магнитности Отцовского и Материнского Начал, каждым из нас и синтезом нас.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И физически вспыхиваем взглядом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 01:53:00 – 02:16:15)

Практика № 6.

 Стяжание Воинства Синтеза, Меча Воли и Пути Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически, возжигаемся Огнём предыдущей практики, возжигаемся магнитным Синтезом Отца и Матери одномоментно собою, вспыхивая взглядом Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.                

И проникаясь, возжигаясь Огнём 11-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.  Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё раз зафиксируйте форму вас, как Ипостаси, форму, в которой вы стоите.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь на стяжание каждому из нас Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, со стяжанием соответствующих инструментов и формы Воина Синтеза. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия на развёртывание      в каждом из нас не вынимаемого Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем внутренний шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Становимся в зале Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, что вы подняты взглядом на Отца, то есть смотрите в глаза Отцу, не опускайте взгляд, не опускайте голову, даже если                по привычке ей хочется опуститься. Попробуйте всё-таки устоять и посмотреть вперёд, хотя бы вперёд перед собой в зале Отца.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих инструментов Воинства каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, облекаемся этой формой, проживая, какая она на вас.

 И проживайте, как вы её ощущаете: облегает она ваше тело, какая она по цвету, какие она имеет детали, какие она имеет знаки отличия. Может быть сейчас уже              вы обнаружите на ней какие-то нашивки, какие-то, какие-то может быть значки, может быть на погонах что-то, может быть на предплечьях какие-то оформлены нашивки. Смотрите и проживайте. 

Эта форма может иметь большое количество разных элементов. Она не имеет, там, никаких карманов объёмных, там этого нет, но очень много разных вставок из разных других материалов, вставок разных цветов, может быть, может быть какая-то отделка, интересная какая-то может быть нить, золотая или серебряная может быть запущена в этой форме. Может быть, ещё какие-то интересные особенности, проживайте.  И эта форма отражает вас как Воинов Синтеза. Вот в этой форме, как бы выражена специфика вас как Воинов в будущем. Может быть, опыт Воинства у вас уже достаточно хорошо накоплен, наработан и, если это есть, то в форме вы это сразу увидите.

 Форма Воина предполагает обувь тоже, то есть, обувь присутствует, но, там определённая удобная обувь, не похожая на обувь, которая у вас была в предыдущих формах. Эта какая-то удобная обувь, в которой вам будет легко двигаться.  

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Воинства Синтеза, заполняемся Огнём и Синтезом и стяжаем каждому из нас Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца с не вынимаемыми свойствами    и с функцией накала Синтеза и Огня в каждом из нас. И пред вами, где-то на уровне Хум, зависает Меч рукояткой вправо, он лежит, он не вертикально, а горизонтально лежит, рукояткой вправо, остриё влево. Смотрите на него. Он кажется очень большим, есть ощущение, что он такой большой, что не вместится в тело. Но на самом деле, он при вмещении в тело с компактифицируется по размеру вашего тела, то есть он пристроится       к вашему позвоночнику. Проживайте. 

И можете рассмотреть Меч, рассмотрите какой он по форме, рассмотрите тот текст, который возможно, есть на острие Меча, на лезвии Меча имеется ввиду. Посмотрите на рукоять, рукоять может иметь определённый орнамент и даже печать. И на печати может быть изображена либо какая-то фигура, либо какой-то текст, может быть даже буквы, может быть ваши инициалы, такое тоже может быть, так как всё-таки Меч для вас, поэтому он может быть именным. Проживайте, смотрите, пробуйте увидеть.

И проникаясь, мы берём Меч в правую руку, поднимаем его над головой остриём вверх. Изначально Вышестоящий Отец направляет каплю Воли на остриё Меча, эта капля Воли расходится по Мечу и через правую руку мы Меч впитываем в позвоночник.                             И он становится чётко в позвоночник остриём вверх, рукояткой вниз, внизу, обязательно так. И как только он зафиксировался в позвоночнике, он начинает накаляться. Накаляться         не температурно, а накаляться синтезно, то есть, в нём начинает повышаться степень Синтеза, концентрация Синтеза. В принципе, на физическом теле это может быть тоже проживаемо, может гореть позвоночник, может ощущать спина, может в целом тело быть возожжено. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас все свойства, качества и необходимые условия действия данного Меча          в каждом из нас. И возжигаясь, мы стяжаем условия Воинства Синтезом вновь стяжённым Мечом, принципом накаливания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.     И вот этот накал начинает расходиться из позвоночника дальше по телу, растворяется, распределяется чётко по телу, заполняя его изнутри, выходит из тела и развёртывается      в сферу вокруг тела. И вот этот накал -  концентрация в позвоночнике, но в целом этот накал формирует атмосферу сферическую вокруг вас. Накал может иметь оттенок даже красный, поэтому вы можете ощутить вот этот красноватый оттенок накалённого Меча, или оранжевый, или жёлтый. 

И теперь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас перспективу, путь развития Воинства Синтеза и развития Воина Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим, впитываем вот этот шар, вот эту сферу накала в тело. И отпускаем в зале Отца своё тело, и оно там начинает двигаться, развёртывает какие-то движения. Движения могут быть сложными и такими, которые вы на физике никогда не исполните в данный момент телом, то есть не получится у вас это сделать, потому что там совсем другая мерность. Это может быть какой-то прыжок, это может быть какой-то там сальто, это может быть разворот, это может быть просто какие-то боевые движения. Отпустите своё тело, не контролируйте, не определяйте, что оно должно делать, наоборот, отпустите и проживите, что оно способно сделать. 

Завершаем движение, становимся стопами на пол зала Отца, возвращаемся, становимся. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Путём Воина Синтеза и Путь Воина развёртывается буквально как линия под ногами перед вами в зале Отца. Можете стопами прожить этот Путь и прожить, буквально такую огненную линию вперёд. Можете прожить Огнём некую стратегию        этого Пути, прожить как он движется этот Путь, он многомерный, но, чтобы его ощутить и встать на него, он фиксируется вот таким образом под ногами в зале Отца, чтобы вы стопами его впитали. Впитывайте этот Путь стопами. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело, развёртываем физически форму Воина Синтеза. Можете её физически прожить. Развёртываем стяжённый Меч в позвоночнике и возжигаем в стопах и под ногами Путь Воина Синтеза.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в Сферу Дома вокруг каждого из нас. И преображаясь всем стяжённым, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 02:43:54 – 03:10:33)

Практика №7.

 Избыточный Огонь Воли. Тренинг

 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Воинством Синтеза в каждом из нас, возжигаемся Мечем Воина Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Путем Воина Синтеза в каждом из нас и физически обликаемся в Форму Воина Синтеза. И прям проживите, как Форма  Воина Синтеза вспыхивает на вашем теле, можете прям ее ощутить, прожить, как некий контур, который обликает ваше тело Огнем. 
 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут  Хуми  Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут  Хуми  Фаинь Метагалактически Изначально Вышестояще  Реальностно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  Фаинь, представая в Форме Воина Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  Фаинь, стяжаем каждому из нас условия Синтез и Огонь, на развертывание  обучения и тренировки каждого из нас , как Воина Синтеза с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. С освоением разных пространств Метагалакти ФА данным тренингом. И, проникаясь, заполняясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. И, возжигаясь, Изначально Вышестоящий Владыка Дзей по нашему запросу появляется, выходит к Аватарам Синтеза Кут  Хуми  Фаинь.                    Можете прожить Аватаров Синтеза Кут  Хуми  Фаинь. Если мы смотрим, то они  чуть левее от нас стоят. И с правой стороны, как раз зашел Изначально Вышестоящий Владыка Дзей. Проживите его, проживите его фигуру, проживите его Образ. Он отличается от Образа Аватаров Синтеза Кут  Хуми  Фаинь.  Он более такой вытянутый по комплекции, более утонченный по форме. У него, уже на нем  тренировочная, форма Воина Синтеза. Он сразу же готов к тренировке. Аватары Синтеза Кут  Хуми  Фаинь в форме Слежебной, поэтому они отличаются между собой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, приветствуем его и знакомимся с ним. Он направляет нам Огонь. И вот этот Огонь,  впитывая, мы знакомимся с Огнем Владыки Дзея. И можете ему представиться, можете назвать свое имя. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем.                         И вместе с Владыкой Дзеем делаем шаг и переходим в Зал тренировочный, в другое пространство. Там происходит многомерный пространственный переход. Достаточно шага. И по Огню вас Владыка Дзей переводит в тренировочный Зал.
 Проживайте, как вы оказываетесь внутренне в другом Зале. Зал достаточно большой, он квадратной формы. Очень вытянутый потолок, но  он чуть ниже, например, чем в Зале Отца. Но тоже Зал внушительный. Он абсолютно пустой, там ничего не стоит. Это просто такая большая  тренировочная такая площадка: пространство, зал, стены зеркальные. Чтобы отслеживать те движения, которые мы будем делать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, мы становимся в этом Зале каждый на своем месте. Здесь происходит такая иерархическая расстановка – в шахматном порядке, чтобы мы друг другу не мешали. На хорошем расстоянии друг от друга. Каждый в своем квадрате, как бы в своем поле стоит. Мы с друг другом никак не соприкасаемся и не мешаем друг другу. И какие бы мы движения не делали, мы друг другу мешать не будем, потому что пространство многомерное. Каждый стоит в своей мерности. Даже если вы будете делать какие-то масштабные, размашистые движения, вы в мерность другого не попадете никаким образом. Так организовано пространство этого Зала.                                                        

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и просим обучить каждого из нас и синтез нас действовать, как Воины Синтеза телом.                                                          Просим в этой тренировке повысить пластику и пластичность нашего тела в Огне, осваивая этой тренировкой Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца.                        И, проникаясь, Изначально Вышестоящий Владыка Дзей стоит перед нами, лицом к нам в глубине Зала. Демонстрирует упражнения, которые необходимо сделать. Всего их будет три. 
Первое сейчас фиксирует Изначально Вышестоящий Владыка Дзей для каждого из нас, показывает действия. Смотрим, отпускаем свое тело там, и просто его повторяем. Даже если вы не видите, что вам Изначально Вышестоящий Владыка Дзей вам  показывает, просто отпускаете тело и утверждаете, чтобы оно повторяло за ним. Постепенно, стремясь к совершенству того, что он показывает. 
И проживайте, как реагирует ваше тело. Насколько оно подвижное, насколько оно быстро исполняет это или ему что-то мешает. И Изначально Вышестоящий Владыка Дзей подсказывает, что вы для того, чтобы преобразить те или иные состояния, которые вы ощущаете в теле нужно просто повторять. Несколько раз повторять одно и тоже упражнение. Если, что-то не получается еще раз повторять, еще раз повторять! До тех пор пока это состояние из тела не ушло. Завершаем. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. И, возжигаясь, заполняясь, Изначально Вышестоящий Владыка Дзей по количеству каждого из нас приглашает служащих  Метагалактики ФА, Служащих той Реальности где мы находимся. Это команда  Изначально Вышестоящего Владыки Дзея, каждый из которых  владеет определенными навыками. И к каждому из нас подходит вот этот специалист. Это может быть и мужчина и может быть женщина, не важно.
  И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. И Изначально Вышестоящий Владыка Дзей предлагает исполнить парные упражнения, возможно, это даже элементы из боевых искусств, которые можно сделать с напарником. С человеком, который рядом с вами. Поэтому также отпускаете тело. Так как этот наставник, который к вам прикреплен,  он вам объясняет все, он вас координирует, он вас направляет. Полностью довертись ему, и отпустите свое тело. Точно также попробуйте повзаимодействовать с наставником, которого вам зафиксировал Дзей.                                                                  Изначально Вышестоящий Владыка Дзей при этом там находится. Он может проходиться между нами. Что-то подсказывать, или что-то в чем-то помогать. Завершаем.
Благодарим того специалиста, того Служащего, который с вами работал.                                                   И они уходят из Зала. 

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. И в синтезе Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем мы переходим в другое пространство. Делаем шаг, выходим из этого Зала. И переходим в пространство Экополюса Метагалактика ФА. Из Здания выходим на улицу. На площадку. Мы не разбредаемся, есть четкая площадка- она достаточно большая, там есть где походить. Мы находимся на ней. Причем это важно. Вы еще не настолько сильны в Огне и Синтезе, чтобы разбежаться в разные стороны и  каждому делать что-то самостоятельно. Мы пока еще учимся, а это пока лучше находиться в определенных пространствах, которые Огнем организованы для вас. Это пространство достаточно  большое.  Точно также отпускайте свое тело. Вы продолжаете быть в форме Воинов Синтеза и пробуйте осваивать это пространство. Впитывайте. Попробуйте подышать воздухом этого пространства. Попробуйте  по - проживать  природу, которая там есть. Попробуйте там походить, почувствовать. Проживите простор, который есть. Проживите, что отсутствуют ограничения стенами, что это не помещения, не Зал, не кабинет. Это уже улица. Это уже пространство природы Метагалактики ФА. Можете подойти к предмету, который вы увидите. Это может быть растительность в виде дерева, какой-то ландшафтный декор, может быть беседка, может быть фонтан. Может быть,  какой-то другой дом, может быть какое-то другое Здание. Походите, по - изучайте. Изначально Вышестоящий Владыка Дзей ходит вместе с вами, и вы у него можете что-то спрашивать, уточнять и проживать его Огонь. 
Сразу же проживите разницу,  мы стояли в помещении, в пространстве Зала. Это было одно проживание. И теперь мы стоим в Экополюсе  Метагалактики ФА, осваиваем природу Метагалактики ФА. Совсем другое состояние тела. Можете сравнивать природу Планеты,  с природой Метагалактики ФА. Завершаем. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения, как Воинов Синтеза.  И в дальнейшем индивидуального обучения каждого из нас у Изначально Вышестоящего Владыки Дзея, с наработкой необходимых навыков действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. Проникаясь, благодарим  Изначально Вышестоящего Владыку Дзея за обучение.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. И   внутри этой формы возжигается форма Воина Синтеза. Внутри формы Ипостаси Синтеза синтезирована форма Воина Синтеза. Формы настолько многомерно синтезированы друг с другом между собой, что в любой момент могут вспыхнуть необходимой формой для вас.  
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Психодинамическое Мастерство Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                  И, возжигаясь, преображаясь, развертываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез самообразования Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаясь, развертываемся,  являя собою, эманируя  собою Психодинамическое Мастерство Воинства Синтеза. Оно, как атмосфера, как некая среда, как некая плотность, эманирует  такими клубами  Огня в Зале Отца, такими формами Огня. 
Благодарим   Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическое тело. 
Физически развертываем опыт тренировки с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. И опыт одномоментно развернулся в физическом теле. И физически развертываем Синтез Психодинамического Мастерства Воинства каждым из нас и синтезом нас.

И мы эманируем все стяженное и возожженное  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4027-ой  ИВР Красноярск с филиалами. Эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь и, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь                        

2-ой день часть 2

(время: 01.40.08 – 01.54.04)

Практика № 8

Стяжание Части Провидения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Опытом, возжигаемся всеми практиками предыдущими 11-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный.

 Это зал выше, чем Метагалактический, это самый высокий зал Аватаров Синтеза, Части мы стяжаем там. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь на развёртывание стяжания в каждом из нас Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим к нему в зал, в самый высокий зал Отца в 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. 

Проживайте вашу оформленность в зале Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 11-ой Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Провидения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, это Ядро развёртывается в точке Хум, в центре груди. И из Ядра, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Часть Провидение, возжигаясь, стяжаем Сферу Провидение каждому из нас. Из Ядра развёртывается Сфера Провидения вокруг тела. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, возжигаясь, стяжаем 4096 Систем Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И в Сфере Провидения развёртывается 4096 оболочек Систем этой Части. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Мочьностей Основ Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь, проживаем, как в Оболочке Провидения происходит запись Огнём Новых Условий и Эталонных Условий Отца для развития данной части в каждом из нас. Проживайте, как Оболочки заполняются. Оболочки настолько компактны, синтезированы между собою, что если в целом на них смотрите, то они видятся, как одна Сфера, просто такая плотная, такой плотный контур. Но, если в Огне их раскрыть, то увидите такие 4096 слоёв, в каждом из которых свои записи. Это те Системы, которым Провидение усваивает Время Изначально Вышестоящего Отца   

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Аппаратов Провидения в каждую оболочку Системы Провидения. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 базовых Частностей Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, цельно вспыхиваем Провидением Изначально Вышестоящего Отца.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез нелинейного Времени Изначально Вышестоящего Отца, и этот Огонь развёртывается осью сквозь Сферу Провидения и эта ось проходит сквозь тело. Входит примерно в темечко, развёртывается по позвоночнику и далее вниз к стопам, и уходит вниз, как ось Земли. Только здесь ось проходит сквозь тело, и вот эта ось, в которой компактифицируется Время Изначально Вышестоящего Отца со всей нелинейностью условий в каждом из нас. Проживайте. Проживайте Ось Времени Изначально Вышестоящего Отца в темя. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Провидческие Права владения Временем Изначально Вышестоящего Отца нелинейностью внутреннего мира каждого из нас. И возжигаясь, заполняемся вот этими Правами, которые направляет нам Отец. Права, как определённое, как Синтез, как Огонь, который позволит нам этим Временем владеть, применяться и действовать им провидчески. 

И мы синтезируемся Провидением каждого из нас с Провидением Изначально Вышестоящего Отца. И входим в слиянность Провидением каждого из нас с Провидением Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца постепенного развития, роста данной Части в каждом из нас Огнём 11-го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим Синтезом. Впитываем Часть собою всем телом в зале Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Провидение Изначально Вышестоящего Отца и проживаем, как 11 Часть развёртывается в теле, возжигаясь осью Времени Изначально Вышестоящего Отца в центре тела. Проживите эту ось в позвоночнике и в целом, в центре тела. 

И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И проживите развёртывание Огня Новой Части в Сфере Дома вокруг вас.

И возжигаясь, преображаясь Провидением Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 2

(время: 02:15:06 – 02:27:21)

Практика № 9.  Итоговая практика

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех практик, Огнем всех тренингов. Возжигаем все виды  Потенциала, который каждому из нас направил Отец. Возжигаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условия стяжания и развертывания итоговой практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас собою.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия и преобразить каждого из нас итоговой практикой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 11-го Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем Ядром 11-го Синтеза и стяжаем каждому из нас одинадцатиричное Ядро 11-ти Синтезов одомоментно собою. Развертываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 11-го Синтеза. 

Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 4043 Ядра, 4043 16-тилиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы субъядерного Синтеза 4043-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Стандартом. В этой цифре, в этих цифрах просчитаны, записаны все конгломераты Огня и Синтеза данного Стандарта.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 11-чный Стандарт 11-ти Синтезов одномоментно. Развертываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Провидением Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас три Ядра трёх Частей базовых, 11-го Синтеза.

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75-ю Часть: Синтез Метагалактической Основы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ею. Стяжаем 139-ю Часть: Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Начальной Метагалактики Фа. Возжигаясь, развертываемся. И стяжаем каждому из нас 205-ю Часть: Изначально Вышестоящая Дочь Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развертываемся ею. Не фиксируемся на названия пока не понятно, просто четыре Части. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем четыре Синтеза, четверичный Синтез четырёх Частей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаясь, развертываемся этим Синтезом. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-цу Частей Человека 4043-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас нами. Развертываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Посвящений и 16 Статусов каждому из нас. Возжигаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента служения 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь, вспыхивая стяженным Мечом в каждом из нас и в синтезе нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому Огонь Книги 11-го Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально вышестоящему Аватару Кут Хуми, Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 11-го Синтеза. На этот Огонь притягивается из библиотеки Книга 11-го Синтеза. Она зависает пред вами. Можете на неё посмотреть, попроживать. Берём её в руки, и вместе с Книгой мы переходим в индивидуальное здание каждого из нас в Метагалактике на девятый этаж в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол 11-го Синтеза. И у кого была Книга 10-го Синтеза, берём её в руки. Здание у того кто впервые пришёл на Синтез сегодня, появляется автоматически. Это закон Синтеза.

Проникаясь, мы возвращаемся вновь в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаем Кут Хуми Книгу 10-го Синтеза, у кого она была, благодаря за обучение, и стяжаем Огонь месячной подготовки Книгой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, вспыхиваем.

Возвращаемся в зал Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-чную Генетику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ею. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Психодинамическое мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ими. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Самообразование Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, развертываемся Самообразованием пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Цельный Стандарт 11-го Синтеза со всеми темами, со всеми практиками и тренингами одномоментно. И развертываясь, проживаем, как 11-й Синтез во всей Цельности записывается в нас.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.  Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Провидение Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в развертывании мастерства Самообразования каждого из нас физически собою.

И проникаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым тотально, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И проживите благодать Отца в ответ на благодарность. Заполняемся вот этой благостью Отца. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас Основами данного Синтеза, за ведение нас на этом Синтезе. И так же проживите благодать от Аватаров в ответ.

Возвращаемся в физическую Реальность, в  физическом теле развертываем Ядро 11-го Синтеза, Стандарт 11-го Синтеза, Части 11-го Синтеза, Посвящения 11-го Синтеза, Статусы 11-го Синтеза. Физически развертываем Инструменты служения 11-го Синтеза. Физически вспыхиваем Провидением Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Основой Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Частями 11-го Синтеза. Физически возжигаясь, вспыхиваем Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигая воинство Синтеза каждого из нас и синтезом нас.

 И проникаясь, мы возжигаем физически Стандарт Самообразавания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И возжигаясь, развертываем Психодинамическое мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь в целом, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. И возжигаемся тотально 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как Ядро 11-го Синтеза сияет в вашем теле. Сияет центровкой в позвоночнике, но сияние развертывается по всему телу, пронзая клеточки и ядра.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь 11-м Синтезом цельно, выходим из практики. Аминь

Набор практик: Приезжаева Ирина, Муршати Раиса, Волкова Любовь,
Кравцова Светлана, Иванченко Ольга,
Ермолаева Тамара, Прудникова Галина

Проверка практик: Попова Надежда, Волкова Любовь,
Шайдулина Ирина, Медведева Елена
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