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Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Возжигаемся Огнём всех ночных подготовок лично каждого из вас. И Огонь всех ночных учёб с предыдущего Синтеза за месяц активируется, возжигается в вашем физическом теле. 
Возжигается и проживается как некие слои, контуры в теле, которые вспыхивают один за другим. Все ночные подготовки остаются на вашем теле как некий конур Огня или как некая среда Огня. Даже если вы ночную учёбу не помните, либо не фиксируете на неё внимание всё равно опыт как Огонь, как слепок Огня остаётся на теле, и постепенно расшифровывается вами по степени вашей подготовки .
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь, фиксируясь пред Аватарами, пробуйте прожить в какой форме вы стоите. Огнём Аватаров пробуйте прожить любые детали, которые вы увидите на форме. Любая деталь итогово вас может вывести на тот ракурс вашей подготовки и ракурс той работы, которую на данном Синтезе необходимо сложить лично каждому .
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для преображения 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем каждому из нас прямой 14-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца со всеми стандартами, законами, правилами и методами его в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, заполняемся 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Магнитном Огне Аватаров Кут Хуми Фаинь. Проникаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь направить условия и Синтез и Огонь на работу действия активацию центра Посвящений каждого из нас с возжиганием  реальных Посвящений действующих на данный момент лично в каждом. И активацией потенциальных Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас с преображением потенциала физического тела. 
И проникаясь, заполняясь, магнитно преображаясь условиями Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельно всем Огнём и Синтезом, накопленным в нас. Возжигаем всю мудрость Синтеза, которая в нас сложилась на данный момент времени. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 14-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, расширяемся данным Синтезом, активируя потенциал внутреннего мира каждого из нас .
И проникаясь, мы возжигаем в зале Отца центр Посвящений каждого из нас. Центр Посвящений вспыхивает на вершине лба как некий шар или небольшая сфера, синтезируя центр Посвящений каждого из нас с центром Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И в этом магнитном Синтезе расширяют центр Посвящений каждого из нас, развертывая его вокруг тела. И из шара на вершине лба этот центр расширяется сферой вокруг тела. Достаточно такой масштабной большой сферой, и сразу же проживайте внутри этой сферы оболочки разного вида и типа, разного оттенка, разного сияния, разной насыщенности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Огонь и Синтез на преображение опыта Посвящений лично каждого из нас. Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за некорректный опыт достижения Посвящения, некорректный опыт записи того или иного Посвящения лично каждого из нас.  И преображаем центр Посвящений Огнём Отца. И можете проживать то, как происходит преображение центра Посвящения, как меняются рисунки, как  меняются и движутся разные картинки внутри центра Посвящений, как каждая оболочка включается своим объёмом Синтезом. И пока вы это проживаете, можете прожить или спросить у Кут Хуми какое количество Посвящений на данный момент у вас активно. Не циклитесь на том, что вы увидите эту цифру, просто проживите и впитайте ответ (длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь ими, стяжаем 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца как потенциал эталонного выражения Отца Посвящениями каждого из нас. 
И эталонный потенциал 256-ти Посвящений как потенциал на будущее и будущее воплощение каждому из нас фиксирует Отец, расширяя дееспособность центра Посвящений. И центр Посвящений этим эталоном расширяется. Вы можете увидеть как центр Посвящений, вот сфера вокруг тела становится больше. И через расширение центра Посвящений происходит расширение потенциала физического тела. Другими словами мощь физического тела увеличивается, становится больше. Не обязательно именно размером оно меняется. Просто тело насыщается другим потенциалом. И происходит смена потенциала физического тела. Тот потенциал, который  ваше физического тела накопило до этого преображается, иерархизируется и записывается новый потенциал. И внутренне открываемся, расширяем внутренний, просто утверждаем, что я расширяю потенциал своего физического тела и принимаю физическим телом тот объём потенциала, который фиксирует Отец.
И сейчас входим в максимальное принятие того потенциала Посвящений, который фиксирует нам Отец на будущую подготовку. И вот здесь открываемся можно сказать физиологически,  каждую клеточку, каждое ядро, каждая часть тела, каждый орган в целом всё физическое тело открываем на вмещение этого потенциала. Этот потенциал физиологически, то есть для конкретного вмещения объёма Огня, Синтеза Отца физическим телом .
И проникаясь, вспыхиваем цельно синтезом Посвящений каждого из нас реально и потенциально действующих. И возжигаясь, синтезируясь своим центром Посвящений  с центром Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем магнитный Синтез Посвящений каждого из нас цельностью нашей потенциальной подготовки .
И возжигаясь, компактифицируем центр Посвящений как шар на вершину лба. Он собирается 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем потенциал Посвящений каждого из нас, вспыхивая в целом Посвящений на вершине лба.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте прожить Посвящениями сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца .
Эманируем в сферу Подразделения  ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. И так же попробуйте Посвящениями прожить сферу Красноярска .
И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг физического тела.
И выходим из практики-тренинга. Аминь
1-ый день часть 1
(время: 02:59:11 – 03:16:17)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Огнём предыдущей практики. Возжигаемся центром Посвящений и эталонным явлением Синтеза Посвящений каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостасей 14-го Синтеза. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное выражение Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас на потенциальный объём наших частей, Посвящений, статусов и поручений на данный момент действующих и в будущем развёртываемых нами физически .
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца как ипостасное явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас цельностью подготовки. 
И проникаясь, заполняемся Синтезом Владыки, входя в ипостасное явление Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент, когда в нас происходит вмещение ипостастности Владыкой, включаются условия владения, владычества, условия управления и записываются необходимые сути, которые нам нужны для развёртывания владычества. 
Эти сути видны как некие точки, как точки света. Вы можете их прожить, как точки света, точки света распределяются контурно по вашему телу. И вы можете прожить такое состояние, что точки света как некие сути как маленькие такие шары. Они распределяются по вашему телу, полностью его заполняя. И в итоге формируется такой контур, но контур  не только на краюшках тела, а контур по всей коже. То есть если бы кожу полностью, так сказать охватили разные виды света. И вот разные шарики света, это разные сути по вашей коже распределяются. Если говорить о количестве, то по количеству клеточек. Они очень мелкие, их множество, множество, множество. И постепенно выражение Владыки ипостасное как агломерат разных точек света, точек сути, которые заполняют ваше тело как некий контур. В принципе как такой что ли не комбинезон, как вторая кожа вообщем. Полностью повторяя изгибы вашего тела, полностью повторяя все черты вашего тела, формируя такой некий слепок света на вашем теле (длительная пауза).
И проникаясь, вот этот вот контур по телу, вот эту вторую кожу световую да светом, мы начинаем впитывать субъядерно, то есть развернулась в теле, и впитываем телом. И вот эти точки света, вот эти шары света они проникают буквально под кожу, проникают под кожу, проникают в клетки и распределяются по телу изнутри, облекая внутри. И складывается состояние Владыки внутренне и внешне теперь. Внутри вот эти шары вмещаются, и светом происходит облекание внутренне телом. А во вне тело при усвоении начинает сиять .
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас условия ипостасного формирования Владыки в каждом из нас и в синтезе нас соответствующими условиями управления владычестом и владениями как сутью ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и вот в этом сиянии Владыки переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестоящий Реальностный. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас сияние или ипостастное сияние Владыкой Изначально Вышестоящего Отца как некое состояние Синтеза и Огня внутреннего мира каждого из нас. 
И проникаясь, развёртываемся этим сиянием. Сияние это не просто красивое слово, а это конкретное иерархическое состояние каждого из нас. Это иерархическое состояние человека - сияние. И еще есть ваше сиятельство или сиятельство это иерахическое понятие, то есть сиятельство неким внутренним состоянием.
Сейчас мы входим сиятельство Владыкой Изначально Вышестоящего Отца тем выражением точек Света, Мудрости, которыми мы заполнились у Аватаров Кух Хуми Фаинь.
И развёртываем это сияние в масштабе максимально доступным для каждого  нас. 
И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез ипостасного сияния Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в росте мудрости Изначально Вышестоящего Отца в наших частях, посвящениях, статусах и поручениях. И возжигаясь цельно, вспыхиваем мудростью Изначально Вышестоящего Отца ипостасным явлением Владыки собою каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем ипостасное явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас тем объёмом света, мудрости который мы смогли синтезировать в теле и физически максимально засиять им тем ипостасным выражением Владыки, которое у каждого из нас сложился.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения  ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2
(время: 01:23:50 – 01:42:00)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём предыдущих практик в каждом из нас. 
Возжигаемся Ипостасным явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся той Скоростью Циклов Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца, которые на данный момент в нашем Теле уже активировались. И возжигаемся той цикличностью Света в нашем Физическом Теле, которые на данный момент сейчас развернулись. И можете даже прожить физически те Циклы Света, которые уже в Физическом Теле действуют на данный момент.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестоящее Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас циклическим обновлением Света Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, ракурсом Физического Тела для включения новых видов и новых объёмов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаемся Условиями, направленными каждому из нас Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображением циклов Света Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас. И, проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сдаём Отцу, буквально эманируем собою, сдаём, как бы, отдаём, отпускаем те циклы Света или те зацикленности Света, которые на данный момент неэффективны, недееспособны и не могут быть исполнены или уже устарели.
И проживаем, как в зале Отца из вашего Тела эти циклы выходят. Они разную форму могут иметь, могут иметь разную насыщенность. Они могут буквально из Тела, я бы сказала, вышибаться, вылетать, как протуберанцы даже такие. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричный Протуберанический Синтез Света Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Протуберанца Циклов Света каждой Части одномоментно собою в возрастании Объёма Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас и итогово физически.
И проникаясь, проживаем, как в каждой Части, на сколько получается, или просто внутренне проживайте, как запускаются разные Циклы каждой нашей Части с разной Скоростью и в цельности эти Циклы между собой синтезируются, как разные виды Скорости и развёртывают некое состояние в Физическом теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ипостасным выражением Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей практики. И Ипостасное выражение Владыки усваивается и углубляется теми Циклами и теми Протуберанцами Циклов, которые включаются сейчас в Частях. 
И происходит такое объединение внутри, содержательно включаются Циклы, то есть, крутятся разные виды Света, разные Циклы Света, а во вне Тело, как бы, укутано вот этим Ипостасным выражением Владыки, как множество множеством точек Света. И происходит такое сцепление, либо синтез внутреннего и внешнего состояния, содержания и формы.
И в сочетании этих двух Начал, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мудрость Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаем, развёртываем эту Мудрость Владыки собою, фиксируя Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно 4096-ти Частей.
И проникаясь, проживаем как в каждой Части, насколько получается, или просто внутренне проживайте, то запускаются разные Циклы каждой нашей Части с разной Скоростью и в цельности эти Циклы между собой синтезируются как разные или Скорости и развёртывают такое состояние в Физическом Теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ипостасным выражением Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей Практике.
И выражение, Ипостасное выражение Владыки усваивается и углубляется теми Циклами и теми Протуберанцами Циклов, которые включаются сейчас в Частях. И происходит такое объединение внутри, содержательно включаются Циклы, то есть, крутятся разные виды Света, разные Циклы Света. А во вне Тело, как бы укутано вот этим Ипостасным выражением Владыки, как множество, множество точек Света. И происходит такое сцепление, либо Синтез внутреннего и внешнего состояния содержания и формы.
И в сочетании этих двух Начал, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мудрость Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаем, развёртываем эту Мудрость Владыки собою, фиксируя Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельностью 4096-ти Частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, заполняемся этим Синтезом, преображаясь им, вплоть до Физики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическом Теле развёртываем Протуберанический, Протуберанческий Синтез Цикла Света Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Владык Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в цельности всех Частей.
И проживайте развёртку Протуберанца Света Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого в Физическом Теле.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-ух Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание новых Полномочий Совершенств Владык Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Огня и Синтеза, Синтезом Огня Сиятельства и Огня Протуберанческого, или Протуберанца в сочетании в Магнитном Синтезе Синтеза Сиятельства и Синтеза Протуберанца или Протуберанческого Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Сиятельства, возжигаясь, развёртываемся им. И буквально проживите – Отец выделяет Огонь. Он буквально, как некая форма перед вами. 
Можете его увидеть, прожить его, впитать.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сиятельства, возжигаясь, заполняемся им. Синтез Сиятельства также выделяется Отцом, как некая форма, проживите её.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Протуберанца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем каждому из нас Синтез Протуберанца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И форма, проживите, какая форма перед вами развернулась. Огни и виды Синтеза синтезировались между собой в определённую форму. Если посмотреть – это объёмная форма треугольника, увидьте, остриём вверх, или вершиной вверх. Ну, точнее, пирамида, да, пирамидальная форма, основанием которой являются два вида Огня и два вида Синтеза: Огонь Сиятельства, Огонь Протуберанца, Синтез Сиятельства, Синтез Протуберанца.
На вершине формируется некое выражение Владыки.
При определённом верчении из далека мы можем увидеть форму треугольника. И вот эта форма, в данном случае проживите, что именно это Огненная форма, это там не металлическая, не каменная, ещё какая-то. Это Огненная форма, это Огненная Аматика, в которой синтезированы потенциальные Условия Изначально Вышестоящего Отца. И эта форма Огненная, она чётко фиксируется на вершину лба, в центр вашего Посвящения. Она прям становится внутрь шара Посвящений и через шар Посвящений она впитывается в головной мозг и далее по всему Телу, до самых стоп. 
И записывается как опыт в наших Частях.
И проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом Сиятельства, Огнём и Синтезом Протуберанца Изначально Вышестоящего Отца, активацией Посвящений каждого из нас в потенциальном их выражении физически собою в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, входим в некое Просветление или Пробуждение внутреннего мира данным стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическом Теле развёртываем всё стяжённое, возожжённое. Вспыхиваем Полномочиями Совершенств Владыки физически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, и возожжённым, выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся огнём ночной подготовки в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Света Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, возжигаясь, развёртываясь, мы просим направить Условия, Синтез и Огонь, для преображения каждого из нас Магнитом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании новых условий развития человека в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Мудрости Кут Хуми, заполняемся этим Синтезом, заполняемся Мудростью Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем Синтез Мудрости Аватарессы Фаинь, и заполняемся Мудростью Фаинь. И проживайте, как в теле сочетаются два вида Мудрости – выражения Кут Хуми, выражения Фаинь. И они как бы между собою смешиваются в теле, развёртывая магнитную среду Мудрости в каждом из нас. И вот эта магнитная среда Мудрости, как некая растекания Света, развёртывается по каждой клеточке, поэтому можете прожить магнитность Мудрости в ногах, в ладонях, в каждой части тела, то, что происходит вверху, то и происходит в физическом теле, то есть происходит смешение двух видов Мудрости, синтез этих видов Мудрости. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас магнитный Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить магнитный Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на преображение методов Мудрости каждого из нас и синтез нас: с завершением, закрытием, преображением и сдачей методов борьбы, методов воинственности, любых методов искажающих Начало Человека в каждом из нас. И те методы, которыми мы применялись и которые непосредственно влияли на искажение человеческого начала в нас, мы сдаём Аватарам в магнитности и мудрости. 
И вот такое проживание: мы стоим пред Аватарами, между нами и Аватарами развёртывается Пламя – Пламя Мудрости. Буквально оно, это Пламя в полный рост, мы его ощущаем в полный рост. И буквально в это Пламя мы все эти методы сдаём, и в этом Пламени эти методы плавятся, растворяются, преображаются. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим в магнитном огне записать каждому из нас Светом новые методы Мудрости, развивающие человека в каждом из нас. Методы Синтеза, методы Любви, методы Воли, методы Мудрости, методы Созидания, методы Сотворения и так далее, разные виды и формы методов, которые преображают, развивают начало человека в нас, а не рушат его. И в магнитном огне Аватаров происходит запись или вмещение новых методов Мудрости, каждого из нас. Можете даже эти методы проживать, Пламя свернулось.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 14-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости, Светом Изначально Вышестоящего Отца в её обновлённом выражении. И заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая её по всем Частям, Системам и Аппаратам каждого из нас и развёртывая из зала Отца Синтез Мудрости в физическом теле. 
И развёртываясь, из зала Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать каждому из нас итог, резюме, как рекомендацию по итогам ночной подготовки, ракурсом 14-го Синтеза. И попробуйте прожить, услышать, почувствовать, расшифровать рекомендацию, которую дают каждому Аватары. 
И заполняясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем обновлённые методы Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем цельно новым выражением синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигая Условия Света Изначально Вышестоящего Отца в каждой клеточке физического тела.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая обновлённое выражение Света Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в ячейках сферы Дома вокруг каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и преображённым, выходим из практики. Аминь.
 
2-ой день часть 1
(время: 02:46:00 – 03:07:18)
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Возжигаемся.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 14-го Синтеза. И огнём проживите, какая форма на вас зафиксировалась. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание четырёх базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с потенциальным развёртыванием в каждом из нас роста и развития этих Частей в будущем. И проникаясь, заполняемся Условиями, которые направляют нам Аватары и входим в магнитную сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием четырёх базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 14-го Синтеза. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 14-ой Части каждому из нас. Возжигаясь, проживите, как Ядро выглядит, посмотрите на то, какое Ядро. Ядро развёртывается в центре тела, в точке Хум и из Ядра синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4109 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И проникаясь, развёртываемся ею, и проживайте, стоите в зале Отца телесно, в центре груди у вас Ядро Части Сознание, вокруг вашего тела сфера Сознания. 
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Сознания, как 4096 светотворённости Импераций Сознания Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Систем, развёртываются оболочками внутри сферы и проживайте, как сфера заполняется оболочками.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Аппаратов Сознания, в явлении 4096-ти Иперациологий Изначально Вышестоящего Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проживаем, как в оболочках развёртываются Аппараты, как некие мембраны, то есть сфера Сознания, внутри сферы Сознания 4096 оболочек, внутри оболочек 4096 мембран, таких тонких мембран Аппаратов Сознания.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Частность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, Имперацию Изначально Вышестоящего Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Имперация как некая среда, атмосфера насыщает в целом всю Часть Отцом. И в синтезе Имперации, Часть становится цельной. И вот проживайте, как развернулась внутри вас Часть Сознание в зале Отца, вы сейчас можете это проживать, в центре груди Ядро, вокруг сфера Сознания, внутри сферы Сознания оболочки Систем, в оболочках Систем мембраны Аппаратов и в целом вся заполненность Имперацией, то есть некая такая среда. 
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, развёртываясь цельно вспыхиваем 14-ой Частью в зале Отца. И вспыхивая, мы эту Часть впитываем собою, впитывая Часть компактифицируется Яром в точке Хум, то есть, всё это сворачивается в Ядро и фиксируется в Хум. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 78-ой Части, возжигаясь, вспыхиваем этим Ядром, заполняемся им. Так же проживаем это Ядро, можете увидеть чем Ядро 78-ой Части отличается от предыдущей Части и проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 78-ю Часть Синтез Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4173 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 
И также, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаемся. Возжигаясь, стяжаем 4096 Систем 78-ой Части, возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Аппаратов 78-ой Части, возжигаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Имперацию 78 Части каждому из нас, и возжигаясь, цельно вспыхиваем 78 Частью. Так же проживаем развёртку её, этой Части внутри, вокруг нас. И можете прожить, чем она отличается по проживанию от предыдущей Части Сознания. Чисто методически, она развёртывается точно так же, но содержательно она отличается. Огнём и Синтезом она отличается, концентрацией Света она отличается, насыщенностью она отличается. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно двумя Частями одномоментно, впитываем собою 78-ю Часть и компактифицируется всё так же в Ядро, в центре груди. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 142 Части и возжигаясь, вспыхиваем Ядром 142-ой Части, стяжаем каждому из нас Часть Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4237 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. 
И возжигаясь, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Систем Части, 4096 Аппаратов Части и Частность данной Части собою, одномоментно развёртывая 142-ю Часть в зале Отца. И проживайте третью Часть, которая так же развертывается цельностью Систем, Аппаратов и Частностей, но так же проживание, насыщенность, концентрацией Светом в этой Части другая, более плотная, чем в предыдущей. И проникаясь, впитываем собою третью Часть, возжигаемся цельностью трёх Частей одномоментно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 206-ой Части, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 206-ю Часть Изначально Вышестоящий Сын Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4301 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И возжигаясь, развёртываясь четвёртой Частью, мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Систем данной Части, 4096 Аппаратов данной Части и Частность данной Части ракурсом Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 206-ой Части Изначально Вышестоящий Сын Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим синтезом. Возжигая в теле каждого из нас четыре Части одномоментно собою. 
И четырьмя стяжёнными Частями, одномоментно, мы синтезируемся с соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четверичный субъядерный столп Частей Человека каждому из нас стандартом 14-го Синтеза. И проживаем такой четверичный столп четырёх Частей в нашем теле.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез четырёх Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 14-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас и преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез и Огонь для дальнейшего взрастания данных Частей в синтезе со всеми предыдущими стяжёнными нами. И проживайте, как вновь стяжённые Части, синтезируются с предыдущими стяжёнными Частями в каждом из нас, и внутри тела развёртывается некий столп Частей цельностью всех 14-ти Синтезов. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 14-ю Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения собою. Развёртываем 78-ю Часть Синтез Метагалактической Имперации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, как каждая Часть развёртывается в физическом теле. В физическом теле развёртываем собою 142-ю Часть Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И физически развёртываем 206-ю Часть Изначально Вышестоящий Сын Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.  

2-ой день часть 2
(время: 01:06:26 – 01:25:00)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся  Синтезом Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём,  мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 14-го Синтеза. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас и синтез нас стяжанием Импераций Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти Частей Человека в каждом из нас, с постепенным преображением Внутреннего Мира каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца, субъядерно. 
И, проникаясь, входя в магнитный Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Возжигаясь её Огнём, мы переходим в зал Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И просто делаем шаг, и пространственно переходим в зал. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и внутренне, Огнём проживаем, в каком зале мы фиксируемся. Это зал по тренировке Огня или зал Тренинга Огня. Огонь есть разных видов и типов, в этом зале синтезированы все виды и типы Огня, которые могут быть вообще Человеком восприняты. И в данном случае Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь эту работу курирует.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем каждому из нас тренинг Огня в соответствии с подготовкой каждого из нас цельностью Частей, Посвящений, Статусов и поручений каждого из нас.
И, проникаясь, Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь, выделяем каждому из нас Огонь определённого типа. Можете увидеть этот Огонь, как форму пред вами, можете увидеть Огонь, как текст, как запись, как всё, что угодно. Хорошо, если вы проживёте, что это за Огонь вам выделила Фаинь. 
  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем каждому из нас обучение, действовать этим Огнём ракурсом подготовки Внутреннего Мира каждого из нас. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь каждому развёртывает определённый тренинг Огня, то есть даёт некое задание, как этот Огонь применить. 
И, в данном случае, вы отпускаете там своё Тело и не анализируете и думаете, как его применить, а ваше вам Тело само подскажет, что с этим Огнём сделать. Вы там, в зале Аватарессы, Тело своё отпускаете, и оно начинает применять этот Огонь ракурсом того тренинга, который Аватаресса вам зафиксировала. Там, в зале, могут появиться дополнительные инструменты, могут появиться дополнительные тренажёры разных видов и типов, могут появиться дополнительные виды материи. Смотрите, проживайте, чувствуйте.
Сонастраивайтесь с Аватарессой Фаинь Огнём и пробуйте Огнём проживать то, как вы тренируетесь. Это может быть конкретное движение Тела, это может быть конкретные какие-то виды и упражнения, которые вы делаете Телом. Это может быть приложение Огня к чему-то. Это может быть работа с каким-то конкретным инструментом: это может быть Меч, может быть Книга, может быть Ядро, может быть Сфера может быть Дом.
И тренинг Огня развёртывается таким образом, что каждое движение, которое вы исполняете там в синтезе с Аватарессой, оно повторяется светово в вашем физическом теле. То есть то, что вы исполняете там, фиксируется и в физическом теле. Но, в физическом теле развёртывается Светом, то есть там – Огнём, а физически Светом записывается. Поэтому происходить такое двуединое действие: там вы действуете Огнём, и там у вас Тело определённым образом двигается, а физически вы применяетесь уже Светом, и Светом происходит насыщение физического тела.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Имперацию Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом того тренинга, который зафиксировала вам Аватаресса Фаинь. И законами Имперации, и условиями Имперации те свойства, которые, те свойства тела, которые наработала ваше вышестоящее Тело в тренинге с Аватарессой Фаинь сейчас переходят в физическое тело, и происходит впечатывание свойств и качеств вышестоящего Тела в физическое.
И происходит некое замещение: Мудрость физического тела как бы переключается Огнём в вышестоящее Тело, то есть происходит смена - Мудрость переходит в вышестоящее Тело, а Огонь, который вы там накопили и наработали, переходит в физическое тело, записываясь Синтезом субъядерно. И проживайте вот этот обмен, обмен данными, можно так сказать, обмен мнениями вашего Синтезтела и вашего физического тела. И одновременно с этим, в синтезе с Аватарессой Фаинь, проживайте, как Синтезтело обучает физическое тело Огню, а физическое тело обучает Синтезтело физичности.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и стяжаем каждому из нас обучение Огнём наших Частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь стяжаем каждому из нас 4096 Огней и развёртываем каждый Огонь в соответствующей Части, активируя их Огнём и, включая тренинг Огня в каждой Части. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь направить каждому из нас Мудрость Огнём и Синтезом в развитии Частей каждого из нас. И заполняемся Мудростью, которую направляет нам Аватаресса Фаинь, и эту Мудрость также распределяем по Частям.
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся…  Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Огнём. И в физическом теле синтезируем Огонь и Мудрость… в каждой клеточке физического тела. И проживите, как Огонь и Мудрость субъядерно спекаются в вашем физическом теле. Можете даже прожить одновременно состояние Огня и состояние Мудрости в теле.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами.  И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас.  
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из тренинга. Аминь.
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём,  переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реальностный.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развертывание Итоговой практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 14-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Итоговой практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываемся им.  Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  синтез 14-ричное Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, вспыхиваем этим Синтезом. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, проникаясь, мы стяжаем 4096-рицу Частей Человека 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 14-ричную 4096-рицу Частей Человека в каждом из нас, в синтезе нас и цельно вспыхиваем ею в зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем каждому из нас Стандарт  14-го Синтеза. Возжигаясь им, стяжаем 4046 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы субъядерного Синтеза 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся и вспыхиваем Стандартом 14-го Синтеза. 
Возжигаем цельно синтез-стандарт всех 14-ти Синтезов одномоментно собою. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем  четырьмя стяжёнными Частями. Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 8 Посвящений, Стандартом 14-го Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем ими. Стяжаем 8 Статусов Стандартом 14-го Синтеза,  возжигаясь, вспыхиваем ими. Развёртываем потенциально Посвящения и Статусы в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 14-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Огонь 14-го Синтеза, Огонь Книги 14-го Синтеза. 
На этот Огонь притягивается Книга 14-го Синтеза, берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас, подходим к письменному столу, в кабинет. Кладём Книгу 14-го Синтеза на стол и берём Книгу 13-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Аватарам Книгу 13-го Синтеза, благодаря за обучение в течение месяца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем месячное обучение Книгой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас итогом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтез 64 плюс 832 предыдущие Части Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в цельности 14-ти Синтезов.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Полномочия Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Служения ракурсом 14-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся ими. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096-ричную генетику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096-ричный генезис 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в каждом из нас физически собою. Проникаясь, развёртываясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас  цельный 14-ый Синтез в синтезе всего стяжённого и возожжённого.
Преображаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Эталонную Мудрость Владыки Изначально Вышестоящего Отца в потенциале развития её в каждом из нас и в синтезе нас, и заполняемся Эталонной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проживаем, как Эталонная Мудрость Владыки записывается в Части каждого из нас, субъядерно распределяясь по физическому телу. И физически распределение идёт субъядерно Светом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонный Огонь и Синтез Сиятельства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Огонь и Синтез Протуберанца Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь, развёртываем это внутренне и физически собою.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Благодать Света Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Благодатью Света Изначально Вышестоящего Отца, включая в каждого из нас новую Мудрость.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся перед ними. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за обучение каждого за нас этим Синтезом.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле вспыхиваем Ядром 14-го Синтеза, физически вспыхиваем Стандартом 14-го Синтеза. Физически развёртываем 4096-рицу 14-го Синтеза, физически развёртываем базовые Части 14-го Синтеза, физически развёртываем Статусы и Посвящения каждого из нас условиями 14-го Синтеза. Физически развёртываем 64 Инструмента Служения 14-ым Синтезом, физически развёртываем собою 4096-ричную генетику 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Физически развёртываем собою 4096-ричный генезис данного Синтеза. 
Цельно вспыхиваем 14-ым Синтезом, и, возжигаясь, проживаем цельность 14-ти Ядер Синтеза в физическом теле. И можете прожить в позвоночнике 14 Ядер Синтеза одномоментно, столпно или то количество Ядер Синтеза, которое есть на данный момент.
И, проникаясь, мы вспыхиваем физически Эталонной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Благодать Света Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами.  Эманируя собою Эталонную Мудрость Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И, развёртывая в Сфере ИВДИВО каждого Синтез 14-ый, вспыхиваем Центром Посвящений на вершине лба. И расширяем потенциал Центра Посвящений каждого из нас на объём Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца, накопленный данным Синтезом. И Центр Посвящений каждого из нас расширяется и синтезируется со Сферой ИВДИВО каждого.
 И Центр Посвящений схлопывается и этот опыт Огня и Синтеза и опыт Мудрости и Света развёртывается в физическом теле через головной мозг и дальше до стоп, как некий разряд. 
 И, возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая  14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.
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