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1-ый день часть 1

(время: 01:51:20-02:19:12 )

Практика № 1

Стяжание 4096 Огней Изначально Вышестоящей Цельной  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

 Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём. 

Возжигаемся всем опытом Огня, Воли, Синтеза, Духа в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас 15-м Экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. 

И, проникаясь, мы заполняемся Условиями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь прямым Экзаменационным Огнём. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез и Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас физически собою. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 4096-рично Иерархизацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экзаменационного в развёртывании Глубины проживания в Огне Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, проникаясь, 4096-ричная Иерархизация развёртывается по телу 4096-тью слоями  или контурами. Проживать можно физически и так,  и так. И, в этой Иерархазации у нас начинают возжигаться и сиять Стопы, Ладони и вершина Лба. Проживайте, можете проживать телесно, физически. И тоже это ощущается. Можете проживать там в зале, у каждого своё проживание.

И, теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вот эта Иерархизация, как некое состояние Синтеза и Огня, включает в каждом из нас в некое такое Сияние Синтезом. Сияние Синтезом развёртывается из Стоп. И Сияние Стоп – оно такое -  и вниз одновременно и в стороны, как бы  таким неким Полем  вокруг ног,  вокруг Стоп. Сияние на Ладонях, точно так же, если вы поднимете  вы увидите на ладонях некое Сияние и это Сияние выявляет рисунок, который есть на ладонях. Рисунок может быть абсолютно не похож на физический. Не нужно фиксироваться на физические линии на ваши ладони. Этот рисунок абсолютно не похож на физический, это рисунок Иерархический. Смотрим на ладони.  

На стопах, на основании стопах тоже есть рисунки, тоже есть рисунок Иерархический. Если вы сделаете шаг назад, то отпечатки этого рисунка вы можете рассмотреть на полу зала, на котором вы стоите. И, можете тоже по проживать, что это за рисунок. 

И, теперь всё внимание на вершину лба - Центр Посвящений. Там тоже начинает сиять Огонь. И сияние этого Огня развёртывается Лучом вокруг. Такой Луч, но он не однонаправленный, а Луч вокруг головы. Луч, как многогранный, он создаёт некое сияние вокруг головы, но не как нимб, а Сияние сферическое. 

И, теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в магнитный синтез с Аватарами Куи Хуми Фаинь. И, эти три получается –пять точек , ну, вот именно:  стопы- можно считать, как одно основание, вершина головы -тоже, как одна точка - объединяются в ромб между собой.

И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Высокий Цельный Синтез Действий ладонями каждого из нас. Стяжаем Высокий Цельный Синтез Пути стопами каждого из нас и стяжаем Высокий Цельный Синтез Исполнения  вершиной лба каждым из нас и синтезом нас. 

И, теперь, включается некое такое вихреобразное движение на вершине лба, вихреобразное  движение на ладонях и в стопах. И, вот это движение создаёт одну Единую Атмосферу в теле. 

И, верчение Огня в этих точках создаёт некое, некую Атмосферу верчения во всём теле. И, тело становится, ну вот таким Вихрем.  И, в этот момент в движении Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь этим синтезом мы в этой активации переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначальной Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 15-го Экзаменационного Синтеза. Вспыхиваем вот этим Огненным Ромбом, который сложился в нашем теле, но сам по себе Ромб вы можете не проживать. Просто, условно так назовём. Просто, одновременно вспыхивает вот эти три фиксации.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 4096 Огней Изначально Вышестоящей Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этими Огнями, заполняемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Точкой Посвящения каждого из нас с Точкой Посвящения Отца. 

И, стяжаем каждому из нас Светоч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываем этот Светоч в точке на вершине лба.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Иерархическое  Рукотворение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Рукотворение записывается в ладонь. Синтезируемся своими ладонями с ладонями  Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Иерархический Шаг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, этот Шаг записывается в стопы каждого из нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Иерархическую Цельность Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем цельно и вот из точек Огонь развёртывается по всему телу и складывается одна цельная, спокойная, уравновешенная среда в теле, вплоть до физики.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 15-ый Экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им цельно. 

И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, возвращаясь  физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.

И, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики-тренинга. Аминь.
1-ый день часть 1

(время: 03:05:07-03:20:44)

Практика № 2

Практика стяжания 64 Эталонных Иерархических Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 15-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 64 Инструментов Служения каждому из нас в активации каждым Иерархического направления деятельности цельностью Частей.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения Изначально Вышестоящего Отца в вариантности каждого Инструмента 64-рично и с фиксацией на каждом Инструменте определённого направления деятельности.

И возжигаясь, стяжаем 64 вида деятельности на каждый Инструмент соответственно, и эти виды деятельности фиксируются каждому по подготовке.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас обучение применимости 64 Инструментами Служения в развёртывании 64 видов деятельности каждого из нас и синтезом нас в расширении внутреннего Потенциала наших Частей.

И возжигаясь, Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь каждому фиксирует определённый Огонь на тренировку одним из Инструментов. Включается Инструмент у каждого из вас, сами проживайте, какой это Инструмент. И на этом Инструменте сразу же возжигается в теле вид деятельности. И прям, проживайте, вот этим Инструментом такой-то вид деятельности. Вид деятельности и Инструмент с учётом вашей подготовки, он индивидуализирован под вас.

Фиксация завершилась.

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 15-го экзаменационного Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Иерархический Инструментарий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64 Эталонных Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.

И стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и заполняемся Эталонным Синтезом 64 Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца.

И просим иерархизировать в нас все 64 Инструмента как одну Цельность.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез 64 Инструментов Служения в каждом из нас и в синтезе нас, 64 видами деятельности Изначально Вышестоящего Отца с Эталонной фиксацией Иерархического Инструментария, Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, проживаем физически концентрацию видов деятельности, которая зафиксировалась на каждом из нас в перспективу. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, и эианируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.

Выходим из практики. Аминь.  

1-ый день часть 2

(время: 01:47:58 – 02:17:06)

Практика № 3

Стяжание 4096 Огней Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Единицы явления Высокой Цельной  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся прямым явлением 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся явлением экзамена, Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в   синтезе нас. Проникаясь, мы возжигаемся выражением «Я Есмь»  Изначально Вышестоящей Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца  в максимальном выражении, насколько в каждом из нас звучит. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза Иерархии, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящей Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией в форме Ипостаси 15-го Синтеза  экзаменационно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Взгляд,  нелинейный Взгляд на организацию Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом той подготовки, которая есть у каждого из нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и заполняемся Синтезом Воли Аватара Синтеза Иосифа. Проживаем Синтез Воли Иосифа. И проникаясь его Синтезом Воли, проживаем самого Иосифа. Знакомимся с ним. Представляемся ему. Приветствуем его. Представляемся, называя имя, имя и фамилию. 

На ваше имя и фамилию откликается Иосиф и представляется вам тоже. Попроживайте. Проживите, в чем он… какая форма на нем, в чем он одет.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватаресой Славией. Так как, экзамен, сами проживайте, в чем одет Иосиф, в какой форме Славия. Сами проживайте, не коментируем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватаресой Славией и заполняемся Синтезом Воли Аватарасы Славии. И теперь проживаем Синтез Воли Аватаресы Славии. И теперь в теле возжигаем Магнитный Синтез Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа и Славии. И входим в магнитную сопряженность с Аватарами. И вот такой эффект, становимся между Аватарами. Там многомерная материя настолько, что есть ощущение, как будто бы вы один там стоите между Аватарами. Действительно такой эффект есть. На самом деле вся команда наша становится между Автарами, но у вас есть ощущение, что вы плечом к плечу с Аватарами. Это правильный эффект и правильное проживание. Проживайте, проживайте буквально всполохи Воли, некие волны Воли, некие такие искры Воли на ваше тело. Прям, проживайте. Так как мы стоим между Аватарами, они сейчас нам организуют такую заряженную Волей среду. И этот заряд как некие Искры, как некие Молнии даже. Буквально сверкают в нашем теле, вокруг тела, проникают внутрь нас. Проживайте. Эффект может быть такой лёгкой вибрации или просто легкого такого движения, либо ощущение, как будто бы знаете, ветерок по телу.  

И проникаясь, заполняясь зарядом Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа Славии, пред нами развертывается центральный зал Иерархии, центральный зал Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Это центральный, главный зал приема Аватаров Иосифа Славии. Именно зал приема. Здесь Аватары принимают группы разных Синтезов. Принимают команды, которые выходят по разным вопросам. И смотрите на этот зал приема. Проживайте, как он организован. Очень, ну, я уже не говорю о том, что очень высокие потолки, вы  можете даже не увидеть окончание, но специфика потолков в том, что там есть витражи, на потолках, очень высоко, есть витражи. Такие витражные вставки, не полностью оно витражное, а витражные вставки. И преломление света дает эффект разных оттенков в целом в среде всего зала. В зале в этом по стенам есть что-то вроде колонн, которые буквально там впечатаны. Но колонны не в том представлении, которые мы видим там иногда на зданиях, а колонны геометрические, у них геометрическая такая конфигурация, Они не круглые, они имеют разную геометрию. И специфика этих колонн в том, что в них есть разные записи. Это не просто колонны, как архитектурный элемент, а в них есть множество разных записей, И если посмотреть, то колонны, они буквально сияют таким бело-золотистым оттенком и если приглядеться, вот эта сияние бело-золотистое, это не что иное, как текст, который в разных мерностях там собран. По разным слоям, по разным мерностям там буквально собран. В принципе, Аватары разрешают  подойти нам к любой колонне и просто, знаете, ну, прикоснуться ладонью. Раз ладони активировали, можно их сейчас поразрабатывать. Прям, подойдите к колонне, прикоснитесь к колонне и попроживайте на ладонях эффект текста, вплоть до того, что вы можете повернуть ладонь и увидеть, как на ладони отпечатывается текст, к  которому вы прикоснулись. 

И далее, обращаем наше внимание на пол этого зала. Этот пол сегментирован на множество сегментов. Сегменты тоже в зависимости от, ну, что-ли деятельности, которую исполняет команда в этом зале, сегментированы,  видоизменяются. И теперь каждый в этом зале становится на свой сегмент. На вас сегмент вспыхивает, и вы прям, сразу проживаете, какой сегмент ваш. Он, прям, на вас возжигается. Подходите к нему, становитесь на этот сегмент, Форма его может быть разная. Это может быть круглый фрагмент, это может быть квадратный, может быть треугольный, может быть прямоугольник, может быть какая угодно форма. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать на каждом из нас Столпом 4096 Огней Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  И, столпно вокруг вашего тела, как некая стена Огня развертывается 4096-чный Огонь Иерархии. Я бы сказала так, полотном вокруг вашего тела укутывается, но при этом на расстоянии. По форме как ваш сегмент. То есть, соответственно укутывается, если круглое, то круглый Столп, имеет круглую форму. Если какой-то другой Столп, то имеет такую форму. Но оформляется вокруг вас как некая стена Огня. И проживите, что эта стена Огня в движении, там очень много разных огнеобразов. Каждый  огнеобраз несет свой заряд. Каждый огнеобраз несет свой оттенок. Большое количество цветов, большое количество движения. Смотрите, проживайте. Тренируем своё виденье, тренируем свой иерархический взгляд. Тренируем, тренируем и тренеруем. Открываемся, принимаем, просим у Аватаров Иосифа Славии помочь нам увидеть, прочувствовать, прожить этот зффект иерархический. Попросите научить вас, как правильно это воспринимать, как правильно на это смотреть, как правильно это разглядывать и так далее, и так далее. 

И теперь мы впитываем вот эту стену Огня, полотно Огня в синтезе 4096-ти Огней Иерархии. Впитываем в 4096 наших Частей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа и Славию направить условия иерархизации Частей каждым из нас Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И происходит иерархизация Частей между  собою, Систем всех между собою, Аппаратов между собою, Частностей. 

И впитывая, мы начинаем эманировать Волю, вот этот заряд Воли каждой клеточкой в зале, в котором мы стоим. И есть такое проживание, как будто бы вы насквозь сияете Волей Отца. Такой эффект нужно достичь. Эманируйте, открывайте своё тело. Распаковывайте все блоки, которые есть в теле. Распаковывайте все напряги, которые есть в теле. Распаковывайте все какие-то комплексы, зажатости, закрытости в теле. И вот этот зффект Воли дает такое сияние сквозь все клетки и происходит вплоть  до клеточного опустошения. И отдавайте на благо восходящих эволюций все эти виды блоков и закрытостей, И эффект должен быть достигнут таким образом, чтобы всё тело сияло равномерно Волей Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии и стяжаем каждому из нас ночную учебу 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании и разработке Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца магнитными Условиями Аватаров Иосифа Славии каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа Славию за знакомство каждого из нас с главным залом приема Иерархии. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 15-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас Цельным Огнем Высокой Цельной Изначально Вышесстоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричным её выражении. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Огней Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, вспыхивая, заполняемся Синтезом и Огнем Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Единицу явления Высокой Цельной  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельности компетенции, подготовки и выразимости Частей каждого из нас и синтеза нас собою. И проникаясь, вспыхивая этой Единицей Иерархии в каждом из нас, развертываемся ею физически. То есть в зале Отца и одновременно физически развертываем Единицу явления Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим каждого из нас взять на ночную учёбу 15-м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.  

Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развертываем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца магнитностью Иосифа Славии собою и развертываем в теле тот заряд Воли, который вы сложили в синтезе с Аватарами Иосифом Славией, Прям отэманируйте физическим телом заряд Воли, как некими всполохами Воли. И физически вспыхиваем Единицей Высокой Цельной  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  в цельности 4096-ти Синтезов и Огней Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас и в синтезе нас. 

И преображаясь, возжигаясь, вспыхиваем физически Условиями ночной подготовки 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное возожжённое в подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 3

(время: 01:13:37 – 01:42:57)

Практика № 4

Стяжание Условий индивидуальной иерархизации цельностью 4096-ти Частей Человека. Стяжание иерархизации Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание иерархичности Воли Изначально Вышестоящего Отца
Концентрируемся в точке Хум, в центре груди. Напоминаю о том, что в центре груди, в точке Хум фиксируется такой небольшой шар Огня. Этот шар Огня одновременно выступает как точка перехода, как точка концентрации, так и некий, некая точка общения с Отцом и с Владыками в момент практики. Поэтому сейчас максимально собираем весь потенциал Огня и Синтеза в точку Хум, как бы центрируя. Всё собираем в точку Хум в центре груди. И вы можете прожить состояние, когда этот шарик становится больше. На него как бы Огонь и объём, и все наши самые лучшие накопления накручиваются.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум в Хум. У Аватаров есть точно такая же точка Хум, вспоминаем об этом. 

И мы, как бы эманируем, направляем весь свой потенциал из своей точки Хум в Хум Аватаров. И на этот обмен нам Аватары направляют Синтез. Заполняемся этим Синтезом. Входим в Магнитный Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас … на развёртывание в каждом из нас Воли, Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца иерархизацией внутренних возможностей каждого из нас и синтез нас, с преображением соответствующих качеств и свойств Внутреннего Мира нашего.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия индивидуальной иерархизации цельностью 4096-ти Частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас.

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия для индивидуального иерархического действия. И Аватаресса Фаинь развёртывает вокруг каждого из нас Условия, это именно Условия: не какое-то одно условие, а множество Условий вашей жизни, синтезированных в одну некую реальность или некую картину. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в условиях обучающей  практики, мы просим направить каждому из нас условия для иерархического действия или иерархического решения, или иерархического шага для преображения данной ситуации. И, возжигаясь Синтезом Аватарессы Фаинь, смотрим на то, какая ситуация развернулась вокруг вас в зале Аватарессы.

Если развернулась именно такая ситуация, значит на данный момент, чисто иерархически, важнее решить её. Проживайте, визуализируйте её, если можно.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Огонь Аватарессы Фаинь. Аватаресса Фаинь вам Огонь выделяет в виде какой-то формы. Это может быть шар, это может быть сгусток, это может быть геометрическая фигура, это может быть инструмент какой-то: Меч, Форма, Книга, всё, что угодно. Это может быть диск Огня. Это может быть Столп Огня. 

Берём этот шар Огня, берём этот Огонь от Аватарессы Фаинь в руки или впитываем в Тело. И, буквально, делая шаг, мы начинаем данную ситуацию Огнём решать. И то условие, та ситуация, которая развёрнута пред вами Огнём Аватарессы, вы начинаете, наделённым Огнём, который вам Аватаресса выдала, решать. В данном случае решаете именно Огнём, не то, как вы сами думаете сделать, а именно проживаете, как Огонь движется на решение этой ситуации. Как вот этот сгусток, эта фигура впечатывается в это условие и изменяет её. И можете прям понаблюдать за этим процессом.  

И, исполняя это, проживайте, как в Теле тоже происходят изменения, вот, вокруг вас меняется среда в момент вмещения этого Огня, и в вашем Теле также меняется среда по итогам принятия огненного решения по этому вопросу. И из зала Аватарессы Фаинь вы начинаете этот Огонь доводить до «физики»  столпно. То есть вы начинаете результат работы над этой ситуацией Огнём впечатывать на «физику». А нелинейно, очень бережно, утончённо, адаптировано, возможно, даже вы представьте вот эту же ситуацию «на физике», может быть, она у вас и так развёртывается. И конкретно в этот визуализированный образ, в этот Огонь впечатываете из зала Аватарессы, в синтезе с Аватарессой Фаинь.

Завершаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и просим итогово дать рекомендации каждому из нас по иерархическому исполнению Огня. 

И, проникаясь, заполняясь рекомендациями Аватарессы Фаинь, благодарим Аватарессу за обучение. 

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестояще Метагалактически Реальностно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 15-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас иерархизацию Огнём Изначально Вышестоящего Отца в постепенном обучении применять Огонь и Волю Огня физически собою с развёртыванием разрешения завершения разных бытийных житейских условий в каждом из нас и в синтезе нас.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь им, просим преобразить иерархические условия жизни каждого из нас, завершив данным Огнём данной практикой все виды решений, принятые нами некорректно. 

И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас иерархичность Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь в эту иерархичность, как состояние развёртывания Воли Отца, иерархичность, как состояние принятия Воли Отца развёртываем по Частям. Как получается. Просто утверждаете: «По Частям развёртываю данную иерархичность». И в этой иерархичности глубже входим в выражение Отца физически собою.

То есть там заполняемся иерархичностью Отца, иерархичностью Воли, а физически, насколько получается, эманируем собою Отца. Входим в некую такую слиянность, входим в слиянность Частями с Отцом в зале его, и физически Отца эманируем собою Телом.

И, развёртывая, эманируя Синтез Отца своим физическим телом, отстраивайте тело этим Синтезом, открывайте тело этому Синтезу, выравнивайте его внутренне и внешне. Расслабляйте каждую клеточку, каждое ядрышко, каждую часть тела, чтобы она сияла, звучала Синтезом Отца физически.

И, проникаясь, входим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в некую точку Воли. Отец фиксирует каждому некую центровку Воли Изначально Вышестоящего Отца. И эта центровка Воли развёртывается чётко в точке Хум в центре груди. И центровка Воли – это как некий спин Воли, некое такое движение Воли внутри тела. То есть раскручивается Воля, как некий вихрь из Хум и развёртывается далее, заполняя тело до кончиков пальцев ног, рук и, заполняя всю голову.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Волей. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем всё стяжённое и возожжённое, эманируя собою итог и результат исполненного. И вот этот объём исполненной Воли, буквально, впечатываем в Условия нашей Жизни. Условия Жизни развёрнуты в Сфере Дома вокруг каждого из нас, в Сфере ИВДИВО каждого или просто вообразите Условия нашей Жизни и в эти условия впечатайте объём Воли, объём Синтеза.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с Филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу возможностей или в Сферу Дома вокруг каждого из нас. Сфера имеет ячеистую структуру и Огонь, эманируя в ней из тела, проходит сквозь ячейки.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 3

(время: 02:59:55 – 03:29:39)

Практика № 5

Тренинг в зале Способностей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Высоких Ценностей  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. 

Возжигаемся всей накопленной Волей, возжигаемся всем накопленным Огнём.

Возжигаемся высокими записями Духа каждого из нас, высокими записями Воли в каждом из нас. Возжигаемся высокими видами накоплений каждого из нас, физически собою.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией метагалактически. Это Аватары или Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Иосифа и Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Славии. 

И в Магнитном Синтезе Воли мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию обучить каждого из нас иерархизации внутренних возможностей цельностью 4096-ти Частей или базовых 64-х в развёртывании в перспективе новых способностей и умений каждого из нас в Отце.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией и переходим в зал Способностей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, собою. В синтезе с Аватарами Иосифом Славией мы просто переходим в другой зал: в этой же Ипостаси Синтеза есть ещё один зал. Это зал иерархических способностей и умений каждого из вас. Способности от слова «способ»: способ исполнить, метод исполнить.

Этот зал очень интересно синтезирован. Он такой: стены у него текучие, постоянно видоизменяющиеся. И мы там не сможем увидеть что-то конкретное на стенах, потому что сами по себе стены этого зала, пол этого зала, потолок постоянно течёт. То есть перетекает из одного вида материи в другой вид материи, из одного  вида материи в другой вид материи. И вы можете подойти,  прикоснуться рукою и, буквально, вот это перетекание материи прям ощутить. Можете ладонью прикоснуться, и ладонью впитать вот это перетекание материи. И этот зал полностью синтезирован из способностей, разных способностей и умений.

И для каждого из нас Изначально Вышестоящие Аватары Иосиф Славия развёртывают, фиксируют объём способностей и умений, которые нам необходимо наработать в Иерархии. И, вот, на этих подвижных стенах, стены прям, буквально, двигаются. Двигаются, двигаются, движение текстов, разных объёмов или вот, на этих стенах вспыхивает фрагмент именно для вас. Он прямо, если хотите, прям выдвигается из стены, как ящичек, и он сияет другим цветом. И для каждого вот этот ящичек выдвигается свой. Ну, не ящичек, это просто объём материи так выдвигается.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и в Огне Аватаров каждый подходит к своему фрагменту. 

- Как определить? Он на вас вспыхнет, среди всех других, ваш вспыхнет именно на вас. Он как бы, знаете, вас примагнитит. Вплоть до того, что если отпустить ваше Тело, можете прям, отпустить там своё Тело, и оно само притянется к нужному фрагменту.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, вот этот, издалека казалось, что этот фрагмент материи – небольшой квадрат, но, если  вы подойдёте, если вы подошли ближе, то можете увидеть, что он во весь рост вашего Тела. И в нём огромное количество разных записей, разных текстов, разных движений. И мы просто делаем шаг и входим туда всем Телом. 

И, входя туда всем Телом, мы начинаем вот эти способности и умения, которые для вас синтезированы Аватарами Иосифом Славией, просто в них вникать, изучать. Они крутятся вокруг вас и внутри вас, вы можете их прям расшифровывать, вы можете прям проживать. Можете синтезироваться с Иосифом Славией и спрашивать непосредственно, что это за способности и  умения. Все эти способности, умения – иерархические, не просто какие-то, а именно иерархические, то есть ракурсом вашего иерархического восхождения.

И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа Славию обучить каждого из нас применяться и развёртываться данными способностями и умениями иерархически Огнём. И мы начинаем, вот тот объём, в котором мы стоим, просто впитывать: впитывать в каждую клеточку, впитывать в каждое ядрышко, впитывать в каждую Часть. 

И, заполняясь, вмещаем собою, и вот эти условия, способности и умения, которые двигались в вашем Теле очень активно в процессе его усвоения, теперь складываются в некую цельность, и развёртывается очень такая спокойная, такая недеённая, что ли, среда.

Завершаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией и стяжаем каждому из нас иерархическое обучение применимости  данным объёмом способностей и умений каждым из нас, синтезом нас, физически собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию и из зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 63-го Синтеза, и 15-го, да 15-го Синтеза. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас способностями и умениями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Высоких Ценностей Человека каждым из нас в наработке этих способностей и ценностей. И Изначально Вышестоящий Отец на каждую способность и ценность, которую вам зафиксировала, зафиксировали Аватары Иосиф и Славия развёртывает нелинейно Высокую Ценность Человека в перспективе её звучания лично каждым из вас.

И, прям проживаем, как Отец насыщает нас этим. И проникаемся, заполняемся Высокими Ценностями Духа, Высокими Ценностями Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Из зала Отца столпно развёртываем их в Теле.

И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Высоких Ценностей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в развёртывании умений и способностей наших Частей физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Условия, объём, способности и умения иерархически в каждом из нас, звуча, эманируя собою Синтез Высоких Ценностей  Изначально Вышестоящего Отца в выражении иерархичности каждого из нас.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с Филиалами. Больше эманируем, чтобы телу было легче. Сейчас тело перенасыщено Волей, поэтому состояния тяжести в теле могут быть. Поэтому сильнее эманируем в ИВДИВО и в подразделение ИВДИВО, чтобы было легче телу.
  И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас или в Сферу возможностей вокруг физического тела. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.
2-ой день часть 4

(время: 01:14:13 – 01:37:38)

Практика № 6

Преображение записей Жизни развёртыванием Метагалактической Воли ИВО с расшифровкой активации и пробуждения Знания Жизни Человека ИВО
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаемся самыми лучшими записями Духа в каждом из нас, возжигаемся всеми видами Воли в каждом из нас. Возжигаем все виды Частей в каждом из нас, возжигаем всю нашу подготовку, возжигая наши Посвящения, наши Статусы, всю нашу Дееспособность, Иерархическую Компетентность. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически, Изначально Вышестоящее Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 15-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение записей Жизни каждого из нас, развёртывание Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас с расшифровкой активации и пробуждения Знания Жизни Человеком Изначально Вышестоящего Отца.  

И проникаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 15-го Синтеза. 

И развёртываемся Чашей каждого из нас, вспыхиваем в зале Отца Чашей. Становимся внутрь Чаши, возжигаемся и Чашу развёртываем на всё Тело. Становимся на Зерцало Чаши, проживаем Стенки Чаши, проживаем Ячейки Чаши, проживаем Огонь, которым заполнена Чаша. Проживайте Престол, который крутится в Чаше, проживайте Сферы Мысли, которые движутся в Чаше.

И заодно, проживите, посмотрите, в каком на данный момент состоянии ваша Чаша. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Столп Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 4096-рицей Частей каждого из нас и начинаем впитывать собою Столп Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Столп встраивается в Зерцало, доходит на Зерцала и в Зерцале начинает развёртываться Текст. И вы стоите, прям можете под ноги, опустить голову и под ногами увидеть Зерцальный Текст. Законы, которые записаны в Воле Отца раскрывают, вскрывают Знания Жизни, которые записаны в Чаше каждого из нас.

И, вот, это Знание Жизни сейчас развёртываются пред нами и пробуйте их расшифровать. При этом Столп Воли держим и проживаем собою. Расширяемся на Мощь этой Воли, внутренне открываемся этой Воле, не сопротивляемся ей. Просто находимся в ней, принимая её тотально, принимая её стопроцентно, ибо это Отец.

Расшифровываем. Не думайте, что там только текст, или там только какие-то чёткие формы, это могут быть целые голографии разных ситуаций. Это могут быть какие-то виды Посвящений, это может быть какое-то ваше Качество, Свойство, это могут быть какие-то направления вашей Деятельности. Всё это в целом формирует ваше Личное Знание Жизни.

И когда вы расшифровываете, а объём вот этой расшифровки, объём расшифрованных Знаний поднимается из Зерцала и, как бы, начинает крутиться вокруг вашего Тела, витает вокруг вашего Тела, как некий вихрь. И чем больше объём расшифровки у вас включается, тем более активный вихрь Огня вокруг вашего Тела развёртывается. 

И как только расшифровка завершается, вот это движение вихря вокруг Тела, оно как бы останавливается и уже не вихрем, а некой такой атмосферой вокруг Тела становится. Такой атмосферой, которая, ну, не застыла, а просто остановилась и развёртывается. И вы даже Телом можете вот эту атмосферу прожить. Это атмосфера Духа каждого из нас, атмосфера Духа, среда Духа, среда применённого Духа.

 И теперь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в слиянности, в соорганизованности, в сонастроенности своими Частями с Частями Отца, утвердите некую слиянность своими Частями с Частями Отца. И в этой слиянности, вот эту атмосферу, вот эту среду, которая развернулась, среду расшифрованных Знаний Духом, а мы начинаем по Столпу развёртывать сквозь Реальности и впитывать, фиксировать в Физическом Теле. 

И прям чётко проживайте на коже фиксацию этой среды. И как только эта среда развернулась вокруг Тела, кожей начинаем впитывать этот Дух, впитывать эти расшифрованные Условия. И каждая пора начинает впитывать Условия этих расшифрованных Знаний. Каждая пора начинает этим насыщаться и Субъядерность вашего Физического Тела этим действием меняется, можете это прожить.

И просим Изначально Вышестоящего Отца данной фиксацией помочь преобразить Условия Жизни каждого из вас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Знания Жизни Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем физически Знанием Жизни каждого из нас. И иерархизируя, свой внутренний мир этим Знанием Жизни. 

И эманируя, развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого вокруг Тела. И это, эманируя из Тела, начинает записываться в Ячейки Сферы ИВДИВО каждого и Условия Жизни начинают преображаться.

Если есть какие-то конкретные Условия Жизни, которые вы хотите преобразить, можете попросить у Отца, чтобы на конкретно эти Условия Жизни это сработало.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом Теле развёртываем обновлённые Условия Воли Метагалактической каждого из нас и проживаем внутри Тела другую атмосферу. 

И вот это называется: смена состояния Тела, смена состояния Жизни в Теле.

Эмаируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16415-ую Изначально Вышестоящую Реальность Красноярск с Филиалами и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 4

(время: 01:50:53 – 02:05:23)

Практика № 7

Итоговая Практика

Возжигаемся. 

Вдохновились, теперь идём стяжать. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем Духом своим, возжигаемся всеми видами Воли в каждом из нас, возжигаемся всеми практиками 15-го Синтеза, возжигаемся предыдущей практикой-экзаменом в каждом из нас. возжигаемся всеми своими Посвящениями, Статусами и всей своей Подготовкой в веках.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальностный.  

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте форму на вас, она несёт собой праздничный, торжественный вариант. Попробуйте даже прочувствовать, какой праздничный вариант формы на вас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывания и стяжания Итоговой Практики 15-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас, нами.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 15-го Синтеза, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 15-го Синтеза.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Ядра четырёх базовых Частей Стандартом 15-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этими Ядрами и стяжаем 15-ю Часть, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4110-ой мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 15-ой Частью. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий объём Систем, Аппаратов и Частностей для развёртывания данной Части, вспыхиваем, действуем в Скорости Отца.  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 79-ю Часть, Синтез Метагалактического Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4174-ой мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, проникаясь, развёртываясь, цельно вспыхиваем 79-ой Частью. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий объём Систем, Аппаратов и Частностей 79-ой Части и цельно развёртываемся ею. 

Успеваем проживать, успеваем фиксировать фиксацию каждой Части.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 143-ю Часть, Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Планеты Земля Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4238-ой мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующий объём Систем, Аппаратов и Частностей каждому из нас, синтезу нас, нами в выражении 143-ей Части. Вспыхивая, развёртываемся ею. 

Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 207-ю Часть, Изначально Вышестоящий Христос Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4302-ой мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас соответствующий объём Систем, Аппаратов и Частностей 207-ой Части каждому из нас, синтезу нас.

И, проникаясь, мы вспыхиваем цельно четырьмя базовыми Частями Стандарта 15-го Синтеза. Преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, развертываясь, вспыхиваем Ядром 15-го Синтеза, стяжая Синтез 15-ричное Ядро 15-ти Синтезов одномоментно собою. И проникаясь, вспыхиваем, проживая Столп Ядер Синтеза в каждом из нас конкретно в позвоночнике.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 15-го Синтеза, и возжигаясь, стяжаем 16335 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16335-ой Изначально Вышестоящей Реальности. 

И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Стандартом 15-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить и пересчитать все предыдущие Стандарты, стяжённых 14-ти Синтезов в каждом из нас. И преображаясь, расширяемся на новый Масштаб Стандартов Синтеза Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 16335-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 15-ричную, 4096-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас восемь Посвящений Стандартом 15-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем восемь Статусов Стандартами 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 15-го Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами, эманируя из Хум Огонь Книги 15-го Синтеза. На этот Огонь каждому из нас притягивается Книга 15-го Синтеза, берём её в руки, смотрим на неё. Проживаем, что Книга тёмно-сине-зелёного цвета такая, ну, я бы сказала: цвет морской волны больше, такой очень тёмный, глубокий, переливчатый. И сверху вся обложка, она, ну, инкрустирована, похоже на бисер, мелкие, мелкие, мелкие, мелкие камешки разных оттенков. Похоже на бисер, с далека, но, бисер такой больше, как стекляный, что ли, вот это такой эффект, такой. 

Если вы потрогаете эту Книгу ладонью, то вы проживёте там, вот этот, рельеф, но рельеф очень мягкий, гладкий, без выраженных каких-то острых состояний. И обязательно в центре выложена, вот, ну, выложена таким тоже, наверное, золотым оттенком бисера или золотым оттенком каких-то камешков или Огнеобразов, просто цифра 15, в центре.

Внизу, вот, как бы, если посмотреть на обложку, я бы сказала: две третьих обложки заполнены, вот, этим бисерным или бисерной обработкой. В центре этой бисерной обработки круг, как бы без обработки, а в нём – 15, золотом. А внизу, в одной третьей всей обложки – название. Точно так же, только более тонко, золотом написано название: Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Иерархизация Аватара. Два названия. Там это всё помещается в многомерности. 

Берём Книгу в руки, и вместе с нею переходим в здание каждого из нас, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 15-го Синтеза на стол, берём Книгу 14-го Синтеза, у кого она была. И пока, когда берёте, прям чётко увидьте, на сколько отличается Книга 15-го Синтеза от предыдущей.

Переходим обратно в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 14-го Синтеза, благодаря за обучение. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь на месячное обучение Книгой 15-го Синтеза экзаменационной. 

И проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64-ре Инструмента Служения явления 15-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь 15-го Синтеза и стяжаем Цельный 15-ый Синтез, возжигаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричную Генетику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 64-ёх плюс 896 предыдущих Частей Человека-Творца. И, возжигаясь, вспыхиваем выражением Человека-Творца явлением 15-го Синтеза.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Иерархизацию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, как Высокую Степень Владения Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.

И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельно Огонь 15-го Синтеза, Цельный Синтез 15-го Синтеза и цельно Субъядерность 15-го Синтеза, преображаясь ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы слушаем, то, что нам говорит в зале Изначально Вышестоящий Отец и спрашиваем у него: «Сдан, ли Экзамен?» Лично каждый спрашивает и так же команда спрашивает.

 Экзамен сдан. И, Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому лично Благодать на сданный экзамен, заполняемся Благодатью Изначально Вышестоящего Отца по итогам сданного экзамена.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем, каждому Изначально Вышестоящий Отец по итогам Экзамена и, ракурсом Иерархических Достижений лично каждого, даёт Подарок. Развёртываем Подарок или Дар, или даже если точнее, Дар, Дар Отца. Он пред вами материализуется в зале, смотрите, что это. Это Иерархический Дар, уточняет Отец.

Впитываем всем Телом, объём этого Дара большой, поэтому он сразу развёртывается минимум на всё Тело. 

Этот Дар, как некое напутствие, такое Иерархическое напутствие.

Набор практик: Ермолаева Тамара, Козлова Анна,
Прудникова Галина, Волкова Любовь,
Муршати Раиса

Проверка практик: Соколова Татьяна
