Метагалактические Философские Чтения 1-го Синтеза ИВО. Подразделение ИВДИВО 1948 Изначальности Волгодонск, 22-23 апреля 2017г., Елена Ликкей                    

1 день 2 часть 0:56:10
Практика №1. Стяжание ИВДИВО каждого.
     Мы возжигаемся всей концентрацией  Огня, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Энергии, Света, Духа в каждом из нас. Фиксируем  своё внимание в ХУМ в центре груди. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь направляем им нашу концентрацию в  синтезе с Образом Отца и Рождением Свыше. У вас этот Огонь есть.
    Переходим  в  зал  Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца. Разворачиваемся  перед  Изначально  Вышестоящими  Аватарами  Синтеза  Кут Хуми  Фаинь  Метагалактического  выражения. Возжигаемся  формой  Человека  новой  эпохи Человека  Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза,  возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  Первым  Синтезом Изначально  Вышестоящего  Отца.
   Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждому  из  нас  идёт компакт – сгусток Огня и разворачивается из центра груди. Возжигаемся этим,  сонастраиваемся с ним. И наша  человеческая форма сейчас преображается  в  форму  Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца. 
Что значит Ипостась? Это – форма, которая нас с вами обучает Метагалактически  посвящаться и соответствовать выражению Владык, Аватаров, выражать Отца и стоять  профессионально перед Аватарами не человеком, а уже идущим дальше человеческой формы. Почувствуйте, обострите огненную форму, высокотехнологичная форма, точно так же юбка, блузка, соответственно у яней – брюки, рубашка. Цвет попробуйте определить сами. 
В этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом физически  собою. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить на  каждого из нас фиксацию в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Это отдел, которым управляет Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживайте, ощущайте, чувствуйте в Хум, на всё тело концентрацию огненности, синтезности  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которым управляют  Аватары.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического выражения, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме уже Ипостасей Первого Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца. Не реагируйте на непонятные слова, всё это будет объясняться и «по вере вашей дано будет вам». Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас физически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Огненное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, и из Хум Отца через Хум каждого из нас разворачивается по Тонкому телу запись – содержательность базы данных  Огненного Тела. Мы вспыхиваем Огненным Телом, выражающим Огненное Тело Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас физически собою. 
Смотрим в глаза Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому, возжигаемся. Мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и из Хум разворачивается Сфера Огненная вокруг каждого из нас. И мы стоим Огненным Телом в Сфере Изначально Вышестоящего Отца, как наша с вами первая Часть – Образ Отца в Огненном теле, ИВДИВО вокруг нас.
Мы возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. То есть, один в один как Душа с Душой, как Часть в Часть. Своим Огненным Телом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом каждого с Изначально Вышестоящим Домом каждого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь Огненным Телом, формой Ипостаси  Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И эманируем (излучаем) всю концентрацию всего стяжённого и возожжённого в синтезе двух практик в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть туда, где мы были у Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь («по Вере вашей  дано будет вам»), на территорию ИВДИВО 1948 Изначальности Волгодонск, фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Практика №3. Стяжание ночной подготовки.
Время 1:07:23

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически. Концентрируем своё внимание в центре груди, в точке Хум. 
Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огненным Телом, Образом Отца, Рождением Свыше, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся Огненным Телом перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вокруг вас разворачивается Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Мы разворачиваемся огненной формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Огненная форма на вашем теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, условия, Синтез и системность ночной подготовки каждого из нас и синтез  нас. Прося акцентировать внимание на вопросы важные в подготовке, в явлении развёртывания Первого Синтеза Огня, в развёртывании Ядра Огня Первого Синтеза, развёртывания Огня первого дня Первого Синтеза  в соответствии с теми приоритетами, которые зафиксированы Отцом для каждого из нас, с учётом этих приоритетов. 
Возжигаемся ночной подготовкой, Огнём, условиями. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют условия, и мы становимся носителями условий ночной подготовки. Это записалось, Отец в вас на Планете Земля и теперь сияйте  концентрацией Огня. На вас срабатывают более высокие законы, условия поддержки Жизни, законы обучения, Жизни, условий Жизни. 
Мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выражения условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего  Отца, Синтеза ИВДИВО, системностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, концентрацией этих условий Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца каждого, с возможностью концентрировать условия, Огонь, Синтез и системность обучения ночной подготовки, возможность синтезировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с постепенной  возможностью расшифровки ночной подготовки, ночного обучения ракурсом концентрации  этой  подготовки физически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся Огнём, Синтезом, условиями и  системностью ночной подготовки. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Чем больше мы с вами эманируем, тем больше у нас усваивается и концентрируется всё стяжённое и возожжённое. То есть, отдавая, мы с вами усваиваем. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1948 Изначальности Волгодонск, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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