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Аматика даёт возможность вплавить в матрицу то, что даёт Отец.
Сконцентрироваться на вопросе, выбрать временные рамки.
Не берём глобальные, а в ближайшее время, чтобы научиться. Глобальные потом.
Будет дан метод, к которому вы можете обращаться по любому вашему вопросу, который вас интересует в жизни. И так можно организовывать любое ваше тело аматически. Это очень хороший метод, как можно применяться.

Возжигаемся, идём в тренинг, возжигаемся. Сейчас просто войдём в такое мираклевое действие на обучение и образование явления Аматики ИВДИВО и Аматики ИВО. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза ИВО.
И возжигаясь их Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов Аматики ИВДИВО каждому из нас и просим ввести каждому из нас, обучить и образовать явлением Аматики ИВДИВО и Аматики ИВО.
И возжигаясь сферой ИВДИВО каждого, развёртываем её вокруг себя. Вспыхиваем Розой Сердца, становимся в неё аматическим телом, синтезом всех тел и частей.
Итак, ИВДИВО каждого развёрнуто вокруг каждого из нас. Нашим аматическим телом встаём в Розу Сердца. Возжигаясь, вспыхиваем всем Аматическим Огнём, стяжённым у ИВО и просим у ИВАС Кут Хуми Фаинь выявить и развернуть пред каждым из нас любые матрицы матричной связи любых взаимодействий, любых Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас по такой-то задаче – задача, которую вы себе поставили. То есть сейчас озвучьте Аватару Синтеза Кут Хуми свой вопрос там, который вы сейчас хотите решить, задачу, с которой вы хотите сейчас потренироваться на явлении Аматики ИВО. 
И перед вами развёртываются некие объёмы, можно сказать, что матрица, она или одна, или могут быть фрагменты, разрозненные между собой. Но в целом – это некая цельная структура. Она может быть собрана с разных Частей, Систем, Аппаратов. В целом она выглядит как организованная матрица. Может быть она, кстати, любой формы, круглой, квадратной, прямоугольной. Форма в данном случае не является определяющей. Тем более у нас есть у каждого личное восприятие мерности. 
И сейчас ваша задача, глядя на матрицу, просто определить, оценить степень заструктуренности просто так по ощущениям, по взгляду на неё. То есть вот насколько она плотная, на сколько она там затемнена. 
Вот для того, чтобы по проживать эту степень заструктуренности, мы вспыхиваем Истиной Мы Есмь и насыщаем Истиной Мы Есмь наш головной мозг. Прям заливаем Огнём Истины Мы Есмь головной мозг. И вот с точки зрения Истины вы просто посмотрите на эту матрицу. 
И мы просим у ИВАС Кут Хуми аматизировать, пережечь, реструктуризировать данную матрицу. И возжигаясь Аматическим Огнём и вспыхивая лепестками Розы, направляем Аматический Огонь всем телом аматическим, то есть тело аматическое концентрирует Аматический Огонь, концентрирует Огонь и Синтез из Розы Синтеза и направляет на матрицу. Вот прямо направляйте до тех пор, пока вы не увидите или не проживёте, что матрица реструктуризируется, то есть расходится на отдельные фрагменты или, вообще, распадается на ядра, искры, молекулы, на частички. То есть любой вариант в данном случае подходит вот просто на сколько хватит вашего Огня. Ну как бы далеко не все могут матрицы распадаться, просто если взяли какой-то сложный вопрос, будет один результат, если более мелкий, она может легко и быстро распадься на мелкие фрагменты. Как бы это ни плохо, ни хорошо. Просто вы получаете первичный результат. Даже если вы взяли какой-то сложный вопрос, всё равно первичный результат вы получите. Может быть, матрица станет по объёму меньше так как. Вот. По итогам, вообще, знаете, может появиться некое такое как облачко, от матрицы ничего не останется. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, и просим помочь нам и обучить каждого из нас Синтезу Аматической матики. И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь ядро, Изначальное ядро Матики в реализации... И дальше обозначайте вашу задачу, с которой вы работаете. И вот сейчас можете определить временные интервалы, ну если вы знаете, когда это должно включиться, то есть обозначайте задачу и время, когда должно это включиться. 
И вот смотрите, Начальное ядро для этой матики ИВАС Кут Хуми фактически вмещает. Он сейчас перед вами, буквально на уровне глаз, на расстоянии вытянутой руки такая светящаяся, крупная, явление ядра. Возжигаемся и направляем Аматический Синтез   и концентрируем Огонь и Синтез из лепестков Розы Сердца и синтезируем в матику необходимых качеств, свойств, насыщенности, условий, возможностей, способностей. Прям направляем Синтез.
И синтезируемся с ИВО. И возжигаясь Прямым Синтезом ИВО, фиксируя, стабилизируя, укрепляя матику.
И вот сейчас введён такой тренировочный эффект, помните, мы вчера говорили, аматическое тело существует во всех временах и проверяет то, что включаться будет физически потом. И вот сейчас синтезированную матику, перед вами которая висит как облачко, впитайте телом. Ставите вокруг тела, проникаетесь ею и в сфере ИВДИВО каждого начинайте раскручивать те условия, те реакции, которые аматика вам включает, при этом продолжая стягивать. Матика пока до конца не синтезировалась.  Но мы уже начинаем её что, ну включать, поверять, но не физически, а аматическим телом. 
И продолжайте стягивать Огонь, Синтез, ядра, качества, свойства, насыщенность из Розы Сердца. И одновременно в сферу ИВДИВО каждого, можете понаблюдать, как какие условия, какие состояния у вас по этому вопросу, исходя из синтезированной матики начинают включаться.
Если что-то не воспринимаете, идёт не так как вам хотелось или некомфортное состояние проживаете, попросите Огонь у Аватара Синтеза Кут Хуми дополнить матику новыми ещё дополнительными качествами и свойствами, нивелировать какие-то реакции, если есть возможность. Даже, может быть, перевести реакции с одной части на другие. Ну допустим, всегда Душа реагировала, теперь пусть Разум среагирует к примеру. 
Владыка определяет, какие на какие части. И продолжаем достраивать и до синтезировать матику в реализации того или иного вопроса той или иной задачи вашей.
Всё. Вспыхиваем Синтезом Синтезов ИВО сформировавшейся синтезированной матики и просим ИВАС Кут Хуми включить реализацию этой матики в необходимый момент. Ну там интервал временной обозначили. И матику синтезированную опускаете в зерцало Розы. Когда придёт время, день и час матика из зерцала Розы встанет на ваше тело, то есть сейчас аматическое тело в максимально комфортном явлении для вас эту ситуацию прокрутила, провело, проверила.
Если вы взяли какой-то сложный вопрос для вас, увидьте следующее, что процесс аматизации должен идти: первая аматизация, вторая, третья и постепенно тот процесс, который происходит. Перестроился в этом, включается следующая ситуация. И так далее. 
И теперь просим Аватара Синтеза Кут Хуми записать, зафиксировать в каждом из нас аматические способности, умение, аматическое управление в реализации аматического тела ИВО каждым из нас.
И синтезируясь с ИВО переходим в зал ИВО 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и стяжаем Синтез Аматики ИВО каждому из нас. И проникаясь Аматикой ИВО, просим наделить каждого из нас и синтез нас аматическими качествами, свойствами, насыщенностью, способностями, прося развить их в каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, благодарим ИВО. Возвращаемся в физическую реальность и фиксируем в сфере ИВДИВО каждого физически синтезированную аматическую матику. Это фиксация идёт курсом Метагалактики Фа, то есть 1024- ИВР уже внутри. В 1024-ой ИВР включается само по себе внутри то облачко, которое вы синтезировали, оно уже занимает какое-то уже пространство. С точки зрения Дома оно может захватить первую, вторую, третью, пятую, десятую реальности, крутясь в Синтезе наших частей, то есть это не чисто физическая идёт реализация. Вы там физически проживите, как на ваше тело матика вашего вопроса, вашей задачи включается. Знакомьтесь с этим ощущением, знакомьтесь с этим телесно.
И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Подразделения Югра, развёртываем в ИВДИВО каждого, развёртывая в ИВДИВО каждого из нас с благодарностью выходим из практики.
Аминь.
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