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Первый день 1 Часть.
Практика 1. 
Стяжание Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше
(02:13:26 – 02:39:45)
Закрываем глаза, концентрируем взгляд в центре грудной клетки. (В разных источниках эта, знаете, точка звучала по-разному, ну например точка Шуньяты, точка Хум. Просто вот попробуйте прожить вот эту некую концентрацию внутри грудной клетки, которая будет как раз вот таким связующим мостиком с Изначально Вышестоящим Отцом.)
И концентрируясь максимально всем взглядом внутренним на эту точку, фиксируясь на эту точку центровки, максимально углубляемся в эту точку, устремляясь взглядом в эту точку центровки в центре физического тела грудной клетки.
И прям всем взглядом ныряем в неё и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. Развёртываемся в теле Духа, Света, в тонком теле, огненном теле, в любом теле, которое у вас максимально сейчас развито и развернулось, имеет дееспособность действовать; то тело, которое может развернуться пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.
И возжигаемся всем Огнём Синтеза, всей концентрацией Огня Синтеза, которое было раскручено в первые часы Синтеза, который накопился в нашем теле за эти часы. И этот Огонь автоматически ставит нас пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом тела Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом. (То есть мы становимся телом. Тело такое же как и здесь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Человека и просим оформить пред Изначально Вышестоящим Отцом в его Огне с формой одежды на теле Человека (то есть она женская, мужская в соответствии того, кем мы стоим). И прям телом пробуем прожить эту форму (именно форма помогает нам держать форму тела, чтобы, знаете, мы не расплылись пред Изначально Вышестоящим Отцом).
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Сердцем своим, всем Разумом своим, всей Душою своею. 
Синтезируясь Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь Разумом своим с Разумом Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца,
всеми остальными Частями, которые есть, минимально троичностью нашего выражения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываемся слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Души, Огонь Разума, Огонь Сердца минимально в синтезе трех Огней, Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и просим оформиться телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом первой Заповедью Христа предыдущей эпохи «Слейся с Отцом да, всем Сердцем, всем Разумом, всей Душою».
И оформляемся посвященным, раскрывшим эту тайну троичности слиянного явления пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всем синтезом своим (длительная пауза), вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно в зале Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, как Часть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вводящим нас в Метагалактику. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше метагалактически физически собою, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза).
И возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сотворить реализацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернуть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Образ и подобие Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, являя Человека Метагалактики в основах его собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. (И сейчас вот прям попробуйте соорганизоваться, прожить, увидеть зал Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца, потому что именно Образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца сейчас раскрывает взгляд, возможность видения Отца, входя в максимальную сонастройку с атмосферой зала Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).)
(Вот сейчас от Изначально Вышестоящего Отца прямо идет такое, знаете, каждый попробуйте прожить насколько для него важна каждая единица, то есть каждый из нас. Прямо сознательно проживайте Синтез Изначально Вышестоящим Отцом Образом и подобием Отца (длительная пауза).)
И вот этим Образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца мы напрямую теперь можем общаться с Изначально Вышестоящим Отцом в любое время, потому что именно Образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца дает единство с Изначально Вышестоящим Отцом. Где бы вы не находились, в каком бы состоянии не были, вы можете стоять пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас очень хорошая возможность есть каждому пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом, даже если мы стоим группой в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, он слышит каждого из нас отдельно. Поэтому не стесняйтесь. Если вы не видите и не слышите, попробуйте вот этим состоянием единства с Изначально Вышестоящим Отцом попробовать увидеть. Утвердите, что тело видит, глаза открыты, что вы слышите. Вышестоящее тело действует точно также как физическое. Функции физического тела для него тоже характерны: и видение, и слышание, чувствование, проживание (длительная пауза).)
И впитываем всё, что идёт от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просто телом впитывайте всё, что идёт от Отца к каждому. (Если кто-то не верит, что он вообще стоит в зале Отца, то на Синтезе каждого из нас независимо от веры мы выводим в зал Отца. Если даже вы не можете дойти, Отец вас доводит сам (пауза).)
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою, и возжигаемся преображением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое тело. То есть выныриваем из точки, в которой концентрировались в начале практики. (Сейчас даже физическое тело может очень интересно реагировать на синтез двух тел.)
Возвращаемся от Изначально Вышестоящего Отца телом, которое стояло пред Отцом в физическое. Возвращаясь в цельность и полноту физического тела собою, вспыхивая синтезтелесно физически новыми стяжаниями и достижениями каждым из нас.
И развёртываемся Образом и подобием своим синтезфизическим. Развёртываемся фиксацией Человека Метагалактики. (Вот сейчас даже стопы наливаются теплом, когда мы переместили весь объем Огня и Синтеза в физическое тело.)
Развёртываемся Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас внутренне собою. Вспыхивая этим телесно, усваивая тот Огонь и Синтез, который направил нам Отец за все эти часы практики. Или просто утверждаем, что оно усваивается.
И эманируем, то есть начинаем излучать нашим физическим телом, новое состояние по Образу и подобию Отца в окружающую природу, просто отдаем. (Чем больше мы все это отдадим, тем быстрее оно станет нашим.)
Отдаем в окружающее пространство города Стерлитамак.
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 Часть.
Практика 2.
Стяжание Тела Человека Метагалактики и ИВДИВО каждого.
(01:47:52 – 02:01:26)
Концентрируем в теле весь объём Огня и Синтеза с первого часа Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся всем Огнем каждого из нас, сколько мы успели взять, в том числе и с первой практики.
Возжигаемся Образом и подобием каждого из нас.
И синтезируясь или сливаясь с Изначальным Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, который Аватар Синтеза Кут Хуми направил сейчас каждому из нас, мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образом и подобием каждого из нас. Точно так же в центре грудной клетки в точке Хум, оттуда именно разливается прямой Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми телесно. (Вот не просто концентрируйте в одном шарике, да, а сразу разворачивайте по всему телу, чтобы Огонь и Синтез просто разлился по всему телу физически.)
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас на обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (это уже другая форма). Стяжаем. Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезфизически собою, развёртываясь синтезфизически в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прямо утвердили, встали телом, вспыхивая формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить эту форму.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека Метагалактики каждым из нас в явлении метагалактически Изначально Вышестоящего Отца во всех видах, вариациях, выражениях, возможностях синтезфизически собою Телом Человека Метагалактики метагалактически синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим сотворить Тело Человека Метагалактики во всем Синтезе, Огне, Основности, Тонкости, Реальности, Физичности, в любом синтезе всех вариаций, выражений каждого из нас и синтез нас физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою с формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватару Синтеза Кут Хуми синтезреально, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою телесно. Просим насытить каждого из нас первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Тела Человека Метагалактики физически собою.
И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося сформировать для каждого из нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Тела Метагалактики физически собою в концентрированном выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлении в сокращенном наименовании «ИВДИВО каждого из нас» физически вокруг физического тела синтезом телесным Человека Метагалактики физическим телом со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление ИВДИВО каждого из нас в концентрации и выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении условий, свойств, качеств, функций активности, заряженности, Мощи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением основ, идей, сутей, смыслов, мыслей, чувств, ощущений, движений Тела Человека Метагалактики в синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас в соответствующей концентрации явления Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля каждого из нас явлением 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезреально физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь данной стяженной насыщенностью, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое тело Телом Человека Метагалактики синтезфизически собою. Развертывая сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас и в синтезе каждого из нас физически собою с концентрацией всего стяженного и возожженного от Условий до Поля синтезметагалактически физически собою.
И вспыхивая этим, мы развёртываемся метагалактически каждым из нас в развитии Метагалактики физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Выходим из практики. Аминь.
Практика 3. 
Стяжание Рождения Свыше. Новое Рождение.
(02:09:37 –02:21:13)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал (реплика из зала: - Что глаза закрывать надо? Ведущий: Нет, можно открытыми. Если вы можете это делать, пожалуйста.). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь Человеком Метагалактики телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Разёертываемся Ипостасью первого Синтеза в форме в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза или Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим преобразить каждого из нас на явление 4096 Огней, Частей Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Человека Метагалактики в форме Ипостаси первого Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Человека Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнем Метагалактики каждым из нас, стяжая новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в явлении 4096-ти Ядер Огня Метагалактики, Огня Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Огня Реальностей Метагалактики Фа и 16384 Ядра Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Реальностей Метагалактики Фа и 16384 Синтеза Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа физически собою расширением, углублением и стяжанием Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождением Свыше в новой глубине и расширении его каждым из нас и синтезом нас телесно Человеком Метагалактики 4096-ричным физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся всем стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Метагалактики Фа в синтезе 16384-х Ядер каждым из нас в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем 16384 оболочек сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа синтезфизичеки Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом физического тела и Тела Человека Метагалактики в синтезе физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ядро Метагалактики Фа синтезфизически собою. И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, развёртываясь новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Рождением Свыше развёртыванием Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяженного ранее на глубину и ширину метагалактического выражения новым Рождением каждого из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас этим физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою, развёртывая Тело Человека Метагалактики физически каждым из нас в синтезе сфер, оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Метагалактики Фа в синтезе Ядер Огня Рождением каждого из нас, в расширении Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением, Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И входим в Новое Рождение, преображаясь физически собою, воскрешаясь метагалактически физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем, излучаем, чтобы это усвоить, все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, просто отдаём, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 Часть.
Практика 4.
Стяжание Монады ИВО.
(03:16:55 – 03:31:39)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х изначально-вышестояще-реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактическим Телом каждого из нас в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас, каждого из нас и синтез нас на явление обновленной Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально-вышестояще-реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Искру Божественного Огня в новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики.
И стяжаем Ядра явления Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Пламена Монады, фиксирующиеся на эти Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь пламенно, стяжаем Сферу Монады с количеством оболочек, соответствующей Частям Изначально Вышестоящего Отца, и полями вокруг Пламени Монады вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца  с явлением эталонного Человека Изначально Вышестоящим Отцом в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжая Печать Судьбы с Зерцалом Монады каждого из нас, прося развернуть нашу реализацию Человеком Метагалактики и сформировать Метагалактическую Судьбу каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью Монады каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить монадически каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь монадически, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, новой Монадой каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь Монадой, мы возжигаемся лепестковым Пламенем, входя в перспективное явление 4096-рицей Частей Человека. И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело в Физическую Реальность каждым из нас, развёртываясь Монадой физически собою.
И возжигаясь ею, преображаясь ею, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 Часть.
Практика 5. 
Итоговая практика первого дня. Стяжание ночной подготовки.
(04:18:55 – 04:22:39)
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза первого дня Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся физическим телом и всем этим Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Четко встали телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся прямой концентрацией плотности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Синтез системы, Огонь и условия ночной подготовки каждого из нас и синтез нас как в продолжение вхождения и развёртки Огня и Синтеза первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прямо сознательно просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза взять нас на ночную подготовку, как только физическое тело заснёт здесь на физике.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми условия расшифровки Огня и Синтеза ночной подготовки после пробуждения физического тела. И сейчас стяжённые Синтез системы, Огонь и условия мы опускаем и доводим до физики, вспыхивая этим физическим телом.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первый день первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за допущение и возможность быть на этом Синтезе.
Возвращаемся в Физическую Реальность, физически вспыхивая Огнём стяжёнными Синтезом, системами, Огнем и условиями. Эманируем все условия в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.
Выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 6.
Стяжание 64-х Частей 4096-рицы Человека.
(01:35:49 – 01:51:20)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, прямо внутренне активируя весь объём Огня и Синтеза первого дня, ночной подготовки и первых часов второго дня.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Реальность Метагалактики Фа. Встали чётко телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формой, оформляясь ею.
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Стяжаем и возжигаемся прямой концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Человека 4096-ричного Метагалактики Фа.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез 64-х Частей 4096-рицы Человека явлением первой, 65-й, 129-й, 193-ю Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим синтезом синтезфизически телесно.
Преображаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ую Реальность Метагалактики Фа. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, встали телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь от макушки головы до стоп синтезфизически телесно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64-х Частей 4096-рицы Человека с первой по 256-ю Части.
И после ночной подготовки просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образ Отца 4096-ричный Человека Эталонного Человека Метагалактики. Возжигаемся Образом Отца Эталонным 4096-ричным, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65-ю Часть Метагалактическое Движение Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричное, возжигаемся ею синтезфизически телесно.
Еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Частей 4096-рицы с первой по 65-ю, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64-х Частей 4096-рицы Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим синтезом, возжигаемся им.
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего, Отца стяжаем вторую 64-рицу Частей 4096-рицы Эталонного Человека Метагалактики с 66-й по 129-ю. Возжигаемся, преображаемся.
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 129-ю Часть Физичность Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричным выражением. Возжигаемся, преображаемся, впитываем. Стяжаем Синтез 129-й Части Физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею синтезфизически телесно.
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третью 64-рицу Частей 4096-рицы Человека, стяжая Синтез этих Частей. 
Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Высокая Цельная Физичность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем Синтез 193-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Синтез 64-рицы 64-х Частей 4096-рицы первых 256-рицей Частей. Возжигаемся, вспыхивая этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Человека 4096-ричного Метагалактики Фа.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца помощи и поддержки в сонастройке Частей синтезфизически реально. И вспыхиваем цельно Эталонным Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие, физически разворачиваясь Четверицей Частей: первой, 65-й, 129-й,193-й и 64-х Частей 4096-рицей первой 256-рицы Частей. Вспыхивая этим, и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 Часть.
Практика 7.
Магнит.
(00:11:23 – 00:27:00)
Возжигаемся всем накопленным Огнём (пауза).
Возжигаемся всем накопленным Огнём каждого из нас и Синтез нас (пауза).
Концентрируем весь объём Огня физического тела в точке Хум (пауза). Ныряем всем объемом Огня в точку Хум. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первой Реальности Метагалактики ФА. 
Встаём телом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватара  Синтеза Кут Хуми Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Системы, Огонь, Условия практики «Магнита». И просим включить нас как в обучающий процесс одномоментного действия и обучения практикой «Магнита».
Возжигаемся Синтезом, Системами, Огнём, Условиями, стяжёнными у Аватара Кут Хуми синтезфизически в каждом из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Реальности Метагалактики Фа. Развернулись телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца от макушки головы до стоп субъядерно синтезфизически телесно. (Пауза.)
(Прямо доводим Огонь до каждой клеточки тела, чтобы было цельная проживаемость Огня во всем теле, от макушки головы до стоп (пауза). Если идет концентрация Огня, например, в верхней половине тела, обязательно прям силой, усилением опускаем вниз до стоп, чтобы Огонь распределился чётко по всему телу; ещё глубже синтезируясь и заполняясь прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца (пауза).)
Теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Сейчас Мать выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца. И прямо вот попробуйте прожить или увидеть, кто уже сориентирован в зале, явление Нового Огня. Она становится рядом с Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящей Матери. Заполняемся прямым Огнём Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, отдавая одномоментно Огонь Отца, полученный ранее.
Точно так же, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери субъядерно, синтезфизически телесно, от макушки головы до стоп. (Если сейчас кто-то думает над вопросом «Куда пойдет Огонь, если мы заполнились уже Огнем Отца?» Не волнуйтесь! Огонь знает куда дойти. Если мы отдали Матери Огонь Отца, это не значит, что мы остались без Огня Отца (пауза). Ага.)
И входим в Магнит Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая им цельно. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Магнитным Огнём адаптировать все наши стяжания Частей Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Просим направить этот Магнитный Огонь на адаптивное усвоение и освоение Частей, всего стяжённого и возожжённого практиками первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас просто позволяем, отпускаем Магнит Огня. (Он сам знает, что надо делать (пауза).)
И просим Изначально Вышестоящую Мать этим Магнитным Огнём помочь адаптировать восприятие способности наших Частей, системного взгляда на строение Частей, явление Частей Изначально Вышестоящего Отца всей 4096- рицей Частей Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезе Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность и, физически вспыхивая Магнитом Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 Часть.
Практика 8.
Стяжание частного Метагалактического здания.
(01:13:02 – 01:46:09)
Мы возжигаемся всем синтезом  каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 реальность Метагалактики Фа, развертываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум, нашими Хум с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания каждого из нас,  с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи в  новое частное Метагалактическое здание каждого из нас, постепенно или мгновенно мерой подготовки  каждого из нас физически собою.
И возжигаясь, стяжаем Синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас  и синтез нас на владение частным Метагалактическим зданием Дома Отца каждого из нас,  или здания ИВДИВО каждого из нас мерой компетенции каждого из нас и возможностей каждого из нас.
И возжигаясь синтезом синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384 реальность Метагалактики Фа, развертываясь пред  Изначально Вышестоящим  Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза. 
Синтезируемся  нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания на 4096-м, на 4096-й реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим  Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца частного Метагалактического здания каждого из нас в эталонном явлении здания посвященного  и служащего Ипостасью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца частным метагалактическим порядком каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 4096-ю реальность Метагалактики Фа в Экополис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь на отдельно выделенном месте для построения наших зданий, недалеко со служащими подразделений ИВДИВО Стерлитамак. (Эти здания находятся рядом в одном экополисе. Фиксируясь на земле, можно осмотреться невдалеке и  увидеть   здания рядом стоящие и природу, активируя и доверяя Отцу в ваших способностях видения и восприятия огненно-синтезной среды Метагалактики Фа).
И мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, воспаряем в воздух на 12-15 метров перелетая по воздуху на то место,  где будет материализован Дом каждого. (Просто доверьтесь действию Огня, он сам поставит вас туда, где будет стоять ваше здание. Те кто имеет здания, или стяжал до этого на предыдущих синтезах, если эти здания находятся в реальностях ниже чем было произнесено, мы просим поднять эти здания на 4096-ю реальность Метагалактики Фа).
И все вместе возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая материализацией частного метагалактического здания. Огонь сияя развертывается коконом вокруг нашего тела, далее полусферой и накрывает участок. У тех, у кого здание есть, Огонь пронзает всё здание и укутывает всё здание. Эти процессы происходят мгновенно. Отец может вырастить здание в любом месте и в любое время.
И в новом Огне Изначально Вышестоящего Отца  для старых зданий, и в Огне Изначально Вышестоящего Отца для новых зданий  начинается материализация зданий, когда под ступнями в воздухе начинает материализоваться пол кабинета четвёртого этажа. Именно  поэтому мы поднимались в высоту 12-15 метров.
И каждый эманирует Огонь из себя в полусферу фиксации строительства здания и те, кто стоят в собственном здании,  эманируют Огонь ИВО по всему частному Метагалактическому зданию, прося преобразить его новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Здание материализуется быстро. Оно материлизуется самостоятельно, мы просто эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца). 
Четвёртый этаж – рабочий кабинет уже сформирован. Можно пока  посмотреть, пока идет материализация третьего этажа, посмотреть интерьер рабочего кабинета. Здание имеет окна обязательно. 
Спускаемся на третий этаж. Нет, вообще-то  не спускаемся, остаемся на четвёртом, эманируем пока. Те у кого здание было – сейчас оно просто преображается, попробуйте ощутить эффект материализации завершилось. Все стоят в собственных зданиях. 
На четвёртом этаже - все подходим к письменному столу, садимся в кресло за стол, каждый в своём здании. И утверждаем, что это ваше место рабочее, куда фиксируется синтез Изначально Вышестоящего Отца , фиксируется Синтез  Изначально Вышестоящего  Аватара  Синтеза Кут Хуми, как Аватара ведущего и развивающего каждого из нас.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом из-за рабочего стола,  стяжаем синтез Изначально Вышестоящего  Отца и просим фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на наше рабочее место: кресло со столом, с включением каждого из нас полномочные, ивдивные, иерархические  взаимодействия каждого из нас и синтеза нас физически соответственно. 
Отец зафиксировал Огонь и мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (Те, кто не видит, попробуйте прожить то  пространство, масштаб здания). 
И далее мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксироваться на нашем рабочем месте, и зафиксировать на рабочее место стол и кресло. Возжигаемся  фиксацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся ими и утверждая вхождение в управление частного метагалактического здания каждого из нас и явление Изначально Вышестоящего  Отца, и явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И возжигаясь этим, преображаемся  этим, мы встаем из-за письменного стола и идем к лестнице в одном из углов этажа. (Просто утвердите, что вы идете, тело само подойдет к лестнице).
И начинаем спускаться на третий этаж. (Вот сейчас на стопах отражается эффект движения вышестоящего тела. И когда мы спускаемся по лестнице, можно как раз телесно прожить  материал из которого сделана, сконструирована эта лестница. Можно увидеть форму  лестницы, ширину ступеней, у кого-то она прямая, у кого-то она такая винтовая, как спираль. У кого-то сейчас ощущение прохлады, когда наступает на ступени лестницы, а у кого-то такой теплоты в зависимости от материала из которого сконструирована лестница).
Встаем на третий этаж. Видим впереди квадрат – это большая кровать. Она стоит чаще всего посередине этажа. Кровать не имеет спинок. (Это очень важный момент, если у кого-то есть, обязательно попросите это убрать. Потому, что вышестоящее тело может прилететь с любой стороны кровати. Оно должно иметь возможность с любой стороны лечь на кровать. Поэтому все королевские массивы убираем).
Можно подойти потрогать эту  кровать, попробовать присесть на неё. 
Далее опускаемся на второй этаж по лестнице ножками, выходим на второй этаж. Это свободный этаж – этаж Синтез Генезиса. Если сонастроиться, очень внимательно посмотреть - можно увидеть, почувствовать,  прожить, что даже воздух очень динамично шевелится на этом этаже. (Вот проживите прямо насколько этаж, что сразу даже своей средой дает эффект такого движения, когда даже вышестоящее тело готово к динамичным движениям).
 	Это этаж, где мы работаем.  И та практика, которую мы сейчас делаем она обязательно отражается сразу на этом этаже.
 	И далее мы опускаемся на первый этаж. Если у кого-то восприятие первого этажа в свете немножко темнит, ещё больше синтезируясь с  Изначально Вышестоящим   Отцом, эманируя Огонь Изначально Вышестоящего  Отца, обязательно утверждаем, что  это светлый этаж.
На этом этаже есть кресло, к которому можно подойти, присесть. Можно присесть на диван, может у кого-то стоит диван. Никаких колонн не должно быть. Если у вас проецировались колонны по предыдущим восприятиям зданий (чих) точно – сжигаем. Пространство свободное – никаких колонн. 
Встаём, подходим к двери, выходим из здания, открывая дверь. Не через стенку проходим - у вышестоящего тела есть такая возможность. Открываем  дверь руками, выходим, закрывая руками за собой дверь. 
Вокруг дома есть участок. Сейчас идет легкая фиксация по этому участку – это знаете как оформление, обозначение территории вокруг вашего дома, которая принадлежит вам. Заборы там не всегда бывают, иногда бывают только, например, растительный какой-то, растительное ограждение, то есть не обязательно заборы ставим туда, скорее, чаще всего  не бывает. Если они есть, то они достаточно невысокого, скажем по высоте невысокие. 
По фиксации Огня определяется размер участка вашей, принадлежащей к вашему дому. И обычно, проходя мимо вашего участка, идет проживание именно вашего Огня, фиксации этого Огня. Этим в принципе различается масштаб вашего участка, то есть залезть на участок  соседа невозможно, Огонь это не даст делать. 
Завершаем нашу фиксацию по границам. Возвращаемся в здание. Открыв дверь заходим, за собой закрываем дверь. Сквозь этажи переносимся с первого этажа на четвертый. (Это один из способов  хождения по этажам, необязательно всегда только по лестнице, если нужно мгновенно перейти на какой-то этаж).
Становимся в центре четвёртого этажа, возжигаемся всем зданием каждого из нас и сквозь здание всем участком каждого из нас и утверждаем, что мы входим в управление данным зданием каждым из нас и вспыхиваем этим.
И из рабочего кабинета каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело физически собою, развертываясь метагалактическим телом в нашем физическом теле в каждом из нас, вспыхивая фиксацией здания на каждом из нас физически, создавая  условия взаимокоординации здания частного метагалактического здания каждого из нас на 4096-й реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого с физическим телом каждого из нас, во взаимокоординации условий физически собою.
И вспыхивая этим эманируем все стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, в Изначально в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 3 Часть.
Практика 9. 
Стяжание прямой Воли ИВО.
(01:27:27 – 01:45:20)
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас.
И этим Синтезом разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно.
Развернулись телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формой. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым нас на переключение иерархического взгляда на явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа  синтезом Частей в каждом из нас и каждым из нас. Преображаемся этим (длительная пауза).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца вхождения в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики Фа всем Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на новую Жизнь с преображениями всего стяжённого и возожжённого с переключением с Человека Планеты на Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести иерархически в новую Жизнь каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, иерархически отстраиваемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца для каждой из 64-х Частей 4096-рицы, стяжённых ранее, возжигаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим этим активировать глубину иерархического взгляда каждому из нас и синтез нас (длительная пауза).
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Вот сейчас даже телесно можно прожить как идёт фиксация Воли Изначально Вышестоящего Отца в отстройке всех Частей. И эта фиксация больше на позвоночник. И вот обратите внимание, как вышестоящие тела даже выправились, то есть если до этого в практиках они как-то могли стоять даже с опущенными плечами там, где-то сгорбленными и так далее, то сейчас очень чёткая выправка.)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватаров Синтеза, кто нелинейно участвовал в практике.
Возвращаемся в Физическую Реальность, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым, эманируя всё в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак с филиалом, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 3 Часть.
Практика 10. Итоговая.
Стяжание Ядра первого Синтеза. Стяжание Потенциал Посвящений и Статусов.
(03:07:58 – 03:29:18)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно. Встали телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся прямой концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику стяжаний у Изначально Вышестоящего Отца по итогам первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Встали всей группой телами в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им (пауза). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца первой Изначально Вышестоящей Реальности 4033-х 16-тильонов, возжигаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4033 16-тилионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4033 Изначально Вышестоящей Реальности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт являемого Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности и первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей, 4096-ти Реальностей с 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза. Возжигаемся этим, преображаемся. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Инструментов Посвященного явлением Человека Метагалактики Фа 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64-рицы служения Служащего явлением Человека Метагалактики Фа 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 64-рицу Частей Человека явлением Человека Метагалактики 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 4096-рицы Генов Человека явлением Человека Метагалактики 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-й Синтез 16-рицы Посвящений Посвященного явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро первого Синтеза и цельного Ядра первых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Ядром, фиксируя его в позвоночнике (Ядро само знает в какой позвонок встать).
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развернулись в библиотеке.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас книги зависают перед каждым из нас, книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём книги в руки. 
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в частное метагалактическое здание, разворачиваемся на четвёртом этаже в рабочем кабинете. Кладём книгу на стол. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию первого Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 4033-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огня, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез физического явления «всего во всём», стяжённого и явленного первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение на данный Синтез и возможность взрастания данным Синтезом.
Развёртываемся в физическом явлении в данном физическом теле Человеком всего стяжённого Синтезом и готовым Генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом и в частности, в подразделение ИВДИВО 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак с филиалом, в ИВДИВО служения участников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из практики. Аминь.
Набор текстов: Акчулпанова Галия,
Гайнанова Регина,
Пысина Надежда,
Проверка: Гайнанова Регина,
Рамазанова Эльвира,
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