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Первый день 1 Часть.
Практика 1. 
Стяжание Слова Отца ИВО.
(02:06:43 – 02:23:20)
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза первых часов второго Синтеза.
Возжигаемся формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Огнём переходим и разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. То есть мы ныряем в точку в центре грудной клетки,  разворачиваемся в зале телом в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия стяжания Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этими условиями и просим преобразить каждого на явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Кут Хуми и Фаинь нас Огнём всю группу переносят в зал Отца.
Стоим в зале Отца также телами в форме Ипостаси.
Синтезируемся с Хум Отца, заполняемся Огнём и Синтеза Отца от макушки головы до стоп синтезфизически.
Возжигаемся прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтез нас на Человека Метагалактики явлением второй Части -- Слова Отца.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем каждому прямой Огонь Слова Отца Творящего Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, разворачивая Слово Отца в каждой клеточке и стяжаем вторую Часть -- Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Эталон внешней реализации нашей жизни Словом Отца, заполняемся этим Эталоном, проникаемся синтезфизически субъядерно.
Далее мы стяжаем 4096 Систем Слова Отца, стяжаем 4096 наборов Генов для будущих 4096-ти Частей (просто берём то, что Отец в нас сотворяет и дает).
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни по Образу и подобию Отцу. (Образ Отца у нас входит в Слово Отца как Часть, поэтому Слово Отца реализуется внешне по Образу и подобию.)
И стяжаем каждому из нас и синтез нас 4096 Синтезов в Генетику Человека Метагалактики (пауза).
(Сейчас Отец нас просто сотворяет. И вот сейчас как раз пробуйте прожить очень такие тонкие процессы в каждом из нас, когда Отец напрямую нас творит. Сопротивляться бесполезно. Мощь Отца позволяет ему сотворять нас мгновенно тотально.)
И стяжаем каждому из нас эталонную Генетику Человека Метагалактики в реализации данной физической жизни и следующими воплощениями.
И преображаясь генетически, стяжаем перспективу реализации Жизни Словом Отца. И проникаясь, стяжаем Слово Отца во всей полноте.
И возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, физически разворачиваясь и вспыхивая Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Эманируем, то есть отдаем во вне. Чем больше отэманируем, отдадим, тем быстрее зафиксируется это в нас.)
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак с филиалами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (это сфера вокруг каждого из нас на расстоянии вытянутой руки, может быть чуть дальше).
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 1 часть.
Практика 2. 
Стяжание эфирного поля.
(3:27:02 – 3:40:33)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Прямо концентрируете вот весь объём Огня и Синтеза, который у вас, который тело развернуло в эти часы второго синтеза, в точке Хум. Возжигайтесь Словом Отца стяжённым.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 вышестоящей реальности Метагалактики Фа. И Огнём разворачиваемся, становимся телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эфирного тела и переключение из программ пятой расы  действия эфирных проводников в Программы и Стандарты шестой расы. Стяжаем у Аватара Кут Хуми условия стяжания Тонкого тела и переключения Стандартами шестой расы Человека Метагалактики. 
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384 вышестоящую реальность Метагалактики Фа. Встаём пред Отцом телами в форме Ипостаси второго Синтеза, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, заполняясь прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить у каждого из нас программу действия эфирного проводника, просим завершить программы  каждого из нас и синтез нас, насколько это возможно, законов эфира предыдущей эпохи. Просим преобразить каждого из нас на стяжание Тонкого тела и вхождение в Стандарты Эфира Метагалактики Фа. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эфирное тело самостоятельное, проникаемся им, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Эфирного тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас Огнём и Синтезом второго Синтеза в принципиально новую дееспособность Эфирным  телом в  синтезе с физическим телом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал Эфирным телом для реализации и дееспособности синтезфизически. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наш эфир, синтезируясь прямым Эфиром, Огненным Эфиром Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём Эфира Изначально Вышестоящего Отца перезарядить наш эфир, впитывая, проникаясь Эфирным телом  синтезфизически. (Вот даже сейчас физическим телом, знаете такое идёт  как бы, разливается эфир по всему телу, во-первых, состояние такое немножко легкости появилось. Движение Огня, именно Эфира прямо проживается чётко по всему телу. Вы знаете, вот появилось такое состояние, как будто каждое ядро каждой клеточки начинает звучать. Оно вы знаете, даже вот немножко так вот входит в вибрацию и прямо звучит). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эфирным телом Эталонный Эфир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас  зарядом Эфира каждому из нас и синтеза нас синтезфизически телесно. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Эфирным телом все Стандарты, Законы, Методы, Императивы, Правила, все возможности Эфирного тела.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать потенциал Слова Отца Эфиром, Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Эманируя всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак с филиалом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики.
Аминь.

Первый день 2 часть.
Практика 3. Стяжание Омеги ИВО.
(01:36:24 – 01:49:39)
Концентрируемся в центре грудной клетки всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встаём пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия стяжания Омеги с постепенным её ростом организаций Генезисом Субъядерности Синтеза.
Возжигаемся Условиями (пауза) и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца на 3898-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Встаём телами в форме служения, приветствуя Аватаров Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Омеги, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом организаций Генезисом Субъядерности Синтеза.
И стяжаем Синтез 4096-ричного Потенциала Человека Метагалактики, стяжаем Синтез 4096-риц без их формирования по всем 16-ти Изначально Вышестоящим Реальностям. 
Возжигаемся всем стяжённым. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Отцом Словом Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся каждый только вашей клеткой Изначально Вышестоящего Отца (то есть Отец - не одна клетка для всех нас, а у Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас есть своя клетка). И сливаясь с Отцом, ныряем в эту клетку, где сконцентрирован Синтез всех наших возможностей на огромную перспективу. 
И стяжаем в Хум каждого из нас прямой Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем Омегу Синтеза 4096 Частей Человека Метагалактики, возжигаемся, преображаемся.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Омеги, стяжаем принцип нашей жизни по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Образ Жизни Человека Метагалактики и просим переключения каждого из нас на программу Синтеза 4096-ричного Генезисом Субъядерности Синтеза, Синтеза 4096-ричного Потенциала Человека стяжанием 4096-риц без их формирования по всем 16 Изначально Вышестоящим Реальностям. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Жизнь Отцом, и стяжаем каждому прямой Огонь Жизни Отца физически, и просим условия её реализации Словом Отца по Образу и подобию Отца, Образом Жизни Человека Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца постоянную фиксацию в Омеге и Омегой Отца каждого из нас, и проникаемся Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак с филиалом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Cтяжание 64 Царств 
(3:07:12 – 3:38:02)
Возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас, концентрируясь в центре грудной клетки.
Синтезируемся с Изначальными, Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность  Метагалактики Фа. Развертываемся пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Метагалактических царств и эфирного тела Метагалактического каждому из нас и синтеза нас. И ввести в систему Энергопотенциала развитием Метагалактического эфира физически собою. 
И стяжаем 64 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Вспыхивая 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируя каждым из нас возможность преобразиться из четырёх Царств на 64 Метагалактических Царства Метагалактики Фа, с явлением 64-ричной концентрации Жизни Царств каждым из нас и синтезом нас физически.
И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза каждым из нас и синтезом нас в центре зала.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики Фа и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Царств физически собою  в развёртывании, в синтезе эфирного Метагалактического тела второй Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки, синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке и входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы собою Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца. Сразу эманируем. 
Далее синтезируемся с Изначальным Владыкой и Изначальной Владычицей Царства Аватара Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Огонь Владыки и Владычицы  собой и эманируя Огонь Владыки и Владычицы из нас им, входя в обменный Огонь синтезом каждого из нас. 
Далее синтезируемся с Изначальным Владыкой и Изначальной Владычицей Царства Владыки Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Огонь Владыки и Владычицы  собою и эманируя Огонь Владыки и Владычицы из нас им синтезом каждого из нас, разворачиваясь   магнитным потоком Царства Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Изначального Владыки Царства, насыщаемся им. Эманируем Владычице, стяжаем Огонь Изначальной Владычицы Царства Учителя Изначально Вышестоящего Отца.  Насыщаясь Огнём, эманируем Владыке концентрацией  Владык Царства Учителя на каждом из нас, впитываем, отдаём Огонь и наращиваем Огонь каждого из нас в синтезе двух Владык физически собою.
И далее синтезируемся с Изначальными  Владыками Царства Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Владыки и Владычицы, впитывая этот Огонь собою и эманируя Огонь Владыки и Владычицы из нас, входя в магнитный поток синтезом каждого из нас.
Далее синтезируемся с Изначальным Владыкой и Изначальной Владычицей Царства Служащего Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Огонь Владыки и Владычицы собою, эманируя Огонь Владыки и Владычицы из нас, входя в магнит Огня Владык Царства Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, эманируем.
И синтезируемся с Владыками Царства Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитный Огонь Владыки и Владычицы Царства Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, проникаемся. Эманируем.
Далее синтезируемся с Владыками Царства Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Владык Царства Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им. Впитываем, отдаём Огонь, наращивая Огонь каждого из нас в Синтезе двух Владык физически собою. 
Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Христа Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Владыки и Владычицы Царства Христа Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитный поток Огня. Впитываем, проникаемся, эманируем. 
И синтезируемся с Владыками Царства Будды Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Огонь Владыки и Владычицы собою, эманируя Огонь Владыки и Владычицы из нас синтезом каждого.
И синтезируемся с Владыками, Владыкой и Владычицей Царства Теурга Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, проникаемся прямым Огнём Владыки и Владычицы Царства Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, наращивая Огонь каждого из нас в синтезе Владык, двух Владык физически собою. (Вот входите в динамику Огня Царств, и сейчас идёт даже знаете такой эффект немножко уплотнения – это наращивание Огня в каждом из нас Царств, Огня Царств, эманируем). 
И далее синтезируемся с Владыками Царства, Владыкой и Владычицей Царства Творца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Владыки и Владычицы Царства Творца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, впитывая. Эманируем.
Далее синтезируемся с Владыками, Владыкой и Владычицей Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитный Огонь Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим Огнём и концентрацией Владык Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, впитывая этот Огонь, наращиваем Огонь каждого из нас в синтезе двух Владык физически собою.
И далее синтезируемся с Владыками Царства Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Царства Человека, Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнит Огня, проникаемся им.
Ещё глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Царства Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Владыки и Владычицы Царства Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им, впитываем. Эманируем. 
И далее синтезируемся с Владыками, Владыкой и Владычицей Царства Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитный Огонь Владыки и Владычицы Царства Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим Огнём. И концентрацией Огня Владык Царства на каждом из нас и синтезом нас впитываем, отдаем Огонь и наращиваем Огонь каждого из нас в синтезе двух Владык  физически собою.
И в синтезе 16-ти Царств Владык, возжигаясь магнитным Огнём 16-ти Царств от Отца Изначально Вышестоящего Отца и Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца начать нарабатывание эфирного потенциала и тела магнитным потенциалом 16-ти пар Владык, 16 Царств физически собою.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Царств в синтезе с Владыками Царств:
Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Ипостаси Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Огонь Владыки и Владычицы Царств:
Служащего Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем магнитным Огнём Царств Служащего, синтезируясь, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Синтезе с Владыками Царств Посвящённого:
Посвящённого Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Реальности Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая Магнитом Царств Посвященного, Магнитом Огня и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе с Владыками, Владыкой и Владычицей Царств Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь:
Царства Сына Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Дочери Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Аспекта Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Логоса Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Ману Изначально Вышестоящего Отца,
Царства Матери Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, возжигаемся, эманируем.
И стяжаем магнитный Огонь Владыки и Владычицы Царства:
Человека Реальности Плана Творения Метагалактики,
Человека Ивдивного Планеты,
Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезверсума,
Человека Реальности Мультиверсума,
Человека Присутствия Универсума,
Животного или Общинного Человека Вселенной,
Растительного или Индивидуумного Человека Солнечного,
Минерального или природного Человека Физического.
И возжигаемся Синтезом 64 пар Владык сферичным Огнём, 64-мя оболочками 64-х пар Владык физически собою в насыщенности 64-ричным Огнём от Царства Владыки (ой, прошу прощения) от Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, от Царства Минерального или Природного Человека Физического, в Синтезе 64-рицы Огня физически собою 64 сферно синтезно каждому из нас и синтез нас.
Впитывая Огонь 64-х Владык, эманируя Огонь 64-м Владычицам, впитывая Огонь от 64-х Владычиц и эманируем Огонь 64-м Владыкам в Синтезе данных Огней вспыхивая Огнём 64-х Царств каждому из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить эфирное тело Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в Синтезе 64 Царств цельным сферическим Огнём собою, преображая эфирное тело всем стяжённым в синтезе физически собою с явлением собственной энергии и всех необходимых телесных явлений эфирного тела Метагалактики Фа Царственным выражением.
И развёртываемся эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца явления Огня и Синтеза 64-х Царств.
И эманируем эфирным телом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца эфирный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Владыкам Царств от Отца до Минерального или Природного Человека Физического.
И эманируя 64-ричный Огонь Владыкам, мы благодарим Изначальных Владык 64-х Царств за Магнит.
И выходя из магнитного Огня с Владычицами Царств, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал 64-х Метагалактических Царств 16-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца города Стерлитамак с филиалами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. 
Аминь.
Первый день 2 Часть.
Практика 5.
Стяжание ночной подготовки.
(03:38:52 – 03:40:48)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, этим Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа.
Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Аватара Кут Хуми Синтез, Системы, Огонь, Условия ночной подготовки вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Кут Хуми в ночной подготовке продолжить наше вхождение в Огонь и Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, осознании развёрнутых тематик первого дня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И доводим до физического тела стяжённый Синтез, Системы, Огонь, Условия, чтобы, как только физическое тело заснёт, автоматически сознательно пойти на ночную учёбу.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность.
И эманируем Синтез, Системы, Огонь, Условия в ИВДИВО в целом.
Выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 6. Практика стяжания 16-рицы Слова Отца
(01:43:23 - 01:49:43)
Концентрируемся всем объёмом Огня и Синтеза первого дня Синтеза, ночной подготовки, первых часов второго дня. (Собираем прямо, знаете, всю концентрацию Огня и Синтеза в точке Хум.)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Встали телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Приветствуя Аватаров, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
И просим Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез в нас на 16-рицу Слова Отца от Огня до Позиции Наблюдателя. Стяжаем Условия вхождения и активацию, перестройку, применимость этой 16-рицы Слова Отца (пауза).
И этими условиями переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Встаём пред Отцом телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая пред Отцом Словом Отца (пауза).
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Слова Отца от Огня до Позиции Наблюдателя: Огонь, Дух, Свет, Энергию, Огнеобраз, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Его присутствие, Абсолют, Царства, Стихии, Эволюцию, Позицию Наблюдателя Слова Отца. Возжигаемся этим и просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить наше восприятие на 16-рицу Слова Отца, активировать нашу применимость, дееспособность 16-рицы Слова Отца. Возжигаемся всё, что идет от Отца (пауза).
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов 16-рицы Слова Отца. Возжигаемся, проникаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым, эманируя всё в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак с филиалами, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Практика 7. Стяжание четырёх Миров.
(02:54:43-03:05:52)
Мы концентрируемся всем объёмом Огня и Синтеза (пауза), возжигаясь всем синтезом каждого из нас.
Концентрируясь в центре грудной клетки, фиксируя туда внимание, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА.
Встали телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырех Миров Метагалактических. И стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из одного Мира физического, доступного каждому из нас в восприятии, на четыре Мира Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца явлением Мировой Мощи физически собою и формированием соответствующих мировых тел с перспективой развития каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, являя фиксацию Метагалактических Миров и Начала Мирового развития в Синтезе Миров каждого из нас и синтез нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Встаём пред Отцом телами в форме Ипостаси второго Синтеза.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и ввести каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Миров:
Физического Мира Метагалактики синтезом 1024-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца,
Тонкого Мира Метагалактики ФА синтезом 2048-и Реальностей Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Мира Метагалактики ФА синтезом 4096-ти Реальностей Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезного Мира Метагалактики ФА синтезом 8192-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И явить путь Синтезов Миров с перспективой воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, Миром Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Миров физически телесно каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическую реальность, являя Мир Изначально Вышестоящего Отца вокруг себя собою физически. Развертываясь фиксацией Христа или Христины физически собою в синтезе четырех Миров, развертывая второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически телесно собою в синтезе четырёх Миров, развёртывая физически форму Ипостаси второго Синтеза каждому из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, формируя соответствующие инструменты явления Миров физически собою. Инструмент формируется Мирами, поэтому лично никто не делает ничего.
И фиксируя Миры физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, вступая в координацию с Домами в поддержку Мира и Миров каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим физически.
Выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 Часть.
Практика 8. Учебная практика сдачи Энергопотенциала.
(02:03:33 - 02:14:39)
Концентрируемся в центре грудной клетки, в точке Хум.
Возжигаемся всем Синтезом своим.
(То есть любая практика у нас начинается с активации всего объёма Огня и Синтеза, который у нас накопился на данный момент времени. Да, это вот на тему: как складывать практики. Сначала надо активировать базу на данный момент времени, которая сложилась.)
Мы возжигаемся всем Синтезом своим. (В этот момент Синтез включает всё нижестоящее: и Огонь, и Дух, и Свет, Энергию и так далее. То есть достаточно сказать просто: «Возжигаюсь всем Синтезом своим».)
Дальше синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, разворачиваясь в кабинете Аватара Синтеза в Метагалактике ФА. (Сейчас это будет форма Ипостаси второго Синтеза. Да? А в течение месяца - это форма Посвященного Синтеза таким-то Синтезом.)
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме и, синтезируясь своим Хум с Хум Аватара, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
(То есть, как только вы разворачиваетесь в зале любого Аватара, любой Аватарессы или Отца, вы должны своим Хум синтезироваться с Хум того, пред кем стоите. И обязательно заполниться его Эталонным Синтезом. У Кут Хуми Синтез называется «Синтез Синтезов», поэтому заполняемся. Стяжаем и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
При этом вот когда вы будете сдавать Энергопотенциал, вы же подсчитаете сумму. Соответственно вы должны вот этот объём. Можно представить в виде шарика держать в руках.)
И, находясь пред Аватаром Кут Хуми, просим принять Энергопотенциал каждого из нас в размере…(И вот в этот момент нужно будет назвать сумму, размер Энергопотенциала за такой-то месяц. То есть нужно будет сказать сумму очень четко в единицах, ну у нас в России – это в рублях.)
И направляя вместе с этой цифрой заряд энергии на сумму, которая у нас образовалась в течение месяца. (1 рубль – 1 единица.)
И в ответ от Аватара на количество единиц Энергопотенциала идет такое же количество единиц Огня Энергопотенциального в виде сгустка Огня. Ну, такой шар Огня. Этот шар Огня можно взять в руки. (Сейчас вот даже в практике-тренинге какой-то объём Энергопотенциала, вот этого шара идёт от Владыки. Вот попробуйте его увидеть, прожить и руками даже вот потрогать. То есть обязательно должно быть проживание этого шара. То есть, пока мы держим шар в руках, мы проникаемся обменным огнём, который нам даёт Аватар Кут Хуми.)
И возжигаемся данным количеством единиц обменного Огня (пауза).
И просим Аватара Кут Хуми расширить наше энергпотенциальное поле каждого из нас на это количество единиц Энергопотенциала обменного в руках каждого из нас. 
И поле, которое мы стяжали в предыдущих практиках, расширяется на это количество единиц. (Тело на этот процесс обязательно дает реакцию, то есть вот вы телом должны прожить как расширяются энергопотенциальные поля. То есть этим самым вы усваиваете тот обменный Огонь, который получили при сдаче Энергопотенциала.)
Далее, шарик, который в руках у нас, мы эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, то есть в сферу вокруг физического тела.
И заряд записывается в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новом явлении Концентрации Телесности, Энергопотенциального поля и Сферы ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, и направляем это количество единиц Энергопотенциала на развитие каждого из нас Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Но когда вы будете ежемесячно делать, вы можете здесь вот как раз в этом моменте перечислить все направления, которые прописали до практики, то есть куда направляем Энергопотенциал, Обменный Огонь.)
И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Явление Посвящений ИВДИВО. Преображение Тела Духа. Стяжание прямого Огня Духа ИВО Метагалактики Фа. Стяжание Теофы завершения старых некорректных накоплений. Перевод в Систему Посвящений ИВДИВО. Стяжание Воли Отца. Стяжание Огня Мудрости Отца, Огня Любви. Стяжание Посвящений, разворачивание в Центре Посвящений.
(03:13:50 – 03:30:59)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встаем телами в форме Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия преображения каждого из нас и Синтез нас на явление Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и завершение различных накоплений предыдущей эпохи (таких как, например, магические; накопления, которые мешают нам развиваться Метагалактической Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца).
Возжигаемся условиями и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Встаём телами в форме Ипостаси второго Синтеза пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца и стяжаем прямой Синтез Отца, возжигаясь им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Посвящённого Отцом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И разворачиваемся Телом Духа пред Отцом и стяжаем преображение Тела Духа на выявление и завершение накоплений, предыдущих накоплений по мере нашей возможности. (Все накопления у нас в виде записи в Духе, поэтому сейчас активно Тело Духом.)
И проникаясь Отцом, и стяжая в это Тело прямой Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа (пауза). И возжигаясь, насыщаясь, просим сплавить всё, что могло, можно сплавить как некорректное взглядом Отца. (Не мы каждый решаем, только Отец, глядя на каждого своим поядающим Огнём сплавляет всё, что некорректно для нас, отчего можно освободиться в этой практике, что мешает нам дальше развиваться.)
Отпустите это напряжение внутри, Отец своим Огнём это делает легко. Сплавляется всё, что некорректно для нашего роста и развития нас в Метагалактике и Метагалактикой (пауза).
И заполняясь прямым Огнём Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца не выводить это в отработку. (То есть Отец своим милосердием к нам даёт возможность без отработки сплавить все наши ненужные накопления, некорректные накопления.)
И стяжаем каждому из нас Теофу завершения старых некорректных накоплений постепенно и возжигаемся этой Теофой.
И проникаясь Отцом, становимся пред Отцом, являя его Огнём Духа.
Входя в Синтез с Отцом глубже, стяжаем Волю Отца на нашу жизнь. И этим просим развернуть каждому из нас все старые Посвящения вместе с их Правами в Центре Посвящений (Центр Посвящений находится на уровне лба, где начинается рост волос).
И просим Отца преобразить старый посвятительный Огонь и Дух наших Посвящений, переводя нас в Систему Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление тех ценных накоплений Посвящённого. И стяжаем перевод нас в новую Систему Посвящений и стяжаем 2048 посвятительных Синтеза 2048-ми Посвящений каждому из нас.
Возжигаясь этим Синтезом посвятительным как будущих растущих Посвящений Метагалактики Человека Метагалактики этим синтезом.
И проникаясь посвятительным Синтезом, мы стяжаем каждому Огонь Мудрости Отца в развитии явлений Посвящений, Огонь Любви Отца в росте Посвященности Отцом и углублении Синтеза с Отцом.
И стяжаем каждому из нас количество Посвящений, на которое мы готовы.
И, вспыхивая, разворачиваем Посвящения на вершине лба в Центре Посвящений. (Вот даже на физическом теле идёт эффект такой вибрации Центра Посвящений.)
И вспыхивая, разворачиваем Посвящения на вершине лба в Центре Посвящений и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания по вскрытым Посвящениям. Заполняемся Огнём Прав Созидания и начинаем этот Огонь эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И синтезируясь с Отцом, как с Посвящённым, продолжаем эманировать. (То сейчас вот именно Ипостасность Отца как Посвящённого на нас эманирует.)
Продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Практика 10.
Итоговая
(03:55:20 – 04:11:18)
Мы концентрируемся всем объёмом Огня и Синтеза за эти два дня Синтеза в центре грудной клетки.
И всем вниманием своим ныряя в эту в точку Хум. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встали телами в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватара Кут Хуми Синтез, Системы, Огонь, Условия итоговой практики второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Омега Прав».
И Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально-вышестояще-реально явленно, встаём пред Отцом телом в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4034 16-тильонов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся.
Возжигаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей, 4096-ти Реальностей 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Инструмента Посвящённого явлением Человека Метагалактики 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Служащего явлением Человека Метагалактики второго Синтеза 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся стяжённым.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 64-рицу Частей Человека явлением Человека Метагалактики вторым горизонтом второго Синтеза 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Синтез и 16-ричность Посвящений Посвящённого явлением Человека Метагалактики вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-ричный Синтез 16-рицы Статусов Служащего явлением Человека Метагалактики вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 16-ричный Синтез 16-рицы Степени Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека Метагалактика вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-ричный Синтез и 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза явлением Человека Метагалактики вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64-ричный Синтез 64-рицы Совершенства одного из 16-ти Полномочий явлением Человека Метагалактика вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-ричный Синтез 16-рицы Иерархизации Аватара Служения явлением Человека Метагалактики вторым Синтезом 4034-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельное Ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите телом фиксацию Ядра.
Стяжаем фиксацию второго Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом с фиксацией книги данного Синтеза и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здание Книг Синтеза. В руках проявляется книга первого Синтеза, которую мы возвращаем и благодарим за возможность чтения книги в течение месяца.
Ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу второго Синтеза. Книга зависает перед каждым. На обложке Огнём прописано название Синтеза. Берём эту книгу в руки, переходим каждый в своё личное здание Метагалактики Фа на четвёртый этаж в кабинет, кладём книгу на стол. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 4034-й Изначально Вышестоящей Реальностью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления «всего во всём», стяжённого и явленного второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем развёртывание в физическом явлении в данном физическом теле человека всего стяжённого Синтезом  и итоговым Генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Благодарим всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца за допущение на этот Синтез, возможность участвовать на этом Синтезе.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в Частности, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь. 
Набор текстов практик: Акчулпанова Галия,
Гайнанова Регина,
Пысина Надежда.
Проверка текстов практик: Гайнанова Регина,
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