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Первый день 1 Часть.
Практика 1.
Стяжание нового Образа Отца.
(01:05:15 - 01:18:47)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, активируя субъядерный  синтез физически каждым из нас, вспыхивая телом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (идет активация  в точке Хум физического тела, более такой горячий,  теплый эффект на теле, как только мы произнесли слова «синтезируемся с Аватарами Синтезов Кут Хуми Фаинь». То  есть сразу поток Синтеза направился в точку Хум, хотя мы сидим физически).  
И по этому Синтезу мы разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа явленно, становимся телами. Синтезируясь  с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся  прямым Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём и Синтезом четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь  с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и  синтез нас на явление Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Аватара  Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начиная проживать активацию формы телесно каждым из нас. 
И стяжаем у Аватара Кут Хуми Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, возжигаемся им, преображаемся им. И просим Аватара Кут Хуми  преобразить каждого из нас четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и активировать дееспособность Частями, Системами, Аппаратами каждого из нас четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия преображения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, проникаемся стяжёнными условиями. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически явленно, становимся пред Отцом Ипостасями четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме, приветствуем Отца.
Синтезируемся  нашими Хум с Хум Отца, стяжаем  и возжигаемся прямым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Образа  Синтеза Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.
И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 4097-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им, преображаемся. И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Рождение свыше каждому из нас новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца новым рождением, преображением условия каждого из нас и синтез нас, явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новые возможности новым Образом Отца, преображая все программы, стяжённые. (Прямо проживаем по телу новый Образ Отца Синтез Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового явления каждого из нас в росте и формировании Человека  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность,  разворачиваясь Синтезом Метагалактического Образа Отца 4097-ричного Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. 
Аминь.
Первый день 1 Часть.
Практика 2.
Стяжание нового Слова Отца
(01:59:28- 02:13:04)
Активируем весь синтез в физическом теле каждым из нас, вспыхивая субъядерно, возжигаясь всем синтезом каждого. (Направьте прямо всё ваше внимание на физическое тело, если вы где-то чувствуете что  не возожжено, прямо вот всем вниманием  активируйте ядра клеточек на участках, чтобы началось чувствование, проживание Огня и Синтеза). 
Возжигаемся физически Словом Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, разворачиваемся Ипостасью  четвёртого Синтеза  в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся   прямым Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, преображение нового Слова Отца, Синтеза Метагалактического Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 4097-ричного. Стяжаем у Аватара  Кут Хуми условия, проникаемся ими. 
И синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся явленно Ипостасью  четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме. (Проживаем телесно как меняется среда. Отец стоит пред нами. Мы стоим полукругом перед Отцом, пред Отцом.)
 Синтезируемся нашими Хум с Хум  Отца, стяжаем и возжигаемся прямым  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  и просим   преобразить каждого из нас на стяжание  нового  Синтеза Метагалактического Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 4097-ричного. Проникаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое Слово Отца 4097-ричное каждому из нас,  возжигаемся им. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Слова Отца в каждой Части. И возжигаясь этим, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжая Синтез Слова Отца каждой Части Изначально Вышестоящего Отца в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
Энергопотенциал  Слова Отца в каждую  из Частей, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируемся Энергопотенциалом  каждый своей Части с Энергопотенциалом Частей Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность Частями каждого из нас ракурсом Слова Отца с Частями Изначально Вышестоящего Отца, наполняясь, преображаясь, заряжаясь возможностями Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас.  И развёртываемся Энергопотенциалом  Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, развёртывая Слово Отца, возжигая его зарядом, 4096-ричным зарядом потенциала каждой Части, доведя это  выражение до физики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Тяму Энергопотенциала каждой Части, в синтезе 4096 Частей, фиксируя Тяму Изначально Вышестоящего Отца, Тяму Энергопотенциала в Слове Отца и Слова Отца, развёртывая в каждой из 4096 Частей  вплоть до физики. 
И возжигаясь, преображаясь этим,  синтезируемся Словом Отца каждого из нас Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, и стяжаем новую цельность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становясь этой цельностью Слова Отца  в зале Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь,  преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически развёртываясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждый.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. 
Аминь. 

Первый день 1 Часть.
Практика 3.
Стяжание Чаши Ума, Зерцала, Тела Ума, Сфер мысли, Ядра Престола и Ипостасного явления ИВО.
(03:05:43 - 03:26:21)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, физически  активируя каждое ядро каждой клеточки тела,  вспыхивая всем Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально  Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ипостасями  четвёртого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим   преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ума Метагалактического, соответствующему формированию и развитию каждым  из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал  Изначально  Вышестоящего  Отца Метагалактики Фа явленно, становимся пред Отцом Ипостасью  четвёртого Синтеза  в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося   преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Ума четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца,  Синтеза Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Чашу Ума каждого из нас и синтеза нас. (Сейчас Чаша развёртывается вокруг тела.  Мы становимся на Зерцало Чаши босиком.   Поощущайте себя в Чаше, фиксацию Зерцала на стопах. Такое, знаете, проживание на стопах как будто есть  какое-то движение. Чаша получается охватывает полностью тело, края Чаши на уровне макушки головы.)
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало Чаши каждого из нас, с лучшей записью перспективных мыслей, связей и контекстов каждого из нас, синтеза мыслей, синтеза знаний мыслей «всё во всём» ментальное каждого из нас. (Ощущайте стопами новое проживание. Можно посмотреть на Зерцало, и оно знаете вот, как такая поверхность, из которой разные цветовые вот гаммы прослеживаются. То есть у нее получается у Зерцала поверхность не одного цвета, а множество цветов, причём они друг в друга переливаются, как будто друг из друга исходят. И по стопам прямо такое знаете, по всей стопе цельное такое, такая плотность Огня.)
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Чаши Ума, Огонь Грааля Чаши  Ума. (Огонь заполняет Чашу,  доводим её до макушки головы, не бойтесь, что задохнётесь,  Огнём спокойно мы можем дышать, то есть это естественная среда для тела, поэтому Чашу заполняем полностью. Глаза открыты. Чаша заполняется не нашими эманациями, а  Чашу заполняет Отец. Мы просто наблюдаем за этим процессом, фиксируя ощущения, проживания. Сейчас вот фиксация идёт на руки, то есть заполнение Чаши идёт достаточно быстро. Проживаем Огонь Чаши, Чаша заполнена полностью, если у кого-то остановилось на уровне глаз, прямо утвердите, что заполняется полностью. Вот сейчас  мы полностью погружены в Огонь Грааля Чаши Ума, то есть тело стоит в Огне достаточно плотном.) 
Возжигаемся Огнём Грааля Чаши Ума, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем зерцальную фиксацию Истинного Метагалактического  Ума Изначально Вышестоящего Отца по Зерцалу Огня Чаши наверху единым блеском  каждого из нас, вспыхиваем Печатью Изначально Вышестоящего Отца на вершине Огня  по краям Чаши цельно физически собою, и возжигаемся  этим зерцальным Огнём Чаши собою.
Далее мы стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало основания Чаши  под ноги, для определения перспектив развития Ума и жизненных ситуаций физически собою. И вспыхивая двумя Печатями Изначально Вышестоящего Отца, мы  вспыхиваем Чашей Ума физически собою, стяжание, стяжая формирование Тела Ума внутри физического Ипостасного  Тела каждого из нас, стоящего в Чаше в зале Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Ума физически собою, стяжаем 4096 сфер 4096 видов мыслей Ума, развёртывая слои Чаши Сферами Мыслей Ума каждому  из нас и синтезу нас, стяжая 4096 видов ячеек в слоях Чаши. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность ячеек Чаши 4096-ю видами знаний Изначально Вышестоящего Отца об универсальной материи закона «всего, всё во всем»,  во  всех  его видах и разнообразиях, известных и неизвестных нам согласно Плану Творения и  Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом насыщаем Чашу каждого из нас знаниями Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти видов слоев Чаши во всём разнообразии всего во всём каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь знаниями Чаши каждым из нас,  мы стяжаем Ядро Престола на вершине Огня Чаши и стяжаем Сердечную мысль Ментальной Чаши Ума каждого из нас, и возжигаемся ею, стяжая включенность Ядра в дееспособность каждым из нас. Мы стяжаем аппараты мысли, стяжая 4096 эталонных мыслей Ума, и просим Изначально Вышестоящего Отца включить в деятельность аппараты обработка эталонных мыслей и знаний в ячейках Чаши, для развёртывания систем  мысли с сферами в явлении соответствующих мыслей каждым из нас и дееспособности Ума в целом  соответствующей  умственной, ментальной активности каждым из нас.  И возжигаясь, преображаемся этим.
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ум каждого из нас   в целом в синтезе всей дееспособности, стяжённого явления каждым из нас. 
  И  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаясь им,  компактифицируем Чашу Ума со всем стяжённым явлением внутрь нас, развёртывая Тело Ума в Ипостасном физическом Теле каждого из нас. (То есть Чаша теперь стоит внутри Тела.)
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Умом телесно собою, синтезируясь Умом каждого из нас с Умом  Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Умом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное явление Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Ум Синтезом Метагалактического Ума каждого из нас и синтез нас физически собою в явлении максимальной Парадигмы Материи  Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образ жизни Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Умом Изначально Вышестоящего Отца и насыщаясь им,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Возвращаемся в физическую реальность, развёртывая Чашу внутри тела, развёртываясь явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждый. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. 
Аминь.
Первый день 2 Часть.
Практика 4.
Синтез Новой Субъядерности ИВ Отца с преображением всех Ипостасных оснований каждого из нас.
(00:07:08 - 00:25:46)
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически, активируя ядра каждой клеточки Физического тела. Вспыхиваем всем объёмом Синтеза первых часов Синтезом, всем стяжённым и возожжённым, активируя Физическое тело обязательно, потому что именно оно будет фиксировать действия Сфер Мыслей, ну и Чаши Ума в целом.
Возжигаемся Чашей Ума в Физическом теле, пробуя прожить ее активацию телом. Когда основание Чаши на уровне точки Хум, как бы края Чаши проходят по середине головного мозга. То есть попробуйте вот в Физическом теле сейчас очень чётко прожить Чашу, чтобы вы уловили, прям даже по коже границы Чаши. Сейчас они очень хорошо проживаются. Возжигаемся, проникаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум, нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия на преображение Ментальности каждого из нас и преображение Субъядерности Физики каждого из нас и Синтеза нас собою.  (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся в зале Отца Ипостасью четвёртого Синтеза в форме, вспыхивая Чашей Грааля в зале Отца. Вспыхиваем Чашей Ума.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Новой Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Ипостасных оснований каждого из нас. С преображением всех Условий, не соответствующих Новой Эпохе каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, вспыхивая цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже проникаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании потенциала Ментальности Человека в каждом из нас с расширением дееспособности Сфер Мысли из того количества, которое сейчас есть, в максимальное. Не нужно анализировать над процессами, которые в освобождении, там нужны-ненужны, важно-неважно, просто доверяя Отцу в этом процессе. Отец знает что оставить, а что преобразить. А от чего лучше вообще освободить нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем активацию Сфер Мысли в Синтезе со Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Сферы Мысли развёртываются вокруг нас. Каждая начинает крутиться, передвигаться. Каждая Сфера Мысли имеет свой оттенок.  (Пауза) Обратите внимание, что Сферы Мысли, они крутятся не только вот вокруг нас, но и впереди проходят, и за спиной. То есть мы как будто стоим в шаре, состоящей из Сфер Мысли. Оттенки Сфер Мысли разные, но они не яркого такого цвета, а больше такие приглушённые тона.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Витиё Субъядерности Синтеза Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Витиё закручивает Тиофу Синтеза в Сферах Мысли каждого из нас и активирует их. То есть работа Сфер Мысли это не какой-то хаотичный процесс. Это определённое Витиё.
И Сферами Мысли каждого из нас мы синтезируемся со Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца, повышая дееспособность Ментальности каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Ментальную дееспособность каждого из нас, включив обучение каждого из нас Культуре Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричную Культуру Мысли Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаем ею все части каждого из нас с перспективой взращивания данной Культурой во всех телах каждого из нас, вплоть до Физического.
И преображаясь, мы стяжаем Синтез Мысли  Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ею. И впитывая потенциал Сферы Мысли телом каждого из нас вплоть до Физики, проживаем потенциал Ментальности Отца. И вот в этот момент смотрим на какую-то личную ситуацию, личный вопрос всем Синтезом Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца, учась Менталить в Синтезе с Отцом.  (Пауза) Завершаем этот процесс.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный опыт.
Возвращаемся в Физическую Реальность. Развёртываясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 Часть. 
Практика 5.
Стяжание Синтезобраза Новой Эпохи в развитии Человека Метагалактики.
(01:57:46-02:07:09)
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, активируя Физическую Субъядерность. Возжигаемся опытом Условий предыдущих практик, возжигаясь всей Субъядерностью Мысли в Физическом Теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза  Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и Синтез нас на развёртывание Синтезобраза Новой Эпохи в развитии Человека Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас с перспективным ростом каждым из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Отцом телами, в форме Ипостаси четвёртого Синтеза.
Возжигаемся Синтезобразом в зале Отца тем, что у нас есть. Синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Синтезобраз каждого из нас из всех предыдущих вариантов, видов и форм выражения образа каждого из нас на новый Метагалактический в условиях Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец направляет Синтез, и Синтезобраз начинает опустошаться от тех Образов или остатков Образов или неких слепков Образов предыдущих воплощений каждого из нас, которые уже нам не нужны и не полезны. Не зря мы проговорили о Свободе Воли, поэтому сейчас стоим и отдаём всё, что Отец в нас, точнее от чего нас освобождает. Забыли о своей Свободе Воли. Отец лучше знает, что нам нужно, а что не нужно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за сохранение до сих пор в каждом из нас тех или иных форм Образов предыдущих воплощений. И просим прощения в Веках за любые проявления гордыни, двуличия, жалости, самоуниженности и сомнений в каждом из нас. И просим опустошить наш Синтезобраз от этих качеств в Веках, вплоть до данного момента.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез. И заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Синтезобраз каждого из нас. Переключаем Синтезтело вплоть до Физики на новое звучание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновления Жизни и бытия каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем Новой Жизнью Синтезобраз каждого из нас вплоть до Физики. Проживаем. Сейчас такое лёгкое ощущение, вот именно лёгкость наполняет Физическое Тело.  Распускаем новый объём Жизни каждым из нас и сквозь Синтезобраз, Синтезобраз как Шуньята, заполняем новой Жизнью  Изначально Вышестоящего Отца наши Части, Системы, Аппараты, Посвящения, Статусы. И развёртываем, эманируем Жизнь Отца Ипостасно цельно собою. Эманируя, Синтезобраз усваивает и взрастает в зале. Становится более плотным, более насыщенным.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим, … нет, остаёмся в зале Отца. И прям из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать Синтез новой Жизни, нового Бытия. Преображаем Материю, преображая условия каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Системы, Огонь, Условия  ночной подготовки каждого из нас. Проникаясь ими, доводя до Физики. И просим Аватара Кут Хуми ночной подготовкой  углубить Огонь и Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ночной подготовкой осознать, осмыслить всё стяжённое и возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Разворачиваемся в Физической Реальности в данном Теле. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируя всё в ИВДИВО в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 3 Часть.
Практика - тренинг  общения с ИВ Отцом.
(01:39:39-02:03:20)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, активируя ядра каждой клеточки физического тела. Вспыхивая всем объёмом Синтеза, первого дня Синтеза, ночной подготовки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу фиксируя активацию Хум на Синтез Аватаров. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явленно. Развёртываемся Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Отцом. Сонастраиваемся с атмосферой зала, с Отцом, активируя, возжигаясь мерностными огнями частей, воспринимая зал Отца естественно.
В этот зал мы ходим не в первый раз, то есть, как домой. Проживите этот зал, как знакомый вам, куда мы часто заходим. И наши ипостасные тела знают, что там нужно делать. Не нужно напрягаться на это физически и  придумывать что-то. Для ипостасного тела это естественная среда для действий. 
Смотрим на Отца, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите Эманации Отца каждому из нас. Утверждаем, что глаза открыты, видят, уши слышат. Можно немножко подвигаться, прожить вот ипостасное тело. Оно не должно стоять там как вкопанное. Никто не запрещает нам двигаться. Чувствуйте, улавливайте Эманации Отца. 
Отец стоит один в зале, стоит пред нами. Можно подойти поближе к Отцу. Смотрим на Отца. Отец ростом выше нас, но не намного, так что голову задирать не нужно, чтобы увидеть Отца. Такое знаете у него тело ну широкоплечее такое, коренастое, вот у нас говорят. Белая одежда. Попробовайте рассмотреть её. Она состоит из такого лёгкого материала, как рубаха, брюки. Но такой материал, больше вот к летнему приближенный, не плотный такой костюмный.
Смотрим на обувь Отца. Это мужская обувь, тоже летнего такого варианта. Светлая.
Обратите внимание на цвет волос Отца. Такая достаточно короткая стрижка, немножко волнистые волосы. Такая лёгкая улыбка на лице.
Если кто-то до этого видел Отца, только его какую-то часть, вот прям сонастраивайтесь с Отцом. Возжигайтесь Синтезом четвёртого Синтеза, переключайтесь на цельный взгляд Отца в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  То есть  Ипостась не может видеть какую-то отдельную часть. Это явление даёт возможность видеть нам цельно Отца, всего сразу.
Смотрим в глаза. Не боимся смотреть. Такие, знаете, у него на лице ярко выраженные черты лица. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, прожить его как часть, где мы есмь часть Отца. (Пауза)
Сейчас Эманации от Отца усиляются. Проживайте состояние, которое меняется в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца собою физически. (Пауза)
Сейчас вот прям очень чётко стопы начали гореть, то есть, явление Отца – это путь каждого из нас. Проживите, насколько каждый из нас важен Отцу. С какой любовью он относится к каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Отец знает, что преобразить в каждом.  Просим преобразить на реализацию явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явление каждого из нас как Части Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  входим просто в общение с Отцом: каждый, один на один. Ничего не стесняемся. Никаких запретов, никаких рамок. Просто светское общение с Отцом. (Длительная пауза)
Кто озвучивает просьбу, Отец отвечает на данную просьбу, эманируя некий Огонь, Условия, Фиксацию на то, чтобы это произошло. Это надо взять Частями, Телом впитывая полностью Эманации Отца, условия, данные Отцом, какое-то решение Отца. Общение завершается.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал, в Физическую реальность синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, распуская всё, что впитали в зале Отца по телу.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разворачивая ответ Отца, закрепляя Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  каждого наше выражение Изначально Вышестоящего Отца для физических перспектив жизни и развития Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 3 Часть. 
Практика 6.
Стяжание четырёх Частей.
(02:31:11 - 02:44:29)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, активируя Синтез в каждом из нас. Возжигаемся Чашей Грааля, Чашей Ума каждым из нас. Возжигаемся всем опытом субъядерности в физическом теле. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Ипостасью четвёртого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, Системы и Огонь на стяжание Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси четвёртого Синтеза. Вот обратите внимание, как сразу пошла сонастройка и связь с Отцом после практики-тренинга. Как естество взаимодействия общения с Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядра Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением каждого из нас на новый Стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируемся Частью Синтеза Метагалактического Ума Изначально Вышестоящего Отца, преображая, проживая развёртку Ума внутри и вокруг нас. Возжигаясь, развёртываемся вплоть до Физики, проживая.(Пауза)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68-ую Часть Синтез Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, проживаем вплоть до Физики. И проживаем, как с каждой Частью концентрация Огня и концентрация Мерности в каждом из нас уплотняется. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 132-ю Часть Синтез Ментальной Метагалактики Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, проживаем вплоть до физики, действуя одномоментно в зале Отца и на физике. То есть стоим мы вышестоящим телом Ипостасным в зале Отца, но физика всё проживает. Этим мы взращиваем Ипастасность Физическим телом.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 196-ю Часть Высокая Цельная Ментальная Метагалактика Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем цельностью четырёх Частей стяжённых. Проживаем. Проживая четыре Части в выражении четвёртого Синтеза, развёртывая внутри нас.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обучить каждого из нас Субъядерности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Условий, Прав и Возможностей управления Материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Ипостась. (Пауза)
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем управление  как Ипостась, управление Ипостасем. Каждый вспыхивает Ипостасностью. И на эту Ипостасность Отец направляет тот объём управления, который на данный момент физически для нас реален и осуществим. Проживаем его, фиксируя его прямо из зала Отца, доводим до тела Физического. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 4 Часть.
Практика 7.
Тренировка формирования мысли
(00:43:18 – 01:06:34)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физическим, активируя ядра каждой клеточки Физического тела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Пауза)
Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас практикой Совершенства Мыслей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Ментальности каждого из нас и Синтеза нас  нами. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Отцом Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Вот зафиксируйте просто тело, вот как только вы развернулись в зале, сразу пошли эманации Отца на нас. Даже без лишних слов.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Отца, вспыхивая Чашей Ума каждого из нас. И Чашей каждого из нас мы синтезируемся с Чашей Отца. Входим в сонастройку. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас практикой Совершенства Мыслей в развитии ментальности каждого из нас физически».  (Пауза) Проживаем Синтез Чаш. 
И мы возжигаемся Сферами Мысли, развёртываясь ими в зале Изначально Вышестоящего Отца. Просто одномоментно развернули все Сферы Мысли. И развёртывая, проживаем насколько Сферы Мысли каждого из нас динамичны. Двигаются ли они? Насколько плотные? Насколько масштабно развёрнуты в зале Отца? Смотрим. Или проживаем.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, на любую Сферу Мысли, какая у нас притянется, просто приближаем её к себе. Или фиксируем на ней взгляд. И Синтезом Отца пробуем рассмотреть эту Сферу Мысли, прожить из чего она синтезирована, чем она насыщена. (Пауза)
Отпускаем Сферу Мысли. Сферы Мысли развёрнуты вокруг нас. Проживаем. Попробуйте прожить сразу их количество. Почувствовать Огнём сколько их?  Сколько из них дееспособны? 
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить дееспособность Сфер Мысли каждого из нас минимум вдвое. И просим Отца расширить нашу мыслительную способность, ментальность на больший объём Сферы Мысли. И проживаем этот процесс. (Пауза)
Теперь каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет текст. Текст небольшой, достаточно компактный. У некоторых буквально из нескольких слов. Этот текст фиксируется в голову или в Престол и начинает активироваться Синтезобраз. Текст развёртывается в Синтезобразе. И мы начинаем этот текст вести по Сферам Мысли.  (Пауза)
Текст проходит через каждую Сферу Мысли, начиная видоизменяться. Когда заработали Сферы Мысли пошла на Физику фиксация такой плотности именно на уровне головного мозга. Такое ощущение, что даже извилины некоторые активировались. 
Теперь посмотрите на этот текст, когда он прошёл через Сферы Мысли. И как тело реагирует на этот процесс. Текст должен пройти через все Сферы Мысли, не пропуская не одной. (Пауза)
Как только текст прошёл все Сферы Мысли, должна произойти вспышка в Сферах Мыслей как совершенствование Мысли. И этот итог снова фиксируется в Синтезобразе. То есть, текст, который пришёл от Отца, проходя через Сферы Мысли, становится нашей Мыслью. Должна итогом сформироваться наша новая Мысль. И этой Мыслью преображается Ментал каждого из нас. 
Глубже синтезируемся с Отцом. Ускоряем процесс Синтезом Отца. (Пауза)
Теперь вспыхивает Мысль по итогам Текста. И эта Мысль одномоментно охватывает все Сферы Мысли каждого из нас. То есть складывается одна большая Сфера, в которой развёрнута эта Мысль. И эту Мысль мы сложили сами. Эту Мысль мы начинаем впитывать в Синтезобраз и офизичевать собою, проживая, как Мысль звучит в Физическом теле или течёт в Физическом теле.
И пробуем Физикой эту Мысль прожить, осознать, проникнуться ей и расшифровать. (Пауза)
И просим Изначально Вышестоящего Отца на данную сложенную Мысль направить каждому из нас Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца углубить Степень Ментальной Организованности каждого из нас, постепенно взращивая культуру Мысли каждым из нас физически. (Пауза)
Возжигая Сферы Мысли в зале Отца, всхлопываем. Свой опыт Сферы Мысли отдают телу. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся им, Ипостасно включаясь в этот Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. Физически вспыхиваем Совершенством Мысли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаем ту Мысль,  которая сложилась у нас в практике.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Второй день 4 Часть.
Практика 8.
Стяжание Эталонной Мысли Отца.
(01:24:25 – 01:35:55)
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически. Возжигаемся всей глубиной Ментальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. 
Развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Стяжая у Аватара Кут Хум Синтез Системы Огонь Условия на преображение Чаши Ума каждого из нас и перевод его на новое качество или новую степень управления материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью четвёртого Синтеза в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Чашей Ума, Чашей Грааля, развёртываясь ею в зале Отца. И синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, направить каждому из нас Синтез Субъядерности в повышении и активации Ментальной дееспособности каждого из нас.
И возжигаясь, глубже синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им.
И возжигаем Сферы Мысли каждого из нас, развёртывая их в зале Отца. Вспыхиваем Сферами Мысли каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигания всех Сфер Мысли и, проникаясь, каждой из которых заполняет Сферу Мысли. Расширяя в зале Отца Сферу Мысли максимально, на тот объём, который у нас включится, одновременно взращивая Физику этим. Заполняем каждую Сферу Мысли Эталонной Мыслью Синтезом Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас мыслить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в отстройке и организации Субъядерности  Сфер Мысли каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя Физичность каждого из нас на объём Сфер Мыслей, стяжённых в зале Отца. (Пауза)
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом теле развёртываемся Сферами Мысли максимально на тот масштаб, который развернётся. И компактифицируем одномоментно в голову, и эталонность Мысли Отца, развёртывая в центре головного мозга.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Второй день 4 Часть.
Практика 9.
Стяжание программы Трансвизорных тел и итоговая практика.
(02:22:52 – 02:38:01)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всем объёмом Синтеза за эти два дня Синтезом Субъядерно физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью четвёртого Синтеза в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание Эталонной Программы Трансвизорных тел Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить каждого из нас на  итоговую практику четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь  Условиями, фиксирующими Аватаром  Кут Хуми, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Отцом Ипостасью четвёртого Синтеза в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на вхождение и фиксацию записей стяжания Эталонных Трансвизорных тел Метагалактики ФА каждым из нас.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Программы Трансвизорных тел, фиксируя, проникаясь, возжигаясь Синтезом каждой. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом начать подготовку каждого из нас к стяжанию Эталонных Трансвизорных тел Метагалактики ФА. Возжигаемся, проникаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Отца   4097-и Изначально Вышестояще Реально Явленно. Встали телами Ипостасью четвёртого Синтеза в форме, сонастраиваясь с атмосферой зала. 
И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4036 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и Синтезу нас, и возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4036 шестнадцатиллионов Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь ими.
Стяжаем Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза в стяжённый каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельный Огонь. Цельный Синтез 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. Возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Эманируя Синтез книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу  четвёртого Синтеза физически собою. Книга зависает перед нами, перед каждым. Берем её в руки. Возжигаемся, вспыхивая ею.  
Переходим в кабинет каждого из нас в личное здание. Кто в служении, в служебное здание. Развёртываясь в кабинете, переходим к письменному столу. Кладём книгу на стол. Берём книгу третьего Синтеза, кто был на третьем. С книгой третьего Синтеза возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза в зале Книг Синтеза, сдаём книгу третьего Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за подготовку весь месяц ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою весь месяц в дневной и ночной подготовке.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, укутываясь им. Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально Явленно в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Части, Субъядерность, Реальности четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Человеком 4036-й Изначальной Вышестоящей Реальности физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро четвёртого Синтеза, Ядро четырёх Синтезов прямое явление Ума Изначально Вышестоящего Отца 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжая 64-рицу Частей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.  Проживая фиксацию физически Ядра четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицу Генов Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза с 64-рицей Посвящений Посвящённого явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Статусов Служащего явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенства Владыки явлением Человека 4036-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение на данный Синтез.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым. Эманируя всё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Набор текстов практик: Акчулпанова Галия,
Пысина Надежда.
Проверка текстов практик: Шарипова Фанзия.
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