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ИВДИВО 3952ИВР, Стерлитамак
Первый день 1 Часть.
Практика 1.
Огонь Репликации и стяжание Прямой Любви Изначально Вышестоящего Отца.
(02:02:20 - 02:25:27)
Сейчас мы идём стяжать Огонь Репликации, пока у нас такое хорошее состояние, получилось. И новую Иерархию. Мы естественно, войдём в Синтез. Стяжаем форму.
Когда у нас появился Огонь Репликации процессы дееспособности Огнём и Синтезом, в том числе физически, они углубились, активировались. Поэтому, процесс возжигания, даже он, происходит намного глубже и в большей проживаемости. Поэтому, когда мы говорим даже слово «возжигаемся» мы сейчас, получается, активируем ядро каждой клеточки Физического Тела, не забываем о волосах, ногтях (смех). Движение в зале.  Ну, человек захотел сесть выше. Понятно, да.  Ниже? Ну, зря ты это сказала. Ну ладно. Отец считает, что выше.
Возжигаемся, возжигаемся. Практика уже идёт. Вот активируем в Физическом Теле Ядро каждой клеточки Физического Тела. Как только мы это утвердили, Ядро начинает эманировать тот Огонь и Синтез, либо предыдущих Синтезов, либо того объёма Огня, который успел впитаться за эти два часа. Если кто-то думает, что в нём нет Огня, он очень сильно ошибается. Потому что ты два часа сидишь в среде Огня и как губка уже впитал определённый объём данного Огня. И вот прям, найдите в себе проживаемость даже волосами и ногтями. Тотально возжигаемся всем Огнём и  Синтезом каждого из нас и синтезом нас. Как только мы произнесли слова «синтезом нас» ваши способности возжигания умножаются на то количество людей, присутствующих на данном Синтезе. Проживаемость должна быть от кончиков волос до пят. Последующие практики, я так подробно не буду говорить, но этот процесс вы должны повторять каждую практику. Мы не просто возжигаемся всем Огнём и Синтезом, а уже во взаимодействии с Отцом, потому, что в каждом из нас уже есть Отец, явление Отца, один на один с Отцом. Дети то же самое делают, поэтому мамы могут расслабиться. Эти двенадцать часов они могут выйти из роли мам, а быть Ипостасью пятого Синтеза, потому что детки точно так же с Отцом. И, что бы они не делали, значит так надо Отцу.
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически проникаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И прямо, вот найдите проживание, вникновение нового Синтеза совсем другой проживаемости внутри тела. И физически проникаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этой проникновенности, мы разворачиваемся, то есть, переходим через точку Хум в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначальный Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся телами, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза и просим преобразить каждого из нас  пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести в Явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Аватара Кут Хуми Форму Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И телесно проживаем Форму Ипостаси пятого Синтеза, прося сразу, взглядом Кут Хуми, показать эту Форму каждому. 
Продолжая проникаться Синтезом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаться. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на Явление Репликации и Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца, дееспособность Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Реплицируемость каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Отцом телами Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. И стяжаем прямой Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. Стяжаем преображение каждого из нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца новым творящим Синтезом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся им. Телесно этот процесс можно прожить, знаете, как  какое-то движение такой лёгкой субстанции внутри тела. Причём, это движение не зависит от нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение Ядра всех Ядер на Условие Реплицируемости  Ядер в нас Отцом. И каждый в зале Отца начинает эманировать новое состояние, реплицируемое. Прям в зале Отца, эманируем всем телом. Огонь Репликации выходит естественно из тела, поэтому какое-то напряжение не должно возникать. Когда мы эманируем, Огонь Репликации начинает сжигать некорректные какие-то состояния явления, мешающие нам в дальнейшем развитии. Так как это Огонь Отца, то Огонь уже знает, что сжечь. Просто отдаёмся этому процессу.
И проникаясь Репликациями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию на Явление Репликации и Реплицируемости каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем эманировать Репликациями Любви Изначально Вышестоящего Отца. Любовь, как вещество, как субстанция. Не просто как состояние, а именно как субстанция. Не забываем, что процесс Репликации происходит в каждом Ядре  каждой клеточки Физического Тела. Сейчас идёт большая концентрация на грудную клетку. Нужно эту концентрацию перенести на всё тело. То есть Любовь у нас в каждой клеточке, не только в груди. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас все предыдущие представления, записи о Любви, связанные с внешними проявлениями. И просим освободить каждого из нас от некорректных связей Любви, наработанных Синтез воплощениями, Огнём Репликации. И реплицируемся прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
Как только внутри начинается процесс Репликации, мы сразу входим в Явление Синтеза, то есть это следующий шаг. И поэтому телесно это может прожиться, знаете как,  вот пробежал холодок. Это как раз говорит о том, что мы вошли вот в самую глубину процесса Репликации. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести каждого из нас и Синтез нас на глубокое осуществление нас этим, пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. И мы стяжаем  Образ Отца, Образ Явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас, как Образ Явления Изначально Вышестоящего Отца созидающий и творящийся в каждом из нас и Синтез нас. И проникаемся Творением каждым из нас и Синтез нас. Творясь Отцом каждым, усваивая собой Явление Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Огней. Стяжаем обновление любых наших Огней, Синтеза, Условий, Компетенций и обновлённое  Явление Иерархии 4096-рично Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом. Преображаясь, мы продолжаем вмещать Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, как Явление Человека и Человечности. 
И начинаем эманировать, продолжая вмещать 4096-ричный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эманируя новое Явление Человека Отцом каждым и Синтезом нас. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, окутывая всю Планету эманациями. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возвращаемся в Физическую Реальность, фиксируя физически всё стяжённое и возожжённое. И выходим из практики. Аминь.

Первый день 1 Часть.
Практика 2.
Куб Творения
(02:57:03 - 03:16:50)
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза первых трёх часов пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая физически Субъядерно пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Ипостаси пятого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Становимся Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждый. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на явление фиксации права владения частным зданием в Метагалактике ФА каждому. Каждому.
Стяжаем у Аватара Кут Хуми Синтез, Системы, Огонь, Условия стяжания Материализации личного здания Метагалактики ФА на 12288-й Реальности и 16384-й Реальности Метагалактики ФА.
Просим преобразить каждого из нас на явление Тренингов Самоорганизации соответствующих этажей двух типов зданий. Проникаемся стяжёнными Синтез, Системой, Огнём Условиями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Преображаемся. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез каждому из нас на явление здания, частного здания Метагалактики ФА на 12288-й Реальности или 16384-й Реальности Метагалактики ФА.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь Материализации зданий Метагалактики ФА  каждому. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на место фиксации личного здания Метагалактики ФА на 12288-ю Реальность Метагалактики ФА, Служащие на 16384-ю Реальность Метагалактики ФА. Вышестоящие Тела знают, где будет это здание в Синтезе с Отцом. Просто становимся туда, куда нас поставили автоматически.
И начинаем эманировать специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу. Продолжая эманировать Огонь Отца, начинается процесс Материализации частного здания каждого. В этот момент мы находимся возле этой Сферы. Не внутри, а Сфера пред нами. В Мерностях Метагалактики процессы происходят достаточно быстро. Пятиэтажное здание уже сформировано. Можете пока посмотреть на него внешне. Девятиэтажное сформировано. 
Заходим внутрь здания. Открываем дверь руками, проживая тактильные ощущения от ручек. Вы там в обуви, но всё равно проживаемость стоп от этого не меняется. Заходим, дверь за нами должна закрыться. Конфигурация двери не обязательна, что она открывается только вот во внутрь или во вне. У некоторых дверь раздвигается. Есть движение в одну сторону. Есть в обе стороны. То есть, как купейное получается. Но ощутить руками её можно, потому что ручка определённо у таких дверей тоже есть, и вы должны её коснуться для того, чтобы дверь открылась.
Становимся в середине первого этажа, продолжая эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже входя в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом каждым на первом этаже. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, у кого пятиэтажное – [Пяти Тренингов Самоорганизации Человека Метагала (поправка)] Пяти Тренингов Самоорганизации данного здания, у кого девятиэтажное, стяжаем Синтез девяти Тренингов Самоорганизации. Попробуйте увидеть, в какой стороне дома находится лестница? Она может быть как справа, так и слева. Какое количество окон на первом этаже?
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем на первый этаж Синтез Тренинга Самоорганизации Человека Метагалактики ФА. Начинаем эманировать, и заполнять первый этаж. 
Переходим по лестнице на второй этаж. Становимся на втором этаже. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Самоорганизации Посвящённого Метагалактики ФА. Эманируем и заполняем весь этаж.
 Быстро переходим по лестнице на третий этаж. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тренинг Самоорганизации Служащего Метагалактики ФА. Эманируем, заполняем этаж.
Переходим на четвёртый этаж. Стяжаем Тренинг Самоорганизации Ипостаси Метагалактики ФА. 
Переходим на пятый этаж. Для кого это рабочий кабинет, садимся за стол на кресло. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тренинг Самоорганизации Учителя Метагалактики ФА. Эманируя, заполняем этаж. У кого рабочий кабинет.
Те, у кого девятиэтажное здание, переходим на шестой этаж. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Самоорганизации Владыки Метагалактики ФА.
Быстро переходим на седьмой этаж. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Самоорганизации Аватара Метагалактики ФА. Заполняем.
Переходим на восьмой этаж. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг Самоорганизации Должностной Компетенции в ИВДИВО. Эманируем. Заполняем.
Переходим на девятый этаж. Садимся за стол, на кресло. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тренинг Самоорганизации Явления Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физически собою. И, ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы по Столпу, явлением Изначально Вышестоящего Отца и в пятиэтажном и в девятиэтажном зданиях, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на всё здание Метагалактики ФА. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца право на управление и владение личным зданием Метагалактики ФА каждому. На столе у каждого проявляется бумага с записями и Печатью Изначально Вышестоящего Отца на владение данным зданием каждому. Проникаемся Печатью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Правами владения данным зданием. Вот сейчас идет такое, знаете взаимопроникновение Кубом Творения каждого. Проживите отклик самого здания на вас. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез, и просим преобразить нас явлением частного здания Метагалактики ФА каждым. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Взаимокоординации, Взаимопроникновенности с остальными другими зданиями, личными зданиями, в том числе и с физическим, каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Активацию Тренингами Самоорганизации каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. Сейчас даже вот в Физическом теле поменялась проживаемость, благодаря фиксации нового здания. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Фиксация Куба Творения обязательно идёт в сонастройке с ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 Часть.
Практика 3.
Явление Эталонной Любви Отца. Синтез Любви ИВО.
(01:27:24-01:54:38)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая физически Синтезом в Ядре каждой клеточки Физического Тела. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываясь Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез нас на эталонное явление Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому, на Репликацию Любовью Изначально Вышестоящего Отца в активации дееспособностью Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым, в любом проявлении, в любом проявлении жизни каждого из нас. Преображаемся.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми условия стяжания Эталонной Любви Изначально Вышестоящего Отца, развёртки субстанции Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватара Кут Хуми помочь каждому войти в новую глубину  Любви каждому из нас. 
Есть ещё такой момент: эталоном отношений в Любви Изначально Вышестоящего Отца являются отношения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как иньского и янского выражения и явления. И сейчас проживите, пожалуйста, каждый. Каждая инька, что внешне – явление Аватарессы, а внутри – явление Аватара. Точно так же и по жизни.
У янского, соответственно, внешне – явление Аватара, а внутри фиксируется Аватаресса. Прям проживите вот внутреннюю фиксацию Аватара или Аватарессы. Особенно яны. Когда вы будете обращаться вовнутрь, это значит, вы входите в прямое взаимодействие с Аватара (поправка) с Аватарессой. Это очень хорошо поможет внешне понимать, видеть, принимать женщин. Соответственно, у иней, как только взгляд во внутрь – это прямое взаимодействие с Аватаром. И это поможет видеть внешнее проявление мужчин, понимать, видеть, осознавать, различать мужчин. Найдите в себе внутреннюю фиксацию или Аватарессы – яны, или Аватара – ини.
Вот как только зафиксировали в себе вот, сразу войдите, пожалуйста, в слиянность. Внутреннюю такую. Допустите Аватарессу или Аватара внутри каждого. Только эта слиянность позволит нам сейчас войти в новую глубину и в Эталонную Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому яны – слиянность с Аватарессой внутри, ини – с Аватаром. Такой перекрёстный Магнит. Формализм в этой практике не прокатит. Поэтому входим в слиянность. Аватары и Аватарессы с нами сливаются в лёгкую. Сопротивление идёт с нашей стороны. Допустите в себя новые Смыслы отношений, взаимопроникновенность двух начал:  иньского, янского. Яны с иньским, ини с янским. Так как это у Отца принято. Даже, если думаете, что не умеете, просто делайте.
Проникают не физически телами Аватар с Аватарессой, а началов Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. У кого-то непонимание идёт процесса, как телесное выражение Кут Хуми будет внутри женского тела? Проникает Субстанция. Вот, наконец то. Проникаемся, проникаемся. Преображаемся. Просим Аватара Кут Хуми зафиксировать каждым из нас явление Аватара или Аватарессы внутренне, даже явление иньского или янского начала.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Становимся пред Отцом Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на явление Эталонной Любви, как она есть у Отца, каждым в каждом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, как субстанцию. Проникаемся. Заполняемся. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И входим в процесс Репликации Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждый и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас, насколько это возможно, от старых, отработанных, некорректных записей в Любви, наработанных Синтез-воплащениями. Просим освободить каждого от записей в Любви, мешающих нам входить в новую глубину Любви, в реализацию Любовью Отца. (Пауза)
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце каждому из нас, развёртываясь Столпом Совершенного Сердца. Вспыхиваем.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Мысли, Совершенные Смыслы в Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся. (Пауза)
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Стандарты в Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца и активировать в каждом Реплицируемость и дееспособность каждой части действовать Любовью Изначально Вышестоящего Отца стандартами Любви Изначально Вышестоящего Отца  в любой реализации каждого из нас и  синтез нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные Матрицы инь-янских взаимодействий, отношений разным ракурсом. Сейчас идёт процесс Репликации и Реплицируемости вот, новых Матриц Эталонных, таких  вот, отношений стандартов, стандартами Изначально Вышестоящего Отца именно двух начал – иньского и янского. То есть, мы становимся источниками этих отношений, как сами будем проявляться, так и будем как примерами для других. Но этому надо будет научиться.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, заполняемся прямым Синтезом Матери. И входим в Магнит Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Субстанция Любви Изначально Вышестоящего Отца, как таковая она есть. И этим Магнитом фиксируется синтезфизически всё стяжённое и возожжённое, с возможностью реализации стяжённого в Материи. Отношения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери служат для нас так же эталонными.
Доводим до Физики всё стяжённое возожжённое. И прямо из зала Отца, командой Ипостасей пятого Синтеза в Магните Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, окутывая всю Планету. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Физически эманируя всё стяжённое, возожжённое на всю территорию подразделения города Стерлитамака центровка, фиксируя эти Эталонные Матрицы в каждом человеке. То есть, Отец нами, благодаря нашей физичности, это может сделать.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Семьи каждому из нас и синтез нас. И продолжаем эманировать, с фиксацией Образа Отца на всю территорию. Вспыхивая Образом Отца Семьи, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. Физически эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 Часть.
Практика 4.
Стяжание Престола и Престольно-образующих сил Изначально Вышестоящего Отца.
(02:05:29 - 02:12:59)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Возжигаемся. Преображаемся. И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия стяжания пятой части Синтез Престола Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Условия стяжания 4096-и Престольно-образующих Сил Изначально вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Вспыхивая стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся пред Отцом Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца и Престольно-образующих сил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Престола Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Престольно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся Чашей. Синтезируемся с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. У кого нет, стяжаем. Чаша есть у всех, но только из пятой расы её  надо преобразить. Поэтому стяжаем Чашу, заполняя прямым Синтезом Чашу Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятую часть Изначально Вышестоящего Отца Синтез Престола Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Престол фиксируется в Чаше. Впитываем Чашу вместе с Престолом Телом, проникаясь Синтезом Престола, сразу входя в слиянность, сонастраиваясь, синтезируясь с Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные 4096 Престольно-образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас. Проникаемся, возжигаемся ими, стяжая 4096 Синтезов Престольно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Престолом, Престольно-образующими Силами, входя в Реплицируемость Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым в каждом. Преображая весь Огонь, Синтез и Ядра фиксацией новой части Изначально Вышестоящего Отца каждым. (Пауза) Есть фиксация.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями пятого Синтеза в форме.
 Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров и стяжаем у Аватара Кут Хуми ночную подготовку каждому из нас и Синтез нас ночной вхождения в глубину пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого. Доводим до физики стяжённые условия ночной подготовки.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Фаинь за этот день, первый день пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, физически развёртываясь пятой Частью Изначально Вышестоящего Отца и Эталонными Престольно-образующими Силами.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. В Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 5.
Стяжание 4096-рицы Предвечного Изначально Вышестоящего Отца
(00:43:51- 00:56:33)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  Возжигаемся всем объёмом пятого Синтеза  первого дня Синтеза,  ночной подготовки каждого из нас и синтез нас, субъядерно физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой вышестоящей  реальности Метагалактики Фа. Становимся Ипостасями  пятого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся. И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия стяжания 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца и её дееспособности, и просим преобразить каждого на явление 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца и её дееспособность в каждом и каждым, прося преобразить каждого из нас на активацию дееспособности 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возможность реализации и любые иные возможности Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Предвечным Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Ипостасями  пятого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Предвечным в форме, приветствуем. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Предвечного, заполняемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Предвечного синтезфизически каждый синтезом нас.
Вспыхивая Синтезом Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждый, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Предвечного 4096 Предвечностей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Стяжаем 4096 Предвечностей явлением всех видов дееспособностей, деятельности или любых иных возможностей, реализаций, выражений, развёртываний в синтезе их на каждую из 4096 позиций и явлений 4096-и Частями. Стяжаем 4096 дееспособностей и любые их выражения 4096-рицы каждого из нас и 4096-ричной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца. (Любое стяжание обязательно доводим до стоп. У кого-то сейчас заполнена только половина тела). 
Ещё глубже проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Предвечным, мы стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096-ричной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Предвечного, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца каждый, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

Второй день 1 Часть.
Практика 6.
Стяжание Частей пятого горизонта.
(02:38:33 - 02:56:06)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Классно прям, Огонь тут же разбежался по всему телу, за ним растекается Синтез прямо от макушки головы до стоп сразу). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще  Реально явленно, развёртываясь Ипостасью  пятого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум   с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,   проникаемся, возжигаемся, преображаемся, уплотняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый и синтезом нас.
И просим Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас на стяжание 69-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, 133-ей, 197-ой, преобразить на явление этих Частей и дееспособность Частей Синтезом пятого горизонта. Возжигаемся, активируемся Престолом каждый.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом Ипостасями  пятого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся им.
(Утверждаем, что глаза открыты, видят. Пробуем увидеть Отца).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 69-ой Части Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Синтез Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею, вспыхиваем ею, сразу сонастраиваясь,  входя в слиянность с 69-ой Частью Отца.
Синтезируемся ещё  глубже своим  Хум с Хум Отца, стяжаем   у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 133-ей Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И стяжаем саму Часть Синтез Причинный Метагалактик Вселенных Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся этой Частью, синтезируясь такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 197-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И стяжаем 197-ю Часть  Изначально Вышестоящего Отца  Высокая Цельная Причинная Метагалактика Вселенной Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этой частью, вспыхивая развёртываемся, синтезируясь с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез всех Частей пятого горизонта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х Частей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, реплецировать все предыдущие Части предыдущих Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца с новой 64-рицей Частей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, по принципу «всё во всём», входя в цельность Частей пятым  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас. (И каждый физически проживите Синтез Частей пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, содержательность этих Частей прям физическим телом проживаем).
Вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию дееспособностей стяженных Частей пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак,  в Изначально Вышестоящие Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Второй день 2 Часть.
Практика 7.
Стяжание 16-ричного взаимодействия Материи, с фиксацией 8 этапов.
(00:26:24- 00:39:23)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Активируя ядро каждой клеточки физического тела, вспыхиваем всем объёмом Синтеза первого дня Синтеза, сегодняшних часов, ночной подготовки, всех стяжаний. Возжигаемся стяжёнными Частями каждым из нас и синтез нас. (Вот фиксируйте прямо физическим телом, как даже вот энергия начинает как будто бы ниоткуда, вы знаете, наливаться в тело. Хочется что-то сделать обязательно, как только мы активировали все Части пятого горизонта. Состояние такое бодрости появилось).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, преображаясь им.
Входя в слиянность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы продолжаем вмещать Огонь и Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически и доводим плотность внутри вышестоящего тела до такого состояния, чтобы Огонь и Синтез автоматикой начал из вас эманировать. (Обязательно все части тела: голова, руки, ноги, сейчас большая часть по группе заполнена по пояс снизу. То есть тело заполнилось полностью сейчас, но доводим плотность до такого состояния, чтобы начались естественные эманации).
Теперь входим в цельность пятым Синтезом в команду Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, единяясь. (Теперь своими эманациями мы получаем отклик эманаций команды Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нужно довести заполнение Огня до такого состояния, чтобы у вас внутренняя среда пятым Синтезом была такая же, как и внешнее пятым Синтезом, то есть никаких различений в плотности не должно быть. Выравнивайте внутреннее и внешнее. Внутреннюю плотность мы уплотняем, заполняясь прямым Синтезом пятого Синтеза из Хум Кут Хуми. Вот сейчас это состояние достигнуто, фиксируйте, когда и во вне Синтез пятого Синтеза и внутри равной плотности).
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, единяясь Началами, зафиксировать состояние в нас нами. И эманируем концентрацию пятого Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Фаинь зафиксировать в нас на 16-ричное взаимодействие Материи, восемь этапов глубины взаимодействия с перспективой 16 этапов.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И физически вспыхивая восьмирицей взаимодействия с Материей, выходим из практики.
Аминь.
Набор текстов практик: Акчулпанова Галия,
Пысина Надежда.
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