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Первый день 1 Часть.
Практика 1.
Стяжание вхождения в Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
(00:47:08- 00:59:33)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, активируя состояние, вообще явление субстанцию Синтеза в ядре каждой клеточки физического тела. И начиная распаковывать внутренний синтез из ядра каждой клеточки физического тела, то есть тотально всё тело начинает активироваться всем накопленным синтезом каждого из нас и синтез нас. Обязательно доводим вот это состояние, такое знаете, сейчас как появилась небольшая плотность во всём физическом теле до стоп, то есть от макушки головы до стоп, выравниваем это состояние возожжённости  синтезом каждого из нас и синтез нас. И по принципу «всё во  всём», «один за всех, и все за одного» мы входим, вы знаете, в сопряжение с каждым участником здесь сидящим, и этим усиляемся каждый на количество присутствующих участников. И сейчас  после вот этих вот слов, проживание стало усиливаться, уплотняться каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
переходим  в зал  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Всем вниманием мы ныряем в точку Хум, и как бы  разворачиваемся всем внутренним  телесно в иной мерностной материи  в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца. Встали, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и теперь входим в сопряжение с Аватарами Синтеза и начинаем заполняться прямым Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из Хум начинает разливаться прямой Огонь Аватаров по всему телу, заполняемся от макушки головы до стоп синтез физически, то есть действует и тело, которое развернулось в зале в другой реальности и физика одновременно. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь заполняемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый. То есть из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого идёт уже новая субстанция Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся от макушки головы до стоп синтезфизически. Утверждаем, что у вышестоящего тела глаза открыты в зале, видят, уши слышат. И весь Огонь и Синтез заполнены  в теле, мы концентрируем в глазах и пробуем увидеть зал и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вспыхивая Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление
Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватара Кут Хуми форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму, проживая всем телом. Материал формы очень такой знаете легкий, достаточно тонкий, но не прозрачный, и так мягко-мягко ложится на тело. Очень приятное ощущение. Смотрим на стопы, должна быть обувь, если есть каблук,  очень невысокий каблук, у некоторых без каблука.
 Ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести  каждого из нас и синтез нас в шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, активировать дееспособность Частей на восприятие, осознание, дееспособность шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. Сейчас идёт активация в Хум  каждого именно шестым Синтезом.
И просим Аватара Кут Хуми ввести каждого в Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящим  Отцом каждого из нас и синтез нас,  проникаемся, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть всё, что нам дал Отец в зале с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просто отпускаем, эманируем, отдаём. Прям физически попробуйте телом прожить как некая плотность от тела стремится вот вовне.
 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Первый день 1 Часть.
Практика 2.
Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
(01:57:57 - 02:20:32)
Мы возжигаемся синтезом каждого из нас, активируя этот синтез в ядре каждой клеточки физического тела, разгораемся всем синтезом физически. (Сейчас идёт небольшое такое пульсирующее давление в области лба, это нормальное состояние, потому что активируются посвящения).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Кут Хуми прямо вводит в каждого из нас прямой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Устремляйтесь каждый тотально заполниться  Синтез Синтезом физически телесно. И этим Синтез Синтезом мы  устремляемся и  разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развернулись Ипостасями 6-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум   с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым  синтезом нас. И стяжаем у Аватара Кут Хуми условия завершения предыдущего Плана Творения каждого из нас, и  стяжание Нового Плана Творения шестой Расы, Метагалактической Расы  Землян с перспективой трансляций посвящений Генезисом  Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Проникаемся условиями, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия  и переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся Ипостасями  шестого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Приветствуем. 
Синтезируемся нашими  Хум   с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, проникаемся  ею. 
И просим Аватара Иосифа преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Расы Землян. Возжигаясь Волей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически собою. И просим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Иосифа завершить План Творения Отца  каждого из нас предыдущих эпох, предыдущих воплощений, завершить План Творения  Отца Планеты Земля, Отца Солнечной системы,  действующих в каждом из нас или действующей в каждом из нас в предыдущую эпоху. И просим завершить любые Планы Творения предыдущих эпох любых воплощений, реализаций, устаревших, некорректных,  негативных, мешающих нам развиваться  Планом Творения шестой Расы.
И возжигаясь Волей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящей  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, просим завершить  и сжечь План Отца предыдущей эпохи  в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца физически  собою. 
И синтезируясь    с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Иосифа, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь,  мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. И всем стяжённым переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Отцом Ипостасями  шестого Синтеза в форме, явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Новой  Эпохи. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Плана Творения шестой Расы, Метагалактической Расы Землян физически собою. Возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас и синтезом нас План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении  Новой  Эпохи Метагалактической Расы Землян каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся, проникаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждый.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Личного Генезиса Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть Личный Генезис Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, включаясь в работу Генезиса в разработке и явлении  Личного Плана  Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию,   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируя в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И окончательно развёртываясь Новым Планом  Творения Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи физически,  выходим из практики. 
Аминь.
Второй день 1 Часть.
Практика–Тренинг.
Расширение Позиции Наблюдателя Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
(01:16:58-01:41:05)
И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Физически входим в сопряжённость друг с другом Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом. (звук телефона) Спасибо, точно. Вот даже всем Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом, вот давайте, прям, проживём единство группы Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот когда на данный момент мы ещё не синтезированы не с одним Иерархом. Есть Человек физически Явлением Изначально Вышестоящего Отца внутри Ипостасью шестого Синтеза. Мы уже вот этим входим в сопряжение друг с другом всем Синтезом Частей, Посвящений, Статусов, Систем, Аппаратов, Частностей. Вот всего во всём. 
И сейчас можно физически прожить единство команды, но не просто в процессе осознания, а попробуйте внутри тела зафиксировать, как уплотняется среда усилением на количество команды каждым из нас и Синтез нас. И проживите вот это вот формирование, и даже я бы сказала развёртку внутренней Силы, когда Ты Есмь Часть команды. И продолжаем проживать, когда команда не только Ипостаси шестого Синтеза, а команда вся Иерархия Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
То есть мы усиляемся, расширяемся, уплотняемся на количество Иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, потому что если Отец внутри нас каждого, а Иерарх – это Часть Отца, значит все 4096 Иерархов внутри нас автоматически. Просто, поверьте в это и проживите. При этом мы никуда пока не выходим. Мы находимся физически. 
Если сейчас направить взгляд внутрь себя, то можно увидеть, как расширяется пространство внутри. И ты видишь, что внутренняя жизнь – она Есмь Живая Жизнь. Это огромнейшее пространство внутри Биологического Тела. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Встаём пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их. Теперь, вот всем явлением активированным, открываем глаза и смотрим. У нас даже тела выросли в этой Реальности. Стали намного выше, плотнее, практически на уровне Аватарессы Фаинь. Аватар Кут Хуми чуть выше.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез нас на практику-тренинг стяжания, преобразить на Явление расширения Позиции Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преодоление неверия, отсутствие Веры. И просим Аватара Кут Хуми активировать каждого из нас на дееспособность практикой - тренинга. Возжигаемся Синтез Синтезом, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Становимся Ипостасями шестого Синтеза в форме пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. И вот сейчас каждый, активируя все свои способности, самые лучшие накопления, вспыхивая Планом Творения Отца каждого, входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в состояние Я Есмь Часть Отца, Омега Отца, когда каждой своей клеточкой тела ты являешь Отца физически собою. Активируя собственную Веру в Отца в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым, сонастраиваясь с Верой Изначально Вышестоящего Отца как Есмь. Просто входим в этот процесс. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на Явление Позиции Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И начинаем проникаться Синтезом Позиции Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вот здесь как раз можно прожить устойчивость Явлением Отца, я бы даже сказала, непоколебимое, входя в слиянность Позиции Наблюдателя всей командой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, если нужно сжечь, некорректные записи Духа, мешающие войти в Веру Изначально Вышестоящего Отца, расширить Позицию Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас. Сейчас внутри нарастает состояние небольшой напряжённости, идёт перестройка. Вот в этом состоянии нужно войти в новую глубину Веры.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца право действия Человеком Изначально Вышестоящего Отца для развёртки соответствующей среды нужной плотности Явления Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преодолеть записи Духа территории, некорректные записи неверия Явления Изначально Вышестоящего Отца, неверия в Я Есмь Омега Отца.
И начинаем, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, эманировать из зала Отца на всю Планету Среду и Явление Позиции Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца в чистоте Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по закону всё во всём – один смог, смогут все. Фиксируйте, прям состояние Представителя Метагалактической Расы Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом, когда мы просим за всех Человеков, Граждан Планеты Земля.
Держим среду, эманируем, где Отец, являясь нами физически, фиксирует на каждом то, что он считает нужным.
Процесс завершается. Посмотрите на Отца. Отец благодарит нас. Мы, синтезируясь  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас этот опыт, просим расширить и углубить Позицию Наблюдателя каждого из нас следующим уровнем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное Тело. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика Теургических Явлений Частей Матричной разработки каждого из нас.
(02:22:44-02:41:02)
Концентрируем весь Синтез внутри Физического Тела. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, ядром каждой клеточки Физического Тела – когда из ядра идут эманации Синтеза, сложенного каждым из нас. И вспыхиваем всем Телом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на практику «Теургических Явлений Частей Матричной разработки каждого из нас». И стяжаем у Аватара Кут Хуми 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, преображаемся физически собою. И 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы направляем в 256 частей, в каждую Часть Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом. И переходим в зал Теурга 4086-и Изначально Вышестояще Реальный явленно. Встали Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Теургом в форме. Приветствуем его. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Теурга и стяжаем Прямой Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Теурга преобразить 256-ю Генезисами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. Проникаемся, вспыхиваем 256-ю Генезисами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Зал Теурга большой. И теперь каждый становится в этом зале на своё место перед площадкой. Просто по Огню отпустите Тело, оно знает куда встать.
Как только встали на свои места, через стопы идёт активация индивидуальной площадки.  Площадка в виде шахматной доски из 256-и секторов. Сектора не маленькие. Размер каждого сектора в этой площадке где-то метр на метр. И теперь каждый отпускает 256 Частей. Просто их отпустите. Они выходят из вас и встают каждая в свой сектор. Части знают, в какой сектор ей нужно встать.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Теурга, смотрим на наши Части. Попробуйте увидеть их форму, по эманациям определить название этой Части, номер этой Части. Воспримите количество. Всё-таки 256 ваших Частей стоит пред вами. Просто утвердите, что вы видите и начинайте концентрировать Огонь в глазах. Теперь начинаем эманировать из Тела Генезис. И просим активировать Генезис каждой Части Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на все 256 Частей. Сейчас такой эффект: расширение Хум каждого из нас. Потому что Частей много, нужно отэманировать всем. Поэтому может быть небольшое такое давление в области грудной клетки. Эманации завершаем. Вмещаем все Части в Тела.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Теурга Генезис активацию каждой Части. Преображаемся этим каждый из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Ипостасью шестого Синтеза в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, заполняемся. И этим Синтезом фиксируем генезис активацию  каждой Части.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сейчас такая активация идёт на головной мозг, потому что фиксация многих Частей идёт именно на уровне головы. И проживается такая разрядность, какое-то тонкое движение даже разных разрядов на уровне головного мозга. То есть, это активировался, срабатывает Генезис Частей. Очень хороший показатель.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 Часть.
Практика.
Матричная фиксация Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой части.
(01:25:30-01:36:41)
Концентрируемся каждый внутри всем своим синтезом. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, активируя каждое ядро каждой клеточки Физического тела. Каждое ядро начинает пульсировать и изливать весь накопленный Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Матричную активацию и фиксацию ИВДИВО каждой из частей соответствующей Сферы для перспективного развития и сотворения Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в 256-и Сферах активации 256-и Частей, генезисно развиваемых Изначально Вышестоящим Теургом.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать матричную активацию и фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой Части для перспективного развития и сотворения Изначально Вышестоящим Отцом данной Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью шестого Синтеза пред Отцом в форме. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца творение частей каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в Синтезе и концентрации Сфер ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь матричной фиксацией Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой части. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в тело в данном зале и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 Часть.
Итоговая практика шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(01:58:28-02:20:36)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями первого и второго дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя все физические клеточки Физического Тела. Вспыхивая всеми Частями Изначально Вышестоящего Отца, сформированными данным Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в зале Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Отцом Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, преображаясь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4038 шестнадцатиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся. Заполняемся. Вспыхиваем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4038 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, запись его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждое предыдущее Ядро преображается стандартом шестого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца  явлением 4096-и Субъядерности, 4096-и Реальности 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Разворачиваемся ими. Впитываем. 
Ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро шестого Синтеза Метагалактики ФА, Ядро шестого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельного Ядра шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ядро оформляется, фиксируется в позвоночнике каждого из нас. И от этого Ядра начинает эманировать Стандарты шестого Синтеза на все предыдущие Ядра. Можно прожить вибрацию в позвоночнике.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь. 
Для тех, кто не стяжал здание: синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжает специальный Синтез, формирующий личное здание в Метагалактике Фа у Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом и Огнём переходит на 12288-ую Реальность в Метагалактике ФА на место фиксации личного здания, разворачивая Сферу, формирующую здание. И начинает эманировать специальный Огонь и Синтез. Остальные пока стоят в зале. Здание пятиэтажное 12 на 12 на 12, с формированием личного кабинета на пятом этаже. Здание сформировано. Возвращается в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Синтезом книги шестого  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их здание в библиотеку книг Синтеза. Встаём. Книги шестого Синтеза зависают пред нами. Каждый берёт книгу в руки, начинает впитывать Синтез книги. Смотрим на обложку книги и читаем название книги: «Генезис Метагалактики». Берём книги в руки. Переходим каждый в своё здание, в рабочий кабинет на пятом этаже. Доходим до рабочего стола. Кладём книгу на стол. Как только книга соприкоснулась с поверхностью стола, пошли эманации от этой книги. И весь дом сонастроился с данной книгой. Те, кто был на пятом Синтезе, берём книгу пятого Синтеза в руки. Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кто не был на пятом синтезе, просто вместе с нами возвращается. И сдаём книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим их за возможность чтения книги в течение  месяца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого шестым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах, Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, преображаемся.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического явления всего во всём стяжённого и явленного шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся, преображаемся физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на шестой Синтез, за возможность переподготовки и стяжания шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку к шестому Синтезу, допущение и участие на шестом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучение в течении месяца шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ежедневно, еженощно, проникаясь Условиями, доводя их до физики. И преображаясь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реальность в данный зал.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текстов практик: Акчулпанова Галия,
Пысина Надежда.
Проверка текстов практик: Шарипова Фанзия.
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