15 МФЧС г. Минск 23-24-12-2018 Ведущий Славинский Д.

Файл 3, время 1:07:02 – 1:28:16
Практика 
Стяжание 4096 Систем биологического развития Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной Матрицы биологического развития систематикой Синтезтела Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня, всей концентрацией Синтеза. Возжигаемся объёмом, опытом и рекомендациями ночной подготовки каждого из нас и синтезом нас. То есть активируем то, что было в ночной подготовке не с позиции тематического содержания, а с позиции объёма и концентрации Огня и Синтеза.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Вспыхиваем Ипостасями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь формой, телом и физичностью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание и явление Матрицы биологического развития Системами Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на это явление.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров освободить каждого из нас в синтезе всех Частей, в синтезе всех физиологических Систем биологического типа от старых, некорректных, ненужных загрязнений Энергией, старым, ненужным Светом, Духом. Не исполненным, знаете, таким застывшим, закостеневшим, законцентрированным, заструктурированным Огнём.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь высвободить и опустошить каждого из нас и синтезом нас явление накоплений Энергией, Светом, Духом, заструктурированных процессов и явлений, записей, незаконченных процессов, не вовремя завершённых действий или начатых. Незавершённых отношений, встреч, разговоров, дел, любых видов процессуальности Духа, Света, Энергии, Огня.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сбросить с Частей и физиологических Систем биологического тела все эти явления на благо восходящим цивилизациям, нижестоящим в их развитии. Или пережечь какие-то явления, если так Аватары Синтеза видят целесообразно.
Здесь сбрасывается, знаете, такое состояние, даже такое вот Духа старого с прошлых эпох воплощений, с прошлых каких-то вот цивилизационных расовых явлений. Потому, что Частей раньше не было таких, которые у нас, сейчас мы стяжаем. А вот Дух может в себе нести вот эти явления, в том числе энергетики, Света и так далее. Вот сброс идёт ещё и такой, знаете, с Духа в том числе. Да, вот, с каких-то явлений, с каких-то развёрток. Идёт сброс каких-то явлений старой Мудрости недействующей, может даже уже вредной. Старых явлений Света, определённых видов материи или определённых мерностей каких либо, энергетики.
И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас в Частях и физиологических Системах биологического типа биологического тела, биологической организации физического тела от всех ненужных, некорректных, негативных, изжитых, заструктурированных, недействующих, не полезных, блокирующих явление Энергии, Света, Духа и Огня. Прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за неисполненность, заблокированность и загрязнённость каждым из нас и синтеза нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца разблокировать потенциал каждого из нас. Снять блоки, тупики развития, зацикленности каких-то видов развития, завершить любые некорректные, знаете, такие ответвления пути развития каждого из нас и опустошить нас. Пережигая, сплавляя или развёртывая нижестоящим цивилизациям в их взрастание эти явления. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем биологического развития Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в организационном взаимодействии с 4096-ю Частями Человека Метагалактики Фа и физиологическими Системами биологической организации физического тела каждому из нас и синтезу нас. Преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Матрицу биологического развития систематикой Синтезтела Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся и развёртываем Эталонную Матрицу. Развёртывая ею систематику и системность 4096-ти Систем Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новые объёмы и концентрации Энергии, Света, Духа и Огня каждому из нас и синтезу нас в каждую Систему систематики Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Прося напитать, насытить и заполнить каждую Часть из 4096-ти и каждую Систему биологического выражения физического тела, обновляя потенциал, дееспособность, действенность всех Частей и всех физиологических Систем биологической организации физического тела.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 концентраций Энергии, 4096 концентраций Света, 4096 концентраций Духа и 4096 концентраций Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, заполняясь, разворачиваем в Эталонные Матрицы Систем Синтезтела Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И входим в это процесс, открываясь максимально, впитывая, заполняясь, концентрируя.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас новыми концентрациями Энергии, Света, Духа и Огня на клеточном уровне, все Тела всех Частей.
Потому что каждая Часть Есмь многоклеточное Тело. Да. То есть, она строится многоклеточным многомерным явлением. И каждая Часть имеет свою телесную фиксацию.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть обновление данными явлениями физиологических Систем биологической организации физического тела на клеточном уровне. Напитывая каждую клеточку физического тела и всех вышестоящих тел всех видов организации, телесной организации каждого из нас концентрацией Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Света Изначально Вышестоящего Отца, Духа Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца со организовать Эталонные Матрицы биологического развития Синтезтела, систематику Частей Синтезтела с явлением физиологическими Системами биологического, биологической организации физического тела в чёткую взаимокоординацию физиологических Систем и систематики Синтезтела. И проживаем сейчас наполнение физического тела через разные физиологические Системы биологической организации Синтезтела, вот этих потоков или концентраций Энергии, Света, Духа и Огня. Это новые явления. Отец разворачивается. Это 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца. Сконцентрируем, уплотняем, впитываем на клеточном уровне, насыщаем и разворачиваем физически и синтезфизически собою Эталонную Матрицу биологического развития Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
И, возжигаясь Синтезом Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Телесную оболочку Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящиих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Развёртываясь физически собой и, возжигаясь Эталонной Матрицей биологического развития Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас физически собой, входя в физическое выражение со организации 4096-ти Систем Синтезтела с физиологическими Системами биологической организации физического тела. Вот, прямо здесь, физически вспыхиваем, как бы досоорганизуя это прямым физическим. Эманируем да, вот этой со организацией.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Минск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь.
И выходим из практики. Аминь.
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