2МФЧС 05.2018г. ИВДИВО16251ИВР Адыгея Анастасия Александрова

1 день, 2 часть
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми

     Сам Синтез идёт напрямую от Аватара Синтеза Кут Хуми, прям напрямую, он идёт не через меня, не через кого-то из вас к кому-то, он идёт вам, к вам напрямую, от Отца вам. И вы уже исходя из этого, начинаете здесь его собой фиксировать. Вот попробуйте сейчас попроживайте, что-то на вас сейчас фиксируется, не фиксируется, по проживайте. Хотите, представьте, как на вас из Метагалактики идёт фиксация, проживите, фиксируется ли у вас на затылке, где самое высокое место? Попроживайте, почувствуйте, ощутите. Есть ли особое состояние? Разверните на всё тело, чтобы через всё тело проходил тот Синтез, который вам сейчас направляют. И этим Синтезом уже начинайте разворачиваться физически. Где-то до середины икр вы вошли, а ноги? Стопы тоже надо, чтобы были заполнены, потому что ножки наши — это наш Путь. То есть  если ножки не заполняются, вопрос видишь ли ты в этом Путь. Вопрос веры поднимется, вопрос ответственности, на что ты готов.
     Максимально заполняемся. И теперь вашим телом начните эманировать. Просто из себя излучайте, выпускайте, направляйте. Чем больше отдаёшь, тем больше усваиваешь. Когда мы отдаём словами, эманацией, в нас идёт усвоение того или иного Синтеза. Мы его понимать начинаем, мы его знать знаем, у нас начинает происходить то, зачем вы гоняетесь в жизни. А не происходит у нас ничего только от того, что мы ничего не отдаём. 
Поэтому второй момент. Увидьте, когда мы  отдаём, вы же не опустошаетесь, в вас дальше происходит постоянный поток Синтеза и Огня от Кут Хуми. Входите в это, эманируйте. А теперь отследите, ваши эманации идут сквозь одежду? А теперь попроживайте, до какого места они доходят? Пробуйте заполнить комнату. А теперь увидьте, что когда в вас входит Синтез Отца, вы эманируете, он в вас снова входит и всё это одномоментно происходит. И тогда у вас эманировать будет везде. Попробуйте от эманировать дальше по территории. Попробуйте освободиться от привязки к какому-то любимому месту, попробуйте увидеть, что Дом – это вообще вся Планета. Попробуйте охватить эманацией Адыгею. Если не принимаешь какую-то территорию, то не принимаешь Отца в этом выражении. Любая территория, которая есть на планете – это есть Отец.  
А теперь смотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми, внутренне смотрите. Найдите, где Аватар Синтеза Кут Хуми. Смотрите внутри себя, смотрите, куда вы  сейчас выйдите (как в практике мы делаем) Настройтесь на него своим восприятием. 
И синтезируясь с его Хум стяжайте Синтез Синтезов ИВО. Заполняйтесь им, возжигайтесь. Преодолевая таким образом все ваши какие-то  сложности, особенности мешающие восхождению, не соответствующие новому пути лёгкости и простоты Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, переплавляете это. Заполняетесь новым Синтезом, возжигаетесь и эманируйте это собою. Проживите, сейчас очень хорошо развёрнута форма Ипостаси 2-го Синтеза. Прям проживите её на теле, это прям одежда, можно сказать, некая форма в которой мы восходим Синтезами.  Стоя пред Кут Хуми, поток Синтеза продолжается в вас? В вашем вышестоящем теле, во внутреннем? Если у кого-то где-то  нюанс, входите, стяжайте, открывайтесь, чтобы и вышестоящее тело и физическое одномоментно входили в этот поток. И чтобы у вас тело заполнялось и эманировало.
           В этом проникновении синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, росте и выражении Ипостасью 2-го Синтеза и в целом  дальнейшим ростом следующим Синтезом. Возжигаемся этим. И вот проживите, как идёт компактификация огня внутри вас. 
И мы возвращаемся  физически. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. И эманируя одномоментно в ИВДИВО, т. е. это за пределами Метагалактики. Вот вы эманируете физически, вышестоящее тело в вас вошло, и вы эманируете в Метагалактику, в ИВДИВО 3963ИВР Адыгея и в ИВДИВО каждого.


                                                                                            Практика
Магнит с 64-мя парами Владык Царств Жизни ИВО

Возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред ними. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке, взаимодействии, взаимокоординации и синтезе 64мя парами Владык Царств Жизни ИВО. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся им. И возжигаясь, переходим в зал к ИВО на 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики. И становимся пред Отцом, развёртываясь Ипостасью 2-го Синтеза. И развёртываясь Ипостасью, 2ым Синтезом, развёртываем форму Ипостаси 2го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас во взаимодействии, взаимокоординации, синтезировании и выражении огня 64х пар Владык Царств Жизни ИВО. Возжигаемся этим. И синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем 64 Синтеза ИВО. 
Вокруг нас в зале Отца развёртываются 64 пары Владык Царств, мы эманируем 64 Синтеза ИВО собою. Постепенно фиксируются Владыки Царств, в зале уже зафиксировано 18 пар, 35 пар. Смотрите, как постепенно они начинают от Отца по кругу разворачиваться, проявляться, явно становиться.
 И мы синтезируемся с Владыками Царств Жизни ИВО и одномоментно стяжаем 64 Огня 64х Владык Царств Жизни ИВО. Возжигаемся этими огнями, заполняемся, проникаемся, проживая этот объём, это выражение, этот Синтез. И возжигаясь,  мы эманируем 64 Огня 64х Владык Царств Жизни ИВО Владычицам Царств Жизни ИВО 64ём. И синтезируемся с 64мя Владычицами Царств Жизни ИВО, стяжаем Огонь 64х Царств Жизни ИВО, заполняемся им. Возжигаемся этим Огнём. И возжигаясь одномоментно 64мя Огнями 64х Царств Жизни ИВО и эманируем эти Огни Владыкам Царств Жизни ИВО, всем 64рём. Чем мощнее, сильнее, активнее происходит эманация, тем идёт усвоение и обмен, вхождение, преображение Огнём Царств Жизни ИВО. Эманируем, эманируем. 
И синтезируясь с Владыками Царств Жизни, с Владычицами Царств Жизни ИВО, проживаем, как Владыки Царств Жизни направляют каждому из нас свой объём. И мы стяжаем 64 Огня Царств Жизни ИВО. И в каждого из нас входит этот объём ещё глубже, ещё мощнее, интенсивней, проникновенней. Углубляйте своё проживание, углубляйте своё ощущение, чувствительность, видение, восприятивность. Вот в этих как раз моментах, когда в вас входит такой объём огня. И вы его впитываете, возжигаетесь, преображаетесь.
 И эманируем 64 Огня 64ём Владычицам Царства Жизни, проживая собою эту мощь, концентрацию, силу всего во всём каждым из нас и синтезе нас. Углубляя, усиляя и постигая новые возможности каждого из нас и синтезе нас. И синтезируясь с Владычицами Царства Жизни,  стяжаем 64 Огня 64х Царств Жизни и возжигаясь,  заполняясь ими, развёртываясь, обрамляясь ещё дальше, ещё глубже, ещё проникновенней, ещё эффективней, концентрированней. Возжигаясь эманируем Владыкам Царств Жизни. 
И находясь в этом взаимодействии огней, в синтезе с Владыкой и Владычицей Царств Жизни 64мя парами, мы стяжаем 64-ричный Магнит Огня 64х пар Владык Царств Жизни ИВО. И стяжая, возжигаемся Магнитным 64ричным огнём 64х Царств Жизни ИВО, Владыкой и Владычицей каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем 64-ричным Магнитным Огнём в каждом из нас и синтезе нас. Прося обновить в каждом из нас и синтезе нас записи, энергетику, объёмы накопленного, всё то, что не соответствует новому выражению Царств Жизни ИВО в каждом из нас. И Магнитным Огнём вспыхиваем, преображаемся им. Проживая, как та энергетика, которая не соответствует новому выражению жизни уходит. И преображаясь, огонь развёртывается в вас, заполняя и развивая в каждом из нас 64 Царства Жизни ИВО. Возжигаемся этим, преображаясь этим.
 И мы синтезируемся с ИВОтцом, стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и выражении 64х Огней 64х Царств Жизни ИВО 64-ричным Магнитным Огнём Владык и Владычиц Царств Жизни ИВО в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся.
 И мы благодарим ИВОтца, ИВАС Кут Хуми Фаинь, 64 пары Владык Царств Жизни ИВО. Развёртываемся физически. И эманируем весь стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО каждого, это сфера вокруг вас.  И выходим из практики.

                                                                                      Практика
                                                                 Стяжание Части Слово Отца ИВО

          Возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём, концентрируемся в Хум. Синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. И переходим в зал ИВДИВО  на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики, развёртываясь Ипостасью 2го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжание Части Слово Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, этим мы синтезируемся с ИВОтцом. Переходим в его зал на 16384 Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом Ипостасью 2-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Части Слово Отца каждому из нас. Возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез Слова Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. И мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Ядро Слова Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся им, развёртываемся им. И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Синтез ИВО, проникаясь им, заполняясь, развёртываясь. И проникаясь в Хум ИВОтца, прям становимся в его Хум, компактифицируемся и становимся в Хум Отца. 
И в Хум Отца, возжигаясь Ядром Слова Отца и синтезируясь им с ИВОтцом, каждый переходит в свою клеточку Жизни в теле ИВОтца. Каждый найдите на теле свою клеточку и станьте там, верьте в то, что происходит. И стоя в клеточке Отца, мы синтезируемся с Ядром клеточки и стяжаем Синтез и Огонь Жизни каждому из нас. Впитывая весь Огонь данной клеточки в тело. И смотрим по стенам данной клеточки, там есть записи, пробуя их расшифровать, прочесть. Впитывая этот объём, мы переходим, впитывая  Огонь, проживите, как клетка заполняется новым Огнём, идёт обновление. 
И в этой заполненности огня, мы из клеточки разворачиваемся пред Отцом, становясь пред ним, развёртываясь в новом Огне Жизни каждый. И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем 4097ричное Слово Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываясь им. 
Концентрируясь Синтезом ИВО, стяжаем Системы Слова Отца, аппараты Слова Отца и Частности Слова Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, вспыхивая, развёртывая Часть Слово Отца ИВО в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО, преображаемся им. И мы благодарим ИВОтца.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, становимся пред ними. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И стяжаем огонь ночной подготовки каждому из нас. Прося взять каждого из нас на ночную подготовку в развёртке 2-го Синтеза ИВО. И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь 2-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся огнём ночной подготовки ИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Он фиксируется в Хум, этот Огонь. Мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
 Развёртываемся физически, физически развёртывая Слово Отца, Часть Слово Отца 4097ричное, Огонь Жизни клеточки Жизни ИВО каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим, развёртывая огонь ночной подготовки. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
.   Практика
Взаимодействие с 64-мя парами Владык Стихий Мг ФА.

Возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Возжигаемся формой  Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, становимся  перед  АС. Синтезируясь  с Хум  АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, развёртываясь им и возжигаясь. Стяжаем  условия развёртки 64-х Стихий во взаимодействии выражении с 64-мя парами Владык Стихий Мг Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и этим. И стяжаем Огонь, Синтез, Системы, Условия данного явления, возжигаясь, развёртываясь этим. 
Мы синтезируемся с ИВОтцом, возжигаемся его Синтезом, развёртываемся перед ИВО в его зале. Синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая Синтез ИВО и развёртываясь формой Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. 
Мы синтезируемся с ИВОтца и стяжаем 64 синтеза ИВО. Стяжая 64 вида огня, 64-х  Стихий Мг Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся  этим  и эманируя  этот огонь собою.  
64 пары Владык Стихий развёртываются в зале Отца, пред  Отцом стоят лицом к нам, можно сказать, как линии  перед Отцом.  Мы смотрим на них, как на Отца, также, лицом к лицу. И синтезируемся  одномоментно с Хум Владык Стихий Мг Фа, стяжаем огонь 64-х Стихий  одномоментно  каждой,  концентрируясь этим огнём и возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь им.  Прося обучить каждого из нас взаимодействию, Жизнью, возможностями Стихий Мг Фа в явлении и выражении каждого из нас Человека Мг Фа. И  возжигаясь, развёртываемся  этим. 
Вот сейчас на каждого из нас фиксируется одна из пар Владык Стихий с 1 по 16. Попробуйте  попроживать, какая на вас зафиксировалась. И эта пара Владык подходит к вам, как вы, лицом  друг к другу стоите. И начинает идти взаимодействие данным огнём этой Стихии и обучение вас взаимодействию с этим. Действуем. Сейчас этот опыт этого взаимодействия фиксируется в каждом виде  огня данной Стихии у вас. Возжигаясь, развёртываемся  этим огнём. Владыки  Стихий становятся в ряд со всеми Владыками Стихий. Мы благодарим их за данную работу, они выходят из зала ИВОтца.
  И  мы синтезируемся с ИВОтцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём. И стяжаем у ИВОтца  Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас  в развёртке спонтанности, быстроты реакции, фиксации  Синтеза, Огня, Условий и Систем в явлении и выражений огня Стихий каждым из нас и синтезом нас. И, взаимодействуя данным выражением, мы возжигаемся и эманируем собою и преображаемся, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Синтез Человека Мг Фа каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И возжигаем в каждом из нас и синтезе нас 64 огня, 64-х Царств, возжигаясь этим, развёртываясь. Возжигаемся  64-я огнями, 64-х Стихий Мг Фа и, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И просим ИВОтца синтезировать выражение Царств Жизни и Стихий Мг Фа  явлении и выражении  Синтеза в каждом из нас и синтезе нас в цельное явление и выражение Мг Фа  явлением Человека Мг Фа в нас и нами. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с ИВОтцом, стяжая Синтез ИВО, преображаемся им.
 И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим 64 пары Владык Стихий Мг Фа.  И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь  физически 64-я огнями 64-х Стихий Мг Фа цельностью явления Синтеза 64-х огней Царств Жизни и Стихии Мг  Фа в явлении Человека Мг  Фа каждым из нас и синтезом нас. И эманируем весь стяжённый  Синтез и Огонь  в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практика
Стяжание 16 видов жизни

Мы концентрируемся в Хум, возжигаемся  всем накопленным синтезом и огнём. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем Синтез физический,  стяжаем, возжигаемся  этим. И в этой возожжённости,  развёрнутости Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО, становясь перед ИВАС Кут Хуми Фаинь, развёртываясь   Ипостасью 2-го Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтезов  Синтеза ИВО в развёртке 16 видов Жизни ИВО в  каждом из нас и в  синтезе нас с перспективой развития роста и выражения этим  каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся.
 Мы синтезируемся с ИВОтцом и переходим в зал к ИВОтцу, становясь в его зале  16384 в. с. реальности Мг. Становимся пред ним, развёртываясь Ипостасью 2-го Синтеза ИВО. Синтезируясь  с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас в цельности явления Жизни ИВОтца 16-ю видами Жизни ИВО в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И  мы синтезируемся с ИВОтцом. Стяжаем  16 Синтезов ИВО. 
Стяжаем Синтез и Огонь Жизни ИВО, 
синтез и Огонь Жизни  Аватара ИВО. 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Владыки ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Учителя ИВО,  
стяжаем  Синтез и Огонь Жизни Ипостаси ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Служащего  ИВО, 
стяжаем  Синтез и Огонь Жизни Посвящённого  ИВО, 
стяжаем  Синтез и Огонь Жизни Человека Творца ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Человека ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Человека ВЦРМ ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни  Человека Мг Фа ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни Человека Планеты Земля ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь Жизни  Человека Полномочия Совершенств ИВО,  возжигаясь  и  развёртываясь им.
 стяжаем Синтез и Огонь Жизни Человека  ИВР Синтезности ИВО, 
стяжаем Синтез и Огонь  Жизни  Человека ВР Творения ИВО,
 и стяжаем Синтез и Огонь Жизни  Человека Плана Творения  ИВ 
 И возжигаясь 16-ю Синтезами и Огнями Жизни  ИВО в  каждом из нас и синтезе нас. 
 Мы синтезируемся  с ИВОтцом, возжигаясь. И прося  синтезировать  64 Огня Царств Жизни и Стихий Мг Фа в  явлении и выражении Части Слова Отца  ИВО в каждом из нас 16 видов Жизни ИВО в каждом из нас и  синтезом  нас, как в явлении, росте, перспективе и развития Человека Мг Фа  ИВ Отцом  в каждом из нас и синтезом  нас. И мы синтезируемся с Хум ИВО  и стяжаем Синтез  Жизни ИВО каждому  из нас и синтезом нас. И  возжигаясь, разворачиваемся Синтезом Жизни  ИВО каждым из нас. 
И синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Ядро Жизни ИВО каждым из нас. И стяжаем Жизнь ИВ Отцом каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь этим, возжигаясь и преображаясь. И проникаясь Жизнью ИВ Отцом во всём объёме, масштабе, пространстве, охвате полем, как потенциалом жизни каждого из нас в развёртке Жизни ИВ Отцом во всём объёме жизни каждого из нас и синтезом нас.  Перестраиваясь в  этом, преображаясь, входя в новые эффекты явления, организацию выраженности жизни каждому из нас Жизнью ИВ Отцом. И возжигаемся этим, преображаемся, развёртываясь  и синтез физически.  То есть, находясь в зале Отца и физически здесь одномоментно,   эманируем Жизнь ИВ Отцом в нас и нами. 
И синтезируясь с ИВ Отцом в этом явлении и выражении, стяжаем заряд Жизни ИВ Отцом в каждом из нас и синтезом нас. И развёртывая его из зала Отца до физического выражения, вспыхивая синтез физически, развёртываясь и преображаясь этим.
 И мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом выражении Жизни  ИВО нас и нами. Возжигаемся этим. 
И мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь физически, развёртывая  физически синтез и огонь 16 видов Жизни ИВО, Жизнь, Синтез Жизни ИВО, Жизнь ИВ Отцом и заряд Жизни ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас, физически, развёртывая и эманируя это собою. Преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, преображённое,  возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея, на территорию  участников  данной практики и в ИВДИВО. И выходим из практики.

День 2 часть 2
                                                                                     Практика
Стяжание программы Омеги.

И мы синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося преобразить каждого из нас стяжанием программы Омеги во всей её цельности и полноте, потенциализации каждого из нас Синтезом и Огнём Мг Фа  цельно, в объёме 16 ИВР. И мы возжигаемся Синтезом ИВО и стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы программы Омеги каждому из нас и синтезу нас в развёртке и выражении каждым из нас содержательности Омеги в нас и нами. И мы возжигаемся этим Синтезом.
 Синтезируемся с ИВОтцом, возжигаемся Синтезом ИВО. И переходим в зал к ИВОтцу 16384 Вышестоящую Реальность Мг, становясь пред ИВОтцом Ипостасью 2-го Синтеза ИВО.  И стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием цельности программы Омеги каждому из нас, как нового Условия, возможности роста, восхождения каждого из нас и синтеза нас ИВ Отцом явлением программы Омеги  в цельности, содержательности Омеги каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Синтез программы Омеги  ИВО каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь, впитывая данный Синтез, развёртывая его как внутри по Телу, так и  в сфере ИВДИВО каждого, как новый Синтез и Условие стяжания программы Омеги каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся, заполняемся, разворачиваемся этим и возжигаемся.
[bookmark: _GoBack] Мы синтезируемся с ИВОтцом, стяжая Синтез ИВО. Стяжая 4096-ричный потенциал Омеги каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им в минимальном выражении строении каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И развёртываясь в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с ИВОтцом. Стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Развёртываясь возможностями данным Отцом. Стяжаем программу Омеги ИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим
. И мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически Синтез, Огонь, Условия, Системы возможности, перспективу, рост, восхождение каждого из нас стяжанием программы Омеги ИВО каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся им физически.
 Мы эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгея и на территории участников данных практик и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                                            Практика.
Вхождение в систему Энергопотенциала

Возжигаемся внутренне, концентрируемся всем Синтезом ИВО, возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза ИВО. Синтезируемся с АС Кут Хуми, развёртываемся пред ним, в зале ИВДИВО. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося ввести каждого из нас в развитие, развёртку, разработку Системы Энергопотенциала Мг Фа каждому из нас и синтезу нас в нашем росте, восхождении и развитии. Возжигаемся этим. 
И вот сейчас ту сумму, у каждого разная она, ту сумму ЭП, которую вы вносили за Синтез. Вы сейчас эту сумму внутренне проговариваете, единиц энергии.  Направляете АС Кут Хуми, про себя проговариваете.  АС Кут Хуми направляет обменный Огонь каждому на тот объём ЭП, который вы направили. Он видится в виде Шара, который вы держите в руках, пока просто держите. Скажем так, проживите его,  сонастройтесь с ним. Это обменный Огонь ЭП. Смотрите индивидуально, что происходит у вас и обсуждения после. 
И теперь те эманации от этого Шара, обменного Огня. Вот, проживите, как впитывается по рукам, начинает заполняться тело. И далее мы, развёртывая данный обменный Огонь в сферу ЭП каждым. То есть это Поле вокруг вас и обменный Огонь направленный каждому из нас развёртываем в этом Поле ЭП. И увидьте, как он начинает раскручиваться, двигаться, возжигать ЭП Поле. Тело ваше тоже возжигается. И в этом состоянии мы направляем Энергопотенциальный обменный Огонь на рост и восхождение 2-м Синтезом  ИВО. 
Благодарим АС Кут Хуми, возвращаемся физически, физически развёртываясь обменным Огнём ЭП. И эманируем в ИВДИВО,  в ИВДИВО Адыгеи,  и на территорию участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Рита Арушанян  Марина Мартысь
Проверка: Наталья Ипатова
