

3МФЧС п.Яблоновский 06.2018г. А.Александрова.

Практика 1
Преображение духа в новых условиях.
Максимально сейчас концентрируясь внутри тела. Концентрируясь в центре грудной клетки. Попробуйте найти центр вашей грудной клетки. Это такая вот можно сказать некая вот  точечка углубления внутри нашего костного аппарата и в этой точке, в центре грудной клетки ощутите сгущение, концентраций объёма или энергии, либо света, либо духа, либо огня, либо синтеза по тому объёму, который в вас сейчас есть. 
Углубляя эту концентрацию, разворачивая её глубже, сильнее, мощнее. Можете даже прожить, как ваше тело, оно вытягивается, оно настраивается на Хум, на вашу точку  контакта с Отцом. Хум так переводится. И мы концентрируемся внутри грудной клетки, погружаясь в неё, возжигаясь всем накопленным синтезом, огнём, духом, светом и энергией.
 Телефон ещё может  реагировать, даже  если вы его  выключили, только потому, что идёт внутреннее переключение на другой вид материи, и знаково показывая вам как раз взаимосвязь с тем, что вы, скажем так, входите, переключаетесь в это. И помните, мы говорили о реакциях. Проверки могут быть так необычно будут идти.
 Вот  вы сейчас концентрируетесь и раз - звук и каждого реакция. Сфокусировался на это или не обратил внимание. И держишь этот контакт с Отцом. Даже если выключаешь телефон или далеко сидишь от него, не важно. Вот это моменты маленькие. Но на этих мелочах мы проверяемся. То, о чём заявляем, то, во что входим, то, на что готовы, чтобы расти дальше. 
И вот углубляясь в это взаимодействие, в эту координацию Синтезом и Огнём, углубляясь в Хум мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь (это их имена).
 Вот проживите  физически ваш Хум  внутренней концентрацией и контакт с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тот объём Огня и Синтеза, который они направляют каждому из вас напрямую. Вот ощутите его сейчас, прочувствуйте, проживите. Вот он входит прям из головы, из центра головы по всему телу, разливаясь и очень ярко. Можете даже прям увидеть, как позвоночник начинает звучать. Вот это тот Синтез, который фиксируется напрямую каждому на Синтезе  и он уходит вот прям в ноги, заполняя их. Мы возжигаемся этим Синтезом в каждом из нас. И в этот момент возжигается всё тело, внутренне заполняясь Синтезом Отца.
       И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
    Мы становимся пред Аватарами. Обратите внимание, что Аватары стоят, не сидят. У Аватара Синтеза Кут Хуми удлинённая, скажем так, не пиджак, но и не накидка, а такой можно так выразиться балахонистого свободного типа рубаха. И очень интересный рукав, то есть рука наполовину сверху одета, а половина свободна. Брюки тёмно-синего оттенка. Одежда, просматриваем, включаемся, синтезируемся.
Аватересса Синтеза  Фаинь стоит рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. У неё платье по силуэту,  такое приталенное и от бедра слегка расходится юбка. Рукав три четверти. Там, где плечики слегка, пышненький рукав, не сильно, вот слегка такой, не  в обтяжечку и очень интересный вырез лодочкой. Всё вот посмотрите, светлая кожа, тонкая шея.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми и с Аватерессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжание,  развёртки, вхождение в Огонь и Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  преображённостью каждого из нас и синтеза нас в новое восприятие,  степень, уровень и этап жизни. И возжигаемся этим.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь. И заполняясь Синтезом, пробуйте ощутить, прочувствовать своё тело, когда вы заполняетесь Синтезом, чтобы оно было расслабленным, принимающим, не напряжённым, тогда очень сложно начинает входить Синтез. А расслабленным, так как  вам напрямую даёт Синтез Аватар Синтеза Кут Хуми. Вы у него его берёте, вы  им возжигаетесь.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  16384-ю  Вышестоящее Реальность Метагалактики ФА. И становимся пред Отцом, развёртываясь, Синтезом 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь духом, развёртываясь тонким физическим мировым телом, синтезным, возможно и метагалактическим в зависимости от подготовки.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это другой Синтез, он входит в каждого. Проживите его в вас, различая его, чувствуя его всем своим телом, как он в вас входит, как он заполняет вас, насыщая  тело, всё ваше строение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
          И мы возжигаемся сейчас этим Синтезом. Вот учтите, сейчас очень хорошо и ярко горят плечи, предплечья, когда вы возжигаетесь Синтезом. Очень хорошо получается насытиться им каждому. Вот прочувствуйте это состояние.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это одеяние, ядро, сфера, столп, нить Синтеза. Внутри неё в явлении формы Ипостаси 3-го Синтеза. Развёртываемся ею. Возжигаемся ею.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, проникаясь, развёртываясь, преображаясь. 
Стяжаем Огонь 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им и возжигаясь. Преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с ним, активируем дух, каждый свой активирует, развёртываясь им и синтезируясь своим Духом с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез, преображение Духа каждого из нас в новых условиях новой эпохи, нового времени каждым из нас и в  синтезе нас и возжигаемся этим. Отец направляет объём Огня и Синтеза каждому, заполняя этим  объёмом объём Духа.
 И синтезируясь своим духом с Духом Отца, стяжаем часть объёма Духа Отца каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этот объём Синтеза как выражение части Духа Отца, синтезируясь с духом каждого из нас, преображает его в новых условиях новой эпохи, нового времени в метагалактическом его строении в новых стандартах, законах, методах, правилах, аксиомах и т.д. Изначально Вышестоящего Отца.
И всё, что не соответствует ему, этому новому состоянию духа, выявляйте вовне. Можно так сказать, так как  вы выставляйте из духа, вытаскивайте, отсекайте. То есть убирайте, чтобы оно всё, что не соответствовало, вышло из нас, какие-то состояния ленности, сомнительности, бездействия, где-то как тупика какого-то определённого как безысходности. Разные иные другие состояния, которые вы  знаете, вы их сознательно в том числе можете там выявлять. И вот тот фрагмент, та часть  Духа Отца, которая входит в каждого, как раз ею  начинает идти преображение духа и всё, что ей не соответствует, выходит.
Проживите состояние в духе, какое оно для вас, и всё что вышло вокруг. Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И этим Огнём сжигаем всё, что вокруг вышло у каждого. То некорректное, ненужное, мешающее, несоответствующее. И всё, где преобразился дух, заполняется Духом Отца.
Вот проживите это состояние другое отстроенное, вытянутое и в то же время лёгкое. И устремляемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося встроить каждого из нас и Синтез нас в условия новой эпохи, нового времени в Метагалактике ФА всей жизнью нашей в перестройке  основ строения Духа в новые основы Изначально Вышестоящего Отца строением  Духа. И возжигаемся, преображаемся этим.
Увидьте как основы, как некая нить внутри духа начинает фиксироваться. Возжигаемся ей, преображаясь. Дух оформляется в форму тела, и впитывая его преображённый каждый  в  себя, возжигаемся им. Когда Дух в вас входит, синтезируя его со всем вашим строением и выражением. То есть его преображённость развёртывается по всему вам, по всем вашим частям, по всем вашим накоплениям, по всем вашим выражениям, по всему стяжённому, что есть в вас, во всех ядрах Синтеза. То есть по всему вашему состоянию и сложению, то, из чего вы состоите, преображается этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им и преображаясь. И вот сейчас идёт уже отстройка Синтезом Отца в каждом из нас. Как внутренне, так и внешне. В цельности всего  сложенного.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение. Физически развёртывая форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез и Огонь 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем в новом состоянии явления весь накопленный, стяженный и возожжённый Синтез и Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это сфера вокруг Метагалактики. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея и во все Дома участников данной практики. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Это сфера вокруг вас. Вокруг каждого из вас. И выходим из практики, концентрируясь в центре в  грудной клетки, развёртываясь физически. Открываем глазки и выходим  из практики. Аминь.

                                                                                                                  
Практика 2.
Перевод ориентации в пространстве Метагалактики на 4096ю ИВРеальность.

   Мы возжигаемся  всем накопленным синтезом и огнём, физически возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза. Проживите этот Огонь просто на себе, внутри вас, вот где он у вас, вокруг вас, у каждого  по-разному может идти фиксация.  Но в целом он облекает тело, он фиксируется по всему телу. И мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их  Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть каждого из нас и синтез нас, и перевести  концентрации, ориентации в пространстве Метагалактики на 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность каждого из нас и  синтезе нас, с её новой мерностной организацией в Реальностях Метагалактики Фа. Возжигаемся этим. И  проживите, когда идёт это выражение и состояние как на вас идёт концентрация Синтеза и Огня, которые вас охватывают. Возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 4096 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжая цельность и концентрацию 4096-ричную в Метагалактике Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. Сейчас начинают входить объёмы Огня 4096-ти Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики с концентрацией  в этом объёме и Огне в 4095-ричном выражении  Планеты Земля. 
И возжигаясь 4096-ричным выражением Метагалактики Фа, 4095-ричным выражением Планеты Земля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем рост, преображение, взрастание, восхождение Метагалактикой Фа в каждом из нас и синтезе нас.  И, возжигаясь, преображаемся этим.  
  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез и Огонь внутреннего строения Метагалактики Фа в явлении и выражении 16384-х Реальностей, Вышестоящих Реальностей в явлении Изначально Вышестоящих Реальностей каждого из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16384-ю Вышестоящую Реальность, становясь пред ним, развёртываясь формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новое явление и выражение Метагалактики Фа и Планеты Земля нас и нами, живя и развиваясь ими. И возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез  Метагалактики Фа в явлении и выражении 4096-ричнгости её. Стяжаем Синтез Планеты Земля в явлении  выражении 4095-ричном её выражении, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь 16384-х Реальностей Метагалактики Фа  каждому из нас и синтезу нас, с стяжанием фиксаций 16384-х Ядер Синтеза Реальностей Метагалактики Фа в нас и нами. Возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося активировать в  каждом из нас и синтезе  нас мерностную организацию, восприимчивость, открытость и действенность мерностным выражением Реальности Метагалактики Фа  с 4096-мерной  1-й Реальности по 20497-мерной 16384-й Реальности. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся с Хум изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем её собою фиксацией и выражением в ИВДИВО Адыгеи и в ИВДИВО каждого, возжигаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и участникам 2-й практики территории, и  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.

     День 1 часть 2

01.33                                                                             Практика 3.
Стяжание Служащего ИВО.
Стяжание части Душа ИВО.
И мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Вот  попробуйте даже сесть   вашим телом так, как телу надо. Попробуйте это сделать. Не так, как это вам надо, а так, как  надо телу. Почувствуйте его сейчас. Очень интересный такой момент  хороший. И мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас разворачивается форма, и вы попробуйте в неё встроиться, являя её собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю  Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь формой, развёртываясь Ипостасью 3-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем  Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас, взрастить каждого из нас  в Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Преображаемся. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем и, проникаясь Служением Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, направленным каждому из нас  Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тот объём Служения Синтезом,  который они направляют нам, впитываем, заполняемся и проникаемся им. И возжигаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16384ю Вышестоящую Реальность  Метагалактики Фа, становясь пред Отцом Ипостасью  3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить  каждого из нас и синтез нас Служением Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. 
И мы синтезируемся  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая цельность и поэтапность её развёртки  выражения в росте Служения каждому из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого  из нас и синтезу нас. Проникаемся.  Стяжаем Ядро Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И оно фиксируется внутренне в каждом из нас, растя, и взращивая  каждого из нас  в Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Преображаемся. 
И синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении Души  Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку преображение Души каждого из нас в Душу  Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Систему Души в явлении выражений Чакр Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца базовой 256-рицы в явлении 16ти выражений. Возжигаемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аппарат Души чувствологию Изначально Вышестоящую  Синтеза Души  Изначально Вышестоящего Отца 256ти базового  явления   в 16ти выражениях Изначально Вышестоящего Отца 4096 чувстологий Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аппарата Части Душа. 
И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Частности Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца 256-рично в базовом явлениях в 16-ричном выражении Души. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 выражений Души в  каждой выразимости Чакры Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 256ти базового явления в 16-ричном выражении  Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. И мы возжигаемся этим.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем  цельное явление и выражение части Душа Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении явления  Человека  Метагалактики. И возжигаемся этим. Проникаемся Душою Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  прося развернуть Душою Изначально Вышестоящего Отца Служение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И развёртываем по всей 4096-Рице  строения  Души Изначально Вышестоящего Отца в  ракурсе 4096ти частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И вспыхиваем, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И  заполняясь, преображаясь им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Души Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им. 
И стяжаем  Оболочки Души. Возжигаясь, развёртываемся ими в синтезировании Систем, Аппаратов  и Частностей. 
И возжигаясь, преображаемся цельностью Изначально Вышестоящего Отца  Душою Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16329ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА.  Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез и Огонь ночной подготовки  каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем, заполняясь, возжигаясь. Его концентрация разворачивается по всему телу и фиксируется в Хум. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять  каждого из нас на ночную  подготовку 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически. Физически развёртываем Служащего Изначально Вышестоящего Отца и часть Душа Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. Возжигаемся и эманируем всё стяженное, возожжённое, преображенное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, как сейчас эманирует ваша Душа. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея. И на территории участников данной практики. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.
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01:19                                                                  Практика 4
Преображение Души метагалактически.

         Настраиваемся на практику, чувствуя своё тело, настраиваясь на чувствование своего внутреннего мира. И погружаясь в Хум, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. И переходим в зал ИВДИВО. Становимся в зале, развёртываясь в 16320й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 3го Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся им. Стяжаем Синтез 3-й Реальности Метагалактики Фа каждым из нас, возжигаемся этим. 
И концентрируясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез 3-й Реальности ИВО и заполняемся им, проникаясь. Стяжая эталонный Синтез и Огонь 3й Реальности Метагалактики Фа. И заполняясь этой эталонностью. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, развёртываемся Частью Душа каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем эту Часть собою. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас выявить данным действием всё, что не соответствует методам применения и действия Души в новую эпоху, выявить пред собою. И перед собою вы прям выводите, вытягиваете вот эти моменты, где какие-то накопления магические, какие-то накопления заговоров, приворотов, каких-то других состояний. В том числе душевных болей, ещё каких-то вариантах, где Душа ярко впечатлилась и не может от этого уйти. В любых состояниях, что в оптимистических, что  другого ракурса, любого порядка. Всё, что мешает. Всё, что некорректно. То, чем Душа уже не развивается. Как некий объём накопленного, который с собой носите, но вы этим уже не действуете и оно вам уже не нужно. Вот выявляйте сейчас вовне. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас отсечь это и пережечь Огнём и Синтезом Отца. И мы стяжаем Огонь и Синтез Отца и направляем на ту кучку или на тот объём, который по кругу лежит. Или у кого-то в одном месте. У кого-то как зависающий перед вашим телом, по разному у всех. Вы стяжаете этот объём Огня и Синтеза, оформляя его Сферой, туда входит всё то, что вам мешает на данный момент, от чего вы готовы освободиться и то, что вам помогает Кут Хуми ещё выявить несоответствующее. И этим Огнём, это Сферой пережигаете. Вплоть до того, что сама Сфера тоже уходит, не остаётся ни одной крошечки. Какие либо обиды, какие либо гневные состояния, всё туда. Максимально очистить Душу. Бывает момент тупикового развития Души, то есть она зашла в тупик и дальше не знает куда идти, тоже пережигаем. И многие, многие моменты. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, стяжая Огонь, дорабатывая, сжигая всё некорректное, не соответствующее. Владыка Кут Хуми сейчас ко всем подходил и помог доработать тот или иной момент. Всё сожглось, до единой крошечки. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Души ИВО каждому из нас. Возжигаемся, заполняясь им во всех опустошённых, освобождённых местах Души. И вот сейчас очень яркое состояние, когда Душа заполняется и вам в Душе именно становится тепло. Вот ощутите сейчас это большое состояние тепла Души. Оно может отражаться и на теле, особенно где шея заканчивается и переходит в плечи, шейно-грудное пространство на теле. Может идти эффект по голове, может проживаться вся оболочка тела по контуру прям. Вот отличите тепло душевное от того, как вы проживаете физически. И возжигаемся Душою преображённой каждым из нас.
 Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов ИВО. И вот сейчас очень интересное состояние, когда Душа, входя в этом преображение, начинает являть каждому такое чувство, как блаженство, благости. И вот эта благость насыщает Душу этим явлением и Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому Синтез Огня Благости Души ИВО. И мы заполняемся им. 
И в этом состоянии, возжигаясь преображённостью Души, мы синтезируем её со всеми своими Частями, развёртываясь цельно пред Отцом, преображаясь. Проживите, как Душа синтезируется и входит в ваше вышестоящее тело. Вот она сейчас была первична. То есть мы её развернули и сделали на неё акцент. И поработав сейчас с ней, она в преображённом своём состоянии начинает проникаться в каждого из нас телесно, соорганизовываясь со всеми нашими Частями. И отдавая весь накопленный свой огонь и преображённость по всем Частям, где вот это благостное состояние Огня расходится по всем Частям каждого из нас. И мы возжигаемся, преображаясь этим. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас перед каждым, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачивают листики. Это записи ваших трудов вашей Души. Попробуйте прочесть, посмотреть, это может для вас идти расшифровка как текстом, так и голограммой, картиной, проживанием, по-разному. Вот это познание трудов Души своей говорит о том,  что есть определённые навыки вашей Души. И напротив того, что написано в листочках, есть такие графы, где написано «Исполнено» или поставлена даже галочка, по-разному у каждого.  Это означает, что Душа осваивала эту тему. Вот это называется: познание своей Души, умение с ней общаться, взаимодействовать, чувствовать её. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов ИВО, направляя его на данный лист, прося преобразить его. И вот сейчас очень интересный момент. У кого-то этот листик вообще уходит, как именно то, что ты уже исполнил и нужно идти дальше. У кого-то преображается сам лист, у кого-то убираются какие-то пункты, выявляются те, которые ты не сделал или не доделал. И вот это взаимодействие, это есть и в том числе замена записи Души. У кого-то есть даже моменты, когда вы рвёте душевные завязки ещё из прошлых каких-то воплощений. Вот этим сейчас преображением. Рушатся связи, которые уже сейчас не нужны. Сейчас каждому показывают то, на что вы готовы сейчас преобразиться. Есть даже такое состояние, когда вы внутренне обретаете лёгкость. И сдавая, в том числе, какие-то накопления, какие-то методы, какие-то технологии, инструменты предыдущих воплощений, предыдущих накоплений, состояний. Сейчас они тоже вместе с этим преображением, выявляются вовне. 
Мы их сдаём, как те, которые уже не нужны в новую эпоху, Владыке. Выходит помощник, Служащий у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, забирает эти инструменты, которые уже не нужны. У кого-то даже был один из артефактов, который давно искали, его будут, возможно, фиксировать в одном из музеев. Такие накопления в Душе были. Вот сейчас уже нет  этих инструментов, нет технологий которыми пользовались, которые сейчас уже не нужны. Лист перед вами полностью преображён, у того, у кого был. У кого уходил вообще полностью, перед вами развёрнут абсолютно новый Лист. Это есть План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. План Творения Отца каждому. Вмещаем его. Синтезируясь и возжигаясь, попробуйте прочесть, что там написано. Впитываем его, возжигаемся этим Огнём. И вот проживите как этот Огонь, Синтез Плана Творения ИВО каждого, заполняет вас новыми записями, новым Синтезом и Огнём, самое интересное Творением Отца в вас.
      И из зала, в синтезе Аватара Синтеза Кут Хуми мы фиксируемся в частном здании, каждый в своём, на 12288 Реальности Метагалактики Фа. Те, кто в первый раз пришёл, у вас по Закону и Стандарту Отца тоже фиксируется здание на этой Реальности, 5-этажное. Мы сразу все фиксируемся в своём здании на 5м этаже. Садимся в кресло за стол. И на стол, возжигаемся и развёртываем данный Лист Плана Творения, на столе. Он фиксируется здесь этим Синтезом и Огнём. Развёртываемся всей преображённостью Души каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая весь объём, потенциал деятельности, работоспособности Души и умение служить Душою. Развёртывая Служение, как таковое на все 5 этажей. И План Творения развёртывается Синтезом и Огнём так же эманациями по всему зданию. А сам листик остаётся на столе, вы его потом сможете читать, выйти почитать. Сам Синтез и Огонь остаётся в вас. Но как отражение в материи, он фиксируется на листе. Вы  можете потом с ним взаимодействовать.  Возжигаемся этим. 
И вот ощутите, встаём сейчас из кресла, из-за стола и стоим просто на 5м этаже. Возжигаясь Планом Творения данным Отцом и развёртывая его по всему зданию, преображая его. И вот проживите, как записи по стенам, записи по всему зданию, по телу начинают преображаться. Это в том числе, когда идёт смена каких-либо ваших условий. Ещё такой момент, подойдите сейчас каждый к окошку на 5м этаже и посмотрите за окно, какая там природа, какая там материя. Ощутите реальность этой жизни.
       И мы становимся в центр этажа. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся им, преображаясь им синтезируемся. Вот сейчас ощутите своё тело. Оно более вытянутое, стройное и эманирующее, заполненное Огнём и Синтезом. Вот проживите этот момент. У вас сейчас идёт насыщение Огнём Отца Душою, вот это состояние очень интересное. Можно сказать, как течёт по всему телу.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. Переходим в зал ИВО на 16384 Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображённостью, обновлённостью методов, технологий, опыта и накоплений Души каждого из нас в условиях и стандартах новой эпохи, нового времени. Возжигаемся этим, заполняясь, разворачиваясь,  возжигаемся,  преображаясь этим. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем у ИВО Ядро Плана Творения каждого из нас и синтеза нас.  Оно фиксируется в нас, мы им возжигаемся. Ядро очень живое, оно не статичное, оно огненно-возжигающееся, оно двигается, эманирует, оно живое. Вот ощутите это состояние, когда оно входит в тело в вас. Тело, насыщаясь Ядром Плана Творения, тоже насыщается живостью, этим движением, этим желанием и преображается этим. 
И сейчас Отец направляет каждому Огонь Ценностей Души ИВО Человека Метагалактики. Впитываем этот Огонь Ценностей и вмещаем его. И ощутите важность Души, её ценность, её приоритетность для вас. Заполняемся этим, возжигаемся. 
И сейчас мы синтезируемся, развёртываясь своею Душою пред Отцом всем её преображённым явленным состоянием. Синтезируемся с Душою Изначально вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая Синтез Души ИВО, насыщаясь им, заполняясь, преображаясь. Синтезируемся с Душою ИВО. Стяжаем Огонь Души ИВО, заполняясь им, преображаясь и насыщаясь Душою своею Огнём Души Отца. 
И синтезируясь с Душою ИВО, стяжаем Огне Дух в явлении и выражении преображённости Святого Духа, Огненостью Духа. Заполняясь и насыщаясь в Душе и Душою своею огненностью Духа Души Отца. И синтезируясь с Душой ИВО стяжаем Огне Свет Души ИВО, заполняясь в Душе каждого из нас  Огне Светом Души ИВО. Возжигаемся этим. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Огне Энергию Души ИВО, заполняясь и развёртывая её в Душе каждого из нас, преображаясь этим.  
И мы синтезируемся с ИВО, стяжая Высшие Чувства Души ИВО каждому из нас, заполняясь ими, насыщая ими Душу свою. И мы синтезируемся с ИВО, с его Душою и стяжаем Чувства Души ИВО, заполняясь, развёртываясь ими. 
И синтезируя эти составляющие цельности Души ИВО в каждом из нас, мы синтезируемся с ИВО, стяжая Синтез ИВО, возжигаясь и преображаясь им. И вот сейчас происходит контакт Души Отца с Душою каждого. Войдите в это состояние, проживите его. И насыщаясь, пообщайтесь своею Душою с Душою Отца. Вот сейчас Отец направляет поток Огня своим дыханием Души каждому и Душа, насыщаясь этим потоком Огня Души, преображается. Каждому Отец что-то сказал индивидуальное, важное для вас. Это могло быть, как одно слово, так и одна фраза. Могло быть просто, как некий контакт, где вас переключало, и для вас это было важно. Это вот то, что Отец давал сейчас каждому.
          И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Желание Души ИВО каждому из нас и насыщаясь тем Желанием, которое направляет Отец каждому, во вдохновение каждого из нас, в Жизнь выражения Души нас и нами, вдыхая каждого Желание Души Отцом. И вот это состояние сейчас проживите, как идёт более высокого порядка, ракурсом Метагалактики, насыщение Души теми Желаниями, которые есть в Метагалактике и ростом её на это восхождение. Желание — это когда вы желанны в Метагалактике, как некое приглашение, как некое состояние Жизни Метагалактикой развития Души. И мы возжигаемся этим. И мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь им, преображаемся.
             И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. С каждой благодарностью Душа возжигается, насыщаясь этим действием. И возвращаясь физически, развёртывая физически преображённость Души каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и на территорию участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
     

     02:55                                                                        Практика 5.
 Стяжание Монады Человека Метагалактики.

           Мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём, возжигаемся формой Ипостаси 3го Синтеза ИВО. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью 3го Синтеза пред ними. И развёртываемся в зале ИВДИВО в 16320 Вышестоящую Реальность, становясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3го Синтеза. Вот проживите и укрепитесь пред Владыками, пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас чуть-чуть по-другому мы выходим. Потому что вы сейчас стали со настраиваться и ориентироваться на Аватаров Синтеза. Вот это очень важный момент. Вы в него сейчас вживитесь, взраститесь. Именно ваш Хум с их Хум синтезирован. И на основе этого вы выходите в их зал. Не потому что вас выводят, а именно потому, что вы синтезируетесь своим Хум с Хум Аватаров и становитесь пред ними. 
И синтезируясь с Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, заполняемся проникаясь. Вот ощутите, когда ваш Хум сонастроен с Хум Аватаров Синтеза и через эту сонастройку, это синтезирование начинает проникаться Синтез в вас. Тело начинает заполняться новой субстанциональностью, новой выразимостью и концентрацией для вас. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображение Монады ИВО каждого из нас, в явление каждым Человеком Метагалактики в новом выражение Монады.
          И мы синтезируемся с ИВОтцом. Снова синтезируясь своим Хум с Хум Отца, возжигаемся. Стяжая Синтез ИВО, заполняясь им. И переходим в зал к ИВО, становясь пред ним Ипостасью 3го Синтеза, и усиляемся этим устаиваясь, развёртываясь в зале Отца на 16384 Вышестоящей Реальности. И мы синтезируемся с ИВОтцом, стяжаем Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображение стяжаний Монады ИВО в явлении Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, этим преображаемся. 
И мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая у ИВОтца Синтез нового строения и преображения Монады ИВО каждому из нас. Стяжая у ИВОтца Синтез 16385 цельной оболочки Монады явлением ИВОтца каждому из нас. Развёртывая её вокруг тела, возжигаясь ею. 
Мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая 16384 Сфер оболочек Монады, развивая их концентрацией видов Реальностей явлением Человека Метагалактики. Возжигаемся этим, развёртывая их вокруг тела. 
Синтезируемся с Хум ИВОтца, прося преобразить Монаду, Искру Огня Жизни каждого из нас в Ядро Огня Жизни ИВО. И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Ядро Огня Жизни ИВО явлением концентрации 16384 видов Огня Жизни, 4096ти Частей, 4096ти Систем, 4096ти Аппаратов и 4096ти Частностей в каждом из нас и синтезе нас явлением Человека Метагалактики. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем 4096 Синтезов ИВО. Стяжая 4096 Ядер Пламён Монады в Ядре Огня Жизни ИВО каждого. Стяжаем у ИВО 4096 Синтезов, возжигаясь ими. И стяжая 4096 Пламён Монады, фиксируемых на Ядрах Пламён Монады каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая 4096 Синтезов. И стяжая 4096 концентраций Огня основания Пламён Монады каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.  И мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая 4096 Синтезов. И стяжая 4096 Пакетов Синтеза в концентрации Огня основания Пламён Монады, и возжигаясь, развёртываемся этим. 
Мы стяжаем Зерцало основания Монады, с явлением в центровке его Ядра Огня Жизни ИВО в Монаде каждого из нас и синтеза нас. Зерцало фиксируется, возжигаемся этим. И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем Печать Судьбы ИВО на Зерцале Монады каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, преображаемся. 
И далее мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем 16384 Поля Сфер оболочек Монады с явлением 4096 Пламён Монады каждому из них. Стяжаем 16384 видов Субъядерностей Полей Сфер оболочек Монады каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим.
 Синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Образ Отца ИВО фиксируемый на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас и синтеза нас. И Образ Отца ИВО проникается в Ядро Огня Жизни ИВО в Монаде каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем Эталонного Человека Метагалактики ФА ИВО Монады каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим. И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез 4096ти Эталонных Частей, 4096ти Эталонных Систем, 4096ти Эталонных Аппаратов и 4096ти Эталонных Частностей, скоординированных с 16384мя Сферами оболочками Монады в Эталонном Человеке Метагалактики ФА, растущих и поддерживающих Жизнь собою. И возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с ИВОтцом, стяжая фиксацию явления Совершенной Монады в синтезе 16 Монад 4096рицы Частей у ИВ Человека Творца ИВО 16377й Вышестоящей Реальности ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, преображаясь этим.
 Мы синтезируемся с ИВОтцом и, синтезируясь с ИВ Человеком Творцом ИВО в переводе и фиксации Монады каждого из нас, вместе с нами переводят на 16377  Реальность Метагалактики Фа. Здесь она развивается, растёт и преображается. 
И мы снова разворачиваемся в зале ИВОтца. Синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая Синтез Монады ИВО Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. Стяжаем Синтез ИВО, преображаясь им.
 И мы благодарим, возжигаясь и преображаясь Синтезом Отца. Сейчас находясь в зале Отца, вот в этом преображении постойте, поустаивайтесь, насыщайтесь, развивая, развёртывая это собою.
 И мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВ Человека Творца ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически, эманируем собою и фиксируем синтезфизически преображённую Монаду ИВО в каждом из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и на территорию участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.


        05:11                                                            Практика 6
                                                  стяжание Эталонного Абсолюта ФА ИВО                                              

Мы возжигаемся всем накопленным синтезом и огнём. Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 16320й Вышестоящей Реальности Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО Ипостасью 3го Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта ИВО каждым из нас и синтеза нас в компактификации и синтезе методики стяжания синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас, возжигаемся этим. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов ИВО, преображаясь им.
            Переходим в зал к ИВОтцу на 16384ю Вышестоящую Реальность 4096 ИВР Ипостасью 3го Синтеза. И синтезируемся с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Фа ИВО каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.  
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Клеточкой ИВОтца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Клеточки ИВО каждого из нас. И стяжаем у ИВОтца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клетки Изначально Вышестоящего Отца, в теле ИВОтца каждого из нас. И прося Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Клеточки ИВО в Хум ИВО для последующего стяжания Абсолютного Огня ИВО Абсолюта ФА ИВО физически собою через Хум ИВО. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Ядром Клеточки ИВО. Мы стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки ИВО перевести в явление Ядра в закрытом режиме, на явление в Хум в открытом режиме, только для каждого из нас и соответствующий Источник Огня Абсолютного ИВО в нас. 
И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих Огнеобразов каждому из нас вплоть до Абсолюта Реальностей. Возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою. Возжигаемся ею и растворяя первую Каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом. Прося ИВОтца преобразить физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания явления Абсолютного Огня первой Каплей Абсолютного Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою. Возжигаемся и преображаемся этим. 
И ощущая в теле эту Каплю по границам тела, в стопах, в плечах, в голове, по контуру тела. Насыщаясь и проникаясь ею, преображаемся. В том числе, когда начинает идти эта развёртка, в теле идёт определённая легкость, может идти как сияние в Хум, может идти как в центре головного мозга, по-разному. Вот ощутите, найдите это ощущение, это чувство, это проживание, которое есть у вас. 
И мы синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Эталонный Абсолют ИВО прямого Абсолютного Огня ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим. Вспыхиваем и развёртываем Эталонный Абсолют в цельности всего физического тела каждым из нас  синтезом нас, физически собою. Прося ИВОтца установить, закрепить, сотворить, компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас, для возжигания Эталонностью Абсолютного Огня Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолюта явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта ИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся, развёртываемся Эталонным Абсолютом пред ИВО физически собою. И мы синтезируемся с Хум ИВОтца и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически,  эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи и на территорию участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
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