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Файл 1, время 02:40:40 – 03:08:06
Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактичности явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся - это значит мы сейчас просто, то о чём я говорила, что у человека есть дух, свет, энергия. Просто вот концентрируем или делаем акцент внутренне – воображаем, что это у нас есть, вернее в вас. Воображаем, что это всё сейчас вспыхивает вокруг вас. Мы возжигаемся всем Духом, Светом, Энергией и Огнём. Концентрируемся на точку Хум - в центре груди. Вот здесь - точка перехода или точка контакта с Отцом. Просто мысленно воображайте, что вы туда сконцентрировали весь свой объём Духа, Света, Энергии, Огня.
Синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Это значит попробуйте сейчас в точке центровки, в точке Хум, акцент на неё. Из точки Хум попробуйте, направляя как луч – направляем Отцу. Отец направляет в ответ каждому из нас. И вот Огонь Отца в точке Хум начинает из Хум разворачиваться по всему телу. Воображайте. Если проживаете телом - очень хорошо. Прямо распределяйте по всему телу до стоп, в руки, в ноги, в голову. Огонь Отца начинает разворачиваться из точки Хум телесно в каждом из нас. Заполняемся этим Огнём.
Далее, точно также мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Опять акцент на точку Хум и разворачиваем этот Огонь по всему телу. Заполняем все клеточки, атомы, ядра клеточек Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаем в позвоночнике Ядра Синтеза, всех пройденных Синтезов у кого сколько. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, всё наше тело. Заполняемся. И мы проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся всей командой нашей пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся Формой.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Впитываем, заполняемся. Заполняясь всеми качествами, свойствами в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь человечностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть Человечность в каждом из нас, Человечность Изначально Вышестоящего Отца, перспективой, ростом, развитием, взрастанием Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью третьего Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся всеми Частями в каждом из нас и сливаемся всеми Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца в максимальной открытости Изначально Вышестоящему Отцу. Кто первый раз – сердце, разумение, душа три части с тремя Частями Отца. Отец с каждым по способностям, и возможностям каждого на данный момент. И вот открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. И в этой открытости вот допустите, учимся доверять Изначально Вышестоящему Отцу, понимая и принимая, что всё, что у нас есть, всё, чем мы владеем и что мы сами каждый Есмь клеточка Изначально Вышестоящего Отца. И в том совершенстве, которое есть в каждом из нас на данный момент, что каждый из нас совершенен пред Отцом. Мы проникаемся совершенством Изначально Вышестоящего Отца в возможности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Мы проникаемся тотально, то есть ментально. Не знаю, ну на уровне чувств, на уровне ощущений, включаем всё, все возможности каждого из нас на уровне воображения, что Отец тотально входит в нас, и мы входим в Отца, по принципу альфы и омеги. Где Отец развёртывает возможности, увеличивая вот те возможности каждого из нас на какое-то совершенство в чём-то, что видит Отец для каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать какие-то способности, какие-то наработанные, какой-то наработанный опыт полезный, который нужен сейчас, как видит Изначально Вышестоящий Отец вот в тех перспективах роста каждого из нас. И просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, расширить восприятие каждого из нас на Планетарное и дальше на Метагалактическое, в росте Человека Метагалактики в каждом из нас, в возможностях восприятия, и жизнь Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Условия роста Метагалактичности в каждом из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах роста, развития, служения, восхождения, реализаций, достижений, дел, действий, взаимодействий, подготовок, обучения явлением Изначально Вышестоящего Отца всей жизнью своею в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся физически, возжигаясь 4096-ю Эталонными Частями. Возжигаемся Метагалактичностью каждого из нас.
И эманируем, то есть излучаем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 00:55:35 – 01:43:24
Практика 2
Тренинг: Проживание среды первой, второй и третьей Реальности Метагалактики Фа. Стяжание третьей Части Душа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Стихий Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

Синтезируемся. Возжигаемся всем накопленным Огнём. У вас… Мы идём, и проживать будем учиться на уровне Частей, которые у нас стяженны. Мы с вами возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом первой Физической Реальности. То есть вы должны увидеть, что первая Физическая Реальность - это синтез разных галактик, солнечных систем, планет первой Физической Реальности, это не только планета Земля. То есть это вид материи, который состоит из множества, множества, множества, большого количества огромного.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом первой Физической Реальности, переходим в зал. Разворачиваемся в форме Ипостаси 3-го Синтеза. И мы проникаемся, и вот попробуйте вы прожить, ощутить. Учимся стоя, вот четко оформляясь телом, телесно, накапливая опыт телесной проживательности. И мы проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца первой Физической Реальности. Возжигаясь и проникаясь стандартами, законами, методами, правилами, императивами. 
Идём по 16-рице: движением, ощущением, чувствами, мыслями, смыслами, сутью, идеями, правами, мощью, параметодом, основами, синтезначалами, взглядом, имперациями, Я Есмь и условиями первой Физической Реальности. Проникаемся, прося развернуть 16-рицу Частностей первой Физической Реальности в Частях каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас обучения проживательности Жизни. На каждой Реальности есть жизнь, которая развивается Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрировать нам условия и прожить Жизнь этой Реальности. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить восприятие каждого из нас, стяжая Восприятие первой Физической Реальности Метагалактики Фа.
Отец подводит нас, знаете такое, есть большое окно вот. Попробуйте посмотреть, то есть увидеть жизнь, вот воспринять её тем Огнём, который там в каждом из нас развёрнут - вот воспринять жизнь. Время, имеется в виду там, что по вашим ощущениям, по вашей проживательности: вечер, день, полдень. Что? То есть попробуйте со настроиться и прожить Огнём Отца, возжигая первую Часть Образ Отца, синтезируя с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца первой Физической Реальности. Смотрим. Запоминаем. Возжигаемся этим опытом.
Синтезируемся. Вот когда мы этот опыт фиксируем, в вас фиксируются знания тоже записываются в этот опыт, который вы сейчас приобретаете. Что вы не просто вышли и постояли в зале у Отца, то есть у вас в Огне идёт определённая запись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом второй Реальности, как эфира Метагалактики. Переходим в зал, развёртываемся в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Четко оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его. Проживайте другую среду в зале. Возжигаемся Частью Слово Отца, синтезируясь с Частью Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся стандартами, законами, методами, правилами, эфиром Метагалактики, прося преобразить каждого из нас входя, в чистоту энергетики эфира Метагалактики. Вот именно та Эфирная Реальность, которая Эфир Метагалактики, проживите её в естестве, какая она есть. Стяжаем движение, ощущение, чувство, мысль, смысл, суть, идеи, права, мощь, параметод, основу, синтезначало, взгляд, имперацию, Я Есмь и условия второй Реальности. Прося развернуть их в Частях каждого из нас ракурсом второй Части Слово Отца. И мы насыщаемся, насыщая свою жизнь, жизненность энергией, энергетикой, энергетикой Эфира Эфирной Реальности. Знаете, получая такой чистый, хороший заряд и заряженность. Прося развернуть эту заряженность в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. И попробуйте акцентироваться на проживательности вашей второй Части Слово Отца, развёрнутой, в общем-то, вокруг каждого из вас. Прося записать этот опыт во все Части, Системы, Аппараты и Частности.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом третьей Реальности Метагалактики. Возжигаемся Его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности, развёртываемся Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И проживаем сейчас, со настраиваемся со средой зала астрал Астральной Реальности и материи Астреи, то есть звёздной материи, из чего формируются все звёзды. И Астрея, как астральная материя, несёт в себе принцип начала творения. То есть того творения, которое закладывается в каждом из нас, которое закладывается в третьей Реальности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем движение, ощущение, чувства, мысль, смысл, суть, идеи, права, мощь, параметод, основу, синтезначало, имперацию, Я Есмь и условия третьей Реальности Метагалактики, прося развернуть во всех Частях каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом, Огнём, Условиями Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом третьей Реальности Метагалактики. Прося записать этот опыт во все Части, Системы, Аппараты и Частности.
Наша с вами задача научиться свободно бегать по всем минимально 16-ти Реальностям Метагалактики. Спокойно переходить по залам Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, учиться сканировать, воспринимать. Попробуйте сейчас наработать этот опыт восприятия третьей Реальности. Синтезируясь, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем, знаете, как вот, учимся получать и проживать ответ от этой Реальности. Когда мы эманируем в ИВДИВО, от оболочек мы учимся проживать ответ. То есть также от материи, от той жизни, которая там развёрнута, мы с вами тоже учимся проживать ответ. Максимально заполнение Изначально Вышестоящим Отцом и эманации этого Огня и Синтеза в окружающую реальность. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядро первого Синтеза, Ядро второго Синтеза, в синтезе синтезировать все Ядра у кого сколько есть ракурсом Синтеза третьей Реальности восприятия, в возможностях восприятия именно этой материи астрейности, астральности. Возжигаясь Началами Творения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Стихий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем 64 Стихии, которые развивают материю Метагалактики. В тоже время развивают внутри нас определенные начала, начала творения и стихийные взаимодействия ракурсом Стихий, в активации творческого потенциала каждого из нас. Вот чтобы все те идеи, перспективы, вот на будущее там, чтобы всё, что сейчас кажется нам фантастикой когда-то реализовались, такой ракурс. 64 Стихии - ими владеют 64 пары Владык Стихий. Служат они у Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. У Изначально Вышестоящей Матери это материнский аспект деятельности, как и Владыки Царств.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обучения, синтез и условия восприятия цельности и целостного восприятия каждому из нас и синтезу нас. Проживаем третью Реальность.
И вот, попробуйте увидеть, сейчас Отец разворачивает. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя синтез с ним, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Он нам сейчас разворачивает Астрейную материю как творящее начало. Вот попробуйте её воспринять, увидеть.
Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов первой, второй и третьей Реальности.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Возжигаемся глубже формой. Не забываем, когда ходим по разным Реальностям отслеживать на себе форму. Если ещё не видим, не проживаем, то просто утверждаем, что заходя в какой-то новый зал «возжигаемся» или там делаем акцент на то, чтобы форма у нас не терялась по дороге. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Души - Метагалактической Части, третьей из 4096-рицы в синтезе 16-ти выразимостей, цельной, с объёмом Духа масштаба Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём, переходим в зал на 16384-ю Реальность. Развёртываемся Ипостасью 3-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Душа в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся. У кого она была, мы просим преобразить Душу предыдущей формации, предыдущего этапа и опыта развития в каждом из нас на Метагалактическую Часть Душа с сохранением всего положительного, полезного опыта в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить третью Часть в синтезе 16-ти выразимостей Душа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Ядро Части. Стяжаем 4096 Оболочек. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Систем, Аппаратов, Частностей в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас и обучить в реализации дееспособности Части третьей Душа умение сканировать. Проникаясь этим умением и заполняясь умением, навыком, опытом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть принцип чувствознания в Душе каждого из нас с перспективой формирования и роста следующей Части третьего горизонта Чувствознания.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, навыки, опыт сканирования, чувствования, чувствознания, на основе этого распознавания и дальнейшей потом расшифровки. Расшифровка идёт уже ракурсом четвёртой Реальности и ментальности. Вот здесь мы закладываем эти перспективы. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти возможности и способности в третьей Части каждого из нас по всем Реальностям Метагалактики Фа 16384-ём.
И возжигаясь Душой как третьей Частью, синтезируясь с Душой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём и Синтезом третьей Части Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся третьей Частью Душа каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.











Файл 2, время 02:08:38 – 02:21:50
Практика 3
Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал 4000…, сейчас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явлено. Развёртываемся в форме Ипостаси третьего Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия обучения, личной подготовки каждого из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем перспективы роста, развития, реализаций, достижений в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть эти возможности в каждом из нас честным, искренним Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, свободой воли каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И мы проникаемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Принципом Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца. В чести и достоинстве. Проникаемся Мужественностью от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь Нежностью Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь в потенциале роста Статусности каждого из нас, Статусностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Служащим Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Эманируем всё. Возжигаемся физически, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:22:56 – 02:29:10
Практика 4
Тотальное заполнение всем объёмом Огня и Синтеза. Стяжание ночной учебы

Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза первого дня Синтеза. Прямо попробуйте это саккумулировать, сконцентрировать и прожить этот объём Синтеза у вас в теле физически. Хм, даже руками показывает. Вот когда мы возжигаемся вот этот объём весь, если он где-то там показываете в одном месте, вот по всему телу распределите. Вот всё тело, знаете как, объём Огня и Синтеза, знаете как, равномерно. Чтоб все Части были этим заполнены. Вот знаете равномерность. Чтоб все Части, всем досталось. Вот знаете, как в поговорке той: «Всем сестрам по серьгам» - так всем Частям весь объём Огня и Синтеза. Вот разверните весь объём Огня и Синтеза во всех Частях. Вот, хорошо.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём на этот объём Огня и Синтеза, где идёт такое сплавление и заполнение. Попробуйте проживать быстрое такое заполнение, когда в вас есть определённый объём уже наработанного Огня. Вот на этот объём Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот так быстро входит и разворачивается по всему телу. Раз и вы заполнились вплоть до стоп.
И переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения каждого из нас третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развития и, развития разработкой этим Синтезом каждого из нас, обучения применений, применимости этим Синтезом синтезфизически. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Условия ночного обучения и подготовки третьим Синтезом каждым из нас, каждому из нас. И стяжаем концентрацию третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Возжигаемся, развёртываемся.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 01:42:22 – 02:07:45
Практика 5
Стяжание Эталона Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Эталонности Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми 4096-ю Частями в каждом из нас, развёртываем их в физическом теле.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть этот Синтез в Частях каждого из нас, синтезируя Части между собою, заполняя их Синтезом. Учимся физически проживать заполнение Синтезом, сканировать даже своё тело, вот насколько вы сейчас заполняетесь. Чтобы были заполнены все клеточки нашего тела, все атомы, ядра, все части внутри должны быть залиты Синтезом. Знаете как, питание. Утром завтракали? Вот и их накормите сейчас. И вот, да, и тоже будем считать, что они тоже будут завтракать. Заполняемся Синтезом.
Мы говорили об утончённости. Вот, воображайте, что: как только вы начинаете заполняться Синтезом, это ж более утончённая субстанция по отношению к нашему физическому телу, поэтому вот эта утончённость начинает заполнять всё физическое тело; соответственно, все части внутри него.
И вы утончаетесь. То есть, ваши атомы, ядра атомов становятся более утончённые. То есть, вас начинает заполнять другая мерность, другая концентрация этих огнеобразов.
В каждой Реальности есть огнеобразы. Названия одинаковые, но по содержательности, по качеству они абсолютно разные, по мерности они абсолютно разные.
Попробуйте физически сейчас отследить, или запросить у Аватара Синтеза Кут Хуми: насколько ваши Части заполнились Синтезом? Если где-то вы видите, что там не хватает, там не заполненность, прямо туда мысленно воображением направляйте поток Синтеза.
Или можно попробовать активацией, возжигаясь в точке Хум, через Хум – когда Синтез от Аватара Синтеза Кут Хуми идёт в тело каждого из нас, – и вот через Хум разворачивается по всему телу, тотально заполняет. Вот прямо до кончиков пальцев, чтобы научиться проживать: стопами, ладони проживаем; вот все руки, ноги, вот всё тело заполнено.
Возжигаемся физически Формой Ипостаси 3-го Синтеза. И учимся проживать телесно, как форма оформляется, одевается. Учимся. То есть, это то, как вы нарабатываете.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения и подготовки каждого из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть обучение каждому из нас в ракурсе 4-х принципов Служащего и служения в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся естеством жизни служением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим обучить и передать опыт естества жизни служением Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, проникаемся и преображаемся этим.
Впитываем: Владыки передают этот опыт.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 3-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Эталонность служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собой всей жизнью своею. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся всей стяжённой Эталонностью в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Файл 3, время 02:51:35 – 03:08:28
Практика 6
Стяжание 4096-ричного Эталонного Абсолюта и Программы Воскрешения Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта и Программу Воскрешения Абсолюта Фа. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность, развёртываемся Ипостасью 3-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Омегой –клеточкой в теле Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ричный Эталонный Абсолют из Омеги каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем в себя Эталонный Абсолют.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Программу Воскрешения Абсолюта Фа каждому из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Возжигаемся физически всем стяжённым. Развёртываемся.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:29:10 – 01:48:51
Практика 7
Тренинг - обучение у Аватарессы Фаинь Эталонности Ивдивного стиля – как Человека, Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прозрения Души Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза.
Ну вот, смотрим, сонастраиваемся, синтезируемся с Аватарессой Фаинь. Владыка даже не вышел сейчас в зал. Проникаемся Огнём Аватарессы Фаинь, заполняемся.
Сонастраиваемся, просим Аватарессу Фаинь видеть вместе с нами, то есть, передавать нам возможности виденья, сканирования. Проникаемся этими способностями и возможностями.
А попробуйте сейчас сонастроиться с Аватарессой Фаинь. У неё достаточно яркое восприятие в нашем… – специально оделась, – одежда.
У неё блузка и юбка. Юбка – где-то, до середины колена, узкая. То есть, знаете, как в нашем восприятии – юбка-карандаш. Яркого цвета кофта – ну, блузка. И на талии ремень, который вот в тон юбке. Попробуйте, – я потом скажу – попробуйте определить цвет юбки и цвет блузки. Они достаточно контрастные и яркие.
Аватаресса Фаинь высокая, стройная. У неё сейчас распущенные волосы сзади. Они немного подколоты спереди. Но, в общем-то, основная масса волос: распущены, и лежит сзади ниже плеч.
Туфли, обратите внимание: такие остромысые лодочки, и у них шпилька, сантиметров десять точно.
Владычица Фаинь говорит: я не всегда так одеваюсь (смеётся). Ну, чтоб мы сейчас увидели: она не всегда в такой одежде и в такой обуви.
Но, вот вы должны сейчас на неё сонастроиться взглядом. У неё черная юбка и ярко-красная блузка. И на талии юбка, – знаете, такое – подпоясана, то есть, перехвачена талия ремешком. Ну и из аксессуаров – серёжки я вижу. Попробуйте посмотреть.
Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы просим, и стяжаем Ивдивный стиль каждому из нас и синтезу нас. С просьбой обучить, взять на обучение и воспитание утончённостью, утончённости стиля, как это есть в ИВДИВО – в воображении, явлении Аватаресс. Чтобы это было гармонично – в явлении поддержки вот внутренней красоты внешним выражением. Когда есть вот этот баланс внутреннего и внешнего. И внутренняя красота подчеркивается внешней формой, а внешняя форма поддерживает и помогает в служении каждому из нас в естестве жизни.
Чтобы любая одежда, аксессуары, обувь, какие-то предметы, необходимые, – да? – которыми мы пользуемся, всё было и соответствовало тому стилю, который мы должны в себе наработать, воспитать, взрастить. С точки зрения утонченности Огнём и Синтезом. Проникаемся. Начало положено.
Дальше, мы сейчас с вами проникаемся глубже, вот на тот объём, который нам Владычица сейчас зафиксировала, да. Вот на ту внутреннюю. Вот кстати, синтезируясь с Аватарессой Фаинь, стяжаем Эталон Ивдивного стиля каждому из нас. И этот стиль не только будет касаться формы. Это стиль, – имеется в виду, формы как одежды – Ивдивный стиль всего: вашей выразимости, умения говорить, умения действовать Огнём и Синтезом, применяться Синтезом. Ивдивный стиль вот всего во всём, вот некое его, знаете как: более высоких таких, аристократических явлений. Но, в лучшем понимании и осмыслении этого слова – как внутренний гражданский аристократизм.
И просим Аватарессу Фаинь взять на обучение, обучить ещё умению подбора предметной среды, которой мы пользуемся – вот именно ракурсом Эталонности, внутри заложенной. Чтобы каждый предмет, каждая, там, вещь, которые у нас есть, покупаем, приобретаем, чтоб она соответствовала этой внутренней Эталонности. И поддерживала, воспитывала, и давала возможность вот этого поддержания внутри состояния служения – этой внутренней утончённостью чувствования красоты, гармонии.
Это мы больше говорили ракурсом человеческим.
А теперь, синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы стяжаем с вами Эталонный Ивдивный стиль Служащего Изначально Вышестоящего Отца. С просьбой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас этой Эталонности Ивдивному стилю Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Где и этика, и эстетика; и различные варианты действия внутреннего, внешнего – всё в синтезе и в цельности. Умение корректно общаться друг с другом – это тоже сюда всё относится.
Где будут ещё обучать вас иерархичности, вот даже умения общаться. Переключаемости, вот то, о чём мы с вами говорили: когда мы общаемся просто как подруги; или когда мы общаемся как Служащие; когда мы общаемся как Посвящённые, это совершенно тоже другой ракурс.
Вот Ивдивный стиль, он в себе синтезирует все вот эти возможности, разные аспекты. Вот нам нужно научиться, обучиться, выработать, воспитаться Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, даже больше Аватарессой Фаинь.
Попроживайте, как вы сейчас там стоите – и преображаетесь: даже некая такая отстроенность в телах, знаете как.
Максимально там офизичиваемся. Физически стоим. Обратите сейчас внимание на вашу обувь. Допустите, если кому-то хочется высокие каблуки, пожалуйста, вам это не запрещено. Иногда, я знаю, бывает у служащих, что очень хочется ходить на шпильках, а здесь на физике себе позволить не могут. Вот у них там вышестоящие тела (смеётся), они себе просят, чтобы там на шпильках стоять.
Вот, Владычица говорит: переходим. Мы сейчас переходим в специальный зал, в специальную комнату, идём за Аватарессой Фаинь. Вышли из зала, идём по коридору, повернули направо.
Обратите внимание на походку Аватарессы Фаинь. И проникаемся сейчас, вот, знаете – психодинамичностью походки. Когда Владычица Фаинь даже своим шагом, вот этой спецификой, передаёт какие-то возможности нам с вами. Чтобы… ну, как иерархия, знаете: отслеживает по глазам, по голосу и по походке.
То есть, вот эту психодинамичность тела, походка на шпильках, на каблуках. Вот знаете, как: такая лёгкая, уверенная, такая устремлённая; но, в тоже время, очень гармонично тело движется. Вот попробуйте это сейчас: просто впитывайте, сканируйте, проникайтесь.
Ну, вот мы подходим к залу. Владычица открывает дверь, пропускает нас. Мы заходим. Ну, значит, смотрите: нам там в зале сейчас такое разделение, как несколько таких для каждого комнат. Мы входим в эти комнаты. И у каждого из нас там такая, знаете как, ну, похожая как у нас здесь на физике стойка с вешалкой, знаете как, с одеждой. Вот вам предлагается там, знаете, материализация одежды, переодеться вот на основе той Эталонности. Возжигаемся сейчас стяжённым Эталоном. Вы его эманируете, и вот на эту эталонность сейчас попробуйте: подойти, и сами вот взять ту вешалку вот с той одеждой, к которой у вас рука сейчас тянется, какой-то комплект одежды.
Выбрали. Смотрим, переодеваемся. Вы должны увидеть, что, даже выбирая одежду, то есть, у нас всё равно идёт по вашим внутренним накоплениям, наработкам, по вашему внутреннему состоянию на «здесь и сейчас».
Ну, и попробуйте, значит, справа, если вы зашли в комнату, дверь у вас осталась сзади вас. С правой стороны, то есть, перед вами – там одежда, а с правой стороны –зеркало на стене. То есть, сейчас переоделись, повернитесь к зеркалу: смотрите на себя. И смотрите, в какой вы сейчас одежде.
Знаете, такое: не факт, что выбрали самую лучшую. В том плане, что самая лучшая, как в выражении вас – внешней формы. То есть, срабатывают где-то ещё какие-то накопления. Хотя есть эталонность, на которую, – вот мы сейчас будем с вами, опираясь на эту эталонность, – с Владычицей Фаинь потом это всё разрабатывать, воспитываться.
Но, всё равно сейчас срабатывает какой-то внутренний, потому что ваше вышестоящее тело выбрало. Физика может даже и не думает так, что вам это нравится. Но оно чётко отражает там сейчас все ваши накопления и состояния.
И вот посмотрите на себя в зеркале: нравитесь вы там себе, не нравитесь? То есть, насколько образ, который вы видите, гармоничен.
Ну, теперь к вам туда заходит, можно сказать: для вас, для нас – это консультант, это Служащий у Владычицы Фаинь. Который вам сейчас предлагает другой вариант одежды. С тех же самых вешалок, где вы выбирали, для вас. Предлагает вам.
Они выходят. Вы переодеваетесь. Поворачиваетесь к зеркалу, смотритесь: насколько этот вариант вам нравится, насколько вы в нём гармонично чувствуете? Вот, на уровне чувства, как у вас там? Что вы при этом чувствуете? В чём эта форма одежды вас отстраивает, помогает. Пробуйте вот сейчас, сканируйте.
Что она подчёркивает? На чём сделан акцент? Вот у кого-то там даже декольте – не углубляйтесь.
Кстати, знаете: раньше, вот эти платья, какой там век у нас, 18-й был? Когда были открытые плечи, то есть, корсеты, открытые плечи были, и вот здесь рукав был. То есть, когда вот эта часть открытая. Это как раз таки было связано с душой. То есть, душа у нас фиксируется вот здесь. И вот так тоже была через внешнюю фиксацию, вот здесь, в этом месте. То есть, было, как вам сказать, как некое внешнее действие, чтобы у нас душа вот здесь разворачивалась. Когда вот душа открывалась, открытость определённая. То есть, вот эти платья этому способствовали.
Посмотрите на себя сейчас там: короткие, длинные, расклешённые? Какой силуэт, обратите внимание. То есть, вам предложено наиболее гармоничный сейчас для вас по форме силуэт. Там у кого-то костюм, у кого-то платье, у кого-то юбка с блузкой. Кстати, у кого-то даже и сарафан. Форма – сарафан в сочетании с блузкой. Смотрим на обувь. Обратите внимание, Владычица говорит, на длину вашей одежды. Вот акцент, какая для вас оптимальная длина, что бы вот соблюдались пропорции какие-то. Вот, форма – имеют значение все тонкости и детали.
И попробуйте так сосканировать, сонастроившись на Аватарессу Фаинь. Какой образ, то есть, с чем у вас ассоциируется. Вы себя сейчас там как ощущаете, чувствуете? Вот, образ – какой у вас перед глазами? Вы в каком образе? Как, знаете как в том старом фильме: «Я в образе». Вы там в каком образе? Этот образ для вас гармоничен? Он вам нравится?
Просим Аватарессу Фаинь, чтобы нас обучили ещё физически этим явлениям, чтобы здесь на физике у нас тоже вот эта гармония и гармоничность воспитывалась у нас. Вот запоминайте.
Теперь мы возжигаемся Образом Отца, как первой Частью. В активацию Образа Отца вот сейчас – на эту эталонность, которая у нас развёрнута в каждом из нас. Подходим, берём, выбираем сейчас одежду, как Форму. Вот сейчас у нас в активации первая Часть Образ Отца из 4096-ти Частей. И вот, знаете как, какая там одежда вам сейчас сигналит, берём её и одеваемся. И опять поворачиваемся к зеркалу, и смотрим. Сейчас ваша Часть Образ Отца активирована, да? То есть, в синтезе этой эталонности, которую мы стяжали, вот вы выбрали в соответствии, что у вас там сейчас сложено в Образе Отца. Одеваемся, поворачиваемся, на себя смотрим. И смотрите сейчас – на основе активации первой Части.
Мы сейчас будем тренироваться, чтобы вы увидели какую-то разницу, для себя сложили, вот в чём она: когда вы одной Частью действуете, когда другой. Другая Часть задействована, когда в синтезе другие Части действуют, и активированы. То есть, как у вас идёт внешнее выражение на внутреннее – смену внутреннего содержания.
Пока просто Частями, мы не задействуем ни Посвящения, ни Статусы. Смотрим на себя, запоминаем – вас, сканируем себя. Вам нравится вот этот образ, который сейчас стоит? Или вам всё-таки хочется в нём что-то изменить?
То есть, первое к чему вы потянулись, вы это одели. Потом у некоторых такое: «Не нравится». Ну, не у всех. Поэтому возжигаетесь эталонностью. Глубже, синтезируетесь глубже с Владычицей Фаинь. И попробуйте сейчас Огнём Владычицы Фаинь, с помощью и с поддержки Владычицы Фаинь сейчас выбрать, на основе вот вашей активированной первой Части, подобрать сейчас одежду. То есть, вот или что-то одно сменить у кого юбка с блузкой. Вот попробуйте, или может другой вообще вариант. То есть, кто-то из вас поменял.
Возжигаемся Образом Отца и Словом Отца – две Части, в синтезе. Подбираем себе одежду, переодеваемся.
И вот посмотрите, какая у вас там цветовая гамма, что на вас надето. Какое сочетание – костюм, платье, юбка с блузкой. Какие цвета? Там все видят.
Кстати, сейчас кто-то один из вас стоит в брюках, то есть, какой-то костюм брючный. Для кого-то наоборот, то есть, знаете как: элегантный брючный стиль – это нонсенс, поэтому вы сейчас это на себя примеряете. Вот кто-то один из вас – не знаю, кто.
Вот просим Аватарессу Фаинь обучить элегантности. Причём, элегантности, стяжая у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь: Элегантность Человека, Элегантность Посвящённого, Элегантность Служащего.
Ну и смотрим сейчас на себя: насколько у вас там, знаете как, цветовое предпочтение; и даже поменялось, ну, скажем так, фактура и плотность. Я не знаю, как это объяснить. И, кстати, вот фактура материалов, из которой сшита сейчас одежда, которую вы одели: вот попробуйте это попроживать, посканировать.
И возжигаемся тремя Частями: Образом Отца, Словом Отца и Душою, синтезируя их между собою Синтезом Аватарессы Фаинь. Возжигаемся, развёртываемся эталонностью Ивдивного стиля в синтезе трёх Частей. И переодеваемся сейчас, выбираем, подходим, одежду.
Попробуйте теперь увидеть, поменялось что-то? В одежде, которою вы выбрали, с точки зрения элегантности, когда вы её стяжали. Она у вас как-то меняется?
У меня такое ощущение, знаете, как будто даже сами материалы, из которого одежда, поменялись на какую-то утончённость. На какое-то более высокое качество что ли, не знаю. То есть, одежда совсем выглядит по-другому. Она простая, там дресс-код у нас не самый высокий, вот просто обычной жизни.
Потому что, даже вот иногда мы выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на личное общение, – да? – как к Владыкам, нас ведущим. И мы выходим просто в форме. Она не всегда у нас отражает наши служебные полномочия.
Ну вот, посмотрите на эту одежду, которая у вас сейчас, то есть, на её элегантность, как вы там в ней себя: вот попробуйте сосканировать, вот ваши ощущения, как вы себя комфортно, вот так вот – в чём вы стоите.
Попробуйте разницу как-то воспринять, когда вы были, у вас одна Часть фиксировалась, потом две Части, сейчас три Части у вас возожжены. И вот в синтезе трёх Частей, когда включилась третья Часть. Поменялось ли ваше восприятие, поменялось ли ваше сканирование, поменялись ли ваши какие-то способности ещё вот, даже ощущения в проживании, в чувствовании себя – вот там, где вы сейчас стоите?
Цветовую гамму там видите, отличаются цвета? И попробуйте сейчас рассмотреть детали на ваших костюмах, на ваших платьях. Посмотреть, может у кого-то есть отделка, у кого-то вижу: вышивка даже есть, то есть, отделка вышивка.
А! Вы знаете, ещё почему важно – внешняя деталь? Приведу пример.
Смотрим там на себя, не отвлекаемся. Просто вы туда выше – акцент, просто услышьте сейчас.
Виталий вот приводил пример, когда к нему подошла одна дама, там, в перерыве. И говорит: «Виталий, если б не твои туфли, я бы на Синтезе не осталась!» А он говорит: «А что с моими туфлями не так?» «Нет, но у тебя такие туфли!»
То есть, это говорит о том, что женщина замечает детали, и для неё это имеет какое-то значение. То есть, если бы это был не он, – ну вот, он посмеялся – он начал бы думать на эту тему: «То есть, если бы я был, может, в других туфлях, она бы не осталась?!»
То есть, увидьте, насколько это важно. Вот, особенно если дамы – общаемся с дамами, – они обращают на это внимание.
Ну, и приводил ещё пример, что: был молодой человек, который Синтезы начал вести, и всё время вёл в джинсах. В итоге, ему уже Виталий сделал замечание раз, два, потом запретил. Сказал, что всё: или не будешь вести Синтез, или ты переодеваешься в костюм. И вот, когда пришёл первый раз в костюме – и встал, дамы все просто ахнули! Насколько, смотрите: поменялось ведение Синтеза в лучшую сторону. Вот увидьте! То есть, одежда переключила его на другой стиль ведения.
Как вы там себе нравитесь? Чего смеёмся? Разницу вот какую-то для себя отметьте. Учимся, учимся! Вот мы сейчас обучаемся ещё и видеть. То есть, вот этот опыт – он записывается. Знаете как, вот всё что вы сейчас наработаете, оно ваше – и никуда не денется. И ваши тела сейчас нарабатывают опыт, получают рекомендации.
Рекомендации нами там были получены практически сразу с самого начала, там у вас висят, в общем-то, перед вами листы с текстом примерно А4. Текст от Владычицы Фаинь – рекомендации. И там ещё есть рекомендация, прям или как там… Владычица Фаинь говорит: вы можете выходить в библиотеку, и просить соответствующие книги по соответствующей тематике. Вот в разработке, в накоплении этого Идивного стиля.
Он будет касаться не только одежды. То есть, мы пока начали с формы, чтоб увидеть, что это тоже важно.
Для Служащих в Здании Подразделения есть библиотека на это – 15-й зал, там, не помню, какой этаж, и с – начинается со 193-го по 256-й, там 15-й зал. В Распоряжении расписано. И один из залов – это библиотека. Плюс есть просто библиотека у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Где вы можете: приходить, регистрироваться, просить соответствующую литературу, книги – и обучаться.
Владычица Фаинь говорит: будем вызывать на практику, может даже в ночных обучениях. То есть, в вашем личном ведении Владычицей Фаинь будут какие-то устроены практики, где вы будете нарабатывать вот этот опыт. Не знаю, как и чем. То есть, это намного глубже и больше, чем мы пока можем сейчас воспринять.
Рекомендации – как текст, огненные письмена, впитываем в Хум. Лист перед нами просто растворится, сам текст сейчас впитывается в Хум. Возжигаемся.
Потом: выйдете в кабинеты, текст можете материализовать. Из Хум прямо на столе у вас лист материализуется, и будете читать. Кстати, интересно: мы, цветовосприятие, сколько, семь цветов воспринимаем, да? А там цветов и оттенков намного больше. Где-то миллион, если я не ошибаюсь. У нас там «Цветовидение», как один из предметов.
Ну вот, выходим из комнаты в общий зал, прямо там собираемся. Выходим, выстраиваемся перед Аватарессой Фаинь в той форме одежды, в которой вы были. Я имею в виду, не зашли, а которая последняя на вас одета.
Вот послушайте, Владычица Фаинь подходит к каждой из нас. Достаточно близко, чтобы вы могли слышать её, видеть. То есть, это вот диалог. Попробуйте расшифровать, воспринять, услышать голос. То есть, Владычица нам рекомендует что-то. Прямо вот около каждой останавливается. Проникайтесь.
Мы сейчас возжигаемся, прямо вот, переодеваемся, стоя в зале. Возжигаемся Формой уже Ипостаси 3-го Синтеза.
Вот пробуйте прожить смену, ещё раз, когда чисто одевается уже Форма Ипостаси. Потому что мы стояли: у кого-то были лёгкие платья, что-то такое, костюм. Вот сейчас одевается Форма, как более плотная одежда. Вот попробуйте сканировать, проживать. Прямо даже можно, знаете как, плотность материала ощутить.
И если обратили внимание: поменялись причёски. Знаете как, стали именно более, причёсками более элегантными такими вот. Когда, знаете как: когда приложил руку. Не просто расчесался, да? А вот как-то, когда волосы уложены.
Сейчас знаете такое: Форма, и вот обращайте внимание, и плюс ещё вот ваши волосы сейчас уложены. Попробуйте увидеть себя, на Владык посмотреть. То есть, вот появилась такая элегантность, вообще вот внешнего образа такого. Знаете, вот: утонченная элегантность. И цвет волос, кстати, не у всех такой же, как на физике. Может немного отличаться.
И синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы выходим из зала, и переходим, идём вместе с Аватарессой Фаинь, переходим уже в зал ИВДИВО. Ножками идём, попробуйте ощутить, прожить, почувствовать, сосканировать пол, стены.
Проходим в зал. Смотрим, сонастраиваемся. Владыка Кут Хуми стоит в зале, встречает нас. Смотрим на Владыку. На элегантность, знаете как: она внутренне –внешняя. С одной стороны, нет там чего-то такого сложного. Но, попробуйте увидеть какие-то детали костюма у Владыки, цвет костюма. У Владыки тоже очень контрастное сочетание рубашки и костюма. Попробуйте увидеть. Светлый костюм и тёмная рубашка.
И вот, смотрите: Владычица Фаинь стоит и Владыка Кут Хуми. И вот у них достаточно контрастная одежда, да? Вот просто сонастройтесь, и вы увидите сейчас вот это вот. Они специально так оделись, чтобы вы вот это увидели на этой контрастности. И даже знаете, вот такая элегантность в сочетании одежды – как Владыка и Владычица вместе смотрятся. Вот образ, – да? – когда они вдвоём стоят. Увидьте, пожалуйста.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ивдивным стилем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы любая наша форма выражения помогала, поддерживала нас в состоянии явления служения и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою.
И у нас с вами третье качество третьего горизонта называется «Прозрение». И мы синтезируется с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Прозрение – как некое мнение видеть по существу, понимать. Прося развернуть Прозрение в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь воспитать в нас все эти возможности и способности в применимости реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность, развёртываемся Ипостасью 3-го Синтеза в форме.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь третьей Частью Душа, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, стяжая Прозрение Души.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 02:10:15 – 02:30:20
Практика 8
Итоговая практика. Генезис 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем объёмом Синтеза 3-го Синтеза. Физически в теле разворачиваемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4035 шестнадцатиллионов Огней 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4035 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 64 Инструмента Учителя Синтеза явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Учителя Синтеза явлением Человека стяжённого 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Учителя Синтеза 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Частей Человека явлением Человека 3-го Горизонта 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 3-го Горизонта Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Статусов Служащего явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Синтезностей Учителя явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 3-го Синтеза 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Части и плюс 128 предыдущих Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящим Домом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 3-го Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 3-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем Ядро 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Цельного Ядра 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся стяжённым Синтезом Книги 3-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед нами. Берём её в руки. Возжигаемся.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим все в здания в Метагалактике Фа на 12288-ю или на 16384-й Реальности в кабинеты. Подходим к столу. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу, кто был на 2-м Синтезе, Книгу 2-го Синтеза в руки.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книги 2-го Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, подготовку, новые стяжания и реализации 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, обучение ночное и дневное, за новые реализации, новые свершения, новые достижения каждого из нас и синтеза нас 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовки и дневного, ночного обучения 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся в физическом явлении в данном физическом теле Человека Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности всего стяжённого Синтезом и итоговым генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Набор практик:
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 

Проверка практик:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 261983ИЦ Смоленск, ИВАС Юстас Сивилла
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