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Файл 1, время 01:50:38 – 02:16:26
Практика 1
Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу


Просто отдайтесь процессу. Может быть, будут не понятны слова, но, во всяком случае, вот за это время идёт некое формирование в вас определённого объёма Огня и Синтеза, и ваше, взращивается у вас там или Тонкое Тело активируется. Потому что у всех, ну практически у большинства людей, кроме Физического Тела есть ещё там Тонкое Тело, или Тело Духа или Тело Огня. И вот за это время шла активизация этого Тела. То есть выходить мы к Отцу будем не этой физикой. Правильно ж? Трёхмерностью туда не выйдем. А именно будет выходить наше Тонкое Тело, Тело Духа или Ипостасное Тело. У кого стяжено что. И это Тело будет там стоять пред Отцом насыщаться. Те Тела чётко сопряжены, синтезированы, сонастроены с этим Физическим. Поэтому, если вы хотите и как-то сонастроиться на проживание с, в Физическом теле? Ну, просто знаете как, «По вере дано будет». Вот этот закон. Он срабатывает. Если верите, если желаете, если хотите, то оно и происходит. Настолько сильна там наша вера, что вы действительно встанете, потому что, то, что вы будете стоять в зале Отца, это однозначно, потому что Ипостасность – это Я Часть Отца. Отец Всемогущ? Всемогущ. Если Отец сотворяет планеты, звёзды, галактики и метагалактики, и сотворяет Человека, и в Человеке творит разные возможности – сотворяет. То соответственно поставить наши Тела туда в зал сложности не вызывает.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. То есть у вас сейчас за период определённый времени накопился в Теле Огонь Синтез от Отца, и мы его просто активируем, возжигаемся.
Мы с вами синтезируемся. Слово синтезируемся - это значит, соединяемся этим Огнём и Синтезом, который есть в его концентрации в Теле. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они нам направляют свою концентрацию Огня и Синтеза. И такой синтез получается, и заполняет нас, наше Физическое Тело сейчас своими возможностями, записанными в Огне и Синтезе. Мы мысленно сейчас воображением, включая воображение, заполняемся этой субстанцией по всему Физическому Телу. Все клеточки, все атомы, ядра, межклеточное пространство, межъядерное пространство, вот тотально.
Заполняемся Огнём, проникаемся им. Заполняемся Синтезом. Синтез. У него есть принцип. Он пишется только в объём Огня.
И мы заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая в Теле количество Частей, у кого сколько, кто первый раз - три части: Сердце, Разумение, Душа и Тело. Четыре. Просто утверждаем: заполняемся, принимая, открываясь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал 16320-ю Вышестоящую Реальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это Здание. И мы выходим в зал, развёртываемся всей группой нашей пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Форму Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы стоять там чётко телесно оформившись, не растекаясь, не расплавляясь, а как пред Отцом положено телесно. Нам нужна с вами Форма, которая поддерживает наше Тело. Чтобы мы там стояли адекватно. Форма – это одежда. Мужчина, смотрим, можете посмотреть. Попробуйте на спонтанности взгляд перевести.
Возжигаемся глубже Формой.
У мужчин, мужчины, там костюм. Дамы, у женщин, посмотрите, пиджак с юбкой - не платье. Тёмных оттенков. Формы пиджака кстати разные. Обувь на ногах обязательно. У мужчин легкие туфли, у дам туфли, там могут быть каблуки, и форма туфель тоже разная, у кого-то это остроносые лодочки, у кого-то это, ну туфли. То есть, босоножек нет, это туфли, ну, у кого-то даже там больше на балетки похожи, не знаю, как-то так. Юбки прямые, чуть ниже колен. Ну, у дам на пиджаках пуговицы выделяются или цвет другой, или оттенок, или металлические. У мужчин больше на китель похоже.
Возжигаемся глубже Формой Ипостаси 4-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию, прямую 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы проникаемся этим Синтезом, заполняемся этим Синтезом. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Ипостасностей: Сердца, Разумения, Души, Тела. Мы с вами будем стяжать Подобие Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики, чтобы наше Физическое Тело вмещало этот объём Огня, Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность, развертываемся в Форме Ипостаси 4-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца кивком головы. Возжигаемся глубже Формой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем Телом телесно, распределяя, воображение включаем, по всему Телу идёт заполнение тотально.
Да, мы с вами учимся проживать вместе проживаемости Огня с доведением вот этого проживания в стопах, чтоб у нас стопы загорались. Появлялась такая теплота. У яней, у мужчин, наоборот заполнение идёт. Им надо научиться, головой проживать, вот от стоп к макушке. А вообще, процесс попробуйте вообразить, что у вас в центре груди точка Хум, точка контакта с Отцом и с Аватарами Синтеза. Отец направляет Огонь, Дух, Свет, Энергию в эту точку и из неё идёт развёртка прямо по всему Телу из одной точки и тотальное заполнение.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую фиксацию 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Сердцем, синтезируясь с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, открываясь. Для Сердца важна открытость. Проникаясь Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Разумением. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Разумения каждому из нас и проникаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Души и проникаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в Теле каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь, заполняясь и возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, по мере возможностей, способностей, подготовок каждого из нас.
Проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически в синтезе Реальностей и Вышестоящих Реальностей с возможностью фиксации в Теле каждого из нас, в расширении возможности и способности вмещения Огня и Синтеза, метагалактических масштабов и объёмов в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас в этот зал Телом, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, то есть мысленно представляем, воображаем, что из нас идут излучения максимально далеко в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в сферу вокруг Тела каждого из нас, каждого из нас. Возжигаясь физически Ипостасностью, развёртываясь ею в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 03:09:40-03:30:06
Практика 2
Стяжание обновлённой Монады


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаем все Ядра Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся им, заполняемся.
Синтезирясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в Форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, мы переходим в зал 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в Форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385-ти Цельную Оболочку Монады явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 16384 Сфер Оболочек Монады, развиваемых концентрацией видов Реальностей явлением Человека Метагалактики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации 16384-х видов Огня Жизни Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
Стяжаем 4096 Ядер Пламён Монады в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён Монады, фиксируя их на Ядрах Пламён Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 концентраций Огня основания Пламён Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пакетов Синтеза в концентрациях Огня основания Пламён Монады.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало основания Монады с явлением в центровке Его вышеуказанного Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Поля Сфер Оболочек Монады с явлением 4096-ти Пламён Монады в каждом из них. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 вида Субъядерности Полей Сфер Оболочек Монады. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемого на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонного, Эталонный тип Человека по подготовке в Монаду каждого из нас.
В синтезе 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов, 4096-ти Эталонных Частностей, скоординированных с 16384-мя Сферами Оболочками Монады в Эталонном Человеке растущих и поддерживающих жизнь собой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, возжигаясь, преображаемся им.
Монада развёрнута вокруг каждого из нас. Мы стоим босяком на Зерцале. Опустите взгляд вниз, посмотрите на Зерцало и на Печать Судьбы. Взглядом. Печать Судьбы посмотрите. Попробуйте рассмотреть, что это такое. И картинки, и формулы, и математические какие-то формулы, ну похоже на математические формулы, знаки, даже какие-то карты с координатами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Его Синтезом, стоя в Монаде на Зерцале, мы проникаемся Пламёнами Монады. Пламена Монады вокруг каждого из нас, прямо выше нашего Тела. Попробуйте Телом прожить максимально офизичиваясь в вышестоящем Теле. Такое вокруг как не колыхание, а движение.
И мы возжигаемся Эталонным Человеком в Монаде каждого из нас. Проникаясь этой Эталонностью.
Мы возжигаемся глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им и утверждаем, что Монада фиксируется на каждом из нас и в каждом из нас, в частности, вокруг головы каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, развёртываемся физически Монадой каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 00:46:15 – 01:06:34
Практика 3
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Жизни Метагалактикой Фа


Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаемся 4-м Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим и развёртываемся в зале в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых способностей, возможностей, компетенции и реализации каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью в перспективном росте возможностей этих реализаций в каждом из нас, и достижений в каждом из нас. С просьбой Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас в дневной и ночной подготовке в развитии способностей в каждом из нас – в целом, и в Частях каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем способности, возможности, компетенции и реализацию в росте достижений и Ипостасности каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. С просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу развернуть возможности каждого из нас Жизни Метагалактики Фа, в познании, освоении, научении, обучении, накоплении опыта, навыка жизни синтезреальностной, синтезмерностной, синтезчастной каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Способности в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех способностей, возможностей, компетенций, компетентности, реализаций, достижений, просим развернуть Жизнь Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас и перевести каждого из нас на Метагалактическую Жизнь в постепенном явлении и росте Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ижевск, – ой… Смоленск – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И учимся телом проживать ответ от Сферы: и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и от ИВДИВО Смоленск. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:40:20 – 02:02:46
Практика 4
Стяжание Этики Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этой концентрации Огня и Синтеза, возжигаемся ею, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Ипостаси 4-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаемся Этикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Этики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. В росте Ипостасности каждого из нас: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью. В явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Этики Изначально Вышестоящего Отца, в явлении роста Ипостасности каждым из нас и синтезом нас. Перспективой роста Человеком Метагалактики, Посвящённым, Служащим, Ипостасью. С перспективой развития Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Этику в каждой Части из 4096-ти – каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим заложить, зафиксировать возможность развития Этики каждого из нас синтезом Реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся ИВДИВО каждого. Синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В оболочках ИВДИВО каждого есть оболочка каждой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия возможности наработки Этики в постепенном росте каждого из нас 192-х пар Аватаров Синтеза. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить нам это обучение в дневной и ночной подготовке.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого. И возжигаясь, преображаемся.
И стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Телесно заполняемся. И эманируем этот Синтез в ИВДИВО каждого, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Насыщаем ИВДИВО каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.



Файл 2, время 02:02:52 – 02:06:22
Практика 5
Стяжание ночной подготовки


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим их в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь и проникаясь концентрацией, прямой концентрацией 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В росте и перспективе развития каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым физически собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 01:18:50 – 01:53:00
Практика 6
Стяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаясь объёмом Огня и Синтеза первого дня 4-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть этот Огонь во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всём теле физически сейчас. Продолжаем проникаться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Утвердите, что Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывается по всему телу, не только фиксация в голове. Учимся эту концентрацию распределять по всему телу, накапливая проживательность Огня физически.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь физически Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Ипостасным Телом каждого из нас, синтезируемся Ипостасным Телом с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Формой.
Возжигаемся и проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, сонастраиваемся Ипостасным Телом, со всеми нашими выражениями, синтезвыражением.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в Ипостасном Теле. Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы максимально офизичиваемся в Ипостасном Теле. Переносим максимально свою физичность туда. Физичность чётко на 100% входит в Ипостасное Тело, вот сливается с ним, сплавляется в единое целое.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в синтезе с Отцом, продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть прямой 4-ый Синтез синтезтелесно в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4-го Синтеза в форме Ипостасным Телом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Проникаемся Ипостасностью Аватарессы Синтеза Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми.
И теперь входим в цельность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасно Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть эту Ипостасность в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся Ипостасным Телом физически собою. Возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.









Файл 3, время 02:03:30 - 02:55:45
Практика 7
Стяжание Ментальности ИВАС Артёма Елизаветы
Тренинг 4-м Инструментом - Логикой Ментальной Метагалактики Супергалактик


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Пойдёмте знакомиться с Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 4-го Синтеза. Пробуем прожить её на физическом теле. Плотный слой Огня и Синтеза, Субъядерности.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в форме Ипостасным телом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Ментальностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь видеть нами, обучить каждого из нас слышать Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца расшифровкой Огня, силой ментальности каждого из нас, Ментальностью Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия обучения у Аватаров Синтеза Артём Елизавета. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артём Елизавета. Возжигаемся их Огнём. Переходим на 16260-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа в зал Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза Артёма Елизавету.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой, стяжаем Синтез Ментальной Метагалактики Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся им. Мы проникаемся Ментальностью Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы. И так мы с вами стяжали Ипостасное тело, в теле, как «Всё во всём» все 4096 Частей тоже выражаются, присутствуют. Мы с вами:
· возжигаемся 4-ой Частью – Ум;
· следующая Часть 4-го горизонта, 68-я - Синтез Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· 132-я Часть 4-го горизонта - Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Ментальной Метагалактики Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· возжигаемся 196-й Частью - Изначально Вышестоящий Предначальный Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируем этими 4-мя Частями с 4-мя Частями Аватаров Синтеза Артём Елизавета.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Артём Елизавета, стяжаем 64 Инструмента в каждую из 4-х Частей.
В синтезе с Аватарами Синтеза Артём Елизавета мы переходим в другой зал, в зал Инструментов. Повернули направо, выходим из этого зала. Аватар Синтеза Артём идёт впереди, Аватаресса Елизавета за нами. Выходим, идём по коридору. Заходим в зал. Становимся на выделенные для каждого места. Наше тело, прямо там примагничивается. Вокруг нас вырастает такой ну, как Куб, полупрозрачный да, такая субъядерная стенка из Субъядерности. Стенки - Куб такой. Ну, как в большом зале такие некие маленькие комнаты для тренировки в виде Куба небольшого, только к телу нашему.
Возжигаемся 4-м Инструментом - Логикой Ментальной Метагалактики Супергалактик. И просим обучить нас действию этим Инструментом, применяться этим Инструментом. Аватарессы отвечают за применение, то есть обучают применяться. Активируя этим Инструментом 4 Части, которые мы с вами возжигали. У нас 4 Части и Логика. Сейчас идёт обучение вот этим Инструментом внутри каждой из 4-х Частей. То есть Логика Ума отличается от Логики там Части 68-й, 132-й, 196-й. И вокруг себя можете видеть - это голограммы. Даже если не видите, не слышите, не значит, что это не происходит. Ваше тело там исполняет. Инструмент Логика помогает расшифровывать, ну определения, то есть определять. И развивает в нас аналитические способности.
Возжигаемся. Мы вчера стяжали способности, на стяжённые. И просим Аватарессу Елизавету обучить нас, развить в нас аналитические способности. Что нам дают аналитические способности? Знаете, как точка центровки, когда здесь и сейчас, но при этом, учитывая что-то в прошлом, уметь сложить стратегию будущего.
Мы, синтезируясь с Аватарессой Елизаветой, стяжаем Синтез Аватарессы Елизаветы. Мы завершаем здесь работу в синтезе с Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой.
Переходим в следующий зал, зал Ипостаси и Ипостасности, в развитии способностей каждым из нас. Развёртываемся в этом зале и, возжигаясь способностью каждого из нас, мы просим активировать необходимые способности в каждом из нас или наработать с перспективой их роста, развития, для явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
Попробуйте расшифровать, какая из способностей у вас там сейчас активируется. У всех всё разное. Аватары Синтеза говорят вам о том, чтоб вы туда выходили. В течение месяца сознательно бы походили в этот зал, развивать ваши способности. Этим растёт ваша подготовка. Растут ваши подготовки. Складывается ваша компетенция. У кого-то активируются способности какие-то, заложенные, допустим, с детства, но ярко не проявленные. Ну, предположим, например: способность к рисованию есть, но вы её не развили. Не знаю кому, ответ ментальный: и в 80 лет тоже можно научиться играть на скрипке. И ваши тела там Ипостасные радуются, что вы можете этому научиться и что вы это можете исполнять, но вот, что этот потенциал есть, талант или что-то, я не знаю, вот ваша способность к чему-то. И она сейчас там развивается и тело, вот, стоит и радуется что… А физически вы здесь недоумеваете. Вот, просто доверьтесь.
Углубитесь сейчас в Синтез с Аватарами Синтеза Артём Елизавета. Вот, проникнитесь их Синтезом. Возжигаемся глубже прямым 4-м Синтезом. И мы стяжаем Ментальность Аватаров Синтеза Артём Елизавета, как одну из 64-рицы служения каждого из нас. Заполняемся, проникаемся, прося развернуть Ментальность в каждом из нас и способность её накопления, наработки. Просим развернуть Ментальность в синтезе 4-х предыдущих позиций: Активности, Потенциала, Прозрения и Ментальности. С возможностью накопления и наработки Активности каждой Части, Потенциала каждой Части, Прозрения каждой Части и Ментальности каждой Части.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Прозрением Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Активностью Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть эту четверицу в каждой Части.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики - тренинга. Аминь.
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Практика 8
Стяжание 4-й части «Многомерно Многоклеточной Части Ум Изначально Вышестоящего Отца»


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, разворачивая его во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Просим развернуть Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Заполняемся им.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности, развертываемся Ипостасью 4 Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-й части «Многомерной Многоклеточной Части Ум Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал на 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-й Части «Многомерной Многоклеточной Части Ум Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Части Ум, стяжаем Чашу Ума. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферы, Сферы Мысли, Сферы Ума, как Системы Части в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши Ума и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Ума.
Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стоим, Чаша разворачивается вокруг каждого из нас, мы босиком стоим на Зерцале. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Ума.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить Чашу Огнём Грааля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонные Мысли Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Ума. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Знания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в Чашу Ума каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в цельности 4-ю Часть «Многомерную Многоклеточную Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и просим преобразить, у кого есть Чаши предыдущих вариантов развития каждого из нас, на Метагалактическую Часть «Ум Изначально Вышестоящего Отца». Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные и неадекватные обращения с Чашей, если такое имело место быть.
Мы возжигаемся Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Огнём и Синтезом Части «Ум Изначально Вышестоящего Отца». И мы проникаемся ментальностью Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её в ментальной Чаши Ума каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность каждого из нас, развёртываемся 4-й Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Итоговая практика. Генезис 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем объёмом Синтеза двух дней 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Тот, кто первый раз, мы будем выходить в здание ваше Частное – оно у вас уже сформировано. То есть, чтоб в практике мы там не дергались: мы будем переходить в кабинет вашего здания. Здания уже для вас там стоят. На 12288-й Реальности Метагалактики.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Просим сконцентрировать в физическом теле, разворачивая эту концентрацию во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал 16384-й Вышестоящей Реальности. Развёртываемся Ипостасью 4-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16324 шестнадцатиллиона Огней Изначально Вышестоящего Отца 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16324 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все ранее стяжённые Огни Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 64-рицу Инструментов Учителя Синтеза явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Учителя Синтеза явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Учителя Синтеза 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека явлением Человека 4-го Горизонта Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. В целом 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 4-го Горизонта 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Статусов Служащего явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Синтезностей Учителя явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 4-го Синтеза 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 4-го Синтеза Метагалактики Фа, Ядро 4-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельного Ядра 4-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию прошедшего 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Книг Синтеза 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтеза 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга зависает пред нами в воздухе. Берём Книгу двумя руками. Читаем название.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здание частное или частное служебное здание. Разворачиваемся в кабинете около стола. Кладём Книгу на стол. Берём со стола, кто проходил Книгу 3-го Синтеза в руки.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 3-го Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, обучение 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 16324-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16324-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления стяжённого 4-го Синтеза и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, новые восхождения, новые реализации каждого из нас, за допущение на этот Синтез, за новое восхождение каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия подготовки ночного и дневного обучения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на данный Синтез, новые возможности, новые реализации, за подготовку, обучение и восхождение каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Развёртываемся стяжённым Синтезом и итоговым генезисом- практикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


На этом 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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