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Файл 1, время 02:04:32 – 02:34:56
Практика 1
Выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображение Сердца, стяжание Сердечности Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого, сколько есть.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им.
Возжигаясь Ядрами Частей каждого из нас, заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняем все Части, Системы, Аппараты и Частности, активируя Ядра Частей каждого из нас. Развёртывая, делая акцент на развёртку всех Частей каждого из нас в Физическом теле.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить все наши Части Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая этот Синтез во всех Частях и синтезировать эти Части между собой: Части, Системы и Аппараты, Аппараты и Частности; входя в цельность синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И возжигаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь, возжигаясь Ипостасным телом.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Формой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить нас этим.
И мы возжигаемся всеми 4096-ю Частями каждого из нас и просим обучить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь слиянности, сливаясь своими Частями с Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально открываясь Аватарам Синтеза. И учимся проживать, проживая процесс слиянности. Он отличается от процесса синтеза и синтезирования. Возжигаемся Сердцем или синтезом Сердец каждого из нас, открываемся сердечно Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в слиянность Часть в Часть, когда наша Часть входит в Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображается. И мы утверждаем, что мы становимся частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в этой слиянности в чётком совмещении Ипостасного тела стоящего в зале Аватаров Синтеза, и Физического повысить плотность и концентрацию Огня в Физическом теле.
Попробуйте проживите эту разницу в слиянности не тогда, когда мы просто синтезируемся Частями, а именно сливаемся и заполняемся сейчас Огнём и учимся физически, доводить до физики, Физического тела, насыщая, уплотняя концентрацию Огнём Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в наши Части с концентрацией Физическим телом и проживанием этого Огня процессом слиянности в открытости и любви к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
А теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми Частями 4096-ю, Системами, Аппаратами и Частностями с Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить и повысить концентрацию плотности Синтеза в Частях с фиксацией, наполнением, заполнением Физического тела, чётко разворачивая эту концентрацию по всему телу. И попробуйте сейчас прожить разницу слиянности Огнём и Синтезом Синтеза.
И повышаем плотность концентрации выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждаем, что мы Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося обучить нас, взять на обучение, подготовку выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с физической реализацией, здесь физически, Физическим телом в синтезе всех Тел и Частей.
Вот сейчас нужная концентрация физически Физическим телом сложилась, проживайте. Попробуйте прожить, что вы сейчас физически Физическим телом Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь здесь физически. И тренируясь на выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нам нужно научиться, натренироваться быть этим, жить этим и выражать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и другие пары Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически, идти в выражении, делать что-то Аватаром Синтеза в концентрации здесь физически.
Попробуйте ещё прожить вот совмещение двух тел: Вышестоящего сейчас и Физического здесь, то есть чёткое такое проживание, сознательно осмысление, что вы стоите в зале и физически насыщены, наполнены и выражаете Аватаров Синтеза. Человечность в Человеке начинается с выражения Аватаров Синтеза собой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, возжигаемся Его Огнём, переходим в зал 16384-ой Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в Форме.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртывая этот Синтез во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас.
Мы возжигаемся Сердцем каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сердце каждого из нас. Если есть в насыщенности Сердца что-то неадекватное, некорректное, не соответствующее сердечности и насыщенности Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, накоплено может быть из предыдущих воплощений, если Отец считает нужным, сейчас это преобразить, нужным и возможным, преобразить это всё, освободить. Просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас. И максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы сливаемся Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Освобождаясь, заполняемся Огнём и Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем и проникаемся Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Файл 1, время 03:44:10-03:58:35
Практика 2
Стяжание Эталонной Человечности ИВО


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся Огнём предыдущей практики, развёртывая слиянность в Частях каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза, развёртывая во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Физически оформляемся в Форму, активируя на Физическом Теле, возжигаясь Формой Ипостаси 5-го Синтеза.
Учимся, проживаем Форму физически. Когда одеваем Форму, она уже нам помогает, складывает некие условия или, Форма нас, знаете как, оформляет именно для того действия, для той деятельности, которая нужна в ракурсе допустим 5-го Синтеза. Если Форма служебная, то она уже сразу на Форме, тоже идёт через Форму активация возможностей каждого из нас на исполнение тех действий, которые заложены в стандарте в Форме. Поэтому у нас разные Формы.
Мы возжигаемся прямым 5-ым Синтезом, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Дух, Свет, Энергию 5-го Синтеза во всех Частях каждого из нас с записями Любви, Мудрости и Воли. И заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все Части синтезируются между собой в цельность; все Системы, Аппараты, Частности синтезируются в цельности Человека в каждом из нас.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти, 320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца в цельности и каждой Части из 4096-ти Частей каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в Форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей каждому из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 00:28:46 - 01:30:52
Практика 3
Тренинг Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия


Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся Огнём предыдущих практик.
И учимся концентрироваться на любом действии, которое будет сейчас озвучиваться, то есть выходить в максимальную концентрацию. Для того, чтобы в этой концентрации научиться исполнению, действию. В наработке вот этого опыта, чтобы у нас скорость действия повышалась, качество действия – по итогам, потом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал в 16320-ти Изначально… в 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас проникновенностью явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения накопления Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как опыта.
Мы проникаемся Любовью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося развернуть Любовь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждой Части. Возжигаясь слиянностью с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, заполняемся Любовью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза, в форме.
Возжигаемся, открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, сердечно. Возжигаясь Сердечностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца для каждой Части из 4096-ти. Прося Изначально Вышестоящего Отца научить, обучить каждого из нас быть Любовью.
Мы с вами обучаемся проживанию Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И нам нужно накапливать Любовь и Мудрость. То есть, это такие субстанции, которые накапливаются нами. Если Волю больше, там, Огонь, Дух – мы стяжаем, то вот Мудрость мы накапливаем, Любовь – мы накапливаем. Любовь, как сила соединяющая, соединяет нас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.
Вот мы, максимально в Любви сейчас, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Прося насытить наши сердца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И если в сердце каждого из нас, – знаете как – живёт Отец. То не – живёт, а именно – сердце живёт Любовью Отца: насыщено Любовью Отца.
Попробуйте вот сделать акцент на этом состоянии Любви в сердце каждого из нас. Запомнить его, прожить. Даже проживание тела меняется вот той насыщенностью. Некая такая… ну, не лёгкость, а какая-то заряженность такая, благость разливается – вот, прямо по телу. Благость Изначально Вышестоящего Отца.
В таком состоянии, с одной стороны, мы к Владыкам выходить должны. Когда вначале, ну, заполнимся у Отца, насытимся Огнём Отца, Любовью Отца. Некий ракурс, что: сначала – Отец, а потом уже Владыки обучают нас жить, действовать, применяться.
Мы с вами сейчас пойдём знакомиться с парой Аватаров Синтеза. Кто-нибудь помнит, как зовут Аватаров Синтеза 5-го Синтеза?
Из зала: – Натан Амалия?
Угу.
Из зала: – Из 64-х?
Вы сказали.
И мы с вами синтезируемся с Аватарами Синтеза Натан Амалия Метагалактики ФА. Проникаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в зал на 16361-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Развёртываясь Ипостасью 5-го Синтеза, в форме, пред Аватарами Синтеза Натан Амалия. Приветствуем Аватаров Синтеза.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Натан Амалия. Заполняясь внутренне Синтезом, мы эманируем вовне Любовь Изначально Вышестоящего Отца – как внешнее состояние, внешнее выражение. А внутри – заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза. Входя в слиянность с Аватарами Синтеза в Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И Аватары Синтеза Натан Амалия обучают нас сейчас этому процессу, помогая и поддерживая нас. И обучают: внутри – концентрации заполнения Синтезом; а вовне – применимости взаимодействия Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Когда из нас эманирует Любовь, а внутри – мы держим концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае: Синтеза Аватаров Синтеза Натан Амалия.
И мы просим Аватаров Синтеза Натан Амалия обучить и сложить нам опыт новый данным тренингом, и в разработанности каждого из нас Огнём, Синтезом Аватаров Синтеза Натан Амалия.
Мы возжигаемся ИВДИВО каждого – каждого из нас. Разворачивая его вокруг себя, акцент делая на эту Часть. И синтезируемся своим ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Натан Амалия. Прося сложить, обучить нас, или начать обучение в развитии возможностей и способностей каждого из нас управления Временем, или обучения у Времени.
Мы проникаемся Предвечностью Аватаров Синтеза Натан Амалия. Мы просим заполнить, – вот Владыки заполняют – но просто акцент на заполнение ИВДИВО каждого субъядерностью, которую они нам направляют. Повышая, таким образом, качество всех Сфер и оболочек ИВДИВО каждого – каждого из нас.
Качество субъядерности ИВДИВО каждого тоже зависит от действия нашей Части Синтеза всех Изначальных Домов как 16-х Частей – в синтезе. Именно в обучении нас у Времени, как Ученик Времени.
Вот можно как раз сконцентрировать, попросить Аватаров Синтеза обучению внутреннему видению. Чтобы видеть, и Владыки видели – вместе с нами. Мы просим обучения, передачи этих возможностей и развития этих способностей в каждом из нас. И внутренним взглядом, переключаясь на видение Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Натан Амалия.
Вот попробуйте посмотреть сейчас на свою Часть ИВДИВО каждого. Сферы развёрнуты вокруг каждого из нас; Оболочки Сфер. Внутри концентрация на Ядро каждого из нас – Синтезядро. Сама Сфера, вот это расстояние от Ядра, фиксирующегося в теле до Оболочек Сферы.
Вот, смотрите: чем заполнена Сфера? Мы проникаемся Пассионарностью Взгляда Аватаров Синтеза Натан Амалия – внутренним Взглядом.
И мы в синтезе с Аватарами Синтеза Натан Амалия сейчас идём смотреть здание Аватаров Синтеза на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики в Экополисе. Вокруг каждого Здания есть такой небольшой сад-парк.
И вот мы в синтезе с Аватарами Синтеза переходим, развёртываемся в форме на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики около здания Аватаров Синтеза Натан Амалия.
Встаём. Мы стоим. Небольшое крыльцо со ступеньками. Здание – высокое. Попробуйте посмотреть вверх: 256 этажей. Оно… такое: тёмное стекло – квадратами, все стены. В принципе, похоже, знаете, как: на Матрицу Куба Творения. Там же есть ячейки. Вот, не гладкие стены, а именно вот, – квадраты такие. У нас сейчас даже здесь на физике такие здания строят.
Вот, попробуйте сейчас соорганизоваться, и встроиться – в среду. Именно, знаете как: с одной стороны – это природа, но от Здания тоже идут эманации определённые.
И вот мы с вами встраиваемся в различение природной среды. Но она организована именно тем Огнём, который развёрнут; тем Синтезом, который развёрнут в Здании. Некая специфика, там: в рассадке растений. Организация пространства у каждых пар Аватаров различается.
Мы двигаемся с вами по такой: дорожке. Она не асфальтированная, а больше похожа, в моём восприятии, она больше похожа на… это не гравий, а выложена такими маленькими – камешками? – не знаю.
Мы по ней обходим здание справа, доходим до некоей такой площадки. Она круглая, – одна из, – вымощенная, тоже. Даже, можно сказать: другой материал, другая форма.
Стоят такие скамейки, по кругу расположены. Нам предлагают, мы садимся. В центре этой площадки – посмотрите: что вы там видите? Ну, там: цветы посажены, и вокруг какой-то такой – кустарник невысокий. То есть, знаете как: клумба, но она красиво очень оформлена.
Вот попробуйте сейчас: Взглядом, Пассионарностью Взгляда Аватаров Синтеза, в сонастройке, вот, в открытости этой среде, и во взаимодействии с нею – посмотреть. Там даже растения, вот: ну, цвет их определить, там. Цветы – какие, какого цвета? Ну, там, кстати: птица сидит на дереве. Так внимательно за нами наблюдает.
Ну, вот: Владычица Амалия нам как раз рассказывает что-то про парк. Предлагает Взгляд свой дальше расширить, может даже – Восприятие. То есть, посмотреть немного вдаль.
Там мы можем увидеть и другие Здания. Потому что они высокие, их можно видеть. Ну, вот: они видны.
И даже можно увидеть, знаете как: сосканировать, прожить, что даже среда вокруг каждого из зданий, вот, знаете как, вот – она различная. Различается какими-то, – ну, я бы сказала – это движение воздуха. Но это – нет. Это вот именно: концентрация Огня, что ли, вот – другая. То есть, каждое Здание укуталось в своей среде, – хотя это и Экополис – но вокруг него проживается среда. Или само Здание проживается. Вот, именно: разный Огонь, разный Синтез.
И мы идём. Встаём, идём за Аватарессой Амалией. Но, мы возвращаемся, знаете, обходя, можно сказать, парк. И вот попробуйте сейчас: телом сонастроиться, перенять динамику шага. Динамику, вот – как идёт Аватаресса.
И вот мы должны, встраиваясь, синтезируясь глубже – в динамику её шага. Вот её походка, она передаёт, то есть, наше тело сейчас обучается, нарабатывает опыт даже просто хождения в той мерности, в той концентрации Огня Экополиса.
Вот, именно Аватаресса передаёт нам сейчас эту психодинамичность движения. То есть, некий такой даже – темп есть. И мы должны его соблюдать, успевать идти за Аватарессой – такой тренинг.
И вот, попробуйте прожить, как вы там двигаетесь – телом. В концентрации Огня всей Метагалактики, как метелью. То есть, первая Вышестоящая Реальность синтезирует в себе все нижестоящие 16384 Реальности. И мы сейчас нарабатываем опыт: телесный, телесного действия – в этом Огне.
Мы встаём опять перед крыльцом. Но, спиной развёрнуты ко входу.
И Аватаресса предлагает нам, вот: посмотреть вдаль. Посмотрите.
И, знаете как: вдалеке можно увидеть город, дома, Служащих; дом, который вы будете стяжать на 15-м или на 16-м Синтезе по стандарту Отца. Который будет у вас там находиться – на 1-й Вышестоящей Реальности. Где будет расти, и действовать ваше Тело Человека Метагалактики ФА в синтезе ваших всех Трансвизорных Тел.
Аватары Синтеза стоят с двух сторон от нашей группы. Имеется в виду, по краям от нас: справа – слева.
Мы с вами поворачиваемся лицом ко входу; поднимаемся по ступенькам. И останавливаемся перед дверями.
Посмотрите: какие двери. Они стеклянные, разъезжаются в разные стороны. Пред нами открываются. Заходит Аватаресса Амалия, мы идём за ней. Аватар нас сопровождает, идёт последним.
Мы заходим. Первый этаж, холл. Посмотрите на пол: какого он цвета – тёмный, светлый? Где находится ресепшен? Всё. Нормально.
Мы подходим к ресепшену, там стоит Служащий. Мы здороваемся, приветствуем, знакомимся. Попробуйте услышать имя, девушка или мужчина? Да, девушка. Вернее: дама или мужчина? В принципе, вопросом я уже сказала: девушка.
Посмотрите на её форму: цвет, фасон. Она говорит: «Дежурство». То есть, у неё это: она сейчас на дежурстве – на ресепшене. То есть, там они меняются. Нас всех отметили. Да, учёт такой.
Мы подходим к лифту в центре зала. Он большой, прозрачный, стеклянный. Открываются двери. Мы с Аватарессой входим, за нами входит Аватар Натан. И мы с вами поднимаемся.
Попробуйте сейчас, – мы достаточно быстро поднимаемся – то есть, скорость вот эту,  что ли: прожить.
Мы поднимаемся на самый верхний этаж – в зал Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из лифта, заходим в зал вместе с Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики из зала. И начинаем заполняться и проникаться его Огнём и Синтезом. Отца в зале нет.
Заполняемся. Концентрируем в теле. Просим уплотнить эту концентрацию Огня и Синтеза. И, тут же: заполняясь, эманируем. То есть, у нас сейчас такой процесс: заполнения и эманации.
И вот, нам нужно, чтобы на нашу эманацию концентрации Огня и Синтеза, Отец вышел в зал. И не забываем, при этом: концентрировать Огонь и Синтез в Физическом Теле.
И вот, смотрите: Отец есть в зале, нет? Фиксация Отца, или Отец Телом вышел? Или фиксация Огня Отца?
Смотрите, вот: проживайте сейчас, сканируйте. Смотрите. Отец фиксируется сейчас концентрацией Огня и Синтеза. Да, то есть Телом Физическим Он туда ещё не вышел. Проживаем сейчас, запоминаем это проживание.
И Отец из зала приглашает, он в зале, только в зале 16384-й Реальности. Просто, поднимите сейчас, – в зале там – взгляд. И попробуйте увидеть Отца в другом зале. И Он нас приглашает туда выйти. И ждёт нас там, если мы заполнились Огнём и Синтезом.
И сейчас – переходим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, развёртываемся в форме Ипостаси 5-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пассионарность в каждую Часть из 4096-ти Частей каждого из нас и синтеза нас, проникаясь Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы с вами стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Натан Амалия.
Возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, наработанным опытом данным тренингом. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Смоленск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:30:54 - 01:32:56
Практика 4
Стяжание ночной подготовки


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия ночной подготовки и обучения 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь прямым 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас, реализации и достижении каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Эманируем всё в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Файл 3, время 1:38:22 - 2:28:08
Практика 5
Стяжание Культуры ИВО в Зале ИВДИВО


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаем все Ядра Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике, растягивая его. Возжигаем Нитью Синтеза головной мозг. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 5-го Синтеза. Развёртываемся в физическом теле всеми Частями 4096-ю. Возжигаясь 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца во всех Частях каждого из нас.
Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть его в каждой Части каждого из нас, заполняя и синтезируя Части между собой.
Попробуйте проживать сейчас в физическом теле заполненность Синтезом Аватаров Синтеза. Или попробуйте сейчас просканировать себя: вот насколько вы заполнились? Где есть недозаполненность: утвердите мысленно, силой мысли, что Синтез течёт – туда. Вот прямо сами себя тестируйте. Как тестировать – отвечают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, – углубляйте Синтез с ними, проникайтесь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развертываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза. Максимально переходя и офизичиваясь, развёртываемся Ипостасным Телом перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем Форму Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Тестируйте форму на себе, чтобы она чётко, плотно сидела. Обувь, у кого какая. Можете на форму свою посмотреть: пиджак с юбкой, и они по цвету отличаются. Юбки у всех прямые, чуть выше колен, ну там – длина варьируется.
Мы синтезируется глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся, стяжая у Аватаров Синтеза Способности, новые Возможности каждому из нас в росте наших реализаций, достижений, взрастание каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Культуру Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с просьбой взять нас на обучение, воспитание, отстроенность разной выразимости или разных видов Культуры в каждом из нас. Культура общения, культура общения с Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом. Ну, в целом – как Культура общения. Культура питания, культура взаимоотношений, культура речи. И всех типов, видов или разнообразия базы культурных возможностей, которые нам нужно в себе развить, воспитать, наработать, отстроить.
Культура в новую эпоху это – как у нас была «экономика»: «эко» – дом, «номос» –знание. «Знание дома».
Культура в новой эпохе это, – с одной стороны – как «мудрость дома». Где внутренние твои навыки, умения, опыт или навыки, умения, знания ты, применяя вовне, нарабатываешь мудрость. Если Мудрость правильная, корректная: Дом записывает. И дальше складывает условия для того, чтобы в нас это развивалось, взращивалось.
Просто такой образ возьмите, что мы как Омеги – клеточки в Теле Отца. Вот если мы в себе взращиваем культуру.
А у клеточки, у Омеги, вообще у тела, – да? – тело стоит в Доме. А Дом и тело каждого чётко сопряжён с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И является ячейкой ИВДИВО Отца. Вот эти условия культуры, которые мы в себе накапливаем, разворачиваются Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца – в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал в 16384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть, закрепить, развернуть и закрепить итоги ночного обучения 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Человеком Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
И с Изначально Вышестоящим Отцом, – Отец приглашает нас – мы переходим в другой зал. В зал Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале. И проникаемся: начинаем проникаться средой и атмосферой зала Метагалактического. Впитываем в себя весь Огонь и Синтез – по нашей возможности. Проникаемся.
Попробуйте рассмотреть зал. Что он из себя представляет? Что там находится? Отец нам рассказывает, даже на что-то обращает внимание в зале, чтобы мы посмотрели. Попробуйте расшифровать, сосканировать от Отца, о чём Он говорит.
В будущем, когда мы с вами дорастём до физических контактов, когда будем летать по Космосу, нам нужно будет знать не только свою культуру, но и культуру других цивилизаций. Чтобы знать, как общаться. Просто там, у Отца – это потом можно будет изучать.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики: ну вот, сейчас – больше проникаться Метагалактической Культурой. Ну, и возможность какого-то обучения – возможность обучения нас. Чтобы в нас это складывалось.
И возможности расшифровки. Чтобы мы здесь, физически, для себя начали складывать, расшифровывать: что такое «Метагалактическая Культура».
Ну вот, из той расшифровки, которую я там могу на данный момент сделать: если говорить о том, что Культура у нас находится на 5-м Горизонте из 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца. А 5-я организация отвечает за 2-й круг Синтеза. А 2-й круг Синтеза – это курс Служащего. И взращивание в нас Совершенства Совершенными Частями.
Ну, соответственно, попробуйте сделать вывод. Или услышать, как дальше расшифровку сложить.
Чтобы быть Культурными Метагалактически, мы должны быть, взращивать в себе Совершенство. Совершенство в Частях, Совершенство себя – вот, в разных аспектах жизни – совершенствоваться. Вот, как раз, совершенство управления той материи, как: совершенство в питании, совершенство речи. И других всех разных навыков, способностей, умений. Совершенствоваться каким-то опытом Метагалактическим, накапливая его.
То есть, в новую эпоху, Культурный Человек это, – можно сказать – Совершенный Человек. Совершенный Человек в предыдущую эпоху это был Будда, его звали Совершенным Человеком. Как раз 5-й план. В новую эпоху Совершенство, Совершенный Человек – это Культурный Человек. Или Человек Культуры Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца.
Мы выходим из зала вместе с Отцом. Возвращаемся в зал, откуда пришли.
Изначально Вышестоящий Отец, смотрите: Он не сел, – то есть, Он стоит. Мы выстроились. Он стоит немного не то, что – перед нами, немного сбоку. Но, как бы, перед нами. А мы стоим перед ним, выстроились таким небольшим полукругом.
Вот, сейчас становимся, можно сказать, в ровную линию. И посмотрите: в зал вышла ещё одна, ну там тело, фигура. Попробуйте отсканировать: кто с нами стоит.
И мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум, из Хум разворачивая сквозь все тело, заполняемся. С двух сторон от нас стоит – Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. С двух сторон. С одной стороны – Изначально Вышестоящий Отец. С другой стороны – Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляем Матери в Хум сквозь все наше тело, все наши Части, Системы, Аппараты, Частности Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь от Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, заполняясь им. Заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности, всё тело. И направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики.
И идёт Огонь от Отца сквозь наше тело – направляем Матери. Огонь Матери сквозь наше тело – направляем Отцу. Этот постоянный процесс. Сейчас попробуйте его ярко проживать. Два потока Огня сливаются в нашем теле, начинается процесс пахтания. Когда пахтается – идёт тотальное заполнение всего тела: всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, от макушки до стоп. Мы вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
Синтезируясь Магнитно 4096-ю Частями с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить все наши Части Магнитным Огнём в накоплении и в наработке Магнитности Частей каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть процесс, активировать, чтобы все наши Части были сонастроены. У Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, чтобы учились Движению Отцом, Ощущению Отцом, чувствовать Отцом, мыслить Отцом, Смыслы были Отцовские. Распознавать суть, видеть Суть Отцом. Идеи были от Отца, чтобы рождались у нас. Права Отцом. Мощь Отцом. Параметоды вырабатывались Отцом. То есть, все 16 Частностей – Отцом. Основы были – Отцовские. Синтезначала Отца – Отцом. Взгляд – Отцом. Имперация – Отцом. Я Есмь – Отцом. И Условия – Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим заполнить Отцовскостью все наши 4096 Частей, намагничивая Огонь Отца в каждой Части. Накапливая таким образом, разрабатываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца в активации и росте Человечности в каждом из нас. Возжигаясь и развёртываясь эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из Огня Магнита Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, заполняя и насыщая Физическое тело.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Стяжание Огня Человечности, стяжание Чаши Человечности Престолом Вечности Изначально Вышестоящего Отца 


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Мы с вами идём стяжать Огонь Человечности. И будем стяжать Чашу Человечности.
Возжигаемся Огнём всех практик первого и второго дня 5-го Синтеза. Активируя в физическом теле, возжигаясь всеми возможностями, развёртками практиками и тренингами данным Синтезом, с учётом ночной подготовки каждого из нас.
Вот вы сейчас исполняете это физически, и попробуйте прожить, как вот: Огонь, концентрация всего Огня, Синтеза, всех практик разворачивается у вас по всему телу – физически. Прямо утверждайте, и распределяйте по всему телу. У вас всё нормально.
Вот мы сейчас учимся. Вообразите, что в практике есть некий объём Синтеза – уже есть. И вы теперь просто активируете в себе, возжигаясь всем потенциалом, возможностями, способностями развёрнутыми, опытом наработанным. То есть, вы сами сейчас активируете в себе всё, что наработали за это время.
И проживаете сейчас физическим телом, как это у вас разворачивается, заполняет ваше физическое тело. Сделайте акцент на проживании, на ощущениях, на чувствах. Вы уже практикуете: то есть, практика у вас уже идёт. А тем, что вы активируете в себе: и вы вот проживаете другое совершенно состояние, когда вы возожжены.
Возжигаемся Ядрами Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, прося развернуть Синтез всех Ядер Синтеза в физическом теле активацией Ядер Синтеза Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот, следующий, можно сказать, этап практики, когда вы Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распаковываете Синтез Ядер Синтеза. И Синтез этот синтезирует. И у вас идёт в теле такое: синтез Синтеза из ваших Ядер и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот теперь делаем акцент на следующем проживании. То есть, как в вашем физическом теле проживается следующая активация. Вот, для меня это, знаете: с одной стороны, появляется такая некая лёгкость и в то же время, - как усиливается концентрация. Она такая достаточно… Вот, ощущения на уровне чувств: как будто ты мощней, что ли, становишься. То есть Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь своим Синтезом нас потенциализируют, усиляют.
Возжигаемся физически ИВДИВО каждого. Смотрим внутренним взглядом. И эманируем в ИВДИВО каждого весь Синтез из физического тела.
И вот, попробуйте посмотреть на Сферу вокруг вас: как она сейчас насыщается Синтезом, эманирующим из вашего тела. В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Это, можно сказать, третий этап, что мы делаем. И посмотрите, обратите внимание, сделайте акцент: Сила Эманаций Синтеза из Ядер Синтеза у вас. Её достаточно для заполнения вашей Сферы ИВДИВО каждого? У Аватаров Синтеза спрашивайте. Если недостаточно, просите усилить, обучить. Эманации доходят до границ ИВДИВО каждого?
Проникаемся в этом тренинге Силой Эманаций Аватара Синтеза Кут Хуми с просьбой обучения умению эманировать, и охватывать своими эманациями, как можно больше, объём и пространство вокруг вас.
Отэманируйте Синтез в ИВДИВО каждого так, чтобы прожить ответ от Оболочек. Физическим телом. Есть? Давайте, тренируемся. Надо умение эманировать и проживать ответ вам от эманаций.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза, в форме. Разворачивая свои эманации в ИВДИВО каждого в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь вы входите в среду ИВДИВО. ИВДИВО каждого развёрнуто вокруг вас.
И мы синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь попробуйте прожить активацию или – ну, другое состояние, – когда ИВДИВО каждого ваше насыщается. Оно в Синтезе с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза.
Утвердите, что вы часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вашей Частью ИВДИВО каждого. И вот, какие-то Возможности, Способности, Записи, Синтез, Стандарты, Законы, Аксиомы, Правила – всё, что там есть; вот, то, что нужно сейчас нам в данном действии – Аватары Синтеза нам насыщают ваш ИВДИВО каждого.
Аватары Синтеза активируют своей Частью ИВДИВО каждого нашу Часть ИВДИВО каждого. А мы с вами возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Человечность по всем нашим, развёртывая, Частям и эманация от вашего тела в ИВДИВО каждого. И учимся проживанию ответа от ИВДИВО каждого на эманацию Огня Человечности.
Идёте вы куда-нибудь решать какой-нибудь свой человеческий вопрос. Возожглись ИВДИВО каждого, возожглись Человечностью. И идёте в этих Условиях, и в этом Огне.
Сканируйте и запоминайте вот это состояние. Когда вы разные Огни телом эманируете. Мы с вами тренируем сейчас тело.
Вот, чтобы отэманировать; вот, вся Сфера заполнилась – тело твоё должно быть заполнено, - каждая клеточка. И вы это самостоятельно утверждаете. Силой мысли, что у вас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца заполнилась каждая клеточка, каждая молекула, каждое ядро вашего тела. Соответственно, каждая Часть, Система, Аппарат, Частность.
Возжигаемся глубже Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим: пред нами Владыки разворачивают голограмму. Но, это реальная голограмма планеты Земля.
И мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам планеты Земля. Достаточно. Голограмма исчезает.
Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Человечности, стяжание Чаши Человечности Престолом Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Престоле Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца, как источник Человечности в каждом из нас и поддержание постоянной фиксации Человечности, её роста, разработанности нас этим. Чаша находится: Престол как сфера, Чаша – внутри.
Вот, кстати, посмотрите: мы стоим внутри сферы – внутри Чаша. И заполняете: Чаша заполняется Огнём Человечности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь Чашей Человечности каждым из нас, в Престоле Вечности каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и учимся проживать ответ, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
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Стяжание 5-й Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца»


Всё. Это вот маленькую задачку ставите, и её исполняете. И применяете. Обучились – применили, обучились – применили.
Идём в практику.
Из зала: – Вопрос можно?
Да.
Из зала: – Вот, вышли одной Частью. Чтобы не выходить потом, – то же самое – попросить опыт записать во все Части?
Опыт – да. Опыт запишется. Когда уже применил на физике или – там? А, можно, да: опыт развернуть во всех Частях. Да. Но, попросить правильный опыт. В конце. Но, Владыка вам запишет правильный опыт.
А лучше всего, вот когда мы с вами стоим пред Владыкой, проникаемся его Огнём, мы ещё можем у Владыки попросить опыт, поделиться опытом. Воспринять, впитать опыт Владыки. Это ж как пойдёт! Это ж как научитесь.
(обсуждение темы в зале – как это лучше сделать).
Из зала: – А что? Один раз сделаешь – сразу научишься.
Ну, может быть, петь не научитесь, если не пели раньше.
Знаете как: пути Отца настолько неисповедимы. Тут даже сложно сказать. Потому что, мы с вами про способности и возможности говорили. А если я говорю, что вы на что-то устремитесь: по вашим устремлениям дано будет.
Кроме веры, ещё и устремление важно. Диссертацию напишем.

Возжигаемся 4096-ю Частями в Физическом теле каждого из нас. Развёртываем Части в теле. Учимся проживать, как они развёртываются, вплоть: от макушки до стоп. Проживаем Части, как они возжигаются в нас.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разворачиваем его во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Вот, когда мы синтезируемся, учимся, что в этот момент Синтез, который идёт от Аватаров Синтеза, – можно сказать, из Хум, из центровки – начинает вас заполнять, всё тело: в стопы, в голову, в руки, в ноги. То есть, как только мы говорим: «Синтезируемся». Надо будет натренироваться, научиться, обучиться на скорости заполняться физически Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза.
Физически возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза, активируя сейчас ваши проживаемости Телесной формы. Про обувь не забываем.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16 320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в форме Ипостаси 5-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Офизичиваясь в Вышестоящем теле.
Вот, максимально перенеся туда физичность, и сливаясь с Вышестоящим телом, то есть наша физичность сливается с Вышестоящим телом, которое стоит – в цельность.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 5-ой Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза, в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление… и просим сотворить явление 5-ой Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца». Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 5-ю Часть каждому из нас и синтезу нас в явлении Образом и Подобием каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Престола. И стяжаем соответствующее количество Оболочек.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субьядерность Престола.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-ю Часть «Престол» в 4-ю Часть «Ум Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас в синтезе с 4-ой Частью.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Систем Престола. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Аппаратов Престола. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей Престола.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, как видит  Изначально Вышестоящий Отец, необходимое количество Эталонных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Престол каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 5-ой Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем способности, возможности и компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте, развитии Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося развернуть это в 5-ой Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца».
И мы возжигаемся 5-ой Частью «Престол Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируемся 5-ой Частью «Престол» с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Огнём, Синтезом. Насыщаемся, заполняемся. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной Метагалактики Фа. Переходим в зал Аватаров Синтеза Вильгельм Екатерина 16 309-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельм Екатерина в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину. Синтезируемся Хум с Хум, и стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Вильгельм Екатерина. Проникаясь, заполняемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Вильгельм Екатерина, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, возжигаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Вильгельм Екатерина, просим Аватаров Синтеза взять нас на обучение в явлении Человечности каждым из нас в накоплении, наработке, внутреннем развитии, внешней применимостью перспективного роста Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Вильгельм Екатерина, мы проникаемся Силой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Аватаров Синтеза Вильгельм Екатерина подготовку Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал 16 320-ой Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Возжигаемся Силами 5-ой Части – Силами Престола. Просим развернуть Силы Престола во всех Частях каждого из нас. И обучить каждого из нас Пассионарности Взгляда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в явлении Человечности каждым из нас и синтезом нас, в подготовке Человека каждого из нас и синтеза нас Силой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас применить и действия Силами Изначально Вышестоящего Отца 5-ой Частью «Престол Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал на 16 384-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 5-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Силу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. И просим направить Силу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации в разработанности нас 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываясь в Физическом теле, на Физике, всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь 5-ой Частью «Престол Изначально Вышестоящего Отца».
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01:41:35 - 01:59:50
Практика 8
Итоговая практика. Генезис 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся объёмом Огня и Синтеза двух дней 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Разворачиваемся им. Вспыхивая Огнём Магнита в частях каждого из нас, магнитностью Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся прямым 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16384-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза, возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза 5-го Синтеза в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16325 шестнадцатильонов Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16325 шестнадцатильонов Ядер Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти субъядерностей, 4096-ти Реальностей 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя Синтеза явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Учителя Синтеза 5-го Синтеза явлением Человека 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Учителя Синтеза 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей Человека Метагалактики Фа, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 4096 Генов Человека явлением Человека горизонта 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Посвящения Посвящённого явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-х Статусов Служащего явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Синтезности Учителя явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 5-го Синтеза 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека итоговым, Итоговым Генезисом практикой 5-го Синтеза субъядерности, субъядерностями по 16384-ём Реальностям стяжаемой 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 5-го Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 5-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельное Ядро 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтеза 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО 16320-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтеза 5-го Синтеза, возжигаясь эманируем. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Берём Книгу в руки.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в кабинеты своих зданий, Служащие максимально высокое здание. Переходим, подходим к столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 4-го Синтеза в руки, кто был на 4-ом Синтезе.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги 4-го Синтеза. И, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, возможность восхождения, реализацию, достижения 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца предыдущим месяцем подготовки каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал 16384-ую Вышестоящую Реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 5-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез физического явления, Всего во всём, стяжённого явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. За предоставленную возможность и допущения каждого из нас, рост, восхождение 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, подготовку каждого из нас, поддержку и обучение.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И, синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовки, разработки, восхождения, реализаций, достижений 5-ым Синтезом и обучения Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз, за предоставленную возможность роста, развития, восхождения, реализаций, достижений каждого из нас явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, 5-ой Частью Престол, итоговой практикой Генезисом Изначально Вышестоящего Отца 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь физически Человеком 16325-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Ядром 5-го Синтеза, синтез 5-ричным Ядром в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


На этом 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо.
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Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Воронцова Ольга, Аватар МГ Синтеза ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Ковалева Зинаида, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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