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Файл 1, время 00:37:05 – 00:58:14
Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси 6-го Синтеза. Преображение Монады


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого, сколько есть. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся физически Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Ядрами частей, Ядрами Огня частей в каждом из нас, развёртываясь Частями, Системами и Аппаратами, Частностями в физическом теле.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть его во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
И в этой проникновенности Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в Его зал, развёртываемся в Форме Ипостаси 6-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Монады, Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Гена Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сфер Оболочек Монады. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Пламён Монады. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца с эталонными 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами, 4096–ю Частностями цельно Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.
Мы стяжаем Зерцало в Монаду каждого из нас. Монада развёртывается вокруг каждого из нас. Мы стопами становимся на Зерцало, босиком, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало каждого из нас в Монаду каждого из нас.
Если взгляд опустить на Зерцало, посмотреть. Вот, посмотрите. У всех будет разнообразный рисунок: и тексты, и знаки, и символы, даже схемы.
И, стоя на Зерцале, мы сейчас, можно сказать, проникаемся, проживаем Пламена Монады. Вот они сейчас вокруг нас. Попробуйте это прожить, ощутить, почувствовать движение Пламён, какое-то действие, увидеть.
Возжигаемся внутри Монады Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Он чётко фиксируется по нашему Телу.
И, вот сейчас можете увидеть, прожить, как Пламёна как бы отодвигаются от нас, от Тела, которое стоит в Монаде.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас с постепенным её ростом организации субъядерного Генезиса итогово каждого Синтеза, каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Монада у нас фиксируется вокруг головы каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтезфизически всем стяжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 01:39:58-02:23:17
Практика 2
Преображение Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически утверждая – я Часть Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вы просто сейчас попробуйте прожить, ощутить - Владыка нами физически в каждом из нас. Вот, тотально по всем нашим возможностям и способностям. Вот, Я Есмь продолжение Владыки Кут Хуми.
Такой Образ, может он немного странный, но представьте, что часть Владыки вошла, а часть не вошла. Ну, так, Владыка смотрит одним глазом, а надо, чтоб двумя. Вот, чтоб на таком прям образе, чтоб вы запомнили, что настолько важно проникаться в цельности Владыкой и Владычицей.
В нашем случае, вот то, о чём мы говорили, что 5-ый Синтез в нас воспитывал некую открытость. Вот, открытость в том, что мы настолько открываемся Владыке, что готовы, вот знаете как, - вообще нету никаких мыслей на эту тему. Вот, я на настолько открыт, что просто, принимая телесно Огонь, проникаюсь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вот вплоть до проживаемости в физическом теле совершенно другого состояния, даже на уровне некой благости или вдохновенности, вдохновлённости. Что Владыка мной физически, знаете как, смотрит на этот город, на эту территорию. Всё равно мы никуда не деваемся, мы на месте, но вот тотальная проникновенность.
И вот попробуйте, проникаясь, попросите Владыку фиксацию Искры Владыки в Хум, чтоб вот сейчас начать, научиться и проживать с конкретным физическим, в физическом теле, проживания Искры Аватара Синтеза Кут Хуми.
Раньше была Искра Учителя в Хум, чтобы Хум сейчас откликался, реагировал физически, - покалывание, тепло. И больше расслабьтесь, не концентрируйтесь, не пытайтесь там, наоборот. Это как раз вопрос принятия и допущения в простоте, в лёгкости и свободе. И Владыка Искрой в Хум горит.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза в Форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Есть Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, есть Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь, есть Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Утверждаем, что мы максимально переносим физичность в вышестоящее тело. Чётко два Тела в одном, стоим в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проживаем ту проникновенность, когда мы Есмь Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где мы, каждый из нас - Часть Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие варианты восхождения, роста, реализаций, достижений каждого из нас Иерархией предыдущей, Иерархии предыдущей эпохи по предыдущему Плану Творения 5-ой расы.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, как это видит Изначально Вышестоящий Отец, если есть возможность, завершить все уже неадекватные, некорректные или ненужные поручения, которые были у каждого из нас, но уже не по решению, по Воле Изначального, Изначально Вышестоящего Отца. Поручения в предыдущих Иерархиях просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, как видит это Изначально Вышестоящий Отец.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Волю, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить все иерархические Пути восхождения Иерархии 5-ой расы.
Сдаём сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, сдаём все Мечи, Инструменты, Формы нашего служения и реализаций в предыдущую эпоху и восхождения каждого из нас. Сдаём, это уже не нужно, оно только отягощает, сдаём свои сундуки и горы всего, это было полезно в предыдущую эпоху. Сейчас уже не нужно. Отец наделяет новым, будет новый План Творения, всё старое сдаём. Всё что полезное, всё, что вы наработали, весь опыт, всё это осталось с вами. Мы сдаём сейчас пред Отцом всё, что уже некорректно, неадекватно и не помогает нашему росту, развитию, реализации и достижений.
Что вы держитесь за это? Освободись, и Отец тебя заполнит. Это вот не зря звучала у вас фраза: всё, что нажито непосильным трудом. Всё, что нажито непосильным трудом, всё полезное останется с нами, с вами. Всё, что не нужно сейчас, у Отца будем сжигать в зале. Отец никогда не изымет то, что нам может помочь в нашем дальнейшем росте, реализациях, достижениях.
Ставим точку. Глубже заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ставим точки. Чтобы войти в новое, в новый План Творения, чтобы войти в Пробуждённость, освобождаемся.
Глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот всё, что у вас там срабатывает на то, что: это моё - не отдам, просто усильте концентрацию, и вот этого сопереживания с Изначально Вышестоящим Отцом, потому что мы, каждый из нас - клеточка Изначально Вышестоящего Отца. Отец знает, что нам полезно, что нет, как родитель знает, что полезно его ребёнку.
Отец не даст новый План Творения на то, на что вы там держите. Отпускайте. И заполняйтесь, заполняйтесь, вот проникайтесь глубже Изначально Вышестоящим Отцом. И вот проживайте вот это освобождение, облегчение вплоть до физически некой лёгкости в теле. Освобождаемся от этого груза предыдущих эпох.
И сразу же, знаете как, освободились и тут же заполнились Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И у вас лёгкость должна быть от того, что вы от этого избавились. И даже от того - Отец прекращает какие-то ваши поручения недоисполненные, которые уже не нужны, но они вас просто внутри, чуть ли не на подсознании сидело внутренне: надо исполнять, надо исполнять, вы не знаете, что уже надо исполнять, но оно вот давит, как груз ответственности. Отдаём.
Проникаемся глубже Изначально Вышестоящим Отцом. Аватары Синтеза Иосиф и Славия с нами стоят в зале. И в синтезе ещё возжигаемся Магнитным Огнём Аватаров Синтеза Иосифа Славии, прося направить этот Магнитный Огонь на преображения каждого из нас, с прекращением всех предыдущих этапов нашего развития, роста и восхождения. Магнитно возжигаемся, а в этом Магнитном Огне мы глубже возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: не моя Воля, а Твоя Отче.
Магнитный Огонь помогает нам сейчас пережечь это всё. Одномоментно мы стоим в магнитном Огне Аватаров Синтеза Иосифа Славии, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и всё что с нас выпало, вышло, направляем этот Огонь, сжигаем в зале Изначально Вышестоящего Отца ничего не оставляя ни на полу, ни вокруг себя. Возжигаясь Мечом в позвоночнике, утверждаем, что Меч разворачивается вокруг тела каждого из нас, над головой и под ногами отсекаем всё, что мы сдали.
Стоим в Магнитном Огне. Меч в правую руку, над головой поднимаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Меч каждого из нас и просим преобразить Мечи каждого из нас. Меч входит в позвоночник сквозь правую руку, встаёт рукояткой к копчику, остриё упирается в затылок.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию. Выходим из Огня магнита.
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося включить в План Творения, Творение каждого из нас. Сейчас обращаетесь - План Творения, на что вы хотите? К Отцу просьба. Что нужно. (Пауза)
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас, каждого из вас в План Творения территории города Смоленск, как проживающих на этой территории и Служащих подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Смоленск, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас и синтез нас в реализации применимости Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реализации и участия в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть План Творения каждого из нас Человеком, Посвящённым, Ипостасью, Служащим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 00:42:41 - 01:01:50
Практика 3
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей Генезисом Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Возжигаемся Планом Творения каждого из нас – физически.
Возжигаемся физически всеми Ядрами Синтеза. Возжигаемся Ядрами Огня всех Частей. Развёртывая все Части, Системы и Аппараты в Физическом теле, возжигаемся ими. И Частности.
Мы возжигаемся 16384-рицей Человека: 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами, 4096-ю Частностями – в каждом из нас.
Стяжаем у Аватаров Синтеза, синтезируясь Хум с Хум, Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося заполнить все Части, Системы, Аппараты и Частности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Частей, в каждой из 4096-ти Систем, в каждом из 4096-ти Аппаратов и в каждой из 4096-ти Частностей. Насыщая Части, Системы, Аппараты и Частности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Частей, Систем и Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей, прося развернуть их в каждом из нас. Где в каждом Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части есть соответствующий План Творения соответствующих Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей.
Возжигаемся Планом Творения каждой Части, развёртываясь всем телом. Развёртываем План Творения каждой Части во всём теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Учимся проживать ответ. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.








Файл 2, время 01:19:26 - 01:26:54
Практика 4
Эталонный Миракль. Ночная подготовка


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Возжигаемся их Огнём, возжигаемся их Синтезом физически собою, развертывая Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в теле каждого из нас. Физически сейчас возжигаемся Формой Ипостаси 6-го Синтеза, активируя форму, учимся проживать её на теле физически. Прямо по телу облекает. Просто делаю акцент на проживание.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся Ипостасью 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонной практики Миракль каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь прямым 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения каждого из нас и синтеза нас. Прося развернуть нам обучение практики Миракль и всех тематик, которые Владыка запланировал на этот Синтез в росте, развитии, восхождении, реализации и достижений каждого из нас 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал. Развертываемся Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучение 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, реализации, восхождении, достижений каждого из нас и синтеза нас Человека Метагалактики, перспективный рост Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонную практику Миракль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.






Файл 3, время 01:55:30 - 02:21:37
Практика 5
Миракль в зале АС Кут Хуми Фаинь в Буддической материи


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая в позвоночнике все Ядра Синтеза.
Развёртываемся, возжигаясь физически, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами Систем Частей,4096-ю Частностями Аппаратов Систем Частей каждого из нас, в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза в Форме.
И мы проникаемся, углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этой проникновенности насыщаемся, заполняемся и начинаем Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь…вот, просим прожить, почувствовать, ощутить вот, что мы стоим в зале, стоим ногами чётко на полу. Там прямо, можете посмотреть какой пол, как он выглядит? На уровне, даже если вы там глазами не видите. То есть у вас мысли должны прийти: вот он такой-то, на уровне ощущений. То есть в синтезе Частностей.
Теперь, в сонастройке на Взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поверните голову в одну сторону, в другую. Посмотрите на стены зала. Проживайте, сканируйте. Какие они у вас по ощущениям? Попробуйте увидеть, по отношению к вам размер, масштаб. По ощущениям, из какого материала? Есть ли что-то на стенах? Какой формы? Есть ли окна? Какого, какой они формы, если есть; размер?
Теперь переключитесь на ощущение, проживание воздуха. Какой он для вас там? Насыщенный, разреженный, свежий? То есть, есть ли запах? Мы стоим в общих условиях сейчас, в командных.
Теперь мы расходимся по залу. Но, в принципе, Тело идёт, примагничивается, там уже для нас подготовлены места. Вот мы становимся в разном порядке, каждый занимает какое-то своё место. И вот, вокруг вас сейчас формируется определённая среда. И можем даже увидеть, прожить, как она вот, прямо поднимается снизу от пола и вокруг такой Сферой. И вот, среда отличается от той, в которой мы стояли. Вот, попробуйте сейчас любые ваши мысли на эту тему, чувства, ощущения. То есть, на что она для вас похожа, как вы её проживаете, чувствуете? Комфортно, не комфортно? Попробуйте расшифровать, что у вас активируется в ней? Вот, ощущайте, проживайте: какая она для вас. Попробуйте сосканировать, или определить с Аватарами Синтеза, что это? Ответ расшифровать.
Для этого нужно глубже проникаться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это вокруг каждого из нас среда 6-ой Реальности. У кого-то может быть – 6-го Присутствия, у кого-то – 6-го Плана. То есть, это среда Буддической материи, Буддичности. У всех разная.
Вот мы проникаемся, насыщаемся, заполняемся Буддичностью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь – именно средой Реальности, впитывая её. Которая активирует в нас некие специфики пробуждённости, буддичности в Частях.
Зачем это надо? Чтобы наши Части пробуждались. Вопрос: к чему? Просто сонастройтесь на свои Части, Системы, Аппараты, Частности – ракурсом Буддичности, – чтобы вы знали, зачем туда ходить.
И, так как у нас тренировка на Миракль, вот посмотрите: у каждого как Смысл или несколько Смыслов, сложенных в какую-то одну Суть. Перед вами развёртываются голографически голограммы: зачем вам ходить в 6-ю Реальность. Для чего?
Мы возжигаемся, синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 6-м Инструментом - Разумной Сообразительностью Буддической Метагалактики. Развёртываем, просим помочь развернуть нам 6-й Инструмент во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, активируя их этим. Инструмент в помощь нам в расшифровке. Голограмму увидели перед собой? Они, картинки у вас тоже разные. Голограммы, вот: ну, голограммы – разные.
Теперь, синтезируясь глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим выявить Суть. Вот, возжигаясь 6-м Инструментом Разумной Сообразительностью Буддической Метагалактики, просим выявить Суть той голограммы, которая пред вами.
Вопрос был вначале задан: зачем вам надо? То есть, Суть из того образа, который пред вами был.
И определяйте, вы там ракурсом: 6-го Присутствия; 6-го Плана; 6-ой Реальности; 6-ой Изначально Вышестоящей Реальности? Ракурсом и типом – какой материи – вы стоите?
И некую Суть ещё для себя сложите. Ну, как, попробуйте определить, сложить. Если стоите Планом: План – это планирование. Если стоите Присутствием, Присутствием – Суть Присутствия. Это Отец присутствует в Присутствиях. Суть Реальностной материи.
У вас Тело сейчас записывает этот опыт. Чтобы вы потом, в дальнейшем, оказавшись в этом типе материи, чётко уже понимали, осознавали: где вы. Или сознательно, когда захотите выйти, у вас должно быть понимание, осознание, осмысление, Суть Реальности, Присутствия или Плана по номеру: что это такое? Что это нам даёт? И для чего мы туда ходить должны?
Выходим из индивидуальной Сферы. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и записать опыт Мираклевого действия во все наши Части, Системы, Аппараты и Частности.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем опытом каждого из нас физически, насыщая физику. Возжигаясь ИВДИВО каждого, развёртываем весь опыт в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. Из Миракля.










Файл 3, время 02:42:57 - 02:59:07
Практика 6
Стяжание Генезиса ИВО 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей и Генезиса Метагалактической Жизни


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаясь их Огнём и Синтезом, проникаясь их Огнём и Синтезом. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в Его зал. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перспективу и стратегию роста в каждом из нас Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Систем Частей. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Аппаратов Систем Частей. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас, в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Жизни каждого из нас, Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, Метагалактически, синтез физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развертываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Стяжание 6-й Части «Сутенность ИВО»


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза – физически. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически – активируя, возжигаемся, проживая: учимся проживать – форму Ипостаси 6-го Синтеза.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Проникаемся прямым 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях в каждом из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сотворить 6-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас, синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ядро 6-й Части. Стяжаем соответствующее количество по стандарту Оболочек.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 4096 Систем 6-й Части; стяжаем 4096 Аппаратов 6-й Части; 4096 Частностей 6-й Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем необходимое количество Разрядов Сути.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субъядерность 6-й Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонный Образ Изначально Вышестоящего Отца 6-й Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 6-й Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаясь, преображаемся. Мы возжигаемся 6-й Частью «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируемся, проникаясь Огнём и Синтезом Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». Прося заполнить, насытить Часть «Сутенность» Огнём и Синтезом Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически собою 6-й Частью «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Итоговая практика. Генезис 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза 6-го Синтеза. Возжигаемся Ядрами 5-ти пройденных Синтезов. Возжигаемся прямым 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал, развертываемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16326 шестидесятичетырёхлеона от Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца 16326-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16326 шестидесятичетырёхлеонов Ядер Синтеза 16384-рицы субъядерного Синтеза 16326-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 16326-ой Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-ой Изначально Вышестоящей Реальности 16326-ой Высокой Цельной Реальности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16326-ой Высокой Цельной Реальности Синтеза, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси Синтеза явлением Человека Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Ипостаси Синтеза явлением Человека Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Ипостаси Синтеза 16326-ой Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека явлением Человека горизонта 6-го Синтеза 16326-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 16326-ой Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, мы стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельной Реальности стяжённого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 6-го Синтеза Метагалактикой ФА, возжигаясь, преображаемся. И цельное Ядро 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся в библиотеке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Возжигаемся Синтезом Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Берём в руки. Смотрим название Книги, читаем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здание Книг Синтеза; если – Служащие, то самое высокое здание. Кладём Книгу 6-го Синтеза на стол. Берём Книгу 5-го Синтеза, у кого она есть, в руки.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рост, развитие, восхождение, реализацию, достижение, обучение каждого из нас 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 5-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16326-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления, – всего во всём – стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца; за возможность восхождения, рост, развитие, реализацию достижений 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас на 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, переходим в зал. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас 6-му Синтезу, допущению, помощь, поддержку, обучение, реализацию, рост каждого из нас на 6-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение и подготовку, – ночную и дневную – 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


На этом 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Смоленск завершён.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар МГ Синтеза ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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