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[bookmark: _GoBack]Файл 1, время 01:56:07 – 02:17:54
Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси и Прямого 7-го Синтеза ИВО. Переключение на новый этап Развития ИВ Отцом и Метагалактикой Фа


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Кто первый раз: возжигаемся всем накопленным, вот как мы делаем. Потому, что вы были на Гражданском: Духом, Светом, Энергией. Концетрируя их я в точку Хум.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся им. Просим заполнить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Насыщая физическое тело, проникаясь каждой клеточкой, каждым атомом. Прям мысленно воображаем: распределяем этот объём Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по всему телу – каждый пальчик, стопы, руки, ноги. Вот всё тотально. Проникаемся этим Огнём.
Знаете как: участвуем. Не просто мы сидим и ждём, пока нас заполнят, а в сопереживании с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы настолько открываемся им. Потому, что этот Огонь намного, всё равно, выше по качеству концентрации, чем есть у нас с вами.
Кто первый раз: воображаем, что мы заполняемся. Прям все клеточки в теле. Как говорят некоторые ученые: 20 процентов клеток нашего тела состоит из Огня. И этим Огнём мы притягиваем, магнитим Огонь Аватаров Синтеза – это я для новеньких говорю, – Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. По принципу: подобное притягивает подобное.
Синтезируемся. Заполнившись Огнём мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляем вот весь объём Огня заполненного, заполнившего наше тело. Он синтезируется со всем объёмом Огня, Духа и Света каждого из нас. И вот теперь, опять таки, направляем им этот объём Огня из точки Хум. И синтезируясь, Владыки нам в ответ направляют.
Мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и точно также заполняемся им. Воображаем: как из точки Хум Синтез развёртывается по всему телу, во всех клеточках.
Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал (кто первый раз: Тонким или Огненным телом, Вышестоящим вашим выражением) Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасным телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Прямой 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в возможности и, или Учении на Метагалактическую Жизнь в росте и развитии каждого из нас с перспективой явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим переключить, перевести и преобразить каждого из нас в возможности жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, перспективов роста, развития, служения, восхождения, реализации, достижений каждого из нас и синтеза нас.
Вот сейчас вы можете лично обратиться к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот с просьбой в том ракурсе и контексте перехода на новый цивилизационный этап развития Метагалактикой Фа. Чтобы вам хотелось вот в ракурсе тех смыслов и контекстов, которые мы с вами сегодня обсуждали. В личной просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу для вас. И вот послушайте, что Отец вам отвечает. Сейчас там была фраза, Отец сказал: «Да будет так».
Изначально Вышестоящий Отец и Владыки отвечают Огнём. Впитываем этот Ответ. Впитываем этот Синтез каждой Клеточкой, каждым Атомом и каждым Ядром в теле каждого из нас.
И этим мы переключением на новый этап развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактикой Фа, мы являем свою свободу Воли с завершением всех предыдущих этапов развития каждого из нас, роста каждого из нас по предыдущим Планам Творения 5 расы.
(за окном звук громкого сигнала)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 03:06:03 – 03:22:02
Практика 2
Стяжание личного Плана Творения ИВО


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Возжигаемся физически Формой Ипостаси 7-го Синтеза, делая акцент на физическом теле, что Форма у нас возжигается, попробуйте её прожить.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь им, заполняемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в 5-ти видах материи в перспективах роста, развития, служения каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. В синтезе всех наших подготовок, реализаций и достижений каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в возможностях, перспективах, стратегии, роста, Иерархических реализаций, достижений каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть возможности наших реализаций, роста, служения, восхождения в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, с возможностью сложения условий обучения, подготовки, жизни и действия, Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти возможности для каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.












Файл 2, время 01:07:40 - 01:25:13
Практика 3
Стяжание Метагалактической Пробуждённости и Метагалактического Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. Прося заполнить нас Синтезом, и синтезировать их между собою, входя в цельность 16384-рицы в каждом из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза, в форме.
Проникаемся 7-м Синтезом, синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Метагалактической Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Пробуждённость и Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Метагалактическую Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом в Плане Творения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.







Файл 2, время 02:01:08 – 02:13:18
Практика 4
Преображение на явление Лотоса Сердца Метагалактики Фа. Стяжание Лотоса Духа Метагалактики Фа


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Сердца Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Сердца Метагалактики Фа в каждом из нас, завершив развитие каждого из нас. Развитие Духа каждого из нас Лотосом предыдущей эпохи 5 расы. Просим перестроить каждого из нас на новый объём Духа Метагалактики Фа в каждом из нас c фиксацией Воли Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе каждого из нас. Прося преобразить неадекватные, некорректные с точки зрения Отца накопления, записи в Духе, прося прощения за это.
 Все, что Отец считает нужным, будет преображено, Лотос предыдущего строения будет растворён. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Лотос Духа Метагалактического, с преображением существующего у каждого из нас Лотоса Духа, в его соответствующем развитии каждым из нас. Стяжая Лотос Человека Метагалактики явлением концентрации Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16384-ричного строения. 
Стяжаем Зерцало Лотоса Духа, стяжаем 16384 лепестка вокруг Зерцала. 
Стяжаем явление Я Есмь, Шара Огня Разума Атмического Тела. Вспыхиваем Я Есмь под ногами, стоим на Зерцале босиком. 
Стяжаем необходимый объём и концентрацию видов Духа по количеству Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в явлении концентрации Духа Метагалактических Частей. 
Стяжаем необходимое количество капель Огня на каждый лепесток с соответствующим набором качеств, свойств, возможностей, стандартов, законов императивов. 
Стяжаем плотную насыщенность Духом 16384-х лепестков Лотоса. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Атмического Духа в синтезе Духа всей Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа Метагалактического каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Впитываем Лотос в поле в центр груди, где у нас точка Хум, Тело. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:13:25 – 02:17:18
Практика 5
Стяжание ночной подготовки


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Возжигаемся 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучения в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас возможностями роста, развития, реализаций явлением 7-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 02:16:00 – 02:37:19
Практика 6
Стяжание 16-цы Иерархического Развития и программы Иерархического Развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Возжигаемся 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 16384-рицей в теле каждого из нас, разворачиваемся 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся им.
Возжигаясь Формой Ипостаси 7-го Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртку 16-цы Иерархического Развития 16384-хрицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца по 16384-ём Реальностям Метагалактики Фа, с программой Иерархического Развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-цу Иерархического Развития, с просьбой развернуть её в 16384-хрицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по 16384-ём Реальностям Метагалактики Фа. Стяжая программу Иерархического Развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть иерархическую реализацию в каждом из нас в реализации дееспособности Духом, Метагалактическим Духом каждого из нас по 16384-ём Реальностям Метагалактики Фа. В синтезе с Присутствиями, Планами, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями, всего во всём, цельно, в 5-ти видах материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас перспективы роста Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, этим (пауза). Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 03:02:58 – 03:21:10
Практика 7
Стяжание Служащего ИВО явлением 16384-х Статусов, 16384 Ядра 16384-х Статусов, программы Служения Синтезов ИВО


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаем Ядра Синтеза в позвоночнике, возжигаясь Нитью Синтеза. Возжигаемся 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, развёртывая в физическом теле.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося синтезировать Части, Системы, Аппараты, Частности этим синтезом между собою, заполняемся им.
Возжигаемся синтезом всех Посвящений в каждом из нас, прося развернуть, помочь развернуть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Права Созидания в 4096-ти Частях, в 4096-ти Системах, в 4096-ти Аппаратах Систем Частей, и в 4096-ти Частностях Аппаратов Систем Частей каждого из нас.
Возжигаемся Огнём ваших служебных Статусов. Возжигаемся Началами Творения, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Статуса каждого из вас, прося помочь развернуть Начала Творения в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях в каждом из нас. Учимся проживать Огонь Статуса, разворачивая его вплоть до стоп.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-х Статусов с программой Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Статусов, стяжая 16384 Ядра 16384-х Статусов, стяжая программу Служения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас в перспективах, стратегиях, росте, Статусном росте каждого из нас, личными Статусами и служебными. И просим развернуть 16384 Ядра Статуса в 16384-хрице каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в синтезе их каждым из нас синтезфизически собою.
Ведущая: - Стоять около двери. Около двери. (Вошедшему).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc507307006]Файл 4, время 00.57.50 – 01.27.19
Практика 8
Стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца


Синтезируемся. Как там – Аватаров 7-й Части?
Из зала: – Совсем седьмой?
Совсем седьмой.
Из зала: – Гюстав Теона.
Гюстав Теона.
Синтезируемся с Аватаром Гюставом, прямо с физики. Сейчас глаза можно не закрывать. Стяжаем Огонь Аватара Синтеза Гюстава. И заполняемся этим Огнём, прося заполнить все Части, Системы, Аппараты, Частности.
Физически учимся проживать Огонь Аватаров Синтеза. Прямо до стоп доводим.
Синтезируемся с Аватарессой Теоной. Направляем ей в Хум Огонь Аватара Гюстава. И стяжаем Огонь Аватарессы, заполняемся. Направляем в Хум Аватару Синтеза Гюставу.
У нас два потока: от Аватара сквозь тело Аватарессе, от Аватарессы сквозь тело Аватару Гюставу. Вспыхиваем Огнём Магнита. Проникаемся Магнитным Огнём Аватаров Синтеза Гюстава Теоны.
Синтезируемся, синтезируемся с Аватаром Емельяном.
Стяжаем Огонь Аватара Емельяна. Заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности. Направляем Аватарессе Варваре.
Стяжаем Огонь Аватарессы Варвары. Заполняемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И направляем в Хум Аватара Емельяна.
Физически вспыхиваем четверичным Магнитом.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся и проникаемся.
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Направляем Огонь в Хум Аватарессе. Стяжаем Огонь Аватарессы. Заполняем все Части, Системы, Аппараты и Частности. Заполняемся всем телом. Направляем в Хум Аватару Синтеза Кут Хуми.
Вспыхиваем шестеричным Магнитом во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Проникаемся Огнём Магнита.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА, направляем Матери Огонь Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики ФА Огонь, прося заполнить все Части, Системы, Аппараты и Частности.
И мы вспыхиваем восьмеричным Магнитом каждый из нас физически собою.
И мы возжигаемся в этом Магнитном Огне Столпом Аватаров Синтеза Гюстав Теона, Столпом Аватаров Синтеза Емельян Варвара, Столпом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся, возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца.
В Магнитном Огне, насыщаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца столпно Огонь, Волю. И развёрнуть это всё в каждом из нас Духом. В потенциализации каждого из нас.
Разворачивая Дух в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности на явление Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, в каждой Системе, Аппаратах и Частностях. Чтобы у нас:
· Движение было – Отцом;
· Ощущение было – Отцом;
· Чувства были – Отцом;
· Мысли – Отцом;
· Смыслы – Отцом;
· Сути – Отцом;
· Идеи – Отцом;
· Права – Изначально Вышестоящим Отцом;
· Мощь – Отцом;
· Параметоды – Отцом;
· Основы – Отцом;
· Синтезначала – Изначально Вышестоящим Отцом;
· Взгляд – Изначально Вышестоящим Отцом;
· Имперация – Изначально Вышестоящим Отцом;
· Я Есмь – Изначально Вышестоящим Отцом;
· Условия – Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы физически намагничиваем сейчас, направляем Огонь Магнита на Магнит, на разработку магнитности в наших Частях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим в этом магнитном Огне помочь нам пережечь, сплавить неадекватные, некорректные все наши Частности, которые не соответствуют Воле Отца. Начиная от Движения до Условий.
И внутренним Взглядом учимся сейчас смотреть на себя. Просто посмотрите на свои Части, Системы, Аппараты, – как увидите! И процессы происходят – в восьмеричном Магните.
И возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим сразу – с физики – в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально переносим физичность в Вышестоящее тело, развёртываясь там Ипостасным телом.
Учимся проживать, вот – Магнит. Когда мы делали: чисто физически; теперь мы перешли в зал Отца, максимально физичность туда переносим.
Выходим из восьмеричного Магнита.
Синтезируемся, благодарим Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать.
Стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
Смотрим: Меч зависает пред нами. Зависает вертикально, рукоятка – где-то на уровне груди. Протягиваем правую руку, берём Меч в руку. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец заряжает Меч каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. Дотрагиваясь кончиком своего Меча до кончика Меча каждого из вас. Через руку впитываем сейчас: сначала – Волю Изначально Вышестоящего Отца в Тело каждого из нас. Разворачивая Волю Изначально Вышестоящего Отца всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
Меч впитываем в позвоночник. Через правую руку входит в копчик рукоятка, остриё упирается в затылок.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Воина Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзея в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Дзей выходит, приветствуем и знакомимся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, обращаемся с просьбой взять нас на обучение Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия реализаций, достижений и роста каждого из нас Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Формой Воина Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики ФА. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Емельяна Варвару, Гюстава Теону.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01.43.47 – 01.59.17
Практика 9
Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 7-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Столп Изначально Вышестоящего Отца» – «Многомерную многоклеточную Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на сотворение Изначально Вышестоящим Отцом 7-й Части «Многомерная многоклеточная Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Части Столп. Мы стяжаем необходимое количество 4096 Систем Столпа, 4096 Аппаратов Части Столп и 4096 Частностей Столпа в каждом из нас. Стяжаем Нить Синтеза Столпа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Столп каждого из нас.
Часть разворачивается вокруг каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Просим развернуть 7-ю Часть «Столп Изначально Вышестоящего Отца» в синтезе всех 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей каждого из нас и синтеза нас.
Нить фиксируется сквозь весь позвоночник, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Умения, Навыки, Способности; и Практику, и Генезис 7-й Части Столп.
Прося Изначально Вышестоящего Отца обучить применимости, и действовать  7-й Частью «Многомерная многоклеточная Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца».
Мы возжигаемся Частью Столп. И синтезируемся с Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца в цельности её явления 16-рицей выражения 4096-рицы Части Столп.
И проникаемся Огнём, Синтезом, Волей, Духом Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя, прося зафиксировать всю концентрацию в каждом из нас по способностям и возможностям явления Части Столп каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гюстав Теона, мы просим Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять на обучение каждого из нас. В наработке образованности, воспитанности Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся многомерной многоклеточной Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 02:00:13 – 02:18:22
Практика 10
Итоговая практика. Генезис 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем объёмом Синтеза 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16327 шестидесятичетырёхлеонов Огня Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16327 шестидесятичетырёхлеонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его в ранее стяжённые, во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 16327-ой Высокой Цельной Реальности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента явлением Человека Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Человека Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Служащего Изначально Вышестоящего Отца Синтез 256 Частей плюс 1536 предыдущих Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 16327-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 7-го Синтеза Метагалактикой Фа Ядра 7-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельного Ядра 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Книг Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Синтезом Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Берём двумя руками Книгу.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в максимально высокое здание каждого из нас. Развёртываемся в кабинете на последнем этаже. Подходим к столу. Кладём Книгу 7-го Синтеза на стол. Берём Книгу, – кто был на 6-м Синтезе, Книгу 6-го Синтеза – в руки.
Возвращаемся, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; возможности реализаций, роста, достижений каждого из нас 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 7-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом – в новых Условиях, Огнях, в Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления, – всего во всём – стяжённого и явленного прошедшим 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста, служения, восхождения, реализаций 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность присутствия, роста, развития, реализации 7-ым Синтезом. За допущение каждого из нас на 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В возможностях роста, преображения каждого из нас и синтеза нас.
Мы возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, в полноте явления 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


На этом 7-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар МГ Синтеза ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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