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Файл 1, время 01:18:45 – 01:37:10
Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямого Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся точкой Хум в центре груди.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь, преображаясь этим Огнём и Синтезом, развёртываемого, в физическом теле, в каждой клеточке насыщая, заполняя. Заполняем межклеточное пространство.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся стоя в зале, развёртываемся Ипостасным Телом, максимально офизичиваемся. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся 4096-ю Частями, 4096-ю Системами Частей, 4096-ю Аппаратами Систем Частей, 4096-ю Частностями, вспыхивая цельностью 16384-рицей в каждом из нас. Входим в слиянность с 16384-рицей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этой формой, отстраиваемся, сонастраиваемся.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся Его Огнём и Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Мы возжигаемся 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях в каждом из нас. Возжигаемся 4096-ю Частями и входим в слиянность с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть Частей Человека в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, развития способностей, возможностей, навыков, знаний, умений, компетенций, качеств, свойств, стратегий, вития, провидения, проницания, интуиции, прозрения, неотчуждённости, цельности, мочности, взрастания, творчества, совершенства, изящества, изысканности, глубины, талантливости, Могущества, Практики, Вершения, Служения, Человечности, Генезиса, Пробуждения, Воскрешения Жизнью всего во всём, каждым из нас и синтезом нас. Прося перевести жизнь каждого из нас с Планетарный на Метагалактический ракурс Жизни в развитии и росте Метагалактичности Потенциала каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Учимся проживать ответ от Сфер ИВДИВО. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из Практики. Аминь.



Файл 1, время 02:31:02 – 03:03:51
Практика 2
Учимся жить ИВДИВО, в зале АС Кут Хуми Фаинь, в материи Нитика


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Физически мы с вами возжигаемся всеми 4096-ю Частями, развертываем их в физическом теле; возжигаемся 4096-ю Системами Частей, разворачивая их в физическом теле; возжигаемся 4096-ю Аппаратами Систем Частей, развёртываемся ими в физическом теле; возжигаемся 4096-ю Частностями, разворачиваемся ими в физическом теле. Возжигаем все Ядра Синтеза в позвоночнике.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть этот Синтез и заполнить им все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, синтезируя всё во всём в цельность 16384-рицы каждого из нас.
И учимся проживать физическим телом заполнение Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Где постепенно в нас копится личный Синтез каждого из нас. Тот неповторимый, уникальный, индивидуальный Синтез, который каждый из вас нарабатывает, вырабатывает, складывает собою, являя собою в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И жизнь каждого из нас зависит от того какой Синтез вы собой являете - ваш личный Синтез. Каково его качество, что в этом Синтезе записано, какие записи?
И проникайтесь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем в позвоночнике Нить Синтеза. Синтезируясь Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Где Нить Синтеза по праву предпочтения - ИСТИНА и вы истинны тем Синтезом, который вы концентрируете собою. Доводите концентрацию Синтеза, уплотняете его в теле до самых кончиков пальцев рук, ног, стоп, чтобы каждая клеточка была насыщена Синтезом. Насыщена – это значит повышена концентрация Синтеза.
Возжигаемся физически ИВДИВО каждого, разворачивая вокруг себя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Проникаемся способностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ощущать, чувствовать, мыслить, складывать смыслы, видеть сути, выходить на уровни идеи и дальше по списку: разворачивать Права Созидания, накапливать Мощь, разрабатывать Параметод, накапливать Начала Изначально Вышестоящего Отца, Основы Изначально Вышестоящего Отца, Параметод, Основы Синтезначал, Правильный Взгляд, Имперацию, Я Есмь и Условия в синтезе всего во всём движением ИВДИВО каждого. Попроживайте вот сейчас физически Сферу Дома. Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь проникнитесь, и посмотрите вот внутренним вашим взглядом на Сферу вокруг каждого из вас, её насыщенность: насыщенность Синтезом, насыщенность Огнём, насыщенность Духом, насыщенность Светом, насыщенность Энергией и тонкий взгляд, физический пока.
Теперь вот, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом. Возжигаемся Формой Ипостаси 9-го Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся ИВДИВО каждого и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам и обучить нас прожить, осознать, осмыслить Жизнь, Жить Домом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И мы синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Цивилизованную Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезом нас, прося развернуть Условия этой Жизни, Иерархизацию этой Жизни Цивилизационной Жизни, Огонь и Синтез Цивилизационной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И можете посмотреть на Оболочки, то есть перевести взгляд конкретно, сконцентрироваться, сфокусировать его. Попросите Аватара Синтеза Кут Хуми помочь увидеть, посмотреть на Сферу ИВДИВО каждого, на оболочки. Где у нас там и Оболочки Инструментов и 64-хрицы служения, и Статусов и Посвящений, всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Поручений, Сферы профессиональной реализации.
Попросите сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми более ярко выделить вам одну из Сфер или Части от первой до восьмой, или Посвящения, или вашей профессиональной деятельности. И смотрите на эту Сферу, на эту Оболочку, и стяжайте у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия для роста, дееспособности, применимости. Отслеживайте и смотрите, проживайте, что меняется в Сфере, как она насыщается. Насыщается ваше тело Ипостасное, которое стоит. Когда мы действуем профессионально: когда мы вспоминаем, что у нас есть Посвящения, возжигаемся ими; когда вспоминаем, что у нас есть Статусы служебные у Служащих; когда активируем какие-то Инструменты. В Сфере, в Оболочке это всё есть. Дом, который объединяет, концентрирует, складывает Условия на фиксацию одной из Сфер, которая входит в Оболочку ИВДИВО каждого.
Теперь смотрите, возжигаемся ИВДИВО каждого. И просто такой взгляд, попробуйте увидеть, как ваше ИВДИВО каждого встроено в Сферу Метагалактики, как одна из ячеек Сферы. Где Метагалактика, как природная среда поддерживает, концентрирует некие Условия на тот потенциал и объём потенциала, который у вас есть. Где идёт чёткое свершение Сферы ИВДИВО каждого со Сферой Метагалактики. Где есть Условия только ваши и ничьи больше, никто уже не может вмешаться в Условия вашей жизни или повлиять как-то. Если вы четко по образу и подобию Отца насыщаетесь, концентрируете Синтез Отца и эти Условия у вас складываются от качества того Синтеза, которым вы насыщены: Синтез ваших Частей, Синтез ваших Посвящений, Синтез ваших Статусов, Синтез любых ваших реализаций, достижений, поручений. Где мы проникаемся субьядерностью с субьядерностью ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося повысить качество субьядерности ИВДИВО каждого в синтезе всех Оболочек.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия роста возможностей ИВДИВО каждого охватывать Планету Земля, Солнечную Систему, Галактику, Млечный Путь и в перспективе Метагалактику ростом и развитием ИВДИВО каждого.
И мы с вами проникаемся, возжигаемся Осью ИВДИВО каждого, которая проходит через позвоночник. Она соединяет Северный Полюс Сферы и Южный Полюс подстопно. Где Северный полюс - это концентрация явления Изначально Вышестоящего Отца и вы, как Южный полюс, где концентрация Синтеза у вас идёт по всему телу плотностью накопленного Огня и Синтеза. И в эту плотность эманируйте, сквозь стопы на Южном полюсе Сферы ИВДИВО каждого, обучаясь таким образом управлению материей и фиксацией Условий физически и синтезфизически собою.
Эманация из стоп - это все тело должно быть заполнено Синтезом. И смотрим на Сферу вокруг нас, как она заполняется. Идёт такое пахтание, срабатывает принцип ОМ и мы входим в Магнит, в Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где Огонь Кут Хуми идёт сверху сквозь Северный полюс Сферы, проникая сквозь тело каждого из нас, заполняя тело до стоп.
Мы направляем этот Огонь Аватарессе Синтеза Фаинь. Огонь от Аватарессы Синтеза Фаинь идёт сквозь стопы, заполняя наше тело от Южного полюса Сферы ИВДИВО каждого, заполняя все наше тело, заполняя Ось ИВДИВО каждого. И мы входим в Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Сферой ИВДИВО каждого. И разворачиваемся Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая телесно собою все 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей, 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей и входим в Магнитность 16384-хрицей с 16384-хрицей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО каждого.
И в этом Магнитном Огне мы проникаемся Метагалактической Цивилизационностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Условия Метагалактической Цивилизационности Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая эти Условия в ИВДИВО каждого, каждого из нас и просим расширить способность ИВДИВО каждого разворачивать его вокруг Планеты Земля, просим помочь нам поддерживать в этом.
Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Тренинг-Практику.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся данным Тренингом физически собою.
И выходим из Практики-Тренинга. Аминь.



Файл 2, время 01:08:36 – 01:38:00
Практика 3
Стяжание Метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся концентрацией Синтеза предыдущих практик в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся всем потенциалом каждого из нас. Развёртываемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 9-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия явления Метагалактической цивилизованности в каждом из нас и каждым из нас жизнью Человеком Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной Метагалактики Фа.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Юсефа Оны. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза кивком головы. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Юсефа Оны.
Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся. Проникаясь Синтезом Жизни, мы просим развернуть его во всех Частях, Системах Аппаратах и Частностях каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, просим развернуть Метагалактическую цивилизованность Жизни каждой Части каждого из нас. И в синтезе всего во всём, в цельности – 16384-рично.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, просим взять каждого из нас на обучение и подготовку Метагалактической цивилизованности в каждом из нас. В реализации ростом, развитием достижений каждым из нас и синтезом нас. Просим помочь нам наработать Метагалактическую цивилизованность естеством жизни каждого из нас Человеком Метагалактики.
И просим также развернуть Метагалактическую цивилизованность, её рост в каждом из нас, как концентрацию навыков, умений, знаний, опыта Метагалактической жизни во всех вариантах роста, реализации и достижений Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом в перспективном росте и развитии каждым из нас этим. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной Метагалактики Фа, мы проникаемся Метагалактической цивилизованностью Аватаров Синтеза Юсефа Оны. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём и Синтезом, проникаемся этим Огнём и Синтезом.
Переходим в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в синтезе пяти пунктов, что были обозначены ранее, Метагалактическую цивилизованность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической цивилизованности каждого из нас. Каждой Частью; синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей; и в цельности 16384-рицы синтез-телесно – каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся ИВДИВО каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать, развернуть Метагалактическую цивилизованность во всех оболочках ИВДИВО каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Метагалактической цивилизованностью в каждом из нас. Развёртываясь Метагалактической цивилизованностью ИВДИВО каждого из нас каждым из нас. Эманируя Метагалактическую цивилизованность в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической жизни Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся Метагалактической цивилизованностью в каждом из нас синтез-физически собою.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:28:18 – 02:36:17
Практика 4
Стяжание 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Жизни с концентрацией 32-рицы Огней в каждой из них, прося записать 32 Огня Жизни в каждый тип Жизни каждого из нас и синтез нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти видов Жизни, от Жизни Человека Плана Творения до Жизни Отца каждому из нас и синтезом нас. И стяжаем 32 Огня или 32 выражения Изначально Вышестоящего Отца, выразимости Изначально Вышестоящего Отца, от Правила Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в 16 видов Жизни каждому из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаемся 16-тью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-рицей Огней в каждом, в каждом виде Жизни. Возжигаясь в цельности Жизнью Человека Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 00:55:06– 01:07:48
Практика 5
Преображение Условий наших реализаций в разных их вариантах на сегодняшний день нашей жизни


Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза.
Возжигаемся 4096-ю Частями, 4096-ю Системами Частей, 4096-ю Аппаратами Систем Частей, 4096-ю Частностями. Разворачиваем их в физическом теле. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике, растягиваем её. Нить Синтеза заполняет весь позвоночник. И дотягиваем до головного мозга, возжигая Нитью Синтеза головной мозг. Нить вспыхивает.
Возжигаемся Формой. Ну, в данный момент, Формой Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаясь их Огнём и Синтезом физически, Физическим телом проживаем заполнение Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Ипостасью 9-го Синтеза, в форме. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия нашей Человеческой Жизни – Человеком Метагалактики. То есть, это один из вариантов вот этих первых девяти видов Человека, да? Дальше, нашей Жизни Посвящённого, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси, Жизни Учителя, Жизни Владыки, Аватара, Отца.
Ну, у нас с вами, у многих – должность Аватара, поэтому здесь можно тоже остановиться, когда вы будете стяжать.
Во всех вариантах: роста, развития, служения, восхождения, реализаций, дел, действий, взаимодействий, подготовок, разработок, практик, тренингов, миракля. Синтез-телесно, прямым явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, преображаемся.
И на исполнение всех наших поручений добавляем: в профессии. Ну, и других реализаций, которые у каждого из вас есть. Добавляете, там, я не знаю: мама, бабушка, ещё какая. В общем, по списку.
Проникаемся, просим эти Условия с учётом Физики и физической жизни. Заполняемся телом. Всё впитываем телесно, учимся проживать, как наше тело впитывает – отслеживаем.
Возжигаемся ИВДИВО каждого. Синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, задача: заполниться телесно; и тело потом вместить – в физическое. То есть, Условия довести до физики.
Практика у вас будет исполняться быстро. Это вот вы сейчас просто – у вас учебный вариант, вы впитываете это. И учитесь проживать, насколько вы впитали: всё, что сейчас стяжали у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Есть? Как вы отслеживаете себя? Вы должны отслеживать в практике, что это всё не останется в зале у Аватаров Синтеза, а чётко войдёт в ваше тело. И зафиксируется в ИВДИВО каждого.
У Владыки спросите. То есть, тренируемся сейчас – ещё и общаться с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза, в форме.
Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 4096-ю Частями, Системами, Аппаратами, Частностями; входим в слиянность с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сегодняшний день нашей человеческой жизни – Человеком Метагалактики, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара во всех вариантах роста, развития, служения, восхождения, реализаций, достижений, дел и действий, взаимодействий, подготовок, общений, разработок, практик, миракля, тренингов. Прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою – всей жизнью своею. И возжигаясь, преображаемся.
Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем его в Ипостасном Теле, которое сейчас стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом. И физическое тело тоже заполняется.
И в вашем взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом спрашиваете: достаточна ли концентрация Синтеза у вас? И рекомендацию просто спросите.
То есть, это в ежедневной практике: утром выходите, и спрашивайте рекомендацию на день. Как услышите! Не услышите – не важно, Отец всё равно ответит Огнём. В течение дня расшифруете.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 02: 18:25 – 03: 03:44
Практика 6
Стяжание Мощи Отца в каждую из 4096-ти Частей. Стяжание Ключей Человека ИВО. Стяжание Жизни Человека Метагалактики


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся объёмом и концентрацией Огня и Синтеза 9-го Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, разворачивая их в физическом теле.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся им и просим развернуть этот Синтез во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, синтезируя всё во всём, заполняемся.
Физически возжигаемся Формой Ипостаси 9-го Синтеза. Возжигаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать этот Синтез во всех наших клетках, атомах, молекулах, ядрах, субъядерности. Концентрируя 9-ый Синтез в каждом из нас. Повышая, просим повысить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию в Ядрах Синтеза. Максимально открываемся, проникаемся 9-ым Синтезом.
Попробуйте больше включиться в процесс вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, не просто сидеть и ждать, пока вас, не знаю, Синтез там затечёт в вас, а именно концентрировать тот Синтез, который Аватар Синтеза Кут Хуми направляет. И вот эту концентрацию повышать в теле физически.
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам и обучить нас концентрации Синтеза, умение концентрировать нужный объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Утверждаем, что повышаем концентрацию 9-м Синтезом во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мощи Отца каждой Части в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал, развёртываемся Ипостасным телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме. Возжигаемся 4096-ю Частями, 4096-ю Системами Частей, 4096-ю Аппаратами Систем Частей, возжигаемся 4096-ю Частностями. Проникаемся Огнём и Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Отца в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Отца во всех выражениях каждого из нас и жизни каждого из нас Посвященным. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Служащим. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Владыкой каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватаром каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ключи Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым. Стяжаем Сверхпассионарность Веры, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Ипостасность Опыта, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Могущество Потенциалов, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику Подготовок, возжигаясь, преображаемся; Вершение Способностей, возжигаясь, преображаемся; Служение Накоплений, возжигаясь, преображаемся; Человечность Частностей, возжигаясь, преображаемся; Генезис Аппаратов, возжигаясь, преображаемся; Пробуждение Систем, возжигаясь, преображаемся; Вершение Частей, возжигаясь, преображаемся; Жизнь Поля, возжигаясь, преображаемся; Репликация Содержания, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Формы, возжигаясь, преображаемся; Творение Субъдерности, возжигаясь, преображаемся; Любовь Энергии, возжигаясь, преображаемся; Мудрость Света, возжигаясь, преображаемся; Волю Духом, возжигаясь, преображаемся; стяжаем Синтез Огня, возжигаясь, преображаемся; стяжаем Поядающий Огонь, возжигаясь, преображаемся; и стяжаем Поядающий Синтез, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ключи Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, явление Метагалактической Цивилизованности каждым из нас и в каждом из нас, Жизнью каждого из нас.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, развёртываясь ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ключи Человека в ИВДИВО каждого, записав их во все сферы и оболочки ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Жизнь каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Человека Метагалактики явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца, доводим эту концентрацию в физическом теле, проникаемся, заполняемся. Физически учимся проживательности Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Практика-Тренинг Аватаров Синтеза Юсефа Оны применения девятым Инструментом


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И разворачиваем этот Синтез.
Вот мы возожглись сейчас. Объём Огня и Синтеза в теле. Вот тот объём, который у вас есть, накопленный, разворачиваем его по всему телу: во всех Частях, Системах, Аппаратах и в Частностях. Чтобы этот Синтез, этот Огонь, который у вас есть, он развернулся у вас; и заполнил все Части, Системы, Аппараты, Частности. Разворачиваем его.
И проникаемся глубже Взглядом, Условиями, концентрацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся 9-м Синтезом, разворачиваем его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Насыщаем физическое тело всем объёмом и концентрацией этого Синтеза.
Физически синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми 9-й Реальности Метагалактики. И стяжаем концентрацию Огня, Синтеза 9-й Реальности физически собою. Развёртываемся этой концентрацией в теле. То есть, мы на физику сейчас стягиваем Огонь и Синтез 9-й Реальности.
Возжигаемся физически ИВДИВО каждого. Разворачиваемся Синтезом и Огнём 9-й Реальности в ИВДИВО каждого – физически.
И учимся концентрировать, продолжая Синтез, синтезироваться и заполняться Синтезом от Аватара Синтеза Кут Хуми 9-й Реальности физическим телом. И развёртывать этот Синтез, насыщая Сферу ИВДИВО каждого.
То есть, сначала нужно заполнить физическое тело вот этой концентрацией, уплотнением Синтезом. Эманировать этот Синтез в Сферу ИВДИВО каждого. Разворачивая, таким образом, Условия в Сфере Дома просто 9-й Части «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца».
Концентрируем, смотрим внутренним Взглядом, Взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми на Сферу ИВДИВО каждого. Эманируем, чтобы Сфера равномерно заполнялась.
Спрашивайте у Аватара Синтеза Кут Хуми: достаточна ли концентрация в теле? Достаточно ли насыщена Сфера?
Возжигаемся Формой Ипостаси 9-го Синтеза. Проживаем её физически на теле.
Плотность концентрации Синтеза в Теле даёт возможность вам глубже прожить Форму. Обращаем внимание на обувь.
Физически возжигаемся 64-рицей Инструментов.
И синтезируясь теперь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим выше – в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Хум.
Проверяем Форму: по дороге не потеряли?
Возжигаемся глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия тренинга, тренинговой подготовки каждого из нас и синтезом нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал на 16313-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза, в Форме.
Синтезируемся, приветствуя Аватаров Синтеза Юсефа Ону. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Юсефа Она.
Возжигаемся сейчас девятым Инструментом «Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Суперметагалактики»; по номеру – девятый Инструмент. Возжигаемся, стяжаем у Аватаров Синтеза Юсефа Оны обучение, подготовку, умения и навыки применения девятым Инструментом каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся Синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас. Стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся им.
Аватар Синтеза Юсеф отходит немного в сторону. Пред нами Аватаресса Она. И мы, синтезируясь с Аватарессой Оной, проникаемся умениями и навыками действия Инструментом от Аватарессы Оны.
Развёртываемся этим девятым Инструментом во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас. И просим обучения.
Мы стоим в зале. Мы в определённой последовательности, не линейкой, не полукругом, а… вот посмотрите: как мы расположены.
То есть, место каждого из нас обозначено, вот, – как это описать, сейчас попробую. Если сзади каждого из нас вот полукруг на полу, ну, то есть полусфера, да? И продлите её вверх, то получается вот полусфера, такая полустена, полукругом сзади, а сверху…
Из зала: – Ниша такая.
Да. Но, она такая – полукруглая. Ну, если бы мы стояли внутри круга, и половина, которая сзади нас, то есть, которая нас как бы облекает вот так. Сзади это полусфера. Она более плотная, более матовая, а снаружи она такая более прозрачная, практически не видна, но, как бы, как стенка – есть. Как будто бы стекло, но это не стекло, не пластик. Это вот – такая многомерная полусфера, прозрачная. Сзади – сзади полусфера более матовая.
И на каждого из нас сейчас идёт такой – свет. Вот, над макушкой, как поток Огнеобразов. Но он такой – больше искрящийся, прямо такого даже – золотистого цвета. Именно, искрящийся: как искра, такой.
И вот: смотрите дальше на себя. Смотрите, что происходит, когда поток входит в Тело. Как вы видите процесс, который происходит.
Ну, можно сказать, что идёт раскрутка Инструмента внутри Тела во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Процесс завершается. И традиционно: делается так, что убираются вот эти границы, которые были вокруг каждого из нас, вот эти вот сферы.
И вот теперь, возжигаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Вот, попроживайте среду зала.
Ну, и Аватаресса смотрит так.
Попроживайте, что у вас поменялось? Вдруг какие-то мысли, не знаю, там: на тему «действия Инструмента в вас». Что появилось?
Из зала: – Перестала болеть голова.
Вошли в новый способ, – да? – девятый Инструмент: перестала болеть голова. Шучу.
Ну, чтобы понимали, чтобы у нас складывалось, что: мы не просто там чего-то с Владычицей сделали; и не понимаем, что произошло. Вот, стараемся, обучаемся, учимся, расшифровываем, сканируем. Спрашиваем у Аватарессы Оны: как применяться, где применяться, для чего применяться?
Возжигаемся Ключами Человека, которого мы с вами стяжали. Развёртываем их во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. И возжигаемся Девятым Инструментом. Смотрим, проникаемся, проживаем.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Эманируем этот Синтез. Разворачиваем его во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. 
Прямо Синтез из Ядер Синтеза в вашем позвоночнике начинаем эманировать. Вокруг каждого всё равно развёрнута Сфера. Сфера ИВДИВО каждого.
Синтез у вас эманируется? Как вы это видите?
Мы с вами, когда практику любую начинаем – мы возжигаемся, да? И возжигаем все Ядра Синтеза, чтоб этот Синтез развернулся у нас во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. Чтобы мы этим Синтезом как-то подействовали: применились в жизни, жили.
У вас вопрос стоял: как научиться жить Синтезом? Это когда наши Части, Системы, Аппараты и Частности тоже живут Синтезом.
Кстати, это вопрос тоже «Мощи Отца», если мы не живём Синтезом. То есть, мы можем много читать, практики делать, но Синтезом – не жить.
Вот мы просим сейчас Аватарессу Синтеза Ону: обучить нас жить Синтезом, научить нас.
Здесь у нас включаются сейчас Ключи, которые мы с вами стяжали. И мы с вами переключаемся, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Юсефа Оны, с того образа жизни, с тех привычек, которые у нас есть. С тех типологий действия, которые есть. Переключаемся на Жизнь Синтезом.
Смотрим на Сферу ИВДИВО каждого. Как вот – сменяются Условия: посмотрите. Мы проникаемся этими Условиями, разворачиваемся этими Условиями.  Переключаемся на новую типологию действия.
Мы с вами говорили о том, что Учитель учит Тело – вот, новые действия. Действия или деятельность, которые связаны с Волей и Духом, Духом и Телом.
И вот Тело сейчас обучается – Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Юзефа Оны – на какое-то новое действие. Переключаемся на новые действия, новые какие-то умения – потом, – которые у нас будут копиться; навыки, опыт.
Просим Аватаров Синтеза Юсефа Ону, чтоб это было в Синтезе с физическим телом.
Опыта Жизни Синтезом до этого у нас с вами не было. Нам надо чаще у Аватаров Синтеза заниматься обучением; и разработкой действия, применения Инструментами.
На вопрос «Зачем?» Помогает ответ: «Помогает по жизни». Если в простом варианте: в жизни.
То есть, «Инструмент» это то, что ты можешь: конкретно взять, применить, ибо получишь результат. Это как аналогия сразу возникает: инструмент «молоток». Точно знаем для чего: забивает гвозди.
Инструмент «Синтез Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека Суперметагалактики».
Суперметагалактика – это что? Это синтез всех Вселенных. Когда мы с вами физически, скажем так, стягивали, концентрировали Огонь и Синтез девятой Реальности. То есть, девятая Реальность – это материя, которая в себе концентрирует все Вселенные, но в развитии определённого типа материи: синтез всех Вселенных.
То есть, эта материя, она что складывает? Как раз складывает вот эту девятую Часть «Мощь Отца». Да? Она же, если так посмотреть, то: растёт, живёт, созидается из этой материи. Правильно?
Восьмая у нас там – как называется? По-моему, «Аматическая», да? А девятая «Мощьматическая»? Или я путаю? Ну, посмотрите.
Из зала: – Восьмая - Аматическая.
Это – восьмая, а девятая?
Из зала: – Суперметагалактика.
Ну ладно, пусть будет «Суперметагалактика». Это синтез всех Вселенных. Значит, эта материя складывает нам, как раз таки: Мощь в нас, в каждом из нас. Девятый Инструмент помогает нам эту Мощь, – что? – применить.
Продолжаем там проникаться.
И к вам вопрос: вы, когда входите в Служение, – ну, или в какую-то новую активацию или новое выражение – вы Мощь для этого стяжаете? Надо стяжать.
В мае, когда будете входить в новые Должностные обязанности, обязательно стяжайте «Мощь Отца» на такую-то Должность, на такую-то реализацию.
А по профессии вам Мощь нужна? То же самое.
Где ещё можете стяжать Мощь Отца? Ну, я имею в виду, – для чего? Чтобы именно в жизни вам помогала. В Служении, в профессии.
Ещё где? «Мощь Посвящений» может быть? «Мощь Статуса» может быть?
Попроживайте, как у вас нарастает концентрация Мощи.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, мы стяжаем Мощь Отца Жизни каждого из нас.
Что ещё? Проживайте. Что ещё для вас – Мощь?
Или: как вы это видите, понимаете, осмысляете, осознаёте? Что такое «мощный человек»?
Из зала: – Способность что-то делать. В Служении. Наполняешься Мощью, и ты служишь, там, чему-то: ну, обществу…
Соглашусь. То есть: есть мощь что-то сделать, да?
Раньше куда ходили?
Из зала: – К мощам.
Да, к Святым мощам. Ну, да. Зачем? Заряжались определённым, не знаю чем. Ну, заряжались Светом. Мощь, кости накапливают Огонь, Дух, Свет. И раньше в мощах копился Свет. Ходили получать более высокий заряд на свою жизнь. Не с точки зрения энергетики, а именно, с точки зрения, как некой мощи. Потому что мощи были у кого? У Святых, которые накапливали Свет другого, другого плана.
«Святые мощи» – так и называлось. То есть, Мощь давала заряд на что-то, на какое-то действие, на исполнение, на реализацию. То есть, когда ты мощный. А «немощь» это когда ты…
Из зала: – Немощный, ничего не хочешь.
Не можешь.
Из зала: – Да, ни «не хочешь», а «не можешь», да.
Поэтому, проникаемся глубже. Всё равно, вот: стоим пред Аватарами Синтеза, не выпадаем, мы в зале.
Учимся заодно, и нарабатываем то, о чём мы вчера говорили. Мираклево встали, когда мы и здесь проживаем, что происходит в зале; и в зале учимся, проживая Аватаров Синтеза, обучаясь общению с ними, взаимодействию. Не выключаемся из физического общения здесь, взаимодействия.
Ну, и соответственно: если у нас есть Мощь в нашей Жизни, то, значит, у нас есть возможность внутренний потенциал, – да? – перевести вовне. Где бы, в какой ситуации мы не оказались, мы сможем этим потенциалом что-то сделать. То есть, этим будет взрастать, – смотрим на этот Ключ, самый первый – наше Могущество. А «Могущество» это когда «я могу!»
Вот есть, не могут, потому что там: обстоятельства, ещё что-то, ситуации. Вообще, если в общем посмотреть – условия. И когда у меня есть мощь, я потенциал могу внутренний перевести во внешнюю реализацию, во внешнее применение. У меня будет взрастать Могущество, когда я могу исполнять то, что другие не могут; или могу много исполнять;  или  то, что нужно Отцу или Аватарам Синтеза.
И иногда бывает только один, который может на всю Планету что-то исполнить. Вот воплотился сюда, и может только он – никто, другие не могут. Это каждого касается. То есть, каждый из нас в чём-то своё собственное личное Могущество Отцом нарабатывает. Той мощью, которая есть в каждом из нас.
И девятая Часть нам будет эти возможности складывать, чтобы «могли!»
И девятый Инструмент эти все возможности внутри синтезирует. Потому что у нас должен быть синтез вот этой всей 16384-рицы, когда у нас Части, Системы, Аппараты и Частности в цельности.
И в нужный момент включается именно Мощь у Отца, нужное сочетание Частей. Ну, то есть, какая-то ситуация: включилась первая, третья, там, восьмая Часть. В какой-то ситуации включится другая. А где-то – все восемь, девять. Этим будет вырастать Могущество, когда мы можем. Вот, если бы не было Мощи, вот представьте: включалось бы не то количество, а вообще только одна Часть действовала бы и всё, остальные – немощные.
Но, это, в принципе, было по пятой расе. Вот смотрите, если у человека максимум должно было быть пять частей. Ну, пускай семь планов – семь. А если в христианстве только душа воспитывалась. То есть, мы занимались мощью развития одной части – душа. А все остальные ж могли быть и немощью. Сердце и разумение могли быть не развиты особо, если мы воспитывались в христианстве. У мусульман, допустим, наоборот. Сердечность развивалась, но не факт, что вообще душа присутствовала. Человек мог быть сердечным, но не душевным. И у нас всё это было: «поговорим по душам», это ж характерно для нашей, как говорится. Когда две души начинают общаться: душевный разговор, душевная беседа.
А есть чистый разум, без душевности и без сердечности. Вот тут хороший вариант был показан недавно.
Продолжаем, там, в зале ещё мы находимся. Отслеживайте себя.
Фильм «Доктор Рихтер». Смотрели? Сериал. Ну, вот показан просто, показан персонаж, у которого такой, знаете, не то, что холодный ум, холодный разум. То есть, отсутствие вообще сердечности и душевности. Такой – на уровне циничности. Поэтому, вот одна часть.
Из зала: – Я не смогла его смотреть.
Ну, не характерно нам такое восприятие. Для нас, вот нам бы хорошо, когда душевно.
Из зала: – Конечно!
Песни у нас все были, какие? Душевные. Ну, в основном. Сейчас там вопросы большие по этому делу, с этим у нас. Ну, если так вспомнить.
Из зала: – Реп сейчас. 
Ну, да. А нам нужно вот, наша жизнь – это и наше искусство; и наша, я не знаю, вот всё, чем мы живём в социуме; культура. Вот это же всё наша жизнь. И в вашей жизни должна быть мощь, чтобы сложить.
Вот, смотрите: у нас же за столько лет было сложено очень многое там чего-то. Да? Есть определённые традиции культурные, там, в искусстве есть какое-то наследие. Но всё потихонечку как-то вот с новым временем смотрим, и оно как-то вот уже не радует.
Если раньше радовало: что-то смотрел, и нравилось. То вот, постепенно, постепенно мы с вами начинаем осознавать и видеть уже не просто физически, а именно тонкость восприятия включается. Как-то уже не радует.
Из зала: – Чего-то не хватает.
Да, чего-то не хватает. И нужно иметь мощь жизни своей, даже собственной, чтоб вот этой мощью преодолеть, преобразить; и, вообще, смочь  что-то сделать, чтобы вокруг пошли какие-то изменения.
 Попробуйте это в течение месяца применить. Возжигаться Мощью Отца. Да, не смотреть – не смотреть, что будет. Да. Просто смотреть неинтересно. Интересно возжечься и примениться, подействовать, попросить обучения, фиксацию, концентрацию Аватаров Синтеза, чтобы во всех там ситуациях, в каких буду находиться, в условиях сегодняшнего дня у меня Мощь Отца, как Часть, действовала. Особенно, если ситуации, которые какие-то, ну, может быть, давно не решаемые.
То есть, вот представьте: у вас ситуация физическая. Вот увидьте, пожалуйста, этот ракурс. А вы её будете решать Синтезом девяти реальностей.
И, чтобы вы в голове держали, что это не просто у вас Часть как-то будет срабатывать, а это будет девятая реальность концентрировать вам сюда условия. И у вас какая там мерность будет? 4096, 97, 98, 99, 4100, так? 101,102,103,104 – 4 104-х мерность. Так, нет?
Из зала: – Да.
Если вы ещё возжигаетесь мерностью. Это минимальная мерность этой Части.
Ну, и вспоминаем ещё такие характеристики, вчера мы о них говорили – скорость. Её тоже высчитать можно. Там цифры есть в первой Физической реальности.
При мерности 4096 там: 409… 409 или 400? 409600 миллионов – сколько километров в секунду скорость в первой Физической реальности. Соответственно высчитываете – девятой. Соответственно, у нас там своё время, и своё пространство. И если мы начинаем действовать Частью, которая у нас девятой реальности, где там – скорость больше в разы. Мерность: не то, что там – в разы; ну, в общем – в тысячи. Соответственно, время там – другое? Ну, конечно, другое!
Если вообразить, что мы летим в космос, вылетели за пределы Солнечной Системы. Вот, вообразите себе. На корабле пройдёт, допустим: ну, несколько лет, если вылетим, – да?
То есть, мы вылетаем за пределы Солнечной Системы. Куда? Галактика или Вселенная. Ну, Супер… Супергалактика – это синтез разных галактик. Синтез всех вселенных по-другому – тоже, если взять.
Значит, мы вылетаем за пределы Солнечной Системы. У нас, если с точки зрения времени посмотреть: на корабле может пройти там – ну, я не знаю, если год лететь, то здесь уже столетие пройдёт. То есть, там время течёт по-другому.
Соответственно, вы временем, которое вы начинаете концентрировать вместе с условиями, которые пишутся в Огне, а у нас время течёт из Огня, вы фиксируете Часть девятую. Она у вас насыщена Огнём и Синтезом. В Огне и Синтезе своя мерность, своя скорость, своё время и своё пространство.
Соответственно, вы этими характеристиками вот здесь в трёхмерности – вопросы решаете вообще по-другому. Отсюда и мощь. То есть, вы Мощью девятой реальности ваши физические условия преображаете. И идёте там, где другие вообще не пройдут. Почему? Потому, что мерность другая, скорость друга, время и пространство другие. Отсюда будет мощь.
Мы вообще с вами, с одной стороны, сейчас находимся в зале. Но вот сам по себе Тренинг там завершился. Мы синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Юсефом Оной.
Чего вы сразу собираетесь куда-то? У вас под словом «практика» или что-нибудь, начинается акцент такой: и сразу вы собираетесь.
А вы попробуйте, естество жизни нарабатываем: пьёте чай в кафе, общаетесь с Аватарами. Ещё спросите, куда сходить там в кафе. Вообще что-то сказала непонятное: «Что там ещё и в кафе можно ходить?» Да.
Как у нас говорят: «Места знать надо». Вот и там, узнавайте места. Мощь ваша расти будет от этого. И цивилизованность нарабатываем метагалактическую: узнать, где сходить в кафе.
Ну, в общем-то, для этого, по-хорошему, надо вам отстяжать, всё-таки, Человека Метагалактики Фа. И начать жить в этом большом экополисе на первой Высокой Цельности – в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Там большой город со всеми кинотеатрами, ну, в общем: со всем, со всем, со всем.
Если вы, служащие, вы больше ходите в Высокую Цельность, там материя ещё только растёт и организуется, Огненная. Поэтому самый такой вот – именно, экополис Отца – первая Высокая Цельность.
А для этого надо Тело Человека Метагалактики Фа – чтобы у вас было. Опять-таки, Учитель: «учит тело». Или учим телом потом. То есть всё, что вы телом смогли научиться делать, вы это можете потом передать.
Смотрим в зале, что происходит.
С одной стороны, то, что озвучивала я: это, знаете – на самом деле достаточно сложно. Но, такой следующий этап развития, в общем-то, когда Синтезы ведёт, когда Синтез идёт – ведётся с Тренингом. Когда не только я, но и группа ещё учится концентрироваться и здесь – физически, и там – в зале.
И при этом, учимся ещё, и там тоже: расшифровывать, видеть, смотреть, что происходит. Не только слышать, допустим, здесь ведущего. А там Тела сидят – и всё. А именно в тренинговом варианте: когда идёт объяснение, именно там, из зала – сюда.
И вот у вас: или туда внимание, или – сюда внимание.
Проникаемся глубже Синтезом Аватаров Синтеза Юсефа Оны. И просим Аватаров Синтеза Юсефа Ону взять нас на обучение в течение месяца. Благодарим Аватаров Юсефа Ону.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16320 Вышестоящую Реальность. Развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в Форме. Развёртываемся Ипостасным Телом. 
Учимся, проживаем, как поменялась среда. Ну, зал другой, концентрация Синтеза и Огня другая. Учимся различать. То есть, тело учится различать разную концентрацию Огня и Синтеза. Максимально физичность переносим в Вышестоящее Тело, которое стоит в зале. Теперь становимся единым целым.
И смотрим в зал. Вот как вы видите зал: вы его видите сбоку, сверху? Или вы чётко видите перед собой Аватаров Синтеза. То есть, ваш Взгляд – какой?
Должно быть, чтоб вы чётко в том теле, вот как в этом – физическом. Если у вас взгляд так больше бывает сверху, сбоку; когда вы смотрите на себя, как будто со стороны. То это значит: ещё недостаточно наработано в ваших возможностях переноса вашей физичности, и синтеза двух, – ну, двух выражений. Тела, которое там стоит, и физичности, которую вы переносите туда.
Вот прямо: сливаемся, концентрируем взгляд, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. На Взгляд Аватаров Синтеза. В данном случае, сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми с нами больше, Владычица Фаинь вышла. Взглядом во взгляд Аватара Синтеза. Проникаемся этим Взглядом.
Возжигаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, мы возжигаемся девятым Инструментом, развёрнутым в теле каждого из нас.
Просим Аватаров Синтеза перевести восприятие всех наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей на восприятие Ипостасного Тела.
Переключаемся. Вот здесь не хватает у вас утвердить, что вы смотрите там, в зале Ипостасным Телом. Ваша физичность там чётко, знаете как – два в одном.
 Что здесь вы физикой сидите, что там вы физичностью стоите, оформлены Ипостасным Телом в Форме.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем способности, возможности, обучение тел каждого из нас там: Мировых Тел, Ипостасного Тела. В явлении Метагалактической цивилизованности каждого из нас Тонкого, Физически Тонкого выражения явления – внешне.
То есть, когда наша жизнь становится, мы переключаемся на новую жизнь. Мы же у Аватарессы Свет стяжали, – да? – переключение.
И вот в этом переключении нам нужно, чтобы наше тело обучалось: как это делать. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас сейчас. И сейчас, и в дальнейшем. То есть: в течение месяца, и дальше – будет обучение. Именно, когда тело нарабатывает эти навыки и умения.
И у вас должна нарастать, накапливаться Мощь тела. То есть, ваше тело должно быть там мощным, чтобы бегать по всем реальностям, Вышестоящим реальностям, Высоким Цельностям, Изначально Вышестоящим реальностям, Высоким Цельным реальностям. То есть, тело должно быть мощным. Причём, в разных видах материи.
Мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми перспективы, стратегию, можно сказать, даже и тактику накопления и роста Мощи Отца тел каждого из нас. Во взаимокоординации с физическим телом – обязательно.
Возжигаясь Мощью каждой Части, мы разворачиваем Мощь Отца каждой Части в Теле, которое там стоит. И концентрируем от Аватара Синтеза Кут Хуми сейчас Мощь Тела.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Синтезностей в явлении Учительства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С перспективой роста Учителя в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал, развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным тренингом-практикой. И развернуть его опытом каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем опытом каждого из нас, развёрнутым данным Тренингом-Практикой.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
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Практика 8
Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся физически объёмом Синтеза и Огня 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Огнём и Синтезом всех практик, тренингов 9-го Синтеза за эти два дня.
Возжигаемся Частями, Системами, Аппаратами, Частностями; возжигаемся Ядрами Синтеза. Возжигаемся Синтез-восьмеричным Ядром Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Монады каждого из нас и в каждом из нас – преображением 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Монады каждого из нас, Метагалактического развития её и роста.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Монаду каждому из нас, стяжая:
· Ядро Монады;
· Стяжаем Ядро Огня Жизни;
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество по Стандарту Оболочек Монады;
· Стяжаем необходимое количество Пламён Монады. Стяжая по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядра Огня Пламён;
· Стяжаем Поля Монады;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Монады;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады. И стяжаем печать Судьбы на Зерцало Монады каждого из нас.
Возжигаясь, преображаемся.
Глубже проникаемся. Монада разворачивается вокруг каждого из нас сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Гена Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Условия роста Монады каждого из нас – организацией субъядерного генезиса итогами каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
Монада разворачивается вокруг головы каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Монадой каждого из нас физически собою. Монада разворачивается вокруг головы физически, ну так, где-то так – по ключицы. Можно прожить концентрацию Монады прямо на голову, физически. 
И мы, возжигаясь Монадой каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.










Файл 4, время 02:03:04 – 02:20:37
Практика 9
Стяжание 9-ой Части «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца»


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, разворачиваем их в физическом теле. Возжигаемся Мощью Отца в каждой Части. Развёртываемся ею в каждой Части.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Заполняемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-й Части «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам 9-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Мощь Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое количество оболочек Части Мощь Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерный Синтез и субстанциональность Части «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» и просим оформить Часть «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезом нас.
И мы разворачиваемся 9-й Частью «Многомерная Многоклеточная Часть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-й Части, разворачиваемся этим Синтезом, проникаемся этим Синтезом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Жизнь каждого из нас Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся 9-й Частью «Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 4, время 02:21:05 – 02:36:24
Практика 10
Итоговая практика. Генезис 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем объёмом и концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, накопленным двумя днями 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся их Огнём и Синтезом. Синтезируясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Смоленск. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16329шестидесятичетырёхлионов Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16329шестидесятичетырёхлионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 201-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 201-ой Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов явлением Человека Высокой, 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Человека Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 256 Частей 9-го Синтеза плюс 2048 предыдущих Частей Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвященного явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 201-ой Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем цельное Ядро 9-го Синтеза Метагалактикой Фа и Ядро 9-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельное Ядро 9-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, эманируем Синтез Книги 9-го Синтеза. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Читаем название Книги. Берём Книгу двумя руками в руки.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на самый верхний этаж Здания каждого из нас. У Служащих самое высокое Здание. Развёртываемся на… в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу 9-го Синтеза на стол. Берём Книгу 8-го Синтеза в руки – у кого есть, кто был на 8-м Синтезе.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книги 8-го Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за обучение, взрастание, реализацию, достижения, рост каждого из нас 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал, развёртываемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 201-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста, развития, восхождения, реализации, достижений каждого из нас 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываемся. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность подготовки, роста, развития, восхождения, реализаций, достижений, за допущение каждого из нас на 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и служение 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, развёрнутым, наработанным, сложенным 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]
На этом 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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