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Файл 1, время 01:26:48 – 02:18:04
Практика 1
Тренинг наработки Синтезреальности десяти Реальностей Метагалактики Фа


Пояснение перед Практикой:
Чтобы выйти чётко на Реальность на любую, что вас будет туда выводить? Вас будет туда выводить однозначно, как путеводитель, Синтез Отца в этой Реальности, в вашей части. Как только вы заполните ваши части Синтезом Отца этой Реальности, вы чётко выйдете в зал к Отцу –
в эту Реальность.
Возжигаемся.
Кто первый раз, просто исполняет. Мы пойдём по Реальностям. Ничего страшного. По залам Отца. Это ответ на вопрос «как».
То есть, как наработать синтезреальность в физическом теле. Нужно ходить по реальностям. И то, что вы туда в одну реальность сходили, в другую реальность сходили, в третью реальность сходили. Потом вы всё равно возвращаетесь каждый раз в физическое тело. И ваше физическое тело насыщается концентрацией всех характеристик той или иной реальности. Соответственно, вы физически копите эту синтезреальность. То есть, они синтезируются. Увидели?

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Или Духом, Светом, Энергией. Возжигаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Кто первый раз, тоже возжигается. Утверждаете, что возжигаетесь всеми Частями.
Тот, кто первый раз, не бойтесь, мы идём все групповым эффектом. Поэтому, группой мы выходим. И здесь ещё срабатывает такой закон, что, если думаете, что не выйдете, Отец и Владыка всё равно поставят.
Но мы с вами сейчас, все остальные, тренируемся. Именно тренинговым вариантом выходить в зал к Отцу.
И у нас с вами, вспоминаем, что у нас для этого есть: Части, мы их возжигаем. Системы, Аппараты, Частности. У нас есть Ядро Синтеза первой физической Реальности, кто был на первом Синтезе. Часть первая, возжигайте её.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом первой физической Реальности Метагалактики Фа. Синтезируясь с Отцом физически, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, разворачивая, развёртывая этот Синтез во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях в физическом теле. Вот, заполняемся.
Тренинг у нас – это десятый горизонт. Девятый у нас Миракль, восьмой Магнит. Значит, у нас с вами, чтобы идти тренингом, – ну, это сейчас он обучающий – а вообще должно быть наработано: и Практика, и Магнит, и Миракль.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца первой физической реальности. И прямо – развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом в форме. Возжигаемся формой. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца первой Реальности. Первой физической Реальности. И возжигаемся Образом Отца, синтезируясь с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Часть с Частью.
И возжигаемся Движением Изначально Вышестоящего Отца, как Частностью. Можно сконцентрировать взгляд на Отца, посмотреть на Отца – спокойно, свободно. И проникаемся Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца первой физической Реальности. А теперь возвращаемся в физическое тело, возжигаясь ИВДИВО каждого. Вокруг каждого из нас разворачивается ИВДИВО каждого. Мы возвращаемся в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым физически собою, вспыхивая ярче Ядром первого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом второй Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца. Развёртываем его в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях. То есть, это уже вторая эфирная Реальность. Другие характеристики этого Синтеза. Заполняемся. Заполняем Части, Системы, Аппараты, Частности. 
И вот, если вы сонастроены, есть такая тонкость проживания. Можно прожить, почувствовать, ощутить вот момент перехода из физического тела в зал Отца. Прямо, тело сейчас переходит.
Переходим все в зал Изначально Вышестоящего Отца второй эфирной Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Служения. Возжигаемся формой. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Хум. Стяжаем Ощущение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь второй Частью «Слово Отца» в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего  Отца второй Реальности. Возвращаемся в физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым. Синтезируем два Синтеза вместе, возжигаясь Ядром второго Синтеза. Нам нужен Синтез двух Ядер Синтеза в позвоночнике. И мы развёртываемся физически синтезом двух Синтезов. Возжигаемся Синтезом двух Реальностей физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом третьей Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем его во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, заполняемся им. Возжигаемся Ядром третьего Синтеза. Возжигаемся третьей Частью «Душа».
Теперь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Чувство Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждого из нас.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, синтезируя все три Синтеза внутри каждого из нас, возжигаясь Ядрами первых трёх Синтезов.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности. Развёртываемся в физическом теле всем стяжённым, возожжённым. Возжигаемся объёмом Огня и Синтеза, стяжённым в данном тренинге, первых трёх Реальностей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом четвёртой Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем этот Синтез во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Заполняемся физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Реальности Метагалактики Фа.
И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом четвёртой Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Служения, или в форме.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Хум. Возжигаемся четвёртой Частью «Размышление». И стяжаем в Размышление Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Реальности. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь четырьмя Ядрами Синтезов в позвоночнике. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом четвёртой Реальности, возжигаясь его Синтезом, синтезируем все четыре Ядра Синтеза каждого из нас. Возжигаясь Синтезом четырёх Реальностей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом пятой Реальности Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Возжигаемся пятой частью «Престол». Возжигаемся Ядром пятого Синтеза.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме. Синтезируемся Хум с Хум. И стяжаем Смысл Изначально Вышестоящего Отца  в пятую часть Престол.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Возжигаемся и развёртываемся всем стяжённым. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  пятой Реальности, возжигаясь его Синтезом, синтезируем все пять Синтезов. Возжигаясь Синтезом пяти Реальностей, возжигаясь Синтезом пяти Ядер в позвоночнике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом шестой Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Возжигаемся шестой Частью «Сутенность». Возжигаемся Ядром шестого Синтеза. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца шестой Реальности, и развёртываемся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Хум с Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. И стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца в шестую Часть Сутенность.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца шестой Реальности Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в физическом теле. Возжигаемся шестью Ядрами Синтеза в позвоночнике. Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируем все шесть видов Синтеза, возжигаемся Синтезом шести Реальностей в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом седьмой Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь Его Огнём. Проникаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем его во всех Частях, Системах Аппаратах, Частностях в физическом теле. Заполняемся. Возжигаемся Ядром седьмого Синтеза. Возжигаемся седьмой Частью «Столп».
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца седьмой Реальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Приветствуем. Синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Идею Изначально Вышестоящего Отца в седьмую часть Столп каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца седьмой Реальности Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым физически собою. Возжигаемся Ядром седьмого Синтеза. Возжигаемся Синтезом семи Ядер Синтеза, синтезируем собою все семь видов Синтеза. И возжигаемся Синтезом всех семи Реальностей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом восьмой Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца восьмой Реальности Метагалактики Фа. И заполняемся этим Синтезом, заполняем все Части, Системы, Аппараты и Частности всего тела физически каждого из нас. Возжигаемся Ядром восьмого Синтеза. Возжигаемся восьмой Частью «Права Созидания».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом восьмой Реальности Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Права в Часть Права Созидания. Возжигаемся, преображаемся.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым физически собою. Возжигаемся Ядром восьмого Синтеза в синтезе всех восьми Ядер Синтеза, и возжигаемся Синтезом восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их собою каждым из нас. И мы возжигаемся Синтезом восьми Реальностей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом девятой Реальности Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняем им все Части, Системы, Аппараты, Частности. Возжигаемся Ядром девятого Синтеза. Возжигаемся девятой Частью «Мощь Отца».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом девятой Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме. Синтезируемся Хум с Хум, приветствуем. И стяжаем Мощь  в девятую Часть Мощь Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца девятой Реальности, возвращаемся в физическое выражение. Возжигаемся всей Мощью в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом девяти Ядер Синтеза в каждом из нас. Синтезируем все девять Синтезов физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом десятой Реальности Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Заполняем все Части, Системы, Аппараты, Частности, возжигаемся синтез-девятиричным Ядром в каждом из нас.
И переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом девятой Реальности Метагалактики Фа. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой. Десятая. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И мы проникаемся глубже той средой, атмосферой в зале Изначально Вышестоящего Отца десятой Реальности. Концентрируя десятый Синтез собой в каждом из нас.
Мы возжигаемся групповым эффектом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь конфедеративностью в Изначально Вышестоящем Отце, как клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся конфедеративностью Омег Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Частью «Омега» в каждом из нас.
Очень ярко проявляется этот принцип среди Омег, как клеточек Отца, в Отце единство. Это принцип «один за всех, и все за одного». Возжигаемся им.
Возжигаемся принципом «всегда готов».
И возжигаемся третьим принципом «первый среди равных».
Где Изначально Вышестоящий Отец десятой Реальности реплицирует нам эти принципы, в каждого из нас – Огнём Репликации.
Отец встал. Подходит ближе к нам.
Проникаемся глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца девятой Реальности Метагалактики Фа – десятой Реальности Метагалактики Фа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Синтезом десяти Реальностей в каждом из нас, синтезируя все Огни Синтеза десяти Реальностей.
Эманируем, развёртываем в этом зале Синтез десяти Реальностей.
«Эманируем»: значит, излучаем. Вот пробуйте отэманировать, и заполнить зал. Что от вас идёт излучение. Эманируем, разворачиваясь этим в ИВДИВО каждого.
Выходим из тренинга. Аминь.

Комментарий после практики.
В принципе, бегать вы можете туда, и по-разному. То есть, мы ходили, мы тренировались, накапливали вашу мощь физическую, чтоб вы могли с физики выходить на любую Реальность.
А также вы можете: вышли на первую, с первой на вторую. Вышли на второй, со второй на третью. То есть, пошли по Реальностям.
То есть, по-разному можно бегать: и так, и так. То есть: и возвращаться в физическое выражение; и, в тоже время, можно из Реальности в Реальность.
И вот сейчас проживите этот объём Синтеза двух Синтезов, как концентрацию Синтеза десяти Реальностей десятым Синтезом. Ваша физика начинает прирастать Мощью Синтеза десяти реальностей, которую вы можете концентрировать в своём физическом теле.



Файл 1, время 02:38:02 – 02:55:10
Практика 2
Стяжание Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Перспектив Жизни Посвящённого


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся объёмом Синтеза 10-ти Реальностей в каждом из нас, возжигаясь, Синтез 10-тиреальностью. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём. Проникаемся этим Огнём, заполняемся. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываем его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, синтезируя всё во всем. Возжигаемся Ядрами Синтеза в позвоночнике, возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум с Хум. Приветствуем Аватаров Синтеза, мы стяжаем Форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 10-м Синтезом в каждом из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Синтезом Знаний Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть их во всех наших Частях. И развёртываемся Знанием каждой части или Знаниями в каждой части. Мы возжигаемся, проникаемся перспективой роста Человека Метагалактики Фа в каждом из нас Знаниями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа в форме Ипостаси 10-го Синтеза. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся прямым 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Проникаемся Синтезом Знаний Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики в каждом из нас, стяжая Знания Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Знания Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста Посвящённого и Посвященности в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективы для каждого из нас Жизни Посвящённого знаниями, умениями, навыками, опытом, реализацией, достижениями Посвящённого в каждом из нас, в применении Посвящений и реализацией разработки Посвящений каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.








Файл 2, время 00:28:36 – 01:05:20
Практика 3
Тренинг Аватаров Синтеза Юлия Сианы на рост, разработанность и применимость Посвящениями, Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Гражданской Конфедерацией


Возжигаемся всем объёмом Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся и активируем, возжигаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой Метагалактики Фа. И стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им.
И в физическом теле начинаем синтезировать два вида Синтеза: Синтез Синтеза от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Возжигаемся этим Синтезом двух Синтезов в каждом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза, переходим сначала в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в форме Ипостаси 10-го Синтеза. Сначала к Кут Хуми Фаинь. Проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённым в каждом из нас. Разворачиваемся неким объёмом Синтеза по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям – внутренне. Телесно и в Частях разворачивая Посвящённость.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицируют нам Посвящённость, как внутреннее содержание, состояние. Как новые возможности, способности, какие-то качества для развитости наших Частей. Именно как качества роста Посвящённости каждым из нас.
И весь акцент на внутреннюю нашу проживательность, заполнение, какое-то преображение. Вот именно, акцент на проживательность Посвящённости в каждом.
Мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, теперь, Юлием Сианой Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, в форме Ипостаси 10-го Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза Юлия Сиану.
Синтезируемся Хум с Хум. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Юлия Сианы на тот объём Посвящённости в каждом из нас, которым нас заполняли Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Юлия Сианы, мы проникаемся Посвящённым Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Для Посвящённого тоже важно, что он является частью или Аватаров Синтеза, или Изначально Вышестоящего Отца. С Посвящённого начинается это вхождение, когда «Я – Часть».
Мы проникаемся теперь Конфедеративностью Аватаров Синтеза Юлия Сианы.
И мы проникаемся Гражданином от Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Прося взрастить, вскрыть в нас гражданскую позицию, гражданственность, воспитать в нас гражданскую ответственность. В неотчуждённости, как Гражданина своей страны, Гражданина Планеты Земля и Гражданина Метагалактики Фа. Применением роста Посвящений, и разработанности Посвящений каждым из нас в Метагалактической Гражданской Конфедерации.
В первую очередь, Посвящённый применяется и проверяется, как раз, в МГК. И применившись в МГК, или в одной из организаций, уже потом применяется в жизни.
И проникаемся Синтезом Метагалактической Гражданской Конфедерации, как одной из организаций Изначально Вышестоящего Отца. Где мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану обучить нас применимости Метагалактической Гражданской Конфедерации. И обучить нас различению МГК и МГКР. Где МГКР – Метагалактическая Гражданская Конфедерация России, фиксирующаяся Партией. И Посвящённые в Новую Эпоху – МГК – это, в первую очередь, просветители. Те, кто идёт к людям, гражданам; и просвещает их на какую-то тему и тематику.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану накопить, разработать опыт, навыки, знания умения просветительской деятельности, реализацией Посвящённым каждым из нас.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, проникаемся Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы Знания Метагалактической Гражданской Конфедерации. В Конфедеративном Синтезе, в перспективе разработанности этим. Заполняемся глубже Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану применимости разработанностью Посвящений. Или Посвящениями. Умением применяться, действовать Посвящениями каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся синтез-физически всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики - тренинга. Аминь.



Файл 2, время 01:34:10 – 01:56:56
Практика 4
Стяжание Посвящений, посвящённости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждым из нас. Возжигаемся Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаемся Синтез-Ядром всех пройденных Синтезов у кого сколько.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Форме Ипостаси 10-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или восстановить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, или перевести на 26-ричный уровень концентрации посвящённости ракурсом 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с реплицированностью Посвящений каждого из нас в концентрации 32768-ми Посвящений в соответствующей координации явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца во всех вариантах реализации Изначально Вышестоящего Отца собою с концентрацией 32768-ми вариантах восхождения и реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Посвящённого каждым из нас в явлении Посвящения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Посвящённых Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех его подразделениях, организациях, направлениях, школ деятельности. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Посвящения и посвящённость каждого из нас, прося восстановить их физически собою, развернув в новом их явлении Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 10-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим восстановить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Посвящения каждого из нас в Посвящения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и в Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в явлении 32768-ми Посвящений в концентрации на каждое одно Посвящение каждого из нас, и развёрткой этим минимально 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца физически стандартно собою в развёртывании минимально 32- ричности в каждом Посвящении ракурсом явления минимально 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося транслировать все Посвящения каждого из нас из любых предыдущих их выражений в Посвящения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца собою, расширив потенциал Посвящений до 32768-ми единиц возможностью подготовки «всё во всём» каждого Посвящения в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас на Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явления новой эпохи Человека Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Форму Посвящённого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение, развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:18:38 – 02:23:29
Практика 5
Стяжание ночной учёбы


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём. И выходим в зал, развёртываемся в Форме Ипостаси 10-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ночное обучение 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки в разработке Посвящённого и посвящённости в каждом из нас применимостью действия Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной учёбы и подготовки 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 01:16:00 – 01:36:00
Практика 6
Стяжание Правильного Взгляда Посвящённого


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Развёртываемся этим Синтезом во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 10-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, возжигаемся Синтезом 10-тиреальностью, концентрируя собою Синтез 10-ти Реальностей Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 10-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного подготовки и обучения 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Правильным Взглядом Посвящённого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 10-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правильный Взгляд Посвящённого в каждую из 4096-ти Частей каждого из нас и синтезом нас. И стяжаем в цельности Правильный Взгляд Посвящённого каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.
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Файл 4, время 01:17:20 - 01:43:28
Практика 7
Сотворение 10-й Части «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми 16384-мя Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся их Синтезом, развёртываем этот Синтез во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза в позвоночнике. Развёртываемся этим Синтезом в физическом теле.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 10-го Синтеза в форме. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике. Синтезируемся Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Нить Синтеза» в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 10-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца «Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезом нас в соответствии со стандартом Изначально Вышестоящего Отца и с соответствующим количеством Систем, Аппаратов, Частностей.
И мы возжигаемся 10-й Частью «Нить Синтеза», развёртываемся этой Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нитью Синтеза возжигается головной мозг. Мы синтезируемся головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Просим повысить способность головного мозга в расшифровке Ядер Синтеза, большего количества Ядер Синтеза.
Сейчас можете спросить у Изначально Вышестоящего Отца: какое количество Ядер Синтеза расшифровывает ваш головной мозг?
Возжигаемся четырьмя Хум: первый – под стопами; второй – на уровне копчика, третий – в центре груди; и четвертый Хум Изначально Вышестоящего Отца – там, где Оджас, на макушке головы. Возжигаемся четырьмя Хум, и синтезируемся с четырьмя Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся 10-й Частью «Нить Синтеза» в каждом из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc507307006]Файл 4, время 02:07:10 – 02:29:30
Практика 8
Итоговая практика. Генезис 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем Синтезом 10-го Синтеза, развёрнутым и стяжённым нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас явлением восьмерицы роста в каждом из нас: Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Идивостью, Должностной Компетентностью Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Посвящений, в явлении Прав Созидания Статусами, явлением Начал Творения Творящим Синтезом, явлением Синтезности Любви Синтезности, в явлении Совершенства Мудрости Полномочиями Совершенств, в явлении Иерархизации Воли Иерархизации, в явлении Идивости Синтеза Идивостью, в явлении Компетентной Прасинтезности Должностная Компетентность Изначально Вышестоящего Отца – явлением Изначально Вышестоящего Синтеза. В перспективе развитии и роста каждым из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 10-го Синтеза.
И проникаясь прямым 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16330 Огней Изначально Вышестоящего Отца 16330шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16330шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 202-й Высокой Цельности. И стяжаем Огонь 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения явлением Человека Высокой Цельности 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека Высокой Цельности 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека Высокой Цельности 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека Высокой Цельности стяжённого 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельности 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем цельное Ядро 10-го Синтеза Метагалактикой Фа и цельное Ядро 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Ядра 10-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 10-го Синтеза. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И переходим в зал Книг Синтеза Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Книги 10-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Книга зависает перед каждым из нас. Берём её двумя руками. Читаем название Книги – Синтеза на Книге.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинет ваших Зданий. У Служащих самое высокое ваше Здание. Развёртываемся на самом верхнем этаже в кабинете. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 10-го Синтеза на стол. Берём в руки Книгу 9-го Синтеза.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книги 9-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за обучение, восхождение, реализацию, достижения 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Являемый 202-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 10 Синтез, за возможность роста, развития, восхождения, реализации, достижений 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза. Развёртываемся в библиотеке пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Хум. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, обучение, подготовку, рост и развитие, восхождение и реализацию 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия обучения и подготовки ночной и дневной 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в перспективном росте Посвящённым – каждым из нас и синтезом нас.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем объёмом стяжённого Огня и Синтеза 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


На этом десятый Синтез завершён.



Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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