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Файл 1, время 01:44:51 – 02:06:50
Практика 1
Стяжание формы Ипостаси 11-го Синтеза ИВО. Стяжание Основ Жизни в перспективе роста Человеком Метагалактики


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Кто первый раз, возжигается Духом, Светом, Энергией. Проникаемся глубже сейчас Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возжигаясь Ядрами Синтеза в позвоночнике, утверждаем, что Синтез из Ядер Синтеза эманирует, заполняя все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нитью Синтеза головной мозг.
Кто первый раз, просто проникается в максимальной открытости Огнём и Синтезом. Заполняемся им тотально всем телом физически.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум с Хум, проникаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза.
Форма это, – кто первый раз – это одежда и обувь из субъядерности 11-го Синтеза. Чтобы мы там стояли оформленные, не расплывались – чётко. Где форма концентрирует на теле разные возможности для каждого из нас. Чтобы мы могли впитывать, концентрировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас с перспективой ростом Служащего в каждом из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основы Жизни каждому из нас в росте, перспективе роста Человеком Метагалактики.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть внутренне и внешне Иерархические и Ивдивные реализации, и возможности реализации достижений, роста и развития, в перспективе, Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем Основы Служения для каждой из 4096-ти Частей перспективным ростом и развитием Служащих каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. Учимся телесно проживать ответ от Сферы. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 02:53:50 – 03:10:40
Практика 2
Стяжание Плана Творения перспективой роста Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 11-го Синтеза (не забываем про обувь).
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Проникаемся глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь служением.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас перспективой роста служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возможностями и реализациями, возможностью и реализацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения перспективой роста Служащего каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся Планом Творения Служащего в каждом из нас. Развёртываем План Творения во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.




Файл 2, время 00:09:45 – 00:41:03
Практика 3
Стяжание Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей


Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся 16384-рицей, развёртываемся ею в физическом теле. Возжигаем все Ядра Синтеза в позвоночнике, эманируя Синтез из Ядер Синтеза во все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. При этом проникаемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Психодинамическим Мастерством Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей каждым из нас, 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей в развитии Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Психодинамику 4096-ти Частей для каждой Части. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Психодинамик 4096-ти Систем Частей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Психодинамик Аппаратов Систем Частей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Психодинамик Частностей Аппаратов Систем Частей.
И мы возжигаемся Психодинамикой в каждом из нас 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Частностях Аппаратов Систем Частей, в цельности Психодинамикой 16384-рицей каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас Психодинамическому Мастерству.
И мы возжигаемся стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом всех Посвящений в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику Посвящений в каждом из нас и синтезом нас. Развёртываясь Правами Созиданий Посвящений во всех Частях, Аппаратах, Частностях.
И мы проникаемся Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:27:28 – 01:57:39
Практика 4
Стяжание 32768 Посвящений и 32768 Статусов Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся 16384-рицей в каждом из нас, развёртываемся ею.
Продолжаем тренироваться, возжигаясь Синтезом 10-ти Ядер в каждом из нас, ну у кого меньше – меньше, у кого больше – больше, по количеству Ядер. И, возжигаясь Синтезом Ядер Синтеза, развёртываемся этим Синтезом из Ядер Синтеза, начинаем эманировать этот Синтез во все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, насыщая Содержанием Ядер Синтеза наши Части, Системы, Аппараты и Частности.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Заполняемся Физическим телом, концентрируя этот Синтез физически собою. Концентрируем, заполняемся. Чтобы не только голова, головной мозг были насыщены, а всё тело заполнилось Синтезом.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 11-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32768 Посвящений каждого из нас и, так же, просим преобразить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас на явление 32768-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 11 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов явления 32768-ми Посвящений каждым из нас и синтезом нас с перспективой роста Посвящённого каждым из нас и Посвящённости в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Синтезов явления 32768-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца с перспективой роста Статусности в каждом из нас явлением, в перспективном явлении Служащим каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца 32768-ми Статусов каждому из нас и синтезу нас синтезфизически, синтезтелесно собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия Статусного роста каждым из нас разработкой и развитием, и наработкой Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:16:14 – 02:22:14
Практика 5
Стяжание ночной учёбы


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
И переключаемся этим объёмом Огня и Синтеза с привычек предыдущей эпохи учиться на осознание, осмысление и дальше реализацию и рост в этом каждого из нас, когда мы применяемся и делаем, исполняя рекомендации и таким образом накапливаем эффект служения в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки и обучения 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с перспективой роста Служащего в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас, каждого из нас и синтезом нас служению в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца как это видят Аватары Синтеза, как это видит Изначально Вышестоящий Отец в накоплении правильных действий служением каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум с Хум, развернувшись в форме Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез и Условия ночной и дневной подготовки, ой, ночной подготовки и обучения 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста Служащего в каждом из нас развитием Статусности, Статусом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 00:42:27 – 01:35:06
Практика 6
Тренинг – Различение Форм Посвящённого, Служащего, Ипостаси 11-го Синтеза. Психодинамическое Мастерство владения Формой с применением 11-го Инструмента. Стяжание Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся 16384-цей в каждом из нас. Развёртываемся ею физически. Продолжаем нарабатывать опыт. Мы возжигаемся Ядрами Синтеза всех пройденных Синтезов. И эманируем Синтез из всех Ядер Синтезов в наши Части, Системы, Аппараты и Частности, насыщая их Содержанием, записанным в Синтезе. Возжигаемся Психодинамикой Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем им проникаться, возжигаясь физически ИВДИВО каждого. Сфера вокруг каждого развёрнута. Части у нас сейчас возожжены Психодинамикой. Синтез из Ядер Синтеза эманирует, заполняя все наши Части, Системы, Аппараты, Частности. И идёт активация и заполнение этих процессов Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И внутренним взглядом отслеживайте, смотрите на эти процессы. На процесс заполнения, концентрации, как ваши Части сейчас себя ведут.
У нас же здесь сейчас все служащие, да? И вот на эту возожжённость, концентрацию Синтезом, теперь возжигаемся Формой Служения. Начинайте проживать, ощущать телесно синтезом всех Частей Форму Служения. Посмотрите, отследите, ощущайте, проживайте, телесно фиксируйте. Запомнили.
Теперь возжигаемся на эту концентрацию, - меняем Форму, возжигаемся Формой Посвящённого.
Психодинамика даёт более чётко. И какое-то другое совсем проживание, ощущение, фиксацию, телесное это запоминание форм. Запоминаем, проживаем. Чтобы у нас чётко потом было различение, складывалось. Чтобы мы научили, научились различать: в какой форме мы стоим или какая форма сейчас на нас возожглась. Она нам нужна возжигаться нужное в нужный момент. Посмотрите, проживите: есть ли у вас активация Посвящений? Запомнили. Запоминаем.
Теперь возжигаемся Формой вашего Статуса. Ну, вспоминайте. У нас Форма, а ниже Формы у нас Содержание. И как только вы начинаете. Мы с вами заполнили наши Части Содержанием из Ядер Синтеза, вот запоминайте, смотрите, отслеживайте, как это взаимосвязано с Формой, которую вы сейчас на себя одеваете, тренируетесь. Форма Статусов.
И вот определите для себя, какую Форму вы реже всего одеваете?
Теперь физически возжигаемся Формой Ипостаси 11-го Синтеза. И проживайте разницу, что каждая Форма именно сонастраивает вас на какой-то аспект в вашей жизни или на аспект служения. Служебная Форма статусного действия - Формой Статуса. В жизни, когда вы идёте Посвящённым.
И теперь Форма Ипостаси 11-го Синтеза. Мы возжигаемся сейчас 11-м Синтезом в каждом из нас. Развёртываемся этим Синтезом во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. И нам нужно научиться владению Формой, чтоб это было автоматически, - переключение в зависимости от того в какой ситуации вы оказались, в каких условиях вы оказались. Условия, как концентрация Огня внутри ИВДИВО каждого. Возжигаемся глубже ИВДИВО каждого, где мы сейчас Ипостась 11-го Синтеза, условиями ИВДИВО каждого, условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Задача научиться концентрировать это и разворачивать всё физически. Тогда у нас будет естественная, наступит естественная жизнь Служащего. Когда мы не будем отслеживать: а какую Форму мне сейчас надеть? Когда Форма сама будет в любых ситуациях меняться, одеваться под ту ситуацию, которая, в которой вы оказались.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Психодинамическое Мастерство, действие, разработанности, применимости Формы. Возжигаясь 11-м Инструментом - Форма Служения Мера Пассионарности Синтеза Основной Метагалактики Человека. Где мы сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас Психодинамике или Психодинамическому Мастерству владения Формой, с применением 11-го Инструмента.
Переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в специальный зал. Это зал Психодинамики. Каждый распределился на своё иерархическое место. Встали. А теперь Владыка обучает. То есть идёт такой процесс: Владыка говорит - у нас с одной стороны развёрнут, разворачивая Инструменты, идёт обучение действия Инструментом, но идёт активация Психодинамики смены Формы, где тело тренируется сейчас менять Форму психодинамически, раскручивая Пассионарность синтезтелесную. А Владычица Фаинь ходит, смотрит и кому-то помогает. Что-то поправляет, что-то говорит.
Мы все возжигаемся Формой Служения. Возжигаемся Основой служащего, которую вчера стяжали. И Форма чётко сопряжена и фиксируется на эту Основу. Проживание совсем другого состояния. Не хочу описывать как это. У вас у каждого своё должно сейчас сложиться. И такой акцент, - что вы Служащие всё время. Вот, то о чём мы сегодня говорили.
Вот это - Психодинамика Формой Служения. Где у нас 11-й Инструмент, прямо, попроживайте - развернулся в теле, телесно. Идёт некий заряд Пассионарности. И тело заряжается вот этой Пассионарностью, знаете, как вот, даже легче стоять. Начинает тело, ну в нём знаете, как складывается больше проживаемость что ли и в то же время такая плотность-устойчивость появляется. Вы можете обратить внимание на ИВДИВО каждого, на слой Сфер, развёрнутой вокруг вас. ИВДИВО оболочки. В одной из оболочек у вас активирован 11-й Инструмент, в оболочке ИВДИВО каждого. И вокруг разворачиваются условия.
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия ИВДИВО каждого Психодинамики 11-м Инструментом в наработке Психодинамического Мастерства Формы или Форм каждого из нас. Завершаем.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим закрепить, зафиксировать данный опыт и продолжить обучение каждого из нас и синтеза нас в развитии Психодинамического Мастерства разных вариантов действия, в развитии Служащего в каждом из нас и росте Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Мастерством в каждом из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас Части психодинамически сонастроены. Проживайте – другая среда, другой зал, концентрация. Проживайте Огонь и Синтез в зале.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни Служащего каждым из нас Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Прося развернуть Жизнь Служащего синтезтелесно во всех Мировых телах, Трансвизорных телах с фиксацией Условий Жизни Служащего ИВДИВО каждого, каждым из нас физическим телом синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, всем опытом тренинга, возжигаясь Жизнью Служащего в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики – тренинга. Аминь.



Файл 3, время 01:35:32 – 02:03:50
Практика 7
Тренинг – Синтез 11-ти Реальностей. Психодинамическое Мастерство и умение действовать ИВДИВО каждого. Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца Психодинамикой Основ


Мы возжигаемся Психодинамическим Мастерством и будем нарабатывать наверно всё оставшееся время, в общем-то, таким больше может тренинговым вариантом. Возжигаясь Психодинамикой во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Возжигаясь Психодинамикой Формы Ипостаси 11-го Синтеза, мы с вами синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 11-ой Реальности Метагалактики Фа. Начинаем психодинамически тренироваться, концентрировать сюда физически Синтез 11-ти Реальностей. И вот оно концентрируется сюда, как объём Огня и Синтеза. И мы учимся с вами сейчас в активации Психодинамики Психодинамикой наших Частей, учимся проживать физически эту концентрацию. То есть мы её, начинаем заполняться ею телесно. Распределяем всё обязательно до стоп, в голове не держим. То есть всё равномерненько, но при этом, концентрируя, мы должны чётко сейчас увидеть, возжигаясь ИВДИВО каждого физически, прямо смотрите, где ваша Сфера. И вот начинаете сгущение - концентрация синтез 11-ти Реальностей, как вашим телом внутренне вы концентрируете. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают вам. То есть этот процесс они нам включают и включают прямо вот обучение через варианты, возможности именно Психодинамикой, когда наши Части включаются психодинамически в этот процесс и сюда мы стягиваем, концентрируя синтез 11-ти Реальностей физически. Чтобы не было тяжело телесно, заполняясь, эманируем именно в ИВДИВО каждого. И такой процесс: заполняемся, эманируем, заполняемся. То есть у вас есть идёт насыщение ИВДИВО каждого условиями 11-ой Реальности.
11-я Реальность. Это у нас какая Метагалактика? Правильно - Основная. Значит, мы начинаем концентрировать в ИВДИВО каждого Основы Жизни Служащего, как Условия Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически. Делаем. Как там фраза, - Вызываем Огонь на себя. Огонь 11-й Реальности, Синтез 11-ой Реальности. Таким образом, преображаем условия тех Основ, которые, на которые мы опираемся в нашей жизни. Перестраиваясь, перестраивая, преображая эти Условия, мы с вами начинаем уже ориентироваться совершенно на другие Основы, чем те, которыми мы с вами пользовались. В переключении и обучении и, в общем-то, переходе постепенном на Жизнь Служащего служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. То есть заполняемся и тут же эманируем. Ну, вот процесс заполнить тело, эманировать в Сферу, заполнились телом, эманируем в Сферу.
Смотрим на ИВДИВО каждого. Посмотрите на Оболочки, вот внутренним таким взглядом, на Оболочки ИВДИВО каждого. Здесь тоже идёт преображение именно, если Оболочки, да? У нас есть Сферы в ИВДИВО каждого. Что у нас там есть? Вспоминаем: все Части, Оболочки всех Частей, всех Инструментов, всех Посвящений, всех Статусов, всех Поручений. Что ещё есть? Вот это всё сейчас преображается именно на Основы Служащего и служения. Внутреннее такое, знаете, даже я вот, лёгкость такая появляется и такая широта, масштаб что ли. Попроживайте. Когда у вас начинают концентрироваться Условия более высокой мерности, чем на физике.
Психодинамическое Мастерство – уметь действовать в Доме Отца. ИВДИВО каждого это же Дом Отца? Дом Отца. И мы сейчас с вами данным тренингом нарабатываем Психодинамическое Мастерство и умение действовать ИВДИВО каждого, как собственный Дом. Где ИВДИВО каждого является чем? Правильно - частью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вы физически проживёте момент, когда будет достаточно. Вот смотрите на свою Сферу. Это такой внутренний взгляд.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 11-ой Реальности Метагалактики Фа, мы глубже проникаемся Психодинамическим Мастерством, в умении действовать, применяться ИВДИВО каждого. Вот сейчас проживите некую тотальность, заполненность в теле и в ИВДИВО каждого посмотрите. В принципе там чуть – чуть у кого-то северный полюс ещё, где заполняется, ближе к северному полюсу такая полнота уже проживается. Масштаб ИВДИВО каждого немного расширьте вашим внутренним взглядом. Пошире, пошире от тела. Вы не мешаете, когда сидите здесь, ваши не соприкасаются, они в другой мерности. Даже если вы рядом сидите, они не стыкуются. Минимум полтора метра от тела в одну сторону и в другую. Это минимум от масштаба вашего восприятия, вашего же собственного ИВДИВО каждого. Вы его почему-то представляете маленьким, а вообще-то надо тренироваться, чтоб оно охватывало Планету. Ваша Сфера минимум Планету должна охватывать. Вы же служащие.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 11-ой Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 11-ой Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся там Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Развёртываемся ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 11-ой Реальности. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 11-ой Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Возжигаемся Психодинамикой в каждом из нас.
И, возжигаясь, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум с Хум и, возжигаясь Основами Изначально Вышестоящего Отца Служащего и служения в каждом из нас, проникаемся Психодинамикой Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец передаёт нам свой опыт Психодинамики, где нам с вами надо нарабатывать навык или умение психодинамить. И в процессе обучения в зале Изначально Вышестоящего Отца мы продолжаем теперь синтезтелесно Ипостасным телом и физическим заполняться. То есть возжигаемся Основами, Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамикой Основ Ипостасным телом и Физическим, концентрируя эти возможности сюда на физику.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, заполняемся, преображаемся им с концентрацией этого Синтеза синтезтелесно Ипостасным телом и Физическим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 11-ой Реальности Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся данным опытом физически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из тренинга. Аминь.



Файл 3, время 02:08:58 – 02:37:39
Практика 8
Тренинг – Развёртка Начал Творения личных и служебного Статусов


Возжигайтесь Началами Творения Статуса Посвященных. Начала Творения разворачивайте в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Чтобы тренировать развёртку Начал Творения, есть методики. Вы можете потренироваться с применением Пламени. То есть разработка Статусов - Пламенем.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникнитесь его Огнём и Синтезом и запросите ваш, кстати, вам задание ж было вчера дано. Узнали личный статус? Молодцы и Посвящения и Статус. Кто не узнал, спрашивайте сейчас. Если не слышите, не знаете, будите возжига.., возжигаемся первым Статусом – Человек ИВДИВО, личным, в его разработке.
И физически начинаем концентрировать Огонь этого Статуса физическим телом, это Владыка концентрирует, направляет. У кого не первый, а больше, возожгитесь Столпом личных Статусов. Ну, сколько есть.
Вам после предыдущих тренингов сейчас даже будет легче проживать вот эту концентрацию в физическом теле и постепенно учиться различать концентрацию одного Статуса служебного, концентрацию Огня личного Статуса. Сейчас личным Статусом, заполняемся Огнём личного Статуса.
И мы цельно возжигаемся физическим личным Статусом и служебным Статусом или Столпом личных Статусов и служебным Статусом.
Возжигаемся Формой служения физически, вспыхиваем Огнём служения физически и развёртываясь синтезом двух Статусов как цельностью, усиляемся. Усиляя Огонь служения статусно. Вспыхиваем Формой служения.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на данный момент Формой служения, Огнём служения и Синтезом двух Статусов в усилении вашей Должности служения.
И на Синтез двух Статусов личного и служебного, мы стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развернувшись Созиданием, мы вспыхиваем Психодинамикой. И возжигаемся Синтезом Начал Статусов каждого из нас, имеется в виду и личного и служебного.
И далее мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновым Вероникой, проникаемся их Огнём.
И теперь каждый из вас синтезируется с Аватарами Синтеза по вашему служению. И проникается этими Аватарами Синтеза.
И мы развёртываемся статусностью каждого из нас каждым из нас. Разворачиваясь статусностью в ИВДИВО каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вашего Статуса. Называйте сами там. И возжигаясь, преображаемся. Служебным.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Янова Веронику, Аватаров Синтеза по служению.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, наработанным.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.




[bookmark: _Toc507307006]Файл 3, время 03:30:17 – 03:50:33
Практика 9
Стяжание Могущества Служащего Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся физически формой Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 11-го Синтеза в форме.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Могущества Служащего в служении каждого из нас в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем:
Могущество Изначально Вышестоящего Отца;
Практику Изначально Вышестоящего Отца;
Вершение Изначально Вышестоящего Отца;
Служение Изначально Вышестоящего Отца;
Человечность Изначально Вышестоящего Отца;
Генезис Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца;
Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца;
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца;
Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего в каждом из нас и синтезом нас.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взрастить Могущество Служащего в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как со Служащим. Стяжаем Репликацию лучших возможностей, способностей, качеств, свойств Служащего в росте Служащего каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся этой Репликацией, прося развернуть во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Файл 3, время 00:37:41 – 01:23:10
Практика 10
Подготовка к Иерархическому балу, который будет у нас в августе.
Обучение у Аватаров Синтеза Янова Вероники Психодинамическому Мастерству – в выражении Аватаров Синтеза искусством танца, и участием на балу Изначально Вышестоящего Отца, или Иерархическом балу


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся 16384-рицей каждого из нас. Возжигаемся Психодинамикой 16384-рицы. Возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия обучения у Аватаров Синтеза Янова Вероники Психодинамическому Мастерству. В выражении Аватаров Синтеза искусством танца, и участием на балу Изначально Вышестоящего Отца или Иерархическом балу.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ивдивным стилем от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Этикет или Правила, Стандарты, Правила-методы, Законы, Стандарты Этикета балов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Аватаров Синтеза Янова Вероники. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 11-го Синтеза, в форме.
Приветствуем Аватаров Синтеза Янова Веронику. Возжигаемся Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И с Аватарессой Вероникой переходим в специальный зал: это больше танцевальный зал.
Синтезируясь с Аватарессой Вероникой, переодеваемся. Сейчас на каждом… каждому, скажем так – выдаётся, одеваемся: платье для танцевания на балу. Мы будем в нём тренироваться.
Огромный зал, с одной стороны он зеркальный, и там станок есть. Пока мы одни.
Там ещё есть, выходит преподаватель. Смотрим, дама или мужчина – или Янь? Инь, Янь?
Из зала: – (тихо) Янь.
И мы выстраиваемся. То есть, сразу вот, обращайте внимание на ваше тело: вы там стоите. Кстати, обувь у вас тоже – она танцевально-тренировочная. Очень похожа на туфли для танцев бальных. То есть, это туфли – каблук, примерно, семь сантиметров; перемычка через щиколотку, чтобы туфли держались на ноге.
Обратите внимание на платье, в котором вы одеты. Они все соответствуют, то есть, подобраны именно вот в соответствии – если вы там, переживаете: возраст, ещё что-то, ещё что-то – не переживайте. Просто сейчас посмотрите на себя: то есть перед вами на противоположной стене зеркало. И вы там себя видите. Они вот, знаете как: «Нет некрасивых женщин, есть неправильно подобранная одежда». Вот здесь подобрана правильно одежда Аватарессы, чтобы вы на себя сейчас посмотрели. И как вы, сразу же, вот смотрите, -  отстраиваетесь. Даже, вот – формой платья.
Это не платья вечерние, это платья бальные. Имеется в виду: они не «в облипку», там юбка широкая. У кого-то платье с рукавом длинным, у кого-то плечи открытые, у кого-то короткий рукав. Но они подчёркивают вашу грацию.
И кстати, посмотрите на причёски. Аватарессы тоже там вам, можно сказать (смеётся): сделали, соорудили. То есть, есть тоже – образ некий. Даже если короткая стрижка, волосы уложены – укладка. Там, не знаю: локоны, завитушки. В общем, смотрите на себя.
Возжигаемся Психодинамикой бального танца. Синтезируясь с Аватарессой Вероникой, проникаемся от неё Психодинамическим Мастерством исполнения бальных танцев, танцевания.
«Искусство танца – не менее достойное искусство, чем искусство воинское»: это Аватаресса Вероника кому-то отвечает.
Там преподаватель сейчас, мы стоим пред ним. Аватаресса стоит немного сбоку от нас – она будет наблюдать. Мы стоим лицом, – на противоположной стороне у нас зеркало – мы достаточно далеко стоим от зеркала. Пока не приближаемся, мы будем сейчас психодинамически двигаться в сторону к зеркалу. Исполняя и разучивая какие-то движения. Повторяя за преподавателем.
Максимально там сонастроились. Нам сначала идёт объяснение, без музыки пока.
И мы начинаем двигаться психодинамически. Идём вперёд, но в определённом движении, ритме. Синтезом Психодинамики Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом.
Дошли до стены – до зеркальной стены. Теперь становимся к ней правым боком. И за преподавателем двигаемся тем же шагом, теми же движениями, но уже по кругу: то есть, по периметру зала. Зал большой. Идём друг за другом. Очень медленно, постепенно, темп увеличивается. Имеется в виду, что мы ускоряем шаг и учимся делать плавные движения – в ускорении, но не быстро.
При этом, кого-то поправляют: спина, подбородок, плечи, осанка, ноги.
Дамы, возожгитесь в позвоночнике – Основой Служащего, как осью. Руки в определённой позиции держим. Теперь в этом движении плавном, по кругу – включаются движения рук.
Останавливаемся на тех местах, с которых начинали движения.
Ну что, а теперь вместе с нами выходят Яни. Выстраиваются напротив каждой из нас. Обратите внимание на одежду. У них чёрные костюмы, белая рубашка-сорочка и… нету галстука-бабочки: я пока не вижу.
Там показывают, как правильно приветствовать друг друга. Смотрим на Яней. Потом нас обучают, и смотрим: что мы должны, как приветствовать правильно.
Обращайте внимание, как Янь приглашает на танец. Мы движением подходим чуть-чуть ближе, не касаемся друг друга.
И тренировка заключается в том, что мы должны сейчас двигаться в унисон. Но мы друг друга не трогаем руками. Не дотрагиваемся! У нас должно быть синхронное движение: как будто мы стоим в паре, но мы не держимся друг за друга.
Это психодинамическая сонастройка. Ну, и Яни должны ещё и физику нашу выдержать.
Ну, это было такое движение: в общем-то, почти как в паре в танце, но на месте. Можно сказать, вокруг своей оси: мы на месте двигались. Но, двигались – вместе.
Становимся. Яни отходят, делают там шаг назад. Даже несколько шагов. И мы в каком-то движении начинаем к ним приближаться: то есть, танцевальное движение.
Подошли, мы приблизились. Становимся друг к другу: Яни – к стене зеркала правым боком, мы – правой рукой рядом с левой рукой партнёра. Ну, то есть: становимся парой, боком друг к другу. Руками не касаемся.
И мы должны идти, или двигаться сейчас в ритме уже, включена музыка будет. И мы будем двигаться вместе. У нас должен быть одинаковый шаг, одинаковое движение. Но мы за руки не держимся!
И идём по периметру зала – парами, друг за другом – двигаемся. Музыка очень похожа на полонез.
Там даже было движение: мы остановились, повернулись друг к другу, там типа поклон – реверанс. И опять продолжаем движение. Да, это полонез. И сейчас мы идём парами, уже в центре зала.
Встали, завершили этот проход. У нас там спрашивают: «Вальс или …?» Я вот слышу почему-то: мазурка. Я не знаю, насколько это бальный танец. Ну да, наверно, бальный – да?
Из зала: Да.
Ну вот, что: вальс или мазурку (смеётся) будем танцевать? 
Из зала: Мазурку
У меня тоже звучит: мазурка. Ну, давайте –  поучимся.
Расходимся. Яни сейчас отходят от нас немного дальше, к стене с зеркалом. Встаёт преподаватель пред нами. И будет объяснять нам правила там танца «Мазурка».
Ну, как там, не знаю. Я не знаю, как здесь его танцуют. Но, нам там объясняется.
Сонастройтесь на преподавателя. Объясняются движения наши, как партнёрши-дамы. И объясняется рисунок танца. Такой – динамичный танец, весёлый.
Из зала: – Такой, игривый.
Да. Игривый, да. Точно, совершенно верно: игривый!
Ну вот, мы будем танцевать его в паре. То есть, где-то партнёр будет держать. Но у нас с вами (смеётся) появились перчатки на руках: бальные, по локоть. Ну, у кого короткий рукав платья. В общем, всё равно – у нас перчатки.
Становимся. Яни – партнёры подходят к нам. То есть, мы учим, опять-таки: приветствие, приглашение на танец. У нас маленький такой – реверанс получается. Наверное, так правильно.
Становимся в пары, пока без музыки. То есть, такая сонастройка друг на друга. И в унисон движения, чтоб мы понимали. Больше идёт, ну, как я вижу пока: партнёр левой, дама правой рукой, как-то держимся. И какие-то такие движения: то сходимся, то расходимся. Но это всё – по линии движения танца, по периметру.
Ну вот, сейчас музыку включили.
Мы, конечно, там стараемся (смеётся). Но, у меня ощущение что, знаете, как: «Один круг по залу прошли, и хватит!» (Смеётся): «И достаточно! Натанцевались…»
Тела на это не натренированы. То есть, мы держимся, конечно, достойно, стараемся.
Из зала: Стараемся.
Стараемся, да. Мы стараемся.
Партнёры стоят пред нами, благодарят за танец. Мы тоже отвечаем маленьким реверансом: приседаем чуть-чуть. Они разворачиваются к нам правым боком и выходят из зала.
И мы, синтезируясь с Аватарессой Вероникой, стяжаем у неё Программу бальных танцев. То, есть: какие танцы, как танцуются; что тренировать. Впитываем эту Программу. Это, с уточнением: это не только Программа бальных танцев. Сейчас, секунду: да, это Программа бальных танцев была.
Благодарим преподавателя, который с нами занимался.
Переодеваемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза. Сдаём платье красивое бальное (вздох из зала). Я понимаю, что не хочется (смеётся). Это была тренировочная такая форма для нас: выглядела, как бальные платья. Именно в отстройке психодинамичности того тела и в синтезе всех Частей.
То есть, эта форма помогала нам освоить те движения, которые там нам предлагались. И держала тело в нужной концентрации психодинамичности, чтоб мы смогли исполнить то, что нам предлагалось там.
Выходим вместе с Аватарессой Вероникой в зал Аватаров Синтеза Янова Вероники. Выходим из этого зала в форме Ипостаси 11-го Синтеза.
Развёртываемся в зале. Синтезируемся Хум с Хум с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. И стяжаем Программу подготовки каждого из нас и синтезом нас к Иерархическому балу, который будет у нас в августе.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца – психодинамической грацией каждого из нас искусством танца, в выражении Аватаров и Аватаресс.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Аватаров Синтеза Янова Веронику.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на овладение искусством танца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Служащим Изначально Вышестоящего Отца – в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01:23:30 – 01:56:21
Практика 11
Стяжание 11-й Части «Униграмма Изначально Вышестоящего Отца».
Итоговая практика. Генезис 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем объёмом Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в каждом из нас. Возжигаемся прямым 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Многомерная Многоклеточная Часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая и прося сотворить каждому из нас 11-ю Часть «Униграмма Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Ядро Части. Стяжаем необходимое количество Оболочек по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Систем Униграммы, стяжаем 4096 Аппаратов Систем Униграммы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Униграммы. И просим развернуть каждому из нас Часть Униграмма в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 11-й Части, прося заполнить 11-ю Часть Синтезом Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем 16331шестидесятичетырёхллион Огня Изначально Вышестоящего Отца Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16331шестидесятичетырёхллион Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 203-й Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Субъядерности 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 96 базовых Начал научного Синтеза Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека явлением Человека горизонта 11-го Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Синтезностей Учителя явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 11-го Синтеза Метагалактикой Фа, Ядро 11-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельное Ядро 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем Синтез Книги 11-го Синтеза. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Читаем её название. Берём Книгу в руки.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в своё самое высокое здание, в кабинет. Развёртываемся в кабинете на самом верхнем этаже. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 11-го Синтеза на стол. Берём Книгу 10-го Синтеза в руки, кто был.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза, в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся в этом зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 10-го Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за подготовку, обучение, дневное и ночное, в возможностях роста, реализации, применимости и действия 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал, развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза. И стяжаем прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 203-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа за возможность восхождения, роста, развития, реализации, достижений каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможность роста, развитие, реализацию, достижений 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной и дневной подготовки и обучения 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, перспективой роста, развития, восхождения, служения, реализации, достижений каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. Возжигаемся Ядром 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываемся 11-й Частью «Униграмма» в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.



Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МАИ ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла

3
          

