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Файл 1, время 01:35:45 – 02:00:04
Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся им. Проникаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
Возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нитью Синтеза головной мозг. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся этим Синтезом, развёртывая его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях физически.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Продолжаем проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза – как основу жизни каждого из нас – в любых её аспектах, проявлениях, реализациях, достижениях.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и синтезом нас как основу для любых наших реализаций, достижений, роста, развития, служения, профессиональной деятельности.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Учение Синтеза синтезфизически собою во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, перспективой развития Позицией Наблюдателя в каждом из нас, возможностями перспективы роста Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. Прося развернуть возможности Ипостасного роста и развития в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить масштаб Взгляда каждого из нас – с Планетарного на Метагалактический.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учением Синтеза в каждом из нас синтезфизически, развёртываемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, масштабом Метагалактического Восприятия во всех наших Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Развёртываясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 02:55:36 – 03:19:28
Практика 2
Стяжание Личной Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возжигаясь Формой Ипостаси 12-го Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы проникаемся Иньскими Началами от Аватарессы Фаинь в явлении Женственности каждой из нас, прося развернуть эти Начала во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Мы проникаемся Женственностью Аватарессы Фаинь.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Взгляд, правильный Взгляд.
Мы становимся между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они встали с двух сторон от нас. Мы проникаемся: от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми идёт Синтез, мы проникаемся этим Синтезом, от Аватарессы Фаинь идёт Огонь.
Мы в этом Огне от Аватарессы Синтеза Фаинь и Синтезе от Аватара Синтеза Кут Хуми мы проникаемся Позицией Наблюдателя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом Огне мы просим преобразить Позицию Наблюдателя каждого из нас. Если есть какие-то неадекватные накопления в Позиции Наблюдателя, состояния, блоки, такое тоже может быть, просим преобразить каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Личную Позицию Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас, Личную Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:10:25 – 01:49:13
Практика 3
Стяжание Стратагемии и Плана Творения Ипостасности ИВО. Проникновение Ипостасью Любви и Любовью ИВО


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся личной Позицией Наблюдателя в каждом из нас, развертываемся ею физически собою.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Возжигаемся Ипостасным Телом физически собою, проникаясь 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Формой Ипостаси 12-го Синтеза.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми – Я Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и проникаемся Ипостасностью Аватарессы Синтеза Фаинь.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Ипостасью Любви Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Творящим Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Любви в каждом из нас и направляем, или просим помочь развернуть, Творящий Синтез Ипостасью Любви в каждом из нас и в должности своего служения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию и План Творения Ипостасности каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
И мы проникаемся Ипостасью Любви Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, прося развернуть Синтезначала Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, с перспективой роста Творящего Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И физически заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя её физическим телом.
И развёртываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:01:38 – 02:19:44
Практика 4
Стяжание ночного и дневного обучения с включением темы Алфавита Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся накопленным Синтезом.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Алфавитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим в ночной подготовке и дневном обучении, в последующие дни и на весь период обучения 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включить тему Алфавита в обучении каждого из нас. Как внутренний синтез Начал каждого из нас во внешнем выражении Словом в каждом из нас, в выражении и Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаров Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развивая таким образом Алфавитность в каждом из нас. Где Алфавитность - есть одно из Синтезначал Аватарскости в разработке Части «Метагалактическая Аватарскость» в каждом из нас, синтезом нас и в целом команды Подразделения ИВДИВО Смоленск.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки и обучения 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 02:08:40 – 02:27:40
Практика 5
Стяжание Метагалактического Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Условий обучения в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Проникаемся, синтезируясь с Аватарами Синтеза Хуми Фаинь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В том объёме Синтеза и концентрации Синтеза, возжигаемся Синтез 12-ти Реальностью физически в каждом из нас. Возжигаемся Формой Ипостаси 12-го Синтеза.
Разгораемся в центре груди, в Хум, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Алфавита Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Алфавит Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим разработку, разработанность, обучение Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, перспективы роста возможностей способностей творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Алфавитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Условия Изначально Вышестоящего Отца обучения, разработанности, с просьбой принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 03:12:30 – 03:31:35
Практика 6
Стяжание Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Части, Системы, Аппараты, Частности заполняются Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они отстраиваются, синтезируются, входят в некую цельность явления 16384-рицы каждого из нас.
Возжигаясь Формой Ипостаси 12-го Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой 12-го Синтеза – Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с перспективами роста и развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Принципы Человечности в каждом из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь физически Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. Возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, эманируем её всем гражданам планеты Земля – восьми миллиардам. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 00.00.35 – 01.48.28
Практика 7
Тренинг: Обучение Ипостасности Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу 12-м Синтезом. Обучение эманациям на 360 градусов в заполнении Синтезом. Обучение охвата ИВДИВО каждого планеты Земля.
Стяжание 12-го Инструмента «Позиция Наблюдателя Знания Книги Синтеза Начальной Метагалактики Человека».
Стяжание 12-й Части «Ум Изначально Вышестоящего Отца»; её Систем, Аппаратов, Частностей.
Стяжание Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца с перспективами роста способностей Творящего Слова.
Обучение многомерному чтению у Аватаров Синтеза Византия Альбины в зале тренингов логоичности


Сонастраиваемся глубже 12-м Синтезом, входим в командность. 12-м Синтезом развёртываемся сейчас физически ипостасно. Ипостастно Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Утверждая, что: «Я Есмь Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь».
Наращиваем, наращиваем, вот прямо сознательно концентрируем, тренируемся. Вы сейчас часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – чем? Мучения продолжаются (смеётся): «Вторая часть Марлезонского балета».
Из зала: – А, это мы же знаем. Нам надо повторить это? Да?
Вот сейчас я сначала сказала сделать действия. А потом спросила: «Чем вы ипостасны?» Тут же спросила. Чем вы ипостасны Кут Хуми Фаинь? Вот прямо сейчас?
Из зала: – Всей концентрацией.
Не на нём.
Из зала: – Всей концентрацией… Энергией…
Приехали.
Из зала: – Огнём и Синтезом.
Энергией, конечно… У всех «Энергия», да? То есть, до Синтеза мы не доходим. Что мы тогда тут делаем?! Второй день 12-го Синтеза. У меня вопрос (вздыхает). Это вот практическое – обучение.
Сначала мы синтезировались, концентрируем Синтез. Потом я вас спрашиваю: «Чем мы сейчас ипостасны Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь?» У вас – Энергия.  
Из зала: – Мы просто не успели запомнить…
Синтезом! Вот видите, вы в Огне сказали. Концентрации когда не хватает, вы в Огне скажете тем, что у вас есть. Это ж такая сразу была проверка, обучалка. Это обучение.
Значит, вы будете ипостасить только Энергией, или всё-таки мы сейчас будем концентрировать сюда Синтез? Синтез. Синтез: у нас Высшая Школа Синтеза.
Огонь там включён – внутри. И Огонь, и Дух, и Свет, и Энергия.
Вот увидьте, что если вы где-то недозаполнились в чём-то, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, других Аватаров Синтеза, Синтезом Отца, вы вовне будете являть… не будете ипостасны. Будете, только для нас ипостасить Аватарам Синтеза Энергией – это не тот вариант.
Мы должны научиться быть ипостасны Синтезом. Поэтому концентрируем его, физически углубляем этот Синтез. И (чих в зале)… да, спасибо – точно!
И в этом углублении и в концентрации вы воображайте, что вы не оттуда куда-то там сверху сюда. Да, это другая реальность. А вы представьте, что – не то, что представьте, оно так и есть – просто ещё видение не разработали в достаточной степени. Но, концентрируя сюда Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь среда и зал ИВДИВО. Уже второй день 12-го Синтеза.
Давайте будем учиться, потихонечку отслеживать, соображать на эту тему. Мы говорили про среду, значит, здесь должна быть среда 12-го Синтеза – она здесь есть, просто вы об этом не задумывались. Не отслеживали. Вы пришли, сидите, и вроде как бы и хорошо. Но надо себя тренировать. Это вот: тренировки; тренировки и практикование. И тренинги.
Тренинги у нас заканчиваются, кстати, на каком горизонте? (смеётся) Как спрошу что-нибудь.
У нас всё связано: Высшая Школа Синтеза – двенадцатый. Мы сейчас в тренинге, концентрируем сюда Синтез Кут Хуми Фаинь. Каким Синтезом мы сейчас ипостасны?
Из зала: – двенадцатым.
Двенадцатым. Хорошо, это сообразили, что двенадцатым (смеётся).
Из зала: – Ну, раз среда двенадцатого.
Наверное, надо будет Часть «Ум» стяжать. А то, видимо, плохо соображаем (смеётся). Я шучу, конечно.
Из зала: – Всё правильно, не помешало бы.
И куда бы мы не приходили, то есть, надо учиться физически развёртывать среду Синтеза, среду Огня. Где-то, может быть, там надо будет среду Духа, не знаю. Разные.
Это тоже обучение сейчас. Вот, практическое действие, практический тренинг: как развернуть среду.
И теперь вообразите, что у вас, что здесь: зал ИВДИВО 12-й Реальности. Он стоит вот здесь, по стенкам. Вот, стенки того зала – здесь. Что там, что здесь. Но концентрация Синтеза увеличивается тем, что вы этот Синтез в себе, начинаете эту концентрацию наращивать.
И сами учитесь отслеживать, как у вас среда меняется. Минимально охватите весь зал.
Это я к чему «охватите весь зал»: вы пришли вести Совет, вы пришли вести занятие. Вам надо развернуть среду нужного вам Синтеза. Нужных каких-то – пары каких-то Аватаров Синтеза. У вас среда может, как ваша эманация: вот, на 20 сантиметров около вашего тела. И?
Вы-то стоите, да. Но вы не сонастроены групповым эффектом с теми – с кем вы, или для кого вы. То есть, эффект творения не разворачивается до других. То есть, он тут, вот он – вокруг вас.
А у вас должна быть, есть такое понятие, мы сейчас пойдём, выйдем к Аватарам Синтеза именно в зал, чтобы вы увидели. Это уже конкретная тренировка на вышколенность Синтезом. То есть, Высшая Школа Синтеза нас тренирует, обучает, образовывает на вышколенность Синтезом. То есть, мы Синтезом должны уметь много чего делать, применяться.
И вот есть такое понятие «Юла Синтеза». Юлу вспомните: игрушка. В чём там принцип? Ну, она вертится. Вот, представьте: ваша эманация Синтеза должна быть на 360 градусов всё время, постоянно.
Тренироваться надо. Потому что, если мы это в голове не держим, специально не тренируемся, не отслеживаем, Аватаров не спрашиваем, в большинстве своём ваши эманации идут только впереди вас. Вот то, что вы видите. И то – может, до кого-то дойдёт, до кого-то не дойдёт. А у вас: вы должны зайти, и сразу охватить всё помещение. Отэманировать вот прямо по границам зала, куда бы ни вошли. И вы развернули нужную среду для вас: и вы в ней стоите.
Это как пример. Ну, там можно просить и адаптацию. И, кстати, выяснять у Владык, какой здесь самый адаптивный Огонь.
Предположим, вот сейчас приводили пример: дама легла в больницу, там – плановое у неё что-то, по плану. И быстренько оттуда сбежала. Ну, дама – Служащая. Понятно, что очень сложно находиться в среде, там, где люди больные. Ты, в общем-то, вообще привык к другой среде – Огненной. У тебя даже дома фиксация всех твоих зданий – на квартиру идёт: там, где ты живёшь. И дома у тебя – другая среда.
И тут ты попадаешь в конкретику такую: там, где люди больные, с разными состояниями. Мыслями, смыслами, и всё по списку. Со знаком не всегда «плюс», а больше «минус». Поэтому находиться в такой среде очень тяжело.
Ваше служение людям: вы должны развернуть нужную среду более высокого качества, насыщенную Огнём и Синтезом Отца. И держать это собою.
Ваша эманация должна быть вот: на все 360. Повернулись, не важно, что вы делаете, куда пошли. Вы, находясь в помещении, знаете как: заполнили.
Вот как, вообразите, что: как артист со сцены. Есть же специальные конструкции в залах, когда создаётся определённая акустика. Правильно? И, в общем-то, артисты, если это спектакль, то они обучаются. Почему ораторское мастерство: то есть, ты голосом должен, чтобы твой голос дошёл до самого последнего ряда – без микрофона.
Вот у вас Синтез должен «без микрофона» заполнить всё пространство. Вот, артисты тренируются на голос, а вы тренируйтесь на Синтез. (смеётся) Но на голос – тоже. А если потом ещё голос Синтезом! Это будет тоже – высший пилотаж будет: передать голосом Синтез Отца, развернуть. Это уже будет Творящий Синтез.
И сами сейчас отслеживайте, посмотрите насколько. Конкретно каждый про себя, у Владыки можете запросить, но попробуйте внутренним взглядом на себя: как ваши эманации развернулись. Мне ничего говорить не надо, вы сами. Насколько вы 12-м Синтезом сейчас охватываете это помещение.
Понятно, что это тренировка. Понятно, что Аватары Синтеза вас заполнят, даже если вы там не особо устремляетесь на это. Но, выйдя с 12-го Синтеза, вам на это всё равно потом, на любой потом Синтез надо тренироваться. На любой! Вернее даже – на каждый, так скажу, так правильнее.
Отэманировать двенадцатый Синтез – это не то, что отэманировать пятый. На каждый Синтез надо тренироваться.
Получается посмотреть? Отследить, сообразить? Не получается?
Из зала: – Сообразить не получается.
Сообразить не получается. Здесь не соображение, здесь, можно сказать, что это и проживательность. Но это, именно, знаете: внутренне вот на себя посмотреть, не физически.
А как вы будете отслеживать, насколько ваши эманации, насколько ваш Синтез развернулся?
Из зала: – Не знаю, как он развернулся. Но, если дотянуть до потолка, то будет жиденько.
Отслеживайте качество – жиденько там, или как. Имеется в виду, вы хотя бы, вы просто должны на этом не сейчас, а вообще: сделать акцент, и на это тренироваться.
То есть, вы часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Ипостась. Ипостасны им. У Аватаров Синтеза есть и навыки, и умения развернуть это масштабно. А нам с вами надо тоже обучаться и тренироваться, просить помощи, поддержки. Но делать это: сознательно, физически, с усилием и устремлением.
Вот запомните сейчас состояние, когда вы физически это сделали.

А теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Ипостасным Телом. Возжигаясь Формой Ипостаси 12-го Синтеза.
А теперь мы чётко стоим, оформившись в зале, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасное Тело в чётком совмещении с физическим.
И теперь мы проникаемся Ипостасностью Кут Хуми Фаинь – 12-м Синтезом. И у вас: что Вышестоящее Ипостасное Тело там, что физическое – одномоментно заполняются Синтезом. Тоже нужно тренироваться.
И акцент на тело. Почему мы говорим: нам важна ещё психодинамика физики, и разработанность. Хоть какими-то упражнениями, танцами, ещё чем-то, я не знаю. Любыми. То есть, должна быть некая динамика в физическом теле, чтобы вы научились тоже: проживать этот Огонь, чтобы этот Огонь в вас легко входил.
Знаете как: тело должно быть разработано Огнём. Чтобы он ни где-то у вас застревал, или не доходил до стоп. А легко заполнял всё тело. Эманировал потом сквозь стопы. Ини, для вас это важно. И, в общем-то, эманация потом должна быть, отслеживайте, всем телом. Вот это – «юла Синтеза».
Проникаемся. Просим Аватаров Синтеза обучить эманациям на 360 градусов в заполнении Синтезом.
И вам надо тренироваться на вашу Ипостасность Аватарам Синтеза. Мы вчера говорили, да? Изначально Вышестоящий Отец, потом Аватар-Ипостась, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза Подразделения, Аватары Синтеза вашего Служения.
И с каждыми из этих Иерархов надо тренироваться на Ипостасность физически, синтез-физически. Когда синтез-физически: Творящий Синтез смотрим теперь объёмом. Вот, взглядом своим попробуйте: получится у вас охватить сейчас Планету? Вы её охватываете, стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь? Ну, как вы там воображаете, представляете.
Из зала: – Глобусом. Глобус видится чётко.
Глобус видится чётко. Это мы стоим в Метагалактике. У кого-то видится? Или у кого-то не видится, или не проживается? Как? Планету нашу.
Из зала: – Запросто.
Да что вы? Запросто, ну ладно – хорошо. А если сейчас мы вернёмся на физику, сможете ли вы точно также охватить Планету? Физически?
Насыщаемся сначала, вот сейчас пробуйте охватить Планету, стоя там, в зале. Не хватает насыщенности, концентрации Синтеза: и в Ипостасном Теле, и в физическом. Вот мы вчера, почему у нас вчера сложно было. Мы только хотим расшириться на масштаб Планетарный, Планетарного взгляда: тематику берём, и рассматриваем ракурсом разных стран. А потом: раз, и сузились опять до каких-то своих вариантов обсуждения.
И минимально должны охватывать Планету.
ИВДИВО каждого возжигаемся. Синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. ИВДИВО каждого тоже должно охватывать Планету. Просим обучить, расширить, натренировать, развить, преобразить ИВДИВО каждого – каждого из нас. В развёртке и возможностях охвата ИВДИВО каждого планеты Земля.
А ИВДИВО каждого ориентируется в этом охвате – на что? На что ориентируется-то? На тело, которое стоит, Ипостасное сейчас, в зале.
И вот, насколько вы сейчас заполнитесь Ипостасным Телом, и будете концентрировать, продолжать этот Синтез. И физику, в том числе, обязательно.

Возжигаемся всеми стяжёнными Синтезначалами в каждом из нас. Мы вчера стяжали Синтезначала, сегодня стяжали – сейчас в предыдущей практике. Синтезначала, разверните их синтез-физически: и в Ипостасном Теле возжигаемся ими, и в физическом. Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 12-м Синтезом, идёт их такое, ну скажем: активация, концентрация.
Мы с вами тренируемся на элемент Творения, на возможность Творения. На выработку, там, не знаю, Творящего Синтеза. Объёмом Синтезначал стяжённых, в каждом из нас. Концентрацией 12-го Синтеза в каждом из нас. В явлении Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Просим обучить сейчас нас применимости действия 12-го Инструмента «Позиция Наблюдателя Знания Книги Синтеза Начальной Метагалактики Человека». Возжигаемся 12-м Инструментом. Развёртываемся им во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Посмотрите на ИВДИВО каждого: этот Инструмент, как оболочка, вспыхивает.
Просим обучить нас развернуть Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас – 12-м Инструментом, синтез-физически, в развёртке ИВДИВО каждого вокруг планеты Земля.
Мы проникаемся Знаниями Книги Синтеза 12-го Синтеза.
На всех ваших последующих в течение месяца проработках тем пробуйте применяться 12-м Инструментом. У вас будет Книга. Учитесь читать Книгу Синтеза, выходя в кабинет 12-м Инструментом.

А теперь возжигаемся 12-й Частью. Но она у вас есть – как потенциальная – в 4096-рице. Правильно, есть? Есть. Мы её не стяжали, но она там есть. Сейчас мы возжигаемся 12-й Частью «Ум». Смотрим на Оболочку ИВДИВО каждого.
Как она выглядит? Как вы её там видите? Как таковая, Часть ещё не стяжена. Но уже, можно сказать, прообраз этой Части, Часть как потенциал, там есть. Но нету той мощи и полноты.
В этой Части есть Системы? Системы называются «Субъядернотворённость Синтезначал». Возжигаемся ими. Как 12-й Системой, в активации. Возжигаемся 12-м Аппаратом «Синтезначала Созидания Изначально Вышестоящего Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся Частностью «Синтезначало».
Часть ещё, смотрите, не сотворена Отцом. Вот попробуйте её увидеть, прожить, что-то сосканировать. Лучше вот обращать внимание сейчас на ИВДИВО каждого. Когда Часть ещё не оформлена, ещё Творения Отца самой Части не было.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-й Части «Ум Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Возжигаемся всем Ипостасным Телом и физическим, всем объёмом 12-го Синтеза.
Вот максимально там офизичиваясь, стоим плотно, физически. Максимально физически, физично. Возжигаемся всем Синтезом 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 12-ю Часть Ум – «Многомерную Многоклеточную Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ричном её явлении.
Стяжаем Ядро Части Ум. Стяжаем Чашу Ума. Стяжаем необходимое количество Систем – 4096 Субъядернотворённостей Синтезначал. Стяжаем 4096 Аппаратов, или необходимое количество – как видит Изначально Вышестоящий Отец. Стяжаем 4096 Синтезначал Части Ум.
Мы стоим внутри Чаши. Стяжаем специальный Огонь Чаши Ума. Стяжаем 16384 Оболочки Ума.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Часть Ум каждого из нас.
И мы возжигаемся 12-й Частью Ум каждого из нас. Синтезируемся с Частью Ум Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Эталонностью 12-й Части в каждом из нас.
Проникаемся Эталонными Системами, Эталонными Аппаратами и Эталонными Частностями – Синтезначалами Части Ум Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая эту Эталонность.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать нашу Часть 12-ю Ум со всеми Частями в каждом из нас. Сорганизовать и сонастроить.
И проникнитесь Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который синтезирует все виды Синтеза в каждом из нас ракурсом 12-го Синтеза.
И заполняясь, насыщаясь, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
Возжигаемся Ипостасью Любви в каждом из нас, Ипостасью Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стоим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Византий Альбина Метагалактики Фа. Аватары Синтеза выходят в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Приветствуем Аватаров Синтеза Византия Альбину, знакомимся. Смотрим, где стали Аватары Синтеза? Концентрируем свой взгляд восприятия на Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Византия Альбины. Проживите Синтез этих Аватаров Синтеза. И мы стоим пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной Ипостасью Любви. Проживайте, как вы там горите Ипостасью Любви, возожжены этим Огнём.
Аватары Синтеза Византий Альбина приглашают нас сейчас к себе. Переходим в Управление, в зал Аватаров Синтеза Византия Альбины Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза, вместе с ними стоим в зале. Продолжаем гореть Ипостасью Любви.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им. Синтезируемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями с Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Аватаров Синтеза Византия Альбины в активации телесной отстройки, в возможностях, наработке логоичности в каждом из нас, перспективами роста способностей Творящего Слова в каждом из нас.
Мы перешли сразу в специальный зал. Это зал тренингов логоичности, где тренируются. Сонастраиваемся теперь, можно уже посмотреть по сторонам. Смотрим на стены зала. Мы подходим к одной из стен. В стене перед каждым открывается, отъезжает дверь в сторону. Заходим. Это индивидуальная комната для тренировки. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Византия Альбины, начинаете эманировать этот Синтез, заполняя всю комнату. Вот как мы с вами тренировались - на 360 градусов. Там вам проще увидеть сейчас ваши эманации, как они, прямо, по залу расходятся от вас. Вот посмотрите: эманация Синтеза. И надо заполнить весь зал до потолка – комнату, она не большая. Если в соотношении, она примерно, как вот этот зал, где мы сидим, - у каждого индивидуальная. Эманируем. Прямо, даже цвет Синтеза можно увидеть. Вам специально его, знаете как, показывают некий окрас, плотность. Вот, чтоб вы это восприняли, чтоб этот образ у вас остался. Вы стоите в центре. Напротив, на стене у вас высвечивается слово. Ни буква, ни звук, - слово. И посмотрите на многомерность этого слова. Вот каждая буква там развёрнута многомерно. То есть она не просто на стенке плоская. Сконцентрируйте взгляд хотя бы на одной букве и углубите взгляд на неё, вот, прямо, сконцентрируйтесь, усильтесь, устремитесь увидеть, где есть некий….Она объёмная, она горит, когда вы взглядом туда входите в эту букву, вот, прямо, ныряете. Вот посмотрите внутри. Можно сказать, что вы с одной стороны, вот смотрите – вы стоите по центру комнаты, но вы взглядом туда вошли внутрь этой буквы. И смотрите, что там внутри развёрнуто. Там, прямо, набор: и можно сказать, и каких-то других букв, и символы внутри прямо, и какие-то спиралевидные знаки, в виде спирали. Может спирали, как ДНК, похоже. То есть она там на столько насыщенная и концентрированная, вот содержание самой буквы. Мы сейчас смотрим содержание буквы, многомерно. Она сейчас даже начинает играть цветами. То есть там прямо цвета переливаются разные. Причём, попробуйте сонастроиться и увидеть, что там не только 7 цветов радуги. Это сложно, но попробуйте. Мы тренируемся. Там очень богатый спектр цветов, цветовой. Это некая эталонность. Мы смотрим пока только на одну букву, - некая эталонность этой буквы.
Теперь эта буква развёртывается, прямо, вокруг вас. Вот вы сейчас в центре комнаты и стоите внутри буквы. И проживите, вот, насытьтесь её мощью, её зарядом. Впитайте телом.
А теперь, это сложно, но можно и делаем: слово, оно вокруг вас и внутри вас. Вот встаньте внутрь слова. Оно нелинейно написано, вы его прочитали. Ну, вот теперь вообразите: как это? Вы стоите внутри слова. Если сложно, то просто его впитайте в себя, оно вот, прямо, развернулось на весь ваш рост. Охватывает полностью, вот все буквы вас охватывают. Прямо, даже так вот сферично становиться вокруг вас. Да, Сфера. Это одно слово, вот, чтобы вы видели, что оно может быть, и написано как мы привыкли читать, а сейчас вы внутри этого слова стоите. А теперь впитывайте это слово в себя внутрь и эманируйте это слово из себя теперь. Заполните этим словом всё пространство вокруг вас, пока только телом. Вот посмотрите, как это слово от вас исходит, пока телесно, эманируется от вас. Вот, прямо, и вибрации видны. Такой, знаете как, движение воздуха, но там не воздуха, а движение той среды, как реакция на вашу эманацию. А теперь, максимально сонастраиваясь на Аватарессу Альбину, нам включают там сейчас, в вашей комнате, звучание этого слова голосом Логоса. Слушайте.
Звучание завершилось. А теперь ваша тренировка там: открываем рот и произносим это слово вслух, пытаясь повторить его. И увидьте, пожалуйста, что когда вы сейчас это произносите, у вас внутри в теле включаются все Части. Идёт эманация от тела и идёт поток от вас при вашем произнесении этого слова. Вы произносите и смотрите на среду зала, как она меняется. И идёт насыщение Синтезначалами среды вокруг вас. Посмотрите на среду зала комнаты, в которой вы находитесь. Попробуйте, вот увидеть разницу, прожить, когда вы зашли - комната была пуста, и сейчас среду в комнате.
Альбина говорит: завершаем. Поворачиваемся к выходу, выходим из комнаты. Идём ближе к центру зала. Становимся пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину за тренинг. Если есть сейчас у каждого из вас….Значит, мы вчера говорили, что в Высшей Школе Синтеза сейчас можно попросить у Аватаров Синтеза Византия Альбины обратиться по вашим вопросам, чтобы вас обучили. Хочу быть хорошей женой, - на курсы жены отправят. Хочу быть хорошей мамой, - на курсы мамы, бабушки, - бабушки. Я имею в виду не только по служению. Вот сейчас Аватары Синтеза говорят, что можете обратиться, попросить конкретно: чему бы вас обучали, что вам нужно. Там я не знаю, профессия, что угодно. Как мы вчера говорили: повышение квалификации. Если нужно – просите. Или это будет что-то совсем новое для вас. Обращайтесь сейчас к Аватарам Синтеза. Или углубить вашу подготовку или обучение, мало ли где-то обучаетесь. Ну, Альбина говорит: на хоровое пение тоже можно направить, ракурсом Алфавита. Просто вы попросите то, что ещё вы исполняете физически, будет очень полезно и будет такое развитие очень хорошее ваше тем, что ваше вышестоящее тело будет обучаться и физика будет, - на физике это делаете.
Сейчас вам выдают….Просьбы приняты, Владыки всё записали, отметили – куда, кого. Кто там не сообразил, Владыки видят, куда вас отправить. Может быть какая-то перспектива, которую не видите вы, но в ближайшем будущем появиться у вас.
Вопрос из зала неразборчиво
Вам выдают такую, знаете, с одной стороны путеводитель или брошюрка небольшая, то есть по Высшей Школе Синтеза.
Не что это такое? А развернёте в своих кабинетах, ознакомитесь. Она есть, описание наверно есть частично физически, - надо на сайтах посмотреть. Вам дают описание разных факультетов, курсов, чего там есть. То есть как, да, как ознакомление такое. Не рассказывают вам, что такое вообще Высшая Школа Синтеза, а именно…
Вопрос из зала: где проводят? Факультет по должности?
Факультеты могут быть и по должности, и разные, и вообще, в общем с разной спецификой, совершенно разные. Причём, оно может быть по должности, но допустим, если в вашей должности, предположим, нужны умения дипломатии, - это всё включится, а вы об этом даже не думаете. То есть, есть такие занятия, которые, или навыки, которые вы должны приобрести, но вы про них пока даже не думаете.
Реплика из зала: Есть такой документ….(не разборчиво).
Здесь? Физически?
Из зала: в экселе есть…
Есть? Вот, значит вам примерно то же самое сейчас дали. Только, вот, оно видится больше как брошюрка такая ознакомительная. Это концентрация Огня, где вы тоже можете….Ознакомьтесь и нам же задача какая? Всегда ко всем вопросам тоже подходить сознательно, чтобы вы сами просили ещё Аватаров Синтеза о каком-то вашем обучении. Причём, не забываем, что это Высшая Школа Синтеза, значит там будет вышколенность Синтезом, как основной момент. А дальше уже вот, включается тот аспект, который нужен. То есть вышколенность Синтезом в дипломатии, вышколенность Синтезом там не знаю, ещё в чём-то, вышколенность Синтезом Должностной Компетенции, вышколенность Синтезом Статусного явления, вышколенность Синтезом ипостасностью, вышколенность Синтезом творчества. Ну, хор – поёте? Поёте. Вышколенность Синтезом пением. Внутри Синтез, вовне поёте Огнём. Это как пример.
Кому-то ещё предстоит получить какие-то дипломы, кроме тех, которые у вас есть физически. Физические кому-то ещё предстоит получить дипломы, даже если вы об этом не думали, - не знаю кому говорю. Может быть курсы, может быть ещё что-то. Вас уже, в общем-то, записали на перспективу того, что у вас здесь будет складываться физически. Вас там начнут обучать. Поэтому этот месяц поосознавайте: а куда бы вам здесь ещё на физике хотелось? Ну, или мысль такая придёт, что вот туда надо, сюда хочу.
Сейчас более расслабленно стоим пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Владыки к нам поближе подошли. Пробуйте пообщаться, что-то спросить, - не бойтесь. У Византия тоже спрашивайте Ини, а то все что-то на Альбину внимание обратили. Владыка Византий высокого роста. Они оба в яркой одежде, - попробуйте цвет увидеть, оба, причём. Цвета похожие, оттенки разные. Ну, вот, примерно одна как бы цветовая гамма, но это разные цвета. Там красные оттенки, притом, что у Владыки яркие брюки, совсем другого цвета, чем пиджак. То есть можно сказать, что с одной стороны не сочетаемо, - нет, там это красиво. Нет, у нас это сочетается. У него знаете, у него белая рубашка, красных оттенков или таких малиновых, ну поближе наверно красный такой интересный цвет не яркий, не алый пиджак. Ближе к такому, вот знаете сочетание, красного, белого, синего. Но синий такой насыщенный и не голубой, не фиолетовый, не василёк. Ну, даже не знаю. Такой красивый цвет очень. И не тёмный, и не броский, ну не знаю, как объяснить. На обувь посмотрите у Владыки. Вот, прямо, обратите внимание на обувь. Ну, с одной стороны, когда мы обращаем на обувь, - это некий путь показывают нам в Высшей Школе Синтеза. Ну, просто, Владыка стоит – у него мокасины.
Вот теперь посмотрите на Владычицу Альбину. У неё тоже платье в красных оттенках. Посмотрите на туфли. У неё очень тонкая шпилька. Очень тонкая шпилька, такая высокая. Цвет туфель – чёрный, я вижу.
Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину. Они рады увидеть вас и на ночном обучении, и днём. Это такой дзен, но чтобы вы ходили.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым в данной практике – тренинге, развёрнутом, наработанном, сложенным нами.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01:48:35 – 02:15:24
Практика 8
Итоговая практика. Генезис 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем объёмом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь им физически, заполняясь им всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16332шестидесятичетырёхллиона Огней Изначально Вышестоящего Отца Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16332шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 204-й Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения явлением Человека Высокой Цельности 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Человека Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Статусов Служащего явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Синтезностей Учителя явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 12-го Синтеза Метагалактикой Фа, Ядра 12-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельного Ядра 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза.
Эманируем Синтез Книги 12-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами. Книгу берём двумя руками.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в свои личные здания или личные служебные здания, на самый верхний этаж, в кабинет. Развёртываемся, подходим к письменному столу. Кладём Книгу 12-го Синтеза на стол. Берём Книгу 11-го Синтеза, кто был на 11-м Синтезе.
Возвращаемся в зал в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 11-го Синтеза.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за подготовку, обучение, тренинги, реализацию, достижение, возможности и перспективы роста каждым из нас и синтезом нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал, развёртываемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 204-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения, роста, развития, реализации, достижений 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность, за допущение каждого из нас и возможность роста, развития, реализаций, достижений 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной и дневной подготовки и обучения каждого из нас и в целом командой 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. С обучением применимости данным Синтезом ростом возможностей и способностей Творящего Синтеза в каждом из нас. И реализаций Творящим Синтезом каждым из нас – Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым и явленным 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное, развёрнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар МГ Страны ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МГ Агентства Информации ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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