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Файл 1, время 02:02:20 – 02:18:50
Практика 1
Стяжание формы Ипостаси 13-го Синтеза ИВО. Стяжание 256-ти базовых Эталонных Частей в 32768-ричном развитии каждой из них. Стяжание 16-ти Частностей ИВО. Стяжание Правильного Взгляда ИВО


Возжигаемся всем накопленным. Если первый раз, не думайте там: «Есть у меня Огонь – нету?» Просто вот возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся Духом, Светом, Энергией. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза в позвоночнике, у кого сколько есть. Возжигаем все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, развёртываемся ими физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся – это воображайте, что Огонь прямо проникает в каждую вашу клеточку, в каждую вашу молекулу, атом, ядро, межъядерное пространство, тотально вас заполняет. И воображением помогаем себе. Распределяем этот Огонь, воображая, что он заполняет всё наше тело. Из точки Хум в центре груди по всему телу: в ноги, в руки, в голову. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Огнём, синтезируясь  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь Хум с Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 13-го Синтеза каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Форма – это видится, облекает наше тело в виде одежды. Но, на самом деле, это некая субъядерность, атомы, молекулы, ядра в определённой мерности, в определённом сочетании, для того, чтобы мы  там. У формы много, на самом деле, функций. Но, на данный момент, чтобы мы стояли именно в форме Ипостаси 13-го Синтеза, воспринимали 13-й Синтез, отстраивались этой формой.
Кто видит и тренируется на видение, может обратить внимание на свою форму – прямо на себя посмотреть. Ну вот, она отличается от форм предыдущих Синтезов. У Яней это: рубашка и брюки, не пиджак, не костюм; лёгкая обувь на ногах. У Иней это – больше, я вижу,  платье, а не костюм. Примерно там, фасоны могут отличаться, но.
Возжигаемся формой. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, развитие, реализацию, восхождение 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Перспективой роста в каждом из нас Человека Метагалактики и реализацией Человеком Метагалактики. Стяжаем возможности 8-рицы роста каждого из нас: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза, в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Хум, проникаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 базовых Эталонных Частей в 32768-ричном развитии каждой из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Правильных Частностей – от Правильного Движения до Правильного Условия. Прося развернуть эти Частности во всех наших Частях Эталонных, стяжённых в данной практике, по принципу «всё во всём».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы просим сформировать, помочь нам развернуть, сформировать Правильный Взгляд каждого из нас. В развитии этой способности, умения, навыка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым.
И эманируем. Или, если по-другому ещё сказать «излучаем». Чтобы в нас это записалось, осталось. И действовало в постепенном росте и развитии.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, сферу вокруг каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 02:37:10 – 02:58:45
Практика 2
Формирование Научного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в явлении Наук Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, заполняемся им. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 13-го Синтеза.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Наук Изначального Вышестоящего Отца перспективой роста Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Наук Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Наук перспективным ростом и развитием каждого из нас Человеком Метагалактики. С просьбой выявить и определить одну или несколько Наук, которыми можно будет заниматься в ближайшее время, развитием, осмыслением осознанием по тем внутренним качествам, способностям, возможностям, которые заложены в каждом из нас. К чему больше вы тяготеете.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на основе того, что Отец там определил каждому из нас, мы стяжаем Научный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сложить нам условия формирования Научного Взгляда каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, развернуть Научный Взгляд каждой нашей Части в формировании перспектив и роста научности в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Человеком Метагалактики синтез физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Научного Взгляда каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск, эманируем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.










Файл 2, время 01:09:00 – 01:43:52
Практика 3
Стяжание Научности Изначально Вышестоящего Отца, Условий формирования роста, развития Научности в каждом.
Стяжание у ИВАС Филиппа Марины Синтеза Любви ИВО, с просьбой взять нас на обучение в Метагалактическую Академию Наук ИВО.
Стяжание у ИВ Учителя ИВО Любви ИВО


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза. Возжигаемся Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Развёртываемся ими в физическом теле. Возжигаемся Синтез-13-ти Реальностью. Концентрируя в себе Синтез 30-ти… ой, Синтез 13-ти видов, как Реальностей видов материи, или видов Огня Метагалактики. Прямо стягивая, концентрируя в себя, в физическое тело Синтезы 13-ти Реальностей – физически! – каждым из нас собою.
«Концентрируем» это значит: начинаем заполняться, заполняемся; дальше –уплотняемся, и опять заполняемся. Повышая концентрацию и плотность 13-го Синтеза в каждом из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 13-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Научности в каждом из нас.
Мы проникаемся Научностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем Научность каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики. Перспективой роста 8-рицы реализации и роста каждого из нас: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом. Возжигаясь, преображаемся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Научность в каждой Части в каждом из нас. Проникаемся Научностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия формирования роста, развития Научности в каждом из нас. Перспективой роста Синтезности каждого из нас Совершенствами Мудрости – Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. Это пара Аватаров, которая развивает Организацию «Метагалактическая Академия Наук». Проникаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Развёртываемся в форме Ипостасей 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной. Становимся всей группой нашей.
Приветствуем Аватаров Синтеза, знакомимся с ними: лёгкий кивок головой. Можно словом сказать: «приветствую» или «приветствие», учимся взаимодействовать.
Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Филиппом Мариной. Проникаемся их Синтезом. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Заполняем все Части, Системы, Аппараты, Частности – как Ипостасного тела, стоящего пред Аватарами Синтеза, так и физически.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, возжигаемся 29-й Организацией «Метагалактическая Академия Наук». Аватары перед нами развернули голограмму. Где в Метагалактической Академии Наук тоже есть разные факультеты.
Из зала: – 256.
256 – да, как минимум. Где каждый факультет ещё и отражает все 255 – «всё-во-всём».
Ну, например, у Филиппа Марины так и называется: «Факультет Метагалактической Академии Наук». С одной стороны, это можно видеть как некое здание, как голограмму – да? А с другой стороны, это объём концентрации каких-то возможностей именно этого факультета. Где синтезируясь с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы просим взять нас на обучение в Метагалактическую Академию Наук. Возжигаемся в нас стяжённой Научностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и перспективами нашего роста и развития.
Где мы, заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом.
И теперь, после Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью «Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа». И синтезируясь, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Аватар-Ипостаси «Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца». Развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. В максимальной открытости, в максимальной сонастройке. Прося сонастроить Восприятие наших Частей на Восприятие Тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Учителем. Прося телесную отстройку, телесную сонастройку: «Учи-тель» – «Учит тело», да?
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею. Проникаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всей 32 768-рицей каждой Части в каждом из нас. И мы вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Вот такая интересная практика. Не знаю, насколько вы прожили саму именно Любовь у Изначально Вышестоящего Учителя. Вот как: тут всё в синтезе, нельзя сказать, что это именно состояние. Это вот даже такая некая субстанция. Даже не знаю, как это: «непередаваемые слова».
Это только вы могли проживать, как накапливать Любовь. То есть, накапливать сам по себе Огонь Любви – как у Изначально Вышестоящего Учителя есть. Вы можете выходить ещё и к Отцу, прямо накапливать Любовь, стяжая её. Прося Отца насытить все ваши Части. Потому что каждая Часть должна быть в Любви.
Ну и, соответственно, вы её накапливаете – она у вас тратится. Вы опять её накапливаете, она у вас всё равно тратится.
Тратится – имеется в виду: вы её как-то применяете в жизни. То есть, надо научиться любить.
С одной стороны, мы её стяжаем в Части, чтобы Части у нас в Любви были, насыщены Любовью. Потому что Любовь даёт нам тоже – что? Энергоизбыточность, пассионарность. У нас Части начинают активно работать – то есть, энергия у них появляется.
Кстати, после того, как вы, – но здесь надо спрашивать у Аватаров Синтеза – у Отца также можно ещё стяжать, кроме Любви, Пассионарность. Но это уже после Любви. То есть, сначала вы стяжаете – не знаю там, одной практикой или каких-то, в течение недели, может быть – Любовь накопили какой-то определённый объём в Части. А потом стяжаете туда же Пассионарность.
То есть, тоже такая прямо энергоизбыточность должна быть. Тогда вы будете так вот хорошо заряжены на любые какие-то действия.
Пассионарность. Это человек, – вспомним, да? – «пассионарий» кто такой? Пассионарий – энергоизбыточный, то есть, тот, который мог. Если в нём, кроме как пассионарность, как энергоизбыточность и любовь, и ещё внутри он накапливал мудрость и волю, то этой любовью – как пассионарностью и энергоизбыточностью – он сдвигал очень многое в окружающей жизни.
Ну, то есть: внутри есть воля, мудрость – всё это в синтезе работает. И потом, когда ты пассионарный, ты идёшь, как говорится, и достигаешь того, чего другие достигнуть вообще не могут. 
Ну, тот же Жуков – да? – вспомним. То есть, это вот пример пассионария. Куда бы ни приехал, у него и голова соображала – в своём ракурсе, понятно. Мудрость была определённая, воля была внутренняя. И своей пассионарностью он… что? Что он делал-то?
Из зала: – Солдат заряжал.
Да, он солдат заряжал. То есть, смотрите: он пассионарность, как энергоизбыточность. То есть, любые ситуации разрешались, вот куда бы он ни приехал. То есть, мы бы сказали «разрулить». Но это не «разрулить», а разрешить. Где у него в синтезе начинало всё работать: и воля, и мудрость, и любовь. И ты действовал – то есть, ты применялся.
И когда он применялся, вспомним любые какие-то ситуации, всё начинало вокруг отстраиваться. Даже по тому, знаете как, прямо:  Жуков приедет, всё простроится. Всё отстроится тут же. От него это исходило.
Вот иногда, знаете, можно кому-то долго что-то вдалбливать, и говорить сделать: «Сделай то, сделай то!» Ему не надо было. Это вот внутренний такой объём, когда из него это просто вот эманируется.
Солдаты, конечно, не понимали, что происходит, откуда что берётся. Но чётко понимали, что он, кстати, и язык мог применить. Вполне себе материнский, ну, если непонятно было. Ну, чтоб дошло: до кого-то доходило, до кого-то – нет. Это не значит, что он на нём разговаривал. А вот именно как в применимости, чтобы дошло, вот как раз таки вполне себе мог использовать крепкое словцо.
И вот в этой пассионарности: то есть, почему таких людей мы знаем единицы, их мало? Потому что, в общем-то, раньше это всё взращивалось природно, или коллективно – на Планете вообще. То есть, это люди: коллективно накапливались людьми определённые условия, чтобы родился такой человек. И он мог родиться один раз, не знаю, в столетиях. Если не реже.
В нужный момент в нужное время оказался в нужном месте. Чтобы какая-то ситуация была решена на Планете. То есть, мы можем воспринимать Великую Отечественную войну чисто физически. А можно воспринимать, что война была не только здесь на планете Земля, а ещё и в другом виде материи. Это уже отголоски, скажем так, здесь. Тех товарищей, которые воевали на другом Плане.
И нужно, представьте какой объём иметь духа с записью воли, света, с записью мудрости и пассионарности, энергии с записью любви. Чтобы, находясь в ситуации, в какой-то, её переломить.
Те же самые сражения. Ну, куда бы он не приезжал, он мог это всё своим внутренним вот этим потенциалом что-то преодолеть.
То есть, это единица, которая была взрощена. А Отец нам каждому даёт: пожалуйста, выходи, бери, накапливай, применяйся в Стандартах Отца. Учись действовать в Стандартах Отца, и являй Отца собою. Выражай Отца собою.
Что касается традиций. Кстати, если говорить об Учительстве, каждый ли может передать это другим? Вопрос: как и чем? То есть, мы, если входим в Учителя Мудрости, вообще в Учителя, чем мы можем передать это другим?
Первый вариант. Вспоминаем: что всё, что ты достиг, всё, что может достичь один, или достиг один, даётся всем.
Почему ценно наше с вами: рост, восхождение, реализация в Метагалактике, и рост Отцом? В каждом из нас складываются неповторимые какие-то уникальные там возможности в росте нашей индивидуальности – в каждом. Потому что каждый чем-то ценен. Что-то в нём есть такое особенное, что Отец в нас развивает. И этим мы обогащаем всех остальных.
Да? Да, нет, или как? Что-то вы (смеётся)… Учитель конкретно с вами поработал. И никакой конкретности, он с вами конкретно поработал. Раньше была «Конкретность».
Чем ещё, то есть это не принцип сейчас вот о чём-то рассказать. Иногда бывают ситуации, когда, даже и говорить не надо. То есть, вы – вот от вас идёт.
Вот мы сейчас эманировали, там, в Сферу Дома, от вас идёт эманация. И человек, входя, вот находясь рядом с вами, тоже идёт преображение. Вот вы это тоже должны увидеть, что Учитель учит телом.
Чем больше вы телом накапливаете Огня: исполняете все программы Стандартов. Ну, для новеньких это отдельная тема. У нас в Метагалактике там есть три программы, которые надо исполнить.
От вас идёт эманация, да? Даже если вы думаете, что в этот момент вы ничего ни делаете, никакую практику, от ваших Частей всё равно идёт эманация. Человек, подходя к вам, находясь рядом с вами. Кстати, ваши близкие, рядом живущие, они тоже в этом потихонечку преображаются.
Мы ни на кого не влияем, мы никому ничего, там... Как спрашивают: «Плохо не будет?» – плохо не будет. У Отца, от Отца плохо не бывает.
Вопрос: сам ты закрыт к Отцу или нет? Вот в этой закрытости, если ты не впускаешь. Даже мы с вами: если где-то чего-то мы не допускаем – есть какое-то качество, или сидит какая-то заноза, которая не даёт нам максимально открыться пред Отцом – Отец нам Огонь направляет, мы его согласны взять, но не берём по какой-то причине. Или не вмещаем. Или где-то там сидит какое-то качество, которое не даёт в полноте своей открыться и принять Отца в любви так, как это у Отца. Есть такое.
Отец даёт, а мы не берём. Не можем. Не потому, что не хотим. А иногда, потому, что не можем. Потому что где-то от Отца на какую-то тему мы закрыты.
И имеем собственную «пизицию» (смеётся), собственное такое мнение, совсем не совпадающее с Отцовским. «А я говорю…», как в том мультике: «А я говорю, пей молоко!» Примерно так, если пропустить (смеётся). А то вы сильно серьёзные сидите.
Из зала: – И что происходит?
Что происходит? Отец даёт, мы не берём. Отец всё равно, конечно, не будет там уже насиловать, и насыщать. Но нам, как бы, физиология наших Частей – они у нас сонастроены с Отцом, и они впитывают Огонь Отца. А если где-то там в какой-то Части срабатывает чего-то там, блок какой-то сидит: Отец направляет, а у нас там не срабатывает.
Что происходит?
Из зала: – Ничего.
Ну как «ничего»! Не то, что «ничего». Происходит! Происходит то, что... вот, смотрите: мы не допускаем Отца в себя, где-то там закрылись. Одна Часть не срабатывает. И у меня уже мысли пошли некорректные. Мудрость у меня уже может быть, – смотря какая Часть, какого горизонта – Мудрость у меня уже может там где-то подхрамывать: не особо я соображу. Смысл у меня неправильный может родиться, – как пятый горизонт – потому что у меня там Престол чего-то где-то чего-то. Смыслы какие-то у меня некорректные вдруг полезли.
В этом нам будет помогать вот, кстати, Грааль. Чтобы вот этих состояний не было. Будет нам как раз разворачивать вот эту внутреннюю чистоту в принятии Отца, в открытости Отцу.
Иногда спрашиваешь: «Как часто ты выходишь к Отцу?»
«Ну, выхожу…» Я говорю: «Как часто?»
«Ну, выхожу…» Я говорю: «Ну, как часто? Как часто ты выходишь?»
«Ну, когда вспомню». Я говорю: «А как часто ты вспоминаешь?»
Из зала: – Как выхожу (смеются).
Вообще-то, представьте, каждый день надо выходить к Отцу. Каждый день к Отцу выходить.
Из зала: – Это как зубы.
Да! Потому что мы приучились за энное количество лет гигиене. Раньше ж гигиены не было. Если вспомним французские дворцы и всё остальное. Да... И что не мылись, и вообще, в общем-то. Да… даже не хочется вспоминать всё вот это.
Но это же было? Было. И нам надо было примерно сто лет, чтобы привыкнуть, приучить своё тело быть в чистоте. А теперь мы должны быть в чистоте Огня всеми Частями. Всеми.



Файл 2, время 02:25:59 – 02:37:40
Практика 4
Стяжание Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 13-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза, в Форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Мудрости – в каждом из нас и синтезом нас – Метагалактической Академии Наук.
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим телесную отстройку каждого из нас, обучения. С просьбой направить, как видит Аватаресса Фаинь, каждого из нас для телесной отстройки: те виды развития тела, которые будут каждому из нас полезны, в индивидуальном варианте.
Там есть и тренажёрный зал. У Фаинь есть и станок, и танцевальные классы – много чего. Просим развернуть эту учёбу – как в ночной подготовке, так и в дневной. И с возможностью подобрать необходимые упражнения, движения, может какие-то танцевальные. То, что будет полезно, чтобы мы могли физически это исполнять.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасями 13-го Синтеза, в Форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Мудрости каждым из нас и синтезом нас Метагалактической Академии Наук. Перспективами роста и взрастания, развития, реализации, достижений. В возможностях роста Синтезности в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Проникаемся Учительством Изначально Вышестоящего Отца. Во всех возможностях, способностях, качествах, выражениях и явлениях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываем Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:37:45 – 02:42:34
Практика 5
Стяжание ночной учебы


Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки и обучения каждого из нас и синтезом нас в явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его разработкой, подготовкой, в явлении роста, развития, восхождения, достижений каждого из нас, ростом Человека Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в Его зал. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки, обучения 13-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспективами роста и развития, служения, восхождения, реализацией, достижений каждого из нас Человеком Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 00:38:28 – 01:15:50
Практика 6
Тренинг на слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, умение распознавания, расшифровки и абстрактного сканирования


Возжигаемся всем накопленным объёмом Огня и Синтеза, Духа и Воли, Света и Мудрости, Энергии и Любви.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим - это не практика, это тренинг. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем сейчас все Ядра Огня всех наших Частей. Возжигаемся всеми Частями, у кого сколько есть. И физически никуда пока не выходим. Учимся слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в слиянность всеми Частями минимально:
· Образом Отца с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца; 
· Словом Отца со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца; 
· Душою каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца; 
· Размышлением с Размышлением Изначально Вышестоящего Отца; 
· Престолом каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Отца; 
· Сутенностью с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца; 
· Столпом со Столпом Изначально Вышестоящего Отца; 
· Правами Созидания с Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца; 
· Мощью Отца с Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца; 
· Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
· Униграммой с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца; 
· Умом с Умом Изначально Вышестоящего Отца.
Сливаемся. Кто первый раз всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою и всем Телом. Входим в слиянность с Частями Изначально Вышестоящего Отца, и учимся проживать разницу синтезирования и слиянности, это другой процесс. Для этого мы должны быть открыты и сонастроены только на Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас без всяких ментальных мыслей, получается у вас, не получается. Полная Открытость, доверие и Любовь к Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этой слиянности, продолжая сливаться, когда Изначально Вышестоящий Отец выражается в каждом из нас - мы Клеточка в его теле, мы Омега в его теле. И пока вы сливаетесь, почему нужно. Нужно понятно, по сознанию. Это о чём мы вчера говорили – приглашать граждан сюда, потому что именно вот на этот офис фиксируется Дом Отца, здесь напрямую фиксируется Изначально Вышестоящий Отец. И переступая порог вашего офиса, человек автоматически попадает к Отцу. Видит он, не видит, слышит он, не слышит, проживает, не проживает, не важно. Приглашая сюда, вы приглашаете в Дом Отца, к Отцу.
И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте в течение месяца тренироваться входить в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой слиянности уже с кем-то общаться, разговаривать, что-то делать, когда Отец вами физически выражается. Проживайте, запоминайте это состояние. Как ответственные ученики всё записывают, главное что делают. Вы уже не ученики. Вообще-то, вчера стяжали Учителя Мудрости. Поэтому насыщайтесь сейчас, насыщаемся телесностно слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом. С Частями, вам более, менее понятно. Телом физическим сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте вот увидеть, что Отец ни где-то там, в Высокой Цельности, в вас сейчас, в каждом. Ну, чтобы появилось переключение, какое-то новое осознание, осмысление, что Отец вами может быть прямо здесь и сейчас. Это состояние слиянности.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и учимся тоже различать. И заполняемся Синтезом. Прося заполнить сейчас все наши Части, Системы, Аппараты, Частности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, чтобы этим Синтезом мы могли легко выйти сейчас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Проживайте это другое состояние, Синтез проживается по-другому. И точно также, всё тело заполняем, все Части. Синтез Частей Отца заполняет наши Части. Так вам проще, не просто Синтез – Синтез Частей Отца. Заполняемся. Вы должны научиться проживать, когда этот процесс завершается. То есть, завершается тем, что происходит определённая концентрация насыщения. Этим Синтезом мы можем переходить в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. А вы дома будете так тренироваться. Мы сейчас групповым эффектом, мы нарабатываем этот опыт (пауза). Концентрируем Синтез, уплотняем его в теле, в Частях, в Системах, Аппаратах, Частностях (пауза).
Перешли, не знаю, насколько вы отследили. Мы сейчас перешли буквально, как только я сейчас сказала, перешли в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Вопрос: В какой зал мы перешли? Понимаю, что вопрос сложный, но нам с вами нужно научиться сканированию. То есть, чтобы мы с вами научились определять, где вы находитесь. Вы можете выйти к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактика Фа любой из Реальностей.
Из зала: Как?
- Как? Как? Смотря с каким Отцом сейчас синтезируемся, я специально не проговаривала. Как научиться?
Мы сейчас с вами ещё раз, чтобы у вас прямо сейчас чётко проживали, что вы стоите в зале. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 13-ой Реальности Метагалактик Фа. Мы туда вышли. Для того чтобы нам с вами в дальнейшем ходить по Реальностям, изучать какая там жизнь, начинать там как-то соорганизовываться. С одной стороны мы с вами развиваем видение и слышание. Но здесь не столько видение важно, сколько важна расшифровка. Для того чтобы уметь расшифровывать, что там находится. Ну, допустим, вот смотрите, ведь мы привыкли к базе данных нашей трёхмерной, планетарной. И мы знаем, что если я в руки беру бутылку, то это бутылка. А что эта бутылка будет означать в пятимерности, в восьмимерности и в другом виде материи, не особо мы можем сообразить. И нам нужно развивать абстрактное Мышление. Для того чтобы, мы предположим встреча. Выходите на Реальность и там встречаетесь с каким-то животным. Видите его. Вернее, видите там дракона, льва, не знаю кого угодно. Это реальное животное или это сущняга? Надо уметь определять. Там есть животные, которые и говорят. Это именно животные, а может быть сущняга. И вот чтобы можно было определить что это, нужно абстрагироваться от того что вы видите и научиться сканировать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности и развитие абстрактного Мышление, умение абстрагировано сканировать, с просьбой научить, обучить каждого из нас и синтез нас абстрагированному сканированию (пауза) для дальнейшей расшифровки всего нами увиденного и не только увиденного. Это важно. Когда вы будете читать любые документы исторические, изучать какие-то материалы, книги, фильм смотреть, чтобы у вас правильный взгляд рождался (мы его вчера стяжали). Чтобы видели, так как это есть на самом деле. Ну, предположим, вам дают статью этому зданию столько-то лет. А вы начинаете сканировать и видите. То есть, вам сканирование даёт ответ, что этому зданию не столько лет.
Или вы ищите какой-то материал, ну например, такая информация. Деревьям в Канаде примерно 800-900 лет, а всем деревьям в Сибири 200 лет. Вопрос: Что было в Сибири 200 лет назад и почему там деревьям только 200 лет? Всем. Что происходило. Есть материалы о том, что 200 лет. Что у нас Сибири только 200 лет или больше? 
Из зала: А Канаде 800. 
- Ну, это ваше мнение. Я ж об этом.
Мы продолжаем, проникаемся, и вот чтобы правильно определять, правильно видеть и правильно распознавать, накапливать мудрость надо вот этому нужно с вами научиться – абстрагированному сканированию. Проникаемся, заполняемся.
Точно также вы будете к Аватарам Синтеза выходить в кабинет, в зал, чтобы правильно определять всё, что там нам покажут, понятно, что нужно ж ещё определить что это, с чем это связано. Образ какой-то показали, голограмму показали. Или вам очень интересно - попросили у Владыки Книгу Жизни, вам какую-то ситуацию из Книги Жизни показывают, вы же должны расшифровать что это. И многие из вас переживают, что я не вижу, не слышу. Но если мы будем развивать вот эти способности, которые сейчас нам развивают - именно Отец с позиции Метагалактики. Всё что мы развивали, это были планетарные наши способности, максимум выход экстрасенсов на второй план.
Мы учимся другим способностям. Способность - как способ носить. Да? Если так расшифровывать. Или способность нам, что даёт? Опять таки. Ну, возможность каких-то действий, правильных действий, если мы правильно учимся это делать. Мы вчера правильные Частности стяжали с вами.
И сейчас мы углубляемся, синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И Отец, обучая нас сейчас, мы проникаемся абстрагированному сканированию, стяжая способности этого действия у Изначально Вышестоящего Отца, прося развить нам абстрактное Мышление, помочь развить нам абстрактное Мышление. Отец сейчас перед каждым. Идёт, ну скажем, голографическая картинка или ну больше как картинка, как голография, это историческая ситуация, у всех разное. Попробуйте сканировать, учитесь, как обучающий момент (пауза). Завершаем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение распознавать, расшифровывать, в умении сканирования каждым из нас и синтезом нас. И мы, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.





Файл 3, время 01:37:58 – 02:10:25
Практика 7
Наработка Граальности, Гражданского Аристократизма Аватаров Синтеза Яр Адель и Изначально Вышестоящего Отца


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на взаимодействие, обучение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр Адель.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр Адель, мы переходим в зал Аватаров Синтеза. Развёртываемся пред ними.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Яр Адель, глубже возжигаемся Формой Ипостаси 13-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтез Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр Адель, мы проникаемся Гражданским Аристократизмом Аватаров Синтеза Яр Адель. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр Адель взять нас на обучение в наработке, накоплении внутреннего достоинства явления Изначально Вышестоящего Отца, выражения Аватаров Синтеза в умении, в наработке умений, способностей, навыков, опыта, чёткости, ясности, отстроенности, достоинства во всех аспектах нашей жизни, утончённости, аристократичности.
Просим обучить нас и помочь выработать собственный стиль в выражении Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех аспектах нашей жизни: в лучших накоплениях, подготовках, качествах, свойствах, умениях, навыках каждому из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Яр Адель, проникаемся Граальностью Аватаров Синтеза Яр Адель.
Мы возжигаемся с вами 13-м Инструментом Луч Константы Философии Синтеза.
Синтезируясь с Аватарессой Адель, просим обучить нас действовать 13-м Инструментом, применимости этим Инструментом.
Мы с вами расходимся по комнатам индивидуальным. Заходим.
Сейчас вы вспоминаете какую-то одну из своих ситуаций, которую вы не можете решить. Проецируете Взглядом, Голограммой выводите эту ситуацию на стену перед вами.
Вы работаете каждый индивидуально с Аватарессой Адель.
И, возжигаясь 13-м Инструментом, в синтезе с Аватарессой Адель, просите, именно, с учётом умения сканирования, абстрактного видения, абстрактного мышления, развития его, Инструментом 13-м увидеть, осознать, осмыслить, распознать решение вашей ситуации. Это Аватаресса Адель обучает вас, каждого из вас.
Решение может быть по-разному у вас там обозначены. Учимся абстрактно, абстрагироваться, смотреть и увидеть решение. Применение ещё 13-го Инструмента. Это может быть голография, может быть надписи на стене, слова или предложение. Кто переживает, что не видит - не печальтесь, мысль придёт в голову. Но, мы учимся, чтобы это решение у вас появилось: что нужно делать, понятно, с учётом видения Аватарессы Адель, а не так, как мы думали по этому поводу.
Проникайтесь этим решением. Ну, или вариантом решения.
Выходим из комнаты.
Благодарим Аватарессу Адель.
Развёртываемся, становимся пред Аватарами Синтеза Яр Адель.
Синтезируемся Хум с Хум. Проникаемся Синтезом Синтез Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Просим взять на подготовку и обучение 13-м Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем Мудрости.
И просим обучить Аватаров Синтеза Яр Адель правильному взгляду, в первую очередь, на самих себя. Научиться, правильно отслеживать, распознавать любые наши действия, реализации, чтобы могли чётко, ясно сложить представление, ясный взгляд иметь, правильный взгляд иметь и на себя, в первую очередь, и на окружающую действительность, на любые аспекты в жизни каждого из нас, где бы мы ни были, с кем бы мы ни взаимодействовали. Уметь отслеживать, просим обучить нас уметь отслеживать различные тенденции, как собственного роста и развития, в первую очередь, так и в целом, в зависимости от наших взаимодействий, реализаций, роста, достижений, в перспективе 8-рицы роста каждого из нас от Человека до Отца.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Яр Адель, мы проникаемся Ипостасностью Аватаров Синтеза Яр Адель. Прямо, утверждаем там: « Я - часть Аватаров Синтеза, я Есмь часть Аватаров Синтеза Яр Адель». И проникаемся Ипостасностью Аватаров Синтеза Яр Адель. И проживаем, учимся проживать Ипостасность.
Благодарим Аватаров Синтеза Яр Адель.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Возжигаясь Ипостасностью Аватаров Синтеза Яр Адель, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр Адель.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.






Файл 3, время 02.52.085 – 03.12.20
Практика 8
Стяжание Учителя Мудрости в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся им физически.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме. Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаемся Учителем Мудрости в каждом из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записями Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Волю Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записями Законами или в явлении Законов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с методами Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Любовь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записями Правил Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в явлении, наработке, накоплении синтезности каждого из нас. И мы возжигаемся явлением Учителя Мудрости каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Учителем Мудрости каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.





Файл 4, время 00:59:42 – 01:36:49
Практика 9
Стяжание 13-й Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в Грааль каждого из нас


Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза 13-го Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся всеми нашими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, развёртываясь ими физически собою. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Заполняемся этим Синтезом. Заполняем все Части, Системы, Аппараты, Частности, синтезируя их между собою.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Части «Многомерная многоклеточная Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 13-ю Часть «Многомерная многоклеточная Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Грааля. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем необходимое количество Систем Грааля. Это «Энерготворённость Взгляда Грааля Изначально Вышестоящего Отца» – так Система называется.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем необходимое количество по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца Аппаратов Систем Части Грааль. Это «Взглядосозидание Изначально Вышестоящего Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем необходимое по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца количество Частностей – Взгляд Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца – каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в Грааль каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Граальностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы развёртываемся Граалем в каждом из нас. И синтезируемся своей 13-й Частью Грааль с Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца, насыщая её. Прося насытить её и заполнить Огнём Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца – Часть каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина Метагалактики Фа. Они вышли в зал Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софину. Знакомимся с ними.
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, преображаемся.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Любослав Софина, просим взять нас на обучение в развитии, применимости, дееспособностью Части Грааль каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Любослав Софина, мы стяжаем Науку Грааля Изначально Вышестоящего Отца в Грааль каждого из нас.
Познакомились. Аватары Синтеза уходят.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софину.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся 13-й Частью Грааль в каждом из нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать Часть Грааль со всеми Частями в каждом из нас, и в чётком сопряжении с 12-й Частью Ум в каждом из нас.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем – значит излучаем. Воображайте, прямо, как можно шире, насколько может ваше воображение представить, вообразить. За пределы Планеты, в Метагалактику. За пределы Метагалактики. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – за пределами Метагалактики. Эманируем.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого – в Сферу вокруг каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 02:07:40 – 02:33:56
Практика 10
Итоговая практика. Генезис 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, развёртываемся ими физически. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся Формой Ипостаси 13-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16333-шестидесятичетырёхллиона Огня Изначально Вышестоящего Отца Являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16333-шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза, 16384-рицу Субъядерного Синтеза 205-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь цельный Синтез стяжаемой Высокой Цельности стяжаемым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Человека Ипостаси Синтеза Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека явлением Человека горизонта стяжённого Синтеза Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Посвящений Посвящённого явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Иерархизаций Аватара Служения явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 13-го Синтеза Метагалактикой Фа, Ядра 13-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельного Ядра 13-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Книг Синтеза, библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем, возжигаемся Синтезом Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами на уровне груди. Берём Книгу двумя руками.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинеты своих личных или личных служебных зданий. Развёртываемся на верхнем этаже в кабинете, подходим к письменному столу. Кладём Книгу Синтеза на стол. Она сама прямо примагничивается в нужное место. Берём Книгу Синтеза 12-го Синтеза, все кто был на 12-м Синтезе в руки.
Возвращаемся в библиотеку в зал Книг Синтеза. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги 12-го Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за возможность роста, развития, реализацию, достижений, подготовок, разработок, обучение, восхождение 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой 205-й Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего-во-всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможности восхождения, реализаций, достижений, разработкой, ростом, развитием 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Книг Синтеза, развёртываемся в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия подготовки, разработки, восхождения, реализаций, достижений 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как в ночной учёбе, так и в дневной каждым из нас и синтезом нас, в перспективах роста Человека Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возвращаемся в физическое выражение. И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, явленным 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 95 ВЦ, Смоленск:
Светлана Дубенкова, Аватар ИВДИВО 95 ВЦ 16320 ВЦР Смоленск, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 95 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 95 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар МГ Страны ИВО 95 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 95 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 95 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МГ Агентства Информации ИВО 95 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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