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Файл 1, время 01:32:20 – 02:02:10
Практика 1
Стяжание Формы 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 262144 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза и эманация Учения Синтеза гражданам Планеты Земля


Возжигаемся всем накопленным объёмом Огня и Синтеза. Возжигая все Ядра Синтеза в позвоночнике, мы начинаем эманировать физически собою Синтез из Ядер Синтеза, развёртывая его, насыщая содержанием Синтеза все наши 32768-рицу в каждом.
У вас теперь не 16384-рица, а 32768-рица в каждом.
И возжигая все Ядра Синтеза, эманируем этот Синтез, насыщая его физически в теле.
Тот, кто первый раз – просто открывается и проникается Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Все остальные – исполняем.
Возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике. Возжигая Нитью Синтеза головной мозг. То есть, она у вас доходит до головного мозга, и мозг вспыхивает. И кстати, Нить Синтеза в обратную сторону это у нас Истина. И мы вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Начиная проникаться прямо во все клеточки, впитываем этот Синтез – атомы, молекулы, ядра, межъядерное пространство, субъядерность. Прямо распределяем по всему телу. Чтобы не было концентрации только на голове и на головном мозге, по всему телу мысленно воображением распределяйте.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Максимально переносим физичность. Офизичиваемся, развёртываясь Ипостасным Телом.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – лёгкий кивок головой, или можете там, в зале, поприветствовать голосом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 14-го Синтеза. И облекаемся, одеваемся в эту Форму. Попробуйте её сейчас отсмотреть на себе. Она другая, чем на 13-м Синтезе. Форма отличается и по цвету и по фасону. Мы возжигаемся этой Формой.
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Углубляемся в этом процессе. Где Аватары Синтеза сейчас концентрируют объём Синтеза в каждом из нас. Максимально открываемся, допускаем – Синтез заполняет. Прямо допустите, что ваши Части радуются тому, что вы их сейчас насыщаете Синтезом.
Владыки подготавливают каждого из нас к стяжаниям 262144-х видов Синтеза, поэтому проникайтесь. И мы адаптируемся, отстраиваемся. Прося Аватаров Синтеза расширить возможности каждого из нас на вмещение Учения Синтеза, на стяжание Учения Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14-го Синтеза. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 32768 Посвящений, 32768 Статусов, 32768 Творящих Синтезов, 32768 Синтезностей, 32768 Полномочий Совершенств, 32768-ми Иерархизаций, 32768-ми Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Перспективой роста Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем гражданам Планеты Земля Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 7-ми миллиардам 800 миллионов.
Прямо воображение включаем, видим Планету, граждане на ней и всем гражданам.
(пауза)
Учимся проживать ответ от Планеты, от граждан. Отэманировали.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем заполняться.
Совсем недавно ареал обитания Человека Планеты Земля, живущего на Планете Земля, расширен с границ Солнечной Системы до границ Галактики Млечного Пути. Поэтому впереди, так как Отец уже издал этот указ, у нас с вами расселение по Галактике Млечного Пути.
Поэтому, возжигаясь Учением Синтеза, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая концентрировать Синтез, мы эманируем по границам Галактики Млечного Пути. Учась охватывать своими эманациями не только Планету и Солнечную Систему, но и Галактику Млечного Пути.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.









Файл 1, время 02:51:30 – 03:13:56
Практика 2
Стяжание фрагментов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть и обучения правильному применению Мудрости Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся Нитью Синтеза, возжигая Головной Мозг. Развёртываемся 32768-рицей физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, и стяжаем Синтез Аваратов Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Заполняя 32768-рицу физически собою Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Формой Ипостаси 14-го Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжанием фрагментов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза. Проникаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 32768-рицей каждого из нас, мы проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас возможностью преображения тех старых видов Мудрости, которые есть в каждом из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь, где мы просим преобразить пережигая, переплавляя все старые, некорректные, неадекватные виды Мудрости, и предыдущих цивилизаций, предыдущих воплощений, которые не соответствуют Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицу каждого из нас. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучения правильному применению Мудрости Изначально Вышестоящего Отца: Мудростью решений, Мудрости взаимодействий, Мудрости действий, Мудрости в исполнении, Мудрости в делах и в целом Мудростью Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:22:55 – 01:47:17
Практика 3
Стяжание Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся 14-м прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываемся им физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Возжигаемся глубже Формой Ипостаси 14-го Синтеза физически. Учимся проживать Форму на физическом теле.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца в возможностях роста разными видами Человека каждым из нас, и перспективой роста и развития в Изначально Вышестояще Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в перспективах, возможностях, способностях роста и развития каждого из нас разными видами Человека, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, и перспективой роста и развития Изначально Вышестоящим Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Условия роста и развития каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вы сейчас можете лично пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом на тему «Перспективы вашего роста и развития служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца». Общайтесь. Отец лично подходит к каждому и общается с каждым. И кстати, спросите у Отца. Или Отец, в общем-то, сам подсказывает ну, кто готов сейчас там слышать, воспринимать какие-то перспективы итогами Синтеза вашего дальнейшего развития. Это может быть даже ваш какой-то социальный вариант. Или какой-то вопрос, который может быть связан или может со сменой деятельности или с наработкой наоборот каких-то новых навыков, умений, какого-то опыта. То, что Отец видит, что у вас ЭТО может получиться. И если мы живем по принципу - не моя Воля, а твоя Отче - то у нас всё складывается.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:05:55- 02:19:53
Практика 4
Стяжание умения взаимодействовать, корректно общаться с Иерархическим Составом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся прямым 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие, обучение и перспективы роста каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и доработки умения взаимодействовать, корректно общаться с Иерархическим Составом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимодействия с 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем возможности роста каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО реализацией каждого из нас, взаимодействием, обучением у Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Где на нас идёт концентрация и фиксация 256-риц Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся.
Заполняемся этими Огнями. И в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем в Синтезе с 256-ю Иерархами 256 Огней 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая по Планете Земля, эманируем гражданам Планеты Земля. Эманируем по границам Галактики Млечного Пути, включая Солнечную Систему. И эманируем на территорию Подразделения Смоленск и Смоленской области, концентрируя этот Огонь на преображение Условий территории.
Стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом и к Изначально Вышестоящему Отцу гражданам, проживающим на территории Смоленска и Смоленской области. И, развёртываясь этим Огнём, концентрируя 256 Огней собою, просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа преобразить Условия на территории проживания Смоленска и Смоленской области для граждан, перспективой роста любых аспектов жизни Человека.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:20:00 – 02:24:52
Практика 5
Стяжание ночного обучения и ночной подготовки


Возжигаемся всем накопленным объёмом Огня и Синтеза первым днём 14-го Синтеза. Возжигаемся физически 14-м прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически, синтезфизически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси 14-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перспективами роста и развития в каждом из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца и ростом Посвящённого в каждом из нас, перспективами первого курса Синтеза - курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца взять нас на обучение и ночную подготовку 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перспективами роста Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым в каждом из нас первым кругом Синтеза Посвящённого и перспективами роста и развития всех возможных подготовок, ивдивореализаций и перспектив служения в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяженным и возожженным.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первый день 14 Синтеза завершён. Всем спасибо, до завтра. 



Файл 3, время 01:16:06 – 01:47:07
Практика 6
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящим Отцом


Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и разворачиваем его внутренне физически собою в 32768-рице каждого из нас. Проникаемся этим Синтезом, возжигая все Ядра Синтеза. Возжигаемся Нитью Синтеза. Возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза физически.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Возжигаемся Огнём ночной учёбы и подготовки каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем этим Огнём.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, продолжаем стяжать Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Заполняя Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32768-рицу каждого из нас, мы возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Человеком Метагалактики в синтезе любых подготовок каждого из нас. В возможностях и переключении Жизни каждого из нас с Планетарной на Метагалактическую.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше и Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, и всех служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Вхождения в Метагалактическое Человечество каждого человека Планеты Земля.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Стяжаем 16384 Ядра Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Новым Рождением каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом метагалактически синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соорганизацию с Метагалактикой Фа каждым из нас, синтезом нас во всех видах, типах материи. Переключаясь на Метагалактичность Жизни каждого из нас.
Входя в Метагалактическое Человечество Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь, эманируя Метагалактичностью Жизни каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся Рождением Свыше и Новым Рождением каждым из нас.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:16:14 - 03:14:08
Практика 7
Тренинг - Взаимодействие и обучение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Метагалактики Фа. Обучение в комнате Эталонов


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь внутренней концентрацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез  нас на взаимодействие, обучение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём, переходим в зал. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Мория Свет. Возжигаемся глубже формой Ипостаси 14-го Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет.
Синтезируемся Хум с Хум, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия действия, обучения в комнате Эталонов.
И мы за Аватарессой Свет выходим из зала. Мы идём, поворачиваемся налево, выходим. Двери открываются, выходим из зала. Аватаресса Свет впереди, Владыка сзади нас. Мы идём по коридору, останавливаемся перед другим залом. Остановились все, стоим. Двери открываются, они разъезжаются. Заходим, проходим практически в центр зала. Поворачиваемся лицом, – можно сказать, если мы стоим по центру – то налево. То есть, у нас левая стена. Поворачиваемся лицом к стене. Подходим ближе.
И в стене, каждый встал именно к тому месту, куда нужно было. Можно сказать, примагнитился. Дверь открывается, то есть, она отъезжает. Нет, она открывается вверх.
Заходим. Это индивидуальная комната Эталонов для работы каждого индивидуально. Смотрим, как она выглядит внутри. Перед нами стена, справа тоже стена. Сзади, там, где дверь, куда мы входили, тоже стена. И слева стена отличается. Перед нами стена, знаете как, начинает приближаться.
Ну, и всё-таки мы будем, Аватаресса Свет предложила, всё-таки с каким-то органом или системой по здоровью поработать.
Значит, смотрите: сейчас внимательно сонастройтесь взглядом перед собой. У вас, можно сказать, эта стена перед вами разделяется на две части. Ну, то есть, или линия такая проходит.
С правой стороны у вас высвечивается сейчас прямо картинка как в анатомическом атласе: или это орган вашего физического тела, или это система. Если вдруг там видите или как-то, значит: там вверху высвечивается название. Сканируйте, расшифровывайте. Просите Аватарессу Свет помочь вам распознать. То есть, с чем вам сейчас предложено поработать. Это может быть совершенно… орган там или система, о которых вы даже не подозреваете. Но какие-то процессы там есть, которые можно преобразить, нужно преобразить.
И, можно сказать, что, во-первых, сам орган, если показан, он показан в цвете. То есть, такие даже, можно сказать, затемнения, если есть. Плюс некие точки: там так начинают немного мерцать. То есть, там, где есть какая-то возможная проблема: такие жёлтые светящиеся маленькие точечки.
Теперь с левой стороны пред вами высвечивается эталонный орган или система. И, как говорится, почувствуйте разницу. Но лучше, посмотрите: отличие вашего состояния от эталонности, которая сейчас выведена пред вами.
И мы прямо из комнаты эталонов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение того органа или системы, который сейчас выведен, показан каждому.
И что происходит в комнате: то есть, на вас сверху идёт поток субъядерности с записями эталонности этого органа или системы. А пред вами на экране картинка вашего органа и эталона начинает совмещаться. Прямо проникаемся, впитываем эту субъядерность.
И кто чувствительный, может даже прожить физическим телом  какие-то ощущения в том месте, где у вас это находится. И прямо чёткая фиксация. Ещё можно прожить, вот именно голова, головной мозг, макушка. Там, знаете как: как бывает шапочка, да. Вот, чуть выше бровей, по окружности головы.
И прямо на картинке тоже меняется. Вот, смотрите: то есть, когда  произошло совмещение. То есть, идёт, знаете такое, видно – как меняется картинка вашего органа, который у вас есть. Его состояние на данный момент, и постепенное вот изменение. Там это и в цвете видно.
И, если видите, то даже при некотором приближении видно: не плоская картинка, а именно такая уже – можно рассмотреть её. Она голографическая, как объёмная. То есть, прямо многомерность и субъядерность – вот видны.
То есть, у вас анатомический ваш орган или система – не так, как у неё, с точки зрения, там, расположения сосудов, то есть, физического тела, тканей. А именно вот с точки зрения, там, Огня и Синтеза. И субъядерности, которая там, внутри. Внутри ядер, между ядрами.
И вот там, если углубиться взглядом, то показан процесс, как это происходит. Когда эталонность входит, вскрывает какие-то… то, что там есть, несоответствующее этой эталонности, что-то там преображается, пережигается. И тут же идёт формирование. То есть, знаете, как – мы говорили сегодня про регенерацию – то есть, формирование новых каких-то там, – сейчас пока это видится именно с точки зрения Огня и Синтеза.
И проникайтесь глубже эталонностью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
Вот смотрите, обращайте внимание на экран перед вами. Насколько там поменялось это реальное состояние сейчас, которое вам показывает Аватаресса Свет.
Задайте вопрос: «Этой практики достаточно для работы вот с этим органом или системой, или нужно будет ещё выйти и сделать?» А какой частотой нужно будет, будете спрашивать самостоятельно, или этого уже достаточно.
Работа завершена. Экран – стена, которая перед нами – она отодвигается от нас. Картинка гаснет, то есть, она становится – стена – опять белой. Даже сейчас она больше видится – такими квадратами.
Поворачиваемся лицом к выходу, подходим. Дверь поднимается вверх, выходим из комнаты эталонов. Собираемся в центре зала. Подходим к Аватарессе Свет.
Синтезируемся, благодарим Аватарессу Свет за данную практику-тренинг. Синтезируемся с Аватарессой Свет, и стяжаем Программу поддержания здоровья для каждого из нас, или Программу оздоровления. С просьбой вызывать наше одно из тел действовать, в соответствии с этой Программой.
И мы переходим в другой зал. Так как мы говорили сегодня о косметологии, Аватаресса Свет нам сейчас покажет Центр косметологии. Мы просто будем сейчас в одном из залов. Не весь Центр будем обходить, но вы увидите структуру действия Центра, она сейчас представлена больше голографически.
То есть, мы перешли уже в другой зал. И обратите внимание на одну из стен. Она, вот можно сказать, один большой экран во всю стену.
И там высвечиваются, если можете сейчас прочитать, разные направления, начиная от научных исследований в этой области. То есть, такими, знаете, разделами. И, при этом, там – силой мысли и при нужном… – они приближаются.
И голограмма, можно сказать, раскрывается. То есть, это может быть и объёмным, и можно на экране смотреть. Но можно ещё и рассмотреть, вот именно прямо голограмму, которая пред вами такая объёмная развернётся.
По какому-то вашему интересу к вам приближается. Аватаресса Свет вам показывает что-то. У каждого своё индивидуальное, там не знаю, направление какое-то, которое вам интересно. Вы какой-то вопрос там задали. Сейчас, кто хотел, может попросить. У кого-то даже, кто говорил, что там не видит, не слышит, вот сейчас там хорошо ярко видно. Можно рекомендацию запросить.
То есть, высвечивается там, с точки зрения косметологии: или рекомендация какая-то, или – там кто-то хочет, я не знаю – какие-то средства, какими вам конкретно лично индивидуально пользоваться. Прямо вот: голография – близко-близко. У кого-то целая линия даже. Кто-то там, кому-то Аватаресса показывает именно из какой-то там… что касается косметологии лица, какой-то прибор. Кто-то там с научной точки зрения рассматривает исследования в этой области: впитывайте.
То есть, там есть процессы, которые для нас пока далеки.
Например, мы говорили: Аватарессы, они все рожают детей. Причём, у них там не один-два, а пять-шесть детей – собственных. И каждый раз, рожая ребёнка, Аватаресса омолаживается. То есть, некий процесс омоложения  в теле там присутствует.
И на большом экране сейчас для всех одинаково показано. В общем, Центр показывается вот с точки зрения уже внутренней деятельности, там просто показывается сейчас оборудование. Огромные тоже помещения есть. И там – супер какое-то современное оборудование, которого у нас ещё нет.
Кстати, сначала просто был показан зал с каким-то оборудованием. 
А сейчас, вот посмотрите. Там,  можно сказать, в живом времени показывается, как работа проходит. Там сейчас есть и врачи, и специалисты-косметологи, и кто-то там уже на каких-то процедурах, на приёме. Вот просто Аватаресса это показывает.
Чтобы мы увидели, что это там не просто. А там жизнь идёт, и люди там тоже обращаются. Вот, смотрите.
Любые ваши действия, касаемые вашего физического тела, можно и нужно совмещать выходом к Аватарессе Свет.
То есть, идёте зубы лечить: тоже выходите к Аватарессе Свет, она там ваше тело направляет. Стяжаете условия, и у вас быстрее будут проходить процессы заживления, процессы восстановления, реабилитации. Уменьшается количество, или вообще не будет осложнений. Идёте на массаж, то же самое.
Там есть очень высококлассные специалисты. То есть, идёт усиление в помощь тому специалисту, который с вами работает физически.
[bookmark: _GoBack]Я знаю, недавно рассказывали: один Служащий, он восстановил себе зрение с Аватарессой Свет.
Из зала: – На физическом уровне?
На физическом уровне.
Из зала: – То есть, обращался к врачам? Или она помогла?
Нет, она. Вместе с ней. Про врачей мне ничего не сказали.
Из зала: – Просто обращаясь к ней, я имею в виду.
К ней, к ней обращался. Да.
То есть, как и здесь на физике: любые виды обследований, исследований, хирургические вмешательства. Всё-всё-всё.
Из зала: – Можно только здесь, а к врачам не ходить?
Нет. Нельзя. Иначе, зачем Аватаресса Свет развивает медицину? Чтобы она только там была?
Из зала: – Нет, я имею в виду исследования.
Нет. Давайте не будем уходить в крайности, потому что нам наше физическое тело здесь надо, если есть потребность. Это вы говорите – о исследовании. А если вы зубы лечить будете? Вам же там пломбу не поставят.
Из зала: – Чтобы понять: на какое направление отправиться, пока не заболит.
Пока не заболит, лучше заниматься оздоровлением и профилактикой.
Из зала: – Вот, вот.
Этим заниматься нужно.
А когда уже есть какие-то симптомы. Даже, – вот Аватаресса Свет делает вам акцент – что мы даже здесь физически профилактикой не занимаемся. У нас же профилактический осмотр у врача. Если сейчас задать вам вопрос: кто, когда –последний раз был? То есть, мы немного безответственно относимся к своему физическому телу.
Из зала: – Пойдёшь к врачам – найдут того, чего нет.
Вот чтобы не нашли того, чего нет, вы сначала идёте к Аватарессе Свет, а потом идёте к врачу.
Из зала: – Это же опыт надо, тоже не сразу.
Так вы же должны попросить, чтобы: стяжать условия, чтобы вы попали, пришли к тому врачу, который будет адекватный. К хорошему специалисту, который правильно поставит диагноз. Или подскажет вариант оздоровления, помощи. Который развивает внутренний в себе цельный подход и взгляд на человека. С точки зрения медицины, помощи медицинской.
Это же всё можно заложить, прося Условия.
Из зала: – А только для себя можно просить? Или для близких – можно?
Можно попросить для близких. Опять-таки, нужно понимать, осознавать степень помощи и просьбы. Можно. Лучше, если он сам попросит.
Из зала: – Сам… (не внятно).
Экран гаснет. Аватаресса говорит: достаточно.
Такая рекомендация: не ждать, когда что-то заболит. А всё-таки периодически выходить к Аватарессе Свет.
Знаете как вот: есть бережное отношение к себе; к своему телу; к своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, – когда вы ходите на профилактику. Если вы не слышите, не видите, что вас Аватаресса вызывает: выходите.
Это как бы один из ракурсов. То, чем занимается Аватаресса Свет – медицина, да? А есть же и другие вопросы, которые можно с этими Аватарами решать.
Из зала: – Какие?
Какие? Вот сейчас задавайте вопросы Аватарессе.
То есть, мы учимся с вами взаимодействовать один на один – напрямую.
Вот прямо спрашивайте сами сейчас у Аватарессы Свет: по каким вопросам к Вам можно обращаться?
Аватаресса всем ответила. И у каждого – свой ракурс. То есть, это не одно единственное направление, которым занимается Аватаресса Свет.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал, развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность обучения, действия, применения в тех спецификах развёрткой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с  Аватарами Синтеза Морией Свет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить результаты действия в комнате, и работы в комнате эталонов. Проникаемся эталонностью Изначально Вышестоящего Отца – в тех вопросах, которые мы отрабатывали сейчас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из Практики. Аминь.



Файл 4, время 00.38.28 – 01.27.20
Практика 8
Тренинг - Чтение Книги Жизни каждого в зале Аватара Синтеза Мории. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа способностей, возможностей, умений, навыков чтения и расшифровки книг


Возжигаемся всем объёмом накопленного Огня и Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза. Возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся им.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасным телом в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально офизичиваясь. Возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на чтение Книги Жизни каждого из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем способности видеть, расшифровывать записи Книги Жизни, воспринимать. И проникаемся опытом чтения Книги Жизни от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия чтения Книги Жизни, расшифровки, восприятия той ситуации, которая будет показана.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Метагалактики Фа. Возжигаясь их Огнём, переходим к ним в зал. Развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Морией Свет.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Мории Свет, проникаемся им. И стяжаем у Аватара Синтеза Мории Право доступа и чтения Книги Жизни каждым из нас.
Поворачиваемся сейчас, ну, можно сказать, на 180 градусов. То есть, у нас за спиной – выход, дверь в холл. Аватар Мория сейчас идёт, обходит нас, идёт впереди. Мы поворачиваемся за ним. И выходим в холл. Подходим к лифту, там большой стеклянный лифт. Двери открываются, заходим. Он большой достаточно, большой прямо. Заходим. И на лифте опускаемся вниз – там, где хранилище.
Попробуйте сами определить, какой этаж.
Лифт остановился. Двери открываются. Выходим. Владыка выходит последним. Стоим, ждём около лифта. И идём за Владыкой: я больше вижу, что мы идём – прямо.
Подходим к хранилищу. И, как это (смеётся): «система защиты» – некая идентификация, кто подошёл. Естественно, Огнём.
Двери открываются. Владыка пропускает нас всех вперёд. Мы проходим, прямо заходим туда. Там есть один Служащий, посмотрите: это дама или мужчина? Приветствуем.
Переходим в специальный зал. Становимся, для каждого уже приготовлено место. Мы там не сидим, мы будем стоять. Кстати, Книга уже лежит. То есть, теперь на вот эту подставку, на саму Книгу опускаем взгляд, руками ничего не трогаем. И смотрим, как она выглядит: её размер, толщину, обложку. У кого-то Книга прямо видится очень старой, древней, прямо с такими, знаете как: когда пожелтевшие от времени… там не страницы, пока она закрыта. Сама даже обложка такая.
Значит, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, и стяжаем Синтез на преображение. И просим преобразить Книгу Жизни. Эманируем этот Синтез, ничего не трогаем. И смотрим, как Книга преображается.
У кого-то она может приобрести более современный вид, у кого-то она останется именно… но, более такая, скажем, будет – непотрёпанная, вот. То есть, даже обложка обновляется. Она может остаться, в принципе, и по цвету, и по рисунку на обложке – такой же, но она обновилась внешне. Естественно, она обновляется по содержанию.
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, стяжаем Синтез и Условия на чтение Книги Жизни каждого из нас. Утверждаем, что Книга открывается. По тем Условиям и тому Синтезу, который нам направил Аватар  Мория. Открывается на нужной странице, она прямо разворачивается. То есть, открытая книга.
Возжигаемся всеми стяжёнными Условиями, способностями чтения. Опускаем взгляд на Книгу. И просим показать, или читаем – ту ситуацию, которая важна сейчас для нас. Для каждого из нас. У каждого своя.
Завершаем. Книга закрывается. Мы поворачиваемся за Аватаром Морией, идём к выходу. Благодарим там работника, который был.
Дверь открывается, мы выходим. Идём также за Аватаром Морией к лифту, заходим в лифт. И поднимаемся на лифте в зал Аватара Синтеза Мории.
Выходим из лифта. Идём, подходим к залу. Останавливаемся перед ним. Теперь двери открываются. То есть, зал: там как-то менялась среда. Или какая-то работа в зале была.
Двери открываются, мы заходим. И мы выстраиваемся, встаём пред Аватаром Морией. Возжигаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся Хум с Хум Аватара Синтеза Мории. И стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим взять нас на обучение, подготовку, – ночную и дневную – 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в целом, в росте и перспективе каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестояще Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем способности, возможности, умения, навыки чтения, расшифровки книг каждым из нас и синтезом нас.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, наработанным опытом.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.



Файл 4, время 01:35:12 – 01:54:13
Практика 9
Стяжание 14-й Части «Многомерная многоклеточная Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца»


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждым из нас. Возжигаемся всем объёмом Синтеза 14-го Синтеза. Возжигаемся 32768-рицей в каждом из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-й Части Изначально Вышестоящего Отца «Многомерная многоклеточная Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся объёмом Синтеза всех 14-ти Синтезов в каждом из нас, или у кого сколько есть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем 14-ю Часть «Многомерная многоклеточная Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Части Рацио.
Стяжаем необходимое количество по стандарту Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32768-рицы Части Рацио – необходимое количество Систем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое количество Аппаратов Систем Части Рацио. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое количество по стандарту Изначально Вышестоящего Отца Частностей.
Стяжаем необходимое количество Оболочек Части Рацио. Просим заполнить и насытить необходимой Субъядерностью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем необходимый пакет Сути Изначально Вышестоящего Отца Части Рацио.
Возжигаясь 14-й Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца 14-й Частью «Рацио Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы развёртываемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в цельности 32768-рицей  в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Частью Рацио, мы синтезируемся с 14-й Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся 14-й Частью «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:54:44 – 02:22:40
Практика 10
Итоговая практика. Генезис 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем объёмом Синтеза 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Формой Ипостаси 14-го Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с подведением итогов первого курса Синтеза в Подразделении ИВДИВО Смоленск.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32768-шестидесятичетырёхллиона Огней Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32768-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез стяжаемой Высокой Цельности и стяжаемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем 32768-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-рицы Человека в синтезе с 16384-рицей 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара служения, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 14-го Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 14-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельное Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами на уровне груди. Можете прочитать её название, посмотреть обложку, какого она цвета. Берём Книгу двумя руками.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим: Служащие переходят в самое высокое здание служения; Ипостаси 14-го Синтеза переходят в здание в Метагалактике в кабинет. Развёртываемся в своих кабинетах, подходим к письменному столу. Кладём Книгу 14-го Синтеза на стол. Кто был на 13-м Синтезе, берём Книгу 13-го Синтеза в руки.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в библиотеку – зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 13-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за возможность роста, развития, реализаций, достижений 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночных и дневных подготовках и обучениях каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего-во-всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом первого курса Синтеза, первого круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проведённого в Подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Смоленск.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за возможность роста, развития, реализаций, достижений каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перспективами роста каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца подготовкой, разработкой, развитием, ростом и достижениями, обучением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия подготовки и обучения ночной и дневной 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И мы ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и весь иерархический состав ИВДИВО за возможность обучения и роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, явленным данным Синтезом и первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Смоленск.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.



Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 16223 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 16223 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Овчинникова, Аватар Психодинамики ИВО 16223 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Центра Цивилизации ИВО 16223 ВЦ 16313 ВЦР Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 16223 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Ольга Воронцова, Аватар Технологической Креативности ИВО 16223 ВЦ 16309 ВЦР Смоленск, ИВАС Вильгельма Екатерины 
Зинаида Ковалева, Аватар МГ Агентства Информации ИВО 16223 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла
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