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Файл 1, время 1:40:20 – 03:01:48
Практика-Тренинг 1
Тренинг на командное выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пережигание прошлых договоров, договорённостей, договорных отношений

… И иногда вы не делаете действия, которые планируете по той простой причине, что где-то в вас есть обязательство, которое вы исполняете, но они уже не имеют значения для вас. Не имеют, знаете как, утратили срок давности. То есть что-то, что вы продолжаете делать, а оно уже вам не надо. То есть это ваши волевые, то есть применение ваше воли, действия вашей волей, когда она тратится, расходуется, или применяется на действия, которые вам уже совершенно исполнять не нужно.
(Из зала: Это кстати чувствуется.)
У некоторых могут быть поручения с предыдущих воплощений, которые вы когда-то пообещали и не сделали (приведён пример).
Даже устный договор имеет силу,  запомните это. Если вы устно что-то пообещали и не исполнили, это будет оставаться за вами. Вот как раньше, были купцы, которые, как говорится, ударили по рукам и слово купеческое имело вес и значение. Договора ж письменно не заключались, они заключались устно. И сам факт договора имел большое значение. И ты, в общем то, обязан был его исполнить. Это сейчас мы с вами перешли на письменные договора и договорённости. Но любые договора и договорённости имеют свой срок исполнения. Не исполнил, оно за тобою будет дальше числиться: не исполнил. И представьте, сколько у вас договоров по всем вашим воплощениям. 
Вы родились мамой с папой – договор. С родителями реальный договор. Вы когда воплощаетесь. Вообще-то ученики себе раньше садились с Учителем, рассматривали все варианты по возможным воплощениям на физику. К каким родителям воплотиться, чтобы преодолеть те  или иные тенденции, преобразиться через жизнь именно и воспитанием у этих родителей в этих условиях. Вы же знаете принцип – самый подготовленный в самые сложные условия. И сколько у вас было  воплощений, столько и было договоров с вашими родителями. 
Но с папой мы знаем, смотря как папа с мамой там взаимодействуют, но  с мамой точно. Ваш договор с детьми. Вы родители – договор. Некоторые ж отцепиться  от детей не могут, действиями этого договора считая их своей собственностью. Странно, да?  (в зале звук от падения) Да вот всё падает.
И вот у каждого из нас таких договоров может быть не один. В общем, мы сейчас пойдём к Отцу выявлять их и сжигать. Наступил тот момент в нашем с вами росте и развитии, когда нам это нужно обязательно сделать, чтобы дальше идти без вот этих отягощающих условий и волевого исполнения. Когда это на тебе фиксируется и ты всё равно должен это исполнить. То есть воля на это есть-нету, но эта фиксация за тобой остаётся  и ты иногда идёшь и делаешь то, что уже вообще не нужно. Договора, которые утратили свою силу. Кому-то когда-то устно даже пообещали. По этому есть такой даже принцип: « Не можешь исполнить – не обещай». Вот если уверен, что не хватит сил, не хватит возможностей, не хватит полномочий, не хватит компетенции – лучше не обещай. 
Да, я вот знаю, есть такие примеры, да-да-да и совершенно в противоположную сторону. Я просто не представляю, даже вот целые нации, даже страны, представители этих людей, живущих в этих странах, вот они есть обладают такой способностью пообещать и не исполнить... 
Когда обещаем и не исполняем. Обещаю стяжать Абсолютный Огонь. Вопрос: когда? В следующем воплощении. Или ещё в следующем воплощении. Или, всё-таки, в этом?
Обещание как некий договор, исполнение. То есть ты направляешь для этого исполнения, должен направить свою Волю. Или Волю, которую тебе выделяет, наделяет этой Волей Отец на исполнение этого.
Ведь отсутствие способности быстрого стяжания, это отсутствие чего – Воли внутренней, когда ты не можешь сорганизоваться этой Волей, и начать и сделать. То есть начать и завершить. Воли не хватает. Она у тебя или некорректная, или растрачивается уже на то, что тебе уже не надо. То есть ты уже что угодно будешь делать. Найдёшь, и тебе ещё помогут найти извне разных возможностей большое количество, чтобы  только ты это не исполнил.

И мы с вами синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем стяжённым, развёртываясь этим Синтезом.
Концентрируясь на Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь в чётком равновесном действии внутреннего и внешнего. Внутреннего сложения Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внешним исполнением действия, развёрнутой средой Синтеза 15-го Синтеза. Возжигаемся Ипостасным телом физически собою, развёртываясь объёмом Синтеза в Ипостасном теле.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасным телом, офизичиваясь в нём максимально, развёртываясь возожжёнными объёмами Синтеза в каждом из нас. Синтезируясь и приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и проникаемся Синтез 15-ти Реальностью в Ипостасном теле и в Физическом в синтезе двух тел в чётком их совмещении. Физически концентрируя Синтез 15-ти Реальности.
Попробуйте отследить, прожить концентрацию Синтеза, стоя в зале пред Аватарами Синтеза и здесь физически. Где мы стоим в зале в сфере, где Аватары Синтеза концентрируют на каждого из нас Синтез 15-ти Реальности. Проникаемся этим Огнём.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 15-го Синтеза, облекаемся ею. И проживите другое состояние, когда вы одеваете форму. Даже можно прожить там некую плотность на коже. И даже можно определить материал, ну ассоциации, то есть в наших возможностях ассоциировать. То есть на что больше похоже, по качеству там вот, по восприятию кожей Ипостасного Тела.
У кого-то вопрос: «У Ипостасного Тела тоже есть кожа».
(Вопрос: а зубы?)
Зубы? Посмотрите на себя. Если у Аватарессы Свет развивается целое направление стоматологии.
Не теряем концентрацию в зале. И физически продолжаем концентрировать Синтез 15-ти Реальность, складываясь внутренне Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входя в некое единство внутренней организацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 32768-рицы каждого из нас с 32768-рицей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Где в этом единстве следующим шагом, проникаясь глубже Синтезом, мы утверждаем, что мы Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя и проникаясь ипостасностью Авватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасно обучаясь являть их собою, прежде всего внутренне. Где многие жалуются – в Подразделении отсутствие командности. Вот сейчас войдите в цельность команды Кут Хуми Фаинь ипостасно.
Проникаясь, углубляясь так, чтобы Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь на наше явление ипостасности стали с нами в одну сферу. Заполняемся и эманируем этот Синтез. Заполняемся и эманируем так, чтобы концентрация Синтеза была достаточной для цельности командного действия с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проживите этот эффект, когда вы индивидуально Часть Аватаров Синтеза, но во внешнем сложении вы единая команда внутренним Синтезным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и внешним выражением, эманациями Огня и Синтеза, средой Синтеза командным действием цельности команды.
И Аватары Синтеза стоят по бокам от нас. Не перед нами, а слева и справа. И теперь такой же эффект Физическим Телом, не выпадая из действия Ипостасного тела, в чётком совмещении Физическим Телом, действием ипостасно проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, разверните среду. Проникаясь глубже физически командным действием.
Ну а теперь глазки открываем и смотрим, где Аватары Синтеза здесь физически.
Справа от меня Аватаресса Синтеза Фаинь, слева Аватар Синтеза Кут Хуми. Попробуйте, попросите переключить взгляд. Аватаресса и Аватар стоят физически здесь.
(Из зала: Ничего не вижу.)
Обучаемся, обучаемся. Вот чтобы Аватары Синтеза пришли сюда физически, чтобы вы их смогли выразить физически, нужна необходимая, нужная концентрация Огня и Синтеза вами сложенная командным действием, развёрнутая среда Синтеза, чтобы в этой среде они физически здесь были.
И так на каждом Совете, там и здесь. И Аватаресса даже встала сзади вас и кое-кому там в ваших телах поправила немножко. Просто подошла, прикоснулась. Кому-то за плечи подержалась.
(Из зала: Поправила что внутри или снаружи?)
Я пошучу – это не мануальная терапия (смех в зале).
Вот они говорят: «Мы уходим». Пусть они возвращаются. Фиксацию свою отсюда они убирают. И в принципе даже физически можно прожить разницу присутствия Огня Аватаров Синтеза физически.
Так как, мы с вами говорили о совершенстве телесности, то есть телесного проживания реакций тела, возможностей это всё ощущать, сканировать, проживать, видеть.
Максимально возвращаемся всем своим вниманием и физичностью в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность сжечь все договора, как письменные, так и устные всех наших предыдущих воплощений и этого воплощения, которые не имеют уже силы действия. И оставить только те, которые Отец считает нужным, и которые действуют. У кого-то договор на квартиру, у кого-то договор там ещё на что-то. Это ж действующие договора, правильно?
Проникаемся, возжигаемся. Синтезируемся вот этим командным эффектом, хорошим этим сложенным состоянием с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся всей нашей группой, максимально офизичиваемся, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стоим, чётко оформившись пред Изначально Вышестоящим Отцом. И на тот объём Синтеза, который сейчас в каждом из нас и в целом в группе между нами. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в командную цельность или цельность команды явлением Изначально Вышестоящего Отца ипостасно синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас.
Мы проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь синтез-физичностью каждого из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, обучаемся равновесности внутреннего и внешнего синтез-физично как в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, так и здесь, физически. Обучаясь и развёртываясь синтез-физическому явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Где каждый из нас синтез-физичностью в равновесии внутреннего и внешнего обращается сейчас к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой обучить, развернуть в стратегии и перспективах каждого из нас возможности явления Изначально Вышестоящего Отца восьмью видами жизни с осознанием, осмыслением, внутренней отстроенностью в возможностях, способностях и Началах каждого из нас. Развернуть возможность осознать и развернуть жизнь каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром.
Развёртывая и расширяя возможности каждого из нас с перспективой и стратегией внутреннего развития, познания Метагалактичности Жизни и Метагалактической Жизни Человеком Метагалактики и внешними возможностями, перспективами внешнего освоения Метагалактической Жизни в стратегиях и перспективах реализации или участия в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратогемию восьми видов Жизни. Стратогемия – это набор разных стратегий каждому из нас и синтезом нас.
И вмещая это, проникаясь, мы развёртываемся всем стяжённым в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза)
Отец сказал: «Сложилось».
Продолжаем. Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Да, вот. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим. Сейчас мы там расходимся чуть-чуть в стороны и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить все наши договора как письменные, так и устные, заключённые в разных наших воплощениях, которые утеряли или не имеют смысла действия или исполнения.
Ну и вот смотрите. Каждый около себя свою стопку смотрит. У кого-то стопка выше его роста. Договора посмотреть? Лучше не надо, а стопку смотрите. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуи Фаинь перевести восприятие на Ипостасное, с Физического Тела на Ипостасное, проникаясь способностью видения от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте спонтанно переключиться на взгляд. У кого-то это листочки, у кого-то в виде целой папки. Я имею в виду, что они по форме разные. На разных языках написанные. Не только на русском. Где-то там у кого-то с вензелями, со старинными там буквами. Есть разные, напечатанные и даже на печатной машинке.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сжечь все договора как письменные, так и устные, заключённые нами во всех воплощениях каждого из нас, не имеющие возможности их исполнения в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за заключение договоров не в Воле Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Почти у всех, но ещё не до конца.
И устные тоже. Всё сжигаем. Отец сжигает. Ничего, то что нам нужно - там нет.
(Из зала: Что это такое?)
Договора, заключённые вами в разных воплощениях, в разных цивилизациях в том числе.
Пока мы сжигаем, Отец говорит: «И физически навести порядок дома в своих документах».
Стоим, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, пока в зале не будет чисто. Пока всё не сгорит.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на все сожжённые договора мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие этих договоров.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём и учимся убирать за собой в зале Отца. Из Хум направляем этот Огонь, чётко проверяя, чтобы ничего вокруг нас не было. Направляем этот Огонь: ни на полу, ни в пространстве, ни перед вами, ни за вами, ни вокруг. Направляем этот Огонь, сжигая, если есть какие-то последствия, последы. Чётко проверяя, чтоб было чисто, была чистота.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 15-й Синтез, прямой 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Развёртывая его во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Прося отстроить каждого из нас этим Синтезом на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся синтез-физичностью в каждом из нас, развёртываясь синтез-физичностью ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, явленным.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из Практики-Тренинга. Аминь.


Файл 2, время 00:41:30 – 02:35:00
Практика-тренинг 2
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 15-го Инструмента «Меч Полномочий Окскости владения Синтезом Планеты Земля Человека»
Обучение у Владыки Дзея умению действовать Мечом. Тренировки Ипостасного и Мировых тел в наработке Совершенства Телесности

Возжигаемся каждый Огнём ракурсом Организации, но 15-м Синтезом, как концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца – в разработке Аватарскости каждого из нас явлением Аватара Должностной Компетенции, или Аватара Синтеза Человека.
Если Аватар теперь занялся Человеком, значит всё, что у нас есть вокруг – это среда, где живёт Человек. Значит, мы должны как руководители, Главы Организаций отслеживать, думать, соображать: как организовать, отстроить эту среду. Огнём и Синтезом её наполнить, заполнить. Чтобы эта среда помогала Человеку становиться Человеком.
И мы с вами, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся (сколько у вас Аватаров – 24?) 24-мя объёмами Синтеза 24-х Организаций. Где у вас складывается Иерархизация исполнения Должностных обязанностей.
Где каждая Организация имеет чёткую отстройку в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И вы физически Главами Организации чётко должны видеть иерархичность действий. Чем будет взращиваться ваша Иерархизация именно как Аватара Должностной Компетенции.
Где 24 вида Огня выстраиваются столпно в каждом из нас, иерархизируя внутренний объём Синтеза каждого из нас возможностями реализации этого Синтеза Должностью Служения.
И тем Огнём, которым вы наделены, и который вы учитесь выражать спецификой Аватарской деятельности явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца. И у вас есть один ваш главный центральный Огонь вашей Организации, который включает в себя 24 варианта Огня.
Где мы возжигаемся Столпом 24-х Организаций Подразделения. И явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца реализацией деятельности как Глава Организации.
Где баланс внутреннего и внешнего в равновесии складывается внутренним содержанием Аватара и внешней реализацией – внешней применимостью Главой Организации. Принцип равновесия внутреннего и внешнего: внутренне вы Аватар, внешне вы Глава Организации.
И если вы внутренне, как Аватар, несёте Волю Изначально Вышестоящего Отца, то чем расшифровывается Воля вовне? Каким принципом?
Вниз через один. «Воля», а вниз через один, какой Огонь? Ну, как Огонь-то называется?
Из зала: – Любовь.
Любовь. И Воля у вас внешне реализуется Любовью, внутри – Воля расшифровывается Любовью. И Аватар без Любви в Сверхпассионарность никогда не войдёт.
Поэтому вы возжигаетесь сейчас Должностной Компетенцией – Аватаром таким-то.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне складываясь.
Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вашей Должности: Аватар такой-то. И вот попробуйте проникнуться Синтез Синтезом в проживании Огня Должностной Компетенции. Где вы вспыхиваете этим Огнём, развёртываетесь им синтез-физически – в Ипостасном теле и физически здесь в зале. Вы возжигаетесь Огнём Должности Служения, сонастраиваясь, сопрягаясь этим Огнём с Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Волей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Аватаром Служения внутренне.
Вот прямо разворачиваем эту Волю, чтобы ваша реализация Должности «Аватар такой-то» развернулась деятельностью – внутренней и внешней. Разворачиваясь Волей 32 768-рично.
Где ваши Части, Системы, Аппараты, Частности сейчас Волей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь складываются в цельность на реализацию тех целей и задач, которые вы поставили себе на этот Служебный год. Ну, минимально это, минимально – это вернее то, что у вас уже оформлено вашей четверицей. Это не минимально. То есть, я имею в виду, это ещё будут ваши планы, которые вы напишите, сложите – стратегии ваши.
И вот вы проникаетесь Волей на исполнение, реализацию вашей четверицы и всех тех целей, задач, которые вы себе сложили или сложите в явлении Аватаром каждым из вас в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И мы сорганизуемся этой Волей.
Где вы должны вообще-то спрашивать периодически у Аватаров Синтеза: нужно ли вам стяжать Волю на реализацию каких-то действий? И, если есть рекомендация, обязательно стяжать.
Мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся. Возжигаясь объёмом Воли на исполнение вашей Должностной Компетенции, ваших Должностных реализаций.
Также просим Изначально Вышестоящего Отца выявить в каждом из нас, если есть, некорректные, неадекватные варианты применения Волей, действием Воли, не в Воле Отца – Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы своей Волей подавляли чужую. Любые варианты некорректного применения Воли каждым из нас и синтезом нас.
Прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректные волевые действия. Выявляя их, когда мы применяли некорректно Волю во всех наших воплощениях. Когда мы не реализовали Волю Изначально Вышестоящего Отца: была дана Воля или на исполнение, или на поручение, или какого-то дела, какого-то действия, достижение какого-то результата. Может быть, как вариант каких-то Условий, фиксаций. На это был выделен объём Воли, и мы это не исполнили. Или в исполнении – неправильно, некорректно её применили.
Выявляем все эти варианты. Просим, прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас с возможностью обучения корректного применения Воли Изначально Вышестоящего Отца. В реализации любых планов, действий, стратегий, перспектив.
И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Ипостасным телом, Физическим телом.
Мы с вами развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца в 32 768-рице каждого из нас. Насыщая Волей Части, Системы, Аппараты, Частности.
Где каждая Часть сейчас насыщается эффектом Волевого действия, каждая Система насыщается эффектом Волевого действия. Где Воля активирует деятельность наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
Где мы внутренне волево, в наработке дееспособности Частей, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть перспективы развития в каждом из нас Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Волей Изначально Вышестоящего Отца, перспективами развития 8-ю видами Жизни, в каждом из нас и синтезом нас.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Метагалактической Волей. Развёртываясь внутренне концентрацией 15-го Синтеза в каждом из нас. Где Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри, Воля – вовне. Синтез-физически мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И при этом заполнении у нас Воля развёртывается вокруг тела – такое витиё Воли.
И тем мы с вами вспыхиваем, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, 191-й Частью, которая называется – как? Кто-то знает?
«Аватар Синтеза». Возжигаемся этой Частью. Развёртываемся ею в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Где мы синтезируемся 191-й Частью со 191-й Частью Изначально Вышестоящего Отца – Аватар Синтеза. Если брать в 16-ричном варианте, это 15-я Часть.
Следующая Часть, которая выше, как называется, 192? 192-я? (шёпотом) 192-я пара Аватаров, вы чего, ребята?!
Возжигаемся 192-й Частью: Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею вокруг. 191-й Частью, где мы фиксируемся внутренне, телесно Аватаром Синтеза – 191-й Частью. Развёртываемся в 192-й Части вовне, возжигая ИВДИВО каждого.
Где у нас 192-я Часть? По 64-ричному ключу? Нет, она является физикой – кого? Она является физикой, значит – смотрим вверх: 64 позиции вверх. 192 плюс 64. Аватар.
Из зала: – 256.
Ну, она не первая. Если первая – единица, то не 64, а 63 прибавляем. То это Аватар. По 64-ричому ключу, то есть, мы с вами рассмотрели 4-ричный ключ, 8-ричный ключ, про 16-ричный не сказали. А по 64-ричному варианту физикой для Аватара будет 192-я Часть «Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца».
И мы с вами возжигаемся в синтезе всех наших Домов ИВДИВО каждого. Синтезируемся ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренне концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, телесно заполняемся им вокруг тела. Витиё Воли. Вокруг тела развёрнуто ИВДИВО каждого.
Где мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Оболочках Сферы ИВДИВО каждого Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец направляет Объём, мы стяжаем Объём, вот именно Объём как некую субстанцию. Возьмите это не как Огонь, а как субстанцию, Любви. Как субстанциональность, проникаемся сейчас Вышестоящими Ипостасными телами.
И из ИВДИВО каждого у нас начинает сейчас эманировать Любовь. Вот прямо вокруг, посмотрите. Вы стоите в центре ИВДИВО каждого. Внутри вы заполняетесь Синтезом Отца, вокруг вьётся Воля. В Оболочках Сферы у вас Мудрость. А эманирует Любовь.
Сейчас даже эти субстанции можно различить, попробуйте увидеть.
И концентрируясь Взглядом, как 13-й Частностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сверхпассионарность каждому из нас. Прося развернуть её в 32 768-рице Условиями ИВДИВО каждого, реализациями 8-ми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас.
Чтобы у нас была Сверхпассионарность каждой Части, Системы, Аппарата, Частности. Чтобы мы смогли осознать, осмыслить. И научились жить разными видами Жизни. Или начали учиться этому.
Мы с вами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15-й Инструмент «Меч Полномочий Окскости владения Синтезом Планеты Земля Человека».
Ну вот, посмотрите. Переключитесь Взглядом в зал Изначально Вышестоящего Отца: Меч пред нами. Рукоятка Меча на уровне груди, Меч остриём вверх.
Берём правой рукой. Проникаемся Волей, как концентрацией данного Меча. Через правую руку насыщаемся, развёртываемся этой концентрацией Воли в теле.
Где мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия, и Программу обучения на применение этого Меча.
Мы с вами впитываем Меч в позвоночник. Рукоять в копчик, остриё упирается в затылок.
Синтезируемся с Владыкой Дзеем. Переходим в зал Владыки Дзея в здание ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся, приветствуем, развёртываем Программу обучения. Представляем. Программа будет фиксироваться в вашем Личном Деле также. И её фиксация будет у вас на столе в одном из ваших зданий.
Есть Программа обучения, Владыкой Дзеем составлена, составлен График обучения. По вашей Должностной Компетенции вы будете включаться в различные тренировки – как индивидуальные, так и групповые. Входя в разные команды тренировок. Желательно ещё сознательно днём выходить, не только ночное обучение.
Ваша Программа обучения учитывает наработки Совершенства Телесности. Кроме того, что мы будем обучаться действовать Мечом, тренировки телом. Или тренировки Тел.
Ну вот, кроме Ипостасного тела, сами сейчас учимся также общаться с Владыкой Дзеем. Спрашивайте: какое Тело вы будете тренировать ещё? Или Тела?
И мы сейчас с вами пойдём тренировать одно из Тел, одно из Мировых тел – Физическое Мировое Тело.
Чётко сонастраиваемся физикой здесь, перенося концентрацию восприятия Взгляда проживания в Тело, которое сейчас там стоит – Ипостасное. И теперь возжигаемся Физическим Мировым Телом синтезом 4096-ти Реальностей Метагалактики.
Заходим в отдельное помещение для каждого – как комнаты.
Наша физичность сейчас внутри Мирового тела. То есть, у нас синтез физичности и Физического Мирового Тела. Физическое Мировое Тело – это наша Часть. И мы сейчас всю физичность переносим в неё, офизичиваясь. Так как вы переходите Ипостасным телом.
А теперь уплотняемся, концентрируемся Физическим Мировым Телом. Вспоминаем, что собой концентрирует Физическое Мировое Тело?
Из зала: – Не поняла вопрос.
Лучше сказать: оно не состоит, а – какую субстанцию концентрирует? Физический мир из чего состоит?
Из зала: – Материи.
Понятно. Какой материи? Энерговещество. Где Физическое Мировое Тело развёртывает для наших Частей Энерговещество. Так как это одна из наших Частей.
И вы прожигаете сейчас Физическим Мировым Телом, делая акцент на концентрацию Энерговещества роста Частностей каждого из нас. И идёт активация Частностей. Попробуйте себя там увидеть, сосканировать: как вы действуете, что-то делаете? Стоите на месте? Частности у вас там как-то задействованы?
А где вообще ваше Физическое Мировое Тело больше обитает? В здании Служения.
Попробуйте развернуть Физическим Мировым Телом концентрацию Огня и Синтеза Энерговеществом. Вот мы сейчас проживаем разницу, будем учиться.
То есть, что такой огромный пассионарный заряд Энерговещества даёт нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. То есть, какие способности, возможности мы можем развить в себе?
Ну вот, когда у нас Мысль рождается. Не наша физическая, а какой-то другой Реальности. Смысл – не физический, только – первой Реальности Физической, а какой-то другой Реальности, кроме пятой. Может такое быть?
У нас 4096 минимальных Частностей – это минимально. Чтобы у людей Частности вообще появились, и они могли бы ими жить, действовать: мысли, смыслы чтоб были. Активируем Частности каждого из нас, развёртываемся Физическим Мировым Телом. Активируя Волей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 15-м Инструментом – Мечом. Где заряд Воли идёт на активацию, дееспособность Частностей в возможностях и росте способностей Жизни Физическим Мировым Телом.
Запоминайте, проживайте Физическое Мировое Тело, физикой фиксируйте эти проживания, эти ощущения, эти состояния, которые вы сейчас нарабатываете.
Теперь возжигаемся Тонким Мировым Телом. Прося обучить нас восприятию Тонкого Мира. Восприятию, осознанию, осмыслению, расшифровке, видению, слышанию.
Тонкий мир – сколько у нас реальностей?
Из зала: – (шёпотом) 8192.
Угу. И возжигаемся синтезом 8192-х реальностей Тонкого Мирового Тела, развёртываясь им синтез-физически. Максимально перенося физичность в Тонкое Мировое Тело. Где Тонкое Мировое Тело развёртывается световеществом.
Где возжигая световещество Тонкого Мирового Тела, концентрация синтеза реальностей Тонкого Мира, мы развёртываемся в Аппаратах каждого из нас световеществом. Направляя это на рост и развитие своих Аппаратов Систем Частей. Прося обучить нас тонкости или утончённости видения, действия; утончённости Взгляда, как 13-й Частности; тонкости, утончённости восприятия, умению многомерно видеть Тонким миром; дееспособности Тонкого Мирового Тела – в Физическом.
Возжигаясь Тонким Мировым Телом, мы внутренне складываемся синтезом 8192-х Реальностей. Иерархизируемся.
Подвигайтесь этим телом, ощутите движения, проживите.
Тому телу выдано задание – каждому. Поэтому они там и двигаются, – ну, исполняют какое-то действие. Вы должны сейчас вот максимально сонастроиться, скоординироваться.
И просим обучения синтез-мировой жизни Мировыми Телами каждого из нас синтезом 4-х Миров материи Метагалактики.
Вопрос к вам: в Реальностях Миры есть. А в Изначально Вышестоящих Реальностях? А в Высоких Цельных Реальностях?
Из зала: – Есть.
Есть. То есть, у нас перспектива жизни в разных видах, типах материи – синтез-мирово. Синтезом разных: или это Реальности, или Изначально Вышестоящие Реальности, Высокие Цельные Реальности – синтезом 4-х Миров. Как перспективой стратегии нашего с вами развития мировой жизнью в каждом из нас.
Раньше было: «всем миром помолимся», теперь – таким Миром ты живёшь.
И у нас сейчас идёт: взращивается, – у нас с вами физическая Метагалактическая Цивилизация – а ещё взращивается тонкая Метагалактическая Цивилизация. И в Тонком Мире тоже живут. Только мы учимся это воспринимать, видеть: Цивилизации Тонкого Мира есть. А Метагалактического синтеза не знаем, в Тонком – есть. Световеществом.
Теперь возжигаемся Метагалактическим Мировым Телом. Опять это мы же, оно не отдельно. Мы физичность развёртываем в этом теле. Максимально офизичивая его.
Метагалактический Мир чем у нас характеризуется?
Из зала: – Духовещество.
Духовещество. И рост – чего?
Из зала: – Систем.
Систем. И можно обучиться, действуя Метагалактическим Мировым Телом, развёртке духовещества для роста Систем Частей каждого из нас.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь данное обучение.
И вот проживайте: совсем, то есть, отличается по концентрации, по ощущениям, проживаниям – совсем другое. Наша, казалось бы, одна из Частей, концентрирует сколько реальностей?
Из зала: – 256.
Сколько-сколько?
Из зала: – 12288.
12288. И рост Систем у нас идёт духовеществом синтезом 12288-ми Реальностей.
Возжигаемся Системами Частей каждого из нас. Метагалактическим Мировым Телом развёртываемся.
И вот как оно у вас там стоит? Стоит, лежит, хватает ли ему мощи? Активно ли оно у вас там двигается? Или не двигается? Или вообще присело?
Из зала: – Может, его там нет?
А? Нет, они там. Только, если у нас восприятие всю предыдущую эпоху воспитывалось на Тонкое Мировое Тело, то на Метагалактическое – не особо.
Ну вот, вспоминайте, какие Системы вы знаете? Хотя бы из первых 15-ти Частей?
Я говорю: вспоминайте. Куда ж вы полезли? От Владыки сейчас хоть какую-нибудь Систему вспомните, хоть какой-нибудь Части.
Системы третьей Части – как называются?
Из зала: – Чувство?
Это Частность. А Система? Тоже на эту же букву, но по-другому.
Из зала: – Чувствознание, наверное. 4096 Чувствознаний?
Может, Чакр? Чувствознание – это, наверное, ближе к Аппаратам, может?
Из зала: – Чакры.
Чакры. А кто-то смотрел Системы 15-й Части, которую мы будем завтра стяжать?
(Шёпотом) А к Аватарам 15-й Части ходили? Как зовут Аватаров?
Из зала: – Авенир Мирей.
Авенир Мирей. А Аватары, отвечающие за развитие 15-го Синтеза? Как зовут?
Из зала: – Николай Эва.
Ещё какую-нибудь Систему вспомните, нет? А у нас есть 16-рица основных Систем. Прямо 16 основных. Ну, как и базовых 16 Огнеобразов, 16 Частностей. Частности вы, наверное, уже выучили, да? 15-я Частность – как?
Из зала: – Я Есмь.
Угу. А 10-я?
Из зала: – Смотрела, честно говорю. Помню.
Ваша задача сейчас, смотрите: вы тренируетесь. В тренинге вам нужно научиться расшифровывать Синтез – ответ от Владыки. Тогда у вас в голове будет это складываться. То, что вы тут всё посмотрите – это «ну, посмотрели…» У вас там как называется: «Аватары Синтеза» – название нашего Синтеза 15-го. Тот, кто – что делает? С Синтезом. (смеётся) Что он с ним делает? Или Синтез – с ним? В нашем случае, наверное, Синтез с ним.
Этот Синтез собою. То есть, Владыка – он уже владеет Синтезом. А Аватар – этот Синтез, которым он уже априори владеет, потому что Владыка – физика Аватара. Он его – что делает?
Из зала: – Применяет новое.
Ну, новое. То есть, это новое: привносит сюда Синтез, разрабатывает его.
Вы ж видите, у нас Синтез разрабатывается каждой группой Синтеза. То есть, Синтезы никогда не повторяются. Есть какие-то основные стандартные тематики. А есть темы, которые, и методики, которые совершенно не повторяемы.
И у нас Аватар Синтеза чётко стоит на позиции развития Человека – ну, вот, в нашем названии, да? «Синтез…», – как там у нас название 15-го Синтеза?
Из зала: – Иерархизации Аватара Синтеза.
Да, «…Иерархизации Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца».
А теперь представьте, что у Аватара – Воля. Теперь Человек как будет развиваться? Раньше у нас вершинное развитие Человека было на позиции Мудрости – Огня Мудрости. А теперь – на позиции Воли. В Воле ты, или не в Воле? Имеется в виду – в Воле Изначально Вышестоящего Отца. А ты попробуй быть не в Воле Отца.
А Учение Синтеза – где теперь?
Из зала: – У Аватар-Ипостаси.
Так это все – Аватар-Ипостаси.
Из зала: – 255-я позиция.
255-я – Это Аватар. Аватар-Ипостась «Аватар», – я ж вам об этом говорю – у него теперь вершинное развитие Человека: «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца». Раньше было «Учение Синтеза». И оно теперь где?
Из зала: – Выше? Человеку отдано?
У Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. А Он же тоже идёт на физику. Каждый Отец идёт – куда? На физику идёт. Отец-то всегда стремится на физику – в своём развитии.
Это мы с вами идём, развиваемся по вертикали. А Отец идёт сверху вниз, стремится на физику.
А мы с вами стремимся выразить Отца. Вопрос – зачем? Такой – нериторический.
Из зала: – (неразборчиво).
Но это не совсем в выражении Отца. Вот выразить зачем Отца, явить Отца, выразить – зачем?
Из зала: – развернуть План Отца, стратегию…
Да-да, говорите ваши версии, это ж вы отвечаете Владыке.
Из зала: – Выражать Волю Отца.
С одной стороны, Воля Отца. Так вот, посмотрите на окружающую жизнь: кто-нибудь выражает Отца?
Из зала: – Изменится жизнь на физике.
Да, согласна.
Очень нериторический вопрос, который требует осмысления. Попробуйте сейчас от Владыки Кут Хуми, чтобы у вас это – какое-то осознание, осмысление наступило.
Зачем выражать Изначально Вышестоящего Отца? Собою.
Из зала: – Чтоб мировой порядок…
«Мировой порядок» – у нас Мировые Тела. Мировой порядок.
Из зала: – Другого плана.
Из зала: – Эволюционный рост.
«Эволюционный рост»? Ну, эволюционный рост – эволюция, как сама по себе, будет развивать, в веках может.
Из зала: – А если выражаешь Ипостасность, то быстрее.
А каким образом?
Из зала: – Узнать, какой эволюцией возжечься…
Угу. А сколько эволюций?
Из зала: 16?
15-я – какая эволюция? Ну, там всё просто, – вы что?!
Из зала: – Аватар?
Конечно. Эволюция «Аватар». А как эволюция Аватара, как вы вообще к ней – не то, что относитесь. А вообще, вы осмысляли, осознаёте: как она вам в реализации вашей Должности служения Аватаром, как она на вас: фиксируется – не фиксируется, реагирует – не реагирует, или вы на неё. Что она вам даёт? Что она может, какие возможности принести для вас? Не просто так же есть эволюция Аватара и вы?
Из зала: – Ну, там, соответственно более высокие…
Угу. Вот сейчас давайте: возжигаемся Синтезным Мировым Телом. Мы ещё там, и здесь – у на такой режим. Чётко офизичиваемся в Синтезном Мировом Теле. Вот проживите его теперь: Это огневещество. Посмотрите, насколько оно у вас активно дееспособно: двигается – не двигается. Как двигается: медленно – не медленно, быстро.
Вы – это Тело, это ваша Часть. Вы чётко развёрнуты в этой Части: попробуйте подвигаться. Ну, удалось? Оно более активное.
Из зала: – Оно бегает.
Правильно, ему хочется в Синтезный Мир. Это оно у вас бегает по ночным учёбам, когда его вызывают в вас. И оно достаточно быстро передвигается.
Вот попробуйте, попроживайте, запоминайте. А, в общем-то, нужны программы тоже развития Синтеза Мировых Тел: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического.
Стяжаем, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем программы развития и обучения четырёх Мировых Тел каждого из нас: Физического Мирового, Тонкого Мирового, Метагалактического Мирового и Синтезного Мирового. В чёткой фиксации и координации, и соорганизации с Физическим телом. В возможностях передачи и реализации способностей и возможностей мировых взаимодействий, действий, активации мировой жизни – в каждом из нас и синтезом нас.
И Синтезным Мировым Телом мы благодарим Владыку Дзея. Ваша задача на следующий месяц: тренироваться с Мечом, – у вас есть программа и график тренировок – и тренироваться Мировыми Телами.
Как, с кем – спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Но вообще-то, нужно сходить к Аватарам Синтеза этих Частей: познакомиться и попроситься на обучение.
И мы возжигаемся Синтезным Мировым Телом. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 15-го Синтеза. И стяжаем обучение и подготовку каждого из нас 8-ю видами Жизни активацией эволюционного роста каждого из нас эволюциями Метагалактики.
К каким Аватарам пойдёте обучаться?
Из зала: – можно к Николаю Эве.
Можно к Николаю Эве. А можно: 1-я эволюция – 129-я пара; 2-я эволюция – 130-я пара Аватаров Синтеза. Ну, и дальше ещё есть варианты.
Из зала: – 129-я или 128-я?
129-я. Первый Синтез – 129-я пара. Ну, мы знаем с вами горизонты: первый горизонт «всё-во-всём» – все первые цифры.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ночной подготовки и обучения 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспективами роста Иерархизации каждого из нас Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. В росте и развитии посвящённости первым курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Перспективами жизни Человека Метагалактики в каждом из нас. В явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в Его зал, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза, в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучения 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, перспективами и стратегиями роста Человека Метагалактики курсом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, явленным.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.

На этом первый день 15-го Синтеза завершён. Спасибо, до завтра.


Файл 3, время 01:01:20 – 01:49:34
Практика-тренинг 3
Стяжание 256 Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро каждой из 4096-ти Частей

Возжигаемся сейчас Столпом каждого из нас физически.
Вот проживите эту Часть, когда она активируется в вас. То есть, это акцент вашего проживания, ощущения и чувства Столпа. Столп, он чуть-чуть выходит за границы нашего тела. Он видится как цилиндр такой. В Столпе тоже фиксируется Воля, Огонь фиксируется, Нить Синтеза. Столп – что ещё делает? Иерархизирует разные виды Огней.
Возжигаемся Столпом 4096-ти Частей в каждом из нас.
И вот попробуйте сейчас прожить Столп Частей, именно Столпом: когда Части в вас, когда идёт чёткая отстройка, иерархизация.
И возжигаясь Столпом 4096-ти Частей, мы синтезируемся со Столпом Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот физически сейчас попробуйте прожить: когда вы часть Аватара Синтеза Кут Хуми – столпно. Наши с вами Части сейчас, Столп Частей – отстраивается Столпом Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся внутренне Нитью Синтеза, синтезируясь с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
Переключите своё восприятие на то, что вы есть продолжение Кут Хуми физически – Столпом, Нитью Синтеза. Идёт такая внутренняя отстройка.
И вот проживите присутствие Аватара Синтеза Кут Хуми в вас Столпом. Где Огонь, Синтез Столпа Аватара Кут Хуми заполняет все ваши Части, Системы, Аппараты, Частности. Вот нужно сейчас, глубокая нужна сонастройка на Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы ваше физическое тело сейчас запомнило, словило, зафиксировало это состояние: присутствия Аватара Кут Хуми в вас.
Мы с вами возжигаемся объёмом стяжённого Синтеза 15-м Синтезом. Возжигаемся. И возжигаемся всем объёмом 14-ти Синтезов, у кого сколько. Развёртываемся им физически. Возжигая Нитью Синтеза Ядра Синтеза, столпно физически собою.
И развёртываясь внутренне Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми.
И Взгляд, акцент на Нить Синтеза: Синтез течёт, заполняет Нить Синтеза. Где идёт возжигание Ядер Синтеза в позвоночнике. И всё то, о чём мы говорили, с какими-то углублениями данной тематики, с тем, что мы ещё даже не обсудили, но то, что было в ночном обучении, это всё записано в Синтез, который сейчас идёт от Аватара Синтеза Кут Хуми. Этим Синтезом у нас вскрываются Ядра Синтеза. И идёт заполнение Синтезом наших Частей. Части выстроены столпно. И в этом Содержании есть тематики, обязательно, 15-го Синтеза, где мы с вами развёртываемся тематиками 15-го Синтеза, разворачивая их во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях.
Мы сейчас практически исполняем то, о чём говорили, то есть, как разработать какую-то тематику. Она должна быть в нас, чтобы Части могли, сложили и помогли расшифровать.
То есть, когда мы стяжаем Синтез: в Синтезе это записано – в Синтез какой-то темы. А дальше идёт уже распаковка Ядер Синтезом – тематиками нужными нам. Насыщение Частей этой темой. Ну, записями. Где участвуют все Ядра Синтеза, которые у вас есть, а не только Ядро одно. Где вы можете расшифровать, потом сложить – вот эту глубину, многовариативность увидеть.
Это, чтобы вы теперь реально начали делать, разрабатывать какие-то темы, тематики, которые вам порекомендуют Аватары Синтеза. И не бояться это потом: расшифровывать, описывать, статьи на эту тему писать, занятия на эту тему проводить.
И Столп, с одной стороны, отстраивает столпно все Части, иерархизирует там чётко.
И мы стяжаем Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столпа Частей физически. Синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Огонь Аватара Кут Хуми, развёртываем его в Столпе Частей, заполняемся этим Огнём. Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, направляем Огонь Аватарессе Фаинь. Огонь от Аватарессы Фаинь стяжаем, заполняем все Части столпно, направляем Огонь Аватару Кут Хуми.
Просто проговорите вот несколько раз это действие: то есть, Огонь Магнита должен стать цельным, заполняя Столп Частей, прям вспыхнуть.
Проживайте, почувствуйте сейчас, насколько по-другому у вас Части в Магнитном Огне Столпом отстраиваются. Вот внутренний взгляд и концентрацию – на себя сейчас, и на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И как только вы нарабатываете, практикуете, нарабатываете магнитность в Частях, Части начинают очень быстро магнитить Синтез Аватаров Синтеза или Отца.
Соответственно, в любой ситуации. Вот, в нашем с вами случае: к вам подошёл незнакомый человек, с кем-то вы общаетесь по служению, любое общение. Тут же: синтезировались. Срабатывает магнитность ваших Частей, Синтез нужного Аватара Синтеза или Аватарессы на вас начинает фиксироваться.
И вот как раз этот принцип срабатывает. И вы уже, являясь частью, проникаясь Огнём и Синтезом, в разговоре будете выражать Владыку. А не то, что вы думаете по этому поводу.
Из зала: – С каждой парой так можно, да?
Да, нужно!
И у вас не будет возникать страха, что вы не сможете кому-то что-то ответить, кому-то что-то сказать.
Вы потом будете удивляться: «А что ж я такое сказала? Это я сказала?» То есть, для вас эти мысли были не характерны, или слова, или такое – даже осмысление – этого вопроса.
И как раз это тоже ваша, как сказать: как вариант Аватарской жизни. Жизни Аватара. Когда вы, применяя Синтез в жизни, вот этот Синтез, который вам вот в данный момент, в конкретную минуту направили какие-то Аватары Синтеза, какая-то пара там или Отец. И вы в этот момент помогли кому-то, подсказали что-то.
Увидели? Вот, обсуждаете какой-то вопрос, мало ли – у вас человек совета спросил. Вы, иногда, может быть, и не знаете ответ, может – не профессиональны.
Но, в этот момент, если вы синтезируетесь, и на вас идёт поток Синтеза: вы им проникаетесь глубоко, у вас Части начинают этот Синтез магнитить. У вас начинается более глубокое проникновение, вы внешне начинаете разворачивать словом расшифровку Синтеза, которая у вас складывается синтезом всех ваших Частей.
Это вот – применять Синтез. Это могут быть и занятия. И в естестве жизни – это вот, обязательно: кому-то, в каком-то вопросе оказать какую-то поддержку, что-то сказать, совет какой-то. Ну, когда просят, когда… – понятно, да?
Вот другой, новый взгляд. Это тоже Аватарская жизнь, вы новое что-то привнесли. Для человека это будет новое, оно и для вас может быть вообще новым. Потому что это вы взяли из Синтеза Отца, это вы расшифровали из Синтеза Отца.
Из зала: – А что, если я так всю жизнь живу?
Ну, только не из Синтеза Отца. Понятно, что там, может – на интуитивном уровне.
Из зала: – Всё время раздаю, раздаю… помогаю… Когда просят.
Ну, «раздаю». Вопрос не раздачи. Здесь вопрос не раздачи.
А когда вы именно вот из Синтеза эти тезы: что – там? 
Парадигма Синтеза это же – что? Знания. Знания чем записываются?
Из зала: – Станцами.
Станца – Огненные письмена – в «Двух жизнях» – на стенках. В зале Отца.
И вот мы столпно отстраиваемся сейчас. Выстроились.
Увидьте, как внутренне ваши Части сейчас: как солдат выстраивают по стойке «смирно».
Вот Части сейчас чётко иерархизированы. Они Магнитным Огнём между собою тоже в Столпе. Ну, скажем так вот, начинают друг с другом сопрягаться, синтезироваться, складываться, воспринимать друг друга.
Потому что Части могут, в зависимости от того, какие у нас накопления, одна другой говорить: «Я тебя не вижу в упор».
А Магнитным Огнём и Столпом всё чётко, иерархично отстроено, деваться им некуда.
Но они строятся Огнём, насыщены внутри Духом, а внутри у нас с вами, внутри тела, что мы сейчас стяжали? Мы насыщаемся Синтезом. Ну, то есть, Нить Синтеза, внутренняя основа такая. Дальше, у нас с вами Часть сама по себе оформлена Огнём, у Части внутри есть Ядро Огня, и внутри Части ещё есть Дух. И нам с вами нужно 256 Огней 256-ти Иерархов в Ядро каждой Части.
Поэтому, вот в этой отстроенности столпной всеми нашими Частями, вот они сейчас выровнялись друг по отношению друг к другу, потому что выравниваемся мы Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. У нас ещё развёртка идёт 15-го Синтеза, внутренне концентрируемся на 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся в Столпе Частей Метагалактической Волей. Мы её вчера стяжали. Развёртываемся ею столпно.
Возжигаемся Формой Ипостаси 15-го Синтеза.
И вот теперь, ещё раз акцент на то, что мы часть Аватара Синтеза Кут Хуми Столпом, то есть, наш Столп синтезирован со Столпом Кут Хуми.
Мы возжигаемся сейчас Столпом Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И вот во внутренний объём развёрнутого Синтеза, в синтезе с Кут Хуми Фаинь, вот сейчас проникнитесь тем, что мы – часть Кут Хуми Фаинь физически.
И вот в этой насыщенности, в этом проживании, что мы часть Кут Хуми Фаинь, мы физическое их продолжение, мы легко переходим Столпом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И развернулись в зале, встали Столпом. Вот мы перешли по Столпу. Развернулись Ипостасью 15-го Синтеза в Форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально перенесли туда свою физичность. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим закрепить, зафиксировать, сконцентрировать, с возможностью дальнейшей расшифровки, обучение 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на возможность стяжания 256-ти Огней 256-ти Иерархов в Ядра Огней 4096-ти Частей каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в Форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, возжигаясь 4096-ю Частями, стяжаем 256 Огней 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро каждой Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Развёртываемся Столпом Частей 4096-ти.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.


Файл 3, время 02:12:42 - 03:01:00
Практика-Тренинг 4
Расширение масштаба Взгляда в развитии Должностной Компетенции на физике.
Стяжание Стратегии развития деятельности Подразделения и личной Стратегии ракурсом должности Служения восьмью видами жизни на год

Мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Ар Белла. Просим. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Ар Белла и просим постепенно переключить ваш взгляд на Взгляд Подразделения. Когда вы, а вот он переключится, когда вы переключаетесь на взгляд, что вы часть команды Ар Белла, всё. Вот вы - часть общей команды этих Аватаров Синтеза. А не просто, что я здесь Аватар и у меня есть организация и всё, я бегаю здесь по физике и думаю, как бы мне организовать свою деятельность: провести Совет и всё. Нет. Сейчас расширьте масштаб вашего Взгляда восприятия на то, что вы часть большой, огромной команды Аватаров Синтеза Ар Белла и тогда у вас будет складываться Взгляд Подразделения.
И мы просим переключить вас постепенно на Взгляд Подразделением, ракурсом команды Аватаров Синтеза Ар Белла, и в расширении вашей стратегии и фиксации вашей стратегии Подразделения и каждого, как Аватара организации. Теперь возьмите Взгляд, что вы Часть огромной команды ИВДИВО, где Ар Белла являются Частью со всей своей командой - Частью огромной команды ИВДИВО, где есть физически три тысячи с лишним Служащих и порядка несколько миллионов Служащих ИВДИВО. Здесь действует один Закон: «Один за всех, все за одного»; «Первый среди Равных». И вы знаете, что у каждого из нас один единственный в ИВДИВО Огонь. И то, что разработаете вы, не разработает никто другой. Даже по вашему горизонту, из всех 111-ти Подразделений. Увидели? Название Огня одно и то же. Но чем он насыщен у каждого индивидуально, с учётом подготовки каждого из вас и личных индивидуальных особенностей. И в этом ценность каждого, особенно, если он что-то делает: Деятельность, Действия, Воля. Воля что делает? Направляет, да? Направляет на деятельность. И что вы в первую очередь, организовываете свою собственную деятельность, в соответствии с той стратегией, которая у вас есть. Ну и стратегия вообще, ИВДИВО, она иногда озвучивается на разных Синтезах, которые ведёт Глава ИВДИВО. То есть, есть некие тренды, некие направления, некие тенденции, нужно их учитывать, особенно, когда идут профессиональные Синтезы или Ипостасные Синтезы. Где идёт профессионализация по каким-то конкретным организациям. Если вы посмотрите названия самих Синтезов, то вы увидите, что есть разработки и Профессиональными Синтезами и Ипостасными Синтезами и Профессионально-политическими. Поэтому, ваша включённость в эту деятельность тоже имеет большое значение. Ну и насколько вы сорганизованы как Аватары, ещё и проходить профессионализацию. То есть, вы как Служащие имеете право проходить профессионализацию. Ездить на любой профессиональный Синтез. Ну, правда, сейчас они завершаться. Со следующего года будут Профессионально-политические. То есть, там, через год. То есть у вас, как у Подразделения, должна быть стратегия развития Подразделения Синтезом. Или, как называется Огонь Аватаров Синтеза Ар Белла? Ещё раз. Синтез Зерцатической Метагалактики Совершенства Изначально Вышестоящего Отца. Значит, вы для всего ИВДИВО - вы концентрируете этот Синтез. Чтобы у всего ИВДИВО были, Совершенство росло как качество. Значит, ваша Стратегия должна включать в себя все варианты, все тематики. Когда вы начнёте искать материалы, как нарабатываются Совершенства, и что это такое: Совершенства Человека, Совершенства Посвящённого, то есть по 8-ми видам Жизней. Сложили? Сейчас идём стяжать.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируем. Заполняемся этим Синтезом до самых стоп.
Раскрываемся четвертым Хум в голове, третьим Хум в центре груди, в активации Воли внутренне. Внутреннее волевое действие выхода к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, где наши Части четко соорганизованы Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Формой Ипостаси 15-го Синтеза. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь. Четкой соорганизацией, как Служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, являющиеся большой командой. Частью большой команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца:
командой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;
командой Аватаров Синтеза Ар Белла;
и где вы команда Подразделения ИВДИВО Смоленск, являетесь Советом Изначально Вышестоящего Отца.
Где мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. В этой Ипостасности проживите, что вы Часть команды Изначально Вышестоящего Отца. Где вместе с нами в Зале и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватары Синтеза Ар Белла являются тоже Частью команды Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, глубже возжигаемся формой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратегию развития деятельности Подразделения ИВДИВО Смоленск на 2019-2020-ый год. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 24 Стратегии по количеству организаций в Подразделении. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личную Стратегию каждому из нас ракурсом должности Служения восьмью видами жизни (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтеза 32768-ми Совершенств в 32768-рицу каждого из нас, прося развернуть всё это в «Я Есмь» каждого из нас (пауза). Возжигаемся 32768-ю Совершенствами в «Я Есмь» каждого из нас. Развёртываемся ими синтез физически собою (пауза).
Мы с вами возжигаемся ИВДИВО каждого, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия разработки, сложения и реализации Стратегии развития и деятельности Подразделения ИВДИВО Смоленск на 2019-2020 синтез-год с Условиями сложения, разработки и деятельности каждого из нас как команды Подразделения в реализации должностной компетенции ракурсом развития организации каждым из нас и синтезом нас.
И вот смотрите, как Отец фиксирует Условия, где они фиксируются, куда входят. Концентрируем взгляд на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Впитываем эти Условия телом (пауза). Впитали Условия телом, телесно.
Эманируем в сферу ИВДИВО каждого. И от сферы и оболочек идёт ответ. Впитываем его. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся. Попробуйте прожить Условия реализации внутри вас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, явленного, развёрнутого. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически собою, всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.


Файл 4, время 00:57:55 – 01:44:42
Практика-Тренинг 5
Стяжание Книги «Аватар» у Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Тренинг с Книгой. 
Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4-х личных зданиях

Возжигаемся внутренней сопряжённостью с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ну, у нас практика-тренинг весь Синтез, поэтому…Вот, внутренне вы должны сейчас на столько со настроиться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, что вы сопряжены, сопереживаете им  внутренне, физически, никуда не выходим.
Возжигаемся Я Есмь каждого из нас. Проникаемся Я Есмь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию, деятельность Аватаром такой-то Организации, -  там можете проговорить свою должность  и Явление Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией Метагалактики Фа. Переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славии, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме. 
Приветствуем Аватаров Синтеза Иосифа Славию. И, синтезируясь с Хум Аватаров синтеза Иосифа Славии, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии, реализации деятельности Аватаром служения. Прося Аватаров Синтеза Иосифа Славию взять нас на обучение и подготовку перспективами роста и развития Аватарскости каждого из нас в умении, наработке навыков, опыта, принятия правильных решений, Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Организации, в наработке правильного опыта, действий, как внутреннего, так и внешнего, в равновесном балансе.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, проникаемся Аватаром Синтеза в каждом из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, просим обучить правильному служению в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И от Аватаров Синтеза Иосифа Славии нам подарок. Мы с вами стяжаем у Аватаров Синтеза Книгу, на которой написано «Аватар». Всё что, все материалы, которые есть об Аватаре. Ну, вот, Книга зависает пред нами. Она большая, не тоненькая, в твёрдом таком переплёте, больше она коричневого оттенка наверно. По размеру, где-то с лист А4. Берём Книгу в руки, возжигаемся Огнём Книги, впитываем его. Ну, и тут же маленький тренинг от Аватаров Синтеза Иосифа Славии.
Проникаясь Огнём Книги, пред нами проявляются небольшие пюпитры. Кладём Книгу на пюпитр перед собой и просим Книгу открыться на нужной странице. То есть она сама открывается по запросу. Концентрируем взгляд на Книгу. Кто может читать, кто не может, просим показать голограммы картинкой. Но постарайтесь прочитать ну, хотя бы несколько слов, что там написано. 
Книга будет ваша личная. Она будет храниться в вашей библиотеке в вашем кабинете в одном из зданий. Ну, желательно в самом высоком частном служебном. Эта Книга не Инструмент, как Книга вашей должности, а Книга о Аватаре, то есть Я Есмь Аватар. Кто такой Аватар. И материалы Школы, которая проходила, они внутрь уже включены туда в эту Книгу. 
Книга индивидуализирована. В ней собраны все материалы на тему Аватар, естественно с учётом тематик этого 15-го Синтеза, кроме Книги Синтеза, которую мы будем стяжать в конце в итоговой практике. Эту Книгу тоже можете периодически, нужно даже периодически выходить читать, учиться расшифровывать. 
Книга закрывается. Берём Книгу в руки. Благодарим Аватаров Синтеза Иосифа Славию за подарок.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал вместе с Книгой, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия роста Аватарскости и обучения каждого из нас возможностями реализации и достижениями Аватаром каждым из нас и синтезом нас.
Вновь синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в своё личное здание там, где у нас Синтезное мировое тело, на 16384-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в кабинете. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, где Книга со настраивается со зданием. Здание ведь у нас Куб Творения.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоя в здании, просим обучения действию в здании в Кубе Творения в развитии Автарскости в каждом из нас.
Сколько у вас там этажей? 
   (из зала)-17-ть
И, вот, эти этажи, как Куб Творения, было б ещё чётко сонастроено на то, чтобы у вас шло творение вас, как Аватаров. Но как это? То есть нужно позаниматься с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Порасшифровывать, что нужно сделать там в зданиях. В здании на этажах. Там развёрнуто на этажах тренинги различные и, вот, на что вы будете там тренироваться в развитии Автарскости каждого из нас. Здание же это тоже Инструмент, правильно?
Возжигаемся Столпом здания. И возжигаемся Синтезным мировым телом в здании. И возжигаемся Столпом здания вплоть с 17-го до первого этажа. И по Столпу опускаемся на первый этаж. Прямо по Столпу в центре здания сквозь все этажи. Встали, зафиксировались на первом этаже.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез. Развёртываем его по Столпу. Периодически надо проверять: Столп там вообще есть? Это вы так думаете, что он там всё время есть. 
  (из зала): По пятницам.
По пятницам? Столп в вашем здании личном? Вообще-то он там должен быть всегда, а не по пятницам.
(из зала): Нет. Ну, мы ж практики…
Это практики подразделения. А это ваше личное сейчас здание, где живёт ваше Синтезное мировое тело. И вы должны проверять: там вообще Столп  то есть сквозь 17 этажей?
И Отец насыщает сейчас Столпом здание, разворачивая свой Синтез сквозь все этажи.
Возжигаемся Метагалактическим мировым телом. Переходим в здание на 12288-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся на 17-ом этаже.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, своё личное здание 17-ти этажное Столпом Изначально Вышестоящего Отца. И Столп вниз сквозь 17-ть этажей. Возожглись.
Возжигаемся Тонким Метагалактическим мировым телом. И переходим на своё третье здание в Метагалактике на 8192-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся на 17-ом этаже Тонким мировым телом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим заполнить им, этим Синтезом Столп здания. Возжигаемся этим Столпом и чётко оттуда фиксацию Столпа просим у Изначально Вышестоящего Отца на ваше место проживания. На ваше физическое здание, где вы живёте, квартира, комнату. Если имущество есть побольше, надо побольше. Потому, что здание огромное. У вас один этаж – километр.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь чёткую координацию, взаимокоординацию всех зданий Метагалактики Фа с физическим зданием.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца координации, взаимокоординации всех зданий столпно присутствием Изначально Вышестоящего Отца, Столпом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся синтез физически. 
Выходим из тренинга. Аминь.


Файл 4, время 02:00:54 – 02:14:52
Практика 6
Стяжание 15-ой Части «Многомерная Многоклеточная Часть Синтез-образ Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем Синтезом 15-го Синтеза в синтезе объёмом 15-ти Синтезов пройденных каждым из нас. Возжигаясь Ядрами первых 14-ти Синтезов, возжигаемся Нитью Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме. Возжигаемся прямым 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-ой Части Изначально Вышестоящего Отца «Синтез-образ Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15-ю Часть «Многомерная Многоклеточная Часть Синтез-образ Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Стяжаем Ядро Части. Стяжаем минимально 4096 Систем Синтез-образа «Духотворённость Я Есмь Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое количество Аппаратов минимально 4096 «Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимое количество Частностей минимально 4096 «Я Есмь Могущество Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем субъядерность Части Синтез-образ, необходимое количество оболочек, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричность Части Синтез-образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся Синтез-образом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Синтез-образом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся 15-ой Частью в синтезе всех 15-х Частей и в синтезе 4096-рицы Частей столпно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Файл 4, время 02:15:03 – 02:39:40
Практика 7
Итоговая практика. Генезис 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся объёмом Синтеза 15-ти Синтезов в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся 32768-рицей в каждом из нас. Возжигаемся 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем объёмом 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сложенного, явленного каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцам, мы стяжаем 32768-шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез стяжаемой Высокой Цельности и стяжаемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-рицы Человека 8-ми видов Жизни и в синтезе с 16384-рицей 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара служения, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций соответствующей Высокой Цельности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Синтеза. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Синтеза Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы стяжаем цельное Ядро 15-го Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 15-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельное Ядро 15-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем, возжигаемся Синтезом Книги 15-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в ваше самое высокое здание, кладём, в кабинет. Развёртываемся в кабинете на самом верхнем этаже, подходим к письменному столу. Кладём Книгу 15-го Синтеза на стол. Берём Книгу 14-го Синтеза, кто бы.
Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 14-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, благодарим за возможность подготовки, обучения, роста, реализаций, достижений каждого из нас 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца являемой Высокой Цельности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего-во-всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность, за допущение каждого из нас на 15-й Экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за возможность реализации, подготовки, достижений каждого из нас 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал-библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия подготовки ночной и дневной обучения каждого из нас 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Благодарим также Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность роста, развития, реализации каждого из нас 15-ым Синтезом, за допущение каждого из нас на 15-й Синтез и подготовку к нему.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, явленным, развёрнутым, наработанным каждым из нас.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 16223 ВЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 16223 ВЦ 16318 ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 16318 ВЦР 16223 ВЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 16317 ВЦР 16223 ВЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 16223 ВЦ 16315 ВЦР Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Ольга Турбинская, Аватар МГ Цивилизации ИВО 16223 ВЦ 16312 ВЦР Смоленск, ИВАС Владомир Стефана
Мария Шестовская, Аватар Космической Культуры ИВО 16223 ВЦ 16310 ВЦР Смоленск, ИВАС Савелия Баяны
Зинаида Ковалева, Аватар МГ Агентства Информации ИВО 16223 ВЦ 16307 ВЦР Смоленск, ИВАС Александра Тамилла

23
          

