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Синтез Синтезного Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Реализацией ИВО


Практика 2

Стяжание Человеческого явления Метагалактики Человеками Планеты Земля. Вхождение в 16-ое явление Материи Метагалактики.
Время: 03:55-04:09

Мы возжигаемся Огнём пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Человечности, стяжённым в первой практике. Дальше настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров   по Огню в наших Хум в 16320 Вышестоящую Реальность.
 Становимся пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза, прямой Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез.
 Попробуйте через Хум заполниться Огнём и Синтезом пятого Синтеза Отца. Это не только Огонь Человечности, там много разных Огней, но ракурсом пятого вида Синтеза Отца.
 Когда в нас входит Синтез Отца, идёт преображение. Мы не понимаем, ещё нечего расшифровывать, мы не понимаем, что нам Отец даёт. Но по мере действия этим Огнём и Синтезом, будет этот образ проявляться.
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза. Помните, что форма там в зале смотрится как одежда, только такая. Одежда Служащего, там дресскод. Причём не одинаковая там форма, а у всех очень разная. Почему? Потому что у нас   разные Огни. Форма рождается на границе нашего внутреннего мира и внешнего, и оформляется в виде одежды. Только для дам это юбки или платья, вот какие вы сами смотрите. У всех неповторимый вариант, вот. А у мужчин реже костюм, это чисто при   официальной может быть по должности. А вот здесь, пока мы учимся ходить, поэтому у мужчин рубахи и брюки, свободная обувь, лёгкая, удобная на ногах. На голове нет головных уборов, обратите на это внимание. Тюбетейки, чалмы, кепки, шляпы   -  это символ закрытости от Отца, потому что Отец может сквозь макушку чакрально входить. А головные уборы в том теле закрывают связь с Отцом. На физике можно как угодно, по погодным условиям, по традициям. А вот там в зале голова должна быть свободная для принятия Отца.
 Поэтому Мать Планеты уже покрывало давно сбросила. Её печалька по Человечеству ушла. Человечество пошло развиваться дальше. Она была под покрывалом, когда был век Кали Юги. Чтобы не видеть тех оргий, которые некоторые люди устраивали. Есть. Связывайте смыслы.
 Дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси и становясь в Служебной форме перед Аватарами, мы просим каждому из нас условия переключения каждого из нас на 16-ть Материи Человека в Метагалактике.
 И стяжаем и возжигаемся Кут Хуми и Фаинь, чтобы эти условия получилось стяжать у Отца. То есть Кут Хуми и Фаинь запомните, всегда пред выходом в зал к Отцу помогают сорганизоваться, перестроиться, подготовиться к очень высокому Огню, который мы можем стяжать у Отца, чтобы это получилось. Сразу выйдя к Отцу, у нас получится только по нашим возможностям, почти никак, если говорить по-настоящему.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь, проживите их поддержку, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Его Огонь везде есть. Заполняясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, и просим ввести нас в Человеческое явление Метагалактики Человеками Планеты Земля. Введя нас в 16-ый   тип материи Метагалактики встраивая в неё, и перестраивая нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 16 таких ядрышек Синтеза сразу к нам пакетом стремятся и входят. Заполняемся, возжигаемся. 
И теперь поочерёдно стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики: 
Огонь Огня материи Метагалактики,   возжигаемся.
Стяжаем Огонь Духа материи Метагалактической, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Света материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Огонь Энергии материи Метагалактической, другая энергия чем Планетарная.
Стяжаем Огонь Субъядерности Человека Метагалактики в Метагалактике, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Формы Метагалактической в материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Содержания в материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Поля   материи Метагалактики, возжигаемся.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Огонь Времени   материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Пространств   материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Скорости   материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Мерности   материи Метагалактики, возжигаемся.
 И далее, синтезируясь с Отцом,    мы стяжаем Огонь Воссоединённости Начал   материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Метагалактической самоорганизации   материи Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем Огонь Эманации материи Метагалактики, 
И   Огонь Вещества материи Метагалактики.
И проникаясь 16-ым состоянием этих материй Метагалактики, мы стяжаем пакет Стандартов, Законов, Методов, Правил Жизни и Явления, а также Творения такой материй Метагалактики каждому из на и синтезу нас. А также стяжаем 16-ую перспективную перестройку на 16-ую материю в Метагалактике Синтез-телесности каждого из нас. 
И проникаясь всем стяжённым, просим Отца переключить нас на 16-ть материи, включить её Законы действия в нас.
 Это в том числе и на перспективу, даже на будущие воплощения практика. Не думайте, что мы тут посидели, послушали и так всё и прошло. В этот момент идёт творение у Отца.  
И переключаясь на эту материю, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 16384 вида материи Метагалактики. Сразу компактом Синтеза, как Стандартов этой материи стяжаем. Стяжаем 16 видов эволюционной материи Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида Мировой материи в Метагалактике, совершенно новый показатель в материи, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 64 типа Стихий, основанные Стандартами, каждому из нас, возжигаемся.
 64 Царства Жизни в Метагалактике Стандартами каждому из нас и синтезу нас на явление одного из этих Царств в данный момент, возжигаемся.
 И преображаясь всем стяжённым. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого Огонь Планетарной Самоорганизации каждому из нас и синтезу нас. Где Метагалактика управляет Планетой, где Метагалактика присутствует на Планете типами материй. Где Планета Земля один из объектов Метагалактический и живёт   по Метагалактическим теперь стандартам. Углубляем постепенно эту материю и нарабатываем. 
Мы живём на Планете Земля. Земляне. У нас особая сфера условий, не такая, как у других Планет Метагалактики. И есть общий Законы, Стандарты всей Метагалактики для всех Планет. Вот мы общие стяжали, а теперь мы стяжаем особенности нашей Планеты Земля. Стяжаем Огонь Планетарный, Дух Планетарный, Свет Планетарный, Энергию Планетарную. Проникайтесь этими четырьмя субстанциями от Отца. 
И стяжаем у Отца объём параметров Планеты Земля, условий для Жизни Метагалактической Планетой Земля или для Жизни Метагалактикой на Планете Земля. Вот так. Ибо эта Планета становится новым форматом. В завершении любых глобусов, в завершении всех семи Планов, в завершении подчинённости Солнечной системе. 
Мы Планета вышли выше иерархически, по типу формы жизни на Планете Земля.   И синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Планетарной Самоорганизации в Метагалактике. Часть Условия Метагалактики организуют нашу Планету, это специфический ракурс. И в этих условиях мы будем учиться сейчас Жить. Как и все люди.
 И проникаясь Огнём Планетарной Самоорганизации, мы эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. А это и типы материи, всё что мы стяжали Метагалактическое, теперь на Планете Земля. Эманируем этот Огонь в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО каждого из нас.
 И продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Творение нас, за введение в Жизнь Метагалактическую Планеты Земля. Благодарим за Практику Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, и выходим из практики. Аминь.
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