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  Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей Человека-Творца Физичности ИО
               ИВДИВО 96 ВЦ, Яловены 15-16.09.18, Владыка Синтеза Л. Барышева

1 день 1 часть
3:46:53-4:01:22

               Практика 1. Стяжание обновления Монады, Ядра Жизни, Явления 
                                      Жизни каждому из нас и синтезу нас. 
                                      Стяжание Эталонного Человека Метагалактики Фа. 
                                      Стяжание Огня и Синтеза Новой Жизни, 
                                      Рождения Свыше и Нового Рождения в ИВДИВО.                                                 
                                      .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 Мы возжигаемся Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот среда Синтеза сейчас уже есть. Это, сразу скажу, сутевая среда и синтезная среда. Вот проживайте и запоминайте. Возжигаемся Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики в Зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас условиями явления Метагалактики Фа с перспективами освоения их для  Жизни, для развития каждого из нас и синтеза  нас, в том числе  Человеком Планеты Земля и живущим на Планете Земля. Стяжаем также у Кут Хуми и Фаинь Условия Рождения Свыше и Нового Рождения, проникаясь этими Условиями. 
            Проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в 16384 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь в Зале Изначально Вышестояще Реальностно явленно пред Отцом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Отца сотворить нас на явление Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас встройкой, освоением и даже Творением Метагалактики Фа в перспективе. 
    	Стяжаем у Отца Условия Нового Рождения и Рождения Свыше каждому из нас и синтезу нас с обновлением Монады. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас 16384 Огня и Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в синтезе все в одной 16384-ой, возжигаемся как типом материи Высокой Цельной Реальности. Стяжаем у Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей одной 16384-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем у Отца 16384 Огня и Синтеза Реальности каждой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики каждой Реальностью. Мы стяжаем 16384 Присутственных Огня и Синтеза и в каждом присутствии мы стяжаем 16384 Плановых Огня и Синтеза. Планы - больше для внешней реализации. 
И проникаясь всем объёмом Огня и Синтеза, мы просим у Отца Новое Рождение каждому из нас Метагалактикой Фа в её стандартном состоянии в ИВДИВО. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Нового Рождения Метагалактиой Фа. Есть. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условие и обновление Монады каждому из нас, прося Отца завершить все прежние пятирасовые Иерархические отношения с материей, все прежние пятирасовые выражения Монады в нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом. Это 57 Часть на сегодня, если по 256 брать. Становимся.  Монада представляет из себя Сферу. На дне сферы, в основании,Зерцало. Босыми ногами того Тела нужно стать на Зерцало. В обуви не становимся, иначе будет плохое восприятие Монады. Ноги там работают не так, как на Физике, это в общем так, важный элемент Тела Человеческого. Дальше, стяжаем обновление Монады и стяжаем 4096 Пламён Монады. Огни стандартны, вот по названиям как есть в Иерархии, во Втором Распоряжении. Возжигаемся 4096-ью Пламёнами Монады. Каждое Пламя сферически нас, стоящих на Зерцале, охватывает. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Сфер Монады. Это сферы, где создаются Условия для развития Первой 64-рицы Частей и всех остальных, потом. В каждой Сфере своя Часть формируется, собирается, складывается по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И Пламёнами это всё управляется. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Образ стяжается строго индивидуально. Образы не повторяются. Каждый свои Образом Изначально Вышестоящего Отца возжигается, углубляя Синтез с Отцом. Мы стяжаем Подобие Отцу вместе с Образом, возжигаемся им. Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Образа и Подобия каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.  И стяжаем Эталонного Человека Метагалактики, живущего Планетой Земля. То есть, кроме Образа и Подобия собственно сам Человек ценится. Есть такое. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием, становимся на Зерцало Эталонным Человеком. То есть, это тем Телом, которое сейчас заполняется Огнём и Синтезом Отца. И начинаем направлять в Зерцало Огонь Образа и Подобия. И стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Ядер Огня Пламён. 4096 Пламён каждого соответствующего Ядра Огня разворачивается.  Стяжаем у Отца для каждого Пламени 4096 Ядер Огня явления Образа и Подобия Отца собою, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack] И в основании стоп, там, где подъём, получается, как бы, возможность встать на бугорок. Становимся на Ядро Жизни, оно Огненное там, но материализированное. Это всё-таки Огненно материализованный Образ Жизни. Оно располагается по центру Зерцала, наполовину по Экватору.  Это Ядро как шарик погружено в Зерцало и на половину над ней.   Вот стопами нужно охватить этот шарик. Это правильное стояние, вместо позы Будды, сейчас на Зерцале. Вы должны стоять, это значит показываете активную позицию по сравнению с сидящим Человеком. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Ядра Жизни каждому из нас, как растущему Человеку Метагалактики, живущему на Планете Земля. И заполняясь в том, что стяжаем Огонь Новой Жизни в ХУМ. А потом разворачиваем по всему Телу этот Огонь и сквозь ноги этот Огонь накапливается в шарик, а потом из шарика начинает эманировать по Зерцалу и Ядрам Огня, заполняясь. И так всё взаимосвязано. Попробуйте это исполнить. Можете попросить сейчас у Отца, чего вы хотите достигнуть в своей Жизни? Это сейчас очень удобный момент, просите. Вот. 
И вспыхиваем Синтезом Образа и Подобия, а также Огня Жизни и Эталоном Человека Метагалактики в нас.  Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас и преображаемся, рождаясь обновлённым Человеком каждым из нас в Отце, рождаясь. Попробуйте до глубины своего Я преобразиться «Я Есмь другой Человек». Не тот, кто пришёл сегодня на этот Синтез или вообще на первый Синтез. А уже другой, растущий Метагалактикой Человек. Вот такую Позицию нужно не терять, ибо она объективна пред Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом стяжаем обновление Монады, Жизни, Ядра Жизни в Монаде. А также самого Явления Жизни с участием Пламён Сфер Монады каждому из нас и Синтезу нас.  С Рождением Новой Метагалактикой Фа.
 И вот этот весь новый Огонь и Синтез, который мы смогли собою вместить сейчас. А у нас ёмкость в этом очень большая для Огня. Мы эманируем Огонь и Синтез Новой Жизни, Рождения Свыше, Нового Рождения в ИВДИВО. Эти эманации дают нам поддержку Домом, потому что Дом Отвечает на наши эманации. И в продолжении Планов Отца, соорганизуют для нас уже внешние Условия Огнём и Синтезом. Так Дом работает, так и Метагалактика работает. Далее, мы эманируем Огонь и Синтез Нового Рождения, Рождения Свыше и Жизни в ИВДИВО Яловены или если кто служит в Кишинёве, в ИВДИВО Кишинёв. Но Синтез ведётся в Яловенах. Эманируем Огонь и Си данной практики в ИВДИВО каждого, то есть, это личные Дома каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из Практики.

                                                                                    
Набор: Аватар Мг ЦЦ 96 ВЦ 16313 ВЦР, Яловены ИВАС Юсефа Оны, Служащий Алла Андрющенко
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ 16320 ВЦР, Яловены ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека
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