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  Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей Человека-Творца Физичности ИО
            ИВДИВО 96 ВЦ, Яловены 15-16.09.18, Владыка Синтеза Л. Барышева


                                                 Практика 6.  Итоговая

 2 день 4 часть
 1:44.03-1:50:00

Итак, мы возжигаемся всем Шестым Синтезом. Возжигаемся Формой Ипостаси Шестого Синтеза. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в 16320-ую Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа в Зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Итоговой Практики и Книги Шестого Синтеза. 
И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его Зал в 16384-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в целом. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Шестого Синтеза:
Стяжаем 16326 64-лиона единиц Огня, 16326 64-лиона Единиц Синтеза Шестого Синтеза ИВО 16384-рично, возжигаемся. Стяжаем Синтез Шестой Печатью Отца во весь стяжённый объём Огня и Синтеза каждому из нас, вот. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Синтеза 64 Части Шестого Синтеза, возжигаемся.       Стяжаем 64 Посвящения Базовые с Правами Созидания, ракурсом Шестого Синтеза. Стяжаем 64 Базовые Статусы с Началами Творения, ракурсом Шестого Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Базовые Творения Творящего Синтеза по 64 Синтезностей, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизаций, одну Должностную Компетенцию Ипостаси Шестого Синтеза или по Служению, ракурсом Шестого Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у ИВО 64 Инструмента Ипостаси Шестого Синтеза, возжигаемся. 64 Начала Служащего, Ракурсом Шестого Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 96 Научных Начал ракурсом Шестого Синтеза возжигаемся. Стяжаем 16384 вида Генов Человека ракурсом Шестого Синтеза, возжигаемся.
И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги Шестого Синтеза. Переходим в Экополис в Зал Книг Шестого Синтеза в корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми. Становимся в библиотечном Зале пред Кут Хуми. Вокруг только Книги Шестого Синтеза. Стяжаем на Огонь Книги Шестого Синтеза Книгу Шестого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, настраиваемся на Книгу. Адаптируется к нам Книга, берём её в руки, впитываем её эманации. И протягиваем руку вправо, кладём её на стол в личный кабинет на 9-ом этаже в Здании Тонкого Мирового Тела 8192 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Выходим и переключаемся на Библиотеку Владыки Кут Хуми и не сдаются с настоящего времени Книги Синтеза. Они остаются все у нас навсегда. Есть такое.
Дальше проникаясь Владыкой Кут Хуми и Фаинь, Владыками и Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь всей полнотой Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Шестого Синтеза. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами, возжигаемся. Стяжаем выявление 4096 Частей Человека, ракурсом Шестого Синтеза, такого же количества Систем, Аппаратов и Частностей и всего 16384-рицы Человека Шестым Синтезом, возжигаемся этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы мощно и цельно эманируем Шестой Синтез в ИВДИВО 96 Высокой Цельности, Яловены, в другие Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Шестой Синтез, за допуск к нему, за Творение нас Шестым Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим всех тех, кто с нами общался, помогал нам в явлении Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переключаясь на Физику физическим выражением, эманируем Огонь Шестого Синтеза на территорию Яловен вместе с Кишинёвом и за их пределы по всей Молдове. Направляя весь Огонь Шестого Синтеза человечеству в физическую среду на рост и развитие людей. Ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал в этом Синтезе.
Возвращаемся итогово в физическую Реальность. И выходим из практики.


Набор и проверка: Ипостась Людмила Лека, Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, Яловены, Молдова.
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