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                                                                                                                                          1 день 1 часть
Для новеньких мы развиваемся Метагалактикой. Это определённый стандарт материи. Она развивает каждого Человека. И Человек имеет сейчас право быть напрямую с Отцом, как со светской Личностью. Мы должны сложить какой Человек возможен для развития в Новую Эпоху.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       7 Синтез - это Дух. Наука сейчас действует больше параметрами трёх-мерности и у неё Чувственное познание Мира. Но есть и Математическое восприятие Мира. Любой Науке предшествует Философия. В ней есть Закон Отрицания Отрицания, позволяющий войти в новое. Каждый Человек должен иметь собственную Философию, тогда мы будем меньше сомневаться и ошибаться.  Почему Философия называется Синтез?
Синтез – это метод рождения Нового. Каждый Человек формирует свой взгляд. Это позволяет нам более глубоко научиться тому, что мы раньше не видели.                                   
Когда мы что-то понимаем – это явление вспышки Света внутри нас. Субстанция, которая впечатывает в себя законы называется Духом. 
Эволюцией заложено постоянное совершенствование
Человек являет Части: Душа, Разум, Сердце. У Человека раньше были функции. Части фиксируют отдельный вид материи. У Частей разные по мерности Материи со своими Стандартами и Скоростями. Душа реализуется Чувствами. Мышление – это ментальная деятельность Человека. Человечность - это силовая смысловая деятельность                                                           
Стяжать - это по праву взять у Отца новое состояние Материи и войти в своё новое качество.                                                                                                                                             Дом разворачивается для нас Сферой Творения Отца. Он разворачивается условиями Жизни для нас.                                                                                                                                
 Дух - это субстанция, которая движет материю. А Огонь - субстанция, которая Творит Материю.    Мысль новую создать – на это нужен Огонь. Любой новый Результат-это субстанция Огня.                                                                                                                               
Недавно, до 2000 года от Отца шли эманации Духа.  Время поменялось. Нас переключили на принципиально Новый Источник Жизни. От Отца идут Огонь и Синтез, а вот Дух мы должны выявить из Огня сами. Это очень серьёзно развивает Человека с Большой Буквы. 
Люди, поменявшие пол, живут меньше.  Надо найти глубинную природу женщины и мужчины. Вопрос свободы выбора.  Независимо от выбора природа устроена так, как её сотворил Отец. Тогда окружающая среда поддерживает каждого Человека в его развитии. Ты начинаешь понимать – тебе туда надо идти или не надо.                                                    
Где-то нестыковка идёт. Окружающая среда тебе сигналит - не там находишься, не то делаешь. Есть законы лечения - там очень жёсткая человеческая Этика.                                            
Практика организации деятельности - это Организация Духа в нас. Без проникновения Человека Человеком процесс лечения неэффективен. Лечение Души - это не только психология. Сердечные болезни связанны с умением сливаться и Любить. Тут совершено другой подход к человеку.                                                                                                                       
Где мы видим проявление Духа?  Рождается ребёнок - Дух входит в материю, в вещество Телесное и рождается Человечек, как самостоятельная Жизнь. И Жизнь самостоятельно пошла. Человек умирает - Дух испустил – заканчивается процесс Жизни. Рождается ребёнок – сразу видно какой по качеству пришёл Человек. У каждого ребёнка проступает характер. Вопрос - откуда? Из Духа Человека.                                                                                                                                   
Нецелесообразно рождать Человека каждый раз с нуля. Мы на 50 % воспитываемся внешней средой. Чтобы научиться управлять и Творить Внешнюю Среду. Получается, наш Дух получает опыт прошлых Жизней.                  
 Расы - это определение биологии Человека. Мы все родились в трёх мерной Реальности. С 2000 года дети рождаются многочастные. Сейчас у них 256 Частей. И если родители запрещают - способности детей, с которыми они родились, могут угасать. Человечество растущее намного способнее, чем мы с вами.  
Раньше Материя была всего семи видов - семь Планов, семь видов Духа, которые развивали Материю. Когда Человек тёпленький - это Энергия. А вот взгляд - это Свет.    Сознание отключается во время сна Человека. Душа может видеть сон - это результат жизни других наших Тонких Тел, которые Человек не воспринимает. Мы видим сон головным мозгом. Это работа Головерсума. Когда мы складываем свою мысль, мы её складываем в виде образов. Это складывает Мышление. Образ держит наше Мышление. Мы можем воспринимать Ментально. Мы ещё можем видеть Мираклево. 
Начинающие учатся видеть тем, что у них накоплено опытом предыдущих воплощений. Мы видим Отца 30 летним. Молодость - символ неугасающей Жизни. Мы родились в Условиях 5 Расы по тем Законам, которые сложены. Человек должен был стать Ментальным, должен был научиться свою мысль рождать. Это условия 5 Расы.                              
Нужно собственное Осмысление своей Жизни.                                                                                
Само качество Духа в 5 Расе было создано Отцом только для физической Жизни.  А в Метагалактике нужен Дух эфирный, астральный, ментальный, причинный. А где ж его взять? Чем больше Человек встраивается в материю, тем меньше катаклизмов на Планете. Спитак - почему? Война там была. По инерции Духа, который мы накопили, мы не всегда можем встроиться в условия, которые идут. Когда условия нас зажимают - это мы не вписываемся нашим Духом.                                                                                                              
Метагалактическая Система Энергопотенциала - что Человек заработал, то и может он иметь. Если не твоё, не удержишь. А перестраиваться придёться. Если не в этом воплощении, то в другом.                                          
У каждого из нас сложилось разное накопление Духа. Дух в 5 Расе формировался сердцем Духа. Шмаков описал 22 лепестка Духа для того, чтобы люди являли разные стили жизни. Один вид Духа – один вид Материи. Седьмой вид материи выводил на план Солнечной   системы. 
По качеству Материи Планета развивала Вещество + Энергия. Солнечная Система - вещество + Свет. Материя Люциды. Нам придётся это всё осваивать. Очень разные законы Материи действуют в Космосе.                                                                                                            
Мы ресурсы на Планете выработали. А дальше мы должны открыться космическим законам - это может сделать только Человечество. По законам Пригожина. Когда Планета открыта - растёт Новый Человек.                                                                                                                       
22 вида Духа - семь планетарных + шесть солнечных + шесть галактических - это Боги + 3 Плана Метагалактических. Человеку было это заложено ещё с древности -возможность войти в Метагалактику.                                                                                                                                 
Человек не мог быть создан на Планете - концентрация молибдена в Человеке такова - её на Планете просто нет. Центровка Творения людей не на Земле.                                          
Математики сделали вывод – Высший Управитель Есть.
Метагалактика смотрит на нас как на Землян. На Планете было много Цивилизаций людей. У некоторых есть воспоминания. Человек с нуля сложить ничего не может. Если он фантазирует или помнит - этому взяться с нуля неоткуда.                                                                     
Нужна Цивилизованность и Человечность для развития. А в нас действуют разные виды Духа. Планета вошла в новый Огонь, а это Новое Время. Крест - это символ Путей и Огня в Материи. Иисус первый вошёл в Огонь.                                                                                       
Реально наша Планета находится в перестройке. Мы называемся 6 Метагалактической Расой. Нужен совсем другой спектр Действий. Ты чем живёшь? Какая у тебя Парадигма?                                                                                                                                                       Сейчас нужен другой Дух. Мы сейчас пойдём к Отцу и перестроим старые тенденции Духа, которые нечеловеческие, не конструктивные. 
При рождении бывает у Человека психическое заболевание - это животное состояние Духа - так Отец наказывает. И в этом милость Отца, чтобы в следующей Жизни не было ещё жёстче.                                                                                           
Дети при рождении, изначально, получают генетику Отца. Пока мы сидим на Синтезе, нас Отец Творит. У нас есть Огонь в Сердце. Мы настраиваемся на Отца Огнём, как на Источник нашей Жизни. Дойти до Отца можно только Огнём.                                                       
Нам повезло Жить В эпоху Перемен. 
Отец нас развивает, каждого индивидуально Творит. Как мы это воспринимаем? Чувствуем что-то по Телу или вдохновляемся чем-то. Заряженные Огнём, мы ищем новые типы действий и рано или поздно у нас это получается. И мы таким способом добываем новый Дух.                                                                                                                              
Мудрый Человек всегда советуется с Отцом. И у вас не три варианта ответа, а больше.                                                                                                                                     

17:28  Практика 1. Преображение Духа

18:39  Практика 2 Стяжаем Новую Волю Отца
1 день 2 часть
Само число Семь - это Седьмой План Отца Небесного. Отец Манасический – Аллах - охватывал Седьмой План, но больше выражался Атмически. Атма - это абсолютная телесность, сотворяемая в Материи. Когда мы ведём 7 Синтез – он завершает условия Седьмого Плана Планеты. Там был Дом Отца. В нём Парадигмы Развития. Его задача была взрастить сердечность, разумность, телесность в Человеке.                                                                                                                                               
Магия сейчас наказуема. Кто наказывает? Сама природа. Сейчас каждый Человек Творится как самостоятельная единица, чего раньше не было.                                                                            
Есть такой закон, что Человек в 5 Расе живёт Энергией + Вещество. Иерархия живёт   Светом + Вещество. А Третий Отдел занимался разными отделами Человеческой Жизни.                                                   Душа – накопитель всех Человеческих Качеств. Дух формирует пространство. Дух осваивало Третье Царство - Дух + Вещество. Второе Растительное Царство осваивало Свет + Вещество.  Первое Царство – Энергию + вещество. 
Дух молдавский - это накопления Духа народа, народностей. В этом разнообразии есть равенство пред Отцом. Первый Равный пред Отцом. Синтез и Огонь являет Цельность и Разнообразие. Это Конфедеративный Путь развития - люди объединяются в источнике своего развития.                                                                                                                                          
Война – это когда Дух не стыкуется с другим Духом.                                                                         
Синтез - это метод, когда рождается Новая Цельность. Синтез несёт то, чего ещё нет. А Огонь это оформляет в Материи. Человек должен это освоить.                                                    
Огонь в 5 Расе был как огонь в ядре Монады.                                                                               
Вывод из этой темы простой: для того, чтобы Человек был Управителем в Материи, он должен иметь много Огня. Люди сейчас объединяются Огнём. У Человека идёт два Пути роста: от Отца и от Материи.                                                                                                           
Освоение Дома Отца с Рождением Нового Пространства - это Человеческий тип развития. Человечество выходит только из царственности.                                                                               
Экономика не имеет сейчас идеи Развития. Она организованна по Демонскому пути развития. Все финансовые Пирамиды - это демонский тип. В Японском стиле Экономики не учитывается индивидуальность Человека. Идёт крах идеологический. А идеи развиваются Духом. Есть такой закон равновесия внешнего и внутреннего.                                                
Сейчас Человек получает Прямой Источник Жизни, и Метагалактика Творит каждого. Цельность рождается не в Духе, а Огнём. Мы растём как Единицы в Отце.                                    
Человек – это Житель Огня и Материи. 
Всю 5 Расу мы встраивались в Волю. А сейчас Человек создаёт Законы, Управляет Материей. Человек рождает в себе Метагалактику, отражая внешнюю Метагалактику. Человек имеет возможность стать как Отец и в перспективе Управителем.  Как он, Человек Метагалактики, способен синтезировать в себе разные виды материи в Цельное Существо? Эта Цельность достигается за счёт Огня. 
Столп – Мечети - Символ Столпа, который единяет разные виды материи. Сейчас этот Столп есть у Человека, который единяя разные виды материи, достигает нового результата. Столп – это Прямое Явление Отца. Отец является на иерархические виды Духа, Огня. В материи Столп позволяет прямым Огнём Отца снизу организовать материю. Это явление появилось с 2002 года –  оно позволяет синтезировать разные виды материи и рождать цельность Человека. Это прямое взаимодействие с Отцом. Мы можем столпно объединять Части Человека. Огнём рождается Новая Цельность. Человек должен быть целен, помогая друг другу. Мы можем объединять Системы, Аппараты и Частности.                                                          
 
20:59  Практика 3. Стяжание Столпа ИВО.
 
Набор: Аватар МЦЦ ИВО 96 ВЦ, 16 313 ВЦР, Андрющенко Алла
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Лека Людмила
                                                                                            Сдано Кут Хуми 14.10.18 и 20.10.18

                                                                                                                                  2 день 1и 2 часть                                                                                                                        
 	Что такое Тело? Форма. Организованная Материя для какого-то функционала. Тело 5 Расы формировалось Духом. Мы живём в Метагалактике, и каждая Реальность Творит Человеческие Части. У нас есть Планы, Присутствия, Реальности, ИВР, ВЦР. Это всё строение Метагалактики.  Люди жили Планами. Источник Части Человека - такая же Часть Отца, фиксированная на Реальности. Таким образом формируются Части и Тела этих Частей.            
У нас Жизнь в 5 Расе была не от Отца Планеты. От Отца Универсума. Он Творил Человека троично. На Земле физика и эфир были одним планом. Была война богов на небесах. План Творения Отца был нарушен. Эти нестыковки очень серьёзно влияли на нашу жизнь.  
У нас было трёх Царственное состояние явление Жизни. Исус Христос разделил Демонский Глобус от Человеческого. Вера вела Человека всю 5 Расу. У животных Веры нет. Не все люди имели человеческие признаки в виде Души и Чаши с Человечностью. Мы с вами имели трёхмерный тип Жизни, четвёрка предполагает наличие Огня в человеке. Цифра 4 - переключающая. 
Почему не во всех странах есть понятие Нации и Экономики? Нужна критическая масса населения. 100000000 позволяет сформировать Нацию. У вас мало людей поэтому надо думать и развивать этот вопрос. 
Система должна иметь время для самоорганизации. Планета в 5 Расе была закрыта, она шла своим Путём. Многие идеи и ресурсы закончились на Планете. А значит следующий шаг - открыться новому и вырасти Иерархически. Тогда процесс Жизни продолжается. Когда Гагарин вылетел в Космос - он пробил брешь в новый Космос и пошло начало смешения двух многоуровневых систем. Мы устремились в Метагалактику. Мета - это множество Галактик. Каждый вид Материи производит свой продукт. Метагалактика 16384 тип Материи. Если мы открыты для этой формы Жизни Метагалактики Фа. Фа - это форма Абсолюта. 
Если есть Огонь - у нас есть возможность сформировать Цельного Человека.  Закон простой - какая Система такой и Человек. Задача Человека вместить Тела Разных Частей на физике. И функционал Физического Тела становится очень разнообразным. 
Столп одновременно проявляет Отца. Это первая Цельность напрямую. Тело Человека приобретает новый функционал. Что должно иметь Человеческое Тело? Например, Синтезтело - это многофункциональное Тело. У него глубина Мысли, как и в Вышестоящей материи. И так по всем Частям. 
В 5 Расе Человеку была дана Любовь, Мудрость, Дух – Человек мог действовать. Воля - это действие. Можно действовать Физическим Телом, можно действовать Душой, можно быть активным ментально. У нас сейчас появляются Части, и как следствие - многовариативность.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Каждый Человек имеет право войти в Огонь. Он рождает другой Образ Жизни всему человечеству. 
Образ Отца - это Часть, которая являет Эталоны прямые от Образа Отца. В нём Новые Основы следующей эпохи.
Клетка Человека на 20% состоит из Огня - называется плазма. Огонь присущ Человеку и им надо научиться управлять. Планета – живой организм. И мы должны правильно с ней соорганизоваться. Фаэтон погиб. Цивилизации накопили некорректность. Луна - это искусственный объект, и она создана для уравновешивания Солнечной Системы.                                             
Мы вошли в Мир Огненный. Человеку позволено выразить Огонь и выразить всю полноту человечности. Мы в самом начале Эпохи. 
Человеку даётся индивидуальный Образ Отца и плюс Эталон. И Человек проживает, что правильно, что нет. В 5 Расе Человек жил вслепую. Объективность для науки несёт Образ Отца. Когда ты ориентируемся на Образ Отца, ты чувствуешь перспективу и экономишь время на всё. Функционал объективного ориентирования несёт Образ Отца. 
Слово Отца - это Часть, которая даёт ориентир выразиться, сработать и достигать результата желаемого. Душа позволяет чувствовать. 
Мышление обрабатывает базу данных, и мы напрямую через Суть, определяем материю. И свою жизнь может реализовать. Эта Часть дана нам, чтобы иметь своё мнение.
 Престол - учимся вникать и рождать Смыслы.  И у нас рождаются причины действий -  жить, действовать. Условия   всегда нацелены на развитие Человека. Когда мы точно соответствуем Плану Отца, среда не сопротивляется. 
Сутенность - это умение Человека сложить Суть. Суть имеет Синтез. И у нас Озарение - это вспыхивают Сути в нас. Сутью пишется Истина. Раньше это функция была у Будды. Дух Мудрый у них рождался. Сейчас это отдано людям.  
Столп – когда уже Дух Отца является Человеком. Функционал Столпа новый. 
8 часть - Права Созидания. Мы должны сплавлять старые матрицы и рождать новые. Это называется Аматизация. 
Часть Провидение - это Материя нашей Судьбы - 11 семинар. Какая Матрица есть у Человека в головном мозге, так всё происходит на физике. 
Есть Часть, которая реализует Человека как Христа. Это сейчас каждому Человеку свойственно в генетике. Мы с вами это получаем ядрами Синтеза. 
Вопрос в том, что мы этими Частями не умеем применяться. Человеку нужно обучение. Действуя самостоятельно, мы обучаемся. Тут Свобода Воли. Человек начинает искать варианты, понимая, что лучше не ошибаться. Это часть возможностей Человека Метагалактики. 
Мы познакомимся с явлением Меча. Воля проживается как заряд на конкретное действие. Воля - это организованный Огонь. Это запись Закона. Из Воли вырабатывается Дух, и мы начинаем Телом движение из Огня. И его распознать Разумом нельзя. Всё происходит одномоментно. Есть явление Меча. Активация   Меча - это активация Воли в нас. Это хорошее подспорье для того, чтобы сработать.  
Владыка Дзей – Мастер Боевых Искусств. Он нас обучает и тренирует владеть разными Инструментами.  У него есть Команда. Они могут нас тренировать. Это физическое движение только другим Телом. Жизнь нельзя убивать. Это наказуемо. Меч будет стоять по позвоночнику. Остриём вверх. Рукоятка в копчик. Когда мы прокручиваем его вокруг своей оси - мы активируем в себе Волю Отца. Когда мы вводим Меч в Тело другого – это мы вводим Волю Отца в него. Только это всё в другой многомерности. Это защита людей, когда не по праву, на более слабого нападают. Нападение друг на друга – это нечеловеческое выражение. 
Активируя Меч в позвоночнике, посмотрел и люди перестают пакостить. Владеть Мечом - это уметь активироваться разными видами Воли. Воля – это Законы, движущие нас. Сама Воля воспринимается с радостью и счастьем. Воля основана на деятельности в соответствии с Законами Отца. И у тебя будет больше и лучше дел получаться. В материи на всё нужны Законы.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
17:43  Практика 4. 
У нас есть много тем Синтеза, изучайте! Главная задача Синтеза - чтобы вы встроились в Огонь и Синтез. Мы должны войти в Практику Магнит и Миракль. То, на какой Синтез вы пришли, тоже имеет Значение. Это показывают ваши возможности. Вы можете прийти на все 32 Синтеза и читать все материалы 32 Синтезов. Концентрация Синтеза уходит через 2 недели. Занятия после Синтеза – это как практически мы применяемся. Самостоятельно тоже полезно изучать. Ведите занятия сами - полезно. Попробуйте сплотиться группой. Мощь явления Отца проявляется, когда команда Сплочённая. 
У нас 109 Подразделений. Они развивают прямой Огонь Отца для Человечества и для людей Молдовы. После Третьего Синтеза рекомендовано пройти Погружение - люди дышат Огнём и Синтезом Отца. 
Первые 16 Синтезов - всё свободно. Жизнь тут, как инструмент. Плотность Жизни возрастает, но это даёт ресурс для роста. Это двигатель для всего Человечества. Вы проживаете несколько Жизней одновременно. У них контекст – Учиться Жить. 
Понятие Служения - это взаимность с людьми для организации дела, когда вы делаете его с командой, а иногда и сами. Все события связанны с Общим Делом и не отсекаешь от себя Естество Жизни. Тогда Жизнь начинает быть Жизнью в двойне.                                                             
Где Человек может служить? В материи. В ИВДИВО. Если ты не развиваешься сам, ты служить не можешь. 
Посвящения – это степень Мудрости. Они дают Права Созидания Материи. Управление – это Владение Процессом. Это очень серьёзное развитие даётся нам. Бояться Ответственности - это значит уходить от развития. Ты развиваться должен, где есть ресурсы для твоего роста. Не можешь поменять работу, поменяйся сам! 
Статус - от слова какую стать Человека ты проявляешь собою? Это и внутренняя дисциплина. Когда ты страдаешь – лучше. Оставь всё и отдохни. Есть 4096 Статусов - это заложенные Отцом в Материи какие-то положения. Какие Начала Творения ты можешь сложить? Когда ты себя смотришь - тебе не видно, чего в тебе нет. Новое Начало Творения кардинально меняет твоё внутреннее Я.  Начала Творения – это первокирпичики материи, которые Отец закладывает в Человека. Тут надо знать какие Начала делают Человека Человеком. Человек – коллективное существо. Начало Дружбы. Начало Жертвования.  У нас есть 64 Статуса. 
Посвящения могут быть и у Служащего, и у Человека.  Есть человек Ивдивный - он пристраивается к Дому, он не обязательно в Синтезе. 
Статус Учитель - тот, кто способен учить Телом, кода ты передаёшь свой опыт своим Телом.  Учитель являет слиянность с Отцом. Любой Учитель учит Любви. Учитель – это тот, кто сможет собою научить и повести.  Учитель - это горизонт Любви. Статус из твоих Начал является. 
Статус Владыки - это тот, кто владеет чем-то, как Отец. Статус - это глубокий показатель дееспособности Человека. Это всё записи в Духе. Кто вас знает, куда вас по жизни поведёт. Есть возможность стяжать Начала Творения базовых 64 Статусов. Команда это ещё усиляет. Всё остальное, твоя организованность и тобой применённый Стиль Жизни. Мы часто друг друга не понимаем - у нас разные Начала. 
20:04  Практика 5. Реализация Плана Отца называется Счастье. Как вам Счастье? Получается Дело - это всегда Счастье.  
Любая Часть имеет ядро Синтеза и Огня. Потом нас этот Огонь ведёт. Человек становится устойчивым. Каждая часть имеет 4096 Сфер. Сфера имеет контакт с каждой Частью. Части должны в Цельном Человеке выразиться друг в друге. И Системы Части Душа выражаются в третьей Системе Престола. У каждой Части выражение друг друга – это Системы. 
Видов Систем у нас 16. Кода Системы двух Частей складывают среду - это для того, чтобы родились Частности. Есть 9 Распоряжение - там всё это описано.  В каждой Системе есть Аппаратики, которые рождают свой собственный продукт. 
Вот такой аспект возможности Человека мы с вами получаем. Потенциал, который вам Отец заложил – будет очень мощный. И это не предел. Всё это может быть ракурсом 16 Эволюций, ракурсом 6 Видов Материи. 
Нация – это организация людей, основанная на своей формации. со своей Экономикой и со своей технологией действий. Со своей Волей и Духом. От количества населения, зависит рождение Нации. 100 000 000 - тогда Нация есть.  
Язык проявляет генетическую Культуру Человека. Есть связь языка с генетикой. Ваш родной язык надо развивать. Он вскрывает потенциал вашей генетики. Нельзя лишать Человека его родного языка. 
Цивилизация – это вид Движения Материи.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
20:44 Практика 6. Стяжание 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей.

21:01  Практика 7. Итоговая. 

Набор: Аватар МЦЦ ИВО 96 ВЦ, 16 313 ВЦР, Андрющенко Алла
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Лека Людмила
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