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                       Практика 2. Стяжание 4096 пакетов Законов Метагалактической Воли. Стяжание Чистого Метагалактического Духа Отца. Стяжание цельности Человека Метагалактики 4096-частно Прямым Огнём Отца Метагалактического, Прямой Волей Метагалактической и Прямым Духом Метагалактическим.

	Мы возжигаемся Седьмым Синтезом ИВО – это вот Огонь, который сейчас уже просто плотненько у нас в аудитории есть. Вот это состояние у нас рождается, погружённости в тему, в Седьмой Синтез. Он есть, да? И вот дальше, мы возжигаемся, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с их Хум. И стяжая их Огонь, переходим в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров ещё глубже. В этом зале настраиваемся, внутренними Телами там настраиваемся, можете воображать, это поможет вам перестроиться и перейти на реальное, объективное видение Аватаров. 
И проникаясь их Огнём, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, стяжаем Форму Ипостаси Седьмого Синтеза – это тот, кто действует напрямую Отцом, Отцовским Огнём именно Седьмого Синтеза. Это как одежда на нас там проявляется. Вот одежда такая, в основном она классического типа. В смысле, она разных стилей бывает, но она женская и мужская. Для женщин – платья или костюм с юбками разных стилей: длинные, короткие там всё бывает. Для мужчин в основном – это или костюм, или рубаха с брюками. Хотя там есть и мужские платья, но не для этой ситуации. Это называется та Форма, в большом смысле слова, которая нам помогает этот Огонь вместить.
 	И проникаясь Формой, возжигаясь Формой Ипостаси Седьмого Синтеза, мы просим Кут Хуми и Фаинь Условия преображения каждому из нас на явление Человека Метагалактики Волей и Духом. Вникнуть способностью вникать и осваивать, являть собою Законы Метагалактичности, Метагалактики и Человека Метагалактики. И объединяясь с Кут Хуми и Фаинь, именно в одну команду, они нас окутывают Огнём, и мы переключаемся Огнём на Изначально Вышестоящего Отца, одна из Ипостасей его – Отец Метагалактики. 
Становимся в Зале ИВО Метагалактики, мы это Телами не замечаем, ни по каким пространствам не переходили, мы переключились качеством Огня – это другой тип вхождения Огнём. И становимся перед Отцом, вот здесь уже Телом, каким есть, оформляемся Формой Ипостаси Седьмого Синтеза. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него внутренне, телесно. Синтезируемся нашими Хум с Хум ИВО Метагалактики и просим, стяжаем Синтез ИВО Метагалактики. И стяжаем преображение каждого из нас на Пробуждённость Духом каждого из нас и синтеза нас к Метагалактике и к её проявлению. И ко всем Условиям Метагалактической Жизни организации Материи, в том числе Условиям Прямого Взаимодействия с Отцом Огнём и Синтезом. В том числе Условия не одной, а 16 эволюций Метагалактики. В том числе Условий не трёх, а четырёх Миров Материи Метагалактики. В том числе условия Дома и так далее – это я для новеньких перечисляю, чтоб было понятно, другие Условия Жизни, которые её развивают.
И проникаясь, насыщаясь, заполняясь вот этой субстанцией – Синтез ИВО, мы стяжаем 4096 пакетов Законов Метагалактической Воли. Мы стяжали с вами капельки Огня, тоже 4096, во внутрь нас для развития Частей. А теперь, Законы внешней Воли для соорганизации с внешней средой Метагалактики. Проникаемся, возжигаемся Огнём Воли Метагалактики ИВО Метагалактики. А этот Огонь синтезирует нас, Огонь синтезирует. Но, что он синтезирует? Законы Воли Метагалактики, то есть Законы, по которым мы будем учиться жить метагалактически. И отсюда Воля –  это не давлеющее состояние над нами, не давящее, а на самом деле нежное состояние, которое в нас складывает Отец, попробуйте это найти (пауза). Тогда Воля воспринимается нами как желаемые и необходимые для жизни Законы. Это настоящее проживание Воли Отца, это подарок от Отца, ещё так это можно понять, которая наделяет нас большим количеством Законов для нашей организации жизни.
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем у Отца Чистый Дух Отца каждому из нас, заполняясь и восполняя наш прежний Дух. Прежний мы уже не трогаем, там уже естественно, как сложится, так и перестроится. А восполняя наши Тела совершенно Новым по качеству Духом. Попробуйте это прожить, можете не проживать, как получится. Но Дух проживаем. Очень тонкое действие, тонкое чувствооощущение может быть, оно понадобится. Если его не получится, ничего страшного вообще нет.
Мы в первый раз в таком ракурсе входим в Чистый Метагалактический Дух Отца. И просим цельно заполнить этим Духом любые Части, которые у нас сейчас растут и количеством, и качеством.
Вот это ваше состояние сейчас, когда вы заполняетесь Духом, является ещё даже более высоким состоянием, чем принятие Святого Духа Человеком в 5-й расе. Потому что там Дух был смешан со Светом – Святой Дух. А здесь Чистый Дух, исходящий из прямого Метагалактического Огня Отца. И вот запоминайте эти новые состояния, когда вы проникаетесь Духом Отца. Когда Дух усваивается, он нас вдохновляет на более активный образ жизни. А вот что вы исполните этим образом жизни, решать только вам. Воля Отца дана, в том числе, а что вы из Воли Отца решите применить, это ваша Свобода Воли. Но организация Воли Духом у каждого идёт по-своему, идёт. 
И плюс Дух организует телесность. Дух заполняет Тела, чтобы Тела состоялись и даже Физическое Тело. Поэтому синтезируясь с Отцом, попросим потенциально 4096 Тел 4096-ти Частей Человека Метагалактики. Это не факт, что они будут дееспособны сразу, но стяжаем прообразно потенциальные Части Человека Метагалактики. Стяжаем у Отца Огонь для поддержания этих Частей, чтобы сложился прообраз. И Огнём идет прообраз этих Частей.
И далее, синтезируясь с Отцом, заполняем прямым Духом Отца 4096 Частей Человека Метагалактики. Для Пятой расы – сумашедствие, для Метагалактики – это естественное действие должно быть. Мы впервые обучаемся этому метагалактическому действию, это новые возможности Духа. Когда Отец сотворяет сразу, чем всего Человека – это его компетенция. А мы заполняем его Духом и получаем потенциализацию на то, чтоб Тела эти росли, ракурсом того количества Синтеза, который вы прошли. Есть.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельность Человека Метагалактики 4096-частно Прямым Огнём Отца Метагалактического, Прямой Волей Метагалактической и Прямым Духом Метагалактическим. И просим у Отца Специальный Огонь соорганизации нас с Метагалактикой, с Условием метагалактическим, с постепенным, по мере наших возможностей, Воссоединённостью, включённостью в нас Условий Метагалактического Развития и Жизни.
И возжигаясь этим Огнём соорганизации, настраиваемся на внешнюю всю Космическую Реальность под названием Метагалактика Фа, но фиксирующейся на Планете Земля. И встраиваемся в рост Человека Метагалактического. И преображаясь, мы просим Отца утвердить наше стяжание, утвердить Новые Пути жизненные каждому из нас и синтезу нас. Старых уже нет.
И стяжаем у Отца Новый План Творения каждому из нас. Поверьте, это очень большие перспективы и Планы Творения Путей. И это опять Огнём впечатываем в себя, у нас закладываются параметры из этого Плана Творения Отца и тех Путей, можно сказать, вариантов судьбы – она очень многообразна, вот это всегда части её представляют, которых там предостаточно. Тех вариантов судьбы, которые каждому из нас индивидуальнейши, не повторимым образом простраивает Отец. И похожих Путей у нас и ни у кого нет. Поэтому любой Человек не может заменить Отца и рекомендовать до конца, что-то другому Человеку. Любой Человек должен иметь свой выбор, свой путь, свою судьбу. Поэтому здесь преодолевается давление одного Человека над другим, здесь его не должно быть. Здесь просто Свобода Равенства всех людей пред Отцом. 
И мы благодарим Отца за это Творение нас и начинаем эманировть то, что мы взяли Огнём и Духом, в ИВДИВО, в Метагалактику Фа, которая в материю Дома встраивает, а также в ИВДИВО каждого из нас. Ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал.
Возвращаемся в Физическое Восприятие и выходим из практики.
 
Набор: Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 96 ВЦ,16310 ВЦР, Посвящённый Елизавета Чернолев.
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Ипостась Людмила Лека
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