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                               Практика 4. Тренинг. Стяжание Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжание Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Воли Человека Метагалактики. Стяжание Меча Воли Человека Метагалактики. Тренировка Мечом Воли с Владыкой Дзеем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, активируемся, возжигаемся, вчера стяженной Формой Ипостаси Седьмого Синтеза. И проникаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми и Фаинь, становимся в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, там Зал ИВДИВО. Настраиваемся на Кух Хуми, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия вхождения в Волю Отца для организации Духа каждого из нас, Духа Человека, которого мы вчера стяжали. Мы Волю стяжали, но мы не прониклись, что это такое. И просим у Кут Хуми Условия стяжания Меча Воли Человека Метагалактики. Эта Воля для Человека Метагалактики, как Законы быть Человеком Метагалактики.
 И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его Зал в 16384 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Становимся в Зале пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Волей Человека Метагалактики Фа. И просим Условия стяжания Меча Во́ли Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И проникаясь Отцом, разворачиваясь всей Волей, как есть пред Отцом, всем Духом, накопленным во все времена, как он есть пред Отцом, мы просим у Отца Огонь Воли Человека Метагалактики для организации и соорганизации каждого из нас Метагалактикой Фа, как внешней объективной реальностью жизни Человека, сотворяемой Отцом. 
И проникаясь Отцом, стяжаем в Хум Отца Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Воля имеет тенденцию заполнять именно Тело, Тело растёт Волей, деятельностью Воли. Попробуйте утвердить, что Огонь Воли Отца именно Тело заполняет. В отличие от Тела, есть Сердце, Разум, там другие Части, но нас интересует в первую очередь Тело. И заполняясь всем Телом, вот каждой клеточкой, когда не Разум определяет, как это идёт заполнение, а именно Тело просто принимает как есть Огонь Воли Отца, открываясь ему. Вот попробуйте, когда заполнитесь, прожить – что для вас Воля? Отследите в своём Теле, это будет показатель накоплений, насколько ваше Тело сопротивляется этой Воле или не сопротивляется. Оно, может быть, полностью закрытым от Воли Отца, и такое случается. Или Тело, может быть, с радостью её впитывать и говорит Папа дай ещё. Когда вдохновение и радость у нас вспыхивают в Теле, это показатель того, что Воля усвоилась и вы её приняли. Вот пока я говорила, наполнение Волей шло, Огнём Волей, точнее. Вот попробуйте отследить, сами для себя сделайте вывод.
Следующий шаг, а теперь попробуйте сконцентрировать Волю. Метод такой – вся Воля, которая заполняет ваше Тело, она, уплотняясь, она где-то уплотняется до уровня колен и ниже. А на это уплотнённое состояние Воли мы стяжаем следующий объем Воли или Огня Воли Отца. И следующая волна Воли впитывается и усваивается Телом. По жизни это, вот, нас будет вести к тому, что мы будем чётче ориентироваться – Воля Отца или не Воля в какой-то ситуации. Как вам поступать? Это, вот, само Тело своим проживанием будет вам об этом сигналить. Есть такое.
И уплотняя, концентрируя Волю Отца, мы стяжаем Метагалактическую Волю каждому из нас. Следующая волна Огня Воли входит – именно Воля с Законами Метагалактикой Жизни Человека. Но, у каждого она идёт разным ракурсом по нашим возможностям, строго индивидуально. И проникаясь Метагалактической Волей, мы стяжаем концентрацию Воли Человека Метагалактики. И пробуем уплотнить эту Волю вдоль позвоночника того Тела, которое стоит пред Отцом. Эффект проживания может быть даже в Физическом Теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца научить нас жить Метагалактикой, наделить нас Законами Метагалактической Жизни, Законами Человека Метагалактики с Метагалактикой Жизнью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Меч Воли. Внимание, сейчас мираклево смотрим, Мечи зависают перед каждым. Мечи стоят вертикально в воздухе, Отец сейчас проявил их, вот. Где остриё Меча направлено вертикально вверх, а рукоятка на уровне груди и на уровне вытянутой руки. Вот примерно так, посмотрите на этот Меч или проживите, ощутите. Он не широкий, он узкий, можно сказать он блестящий, но это будет не совсем то, он сияющий. Причём это сияние не световое, а огненное на самом деле. Но там, если присмотреться, разница есть. Но, в целом Восприятие Меча присутствует. Рукоятка разная у всех и по величине, и по искусству её исполнения. Там она по-разному оформлена, ну, вот, посмотрите какая она у вас. На самом деле, если тем Телом взяться за рукоятку, она такая прохладная. А Меч Воли и напоминает металл, вот само Тело Меча, но и не есть металл. Это, вот, самая настоящая Воля Отца, оформленная для нас в Меч. И этот Меч является инструментом наших Тел для Человека Метагалактики.
 Проникаясь Отцом и его Волей, активируясь в простом, естественном принятии, заполнении Волей Отца, мы берем Меч правой рукой. Внимание Меч в тех мерностях может вытягиваться, он может даже самостоятельно действовать, но правда ему нужно, как бы, дать задание мыслью, вот. Так вот, всей группой, мы все свои Мечи сводим в одну точку, вот. Так полукругом стоим пред Отцом. Вот, Мечи тех дальних, крайних стоящих, они удлиняются и все равно сводятся в одну точку. Есть такой эффект, это нормально для тех мерностей, вот.
И в точку сведения всех Мечей Отец направляет итоговую утверждающую Искру Воли Отца Человека Метагалактики. Эта искра автоматически бежит, смотрите, по этим клинкам и, что? Через руку заряжает все наши Тела. Впитываем Волю Отца на владение этим Мечом, эта Искра Воли владения Мечом. И берем Меч в правую руку окончательно, уже разводя из этой одной точки эти Мечи. Вот, посмотрите на Меч и вставьте этот Меч в позвоночник. Вот, когда мы вставляем в позвоночник и ось Меча с Волей Отца совпадает с нашей нитью Синтеза в Столпе, с нашим физическим позвоночником, идёт состояние, активируется, когда мы, складываем все свои резервы, возможности, проявляем готовность действовать чётко, собрано, точно, выверено и в соответствии с Волей Отца, вот такое состояние собранности возникает, когда мы возжигаемся Волей, это отличительный симптом проживания Огня Воли. Вплоть до того, что физически многим, хочется выпрямить спинку, есть такой эффект. Вот, молодцы. Теперь, то что я говорила, попробуйте, Меч должен стоять – остриё в основание черепа. Иногда, когда Меч активируется, остриё может выходить вверх, то есть Меч вырастает. И кончик Меча может даже над головой проявляться, но это в активном состоянии внутри тела, такое положение. (кто-то кашляет). Водички попей.
[bookmark: _GoBack] Держите, держите Огонь, ничего не произошло, вообще-то. То есть, но сейчас острие Меча не выше первого позвонка в основании черепа, там, где дырочка вхождения позвонков из черепа дальше, вот. Строго по копчику идёт, что? Рукоятка. И теперь попробуйте мыслью приказать – Меч проворачивается вокруг своей вертикальной оси. И попробуйте уловить активацию Воли, она у вас всех сейчас активируется, вот. Учитесь замечать тончайшие детали действия телесного. И вот идёт окончательная сонастройка с Отцом его Волей. И вот это нормальное положение Меча, оно у вас всё время может быть. Вы об этом и забудите, но Меч у вас будет, он стяжён и Воля Отца есть. Когда нужно, вспомните, мы сейчас, об этом потом поговорим.
И проникаясь этим Мечом, здесь же из зала Отца, в Синтезе с Кут Хуми и Фаинь, Кут Хуми нас окутывает Огнём и переставляет в зал Владыки Дзея. Это совсем другое помещение, это другое пространство, это другое проживание. Там зал и он похож очень на спортивный, там очень много снарядов и не совсем такие как у нас, он очень большой, вот. И нас встречает Владыка Дзей, внимание, настраиваемся на Владыку, принимаем его эманации, заполняемся. И глаза, и головы, и мозг заполняем этими эманации, не боимся. А теперь начинаем излучать, то что вы приняли от Дзея, но уже собою ему в ответ. Между нами простраивается Поле деятельности и вот только в таком варианте, в такой координации, можно адекватно видеть Владыку. Попробуйте настроиться на Владыку Дзея, из его эманаций выявите Образ – как он внешне выглядит? Можно вслух говорить, причём Разумом не ищите, это нужно… А? 
Из зала: - Султан. 
Совершенно верно. Восточного типа Человек. Молодцы. Вот смотрите, когда правильно настроились, всё легко, естественно получается. Увидели? Восточного типа лицо, у него форма, подходящая для восточных боевых искусств. Обычно он выходит в чёрном кимоно и чёрных шароварах. 
Из зала: - в шароварах, но не чёрных. 
Может быть, потому что, у всех у нас разные органы восприятия, разные возможности восприятия. То есть, эти отклонения от единого образа, это нормально, нормально для всех, вот, есть такое.
 На ногах очень легкие, такие вот тапочки, иногда он выходит босой, кстати. Что он сделал? Он по- восточному поприветствовал нас – вот так, две ладошки перед лицом, перед грудью сведены. Поприветствуйте его также и перестройтесь формой на тренировку, такую спортивную тренировку с Мечом. Мужчины, похожие костюмы оденьте, кстати, дамы тоже самое могут одеть. Цвет у вас может быть любой, там цвет имеет значение, но, мы пока в этом не понимаем до конца, да? Дальше, тоже это единственное, пожалуй, мероприятие, где дамы одевают вот эти шаровары, эти широкие брюки называются шаровары. И кимоно, то есть такой подпоясанный, ну не пиджачок, а такая накидочка с рукавами, вот. Можете и другую форму одеть или просто попросите Владыку Дзея помочь вам преобразиться по форме, чтобы вы соответствовали этой обстановке. Форма имеет большое значение на самом деле, вот.
Вот, проживите себя, настроенными на обучение на тренинг владения Мечом, вот. И также поприветствовав, Владыка сейчас предлагает сделать всей группе ряд первичных упражнений, которые потом могут быть гораздо более сложными, но для знакомства это очень серьезный тренинг. Берёте Меч в правую руку, достаёте его из позвоночника. Вопрос, как его взять? Ранится ли у нас Тело? Нашим Мечом, нами, принятой Воли Отца, оно никогда не ранится. Просто, легко сквозь Тело достаёте, это Тело не физическое. Есть такое.
Теперь мечи сведите также в одну точку, стоя полукругом пред Владыкой Дзеем. Владыка Дзей направляет вам опыт своей Воли, Огонь своей Воли, заряжая нас на способность вести тренинг, участвовать в этом тренинге и обучаться владению Мечом, есть такое. Теперь Меч перед собою держим и Владыка со всеми сразу начинает фехтовать, очень интересно, я не ожидала этого. Посмотрите пожалуйста, со всеми сразу начинает фехтовать. Обратите внимание на его скорость! Причём вы можете проявлять максимальную скорость, ту на что вы способны. Причём обратите внимание, пожалуйста, ваши Тела там не имеют старческого возраста и пожилого в том числе. Там у всех, у нас Тела очень молодые, у многих юные, просто подростковые – это возраст Духа. Вот.
Эти Тела могут очень быть заряженными, свободно действовать и в многомерности. Не в Физической Реальности эти Тела могут бегать по стенам, потолку, совершать кульбиты очень такие сложные там, многомерные, какие угодно, вот. Действовать на высочайшей скорости, потому что они заряжены не физическим Огнём, а Огнём более высокой мерности. Отпустите свои Тела, не навязывайте им физический образ, они там другие, не лучше, не хуже, они другие. И вот иногда, мы воображаем, что мы можем какие-то физические движения такие очень высокие, точно высокотехничные делать. А теперь, вот, примените это воображение и поверьте, что ваше Тело там это умеет делать.
 Вот. И фехтуем, то есть, это обычное фехтование с похожими приёмами владения Мечом. Но Владыка сейчас завершает эту тренировку. Попроживайте ваше состояние от той скорости, от тех движений. Владыка Дзей опять не вызывает команду служащих, обычно, в этой практике приходили его помощники. Владыка Дзей разошелся на несколько Тел, фактически тот же Дзей, но в множестве, приумножено стоит перед каждым. 
А теперь индивидуальная тренировка, когда вы должны будете повторять, всё то, что Владыка делает. Я коротко объясню, что может быть. А что будет с вами я заранее не могу знать, что Владыка предложит. Владыка может вырастать, вы должны вырастать вместе с ним, упираясь головой даже в этот зал. Владыка может уменьшаться, вы за ним повторяете. Владыка может совершать кувырки, кульбиты, сальто, что угодно, вы за ним повторяете. Он вас ведёт в этом, чтобы вы научились тому же. Фехтование бывает очень разным, помимо вот этой классики, которую мы по телевизору видим. Могут быть движения Меча, совершаемые вокруг нашего Тела, когда Меч описывает сферу, цилиндр, две плоскости под ногами горизонтальные, над головой одновременно горизонтально – это всё возможности Меча для разных случаев. 
Вот и попробуйте сейчас! Разошлись – каждый с разными Телами Владыки Дзея начинает индивидуально тренироваться. Там это уже всё идёт, пока я тут говорила. Скорости там гораздо больше и ваши Тела там действуют гораздо быстрее. Но, помните, что эти движения телесные исходят из Воли Отца для Человека Метагалактики, то есть, из Законов движения Человека Метагалактики от Отца, Смысл такой. 
Тренировка там постепенно завершается, почувствуйте, ваши Тела чуть-чуть так разгорячились, пышут, дышат частенько, вот. И проживайте это даже физикой. Если вы реально не воображали, а Телом внутренним действовали, вы проживёте в Физическом Теле эффекты того Тела, такое же. Можно только головой воображать, это совсем не телесное, это вернее, совсем не телесное действие. Вот когда вы сидите перед телевизором и смотрите красивый танец. Когда вы воображали, что вы также танцуете, вы как бы внутренне повторяли движения танцора, вот, в этот момент ваше Тело внутреннее совершало эти движение, физическое сидело. Вот примерно такое состояние должно быть. 
Всё, тренинг завершён. Теперь послушайте совет, рекомендации каждому из вас от Владыки Дзея. Что в себе нужно воспитывать на эту тему, приходить ли к нему на тренировку или нет. Воля ваша исполнять или не исполнять, но эти рекомендации даются. Вот, то что на интуиции смогли распознать, впитать. Впитайте ответ Отца, ответ Владыки как Огонь в Хум, разверните по всему Телу. Даже если сейчас не поняли, есть такой приём – со временем вы расшифруйте то, что вам Владыка сказал через разные жизненные ситуации – Огонь сработает. 
Благодарим Владыку Дзея. И, вместе с Кут Хуми, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16384-ую Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проживите, совсем другая среда в Зале. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца утвердить, полученный опыт телесной деятельности не физической, опыт овладевания Мечом Волей Человека Метагалактики. Этим закреплялась в нас Воля, применяясь, потому что там совершались движения Частями, которые не есть Физическое Тело. И стяжаем, как бы, печать Отца Синтезом, утверждающий это опыт итогово. 
И проникаясь этим Синтезом Отца, мы эманируем Огонь Воли Человека Метагалактики собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Воли в ИВДИВО Яловены, эманируем Огонь Воли Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас.
 Мы благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь, благодарим Владыку Дзея за опыт этой практики. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

                                                                                                              Сдано КХ 09.11.18
Набор: Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 96 ВЦ, 16312 ВЦР, Служащая Чумак Елена
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Ипостась Людмила Лека

