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              Практика 5. Стяжание 64 Пакетов Начал Творения Базовых 64 
                                     Статусов Метагалактических. Стяжание Прямого Духа Отца
                                     на рост Метагалактической дееспособности каждому из нас. 
                                     Стяжание Нового Пути Жизни Человека Метагалактики. 
                                     Стяжание напрямую Огня Счастья Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Формой Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим по Огню Аватаров Синтеза в Зал ИВДИВО, становимся пред ними в этой форме. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим у Кут Хуми и Фаинь Условия преображения каждому из нас и синтезу нас на Статусный Рост перспективный. 
И проникаясь. возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Статусы будут ракурсом Метагалактики стяжаться, пока нельзя дальше, выше. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы переходим в 16384 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Отца. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас в явление Статусов Метагалактических, с дальнейшим ростом их, мерой компетенции нас. И просим Творения 64 Базовых Статусов Синтезом Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Условия постепенного Статусного роста каждому из нас. Постепенно здесь обязательно, то есть, постепенно – это учитывая нашу скорость и возможность преображения, чтобы не было взрывов по жизни, неприятных взрывов.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики., углубляясь в его Синтез, в Среду Синтеза, которую развернул Отец в Зале, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Статусных Синтеза Отца. Стяжаем этим Синтезом 64 Пакета Начал Творения Базовых 64 Статусов Метагалактических. От Человека Ивдивного – это первый Статус, до Статуса Отец. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Началами Начал, сначала 64-х Статусов, как возможности роста, развития Человека синтезно, огненно, ивдивно, возжигаемся. И Синтезом Начала Начал мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Пакета Начал Творения соответствующих Статусов Служащих, в том числе на перспективу развития каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь этими 64 Пакетами Начал Творения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой его Поядающий Огонь для усвоения Синтеза Статусов, возжигаемся. 
И, возжигаясь и активируясь мерой своих возможностей, мерой своих проявленных и реализованных начал в материи, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия минимум первого Статуса Человека Ивдивного, у кого-то больше, по возможности. Но войти в Огонь первого Статуса можем сейчас. Это Человек, встраивающийся в Дом, это условия, они касаются любого Человека. Но, войти просто внешним способом в Дом – это не Статус. Войти в Посвящения Человека Ивдивного – это получить знания, Мудрость этого события. А быть Человеком Ивдивным – это уже Статус. И проникаясь минимум одним Статусом, начинаем проявлять из себя вот это новое состояние Я Есмь. Когда в Основах очень глубоко естество наше преображается минимум на Человека Ивдивного, Человека, живущего Домом в Доме Отца. Это и так касается каждого из нас. Статус даёт глубину проникновенности Домом Отца и дееспособность Домом. Потому что Статус рождает нашу дееспособность – на что ты способен. Это исходит из Синтеза наших Начал и это различается Статусами.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Статусным Огнём, преображаясь Поядающим Огнём Отца, мы разворачиваем эманации Статусов, того количества Статусов, которого мы сейчас достигли. Минимум сейчас один точно взяли. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Отца на перспективный рост и развитие каждому из нас Отцом. Мы не знаем этих всех условий, но то, что это комфортно и приносит удовлетворение, как минимум, от Жизни. У Отца только так идут наделение нас разными возможностями. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Волей роста и развития каждому из нас, в том числе Статусно, но Синтезом всех наших возможностей и условий.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Дух Отца на рост Метагалактической дееспособности каждому из нас. Синтезируя Волю и Дух –это Отец нам помогает сделать. Здесь вы можете прожить, можете не прожить – это не так важно, но заряженность, устремлённость, вплоть до вдохновения у вас может появляться сейчас – просто жить. У кого-то более конкретно жить какими-то делами. Вот попробуйте это достичь перед Отцом, потому что это стимул развития Человека и это продолжение жизни. Это комфорт жизни несёт. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас всем Синтезом Духа, Огня, Воли, стяжённым на Седьмом Синтезе и вне этого Синтеза, Новый Путь Жизни Человека Метагалактики. Путь представляет собою оформление Воли и Духа. Пути определяет только Отец. Пути всегда индивидуальны, хотя можем встречаться и объединяться командой. У каждого Человека свой неисповедимый Путь. И проникаясь Отцом, мы разворачиваемся Путём Человека Метагалактики., входя в новую область жизни нас в эту Эпоху Метагалактики, ещё глубже Седьмым Синтезом, Началами Творения Человека Метагалактики, новыми потенциалами Статусного роста, вдохновениями, стяжёнными Духом, явлением Воли, неизречённой, в том числе. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем эманировать и Огонь, и Дух, и Волю Пути каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, для того чтобы встроиться в Условия Дома Отца, Метагалактического Дома Отца. Иметь возможность реализации всей жизни. 
Любая реализация, соответствующая Планам Отца, называется Счастьем. Вот не бывает счастья без реализации, которую ты должен постепенно сделать. Когда это удаётся сделать в достаточной мере, Человек счастливо живёт. Счастье невозможно испытывать постоянно, но фоновое счастье от жизни должно быть у состоявшегося Человека. Это от реализации зависит. А реализация дееспособности – от соответствия Воле Отца. В принципе Формула Счастья – она доступна для познания. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем напрямую Огонь Счастья Отца. Вот Отец нам предлагает по-настоящему проникнуться, попробывать это сделать. Может быть не такое представление счастья мы имели. Там не будет эмоционального состояния, там будет глубочайшее внутреннее удовлетворение от Жизни, от самого факта Жизни и даже какая бы она не была. И возжигаемся, заполняемся Огнём Счастья самого Отца. И на что способны, что допускаем, то и получается. Управители Жизни открывайтесь больше, впустите счастье Огнём. Жизнь Огнём меняется и управляется. 
И проникаясь Отцом, мы эманируем Огонь Статусный, а также Огонь Счастья, Огонь Пути нашего жизненного в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем эти три Огня в ИВДИВО Яловены 96 Высокой Цельности, в ИВДИВО Метагалактики. А также в ИВДИВО каждого.
 Мы благодарим Отца за Творение нас Свыше. Всё, что мы сейчас у Отца стяжали, это только Свыше. У нас не было никаких готовностей в условиях 5 Расы к такому стяжанию.
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