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                                             Практика 1. Стяжание Прямого Огня Иерархизации Материи. Стяжание Иерархического Синтеза ИВО. Стяжание Эволюционного Синтеза ИВО. Стяжание Мирового Синтеза ИВО. Стяжание 16384-ричности Материи каждого вида. Стяжание восьми видов Материи Метагалактики Прямым Синтезом восьми видов Материи и между ними цельно. Стяжание Иерархической Позиции или Иерархизирующего Эко каждому из нас.

Итак, мы возжигаемся. Кстати, если б был один Человек, который сейчас ушёл – это без оценки, ни плохо, ни хорошо, да? На момент присутствия была другая команда, другая цельность команды. У меня было другое ведение, чем я сейчас начинаю уже вести. Я по себе знаю, проживаю, да, что Владыка заставлял меня адаптировать многие темы, повторять, даже большинство из них вы знаете. Если б недавно, я бы не повторяла. Заставлял, потому что всей команде цельно должна быть понятна тема. И она взяла бы, молодец! Поэтому такая адаптация идёт ради одного даже. А вам тоже полезно! Всё равно ж приняли?
Из зала: - Так это и есть команда.
Л.Б.: - Это и есть команда, все за одного, называется. Один ради всей команды, каждый для всех других служит, но и вся команда за одного! Подумайте над этим. Это я вам про время Советов (неразборчиво). Есть такое.
Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые мы прошли. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Кстати, вот этот малыш в команде – он очень высокий тон задаёт. Вы не отвлекайтесь, у него своё детское поведение – это норма. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем их Огонь и Синтез, заполняемся им физически. И концентрируем этот Огонь внутри и вокруг нас, прямой Огонь Кут Хуми и Фаинь. Настраиваясь на них, переключаемся по Огню и переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Теперь уже Синтез Телом или Ипостасным Телом, у кого что есть. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. И просим Аватаров преобразить, Условия преображения каждого из нас новым явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем эти Условия, заполняемся возжигаемся ими. Просим Условия вхождения в Иерархию нам каждому, как Человеку-управленцу Материи. И просим Условия Явления Иерархии Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Отца собою. Аматично, нелинейно, Огненно.
И, проникаясь всеми стяжёнными Условиями Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Настраиваясь на Отца, синтезируемся с его Хум, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, Метагалактики. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Это Изначально Вышестоящий Отец, но ракурсом Метагалактики. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим Отца перестроить нас на Новые Иерархические взаимоотношения в Доме и Домом, просим Новую Иерархизацию Материи каждого из нас, всех накоплений каждого из нас. Вот здесь возможна смена приоритетов, пересмотр ценностей, ну не сейчас в практике, может быть, а потом будете осознавать. Просим у Отца прощения за то, что допустили на сейчас какие-то некорректности, осознаваемые или нет, вольно или не вольно, сложенные в любые времена и эпохи, каждому из нас и синтезом нас. И просим у Отца Преображения Новым явлением Иерархичности Человека ИВДИВО нами и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Иерархизации Материи или просто Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся этим Огнём, наполняемся и концентрируем этот Огонь, встраиваясь в него, как в Новый Принцип, Новый Стандарт Организации Материи Отцом, объективный, независимо от нас.
Новый порядок Материи, если кому-то не понятно. Такой сложный, многомерный, нелинейный порядок, но порядок. Хаос – это антиматерия, это разрушение Материи. Кстати, Отец прямо в зале говорит: «Теория хаоса не есть теория развития». Теория хаоса это одна сторона Материи, когда она в процессе преображения или разрушения находится. Но без теории Созидания и Творения, теория хаоса отрицательно влияет на нас. Она не ведет к развитию. Некоторые термины этой теории подменяются, неправильно интерпретируются. Это нужно иметь в виду. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Иерархический Синтез каждому из нас. Просим Отца организовать, синтезировать Ядро Иерархического Синтеза каждому из нас в эталонном варианте нас. И преображаемся Иерархическим Синтезом, входя в Новые Стандарты Материи, в новый её порядок Эталонно Синтезом Отца. Не нашими возможностями порядка, не чьими-то возможностями порядка, а только Отца, даже не Аватаров Синтеза. 
И проникаясь Прямым Иерархическим Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы взрастания Материи, стяжаем Эволюционный Синтез. Мы знаем, что 16 Эволюций пока, просто Эволюционный Синтез как он есть, возжигаемся. Стяжаем Мировой Синтез каждому из нас в этот Стандарт Материи. Стяжаем четыре Синтеза четырёх Миров Метагалактики ИВДИВО каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем 16384-ричность Материи каждого вида, возжигаемся этим. Это всё в Иерархии, понятно, в материю будет включаться, это базовые ключевые моменты. Возжигаемся Синтезом 16384-ричной Материей.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем восемь видов Материи Метагалактики Прямым Синтезом восьми видов Материи и между ними цельно, возжигаемся. И включая всё в Ядро Иерархического Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека Иерархизированно, в том порядке, который определил Отец. Стяжаем 4096 видов Систем Человека, в том порядке Иерархическом, который определил Отец, возжигаемся. Стяжаем Иерархический Синтез Аппаратов, в том порядке, который определил Отец. Только так, напрямую от Отца всё. И стяжаем 4096 видов Частностей Эталонных в том порядке, который определил Отец, возжигаемся ими.И просим Отца завершить этим стяжанием любые наши накопления прежней Иерархизации, Иерархичности Материи, что каждого из нас, как Человека, что окружающей Материи в нашем восприятии. И стяжаем Поядаюший Огонь Отца, прося Отца распаять прежние Иерархические сцепки той Материи, которая не соответствует Стандартам Отца, а значит не приводит к настоящим результатам, значит не объективна, а значит и не корректно нами организованна, уже для нынешнего времени. Для предыдущего времени это могло быть корректно.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Иерархическую Позицию, можно назвать Иерархизирующее Эко каждому из нас. Эко – это внешнее состояние Дома, Иерархизированное Эко каждого из нас. Вспыхиваем этой Иерархичностью и причастностью к объективной Материи, Иерархизированной Материи Изначально Вышестоящего Отца тем или иным ракурсом, занимая в этой Материи своё неповторимое положение. Где нет верха и низа, где нет правых и виноватых, где нет чёрного и белого – в Доме всё цельно. Есть просто мы, таковые, с нашей компетенцией на данный момент. Без оценок, плохо или хорошо, а просто с выводами, куда дальше развиваемся. Это очень большая разница для восприятия, для простройки отношений. И проникаясь Иерархизированным Эко каждого из нас, фиксируем Иерархическую Позицию каждым из нас, но динамично и в развитии Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, по-человечески. Не значит, что навсегда мы в этой ситуации, в этой Иерархизированности будем, то есть, с этими накоплениями, способностями, компетенцией. Ничего подобного, всё развивается. 
И проникаясь Прямым Иерархическим Огнём Отца, мы просим Отца ввести нас в систему Иерархии Материи Метагалактики Фа явлением нашей позиции Человека, всем соответствием Иерархии Отца наших Условий Дома и всего нижестоящего, включённого. И со своей Иерархической Позиции просим Отца уточнить и развернуть Иерархическую Позицию каждому из нас с явлением соответствующего качества жизни по Иерархической Позиции каждого из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца точное соответствие этой позиции каждому из нас, зафиксировать. Но это будет не жёсткая фиксация навечно, это будет динамичная позиция, когда вы будете взрастать, менять качество Материи собою. Фиксация Иерархической позиции позволяет нам точнее встроиться в объективную свободу и достигать результаты нашей деятельностью. Если мы свою позицию занижаем или завышаем, мы результаты не получаем желанием. Это очень чётко из этого следует и это остаётся. То есть, принцип соответствия бывает в Иерархии обязательно. Соответствие какой-то опоры в нём организации Материи самим Отцом, а потом Иерархией, которая это всё исполняет.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельно Иерархичностью Материи Метагалактической каждого из нас. В Доме у Отца мы эманируем Иерархически Новый Огонь этой Организации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО Яловены, а также в иные Подразделения Служащих, здесь присутствующих. Эманируем иерархический Огонь собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Вот попробуйте, знаете, как, внутренне так выстроиться, измениться на соответствие Отцу, аматизируясь и приспосабливаясь в соответствии к внешним Условиям собою. И продолжая эманировать Новый Иерархический Огонь – он новый, потому что Организация недавно перестроилась. Мы его эманируем на территорию всей Молдовы. Накрывайте эту территорию Новым Иерархическим Огнём, чтобы различение строилось у людей на этой территории. Восприятие чтобы складывалось правильно – что есть что, как, что, с чем соотносится?
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за преображение и Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за введение нас в Новое Явление Иерархии, в Иерархию ИВДИВО.
 И продолжая эманировать, мы выходим из практики.

Набор: Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 96 ВЦ, 16310 ВЦР, Посвящённый Елизавета Чернолев  
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Ипостась Людмила Лека
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