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                                  Практика 2. Стяжание Огня Аматики или Аматического Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание десяти Начал для сложения Условий Аматичности каждому из нас. Стяжание Роста Качества Жизни Аматичностью в преображении Материи.

	И так, возжигаемся Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, стяжаем Форму Ипостаси Восьмого Синтеза, возжигаемся ею. И переходим Огнём в Зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия вхождения в Аматичность Огнём и Материи. Стяжаем Условия организации Аматической Материи, развития аматично каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, проникаемся его Огнём, и переходим в 16384-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Отцом в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас на явления Аматичности, принципов Аматики, Аматического Огня и Аматической Материи каждому из нас и синтезу нас. С преображением всех нижестоящих вариантов материи в любых их видах, типах, любых Стандартах, на восьмой вид материи Аматический.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Огонь Аматики или Аматический Огонь Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им. (Пауза) Есть. Проникайтесь, попробуйте распустить вот, свои состояния, ощущения, чувства, свободно впустить Огонь, а потом, только прожить. Это Огонь Материи, но очень высоко организующей нас материи, где, собственно, отношение Огонь простраивает. Из Огня Отцовского, из огненности, начинает здесь только организовываться материя. Чем? Огнём, из Огня и Огнём. Это организованный для нас Огонь, но организованный или нами, Вышестоящими нашими Телами какими-то, горизонтами, или же, нашей огненностью или напрямую Отцом, но в любом случае всё от Отца. И от того как Аматический Огонь организуется, зависят все Стандарты, все Условия нижестоящей материи. Что в итоге мы получим? Ну, например, состояние Вещества, поэтому это очень важное такое проживание и свойство быть аматичным.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем десять Начал для сложения Условий Аматичности каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начало Начал Простоты, Легкости, Свободы, Скорости, Искренности, Естественности, Совершенства, Неотчуждённости, Иерархичности, Непредубеждённости. Вот, когда уже вместе эти слова звучат, вот попробуйте сложить, вот какой Человек, когда всё это являет? Это очень глубокий, скоростной одновременно, свободный, умеющий достигнуть все, что угодно Человек. Выкрутиться из любых ситуаций, лишь бы быть с Отцом. Если ты с Отцом, тебе всё возможно.
Вот это Аматический Огонь. Вы сейчас вспыхиваете. Возжигаемся этими стяжёнными Началами и стяжаем у Отца Условия преображения каждого из нас на материальное явление Начал стяжённых. Преображение Качества Материи каждого из нас и синтеза нас этими Началами. С такими же Основами, с такими же названиями. Рост Качества Жизни Аматичностью в преображении Материи. 
И проникаясь всем стяжённым, эманируем Аматический Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Яловены и в ИВДИВО подразделений, присутствующих здесь. Эманируем в Аматический Огонь в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
 Возвращаемся в Физическую Реальность и Физическим Телом эманируем Огонь Аматический на территорию Кишинёва и выходим из практики. 
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