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1.34 - 1.57                                                                                                          1 день 2 часть
                                                       Практика 3.
Стяжание Прямого Огня Аматического Сердца Отца. Стяжание Аматической Розы Сердца, 16384 Огненных лепестка Розы. Стяжание Эталонно 16384 Металактических Огня в Розу Сердца. Стяжание Аматической Мудрости, Разума Мы Есмь Аматического. Стяжание Аматического Тела. Стяжание Цельности Человека и Синтез Человека, как Эталонный Синтез.

Мы возжигаемся Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси Восьмого Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем их Огонь и переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них в зале их, в зале ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров преображения каждому из нас и синтезу нас, базовой четверицей Аматики: Сердцем, Разумом, Телом, Домом. И, если возможно, маленький тренинг Синтеза Физики с Аматикой телесно. 
И проникаясь этими Условиями, давайте так. Мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь Восьмым Синтезом, стяжаем Восьмой Синтез у Кут Хуми, направляем Фаинь, стяжаем Восьмой Синтез у Фаинь, направляем Кут Хуми, входим в Магнит Огня Восьмого Синтеза. И просим углубления ситуации стяжания, преображения каждого из нас этим магнитным Огнём и Синтезом. Вот, до окончания практики у вас будет усиление, концентрация, постоянно нарастающая концентрация Аматического Огня и Синтеза от Кут Хуми и Фаинь.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с его Хум, переходим по Огню в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Отцом, настраиваясь на Отца, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом и Восьмым Синтезом, мы просим у Отца преображения каждому из нас, Творения каждого из нас и синтеза нас Розы Аматической, Розы Сердца Аматической, Разума, Тела и Дома Отца Аматики.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Аматического Сердца Отца. Уберите сейчас ассоциацию с Розой. Просто это Сердце Отца, как вы воспринимаете Сердце? Но, это Аматическое Огненное Сердце, специфическое, вот заполняемая его Огнём и входим в этот Огонь, преображаясь. Этот Огонь нам несёт возможность меняться. (Пауза)
Заполняемся этим Аматическим Огнём Розы Сердца Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическую Розу Сердца каждому из нас. Стяжаем 16384 Огненных лепестка Розы, это фактически материальный Огонь, который фиксируется Отцом в этом количестве каждому из нас. А Сердце живёт насыщенностью, поэтому сейчас открывайтесь своими Сердцами, как есть, и воспринимайте насыщенность Огнём Розы. Стяжаем Эталонно 16384 Огня, Метагалактических Огня в Розу Сердце, фиксируя каждым лепестком Стандарт вида Огня, возжигаемся, проникаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем основания Розы с Зерцалом. И стяжаем Зерцало, 16384-ре Ядра Огня. Маленькие ядрышки заполняют всё Зерцало, но они, все ядрышки, синтезированы между собой. Но каждое ядрышко является центровкой фиксации соответствующего Огня Розы, то есть, из каждого ядрышка один Огонь Розы исходит, проникаемся, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическую Мудрость, возжигаемся ею. И стяжаем Разум Мы Есмь Аматический каждому из нас в Розу Сердца, возжигаемся. Разум мы и Есмь – это Мудрость коллективной жизни человечества Огнём, где мы – это и команда людей, и мы – это Отец и Человек едины Огнём и Синтезом, крестом, возжигаемся, проникаемся. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аматическое Тело многоклеточное, абсолютно соответствующее Физическому, но являющее собой Огнематерию телесную. И стяжаем клеточное строение, огнеобразное строение Аматического Тела, Эталонное и ядерное строение Аматического Тела. И становимся этим Аматическим Телом на Зерцало Розы, стопы сведены в основании стоп Разум Мы Есмь, стопы, как бы, охватывают этот Разум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Аматическую вокруг каждого из нас, вокруг Розы в целом, Тело, стоящего на Зерцале Розы, на Мы Есмь, как Дом Отца Аматический. И проникаясь всей стяжённой четверицей, мы стяжаем насыщение этой стяжённой четверицей, восьмью вариантами 16384-ёх Огней Метагалактики, как внешней реализацией в Метагалактике Огнематерией, заполняемся. И, вот, когда мы стяжаем, вот, в восьми видах материальной организации больше 16 тысяч Огней, мы получаем возможность, и получаем право, входить в Реальности соответствующим Огнём. Это открывает большие перспективы для нас. Но держит фиксацию, концентрацию всего Огня –  это Роза. Есть такое.
Далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Человека каждому из нас, любым количеством Частей, стяжёнными на Синтезе, в любой степени подготовки, как вершинной организации Материи Огнём. И стяжаем у Отца Синтез Человека каждому из нас, впитывая этот Синтез в Розу, в её основание, в Ядра, как Эталонный Синтез. Впитывая 16384 Огня Эталона Человека, стяжаем это у Отца по 4096 Эталонных Частей, столько же Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаемся, проникаемся. И просим у Отца Синтез Аматического Тела с Физическим. И разворачиваясь Физическим Телом в Розе пред Отцом, внимание, мы входим физикой в насыщение Аматическим Огнём, не материей, а только Огнём Аматики, проникаемся, насыщаемся. Сюда, на физику вначале притягиваем Аматический Огонь Отца, разворачивая вокруг нас, напитывая Физическое Тело этим Огнём. А теперь, Физическое Тело переключаем на предстояние в Зале пред Отцом, в Розе оно становится. И стяжая у Отца Синтез Аматического и Физического Тела, синтезируем эти два Тела, как одно целое, и просим у Отца Стандарты, Условия, Системность, даже генетику, которая нам даёт способность принимать Огонь, возжигаясь этим Огнём, усваивать Огонь, преображаться Огнём и воскрешаться Огнём. 
И вот мы сейчас одновременно находимся в Зале пред Отцом и физически, и Синтезом двух Тел, и там, и там, эти Тела проявлены. И мы просим у Отца Синтез Аматического Тела в Физическое, клеточка в клеточку. И просим Отца сжечь, анигилировать это свойство Аматического Тела, любые накопления, ненужные нам, с точки зрения Отца, в клеточках Физического Тела и в целом в Физическом Теле. Только каждая клеточка должна быть чувствительна, восприимчива к Отцу. Вот открывайтесь клетками Огню Отца, открывайтесь клетками Огню своего же Аматического Тела. И в вас вспыхивает цельность, когда Тело одно, Физическое в целом, но заполнено Аматическим Огнём и Аматическим Телом, и всеми Телами между ними стоящими, с седьмого по второе. Мы сейчас на них не обращаем внимание, но они есть, и всё это синтезировано в физике. 
И тогда физика получает функционал этих восьми Тел. Это функционал гореть Огнём, синтезироваться Огнём, пламенеть – это функционал Аматический. Являть Волю и Дух – это Атмический функционал. Мудрость и Свет – это Буддический функционал. Любовь и Энергию, причинность – это Причинный функционал. Явление Мышления, Мысли, Огнеобразов – это Ментальный функционал. Астральный функционал – душевность, самоорганизация тоже свойственны Физическому, теперь, Телу. Эфирный функционал – выработка энергетики, Энергопотенциала, чтобы вскрывать генетику свою, являть Слово Отца Жизнью – это эфирный потенциал. И в итоге Физический функционал – явление Вещества того качества, которое по Образу и Подобию, присуще Отцу. Но, он наделил нас соответствующим Образом и Подобием. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Аматикой Физики и Физикой Аматики одновременно. И просим Отца сжечь, сплавить, все ненужные шлаки нашей физики, очищая её Аматическим Огнём, освобождая её от любых процессов, привязок Духа и Воли, Света и Мудрости, Любви и Энергии. Всего нижестоящего: от привычек, от любого состояния не простоты, не лёгкости и так далее, всего, что мы стяжали в альтернативном варианте. Это пока я говорю, идёт проникновение Огня в физику. Это на самом деле, не так просто, не каждая клеточка готова принять, но постарайтесь по максимуму, просто перевести свою Позицию Наблюдателя вы Есмь Огонь, то есть, каждый из нас может быть не просто физикой, может быть Огнём в материи, Огненной Материей пред Отцом. Во, вот сейчас легче, пошло открытие. Ну и что, что Тело имеет вещественное выражение? Мы ещё и Огонь, стоящий пред Отцом.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Матику Физического Тела каждому из нас и синтезу нас. Я потом это расскажу, завтра будет эта тема, что такое Матика? Кратко – это набор Эталонных Функций, Законов, Стандартов, собранных воедино, присуще каждому из нас, плюс всё это Эталонно. И всё это – огненная, материальная вот эта вот субстанция – называется Матикой. Это то, из чего разворачивается любая материя, нижестоящая. 
Стяжаем Физическое Тело, Эталонную Матику физики нашей. Вопрос ей открыться, вопрос принять её функционал, новый Эталонный для нас. Поэтому, попробуйте по максиму сейчас расслабиться, раскрепоститься, допустить любые варианты развития в Отце. Найдите такое состояние, когда вы максимально глубоко впитываете Эталон от Отца. Потом есть отдельные Матики разных органов и систем, мы сейчас не будем перечислять в теле, но как минимум их там 256, пусть будет.
Стяжаем 256 Эталонных Матик базовых органов и систем Человека, Физического Тела его. Кровеносная система, иммунная система здесь тоже присутствуют. Эталонную Матику иммунной системы попробуйте. У кого, что там актуально попробуйте попросить дополнительно. В целом все 256 Матик Эталонных мы сейчас стяжаем, все они вместе в Синтезе Являют одну Матику Физического Тела. 
[bookmark: _GoBack]Матика – это то состояние Материи Огненной, из которой матрицы Материи разворачиваются. Чтобы было понятней, там есть всё, только очень компактно записано. И принимать лучше это, открываясь ядерно. То есть представьте, что каждое ваше ядрышко с генетикой раскрываются, заполняется субстанцией Матики физики. Сейчас пошло заполнение более, менее так, уже ощутимо в группе, пошло насыщение Физического Тела и Аматикой, как Аматическим Огнём, и Матикой Физического Тела. 
Ну вот попробуйте сейчас перестроиться. Только сконцентрируйтесь, без зеваний, пожалуйста, сконцентрируйтесь на этой работе. Попробуйте Отца, попросите его сбросить те болезненные, негативные состояния, которые могут быть у каждого. Для этого нужно не сбрасывать, а для этого нужно просто больше открываться Отцу и аматизироваться, когда Матика будет усваиваться, то есть, новое состояние Материи, новая её организация. И когда будут перестраиваться предыдущие состояния тяжёлые в более адекватные и те, которые пятирассовые. Вот, всё есть.
И становясь цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца утверждения нашего стяжания. Стяжаем это утверждение фиксацией Синтезом Отца. Вот мы достигли какого-то преображения, чтобы не развеялось вдруг, проникаемся Синтезом Отца, утверждаем. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новую Аматичность каждому из нас и обновлённую физичность. Вот утверждаемся этим так же.
 И эманируем Аматическим строением своим Аматическим: Сердцем, Телом, Разумом, Домом Огонь Аматики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем собою Огонь Аматики в ИВДИВО Служения Яловены, а, так же, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в котором здесь служите. И эманируем Огонь Аматики Отца собою в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь, устаиваемся этим Огнём и Синтезом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Возвращаясь в Физическую Реальность, утверждаем физически постоянный Синтез нас с Аматическим Телом. Это должно быть, так материя лучше развивается, намного легче будет меняться. Когда будете возжигаться Аматическим Телом, будет легче принимать решения, искать новые выходы.
И благодарим Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Ночную Учёбу. Здесь будет большая работа и с Розой Аматической, и с Телом, преображение нас. Благодарим Кут Хуми и Фаинь за эту практику.
И выходим из неё, завершая её.
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