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 Практика 4. Стяжание Эталонными Синтезами Стандарты 16-ричности Материи ИВО. Стяжание Печати правильной, корректной, Метагалактической Организации Материи Человека.

Мы возжигаемся всем Огнём 8 Синтеза. Это среда, которая сейчас между нами, она заряжена Огнём, увидьте, пожалуйста. Вот это состояние, которое вы сказали плавит, мозги так немножечко плавит, действительно, мысли расплываются – это от перестройки Огнём. Это не долго длится, это быстро восстанавливается, но практика нужна. И так, мы сейчас внешне концентрируем Огонь 8-го Синтеза Отца, синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В Хум, в Физическом Теле Огонь Аватаров проявляется, Владык, по-старому, Учителей, и разворачивается по всему телу, тогда мы заполняемся новым Огнём Кут Хуми и Фаинь. И внутренне Тело накапливает Огонь Кут Хуми и Фаинь, тоже Огонь 8-го Синтеза их ракурсом действия, внешне – Огонь Отца. И заполняя Тело двуединым Огнём, мы переключаемся своим восприятием на Внутреннее Тело каждого из нас. Оно для вас по вашей подготовке, называется Синтезным Телом. Воображать, можете. Если сложно, вообразите по началу. 
И переходим в зал ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Не знаем, значит не обращаем внимание на эти цифры, потом узнаем. Просто в Зале пред Кут Хуми и Фаинь, это в более многомерной реальности становимся, чем наша физическая. И Внутренним Телом настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся тем Телом с Кут Хуми и Фаинь нашими Хум с их Хум. Хум – это точка в центре груди, принимающая прямой Огонь Отца, Владык, Аватаров, более высокий Огонь. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Условия преображения Аматическим Синтезом Отца, в материи каждого из нас, на 16-ричность её явление, где Огненность в этой материи, с точки зрения самой Материи – это верхние 8 позиций и собственно Материя от Времени до Вещества – это нижние 8 позиций. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в одно целое, проникаясь, напитываясь их Синтезом, и меняясь их Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в другой, более плотный Огонь, в Зал. Становимся пред Отцом. Настраиваясь на Отца, мы синтезируемся нашим Хум с Хум Отца, также, как с Аватарами, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преображение каждого из нас Огнём Отца, и стяжаем у Отца Условия, Возможности перестройки, переключённости каждого из нас на 16-ричное развитие Материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, почему Материи, потому что весь Синтез – это вершина Материи. 16 Синтезов – это вершина, которая охватывает Материю. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Эталонными Синтезами Стандарты 16-ричности Материи, 16 Стандартов, их цельности в Синтезе. И стяжаем каждому из нас Эталонный Синтез Огня Отца, возжигаемся, заполняемся, и на этот Синтез будет идти ориентировка всей Метагалактики, мы будем ориентироваться, учитывая, как мы должны отстроить Огненность свою, каким именно Огнем? 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Синтез Духа каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Эталонный Синтез Света, Эталонный Синтез Энергии, Эталонный Синтез Субъядерности. Стяжаем Эталонный Синтез Формы. У Отца Творение идёт быстро, поэтому не удивляйтесь. Стяжаем Эталонный Синтез Содержания каждого из нас, Эталонный Синтез Поля, Эталонный синтез Времени – это имеется в виду субъективное Время каждого из нас. Стяжаем Эталонный Синтез Пространства каждого из нас – это внутреннее имеется в виду пространство, в большей степени, Эталонный Синтез Скорости. Стяжаем каждому из нас индивидуальный Эталонный Синтез Мерности, Эталонный Синтез Воссоединённости, Эталонный Синтез Самоорганизации, Эталонный Синтез Эманации и Эталонный Синтез Вещества Человека, растущего в Человека Метагалактики.
И проникаясь этой 16-ричной Эталонностью Материи, то есть, это как Стандарт вводится в нас, само преображение Материи и будет идти постепенно, иначе мы не выживем это преображение. Мы даже не заметим это преображение, но оно будет постепенно переключаться. Поэтому мы просим Отца включить и переключить нас на рост и развитие Материи Планеты Земля, в этих масштабах или Метагалактикой, и так, и так – на 16-ричность Материи в соответствии со стяжёнными Стандартами от Отца. И возжигаемся цельно, преображаемся, внутренне попробуйте сложить состояние, что вы начинаете Жизнь, которая учитывает 16 вариантов Организации Материи, 16 слагаемых материи каждого из нас.
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца в Хум Печать правильной, корректной, Метагалактической Организации Материи Человека каждому индивидуально, проникаемся этой Печатью, как утверждением Отца, как фиксацией всех стяжаний. И начинаем эманировать, слово уже вам знакомое. Эманировать Огонь всех Стандартов, 16-рицу, как Огонь, Дух, Свет, Энергия, что получается, как получается, это всё индивидуально по мере возможностей. 
Мы эманируем всё стяжённое в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО Яловены и на всю Молдову. Эманируем всё стяжённое в этой практике в ИВДИВО каждого из нас или в ИВДИВО Служащего каждого из нас, если есть. И отдавая, эманируем, опять дальше продолжаем восполняться следующей порцией, по Стандартам Огня, Духа, Света, Энергии и т.д. Вот и мы продолжаем развитие, продолжаем Жизнь, не прекращая это всё. Эманируя, мы не теряем, то что стяжено. Просто мы встраиваемся, тем что имеем в окружающую реальность и более устойчивыми, наоборот, становимся. А некоторые считают, если эманируем, то мы теряем, ничего подобного. Отдаём – это не значит лишаемся, излучаем – это не значит лишаемся. Мы просто проявляем одно из свойств Материи – излучение, но благодаря которому, мы с вами встраиваемся в Реальность, чтобы она на нас реагировала, уже изменённых. Понимаете, зачем нужно эманировать? Вот, теперь поняли, молодцы! 
Мы ещё раз благодарим Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и в Физическое Восприятие, и выходим из практики. 

Набор: Аватар Творящего Синтеза Энергопотенциала ИВО 96 ВЦ,16306 ВЦР, Посвящённый Шолда Анна.
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