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Практика 5 
Стяжание явления Нового Планетарного Метагалактического Времени. Стяжание перспективной способности воспринимать, управлять, творить субъективным Временем. Стяжание Огня Вечности ИВО.
Мы возжигаемся восьмым Синтезом, всеми предыдущими Практиками, Огнём восьмого Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси восьмого Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём, наших Хум с их Хум. Заполняемся, концентрируем их Огонь в наших физических телах. И, переключая восприятие, на внутренний или вышестоящий, или синтезные тела. Это всё имеется в виду, одно и то же. 
	Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, они Главы ИВДИВО, помните, становимся перед ними вышестоящим телом, настраиваемся. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на явление субъективного времени явлением восьмого Синтеза аматической материи, на перспективную способность управлять временем, жить соответственно времени. Преображаясь, развиваясь, организуясь субъективным временем Отца.
	И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь глубже, окутываясь их Огнём, мы переходим, то есть Владыки сейчас нас переставляют в зал ИВО. А я буду говорить, не переходим, хотя мы Огнём переключаемся, мы ножками не идём здесь. Движение Огня в этом состоит. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 16384 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Отцом в зале ИВО, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Хум ИВО, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим у Отца преображения каждому из нас и синтезу нас на явление Нового Планетарно-Метагалактического субъективного Времени. Просим у Отца переключение и Творение нас на способность воспринимать, управлять, творить Временем субъективным, развивая аматическую материю, в том числе Огненность Материи каждого из нас и вокруг нас. 
	И, проникаясь Синтезом ИВО, мы разворачиваемся в Вечности отцовской, внимание Синтезом всех времён, всех воплощений в Отце, во всех Цивилизациях. Сейчас открыто время Отцом на 65 миллионов лет в прошлое и столько же миллионов в будущее. И преображаясь, заполняясь временем Отца, его эманациями времени. Мы просим у Отца прощения за вольные или невольные ошибки Жизни Времени Отца каждому из нас синтезу нас. Тем временем, которое от Отца нам дано, но оно стало когда-то субъективно нашим.
	И синтезируясь с ИВО, мы просим Отца собрать, сконцентрировать лучший опыт Жизни временем Отца и Вечностью Отца каждому из нас и просим Отца завершить все старые времена и их действие, влияние на нас. То есть завершить эффекты вещества времени, неправильно организованного из прошлых воплощений. Это Отец решает, всё не завершится.
	 И мы просим у Отца преображение каждому из нас и Синтезу нас на явление Нового Времени Отца с отсечением негативных опытов времени, у кого-то даже негативных опытов управления временем неправильного. Не знаю, не моя компетенция. 
	И просим Отца развернуть в исчислении времени Планеты Земля временной период прошлого в объёме 65 миллионов 536 тысяч лет. И Отец открывает этот объём времени каждому из нас в прошлое, и продолжает концентрировать опыт лучший за это время на Планете Земля, приблизительно 28 Цивилизаций мы точно там воплощались. И там есть и хороший опыт, и отрицательный опыт. Отец просто собирает положительный сейчас опыт Жизни в этом периоде времени, не только относящийся к управлению времени, любой опыт. 
	И концентрируя в нас, мы просим Отца ещё глубже отсечь в 65 миллионов 536 тысяч лет ненужный опыт тех Цивилизаций, где мы были, вообще имели Жизнь. И преображаемся Огнём Вечности ИВО. И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у ИВО будущее время также на 65 миллионов 536 тысяч лет вперёд. Стяжаем Потенциал Жизни и Жизней Вечности Отца на этот временной отрезок земным летоисчислением. Возжигаемся этим потенциалом Жизни.  Это огромное количество воплощений будет физических здесь. Не физических, не знаю. 
	И стяжаем у ИВО План Творения Жизни каждому из нас на этот будущий временной период. Проникаемся Огнём и Синтезом Плана Творения, усваиваем его. Мы стоим в Вечности Отцовской 65 миллионов в прошлом 65 миллионов в будущее. Сейчас в этой точке настоящего находимся.  В точке творения Отцом. 
 	И синтезируясь с ИВО, мы просим Отца наделить нас способностью воспринимать, являть, а потом и управлять временем Метагалактическим, кроме Планетарного. Просим Отца наделить нас Новым Планетарным Временем, преображаемся этим. Есть. 
	И, проникаясь дальше Вечностью Отца, мы стяжаем напрямую субстанцию времени ИВО субъективную каждому из нас, одно цельное время Жизни Отцом. Не этой физической Жизни, в целом на большой период. Физическая эта Жизнь, в том числе здесь. Проникаемся, напитываемся этой субстанцией как Огнём Времени. В этом материализированное уже время, Отец уже напрямую даёт. Заполняем Огнём Времени через Хум в тело физическое, в том числе и все тела всех Частей в целом, сделайте. 
	Далее время Огнём проникает глубже в каждую клеточку, заполняем новым временем. Вообще-то вся Планета с Метагалактикой недавно вошла в новый цикл развития. То есть это своевременно сделали. Глубже концентрируйтесь, проникайтесь. Не все погружаются вовремя.
	 Далее синтезируясь с ИВО, мы направляем Огонь времени Нового Времени Отца каждому из нас в каждый огнеобраз физики и любых Частей. В атомы, молекулы, частички, во все виды, кирпичики материи. Их 16 видов материи. 
	Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца ещё более глубокое проникновение времени Отца субъективно каждому из нас. И проникаемся ядерно прямым временем Отца, где ядерный уровень материи отличается от всего остального концентрацией проявления Отца времени в нас. Как раз ядрами Огня и является Отец в нас. Где он в нас? В ядрах Огнём и Синтезом присутствует. В любых видах ядер, клеток, атомах, молекулах любых размеров и любых мерностей. И вот этой ядерностью и нужно заполниться временем Отца, проникаемся. 
	И далее синтезируясь с ИВО, мы стяжаем субъядерно Время Отца ещё более глубоко в пространство между сгустками внутри ядер напрямую Время Отца планетарное, Метагалактическое, оно уже тут цельное, только идёт. И просим у Отца прасинтезность эталонного времени каждого.
	И стяжаем эталонный Синтез Времени субъективного каждому из нас. Открываясь субъядерно Отцом. Стяжаем у Отца эталонный Огонь Времени субъективного каждому из нас, возжигаемся. Есть. И стяжаем у Отца 4096 времён по количеству Частей в человеке, разных времён по мерности субъективным временем каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех мерностных Времён каждой Части в координацию, гармонизацию, синхронизацию между собой. Возжигаемся. 
[bookmark: _GoBack]	И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез Цельности времени субъективного каждому из нас. И, внимание, стяжаем каждому из нас прямой Синтез и Огонь Вечности Отца. Для нас – это эталонный Огонь Времени. Но объективный Огонь Времени, не нашего субъективного. И проникаясь Вечностью Отца, мы стяжаем у Отца координацию нас во времени в многомерности материи с Планетой Земля и Метагалактикой Фа. То есть, там, с тем, где мы живём. Где Вечность Отца одновременно присутствует и в нас, в Метагалактике и на Планете, как одно целое. И входим в Вечность Отца собою. Вот сейчас, проживите, Вечность Отца нас просто накрыла.
	И переключаемся Отцом, просим Отца об этом сохранить нашу координацию с Вечностью Отца в любых воплощениях будущих Жизней физических и не только физических. В течение всего времени Эпохи каждому из нас. Вечность Отца нам сейчас по возможности показала длительность Эпохи на 65 миллионов лет. Где она может меняться, взрастаться, но время остаётся цельным на 65 с лишним миллионов лет. Вот это открыто Человечеству Отцом недавно. Вот такое событие коснулось всех людей на Планете Земля. Вот поэтому мы отстраиваемся.
	 И усваивая Вечность Отца, усваивая Синтез субъективного Времени, многомерного времени каждому из нас мы стяжаем, внимание, в Хум каждого из нас прямым Синтезом Отца печать Вечности Отца каждому. У каждого печать разная. Я не могу больше объяснить, но по проживанию эта Печать будет иметь очень большое значение для того, чтобы нас различали в Метагалактике. То есть Отец нас чем-то наделил, как-то обозначил Огнём своего Времени своей Вечности. И это будет иметь значение большое для всех Жизней. Больше ничего не могу сказать.
	 И, проникаясь Печатью Вечности Отца, мы эманируем Огонь Вечности Отца собою, вырабатывая его, усваивая своим временем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Вечности Отца собою в ИВДИВО Яловены, эманируем Огонь Вечности Отца собою в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и эманируем Огонь Вечности Отца собою на Планету Земля в целом и в Метагалактику Фа сразу, потому что там границ нет между Планетой и Метагалактикой. Границ нет. Время живёт-то Планетой, привычной нам, мы говорим время Планеты, Метагалактики. На самом деле единое. 
	 Мы благодарим Отца за творение нас. Благодарим за введение нас в Вечность Отца. Я не говорила о том, что склады времени пережигаются. Они пережглись, там вначале практики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.                                                                                                          
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