8 ФЧС в Молдове, Яловены 10-11.11.18 Лариса Барышева. Практики

Практика № 6          
Стяжание явления Иерархичности, системности явлением Нового Огня Учения Синтеза, Явлением Новой Материи преображением Иерархии. Стяжание Восьмой части Права Созидания. Крещение ИВО.                                                                                                                                                  
Мы возжигаемся восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси восьмого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь внутренне физически. Заполняемся Огнём восьмого Синтеза, концентрируя его в нас. И внутренним телом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома ИВО 16320 ВЦ Реальности, становимся пред Аватарами, синтезируемся нашими Хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим Условия преображения каждому из нас и Синтезу нас явлением Иерархичности, системности. Всё соответственно названию Синтеза. И проникаясь поддержкой, проникаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в его Зал в16384 ВЦР Мг-ки Фа. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО и просим у Отца преображения каждому из нас на явление Иерархичности каждому из нас и синтезу нас Новой Эпохой явлением Нового Огня Учения Синтеза, явлением новой Материи преображением Иерархией. Это буквально последний месяц произошло. Вот. И просим у Отца возможность вхождения в Иерархическое Управление Материи, в Иерархический рост и развитие Материи, обучение этому каждому из нас и синтезу нас. 
 И синтезируясь с ИВО мы стяжаем прямой Иерархический Огонь ИВО. Это жестковато будет, попробуйте проникнуться. Для того чтобы проникнуться нужно отстроиться. Или он войдёт в Вас настолько, насколько вы иерархически отстроены тем, что у вас есть, как это скоординировано, сопряжено. Всё во всём. Старайтесь глубже войти в Иерархический Огонь. Розу сердца активируйте.
 И проникаясь иерархическим Огнём Отца, мы стяжаем Условия иерархичности, а также иерархизации всех 4096 Частей каждому из нас и синтезу нас, как Цельного Человека, но иерархизированного на 4096 Частей.  И стяжаем у ИВО иерархическим Огнём 4096 Огней Частей растущего Человека Мг-ки каждому из нас и синтезу нас. Иерархически эти Огни отстраиваем, активируя каждую Часть соответственно, то есть Иерархический Огонь  – это выверенный очень чёткий Огонь и в источнике из Части Отца и по качеству соответственно нашей Части. Проникаемся. 
Поскольку Иерархия есть нелинейный Синтез систем разнообразных. Мы стяжаем у ИВО одну Цельную систему частей Человека, Цельного Человека. Где в этой системе каждая Часть имеет своё предназначение, свой Источник. Сразу говорю – это Часть Отца и больше ничего. Свой Огонь неповторимый. Однозначно определённый Отцом, свои функции и задачи. И своё положение среди других частей. И возжигаемся одной цельной системой частей Человека Мг-ки, возжигаемся. 
Далее, стяжая принцип системности у Отца, мы стяжаем у ИВО Мг-й Синтез, системный Синтез всех частей между собой по принципу каждая с каждой. И стяжаем в каждую из частей выражение всех частей остальных. И стяжаем в каждую часть 4096 Эталонных систем Человека. Где системы, например, Души  – это чакры. Системы Размышления  – сферы Мышления. Системы Столпа – столпности. Системы восьмой Части – Права Созидания будут называться как? Права.  
 И всё, что мы в этом Синтезе говорили. И об Образовании, и о времени. Это всё и процесс образовательный, но ведущий к Синтезу Прав каждому из нас как допуска на основе компетенций, умений, навыков. И аматика учит Права. 
И синтезируясь и ИВО, возжигаясь Синтезом, но иерархическим Синтезом 4096 систем, видов систем частей человека, всех частей человека, мы стяжаем развёртывание из этой системности аматическим Огнём и Синтезом, иерархическим Огнём и Синтезом по 4096 Аппаратов каждой системе, возжигаемся. И стяжаем в каждый Аппарат по 4096 Частностей на перспективу Развития Человека. И вспыхиваем цельным Человеком в составе 4096 частей в каждой по 4096 систем, в каждой по 4096 аппаратов, в каждом по 4096 частностей. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем иерархическую Цельность человека в развитии. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем у Отца прямой Огонь и Синтез части Права Созидания, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Ядро данной части прямым Синтезом Отца. Оно формируется в Хум каждого их нас. Стяжаем 4096 оболочек данной  –  это 8-ая часть, стяжаем сферы, 4096 сфер систем данной части, вместе с аппаратами частностей явлением восьмой части Отца такой же.                                                                                                                                                              И синтезируясь с ИВО мы просим у Отца сконцентрировать и скомпактифицировать весь опыт Человека обобщая любые опыты в веках накопленные нами. Просим Отца сжечь негативный опыт, аматизировать и аннигилировать. Аматизировать – это перестроить на положительное.  Аннигилировать  – это навсегда сжечь.
И стяжаем у ИВО набор этих Прав каждому из нас как Человеку Мг-ки. Но у каждого этот набор будет индивидуальный по характеру вашей линии Жизни, по типу вашей Жизни, по той Судьбе, которой вас ведёт Отец по предназначению, у которого каждое индивидуальное. Набор Прав на перспективу развития вам сейчас Синтезом даёт Отец. И углубляясь в Синтез ИВО, мы просим Отца выявить сориентированные, как эталонность, те права каждого из нас, синтезировать у нас. То есть, они синтезируются из крупиц однородного опыта, который нам необходимый для Жизни Отцом. Для Жизни каждого из нас. 
И стяжаем синтез Прав каждого из нас. Уже реальных Прав, не эталонных  –  реальных Прав, но сориентированными на эталонные. И стяжаем насыщенность нашими Правами, истинными Правами как частностями восьмой части. Восьмой Части – Права Созидания. 
И проникаясь ИВО, мы стяжаем Эталонную восьмую часть каждому из нас. Эталонная Часть стяжается для ориентира и активации, некой специализации нашего развития как она есть, чтоб она не застывала, чтоб она всегда теребилась Эталоном на развитие. И ориентировалась на Эталон.
И проникаясь восьмой частью ИВО, мы стяжаем у ИВО Огонь Воскрешения каждому из нас и возжигаемся им. Огонь Воскрешения, Огонь – ведущий нас в преображение новое, в фиксацию в этом достигнутом новом и развёртывание вокруг себя новых условий. Это аматическое действие, вот, нелинейное такое, его нельзя просто запланировать. 
[bookmark: _GoBack]Вот такое огненное нелинейное действие, но оно строго выверенное иерархическое. Поэтому теория хаоса здесь будет завершена. Нелинейность, аматичность обязательно предполагает ещё рождающуюся новую Созидательность, а не только разрушение. Аматизация – это разрушение, распаивание старых связей для отстройки Нового. Этот процесс лежит в основе Воскрешения. Это тот процесс, который впервые исполнил Христос, Иисус Христос. Пример всему Человечеству. Преобразившись Тонким телом, Солнечным телом, Мировым телом. И устоявшись им, выйдя из пещеры, когда его уже похоронили. Воскрес он и ожил, и преобразился. 
Мы с вами сейчас умирать не должны, но воскрешаться, как преображаться и оставаться в этой преображённости мы должны учиться, потому, что следующий шаг уже дальше Жизнь Отцом. Не жизнь наша, как можем, а Жизнь Отцом будет требовать и пробуждения, и воскрешения, и всего остального.  Вот поэтому мы впервые с вами за эти Синтезы встречаемся с Огнём Воскрешения. Попробуйте заполниться им так, чтобы понять, что вы, преображаясь, и меняясь этим Огнём. Куда, не знаю? С Отцом напрямую. У меня нет компетенции  это отслеживать. Владыка Кут Хуми это не даст.
Вот сами устремитесь, меняйтесь.  У кого-то новые Части активируются, у кого-то Посвящения. Пусть какая-то система, пусть какая-то частность. Пусть вы пробудитесь к чему-то. Что-то сгенерируете. Всё полезно – это было правильно. Вот попробуйте, знаете, как выйти за пределы себя прежнего вот этим Синтезом, этим Огнём Синтеза, которым всех наделил Отец вот. И остаться в этом новом состоянии качества. Вот это в основе Воскрешения лежит, то есть, вы уже отсюда уходите другие, главное устояться, чтобы Воскрешение проявилось и сработало.
И ещё смысл Воскрешения – Крещение. Оно от слова крест, и от слова двуединого Пути, когда мы и одновременно возможности Материи растим Воскрешением и проявляем Отца Огнём в этой новой материи, воскрешаясь. Это Синтез горизонтального, вертикального Пути каждого из нас. Отсюда Крещение от слова Крест и Воскрешение. Воссоединённость Крещением. А Крещение  Аматизация – это разрушение, распаивание старых связей для отстройки Нового Аматизация – это разрушение, распаивание старых связей для отстройки Нового – это осенение человека, как раз этим двуединым путём,  когда человек внутренне и внешне начинает развиваться и расти. 
Церковное крещение здесь не причём, мы говорим о Крещении у Отца. И, Воскрешаясь, всем стяжённым строением человека мы стяжаем у Отца прямой Огонь Человека Мг-ки, воскрешаемся им. Попробуйте сделать, заполняясь им, Человека Мг-ки, и оставайтесь таковым Человеком. Ищите внутри себя новое состояние. Дано всем, кто здесь присутствует. 
Отец смеётся, попроживайте. Воскрешаясь он нам сейчас помогает. Синтезируйтесь сейчас с Отцом, попросите у Отца Крещения вас.  Крещение в церкви означает введение в эгрегор церкви, эфирное действие, когда вас окутывает эгрегор церкви. Завершайте эти эгрегоры – это к зависимости ведёт. А Крещение Отцом – это осенение двуединым Путём. Введение в это двуединое развитие Отцом и Материи и одновременно защита Отца, Покровительство Отца в этом Пути. Стяжайте у Отца Крещение Огнём Человека Мг-ки. И Отец утверждает Ваше Преображение и Воскрешение этим, всем этим Синтезом достигнуто. Молодцы. 
Отец говорит: « Я помогу устояться, чтоб сохранить эту ценность двуединого Пути Человека Метагалактики».  Вы попробуйте это на вкус, такую Жизнь. Наверное, всем понравится. Молодцы, есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, после этого мы ничего не будем стяжать. Мы благодарим Отца, мы просто эманируем Огонь человека Мг-ки, которого достигли Воскрешением у Отца, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Яловены, и в ИВДИВО каждого, и на всю Планету Земля. Благодарим Отца. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.
Набор:   Аватар Мг ЦЦ 96 ВЦ Яловены, ИВАС Юсеф Оны Алла Андрющенко
Проверка:  Аватар ИВЧ ИВО 139ВЦ, ИВАС Мория Свет  Сычук Нина                                                                                                                              

 
           
