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                     Практика 7. Итоговая. Стяжание Стандартов Восьмого Синтеза. Стяжание Книги Восьмого Синтеза ИВО.

	Мы возжигаемся всем Восьмым Синтезом, возжигаемся Формой Ипостаси Восьмого Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Физически заполняемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО Метагалактики в 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваясь на них, синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения Итоговой Практикой каждому из нас и Условия стяжания Книги Восьмого Синтеза. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, вместе с ними мы входим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся в 16384-ой Высокой Цельной Реальности. (кто-то зевает) Зевающие, всю команду сбиваете. Углубитесь, концентрируйтесь, вам не захочется зевать. От недостатка концентрации идёт зевание. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ую Высокую Цельную Реальность, становимся перед Отцом. Настраиваясь на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Восьмого Синтеза. Стяжаем 16328 шестидесятичетырёхлионов единиц Огня Восьмого Синтеза 16328 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем 16328 шестидесятичетырёхлионов единиц Синтеза Восьмого Синтеза 16328 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. Стяжаем Печать Синтеза Стандарта Восьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Книги Восьмого Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Кут Хуми, с Владыкой Кут Хуми, переходим в Экополис Метагалактики в Первую Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Становимся в корпусе Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на восьмом этаже его здания, 256-ти этажного, в библиотеке книг Восьмого Синтеза. Настраиваясь на Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, стяжаем Книгу Восьмого Синтеза каждому из нас. Возжигаемся Огнём этой книги. И на стяжённый Огонь и Синтез у Отца этой Книги, стяжаем Книгу, и она проявляется перед нами. И настраиваемся на неё, эманируем Огонь и Синтез этой книги, который у нас есть на неё, и она переформатируется под нас так, чтоб мы могли её воспринимать. Смотрим на неё, впитываем эманации содержания этой книги, преображаемся. Её нужно усваивать, изучать, хотя бы в ночной учебе. Берём книгу в правую руку, протягиваем руку сквозь портал перехода в здание Метагалактики Фа 16384-ой, у кого- то Изначально Вышестоящей Реальности, у кого-то Реальности, возжигаемся. Кладём книгу на стол на верхнем этаже, у большинства там девять этажей есть, девятый мансардный. И оставляя её там, снова становимся перед Кут Хуми и Фаинь, портал закрывается. Благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, Книга остаётся навечно у нас в здании, навечно – это на все воплощения. Её хорошо по-изучать, я знаю по своему опыту, эффект очень серьёзный. 
И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384-ую Высокую Цельную Реальность, становимся перед Отцом, возжигаемся стяжённым Стандартом Восьмого Синтеза. И в объёме Стандарта мы стяжаем 64 Части Восьмого Синтеза, возжигаемся ими. Синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Посвящения с Правами Созидания ракурсом Восьмого Синтеза, 64 Статуса с Началами Творения ракурсом Восьмого Синтеза, стяжаем 64 Творящих Синтеза ракурсом Восьмого Синтеза, 64 Синтезности ракурсом Восьмого Синтеза, стяжаем 64 базовые Полномочия Совершенств ракурсом Восьмого Синтеза, 64 Иерархизации, Должностную компетенцию, одну, ракурсом Восьмого Синтеза. И возжигаясь всем стяжённым мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служащего Восьмого Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси Восьмого Синтеза, стяжаем 96 Научных Начал ракурсом Восьмого Синтеза, стяжаем 16384-рицу Генетики Человека ракурсом Восьмого Синтеза, возжигаемся. И стяжаем всю полноту и цельность явления Огня и Синтеза Восьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И Стяжаем Ядро Восьмого Синтеза, и возжигаемся им. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, возжигаемся.
 И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем цельно и в полноте Огонь и Синтез Восьмого Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО в целом. Стяжаем Огонь и Синтез Восьмого Синтеза цельно в ИВДИВО Яловены, с формированием Ядра Восьмого Синтеза в Яловенах. Стяжаем цельно Огнём и Синтезом Восьмой Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем, стяжая, эманируем Восьмой Синтез цельно и полно на физику Молдовы, заполняем её полностью Восьмым Синтезом. А также за пределы Молдовы, на территории возжигаемых стран, пока так. 
И преображаясь Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за развитие нас им, за восхождение Восьмым Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владомира Стефану, всех кто с нами взаимодействовал и помогал. И продолжая эманировать, мы возвращаемся в Физическую Реальность, и мы выходим из практики.
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