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Синтез Частей Человека Метагалактической Цивилизации ИВО
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[bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание 32 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового 32-ричного Огня Жизни и Синтеза Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Ядер Пламён Монады и 16384 оболочек Монады. Стяжание Нового Образа и Подобия Отца. Стяжание Плана Творения и Рождения Свыше 32-ым Огнём Жизни ИВО.

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, который есть у вас, физически возжигаемся, концентрируем, стягиваем на себя Огонь Девятого Синтеза. Попробуйте, кто как может, так и действует, здесь никаких регламентов пока не даётся. Мы пока встраиваемся своими возможностями (кто-то чихнул) точно! Дальше физически, вот в точке Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируем Огонь внутри себя, и переключаясь на внутреннее действие Синтезтелом, мы переходим этим Синтезтелом, знаете, как – подобное к подобному, на воззожённость Кут Хуми и Фаинь. И мы становимся внутренним телом пред Кут Хуми и Фаинь. Кто не понимает, просто вот вообразите и действуйте, вообразите. Это внутренние телесные действия.
Становимся в зале ИВДИВО в 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики или Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь синтезируемся, вот этим внутренним телом нашим Хум с его Хум, с Хум Кут Хуми и с Хум Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров Синтеза Условия преображения Монады каждого из нас. Монады – она у всех одна. На явления новых Стандартов Жизни Отцом, в том числе 32-ричный Синтез Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, настраиваемся на него вместе с Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, становимся там. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем его по телу, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое состояние Монады 32-ричным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза до Правила, стяжаем цельность 32-рицы Синтеза, и стяжаем Новый Огонь Жизни 32-ричной каждому из нас. Стяжаем Синтез Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Монады каждого из нас в любом состоянии, это сейчас не важно. И фиксируем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в основании стоп, где мы босыми, не в обуви, ногами стоим на зерцале. Вокруг энное количество пламён вокруг нас, у всех разное может быть это количество пламён. Они сферические, как сфера охватывают нас, мы не особенно проживаем состояние пламён, у нас тела ещё не научились это делать, но, это особая среда, и особый вид материи – Пламени. 
И вот этим телом, которое стоит внутри Монады, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца, Образ и Подобие Отцу, всё идёт только индивидуально. И начинаем телом возжигаться Образом Изначально Вышестоящего Отца, также Образом и Подобием Отца, которые мы готовы реализовывать в данный момент, сейчас, я имею ввиду по жизни вообще, в ближайшее время, вот. Мы начинаем этот Огонь эманировать сквозь Ядро Жизни, сквозь стопы в Ядро Жизни, потом в Зерцало. И стяжаем таким образом в зерцало 4096 Ядер Пламён Монады, стяжаем 4096 Пламён, разворачивая их вокруг нас сферически каждое, как оболочки входят друг в друга, вот. Но исходящий, каждый из соответствующего Ядра Зерцала, Ядра Пламени в Зерцале. Стяжаем в Монаду 16384 оболочки, прося Отца сотворить 16384 среды Творения Человека Монадой, 4096 оболочек Творения Частей, 4096 оболочек Творения соответствующих Эталонных Систем, 4096 оболочек Творения Аппаратов, и 4096 оболочек Творения Частностей в Эталонном их виде каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая этой Монадой, мы стяжаем преображение 32-ричным Синтезом Жизни каждого из нас Жизнью каждого из нас, преображение Образом и Подобием. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем План Творения каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и всей Жизнью в целом в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас. Рождение Свыше 32-рично Синтезом Жизни Отца, являемый каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаемся, рождаясь Отцом. Вот есть рождение Матерью, когда тело, материя вынашивается в утробе мамы, а есть рождение Отцом, когда он Свыше нас сотворяет. Именно об этом говорил Христос: «Только Родившись Свыше, ты можешь дойти до Отца.» Вот это мы сейчас и применили с вами. Молодцы! И преображаясь всей Жизнью своею, Планом Творения, который по коже расписан становится, того тела, которое стоит в Монаде Образом и Подобием Отцу. Мы просим Отца переключить каждого из нас и синтез нас, на новый этап Жизни. И это переключение идёт не как в Пятой Расе, не через развоплощение, без биологической смерти, обратите на это внимание. Переключение – это новое состояние жизненности, научитесь его являть. То есть, почаще просто нужно возжигаться Новой Жизнью и жить этим. 
И синтезируясь с Отцом, мы начинаем эманировать Огонь Жизни в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, излучайте из себя эту новую Жизнь, разворачивайте, эманируйте. Мы эманируем Огонь Жизни в подразделение, где мы проводим Синтез, в ИВДИВО Яловены. Эманируем Огонь Новой Жизни собою в ИВДИВО каждого и за пределы своих личных домов. ИВДИВО каждого – это сфера вокруг нас. Эманируем на физику Планеты Земля, отдавая этот Огонь Человечеству, насыщая среду жизни людей новым Огнём Жизни собою. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И продолжая эманировать физически Огонь преображённой Монады и Огонь Жизни, в том числе, мы возвращаемся в физическое восприятие и выходим из практики.
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