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Практика 4.        Стяжание 4 Миров.

Мы возжигаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой  Ипостаси 9-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими.
 Концентрируя Синтез Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, становимся пред Кут Хуми и Фаинь в этом зале, настраиваясь на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на жизнь 4-мя Мирами Метагалактики Фа в восьми проявлениях восьми видов материи Метагалактики Фа. 
 И синтезируемся  в этом же с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в 16385-ю  Изначально Вышестоящую Реальность, это 1-ая Высокая Цельная Реальность, но мы стоим ракурсом Изначально Вышестоящей Реальности, становимся в зале Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни и явление Жизни Метагалактического Человека, а также и Человека Планеты Земля явлением 4-х Миров Метагалактических. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,мы  стяжаем  у Отца Синтез Физического Мира  Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем для этого метагалактические Стандарты Синтеза 4096-ти первых выражений материи Метагалактики в восьми видах. 
В среднем я буду говорить реальности, но вы должны понимать, в восьми видах – это от синтез-физичности до высокой цельной реальности. Сразу восемь видов. 
И стяжаем 4096 видов материи Метагалактики одного типа, стяжая это в синтезе. И, синтезируя эти Параметры и Стандарты, мы стяжаем Эталон Физического Мира Метагалактики и разворачиваем восьмью проявлениями Физичность и Физический Мир Метагалактики  ракурсом восьми видов материи : 

синтез-физичности, 
плановый физический мир,
присутственный физический мир,
изначально-вышестояще присутственный физический мир,
высокоцельно присутственный физический мир,
реальностный физический мир,
изначально-вышестояще реальностный и высокоцельно реальностный Физический мир, 

в том числе на перспективу нашего развития, и возжигаемся. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем каждому из нас прямую Любовь Отца, прося Отца потенциализировать нас на выражение многообразия Любви собою, жизнью своею метагалактическими масштабами, потенциалами в фиксации Физического Мира Любовью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем объём Энергии, просим Отца взрастить нашу ёмкость Энергии, просим Отца заполнить нас прямой Энергией Отца по мере возможности каждого из нас, расширяя и взращивая Отцом в нас границы масштаба Физического Мира. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики переключить нас и из восприятия, из осуществления планового, однопланового Физического Мира 5-ой расы в 4096-ти  высоко-цельно Реальностный Физический Мир Метагалактики Фа. 
И переключаясь на восприятие физичности Отцом, вспыхиваем условиями роста и развития Любовью и Энергией Отца в нас в осуществлении Физического Мира. 
И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тонкого Мира Метагалактики в явлении 8192-х видов материи. Возжигаемся Синтезом, стяжаем фиксацию Ядра Синтеза Тонкого Мира в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста и развития Тонкого Мира Метагалактики ракурсом или одной, или восьми видов материи Метагалактики. И стяжаем условия роста и развития каждому из нас Мудростью и Светом в явлении Тонкого Мира Отца собою и переводим. Просим Отца перевести все накопления Мудрости и Света на Стандарты Тонкого Метагалактического Мира. Если необходимо, просим Отца завершить некоторые наши накопления без проявления их, то есть проявления нашей тонкости, мудрости. И, возжигаясь Тонким Миром, мы возжигаемся синтезом Физического и Тонкого Мира Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
 Далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь глубже с ним, мы стяжаем Синтезом и Ядром Синтеза Синтез 3-го Мира - Метагалактического, каждому из нас, вспыхиваем этим Синтезом и Стандартом этого Мира. Стяжаем у Отца развёртывание этого Мира Волей и Духом каждого из нас в росте   дееспособности нас Метагалактически и просим Отца переключить все накопления Воли и Духа на проявление 3-го Метагалактического Мира, на рост и развитие его. Мы просим Отца завершить те некорректные накопления Воли и Духа, которые не соответствуют Стандартам 3-го Мира Метагалактики. И стяжание 3-го Мира Метагалактики, мы стяжаем 12280 видов материи с 1-го по 12280-й вариант в восьми видах материи Метагалактики, синтезируя их в Ядро Синтеза для развития 3-го Метагалактического Мира. 
И, далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез Синтезного Мира Метагалактического каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем оформление этого Синтеза Ядром Синтеза Синтезного Мира Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия роста и развития Огненности и Синтезности каждому из нас в явлении Синтезного Мира. Возжигаемся, утверждаемся. 
И, далее, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4 Мировые Тела, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в оформлении, проявлении Синтезного Мира Метагалактики 4-ое Синтезное Мировое Тело, становимся, оформляемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтезного Мирового Тела каждому из нас и стяжаем у Отца 32-ричый синтез роста и развития  Синтезного Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас со всеми необходимыми Стандартами  и Параметрами его, в том числе осуществлением  Синтезного Мира материей Синтезного Мира  в синтезе всех 16384-х видов материи, то есть реальностей, присутствий восьми видов и цельным синтезом Параметров Метагалактики каждому из нас и синтезом нас. И становимся пред Отцом Синтезным Мировым Телом с Ядром Синтеза в центре в Хум, который горит в этом Теле. 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы возжигаемся Метагалактическим Миром Метагалактики. Стяжаем у Отца   3-ее Мировое Тело - Метагалактическое, проникаемся, насыщаемся, возжигаемся. То есть Отец телесно оформляет весь накопленный Дух и Волю. И, возжигаясь 3-м Мировым Телом, мы стяжаем у Отца Ядро Синтеза 3-го Мирового Тела. Синтезируемся им с Отцом и просим условия роста дееспособности нас цельно развитием, разработкой 3-го Мирового Тела, Метагалактического. Возжигаемся. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом Тонким Миром Метагалактики и стяжаем у Отца Тонкое Мировое Тело каждому из нас и синтезу нас,   стяжаем Синтез, Ядро Синтеза Тонкого Мирового Тела каждому из нас. Оформляемся, возжигаемся и становимся Тонким Мировым Телом пред Отцом.
 Все тела должны быть одеты. У кого-то нет одежды на телах. Оденьтесь там, пожалуйста. Это некорректно. Не то, что некрасиво, это говорит о проблемах нашего развития. 
И далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Физическое Мировое Тело, разворачиваемся Физическим Миром  пред Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Физического Мира, просим записать все Параметры Мировых Тел и Физического Мирового Тела каждому из нас и становимся Физическим Мировым Телом в начале его осуществления, где основа физическая у нас уже есть, мы здесь ею сидим в аудитории, но физичность наша может при этом вырастать.
 Далее, углубляя синтез с Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь и Синтез 32-ричного Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 вида Жизни :

 - Жизнь Физическую,
 - Жизнь Тонкую.
 - Жизнь Метагалактическую,
 - Жизнь Синтезную

 в соответствующие Ядра Синтеза, в  Тела соответствующие направляем этот Синтез Жизни Отца. Каждый вариант Жизни 32-ричным Синтезом Отца формируется. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, если у кого-то были прежние Мировые Тела, мы просим Отца переключить качество и глубину осуществления Жизни Мировыми Телами в явлении Отца на 32-ричный Стандарт явления Отца и возжигаемся этим переключением. Причём, мы не знаем ещё никто, как это будет выражаться, просто вот принимаем Синтез более глубокий 32-ричный. 
И, вспыхивая 4-мя видами Жизни Отца Отцом, мы стяжаем цельно одну Жизнь Синтезмировую или четырёхмировую в Метагалактическую. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прасинтез четырёхмировой Жизни. Есть такое состояние очень высокого Отцовского Синтеза – Прасинтезность или Прасинтез, который не подобен нам, но который Отец может нам направлять, нас этим Прасинтезом наделять, чтобы напрямую, эталонно Синтез Отца начинал усваиваться нами, пока он усваивается, адаптируясь к нам, просто тот Синтез, который мы стяжали. 
И мы стяжаем 4 вида Прасинтеза Отца, стяжая Прасинтез Эталона или Эталон /это одно и то же/ Синтезного Мирового Тела каждому из нас, причём индивидуально по нашим возможностям Отец даёт Эталон Прасинтеза. Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Прасинтез Метагалактического Мирового Тела. Возжигаемся, принимаем его.
Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Прасинтез  Тонкого Мирового Тела, вмещаем этот Прасинтез в Ядро, преобразуя весь Синтез на новые более качественные высокие Стандарты прямого явления Отца нами Тонким Мировым Телом.
 	И, далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прасинтез Физического Мирового Тела и стяжаем условия усвоения, реализации Прасинтезности Мировыми Телами и стяжаем в целом у Отца включённость Жизни Отцом 4-мя Мировыми Телами каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, проживаем, возжигаемся.
[bookmark: _GoBack] И, синтезируясь с Отцом, эманируем собою сразу четверичный Мировой Огонь 4-х Тел в   Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем четверичный Мировой Огонь в ИВДИВО Яловены, а также в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих, эманируем четверичный Мировой Огонь в ИВДИВО каждого и эманируем вокруг себя,   во вне себя четверичный Мировой Огонь, на территорию Молдовы, направляя этот Огонь на развитие Мировости гражданами Молдовы. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за Творение нас, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 
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