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Практика 3.  
[bookmark: _GoBack]Стяжание явления Стандартов Материи, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Эталонном варианте.	
Мы возжигаемся 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 И проникаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим   в зал   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в   16320-ую  Высокую Цельную Реальность, становимся  пред  Аватарами  Синтеза. 
Настраиваясь   на   Кут   Хуми    и  Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца, заполняемся этим Огнём и Синтезом и просим преображения каждого из нас  синтеза нас  как  Человека  явлением   Стандартов  Материи,  Частей,  Систем, Аппаратов и Частностей в Эталонном варианте. 
И  поддерживаясь Изначально Вышестоящими   Аватарами  Синтеза  Кут  Хуми и  Фаинь,  мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим  Отцом. Переходим   в   его   зал   в  16385-ю Высокую Цельную  Реальность,  становимся  пред  Отцом,  настраиваемся  на  него. Синтезируемся нашими   Хум   с   Хум   Отца,   стяжаем   Синтез   Изначально Вышестоящего  Отца, заполняемся им. И просим глубокую Посвящённую отстроенность Человека  каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь четырёх мировой материей и Стандартами материи Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Частный. Есть такой Огонь у Отца, то есть Огонь Частей, каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у   Отца Творение Ядра Части, самого Тела Части каждой из нас.  И потом и синтеза всех Частей ракурсом Синтезного Мира, ракурсом огневещества  на перспективу развития каждого из нас в освоении этого Стандарта каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовый Стандарт отстроенности материи Частей 16-рично. Внимание, от Огня до Вещества, но ракурсом Синтезного Мира и Огневещества. И возжигаясь этим Стандартом, разворачиваем этот Стандарт в материи Синтезом и выявлением огненности, проявлением этого Стандарта до овеществления в каждую Часть каждому из нас, возжигаясь этими условиями. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию  4096-ти  Частей, даже если они в проекции,  как Прообразные Части. С 4096-ю Высокими Цельными Реальностями с 16384-ой по 12289-ую Высокую Цельную Реальность включительно. Возжигаемся этой координацией, самоорганизацией. 
И вызываем самоорганизацию каждой Высокой Цельной Реальности 16-рично от Огня до Вещества в каждую Часть  этим  сонастраиваясь всеми Частями с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системный Синтез каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем   Ядро Системного Синтеза, как вида Синтеза. Стяжаем развёртывание этого Ядра на 4096-ть Ядер,  как 4096-ть  эталонных систем ядерно.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное выражение Частей друг в друге, формируя 4096-ть видов эталонных систем каждому из нас и синтезу нас принципом Дома «всё во всём», выражая Части друг в друге. 
И стяжаем эталонную субстанциональность в её разнообразии 4096-ть на 4096-ть каждому из нас и синтезу нас. Есть.
И стяжаем 16-ричность субстанциональности систем каждого из нас стяжанием Стандарта от Огня до Вещества в каждой системе. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем самоорганизацию и координацию этим каждой эталонной системы с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями от 12288-ой по 8193-ю включительно, возжигаемся.
 Но разворачивая системность   4096-ть видов систем в Изначально Вышестоящих Реальностях в каждой Высокой Цельной Реальности.
 И   тогда в Части   вспыхивает два  Ядра двух Высоких Цельных Реальностей. Для первой Части 8193-я   и 12289-я и так далее. Как организация Части Цельным Частным Синтезом и Системным одновременно. Вот это ещё увидьте. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аппаратный Синтез каждому из нас. Просим Отца сотворить Ядро Аппаратного Синтеза   каждому из нас, возжигаемся им, проникаемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Ядер, развёртывая это Ядро на 4096-ть Ядер эталонных Аппаратов каждому из нас и синтезу нас.
 И просим Отца скоординировать и фиксировать 4096-ть Аппаратных Ядер Синтеза с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями с 8192-ой по 4097-ю включительно ракурсом Тонкого Мира соорганизуя эти Аппараты, сонастраивая их с условиями Метагалактики Фа. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание в Реальностях Метагалактики источником из Изначально Вышестоящих Реальностей. То есть в каждой Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Реальностями соответ-ствующие Аппараты каждой системы каждой Части Человека в координации с соответствующим видом материи Метагалактики. 
Здесь нужно понять, что чтобы работали Части, Системы, Аппараты, Частности, они должны нести как внутренний заряд и активацию, так и внешнюю соорганизацию с материей внешней. Есть такое.
 Проживайте, как у нас вообще вся Метагалактика нас накрывает и очень плотный Огонь нас охватывает, когда у нас активируется огромное количество Частей, Систем, Аппаратов в этой практике, больше, чем обычно действуем мы. 
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Частностей Синтеза Частностей каждому из нас и синтезу нас, прося Отца вписать в это Ядро базовые Стандарты Творения Частностей Частями, Системами, Аппаратами каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию Отца этого Ядра Отцом этого Ядра каждому из нас на 4096-ть эталонных Ядер эталонных Частностей.
 И стяжаем развёртывание и выявление из каждого Ядра Аппарата по 4096-ть Частностей, координируя их в целом с Метагалактикой Фа, но фиксируя Ядра Частностей в первых 4096-ти Высоких Цельных Реальностях. 
И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы вспыхиваем активацией в Человеке четырёх видов материи и четырёх видов Синтеза: Частного, Системного, Аппаратного и Частностей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас самоорганизацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас. Соорганизуя состояние микрокосма каждого из нас в прямом явлении Отца. И стяжаем самоорганизацию   внешнюю метагалактическую Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждому из нас, как соорганизацию микрокосма с внешним макрокосмом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внешнюю-внутреннюю   самоорганизацию микро- и макрокосма каждого из нас, как Человека, творимого Отцом и Метагалактикой одновременно.
 И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем собою весь стяжённый Огонь Человека четверичный в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, посвящаясь в огненность Человека, Стандарты Человека этой темой. 
Эманируем весь Огонь и Синтез этой темы, как Огонь Человека, в Подразделение служения в частности. В ИВДИВО Яловены 96-ой Высокой Цельности.
 Эманируем Огонь и Синтез Человека в ИВДИВО   Служащего каждого из нас. И в ИВДИВО каждого. 
И физично эманируем весь Огонь Человека на Планету Земля в целом. В Молдову это не поместится.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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