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Стяжание 16 Видов Жизни ИВО. Стяжание Меча Воли Жизни ИВО.

Пояснение к практике:
Мы с вами сейчас стяжаем 16 видов Жизни. Каждый вид Жизни по-другому устроен в биологии. Внешне, мы как люди все, даже вырастая в Отца, ментально посмотрите, останемся похожими – руки, ноги, голова, но, когда мы проникаемся инновациями, содержанием, глубиной и человеческими какими-то возможностями, это всё очень отличается по стилю даже, в разных видах Жизни. Виды Жизни развиваются и независимо от Царств. А Царств у нас 64, из них первое Царство Человеческое. И Царства нацелены на поддержание биологии. Поэтому мы с вами сейчас стяжаем 16 видов Жизни, чтобы у нас, вместо одной Человеческой, были заложены и потихонечку нарастали, созревали 16 вариантов Жизни.
 И когда у нас не один вид Жизни, а 16, у нас в Монаде 16-рично Огонь усиливается. У нас во всех Частях потенциал и Объём Жизни усиливается. У нас появляются новые области, где должны реализоваться не один два, а 16 видов Жизни. А это мощный охват Материи. Это разносторонние интересы. Это очень разный опыт. И вообще интересней жить становится. 
[bookmark: _GoBack]Но нужно понимать, что таким образом мы развиваемся сразу в 16 направлений, где ты и Человек, и Человек Метагалактики. Но в тебе растёт Посвящённый теми элементами твоей Жизни, когда ты интересуешься, углубляешься, познаёшь что-то новое. В этот момент вспыхивает у тебя Жизнь Посвящённого и это тебя поддерживает.
 У тебя Служащий в этот момент проклёвывается, когда ты понимаешь, как приятно служить. Да, Служащий обязательно до этого доходит, иначе он не Служащий. Ему нравится служить. Это более высокий и качественный уровень Жизни, чем у людей не служащих.
 Ипостасность Аватарам, Владыкам, Отцу у вас растёт в разных практиках. И у вас нарабатывается Человек-Отец, Человек-Аватар. И это всё в Человеческом выражении. Человек вообще-то в целом отличается от Посвящённого и так далее, свободой воли. Но чем выше Форма Жизни Человека, а потом Посвящённого, Служащего, Ипостаси идёт, тем более глубоко воля Человека сорганизовывается с Отцовской. Больше и глубже выражает Отца Любовью, Мудростью и Волей. Поэтому его Воля всё больше и больше соподчиняется Отцовской. И Аватар уже живёт только Волей Отца.
Наша задача стяжать эти 16 вариантов Жизни. Это конкретный из 16 видов Огонь Жизни, очень даже конкретно и реально, которые повышают наше качество Жизни. Есть такой закон – какой вид Огня Жизни у тебя, такого качества Жизнь у тебя и складывается. Если у тебя вид Жизни Аватара есть, то ты обязательно рано или поздно войдёшь в ситуацию, когда ты прямую Волю Отца должен будешь уметь развернуть, и примениться этим. А это естественно очень высокое качество Жизни.
 Когда ты доходишь до Жизни Ипостаси, ты понимаешь, что тобою движет Отец, и в этом состоянии ты можешь что угодно достичь Отцом. Поэтому это огромный кайф Жить Отцом, ипостася Ему. 
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                     Практика 5. Стяжание 16 Видов Жизни ИВО. 
                                            Стяжание Меча Воли Жизни ИВО.

Мы возжигаемся 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 10 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически возжигаемся их Огнём и Синтезом. И концентрируя их Огонь и Синтез, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность настраиваемся на них. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на стяжание и явление 16 Видов Жизни Метагалактики Фа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения до Отца. 
И возжигаясь поддержкой Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. Это за пределами Метагалактики, поэтому мы всю Метагалактику охватываем, но ракурсом вершинного состояния её материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вести нас Жизнью, Бытием, Служением, любыми видами развития в 16 Видов Жизни Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отстроив Стандарты этих Жизней в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя эти 16 Синтезов в одно Ядро Синтеза. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждого из нас. Омега – это изначальная клеточка. И ну, это сфера вокруг нас, сфера нашей Эталонной Генетики, Эталонных возможностей. Сфера созданная напрямую единственной, свойственной каждому из нас, клеточкой Отца, откуда идёт источник Жизни.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Ядром клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца, входим в это Ядро, как Сферу концентрированного Синтеза Жизни, очень больших перспектив Жизни, очень высоких концентраций, качеств, свойств этой Жизни, где всё однородно, как Жизнь Отца представлена. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас 16-ью Видами Жизни и на Стандарты 16 Ядер Жизни Синтезом. Мы стяжаем 16 вариантов Жизни: 
Cтяжаем Жизнь Человека Плана Творения, возжигаемся,
Cтяжаем Жизнь Человека Творящего Синтеза, возжигаемся
Cтяжаем Жизнь Человека Синтезности, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека Полномочий Совершенств, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека Иерархизации, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека Творящего Синтеза, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека-Творца Синтез-физичности, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека Планеты Земля, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Человека Метагалактики Фа, возжигаемся
Стяжаем Жизнь ИВ Человека ИВ Отца, возжигаемся
Далее, синтезируясь с Отцом Стяжаем Жизнь Посвящённого Правами Созидания. Человек Частями растёт. Далее, Посвящённого Правами Созидания усваиваем и встраиваемся в эту Жизнь, она реально у нас складывается и будет проявляться.
Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Служащего Началами Творения,
Стяжаем Жизнь Ипостаси Творящим Синтезом, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Учителя Синтезностями и возжигаемся,
Стяжаем Жизнь Владыки Полномочиями Совершенств, возжигаемся,
Стяжаем Жизнь Аватара Иерархизациями, возжигаемся
Стяжаем Жизнь Отцом в Отцовскости, и Жизнь Отца Идивостями.
 И в Синтезе всех Жизней, мы стяжаем цельность и Должностную Компетенцию Человека Метагалактики Фа, иногда не явным служением, компетентностью Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, это на перспективу. И возжигаясь цельностью всех стяжённых видов Жизни, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Волей 16-ричной Жизни. И просим Отца переключить на 16 Жизней сразу каждого из нас и синтез нас, по мере нашей компетентности осваивая элементы 16 Видов Жизни. И это на огромную перспективу Путь.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца физичность осуществления всех вариантов Жизни. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, активируя Волю к реализации Жизни, мы стяжаем Меч Воли Жизни каждому из нас ракурсом Человека или ракурсом растущего Посвящённого. Вы находитесь на курсе Посвящённого с 1-го по 16-ый Синтезы. Поэтому, мы посвящаемся каждым Синтезом из 16-ти новой тематикой.
И концентрируя Волю Жизни Человека, минимум Человека Метагалактики, мы стяжаем Меч Воли Жизни, берём его в правую руку. А теперь углубитесь в смысл «Меч Воли Жизни». Воля заряжает на применение Жизнью, на осуществление Жизни собою. И Меч в любом случае – это огромная концентрация Воли прежде всего, а потом формы действия, именно формы. И стяжая Меч Воли Жизни, мы стяжаем огромный заряд, Отцовский заряд осуществления Жизни каждому из нас и усиления Жизни каждому из нас. 
И вспыхивая Мечом Воли Жизни, вставляем этот меч в позвоночник остриём в основании черепа, рукоятка или клинок в области копчика, рукоятка в области копчика. Провернули вокруг вертикальной оси, вот выявляйте Волю Жизни из этого Меча. Зажигайтесь ею, заряжайтесь ею и Жизнь начинается. И мы просим Отца переключить на Новый Образ Жизни 16-рично. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциал 16-ричной Жизни каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца, если это возможно, усилить потенциал Жизни, усилить активность, усилить применимость, это не зазорно просить у Отца. Это нужно просить. Это для дела важно, чтобы у вас больше дел было, чтобы вы больше успевали, чтобы больше применялись, глубже развивались. Это даёт возможность потенциала этой Жизни. Сам Огонь Жизни, а потенциал, чтобы его реализовать. Можно периодически просить, и возжигать, и восстанавливать потраченный, обновлять, усиливать потенциал Воли Жизни каждому из нас, понимая, что она цельная 16-ричная.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца расширить масштабы Жизни каждого из нас, вмещаясь с этим потенциалом в новый масштаб, потому что в прежние вы уже не помещаетесь. Прежние масштабы Жизни перед вами, стоящими пред Отцом, выглядят маленькой сферкой, а тело большое. Поэтому просите Отца расширить масштабы Жизни, это будет привлекать новые Условия в вашу Жизнь обязательно для реализации. А новый потенциал, чтобы применимость состоялась. Вот, ожили, оживились и состоялись, Отец сказал.
А теперь наша задача искать как жить, чувствовать вот этот заряд, это очень серьёзный заряд. Молодцы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, ведущие каждого из нас. Это Кут Хуми и Фаинь. Можно с ними синтезироваться как с Владыками, нас ведущими. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Кут Хуми и Фаинь и просим Условия учёбы, жить 16-рично в Явлении Отца напрямую каждому из нас и синтезу нас. То есть это то, что мы стяжаем, это очень грандиозно, мощно, чтобы мы сейчас не проживали. Это на огромную перспективу в нас Отец это закладывает, это серьёзно. А теперь мы просто будем учиться так жить.
 И просим принять нас на учёбу жить 16-ю Видами Жизни по мере наших возможностей, развивая их, но целенаправленно с наименьшими ошибками, если таковые вообще будут. Вот попробуйте это сделать. 
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, стоя в зале пред Отцом, мы выходим из Омеги Отца. А мы этим действием вскрывали омежностью новую генетику для этих 16-ти Жизней. И благодаря Отца, мы начинаем эманировать 16-ричный усиленный Огонь Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем 16-ричный Огонь Жизни в ИВДИВО Яловены, наполняя его Сферу, территорию, гражданам создавая Условия для глубокой Жизни. И эманируем 16-ричный Огонь Жизни в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.
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