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Пояснение перед практикой:
Выходя в Экоматы, нам очень чётко требуются рекомендации. Там Материя нас очень жёстко структурирует, отстраивает и нам нужны там очень корректные действия. Поэтому вам будет показана огромная сфера, внутри которой окна Экоматов. Они будут разные. Для рассмотрения будет предложено одно из окон, что будет в этом Экомате я не знаю. По опыту, до недавнего времени, все взаимодействия с Экоматами выводили на взаимодействие с Экоматами нижестоящих Царств, минералами, какая-то природная среда, внешне, нижестоящая Человека. Почему это так, наверное, потому что Экоматы Человека сложнее всего, а во-вторых, даже взгляд влияет на условия Экоматов. Поэтому, нам дают такие Экоматы, которые мы своим взглядом, интересом способны развивать, даже если вы это не понимаете. Там никогда просто так ничего не бывает.

1 день 2 часть
01:28-01:55

                  Практика 2. Взаимодействия с Экоматами Планеты Земля.

Возжигаемся 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, у нас уже накоплен Огонь этого Синтеза, вот, в среде между нами. Возжигаемся Формой Ипостаси 11 Синтеза, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактическими. Стяжаем их Огонь, заполняемся их Огнём, стяжаем Хум, стяжаем Сердцем, кто как умеет, Телом всем можно стяжать. И переключаясь на этот Огонь внутренне, внутренними телами переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и уже из этой реальности мы синтезируемся с ними нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируемся. И просим Аватаров Синтеза ввести нас в практику взаимодействия с Экоматами Планеты Земля, знакомство с экоматической системой Планеты Земля. Стяжаем Условия Мираклевого восприятия Реальности, то есть многомерного, ясного, как на физике, и не бойтесь начинать воображать, когда включитесь в Миракль. И проникаясь поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Нет, простите, на Изначально Вышестоящего Отца. Запомните, что Изначально Вышестоящий Отец – это Отец нашей Планеты Земля ещё, кроме Отца ИВДИВО всего. Мы проникаемся его Огнём и Синтезом, переходим в его зал, Метагалактическими Стандартами становимся в 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем напрямую Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим у Отца Условия вникновения в 11 вид Материи Экоматической или просто Аматической материи, знакомством с Экоматами Планеты Земля ракурсом или Реальностей, или Изначально Вышестоящих Реальностей, по взаимодействию с Матерью Планеты Земля. Для тех, кто не знает, для новеньких – Мать Планеты, это воплощение Богородицы. Мать Планеты воплощалась в Богородицу, Матерью Христа.
И проникаясь Условиями данной практики, возжигаясь этими Условиями, заполняясь ими. Здесь же в зале у Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, она проявляется, выходит к нам, она уже готова нас вести, настроена на это, такой у неё заряд. Я б сказала, она рада этому. Открывайте глазки в миракле, сначала воображайте, сканируя, напитываясь эманациями Матери Планеты Земля, а просто там потом начинаете смотреть на Мать. И тот первый Образ, который вы себе сложите, при проживании Матери, он будет для вас правильным. Смотрите, это высокая дама, молодая дама в ярко синем, таком насыщенно синем платье, не столько яркого, сколько глубокого синего цвета, однотонное платье в пол. Классическое такое ровное платье с длинным рукавом, полукруглым вырезом и тоненьким пояском на талии. Она не хрупкая смотрится, но изящная. У неё волосы стянуты в пучок сзади, такие средние русые волосы, длинные очень. И она стоит на высоких каблуках. Я её спросила об этом? Она говорит: - «Да, каблук высокий». Это чтобы некоторые иллюзии по формам там разбить.
Знакомимся с ней, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, направляя ей Огонь Отца, стяжаем её Огонь в ответ. Заполняемся Материнским Огнём, и этот Огонь эманируем Изначально Вышестоящему Отцу, и входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. В этом Магните мы просим развития восприятия, взаимодействия каждому из нас, синтезу нас Экоматами Планеты Земля, в знакомстве с ними. И сохраняем Магнитный Синтез Отец-Мать, Мать нас переставляет мгновенно, вот смотрите, из зала Отца в Центр Управления Планеты в Ядре Планеты Земля. Всё, мы там сейчас переключились. Мы стоим, внимание, на круглой площадке в центре большой, большой сферы. Причём она сейчас стала больше эта Сфера. Площадка как-бы зависает по центру, по экватору этой Сферы, но площадка огорожена, она не большая и поэтому, чтобы мы с неё не свалились, она огорожена, и перилла есть. Подойдите к периллам и посмотрите, что есть вокруг, чем заполнена Сфера. Мы изнутри её рассматриваем. Она заполнена множеством Экоматов, которые растут, продолжают развиваться. И Мать Планеты нам сообщает и показывает, что на Планете рождается большое количество новых видов растений, животных. Она говорит: «Минеральные Царства очень бурно расцветают и развиваются благодаря управлению ими Человеком». Я имею ввиду все технологические эти все Революции, Эволюции – они развивают Минеральное Царство. Там не все Экоматы, а вот те, которые напротив нас, на уровне Экватора нашего взгляда, они касаются развития Флоры и Фауны Планеты Земля. Множество окошков, очень густо окошки расположены в центре Планеты. Попросите Мать подвести к вам одно из окошек, будет так восприниматься. Это похоже или на экран телевизора, или на какую-то сферу, вот. Ракурсом каким-то вот проявляется изображение буквально перед взглядом, перед лицом каждого из нас окно Экомата открыто. На всё остальное не обращаем внимание. Внимание, взглядом погружаемся в Экомат и начинаем рассматривать, что есть в нём. Смотреться это будет каким-то природным образом. Это часть, кусочек Планеты, природы, это может быть очень небольшой. Это могут быть суши, это могут быть воздушные массы, потому что там тоже есть жизнь. Это может быть подводная среда, это может быть смешанная среда суши с водой и воздушными массами, где могут быть разные представители животного и растительного мира, и минерального, кстати, тоже. Есть разный набор Стихий, помните их 64, Мать нам показывает новое стихийное состояние Планеты. У нас есть Стихия Огня, это не та Стихия Огня. У нас есть Стихия Синтеза, Стихия Разряда, Стихия Содержания, Стихия Формы, Стихия Силы. Это разные конкретные самостоятельные субстанции, которые строят Материю, Мать этим всем Управляет. Это 64 Царства, в том числе Человеческие, которые между собой взаимодействуют. Кстати, Человеческие Царства выше экватора Планеты Земля и их Экоматы там располагаются. Вот так. Кстати, там редкий луг, пока мало развиты эти Экоматы.
Обратите внимание на тот Экомат, который вам дан в рассмотрение. Вот то первое, что в голове у вас возникает, не бойтесь воображать и рассматривать. Мне тоже даётся Экомат для рассмотрения. Ну может непривычная природа, не та, с которой мы привыкли сопрягаться. Это может быть северная природа, может быть южная природа, какая угодно. И посмотрите на главного персонажа этого Экомата.  Обычно под таким крупным видом создан соответственный отдельный Экомат – или растения, или животные. Человеческие Экоматы, сразу говорю, нам не дают, мы не готовы к ним, но они есть. Проникайтесь взглядом, рассмотрите, что есть. 
И продолжая являть Магнитный Огонь Отца и Матери, попросите у Отца и у Матери развитие Экомата. Просто взглядом эманируйте Огонь Отца. Это всё реально сделать. Делайте, несмотря на то, что вы это никогда это не исполняли. Ваши тела это умеют. Вас Отец и Мать сейчас наделяет такими возможностями. Никогда просто так группы не выводят в этот зал, а применяют группы для развития Экоматов. Но, не определяйте, что вы эманируете, как эманируете, просто рассматривайте, сопрягайтесь с Экоматом. Какие Условия, изучите там разные пакеты Условий – климатические, природные, стихийные. Сообразите, что необходимо. Для некоторых видов Жизни обязательно нужны другие Жизни, за счёт которых они питаются, живут в симбиозе, бывает и так. Допустите и тогда вы рассмотрите. Вот всё. Мать говорит: - «Достаточно влияний». Уходит Экомат, он тут же уменьшается. Экранчик уходит на своё место. Мы снова стоим в сфере по центру площадки. Мать становится по центру площадки, и мы вокруг неё. Поворачиваемся спиной к периллам площадки, лицом к Матери. Синтезируемся с нею, и стяжаем у Матери Планеты Земля сонастройку каждому из нас по мере компетенции, по мере иерархического выражения в Материи каждого из нас, на соответствующие виды Материи Планеты Земля, соответствующие уровни соорганизации Материи Планеты Земля, и в целом просим Мать сорганизовать нас, как растущих Человеков в Метагалактике, по-новому, в новых Условиях, которые внутри нас складываются, с развивающейся Планетой Земля.
А ещё Мать говорит, объясняет нам, напоминает, что Планета живая, она постоянно развивается, она постоянно живёт. Знаете, как есть постоянное движение жизни Планеты, постоянное дыхание самой Планеты, как живого организма. Вот сонастройтесь с нею, как с живой. Этого нам не хватает сейчас. Мы технически настраиваемся на Планету, а она живая.
Экоматической тип Материи – это не технологии минеральные, материнские, а это развитие Живой Материи, вида материи, 11-го, которая занимается тем, что собирает необходимые Условия, поддерживает те или иные формы Жизни. И этим, в том числе, живёт Планета Земля. А ещё Мама говорит, что у нас мало Любви к ней. Вот сонастройтесь на Мать и на Отца, и по-проживайте от них их возможности, как они любят Планету. Мать шутит: - «Несмотря на то, что на ней состоялось Человечество». Это шутка, Человек –неотъёмная часть, Человек Планеты. Но одновременно, это Существо, развиваемое Отцом независимо от Планеты, относительно независимо. Это другая Форма Жизни. И мы сибиатически сопряжены с Планетой, обязательно средой для нашей Жизни. И мы для неё, обязательно. И у нас идёт взаимное развитие. Но, мы ещё и прямые выразители Отца. Когда обучаясь управлению Планетой, это нужно очень глубоко, чётко быть настроенными на это. Обучаясь владеть Планетой, мы растём с вами в очень высоко организованных людей – Отцов и Матерей Планеты, других Планет, которые мы должны будем со временем взрастить в себе. Планеты бывают разных масштабов. 
Я вам показываю другой взгляд на нас и на Материю. Масштабы нашего Духа и Огня могут охватывать всю Планету, всю Метагалактику. Хотя Физическое Тело, не более двух метров роста. Это разное состояние, разная динамика, масштабная, которая создаёт такое нелинейное представление о Материи, о наших возможностях. Вот, усвоили, сонастроились, пока я это говорила, Мать нас сонастроила с Планетой. По-проживайте себя неотъемлемой частью Планеты, а Планету – неотъемлемой частью себя. При всём том, что мы развиваемся метагалактически, осваиваем Метагалактику. Основание для Метагалактики – Планета Земля – Основа, точка опоры, точка отсчёта и место локализации – Планета Земля. Есть такое. Всё.
Мы выходим из этого кабинета, смотрите, из этого центра. А теперь тут-же переключаемся на Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем его Огонь, заполняемся этим Огнём. И Отец с Матерью нам показывают иной масштаб и взгляд на Планету, когда Планета пред Отцом и Матерью висит, она живая Планета Земля. Это объективная, реальная Планета Земля, смотрим на неё, со всеми океанами, горами, лесами, голубого реально цвета, с атмосферой. Если всмотреться, и самолёты там летают, это объективные, реальные самолёты. Мы смотрим из другой Позиции Наблюдателя просто, и эти вот эти возможности даёт нам 11-й вид Материи. Это возможности масштабирования и управлять масштабами Материи. 
И так работать должен наш Головерсум, и в том числе Униграмма. И так работать может наш головной мозг, получается. Смотрим, смотрим. Мама Планеты развивает Планету, Планету Земля своей Хум или в своём Хум. Сейчас она достала Планету Земля из Хум, просто мы извне смотрим метагалактическим ракурсом и Позицией Наблюдателя. Теперь увеличивается Планета Земля в масштабах до такого шарика, ну где-то, по нашим пропорциям, сантиметров 80 в диаметре, вот так. Приближается к каждому, взглядом, эта Планета. Вот проникнитесь не тем, что есть на ней, а цельно ею, когда Планета, мы знаем, есть живое Существо. А теперь это проживите, что Планета живое Существо, у которого глазки проявляются, если вы настраиваетесь, ротик, как младенец, улыбается. Планета очень молодая, по меркам планетарных возрастов. Это не сказки, учёные это подтверждают. Это особый вид жизни. Всё, сонастроились, увидели, совершенно другие ракурсы восприятия сложили. 
Мы благодарим Маму за поддержку нас, за эту практику, за знакомство с ней, за знакомство с 11-ым видом материи, за знакомство с Планетой Земля в целом. Мать уходит. Мы снова становимся в Зале пред Отцом, синтезируемся с ним, просим Отца впечатать и зафиксировать весь полученный опыт Метагалактической Позицией Наблюдателя в взаимодействии с Планетой Земля, взаимодействии с Экоматами Планеты Земля, и проникаясь Отцом, мы стяжаем ночную учёбу каждому из нас и синтезу нас. Когда будете засыпать, просто вспомните об этом, попросите у Кут Хуми ночную учёбу и спите, это я для новеньких рассказываю. Ничего делать не надо, даже если ничего не будете помнить. Между Синтезами двумя днями есть закон – ночью, когда мы спим физически, Владыки нас обучают тому, что предстоит на следующий день на 11-ом Синтезе или на другом Синтезе. Всё.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманировать нам нечем, мы просто впитали среду своим действием, своим восприятием в Физическую Реальность, в эту аудитории. 
И выходим из практики.
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