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                                       Практика 4. Практика Эталонов ИВО.

Мы возжигаемся 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, становимся в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, так чтоб по нашим возможностям работа была, мы в Изначально Вышестоящей Реальности будем, мы особо и не заметим разницы пока. И становясь пред Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим Условия Практики Эталонов каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этими Условиями. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Внимание, в 16384-ой Высокой Цельной Реальности, вы теперь понимаете это куда. Становимся в Зале пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Условия Практики Эталонов для коррекции физического здоровья, выравнивания обязательного лечения. И вот здесь пред Отцом нужно окончательно сформулировать с каким органом и системой будете вести работу. Определились и вот на это стяжаем Условия. 
И далее, проникаясь Огнём Отца, мы синтезируемся в этом же зале, внимание, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет Метагалактическими, переходим в их Специальный Зал в корпусе Синтеза Мории, в общий Зал Эталонов, Эталонных Голограмм Систем Человека в 16318-ую Изначально Вышестоящую Реальность 16384-ой Высокой Цельной Реальности, как в Метагалактике Фа в чистом виде. И проникаясь Огнём Мории и Свет, становимся в этом зале, он небольшой круглый. Мы стоим пред двумя парами, пред парой Аватаров или Владык Мория и Свет, знакомимся с ними, если кто-то впервые стоит пред ними после Пятой расы.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия вхождения, знакомства, проведения, явления нами Практики Эталонов или смены Эталона Голограмм органов, систем тех, которые вы обозначили. 
И каждый, проникаясь поддержкой Мории и Свет, разворачиваемся на 180 градусов к стене, ближайшим путем подходим, то есть, так расходимся радиально, во все стороны. Прямо вплотную носом подходим к стене, чуть-чуть только не касаемся. Дальше, в этой стене поднимается ниша прямоугольная, чуть-чуть выше нашего роста, открывается. Шаг вперёд, пол на уровне в коридоре и в этой комнате, не бойтесь. Включите свет Силой Мысли. Оказавшись в комнате, ниша за нами закрывается. И мы оказываемся в светлой, кубической формы комнате, как я говорила, где-то три на три, но кубическая она, здесь это очень важно. Становимся вот там, где стояли после двери, шаг вперёд и останавливаемся. Можно выйти в центр комнаты, тоже возможно, стали. Держим мысль о том, что мы меняем Эталонную Голограмму такого-то органа или системы. И просим Владычицу Свет и Владыку Мория развернуть на экране перед нами или даже в пространстве перед нами Голограмму того органа или системы, с которыми мы хотим работать. 
Смотрим. Вначале воображаем, если не можете видеть, но видеть вы должны все там, верьте себе. Силой мысли прикажите Голограмме, объемная такая, повертится, покрутится. Рассмотрите в чём патология? Внимание, бывает изменения размеров, бывает нарушение цвета, проживите нарушение функционала, есть ли оно? Где-то какие-то локальные участки могут быть повреждены. Вот, сами сообразите, потому что в разных органах и системах это по-разному выглядит. 
Далее, или появляется разделительная черта на экране, появляется вторая половина экрана, где Голограмма другая должна появиться. Или рядом в пространстве, слева, по левую руку от нас, появляется Эталонная Голограмма того же органа или системы, чётко держим, визуализируем. Можно сравнить эти обе голограммы, покрутите обе, рассмотрите в чём разница. Сравниваем, чётко держим и крутим обе голограммы. Глубже концентрируемся, здесь нужна концентрация, пока были помехи, вы не могли концентрироваться. Проникайтесь той Реальностью, насколько реальны те образы. 
А теперь определитесь с Владычицей Свет, вам необходимо полностью убрать Голограмму больного органа или системы, или его синтезировать с Эталоном, выравнив, исправив, преобразив Эталоны. Тогда идёт наложение Эталонной Голограммы на больную и синтезирование. Фактически все особенности болезни уходят, попробуйте так сделать. Вот теперь надвигается и накладывается, самое важное Мозгом держать этот образ, суть этой практики или суть процесса. Головерсумом Мозга, Униграммой Мозга развёрнутой держать вот эти два образа Голограммы. А теперь смотрите, вот по результату смотрите, когда идёт Синтез Эталонной Голограммы с больной, больная растворяется в Эталонной. И остаётся ваша Голограмма, но уже совсем более высокого качества. Вот прямо, вот увидеть этот процесс изменения Голограммы необходимо, держите его. 
А теперь вот это место, в той проекции в теле, в котором вы стоите, впитывайте эту новую Голограмму органа или системы на то место, где органы и системы находятся. Вплоть до того, что можно физически прожить, вот, какие-то особые ощущения, состояния в этом месте. 
И из этого, из этой комнаты, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом внутрь себя обращаемся к Отцу и просим Специальный Огонь координации Голограмм физических органов и систем, когда в Физическом Теле все Голограммы должны принять новое и как одно целое сложиться. Усваиваем этот Огонь, Голограмма усваивается. А теперь у Отца просим насыщения Эталонной Субъядерностью этой Голограммы, как Субъядерностью соответствующего органа или системы. От Отца стяжаем Синтез этого органа и системы, или системы, Огонь этого органа или системы, Дух органа или системы, Свет органа или системы. От Отца Эталоны стяжаем. Энергию органа или системы. Ещё раз Субъядерность. И Форму органа или системы, а затем Содержание и Поле. 
 	И стяжаем насыщение Эталонной Голограммой, далее Эталонным Временем органа или системы, это специальный Огонь Времени. Пространством органа или системы, Скоростью, Мерностью, это все разные Субстанции Материи. Воссоединённостью, Самоорганизацией, вот здесь важно, встройка, вот, в Тело по-новому. Эманации и Голограммы Вещества меняются. И проникаясь шестнадцатеричными Эманациями Отца этого органа или системы в наш орган или систему шестнадцатеричные, мы стяжаем у Отца Условия переключения функционирования физического органа или системы в управлении обновлённой Эталонной Голограммой. 
И утверждаемся фиксацией новой Голограммы в каждом из нас. И вот здесь проживаем от Владычицы Свет рекомендации, пока мы не вышли из этой комнаты. Повторять ли эту практику, как часто повторять и сколько раз? В каком варианте повторять, есть разные варианты этой практики, есть тексты этих практик на сайте. В данном случае есть шестнадцатеричное насыщение, здесь обязательно, этого не было раньше. И можно в дополнение ещё одно стяжать. Есть Голограмма на сейчас, а синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца План Творения этого органа или системы и вот Он точно припечатывает эту Голограмму и определяет функционал с её учётом. Только Огонь Плана Творения нужно усвоить именно этим органом или системой. Есть. Всё. 
Теперь мы разворачиваемся на 180 градусов, дверная ниша поднимается вверх, выходим из этой комнаты снова в тот же зал. Становимся вокруг Мории и Свет, ну и послушайте их резюме и рекомендации индивидуально. Первое – удалось не удалось. Ещё раз послушайте, как часто повторять, не повторять. Можно просто насыщать Эталонной Субъядерностью этот орган или систему дополнительно. Есть. В целом для группы, большинство повторять нужно. 
Я хотела после практики сказать, а Владычица говорит сейчас нужно. Осознайте пожалуйста, Физическое Тело и его органы и системы – это 63 Часть. Вы считали какую мерность, такова плотность Огня в нашем Физическом Теле. Поэтому, если вы ждёте сразу сиюминутного эффекта при нынешней нашей подготовке, ни у кого этого не будет, но это не означает, что эта практика не имеет эффекта. Нам, во-первых, нечем увидеть пока. А с другой стороны, мы не накопили достаточной степени этих эффектов, чтобы это в той мерности заработало, которая определяет функционал больного органа или теперь уже не больного. Поэтому повторение, это насыщение, в том числе, вот этими эффектами практики органа и системы. 
А ответом, у нас есть просто факты среди очень многих служащих, когда повторением, они помогали восстановить функционал органов Физического Тела или систем. Это реально рабочие результаты и это работающая практика. Вопрос Веры в неё, как допуска этих возможностей каждому из нас. Пробуйте, у Отца это работает, нам нужно от этого эффекта вырасти. Но начало есть, мы никогда если не начнём, результата вообще не будет и весь смысл этого всего. Это нужно некоторым было услышать именно в практике. Посмотрите, я там тоже стою рядом с Владычицей Свет и вот объясняю, вот эту вот часть тематики. Я там похоже на, немножко другая, немножко по телу, но похоже. Я тоже участвовала вместе с вами в этой практике. Всё. 
Благодарим Владычицу Свет, Владыку Мория, благодарим Кух Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца. 
Сразу оттуда возвращаемся в Физическую Реальность и ничего не эманируем, мы всё потратили. Выходим из практики. 
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