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Практика 2. Стяжание Части Ум.

Мы возжигаемся 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Кут Хуми и Фаинь, их Огнём. Концентрируем их Огонь и Синтез и переходим в Зал ИВДИВО Метегалактики. Становимся в 16320 ВЦР. В Зале ИВДИВО становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся нашими Хум с Хкм Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания Части Ум каждому их нас и синтезу нас. И возжигаемся этими условиями Кут Хуми и Фаинь. 
И далее в синтезе с Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим ракурсом. Проникаемся его Огнём. Переходим в Зал ИВО 16384 ВЦР Метагалактики. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся им. И просим Отца преобразить нас   Частью Ум. Сотворить нам Часть Ум по Образу и Подобию Отцовскому. И синтезируясь с Отцом мы стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез Части Ум ИВО Метагалактическим ракурсом. И заполняемся прямым Огнём и Синтезом Части Отца из которой у нас у любого эта Часть развивается. Заполняемся ракурсом своих возможностей, своих материй одновременно заполняемся новым Умом, отсекая все некорректности, старые представления об этой Части или об функционале. Просто сейчас забыли, что было, что вы знали про Ум человека. А вот свыше стяжайте прямыми Стандартами Отца. Всё остальное перестроится автоматически. 
И проникаясь Отцом мы стяжаем собственно саму Часть Ум, она оформляется как сфера, которая разворачивается вокруг нас. Стяжаем Ядро Синтеза Части Ум каждому из нас. И, стяжаем прямой записью Отца, прямым Синтезом Отца Универсальность Метагалактической Материи в эту Часть. Она может разворачиваться разными способами лишь бы соблюдались Стандарты. И насыщаемся не просто универсальной, Эталонностью Материи Метагалактики этой Части, возжигаемся. Это Ядро Синтеза этой Части формируется. Оно формируется напрямую Ядром Синтеза Части Ум самого Отца и дополнительно ещё параметрами Метагалактической Материи заполняется. 
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у ИВО 4096 Эталонных систем Ума, субъядернотворённость Ума. Стяжаем 4096 Эталонных аппаратов, разворачивая реально по 4096 в каждую систему, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 4096 Эталонных Частностей Синтез - Начал Ума ракурсом Метагалактической Материи, возжигаемся. И углубляя Синтез с Отцом, стяжаем у ИВО 16384 Сферы Оболочки этой Части в цельности их, где каждая из этих оболочек ориентирована на соответствующий вид Материи Метагалактики из 16384 одновременно развивая по 4096 взаимосвязь с другими Частями, Системы, Аппараты, Частности Ума. Таким образом Ум может охватить всю Метагалактику в целом, всю Материю Метагалактики. Пока потенциально это всё. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Частью Ум мы стяжаем каждому из нас 16384 пакета Эталонных синтез Начал, для соорганизации Ума каждого из нас с Метагалактической Материей в её новых стандартах. И возжигаясь насыщаемся этими пакетами Синтез Начал напрямую из Ума Отца. Есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Отца Эталонные процессы Ума или это у нас называется Эталонная Практика Части Ум, действие и Систем, Аппаратов, Частностей Ума. Систем, Аппаратов, рождающих Частность Ума, организации Материи в нас и вокруг нас. И возжигаемся Огнём Эталонной практики Ума. Есть. 
И вспыхивая цельностью Части, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Чашу Ума каждому из нас. Это полусфера нижняя по экватору этой Части через Центровку. В центре Ядро Синтеза Ума. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию нескольких сфер и нескольких слоёв Чаши по возможности каждой. Сразу нерационально активировать, проникаясь дееспособностью Ума каждого с такой же дееспособностью Ума Отца. Стяжаем Зерцало Чаши каждому из нас Чаши Ума. Есть. Стяжаем насыщение Чаши не Огнём, а напрямую Прасинтезностью Отца. Это субстанция Прасинтезности, кто может, внимательно проживите. Накрыла эта Прасинтезность наш Ум. Это запредельный Синтез для нас. Вот именно для активации этой Чаши и работает. Отец нас сразу заполняет эту Чашу Прасинтезностью, чтобы очень высокие связочки Начал, Синтез разных Начал у нас рождался. Эта Прасинтезность проникает во все ячейки Чаши, пересинтезируя все наши предыдущие опыты Синтез Начал. Эта Прасинтезность заполняет все слои, все сферы Чаши, переводя нас  на совершенно новый запредельный для нас на данный момент, но очень высокий Стандарт Синтеза Отца. И перестраивает все накопления Ума на Метагалактический Стандарт соответствовать Уму Отца. И просим Отца завершить этим стяжанием Часть Ум  любые некорректные выражения Ума ракурсом старой материи, старой Эпохи, старых Стандартов. Т.е. не всё может быть некорректно, но может. В религиозных направлениях много чего некорректного накоплено. Просто вот сжигаем автоматически всё что сжигается, что Отец позволяет.
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Отца кроме заполнения Прасинтезностью Граальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Где Граальный Огонь – это Огонь Благородства Человека Отца. Высокая организация качества Человека в Отце. Грааль в переводе обозначает Царская кровь. Именно вот это Граальный Огонь ориентирует Ум каждого из нас что мы достигаем Умом. И в синтезе с Прасинтезностью Отца усваиваем Граальный Огонь, где он и Пассионарит нас и преображает, и развивает саму Часть Ум. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца силу Ума каждому из нас Граальным Огнём его соорганизуя и возжигаемся каждой силой Ума, развивая его в условиях уже Метагалактики.
И проникаясь всем стяжённым, синтезируясь с Отцом мы просим Отца утвердить стяжание этой Части. Просим развернуть её применение по Жизни в частности завтра во второй Части 12 Синтеза. А значит у вас может быть с этим ночная учёба связана с Умом. Здесь Владыки решают.
 И проникаясь цельностью в каждом из нас как Частью мы вместе с Отцом эманируем Огонь Метагалактического Ума в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом этой Частью этим сформированным новым видом Материи Огонь этой Части. Эманируем Огонь Метагалактического Ума собою в ИВДИВО Яловены 96 Высокой Цельности и в Подразделения Служащих других здесь присутствующих эманируем. Эманируем Огонь Ума в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого одновременно. И на физику Молдовы эманируем Огонь Ума, владыка почему- то сказал слово реанимируя состояние Материи этой Страны. Почему? Не знаю, разбирайтесь сами. Заполняйте физику, концентрируйте в пределах одного Государства. Здесь лучше сказать концентрировать, чем рассредотачивать по всей Планете. Т.е. мы эманируем в человеческую среду, где люди берут по мере возможности. Вы насыщаете эту среду Отцовским Умом, то бишь собою.
 И проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать физично мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту Часть, за развитие нас этой Частью. Благодарим Изначально Вышестоящих Авытаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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