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12 МФЧС Яловены 09-10.03.19 Барышева
Стяжание ФА
Итак, возжигаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически синтезируемся с Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, заполняемся и, переключаясь на внутренние действия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Становимся в зале ИВДИВО, там в этом в Экополисе этой Высокой Цельной Реальности есть корпус Синтеза Кут Хуми. Мы туда выходим сейчас на 12-й этаж. Иногда Владыка на другой выводит, пока на 12-й, это зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза, настраиваемся на Владык. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, и просим условия стяжания, вхождения в Огонь ФА, в шуньятный Огонь одновременно каждым из нас и синтезу нас.
	И, стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия, так же, стяжания личного, человеческого ФА каждому из нас. И, заполняясь Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца всей Метагалактики, заполняемся его Огнём и переходим по Огню, то есть переключаемся Огнём на зал Изначально Вышестоящего Отца, на Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся глубже с Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас, первое: в метагалактический Синтез, в метагалактический Синтез ФА, в огонь Шуньяты. Просим у Отца стяжание индивидуального ФА.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный один метагалактический Синтез, вы помните, стяжали в начале Новое Рождение – это вот Цельный однородный Синтез, похожий на тот Синтез, но ракурсом наших возможностей каждого. Просто заполняемся Синтезом. Просим Отца сформировать Центральное Ядро Синтеза каждым из нас, то есть, это все Ядра, пройденных Синтезов там, все виды накопленного Синтеза. 
В зал кто-то вошёл: (Или встаньте, или сядьте, у нас практика идёт – Лариса обращается к вошедшему, в зал) 
Выходите в зал к Отцу в Метагалактику в 16384 Высокой Цельной Реальности. И, разворачиваясь пред Отцом, заполняясь однородным метагалактическим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Центрального Ядра Синтеза каждого из нас с Ядром Синтеза всей Метагалактики ФА. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактики ФА – вот это внешней Реальности вот этой всей, самоорганизующейся системы фрагмент Ядра Синтеза Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. То есть, кусочек, фрагментик Синтеза Ядра не выходит из общего Ядра, одновременно появляется у нас, у каждого по-своему, по нашим возможностям.
Мы, таким образом, получаем от Отца постоянный, можно сказать Вечный Синтез с Ядром Метагалактики ФА, с её Ядром Синтеза. Вот из этого Ядра очень хорошо будет насыщаться следующими видами Синтезами Синтеза, если вы будете этим заниматься. Это для развития материи. Есть такое.
И, далее, здесь же, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА. Настраиваемся на Мать Метагалактики, она выходит к нам, синтезируемся с нею. Почему она же Мать Планеты, по тому, что Планета Земля – Ядро Метагалактики, это должно развиваться одной Матерью. И, синтезируясь с Хум Матери Метагалактики, мы стяжаем у неё Огонь и Синтез, и просим Мать Метагалактики наделить нас Огнём Шуньяты Метагалактики. Этот Огонь развивает и Планету, но мы стяжаем метагалактическим ракурсом. И, в присутствии Отца, у Матери стяжаем Прямой шуньятный Огонь Метагалактики, мы туда не переходим. Он есть везде, он из концентрированной центровки Метагалактики. Но это не пространственный, тут другое восприятие, просто заполняемся в Хум каждого из нас шуньятным Огнём, где он встречается с Синтезом Метагалактическим, тогда идёт корректное действие.
Вот заполнитесь этим шуньятным Огнём и, стяжаем у Отца и Матери фрагмент и какой-то вид ФА, организуя этот шуньятный Огонь, как ФА. И, от Отца, это  одновременно из Шуньяты Матери исходит Огонь и заполняет нас, идёт в Хум вначале, там фиксируется. Заполняет все наши Ядра Синтезов в одно центральное Ядро и, устаивается в нас, устаивается по мере наших возможностей, это мы какой-то вид ФА с вами стяжали. Просим Отца и Мать наделить нас личным ФА для роста возможностей управления материей, творения материи по нашим делам в материи, по нашим целям и задачам нами в материи.
Итак, на Планете Земля, но метагалактического масштаба дела, то есть, по качеству, такие многомерные дела. Любое дело можно развивать метагалактическим ракурсом. Можете попросить у Отца записать определённые там стандарты в материи, в это ФА. Попросите, например, ФА такого-то дела, дальше потом просто возжигаться и действовать. И, возжигаемся ФА индивидуальным, каждого из нас, даже не личным, а индивидуальным лучше говорить. Разворачиваем Огонь ФА  из Хум каждого из нас по всем Ядрам наших всех частей, систем, аппаратов, частностей, проникаемся этим Огнём, устаиваемся. А теперь в присутствии Отца и Матери просто излучайте, попробуйте отдать на всю Метагалактику Огонь ФА, вот тот, который вы можете, усвоив, теперь уже выразить собой.
Увидьте, пожалуйста, вы сейчас начинаете звучать в Метагалактике, звучать каким-то спектром ФА, в каком-то диапазоне. Передайте собою вот этот Огонь ФА, это можно сделать. И, вот этим условием вы встраиваетесь в Метагалактику. Есть! И, эманируя, мы встраиваемся в ИВДИВО, в целом Огнём ФА. Теперь направляйте Огонь в ИВДИВО служения, если вы служите или территорию Яловены, в ИВДИВО Яловены, если не служите. Можете в сферу Кишинёва, можете на ту территорию, где вы постоянно живёте, ваши вопросы, но помимо этого ещё в ИВДИВО каждого эманируете Огонь ФА, заполняясь им, и, устаиваясь им. Вот окончательно вы переключаетесь эманациями на новые возможности ведения материи. Есть такое.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Мать Метагалактики ФА, благодарим Кут Хуми и Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике и за неё, возвращаемся в физическую реальность. Вот теперь на физике разверните эманациями свои ФА. Огонь обязательно вызовет нужные условия для вас. Нужные – это как Огонь видит, не всегда мы так видим. Всё и, выходим из практики.
Набор: Сычук Нина, Аватар ИВЧ ИВО ИВДИВО 139 ВЦ Кишинёв Молдова 16318 ВЦР ИВАС Мория Свет
