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00:12
Цивилизация и цивилизованный   человек – это обязательное Метагалактическое развитие. Природа, при родах, что рождает Мать. Вся Жизнь идёт на Планетах. Престол -  это то чем мы предстоим пред Отцом. Благородство. Грааль - совершенно две новые Части. Грааль - царская кровь, называли кубок куда стекалась кровь Отца.
 Ангелы с Архангелами животный тип жизни. Человек другой тип жизни, он овладевает Огнём. Представитель Человека Солнечной системы Иисус Христос. Были люди галактические. Мы их называли богами. У нас есть в истории, в мифах боги –животные.
 У нас на Планете энерго вещество. Огне вещество осваивается только Метагалактически. Есть Духо вещество, Свето вещество.  Это разные начала. Понятие Огня было, но не у Человека. Огонь у Человека был в Монаде. Это Эпоха, когда Отец ввёл в среду биологического Огня. Мы сейчас переключились в эту Эпоху. Мы встроены в природу Планетарную. Когда мы в Эпоху Огня включаемся, мы учимся действовать Огнём. Есть творчество внутри Материи. А есть творчество, в которой мы никогда не были. А потом человек дальше встраивается в природу и развивает её. Т.е. природа держит много констант и организует Жизнь на Планете Земля. Повышая температуру на 1-2 градуса, это меняет рельеф Материков. У нас природа пошла по щадящему типу. Всё сглажено и природа успевает как-то приспосабливаться. Во всём идут изменения. Общество, Нация, Цивилизация-это всё виды Материи. 90 % младенцев имеют частоту Гц намного выше, чем всё взрослое население. Есть Истина у Отца и Матери. Оптимальный вариант для Человека всё-таки совпадать с Отцом. Вся Метагалактика сотворяет человечество. Планеты это энерго вещество. Солнечная Система -это Световещество. Галактики- Духо вещество. А Метагалактика -  Огне вещество. Наша Планета Земля вошла во все эти 4 выражения. Мы познавали научно энерго вещество. Сейчас Человек категорично новый.
00:44
Мы с вами начинаем перестраиваться на новый тип Жизни, которая называется Метагалактика. Человек показал, что может Огонь вмещать. Материя без Человека не меняется. Сама Метагалактика есть множество разномерностных материй. Мы получили Человека, который состоит из множества Материй, но цельно.4096 Видов Материй. Наша Материя Планеты строилась 7 планами. Отсюда у нас в разных источниках 7 святое число. У Человека формируется организованная Материя. Астральная Материя формирует Душу. Ментальная Материя. Христос стяжал на кресте Чашу. Мы мыслим этой Материей. Если у Человека есть разный функционал, исходить из одного вида Материи он не может. Причинная Материя функций и свойств. Характер действия записывается в Энергию. Смысл рождает Силу. Когда мы говорим о разрядах Разума, синтез Образов и Сутей приводит к развитию новых Сутей. Эврика - это разрядик сложил новую Суть. Человек часть природы. Он собою генерирует чувства, мысли, ощущениями, движениями… И это всё обоюдное влияние. Что первично? Всё обоюдно. Человек для природы и природа для Человека. Всё меняется, всё развивается. Человек разными Частями организует разные Виды Материи. Метагалактика так организованна, чтобы Человек развивался. А затем, когда Человечество выравнивается с внешней средой, он начинает творить внешнюю среду конкретно от Отца. Мы научимся управлять климатом. Медицина получит бурное развитие. В сфере Дома каждого Человека начинает творится своя среда. Человек учится управлять процессами как у Отца. Развитие Огнём включает очень большую скорость развития. Душа строится Чакрами. Мы должны осваивать Мышление, чтобы не просто понять. Мышление Владыки тут же развивает Материю. Мышление мысле образа – это так, как будет развиваться Материя, задаёт направление развития Материи.
01:10
Есть Часть Головерсум, он записывает голограммы. Каждая это проект по которой овеществляется Материя. У каждого органа есть своя голограмма эталонная. В практике Эталонов голограммная Хирургия. Как только начинаешь управлять голограммной Материей, замещаешь функционал Человека. Сразу говорю, что вы можете это делать только с собой и только после 11 МФЧС. Как вам возможности Человека? Человек – это очень перспективная форма Жизни.
01:16
Грааль. Частности - взгляды. Эта тема касается любого Человека. Человек должен жить в объективной реальности, а не в иллюзиях. Грааль собирает все 12 нижестоящие возможности. Синтез начала, основы, меры, идей, смыслы, чувства… Наши глаза отражают 3-х мерную Реальность, а Мозг это всё расшифровывает. Далеко не всё Мозг расшифровывает. Видеть, взгляд-  сюда включается чувственное восприятия, все виды 13 Материй.  Мы видим тем, что мы имеем. Грааль собирает всё что мы имеем и согласовывает по Эталону Отца и Матери в Материи. Внешне Мать, а внутри Отец – это характерно Граалю. Грааль собирает наилучшие накопления каждого из нас. Когда у нас взгляд неправильный у нас дела не удаются. Аристократия –это те люди, которые могли Духом записать самые свои высокие накопления и передавать их из поколения в поколения. Вопрос в том, что это было для избранных. В этом перекос.  В США в последнем Штате упразднили рабство после 2000 годов. Рабство животный тип Жизни. 
01:31
Часть Грааль. Включает встраивание в природу тем, что ты лучшего сложил с Отцом. Здесь включается Око. Око Отцовский глаз Отца. Материя Отца тебя накрыла, и ты тут же изменился. Творение Отца. Совершенные Части устроены у Отца и у нас одинаково. А Части, которые мы получаем на этом Синтезе отличаются. Грааль помогает выходить из иллюзий. Силы образуют. Силы нужны для образования Материи. Более в высоком выражении Силы стали взглядом. В 5 Расе развивался Глобус Человеческой Жизни. Высший Манас Отец не развивал. Когда взорвались 2 бомбы разрушены были 2 плана: физический и астральный, там погибло много Душ. У животных нет Душ. Это взрыв был в 2-х видах мерности. Пустыня - это тоже следствие ядерных взрывов. Там нет оснований для Жизни, поэтому там так тяжело жить.
 Сибирь. С самолёта смотришь, как будто бомбили эту территорию. 200-300 лет назад там была другая Цивилизация.
Египетские пирамиды-им не более 500 лет.
Нам сейчас открыли историю на 65 млн лет. И на 65 млн лет будущего. 
Высший манас был заморожен. Как в результате ядерного взрыва. Была Хрустальная корка вокруг Планеты. Это называлась кармическая программа. Это была вечная программа - подстава не развития Человечества. Как вам? Судьба фатальна. Это оттуда. К 2010 - 2011 году были сплавлены льды причины. И пошли Силы Отца свободно от Отца на Планету. До этого Человечество Планеты Земля было законсервировано в 3-х видах Материи на Планете Земля.  Карма неэффективна. Эффективный принцип Мории: Умали, не прикасаясь. 
Аллах Отец Планеты ракурсом Атмы. Отец Всевышний ракурсом Будди. Отец Планеты как Синтез всех Отцов. Раушенбах. Логика троичности.
Отец и Владыки 3-х мерно не проявлены физическим Телом. А у них Тела простроены другими мерностями. Новенькие приходят и видят Кут Хуми. А чем обоснуете? Физически 3-х мерно нечем обосновать. Смотреть можно на разные события разными уровнями смысла Отца. Око – это 61 Часть.
Грааль. Системы- энерготворённости. Энергия организуется Силами, смыслами. Смыслы глубже, чем мысль. Это функционал нашего действия. Грааль ведёт качественное развитие Человека. 
Спрашивают, как вы ведёте Синтез по 13 Часов? Отец наделяет сверх пассионарность. 
01:16
Благородный Дух - это как? Милосердный, Честный, Правдивый, не двойственный, Мужественный. Цельность Человека внутри и внешне, Совесть-это внутреннее Око, Честь-человек есть, Достоинство, Настоящий Человек - кто он? Выразитель Отца. У Человека есть Я Есмь. Имя. Иерархически проявленное Я. Я Есмь - когда собирается всё лучшее в выражении Отца. Это всё собирает Грааль. Чем ценна Человеческая Жизнь? Тем, что в каждой Жизни есть Отец. Молдова- синтез территории. Посмотри на сколько каждый Человек ценен. У Отца всё просто так. Вопрос в том, чтобы эту ценность не потерять. С Человечности начинается Человек Метагалактики.
01:48-03:10
Практика 1
 Стяжаем Грааль ИВО.

1 День 
2 Часть
00:00
В Части вошли виды Материи Мг. 64. Они все закладываются Ядрами Синтеза. 4 Вида Частей и каждая из них 16 эволюциями. У каждого Иерарха есть несколько строчек названия чего-то. Теперь Отец являет 32-ть собою. Он в любой момент творения включает 32 Вида действия, 32 Вида Огня. Представьте длину, высоту, ширину. А 32? 32-17 Виды Организаций. Учение Синтеза занимается рождением разного вида Синтеза. На 3 позиции- Человек. Развёрнуто 256 видов Человека. Потом 256 Наук. Наука Синтеза. Наука Учения Синтеза. Наука Грааль. Наука Человек. Наука биология. У нас нет Науки Человека. 
ВШС.256 Факультетов. Факультет Головерсума.
Психодинамика. 256. Созидает Части Человека.
00:15
Затем идут 8 Видов Реализаций.
 И каждый Аватар имеет 32 вида деятельности, ракурсом всей 32-цы. Иерархия занимается Материей. Это Распоряжение касается каждого из нас, даже если вы и не Служите. Касается каждого Человека. Мы начинаем видеть явление Синтеза в разных ситуациях. Мы можем сознательно, организуясь быстрее развиваться.
00:21-00:33
Практика 2
Стяжание новых стандартов.
00:33
Что такое воспитание как процесс? Процесс коллективного взаимодействия, прививания каких-то возможностей другому человеку. Отказ от родительских обязанностей наказуемо Отцом. До 18 лет ты имеешь зависимого от твоего поля человека. Ребёнок не кукла. Своей жизненной позицией происходит процесс воспитания. Социальная среда воспитывает Человека до последнего дня Жизни. Человек будет искать воспитания для себя всю жизнь. Кто занимается воспитанием человека? Родители, нужно обеспечивать постоянное воспитание человека. 
00:45
Образование предполагает объяснение и спрос. Предполагает рождение, процесс развития в человеке навыков и компетенций. Образ - вание. Учителя Ваны были. Линия Духа под названием Ванов. Учитель - это тот, кто учит телом, собою организует образовательный процесс, чтобы в человеке включились новые процессы навыков и компетенций. Развитие пластики тела хореографией. В среде идёт формирование речи. Задача у ребёнка включить те Части, которые готовы. Не каждая Часть включается в одно время
Монада в 2 года. Ментальность в 5 лет. Душа сразу с рождения. Чакральные системы окончательно созревают к 28 годам. 
 Образование очень сильно развивает Человека. Конкретно какие-то навыки развиваются. Есть служащие, которые хотят организовать новый образовательный процесс, но упираются в незнание как работают Части. Образование длится до конца Жизни Человека. У Отца любые эманации Жизни Творящие. Чтобы Педагог организовал процесс образования, нужно владеть психодинамикой, чтобы включался каждый аппарат. Опыт: разворачиваешь какую-то Часть. Разворачиваешь Душу, Чашу…на занятии…
01:08
Культура. Это то, что объединяет лучшим в Духе людей. Это всё впечатывалось в Свет Материи. Люди, которые стремятся достигнуть тонкость они впитывают этот культурный слой Материи. То, что устойчиво сложилось называется Культура. В настоящее время умирают Религиозные варианты Культуры.
Будет культура Метагалактическая, Синтезная.
Цивилизация - это вид движения Материи.
Есть выход. Развернуть всё сверху, учиться этому, а потом развернуть всё это в Материи.
Религиозность 5 Расы закрыта Отцом. 
Пифагор воплощение Кут Хуми. Путин Ученик, у него есть первый Статус. Трамп Ученик.
Похороны. Традиция плакальщицы. Растаскивают эфирное тело Души, ей очень больно. Когда всё пристойно и благопристойно Душа спокойно перестраивается.
Не культурно будет не развиваться всю Жизнь.
01:45
Здоровье. Субстанция рождающая движение называется Здоровье. Образ Жизни, эмоционируем, питание. Сами себя ограничиваем с годами. Для физики ограничение подвижности. Для эфира, он застаивается, появляется неприятный запах.  Для Души пока Человек себя осознаёт физически Человек живёт. От не функциональности ментальной деятельности у человека отмирают нервные клетки.
Огонь бензин для двигателя. Это всё имеет Человек Метагалактический. Старение угасание функций.  Мы то можем это всё восполнять. Мы стяжаем   следущее время Частей. Владыки выглядят молодо. Здоровье   -  это возможность действия. Нужно уметь растить Здоровье. Есть Здоровье каждой Части. Патология, когда теряется качество действия. Сердце работает на переходе мерности. Аритмия регулируется Столпом Сердец. И тогда она уменьшается. Физическим Сердцем мыслью можно управлять. Эфирное Сердце не поддаётся управлению Мысли. Оздоровление -  это процесс действия, которое рождает новый заряд здоровья.
01:25
Око. 61 Часть. Взгляд такой, чтобы Человек увидел перспективы развития. Грааль формирует процесс взрастания Человека. Человек имеет право на любой взгляд. Око собирает наши накопления, которые на 100 % соответствуют Отцу. В Око стоит Эталон Человека. Человеку дано становится видеть, как Отец. Человек может, как и Отец видеть Око.
Стяжаем каждому из нас подготовку Око. Образование, культура, человек должен оздоравливаться. Что сделал, то и твоё. Око ты открыт, прозрачен и доверяешь Отцу.
01:51
Практика 3
Стяжаем Часть Око. Стяжание Эталонных программ Культуры, Образования, Воспитания, Оздоровления.

2 День
1 Часть

00:04
Любовь.  Что это? Доверие. Сопереживание. Приятие. Доверие. Откуда берётся Любовь?
Отец – Любовь. Первичный Человек Монадой отрывался от Отца.
Мы в 5 Расе пятые как Цивилизация, которая не погибла и продолжается.
Любовь начинается со слиянности. Сейчас Любовь Отца выражается Синтезом. Есть Воля Синтезом. Есть Мудрость Синтезом. Вот так увидьте. Качество Любви становится Синтезным.  Это совершенно разный принцип Жизни.
Есть люди, которые недавно стали людьми. Т.е. Человечество всё время Творится. Человек может иметь одно пламя в Монаде. А у некоторых людей вообще нет пламени. Бывает тело Человеческое, а содержание нет.
Любовь у каждой формы разная и проявляется она по-разному.
Видели дерево, у которого Чакральные Системы складываются. У животных есть поведение. Есть у них эмоции, разумность. Животные рядом с человеком могут развиваться. У них варианты любви инстинктивные.
Человек прямой выразитель Отца Огнём. Он осваивает природу. У нас сейчас внешняя среда Мг. И Человечество начинает жить в материи Мг, которая и состоит из Огня. Человек должен управлять Огнём, созидать Огнём, организуя свою Жизнь и из Огня привносит новое в условия своей Жизни. Человечество сейчас начинает развиваться не как животное.
У Человека: первый среди равных. У животных освоение пространства. У Отца: научиться быть Творцом. Цивилизация Человеческая осваивает материю и активный участник этого Человек.
Кода накрутилась ситуация, нам надо в первую очередь видеть себя. Остановитесь. Синтезируйтесь с Отцом и преобразите себя. 
 Есть Технические Цивилизации. Они могут внедряться чипами в Человека и вампирить его. Они внедряются и отсюда Человек подвержен этим влияниям.
Есть растительные Цивилизации. Животные Цивилизации. Они ищут во вне источник своего существования.
01:01
Наша задача развернуться в Мг человеком. На Планет есть разные формы Жизни. Есть Стандарты: Человек Отец и Мг Человека. 
Непредубеждённость - предварительной убеждённости не должно быть. А я знаю, что он такой. Вы ограничиваете себя в общении с ним. Или к себе, а я знаю, что я такой. Иерархичность, искренность, естественность, свобода, скорость…
Неотчуждённость – вы говорите с человеком. А вы сопереживаете тому, с кем говорите. 
Человеческая форма Жизни, она вторая после Отца.
Любовь Огнём. А как это? Творящая Любовь.
Я тебя жалею. Животность. От слова жалить. Нет равенства. Ладно пожалею. Не человеческая Любовь.
Ревность. Это слиянность. Собственность.
Любовью называют её отсутствие. Договорились. Разум просчитывает.
Между двумя людьми должна вспыхнуть любовь двое во имя Отца. Любят сердцем. Каждый заинтересован в развитии каждого.
Человек начинается с Любви. Настоящая Любовь утверждается Отцом. Её нельзя разрушать и тот, кто это сделал жёстко наказывается Отцом, вплоть до ухода с физики. Вот в этой слиянности между людьми всеми Частями проявляется Отец. Любовь бывает конечна. Всё исполнено. Любовь заканчивается обычно у двоих. Можно дружить, но каждый развивается сам. Отец утверждает Любовь между двумя. Уровни Любви можно увидеть. Сколькими Частями ты можешь любить? Есть эфирная Любовь, астральная, смыслами, действиями в Любви. Чем выше, тем глубже Любовь. Бывает, что Любовь на физике не может состоятся. Духом глубокая слиянность. А если Любовь от Отца, она тотальная.
Бывает один любит, ходит и страдает. Второй не любит. 
Если Человек готов любить, любовь вспыхивает. 
Свободу Воли в любви нельзя   запрещать.
Если человек не способен любить, ждать не стоит. Редко люди меняются. В основном человек не меняется. Не стоит ждать изменения человека. Человек 5 расы меняется долго. У нас есть возможность меняться быстро, сжиганием старого Духа.
Вопрос быть Семьёю, в которой есть Любовь.
Настоящая Любовь. Надо учиться Любить. Увидеть Любовь в Синтезе. Она включает и Мудрость, и Волю и Синтез. Любовь Мудрая – расти вместе. Любовь Волевая - совместное действие. Принимаешь меры, если что-то плохое. Любовь Синтезная - рождение новых стандартов Любви. Любовь Голловерсумом. В слиянности простраиваются новые возможности. Это сотворение условий. Любовь Служащих. Двоих в Отце.
Если люди слабые в Любви, всё быстро разваливается. 
Когда вы имеете Начала Любви у вас всё может получится. Любовь зарождается, когда есть Начала Любви. 
Любовь начинается с Любви к Родине. Любовь к Стране. Любовь к Делу. Любовь к Планете. Любовь к семье и детям. Любовь к ближнему человеку. Любовь Я Есмь. Любовь к Отцу. В ближнем человеке любишь Отца. Любовь к себе. Тебя вёл Отец. Тебя такого любит Отец просто потому что ты есть. Отец тут внутри в Человеке. Любить Отца в других людях. Любить Отцом.
Человек начинает раскрываться Любовью. Всё начинается с Любви.  Любовь - это результат слиянности с Отцом. То как мы осуществили слиянность. Если это правильно в Отце у нас, утверждается Любовь Отца точь-в-точь. По результату наших деяний складывается. Способность любить, как у Отца. Мощный концентрат того, который мы являем своей слиянностью.
Чтобы развивать Любовь Отца.1- выходим к Отцу и заполняемся Любовью и сплавляем несоответствие ей.
 В Профессиональных Синтезах Краснодара поищите эту тему Любви. Тексты поищите.
 
02:11 -02:29
Практика 4
Стяжаем   Начала Человеческой Любви каждому из нас. Стяжание фрагментика Любви Отца.

02:34
Почаще возжигайтесь этим фрагментиком, и вы научитесь любить Отцом и Отца в каждом.
02:38
Тема Науки. В 5 расе у нас была плановая Материя. Человечество как могла, так и включалось в эту материю. Планы насыщались разными эманациями от людей. План астральный насыщался демонским глобусом, физический - омарным Глобусом, план -  манасический – насыщали люди. 
Сейчас Человек напрямую творится Отцом, входя в Реальности, где живёт Отец. Есть чем. Мы как Отца познаём? Мы познаём в том, что он создал для нас. Мы стяжаем от Отца новые параметры, не зная, что там.
Первое, что есть объективного От Отца –это Ядра Синтеза. Они не сгорают из Жизни в Жизнь. Стяжённые Программы.
16385 вариантов Материи. Если это Эфир, он имеет единые его основания как в Человеке, так и в среде. Астрал – это среда двигающая Жизнь. Пси-это Жизнь.
Звёзды - это угасшие Души живых существ. Мультик Король Лев. Душа отца ушла и стала Звездой. Доля правды в этом есть.
02:56
Почему Части так устроены и в такой последовательности? Так Отец устроен. Поэтому Отец создал Науку. На основании чего мы познаём Человека? История Науки очень интересная штука. 
Человек просто пристраивался к параметрам природы.3-х мерная.7 плановая. Сам Человек устроен внутри большей мерностью. Человек присматривался и описывал Материю 3-х мерную. Когда мы начинаем мерять параметрами, тут рождается Наука. Наука появилась в последние 200 лет.
03:05
Мы начали жить Мг. Отец творит Человечество и каждого Человека Домом. Мы начинаем жить в огромном пространстве. Человека Отец творит многочастного. Человек познаётся намного глубже не до конца. Но познавать необходимо. Всё меняется.
Кто исследует? 3-х частный или 64-х частный Человек. Есть разница?
Чтобы Наука была необходима теория познания.
Математики просчитывают, а потом ищут подтверждение. Это прогрессивно. Учёные говорят прорыв будет на Синтезе разных Наук.
Никакая машина не может быть построена выше мерности, чем мерность Изобретателя Человека.
Нигде никто в Науке не описал Парадигму Человека. А у нас так начинается 6 Раса. Действие самое главное есть.
Зачем Человеку Наука? Чтобы ориентироваться в пространстве.
В иллюзию кого вводят? Не критических людей. Развиваться нужно. Понятно? 
03:45-03:57
Практика 5
Стяжание Начал Научности каждому из нас.

2 День
2 Часть
00:00
Учитель Мудрости. Учит Телом. Учит. Чит. Озеро Читы.Чи. Жизненная Энергия Телом. Учителем стали называть педагогов. Учителя Лучей разрабатывали Мудрость. Сейчас это должен делать каждый Человек. Человечество в 5 Расе жило принципом Любви. Всё Человечество сейчас и Любовью и Мудростью организовывают Материю. Что внутренне и внешне должно быть присутствие Отца. Слиянность с Отцом обеспечивается Синтезом. Муд-рость. Это Луч Кут Хуми. Материя удвоенный рост. Человечество должно этому научиться. Методы в разных типах Материи должна быть совершенно разная. Сам принцип развития Материи является Служением. Это ведение Делом, где многим людям оно полезно. Служение - совместное действие. Передавать надо уметь, а этим занимается Учитель. Учитель выражает Отца Любовью. Нужно быть в полной тотальной слиянности.
Ипостась - внутри Отец, а снаружи Кут Хуми…
00:18
Учитель – это и внутри Отец и снаружи Отец. Только в таком командном слиянии можно чему-то обучить и передать. Любовь - это Отцовскость в Человеке для внешнего проявления. У нас клетки не распадаются. Мы держим форму. Это всё Любовь Отца. Она держит цельность всей Материи. И чтобы ввести Любовь Отца в Материю Отец ввел понятие Учителя. Любовь выше Творения. Любовь ведёт к Отцу в любых делах. У нас вырастает принцип Учителя. Учитель – это то, кто научает. Наука.
00:43
Любовь – это не то как мы привыкли: вошли в слиянность и остановились. Это процесс синтезирования, движения энергии… Разный уровень Синтезирования мы называем Синтезностями. Таких Синтезностей сейчас 2048. И Синтезностями строится Любовь Отца. Каждая Синтезность образуется Совершенством Мудрости. Нам открываются большие возможности этим. Нам нужно научиться растить Любовь в себе. Таким образом Цивилизация растёт. Нам сейчас Отец разрешил познавать процесс как у Отца. Любовь Отца - слиянность разными видами Синтезностями. Сама Любовь достигается Совершенством Мудростей.
По закону, чем выше Парадигма, тем больший объём он может объяснить. Отец вам даёт знания, которые вы примените не в этой Жизни, так в другой Жизни. Чтобы каждый из вас посвятился в то, что есть у Отца. У ИВ Учителя обучается Мать Планеты, она же Богородица. Крым - это священное место, где присутствует фиксация Матери Планеты. Планета у неё в Хум находится. Там зреет наша Планета. Планета-это живое существо. Люди живут на Планетах, они не висят в Космосе. Люди выразители Отца. Планета живое существо. Были Цивилизации, которые гибли от несоответствия Людей и Планеты. Должен быть симбиоз Планеты и Людей. Не мусорить, не пакостить, не загрязнять среду, не материться...Это мы должны понимать, чтобы продолжилась Цивилизация. Мать Планеты в составе команды ИВ Учителя. Она молодая дама. Любовь - итоговая организация Материи у Отца. Материнство-рождать новую Жизнь. Дочь - управленец Материи, бизнес. 
Когда ушла 5 Раса сменились больше 10 Матерей Планеты.
Планета в центровки Мг. Она является и Матерью Мг. 
01:07
ИВ Мать –это уже другая Мать. Это другой тип Материи. Она стоит рядом с ИВ Отцом.
01:12
Тема уметь играть 4 выражениями: Отец Сын Дочь Мать.

01:18-01:28
Практика 6 
Стяжание вхождения в Учительство.
01:28-01:35
Практика 7
Итоговая.
Рекомендации:
1- Опыт: можно разворачивать разные Части на занятиях, с детьми, …
2- Стяжать следущее время Частей при угасании функционала
3- Здоровье каждой Части
4- Аритмия регулируется Столпом Сердец
5- Накрутилась Ситуация. Видеть себя. Остановиться. Синтезироваться с Отцом и преобразить себя.
6- Говоря с Человеком сопереживайте тому, с кем говорите.
7- Не стоит ждать изменения другого Человека. Человек 5 Расы меняется крайне медленно.
8- Люби Отца в других людях Отцом
9- Развиваем Любовь в себе. Выходим к Отцу и заполняемся Любовью Отца, сплавляем всё несоответствие
10- Почаще возжигайтесь фрагментиком Любви Отца, и вы научитесь любить Отцом и Отца в каждом
11- Научитесь растить Любовь в себе. Так растёт Цивилизация
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