13. Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Яловены 96 ВЦ, Молдова 13-14.04.19 Лариса Барышева

Практика 1. Стяжание Части Грааль ИВО. Стяжание Эталонного Граального Взгляда ИВО. Стяжание Печати Синтеза ИВО.
	Мы возжигаемся 13 Синтезом Отца. Эта среда, которая сложилась – это среда Части Грааль.
	Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их огнём и синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО, зал Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокую Цельную Реальность (ВЦР) Метагалактики, становимся в нём. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь.
	И, синтезируясь с ними, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, проникаемся им, возжигаемся. И стяжаем каждому из нас насыщение 13-м Синтезом ИВО. далее, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 13-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаемся. И далее, мы просим условия стяжания части Грааль каждому из нас и синтезу нас.
	И, синтезируясь из зала Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, метагалактическим ракурсом, мы здесь же начинаем входить во взаимодействие с Отцом. Проникаемся, открываемся, напитываемся его огнём и синтезом, и концентрируя огонь и синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, переключаемся на этот огонь и синтез и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦР, то есть, это на вершине метагалактической материи. В Метагалактик 16384 ВЦР, а их синтез, как одно целое, называется 16385-я, дальше ничего нет ВЦР.
	И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале пред ним, мы приветствием Отца, возжигаясь 13-м Синтезом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез ИВО, и просим у Отца стяжание его части Грааль каждому из нас и синтезу нас. сейчас Отец развернул эманации его 13-й части в зале. Впитываем внешне-средовой огонь части Грааль Отца. Просто вначале впитывайте непредубеждённо, а потом, когда концентрация этого огня вырастет, можете состояние своё отследить, прожить, какой эффект Грааль Отца вызывает в нас.
	Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез части каждому из нас внутренне, то есть, или из Хум каждого из нас, как точки прямого явления Отца, пока части нет. Или, из глубины, из центровки каждого ядра, каждого огнеобраза, каждой клеточки, начинает проявляться синтез Отца, как синтез Грааля. Внутренне заполняемся синтезом Грааля Отца, и просим Отца сотворить ядро части Грааль синтезом Грааля Отца, у Отца там мгновенно идёт это творение, может произошло давно. 
	Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем собственно саму часть Грааль, и она разворачивается сферой вокруг нас. стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
- 16384 оболочки части,
- стяжаем 4096 систем Энерготворённости Грааля, возжигаемся, то есть, это творит Отец, вы просто находитесь в безмолвии, стойте, знаете, как в полной неотчуждённости и непредубеждённости, вот здесь нужно принимать творение Отца, чтобы не сбилось оно нами.
	Далее, стяжаем 4096 эталонных аппаратов Грааля, они, собственно, и вырабатывают взгляд, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 эталонных частностей взгляд Грааля, и фактически, Отец, всё стяжаемое даёт нам ядрами Синтеза, куда заложены и максимум, и эталонность любого стяжаемого элемента. У нас получается, есть источник, из которого будет разворачиваться Граальная материя и функции этой части. Источник этой материи, только вначале Отец творит синтезом, а всё остальное в виде материализации воли с духом, светом с мудростью, и любовью с энергией – это всё задача каждого из нас. 
Поэтому, у кого-то части в зачаточном состоянии- ядро и всё, слегка эманирует, а у кого-то части уже действующие, материализованы. В общем, материализовать нужно постепенно любую часть, тогда мы будем иметь функционал проявленный, очевидный.
И так проникаясь Граалем огнём и синтезом Отца, мы вспыхиваем цельно частью Грааль, и стяжаем каждому из нас эталонный взгляд Граальный у Отца. То есть, отцовский взгляд становится нашим, то есть, Отец нас наделяет видом материи, под названием взгляд, ещё раз, видом материи под названием взгляд, и взгляд развёрнутый Отец сейчас нам даёт. Проникайтесь взглядом Отца, стоя стяженным Граалем пред ним. Впитывайте возможности взгляда Отца в себя, во все части нижестоящие, в том числе. А теперь, то, что пришло от Отца, начинайте излучать, хотя бы, глазками, мы привыкли взглядывать глазками. Отцовский взгляд излучите из своих глаз, стоя пред Отцом. И таким образом, мы начинаем объединяться с Отцом его взглядом и учиться его взгляду, и иметь результат этого взгляда. 
Проникаемся, открываем, там, глазки, некоторые стоят там закрытыми, и смотрим на Отца взглядом Отца, где этот взгляд рождается из сопереживания Отцу, а не только чувственно. Чувственно – это внешним сканированием, а ещё нужно вначале проникнуться Отцом, заполниться им, и потом из этой среды внутренней, сопереживания Отцу, рождается форма, как Отец выглядит. Тогда, это правильный взгляд, только внешнее сканирование будет зависеть от того, какие формы в Разуме у нас накоплены.
 Вопрос. Отец сидит или стоит? Проживайте, не видьте зрением, оно может быть ещё не сформированным, а по проживайте, Отец стоит или сидит.
Из зала. Сидит.
Сидит, молодец. Такое кресло, подлокотники, побольше, чем у меня, пошире, повыше спинка; простое современное кресло, без излишеств, без изразцов, без витиеватости, но очень благородное кресло. Я его прожила, знаете, такое белого цвета с позолотой, но у меня такое проживание, у меня такое восприятие, у вас может быть чуть-чуть другое, это нормально.
На лицо смотрим, концентрируемся. Не забываем, опять, следующие эманации его взгляда принимаем, заполняемся, усваиваем эти эманации и начинаем их излучать Отцу, тогда мы объединяемся. На лицо, давайте так, смотрим. Взгляд в глаза принимаем, из глаз испускаем, но только взгляд должен охватить всё тело, а потом излучаться из нас. у Отца идёт взгляд огнём, там есть всё нижестоящее: дух, свет, энергия, свет тоже. Поэтому, это более глубокий взгляд, чем просто светом, к которому мы привыкли.
У нас взгляд разными возможностями идёт, но не ниже, чем светом. Глаза открываем и смотрим, глаза в глаза. Проживите не просто слиянность в обычной среде, а среда становится особенной, когда вы принимаете, ощущаете на себе, как энергетику, минимум, взгляд Отца. На самом деле, это более глубокое, чем энергетика. Помните, глаза – зеркало души, а душа, она, собственно, собою концентрирует весь внутренний мир, это для 5 расы.
Теперь, не только дыша, а все части нижестоящие, глазами могут проявляться, сквозь, глядя в наши глаза, способен извне увидеть наш внутренний мир, то есть, другим ракурсом. Он способен это по-разному сделать, так интересно. Теперь, то же самое, пробуйте глубоко заглянуть в глаза Отцу, насколько сможете. Попробуйте для себя ответить, что являет этот взгляд отцовский.
Глаза какого цвета у Отца?- голубые, но не яркие, а светло-голубые. Волосы какие, смотрим? Не седые, точно.
Из зала. Тёмно русые.
Я вижу светлые. Причёска какая? – не очень короткая, не достаёт плеч, ушки прикрывает, до ключиц, не более того, доходят волосы. Лоб открытый или с чёлкой?- открытый, да, наверх зачёсаны волосы. Возраст Отца?
Из зала. 30-40.
Там возраст нашими годами миллионы лет, а то и больше, мы этого не знаем до конца. Внешний вид активного молодого человека, не юноши, зрелый человек. За тридцать, под сорок, наверно, по нашим меркам, как мы видим, 40 уже начинают появляться признаки старения. Там нет признаков старения, но возраст чувствуется мощно, возраст, но не старость, разделите эти вещи.
И теперь, взглядом Отца прочтите рекомендации. Отец взглядом может говорить, Отец взглядом может творить. Каждому лично из вас личные рекомендации по развитию вашего внутреннего мира – это то, что известно только вам, каждому отдельно. Проникайтесь, усваивайте, а теперь, имея взгляд Отца, опыт проникновенности взглядом Отца, друг к другу развернитесь попарно, как хотите. Не здесь, там в зале, теми телами. Смотрите в глаза, найдите Отца в другом человеке, хотя бы, с одним так сработайте; попробуйте прожить, что это такое – видеть Отца в человеке. Проживайте состояние, которое складывается у вас, при общении с другим человеком, оно, по идее, должно равняться, как при общении с Отцом. Запоминайте это состояние, это нужно ценить. 
Каждый человек ценен, как сейчас мы воспринимаем друг друга Отцом, так и на улице нужно учиться ценить, не лебезить пред людьми. Ценить, но в мудрости взаимодействовать; мудрости без любви не бывает, поэтому, в любви мудрость, как минимум, видя и то, что не от Отца проявляется в человеке, но то, на каком этапе развития находится, видя то, что Отец даёт, если человек открывается внутренним миром. 
Во внутренний мир нельзя влезать, видеть нужно только то, что человек эманирует вовне. Если он открыт, изнутри исходит эманация отцовскости и вы это, обязательно, проживайте. Человек закрыт, значит, не лезем, жёсткий закон не насилия, вот так общаемся. Запоминайте этот опыт.
Снова становимся пред Отцом, в прежнем состояние слиянности с ним, каждой клеточкой, каждой частью, частью Грааль, в том числе, то сейчас, пока Отец смотрел на нас, он записал нам пакеты человеческих качеств, свойств, выражений, которое должен достигнуть Грааль. Это будет легче сделать теперь, когда есть запись стандарта Синтеза, но которое нам нужно будет проявить внешне, найти на физике эти качества, свойства. Всё.
Стяжаем у Отца Печать Синтеза преображенностью части Грааль, и эманируем граальный огонь собою, выражая Отца при этом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем огонь части Грааль в ИВДИВО Яловены 96 ВЦ и в подразделения других Служащих, здесь присутствующих, если есть таковые. Эманируем огонь Грааля в ИВДИВО Служащего каждого из нас, если служите и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Набор практики: Аватар ИВДИВО 16267 ВЦ Кишинев, Молдова Ирина Валова, Служащий
21.04.19
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