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Стяжаем 4 программы развития Ока. Условия стяжания этих программ: воспитание, образование, культура, оздоровление в Метагалактические соответствующие системы. Перспективы развития Человека в Учителя. Стяжаем Истину Человеческую, Любовь у Отца.
Возжигаемся 13 Синтезом ИВ Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 13 Синтеза, переходим в зал к ИВ АС Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, синтезируясь с Ними, возжигаясь Их Огнём. Становимся в 16320 ВЦР пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем синтез синтезов ИВ Отца, и стяжаем 4 программы развития Око, Условия стяжания этих программ: воспитание, образование, культура и оздоровление каждому из нас и синтезу нас в росте развития силы Грааля, глубины и качества Человека каждому из нас в перспективах роста и развития научности и Синтезности каждому из нас и синтезу нас, а также Явления Учителя каждому из нас. Без вот этих Основ деятельности всё остальное не бывает.
И проникаясь Синтезом ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся сразу-же с ИВ Отцом Метагалактическим ракурсом, стяжаем Его Огонь и Синтез, проникаемся им, и переходим в зал ИВ Отца в 16385 ВЦР, становимся пред ИВ Отцом, настраиваемся, синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца, и просим у ИВ Отца перспектив развития Человека в Учителя, стяжаем перспективы роста в каждом из нас Окскости, в том числе эталонами и эталонностью каждого из нас. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем аристократизм и совершенство Человека каждому из нас с осуществлением будущих программ, и просим Отца переключить нас из Планетарных систем роста каждого из нас: воспитания, образования, культуры и оздоровления в Метагалактические соответствующие системы всей полнотой возможностей Человека Метагалактики, Явлением Окскости Человека Метагалактики деятельностью этих программ, умением в перспективе действовать эталонно прямым Явлением Отца, прямым Явлением Его Любви и Силы, и синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 4 Синтеза ИВ Отца, и стяжаем каждому из нас, а также синтезу нас Синтез с пакетом программ воспитания Человека Метагалактики. И насыщаемся, и заполняемся Синтезом воспитания Человека Метагалактики ИВ Отца, и разворачиваем данный Синтез во всех вариантах Ядерного Синтеза каждого из нас, усваивая центральным Ядром головного мозга Эталонный пакет программ воспитания Человека Метагалактики собою, и возжигаясь, разворачиваем с помощью Отца, Отец нам помогает, воспитательные программы Человека Метагалактики лично каждому из нас, проникаемся и возжигаемся.
Каждый займётся самовоспитанием как минимум. Можете дальше применяться в профессиях, тоже очень полезно будет развивать, но самовоспитание минимум необходимо. Без этого Человек Метагалактики не может развиваться. Впитали. Эти программы развёрнуты, как сферы разных эманаций, разных стандартов воспитания. Впитали и возжигаемся этими программами.
Далее, углубляясь в Синтез с ИВ Отцом, мы стяжаем эталонные программы образования Человека Метагалактики каждому из нас. Она очень сложная, она не похожа на нынешнюю Планетарную систему образования. Туда включены все ракурсы, направления образовательной системы, и ракурсом Метагалактического образования мы стяжаем индивидуальную образовательную программу каждому из нас, как Человеку Метагалактики. Стяжаем Ядро Синтеза головным мозгом, в центре головного мозга этот Синтез разворачивается, и начинает эманировать. Заполняем мозг, а потом всё тело и всю сферу ИВДИВО каждого программами образовательными, тенденциями образования, Основами Начал образования, а в Основе Ядра лежит новая образовательная система Метагалактики. Есть. 
Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Основ и Начал Культуры Человека Метагалактики. Стяжаем у ИВ Отца Синтез Культуры, Его методы и подходы, возжигаемся. Стяжаем у ИВ Отца Мудрость в освоении Культуры Человека Метагалактики, в реализации, явлении и применении ею, возжигаемся, и разворачиваем эманации Ядра Культуры также с центра головного мозга во все Части, физические тела охватываем, и во все сферы ИВДИВО каждого. Вот стандарты совершенно новые свыше закладываем, чтобы нам было понятнее, что есть Культура будущего.
И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 4-ое Ядро Синтеза, Ядро Синтеза Стандартов оздоровления Человека Метагалактики, а также Стандартов роста, развития Здоровья Человека Метагалактики, это более глубокое явление. Оздоровление, это процесс не решения здоровья, лишь-бы здоровье было, а развитие здоровья, это когда здоровье прирастает. И прося у Отца Синтез, Стандарты Оздоровления, мы стяжаем Ядро Синтеза, и просим Отца развернуть программное Оздоровление Человека Метагалактики, многочастного Человека каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 4-мя направлениями развития, возжигаемся Синтезом программ и стандартов стяжённых, и стяжаем у ИВ Отца этим Окскость Человека Метагалактики, как функционал, как тенденция взрастать Око. И далее, синтезируясь с ИВ Отцом ракурсом 13 Синтеза мы стяжаем каждому из нас Око ИВ Отца. Око, как огромный овал, вертикально выстраивается в нас, ну как зрачок, такой формы, заострённый с двух концов, или-же Око может разворачиваться в нас горизонтально, концентрируясь на лоб. Центровка, это лоб. Это разные состояния Око и оба корректно. Мы стяжаем не Часть Око в полноте, а Око ракурсом 13 Синтеза, так тоже можно, и маленькая часть, скажем так, и стяжаем у ИВ Отца Эталонного Человека Метагалактики в центр Око, возжигаемся, стяжаем Эталонный функционал Око каждому из нас и Эталонные взгляды соответственно каждому виду материи Метагалактики. Стяжаем Эталонность процесса синтезирования взгляда Оком в Явлении Ока ИВ Отца, возжигаемся. И Око сейчас насыщается тем, что у нас соответствует Отцу, и начинает свой рост и проявление в нас. Задача – научиться видеть Оком за этот месяц, но как получится, это не требование. Поучиться видеть Оком Отца. И вот мы синтезируемся Оком каждого из нас с Оком ИВ Отца, Око в Око, и просим каждому из нас силу Ока для роста и развития Человека Отцом.
А теперь, когда Око собрало и плюс эталонное отстроилось, Оком каждого из нас смотрим на Отца ещё раз. Око и внешне, и внутренне воспринимает, смотрит. Око не только отслеживает, это маленький ракурс его возможностей. Око творит, Око и созидает, Око строит к соответствию эталонов, Око может быть опаляющим, зажигающим. Это можно накапливать и тренировать. Вот теперь проживите, каждый из нас Есмь Око Отца. Теперь в обратную, Отец зрит нами, нашим Око. Открывайтесь Оком Отцу, и показывайте Ему свою Жизнь. Это всё образно, условно, откройтесь просто, Отец видит всё, что нужно.
Внимание: доверьте Отцу свою Жизнь, попробуйте. Сила Ока ведёт нас в слиянность с Отцом. Сила Ока Отца перетекает, наделяет нас с выше Отец функциональностью Ока, его возможностями. А теперь, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Истину Человеческую, Любовь у Отца. А теперь попроживайте, как накрыла эта Любовь, почувствуйте, где Любовь, в том числе сила слиянности с Отцом. Она начинается с этого. И Граальное, и Окское развитие Человека начинается из Любви Человека в Отце. Просто быть Любовью Отца, делать ничего не надо, почувствуйте, что это такое. И это совершенно не чувствуемо, это состояние Любви, это концентрация слиянности с Отцом. Вот к концу первой части семинара, вы в это вошли, молодцы, и это многого стоит. Любовь здесь может быть и радостная, она может быть и суровая, это чувственный окрас, какая-бы она не была, главное, что слиянность есть каждого из нас с Отцом. Вот эта слиянность и есть Любовь. Любовь, не есть чувства. Чувства – это внешнее оформление Любви всего лишь. Всё.
И мы стяжаем у ИВ Отца Синтез Любви ИВ Отца, благодаря Око, мы туда уже вошли, просим подготовку ко второй части семинара на завтра, ночную учёбу просим все. И мы благодаря ИВ Отца, ИВ АС, эманируем Огонь Око вместе с Огнём Любви собою в ИВДИВО, эманируем Огонь Любви вместе с Огнём Око в ИВДИВО Яловены 96 ВЦ, и в ИВДИВО каждого из нас. Вот впечатываем концентрацию силы этой Любви ещё раз благодарим, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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