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Практика 4. Стяжание Начала Начал Любви Истинной Человеческой ИВО. Стяжание Синтеза масштабов Любви ИВО. Стяжание Печати Синтеза Любви. Фиксация в Сердце каждого частички Прямой Любви Отца.

Возжигаемся 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 13-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь их Синтезом, мы переходим в их Зал в 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся в Зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вхождение в Истинную Человеческую Любовь каждому из нас и синтезу нас в Отце и Отцом. Стяжаем Условия роста и развития Любви каждому из нас и синтезу нас, способности быть в Любви, являть Любовь каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, вот здесь уже начинает проявляться любовь их к нам, такая синтезная любовь их к нам, тем, что они нас ведут, развивают, новые возможности закладывают нам, опыт свой отдают. Но фактически они жертвуют чем-то своим для нас. Это тоже нужно уметь видеть.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактическим ракурсом, тянемся сердечно к Отцу, сердечно, а ещё глубже – окски, окско, Оком, тем, который вчера стяжали. Око глубже, чем Сердце. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его Зале в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Настраиваемся на Отца и раскрываемся Сердцем пред Отцом, стараясь прожить слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом.
Первое, по-проживайте у вас в Сердце чувства, состояния, ощущения или слиянность. Это немножко разные вещи. Здесь нужно до безусловной слиянности дотянуться, открыться Отцу. Любовь включается из открытости, потому что без открытости невозможна Любовь. Открытость в Свободе Воли происходит. И по-проживайте, если в центре груди, вот тем Телом стоя, вы чувствуете, какую-то зажатость, скованность. Вот чувствуете, что могла бы быть открытость больше, а что-то мешает её исполнить, просите у Отца возможность открыться, просите помощи. И вот изнутри, до этой открытости, глубже чем эта закрытость или блочёк сидящий, проникайтесь прямой Любовью Отца, синтезируясь его Сердцем с нашим Сердцем, изнутри взрывайте Огнём Отца эти блоки. 
Если когда-нибудь прыгали с обрыва, знаете так, всё остаётся позади, просто делаю то, что нужно, вот просто беру и открываюсь, и устремляюсь в ещё более глубокую слиянность с Отцом, просто так. И вот полностью наполняйтесь Любовью Отца. Если ваша Любовь теряет ваши личностные какие-то характеристики, становится подобной Отцовской, вы доходите до Любви Оком. Вот кто-то из вас сердечно открывается, кто-то может уже Оком вскрыт – сами решайте и выбирайте, где Любовь Оком в глубине таит Истину. Таит – это временно. Где Любовь Оком на сто процентов соответствующая Отцу. Если решили, значит довозжигайтесь тем Оком, которое вчера стяжали, кто не был – это стяжается сейчас мгновенно. И становитесь Истинной Любовью пред Отцом, какая есть. Вам может показаться, что её меньше, но она глубже. Значит, некоторые налёты Любви, не соответствующие Отцу, когда-нибудь будете преодолевать, не обязательно это сейчас требуется, но вы должны это понимать. Часть слиянности не в Отце. В Око только в Отце. Око сто процентно являет Любовь Отца, но это когда мы это умеем исполнять, тогда это слиянности между нами и Отцом вспыхивает. Некоторым может показаться, что Окская Любовь суровая. В принципе – да. Не в смысле, что она сухая, жёсткая, грозная, суровая – не в этом смысле, она просто Истинная, она какая есть, она не имеет нижестоящих эмоциональных окрас, она просто есть. 
Ну вот, заполняйтесь вот этой всей полнотой слиянности, разворачивайте её для каждой клеточки, входя в слиянность с Отцом, каждой клеточкой, каждым Огнеобразом, каждым Ядром, любыми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми, всеми выражениями вас, чем вы владеете, ну, или имеете, или носите.
И проникаясь этой Любовью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Любви Истинной Человеческой и проникаясь этой Любовью, а на самом деле, она проживается жёстко, ты или в ней, или не в ней. Воля мягче проживается, между прочим. Вот, проникаясь этой Любовью Отца, если ты ничем не сдерживаешь себя, не скован, ты свободен, ты готов на изменения, она не будет проживаться жёстко. Вот это Начало, входит только в ту среду, которая соответствует этому Началу. В ту Субъядерность, которая поддерживает это Начало Любви.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас ракурсом или в связи с этим Началом Любви Человеческой в нас, способность любить как Отец по-человечески, принимать Любовь, быть в Любви с другими как Отец по-человечески, и самое главное, быть в Любви Отца и Отцом по-человечески.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез масштабов Любви каждому из нас. И просим Отца развернуть для каждого из нас и градацию масштабов Любви на перспективу, а также развернуть большие масштабы Любви, чем мы способны сейчас иметь. И заполняемся на всё стяжённое, внимание, просто Любовью Отца, на всю преображённость, достигнутую на сейчас в практике, просто Любовь Отца идёт, просто огромнейшая Любовь Отца, принимаем её, разворачивая максимальные масштабы себя. 
И, концентрируя Любовь Отца собою, как способность являть Слиянность в Отце и Отцом, полностью, полностью эта Субстанция – от макушки до пят заполняйтесь. Пока не эманируем, пока концентрация не станет максимальной. Вот когда из ушек начнёт вылазить Любовь и отовсюду, вот тогда начнём эманировать, только не Любовь, её отэманировать нельзя, кстати, её нельзя отдать – это равносильно что сдать. Эманировать Огонь Любви можно, Свет Любви – можно, кстати, Любовь из Света состоит, а управляет Энергией. 
И вот заполняйтесь, усваивая этот Стандарт, да? Попробуйте прожить, что у Отца Любовь светлая, Истинная Любовь – она светлая, она не горестная. Если у кого-то есть какие-то следы накоплений, попросите Отца пережечь их. Она не страдальческая, в Отце это нельзя допускать, это не от Отца, она просто светлая. Если вы способны быть в Любви просто светлой, а потом в этом жить – вот эта настоящая будет Любовь. И Огонь Любви выше Огня Жизни иерархически, поэтому иногда в Любви жертвуют люди собою. Ну как в войну, ради Любви к Родине, к Человеку. Потому что Родина – это ещё и Человечество. 
Начинайте Огонь Любви, у кого-то Дух Любви, у кого-то Свет, у кого-то просто Энергия Любви, но Отца Любви эманировать собою. Вот когда мы развернём внешнюю Реальность Любви Отца, вот тогда Любовь в нас усвоится, вот эта стяжаемая. И помните, что высшее состояние Любви – Любить Отцом и Отца в другом Человеке или напрямую Отца.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза Любви каждому из нас. Утверждая новый масштаб и глубину Любви каждому из нас, новую концентрацию. И отсюда пойдут разворачиваться и реализовываться способности Любви. 
И синтезируясь с Отцом, внимание, Отец каждому из нас в Сердце фиксирует частичку своей Любви не по нашим возможностям, а как она есть. Знаете, там как вот сияющая звёздочка у каждого появляется – Прямая Любовь Отца. Она очень мощная, на фоне нашей Любви, вот той, которую мы смогли усвоить, она очень яркая. Отец говорит: - «Просто так, просто из Любви к вам».
И начинаем разворачивать и эманировать Огонь Любви Отцом собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание! Чтобы это отэманировать, нужно войти в слиянность со всем ИВДИВО. Делайте. Вообще со всей Реальностью, которой живёт Отец – это ИВДИВО. Эманируем Огонь Любви собою в ИВДИВО Яловены, входя в слиянность с 96-й Частью Отца и средой её развёртывания на Земле. Это Подразделение Яловены. Прежде всего Подразделением или Домом является Отец, потом команда в выражении Отца. Далее мы эманируем Огонь Любви собою в Подразделения других Служащих, здесь присутствующих. А также в ИВДИВО Служащих, если тут Служащие есть и в ИВДИВО каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное Творение нас Любовью. Любовь у Отца творящая – это точно. Она у него синтезная. Вы пока стояли, мы преображались очень сильно и это Отец нас творил. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данность Любви Отца нам. Благодарим всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 
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