14 МФЧС Яловены 11-12.05.19, Л. Барышева
03:19:43 - 03:30:01
Практика 2. Стяжание 32768-ричного Человека
Итак, мы возжигаемся 14-м Синтезом ИВО, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, внимание, концентрируя их Синтез, переходим за ними в 16320-ю Высокую Цельность, это за пределы Метагалактики, становимся напрямую в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь - это Вершинный зал, где они работают, где они ходят и дальше. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия роста, развития Человека в каждом из нас 32768-ричного, маленькое пояснение: 16384-ричный Человек не отменяется. Он был, есть и будет как этап развития Человека. Но для такого Человека – что Посвящение, что Статусы, что Полномочия Совершенств не обязательны, всё в его Свободе Воли.
[bookmark: _GoBack]А стяжание 32768-ричного Человека обязательно будут притягивать условия роста в нас: Посвящения, Статусы, Творящих Синтезов и так далее. Это будет тут же цельно рассматриваться для нашей жизни в нас Отцом и внешней средой. И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, их возможности глубиной Синтеза, мы синтезируемся отсюда, их этого зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняясь его Огнём, переходим в его зал в 16385-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца разрешения включением в Творение Отца  нас, как 32768-ричного Человека с постепенным развёртыванием стяжённых возможностей роста, развития Человека в нас всей эпохой или тем временем, которое мы определяем индивидуально с Отцом свободой Воли каждым.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, четыре 4096-рицы. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Человеку в целом 4096 Эталонов Частей. Это не части сами – это придётся развивать, это будет заложено эталонами и стандартами. Это не отменит Синтезы, прохождение, то есть раскроются к реализации только те Части, которые утверждены по стандартам, пройденных Синтезов. То есть, Отец нас заполняет Синтезом вот этого 32-тысячного Человека.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Эталонов Систем. Реализация будет 16-ю, там миллионами и более того. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем частей Человека – развёртывание ещё будет более глубоким и многообразным. И, далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных частностей Человека, возжигаясь, проникаясь всем стяжённым Синтезом, преображаемся. Вот эти ядрышки, маленькие ядрышки Синтеза, они будут нас постепенно включать в новые виды материи к Творению. 
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем полноту и ценность 16384-ричного Человека, фиксируя развёртывание стандарта Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей соответственно по 16384-м Высоким Цельным Реальностям Метагалактики, где каждая Высокая Цельная Реальность состоит из Изначально Вышестоящих Реальностей. Изначально Вышестоящие Реальности из Реальностей и так далее – восемь видов материи в каждом пункте. То есть, представляете, какое разнообразие материи действует на нас с вами Человека. А, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективы роста, развития Человека-Служащего или Человека-Учителя, уже конкретный или просто Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 видов Синтеза Посвящений Человека с соответствующими правами созидания, возжигаемся.
Стяжаем 2048 Статусов с соответствующими Началами Творения Человека, насыщаемся, возжигаемся. Стяжаем 2048 Творящих Синтезов с синтезностями Любви, соответственно, возжигаемся. Стяжаем, далее, 2048 синтезностей Совершенствами Мудрости, возжигаемся. Стяжаем 2048 Полномочий Совершенств с иерархизацией их Воли, соответственно, возжигаемся. Стяжаем 2048 Иерархизаций Идивностями Синтеза, возжигаемся, стяжаем 2048 Идивностей, соответственно, с каждый ИДИВО строится Прасинтезной компетенцией.
Далее, синтезируемся с Отцом на перспективу. Стяжаем 2048 Должностных Компетенций  Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь и возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Цельно, одним Ядром, в котором 16384 Ядра Синтеза, стяжённых. Стяжаем перспективу развития Человека каждому из нас, где Отец своей Волей и вы своей Волей включаете начала реализации этих перспектив. На этом курсе только так, сами решаете. На третьем курсе, мы бы уже включились.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Человека, мы стяжаем Поядающий Огонь Человека каждому из нас, эталон тот, который есть в упоминании в древних записях, что Отец – есть Огонь Поядающий. И, проникаясь Поядающим Огнём, мы этим Огнём синтезируемся стяжёнными Ядрами Синтеза, усваивая их, компактифицируя их в нас просто в физическом теле, но, которые рано или поздно развернуться соответствующими возможностями Человека.
И, эманируем Цельный Огонь Человека 32768-ричный в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Цельный Огонь Человека 32768-ричного в ИВДИВО Яловены, так же эманируем этот Огонь в ИВДИВО каждого из нас и, окутываем этим Огнём всю физику планеты Земля, создавая этим самым, нашими эманациями насыщенность для роста и развития человечества.
Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Быстро выходим, по тому, что Огонь очень сильно придавливает.
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