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                Практика 7. Тренинг с Мечом Воли Мудрости ИВО с Владыкой Дзеем.

Физически настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, переходим в его зал сразу, во всём стяжённом, становимся перед ними, и просим всё-таки, условия стяжания Меча Мудрости каждому из нас, теперь уже как Человеку, растущему во Владыку и Полномочному Человеку. И проживайте, пожалуйста, ответ Кут Хуми и Фаинь есть?
Есть наделение нас этими Условиями, которые взять теперь готовы. И дальше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, он и Аватар Дзей, Метагалактическим ракурсом. Настраиваясь на него, проникаемся его Огнём и Синтезом, заполняемся его Огнём и Синтезом, и переходим в его корпус, он в 16320 Высокой Цельной Реальности. Но, мы можем и в Реальности, так же в этом корпусе быть, то есть, понижающий транслятор может срабатывать, чтобы Тренинг был по нашим возможностям. Мы можем находиться не в 16320-ой, например, а в 14-ой Реальности или 78-ой Реальности, это тоже по теме нашего Синтеза, плюс 64.
Посмотрите, как у вас будет получаться, главное настройтесь и сразу же проявляемся в зале Тренингов Владыки Дзея. Становимся пред ним, синтезируемся с ним, стяжаем его Огонь и Синтез, просим условия стяжания Меча в этом зале у Отца, это у Отца стяжается, не у Владыки Дзея, но и, Тренинг за тем. И настраиваясь на Владыку Дзея, открываем глазки, смотрим на него, у нас Тренинг, поэтому другое действие будет, смотрим на Владыку Дзея. 
Вот тот первый образ, который сканируется, можно рассказать, как он выглядит?
Из зала: - Худощавый.
Дальше.
Из зала: - В восточных шароварах, в чёрных.
Правильно, молодец. Я сказала бы, такая черная рубаха, в шароварах атласных, чисто чёрные. 
Из зала: - По-моему, чисто белые, даже волосы белые.
Кто? Кто?
Из зала: - Для меня в белом и волосы тоже белые, и бородатый.
· Это может быть, у разного человека это будет разное восприятие, но вот по большинству опытов, это восточного склада человек. Вот это, у него и усики есть тонкие, и бородка, вот это всё, как на Востоке, выгревается – разрез глаз, вот он, наоборот, волосы такие иссине-чёрные, ну, вот большинство так видит, но знаете, ваше право, тоже. 
То есть, настраиваясь на него, да, посмотрите он поприветствовал нас по-восточному, ладошки перед лицом, лёгкий поклон, полу-корпусом, от пояса, тоже самое делаем, поприветствуем.
Дамы переодеваемся в тренинговую форму, такие же шаровары, но цвет, здесь у дам очень разный, черный, это не факт. Посмотрите какая у вас форма сложилась для Тренинга с Владыкой Дзеем. И в Синтезе с ними, здесь же, в этом зале находясь, мы повышаем концентрацию Огня и Синтеза, настраиваясь отсюда вместе с Владыкой Дзея на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом. Проникаемся внутри Огнём Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Мудрости каждому из нас, проникаемся ею. То есть, Отца нет в зале. Ещё раз, мы к нему не выходили, мы у Владыки Дзея, но изнутри Огонь Воли Отца заполняет нас из ядер, из глубины ядер всех калибров, Огнеобразы заполняет, клеточки наших тел, любых и в целом все тело, Синтезтело, стоящее перед Владыкой Дзеем. Воля Мудрости, очень специфический настрой, Воля к развитию, чтобы было по проще воспринимать, давайте вот такое, обозначим, словосочетанием Воля к развитию, только Мудростью, истинному развитию в Отце, это всё сюда, включено. Без этого, собственно развития не бывает, но глубже звучит, если это Воля Мудрости.
И проникаясь Волей Мудрости Отца, Отец проявляет перед нами, вертикально, Меч Мудрости. Этот Меч Огнём Воли явлен, но тема Мудрости. 
Настраиваемся на этот Меч, вот такая пауза, потому что у нас, как-то не очень получается настроиться. Проникайтесь эманациями Меча, внутри Воля Мудрости Отца, так чтобы вы его прожили, он ваш, он живой, он вам ясен, вы им управлять должны. Должны, работая этим Мечом, вы активируетесь на то, чтобы проявлять Волю к Мудростям, к развитиям, к поиску методов, к поиску способов достижения результатов, к управлению материей, в том числе, без Мудрости это не бывает, но всё это должно быть правильно в ориентире на Истину Отца. Понимаете, на что Меч настраивает? 
А теперь берём Меч в правую руку, просим у Отца полномочность компетенций владения Мечом, стяжаем этот Огонь и Синтез, заполняемся. Есть.
И вставляем Меч в позвоночник, кончик Меча, остриё в основании черепа, рукоятка в копчике. Меч несколько раз крутится вокруг вертикальной оси, активируйте Волю Мудрости. Это может проживаться, может и не очень проживаться, такой сложный, всё-таки, Огонь и Меч. И, все тело заполняем эманациями Меча, то есть крутите силой мысли Меч так, чтобы мощные эманации Воли Мудрости пошли из него и заполнили всё тело. Помните, что это та Воля, которая от Отца нам дана и которую мы ещё осваиваем. 
А теперь берём снова Меч в правую руку, возжигаемся тренинговой формой, она специфическая, меняем свою одежду формы Ипостаси 14-го Синтеза, на форму тренинговую с Владыкой Дзеем. И все Мечи сводим, становясь полукругом пред Владыкой Дзея, сводим в одну точку над головами между нами и Владыкой Дзеем. Мечи могут удлиняться, вырастать, тянуться не надо, они могут очень длинными становиться. И просим, вот на, там, то место, точку, где сводятся все кончики мечей, Владыка даёт Заряд Дееспособности нас этими мечами, этот заряд как разряд идёт по всем мечам, сквозь руку заполняет всё тело, заполняемся Зарядом Дееспособности данным Мечом.
 Всё, становимся, Меч перед собой держим вертикально, Владыка сам ведёт этот тренинг, показывает первое упражнение. Нам нужно будет первое, научиться активировать этот Меч. И здесь мы действуем не движениями внешними, а здесь нужно, что? Научиться Телом активировать состояние Воли, любой Меч — это Воля, волевое действие. Воля активируется Огнём. Настраиваясь на Владыку Дзея, активируем все Ядра Синтеза, которые у нас есть, чтобы из них начал выходить Огонь. Для этого нужен какой-то Вышестоящий Огонь, или Аватаров Синтеза, или Владыки Дзея, или самого Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, активацию Огня Воли в каждом из нас, стяжаем более высокий Огонь Воли Отца, заполняемся всем Телом. И активируясь этой Волей, мы направляем этот Огонь в Меч, полностью до кончика его заполняя, это Воля будет определять ему направление действия. Итак, активация Меча, это активация Воли, Вышестоящей Воли или Вышестоящим Огнём, из Вышестоящего Источника – Отец или Аватар. Запомним, самому это сделать намного сложнее, хотя и реально. Есть. 
Далее, применение Меча или методы применения Меча предполагают, что этот Меч имеет просто движение, этот Меч может эманировать, этот Меч может самоорганизовывать любые области материи и этот Меч может воссоединять нас с Отцом, например. И вот, четыре способности Меча, заложенные фактически в конструкцию Меча, в его технологии мы стяжаем у Владыки Дзея. Стяжая Огнём и Синтезом, из Хум в Хум заряд в нас, движения Меча, эманации Меча, соорганизацию Мечом, любой ситуации, например, или Условия и Воссоединённость с Отцом, четыре глубины действия Меча, поэтапно, как степени владения Мечом. 
И в овладение первой степени Мечом, мы просто разрабатываем разные виды движения. Первый набор упражнений:
Мечом вращаем над собою, описывая горизонталь. Это движения привычные для физики, может быть вы и не занимались фехтованием, но попробуйте это сделать. Меч высоко вытянутой руки над головой, но он горизонтальную плоскость описывает собою, он вращается с огромной скоростью. 
Дальше, Меч под нами, запускаем его, отпуская из руки, под ногами, мы чуть-чуть зависаем в воздухе, над полом, но под ногами, Меч описывает также горизонтальную плоскость. Эти все движения нужны для отсечения лишнего, ненужного, для защиты нас.
Дальше, допустим, Меч отпускаем, и Меч сферу описывает вокруг нас, ну просто как молния летает в этой сфере или из одной центровки, фиксируясь вокруг нас, держит сферу. Сфера Мудрости Отца в нас, с активацией её. И далее фехтовальные движения. Попарно разошлись, кто здесь, знаете сидит, десять человек вас, 5 пар, и начинаем фехтовать. Это с точки зрения физики, и не такое уж разнообразие движения, а на самом деле, мы там и глубже можем действовать, но для начала хотя бы так, нам нужно хотя бы удержать этот Меч в руке, настолько он серьёзен. Работаем, работаем, начинайте быстрее двигаться Телом. Но ваше состояние, устремление, дисциплины, с соорганизацией на Мудрость не должны терять. Ну, мужчины там достойно выглядят, у дам меньше опыта, но некоторые дамы и не хуже мужчины владеют Мечом. Бойцы, молодцы, давайте, давайте. Далее останавливаемся. Владыка говорит достаточно для первого этапа. 
Внимание, второй этап:
Отэманировать Огонь Воли Мудрости Мечом. Владыка показывает и рассказывает, для этого должны зарядить избыточно Меч Огнём Волей Мудрости собою, но сделать это можно только Отцовской Волей Мудрости.  Вот, и Отцовская Воля Мудрости стяжается нами изнутри Хум, допустим или из ядер клеточек, кому как удобнее, заполняем всё тело с таким избытком, чтобы Воля Мудрости побежала в Меч, не наша, а Отцовская, то есть мы её концентрировать должны в Мече, передать импульсно, сконцентрировать в Мече Волю Мудрости. И тогда, когда концентрация достигнет определённого предела, он что, начинает эманировать. У некоторых Мечи начинают эманировать Огонь Мудрости. 
Зачем нужно эманировать? Чтобы автоматическая отстройка окружающих или зарядка насыщения окружающей среды были при этом. То есть вы создаёте среду условий эманациями Меча, на самом деле я впервые такие свойства Меча вижу, тем более четыре, очень интересно. И разверните эти эманации на сферу ИВДИВО каждого, сфера вокруг вас развёрнута, лучше в этой сфере всё время эманировать. Правда эта сфера может входить в коллективную сферу, но тогда, там спрашивать нужно. Есть. То есть принцип таков, только избыток заряда Огня даёт эманации, увидьте. Есть. А эманации насыщают сферу ИВДИВО каждого. Есть. Снова держим Меч вертикально в правой руке.
Третий этап:
Меч должен уметь самоорганизовывать Волей Мудрости условия наши в ИВДИВО каждого. Сфера личного Дома, ИВДИВО каждого называется, накапливает лично ваши условия, поскольку Человек по Образу и Подобию Отцу устроен. Как у Отца есть Дом Отца, так и у Человека в этой Эпохе появляется Дом Отца, где Человек накапливает все условия своей жизни, перестраивает их, синтезирует, накапливает Огонь и Синтез, чтобы этим потом применяться. На самом деле, у Дома сложные были функции, Домом мы только начинаем заниматься, но в принципе первое есть объяснение. 
Вот вокруг вас автоматически, куда бы вы не пошли, с вами сфера Дома Отца, вы из неё не выпадает. Вот, и по центру поставьте по вертикальной оси от Северного Полюса этой сферы до Южного, хотя вы стоите тоже по центру, значит, где-то Меч будет по вашему позвоночнику проходить, но, он не будет касаться вас в этот момент, он глубже чем вы настроен на Дом.
Мы телесные в доме стоим, а Меч он в Доме, можно даже тело своё сейчас не воспринимать, вот. Вот по этой вертикальной оси стоит Меч, он вытягивается остриём в Северный Полюс, рукояткой в Южный Полюс. Мы начинаем концентрировать телом с передачей в Меч, снова Огонь Воли Мудрости Отцовской, и на этот Меч начинают тянуться условия из Дома, вот такие, вот маленькие струйки Огня, тоненькие такие очень, едва уловимые струйки Огня, потоки Огня, это так, чтобы нам было легче воспринимать, на самом деле там всё сложнее происходит. И Меч начинает вокруг себя, вот вертеться вокруг своей вертикальной оси за счёт слияния с Нитью Синтеза Дома, и начинает из него идти и эманации, и одновременно организация ваших условий Волей и Мудростью Отца. Я тоже впервые вижу такое действие инструмента, круто. Вот он вроде бы вертится, а вокруг него складываются условия, не только потоки тянутся, да?  А складываются, вплоть до того, что какие-то матрицы, сложные, комплексные, голография этих условий, можно так воспринять. То есть, в Мече заложены в Волю принципы самоорганизации Отца, в Мудрость заложены принципы Самоорганизации, вот они сейчас и самоорганизуют ваши условия в Доме. Потом посмотрим, что с этими условиями у нас в доме будет. А Владыка говорит: - «Очень хорошо бы задавать вектор Самоорганизации». То есть, на что мы устремлены в Самоорганизации? На рост Мудрости, давайте так увидим. Например, когда мы, вот возжигаемся этими условиями, а мы стяжали их в каких-то практиках обязательно, да? Вот горим Огнём роста Мудрости или просто Огнём Мудрости, стараясь развиваться, да? Самоорганизация условий нацелена на то, чтобы у нас проявились ситуации, события какие-то, которые позволили бы нам вырасти Мудростью. Всё по силам, всё возможно, здесь в Доме ничего не по нашим возможностям не происходит. Всё по возможностям. Есть? 
Посмотрите состояние, атмосфера, вокруг вас, вашего ИВДИВО каждого, изменилось в чём? Я бы сказала, что концентрация Мудрости стала более высокой, а это сподвигает на новые, какие - то действия в этом плане. Есть?
[bookmark: _GoBack]И далее, Меч остаётся в той же позиции, он встроен в Нить Синтеза ИВДИВО каждого. И когда Нить Синтеза ИВДИВО каждого начинает вибрировать, допустим Огонь стяжаем у Отца, настраиваемся на Отца и стяжаем Огонь Воссоединённости, есть такой Огонь. Меч начинает вертеться этими вибрациям и он рождает собою Законы и формирует, складывает, движет условия Дома на то, чтобы Воссоединённость каждого из нас с Отцом была более глубокой. Можно с Аватарами, но мы пока с Отцом. Вот, стоя по центру Дома, одновременно Нить Синтеза в Доме и Меч вращается от вибрации Нити Синтеза и начинает выявлять, выделять, эманировать из себя Огонь Воссоединённости и Волю Воссоединённости. И наше тело заполняется этими вибрациями, эманациями. И самое интересное, в теле начинают вспыхивать точечки Синтеза, пока точечки, может это маленькие ядрышки, так видится пока, которые есть условия, или ядра условий нашей Воссоединённости с Отцом, вот Меч помогает это всё углубить, ну очень интересно.
Огонь Воссоединённости в Нити Синтеза, в принципе он не в Мече, он в нашем теле, в том числе, а Меч волево синтезирует или Условия, или даже Законы Воссоединённости Отцом. Это как ядрышки маленького Синтеза, так вот блестят и фиксируются в нашем теле. Кстати, сейчас пока я говорила, их стало гораздо больше, запомнили. Во всяком случае, или в целом командный срез вижу, или может быть себя вижу. Но, в принципе, я должна отражать группу, правильно всё.
Дзей показывает, на голову посмотрите, там не очень много этих ядрышек Воссоединённости.
Из зала: - Нам мешают?
Не, не, там, привычка у нас такая – материя мешает, поэтому головой настройтесь на Воссоединённость с Отцом, а голова — это концентратор Мудрости. Там будут рождаться Условия, Законы всякие. Главное, что мозг, будет это воспринимать и расшифровывать. Когда мы воссоединились с Отцом? Чем? Каким способом? Это очень важно, вот так, вот всё, мозги пошли насыщаться, то есть, головной мозг — это чисто мозг внутри черепной коробки, не более того. Молодцы. Всё.
Огонь Тренинга закончился, Владыка говорит, чтобы вы не устали там телами, особенно, да? Просто берём Меч в правую руку, вставляем его в позвоночник, становимся пред Владыкой Дзеем. Всё, вся сфера, вся картинка, всё, она впиталась в вас и между нами уже не существует, вокруг нас не существует. ИВДИВО каждого не воспринимаем, оно в оболочках впиталось в тело, в том числе, так тоже можно, или вокруг тела, так облекает тело. И синтезируясь с Владыкой Дзеем, давайте искренне и сердечно поблагодарим за этот Тренинг, за очень интересный, новый для нас Тренинг с Мечом Мудрости Человека Метагалактики. Он говорит: - «Приходите ещё, я вас жду». Прямо сказал: - «Я вас жду». Ребята, он что-то в вас увидел!
Из зала: - На ночную учебу можно?
На дневную, на ночную, как хотите. В любых вариантах, говорит: - «Приму».
Ещё раз благодарим. Благодарим Владыку Кут Хуми, отсюда же, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Сразу фиксируемся в Физической Реальности и выходим из тренинга. Эманировать тут нечего.
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