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15 Синтез Иерархизации Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Краткий конспект
1 день 1 часть

00.00 Экзамен
Иерархизация. Что такое Воля?
Сила Воли – что этим обозначали? Мощь, больше к Мощи. Воля – устремление. Воля – это глубже чем Сила. Сила – это система частей 5-го горизонта. Действие относится ко всему.
Синтез – это Стандарт, набор записей, из которых разворачиваются и Воля, и Творение, и т. д. В Синтезе есть Огонь, заряд – Отец – Источник Жизни, Источник всего – заряжает на действия в материи, и Воля оформляется. Воля – сам процесс движения материи. Воля – это закон для материи. Закон – как способ движения материи.
Например, закон дыхания – движение дыхания, кислородный процесс.
Встраиваемся мы в те объективные законы, которые нам даёт Отец? Должен ли Человек полностью соответствовать Законам Отца? Познавать и применять законы! Должны стремиться к выполнению всех законов Отца!
00.21 Как мы встраиваемся в Отцовскую среду.
Применение Синтеза – это формирование Стандартов. Воля Отца – Отец ею достигает определённых целей. Нашей Волей мы тоже действуем.
Как действовать Волей Отца? Просто жить. 
4 начала – Огонь, Дух. Свет, Энергия.
Организованный Огонь – это Воля. Рождаются мысли, как продействовать, идеи и т. д. Огонь складывает очень чётко движения в материи. Огонь оформляется веществом. Например, закон тяготения и другие – инстинкты, поведение. Из движения материи Огнём – рождается Дух, исходящий из Огня и Воли.
00.32 Человек отличается от растений и животных Свободой Воли. Что такое Свобода? Есть и своеволие, и освобождённость. За собственную свободу можем принимать освобождённость от чего-то. Самим определяться как поступить.
Компетенция Отца и Матери – планировать для достижения результатов.
Свобода – это и выбор, но выбирает Разум. А надо выбирать не только Разумом. Для Воли Свободы выбора недостаточно. 
Есть два взгляда – Отец и Мать свыше создают стандарты развития материи. Закон нацелен на результат.
Для Воли необходимы смелость, мужество, ответственность за результат, учесть объективную реальность материи, учитывать законы, как аксиому для простройки своих перспективных действий. Законы опираются на знание. Устойчивое «Я» и действие.
 Основываясь на известные законы, выявлять незнакомые. Воля – это направленное движение, которым простраиваешь новые законы. 
00.58 Остаёшься один на один с собой, с свободой выбора, с способностью образоваться.
В жизни часто опираешься на опыт других. 
Простраивать действия на результат. По жизни всё время надо что-то выбирать.
Безволие и волевитость. Не выпадать из объективной реальности, учитывать условия и принимать решения.
Свобода – именно Человек определяет, как поступить, опираясь на объективку.
Всех законов тоже не можешь учесть. Ты не можешь всего знать. Учитывая законы, устремление на их познание и выполнение, но имея мужество принимать решение. Это и активность деятельности.
01.08 Свободный Человек – степень свободы у всех разная – это и качества, и свойства. И сиаматичность в материи – это синтез аматик – 16-й вид материи. Свободный Человек – наполовину огненный, наполовину материальный – свободное существо.
Когда Отец создал Человека, он заложил Огонь, а Огонь абсолютно свободен. Настоящая свобода там, где Человек может выбирать, учитывать и иметь результат.
В незнакомых областях – надо научиться управлять ею, чтоб получить опыт.
Сейчас каждый Человек может научиться. Наука – 13 горизонт – развитие Синтезностью.
01.16 Ни у нас, ни у ИВАС нет опыта развития в Мг. 
Посвящённый – познать новую материи, чтоб там наработать права и действовать. Права Созидания – можешь созидать.
Бесполезно зарабатывать на жизнь старыми способами, или воспитывать детей по-старому. В Синтезе с Отцом доверять и достигать результатов. Вырабатывать свою Волю. 
Человек начинает осознавать и действовать по-новому. Волевому Человеку подчиняется среда вокруг. Действовать в согласии, не нарушая свободу Воли друг друга.
Свобода Воли в соподчинении каким-то условиям и законам, постоянно развиваться и расти. Ориентир на что-то высокое – это настоящая свобода.
Жизнь тебя движет вперёд и развивает, напрягает тебя, чтоб что-то сдвинулось.
Человек должен соподчиниться более высокой Воле, научиться и выполнить. Принцип самостоятельности, самоорганизованности – итожить результаты. Учитывать внешние обстоятельства, не зависящие от тебя. 
Без активной Воли в нас не входит Огонь. Чтоб вошёл Дух, нужно уметь мудрить. Свет – уметь практиковать, разные методы развития, действия.
Практика – это деятельность Духом. Быть увлечённым каким-то делом.
Волевой Человек – берёт и делает, сам простраивает условия по жизни. 
Цель – что-то сделать – смотрим что для этого есть, чего нет, принимаем решение и делаем. Стяжаем у Отца, тренируемся и делаем. Учитывать динамику роста общества и т. д.
Из Огня и Синтеза складываются волевые действия. По шаблону не проходит – это аматичность – быстро действовать по-новому. Своим зарядом от Отца определять и действовать.
Волевой Человек – что у меня есть и чего мне не хватает? Стать хозяином своих Условий!
С 1 июня Отец наделяет всех Совершенным Синтезом. 
15 Синтез – ИВАС Иосиф Славия. Переход в новый Синтез, старый Синтез реализован и Отец нас наполняет новым Синтезом. Дееспособить и учиться новому постоянно. Поменять стиль и подход, чтоб поменяться и действовать по-новому.
Просим не Волю исполнителя, а Волю Созидания. Достигаешь результатов, когда ты с ними работаешь. Усвоить новый стиль Волевого Человека!
Ввести в привычку, что в любой миг ты можешь делать то, чего никогда не делал. Менять свою волю на свободу Мг Отцом.
01.54-02.19
Практика 1. Стяжание Новой Воли ИВО. Стяжание нового Я Есмь.
Внешне выразить «Я» не всегда возможно. Прожить «Я» на грани Отца в нас, и нас в Отце. Дух для физики трёх мерен. 
Что надо применить, чтобы Воля и Дух выросли? Как накопить Огонь? 
Дома действуем максимум Духом, Светом редко. Как действовать Огнём?
Нас развивает Отец. Он нам помогает и наделяет нас Синтезом Свыше, который мы сами не можем принять. И Огнь способен на всё. Идёт новый Дух. 
Когда есть пик или тупик, просим Отца переключить нас на новое состояние, чтоб действовать по-новому.
У ИВАС Мория и Свет попросим преображения нового Духа. Они Владыки Воли.
Просим завершить Дхарму. Книга Жизни. Записи в развёрнутом виде в Книге Жизни.
Перевести на жизнь Огнём – закрутится новый Дух. Физическое Тело будет преображаться Духом. Новое «Я» переключить на жизнь Огнём. Управлять огнём, изменить своё «Я».
От Отца мы получаем Стандарт, а продействовать должны сами.
Хотим новую Мудрость, новую Волю, новую Любовь и т. д.

02.41-03.15

Практика 2. Стяжание 256 совершенств ИВО в Я Есмь. Завершение старой Книги Жизни. Стяжание Я Есмь в Лотосе.

1 день 2 часть

00.40 Чтоб Дух был Мудрым. 
Единица Ума – универсальной материи.
Раз          Ум = Разум
Из Сути сиял Свет и Разум становился однородным световым. Дух был управляющим. Чтоб достичь состояния Я Есмь – собрать разные виды материи Я Есмь – 15 Частность. Это уже не Мудрость и Разум, а Я Есмь характеризующее нас в материи Волей и Духом, выше Синтез. В каждом Я Есмь – ядро Синтеза и Огня. Ядро Синтеза – от Отца, Я Есмь – от нас – каково моё Я?
Есмь опирается на Идею. 
Я Есмь – концентрация нашего опыта, опираясь на Время – 8, на Право, чтоб себя охарактеризовать. 
Характеристика Человека – развиваться, быть активным, устремляться, действовать, иметь дело.
Какие у тебя Императивы, Взгляды, Время, Пространство и т. д.? У Человека Путь Отца должен быть целен и офизичен. По-настоящему Я Есмь Отец. Вжиться. Быть продолжением Отца – Отец тобою смотрит, Отец тобою дышит. Не впадать в состояние зависимости от Отца, коленоприкладство. Уметь принять благодарность – ибо ты это заслужил. Ты просто такой есть, какой есть. Не страдать, что чего-то нет. Убрать оценки – мы просто такие есть. Перед директором – быть достойными, на равных, в естестве.
15 Синтез формирует телесность – часть Синтезобраз ИВО.
01.09 Достигать естества в служении, иначе настоящее Я проявляется. Маска спадает и выходит твоё настоящее Я. Синтезобраз не терпит двуличия, иначе он не сможет синтезировать образы. Часть занимается синтезом Я Есмь. Складывается всё с точки зрения Отца. Когда ты просто такой – Я Есмь Отец – это внутри Взгляда. Я Есмь – составляющая Человека, он из этого состоит, как он являет собою Отца.
Я Есмь растёт из синтеза разных образов. Результатом синтеза новых образов и есть Я Есмь. Образы, которые рождаются действием тела. 8 – Права Созидания, из твоих прав созидается твоё Я Есмь.
01.20 О начальнике. Небольшая глубина совести. Отсутствует настоящее Я – «Я главный».
Есть Отцовская Воля, которая выше. А есть, как ты считаешь.
Божок местного пошива – гордыня, отчуждённость. 
Опыт в сопереживании Отцом. На Совете ИВО – думать и решать Отцом. Доверие к Главам подразделения, к Главам ИВДИВО.
Синтезобраз рождается из того, что выросло. Раньше это тело было в виде змеи – скользкое, чтоб ужалить.
Дух оформляется по той форме, в которой ты был – животность, демонство. При высоком Огне – это вылазит. Не надо себя ругать, мы не знаем своих накоплений. Просто надо работать над собой. Переработать старый Дух. Не зацикливаться – у Отца циклов нет.
01.38 Строение Части Синтезобраз ИВО:
	Система – Духотворённость Я Есмь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Аппарат – Я-Есмь созидание Изначально Вышестоящего Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 
Частность – Я Есмь Могущества Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца
Из Синтеза активируется Воля. Как мы действуем и есть запись Воли.
Как мы синтезируем образ действий? Когда есть состояние лени, нежелания, меняем Я Есмь. Синтезироваться с ИВАС и вместе всё делать. Найти другой Синтезобраз – чистюли – и убираешь какую-то проблему. Делать всё в естестве! 
Синтезобраз строго объективно показывает Синтез Образа Естества. Я Есмь жена, подруга, мать и т. д. Я Есмь сколькими частями в естестве. Ментальщик – серьёзный. Причинник – юморист, дзенист. 
01.56 На 15-ом горизонте включается Воля ИВО, и ты есть такой, какой есть, без иллюзий.
Гордыня – это отчуждённость. Не видишь себя, таким, какой есть.
Относиться к себе просто и реально!
Откуда страх в Духе? Страх – это блок, не от Отца. Перезаписывать Дух.
Самый главный страх перед смертью. Жить Метагалактически, когда перевоплощение – это нормальное дело. Будем помнить свои воплощения.
На физике самые мощные достижения. Милость от Отца – забыть воплощения. Начинать жить по-новому, а не тянуть прошлое. Всепрощение себя. Прощение даёт нам свободу!
Ты можешь развиваться дальше! Образ Человека прощающего.
Синтез и рождение новых образов Я. Синтезобраз может синтезировать совершенно новые образы. Стяжаем полноту и ядро части, разворачиваем и складываем из Синтеза и Огня, нижестоящий Дух переплавляется и не восстанавливается. 

02.30-02.44

Практика 3. Стяжание Части Синтезобраз ИВО. Стяжание 32768 Эталонных Образов.

Сложили проживание ИВО и ИВАС Кут Хуми для Яней, ИВАС Фаинь для Иней. Тренироваться. Играть состояниями. Эффект Синтезобраза – развитие частей, собирать Образы 
Задание на месяц – тренироваться на выражение 192-ух пар ИВАС и ИВО.
Выражать телесно по полу, который есть на физике, преображаться на это.


02.52-03.04

Практика 4. Тренинг на выражение Яней и Иней в Синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Задание на месяц – проводить этот тренинг в команде.

2 день 3 часть

00.10 Синтез специфический. Воля – это организованность и дисциплина.
Действие Огнём и Синтезом ИВО. Нужна Позиция Наблюдателя, чтоб охватить всё цельно.
Стяжали у ИВО Огонь, заполняемся им и идёт избыточный Огонь, которым мы возжигаемся и получаем заряд, активируем части. Огонь реализуется 
Воля – это организованный Огонь – возжигается направление действия. Сознание срабатывает Сутью. Выплеск заряда – движение материи Духом. Тело совершает движение – шаг, поворот и т. д.
Появляется наша Мудрость. Вначале происходит и потом фиксируем. Материя проебражается и получаем запись Мудрости в Свет. Группы видов Света и видов Движения – рождается Любовь. Любовь начинает соединять в новое целое.
4 этапа реализации Огня. Телом – когда Огонь станет нашей Волей, далее – Огонь станет нашим Светом. База понятия как материя меняется.
16 вариантов действий Человека. Человек– свободное существо его Свободой Воли. Как он решит, так и будет в результате жить. За нас никто ничего не сделает – мы сами определяем характер наших действий.
00.36 Образ жизни, как результат применения – показатели, характеристики действия Человека, которые ты можешь явить. Внешние качества, которые ты проявляешь и есть образ жизни. Качество жизни – 64 позиции явления Человека. Характер действий – на развитие Человека. 
Человек растёт в Посвящённого.
Отдать опыт, чтоб привлечь новый. Эманации – их организация. Звучим, звук идёт в слова. Распознавание в Сутях, Смыслах. Озвучить – звук сотрясает и идёт звучание речи – передаём во вне. 
Слово – уметь выразить. Слово – передача своих возможностей во вне. Обмен, насыщение среды. По качеству отдачи. Насытить внешнюю среду и принять в ответ и развиться.
Искусство речи, речи врача, речи родителей. Ответ от Мг с целью твоего роста и развития.
Реальность Отца отвечает нам автоматически и развивает нас в каждой ситуации.
Слово – инструмент коммуникации. Не просто выпулить слово, а организовывать словом среду.
Говоря, что и как, мы притягиваем следующую форму материи. Говорить вдохновенно и воззожённо и Человек уже это делает вместе с вами. Говорить мудро, прозренно – поле, содержание заряда. Как говорить – передача твоих возможностей, чтобы материя развивалась.
00.56 Самоорганизация – стандарты, законы, которые ИВ Мать Планеты и ИВО закладывают нам для развития. Самоорганизация для определённой среды. Нам надо её освоить. 
Изучение – по-другому надо нас самоорганизовать. Например, читаем статью – все по-разному берём информацию. Глубина Отцовскости – вникнуть в информацию и её расшифровать. 
Из собственного учения извлекаешь информацию и связываешь её с внешним.
Изучение – изначальное учение – глубина – Учение Синтеза Отцом. Христос – Учение Любви.
Учение Синтеза – Учение Отца, как применяться Огнём. Каждый проявляет свой ракурс учения собою. Изучение опирается на собственную философию. Взять информацию и измениться ею, озариться, проанализировать. Учитывать масштабы и выйти на новую самоорганизацию. Растут поля нашей жизни и растёт масштаб. 
Полезные действия берём у ИВАС – изучаем книги, методы. Читаем книги Синтеза.
Изучать с целью, с пользой. В книгах брать что надо по сути, изучать и делать выводы.
Брать Распоряжения тем образом, который даёт Отец, уметь ими рассуждать, быть компетентными. Изучая, менять Образ Жизни и Слово.
Понимание. Воссоединённость – это внешняя соединённость. Восполнённое соединение.
На Ментале уже действуем Огнём и Синтезом. Самоорганизация уже такая, что мы вырастаем – вертикаль нашего роста – принцип Христа. Развитие по Образу и Подобию Отца. Глубже соединиться и с материей, и с Отцом, выявляя то, что происходит в нас, а мы поняли. Рост и развитие в соединении с Отцом. Восприятие Распоряжений – и на сейчас, и на перспективу.
01.28 Глубинное понимание, чтоб дойти до Отца. Понимание – понять, сложить.
Погружение – полностью погружаешься в среду цельно в её концентрацию. Концентрироваться и погружаться в тему, в Огонь, насыщенность. Концентрация в новую субстанцию.
Дух разворачивает пространство, реагируя из наших глубин на это. Чтобы что-то сделать, надо погрузиться в эту среду, например, в среду семьи. Погружаться в любой процесс, но полностью.
01.42 Генезис – это производство чего-то, выработка, рождение чего-то нового.
Теургия, Отец Творец.
Теургия – я Светом рождаю, как Отец. Основа на Свет и Мудрость – рождаешь что-то новое. Рождать сначала в себе. Соединить возможности, чтобы достичь цели. В погружённости войти в Генезис и продействовать.
Миракль – действуешь в нескольких реальностях. Практика – соединение Вышестоящих и нижестоящих уровней материи. Собою синтезируем несколько реальностей – увеличивается скорость. Одновременно стоять на нескольких реальностях – преображение и достижение нового состояния.
Магнит – притяжение. Отец – Мать. Мать – организация того, что берём от Отца в новое состояние в материи. Магнит усиливает наш рост. Погружение – Миракль – Магнит – усиление. Мощь действий.
Практика – действие, которое мы впервые нарабатываем. 
32 Синтез в Магните КХФ – более глубокий процесс действий.
Вновь организуется действие. Чтобы практику повторить, надо погрузиться в определённый Огонь. Практику осваиваешь своими возможностями. 
Эталонные практики действия Частей – Мышления, Размышления и т. д.
Стяжание близко к магнитности. 
Накручиваем Огонь и Синтез действия, далее при определённой концентрации делаешь практику. Практика тратит Огонь, Синтез для организации материи.
Законы практики: где действуем, с кем, какая цель – чтоб привести к результату.
Стяжали – отэманировали. Организация новой материи – это практика.
В синтезе с ИВАС смешивается и входим в более глубокое действие.
Тренинг – опираемся на то, что умеем и складываем такие действия, которые ведут к чему-то новому. Нацеливает и доводит нас до результата. Репликация – действуешь тем, что дозволено. Тренинг – найти правильные элементы действий в репликационности Отца.
Созидание – рождение новой материи на новом Синтезе Основ и Начал Творения.
Внешнее Творение – это Созидание.
Творение – Синтез Новых Начал, как Начал новой материи. То, что определяет новое внутри нас – Начала. Закладка в нас той материи, которой мы будем дальше творить – Начала. 
Любовь – синтезность, результаты Любви. Кто этого достигает, становится Учителем. Чтобы войти в слиянность, надо иметь свой наработанный синтез. Любовь синтезностью. Подобное притягивает подобное – наш синтез на Синтез Отца. Чтобы Синтез наработать, нужны Совершенства Мудрости. Мудрением развивается Синтезность и Синтез. Синтез складывается на накопленную Мудрость. Нужна Мудрость, чтобы расшифровать Синтез. Наша состоятельность – это и Синтез, и Воля, и Любовь, которые нарабатываем сами.
Творение – Синтезности Любви
Синтезность – Совершенство Мудрости
Мудрость – Полномочия Совершенств
Полномочия Совершенств – Иерархизация Воли
Воля – из готовых Иерархизаций, достигается из Ивдивностей Синтеза. Ивдивность.
Синтез – как синтез вырабатывается Человеком? Синтез строится Ивдивностями – как сферами, которые ты синтезировал цельно Домом. Цельность – уметь сложить любые варианты. Однородность однородности рознь. Ивдивность состоит из Прасинтезных Компетенций. Синтез – это параметры материи. Достижение однородного Синтеза для организации новой материи в цельности Дома.
Чтобы Тело достигало Синтеза Отца, надо быть развитыми во всех 16 позициях.
Просим учёбы ракурсом Владыки в нас.

03.01-03.14

Практика 5. Стяжание 16-ти уровней Иерархического Развития.

4 часть

01.17 Строение Мг Фа – 32768 ВЦ
ИВ Мг – Огонь для Мг Фа – 65536 ВЦ
ИВДИВО Синтез-Физичностью ИВО – 131072 ВЦ
Перестройка в Мирах, Эволюциях и т.д.
Мг Фа – та область, где творится Человек. От масштаба зависит качество развития материи. Развитие среды, где может развиваться всё Человечество. У Человека – Душа, Монада, ИВДИВО каждого. На Планете - творение Человека, технологий и т.д. В пределах Мг Фа твориться Человек.
Мг Фа – сфера, ядро вида материи, Шунъята – её суть – концентрация синтезом всех параметров материи.
Когда нет Огня в материи, там нет и Времени.
02.08 О Метрике Мг. Прослойка между двумя видами материи
Метрика – Эталон состояния материи.
Матика – динамичное состояние материи ракурсом её реализации. 
02.12 16-й Стандарт как отстраивается Мг –  от Ивдивности до Правила.
Окскость – диагностика Отца.
02.18 Стандарты. Природа или Синтез-Физичность.
02.22 О Стихиях.
Праматерия – из неё рождаются стихии – это маленькие вихри материи. Стихии организуют матери Огнеобразами.
02.42 О Царствах.
02.47 О Эволюциях. 16 вихрей. Эволюции – это Дух ИВ Матери – за пределами ИВДИВО.
02.53 О Мирах
03.00 О Иерархизации

03.01-03.15

Практика 6. Стяжание Иерархизации ИВО

03.16 О видах Жизни.
03.27 Аватар-Человек – опытом Служения стать Аватарами.

03.31-03.39

Практика 7. Стяжание 8 видов Жизни Человека Метагалактики ИВО.

Меч Воли – это Воля Человека Мг. Дисциплина, организованность, Нежность. Воля – это законы.
Когда она устоялась – она нежная. Те, кто давят жёстко – у них нет Воли. Кто владеет законами – он только глянул и все побежали исполнять. Ты в этом есть просто, вне Воли.

03.46-03.57

Практика 8. Стяжание Воли ИВО. Стяжание Меча Воли ИВО

03.57-04.05
Практика 9. Итоговая.
Стяжать подготовку к 16 Синтезу.

Набор: Аватар ИВДИВО 16320 ВЦР, 16224 ВЦ, Яловены, Ипостась Людмила Лека
Сдано Кут Хуми: 18.06.19
