                                       Практика №2. 3 МФЧС Елабуга 2018-5-26-27
Преображение Метагалактики в каждом. Перевод всех наших стяжаний в новое явление Метагалактики ФА.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически, каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА явленно, становясь в зале Ипостасью третьего Синтеза в форме каждый из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Метагалактики ФА, прося преобразить и перевести все наши ранее стяжённые ядра, любые формы стяжаний, программ Омега, Абсолютов, у кого что есть на новые явления Метагалактики ФА 4096-ти Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА явленно. С соответствующим переводом здания каждого из нас на соответствующую Реальность каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим завершить все любые формы, все иные формы развития Метагалактик каждого из нас, предыдущих форм 1024-ой, 16-й, восьмой, второй, у кого сколько, там шестой даже было.

Просим завершить все старые пути и формы восхождения Метагалактики предыдущих рас, эпох каждого из нас, освобождаясь от старого, старых Путей.

И возжигаясь, освобождаясь от старого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16384-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА явленно каждым из нас, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод каждого из нас в Метагалактику ФА 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА, прося завершить любые формы, предыдущие пути и восхождения иных форм в Метагалактике ФА каждого из нас.
И стяжаем 16384 Ядра Синтеза Реальностей Метагалактики ФА, и, возжигаясь, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой ФА каждого из нас, 16384-мя Реальностями Метагалактики ФА, с 16384-мя Вышестоящими Реальностями Метагалактики ФА в Синтезе, цельно каждому из нас. И возжигаясь, входим в Новое Рождение, рождаясь в Метагалактике ФА каждым из нас, прося перевести центровку и Позицию Наблюдателя каждого из нас в Реальности Метагалактики ФА 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ядро Синтеза Метагалактики ФА 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, прося перевести центровку каждого из нас в Ядро Метагалактики ФА. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием нового Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь Образом Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Синтезом Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, входим Рождаемся свыше Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Образ Отца как внутреннее явление Отца и подобие каждого из нас как внешнее явление Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Цельностью Изначально Вышестоящего Отца, Рождаемся свыше Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Отца перевести все стяжания каждого из нас. Стяжаем преображение и перевод всех ранее стяжённых программ Омега, Абсолютов, Трансвизорных Тел, у кого что есть, в новый формат Метагалактики ФА.

И просим Изначально Вышестоящего Отца творить каждого из нас и синтез нас в Метагалактике ФА 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый План Творения каждого из нас как Человека Метагалактики ФА, стяжаем путь Человека Метагалактики ФА.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, развёртываемся физически, вспыхиваем Метагалактикой ФА, физически вспыхиваем Новым Рождением и Рождением Свыше физическим. Синтезируем Образ и подобие каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, Сфера вокруг и всем людям новый Образ Отца и Метагалактику ФА, Синтез. Эманируем в ИВДИВО каждого и, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Сейчас сразу идём на ночное обучение. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просто надо было зафиксировать. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА в зал пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем ночное обучение каждому из нас, прося обучать каждого из нас ночью тематикам третьего Синтеза. Углубление, осознание, осмысление более глубоко тематик третьего Синтеза - Астрал, астрейности Отца в каждом из нас.

И возжигаясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасное тело, тонкое тело, Огненное Тело оставляем там, а сами выходим на физику и выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар ВЦ ИВДИВО 16255 ИВР, Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
