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Практика 4. Стяжание четырёх Миров.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью третьего Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически каждым из нас, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно. Становимся в зале Ипостасью третьего Синтеза, в форме, развёртываемся. И так проявляясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явления четырёх Миров и четырёх Мировых Тел каждому из нас и синтезу нас, с активацией четырёх Миров в каждом из нас, с возможностью реализации действия в синтезе четырёх Миров каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, стяжаем четыре Ядра Мира, стяжаем четыре Синтез Синтеза Ядра четырёх Миров каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно, становясь в зале Ипостасью третьего Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием четырёх Миров с соответствующими Мировыми Телами каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Реальностей Метагалактики ФА, и, возжигаясь этим, проникаемся Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца. 
То, что мы говорим Физический Мир, он немного более глубокий, масштабнее. Поэтому, сейчас проникаемся синтез Физическим Миром, то есть, проникаемся Физическим Миром Отца. Заполняемся Физическим Миром Отца, с ног до головы. Проживите, как Мир вас заполняет. И, мы переключаемся на Метагалактический Физический Мир, выходя из зависимости Планетарного Физического Мира предыдущей эпохи.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тонкое Мировое Тело синтеза 8192-х реальностей Метагалактики ФА, и возжигаясь, развёртываясь Тонким Мировым Телом, стяжаем Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаемся Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца, Тонким Мировым Телом каждого из нас.
Физический Мир становится внутри, и мы сейчас возжигаемся Тонким Миром, утончённостью Отца, изысканностью, красотой. Пережигаем всё то, что не соответствует Тонкому Миру Изначально Вышестоящего Отца, какие-то грубости, угловатости, бестактности и так далее, всё пережигаем и заполняемся Тонким Миром Отца.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, возжигаясь, развёртываясь Метагалактическим Мировым Телом. Тонкое Мировое Тело становится внутрь. И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца синтеза 12288-и Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и проникаемся Метагалактическим Миром. 
И далее возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезное Мировое Тело, возжигаясь, развёртываемся Синтезным Мировым Телом, синтеза 16384-х реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, развёртываемся Синтезным Мировым Телом. Три предыдущих Тела, как матрёшки внутрь становятся. 
И мы возжигаемся в синтезе Синтезным Мировым Телом, Синтезным Миром физически каждым из нас, и, синтезируясь четырьмя Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя Мировыми Телами каждого из нас, проникаясь, стяжаем дееспособность четырёх Мировых Тел каждому из нас, прося активировать, преобразить Мировые Тела каждого из нас с возможностью свободного действия четырьмя Мирами синтезфизически каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически, вспыхиваем четырьмя Мирами физически каждым из нас, четырьмя Мировыми Телами физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Елабуга, по территории, по Планете Земля и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь и преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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