1 день 1 часть 5Си
Практика 1. Книги Жизни ИВО. Книга Творения ИВО. (148.54-190.20) 

Возжигаемся. Практику делаем центром Хум возжигаемся, концентрируемся в центре груди, возжигаемся Огнём, Синтезом вспыхиваем. И через Хум попробуйте прожить состояние, когда ваша точка Хум внутренним миром переключается на внутренний мир – на Мир Жизни Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и на Кут Хуми Фаинь, как таковых людей, Аватаров. 
И Огонь вызывается из Хум, заполняется наше тело, буквально как Чаша заливается, изливается, и мы всем Телом заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, заполняемся всем телом от макушки до ног физически пока. Попробуйте расслабиться на клеточном уровне, представьте, что клетки расслабляются, вся старая энергетика начинает стекать и вытекать, и выходит на благо восходящих эволюций, растениям, животным отдаётся.
Идёт замещение Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы заполняемся их Огнём Синтезом, Стандартами, Законами какими они действуют, живут. 
Вот представьте, все ваши немощь или невозможность начинают заполняться их стандартами, законами, но для нас, их дееспособностью, Мощью, знаете как выравниваемся с ними, как закон сообщающихся сосудов. То есть внутри начинаем, заполняясь их Огнём, устремляемся в Хум и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза, телом Ипостаси 5-го Синтеза – Человек. То есть, проживите Телом, становимся в зале пред Аватарами Синтеза. Всё внешнее схлопывается в точку Хум, а внутренний Мир развёртывается сферой вокруг. 
Мы переключились на внутренний мир, развернулись в зале ИВДИВО 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явленно. Проживите, там стоим Тонким телом, Ипостасным телом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и просим ввести каждого из нас в постоянную концентрацию и поток 5-го Синтеза на два дня или же на сколько останетесь на три часа.
Проникаемся, утверждаем постоянную концентрацию, поток Синтеза и стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза. Форма: одежда для дам это платье, лёгкая обувь, для мужчин это брюки, рубашка, тоже обувь. Никаких головных уборов, лёгкая свободная форма, такая Ипостасная форма. И внутреннее содержание, вот мы проникаемся потоком Синтеза, внутри накапливая, нарабатывая Ипостасность Отцу 5-ым Синтезом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Книги Жизни – Книг Жизни каждого из нас, у кого сколько есть, и стяжанием новые Книги Жизни Человека Метагалактики Фа.
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать восприятие каждого из нас: Видение, Слышание, Проживание и так далее. На корректное Восприятие Книг Жизни каждого из нас и корректно глубокую максимально компетентную работу с ними. С завершением каких-то старых записей, обещаний – всё несоответствующее, некорректное Воле Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Мория Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет на 16318-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, приветствуем, представляемся Ипостасью 5-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на мудрую работу и действие с Книгами Жизни каждого из нас, с завершением старых некорректных причинно-следственных связей. 
И стяжанием новой Книги Жизни каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаясь, мы идём за Аватаром Синтеза Мория, и Мория нам предлагает пройти, попробуйте прожить, хотя бы утвердить, что мы идём за ним. Он нас переводит в зал, мы входим в большой зал, зал достаточно большой и вот такой защищённый. Там буквально стоит такая сейфовая дверь, бронированная дверь открывается, чтоб туда никто не мог войти. Защита такая мощная, там огненная защита. 
Даже не думайте, что вы Книгу Жизни сможете забрать, для вас это невозможно, то есть книга тут же вернётся обратно. Книги Жизни можно читать только здесь. Мы входим в зал большой, светлый, относительно светлый. То есть не яркий свет. В зале нас каждого ставят перед пюпитром таким, подставкой. Каждого поставили на своё место, там расставили буквально по залу. Вы там не толкайтесь, каждого поставили, зал большой, поэтому места всем хватит, тем более команда у нас не такая большая. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория, просим вынести Книги Жизни каждого из нас. И каждому из нас проявляются Книги, выносят Книги, вы можете увидеть, перед вами разворачивается Книга и вокруг вас могут быть книги. Книга перед вами это Книга Жизни, данной Жизни. Кто преображал, могут увидеть там, кто не в первый раз может увидеть Книгу уже одну, все остальные посмотрите, кто ни разу не делал, что вокруг вас разворачивается? У всех по-разному, сейчас не смотрите, что у вас должно быть много или мало. Учитесь смотреть, сейчас попробуйте вообразить, сейчас не утверждайте, что у вас много или мало. Просто отпустите взгляд, что увидите? Может много, может мало, может так средненько. Книги могут быть старинными, могут быть вполне современными, могут быть там изъеденными мышами, изъеденными бывают такие. Бывают чисто, аккуратно. Мория говорит: «Не пытайтесь открывать старые Книги – не стоит». Натянете обратно те записи. Книга, которая перед вами есть она, всё остальное настолько старое, древнее и ненужное, что туда даже залезать не надо.
И мы из зала Книг Жизни синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, в Хум возжигается Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все Книги Жизни – завершить все старые привязки, старые записи, кем мы только не были. Дух иногда любит привязываться к каким-то нашим воплощениям, мы просим завершить все наши кармические, дхармические накопления, причинно-следственные связи, предыдущие формы и расы, которые некорректны и неадекватны для данной Жизни и мешают нам восходить, развиваться. 
И мы сдаём, вернее, сжигаем. Все ваши лучшие накопления, записанные в вас, остаются. Книги сгорают буквально, пласт такой. Отпускаем Огонь из Хум, Огонь начинает разворачиваться вокруг, буквально сгорает в ноль, ни пепла ничего не остаётся, просто исчезает. Просто полыхните Огнём, не дыхните, а направьте Огонь и под ноги, и вокруг, сжигайте всё, что там есть. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректности, неадекватные клятвы, обеты, обещания, любые формы наших обещаний или клятв, которые мы кому-то, когда-то, что-то говорили, обещали, и так далее, и так далее, что теперь невозможно вспомнить. 
Просто просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить и сжечь все старые обещания, обеты, клятвы. Впредь не обещать, и не клясться никому ни в чём.
Знаете, поклясться в Любви до гроба ещё ладно, по крайней мере, гроб уже завершает вашу клятву, а вот вечная Любовь уже некорректно. Поэтому думайте, о чём вы говорите, просим прощения, то есть для себя просто анализируем и учимся говорить правильно. Сжигаем всё. Достаём Меч и отсекаем связи видимые или невидимые, там бывают такие нитки, которые невидимые как леска, вокруг себя проводим Мечом, утверждаем, что все связи видимые, невидимые завершаем. Меч это форма Воли или огненной Воли, пережигая, чтоб оно опять не притянулось к вам. Завершаем, всё мы освободились, кем мы там не были – мы завершаем все связи с этим. Мы теперь Человек Метагалактики, то есть мы развиваемся как Человек Метагалактики, а всё предыдущее это просто опыт. Который как опыт записался, а привязки все закончились. Говорит: «И не зачем туда лазить».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую Книгу Жизни Изначально Вышестоящего Отца Книгу Жизни Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Даже так личную Книгу Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Она ракурсом Метагалактики, но личная Книга Творения каждого из нас. 
И перед каждым развёртывается Книга современная, попробуйте увидеть. Переплёт можете посмотреть, он тоже у всех по-разному, можно посмотреть, но обложка, жёсткая обложка. То есть книга такая. По орнаменту сама форма может быть она более современная, при этом в Книгу вписываются все ваши лучшие достижения за предыдущие эпохи восхождения. Книга – лучшие накопления, этапы в книгу вписаны, и мы открываем первый лист, обложку открыли – первый лист и ваша первая запись. Сейчас у вас формируется первая запись, можете увидеть буквально пару строчек. Это достижение за этот Синтез или ближайший ваш с некими перспективами на будущее.
Можете посмотреть, что остальные листы пока пустые, то есть у нас начинается как жизнь с нуля, не с нуля как остановки, а заново, с чистого листа. То есть всё предыдущее сгорело, опыт записан в Монаде, в том числе и в Книгу вписан. Но при этом мы начинаем, новую Жизнь, как раз новая Книга Творения каждого из нас. Где здесь вся ваша карма, дхарма отменена, вы никому ничего не должны. Но повторюсь, наработать новые записи Духа вам придётся, иначе жизнь вам будет казаться такой же, жизнь не меняется, не думайте, что завтра всё поменяется – причины завершились.
Теперь надо нарабатывать новые принципы Стиль Жизни Человека Метагалактики Фа. Посмотрите на книгу. Всё, Мория говорит: «Завершаем, книгу закрываем». И каждый берёт книгу двумя руками и подходим, слева открывается такой проём в стене, там как раз Хранилище Книг. Мы подходим к проёму, каждый по одному кладёт Книгу и Книга уходит на свою полку, на своё место, куда там, не надо видеть. Книга становится на своё иерархическое место, каждый просто, попробуйте прожить, как Книгу несёте и кладёте, такая подставочка, на неё просто ставите, и подставка уезжает с вашей Книгой. Такое Мираклевое действие, чтоб научиться хоть как-то воспринимать ту Реальность. Тело хоть как-то двигается. Воображать, сейчас не представлять, а воображать. Большой зал, телом делаете шаги, ходите, руками двигаете какое-то действие. 
Положили, подходим в центр зала, подходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мория, становимся пред ним. Попробуйте посмотреть на Морию: он высокий, широкоплечий мужчина, в современной одежде, сейчас не рисуйте там чалму и старое восприятие. Он современно одет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория допустить каждого из нас в перспективе на практику и возможность чтения Книг Творения каждого из нас. 
Мория говорит, что Книга и зал открыт для вас в любой момент, когда захотите. Здесь увидьте, Книга записана, пока там мало записей, но в Книге вы можете прочесть какие-то записи, Книга многомерна. То есть увидьте Книгу не как бумагу, это Огонь, концентрация Огня, в нём есть записи, в том числе и прошлых ваших воплощений, где есть какая-то связь, где вам что-то надо переделать в Духе. И там также вы можете читать какие-то прошлые воплощения, которые влияют на ваши нынешние воплощения, где есть какая-то взаимосвязь, которую вам надо переделать в Духе.
Пример, в погружениях иногда бывает, когда в одном воплощении у мамы отняли ребёнка, и у мамы осталась неприязнь, оскомина, неприятие Отца, Изначально Вышестоящего Отца, обида на него. И в этом воплощении может влияние идти, то есть в Книге вы можете такие причинные следственные связи видеть.
Там пара записей, и это только то, что вы сейчас наработали, но в Книге больше записей, и Книга может вывести их голограммно. Вывести буквально голограммный проект какой-то ситуации, и можете погрузиться в эту ситуацию, когда ситуация будет вокруг вас разворачиваться как в трёхмерной проекции и вы будете видеть, буквально проживать себя в какой-то ситуации, такие возможности есть. Поэтому не думайте, что Книга это только чтение, это многомерное восприятие. Книга может развернуться и планшетом в том числе, но планшеты пока современное, как правило, мы больше видим как Книгу, но в перспективе, в том числе и такие варианты будут.
Поэтому учиться действовать с Книгой Жизни стоит – будет полезно. Это Мория вам сейчас объясняет, поэтому расшифровываю то, что Мория говорит вам. Но я сейчас пока про прошлое, в том числе и на будущее, там есть какие-то некие перспективы, куда вас Отец развивает. Это же Книга Творения, а куда вас Отец творит, в том числе там записан и План Творения вас как Человека Метагалактики Фа.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестояще Реально Метагалактики Фа явлено. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме, прямо утвердите в форме Ипостаси 5-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Сердце каждого из нас, прося освободить Сердце каждого из нас от старых смыслов, страхов, накоплений, мешающих, некорректных и неадекватных Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Сердце можете прожить, как в левой стороне грудины Сердце возжигается, можете прожить шар. И мы возжигаемся Синтезом Сердца и преображаем Сердце каждого из нас, заполняемся Сердцем, заполняясь Огнём Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Завершая старые смыслы, старые причины, старые функции Частей, некорректных и неадекватных. 
Пример, функции действуют каким-то образом там, которые наработались привычками, которые мы не можем изменить. Это функции энергии смыслом связанные, которые выражаются смыслом, нарабатывают какую-то функцию в Частях. Мы сейчас пережигаем старые функции и проникаемся функциями Изначально Вышестоящего Отца, его Огнём Любви заполняем. Ваше Сердце буквально выворачивается, в движении оттуда вываливаются старые блоки, можете посмотреть даже, что из Сердца у вас выявляется.
Огонь Любви буквально выдавливает оттуда, там могут быть разные формы, иногда даже ежи противотанковые вылезают, как защита какая-то. Бывают там формы в виде кольчуг, щитов, масок и так далее и так далее, каких-то защитных – Сердце закрывалось. Вот сейчас не придумывайте, что у вас из сердца выпадает, бывают привязки: цепи любовные, цепи любви, верёвки могут быть. Нити, может просто камни какие-то, если этого нет, то хорошо. Если есть, не пугайтесь просто мы сейчас в процессе чистки, поэтому, чем глубже вы откроетесь сердцем, тем насыщеннее, тем лучше заполниться потом.
Сейчас лучше доверьтесь Отцу, от вас нужно открытость и доверьтесь Отцу настолько, что открываем все свои тайны, для Отца нет ничего тайного, что мы там боимся признаться даже самому себе, для Отца это явно, он там всё видит. Сейчас задача наша открыться сердцем настолько, что все наши страхи, сомнения, какие-то внутренние перипетии вываливаются и мы освобождаемся от них, насыщаясь Любовью Отца. И Отец нас своей Любовью просто заполняет, там же новые функции, новые смыслы, более глубокие смыслы Отцовские.
Наши старые смыслы какие-то меркантильные или мелочные сгорают, освобождаемся от них. Причём, здесь лучше сами отдайте, Отец не заберёт вам нужное с точки зрения Отца, но то, что сгорает или выпадает, лучше отдать, это вам точно не пригодится. Привязка к какой-то старой Любви, «я его когда-то любила и там то-то делала», эти все привязки лучше сжечь. И продолжаем, возжигаем всё тело, продолжаем освобождаться из тела в том числе, не просто только просто сердце, а от сердца возжигается всё тело и заполняется Огнём Любви, выдавливающее всё ненужное, привязки, от позвоночника какие-то там присоски, привязки от тела как таковое, когда вас просто кто-то вампирит. Огнём Любви обожгите все эти привязки, когда как бикфордов шнур, вы только Огнём прикоснулись, и они начинают сгорать и к источнику того, кто привязался, кто к вам присосался.
Неважно это дети, родственники, вы не питательная среда, вы не питание для них. Вы их любите Огнём Любви, поэтому задача сжечь. Мужья, жёны на вас не имеют права влиять, вы не их собственность, вы Отцом заполняетесь сейчас. Задача сейчас максимально глубоко Отцом заполниться его Любовью и отсечь все привязки. 
Я и Отец мой Едины, и я всем Сердцем сливаюсь с Отцом – принцип Любви всем Сердцем заполняемся и заполняем Сердце только Отцом, его Огнём, его Смыслами, его Любовью. И с головы до ног, и Сердце переполняется, как Чаша начинает заполнять нас Огнём Любви, когда Любовь входит в каждую клеточку нашего Тела, каждую молекулу, каждый атом, каждый спин буквально входя, проникая максимально глубоко в каждого из нас, с ног до головы, с головы до ног – Я Есмь Отец. Слиянность с Отцом, проникнуться такой Любовью, когда нет никого вокруг, и вы видите только Отца и себя. И даже если не видите, вы просто проживая Отца в своём Сердце заполняетесь Отцом. 
Проживите полноту, когда вы буквально глубже-глубже проникаетесь, Отец проникает в вас, и все ваши мелкие проблемы жизни, какими бы они глобальными не казались, мелочь сгорающая в Любви Отца.
Попробуйте прожить Любовь Отца, наполненность, гармонию, тишину, такое состояние заполненности, когда внутри всё заполнено и звучит Любовью Отца. Когда мы Есмь Отец, Я Есмь Любовь Отца. Это не какая-то эйфоричность, не пробуйте искать эйфорию, наоборот тишина и спокойствие и внутренняя умиротворенность, такое состояние слиянности, когда вы настолько слиты с Отцом, когда вы прекращаете видеть Отца, а Отец Есмь вы. Попробуйте войти в такую глубокую слиянность, когда Отец, сидящий пред нами становится, настолько вы слились, что вы видите себя в Нём, а Его в себе. 
И вот в какой-то момент я просто Есмь Отец. Это сложно, попробуйте глубоко настолько глубоко Любовью слейтесь с Отцом, сейчас проживите на Сердце такое давление. Проживите концентрацию Любви Огня, Огня Любви Сердца, можете даже увидеть плотность в левой стороне груди, такую некую плотную среду. Вот Сердце насыщается, буквально восстанавливается, заполняется, активируются все ваши рубцы, раны, старые какие-то обиды сгорают и вы прощаете всех, кто бы вам, чтобы вам плохого ни сделал. Это не плохие люди это ваше зеркало, прощайте их, потому что сами притянули по большому счёту.
Заполняемся Любовью Отца – Я Есмь Любовь, Я Есмь Отец и вот насколько отроетесь, чем глубже откроетесь, тем больше возьмёте Отца. Попробуйте так смотреть, сейчас не очень красиво скажу: «Будьте жадными до Отца». Жадными не меркантильно, представьте, что вы в пустыне и прикасаетесь к источнику воды, живительной влаги, представьте, что вы прикасаетесь к источнику жизни, когда вы буквально насыщаетесь максимально глубоко, проникает максимально глубоко в каждую Часть, в каждую молекулу, атом, спин. У вас уже там такое внутреннее ликование возникает, состояние радости такой. Попробуйте зафиксировать это состояние в себе на постоянной основе, хотя бы учиться быть всегда в слиянности с Отцом – куда бы вы ни пошли, чтобы вы не делали, вы всегда Есмь Отец, и Отец в каждом есть, он в Сердце теперь.
И мы заполняемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые закрытости, некорректности, что мы творили в любви или же без Любви Изначально Вышестоящего Отца и входим в прощение Изначально Вышестоящего Отца Любовью. 
Он, прощая, окутывает своей Любовью, проживите и внутри и вокруг себя концентрацию Любви, как такое приятное состояние прощения, когда Отец вас прощает. Естественно надо просить искренне, даже если не знаете, просите прощения. Просьба прощения это некий знак того, что вы готовы поменяться, не так что я прощён и делаю, как хочу.
А что я для Отца показываю: что я готов быть с тобой Отец и действовать твоими Смыслами, твоими Принципами, твоей Волей, готов меняться. Готов меняться с точки зрения Стандартов Жизни Отцом, то, что я говорил, когда вы завершаете свою свободу Воли и входите Волю Отца и обретаете иную Мощь и Свободу Воли, когда Воля Отца становится Отцовской вашей. 
И вот Любовь и Воля это два принципа, которые действуют совместно. Если у вас внутри Любовь, вовне Воля. А теперь Любовь является вовне, внутри проявляется Воля Отца, мы сливаемся максимально глубоко Отцом в Воле Отца, то есть Волю Отца надо полюбить, чтобы с ней слиться. То есть законом жизни, которую Отец организует для нас, для каждого многореальностно многочастно. Если мы любим эти Законы, то есть, открыты к ним, сливаемся с ними, у вас есть смыслы жить этими Законами, то Воля становится внутри вас.
Здесь получилось два процесса вместить: Любви и Воли. Сперва, накапливали Любовь внутри, но Любовь внутри выражается вовне – накапливает Волю внутри. Причём не ищите расшифровки Воли, как Законов писанных, это не получится. Волю вы узнаете, только когда вы её реализуете. Но если Воля у вас внутри, как бы это странным не казалось, то что вы реализуете, окажется в Воле Отца. Потому что в том, что вы реализуете будет Отец, то есть Человек, то есть все ваши Мысли, Смыслы будут человечны.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца всеми 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4096-ю Системами каждой Части, 4096-ю Аппаратами каждой Системы каждой Части и 4096-ю Частностями каждого Аппарата каждой Системы каждой Части входя в Цельную глубокую Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и вспыхиваем Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Утверждая Человечность в каждой Части.
Проживите: Человечность Отца, насколько он Человечен, просто проникнитесь, не пытайтесь расшифровать, не получится, просто проникаемся его Человечностью и физически эманируем её по городу, буквально укутываем Планету, развёртывая среду Человечности, вот то самое, что вы говорите: доброта, милосердие, чтобы это было. В первую очередь чтобы каждый Человек стал Человечным внутри, чем более Человечным становится Человек внутри, тем более Человечная среда развёртывается вовне. 
Сейчас мы проникаемся Человечностью Отца, заполняем Человечностью всё своё Сердце, стяжая стандарты Человечности, стяжаем Законы Человечности, стяжаем Имперации Человечности, стяжаем Аксиомы Человечности, стяжаем Начала Человечности. Стяжаем Принципы Человечности, стяжаем Методы Человечности, стяжаем Правила Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, развёртывая среду Человечности ИВДИВО каждого из нас, пред Отцом стоим, и вокруг вас развёртывается среда Человечности, эманируем вокруг себя в зале пред Отцом, чтоб такая устойчивая плотная среда Человечности от вас эманировалась.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и пред каждым зависает Меч. Его выносят, держат пред каждым на уровне груди, посмотрите, лежит Меч остриём влево, рукоять справа, просто посмотрите на Меч – это обоюдоострый прямой Меч. Меч это не металл – это Огонь и Воля, что-то среднее, Огненная Воля, так скажем. Посмотрите на него, он не «ах какой-то там» сверхъестественный, он красивый, лаконичный, есть некие узоры. Там у каждого свой Меч, он отражает ваши накопления, поэтому вы можете увидеть какие-то: рукоять красивая, мелкие-мелкие узоры есть. Детали, попробуйте рассмотреть. Меч есть небольшое утолщение к острию, знаете как, идёт прямой и небольшое утолщение ближе к острию плавное и остриё. 
Берём Меч правой рукой, поднимаем Меч вверх над головой, и Отец вытягивает свой Меч Человечности и каждый из нас прикасается к острию Меча своим Мечом буквально. Острие в остриё прикасаемся, и от острия Меча Отца идёт Огонь импульс в Меч Человечности каждому из нас и Меч вспыхивает Огнём, возжигается Человечностью, то есть Меч включился, возжёгся и от Меча вспыхивает всё Тело по руке, всё тело вспыхивает Человечностью. И мы подымаем вверх руку, Меч втекает сквозь руку в позвоночник, становясь в позвоночнике, вытягивая, отстраивая позвоночник, остриё упирается в основание черепа, рукоять в копчике, буквально левитирует, синтезируется с остальными Мечами, у кого какие Мечи есть. 
И мы вспыхиваем Мечом Человечности каждого из нас, и Меч проворачивается в позвоночнике, отсекая от позвоночника от тела всё несоответствующее: нечеловеческие привязки, привычки, вводя нас в Волю Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся в теле Мечом Человечности, Огнём Любви, Сердцем Отца и Человечностью как таковой, вспыхивая Человечностью, Огнём Человечности в каждом из нас, вспыхиваем слиянностью, всей сердечностью Отца в Сердце каждого из нас.
Сейчас попробуйте прожить Отца, в присутствии Отца в каждом, когда вы настолько глубоко слились с ним там, что это состояние перешло в вашу физическую реальность. Пробуйте прожить в вашем сердце такое биение Сердца Отца, когда он в вас буквально присутствует, и вы настолько глубоко с ним слиты, вы можете прожить его присутствие и состояние Я Есмь Отец, и Огонь Человечности развёртывается по Телу, по всем Частям, офизичивается.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Метагалактики. Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, это сфера вокруг Планеты и по городу буквально здесь границы и по территории развёртываем.
Эманируем по Планете Земля, 7 миллиардам 800 миллионам жителям Планеты Земля и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – сфера вокруг каждого.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из Практики. Аминь.
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Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова
