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Эталонные Огнеобразы Изначально Вышестоящего Отца. 107.40-116.19

Когда мы начинаем действовать, мы стяжаем у Отца Ядро, Огонь, Синтез и оно начинает развёртываться через Огнеобразы – Огненные Образы Огня в разнообразии, они начинают перестраиваться, мы получаем то или иное движение Материи Вещества, то есть движение, новое движение включается. Увидели, есть вопросы. Понятно, не понятно?
Просто мы привыкаем видеть некое Ядро, что оно входит, а как оно включает действие, мы не видим. А вот надо видеть этот процесс, Огнеобраз, 16 Огнеобразов на которые идёт усвоение, то что ты Огонь не возьмёшь, куда ты его впихнёшь? Он, входя в Дух, Свет, Энергию начинает усваиваться разными Огнеобразами, то есть в каждой материи есть свой тип Огнеобразов. Это восприятие как раз таки взаимодействия с Отцом, по-другому не получится, то есть вещество Огонь не берёт. Если вы пытаетесь веществом Огонь ввести, оно не возьмёт, оно сначала потребует Дух, Свет, Энергию, преображение Духа, Света, Энергии, чтоб потом уже до Вещества дошёл Огонь, но опять-таки на её уровне, на спиновом уровне, мельчайшее-мельчайшее явление. Ну что стяжаем?
Сейчас мы стяжаем Эталонные Огнеобразы, попросим Отца преобразить все, весь наш Огнеобразный состав на новые структуры, у нас просто... В чём суть, три Огнеобраза поменялись, здесь у нас было Нить, потом Разряд, здесь была Сила; вместо Версум – Сила, Разряд и Нить. Отец утвердил новый Огнеобразный состав, нам требуется поменять, сознательно преобразиться.
Практика 8. Стяжание эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 5-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, физически возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. 
Становимся в зале Ипостасью 5-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого, Огнеобразный состав каждого из нас на эталонное явление Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза. Встали. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтезов Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, эталонной 16-рицей Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь Огнеобразный состав Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас на новый Огнеобразный состав Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,
- стяжаем Эталонное Ядро Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Эталонное Есмь,
- стяжаем Эталонное Империо, 
- стяжаем Эталонный Версум,
- стяжаем Эталонный Континуум,
- стяжаем Эталонный Объём,
- стяжаем Эталонный Шар,
- стяжаем Эталонную Каплю,
- стяжаем Эталонную Искру, 
Мы сейчас не просто стяжаем, мы все Искры, Капли и так далее преображаем автоматически, то есть утвердите для себя,
- стяжаем Эталонную Точку-Искру, 
- стяжаем Эталонную Точку,
- стяжаем Эталонный Элемент, 
- стяжаем Эталонную Молекулу, 
- стяжаем Эталонный Атом, 
- стяжаем Эталонную Частицу
- и стяжаем Эталонный Спин Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая 16-ю Огнеобразами, эталонными Огнеобразами Изначально Вышестоящего Отца, цельно, тотально преображаемся на 16 эталонных Огнеобразов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. Вспыхивая, возжигаясь, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг каждого из нас в сферу.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.
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