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Практика 2. Активация и углубление Посвящений ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 6-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю вышестоящую Реальность Метагалактики ФА, явно становимся в зале Ипостасью 6 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося активировать, углубить 16 Посвящений каждого из нас от Посвящения Отца Изначально Вышестоящего Отца до Посвящения Изначально Вышестоящего Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, с активацией вершинной 16-рицы Посвящений каждого из нас, с активацией прав созидания, прав управления материей.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Посвящений ракурсом Присутствий Метагалактики ФА, прося активировать сейчас не 16, а все. И возжигаем 4096 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Присутственным ракурсом, и стяжаем Генезис 4096-ти Посвящений Посвящённого Присутственным ракурсом Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем личный Генезис Посвящений. То есть у нас Посвящения заполнялись Синтезом, а теперь Генезисом заполняемся и Посвящений и всем собою, всеми частями заполняемся 4096-ю Генезисами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Присутственным ракурсом Метагалактики ФА. То есть это права управления присутственной материей Метагалактики ФА. Прямо до стоп доведите Генезис Посвящений, и прав управления материей.
Далее стяжаем 4096 Синтез Синтезов Посвящений Посвящённого ракурсом Реальностей Метагалактики ФА и, возжигаясь, стяжаем Генезис 4096-ти Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Реальностей Метагалактики ФА. И заполняемся Генезисом Посвящений Реальностей и правами управления 4096-ю Реальностями Метагалактики ФА.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Посвящений, Синтез Синтезов Посвящений ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей, и возжигаясь, стяжаем Генезис 4096-ти Посвящений Посвящённого ракурсом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА, и проникаемся Генезисом, Генезисом прав управления материей Изначально Вышестоящих Реальностей.
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Посвящений, 4096-ти Посвящений ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции и подготовки каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 4096 Генезисов Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с возможностью в перспективе управлять, мерой компетенции и подготовки каждого из нас, материей Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, и проникаемся Генезисом 4096-ти Посвящений.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая 16384-мя Посвящениями цельно, то есть сейчас все вместе цельно: Присутствия, Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности и Высокие Цельные Реальности, мы стяжаем личный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно, становимся в зале Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, стяжаем 4096 Генезисов Посвящений с правами управления присутствиями Метагалактики ФА, прося активировать. Стяжаем 4096 Генезисов прав управления материей Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Генезисов прав управления материей Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Генезис права управления материей Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем 16384-мя Генезисами прав управления материей каждого из нас, стяжаем личный Генезис Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаем центр Посвящений каждого из нас на вершине лба, синтезируемся с центром Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. У Отца такой же центр Посвящений на вершине его лба, представьте два центра сливаются, то есть вообразите, и мы сливаемся каждый один на один с Отцом и проживаем, то есть вот в слиянности проживите в центре Посвящения каждого, центр Посвящений Отца. И мы Реплицируемся правами, навыками, возможностями Изначально Вышестоящего Отца, как Творца каждому из нас, проникаясь его навыками, умениями творить, управлять материей. То есть зачем изобретать велосипед, когда у Отца это уже есть, просто впитываем, реплицируемся Отцом как Посвященный, Человек Творец Физичности.
Вот может даже прожить некоторое расширение состояния, когда голова начинает заполняться, вот сейчас не только на вершине лба, представьте ваш головной мозг заполняется, голова, мы Реплицируемся всем телом, заполняемся до стоп: руки, ноги, голова, тело полностью, то есть не только знаю, не только вижу, а умею. И проникаемся навыками, возможностями, умениями Изначально Вышестоящего Отца, Реплицируемся. Это Огонь Посвящённого как раз, мы как Посвящённые Реплицируемся, проникаемся его Огнём. То есть как эталонная копия, только не копия как подделка, а вот эталонный навык такой же вот, как клон, только не клон. Знаете, как в компьютере копируют какие-то данные, представьте, что вы копируете, реплицируетесь, впитывая от Отца, вот буквально входя в слиянность, я Есмь Отец, когда мы проникаемся его возможностями, навыками и умениями.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем, сейчас мы стоим в зале у Отца, физически эманируем все свои Посвящения по Планете Земля и вот транслируем, когда охватываем всю Планету, ваши центры Посвящений начинают охватывать всю Планету. Далее мы начинаем охватывать всю Солнечную систему Посвящениями, не отвлекаемся, продолжаем от Отца, то есть мы продолжаем сливаться с Отцом, то есть центром Посвящения, продолжаем, и мы расширяемся на масштаб Отца, то есть сейчас охватываем присутствия, планы, Реальностную материю, дальше Галактику охватываем, Метагалактику охватываем. И вот проживите себя, как ваши Посвящения начинают расширяться на масштаб прав, то есть Отцовские масштабы. Это перспектива, то есть Отец нам дает новую перспективу развития, масштабы все равно будут нашим, но расшириться никогда не мешает. Сейчас расширяемся и проживаем масштаб материи, которую охватывает Отец, как он управляет, ну вот пережигайте какие-то блоки, ограничения, когда «я не могу, я не знаю, я не умею», возможно всё, это такой громадный объём, масштаб возможностей, потенциала, которые Отец нам дает.
И каждая часть начинает расширяться на такой масштаб Метагалактики, Метагалактика 12288 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, то есть там и Высокая Цельная Реальность, и Изначально Вышестоящая Реальность, и Реальности, и Присутствия, и даже Планы, пять видов материи как минимум, а воспользуемся - это уже мера нашей компетенции, подготовки. Просто задача частям показать масштаб, чтобы части увидели, как этим управлять. Они сейчас вписывают в нас свои навыки, возможности, естественно мерой компетенции, но с учетом вас, каждому индивидуально.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, зафиксировать каждому из нас данный масштаб на перспективу нашего развития с дальнейшим освоением, овладением, применением каждым из нас, как Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развертываемся физически Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Генезисом каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это сфера вокруг всей цельной Метагалактики, цельной, ну Метагалактики вокруг, эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, ну в сферу вокруг всей Солнечной системы, масштаб Подразделения минимум это Солнечная система, и по Планете Земля всем людям, охватите всю Планету своими Посвящениями, и эманируем ИВДИВО каждого, в сферу вокруг каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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