Практика 4. 1ч47. Стяжание Монады ИВО, преображение программы Омега, Абсолюта ИВО. Стяжание Образа Отца и Слова Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 6-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явленно. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза.
Вот сейчас проживите телом, старайтесь не просто стать, вас поставили, вы стоите, но попробуйте сами, как Посвящённый – сделай сам. Прожить пол, стены, вы стоите в зале, вся внешняя объективная реальность схлопывается в Хум, переключитесь на ту реальность. Проживите, что развернулась другая реальность, реальность зала, реальность Аватаров Синтеза, Метагалактика. Мы стоим в зале, попробуйте прожить объём зала, масштаб. Зал большой, проживите, что Кут Хуми Фаинь стоят пред нами, улыбаются, то есть они живые, они шевелятся, они ходят, они что-то говорят, делают, то есть они двигаются, не по стойке смирно стоят. Даже к кому-то подходят, поправляют там.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжение и обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующим преображением Жизни, расширением масштаба жизни каждого из нас Высокой Цельной Реальностью, Изначально Вышестоящей Реальностью, Реальностями и Присутствиями мерой компетенции подготовки каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16384-ой вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Так же стоим в зале, проживите ногами пол, что не просто висите где-то, стоите ногами, проживите тело своё. Проживите Отца и вообразите его, сидящего перед нами. Большой зал, громадный, очень высокий зал, очень большой зал, он уже знаете такой обновлённый, новая Метагалактика перестроилась и зал тоже, становится какое-то иное восприятие. Иной Огонь поощущайте, попроживайте состояние себя. Вы стоите в форме, телом, проживите тело Человека, можете подвигаться даже телом. Отец тоже знаете как, проживите его как живого Человека. Что он сейчас не требует от нас ничего, мы с ним свободно, по-человечески.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сейчас не просто просители, мы совместно с Отцом команда. Каждый из нас команда Отца, в преображение сперва нас, потом уже Человека, как такового на Планете Земля. Поэтому вы к Отцу, в том числе как Служащие выходите. Ипостась это минимум Служащий, сперва Служащий, потом Ипостась. Проживите, что вы не просто просители, такое достоинство попробуйте прожить, что вы вышли к Отцу как Служащий. Да в начальной подготовке вы развиваетесь сами, Отец вам даёт, но перспектива – что от вас пойдёт эманация и всем людям. Проживите такое некое: Честь, Достоинство, что вы Служащий в том числе Отца, при этом вы Ипостасны – вы его являете, выражаете. Посмотрите на Отца, как он смотрит на нас, он так вот просто смотрит, он не хмурится, не улыбается, как бы такой ровный взгляд. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Монаду каждого из нас. Стяжанием, явлением новой Монады Изначально Вышестоящего Отца с преображением Жизни Монады каждого из нас. С развёртыванием новых перспектив возможностей каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, шар фиксируется. Под стопами и мы босиком становимся на шар – Ядро Огня Жизни, он сферичен, встали босиком. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 сфер Оболочек Монады, развиваемых концентрацией видов Реальностей, то есть Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Высоких Цельных Реальностей, в зависимости от подготовки каждого из нас. 
Стяжаем 16385-ю Цельную Оболочку Монады Явления Изначально Вышестоящего Отца цельно, 
- стяжаем 4096 Ядер Пламён Монады, Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас по экватору, 
- стяжаем 4096 Пламён Монады, фиксированных на Ядрах Пламён Монады, то есть на Ядро – каждое Ядро фиксирует своё Пламя, 
Проживите большие Пламена, которые выше нас, буквально над головой, колышащиеся, их можно видеть как цельные – они и 4096, но при этом они каждое индивидуально, может как такое полыхание Огня, Пламени Огня.
- стяжаем 4096 концентраций Огня, основания Пламён Монады, в каждое Ядро концентрацию Огня,
- стяжаем 4096 пакетов Синтезов в концентрациях Огня основаниях Пламён Монады,
- стяжаем Зерцало основания Монады с явлением центровки его выражения Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады,
- стяжаем 4096 эталонных Частей, стяжаем 4096 эталонных Систем Частей, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
- и стяжаем эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца или по подготовке каждого из нас, просто сейчас мы в разной подготовке, поэтому максимально высокий, а фиксирует Отец, тот который нужен,
- стяжаем 16384 Поля сфер Оболочек Монады с явлением 4096 Пламён Монады каждым из нас,
- стяжаем 16384 видов Субъядерности Полей сфер Оболочек Монады 
- и возжигаясь, мы стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады. 
Возжигаясь, стяжаем План Творения каждого из нас, прося развернуть его Печатью Судьбы на Зерцале Монады каждого из нас.
И возжигаясь Образом Отца, мы стяжаем Рождение свыше Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Монаду в голову. Мы стоим в зале и Монада компактифицируется, становится в голову. Проживите, как Ядро становится в основании горла, сфера вокруг на 16 тысяч Пламён. 
Мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Монада в Монаду. Проникаясь навыками, опытом Монады Изначально Вышестоящего Отца, Пламенностью Монады, пережигая любые некорректности и неадекватности каждого из нас, не соответствующие Образу Изначально Вышестоящего Отца. Просим по возможности пережечь максимально любые некомфортные, некорректные условия Жизни каждого из нас, мешающие нам, если такое возможно с точки зрения Воли Отца, с точки зрения Отца. 
Прося завершить и развернуть новую Жизнь каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, эту же Часть. И возжигаясь, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной каждым из нас. Вспыхивая, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Слово Отца 16384-ричное каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь – Новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Новое Слово Отца несёт Новую Жизнь. И мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить, преобразить Жизнь каждого из нас. Проникаемся, заполняются Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое явление Метагалактики Фа 12288-ой Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. Переведя все наши стяжания, любые варианты Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядер Синтеза максимально высоко ракурсом Метагалактики Фа нового масштаба, перспектив развития каждого из нас. И преображаем все наши Части, 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Ядра Синтезов.
Тот, кто стяжал Омегу или Абсолют просим преобразить ранее стяжённые Омеги, программы стяжания Омеги и Абсолюта в новый масштаб Метагалактики Фа. И просим преобразить каждого из нас Человеком Метагалактики Фа в новом масштабе, в перспективах, в новых Огнях, Синтезах, в новом Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем новый План Творения каждого из нас, как Человека Метагалактики Фа с новым масштабом перспектив на следующий цикл 19-летнего развития каждого из нас в освоении, углублении, овладении материей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, мерой подготовки, компетенции каждого из нас.
И возжигаемся новым Планом Творения каждого из нас Человеком Метагалактики Фа. Стяжаем Путь Человека Метагалактики Фа с новыми перспективами на следующий 19-летний цикл развития минимально и далее на усмотрение Отца. 
И становимся на новый Путь развития, восхождения каждого из нас, новыми масштабами развития, новыми масштабами Метагалактики Фа. Расширяясь, расширяем ИВДИВО каждого из нас на новый масштаб Метагалактики.
Пережигаем, сферы ИВДИВО начинают расширяться, блоки, ограничения уходят, мы начинаем буквально охватывать новый масштаб Метагалактики. Проживите состояния расширения вокруг. Стяжаем Шуньяту Метагалактики каждому из нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. 
Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая новой Монадой. Возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем Рождением Свыше, Синтезом Образа и Подобия. Возжигаясь Образом Отца и Словом Отца физически каждым из нас, развёртывая новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, по Планете Земля семи миллиардам шестистам миллионам жителей Планеты Земля и ИВДИВО каждого из нас.
В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – вокруг развёртываем новую Жизнь и новый Огонь, Синтез, новый План Творения.
И выходим из Практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар ВШСИВО 127 ВЦ 16316 ВЦР Елабуга, ИВАС Византий Альбина, Галина Иванова
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.


