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Практика 7. Стяжание 16-ти Частностей ИВО.

Возжигаемся Всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Ипостасью 6-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в Зале Ипостасью 6-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 16-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Эталонными Частностями с одномоментной активацией 16-ти Эталонных Частностей в минимум 6-ти Аппаратах, 6-ти Системах, 6-ти Частей каждого из нас с такой же эталонной отстройкой Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х вышестоящее Реально Метагалактики ФА, явленно становимся в Зале Ипостасью 6-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Эталонных Частностей в каждом Аппарате, каждой Системе, каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца активировать дееспособность и действенность каждой Частности, Аппарата, Систем, Частей каждого из нас.
И возжигаясь, стяжаем Эталонное Условие, стяжаем Эталонное Я- Есмь, стяжаем Эталонную Имперацию, стяжаем Эталонный Взгляд, стяжаем Эталонное Синтез-Начало, стяжаем Эталонные Основы, стяжаем Эталонный Параметод, стяжаем Эталонную Мощь, стяжаем Эталонное Право, стяжаем Эталонную Идею, стяжаем Эталонную Суть, стяжаем Эталонный Смысл, стяжаем Эталонную Мысль, стяжаем Эталонное Чувство, стяжаем Эталонное Ощущение, стяжаем Эталонное Движение Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаемся 16-ю Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Частности каждого из нас Эталонными Частностями ИВО.
И возжигаясь, преображаем все Частности, 4096 Частностей преображаем Эталонных 16-рицы Частностей 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем, 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развертываемся физически всем стяженным и возожженным, вспыхивая Эталонной 16-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, всем жителям данной территории, по Планете Земля всему человечеству, и эманируем в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Набор текста Аватар Творяшего Синтеза Энергопотенциала Рас Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16306ВЦР Елабуга, ИВАС Яромира Ники Посвящённый Ахметшина Фануза.

Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
