2 д.2ч. 47.59.
Практика 8. Стяжание Мудрости ИВО. Слиянность с мозгом ИВО.

Идём, стяжаем Мудрость Отца. Сейчас задача какая? Максимально открыться и освободиться от своей старой Мудрости, то есть свои старые сутевые связи отпускаем, плавим и впитываем Суть или Мудрость Отца, перестраивая свои знания, Мудрость на новые другие связки, то есть знания вы не потеряете, но появятся другие связки сутевые, разных вариантов знаний. Действуем.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас. 
Возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Прося завершить любые некорректные записи, связки Мудрости, неистинные, некорректные, то есть не соответствующие Новой Эпохе, мешающие каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем Пламя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и каждый из нас становится в Пламя Мудрости. То есть представьте такое Столп, Пламя, вертикаль, цилиндр такой. Только не воспринимайте как Пламя костра, такое живое Пламя, оно не сжигает, оно наоборот активирует, мы входим – шаг вперёд каждый в своё Пламя. 
И максимально открываемся, знаете, расслабьтесь и получите удовольствие, когда Пламя входит, оно и вокруг и внутри проходит сквозь ваши Части, в голове особенно. Сейчас откройтесь, отпустите и Пламя пережигает, старые какие связки, сгустки, блоки всё, что не соответствует Мудрости Отца. Сейчас даже не думайте пытаться ему что-то там дать, не дать, всё отдайте, прямо откройтесь, спокойно. Всё, что полезно у вас только усилится, а всё ненужное сгорит, оно вам и так не нужно, поэтому расслабьтесь и получите удовольствие.
Сейчас просто стоим и, пережигая, спекаемся, при этом, мы не сгораем, мы внутренне перестраиваемся. То есть Пламя перестраивает наш Дух, а Мудрость это записи Духа Светом. То есть, связь Света и Духа в центре Мудрость, вы Мудростью, вернее Духом пишите Мудрость.
Поэтому некоторые связки там надо аматизировать, отстроить, пережечь. Особенно голову сейчас расслабьте. Проживите, как Пламя входит в головной мозг, в Разуме там что-то отстраивает, какие-то связки пережигаются. Попробуйте прожить такое однородное состояние в Теле, когда вы чувствуете оболочку, кожу, а внутри всё такое состояние однородное, растворённое, нигде не давит, нигде не жмёт. Такое некое состояние растворённости проживите. При этом старайтесь быть в сознании, то есть не распадайтесь там, не расплывайтесь. А то некоторых там уже качает, хочется уснуть. В стопах то же, кстати говоря, не только в голову, до ног доведите, ноги тоже открываются и это Мудрость Пути. Какими Путями вы ходите мудрыми или не очень (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, то есть сферой Дома и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно.
Развёртываясь в зале Ипостасью 6-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося 100 % концентрацию, 100% заполненность и концентрацию Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Мудрость 4096-ти Частей, тотально цельно, заполняемся Мудростью 4096-ти Частей.
Здесь Тело проживайте – руки, ноги, голова, чтоб всё заполнилось Огнём Мудрости. Стяжаем Огонь Мудрости 4096-ти Систем каждой Части, стяжаем Огонь Мудрости 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Огонь 4096-ти Частностей каждого Аппарата, каждой Системы, каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся Огнём Мудрости Частностей. 
И вспыхиваем Цельно Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. На весь объём Огня стяжаем Синтез Мудрости Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося максимальную высокую Мудрость, прося максимальную концентрацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Оджас в центре Головного Мозга, по сути Хум Мудрости, там Разум, Ядро Сутенности, Интеллекта и так далее фиксируется, такая маленькая точка в центре головного мозга. Там как раз ещё и Атмический Разум Я Есмь фиксируется.
И мы синтезируемся с Хум в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца Оджасом, и сливаемся Хум в Хум и головным мозгом. То есть попробуйте нелинейно увидеть, как ваш головной мозг сливается с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Если были какие-то головные боли, как раз пережигайте, то есть отстраивайте её. Сливаемся с Отцом, с головным мозгом Отца, мы стоим в зале пред Отцом, при этом сливаемся мозг в мозг, преображая, прося Отца преобразить головной мозг каждого из нас. 
Мозг офизичивает, мозг очень важен, мозг офизичивает все наши многомерные, многореальностные действия, то есть расшифровывает Мудрость, в том числе физически. В Реальностях мы уже более-менее компетентны, а вот физически иногда мозг отстаёт, поэтому проникаемся мозгом, мозг в мозг, прямо проживите. В голове появляется такое тепло и некое давление, но не сильное, некая фиксация появилась. Прямо полностью: затылок, лоб, голова, прямо полностью. Такое ощущение, как будто шапочка изнутри разворачивается, такая плотность внутри, даже не плотность – Свет появляется, некая такая светимость. Отстраиваются нейронные связи, синаптические и так далее в мозговой клетке.
Открываемся и просто проникаемся Мозгом Отца. Сейчас немного мозг напрягается, уже пошёл поток плотного Огня и такая некая плотность появилась. Попробуйте буквально прожить Мозг Отца в своём головном мозге, вообразите хотя бы, что это Мозг Отца. В центре горит такой точкой яркой, яркий шарик – центровка, Оджас. И там горит ваш Разум, Ядро Сутенности, там идёт концентрация Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – Свет такой Мудростью Отца и он начинает заполнять, из точки с Оджаса пошёл Огонь Мудрости, такое сияние, Свет заполняет весь головной мозг. 
От него всё Тело, и сияние и вверх, и вниз, то есть сферически во все стороны от головы, от головного мозга, мозг буквально становится сияющим. От него вспыхивает спинной мозг, спинным мозгом сливаемся с Отцом – два мозга головной и спинной. Проживите только головной мозг и спинной мозг, два мозга только, больше ничего, пробуйте увидеть, как сияют два вида мозга. Можно даже в спине прожить некое такое состояние, сейчас в голове больше, но сейчас идёт и по спине между лопаток, некое такое состояние, знаете как, ток побежал как будто, в том числе отстраиваются все нейронные связи в спинном мозге тоже.
Если были какие-то там болезни и так далее, пережигаются какие-то состояния, некорректного явления Воли Отца, и от него вся нервная система тоже активируется, восстанавливаются все нейроны, то есть нервные волокна, ток пошёл по всему телу и активируется, это как один из эффектов.
И возжигаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум в головном мозге, то есть Оджас – Оджас, стяжаем Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с прямой фиксацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас возможностями, способностями и максимальной концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и компетенции каждого из нас с возможностью действовать Мудростью Истиной Отца физически каждым из нас. С отстройкой Сознания, Разума, Интеллекта, Сутенности.
У нас пока больше Сутенности как 6-ой Части в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически каждым из нас.
Заполняясь, мы Огонь Сути направляем в глаза, глазные яблоки заполняем Сутью Изначально Вышестоящего Отца, и там, в зале у Отца открываем глаза, кто закрыл, и эманируем из глаз Суть Изначально Вышестоящего Отца.
Буквально как фары включились, от вас пошла волна Света Сути из глаз, вы смотрите там Сутью Изначально Вышестоящего Отца. Представьте, что вы смотрите Отцом, что видит Отец моими глазами или видел бы. Тренируемся, учимся. Смотрим на Отца глаза в глаза. Попробуйте увидеть глаза Изначально Вышестоящего Отца. У Отца сейчас такой ровный взгляд, он смотрит и не серьёзно, и не улыбается, такой спокойный ровный взгляд. Не пугайтесь, посмотрите в глаза. Через глаза легче идёт взаимопроникновение, Отец глубже проникает, заполняет нас.
Сейчас такой двойной процесс, и из Хум из Оджаса идёт концентрация Сути, и из Глаз Отца в наши глаза перекрёстный Огонь, перекрёстная Суть, концентрация глаза в глаза, и снаружи и изнутри. И ваши глазные яблоки перестраиваются, активируются, сгорают какие-то плёнки, какие-то наваждения, то есть состояния какие-то, глаз начинает очищаться, глаза начинают очищаться. Можно даже сейчас прожить на глазное яблоко какое-то давление появилось, такое небольшое. Свету не характерно сильное давление, поэтому можете попроживать такое состояние, что-то там происходит. 
От глаз можете потихоньку рассматривать всё лицо Отца, продолжая смотреть в глаза, но уже охватывая всё лицо, расширяя перспективу, как бы отдаляясь взглядом, всего Отца попробуйте увидеть сидящего. И даже он немного так головой, немного в нашу сторону потянулся. Теперь, продолжая смотреть на Отца, разворачиваем уже немного такое периферийное зрение, расширяем круг, смотрим на зал, на кресло, в котором сидит Отец. 
Зал кстати современный, даже такой в космическом стиле, то есть не какой-то классицизм, попробуйте увидеть такой ультрамодный хай-тек прямо в космическом стиле. Там в принципе есть и орнамент тоже, но сам зал такой современный. Пол посмотрите тёмно-синий, знаете, такой глянцевый, как зеркало, только внутри такая глубина. Попробуйте посмотреть на пол, что вы там видите. Пол буквально, как будто вы стоите на стекле, вокруг внизу как будто космос Метагалактика. Там такое движение, не пугайтесь, то есть это такой дизайн, то есть там не космос буквально, хотя в принципе Метагалактика там. Вы посмотрите, Отец специально оформляет для нас зал, чтобы мы расширили восприятие зала Отца.
Мы воспринимаем его больше таким, как вспомню старину (чихнули в зале) точно, залы такие классические, а у Отца он другой. Окна такие интересные, вертикальные, их много, я так вижу. Потолок очень интересный, посмотрите наверх, он с одной стороны без углов, сам потолок плоский, но при этом с округлёнными боками, там нет таких углов. По крайней мере, полусферический, но не как купол, а такой ближе к плоскому всё-таки. Можете посмотреть назад, там большая дверь, такая двухстворчатая большая дверь. Потихонечку, не разбредайтесь, а то сейчас некоторые пошли в разные стороны. Стоим на месте, просто смотрим, вокруг себя крутимся, смотрим, но при этом не расходитесь. Там очень плотная концентрация Огня поэтому, Отец нас фиксирует своим Огнём. Поэтому лучше стоять на одном месте пока.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Отец говорит: «Теперь поговорите с ним». Сейчас состояние такого живого общения, Отец выделяет нам время специально, чтобы вы, каждый в этот момент, с каждым разговаривает, поэтому не ждите очереди, что называется.
Каждый говорит, общается, попробуйте прожить его живость, как он живой Человек общается, улыбается, шутит, там подмигивает (пауза). Можете совет попросить, пообщайтесь, поспрашивайте, сейчас очень хорошее состояние открытости. Я думаю, сейчас легче будет услышать его. И верьте себе, то есть сейчас не ищите правильно, неправильно, не сомневайтесь, услышали – услышали, верьте себе (пауза). Ну что, завершаем общение.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим за возможность общения, не так, не за возможность общения, а за общение. Возможности всегда есть, в данный момент пообщались, Отец дал такую возможность.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую Реальность, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. Вспыхиваем физически головным мозгом, спинным мозгом, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Проживите Оджас в голове, и вообще мозг как таковой, голова начинает наливаться чем-то, и мы проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, офизичивая его.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, по Планете Земля, 7 миллиардам 600 миллионов жителям Планеты Земля. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в сферу вокруг каждого.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.



Набор практики: Аватар ВШС ИВО 127ВЦ Елабуга, Посвящённая Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.

