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Практика 1. Стяжание Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Внутри в центре груди возжигаем Хум. Концентрируем, активируем весь внутренний Мир, все ядра Синтеза, предыдущие подготовки у кого сколько есть. Возжигаемся всем Огнём, Синтезом, у кого что есть, Духом, Светом, Энергией. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В Хум, в центре груди проживите такое, в точке контакта с Аватарами, знаете представьте, что засиял Огонь и начинает вас заполнять Огнём и Синтезом. 
Мы проникаемся, выравниваемся, когда ваше тело просто заполняется Огнём, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: руки, ноги, голова, сонастраивась с Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактики, совмещаем. 
Есть такое понятие барокамеры, когда выравнивается давление, мы выравниваемся по Огню, взрастаем внутренне концентрацией Огня и устремляемся, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Становимся в зале телом, просто утвердите: встали в форме Человека телом – Тонким Телом, Телом Духа или Ипостасным Телом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь в форму Ипостаси в платье или брюки, платья для дам, брюки с рубашкой для мужчин – для Янь. 
И стяжаем прямой поток и концентрацию 6-го Синтеза на все два дня Синтеза каждому из нас, прося ввести каждого из нас в концентрацию 6-го Синтеза. И на каждого устанавливается поток, знаете такое, Столп Огня и Синтеза 6-го Синтеза и мы проникаемся им и утверждаем постоянную концентрацию на все два дня Синтеза, сегодня завтра. И внутри, и в теле вокруг проживите концентрацию, где мы становимся внутри такого потока Огня, когда всё тело просто проникается – проживите состояние. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Посвящения каждого из нас и транслировать Посвящения, если таковые имеются в новые Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем 16384 ядра Посвящений и стяжаем 16384 Синтеза Посвящений. 
На вершине лба проживите такое как фиксацию – точка: «как будто кто-то пальчик поставил», проживите фиксацию. И вот сейчас там вспыхивает Центр Посвящения, активируется. У кого не было Посвящений, просто вспыхивание идёт, стимуляция на то, чтобы Посвящения появились. У кого есть, можете увидеть, может быть одно Посвящение, два, три – сколько есть, не больше восьми, даже может быть не больше. Неважно сколько, попробуйте посмотреть, какое у вас Посвящение. Вам показывают сейчас Посвящения, которые у вас были в 5-ой расе. Можете увидеть ноль, такой жирный-жирный ноль. Тоже хорошо, значит сразу «чистые» входите в новое Посвящение.
Сейчас не придумывайте, а просто так «первый взгляд», что увидели? То, что есть Посвящение у кого-то, в принципе можете увидеть для себя. Не у всех ноль, сразу говорю. У кого-то даже первое Посвящение, у кого-то второе, ладно молчу. Каждый сам, здесь с Посвящениями очень строго, я не имею права говорить, у кого сколько Посвящений. Каждый узнает сам, один на один с Отцом или с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не вздумайте спрашивать друг у друга, у кого какие Посвящения, сразу понизят. Поэтому просто смотрите, увидели, зафиксировали – верьте себе.
И стяжая 16384 Посвящения – смотрим, просим транслировать Посвящения, новых Посвящений у вас пока нет, они у вас фиксируются. И мы заполняемся Посвящениями и Синтезом Посвящений прямо цельно телом, внутри заполняемся синтезом 16384-х Посвящений. Просто впитывайте телом, заполняемся (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Права управления материей в каждое Посвящение каждого из нас. То есть не одно Право в каждое Посвящение, а 16 тысяч Прав в каждое Посвящение минимально и более того, то есть это минимальный масштаб, на усмотрение Аватаров больше, то есть знаете сколько возьмёте. Берите максимально, то есть, не ограничивая себя там цифрой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем: 1024 Синтез Синтеза Иерархии, Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с взаимокоординацией с каждым Иерархом Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ой вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить и транслировать Посвящения каждого из нас, если таковые имеются в 5-ой расе, если их можно транслировать в Посвящения Метагалактики Фа, Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем 16384 Посвящения, стяжаем 16384 Синтеза Посвящений и стяжаем Права управления материей, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас максимальным количеством Прав управления материей в каждом Посвящении каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь. 
В зал выходят 64 Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вот самое высокое, раньше называли Ипостасями, сейчас Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Становятся полукругом пред нами. Мы одномоментно синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя их. Хум в Хум одномоментно, стяжая Синтез 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Представляемся и стяжаем прямой Синтез 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося взаимокоординацию каждого из нас с 64-мя Аватарами Изначально Вышестоящего Отца с возможностью в перспективе взаимодействия и развития каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы, возжигаясь, синтезируемся со 192-мя парами Аватаров: Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред нами разворачиваются следующим таким полукругом 192 пары: Аватар – Аватаресса. У них Огонь один, то есть они парные, но Огонь у них цельный. Кут Хуми Фаинь – это цельный Огонь ИВДИВО. 
И мы синтезируемся со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, со 192-мя парами Аватаров Синтеза, стяжаем прямой Синтез 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося взаимоскоординировать каждого из нас с каждой из 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигая 192 Ядра Синтеза в Хум каждому из нас, 192 потока Синтеза, приветствуем, представляемся, кстати говоря, все в первый раз, я такая такая-то там Ипостась 6-го Синтеза, имя, фамилия – всё, отчества нет.
Далее в зал выходят 256 пар Владык Воли Изначально Вышестоящих Владык Воли Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с 256-ю парами Изначально Вышестоящими Владык Воли Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем, представляясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Владык Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем 256 Ядер Синтеза в Хум каждого из нас, просим взаимокоординацию каждого из нас, прямой Синтез взаимокоординацию с Владыками Воли Изначально Вышестоящего Отца. Прося обучение, подготовку каждому из нас, ракурсом Владык Воли, как в ночном, так и в дневном формате.
Далее в зал выходят 256 пар Учителей Мудрости Изначальные Вышестоящие Учителя Мудрости становятся перед нами таким полукругом. И мы синтезируемся одномоментно 256-ью парами Изначально Вышестоящими Учителями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Учителей Мудрости, прося взаимокоординацию каждого из нас. Возжигая 256 Ядер в Хум каждого из нас. Просим, представляемся, просим взаимокоординацию каждого из нас и просим обучение, подготовку каждого из нас ракурсом Учителей Мудрости, как в ночном, так и в дневном формате.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в зал выходят 256 Ипостасей Любви. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Ипостасями Любви Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем, представляемся им. И стяжаем прямой Синтез 256-ти пар Изначально Вышестоящих Ипостасей Любви Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, прося взаимокоординацию каждого из нас, с каждой из пар Ипостасей Любви. И просим обучение, развитие, подготовку каждого из нас как в ночном, так и в дневном формате ракурсом Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1024-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 1024 Ядра Синтеза Ипостаси Любви, Учителей Мудрости, Владык Воли, Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 1024-мя Ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление выражения новой Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с перспективами роста и развития каждого из нас, с отстройкой Иерархии, Иерархичности каждым из нас: Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями каждого из нас.
И возжигаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, внутри возжигаем Иерархию, отстраиваемся внутри Иерархически, каждая Часть встраивается Иерархичностью. Синтез Иерархии, Воля Иерархии пронзает все Части, заполняет, активирует и отстраивает внутренне. 
Такое знаете - дисциплина, чёткость, иерархичность. Это здесь не: «я начальник, ты дурак», а каждый иерархически, каждый на своём месте. Тут принцип «первый среди равных» и все мы равны, но иерархически, кто-то первый. Признание, что мы все равны, и никто не дурак, никто не начальник, но иерархически, каждый в чём-то первый.
Для нас для каждого как Человек, Иерархия выступает сперва внутренне, когда каждая Часть не пытается стать главнее: там Душа, Разум, Сердце, а каждая Часть равна, но при этом Иерархически первая в том что она делает. Там Разум в сутях, Сердце в смыслах, Душа в чувствах и так далее.
Проживите такой внутренний стержень иерархически - Иерархичность.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. То есть это не Иерархии как таковой, это будет на 15-ом Синтезе, а Личной Иерархичности, это когда отстраивается внутренняя Иерархия. И каждому, пред каждым развёртывается Меч, их выносят, можете даже увидеть. Берём его правой рукой, можете посмотреть на Меч. Он с одной стороны тонкий, но такой острый, длинный. Но это Меч, это не шпага, не такой уж узкий, можете прожить такую утончённость. 
И мы каждый берём правой рукой и салютуем Отцу, поднимаем вверх, и Отец вытягивает свой Меч Иерархичности и каждый из нас прикасается остриём к острию чётко, от команды такой веер буквально становится, все кончики Мечей к кончику Меча Отца. И от Меча Отца вспыхивает Меч Иерархичности, и мы телом, то есть по руке всё тело вспыхивает Иерархичностью каждого из нас. 
И Меч, втекая, становится в позвоночник, отстраивая внутри в позвоночнике все Части, Системы, Аппараты, Частности на личную Иерархичность каждого из нас: тут и дисциплина и честь, честность, самим собою в первую очередь или к самому себе. И проворачиваясь внутри, внутри начинает вращаться, отсекая всё не соответствующее Иерархичности, Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом, отстраивая все Части Иерархически в такую Столпность Иерархическую.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Здесь ещё один момент, не выходим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Синтезом Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все иные, любые иные Иерархии каждым из нас. Мало ли там, кем-то были, чем-то занимались, разные учения, религии и так далее, так далее, то есть Иерархии предыдущих эпох, рас. Завершаем. Просто утвердите внутри, завершаем старую Иерархию. Только Иерархия Отца, то есть Отец определяет какой Иерархией нам жить. Здесь не моя Воля, а твоя Отче. Требуется расслабиться и отпустить, и сжигаем старые формы Иерархии, можете увидеть атрибуты, которые там вылезают. Там привязки может быть, воспоминания и так далее, и так далее. В Духе бывает, остаются какие-то старые привязки.
Главное сгорает принцип старой Иерархии «я начальник, ты дурак», некое поклонение кому-то, есть пастырь, который ведёт «овцы Христовы» – это старые принципы. Все равны, новый принцип это «первый среди равных», Иерархичность только после этого начинается. Мы все равны пред Отцом, мы каждый первый в чём-то.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. Вспыхивая Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. Проживите в Хум некую такую фиксацию, центровку – вся Иерархия в вас. То есть они не где-то там, каждый Иерарх внутри в вас зафиксировался своим Синтезом, и такая взаимокоординация идёт, Меч в позвоночнике, весь Огонь и Синтез. Вспыхиваем Посвящениями на вершине лба.
И возжигаясь этим, преображаясь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение ИВДИВО Елабуга, в Сферу, Столп, вокруг по Планете Земля всем Человекам.
Волю, Иерархичность развернули – развёртываем. Эманируем Синтез, Иерархию Отца, чтобы вокруг вас разворачивалась Иерархичность и в Человечестве в том числе, в каждом человеке. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики. Аминь.
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