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Практика 2.
Стяжание части Лотос Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 7-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й вышестоящей Реальности Метагалактики ФА, становясь в зале Ипостасью 7-го Синтеза в форме, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасью 7-го Синтеза, прямо проживите, что становитесь телом, формой, утвердите. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза стяжания, явления Атмического Лотоса, Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, соответствующим преображением и отстройкой Духа каждого из нас Атмическим Сердцем Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385--и вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно, становимся в зале Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и преображением Лотоса, Атмического Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Лотос ещё это форма Сердца, то есть Сердце как открытости вне, Сердца как биологического. И мы стяжаем Зерцало Лотоса, босиком становясь на Зерцало Лотоса, под ногами такое линзовидное тело, достаточно большое это метра полтора, наверное, диаметром, может даже два.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 лепестков Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, или иное на усмотрение Отца, ну сейчас точно не помню, вроде, такая цифра была, поэтому доверимся Отцу, Отец нам сотворяет.
Стяжаем ядра Огней на вершине лепестков Лотоса Духа, стяжаем максимальную концентрацию Духа в каждый лепесток Лотоса Духа, стяжаем сферу Лотоса Духа с 16384-мя оболочками, большая сфера, охватывающая все лепестки и Зерцало. Зерцало стоит на Южном полюсе, то есть на основании, но внутри.
Стяжаем, возжигаемся Атмическим Телом Лотоса Духа, стяжаем Столп Лотоса Духа вокруг Атмического Тела, с концентрацией Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Атмический Разум в основании стоп, то есть где у нас свод стоп есть, маленький шарик, такой Огненный шарик Атмический Разум Я Есмь, можете посмотреть на него такой горящий, светящийся, только не видите как пламя костра, это такой сгусток шарик, такой Огненный, светящийся.
И мы, синтезируясь с Отцом, просим завершить старые формы Лотоса Духа, старые арканные, Сансары, если такое есть, завершая все арканические взаимодействия, некорректные и неадекватные в новой эпохе, когда нас кто-то ведет, куда-то ведет и так далее. И мы преображаемся этим, пережигая всё ненужное Огнём Отца от Отца, Отец нам направляет Огонь. Внутри сами утверждаем, что мы сами берём ответственность в свои руки, никто за меня не определяет как мне жить, даже Отец за вас не определяет, кстати говоря. Отец стратегически строит планы развития, но он не определяет, кем вам надо быть, с кем вам надо быть, как вам надо быть, только вы. Пути, профессии, семейные отношения и так далее человек определяет, у Отца свобода Воли, Отец, установив этот закон, не нарушает его.
И мы синтезируемся с Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и мы, возжигаясь, впитываем Атмический Разум Я Есмь силой мысли, стоим не смотрим, просто смотрим вперед на Отца, а силой мысли подымаем Атмический Разум и впитываем через копчик по Сушумне, в головной мозг, вспыхиваем в центре мозга Атмического Тела, лепестки начинают закрываться, капельки Огня на вершинах вспыхивают. Одна большая капля входит к нам через темечко, мы вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Я Есмь в мозге каждого из нас, в головном мозге каждого из нас. Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца, Я Есмь его Омега.
И стяжаем пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И вот лепестки окутав, сложась, внутренняя такая концентрация, то есть сфера Духа, Воли и каждый из нас входит в такое состояние Я Есмь Отец, когда нет никого, нет ни Отца сидящего перед вами, а Отец в вас, Отец продолжает быть, но вопрос в слиянности, то есть мы входим в слиянность с Отцом Я Есмь Отец, когда я и Отец мы едины. И я не Отца на себя натягиваю, а я сливаюсь с его Волей, жертвуя своей Волей, входя в Волю Изначально Вышестоящего Отца, опустошаясь от своих человеческих Идей, входя в Идею Отца, она человеческая, но более высокого порядка.
Но мы принимаем Идеи Отца, цели Отца, Волю Отца каждому из нас, входя в неё, сливаясь с ней, входя в единство Воли, в единство с Отцом Волей, обретая Отца в каждом из нас, Я Есмь Отец. И возжигаясь, преображаясь этим, лепестки начинают расходиться, Лотос открывается, и мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот проживите своё состояние, и Отец пред нами сидит, смотрит на нас таким ровным взглядом, слегка улыбаясь, вспомните улыбку Будды такая легкая улыбка, не явная такая, пробужденная, просветлённая, вот Отец на нас смотрит, ну проживите у себя вот это состояние. Проживите вот такое состояние чистоты, такой открытости, когда нет проблем, когда вы стоите в чистоте внутренней отстроенности, и тишины, и гармонии. Такое состояние нирваны можно даже передать, только это вот я не знаю, не помню, был ли у меня такой опыт в нирване, но вот сейчас очень интересное состояние такой тишины и гармонии, ну я свой опыт передаю сейчас вот то, что сейчас я проживаю. И тело у меня такое знаете освобождённое, тело стало достаточно таким легким, ушли какие-то старые записи, блоки, тело отпустило, просто структуру отпустили, блоки ушли и вы чувствуете некую такую не воздушность, а некую такую легкость тела, это легкость возникает, когда мы пробуждаемся, легко входим в новое, легко развиваемся, легко делаем. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, вспыхиваем физически Лотосом, вот физически он где-то в грудной клетке находится, вот в центре грудной клетки, где то под Хум. И мы вспыхиваем пробуждённым Духом каждого из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, в Подразделения служения каждого из нас. Вот состояние пробуждения отдайте людям, то есть вот состояние Бодхисатвы эманируем всем, чтобы каждый человек пробудился к Воле Отца, Я Есмь Отец. И эманируем ИВДИВО каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в сферу вокруг каждого из нас. 
И преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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