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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 7-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явленно, становясь зале Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Эталонной практики Магнит Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной практикой Магнит во всем его разнообразии, масштабе, глубине, полноте, цельности явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся c Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Огонь Синтеза, Огонь Воли, Огонь Мудрости и Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся четырьмя видами Огня цельно, то есть не слоями, а цельно. Огонь Синтеза, Огонь Воли, Огонь Мудрости, Огонь Любви. И эманируем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, стяжая Иньский, иньское выражение, или Огонь Синтеза Фаинь, Огонь Воли, Огонь Мудрости и Огонь Любви, иньское выражение. И эманируем его Кут Хуми.
Вы сейчас попробуйте посмотреть на Кут Хуми Фаинь не как мужчину и женщину, а на как Инь Янь. Принцип. То есть они остаются мужчиной, женщиной — это усиление, а вот с Кут Хуми не как с мужчиной, а с Кут Хуми как Эталоном Яньскости. Янь вот как принцип действия. Он как Янь. Как этот – вперёд, движение, развитие. А Фаинь как эталон Иньскости. Применение, гармония, женственность и так далее. И вот женственность для дам. 
И входим в Магнит, эманируем Огонь Кут Хуми Фаинь. И мы вспыхиваем Магнитом Синтеза Воли, Мудрости, Любви каждому из нас. Стяжая Эталонный Стандарт Магнита, эталонный Закон Магнита, Имперации Магнита, Аксиомы Магнита, Начала Магнита, Принципы Магнита, Методы Магнита и Правила Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося обучить и подготовить каждого из нас на естество действий жизни Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Изначально Вышестоящего Отца Магнитом в каждом из нас в любой момент, аспект нашей жизни каждого из нас физически. С наработкой постоянства Магнита и магнитности, цельности каждому из нас и синтезу нас физически собою.
То есть попробуйте увидеть Магнит не только как, я там возжигаюсь, синтезируюсь, стяжаю, а как естественное движение Огня в Материю. То есть Магнит вспыхивает внутри, когда вы Огнём начинаете действовать и видеть материю как огнематерию. Мы же Инь как принцип, и вот чтобы вы не делали, Магнит вспыхивает, когда вы начинаете действовать Огнём в материи. И так как каждый из нас Есмь Отец, то есть прямой источник Огня Отца, чтобы возжечься Отцом нет необходимости выходить к нему. То есть выход к нему это отдельная практика, а Магнит можно делать, когда вы возжигаетесь Огнём Отца, вызываете максимально высокий тип Огня для вас и начинаете действовать им в материи. То есть я сейчас не передам всей сути. Но вот мы впитываем и просим Аватаров Синтеза обучить нас, как в ночном, так и в дневном формате действия естеству Магнита. Представьте вы всегда Магнит, вы Отец, вы Мать и вы всегда магнитны. Пока перспектива, пока учимся, но как цель если поставить. И это не должно быть как действие какое-то сложное, а это естество, как дышать. Вы дышите, представьте ваше дыхание магнитным. Вот такой же процесс естественной Магнитности. 
И вот возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Эталонной практикой Магнит Изначально Вышестоящего Отца, с наработкой постоянной магнитности, цельности выражения Отца.
То есть представьте Магнит, когда вы цельны, когда в вас постоянный Магнит. Когда мы входим в материю или в Огонь, Магнит прекращается. Задача любого Магнита ввести нас в цельность, при этом Иерархически отстроив каждого из нас внутренне.
И мы синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. В зал выходит Мать, становится по левую руку от Отца, и мы эманируем Матери Огонь, Огонь Синтеза Отца и стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери. Проникаемся, заполняемся и эманируем Изначально Вышестоящему Отцу и вспыхиваем Магнитом Синтеза. Стяжая Эталонные Стандарты Магнита.
Далее стяжаем у Отца Огонь Воли, эманируя Изначально Вышестоящей Матери. Стяжая Огонь Воли Изначально Вышестоящей Матери, эманируем Отцу, вспыхивая Магнитом Воли. Стяжая Законы Магнита.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Мудрости, эманируем Матери, стяжаем Огонь Мудрости Матери, эманируем Отцу и вспыхиваем Магнитом Мудрости. Стяжаем Имперации Магнита.
Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Любви. Эманируем Огонь Матери, стяжаем Огонь Любви Матери. Эманируем Отцу, вспыхиваем Магнитом Любви и стяжаем Аксиомы Магнита.
Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Творения. Эманируем Матери, стяжаем Огонь Творения Матери. Эманируем Отцу и вспыхиваем Магнитом Творения и стяжаем Начало Магнита.
Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Созидания. Возжигаясь, эманируем Матери. Стяжаем Огонь Созидания Матери, эманируем Отцу и вспыхиваем Магнитом Созидания. И стяжаем Принципы Магнита.
Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Репликации, эманируем Матери. Стяжаем Огонь Репликации Матери, эманируем Отцу и вспыхиваем Магнитом Репликации. Стяжая Методы Магнита.
Далее синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь Жизни, эманируем Матери. Стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящей Матери, эманируем Отцу и вспыхиваем Магнитом Жизни Отца, Матери в каждом из нас. И стяжаем Правила Изначально Вышестоящего Отца Магнита.
И мы стяжаем Стандарты Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Магнита.
И мы вспыхиваем восьмеричным Магнитом: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтезом в каждом из нас и вспыхиваем цельностью, цельным Магнитом. Восемь Огней схлопывается в один цельный Огонь. И вспыхивает Жизнь Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Эталонные Стандарты Изначально Вышестоящего Отца, эталонные Законы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Имперации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Начала Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Принципы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Методы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонные Правила Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая эталонами. Мы вспыхиваем перекрёстным Магнитом Кут Хуми - Фаинь, Отец - Мать, Магнит продолжается двойной. Кут Хуми Фаинь продолжают магнитить нас. Возжигаем все наши Части, 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И разжигаем цельность явления и выражения стандартов Изначально Вышестоящего Отца жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца. Магнит направляем на отстройку Стандартов Жизни, отстройку Жизни каждого из нас Стандартами Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас. Жизнь Стандартами Отца, Методами Стандарта Отца, Принципами Стандарта Отца, Началами Стандарта Отца, Аксиомами Стандарта Отца, Имперациями Стандарта Отца и Законами Стандарта Отца, Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаемся Человеком Метагалактики синтезфизически каждым из нас. Возжигая Столпно Части, вводя их в Эталонный Магнит. Утверждая магнитность каждой Части, Магнит 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И здесь ещё на что вы хотите направить, на какое-то дело, на какое-то развитие вас как служащего, то есть на какую-то вашу реализацию.И возжигаясь этим, преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас. Физически вспыхивая Магнитом. Завершаем Магнит. И вспыхиваем цельностью выражения Отца стяжёнными Эталонами и Стандартами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Елабуга и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг каждого из нас.
И преображаясь выходим из практики. Аминь.


Набор практики: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 127 ВЦ 16313 ВЦР Елабуга, ИВАС Юсефа Она. Посвящённый Устинова Элла.
Проверила Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Салахова.

