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Практика 7. Стяжание Образ типов Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Ипостасью 7-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й вышестоящей Реальности Метагалактики ФА, явленно становясь в зале Ипостасью 7-го Синтеза, Ипостасным телом, формой Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание явления Образ-типов, 4096-ти Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца, эталонных 256-ти Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца с ростом образованности и типа действия каждого из нас, максимально высокий Образ-тип каждого из нас синтез физически собою.
И возжигаясь этим, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Восприятия каждого из нас на чистую, честную, искреннюю, четкую, точную расшифровку видения Образ-типа каждого из нас. Просим помочь каждому из нас увидеть реальный Образ-тип каждого из нас по номеру, просто цифру посмотрите.
И возжигаясь этим, глубже проникайтесь Огнём Образ-типов, Синтез Синтезом Образ-типов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этой концентрации Синтеза смотрим, то есть не мучайтесь сами, в Огне смотрите, то есть проникайтесь Огнём, Синтезом Кут Хуми Фаинь и в этой концентрации учитесь расшифровывать, увидьте суть, то есть какой Образ-тип.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, даже если не увидели, каждый просит, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза следующего Образ-типа по номеру, максимально высокого по нашей подготовке каждого из нас, там или один, или на два, то есть в зависимости от вашей компетенции. Просим Кут Хуми помочь каждому из нас войти, состояться следующим Образ-типом максимально высоким, как естественно образовательный тип жизни каждого из нас, как естество образованности жизнью Образ-типом каждого из нас. И стяжаем Синтез Синтеза следующего Образ-типа, даже если не увидели, не услышали, просто просите следующий Образ-тип максимально высокий.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение и подготовку, и переподготовку каждого из нас на следующий Образ-тип в ночном и дневном формате действия, с возможностью войти, развернуть, явить следующий Образ-тип максимально высокий, а за ним следующий, а за ним следующий и так далее, 256-ть раз, ну или 4096 каждым из нас, мерой развития, компетенции, образованности. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся в зале его 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 256-ей эталонных Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей отстройкой Образ-типа каждого из нас с возможностью роста, развития и вхождения в следующий Образ-тип, с возможностью разработки 256-ю Образ-типами синтезфизически каждому из нас мерой компетенции, подготовки каждого из нас.
И стяжаем 256 Синтезов эталонных Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы стяжаем 256 эталонных Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и активировать каждого из нас на следующий Образ-тип максимально высокий по нашей компетенции и подготовке, по нашей образованности Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, и вспыхиваем 256-ю эталонными Образ-типами Изначально Вышестоящего Отца.
И отпускаем, допустите, что у вас включается следующий Образ-тип, то есть не хотите, а допустите, «хочу» это зависимость, не зависите, вы допускаете и входите в следующий Образ-тип, утверждая следующий максимально высокий Образ-тип для каждого из нас, как естественный Образ-тип жизни, Образ-тип действия, применения и так далее, и так далее.
То есть это не должно быть натужно, это не должно быть как вот вершина, это значит допустили, Дух не любит когда его насилуют, должен Дух согласиться и вдохновиться этой Идеей. Вдохновитесь следующим Образ-типом, чтоб войти в него, вот Идея - следующий Образ тип, который определяет мой образ жизни, Образ-тип или типологию поведения, следующую образованность. И чем выше ваш Образ-тип, тем выше глубина выражения Отца, тем более образованный Дух выражения Отца, то есть повышение образованности в выражении явления Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать эталонный Образ-тип каждого из нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, вспыхивая физически 256-ей эталонных Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и следующим для каждого из нас Образ-типом, просто утверждаем, офизичиваем следующий Образ-тип действием. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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