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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 7-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически. 
Возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью, Ипостасным Телом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Максимально физично. Проживите, что вы не просто там где-то в воздухе, а стоите на полу телом. Учитесь действовать телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов 16-рицы Иерархического развития каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, в нашем росте и развитии Иерархической компетенции, разработанности синтезфизически собою, и возжигаясь этим. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА и, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики ФА явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Иерархического развития каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтезфизически. И, возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу эталонов Иерархического развития каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца включить их, в Иерархическую разработку каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эталонный Синтез Иерархической разработки, 
- стяжаем эталонную Волю Иерархической разработки,
- стяжаем эталонную Мудрость Иерархической разработки,
- стяжаем эталонную Любовь Иерархической разработки,
- стяжаем эталонное Творение Иерархической разработки,
- стяжаем эталонное Созидание,
 -стяжаем эталонный Тренинг,
- стяжаем эталонную Практику,
- стяжаем эталонный Магнит,
- стяжаем эталонный Миракль,
- стяжаем эталонный Генезис,
- стяжаем эталонное Погружение,
- стяжаем эталонное Понимание, 
- стяжаем эталонное Изучение, 
- стяжаем эталонное Слово,
- стяжаем эталонный Образ жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть 16-рицу эталонов Иерархического развития каждого из нас с соответствующей 16-рицей разработки Иерархичности каждого из нас Иерархической разработки каждого из нас и синтеза нас, и просим включить каждого из нас в Иерархическую разработку 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, вспыхивая физически 16-рицей Иерархического развития каждого из нас. И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Елабуга, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Набор практики: Аватаресса ИВ Человека ИВОтца 127 ВЦ 16318 ВЦР Елабуга, ИВ АС Мории Свет, Посвящённая Маннанова София.
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова.
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