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Практика 1. Вхождение в 8 Синтез. Стяжание Огненного Аматического Тела, 
Аматизация старых записей.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это Аватар Аватаресса это мужчина, женщина. И мы направляем, синтезируемся, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (объяснение будет потом) и переходим, как бы ныряя туда Тонким телом буквально вглубь себя, устремились, воображайте, ныряем вглубь себя.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа, явленно. Становимся в зале, Тонким телом или Огненным телом, у кого что есть. И мы встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Этих Аватаров мы можем знать, как Учителя Лучей, Кут Хуми это Учитель Луча Любви Мудрости. И мы становимся пред ними телом, Тонким телом, просто  утвердите, что стоите телом, не просто шариком.
И мы синтезируемся с их Хум, у каждого из них есть в груди такая же маленькая точка с Огнём и, сливаясь, проникаясь, стяжаем Синтез, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в постоянную концентрацию 8-го Синтеза и каждый становится. На каждого фиксируется поток 8-го Синтеза, это концентрация Огня и Стандартов Отца. Прося утвердить, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас или на три часа или на два дня, кто на сколько останется. На все два дня Синтеза в этой постоянной концентрации Синтеза. И мы входим, утверждаем внутри, что мы вводим, действуем в этой концентрации Синтеза.
И стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза, форма это платье для дам, для мужчин это брюки и рубашка. То есть платье, обувь лёгкая, там только платье для дам, там для дам никаких брюк. Здесь не важно, физически можете в брюках ходить, там только платье. И мы возжигаемся, вспыхиваем формой Ипостаси 8-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление Аматического Тела, Огненного Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с переформатизацией Духа каждого из нас. Прося помочь перезаписать, аматизировать старые записи, матрицы, привычки, блоки, установки, страхи, сомнения, упёртости и так далее и так далее, всё, что мешает каждому из нас двигаться свободно по жизни.
И мы входим в Аматический Огонь, представьте на каждого из вас, такой постоянный поток Огня и внутри, и вовне. Сейчас просто отпускаем и знаете как, Огонь входит в нас и переформатирует какие-то старые привычки, блоки, он сам знает, там есть такая элементарная программа действия, Огню лучше знать, что в нас плавить. Что в нас перестраивать. То, что вы считаете правильным не факт, что с точки зрения Отца это правильно. Знаете, вы наступаете на грабли, а видите только палку. Это матрица, представьте, отдаёмся этому Огню, когда он входит и внутри, и вовне, и все наши привычки, блоки, структуры всё начинает плавить, аматизировать. Привычка так жить, привычка так думать, привычка так чувствовать, и так далее, и так далее. Я так знаю, такое упёртое состояние так правильно, так не правильно. Вот это всё лучше поплавить, мы не знаем точно, что правильно, что не правильно. Но когда мы отпускаем, начинаем быть свободными, в правилах и не в правилах.
Вот сейчас просто расслабьтесь и получите удовольствие, когда Огонь входит и такое нежное, мягкое действие, когда внутри такое тепло разливается по телу и потихонечку отпускает. Если в теле где-то что-то болит, ноет там стоит какой-то блок внутренний, лучше расслабьтесь, то есть доверьтесь Огню Отца, он лучше знает. То есть Отец нас создал, поэтому Отцу только решать, как нам развиваться. Мы только можем догадываться. Буквально старые одежды старых воплощений, были там царями, царицами, воинами, рабочими и так далее, как привязки убираем, пережигаем. Вы теперь здесь и сейчас, то, что было, как опыт в вас остался, опыт управления, любви и так далее, это у вас остаётся, а вот привязки предыдущие завершаем. Просто сознательно утвердите, что вы завершаете старые привязки к старым воплощениям, аматизируемся. Из вас выдавливаются какие-то состояния. Представьте, как поршень из вас выдавливает матрицы, структуры, можете увидеть там какие-то железки, цепи, провода, лески, противотанковые ежи, предметы могут быть, могут животные какие-то. Сейчас не загадывайте, что должно быть, просто расслабьтесь, из вас это Огонь начинает выдавливать.
Потом, вы если что-то увидите, что из вас что-то выпало, можете потом по каким-то своим свойствам и качествам определить, что вот это было. И вот до стоп доводим и из под ног и так далее, начинает выдавливаться всё ненужное, старые какие-то книги, ожерелья, всё, что не нужно. Из болезни тоже, болезнь тоже имеет какую-то свою матрицу, тоже выдавливаем. Если видите, что-то болит, доверяемся Огню, и Огонь выдавливает какое-то состояние из Духа, которое приводит на физике к болезни. 
Идёт такое состояние растворённости некая свобода, когда ничто не жмёт, вы стоите там, пред Аватарами Синтеза. Они смотрят, они живые, кстати, попробуйте посмотреть на них, они мужчина женщина, причём, Фаинь дама она выше, чем Кут Хуми, такая высокая стройная дама девушка, и молодой стройный человек мужчина. 
Внутренне освобождаясь, и посмотрите, что из вас выпадает, если видите, если не видите ничего страшного, просто утвердите, что всё это сжигаете. Завершая всё старьё, всё ненужное, чтобы пойти в новое, надо отказаться от старого – вот мы старое завершаем, пережигаем. Здесь тоже знаете как: никто вас не заставляет, если Огонь что-то плавит, это вам не нужно, просто поверьте Огню. Потому что Кут Хуми кого-то уговаривать отдать, ему это точно не надо ваши накопления, а вот вам это точно не нужно, потому что как опыт всё у вас и так записано, вы не обнуляетесь, в смысле не становитесь как новорожденные, опыт весь в вас есть. А вот привязки остаются, это плохо это надо сжечь. У кого-то одна большая картина выпала из какого-то воплощения, какое-то средневековье, очень сильная привязка к какому-то воплощению, аристократом наверно где-то были, кто-то, не знаю кто, не берите на себя. Я пока говорю, то, что вижу.
И возжигаясь этим, вспыхивая внутри и вовне, пережигая, Кут Хуми Фаинь вам направляют Огонь в центр грудной клетки в Хум и мы из него эманируем Огонь, излучая, начинаем пережигать всё, что вокруг вас вылезло. Сознательно утверждая, что мы завершаем всё старое, ненужное, отслужившее. Представьте, красивое платье в детстве вам которое нравилось – носить сейчас оно истлело. Там сто лет назад, оно было великолепно сто лет назад, сейчас старьё.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, также в грудной клетке в центре груди проживите Огонь Отца, и проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза. Большой зал, мы становимся в зале пред Отцом, Отец сидит в кресле, это не трон это кресло, на таком небольшом престоле, такой подиум небольшой, буквально небольшой. Он сидит пред нами, не старый сразу говорю, мы стоим пред ним телом в форме Ипостаси. Он, кстати, молодо выглядит, 30-35 лет по нашим меркам, он-то естественно внешне.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, кстати, без бороды, без усов, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося прощения за старые, за любые предыдущие формы накопления Духа, привязок, привычек, всё, что в нас накопили, не отдали вовремя и так далее. Просим Отца простить. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое Тело, Огненное Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас Огненным Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Отца.
И Отец направляет такую волну Синтеза, мы впитываем и оформляемся Аматическим Телом. Вспыхивая, развёртываемся Аматическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси, форма остаётся. И можете посмотреть на своё Тело, оно начинает быть таким светящимся Огненным. При этом оно чётко похоже на вас, то есть это вы есть. И проникаясь, просим Отца творить наше Аматическое Тело, сотворить. И мы, доверяясь Отцу, проникаемся его Огнём и Синтезом и по стандартам Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся Аматическим Телом.
Отец Творит Аматическое Тело, подобное своему, у Отца такое же Аматическое Тело. Он наделяет каждого идеальной копией – Эталонным, таким как у него по функционалу, но внешне оно похоже на вас, то есть чётко вы, это вы и есть – только в Огне. И вспыхивая Аматическим Телом, вспыхивая, когда возжигаемся, идёт активация каждой клеточки, каждого Огня в Теле. Мы просим преобразить Дух каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас как Человека Метагалактики Фа, как данность или как некая перспектива нашего развития, то есть это масштаб Человека. Это не улететь куда-то, это жить здесь, иным масштабом Духа, Огня, возможностей, Стандартов Отца. И умение переформатировать Жизнь Огнём Отца, Волей Отца и так далее. И проникаясь, 
– мы стяжаем Огонь Аматического Тела,
– мы стяжаем Дух Аматического Тела,
– стяжаем Свет Аматического Тела,
– стяжаем Энергию Аматического Тела,
– стяжаем Субъядерность Аматического Тела,
– стяжаем Форму Аматического Тела,
– стяжаем Содержание Аматического Тела,
– стяжаем Поле Аматического Тела,
– стяжаем Время Аматического Тела,
– стяжаем Пространство Аматического Тела,
– стяжаем Скорость Аматического Тела,
– стяжаем Мерность Аматического Тела,
– стяжаем Воссоединённость Аматического Тела,
– стяжаем Матричную Самоорганизацию Аматического Тела,
– стяжаем Эманацию Аматического Тела,
– и стяжаем Вещество Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим синтез физически собою. И возжигаясь, вспыхивая этим, у нас всё Тело возожглось, пошли Эманации во все стороны. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим это слова благодарности спасибо, благодарю и так далее, как вам удобно и такой лёгкий кивок головой, то есть внутренняя благодарность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, возвращаемся, выныриваем в наше внешнее, внутренне вспыхивая Аматическим Телом, всем телом собою и всё тело офизичивается и Огонь из внутреннего становится внешним у нас, то есть тело заполняется этим Огнём.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это большая сфера вокруг Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики, то есть до куда дотянемся. Эманируем и излучаем во все стороны сферически вверх, вниз, вправо, влево, вперёд назад.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, по городу, всем людям такую Огненную среду и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, такую сферу, Огненную сферу вокруг каждого из нас, у кого-то она формируется, у кого-то она есть.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова
Проверила Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Салахова.
3

