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Практика 4. Преображение ночной подготовкой. Завершение старых путей Иерархии. Стяжание Части Права Созидания, Меч Права.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически каждым из нас.
И возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Развёртываясь в зале Ипостасью 8-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И сознательно каждый впитываем Огонь, Синтез, все рекомендации, все подготовки, всю подготовку ночного обучения каждого из нас. Прося Аватаров Синтеза помочь каждому из нас усвоить и преобразиться всеми тематиками, всем Огнём ночного обучения подготовки физически, с физической расшифровкой, с физическими изменениями. Не где-то там, а физически поменяться, стать более свободным, аматичным, гибким. И впитывая итоги ночного обучения, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот здесь, физически я вам расшифровывал, теперь сознательно утвердите, что вы завершаете старые Пути Иерархии. Вчера мы это стяжали, да видать не у всех это получилось теперь объяснение после ночного обучения. Внутри попросите – освободить каждого от старых путей, старых учений, всего старого, раболепие пред Отцом, что вы рабы, пережигаем – каждый из нас любимая дочь, любимый сын. Сын не может быть рабом, как знаете, Задорнов в своё время сказал: «Раб Божий, приходя на природу, всё ломает, сорит.  Сын божий никогда этого не сделает». Вы как любимые сыновья и дочери Отца, освобождаемся от любых рабских состояний, что за нас всё определено, решено, за нас кто-то что-то делает – вы управляете своей жизнью. И освобождаясь, входя в такое, свободный Человек в форме Ипостаси, пережигая всё, что из вас выявляется, отрекаясь от старого, а в новом не пригодится каким бы новым, красивым оно не казалось. Колесо от телеги к самолёту или к кораблю не приделаешь. 
И вот освобождайтесь от старья, окончательно утверждая, и мы входим в Пламя дополнительно. Пламя это не пламя костра, это живое Пламя, вот как благодатный Огонь, когда сходит, Астральное Пламя, которое входит и поначалу оно не жжёт. Представьте вы входите в Пламя более высоких порядков, которое не жгёт, оно вообще не имеет свойства обжигать, оно не сжигает, оно переформатирует ваш Дух старый, плавит старые связки, привычки. Пламенем просто спекаемся, внутри преображаемся и Пламя и внутри и вовне. Внутри проживите состояние растворённости внутри, когда всё сгорело внутри, не сгорело в смысле буквально, а расплавилось. Такое некое однородное пламенное состояние, когда Дух свободен. То есть сгорают не кишки, не ваши внутренние органы, а сгорают старые записи Духа. 
Вы считали что-то, вы грешны в чём-то. Вы что-то делали не правильно, вы плохая, вы ой какая хорошая или все плохие, а я хорошая. Вот это всё в записи сжигаем. Такое состояние свободное, Я и Отец едины, то есть когда мы старые записи растворяем, и вы не знаете как вот, Воля Отца во всём. То есть Я Есмь Отец, я действую не как «я хочу», а как Отец мною желает, думает и так далее. Сплавить пробуйте отпустить себя, простить себя, какой бы страшный грех вы не делали, как вы думаете. В Пламени это всё, страх, что вы грешили, это просто запись Духа, не к тому, что надо грешить потом, не к тому, что индульгенцию прописали. 
Это значит, что в первую очередь начинаем с себя, когда мы осознаём, что мы сделали не правильно, а потом учимся делать по-другому. Но для этого надо старые привычки аматизировать, сперва сжечь, сжигается старый Дух, старые записи, старые матрицы в Пламени распаиваются и получают такую внутреннюю пассионарность, избыточность, когда закрепощённое освободилось, и Сила просто хлынула, Дух просто встрепенулся, активировался с готовностью на что-то новое. 
Мы сейчас идём стяжать Права Созидания, вот в чём вы бесправны? То, что вы определили, как хорошо или плохо, это надо убрать. То, что вы определили, оно вас ограничило, надо быть свободным. Все невозможности сейчас сжигаем, возраст, пол вообще не имеют значения, что для вас невозможно – сжигаем. До стоп, от стоп до головы прямо внутренний процесс такой растворённости, освобождённости. Знаете как, снимите старую обувь не руками, сделайте шаг назад из старой обуви выйдите, у некоторых прямо это видится, как такая тяжёлая свинцовая обувь, как у водолазов, у кого есть, я так образно сказал, это старые пути. Сжигайте всё, не трогайте руками, просто сжигайте всё. У вас лёгкая свободная обувь Служащего Ипостаси. Может быть какие-то путы там, вас опутали старыми путями.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прав Созидания 8-ой Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием явлением 8-ой Части Права Созидания синтез физически собою с соответствующей дееспособностью, действенностью, активностью, развитостью Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся в зале его, 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Кстати, когда вы входите, поприветствуйте. Смотрите на Отца, он добро улыбается, такая лёгкая улыбка.
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием явлением 8-ой Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Прав Созиданий. Стяжаем Сферу Прав Созиданий. Стяжаем 16384 Оболочки Сферы Прав Созиданий с соответствующих концентраций Аматики, Аматического Огня в каждой сфере, и каждой сферы разные виды Аматического Огня. То есть 16384 видов Аматического Огня внутри сферы, мы стоим внутри сферы, вокруг нас концентрация 16384 видов Огней.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Мочьностей Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая Мочьностью Прав, вспыхивая 4096-ю Мочьностями Прав, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов Мочьности Прав. В каждую Мочьность Прав стяжаем 4096 Аппаратов или 16 миллионов получается с чем-то.
Возжигаясь Аппаратами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  4096 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем эталонно 16384-рично Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Прав Созиданий Эталонно по Образу и Подобию Тела Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся Телом Прав Созиданий. Это вы и есть, вы Телом, Мочьность Прав Созиданий могла быть шариком сферой, но внутри всегда должно быть Тело. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы, возжигаясь, развёртываясь Правами Созиданий, синтезируемся с Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. У вас такая же Сфера, Тело, Ядро и мы сливаемся с Отцом, Права Созидания в Права Созидания и проникаемся Огнём, Синтезом, проникаемся дееспособностью, действенностью.
И проникаясь, стяжаем:
– Синтез Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
– Волю Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
– Мудрость Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
– Любовь Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Творение Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Созидание Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Репликацию Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Жизнь Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Воскрешение Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Пробуждение Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Генезис Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Человечность Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Служение Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Вершение Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Практику Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
– Могущество Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь 16-рицей Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, мы, вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Прав каждому из нас, Меч Права, каждому Меч Права. Пред каждым развёртывается Меч на уровне грудной клетки, перед. Он прямой, длинный, смотрите он достаточно узкий, но относительно узкий, не слишком. Очень такой, с одной стороны и прост, и при этом изыскан, ладно смотрите сами. Берём правой рукой, подымаем вверх Меч Прав Созиданий, Меч Прав. Отец своим Мечом Права прикасается к острию Меча Права каждого из нас, наделяя Правом каждого из нас, Синтезом Прав.
И мы вспыхиваем Мечом Права. Вспыхивая Мечом Права, Меч втекает в позвоночник через руку буквально как жидкость. Втекает в позвоночник, развёртывается в позвоночнике остриём вверх в основание черепа рукоять в копчике. Мы вспыхиваем Мечом Права, Меч проворачивается внутри позвоночника, отсекая любые блоки, структуры, привязки некие такие арканы, что вы не имеете права. Пережигают, отменяя, утверждая Право Отца внутри каждого из нас, Тело отстраивается на длину Меча. При этом Меч прямой, но он в позвоночнике, нелинейно посмотрите.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Вспыхивая физически Правами Созидания, Частью Права Созидания, вспыхивая Мечом Прав, Аматикой Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Елабуга и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова.
Проверила Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 127 ВЦ 16320 ВЦР Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Салахова.
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