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Практика 6.
Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана. Вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 8 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство и взаимокоординацию каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана, переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16312-ти Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана, приветствуем, кто первый раз, приветствуем все, представляемся, кто первый раз.
Синтезируемся в Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и просим, преображаясь Синтезом Воскрешения, ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, как члена Изначально Вышестоящей Иерархии, как Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, стяжаем форму Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Служащего Творения в Хум и стяжаем Синтез Воскрешения Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Воскрешаемся Служащим Творения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана.
И возжигаясь, развертываясь Служащим Творения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомир Стефана, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана, стяжаем Меч Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Пред каждым Меч, смотрим, берём его правой рукой, посмотрите на Меч, он отличается от первого Меча, который мы стяжали. Первый Меч, помните, как назвался? Забыли, а как вы будете им пользоваться? Меч Права, помните такой, а это Меч Иерархии, посмотрите на Меч он другой, он по другому выглядит, то есть он с одной стороны толще в основании, утончается к острию. Он даже темнее по цвету, то есть он немного по-другому выглядит. То есть он не хуже, не лучше, он другой, там есть узоры в зависимости от вашей Иерархической компетенции, там, в соответствии Меч отражает, то есть на нём узоры, Меч может быть проще, может быть сложнее, в зависимости от того, кто вы по служению.
Берём Меч правой рукой и поднимаем, салютуя вверх, знаете, как вот все мечи в одну точку, вся наша команда мечами в одну точку остриями смыкается, и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Владомир своим Мечом Изначально Вышестоящей Иерархии прикасается к острию Мечей Изначально Вышестоящей Иерархии каждого из нас, и просто Меч Иерархии, и мы вспыхиваем Мечом Иерархии. Меч возжигается и втекает, он становится в позвоночнике, вспыхивает в позвоночнике, возжигаясь внутри Изначально Вышестоящей Иерархией, отстраивая каждого из нас Иерархически.
И возжигаясь, мы просим ввести каждого из нас в команду Служащих Творения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И мы выстраиваемся на плацу, пространственный переход, и мы стоим как члены Иерархии, то есть вокруг нас Иерархия, Служащий Творения и мы в команде. Проживите себя частью команды большой, принцип «Один за всех и все за одного». И Владомир Стефана пред нами стоят пред такой шеренгой, как Главы Иерархии, а мы команда Иерархии.
И проживите мощь Иерархии, когда вы часть команды. Что каждому вся команда готова помочь по первому зову служащего, как только есть необходимость прийти на помощь, и у каждого из нас должно быть, проживите такое состояние, готовность помочь любому при первой же необходимости, если потребуется. То есть в первую очередь не для себя, а для других, то есть служение это всегда другим.
Иерархия это всегда развитие материи для других, внутри проживите, впитайте сами, что каждый готов вам помочь. А теперь обратно, вы готовы любому помочь всеми своими подготовками, неважно как вы о них там думаете, но всё что вы можете, внутренним устремлением, готовность прийти на помощь любому. Вот такая команда «Один за всех и все за одного».
И мы Воскрешаемся Изначально Вышестоящей Иерархией как члены её, как Служащие Творения, такая готовность идти в движении. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана, стяжаем Путь служения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Символический шаг вперед, становимся в Пути, возжигаемся, развертываемся Путём служения Изначально Вышестоящей Иерархии, это не отменяется служение Домом. Иерархия в Доме, поэтому тут эти Пути они параллельны, они вместе, и Путь Иерархии входит в Путь Дома, служения Домом.
Владомир говорит, чтобы войти в Дом надо Воскреснуть в Иерархии. И возжигаясь этим, вот проживите честь, достоинство, вот такое состояние, когда Владомир смотрит на каждого с одной стороны просто, серьёзно, но при этом улыбаясь. Такое вот четко отстроено, Иерархично, никаких фривольностей, но при этом готовность за вас, ну вот это образно говоря, жизнь отдать, но только жизнь не отдают, но такое состояние, готовность всецело вам помочь. Жизнь у Отца, поэтому мы не можем её потерять, а вот именно всем пожертвовать ради вас в помощь. Проживите такое состояние, и вот внутри попробуйте прожить у себя такое состояние в Пути Иерархии Отца, жертвенность.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомир Стефана, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развертываемся физически Служащими Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь каждый из нас членом Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Иерархии в Доме то есть. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Елабуга, вот отэманируйте Иерархию во вне, всем людям, отстраивая на новый Иерархический принцип жизни человека, и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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