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Практика №10. Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
личной философии Синтеза, Синтез Жизни Философа Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становясь в зале Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления личной философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С перспективным стяжанием, возможностью сложения, развёртывания, явления личной философии Синтеза, умением быть Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, переходим в зал Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в 16313-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление личной философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем личную философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь личной философией Синтеза каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, стяжаем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся Философом Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжаем Ядро Философа Синтеза в Хум каждого из нас.
Стяжаем Форму Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 инструмента Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Служения Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 96 базовых Научных Начал Философа Синтеза и, возжигаясь, стяжаем Жизнь Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Синтез Жизни Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося включить каждого из нас в образовательную программу Академии Философов Синтеза.
Вот сейчас посмотрите на форму очень интересно форма Философа выглядит. Такая тёмная мантия с такой квадратной шапочкой. Вам что-то вроде свитков, как зачётки – некий пропуск в Академию. Весь следующий месяц и далее, более, по мере необходимости вас будут обучать Философу Синтеза.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она. Стяжаем обучение, подготовку Метагалактической Цивилизованности, Метагалактической Цивилизации и Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося включить каждого из нас в образовательную Программу Метагалактической Цивилизованности, каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Ядро Философа Синтеза, стяжаем 
– стяжаем Форму Философа Синтеза, 
– стяжаем 64 Синтеза 64 инструмента Философа Синтеза, 
– 64 Синтеза 64-рицу Служения Философа Синтеза, 
– 96 Синтезов 96 базовых Научных Начал Философа Синтеза,
– стяжаем 4096 Генов Философа Синтеза, 
– стяжаем Синтез Философа Синтеза. 
Заполняясь Синтезом Философа Синтеза, мы, стяжаем Личную Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, личную философию каждого из нас, личную философию Синтеза каждого из нас и проникаемся.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность каждого из нас. Физически вспыхиваем Философом Синтеза, облекаясь в форму Философа Синтеза, в синтезе формы Ипостаси 9-го Синтеза, возжигаясь личной философией Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Елабуга, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.


Набор практики Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, 
ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова.
Проверила Аватар ИВДИВО 127 ВЦ16320 ВЦР Елабуга ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Елена Салахова
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