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Практика №5. Стяжание языков Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 9-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. И возжигаясь развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно, становясь в зале Ипостасью 9-го Синтеза в форме. И возжигаясь мы возжигаемся Мощью Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Язык Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося преобразить каждого из нас и синтез нас на правильные Установки, Структуры, Позы, Голос, Взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Пламени пережигаем старые установки, не соответствующие Мощи Отца. С ног до головы прямо до стоп доведите. Тело освободите от установок, установки как некие узловые моменты, установка как некий блок. Оно не обязательно плохое, но если оно пережигается, это надо сжечь, то есть задача освободить от старых установок.
И преображаем, возжигаясь, преображали завершали старые установки, пережигали, мы, проникаясь ещё глубже Огнём, пережигаем старые структуры, заструктуренности – это тоже в теле суставы, мышцы, структуры во внутренних органов, структуры в Частях, рабские состояния – тоже структурность прося освободить от старых структур, как этого воплощения, так и многих предыдущих воплощений каждого из нас, мешающие, некорректные, неадекватные. Вот и также тотально, всем телом, давайте усилим.
Возжигаемся Пламенем Мощи Отца и становимся в Пламя Мощи Отца, пережигая старые установки, структуры, позы, взгляды старые, голос и вот всем Телом проживите такое освобождение. Откройтесь, отдайтесь процессу, то есть в Пламя входя не мешайте ему, просто расслабьтесь и получите удовольствие от процесса когда плавятся старые структуры, матрицы, установки, вся немощь, в том числе забитость, зажатость, какие-то состояния такой недостойности.
И возжигаясь этим, преображаясь эти мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Вышестояще Реально Метагалактики Фа явленно становясь в зале Ипостасью 9-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Мощь Отца каждого из нас установками Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца правильными позами, голосом, взглядом.
И возжигаясь, развёртываясь Мощью Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Мощью Отца, сливаясь с Мощью Отца. Мы проникаемся установками Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Мощью Отца каждого из нас. Возжигаясь проникаемся Установками, проникаемся Позой Мощи Отца, Мощью Отца каждого из нас, Голосом, Взглядом. Сливаемся с Отцом Мощью Отца, входя в Я Есмь Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Вспыхивая Мощью Отца физически каждым из нас, Установками Мощи Отца каждым из нас, проживите Установку Я Есмь Мощь Отца. То есть проживите в себе Мощь Отца не просто как утверждение, а проживание Мощь Отца, проживите Мощь Отца в вас.
И офизичиваясь, возжигаясь физически Мощью Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Елабуга, эманируем в подразделение в ИВДИВО Служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 127 ВЦ 16316ВЦР Елабуга, ИВАС Византия Альбины Посвящённая Галина Иванова.
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