Первый курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего.
  9. Синтез Частей Человека Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Отца: Славинский Д.2-3.02. 2019г.Майкоп.

                                        Практика №1.  
                              Преображение Монады.

    Мы возжигаемся всей концентрацией Огня, Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА,развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,заполняясь,проникаясь 9м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вхождением в 32х ричности Ядра Жизни Монады и в 16384х ричности Монады явлением16384х  Племён Монады каждого из нас и синтезу нас, возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отца 16384Изначльно Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми стяжёнными условиями и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся этим Синтезом полностью, проживаем как по Телу внутри Синтез начинает заполнять нас. Прям от макушки до стоп и просим Изначально Вышестоящего Отца , каждый из нас индивидуально,преобазить каждого из нас и синтез нас на новое состояние Монады 32х ричным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 32а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас от Синтеза до Правила, как 32х ричность,Стяжая цельность 32х рицы Синтеза и стяжаем новый Огонь Жизни,32хричной Жизни каждому из нас и стяжаем Синтез Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь  Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем Монаду каждого из нас и входим в Монаду, снимая обувь, становясь босиком на Ядро Жизни, вокруг нас развёрнуто определённое количество Сфер, каждая Сфера это вот как раз Пламя, как единица Пламени, она формирует вокруг определённую Сферу, Пламя это не как языки пламени костра, а это вот именно как сферически организованно. У всех возможно разные Монады, потому что стяжали, не стяжали, кто в Служении, преображали и так далее, тоесть поэтому там разворачивается тем количеством Племён и   Сфер Племён, которые у вас есть. Мы не стяжаем новую Монаду, потому что Монада стяжается один раз, а потом преображается. Поэтому мы сейчас преображаем ту Монаду, которую у вас есть и фиксируясь в центре Монады Ипостасным Телом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный, эталонный, фиксируем его в центровке, в центре Монады. Почему мы стяжаем новый Образ, потому что за время последнего стяжания произошло достаточно много изменений и самое главное вы тоже изменились, поэтому стяжается обновлённый Образ, который учитывает все последние, не только перспективы Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, но и вашу потенциализацию, вашу развитость, вашу направленность, индивидуализацию и любые ваши изменения и в центровке стоит вот этот эталонный Образ. И мы начинаем, каждый из нас Телом возжигаться этим Образом синтез- физически собой, возжигаться Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца и этот Огонь сквозь стопы эманируем в Ядро Жизни. Ядро Жизни у нас уже 32х речное, мы 32х рично стяжали, а дальше через Ядро Жизни эманируем в Зерцало и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,мы стяжаем в Зерцало16384е Ядра Пламени Монады и стяжаем 16384е Пламени каждому из нас и синтеза нас.Стяжаем в Монаду, исходя из количества Пламён16384е Оболочки, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16384е Среды Творения Человека Монады,развёртывя 4096ть Оболочек  Творения Частей,4096ть Оболочек Творения Эталонных Систем, 4096ть Оболочек Творения Эталонных Аппаратов,4096 Оболочек Творения Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, стяжаем  16384ре Генов Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16384хрично каждому из нас и синтезу нас.И вспыхивая Монадой мы стяжаем преображение 32х ричным Синтезом Жизни каждого из нас и Жизнь каждого из нас преображением Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Изначаьно Вышестоящего Отца каждому из нас Частями,Системами,Аппаратами, Частностями и всей Жизни в целом в явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше каждому из нас.Рождение Свыше 32х рично Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца являемым каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем, преображаясь и рождаясь Изначально Вышестоящим Отцом данным стяжанием .И усваиваем,преобрааясь,мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на новое явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым в новой явленности Изначально Вышестоящего Отца 32х ричностью Жизни каждого из нас и синтез нас. Вспыхивая, преображаемся, усваиваем и устаиваемся в этом явлении. И начинаем в зале эманировать новые явления Жизни, эманируя Огонь Жизни Изначально Вышестоящему Отцу, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в физическую реализацию и развёртываясь физически собой, мы вспыхиваем Огнём Жизни и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,преображаясь на новый Стандарт Жизни, на новый Объём Жизни, на новое Качество Жизни и выходим из данной практики.Аминь.
 
                                               Практика №2. 
 Метагалактическая Цивилизованность Стандартами ИВДИВО 
Возжигаемся всем объёмом, всем Огнём, всем Синтезом, накопленным за первые три часа Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем потенциалом и объёмом Огня Жизни каждым из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестояще Реально в Метагалактике Фа, развёртываясь в зале ИВДИВО всей командой и каждый из нас, возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся им, заполняемся. Стяжаем Форму Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Огнём Девятого Синтеза, одеваем Форму и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасями Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И синтезируемся, настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Стандартов и Принципов Метагалактической Цивилизованности и просим преобразить нас на стяжание Цивилизованной Жизни Отцом каждому из нас Метагалактической Цивилизацией. Возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385ую Изначально Вышестоящую Реальность – это практически первая Высокая Цельная Реальность, то есть 16385ая – это за пределами 16384х как цельность всех Изначально Вышестоящих Реальностей. Фиксируемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Условиями преображения каждого из нас и вхождения в новое явление Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Огонь Метагалактической Цивилизации каждому из нас и синтезу нас, концентрируя его в теле – Прямой Огонь Метагалактической Цивилизации каждому из нас, углубляясь, проникаясь, вникаешь в этот Огонь. И начинаем проживать Цивилизованность данным Огнём. То есть она сейчас отстраивает, разворачиваются определённые внутренне заложенные в Огне принципы, и идёт преображение.
Огонь всегда преображает Материю. Идёт преображение нашей внутренней отстроенности на новую Цивилизованность. И, уплотняя этот Огонь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цивилизованную Жизнь каждому из нас Цивилизованностью Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Цивилизованности Отцом каждому из нас и Прямой Синтез Метагалактической Цивилизации Землян каждому из нас хум-в-хум Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая вот этими двумя прямыми явлениями Огня и Синтеза, мы возжигаемся и развёртываем Метагалактическую Цивилизованность Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Вникаем в это явление – вот это именно как явление   И, возжигаясь явлением Цивилизованной Жизни каждого из нас Цивилизованностью Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Огонь Цивилизованности Отцом Жизни каждого из нас, вмещая и уплотняя этот Огонь каждым из нас в Ядро Жизни в Монаде, концентрируя этот Огонь и Синтез и развёртывая в Монаде Ядро Синтеза Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. То есть как некие концентрации Синтеза Жизни Метагалактической Цивилизации или вот Цивилизованности, Метагалактической Цивилизованности Отцом.
Вот это теперь закладывается в Ядро Жизни, и мы будем жить вот этой Цивилизованностью, этими Стандартами. То есть сама Монада в Ядре Жизни она перестраивается вот на это явление. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Ядром Жизни, Ядром Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия Организации Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас и преображение нас на явление Цивилизованности Отцом каждым из нас и синтезом нас.
То есть, смотрите, мы по своей подготовке будем эманировать, или жить, развёрткой именно Цивилизованности Отцом Метагалактической, потому что саму Метагалактическую Цивилизацию мы сейчас собой явить не можем – она является, ну скажем так, всей планетой…мы будем это…такое явление, которое надо нарабатывать, ну скажем так, сообща. А вот Цивилизованность Метагалактическую Отцом мы можем собой уже начинать нарабатывать и являть собой, эманировать. Отец нам это сейчас заложил.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в хум каждого из нас и в Ядро Жизни одновременно Ядро Жизни Цивилизованной Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас и стяжаем Огонь Цивилизованности Жизни Отцом, разворачивая из этого явления определённый Огонь и сразу по всему телу его начинаем насыщать, уплотняя и концентрируя, вмещая, вникая, встраиваясь в этот Огонь. И, возжигаясь всем объёмом Огня Цивилизованности Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения каждого из нас как явителя или выразителя Цивилизации Отца собою явлением Метагалактической Цивилизованности Отцом каждым из нас, стяжая каждому из нас эталонные практики Цивилизационного Явления Отца собою и возжигаемся следующими Условиями и Параметрами цивилизационного развития, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованность Самоорганизации каждого из нас – самоорганизации с планетой Земля, с Метагалактикой Фа, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и со всем человечеством. То есть самоорганизации как явления такого со-организованного, такого совместного развития. Возжигаемся Цивилизованностью Самоорганизации.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Воссоединённость в явлении Цивилизованности Отцом. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в хум Человечность как явление, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить и усилить явление Человечности в развитии Цивилизации Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Цивилизованности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Цивилизованностью Отцом. Проникаемся и возжигаемся ею.
Стяжаем явление Воскрешённости Огнём Цивилизованности Отцом. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цивилизованную Жизнь Отцом в синтезе всего стяжённого, стяжая в целом Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и утверждая все стяжённые Параметры и Стандарты, а также развёртку их развития в любых условиях и явлениях жизни с учётом Цивилизационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхивая и возжигаясь, мы эманируем этот Огонь Цивилизованности каждый из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь данным явлением, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся в целом.
И сейчас просто устаиваемся, потому что мы стяжали не просто Огонь и Синтез. Мы стяжали конкретные параметры, которые в нас будут действовать, – там, Пробуждённость Цивилизованности в нас Метагалактикой. Делаете новые практики – Генезис начинает… пойдёт там, Пробуждённость какая-то, Воскрешённость, там, практики, самоорганизация с разными видами Материи – вот это всё, вот всё, что мы сейчас стяжали, – параметры, которые будут наращивать в каждом Метагалактическую Цивилизованность Отцом. То есть она, вот это явление, будет постоянно внутри действовать, активировать и запускать какие-то процессы. И мы будем в этом процессе постоянно наращивать Цивилизованность Отцом. Увидели?
И, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в физическую реальность, развёртываясь в данном зале каждый из нас и вспыхивая всем стяжённым и возжигаясь всем Огнём, всем Синтезом, самим явлением Цивилизованности Отцом – Метагалактической Цивилизованностью Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И вот увидьте, что мы эманируя в ИВДИВО в целом, у нас эти эманации идут, охватывая всю планету и охватывая всю Метагалактику. И вот сейчас этими эманациями мы охватываем всю Метагалактику и неся этими эманациями Стандарты Метагалактической Цивилизованности. То есть это не просто какие-то эманации. Это сейчас идёт этими эманациями процесс преображения Метагалактики.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея. И это мы разворачиваем эти Параметры, Стандарты и Огонь Метагалактической Цивилизованности Отцом – мы это разворачиваем гражданам, живущим на территории Подразделения ИВДИВО Адыгея.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Преображаемся этим.
И выходим из Практики. Аминь.
 
 
                                            Практика №3. 	
Явление преображения 4096ти частей на явление Метагалактической Цивилизованностью Отцом.
   Мы возжигаемся всей концентрацией, масштабностью и объёмом, синтезом каждым из нас и синтезом   нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике ФА 16320 Изначально Вышестоящей Реальности развёртываемся в зале ИВДИВО в форме телесно физичностно Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Сонастраиваемся с Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить нас на явление, преображение 4096-ти Частей каждого из нас на явление метагалактической цивилизованности Отцом каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся.   Возжигаемся 4096-тью Частями каждого из нас, то есть это стяжённые Части прообраза Частей, то есть растущие Части каждого из нас. И синтезируясь ими с 4096-тью Частями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза настроить Части каждого из нас, Части Человека Метагалактики ФА каждым из нас в том уровне подготовки простроенности,  который каждый нас собой являет и просим сонастроить наши Части на явление метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждой Частью и Синтеза Частей каждого из нас и Аватары Синтеза эманациями своих Частей, ещё раз говорю, по подготовке каждого из нас потому что у каждого из нас разное количество стяжённых Частей, но фиксация всех 4096-ти  у нас по Синтезу есть, они у нас постепенно наращиваются, взращиваются и вот сейчас Аватары Синтеза фиксируют дееспособностью, действенностью своих Частей, точнее вот этим функционалом своих Частей настраивая наши Части активируя, сонастраивая  между собой.
   Проживите такое внутреннее состояние, когда в нас начинает сейчас раскрываться и те Части которые мы стяжали на Синтезах, а мы на каждом Синтезе 64 Части стяжаем, и те эталонные прообразные Части которые только растут. И вот проживите сейчас прям внутренне головной мозг достаточно сактивировался ими, потому что многие Части активируются в головном мозге и проживите как тело в возожённости Частей становится другим и преображаясь этим.
  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально, развёртываясь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и чётко фиксируясь пред Отцом телесно, физичностно, явленно во, знаете так некой свободной внутренней раскрепощённости, то есть снимаем все зажатости. Мы пред Отцом, Отец источник нашей жизни и нас и знаете так вот, вот именно такой вот той внутренней какой-то вот свободы, которая разворачивает нам явление жизни Изначально Вышестоящим Отцом. То, что мы стяжали в Ядро жизни в Монады, вспыхиваем и возжигаясь развёртываем 4096 Частей каждого из нас как Человека Метагалактики ФА.   Мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Части, 4096 Частей Человека Метагалатики ФА по подготовке и по степени взрощённости, развитости, активности, дееспособности, раскрытости Частей каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждой Частью явление метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом как одним из качеств каждой Части Человека Метагалактики живущего метагалактической цивилизацией землян.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас Хум в Хум мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4096-тью Частями с 4096-тью подобными Частями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца вспыхиваем, принимаем эманации 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждой Части, причём стяжаем цельно сразу же, явление метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом в каждую Часть каждого из нас Огнём метагалактической цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом метагалактической цивилизованности Отцом каждому из нас и синтезу нас и проникаемся, возжигаемся и преображаем Части каждого из нас. И  вспыхиваем каждый из нас  4096-тью Частями в явлении метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждой Частью Синтезом всех Частей  вспыхивая Синтезом всех Частей в цельности возжигаемся и развёртываемся  пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя собой,  эманируя метагалактическую цивилизованность Изначально Вышестоящим Отцом, Огнём метагалактической цивилизованности  Отцом каждый из нас и синтез нас в цельности действия Частей каждого из нас как Человека Метагалактики ФА, вспыхиваем и просто сейчас Отцу эманируем.
  Прося Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас развернуть принципы метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезу нас. И сейчас эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Отцу данной эманицией и Отец, принимая эти эманации начинает нам эманировать их каждому индивидуально свою эманацию, усиливая эманации каждого из нас, вот мы сейчас принимаем от Отца некую эталонность эманаций метагалактической цивилизованности. Мы принимаем эти эманации, заполняемся ими, вспыхиваем внутри, укутывая все Части и эманируем собой снова Отцу. (Стук в дверь.) Видите, мы сейчас эманируем метагалактическую цивилизованность, человек постучался чуть- чуть на него поэманировал и пошёл. Вот мы сейчас этими эманациями насыщаемся потому что нас создаётся концентрация этих эманаций как насыщенность, то есть Части не просто фиксация этого принципа, но это ещё насыщение самой концентрацией данного Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся входим в цельность явления данным Огнём метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца как естественностью жизни каждого из нас, как Человека Метагалактики ФА. И вот проживите пошло сейчас усвоение этого Огня, вхождения в цельность и вот перевод в такое вот внутреннее состояние простой естественной гармоничности данного Огня, оно вот просто от нас эманирует и пред Отцом сейчас сонастраиваемся, отстраиваемся и преображаемся.
  И прям в зале Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваем эти эманации и эманируем, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в физическую реальность и физически собой разворачиваясь вспыхиваем этой концентрацией, которую в нас сейчас Отец сформировал. Мы эманируем этот Огонь Частями 4096-ть эманаций Огнём метагалактической цивилизованности Отцом каждый из нас и в синтезе этих Частей в цельности метагалактическая цивилизованность Отцом Человека Метагалактики ФА.  Вспыхиваем и эманируем физически собой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь и выходим из данной практики. Аминь.
                                                  Практика №4. 
Резюме компетенции и профессионализации взращиваемая Отцом в нас.

Возжигаемся всей концентраций, всем объёмом Огня и Синтеза. Возжигаемся каждый из нас разворачиваясь пока здесь физически всей внутренней накопленной раскрытой Метагалактической цивиллизованностью Изначально Вышестоящего Отцом каждого. Это вот когда Метагалактическая цивилизованность вашей компетенцией и наработки цивилизованности начинает преображать с позиции раскрытия вашего потенциала явит собою Отца, как критерий, да вот, как критерий Метагалактической цивилизованности. Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сразу идём к нему. Развёртываемся в зале   Изначально Вышестоящего Отца16т 385ть Изначально Вышестояще реально Ипостасями 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Там же в зале Отца стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь. Возжигаемся Метагалактической цивиллизованностью Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас в развёртке всего потенциала цивилизованности каждым из нас. Возжигаясь принципом Метагалактической цивилизации явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь   принципом Метагалактической цивилизации, Метагалактической цивилизации землян, точнее. Возжигаясь   принципом сотворения или сотворчества с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, то есть то, во что мы входим, то чему   учимся, во что взрастаем и преобразовываемся. То есть мы разворачиваем и являем сейчас Отцу вот этот весь потенциал и специфику каждого из нас. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают перед каждым из нас, в воздухе прям, перед каждым, лист с определённым текстом с фиксацией компетенций, умений и навыков, и явления Изначально Вышестоящего Отца наработанные. Притом тут есть процессы или явления, которые может быть вы и не всегда осознаёте. Знаете, это такое, неосознанная компетентность. Мы что-то умеем, но не осознаём, что это умеем. И определённой профессионализации каждого из нас перспективно растущего или взрастающая Отцом в нас. Смотрим. Впитываем эманации данного листка. То есть вот этого списка. Проникаемся им. Возжигаемся им. И вспыхивая всем Огнём Метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируя Изначально Вышестоящим Отцу нашу концентрацию вот этого Огня. В ней сейчас вот вся наша вот эта вот, знаете, как зафиксированная возможность устремлённость доступность нам определённого действия, которое мы можем совершить. Эманируем Изначально Вышестоящим Отцу. У нас сейчас такое, даже не практика, а такой небольшой тренинг. То есть вы сейчас не просто стяжаете, а вы сейчас должны своими эманациями развернуть Отцу. На что Отец будет что-то нам разворачивать. Фиксировать какие-то возможности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждый и индивидуально по  свободе воле наделит каждого из нас определёнными навыками или явлением профессионализма согласно принципам Метагалактической цивилизации,  сотворении с Изначально Вышестоящим Отцом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективе взрастания определённых компетенций и навыков исходя из внутреннего  потенциала,разнообразия,многообразия опыта, компетенции, навыков    каждого из нас и согласно выявленным компетенциям Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вы можете. Что то, сейчас у вас с Отцом напрямую идёт   диалог и вы можете что-то ещё просить добавить, уточнить и так далее. То есть сами общайтесь. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас по готовности, устремлённости, и внутренне принятому решению, определённым компетенциям в Метагалактической цивиллизованностью Изначально Вышестоящим  Отцом каждого как компетенциями со творца в взрастании этих компетенций, этих явлений, этих навыков, этих умений каждому из нас и синтезу нас.И каждый их нас индивидуально синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжают у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца данных компетенций, умений или явлений Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас .И возжигаясь Огнём Репликаций Изначально Вышестоящего Отца ,который нам направляет Отец ,реплицируем данное явление .То есть Отец нам реплицирует   данное явление собою ,наделяя нас определёнными компетенциями или навыками, умениями или профессионализациями. Принимаем это. Возжигаясь каждый в этот момент Синтезом Метагалактической цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь прям по всему телу насыщаясь внутренне. Прям вот знаете такое, впечатывается это явление, впитываем, насыщаемся, настраиваемся вот внутри ищем вот это новое состояние. Ищем новую насыщенность, наполненность явлений Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждый из нас. Сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть это происходит не с вами отдельно, а это такая прямая взаимокоординации, взаимосогласованность, и какое-то взаимодействие. Взаимочастность какая-то такая. Сопричастность с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся данным явлением. Почему явления? Потому что у всех разное. Вспыхиваем принципом Метагалактической цивиллизованностью Изначально Вышестоящим Отцом Огнём и Синтезом. Возжигаемся и устаиваясь в этом явлении. В этом состоянии. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим активировать части каждого из нас.4096ть частей по подготовке по степени взрастания, по степени дееспособности каждой части в взрастании данных компетенций действием теми частями, которые, знаете, разные части включаются в разработку данной компетенции. Просто чтобы вы видели каким способом, каким практикованием, каким действием это включается. Вот то, что мы стяжали в предыдущей практике. Вспыхивая 4096тью частями все и вот эти эманации частей, когда части эманирует метагалактической цивиллизованностью Отцом, идёт как бы встраивание в часть, в том числе, данного явления Изначально Вышестоящим Отцом, данных компетенцией. И сонастраиваемся, сопрягаемся, возжигаемся. Отметьте. Вот сейчас Отец говорит, что, ну как бы, Аватары говорят, что данное явление или данная профессионализация у вас может начать разворачиваться какими-то идеями, новыми мыслями, по какой-то практической реализации. Может в виде какого-то проекта создать. В виде каких-то реализаций. Может вы захотите там какого-то дело своё создать или заняться чем-то конкретным. Ну не знаю. Через это пойдёт расшифровка вот этой профессионализации. Знаете, такая улыбка Аватарессы-не сдерживайте себя. Дайте себе возможность этому выявиться. То есть может появиться у вас внутренний какой-то позыв на какое-то новое дело или на какой-то новый ракурс.   И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся итогово. Идёт фиксация каких-то таких. Кстати можно сразу с Аватарами Синтеза здесь же синтезироваться, и в принципе сейчас Аватары Синтеза об этом говорят, сразу же, как бы вот со настроиться на ночную подготовку. не сейчас, не второй день Синтеза, а потом после Синтеза, дана развитие этой какой-то специализации, на развитие этого явления. Например, можно попросить даже в ночной подготовке, чтобы у вас в жизни вот это явление, вот эта профессионализация, стала проявляться как некие события или определённые новые явления вашей профессиональной деятельности в жизни. Увидели? Потому что требуется физическая применимость для развития и выявления данной профессионализации. Всё. Возжигаемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическое явление в данный зал и возжигаясь каждый из нас индивидуально всем стяженным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем. И преображаемся. Выходим из практики, тренинга. Аминь.



                       Практика №5                                                                                                                                            
 Стяжание Обновления Мирами и Мировыми
          Телами в восьмеричной материи.
 
Мы возжигаемся всем объёмом, всей концентрацией Синтеза каждого из нас, всем объёмом, всей концентрацией Огня каждого из нас. Возжигаемся объёмом, всей концентрацией Огня каждого из нас, возжигаемся объёмом Огня и Синтеза, опыта и рекомендации ночной подготовки каждому из нас. Возжигаемся Огнём 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленного первым днём 9го Синтеза, возжигаясь Ипостасью 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Ипостаси 9го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Реальностно Материи Метагалактики ФА 16320 Изначально Вышестоящей Реальности и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Сонастраиваемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление и явления 4х Миров Метагалактики ФА обновлением 4х Миров 8 видами Материи Метагалактики ФА и  просим Аватаров Синтеза преобразить нас на обновление или стяжание  4х Мировых Тел Метагалактических каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца ,отстраиваясь Ипостасью 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируясь в Форме, телесно, физичностно пред Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас явлением 4 Миров и 4 Мировых Тел каждого из нас выразимость 4 Миров 8 видами Материи или восьмеричностью Материи Метагалактики ФА, её базовыми явлениями видах реальностей, как разных видов качества Материи Метагалактики ФА и возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ре вида Материи 16384- ричностью Реальности разных качеств 8ми видов Материи и возжигаясь, синтезируя Стандарт и Параметры разных видов Материи. Мы стяжаем 4096 видов Материи Метагалактики, стяжая Эталон Физического Мира Метагалактики, разворачиваясь восьмью явлениями Материи Физический Мир Метагалактики ракурсом синтезфизичности, ракурсом Плановости Физического Мира, ракурсом Присутственности Физического Мира, ракурсом Изначально Вышестоящего Присутствия Физического Мира, ракурсом Высоко Цельным Присутственным Физического Мир, ракурсом Реальности Физического Мира, ракурсом Изначально Вышестоящей Реальностью Физического Мира и ракурсом Высоко Цельной Реальности Физического Мира каждому из нас. 
Возжигаясь явлением Физического Мира 8 видами Материи каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал нашего развития на выражение многообразие Любви собой, Жизнью своей, Метагалактическими масштабами, потенциалом фиксации Физического Мира Любовью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объём Энергии и просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить нашу ёмкость или объём Энергии ракурсом Физического Мира Синтезом 4096-ти явления Реальностей в 8 видах Материи и возжигаемся этим масштабом Физического Мира. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на восприятия и действенность Физического Мира Метагалактики, прося прекратить действия старых вариантов Физического Мира предыдущих явлений развития рас, эпох и цивилизаций, возжигаемся и переключаемся на восприятия физичности Отцом и явлением, и осуществлением Физического Мира в каждом из нас и синтезом нас, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тонкого Мира Метагалактики в явлении 8192-х видов Материи в выразимость 8192-х реальностей Тонкого Мира Метагалактики и возжигаясь Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас условие роста и развития Тонким Миром Метагалактики, стяжая явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца прекратить и переключить нас из старых явлений и вариантов Мудрости в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем на весь объём Тонкого Мира каждому из нас, соответствующий объём Света и развёртываясь этим объёмом  в явлении Тонкого Мира Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою и в этом объёме, в этой концентрации просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас из старых явлений Света пятой расы и предыдущих явлений рас, эпох, цивилизаций на новое восприятие и новую действенность Света Изначально Вышестоящего Отца объёмом и осуществимостью Тонким Миром Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и в Синтезе двух стяжаний мы вспыхиваем Синтезом Тонкого и Физического Миров. Возжигаясь Физическим Миром как частью Тонкого Мира и вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Метагалактического Мира каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез и Ядро синтеза Метагалактического Мира каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Метагалактического Мира Волей и Духом каждого из нас в росте дееспособности каждого из нас Метагалактикой. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать необходимый объём Духа Изначально Вышестоящего Отца, объёма Метагалактического Мира, прося переключить нас и завершить действия старых разных вариантов Духа, прошлых явлений воплощений, эпох, цивилизаций, видов действенностей, типологий действенностей и переключить нас на действенность Духом Изначально Вышестоящего Отца в объеме, масштабе реализации Метагалактическим Миром Метагалактики.  Возжигаемся и вспыхивая всем стяжённым, мы вспыхиваем, возжигаемся явлением Метагалактического Мира, как Синтеза Физического Мира, Тонкого Мира и Метагалактического Мира в цельности, возжигаемся и преображаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Ядро синтез 4 Синтезного Мира Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываясь и стяжаем 16384ре вида Материи Синтезного Мира Метагалактики ФА, возжигаясь явлениями Огня и Синтеза и стяжаем необходимый объём Огня в взрастании и осуществлении Синтезным Миром Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Синтезного Мира синтезом 4 Миров: Физического Мира, Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира в цельности явления 16384-х видов Материи развёрткой Реальности и возжигаясь 4 Мирами. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем восьмеричностью видов Материи в реализациях каждом из Миров и возжигаясь, утверждаем взрастание и осуществление каждого из нас действием и дееспособностью Жизнью 4 Мирами Метагалактикой ФА каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся, разворачивая собой 4ре объёма 4 Миров: Физический Мир - объёмом Энергии, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Тонкий Мир –объёмом Света, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактический Мир – объёмом Духа, Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезный Мир – объёмом Огня, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, у кого есть Мировые Тела, возжигаемся 4 Мировыми Телами, у кого нет, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Мировых Тела и возжигаясь, преображаясь мы стяжаем 4 Синтезное Мировое Тело, обновляем 4 Синтезное Мировое Тело Метагалактики, стяжая или обновляя Ядро Синтезного Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32хричный Синтез роста и развития Синтезного Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас развёрткой всех необходимых Стандартов, Параметров развития и роста и осуществления  Синтезным Мировым Телом Синтезного Мира в Синтезе 16384х видов Материи и 8 видов Материи в цельном явлении развития Синтезным Мировым Телом в осуществлении Синтезного Мира  каждого из нас и синтезом нас, возжигаемся и синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем индивидуализацию Синтезного Мирового Тела явлением нашей Личности и прям Огнём Репликации Отца реплицируем нашу индивидуализацию и вот наш, вот этот личностный аспект Синтезного Мирового Тела и возжигаемся Синтезным Мировым Телом, преображаемся им и стяжаем 16384ре явления каждого из нас Синтезного Мирового Тела, вспыхивая 16384х ричностью Синтезного Мирового Тела и преображаемся им в осуществление развития каждого из нас Синтезным Мировым Телом вспыхиваем, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем или возжигаясь, обновляем Синтез и Ядро Синтеза Метагалактического Мирового Тела, возжигаясь им, стяжаем 16384-ричность развития осуществления Метагалактическим Мировым Телом, явления освоения, взрастания Метагалактическим Миром каждым из нас и возжигаясь Огнём Репликации ИВО и возжигаясь Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем Метагалактическое Мировое Тело явлением индивидуализации и личностных особенностей каждого из нас в взрастании каждого из нас Метагалактическим Мировым Телом, возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, 32-ричность развития и взрастания Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся, стяжаем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом или развёртывая обновляем Тонкое Мировое Тело, стяжая или обновляя Синтез и Ядро синтеза Тонкого Мирового Тела каждого из нас в осуществлении взрастании Тонким Миром Метагалактики ФА. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу явления и взрастания каждого из нас Тонким Мировым Телом и возжигаясь Огнём Репликации, Реплицируем индивидуализацию и личностностные явления Тонкого Мирового Тела явлением взрастания каждого из нас освоением и осуществлением Тонким Мировым Телом Тонкого Мира Метагалактики ФА, возжигаемся и стяжаем 32-ричность явления Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем, преображаемся и возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Мировым Телом, стяжая или обновляя Ядро Синтеза Физического Мирового Тела каждого из нас. Возжигаясь новым объёмом осуществления реализации каждого из нас Жизнью Физическим  Мировым Телом в освоение и  Жизнью Физическим Миром Метагалактики и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричность Физического Мирового Тела, стяжая Огнём Репликации, индивидуализации и личностные явления каждого из нас Физическим Мировым Телом, возжигаясь преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-ричность явления Физического Мирового Тела каждому из нас и синтезом нас в освоение Физическим Мировым Телом Физического Мира Метагалактики в реализации 4096ти Реальностей видов Материи Метагалактики ФА каждому из нас и синтеза нас, возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь явлением Синтез 32- ричного Синтеза Жизни Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 вида Жизни: Жизнь Физическую Метагалактикой ФА, Жизнь Тонкую Метагалактикой ФА, Жизнь Метагалактическую Метагалактикой ФА и Жизнь Синтезную Метагалактикой ФА каждому из нас и синтезу нас и фиксируем эти явления, соответствующие Ядра Синтеза и соответствующие Мировые Тела каждого из нас, возжигая каждый вариант Жизни 32- ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переключаемся этим явлением в новую 32-ричную Жизнь 4 видами Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, 4 Мировыми Телами в освоении 4 Миров Метагалактики ФА каждому из нас и синтеза нас и возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно одну Синтезмировую Жизнь или 4 Мировую Метагалактическую цельную Синтезную Жизнь, возжигаемся и преображаемся. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 4мя Мировыми Телами в индивидуальной  отстроенности каждого Мирового Тела в 32-ричности явления каждого Мирового Тела 16384-ричностью взрастания развития каждого из нас Мировым Телом, то есть 16384хричность это явление 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и  Частностей, вот это 16384-ричность зафиксирована в Мировых Телах и ими тоже идёт взрастание и дееспособности функционалов  данных Частей и это взрастание наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, возжигаемся каждым Мировым Телом в объёме соответствующих Миров, соответствующих явлений Огня, Синтеза, Духа, Воли, Мудрости, Света, Любви и Энергии, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся цельно на синтез 4  Мировую Метагалактическую Жизнь каждого из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Физическую Реальность и возжигаясь физически собой всем стяжённым, разворачивая физически собой 4 Мировых Тела, вспыхивая объемом 4 Миров Метагалактики и возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, разворачивая 4 явлений Жизни и явления 4 Мировую Жизнь в цельности каждый из нас, вспыхиваем. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь и преображаясь выходим из практики. Аминь.
                             
                                           Практика №6 
 Явление 16 видов Жизни Плана Творения каждого ИВ Отцом.

 Настраиваемся на Аватаров Синтеза. Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас всем объёмом накопленного сложенного, сконцентрированного в теле каждого из нас. 
         Возжигаясь в точке Хум в центре груди, объёмом Огня и Синтеза. Проживаем физически, даже если ничего не происходит, не чувствуется, ничего страшного, всё происходит, чувствительность постепенно нарастёт. Проживите, сейчас идёт фиксация на головной мозг, то есть фиксация Огня подготовки к данному стяжанию.
         Мы синтезируемся, то есть сопрягаемся, входим во взаимодействии с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО Мг Фа. Развёртываясь, в Огне АС Кут Хуми Фаинь, одевая форму Ипостаси 9 Синтеза на этот Огонь. Возжигаясь Огнём 9 Синтеза ИВО, чётко стоим в зале, телесно.
         И синтезируясь, сопрягаясь с АС Кут Хуми Фаинь, просим АС ввести каждого из нас в явление 16-ти видов Жизни и преобразить нас на явление Плана Творения Жизни каждого из нас ИВ Отцом. И возжигаясь, Синтез Синтезом ИВО, мы преображаемся.
         Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим АС выявить в каждом из нас 16-рицу явлений, соответствующих 16-ти видам Человека, от Человека Плана Творения до Отца. Всей наработанностью, всей концентрацией навыков, умений, профессионализма, служения, посвященности и более того каждого из нас. И развернуть в каждом из нас 16-рицу видов Человека всей накопленностью каждого из нас в веках. 
         Прося развернуть весь этот опыт разных функционалов Человека, то есть Жизни Плана Творения Отца: 
Практикования, Вершения, Служения, Человечностью, Генезисом, Пробуждением, Воскрешением, Жизнью. Явлением Посвящённого, явлением Служащего, явлением Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара или Отца, в разной степени накопленности данных явлений.  И просим АС лучший опыт сформировать и преобразить, отсекая лишние явления, не полезные, ненужные, изжившие себя или некорректные.
         И возжигаясь, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16-ть Синтез Синтезов ИВО, явления 16-ти видов Человека каждым из нас и явления 16-ти видов Жизни каждым видом Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся, и преображаемся на явление потенциализации каждого из нас и синтеза нас видами Жизни Человека Мг Фа, вспыхиваем.
          И синтезируемся с ИВО, проникаемся в Хум Огнём ИВО, укутываемся этим Огнём изнутри, укутываемся этим Огнём снаружи, впитывая, насыщаясь им, проникаясь им, вникая в этот Огонь, тотально, расслабленно и возжигаясь этим Огнём, то есть, вспыхивая этой концентрацией.
         Мы в этом Огне переходим в зал ИВО Мг Фа, развёртываясь в зале пред ИВО Ипостасью 9 Синтеза ИВО и возжигаясь всем стяжённым, развёрнутым АС Кут Хуми Фаинь.            Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 16-ть Синтезов ИВО, прося ИВО ввести нас в явление 16-ти видов Человека по подготовке в явлении взрастания в нас 16-ти видов Человека, от Человека Плана Творения до Отца, возжигаемся. И синтезируясь с ИВО, возжигаясь 16-тью Синтезами ИВО, 
      мы стяжаем явление Человека Плана Творения Отца, 
      стяжаем явление Человека Практики, возжигаемся,
      стяжаем явление Человека Вершения, возжигаемся, преображаемся, 
      стяжаем явление Человека Служения, возжигаемся, преображаемся,
      стяжаем явление Человека Человечности, возжигаемся, 
      стяжаем явление Человека Генезиса, возжигаемся, 
      стяжаем Явление Человека Пробуждения, возжигаемся, 
      стяжаем явление Человека Воскрешения, возжигаемся,
      стяжаем явление Человека Жизни ИВ Отцом.  
Возжигаемся 9 Видов Человека, вспыхиваем ими. 
Стяжаем явление Человека Посвящённого, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Служащего, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Ипостаси, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Учителя, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Владыки, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Аватара каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, 
стяжаем явление Человека Отца, возжигаемся. 
         Вспыхивая 16-рицей, стяжённых 16-ти явлений Человека ИВО, возжигаемся всей накопленностью, сложенностью и потенциалом развития каждого вида Человека, прося ИВО потенциализировать 16-ть явлений развития каждым из нас 16-рицей явления Человека ИВО, во взрастании нас в Человека Мг Фа ИВ Отцом, каждого из нас и синтез нас.
         И стяжаем 16-ть видов Огней и Синтезов, 16-ть явлений Человека, с соответствующим видом Человека, каждому из нас и синтезу нас. 
         И возжигаясь, разворачиваемся 16-тью видами Человека, 16-тью видами Огней 16-ти видами Синтеза.
        Возжигаясь, стяжаем 16-ть Ядер Синтеза, 16-ти видов Человека каждому из нас от Человека Плана Творения до Человека Отца, каждой из видов Человека и всей 16-це в целом, вспыхиваем, преображаемся. Это не означает, что мы стали этим видом Человека. 
        Это означает, Отец заложил в нас основание, чтобы вы взрастали этим видом Человека, увидели, потенциал 16-ти видов Человека. Он в нас начинает сейчас нарастать, вот как только стяжание произошло, сразу пошёл опыт туда пахтуется. Отец туда вкладывает наши навыки, умения по всей 16-це. 
        И плюс закладывает стандарт этих 16-ти видов Человека, которые записаны в Ядре Синтеза, который мы только что стяжали для каждого вида Человека, там стандарты взрастания данного вида Человека. И вот, возжигаясь Ядрами Синтеза 16-ти видов Человека, вспыхиваем, мы разворачиваем 16-ть комплектов Стандартов, 16-ти видов Человека ИВО каждому из нас и вспыхивая, развёртываясь ими. 
        Возжигаясь ими, прося ИВО переключить нас на развитие из одного вида Человека Планетарного 5-ой расы на взрастание 16-ти видов Человека явления ИВО Человека Мг Фа ИВО, вспыхиваем, преображаемся.
        И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 16-ть Синтезов ИВО и просим развернуть каждому из нас и ввести явление 16-ти видов Жизни, 16-ти явлений Человека ИВО. 
       И стяжаем 16-ть Ядер Синтеза в Жизни ИВО каждому из нас сразу, одномоментно. И возжигаясь Ядрами Синтеза Жизни ИВО, стяжаем Жизнь Человека Плана Творения Отца. И мы стяжаем объём Синтеза Жизни Человека Плана Творения ИВО. 
       То есть, мы стяжаем Жизнь, как объём Синтеза, как объём Огня, как определённый объём условий, разворачивающий данную Жизнь, возжигаемся, вспыхиваем, проникаемся телом и преображаемся. То есть Жизнь в нас проживается как наполненность телесная определённым объёмом Огня и Синтеза. 
       Вот, сейчас воспринимайте Жизнь так, сейчас Монада активировалась и всё, что мы стяжаем, идёт в Ядро Жизни Монады. И в то же самое время, мы это принимаем телесно, проживая физически собой, заполненность внутреннюю, она идёт на каком-то тонком уровне, но она проживается как внутреннее ощущение чего-то, что стало внутри нас напахтовываться в телесности: в руках, в Хум, в голове, знаете уши иногда начинают гореть. Не важно, как тело реагирует, оно даёт реакцию, оно даёт определённый отклик вхождения этого вида Жизни. 
       Синтезируясь с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Практики, стяжая необходимый объём Огня, Синтеза и условий, возжигаемся ими, развёртывая собою физически Жизнь Человека Практики. И проживаем, новая внутри развёртка пошла телесная, может быть на голове что- то почувствуете, то есть поощущайте разные физические отклики. 
      Синтезируясь с ИВ, стяжаем Жизнь Человека Вершения. И вспоминаем, кто такой Человек Вершения, те образы, которые вы долго напахтовывали, они вам помогают складывать образ данного Человека и образ Жизни данного Человека. Это очень важно, у вас индивидуальность складывается. И стяжаем объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Вершения, вспыхиваем физически собою, разворачивая в теле. 
       Синтезируясь с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Служения, стяжая необходимый объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Служения. Проникаемся телесно, напитываясь, разворачивая следующий объём, предыдущие объёмы никуда не деваются. У нас такая мерность разворачивается как объём внутри объёма в другой мерностной координации, потому что каждый вид Огня и Синтеза имеет свою мерностную характеристику. То есть они не вытесняют друг друга, они одномоментно разворачиваются. Возжигаемся новой плотностью телесной, проживая объём Жизни Человека Служения. 
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Человечности, стяжая объём Огня Синтеза и условий Человечности каждого из нас и разворачивая телесно физичностно собою Жизнь Человека Человечности — вот этот объём, который проживается физически, это как объём потенциала, взрастание такого Человека и Жизни таким Человеком, как образ Жизни.                                                 
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Генезиса и стяжаем объём Синтеза, Огня и условий Жизни Человека Генезиса, заполняемся, заполняемся до стоп. У многих фиксация: голова, грудь, ниже пояса ничего не идёт, вот разворачиваем весь Огонь волевым решением, внутренне, мысленно до стоп, чтобы у вас стопы стали эманировать этот Огонь. Стопы начинают эманировать Огонь этих видов Жизни, и эти виды Жизни физически начнут разворачиваться по вашей реальной физической Жизни, для этого надо до стоп довести. Помните стопы, Монада, стоим на Ядре Жизни и, пропуская этот Огонь через Ядро Огня Жизни, дальше это идёт на Зерцало и простраивая условия, дальше идёт на физику. Вот тогда это начнёт у вас физически разворачиваться. 
         Синтезируясь с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Пробуждения, стяжая необходимый объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Пробуждения. Проникаемся, возжигаемся всем телом в цельности, развёртываем и эманируем сквозь стопы, преображаемся, входя в возможность этими видами Жизни разворачиваться. Кстати параллельно, все стяжённые виды Жизни, мы точно также объёмом Огня и Синтеза разворачиваем до стоп и эманируем стопами. То есть мы стяжаем не какую-то Жизнь, которая когда-то начнется, а вот именно сейчас в стяжании эманируем стопами, вы сразу напрямую эти виды Жизни, сразу разворачиваем как потенциал физической Жизни. И поэтому эманации идут вживую, сразу в Жизнь и сразу идёт включение на нас этих видов Жизни в той мере готовности, которая у нас есть, возжигаемся, преображаемся. 
         Синтезируясь с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Воскрешения, стяжая необходимый объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Воскрешения, вспыхиваем, преображаемся, уплотняем внутреннее состояние Огня и Синтеза телом. 
        Синтезируемся с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Жизни ИВО. Стяжая объём Огня, телом сразу проникаемся, стяжаем объём Синтеза, телом проникаемся до стоп, стяжаем объём условий и сразу проникаемся, разворачиваем стопами в Жизнь, потому, что, если условия не развернутся, этот вид Жизни не развернётся, вспыхиваем этим. И когда мы вспыхиваем, складывается всё это в цельность и эманируем это, этим мы усваиваем, возжигаясь.     
       Синтезируясь с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Посвящённого, стяжая объём Огня. Синтеза и условий Посвящённому каждым из нас Жизнью Посвящённого ИВО, вспыхиваем, преображаемся. 
      Синтезируемся с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Служащего, стяжая объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Служащего, возжигаемся, преображаемся, проникаемся, вспыхиваем. 
      Стяжаем Жизнь Человека Ипостаси, стяжая объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Ипостаси каждому из нас и синтезу нас телесно проникаемся, вникаем, уплотняем, концентрируем, возжигаемся, преображаемся эманируем через стопы.
      Стяжаем Жизнь Человека Учителя, возжигаясь ею, стяжая объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Учителя в каждом из нас, вспыхиваем. Кстати, сейчас на Жизнь Человека Учителя, в некоторых из вас вспыхнули накопления учительства. Не учительства с позиции Иерархии, а даже опыт профессионального учительства, когда работали педагогами, учителями, не только в этом воплощении, в разных. И вот этот весь опыт, он стягивается как опыт учительства, в той мере, в которой этот опыт есть. Вот, сейчас на Жизнь Учителя вспыхнули у некоторых накопления учительства – это уже база. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем у ИВО Жизнь Человека Владыки, проникаемся, возжигаемся, стяжаем объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Владыки каждым из нас синтезом нас, возжигаемся и преображаемся. 
       Синтезируемся с ИВО, стяжаем Жизнь Человека Аватара каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь. Стяжаем необходимый объём Огня, Синтеза и условий развёртки и взрастание Жизнью Человека Аватара каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся. 
      И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Жизнь Человека Отца, стяжая объём Огня, Синтеза и условий Жизни Человека Отца, во взрастании нас Отцом, Отцовскость в явлении Отца, возжигаемся.
       И проникаясь всем стяжённым, мы разворачиваем перед Отцом 16-ть Сфер Жизни, 16-тью Огнями, 16-тью Синтезами, 16-тью объёмами условий, с фиксацией 16-ти Ядер Синтеза Жизни с развёрткой 16-ти видов Человека каждым из нас и синтезом нас.
        И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем потенциализацию и приумножение Огня Жизни условий Жизни каждого из нас, плотностью Жизни, объёмом Жизни 16-тью видами Жизни каждому из нас и синтезу нас. Прося ИВО максимально потенциализировать нас, до состояния сколько выдержите, для того чтобы Отец заложил в развитие нас 16-тью видами Жизни, максимальный потенциал развития каждого из нас. 
        И здесь, как говорится, сколько унесём, вот насколько откроетесь, насколько у вас внутри подготовка есть, столько, вот просим Отца максимально, максимально заполнить нас, потому что это потенциал Жизни, это потенциал качества Жизни, это потенциал того, что у нас будет в Жизни разворачиваться, и какая будет Жизнь. 
       И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и, стяжая Синтез ИВО, мы стяжаем План Творения Жизни ИВ Отцом каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Планом Творения Жизни каждым из нас. План Творения Жизни фиксируется в Монаду, на Зерцале по этому Плану Творения Жизни Зерцало начнёт разворачивать условия, разворачивать события в жизнь, простраивая Стратегию Жизни и так далее, и так далее, и так далее. Проникаемся, вспыхиваем Планом Творения Жизни ИВО и преображаемся этим.
       И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостасным Вышестоящим телом, мы возвращаемся физическим телом. Оно такое же, как физическое тело, клеточка в клеточку, ядро в ядро, полная копия твоя, вмещая в физическое тело, со всем объёмом стяжённого Огня и Синтеза, и условий. 
       Возжигаемся данными объёмами Огня и Синтеза и условий, возжигаясь 16-тью видами Человека и 16-тью явлениями Жизни каждого из нас. И возжигаясь этим физически собою, мы это офизичеваем физическим выжиганием и начинаем вводить это в Жизнь.    
       Эманируем, то есть испускаем из себя эти виды Жизни, вот эти все виды Огня и они начинают из нас эманировать, то есть разворачиваться во вне. И мы эманируем в ИВДИВО в целом, просто отпускаем, распускаем и эманации сами знают, куда идти они тянутся по принципу подобия. И эманируем в ИВДИВО Адыгеи, разворачивая людям, живущим на территории Подразделения ИВДИВО Адыгеи, потенциализацию 16-ти видов Жизни. И здесь как говорится, Отец знает кому, что направить. И каждый Человек в своём отношении, какая-то потенциализация к нему притянется, чтобы Отец начал его взращивать этой потенциализацией. И возжигаясь 16-тью явлениями Жизни, видов Жизни Человека ИВО, мы эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь физически собою и преображаясь. Мы выходим из практики, Аминь. 
 

 














 
                                         Практика №7. 
             Стяжание 9ой части: Мощь Отца Жизни и Жизнью.              
 
Возжигаемся всем объёмом, всем Огнём, всей концентрацией, масштабностью и плотностью напахтованного, сложенного Синтеза каждому из нас и командой в целом, возжигаемся. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом ИВАС, переходим в зал ИВДИВО, переходим в Метагалактику Ипостасным Телом 16320 Реальность.
       И мы развёртываемся в зале Ипостасями 9 Синтеза ИВО в форме, в чёткой физичности, что значит физичность, это, значит что вы Физическим Телом проживаете действие Ипостасного Тела, это значит что вы не отправили Тело куда то, а сами ждёте когда оно в конце практики вернётся, а это означает  что вы физически собой полностью проживаете что происходит с Ипостасным Телом в зале, вот тогда оно возжигается физичностью, то есть это одномоментное действие, называется «практикой Миракля,» когда мы одновременно в двух Мирах или в двух Реальностях мы одномоментно действуем двумя Телами, что Есмь Суть одно Тело, вот это называется возжигаясь всей физичностью и возжигаясь всей телесностью, то есть мы там оформляемся телесно, поддерживаем телесность.
       И синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание и явление девятой Части ИВО Мощь Отца ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на это. 
     И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза вывести каждого из нас из немощностей каждого из нас по вопросам управления своей Жизнью, ведению своей Жизнью, простраивания своей Жизнью, выборов в своей Жизни, взглядов на что-то в своей Жизни, оценивания, осознания, осмысление своей Жизни, прося ИВАС Кут Хуми Фаинь, выявить и пережечь любые «не могу, не хочу, не знаю, не вижу, не осознаю» и так далее по свободе Воли каждого из нас, то есть это означает, то, что я сейчас сказал, это не делается с вами автоматически. 
Ваши Ипостасные Тела сейчас с Аватарами определяют, что вы с этим остаётесь самостоятельно сами по вашему выбору, то есть это предложение сейчас и вы сейчас с Аватарами напрямую вы это обсуждаете, можете физически внутренне обсуждать или ваше Ипостасные Тела тоже это обсуждают, но только намного быстрей.
      И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить установки, позиции, внутренние позы, а это вот именно так, как позы Духа, внутренние стереотипы, позиции наблюдателя, зоны комфорта и другие стереотипичные программы и установки, которые мешают, затрудняют, или бесполезны для развития каждого из нас, как Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
      И вы должны понимать, что, когда такие установки выявляются, пережигаются, это означает что в Жизни пойдут изменения, поэтому вы можете попросить у Аватаров примерно так «чуть-чуть пережгите, а остальное потом само», шучу конечно. Аватары видят нашу готовность, нашу устремлённость и наш Потенциал действовать самостоятельно, поэтому лишнего ничего пережигаться, сниматься не будет. Отец и Аватары прекрасно видят наши возможности и никогда не сделают того чтобы нам в чём-то повредить, видели, да, поэтому с этой точки зрения относимся спокойно, доверяем и просто готовимся к тому что наступает новый период, когда мы начинаем самостоятельно, с помощью Аватар, поддержка Отца, учиться действовать. 
      И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, преображаясь пережигаем всех выявленных установок. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал ИВО 16385 ИВР Метагалактики ФА, развёртываемся пред ИВО Ипостасями девятого Синтеза ИВО.  
      И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас на стяжание и явление девятой Части ИВО Мощь Отца ИВО и возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Мощи Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, вспыхиваем, стяжаем Сферу Мощи Отца с 16384мя Оболочками Мощи Отца, возжигаемся и развёртываем  вокруг каждого из нас Сферу с 16384мя Оболочками, стяжаем в выражении 16384х Оболочек Мощи Отца 4096 концентрация творённости Мощи Отца явлением 4096 Частей ИВО, вспыхиваем, стяжаем и возжигаемся 4096ю концентрация творённости Мощи Отца 4096ти Систем ИВО каждому из нас, возжигаемся, преображаемся в их Эталонном явлении, синтезируемся с ИВО, стяжаем 4096ть концентрация творённости Мощи Отца явлением 4096ти Аппаратов, Эталонных Аппаратов, возжигаемся и стяжаем 4096ть концентрациятворённости Мощи Отца явлением 4096ти Частностей, Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и возжигаясь Мощью Отца 16384х-рично пред ИВО каждым из нас и синтезом нас, мы возжигаемся Мощью Отца и синтезируемся Мощью Отца каждого из нас с Мощью Отца ИВО, то есть с его Частью, Отец как бы, знаете, раскрывает, выявляет вот концентрацию этой Части и мы синтезируемся со своей Частью, входим во взаимопроникновенность и в некоторой степени слиянности нашей Части с Частью Отца и заполняемся явлением дееспособности Части Мощи ИВО, опыт ИВО действие Частью Мощь Отца, заполняемся явлениями  качеств, свойств, компетенций и профессионализма управления и действия Мощью Отца ИВО и возжигаясь, синтезируемся с ИВО, возжигаясь 16 видами Жизни, стяжёнными раннее в практике, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО и просим развернуть 16 Видов Мощи,16 Видов Жизни каждому из нас, наделив и усилив каждый Вид Жизни Мощью ИВО, не как Частью, а как концентрацию умения, навыков, профессионализма действовать Мощью Отца, увидели, да, как определённый Объём Синтеза и определённых компетенций? 
И возжигаясь 16ю Синтезами ИВО, возжигаясь 16ю видами Жизни,16ю Ядрами Синтеза 16ти Видов Жизни, вспыхиваем и развёртываем в каждом 16ть Видов Жизни Мощь Отца ИВО, расширяя, разворачивая Мощь Жизни ИВ Отцом, Мощь Отца Жизнью определённым качеством, определённым Видом, определённой наполненностью, масштабом, глубиной, концентрацией, объёмом и дееспособностью каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и синтезируемся с ИВО, возжигаясь 16ю Видами Жизни, возжигаясь 16ю Видами Мощи Отца ИВО, мы вспыхиваем и возжигаемся Мощью Отца ИВО шестнадцатирично, цельным явлением Жизни ИВ Отцом каждому из нас, вспыхиваем, преображаемся и проникаемся от Части Мощь Отца ИВО наполненностью и концентрацией Мощи Жизни ИВ Отцом, пронизываемся и преображаемся.
      Синтезируемся с ИВО, знаете, сейчас такое явление сейчас происходит, что мы уже воспринимаем нашу Жизнь не как нашу личную Жизнь, оторванную от Жизни Отца, и, знаете, как это, «Отец посмотри, как я живу, что ж ты не видишь, что ли,» знаете такое иногда люди говорят, а когда наша Жизнь Есмь продолжение Жизни Отца. 
И вот жизнь Отца через нас, какой-то спецификой именно нашей, индивидуальной Жизни она проявляется в материи, то есть, то увидьте, что у нас такое состояние, что у нас с Отцом одна Жизнь на двоих, просто Отец живёт очень большой Жизнью, а я живу небольшим фрагментом, но этой самой Жизни, так как у меня внутри сложилось. Вот это не чужая Жизнь, навязанная мне, а это моя Жизнь, потому что мною разворачивается, мною управляется какими-то явлениями, вот сейчас вот этот, вот это явление Отец закладывает каждому из нас, притом 16-рично в 16и явлениях 16 Видов Жизни.
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез Мощи Отца ИВО, преображаемся каждый из нас и синтез нас, преображаясь и развёртываясь пред ИВО цельностью стяжённой Мощи Отца ИВО, вспыхиваем и благодарим ИВО, вспыхиваем и благодарим ИВО. Мы переходим в Физическую Реальность, развёртываясь в данном Физическом Теле, возжигаясь физически собой стяжённой девятой Частью Мощь Отца ИВО, разворачивая Физическим Телом, вспыхиваем ею и компактифицируем её в центр груди. 
        И возжигаемся всем Объёмом, всем Огнём, стяжённым в данной практике, возжигаясь всем сотворённым Отцом, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь и преображаясь этим явлением выходим из практики. Аминь.
	 
                                         Практика №8.  
Явление Учителя ИВО по потенциализации и перспективам каждого. Явление Философа Жизни и Жизни Отцом.
Мы возжигаемся всем Объёмом, всем Огнём, наработанного с повторного Синтеза 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтезом нас, возжигаемся.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО все вместе Ипостасями 9го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физичностно, телесно, чётко в возожённости Мощью Отца ИВО  в развёртке 16ти явлений Жизни ИВО каждому из нас и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и просим принять  каждого из нас и наделить каждого из нас явление Учителя ИВО и явление Учительства Синтеза каждым из нас и синтез нас. И просим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление Философа Синтеза в выражении Жизни ИВО каждым из нас.
Это вот так звучит то, что у нас звучало Философ Жизни и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь Ипостасями Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Учителя ИВО по подготовке и устремлённости, по потенциализации  и перспектив каждого из нас и просим ввести нас Изначально Вышестоящего Отца в явление Философа Синтеза явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, мы стяжаем явление Учителя ИВО каждому из нас и синтезу нас и проникаемся этим явлением синтез физически собою, усваивая и развёртывая внутри себя собою телесно, полностью, тотально, цельно явлением Учителя ИВО и усваивая, пристраиваясь, чётко устаиваясь Учителем ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтезности, проникаемся, возжигаясь, развёртываем их явлением Учителя ИВО. Синтезности¬¬¬¬¬, это такие компетенции Учителя чем он схватывает определённые явления. Мы стяжали 16384 Эталонные, которые будут в нас взращивать эти виды Синтезности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Учительства Синтеза ИВО, обучением Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми каждого из нас и синтез нас. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять нас на обучение явления Учительство Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление во всей концентрации девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление Философа Синтеза ракурсом Жизни ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и развёртываем синтез физически собой Огонь и Синтез Философа Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Это определённое явление Отец нам фиксирует, этим тоже можно возжигаться что бы нарабатывать Синтезную Жизнь Философа Синтеза, это мы только сейчас стяжали, в ходе этой идеи будем разрабатывать на других синтезах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь вспыхиваем, преображаемся им итогово всем стяжённым.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Физическую Реальность и возжигаясь физически собой Учителем Синтеза ИВО. Учителем ИВО, возжигаемся физически собой Философом Синтеза и вспыхиваем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь и выходим из практики. Аминь.
 
                                Практика №9. Итоговая.

         Мы возжигаемся всем объёмом всем Синтезом	     накопленного за два дня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.   
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  
            Переходим    зал ИВДИВО16т 320ть Изначально Вышестояще Реально    развёртываясь    Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой.    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы   переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца,16т 385ть Изначально Вышестояще Реальный, явлено.     Развёртываясь всей командой. каждый из нас, и всей командой       Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Синтезируемся с     Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить и ввести в явление на итоговые практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16329 64-лионов Огней 16384-х-рицы Субъядерного Синтеза 201-й Высокой Цельности, каждому из нас и Синтез у нас. Возжигаясь преображаемся. 
           Стяжаем 16329 64-лионов ядер Синтеза, 16384-рицы Субъядерного Синтеза 201-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез у нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
           Стяжаем стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжёнными каждым из нас. 
          Стяжаем цельной Огонь, и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 201-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.
            Стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
  163384-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца   явлением 4096-ти Частей, 4096 Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Эталонных   Частностей Аппаратов Систем Частей явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 201-й Высокой Цельности   в цельности Человека 201й Высокой Цельности   Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
          Стяжаем Человека 201й Высокой Цельности в цельности его, и возжигаясь,16385тью синтезами ИВО и преображаемся им.  Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем 64ре Синтеза ИВО и 64-рицу инструментов Учителя Синтеза в явлении Человека 201й Высокой Цельности, возжигаемся.  Преображаемся развёртываемся ими.   
              Стяжаем Синтез и   64-рицу Служения Человека 201й Высокой Цельности, и   возжигаясь, развёртываемся ими.   
 
          Стяжаем Синтез и 96-рицу Базовых Начал   Научного Синтеза Учителя Синтеза   явлением Человека 201-й Высокой Цельности, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся   ими. 
          Стяжаем   Синтез 	и 16384-рицу генов Человека   явлением Человека 201-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
          Стяжаем 256 Синтезов   и   256-рицы Частей Человека, явлением 16384-рицы Частей Человека-Творца физичности 
           Стяжаем 256 Синтезов   и 256 Посвящений   Посвященного, Стяжаем  256 т. Синтезов и 256ть Статусов   Служащего,  256ть Синтезов и 256ть Творящих Синтезов  Ипостаси , 256ть Синтезов и 256 Синтезности  Учителя, 256ть Синтезов и 256 Полномочий Совершенств  Владыки,  256ть Синтезов и 256 Иерархизаций   Аватара   Служения, 256ть Синтезов и 256ть Видимостей явления Отца, И возжигаясь, преображаемся стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 201 -й  Высокой  Цельности  Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь всеми явлениями иерархической реализации в росте и развитии. Преображаемся ими. Фиксируем в каждом из нас и синтезом нас.  
  .
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 9-го горизонта 4096-рично каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся ими.
        Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 2034-х частей Человека-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь, преображаемся ими.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. 
         Стяжаем   ядро 9-го Синтеза   Высокой Цельной Реальности, цельное   ядро 9-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, и вспыхиваем ими.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез книги Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас., Возжигаясь им, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.   Перед нами развертывается книга 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Берём её. На обложке написано: Метагалактическая Цивилизованность ИВО.Эта книга даётся на месяц на обучение вышестоящими телами. Каждый из нас возжигаясь книгой, переходит    в самое высокое своё здание каждого из нас в Метагалактике или по Служению. Кто первый раз и ничего нету, Отец вам сформировал Здание на 8192реальности Метагалактики ФА, переходим в кабинет Здания.   Развертываемся там, подходим к столу, кладем на рабочий стол книгу 9- го Синтеза ИВО на стол. Забираем, у кого есть, книгу 8-го Синтеза  
 Переходим обратно в библиотеку ИВДИВО, и развёртываясь пред   Аватарами   Синтеза. Сдаём книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца благодаря ИВ Аватаров СинтезаКут Хуми Фаинь   за обучение. А кого-то за обучение в течении 2ух месяцев.  
         И стяжаем у ИВ АС Кут Хуми Фаинь   обучение 9-му   Синтезу весь месяц каждому из нас, и вспыхиваем данным Синтезом собою. Преображаясь.  Мы снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с     Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16329-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего   Отца явленно физически   каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.  Развёртываемся всем   стяжённым и возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явление ИВО 201й Высокой Цельности   собою   физически каждым из нас, и стяжаем у ИВО  
   расширение и углубление ИВДИВО каждого 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, Огнях, и системах и физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всё во всём стяжённого и явленного прошедшего 9 -ым Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный   Синтез, за новые стяжания, новые явления, новые взрастания каждого из нас 
  Переходим в зал ИВДИВО.  И развёртываясь перед Аватарами СинтезаКут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров Синтеза СинтезаКут Хуми Фаинь, за данный синтез      за новые стяжания, новые вхождения, преображения и реализации, а также благодарим Аватаров Синтеза за допущения    нас на данный Синтез.
    И переходим в физическую Реальность, Возвращаясь, разворачиваясь физически собою каждый из нас вспыхивая    всем стяжённым, всеми явлениями Человека 201-й Высокой Цельности, Синтеза 16384-рично.   Развёртываясь физически собою 64-рицей служения, 64-рицей инструментов, 96-рицей Базовых Начал Научного Синтеза, всеми видами фиксацией Иерархического роста, Иерархической реализации всеми явлениями Огня и Синтеза. ядром 9го Синтеза, ядром 9ми Синтезов в цельном Огне, и в цельном Синтезе 9-го Синтеза.
[bookmark: _GoBack]И 201-й Высокой Цельности Синтез физически собой, прямым 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и явлением Изначально Вышестоящего Отца, 201-ти Высокой Цельно явленной физически    каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь всем развёртываясь физически собой в целом, мы   эманируем всё стяжённое, возожжённое, всю концентрацию, Мощь, явленность и глубину, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Прям тотально опустошаясь. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи. И эманируем   в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца123 Высокой Цельности. И эманируем   в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, итогово преображаясь, выходим из практики.   Аминь.
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