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Первый курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца:
10. Синтез Посвящений Посвящённого Созидания Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.  2-3.03. 2019г.Славинский Д.

 1день.1файл. №1.01:20:10-01:40.   Обновление Посвящений. 
1день	
1файл. №2.02:10:38-02:28:03. Заполнение 64мя видами материи Мг ФА.
1день	
1файл. №3.03:06:25-03:24:49. Стяжание: Стандарты материи Частей, систем, аппаратов и частностей с соответствующим видом материи. Стяжание базы знаний по 16т 384ём ВЦР и 16т 384ёх ричности развития Человека в взрастании Посвященности.	
2файл. №4.21:25-53:04. Матрица Самоорганизации Посвященного.	
2файл. №5.01:32:20-01:47:00. Стяжание10части   - Нити Синтеза ИВО.	
2файл. №6.01:58:48-02:03:43. Стяжание ночной подготовки. И тренинг с Нитью Синтеза.
2день	
3файл.№.701:13:18-01:31:27. Вхождение в три Парадигмы. 	
3файл. №8.02:49:40-3:02:46. Сотворение каждого, как Гражданина МГК, явлением Гражданственности, Метагалактичности ИВ Отцом. 
.4файл. №9.01:29:17-01:43:58. Стяжание 32ричной основности 32мя Организациями ИВО. 	
4файл. №10.01:56:57-02:09:26. Итоговая. Первый курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца:
10. Синтез Посвящений Посвящённого Созидания Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.   




                                                 Практика№1.

 Мы возжигаемся всем объёмом огня, всем объёмом синтеза, накопленным каждым из нас, накопленным за все предыдущие Синтезы, которые каждый из нас как Посвящённый накапливает физическим присутствием, вхождением в Стандарты Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваясь с Аватарами Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко-цельно реально метагалактически, всей командой. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся каждый из нас всем объёмом синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь как Посвящённый с Посвящённым, вспыхивая Посвящённостью каждый из нас – той, которая стяжалась, той, которая накоплена, той, которая преобразилась, или просто та, которая есть, если, например, с прошлой эпохи, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняясь всем телом Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждый из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на обновление Посвященческого Синтеза каждому из нас и синтезу нас в связи с четырёхмесячным развитием в каждом из нас явления Посвящений, Посвящённости, прошедшее с Шестого Синтеза, в связи с появлением новых Ядер Синтеза после прохождения определённых видов Синтеза, нового опыта применения в Материи, новых объёмов Огня и Синтеза, которые вы можете держать, новых явлений освоения Огня и Синтеза, новых ваших внутренних способностей применять это.
И вот возжигаясь всеми этими явлениями, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на обновление и преображение Посвящений каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высоко-цельно реально метагалактически явленно. Развёртываемся в зале физичностно телесно каждый из нас и синтез нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
А вот теперь то, что я говорил – наша открытость Отцу и устремлённость общаться с Отцом, видеть Отца, слышать Отца – вот сейчас открываемся этим, потому что на уровень заполненности нас Огнём Отец будет смотреть на развёртку наших Посвящений и обновлений. Только мы сейчас это делаем не для того, чтобы обновить Посвящения, а просто потому что это Отец. Иначе у нас получается несколько потребительский подход.
Вот сейчас перед нами Отец. Кто он для каждого? Что это за явление? Что это за Человек? Отец – это тоже Человек, хотя не в нашем понимании человека. Это более высокоразвитый Человек. Существо намного более выше наших любых понятий о человеке. И вот посмотрите сейчас на Отца не как на Отца-Бога, знакомого нам по мифологии, а посмотрите сейчас на Отца как на Источник нашей жизни, потому что Отец, пред которым мы сейчас стоим, является Источником нашей жизни – за все века, тысячелетия и миллионы лет наших воплощений. И мы являемся частью Его как клеточка. Вот увидеть это. И насыщаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Вот я, кстати, сейчас сказал «увидеть» и такое делаю дополнение – это не увидеть через понимание или осознание, это можно прожить только вмещением в себя Огня Отца. Только тогда изнутри начинает появляться или генерироваться взгляд на Отца совершенно иной. Это не происходит как внешний, это происходит как внутренний взгляд. И поэтому открываемся, и насыщаемся все максимально Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Посвященческим Синтезом каждому из нас и, возжигаясь Посвященческим Синтезом, преображаясь, мы стяжаем базовые 64 ядра Посвящений – Метагалактических Посвящений – каждому из нас от Посвящения Человека ИВДИВО до Посвящения Отец. Шестьдесят четыре Посвящения по названиям – это названия 64х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. То есть верхние 64 позиции Аватар-Ипостасей в Изначально Вышестоящей Иерархии. Их как раз 64.
И возжигаясь 64мя базовыми Посвящениями, возжигаясь 64мя Ядрами Посвящений, вспыхиваем ими. Это не означает, что у нас эти Посвящения есть. Это означает, что у нас Отец зафиксировал Посвящения, которые начинают расти после этого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить базу знаний каждого из нас как Посвящённого в веках – развития, роста, исканий, поисков каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить базу знаний, которую мы наработали в веках, по разным явлениям, процессам, законам – Материи, социальной жизни, политической, духовных явлений, религий и более того. Потому что у нас в голове находятся совершенно старые знания, которые уже не действуют.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Выше стоящего Отца обновить и преобразить весь накопленный объём и потенциал Света, потому что Посвящения в пятой расе строились Светом, и это был Свет планетарной Материи.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящения каждого из нас, если какие-то у кого-то есть – у тех, кто не проходил Шестой Синтез, – Посвящения пятой расы, прося их преобразить и транслировать в Посвящения шестой расы, Человека шестой расы, или Посвящённого шестой расы, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, с преображением самих Посвящений и с включением лучшего, лучших изъявлений и компетенций Посвящений в новое явление.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвященность каждого из нас как некое качество или способность взрастать как Посвящённый, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и усилить опыт каждого из нас в веках в этом явлении. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Мудрость каждого из нас, наработанную, сложенную и применённую в веках различными Посвящениями, Посвящённостью как Посвящённые, учитывая, что это Мудрость опять же соответствующего вида Материи – планетарной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим в целом преобразить опыт каждого из нас, опыт Посвящённости, выявив полезный опыт, необходимый, нужный, уникальный опыт. И просим Изначально Вышестоящего Отца любые явления из вышеперечисленных, ненужные нам, неполезные, изжившие себя, или вредящие, деградирующие, просто пережечь, переплавить и отсечь. И возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь 64мя базовыми Посвящениями, мы стяжаем репликацию 64х Посвящений каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт взрастания Посвящениями по всем видам Материи Метагалактики Фа и определяемых индивидуальными условиями взрастания каждого.
Вот здесь, если вы сейчас заметили, идёт репликация именно по Стандартам разных видов Материи. Мы сегодня будем работать с разными видами Материи Метагалактики. Сейчас Отец закладывает Стандарты, чтобы мы могли с этим действовать.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать тот уровень Посвятительного Синтеза, к которому мы готовы. И можем сейчас у Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим уровнем Посвятительного Синтеза, запросить каждый, сколько Посвящений у каждого сейчас действует. Это мы можем спрашивать только у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – понятно, да? – и только у Отца. Больше вам никто на это не ответит.  Попробуйте увидеть цифру или увидеть образ, может быть, там, не знаю, в виде, там, ярких шаров, там, ядер или ещё чего-то. Вообще каждое Посвящение имеет Ядро Синтеза, поэтому вы можете увидеть это в виде ядер. Ваша задача – посчитать. Если их много, Посвящений, выставите их в матрицу, там, пять на пять как в таблице умножения – быстрее посчитаете. Если у кого-то нет Посвящений, например, первый раз, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Первое Посвящение. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя Синтез Посвящений на вершине лба, и там фиксируется – это называется Центр Посвящений – там фиксируются все Посвящения, и там фиксируются знаки Посвящений. Разные знаки Посвящений могут как бы синтезироваться в определённый знак, который обозначает вот эту совокупность Посвящений.
И активируя необходимые навыки, умения и компетенции для одного из видов Посвящений, просим Изначально Выше стоящего Отца развернуть самое высокое Посвящение каждого из нас новым Синтезом и заполнить каждого из нас новыми явлениями Синтеза, новым Светом в развитии, развёртке, применении и дееспособности данным Посвящением.
И попробуйте прожить физически какие-то изменения или какой-то процесс, какое-то движение, какую-то динамику. Потому что вот на вершине лба достаточно такой интересный процесс, то есть ощущается не просто какая-то фиксация, а какое-то живое явление, знаете, концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать потенциальные или действующие Посвящения каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный компакт навыков, умений, компетенций и Прав Созидания этим соответственно качеству и масштабу Посвящений каждого из нас исходя из уникальности сложения индивидуального опыта, компетенции, явления, навыков и талантов и просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить нас на новую метагалактическую систему Посвящений и Посвятительности. И возжигаемся этим. Преображаемся  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь   и переходим в физическую реальность, развёртываясь физически собою и вспыхивая физически собою Посвятительным Синтезом и тем Посвящением, самым высоким, которое Отец наполнял и разворачивал. И вот почувствуйте сейчас, что Посвящение, оно активировано вот на лбу, и вот, на вершине лба, и вот проживите, как всё лицо как будто охвачено вот этим каким-то определённым явлением, определённым Огнём, живым таким. Вот. То есть Отец сейчас фиксирует это явление как такое вот на весь сегодняшний день, на всё сегодняшнее, скажем так, время Синтеза, потому что у нас дальше будет идти работа с Посвящениями и у нас будут ещё практики с Посвящениями. 
То есть сейчас мы вошли как бы в некий тренинг, посвятительный тренинг, которые у нас будут продолжаться сегодня до конца сегодняшнего Синтеза. Ну вот, возжигаемся. И эманируем в Изначально Выше стоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Это тот самый первый принцип, который мы можем как применимость эманаций. Таким образом это усваивается, Посвятительный Синтез у нас усваивается, вспыхивает синтез данных Посвящений, вспыхивает эталонно и усваивается Синтез 64х ядер Синтеза 64х эталонов Посвящений. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

                                 Практика№2.

02:10:38-02:28:03 
Заполнение 64мя видами материи Метагалактики ФА.
Мы возжигаемся всем объёмом всем Огнём Синтеза, всем объёмом Огня, всем объёмом Синтеза каждого из нас, возжигаемся Посвящённостью каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот теперь заметьте я говорю, 320 Высоко Цельно Реально, то есть мы выходим в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА.  Это, там находится зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том виде материи Высокой Цельной Реальности, Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 
            Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.   Прося преобразить нас на явление Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  То есть вот теперь нам надо стяжать Ипостасностью, и уже входить в полноту, Ипостасного освоения 10-го Синтеза, потому что без Ипостасного явления, мы эту практику сделать не сможем. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Синтезу нас, и возжигаясь этим мы входим в явление Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза, и возжигаясь, одеваем форму. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и Синтезом нас, преображаясь, на принятие, усвоение, освоение, применение, и реализацию 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и Синтезом нас., возжигаемся.
            И уже сейчас пред Аватарами Синтеза отстраиваемся телесно, физичностно в форме.  И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы проникаемся эманациями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые сейчас нам разворачивают 64-ре эманации, 64-х видов материи Метагалактики Фа. В самом первом таком исполнении в самой той концентрации, которую мы сейчас можем воспринять.  
            И мы начинаем просто напитываться, вот то самое первое, что делает Посвящённый, он просто начинает заполняться, а дальше происходит очень интересное. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы напитываемся 64-мя видами Материи.  Это идёт эманация определённым Огнём.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы впитываем 64-ре эманации, 64-рёх видов материи. Есть такой принцип от Яней, от Отца и Аватаров напитываются, от Иней и Матери, Изначально Вышестоящей Матери, впитывают.
Что самое интересное, вроде бы корень один, а функционал действий этих процессов совершенно различный.  И вот мы сейчас и впитываем, и напитываемся, притом это   звучащий от Аватара Синтеза, такой адаптивный вариант для нас, когда мы, что сейчас делают Аватары Синтеза, они подготавливают наши тела к стяжанию стандартов. 
            И вот мы сейчас как Посвящённые, воспринимаем наш сейчас с Аватарами Синтеза диалог, взаимодействие. Мы сейчас минимально как Посвящённые, максимально как Ипостаси, но включаем функционал Посвящённого, напитываемся, и какими-то внутренними вашими компетенциями, устремлениями, мы начинаем это внутри осваивать. Помните явления усвоения, распределять по телу, укутывать каждое ядро нашего тела чем, 64-мя явлениями, или эманациями видов материи.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Процесс запитывания, и впитывания происходит, он продолжается.  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить нас, на явление 64-х ричного стандарта материи, и материй Метагалактики Фа, и 64-х рицы Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И глубже проникаясь поддержкой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, открытостью Отцу, проникаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, на каждого из нас, заполняемся этим Огнём.  Переходим в этом Огне, в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально.  Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в насыщенности и наполненности 64-х явлений, 64-х видов материи, в первой в первичной концентрации этого явления, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в поддержке каждого из нас, и Синтеза нас.  И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, возжигая Хум каждого из нас, сонастраиваясь с нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и отстраивая наш Хум, в Хум    Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и Синтез нас, Посвящённостью в 64-х ричный стандарт материи Метагалактики, первичной посвященностью этим видом материи.
               И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одно ядро Синтеза материи Метагалактики, вмещаем его. Вот те самые 64-ре явления, которые нам эманировали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они сейчас внутри нас, как среда, которая это начинает сейчас тянутся к этому ядру, помогая ему и усвоиться в нас, и в то же время начинает насыщать это ядро.  То, что мы говорили, в среде это ядро начинает как бы пахтоваться. 
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим ядром, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, эталонность стандартов материи Метагалактики, каждому из нас и Синтезу нас.  И мы возжигаемся этой эталонностью.
           И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию ядра материи, каждому из нас, и развёртку этой репликации на 64-ре позиции, 64-х рично репликации. Развёртывая 64-х рично стандарты 64-х видом материи Метагалактики Фа, возжигаемся, возжигаясь стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза, базовых эталонных параметров материи Метагалактики Фа. 
           Стяжаем 64-ре Огня базовых эталонных параметров Материи Метагалактики Фа, и возжигаемся всем стяжённым. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре ядра Синтеза, 64-х видов материи Метагалактики.  То есть у нас одно ядро, которое мы стяжали, репликации развернулись на 64-ре, и насыщая каждое ядро стандартами и эталонами у нас формировались Отцом, и мы стяжали 64-ре отдельных ядра, 64-х видов материи, увидели.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре вида материи Метагалактики, от Физики до Сиаматики, и просим преобразить и перестроить каждого из нас, на явление Человека Метагалактики, явлением 64-х речной материи Метагалактической.
            И стяжаем 64-ре Материальных уровня организаций, в любой матери в каждом из нас, и Синтеза нас, возжигаемся, и преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на 64-х ричностью, в любых явлениях стандартов, любых видов материи, и развёртываясь 64-х рично каждым из нас и Синтезом нас, возжигаясь стандартом 64-х ричности материи.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца координацию, и взаимокоординации Изначально Вышестоящим Отцом цельно, на   64-х ричностью матери, каждому из нас и Синтезу нас. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 64-х ричное развёртывание Метагалактики Фа, на 64-ре Метагалактики, от Физической до Сиамаматической.
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-х ричную   соорганизации материи Метагалактики Фа, каждому из нас, в эталонных явлениях. 
            И просим Изначально Вышестоящего Отца, помочь нам усвоить 64-х ричную развёртку, 64-х видов материи, 64-х ричным   явлением, 64-х видов Метагалактик, каждым из нас и Синтезом нас.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённости в 64-х ричной материи Метагалактики.
            И стяжаем право посвящаться и углубляться, в свои Посвящённости в материи Метагалактики, 64-х рично взрастая иерархически в постепенном освоении и реализации в том числе этого права, и взрастания в будущем Прав Созидания, в различных видах материи, возжигаемся этим.  И усваиваем весь стяжённый Синтез 64-х рично организации материи, развёртывая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, нашу посвященность в освоении 64х ричной материи Метагалактики Фа, каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся, и преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
            Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и Синтезу нас, вспыхиваем.   И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.   И переходим в Физическую Реальность, развёртываясь физически собою в данном зале, каждый из нас, в своём физическом теле, возжигаясь посвященностью, 64х ричной развёрткой явлений, 64х видов материи Метагалактики Фа, каждым из нас и Синтезом нас, вспыхивая, усваивая. 
            И возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики Аминь. 
 
                                          Практика № 3
       Стандарты материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с соответствующим видом материи. Стяжание базы знаний по 16384-ём ВЦР и 16384-ричности развития Человека в взрастании Посвящённости.
                       1день 1файл 03;06;25 – 03:24:49

          Мы возжигаемся всем объёмом, всей концентрацией Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реальностно, развёртываясь Ипостасями 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, как Человека Метагалактики ФА явлением Стандартов Материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Эталонном варианте. Объясняю, почему, чтобы у нас эталонно отстроилось базовая 16384-ричность, вот то что мы говорили, видели?
 Она должна из эталонов у нас фиксироваться, понятно? Да, возжигаемся, преображаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реальностно, вот увидьте, у нас Высоких Цельных Реальностей 16384-ре, почему мы выходим в 16385-ю? это куда это мы идём? (из зала- в первую,) да, это как бы следующая Реальность, да, которая уже охватывает цельно всё что было в Метагалактике, и это как первая Реальность, более вышестоящая, чем вся Метагалактика в целом, там располагается экополис Отца и развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.                    
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в более глубокую Посвященность, отстроинностью Человека явлениями Стандартов Материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Эталонном варианте каждому из нас и синтезу нас. То есть смотрите, объясняю, пока идёт усвоение и отстройка нас Отцом, чтобы освоить что - то, новый вид материи и новые какие-то явления, нам надо с начало войти в Посвященность. Отец нас должен посвятить в эту материю, только тогда мы начинаем её осваивать и узнавать, то есть нарабатывать знания, база знаний новых так…поэтому у нас сейчас тут практики, когда нас Отец вводит в посвященность в разные виды материи, что бы наш Посвящённый внутри развивался видами материи, увидели? 
Только тогда мы сможем что-то начать управлять какими-то видами материи. Я вам показываю сейчас это для чего? Чтоб вы осознавали смысл практики. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре вида Материи  Миров, четыре Мировые  материи, стяжая четыре Стандарта и Эталоны четырёх видов Мировых Материй: Физического Мира Метагалактического, Тонкого  Метагалактического Мира, Метагалактического Мира Метагалактики и Синтезного Метагалактического Мира каждому из нас как четыре вида материи явлением Физического Мира 4096-ю Реальностями, Высокими Цельными Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями. 
Мы сейчас ракурсом Высокой Цельной Реальности Тонкого Мира Метагалактического 8192-мя Высокими Цельными Реальностями, Метагалактического Мира 12288-ю высокими Цельными Реальностями и Синтезного Мира 16384-мя Высокими Цельным Реальностями каждому из нас и вспыхивая четырьмя видами материи стандартами и эталонами материи Метагалактики ФА, возжигаемся ими, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Частей, Частный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца творение Ядра Части, Тела части каждого из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовый Стандарт отстроенности Материи и Частей шестнадцатирично от Огня до Вещества ракурсом Синтезного Мира и Огне вещества. 
Почему Синтезного Мира? Потому что Части у нас находятся выше четверицей 16584-ричности, а это Синтезный Мир, все увидели? Части развиваются Синтезным Миром и Огне веществом, возжигаемся и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца координацию 4096-ти Частей, как прообразные части с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями с 16384 по 12289-ю Высокую Цельную Реальность включительно. И возжигаемся этой координацией и самоорганизацией видов Материи и Частей между собой. Увидели, где наши Части находятся? Вот это мы сейчас чётко координируем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вызываем самоорганизацию каждой Высокой Цельной Реальности 16-рично в каждую Часть каждому из нас со настройки Частей с Высокими Цельными Реальностями.
 Сразу вам поясняю, каждый вид Материи Метагалактики, вот то, что мы говорили, Высокие Цельные Реальности имеют своё явление самоорганизации. Самоорганизация встраивает нас Частями в определённые явления Материи и, когда мы вот эту сонастройку происходим, соорганизации помогает нам войти в эти явления. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системный Синтез, это Синтез Систем, каждому из нас, стяжаем Ядро Системного Синтеза как вида Синтеза и стяжаем Ядро Систем, разворачивая 4096-ть Эталонных Систем ядерно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное выражение Частей, друг в друге,
 в явлении 4096-ти Эталонных Систем. Стяжаем 16-ричный субстациональности Систем каждого из нас, стяжая явление стандарта от Огня до Вещества в каждую Систему.  
И стяжаем координацию, самоорганизацию каждой Эталонной Системы 4096-тю Высокими Цельными Реальностями с 12288-ой и в низ до 8193-й, возжигаемся и разворачиваем системность 4096 Систем в Изначально Вышестоящих Реальностях в каждой Высокой Цельной Реальности, вспыхиваем, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аппаратный Синтез каждому из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Ядра Аппаратов Аппаратным Синтезом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и стяжаем у ИВО 4096-ть Ядер, развёртывая Ядро Аппаратного Синтеза на 4096-ть Ядер Эталонных Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца скоординировать и сорганизовать 4096-ть Эталонных Аппаратов 4096-ю Высокими Цельными Реальностями от 4097-ой до 8192-й включительно ракурсом Тонкого Мира и возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание в Реальностях Метагалактики соответствующие Аппараты каждой Системы, каждой Части Человека в координации с соответствующим видом Материи Метагалактики, возжигаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый вид Ядра. Ядро Частности каждому и нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096-ть Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем, прося у Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и самоорганизовать 4096-ть Эталонных Частностей по 4096-ти Высоким Цельным Реальностям с 1 по 4096-ю Высокую Цельную Реальность ракурсом Физического Мира и возжигаясь всем стяжённым, проникаясь, мы вспыхиваем активацией в Человеке 4 видов Материи и 4 видов Синтеза Частного, Системного, Аппарата и Частности.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самоорганизацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас, организуя внутренний микрокосм или микрокосм, как внутренний мир каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца данным явлением, то есть, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и просим Изначально Вышестоящего Отца координацию с внешними Метагалактическими явлениями как макрокосмосом и стяжаем самоорганизацию внешней Метагалактической явленностью Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Метагалактикой ФА каждому из нас и соорганизацию микрокосма, то есть внутреннюю организацию Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внешнюю и внутреннюю самоорганизацию микро и макро - космоса каждого из нас, как Человека, творимого Отцом и Метагалактикой одновременно. Отцом это Частями в нас и Метагалактикой как видами Материи, с которыми скоординированы наши Части. Вот увидели сейчас вот эту схему? Это очень важно увидеть внутри нас Части, которые сорганизованы с видами Материи в Метагалактике, это как внутренний и внешний баланс и вот Посвящённый этот внутренний и внешний баланс постоянно отстраивает. И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем  собой весь	стяжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Посвящённости во внутреннюю - внешнюю отстроенности микрокосма развитием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас Творение Отца творением каждого из нас и явлением внешнего макрокосма видами Материи и Высоких Цельных Реальностей в соорганизации с внутренним явлением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и вспыхиваем посвященности, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Базу Знаний каждому из нас по 16384-м видам Материи Высоких Цельных Реальностей и 16384-ричности внутреннего развития Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждому из нас как Знание Базы взрастания Посвящённости каждого из нас и синтез нас, возжигаемся и преображаемся. То есть, мало скоординироваться, мы сейчас попросили у Отца в мы записать синтезом Базу Знаний, чтобы наши Вышестоящие Тела стали образовываться в том, как поддерживать эту координацию, как развиваться этими Частями, как развиваться этими видами Материи, как развиваться метагалактикой, увидели? 
Возжигаемся и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Физическую Реальность и развёртываясь физически собой всем стяжённым, вспыхивая и эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть у нас идёт 16384-ричное эманирование Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и 16384-ричное эманирование видами Высоких Цельных Реальностей, увидите, да? Эти два явления. Всё. Вот почему у нас взаимокоординации сейчас Отец сорганизовал и самоорганизовал, то есть у нас отдельно теперь в вас не существуют. Говорим: «Часть,» сразу же какая-то Высокая Цельная Реальность. Говорим, какая-то «Высокая Цельная Реальность.» значит какая-то Часть или Система, Аппарат или Частность у вас среагируют, увидели? 
У вас чёткая взаимная координация. Внутренний Мир взрастания Отцом Творит и внешним такая Метагалактика, то есть, какая вид Материя на вас реагирует. Вот сейчас чётко простроилось, в этой практики. Эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
           
                            Практика № 4
Матрица Самоорганизации Посвящённого.
1день 2файл 21-25—53:04
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза напахтованного за четыре часа первого дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся   стяжёнными явлениями Посвящённости видов материи Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал изначально   Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16320-ть Высоко Цельно Реально Метагалактически, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом каждый из нас индивидуально строго, чётко Ипостасями 10-го Синтеза в Форме, отстраиваясь физичностью, телесностью, посвященностью и всеми явлениями видов материи.  
И складывающейся матрицы Самоорганизации Посвящённого Метагалактикой ФА, каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на вхождение в явления в девятеричный Образ Метагалактики ФА посвященностью каждым из нас и синтезом нас и синтезируясь с ИВО, мы стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся ими и синтезируясь с Изначаьно Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактически, каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой в месте. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом как Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая каждый из нас всеми стяжёнными явлениями, фиксациями Посвящённости, виды материи Метагалактики ФА. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести в явления в девятеричный Образ Метагалактики ФА Посвящённостью каждого из нас и синтез нас и возжигаясь преображаясь мы с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Метагалактики ФА(?) мы пешком идём, то есть мы не переносимся, просто идём за Отцом и переходим в соседний зал.
Это огромный зал, сферический, то есть там сферы стоят огромные, мы вступаем в эту сферу. Это некое явление, не скажем так, не макет, а именно явление, определённо фиксирован в данном зале Метагалактики ФА. Мы встаём в центр этой сферы, вокруг нас эта сфера Метагалактики и синтезируясь с ИВО, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь девятеричным Образом Метагалактики ФА. Кстати, на нас начинает концентрироваться определённые явления в этой сфере начинает вспыхивать определённые оболочки, да, определённых видов материи, типов материи, каких-то иерархических построений и с этой оболочки на каждого из нас начинает фиксироваться, насыщая определёнными эманациями Огня или Синтеза, или вида материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем девятое явление Метагалактики ФА шестнадцатирично ть Человека Стандартами материи Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в эталонном явлении, это, то явление, которое мы стяжали в предыдущей практике. Возжигаемся этим явлением, развёртываемся каждым из нас и в этой сфере Метагалактики, на это явление начинает на нас фиксироваться явление 16-ти из 16384-х ВЦР по подготовке каждому из нас и явление Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в эталонном явлении в том числе как 16384-е вида материи и на каждого из нас в этой сфере начинает идти концентрация этих явлений. 
Возжигаемся и принимаем, открываемся этому явлению, начинаем внутренне насыщаться. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмое явление Образа Метагалактики ФА, стяжая шестнадцатерицу субъядерности явлением материи в ядерном строении от Спина до Ядра каждому из нас. И в Сфере Метагалактики на каждого из нас начинает идти шестнадцать фиксаций, шестнадцать видов субъядерности, проникаемся, кстати предыдущие явления на нас продолжаются, то есть на нас они включаются, не последовательно, а параллельно взаимоусиливаются. Открываемся, проникаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем седьмое явление Образа Метагалактики ФА, стяжая концентрацию 64-х Метагалактических Царств, каждому из нас и синтезу нас и в Сфере Метагалактике ФА начинает активироваться и концентрироваться на нас Огонь 64-х Царств на каждого индивидуально, проникаемся, открываемся, осознано принимая это, видя и принимая. 
Вот сейчас восстанавливаемся, стяжаем их и посвятите сейчас концентрацию внутреннюю на восприятие вот этих Стандартов Человека 16384-ричного,16-ца Субъядерности и концентрация 64-х Царств. Все эти явления на вас концентрируются, не пиково сразу вам дали, а постепенно усиляясь, то знаете такое, нет таких, небольшие потоки в вас начинают входить параллельно, все эти потоки. 
То есть, отслеживает. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестое явление Образа Метагалактики ФА, стяжая концентрацию 256-ти Стихий Метагалактики ФА и точно так же мы начинаем проникаться от Сферы Метагалактики 256-ричным явлением Стихий, заполняясь ими, кстати Аватар Кут Хуми подсказывает, что бы лучше принимать, можно  например возжечься ядром Второго Синтеза и разворачивая Стандарт Второго Синтеза  Энергопотенциала, вам будет легче воспринимать концентрацию Царств, Стихий, потому что они относятся к Энергии Энергопотенциала, слышите, да, то есть это к вопросу опять, Посвящённый должен сообразить, что сделать, что бы лучше воспринять, усвоить чем то и так далее. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пятое явление Образа Метагалактики ФА и стяжаем 16-ть Эволюций Метагалактики ФА 16-ю явлениями Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в синтезе 16-ти эволюций единую 16-ричную эволюционную Силу развития каждого из нас. Проникаемся Сферой Метагалактики ФА и 16-ю явлениями Эволюций и в синтезе 16-тиричным явлением Эволюционной Силы, напитываемся и тоже, вот знаете, вникаем в каждый из этих явлений, вот не просто заполняемся, а именно вникаем внутрь, проживите, сейчас что Тело начинает наливаться совершенно другой концентрацией. 
У нас просто впереди ещё стяжание, поэтому нас Отец неторопливо заполняет, чтобы мы, знаете, как это вот – не сплавились. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртое явление Образа Метагалактики ФА, стяжаем четыре состояния материи четырёх Миров Метагалактики ФА, стяжённые ранее, но сейчас мы активируем эти явления. И возжигаемся четырьмя видами материи четырёх Миров Метагалактики ФА, мы начинаем заполняться от Сферы Метагалактики четырьмя видами материи четырёх Миров, точно так же начинает у нас входить в параллельно всем остальным. Что сейчас нас Отец, чему нас учит? он нас учит параллельно воспринимать разные виды материи, то есть у нас сейчас начинает, Отец что делает? 
Он этим расширяет нашу внутреннюю функционал, мы привыкли воспринимать один вид материи, сейчас Отец нас поддерживает, чтобы в нас взращивался функционал, то есть он практически в нас начинает генерироваться функционал, принимать и насыщаться разными видами материи параллельно, да ещё разными явлениями вообще. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье явление Образа Метагалактики ФА. И стяжаем восьмерицу Организации Метагалактики, стяжаем явление и восемь видов материи, стяжая явление высокой цельности, Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Реальности, Высоких Цельных Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Присутствий и синтезфизичности, в каждой из этих явлений и в синтезе их. 
Возжигаемся и проникаемся от Сферы Метагалактики ФА восьмерицу организаций Метагалактики восьмью видами материи. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторым явлением Образа Метагалактики ФА, это то что мы стяжали во второй практики, стяжая явление материи 64-мя видами материи 64-х Метагалактик ФА от Физической до Сигматической и возжигаемся ранее стяжёнными 64-мя явлениями, 64-х видов материи, 64-х видов Метагалактик, возжигаемся и от Сферы Метагалактики идут ещё 64-ре фиксации, усиляя ранее стяжённое. 
Потому что это мы усвоили, мы может значит, как минимум в два раза больше теперь принимать это явление, эти виды материи. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Первый Образ Метагалактики ФА, 64-рицу Начал Человека. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Начала, от 64-го Начала Отец до первого Начала Активный Начала Человека, проникаемся, возжигаемся, стяжаем 64-рицу Посвящённого, разворачиваемся ими и возжигаемся видом Жизни Посвящённого каждый из нас и синтез нас.  
Откуда взялся Посвящённый? Посвящённый это одно из явлений 64-рицы Начал Человека, там есть Посвящённый, мы просто стяжали 64-рицу, а потом в ней возожглись отдельным видом -  Посвящённый. Потому что мы сейчас стяжаем Посвящённого, увидели, да, Посвященность. Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричность цельность Посвящённого каждым из нас, расширяя потенциал 64-мя Началами Человека, ракурсом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся. 
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся девятеричным Образом Метагалактики ФА Посвящённым каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, просим ИВО ввести нас в девятеричное явление Посвящённости в Метагалактику ФА Посвящённым каждым из нас, и возжигаясь всем зафиксированным, стяжённым, развёрнутым, сотворены. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Самоорганизации Метагалактики ФА по разным видам материи каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Матрицу Самоорганизации Посвящённого каждому из нас индивидуально. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Матрицы Самоорганизации Посвящённого каждого из нас всех видов материи, зафиксированных в данной Матрице всех видов явления Человека, зафиксированных в данной Матрице и всех иных явлений Изначально Вышестоящего Отца в максимальном разнообразии, многообразии, многомерности, многоэвалюционности, многочастности, многоматериальности и более того, развития каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Посвященность данной Матрицы Самоорганизации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца весь необходимый объём знаний по реализации данной Матрицы Самоорганизации каждому из нас осознано в взрастании Императивов Мудрости каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, мы развёртываемся Матрицей Самоорганизации Посвящённого каждым из нас индивидуально, вспыхиваем ею, возжигаясь, и там же в Сфере Метагалактики, где мы находимся, мы, возжигаясь, развёртываемся каждый из нас Матрицей Самоорганизации, которая взаимосогласована и сложены все стяжённые явления и вспыхивая Матрицей Самоорганизации мы эманируем, вот эту её цельность в Сферу Метагалактики ФА. 
То есть мы стоим в этой Сфере, мы начинаем эманировать в Сферу, вызывая на себя Самоорганизацию Метагалактики ФА. Это  цельная Самоорганизация которая включает в себя виды Самоорганизаций разных уровней и видов материи, которая начинает с нами сорганизоваться, чётко включать нас в ведение нас Самоорганизации Метагалактики, и увидьте пожалуйста, внутри нас ведёт Отец внутренняя отстройка -  микро мир, а макро мир  нас ведет Самоорганизация Метагалактики и возжигаясь внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца, всем чем нас Отец Творит и как мы являемся Отцу и возжигаемся внешним явлением Самоорганизации Метагалактики ФА всей её отстроинностью и системной её организованностью. 
Мы вспыхиваем цельностью этих двух явлений и возжигаясь Посвящённым Метагалактикой ФА, мы возжигаемся балансом внутреннего и внешнего и вспыхивая, входя в этот баланс, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам устояться в этом балансе и входим в этом балансе в явление Посвящённого Метагалактикой ФА. Возжигаемся и преображаясь, вот сейчас просто замираем, ну в смысле что обращаем внимание так на внутреннее – внешнее и нам сейчас просто войти в это состояние. Вы его должны прожить, что бы оно зафиксировалось как в Тело, как знаете, отпечаталось, то есть внутри Отцом простроено, вовне Метагалактика и Самоорганизация, сложив Матрицу, чётко всё это соорганизует в цельность. 
Нас Отец ведёт внутри творением, и Метагалактика вовне ведёт Созиданием и Образованностью каждого из нас. И вот сейчас каждый из нас является точкой, в которой соединяется микро -  мир и макро - мир Отца, в котором соединяется Творение Отца внутренне, Созидание Метагалактикой внешне. И увидьте в этом уникальность Человека, только он может собою такое в цельности сводить в точку, в единицу, творящую единицу Отца. И сейчас нас Отец в это посвящает. Сейчас идёт процесс со настройки нас Метагалактикой, не в том смысле, что в нас складывается, что-то ещё, баланс сложился, а сейчас идёт сонастройку с видами Синтеза, с базами каких-то данных знаниями, идёт заполнение этой Матрицей Соорганизации разными видами субстанциональностей явления Огня и Синтеза и так далее, итак далее. 
То есть практически, как бы вот сейчас идёт включение этой Матрицы Самоорганизации уже в действенность.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и сорганизовать данную Матрицу Соорганизации с четырьмя зданиями в Метагалактики каждого из нас. Здания в Физическом Мире, здания в Тонком Мире Метагалактики ФА, в Метагалактическом Мире и в Синтезном Мире, прося Изначально Вышестоящего Отца, этой координации сорганизовать Кубы Творения четырёх зданий на действенность данной Матрицы Самоорганизации в Творении Отцом каждого из нас, возжигаемся. 
И вспыхиваем столп, но Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя все четыре здания и организуя концентрацию в Физическое Тело, возжигаем в четырёх зданиях Матрицу Самоорганизации, она сейчас так, ну знаете, как зафиксировалась во всех четырёх зданиях. И возжигаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца для активации действия Кубов Творения и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываем его в четырёх зданиях, возжигая и активируя Кубы Творения действенности стяжённой, активированной, развёрнутой Матрицы Самоорганизации Посвящённого Метагалактикой ФА. 
Сейчас идёт сонастройку Тела Созданием и просто по проживайте физически как идёт фиксация четырёх Кубов Творения. Эти Кубы Творения сейчас будут включаться, или не сразу. Сейчас Отец в Огне и Синтезе заложил то, как эти Кубы будут включаться, что нужно от вас, это процесс, который у вас включается на месяц. Вам надо вспоминать что у вас есть Матрица Самоорганизации, возжигаться ей. Матрица Самоорганизации Посвящённого Метагалактики ФА, вот так она звучит, ею надо возжигаться, надо возжигаться четырьмя зданиями и Кубами Творения, всё остальное Матрица Самоорганизации вот, Синтезом Отца заложены в ней функциональность, что как срабатывает, потому что мы иногда не знаем, как что делается, весь функционал заложен Отцом, но нами должна осознана активация. 
Это задание Кут Хуми сейчас это озвучивает, то есть, как бы это Отец — это явление заложил, Кут Хуми сейчас фиксирует как задание на месяц. Но, а те, кто уезжает и не будет на 11-м, задание на два месяца, до следующего Синтеза, активироваться, возжигаться и твориться, сразу, пока идёт, сейчас идёт соорганизации, синтезируйтесь, ну будете выходить, когда с Кут Хуми синтезируйтесь, возжигаете четыре здания, Мировые Тела, активируйте Матрицу Самоорганизации, возжигаетесь всеми видами Материи этой Матрицы. 
И активируйте, просто запускаете Куб Творения, например, на день и просите Аватаров Синтеза помочь сорганизовать это всё грамотно, адекватно, конструктивно и всё, с утра запустили, вечером вышли к Аватарам, спросили результаты и в ночную подготовку, увидели?  Можете сами активировать разные явления, то есть можно, например, творить Части, на следующий день можно творить Аппараты, на следующий день можно творить ещё…, то есть вы можете варьировать, не всё сразу запускать, это может тяжело сразу, ну там посмотрите по рекомендациям Аватаров.  
А вы можете включать разное, можете возжигаться: например, и, например, явлениями эволюциями что-то, да, там какое-то явление или там мирами. В общем, экспериментируйте, это инструмент, вот увидьте это инструмент вашего творения и взрастания, потому что, то, что зафиксировал Отец на Синтезе, это больше потенциал, точнее это развёрнутая цельная Часть, она работает, но её надо развивать. Вот Куб Творения с Матрицей Самоорганизации позволяет развивать Части и все явления, которые у вас есть, но прежде всего это Части, Системы, Аппараты, Частности и компетенция, функционал Частей. 
Ну, вот сейчас Тело адаптируется, просто нужна была сонастройка. Отец сейчас сонастраивал каждому, индивидуально вот это явление кубосотворение здания четырёх на каждого физически. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаемся, входим в явление Посвящённого цельностью явления Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем и преображаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в физическую реальность. 
И возжигаясь физически собой Матрицей Самоорганизации Посвящённого Метагалактикой ФА, каждый из нас и всей концентрацией Огня и Синтеза мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Матрицей Самоорганизации каждого из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея.  Вот проживите, как пошёл поток отдачи. Вот именно сейчас он в большей степени даже пошёл, чем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, вот прямо чувствуются, что это один из функционалов вашей внутренней я, что эманация в Служении людям это настолько для Метагалактики является естественным, что у вас автоматически, это через Матрицу Самоорганизации включается. 
Отец же заложил в эту Матрицу Стандарты Метагалактики, Стандарты Человека Метагалактики, Посвящённого, и когда включается Матрица сигнализация, те Стандарты активируются и в вас начинает взращивать эти стандарты, какие - то законы, правила, явления, компетенции и так далее. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся, и выходим из данной практики. Аминь.
Набор текста   Владимир Бобров.

	 
                                                    Практика №5 
Мы возжигаемся всем объемом Огня и синтеза каждого из нас. Возжигаемся   10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца накопленным, сформированным и сконцентрированным первым днем, 5,5 часами первого дня 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики каждый из нас и синтез нас всей командой.
Попробуйте осознать, что в практике мы ходим в Метагалактику, а теперь почувствуйте ее ракурсом стяженной матрицы самоорганизации Метагалактики, теперь она в вас. Теперь пробуйте ходить не как в гости, а как к себе домой. Утром проснулись. После сна как в командировку. Ночью, перед сном, домой. Это для того, чтобы убрать туристический аспект Метагалактики, хождения туда на экскурсию.
И развертываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим преобразить нас на явление 10-й части Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности явлено Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и сотворить в нас 10-ю часть Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая данный синтез, преображаемся и возжигаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь 10 части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Усиливая концентрацию Огня Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваете этим Огнем, полностью пахтая Синтез физически собою.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас Синтезом Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем сферу Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Разворачиваем вокруг каждого из нас сферу Нити Синтеза.
Стяжаем Ядро Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем его в центре тела 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертывание части Нить Синтеза. Нить развертывается от северного к южному полюсу в теле сквозь ядро. Фиксируем Нить Синтеза на позвоночник и вспыхиваем Нитью Синтеза всем телом.
Нить Синтеза фиксируется на позвоночник каждого из нас. Четко стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Вспыхивая, мы, вытягиваемся Нитью Синтеза перед Изначально Вышестоящим Отцом, взрастая и отстраиваясь Нитью Синтеза 10-й части Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Оболочек Нити синтеза как ее систем в явлении фиксации 4096 частей.
Стяжаем Системы Нитью Синтеза пара методами. Стяжая 4096 параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Это именно Системы, то чем развивается часть Нити Синтеза
Стяжаем 4096 Аппаратов каждой системы. Аппараты тоже называются параметодов
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей (эталонов частностей) и, возжигаясь, преображаемся этим в одну линию с синтезом всего стяженного. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем функционалом синтеза в параметодном ключе, синтезирования разных ядер. И здесь мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в Нити Синтеза ядра синтеза каждого из нас пройденных синтезов изначально вышестоящего Отца. Это первое.
И второе – в Нити Синтеза фиксируются различные фрагменты синтеза, какие-то стяжания. Потому, что не каждый вид синтеза переходит в ядро. Ядро синтеза — это более серьезно. Иногда есть просто фрагменты синтеза.
Сейчас фиксируем Нитью Синтеза все ядра, фрагменты синтеза. Возжигаемся параметодом, как функционалом Нити Синтеза и синтезируем разные частицы синтеза и ядра в одно целое. Это не означает, что они слились, каждый остался в своей определенной отдельной фиксации.
Но, в то же самое время, в функциональном явлении все эти явления Синтеза вспыхивают общей цельностью. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся своей частью Нитью Синтеза с этой же частью Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца. Входя в слиянность Нитей Синтеза каждого и изначально вышестоящего Отца.
Каждый из нас, как клеточка Изначально Вышестоящего Отца и Омега Изначально Вышестоящего Отца. Мы встраиваемся в Явление нашей Нити Синтеза как части Нити Синтеза Изначально вышестоящего Отца. Наша Нить Синтеза как будто вмагничивается с Нитью Синтеза Изначально вышестоящего Отца. И вспыхивая Явлением Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как частью Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Нитью Синтеза Изначально вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца насыщение Нити Синтеза Ядрами синтеза стандартами Метагалактической Материи и, в целом, Метагалактики Фа в нашу Нить Синтеза.
И впитываем в Нить Синтеза каждого из нас и Нить Синтеза Изначально вышестоящего Отца способностью владеть ею (Нитью Синтеза Изначально вышестоящего Отца), способностью достигать знаний Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И напитываемся Синтезом Нити Синтеза Отца каждым из нас мерой своей компетенции и подготовки.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра синтеза Материи Метагалактики ФА и Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА. Фиксируем эту нить Синтеза.
Стяжаем 16 синтезов Знаний Эволюций Изначально Вышестоящего Отца 16-и Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-ре Синтеза Знаний 4-х миров Метагалактики ФА, возжигаемся ими и разворачиваемся Нитью Синтеза. Углубляя синтез изначально вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Знания шуньяты, проникаемся Нитью Синтеза, впитываем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца множество ядер синтеза, как знаний 10-го Синтеза. Это не Ядро 10-го Синтеза, а это небольшие ядра синтеза конкретных тематических знаний, стандартов 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем это Нитью Синтеза.
Возжигаясь нашей Нитью Синтеза, активируем процесс синтеза явление цельности с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И из Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую в нашу Нить. Взрастая этим, разворачиваясь нашей дееспособностью и входя в Знания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь, мы выходим своей Нитью Синтеза из Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом стяженной и развернутой, активированной и дееспособной частью Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реальность. Мы разворачиваемся в данном физическом зале в физическом теле. 
И, возжигаясь 10-й частью изначально вышестоящего Отца Нитью Синтеза Изначально вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожжённое в изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 123 Высокой Цельности Адыгеи и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаемся.
 И выходим из практики. Аминь
 
                                            Практика № 6.
Мы возжигаемся всем объемом Огня и синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Нить Синтеза в Нить Синтеза. Попробуйте прожить Нить Синтеза реально и физически. Сопрягаясь и проживая Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. И, проживите, как через вашу Нить Синтеза начинает втекать в вашу Нить Синтеза, Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживите, как Нить Синтеза вспыхивает до головного мозга. И головной мозг начинает воспламеняться. Головной мозг является вершиной ядром Нити Синтеза, проходя через Хум, головной мозг и позвоночник.
 И вспыхиваете Нитью Синтеза и Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Явлено, развертываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые в вас сейчас разворачиваются телесно из вашей Нити Синтеза в сопряжении с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза. Нить Синтеза вспыхивает. Тело ваше заполняется, и вы из тела начинаете эманировать Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И у вас совершено иное сопряжение Синтеза с Аватарами Синтеза, более плотное, более четкое и более продуктивное.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите, как легче идет взаимодействие, интереснее и многограннее. Легкое общение. Увидьте! Синтезом мы общаемся с Аватарами Синтеза и Отцом. Синтез — это язык общение Отца с нами. Научитесь, легкости общения с Аватарами Синтеза, и вы научитесь говорить с Аватарами Синтеза. Это очень интересно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждый из нас, индивидуально и всей командой Огонь, условия, синтез, систему ночной подготовки каждому из нас и всей команде, в целом, по итогу 1-го дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовки ко 2-му дню 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас, и возжигаемся, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять нас на ночную подготовку.
И возжигаемся Огнем Аватаров Синтеза. Проживите очень интересное явление: ответ приходит в Хум и Нить Синтеза каждого из нас. Очень интересно. И через Нить Синтеза сразу к головному мозгу. И головной мозг сразу начинает расшифровывать ответ. Проживите! Вы лучше начнете расшифровывать. Кстати, это принтер или императив Посвященного, он всегда новое осваивает и начинает применять.
И возжигаемся, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в физическую реальность, возжигаясь всем стяженным Огнем и Синтезом. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.  
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                                        Практика№7

  Мы возжигаемся всем объёмом Огня и всем объёмом Синтеза 10 Синтеза каждым из нас и синтеза нас, возжигаемся концентрацией 10 Синтеза напахтованного, сложенного, сконцентрированного за первый день 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждый из нас возжигается результатами, Огнём, Синтезом и рекомендациями ночной подготовки и индивидуально каждому и командными рекомендациями всей командой в целом. Что это означает? Это означает, что мы открываемся сейчас на каждого, идёт определённый фрагмент Синтеза, в котором всё записано что связано с ночной подготовкой. Мы это принимаем сначала головным мозгом и заполняемся этим Огнём, головной мозг, а потом физически из головного мозга мы начинаем разворачивать по всему физическому телу и возжигаемся этим Синтезом физически собою и таким образом мы начинаем усваивать, входя в расшифровку ночной подготовки. Ночная подготовка либо сразу расшифровывается вот как сейчас мы сразу взяли тему, поняли, и через один вопрос развернули фрагмент ночной подготовки. Или по жизни у вас начинают складываться ситуации, в которых вы начинаете определённым образом себя вести, и таким образом вы расшифровываете ночную подготовку чему вас обучали.
  И возжигаемся опытом, Огнём, Синтезом и рекомендацией ночной подготовки каждому из нас и командно. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально явленно метагалактически всей командой в целом и разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, одеваем форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся физичностью каждого из нас. И вот сейчас мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на нас Огонь Миракля. Мы входим в мир клёвый, в усиление практики мираклевым действием, мираклевым Огнём и просим Аватара Синтеза помочь нам максимально по подготовке каждого из нас синтезфизически собой проявить физичносность каждого из нас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Что это означает? Это означает, то тело ипостасное которое сейчас стоит пред Аватарами усилить его физикой, до состояния плотного звучания физичностного Огня, когда мы там как физика стоим. Чем больше мы там офизиваемся в таком вот варианте, тем большую концентрацию Огня мы можем выдерживать и там, и здесь.
  Знаете, чтоб нас не сплавило и не снесло, потому что мы сейчас будем стяжать три Парадигмы, а это очень мощный Огонь. Это на самом деле достаточно сильно. И возжигаясь физичностью каждого из нас там в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы усиливаем телесность каждого из нас и чётко оформляемся телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь взрастая пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в максимальную масштабность, рост, статность, мощь каждым из нас. Вот чем больше мы внутри возжигаемся разными Огнями Синтеза, тем наше тело мощней и выше в зале, то есть оно там динамично достаточно, чуть –чуть выпали из Огня ваше тело уменьшилось. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в Магнит Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь для поддержки каждого из нас и усиления каждого из нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми проникаемся им через Хум Нить Синтеза и головной мозг, возжигаемся физичностно собой этим Огнём и эманируем его через стопы Аватересса Синтеза Фаинь. Прям проживите как Огонь проистекает входит, проходит через всё тело, насыщая тело и выходит через стопы и идёт потоком. Можно так представить эманации Аватересса Синтеза Фаинь. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы принимаем от неё Огонь, он входит в стопы снизу-вверх охватывает всё тело внутри полностью тотально каждую клеточку каждого Ядра, концентрируется в головном мозге и начинаем его эманировать Аватару Синтеза Кут Хуми.
  И опять возжигаясь Огнём Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняясь телом эманируем его Аватересса Синтеза Фаинь возжигаясь ответным Огнём Аватересы Синтеза Фаинь. Заполняет тело и эманируем Аватару Синтеза Кут Хуми. И вот в Синтезе этих двух потоков мы возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируем эти два потока и внутри в Хум у нас начинает нарастать магнитный Огонь, и мы входим в Магнит Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь магнитным Огнём начинаем наращивать масштаб плотности концентрацию магнитного Огня и этот магнитный огонь начинает охватывать всё тело. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать нас магнитным Огнём во время всей практики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразит нас на вхождение в явление трёх Парадигм. Парадигму Человека Метагалактики, Парадигма Метагалактики и Парадигма Изначально Вышестоящего Отца или Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся. И каждый из нас возжигается матрицей самоорганизации Посвящённого метагалактикой ФА, которую вчера стяжали, возжигаясь всеми стяжёнными явлениями Метагалактики, видами материи, типами, организационными явлениями материи и Человека.
  Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в три Парадигмы по подготовке каждого из нас в углубление Посвящённости каждого из нас и синтеза нас и введение нас в посвященность, реализуемую философов Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца или Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая объём Синтеза Парадигмы, стяжая базу знаний Парадигмы, стяжая стандарты, заложенные в Парадигме. Возжигаемся и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящим Отцом Основ и Начал Парадигмы каждым из нас и синтезу нас, проникаемся, разворачиваем, осваиваем Парадигму Огнём и Синтезом.
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Парадигму Человека, проникаясь ей, стяжаем объём Синтеза, стандарты Парадигмы Человека и возжигаясь Огнём Репликации, Отец этим Огнём реплицирует нам явления Человека, это в том числе активация 64-х принципов Человека, здесь не просто Человека, а Человека Метагалактики, Человека Изначально Вышестоящего Отца это в полноте. Парадигма — это полнота этого явления. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Парадигму Человека максимально возможным явлением совершенства каждого из нас определённым видом Человека как базовым явлением. Вершинным, как новым базовым явлением каждого из нас, возжигаемся этим.
  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Парадигму Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас, стяжая стандарты, Синтез, явление и выражение Метагалактики каждому из нас и каждым из нас, синтезу нас, прося преобразить нас. И возжигаясь тремя Парадигмами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем цельное явление парадигмальность синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сложении в каждом из нас Парадигму как инструмента Посвящённого Метагалактики ФА, разворачивая парадигму Изначально Вышестоящего Отца, Парадигму Человека и Парадигму Метагалактики каждый из нас собой.
  И вот здесь сейчас Парадигма они зафиксировались в каждом из нас, но из каждой Парадигмы развернулось определённое явление, которое сейчас фиксируется на каждом из нас индивидуально по подготовке и по уровню Посвящённости, которое вы вчера выявляли и отстраивали. И вот сейчас эта Парадигма не как Библиотека внутри, а как действующий инструмент, который постоянно нас выводит на что-то, подпитывает и разворачивает какие-то явления, связанные с вхождением в новое, освоением, усвоением, осознанием, пониманием, действенностью какой- то применимостью, дееспособностью, вот это всё вместе. И сейчас вот из этих трёх явлений парадигмальных, у нас начинает индивидуально на каждом фиксироваться. И каждый из нас возжигается Посвящённым Метагалактикой ФА, материей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, входя в парадигмальность Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, переходим в физическую Реальность и возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза, всем стяжённым, возожжённым мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаясь, выходим из практики. Аминь.
                               
                                             Практика № 8.
	Сотворение каждого, как Гражданина МГК, явлением Гражданственности, Метагалактичности ИВОтцом.Выявление своего Частного Дела и соорганизация его с Общим Делом.  

Мы возжигаемся каждый из нас всей концентрацией синтеза ИВО накопленного за полтора дня 10 синтеза. Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко цельно реально метагалактический явленно развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 10 Синтеза ИВО. Возжигаясь посвященностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим ввести каждого из нас и синтез нас Основы и Начала репликации ИВО в явлении Гражданственности, Метагалактичности, Конфедеративности каждого из нас и синтез нас в организации материи метагалактической гражданственности в конфедерации этим. Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца16385 высоко цельно реально. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца оформляясь четко в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и каждого из нас как Гражданина Метагалактической Гражданской Конфедерации явлениями гражданственности, Метагалактичности и конфедеративности каждому из нас. Возжигаемся. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем эталонно Ядрами Синтеза Синтез Начал Гражданственности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем эталонно Ядрами Синтеза Синтез Начал   Конфедеративности и каждому из нас. И стяжаем каждому из нас эталонно Ядрами Синтеза Синтез Начал Метагалактичности. И возжигаемся, проникаемся этими явлениями. И каждый из нас возжигается Гражданственностью и Конфедеративностью синтезируя оба этих явления в каждом из нас и стяжаем напрямую от Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Гражданина Метагалактики. Проникаемся им.Преображаемся.И возжигаясь углубляем этот Огонь и Синтез Гражданина Метагалактики. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Соорганизацию Огнём и Синтезом гражданина, живущего Метагалактикой конфедеративно. И стяжаем Конфедеративность Граждан Метагалактики между нами формируя первое звено метагалактического гражданского   общества собою. Той команды, которой вы проходите синтез. Образно говоря, вы первые из метагалактического общества, действующие конфедеративно. И возжигаемся этим. Каждый из нас вспыхивает индивидуально входит в состояние: Я Есмь Гражданин Метагалактики синтез физически собою. Единяясь Отцом конфедеративно. И вспыхивая командным синтезом каждого: Я Есмь Гражданин Метагалактики. Синтезируясь между собой принципом конфедеративности Отцом всеми, каждый. Мы синтезируемся командно между собой и с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя принцип Творения Метагалактикой каждый из нас командными возможностями. В этом одна из сутей конфедеративности, что командно мы можем намного больше, чем по одному. И очень мощно командные эффекты шестой расы как раз и позволяет нам развивать и входить в те виды материи в которые никогда бы мы не могли войти по-другому. Мы входим в них конфедеративно. И проникаясь всем стяженным мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой.Они выходят в Зал. И стяжаем у них Синтез Репликации изначально Вышестоящего Отца и условия роста и развития Метагалактической Гражданственности и Конфедеративности общества каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез Репликации Метагалактической Гражданственности и Конфедеративности в обучении и освоении. И просим Учебу в становлении бытия Метагалактическим Гражданином. И взрастании нами конфедеративно Метагалактической Цивилизацией Землян конфедеративно гражданским явлением в каждом из нас и синтезом нас. То есть мы включаемся, увидьте сейчас, в общее дело. И возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Посвященным каждый из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и каждому из нас как Посвященному, явление Частного Дела каждого из нас специализации, профессионализации каждого из нас в максимальной степени готовности. В максимальном разнообразии качеств, навыков, умений, талантов, способностей и более того. То есть то чем каждый из нас взрастает индивидуально Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Частного дела каждого   из нас соорганизовать и сорганизоваться с явлением Общего Дела всех нас конфедеративно. Помните, о чем мы сейчас попросили? Чтобы Ваше Дело, было, каким бы оно не было, частью Общего Дела. И мало того, мы сейчас попросили Отца чтобы у каждого выявилось Частное Дело. То есть усилилось, чтобы вы смогли найти своё Частное Дело. И возжигаемся принципом всё во всём. Возжигаемся принципом Первого среди Равных, Посвященностью каждым из нас. И преображаемся, входим каждый из нас и все вместе командно, в Общее Дело Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Своей спецификой, специализацией, уникальностью, явления Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас различными уровнями Посвященности. Явлением Человека. Видами Жизни. Уровнями материи и более того. Всё то, что мы можем выразить Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся. И преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реальность. И развёртываясь физически собой Метагалактическим Гражданином конфедеративно Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая всем объёмом Огня и Синтеза мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, развёртывая этими эманациями Стандарты Конфедеративности. Развёртывая этими эманациями Стандарты Гражданственности. И развёртывая этими эманациями Стандарты Человечности. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся. И преображаясь выходим из практики. Аминь
 
	                                   Практика № 9
Стяжание 32-ричной Основности 32-мя Организациями   Изначально Вышестоящего Отца.
2 день 4 файл   01:29:17 – 01:43:58
Возжигаемся каждый из нас всей сложенностью и цельностью Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, кстати, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца это 32 Организация из этих 32-х, то есть мы входим на практиках в одну из организаций. Развёртываемся на 16320-й Высокой Цельной Реальности всей командой в целом и каждый из нас индивидуально, чётко отстраиваясь Ипостасями 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32-а Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и фиксация 32- ричности явления Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями и возжигаясь, преображаемся. И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 32-Основности Основ 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в концентрации, специализации данных Организаций, вариативности, специфики действия и специфики явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по подготовке в развитии расширения возможностей, масштабности, глубины, стратегичности и более того, ранее стяжённого Частного Дела каждого из нас. 
И возжигаемся, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Ипостасями 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас, зафиксировав в каждом из нас явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в взрастании нас Огнём, Синтезом, спецификой данных Организаций, каждого из нас и синтеза нас по подготовки и с перспективой развития каждого из нас, Служения каждого из нас, взрастания уровня Посвящённости каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-е Организации и фиксацию 32-х видов Синтеза 32-х Организаций и стяжаем: 
 
1	Стяжаем Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Организацию, стяжая Синтез Синтезов      Изначально Вышестоящего Отца 
2	стяжаем Учение Синтеза ИВО. 
3	стяжаем Организацию Изначально Вышестоящий Человек ИВО. 
4	стяжаем Организацию Метагалактической Академии Наук ИВО. 
5	стяжаем Организацию Высшей Школы Синтеза ИВО.  
6	стяжаем Организацию Психодинамика ИВО. 
7	стяжаем Организацию Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО. 
8	стяжаем Организацию Метагалактический Центр Цивилизации ИВО. 
9	стяжаем Организацию Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО.
10	стяжаем Организацию Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО. 
11	стяжаем Организацию Космической Культуры ИВО. 
12	стяжаем Организацию Технологической Креативности ИВО. 
13	стяжаем Организацию Экономики ИВО. 
14	стяжаем Организацию Метагалактического Агентства Информации ИВО. 
15	стяжаем Организацию Общества ИВО. 
16	стяжаем Организацию Страны Плана Творения ИВО.
17	стяжаем Организацию ИВДИВО Аватара ИВО.
18	стяжаем Организацию Иерархии Иерархизации ИВО. 
19	стяжаем Организацию Полномочий Совершенств ИВО. 
20	стяжаем Организацию Синтезности ИВО. 
21	стяжаем Организацию Творящего Синтеза ИВО. 
22	стяжаем Организацию Статусов ИВО. 
23	стяжаем Организацию Посвящения ИВО. 
24	стяжаем Организацию Частей ИВО. 
25	стяжаем Организацию Систем Частей ИВО. 
26	стяжаем Организацию Аппаратов Систем Частей ИВО. 
27	стяжаем Организацию Частности Аппаратов Систем Частей ИВО. 
28	стяжаем Организацию Синтезного Мирового Тела ИВО. 
29	стяжаем Организацию Метагалактического Мирового Тела ИВО. 
30	стяжаем Организацию Тонкого Мирового Тела ИВО. 
31	стяжаем Организацию Физического Мирового Тела ИВО. 
32	стяжаем Организацию Паядающего Огня ИВО. 
И вспыхивая 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 32-ричностью явления Организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И стяжаем 32 вида Синтеза 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать данные виды Синтеза в развитии нас данными явлениями, спецификами, стандартами данных Организаций каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Стандарта 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем явление всё во всём, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимокоординацию данных видов Организаций. В нашем осознании, понимании, вхождение, вникновение в данной Организации, как Посвящённого Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца и взрастании каждого из нас деятельностью, действенностью, вхождением, применением, обучением в разных Организациях каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся и преображаемся. 
И каждый из нас возжигается Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Отец сейчас развёртывает на Нити Синтеза каждого 32 фрагмента Синтеза 32-х Организаций, то есть каждая Организация имеет свой Синтез, вот сейчас вид Синтеза фиксируется на Нити Синтезов. И мы возжигаемся, каждый из нас Нитью Синтеза, как десятой Частью Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем 32 вида Синтеза 32-х Организаций, вводя их в Нить Синтеза и вспыхивая, преображаемся ими. И вспыхивая цельностью 32-х фрагментов Синтеза, вспоминаем, что Нить Синтеза, один из функционалов — это разные виды Синтеза вводить в цельность. 
Мы возжигаемся цельностью выражения 32-х Организаций 32-мя видами Синтеза каждому из нас и синтез нас в цельности этого явления. И вспыхивая Нитью Синтеза, мы разворачиваем этот цельный Синтез 32-ричный по всему Телу синтезфизически собой и здесь физически собой. И, вспыхивая, мы в зале Отца начинаем эманировать вот этот цельный 32-     ричный Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. Проживите, как всё Тело начинает эманировать, смотрите Нить Синтеза, головной мозг, Хум, стопы вот через вот эти явления начинают идти эманации этого Синтеза. 
Тело внутри полностью заполнено этими эманациями, потому что 32-ричность, когда она в цельность сложилась, она дала избыточность некоторую, вот эту избыточность сейчас, она практически как изливается. И мы эманируем Изначально Вышестоящему Отцу и Отец эманирует нам, то есть он принимает эти эманации и нам их эманирует, усиляя их своими эманациями, возвращая нам некую специфику или специализацию, данного, цельного Синтеза каждому из нас по специфике или уникальности каждого из нас, принимаем, заполняем эту эманацию Телом, в Нити Синтеза фиксируем и вспыхивая, преображаемся ею. 
И помните, как Посвящённый, усваиваем, осваиваем, применяемся и четвёртое -  Творим, это когда мы начнём применяться этими видами Синтеза. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Физическую Реальность и развёртываясь физически собой, всей концентрацией, стяжённого, развёрнутого Синтеза и Огня и возжигаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаясь мы выходим из практики. Аминь.

	                               Практика №10.Итоговая.
 	 	  
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом 10 Синтеза 	       Изначально Вышестоящего Отца, за оба дня 10 Синтеза, Каждый из нас и индивидуально. И командно все вместе усилия концентрацию Синтеза каждый из нас командным явлением концентрации Синтеза.    
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  
            Переходим    зал ИВДИВО16т 320ть Высоко Цельно, реально, явленно.     развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем      Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить нас на явление итоговой практики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. Собою. И преображаемся этим. Мы синтезируемся с     Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца,16т 385ть Высоко Цельно, реально, явлено.     И развёртываясь Ипостасями 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   мы синтезируемся с     Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить нас на явление      итоговой практики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
           Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16330 64-лионов Огней 16384-х-рицы Субъядерного Синтеза 202-й Высокой Цельности, каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь преображаемся им. 
           Стяжаем 16330 64-лионов ядер Синтеза, 16384-рицы Субъядерного Синтеза 202-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез у нас. И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим.
           Стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.И просим Изначально Вышестоящего Отца    записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжёнными каждым из нас. 
          Стяжаем цельной Огонь, и Цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 202-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ими.
          Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими мы стяжаем
  163384-рицу   Человека Изначально Вышестоящего Отца   явлением 4096-ти Частей, 4096 Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Эталонных   Частностей Аппаратов Систем Частей явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 202-й Высокой Цельности   в цельности Человека 202й Высокой Цельности   Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
          Мы стяжаем Человека 202й Высокой Цельности в цельности его, и возжигаясь,16385тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64ре Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца   и 64-ре инструмента Учителя Синтеза в явлении Человека 202й Высокой Цельности. И возжигаясь.  Преображаясь, развёртываемся ими.   
              Стяжаем Синтез и   64-рицу Служения Человека 202й Высокой Цельности, и   возжигаясь, развёртываемся ими.   
 
          Стяжаем Синтез и 96-рицу Базовых Начал   Научного Синтеза Учителя Синтеза   явлением Человека 202-й Высокой Цельности, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся   ими. 
          Стяжаем   Синтез 	и 16384-рицу генов Человека   явлением Человека 202-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими. Усваиваем. проникаемся. Если концентрация высока, то там в зале Отца, эманируйте. Или просто просите Изначально Вышестоящего Отца поддержать вас концентрацией синтеза. И во всех стяжаниях. Стяжаем Синтез и 16т 384рёх Рицу Генов Человека явлением Человека 202 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 256 Синтезов   и   256-рицы Частей Человека, явлением 16384-рицы Частей Человека-Творца физически. 
           Стяжаем 256 Синтезов   и 256 Посвящений   Посвященного, стяжаем 256 ть. Синтезов и 256ть Статусов   Служащего,  256ть Синтезов и 256ть Творящих Синтезов  Ипостаси , 256ть Синтезов и 256 ть Синтезности  Учителя, 256ть Синтезов и 256 полномочий Совершенств  Владыки,  256ть Синтезов и 256ть Иерархизаций Человека 202 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца .Стяжаем Синтез фиксацию ивдивости   Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 202 -й  Высокой  Цельности  Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь в синтезе всем стяженным  всеми явлениями иерархического роста и  реализации.     . Преображаемся ими. Фиксируем их в каждом из нас и синтезом нас.  
  .
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части явления 10-го горизонта 4096-рично каждому из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, преображаемся ими.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 2560-х частей Человека-Творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.И возжигаясь, преображаемся ими. Усваиваем Преображаемся.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное ядро 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа возжигаясь. 
         Стяжаем   ядро 10-го Синтеза   Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Цельное   ядро 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, и вспыхиваем ими.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез книги Синтезов 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вспыхиваем и переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом книг Синтезов. Эманируем.    Перед нами развертывается книга 1	0-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Берём её в руки. И каждый с этой книгой, переходит   в   своё здание самое высокое личное или Служебное. На самый верхний этаж, в кабинет. Если не можете или не знаете куда, Аватар Синтеза Кут Хуми. Поможет это сделать.  В кабинете подходим к столу, кладем на рабочий стол книгу 10- го Синтеза И на стол. Берём книгу предыдущего Синтеза. В данном случае 9го.   
  Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, и развёртываясь пред   Изначально Вышестоящими Аватарами   СинтезаКут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 9-го Синтеза   благодаря ИВ Аватаров Синтеза     за обучение в течении месяца Стандартам 9го Синтеза.   
         И стяжаем у   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь   обучение 10-му   Синтезу весь месяц каждому из нас, и вспыхиваем данным Синтезом собою.    Мы снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум    прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16330-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего   Отца явленно физически   каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, преображаясь.    Развёртываемся всем   стяжённым и возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явление Изначально Вышестоящего Отца 202 й Высокой Цельности   собою   физически каждым из нас. Возжигаемся. Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшего 10 -ым Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный   Синтез, за новые стяжания, новые вхождения, реализации   каждого из нас 
  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываясь перед Аватарами СинтезаКут Хуми Фаинь. Мы благодарим Аватаров Синтеза   Кут Хуми Фаинь, за данный синтез, новые реализации, новые вхождения, и   за допущения каждого из   нас на данный Синтез.
    И переходим в физическую Реальность, Развёртываясь физически собою в данный зал. Возжигаясь физически собою являя Человека   202-й Высокой Цельности, Синтез 16384-рично.   Развёртываясь   64-мя     инструментами, 64ёх рицей Служения.96-рицей   Научных Начал.   Всеми видами фиксацией Иерархического роста, реализации. Развёртываясь в   явлениями тех Огней и Синтеза. Развёртываясь Ядром 10го Синтеза, Ядром 10ти Синтезов в цельном Огне, и в цельном Синтезе 10-го Синтеза.
И 202-й Высокой Цельности Синтез физически собой, прямым 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и явлением Изначально Вышестоящего Отца, 202-ух Высокой Цельности, явленной физически    каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. И эманируем   в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Полностью, тотально эманируем.  И эманируем   в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Итогово преображаясь, и выходим из итоговой практики.   Аминь.


 ИВДИВО 123ВЦ Е. Денисова.
 ИВДИВО 123ВЦ.  Гусева А.
  ИВДИВО123ВЦ Адыгея, Любовь Королева 
  ИВДИВО 123 ВЦ Адыгея Сивилла Бурьян Людмила,
ИВДИВО 123ВЦ. Бобров Владимир Васильевич. 
 ИВДИВО 123ВЦ.Хачатурова Рита Асланова
35

