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1 день 1 часть 03:00:29 – 03:23:00 (23 минуты)             

Практика 1. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше.

Итак, самое главное, что вы сейчас сделаете, вы сейчас, физически расслабьтесь. Да, пожалуйста. Но расслабьтесь, знаете, как, чтобы тело не распласталось. Расслабьтесь духом, для того чтобы допустить, то, возможно, что вы никогда не делали. И теперь внутренним взглядом, а он у нас есть, мы о нём говорили, погрузитесь в глубь себя. И увидьте пожалуйста, внутренним взглядом, тот масштаб и объём содержательности каждого из нас, которой мы с вами, имеем по праву управлять.
 И теперь, силой мысли, взглядом внутренним, мы сосредотачиваемся в центре грудной клетки. У нас есть там биологическая точечка. Врачи её называют «Точкой пустоты» Это где-то в районе солнечного сплетения есть маленькая такая точечка. Физически, здесь она реально существует. И вот на неё попробуйте сконцентрироваться. В одних традициях, это называется Шуньята, точка Шуньяты. У других это называется точка Хум. И вот эта точка перехода, из внешнего бытия во внутреннее. И внутреннее бытиё каждого из нас, оно гораздо масштабнее, нежели внешнее. Вот попробуйте, эту точечку, активировать взглядом. А взгляд, это ваш Свет. Вот попробуйте её расшевелить. У кого-то сейчас сразу, молодцы, получилось. У кого-то не сразу получается, не расстраивайтесь. Так как у нас нет этого опыта, его просто нужно нарабатывать. Ну, вот сейчас в командном таком режиме попробуйте, «Один за всех и все за одного», зафиксировать концентрацию возможностей всей команды.
 И следующий шаг. Мы ментально утверждаем, что мы начинаем активировать, в наших клеточках, всю накопленную энергию, каждого из нас. Нашей ментальности подчиняются все клетки, атомы, ядра. У них очень глубокая осознанность Иерархии, поэтому, как только вы утвердили, каждая клеточка начинает активировать Субстанцию, которая называется Энергия. И ваше тело начинает буквально бурлить. Такое состояние, немножечко может быть, колыхания внутри. У кого-то проживания могут быть другие. Вот запоминайте это состояние. Потому что, когда вы будете делать один на один, вот такой Мощи, как сейчас идёт командная работа, там не будет. Поэтому, чем больше сейчас и глубже, вы сейчас возьмёте и это запишется в ваш дух, как опыт, и вы будете этим пользоваться.
 И теперь концентрируем силой мысли, всё Энергию в центре точки Хум, в центре перехода. Оформляем такой плотный шарик, сферку. И теперь Силой Мысли утверждаем, что мы активируем весь накопленный Свет, внутри каждого из нас. И начинаем активировать весь Свет, и проживаем разницу между активацией Энергии и Света. Это совсем другая Субстанция, активация у неё другого качества, запоминайте. И желательно глазки закрыть, потому что идёт сосредоточение внутри себя. 
И кто-то правильно если увидел, есть такое свечение внутреннее. Вы вскрыли, вскрываете весь Свет внутри себя. Начинается такое внутреннее озарение светом, накопленное вами. И начинаем этот Свет собирать, концентрировать вокруг точки Хум, как мы это делали с Энергией. И уплотнять сферически. И то же самое мы делаем с Духом. Мы утверждаем, что мы активируем весь Дух, накопленный нами, весь Дух, которым наделил нас Изначально Вышестоящий Отец. И начинаем максимально повышать концентрацию активности Духа в нашем теле, проживая физическую динамичность каждой клеточки, каждого ядрышка. И тоже концентрируя Дух, вокруг точки Хум. А теперь мы утверждаем, что мы активируем и возжигаемся накопленным Огнём Отца в каждом из нас. И начинаем вскрывать и активировать всю накопленность Огня, которая начинает растекаться по всему телу и преображать наше состояние физичности. 
И в Огневозожжённости каждого из нас, мы возжигаемся Огнём, Духом, Светом и Энергией, нас, как Человека по Образу и Подобию Первоисточника Жизни, Изначально Вышестоящего Отца. И теперь максимально концентрируя вокруг точки Хум, мы ныряем в эту точку Хум и происходит, принцип, вот знаете, выворота такого. Мы выворачиваемся, представая пред Первоисточником Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И получается, что внешняя физика остаётся внутри нас, а мы выворачиваемся с вами внутренним. У кого-то это Тонкое Тело, у кого-то - это Тело Духа, у кого-то - Душа, а у кого-то может и Огненное Тело. Можете сами прожить. Не пугайтесь, немножечко там есть состояние может быть у кого-то пульсации такой по телу. Это нормально. 
И мы сейчас стоим в среде, Огненной среде Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Сейчас нам помогали выйти и помогают - Иерархия. Поэтому мы чётко сейчас всей командой стоим. Даже если у кого-то, вы считаете, не получается. На Синтезе получается у всех, на то он и Синтез. И по вере и дано будет вам. Вот сейчас глазки здесь закрыты, а стоя в зале пред Отцом, открываем глаза нашего Тонкого Тела, Тела Духа или у кого, какое Тело есть. Стоя пред Отцом, открыли глаза и смотрим. Очень, очень большой зал, очень большой. И пред нами не стоит, а сидит Отец. И вы стоите напрямую пред Отцом, если говорить языком пятой расы, то это называется одесную. И вы спокойно, понимая, что вы на это имеете полное право, просто вы о нём забыли. Если кто-то, открыв глазки и всё-таки не видит, попробуйте телом ощутить присутствие Первоисточника Жизни. Но ощутить не подобострастие, не колено-преклонённость, а достойное стояние пред Отцом, как прямого Выразителя и Творца.
 Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Буквально лёгкий кивок. Не надо там приседать, руками размахивать. Лёгкий кивок. Это Иерархический жест. И теперь в точке Хум мы начинаем активировать, всё что мы с вами активировали Огонь, Дух, Свет, Энергию. И мы, направляя в точку хум, силой мысли, в точку Хум Изначально Вышестоящего Отца. И происходит опустошение каждого из нас. Но при этом Отец, столько же и более, направляет нам Огня, Духа, Света, Энергии, но преображённого, обновлённого и мы начинаем через точку хум это всё впитывать. И происходит два потока, один идёт от нас, другой идёт от Отца нам. И проникаясь Огнём, Духом, Светом и Энергией Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Творящее Генетическое Начало Отца, в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, новым Образом Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в каждом из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с хум, нашим хум, с Хум Отца, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот посмотрите, как это выглядит. Сейчас из Хум Отца направляется, ну что-то в виде Сферы, но очень, очень плотной. И она начинает проникать, в хум каждого из нас. обратите внимание хум каждого из нас, он более масштабен, и более шире, чем это было в физическом, физической реальности. И мы начинаем этот, эту Сферу впитывать. И одновременно, Сфера, впитываясь, она начинает растекаться по всему телу, по всем клеточкам, по всем между межъядерным пространством, как новая Субстанционность, как новая Мерность, как новая Материя, как новые Условия и Стандарт Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И силой мысли распределите по всему телу, вплоть до кожи внешне. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца пока усваивает тело эту часть, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. За предыдущие допущенные какие-то наши без-образия. И просим Отца, отсечь, пережечь все какие-то безобразные привязки, накопления, какие-то блоки, которые мешают каждому из нас войти в новый образ Отца нас, как человека Метагалактики. И максимально открываясь Отцу, допускаем Отца, до самых, самых, если они есть безобразных каких-то, скрытностей. 
И если это Воля Отца, он всё это пережигает. Есть у Отца такой Огонь, называется Поядающий. И этот Огонь начинает переплавлять все непотребства, некорректности, если есть таковые у кого-то, Этого стесняться не надо. Когда-то это может и было бы в Воле Отца, но сейчас - обновляйтесь. И мы синтезируемся, ещё глубже с Хум ИВ Отца, и мы стяжаем Подобие для Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически, каждому из нас. Образ Отца - это Внутренняя Эталонность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. А Подобие - это Внешняя Физическая Чистота и Эталонность нашего Тела, нашей физики, нашей Жизни. Образ даёт Отец, Подобие даёт Мать.
 И мы возжигаемся Образом Подобия Отца. И развёртываемся Образом и Подобием физически в каждом из нас здесь и сейчас. Просто отпустите своё тело, если кто-то не знает, как это делать, поверьте - тело знает. А теперь внимание, сейчас каждый один на один, возжигаясь стяжённым образом Отца, преображённостью им, Образом и Подобием ИВ Отца. Попросите у Отца, что бы вы хотели попросить. Вот сейчас стоите напрямую, даже если вы не очень в это верите. Попробуйте. Просящемуся да откроется. Есть Свобода Воли, не просите не дают. Просите - берите. Я вот сейчас замолкаю, если есть просьбы пожалуйста. (Пауза).
И на эту просьбу стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этой просьбой и Синтезом просьбой Изначально Вышестоящего Отца усваиваем её, впитываем её стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, всем Телом, Духом. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся этим. Физически. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВ Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и развертываемся этим физически.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всю Иерархию, кто помогал нам, выйти и предстать пред Первоисточником Жизни Изначально Вышестоящего Отцом. И мы обратно через точку хум, проходим через точку перехода и развёртываемся здесь физически, и развертывая собою Избыточность, Генерацию всего стяжённого и возожжённого вокруг себя. И эманируем всё стяжённое и возожжённое вокруг себя. Максимально, преображаясь Образом и Подобием Отца, и Рождением Свыше. И выходим из практики.
           
Набор: Ипостась Первого Синтеза Куртева Татьяна, Ипостась Первого Синтеза Шестернина Татьяна, 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Мирра, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина      

1 день 2 часть 01:09:02 – 01:36:54 (27минут)                                                                  
     
Практика 2. Стяжание Огня и Синтеза 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сферы ИВДИВО каждого.  Стяжание Ядра Синтеза Сферы ИВДИВО каждого.  

Итак, мы погружаемся в Хум, в себя, вспоминаем первую практику. Теперь мы с вами не проговариваем, как мы активируем, возжигаемся Энергией, Светом, Духом и Огнём. А мы давайте сразу, синтезируемся, прошу прощения, возжигаемся Синтезом Энергии, Света, Духа и Огня каждого из нас физически собою. И максимально внутренним взглядом активируя точку Хум, точку перехода каждого из нас, развёртываясь Синтезом по всему телу Огня, Духа, Света, Энергии   и ранее стяжённого Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.  
И стоя физически, мы синтезируемся, не выходя пока в зал к Владыкам, здесь, физически учимся, мы вызываем, вы знаете, как синтезируемся, мы вызываем на себя, как подобное притягивает подобное, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь на тот возожжённый Синтез Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. 
    И попробуйте сейчас запомнить новые ощущения, когда через темечко начинает проникать Огонь и Синтез Владык, заполняя весь головной мозг и ниже – ключицы, грудную клетку. Начинают активироваться, если есть у кого-то, Посвящения в районе лба и опускается ниже: грудная клетка, по рукам, поясница, живот. И мы заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и ниже проходит – бёдра, до колен, ступни.  И мысленно ещё усильте проникновенность Огнём и Синтезом через ступни, чтобы ступни знаете, как, через них начал выходить Огонь и Синтез Владык, и даже чуть-чуть вы приподнялись, то есть между поверхностью и стопами, там такая вот образовалась подушечка Огня и Синтеза. 
И вот теперь, заполнившись по Подобию Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров или Владык, перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 16320 Вышестоящую Реальность. И мы переходим всей командой. И Владыки буквально нас переносят – раз, и портально, мы перешли. Попробуйте максимально отпустить, отпустить, не ждите какого-то уже запланированного результата, просто доверьтесь Владыкам и всё.
Стали, утвердите, что вы стали. Здесь глазки закрыты, в зале открываем глазки. Начинаем осматривать зал. Он немножко иной и формой, и размером.  И сама среда немножко другая, какая, попробуйте рассмотреть. Это необязательно озвучивать, для себя определите разницу. И смотрите, в центре пред вами стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и на них взгляд. Если не получается сконцентрироваться, попробуйте сейчас словить взгляд, ведь из глаз идёт Свет, или по-другому сказать Огонь Света или Свет Огня. Смотрим, и вот как только вы зафиксировались на глаза, обратите внимание, кто-то сейчас зафиксировался на глаза Кут Хуми, кто-то - на глаза Фаинь. 
Обратите внимание, попробуйте считать их настроение. Потому что ведь недаром говорится, что глаза - это записи Души, состояния Души, и как только вы зафиксировались взглядом, у вас идёт обмен Светом. Начинайте расширять своё Восприятие и постарайтесь увидеть стоящую пару, разглядеть нюансы, форму. Я сейчас подробно говорить не буду, потому что сейчас у каждого будет виденье своё, потому что это первый опыт, но основные черты. Обратите внимание, что Кут Хуми, почти на голову, где-то на полголовы ниже Фаинь. То есть Фаинь – это высокая женщина, худощавая, очень стройная, с очень правильными чертами лица, такие длиннообразные, правильные черты лица, тёмные волосы, слегка вьющиеся. А вот у Кут Хуми   наоборот, у него русые волосы. Ну, кто увидел сейчас немножко тёмно-русые, там оттенок может быть такой.
      Лёгким кивком головы мы приветствуем Владык Кут Хуми и Фаинь и, сонастраиваясь на взаимодействие с Владыками, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь одновременно. То есть из нашего Хум направляем синтез Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в Хум Владык и возжигаемся направленным нам Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь им всем телом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который называется «Человек Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше». И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Им. И проживите физически, насколько реагирует тело. Постарайтесь в Практиках максимально работать, потому что, когда вы будете это делать индивидуально, такой Мощи не получится. Нет, может быть, у кого-то и получится, но сейчас мы работаем в командном режиме. 
       И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Форма нужна для того, чтобы мы с вами оформились и выглядели там удобоваримо. Потому что очень часто срабатывают старые привычки, мы можем даже в какой-то момент опуститься на колени, бывает даже и на четвереньки.  Поэтому форма, она строится материей более высокого порядка, и она очень чётко поддерживает наше тело в стандартных условиях пред Владыками и Отцом. 
Проживите сейчас, пока я проговаривала, там, знаете, есть такое состояние вот в облипочку такое, ваша кожа очень чётко проживает с одной стороны форму, с другой стороны она выглядит внешне также легко и свободно, как одежда здесь физически. У мужчин гендерно это костюм, но костюм не яркий, он достаточно скромный. А у женщин это или юбка с блузой или какое-то цельное платье. У каждого оно сейчас будет своё. И обязательно обувь, скромная. У женщин типа такие лодочки, есть такой фасон, а у мужчин   больше так похожи на туфли-мокасины, они тоже   очень мягкие, потому что это огненная материя, которая позволяет двигаться в огненной среде. Есть. Мы сейчас ещё к Владыкам вернёмся. 
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Проникаясь   Синтезом Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в 16 384 Вышестоящую Реальность. И предстали перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот теперь проживите разницу – когда вы вышли первый раз к Отцу и насколько более яркие ощущения, кто-то ещё четче увидел Отца. Уже есть состояние, знаете такой привычности, уже знаете   освоения такого, кто-то не верил, а кто-то сейчас увидел, что, оказывается, что-то такое в этом есть. То есть ощущения уже другие. Обязательно всё это запоминайте, всё строится на мелочах. 
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, что Хум расширяется, то есть там объём вмещения, вот место, куда вмещается Синтез, проникает Огонь, оно гораздо шире становится. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Телом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стоя пред Отцом, начинаем этим Телом оформляться, возжигаясь Синтезом и Огнём Тела Человека Метагалактики каждого из нас. И эффект оформления этим Телом проживите физически. 
    И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём и Синтезом Тела Человека Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые телесные выражения внутренней концентрации каждого из нас, которые уже не несут телесный стандарт выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим это пережечь, завершить. Не отвлекаемся, проверки всегда были.  
     Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, а дет и- это наша радость, дети - это наша радость. Так, стоим, стоим, стоим, сейчас тело вот наше обратите внимание уплотняется, эффект телесный совсем другой. И вот это тело Человека Метагалактики оно теперь будет выходить на учёбы, фиксировать новые Условия Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас возможностями, всеми возможностями Изначально Вышестоящего Отца Телом Человека Метагалактики каждому из нас и возжигаемся этим.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, Владыками Синтеза и переходим в зал обратно 16320-я Вышестоящая Реальность. Оформились перед Кут Хуми Фаинь теперь уже Телом Человека Метагалактики, формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из нас и возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Сферу ИВДИВО каждому, которая является частью, ячеечкой и составляющей частью всей Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы, как микрокосма фиксируем все Условия ИВДИВО.  
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Ядро Синтеза Сферы ИВДИВО каждому, и оно буквально впаивается, фиксируется в центре тела, на которое фокусируется и центрируется Сфера ИВДИВО каждого. И мы развёртываемся ею пред Кут Хуми Фаинь. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим пережечь, завершить какие-то предыдущие Условия, зафиксированные вне Воли и Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим освободить нас от этого, отдать на благо восходящих эволюций. 
      А теперь в развёртке, пред Кут Хуми Фаинь Сферы чётко проживите в центре Ядро. Теперь обратите внимание: поднимите глазки вверх – здесь закрыты глаза, там открыты. Вот посмотрите, в зале Кут Хуми Фаинь. Это зал ИВДИВО, это Эталонный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всех Условий Отца. И мы являемся теперь, нас наделили, как ячеечки, как части этого ИВДИВО. Посмотрите вверх, сквозь призму, сквозь Условия: вы стоите в центре Условий, которые развёрнуты вокруг вас, Сферы, на всю эту большую Сферу в зале Кут Хуми Фаинь, и мы являемся её частью.
      А теперь мы индивидуально, ещё глубже знакомясь с Кут Хуми Фаинь, не удивляйтесь, они сейчас подойдут к каждому из вас. У нас с вами тоже будет много тел, мы будем многовариативны. Каждый сейчас отдельно подходит к каждому Кут Хуми Фаинь и начинают вас приветствовать. И каждому индивидуально сейчас будет озвучено буквально, там много не будет сказано, мы не усвоим огненные слова, там буквально будет сказано одно-два, ну, максимум, три ключевых слова, как рекомендация при знакомстве с теми Вышестоящими Существами, которые вас будут вести по жизни. И вот когда вы будете слушать эти слова, смотрите в глаза Владыкам. Я умолкаю, идёт работа. (Пауза) Всё, завершилась. 
      Владыки от вас отходят. Благодарим Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся обратно в Физическую Реальность. Стали, развёртываясь физически здесь Телом Человека Метагалактики, формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вокруг себя ИВДИВО каждого. И всё стяжённое, и возожжённое мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по всей Метагалактике. Мы учимся с вами этому масштабу. Сейчас может быть звучит это как-то недостижимо, но это есть. Таким образом мы служим.  Когда мы эманируем, мы тут же получаем ещё более высокий Синтез того, что мы стяжали. Мы привносим это во внешнюю жизнь и постоянно обновляемся.
       И мы эманируем по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и по территориям, кто откуда приехал, участников данной практики, отдаём по территории и тут же Отец заполняет ещё больше. Это происходит служение таким образом. Силой мысли эманируем и фиксируем в Сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Форма Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина
       
1 день 2 часть 01:57:35 – 02:12:32 (15 минут)                                   

Практика 3. Стяжание здания на 12288 Реальности 1024 Изначально Вышестоящей Реальности.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем стяжённым и возожжённым. Опять внутренняя работа – активация всего стяжённого и возожжённого. Знаете, как? - заставляйте своё тело работать, трудиться. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь, начинаем проживать как через темечко, начинает фиксироваться Синтез Кут Хуми Фаинь и по всему телу.
Переходим в зал и обязательно Владыки нам помогают это сделать. Просто сейчас утверждайте, а Владыки, буквально, нас ставят в этом зале. Можете попроживать вот этот процесс перехода, это тоже очень полезно. Потом будете просто сами понимать, произошло это или нет.
И мы проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящей Реальности Метагалактики. Тут же вот физически проживайте. Этим мы же вывернулись, физика внутри нас и проживайте другую среду (Пауза). 
Возжигаемся формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас фиксацией Личного Здания в Метагалактике каждому из нас, как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим (Пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стоя в зале Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём и Синтезом Отца, заполняясь им, как подобное притягивает подобное. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящей Реальности Метагалактики. Стали пред Отцом, форма обязательно - Человек Метагалактики. (Пауза). 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, фиксацией Личного Здания в Метагалактике, как Человек Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И ещё глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти этажей здания и возжигаемся им. Стяжаем Огонь и Синтез цельности здания. И возжигаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца определить нам место в Экополисе на 12288 Реальности Метагалактики каждому из нас. На самом деле оно определено раньше. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, они сейчас помогут тоже выйти туда. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Экополис на 12288 Реальность Метагалактики                                                                                                 
Обратите внимание, достаточно большое, обширное место. Вот нас определили с вами и где-то там поодаль, справа, чуть сзади, там Экополис, видны дома. А если посмотреть вперёд, там немножко такой лесной массив. Вот у нас, вот такое вот, специфическое, видите, место (Пауза). Вот так поодаль, не сразу перед нами, а вот там, подальше-подальше.                                                                                                                                                                                               
 Итак, ещё глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямо вот выражая их, вы чётче сейчас будете видеть, чётче будете работать в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы начинаем эманировать Огонь и Синтез Личного Здания каждого из нас и направляем на то место, которое перед. Вот определено, где должно построиться здание. Это там совершенно другие технологии. Просто направляйте. Нам сейчас Владыки помогают это делать. Постарайтесь максимально не вникать потому, что всё равно не поймёте, пока не поймёте. Просто направляйте Огонь и Синтез и начинает формироваться здание. Ну, вот представьте: 5-этажное. Оно в ширину 12 на 12 (Пауза), и пять этажей. Конечно же, помогают Владыки. Вот смотрите, какие-то контуры определились, а теперь мы направляем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для внутреннего оформления этажей и прямо направляем на здание. (Пауза). Вот, теперь Дом чётче становится видно (Пауза). 
Даже попытайтесь прожить, когда завершается процесс. Даже вот забегая вперёд, это очень хорошо, когда прожили – готово. И тут же начинаю я озвучивать. Вы поймите, что вы начинаете расшифровывать, что происходит.                                     
Итак, подходим, перед нами дверь, открываем её руками, ногами человеческими, идём. Мы не летим, мы идём. Там такая же материя, также мы ступаем, также всё плотно. Также плотная Огненная материя, ручка двери. Всё это проживаем. Заходим на первый этаж. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с первого этажа и стяжаем Творящий Синтез первого этажа Человека в явлении частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И знаете, как вот? - Творящим Синтезом, оживотворяем весь этаж, заполняем его. Это этаж Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Ищем, сейчас определитесь с какой стороны лестница, я не буду озвучивать вот, как увидели - так идём. Вы должны немножко сами поработать. Вот куда тело тянет, отпустите его. Поднимаемся на второй этаж, стали в центре. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящий Синтез Посвящённого в явлении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Творящий Синтез по всему этажу. Это этаж Посвященного.                                                           
        Завтра будем всё-всё объяснять, объясняться по этому вопросу. Опять к лестнице. Поднимаемся на третий этаж. На самом деле скорость там гораздо быстрее. Прямо руками, ногами, быстренько раз-раз, схватились за поручень лестницы, поднялись быстренько. Стали в центре зала на третьем этаже. Всё уже оформлено. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящий Синтез Служащего в явлении Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем этот Творящий Синтез по всему этажу. Быстренько поднимаемся на четвёртый этаж. Молодцы! Встали. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящий Синтез Ипостаси в явлении Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и эманируем этот Творящий Синтез (Пауза). 
И быстренько поднимаемся на пятый этаж, он мансардный. Это ваш кабинет. И обратите внимание, когда вы будете подниматься, там уже по Стандарту зафиксирован рабочий стол, очень удобный стул, без всяких там, знаете там резьбы, кандибоберов. Это так надо, объясню потом почему. Это ваш рабочий стол, за которым вы будете работать. Стали в центре, пока садиться не надо. Стали в центре кабинете.                                                                                                
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. И стяжаем Прямой Столп, как прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца, начиная с пятого этажа. Вот напрямую из зала Изначально Вышестоящего Отца с пятого этажа и до первого этажа и сюда, прямо до физики, в выражении физически Прямого Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Творения 12 на 12 на 12 Частного Здания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стоя в своём кабинете, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим взять нас на ночную учёбу и продолжение обучения Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямые Права на владение этим зданием - Частным. И просим Изначально Вышестоящего Отца поставить Печать Прав на это здание. Обратите внимание, где она проявляется эта Печать? Если кто увидел на столе - вы правы.                                                                                                                                                
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и сейчас не эманируем никуда, а фиксируем прямое явление Частного Здания каждого из нас, как прямых условий Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВД Содержания Воскрешения Человека ИВО 4022 ИВР, ИВАС Дмитрий Кристина Посвящённый Михайличенко Елена.                                                                                        Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС, Яромир Ника Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.
                                                                             
2 день 1 часть 01:17:50 – 01:32:41 (15 минут)  
          
Практика 4. Стяжание Пути Метагалактики ФА.

Настраиваемся сейчас на опыт, который мы с вами, получили в ночной учёбе. Можно не вспомнить, что там происходит и это нормально. А можно прожить некую результативность, какую-то такую внутреннюю ментальную, новую наполненность, сутевую наполненность, какую-то лёгкость, какую – то ясность состояние ясности, после ночной учёбы. Знаете, если есть состояние тяжести после ночной учёбы, бывает такой эффект, вроде бы мы согласны поменяться, но бывают какие-то предметные такие записи Духа, когда нам их жалко отдать. Мы понимаем, что они старые, но у нас есть, какие-то такие привязки, которые мешают нам с ними расстаться. И вот, чуть-чуть такое, происходит знаете распятие, и не туда и не сюда. Ну, это не страшно, рано или поздно вы с делаете выбор. Поэтому настраиваемся на учёбу.
 И опять вспоминаем, как мы с вами делали, мы ныряем внутренним взглядом в точку хум. Активируя весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и проживая активацию всего тела физически собою, (Пауза) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически возжигаясь Синтезом Аватаров, мы просим перевести каждого из нас и команду в целом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность. Стали всей командой, утверждаем, что мы там стали, Аватары нам с вами помогают. 
И мы возжигаемся, помятуя вчерашние стяжания, формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая облегает наше тело, и даёт нам более устойчивое выражение пред Аватарами Синтеза. Возжигаясь Огнём и Синтезом, Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, мы, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонностью Человека Метагалактики Фа, в каждом из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И стоя в зале Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постарайтесь максимально углублять проживание, запоминать этот опыт. Мы стоим в зале Кут Хуми Фаинь, но мы начинаем проникаться, другого качества Синтезом и наше тело начинает очень чётко это идентифицировать. Постарайтесь максимально сейчас поработать. До самых стоп пропускайте Синтез Отца. 
И по принципу «Подобное притягивает подобное», мы выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Вышестоящую Реальность. Стали пред Изначально Вышестоящего Отцом, тут же проживаете новую среду, другую среду. Знаете, как, ваше тело колыхнулось, отреагировало, на Жизненную среду Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, здесь глазки закрыты, там открываем глазки смотрим, пред нами Изначально Вышестоящий Отец. Опять же вспоминаем да, видеть начинаем тогда, когда есть смысл, зачем мы это делаем. Не оставаться Человеком Планеты, а переходить, активно переходить, в выражение и бытиё Жизнью Человека Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Эталоном Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер, 4096 частей Изначально Вышестоящего Отца, в Эталонном выражении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Субъядерностей,4096 частей Эталона Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Субъядерности, 4096 Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И физически проживая новую наполненность физического тела, допуская новые условия бытия физическим телом, новыми частями, Эталонностью Человека. 
И мы, синтезируясь ещё глубже с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 4096-рицу частей Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и физически преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо эталонности, человеческого выражения предыдущих эпох, которые уже неактуальны, нецелесообразны и не соответствуют Стандарту выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и синтезом нас. И возжигаясь этим преображаясь этим развёртываемся эталонным Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Вот, постарайтесь сейчас развернувшись избыточно вокруг себя, прожить уже такой эманацию Человека Метагалактики. И попробуйте посмотреть другим взглядом, поменять Позицию Наблюдателя, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, по любым абсолютно вопросам, просто даже вот, глядя в зале Отца.
И теперь индивидуально каждый, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжает Индивидуальный Путь на перспективу, Путь развития, Путь Созидания, Путь Творения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим Путём.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическую реальность. Всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически этим, возжигаясь Эталонностью Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Эталонной 4096-рицей частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигая физически Путь Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас эманируем как ячеечка, которая сопряжена, которая является частью этой жизни ИВДИВО. ИВДИВО в своё время эманирует нам, а мы сейчас опыт эманируем в ИВДИВО. Такой идёт обмен опытом. Эманируем по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и на территории участников данной практики, эманируем туда. И тут же Отец восполняет нас, законодательно. И фиксируем в ИВДИВО каждого вокруг, каждого их нас. И выходим из практики.
           		
Набор: Ипостась 1 Синтеза Шестернина Татьяна.     
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.     

2 день 1 часть 02:00:42 – 02:15:36 (15 минут)             

Практика 5. Стяжание Нового Рождения. Стяжание 4096-рицы Частей Человека Метагалактики Фа. Стяжание Пути Человека Метагалактики Фа.

Практика называется - Новое Рождение. Тут же, когда звучит слово «Практика», что мы с вами делаем? -  Сразу возжигаемся. Правильно? Вспоминаем, что такое «возжигаться». Отрабатываем эти алгоритмы действия. После возжигания… Для чего мы возжигаемся? - Для того, чтобы вызвать собою физически – «Подобное притягивает подобное». Правильно? Вызывается. Происходит синтез Синтеза Аватара Кут Хуми и нашего. Да? И по Подобию мы выходим в соответствующий зал. Дальше, когда мы выходим, что мы делаем? – Стяжаем. Правильно? Когда стяжали, мы что делаем? – Мы это должны вместить. Правильно? Усвоить, стоя в зале или Аватаров, или Отца. Вместили это всё. Потом мы, когда возвращаемся с вами, мы начинаем, что? – Отдавать, эманировать. Это вот этим построена практика, чтобы этот вот алгоритм мы с вами выполняли и знали. И отрабатывали. А вы знаете, что этот алгоритм точно также строится и в жизни? Практика ведь есть не только ту, которую мы делаем. Есть практика Жизни. Правильно? Практика любых ситуаций. Правильно? Сначала мы что делаем? Мы сливаемся с соответствующей ситуацией, возжигаемся её информацией, да? Мы её расшифровываем. Потом что делаем? Мы по Праву получаем опыт этой ситуации, а потом его надо отдать. Всё просто.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ныряя вглубь себя, активируя точку перехода физически собою. (Пауза) Попробуйте, когда пауза, повспоминать какие-то нюансы действия для того, чтобы активировать нашу физику для готовности к практике. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу же автоматика формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Тело Человека Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Практикой Нового Рождения, Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И стоя в зале, Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. Стали командно, но при этом один на один с Отцом, потому, что работа идёт индивидуальная, но в команде, но вы должны сами стараться максимально. Здесь глазки закрыты, а там глазки открываются, и вы каждый раз углубляете опыт проживаний, слышанья, виденья.
Стоя пред Отцом вот пощупайте своё тело, возьмите одной рукой, не здесь, а там Тело Человека Метагалактики. Одной рукой постучите по другой руке. Подвигайте ступнями, чтобы почувствовать, что вы стоите действительно на какой-то материи, устойчивой. Этот опыт записывается в вас и всё больше, и больше вы нарабатываете чувствительность в зале Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Практикой Новое Рождение Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза, 16384 Реальностей Метагалактики Фа со всеми Стандартами, Константами, Параметрами и Мерностными характеристиками Метагалактики Фа. И возжигаемся этим. (Пауза) И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот сейчас, обратите внимание, сейчас эти Ядра, вот смотрите, сейчас, вот буквально Ядра зависли перед нами. Вот давайте прямо осознано впитываем Первое Ядро Синтеза. Чтобы вы прямо телом прожили, впитываем Второе Ядро Синтеза. Ну давайте еще вот Третье впитываем, а потом все остальные, чтобы Тело наше поразличало. А теперь максимально раскрываясь, впитываем все Ядра Синтеза Реальностей, и проникаясь ими вплоть до физического проживания. Максимально открываясь и допуская этот процесс.
На самом деле это происходит очень быстро. Замедление происходит тогда, когда мы где-то, как-то сами делаем паузу или знаете, вариант неполного допущения процесса. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести каждого из нас из выражения Планетарного, Законов Планетарных, Стандартов Планетарных, Методов Планетарных Жизни и бытия, Принципов Закона Плана предыдущей эпохи, вообще, как Закона развития Планового. 
И просим перевести нам, нас на Новый Стандарт Развития Человека Метагалактики Реальностными Принципами Жизни, Синтеза Жизни Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца многомерно, масштабно, многореальностно и цельно-синтезно явлением Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаемся этим.
И стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ранее стяжённым Путем Человека Метагалактики, развертываясь им пред Отцом. И преображаем Путь Человека Метагалактики 16384 Реальностями со всеми Константами и возможностями этих Реальностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этим физически собою, телесно, синтез-физически, генетически, субъядерно. И преображаемся этим. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом вспомните, что есть Путь «Я Есмь Путь». 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (ИВ АС КХФ). Возвращаемся в физическое, физическую Реальность.
И все стяжённое и возожжённое развёртываем собой: Новое рождение, Преображённый Путь Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) (Пауза), по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Ипостась Первого Синтеза Куртева Татьяна.    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.      
 
2 день 1 часть (03:00:00) 03:07:00 – 03:32:14 (25 минут)  
          
Практика 6. Стяжание Монады. Стяжание Образа Отца в Монаде. Стяжание оболочек и Сфер Монады.

Строится Монада Пламенами. В центре Монады мы теперь будем стяжать не Искру Жизни, а будем стяжать Огонь Жизни. напрямую от Отца. Мы будем стяжать Ядро Огня Жизни, мы будем стяжать 1024 Ядрышек Огня Пламён. А раньше был такой момент, Пламя могло затухнуть, если что-то там, где-то не так, Пламя уменьшается. Сейчас к Отцу выйдем, посмотрите какое больше, какое меньше, да. И посмотрите, если там Пламя Любви вот такое- вот такое, да, ответьте себе честно на вопрос: «Молилась ли ты на ночь Дездемона, любила ли ты когда-нибудь кого-нибудь?» Если там допустим Мудрости, ну пора бы где-нибудь что-нибудь подучить, ну, т.е., посмотрите, идентифицируйте себя. 
Дальше мы с вами обязательно стяжаем Образ Отца в Монаде. А теперь смотрите, какая интересная закономерность, вот еще прямо себе можете запомнить действенно, практика очень действенная. Вот вы застряли в какой-то ситуации, и вот не можете выйти, или проблема в семье, проблема личностного роста, проблема в профессии, вот хотите сменить профессию, но не получается. Лично сама на себе испытывала это, в общем-то был тоже затор с профессией очень сильный, очень серьезный, и не могла никак выскочить, сделала эту практику, буквально через, я не помню, толи через месяц, вот так вот раз и поменяла вот так вот профессию свою. 
Смотрите что происходит, мы должны выйти к Отцу и сделать вот ту первую практику, которую мы делали, помните, стяжание Образа Отца и Рождение Свыше, но только вы добавляете туда: «Стяжаю Образ Отца новой, допустим, профессиональной деятельности, стяжаю новый Образ Отца новой активной жизни статусом пенсионерки, стяжаю новый Образ Отца Женщины в эталоне Изначально Вышестоящего Отца, Мужчины в эталоне, допустим Образ Отца Отца, если вы у вас что-то не получается, Матери, бывает детки не получаются, да, Образ Отца и Рождение Свыше этим. 
Так вот что происходит, мы, когда с вами это стяжаем, вот мы сейчас пойдем в Монаду стяжать Образ Отца. Монада у нас фиксируется и образ Отца, который там будет в этой Монаде, он держит собою, фиксирует, центрирует самые высокие наши накопления и самый высокий План Отца, да, или Синтез Творения нас вот именно в этом Образе. И вот когда мы выходим Образ Отца стяжаем, вот этот напитанный этим Синтезом Образ в Монаде, он переходит к нам на физику.
 А в Монаде начинает формироваться следующий, поэтому в Монаде всегда есть перспективный Образ Отца. Нет ни старости, ни детства, ни юности, да, есть перспектива и она всегда там записана. Всегда есть будущее, всегда есть та вечность, которая записана в этом Образе. И поэтому вот раз жизнь стала бледной и никакой, возьмите тот образ, стяжайте физику и живите им. Вот мы такой Образ с вами сейчас стяжаем, и он будет всегда у вас в Монаде. Сколько б вы оттуда его не стяжали: «Я стяжаю новый Образ Отца Рождение Свыше» - вот там уже новый. «Я стяжаю». 
Но самое главное успеть его реализовать, конечно, а то настяжаем, а надо же что-то делать с ним, правильно? Так, что мы её там, стяжаем с вами оболочки. Оболочки будут как раз, так и делать вот эту плотность, организовывать плотность этих условий. Стяжаем с вами сферы обязательно. И мы зафиксируем по итогу в головной мозг Монаду. Ядро зафиксируется где-то вот в этой области, да. А вот здесь будет охват Пламенами. Поэтому ещё один такой совет, потому что после перерыва уже будет другая тема и это уже будет не в тему, если есть, знаете, состояние унылости, упадка сил, да. Вот вы вот раз вот что-то случилось надо, тут же возжигайтесь Монадой и Пламенами. И омывайте этими Пламенами, активируйте все-все-все зоны головного мозга. Вот увидите какой будет эффект. Всё.
А потом мы идём на перерыв. Скажите своему телу, чтоб оно сейчас поработало, и пообещайте ему перерыв, чтоб у него была перспектива. Вот для Монады нужно было состояние такой легкой усталости. Ещё раз повторюсь, практика очень красивая. Почему-то знаете, бывают такие практики, ну не всегда видят, а бывают такие прямо всё так ярко-ярко, вот посмотрите, у вас получится. А ещё есть один такой закон команды: «Один увидел – все должны видеть!» Всё - это закон. Вопрос принимаете вы это или нет. Тот, который видит в группе, вы уж пожалуйста, опыт свой эманируйте на всю группу, не жадничайте, вам воздастся. 
Итак, погружаемся внутрь себя, концентрируясь в центре грудной клетки в точке перехода, мысленно утверждая активацию Синтеза, возжигание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мысленно утверждая, что мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров, и просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь, здесь глазки закрыты, там максимально стараемся открыть глазки, и сутево начинать видеть.
 Возжигаясь формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём и Синтезом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Тела Человека Метагалактики. Немножечко мы делаем с вами паузы, для того, чтобы вы что-то сами уже по чуть-чуть, по чуть-чуть, знаете, как внедряли свой опыт, не просто стояли и слушали чьи-то слова, а у вас уже шло индивидуальное взаимодействие напрямую с Аватарами. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Обновленной Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, стоя в зале Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим по Подобию в зал Изначально, по Подобию Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Обновленной Монадой каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в зале Отца Монады каждого из нас. А теперь, внимание, мы снимаем обувь и необходимо босыми ногами сейчас стать. И под босыми ногами начинает развертываться, это закон, работы с Монадой в зале Отца, и начинают развертываться Монада из-под наших ног, из-под наших ступней. И если вы сейчас вот, поглубже начнёте акцентировать взгляд, такое внутреннее восприятие на ваши стопы, вы начнете проживать, как у вас под стопами проявляется Зерцало Монады с Искрой Жизни и вокруг вас начинают развёртываться Пламена. 
И вот теперь покрутите головой, если вы не видите, повоображайте, как бы это было, если бы вы видели, как говорила мадам Блаватская: «Воображение — это Путь к Тонким мирам». И вот посмотрите, повоображайте. Вокруг вас развернулись Пламена, и посмотрите три Пламени. Ну это редко бывает, когда сейчас тем более чтобы там два было Пламени, скорее всего да у всех по три Пламени, но там объём, высота, ширина Пламён, она немножечко разница. И вот посмотрите у кого очень активное там какое-то вариант жизни, у кого-то поменьше, и вот так идентифицируйте себя. Можно ещё глубже синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и в концентрации синтеза Отца углубить Восприятие и Взгляд на Пламена, как это видит Отец. Посмотрели, запомнили. Ну, это запоминать необязательно, но вы хотя бы увидели свою историю. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас. И возжигаясь им, Ядром Огня Жизни начинает фиксироваться у вас под стопами в центре Монады. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Ядра Огня Пламён Монады каждого из нас, и возжигаясь ими, они начинают фиксироваться вокруг Ядра Огня Жизни, как стабильные фиксаторы Пламён. И вы постарайтесь максимально наблюдать, как вообще происходит это красивое действие или по-другому сказать, Творение Отца, как Отец творит. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Пламени, и они начинают фиксироваться на каждое Ядро Огня Пламени в стабильном его выражении. Обратите внимание, у кого-то может быть предыдущие Пламена Монады и охватывали вас в полный рост, но не факт. А Пламена, которые мы сейчас стяжаем, они, когда вот сейчас начинают фиксироваться, они развёртываются настолько высоко, что вот знаете, если аналогию провести, как Дюймовочка в таком в цветке, только, ну это всего лишь аналогия. Но на самом деле вот это выглядит примерно так. Эти Пламена гораздо выше вашей головы, но ненамного, но выше, и они охватывают все-все-все вокруг, ваше Тело 1024-ре Пламени. 
Обратите внимание, какая игра цвета, какая игра движения самого Пламени, насколько всё красиво, насколько красивая часть. И физически попроживайте вот это прикосновение Эффекта Пламенности, который сейчас получаете новую Концентрированную Пламенность. Где-то как-то даже по телу пошло тепло, по коже особенно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Оболочек Сфер Монады, которые будут являть фиксацию и Основы разнообразия Сфер вашей Жизни. Обратите внимание, оболочки развёртываются вокруг Монады и тоже их 4096, но они настолько нанотехнологичны, в цельности получается, как будто бы одна очень тоненькая-тоненькая оболочка, но при этом вокруг, внутри там что-то играет многообразие этих оболочек. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Сфер Монады и развёртываемся ими. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады. У нас под ногами было старое зерцало старой Монады, ну не по возрасту, естественно, а по качеству. А вот теперь у нас под ногами начинает формироваться Зерцало совершенно другого качества, возможностей, опять же так можно сказать, нано технологий. Вот можете опустить глаза и понаблюдать. 
Под вашими голыми стопами начинает формироваться такая Субстанция, которая проживается ногами, как с одной стороны, там есть какая-то такая знаете, какое-то движение, но оно похоже больше вот на эффект ртути, но при этом очень плотное Зерцало. Оно очень такое стабильное. Оно так слегка-слегка прохладное, но оно не холодное. И внутри неё оказывается Ядро Огня Жизни, это по-другому называется Зерцало Судьбы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим поставить Печать Монады на Зерцало Изначально Вышестоящего Отца. И вот как раз-таки эта Печать даёт нам Право Многообразия Сфер Жизни нас, как Человека Метагалактики. И мы уходим от принципа фатализма, обреченности и Отец ставит Печать. Она проявляется там, как Законодательность нашей Жизни и не только в этой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Отца в центр Монады. И возжигаясь им всем своим Телом, мы возжигаемся Образом Отца Монады. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца синтезировать Образ Отца Монады с Эталонностью Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этой цельностью. А вот теперь будет ваша индивидуальная работа насколько вы сейчас устремитесь поработать, потрудиться, настолько и качественное преображение будет в вашей Жизни. 
[bookmark: _GoBack]Вот сейчас я сейчас замолкаю, а вы индивидуально все в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, если есть такая необходимость, вы просите прощения у Отца за какие-то предыдущие и не обязательно в этом воплощении обеты, клятвы, долговые расписки, обещания, какие-то привязки, какие-то печати, причём печати не Отцовские, просто вот, знаете как это, с кого-то это сканируется, какие-то привязки человеческие предметные, территориальные, какие-то сутевые привязки, какие-то матричные застои в Монадических каких-то выражениях. Знаете, ещё бывают какие-то проклятия, даже это есть. 
И поэтому что можно сделать, синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и даже можно попросит Отца спроецировать это на Зерцало, посмотреть первопричину этой проблемы, которая мешает вам дальше развиваться и попросив прощения у Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить, завершить эти привязки или там какие-то обеты, которые были даны вами. Ну, в общем, вы услышите, что там нужно будет сделать, вот попробуйте здесь сейчас один на один с Отцом, сам или сама управлять своей Жизнью и общаться с Отцом. 
Всё я замолкаю. Работаем. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести нас и завершить нам любые Монадические выражения предыдущих эпох и завершить какое-либо влияние, торможение, блокировку или фиксацию всех наших возможностей нового восхождения, как Человек Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим нас преобразить. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, новой Монадой, преображаемся теми преображёнными просьбами, помощью Отца, которую мы просили у него. Освобождаемся от этого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Монаду в голову. Ядро фиксируется где-то в районе плюс-минус ключицы в центре, ну где вот ключица сходится, там вот в ямочке, а Пламена охватывают и просто вот, омывают весь головной мозг. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новые Монадические возможности Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность. И физически развёртываясь в головном мозге Монадой Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца напрямую, на территорию ИВДИВО 4022 ИВР и участникам данной практики, служа этим Синтезом всем гражданам, соответствующих территорий. Они сейчас тоже получают какой-то элемент Первого Синтеза, какой-то элемент Образа Отца и какой-то элемент Отцовскости. И фиксируем в ИВДИВО каждого вокруг нас. И выходим из практики.    

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Субъядерности Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4022 ИВР, ИВ АС Давид Сольвейг, Посвященный Ольга Шевцова.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина             

2 день 2 часть 00:39:32 – 00:54:48 (15 минут) 
 
Аватары занимаются в том числе и развитием частей.  Так, что вперёд учиться, обучаться. Они с удовольствием принимают нас на обучение. Ну, что, настраиваемся? (Пауза)
Сейчас попробуйте в практике прожить. Вот мы сейчас выходили только к Кут Хуми Фаинь. А сейчас попробуйте в практике в зале будут проявляться Аватары, попроживать разность физичности, да вот от каждого человека идёт своя физика, ну в том числе правильно вот присутствия вот таких Вышестоящих Существ, которые нам будут помогать. 
И попробуйте попроживать их стиль жизни да, по проживать, по сканировать, какие они? Чем они живут? Как они выглядят? Какое у них настроение? Какие у них особенности? Особенно интересно, да, женщинам, всегда посмотреть. Как они выглядят? Да женщины? Какие у них там, что-то где-то там, модницы? Не модницы, да? Вот попробуйте, как в обычной жизни. У них тоже есть обычная жизнь, у них есть дети, у них есть дом. Одна Аватаресса, допустим занимается, цветоводством.  Допустим, Аватаресса Свет, она занимается косметологией. То есть у каждого есть своё увлечение, своё направление и они с удовольствием делятся с нами. Это вот, кто занимаются косметологией или хотят себя там, как-то преобразить, пожалуйста к Аватарессе Свет, с удовольствием поделится своими.
В том числе, косметологией. (Реплика) Да. в том числе, конечно, там много у неё увлечений и у каждой кстати Аватаров, Аватарессы.   Вот опять же смотрите Монада, что такое Сферы Монады, да? Это Сферы нашей Жизни. Представляете вот мы стяжали 1024-ре сферы Жизни. Смотрите, какая возможность у Человека Метагалактики? Вот правильно вы сказали: «Там не только косметология, да?» 
В том числе - госпиталь, это лечение - это кому надо лечиться. Мы будем знакомиться на втором Синтезе об этом.  Да вот именно направление Свет, которая конкретно занимается лечением. И вот если мы окунёмся в это, если нас это вдохновит представляете, как меняется наша жизнь.

 Практика 7. Стяжание четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, четырёх частей Изначально Вышестоящего Отца, Стандарта Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Погружаясь вглубь себя, концентрируясь в точке перехода, в точке хум и возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Проникаясь физически Синтезом Аватаров, мы просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики и всей командой проявляемся там. Встали, возжигаемся формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Телом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Огонь, Условия и Систему на стяжание, усвоение и разработку четырёх частей Стандарта Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Изначально Вышестоящую Реальности Метагалактики. Встали пред Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четырёх частей Изначально Вышестоящего Отца, согласно Стандарту Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Многомерного Многоклеточного Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и физически развёртываемся. 
И мы стяжаем Синтез Многомерного Многоклеточного Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим, продолжаем. (Пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Многомерной Многоклеточной части Изначально Вышестоящего Синтеза Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Многомерной Многоклеточной части Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро части Метагалактический Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро части Синтеза Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Ядро части Изначально Вышестоящего Синтеза Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И стяжаем Ядро части Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем первую часть Метагалактический Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им физически, развёртываясь этой частью пред Отцом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца (65-ю) часть Синтез Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся пред Отцом этой частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 129-ю часть Изначально Вышестоящий Синтез Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею и развёртываемся.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 193-ю часть Изначально Вышестоящий Человек Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этой частью, развёртываемся пред Отцом.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся четверицей частей Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомиром Миррой. Аватарами Синтеза Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтез Метагалактического Образа Отца. И просим принять нас на обучение по разработке и усвоению Метагалактического Образа Отца физически собою и возжигаемся этим. И проживайте в том числе здесь и приветствие Аватаров нас. Их настроение, их радость, их готовность нам помочь.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бонифацием Милославой, и мы стяжаем, и возжигаемся Синтезом Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, и просим взять нас на обучение по усвоению и разработке соответствующей части. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадием Даяной, приветствуя Аватаров.  Синтезируясь с Хум Аватаров, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Физичности Изначально Вышестоящего Отца и просим взять на обучение, месячное обучение, по разработке, усвоению соответствующей части.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, мы стяжаем, возжигаемся и стяжаем Высоким Цельным Физичностью, Высокой Цельной Физичностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим взять нас на обучение по разработке 193-й части.
 И возжигаясь четверичным выражением четырёх частей: первой, 65-й, 129-й. 193-й в поддержке соответствующих Аватаров Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждой части по 4096 оболочек этой части. Части Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического Движения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Синтеза Физичности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируя стяжённые 4096 Оболочек на каждую часть, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирру, Бонифация Милославу, Аркадия Даяну, Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь физически четырьмя частями: Метагалактическим Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Движением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Синтезом Физичности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И физически в Физической Реальности, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, служа другим гражданам на этой территории, этой эманацией и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ МОЭК ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила. Служащий Валентина Полещук
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.
             
2 день 2 часть 01:30:27 – 01:46:06 (16 минут)             

Практика-тренинг 8. Дееспособность Управления Условиями Изначально Вышестоящего Отца, фиксированными в Личном здании каждого из нас на 12288 Реальности Метагалактики Фа. Насыщение до полной заполненности Столпа и каждого этажа Дома Огнём и Синтезом Эталонного Человека Метагалактики Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь Телом Человека Метагалактики.
Вот каждая фраза, которую проговорили, постарайтесь тут же, тут же постарайтесь максимально исполнять. Если возжигаемся Телом Человека Метагалактики, проживите вот эту память на Теле, проживите вот этот эффект этого Тела, чтоб вы его запомнили, потому что целый месяц вы это будете исполнять один на один. Будете ходить там, на обучение, если пожелаете, там в команду служащих, но все равно один на один. А вот сейчас командный эффект, он очень мощный.
Тело Человека Метагалактики оно какое? Вот опишите его для себя знаете, такие какие-то заметочки сделайте в головном мозге, что вы проживали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас дееспособностью Управления Условиями Изначально Вышестоящего Отца, фиксированными в здании, Личном здании каждого из нас. И возжигаясь этим, мы просим перевести нас в Личное здание на 12288-ю Реальность Метагалактики Фа.
И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми нас поставил пред нашим зданием. Ещё раз, здесь глазки закрыты, там глазки открываем. Вот вчера мы тоже с вами, что-то элементно увидели. Вот давайте ещё раз, теперь глубже сонастраиваясь со средой Мегаполиса, посмотрите на своё здание со стороны. Это ваше Личное, законодательно Личное здание, определенное Отцом. Теперь посмотрите вокруг, что у вас там тоже запомните.
Ещё раз повторюсь у кого не получается видеть - воображайте. Рано или поздно воображение сделает свое дело. Просто так не утверждайте: вот я стою, я все равно ничего не вижу, я послушаю, что говорят, ну буду утверждать, что я это делаю. Работайте! И над аппаратом глазным работайте, напрягайте его, направляйте туда Огонь, Свет, что-то делайте. И теперь подходим к зданию. Прямо шагами, шагами человеческими, ногами человеческими, руками человеческими все делаем. Идём ногами, а руками поднимаем руку, беремся за ручку двери, открываем и заходим.
Вот первый этаж. Вот проживите насколько вы сегодня ночью в нем работали, вчера стяжали, концентрацию вашего присутствия там, концентрацию вашего взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом. В середине каждого этажа, зала всегда есть Столп Изначально Вышестоящего Отца, прямое присутствие Отца.
И теперь выстраиваясь в Столп Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом и Огнём Эталонного Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать, уплотнять, преображать, концентрировать среду зала на первом этаже, Зала Человека. Именно Эталонным Человеком Метагалактики, в том числе 4096-рицей частей Эталонного Человека Метагалактики.
Постарайтесь максимально заполнить все углы, на потолке, на полу чтобы была полная заполненность Огнём и Синтезом Эталонного Человека Метагалактики. Теперь поднимаемся на второй этаж, ножками. Кому тяжело подниматься ногами, направляйте Огонь Изначально Вышестоящего Отца через ноги Отца, видимо, что-то там застоялось, поэтому есть сложности с этим.
Стали на втором этаже, тоже встраиваемся в Столп Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца эманировать Огонь и Синтез Эталонного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в зале Посвящённого. И заполняем максимально зал.
И вы теперь после этой практики будите узнаваемые зданием. И здание на вас будет очень быстро реагировать, и вы тоже на него будите реагировать. Когда, если поступают какие-то новые условия Изначально Вышестоящего Отца вам в первую очередь сигнализирует, в том числе и здание, потому что Дом - это Условия Отца.
Поднимаемся ногами на третий этаж. Стали. Встраиваемся в Столп Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь и Синтез Эталонного Человека Метагалактики, 4096-рицу частей Эталонного Человека Метагалактики, заполняем весь, весь, весь зал, активируя принцип Служащего Изначально Вышестоящего Отца вами.
Поднимаемся на четвёртый этаж. Стали. Встраиваемся в Столп Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем Огонь и Синтез Эталонного Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца, Эталонную 4096-рицу частей Человека Метагалактики, активируя Ипостасность выражения Изначально Вышестоящего Отца вами, Ипостасность в выражении, обучении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ещё Принцип Ипостасности: «А как бы в этой ситуации поступил Отец? А как бы в этой ситуации поступила Фаинь? Кут Хуми?» И теперь поднимаемся в кабинет на мансардный этаж. И теперь садимся в кресло. Можете не этими руками, а руками Тела Человека Метагалактики вот, пощупать стол, пощупать кресло, сканировать, что это за материал.
Теперь встаньте. Встаньте в середине, подойдите в центр кабинета и встраиваемся в Столп Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Прямым Огнём и Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняем кабинет Отцовской Средой напрямую. Теперь стоя в кабинете, мы поворачиваемся обратно идём к креслу, садимся. И вот теперь проживите своё состояние в Синтезе всей среды здания.
Вот вы сейчас сидите в кресле, вы представьте, насколько, там удобно работать, удобно думать, решать какие-то вопросы. Не искать их вовне, когда мы не можем на что-то ответить, мы не можем найти выход, вот сядьте в это кресло, сядьте в эту Прямую Отцовскую Среду и проработайте, то есть человек должен работать. Если приходит какая-то сложная ситуация, она приходит к этому человеку, а не к другому и этот человек должен её разрешить. И никогда Отец не направит ситуацию, если человек не способен ей вырасти. Поэтому любая ситуация она разрешима, и она дана для нашего восхождения и роста, какая бы она ни была. Поэтому вот так садимся в кресло, если не получается тут же расшифровать и начинаем работать.
Вот это Принцип Человека Метагалактики. Есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящая Реальность Метагалактики. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом 
Вот теперь проживите какое, совсем другое состояние, когда вы наделены, можно так сказать, имуществом Метагалактическим. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез ИВО, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Управленческими Способностями, Условиями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом частного здания, которым нас наделили и наделили Правами, этим домом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творящий Принцип и Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Условиями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность. И мы сейчас никуда не эманируем, потому что это работа была с частным зданием и фиксируем все стяжённое, возожжённое вокруг себя в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Ипостась Первого Синтеза Татьяна Куртева. 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.           

2 день 2 часть 01:54:05 – 02:08:57 (14 минут)             

 Практика 9. Итоговая

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. И проявляясь всей командой пред Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Телом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, стали командой.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 64 Посвящений, стяжаем фиксацию 64 Статусов, стяжаем фиксацию 64 Творящих Синтезов.
 Стяжаем фиксацию 64 Синтезностей, стяжаем фиксацию 64-х Полномочий Совершенств и стяжаем фиксацию 64 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию 64 Должностных выражений Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4033-шестнадцатиллиона Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, 4033 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4033- шестнадцатиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4033 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать этот Стандарт Первого Синтеза во все, если у кого есть ранее стяжённые Ядра Синтеза Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаясь Синтезом Аватара, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал Книг или по-другому – библиотека. Стали. Кто первый раз, обратите внимание, как выглядит этот зал: очень, очень большие стены и они полностью все заполнены стеллажами   книгами. 
Пред нами стоит Аватар Синтеза Кут Хуми, приветствует нас. И мы, направляя Огонь и Синтез Первой Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас Первой Книгой Синтеза для месячного чтения этой Книги и изучения, более глубокого изучения Стандартов Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание: если вы сейчас смотрели на Кут Хуми, а теперь, если вы сейчас немножко опустите вниз глаза, перед вами уже проявилась Книга. 
Пока мы с вами настраивались, проговаривали, перед нами проявилась Книга. Теперь поднимайте руки, берите Телом Человека Метагалактики эту Книгу и попробуйте руками пощупать саму фактуру этой Книги. Она шершавая, гладкая, бархатистая, лощёная. Дайте какое-то ментальное определение для себя. Посмотрите цвет Книги, толщину Книги. Кто-то взял её наоборот, переверните. А теперь опустите глазки и посмотрите название Книги, хотя бы увидьте хоть одну букву. Там написано на этой Книге, там буквально теснённые буквы, написано - «Человек Изначально Вышестоящего Отца» и чуть ниже написано – «Рождение Свыше». 
Берём эту книгу в руки поплотнее, покрепче и просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми перевести нас в наше личное здание на пятый, мансардный этаж, в кабинет. Обратите внимание, как помогает Аватар. Вы делаете буквально шаг, это   вот знаете, есть такой закон порталов, вы тут же оказываетесь в своём кабинете. Подходите к столу, кладёте на левый верхний угол Книгу и утверждаете, что вы будете периодически приходить и читать эту Книгу в течение месяца. Синтезируясь с Кут Хуми, возвращаемся в зал Кут Хуми. Благодарим Кут Хуми за Книгу. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали перед Отцом. И мы продолжаем: синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 4033 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им, Цельный Огонь и Синтез Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.  
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-риц Субъядерностей 4033 Изначально Вышестоящей Реальности, Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4033 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64 Инструментов Учителя Синтеза явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся ими.
 Стяжаем 64-рицу Служения Учителя Синтеза и Человека Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 Стяжаем Синтез 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся им.
 Стяжаем Синтез 64 Частей Явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
Стяжаем Синтез 4096 Генов Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
Стяжаем Синтез 64-рицы Посвящений Посвящённого явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
Стяжаем Синтез 64-рицы Статусов Служащего явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
Стяжаем Синтез 64-рицы 64 Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Синтезностей Учителя Синтеза явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
Стяжаем 64-е Синтеза 64 Иерархизаций Аватара явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим 
И стяжаем Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4033 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в цельности всего стяжённого и возожжённого и физически возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся Цельностью Ядер Синтеза, у кого сколько есть, если кто-то уже стяжал Ядра и возжигаемся этой цельностью.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и преображаем Ядро Первого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4033 Изначально Вышестоящей Реальности.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, Рождением Свыше. Благодарим Отца за доверие, за возможность восхождения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за простройку Условий и помощь в прохождении Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помощи и поддержки при обучении, усвоении и реализации Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в Физическую Реальность, мы развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически. И всё стяжённое, и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и на территорию участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из Итоговой практики.

Набор: Ипостась Первого Синтеза Волосухин Геннадий, Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Форма Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4022 ИВР, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса.    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина.      
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