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1 день 1 часть    Конспект по Царствам.    
00:54:12 Владыки Царств - это эталонные носители жизни Человека.
00:54:35 Для чего нам нужна минеральная энергетика? Ею строятся наши кости, ею строятся наши суставы, минеральная энергетика управляет, кстати, медициной в том числе. Не то что управляет, а она взаимодействует с медициной. Ведь таблеточка это что? Это - минеральчик. Когда мы выпиваем таблеточку, мы сканируем частями, что это наше, это тоже иногда надо. Энергетика минерального Царства должна быть сбалансирована в нашем теле. Если говорить об избытке минеральной энергетики результат - это болезни ножек, какие-то там оседания, кальций накапливается. Минералы развиваются импульсами. Принципами случайности.
00:58:00 Если говорить об энергетике растительного Царства для чего нам это надо?
Это принцип развития, роста. Растительная энергетика – рост. Минеральное Царство всеми своими законами входит в Растительное Царство. Растительное Царство развивается тоже импульсами, но организованными. 
01:02:18 Для чего нам нужна эта энергетика?
Рост клеток у нас в организме как раз-таки он активируется энергетикой Растительного Царства. Рост клеток он, опять же здесь какое слово – организовано. Клетка имеет определенный временной этап жизни, а потом смены вот это то и есть растительная энергетика. 
01:02:46 Что плохо, когда идёт перебор растительной энергетикой?
Если говорить по здоровью это всякого разного вида опухоли. Когда где-то, что-то у нас вырастает. И тут нужно обратить внимание на то, что где-то у нас есть перебор. Вот мы смотрим как на бытие наше, и мы стимулируем аккумуляцию Растительного Царства. 
01:03:56 Если говорить об энергетике Животного Царства – очень нужная энергетика на самом деле. Вообще она стимулирует у нас все инстинкты. А инстинкты человеку они нужны. Естественно в определенных каких-то пропорциях, но они обязательно нужны. Инстинкт человека это один из биологических принципов, но он не должен превалировать. Если говорить о вреде, когда энергетика превалирует - это, прежде всего, конечно агрессия.
01:05:49 Если говорить о человеческой энергетике Человеческого Царства - это обязательно Слово.Человеческая энергетика она, как правило, даёт нам Свет. Что такое Свет? - Это Мудрость. Человек должен быть мудрым. И Свет складывается в человеке энергетикой Человеческого Царства для того, чтобы уметь взаимодействовать с человеком. Взаимодействие с человеком - это Слово. 
                                                              1 день 2 часть 02:35:50
Работа с Владыками Царств для чего нам это надо?
Дело в том, что энергетика Владык Царств в первую очередь. И задача взаимодействия с ними - это научиться организованности отдачи энергетики каждого из нас. Потому что, если мы это не делаем, соответственно у нас с вами она не отдаётся и наступают болезни. Поэтому взаимодействие очень важно, и мы должны уметь это делать.
Что есть энергетика? Энергетика - это сгущённая субстанция Огня, Духа, Света, Энергии.
Эфирное тело. Его задачи - усвоение сгустков Энергетики. Энергетика наделяет этот сгусток зарядом. Обязательно сгусток имеет заряд. Усвоение эфирным телом сгустков энергетики для физического тела. Поля - это фильтр для определения того, что нужно.
Отрицательные эмоции формируют низкочастотные сгустки энергетики и при взаимодействии с людьми в социуме срабатывает закон физики «Подобное притягивает подобное». И подобие по зарядам начинает бомбардировать. Почему поле пропускает? Потому что внутри есть подобие.
Наша задача научиться записывать в энергетические сгустки более высокий смысловой заряд. И тогда наша среда низкочастотное подобие притягивать не будет. Умение Словом создавать другую зарядность сгустков. От чистоты эфирного тела зависит здоровье.
Есть записи в духе, но никогда нет обречения!!!!
Эфирное тело законодательно напрямую получает энергию Отца, независимо от физического тела. Эфирное тело находится в физическом теле. Энергетика - это напрямую субстанция Отца, которая несет собою принцип созидания и слиянности.
В пятую расу было четыре царства. Владыки Царств помогали человеку в активации определенного вида энергетики. Соответственно, если мы с вами посмотрим на свое тело сейчас, мы должны усвоить, что вся энергетика, носителями которой мы являемся, она не делится на части тела, она однородна вокруг нас сферой. Мы так и будем стяжать однородность, но при этом каждый вид энергетики он влиял на какую-то часть нашего тела. И если взять основные четыре, которыми мы привыкли и которыми мы пока ещё живем. Основные виды энергетики четырех царств: Первое это Человеческое Царство.
Энергетика Человеческого Царства. Оно начинает работать на уровне, где ключицы, и охватывает голову. И все головные боли, проблемы, шейные позвонки - это проблема взаимодействия с человеком или с человечеством. Что-то происходит там не так. Мы часто не замечаем, как нарушаем свободу воли других людей.
Коллектив - это команда и всегда работает принцип конфедерации, то есть равности.
Нужно отнестись к себе объективно. Очень часто нужно отпустить. Если человек на вас «наезжает», то он имеет на это право - вы допустили, эту ситуацию, вы должны в себе что-то поменять.
Ниже ключицы до пупка идёт энергетика Животного Царства. И если здесь какие-то проблемы - это проблемы невосприятия. Варианты инстинкта. Проблемы с сердцем, с легкими. Когда превалирует в каких-то ситуациях животная энергетика и не обязательно агрессия. Проблемы с грудным отделом позвоночника если на себя берут, какие, то действия даже если не просят.
Сюда же входит болезнь рук – деяния. Делать вид, что принимаешь, но внутри все равно идёт неприятие.
От пупка и до колен, захватываем колени, Растительное Царство. Растение оно зависимо (от горшка, полива, освещения и т.д.) не может самостоятельно производить действия в отличии от животных
От колен и до ступней энергетика Минерального Царства. На ступнях находятся точки отдачи.
На кончиках пальцев точки деяния. Но не всегда нужно, чтобы это вышло, нужно чтобы было отработано внутри процессом, не обязательно, чтобы внешне это сделали. И поэтому очень часто, когда у нас болят ножки, получается, что у нас не разработаны точечки выхода или отдачи энергетики. Энергетика человеческая негативная должна выйти. Она спускается ниже, энергетика животная спускается ниже, энергетика растений ниже, а тут раз и все закрыто и вот такие ноги, и вот такая тяжесть.
И первое, что нужно, на море походить по гальке, для того чтобы поразминать эти точечки, массаж. Но обязательно, обязательно, когда вы выходите к Владыкам Царств стоять и проживать эффект, когда выбивать пробки.
03:25:13 Что такое пробка? Это определенная минерализация. Колики, боли - это когда уже негативная энергетика того или иного царства она уже структурируется. Колики в животе - это когда энергетика минерального царства начинает влиять даже на структурность животного царства. Минеральное царство начинает вводить нас в состояние монументальности, несдвижимости. И на своём я стою. Для того чтобы это не задерживалось, меняем смыслы. 
Как учил Христос, чтобы понять ситуацию надо её принять. Принять принципом Любви.
Варикоз от постоянного переваривания ситуации, мыслей без результата и получается застой сужается принцип Восприятия до уровня минерала и смотрим только грани минерального царства. Неразрешимость это когда не отдали.  
Владыки Царств их 64, Владыки минерального, растительного, животного, царства они остаются. Это основные энергетики жизни, но все остальные - это царства человека и не только. Есть царство Христа, Царство Будды, есть такие царственные моменты, которыми мы в будущем будем уметь жить. Когда будет самостоятельный процесс подчищения, можно обратиться к ИВ Владычице Синтеза Свет 16318 ВР Мг Фа. Пара Мория и Свет. Обращаемся к Владычице Свет, куда нужно двигаться. Если не услышали, стяжаем условия для простройки, для того чтобы подтянулся специалист для лечения этого органа или системы.
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