2 МФЧС Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Омега Прав. ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь, 17-18.02.2018 г Е.Студенцова

2 день 2 часть.   01:00:00 - 01:33:14

Конспект по Системе Энергопотенциала.

Программа Энергопотенциала это программа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца это сфера бытия вокруг Изначально Вышестоящего Отца.
Вокруг каждого из нас тоже есть сфера,,которая является итогом всех наших жизненных  реализованностей. Соответственно,,вокруг Человека есть внутренние и внешние показатели. Так и у Отца -  всё,,что реализованно,,всё,чем живёт Отец, записано в ИВДИВО. То, что мы направляем в ИВДИВО-это микрокосм (ячеечки) ИВДИВО.
И одна из программ развития условий жизни человека новой эпохи - это программа Энергопотенциала.
Энергопотенциал - это способность пользоваться потенциальностью жизни ИВО, в том числе и энергетики.
Другое слово- «потенция», т.е. способность человека примениться тем, что у него есть. А у нас есть многое…Одно из направлений Энергопотенциала - здоровье. Это пропускная способность вырабатывать энергетику для той или иной ситуации.Когда мы сознательно сопрягаемся с ситуацией,мы вырабатываем энергетику с определённым зарядом,т.е.раскладываем ситуацию на составные части ,осознаём, воспринимаем и т.д; мы начинаем обрабатывать определённым зарядом и усваиваем: насколько мы энергоёмки ,настолько к нам притягиваются финансы. 
Финансы – это показатель. Программа финансы –это программа Дома Отца.
Сейчас человек напрямую получает от Отца огонь, дух, энергию, свет, синтез, волю, мудрость, любовь и пропускная способность духа становится больше и устойчивее, в том числе, финансового потока.
Что такое денежка? Это бумажечка. А бумажечка - это вещество(материал). Но в материи есть оформленная энергия, на которой записаны единицы энергии, затраченные нами.
Что такое зарплата? Это когда мы работаем, как профессионалы, мы отдаём энергетику на преобразование материи-получается энергообмен. Нам за это дают вещества с определённым количеством энергии. Мы должны увидеть перспективу:
1.Куда идёт профессиональное движение
2.Ощутить профессиональную энергетику, преобладании (с зарядом «+» и с зарядом «-»)
3.Уровень информации (Мы знаем о профессии всё и не развиваемся, ничего не хотим знать)
Так до 8-ми, а 8--это Права, а на Права притягивается энергопотенциал.
8- рица должна работать.
А мы должны доказывать, что мы профессионалы!
Главное насколько у нас энергоёмкость энергии, которую мы затрачиваем.
И мы получаем ежемесячно количество единиц энергопотенциала в веществе за то, насколько мы преобразили материю - это энергообмен.
1.Финансы увеличиваются, когда мы прорабатываем свой образ.
2.контролируем и управляем этим энергообменом: сколько дали - столько получили.
Должен быть баланс.
В магазине мы отдаем денежку(вещество), но единицы энергии остаются в нас, они записываются в эфирное тело. Осознали (это в нас уже есть) и тогда на это начинают притягиваться суммы.
1.Мы подсчитываем всё своё имущество: то, что нам принадлежит. (это базовая энергопотенциальность в виде материи) Записать эту цифру.
Выходим к Кут Хуми и возжигаемся этими единицами базового Энергопотенциала и на это мы стяжаем обменный энергопотенциальный Огонь. Возжигаясь этим обменным огнём, мы начинаем усилять и концентрировать энергоёмкость, энергопотенциальность всех жизненных моментов. 
2.З/п один раз в месяц приходит. Выходим к Кут Хуми и возжигаемся Базовой цифрой (это энергопотенциальная мощь) и сдаём Кут Хуми (з/п в единицах энергопотенциальных) и нам Кут Хуми направляет энергопотеннциальный огонь в виде единиц и возжигаемся(база+з/п) суммой единиц энергопотенциальных.И так каждый раз увеличиваем и эманируем вокруг себя и энергоёмкость увеличивается!
Мы деньги потратили, а запись(заряд) остаётся в нас.
Это программа Энергопотенциала Дома.
[bookmark: _GoBack]Если мы хотим купить квартиру или машину (1млн.единиц). Выходим к Кут Хуми и с той базовой суммы ЭП, мы просим выделить единицы ЭП (1млн.ед.) на условия притяжки на это вещество и на эту сумму (1млн. ед.),начинает работать ЭП на эту притяжку.
Отец всегда даёт столько Огня сколько можем усвоить.
Четыре главные направления, на что мы тратим: 
4. ДОМ
3. РАЗУМ
2. ТЕЛО
1. ЕДА

Набор: Ипостась 2 МФЧС ИВО Ирина Дрюкова    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
       
