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Практика 1. Стяжание Части Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, что есть практика? Это внутренняя активация соответствующих процессов, которые будут проговорены. Есть конечно практики внешние. А у нас сейчас будет внутренняя практика, то есть мы сейчас будем работать всем нашим внутренним потенциалом.
 Итак, вот сейчас внутренним взглядом со настраивайтесь на внутреннюю содержательность каждого. Внутренним взглядом, мы находим точку Хум, в центре грудной клетки. Это точка перехода в другую реальность. Это точка перехода для общения с Отцом, первоисточником жизни. В пятую расу разрабатывали эту точку, вы могли где-то изучать или слышать. Её называют ещё, точка Шуньяты. Прямо внутренним взглядом сосредоточьтесь на этой точке и силой мысли утвердите, что вы активируете субъядерно, ядерно, клеточно всю энергию каждого из нас и проживите бурление вашей внутренней содержательности. 
И ещё глубже сосредотачиваясь на точке хум и в точке хум, мы утверждаем, что мы концентрируемся и активируем весь Свет, накопленный в каждым из нас и проживите внутреннюю активацию света. Постарайтесь максимально работать. Почему? Потому что в команде получается гораздо мощнее, чем индивидуально. И мы утверждаем, что мы активируем весь Дух каждого из нас. И идёт внутреннее состояние отстройки, такой конкретности, внутренней содержательности каждого из нас, содержательности частей, Посвящений. И мы утверждаем, что мы активируемся и возжигаемся Огнём, накопленным каждым из нас. И возжигаемся цельностью всего активированного и возожжённого. 
И мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, курирующими и ведущими Философские Чтения Синтеза. И проникаясь через верхушку головы, Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мысленно направляя из макушки головы по всему телу, доводя до стоп, чтобы вот знаете, такое было, в стопах движение какое-то, у кого-то может быть знаете, как мурашки, как какая-то вибрация, и чтобы это было открыто. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
 Мы буквально выворачиваемся через точку хум и, проявляясь вышестоящим телом, сейчас, знаете, как, не пробуйте если не знаете, как сильно тужиться. Дело в том, что сейчас Аватары всегда на первых Синтезах помогают. Они на всех Синтезах помогают, но особенно на первых. Буквально ваше Вышестоящее тело выводят, для того, чтобы вы прожили, как это стоять в другой Реальности Вышестоящим телом. И получается физика у вас внутри, в зале, а внутреннее Вышестоящее тело - пред Аватарами. И здесь физически глазки закрыты, а там максимально открываем глаза Вышестоящим телом и смотрим на Аватаров. 
Пред нами мужчина и женщина, женщина почти на голову выше мужчины. Мужчина, это ИВ Аватар Синтеза Кут Хум, который в пятую расу был известен, как Учитель второго луча. Теперь он в Иерархии служит Аватаром Синтеза. Рядом с ним Аватаресса Фаинь. Это пара Метагалактики Фа, которые вас приветствуют. И они приветствуют эманациями Огня и Синтеза, направляя вам в хум. А мы приветствуем Аватаров, направляя эманацию Огня и Синтеза от нас. Если кто-то не видит и не получается, утвердите, что вы сейчас своими открытыми глазами в зале. Здесь закрыты глазки, там открыты. Вы утверждаете, что вы смотрите в глаза Аватарам. 
Из глаз Аватаров и из наших глаз всегда идёт Свет. Сонастраивайтесь на Свет Аватаров и начинайте этим Светом увеличивать объём возможностей видения вокруг Восприятия. Всё шире, шире, шире, но держать фиксацию на взгляде Аватаров, так проще. Не ищите физического видения, оно там немножко другое и не зацикливайтесь, если не получается. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И направляя каждого из нас Огонь, Синтез, Дух, Свет, Энергию Аватарам. Они в свою очередь направляют Синтез. И мы, возжигаясь этим, и мы стяжаем, Слово стяжаем, это Слово учеников пятой расы, в частности Серафима Саровского - стяжание Святого Духа, то есть принцип стяжания, это то, что по праву мы имеем право делать и взять.
 И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся всем Вышестоящим телом вплоть до физики, развёртываясь им, каждой клеточкой впитываем. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары направляя Огонь и Синтез каждому из нас, для оформления формы нашего тела. Здесь есть гендерное различие формы, у мужчин это привычный вариант, у женщин платья или юбки. Там нет ничего яркого. Там строгая ученическая форма, вернее не ученическая, а Ипостасная форма, прошу прощения. Возжигаемся этой формой, и мы становимся ею устойчивыми пред Аватарами в этой соответствующей Реальности.
 И мы, синтезируясь с Хум с ИВ Аватарами Синтеза, мы стяжаем 4097 Синтезов Синтеза ИВ Отца, Слово Отца ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, новым объёмом потенциала жизни, Словом Отца ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь 4097 Синтез Синтезов ИВ Отца, стоя в зале пред Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ИВ Отцом Метагалактики. И проникаясь Синтезом ИВ Отца и теперь, точно так же через макушку головы и по подобию, мы выходим, сейчас опять нам Аватары помогают, переходим в зал ИВ Отца на 16384 Вышестоящую Реальность, 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. 
Всей командой стали, не забывая о концентрации формы Ипостаси второго Синтеза ИВ Отца, тут же себя контролируйте. Пауза даётся для того, чтобы все оформились. И обратите внимание на зал куда мы вышли. Он иной, в отличии от зала Кут Хуми и Фаинь, попробуйте найти различие, хотя бы одно-два. И в центре зала пред нами сидит Изначально Вышестоящий Отец. Когда мы туда выходим, Отец не стоит, он сидит пред нами, если Отец встанет… ой, ой, ой. Это слишком мощное Вышестоящее Существо, и он очень бережно к нам относится.
[bookmark: _GoBack] Мы приветствуем ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас новым объёмом Потенциала Жизни, Словом Отца ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и просим прощения у ИВ Отца за какие-либо старые записи Слов, не соответствующих Слову Отца, которые мешают нашему эволюционному восхождению, развитию, Энергопотенциальности. 
И просим ИВ Отца, Волей ИВ Отца, пережечь некорректные Слова и записи Слов, мешающие нам. И максимально раскрываясь пред Отцом, возжигаемся Огнём и пережигаем эти записи. Ещё. Ещё. Вот чем больше вы раскроетесь, знаете, как, допустите Отца до процесса вашего Преображения. Даже если вы не верите, вы всё равно уже в практике. Хуже не будет. И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов ИВ Отца 16-ти Слов Отца, ИВ Отца, шестнадцати 256-риц частей цельной 4096 частей каждого из нас. И возжигаясь 16 синтезами ИВ Отца, мы стяжаем 16 Слов Отца, ИВ Отца с разнообразным Стандартом и Эталонной выразимости, Эталонной выразимости Слова Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся ещё глубже с ИВ Отцом и стяжаем 16 Ядер Слов Отца, ИВ Отца и возжигаясь им, впечатываем Ядра в Слова Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 4097 Синтезов ИВ Отца, Слово Отца ИВ Отца, отдельно для каждого из 16-ти Слов Отца. И возжигаясь 4096-рицей в каждом из 16-ти Слов Отца. Развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Цельное Слово Отца, ИВ Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Ядро Слова Отца, ИВ Отца, впечатывая центровку части. И ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем цельное 16-ричное Слово Отца в 4096-ричном объёме Потенциализации Жизни ИВ Отца каждого из нас. И возжигаемся этим. И возжигаемся цельным Словом Отца, ИВ Отца физически собою. И возжигаясь Словом Отца ИВ Отца каждым из нас, мы синтезируемся со Словом Отца, ИВ Отца. Вот знаете, как, слово в слово и преображаемся Эталонностью Слова Отца, ИВ Отца в каждом из нас. 
Ещё глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез ИВ Отца, и возжигаясь Словом Отца, мы просим развернуть 4096-ричный-семеричный Потенциал Жизни Словом Отца ИВ Отца. И просим завершить объём, ограниченность объёма Потенциала Жизни ракурсом Человека Планеты Земля. И просим перевести нас в ракурс объёма Потенциала Жизни Человека Метагалактики Фа ИВ Отца. И стоя в зале ИВ Отца, вот прямо ментально раздвиньте, раздвиньте границы Потенциала Жизни прямо в зале ИВ Отца в активации Слова Отца. Вот насколько максимально отпустите, одновременно это проецируя физически здесь. 
И теперь обратите внимание, когда вы начинаете расширять объём жизни, все самые сложные ситуации, они вообще теряют какой-то смысл. И вот насколько вы сейчас расширили объём Потенциала жизни Отца, вот с таким же объёмом Отца, синтезируйтесь с Потенциалом Жизни и объёма Отца и стяжаете Синтез. И вот он впечатывается, как Печать соответствующий объём Потенциала Жизни с ИВ Отцом по Образу и Подобию, по принципу «Всё во всём». И возжигаемся этим физически. 
Мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическую Реальность, развёртываясь 4097-ричным объёмом Потенциала Жизни ИВ Отца в 16-ричной глубине Слова Отца, ИВ Отца в каждом из нас. И физически мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца, вокруг Планеты, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь и участников данной практики и в ИВ Дома ИВ Отца в каждом из нас. И выходим из практики.

Набор: Ипостась 2 Синтеза Шестернина Татьяна    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила,
Служащий Раиса Пачина.
                                                                                 
 1 день 2 часть 01:20:37 – 01:37:47 (17минут)                                                                  
     
Практика 2. Стяжание четырёх Миров Метагалактики Фа.

Итак, мы сосредотачиваемся на внутреннем содержании каждого из нас и внутренним взглядом фиксируясь в точке хум, мы возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот прямо физически проживите, вызовите собою или на себя собою, Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вплоть до того, что вот, знаете, волосы на голове зашевелятся, или, какое-то вот, проживание сквозь голову, макушечку. 
И начинаем утверждать, что мы заполняемся всем телом и до эффекта теплоты, горения или, какого-то шевеления в стопах. И в стопах Синтез и Огонь не задерживается, вы его сквозь стопы пропускаете. У кого не получается, пока силой мысли утверждаете, что вы, можно так сказать, вот знаете, проталкиваете, потому что у кого там прям застойно так, Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (Вопрос из зала: «куда проталкиваем?»), сквозь стопы (Вопрос: «В землю»?) – конечно. Во вне, если можно так сказать, во вне. Проживите эффект, какой -то такой динамичности в стопах, может быть тепла, может у кого- то стопы, прямо даже до состояния горячих стоп. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали всей командой, «Один за всех и все за одного». «Не вижу, не слышу», если, у кого- то этот эффект, но устремлён, или устремлена. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём и Синтезом 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас четырьмя Мирами Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактических Миров Изначально Вышестоящего Отца, Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного. И возжигаясь этим, стоя в зале Кут Хуми   Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, тот же самый эффект, сквозь вершину головы, начинает проникать Синтез, и мы его пропускаем сквозь голову, плечи, туловище, руки, поясницу, ноги и через стопы идёт совершено свободное течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности. Попробуйте сейчас прожить новый эффект в отличии от предыдущей практики. Вот вы сейчас в зале Отца стали, формой возожглись и теперь попробуйте другой какой- то вариант. Возьмите сейчас, распустите свой Дух по залу Отца, знаете, как пощупайте Духом зал Отца и тут же вы увидите уже другую картинку другие ощущения, другой эффект. 
Пред нами Изначально Вышестоящий Отец, теперь ещё поподробней так, вот посмотрите на Отца, потому что с каждой практикой эффект усиляется, нарабатывается опыт. Ищите какую-то новизну в каждой практике. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 4-мя Мирами Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, за какие-нибудь, если у кого-то есть, это не факт, что у кого-то это есть, за какие-то некорректные фиксации, эманации, наличие каких-то эффектов, миров, которые не соответствуют Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. 
Всякое может быть, даже в других воплощениях, кто-то там немножко испугался. Ещё раз повторяю, всякое может быть, просто просите прощение и пережигайте у кого есть. Переплавляйте Огнём Отца какие-то оставшиеся записи эффектов, мировых эффектов, не соответствующих Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Миров Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физический Мир Метагалактики ФА, в синтезе 4096-ти Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096-ричный Физический Мир Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, цельно. И возжигаемся им физически. Постарайтесь, максимально прожить это физическим телом и запомнить этот эффект Физического Мира Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем ядро Физического Мира Метагалактики. И возжигаясь цельностью Физического Мира Метагалактики ФА, развёртываемся им. 
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тонкий Мир Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8192-х Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-ричный Тонкий Мир Метагалактики ФА в цельности и развёртываемся им, пред Изначально Вышестоящим Отцом, физически. И проживаем физически фиксацию Тонкого Мира Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Тонкого Мира Метагалактики ФА и возжигаемся цельно. Постарайтесь увидеть, знаете, такое разнообразие спектра, разнообразие смены восприятия при фиксации следующего Мира.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12288- ми Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 12288-ричный Реальностно Метагалактический Мир Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И развёртываясь физически собою Метагалактическим Миром и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Метагалактического Мира и возжигаемся в цельности Метагалактическим Миром Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Опять же проживайте разницу, отличие, особенности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-реальностный Синтезный Мир Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, цельно. И развёртываясь физически им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Синтез четырёх Миров Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельно 4-рицей Метагалактических Миров физически собою, развёртываясь одновременно в зале Цельной Сферой Мировой и одновременно физически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4-ричный Мир Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь плотностью, концентрацией вокруг себя среды четырёх Миров, стоя одновременно в зале Отца и здесь физически. Попроживайте эту цельность. И вот сейчас можете один на один с Отцом, что-нибудь попросить. Потому что, когда вы сейчас стоите в цельности четырёх Миров, у вас в многие порядки увеличивается возможность фиксации каких-то условий и преображений. Что-нибудь конкретное попросите, спросите. И возжигаясь 4-ричным Миром Мировостью Метагалактики Фа, в выражении 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Мировое выражение объёма Потенциала Жизни 4097-ричным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и возжигаемся этим.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность, стали. И развёртываясь Физическим Миром, Тонким Миром, Метагалактическим Миром и Синтезным Миром Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в цельности выражений его каждым из нас. 
    Всё стяженное и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, 
Служащий Раиса Пачина   







2 день 1 часть 01:30:03 – 01:52:42 (22 минут)             

Практика 3. Стяжание четырёх Мировых Тел: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.

Итак, мы сейчас возжигаемся всем опытом ночной учёбы. Сейчас может быть знаете, как говорится вся жизнь перед глазами пробежит. Вот точно также может быть элементные воспоминания ночной учёбы кто-то может быть вспомнит. Или же такое может быть мимолетное какое-то глубокое осознание каких-то моментов. Просто, когда звучит рекомендация возжечься чем-то, обязательно ищите какое-то проживание. То есть, здесь не идет вопрос сделай раз, сделай два, здесь обязательно. Должны быть какие-то рабочие моменты.
И погружаясь внутрь себя, концентрируясь на точке хум, мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом ИВО в каждом из нас. И физически развёртываясь этим, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее. И синтезируясь с ИВ АС КХФ и физически проникаясь Синтезом ИВА (Изначально Вышестоящих Аватаров), вспоминаем через макушечку проникновение по всему телу до стоп и из стоп. И мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Вышестоящую Реальность 1024 ИВР. Стали всей группой. И мы возжигаемся формой Ипостасей 2-го Синтеза ИВО, оформляясь пред КХФ, чётко проживая телесность, оформленность и реальность своего тела.
Даже можете стоя в зале пред КХФ, пощупать одежду, пощупать свое тело, можете знаете, как сомкнуть руки, потереть там ладони. Для того чтобы вы убедились, что действительно там тело оформлено. Даже если вы, стоя в зале ИВДИВО, потрёте руки, ладошки появится состояние тепла. Знаете, такой термо-эффект. Только это не на физике делать, а делать Вышестоящим телом. Учить его Психодинамическому действию. Теперь взглядом окиньте, как вы выглядите. Просто глаза в низ опустите и посмотрите, какая обувь на вас, какой оттенок одежды, формы Ипостаси посмотрите. Можете вытянуть руки вперед и посмотреть, покрутить руками и посмотреть пальцы, ладони. Убедиться, что там тело оформлено.
Мы приветствуем ИВ АС КХФ. И сейчас внимание! Мы концентрируем своё внимание на Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь энергетикой каждого из нас, мы просим Аватара Кут Хуми направить поток энергетики ИВ А Кут Хуми каждому из нас. И попробуйте её проанализировать, этот поток энергетики. Запомнить. Знаете, как определить какие-то особенности, какие-то параметры.
А теперь мы сосредотачиваем своё внимание на Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь и просим Фаинь направить нам поток энергетики. Но только это будет уже ракурс Иньский и попробуйте прожить разницу.
И возжигаясь цельностью двух видов энергетики Аватаров Синтеза, мы просим ИВ АС обучить каждого из нас. Ну, для начала пока по гендерной принадлежности. Яни обучится у ИВ АС КХ усвоению, выработки и естественной отдачи энергетики Янским принципом. А Иньский принцип Инь обращаясь к ИВ АС Фаинь просим обучить усвоению, наработки и отдачи энергетики принципом Иньским. И возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с ИВ АС КХФ, мы стяжаем Синтез синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление четырех мировых тел Мг Фа каждому из нас и синтез нас и возжигаемся этим. И еще глубже синтезируясь с ИВ АС КХФ, мы стяжаем четыре Синтез синтеза ИВО четырех мировых метагалактических тел каждому из нас и синтез нас и развертываясь в зале ИВДИВО четырьмя Синтез Синтезами ИВО возжигаемся этим.
И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВО. Проникаясь Синтезом ИВО всем телом, стоя в зале Кут Хуми Фаинь, доводя Синтез до стоп и выхода его из стоп, мы переходим в зал ИВО 16384 ВСР 1024 ИВСР Мг Фа. Стали. Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением четырех Мировых тел Мг Фа ИВО каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, мы ещё глубже синтезируемся с ИВО и стяжаем четыре Синтеза ИВО четырех Мировых тел Мг Фа каждому из нас. И возжигаясь этим, мы стяжаем Физическое Мировое тело. И ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4096 Ядер 4096-ти частей 4096-ти Реальностей Физического Мирового тела Мг Фа ИВО. И возжигаясь этим, мы ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Цельное 4096-ричное Физическое Мировое тело Мг Фа и физически развёртываемся им.
И синтезируясь с ИВО, мы возжигаемся Любовью ИВО или средой Любви ИВО в явлении Физического Мирового тела Мг Фа каждым из нас. И физически развёртываемся этим. Прямо максимально попробуйте по проживать плотность среды вокруг вас, цельность Физического Мирового тела.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Тонкое Мировое тело Мг Фа. И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4096 Ядер. Ядер частей 4096-ти частей 4096-ти Реальностей Мг Фа и возжигаясь Цельностью Тонкого Мирового тела в развёртке 8192-х реальностей Мг Фа. По принципу все во всем и возжигаясь этим. И развёртываясь Тонким Мировым телом физически собою, мы синтезируемся с ИВО возжигаемся средой Мудрости ИВО и развёртываясь ей физически и возжигаясь цельно Тонким Мировым телом Мг.
И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Метагалактическое Мировое тело. Ещё синтезируясь глубже с ИВО, мы стяжаем 4096 Ядер 4096-ти частей 4096-ти Реальностей Мг Фа тела Метагалактического тела Мирового. И возжигаясь, стяжая Мировое тело в Синтезе 12288-ти Реальностей Мг Фа и возжигаясь Цельным Метагалактическим Мировым телом ИВО физически собою. Максимально старайтесь работать физическим телом. Потому что способность и пропускная способность она увеличена в несколько раз за счёт командности практики. Что-то где-то автоматически тоже пережигается. Какие-то складываются новые взгляды, какие-то складываются мировые взгляды, восприятия.
И возжигаясь физически Метагалактическим Мировым телом, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтезное Мировое тело. Ещё глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4096 ядер 4096-ти частей 4096-ти реальностей Мг Фа. И возжигаясь этим, мы стяжаем Цельное Мировое Синтезное тело в развёртке 16384-х реальностей Мг Фа. 
И возжигаемся Цельностью Синтезного Мирового тела, физически развёртываясь им.
 И мы возжигаемся, синтезируясь с ИВО, возжигаемся средой Синтеза ИВО или Синтезной средой ИВО физически собою в центре Цельностью Синтезного Мирового тела каждым из нас и возжигаемся этим.
И еще глубже синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем четверицу Мировых тел Мг Фа ИВО каждым из нас. И просим ИВО преобразить каждого из нас завершением каких-либо Мировых или иных выражений предыдущей эпохи, не являющихся законодательным выражением ИВО или Мира ИВО каждым из нас. И просим завершить это, по необходимости пережечь какие-то матричные записи, несоответствующие, можно так сказать, Мировым Стандартам ИВО.
И стоя пред ИВО одновременно физически, мы развёртываемся Цельностью четырёх Мировых тел: Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным. И компактифицируя четыре Мировых тела в физическое тело в развёртке сферической среды Любви, Мудрости, Воли и Синтеза ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Мировости ИВО каждым из нас и синтез нас. И возжигаемся этим.
Благодарим ИВО. Благодарим ИВ АС КХФ. И возвращаясь в физическую реальность, мы развёртываемся ещё раз, прямо проживайте Физическим телом, прямо разницу желательно прожить. Физическим Мировым телом в явление среды Любви. Тонким Мировым телом в явлении среды Мудрости и Тонкого мира ИВО. Метагалактическим Мировым телом в явлении среды Воли и Метагалактического мира Метагалактики ИВО. Синтезным Мировым телом в развёртке Синтезного мира и Синтезной среды ИВО. И в максимальной развёртке синтез среды соответствующей, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИДИВО, по территории ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 2 Синтеза Татьяна Куртева  
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила,
 Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 03:33:32 – 03:56:08 (23 минут)                 
          
Практика 4. Стяжание Метагалактических Царств.

Мы погружаемся вглубь себя. И мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всей энергетикой любого вида и качества каждом из нас. И мы, синтезируясь с ИВ (Изначально Вышестоящими) АС (Аватарами Синтеза) Кут Хуми Фаинь (КХФ) проникаясь физически Синтезом ИВ АС КХФ переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) 16320-ю Вышестоящую Реальность (ВР) 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности (ИВР) Метагалактики (Мг) Фа всей командой проявляясь в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь формой Ипостаси второго Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВ АС КХФ и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас взаимодействием с Владыками Царств Мг Фа и преображением Эфирным Телом ИВО в развёртке Стандартов, Законов Эфира ИВО каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаемся этим. И стоя в зале пред КХФ мы синтезируемся с ИВО Мг Фа. Проникаясь Синтезом ИВО физически собой, мы переходим в зал ИВО в 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й ИВР Мг Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 2 Синтеза ИВО.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас взаимодействием с Владыками Царств Мг. И просим ИВО развернуть среду энергетики ИВО в зале. Сейчас вот наблюдайте, смотрите, что сейчас происходит в зале. Это не обязательно озвучивать, даже видите сигнал пошёл. По правую и левую сторону начали выходить пары Владык Царств. Их шестьдесят четыре.
Вот сейчас пока идет выстраивание, фиксация пар, вы сейчас со настраиваетесь Вышестоящим телом и проживаете, как меняется среда в зале Отца. Там, что-то достаточная такая мощная средовая атмосфера, когда выходит такое количество пар. Специально Изначально Вышестоящий Отец делает паузу, чтобы вы попроживали.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 64 Синтеза ИВО 64-х Синтезов Энергетики 64-х пар Владык Царств Мг ИВО и, проникаясь этим. Вот когда мы это стяжаем, мы стоим по Образу и Подобию Отца.
И мы синтезируемся одновременно. И на вас одновременно начинает фиксироваться. Мы сейчас синтезируемся с 64 Владыками - это Янями Царств Метагалактики. И одновременно синтезируемся с 64 Владычицами Царств Метагалактики. И мы входим в практику Магнита Владык и Владычиц Царств Метагалактики. И мы возжигаемся в практике Магнита всей Энергетикой, наработанной каждым из нас, помятуя те объяснения до практики, которые были.
И в практике Магнита возжигаясь 64 видами Энергетик, мы начинаем 64, можно так сказать, двойных энергетик, - Ян и Инь в цельности, начинаем их пропускать от макушки по лицу, по затылку. Проживайте, как это проходит по ушам, нос. Вот видите медленнее начинает продвигаться на уровне ухо-горло-нос там какие-то прямо проблемы, да и как-то. Открывайтесь, открывайтесь максимально.
Одновременно отработанная, ненужная энергетика, она Владыками Царств, отдается на рост нижестоящих Эволюций, на их восхождение. И поэтому свято место пусто не бывает, тут же отдаём, тут же заполняемся энергетикой, цельной энергетикой, 64-ричной в двойном, ракурсом Инь и Ян. Магнитным Синтезом одновременно проникает энергетика, мощная энергетика Владык Царств и одновременно же она выталкивает, вытесняет старую отработанную энергетику. Сейчас не циклитесь на том, что это животное, растительное. 
Вот все в целом отдаём и всё. Вот сейчас на уровне плеч сейчас идёт заполнение. Не торопитесь. На уровне ключиц, особенно ключицы там два есть, две точки Духа и Души. На уровне сердца, лёгкие. И тут же наблюдайте насколько идёт смена энергетического фона в вашем теле. Ниже спускаемся пищевод, желудок, печень, селезёнка, поджелудочная железа. Одновременно это все проходит по позвоночнику. И ниже заполняемся уровень кишечника, бедер, ягодицы. Уровень детородных органов. Бедра. Доводим до колен, особенно на точках долголетия, коленки. 
Вытесняет энергетика Владык Царств всё-всё, на что вы максимально открылись и далее до стоп. И теперь стоя в зале Отца, даже вот немножечко-немножечко приподнимитесь и вытолкните из стоп, особенно ещё на кончики пальцев, кстати на руках в том числе на кончиках пальцев. Особенно на ступнях вот эти все точки, которые должны функционировать активно выводя, активно отдавая отработанную энергетику. Очищайте это, пробивайте силой мысли. Если кто-то сейчас испытал состояние немножечко, приподнятия, это не потому что, там, вы взлетаете там, а потому что это происходит эффект, когда уже из этих точек отдача энергетики начинает идти поток энергетики 64-ричной поток энергетики Владык Царств. Есть эффект такой немножко приподнятости. Легкости.
И одновременно, синтезируясь с ИВО, и просим направить всю отработанную нами энергетику на восхождение нижестоящих эволюций. И просим ИВО усиления Синтезом ИВО, Огнем ИВО, Магнитной практикой Владык Царств усиления, заполнения разнообразием энергетики Человека Мг. Ещё раз вот пройдитесь, ещё раз позаполняйте, посмотрите каждый, каждый какой-нибудь закуточек. Прямо Отцовским Взглядом посмотрите. Немножечко задержитесь прямо на месте, где вы знаете, где у вас проблемно было. Усиляйте Огнём и Синтезом Отца энергетику. Весь Синтез Энергетики, Сгустки энергетики.
Вот обратите внимание, вокруг нас была такая по полу, была определенная какая-то сгущенность, вот сейчас она уходит. Для других нижестоящих эволюций это конечно манна небесная. И ещё раз синтезируясь с Владыками Царств Метагалактики Фа, одновременно со всеми, усиляем, углубляем проникновенность, возожжённость Энергетикой Владык Царств Мг Фа. И сейчас проживите максимальную избыточность. То есть вот настолько там тело наше заполнилось Синтез-Энергетикой, что начинает процесс формироваться избыточности этой Энергетикой. И проживите этот эффект. И мы благодарим, выходя из магнитной практики с Владыками Царств. Благодарим 64 пары Владык Царств Метагалактики. Обратите внимание они сейчас уходят.
И мы синтезируемся с хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО Эфирного Тела Человека Мг Фа каждому из нас. И ещё глубже синтезируясь с ИВО мы стяжаем Эфирное Тело Человека Мг ИВО и просим ИВО завершить любые действия, опыт Эфирным Проводником каждого из нас, явлением Эфирного Тела Человека Мг каждого из на. И возжигаясь этим, мы просим у ИВО прощения за какие -ибо некорректные действия или может быть некорректные записи явные не явные, осознанные не осознанные, которые остались от Эфирного Проводника. Чтобы ничего не осталось. И просим переплавить, пережечь Огнём ИВО.
И просим устойчивости Эфирным Телом ИВО каждым из нас. И возжигаясь физически Эфирным Телом Человека МГ ИВО, мы, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Эфирные Поля Эфирного Тела Человека Мг и стяжаем 256 Синтезов ИВО 256-ти Эфирных Полей Эфирного Тела Человека Мг ИВО каждому из нас.
И еще глубже синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 256 Эфирных тел Эфирного Тела Человека Мг ИВО и возжигаясь ими развертываемся ими пред ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 256 видов Энергетики с эталонной записью зарядов соответствующих Сгустков энергетики, как среду каждого из полей Эфирного Тела Человека Мг ИВО и заполняемся ею, как Эталонной Энергетикой ИВО.
Вы стоите посредине выражения Эфирного тела, вокруг вас 256 движущихся, вращающихся полей, а внутри вы заполняетесь Энергетикой. Эталонной Энергетикой ИВО. И возжигаемся этим. Обратите внимание, как это красиво. Вот сейчас пока идёт заполнение одновременно попробуйте посмотреть, как красиво, интересная траектория движения полей 256. И тут же отслеживайте, что ваши пяточки горят. Стопы горят, потому что открыты все точки перехода или отдачи энергетики. Тут же, тут же всё срабатывает.
И мы благодарим ИВО. Благодарим ИВ АС КХФ. Возвращаясь в физическую реальность и развёртываясь физически Эфирным Телом Человека Мг Фа, Эфирными Полями, Средой Энергетики ИВО физически собой все стяжённое и возожжённое, мы эманируем в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь и участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.    

Набор: Ипостась 2 Синтеза Куртева Татьяна   
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, 
Служащий Раиса Пачина.  

  2 день 2 часть 00:46:48 – 01:00:00 (14 минут)  
          
Практика 5. Стяжание Части Омеги, Ядра Омеги, Потенциал Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового объём Жизни и Жизненности Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096   частей Эталонного Человека Метагалактики ФА, Пробуждённость Программой Омеги, 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (Пауза). И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, ух, ты у вас с Аватарами Синтеза звучит, Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возжигаясь формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И мы просим преобразить каждого из нас, явлением развёртки Омеги каждого из нас, как Клеточки Изначально Вышестоящего Отца и как части Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Программы стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением нового Потенциала Жизни Человека Метагалактики Фа с развёрткой Эталонного Человека Метагалактики Фа в Омеге каждого из нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, части Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в преображении Потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца и в развёртке Потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца в масштабе  
16-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Омегу, как часть Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Потенциал Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, как Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Клеточкой Омегой Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Потенциала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем, Новую Жизненность, Новый объём Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Эталонностью Омеги Изначально Вышестоящего Отца в развёртке объёма Потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаемся этим физически. (Пауза). 
И физически возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, как Основой Генетики Биологии Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся каждой физической клеткой - Омегой Изначально Вышестоящего Отца, физически. (Пауза). И просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, на явление Потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца, как Источника Жизни, Омегой Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонного, (звонок телефона в зале) не отвлекайтесь, ничего страшного, Синтез Эталонного Человека Метагалактики ФА, в явлении 4096 частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы стяжаем 4096 частей Эталонного Человека Метагалактики ФА. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Цельного Человека Метагалактики ФА и развёртываем его в Омеге. И возжигаясь Эталонным Человеком Метагалактики ФА, развёртываясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем Потенциал Жизни в каждом из нас 4096-рично, частно, в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Программы Омега Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление реализации Программы Омеги Человека Метагалактики Фа, каждому из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждённость Программой Омеги Изначально Вышестоящего Отца, как Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации Потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем: Жизнь Человека Планеты Земля и возжигаемся ею, Жизнь Человека Метагалактики Фа и возжигаемся ею, Жизнь Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики и возжигаемся ею, Жизнь (Изначально), Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Мы стяжаем Жизнь Творца, возжигаемся ею, Жизнь Теурга, возжигаемся ею, Жизнь (Христа), Жизнь Будды, возжигаемся ею, Жизнь Христа, возжигаемся ею. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Майтрейи, возжигаемся ею, Жизнь Посвященного, возжигаемся ею, Жизнь Служащего, возжигаемся ею, Жизнь Ипостаси, возжигаемся ею. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Учителя и возжигаемся ею, Жизнь Владыки и возжигаемся ею, Жизнь Аватара и возжигаемся ей и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ею. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем цельность 16-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, максимальной реализации Потенциала Жизни Человека Метагалактики ФА Омегой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и возжигаемся этим. (Пауза).
И физически возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, Омегой, как клеткой Изначально Вышестоящего Отца, Омегой, как (жизнью)частью Изначально Вышестоящего Отца, Эталонным Человеком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, Программой Пробуждённостью, Программой Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 16 видами Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
 И всё, стяженное и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила,
Служащий Раиса Пачина      

 2 день 2 часть 01:33:14 – 01:44:33 (11 минут)             

Практика 6. Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически собою. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032- Изначально-Вышестояще-Реально явленно. 
Всей командой стали. Вот как раз проживайте разницу залов. Возжигаясь формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практикой второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно, всей командой, стали. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой второго синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, синтезируемся ещё глубже с Хум, мы стяжаем 4034-шестнадцатиллиона Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4034ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И мы стяжаем 4034-шестнадцатиллиона Огней 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во все Огни и Ядра Синтеза, ранее пройденные, у кого это есть, преображаясь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. мы стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 Субъядерностей, 4096 Реальностей 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.  
      И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Инструмента Учителя синтеза каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем синтез-64-рицу Служения Учителя Синтеза явлением Человека 4034 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и возжигаемся физически им. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро второго Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Цельное Ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (Или у кого сколько есть) Возжигаемся этим. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести нас в зал библиотеки Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали. Пред нами Кут Хуми. Синтезируясь с Кут Хуми, мы просим вручить нам Книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Взяли. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в рабочий кабинет частных зданий. Это вот буквально шаг сделали, и вы оказываетесь в частном здании.  Кладём на стол Книгу. 
У кого есть Книга первого предыдущего Синтеза, забирает её с собой. Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим перевести нас обратно в зал библиотеки Книг Синтеза. Встали. Вперед протягиваем Книгу, опускаем её, она зависает. Это уже не наш вопрос, там у них пространственные другие законы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим обратно в зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Стали пред Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой второй Синтез 4034 й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. Мы стяжаем принцип всё во всём всего стяжённого и возожжённого и стяжаем 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящей Реальности в явлении 4034 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 64 синтеза 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею. И мы стяжаем 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочности Совершенств и 64 тысячи Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх частей Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Многомерное Многоклеточное часть Метагалактического Ощущения Изначально Вышестоящего Отца   Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4161-мерностного Вышестоящей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и возжигаемся им. И мы стяжаем Многомерное Многоклеточное часть Высокой Цельной Реальности Метагалактики Основной Метагалактической Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4025-мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и возжигаемся им.
И мы стяжаем Многомерное Многоклеточное часть Изначально Вышестоящий Всевышний Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4291-мерностного Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и возжигаемся этим. И возжигаясь тремя частями Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем три Ядра каждой части, Ядра Синтеза каждой части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем цельность соответствующих частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца за обучение, за Посвящённость в Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза за помощь и поддержку, за простройку условий прохождения Синтеза. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение и реализацию Синтеза, второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возвращаясь в физическую реальность, мы развёртываемся всем стяжённым и возожжённым ранее, в том числе, физически собой. И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.                            

Набор: Ипостась 2 Синтеза Ирина Дрюкова.     
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила,
Служащий Раиса Пачина.
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