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Практика 1.  Общение с Серафимом Саровским и со служащими Небесного Иерусалима.

 Итак, внутренне концентрируемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас, вызывая активное состояние Огня и Синтеза в активации Духа каждого из нас, в активации Души каждого из нас, такая какая она есть на данный момент здесь и сейчас. Сейчас попробуйте прожить, как у вас сейчас активировалась Душа. У кого-то есть эффект знаете вот такой, как жаром обдало по всему телу, у кого- то есть эффект в груди, у кого-то сработала голова, вот все эффекты правильные абсолютно.
Просто вот так напрямую возможно кто-то первый раз начинает знакомится со своей Душой и тело может отреагировать по-разному. Интересно, что всегда Душа нас слышит, а мы её слышим очень редко. Вот сейчас попробуйте к ней прислушаться, знаете, как поприветствовать её, даже если она у кого-то она слишком замучена. Это знаете, как - наступил день Души, наступил её праздник, два дня, ей уделят максимальное внимание. И в максимальной Огневозожжённости, в максимальной возожжённости, у кого есть пройденных Ядер Синтеза. Вот, прямо проживите как в позвоночниках идёт активация этих Ядер. Возжигаясь Метагалактическим телом, кто стяжал на предыдущих Синтезах, физически собою.
Мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь физически через темечко Синтезом Аватаров и доводим это состояние проникновенности до стоп и из стоп. И синтезируясь ещё глубже с Кут Хуми, Фаинь, мы просим помощи и поддержки во взаимодействия общения со служащими Небесного Иерусалима.  
И вот сейчас идёт помощь в оформлении нас физически, мы специально не выходим сейчас в зал Кут Хуми, Фаинь, мы физически даём возможность оформить, помочь нам оформиться. И в максимальной командной Огневозожжённости, мы просим перевести нас в соответствующий зал Храма Небесного Иерусалима. Вот сейчас попробуйте максимально отпустить Дух, Душу, Тело. Если нет состояния глубокой веры, попробуйте просто помечтать, попробуйте пофантазировать, начните хотя бы с этого. И вот сейчас наблюдайте, комментировать на надо, просто наблюдайте. Сейчас Аватары нам помогают, нашим Вышестоящим телам оформиться в одном из залов Храма Небесного Иерусалима. 
Максимально, когда вы сразу попадаете начинаете оформляться, это быстрей получается тогда, когда мы начинаем искать, знаете, как, чем-бы взглядом за что уцепиться. То есть вот попробуйте сразу рассматривать, вы проявляетесь и тут же смотрите, смотрите, какие-то нюансы, где вы, где вы что тут какие-то, такие мелочи, это очень важно, вы начинаете взглядом. Что такое работа Духа, это когда, вернее, что такое видение, это когда Дух умеет отдать, и отдача в том числе Светом. Нас сейчас с вами, нам помогли проявиться в зале Храма, пока ещё, ещё никого нет, ещё только оформляемся, смотрите.  
Единственное что можете вот на верх посмотреть очень высокий купол. Он такой вот кверху заужен, только ну, прям красивый купол и сверху прям, на самой вышине знаете такой, зеркальное прозрачное такое отверстие, но, оно стеклянное, такое красивое, как витраж.  Если посмотреть вокруг вот сверху там, света побольше, а вот вокруг нас немножечко где- то обстановка, чуть- чуть, такая не то, что там полутемно, ну свет поразряженней. Перед нами мы вот сейчас стоим обратите, если оглянетесь, сзади нас, это вот нас так поставили, сзади нас большая двухстворчатая дверь, она закрыта. А впереди, вот, мы стоим прям перед таким большим, как можно назвать –подмост, знаете такой со ступенью, и площадка достаточно объёмная.
Вот обратите внимание, выходит Серафим. Вот сейчас попробуйте прожить эманацию, вот буквально несколько секунд, назад эманация пошла уже, что заходит более высоко организованное существо. И сначала, знаете, как, мы проживаем среду и Дух начинает чувствовать.  Вот он идёт, не торопясь, специально для того, чтоб мы это проживали и чем ближе он подходит, он сейчас наверняка станет в центре вот этого подмоста, это знаете вот, такой алтарный вариант. Обратите внимание как он выглядит. Длинная одежда, вот сегодня он вышел, такая достаточно прям светлая такая даже знаете с таким каким-то молочным оттенком и в какие- то есть, вот знаете, сверху как будто вот типа не халата, вот какая -то двойная такая одежда и по краям, обратите внимание, на манжетах какая-то красивая прямо вышивка, такая она, золочёная. Седовласый. 
Все остальные нюансы, вы увидите по своему подобию, больше не буду говорить, то есть если, что-то в вас не совпало в вашем видение, это не значит, что это неправильно. На данный момент, вы видите именно так. Обрате внимание, нас поприветствовал Серафим. Это Серафим Саровский, мы его помним, как Посвящённого, Служащего и который призывал к стяжанию Огня Святого Духа. Мы в ответ, тоже лёгкий кивок головы. Посмотрите, как только мы кивнули, даже Свет поменялся, то есть пошла сопряжённость с Серафимом Саровским. Его можно называть Владыкой, у кого-то звучит, кто-то там проговорил- наставник, тоже правильно.
Вот теперь, сейчас, максимально оформитесь, своими накоплениями, которые именно нужны при общении с Владыкой Серафимом Саровским. Максимально возожгитесь Посвящённостью, Посвящениями каждого из вас. Вот сейчас Владыка Серафим направляет, усиляет, эманацию среды соответствующего зала, для того чтобы всколыхнуть, активировать ваши записи Духа, Души, Посвящённости, то- есть, он сейчас в определённой такой, знаете практической эманации, для того, чтобы нам помочь, смотрите. И сонастраиваясь, только не с Хум, как мы делаем обычно, а вот именно всем Духом, в состоянии приветствия. 
И сейчас, Серафим эманирует среду. Попробуйте её узнать, так по памяти, по памяти кто -то может быть помнит. Сейчас попробуйте её прожить, если не помните попробуйте проникнуться Духом, Душой, этой средой. И кстати, когда Дух входит в эту среду, у него возникает состояние Радости, он узнаёт эту субстанцию, она называется - Огнесвет. Вот сейчас каждый из нас приготовился, развернулся, всем нижесказанным. И теперь, мы сопрягаемся с Владыкой Серафимом. И сейчас Серафим начинает с каждым индивидуально беседовать, и, если, возникают какие-то вопросы, вы их задаёте, вы получаете ответы, или какие-то пожелания, или вообще просто   какое-то взаимодействие. Даже на присядки не садится, встаньте, встаньте, кто-то сел, стоим достойно - Омегой, (Пауза) есть.
Обратите внимание, Серафим протянул правую руку, указывая нам на дверь, то есть он нам разрешил выйти на площадь, кто-то может быть увидел, что он поднял руку и ладошкой указал, что мы можем развернуться. Поблагодарим Владыку Серафима за общение и разворачиваемся.
Вот смотрите, медленно открываются двери, выходим. Серафим идёт сзади нас, а мы выходим ну, так группой. Обратите внимание, когда открывались Врата, очень такой яркий, яркий свет из улицы пошел. И вот теперь смотрите куда мы вышли. Открылась дверь, такая очень, знаете, как, порог очень высокий и вниз ступени идут.
И перед нами площадь, а теперь окиньте взглядом, что вокруг площади. Там очень большое количество всяких Храмов, Мечетей каких-то, концессионных зданий, вот посмотрите, они прям вот близко, близко, к друг к другу стоят. Нам Владыка Серафим разрешает спустится по ступенькам вниз, на площадь, идём, идём. И обратите внимание, пока мы вот по ступенькам сейчас спускались, там есть несколько выходов на эту площадь и вышли несколько, несколько служащих разных конфессий. А теперь внимание, попробуйте определить, может быть, кому-то и не надо. А может кому-то и надо, и вы проживёте, что знаете, как ваш Дух тянется к какому из Служащих какой-то конфессии, может это Буддизм, Ислам, Христианство может быть там, Иудаизм ещё что-то. 
 Вот посмотрите, они вот они вышли, они в разных стоят местах по площади. Отпустите свой Дух, кому-то нужно подойти, только не дотрагивайтесь, просто вот подойдите на такое, деликатное расстояние. И опять же, попробуйте прожить, почему именно подошли, что -то нужно может быть, было услышать от этих служащих, это тоже Владыки, Наставники, только других конфессий. Может быть, тоже какая-то рекомендация, я не знаю, так, что, слушайте, смотрите, расшифруйте, почему именно к этому, и почему именно вы. Ну, тут больше звучит такое, какое-то, наставничество, есть. 
Возвращаемся   в центр, обратно на площадь, по ступеням вверх уже не поднимемся. Благодарим Владыку Серафима Саровского, благодарим Владык, Наставников конфессий. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Сейчас Кут Хуми и Фаинь нам помогают и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Вышестоящую Реальность, стали.
И во всей возожжённости Духа, Души, Посвящённости каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, все записи Посвящённости, ранее когда- то наделённых нами, нам. И возжигаясь пред Отцом всеми Посвящениями какими, у кого есть, пред Отцом, здесь они ещё ярче смотрятся. Обратите внимание, если, даже, у кого-то, там голова заболела, просто отпускайте, значит привыкли его скрывать, отпустите его знаете, как, выдохните этим Посвящением пред Отцом, разверните, потому, что, всё равно Отцу всё видно, он же наделял. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения предыдущей эпохи, какие-то Посвящённые записи, Права Созидания этих Посвящений, на трансляцию Стандартов Посвящений Метагалактики как минимум, Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет специальный Огонь - Посвящённый Огонь и возжигаясь им, у нас начинают транслироваться наши Посвящения в другие Метагалактические Стандарты и Законы Прав Созидания каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся и активируемся новыми Посвящениями, их будет очень мало, потому что посвятиться в Метагалактике у нас пока особо нечем, вот поэтому там, если кто-то увидел у себя 20, 50 или ещё сколько, немножечко, так иллюзия. И мы синтезируемся с такими же Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Права Созидания, соответствующих Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся физически этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаясь в физическую реальность и развёртываясь преображённостью Посвящений каждого из нас. 
Всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально эманируем, максимально. Эманируем по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, и вокруг каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. 

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна    
[bookmark: _GoBack]Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
      


1 день 1 часть 03:02:29 - 03:18:08 (16минут)     

Практика 2.  Стяжание Метагалактической Души Изначально Вышестоящего 
Отца Метагалактики Фа.  

И возжигаясь Душой каждого из нас, Души есть у всех, что значит возжигаемся- это значит, знаете, как, отпустите её, допустите её, представляете, вот Душа она никогда не стареет, это -юность, молодость, озорство, постоянно, постоянно какое-то движение. И представьте на сколько мы её блокируем, какими-то искусственными не нужными правилами.
И возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, мы физически синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Огнём Аватаров. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали. Сейчас Кут Хуми и Фаинь максимально помогают стать нашими Метагалактическими Телами или у кого какое есть, Тонкое тело, Тело духа, Душа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактической Душой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении и выражении Огня и Синтеза третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы стяжаем Огонь и Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И физически возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостасей третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, оформляясь, облекаясь формой. И постарайтесь максимально развернуться Духом, Душой в зале ИВДИВО, максимально увидеть, максимально почувствовать. И возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, и стоя в зале Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся Синтезом Отца от макушки до пяток и через стопы пропуская Синтез.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Встали. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Душой каждого из нас, в выражении накопленности Духа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, новой Метагалактической Душой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения за не корректные записи в Духе, в Душе, которые уже не соответствуют Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, и просим пережечь соответствующие записи, если это в Воли Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем специальный Огонь у Изначально Вышестоящего Отца и направляем, допуская этот Огонь на максимально не корректные записи в Духе, в Душе, преображаясь этим. Сейчас можно, пока идёт переплавление некорректных записей, если может быть у кого-то есть, конкретно за что попросить прощения, что просто попросить у Отца, можете это сделать. Вообще очень хорошо просить прощения вот в таких практиках, за какие-то клятвы, какие-то обеты, какие-то там служения, которые уже не соответствуют эталонам Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Души, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и физически ей развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Ядер Синтеза Души и возжигаясь 256 Ядрами Души, Ядрами Синтеза, мы стяжаем 256 оболочек Души Метагалактической, в основании каждого Ядра Синтеза и возжигаемся этим. Душа развёрнута по всему телу, то есть, если у кого-то есть немножечко давление в районе груди, головы, это всего лишь, знаете, такой эффект, обратите внимание, значит там, где-то есть какие-то, блоки какие-то, а когда Отец наделяет нас частью, в частности –это Душа, она развёртывается вокруг тела сразу, но по старым накоплениям могут быть какие-то такие акценты проживания. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Души с Эталонными Униматрицами и возжигаясь ими.  Мы синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восьмеричное строение Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов 8-ричности строения Души Метагалактики каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Души Метагалактической и возжигаемся им, стяжаем Дух Души Метагалактической и возжигаемся им, стяжаем Свет Души и возжигаемся им, стяжаем Энергию Души и возжигаемся ею. Ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огнесвет Души Метагалактической и возжигаемся им, стяжаем Святой Дух Метагалактической Души и возжигаемся им, стяжаем Высшие Чувства Метагалактической Души и возжигаемся ими, стяжаем Чувства Метагалактической Души и возжигаемся ими. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем цельность, восьмеричную цельность строения Души Метагалактики каждого из нас и физически развёртывая всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Души Метагалактики Фа каждому из нас и возжигаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Огонь Души, как цельный Огонь, не как составляющая часть, а цельный Огонь Души и возжигаемся им.
И возжигаясь Душой в выражении всего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся стяжённой Душой Метагалактической с Душой Изначально Вышестоящего Отца, взаимопроникаясь, и возжигаясь Эталонностью Метагалактической Души каждого из нас, возжигаясь её цельностью. Теперь попробуйте в зале на себя посмотреть, когда у вас активирована Душа. Вот сейчас посмотрите на себя глазами Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и в физической реальности развёртываясь Душой Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возвращаясь в физическую реальность мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. 

    Набор: Посвящённый ИВДИВО 4022 ИВР, Ставрополь Шестернина Татьяна
           Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна           

1 день 2 часть 01:51:46- 02:13:27 (22 мин).
13:27 (22 мин)
 Практика 3.   Стяжание Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца, 256 Оболочек Астрального Тела, 256 Ядер Синтеза Оболочек Астрального Тела. Стяжание 256 Чакр Души, как системы Души Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Астральном Теле.

Возжигаемся всем стяженным и возожжённым ранее, возжигаясь Душой, возжигаясь преображенной Посвященностью каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь физически Синтезом Аватаров и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез, Систему, Огонь и Условия на взаимодействия, чувствительность, эталонности реальностной материи Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим перевести нас в третью Реальность 1011 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, для тренинговой работы и доработки, состояния внутреннего мира каждого из нас, в идентификации остаточных явлений Дома Души каждого. И возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в третью Реальность, то бишь Астрал, реальностный Астрал. С нами Кут Хуми Фаинь. И вот теперь посмотрите, мы с вами проявились. На самом деле Дома Души уже нет, но Дом Души, это отражение нашего внутреннего Мира, который иногда у нас не до конца, преображается, поэтому вот, мы сейчас вывернулись там наизнанку. 
Вот мы сейчас стоим среди Астрала, посмотрите пожалуйста. Как правило всегда астральная среда она очень такая богата на природу, то есть она очень зелёная, она такая пёстрая, травка какие-то деревья, луга. И вот если кто-то увидел какой-то эффект, допустим отсутствие такой яркости природной, вот подумайте, насколько бледна жизнь, какими-то яркими впечатлениями и чувствами. Вообще надо было б в общем то не, то, чтобы в эталоне, но в стандарте, Астрал он очень, природно яркий. Вот, посмотрите буквально, можете вот сейчас, стоим мы, у нас под ногами травка, прямо посмотрите такая очень острая, вот не в плане того, что порезаться, она такая тоненькая, как вот садовая травка, очень буйная, такая зелёная, можете, прям ногами там пошевелить по этой траве почувствовать. 
А теперь, поищите глазами, может кто-то и не увидит, какой- либо Дом, попробуйте найти. И если кто увидел Дом, попробуйте посмотреть, как он выглядит, один этаж, два этажа, избушка, может быть какая - то землянка, может быть какой-то шалаш, может это какой- то дворец, то есть у каждого там абсолютно будет всё по- разному, определились. Теперь открываем, подходим к двери, открываем дверь и смотрим, предметная среда в этом помещении и для себя отмечаем, есть вот это, есть вот это, может там ничего нет, что под ногами, что на стенах, что на потолке. По идеи, в эталоне, не должно быть никаких картин, никаких занавесок, никаких ковров, ковры – это шерсть, это символ каких – то животных, может быть таких, элементов в записи Духа, занавески- это символ закрытости Души. То есть нам Дом он символично, что – то подсказывает. Если кто-то увидел что-то в виде печки камина, это уже не есть корректно потому что есть какие-то магические накопления, потому что через камин вы помните кто залетал и вылетал. 
И сейчас стоя посередине этой комнаты, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, проникаясь его Синтезом и Огнём, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим прощение, если у кого то есть, какие- то там в этом виде недоработки, прощение за некорректности допущенные каждым из нас и просим пережечь  переплавить все остатки Астрального Дома со всеми со всеми там атрибутами, и оставить наилучшие накопления соответствующие закону стандарту Изначально Вышестоящего Отца с их фиксацией в личном здании, которое мы стяжали в Метагалактике на 12888 Реальности Метагалактике ФА, и просим туда это направить. Всё, поляна чистая, очистили всё. 
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность, стали всей командой. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми возможностями Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, новыми возможностями посвященности каждого из нас и просим нашу Посвящённость и опыт служения и Посвящённости, перевести из иерархических традиций пятой расы в традиции Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Астрального Тела каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Астрального Тела  мы синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Астральное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и  облекаясь, возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем цельное центральное Ядро Синтеза Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Оболочек Астрального Тела и стяжаем 256 Ядер Синтеза Оболочек Астрального Тела каждому из нас и возжигаемся физически им. 
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Чакр Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Чакр Души, как системы Души Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Астральном Теле каждого из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом начинаем фиксацию возжигания, стяжания Чакр с 1 по 64 вдоль позвоночника, вернее не вдоль, а прям в позвоночнике, 32 на 32, 32 на каждый позвонок, 32 – между. И попробуйте сейчас вот, вот буквально прожить состояние, когда позвонок вытягивает, то есть происходит что-то, там такое, что вы собственно говоря, особо сейчас, объяснить не можете, но это работа именно чакральная, когда наш позвонок начинает вытягиваться. Прям проживите 64 таких огненных основания, желательно бы, в зале Отца позвонок расслабить, здесь мы сидим держим этот позвонок наш, а там расслабляем для того что бы они зафиксировались.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, (мы стяжаем и возжигаемся Чакрами со 162 по 192 от подстопной, как пластинка такая как диск под стопами, до 192, которая фиксируется), прошу прощения, мы стяжаем Чакры с 64 по 161в головном мозге, эти не захотел головной мозг брать чакры, решил отфилонить, вот теперь идёт впечатывание, да, я не пойму почему, там что- то не так, с 64 по 161. Это получается 97 Чакр, они отражают 97 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые ведутся уже на Планете. И для того что бы понимать, что происходит на этих Синтезах, вот теперь весь головной мозг начинает работать в этом режиме. Вот сейчас лучше вообще, мозг отпустить, даже не пытаться что-то понять, вот просто отпустить, такого вообще у него ещё не было. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем стяжать и возжигаться Чакрами со 162- подошвы, под подошвами диск, до 192- вокруг тела. И вот пошла фиксация со 162: стопы, там под коленями, колени, ладошки, запястье, подлокотные там, две пары огненных центров, там ключичные варианты, носовая перегородка и так далее, и итогово, развёртывается вокруг тела -192. 
 И ещё, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем со 193 по 256 Чакры, и они Сферами развёртываются вокруг нас.
И возжигаясь цельностью 256-ричной цельностью Чакр, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное строение Чакр и стяжаем для каждой Чакры -Зерцало. Соответственно, если это Чакры, то прицип лепестковости, есть Чакры, которые с лепестками, а есть которые без лепестков, прицип сферичности. И возжигаясь этим, каждой Чакрой из 256. Мы возжигаемся пред Отцом Астральным Телом, 256 Чакрами, Душой Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, прошу прощенье Реальность. И физически развёртывая, преображаясь физически, Астральным телом, Душою, 256-рицей Чакр, и вот как правило всегда, ярко физически начинает проживаться именно подстопные Чакра, две Чакры, ладошки, ключицы, головной мозг, и возжигаясь физически Душой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.    
Проверка: 

2 день 1 часть 01:47:22 – 02:12:22 (25мин)
     
Практика 4. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца в полномочности Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Кодекса Чести Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа и Стиля Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64 Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И так, возжигаемся всем Синтезом и Огнём, всей Мудростью и Светом, обновлённым Духом в процессе ночной учёбы. И физически проживая состояние лёгкости, состояния какой-то активности, состояния вдохновлённости, обновлённости. Попробуйте в каждой практике искать физически в себе, что-то такое, новое проживание, запоминать его, тут же, когда мы это запоминаем, это записывается в Дух каждого из нас.
И возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, и возжигаясь цельностью Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого сколько есть, и проживите эту активацию в позвоночнике. Когда мы возжигаемся Ядрами Синтеза, в том числе, эталонности частей Изначально Вышестоящего Отца и начинаем этим бытовать во вне, соответственно идёт один из элементов Воскрешения каждого из нас, и поэтому сейчас не обязательно Воскрешение проживать через, именно смерть, а Воскрешение на самом деле человека, это переход в новую, более высокую материальную Реальность, которой мы начинаем жить. Вот попробуйте сейчас войти в это.
И ещё глубже возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически, Синтезом Аватаров, тут же вспоминаем через темечко, через оджас, сразу омывается весь головной мозг Синтезом Аватаров, и вы начинаете сонастраивать свою мозговую деятельность на стиль умственной, там, интеллектуальной работы именно Аватаров. Вы учитесь думать, как они, поэтому максимально допуская Синтез во все аппараты, во все области головного мозга, мы с вами перестраиваемся на это. 
И проникаясь всем телом Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь, преображаясь, приветствуя Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Начал Творения каждым из нас. И просим Кут Хуми, Фаинь развернуть максимальные возможности, максимальный объём, выражения собой, Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.         Максимально развёртываясь объёмом возможностей выражения Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждом из нас и синтезом нас, ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь и сейчас направляем Синтез Аватаров в головной мозг. И просим преобразить стиль мышления, цельностью, двуполушарной цельностью, каждого из нас в явлении стиля, мышления, восприятия, осознанности, именно двуполушарной цельностью, стилем Аватаров, стилем Отца, для вхождение в максимальную полноту выражения стиля Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-я Вышестоящая Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Всей командой стали. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, в состоянии готовности вхождения и выражения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на новый опыт служения, в завершение того вида опыта служения, который сейчас уже не соответствует стандартам и законам новой эпохи. 
И просим у Отца разрешения сдачи, любых видов служения, по предыдущей эпохи Отцу. Мы начинаем пред Отцом, знаете, как, соображать, наше вышестоящее тело очень чётко это понимает, и мы начинаем направлять и сдавать, весь предыдущий опыт служения, который не соответствует Стандартам Отца. Это могут быть атрибуты, символы, одежда, какие-то книги, свёртки, какие-то обеты, всё, что угодно, не удивляйтесь ни чему, просто направляйте Отцу. Там возможно будут какие-то знаки отличия. Как-то Отец говорит: «Смелее», просто кто-то там увидел очень необычный какой-то атрибут, вот, который его смутил, поэтому не надо смущаться этого, потому что на тот момент, это возможно было вообще, самая высшая точка эволюционного развития человечества, поэтому всё сдаём. 
Освобождаемся, потому что это очень, очень тяготит Дух нашей жизни. Если кто-то, там вопрос меча, кто-то сдал меч, значит если Отец указал на это значит - сдавать. И попробуйте, когда вы сдали, попробуете, немножечко так, не то чтобы там, по залу походить, подвигаться, вы поймёте какое облегчение будет. Возможно даже сдав какой-то атрибут старого служения, вы сейчас более ярко увидите, более ярко проживёте, совершенно другую среду Отца.
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить каждого из нас полномочностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в полномочности Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждом из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начало Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и Отец сейчас наделяет каждого, Началом Творения и оно абсолютно индивидуально отлично от каждого из нас. И поэтому сейчас, попробуйте как Служащий максимально сконцентрироваться на особенности, на качестве, на свойстве этого Начала Творения, вот сейчас, вы его вмещаете, эту субстанционность и одновременно углубляясь им начинаете расшифровывать, какая сфера Начал Творения должна быть развёрнута вами, как Служащий Изначально Вышестоящего Отца. У каждого будет разное какое-то направление, какое-то, разный путь и не удивляйтесь, у каждого может быть на столько разнообразно, вот попробуйте это расшифровать в сопряжённости с Отцом, чем Отец вас наделил, каким Началом, Служебным полномочием.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Кодекс Чести Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в который входит свод правил, стандартов. Обратите внимание, что сейчас происходит, если кто-то сейчас увидел, что перед вами, перед правой рукой, там, проявилась книга, сейчас вы можете не смотреть, там на качество книги, её размеры, сам факт, что она, проявилась и теперь положите свою правую руку, на эту книгу и со сканируйте Кодекс Чести впитав его, через руку во все Части, Посвящения, наделяясь этим Кодексом.  И вот, как раз-таки, когда мы впитываем сейчас свод правил, есть один очень хороший эффект, когда это происходит, чем глубже вы начинаете усваивать все записи Кодекса Чести, в первую очередь уходят страхи. И есть некая такая, состояние свободы, ответственности, но при этом ответственность Отцом. Эта ответственность вызывает состояние Чести, не страха, а Чести. Ещё эффект идет, именно объёмности жизни.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ и Стиль Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, обратите внимание, Образ, он начинает приводить в некий порядок, наше состояние, выражение Служащего, это такая форменность, которая даёт определённую такую стилистику Служащего и запомните одновременно, сейчас идёт углубление осознание у кого какое направление разработанности Началами Творения Служащего. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом, мы стяжаем 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, мы это сейчас стяжаем компактом. А туда входят 64 Инструмента, которыми мы будем развёртывать с вами и действовать Началами Творения, это и Форма, Меч, Голос, Книга, то есть, там вот 64 Инструментария для работы с Началами Творения. И возжигаясь 64- рицей Инструмента, мы начинаем из внутреннего состояния, развёртывать их во вне, впечатывая инструментальность.
64-ричную в ИВДИВО каждого, вокруг вас сфера. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Служащим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас и преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся к ним в зал 16320 Вышестоящая Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали пред Кут Хуми и Фаинь в развёртке Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим взять нас на обучение стилю Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, разнообразием Инструмента Служащего каждым из нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, сейчас каждый индивидуально спрашивает рекомендации Кут Хуми на определённый объём служения, масштаб, стиль, направления уточняя и слушая рекомендации Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за рекомендации, которые нам дали. 
И мы с вами возвращаемся в физическую реальность и развёртываясь физически, выражая Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас, обратите внимание, идет акцент физически, очень чётко, акцентируется ИВДИВО вокруг каждого из нас, то есть ИВДИВО Служащего оно несёт собою эталонность активности условиями Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. Даже если вы что-то не понимаете, даже если вы, что-то не до расшифровали, ваше дело взять и сделать, потом, потом постепенно это всё расшифровывается.
И всё, стяженное и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый 4022 ИВР Ставрополь, Шестернина Татьяна    
Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.

2 день 1 часть 02:52:49 – 03:23:27 (31мин)
    
Практика 5. Стяжание Меча Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание капли Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца на кончик Меча. Стяжание прямой Воли Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым ранее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-я Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали. Возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте максимально сейчас углубить проживание облекаемости Формы Ипостаси, потому что принцип Ипостаси это, на самом деле очень высокое такое внутреннее и внешнее состояние выразимости Отца собой. И вот эта форма она помогает оформиться ипостасными принципами. Она имеет интересное такое состояние оформленности в том числе есть состояние достоинства, отсутствие страха понимание масштабности вообще жизни. Вот сейчас попробуйте по проживать эту приятность такую комфортность этой Формы вот с такими особенностями.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца и в определённости Пути Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. И стоя в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
    Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-я Вышестоящая Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Не забываем о Форме. Обратите внимание, когда мы выходим к Отцу проживание Формы оно усиляется. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас прямой Волей Служащего Изначально Вышестоящего Отца в наделённости Мечом Служащего Отца каждым из нас и синтезу нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь смотрим, что происходит в зале. С двух сторон, слева и справа в зал Отца вышли Служащие. Обратите внимание каждый из этих Служащих, которые служат у Отца они очень, очень такие молоденькие. Где- то там возраст, ну так если смотреть именно планетарно, где-то там от 14-ти, 15-ти там максимум до 19-ти. Хотя это взгляд такой планетарный, на самом деле там Служащие, они гораздо старше потому что, чтобы служить у Отца в Иерархии Отца должен быть возрастной опыт, определенный. 
Обратите внимание, напротив каждого стал Служащий, только не в коем случае не дотрагиваться до них, не протягивать им руки, потому что для них физика она очень тяжелая. Это просто нам кажется, что вот физика она какая то кандовая, неуклюжая. На самом деле физика она несет собой такую мощь разрушительную, если неправильно ей пользоваться и для того чтобы вынести вам…. Обратите внимание, у них мечи на определенных таких вот… там не то что бы это не подушечки, но какие-то специальные такие типа подносики, ну там немножко другая структура. 
И вот что бы они выдержали взаимодействие таким образом, а это очень подготовленные Служащие. С физикой взаимодействовать очень и очень сложно. Поэтому знаете, с таким с почтением отнеситесь. Вот они стоят пред нами уже они, кстати, кивнули нам головой, поприветствовали. Давайте мы тоже кивнем головой, поприветствуем.
Попробуйте сейчас буквально вот несколько секунд установить такой сопряженный контакт, со сканировать вот они сейчас сопрягаются с каждым из нас. Не дотрагиваясь, там очень такое комфортное расстояние между нами, ближе не подходите. А вы попробуйте со сканировать сферой ИВДИВО этого служащего. Ну, мало ли может быть там какие -то, нюансы сейчас расшифруете. Кто-то начал спрашивать имя, почему и нет. Можете спросить имя, вам ответят, если вы услышите, настройтесь просто. 
Это не всегда может быть планетарное имя, потому что Служащих в ИВДИВО очень, очень много, и они не только с планеты Земля. На самом деле для того чтобы выйти и вынести нам Меч тоже эти Служащие готовились определенными практиками, чтобы выдержать с нами такое общение. И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание! Обратите внимание, служащие вынесли Мечи, и рукоятка Меча она лежит в сторону правой руки. Меч лежит горизонтально. Протягиваем правую руку, не дотрагиваясь до Служащего, мы берем за рукоятку Меч. Если кто-то заметил, что у каждого Меч разный, потому что, если вы помните, мы стяжали начало творения Отца и у каждого они разные. Медленно поднимаем Меч, если кому- то Меч тяжелый это говорит о том, что ленивый Дух. Сконцентрируйте Дух на руке. На самом деле он легкий. Знаете, как Воля Отца она легкая вопрос как мы ее принимаем. Ага, подняли. То есть вот, на полусогнутой таком локтевой сустав полусогнут, но вытянут немножечко вперед и вверх, поднят Меч правой рукой. Попробуйте вот по проживать его. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Обратите внимание, пока мы синтезируемся, Служащие уходят. Меч не опускать. Острие Меча должно быть строго вверх, не расслабляйте руку. И мы стяжаем Каплю Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца на кончик Меча. И вот теперь смотрите, как Капля начинает проникаться во всё, во весь Меч и Меч начинает такими переливами играть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямую Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и мы направляем усиляя концентрацию физичности Меча Служащего. И мы Меч через руку, внимание, через руку силой мысли, начинаем впитывать через руку и направлять в позвоночник. Это вот одно из упражнений, если вы линейно смотрите на Волю она такая грубая, то это не правильно. Воля она нежная и пластичная. И вот через руку силой мысли переместите Меч в позвоночник с остриём в затылок. Но это не значит, что это больно. Стали, оформились.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас выражением Служащего Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Меча Служащего с прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И ещё синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Кодексом Служащего Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Путём, становясь этим Путём и фиксируя направленность этого Пути Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в активации Воли в Мече. В активации Пути. То есть это такой масштаб перспективы действия. Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
А вот сейчас будет индивидуальный разговор с Отцом. Теперь каждый в полноценности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вы можете спросить у Отца что-то. Знаете, как, какое-то может быть пожелание или может давно, что-то, хотели сказать или может быть есть какая-то ситуация которая была не разрешима, а сейчас в этой огневозожжённости вы ее поймете, и Отец может быть даст какое-то напутствие. И вот сейчас буквально полминуты тишины вы общаетесь один на один с Отцом как Служащий.
Если вдруг не получилось расшифровать, что ответил Отец, он буквально ответил несколькими словами, там два три и то, это были не слова, а это была определенная такая знаете ментальная, ментальный ответ или рекомендация, потому что если Отец произнесет слово. Ну, знаете принцип, вначале было Слово, значит других вариантов нет. Поэтому это такая бережная ментальная оформление вашей, или просьбы или ответ на вопрос. Если не получилось дорасшифровать, просите Отца обучение возможности со временем это понять.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа в возожжённости Меча Служащего каждым из нас. Проживите сейчас настроение Кут Хуми, Фаинь. Вот знаете, бывает, когда за других людей, вы радуетесь вот сейчас примерно такое состояние у Аватаров. Знаете, такой комментарий: «есть на кого теперь опереться».
И мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и просим Синтеза Системы Огня и Условий на взаимодействие и тренировку Мечом Воли Служащего в зале Дзея - Владыки Дзея. Сейчас Аватары нас к этому готовят. И просим нас перевести в тренировочный зал ИВДИВО.
Это буквально вот шаг, и вы развертываетесь в совершенно другом пространстве. Вот можете обратить внимание. Зал совершенно другой. Там четкие, такой вот, квадратные стены, то есть, нет там каких - то куполообразных…. Там четкие квадратные стены. 
И можете обратить внимание, там может быть сейчас пока не чётко, там вы увидите, там есть на стенах, под потолком какие- то там тренажёры, какие - то там такие спортивные снаряды, там много, много чего и перед нами, вот мы сейчас встали. Почему-то именно вот нас сейчас поставили. Кстати, обратите внимание, перед нами стоит Владыка Дзей. Давайте сначала поприветствуем его. 
За его спиной нас именно поставили перед таким тотемом, там какое-то такое, мягкое покрытие, и оно достаточно обширное для каких-то поединков. Ну где-то немножко такого у кого-то может быть будет оттенок зеленоватого цвета, у кого-то желтоватого вот такой какой-то. Поприветствовали, теперь просим.
Синтезируемся с Владыкой Дзеем и просим Владыку нас оформить удобной формой для тренировки Мечом. То есть там не идет принцип как у нас есть раздевалки, там идет смена материи, которая облекает нас. Пока Мечи не надо доставать. Кто-то пытается уже достать Меч, нет. Ещё пока стоим. 
Вот сейчас еще до оформляются. Если пока там до оформляются посмотрите, Владыка Дзея, он восточного, такого азиатского типа лица, небольшого роста, даже вот кто сейчас смотрит в принципе видит, что там нет такой рослости, но при этом такой вот он подтянутый, худощавенький, такой очень стройный. Ждёт, ждёт сейчас идет до оформление, то есть время до оформления другим видом материи зависит от вашего допущения этого процесса. 
Так, теперь еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и просим первую тренировку в зале. Не достаем Мечи. Обратите внимание, сейчас Владыка Дзей спиной идет в центр зала, а мы шагаем за ним. То есть вот сейчас попробуйте прожить, что ваши ноги там ходят. Вы должны этой мерностью, этой реальностью офизичится. Вот мы просто сейчас идем руками ногами. 
Стали, обратите внимание в полукруг, а теперь Владыка Дзей предлагает, вот он стоит в центре просто быстрым шагом, даже полу-бегом сделать вот такую пробежечку вокруг него. Полукругом вот даже вот как-бы кругом. Нам нужно почувствовать физичность нашего тела. Обратите внимание как с ориентироваться достаточно сложно. Кто-то толпиться, кто-то не успевает, вот как раз -таки это даёт нам такую реальную картину динамической возможности.
Стали. Обратите внимание, сейчас Владыка Дзей рукой показывает вернуться на исходную позицию, где вот мы выстроились перед этим тотемом. Обратно возвращаемся. Обратите внимание, по бокам уже там приготовились выйти ученики Дзея. Вот сейчас Дзея отошел еще глубже туда в тотемный зал и к нам начинают подходить служащие ученики Дзея смотрите, у каждого свой. Приветствуем кивком. 
Они, обратите внимание они сейчас сделали несколько шагов назад прям вот рядом, вот они стоят в ряд, как и мы вот они нас зеркалят. То же самое делайте несколько шагов вперед, то есть мы выходим на тотем. Теперь каждый ученик предлагает определенный спарринг фехтования, буквально внимание, несколькими пасами Мечом. То-есть все равно реально у нас не получится там прям красиво, красиво махать им, но в концентрации которая сейчас будет сложена среда, концентрированная тренировки у нас получится именно красивых правильных движений. 
Теперь рукой, прям можете вот, знаете так руку изогнуть и взять Меч из позвоночника. Теперь возьмите этот Меч двумя руками, пред собой вертикально его поставьте, руками держите. Обратите внимание сделали тоже самое ученики. И теперь, у каждого сейчас будет своё упражнение с учеником Дзея. Не будут одинаковых. Обратите внимание, вы уже потихонечку разошлись по определенным там местам. И вот сейчас буквально минута тишины, попробуйте словить ту психодинамику которую будет показывать вам ученик Мечом, у них тоже в руках Меч. 
Начали. Поменьше старайтесь прыгать телом, сосредотачивайтесь на Мече. У кого-то немножко обмякли руки. Увидьте, пожалуйста, что Меч он не железный, он не стальной, это концентрированная Воля и попробуйте максимально сейчас пока еще не было команды стоп, все-таки, довершить тренировку. Кто-то просто немножко обмяк. Это значит восприятие тяжести Воли. Воля Отца она звенящая на кончике Меча, она нежная, она стройная, она гибкая, она витийная, вот попробуйте это прожить и вот в каждом упражнении которое вот сейчас вам показывают фехтование, это как раз -таки этот элемент Воли. Дзей дал команду: «стоп».
Обратно выстраиваемся в шеренгу на исходную позицию. Перед нами выстроились ученики. Меч обратно впитываем в позвоночник. Поблагодарите учеников Дзея. Да, легким кивком. Всё они уходят. К нам подошел Дзей. Обратите внимание, он тоже нас поблагодарил, тоже мы киваем. Легкий кивок головы. Благодарим за тренировку.
И просим Владыку Дзея разрешения на обучение индивидуальное в разнообразных упражнениях и с Мечом с Духом, с Телом, Зерцалами в дальнейшем, как Служащие Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Дзея. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал в 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Обратите внимание, на сколько легко и просто вот мы сейчас вышли. Тут же попробуйте после такой психодинамичности посмотреть на зал, посмотреть на Аватаров, то есть вот, что-то, что-то сразу применить.
          И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца психодинамики Служащего Изначально Вышестоящего Отца цельностью возможностей, цельностью наделённости полномочности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь психодинамичностью Служащего благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея. Благодарим учеников. Возвращаясь в физическое, в физическую реальность, проецируя психодинамичность Волей Изначально Вышестоящего Отца физически. Фиксируя физически в позвоночник Меч Служащего.
          Все стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый Татьяна Куртева    
Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.

2 день 2 часть 00:43:44 -01:03:12 (20 мин)  

 Практика 6.   Тренинг: Знакомство с Реальностями Метагалактики Фа. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и возжигаемся физически, развёртываясь объёмно Душой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Постарайтесь сейчас максимально охватить пространственный объём Душой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и увидеть не плюсы, не минусы в предыдущей традиции цивилизационности развития человека религиозными или какими-то конфессиями, а увидеть это как элемент, один из элементов эволюционного развития. У человека есть все возможности гораздо больше, выше, шире, объёмнее, при том, что есть Начало Начал физики, когда, иногда нужно начинать именно, только с религии.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, всей командой встали пред Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Светский Цивилизационный стиль Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Мы стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, трёх Реальностей Метагалактики Фа и возжигаясь ими, возжигаясь и активируясь тремя Частями: Образ Отца, Слово Отца и Душа. И входя в цельность, цельность частей, цельность Реальностей Метагалактики Фа, мы просим Синтез, Систему, Огонь и Условия на возможность освоения пространственно-временного Континуума Реальностей Метагалактика Фа, со всеми максимальными возможностями Изначально Вышестоящего Отца, наделёнными каждому из нас, и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы просим перевести нашу команду в Первую Реальность Метагалактики Фа, в область Экополиса. Экополис – это там, это пространство, где живут. Там есть здания, там есть какая-то оформленность пространства. Там, в том числе и Здание Иерархии. И мы переходим.
 Вот сейчас Аватар Синтеза переводит нас в Экополис Первой Реальности. Постарайтесь сейчас максимально напрячься Духом, в хорошем смысле слова. Если даже вы не видите, не слышите, попробуйте сейчас определить, на сколько, Дух сейчас выдаст вам новые чувства другой Реальности. Но если вы не видите, не слышите, попробуйте, сейчас по воображать. Вы, таким образом, даёте возможность Духу, вы открываетесь ему для того, чтобы он вам голографически показал картинки. И это первый шаг к научению видения. 
Вот, обратите внимание, Первая Реальность Метагалактики Фа. На самом деле, вот, когда мы вышли, первое, что Дух, он ведь сразу, он раскидывается на максимально возможное пространство. И вот прожить какую-то большую разницу, вот чего-то яркого, да, мы к физике привыкли, по - этому, для нас это более ли менее знакомо. Есть какие-то нюансы в проживании, но они не значительные. Вот сейчас оглядитесь, посмотрите. Мы стоим. достаточно такое большое пространство, знаете, как есть принцип аллеек таких, какая-то площадка, от неё отходят аллейки.
И вдалеке, обратите внимание, есть разнообразные здания. Вот можете вглядеться в архитектурность. Посмотрите. Рекомендации Кут Хуми: развернуться ИВДИВО каждого, вот усильте сферу ИВДИВО, которая вокруг вас, она даёт вот эту усиление сопряжённости с пространством. Обратите внимание, вот мы сейчас стоим, там такая площадка не большая, аллейки стриженные, такие вот очень, очень, коротенькая такая травка аккуратная. И вот от неё отходят несколько тропинок. Вот можете сейчас отпустить своё тело. И Кут Хуми рекомендует немножечко походить. И давайте подвигаемся. Вот буквально по несколько шагов, перед каждым там есть какая-то дорожка с определённая, там они разные, посмотрите и просто попробуйте пройтись. На травку не наступайте. Идите по дорожке. Только не толкайтесь, они не узкие, там достаточно много места. И возвращаемся обратно. Вот теперь вы прошлись, психодинамически активировался Дух, теперь ещё раз возьмите и окиньте взглядом пространство. Есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим перевести нас в Экополис Второй Реальности Метагалактики Фа. И тут же, когда мы начинаем пересекать, проникаться в другое пространство, тут же ощущайте, на сколько, чувствуйте наше тело, наши части начинают реагировать. И тут же начинает срабатывать Слово Отца. Если вот сейчас кто-то прожил, а Слово Отца оно фиксируется по коже потому, что мы вышли с вами на Эфир Метагалактики. Вот, обратите внимание, какое там пространство. Начинайте сопрягаться Словом Отца, как эталонной, для части это эталонная среда. Сопрягаться ИВДИВО каждого и смотрите, как выглядит пространство на Эфире экополисное. 
И для себя запоминайте. Да, кто-то увидел некую немножко дымку такую, как знаете такой туманчик. Это первый показатель того, что необходимо сорганизовать вам Эфир. Есть некая неопределённость взаимодействия с Материей. Вот сейчас попробуйте там сорганизоваться, Словом Отца с пространственно-временным континуумом Эфира Реальности Метагалактики. Там, даже немножко цвета другие. Посмотрите. Так же есть Здание Иерархов. А теперь, войдя в цельность, возжигаясь 2-ричной Реальностью Метагалактики Фа, нижестоящее входит в вышестоящее. Мы с вами поработали, немножко подвигались в Физической Реальности. Теперь она входит как часть в эфирную. И вот сейчас попробуйте войти в цельность, эманацию цельностей двух Реальностей и посмотрите, на сколько, меняются чувства, ощущение Реальности, становиться более всё чётко.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, рекомендация Кут Хуми, развернуться максимально Эфирными полями и насытить Эфирные поля константами эфира, Эталонными Константами Эфира Метагалактики. Просим Кут Хуми перевести нас на третью Реальность Метагалактики Фа. Ну вот, теперь смотрите. Тут же, нижестоящее, входит в вышестоящее как часть. Мы активируемся Душой, Духом, развёртываемся максимально, охватывая масштабы пространства Астрала Метагалактики Фа. 
Вот, обратите внимание, здесь гораздо больше деревьев, зелени. Даже можно сказать, так знаете, немножко не то, чтобы вот там принцип не ухоженной травы, а она более буйная и повыше чем это было на Первой Реальности. Обратите внимание, вдалеке, так поодаль от нас, где-то ходят люди. Вот тут смотрите как всё живенько. Кут Хуми рекомендует тоже здесь походить, подвигайтесь, подвигайтесь Духом. Сейчас максимально активируйте Чакры для того, чтобы они в сопряжении со средой Астрала максимально расшифровали энергию, информацию об этом пространстве.
 И теперь возжигаясь цельностью трёх Реальностей Метагалактики Фа, возжигаясь цельностью трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Вот теперь, вот мы сейчас встали пред Отцом, обратите внимание на смену восприятия зала, вот держите эту концентрацию собой и посмотрите, как выглядит зал Отца и сам Отец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обучить каждого из нас и синтез нас Светскому, Цивилизационному взаимоотношению и общению с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, как Служащий Изначально Вышестоящего Отца, как Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность и максимально усиляя концентрацию троичной цельности Реальностей Метагалактики, вот попробуйте сейчас, вот, тело на столько, в хорошем смысле слова, загрузить более высокой цельностью Реальностей. 
И развёртываем физически всё стяжённое и возожжённое, эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, накрывая территории многомерностной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.     
    
 Набор: Посвящённый Волосухина Ольга.      
Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.

2 день 2 часть 01:32:55 -01:46:21 (14мин) 
  
Практика 7.   Взаимодействие с Владыками и Владычицами Стихий.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа всей командой. Возжигаемся Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Стихий Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на соорганизованность, координацию, цельность выражения стихийности Метагалактики каждым из нас.
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаясь Синтезом Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. И в Форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, соорганизованностью и взаимодействием с Владыками Стихий Метагалактики Фа. Сейчас, смотрите, пауза…выходят Владыки Стихий…Понаблюдайте за этим процессом…
    И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Стихий Метагалактических, Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. Мы развёртываемся в центре зала 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 64 Метагалактических Стихий Изначально Вышестоящего Отца. И в выражении этого Синтеза, мы входим в Магнитное взаимодействие с Владыками и Владычицами Стихий Метагалактики Фа.
    И мы вначале синтезируемся с 64 Владыками 64 Стихий Метагалактики, одновременно направляя соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь компактами Стихий Метагалактики, возжигаясь энергией Стихий Метагалактики, мы синтезируемся с Владычицами Стихий и тоже направляя Синтез Изначально Вышестоящему Отцу, обмениваясь.
И мы возжигаемся. Вот сейчас, обратите внимание, мы входим в Магнитный Синтез 64 Стихий Метагалактики. И вот они сплавляясь, сопрягаясь внутри каждого из нас, вот они выглядят, как нити, такие вот, магнитные нити, 64 магнитные нити Стихий Метагалактики в каждом из нас. И они одновременно, вертикальны в каждом из нас, но они начинают психодинамично, знаете такое как вот верчение, как некая такая динамика внутри нас, соорганизуясь в Цельность, в Магнитную Цельность, 64 Стихий Метагалактики ФА в каждом из нас.
И находясь в Магнитном Синтезе Владык и Владычиц Стихий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новой Стихийной Соорганизацией Метагалактической.
И мы просим освободить, преобразить от старой какой-то Стихийной осевшей энергетики, которая мешает дальнейшему эволюционному процессу в любых направлениях жизни каждого из нас. И мы начинаем замещать, какие- либо старые, застойные стихийные явления в каждом из нас, новой 64-ричной соорганизацией Стихий Метагалактики в каждом из нас, находясь в максимальном выражении Магнитности Стихийной Владык и Владычиц Стихий. Старайтесь максимально открыться. И сейчас происходит такое замещение старой стихийности, которая уже не нужна и новой соорганизованной стихийности Метагалактики в каждом из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, кстати, обратите внимание там, вокруг нас, всякое разное, интересные там явления, не пугайтесь, прям, направляйте Магнитность Стихийную. Не пугайтесь этого, потому что, знаете, бывает, такое из нас там вылетает.
 И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза Метагалактических Стихий Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этими Ядрами, мы выходим из Магнитного Синтеза с Владыками Стихий.  Возжигаясь 64 Ядрами Синтеза Метагалактических Стихий, соорганизуясь стихийностью Метагалактики в каждом из нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Цельностью, соорганизованностью Ядрами Синтеза 64 Стихий.
И мы синтезируемся со всеми одновременно Владыками и Владычицами Стихий. А теперь, идёт сопряжённость Владыки и Владычицы, и они направляют единый поток Стихии каждому из нас. И их получается 64. И одновременно, возжигаясь 64 Ядрами Синтеза Метагалактических Стихий, мы возжигаемся 64 Шарами энергии Стихий Метагалактики Фа, в центре которых фиксируется Ядро Синтеза Стихии Метагалактики. И вот, таким образом, соорганизуясь, всеми 64 Стихиями Метагалактики Фа, мы благодарим 64 пары Владык Стихий. Они сейчас уходят.
     И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Творящих Силы 64 Стихий Метагалактики Фа и возжигаясь ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими Силами, проникаясь ими, активируясь ими и входя в Творящий Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Стихий Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в Физическую Реальность, развёртываясь Цельностью Стихийной Соорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
     Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, в соорганизации стихийных каких- то условий, Волей Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Посвящённый Ирина Дрюкова.  
Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.

2 день 2 часть 01:59:10 -02:16:09 (17 мин) 
  
Практика 8.  Стяжание Абсолюта Фа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым ранее. Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Проявляясь в зале, возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, перспективное стяжание программы Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали, проявились, возжигаясь Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    Тут же со настраиваясь с Отцом всем уже наработанным опытом за два дня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание Абсолюта Фа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся Омегой, как Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом и стяжаем из Ядра Клетки Отца Эталон Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем источник Абсолютного Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Клетки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести источник Абсолютного Огня из Ядра Клетки Омеги Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, через Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем первую Каплю Абсолюта и просим растворить во всем теле. И вот сейчас максимально расслабьтесь, отпустите любые напряжения. И вмещаем первую Каплю Абсолюта. Эталона Абсолюта. И просим преобразить все Части первой Каплей Абсолютного Огня. На самом деле это очень много.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный 4096-ричный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в цельности 4096-ти Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца первый Эталонный Абсолют физически собою и возжигаемся им. И просим Отца закрепить с компактифицировать во все последующие стяжания Эталонный Абсолют для дальнейшего возжигания им. 
И синтезируясь еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И возжигаемся им физически. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырех частей Стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы стяжаем 64 Синтеза 64 частей Стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем третью Часть - Многомерная многоклеточная Часть Метагалактическая Душа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И мы стяжаем 67 Часть - Многомерную многоклеточную Часть Синтез Метагалактического Чувства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И мы стяжаем 131-ю Часть - Многомерная Многоклеточная Часть Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Метагалактики Метагалактики Галактик Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем 195 Часть - Многомерная многоклеточная Часть Изначально Вышестоящий Вседержитель Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 части Изначально Вышестоящего Отца стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядра Частей всех стяжённых, возожжённых Частей. Стяжаем 4096 оболочек Систем, Аппаратов и Частностей всех стяженных Частей. И стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех стяжённых Частей. 
И стяжаем и возжигаемся цельностью всех ранее стяженных за три Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца. Это вместе 192 части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4035 шестнадцатильонов Огня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4035 Ядер Синтеза субъядерного Синтеза 4096-рицы субъядерности 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся им. 
И мы стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью во все предыдущие ядра Синтеза и любые Огни и Синтезы стяженные ранее нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и просим перевести нас в зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали, приветствуем ещё раз Кут Хуми.
И просим выдать нам Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем в руки. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, перевести каждого из нас в личные кабинеты в здании Метагалактики Фа. Стали. Кладем Книгу посередине и забираем предыдущую, у кого она есть, и переходим обратно в зал библиотеки. Протягиваем Книгу вперед. Благодарим Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов 4096-рицы, Человека 4035 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы стяжаем 4096 Субъядерностей, 4035 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в цельности Человека, 4035 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И стяжаем 4096- рицу Человека 4035 Изначально Вышестоящей Реальности в цельности Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 64 Синтеза 64 Посвящений, на перспективу 64 Синтеза 64 Статусов и возжигаемся им. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Синтезностей Учителя и возжигаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Полномочий Совершенств Владыки и возжигаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза 64 Иерархизаций на перспективу и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем должностные Полномочия и возможности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. 
И стяжаем все стяжённое и возожжённое в явлении Человека 4035-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем цельное Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им физически. 
И мы стяжаем цельное Ядро Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И мы стяжаем цельное Ядро в цельности всех пройдённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, итогами третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на третий Синтез. 
И синтезируясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы благодарим Аватаров Синтеза за помощь и поддержку и простройку условий прохождения третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез, Систему, Огонь и Условия для усвоения и реализации Синтеза и Огня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возвращаясь в физическую реальность мы развертываемся всем стяжённым и возожжённым физически. И эманируем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из итоговой практики. Аминь.

Набор: Посвящённый Синтеза Татьяна Куртева.    
Проверка: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.                  
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