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1 день 1 часть 03:01:22 – 03:41:37 (40 мин)  
     
Практика 1. Стяжание Ипостасности Эталонностью Сердца Изначально Вышестоящего    Отца. Стяжание Синтеза Ипостасности Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Ипостасности Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Ипостасного Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.

Сонастраиваясь на практику, сейчас постарайтесь максимально потому что, вы знаете как, троичная Ипостасность она была известна, да, а вот четвертая- крепость тела, видите у нас, как тема она прям активно развивается, вот, там будем сейчас, в том числе и развертываться крепостью тела. Знаете, у тела должна быть способность отдачи и вот на сколько оно пластично, насколько оно, знаете, как принцип процессуальности, когда тело начинает отдавать, то, что получило по Образу Отца внутри. И вот очень часто бывает, допустим кому-то молитва помогает, да, вот если говорить об опыте пятой расы, а кому-то не помогает. 
То есть, опыт молитвенности, он тоже предполагал опустошение и как есть такое выражение: «опустошись, и Отец тебя заполнит», да, это как раз-таки способность нашего тела, синтез тела именно опустошение и очень часто, когда мы выходим из практики, эффекта практики не получается потому что нет вот этого знаете сто процентного выворота, вот именно тем внутренним накоплением, которое в нас выворачивается пред Отцом как внешнее выражение. Постарайтесь максимально допустить отдачу, опустошение. И теперь можно внешне глазки закрывать.
И внутренне, мы концентрируемся внутренним взглядом на точку Хум, которая находится в центре грудной клетки. При этом полная готовность максимальная готовность свободы тела, это не значит, что релаксно оно там плюхнется на сиденье и все. Просто свободное тело. Концентрируясь в точке Хум как в точке пространственного перехода из одного вида материи, из одного вида Реальности в другую. Вот буквально сосредоточение взглядом в центре грудной клетки, там такой знаете, как – шарик, уплотнение.
И мы возжигаемся или, по-другому, активируем всю Энергию ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу и фокусируем её в точке Хум. Мы активируем весь Свет ипостасный Изначально Вышестоящему Отцу, и когда мы мысленно это утверждаем, мысль-это управляющий принцип. Мысли со подчинено тело. И тоже фокусируем в центре грудной клетке в Хум. И мы активируем ипостасный Дух Изначально Вышестоящему Отцу во всем теле и фокусируем в центре грудной клетке в Хум. 
 И мы возжигаемся всем накопленным Огнем Изначально Вышестоящего Отца и фокусируя в центре грудной клетке в Хум, мы возжигаемся, кто проходил Синтезы, всеми ядрами Синтеза всех Синтезов пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, активируя их в позвоночнике. И отпуская тело, еще отпуская тело, любые напряги тела-это недопущение новых условий. 
И мы, синтезируясь с (Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза) Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, возжигаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца физически, подобное притягивает подобное. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, подобное притягивает подобное и заполняясь через Оджас, это центр наверху головы, проникает 

Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как первоисточника жизни каждого из нас, и на Огонь, Дух, Свет и Энергию ипостасную Изначально Вышестоящему Отцу, мы начинаем заполняться прямым Огнем и Синтезом физически, всем Телом Изначально Вышестоящего Отца.
 И через Оджас начитает проникать Огонь и Синтез. Голова, головной мозг, мозг начинает активироваться. У кого-то начинает. не пугайтесь, у кого-то там, начинают активироваться Посвящения, это в центре лба и в целом начинает, если можно так сказать, «шевелиться» мозг. Вот чем больше вы сейчас будете допускать, не напрягаться мозгом, тем больше увеличивается активность головного мозга физически и начиная пропускать, допускать Огонь и Синтез Отца, 

как субстанцию жизни каждого из нас. Ниже в шее, особенно щитовидная железа, очень часто у нас там фиксируются блоки иллюзий жизни или страха жизни. И максимально открываясь телом, проникаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, плечи, где в области ключицы у нас с левой и правой стороны есть центры Огня и Духа. 
И вот буквально, знаете вот, проталкивая Огонь и Синтез, если он, где-то, не то что бы там застревает, а где-то тело начинает блокировать. Отпускайте тело, ментальность каждого из нас она управляет любой материей, тем более телом. Если кому-то тяжело, прямо, знаете, как - состояние выдоха, когда вы на выдохе Огонь и Синтез начинают проникать именно в блоки физического тела. И ниже - сердце, легкие. Легкие - от слова легко, то есть это легкость жизни, это легкое восприятие ипостасности условий Изначально Вышестоящего Отца. Подобное притягивает подобное. 
Сердце. У сердца принцип постоянной слиянности, всепринятие. И память страха в сердце она дает некую блокировку, поэтому отпускайте. Знаете, если с Отцом страшно, то тогда вопрос вообще, как жить, поэтому выдохните сердцем. И Огонь, и Синтез буквально проникаются ядерно, субъядерно в каждую клеточку физического тела. 
   И ниже желудок, солнечное сплетение, печень, поджелудочная железа, вот все органы. Живот - это у славян, помните, это место жизни. У женщин - тем более. И далее бедра, колени. И сквозь колени пропускаем Огонь и Синтез, выдавливая старые какие -то энергетические записи, старый Свет, который нёс с собою принцип рабства. И начинаем выдавливать, вот. Стопы и теперь через чакры, через центры, через стопы, утвердите, что через стопы у вас начинает выходить Огонь и Синтез. И вы напрямую возжигаетесь Огнём и Синтезом через Оджас головного мозга. И Огонь, и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь сквозь всё тело, через руки, обязательно через пальцы. Очень часто, когда мы с вами что -то делаем не ипостасно плану творения Отца, очень часто в пальцах начинают формироваться пробки. В пальцах ног, если мы не на нашем пути, который заповедал Отец каждому из нас.
    И возжигаясь, проникаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Ментально утверждая это, мы выворачиваемся через точку Хум всей концентрацией Энергии, Света, Духа, Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И кто-то развёртывается вышестоящим телом, у кого-то есть Тонкое Тело, у кого-то если нет Тонкого Тела, Телом Души. 
Но эффект фиксации, вот сейчас группа проживает, вот попробуйте прожить, один за всех и все за одного. Вот сейчас стоит вся группа, потому, что на Синтезе обязательно помогают Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь даже если нет, скажем так, записи опыта выхода в зал Отца, сейчас вы этому обучаетесь. И сейчас этот опыт записывается в ваш Дух и Дух ваших частей. И вот сейчас попробуйте, кто первый раз выходит в практику, здесь глаза закрыты, а в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте утвердить, что вы открываете глаза вашим вышестоящим телом. Здесь глава закрыты, а там открываете глаза и перед вами зал Изначально Вышестоящего Отца, в который человек законодательно имеет право напрямую светски выйти без посредников, чему, собственно говоря и обучал Христос, когда пришел в воплощение.
   Вот сейчас со настройтесь телом, со настройтесь частями, цельностью частей, на среду зала Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте прожить кожей. Кожа у нас всегда идентифицирует качество материи, свойство материи, куда попало наше тело. Вот сейчас максимально фокусируя Свет Огня в аппарате видения, то есть глаза вышестоящего тела, этим 

фокусом начинаем смотреть, воспринимать. Пред нами Изначально Вышестоящий Отец, он сидит. Визуально он по объему немного больше нас, но ненамного. То есть там тоже Отец всегда адаптирует свое тело, когда выходит человек к нему в зале. Обратите внимание на зал, как выглядит зал, попробуйте запомнить цветовую гамму, попробуйте запомнить и записать в память какие-то, параметры архитектурные зала.

И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И пока приветствуем, попробуйте посмотреть на себя взглядом Отца. Только не надо заведомо пририсовывать себе всякие страсти-мордасти. Смотрим ипостасным взглядом Отца. И помните: Отец любит каждую свою клеточку. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся в каждом из нас и каждым из нас Сердцем, как частью Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом еще глубже, мы стяжаем Ипостасность Эталонностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное выражение Сердца Изначально Вышестоящего Отца и просим пережечь, переплавить все некорректные записи сердечности каждого из нас, и просим прощения за допущение этих некорректностей. И переплавляя, пережигаем у кого, если это есть, какие-то некорректности в сердечности Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Эталонностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Очень часто могут быть, бывают даже немножко болевые какие-то эффекты, если до конца допускаете Сердце, не даете возможность Отцу преобразить записи. Вот буквально выдохните сердцем, откройте сердце и опустошитесь Сердцем, сливаясь сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь эталонностью ипостасного выражения Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим физически, этим развертываемся, но стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца.
То есть мы что делаем? Мы реплицируем все происходящее в зале Отца в Физическое тело. И также, синтезируя и возжигаясь Разумом или Разумением каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Разума или Разумения Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас ипостасностью Разума или Разумением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Разум или Разумение каждого из нас, мы просим прощение Изначально Вышестоящего Отца за допущенные, если есть у кого-то это, некорректные какие-то записи старого Света, записи каких-то старых сутей, каких-то разрядностей в Разуме или Разумения. И просим пережечь это и возжигаемся ипостасностью Разума или Разумения каждого из нас. И тут же реплицируем это физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и развертываемся Душою каждого из нас. Обратите внимание, как развёртывается у вас Душа. Есть несколько вариантов, где вы можете прожить, как оформилась Душа вовне в зале Изначально Вышестоящего Отца. Кто -то может прожить в центре грудной клетки, кто-то в голове. Если Душа у вас была, действительно была дееспособна, она развертывается по контуру всего тела. И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Ипостасности Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенные не ипостасные, какие-то действия Душой. И просим это пережечь, преобразить записи в матрицах Души каждого из нас.
И возжигаемся Ипостасным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся этим. И возжигаясь цельностью троичности, троицей Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Ипостасности крепости Тела и проникаясь физически Синтезом Ипостасности крепости Тела, мы допускаем прямое Ипостасное выражение Изначально Вышестоящего Отца всем Телом каждого из нас в цельности выражения Души, Разума, Сердца и цельности в Теле каждого из нас. И входя в проникновенность Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостасности Образа Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И фиксируя, возжигаясь телом, Образ развертывается по всему телу.  И синтезируясь с Хум Изначально 

Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостасного Подобия Изначально Вышестоящему Отцу. И на Образ Тела начинает фиксироваться контурно Подобие Изначально Вышестоящему Отцу со всеми стандартами Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим физически. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас посмотрите. Вот у нас был первый взгляд на себя и вот сейчас посмотрите еще раз на преображение того Тела, которое стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цельности троицы частей, в крепости Тела каждого из нас по Образу и Подобию Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостасного явления Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, как человеку Изначально Вышестоящего Отца, как явлению Омеги Изначально Вышестоящего Отца, как генетически, законодательно имеющий Право Созидания Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь синтезом Ипостасности Отцу, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. И транслируя, реплицируя физическим телом или физическое тело прямую Ипостасность Отцу развертывая здесь физически, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о нашей просьбе, о нашем слове индивидуально каждый. И вот сейчас минута, пауза вашего личного один на один общения с Отцом. Мы это озвучиваем не здесь, не физически, а стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кто-то встал на колени встаньте, Отцу рабы не нужны. Отец не воспитывает рабов, он воспитывает себе преемников, наследников. Попросите прощения у Отца, кто встал на колени.
И в ответ, скорее всего, вы можете увидеть, если кто-то сейчас со настроен на видение, знаете, такой согласующий кивок. Очень аккуратный, потому что Отец очень аккуратен пред нами, кивок, согласие. Кто-то может прожить настроение, эманацию, Отец передает настроение, как ответ. А кто-то мог услышать судьбоносное слово, но это нужно выдержать. Но чаще всего Печать решения, одобрения или наоборот неодобрения, или объяснения на ваш вопрос Отец фиксирует в головной мозг. Вы начинаете понимать, что Отец имел ввиду. И все, что сейчас зафиксировал Отец реплицируйте в физическое тело каждого из нас, то есть в свое тело.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжайте Синтез Изначально Вышестоящего Отца на решение Отца, на ваш вопрос или просьбу, или что-то иное и возжигайтесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на это. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ею физически, мы преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров телесно, мы просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа всей командой. Стали пред Кут Хуми Фаинь и тут, же, когда команда проявляется, и вы понимаете, что вы проявились, попробуйте максимально работать на то, чтобы сфокусировать Свет Огня в центре головного мозга. И направляя на аппарат зрения вышестоящего тела, здесь глаза закрыты, там открываем глаза и смотрим - пред нами Кут Хуми Фаинь. Мы приветствуем Аватаров Синтеза. 
И синтезируясь с Хум (Изначально Вышестоящего Отца, прошу прощения) Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтезом нас допущением и сложением условий прохождения четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, мы еще глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 


Синтезов четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь им, развертываемся им физически.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облекаясь огнематерией, соответствующей реальности, наше вышестоящее тело, и наблюдая, насколько мы преобразились после взаимодействия и синтезирования с Отцом. И наше сейчас тело спокойно принимает другую более высокую материю.
Можно так сказать: «Тело уверенно и крепко Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И оно легко принимает любую обличенность реальностью Отца, материей реальности Отца». Можете посмотреть, как она выглядит, форма. Нет кричащих цветов, вот на данный момент сейчас она очень такого, знаете, деликатный такой кремовый, нежный-нежный кремовый цвет, то есть не ярко выраженный, такой вот деликатный оттенок кремовый. Янское выражении - это брюки и рубашка. Иньская - это достаточно скромного покроя блуза и юбка ниже колена. В зале ИВДИВО босыми мы не стоим, там обувь обязательно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас, наше Ипостасное выражение более высоким и масштабным явлением Ипостасной выразимости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И сопрягаясь, сопереживая и проникаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как средой жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в более масштабную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И возжигаясь, знаете вот как тут, убираем границы, планетарные границы условий, ипостасных условий вокруг физического тела и развертывая масштабность ИВДИВО вокруг каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Еще раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реальность. 
И все стяжённое и возожжённое физически впечатывая, реплицируя, транслируя в физическое тело, во внутреннее содержание, во внутренний мир каждого из нас, во внешнее выражение условиями Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу любой ситуацией нашей жизни. Впечатывая в сферу вокруг нас, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг каждого из нас. Сфера условий Человека Изначально Вышестоящего Отца. И завершаем практику. И выходим. Аминь.

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева 
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени Изначально Вышестоящего Отца 4022ИВР, Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   

1 день 2 часть 01:27:41 – 01:53:20 (26 мин)  

Практика 2. Стяжание Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, Зерцала Чаши Ума, Престола Чаши Ума, прямого Огня и Синтеза Чаши Ума, 256 оболочек Чаши Ума, 256 сфер мышления Чаши Ума, Тело Ума Чаши Ума.

Вот сейчас пока глазки не закрывайте, вот попробуйте сейчас настроится и прожить, активировать свою Чашу. Вот сейчас просто физически, не закрывайте глаза. Ведь мы должны с 

вами учиться жить Чашей не закрывая глаза. Если случается какая-то ситуация, вы же не говорите: «Ой подождите, подождите глазки прикрою, в чашку войду, поменталю», правильно? То есть вот мы должны естественно учиться действовать. Вопрос из зала: «Чаша по хум проходит?». Ответ: «Зерцало по Хум». Вот, вот, вот у кого-то уже пошло, пошло. Вопрос из зала: «В Чаше Огонь там?» Ответ: «Ну, не знаю, не знаю». Вопрос из зала: «Ну, это же эталонный образ Чаши? Правильно я поняла? Или как?». Ответ: «Вот возжигайтесь такой, какая у вас есть сейчас». Реплика из зала: «Просто она сейчас в таком состоянии». Ответ: «Конечно, вот сейчас успокойтесь, успокойтесь и проживайте у кого какая Чаша, да». 
Эталонно она всё равно будет у вас возжигаться, да. Зерцало будет фиксироваться на Хум. Почему? Потому, что Хум это точка перехода правильно? Это портал если можно так сказать, да? Это центр перехода в другую более высокую материю и Зерцало всегда стоит на границе. Правильно это? Поэтому Зерцало фиксируется всегда здесь. И вот она развёртывается и у каждого по-своему сейчас она будет развертываться. У кого -то оно может быть по шире, у кого -то она может быть подлиннее, то есть у каждого по - своему. Вот попробуйте объективно, возжигаясь Ипостасным выражением Изначально Вышестоящего Отца прям объективно посмотреть на, физически прожить свою чашу Грааля. Вопрос из зала: «тогда она получается в престол встроена?» Ответ: «Вот сейчас не об этом». Сейчас вот входите в чашу, вернее пусть чаша выйдет вами. Вопрос из зала: «У женщин же две чаши правильно?» Ответ: ну мы же не будем сейчас маткой развертываться. Смех в зале. Мы сейчас развертываемся чашей Грааля.
Вот просто сейчас успокойтесь. Почему есть какие -то, такие вот знаете немножко эмоции по этому поводу? Еще раз, это не плюс, не минус, опыта у человечества ментальности мало. Поэтому, когда немножко непривычно помните, как дети себя ведут? Они что-то не знают и у них опыта нет, они говорят: «Нет я не хочу, я сейчас не буду». Да, то есть иногда дух вот так срабатывает. А сейчас просто возожгитесь предыдущей практикой Ипостасностью и допустите этот процесс. Сейчас и Кут Хуми и Фаинь сейчас вам помогают. 
А вот теперь можете закрыть глазки. Вопрос из зала: «А если границы размываются верхние?». Ответ: «Вот так… сейчас не стягивайте внимание на себя. Сейчас будут все смотреть у вас как размывается». Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и возжигаясь мы развертываемся Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу физически каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, проникаясь Синтезом Аватара. Вспоминаем сразу через Оджас головной мозг, тело и через стопы.
И возжигаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь, сопереживая среде зала ИВДИВО. смотрим на Кут Хуми Фаинь. Здесь глаза закрыты - там открываем глаза вышестоящим телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого нас и синтез нас Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Всей командой переходим, встали. Обязательно нам сейчас помогают Кут Хуми Фаинь. Стали пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонную ментальность Изначально Вышестоящего Отца стяжанием и преображением Чашей Ума каждого из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом мы вокруг нашего тела развертываем Чашу ментальную каждого из нас у кого она есть. Возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем, развертываясь Чашей объективно смотреть. 


У каждого она может быть своеобразной. Может выглядеть и эталонно, может выглядеть с какими-то особенностями. Не надо этим зацикливаться. Это что бы вы увидели разницу. Прожили на. вот прожили телом разницу Чаши предыдущей и Чаши, которую мы сейчас будем стяжать. Для того времени эта Чаша была эталонной. Эта Чаша была, скажем так одним из самых высоких выражений человека на планете. Это было идентичность человека Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому не плохо ни хорошо. Сам принцип наличия Чаши тоже говорит о том, что был опыт именно человеческих каких то, ипостасных действий духом.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И если кто-то увидел какие-то там некорректности в Чаше мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, за какие -то либо нарушения, восприятия, действия, сложения ментальности человека. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить новую Чашу Ума Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца все эталонные, положительные, корректные ипостасные накопления предыдущей Чаши, накопления опыта предыдущей, в предыдущей Чаше транслировать в новую Чашу, которую мы сейчас стяжаем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, максимально развернуться телом вышестоящим, мы стяжаем Синтез Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца, как ментальное Сердце Ума Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем проникаться, стяжать, фиксировать и развертывать вокруг себя во весь рост Чашу Ума. И смотрим. Отец начинает сотворять и преображать Чашу Ума Человека Метагалактики со всеми максимальными ментальными возможностями этой Чаши и все ипостасные ментальные записи опыта предыдущей Чаши они остаются фиксированы в новой Чаше Ума каждого. Это, что вот посчитает Отец, что соответствует.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Чаши Ума Человека Метагалактики. И вот буквально почувствуйте под стопами начинает формироваться, не сказать, что оно там холодное, вот такое знаете вот состояние свежести, такой глади. Свежей глади. Такая вот материя она очень приятная. Само зерцало, вот обратите внимание, оно немножечко выпуклое. Потому, что у Зерцала принцип фокусировки. И вот даже можете глаза опустить в низ и посмотреть, как идёт формирование, но в принципе уже сформировано. Уже сотворено.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Чаши Ума Человека Метагалактики каждому из нас. И Отец направляет Огонь и Синтез Чаши Изначально Вышестоящего Отца, и Чаша мгновенно заполняется. Вот там нет такого, кто- то там ассоциатику включил, как кран там включился. Нет это вот раз и заполнено. Творящий Синтез вот происходит такой. Раз и Чаша полна.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Престол Чаши Ума в центре глади Огня Чаши Ума каждому из нас. Обратите внимание как сейчас начинает реагировать головной мозг. И вот сейчас просто такой совет: мозг вообще отпустите, не напрягайтесь им. И теперь можете вот открыть глаза, кто - то закрыл. И посмотрите, вот это гладь Огня с фиксацией на Оджасе Престола, вы стоите в Чаше Ума босыми на Зерцале. 
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 оболочек Чаши Ума, дооформляя саму Чашу, и стяжаем 256 сфер мышления в продолжении в северном полюсе Чаши оболочек Чаши Ума и возжигаясь этим, просим Отца сотворить Чашу Ума в цельности каждому из нас. И вот теперь сейчас наше тело стоит в Чаше на зерцале, в районе Оджаса Престол. И обратите внимание сверху такая сфера. Цельная сфера, которая из 256-ти сфер мышления складывает такую вот знаете вокруг, как сферический полу такой ореол, такую - сферическая среда.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонную Ментальность Изначально Вышестоящего Отца, заполняя среду Чаши, вот внутри сферы, средой эталонной Ментальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в центр Ментальной Чаши, Чаши Ума - Тело Ума Чаши Ума Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Тела Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем оформляться этим телом в центре Чаши.
И стоя Телом Ума, Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь ещё глубже в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проживая Престол в центре Оджаса головного мозга каждого из нас и входя в равновесие и гладь озера Читты Огня Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы просим упорядочить, сорганизовать, совершенствовать, сотворить эталонность ментальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И буквально на несколько минут замрите и отпустите головной мозг, тело и попробуйте подумать. Вы знаете, как, вообразить самую тяжелую ситуацию в вашей жизни и омойте ее тишиной озера Читы и совершенством Престола совершенной мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельностью сотворенной Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым. И мы синтезируемся с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца нашими стяжёнными Чашами и, проникаясь эталонностью Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся эталоном Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вот в синтезе Престол в Престол, Огонь-Огонь, Сферы-Сферы, Зерцало в Зерцало вот, такая сопряженность и Синтез с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. Если можно так сказать закрепляя. Вот такая крепость, как мы стяжали крепость тела, вот тут тоже закрепление устойчивости, эталонности ментальной Изначально Вышестоящего Отца Чашей Ума.
И мы начинаем концентрировать, фокусировать Чашу Ума в своем теле. Зерцало в области хум, Чаша фиксируется по границе Оджаса вместе с престолом и сверху над головой сферы. И компактифицируя Чашу Ума собой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическую реальность, физически реплицируя, транслируя физическое тело, развертываясь Чашей Ума, точно так же, как мы развёрнуты были в зале Отца, но только вот не по всему телу, а начиная от хум - зерцало, Оджас, озеро Читты, Огонь, граница Огня, края Чаши и сверху над головой сферы, переходящие в южный полюс оболочками. И потихонечку открывая глаза, попробуйте смотреть этой Чашей.
И все стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева.   
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени Изначально Вышестоящего Отца 4022ИВР, Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   
    
2 день 1 часть 03:51:48 – 04:20:50 (29 мин)  
     
                                           Комментарии перед практикой.
Вот сейчас глаза не закрывайте и развёртывайтесь стяжённой Чашей Ума, только не по всему телу, давайте пока вот на уровне Хум. 
Вопрос из зала: «На половину сферы?» 
Попробуйте проживать сами, вот попробуйте увидеть, вы же ипостасны Отцу. Прислушайтесь к себе. Вот мы сегодня с вами ночью обучались вот этой тишине, тишиной Истины, которая находится на глади Огня Ума. Знаете, насколько чётко Ум начинает, вся наша мозговая деятельность, она со настраивается на эту гладь ментальную, вот этот комфорт, вот эта ментальность, чистота ментальности. Вот увидьте пожалуйста, сейчас, что чистота ментальности, это не отсутствие мысли. Да, вот здесь есть парадокс - чем активнее ментальность, 

тем она тише. Знаете, когда бывает крутится колесо, да, именно с иномарки, когда на него смотришь такое ощущение, что оно не крутится вообще. Или какой-нибудь, там прибор, чем быстрее верчение, такое ощущение что он не крутится вообще, то есть там скорость более высокая. 
Вот сейчас это состояние, чем быстрее сфера мысли, это скорость более высокой реальности, тем тише ментальности, в принципе в ней всё понятно абсолютно по любому вопросу. Очень часто нам мешают наши субъективные какие-то привычки, когда мы славливаем ответ на какой-то сложный вопрос, и знаете, такой сложный для вас. Обязательно за этим где-то за углом стоит уже готовое решение, но оно не соответствует Плану Творения на эту ситуацию. И вы не хотите от этого отказаться, у вас значит уже есть решение, но оно не соответствует Плану, и поэтому тяжело. Очень часто мешают привязки, очень часто мешают привычки, а если эта мысль и она, рождённая вами, и она ипостасна Отцу она всегда несёт с собой что-то новое, потому что это Огонь, это чистый Отцовский Огонь, это чистая Отцовская Материя.
 И физически возжигаетесь (Не закрывайте пока глаза ещё, не закрывайте) телом Ума, вот мы сейчас возожглись Чашей, а теперь по всему телу Тело Ума, знаете, как реагирует физика сразу. На самом деле физика всегда готова к новому, вопрос здесь и всегда, а физика всегда отзывается абсолютно на всё новое. Руки, ноги, туловище, особенно вот, торс отозвался, Хум отозвалось. Вот ноги - не очень, вот, проживите вот именно, в ногах, фиксацию Тела Ума, в ногах. Как правило символ ног, это Путь, следующий Путь, а мы иногда боимся сделать один шаг куда-то в новое. А вместо этого делаем два шага назад, правильно? Бывает такая философия жизни, «Шаг вперёд - два шага назад». Отсутствие тела Ума. Вот. Это результат нашей ночной учебы. Классно, да? Вот запомните, впишите это в память. Есть. Теперь практика.

Практика 3. Стяжание Ума, Системы Ума, 256 Сфер Ума, Ядра Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Печати Судьбы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее. И развёртываясь Огнём и Синтезом, и условиями ночной подготовки, и ночного обучения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически собою. Сразу же вспоминаем от макушки- Оджас тут же, когда проникаем, мы допускаем проникновение Синтеза Аватаров. Головной мозг начинает бурлить, начинает активироваться. У каждого, свой эффект, но проживайте, чтобы мозг не оставался на этом состоянии такой сонности, лености, и ниже, во всё тело, обязательно в руки, из рук - в ноги, из ног из стоп. Дело в том, что Ипостасность, она, всегда предполагает цельную телесность выражения. И вот сейчас телом, проживите физически Ипостасность Синтезом Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали командой. И тут же фокусировка на Ипостасность всего тела. Возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Взгляд во взгляд, Кут Хуми Фаинь смотрим, сонастраиваясь на среду ИВДИВО. И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы, стоя в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы начинаем эманировать весь Огонь и Синтез ночного обучения, формируя вокруг себя среду условий с записями опыта ночной учёбы. Сейчас это очень важно, попробуйте максимально это исполнить. И ещё глубже проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, ипостасно, слиянно, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 

выявить, проявить, как-то обозначить каждому из нас индивидуально, по итогам ночной учебы, их комментарий или рекомендацию. Это не будет много слов, это не будет беседа, это будет, два-три ключевых каких-то слова или какое-то ментальное осознание. 
Вот сейчас синтезируйтесь глубже с Кут Хуми Фаинь и расшифруйте Умным Телом, что сейчас рекомендуют каждому из нас Кут Хуми Фаинь. А теперь ещё глубже проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, спрашивайте рекомендации по дальнейшей исполненности или методы исполненности, данных рекомендаций на месяц.  У каждого они будут свои. Постарайтесь, не отвлекаться и проникаться глубже Синтезом Аватаров и тогда вы всё услышите. И мы впитываем запись Огня и Синтеза рекомендаций в сферу ИВДИВО каждого. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ума как четвёртой части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезов Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь, ипостасно, физически, телесно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь условиями ночной учебы, и стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся стяжённой Чашей Ума всем телом становясь. Вот эта Чаша сейчас развёртывается из-под наших стоп и наше всё тело стоит в Чаше. Развёртываясь Телом Ума, и проживите Зерцало, оболочки Чаши, ячейки Чаши, Огонь Отца в Чаше, сферы мысли над вами, посмотрите насколько они стали более активные после ночной учёбы.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас четвёртой частью Ума Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просто откройтесь, и допустите этот процесс. Кто-то начинает пытаться сообразить, как это, и что происходит, немножко замедляется тогда этот процесс. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Системы Ума Изначально Вышестоящего Отца, 256 Сфер Ума Изначально Вышестоящего Отца, которые фиксируются на Теле Ума и одновременно они транслируются в сфере, сфера Мыслей Чаши. И сейчас, попробуйте, прожить, вот сейчас идёт фиксация Сфер Мыслей, или Сфер Ума. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, как эталонность части. И возжигаясь в центре Ума Ядром Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью Ипостасной Ментальной выразимости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь цельно частью Ум Изначально Вышестоящего Отца, Телом Ума Изначально Вышестоящего Отца, которое стоит на зерцале Чаши. Из-под зерцала Чаши развёрнуты стенки самой Чаши, которая заполнена Огнём Ума Изначально Вышестоящего Отца или Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в котором в центре плавает Престол Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, и в продолжении сферы Северного полюса фиксируются 256 сфер сопряжённой, сфер Мыслей, в сопряжённости с 256 оболочками Чаши Ума. 
И возжигаясь этой цельностью ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё глубже проникаемся с Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х выражений форм, видов материй Метагалактики ФА со всеми константами, мерностями, законами и стандартами материальной реальности Метагалактики ФА.

И ещё глубже проникаясь Синтезом Отца, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Ипостасных возможностей, способностей, навыков выразимости качества, скорости, творимости этими способностями ипостасными Изначально Вышестоящего Отца, 256 Сферами мысли Ума в расшифровке характеристик и управления16384 видами материи Реальностей Метагалактики Фа. И сопрягая 256 видов ментальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 16384 материями Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся Ипостасными способностями Изначально Вышестоящего Отца нами.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и вот сейчас Синтез проникается по всему Телу Ума, активируя Ум, как часть Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь четверичным ипостасным выражением пройденных четырёх Синтезов в цельности. Теперь, внимание, вот в этой концентрации ипостасности Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, мы опускаем глаза на зерцало. Вот сейчас просто посмотрите на зерцало, настройтесь на видение этой материи. 
А теперь синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Судьбы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас напрямую от Отца, которая впечатывается в Зерцало Чаши Ума каждого из нас, и возжигаемся ею. И из-под стоп, Печать начинает эманироваться Синтезом Отца по всему Телу Ума. А мы вспоминаем, что свойства, биологические свойства Тела Ума, это клеточка в клеточку Физическое Тело. И всё что сейчас происходит с телом Ума, то же самое сейчас происходит с Физическим Телом. И тело Ума начинает преображаться Синтезом Печати Судьбы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь сфокусируйте Синтез Печати Судьбы Отца в головном мозге. В центре, в Оджасе, сфокусируйте самый главный ваш вопрос, который на данный момент он почему-то у вас главный, а если нет такого вопроса, просто посмотрите в чистоте. На самом деле, вот тут до Печати зерцало было одно, сейчас, обратите внимание, зерцало даже немножко увеличилось, оно приобрело даже вот качество другое. И вот теперь фокусировкой этой мысли, мы опускаем взгляд на зерцало и в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы видим, ну, скажем так, знак Судьбы, если это конкретно на какой-то вопрос. А если просто, вот увидьте просто, знак Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём и Синтезом, впитываем через стопы, не моя воля, а твоя Отче. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Умом, Умным Телом  Изначально Вышестоящего Отца в глубине ментальной ипостасноной способности Изначально Вышестоящего Отца, осознавая, всю творящую, ну, скажем так, весь Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца вашей Судьбы, мы синтезируемся с Умным Телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Умом Изначально Вышестоящего Отца, Умом каждого из нас, Телом каждого из нас и, проникаясь клеточка в клеточку, и передавая этот эффект Физическому Телу, мы заполняемся эталонностью Умной исполненности, умной способности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаемся этим физически.
 И компактифицируем Чашу Ума Тела, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность, встраиваясь, проникаясь, сливаясь, сонастраиваясь с физической реальностью всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Времени Изначально Вышестоящего Отца 4022ИВР     Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 1 часть 04:47:02 – 05:11:54 (24 мин)  
     
Практика 4. Стяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание    Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего. Стяжание Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

         И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, да глазки можно закрывать. Почему мы в практике закрываем глаза? Потому что нас отвлекает другой свет другая энергетика этой мерности да, этой физики. Когда вы уже научитесь, когда уже у вас будет легко и свободно можно практики делать с открытыми глазами, потому, что, у нас есть такие служащие, которые категорично говорят: «Быстро закрыли глаза». Но на данный момент, когда мы стяжаем новое что-то лучше конечно не отвлекаться, глазки закрыть. 
    И возжигаясь всем стяженным и возожжённым ранее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, сливаясь, сопереживая Синтезу физически Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА всей командой. Мы проявляемся в зале ИВДИВО. А теперь стоя пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, смотрите сейчас пауза, Кут Хуми Фаинь начинают корректировать буквально, давать рекомендации по оформлениям формой. Так как Ум, начинается с оформления, Уму нужна форма. 
    Мы сейчас стоим в зале Кут Хуми Фаинь, просьба не отвлекаться, и ментально здесь, не, знаете, как   не цепляться за какие-то там другие звуки. Это тоже хорошая проверка на вашу стойкость и деликатность. И так, обратите внимание, насколько вы оформлены формой Ипостаси 4 Синтеза, как она выглядит и насколько она облекаема, насколько она для вас комфортна эта форма. Форма должна быть опрятной без каких-либо там рисунков, огромного количества пуговичек, каких-то рюшечек. Она не выглядит скучно, она такая, знаете полномочная форма. Теперь обратите внимание на вашу обувь. Босыми мы можем стоять только в Зерцалах пред Кут Хуми Фаинь и Отцом. Мы должны быть обуты, то есть что значит символ обуви как оформление, это символ Пути. 
    Обувь, это определённое такое оформление материей Изначально Вышестоящего Отца, которая даёт какую-то направленность, какое- то качество пути, задачи. Вот обратите внимание, на форму вашей обуви, если там какие-то сапоги, если там какая-то там старая обувь, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца, пережигайте это и оформляйтесь в такое знаете вот стиль мокасинок, такие типа мокасин. Достаточно скромная форма у мужчин и у женщин типа лодочек с таким совсем маленьким каблучком, очень аккуратные. Просто вот сейчас акцент на это вот идёт. 
    Теперь обратите внимание на свою причёску на не то что бы причёску, а на состояние ухоженности ваших волос, дело в том, что, когда мы выходим к Отцу и Аватарам, там, если можно так сказать оголяются какие-то нюансы недоработанные или наоборот показатель того, что всё в порядке. Дело в том, что волосы-это показатель силы и если женщины видят в зале себя, когда там хвостики, какие- то заколочки, какие-то косички, это признак того, что вы где-то осознанно и намеренно перекрываете силу Отца в себе. Если волосы взлохмачены, если есть какая -то беспорядочность, какая-то неоформленность, это первый признак того, что есть такая хаотичность Волей Отца, именно Волей, не исполнение её. Волосы должны аккуратно прибраны. Вполне очень допускается, у кого-то, там вопрос, какие-то там стильные стрижки, но они не должны быть кричащими и какими-то вопиющими. То есть, если вы обратили внимание, у Аватаресс всегда красиво убраны волосы, есть убранство волос. Вот, теперь мы сейчас привели себя в порядок, оформились. 
     И теперь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас явлением возможностями ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, вот сейчас мы с вами, взаимодействуем с Аватарами, а вот тут же смотрите на 

Аватаров как они выглядят. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 Миров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность, 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, стали в форме, оформленные. И сопрягаясь, сливаясь, ипостасный принцип предполагает слиянность, сливаясь со средой зала Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с эманациями Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца, со настраиваясь на них проникаясь ими. Вот теперь попробуйте со настроится на взгляд Отца, как он нас видит и посмотреть вот мы вышли в зал Отца, и посмотрите взглядом Отца как он нас видит, как мы выглядим. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-э Миров Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и 4 Мировых Тела Метагалактики Фа в цельности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физическое Мировое Тело, выражение физического Мира Метагалактики ФА в цельности 4096 Реальностей Метагалактики ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им физически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мирового Физического Тела и возжигаясь им в цельности 4096 Реальностей, мы сейчас пред Отцом, возьмите так, раз и оформились, стали, мы его стяжали в это тело. И мы синтезируемся с Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым нашим Мировым Телом. И вот Тело в Тело – слиянность и просим преобразить эталонностью Физического Мирового Тела каждого из нас.
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, как ракурс, как стиль дееспособности Физического Мирового Тела и возжигаемся ею, развёртывая среду Любви, напрямую среду Любви Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом, и возжигаемся им. И физически точно также мы развёртываем эту среду. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тонкое Мировое Тело в Синтезе в выражении Тонкого Мира Метагалактики Фа в Синтезе 8192 Реальностей 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им в цельности. Мы синтезируемся Мировым Тонким Телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся эталонностью и всеми возможностями, навыками Мирового Тонкого Тела Изначально Вышестоящего Отца, утончаясь, преображаясь тонкостью Метагалактики Фа каждым из нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Мудрость, среду Мудрости, как дееспособность, ракурс дееспособности Тонкого Мирового Тела, и возжигаясь ею, мы эманируем физически вокруг себя среду Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Тонким Мировым Телом. 
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое Мировое Тело в выражении Метагалактического Мира 12288 Реальностями 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Метагалактическим Мировым Телом в цельности, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь проникаясь Мировым Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь эталонностью, дееспособностью Метагалактическим Мировым Телом. И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца, как ракурс, как стиль действия, деятельности Метагалактическим Мировым Телом и развёртывая среду прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезное Мировое Телов в выражении Синтезного Мира 16384 Реальностями Метагалактики Фа. И возжигаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью тела. Мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом с его Синтезным Мировым Телом и проникаясь Эталонностями Синтезного Мирового Тела, мы возжигаемся цельностью Мирового Тела и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезному Мировому Телу, как стиль, как ракурс дееспособности Синтезного Мирового Тела и возжигаясь им, развёртываем синтезную среду физически собою. 
     И возжигаясь цельностью 4 Мировых Тел, вот сейчас проживите в зале, пред Отцом один, одна в одно тело, одно в одно входит. И возжигаемся цельностью Мирового Тела. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца и ещё глубже проникаясь цельным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нижестоящих Тел каждого из нас и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом преображаясь им физически.
     Вот сейчас попробуйте увидеть разницу, когда мы стяжали отдельно Мировые Тела, когда мы возожглись цельностью Мировых Тел и, когда мы в цельности Мировых Тел сейчас стяжали Ипостасное Мировое Тело. И транслируя, реплицируем физически Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, способности, навыки, возможности, характеристики Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО в 16320 Вышестоящую Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, сонастраиваясь с ментальностью Кут Хуми Фаинь, этой ментальностью мы начинаем смотреть на себя дальноспособностью. И, обратите внимание, насколько вы поменялись. А теперь попробуйте пройтись Ипостасным Телом по залу ИВДИВО. Что такое ИВДИВО? - Это уже оформленный результат в материи опыта жизни Изначально Вышестоящего Отца, а мы Отцу ипостасны. Так вот сейчас пробуйте сделать несколько шагов в зале ИВДИВО и записать в память дееспособности Ипостасного Тела. Стали обратно в центр. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим взять нас на обучение действиям всеми способностями (Ипостасного Тела каждого из нас) Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
     И возвращаясь в физическую Реальность оформляясь проявляясь Ипостасным Телом Физически каждым из нас, и вот сейчас Ум начинает, знаете, как, сканировать все границы оформленности этим телом и даёт вам определённую ментальную осознанность физически Ипостасным Телом. И не забывайте, что это Ум Метагалактический, это не Планетарный Ум. Постарайтесь, максимально убрать какие-то привычные границы возможности Ипостасностью Отца. 
     И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.     

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Времени Изначально Вышестоящего Отца 4022ИВР     Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

2 день 2 часть 01:07:46 – 01:17:41 (10 мин)  
     
Практика 5. Стяжание 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 4096-рицы Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца для развёртки программы стяжания Трансвизорных Тел Метагалактики Фа.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров, сразу же оджас, головной мозг, шея, плечи, торс, позвоночник, бёдра, колени и из стоп. Итогом максимальной ипостасности Синтезу – это является проживание в стопах.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И тут же, как только мы встали, проявились, в первую очередь, сразу ищите новые проживания, новый взгляд на Аватаров Синтеза, на сам зал, т.е. тут же включаете новый этап работы. И возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, перспективное стяжание программы Трансвизорных Тел по итогу явления Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И синтезируясь ещё глубже с Хум Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем, 4096 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонной 4096-рицы Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность, 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всеми возможностями последующего формирования и развития Человека Метагалактики Фа программой стяжания Трансвизорных Тел Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096-рицу эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца для развёртки программы стяжания Трансвизорных Тел. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, и явление, разработку 4096 Трансвизорных Тел Метагалактики Фа с 4097-й Реальности по 8192-ю Реальность Метагалактики Фа, со всеми её константами, стандартами и ипостасными возможностями, и с итоговым стяжанием Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и просим: развернуть каждому из нас условия на перспективу итогового стяжания Человека Метагалактики Фа, с фиксацией и явлением жизни Человека Метагалактики Фа на Первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в экополисе.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И возвращаясь в физическую реальность, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   
Набор: Посвящённый Ольга Волосухина.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени Изначально Вышестоящего Отца 4022ИВР, Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   
 
2 день 2 часть 01:39:13 – 02:00:17 (21 мин)  
     
Практика 6. Итоговая. Стяжание части Ум Изначально Вышестоящего Отца, Части Синтез Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца, части Ментальной Метагалактики Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца, части Изначально Вышестоящий Предначальный Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом Аватаров мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Проявляясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь Формой Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь цельно Формой, обратите внимание обувь, форма, убранство волос.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Возжигаясь средой зала Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4036 шестнадцатильонов ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4036 шестнадцатильонов Огня 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все огни и ядра ранее пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Огонь и Синтез Книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Огнем и Синтезом четвертой Книги четвертого Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми проникаясь синтезом Аватаров просим перевести нас в зал библиотеки Книг синтезов всю команду.
Встали, тут же смотрим пред нами стоит Кут Хуми, и мы направляем Огонь и Синтез четвертой Книги Синтеза и просим выдать нам Книгу четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги проявились, берём. Тут же тактильно руками попробовали и смотрим на оттиск на название на Книге, читаем. Там получается несколько строчек написано, 

смотрите: «Ипостась Изначально Вышестоящего Отца», и со следующей строки написано: «пассионарность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца». И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим на мансардный этаж наших кабинетов в Реальности Метагалактики Фа. Это вот, буквально шаг сделали, и вы уже там. Если кто-то давненько там не ходил, то оглядите свой кабинет как он выглядит. Там первый признак того, что вы не ходите даже темновато там, вы знаете такой не яркий свет. Подходим к столу кладем Книгу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим условий обучения чтения Книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для максимального усвоения Синтеза, четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим активировать, вот у кого что зазвучит, или Тело Ума, или Ипостасное Тело. Попробуйте прожить у каждого по-своему сейчас прозвучит.
И активируемся соответствующим телом. И рукой, правой рукой мы начинаем открывать Книгу. Только открываете, знаете, как именно, вот сколько захочется там страниц открыть, столько и открывайте, вот буквально интуитивно. Не самую первую страницу, а вот раз возьмите и откройте на любой странице. Естественно это будет не любая страница, а ваше Тело откроет там, где надо. И вот в Книге Синтеза как раз- таки, те материалы Синтеза которые не у спеваются озвучиваться, потому что времени очень мало планетарного, что бы там, где-то договорить, до расшифровывать Синтез. А вот сейчас опускайте глаза и телом или Ипостасным Телом, или Телом Ума прочтите хотя бы несколько слов. Почему именно здесь вот, на этой странице Аватар Кут Хуми открыл вам эту страницу, что бы вы что- то для себя там прочли. Фокусируйте в глазах свет огня четвёртого Синтеза и начинайте читать, буквально хотя бы два, три слова. Если не получается просите помощи у Кут Хуми, усиляя фокус взгляда.
А теперь переведите взгляд на следующую страницу. Вот вы сейчас на какую смотрели, если на правой, то посмотрите на левую, если на левой, то посмотрите сейчас на правую. Это вот такой знаете тренинг и теперь там найдите, знаете, как говориться, знакомые буквы и знакомые слова, потому что весь текст не прочтете сразу. Это будет касаемо лично вас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим условий впитать через руки, что не успели расшифровать тот текст, а текст - это текст Синтеза. И вот буквально, он, впитываясь, он усваивается частями, которые находятся в районе головного мозга. Теперь рукой закройте Книгу. Положите её на край и у кого есть Книга предыдущего синтеза, возьмите её в руки. И попробуйте увидеть разницу качества Книги.
 И синтезируясь с Кут Хуми мы переходим обратно в зал библиотеки. И протягиваем вперед руки с Книгой и просто ее отпускаем, она зависает. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за опыт прочтения и за наделенность Книгой. И просим взять нас на месячное обучение чтению Книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 64 Синтеза 64-х фиксаций 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем 64 Синтеза 64-х фиксаций Статусов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем 64 Синтеза 64-х Фиксаций Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 64 Синтеза 64-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 64 Синтеза 64-х Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 64 Синтеза 64-х фиксаций Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И возжигаясь 64-рицей Должностной 


Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096-ричный Синтез 4096-рицы Человека в явлении субъядерностей 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез 64-х Служений явлением Человека 4036-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся ей. И мы стяжаем Цельное Ядро четвертого Синтеза Метагалактики Фа и возжигаемся этим физически.
И мы стяжаем Цельное Ядро четвёртого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И мы стяжаем Ядро Синтеза четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Прямой 4036 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжая 4096-рицу Человека 4036-ой Изначально Вышестоящей Реальности мы стяжаем Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх частей.
И мы стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им. Мы стяжаем Часть Синтез Метагалактической Мысли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И мы стяжаем часть Ментальной Метагалактики Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И мы стяжаем часть Изначально Вышестоящий Предначальный Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение прохождения четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за простройку условий прохождения четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и помощь, и поддержку в прохождении Синтеза. И стяжаем Синтез, Систему, Огонь, Условия усвоения и реализации четвёртого Синтеза и Огня четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическую реальность развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И на этом завершаем практику итоговую практику четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени ИВО 4022ИВР, Ставрополь, ИВ АС Константин       Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.   
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