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Практика 1. Стяжание перехода из Монасического выражения причины в Пятый вид Материи как Причинника, как Причинный вид Материи Пятой Реальности 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Стяжание Синтеза Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца, как явление Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его дальнейшем эволюционном развитии Отцовскими Законами и Стандартами.

Вспоминаем с вами, сейчас можем, вот глазки не закрывайте, вот прям физически, силой мысли утвердите, что вы возжигаетесь всем Синтезом частей каждого из вас. И вспоминайте, что помимо того, что мы с вами проходили 4 Синтеза, а ещё у кого-то здесь присутствующих больше Синтезов, да, соответственно больше частей. У кого-то уже там стяжены 4096-цы, вот попробуйте сейчас максимально войти в концентрацию и плотность внутренней содержательности цельности Частей Изначально Вышестоящего Отца. И тут же, вот смотрите, практика началась, и мы должны с вами, прежде всего, понимать каждый шаг практики - это новый результат. И мы должны проживать телом какой-то новую, знаете такую, такой эффект. Вот, если вы возжигаетесь цельностью частей, один эффект, запомнили. Как только мы начинаем на это акцентировать нашу память, это записывается и в Дух, и в части, и в системы, и везде, везде. Чтоб это было не формально и не теоретически. 
А теперь возжигайтесь, вот здесь, Синтез физически, глазки не закрывая, всеми ядрами Синтеза, пройденных каждым из вас. И проживите эффект в позвоночнике. И вот когда начинается некий такой эффект, знаете вот как, такая центровочка, стягивание, даже вот, даже вот в теле, когда хочется даже вот позвонок выровнять. Хочется, знаете сесть немножечко по - другому или внутри прожить некую такую, знаете такую как тор начинает крутиться, вокруг позвоночника, вот любой эффект, он обязательно нужен, его надо запомнить. И силой мысли утвердите, что вы активируете вот эту психодинамичность, пройденных ядер Синтеза каждого из нас. Они ведь у нас остаются на всегда. И сколько бы мы воплощений с вами не жили, ядра Синтеза будут всегда, и мы друг друга будем узнавать по ядрам Синтеза в следующих воплощениях. На сколько, это вот важно. И увидьте, пожалуйста, что активация ядер Синтеза – это, прежде всего активация всех Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И в ядрах Синтеза записан вся Основа Отца, Начало Начал Отца. И если есть какие-то там проблемы со здоровьем, с жизнью, всегда применяйте эту практику, возжигаясь всеми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это самая такая вот первая скорая помощь, практика такая. Вот смотрите, вообще, совершенно другое состояние тела. Есть.
И теперь, возжигаясь, увидьте, пожалуйста, что есть два вида Синтеза. Есть Синтез, который накоплен нами, а есть Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Так вот, сейчас не закрывая глазки, мы утверждаем, что мы возжигаемся Синтезом каждого из нас, который мы накопили. И вспоминаем, что в Синтезе записаны, все нижестоящие Субстанционности Изначально Вышестоящего Отца. И опять же проживаем, запоминаем и обязательно что-то новое. И записываем. Пусть это что-то вот такое маленькое, не значительное, не важно, главное у Отца мелочей не бывает. Не должны быть эффекты такие, которые знаете такой на уровне фарса какого-то. На самом деле тело физическое человека, оно достаточно устойчивое на протяжении многих воплощений, оно стало кондовым, но с другой стороны, это не плохо, потому что мы можем с вами именно этой силой физичностью взять то, что даёт Отец, запредельное.  
И вот теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза, которые курируют и ведут Синтезы Изначально Вышестоящего Отца. Которые за ранее простраивают условия проведения любого Синтеза. И у которых нужно просить условий для прохождения Синтеза, для усвоения Синтеза. И у каждой пары Аватаров Синтеза есть своя определённая задача, которой они всегда готовы помочь каждому из нас. И сейчас проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспоминаем физически, проникаясь через макушечку головного мозга, открываясь, допуская Синтез Аватаров. Сейчас максимально открываясь всеми матрицами, всеми основами головного мозга. Где-то может быть проживание будет, чуть-чуть давление на глаза, где-то какой-то может быть такая динамичность в ушных раковинах, перегородка носа, гортань, любой эффект запоминайте. Он обязательно должен быть эффект. Потому, что Синтез Аватаров, Синтез Отца-это живая субстанционность, более высокого порядка. Шея, щитовидная железа, все иллюзии нашей жизни, которые мы, извините за выражение, скирдуем в щитовидную железу, вызывают всякие там узлы, какие-то гипо-, гипер-, вот сейчас проникаясь Синтезом Аватара и Аватарессы. И переписывая, переформатируя старые какие-то смыслы.
 Далее ключицы, там два у нас с вами огненных центра, грудная клетка, позвоночник, торс, обязательно проживайте живот. Если помните у славян самое такое оберегаемое место-это живот. Это сосредоточение очень многих функционалов жизни человека. То же самое вот буквально силой мысли, пропуская, допуская Синтез Аватаров, бёдра, колени. У Иней, у женской половины тут вот, проходящих Синтез в первую очередь должны реагировать ноги. Обратите внимание, всегда, чаще всего заболевания варикоза, они почему-то у женщин, а не у мужчин, поэтому пропускаем, допускаем Синтез Аватара и Аватарессы сквозь ноги, колени. Колени признак знаете такой, символизм рабства, на сколько свободно течёт Синтез сквозь колени. А на обратной стороне колен, у нас там точки долгожительства или молодости. И очень часто там мы с вами берём и вбиваем какие-нибудь шпынёчки, пережигаем это всё Синтезом Аватара и Аватарессы, работаем, работаем и свободное течение через стопы. И вот, вот – это эффект вхождения проникновенность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И теперь по принципу «подобное притягивает подобное», мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 Вышестоящую Реальность, 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Всей командой стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Памятуя, что мы с вами максимально прониклись Синтезом Аватаров и теперь, концентрируясь, уплотняясь Синтезом Аватара Синтеза, приветствуя Кут Хуми, Фаинь. И максимально пятёрочка, мы ещё с вами будем говорить об этом - это видение. Здесь глазки закрыты, там открываем глаза широко, мы видим всегда новыми смыслами. Вот всё, что мы с вами до практики проговорили, всё что вы сменили в виде нового смысла даёт вам эффект видения, смотрим на Аватаров, приветствуем.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые смыслы Изначально Вышестоящего Отца пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человечности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, когда мы синтезируемся с хум, проживайте на сколько каждый раз наш хум увеличивается, концентрируется, становиться более такой живой, начинает реагировать на проникновенность Синтезом и Огнём Аватаров и Отца. Проживаете, что это место оно постоянно бликует какими-то новыми состояниями. Я не сказала «Часть» специально, потому что есть часть «Хум», а есть именно такая физиология человека, анатомия человека, как хум. Это как рука, нога.
 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, Синтез физически каждым из нас. Мы ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облекаясь формой Ипостаси, устремляемся проживать новый эффект огне-материи, которая отстраивает нас на дальнейшую работу всех наших частей, систем, аппаратов, частностей, посвящений, если есть у кого, статусов и возжигаясь этим. Мы ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываясь прямым Огнём и Синтезом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза перевести каждого из нас и синтез нас из предыдущего Монасического причина-следственного выражения на новое Отцовское причина-следственное выражение в явлении Отцовских Смыслов, в явлении Отцовской Силы, в явлении Отцовской Любви и в явлении в цельности Отцовского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Причины и Следствия, Принципов Причины и Следствия Стандартами и Законами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Стандартами и Законами причины и следствия, а Стандарты и Законы пишутся все и в Духе, и в частях, и в системах, вот как можно максимально проникаясь этим, мы переписываем, перезаписываем, переплавляем, переформатируем какие-то оставшиеся, если они есть записи-кармические, дхармические. И переключая, переформатируя причина-следственное выражение минимум Метагалактики ФА, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца всей командой, сейчас, «один за всех и все за одного». Постарайтесь максимально выходить уже из привычки, когда мы повисаем на ком-то. Ну и ладно, ну и вышел, попробуйте словить какой-то новый эффект, потому что, когда вы домой приходите, вы говорите: «Я не слышу, не вижу, у меня не получается». Вот сейчас потрудитесь взять и выйти, на вас сейчас идёт усиление, количественное усиление всей группы и запишите этот опыт.  
   Стали пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в активации формы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новые Отцовские Смысловые Выражения в реализации причина-следственных связей каждого из нас. И мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за те оставшиеся, если у кого есть, какие-то записи дхармические, кармические, а теперь внимание, вот тут, попробуйте максимально углубить, не копаться в этом, а углубить проникновенность Отца вами и попросить прощение за какие-то привязки причина-следственные, за какие-то обещания, обеты, клятвы. Очень часто бывает, когда даётся клятва или обет и это является одной из причин, которые потом на протяжении многих воплощений являются следствием, которое влияет на многие аспекты жизни: там на семью, на работу, просто на жизнь. Поэтому, вот проникаясь Отцом, проникаясь Синтезом Отца, просим прощение за данные какие-то обещания, клятвы, обеты. И просим Отца переплавить и освободить нас от каких-то причина-следственных таких завязок и несвобод. Возможно у кого-то там, знаете, как жизнь пролетит перед глазами, что-то кто-то увидит. Очень часто бывают несвободы, в клятвенных знаете таких этих любовных, каких-то моментах. Очень часто бывают зависимости от другого человека в иллюзорном понятии, что «я люблю, значит, я завишу». И оно будет тянуться через многие, многие воплощения, пережигайте это, просите Отца, просите прощение у Отца и пережигайте. Очень часто бывают какие-то не обеты, а причина-следственные условности, которые связаны с виной самого себя: «я виноват или я виновата в этом» и вот поэтому, я несу свой крест, пережигайте это. Это сейчас я озвучиваю, то, что идёт вот, в зале там озвучивание у кого-то. Освобождайтесь. Знаете, как, «свято место, пусто не бывает», пережигайте всё и заполняйтесь тут же Огнём и Синтезом Отца. Работы, на самом деле, в этом воплощении очень много и тратить свою жизнь на то, чтобы отрабатывать уже совершенно не нужные какие-то клятвы, обязанности. Ага, обязанности, дети у нас до 15-16 лет, потом всё это уже самостоятельная Единица Жизни и не мешайте Отцу, помогать, исполнять План Творения, с которым пришёл этот человек. Пережигайте, просите прощение у Отца. Увидьте, пожалуйста, что в пятую расу мы жили причинами Манаса, а сейчас мы с вами выходим на Причину Пятой Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Это, совершенно разные уровни.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь там, где пережгли, там, где освободились от какого-то старья, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, омывая Огнём и Синтезом Дух каждого из нас. Мы стяжаем переход из Монасического выражения причины в переход в пятую, в Пятый вид Материи как Причинника, как Причинный вид Материи Пятой Реальности 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. И попробуйте прожить уровень, на сколько высокий уровень Причины и Смысла, которыми мы дальше будем продолжать жить. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим освободить нас от любых зависимостей. И стяжаем Синтез Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца, как явление Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его дальнейшем эволюционном развитии Отцовскими Законами и Стандартами, каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, Синтезом Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Свободы Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся физически этим.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Светлую Сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь ею всем телом.
 Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать Светлую Сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца по территории Ставрополя и участников данной практики. И срабатывает принцип служения всему Человечеству. И эманируем из зала Отца. И сейчас, когда идёт эманация из зала Отца очень чётко Отец показывает, он наделяет вас способностью «взгляда», способностью «видения», преображения территорий, на которые вы эманируете это, это очень важно, потому что это есть принцип служения Отцу. Когда Отец что-то эманирует, вот оно именно так это всё исполняет. Ещё.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаясь в физическую реальность, и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и в целом командой. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Ставрополь и территориям участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Посвящённый Ольга Волосухина.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин
 Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.


1 день 1 часть     03:27:46 – 03:45:49 (18 мин)  
     
Практика 2. Схема Человечности Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Поля.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь. Сразу вспоминаем практику, начиная от макушечки вот, как знаете, как еврейская шапочка, там вот должно быть такое напряжение, состояние знаете, такое рабочее состояние это вот ещё для, можете курильщикам объяснить, что очень часто, почему курение вредно, сам никотин — вот это осадок эфирный он как раз-таки остаётся вот там на макушке, где еврейская шапочка, он перекрывает абсолютно всё. Поэтому очень многие записи, какие-то не корректные, даже ментальные записи, они очень часто нам там перекрывают взаимодействие и проникновенность Отцом, поэтому вот сейчас группово идёт усиление возможностей проникновенности Синтезом Кут Хуми Фаинь максимально допуская, Аватары тоже всемогущи. И свободное течение Синтеза Кут Хуми Фаинь через стопы.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначальной Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, всей командой встали. Приветствуя ещё раз Кут Хуми Фаинь, каждый раз, когда мы приветствуем, у нас идёт, нами идёт эманация Аватарам, Аватары эманируют нам свою эманацию, то есть такое взаимопроникновение. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, всей командой стали.  И возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Со настраиваясь с атмосферой зала Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Человечности Вышестоящего Отца, и стяжаем расширения, углубления, концентрации пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем расширения, углубления, концентрации Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении Человечности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, развёртываясь масштабом Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца, во всём его стандарте, Изначально Вышестоящим Отцом. Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте развернутся максимально Свободой Воли и с максимально открытыми глазами, пред Изначально Вышестоящим Отцом здесь закрыты, там открываем и смотрим, вот знаете такой взгляд, внутренний взгляд Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. То есть, есть некая Свобода Волей Изначально Вышестоящего Отца, которая даёт ту масштабность, которую ну знаете иногда даже и не предполагали. Сейчас попробуйте войти в новую масштабность Свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца, это принцип не что хочу и ворочу, а именно Отцовская Свобода. И помните, что мы говорили, Отцовская Свобода она опирается на ответственность.
 Вот сейчас попробуйте войти в это состояние Человечности, охватывая абсолютно всё в своей жизни, охватывая и работу, и семейные какие-то вопросы, и служение и вообще всё, всё, всё что у вас можно охватить Волей Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас такой вот интересный эффект, какая-то есть не разрешимая допустим у кого-то проблема. Вот сейчас в состоянии активности и масштабности Свободой Волей Изначально Вышестоящего Отца, пред Отцом в зале Отца, сконцентрируйте этот вопрос в маленькую точечку в виде ядра, вы ж понимаете в зале Отца это совсем маленькое ядрышко и возожгитесь в точке Хум этим ядрышком и активируйте Свободу Воли Изначально Вышестоящего Отца на данную ситуацию и посмотрите чаще всего ситуации нет или она приобретает совершенно другой акцент, когда увидите, что на это есть Воля Отца.
 И ещё синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже. Мы с вами не успели озвучить ещё одну позицию Человечности – это Чаша. Человек без Чаши не человек он только на пути к нему, и мы сейчас возжигаемся и развёртываемся Чашами Изначально Вышестоящего Отца мы её стяжали с вами. Кто не стяжал Чашу, тут же Отец вам развёртывает в зале Чашу вокруг каждого из нас. Это человеческая Чаша, это накопитель Огня. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Чаши и в активации Свободы Воли, как Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Мы заполняемся Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца в нашу Чашу ментальную. И стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца Чаши Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и возжигаемся избытком Огня, вот он прям по самый край Чаши. 
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и записываем Синтез в Огонь Изначально Вышестоящего Отца стяжённый каждым из нас. 
И стяжая избыток Огня мы транслируем Огонь в концентрированную Волю Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем избытком Воли, вот сейчас мы идём по схеме, для того чтобы стать человеком нужно потрудиться этим, вот сейчас мы стоим и в практике это делаем. 
И возжигаясь избытком Воли Изначально Вышестоящего Отца просим перевести из ниже стоящего состояния Духа развернув состояние вдохновения каждого из нас во всё наше физическое тело. 
И возжигаясь избытком Духа мы развёртываем Дух в явлении Мудрости каждого из нас и переводя нас, каждого из нас в нижестоящее состояние.
 И эманируя Мудрость мы компактифицируем Мудрость в Свет и возжигаемся Светом. И концентрируя Свет Изначально Вышестоящего Отца входя в его избыточность собою. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Свет в Любовь и возжигаемся физически ею и максимально сейчас старайтесь входить в глубину происходящего для того, чтобы пережечь окончательно всё, что не соответствует Отцу.
 И возжигаясь избыточностью Любви каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести избыточность Любви в состояние Энергии и являя физическим телом Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы возжигаемся Энергией и компактифицируя Энергию переводя её в нижестоящее состояние, мы переводим её в Творение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца её избытком, мы транслируем Творение в Субъядерность и Субъядерность концентрируясь физически каждым из нас и переходит в нижестоящее состояние, Форму.
 И возжигаясь переходом выше стоящее в ниже стоящее. Субъядерность развёртывает собою Созидательность Изначально Вышестоящего Отца. И Созидательность записывается в Форму как нижестоящую Субстанционность. 
И возжигаясь этим мы просим перевести и транслировать Форму каждого из нас в состояние Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Репликацией физически мы переводим транслируем Репликацию в Содержание, и Форма переходит из вышестоящей в нижестоящую концентрацию, как Содержание каждого из нас. 
И возжигаясь Содержанием каждого из нас с записью Репликаций в ней. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Содержание в Жизнь каждого из нас и развёртываясь Жизнью Человека в Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас.
 Мы развёртываем из Жизни каждого из нас вокруг каждого из нас Поле Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и компактифицируя Человечность Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Поля компактифицируя физически собою.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и стяжаем Образ Человечности Рождения свыше и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся Образом и Подобием пред Изначально Вышестоящим Отцом, Рождением свыше. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Человечность на максимальную возможность, компетенцию, реализацию этим каждого из нас и синтез нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реальность, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактики Человека ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВ
 АС Игорь Лана, Посвящённый Татьяна Шестернина.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин
 Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 2 часть     00:49:41 – 01:05:57 (16 мин)  
     
Практика 3. Стяжание Субстанционности Человека в Синтезе частей, систем, аппаратов и частностей. Стяжание Субстанционности Посвященного в Синтезе Прав Созидания. Стяжание Субстанционности Служащего в развертке и концентрации Статусов. Стяжание Субстанционности Ипостаси. Стяжание Субстанционности Престола в Синтезе Субстанционности Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси.

Нарабатывайте Ипостасность, именно Субстанционность Ипостасности Отцу, Аватарам. Есть Аватары. там почитайте посмотрите по частям, которые допустим занимаются юриспруденцией, которые занимаются управлением, которые занимаются косметологией, медициной. Если вы выражаетесь Субстанционно стяжать у них Субстанционность, да, вот этой Ипостаси соответствующего Аватара и профессионально этим пожалуйста жить. Знаете, какой опыт нарабатывается. Вот так. Так что мы сейчас пойдём с вами это стяжать.
Просьба такая практика, вот представляете это же овеществление, да, попробуйте так вот максимально потрудиться телом, чтобы каждая Субстанционность вы их различили. И когда вы ими будете возжигаться, или же она будет отзываться на какую-нибудь ситуацию, чтобы вы знали четко, какая Субстанционность сейчас звучит.
И мы физически возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. И мы возжигаемся всем стяженным и возожжённым ранее.  И физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Встали в зале, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Субстанционностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали. Вот мы стоим сейчас в зале, такая тишина, вот попробуйте максимально открываясь Отцу прожить атмосферу, среду зала Изначально Вышестоящего Отца. И пауза не потому что мы там стоим и ждём, а потому что Отец начинает стимулировать, начинает помогать войти в какой-то такой новый элементик, новое проживание, именно на то, на что мы способны. И каждый раз, каждую секунду ловите, словите, запомните какой-то новый опыт. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Субстанционности Изначально Вышестоящего Отца и стоя в зале пред Отцом возжигаясь этим. Возжигаясь Субстанционностью Изначально Вышестоящего Отца, это как такая первичная материя, как основа которой мы строимся в том числе и организация наших частей, посвящений, статусов и так далее. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Субстанционность Человека в Синтезе частей, систем, аппаратов и частностей каждому из нас и возжигаемся этим, и прям доводите до физики проживания. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем насыщенность и концентрацию Субстанционности Человека каждому из нас. И сейчас вот максимально, это вот всё-таки Человеческая Субстанционность, попробуйте максимально физически прожить. И макушка начинает вот буквально внутри шевелиться и какие-то части тела, и стопы начинают у кого-то гореть, у кого-то там какое-то шевеление, какое-то движение попробуйте запомнить эти ощущения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Субстанционность Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь этим. Ещё глубже проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем насыщенность и концентрацию Субстанционности Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в развертке Прав Созидания каждому из нас и физически проживаем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Субстанционность Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развертке и концентрации Статусов каждого из нас и возжигаемся этим. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем насыщенность и концентрацию Субстанционности Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь Статусностью каждым из нас возжигаемся этим физически.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Субстанционность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, запоминаем разницу между всеми четырьмя Субстанционностями. И развертываясь Субстанционностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем насыщенность и концентрацию Субстанционности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь цельностью, четверичной цельностью Субстанционности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас мы стяжаем в четверичной цельности Субстанционности, Субстанционность Престола Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Субстанционности Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и физически уплотняемся этим. И возжигаясь теперь пятью видами Субстанционности каждого из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом развертываясь пятеричной Субстанционностью каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Субстанционности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность и физически развертываясь пятеричной Субстанционностью Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь ей физически. Буквально вот поработайте сейчас несколько секунд уплотняясь, офизичиваясь, овеществляясь Субстанционностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики, преображая территории, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Вадим Тамара, Посвященный Тамара Теличко.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 2 часть     01:27:15 – 01:41:14 (14 мин)  
     
Практика 4. Стяжание Метагалактического Престола Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас физически, возжигаясь Субстанционностью Изначально Вышестоящего Отца.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров, физически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
 Стали пред Аватарами Синтеза. Вспоминаем пятое чувство-это видение и каждый раз выходя в практику, мы ищем какой-то новый эффект более глубокого видения Аватаров, зала, самой среды, хотя-бы какой-то элемент, хотя бы какой-то проблеск. И возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием пятой части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Престола, каждому из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стоя в зале ИВДИВО проникаясь через темечко, тот-же самый опыт проникновенности Синтезом Отца и подобное притягивает подобное.
 Вот запоминайте вот эти практикования, для того, чтобы индивидуально, когда дома будете сами делать, это очень хорошо помогает войти в глубину Ипостасности Аватарам и Отцу. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали, тоже самое - взгляд на Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Престолом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Престольности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферу Престола Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Сферой. Вот сейчас обратите внимание, вокруг тела каждого, начинает развертываться некая среда, которая ощущаема даже физическим телом. Сейчас очень хорошо начинают на неё реагировать части, прям физически, вот обратите внимание.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть Оболочек в Сферу Престола Изначально Вышестоящего Отца, как одна Оболочка-одна часть. И Сфера начинает, вот знаете, вот как, оживляться. Сфера начинает приобретать, некое такое, бликование фиксации 4096-ти Оболочек, как выражение Частей.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Престола Изначально Вышестоящего Отца, как основа, как начало Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Сил Престола. И они начинают концентрироваться, уплотняться, и мы проживаем это физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем по 4096 Смыслов в каждую из Сил и возжигаемся этим.  Проживая это физически.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
 Обратите внимание, каждое стяжание, оно очень гармонично начинает сопрягаться с каждым предыдущим, на столько сейчас идёт красивое творение Части Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом, вот эта красивая последовательность, алгоритм действия, Творения Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем телесную Оболочку Престола, и прям заполняемся физическим телом. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Насыщенность и Пассионарность Престола Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем физическим телом.
 И возжигаясь Цельностью Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сгармонизировать Престол со всеми Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть, функционал, какая-то системность, начинают взаимопроникаться между Частями. То есть, у каждой Части должна быть Сила и этой Силой наделяет её - Престол. У каждой Части должна быть Пассионарность, этой Пассионарностью наделяет-Престол. Каждая Часть несёт смысловой, какой-то основу, Смыслами наделяет -Престол. 
Вот сейчас попробуйте увидеть эти Смыслы и идёт гармонизация всех Частей с Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Престолом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямое Престольность Изначально Вышестоящего Отца, как Честь и Достоинство, как Преемственность и Наследство и знаете, как Наследственность Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь этим физически, входя в состояние Престольности Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к ним в зал ИВДИВО 16320-ю Вышестоящую Реальность 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стали. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия ночной подготовки и продолжение пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, впечатывая условия в ИВДИВО каждого.
 Благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность развёртываясь, компактифицируя Престол. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и участников данной практики. Осознанно понимая, что мы эманируем среду Престольности Отцом. На самом деле у человечества этого не было, они даже не знали, вообще мы не знали, что это такое. У человека не было ни прав, ни Престольности. Они то были, но только нам это не давали, и взять было не чем. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактики Человека ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВ
 АС Игорь Лана, Посвящённый     Татьяна Шестернина.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС 
Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть     02:18:59 – 02:58:45 (40 мин)  
     
Практика 5. Стяжание Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение Атмичности каждого из нас из условий пятой расы в условия шестой расы или Метагалактических условий и преображения на поднятие и развертку Атмического Разума: Я Есмь явлением Огня Кундалини в преображении Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображение Лотоса Духа каждого из нас из условий планетарных в условия Метагалактические

Итак, опять же глазки не закрываем, да. Сразу вот давайте тренироваться для того что бы вы, у вас у самих, когда вы что -то делали был уже такой наработанный определенный алгоритм наработки эффектов практикования. 
           И тут же возжигаясь всем Синтезом пройденных Синтезов каждого из нас и тут же проживайте физический эффект. Даже если вы, где- то находитесь вне дома, да, вам нужно ну решить какие -то вопросы, ведь смыслы они, мы ж не должны закрывать глаза бежать за смыслом для того что бы разрешить какую- то ситуацию. Вот естественно, да, возжигаетесь всем Синтезом, наработанным вами. Вот есть ваш Синтез, Отцовский, но это ваш Синтез. И вы силой мысли начинаете его активировать во всём субъядерном пространстве. И субстанционность каждого из нас, она начинает омываться этим, она начинает приобретать некую такую активность и доминанту.
           (Обращение в зал: вы тихонечко его там пихните, а то тут на записи у нас сейчас будут трели. Что, спать можно, потому что, когда у нас привычка с вами, помните пятой расы, чтоб войти в более высокую материю нам нужно было уснуть. Правильно? Так что это хорошо. Спите на здоровье, вот чтобы у нас на аудио записи не было преобладания звуков, вот. Просто позу какую- то такую примите удобную). 
             И когда вы находитесь где-то вот просто в быту, в жизни, да, «Я возжигаюсь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца» – всё. И процесс прошёл. У вас Синтез начинает заполнять весь ваш жизненный функционал абсолютно. И возжигаясь, и вот усиляя этот эффект, возжигаясь ядрами пройденных Синтезов физически. И тут же не просто так ядра фиксируются в позвоночнике да, то есть позвоночник начинает приобретать определенную, знаете такую эталонную форму для свободного течения Воли Изначально Вышестоящего Отца. И вот когда ядра Синтеза, которые вы прошли, они начинают буквально упорядочивать каждый позвонок. Если так вот подумать на сколько рационально был сотворён Отцом человек. Ни чего абсолютно лишнего и поэтому, когда говорят о том, что давайте тут отрежем, давайте вот здесь оперируем. 
Когда собрались лететь на Марс, давайте вырежем селезенки – какой бред! Притом каждое, что вот Отец создал в физическом теле человека, оно рано или поздно несет собой очень важный функционал. Поэтому позвоночник сейчас активируйте ядрами Синтеза и автоматически вы проживете на сколько вы способны. Знаете, такая пропускная способность потока Воли Отца. Вот.
           А теперь так, это знаете помечтайте, вот в этом состоянии постоянно жить. Вот сейчас пока для нас эта практика напряг такой, мы трудимся, а когда вы сделаете раз 50, раз 100, да, для вас это будет естественным состоянием. Вот. А теперь синтезируясь, не закрывайте глаза, вот пока ещё не закрывайте, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы утверждаем, что мы синтезируемся и важность прохождения в живую Синтезов это когда мы командно усиляем возможности каждого из нас. Именно на Синтезе команде помогают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, в принципе индивидуально, когда вы это делаете тоже помогают, но там уже вы работаете своим потенциалом. А сейчас нас обучают Аватары.
           И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы проникаемся Синтезом и Огнем Кут Хуми Фаинь физически. Тут же вспоминаем, да, вот тут «еврейская шапочка» тут начинает, буквально вот доведите до бурления, откройте, допустите через головной мозг, Оджас. Опять же пропускная способность нашей вот этой верхней части головы. Вот. И каждый раз, каждую практику, какой- то новый опыт, какое- то новое проживание. 
           И пропускаем, через весь головной мозг, ушные раковины, носовые пазухи, вот вы знаете, не стесняйтесь, этих нюансов физического тела, они все важны для нас. Глаза, глазные яблоки, ротовая полость, гортань- здесь ведь у нас находится аппарат, вернее инструмент Отца- Голос Полномочий. Когда он знаете, такой, активен Огнём, и Синтезом- вы говорите Аватарами и Отцом! И вас начинают слышать.
Дальше щитовидная железа, огненные центры, руки – это наши деяния. Живот, бедра, колени и свободный такой поток Огня и Синтеза через стопы. Так что варикозы, какие -то тромбозы, болезни коленей – рабское какое-то состояние. Это вот эти все старые смыслы, которые записанные по всем каким -то участкам нашего физического тела и Огнём, и Синтезом это все вот буквально пережигайте. 
            И свободный поток Огня и Синтеза через стопы. И вот эффект какого- то такого знаете в стопах дребезжания, может быть потепление, может быть знаете такой эффект «мурашек» каких-то, ну у каждого… добейтесь какого- то своего эффекта. 
Тоже самое через пальчики рук, если где -то застряло, вот буквально вышибайте. Потому что на кончиках пальцев очень часто, когда нам нужно, что- то сделать Волей Изначально Вышестоящего Отца, а мы не делаем оно вот здесь буквально блокируется. Вот вышибайте просто и всё.
           Очень часто, почему мы раним руки? Да? Очень часто обжигаем, обрезаем, ещё что- то, то есть не проходит, мы где -то блокируем. И материя нам подает знаки, что где-то, где-то, что-то застряло. 
И практикуйте вот эту методику и у вас всё получится. Обратите внимание, пока мы с вами занимались ниже, торсом, ногами, стопами, насколько начали отзываться посвящения, статусность.
          А вот теперь физически, вот не в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот давайте здесь физически попрактикуемся. Возжигайтесь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и уплотняя свое физическое тело формой, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16384 ВР 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Стали командой. Здесь глазки закрыты, там открываем глаза и вспоминаем, пятый Синтез, Стандарт пятого Синтеза – Чувство Взгляда, да, или Видение, Видение. И мы начинаем видеть. Пред нами Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми немножечко ниже Фаинь по росту, светлый костюм. Обратите внимание русые волосы, не сказать, что совсем светлые, ну такие вот русые между светлым и тёмным, бывает такой цвет, такой комфортный. Окладистая не большая борода, такая очень аккуратно подстриженная. Обратите внимание без галстука. Просто вот рубашечка и рубашка вот знаете даже ближе вот выглядит, там не сказать, чтобы там стойка, там первая пуговица расстегнута.
           Теперь переведите взгляд на Фаинь и посмотрите какой там идёт эффект виденья, да, опять же янский – иньский. (посторонний шум) Не выходим из практики. 
Вот опять же, проверка какая, всегда проверки были, мы с вами поучились как это делать физически в жизни, да и вот виденье. 
На Фаинь смотрим, на пол головы где- то выше Кут Хуми. Темные вот буквально прям, тёмные волосы и очень такие широкие локоны, не мелкие кучерявые, а такие широкие. Оттенок цвета платья, обратите внимание, что Фаинь сейчас говорит о том, что сейчас меня Ини увидят разнообразно соответственно своему сейчас состоянию. Она попросила платье не озвучивать. Сейчас увидьте сами, определитесь какого цвета у неё платье. Вот такая вот работа у нас с вами небольшая, потренировались.
 А теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнем и Синтезом ночного обучения и ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на преображение Атмичности каждого из нас из условий пятой расы, в условия шестой расы или Метагалактических условий и преобразить на поднятие и развертку Атмического Разума-Я Есмь, явлением Огня Кундалини, в преображении Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображение Лотоса Духа каждого из нас из условий планетарных в условия Метагалактические. И сейчас Кут Хуми Фаинь нас к этому готовят.
Сейчас попробуйте максимально видеть, что происходит, потому что это очень активная такая практика. И мы стяжаем насыщенность и концентрацию пятого Синтеза, усиляя возможности преображения каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас из условий причинных планетарных в условия причинные Метагалактические.
И просим Кут Хуми Фаинь завершить минимально причинности от Манасических до Атмического плана, и просим освободить от не корректных причин каждого из нас. И просим Кут Хуми Фаинь завершить любое явление влияния, хотя кармического правления уже нет, кармического правления на каждого из нас или явление кармического правления каких- то тенденций каждого из нас. И стяжаем Огонь и Синтез, условия и систему для развертки причинности Престолом Изначально Вышестоящего Отца как Стандартом Престольности Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
           И просим Кут Хуми Фаинь перевести нашу команду в зал Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас пока стоим.  Сейчас, нас, нам помогают со настроится с этим залом. Это немного другое пространство. Это тоже такой обучающий зал. И сейчас максимально со настройтесь на работу, потому, что там очень много можно переосмыслить и очень много можно увидеть.
И мы просим Кут Хуми Фаинь перевести нас в этот зал. И вот буквально сейчас, Кут Хуми повернулся к нам спиной и пошёл, а мы пошли за ними и вот сейчас мы выходим из одного пространства и переходим в другое. Фаинь завершает нашу такую колонну двигающихся, помогает нам дойти. И тут же телом попробуйте прожить: вот мы были в одном пространственном выражении, да, реальности, а вот сейчас мы перешли в другое.
Всё все перешли. И даже если кто-то, что-то и не проживает, обучение уже идёт. Постарайтесь максимально сфокусироваться на работу для того, чтобы, хотя бы что- то прожить, чему-то научиться. Стали в зале, оглядели зал как он выглядит. По периметру зала стоят такие, ну не тумбы, они называются пюпитры, на такой длинной подножке на которой маленький, маленький такой столик. Стоим. Стоим ни куда еще не идём. Просто стоим со настраиваемся. На каждой… Смотрим, смотрим, со настраиваемся. По периметру зала, мы в следующую практику туда выйдем.
         Стоим в центре зала. Кут Хуми помогает нам развернуть вокруг каждого Лотос. Обратите внимание, стали босиком. Посмотрите вниз - мы стоим на зерцале. А теперь попробуйте стопами немножечко так вот пошевелить на зерцале и нащупать стопами, вот знаете у нас там ямочки есть на стопах, на стопах, и нащупать такой достаточно плотный шарик на зерцале. Он немножко отличается температурой от самого зерцала, он чуть-чуть по холоднее. Это есть шарик- Я Есмь. Разум Я Есмь Атмический.
Посмотрите еще одну такую интересную, там вариант – вот до пояса, обратите внимание, есть такой момент, есть такие тяжи в виде арканов до уровня пояса.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем прямой Огонь Кундалини, возжигаясь им.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца прямой Огонь Кундалини. 
И мы стоим в зале Лотосов, но при этом синтезируясь с Отцом напрямую начинает фиксироваться Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца и прям через темечко, по всему телу, мы начинаем насыщаться Огнём Кундалини.
        Обратите внимание потихонечку, лепесточки закрываются, они смыкаются у нас над головой- лепесточки. И через стопы Огонь Кундалини проникает на зерцало и этим Огнём мы начинаем поднимать шарик – Я Есмь, как Разум Атмический через ноги, через позвоночник и фиксируем в головной мозг. И сейчас постарайтесь максимально Оджасом развернуть, вспыхнуть Разумом Я Есмь в Оджасе головного мозга. И тут же реагирует все тело. Посмотрите, как реагирует тело. Начинают отпадать арканы. И вот смотрите по итогу, они все сейчас лежат на зерцале. Усиляем эффект Я Есмь в головном мозге, на который реагирует тело. Как только мы проживаем Я Есмь в головном мозге наш Дух- свободен. И поэтому отпали арканы, этот эффект знаете, как-есть, когда в голове разума нет, он может быть где угодно, но только не в голове. Как только головной мозг разгорается, возжигается - Я Есмь Атмическим Разумом, вы тут же обретаете свободу Духа и арканы они больше вами не управляют.
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца. Развертывая и Волю, и Дух телом каждого из нас.
Лепестки еще плотнее закрываются, обратите внимание, это идет усвоение Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца. Воля и Дух усваиваются телом, синтезируется с Я Есмь в головном мозге. И Я Есмь – начинает заполнять все два полушария, оформляя в цельность выражение двух полушарий человека и вспыхивает двуполушарной цельностью каждым из нас.
Вот сейчас обратите внимание, когда по мере усвоения Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца вспышки цельности двуполушарной Разумом Я Есмь Атмическим, тело знаете, оно такое, вот перенасыщаясь этим всем, оно входит в состояние комфорта, покоя. И как только тело, достигает этого состояния, лепесточки потихоньку начинают раскрываться. Вот обратите внимание, по степени нашей насыщенности, то есть, значит наше тело усвоило и лепестки начинают раскрываться. То есть закрытость лепестков создавало некую такую концентрацию среды. И потихонечку лепесточки раскрываются.
        Теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, всем телом до стоп. Мы, выражая и являя Огонь Изначально Вышестоящего Отца, буквально приподнимаемся на небольшое расстояние над Лотосом и продолжая направлять из стоп Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы просим пережечь, завершить управленческие тенденции Сансары или каких-то Сансарных выражений каждого из нас. И направляя Огонь на зерцало пережигаем это. Да, вплоть до того, что можете увидеть, как это оттуда всё вылетает. А у кого- то это может быть уже когда- то было пережжено и просто пережигаются тенденции. Вот, обратите внимание, у каждого по-своему сейчас будет, но направляем, главное направляем Огонь Отца из стоп и зерцало начинает освобождаться от любых: или Сансары, или Сансарных каких-то тенденций, ограничивающих возможности, Метагалактические возможности Духа каждого из нас. И в том числе, те арканы, которые лежали на зерцале, они-то же переплавляются. Но, они кстати, переплавились сразу первые.
        И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущение каких-то не корректностей, каких-то тенденций предыдущей эпохи, каких-то может быть рабских тенденций, которые не соответствуют Престольности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим усилить переплавление, пережигание соответствующих тенденций, которые ограничивали возможности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим переключить и перевести нас и нашу жизнь на действие прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И вот буквально Дух каждого из нас проникается прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца и развертывается в свободном масштабном выражении каждого из нас.
         И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Огонь Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца, Дух Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца на рост и развитие Атмического Лотоса каждого из нас, Стандартами и Законами Метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца. И направляем это всё на Лотос, утверждая, что это преображение и рост будет идти в подготовке к седьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца два месяца.
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватарами. И просим завершить все тенденции развития Лотоса Духа и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас из планетарных тенденций и перевести в развитие Метагалактических тенденций каждого из нас.
Вот сейчас попробуйте прожить смену программы. Вот буквально сейчас идёт переформатирование, какие-то рабские тенденции, какие-то страхи, какие-то может быть стеснения Духа, вот представляете себе, вот когда человек стесняется, это когда идет стеснение Духа. Попробуйте в Зале ИВДИВО вдохнуть новым Духом, совершенно новые условия сейчас. Всей предыдущей практикой идёт переформатирование, переписывание новой программы жизни Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь выйти в глубину этого процесса, допустите его на уровне знаете, таких самых, самых своих глубоких сокровенных каких-то проблем, которым вы даже сами себе признаваться не могли. Вот просто допустите - Отец Всемогущ. И нам нужно завершить эту практику окончательным преображением Законами и Стандартами Атмы Изначально Вышестоящего Отца. И Дух должен жить по Законам Материи Атмы Изначально Вышестоящего Отца, эти два месяца это будут преображения. 
Мы должны переформатировать, вернее Отец и Владыки нам переформатируют из выражения пятой Атмы в выражение седьмой Атмы Метагалактической. И вот буквально вдохните новые тенденции развития Духа. Потому что, если мы там какие-то оставим особенности, потом будет это сложно сделать.
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой, развернулись преображённостью Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стали. Развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на переход из планетарного Атмического развития Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Метагалактические тенденции развития Духа Изначально Вышестоящего Отца нами и стяжаем на это прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики, и развертываемся ею и преображаемся этим.
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          И возвращаясь в физическую реальность, все стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики Аминь.

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 16310 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть     03:26:00 – 03:50:53 (24 мин)  
     
Практика 6.  Знакомство и чтение личной Книги Жизни.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Всей командой проявились, один за всех и все за одного. И возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, чтением, сначала знакомством, чтением и умением сложения новых смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми перевести нас в зал Книг Жизни каждого из нас. Такой есть зал в ИВДИВО. И опять же буквально вот группой, впереди Кут Хум, мы переходим в другое пространство. Сейчас мы пешком не ходим. У нас есть такие практики, когда мы выходим из зала, идём по коридорам. Вот сейчас мы не ходим, сейчас вот такой рациональный момент, для нас сейчас важно не хождение телом, а вот именно проживание перехода из одной материи в другую. Есть. 
И вот тут как раз-таки, то, что у нас прозвучало в предыдущей практике. Обратите внимание, пюпитры стоят по периметру зала. И вот теперь, в прошлый раз там не лежали Книги, смотрите, теперь они лежат. Мы стоим в зале. Ещё в центре стоим, никуда, не идём. Все взглядом смотрим на Кут Хуми. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Огнём и Синтезом Аватара, вот буквально телесно, из зала Книг Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы из зала не выходим, но синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И вот всё что сейчас будет происходить, это будет происходить в Воле Изначально Вышестоящего Отца, что б там не было такой, извините за выражение, отсебятины.
 И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь мы распределяемся по периметру зала, и отпустите своё тело, и тело сейчас само в Воле Отца, оно подойдёт к нужному пюпитру, к своей Книге Жизни. Отпускаем. Все расходятся. Ещё, ещё, ещё, прямо стали за пюпитр, но Книгу не трогаем. Мы до неё вообще не дотрагиваемся, потому что наше Вышестоящее тело, это тоже сгусток материи с определённой записью, и мы можем повлиять на какие-то записи. 
 А теперь, взглядом Отца, смотрим на Книгу и смотрим, как она выглядит. Вот, первое, что вы видите, как она выглядит? Она большая? Маленькая? Пошарпанная? Старинная? С какими-то может быть там знаками? Может чуть- чуть, там, где-то погрызанная? Ну, в общем у каждого там, своё видение. Вот сейчас вы смотрите на Книгу Жизни такая, какая она у вас есть. И Книга Жизни, она отражает своим внешним видом образ жизни каждого из нас. А теперь смотрим на Книгу Жизни. И Книга, отражая Жизнь каждого из нас и не только этого воплощения, это просто мы делим на какие-то такие этапы воплощений. На самом деле Дух - он текуч, у него жизнь в вечности. 
Сейчас Кут Хуми комментирует, смотрим сейчас на Книгу и сейчас будет имя Духа. Не ваше имя, а возможно высветится и ваше имя, возможно ваше имя, это как раз-таки, главное имя Духа на данный момент. Смотрим. Смотрим - какое, дело в том, что Книга именная. И сейчас читайте главное имя вашего Духа, которое влияет сейчас на все события, на стиль жизни, на задачи в этом воплощении, с чем вы сюда пришли, какой План Творения Отца вами развёртывается. И вот сейчас, если там имя прочли, это самое высокое на данный момент какое-то ваше воплощение. А вообще прохождение Синтезов и участвовать во времена перемен эпохальных, на самом деле это для Духа одно из самых высоких воплощений. Просто так человек не рождается во времена перемен. Если, родившись во времена перемен, человек не может осознать зачем он сюда пришёл и отсиживается, извините за выражение, в кустах, да ну в общем- то профукал одно из важнейших воплощений. Читаем. Как говорил Христос: «Читайте Книгу Жизни». Теперь мы не дотрагиваемся, мы книгу вообще не трогаем ни в каком случае.
Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара открыть Книгу на нужной странице. И Взглядом Волей Отца мы всматриваемся в страницу или в страницы вот в эти две, на которые открыл Кут Хуми, и взглядом начинаем буквально офизичивать, то что там написано в виде голограммы перед вами. Вот буквально с этих страниц начинает голограмма развёртываться какой-то причинной или картинкой, или ситуацией или какой-то знаковостью, символикой, у каждого-то будет по-разному. 
Самое главное - смотрите. И теперь определите, если это причина Волей Отца, мы усиляем, Волей Отца и Престольными Силами Изначально Вышестоящего Отца, причины соответствующих задач нашей жизни. Если это - некорректные и вы понимаете, что что-то там не так, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаете Огонь и просите изменить по мере Воли Отца соответствующую смысловую причинную картинку. Работаем. И при этом когда картинка меняется, мы её переосмысляем, самое главное, что б мы её переосмыслили. И вот именно эта картинка, она фонит, создаёт определённый фон, вот эта причина в вашей жизни. Если она вас не устраивает, и вы понимаете, что-то здесь не так, переписывайте её, именно Волей Изначально Вышестоящего Отца. И переосмысляйте. Самое главное переписать смысл, Престольными Силами Изначально Вышестоящего Отца, что б она пробрела созидательное такое русло исполнения.
 Кут Хуми рекомендует ещё одну посмотреть, ещё одну причину. Сейчас завершаем с этой причиной. Силой мысли утверждаем, что она возвращается в страницы обратно. И просим Кут Хуми, синтезируясь с Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, вспоминаем самую какую-то тупиковую ситуацию в вашей жизни. Самую тупиковую, которую вы не можете разрешить, вы не можете её осмыслить и каждый раз она что –то там, где -то вас дёргает. Вот сейчас буквально вспомните в головным мозге вот эту голограмму, её разверните. И теперь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, в Синтезе Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Кут Хуми открыть страницу, где написана причина соответствующей ситуации. И точно так же Взглядом Волей Отца, мы начинаем оформлять, то что написано на этих страницах, потому что прочитать пока у нас не всегда хватает опыта и поэтому все буквы, вся запись слова, что там написано, оно оформляется перед нами голограммой, каким-то символом, какой-то картинкой, каким-то сюжетом, для того, чтобы вы осмыслили, что за следствие у вас развёртывается из-за вот этих причин. Смотрим. Осмысляем.
Аватар Синтеза Кут Хуми рекомендует, вот как раз, таки что было перед практикой, рекомендовано ходить и читать Книгу, вот именно вот этот элемент в практике, вот так конкретно работать с Книгой, если наступает какая-то безвыходная ситуация, вот таким образом. Всё, концентрируем обратно голограмму в страницы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Кут Хуми развернуть страницу ситуации, которая важна, которая является, вернее причиной, прошу прощения, не ситуация, причиной, которая является первоосновой, главенствующей основой с тем, зачем вы сюда пришли в это воплощение. 
И просим Кут Хуми открыть на той странице Книгу, где написана эта причина каждого из нас. И перед нами развёртывается голограмма причины, которая является тоже определённым следствием в вашей жизни, но она является доминирующей главной из-за чего вы пришли в это воплощение. И тут опять такой нюанс, если это голограмма с причиной, если можно так сказать со знаком минус, может быть какая-то, может быть элемент отработки или ещё что-то, мы сейчас имеем право, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попросить прощение и попросить по мере Воли Изначально Вышестоящего Отца переписать эту причину, такую главенствующую причину, которая складывает вам определённые ситуации в жизни. 
Если это причина со знаком плюс, и вы никак не можете в это войти, или знаете, как войти в полноту реализации этой причины, тоже усиляясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, и усиляемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, Престольными Силами Изначально Вышестоящего Отца, для исполненности данной задачи и для максимальной осознанности, осмысленности. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, завершаем осмысление. Голограмма обратно компактифицируется на странице и просим Книгу закрыть. И теперь ещё раз смотрим на Книгу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя перед нашей Книгой Жизни. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить её. И стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, преображая Книгу Жизни каждому из нас, развернуть Синтезом Жизни Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Престольно Образующими Силами Престола Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжённым. И синтезируясь с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя Престольно Образующие Силы Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся ими на реализацию и исполненность задач каждого из нас. 
Если что-то не так в вашей Книге, направляя Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Книгу просим переформатировать её, преобразить. Прямо вот поток Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, именно Отца, вы просто направляете, Отец Всемогущ. И Книга буквально вот знаете, как, перешивается, Книга преображается. А теперь внимание, ещё раз такой быстрый взгляд на Книгу и смотрим какое имя теперь на этой Книге. И мы возжигаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Кут Хуми. Мы с Книгами ничего не делаем, потому что нам дотрагиваться до них нельзя. Кут Хуми сейчас там будет их обратно убирать. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и предстали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, новые Смыслы жизни, есть Смыслы - есть жизнь, нет смыслов - нет жизни. И суициды происходят лишь потому, что у человека закончились смыслы жизни. И мы возжигаемся Смыслом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить несоответствующие смыслы настоящей Жизни, которые мешали нашему эволюционному развитию. И завершаем.
 И развёртываясь Сферой Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Смыслов Жизни каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца и впечатываем в Сферы Престола каждого из нас. И вот, сейчас, когда вот идёт впечатывание Смыслов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Смысла Жизни, обратите внимание насколько сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца офизичилась вот эта сфера, которая вокруг вас, Сфера Престола, вы стоите в центре её. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим выявить ведущий, главенствующий Смысл вашей жизни здесь и сейчас, который будет отстраивать нашу жизнь, который будет преображать нашу жизнь и который развернёт Путь Отцом каждому из нас. И он выявляется из Престола и развёртывается, как главенствующий Смысл в Сфере Престола каждого из нас и впечатывается, как Печать Изначально Вышестоящего Отца. Если вдруг кто-то увидел некорректный Смысл, его надо пережечь, попросить прощение у Отца и стяжать новый Смысл.
 И возжигаясь Смыслом Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность, мы фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, не эманируя никуда, это работа с нашими Книгами Жизни. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     

2 день 2 часть     00:39:11 – 00:51:49 (12 мин)  
     
Практика 7. Стяжание Эталонной Сердечной Мысли в шестнадцатеричном её явлении.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически всем стяженным и возожжённым. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Стали всей командой. Возжигаясь формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, физически проживая облекаемость огне материей соответствующей реальности, сорганизуясь формой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением естественно направляющих функций сил Престола Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 комплектов, компактов естественно направляющих функций сил Метагалактического Престола. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА всей командой. Стали. Опять же концентрация в зале Изначально Вышестоящего Отца, внимание, видение, ответственность, за то, что мы сейчас будем делать, то есть, максимальная активация в практике. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 комплектов компактов естественно направляющих функций Метагалактических Престольно Образующих Сил Престола Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 компактов Естественно Направляющих Сил Метагалактических Престольно Образующих Сил. И развёртываем в 4096 Оболочках в Престола Образующих Силах Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. И обратите внимание, сейчас эффект такой записи в каждую из сил и состояние такой определённой организованности и дисциплины.
 И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельным Метагалактическим Престолом Изначально Вышестоящего Отца в явлении сферы Престола Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Престола Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Оболочек Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом каждой части, силами Престольно Образующими, Естественно Направляющими Функциями каждой из сил. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пассионарность, Активность Метагалактическим Престолом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Сердечную Мысль в шестнадцатеричном её явлении эталонности от Движения до Условий. И возжигаясь Эталонной Сердечной Мыслью, мы стяжаем 
Эталонное Движение Сердечной Мысли и возжигаемся им, 
Эталонное Ощущение, возжигаемся им, 
Эталонное Чувство, возжигаясь им, 
Эталонную Мысль, возжигаясь ей, 
Эталонный Смысл, 
Эталонную Суть, 
Эталонную Идею, 
Эталонное Право Созидания, 
Эталонную Мощь, 
Эталонный Параметод, 
Эталонную Основу, 
Эталонную Синтезность, 
Эталонный Взгляд, 
Эталонный Императив или Имперацию, 
Эталонный Я Есмь и 
Эталонное Условие Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь цельностью шестнадцатерицы Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем шестнадцатеричной Совершенной Сердечной Мыслью.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и компактифицируем в зале Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сердечную Мысль физически собою. И возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь физически этим каждым из нас. Мы всё стяженное и возожжённое эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     

2 день 2 часть         01:29:25 – 01:43:32 (14 мин)  
     
Практика 8.  Итоговая практика пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее каждым из нас. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь этим, возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, еще глубже Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы просим Кут Хуми Фаинь по мере нашего развития, по мере нашей компетенции Условий Синтеза и Огня для встраивания, вхождения в те новые процессы метагалактического развития каждого из нас, которые сейчас происходят, в усвоении и реализации пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь… (за окном во дворе прозвучал гром и сработала сигнализация у машины) если вы поняли, о чем сейчас шла речь в практике – встраивание в Метагалактику 4096-ю (смех Ведущей) комментарии из зала: -звучно встроились… 
Класс!!! Не выпадаем, не выпадаем. Стоим в зала ИВДИВО.
Ну знаете, как, как говорится, с чего, с какого места начиналось, да. Ставрополь – первая капля Метагалактического Огня. Класс! Молодцы!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Стали всей группой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, итоговой практикой пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, 4037 шестнадцатиллионов Огня 4037 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4037 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерности 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Стандарт пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт, Законы пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ранее стяжённые ядра Синтеза каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим перевести нас в зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направляя Огонь и Синтез Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас Книгой пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Книги проявляются пред нами, обратите внимание на размер. Берем их руками, и в Синтезе с Кут Хуми, мы переходим в кабинеты индивидуальных залов каждого из нас, самый высокий кто служит-в зал служения, кто не служит-это Метагалактика. 
Стали пред столом, кладём Книгу на стол, если у кого-то есть Книга предыдущего Синтеза мы её забираем. Обратите внимание, на сколько разные книги. Делаем шаг в пространстве и переходим обратно в зал Книг Синтеза. Стали. Протягиваем вперед Книги и отпускаем их, они зависают. Благодарим Кут Хуми за возможность прочтения и пользования этими книгами в течении месяца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4037 Изначально Вышестоящей реальности и возжигаемся этим.
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека явлением 4096 субъядерностей 4037-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструментов Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
 Мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 64-рицу Служения Человека 4037 Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 96-рицу базы Научного Синтеза Учителя Синтеза 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца по Стандарту пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack] И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 197-ю часть - Изначально Вышестоящий Предвечный Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 16 Синтезов 16-ти вариантов и видов соответствующей Части в 4096-рицы каждого из нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 133-ю часть Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящую Высокую Цельную Реальность Причины Метагалактики Вселенных Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 16 Синтезов 16-ти вариантов этой части в 4086-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем 69-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Синтез Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 16 Синтезов 16-ти вариантов соответствующей Части в 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И стяжаем Эталонность пятой части Изначально Вышестоящего Отца - Метагалактический Престол Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 16 Синтезов 16-ти вариантов соответствующей Части в 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 64-х Синтезов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем 64-рицу фиксации Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 64-рицу Синтез 64-рицы Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем фиксацию Синтеза 64-х фиксаций 64-х Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И стяжаем Синтез 64-х фиксаций Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. 
И стяжаем Синтез 64-х фиксаций Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И стяжаем Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь этим.
Мы стяжаем, явление формирования и материализацию 64-х частей Человека Творца явлением пятого Синтеза с разверткой явления формирования материализации 256-ти частей Человека Творца, первым, вторым, третьим и четвертым предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро пятого Синтеза Метагалактики Фа и возжигаемся им.
И мы стяжаем цельное Ядро пятого Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И мы стяжаем цельное Ядро пройденных всех Синтезов каждого из нас и возжигаемся этим.
И стяжаем прямой Огонь и Синтез пятого Синтеза 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И стяжаем углубление, расширение соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим Аватаров за простройку условий прохождения пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и просим Кут Хуми Фаинь простроить условия для усвоения и реализации Огня и Синтеза пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возвращаясь в физическую реальность, возжигаясь всем стяженным и возожжённым физически. Мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории подразделения ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из итоговой практики. Аминь.

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 16310 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
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