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1 день 1 часть   02:10:39 – 02:39:31 (29 мин) 
  
Практика 1.  Введение в членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей 
            Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца. 

  Мы возжигаемся, всем ранее стяжённым и возожжённым. Возжигаемся всеми ядрами пройденных Синтезов, в позвоночнике физически каждым из нас. Мы, прямо, внутренним взглядом, силой мысли активируем все пройденные Ядра Синтеза, которыми Отец наделяет каждого из нас навеки. Они никуда не денутся. Это ваше, и вы с ними будете переходить из воплощения в воплощение, которые будут являться основой следующих воплощений в том числе. И возжигаясь Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  Вспоминаем – через темечко, через Оджас, максимально допуская Синтез в головной мозг. Вот он буквально начинает бурлить, перезаписывая какие-то старые записи. Уши, нос, горло, плечи, позвоночник, торс, бёдра, колени, это как раз, таки рабский такой символ, через колени очень часто Огонь не проходит. Поэтому допуская, пропуская Огонь сквозь колени и свободное течение через стопы в материю, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. 
  И всей командой переходим. Стали пред Кут Хуми Фаинь и ещё глубже возжигаясь цельностью пройденных Ядер Синтеза, пройденных Синтезов, и мы приветствуем Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: «Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящему Отцу, Миракль Синтеза, Частности Аппаратов Систем Частей Человека». 
  И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, мы ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ею. 
И когда форма облекает тело, обратите внимание насколько меняется Восприятие того, где мы находимся, мы начинаем наблюдать, мы начинаем чётче видеть. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение или явлением преображения Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия и проникаясь Синтезом Аватаров, стоя в зале ИВДИВО, обратите внимание разность Синтеза и тело сразу начинает это фиксировать, запоминать. И мы переходим в зал Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16319-й Вышестоящей Реальности 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И переходя в зал, проявляясь и оформляясь пред Иосифом Славией, обратите внимание вот сейчас идет эманация от Аватаров. Она отличается от эманации Кут Хуми Фаинь. И наша с вами задача запомнить это отличие. 
Приветствуем и синтезируемся с Хум Иосифа Славии и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца И проникаясь этим, преображаясь этим. Иосиф является Главой Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, поэтому он полномочен с нами сейчас работать по соответствующему выполнению задач.
  И синтезируясь еще глубже с Иосифом Славией, мы просим освободить, сдать любые тенденции, накопления, атрибуты, знаки отличия, символику, соответствующие записи предыдущих эпох, не только этой, предыдущих эпох в опыте Иерархического служения. Это будет не только это воплощение и не только воплощение, может быть у кого-то пятой расы, может быть у кого-то, там есть и по глубже. Вот мы просим, раскрываясь максимально пред Иосифом Славией и просим принять соответствующую атрибутику и записи предыдущих накоплений, предыдущих Иерархий, опыта. 
  И ещё рекомендация такая Иосифа Славии, сдать какие-то записи клятв, обещаний, обетов, каких-то иерархических вековых или многовековых, которые мешают новому масштабу Иерархического развития каждого из нас и сдаём. Это у кого прозвучало, у кого есть. Прямо утверждаем, что из нас это выходит в зале Отца, в зале Иосифа, прошу прощения. Знаете, это к кому-то Отец подключился просто к работе. Поэтому мы сейчас максимально открываемся и сдаём, даже если это слишком дорого для вас. Это уже предыдущий опыт и любой атрибут, любая клятва, любые какие-то обеты, они требуют себя обслужить, поэтому находясь в нас, мы на них тратим очень большое количество энергии. При этом, они нам ничего уже не генерируют. Это отжитая материя, которая нам не нужна, это отжитая субстанция, которая не несет какого-то созидательного момента. Поэтому смело отдавайте. Если возникают какие-то вопросы, тут же обращайтесь к Иосифу Славии, потому что каждый сейчас работает индивидуально с Аватарами.
  И синтезируясь с Хум Иосифа Славии, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и начинаем буквально, знаете вот как, наполнятся, заполняя те места, если можно так сказать, те объёмы, там, где опустошились и где было что-то до этого ранее фиксировано. Начинаем заполнятся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Пустоты не должно быть. Пустота - это космическое зло, поэтому только освободились, отдали и заполняемся.
   И мы синтезируемся с Хум Иосифа Славией и стяжаем Специальный Огонь. И возжигаясь этим Специальным Огнём, мы начинаем собою эманировать Огонь, пережигая всё, что вокруг нас из нас вышло. Мы убираем сами за собой. Сейчас оглядитесь, что б всё было чистенько. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, мы просим транслировать имеющиеся Посвящения в ракурс Посвящений Метагалактики, ракурсом Посвящений Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии. Освобождаясь от каких-то посвятительных прав созидания, которые уже не являются Правами Созидания в данных условиях эволюционного
 развития и транслируем наши Посвящения. 
        И синтезируясь с Хум Иосифа Славии, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в Синтез и Огонь Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Огонь и Синтез Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. 
       И синтезируясь с Хум Иосифа Славии, мы стяжаем Синтез Воли Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь ею, развертываясь ею, возжигаемся. 
       И синтезируясь с Хум Иосифа Славии мы просим ввести нас в Членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в дальнейшем, как Ипостасей или по Должностному служению и возжигаясь этим, преображаясь этим.
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И преображённые после зала Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
      И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление Стандартов, Законов Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Воля проникается по всему телу в каждую клеточку в каждое ядрышко физически каждым из нас. Вот пропускайте Волю так, чтобы физически, физическое тело, вот просто стопы аж загорелись. Вы стоите в зале Отца, а прямая Воля на явление Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца она вот буквально течёт здесь физически из ваших стоп проникаясь через голову, тело, такой Мираклевый эффект.
      И теперь не останавливая этот процесс, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И теперь, ВНИМАНИЕ, каждый тет-а-тет с Отцом один на один. Вот сейчас течёт прямая Воля Отца. Не останавливайте, не перекрывайте её и просите помощи у Изначально Вышестоящего Отца в завершении, или переплавлении, или пережигании, того, с чем вы справиться не можете и то, что вам мешает в дальнейшем росте, развитии, в тенденциях новой жизни каждого из вас. И вот сейчас, только Отцу сейчас, объясняйте. И прямая Воля она течёт пока вы говорите. 
     И Отец сейчас работает с каждым индивидуально. Вот опустошайтесь, допускайте Отца в абсолютно любой уголочек своей субъядерности. И вот насколько вы допустите сам вопрос он даже уже начнёт переплавляться на подходе к Отцу, если можно, так сказать. У Отца всё легко и просто.
     И возжигаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально   Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас постарайтесь максимально сконцентрировать, поток не прекращается, мы его не останавливаем поток Воли Отца, но идёт концентрация в головном мозге. Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и вспоминаем: «Это 6-й Синтез, мы должны видеть». И мы просим Отца наделить Взглядом, Позицией Наблюдателя, именно Отцовской Позицией Наблюдателя, Позицией Иерархической на ту ситуацию, с которой вы справиться не можете. И посмотрите Взглядом Отца, Взглядом Иерархии на эту ситуацию, не своим взглядом. Смотрим. И тут же перезаписывайте иное Восприятие Отца на соответствующую ситуацию, то есть Иерархический Взгляд может какой-то последовательности действия, может быть какой-то исполненности. Всё это сразу же переписывайте, стоя в зале пред Отцом. Пересматривайте, передумывайте.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести нас в членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас отстройкой в хорошем смысле слова: Дисциплиной Иерархической, Упорядоченностью, Порядком, Законом, Достоинством Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца. 
     И вот буквально мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, вот знаете сейчас проживите, вы стоите на своем месте. Вот это ваше место, которое определил для вас Отец, как члена Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И вы входите в состояние Генезиса, состояния со организованности и единого исполнения Стандартов и Законов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямой Генезис Синтез Генезиса Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в перспективном последовательном исполнении Стандартов и Законов каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
     Вот сейчас мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, Отец преобразил каждого из нас на новые тенденции новой Иерархии Отца. И просим завершить любые, абсолютно любые, какие-то старые тенденции, которые не соответствуют Стандартам Отца новой эпохи. И стяжаем прямой Огонь и Синтез Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
      И вот теперь вспомните, где у нас находятся здание и силой мысли в Синтезе с Отцом направляем Огонь и Синтез Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии через своё здание из зала Изначально Вышестоящего Отца, преображая среду здания. 
      И все стяжённое и возожжённое у Отца в зале и у Кут Хуми, мы из зала Отца эманируем в ИВДИВО по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас эманация идёт оттуда и не забываем эманировать через своё личное здание и фиксируя в ИВДИВО каждого, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Иосиф Славия, возвращаясь в физическую реальность, мы развёртываемся Генезисом Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии каждым из нас ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

    Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 16310 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева
    Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 1 часть   03:35:16 – 03:59:13 (24 мин)  
     
Практика 2.   Стяжание новой, обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца, согласно новым стандартам Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

      Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь явлением Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь физическим прямым Огнём и Синтезом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически всеми ядрами Синтеза, ранее пройденными.
  Наша сейчас с вами задача максимально активировать физическое тело, потому что, когда мы стяжаем Монаду и физически она войдёт в каждого из нас, нам нужно уметь учиться жить Монадой физическим телом. И поэтому вот сейчас, проживите такое состояние, когда мы на пике возможности физического тела, но при этом тело расслаблено, некий такой парадокс, тело расслаблено, но внутреннее состояние максимальной готовности, на Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот обратите внимание кстати, это состояние самый лучший отдых, это когда тело не сопротивляется прямой Воле Отца. Мы устаём от сопротивления Воле Отца, вот есть усталость в профессии, усталость от детей, усталость от родителей, усталость от жизни, это усталость. Чем больше сопротивляемся, тем больше усталость.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой, обновлённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.    
     Обратите внимание, насколько сейчас тело начинает реагировать к подготовке. Кут Хуми Фаинь начинают готовить наше тело, приготавливать, подготавливать, сорганизовывать к достаточно серьёзному стяжанию. И тело проживает, какие-то, знаете, такие, опознавательные знаки помощи Аватаров каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО, тут же максимальный релакс тела, допускающий Синтез Отца, и подобное притягивает подобное. 
     Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вышестоящей Реальности 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали. Когда пауза в практике, это даётся для какого-то индивидуального, знаете, такого осознания сонастройки. Что-то происходит, попробуйте определить, увидеть, это не надо озвучивать, то есть там идёт какая-то индивидуальная или командная работа, просто так пауз не бывает. 
      И возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас синтезируясь с Хум Отца, проживите активацию в центре грудной клетки, насколько Хум активен, насколько Хум реагирует на объём зала, насколько Хум реагирует на Синтез мерностного пространства. Не делайте это формально. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой, обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, согласно новым Стандартам Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
      Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже и стяжаем Ядро Огня Жизни Монады, явлением 16384 Огней Жизни. Сейчас начинайте прислушиваться к телу, как начинает фиксация идти, сейчас идёт прямое Творение Отца. И 16384 Огня Жизни в явлении 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей и Ядро начинает оформляться у нас под стопами.  И мы стали, обратите внимание, стоим босыми ногами. Вот вы сейчас стоите босыми ногами, но при этом рецепторы ступней, они передают Ощущение по всему телу. Обратите внимание, Практика - это двойка, второй горизонт. И Ощущение - это тоже, двойка. Эффект от того, что Практика действует, это Ощущение в теле. И наше физическое тело начинает ощущать те эффекты Ядра Жизни, которые передают ступни. 
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Пламён Монады и возжигаясь ими. Мы стяжаем 4096 Огней Ядер Синтеза Пламён Монады каждого из нас и возжигаясь этим. Мы стяжаем 4096 пакетов Синтеза Огней Ядер Синтеза Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь этим. Вот сейчас одно в одно входит, оно тут же начинает фиксироваться вокруг Ядра, то есть, оно в Ядре, но, можно сказать по радиусу, по краям. И мы стяжаем, 4096 Пламён, пакетов Синтеза Огней Ядер Синтеза Пламён, Ядер Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096-ю Пламенами Монады, которые начинают взрастать, развёртываться из Ядер, Огней, Синтеза, с записью пакетов Синтеза Ядра Огня Монады, который фиксируется в Ядре Жизни и Пламена начинают охватывать всё тело и вырастать выше тела. 
      И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, 16384 Сферы Оболочки Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца 16384 Реальностями Метагалактики Фа, в координации со Сферами Монады и возжигаемся этим. То есть каждая Сфера Монады, она координируется с Реальностью Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
      И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, центральную Оболочку Монады 16385-ричную. То есть вот она 16385-я оболочка Монады и она объединяет все 16384 оболочки Монады, являя цельность координации 16384-х Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим. И вот сейчас попробуйте в последовательности прожить, вот идёт, в таком хорошем смысле слова, нагнетание, более высоких возможностей, концентрации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Поля 16384-х Оболочек Сфер Монады с 16384-мя Субъядерностями 16384-х Полей Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть Субъядерность-это некая такая субстанционность, оформленность материи, которая несёт собою концентрацию всех стандартов и законов соответствующей материи или Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Такого раньше не было. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем, в Центр Ядра Жизни Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца с Эталонными 4096-ти Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и возжигаемся этим. 
      И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Образ Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас, и физически начинаем сопрягаться Субъядерностями полей, оболочек, сфер Монады каждого из нас с фокусировкой, с координацией Образа Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся физически этим. И Образ Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца начинает преображать физически каждого из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, Зерцало, тут не сказать, что в Ядро Жизни, а Зерцало Монады, оно не под Ядро Жизни фиксируется, а Ядро Жизни оно, знаете такое, фиксируется, как Южный полюс, но обтекаемый, но вот как Южный полюс, самого Зерцала. Вот сейчас попробуйте это увидеть, вот как идёт фиксация, вот эти составляющие Монады очень гармоничны, между собой начинают там сливаться, посмотрите. И Ядро Жизни начинает фиксировать Южный полюс Зерцала Монады.
      И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем, Печать Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Судьбы Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца со всеми Стандартами, Законами развития Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Печать Отец фиксирует на Зерцале, на Ядре Жизни законодательно, можно так сказать, одобряя, утверждая следующий План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца в цельном её выражении. И возжигаясь Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим каждым из нас.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на новые тенденции Плана Развития Изначально Вышестоящим Отцом и просим скомпактифицировать Монаду каждого из нас в нашем теле, и смотрите, как это происходит.  Если говорить о фиксации в физическом теле, обратите внимание, Ядро Жизни, Ядро Огня Жизни - оно фиксируется где-то плюс-минус в районе щитовидной железы. Поэтому если, где-то у кого-то поддавливает, вот это оно и есть, это не обязательно должно поддавливать. И вот как раз, таки щитовидная железа она на себя фиксирует так, почему болезни происходят, потому что в том числе есть иллюзии жизни что это пригодится, что это нужно, что это именно так, а, не иначе и вот сейчас Монада, Ядром Огня Жизни начинает преображать, пережигать, переплавлять автоматически всё то, что мы не до отдали, вот увидьте пожалуйста масштаб и возможности новой Монады, которая фиксируется в нашем теле. Знаете, вопрос даже стоит не в том, что эти, а… какие-то тенденции не нужные, старые распадутся там на атомы, их вообще в этой мерности, в этой Мощи Отца, вот знаете, как, они просто исчезают. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаясь в физическую реальность, вот сейчас попробуйте максимально офизичить эффекты стяжённой Монады. Они могут быть немножечко тяжеловаты, но не обязательно Монада, тем более это в таком ракурсе, это новые ощущения, новый масштаб, новизна, которую очень любит всегда Дух, и он передаёт это ощущение телу. И развёртываясь Монадой физической реальности нашим телом физическим, мы всё стяженное возожжённое эманируем ИВДИВО. Обратите внимание насколько, знаете, достаточно активно реагирует ИВДИВО. И сама практика она имеет некую такую вот, ощущение овеществлённости. Запоминайте эти эффекты, потому что на них потом в дальнейшем постоянно мы опираемся. Эманируем по всей территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактики Человека ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Игорь Лана, Посвящённый Татьяна Шестернина. 
Проверил: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная. 
   
1 день 2 часть   01:13:03 – 01:30:29 (17 мин)  
     
Практика 3. Стяжание нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в 
явлении новых Стандартов.

       Сейчас глазки не закрываем, давайте сейчас тело по тренируем.
Возжигаемся физически прямым Огнём и Синтезом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и попробуйте по запоминать, каким образом он развертывается, какой эффект даёт, какие-то чувства начинают отзываться, чтоб запомнить и отличать прямой Огонь Синтез 6 Синтеза или 5 Синтеза. Чтоб вы четко тело знаете, как помните мы говорили, тело умнее нашего мозга. Оно быстрее соображает. Вообще Огонь и Синтез 6 Синтеза он очень комфортный, он такой… как бы сказать с одной стороны он бодрящий, но с другой стороны, он комфортный тем, что он знаете, как, что он всё упорядочивает. То есть принцип сутей, это когда всё в порядке, всё ясно, спокойно и понятно. Вот сейчас такое состояние попробуйте словить.
    А теперь возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Попробуйте не закрывать сейчас глаза и вот проживите вот эту практику жизни, когда вы с открытыми глазами просто вот находитесь в жизни, живете что то делаете. Говорите, а я возжигаюсь всем Синтезом, который накоплен от Отца, но он уже ваш. Вот мы потом будем возжигаться Синтезом Кут Хуми, Синтезом Отца, но он у нас уже есть накопленный Синтез субъядерности каждого из нас. И тут же разница, идёт такое - Генезис между, взаимодействие между Огнём и Синтезом 6 Синтеза и вашим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Утвердите, чтоб тело работало. На Синтезе надо работать. Потом когда мы с Синтеза уходим, а нам говорят: «у нас ни чего не получается». Вот. Вот большинство группы сейчас вот складывают определённую эманацию активации Генезиса личного Синтеза и 6 Синтеза. Вот сейчас этот эффект. Кто сейчас не работает, внутренне себе не утверждает, естественно идёт за счёт группы. А принцип Иерархии который мы стяжали – один за всех и все за одного. Вот теперь можно закрывать глазки.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров всем телом, начиная от макушки головы проникаясь сквозь всё тело и свободное течение сквозь стопы. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа и оформляясь пред Кут Хуми Фаинь всей командой, и возжигаясь формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, когда мы выходим к Кут Хуми Фаинь и ещё не активирована форма и когда мы активируем форму тут же замечайте нюансы, которые происходят. Их запоминать надо из этих маленьких нюансов начинается строится опыт, который потом помогает нам развернуть и видение, и жизнь много Реальностную. Вот сейчас смотрим на Кут Хуми Фаинь.
    И возжигаясь прямым Огнём 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца усиляя в головном мозге эффект видения Аватаров Синтеза. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый План Творения Отца с освобождением от любого старого и возжигаясь этим, преображаясь этим.  Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим завершения Плана Отца 5 расы и завершении любой инерции Духа 5 расы каждого из нас.
   Вот прям отпустите тело и допустите эти Стандарты в Дух каждого из нас, и перехода и фиксации новых Стандартов Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и в перспективе ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Проникаясь Синтезом Отца развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца на новое развитие новой Эпохой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся Монадами, вновь стяжёнными каждого из нас.
      Стали босыми ногами на ядро Огня Жизни и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы просим Отца завершить План Отца 5 расы. Завершить любые, какие-либо планы предыдущих Эпох, которые не несут собою явление Стандартов, Законов и прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохи.              И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
     И вот сейчас Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца проникается через Хум по всему телу и начинает через ноги фиксироваться в Ядро Огня Жизни. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте сейчас это всё физически прожить, мы стяжаем новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых Стандартов развития новой Эпохи на десятилетие, столетие, тысячелетие и так далее. Сейчас сами можете там услышать, что Отец каждому из вас скажет.
     И возжигаясь прямым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца фиксируя его в Хум. Мы начинаем распускать его по всему телу и направлять в ноги, в стопы и фиксировать в Ядро Огня Жизни. Активируя все максимальные возможности Изначально Вышестоящим Отцом в много вариативности Жизни Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И понимая, осознавая, что мы являемся частичкой, частью Цельного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И этим Планом Творения развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы теперь должны понять, что этим Планом Творения Отца теперь у нас везде наш Дом. Человечество развивается в Метагалактику и этот План Творения, это официальное разрешение, официальная судьба Человека новой эпохи в его развитии. Вот есть целый План Творения Отца, а мы Планом Творения, который сейчас стяжали каждому из нас в Ядро Огня Жизни несём собою ту частичку, тот элемент Плана Творения, который будем исполнять не одно воплощение.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца развертываясь Планом Творения   Изначально Вышестоящего Отца в максимальной масштабности каждым из нас, сейчас попробуйте увидеть на сколько развёртывается масштаб вне времени, вне планетарного времени. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Генезис личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в максимальной концентрации его исполненности, и возжигаемся этим. И фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Ядро Огня Жизни Монады, просим Изначально Вышестоящего Отца с концентрировать обратно Монаду в тело. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на исполнение Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому лично. И прямой поток Воли проникаясь в вышестоящее тело, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртывается через стопы по всему телу физическим телом. Вот сейчас проживите эффект физического тела. Достаточно яркий такой получился эффект. Молодцы.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаясь в физическую реальность, развёртываясь Планом Творения Жизнью каждого из нас.
     Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь обратите внимание, когда вы эманируете в ИВДИВО вообще проживается какая свободная масштабность, как соучастника, как со Творца Изначально Вышестоящего Отца.
      Эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Аватар Высокой Цельной Метагалактической Экософии Культуры Изначально Вышестоящего Отца 16310 Изначально Вышестоящей Реальности, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин
 Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть   03:01:42 – 03:20:59 (19 мин)  
     
Практика 4.     Стяжание Интеллекта ИВО, стяжание 4096-ти Сфер Интеллекта ИВО, стяжание 4096-ти Субъядерностей, стяжание 4096-ти Видов Мудрости ИВО, стяжание Ядра Синтеза Интеллекта ИВО, стяжание 4096-ти Текстов Интеллекта.

Вот сейчас глазки не закрываем, давайте прям вот физическим телом возжигаясь ночной учёбой, кто не был вчера, если была мысль прийти сегодня, обязательно присутствовали на ночной учёбе и участвовали. Поэтому вот прям возжигайтесь физически опытом, памятью ночной учёбы, которая записалась в нас в части, системы, аппараты, частности, посвящения, статусы и вообще в наше тело, головной мозг. Даже вот может быть Головерсум сейчас может показать какие-то такие голограммки, воспоминание, то было, знаете такие мимолётные, не ищите там какого-то фильма, а вот какая-та сутевая буквально вот мелькнёт какая-та суть и на это отреагируют синапсы физического тела.
 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, свободно, легко и просто пропуская, допуская Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь во всё тело, и через стопы проникновение, такой свободный поток Синтеза в каждом из нас.
 И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящей Реальности 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа и всей командой оформляясь в зале пред Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас попробуйте прожить разницу между вчерашним выходом к Аватарам и сейчас, то есть уже наработка такой некой простоты, естества пред стояния пред Кут Хуми Фаинь. Взглядом, вот обратите внимание, мы вчера говорили с вами, что по итогу 6 Синтеза поменяется взгляд, поменяется возможность видения Аватаров и Отца. То есть видение оно складывается не только из аппаратов зрения человека, видение прежде всего Вышестоящего тела, оно складывается видением сути, видением образа сути, видением вот той знаковости, оформленности в той или иной реальности. Вот Интеллект начинает   считывать и давать определенную картинку видения данной или ситуации, или Владык, Аватаров, или какого-то человека. Вот сейчас попробуйте посмотреть на Кут Хуми Фаинь и вот вы сейчас проживёте это состояние видения, потому что вы сегодня ночью учились этому, именно видим по итогу тем генезисом опыта дееспособности наших частей, по-другому сказать труда, который мы с вами прошли этот путь труда. И вот сейчас концентрация взгляда в зале ИВДИВО, словите вот этот новый опыт, эффект иного видения, оно более глубокое, но при этом простое, нет ничего лишнего.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая и возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 6 части Изначально Вышестоящего Отца- Метагалактический Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас новым Отцовским Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в явлении стиля Отцовской сути жизни каждого из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Сфер Интеллекта. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Сфер Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Субъядерностей в каждой из 4096-ти Сфер, скоординированных со Сферами Интеллекта, скоординированных со Сферами каждой части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть каждая часть она должна быть интеллектуальна, и в координации с каждой частью, возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Сфер Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот тут по проживайте эффект, когда начинает фиксироваться такое количество Мудрости даже физически, и вот та яко бы Мудрость, которая возможно была по предыдущим эпохам она начинает переплавляться и замещаться, и переписываться Отцовской Мудростью в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Пакетов Разрядов 4096-ти Сферам Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, направляем каждый Пакет и каждый Пакет Разряда, он буквально рассыпается в каждой из Сфер. Это не значит, что Разряды, они начинают встраиваться в определенный там порядок по границе Сферы вот они буквально рассыпаются по всей внутренней содержательности Сферы. Это очень красивое такое зрелище. Вот смотрите эффект творения Отца и каждая, вот этот разрядик, каждая точечка, в ней записан Эталон Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Частностей, Частей Изначально Вышестоящего Отца и впечатываем 16-рицу Эталонов в Синтез Сферу, которая состоит из 4096-ти Сфер Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. То есть, в каждой части есть вся эта 16-рица эталонная для максимальной способности дееспособности части каждого из нас и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Интеллектом каждого с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Эталонностью Интеллекта Отца мы просим наделить каждого из нас возможностью, Эталонными возможностями Интеллекта, возможностью чтения Интеллектом. Вот принципом чтения Интеллектом любых Огней, записей Огней, любых Письмен, любых Станц, любых Тез, в любых реальностях, мерностях, ситуациях, материях абсолютно в любых ситуациях, абсолютно.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Текстов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца с Эталонной записью Текста Отцом и возжигаемся этим. И компактифицируя Текстовый Интеллект развёртываемся всеми возможностями Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность.
 И вот, теперь медленно не торопясь в головном мозге, развёртываясь Текстом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, возможности чтения любых ситуаций опытом Изначально Вышестоящего Отца. Окиньте взглядом всю вашу жизнь, которая происходит с вами сейчас и прочтите, буквально знаете такой короткой Станцей, суть происходящего, здесь и сейчас. Можете вот буквально, знаете такую матрицу или голограмму какой-то ситуации вот пока не вышли из практики, вот тут же применение взяли и прочли между строк, что же в этой ситуации записано Отцом, как План Творения на данный момент, именно Интеллектом, именно способностью чтения между строк.
 И мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО 16310 ИВР Ставрополь 
ВАС Вадим и Тамара. Посвященный Тамара Теличко.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин 
Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 2 часть   00:36:54 – 00:58:45 (22 мин)  
     
Практика 5.  Практика-Тренинг Миракль. Стяжание Эталонного Миракля Изначально Вышестоящего Отца.
     Вот теперь глазки не закрываем. Мы сейчас возжигаемся физически Интеллектом. И теперь, внимание, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Евсеем Илоной. Но вот больше сейчас здесь будет Евсей работать, обратите внимание. И возжигаясь физически Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, и теперь вспоминаем опыт, как мы возжигались Синтезом Кут Хуми физически, то есть тут же через темечко по всему телу, головной мозг по всему телу, плечи, торс, бёдра, ноги, особенно колени и свободное течение через стопы. 
     И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Евсеем, мы начинаем погружаться, даже вот знаете, погружаться в процесс овеществления Интеллекта как части и активацию им Интеллекта как части в нашем теле.
     И вот сейчас Евсей начинает вот буквально постепенно сверху по телу Синтезом Интеллекта усилять активацию Интеллекта в нашем теле.  Вот сейчас самое главное вообще релакснуть физическим телом. И сейчас можно озвучивать. Первое - где фиксируется Интеллект? Где он проживается? Темечко? Да? Ещё? Мы сверху идём. На лице, да? 
  - Височная часть. 
      А сейчас, знаете, как усильте проживание эффекта взаимодействие с Евсеем, вот проживите его Ипостасность вами, чтоб вы его потом узнавали. Есть. Вот смотрите, сейчас в голове усвоилось, потихонечку, эффект ослабляется. Запомните, где прозвучал в голове у вас Интеллект и когда он будет стучаться Сутями, что бы вы узнали по стуку, знаете «Три свистка», у кого где, в каком месте, в головном мозге, или части головы. Есть. Теперь постепенно Евсей опускает эффект проживания части в теле, помните, наша задача, чтоб всё тело было интеллектуально.
     Вот сейчас до торса, теперь определите, начиная от шеи заканчивая торсом в каком месте начинает активироваться Интеллект - «в Хум». Ещё? - «Позвоночник». Щитовидка и позвоночник – это фиксация Интеллекта в теле. Хум - да, потому что это стандарт. Все части фиксируются в Хум - это правильно, но каждая часть отличается какой-то своей особенностью. Правильно прожили, только не в щитовидке, а немножечко вот вне её, потому что в щитовидке там идёт другой эффект. И позвоночник, и у кого был напряг с позвоночником, это знаете, как поставьте себе плюсик, это ваше тело, это ваше тело, значит уже пристраивалось к этому виду Синтеза, оно значит очень чувствительное. 
Знаете, есть такое выражение, «чувствую спинным мозгом». Это говорит об Интеллекте развитом, и мы с вами Интеллектом Отца будем чувствовать окружающую материю, именно знаете, как, там чувство идёт Сутями. Эти чувства будут на основе сутей, вот спина чувствует Сутями. – «Значит глаза на затылке – это сути?» Да, да, да.  Супер! – «Если животом проживается?» - Пожалуйста. А вы знаете, что клетки мозга есть и в животе, ну это мы про мозг, а Интеллект и мозг развивает в том числе, значит в животе есть Интеллект. – «Интеллектуальный живот?» Да. Потому что мы каждый особенные, но есть такие стандарты проживания Интеллекта, чем он работает, вот конкретно – это позвоночником, спинным мозгом, даже не позвоночником, а спинным мозгом. 
     Далее опускаем в ноги, от бёдер прямо вот, до основания стоп. Есть? Где в ногах проживается? - «Стопа». Молодец. – «Как будто тапочки». Совершенно верно, потому что в стопах у нас самая устойчивая кость, а Интеллекту нужно Сутями устояться. Но здесь есть такая интересная особенность, возможно вы сейчас это не проживёте, но попробуйте запомнить этот стиль, и сейчас его знаете так силой мысли проработать. Дело в том, что, когда идёт такой тренинг взаимодействия Огнём и Синтезом Владык, женщины, вот так устроено гендерное тело, она проживает в первую очередь Огонь от стоп до макушки, а мужчины наоборот. 
 И поэтому, когда говорят о том, что мы возжигаемся Синтезом Кут Хуми, и он проходит через темечко. Женщины проживают совершенно верно, но иногда происходит быстро, и первая фиксация идёт на стопы, а потом начинает знаете такое, окатывает всё тело, и вот это правильный эффект. И когда будете индивидуально работать попробуйте попроживать, потому что всё -таки это женщина - это материя и её самая главная фиксация - это стопы. Поэтому почему-то женщины носят каблучки, для женщины очень важно удобная обувь. И для женщины очень важно вообще вот этот атрибут и качество обуви, потому что мы работаем вот этой основой. И когда мы проживаем Интеллект в стопах как женщины, это очень хорошо. Помните есть поступь, есть женщины, которая идёт Сутями, - «Её не слышно, а есть 40 килограмм, а гремит так, что…».  Да, да. Есть вот такой эффект. Вот сейчас Евсей нас этому обучает. 
     Периодически выходить вот к таким узко направленным в хорошем смысле слова специалистам и вот так можно тренироваться на Огонь части, для того чтобы тело потом. Знаете, что мы с вами сейчас сделали? - Мы сейчас тренинговались - это раз, а второе - мы сейчас исследовали иной вид реальности и записывали это, вот сейчас идёт одновременно и практика, и тренинг. Есть?
     Вот теперь возжигаясь всем телом-Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы здесь физически и одновременно мы сейчас, утвердите, стоим в кабинете, вот сейчас, не в зале, в кабинете Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Видите, кабинет? Видите, оказывается мы видим, оказывается мы умеем это делать. Но смотрите в активации. Глазки здесь открыты, но мы при этом видим кабинет Кут Хуми. Вот сейчас запомните этот эффект, потому что сейчас идёт эффект усиления группы, но при этом опыт записывается у вас как практика, но эта практика называется - Миракль. 
И вот теперь спросите, вот здесь глазки открыты, и мы стоим в кабинете, задайте какой- нибудь личный вопрос, на который вам необходимо ответ Кут Хуми именно сутью, потому что мы сейчас активны Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, при этом синтезируясь сопрягаясь с Интеллектом Кут Хуми. Вот там стоят сейчас наши тела, для того чтобы мы видели Кут Хуми. Вы даже можете сейчас рассмотреть активацию Интеллекта знаете, некую такую не то чтобы мимику такую Кут Хуми, а вот практическое какое-то движение на лице во взаимодействии с каждым из нас. И наш Интеллект читает между строк, радуется Кут Хуми, напрягся Кут Хуми, да, или пытается что-то нам донести, достучатся, вот попробуйте Интеллектом прочесть, что имеет в виду сейчас Кут Хуми, отвечая вам на ваш вопрос сутью. Это происходит очень быстро, он уже ответил всем. Молодцы. Вот этот опыт запомните. Согласитесь, потом на седьмом и последующих Синтезах стыдно будет говорить, что вы ничего не видели и вообще ничего не умеете. Есть? Отлично!
     Ну а теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь физически Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Вышестоящая Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА и всей командой стали пред Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. Попроживайте новый эффект возможности практики в иных реальностях, после вот этого небольшого тренинга.
 И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонностью Миракля Изначально Вышестоящего Отца и стандартами 4097 Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4097 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4097 Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии активации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА стали пред Отцом Ипостасями 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4097 Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь этим. Мы стяжаем 4097 Практик Изначально Вышестоящего Отца в явлении выражения Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
       И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталона Миракля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Эталона Миракля Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас способностью видения, слышания, взаимодействия и жизни многомерностью условий Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
      Ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить и освободить каждого из нас от предыдущих каких-то ограничений, запретов, которые запрещали и ограничивали прямое светское взаимоотношение, общение, сопряжённость с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
     И стоя в зале пред Отцом пережигаем и переплавляем Огнём Изначально Вышестоящего Отца ранее поставленные запреты, не важно кем, не важно как, не важно, когда, просто пережигаем Огнём Отца, открывая, освобождая, преображая все Отцовские возможности в каждом из нас. Если у кого-то есть определённая сложность, усиляйтесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и отдавайте это, не цепляйтесь.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный Миракль Изначально Вышестоящего Отца, со всеми стандартами, возможности и способности многомерного, многореальностного Высоко-цельно-реальностного бытия Изначально Вышестоящим Отцом.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Генезис Изначально Вышестоящего Отца в явлении процесса исследования Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 4097 Практиками Изначально Вышестоящего Отца, процессами тренировок многореальностных каких-то процессов, тренингами, процессом всех стандартов, возможностями Миракля и Эталона Миракля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся цельностью Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Евсея Лону. И возвращаясь в физическую реальность и открывая здесь глазки, одновременно фиксируем, есть момент фиксации зала Отца мираклево.
      Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем, знаете, прямо с открытыми глазами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И смотрите, как идёт эта эманация, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики тренинга. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин 
Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверил: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина

2 день 2 часть   01:10:34 – 01:25:29 (15 мин) 
    
Практика 6.  Матричная Теургия Частей Изначально Вышестоящего Отца.  
     Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее. Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности. 
     Стали, оформились формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас практикой Матричной Теургией Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
     И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице базовых частей каждого из нас. И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Зале ИВДИВО проникаемся ими, вызываем Огонь и Синтез собою. И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа 16374-ю Вышестоящую реальность 4096 Изначальной Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. И возжигаясь этим, обратите внимание, совершенно другое проживание, даже физическое тело проживает другой эффект реальности.
      Здесь глаза закрыты, там открыты глаза и возжигаясь Эталонным Мираклем Изначально Вышестоящего Отца смотрим на Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа, как он выглядит. И стоя пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, мы стяжаем, 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть матрично Теургию 256 частей каждого из нас. Теперь смотрите, что там происходит. Вот сейчас, в Синтезе с Изначальным Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа буквально ваше тело, отпустите его, и оно пойдет в тот сектор зала где пред вами, вот именно ваша, развернулась такая, как шахматная доска, то есть на полу там расчерчены такие квадраты, получается 16 на 16 можно даже посмотреть какие-то оттенки цветов, на самом деле каждый квадратик разный. Обратите внимание интересный такой нюанс.
     Подошли встали пред этими клеточками, знаете такие секторы и встали в Синтезе с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа.  Мы возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами 256-ти частей каждого из нас. И мы выявляем собой 256-рицу частей каждого из нас и 256-ричный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Мы направляем наши части каждый в свой сектор. Обратите внимание как выглядят части, просто вот понаблюдайте.  Это ваши части, это очень интересно, каждый занимает свой квадратик. Смотрите. Может даже какая-то часть индивидуально на вас реагирует. Ищите какой-то нюанс. Вот представляете-это вы, это вы, только разнообразием частей. И иногда мы о них думаем плохо, а они так ещё и ничего, вот обратите внимание. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, мы просим усилить эффект Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталонного Миракля и всех способностей Эталонного Миракля, чтобы увидеть все чётче и яснее. 
     И посмотрите вот как раз, таки, о чем мы с вами говорили. Есть части, которые стоят телами, а есть части, которые сферичны. Смотрите. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа мы просим развернуть Теургию Частей в активации преображённости всей 4096-рицы в базовом 256-ричном явлении частей, которые стоят пред вами. Обратите внимание, и вы направляете Теургию и Теургию направляет Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики Фа. 
     Мы наблюдаем преображение каждой части, представляете сколько фиксаций Генезиса из каждого квадратика идёт на одну часть, в которой записаны все стандарты всех 4096 частей идёт на одну из частей и так 256. Части одномоментно отстраиваются и сейчас очень чётко отслеживает это физика. И усиляя, направляем 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца на 256 частей каждого из нас и складывается неповторимая Теургия каждой части, именно Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, вот состояние голодной части, которая там не дополучала чего-то, вот сейчас она насыщается принципом Теургии, всем что надо для жизни части.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа мы стяжаем Цельный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и фиксируем Эталонность Теургии в каждой из 256 частей каждому из нас.
И мы концентрируем обратно все части собой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Человека Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. 
[bookmark: _GoBack]    Обратите внимание состояние внутреннее, какое сейчас, не состояние раздутости какой-то, а состояние Вышнести. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Теургии активации частей каждого из нас и возжигаемся этим.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
    Возвращаясь в физическую реальность, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Мерности Изначально Вышестоящего Отца 16310 ИВР, ИВАС Василий Оксана. Посвящённый Красавина Тамара.     
Проверил: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
                                                                                          
2 день 2 часть   01:45:27 – 02:07:07 (22 мин)  

Практика 7.  Итоговая.
    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым на 6 Синтезе и ранее, входя физически в цельность Генезиса Изначально Вышестоящего Отца по принципу всё во всём и являя физически Генезис Изначально Вышестоящего Отца всем опытом, Отцовским опытом каждого из нас.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И оформились в 16320-й Вышестоящей Реальности 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Возжигаясь формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, помятуя, что эта форма, этой формой мы наделяемся на целый месяц. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности всей командой. Возжигаясь Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16326 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16326 шестнадцатиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся этим.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза 64-х частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарты 6 Синтеза в ранее стяжённые в преображении каждым из нас, и возжигаемся этим.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и цельный Синтез 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-рицу Синтеза, 4096-рицы Субъядерностей 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
    И стяжаем Инструменты, 64 Инструмента Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
    И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Стандарта Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
  Мы стяжаем 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Человека 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
  И мы стяжаем 64-рицу Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
  И мы стяжаем 64-рицу Статусов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, стандартами 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы стяжаем 64-рицу Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею.
  И мы стяжаем 64-рицу Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
  И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 64-рицу Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
  И мы стяжаем 64-рицу Синтеза Иерархизаций Аватара Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
   И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию Стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров, мы просим перевести нас в зал Книг Синтезов ИВДИВО. Стали. И стоя пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся, возжигаемся, активируемся Эталонным Мираклем, Эталонным Генезисом, Цельным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя видение, усиляя восприятие, сутевое чтение Интеллектом любых записей, письмом Тез, Станц. 
   И направляя Кут Хуми Огонь и Синтез 6 Книги, мы просим выдать нам на месячное пользование Книгу 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги перед нами. Берём их в руки. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот буквально делаем шаг, это вот есть такой, такое практикование, делаем шаг и фиксируемся в самом высоком личном здании, у кого какое есть. Стали пред рабочим столом, предыдущую Книгу пока не трогаем. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Цельностью Генезиса, Эталоном Миракля. 
И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим открыть Книгу на той странице, где оформлена суть ответа на вопрос, заданный на ночной учёбе. И мы рукой буквально открываем именно на нужной странице, она откроется.  И вот выбирайте слева или справа смотрите. И усиляя, вот буквально в глаза фиксируя Эталонность Миракля, там записаны все возможности Отца. Мы начинаем вглядываться и расшифровывать ответ, там зафиксирована суть. Усиляем концентрацию видения, предыдущей практикой матричной Теургией частей. И фокусируя во взгляд цельность возможностей всех частей видеть, и усиляем чёткость расшифровки.
 Если хотите какого-то уточнения, дополнительно синтезируйтесь с Кут Хуми Фаинь, и смотрим дополнения или ещё какую-то более глубокую конкретику. Теперь держа Книгу одной рукой, Книга лежит на столе вот вы просто держите Книгу какой-то рукой, может быть двумя. И теперь впитывайте ответ, потому что это концентрация Синтеза, которая во вне оформлена сутью. И впитываем ответ через руки во всё тело, во все наши части, по всему телу. И синтезируясь с Кут Хуми, просим условий дальнейшей расшифровки, глубины сути ответа. Или если кто-то не расшифровал, вообще расшифровки, как таковой и обучения работе эталонного Миракля Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
   Закрываем Книгу. Теперь берём Книгу предыдущего Синтеза у кого есть, кстати обратите внимание вот вы сейчас берёте предыдущую Синтезную Книгу она и по качеству, и по весу отличается, обратите на это внимание. Точно так же делаем шаг вперёд, и мы в зале библиотеки. Подходим к Кут Хуми, протягиваем Книгу вперёд и отпускаем. 
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность получения опыта и обучения действия Эталонным Мираклем в расшифровке сутей Изначально Вышестоящего Отца.
    И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стали пред Отцом. И продолжая практику, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Ядро 6 Синтеза Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
    Мы стяжаем Цельное Ядро 6 Синтеза Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
   И мы стяжаем Ядро 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех Ядер Синтеза предыдущих Синтезов, прошедших каждым из нас, и возжигаемся этим.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицы Частей Стандартов 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
  И мы стяжаем прямой Синтез 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16326-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физическую фиксацию всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность допущения прохождения 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за полученный опыт и обучение каждого из нас, за наделённость Творящим Синтезом каждому из нас. 
  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стали. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров за простройку условий прохождения 6 Синтеза. И стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия усвоения, обучения и реализацию стандартов Огня и Синтеза 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, возвращаемся в физическую реальность.
  И всё стяжённое, и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из итоговой практики. Аминь.

Набор: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
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