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Практика 1.  Стяжание Метагалактического Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжание Зерцала Лотоса Духа, 32768 лепестков Лотоса Духа, 32768 видов Огня, 32768 видов Духа. Стяжание Атмический Я Есмь, как Атмический Разум. Стяжание Тела Духа всей концентрации Духа Метагалактики Фа ракурсом явления 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа в цельности ракурса Метагалактики Фа. Стяжание Огня и Синтеза Фа каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми ядрами Синтезов, пройденных каждым из нас. И физически активируя Дух каждого из нас со всеми записями активации дееспособностью Духа каждого из нас.
Вот сейчас пауза для того, чтобы каждый из нас прожил физическим телом, как начинает пристраиваться, проникаться Синтез и Огонь седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас прислушайтесь к телу, прислушайтесь к Духу, на сколько идёт иное бурление. Оно не обязательно должно быть активным, иногда бывает состояние знаете такая стилистика Духа очень деликатная. То есть, это не обязательно, что у вас должно быть состояние потряхивания. То есть, сейчас тело, оно работает на то, чтобы довести эффект узнаваемости соответствующего вида Синтеза и Огня, на данный момент-седьмого. И возможно состояние радости Духа, потому, что Духу всегда радостно тогда, когда ему даётся возможность, эталонная возможность, иного масштабирования, иного объема развития здесь в этом воплощении. И сейчас попробуйте максимально отпустить головной мозг, для того, чтобы допустить иные голограммные картинки, иное голограммное восприятие.
И мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза физически и через оджас допуская Огонь и Синтез Аватаров, пропуская сквозь головной мозг и допуская в самые, самые сокровенные места подкорковых зон Огонь и Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы пропускаем по телу, сквозь тело, внутри тела вот любое восприятие, любая позиция наблюдателя, которая помогает вам максимально пропустить, допустить Огонь и Синтез Аватаров Синтеза. Плечи, торс, руки, особенно пальцы, бёдра, ноги, колени, тем более любая зависимость она остается в коленях, поэтому максимальная пропускная способность Огня и Синтеза сквозь колени. Очень часто все заболевания, связанные с коленями, они несут собою запись Духа, каких-то зависимостей, от чего-то зависимостей или от кого-то зависимостей. И не забывайте, что в коленях у нас там есть точки долгожителя или молодости. И пропуская сквозь стопы Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь, свободное течение, особенно в области ямочек на стопах.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И допуская возможность помощи каждому из нас Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы переходим в другое пространство в другую мерность. И Дух это тут же сразу идентифицирует, и как только мы проявляемся силой мысли, силой Духа частей каждого из нас в ином пространстве, утверждая, когда мы утверждаем, где мы проявляемся, если можно так сказать, мы называем код доступа для вхождения туда. Стали. Если срабатывает принцип не вижу, не слышу, не понимаю, просто довериться Кут Хуми Фаинь. Все равно один раз выйдете, второй раз выйдите, третий, десятый раз, на какой-то раз субъядерное пространство оно на столько напитается параметрами этой мерности и пространства, что ваше тело начнёт отзываться, ваш головной мозг начнёт идентифицировать соответствующую реальность. Поэтому прислушиваетесь к каждому нюансу. И тут же Дух охватывает весь зал. Обратите внимание, вот седьмой Синтез он позволяет Духу, он дает Духу пространственную свободу. Он совершенно свободно раскидывается, растягивается, бежит во все уголки зала и начинает вам давать опознавательные картинки, где вы находитесь. Обратите внимание, пред нами Кут Хуми Фаинь. Мы, когда там проявились они уже там стояли. Приветствуем Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого и нас и синтез нас явлением седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И ещё глубже синтезируясь с   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем прямой Огонь и Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем форму Ипостаси седьмого Синтеза и возжигаясь ей синтез физически. Проживая на сколько корректно, на сколько, если можно так сказать комфортно и уютно облекает форма наше тело. И одновременно, тут же, смотрим на Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь прямым Огнём и Синтезом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Жизни Духом Метагалактики каждого из нас, на объем, на масштаб Метагалактики Фа. И стоя в зале Кут Хуми Фаинь, проникаясь соответствующими условиями, мы развёртываемся Духом в зале ИВДИВО.
И постоянно смотрите, в чём изменения каждую секунду.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. По тому же принципу: оджас, головной мозг, тело, колени и через стопы.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой. Не забывая про форму. Обратите внимание как она выглядит. Когда вы возжигались формой, облегала она вас? Вот сейчас посмотрите, как она выглядит.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Духа Метагалактики, явлением Лотоса Метагалактики, явлением объёма Жизни Метагалактики и явлением Стратегии Жизни Метагалактики Фа, максимальным Отцовским объемом Духа Жизни каждому из нас и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и возжигаемся им. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся всем своим Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Зерцало Лотоса Духа.
А теперь смотрим, оно сейчас будет провялятся на полу, буквально перед вами. И теперь, разуваемся и заходим босыми ногами на Зерцало. Сейчас попробуйте, вот буквально, чуть, чуть пошлёпать ногами что бы познакомится, это Зерцало вашего нового Духа, вернее Лотоса Духа.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768 лепестков Лотоса Духа. Которые крепятся в основании Зерцала Лотоса Духа. Сейчас, обратите внимание, идёт фиксация, творение, Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, какие лепестки. Они далеко не статичные, они очень подвижные, они какие-то пластичные, вот посмотрите сейчас, как вот они начинают расти. И вот, это движение в лепестках, оно немножко такое особенное, оно несет собой движение в мерностях, разнообразие мерностей. Очень красиво сейчас видение.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 32768 видов Огня по количеству лепестков. И каждый Огонь начинает проникаться, вот буквально, знаете, как, впитываться с кончика лепестка и омывая внутри весь лепесток Огнём. Прося Отца развернуть каждый Вид Огня, каждый из соответствующих лепестков.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 видов Духа в каждый из лепестков. Вот теперь смотрите эффект какой будет, как лепестки реагируют на Дух.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в каждый из лепестков концентрацию плотности Огня, Синтеза, Воли, Духа и уплотняем лепестки. Вот буквально силой мысли начинаем уплотнять. Тут по мимо творения Отца, тут ещё идет и наша работа. Обратите внимание, сейчас лепесточки начинаются подниматься вверх. Они сейчас нас закроют, как, знаете принцип дюймовочки такой, и между нашей головой и концентрацией лепестков кончиков лепестка закрытых, там есть небольшое расстояние, вот посмотрите. Вот лепестки смыкаются.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Нить Огня, Нить Синтеза.
Вот буквально вертикально по центровке, сквозь наш позвоночник в стопы, и нас буквально из середины, верхней вот этой концентрации лепесточков наверху, она пронзает наш оджас, пронзает всё тело и фиксируется через стопы на Зерцало. И погружаясь в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Нити Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Атмический Я Есмь, как Атмический Разум. И он начинает фиксироваться у нас в стопах. Вот именно в области ямочек на стопах. Вот у нас сейчас ножки вместе и там вот в этом полукруге -ямочке начинает уплотнятся Я Есмь, как Атмический Разум. 
И внимание, сейчас телом вот буквально немножко напрягитесь. В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом по этой Нити Огня и Синтеза начинает подниматься Атмический Разум Я Есмь, через позвоночник в головной мозг каждого из нас. 
Как только поднимается Я Есмь по всем частям тела, через позвоночник, буквально наступает состояние пробуждённости телом. И наша задача не сидеть в Лотосе, как это было в предыдущую эпоху, а наша задача - стоять Человеком в Лотосе и быть управленцем, но для этого нужно просветление, пробуждение тем, что происходит. И сейчас Атмический Разум Я Есмь проникаясь через всё тело, позвоночник, поднимаясь в головной мозг, начинает пробуждаться к управленческому принципу жизнью каждого из нас. И возжигаемся этим.
И вспыхиваем в головном мозге - Я Есмь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь Я Есмь каждого из нас, мы синтезируемся с Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И проникновенность Я Есмь, Изначально Вышестоящего Отца, пронзает весь головной мозг настолько нежно, настолько бережно, комфортно и наступает состояние пробуждения, проникновенности Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас могут меняться картинки вообще какие угодно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Тело Духа всей концентрации Духа Метагалактики Фа ракурсом явления 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа в цельности ракурса Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И вот сейчас проживите, какая мощь, какое могущество тело Духа сейчас привносит, такой эффект физическому телу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Телом Духа, мы синтезируемся с Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
А вот здесь можно реально прожить, что есть Тело Отца. Вот попробуйте сейчас, настолько проникнуться клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца, а тем более головным мозгом. И вот сейчас в этом состоянии можно попросить у Изначально Вышестоящего Отца любых реализаций какого бы масштаба они не были, если это в Воле Отца, оно, априори, исполняется. Потому что вы сейчас наделены всеми стандартами и законами Тела Духа Отца вы в сопряженности сейчас с этим Телом. Общаемся сейчас с Отцом, каждый индивидуально.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты и Законы Жизни Метагалактики Фа и уплотняя Тело Духа Стандартами и Законами Жизни Метагалактики Фа. Мы сейчас синтезируем Ипостасное тело, которым мы сейчас стоим в зале пред Отцом с Телом Духа каждого из нас и входя в новую плотность, концентрацию возможности Духа каждого из нас.
 А теперь внимание, вот насколько сейчас вы вошли в эту концентрацию, обратите внимание, автоматически в зале Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа даёт расширение масштаба Ипостасному Телу каждого из нас, вот посмотрите на сколько. 
И продолжаем стоять в Лотосе. Мы стоим там. В Лотосе теперь уже стоим цельностью Тела Духа Ипостасного Тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Поток Воли Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца сквозь Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь постоянством течения Воли Отца физически собою и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Огонь и Синтез Фа каждого из нас. Именно то Фа, то качество, тот вид материи, которым сейчас нас наделяет Отец и возжигаемся им. И пропуская Фа сквозь всё тело, мы начинаем синтезироваться с таким же Фа Изначально Вышестоящего Отца и входить в унисон звучания, звукосозидания, как Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И когда идёт унисон звучания с Отцом, мы просим Отца освободить, каждого из нас от любой зависимости, любых форм зависимости, освободить от любых форм развития, мешающих росту и развитию Изначально Вышестоящим Отцом и решением Отца это всё прекращается. 
И погружаясь еще глубже в Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем индивидуализацию Духа каждому из нас и возжигаемся этим. И просим прекратить, остановить все какие-то действия по инерции предыдущей эпохи, которые нам мешают, в становлении, в новой Жизни Человека Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь каждого из нас новой тенденцией масштаба бытия Волей Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя это в Лотосе Духа Телом Духа. Обратите внимание, у кого-то уже начали раскрываться лепестки, а у кого-то, только сейчас начинаются, но они сейчас, должны раскрыться.
 И мы стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь, Синтез, Дух, Волю Лотосом Духа каждого из нас.
И сейчас попробуйте словить эффект, когда вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца и эманируйте все стяжённое и возожжённое, увидеть совершенно новые масштабы, вот взглядом окиньте из зала Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическую реальность, компактифицируя Лотос Духа в физическое тело. 
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И эманируем физически в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Высоко-цельно-реально-метагалактического Синтеза Человека Культуры
ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвященный Татьяна
Куртева. 
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
            
1 день 1 часть   03:25:51 – 03:55:11 (30 мин) 
   
Практика 2.  Стяжание Лотоса Духа Метагалактики Фа. Растворение Лотоса Духа Планеты. Стяжание Нового Проекта Жизни, новой Парадигмы развития Жизни в масштабе Метагалактики Фа.
И физически мы развёртываемся и возжигаемся Лотосом Духа Метагалактики Фа 32768-и лепестковым. И мы возжигаемся и синтезируемся с Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, переходя в зал ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватарами Синтеза. И ещё глубже формой возжигаемся.
Дело в том, что, когда мы с вами на Синтезе, мы с вами - Ипостаси, когда мы выходим вне Синтеза, мы с вами - Посвящённые. И мы с вами в жизни, Посвящённые ровно той степенью Ипостасной глубиной, которой мы с вами выразились на Синтезе. Поэтому, вот сейчас, постарайтесь максимально усилить Ипостасную форму. И мы сейчас несём собою Ипостасность Кут Хуми, Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца ракурсом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И форма, она оформляет все наши потенциалы, все наши возможности, всё наше внутреннее содержание в определённые Стандарты и Законы соответствующего Синтеза. 
И поэтому сейчас попробуйте прожить комфорт Ипостасной формы, которая помогает углубить Позицию Наблюдателя и Восприятия взаимодействия с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот по мере возможности и углубления, обратите внимание, вы начинаете более ясно видеть. Но здесь видение не главное. Здесь главное, как реагируете вы, именно Аватарами Кут Хуми Фаинь, когда они начинают направлять нам Огонь и Синтез свой, это результат их жизнедеятельности. А наша с вами задача - это усвоить и войти в резонанс. Войти в состояние единого звучания с Кут Хуми Фаинь.  Потому что, согласитесь, те Стандарты, которые сейчас даются на Синтезе, их очень сложно взять, потому что этого опыта нет. Той записи Духа, как такового нет, и поэтому единственная возможность в это проникнуться и понять это –Ипостасностью Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Отцом. Поэтому, когда мы с вами возжигаемся Формой, Огнём и Синтезом проживайте проникновенность в головной мозг - это раз.
 Вот сейчас направляет Кут Хуми Фаинь импульс работы или дееспособности головного мозга. Вот как они работают и думают мозгом. Этот импульс, наша сейчас с вами задача, словить, усвоить или вначале даже просто, допустить. И сейчас усиление идёт.
 Мужчины, усиление идёт работы головного мозга от Кут Хуми, знаете такой мужской взгляд на Синтез, или мужской Взгляд Синтезом. Вот сейчас буквально можете окинуть взглядом, Духом все ваши какие-то вопросы в жизни, какие-то ситуации в жизни, вы сейчас их увидите Взглядом и Восприятием Кут Хуми. 
То же самое женщины, дамы, сейчас усиляет Фаинь импульс дееспособности, деятельности и стиля мышления именно мозгом, есть женский Взгляд, Иньский Взгляд, на какие-то вопросы именно Аватарессой Синтеза Фаинь. Смотрим.
 И, обратите внимание, поток мозгового стиля Кут Хуми, он очень бережный и там нет каких-то резких решений, потому что Кут Хуми, он в прошлом, психолог. И вот попробуйте мужчины, яни, вот отстроиться вот этой Парадигмой Взгляда или Ипостасностью Кут Хуми.
У Фаинь. у неё очень глубокое понимание вот именно Генетики, Основы, Отцовской Основы в каждом человеке, в каждой ситуации. Потому что она, в том числе, работает с детишками, а сейчас современных детей очень сложно понять, это совершенно другая идёт волна детей рождения. Вот сейчас попробуйте посмотреть именно взглядом Фаинь.
 И вот это называется - Ипостасность. Запомните это состояние, сейчас Дух записывает этот опыт. И когда, что- то случается, критическое, резкое, агрессивное, непонятное. попробуйте воспользоваться этим опытом и усилить этот опыт вашими индивидуальными действиями.
 И вот теперь усиляя, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас посмотрите, насколько сейчас благодатно форма усвоилась. Дух растёт практиками или практикованием, вот сейчас - практикование Ипостасностью Аватарам Синтеза.
Я Есмь - Кут Хуми или Фаинь и, тут же, Дух начинает на это отзываться.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на Лотос Духа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, растворением Лотоса Духа Планетарного каждого из нас, с результатом новой позиции наблюдателя масштаба жизни Метагалактикой Фа. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И тоже самое, возжигаясь, углубляя возжигания ипостасной формой. Обратите внимание, пред нами - Изначально Вышестоящий Отец.
 И как только мы проявляемся пред Аватарами Синтеза или Отцом они тут же начинают эманировать. Знаете, им очень интересно, они заинтересованы, они на столько открыты и состояние любви настолько глубоко, что они, тут же, максимально отдают свой опыт, какой только мы можем взять, то есть, он-безграничен. Вот сколько мы будем брать, столько они будут давать. И тут же, мы выходим, идёт эманация от Отца всегда в среду, в атмосферу зала Отца. И тут же Дух масштабируясь, в зале Изначально Вышестоящего Отца, даёт вам картинку видения или позицию наблюдателя, как вы видите. 
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя эффект Ипостасной формы. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Лотосом Духа Метагалактики Фа, растворением Лотоса Духа Планеты каждого из нас и сменой позиции наблюдателя масштаба жизни Метагалактикой Фа. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот сейчас внимание. Сейчас мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Лотосом Духа пятой расы, не тот, который мы сейчас стяжали, а Лотосом Духа пятой расы Планеты Земля. Да конечно это разница. Молодцы кто почувствовал, тот, который мы стяжали и который мы сейчас развернули-планетарный Лотос Духа.
    И в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усиляйте это для того, чтобы ничего не осталось. Если мы ипостасны Отцу, если мы ипостасны Аватарам Синтеза, значит, те тенденции, которые были раньше, они для нас тесны. И просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно растворить Лотос Духа пятого Атмического Плана со всеми не соответствующими стандартам развития Изначально Вышестоящим Отцом записями. 
    И вот сейчас посмотрите, как это будет происходить. Отец направляет специальный Огонь и начинается переплавка. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за действия или бездействия, за корректности и неадекватности, которые были наработаны и записаны в Лотос Духа пятого Атмического и просим, по возможности, пережечь, растворить записи, которые могут влиять на жизнь и действия каждого из нас в последствии. 
   Вот сейчас переплавляются записи, которые вообще знаете, есть такое слово, ни о чём. То есть, вот есть записи плохие, а есть записи ни о чём. Плохие само собой пережигаются, а вот ни о чём, это которые вообще не влияют ни на что, они не приносят ни пользы, ни вреда. Вот ни о чём, но при этом мы их обслуживаем и обеспечиваем эти записи. Поэтому они тоже пережигаются. А теперь, вы можете, когда это всё пережигается увидеть, может быть мелькнет какая-то мысль, какое -то действие, какой-то смысл или какой-то образ не корректный, лично ваш. Вот сейчас будет пауза, вот сейчас один на один с Отцом поработайте, попросите прощения за это. 
   И ещё один нюанс, есть неразрешимые, какие-то вопросы, которые не разрешаются уже очень, очень давно. Попросите Отца перезаписать записи этого вопроса и осознать, что с этим делать. Общаемся. На любые темы, на любые абсолютно, потому что, если вы об этом вспомнили, значит это вскрылось пред Изначально Вышестоящим Отцом. Если вы считаете это незначительным или вопросом, который вы сами можете решить, но почему-то же, вы об этом вспомнили.
   Если вы не расшифровываете ответ, который сейчас направляет Отец, там буквально идёт знаете таким звуком созидания - волной. Тело Ипостасное это очень чётко чувствует. Если вы не расшифровываете, телом впитывайте. Там идёт перезапись, которую в дальнейшем вы расшифруете какими-то внешними знаками.
   И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы окончательно пережигаем, переплавляем, по возможности, если это надо, сдаём какие-то записи. А пережигаем и переплавляем окончательно Лотос Духа Атмический пятый и освобождаемся от старых зависимостей, от старых клятв, обещаний, обетов, каких-то установок, которые были записаны в Лотосе Духа пятой расы. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь и просим Отца пережечь окончательно какие-то остатки, если они есть, какие-то последы, какие- то может быть незавершённости переплавленного Духа, Лотоса Духа.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новый Проект Жизни новым масштабом Духа каждому из нас. И вот сейчас, попробуйте увидеть ипостасной формой, ипостасным телом, Новый Проект Жизни-это, не иллюзия, это-определённая субстанционность с записями Изначально Вышестоящего Отца, которая начинает усваиваться нашим ипостасным телом. И для того что бы её развернуть необходим совершенно другой вид Духа, которым сейчас нас Отец наделяет. И мы начинаем усваивать, впитывать новую Жизнь, новый масштаб Духа. И развёртываясь новым стяжённым Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы развёртываемся новой Жизнью, новым масштабом Духа каждого из нас.
  Мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, сейчас возьмите в развёртке Лотоса стяжённой новой Жизнью, возьмите и отпустите Дух. И как только Дух касается нового пространства он всегда вам передаёт картинку, голограммку. Вот сколько бы он не бежал, всегда в головном мозге есть эти картинки, куда добежал Дух. Вот посмотрите.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую Парадигму Жизни каждому из нас и возжигаемся ею.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новую Позицию Наблюдателя масштабностью Духа, преображённого.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас на новую Парадигму развитием жизни каждого из нас в масштабе Метагалактики Фа и стяжаем, способности, возможности, которые ранее были запрещены человеку, а именно- открытость, свобода, индивидуализация и прямое общение с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза, и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и в тело Духа, Ипостасное тело, в Лотос Духа, Физическое тело.
Сейчас Воля вот буквально пронзает, омывает, охватывает каждого из нас и развёртывается физически прямым потоком.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь преображённым Лотосом Духа, обратите внимание какой он масштабный, красивый и сейчас лепестки развёртываются пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы стоим в центре, проживите состояние плотности, устойчивости Тела Духа в центре на зерцале. Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Я этим устойчив. Сейчас обратите внимание, через тело Духа, сейчас течёт Воля. Она через стопы течёт в зерцало, через зерцало она идёт дальше по лепесткам, и потом в физическое тело.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, как новый Взгляд, как новый Разум, как новое Пробуждение к масштабу Метагалактики Фа Духом каждого из нас и возжигаемся этим. 
И компактифицируя Лотос Духа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.   Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическую реальность каждым из нас и развёртываясь физически Лотосом Духа Метагалактики Фа в свободном, открытом течении Воли. 
    Знаете, вот естественный процесс, то ж самое, вот кровь течёт по жилам, по венам, то же самое Воля течёт по Духу, по Лотосу. А как без этого? А ни как!
      И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Высоко-цельно-реально-метагалактического Синтеза Человека Культуры
ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВАС Вильгельм Екатерина, Посвящённый Татьяна Куртева. 
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 2 часть     00:40:47 – 00:55:20 (15 мин)

Практика 3. Тренинг на умение действовать Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в любой жизненной ситуации и любого мерностного ракурса Метагалактики Фа. 

Вот сейчас физически возжигайтесь всеми пройденными ядрами Синтеза. Мы сейчас будем усилять вот этот эффект. И возжигаясь, физически развертываясь, Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, со всей концентрацией Метагалактических возможностей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собой. Возжигаясь физически формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю   Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Кут Хуми Фаинь. Развертываясь Лотосом Духа. Возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Кут Хуми, рекомендация Кут Хуми именно этот тренинг провести в зале ИВДИВО. Почему? Потому, что мы с вами растём в управленцев и как раз, таки ИВДИВО, это - зал Служащих. А управленец это, тот, который служит другим. Поэтому сейчас здесь будет ракурс именно такого управленческого варианта -умение пользоваться Лотосом Духа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого   из нас и синтез нас тренировкой- тренингом на умение действовать Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в любой жизненной ситуации и любого мерностного ракурса Метагалактики Фа. 
И теперь в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Лотосами Духа, босыми ногами – на Зерцало. И мы возжигаемся Телом Духа в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Я Есмь в головном мозге, поднимая Я Есмь, из-под стоп в головной мозг, из Зерцала. И теперь Я Есмь, как Атмический Разум. Мы синтезируемся с Я Есмь Кут Хуми Фаинь. Давайте так: ини – с Фаинь, яни – с Кут Хуми. И сопрягаясь Я Есмь, мы насыщаемся эманацией, вибрацией, стилем размышления решения выбора из любых ситуаций какие мы увидим. И мы буквально проникаемся. Сейчас эманация мозговой деятельности Кут Хуми Фаинь – она начинает, вот буквально, прошивать наш головной мозг. Активируя головной мозг на более высокий уровень дееспособности. 
А теперь, мы возжигаемся концентрацией Лотоса Духа Метагалактики Фа.  И, стоя на Зерцале, мы выявляем, можно сказать даже так, голограммкой, выявляем вопрос, ситуацию, (на ответ которой вы хотели бы сейчас увидеть) ответ который хотели бы увидеть. Именно с точки зрения ваших записей Духа. С точки зрения Воли Отца на эту ситуацию. И с точки зрения пролонгированного решения действия этой ситуации, в зависимости от решения. Визуализируйте эту ситуацию перед собой. 
И еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в сопряженности Я Есмь, Я Есмь- Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся Волей Отца на данную ситуацию. И Воля Отца начинает активироваться на данную ситуацию в Теле Духа каждого из нас, Ипостасно Кут Хуми Фаинь. И через стопы мы начинаем эманировать Волю Изначально Вышестоящего Отца через Зерцало на Лепестки Лотоса. Выявляя соответствующей Волей Изначально Вышестоящего Отца волевой ответ на данную ситуацию. И Лепесток начинает отзываться. Буквально нитка. Нить Синтеза и Огня в центре Лепестка. Она начинает светиться. Обратите внимание, тот Лепесток в котором   записан вариант решения этого вопроса. 
И он буквально начинает стекать Огнём, Синтезом, Духом и Волей с кончика этого Лепестка в Зерцало.  И через Зерцало, через стопы, по позвоночнику концентрация Воли, Духа, Огня и Синтеза начинает подниматься по позвоночнику, по всему телу. И начинает фиксироваться в головном мозге Я Есмь каждого из нас. И вот буквально мозг начинает вспыхивать ярко. Буквально просветление. Как поступить в этой ситуации. И такое же решение у вас под стопами на Зерцале. Посмотрите. То есть, Зерцало записывает это решение в ваш Дух. А оно пишется Волей, как чернилами, Волей -Изначально Вышестоящего Отца.
           Кут Хуми сказал, что всем зафиксировано. Но, кто сейчас не смог расшифровать – впитываете в себя, во всё тело решение, запись Воли на эту ситуацию. И просите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять на ночную учебу по расшифровке соответствующего ответа. 
           Кто сумел расшифровать, у кого получилось, распускайте ответ по всему Телу Духа. Передавая этот эффект физическому телу, и начиная физическим телом одновременно, Тело Духа стоит в Лотосе, и одновременно физическое. Начиная эманации, этого ответа, Волей Изначально Вышестоящего Отца уплотнять среду условий вокруг себя. И сейчас один на один с Кут Хуми Фаинь. Если есть вопросы, поэтому, по уточнению этой ситуации, и ответа озвучьте это Кут Хуми Фаинь. Они ответили кому там это надо было. Опять же. Если не услышали впитываем телом Духа, и просимся на ночную учебу, для расшифровки, к Кут Хуми Фаинь. И мы завершаем тренинг. Компактифицируем Лотос в тело. Обуваемся.
           Благодарим Кут Хуми Фаинь. Кому- то там ещё до комментируют.  И возвращаясь в физическую реальность. Опыт тренинга записываем в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.

 Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Человека Синтеза Планеты Земля Метагалактики
 Фа ИВО 16320 ИВР ИВАС Николай Эва. Посвященный Елена Реснянская.                                     
 Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС
 Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 2 часть   01:20:15 – 01:36:53 (16 мин)  
     
Практика 4.  Стяжание седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактический Столп Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой, сейчас это очень актуально, потому что, Столп всегда требует дисциплины, организованности. И физически возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Повторяю, по несколько раз, потому что есть рекомендация Кут Хуми именно седьмым Синтезом усилить навык, опыт, возжигания формой, чтоб это вот знаете, до автоматизма дошло. Смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца - Столп, Метагалактический Столп Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Отца, стоя в зале ИВДИВО. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа всей командой. Стали пред Отцом. Тут же, Дух начинает охватывать пространство зала и давать вам определённую картинку восприятия, куда вы попали. Тут же тренируйтесь, тут же. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмой Части Метагалактического Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Столпностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Нитей Синтеза 4096-ти Столпностей 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. По принципу «всё во всём». Каждая Часть есть в каждой из 4096-ти Частей.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Оболочек Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими по количеству Частей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельную Нить Синтеза Столпа в синтезе 4096 Нитей Синтеза по количеству 4096-ти Частей каждого из нас. И Нить Синтеза начинает пронзать позвоночник, проникая сквозь всё наше тело, головной мозг до стоп.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Цельную седьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца - Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся им физически. Проживите в теле, некую такую, дисциплину, организованность, уверенность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, седьмой Частью- Столп Изначально Вышестоящего Отца и пред Отцом развёртываемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Духа, Воли, Света, Мудрости, Энергии, Любви в Столп каждого из нас. И Столп начинает сорганизовывать Субстанционностью Отца все Части, Системы, Аппараты, Тело, Синтезтелесность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность явления Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этим физически, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, одновременно развёртываясь физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем седьмую Часть каждую из шестнадцати 256-риц, если вы помните, что есть шестнадцать 256-риц, которые входят в 4096-рицу и там везде есть Столп. И вот, мы сейчас, стяжаем седьмую Часть каждую из шестнадцати 256-риц, и возжигаясь этим. Мы стяжаем 16 Видов Столпов, как Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Видов Огня, Синтеза, Духа, Воли, Мудрости, Света, Энергии, Любви всем шестнадцати Столпам шестнадцати 256-риц, возжигаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столпности всем шестнадцати 256-рицам и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 16 Ядер Синтеза шестнадцати Столпов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати 256-риц 4096-рицы каждого из нас и возжигаемся этим. И погружаясь в концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Цельностью Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаясь Столпом, Цельным Столпом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столпность Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И вот теперь попробуйте сейчас прожить такой эффект, вы здесь физически находитесь и прямо с физики, в выражении Столпа Изначально Вышестоящего Отца, вы можете задать любой вопрос Отцу или же его о чём-то попросить. Именно физически попробуйте это сделать. Вот это главный эффект, один из главных эффектов этой части. Когда мы стяжаем эту Часть, по итогу, мы живём в любых абсолютно ситуациях, мы только возжигаясь Столпом, мы тут же физически получаем и ответы, и помощь, и развёртку определённых условий. Это эффект этой части. И мы концентрируемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реальность. Развёртываясь седьмой Частью Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.
 И вот сейчас медленно, выходя из практики, сейчас вот попробуйте не торопиться, открывая глаза, сейчас максимально запомните этот эффект, вы одновременно сейчас находитесь здесь этой Частью, да, и одновременно в зале Отца. Это прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца. Если возникают какие-то бытовые вопросы, или очень часто бывают какие-то очень активные там действия в жизни, очень полезно, допустим утром, возжигаться Столпом Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь или других Аватаров и находиться в Столпе во время разрешения соответствующих ситуаций. И ответ поступает мгновенно, потому что вы- Есмь Отец или Аватары. Вот запомните этот эффект. Поверьте, проверено и этим живут. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Буддической Метагалактики Универсумов ИВО16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Ефрем Арина, Посвящённый Волосухина Ольга.  
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть   01:20:55 – 01:48:25 (28 мин)  

Практика 5. Практика-тренинг с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы физически возжигаемся ночной учёбой, возжигаясь всем ранее стяжённым Синтезом и Огнём, развёртываясь физически Столпом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически Огнём и Синтезом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. И возжигаясь ею, проникаясь средой ИВДИВО, проявляясь в зале ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси Синтеза, Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всем накопленным опытом работы на ночной учёбе седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя пред Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь ночным обучением каждого из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас навыкам, умением, выражением, способностью взгляда, активностью и дееспособностью Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы просим Кут Хуми Фаинь перевести нашу команду в зал Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это специальный зал. И у нас с вами седьмой Синтез - это активация Духа каждого из нас. И мы сейчас смотрим куда нам указывают, вот буквально рукой, посмотрите на Кут Хуми, он указывает направление куда нам сейчас двигаться. Из зала ИВДИВО, мы сейчас за Кут Хуми начинаем двигаться в сторону выхода из зала. Дух сейчас должен пошевелиться, походить. Идём. Мы вышли из зала. Мы сейчас идём по коридору. Коридор, не сказать, что он большой такой, ну, обычный. Обратите внимание, уже Кут Хуми стоит около какой-то двери, дожидается каждого из нас, когда мы подойдём. Аватар Синтеза открывает дверь, заходим. 
Обратите внимание на особенности этого зала. Это сейчас не надо озвучивать, просто вот сфокусируйтесь, что есть какая-то особенность этого зала, попробуйте её увидеть. Пол зала, он расчерчен на квадраты. Теперь каждый отпускает Ипостасное тело и направляется в соответствующий для него квадрат в этом зале. Всё. Стали. Обратите внимание! Пред нами в центре стал Аватар Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Аватара Синтеза развернуть наши Лотосы Духа под стопами каждого из нас. Дело в том, что это специальный зал, в котором идут тренировки с Лотосами Духа. И вы можете сами потом индивидуально туда выходить. 
И обратите внимание, вот сейчас развёртывается Лотос Духа. Первое развёртывается Зерцало. Обратите внимание, Зерцало развёртывается гораздо шире и больше нежели мы с вами, когда его стяжали. То есть объём, радиус самого Зерцала больше. Вокруг развёртываются лепестки. На Зерцале, утвердите, что вы стоите, без обуви. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим обучить работе, дееспособности активации Взглядом Лотосом Духа каждого из нас. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стоя в зале Лотосов Духа ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Волей Изначально Вышестоящего Отца дееспособности Лотоса Духа, каждого из нас. И у каждого из нас сложилась определённая, какая-то Парадигма Жизни, сложилась какая-то линия Жизни. И вот мы сейчас в Синтезе с Кут Хуми в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить на Зерцале какую-то ситуативную запись Духа, которая, не то чтобы влияет, а которая являлась судьбоносной ситуацией вот на данный момент, то что с вами вообще происходит, как вы живёте.  И это не обязательно это воплощение. 
Мы сейчас идём, мы сейчас обучаемся, видению того, что уже прошло. То есть, нам сейчас нужно потренироваться, что б Дух это мог. И так, обратите внимание! Сейчас на Зерцале начинает вырисовываться какой-то рисунок. И теперь буквально сделайте немножко такой шаг в сторону от центра Зерцала. Станьте на край зерцала, оно очень большое, поэтому станьте на край спокойненько. И теперь силой мысли, вот буквально поднимайте вверх вот тот слой, он очень тоненький, слой голограммы, отпечатка или оттиска, той ситуации предыдущих каких-то воплощений, которые сейчас складывают вам определённый стиль бытия. Поднимаем. 
Знаете, там такой эффект, когда поднимаете буквально плёночку, вот она такая тоненькая- тоненькая, на уровне вашего Восприятия, где-то на уровне глаз. Сейчас Кут Хум попросите, чтобы картинка замерла, потому что у кого-то там очень активная картинка получилась, голограмма. Чтобы могли вот буквально сфокусироваться, можно так сказать, вот буквально снять суть этой картинки. А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот проживите, надо переписывать там что-то или нет. Те есть бывают предыдущие какие-то наработки Духа, которые в хорошем смысле слова выстраивают вам Парадигму Жизни вот именно в этом воплощении. 
А бывает, когда оно со знаком плюс, но уже где-то как-то хотелось бы чего-то следующего и нового. И сейчас здесь ваша индивидуальная работа. Вы начинаете на равностных, знаете, первый среди равных и конфедеративность, равностность, когда вы начинаете работать с Лотосом Духа самостоятельно общаясь с Кут Хуми, общаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот подумайте, порассуждайте, посмотрите. Мы завершаем этот опыт работы. Отпускаем силой мысли эту плёночку, эту голограмму, она начинает впитываться каким-то одним из лепестков.
 А теперь возьмите и окиньте взглядом вот все лепестки, которые вас окружают. Они очень высокие сейчас, потому что мы стоим в центре в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И посмотрите какой лепесток вас привлекает. Вот сфокусируйте на него взгляд. Это не просто так. Просто так взгляд не остановится. То есть, какой-то лепесточек, начинает реагировать на ваш взгляд. И там запись в этом лепестке какой-то данной ситуации, которая является для вас на данный момент главной Волей Отца. Она является главной, и она несёт собою, определённые сутевые моменты вашей жизни. Очень часто бывает, когда мы не придаём значение какой-то ситуации, а она требует своего исполнения, потому что там течёт прямая Воля Отца. 
И мы начинам иллюзорно от неё отходить и поэтому в жизни ничего следующего не происходит. Потому что Дух будет добиваться до последнего, пока эта ситуация не исполниться, и мы теряем иногда время. Это вот ситуация, которую нужно исполнить здесь и сейчас, не откладывая. И вот теперь этот лепесточек вот буквально начинает закрываться над вами, все лепестки полуоткрыты, обратите внимание. А этот лепесточек начинает подниматься. Можете даже глаза вверх поднять и посмотрите. Обратите внимание, уже Отец, на кончик этого лепестка зафиксировал каплю Огня, в которой записана Воля. И теперь этот лепесток опускается на ваше темечко. И эта капля Огня с лепестка начинает проникаться через темечко во всё тело, растекаясь Волей Отца, через стопы. И начинает проецироваться у вас под ногами на Зерцале. 
Сейчас интересный, кстати, эффект был, когда капля коснулась темечка, мозг очень чётко на это отреагировал. Опять же стоим в стороне, не в центре голограммы, и силой мысли поднимаем голограмму и смотрим на данный момент, самую главную ситуацию вашей жизни, которую нужно завершить, в которой нужно жить, и которая несёт собою сутевые записи исполнения. Отпускаем голограмму. Она обратно оседает, вот буквально оседает на Зерцало. 
И теперь мы выходим в центр Зерцала и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Волю Изначально Вышестоящего Отца на данную ситуацию, усиляя исполнение данной ситуации для того что бы пойти дальше. И Огонь, и Воля через темечко по всему телу Духа начинает проецироваться и фиксироваться в физическом теле. А теперь мы сопрягаем физическое тело с телом Духа в Лотосе и насыщаем Огнём и Волей Изначально Вышестоящего Отца Синтез телесно, и возжигаемся этим. 
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим завершить тренировку. Сейчас вот смотрите как происходит всё, не ленитесь. Тут же, как только мы завершаем тренировку, Лотос фокусируется в тело, компактифицируется. Тут же на полу сразу, обратите внимание, проживается обувь. 
 И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас дееспособностью Лотосов Духа каждым из нас в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого на это воплощение.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Волей Изначально Вышестоящего Отца телесно, одномоментно, физически в том числе. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эффект оздоровления каждого из нас по принципу: «В здоровом теле - здоровый Дух». Это когда ваш Дух не зациклен, не ограничен в реализации Плана Творения каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новый Путь реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Теперь обратите внимание, зал Изначально Вышестоящего Отца он очень большой, вот сейчас Духом охватите. И возжигаясь Новым Путём Плана Творения каждого, сделайте несколько шагов, буквально 3-4 шага вперёд к Отцу в сторону Отца, для того чтобы, знаете, как, овеществить Путь действия Духом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь, завершить какие-либо зависимости, ограничения, блокировки, установки, для развёртки масштабности Духа каждого из нас. И развёртываясь в полноте Путём Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся физически всем опытом работы дееспособности, активации Лотоса Духа, передавая весь записанный опыт телом Духа в физическое тело. И развёртываясь физически, так чтобы знаете, аж стопы загорелись Путём Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики-тренинга. Аминь. 

Набор: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная. 
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина      
            
2 день 1 часть   02:53:00 – 03:07:21 (14 мин)  
     
Практика 6. Эталон практики Магнита Изначально Вышестоящего Отца.

   Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. (Пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически, через темечко, свозь всё тело, Синтезом Кут Хуми Фаинь физически. (Пауза). Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-я Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа. (Пауза). Всей командой стали. Вот сейчас попробуйте максимально открыться и довериться Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые всегда, абсолютно на любом Синтезе помогают нам проявиться, оформиться в любой из Реальностей Изначально Вышестоящего Отца по стандарту. Поэтому если не вижу, не слышу, не понимаю по большому счёту не чем, потому что, те реальности в которые мы сейчас начинаем проникаться их надо чем-то воспринимать, а части мы начинаем только, только с вами нарабатывать, на самом деле, это ещё очень маленький опыт. Поэтому, каждый выход за пределы физической реальности, он несёт собою один из элементов записи опыта, накопления в субъядерности соответствующих реалий, констант соответствующего пространства и потом в последующем, даёт нам эффект проживания. Поэтому, если у кого-то, что-то не проживается, просто сейчас допустите, ваше Ипостасное тело пока ещё набирает опыт. (Пауза).
    И мы возжигаемся формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, тут-же отпускаем Дух, который начинает изучать, углублять, изучение данного пространства и обратно вам направляет информацию, где мы, что мы. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Магнитом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Эталонным, Эталонной практикой Магнита Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. Сейчас вот попробуйте, стоя пред Отцом, увидеть всю группу, мы уже с вами такую концентрацию Огня и Синтеза наработали, вот сейчас попробуйте посмотреть на группу, которая сейчас стоит пред Отцом. И посмотрите относительно Отца, как мы выглядим, посмотрите, как зал выглядит, то есть вот, просто так не стойте. (Пауза). 
    И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной практикой Магнита Изначально Вышестоящего Отца в явлении Столпа Столпности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 4096-рицей частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы…в каждом, на каждом Синтезе, мы стяжаем 4096-рицу. Вот мы возжигаемся цельностью 4096-рицы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096-ричную Столпность Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
    И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сквозь 4096-ричный Столп Частей Изначально Вышестоящего Отца направляем Матери, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. Вы можете прожить эффект, что направление идёт и вниз и направление может у кого-то идти сзади, у каждого по-своему сейчас будет проживаться.
    И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. Стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа и пропускаем Синтез сквозь 4096-ричный Столп Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, направляя Отцу.
     И сквозь нас идёт два потока в разные противоположные стороны Синтеза Отца и Матери, которые начинают синтезироваться между собой, и мы входим с вами в Магнитный Синтез Отца и Матери. Являя собой Шуньяту, центровку Огня и Материи. 
     И возжигаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, мы направляем, Огонь и Синтез Магнита всегда нужно куда-то направлять, мы направляем на активацию, усиление, со организацию столпности 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и возжигаемся этим. 
    И вспыхивая Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Магнитного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И развёртываясь, отпуская, масштабируя объёмность Магнитного Синтеза в каждом из нас, мы входим в Магнитный резонанс, в Магнитное единое звучание с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, являясь их центровкой, являясь их Шуньятой. И Отец, и Мать, Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, направляют нам (всю) все условия для активации и дееспособности, и возможности со организации столпности 4096-рицы частей каждого из нас. И мы преображаемся этим.
     А сейчас проживите как всё тело, оно буквально знаете состояние, даже такой чуть-чуть невесомости. Всё тело проживает лёгкость, но при этом отстроеннось, внутреннюю отстроенность. (Пауза). И мы завершаем Магнитный Синтез, выходим из Магнитного Синтеза Отца и Матери, но эффект Магнитного Синтеза, как практики, остаётся в каждом из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон практики Магнита Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас со всеми стандартами, законами, которые фиксируются во время исполнения данной практики и возжигаемся этим. (Пауза).
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь.
    И возвращаясь в физическую реальность, возжигаясь Магнитной Столпностью 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы всё стяженное и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза), по территории подразделения Ставрополя и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
   И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Мг Человека ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Игорь 
Лана, посвящённый Шестернина Татьяна  
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
      
2 день 2 часть   00:41:39 – 01:09:26 (28 мин)  
     
Практика 7.  Стяжание Меча Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Цельной Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца Огня Метагалактики Фа в концентрации 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжание прямой концентрированной Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтеза Воли Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

            Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас физически. Вот сейчас, кстати, у кого есть Мечи, да, они сейчас начинают активироваться в теле. И если Меч активен, он имеет интересный такой, такую особенность, когда начинает течь Воля Отца, он всегда в позвоночнике вращается по часовой стрелке, у него есть такая Теофа, но он вращается не так, что там мы слышим это, и там такая амплитуда большая, очень аккуратно и осторожно. 
И вот когда, особенно когда в такие практики входим, очень чётко можно это прожить, вращение Меча, то есть он вертикально стоит, но он вращается внутри позвоночника. И вот в этот момент, когда идёт вращение Меча Воли, на него начинает, можно так сказать, наматываться, накручиваться, какие-то тяжи, нити, какие-то записи Духа, которые некорректны, и они вот сразу же на лезвии Меча, вот лезвии, Воли, да, они начинают просто плавиться. И очень полезно иногда, когда что-нибудь прихватите, какое-нибудь заболевание, просто возжечься и прокрутить в позвоночнике Меч.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом Аватаров физически, через темечко. И Синтез начинает свободно течь, проникаясь в головной мозг, шея, плечи, омывая позвоночник, сопрягаясь с Волей Изначально Вышестоящего Отца Меча по всему телу, руки, ноги, в особенности колени и стопы.
             И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Волей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжанием Меча Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. 
            Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждый своим ИВДИВО и входя в единое звучание условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас. Мы синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим принять нас в ряды Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Форму Воина Синтеза ИВДИВО. 
           И сейчас Кут Хуми Фаинь направляют, но вот обратите внимание, это как компакт Огня, который начинает впитываться нашим телом, только не изнутри, а во вне, и начинает облекать наше Ипостасное тело определённой формой возможностей Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, озвучивать сейчас не обязательно, но посмотрите, какую форму, Форма Воина, сейчас, как она выглядит. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Стандарты, Законы, Кодекс, Правила Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот здесь, мы впитываем в Хум, на оболочках Хум записываются Стандарты, и проникаясь в тело всеми Стандартами, Законами, Кодексами и Правилами Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эти Законы начинают проникаться в Субъядерное пространство, проникаясь в каждую клеточку, Ядро, Часть, Систему, Аппарат, Частности каждого из нас. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем, Полномочность, наделённость Полномочностью Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартами, Законами, Кодексом и Правилами Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. Обратите внимание в каком мы порядке там стоим, то есть, вот, мы сейчас там стоим, не просто группка какая-та вышла, обратите внимание, мы стоим строем, вот буквально там шахматная позиция такая, можете посмотреть на друг друга. Сейчас идёт пристройка, усвоение полномочности стандартами и законами Воина Синтеза, потому что Воин Синтеза - это совсем не то к чему мы привыкли. Вообще Воинство новой эпохи, оно имеет совершенно другие кодексы, в первую очередь это - не убий.
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали. И возжигаясь Формой Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез в нас, Полномочностью, Стандартами, Законами, Кодексом и Правилами Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом в нас и возжигаясь этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Мечом Воли Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
              И теперь смотрим, что происходит. Обратите внимание, может быть кто-то прожил телом, может быть даже и увидел, что есть некое такое состояние торжественности. Вот и сейчас, кто обратил внимание, в зал вышли, ну на первый взгляд, вот знаете такие подростки, там, по-моему, вот ну не старше восемнадцати лет и даже может чуть по младше, служащие Изначально Вышестоящего Отца. И обратите внимание, там не совсем подушечки, да, а вот там какие-то такие ну типа подушек, наверно, на них лежит Меч. 
И вот сколько нас там стоит столько в эту шеренгу сейчас ровно выстроились, посмотрите, они стоят ровненько пока, не надо подходить, не надо ничего делать, просто понаблюдайте за этим торжественным действием, это не всегда бывает. Вот они стоят напротив нас в руках у них, они вперёд вытянули руки и у них на, почти как подушечках лежат Мечи для каждого из нас. И сейчас попробуйте определить кто сейчас к вам подойдёт, можете рассмотреть, даже буквально в глаза посмотреть служащему. Обратите внимание, какие они молоденькие. 
Смотрите они сделали шаг вперёд, вы делаете тоже шаг вперёд к каждому из вас шагнул тот служащий, который держит именно ваш Меч. Теперь поднимаем правую руку и берём рукоятку, за рукоятку Меч. Вот смотрите они сейчас сделали шаг назад, и они уходят.  Теперь, не смотрите как они уходят, а сосредоточьтесь на Мече, теперь протягивайте вперёд правую руку и Меч, он немножечко, не вертикально держите, а лезвие чуть-чуть наклоните в сторону Изначально Вышестоящего Отца, то есть не на него, а в сторону центра зала, чуть-чуть.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельную Каплю Огня Изначально Вышестоящего Отца, Огня Метагалактики Фа, в концентрации 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И эта капля начинает фиксироваться на кончик Меча. И Меч начинает впитывать, буквально вот, легко и просто идёт впитывание этой капельки. Капелька начинает растекаться по внутренней содержательности Меча и внешней тоже. Нет, держите за рукоятку, рукоятка тоже там, где-то как-то напитается, но основное это Меч, лезвие. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямую концентрированную Волю Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и направляем на остриё Меча. И тоже самое, начинает растекаться по всему острию, самому лезвию. И теперь мы поднимаем вверх и попробуйте ощутить, как это, держать Меч Воли Метагалактики Фа. А теперь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом утвердите, что теперь Меч начинает впитываться через вашу руку в позвоночник. Есть такая технология, потому что, тело- это тоже носитель Воли Отца и со организовываем позвоночник с Мечом Воли Метагалактики Фа и вот сейчас Меч встраивается. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Воли Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез в нас Достоинством, Честью явления Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы кивком благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО. Стали пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Аватарами Синтеза мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на обучение в зале тренировки мечей, мечами вернее, ИВДИВО. И в синтезе с Кут Хуми Фаинь, они нас переводят в зал тренировок. 
          Вот вспоминайте, мы уже там были. Вот сейчас мы там начинаем проявляться, мы проявляемся, а перед нами уже стоит Владыка Дзей, посмотрите. То есть, в этот раз, он уже нас тут стоит ждёт и сейчас переодеваться мы не пойдём, как в прошлый раз, у нас с вами Форма Воина Синтеза. Приветствуем кивком Владыку Дзея. Владыка нас тоже приветствует. Обратите внимание, за спиной Владыки Дзея, не прекращаются тренировки, особо на нас там как-то внимания не обратили, потому что там идут какие-то серьёзные тренировки. 
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и просим взять нас на обучение и тренировку Мечом Воли Метагалактики Фа ракурсом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас смотрите выбирается, сейчас Дзей озвучивает, что мы сейчас делать будем. Рекомендация такая, сейчас к нам выйдут ученики, сейчас их ещё нет, сейчас пока только Дзей озвучил. Сейчас выйдут его ученики и они сейчас нас обучат, знаете, как- искусству Теофы, Теургии Среды Воли Изначально Вышестоящего Отца Мечом Воли Метагалактики Фа, вот как-то так звучит. Обратите внимание, вышли. 
          И теперь на против каждого из нас стоит ученик Дзея и он, вот смотрите рукой показывает куда нужно отойти в сторону, чтобы не толкались, зал большой, а даже в другой зал. Даже идём, вот рядышком зал, это вот, как знаете, там небольшая такая как бы, не перегородка, но разделение залов, потому что, там идут тренировки, и они не останавливаются. И рекомендация рассредоточиться парами по всему залу. Сейчас посмотрите внимательно на того ученика Дзея, который стоит перед вами. Он сейчас будет вам показывать навыки бесконтактного боя или сложения условий концентрации Воли Отца в Теургии и Теофе Меча Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Рекомендация рукой достать Меч и поставить его пред собой.
          И, обратите внимание, сейчас ученик начинает вам показывать верчение Мечом для сосредоточения Воли вокруг вас, Воли Изначально вышестоящего Отца. Посмотрите, как он это делает мастерски. Сейчас рекомендация повторять за ним. Ещё, ещё тренируемся, ещё, до тех пор, пока вы не почувствуете вокруг себя плотность среды Воли Изначально Вышестоящего Отца, что-то там ещё показывает. Обратите внимание на тело, которое в Форме Воина, как оно статно всё делает, идёт очень высокое понимание того, что нужно делать. Подошёл Владыка Дзей и говорит: «Завершаем». Стали пред Владыкой, благодарим Владыку Дзея. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО. Естественно, когда всё слово было «завершаем», Меч стал на место, у кого вопрос, не надо с мечом выходить к Кут Хуми, тут нужно было просто сообразить. Приведите себя в порядок. И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на обучение, усвоение, выражение и реализацию всего опыта Воина Синтеза каждым из нас и возжигаемся этим. 
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Владыку Дзея. И возвращаясь в физическую Реальность, мы в физическую Реальность привносим ту активацию Формой Воина Синтеза, активацию Меча там, когда он в позвоночнике, он там аж подпекает. 
      И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Синтезметагалактики ИВО 16310 ИВР Ставрополь ИВ АС Вадим и Тамара. Посвящённый Тамара Теличко.
Проверка: Учитель сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
      
2 день 2 часть   01:42:12 – 01:57:30 (15 мин)  
     
Практика 8. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Пробуждением, Метагалактическим Пробуждением Изначально Вышестоящим Отцом Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас и возжигаемся этим.
  И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим, пробудить, или Пробуждения новыми ощущениями, чувствами, мыслями, смыслами, Сутями, идеями и стандартами, Правами Созидания, стилистикой жизни и бытия Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яни сейчас в сопряжённости с Кут Хуми, Ини - в сопряжённости с Фаинь, вот они сейчас начинают эманировать собою и уплотнять атмосферу Мира Кут Хуми и Фаинь, атмосферу Мира своей Жизни, атмосферу Мира Бытия, атмосферу Мира Я Есмь. И сейчас попробуйте максимально погрузиться, сопереживая Миру Кут Хуми и Фаинь и проникнуться, тем стилем и достоинством Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.    
  Погружаемся. (Пауза). В процессе проникновенности и погружения, сопряжённости, сопереживания Миру Кут Хуми и Фаинь вы можете задавать вопросы если, что-то увидели, если что-то, какое-то понятие пришло. В Мире Кут Хуми Фаинь есть ну, просто знаете, такой громадный опыт бытия тем, чем вы сейчас на данный момент живёте. И поэтому можете попросить усилить этот опыт жизни Аватаров, что бы вы прожили, а как вот именно в этой области бытия, жили Кут Хуми и Фаинь или живут. Кут Хуми и Фаинь они являются парой. Это - муж и жена, поэтому тоже там есть рекомендация, если здесь есть пары, тоже попроживать Мир именно этой пары. Они наделяют вас опытом, пробуждают вас какими-то принципами, какими-то традициями, Отцовскими традициями. И мы благодарим Кут Хуми Фаинь. 
  И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем, Пробуждённость Миром бытия и Жизни Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим пробудить каждого из нас и синтез нас Метагалактической Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас. 
 И возжигаясь этим, мы ещё глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Метагалактическую Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом в цельности 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, как цельность естества бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас. И вот сейчас План Творения буквально шаром таким вот, знаете такое большое Ядро. И Отец направляет каждому этот шар Плана Творения.  И мы начинаем впитывать через хум и развёртывать по всему телу, физически в том числе. И когда мы начинаем усваивать головным мозгом, мы начинаем со настраиваться на План Творения Изначально Вышестоящего Отца нами и пробуждаться Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот сейчас пауза, и у каждого будет своё Пробуждение Отцом на План Творения Отца. (Пауза). 
   И погружаясь, пробуждаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас, со настаиваясь с единым ритмом, с единым импульсом Жизни, как Омега, как клеточка Изначально Вышестоящего Отца, мы пробуждаемся Планом Творения Жизни каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. В состоянии ясности, в состоянии радости, в состоянии вдохновения, в состоянии свободы, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Пробуждённостью Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас и развёртываемся этим физически. 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  Возвращаясь в физическую реальность и развёртываясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вот сейчас попробуйте Духом развернуть максимальный масштаб Плана Творения здесь физически, не сокращая, просто такой эффект, сразу- сокращение самого масштаба. Чем больше берёт масштабность Дух, тем больше он привносит вариантов решения любых вопросов в вашей Жизни. Поэтому не сокращайте ореол действия Плана Творения в радиусе вашего тела. План Творения, это для Духа, знаете является неким таким кодексом исполнения, а варианты этого исполнения он берёт из стандартов много вариативности реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И всё стяжённое, и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина      

2 день 2 часть   02:08:33 – 02:25:49 (17 мин)  
     
Практика 9. Итоговая практика седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали, один за всех и все за одного. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Стали.
И возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельности 448-ми Синтезов Частей Стандарта седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся Эталонностью седьмой части Изначально Вышестоящего Отца- Столп, Метагалактический Столп Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым Стандартом этой Части и развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 71-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца по Стандарту седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца -Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ею, преображаемся ею. И мы стяжаем Ядро 71-ой части и возжигаемся ею. И мы стяжаем Системы, Аппараты и Частности Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаемся ими. 
И возжигаясь Цельностью 71-ой Части Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 135-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Многомерная, Многоклеточная Часть Синтез Высокой Цельной Атмической Метагалактики Мультиверсумов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 135-ой Части и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы, Аппараты и Частности 135-ой Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И возжигаясь Цельностью Многомерной, Многочастной Части Синтез Высокой Цельной Атмической Метагалактики Мультиверсумов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 199-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Многомерная, Многоклеточная Часть Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, Ядро Части и возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы, Аппараты и Частности 199-ой Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И возжигаемся Цельностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Цельностью Многомерной, Многочастной Частью Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.
 И возжигаясь четверицей Частей Стандарта седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 16-ричным выражением каждой из четырёх частей Изначально Вышестоящего Отца, в выражении шестнадцати 256-риц в выражении 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаясь этим. И мы стяжаем 16-ричный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов четырёх Частей Стандарта седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы частей каждого из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, концентрацию 64-ричного явления Частей в Столпном явлении Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16327 Шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16327 Шестнадцатиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в ранее стяжённые Стандарты Синтезов Изначально Вышестоящего Отца новыми Стандартами седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими. 
И стяжаем Синтез 64-риц Служения Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И стяжаем 96-рицу Базовых Начал Научного Синтеза Человека 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ричный Синтез 64-рицы Посвящений Человека 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 64-рицу Синтеза 64-рицы Статусов Человека 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 64-рицу Синтеза 64-рицы Творящего Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 64-рицу Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 64-рицу Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенств Владыки 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 64-рицу Синтеза 64-рицы Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Аватара 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца всем ранее стяжённым и возожжённым Человека 16327-ой Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся этим. 
И стяжаем Цельное Ядро седьмого Синтеза ракурсом Метагалактики Фа и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Цельное Ядро седьмого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем Цельное Ядро Семи или у кого сколько Синтезов пройденных Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Огнём и Синтезом книги, и просим Кут Хуми наделить нас, выделить нам книги седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём их в руки. Кстати мы вышли в Зал, они там уже были. И вот буквально делаем шаг в пространство и переходим в самое высокое личное здание, в кабинет, в личный кабинет. Стали пред рабочим столом, кладём книгу на стол. Если у кого-то есть книга предыдущего Синтеза, забираем её оттуда, делаем такой же шаг в библиотеку, обратите внимание, как легко сегодня делает это Дух Ипостасного Тела. Вперёд протягиваем книгу и отпускаем. Благодарим Кут Хуми за возможность прочтения книги предыдущего Синтеза.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим обратно в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новыми условиями, ракурсом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И стяжаем преображение 4096-ти Частей каждого из нас, 4096-ти Систем Частей каждого из нас, 4096-ти Аппаратов Систем Частей каждого из нас, 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас в явлении седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку и простройку условий прохождения седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение и реализацию Огня и Синтеза седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в физическую реальность, мы развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из итоговой практики седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Буддической Метагалактики Универсумов ИВО16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Ефрем Арина. Посвящённый Волосухина Ольга.     
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 16310 ИВР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
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