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1 день 1 часть   02:43:35 – 03:14:50 (31 мин)  
     
Практика 1. Снятие фиксаций Дома Отца Пятой Расы. Стяжание прямого Аматического Огня Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Проникаясь физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тело очень чётко открывается, допуская Синтез Аватаров всем телом через темечко, головной мозг, максимально открывая активацию головного мозга, плечи, торс, руки, ноги и стопы. Свободное течение Синтеза Аватаров через стопы. 
И в Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Сейчас пока утверждаем, что мы выходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И приветствуя Кут Хуми Фаинь, сейчас попробуйте посмотреть на зал, это совершенно новый зал, потому что мы вошли в совершенно другие, Реальностные, константы, и утверждаем, допускаем, стандарт человека новой эпохи- свободная возможность видения в любых пространствах Метагалактики Фа. Смотрим на Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь, облекаясь формой, отстраиваясь Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, отстраиваясь Статусными, Посвящёнными вариантами каждого из нас пред Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО, чётко отслеживая, соображая, осознавая проникновенность Синтезом Отца синтез-физически собой. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал проявляясь, развёртываясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Отцом. То же самое, посмотрите зал. 
Мы по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, поэтому у нас есть все генетические способности, потенциал, для того чтобы переходить в такие залы смотреть, видеть, жить этим. Состояние человека, который выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца, оно должно быть не в состоянии паритета какого-то, такого знаете какого-то недосягаемого, а состояние внутренней благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за допущение, внутренней благодати, внутреннего состояния открытости и знаете, как законодательной возможности это сделать. Человек законодательно может выходить в зал Изначально Вышестоящего Отца, тем более такого плана. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание какой большой зал, обратите внимание на цветовые гаммы, обратите внимание на сам объём зала, в воспоминание предыдущего, когда мы с вами встречались в июле, это совершенно разные залы.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Аматики Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проживая Свободу в зале Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас, и снять у каждого из нас матрицы семи-планового человеческого развития предыдущих Эпох развития Планеты Земля, которые не являются актуальными, которые не несут собою новых перспектив развития каждого из нас и просим снять фиксацию Дома Отца Пятой Расы, фиксация, которая семи-плановая. 
И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим в подготовке к практике практическим действием Поядающим Огнём, переплавить, пережечь те матрицы, те записи, те точки записи в любых из частей, систем, аппаратов, частностей, духа, света, энергии и вообще физического тела или иных тел каждого из нас, которые не соответствуют и не подлежат восстановлению или перезаписи, и которые не соответствуют стандартам перспективного восхождения и роста теми новыми Началами Начал Изначально Вышестоящего Отца, которые зафиксированы на данный момент и на перспективу, как развитие и Эволюционный путь Человека Планеты Земля. 
И возжигаясь Поядающим Огнём, открываясь максимально Огню, мы допускаем пережиганий и переплавлений им соответствующих условий. И там возможно сейчас какие-то матрицы будут, может быть, активироваться, предыдущие. Не пугайтесь, если увидите, что там будет что-то такое перед глазами, знаете, как в жизни - пробежало, всякое бывает. Отец переплавляет Поядающим Огнём то, что он считает нужным переплавить. Наша задача -максимально открыться и допустить Поядающий Огонь Отца собою и все соответствующие процессы. Постарайтесь Поядающий Огонь не только в голове зафиксировать, а пропустить сквозь всё тело, это очень важно.  
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы пред Отцом развёртываемся ИВДИВО каждого, сферой вокруг каждого из нас. И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы сознательно отдаём из ИВДИВО каждого, если там есть какие-то записи, знаете, как остатки эко-ниши Человека Пятой Расы, они скорей всего записаны в теле. Обратите внимание, Отец рекомендовал развернуть сферу вокруг каждого из нас ИВДИВО. И обратите внимание, чем больше мы отдаём, тем больше она расширяется, тем больше она приобретает некую такую лёгкость, динамичность ну, вот у каждого по-своему сейчас. Понаблюдайте.
И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим пережечь семеричные матрицы, которые организовывали наше развитие в предыдущую эпоху, и которые не соответствуют организации развития Метагалактики Фа. И пережигаем это. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы снимаем любые ограничения предыдущей эпохи путей развития Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить нас в самоорганизацию биосферой Метагалактики Фа, как вершины организации Жизни Человека Планеты Земля, ракурсом геоцентровки Планеты Земля собою всей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. И входим вот буквально телом, входя в резонанс, входя в координацию, знаете вот, входя в единую тональность с биосферой Метагалактики Фа и сливаясь ИВДИВО каждого с биосферой Метагалактики Фа, как ИВДИВО Метагалактики Фа и возжигаемся этим.
И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Аматический Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, проникаясь им, (в зале что-то падает. Это старое падает, нормально, пережигаем) возжигаясь Аматическим Огнём, и проникаясь им синтез-физически, доплавляем, допережигаем какие-либо связи матричные или матрицы. Это на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, это его решение. И Аматический Огонь проникаясь синтез-физически каждым из нас, выводит нас на состояние лёгкости, свободы и отцовского объёма, и перспективы развития каждого из нас. Вот сейчас непрерывисто Отец направляет Огонь Аматики, обратите внимание одновременно идёт в хум, во всё тело, в части, системы, аппараты и в частности, в физическое тело, ИВДИВО вокруг каждого из нас, но при этом состояние лёгкости, состояние свободы сейчас проживает тело. И постарайтесь сейчас не закрыться, а утвердить пред Изначально Вышестоящим Отцом, что эта практика, и вот этот поток Аматического Синтеза наше Синтезтело, оно будет усваивать все два дня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми условиями Аматического развития Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новые матрицы и новые Матики нового явления метагалактического развития прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на дальнейшую перспективу развития и здесь, и сейчас. И направляем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все матрицы, Матики физического тела и Синтезтела в целом. И входя в единую взаимосвязь всех матриц, Матик в нашем теле. И ещё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим активировать процесс Аматики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим. И мы начинаем сопрягаться ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся в эффект Сотворяющего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как единицы жизни, как единицы Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим физически.
И возжигаясь Аматикой Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся, проникаемся Аматикой Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости и усиляем эффект Аматичности каждым из нас в явлении Аматичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим, преображаясь, обновляясь, освобождаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь Аматическим принципом Отца, прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите на какие-нибудь сложные, такие кондовые ситуации в вашей жизни которые, ну, по каким-то причинам вы не могли разрешить. Вот сейчас из зала Отца посмотрите взглядом Аматики, вспоминаем ключ 8-5 - это первый ключ. И мы смотрим, когда смотрим на эту ситуацию, что мы делаем? - автоматически начинает складываться новое видение сложением новых смыслов по этой ситуации. А эти новые смыслы они проще, легче и они свободнее. И эти новые смыслы напрямую, Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются на эту ситуацию. То есть они не проходят сейчас сквозь призму ваших матриц, а напрямую, Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, смотрят, видят эту ситуацию. И что с этим нужно сделать? И вообще надо ли что-то делать? И вообще ваша ли это ситуация?
 И теперь возжигаясь восьмеричным ключом 8-1, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на свободу или свободой Аматического действия в преображении физичности Жизни, бытия каждого из нас и возжигаемся этим физически. Овеществляя, офизичивая Аматические новые условия Изначально Вышестоящего Отца новым ростом, новым путём развития как в жизни, так и в служении каждого, и овеществляем это физически. И возжигаясь, развёртываемся этим. И вот сейчас, когда, пропуская сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое, сразу же здесь проецируете и начинаете тут же этим действовать. Уже, когда вы начинаете думать по-другому, это уже действие, это уже практика Аматического действия, если вы уже смотрите и думаете по-другому о той или иной ситуации, легко, просто и с дзэном. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманация идёт Аматическим принципом Изначально Вышестоящего Отца из физического тела легко и просто по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть. 04:09:18 – 04:31:26 (22 мин)  
     
Практика 2. Стяжание новых условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Явление Планеты Земля в выражении фокусировки и центровки Шуньятой Метагалактики Фа.
   
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И физически возжигаясь Аматическим Огнём, Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь ИВДИВО каждого, в активации условий Изначально Вышестоящего Отца, Аматическими принципами Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии синтез-физически в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Высокой Цельной Реальности. И стоя в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь ИВДИВО каждого пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, и тут-же проживите активацию хум, чтоб это не было формально, концентрация на точке хум и посмотрите действие, как оно действует хум. И у каждого оно сейчас будет действовать по-своему, у кого-то там возникает объём, у кого-то напряжение, у кого-то вообще оно развернётся вокруг физического тела. Вот попроживайте как сейчас реагирует хум на Синтез и активацию Хум Кут Хуми Фаинь, то есть, такое глубокое сосредоточение, на практикование.
И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспоминаем, что это Синтез Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца в цельности Синтеза каждого из нас. То есть, этот Синтез начинает вызываться Синтезом каждого из нас в активации хум. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые Стандарты, новые Основы, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в развёртке ИВДИВО каждого. Мы просим преобразить ИВДИВО каждого из нас новыми Стандартами ИВДИВО, как фрагмент, как часть цельного ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас, и возжигаясь этим, проникаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ИВДИВО каждого и просим сопряжённости с ИВДИВО в целом в зале ИВДИВО.
И когда ИВДИВО каждого начинает сопрягаться с ИВДИВО в целом, начинает переписываться, аматизироваться новые условия каждого из нас, новыми Стандартами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь ещё глубже в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32786 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32786-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, где 16384 Высокие Цельности, это явление Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Высокие Цельности - это явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим перспективой соответствующей, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, развёртываясь этим. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8192-х Высоких Цельных Реальностей в явлении Физического и Тонкого мира Метагалактики Фа в явлении и развёртке Планеты Земля Фа 8192 Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца в выражении фокусировки и центровки Шуньятой, Метагалактики Фа, Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, как явления физичности Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, развёртываясь этим. 
Ещё глубже погружаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Впечатать, переписать, записать в ИВДИВО каждого, как новые перспективные условия развития каждого из нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца на новую минимум 19-ти летнюю эпоху развития и в перспективе 1000-летнюю эпоху развития человечества в целом и возжигаемся этим. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить весь накопленный опыт каждого из нас из предыдущего формата воплощений жизни, служения каждого из нас. 
И вот сейчас, когда идёт этот формат преображения, мы возжигаемся Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, усиляя преображение всего предыдущего накопленного опыта. И Аматика, вот как раз-таки сейчас там разбирается, что-то нужно переплавить, а что-то переписать. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в Цельность, Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем новое явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из Цельной Сферы ИВДИВО в ИВДИВО каждого. Сейчас обратите внимание, идёт буквально переписывание, переформатирование записей ИВДИВО каждого и тело начинает это чётко ощущать.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. И просим завершить действия условий предыдущих накоплений жизни, служения. И мы жертвуем на благо восходящих эволюций, или же Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь решат, это пережечь, то есть мы сейчас это жертвуем, направляем, а Кут Хуми Фаинь там решат куда это деть и куда это направить. Знаете, как вот, проникнитесь в Святая Святых каждого и жертвуйте, то даже если оно очень дорого, то, что сейчас уже мешает новому развитию. И заполняясь, тут идёт одновременно, вы отдаёте, вот сколько вы отдали, столько вы заполнились новыми условиями ИВДИВО, Высокой Цельности, Метагалактики Фа, Планеты Земля, физичности Человека Творца, Человека Творения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  Мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим, входя в новый принцип Иерархического развития каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И возжигаясь 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 256-рицы базовых частей в 16-ричном выражении каждым и в развёртке 4096-рице частей каждого. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас новым ракурсом преображения. 
Мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Систем, Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Аппаратов, Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь новым явлением 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом их нас и развёртываемся синтез-физически этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И стали в зале Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Цельностью, Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Синтезом, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее: Метагалактикой Фа, новыми явлениями Планеты Земля Физичности Человека Творения, возжигаясь 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим всем стяжённым и возожжённым завершить любые тенденции, любых планов, планов творений, любых там каких-то предыдущих перспектив развития. 
И просим перевести каждого из нас и синтез нас на явление Центровки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Отца, и входя в полномочности центровки ИВДИВО каждого из нас Метагалактики Фа.
Просим Изначально Вышестоящего Отца нас сонастроить, на центровку ИВДИВО каждого из нас во всех уровнях Материи Изначально Вышестоящего Отца, как Высокой Цельности в перспективе, Метагалактики Фа, как Материи для Человека Планеты Земля, в Центровке Планеты Земля и в цельности Физичности Человека Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на принятие новых Стандартов Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактики Фа и в развёртке ИВДИВО каждым из нас, и фиксируя прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в Центровке Шуньяты каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь в физическом выражении Шуньятностью Метагалактики Фа каждым из нас, в выражении ИВДИВО каждого из нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, впечатывая, вписывая в ИВДИВО каждого, как новая перспективная реализация Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем по границам Солнечной Системы, осознанно являя. Вот мы сейчас являемся Центровкой ИВДИВО, Центровкой Метагалактики Фа и, как Центровка, мы эманируем всю Эталонность Стандартов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и сознательно утверждаем, что идёт эманация по границам Солнечной Системы и телом мы её ощущаем. 
Эманируем по границам Галактики Млечного Пути спирали, в которой находится Планета Земля. Эманируем по границам Метагалактики Фа, 16384-я Высокая Цельная Реальность, с фиксацией по границам ИВДИВО в целом. И проживаем это физически.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое по территориям подразделения Ставрополь и участников данной практики, как новый Проект, Изначально Вышестоящего Отца, следующего 19-летнего цикла развития Человека. (За окном громкий стук) О! Стукнуло. Печать. (Смех в зале) Материя отзывается, впечатывает. И в ИВДИВО каждого.
Эманация и по территориям участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
      
1 день 2 часть   00:27:52 – 00:44:44 (17 мин)  
     
Практика 3. Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаясь физически Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически синтез-телесно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-я Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца и переходя в зал ИВДИВО всей командой, стали. Возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и очень чётко отслеживая алгоритм действия вышестоящим телом. Фокусируясь на дееспособности вышестоящего тела, запоминая новые эффекты, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в новые аматические условия Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стоя в зале ИВДИВО. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в Аматическую активацию Высокой Цельной Реальностью физически каждым из нас. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им физически, мы стяжаем Зерцало Розы Сердца. 
И сейчас посмотрите в зале оно начинает разворачиваться под нашими стопами. Тут же      утверждайте, что вы стоите босиком и Зерцало начинает развертываться.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Зерцалом Розы Сердца, посмотрите, пауза там была, как раз Отец показывал насколько красиво там. Такая субстанционность красивая из которой формировал Отец, творил Зерцало.
 Мы стяжаем 65536 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, мы стяжаем 65536 лепестков Розы Сердца. И стяжаем 65536 Ядер Огня и Синтеза лепестков Розы Сердца.
И вот сейчас начинается Творение Изначально Вышестоящего Отца: начинают фиксироваться 65536 Ядер Синтеза, из которых начинают развёртываться Огнём и Синтезом лепестки Розы. Смотрим. Обратите внимание, вот сейчас уже лепестки, ну можно так сказать, выросли, сформировались. И вот они сейчас в полузакрытом состоянии, где-то примерно плюс- минус на сорок пять градусов, где- то так.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. И Ядро Истины «Мы Есмь» фиксируется в Зерцало Розы и начинает через стопы усваиваться нашим телом.
Вот когда Истина начинает усваиваться нашим телом, каждая система, каждый орган, каждая часть, они начинают сонастраиваться с Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому желательно тело отпустить и не сопротивляться. Потому, что есть матрицы, которые не соответствуют Истине Отца. И поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в проникновенности Истины «Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец» и мы просим допереплавить.
И вот сейчас где там Истина упирается, попроживайте, можете посканировать какую-то матрицу, какой-то блок, который не соответствует Истине Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить и активировать поток из ядра Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца поток Огня Истины  «Мы Есмь» и насыщая тело. 
Вот даже сейчас будет откликаться физическое тело потому, что мы сейчас там стоим внешне для Отца, а внутри там, находится наша физика. И как раз-таки по внутреннему состоянию поднимается поток Огня Истины «Мы Есмь» из Ядра по всем синтез-телесным выражениям. Поэтому даже можете почувствовать там по физике. Перестраивайтесь. 
И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Зерцало Сердца новые матрицы ракурсом 16384-ричной Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас сотворённостью Отцом новых условий развития Метагалактикой Фа. И возжигаемся этим. И мы вспыхиваем новыми матрицами.
Обратите внимание, как сейчас вот буквально замерцали Лепестки Розы, то есть они, они вообще, вот, обратите внимание, не плоские и полупрозрачные, но при этом, явно видно там такая концентрация Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, мы можем сейчас посмотреть, вспоминайте 8-5 ключ. И посмотрите сквозь Лепесток Розы на Изначально Вышестоящего Отца, и он не будет преломлять. Вот посмотрите, это Абсолютность Видения 8-5, смотрим. Вот сейчас запишите этот опыт. И Отец сейчас рекомендует точно также, как вы сейчас видели Отца, точно так же смотреть на любые ситуации в вашей жизни, и они будут истинны. Видение будет истинно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываем Розу Сердца в физическом теле. Ядро Розы фиксируется в точке Хум, в проекции точки Хум, а Лепестки развёртываются по плечам и голове. Тоже в таком же полуразвёрнутом состоянии, полуоткрытом. У нас есть возможность постоянства видения сквозь лепестки, стандартами Изначально Вышестоящего Отца, любых ситуаций. 
И мы всё стяжённое и возожжённое начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь.
      
1 день 2 часть 00:51:30 – 01:04:57 (13 мин)  
     
Практика 4. Стяжание Эталонного Аматического Тела цельностью Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца ракурсом цельности 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и физически развёртываемся, пока развёртываемся физически, через точечку хум Розы, вот попробуйте прожить её физически, как вот мы её зафиксировали, на самом деле она не должна не давить, это вот Лотос он мог немножко, так вот, знаете, как конкретизировать, потому что это всё-таки концентрация Духа. А вот Роза, ну тут вообще какое-то даже вот, описать это состояние. Лёгкость - это слишком банально да, это какая-то такая, знаете, такое бережное прикосновение, какая-то такая утончённость, можно так сказать вот, это аристократизм такой, вот проживание телом Розы. (Реплика из зала - Кажется, она есть и кажется её нет). - Вот да, великолепно, классно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой стали.
И возжигаясь Формой Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Розе Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Отца Метагалактики Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И пред Изначально Вышестоящим Отцом, под ногами развёртываемся зерцалом Розы, 65536 лепестками Розы, возжигаемся Ядром Истины  «Мы  Есмь». И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Эталонное Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца ракурсом цельности 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца, как Центровку и возжигаемся им. Вот сейчас попробуйте максимально прожить, это Эталонное Ядро Синтеза, сейчас поймёте зачем. Вот буквально сконцентрируйтесь на этом стяжании. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие количества Ядер Синтеза по количеству клеток физического тела и возжигаемся этим. Это триллионы. И вспыхивая центральным Ядром Синтеза. Вспыхивая количеством Ядер Синтеза по количеству клеток физического тела. 
Мы стяжаем, стяжаем Эталонное Аматическое Тело, цельностью Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Аматическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Наше Аматическое Тело проникается всеми Эталонами Ядер Синтеза Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, идёт такой процесс репликации. Ядро Синтеза в Ядро Синтеза каждое, не зависимо от количества. Знаете, как один в один. Изначально Вышестоящий Отец наполняет и направляет репликацией каждое Ядро Синтеза Аматического Тела каждого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить следующий этап переплавления, пережигания, переформатирования старых матричных записей, связей, явлением Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь, мы, чётко фиксируя Аматическое Тело, Эталонность Аматического Тела в центре Розы. 
А теперь мы стяжаем фиксацию и явление каждой из клеточек Физического Тела, (в Ядро) Ядром Синтеза Аматического Тела. И по такому же принципу, как Изначально Вышестоящий Отец, когда мы в Синтезе были с Аматическим Телом Отца, мы начинаем реплицировать записи Синтеза, из Ядра Синтеза, каждого Ядра Синтеза в клеточку соответствующую клеточку физического тела, это вот такая чуть ли ни операбельная работа.
И стоя в сопряжённости с клетками Физического тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию в каждую из клеточки и в каждое из Ядро, через Ядро Синтеза Аматического Тела, в клеточку Физического Тела, 16384-ре выражений Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, как основной, главный, эталонный этап развития Человечества Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И развёртываем в сопряжённости с Физическим Телом активацию Ядра Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, и переплавляя матрицы, не соответствующие в физическом теле, которые были записью, знаете такой вот безотцовщины. Вот так Отец говорит- безотцовщины. «Мы Есмь» Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Аматический Огонь, Аматическому Телу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И теперь возжигаясь Аматическим Телом каждого из нас, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. 
И мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. 
И мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-рицу Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь этим преображаемся. 
И в Синтезе с Физическим Телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность 65536 видами Огней и Синтезов лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельности всего стяжённого и возожжённого и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим взять нас на ночное обучение в продолжении 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в физическую реальность, физическое выражение. Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируя в ИВДИВО каждого, развёртываясь Аматическим Телом каждом из нас физически. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть    01:42:35 – 02:17:31 (25 мин)

Практика 5. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Аматического видения.                                
                                       
Итак, мы сейчас с вами настраивается. Пока глаза не закрывайте. Мы настраиваемся на внутреннее, можно, так сказать. Знаете, есть такое слово созерцание. Да. На внутреннее созерцание того опыта ночной учебы, который мы с вами прошли. И обычно на ночной учёбе, это касается не только одного служащего, это естественно касается абсолютно всех. И для каждого из группы там есть какое- то обучение и в целом для команды тоже. 
Поэтому, вот попробуйте сейчас сосредоточиться на созерцании того опыта, который мы получили на ночной учебе. Вот когда идёт, знаете, такое осознанное, можно сказать, анализ того, что происходило, он у нас дозаписывается, то есть, вот мы дозаписываем его. Мы его знаете, как впечатываем своей сознательностью. Мы берем ответственность за то, что да, это происходило. И, вспоминая, что у Аматического тела есть такое качество, есть такое, такой навык, свойство, что оно, совершенно свободно перемещается во времени и передает этот эффект физическому телу. Сейчас давайте вот попробуем вот этот эффект сейчас прожить. 
Мы сейчас физически возжигаемся всем накопленным опытом прошлого. И проживите, что весь накопленный опыт прошлого – он является базой и основой устойчивости каких-либо действий. Его нельзя отрицать. То есть это такое состояние всепринятия.  
И мы возжигаемся настоящим временем и настоящим состоянием. А теперь здесь есть такой интересный нюанс – не важно, кем вы были, важно кто «Я Есмь» сейчас. Поэтому, когда мы начинаем себя обвинять, когда вот как сегодня было сказано, начинаем заниматься самоедством. Не важно, что было пять минут назад, не важно, что было минуту назад. Важно - что и какой опыт, я этим получила или получил, и кто «Я Есмь» сейчас.  Это вот есть центровка, это есть-Шуньятность.
И вот сейчас мы возжигаемся Аматическим Огнём или Аматической Свободой Изначально Вышестоящего Отца. Как будущее, которое несёт каждому из нас определённые перспективы развития Изначально Вышестоящим Отцом. И вот, «Я Есмь» сейчас, та степень свободы. Попробуйте войти в максимальную степень свободы «Я Есмь» сейчас, для того, чтобы Аматический Огонь со всеми перспективными записями, импульсами Огня и Синтеза он свободно проник в ядра синтеза каждой нашей части. И готовность к новому, она начинает фиксироваться Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
А теперь, возжигаясь Аматическим телом каждого из нас в сопряженности с Физическим. То есть, входя в такой единый резонанс, единое «Я Есмь» с Аматическим телом.  Мы возжигаемся концентрацией и цельностью прошлого, настоящего и будущего. И вокруг Физического тела мы начинаем буквально раскручивать среду цельности прошлого, настоящего и будущего, цельностью Физического и Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь физически Розой Сердца каждого из нас, вот сейчас физически мы возжигаемся, когда зерцало Розы находится в точке хум, в проекции точки хум. И Роза начинает входить в активацию дееспособности, цельности Физического и Аматического тела каждым из нас. И теперь, увидьте пожалуйста, что когда ядро зерцала Розы Сердца находится в проекции точки хум, то лепестки, они развёртываются вот немного повыше головы. И лепестки находятся пред вашими глазами.
И вот сейчас, физически, в этой активации, в концентрации опыта ночной учёбы, мы начинаем смотреть на любые ситуации в вашей жизни и вообще на свою жизнь сквозь эти лепестки, в активации Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Вот, если можно так сказать, вот это - состояние созерцания. Для того, чтобы войти в эталонность расшифровки и осознания Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот сейчас, запомните этот опыт и впишите его в свою память.  И периодически, когда наступают какие- то критические моменты в жизни, это очень полезно входить вот в такое состояние. И, как правило, когда с нами случаются какие-то экстренные ситуации, чаще всего на ночной учёбе, Владыки и Отец нас уже этому обучают. И ответ, именно, в Эталонных Стандартах Плана Творения всегда есть.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми          Фаинь, и физически проникаясь Синтезом Аватаров, не только в головной мозг, а допуская          Синтез Аватаров всем телом эманируя через стопы.
И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И всей командой стали. Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сопрягаясь ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, в зале, усиляя эффект ночного обучения Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь этим, возжигаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия переплавления, аматизации любых схем, матриц, явлений, связей предыдущих воплощений. И максимально развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, аматизируясь каждым из нас, мы входим в более лёгкий, открытый Аматический принцип бытия. Вот сейчас кто- то, буквально на уровне мозга, допускает переплавку, аматизацию каких-то старых записей. Отпустите по всему телу.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим аматизировать любые процессы каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых схем, Матик Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Поэтому очень важно сейчас довести аматизацию в зале ИВДИВО после ночной учебы.  Там идёт усиление (всеми) всем опытом, который мы с вами наработали на ночной учёбе. Мы усиляем и углубляем проникновенность аматизации старых матриц.  И очень важно, чтобы это происходило всем телом, всем синтезом частей. Вы попробуйте сейчас, ещё глубже погрузиться в Аматизацию Изначально Вышестоящего Отца, готовясь к тому, чтобы стяжать План Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, Дома Отца   Метагалактики Фа 16384 Высокую Цельную Реальность. И возжигаясь этим, проявляясь в Доме Отца, в Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа всей командой, мы возжигаемся Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально   Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделённостью Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить от привычек, схем, каких-то информаций, каких-то записей предыдущих воплощений, не соответствующих нынешнему и перспективному Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И в усилении переплавления и освобождения от всего несоответствующего, мы просим, Поядающим Огнём переплавить, пережечь и преобразить каждого из нас в подготовке стяжания Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь, он несёт принцип преображённости. В Поядающий Огонь записана вся Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. И в какой степени мы допускаем проникновенность Поядающим Огнём. И при этом Поядающий Огонь он проникается ещё глубже Волей Изначально Вышестоящего Отца. И по мере проникновения и переплавления всего старого и несоответствующего, наступает  состояние лёгкости, простоты и Аматической свободы, в каждом из нас. И возжигаемся этим.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и в перспективе в Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца, которое становится на Зерцало босыми ногами Розы Сердца. Вокруг каждого из нас развёртывается Роза Сердца. И из Зерцала Розы эманируется по всему Аматическому телу Импульс Ядра Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. 
И, сопрягаясь с Аматическим телом-синтез физически каждым из нас, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся этим.
И ещё глубже погружаясь, усваивая Синтез Плана Творения, План Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Аматику Созидания схемы Творения, в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаемся этим синтез физически, не забывая о том, что Аматическое тело, оно в сопряжённости с Физическим телом. И в усилении, можно так сказать, в помощь, активируется Роза Сердца 65536 видами Огней и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усваивая Синтез Плана Творения, возжигаясь им, преображаясь им. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом и Психодинамичностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, Аматическим явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаемся этим. Психодинамичность Огня и Синтеза Плана Творения, она сейчас очень чётко начинает проживаться по телу. То есть Психодинамичность – это активное усвоение всех записей Синтеза и Огня Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И параллельно идёт тут же переплавление, погружение ещё глубже в какие-то матрицы предыдущих записей, в какие-то матрицы планов и планов каких- то планов творений или сотворений, предыдущей эпохи. Эти матрицы начинают переплавляться ещё глубже.
И проникаясь, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в процесс Созидания Изначально Вышестоящим Отцом Аматических Матик Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 4096 Частей, Синтезом 4096 Систем Частей, Синтезом 4096 Аппаратов Систем Частей и Синтезом 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся этим.
Сейчас проживите, пожалуйста, там есть такой интересный эффект, вот буквально наши ноги, которые стоят сейчас на Зерцале Розы, они настолько вошли в такой резонанс в спаивание с Зерцалом Розы, и этот эффект передаётся Физическому телу. 
И ещё глубже Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Отец сейчас ставит Печать. Представляете, что такое Отцовская Печать на Зерцале Розы Сердца? Отец впечатывает Синтезом Аматические Матики Плана Творения каждому из нас. Эта Печать несёт цельность всех Матик и записей Плана Творения.
А теперь, внимание! Сопрягаясь максимально Аматическим телом с Физическим телом, проникаемся Аматическим Огнём и Свободой, Аматической Свободой допущения абсолютно любых условий Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. То есть, такая Свобода, состояние Свободы. Мы, буквально немножечко отходим на край Зерцала Розы. И сейчас смотрим на Изначально Вышестоящего Отца сквозь лепестки. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аматическое Видение. Аматическое Видение, оно допускает абсолютно всё. По-другому сказать, оно допускает увидеть План Отца. И проникаемся Огнём Аматического Видения в головной мозг. И, как правило, этот Огонь, он начинает активировать одновременно два полушария, и, одновременно, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить какой-то фрагмент. Вот знаете, фрагмент. Попробуйте   сложить такой смысл Изначально Вышестоящему Отцу. Этот фрагмент, он должен быть ключевым, он должен быть, вы знаете, такой вот, началом начал. Чтобы вы сложили новый смысл - куда идти дальше.  И не всегда этот фрагмент может быть привычным, и не всегда этот фрагмент может    соответствовать вашей какой-то матричной записи, вашим привычкам, устоям, традициям.
 А вот теперь, глядя на Изначально Вышестоящего Отца, сквозь лепестки Розы, в возожжённости Огнём Аматического Взгляда, в цельности сопряжённости Физического тела и Аматического тела, мы начинаем медленно опускать глаза на Зерцало. И вот сейчас тишина. Смотрим. Поднимаем глаза на Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, увидьте этот масштаб - цельное ИВДИВО, куда мы начинаем проникаться своей эманацией и вписывать План Творения и, входя, как в часть цельного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем из Зала Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   

2 день 1 часть. 03:09:03 – 03:27:45 (36 мин)  
     
Практика 6. Стяжание Воскрешённости Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, новыми Аматическими явлениями Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Частями Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас физически утвердите, что вы возжигаетесь дееспособными частями. И пока вы возжигаетесь дееспособными частями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически здесь собою. Усиляя эффект активации дееспособных частей, вот сейчас можете прожить количество, не входите в иллюзию, их немного. Это не плохо не хорошо. Просто если понимать масштаб каждой части, что она собою несёт, вот. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Огонь и Синтез по тому количеству дееспособных частей которое сейчас активировалось в каждом из нас. Поэтому ещё раз – практика индивидуальная. При том что командное усиление идёт, потому что у каждого количество разное. Обратите внимание, как  быстро сейчас среагировало тело на активацию дееспособных частей. И вот чётко можете сейчас  количество это определить для себя. Учитывая, что у нас даже первая восьмерице там уже приняла участие. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом и Огнём дееспособных частей каждого из нас физически. Мы, сонастраиваясь с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца физически, направляем Изначально Вышестоящему Отцу эманацию дееспособных частей каждого из нас. Отец направляет нам Огонь и Синтез дееспособных частей, соответствующих и мы направляем Отцу эманацию дееспособных частей. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся Розой Сердца, развёртываясь четвёртой Чашей как Сердцем Ментальным, Чаша тут же фиксируется тоже до висков. И возжигаясь Огнём Чаши, усиляя эффект активации дееспособных частей, возжигаемся в позвоночнике Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, такое состояние не то чтобы вытягивания, а состояние некой такой дисциплины, организованности, дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И Огонь Чаши усиляет дееспособность частей. И возжигаясь этим, мы стяжаем в каждую часть, вот сейчас теперь стяжаем в каждую часть, Огонь и Синтез соответствующий Человеку Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь частями Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим зафиксировать прямой поток Огня Частей. И входя в прямой поток Огня Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вот сейчас проживите чтобы эффект был и через ноги, потому что Нить Синтеза она всегда активирует ноги, стопы. Теперь, внимание! 
Мы сразу сейчас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вот в этой активации по потоку Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации Нити Синтеза Отца. И в явлении Частей Человека Творца Физичности каждым из нас. И предстали пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Обратите внимание, совершенно другой эффект выхода к Отцу. Но при этом продолжаем заполняться, поток не прекращается Отцом идёт также заполнение Огнём, Синтезом из тех же Частей Изначально Вышестоящего Отца, которые у нас активны. И проникаясь потоком Огня и Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца мы входим в слиянность частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, максимальной Аматической открытости и свободе. 
И уплотняясь Синтезом и Огнём Частей Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем преображение Частей Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим. 
И ещё глубже погружаясь в поток Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Воскрешённость Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, не выходя из потока Огня и Синтеза дееспособных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
А теперь, являя собою Частями каждого из нас, поток Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертке Воскрешённости Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Человека каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца обратно нас перевести в физическое выражение. Мы буквально делаем шаг и оказываемся обратно в физическом выражении, не выходя из прямого потока Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И являя Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь цельностью Человека Творца Физичности каждым из нас, мы стяжаем Метагалактическое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца новыми Аматическими явлениями Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И с каждым словом практики усиляется эффект переписывания, переформатирования, перезаписи, переплавления на новые эффекты явления Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в частях каждого из нас. И развёртываемся физически этим.
И погружаясь в явление Метагалактической Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем концентрировать цельное Ядро цельности частей, воскрешённых Частей Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас. Ядро оно всегда является первоисточником, началом начал, ну скажем так управленческим началом для всех абсолютно Ядер физического тела. И теперь цельностью Ядра цельности Частей Изначально Вышестоящего Отца воскрешённых Метагалактическими, мы начинаем эманировать всем Ядрам физического тела соответствующую Воскрешённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
И цельным Ядром Частей Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем погружаться, устремляться в Шуньяту, в центровку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Ядром, Шуньятой каждым из нас, мы буквально выворачиваемся и выявляя во вне Метагалактическую Воскрешённость Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сейчас эманация Метагалактической Воскрешённости, эманации Ядром, цельным Ядром дееспособных Частей начинает активировать и воскрешать всю 4096-рицу Частей Человека Творца Физичности каждому из нас. И входя в шуньятность выражения, как явления центровки Метагалактики Фа каждым из нас, выражением 8192-й Высокой Цельной Реальности. Вот сейчас физически войдите в такое многомерное восприятие, одновременно воскрешаясь как физичностью, так и шуньятностью являя центровку собою, как Шуньяту, центровку Метагалактики Фа и воскрешаемся этим. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом обратно возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом в развёртке цельного Ядра дееспособных частей, в развёртке Шуньяты как явление центровки Метагалактики Фа каждым из нас и в явлении Воскрешённости Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем явление Метагалактической Воскрешённости физически каждым из нас и преображаемся этим. И вот из зала Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости с физики, теперь взгляд метагалактическим Воскрешением на всё. Вот теперь посмотрите. И взгляд идёт всем телом, потому, что части воскрешают всё тело. Это переход на следующий этап и восприятие и возможностей, и позиции наблюдателя и реализации Плана Творения. И обратите внимание, что есть такой эффект, что это легко и просто и не обязательно нас для этого нас нужно распинать.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, мы начинаем эманировать импульсно опыт Воскрешённости Метагалактикой Фа, человеческим телом, эманировать импульсно по всему ИВДИВО, отдавая опыт другим и переписывая переформатируя тот жёсткий опыт Воскрешённости который был раньше, пережигая и переплавляя эти матрицы памяти, что есть Воскрешение. И то же самое эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и с тем же мыслеобразом отдавая новый опыт- Отцовский опыт Воскрешённости без каких-либо насильственных, болезненных и некорректных отношений к телу. Буквально импульсно вписывая в пространство и среду территорий новый опыт. И преображаясь этим мы эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть. 00:21:42 – 00:37:01 (16 мин)  
     
Практика 7. Тренинг. Обучение Аматическим действиям каждым из нас в разрешении корректировки и управления ситуациями жизни и служения каждым из нас. 

И вот теперь, возжигаясь цельностью Аматического и Физического тела, возжигаемся фиксацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас, запомните это состояние. Куда бы вы ни шли, с кем бы вы ни общались, вот возожжённостью Плана Творения, знаете, начинаете разговаривать с кем-то, что-то делать, куда-то ехать. Вот совершенно другое состояние, да, вот  сказать, что сейчас его можно описать – это сложно. Потому что пока ещё вот до конца ещё Синтез, да и сегодня до конца сегодняшнего дня вот этот контур внутренний и внутренняя содержательность, она будет сейчас пристраиваться.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности. Обратите внимание, эффект сейчас перехода после всех практик и активации, он уже более такой чёткий и глубокий. И вот сейчас получается у кого-то уже видеть, у кого не получалось, обратите внимание и отэманируйте этот опыт всей группе. Пред нами Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наработкой опыта Стиля Жизни и действия Стиля Жизни принципом дееспособности Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Аматическим Телом Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении пере реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Дом Отца Метагалактики Фа и стали, в Доме Отца зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас обучением, Аматическим действиям каждым из нас в разрешении корректировки и управления ситуациями жизни и служения каждым из нас. 
И возжигаясь этим, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Розой Сердца, босыми ногами на Зерцало, Аматическое тело, возжигаясь истиной «Мы Есмь» и возжигаясь Воскрешённостью Метагалактикой Фа в активации дееспособности частей каждого из нас. А вот теперь внимание, мы с вами сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, но мы являемся одновременно участником какой-то ситуации. Это тоже некая матрица, некая схема взаимодействия людей с друг другом, взаимодействие в социуме. И вот сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, а вы помните, что у нас сопряжённость Физического тела с Аматическим телом. Мы Физическим телом начинаем собою фокусировать проекцию соответствующей ситуации, которую мы хотим скоординировать, где-то переписать, где-то изменить, а может быть просто ответить на какой-то вопрос: «почему именно так?». Вот сейчас решайте сами и буквально Физическим телом фокусируем эту матрицу, эту проекцию или ситуацию и через Физическое тело мы начинаем проецировать эту матрицу на Аматическое Тело. И Аматическое Тело стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, оно начинает развёртывать эту ситуацию Аматическим Телом и это вот получается здесь и сейчас. И Отец чётко сейчас видит, что вы развернули, какую ситуацию  пред ним.
И теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в активации всего стяжённого и возожённого мы просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать соответствующую ситуацию соответственно стяжённому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И теперь, фокусируя соответствующую ситуацию мы направляем её, фокусируем в теле, и из Ядра Истины «Мы Есмь» начинает проникать импульс во всё тело и считывая соответствующие записи этой матрицы, этой ситуации, она начинает сопрягать с теми новыми Аматическими условиями Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И начинает, буквально в зале Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале, пока туда не смотрим, начинает проецировать один из Аматических вариантов разрешения или корректировки этой ситуации, именно соответственно Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вот сейчас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Импульсами Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца и, активируя двуполушарность работы головного мозга Импульсами Изначально Вышестоящего Отца, записью восприятия соответствующей ситуации с фокусировкой на аппарат видения. Теперь чуть-чуть отходим в сторону, становимся на край Зерцала и теперь медленно опускаем глаза и именно Отцовски смотрим на выход из этой ситуации или её корректировку. По ходу дела можете Отцу задавать вопросы, спрашивать «а почему?» и слушать, что он ответит. Вот сейчас идёт обучение, когда вы берёте ответственность на себя за решение соответствующего вопроса именно Изначально Вышестоящим Отцом. Отец говорит: «Завершаем».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Аматической способностью управлять, корректировать матиками нашей жизни и возжигаемся этим.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем эманировать и впечатывать соответствующую ситуацию, те изменения или нюансы Аматические, которые сейчас были исполнены. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы впечатываем результат нашей совместной работы с Изначально Вышестоящим Отцом, это называется «Мы Есмь», и мы этот результат впечатываем в ИВДИВО каждого как опыт.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. И эманируем в ИВДИВО Аматический опыт действия, эманируя этот опыт по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из тренинга. Аминь.               

2 день 2 часть. 01:09:06 – 01:30:26 (21 мин)  
     
Практика 8. Тренинг. Аматический опыт работы Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца ситуативно каждому из нас.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь физически Синтезом Аватаров. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Дома Отца Метагалактики Фа 16384 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и стали пред Отцом, возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом компактификацией, концентрацией, цельностью всего стяжённого и возожжённого ранее. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь им, мы стяжаем Ядро Синтеза Прав Созидания, как центровку Части и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Сферу Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельность Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца как Восьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 
И возжигаясь Частью Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Правом Созидания, как Частью Изначально Вышестоящего Отца. И в сопряжённости, в Синтезе нашей части и Части Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся всей Эталонностью Восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ей Синтез физически.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 явлений Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, от Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до явления Прав Созидания Отца Изначально Вышестоящего Отца, это верхняя 16-рица 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца, потом посмотрите. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 явлений Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Прав Созидания Человека-Присутствия Плана Творения до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И развёртываемся 16-ричным явлением Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и развёртываясь Правами Созидания пред Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия, Умения, Обучения считывать Станци Изначально Вышестоящего Отца Прав Созидания и сложение новых Матик Прав Созидания соответствующим стилем бытия жизни и возжигаясь этим. Мы стяжаем условия обучения этому. И вот сейчас смотрите, мы стоим, напротив нас стоит Кут Хуми Фаинь, мы стоим в центре зала. Сейчас буквально сфокусируйтесь взглядом на Аватаров Синтеза.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим направить каждого из нас, ну скажем так, в выделенное для нас рабочее место в зале ИВДИВО. И сейчас отпускаем наше Вышестоящее тело. И вот оно сейчас спокойно идёт к одной из стен зала. Идём, идём. Нет, нет, это будут боковые, это кто-то начал искать. Отпустите просто тело, тело само знает куда идти. 
И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми направляет определённые условия и, обратите внимание, в стене проявляется дверь. Это нормально для обучения, на самом деле, трансформируется зал ИВДИВО очень легко и не мы одни туда ходим на всякие такие обучения. Вот теперь, вот буквально ладошкой, так толкаете дверь слегка, она открывается вовнутрь и заходим. Обратите внимание, там так темновато и теперь всю концентрацию света мы силой мысли утверждаем, всей концентрацией света, что мы освещаем, не то чтобы как светлячок, а мы управляем светом и утверждаем, чтобы в комнате стало светло. Обратите внимание, за вами дверь закрылась, потому что будет индивидуальная работа, поэтому всё делается для того, чтобы вам не мешали. Небольшая, совсем небольшая комната.
И стоя в этой комнате обучения, мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров мы начинаем фиксировать условия обучения. И мы возжигаемся Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. А теперь, внимание, вот сейчас на нас идёт фокусировка Синтеза и Огня обучения от Кут Хуми Фаинь, и мы начинаем выявлять, помните, как уже был такой опыт, мы начинаем выявлять из нашего Вышестоящего тела матрицу соответствующей ситуации. Ваша личная ситуация, любую там выбирайте, с которой там вы захотели бы поработать. И начинайте буквально её силой мысли, знаете, как на стену впечатывать, проецировать, пред вами стена и вот на неё проецируем. 
Совершенно верно кто увидел, что само качество стены оно изменилось, буквально знаете, как заиграло каким-то таким голографическим эффектом. И даже очень интересно со стороны вот так матрично посмотреть на эту ситуацию. А теперь в усилении Огня и Синтеза обучения Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Правами Созидания и просим Кут Хуми Фаинь выявить из Прав Созидания соответствующие Права Созидания этой ситуации. И в Синтезе ипостасности Кут Хуми Фаинь мы направляем из цельности Прав Созидания именно фрагмент Права Созидания данной ситуации, направляем на вот эту матрицу. 
И возжигаясь Истиной «Мы Есмь», смотрим что происходит. Совершенно верно, там Матрица начинает переформатироваться, то есть там переходит в иное качество. А теперь, просим, направляя, усиляя направление Прав Созидания, мы просим Кут Хуми Фаинь выявить Станцу Права Созидания данной ситуации. Вот здесь войдите в такую Аматичную Свободу, не думайте старыми опытом и матрицами, а смотрите совершенно взглядом Отца 5-8. Там будет не больше трёх слов, посмотрите, у кого-то оно - четыре, но сложно на это посмотреть, вот не больше трёх, смотрите. Читаем, усиляя ключ 8-5. Если не получается охватить всё слово, сосредоточьтесь на одной букве, и когда вы увидите эту букву, вот от неё начинает расширять объём восприятия взглядом Отца, вы тогда поймёте суть этого слова, не обязательно побуквенно прочесть, вы просто увидите суть этого слова, что оно значит. Запомните.  
Каждая Станца, и она очень красивая, какая бы ни была с вашей точки зрения, ну, извините за это фривольное слово, корявая ситуация или скучная, серая, для Отца – это красота и возможность реализации Прав Созидания нас, как Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Вот увидьте красоту Станци Права Созидания. И мы завершаем тренинг, поворачиваемся. А, - нет. Кут Хуми рекомендует усвоить, впитать Станцу, кто-то недорасшифровал. Впитываем, знаете, вот в головной мозг, она потом и ночной учёбой дорасшифруется. Поворачиваемся лицом к двери. Если вы помните, дверь открывается во внутрь, поэтому вам нужно протянуть руку и за ручку буквально потянуть, чтобы дверь открылась. Выходим, совершенно верно, там проём дверной, он небольшой и проходим в центр зала. Обратите внимание, совершенно другое видение после этой тренировки, вот сейчас оглядите зал, сейчас более чётче его видно, такие вот нюансы буквально зала.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Аматическим опытом работой Правами Созиданий Изначально Вышестоящего Отца ситуативно каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на усвоение и дорасшифровки, и реализацию Прав Созидания данной ситуации каждому из нас. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы буквально впечатываем опыт в ИВДИВО каждого.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики тренинга. Аминь.

2 день 2 часть. 01:47:48 – 02:04:47 (17 мин)  
     
Практика 9. Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически каждым из нас. Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стали. Возжигаясь Формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза в нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность всего стяжённого и возожжённого, мы стяжаем Аматический Принцип Жизни всем стяжённым и возожжённым, и возжигаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16328 64-льёнов Синтеза, Ядер Синтеза 16384-риц Субъядерного Синтеза 16 328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16328 64-льёнов Огней 16 328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление формирования, реализацию и развёртывания 256-ти Частей каждому из нас, с просьбой преобразить ранее и перевести их в явление 2048-ми Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Частями Стандарта Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю Частями в их явлении, формировании, материализации и развёртывания Стандартами первых семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все ранее стяжённые Ядра Синтеза и Огонь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16328 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструментов Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь этим физически в явлении Человека 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-риц Служащего Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим в явлении Человека 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Базовых Начал Научного Синтеза Человека 16328 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся этим. 
Мы стяжаем 16384 Синтеза Генов Человека 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16384-рицы Человека-Творца Физичности 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
В явлении 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека-Творца Физичности 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И стяжаем 256 Синтезов 256 Посвящений Посвящённого явлением Человека 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 256 Синтезов 256 Статусов Служащего и возжигаемся этим.
Мы стяжаем 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 256 Синтезов Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Иерархизации Аватара Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 16328 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжания Части Стандартами Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Часть - Метагалактические Права Созидания в 16-ричном её явлении 16-ти 256-риц 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
    Мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Частей Стандартов Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Право Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном явлении 16-ти 256-риц 4096-рицы Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Метагалактическую Аматическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном явлении 16-ти 256-риц 4096-рицы Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Метагалактическую Часть Человек Изначально Вышестоящий Посвящённый Метагалактики Фа в 16-ричном явлении 16-ти 256-риц 4096-рицы Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И вспыхивая Цельностью 64-рицы Частей Стандартом Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Ядро Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И мы стяжаем 8-ричное Ядро Изначально Вышестоящего Отца Восьми Синтезов Цельности или у кого сколько есть.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу. Мы стяжаем Синтез и Огонь Книги Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в Зал Библиотек Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И направляя, эманируя Огонь и Синтез Восьмой Книги Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы просим выдать нам Книгу Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги проявляются перед нами, мы берём книги в руки и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в самое высокое здание каждого, индивидуальное личное здание. Стали в кабинет, оставляем там книгу, забираем, если есть книгу предыдущего Синтеза. Опять шаг делаем и проявляемся в Зале Библиотеки. Отпускаем, протягиваем книгу и отпускеам руками. И, вот буквально, можете её чуть- чуть толкнуть и увидите, как она в пространстве начнёт движение в сторону Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы благодарим Кут Хуми за возможность прочтения Книги Седьмого Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем расширение, усиление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас новыми Стандартами Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Физического Явления Всего во Всём-Принцип Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на Восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за простройку условий прохождения Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 182 ВЦ 16280 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Константин   Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.   
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Физичности Человека ИВО 182 ВЦ Ставрополь,16270 ВЦР, ИВ АС Игорь Лана. Посвящённый Татьяна Шестернина
Набор: Аватар Изначально-Вышестояще-цельного Синтеза Человека Иерархизации
Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16309 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Вильгельм
Екатерина. Посвященный Татьяна Куртева.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Планеты Земля ИВО 182 ВЦ, 16271 ВЦР, ИВ АС Николай Эва, Посвященный Елена Реснянская.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16268 ВЦР, ИВ АС Вадим Тамара. Посвящённый Тамара Теличко.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Атмической Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16263 ВЦР, ИВ АС Емельян Варвара. Посвящённый Волосухина Ольга.
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Времени 182ВЦ 16280 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Константин Ксения. Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
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