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Практика 1. Стяжание 16384 Ядра Огня Жизни 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, Рождение Свыше Антропным принципом Метагалактики Фа.
 
Вот сейчас физически, не закрывайте глазки, мы сейчас впечатлялись с вами вообще понятием внутренняя Цельность Жизни, а вы попробуйте её сейчас нащупать. Попробуйте её сейчас нащупать вот ту центровку, которая, что делает?  Магнитит Огонь Жизни Отца, вот этот поток постоянный. И которая, что делает? Управляет, вот именно эта Цельность Жизни её качество, её степени, её уровни этого качества, они определяют профессионализм управления вот этой стыковки синтезирования с материей Огня Жизни первоисточника Жизни. Попробуйте нащупать, это не комок, это не сфера, это некая организация такая, такая субстанционная организация, причём она многомерная, она многовариативная и уже, когда мы с вами, вот смотрите, почти два часа, мы с вами в это погружались, что сейчас происходило? 
 Аватар Синтеза и Отец они уже включали практику, если кто-то обратил внимание, практика уже идёт, поэтому кто-то уже когда, готово, готово, уже проживали практику, а кому-то нужно было что-то доработать. Это не значит, что плохо, у каждого есть своя глубина погружения в это и всегда, это является неким таким эталонным определяющим началом, как нужно Отцом Ипостастно действовать в материи. И вот согласитесь, вы сейчас слышите мой голос, но при этом у вас внутри тишина, то есть у вас есть внутреннее сосредоточение, но при этом оно не тяжёлое.
А вот теперь следующий шаг – успокойтесь, вы знаете есть такой покой Цельностью Жизни Отца телом. Знаете, у кого-то взгляд пошёл суетливо искать какой-то шарик внутри тела. А вот теперь второй вариант – успокойтесь и вот вы сейчас настройтесь на вот эту внутреннюю волну вашей Цельности Жизни телом.
И следующий шаг, мы будем постоянно, вот в третий шаг этот, постоянно погружаться каждую практику. Теперь вспомните сразу самую, самую неразрешимую, противную вашу ситуацию в жизни, вот в этом состоянии. И можете вот буквально сразу определить в каком месте Цельности Жизни она перекрывает Огонь Жизни Отца. Вот вы можете увидеть в любом образе, теперь вспоминайте Девятый Синтез - это новый Образ. Вот вы сейчас можете видеть совершенно другие образы, не забывайте расслабиться и успокоиться, вас эта ситуация сейчас вообще не должна напрягать, потому что мы сейчас с вами учимся самоорганизовываться.  Это вот как раз-таки первый пункт- естество жизни.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вот посмотрите, как легко пошло, молодцы.  Вот смотрите состояние тела совсем другое, молодцы. И мы возжигаемся всеми предыдущими ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого сколько есть, фокусируясь на эманацию Ядер Синтезов в позвоночнике и эманация Ядер Синтеза во всём теле, как правило активация эманаций каждого Ядра Синтеза зависит от степени опыта и реализации соответствующего Синтеза Жизнью каждого из нас. И даже можете сейчас определиться какое ядро гораздо ярче даёт эманацию в теле, значит вы этим ядром пожили, вы этот Синтез реализовали в какой-то степени, и он такой  жизненный, активный, такая эманация.
          И физически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь физическим телом, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь через темечко, в головной мозг. И сейчас попробуйте прожить новизну ощущений в головном мозге, когда Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот буквально нежно, аккуратно и бережно, но при этом настойчиво, проникает во весь головной мозг, поэтому тело должно быть расслабленно, спокойно и в состоянии допущения чего-то нового. И теперь по всему телу Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и через стопы спокойное течение Синтеза через стопы. 
          И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и всей командой, один за всех и все за одного, мы переходим в этот зал. Стали пред Кут Хуми Фаинь. Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня и Синтеза Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтез-физически каждым из нас. Мы ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняясь синтез-физически Девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте максимально войти в новизну и вот буквально идентифицировать некие особенности телесного восприятия Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И ещё глубже синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Форму Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и облачаемся, одеваемся в Форму. Форма поддерживает, организует наше тело, части, эманации и Форма даёт дисциплину, такое чувство дисциплины нашему телу. Форма - это этика, это культура.
         И мы, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как сферы вокруг Метагалактики Фа, и сейчас идёт фокусировка на каждого из нас. Вот у кого-то даже проживание есть некого такого лёгкого пощипывания внутри, идёт фокусировка 16384-рицы сферы Метагалактики Фа на тело каждого из нас и вот тут как раз-таки активирует этот эффект Форма Ипостаси. 
        И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим зафиксировать на каждом из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы Синтеза минимум девятеричного выражения Метагалактики Фа и возжигаясь этим. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксацией и эманацией соответствующей сферой ИВДИВО, которую мы стяжали, адаптировать каждого из нас на явление 16384-х Ядер Огня Жизни, 16384-х Изначально Вышестоящих Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и просим преобразить каждого из нас и синтез нас масштабом Жизни Метагалактики Фа. И просим завершить любые масштабы Жизни Планетарного явления предыдущей эпохи, преобразить в масштаб Метагалактики Фа минимально каждым из нас и в перспективе в масштаб Жизни Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим, не забывайте о фокусировке и активации цельности жизни каждого из нас и максимального такого состояния допущения и расслабления цельности Огня Жизни, цельности жизни каждого из нас. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Синтезе и проникновенности Хум Изначально Вышестоящего Отца на минимальную Синтез Метагалактики Фа в Синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца записи цельности жизни, которые несут собою уже деструктивный эффект эволюционности развития жизни Изначально Вышестоящим Отцом, и вот буквально через всё тело пропуская Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы допускаем Огонь Отца и преображаемся им. 
            И вот тут ваше личное тет-а-тет общение с Отцом. Сейчас каждому индивидуально Отец направляет поток Поядающего Огня, который проникаясь в цельность жизни каждого из нас, вот буквально по тем вопросам, которые были неразрешимы, идёт спокойное расслабление, тело должно быть спокойно пред Отцом, никаких таких состояний боязни, какой-то страсти, какого-то поклонения. Вот стоит сын или дочь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы допускаем Поядающий Огонь - это совершенно спокойное явление, для нас это должно быть естество. И Отец просто начинает помогать, преображать, сотворять Поядающим Огнём, что он считает нужным, просто допустите. Знаете, как-допустите Отца в Его же жизнь. Первоисточником нашей жизни является Отец, соответственно это Его жизнь и мы ею живём, поэтому Отец по праву должен быть допущен к координации, преображению жизни каждого из нас. Могут, буквально, всякие ситуации всплывать в голове и переплавляться Поядающим Огнём или что-то там будет происходить другое. И как только Поядающий Огонь пережигает или переплавляет какое-то старьё, головной мозг начинает проясняться, он начинает соображать Отцовским принципом жизни по данной ситуации, и чем больше вы погружаетесь в Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, тем более наступает ясность соответствующих жизненных ситуаций. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 16384 Ядра Огня Жизни 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа синтез-физически собою, вмещая из Хум Изначально Вышестоящего Отца. Буквально поток из Хум Отца, начинает направляться в хум каждого из нас и весь Синтез 16384-х Ядер Огня Жизни направляются каждому из нас. И переводя из системности Ядра Огня Жизни предыдущей эпохи в системность новой эпохи, и мы входим в цельность 16384-х Ядер Огня Жизни синтез-физически каждым из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Метагалактики Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности Ядром Огня Жизни Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь Ядром Огня Жизни в центре грудной клетки, вспыхивая цельностью Ядра Огня Жизни Метагалактики Фа, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Ядро Огня Жизни Метагалактики Фа, возжигаясь Огнём Жизни Метагалактики Фа и преображаясь этим. И теперь из центра грудной клетки мы буквально силой мысли опускаем Ядро Огня Жизни под стопы и стали босыми ногами на Ядро Огня Жизни каждого из нас. Обратите внимание, оно достаточно объёмное и стопы буквально должны прожить вот эту Праматерию Отца, Праматерию Изначально Вышестоящего Отца. А теперь силой мысли мы начинаем через стопы разгораться Огнём Жизни Метагалактики Фа, заполняясь Огнём Жизни всем телом. И вот сейчас от стоп начинает подниматься Огонь Жизни, мы привыкли с вами это делать из головы, а теперь идёт от стоп, руки, позвоночник, обратите внимание, где может быть не проходит и вот буквально силой мысли открывайте, допускайте, расслабляйтесь, успокаивайтесь для того, чтобы Огонь Жизни проник везде, в каждую клеточку, пальчик, суставчик, абсолютно везде, особенно бывает застревает в шее, и шея бывает иногда не пускает в головной мозг, так вот сейчас буквально проконтролируйте, чтобы это было заполнено.
        И продолжая впитывать Огонь Жизни через стопы и фиксация в макушке. А теперь, внимание, сделайте внутри себя усилие, это один из опытов самоорганизации, и теперь расширьте объём Жизни во вне из привычного планетарного в Метагалактический, буквально одной силой мысли раз и сделали. И Огонь Жизни буквально потёк из каждой клеточки, из каждого органа, из каждой системы, как избыточность Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца телом каждого из нас, но при этом двойной такой режим действия, тут же продолжаем углублять и заполнять каждую клеточку, атом, ядро нашего тела системно, но при этом тут же идёт расширение масштаба Жизни телом каждого из нас во вне. И попробуйте сейчас увидеть, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и какой масштаб Жизни развёрнут каждым из нас Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, тело буквально не то что бы оно гудит, а оно приобретает состояние лёгкости, такой динамичности, активности, то есть по-другому это можно сказать это некое такое - поток постоянства потока Жизни Отцом, вот сейчас состояние Жизни, а не существования. И тут же попробуйте мимолётно вспомнить, о какой-то неразрешимой проблеме и вы увидите, что на это уже соображение есть, и вообще, или её вообще нет – это есть факт и не более того.
         И ещё глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим перевести каждого из нас на явление антропного принципа Метагалактики Фа, и вспоминаем был Вселенский принцип антропный, который развивал не индивидуально, а толпу, коллектив, а мы сейчас просим Отца преобразить нас антропным принципом Метагалактики Фа, которая априори автоматически и естественно начинает самоорганизовываться индивидуально на каждого из нас. 
          И мы стяжаем самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактики Фа и условиями Метагалактики Фа. И входим вот буквально в резонанс, в единое звучание и в единый поток самоорганизации Метагалактики Фа каждым из нас. Мы встраиваемся как Часть антропного принципа Метагалактики Фа каждым из нас.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Рождение свыше антропным принципом Метагалактики Фа каждому из нас и возжигаемся этим. 
        И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз телом реально ощутите, пощупайте, вот буквально Духом пощупайте тот объём жизни Метагалактический, которым сейчас наделил нас Отец, который сотворил Отец каждому из нас. 
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, сейчас эманируем оттуда. Мы эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. 
        И благодаря ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого и физически развёртываем объём Жизни Метагалактики Фа, вот сейчас реально, телесно каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.  

1 день 1 часть. 03:12:58 – 03:33:29 (21 мин)  

Практика 2. Стяжание Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Оболочки Мощи изначально Вышестоящего Отца, 16384 Оболочки Сферы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, Субстанции Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, Тела Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и концентрируясь на объём 16384-ричности Метагалактики Фа и возжигаясь цельным Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом масштаба Метагалактики Фа физически, телесно каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом Аватаров физически собой от макушки по телу и спокойное течение Синтеза из стоп. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вот сейчас попробуйте прожить этот эффект, вы шагнули и стали в зале. Вот, вот смотрите, тут же сразу раз - другое осознание, образованность она меняет Образы, потому что, когда мы на Синтезе нас Аватары Синтеза обучают вот этому эффекту перехода из одной материи в другую, вот буквально шагнули и стали. И наше Ипостасное тело оформляется пред Кут Хуми Фаинь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которое имеет в основе своей Стандарты Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И соностраивая внутреннее и внешнее каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, обновить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Стандартами обновлений ИВДИВО в целом и просим преобразить и обновить условия, компетенции, реализации и возможности всего во всём явлением нового Масштаба Жизни, Огнём Жизни Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Творения Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся сферой ИВДИВО каждого из нас, вокруг нашего тела, пред Кут Хуми Фаинь. И мы просим реструктуризировать, преобразить условия внешнего и внутреннего развития каждого из нас ракурсом того или иного вопроса, той или иной задачи. И вот теперь возжигаясь, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь цельным ядром Огня Жизни, вспоминайте первую практику, в развёртке, причём прямая сейчас развёртка преображённого ИВДИВО каждого, как части ИВДИВО цельного, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь, такая маленькая тренировочка, какая-то просьба, что-то, что-то, вот какая-то просьба, у каждого своя, а ИВДИВО вокруг каждого из нас - это прямые условия Отца. Пусть это будет просьба такая, знаете, которую реально выполнить на данный момент, чтобы это быстрее произошло. 
И погружаясь ещё глубже в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот той реструктуризацией внутреннего и внешнего развития каждым из нас, мы просим преобразить, скоординировать ракурс того или иного вопроса, той или иной задачи, то о чём вы сейчас просите преобразить. Просите это перестроить, свойства, качество, насыщенность в обновлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, она буквально эта ситуация или просьба, она находится внутри Дома этого и вы являетесь управителем этого всего. И возжигаясь вспыхиваем концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и вот буквально идёт переписывание, и вы являетесь управителем этого процесса.  Вот сейчас вас Кут Хуми Фаинь они этому сейчас обучают, то есть они сейчас помогают, но условия зафиксированы вами, Огонь Жизни Отца выражается вами. И вот тут же в сотрудничестве, сопряжённости с Аватарами Синтеза вы начинаете преображать соответствующий вопрос или качество, или ситуацию, и вы начинаете о ней думать по-другому, вы начинаете соображать, что делать по-другому, потому что вы Есмь управитель своей жизни. И сейчас доведите состояние восприятия этой ситуации до состояния комфорта, глубоким Отцовским осознанием его Условий. Объясните эту ситуацию по-Отцовски, и когда вы её будете объяснять, так как вы являетесь, вы стоите в центре ИВДИВО Отца, вы этим объяснением начинаете переписывать запись самой ситуации в материи. И результат преображения соответствующего вопроса буквально впечатывайте в ИВДИВО каждого. И вот этот маленький тренинг можно использовать постоянно.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Масштабом Жизни Метагалактическим пред Отцом, может быть это немножко звучит перспективно и не по возможностям, но вот буквально развернувшись телом, Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом этим Масштабом, уравняться или вот состояние равностности, пред Отцом - его клеточка, пред Отцом дочь или сын его, и поэтому спокойное такое восприятие Масштаба Метагалактики пред Отцом и всех этих возможностей жизни.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16384 Оболочки Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртывая Сферу Мощи Отца Синтезом 16384-х оболочек вокруг тела. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384 Оболочки Сферы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, Субстанцию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою и фиксируя, возжигаемся физически этим.
 И заполняем каждую из 16384-х Сфер Субстанции Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца переходим из предыдущей мощи в Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И из Сфер из Оболочки Мощи Отца проникаемся Субстанцией Мощи всем телом, всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. И возжигаемся 16384  видами Мощи Отца в каждой из Части, Системы, Аппарата и Частностей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Тело Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, Тело Мощи начинает фиксироваться в тело каждого из нас физически, проживайте. И когда начинает фиксироваться Тело Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Телесной Мощью Изначально Вышестоящего Отца, и если можно так сказать, выходим из немощи, а Мощь- это не силовой эффект, если вы помните. 
И проникаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Ядро Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально Ядро фиксируясь, в теле каждого из нас, определяет центровку Части Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. И Ядро Мощи Отца, оно начинает телесно эманировать Субстанционность, Синтез в каждое ядро нашего тела, входя в 16384-ричную Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром, каждой клеточкой, каждой системой физического тела и в целом телом каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем на прямую, концентрацию Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося наделить каждого из нас качествами, свойствами и способностями Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И всё что мы перечислили с вами способности и качества, это один из импульсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Мощи Отца, который начинает буквально пронзать и переписывать старые записи немощи всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь С Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас лёгкостью, свободой, объёмом, радостью, гибкостью и изяществом, как качествами Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в той ситуации и по тому вопросу, который мы с вами задавали в зале ИВДИВО. И вот попробуйте сейчас теперь по-Отцовски Мощью Отца посмотреть на этот вопрос, как смотрит на это Отец. И проникаясь импульсом Синтеза Мощи Отца в соответствующий вопрос или ситуацию переписываем её, пересоображаем её, переосмысляем этот вопрос, у кого что. И вот сейчас на прямую пред Изначально Вышестоящим Отцом мы с вами начинаем совершенно по-другому на это всё смотреть и отвечаем на этот вопрос по-Отцовски. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение, и вот тот масштаб и объём Мощи Отца эманацией Огня Жизни каждого из нас, вот буквально накрываем тот ореол жизни в котором мы живём, ситуации в которых мы участвуем и Мощь Отца она никогда не будет нарушать свободу воли других. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  

1 день 2 часть   00:40:30 – 01:03:50 (23 мин)  

Практика 3. Стяжание 16384 Эталонных Поз Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Эталонных Структуры Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Эталонных Установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Эталонных Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом Аватаров физически, телесно каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сразу отследите свою позу как вы стоите.
 И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца насыщаемся, возжигаемся и вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить, снять, завершить в каждом из нас любые позиции и позы, структуры, установки, любые жёсткие определённые такие, непоколебимые взгляды и ракурсы, не соответствующие Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас телесно проживите, сейчас Аватары Синтеза направляют истинную, такой поток, истиной, меняя поток истинной позы, каждого из нас. Вот, внимание, каждого из нас, вот это не будет коллективная поза. И вот сейчас, открываясь Огню истинной позы, мы начинаем телесно это впитывать, усваивать. И, обратите внимание, как будет сейчас меняться желание там что-то изменить. Стали. А теперь в истинности позы вспоминаем какую-нибудь ситуацию, которая вам неприятна, которую вы не можете разрешить или которую вы считаете безысходной. И в явлении Огня Истинной Позы смотрим или сканируем соответствующую ситуацию или вопрос, и кстати, обратите внимание, как вы стоите, какой позой, этим вопросом, в материи. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь увидеть и осознать, сосканировать в чём неправильность этой позы, этого вопроса. 
И погружаясь ещё глубже в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим завершить, прекратить в каждом из нас некорректную позу в соответствии с этим вопросом, некорректную позицию в соответствии с этим вопросом. Сейчас вот просто нужно потренироваться на одной этой ситуации, попробуйте тут же всё изменить, не саму ситуацию, а позу и позицию этой ситуации. И просим Кут Хуми Фаинь завершить в каждом из нас какие-то некорректные соответствия позиции поз, сложившихся и выражающихся каждым из нас по итогам прошлых опытов или опыта. Сейчас вот на этой ситуации мы посмотрели, а теперь сейчас Кут Хуми Фаинь в целом помогают нам изменить позицию или позу жизни. И вот тут уже на этот вопрос смотрим более масштабно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Позы Мощи, вот здесь Мощи как таковой, не части, а Мощи как таковой, Позы Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. Очень часто поза на какую-то ситуацию показывает о немощи, если она несёт собой защитный какой-то принцип, это говорит о том, что немощен Дух. И выстраиваем корректное выражение и явление всех позиций и поз каждого из нас цельностью Человека Творения Физичности и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить структуры каждого из нас, не соответствующие Структурам Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И тут же, возжигаясь структурами каждого из нас, просим снять или реструктуризировать блоки, структуры, заструктуринности разных вопросов и выявляем вопрос который там мы с вами наметили и просим развернуть динамическую телесную реализацию Мощи Изначально Вышестоящего Отца, новой Структурой Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Структуры Мощи Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей ситуации или вопроса и в целом каждому из нас и возжигаемся этим. И просим развернуть в каждом из нас гибкость, пластичность, динамичность явления Мощи Изначально Вышестоящего Отца уважением Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И опять же проверяем пластику и пластичность структурности на соответствующие ситуации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим выявить пред Кут Хуми Фаинь какую-либо установку или синтез установку, можно так сказать, главную установку, давайте так выберем главную, вашей жизни. И просим Кут Хуми Фаинь развернуть новую установку соответствующей установки жизни каждого из нас и посмотрите на сколько она меняется. И проникаясь новой установкой, проникаясь Установкой Мощи Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Установки Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. Вот сейчас возможно, кто-то увидит совсем другое, которое является за пределами этой установки, которое будет не деструктивным, а созидательным.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возжигаемся взглядом каждого из нас и просим Кут Хуми Фаинь завершить деятельность старого взгляда, не соответствующего Взгляду Синтезом, Огнём или Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас в преображённом взгляде, мы синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового Взгляда Мощи Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим переводим преображённый взгляд на тот вопрос который изначально звучал, или ситуацию, или проблему и смотрим Взглядом Кут Хуми Фаинь на соответствующую ситуацию.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь мы возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаясь цельностью Взгляда, Установки, Структуры и Позы Мощи, Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Эталонных Поз Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываем, одна Эталонная Поза в одну оболочку субстанции Мощи Отца, в каждую часть, в каждую систему, аппарат и частность. И в цельности стяжаем эталонную Позу Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, и передайте этот эффект физическому телу, что есть Эталонная Поза Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, физике это передайте этот эффект.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Эталонных Структуры Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываясь Эталонностью Структуры Эталонную Организацию Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Организацию Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 Эталонных Установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем в каждой из 16384 Оболочек Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Установки и возжигаясь вспыхиваем. Стяжая в цельности 16384 Установки, стяжаем цельную Установку Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и передайте этот эффект, перенесите вот его буквально спроецируйте реплицируйте этот эффект в физическое тело, Установка Жизни Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Эталонных Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая в каждой из оболочек Мощи Отца Эталонный Взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся цельностью взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. А вот здесь сейчас, вот буквально замрите, в зале Изначально Вышестоящего Отца и посмотрите Взглядом Отца, там, где вы стоите, на ваш ореол жизни, на ваших близких, вот как Отец смотрит на вас, вот сейчас мы продолжение Изначально Вышестоящего Отца- Взглядом. Посмотрите на своих детей, родственников, родителей Взглядом Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Эталонный Взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. И возжигаясь телесным выражением Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. 
И возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываемся в объёме Жизни Отца, который мы стяжали с вами, обновлённый Взгляд, Установку, Структуру, Позу Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и буквально впечатываем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть   01:30:02 – 01:53:18 (23 мин).  
     
Практика 4.   Стяжание обновлённой Монады и Самоорганизации Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь физически, синтез-телесно Монадой каждого из нас, она компактифицирована в головном мозге. Само Ядро Жизни оно будет проживаться вот где-то вот в Оджасе, в центре головного мозга, оно буквально таким, даже может быть будет проживание некой такой плотностью. Сейчас вот эффект даже может быть вплоть до того даже немножко  болевой эффект у кого-то может быть, это не факт, потому что не всегда тело, а тем более мозг поспевает за теми потоками новых условий, чтобы их обработать, по этому иногда, вызывается такой эффект. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, телесно, проникаясь от макушки и свободное течение через стопы, для Ипостасного тела очень важны стопы, если они совершенно спокойно имеют принцип пропускной способности Огня и Синтеза Аватаров Синтеза и Отца, то этими стопами совершенно спокойно мы стоим в зале.
 И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас, входя в единое звучание ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Самоорганизации Метагалактики Фа. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Самоорганизацией Метагалактики Фа каждым из нас. И просим завершить любые само- организационные процессы предыдущей эпохи, не соответствующие процессуальности метагалактического явления Человека-Творца Физичности каждым из нас. И возжигаясь синтез-физически Самоорганизацией Метагалактики Фа каждым из нас, мы входим в единое звучание Самоорганизации Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Самоорганизацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы буквально впечатываем Самоорганизацию в ИВДИВО каждого, стоя пред Кут Хуми Фаинь. И входим в единый резонанс Самоорганизации ИВДИВО каждого из нас с Самоорганизацией ИВДИВО в целом. И вот сейчас проживите, эта «болтанка» уходит, потому, что мы начинаем становиться устойчивы этим. И вот сейчас проживите телесный эффект Самоорганизации ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явления обновлённой Монады Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали в Зале, возжигаясь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И смотря на Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь синтез-физически Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, это Части, Системы, Аппараты и Частности. И теперь мы впитываем Ядро Огня Жизни в Хум, и возжигаясь им и опускаем, развёртывая Ядро Огня Жизни под стопами. И стали босыми ногами на Ядро Огня Жизни. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза явлением 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза явлением 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца и в развёртке 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. И возжигаясь 4096-ю Ядрами Синтеза, развёртывая их внутри Ядра Огня Жизни, возжигаясь этим, воспламеняясь из Ядра Огня Жизни, которое под стопами каждого из нас, 4096-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Ядра Синтеза, из которых развёртываются Пламена, они ушли прямо в Ядро Огня Жизни. И теперь мы направляем Пламена Монады каждого из нас, вот именно телесно и наше тело начинает пламенеть. И в пламенности Монады фиксируем 16384 Ядра Синтеза 16384-рицы как Системы Монады, а система у Монады это Части, Системы, Аппараты и Частности и фиксируем тоже по краям Огня Ядра Огня Жизни. И вот они там буквально утопают. Продолжаем пламенеть телом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельное Пламя Жизни Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Пламенем Жизни цельно каждым из нас в 4096-ричном выражении Пламён Монады. И вот буквально пропустите сквозь всё тело Монадическое Пламя каждого из нас. Монадическое Пламя оно имеет очень высокую заряженность, там такое высокое напряжение и такая высокая скорость ротаций. Вообще, вот принципа ротаций, по этому, вот сейчас просто отпустите тело и возожгитесь Монадической пламенностью. Отцу виднее, что переплавить, что пережечь, что преобразить, вот просто допустите пламя в Монадическое тело. Если есть какие-то конкретные моменты, тут же просите у Отца прощение и просите переплавить монадическим пламенем и там будет решение Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферу Монады, и стяжаем 16384 Оболочек Сферы Монады явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И в каждой из Сфер Монады мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать одно из Монадических Полей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Преображённость каждой Оболочки Полем, Монадическим Полем Монады Изначально Вышестоящего Отца. То есть каждая Оболочка, она будет эффект иметь Магнитный эффект, Монадический.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Поля Монады каждому из нас. И вспыхивая в Оболочках Сферы Поле Монады, возжигаемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполненность, насыщенность каждой Оболочкой Монады соответствующим видом Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16384 вида Субъядерности и заполняя каждую из Оболочек Сфер Монады Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Субъядерность – это соответствующая Материя Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонность Монадическим Выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас посмотри интересный эффект будет. Начинает формироваться зерцало и где-то 50 на 50 в этом зерцале начинает утопать Ядро Огня Жизни. Вот оно буквально немножечко выпуклостью начинает, знаете так,  формироваться, а само зерцало, оно буквально Ядро погружает в себя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Монады. Вот сейчас Печать Судьбы зафиксировалась, обратите внимание, там тоже интересный такой эффект, но расшифровать, конечно же, мы не можем, потому, что это долгосрочная Печать Судьбы.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Монадический. 
И стяжаем Синтез Рождение Свыше и Синтез Образа Отца Монадического Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываясь Эталонностью Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, пауза, Отец буквально сейчас оформляет на поверхности Зерцала какой-то ближайший такой вот элемент ближайшей судьбы, ближайшей перспективы и вспоминаем, что в Огне Жизни Отца, который он направляет каждому из нас, там всегда созидательная перспектива, всегда. 
Вот теперь возжигаясь Эталонным Взглядом, который мы стяжали напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, Взглядом Мощи Отца, и теперь не бойтесь, опускайте голову и глаза, откройте глаза и смотрите на Зерцало внизу. И буквально фрагмент как вспышкой, мы смотрим перспективу, буквально на ближайшее время. Вот именно эта перспектива будет продвигаться Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. (Звонок телефона). Смотрим, смотрим, не отвлекаемся. И вот сейчас вот этот фрагмент эталонного перспективного развития каждым из нас, он буквально, сейчас начинает, знаете как  учить, и сонастраивать на правильный Взгляд Отцом. Сама картина, она остаётся на Зерцале, вы просто насыщаетесь той сложенностью, такой вот гармоничностью жизни, которая на Зерцале сейчас записана Отцом. Всё уводите взгляд.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем цельностью преображённой Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы сейчас компактифицируем синтез-физически стяжённую и обновлённую Монаду физически каждым из нас, но мы стоим в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью всего стяжённого и возожжённого и преображаемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого с фиксацией, компактификацией Монады физически каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть   01:06:06 – 01:40:42 (34 мин)  
     
Практика 5. Тренинг: обучение практическому действию Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонной Самоорганизации Взглядом, Позицией, Установкой и Структурой Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Стиля Жизни Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Огнём, Синтезом ночной учебы. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым физически каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь от макушки и спокойное течение через стопы каждого из нас Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей командой. Приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас возжигаясь Формой акцентируйте внимание на тело. Доведите внимание тела, там сканер, все что угодно, до состояния узнаваемости этой Формы. Мы сейчас просто это делаем в зале Кут Хуми Фаинь и естественно они нам помогают. То есть каждый раз какие-то идут мини такие  обучалочки. Всегда на это, на эти обучалочки, это рекомендация Аватаров Синтеза и они всегда усиляют каким-либо видом Огня потоком, чтобы закрепить, помочь в этой обучалке. Вот сейчас Форма, вы должны её узнать, вы  её должны запомнить. Тело должно зафиксировать и записать это в свою память- «Да, я в Форме».
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия на усвоение ночного обучения Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделённостью условий реализации опыта ночного обучения и возжигаясь буквально впечатываем эти условия в ИВДИВО каждого. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение организовывать и являть, реализовывать Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца как девятую Часть в каждом из нас, в организации отстройки позиций или поз Мощи Отца, структур Мощи Отца, установки Мощи Отца и взгляде Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Огонь и Синтез, Условия и Систему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на развёртку новой самоорганизацией ИВДИВО Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 А вот теперь мы сейчас стоим в зале Кут Хуми Фаинь и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной. Вот буквально  сейчас, знаете как, сонастройте своё тело, вот буквально словите тот Синтез который начинает фиксироваться нами - это Синтез Юсефа Оны. Это такой импульс Синтез Юсефа Оны. И тело начинает запоминать иной вид Синтеза и знакомится с ним. И возжигаясь Синтезом Юсефа Оны, мы переходим в зал Юсефа Оны 16313-ю Высокую Цельную Реальность, Зал Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас телом проживите смену среды, Зал буквально концентрирован Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и тело очень хорошо реагирует на этот Синтез. Обратите внимание на зал, обратите внимание на Аватаров Синтеза Юсефа Ону, как они выглядят, вот они сейчас стоят в центре зала, нас приветствуют. Вот они сейчас сонастраиваются на нас, а мы должны сонастраиваться на Аватаров Синтеза. И синтезируясь с Хум Юсефа Оны мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и насыщаясь, заполняясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, обучением организации реализации Мощи Изначально Вышестоящего Отца, отстройкой организации Синтезом позиций, поз, структур, установок и взгляда каждого из нас и возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вот теперь, внимание, мы сейчас из центра зала подходим, вот сейчас отпустите тело и каждый из вас поймет куда нужно идти. Мы подходим к стенам зала лицом, перед каждым из нас открывается дверь. Вот сейчас просто отпустите тело, кто-то немножко растерялся, отпустите тело и подойдите к той стене, которая больше вас притягивает, скажем так. Всё, все стали. Обратите внимание, открывается дверь, она достаточно небольшая, оно буквально, соответственно вашему росту и вашему телу. Заходим. Там зажигается свет. Осмотритесь. Комната небольшая. Обратите внимание, сейчас можете оглянуться и увидеть, что дверь закрылась и там на месте двери появилась такая ровная стена, это не значит, что вас замуровали, пожалуйста не пугайтесь. Это значит, что эту стену мы будем использовать как функционал. Что такое комната? Что такое эти стены? Ведь у Аватаров Синтеза и у Отца просто так ни комнаты, ни залы не бывают, то есть, это некий функционал, так вот такие комнаты- это тоже по типу, знаете как Кубов Творения, Кубов Созидания. То есть каждая комната, каждый кабинет он несёт собой определенные творящий, созидательный принципы. Потому что это материя она состоит из Огня, а Огонь- это созидательная субстанция. 
И так, мы сонастроились с комнатой, и стоя в центре этой маленькой комнаты, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной. И возжигаясь концентрацией Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и вот теперь мы заполняем эту комнату из тела нашего идёт генерация Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и мы начинаем вот эту атмосферу комнаты заполнять Синтезом Жизни Отца. И просим обучить каждого из нас реализации организации Мощи Отца взглядом, установкой, позицией, структурой каждого из нас какой- либо жизненной ситуации. 
Вот теперь, сейчас определяемся, там с какой-то жизненной ситуацией. Только постарайтесь сейчас выбрать какую- то жизненную ситуацию, знаете конкретную, что бы там в этой ситуации было больше конкретики и которую бы вы хотели, возможно, изменить. Вот определитесь, вот буквально её там назовите ментально. Дело в том, что Мощь Отца-это конкретная часть, это вот оттуда вот эта фраза «сколько граммов весить», то есть должна быть конкретика. 
И возжигаясь Мощью Отца  Изначально Вышестоящего Отца, направляя на соответствующую жизненную ситуацию и сонастраиваясь с девятой частью соответствующей ситуации буквально входя в единый резонанс. И мы просим Аватаров Синтеза Юсефа Ону выявить и показать каждому из нас позиции.
 А вот теперь, смотрите, каждая из позиций, которая строит позу по отношению к этой ситуации она выражается или какой- то частью, или каким- то телом и только потом это всё вместе складывается в общую  позу и вот теперь мы просим Юсефа Ону выделить позы или позиции по поводу этой ситуации, каких либо частей которые участвуют в этой ситуации, они организуют её или вообще, каким - то там местом эта часть связана с этой ситуацией, но у нее есть по этому поводу какая- то поза или позиция. 
И сейчас начинаем выявлять, вот знаете, как кадры, как такая знаете телевизионная такая раскадровка на стене, которая перед вами, вот буквально она начинает фиксироваться, вот эти кадры и каждый из кадров позы или позиции он относится к той или иной части. И вот теперь, ещё глубже возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем собою вот буквально поток Мощи Отца и смотрим взглядом Отца на каждый из этих кадров. И начинаем выявлять те кадры, которые блокируют поток Огня Жизни на динамическое развитие данной ситуации. Вот тут ваша конкретная работа- определяем. Выявили.
А теперь, стоя в этой комнате, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за данные блокирующие позиции, которые не дают активной динамики Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца данной ситуацией и начинаем заменять соответствующие позиции, осмысляя Мощью Отца, и выстраивать другой позиционный ряд по отношению к этой ситуации. 
И следующий такой проверочный шаг, теперь вы складываете все позы, которые у вас там есть. Остались те позы которые соответствуют этой ситуации. Ушли те позы, которые не соответствуют, вы их заменили. И теперь, мы проверяем соответствующую позицию или позу, мы в цельность собираем опять позу на данную ситуацию и возжигаясь Огнём Жизни Отца проверяем пропускает ли эта позиция, или эта поза в полноте своей Огонь Жизни и пропускаем Огонь Жизни и смотрим. Вот так должен течь Огонь Жизни позой на данную ситуацию. 
Теперь поворачиваемся или налево или направо, как вам захочется лицом к следующей стене. Повернулись. А вы знаете, она такая отражающая поверхность и сейчас мы будем смотреть структуры на данную ситуацию. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, мы просим выявить структуры по данной ситуации. Могут быть такие моменты, что структуры может вообще не быть на данную ситуацию. И если так произошло, что нет структуры, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, вы просто стяжаете эталонную структуру на данную ситуацию и развёртываетесь вот теми эталонами, той эталонной структурой, которую мы вчера стяжали. И вот буквально проецируете на данную ситуацию Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально вырисовывается структура по этому поводу. У каждого она будет сейчас выглядеть по-своему. А теперь понаблюдайте, знаете так вот буквально просканируйте. Эта структура, вот у кого была структура, эта структура, гибкая или жёсткая? Она подвижная, динамичная или какая-нибудь такая, статичная? Если эта структура эталонна соответствующей ситуации, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонную структуру на данную ситуацию в явлении пластичности, динамичности этой структуры, подвижности и буквально это всё впечатываем в ситуацию. 
Далее. Разворачиваемся к третей стене. На этой стене будут установки. А вот тут смотрите, выявляем установки на данную ситуацию. Вот здесь даже возможен, может быть текстовой какой-то  вариант  на стене. Смотрим. Там знаете как: «я считаю, что эта ситуация, она должна быть вот такой, такой, такой..» и установка может быть и не одна, а может быть и одна. Смотрите у каждого по-своему. Может быть в виде голограммы. А может, у кого- то там вообще по особенному будет видно. И опять же по принципу как первый раз мы делала, мы с вами возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца направляем на соответствующие установки и сканируем, какие установки пропускают Огонь Жизни, а какие нет, которые блокируют и тут же возжигаясь Огнём Жизни проверяем. И тут же та установка которая блокирует, мы синтезируясь так же с Изначально Вышестоящим Отцом просим прощения за её наличие и буквально смыслово меняем, переписываем эту установку именно Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, как бы Он это видел.
 Вот это к вопросу как изменить ситуацию. Понимаете должен всегда быть труд. А у нас бывает такая привычка, что сделайте кто нибудь за меня. А вот что бы изменить ситуацию нужно потрудиться. Методик этих просто громадьё в Метагалактике, это одна вообще из миллионной методики которой можно изменить ситуации. Есть. Теперь собираем опять же в цельность, вот буквально впечатываем цельность установки в эту ситуацию. И возжигаясь Огнём Жизни вот буквально пропускаем Огонь Жизни сквозь эти установки соответствующей ситуации. 
Поворачиваемся к четвёртой стене и возжигаемся существующим взглядом на данную ситуацию. А теперь интересный, такой моментик, вот ваш взгляд сейчас начинает отображаться на стене, как вы видите эту ситуацию. А теперь возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, теперь совместите, знаете сопрягите эталонный Отцовский Взгляд на данную ситуацию и посмотрите поменялся он или нет и так ли как вы смотрели на эту ситуацию смотрит Отец? И вот буквально второй поток, как взгляд, идёт Отцовский и смотрим. И если совпадает замечательно, если нет, мы возжигаемся Отцовским эталонным Взглядом на данную ситуацию, переплавляя предыдущую. 
И мы возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся обновлённостью взгляда, установки, структуры, позы, возжигаясь Огнём Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца на данную ситуацию. И теперь каждый из нас синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной, возжигаясь всей глубиной Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-рицы каждого из нас. 
И мы теперь начинаем эманировать Мощью Отца и Синтезом 16384-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца по всей комнате. То есть, есть объём, эта вот комната, она несёт собой определённый объём, который начинает возжигать всю цельность Синтеза Жизни на данную ситуацию. И возжигаясь цельностью эталонной позиции, установки, взгляда и структуры на данную ситуацию именно Отцом. 
Там буквально сейчас, может быть, даже вот закрутится такой вихрь, кто-то сейчас проживает там немножко такую вот знаете подшатывание тела, это просто вот эффект вихря вот этой цельности.
И возжигаясь цельностью, мы преображаем данную ситуацию нашим трудом, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, можно так сказать ипостасным трудом. Теперь мы с вами крутились там много, попробуйте с ориентироваться в какой стене дверь, вот она буквально сейчас, знаете так очертания двери появились. Потянитесь к этой стене, открывайте дверь и выходите. В центр зала.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Юсефа Ону за обучение практическому действию Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Отца переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом всей группой, развёртываясь опытом деятельности Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную Самоорганизацию Взглядом, Позицией, Установкой и Структурой Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Цивилизационности Жизни, ситуаций Жизни каждого из нас в явлении Мощи Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Новый Стиль Жизни Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Ону. 
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 03:03:41 – 03:17:41 (14 мин)  
     
Практика 6. Стяжание Эталонной 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонное Явление Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали. И возжигаясь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной 4096-рицей Частей  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явлено. Стали всей командой в Форме Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонной 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем 4096-рицу Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь эталонностью и эталонными 4096-рицей  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Синтезов Жизни 4096-рицы Частей эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Вот буквально в каждую из Частей соответствующей Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Огней Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Частей каждому из нас и возжигаясь этим, каждый соответствующий Огонь Жизни в каждую из Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4096 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в каждую из Частей записывается, вписывается, усваивается соответствующая Субъядерность соответствующей Материи Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Цельности Эталонной 4096-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _GoBack] Сейчас поток Прямой Жизни из Хум Изначально Вышестоящего Отца начинает спокойно перетекать в хум каждого из нас и каждая Часть заполняясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Мы начинаем входить в цельность явления Прямой Жизни Изначально Вышестоящего Отца телесно, синтез-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И поток Жизни заполняет и головной мозг и уши, нос, горло, руки, тело, всё. И синтез-физически через стопы Прямая Жизнь  Изначально Вышестоящего Отца начинает развёртываться физически каждым из нас. Вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, а синтез-физически развёртываемся Прямой Жизнью здесь и сейчас. И погружаясь в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот сейчас буквально Отец пред нами в зале расширяет и конкретизирует, можно так сказать, картину Мира Жизни каждого из нас Отцом. И пред нами вот буквально знаете как, вот сферой, полусферой у каждого по разному, развёртывается настоящая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, которую вот вы сейчас видите. 
И развёртывая эту среду физически, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, мы стоя в зале  Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь Эталонной 4096-рицей  Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории  подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого, в физическом выражении.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реальность, выражение, фиксируя в ИВДИВО каждого, в развёртке Прямой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 00:13:58 – 00:41:36 (28 мин)  
     
Практика 7.Тренинг чтения Книги Жизни ИВО и разработки взгляда на различение, действие, чтение в Залах ИВО. Стяжание явления видения, распознания, мышления и действия, различение и обработку понимания данных, восприятия в целом явления Жизни многопланово, многоприсутственно, многореально, многоизначально Вышестояще Реально и многовысоко Цельно Реальностно Метагалактически.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь через темечко проникновенность в головной мозг. Сейчас вот знаете так очень подробно попробуйте прожить такую вот глубокую проникновенность Синтеза Кут Хуми Фаинь в головном мозге, потому что мы сейчас пойдём действовать и нам нужно восприятие эталонное. Тут же уши, глаза, нос, гортань, горло фиксирует Жизнь, это символ Жизни, дальше плечи, торс, руки и через стопы, свободное течение Синтеза через стопы. 
И погружаясь в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца всей командой. И пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас навыками, обучением навыками, способностью чтения Книги Жизни каждого из нас в развёртке Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в явлении Мощи Отца  Изначально Вышестоящего Отца в реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развитием, способностям и дееспособности Мощью Отца  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, каждый и просим перевести каждого из нас в библиотеку, в зал Книг Жизни каждого из нас. 
И вот сейчас мы сосредотачиваемся взглядом на Кут Хуми, куда мы сейчас пойдём. Обратите внимание, Кут Хуми указал, если вот с нашей стороны смотреть, влево, мы буквально из зала ИВДИВО переходим, там есть такая дверь, мы переходим в левую сторону этого зала. Обратите внимание, в этом зале, ещё, ещё заходим. Сейчас каждый прошёл и стал именно на то место, потому, что готовилась эта практика для вас, встал на то место, где уже развёрнута лежит ваша Книга Жизни. Обратите внимание, это такой пюпитр, такая подставка, на этот раз она вот буквально стеклянная, прозрачная, трогать пока Книгу не надо. Просто вот взгляд сосредотачивайте на Книгу. Книгу читать легче всего стоя. Вот сейчас пауза, сейчас Книга Жизни она соорганизуется с вами, даже не с вами больше, а с вашим зрением. И сейчас уже заранее Книга была открыта на нужной странице. 
Мы сейчас синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем умение читать Книгу Жизни каждым из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать возможность каждому из нас прочесть какой-то небольшой отрывок или увидеть голограмму из Книги Жизни каждого из нас по возможности нашей подготовки. И теперь буквально вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы опускаем голову, опускаем взгляд или глаза, буквально лицо, не надо в Книгу опускать, просто наклоняем, читаем, видим, смотрим. Это может быть, как уже было озвучено и голограммой и рисунком и текстом, сейчас это будет адаптировано по подготовке каждого. Сейчас молчание и вы сейчас читаете. И если что-то не получается, вы тут же начинаете синтезироваться, углубляться Синтезом Кут Хуми и просить обучения и помощи. Вот сейчас у вас идёт индивидуальная работа с Кут Хуми тет-а-тет. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление увиденного собою и дальнейшее перспективное преображение этим, если это преображение, или же дальнейшую расшифровку более высокой сути тем, что вы увидели и возжигаемся этим. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим условий для дальнейшего перспективного чтения Книги Жизни каждого из нас. То есть сейчас мы стяжаем разрешение на то, чтобы потом индивидуально самим выходить и читать.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и идём в соседний зал. Обратите внимание, нас встречает в соседнем зале Аватаресса Синтеза Фаинь, буквально мы мимо неё проходим. Сейчас попробуйте оглядеться, что же это за зал. Сейчас мы будем нарабатывать с вами опыт различия, различения. Это зал, где находятся какие-то исторические артефакты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Там интересные предметы, вот походите, не надо далеко расходиться, вот мы как идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, но при этом Аватар специально идёт медленно, для того, чтобы вы успели различить и посмотреть на эти предметы. По-другому можно так сказать, это раритеты важные для каких-то дел, которые происходят или происходили когда-то. 
Обратите внимание, в конце этого зала идёт следующая дверь, переход в следующий зал. Там тоже дверь открыта для нас, сейчас последний доходит уже. И кто первые в группе, идут за Аватаром Синтеза Кут Хуми, уже заходят в следующий зал. То есть получилось так, что мы шли мимо этих раритетов. Они стояли на различном виде полочек. А теперь смотрите, мы зашли в другой зал, обратите внимание на разницу залов.
 Вот это зал очень большой. Теперь посмотрите, что это за зал? Это огромная библиотека ИВДИВО. Она состоит из очень многих ярусов вверх, ну где-то метров под 15-20, то есть это огромное пространство стеллажей, короче говоря, это библиотека, смотрим, оглядываемся, попробуйте поразличать разницу залов.
 А теперь внимание, слушаем, знаете как, сопрягаемся, сопереживаем Огню и Синтезу Кут Хуми и слушаем Кут Хуми. Он сейчас говорит: «Станьте под нужной книгой». То есть сейчас тело отпускаем и каждый подходит к стеллажу, выше которого, там дальше стеллажи идут, там находиться та книга, которую бы рекомендовал посмотреть Кут Хуми. Просто пока подойдите. Вот сейчас психодинамически каждый подойдёт туда, куда надо по Огню Кут Хуми. Но книга будет над вами. Стали. И теперь в сопряжённости в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просто отпустите тело. И теперь, чуть-чуть оттолкнитесь буквально стопами, и тело начинает подниматься вверх. И оно буквально начинает подтягиваться, магнититься к той, нужной книге, которую вам указал Кут Хуми. Вот просто утвердитесь, что ваше тело как бы стоит на этом воздухе, то есть законы, константы той материи это позволяют в отличии от нашей материи. А теперь тянитесь к этой книге, потому что ваш взгляд уже сфокусировался на нужной книге, и буквально руку протяните к вашей книге и прямо снимайте с полочки эту книгу. Но не опускаемся, остаёмся на уровне книги, вот буквально зависшими в воздухе. А вот теперь можно медленно, силой мысли опускаться вниз. То есть всё должно быть изящно, красиво, а теперь опустились вниз. 
У вас в руках Книга ИВДИВО. Какого она года, какой она цивилизации, откуда, у каждого будет своё. И по- этому, сейчас держа двумя руками эту книгу, сонастраивайтесь с ней не выходя из Синтеза с Кут Хуми. И теперь мы начинаем смотреть на эту книгу. Мы её не открываем, а мы смотрим на эту книгу и читаем её название. А теперь мы держим левой рукой книгу, а правую руку кладём на книгу, потому, что правая рука - это символ управления, символ владения. Кладём на эту книгу правую руку и через руку или рукой мы начинаем понимать, о чём там написано, что же там за текст и почему именно вам Кут Хуми порекомендовал сосканировать что-то.
 И буквально впитываем через руку, это проходит, проникает в головной мозг и мы начинаем понимать. И даже может быть эффект такой в голове, когда вы начинаете расшифровывать что же там в этой книге, вокруг вашей головы начинает развёртываться знаете такая голограмма, некий такой полевой эффект внутри которого вы как центровка и вы вот оглядываете вот эту овеществлённость информации вокруг вас. И тут же соображайте, почему же вам Кут Хуми порекомендовал это  почитать именно так - сканером. Если вдруг вы не сообразили, это ничего страшного, потом сообразите. Просто нам нужно сейчас потренироваться. Всё ладошку убираем. И теперь берём книгу двумя руками и утверждаем, что мы обратно, красиво, медленно, изящно поднимаемся и кладём книгу на место. И тут же аккуратно опускаемся вниз. Есть. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и теперь так же идём, возвращаемся. Выходим из громадного просто зала библиотеки и переходим в небольшой зал раритетов, проходим мимо. И вот здесь, обратите внимание у вас уже по-другому взгляд, вы уже начинаете различать по-другому, эффект совсем другой. Вы можете уже рассмотреть некие такие нюансы. Точно так же проходим через зал Книг Жизни, здесь присоединяется к нам Аватаресса Синтеза Фаинь, и мы вместе возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И как только мы проходим в зал, тут же посмотрите на зал, поищите нюансы зала, посмотрите другим взглядом более глубоким, взглядом, который уже натренировал различение, действие, чтение. Становимся в центр зала.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Базовые Четыре Видения являемые Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца распознанием соответствующих предметов, объёмов, любых иных вариаций в этом направлении, деятельностью, чтением. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явлено. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление видения, распознания, мышления и действия, различение и обработку понимания данных, восприятия в целом явления Жизни многопланово, многоприсутственно, многореально, многоизначально Вышестояще Реально и многовысоко Цельно Реальностно Метагалактически каждым из нас. И мы входим в цельность Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хум Кут Хуми, Фаинь. И из Зала Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И возвращаясь в физическое выражение, выходим из практики. Аминь.

                                                Комментарии после практики.       
Можно вот таким образом ходить  просить условия у Кут Хуми для того что бы нас обучали различению соответствующих предметов соответствующей материи, поэтому каждая материя имеет определённую эманацию. Когда мы сонастраиваемся на эту эманацию в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, он всегда усиляет собой, нужно быть всегда ипостасным Аватарам. Они усиляют наше обучение и наши возможности. Когда мы выходим сами и что-то делаем. вопрос, как у нас получится. Утром обязательно синтезируемся с Аватаром, Аватарессой Синтеза, стяжаем условия на сегодняшний день и стяжаем условия, если знаем чем мы сегодня будем заниматься. Потом можно выйти к Отцу и стяжать Огонь Жизни и на данную ситуацию и Огонь Жизни начнёт насыщать каждую часть.

2 день 2 часть. 01:31:31 – 01:49:09 (18 мин)  
     
Практика 8. Стяжание 16-рицы видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека Присутствия Плана Творения до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямого Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь синтез физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении Огня и Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим расширить объём и масштаб Жизни 16-рицей видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов Жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямую 16-рицу видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека Присутствия Плана Творения до Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. развёртываясь 16-рицей видов Жизни, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Человека мы переходим в зал 16377 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали. Это Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, которая выражает на прямую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем. Попробуйте увидеть его.
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаясь через хум по всему телу клеточно, атомно, ядерно, План Жизни Изначально Вышестоящего Отца проникает во всё наше тело, во все наши части, системы и аппараты. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляем предыдущий План Жизни Изначально Вышестоящего Отца, это не обязательно План Жизни Изначально Вышестоящего Отца, у кого-то План Жизни Отца предыдущей Эпохи. Мы выявляем этот план из своего тела пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И вот он буквально выходит из нас в виде такой скрученной трубочки, берём в руки и протягивая отдаём Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца предыдущий План Жизни.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новый План Жизни Изначально Вышестоящего Отца, данный нам на обновление каждому из нас, в синтезе 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Обратите внимание, проявляется пред нами тоже такой свёрточек там примерно такой размер как А-4 такой, но только он свёрнут в трубочку, листок. И теперь мы всем телом сонастраиваемся с этим листочком, мы его ещё не трогаем нам нужно телом с ним сонастроиться. И сливаясь Синтезом, Огнём, Духом, Светом, Энергией, вот буквально тело начинает сопрягаться с этим листочком, и мы проникаемся эманацией Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии Нового Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Посмотрите какой сейчас эффект идёт. Буквально нас начинает накрывать вот эта эманация Нового Плана Жизни, знаете, такой разноцветием, такое свечение идёт от этого листочка, свёрнутого. И тело начинает погружаться, вот сейчас попробуйте словить вот эту благость эманации Нового Плана Жизни. Свечение оно проникает сквозь всё тело и таким образом мы настраиваемся, сонастраиваемся на эманации Плана Жизни.
А вот теперь, когда мы настроились мы можем взять его в руки, берём. Аккуратно берём в руки и разворачиваем. Там две колонки вертикальные, посмотрите. Левая колонка-это всё что перенесено из предыдущего Плана, необходимые для дела настоящего и будущего, потому что кто-то там дёрнулся, когда пережигали, отдавали старый План Жизни, на самом деле всё очень рационально у Отца всё что нужно из старого Плана Жизни всё перенесено в левую колонку Нового Плана Жизни. А теперь посмотрите, правая колонка- это Новое. Вот сейчас попробуйте из левой колонки буквально одно слово, знаете вот так вот выдерните взглядом, прочтите, не охватывайте всё- не получится, вот буквально одно слово. Это документ. И тут же перенесите взгляд и, хотя бы одно, два слова прочтите из новой колонки. И теперь сворачиваем обратно листок и вот буквально убираем руки и начинаем впитывать в хум этот документ, концентрацию Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, и он начинает растворяться по всему телу, частям, системам, аппаратам и частностям, в каждом ядре нашего тела. 
И возжигаясь синтез-физически Новым Планом Жизни, и вот теперь, внимание, Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца сейчас фокусируется на каждого из нас отдельно и буквально такая короткая быстрая рекомендация, потому что мы дольше не выдержим фокусировки Ипостаси, прямой Ипостаси Отца. Слушаем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
 И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленно. Стали. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем, Прямой План Творения Изначально Вышестоящего Отца Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаясь этим.
И возжигаясь синтез-физически Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим сотворить Изначально Вышестоящего Отца Новую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и возжигаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она.
 И возвращаясь в физическое выражение, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть. 01:56:40 -  02:05:37 (9 мин)

Практика 9. Стяжание Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь проникаясь Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность. Возжигаясь пред Кут Хуми Фаинь Формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, (мы просим,) синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Меча Мощи Отца и возжигаясь этим. Обратите внимание, кто нас сейчас в зале ждал. По нашу левую руку и по правую руку Аватара Синтеза Кут Хуми немножко, так вот, знаете так вот поодаль, обратите внимание, стоит Аватар Дзей или Владыка Дзей у него длинное одеяние, он сейчас участвует в этой практике, так в стороне.
И мы сейчас синтезируемся с Владыкой Дзеем и стяжаем у Владыки Дзея Синтез, Систему, Огонь и Условия на дальнейшую месячную тренировку Мечом Мощи Отца. Обратите внимание, он кивком нам дал согласие. Обратите внимание разницу Синтеза Кут Хуми Фаинь и Дзея.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Реально Явлено. Стали. Вот сейчас мы стали в зале Отца, обратите внимание, что там происходит, тут же.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Мечом Мощи Отца. Мы тогда вышли в зал по левой и правой стороне, стороне зала стояли ученики, или молодые служащие, там подростки. Вот они сейчас выходят, у каждого подростка индивидуально, для каждого из нас Меч. Можете в глаза посмотреть подростку, дотрагиваться до них не надо, для них физика, даже если это Ипостасное тело, для них это очень тяжёлое явление. Приветствуем кивком. Вот сейчас они протянули руки, обратите внимание, на некой такой подложке, лежит Меч, берём правой рукой, как раз рукоять она была расположена, Меч так, что рукоять под правую руку. Берем правой рукой. Попробуйте сейчас идентифицировать разницу между Мечом Воли и Мечом Мощи Отца. Поднимаем его вверх. Не надо сейчас опускать его потому, что сейчас служащие молодые уходят. Вот теперь, мы подняли Меч вверх и немножечко остриё наклонили в сторону Отца чуть-чуть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь Мечу, в Меч вот буквально в Меч, Мощь Отца и Отец направляет импульс, как вот знаете, как в виде молнии такой, разряда на остриё Меча. И эта концентрация Синтеза и Огня Меча, Изначально Вышестоящего Отца, начинает впитываться Мечом усваиваться, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух и Волю и точно также на остриё Меча фиксируется импульс. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет и Мудрость Меча, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергию и Любовь, и точно также фиксация на остриё Меча. 
И в цельности синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Меча Мощи Отца и стяжаем прямую Мощь Изначально Вышестоящего Отца в Цельности Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии Изначально Вышестоящего Отца, и Мощь, прямая Мощь Изначально Вышестоящего Отца проникается сквозь Меч и Мечом в рукоять в том числе.
И мы утверждаем, что мы через руку усваиваем Меч в позвоночник и сейчас остриё Меча фиксируется на уровне верхнего позвонка, а рукоять фиксируется в копчик. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца в активации спинного мозга, каждого из нас, и это такое начинает фиксироваться в области копчика и Огонь Кундалини начинает подниматься по спинному мозгу, активируя спинной мозг, через каждый позвонок, и буквально, когда доходит Огонь Кундалини в мозг - такая вспышка, в головном мозге и лёгкость во всём позвоночнике. Знаете, как, это - активировали Меч. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас и синтез нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Владыку Дзея. И возвращаясь в физическую реальность, фиксируем в физическом теле, активность Меча Мощи Отца. Вот, обратите внимание, сейчас эта активность буквально мерцание, постоянство движения Огня Кундалини в активации спинного мозга, потому что есть места, где у нас там застоялось, не смотря на то что у кого-то может быть позвоночник искривлён, Меч не искривляется по позвоночнику он держит ровно поток Огня в центре спины. И вот буквально сейчас, вот такой эффект знаете, как такая еврейская шапочка на голове, такое есть напряжение. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть.  02:06:58 – 02:16:49 (10 мин)

Практика 10. Итоговая практика 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

      Мы возжигаемся всем Синтезом, каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом физически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и  возжигаясь Формой Ипостаси  9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез  нас итоговой практикой 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Явленно. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16329 шестидесятичетырёхллионов Огней 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 16329 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерности 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
      И мы стяжаем стандарт 9-го Синтеза, прося записать их во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 16384-ричный Синтез 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицы Субъядерности, 16384-х Реальностей 16329 Высокой Цельной Реальности ракурсом 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека 16329 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х основ Служения явлением Человека 16329 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза явлением Человека 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека 9 горизонта Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы стяжаем Изначально Вышестоящую Мощь Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Синтез Метагалактической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы стяжаем Суперметагалактику Изначально Вышестоящего Отца, Суперметагалактику Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся четверичностью Частей 9 горизонта Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов, 256 Посвящений Посвящённого Человека 16329 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Иерархизаций Аватара Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию   Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 16329 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Синтеза Учительства Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельное Ядро 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 Мы стяжаем Цельное Ядро Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И мы возжигаемся цельностью всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, у кого сколько есть.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Книги 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал библиотеки книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Кут Хуми, эманируя Синтез и Огонь Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы просим Кут Хуми наделить нас Книгами 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, они перед нами, берём в руки, и в Синтезе Аватара Синтеза Кут Хуми буквально делаем шаг и переходим в личное частное здание в кабинет, самое высокое личное здание. Стали. И кладём на стол кабинета книгу и у кого есть предыдущая забираем, и тоже делаем шаг обратно в зал библиотеку. Протягиваем вперёд пред Кут Хуми Книгу и можете вот буквально рукой немножечко так - раз её и толкнуть, и посмотрите она поплыла в пространстве в сторону Кут Хуми.
 Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения в течении месяца Книги предыдущего Синтеза. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Явлено. Стали пред Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым явлением Синтеза и Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физической реализации всего стяжённого и возожжённого.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку условий прохождения 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Физичности Человека ИВО 182 ВЦ, 16270 ВЦР, ИВАС Игорь Лана. Посвящённый Татьяна Шестернина
Набор: Аватар Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ 16309 ВЦР ИВАС Вильгельм Екатерина. Посвященный Татьяна Куртева.          
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16268 ВЦР, ИВ АС Вадим Тамара. Посвящённый Тамара Теличко. 
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения  182ВЦ 16282 ВЦР, ИВ АС Дмитрий Кристина. Посвящённый Татьяна Рясная.       
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Атмической Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16263 ВЦР, ИВ АС Емельян Варвара. Посвящённый Волосухина Ольга.   
Проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения  182ВЦ 16282 ВЦР, ИВ АС Дмитрий Кристина. Посвящённый Татьяна Рясная.
           Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
      

1

24

image1.png




