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1 день 1 часть 02:28:06 – 02:51:28 (23 мин)  
     
Практика 1. Преображение на новые Посвящённые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Посвящений. Стяжание Посвящённого Взгляда Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

 В центре груди есть центровочка, называется точечка Хум. Она анатомически есть у каждого человека. И мы сейчас, когда будем погружаться внутренним взглядом попробуйте сфокусироваться на это и через эту точку человек, знаете, как через портал, он выворачивается.  
 Сосредотачиваемся на внутренний мир каждого из нас. Знаете, вот такое состояние, Посвящённый он всегда прислушивается. Посвящённый он слышащий, видящий, замечающий. То есть, любой знак, любая ситуация, любая мелочь для Посвящённого-это определённое направление течения Прав Созидания.
И вы буквально фокусируете внутри себя взглядом, мы начинаем сосредотачиваться в центре грудной клетке на точку хум. И возжигаясь всей энергией каждого из нас, светом каждого из нас, духом, огнём, формируя цельную сферу, вокруг точки хум формируется цельная сфера, которая усиляет эффект перехода из внешнего во внутреннее состояние. И распуская всю накопленную энергию, свет, дух, огонь теперь по всему телу, буквально силой мысли оформляясь всем телом. Вот это вопрос, а что есть Сверхпассионарность? Это внутренняя активная работа. Вы внешне сидите просто, а внутри идёт работа.
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. И теперь просто утверждая, что синтез физически мы возжигаемся и активируем все наши предыдущие Посвящения. 
И развёртываясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь, вызывая, допуская Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо через макушечку, в головной мозг, по плечам, обязательно в шею, потому что шея фиксирует концентрацию жизни каждого из нас, туловище, руки, бёдра, колени и спокойное течение через стопы Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы переходим командно, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам в этом помогают, в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой стали, это буквально делается шаг. И чем отличаются индивидуальные практики от командных на Синтезе? Здесь Аватары Синтеза командой помогают всем нам. Просто сейчас прислушивайтесь и утверждайтесь, что вы это делаете.
И стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь глаза закрыты, там открыты широко глаза и чётко видит вышестоящее тело Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посвященный - это тот, который видит Посвящениями. И мы смотрим на Кут Хуми, Фаинь, приветствуя их. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем Ипостась Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А форма - это та праматерия, огнематерия, которая соответствует той мерностной материи, куда мы выходим, и она помогает телу оформиться, помогает телу к более устойчивому состоянию. Буквально, вот даже физически, передаётся эффект, когда идёт такое состояние облекания вышестоящего тела в некую такую устойчивую комфортность. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь им, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас на новые посвящённые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Посвящений. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров завершить какие-либо посвященческие фиксации Светом. Переплавить, пережечь, или, как ещё либо, как посчитают нужным и рациональным Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь - ненужные, не соответствующие новым тенденциям Новой Эпохе посвятительские записи.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы просим транслировать, если есть Посвящения, не пугайтесь, если вдруг их нет. Просим транслировать Посвящения, которые на данный момент сформировались в явлении Синтеза и формировании Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, стоя пред Кут Хуми Фаинь постарайтесь максимально замереть, для того, чтобы и ваша физика прочувствовала, что там происходит и сейчас вот буквально идёт трансляция. Кут Хуми поправил: «Посвящения есть у всей группы». Поэтому работаем все. И сейчас Кут Хуми, Фаинь переводят из основы Посвящений, основы как свет, основы Посвящений как Синтез. И завершаются те Посвящения, которое уже не соответствуют новым тенденциям развития. И поэтому, возможно, вы увидели сначала одно число, а сейчас будет поменьше, но у каждого будет по-разному. И сейчас происходит трансляция Посвящений из света в Синтез. Буквально замрите, дышать можно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённости каждого из нас в цельности Посвящений, преображённых Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Знаком на Челе Посвящения, мы буквально просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь посмотреть со стороны на знак. Вот как раз-таки знак несёт тот принцип, вибрацию, качества, характеристики Прав Созидания, которыми наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец.
И развёртываясь преображёнными, транслируемыми Посвящениями по всему телу, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально шаг, и мы там. Смотрим. И вот уже Посвящениями преображёнными, развёртываясь ими, начинаем изучать пространство Зала Изначально Вышестоящего Отца, где он находиться, качество среды, может быть ещё какие-либо нюансы. И тут же Посвящённостью взгляд на Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённостью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении трансляции предыдущих Посвящений в новое качество Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Ядер Синтеза на то количество Посвящений, которое у вас есть. Вот буквально можете это услышать в Зале Отца и стяжайте количество Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Буквально они впаиваются в тело, такое глубокое, как проникновенность Ядрами Синтеза Посвящений. Сейчас, если вы посмотрите на себя со стороны, вы увидите, что Знак Посвящений, он действительно начинает очень ярко светить - это неправильно, а знаете, так- ярко эманировать, потому, что там уже не свет, а Синтез, и он несёт собою качество Синтеза соответствующего Посвящения.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующее количество Прав Созидания на соответствующее количество Посвящений, которое вам сейчас зафиксировали и возжигаясь ими, развёртываемся. Буквально это как печать такая, Печать Посвящения со всеми Стандартами, Законами, Императивами, Методами Прав Созидания в управлении и созидании Материи Изначально Вышестоящего Отца.
	И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем возжигаться Посвящениями и развёртывать их по всему телу и развёртывать эманацию Посвящений в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящённый Взгляд Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И фокусируя Посвящённый Взгляд в центре головного мозга, здесь глаза закрыты, отрыты в Зале Отца, мы начинаем открывать там глаза, у кого были закрыты, и теперь Посвящённым Взглядом, и эманацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем смотреть, где мы стоим, какой вообще масштаб Материи Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Зале Отца.
 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас цельно командой начинаем эманировать Синтез Посвящений каждого из нас, но в командно в целом как единую, но разнообразную, многовариативную Сферу Прав Созиданий, вариативности созидания Материи по всей Планете, буквально окутывая Планету Посвящёнными Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Вот таким образом ученики и в пятую расу максимально старались защитить Планету от инволюционных процессов, окутывая. Вот как пришёл Христос, и он окутал всю Планету эманацией своего Посвящения, защищая и вписывая новые стандарты, императивы развития Материи на следующий эволюционный виток развития Планеты. Что, собственно говоря, мы с вами сейчас тоже делаем. Мы, когда окутываем Планету, прежде всего эта Сфера, она вписывает новые стандарты, императивы развития Планеты в биосферу, экосферу, информосферу Планеты.
И компактифицируя Посвящения в теле, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, преображёнными Посвящениями, возжигаясь Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО - это Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическое выражение, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и вокруг каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть   00:39:16 – 00:55:16 (16 мин)  
     
Практика 2. Стяжание восьми видов Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание обновления Ядра Огня Жизни. Новый Стандарт Творения и Созидания новых территорий освоения человеком. 

Настраиваемся, возжигаясь Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца, именно ракурсом Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров, синтез физически всем телом и входя в Ипостасное выражение Ипостасным телом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь являясь их продолжением синтез физически каждым из нас. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (16385 Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящих), 16320 Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца, стали всей командой. И пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Посвящённостью каждого из нас, чётко смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на восемь видов Материи и в Синтезе и компактификации их на явление Материи Метагалактики Фа в целом Огнём и Материей синтез физически собою и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восьми видов Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца всей командой, вот буквально шаг и стали. И возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы сейчас стали в зале, оглядитесь Посвящённостью каждого из нас в зале. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, утверждая, что физика тоже начинает активироваться этим.
И мы стяжаем 32768 Эталонных Синтез физичностей, входящих в каждый План и возжигаемся этим.
Мы стяжаем 32768 Эталонных Планов, входящих в каждое Присутствие и возжигаемся этим. 
Мы стяжаем 32768 Эталонных Присутствий, входящих в каждое Изначально Вышестоящее Присутствие или Изначальность, мы там объяснялись с вами.
И мы стяжаем 32768 Изначально Вышестоящих Присутствия, входящих в каждое Высокое Цельное Присутствие, или так называемые Вышестоящие Изначальности.
          И мы стяжаем 32768 Высоких Цельных Присутствий, входящих в каждую из Реальностей и возжигаемся этим.
          И мы стяжаем 32768 Эталонных Реальностей, входящую в каждую Изначально Вышестоящую Реальность и возжигаемся этим.
          И мы стяжаем 32768 Изначально Вышестоящих Высоких Цельных Реальностей Эталонно Синтез физически собою.
          И возжигаясь восьмью Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективное Явление 16384-х Вышестоящих Высоких Цельных Реальностей, каждому из нас, это в перспективе и возжигаемся этим.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Явление Материи Метагалактики Фа.
     И стяжаем 262144 единицы Эталонной Материи, прося записать их в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Огня Жизни в нас в Монаде. И вот сейчас идёт фокусировка в Ядро Огня Жизни, то есть всю Материю, которые виды Материи мы сейчас стяжали, оно сейчас начинает оформляться ядерно в Ядре Огня Жизни Монады.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление Ядра Огня  Жизни в компактификации 262144-х единиц Эталонной Материи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённую Монаду каждому из нас и возжигаемся ею. Сейчас немножко такой напряг будет в центре головы и вообще в голове. Сейчас будет усвоение Материи Метагалактики. Просто допустите этот процесс и напряжение как таковое оно снимется.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь преображённым Ядром Огня Жизни в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываясь цельностью восьми видов Материи Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, новой Посвящённостью, новыми стандартами Материи Метагалактики Фа, каждым из нас. И погружаясь в новую Посвящённость стандартами Материй Изначально Вышестоящего Отца. Мы начинаем эманировать из зала Изначально Вышестоящего Отца, цельностью восемь видов Материй Метагалактики Фа, вот стоим просто и телом и начинаем эманировать в цельности, вот центровка цельности в Ядре Огня Жизни. Осознавая, что стандарт эманации соответствующих видов Материи, мы направляем и Отец, Изначально Вышестоящий Отец, направляет:
     на Планету фиксация идёт Высокой Цельной Реальности,   
     на Планету Марс фиксируются Изначально Вышестоящие Реальности,  
     на Планету Нептун фиксируются Реальности,
     на Планету Юпитер фиксируются Высокие Цельные Присутствия,
     на Планету Уран фиксирует собою Изначально Вышестоящие Присутствия,  
     на Сатурн фиксируются Присутствия, 
     на Планету Венера фиксируются Планы, 
     и на Меркурий фиксируется Синтез Физичность.
И вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и эманируя цельность восьми видов Материи, в том цифровом эквиваленте, который мы стяжали, центровкой как Ядром, Ядром Огня Жизни каждого из нас. Вот таким образом Отец Творит, и мы участвуем в Творении Изначально Вышестоящего Отца. Даже можете понаблюдать. Вот буквально, оболочки такие сферы, они  уходят из зала Изначально Вышестоящего Отца цельно направленно, конкретно и оформлено.
     И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. По территории, по Планете Земля, ракурсом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в адаптации Планеты новыми Стандартами Творения и Созидательности Материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики.
И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                                             

1 день 2 часть 01:19:20 – 01:35:26 (16 мин)  
     
Практика 3. Стяжание Прямой Посвящённости явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прямой Посвящённости Идейностью Изначально Вышестоящего Отца.  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Обратите внимание, сейчас идёт более глубокая концентрация фиксации Синтеза на тело каждого из нас, то есть, вот, знаете вот интересный эффект такой, прошло уже некоторое время Синтеза, сейчас уже, ну четыре, сколько, пять часов прошло Синтеза, сейчас обратите внимание фиксация как на тело пошла. Вот когда группа вошла вот в такой унисон командную цельность синтезом и тут же идёт фокусировка на каждое тело, вот усиление количества группы команды и Отец усиляет ещё минимум во сто раз.
Возжигаясь всем синтезом каждого из нас, и синтез-физически, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтез-физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в активации эманаций посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас преображёнными посвящениями, вот обратите внимание сколько, какой объём, масштаб пространства вы можете охватить.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-ой Части, в Синтезе 16-ти вариантов 4096-рицы каждого из нас явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем, вот мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем, Прямую Посвящённость явления Веры Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Прямой Посвящённости Верой Изначально Вышестоящего Отца, в зале ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 23-й Части Изначально Вышестоящего Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти её видов 4096-рицы каждого из нас и возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Прямую Посвящённость Идейностью Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас погружаемся в иной масштаб, мы стоим в зале ИВДИВО, а в ИВДИВО там, все эталонные условия соответствующей части или частей. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально делаем шаг, стали в зале Отца. Возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Посвящённостью каждого из нас, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-ой Части в Синтезе 16-ти вариантов 4096-рицы каждого из нас, явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем, План Творение Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им. И возжигаясь Планом Творения Веры Изначально Вышестоящего Отца просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за старые накопления позиций наблюдателя, взгляда, восприятия, стиля бытия, старыми записями веры несоответствующими Стандартам Жизни Человека Новой Эпохи. И ещё глубже погружаясь в Синтез Плана Творения Веры Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Веры Изначально Вышестоящего Отца Человека Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас можно, так сказать, вот осознанно направляйте Поядающий Огонь на те старые записи Веры, которые мешают, будоражат, вводят в состояние дискомфорта и несоответствия Стандарту Изначально Вышестоящего Отца и пережигайте это, переплавляйте Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Опустошаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Планом Творения Веры, мы стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем явление 23-й Части Изначально Вышестоящего Отца-Идейности, явлением 16-ти её видов 4096-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем План Творения Идейности каждому из нас и в целом всему Человечеству Планеты Земля, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Идейность каждому из нас, стяжая Стратегическую Перспективу Идеи каждого из нас, и возжигаемся этим. И вот тут, когда, возжигаясь Стратегической Идеей, тут же максимально погружаясь в неё, можно увидеть выходы из самых сложных ситуаций, которые были, вот буквально заблокированы какими-то старыми идейностями. И возжигаясь Идейностью Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Огне являя главную идею каждого из нас, поэтому не зря был задан вопрос, «зачем вы ходите на Синтезы»?
Возжигаясь Главной Идеей каждого из нас, не синтезом нас, а каждого, вот пред Отцом развёртываясь Главной Идеей каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Главное Движение, Главное Ощущение, Главные Чувства, Главные Мысли, Главные Смыслы, Главные Сути, Главную Идею, Главное Право, Главную Мощь, Главное Параметод, Главную Основу, Главное Синтезначало, Главный Взгляд, Главную Имперацию, Главную Я Есмь и Главное Условие каждого из нас в координации со стратегическими перспективами идей главного явления каждого из нас, и возжигаясь этим синтез-физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся всем стяжённым и возожжённым, входя в реализацию 16-рицы главных частностей перспективного развития каждого из нас и синтеза нас, в явлении и развёртке Веры и Идейности Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицы Частей в целом, и возжигаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Новую Веру Изначально Вышестоящего Отца, Новую Идейность Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Главной Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении Главных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по Планете Земля, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики.
И ещё раз благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, фиксируя всё стяжённое возожжённое синтез-физически собою, всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть   02:20:15 – 02:24:34 (4 мин)  
     
Практика 4. Преображение на 16-ричную Организацию Жизни каждого из нас, 16-ричной Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание условий ночной подготовки. 


   Возжигаемся всем Синтезом  каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И командно, цельно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возжигаемся Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ричной  Организации Жизни каждого из нас, 16-рицей Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархичность, Огонь и Условия ночной подготовки в продолжении темы 16-рицы Организаций Изначально Вышестоящего Отца, явлением Посвящённости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем цельную 16-ричную Организацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая 16-ричную Цельность Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, буквально впечатываем.
  И переходя в режим ночной подготовки в продолжении 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, всей командой стали. Возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричной Организацией Жизни каждому из нас, 16-ричной Организацией Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое  выражение, переходя в режим ночной подготовки, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть   02:02:05 – 02:21:26 (19 мин)  
     
Практика 5. Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксация Прямого Источника Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, в явление шести характеристик Посвящений: Света, Мудрости, Духа, Воли, Огня и Синтеза.  

Итак, мы физически возжигаемся ночной подготовкой, компактифицируя синтез-физически весь опыт полученный во взаимодействии с Владыками Синтеза. Вот смотрите, есть разница, когда мы говорим о том, что Владыка Синтеза и Аватар Синтеза, когда мы обращаемся по личным вопросам, это к Владыке Синтеза, когда мы служим, это Аватары Синтеза. Поэтому с нами сегодня достаточно глубоко работали Владыки Синтеза каждого из нас, помогая нам отстраиваться Посвящённостью. И возжигаясь компактификацией ночной учёбы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтез-физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность.
Всей командой встали. И возжигаясь, пред Кут Хуми Фаинь, Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А теперь давайте немножко потренируемся. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в хум, который находится в голове, в центре, в Оджасе и точно так же Кут Хуми Фаинь начинают активировать Хум в головном мозге, в Оджасе, и мы синтезируемся хум в Хум с Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя посвящения каждого из нас, активируя посвящённость каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза в центре грудной клетки с нашим хум, в центре грудной клетки. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в активации двух хум каждого из нас.
 И мы синтезируемся с Хум третьим -Аватаров Синтеза, и они направляют Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из хум, в области копчика, и мы тоже направляем синтез Аватарам. 
И мы синтезируемся с Хум четвёртым, в стопах или под стопами, и тоже самое, стяжая, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, как сейчас будет такая активация в области стоп, тут же проверяем активацию в области копчика, в центре грудной клетки, в Оджасе. 
И возжигаемся четырьмя хум, распуская по телу активацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в активации посвящений каждого из нас. Оформляясь, облекаясь посвящениями по всему телу и возжигаясь Путём Посвящённого стопами. Сейчас погружаясь в посвящённость каждого из нас в активации Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы можем ещё глубже и яснее, и чётче увидеть свои посвящения, или знаете так по-другому, идентифицировать. Если ещё не получается, просите Кут Хуми Фаинь усилить эффект идентификаций посвящений, или от них услышать. Они имеют право вам назвать, озвучить и показать. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в четверичном выражении, вот буквально цельно, раз, и синтезировались с четырьмя хум.
Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас источником Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с явлением шести характеристик посвящений Света, Мудрости, Духа, Воли, Огня и Синтеза. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 16384-х Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в активации и в развитии 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем активацию дееспособности мастерства, наделённостью действующими посвящениями каждого из нас, в явлении перспективы развития посвящения 16384 Посвящениями ИВДИВО каждым из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Развёртываясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Источника Жизни каждому из нас, и стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление шести записей характеристик Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Свет, в выражении Скорости Посвящений каждого из нас и возжигаемся этим, развёртываясь вот именно в посвящениях, вот впечатываем Скорость Изначально Вышестоящего Отца, Светом Изначально Вышестоящего Отца, преображая скоростные варианты соображения действием Правами Созидания данных посвящений и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Мудрость в выражении качества Посвящений каждого из нас и возжигаемся этим. В развёртке и явлении Красоты Посвящённой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Дух, в явлении масштабности Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас, в завершении планового масштаба посвящённого опыта каждого из нас, если есть таковой и развёртываясь новым масштабом Духа посвящений каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Волю в явлении Свободы Посвящениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. 
Мы стяжаем Огонь, явлением компактификации или возможности, компактификации любых видов, любых объёмов Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Синтез в концентрации нижестоящих характеристик и возможностей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и в развёртке Прямого Источника Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим зафиксировать постоянство Источника Посвящений в точке фиксаций Посвящений каждого из нас, это немножечко выше лба, Прямым Источником Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем всеми посвящениями каждого из нас. 
Вот можно ещё раз посмотреть, если кто-то не досмотрел. Сейчас идёт усиление. Если можно так сказать, яви посвящений каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим развернуть в самом высоком нашем действующем Посвящении, Свет- в выражении Скорости Посвящения, Мудрость- в выражении качества и Красоты Посвящения, Дух- масштабом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Волю- явлением Свободы Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, Огонь- в возможности компактификации любых объёмов Огня Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и Синтез- как  источник, Прямой Источник Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Новое Явление Посвящённого, в новой широте, в новом масштабе, Прямым Источником Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в стяжании фиксации этих Посвящений и просим преобразить каждого из нас и ввести в процесс обучения, подготовки, вхождения поэтапно в каждое последующее Новое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и на возможность развёртки новых Посвящений в реализации жизнью и служением каждым из нас и синтезом нас, в развёртке и активаций 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей, четырьмя видами развития Посвящений Человека Творца Физичности, Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики ФА, Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым и возжигаясь всем стяжённым, возожжённым физически каждым из нас. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по всей Планете Земля, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, преображая эманацией территорию ракурсом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое выражение фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 

2 день 1 часть   03:21:53 – 03:29:14 (8 мин)  
     
Практика 6. Стяжание 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся синтез-физически
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь синтез-физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стали всей командой. Возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричной организацией Изначально Вышестоящего Отца в выражении внутреннего развития самоорганизации каждого из нас и внешней организации внутреннего развития и организации 16-ричностью организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали в Зале Отца. Вот буквально шаг сделали и стали. И тут же здесь-глаза закрыты, там глаза-открыты. Постоянно погружаемся и начинаем видеть что-то новое, буквально элементно, фрагментально, но постоянно трудимся в каждой практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, 16-ричной организованностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 пар Владык Изначально Вышестоящего Отца или Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости и взаимодействии с ними. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем 16 Организацию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 16-ой Организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 15 Организацию Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся этим синтез физически.
И тут же проживая синтез физически фиксацию каждой организации, обязательно учитывайте на какую более организацию вы начинаете реагировать, на какой синтез, какой пары Аватаров Синтеза вы начинаете реагировать и тут же для себя это всё отмечаете, потому что потом будете всё это расшифровывать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 14 Организацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтез физически, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 13 Организацию Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем и возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь синтез физически.
И мы стяжаем 12 Организацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им и развёртываемся синтез физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 11 Организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Яновом Вероникой и стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим синтез физически.
И мы стяжаем 10 Организацию Изначально Вышестоящего Отца, Организацию Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, стяжая и возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и синтез физически развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9 Организацию Метагалактический Центр Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Оной мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь синтез физически этим. 
И мы стяжаем 8 Организацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной мы стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся синтез физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 7 Организацию Метагалактическая Нация Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Саввой Святой мы стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и пробуждаясь синтез физически каждым из нас.
И мы стяжаем 6 Организацию Изначально Вышестоящий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь синтез физически красотой Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, в цельности фрагментарности разнородности явлений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Организацию Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически развёртываясь средой Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И мы стяжаем 4 Организацию, Организацию Высокого Цельностного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой и синтезируясь стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтез физически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3 Организацию Метагалактическое Агентство Информации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Александром Тамилой и стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтез физически возжигаясь этим. 
И мы стяжаем 2 Организацию Творящего Синтеза Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой мы стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца и синтез физически развёртываемся этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем 1 Организацию Страна Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-рицей цельностью Организаций Изначально Вышестоящего Отца, Жизни, Служения, Посвящённости, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза 16 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И буквально нам Отец впечатывает 16 Ядер Синтеза 16 Организаций, как он организовывается в данных направлениях качествах и характеристик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и буквально реплицирует на те же возможности, те же условия организации и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом действующими Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы начинаем развёртываться Посвящениями масштабом Посвящений, возможностями Посвящений, Правами Созидания Посвящений, 16-ричной организацией Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16 Организаций. И возвращаясь в физическое выражение и развёртываясь цельностью 16-риц Организаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении 16 ядер Синтеза 16 Организаций в возможности, масштабности развёртки Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И всё, стяжённое и возожжённое, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть   00:18:58 – 00:35:28 (17 мин)  
     
Практика 7. Стяжание Нити Синтеза, как явление 10 Части Изначально Вышестоящего Отца, в явлении цельности 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально шаг, и мы в зале. И опять продолжаем трудиться, начинаем погружаться в восприятие пространства, в восприятие   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем видеть по-иному. Вот ищите какие-то иные эффекты, иное качество видения Аватаров Синтеза, активации Посвящённости каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза как 10 части Изначально Вышестоящего Отца физически собою с постоянным развёртыванием Кундалини в регуляции Нитью Синтеза этих явлений в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь синтез-физически Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца всей командой. Стали. И возжигаясь Формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически нами. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вертикальной, столпной оболочки в цельности 16384-ричной переплетённой, вот буквально такая оплетёнка, всё во всём, внутри генетического синтеза, явлением 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей, в цельности. Вот буквально утончённые нити связи, вот сейчас почувствуйте, как в позвоночнике, там, знаете, как, потеплело немножко. И вот сейчас та оплетёнка, она буквально вытягивает нас вертикально. И сформирования в перспективе постепенно синтез вертикального развития Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца и в постепенном перспективном росте 64-мя Ядрами Синтеза базовых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Нити Синтеза, мы стяжаем 62 Ядра Синтеза с перспективным явлением 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас. И возжигаемся этим.
И возжигаясь Ядрами между собой, вот буквально вокруг Ядер 64-ричного такого слоя Синтеза, мы стяжаем 16384 Огненных Нити в явлении соответствующего качества Огня и мерности соответствующих материй Изначально Вышестоящего Отца в выражении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза, 16384-х Огненных Нитей Изначально Вышестоящего Отца Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим синтез физически каждым из нас.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и установить Нить Синтеза 10 Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Сушумне спинного мозга. И вот сейчас проживайте, вот буквально репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас в позвоночник входит Нить Синтеза. Мы одновременно стоим в Зале Изначально Вышестоящего Отца и одновременно это происходит физически. И утвердите, что Огонь Кундалини из копчика у вас поднимается по Сушумне, по Огненной Нити в головной мозг. И мы вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая Синтез Служения и восхождение Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И проникаясь Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза каждым из нас, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и преображаемся этим. И мы вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в Кундалини каждого из нас и в усиление переформатирование его на новую эпоху. И в сопряжённости в Синтезе с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, мы проникаемся Кундалини Изначально Вышестоящего Отца явлением Кундалини каждого из нас и вспыхивая явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца всем телом физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем глубину активации Нити Синтеза каждым из нас максимальной её дееспособностью Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сформировать Нить Синтеза Посвящений каждого из нас, которые мы стяжали, и просим ввести в сопряжённость с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически. И возжигаемся этим. Вот буквально – замираем в усвоении и проживании Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И взгляд на позвоночник. И вот буквально из копчика проводим такую тонкую Нить Синтеза в головной мозг, прощупывая наличие этой части, выравнивая любую искривлённость позвоночного столпа. Но при этом там конечно до конца это не происходит.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы развёртываем синтез физически каждым из нас. Физически, вот буквально биологически, проживая Нить Синтеза, цельность Нити Синтеза каждого из нас в позвоночнике. Вот сейчас проживите прямую связь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Телом, с его средой зала. И проживите состояние постоянства явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, тонко, высоко, цельно и свободно. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть. 00:45:15 – 00:59:00 (12 мин)  
     
Практика 8. Преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из  нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
Шаг сделали и стоим командно. И возжигаясь Формой  Ипостаси Десятого  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца нами, как клеточки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы сейчас стяжаем не как Часть, это 58 Часть, а стяжаем как явление Омеги.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца, в её 16384-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ей синтез физически. И мы стяжаем Ядро Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, как центровку Омеги и возжигаясь преображаемся этим. И мы стяжаем Сферу 16384-ричную в организации 16384-ричном явлении Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И возжигаясь цельностью Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричном преображении каждым из нас развёртываемся Омегой физически каждым из нас в активации Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как продолжение Изначально Вышестоящего Отца нами физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Ядром Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядром Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, напрямую Ядром Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь эталонностью выражения Омеги Изначально Вышестоящего Отца по принципу макро- и микрокосма каждым из нас и синтезом нас, мы просим преобразить Омегу каждого из нас в теле каждого из нас.
Вот сейчас максимально допустите физическое, телесное преображение Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы пред  Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся Монадой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение Монады каждого из нас преображением масштаба Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Ядро Огня Жизни обновлённое.
И вот буквально впечатывается Ядро Огня Жизни в центр головного мозга, даже может быть ниже, оно может давать эффект ниже, может быть на уровне шеи в области щитовидной железы.
И синтезируясь  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновленные Поля Монады, стяжаем Ядра Синтеза Пламён-4096, и стяжаем обновлённые 4096 Пламён Монады, и развёртываемся ими, и в цельности стяжаем Сферы Монады, стяжаем 16384 Оболочки Монады в цельности оформляясь в Сферу Монады каждого из нас и возжигаясь синтез физически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Зерцала Монады. Зерцало начинает развёртываться под  нашими ногами. Вспоминаем, на зерцале стоим только босыми ногами. Вот смотрите, сейчас можете голову отпустить и увидеть преображение зерцала даже может 
кто- то увидит там какую-то перспективу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в центр Монады каждого из нас. То есть, это Монадический Образ Изначально Вышестоящего Отца и когда вы будите стяжать очередное рождение свыше Образ Отца будет впечатываться именно отсюда из Монады. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Эталонного Человека  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им синтез физически. 
И мы стяжаем Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтез физически. 
И мы стяжаем Печать Судьбы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зерцало Монады каждого из нас.
И сейчас Печать Судьбы начинает буквально реплицироваться в зерцало Монады, мы стоя ногами на зерцале, начинаем буквально из стоп проникаться Синтезом Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаться этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Омегу и Монаду в физическое тело. Мы возвращаемся в физическое выражение, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И все стяжённое и возожжённое  мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть   01:00:00 – 01:09:28 (7 мин)  
     
Практика 9. Стяжание  Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Слушайте вот ни один не сказал: да согласен. Такое ощущение – ведут на заклание, (смех ведущего) такая тишина. Реплика из зала – молчание знак согласия. Это вот знаете, когда настяжали всего много и вот сейчас хорошо реализовать это всё. Знаете, как вы отсюда выскочите бежать будите быстро, быстро. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Формой Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим сложение условий наделённости Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
Всей командой делаем шаг и переходим в зал. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением и стяжанием Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, когда мы вышли в зал уже к этой практике было всё готово, когда мы вышли в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Пред каждым из нас оформлен Меч, мы протягиваем правую руку и берём в руки Меч и поднимаем в верх. Кто уже стяжал какие либо Мечи служащего, обратите внимание на разницу, качество этого Меча. И всё равно, если это даже Меч Посвящённого, это Меч, который активирует Дух Посвящений в прямой концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца. И держа Меч в руках, мы погружаемся во внутреннее познание самого себя, как Посвящённого. Потому что Меч даётся с учётом всех наших подготовок, но индивидуально.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Посвящённость в Воле   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот буквально прямая Посвящённость капелькой она фиксируется на остриё Меча. И буквально знаете блеск такой, такая вспышка и начинает впитываться самим Мечом. 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Посвящённостью  Изначально Вышестоящего Отца мы утверждаем, мы сейчас учимся им управлять. Вот буквально отпускаем Меч и утверждаем, что Меч начинает по часовой стрелке крутиться вокруг каждого из нас и активировать среду посвящений каждого из нас, в активации прав созидания соответствующих видов посвящений каждого из нас и в активации тела каждого из нас, как Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вот смотрите начинает вращаться. У кого-то очень быстро начал вращаться, у кого-то помедленнее, вот у каждого своя скорость, помните мы говорили, Посвящения – Свет который дает Скорость, эффект скорости. И начинается активация в центре головного мозга в Оджасе наших посвящений, то вот тут в сопряжённости, в синтезе, в проникновенности с Изначально Вышестоящим Отцом мы начинаем идентифицировать количество посвящений и или их названия и качества. А Меч продолжает вращаться.
И возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Оджасом в активации посвящений каждого из нас и сейчас эффект переходит через всё тело в стопы. И начинает активироваться Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и в активации Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Посвящённость Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь преображаемся этим.
Берём Меч в руки и через руку утверждаем, что он впитывается в позвоночник остриём в верх.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, возжигаясь синтез физически Мечом Посвящённого и всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть   01:09:09 – 01:20:20 (11 мин)  
     
Практика 10.  Итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Формой Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца, всей командой встали. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16330 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 202 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16330 Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 202 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Стандарт Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Стандарт Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ранее пройденные Огни Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 202-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16384-ричный Синтез 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 64 части Стандарта Десятого Синтеза десятого горизонта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 96-рицу Базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 16384 гена Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем16384-рицу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 4096-рицы явления Человека Творца Физичности явлением Человека Творца Физичности 4096-рицы Частей Систем Аппаратов и Частностей и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем стандартные, соответственно Десятому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, четыре части Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Части 74-й Части явления 256-рицы Частей, это Метагалактический Параметод Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
И мы стяжаем 16 вариантов 74-й части Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричное выражение Синтеза Части в 16-ти вариантах выражения Частей 256-риц Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу 138-й Части Параметагалактика Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 16 Частей 138-й Части Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти вариантах данной Части явлением Стандарта и базовых 256-риц каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем 16-рицу Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Служащий Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. Мы стяжаем 16-рицу Части Изначально Вышестоящий Служащий Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в16-ти вариантах 256-рицы базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
И мы стяжаем 16 видов Части Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-ти вариантов соответствующей Части в соответствующей 256-рице Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем четыре Ядра Синтеза четырёх Частей десятого горизонта стандартами Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частей Стандартов Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 256-рицу выражений Посвящений Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 256-рицу выражений Статусов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
И мы стяжаем 256-рицу Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 256-рицу Выражений Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 256-рицу Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь и Синтез десятой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал библиотеки книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой встали. 
И эманируя Аватару Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез десятой Книги и просим выдать нам на чтение этой Книги. Взяли Книги в руки и переходим в самые высокие здания, частные здания каждого из нас и кладём Книгу на стол. У кого не было здания, в ночной подготовке здание сформировано, просто делайте шаг и переходите в частное здание, кладёте на стол личного кабинета, у кого есть предыдущие Книги забираем, делаем шаг назад. И опять встали в зале библиотек. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Цельное Ядро Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им синтез физически.
И мы стяжаем цельность десяти или у кого сколько Ядер Синтеза и возжигаемся им.
И стяжаем прямой Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь синтез физически. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку условий прохождения и подготовку Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из итоговой практики Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Могущества Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16241 ВЦР, ИВ АС Аристарх Глория.Посвящённый Волосухина Ольга.	
        Набор: Аватар Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ 16289 ВЦР, ИВ АС Дария Давлаты.  Посвящённый Татьяна Шестернина  
Набор: Владыка ИДИВО Субъядерности Частностей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ 16284 ВЦР, ИВ АС Давид Сольвейг.  Посвящённый Василя Ткачук.    
Набор:  Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.      
        Набор: Аватар Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева.  

Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     
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