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Практика 1. Стяжание прямой Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Снятие с каждого всех слоёв 12-х горизонтов, явление плановости, присутствия Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактик и иных видов организаций материи. 
Стяжание Книги Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, практика. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И такая просьба - возжечься всеми ядрами синтеза, синтез-физически каждым из нас, всеми ядрами синтеза, которые мы прошли, они возжигаются в позвоночнике, и утверждая, активацию этих ядер, вскрывая, активируя, соответствующий синтез из соответствующего ядра синтеза в компактификации соответствующего Огня соответствующего синтеза, синтез-телесно каждым из нас. 

И сейчас максимально погружаясь в активацию цельности, можно так сказать однородностью синтеза всех пройденных синтезов каждого из нас, подводя итог пройденных синтезов, подводя итог опыта Синтезом и Огнём каждого из нас, компактифицируя, входя в цельность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельностью, однородностью Огня и Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас. Вот буквально сейчас, проживите телом, в хорошем смысле слова, нагнетание, даже немножечко такое давление, такая плотность в теле Огня и Синтеза. Но при этом эта плотность не тяжёлая, просто знаете, она даже плотность выражается больше в состоянии такой, конкретизации телесной, контурности, конкретности. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтез-физически вызывая Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь физически через темечко, через Оджас Огнём и Синтезом Аватаров, заполняясь головным мозгом и перестраивая импульсность Синтезом работы головного мозга, минимум на эти два дня 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в объективность 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном выражении Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И вот сейчас, обратите внимание, такая конкретика идёт по подкорковым зонам головного мозга и внутренняя свобода головного мозга, знаете вот как, можно так сказать, отпустить вот эти программы, что работа головного мозга человека 3-7%, нет этой программы, уже нет этой программы, Человек развивается быстро, скоростно. 
И сейчас допустите импульсность Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тут же, если есть какие-то вопросы, проблемы по жизни, начинайте думать о них масштабом, объёмом деятельности мозга Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они буквально сейчас ипостасно нас наделяют физически своим опытом, и выводя каждого из нас из каких-либо рамок, ограничений, программностей, ограничивающих развитие головного мозга каждого из нас. И вот буквально, знаете, как, такие сюжеты жизни, попробуйте так пролистать в объёмности мозговой деятельности сейчас Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь какие-то свои проблемы, нюансы, которые не разрешались. Просто, знаете вот, пропустите сквозь импульс Синтеза головного мозга, импульсом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Знаете, есть такое состояние, даже как немножко волосы на голове зашевелились. Если есть давление в ушах, это вот как раз-таки вот эти пробки и ограничения синоптических импульсов головного мозга. Тут же направляйте, активируйте импульс головного мозга. Из головного мозга вот сейчас направляют Кут Хуми Фаинь, из головного мозга своего, импульс Синтеза.

 И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. И вот сейчас, обратите внимание, когда у нас активен головной мозг, импульсом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, когда у нас сейчас выстроена Нить Синтеза Ядрами синтеза пройденных Синтезов каждого из нас в их активации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально такая вышколенность телом. Мы делаем шаг, и мы стали в зале ИВДИВО. То есть, обратите внимание, другой ракурс, мы не по каким-то лифтам поднимаемся вверх, не какая-то портальность. Просто делаем и стали в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышколенные Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь, здесь глаза закрыты, там открываем глаза, в активации головного мозга Импульсом Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот буквально, обратите внимание, сейчас максимально активировались Посвящения у кого-то. Молодцы! У кого-то прямо зона, или ну, не зона, неправильно - фиксация Посвящений, она по всему телу, но именно концентрация Посвящений в области лба, даже где-то вот - межбровье. И сейчас такая очень хорошая активация Посвящений. Обратите внимание, Тело насколько чётко, легко оно стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 И возжигаясь цельностью 12 или у кого-то более, или у кого-то менее, пройденных Синтезов, Тело буквально вышкаливается этим Синтезом, вышкаливается опытом применённости Огня и Синтеза. Знаете, вот пред Аватарами Синтеза, буквально вдох-выдох, вдохните среду ИВДИВО всем Телом и выдохните среду Огня и Синтеза каждого из нас, сопрягаясь со средой ИВДИВО каждым из нас. Вот, теперь мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот теми итогами 12 Синтезов.

И мы приветствуем, с чётко открытыми глазами, в зале ИВДИВО, здесь глазки закрыты, там открываем глаза, чётко видя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратите внимание, сегодня светлая одежда у Кут Хуми, какая-то такая немножко, знаете вот немножко стального цвета, такой вот чуть- чуть переливистый, знаете, серебряный цвет и с очень красивым, тонким орнаментом платье у Фаинь. Обратите внимание какие ясные добрые эманации от Кут Хуми Фаинь, лица - открытые, доброжелательные. 

И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И попробуйте сейчас понять, как вы хотите приветствовать Аватаров Синтеза, словом или эманацией всего Тела и вот словите это желание и сделайте так как вы хотите. Допустите это. Или эманация телом -приветствие, или - словом. 

И тут же, вас приветствуют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, тем же стилем, обратите внимание. И волна, или Слова Творящего или волна эманаций от Тел. И вот тут попробуйте прожить, кто Телом приветствовал, эманация от Тела Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. А по-другому это называется общение, по-другому это называется - организация общества, или общины Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и тут же наш хум, направляя Огонь, Синтез, Волю, Дух, Свет, Мудрость, Энергию, Любовь из хум каждого из нас, активируясь вот буквально, знаете вот не то чтобы там выворачивается, а хум начинает развёртывать иной более большой масштаб дееспособностей. И тут же, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляя из Хум Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в активации в хум каждого из нас. 

    Возжигаясь всем Телом Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Прямой Синтез и Прямой Огонь 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямую Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, облекаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы сейчас стоим в зале, Форма для нас облекается внешне, но начало Начал Ипостаси или Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь внутри каждого из нас. И усиление Формы идёт внутренним Ипостасным содержанием Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выражением или явлением Синтеза и Огня 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

 И облекаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в естественность ипостасности Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас расслабьтесь там, не то чтобы там до релакса, а просто отпустите Тело, потому что кто-то там немножечко напрягается, такой официальностью. Но там должна быть конечно субординация, этого никто не отрицает, при этом мы сейчас общаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, но при этом у нас сейчас идёт сотрудничество, обучение, образование 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это не значит, что мы должны быть напряжены. Мы должны быть сосредоточены, организованы, это –да, но напряжение, оно перекрывает вот ту свободу течения Синтеза, Огня, Воли 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. Попробуйте сейчас словить вот этот стиль - обучение 12 Синтезу.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, сжечь, снять с каждого из нас все слои 12-х горизонтов, явление плановости, присутствия Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактик и иных видов организаций материи, которые в своё время влияли или развивали каждого из нас. 

И просим снять и сжечь любые Программы Дхаммы Созидания предыдущей эпохи, любые виды ограничений, рабскости, зависимости, которые фиксируются в нас, если это есть, какими-то программами, записями, фиксациями и так далее.

И вот сейчас, максимально, вот буквально выворачиваясь, отпуская и допуская Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы выворачиваемся и отпускаем всё перечисленное, которое не соответствует человеческому развитию. Знаете, как вот буквально пробегитесь взглядом по всему телу. Вы ответственны сейчас за своё тело, чтоб оно было свободно и допускало Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И если есть где-то зажатость, вы лично начинаете с этим работать. Мы должны уметь отвечать и нести ответственность за своё развитие каждый, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим. В плоть до того, что сейчас может какое-то воспоминание, какая-то трудность, какая-то безысходность вашей жизни, она вот буквально вывернется в плоть до того что какой-то частью тела, а может просто стоять тело спокойно, допуская Огонь и Синтез Аватаров Синтеза, и просто пережигая всё тотально, не соответствующее, у каждого сейчас будет по-разному. Работаем. 

Сейчас вплоть до того, что вот комментируют Аватары, что кто-то сейчас задержался на головном мозге или наоборот проскочил и не заметил. На самом деле очень часто в подкорковых зонах головного мозга там остаются какие-то такие записи, которые периодически вызывают, ну скажем так нехорошие мысли, вот тут тщательней направляйте Синтез и Огонь. Пережигаем, переплавляем любые зависимые Программы Дхаммы Созидания и ниже, проходя по плечам, рукам, по позвоночнику, торсу, обратите внимание, позвоночник сейчас должен гореть, просто гореть ядрами синтеза пройденными каждым из вас. Они сейчас должны быть на столько активны и помогать этому процессу, за вас это никто не сделает.   
 И в сопряжённости в Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая пережигать и переплавлять, завершать какие-то зависимые программы синтез-физически телесно каждым из нас. Сейчас доходя, коленки, стопы, больные коленки- программы рабскости, пережигаем. Стопы- страх нового пути, не желание нового пути, а ещё бывает не свой путь, чужими путями идём по жизни, или же путём программы дхармы созидания. И доведите состояние до свободного потока Огня и Синтеза через стопы.

 И вспыхивая однородностью Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переплавляя, пережигая всё, что не соответствует программам человеческого развития по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 

И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы развёртываемся и активируемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртываясь сферой, Отцовской сферой вокруг нас, мы начинаем заполняться средой Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в переплавлении и пережигания программ зависимостей всякого разного стиля, рода.

И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас и в ИВДИВО каждого Синтез и Огонь явления Творения Изначально Вышестоящего Отца и впечатывается в ИВДИВО каждого, переписывая переформатируя, преображая, переплавляя и входя в цельность прямого Творящего Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно в ИВДИВО каждого.

И в синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы направляем прямое явление Творение Изначально Вышестоящего Отца по всем 12 горизонтам любых уровней, слоёв, присутствий, планов, реальностей, изначально вышестоящих реальностей и ещё раз окончательно переплавляя, пережигая если там ещё что-то осталось, явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем явление Творения Изначально Вышестоящего Отца по всему 12 горизонту любых видов, слоёв, степеней и так далее. 

Вот когда кстати это происходило, вы даже возможно могли увидеть какие-то буквально там точечки, которые переплавлялись на каком-то из уровней материальной организации, ментальной организации, не важно, тут сейчас сразу не сообразим, да и не надо.

И вот сейчас стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сейчас развернитесь вот той свободой масштаба Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально выдохните и вдохните Свободу облегчения, если можно так сказать, от тех зависимостей, которые буквально несколько минут назад имели ещё место быть. И вот этой Свободой Творения Изначально Вышестоящего Отца, начинайте ею думать, начинайте ею воспринимать, начинайте ею активироваться. И если шли сюда на 12 Синтез с какими-то вопросами, проблемами, обратите внимание как вы сейчас на них смотрите и вообще где они, и вообще остались ли они вообще. И вы сейчас этим состоянием уже увидите совсем другую парадигму восприятия, что с вами происходило. 

И в этот момент Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляют Ипостасность каждого из нас явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляя эффект, вот того нового свободного восприятия, которым мы сейчас вошли и который собою развернули.

И в этой огневозожжённости, синтезявленности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот опять делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Вот когда вы сделали шаг тут же ваш головной мозг, ваше Тело начинает видеть куда оно пришло, куда вы пришли, начинает воспринимать, понимать, думать. Обратите внимание, когда вы делали шаг насколько он свободен, насколько он легкий, буквально - лёгкая поступь. И тут же оглядели зал Изначально Вышестоящего Отца, и тут же взгляд на Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, вот мы стояли в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, они попросили акцентировать на их состояние, на их взгляд и состояние тела, и вот сейчас мы вышли в зал к Отцу. 

И вот для Кут Хуми Фаинь и для Отца это- праздник, праздник, когда Человек сознательно выходит и сознательно начинает перестраивать себя на более масштабный Отцовский, по Образу и Подобию Отца, масштаб развития Человека и Человечества в целом. 

Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как никогда сегодня чётко проживается Форма, обратите внимание. Просто это, знаете это сканируется по всей команде, но Форма она даёт эффект не какой-то ограниченности, а Форма даёт эффект красоты, эффект изящества, эффект стиля Отцовского. То есть, она настолько комфортная, настолько вызывает состояние эстетики Отцом, вот обратите внимание, на такие нюансы Формы.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в максимальной открытости, даже не максимальной, а тотальной открытости, абсолютной открытости пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим снять, завершить любые дхармические связи, любые программы дхармы созидания, отработки, всё что было основано на основе дхармы созидания, просим Изначально Вышестоящего Отца, это пережечь, снять, завершить как он посчитает нужным. Но при этом, пожалуйста, уберите своё личное восприятие, что надо, что не надо, вот здесь допустите Отца тотально. И здесь возможно вы увидите иную глубину, того, что Отец завершает. И если сейчас пред Отцом у вас есть что попросить завершить какую-то зависимость, какое-то депрессивное состояние, потому что там наверняка есть причина этого, какое-то безвыходное там ситуацию, какое-то ограничение, но учитывая то, что, когда мы стоим пред Отцом, всё что там у нас внутри, и мы лукавим иногда, это перед Отцом во вне, поэтому, если вы действительно это хотите пережечь и завершить пред Отцом и не хотите за это прятаться в дальнейшем. Вот сейчас пред Отцом начинаем работать.

И если у кого-то там прозвучало, можно попросить прощения, нужно попросить прощения. Если вы это, знаете, как сообразили, тут же делайте, не откладывайте. И тут же есть какие-то вопросы после завершения программы, после завершения каких-то зависимостей, тут же вы можете с Отцом  

пообщаться и спросить, что делать дальше, вот именно по -Отцовски. И не ищите варианта, что вам в уши Отец это скажет, это неправильно, вы этим сообразите, вы этим подумайте. Отец направляет Синтез ответа, а Синтез импульса начинает отзываться в головном мозге. И поэтому синтез всегда расшифровывают. Вот сейчас, если есть необходимость задать Отцу вопрос по итогу.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вот Прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигались Синтезом, а теперь Огнём и просим завершить действие книг дхармы и вообще каких-то иных книг, которые несут собою эффекты зависимости, рабскости, какого-то программирования каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на прямое явление Творение Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот буквально сейчас поток прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца, это тоже субстанционности, Тело оно очень хорошо проживает. Вот в этом потоке тут же начинаете, ну если можно так сказать, омывать не дорешённые вопросы, или наоборот, вы сейчас уже определись с каким-то вопросом, как его совершить или переформатировать, или вообще этого вопроса нет, а вам что-то хочется новое и тут же думая об этом, сейчас идёт творённость Отцом в прямом таком субъядерном субстанционном потоке Творения Изначально Вышестоящего Отца, конкретизируя ответы на ваши вопросы. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас стоим ровно и наблюдаем. Обратите внимание, сейчас сгущается определённая среда творения, вот очень чётко начинает на это Тело реагировать. Просто обратите внимание на технологию как это происходит. Вокруг каждого из нас сейчас развёртывается, мы стяжали среду, да мы стяжали прямое явление Творения Изначально Вышестоящего Отца, сейчас начинается компактификация, сгущение среды Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вот кстати, обратите внимание, уже перед нами начинает проявляться в этой среде Книга Творения. Не трогаем пока руками. Опускаем глаза вниз и смотрим на надпись, которая на Книге, ну то что там написано Книга Творения, это, да. Это концентрация Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца с записью нашего Духа. И обратите внимание, там написано ваше сегодняшнее имя, ваше современное сегодняшнее имя. И там мы сейчас смотрим на Книгу Творения, мы должны понимать, что Отец Творение никогда не прекращал. Творение идёт Отцовское постоянно.

 И сейчас, входя в прямой поток Творения Изначально Вышестоящего Отца всей жизнью каждого из нас, мы должны понимать, что всё что с нами происходит, это является Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, но мы иногда не видим, что это Творение, потому что есть определённое какое-то ограничение, или субъективный свой взгляд. И вот теперь, так чтобы знаете, не удивлялись, что вы сейчас увидите на странице, что является реальным Творением Отца вами.

И вот сейчас проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, сейчас Отец буквально взглядом открывает Книгу на нужной странице там, где будет записано сегодняшний процесс Творения, который Отец заповедал каждому из нас, может для кого-то это будет удивление, может кто- то на это не обращал внимание, а может быть кто-то это знает. Смотрим.

И вот Книга открылась, ну чаще всего там можно увидеть голограмму. Голограмма живая, она буквально такая психодинамичная. Смотрим. Это фрагмент голограммы, какого-то фрагмента настоящей вашей жизни. Ну это один из этапов Творения Изначально Вышестоящего Отца вами. Именно сейчас это идёт Путь Творения Отцом. Это всего лишь один из этапов. А для кого-то это важное, ну то есть, послушайте Отца. Порасшифровывайте. У каждого сейчас будет своё Творение Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца на данный фрагмент, который мы сейчас увидели. Усиляя, освобождая от каких-то там рамок зависимостей, ограничений и усиляя масштаб, Свободу, Отцовскую Свободу Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, данного фрагмента, возжигаясь, преображаемся этим. Обратите внимание, Книга закрывается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Книги остаются у Отца, но мы сегодня с ними будем дорабатывать, сегодня и завтра, и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

 И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, все стяжённое и возожжённое, весь ваш опыт по всему ИВДИВО. 

Теперь из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем по Планете Земля опыт свободы от ограничений программы дхармы созидания в эманации стяжённого Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, в освобождения Планеты от программ дхарм созидания, элементов каких-то.

 Эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И сейчас тоже на территории включается работа по переплавлению и завершению каких-то ограничений, программ, не соответствующих человеческому развитию.

И сейчас вся Иерархия ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Отец включаются в эту работу, ну естественно и мы с вами вместе.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, преображённое, мы эманируем в ИВДИВО каждого физически. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
   Проверка:       

                                                          1 день 2 часть 03:43:03 – 04:02:37 (19 мин)  

 Практика 2. Стяжание 12 Части - Ум Изначально вышестоящего Отца. Стяжание Тела Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Эталонов Ума каждой из 4096-ти Частей.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее синтез-физически. Возжигаясь синтез-физически формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали всей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И ещё глубже возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 12-й Частью Изначально Вышестоящего Отца - Ум Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 12 горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричных видах явления Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики. Стали. Не забывайте про форму Ипостаси. И погружаясь в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Части в 16-ти вариантах Ума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Мы стяжаем Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И всё в 16- ричном варианте Ума Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ядро Синтеза Ума, Центральное Ядро Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, и оно начинает фиксироваться в центре головного мозга пока. И мы стяжаем Тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, которое начинает облекать наше Ипостасное Тело, которое стоит пред Отцом.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сферы Ума, как Системы и как работу Систем и стяжаем Системы Ума, Субъядернотворённость Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вокруг Тела Ума, которое облекает наше Ипостасное Тело, развернуть Чашу Ума прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Чаши. Обратите внимание, сейчас у нас начинает формироваться под стопами, босыми стопами, начинает формироваться такая, некая субстанционность. А теперь оглядите, сейчас, пока мы стяжали Зерцало, формировались стенки Чаши с ячейками. И сейчас в эти ячейки начинает реплицироваться все наши записи предыдущие ментальные. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Огонь начинает заполнять Чашу, наше Тело начинает погружаться в Огонь Грааля, и каждая ячейка начинает проникаться Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И тут же синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в заполненности Огнём Грааля Чаше преобразить ячейки с записями каждого из нас и освободить, опустошить, пережечь те записи, которые уже не соответствуют Отцовским Началам Творения. И обратите внимание, насколько наступает лёгкость.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Грааль в Чашу. Обратите внимание, сейчас идёт фиксация Грааля в Чаше, ровная гладь Огня Грааля, она вызывает такой некий эффект немножечко давления на виски. У нас чаще всего, мы находимся в таких активных может быть реакциях каких-то. А вот состояние тишины, иногда для нас непривычны, именно ментальная тишина, но при этом это не значит, что отсутствие ментальности. На самом деле, мысль Отца она тихая, знаете, как, она никого не напрягает. И на Грааль Отца начинает фокусироваться Граальность Отцовская.

И мы стяжаем Ядро Грааля Изначально Вышестоящего Отца, как концентрацию ментальности Изначально Вышестоящего Отца, как пассионарность каждой нашей мысли. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца в разработки 12 Части Ума Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Синтезами Начал Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем Ядро Ума Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Грааля Изначально Вышестоящего Отца, входя в такую единородность, цельность, единство ментальности нашей и Отцовской. И вот буквально сейчас в центре головного мозга, обратите внимание, может кто-то и проживает такой эффект, мы чуть-чуть там знаете, как распирает. А теперь этот эффект опускается в центр груди и развёртывается Телом Ума по всему телу.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликацию Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Умом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся Умом каждого из нас с Умом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец реплицирует весь опыт по нашим способностям и возможностям, подготовкам навыков умения и степень ментальности Изначально Вышестоящего Отца в Ум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем этот опыт, репликацию по всему телу.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.  И мы стяжаем 4096 Эталонов Ума каждой из 4096-ти Частей и возжигаемся этим. И развёртывая по всем Сферам Чаши, которые мы ранее стяжали, возжигаясь Сферами Чаши, Эталонностью Ума Изначально Вышестоящего Отца. А теперь тут же мы начинаем усваивать Огонь Грааля, мы опускаем взгляд на Зерцало и просим Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале выявить на данный момент существующую ситуацию, которая имеет место быть, она активна, она в движении. Это ваша ситуация, которую вы на данный момент, ну, она представляет вам немножко, то ли трудность, то ли вы как-то хотите именно подумать об этой ситуации, разрешить или её преобразить, или как-то сотворить. Короче говоря, которая вызывает у вас определённые вопросы. Вот сейчас немножко отойдите в сторону, и Отец сейчас вам фокусирует, соответствующую ситуацию.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в цельности Граальности Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенной Мысли Отца и Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот Отец буквально смотрит Граалем на эту ситуацию, и он смотрит сквозь нас, а мы начинаем, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем смотреть его объективным взглядом и начинаем думать об этой ситуации так, как думает Отец. Смотрим. Буквально Отец продолжается нами мыслью по этому вопросу. А для нас это Совершенная Мысль. Смотрим. 

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Чашу в Тело. Возжигаясь телесно Умом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь, не по всему телу Чашей, а в центре грудной клетки и головы, Чашей Ума, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим их практики. Аминь.

 Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 182ВЦ 16309ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева.

Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР ИВ АС Алексея Иланы, Посвящённый Татьяна Рясная.    
                                                                         1 день 2 часть 05:20:19 – 05:32:32 (12 мин)  
Практика 3. Стяжание Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Ядро Грааля, Чаши Грааля Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Чаши 12 горизонта.
 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым ранее. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь и возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в развертке Чаши Грааля Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 -ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца, в Эталонном выражении Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, в ракурсе Эталонных Частностей 4096-ти Частей, 4096-рицей Частностей Эталонных, по развертке Эталонных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали. И пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Чашами Грааля Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Тут же наше Тело на Зерцале босиком, в активизации Тела Ума. И проникаясь Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, синтез-началами Изначально Вышестоящего Отца в развертке Эталонных Частностей 4096-рицей Частей в выражении 16-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Эталонных Частностей Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.  И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-рицу, 4096-ричное выражение Эталонных Частностей Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, для каждой из 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца и вот буквально проникаемся каждой Частью, Эталонностью Частностей Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 16 Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эталонную Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Ядро Грааля, Чаши Грааля Ума Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Отец фокусирует и реплицирует в Ядро Грааля, которое плавает в Огне Грааля Чаши. И возжигаемся этим синтез-физически. 

И возжигаясь Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца и Образ Отца Чаши 12 горизонта. И возжигаемся синтез-телесно Эталонностью Образа Изначально Вышестоящего Отца Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. То есть Отец зафиксировал прямой Эталонный Образ.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 16-ричной Совершенной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, в сопряженности, возожжённости с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас вспоминаем и развёртываемся тем вопросом, который мы задавали ранее стоя на Зерцале. И мы усиляем 16-ричностью Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца те Начала или Синтез Начала соответствующей ситуации или вопроса Изначально Вышестоящего Отца. И 16-ричной Совершенной Мыслью, сейчас опять отходите в сторону немножко, мы опускаем взгляд на Зерцало и начинаем видеть Начало Изначально Вышестоящего Отца или Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца данной ситуации, цельностью 16-рицы Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенной Мысли. Смотрим, та же самая ситуация. И если сейчас изменился взгляд, вы увидели иные какие-то смысловые варианты, иной какой-то выход из этой ситуации или что-то совсем иное, вы молодцы, значит всё получилось.

   Вот есть 2 варианта, вы смотрите ментально и смотрите Отцом. Вот это уровень 12 горизонта. Есть. Молодцы.

И возжигаемся Синтез Началами данной ситуации. Да, именно Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, Совершенной Мыслью на данную ситуацию Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.       

 Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
 И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Физического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16290 ВЦР, ИВАС Эмиль Яна Посвящённый Ряднова Людмила 
Проверка: Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    
  2 день 1 часть 00:31:38 – 01:04:12 (33 мин)  

Практика 4. Стяжание 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание 4096 Эталонных Сердечных Мыслей 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Эталонной Сердечной Мысли 16-рицей Эталонных Частностей в явлении Синтез -начал Изначально Вышестоящего Отца, и фиксация Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Грааля.

 Итак, сейчас вот глазки не закрывайте. Синтез-физически возжигаясь Ядрами Синтеза каждого из нас пройденными, у каждого, там своё количество. И вот сейчас попробуйте словить такой момент, когда вы возжигаетесь Ядрами Синтеза пройденных синтезов, ваше тело начинает буквально магнитить соответствующий синтез внутренним вашим состоянием, а потом начинается генерация Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждого из ядер. А Синтез несёт собою- эталонность.

И возжигаясь, помятуя тренировки Телом Ума Изначально Вышестоящего Отца, теперь войдите в пластику, гибкость, лёгкость, свободу синтез-физического выражения, потому что иногда, когда мы с вами возжигаемся синтезом, у нас как-то есть такая привычка, нам конечно хочется быть дисциплинированны телом, хочется там как-то выпрямиться, это хорошо. Но когда там знаете, есть такое напряжение возникает, вспоминайте тут же Тело Ума, которое быстро начинает, что, думать, куда же направить соответствующий синтез. То есть, каждый раз, когда синтез мы с вами фиксируем, обязательно его нужно отдать, то есть мы не являемся носителями синтеза, мы являемся управителями, да, и реализаторами соответствующего синтеза. Вот.

И, погружаясь в воспоминания и опыт ночной подготовки, вот ещё там такой момент, сейчас погружаясь вспоминаем, мы сейчас говорили с вами о Культуре Высшей Школы Синтеза лично каждого из нас. Знаете, есть такая характеристика человека, называется благородство. Вот чем оно отличается от аристократизма? Это вот просто воспоминания из ночной учёбы, чем оно отличается от аристократизма, благородство? Это кстати тоже Высшая Школа Синтеза. Знаете, когда внутри себя всё -таки понимаешь, что это такое, признаётесь, благородства то у меня маловато, надо нарабатывать, да, и аристократизма у меня маловато. Ведь почему в ИВДИВО сейчас ввели Аватары Синтеза балы. Бал- это что? Это как раз -таки вышколенность, внешняя вышколенность, внутренним аристократизмом Ипостасности Аватарам и Отцу, согласны? 
То есть это вот некий такой результативный показатель, да, этого стиля. Благородство, вот благо тире родство, да, что такое родство? Что такое родство? Реплика из зала: «Кровное родство». Да, это кровная связь, да, это вот именно анатомическая, генетическая связь. А мы с вами, кто для нас самый близкий родственник?  Из зала: «Мама, папа». Ну, а кто нам дал маму, папу? Из зала: «Отец». Конечно, вот именно, генетически ближе всего нам родственник- это Первоисточник нашей жизни, да, это Отец! Почему? А потому что мы продолжаемся напрямую из Его клеточки, да, и импульс жизни, та, которая выстраивает всю нашу анатомию, он идёт из Ядра Клетки Тела Отца, то есть, это происходит постоянно.

И вот потом уже, конечно, там подбираются нам родственники, как омеги, помните да? Потом мы воплощаемся и так далее. Да, никто не отменяет, папа, мама нам родственники, конечно. Так вот, благородство, да, оно как раз -таки имеет начало начал, как раз- таки от родственности с Отцом. И, обратите внимание, благородный человек это тот, который благороден всегда. Будь он бедный, помните да, будь он богатый. А вот с аристократизмом вопрос у нас по истории. Из зала: «Форма поведения».  Да, то есть благородство, совершенно верно - это форма поведения. Это внутреннее, да, родство, да, и что по-другому сказать, эталонность по Образу и Подобию. В любой ситуации, бедный ты богатый, стоишь ты там на эшафоте, ты всё равно благороден. Всё, а ты никуда от этого не денешься, это в генетике написано, ты - родственник, но родственники мы все, вопрос? На сколько мы, да, наработали и что сделали, выявили эти начала, вот это-благородство.

 Аристократизм, он нарабатывается, есть такое, новая организация Отца, в которую мы сейчас с вами тоже входим, да, называется Общество Изначально Вышестоящего Отца. И вот как раз-таки кстати Общество Изначально Вышестоящего Отца развивает подразделение Кавказские Минеральные Воды. Сейчас мы не просто так говорим, мы настраиваемся на ночную учёбу. Просто группа немножечко, так, знаете, формально в это входит почему-то. Кавказские Минеральные Воды и когда мы начали расшифровывать, почему именно к нам такое новое явление- разработать Общество Изначально Вышестоящего Отца, знаете вот мы же друг с другом общаться, как Отцы общаются. Стиль, алфавит, слово, аристократизм, да, культура- вот как Отцы общаются. А потом вспомнили у нас же всегда там, как только зафиксировались Кавказские Минеральные Воды, у нас там было общество- на водах, то есть сам принцип общества где-то как-то у нас уже зафиксирован. Поэтому аристократизм он конечно складывается из того общества, в котором вы находитесь, да, в котором вы живёте, с которым вы общаетесь.

А теперь синтез-физически развёртываясь, вот сейчас не в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, да, а синтез-физически развёртываясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переключаясь, вот буквально переключаясь, на язык тела, и слушая тело, насколько тело отзывается, на сколько тело знаете, как, даёт опознавательные знаки, такими эффектами частностей на Ипостасную Форму. И очень часто возникает проблема в том, что, когда мы с вами от синтеза к синтезу проходит время, мы забываем с вами, что Материя нас с вами воспринимает как Ипостась соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 И она готова на всё, да, она нам готова отдать всё, да, всё что у неё есть. Только чтобы получить, или что сделать, сотвориться соответствующим синтезом. Поэтому, когда что-то не получается, что-то знаете не в ту сторону пошло, вспоминаем в Форме ли мы Ипостаси соответствующего синтеза. Ядро то мы с вами стяжаем, да, по итогу, ядро начинает что делать, эманироваться нами, оно генерирует постоянно синтез, ну а мы об этом забываем. А для того чтобы начинать общаться с Материей, именно этим уровнем синтеза, этим уровнем синтез-начал, нужна Форма, правильно? Если вы медик, вы надеваете халат, если вы там парикмахер, надеваете определённую тоже форму, если вы идёте на бал, вы надеваете бальное платье, понимаете? И Форма обязательно нужна, есть! Вот. Вот сейчас словите эффект, вот теперь знаете, как оно глубоко, так это, проникло. Как звучит Форма, вот сейчас синтез-физически Форма Ипостаси.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. И стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот теперь, обратите внимание, эффект, после того как мы синтез- физически возожглись Формой Ипостаси, и мы ею уже вышли. Вот сейчас телом проживается такой интересный эффект, вот, если его можно объяснить, эта такая более конкретная очертанность 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале ИВДИВО, и вот эта очертанность синтезом, она даёт состояние естества тела с соответствующей среде ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, ночным обучением 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь в Синтез и Огонь, в расшифрованные синтез-начала Изначально Вышестоящего Отца ночным обучением, вот буквально всем телом погружаясь в опыт ночной учёбы, вспоминая, помятуя и проживая какие-то эффекты ночного обучения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия, на усвоение и реализацию личным опытом результатов ночного обучения каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся Чашей пред Отцом, развёртываясь опытом ночной подготовки ночного обучения. 

И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, ночным обучением 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждая, каждый синтез- начала на одну из частей, соответствующих, и проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца синтез -началами в каждую из Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и развёртываясь этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца выражение Цельности синтез-начал стяжённых и возожжённых ранее, и возжигаемся этим. 

И развёртываясь синтез-началами Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицей частей выражения синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом в сопряжённости с Телом Ума Изначально Вышестоящего Отца, которое сейчас стоит в центре Чаши, и эманацией, генерацией синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца идёт по всем ячейкам Чаши, преображая их. И стоя в Чаше, мы возжигаемся 16-рицей синтез-начал Частностями Изначально Вышестоящего Отца, которые вчера мы стяжали.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16-ти синтез-начал выражения Частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Эталонную Сердечную Мысль 16-рицей Эталонных Частностей в явлении синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца на Грааль, на Ядро Грааля. Фиксация идёт сейчас в центре грудной клетки.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Эталонной Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Эталонных Сердечных Мыслей 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сейчас Отец реплицирует Эталонную Мысль в каждую из 4096-ти частей каждого из нас. Эталонную Мысль-это значит Отцовская Мысль Сердечная.

И возжигаясь 4096-ю Эталонными Сердечными Мыслями, 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся этим. И возжигаясь Цельностью Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас теперь оглядитесь, как мы стоим в Чаше, и вот сейчас мы начинаем настраиваться, можно так сказать не настраиваться, а начинаем концентрироваться на своё тело идентифицируя её, идентифицируя состояние тела, активность тела, форму тела.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Образом Изначально Вышестоящего Отца, который мы вчера стяжали в Тело Ума Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, входя в Прямую Проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Чаше, развёртываясь опытом ночного обучения, возжигаясь Эталонной Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, и входя в цельность взгляда Эталонной Сердечной Мыслью 16-рично. И вот буквально идёт фокусировка на взгляд, на головной мозг 16-рицей Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы сейчас развёртываем какой- либо свой вопрос, какое-то дело, какие-то условия, какую-то ситуацию, которую мы хотели бы поменять, которую, которой бы хотели жить, которую хотели бы в будущем развернуть эти условия, которые на данный момент для вас является приоритетной, но вот у каждого, свой вариант.

И ещё глубже погружаясь в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, мы входим в тишину гладь озера Читты. Озеро Читты - это спокойное, эталонное состояние Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в тишине Огня Грааля, когда ни одна волна, ни одна дрожь не искажает зерцальной поверхности Огня Грааля, на которой начинает отражаться и фиксироваться Чистота Эталонной Ментальности или Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей вашей ситуации.

И в этой тишине Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем зрить на данную ситуацию Отцом. И на Эталонную Мысль, Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца начинает магнититься ваш весь соответствующий опыт из ячеек Чаши. Если в этой ситуации есть Синтез-начало Изначально Вышестоящего Отца, эталонный опыт ваш, Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, начинает усилять, активировать условия реализации данного дела. И тут же взглядом, Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, мы смотрим цельно, 16-рично. Если там есть какая-то помеха, вы можете чётко увидеть какая из 16 позиций, её нужно доработать, это взгляд Сердечной Мыслью Отца. И Сердечная Мысль Изначально Вышестоящего Отца, она начинает усилять эффекты пассионарности соответствующих условий, соответствующего дела, в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И ещё глубже погружаясь и входя в спокойствие глади озера Читты Эталонностью Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью 16-рицы Синтез-начал Эталонностью Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас через всё ваше тело, через стопы начинает фиксироваться в Зерцало соответствующие реальные условия исполнения данного дела, в реализации Синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И сейчас в состоянии тишины и глади Огня Грааля Изначально Вышестоящего Отца Чаши каждого из нас, мы начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики.

И возвращаясь в физическое выражение, продолжаясь из зала Изначально Вышестоящего Отца, состоянием Эталонности Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь медленно открывая глаза, мы начинаем смотреть 16-рицей Синтез-начал Цельностью 16-рицей Синтез-начал Эталонной Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца на всё происходящее. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в ИВДИВО каждого. 

 И выходим из практики. 

Набор: Владыка ИВДИВО Субъядерности Частностей ИВО 182 ВЦ 16284 ВЦР ИВ АС Давид Сольвейг. Посвящённый Ткачук Василя.    

Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.          

                                                                2 день 1 часть 02:58:21 – 03:13:16 (15 мин)  
Практика 5. Практика Магнит Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики ФА в Огне Грааля Чаши Ума.

Алгоритм этого Магнита можете запомнить и периодически его исполнять. Кстати, состояние раздражения, состояние апатии, состояние лени, состояние депрессии, вот как раз, этот Магнит – хорошая скорая помощь.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали. Возжигаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении магнитности Отца и Матери Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. 

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия явления новых Синтезов Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развёртке и явлении Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали. Возжигаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Магнитом Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, явлением Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся этим. 

Пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся Чашей Ума, тут же вспоминая строение: Огонь Грааля, Грааль, ячейки, зерцало, сферы мысли, Тело Ума. Обратите внимание, сейчас пока мы с вами развёртывались Чашей, вышла Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики ФА. Переведите взор на Мать и посмотрите, как она выглядит, она сейчас вас приветствует.

 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Огне Грааля Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА и направляем Матери Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца.

 И одномоментно синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА и стяжая Синтез Начала Матери Метагалактики ФА и направляя Синтез Начал Матери Метагалактики ФА Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики ФА. И двуединый поток Синтеза Начал Отца и Матери синтез-телесно, синтез-физически каждым из нас, начинает компактифицироваться, концентрироваться каждым, стоя в Чаше Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в развёртке Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы вспыхиваем Магнитом Синтеза Начал Отца и Матери и стяжаем концентрацию Синтеза Начал Магнита в Чашу Грааля или в Чашу Ума. И уплотняем концентрацию Синтеза Начал в Чаше Ума каждого из нас. Просим преобразить Начала каждого из нас Синтезом Начал Отца и Синтезом Начал Матери магнитно Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, и возжигаемся этим. 

И сейчас в преображение магнитностью Синтеза Начал Отца и Синтеза Начал Матери, сейчас посмотрите на Отца, посмотрите на Мать. И мы преображаемся здесь и сейчас новыми Началами Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Начал Отца и Синтезом Начал Матери магнитно каждым из нас и возжигаясь этим синтез-физически.

 И вот сейчас пауза, и вы можете обратиться к Отцу и Матери в преображении Начал Синтез Началами Отца и Матери магнитно, по какому-то вопросу. И развёртываясь прямыми Началами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, развёртывая цельность Синтеза Начал Отца и Синтеза Начал Матери магнитно синтез-физически каждым из нас, преображаясь этим, воскрешаясь этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность Начал Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Начал Отца и Синтеза Начал Матери магнитно каждым из нас. И мы завершаем Магнит, и выходим из Магнита Отца и Матери. И сейчас Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики ФА, вот обратите внимание, она ушла в сторону. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Началами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим. 

И развёртывая Чашей Ума Начала Изначально Вышестоящего Отца, Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории Ставрополь и участников данной практики. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики ФА, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое фиксируем в ИВДИВО каждого, компактифицируя Чашу Ума физически в тело. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16268 ВЦР, ИВ АС 

Вадим Тамара. Посвящённый Тамара Теличко.    

Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    
                                                                          2 день 2 часть 04:30:25 – 04:46:55 (16 минут)  

Практика 6. Стяжание прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 4096-рицей частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостасности Статусностью Изначально Вышестоящему Отцу.

И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас возжигаясь всем стяжённым и возожжённым синтез-физически. И физически, мы возжигаемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся физически Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, у кого какие есть. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, все, которые проходили, и возжигаясь по спине, по позвоночнику Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но только не как частью, а как иерархизацией Ядер Синтеза. Мы возжигаемся Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И возжигаемся синтез -телесностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть мы продолжаемся Изначально Вышестоящим Отцом синтез-телесностью физически здесь, каждым из нас. Что это значит? Это Физическое Тело, Ипостасное Тело, Тонкое, Метагалактическое, Синтезное Тело, Тело Духа, кто стяжает уже, Трансвизорные Тела. 

И в цельности всего стяжённого и возожжённого, мы напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг и переходим ипостастно в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Возжигаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся, проявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом по праву Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, по праву Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, а Ипостасен может быть только Человек, ни животное, ни растение, ни минерал-только Человек.  

И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 32-рицной организацией Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжённой, возжигаясь 16-рицей синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью синтез-начал Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь глаза закрыты, там –открываем глаза, утверждая, что мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в прямом ипостасном выражении Изначально Вышестоящему Отцу, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И тут же смотрим, пред нами-Отец. Вот сейчас запомните, вот что вы видите в зале? Как вы проживаете эманацию Отца? Вот сейчас Отец эманирует собою среду Высокой Цельной Реальности его Жизни.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас возжигаемся, утверждаем, что мы развёртываемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся часть в часть эталонностью каждой из 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца в каждую из частей каждого из нас. 

И сейчас Отец напрямую реплицирует по праву Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, вот буквально идёт течение репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждую из частей всех возможностей, опыта, способностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из этих частей. И Отец наделяет Ипостасностью 4096-рицу каждого из нас, не зависимо от того сколько частей у вас дееспособны, когда мы стяжаем 4096-рицу Отец нас наделяет сразу рабочей, или так сказать работоспособной 4096-рицей в каждой из части есть наделённость работоспособностью Отцом этой частью, или Отца. И не зависимо от того дееспособны мы этой частью или нет. Сейчас Отец наделяет Ипостасными возможностями каждую часть. И вот вы буквально сейчас по Телу можете прожить такой живой поток. Даже он знаете может быть немножечко такой с холодком.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящениями, только реальными посвящениями, каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом теми же Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. И Отец начинает реплицировать Ипостасность Посвящений Прав Созиданий, Ипостасных Прав Созиданий каждого Посвящения. И мы развёртываемся Ипостасностью Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.

И мы возжигаемся, как принципом служения, Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, выявляем личную Статусность Изначально Вышестоящим Отцом. Эта статусность может быть, как профессиональная, как служебная, как жизненная, абсолютно в любом аспекте жизни. Мы сейчас как Ипостаси 12 Синтеза, выявляем Статусность лично каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом, и там может прозвучать в любой области бытия. То есть вы вот именно в этой сфере работы, жизни, служения, вот сейчас вы, возжигаясь личной Статусностью, вы Статусны Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостасность Статусностью Изначально Вышестоящему Отцу, и Отец начинает реплицировать усиляя Ипостасность Статусности каждого из нас, возможностями, способностями Статусности, и мы возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся цельностью прямого Ипостасного выражения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и возжигаемся этим синтез-физически.

И вот сейчас стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз посмотрите, как выглядит зал. И теперь по-другому посмотрите на Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, в продолжении собою Изначально Вышестоящего Отца жизнью, служением, любой абсолютно ситуацией каждым из нас в явлении любым делом в материи каждым из нас в продолжении Отцом.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И возвращаясь, а по-другому можно сказать, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, всё стяжённое и возожжённое в физическом выражении, мы фиксируем в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Начальной Метагалактики ИВО 182 ВЦ, 16268 ВЦР, ИВ АС Вадим Тамара. Посвящённый Тамара Теличко.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.          
                                                                    2 день 2 часть 04:57:20 – 05:16:13 (19 мин)  
Практика 7. Тренинг образованием Алфавитом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 33 Станци Творения и Творение Слова Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Цельной Станци Творения Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, возжигаясь синтез-физически, прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16316 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Стали в зале. И возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на Аватаров Синтеза Византия и Альбину, приветствуем Аватаров. 
И вот теперь стоя пред ними, здесь не надо это озвучивать, а стоя пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной представьтесь - ваше имя и послушайте как оно звучит в зале Высшей Школы Синтеза. Византий Альбина таким лёгким кивком в ответ поприветствовали вас. И мы синтезируемся с Хум Византия Альбины и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, кстати посмотрите какой рост у Византия, какой рост Альбины. Мы просим развернуть тренинг образованием Алфавитом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и возжигаемся этим.
И сейчас обратите внимание, сейчас нам указывает Византий рукой, куда нам нужно пройти. Идём за ним. Альбина будет идти сзади нас. Идём, выходим из зала и сразу же мы переходим в зал Алфавита, то есть там по коридору идти не надо, сразу переходим в зал Алфавита. Обратите внимание, тоже большой зал. И вот здесь, сейчас, сразу, но в синтезе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, прям, сразу проходим, отпускаем Ипостасное Тело и расходимся по периметру зала и подходим к какому-то сектору стены этого зала. То есть это определенный такой сектор, который, там сложная определённая плотная среда образовательная для каждого из нас. 
И вот Ипостасное Тело по подобию начинает притягиваться именно к этому сектору зала. Подходите к стене. Обратите внимание, как раз-таки вот эта стена она немножко выделена, такой вот архитектурностью, не сказать, что это выпуклость какая-то, а вот это некое такое обозначение, какой-то такой основы в стене. Расстояние там очень большое. Если кто-то стесняется, что кто-то рядом стоит, поверьте вы там, рядом далеко не стоите. Зал очень большой, для этого зала нас слишком мало, что бы (чихнули в зале) точно, спасибо. Кто-то напрягся там знаете, а сейчас будут подглядывать за моим Алфавитом. Поверьте - не будут. Расстояние очень большое. Всё увидели. Просто глубже возжигайтесь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, и вы увидите, что зал очень большой, места очень много и практически вы друг друга видите на очень дальнем расстоянии.

И теперь синтезируясь с Аватарами Синтеза Византием Альбиной просите развернуть на секторе этой стены. Кстати даже эти сектора немножко отделены, знаете такой вот вертикальной какой-то вот надстройкой такой, что никто, там не увидит, что у вас написано. И вот вертикально на этой стене просите Аватаров Синтеза Византия Альбину спроецировать 33 буквы от А до Я вертикально. А теперь в синтезе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, просите выявить и спроецировать те слова напротив каждой буквы, которые более всего и чаще привычно мы употребляем и произносим на соответствующую букву. Обратите внимание напротив некоторых букв может даже вообще не быть слов, напротив некоторых очень много. И вот по мере сейчас проявления и проецирования этих слов можете прямо даже вот поподробнее посмотреть какие слова у вас там привычные. Возможно вы не замечаете этого, но они у вас так периодически проскакивают. Смотрим.

Алфавит вертикально слева по правую сторону проявились слова. Византий уточняет: «Это слова, которые вы наговорили за месяц». Вот какие вы там слова наговорили, такие и условия в жизни у вас развёртываются.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и прося прощение за некорректные слова, если они имеют место быть, и возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем направлять Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца на стену, где развернулся Алфавит и соответствующие слова. И Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца начинает сопрягаться, проникаться в каждое слово и. если оно соответствует Началам Изначально Вышестоящего Отца, это слово остаётся, если нет соответствия, оно тут же, обратите внимание, постепенно, некоторые слова исчезают. Обратите внимание, осталось не так уж много слов.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, мы стяжаем 33 Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, по одному Синтезу Творения на каждую букву и начинаем напрямую эманировать, направлять на каждую букву Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И стяжаем 33 Станци Творения и Творение Слова Изначально Вышестоящего Отца и направляем на каждую букву. И каждая Буква начинает звучать Станцей Изначально Вышестоящего Отца.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, мы стяжаем Цельную Станцу Алфавита каждого из нас и возжигаемся ею. Станцу Творения Изначально Вышестоящего Отца. И у нас получается, что мы возжигаемся в цельности 34-мя Станцами Творения Изначально Вышестоящего Отца. 33 Станци Творения Букв и 34-я Цельная и возжигаемся этим. Вот видите, как сразу весёленько (звучит вдалеке музыка), даже музыка такая подходящая. Как теперь Алфавит зазвучал! Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Византием Альбиной компактифицируем Алфавит Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас преображённым. И теперь разворачиваемся спиной к стене, подходим в центр зала. И синтезируясь с Византием Альбиной просим направить каждого из нас в индивидуальный кабинет Алфавита. И в сопряжённости Синтезом Творения Византия Альбины, наше Тело направляется теперь в кабинеты. Двери кабинетов они тоже вдоль стены. И прямо Тело смело идёт туда, где действительно зафиксирован для вас кабинет. Идём. У каждого - отдельный кабинет. Идём, заходим, закрываем за собой дверь. Там небольшой кабинет, такой достаточно уютный, как комната, со средой Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. А теперь внимание, вспоминайте практику Озера Читты, вот такая тишина, гладь, ментальностью Изначально Вышестоящего Отца и сейчас не только мозгом, а всем телом, настраиваясь на то, чтобы услышать вашу индивидуальную Станцу Творения Изначально Вышестоящего Отца.

И сейчас Аватары Синтеза Византий Альбина, это Станца будет состоять буквально из трёх-четырёх слов. Они будут сейчас поэтапно называть отдельно каждое слово последовательно. А вы, тут же услышав это слово, повторяете это слово один в один интонацией этого слова, учась Звуку Творения Слово Творящим Синтезом. 

Итак, сейчас тишина, сейчас будет произносится отдельно по-каждому слову, а вы его повторяете, не здесь, а в кабинете. А теперь Аватары произносят цельно Станцу Творения каждого из вас. И вы её повторяете в той же интонации.

И возжигаясь всем Телом Интонацией Творящего Синтеза или Синтеза Творения Станцей каждого из нас возжигаемся этим, преображаемся ею. Она сейчас буквально записывается Творением, Интонацией Творения во всё тело. Знаете, такое ощущение, что каждая система физического тела, она сейчас звучит этим. Разворачиваемся на 180 градусов и выходим. Стали в центре зала. Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбина за обучение.

 И возжигаясь цельностью Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Станцей Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем 33 Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Станц Творящего Слова каждой Буквы и возжигаемся этим. И стяжая Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбина. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.
Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 182ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС 
Вильгельма Екатерины. Посвящённый Татьяна Куртева.    

Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.           

                                                                  2 день 2 часть 05:17:40 – 05:27:36 (10 мин)  
Практика 8. Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой стали. И возжигаясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16332 шестидесятичетырёхллиона Огней 204 Высокой Цельности, и возжигаемся этим. 

И мы стяжаем 16332 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384- ричностью субъядерности 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.

И мы стяжаем, Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в его ранее стяжённых Огней и Ядер Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И мы стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА и возжигаемся этим.

И мы стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги Синтеза 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманируя Синтез и Огонь Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас Книгами 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Огнём и Синтезом Книги. Пред нами Книги, берём их в руки. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы буквально делаем шаг и переходим в самое высокое личное здание индивидуальное в кабинет, кладём Книгу, берём предыдущую Книгу, у кого она есть, возвращаемся в зал. Буквально протягиваем Книгу вперёд Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения Книги предыдущего Синтеза.

   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим обратно в зал Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Стали пред Отцом.

   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384- рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-рицей субъядерностей, 16384- рицей Изначально Вышестоящей Реальности 204 Высокой Цельности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

  И мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

  И мы стяжаем 64- рицу служения Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

  И мы стяжаем 96 Базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

  И мы стяжаем 16384- рицу Генов Человека, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.

  И мы стяжаем 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

  И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Статусов Служащего.

  И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Творящих Синтезов Ипостаси.

  И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Синтезностей Учителя.

   И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Полномочий Совершенств Владыки.

   И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Иерархизаций Аватара.

   И мы стяжаем 256 Синтезов и 256 Идивностей Изначально Вышестоящего Отца.

   И стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека 204 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

   И мы стяжаем, цельное Ядро 12 Синтеза Метагалактикой ФА и Ядро 12 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и цельного Ядра пройденных Синтезов, сколько у кого есть, Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь физически им.

   И мы стяжаем Прямой 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

   И стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за допущение на 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

    Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за сложение условий подготовки и прохождения 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическое выражение, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.

И завершаем итоговую практику 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    

Проверка Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     
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