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1 день 1 часть 01:15:24 – 01:36:58 (21 мин.)

 Практика 1. Стяжание Пути Личной Реализации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 
     И давайте начнём сразу с первой практики, что есть внутренний взгляд. Помните, мы, когда пришли на первый Синтез, там была такая рекомендация, внутренним взглядом, активируйте Энергию, Свет, Дух, у кого есть Огонь. И вот сейчас попробуйте активировать внутренний взгляд, а внутренним взглядом подвести итог Синтезности каждого из нас. Знаете, как это, до чего же я дошёл, или куда я дошёл.
     И вот сейчас попробуйте сосканировать какая больше, можно так сказать, акцент, процентовка внутреннего взгляда, она всё-таки ваша субъективная или Отцовская объективная. И на самую такую неприятную ситуацию, которая в ближайшее время у вас случилась попробуйте всё-таки посмотреть, вот знаете, если вы увидели в этой ситуации неприятность - это ваш субъективный взгляд. У Отца все совершенны и каждая интересная и пикантная ситуация всегда нас выводит, на что? На новое Восхождение.
    И вот, если вы посмотрите сейчас объективным взглядом Отца, на самую неприятную ситуацию, вы увидите начала Творения Отцовские в реализации которых, вы выйдете на совершенно другой уровень развития. Ну это в том случае, если вы этого хотите. Проще ворчать, проще принять, проще ограничивать и не входить. Вот сейчас взглядом поиграйте так, поиграйте.
     И возжигаясь физически всеми ядрами синтеза пройденных синтезов каждым из нас. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, и синтез-физически, проникаясь 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически открываясь, допуская Синтез Кут Хуми Фаинь, буквально через темечко, заполняясь всем мозгом, подкорковой зоной, шея, щитовидная железа, плечи, ключицы, огненные центры, руки, торс, бёдра, колени, стопы в активации четырёх хум каждого из нас, в головном мозге, в центре груди, в паховой зоне и под стопами. 
     И в цельности активации четырёх хум, каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь, 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пропуская сквозь себя 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. 
     И направляем Аватарессе Синтеза Фаинь 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжая у Аватарессы Синтеза Фаинь13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Фаинь, и направляя его Аватару Синтеза Кут Хуми. И мы вспыхиваем Цельным Магнитным Синтезом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, в усиление, углубление 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и возжигаемся этим. 
      И утверждаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь постоянство практики Магнитного Синтеза на все два дня прохождения 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это как раз-таки Магнитный Синтез нам в поддержку нашей группе на все два дня и на ночную учёбу тоже. 
      И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё глубже синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и перевести в Служение каждого из нас из Иерархии и любых иных областей выражения и деятельности каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем явлением Человека каждого из нас, в Синтезе 4096 Частей, всем явлением Посвящённого, всем Синтезом Посвящённого, всем явлением Служащих, всем Синтезом Статусов, всем явлением Ипостасей и всем Синтезом Творящего Синтеза, всем явлением Учителя, всем Синтезом Синтезности, всем явлением Владыки, всем Синтезом Совершенных Полномочий и всем явлением Аватара в перспективе развития. 
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь ИВДИВО каждого, мы сопрягаемся с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот буквально оболочка в оболочку.
     А теперь возжигаясь ещё глубже хум, у нас четыре хум, а пятый хум развёртывается вокруг тела, по внутренней оболочке ИВДИВО каждого, и развёртываемся этим. И проживайте активность всех четырех хум под стопами. Бурлящая Энергия, в паховой зоне-Свет, в грудной клетке- Дух, в головном мозге - Огонь, но при этом в целом, течение Огня и Синтеза по всем хум каждого из нас.
    И мы сопрягаемся центральным хум, который вокруг нас развернулся, с таким же Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и сопрягаемся с ним. И ещё глубже синтезируясь с хум, мы проникаемся Ядром Синтеза Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся.
      И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Ядро Синтеза Личной Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вмещаем это Ядро в хум. Это Хум личной реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И ещё глубже проникаясь, сейчас войдите, вот в это звучание Ядра. 
     И ещё глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы впитываем Ядром Синтеза в хум прямой Синтез и Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь Синтезом и Огнём Кут Хуми в центре грудной клетки, мы теперь распределяем по всем хум и по всему телу.
И теперь проживите активацию тела каждого Ядром Синтеза Реализации, Личной Реализации Кут Хуми. И вспыхиваем Личной Реализацией Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. 
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и сопрягаясь с Хум Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Ядро Личной Реализации и точно также возжигаясь ядром личной реализации Аватарессы Синтеза Фаинь.
     И возжигаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Путь Личной Реализации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в реализации любых достижений, Посвящений, Статусов, Ипостасей Творящего Синтеза, Синтезности и так далее. 
      И просим ввести наши человеческие явления в активацию дееспособности каждым из нас, в реализации, личной реализации Кут Хуми Фаинь. И мы возжигаемся Новым Путём Личной Реализации каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершить любые личные реализации, не соответствующие данному стандарту Изначально Вышестоящего Отца и мешающему личному восхождению. И возжигаясь Путём Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаясь, развёртываемся этим. 
    И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. Обратите внимание вот, кто сейчас сразу уже в форме вышел, как легко было выходить, раз и вышли, это форма. Стали пред Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Личной Реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Посвящений, Синтезом Статусов, Синтезом Творящих Синтезов, Синтезностью и так далее.
    И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВного служения каждым из нас. И вот сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца реплицируйте буквально на подошвы ног- Путь, Путь Личной Реализации. 
       И развёртываясь в физической выразимости, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
      И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16289 ВЦР, ИВАС Дария Давлаты. Посвящённый Татьяна Шестернина.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.



1 день 1 часть 02:54:30 – 03:11:05 (17 мин.)
Практика 2. Стяжание 16 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически, открываясь, допуская Синтез Аватаров физически, синтез-телесно. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой.
Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь сейчас максимально минимизировать формальность практики. Стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Любви Изначально Вышестоящего Отца. Нам рекомендуют стяжать 16-рицу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим завершить в каждом из нас устаревшее состояния любви, блоки, какие-то ограниченности любви предыдущей эпохи. И просим снять устаревшие взгляды, закрытости, зашоренности, мешающие вхождению, усвоению, выражению и реализации Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой.
Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И соорганизуясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Волю Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Мудрость Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Любовь Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
Мы стяжаем Творение Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Созидание  Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Репликацию Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Жизнь Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Воскрешение Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Пробуждение Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
[bookmark: _GoBack]И мы стяжаем Генезис Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы стяжаем Человечность Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Служение Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Практику Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И мы вспыхиваем в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом, 16-ю Видами Любви Изначально Вышестоящего Отца одновременно, однородно. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 16 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, сливаясь, насыщаясь 4096-ю Частями Любовью Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Эталонными Системами, 4096-ю Эталонными Аппаратами, 4096-ю Эталонными Частностями, в каждой из которых по 16 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И мы погружаемся в Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца, в активации Силы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца воскресить Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в цельной 16-ричности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и воскрешаясь, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца в активации Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца на прямую. И мы развёртываем масштаб Взгляда Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И теперь можете взглядом, из зала Отца, посмотреть объективно, на какую-то пикантную ситуацию в вашей жизни. Вот именно взглянуть Любовью Отца. Объективно. Не вашей любовью, не вашим взглядом, а Взглядом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И Отец усиляет концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца на новизну Взгляда, объективного Взгляда Любовью Изначально Вышестоящего Отца на какую-то там вашу ситуацию.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            И возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываемся физически Я Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И всё, стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, буквально накрывая Любовью Изначально Вышестоящего Отца всю территорию. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Могущества ИВО, 182 ВЦР 16241ВЦР, ИВАС Аристарх Глория, Посвященный Волосухина Ольга.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.       
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Практика 3. Введение в состав Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Импульса Синтеза Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Воина Синтеза ИВДИВО.

            Вот сейчас физически, возжигаясь Ипостасью 13 Синтеза, вот сейчас попробуйте вот в этой тишине Духа сонастроиться на общий единый ритм импульса праздника Воина Синтеза ИВДИВО. Знаете, вот сейчас на всей Планете, в Метагалактике, в Высокой Цельности сейчас идёт такой ритм Синтеза праздника. Вот сейчас попробуйте в него войти, в активации всех Частей, Систем, Аппаратов, Посвящений, Статусов, в активации Мечей. Проживите сейчас, знаете, такое некое движение. Да? Такой резонанс, приятный такой резонанс.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вышли в зал. Стали пред Аватарами. И теперь оглядывайте зал. Сейчас нас Аватары вывели в зал праздника Воина Синтеза ИВДИВО. Обратите внимание, какой огромный зал. Если вы поднимите глаза вверх, там такой сводный потолок с элементами мозаики. Такой витражный элемент. И обратите внимание, он настолько большой, что можно увидеть очень большое количество служащих в этом зале.
            А теперь сосредоточте свой взгляд на Кут Хуми Фаинь. Посмотрите, что не так, как было в предыдущей практике. Озвучивать не обязательно. Просто смотрите. Пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят в праздничной форме Воина Синтеза ИВДИВО. И мы встраиваемся синтез-телесно в праздничную атмосферу праздника Воина Синтеза ИВДИВО. Вот буквально дышите, встраивайтесь вот в эту праздничную атмосферу ИВДИВО. Сейчас кто-то спрашивает: «Играет там музыка?» -Да, играет. Такой, там больше ритм такой - марша.
	И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и поздравляем Аватаров с праздником Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Кут Хуми Фаинь, обратите внимание, такой легкий кивок, благодарность. И они тоже сейчас начинают эманировать поздравление каждому из нас. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас формой, праздничной формой Воина Синтеза ИВДИВО, как Ипостасей 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим какая форма. Форма красивая. Она строгая. Очень, такие, строгие лекала. Если говорить о воротничке- там, буквально, под шею воротничок. Строгие пуговки. Но пуговки, знаете с таким немножко бронзовым отливом. У мужчин это брюки, у Иней- это юбки. Юбки очень такие, строгие, чуть ниже колена. И можете обратить внимание, что есть на форме у каждого какие-то маленькие небольшие опознавательные знаки, относительно должностной компетенции каждого из нас. Если будет интересно, можно будет потом индивидуально выйти и с Аватарами порасшифровывать. Обратите внимание, форма белая.
	И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Кут Хуми Фаинь ввести нас в состав воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и наделить нас соответствующими полномочиями ИВДИВО. И ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Импульс Синтеза Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это Импульс концентрации всех Синтезов, всех воинов Аватаров Синтеза. И возжигаясь, сейчас распределяем этот Импульс по всем четырьмя хум. И буквально этот Импульс тоненькой ниточкой начинает от одного хум к другому простраивать такую внутреннюю Нить Синтеза, буквально вытягивая тело, дисциплинируя. И теперь из Нити Синтеза идёт по всему телу такая эманация. Очень приятная, слегка немножко такая знаете вот, вот есть в минералке такие, знаете вот колющие, немножко пузырьки такие, вот есть такой эффект по телу всему. Не забывайте в зал смотреть. Там идёт праздник. Там, кстати, тоже вот, там, с правой стороны, посмотрите. Вот мы сейчас стяжаем пред Аватарами Синтеза стоим. Сейчас Кут Хуми Фаинь разрешили немножко отвлечься. Вы можете посмотреть немножко вправо по диагонали. Обратите внимание, там сейчас стоит корпус офицеров Яньского Синтеза. Там представители его. Комментирует сейчас Кут Хуми. И посмотрите, там три или четыре пары вальсируют.
	Далее. Опять концентрация внимания на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить любые 
какие-либо воинские тенденции, условия, записи и тому подобное, что не соответствует воинству Синтеза, Законам, Кодексу Воинства Синтеза ИВДИВО. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют специальный Огонь, и мы пережигаем завершая соответствующие тенденции. 
            Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы сдаём любые атрибуты, формы, оружие, инструменты любых видов воинства, абсолютно любых, которые уже не соответствуют Кодексу Воина Синтеза ИВДИВО. И вот, буквально, достаём и перед собой это всё складируем. Там может быть и форма. А формы столько разные всякие формы воинов были на Планете. И всё это сдаём. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем специальный Огонь и направляем, переплавляя, пережигая не соответствующие инструменты, атрибуты, и формы Стандартам и Кодексу Воина Синтеза. И вот, буквально пережигая, посмотрите, чтобы всё было чисто после вас. Воин после себя всё убирает. 
           И ещё глубже возжигаясь формой Воина Синтеза ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. И входя в состав Воинства Синтеза ИВДИВО. Вот теперь смотрите, что сейчас там происходит. Из дальних, ну как можно сказать, из дальних участков зала начинают подтягиваться, подходить 192 пары Аватаров Синтеза. Они сейчас выстраиваются. Вот смотрите, одни за другими они сейчас подходят и выстраиваются по левую и по правую стороны от Кут Хуми Фаинь. Стали. Посмотрите, какое воинство. И мы возжигаемся, и Импульсом Синтеза Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 384 Импульса Синтеза Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, мы начинаем эманировать в сопряжённости с каждым из Аватаров и Аватаресс Синтеза Импульсом Синтеза. И они в ответ направляют свой Импульс Синтеза Воина Синтеза ИВДИВО. И возжигаясь 384-мя импульсами Синтеза Аватаров и Аватаресс Синтеза в выражении Воина Синтеза ИВДИВО, концентрируясь 384-рицей Импульса Синтеза, мы входим в сопряженность, в единородность, в единую команду. 
Вот сейчас обратите внимание, сейчас идёт интересная эманация. Можете прислушаться. Знаете, вот есть такой Зов. Вот, раньше назывался-клич. Вот сейчас 192 пары Аватаров, они сейчас звучат Зовом Воина Синтеза: «Один за всех и все за одного», «Один за всех и все за одного». Вот сейчас войдите вот в этот ритм. Входя в сопричастность, входя в прямой состав, члена Воинства Синтеза ИВДИВО, и понимая, что теперь- «Один за всех и все за одного». Вот вы один отвечаете за всех. И сейчас попробуйте этим вырасти, укрепиться, устояться. Кут Хуми говорит, достаточно. Благодарим Аватаров Синтеза. Они обратно расходятся. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Воина Синтеза ИВДИВО. Теперь смотрите как сейчас нам будут выносить эти мечи. Стоим ничего не делаем. Слева и справа вышли, где-то подросткового такого возраста, служащие ИВДИВО, и каждый стал на против вас. Можете спросить имя и сами представиться. Только до них не дотрагивайтесь. Для них физика очень тяжелая, грубая. Ещё не берём меч. Подождите, подождите. Вот теперь они все одновременно, обратите внимание, протянули вперёд руки с этой подушечкой, где лежит Меч. И вы берёте Меч в правую руку. Меч достаточно, знаете, вот он не совсем тонкий, но вот он такой изящный. Подождите, пока не поднимайте, сейчас уйдут. Просто это не корректно. Они расходятся откуда и пришли влево и вправо.
Вот теперь поднимаем диагонально Меч вверх. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют на остриё Меча Каплю импульса Синтеза 384-х цельно всех Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эта Капля фиксируется на острие Меча. Теперь смотрим. Она начинает, вот буквально мерцательно так, проникаться по всему Мечу. И вот теперь мы Меч прячем в позвоночник. Фиксируем. И возжигаемся Мечом Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Воина Синтеза ИВДИВО, в активации Меча Ипостаси ИВДИВО, ракурсом Воина Синтеза ИВДИВО. Стали пред Отцом. Смотрим на Отца. Мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Отец тоже, лёгкий кивок такой. И тоже нас поздравляет.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Воина Синтеза ИВДИВО в единое выражение, командное выражение, воинства Синтеза ИВДИВО и в явлении готовности активации Стража Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по необходимости. 
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза ИВДИВО. И мы направляем прямую Волю Отца в Меч. Активируя Меч Ипостаси ИВДИВО ракурсом Воина Синтеза ИВДИВО. И просим у Изначально Вышестоящего Отца БлагоСлавить на воинство, доблесть Кодексом действия служения Воина Синтеза ИВДИВО. И Отец направляет свое БлагоСлавение каждому из нас. 
            И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ВосКрещение Воина Синтеза ИВДИВО. И мы воскрешаемся Воином Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 192 пары, благодарим Кут Хуми Фаинь. И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем всё стяжённое и возожжённое по границам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
            И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Импульс Синтеза Воинства Синтеза ИВДИВО по границам Метагалактики Фа, в сопряжённости со всеми воинами Синтеза ИВДИВО- «Один за всех и все за одного». 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по границам Галактики Млечный путь, по границам Солнечной системы. И мы эманируем, вот буквально окутываем, планету Импульсом Синтеза Воинства Синтеза ИВДИВО. И прося Отца переплавить, пережечь какие-либо на планете националистические, агрессивные, не человеческие тенденции, нейтрализовать, если это в Воле Отца, какие-либо агрессивные военные очаги. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И так же из зала Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца пережечь, если это в Воле Отца, все некорректные тенденции не человеческого, агрессивного или какого-либо иного вида взаимодействий.
И возвращаясь в физическое выражение, фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 182 ВЦ 16294 ВЦР
ИВ АС Наум Софья. Посвященный Ирина Царькова.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная    



1 день   2 часть 01:38:18-01:55:03 (17 мин.)

 Практика 4. Стяжание Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь физически. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали командой. И возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке и преображении явлением Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, и в формировании и развитии в жизни, и в служении, правильного Взгляда, синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, в явлении четырёх Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой встали в зале Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16381 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание совершенно другая среда- это Аватар Ипостась. Приветствуем Учителя. Было бы хорошо, если бы вы его всё-таки рассмотрели, всё-таки это труд, а в практике мы должны трудиться. Сонастройтесь с Изначально Вышестоящим Учителем и максимально устремитесь его увидеть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, мы стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем телом, каждой частью, каждой клеточкой каждой части тела, каждым ядром, и мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сферу Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, она такого нежно, где-то вот голубоватого цвета, даже вот немножко, цвет такой холодный немножко. Вот сейчас Изначально Вышестоящий Учитель развернул достаточно большую Сферу. И теперь мы подходим к этой сфере, делаем шаг и в неё заходим. И тут же отслеживаем, как реагирует тело. Оглядитесь в этой сфере. Сейчас Изначально Вышестоящий Учитель тоже стоит в этой сфере. Сфера достаточно большая, она конечно, не весь зал охватывает, но мы помещаемся все и ещё достаточно просторно. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Учителя завершить, какие-либо, в каждом из нас, действия, обучения, какие-то взгляды, каких-либо учений, учёных, наук, каких-то предыдущих рас, эпох, каких-то иных Солнечных систем, Планет, которые уже не соответствуют эталонности Метагалактической Академии Наук и которые ограничивают нас в дальнейшем эволюционном, научном развитии Метагалактической Парадигмой   Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на новое явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца с формированием любых взглядов каждой из синтезностей сложенных в каждом из нас и возжигаемся этим. И проникаемся, стоя в Сфере Метагалактической Академии Наук. Вот сейчас попробуйте прожить, это иная атмосфера, которая, вот знаете есть, макро и микро космо, вот сейчас как микро космо, развернул Учитель эту Сферу и там есть эталонная среда Метагалактической Академии Наук. И мы проникаемся, и мы вызываем сгущение Синтеза Метагалактической Академии Наук. И вот сейчас это сгущение будет фиксироваться в центре грудной клетки, не пугайтесь. А теперь мы этот сгусток поднимаем в головной мозг и распускаем в головном мозге сгусток Синтеза Метагалактической Академии Наук. И возжигаясь фрагментом Синтеза Метагалактической Академии Наук головным мозгом каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, на перспективу развития наделить нас способностью научного взгляда ракурсом Метагалактической Академии Наук и преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактической Академией Наук фрагментом Синтеза. И проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на фрагмент Метагалактической Академии Наук, мы начинаем в хум притягивать, магнитить Прямой Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, четырёх Миров Метагалактики Фа. И возжигаясь, вспыхиваем цельностью Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом фрагмента Синтеза Метагалактической Академии Наук. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, при необходимости пережечь или переплавить все устаревшие, некомпетентные, не адекватные взгляды, сформированные каждым из нас, как внутренне, так и внешне, и просим пережечь, переплавить структуру установившегося взгляда, который не является активным, не является стимулирующим для роста и развития каждого из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участков данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Технологического Креатива ИВО 182ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева      
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    

      




1 день 2 часть 02:05:40-02:18:21(13 мин.)

 Практика 5. Обучение Эталонному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца на разнообразные ситуации жизни и служения в зале Аватаров Синтеза Филиппа Марины.

Мы возжигаемся Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом Аватаров, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тренировку Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца на соответствующие ситуации, на которые необходимо взглянуть Эталонным Взглядом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Обратите внимание – иной Синтез.  И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Филиппа Марины 16317 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Возжигаясь Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Аватаров, синтезируясь с Хум Филиппа Марины, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Условия, Огонь, Иерархизацию на обучение Эталонному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца на разнообразные ситуации жизни и служения каждого из нас. 
Теперь мы разворачиваемся и идём к стене. Каждый сейчас отпускайте Ипостасное тело и тело знает куда идти. Тело подходит к стене, вы подходите, мы уже помним эту практику, в стене есть дверь. Ипостасное тело всегда знает к какой двери ему подойти. Открываем дверь, заходим. Для чего нужны эти комнаты? Для того, 
чтобы вам никто не мешал своими эманациями. Дверь закрывается. В комнате достаточно светло. 
И вот теперь индивидуально каждый, стоя в комнате, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. И мы развёртываем, вот кому как удобно, ситуацию на противоположную стену, как голограмма, которую вы заранее определили, или же это будет некая Станца, или утверждение по поводу этой ситуации, или это будет какой-то такой видео ряд, то есть у каждого по-своему, как вам удобно так вы развёртываете соответствующую ситуацию перед собой на стене, или как вам удобно. Сейчас в проникновенности Синтезом Филиппа Марины, они сейчас усиляют вам возможности, они сейчас вас этому обучают, просто свободно это делайте. Смотрим на ситуацию, и мы возжигаемся, прям в головном мозге фрагментом Синтеза Метагалактической Академии Наук, возжигаемся Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, и Филипп Марина начинают усилять эффекты Объективного Взгляда на соответствующую ситуацию научно, объективно, как это видит Отец и этим Взглядом всё будет объяснено. Смотрим. И направляем взгляд на ситуацию. Возможно вы услышите комментарии Филиппа Марины.
Есть. Зафиксировали объективный Взгляд на соответствующую ситуацию и как правило объектив даёт реальность этой ситуации, не так как вы хотите, а именно реальный взгляд на эту ситуацию. Знаете, когда вещи называются своими именами. Вот так, вот комментарий Марины. А теперь в Синтезе Аватаров Синтеза Филиппа Марины слушайте и смотрите, вот сейчас войдите в полный объектив и знаете, такое нейтральное состояние. И сейчас Филипп Марина развёртывают вам голограммно какую-то ситуацию на которую нужно иным взглядом посмотреть, объективным, вашу ситуацию, они выбирают. Смотрим. И направляем на эту ситуацию Объективный Эталонный Взгляд Отца, научно, объективно Синтезом Любви Отца. У кого-то есть некоторое удивление, но это нормально, это вот обучение Видению Взгляду, объективному в любой ситуации. Вот вы сейчас не ожидали, что именно эта сейчас ситуация развернётся, и вы на неё посмотрели объективным взглядом. А теперь внимание! Сейчас Филипп Марина завершают эту голограмму, вы определились, посмотрели объективно, а теперь ещё раз разверните, ту первую ситуацию, которую вы лично выбрали и ещё раз разверните её и теперь уже с некоторой тренировкой обучением ещё глубже посмотрите на эту ситуацию и более объективно, вы сейчас увидите иной более масштабный, объективный взгляд, нежели был первый. Он гораздо спокойнее, проще, если можно так сказать, комфортнее и правдивее. Запомнили. Компактифицируем обратно, поворачиваемся, разворачиваемся лицом к двери, выходим. Стали в центре зала, кто-то там прям, улыбается, для кого-то был - инсайд. 
Стали пред Филиппом Мариной. Мы благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину и просим нас взять на ночное обучение в продолжении объяснения навыков и умения работать Взглядом, Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, именно как сейчас, научно, объективно, просто, знаете, как и по- Отцовски. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на способность Научного Эталонного Взгляда на любую ситуацию жизни и служения. Никто не отменяет научности в жизни.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филипп Марину.
Возвращаясь в физическое выражение, и весь опыт мы эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Технологического Креатива ИВО 182ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева.      
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    
 


2 день 1 часть 00:44:20 – 01:14:39 (30 мин.) 

Практика 6. Практика - Тренинг по концентрации слиянности 16384-рицы Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в формировании эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. 
        
Мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Это тренинг. И попробуйте физически. Вот представьте обычное бытие жизни, да. Вот как мы начинаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. Мы привыкли постоянно синтезироваться Кут Хуми Фаинь, да, вот сейчас с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Повспоминайте особенности Огня, Синтеза, да. Вспомните сегодня ночную учёбу, как Марина вместе с Фаинь нам помогали с вами войти в Любовь, когда Физическое тело отбивалось, ой, ну возьми, пожалуйста, пожалуйста.
     И мы возжигаемся 4096-рицей Частей. И вот у кого-то, настолько вы напряглись этой 4096-рицей, вот знаете, можно так сказать - выдохните. И, возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца всей 4096-рицей. Обратите внимание, когда мы возжигаемся 4096-рицей, она буквально вот столпно, она выстраивается в нашем теле, то есть некая такая контурность, есть те части, которые развёртываются сферически, строение у них такое. А в основном, в общем-то- это контурность.
И вот сейчас, пропуская, допуская Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Взглядом, мы с вами вчера взгляд стяжали? Да?
    - Да
    Вот, возжигаемся Взглядом и наблюдаем: проникновенность, пропускную способность 4096 Частей Синтезом Любви. И теперь спрашиваем у Филиппа Марины процентовку, так честным взглядом, да? Процентовку слиянности Частей Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. Ну где-то общее по группе плюс, минус 34 %. Это по группе, это не   каждого, у каждого разное, а вот среднее среднестатистическое плюс, минус- 34%. А, вот теперь войдите в состояние усвоения этого процента и спросите у Филиппа Марины по итогам ночного обучения, что нужно сделать для того, чтобы довести слиянность Синтезом Любви до 100%. У каждого будет своя рекомендация. 
   Любую слиянность женщин проверяют по стопам, если стопы горят -  хорошо.  И всё, что вы сейчас услышали, так экспресс- методом исполните. А теперь вспомните, так вот, продолжая тренинг вспомните, что у нас есть 4096 Систем, правильно? Но каких? Эталонных. Не засыпайте! Это тренинг. Что там глаза позакрывали. Это мы физически сейчас работаем. Я вас сейчас специально отвлекать буду, чтобы у вас процентовка понизилась. Сейчас буду провоцировать вас, чтобы вы там в такой, знаете двойной режим - мираклевый. Есть у нас системы. Правильно? Ибо часть без системы работать не будет. Скажите, пожалуйста, сколько систем в каждой части? 
   Это не значит, что вы должны выходить сейчас из практики. Держим, держим!
    - 4096.
   А мы стяжаем 4096 Эталонных Систем, правильно? И получается, что это всего лишь по одной системе в каждую часть. А теперь вообразите объём: что в каждой из 4096 частей по 4096 систем. Возжигаемся, развёртываемся. У меня есть волшебная книга, где записаны циферки. Сейчас я вас буду циферками пугать, а вы будете стойко сливаться. И, вот, утверждая, что мы возжигаемся с вами системами 4096-рицы частей, их у нас с вами получается 16 777 216 систем 4096-рицы. Просто, когда мы произносим цифру, тогда идёт конкретика, помните, а пятый горизонт - это конкретика. Что Престол, что Грааль они любят конкретные цифры.
  И вот, сейчас мы начинаем проникаться Синтезом Любви 16 миллионами и так далее, систем частей каждого из нас. Сейчас попробуйте словить состояние Физического Тела, которое ночью отбрыкивалось, извините за это выражение, от видов Любви. Знаете, никуда не деться всё равно у нас ещё много времени до девяти часов. А системы-это что? Она приводит в порядок части - это раз и второе она что делает? Она обязательно начинает взаимодействовать со всеми остальными. Система - она налаживает системность во взаимодействии со всеми остальными. Знаете, какое сейчас усиление слиянностью, да идёт Синтеза Любви. 
   Почему звучит слово слиянность, потому что Синтез Любви, один из процессов Синтеза Любви - это слиянность, от которого мы сегодня убегали ночью. Дальше физики бежать некуда. Нет. Но, конечно если вы побежите на границы Метагалактики Фа, может и не догоним. Но на физике, тут попались! И вот, погружайтесь в такое количество слиянностей и прибавляйте 4096 ещё слиянностей частей и, что сейчас проживает тело? Вот сейчас Синтез Любви проникаясь в физическое тело каждого из нас, проникаясь в 4096 частей, 16 миллионов777тысяч систем.
  А теперь вспоминаем, у каждой системы есть по 4096 аппаратов. Правильно? Согласны?   
Как все серьёзны. Слушайте, не думала никогда, чтобы Синтез Любви был такой серьёзный.
  - Разворачивается такой масштаб другой.
 Да! А теперь мы возжигаемся аппаратами систем частей Изначально Вышестоящего Отца и тут получается у нас 68719476736 аппаратов 16777216 систем 4096-ти частей и, проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 Во-от! Обратите внимание, кстати, вот всё больше и больше продавливает в ноги, да, то есть вот торс начинает быть заполнен, а теперь идёт в ноги, а теперь вот идёт прям даже ближе к стопам. Сейчас самое главное, что: держать Нить Синтеза Любви Филиппа Марины, не выпадать, не отвлекаться. 
       Ну, а теперь соответственно у каждого аппарата из 68 миллиардов аппаратов, есть 4096 частностей. И в целом получается, вот кстати, частности они могут быть плюс, минус, потому что практически частности на данный момент не контролируемы, так что может, знаете, как по результату выявится не одно чувство, да, а многообразие чувств из одной части. Поэтому плюс, минус- это где-то 281 триллион частностей, но цифра меняется. Самое главное не выпадать. Вот сейчас подойду телефон заберу у Главы Метагалактической Академии Наук, заберу! 
        -Цифры.
       Заберу цифры. А вы не слышите сейчас Филиппа Марину? Или вам важнее цифры, которые в телефоне? Мы же командой сейчас работаем! А вот теперь смотрите какой эффект частностей? Скажите, пожалуйста, вот сейчас мы проверим эффект слиянности частностями. Вы сейчас сможете дотянуться мыслью до границ Метагалактики? Побежала? Как вам такой масштаб слиянности?
       - О, вообще зрение стало (неразборчиво). 
       Отлично! Взгляд, да? 
       -Да. Как будто человек… 
       Во-от. И вот сейчас вот это состояние вот прям впечатывайте в Физическое тело.  А Физическое тело оно прям, знаете, помнит очень хорошо такой опыт. А теперь вспоминайте ночную учёбу.
       - Слушайте, я все время думала почему память, почему память? 
       Да, да. Вот.
        - Слушайте, как интересно. 
       И теперь мы переходим в Практику – тренинг.
      И вот теперь мы возжигаемся цельно 4096-рицей частей Синтезом Любви, 16-ю миллионами, не уточняю там вот эти окончания, чтобы вы не напрягались. На самом деле там разнятся эти цифры, но суть Тренинга не в этом. Может там, где-то меняться, но Филипп Марина то видят сколько там разворачивается. Мы просто должны увидеть объём: тысячи, миллионы, миллиарды, триллионы, а теперь в целом то схлопните, сконцентрируйте Физическим телом Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.   А теперь смотрите, как всё затихает, идёт усвоение Физическим телом. Во-от, молодцы!
        Теперь обратите внимание-наше тело оно способно на гораздо больше, чем мы сегодня утверждали на ночной учёбе.
         - Как губка впитало.
          Сказало, как, так и надо, можно теперь второе, да и третье, компот и булочку желательно.
          - И десерт.
           А как без десерта? Конечно. Это, знаете почему десерт зазвучал, потому что мы так это приближаемся к стяжанию Грааля, а Грааль-это аристократизм. А, если говорить о питании, то десерт относится к аристократизму. Хорошо. Всё усвоили? Вот смотрите какое вот естественное состояние Синтезом Любви, вот нам сначала казалось это цифры вот такие, но если мы посмотрим с точки зрения количества клеток в нашем организме, в нашем теле, в общем-то нам как-то это под притык, нам бы ещё и больше. 
        А теперь, ещё глубже проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Филиппа Марины 16317 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. И развёртываясь концентрацией, компактом, субъядерностью Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь, представляете, какой концентрации, можно сказать какой остроты у нас с вами сейчас Взгляд? Вот, теперь мы Взглядом смотрим на Филиппа Марину и сейчас через Взгляд, Филипп Марина усиляют вам воспоминания ночной учёбы в расшифровке. Вот это тренинг.
       Это, знаете, такой результат, среднее ну скажем так, по группе результат, который отвечал на вопросы практически каждого сегодня в ночной учёбе. Сейчас этим тренингом вы ответили на многие вопросы. Но это только первая часть. А теперь, если вы опустите глаза вниз, вы увидите, что пол зала Филиппа Марины, он, знаете, как, как шахматная доска расчерчен. Там даже не расчерчен, обратите внимание - это такая плитка. Ещё такой момент, обратите внимание зал очень большой, там места хватит всем.
        И вот сейчас мы с вами в синтезе с Филиппом Мариной. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия практики-тренинга на выявление: заблокированности, зацикленности, каких-то закрытостей тех частей, которые не пропускают слиянность Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас мы расходимся по залу. Ну, знаете, как расходимся, не совсем по всему залу, а просто полукруг наш расширяется, но при этом мы там никому, ничего мешать не будем.
        И теперь, синтезируясь каждый индивидуально с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Мы просим выявить из 4096-рицы, те части, которые блокируют, которые по той или иной причине, не пропускают процесс слиянности Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. И мы выявляем эти части. Они из нас вот, буквально, выходят и они выстраиваются в этом шахматном порядке напротив каждого из нас. И у каждого может быть разнообразное количество частей, вплоть до того, что может быть у кого-то там немножко. Не забываем быть в слиянности с Филиппом Мариной. 
       Мы смотрим их Взглядом. А теперь окиньте взглядом и попробуйте, знаете так посканировать, что это за части.  А теперь посмотрите на эти части. Чаще всего, знаете, бывают такие явления, когда часть давно уже не сливалась ни с кем и ни с чем. Обратите внимание, как она выглядит. 
        И теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Филиппа Марины. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за допущение тех или иных некорректностей, которые записаны в той или иной части и которые мешают, блокируют принципу слиянности Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и направляем Поядающий Огонь в каждую из частей и просим по Воле Отца или в Воле Отца переплавить, те некорректности, которые вы увидели, блокирующие слиянность Изначально Вышестоящего Отца. Просто вот, насколько важно понимать, что если часть блокирует, вот то свободное течение субстанционности Отца. Это вот, если взять и пережать руку и туда будет не поступать кровь. Рано или поздно рука обезобразится. Вот тоже самое происходит с частями. И вот посмотрите, какие там части. Направляем туда Поядающий Огонь.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжая, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем в каждую из этих частей Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца усиляя, преображая процессом слиянности Изначально Вышестоящего Отца каждую часть. 
         Если вы видите, что нужно что-то ещё доработать, спрашивайте у Филиппа Марины, что нужно доработать. И теперь утверждайте, что части возвращаются и компактифицируются опять в цельность 4096-рицы. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся 100% слиянностью каждой из 4096 частей и весь эффект тренировки реплицируя в Физическое тело.
         Мы благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину за завершение ночной учёбы данным тренингом. И просим Филиппа Марину, на протяжении усвоения и реализации 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пролонгировано продолжить углубление и тренировку этим тренингом в явлении 100% слиянности частей, систем, аппаратов и частностей. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы проявляемся в 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рицей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, цельностью слиянности Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
          Возвращаясь в физическое выражение, реплицируя весь опыт пройденного тренинга. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, утверждая, что до итога 13 Синтеза мы продолжаем эту практику по концентрации слиянности 16384-рицы каждого из нас в формировании эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
          И выходим из практики-тренинга. Аминь.

 Набор: Аватар Метагалактического мирового Тела ИВО182ВЦ, 16292ВЦР, ИВАС Георга Дарьи, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная

2 день 1 часть 01:44:03 – 02:06:05 (20 мин.)

Практика 7. Стяжание Эталонного явления Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Генезиса Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Подарок Изначально Вышестоящего Отца - Книга Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

А сейчас сосредоточьтесь внутренне и внешне на эффект предыдущего тренинга. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это вот мы сейчас в продолжение тренинга идём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой. И возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь слиянностью 4096-рицей частей, систем, аппаратов, частностей, и входя в цельность слиянности 16384-рицы, возжигаясь Эталонным Взглядом, ранее стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Эталонным Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, в той цельной концентрации 16384-рицы каждого из нас, в усилении её, начинают реплицировать опыт Взгляда Кут Хуми Фаинь. И усиляя эффект Эталонного Взгляда каждого из нас, стоя в зале ИВДИВО, вот сейчас посмотрите Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на ту огромную сферу ИВДИВО, которая зафиксирована в зале. И теперь вспоминаем, когда мы смотрим, эффект Взгляда он доходит до границы сферы. Он активирует эту сферу и эффекты ИВДИВО начинают фиксироваться во взгляде каждого из нас. И меняется масштаб взгляда, меняется качество взгляда, меняются способности расшифровки взгляда. Вот сейчас попробуйте словить этот эффект.
    И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с возможностью организоваться со Взглядом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, преображаемся этим.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Отцом, мы переходим в зал 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Стали в зале Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируем Взгляд, смотрим на Отца, смотрим в зал.
    И развёртываясь 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем 16384 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицы каждого из нас Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей и впитываем в каждую из 16384-х Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность 16384-ричной Любви 16384-рицы каждого из нас. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтезность Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Учителя Мудрости, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в выражении Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ракурс Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, обратите внимание, мы вышли, смотрели Взглядом одним ракурсом, сейчас ракурс – другой.
    И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное явление Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Взглядом Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем, заполняясь Синтезом Взгляда Учителя Мудрости каждого из нас.
   И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Генезис, учитывая территорию, Генезис Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И стоя в зале, развёртываясь Генезисом Взгляда Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем смотреть Генезисом Взгляда Учителя Мудрости на территорию на которой мы живём, из зала Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас делает подарок. Он наделяет каждого из нас Книгой Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Учитель Мудрости - это вообще совершенно новое сейчас явление. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, сейчас начинают Книги проявляться. И Отец направляет каждому из нас Книгу Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
  И мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу в руки и, направляя Взгляд, Генезис Взгляда Учителя Мудрости, мы начинаем смотреть на Книгу. Обратите внимание, какая обложка. А теперь посмотрите, что там написано? Там написано: «Учитель Мудрости», более такими крупными буквами. И чуть-чуть поменьше, буквально на один формат, написано ваше имя и фамилия. Можете даже попробовать рукой, такое, она гладкая? Шершавая? Вот какая фактура у книги? Держим Книгу в руках. 
  И сейчас Отец открывает силой мысли Книги на той странице, кстати она не до конца там написана, там только вначале было написано, потому что, Учитель Мудрости, это вообще - новь. Но рекомендации вам, как Учителю Мудрости, там Отец зафиксировал. Там Отец говорит о том, что там записано. Единственно что записано -  вчерашняя практика «16 видов Любви» и запишется сегодняшняя практика. Вот сейчас Отец силой мысли открывает на начальной странице, посмотрите какие. И там есть рекомендация в начале страницы, что вам дальше делать, как Учителю Мудрости. Буквально, фокусируем Взглядом Учителя Мудрости и читаем. Фраза короткая, не на пол страницы, смотрим. И у каждого будет своё задание. А у кого-то вообще одно слово написано, но очень конкретное.
    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Закрываем Книги. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез той Станци, которая была написана в Книге, как рекомендация Учителю Мудрости. И возжигаясь по телу, всем телом этой Станцей, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в самое высокое индивидуальное здание в кабинет, в служебный кабинет. Кладём Книгу на стол. И мы её будем изучать. И что-то будут туда дописывать, наши с вами какие-то практикования, как Учитель Мудрости.
   Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, мы, всё стяжённое и возожжённое, эманируем в ИВДИВО, эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     





2 день 1 часть 02:52:35 – 03:04:28 (15 мин.)

 Практика 8. Стяжание 13 Части Изначально Вышестоящего Отца-Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 сфер Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Грааля, 16384 Ядер Синтеза центровки каждой оболочки Грааля. Стяжание 16384 Эталонных Взгляда 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей.

           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развернулись в зале ИВДИВО 16320 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя Взгляд Учителя Мудрости, смотрим на Аватаров. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13 Части Изначально Вышестоящего Отца-Грааль Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали. И развертываясь выражением 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13 Части Изначально Вышестоящего Отца-Грааль Изначально Вышестоящего Отца. 
           И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
           И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 сферы Грааля Изначально Вышестоящего Отца Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
           И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Грааля.  И стяжая центральное Ядро Синтеза Грааля, стяжаем 16384 Ядра Синтеза центровки каждой оболочки Грааля.  И синтезируем Ядро Синтеза Грааля с 16384 оболочками Грааля вокруг каждого из нас. 
          И мы развёртываемся сферой, состоящей из оболочек. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Цельную Сферу Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
          И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Эталонных Взгляда 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей, и возжигаемся цельно. 
          И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
4096 оболочек, явлением Физического Мира Метагалактики Фа синтезом 4096 Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, по подготовке. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 оболочки явлением Тонкого Мира Метагалактики Фа в синтезе 8192-х Реальностей Метагалактики Фа. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 12288 оболочек явлением Метагалактического Мира синтезом 12288 Реальностей Метагалактики Фа, и возжигаемся этим. 
          И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 16384 оболочки Грааля ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа, синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа.
           И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее количество Эталонных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384 оболочек 
4-х Миров, и возжигаемся этим. 
            И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать в 4096 оболочках выражение Физического Мира, разработку, изысканность Гражданского Аристократического Метагалактического Общества в выражении Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
            И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в 8192-х сфер оболочек явлением Тонкого Мира, просим развернуть Метагалактическим Граалем Углубление, Изящество, Имперацию утонченности Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении 12288 оболочек явлением ракурса Метагалактического Мира, углубление возможностей Метагалактичности в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
             И явлением Синтезного Мира, просим зафиксировать каждому из нас явление Граальности Изначально Вышестоящего Отца, Граальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Грааль Изначально Вышестоящего Отца, и развертываясь им синтез-физически.
              Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
              И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Проверка: Аватар Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО 182 ВЦ 16312 ВЦР Ставрополь, ИВАС Владомир Стефана, Служащий Светлана Русяева.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.    



2 день 2 часть 00:44:07 – 01:02:42 (18 мин.)

 Практика 9. Стяжание 4-х Мировых Тел Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокая Цельная Реальность Метагалактики ФА. И возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Граалем Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Взглядом, Граальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас попробуйте утончиться Взглядом Грааля в зале ИВДИВО и посмотреть совсем всё по-другому.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Мировых Тел, явлением 4-х Мировых выражений Метагалактики ФА. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь 4 концентрации Огня, Синтеза, Условий, Иерархизации, в явлении реализации и деятельности Физического мирового Тела, Тонкого мирового Тела, Метагалактического мирового Тела и Синтезного мирового Тела каждым из нас и синтезом нас, и впитывая Огонь, Синтез, Условия и Иерархизацию в сферу ИВДИВО каждого.
Вот сейчас попробуйте прожить, сейчас развернулась именно по сфере ИВДИВО, и идёт такое сгущение между телом и границами сфер, то- есть, складывается определённая внутренняя среда, которая вот достаточно ощущаема. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся средой 4-х Миров. 
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х мировых Тел Человека Изначально Вышестоящего Отца.                                                                         
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокая Цельная Реальность Метагалактики ФА. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся ИВДИВО каждого в преображении ранее стяжённого. 
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х мировых Тел Человека Метагалактики ФА Синтезом 16384 Реальностей Метагалактики ФА, синтез-физически каждым из нас. 
           И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца 16384 Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас. И Отец сейчас сотворяет Синтезное мировое Тело каждому из нас. Вот сейчас попробуйте синтез-физически, даже физическим телом прожить, Синтезное мировое Тело, которое цельно 16384-мя Реальностями Метагалактики ФА, вот она физически буквально облекает тело. И запомните, вот память тела, запомните, как звучит, как фиксируется Синтезное мировое Тело
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Метагалактическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца 12288 Реальности Метагалактики ФА в цельности. И Отец сотворяет Метагалактическое мировое Тело. И физически мы начинаем проживать фиксацию Метагалактического мирового Тела. И проживайте различие между Синтезным и Метагалактическим. И возжигаясь, развёртываясь Метагалактическим мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить каждую клеточку Метагалактического мирового Тела Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вот как только пошло заполнение Синтезом Воли, обратите внимание какие эффекты в теле проживаются.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192-х Реальностей Метагалактики ФА. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняя каждую клеточку Тонкого мирового Тела. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096 Реальностей Мг ФА и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Любви, заполняя каждую клеточку Физического Мирового Тела. 
          И пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 4-мя мировыми Телами, Синтезным мировым Телом, в выражении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическое мировое Тело в выражении Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, Тонкое мировое Тело в выражении Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Физическое мировое Тело в выражении Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
          И возжигаясь 4-мя мировыми Телами, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас всем необходимым навыкам, свойствам, качествам, насыщенностью, умением, способностью 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальное количество свойств, качеств, способностей и умений Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и фиксации Миров Метагалактики ФА мировыми Телами: Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным.
          И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельностью, 4-ричной цельностью 4-х мировых Тел мы начинаем проникаться, сливаться, сопрягаться всеми 4-мя мировыми Телами и Граалем Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь в усиление выражений 4-х мировых Тел Взгляда Грааля. 
           Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца утончить, усилить, повысить уровень, глубину, вышность, более высокую способность Взгляда Грааля Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости с 4-мя мировыми Телами, и возжигаясь, преображаемся этим.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
           И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И развёртывая компактификацию 4-х видов Синтеза и Огня мировых Тел - Синтеза, Воли, Мудрости, Любви в ИВДИВО, вот теперь можете тихонечко открывать глаза и попробуйте увидеть другой Взгляд. 
         И выходим из практики. Аминь. 

Проверка: Владыка ИДИВО Субъядерности Частностей ИВО 182 ВЦ 16284 ВЦР, ИВАС Давид Сольвейг, посвящённый Василя Ткачук.
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная    






2 день 2 часть 01:33:22 – 01.56:48 (23 мин.)

Практика 10. Практика –тренинг в зале Исторического Синтеза ИВДИВО. Знакомство с книгой Исторического Синтеза каждого.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтез-физически возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обратите внимание, несмотря на то, что вы устали, насколько сейчас уже естественно мы начинаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть вы знаете уже, тело такое, ну ладно делайте со мной что хотите, всё. «Я - ваше навеки, да, Ваня, я - ваша навеки», всё. Тело готово на всё, лишь бы сбежать из этой двери через 40 минут. И вот это самый хороший эффект. Когда мы подходим, полулёжа к итоговой практике -  это замечательно. Усвоится всё, потому что: «Больше не могу», «Какая Маша? - никакая» - это оттуда. «Сдаюсь без боя», «Миру - мир», «Pisa – pies» - всё». Слушайте, вы ещё живые, смеётесь, хорошо. Ещё можно пару тренингов таких же. Да, молодцы. Вообще у группы с дзеном всё в порядке, все 13 месяцев. Ну, вот и в принципе перешли, Синтез с Кут Хуми Фаинь усвоен физически.  
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь четырьмя Мировыми Телами, стяжённых в предыдущей практике. И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на компактификацию Исторического Синтеза каждого из нас, в явлении каждого из нас на сегодня. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас Граальному взгляду синтезом четырёх Миров, и каждого из четырёх Миров в отдельности.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы перехожим в зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Первую Вышестоящую Метагалактическую Реальность в здание ИВДИВО. 
Вот сейчас просто шаг, и перешли. Сейчас не нужно, там кто-то про коридоры вспомнил, просто шаг и перешли. Обратите внимание, мы стали, Аватар Синтеза Кут Хуми нас перевёл в зал Исторического Синтеза, смотрим. И усиляем взгляд, возжигаясь четырьмя Мировыми Телами.
И сейчас попробуйте рассмотреть этот зал. Мы стоим сейчас полукругом. Смотрим. Мы стоим напротив Аватара Синтеза Кут Хуми. И сейчас сфокусируйте взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми. А теперь переведите взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь.
А теперь обратите внимание, как выглядит зал Исторического Синтеза, он имеет форму чаши. То есть, это не прямые там какие-то стены, да, а такая полусфера, но зал очень высокий. Вот такой вид, знаете фиксации чаши, это вообще непосредственно Чаша самого Исторического Синтеза. Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Исторический Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И просим сформировать каждому из нас новый процесс истории и новый процесс развития явления Исторического Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Сейчас обратите внимание, на одной из стен зала каждому из нас показывают некую картину Исторического Синтеза Метагалактики Фа. Нет гарантий, что будет показано всем одинаково. Кут Хуми утверждает, что она будет у каждого разная. И сейчас попробуйте увидеть, напротив вас на стене, вот в этой чаше Исторического Синтеза, начинает плыть некая такая голографическая картина. Она здесь начинает постепенно оформляться, но при этом она приобретает объём. Вот знаете вот, по типу бородинской картины, Бородинская битва помните, битва такая вот есть, панорама. И вот смотрите, там есть, какие-то фигуры, там есть какие-то происшествия. Только вот в той вот картине, какую привели как пример, там она не движется. А здесь смотрите, прям, всматривайтесь Граальным Взглядом, там идёт движение. Вот сейчас на самом деле идёт тренировка Граального Взгляда, вы начинаете вглядываться и видеть движения в другой мерности.
Но сейчас идёт тренировка именно Синтезным Мировым Телом. Это Исторический Синтез Метагалактики, там не обязательно будет что-то связано с Планетарными какими-то событиями. Это может быть связано и с Солнечной Системой, Галактикой и самой Метагалактикой. Вот сейчас не ограничивайте, каким-то вот знаете Планетарным взглядом, отпустите Грааль вот именно ракурсом Синтезного Взгляда, Мирового, вот. И посмотрите, раз, и пошла такая объёмность картины, молодцы. 
Там вот буквально даже сюжет такой, интересный. Не буду сейчас конкретизировать, потому что, у каждого там есть свои какие-то особенности сюжета.
И вот сейчас идёт воспитание Взгляда именно Синтезным Мировым Телом. И чем сейчас глубже вы проникаетесь и смотрите в эту картину, в эту панораму, даже вот не картина, а именно такая психодинамическая панорама. Тем обратите внимание, вы больше, знаете, как вот доверяетесь, масштабно углубляетесь. Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, завершаем. Потому что, подустали немножко, это такая достаточно сложная тренировка, фокусировка, именно событийности, видеть Взглядом событийность Метагалактическую. Да, даже если вы увидели Галактическую, и то это для того предыдущего опыта 5 расы, где мы видели Планетарные какие-то панорамы, это сложно. Хорошо, Аватар Синтеза Кут Хуми завершает.
           И теперь мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. И мы вместе с ними переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали перед Отцом.
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая явлением Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать все лучшие накопления, навыки, возможности каждого из нас. И вспыхивая Историческим Синтезом, преображаемся этим. И вот сейчас пока мы преображаемся, натренированным Граальным Взглядом, ракурсом Синтезного Мирового Тела, оглядите зал Отца. Вот одновременно, тут же мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и тут же смотрим. 
           А теперь посмотрите, между Отцом и вами, что-то формируется. Перед нами сформировалась Книга, Отец её прямо офизичил перед нами. Книга Исторического Синтеза каждого из нас. Она где-то от нас, на расстоянии вытянутой руки. Мы её руками не трогаем, пока смотрим. Книга открыта. И вот теперь она открыта, так что нам всё равно удобно видеть, на вытянутую руку, это не так далеко, но при этом это расстояние, знаете, как, обозначает, что трогать её не надо. И мы сейчас опускаем Взгляд в открытую Книгу и пробуем прочитать. Это какой-то вот, не описание событий, это определённый вывод по какой-то линии явлений исторических. Вы можете не увидеть сейчас конкретно, но именно как вывод, вы можете прочитать.
           И, усиляя правильный Граальный Взгляд, это, кстати, какой-то контекст вам открыли Исторического Синтеза, который важен сейчас для вас, он что-то вам объясняет. Знаете, как, вы отвечаете на какой-то важный вопрос, на который вы не могли ответить. И вот именно Историческим синтезом, этим событием, итогом вы объясняете это. Как раз вот на сегодняшнюю физическую жизнь. Сейчас Отец вам там помогает, почему пауза. Отец вам сейчас помогает, усиляет правильный Взгляд, чтобы вы осознали, что это за вывод, что это за итог какого-то исторического события. И Отец подсказывает, что это позитивный итог. И сейчас именно этот опыт как итог, он поможет вам выстроить определённые какие-то корректные отношения, взаимодействия. 
И сейчас по завершению, осознание Взглядом, Граальным Взглядом итогов событий Исторического Синтеза, который на данным момент в этом воплощении, вам очень важно. Мы сейчас слушаем рекомендацию Отца. 
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Книга остаётся в зале у Отца. 
             И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас переходи в зал ИВДИВО вместе с Аватарами Синтеза. Стали. И возжигаясь Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим взять нас на обучение в течение этого месяца, и сложить условия обучения в зале Исторического Синтеза ИВДИВО, по более подробному, более подробным каким-то вопросам, которые будут необходимы для каждого из вас. 
            Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, весь опыт взаимодействия именно Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ 16303 ВЦР, ИВАС Фадея Елены, Посвящённый Людмила Авдонина. 
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.


2 день 2 часть 02:08:49 – 02:22:04 (14 мин.)

 Практика 11. Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали всей командой. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Всей командой стали. И возжигаясь Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 16333 64-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 205 Высокой Цельности явления 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
И мы стяжаем 16333 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 205 Высокой Цельности и возжигаемся.
И мы стяжаем 16384 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 205 Высокой Цельности явлением Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Стандарт 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и прося записать этот Синтез во все стяжённые ранее Огни, Ядра, Субъядерности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 205 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Стандартами 13 Синтеза, концентрацией синтез-физически каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384- ричной субъядерности Человека Планеты Земля в явлении 16384 Высоких Цельных Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструментов Ипостаси каждого из нас и возжигаемся этим.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения каждого из нас в соответствии с выражением каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 96 Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И мы стяжаем 16384 Синтеза 16384 Гена Человека Планеты Земля и возжигаемся этим.
И мы стяжаем по Стандарту 13 Синтеза цельно Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И мы стяжаем Часть Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И мы стяжаем Часть Синтез Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ей.
И мы стяжаем Часть Служение Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ядра Синтеза, каждой Части Изначально Вышестоящего Отца, Системы, Аппараты и Частности и возжигаемся ими.
И мы стяжаем Ядра Огня соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 256-рицу Частей Человека Планеты Земля в концентрации и явлении 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем 256 Синтезов 256 Прав Созидания Посвящённого, 256 Синтезов 256 Начал Творения, и мы стяжаем 256 Синтезов 256 Творящих Синтезов, и мы стяжаем 256 Синтезов 256 Синтезностей, и мы стяжаем 256 Синтезов 256 Полномочий Совершенств, и мы стяжаем 256 Синтезов 256 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем одну Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы просим преобразить и развернуть в каждом из нас новую глубину качества этого явления с концентрацией Должностной Компетенции.
И мы стяжаем Цельное Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. 
И мы стяжаем Цельное Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности, явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Цельное Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 13-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Синтез Книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Кут Хуми, эманируя Синтез Книги 13.  И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам Книгу 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг и переходим в самое высокое индивидуальное здание. Становимся в кабинет, кладём Книгу на стол, забираем предыдущую, если есть, делаем шаг, возвращаемся в библиотеку. Подходим к Кут Хуми, протягиваем вперёд Книгу и немножечко её подталкиваем. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 205 Высокой Цельности Эталонного явления Стандарта 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе, концентрации соответствующего выражения Условий, и просим Условий для преображения, расширения, потенциализации нового масштаба Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку условий подготовки и прохождения 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, мы возжигаемся синтез-физически всем стяжённым и возожжённым. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Технологического Креатива ИВО 182ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева      
Проверка: Аватар Тонкого мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.       
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