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Практика 1. Активация Духа в зале ИВДИВО. Преображение Духа от зависимостей Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание индивидуализации Духа Человека Метагалактики Фа. Преображение Лотоса, как Атмическое Сердце Духа Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание 4096 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца эталонным Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.

Сейчас физически, настраиваясь на практику, возжигайтесь физически в позвоночнике всеми четырнадцатью или у кого сколько ядер Синтеза, и проживите в позвоночнике бурление, активацию Синтезом и Огнём пройденных Синтезов. 
И, развернув бурление Синтеза и Огня по всему телу, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь синтез-физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим поддержки у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в переходе и фиксации в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. По праву экзамена мы имеем право туда выйти.
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас и всей команде в целом специальный усиляющий Огонь. И мы делаем шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой. Стоим. Попробуйте сейчас максимально сонастроиться на соответствующую среду зала. 
Мы с вами туда именно ракурсом первого курса Синтеза никогда не ходили. И сейчас отпустите Дух. И Дух, осваивая пространство, начинает передавать всем вашим Частям, системам, аппаратам освоенную информацию территории, которую вы сейчас видите, ощущаете, в которой вы сейчас находитесь. И сейчас за счёт того, что Дух активен в зале, вы начинаете максимально встраиваться в пространство зала ИВДИВО и более чётко видеть.
Мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите на них. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируют и направляют вам эманацию Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а вы в свою очередь эманируйте Дух каждого из нас. И в сопряжённости Духа, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас экзаменом в развёртке 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 15-м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем форму Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Обратите внимание, сейчас форма облекает Ипостасное тело. Попробуйте увидеть, что есть экзаменационная форма. Не обязательно озвучить, просто по телу проживите, и в дальнейшем если что, узнавали. Иногда эта форма возжигается, когда мы проходим у Отца какой- либо экзамен, даже экзамен жизни.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 15-м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Явленно Цельно, и просим Изначально Вышестоящего Отца поддержки в переходе в 16385-ю Высокую Цельность. Всей командой стали.
 И вот теперь смотрим на Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Дух каждого из нас от любых видов зависимости,
 ограниченности, узко направленности, которые влияют на данный момент на каждого из нас. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Поядающий Огонь. 
         И Поядающий Огонь, проникаясь нашим телом, начинает буквально переплавлять, пережигать любые путы, коробочки, где закрывался Дух, панцири, заскорузлости. Ну вот посмотрите, у каждого будет свой эффект. И Поядающий Огонь пережигает все непотребства в Духе. Вот насколько вы допустите, настолько проникается Поядающий Огонь, пережигая непотребства в Духе, сознанные, осознанные, неосознанные.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца и заполняем то, освобождённое Поядающим Огнём, что переплавилось как непотребство, несоответствие Воли Отца, как внутренней составляющей Духа. И, заполняя Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца, всё, что освободилось и тотально в целом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тотальную освобождённость Духа от зависимостей.
Теперь, стяжая специальный Огонь у Изначально Вышестоящего Отца, и обратите внимание, там вокруг некоторых из нас, немножечко такой беспорядок в зале Отца. Пережигайте, переплавляйте, убирайте за собой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуализацию Духа Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Человека Метагалактики Фа в индивидуализации Духа Изначально Вышестоящим Отцом физически.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез индивидуализации Духа вместе с личностью, индивидуумом, индивидуальностью, и проникаясь им, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь индивидуализацией Духа каждого из нас. 
И, возжигаясь индивидуализацией Духа каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, проникаясь Духом, эманацией Духа Изначально Вышестоящего Отца. Отец, обратите внимание, показывает левой рукой на стену. Она там с большим длинным окном, посмотрите. Панорамное окно, подходим туда. Отец разрешает посмотреть в окно. Окно закрыто, просто посмотрите в окно. И рекомендует: посмотрите в окно в развёртке индивидуализации Духа Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Человека Метагалактики Фа. И вот посмотрите, как легко Дух начинает осваивать, охватывать, можно так сказать, бежать по Метагалактике Фа. Всё завершаем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, индивидуализацией Духа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца развитостью стандартами Новой Эпохи. И, освобождаясь от любого вида зависимости, которая в записи Духа была, неуверенности, неспособности и так далее, кто сейчас, что для себя припомнит. 
Теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть под ногами у нас, вокруг нас Лотос, как Атмическое Сердце, как Сердце Духа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца переплавить, если есть таковые зависимости, ограничения Духа в Лотосе и так далее. И направляем на Лотос Поядающий Огонь Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность индивидуализации Духа каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
 4096 видов Воли 4096-ти Частям, и возжигаемся этим.
 И мы стяжаем 4096 видов Воли 4096-ти эталонных Систем Частей, возжигаемся ими.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 видов Воли Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096 видов Воли эталонным Частностям Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16384-рицей видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Дух Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим Духом.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ракурсом экзамена, мы, всё стяжённое и возожжённое, эманируем по территории, прямо из зала, по территории Подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь преображённым Лотосом, фиксируя его обратно в тело, возвращаясь в физическое выражение, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16315 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Янова Вероники, Елена Резникова. 
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная. 

1 день 1 часть 01:47:56 – 02:10:44 (23 мин.)

Практика 2. Свобода Духа. Лотос Духа. Рост Духа Индивида, Личности и                                                   Индивидуальности.

         Мы сейчас возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Выше Стояще. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой. Сейчас все эти переходы в Высокие Цельности нам помогают Аватары Синтеза, поэтому вот просто научитесь тому, что Аватары помогая—они нас этому обучают. И каждый раз ищите какое-нибудь новое проживание. Стали пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображённостью и обновлённостью Лотоса Духа каждого из нас.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим перевести нас в зал Лотосов Духа.  И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, с ними мы перешли в зал Лотосов Духа, седьмая Реальность Метагалактики Фа. Смотрим. Смотрите какой красивый большой зал, большие Лотосы. И сейчас синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отпустите Ипостасное Тело. Подойдите и станьте в свой Лотос. Лотосы получаются в ваш рост. 
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Свободой Духа Человека Метагалактики Фа. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за различные нечеловеческие формы ограничения Человеческого Духа, в выражении Лотоса Духа. И искренне прося прощения у Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Поядающим Огнём снять с Духа любые ограничения, капсулирование, программы, запаковки, может бать какие-то там зависимости, может быть какие-то клятвы, обеты, может быть там любые формы ограничения Духа. И смотрим! 
            Они фиксируются все в Лотосе и эти ограничения, они могли быть не в этом воплощении. И Отец сейчас пережигает, очень деликатно пережигает Поядающим Огнём соответствующие зависимости или капсулирование Духа, которое вызывает ленность Духа. Лень –это заболевание Духа и эта болезнь не человеческая на самом деле. 
            А теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одновременно проникаясь Поядающим Огнём, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить одну из записей из Лотоса, из лепестка Лотоса на зерцало Лотоса, которая чем-то вам важна, которая несла собою ну может быть какие-то ограничения. Вот можете посмотреть. И буквально из лепестка стекает запись Духа и начинает оформляться на зерцале - униграмно. И смотрим это как причину, а следствие вы знаете. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося прощение за некорректности соответствующие, и просим, в Воле Изначально Вышестоящего Отца, переплавить, пережечь Поядающим Огнём все виды ограничений Духа каждого из нас и пережигаем вплоть до записей в зерцале. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, если вы помните мы стяжали с вами Лотос Духа, преображали его, но кто этого не делал - мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Атмический Лотос 32768-ми лепестковый и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Атмический Огонь, и развёртываясь им во всех лепестках, в зерцале. Преображаемся этим.
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы теперь переходим в зал, Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Всей командой стали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Новый Масштаб, Новые Перспективы, Новый Объём Духа Человека Метагалактики Фа и, возжигаясь, преображаясь этим. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 32768-ричный вариант развития и роста Духа Человека Метагалактики Фа в перспективном развитии каждого из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 видов Духа 4096-рицы Частей каждого из нас, возжигаясь преображаемся ими.
           И мы стяжаем 4096 видов Духа 4096-ти эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и активируя Системы Новым видом Духа, преображаемся этим. 
            И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 видов Духа Аппаратов Систем Частей, возжигаясь преображаемся этим. 
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 видов Духа эталонных Частностей, эталонных Аппаратов, эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
             И, возжигаясь 16384-ричным выражением Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 видов Духа Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
             Мы стяжаем 2048 видов Духа Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
           И мы стяжаем 2048 видов Духа Синтезностей Любви и возжигаемся этим. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 видов Духа Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
           И мы стяжаем 2048 видов Духа Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
           И мы стяжаем 2048 видов Духа Прасинтезностей компетенций и возжигаемся этим. 
           И стяжаем 2048 видов Духа Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И, возжигаясь в целом 32768-рицей видов Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность Духа Изначально Вышестоящего Отца в развитии Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
           И, синтез-физически проникаясь, сейчас откройтесь максимально Свободой. Сейчас, с одой стороны, идёт проникновенность цельностью Духа из Тела Изначально Вышестоящего Отца, но, оно - 32768-рично.  Тут пугаться не надо этой цифры, вспомните сколько клеточек в нашем организме. Этого даже мало. Буквально, сейчас выдохните.  Начинайте вмещать Новый вид Духа Изначально Вышестоящего Отца.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый План Творения Духом Человека Метагалактики Фа. И Отец сейчас впечатывает Новый План Творения и в том числе на Зерцале Лотоса в реализации того Объёма Духа, который мы сейчас стяжали. 
          Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, отпуская телом Дух Отцовский, и давая возможность Духу охватить максимальный объём Жизни Человека Метагалактики Фа в развитии Духа Человека Метагалактики Фа. Сейчас попробуйте частностями, буквально, знаете, как, понаблюдать, куда сейчас добежал Дух, обновлённый Дух. И частностями, а что-то может быть частностями: это взгляд, это мысль, сути, смыслы, почувствовать, ощутить те границы, до которых добежал сейчас Дух. Преображаясь этим, возжигаясь этим. 
            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности и участников данной практики. Возвращаясь в физическое выражение, фиксируем в теле данный объём Духа. Такой объём Духа даёт, как правило эффект внутренней Свободы. Вот вы знаете, каждый орган, каждая система каждой клеточки, вот знаете, делает так –Хух! И фиксируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики, Аминь. 
 
Набор: Аватар Метагалактического Мирового Тела ИВО 182ВЦ, 16292 ВЦР, ИВАС Георга Дарьи, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная. 

1 день 1 часть 02:55:32 – 03:13:17 (18 мин.)

Практика 3. Стяжание Поядающего Огня ИВО, 4096 Учений Синтеза ИВО 4096-ти Частям ИВО. 

            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтез-физически Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержки в фиксации 16320-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца.
            И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно всей командой. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь экзаменационной формой Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                  
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Духом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.                 
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца поддержки в переходе и фиксации 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. И тут же, Телом проживайте иное пространство, иную среду, иную атмосферу, и смотрим на Отца просто, спокойно, просто смотрим на Отца.                                               
           И Отец всегда, каждый раз, когда мы выходим, обязательно, он эманирует на Телесное своё выражение вот настолько, вот по своей подготовке, по своим способностям, мы можем, что сделать: проникнуться Телесностью Отца. И наше Тело каждый раз преображается какими-то новыми Телесными качествами Отцовскими. Вот насколько максимально вы раскрываетесь Телом пред Отцом, настолько эти качества, раскрываются в наших Телах. И сейчас, попробуйте ещё проникнуться эффектом, когда вы проникнулись эманацией Тела Изначально Вышестоящего Отца. И Тело благодатно преображаясь, воскрешаясь, становится в зале Отца более устойчивым, более свободно, более пластично по Образу и Подобию Отца.
              И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо учения, не соответствующие Отцу, какой-либо опыт, который по сей день действенен вами, приемлем был вами, который не соответствует Отцу.                                           
              И, если имеет таковое место быть, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы можем, знаете, как, вот, выявить перед собой и пред Изначально Вышестоящим Отцом, вплоть до того, что вы можете сдать какие-либо атрибуты, предметы, формы, знаки, символы, амулеты, может быть какие-то труды, может быть какие-то книги, какие-то записи, какие-то, знаете вот есть там свёртки, какие-то обеты, клятвы, обещания, установки каких-либо учений, которые уже не соответствуют Изначально Вышестоящему Отцу. Они вас вводят в состояние деградации, инволюции, стагнации вашего Духа.                                                                         
              И, максимально раскрываясь пред Отцом, сдаём ему всё перечисленное. Может быть у кого-то что-то другое. Один на один с Отцом, вплоть до того, что сейчас вы можете вопросы задать Отцу или слушать комментарии Отца. Просто есть такие эффекты, у кого-то уже там, пока это просто проговаривалось, уже туда сдавая огромную стопку каких-то трудов, книг очень 
старых, древних, но они не несут с собою положительного эффекта развития Человечества. Они наоборот, тянут Человечество в инволюцию.              
              Поэтому, максимально открываясь пред Отцом, утвердите, что вы завершаете и сдаёте, если есть какая-либо атрибутика, именно вашим Ипостасным Телом. Если нет, просто просите Отца завершить какие-либо учения, ему не соответствующие. Обратите внимание, как освобождается Тело.                                                                                                                                             
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущение иллюзорного развития учениями, не соответствующими Изначально Вышестоящему Отцу. И направляем Поядающий Огонь в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                           И просим Изначально Вышестоящего Отца, Поядающим Огнём пережечь, переплавить, освободить от старого или старых учений синтез-телесно каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Огонь Отца и возжигаясь им, направляем на то, если у кого-то это есть, что вы сейчас сдали Отцу, и переплавляем, зачищаем территорию в зале.  
              И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим.                                                  
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. И переходим в зал Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца 16317-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. И развёртываясь Цельностью 4096-ти Учений Синтеза, развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке, Волей Изначально Вышестоящего Отца и Бытие Житие Стандартами Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
               Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину. 
              И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас прожить эффект объёма возможностей эманации. Эманируем по территории Подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.                                

Набор: Владыка ИДИВО Энергии Аппаратов ИВО 16285 ВЦР 16310 ВЦ. ИВАС Андрей Ома. Посвящённый Михайличенко Елена.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная. 

1 день 2 часть 00:43:40 – 01:02:22 (19 мин.)

 Практика 4. Стяжание прямого Синтеза ИВО. Стяжание концентрации силы Духа ИВО в развёртке 16-рицы активации силы Духа ИВО.

            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом физически каждым из нас, и возжигаясь 4096-рицей Частей каждого из нас, проникаясь всеми 4096-ю Частями, в Столпности Частей, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И физически проживайте эффекты проникновенности Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы каждого из нас.                                                                                                                                                                       
         Возжигаясь всеми Системами Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой Части из 4096-ти.  Возжигаясь всеми Аппаратами каждой из Систем Частей. И сейчас проживайте, вот это знаете, в хорошем смысле слова, такое нагнетание концентрации Синтеза синтез-телесно физически каждым из нас. И с каждым шагом меняется состояние тела.                           И ещё глубже, синтезируясь и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся всеми Частностями Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, вспомните циферку, Частностей, там - триллионы. 
         И возжигаясь цельностью, однородностью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, возжигаясь Огнём и Синтезом Экзамена 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно, в зал ИВДИВО. Стали всей командой. И тут же, возжигаясь концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Силы Духа в концентрации, активации, взаимодействия 16-ричной субстанционностью Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
         И возжигаясь, преображаясь, мы   синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Всей командой стали. И, возжигаясь формой Ипостаси экзаменационного 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение силы, масштаба, дееспособности Духа Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.                                                             
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, сонастраиваясь на тренинг, сейчас попробуйте максимально Прямой Синтез Отца взять не только Хум, а возжечься всем телом. Когда от Отца идёт поток Синтеза, буквально, такой вы знаете: вертикальный поток на уровне всего нашего тела, и всё тело проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой клеточкой, каждым ядрышком.                                                                                                    
             Мы, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтез-телесно каждым из нас. Вот сейчас, прислушайтесь к вашему телу. Как в вашем теле сейчас звучит, Синтез Отца и вы его узнаёте.                                                    
             И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Синтез в Огонь, и проживаем во всём теле. 
             И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Огонь в Волю. Максимально старайтесь довести эффект от макушки до пяток. 
             И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Волю в Дух. И, вот сейчас, проживите, как Дух начинает объёмно активироваться, но при этом, это легко, свободно. Сейчас заодно и тело тренируется, Части, само собой.                              
            И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Дух в Мудрость. И сейчас развёртывается Мудрость Отцовская на тот объём, который, вы его наработали. И постарайтесь сейчас даже, знаете так, развернуть где-то голограммную ситуацию, которая у вас не разрешается и попробуйте, заодно, пропускать эту ситуацию сквозь, вот такие изменения. И мы переводим. 
            И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести Мудрость в Свет. И тело просветляется Светом Изначально Вышестоящего Отца, и всё становится просто и понятно. 
           И, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Свет в Любовь и проживаем внутреннее состояние Любви Изначально Вышестоящего Отца.                                                                
                И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Любовь в Энергию. И сейчас здесь, некая такая, внутренняя вибрация немножечко, тело сейчас такой эффект даёт. 
                И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Энергию в Творение. Вот, обратите внимание, в теле состояние такой тишины, но при этом, знаете, какой-то такой высоты. Попробуйте каждый раз себе объяснить, что вы проживаете, потому что это тоже запись в Дух, как опыт. 
               И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Творение в Субъядерность. Сейчас, обратите внимание, на состояние Духа. Духу всё интересней и интересней. И сейчас внутреннее такое немножко бурление Субъядерности.                                                                                
              Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Субъядерность в Созидание.
              И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Созидание в Форму. И, обратите внимание, как внутренне Форма вас начинает отстраивать. Но прежде всего отстраивается, оформляется Дух. 
              И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Форму в Репликацию. 
              И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Репликацию в Содержание. И сейчас, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, кто-то начинает немножко теряться и усилять эффекты. И просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести, мы Форму перевели в Репликацию, переводим Репликацию в Содержание. 
              И переводим Содержание, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в Жизнь. А теперь, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, отэманируйте из зала Отца, Жизнь в вашу Жизнь силой Духа Изначально Вышестоящего Отца. И вот, той телесной активацией, субстанционностью Отцовской и отэманируйте во вне иную, более высокую Жизнь, более активную Жизнь.
             И, просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести Жизнь в Поле. И оформляем эманацию Жизнью Полем Изначально Вышестоящего Отца. Называется- Поле Жизни.                                                                             
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке 16-рицы активации силы Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 16-ричной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16-ричной активацией силы Духа каждого из нас.                                                                                                                              
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.                                                                                                                                  
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики-тренинга. 
           
Набор: Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 16294 ВЦР 16310 ВЦ, ИВ АС Наум Софья, Посвящённый Михайличенко Елена.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

1 день 2 часть 01:30:44 – 01:43:22 (13 мин.)

 Практика 5. Стяжание Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в восьмеричном его выражении. Стяжание Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в восьмеричной концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в восьмеричном выражении Жизни Я Есмь, в восьмеричном Я Есмь, каждым из нас и синтезом нас.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь выражением Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в восьмеричном его выражении. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, и вот сейчас максимально проживает тело, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь синтез- физически каждым из нас.
         И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся этим.
         И стяжаем Я Есмь Служащий Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся этим.
         И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
          И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь Владыка Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь Аватар Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся этим.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я Есмь Отец Изначально Вышестоящий Отец.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность, восьмеричную цельность Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Жизни каждого из нас, Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, в восьмеричном его выражении.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Поля Жизни.
          И, мы стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Репликации Содержания.
           И, мы стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Созидания Формы.
           И. мы стяжаем Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Творение Субъядерности.
           И, мы стяжаем Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Любви Энергии.
           И, мы стяжаем Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Мудрости Света. 
           И, мы стяжаем Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца.
           И мы стяжаем Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Синтеза Огня.
           И возжигаясь восьмеричным Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Я Есмь Жизнь Человека, Я Есмь Жизнь Посвящённого, Я Есмь Жизнь Служащего, Я Есмь Жизнь Ипостаси, Я Есмь Жизнь Учителя, Я Есмь Жизнь Владыки, Я Есмь Жизнь Аватара, Я Есмь Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
          И развёртываясь синтез-физически Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, в восьмеричной концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим зафиксировать реально, самую максимально высокую Жизнь по нашей подготовке. И вот сейчас услышьте, что там прозвучит и что Отец вам зафиксирует по вашей подготовке, при том, что мы стяжали Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, но есть реальность, которой вы на данный момент можете развернуться и жить. 
        И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     




1 день 2 часть 01:59:52 – 02:11:11 (12 мин.)

 Практика 6. Практика–тренинг. Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, принципом – просто так.

         Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь экзаменом 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физическим каждым из нас и синтезом нас.      Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия общения, взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, принципом – просто так.
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно всей командой. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
          И вот сейчас, проживите эманацию Тела Отца, когда он сонастраивается с нами на общение. И точно также эманируя синтез-телесность каждого из нас, мы настраиваемся на общение с Отцом. И вот сейчас посмотрите, мы, когда вышли в зал, Отец стоял. И посмотрите, что за спиной у Отца. За ним, такая полупрозрачная, но достаточно, такая объёмная голографическая карта. Когда мы выходили, Отец стоял к нам лицом, а к этой карте спиной. Вот сейчас, проникнитесь эманацией Тела Изначально Вышестоящего Отца, проникнитесь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И Отец сейчас Словом, может кто-то и услышал, он приглашает, предлагает подойти к этой карте. Обратите внимание, она такая, она полупрозрачная, но при этом, на ней изображена, слушайте, сейчас Отец скажет, это вслух не надо говорить, что вы услышите, просто слушайте. Вот, он рукой проводит и говорит, что это. Это Метагалактика Фа. Карта Метагалактики Фа. Обратите внимание, вот даже на карте, есть чуть – чуть такое мерцание, то есть, карта, она немножечко такая, вот живая такая, голографическая. Сейчас, если вот так окинуть взглядом, по большому счету ничего не понятно, потому что там Галактики, Метагалактики, потому что если вы помните в Метагалактику Фа входит 63 Галактики, вот этот объём такой большой достаточно сложно его сразу охватить. Но при этом, обратите внимание, как заинтересовался ваш Дух, как вы активировались внутренне. Попробуйте по-приглядываться, по-фокусировать взгляд на каких-то участках Метагалактики Фа. 
           Смотрите, сейчас у Отца, так получается, в левой руке, он стоит сейчас полу-боком к карте, и левой рукой, такая небольшая указка у него. Он показывает на какай-то участок Метагалактики Фа. И этот участок начинает увеличиваться, то есть начинает, такая фокусировка, на этот участок, и участок в объёме начинает увеличиваться. Смотрим. И вот смотрите, что там, вот знаете, когда в компьютере на карту нажимаешь, там есть такой курсорчик, когда увеличиваешь, приближаешь масштаб поиска. Это тоже самое. Обратите внимание, сначала там была какая-то система. И вот, смотрите- Планета, она правда из далека, но Планета. Отец объясняет, что эта Планета, которую в ближайшее время будет заселять Человек. Но, ближайшее время, Отец сейчас улыбается, ближайшее время, для нас это..  Вот, услышьте цифры, сейчас не говорите вслух, услышьте. От и до, он сейчас говорит. Заселение Марса. Это Планета- Марс. Ближе он не приближает, вот так издалека, смотрите.
         Давайте попросим Изначально Вышестоящего Отца, ещё показать какую-нибудь Планету, на которую может заселиться Человек. Отец уточняет, не может заселиться, а уже, План Творения развёрнут Отцовский, заселение ещё на одну Планету. Он опять указкой, смотрите, показывает. Точно также начинается увеличение масштаба. Ещё какая-то Планета. Это не наша Солнечная Система, даже не наша Галактика. Смотрим. Отец эту Планету приближает. Смотрите. Вот попробуйте сейчас Духом проникнуться, и знаете хотя бы так вот голограммно поощущать. Отец объясняет - Планета обитаема. Посмотрите, там есть природный ландшафт. Но, там нет разумных существ. Эта одна из немногих Планет на которых Человек может жить без.., там нет недостатка в воздухе, то - есть атмосфера там соответствует жизни биологии Человека. Завершаем.
          Мы отходим назад, в сторону. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца на тот План Творения Изначально Вышестоящего Отца, который им уже заповедан. 
          И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем этот План Творения Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, что бы это записалось, этот План Творения записался Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца в исполнении, в перспективном, конечно.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем только в ИВДИВО каждого, потому, что мы отэманировали по всей Планете, соответственно и по территории в том числе.  И выходим из экзаменационного тренинга. Аминь.

Набор: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 16310ВЦ, 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина     

2 день 1 часть 00:35:43 – 00:55:22 (20 мин.)

Практика 7.  Стяжание Прямой Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля. Развёртка Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца, Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери по всей Планете Земля, с мыслеобразом преображения условий Антропного принципа развития Метагалактическими условиями каждого гражданина на Планете Земля. Стяжание Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


            Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь синтез-физически Огнём и Синтезом ночного обучения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и активируясь ночным обучением, мы, сейчас один на один с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаем общаться, и слушаем рекомендации по итогу ночного обучения.
          Сейчас, я не имею права, это расшифровывать, потому что - сейчас идёт экзамен. И каждый из вас, слушает итоговый результат рекомендаций Кут Хуми Фаинь. Слушаем. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляют специальный Огонь, с расшифровкой рекомендаций по ночному обучению. Если кто-то не слышит, не видит, впитывайте телом, хум, для постепенной, дальнейшей расшифровки рекомендации Кут Хуми Фаинь.
         И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь завершают ночное обучение соответствующей рекомендацией каждому из нас.
         И, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, проживите другой, иной Огонь. И, проникаясь Синтезом Иосифа Славии, мы переходим в зал Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16319-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. Вас приветствуют Аватары Синтеза Иосиф Славия. Мы сейчас приветствуем тоже Иосифа Славию, и эманируя приветствие всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Рассмотрите Аватаров Синтеза, как они выглядят. Познакомьтесь с ними, хотя мы сегодня с ними ночью общались. Вот, сейчас, осознанно познакомьтесь.
           И, синтезируясь с Хум Иосифа Славии, стяжая Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Преображение Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца, процессом завершения каких-либо тенденций, иерархических выражений несоответствующих Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, просим Аватаров Синтеза завершить какие-либо процессы иерархической выразимости несоответствующих Изначально Вышестоящему Отцу, просим завершить, вы знаете как – закрыть, какие -либо обещания, обеты, договоры с какой - либо из иерархий, которые не соответствуют Отцовской.
        И возжигаясь специальным Огнём, сейчас Иосиф и Славия направляют специальный Огонь, который полномочно завершает любые иерархические тенденции несоответствующие Отцовскому. Вот сейчас, обратите внимание, Иосиф и Славия подошли к нам ближе, и стали по бокам, Иосиф с левой стороны, Славия с - правой. И сейчас Иосиф и Славия направляют Пламя Изначально Вышестоящего Отца - Иосифа, Пламя Изначально Вышестоящего Отца - Славии, и мы стоим посередине.
        И, проникаясь Пламенностью Аватаров Синтеза Иосиф Славия, в продолжении завершения тенденций иерархий несоответствующих Отцовской. Ещё Пламя и пережигает, переплавляет, происходит процесс ротации огнеобразов, всё что не соответствует Иерархическим Тенденциям Изначально Вышестоящего Отца. Вплоть до того, что сейчас вы можете наблюдать, там что-то тоже плавится, может быть что-то и увидите, но не устремляйтесь на то, чтобы специально что-то увидеть. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, продолжая пережигать, переплавлять, сейчас Иосиф и Славия становятся на место. 
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим прощения за допущение, до сегодняшней минуты, тех ненужных, несоответствующих тенденций иерархических выражений. И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, и переплавляем.
          И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, мы стяжаем Прямой Синтез, Чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и усиляем эффект пережигания. И стяжаем Парадигмальный Синтез, который начинает заполнять те места, где пережглось, развёртывая Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. 
          И ещё глубже синтезируясь с Иосифом Славией, мы стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя опустошённые места, которые были заняты некорректными записями, той или иной иерархии, которые не соответствуют Стандартам Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали в зале. 
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямую Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца, в преображении каждого из нас, и синтез нас, на новые тенденции развития Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы напрямую стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, индивидуально, в преображении предыдущих тенденций, некорректностей каждым из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
           И, проникаясь Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить, каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым, и возжигаясь, преображаемся этим.
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия. 
           Мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Иерархизацию на развёртку, фиксацию Метагалактической Воли по территории Планеты Земля. 
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля. И возжигаясь Метагалактической Волей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планета Земля. Мать сейчас выходит к Отцу. Приветствуем Мать. Посмотрите, как выглядит Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Обратите внимание, достаточно молодая женщина. С косой, и очень красиво одета. Материя всё - таки!
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаясь Магнитным Синтезом Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца направляем Магнитный Синтез Метагалактической Воли по всей Планете Земля с мыслеобразом преображения условий Антропного принципа развития Метагалактическими условиями для каждого гражданина на Планете Земля, по мере его подготовки. И стоим в зале. И эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца на Планету. Завершаем.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         И, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь, и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИДИВО Субъядерности Частностей ИВО 16310 ВЦ 16284 ВЦР ИВ АС Давид Сольвейг.  Посвящённый Ткачук Василя.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.


2 день 1 часть 01:15:49 – 01:35:42 (20 мин.)

 Практика 8. Экзаменационная практика-тренинг. Стяжание, активация, проживание Искры Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелий Баяна.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом и Огнём экзамена 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически каждым из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, и концентрируя весь накопленный Синтез, весь накопленный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в подведении итогов экзаменационным 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в активации и максимальной способности Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой.
 И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляют специальный Огонь, усиляющий условия экзамена. На самом деле это в помощь нам. И когда идёт усиление Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы начинаем чётче видеть, слышать, понимать, соображать, что происходит. Вот сейчас усиляясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми телесно, вот буквально, прислушиваясь телом, и Аватары Синтеза направляют из своего тела определённую эманацию телесную. А теперь переводим фокусировку, внимание, на тело и на самого Аватара Синтеза Кут Хуми. И сонастраиваясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватар Синтеза продолжает направлять Огонь, и вы можете у себя определить, срабатывает у вас Искра Аватара Синтеза Кут Хуми. И она на самом деле, достаточно плотная, внутри Хум и как только она начинает активироваться, начинает бурление Огня в теле. Ели этого эффекта нет, ничего страшного.
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Искру Аватара Синтеза Кут Хуми. Если у кого-то были Искры, кто-то прожил, вы можете стяжать Ядро. Если не прожили, лучше стяжайте Искру. Аватар Синтеза Кут Хуми чётко очень видит. То есть, иллюзий строить не надо. Не было искры, стяжаем искру, за вами сейчас там никто не подглядывает. Проживайте, как Искра начинает вот буквально вживляться в каждого из нас, в хорошем смысле слова. И вмещая Искру Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум, не смотря на то, что это Искра, это всё равно проживается как шарик, маленький такой, но он очень плотный шарик и буквально вот поддавливает область Хум. Распирание чуть-чуть есть. И вот по этой Искре вас Аватар Синтеза Кут Хуми будет вызывать. 
А теперь возжигаемся Искрой Аватара Синтеза Кут Хуми, и синтезируясь такой же искрой в Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот знаете такое дистанционное взаимодействие, чтобы вы прожили как активируется Искра, когда Аватар вас вызывает. При этом начинает увеличиваться объём, масштаб внутри тела, состояние активации, заряженности, бурления внутри тела или же на оборот может быть конкретика такая Искрой, фокусировка, вот сейчас по проживайте у кого какой эффект и запомните его. И вот сейчас молчание – минута, и вот сейчас потренируйтесь на восприимчивость Искрой Аватара Синтеза Кут Хуми. Есть. Благодарим Аватара.
И теперь разворачиваемся, так это, чуть-чуть поворачиваемся к Аватарессе Синтеза Фаинь. И сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь эманирует Специальный Огонь и проживайте, срабатывает ли искра или нет. И, синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Искру Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждого из нас. И, возжигаясь Искрой Аватарессы Синтеза Фаинь, мы синтезируемся Искрой с такой же Искрой Аватарессы Синтеза Фаинь, начинает активироваться бурление Огня в каждом из нас. И по проживайте иной эффект Искры Аватарессы Синтеза Фаинь, чтобы вы могли различать где Кут Хуми, где Фаинь. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь двойной Искрой. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Искрой, мы стяжаем Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. И Я Есмь фиксируется синтез-телесно каждым из нас. И возжигаясь, Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Искра начинает активироваться и эманация, разряд, заряженность Искры по всему телу - Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь. И возжигаясь, Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь, активируется Искра.
Обратите внимание, по бокам стоят теперь уже Аватары Синтеза Савелий Баяна. И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Савелием, и можете проживать, есть Искра или нет. И стяжаем Искру Аватара Синтеза Савелия, и тут же ищите разницу между Искрой Кут Хуми и Искрой Фаинь. И синтезируясь с Искрой Аватара Синтеза Савелия в активации нашей Искры Аватара Синтеза Савелия, активируемся бурлением Огня, запоминая особенность активной Искры Аватара Синтеза Савелия. 
Переводим наш взор на Аватарессу Синтеза Баяну. Приветствуем её. И то же самое, Баяна направляет Огонь и проверяем, была ли искра. И, синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Баяны, мы стяжаем Искру Аватарессы Синтеза Баяны. И возжигаясь этой искрой, преображаемся ей. Прислушайтесь, как она звучит в отличие от предыдущих искр, по проживайте. И синтезируясь с Искрой Аватарессы Синтеза Баяны, активируясь ею, преображаемся. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием, Баяной, мы синтезируемся с Савелием и стяжаем в активации Искры, Я Есмь Аватар Синтеза Савелий, и синтезируясь с Аватарессой Синтеза Баяной - Я Есмь Аватаресса Синтеза Баяна, и возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с четырьмя Аватарами Синтеза, возжигаясь четырьмя Искрами Аватаров Синтеза, мы стяжаем способность на Ипостасное выражение Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелий и Баяна, в служении каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Аватаров Синтеза.
Возвращаясь в физическое выражение, вот сейчас попробуйте это сделать осторожно, не торопясь, реплицируя в физическое тело четыре Искры, и прислушайтесь они одновременно, активны, но при этом каждая разная. И мы сейчас никуда не эманируем. Фиксируем в физическое тело. И опыт впечатываем, реплицируем в ИВДИВО каждого. И выходим из экзаменационной практики-тренинга. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Могущества Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ, 16241 ВЦР, ИВ АС Аристарх Глория. Посвящённый Ольга Волосухина. 
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть 01:51:11 – 02:05:27 (14 мин.)

 Практика 9. Тренинг. Обучение разрешения и корректировки соответствующих ситуаций с Аватарами Синтеза.

               Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И, возжигаясь Искрой Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Искрой Аватарессы Синтеза Фаинь, и вот сейчас попроживайте.  Повпечатляйтесь.
              И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на взаимодействие с парой, или Аватаром, или Аватарессой на тему, которой вы определились. И не здесь, а в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы её озвучиваете, конкретно оформляя, озвучиваете.
             И проникаясь, сопрягаясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь каждого из вас Аватары перенаправляют и помогают проявиться, зафиксироваться в зале, или может быть в кабинете. Сейчас определитесь сами. Или к паре Аватаров, или Аватар, или Аватаресса. Определяемся. Смотрим, кто перед нами. Приветствуем, эманацией Синтеза и Огня, и точно так же сейчас или пара, или Аватар, или Аватаресса начинают тоже эманировать телесно. И мы начинаем сканируя, определяться.
           И, стоя пред Аватаром, Аватарессой, или парой мы представляемся. Приветствуем. Представились. А теперь они, или она, или он, вам тоже представляются. Слушайте.
И, синтезируясь с Аватаром, или Аватарессой, или парой, стяжая и возжигаясь соответствующим Огнём или Синтезом, мы просим развернуть условия обучения на соответствующую вашу тему, и озвучивайте. И синтезируясь с Аватаром, Аватарессой, или парой, кто перед вами, мы просим рекомендацию по данному вопросу. Слушаем, если не слышите, применяйте все методы, которые вы знаете, усиляя, углубляя, слух, зрение, восприятия и так далее. Пробуйте всё. Завершаем. Благодарим Аватара, Аватарессу, или пару.
             Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО. Возжигаясь рекомендациями, данными вам по этому вопросу. И мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас Аватары Синтеза смотрят на вас, изучая вас, делая определённый такой, знаете такой - диагностику. А теперь, сейчас они озвучивают, по какому вопросу вас сейчас направляют к другим Аватарам. Слушайте, что они рекомендуют.
            И теперь, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вас переводят к соответствующим Аватарам, по разрешению этого вопроса. И точно так же, проживайте, в каком зале или  кабинете, вы стоите, и кто пред вами. Точно так же, приветствуем, представляемся, и слушаем как зовут Аватара, или Аватарессу, или это пара. И озвучиваем вопрос, который рекомендовали разрешить, и получить рекомендации именно у этих Аватаров по вашему вопросу. Слушаем. Благодарим Аватаров. 
           Возвращаемся в зал ИВДИВО. Стали пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия усвоения, осознания, сложения целеполагания и исполнения рекомендаций по корректировке соответствующих тем, вопросов, ситуаций каждого из нас, лично ваших или рекомендованных Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза работавших с вами. 
          Возвращаясь в физическое выражение, и развёртываясь синтез-физически рекомендациями от Аватаров Синтеза, и развёртываясь стяжёнными Условиями для усвоения и исполнений этих рекомендаций. И всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.
Набор: Владыка ИДИВО Субъядерности частностей ИВО 16310 ВЦ 16284 ВЦР ИВ АС Давид Сольвейг. Посвящённый Ткачук Василя.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 1 часть 02:50:25 – 03:11:58 (21 мин.)

 Практика 10. Стяжание 32-рицы Иерархизации реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной организацией Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной организации реализации Волей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Меча Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой. И, возжигаясь формой Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, каждого из нас и синтез нас, Иерархизацией реализацией Волей Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной организации Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Всей командой стали. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Иерархизации реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
         Иерархизацию реализации Воли ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим;
          Иерархизацию реализации Воли Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим;
          Иерархизацию реализации Воли организацией Изначально Вышестоящего Человека  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим;
          Иерархизацию реализации Воли организацией Изначально Вышестоящей Метагалактической Академией Наук и возжигаемся этим;
          Иерархизацию реализации Воли организацией Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим;
          И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим;
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим;
          И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Метагалактического Центра Цивилизаций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
И возжигаясь восьмирицей Иерархизации реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Страны принципом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца;
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Пробуждением Нации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Космической Культуры явлением Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Технологической креативности в явлении Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Экономики Изначально Вышестоящего Отца принципом Служения.
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли Метагалактическим Агентством Информации в реализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Общества Изначально Вышестоящего Отца, максимальным практикованием Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Синтез-физичности Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И возжигаясь 16-рицей Иерархизацией реализации Воли, 16-ричной организацией Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Иерархизацию реализации Воли Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Статусами Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Частями Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Системами Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Частностями Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Метагалактическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Тонким Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли организацией Физического Мирового Тела. 
         Стяжаем Иерархизацию реализации Воли Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь 32-рицей Иерархизации реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной организацией Изначально Вышестоящего Отца.  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной организации реализации Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. 
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
          И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. И переходим в зал Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16319-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали пред Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Возжигаясь 32-ричным Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосиф Славия, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной организации Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
        И, сейчас, один на один с Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосиф Славия, возжигаемся всей Вершиной Достижений Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы стяжаем у Иосифа Славии Учение Синтеза, лично каждому из нас по подготовке, по итогу экзамена 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно особенностям каждому из нас.
        И, вот смотрите, сейчас перед каждым из нас развернулся такой, не сказать, что это столп, это такое пространство, вертикальное. Мы делаем шаг и входим в среду, прямую среду Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот сейчас буквально выдохните, максимально расслабьтесь, и проникнитесь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогу достижений каждым из нас в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца, в способностях Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца, и тем опытом, который накоплен каждым из нас. 
И, вот сейчас, когда буквально клеточно, атомно, субъядерно, ядерно начинает проникать Учение Синтеза в каждом из нас. Вот просто постойте в активации головного мозга, попроживайте ту новизну, в которую вы сейчас входите, но она именно ваша. Сейчас возможно приходят какие-то новые мысли, какие-то осознания, может быть какая-то лёгкость, знаете вот бывает – фух, вот такое состояние – сбросили. Сбросили это как? – осознали, что это вообще, может быть не ваше. И максимально заполнившись Учением Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца лично для каждого из нас. Вот сейчас Отец лично для каждого из нас развернул концентрацию Учения Синтеза, и мы максимально, вот сколько могли, усвоили. Делаем шаг, выходим. Столп исчезает.
         И, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и стяжаем Меч Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас смотрим, как будет проявляться Меч. Вот он уже проявился, примерно на уровне перед вами завис, где-то рукоять чуть выше шеи, на вытянутую руку расстояние. Смотрим. Берём в руки, в правую руку, по диагонали приподнимаем.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Иосиф Славия на остриё Меча фиксируют концентрацию Синтеза Воли Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, смотрите, это маленькое такое ядрышко, и оно начинает впитываться Мечом. Меч начинает буквально сиять. Вот не сказать, что он очень большой, он достаточно изящный, вот посмотрите. Утверждаем, что Меч фиксируем в позвоночник остриём вверх.
           Благодарим Аватаров Синтеза Иосиф Славия, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз- Изначально Вышестоящего Отца. И, возвращаясь в физическое выражение, и возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь физически Мечом Учения Синтеза. И вот сейчас утвердите, что Синтезом Воли вы начинаете раскручивать Меч в позвоночнике физического тела, по часовой стрелке, преображаясь этим.
           И всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
           Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 16310 ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 2 часть 00:18:41 – 00:36:18 (18 мин.)

 Практика 11. Стяжание 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

           Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И, возжигаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, каждого из нас и синтез нас, явлением 256-ричного Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в росте и развитии глубинных знаний, навыков, возможностей, особенностей Изначально Вышестоящего Отца, в организации и управлении каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим преображаясь, развёртываясь синтез-физически. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность 256-ричного Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь синтез-телесно, учение Синтеза тут же усваивается телом 
256-ти цельно, телесно каждым из нас. Вот сейчас, проживите насколько тело сейчас будет на это отзываться. Каждая Часть, каждая Система, Аппарат и Частность сейчас наделяются напрямую Отцом глубинностью знания, понимания, навыков, возможностей Изначально Вышестоящего Отца напрямую, абсолютно во всём. 
           И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, развёртываясь цельностью 256-рицы Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и выражении Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. И переходим в зал Аватаров Синтеза Иосифа Славия 16319-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали. И, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Иосиф Славия, цельностью 256-ричным Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Мечом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже, проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, в активации Духа каждого из нас. 
         Мы сейчас просим Аватаров Синтеза Иосифа Славию, подвести итог записей Духа, опыта Духа, подвести итог максимального роста Духа Практиками, Вершением, Волей Изначально Вышестоящего Отца. А вы помните, что Дух растёт Волей Изначально Вышестоящего Отца в служении другим. Когда мы делаем, что-то для себя хорошего лично, но, этим Дух практически не растёт. Есть иллюзорные утверждения- «старый дух». Он может быть старым, он может быть древним, но, он не может быть взрослым, если он эгоистично служил себе. И Дух стареет тогда, когда он не служит другим. И когда там проскакивают такие выражения: «а у меня старый дух», можно сказать: «сочувствую». И, вот, мы сейчас выйдя в Метагалактику Фа, и у нас опыт на данный момент пока минимален. 
         И, вот сейчас, Аватары Синтеза Иосиф Славия, подводя итог развитости возраста Духа каждого из нас. Мы сейчас сопрягаемся мозгом каждого из нас с мозгом Аватаров Синтеза Иосиф Славия. И слушаем Иосифа Славию объективно, Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возраст нашего Духа, в синтезе всех воплощений, в синтезе всех реализаций Воли в служении другим, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Объективно без иллюзий. И, вот сейчас, Иосиф Славия дают рекомендацию каждому из нас, для роста и взросления Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Слушайте. Они сейчас дадут рекомендацию. Вот, сейчас экзамен, вот вы сейчас, слушайте.  
         И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия. Аватары Синтеза Иосиф Славия, направляя Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, активируя Меч Учения Синтеза, они активируют, помогают вам активировать Парадигмами роста Духа Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот рекомендации- это Парадигмы были даны, роста Духа Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот они сейчас направляют поток Парадигмы роста Духа Учения Синтеза. И мы начинаем Духом это впитывать и Дух начинает это записывать, запоминать и в перспективе реализовывать.
         Благодарим Аватаров Синтеза Иосиф Славия. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         И, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 16310 ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 2 часть 01:02:33 – 01:14:21 (12 мин.)

Практика 12. Тренинг взаимодействия с Аватарами Ипостасями. Стяжание фрагмента Огня Аватар Ипостаси.

            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой. 
И, сейчас, чётко, неформально, возжигаясь формой Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, форма экзаменационная и она отстраивает немного по-другому. 
           И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на экзаменационное общение, взаимодействие с Аватар Ипостасями  Изначально Вышестоящего Отца со 193-й по 256-ю позицию, для выявления организации, иерархизации, координации и выявления цельности накопленной прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас индивидуально, и для последующей рекомендации обучения и применения накопленной Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим выявить, активировать Синтез Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас.
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя специальный Огонь, и сейчас в каждом из нас активируется Синтез Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
           И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем условия прямого контакта, взаимодействия с Аватар Ипостасью, соответствующим ракурсом накопления опыта Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И сейчас Кут Хуми Фаинь объявляют, куда направляют они каждого из нас. И тут же прозвучало- куда. И мы проявляемся, фиксируемся в зале Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И тут же Дух, развёртываясь в пространстве зала, изучая, сканируя, понимая, направляет информацию.
         И, мы приветствуем Аватар Ипостась, направляя Синтез и Огонь каждого из нас, и Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И то же самое Аватар Ипостась направляет каждому из нас. И вот по этой эманации, мы начинаем узнавать Аватар Ипостась. Мы представляемся Аватар Ипостаси, Аватар Ипостась представляется нам. Слушаем.
         И, синтезируясь с Аватар Ипостасью, мы просим Аватар Ипостась рекомендаций на координацию и реализацию Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, ракурсом служения каждого из нас. И слушаем рекомендации Аватар Ипостаси. 
         И, синтезируясь с Хум Аватар Ипостаси, мы стяжаем фрагмент Огня Аватар Ипостаси. И, возжигаясь фрагментом Огня Аватар Ипостаси, мы благодарим Аватар Ипостась. И спрашиваем у Аватар Ипостаси разрешения на обучение у Аватар Ипостаси, в реализации служением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И слушаем, как часто нужно выходить к Аватар Ипостаси и обучаться. Благодарим Аватар Ипостась.
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал ИВДИВО. Стали пред Кут Хуми Фаинь. Если вы что-то недопоняли, если вы что-то не услышали, ещё раз переспросите у Кут Хуми Фаинь, они сейчас вам ещё что-то, возможно подскажут. Слушайте. 
        Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 16310 ВЦ 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева. 
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
                 
2 день 2 часть 01:39:24 – 01:50:15 (11 мин.)

 Практика 13. Стяжание Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Центрального Ядра Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание систем, аппаратов и частности Я Есмь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Цельности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 оболочек Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца.

      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь физически, формой Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, и синтезом нас.
      Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас явлением 15 части Изначально Вышестоящего Отца - Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца,  каждым из нас, и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
     И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали перед Изначально Вышестоящим Отцом.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас явлением 15 Части Изначально Вышестоящего Отца - Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
     И мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И мы стяжаем Системы, Аппараты и Частность Я Есмь Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
      И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
     И, возжигаясь Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 оболочек Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Одна оболочка, одна часть. И возжигаясь, преображаемся этим. И, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом мы облекаемся, буквально облекает Синтезобраз по контуру тела. И синтезируясь с Синтезобразом каждого из нас, с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Волей Изначально Вышестоящего Отца. Активируя Синтезом Воли Часть Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в выражении Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь физически Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 16310 ВЦ, 16303 ВЦР ИВАС Фадей Елена, Посвящённый Людмила Авдонина
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 2 часть 01:56:36 – 02:07:24 (11 мин.)

 Практика 14. Практика-тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание прямой Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца перспективного исполнения Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, и по праву Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Обратите внимание, Отец уже нас стоит ждёт. Он стоит. Он опять –стоит. Посмотрите Отцу в глаза, сколько там Любви, сколько там Мудрости. Ещё сколько там очарования. А вы точно также Отцу улыбаетесь? А ещё по-другому, а вы Отцом тоже улыбаетесь другим? Приветствуем, как его дети, Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы выходим по принципу, просто так.
     И мы сейчас сопрягаемся, сопереживаем той эманации Отца, которую он эманирует всем своим Телом своим детям. И мы, сейчас растворяясь, проникаясь той всеобъемлющей эманации Отца. Преображаемся этим, воскрешаемся этим. И сонастраиваясь на Отца, как нашего Отца.
     И сейчас Отец к каждому из нас, подходит. Отец многомерен. И он сейчас берёт каждого из нас за руку, и опять подводит. Обратите внимание, только это карта была ближе в прошлый раз. И в центре зала у Отца там тоже сейчас карта, подходим. Но ощутите сейчас тепло руки Отца. Отец ведь не просто так взял за руку. Представляете, какая сейчас там репликация, Отец реплицирует всё Нежность, всю Любовь, всё Могущество, весь Синтез. Именно через ладошку каждого из нас, который мы ещё будем усваивать некоторое время. 
     И теперь Отец подвёл нас с вами к карте, и Отец, уповая на каждого из нас, что мы продолжим его дело, в развитии Метагалактики Фа. Отец сейчас показывает на карте, помните, у него была указка такая. Вот он указкой показывает на карте на один из секторов Метагалактики Фа. Вот сейчас вглядывайтесь в этот сектор, и указка прикосновением начинает расширять масштаб. Приближать куда указывает Отец.
     Вот смотрите, была такая сначала яркость, яркие цвета. А потом потемнее, потемнее. И обратите внимание, сейчас перед нами развёртывается и приближается большая, большая Планета. Но, она тёмная, вот обратите внимание. Там есть некоторое сияние, вокруг, как вот знаете, угасающий ореол вокруг Планеты. Или какая-то вот эко сфера.
     Отец объясняет, эта планета, которая в своё время была заселена человеком. Но, человечество погибло. Это была очень развитая цивилизация. И вот сейчас Отец ещё ближе приближает, смотрите. Посмотрите, там поверхность, искорёженная какая. И так буквально взглядом с Отцом проходим.
     Даже можете, знаете, сейчас Отец рекомендует, Духом. Активироваться Духом, вы там почувствуете Духом, человеческий Дух на этой Планете. Но там, вот сейчас, если обратите внимание, там очень серьёзные повреждения. Там практически ничего не осталось, такое вот искорёженное. Но при этом есть, какое-то, вот свечение вокруг Планеты. И Отец объясняет, что Дхарма человечества Планеты Земля, заселить эту Планету в будущем. Возродить её жизнь.
      Эта очень большая Планета, но она гораздо больше Планеты Земля, но меньше Солнца. Но, вот обратите внимание, там большой объем Планеты такой достаточно нехилый. И там вот, смотрите, там преобладают синие, фиолетовые такие вот цвета, серые немножко. Знаете, как, осталось вот это мерцание, какой-то жизни, такие остатки. 
     И вот сейчас Отец показывает. Там есть единичные какие-то, единичная техника, архитектура, которая частично осталось. Вот Отец сейчас показывает, вот смотрите, ближе, даже уже правее. Летательный аппарат, он такой трапециевидной формы. Если приглядеться, он, если в размерах, по отношению к Планете, он на самом деле очень большой. Это мы просто смотрим через карту, нам кажется, что он небольшой. Он очень большой, и посмотрите он такого глянцевого, стального цвета, но он весь в пыли. Там вот если приглядеться, там можно увидеть вот эту такую, материал, из которого сделано. И Отец объясняет, что это один из немногих сохранившихся техник, которые имеет технологии. И причём эта разработка именно человека. Это цивилизация человека, которая разработала такую технологию и которая может проникать сквозь пространства. И такие расстояния как из Галактики, до другой Галактики оно будет занимать от нескольких дней до месяца. Но, этим нужно овладеть. И овладеем мы этим, где-то, плюс минус за тысячу лет. Но, эта Планета Отцом заповедана, чтобы мы её заселили. И поэтому он нам с вами как детям это показывает. И поэтому наш Дух будет ещё расти и расти. И когда-то мы будем выполнять заповеди Отца, выходя за пределы и границы Солнечной системы.
     Отец завершает. Стали перед Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца перспективного исполнения Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас, и человечеством Планеты Земля в целом.
     И сейчас, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, и из зала Отца эманируем по Планете Земля Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца. В развёртке Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца экспансии Метагалактики Фа Человеком Изначально Вышестоящего Отца.  
     И фиксируем эманацию Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО. Продолжая эманировать вокруг Планеты Земля. Эманируем по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики. И, возвращаясь в физическое выражение, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 16310 ВЦ, 16303 ВЦР ИВАС Фадей Елена, Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.

2 день 2 часть 02:08:43 – 02:19:23 (11 мин.)

 Практика 15. Итоговая. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь формой Ипостаси 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали в зале всей командой.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой экзаменационной практикой 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали всей командой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 32768-рицы Субъядерного Синтеза 16335 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней 16335 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16335 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем 32768-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-х Субъядерностей 16384 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Изначально Вышестоящей Реальности 16384-рицы Человека в синтезе с 16384-рицей Восьми Видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара Служения, Ивдивостей Отца, Должностных Компетенций 16335 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 16384 Гена Человека, явлением Человека Высокой Цельности 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем Цельное Ядро 15 Синтеза Метагалактикой Фа, Ядра 15 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельного Ядра 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы стяжаем фиксацию Книга 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал библиотеки Книг Синтезов. Стали. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим выдать нам Книгу 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём. В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг и переходим в самое высокое индивидуальное здание каждого из нас, в кабинет на 17 этаж, кладём книгу. И берём предыдущую, если есть у кого-то. Опять делаем шаг, возвращаемся в библиотеку. Стали пред Аватаром Синтеза, отпускаем книгу и немножечко её подталкиваем. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно. Стали пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16335 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И, просим Изначально Вышестоящего Отца, расширить, углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас новым Синтезом, новых Условий, Огнях, Системах. И мы стяжаем Синтез Физического Явления Всего во Всём стяжённого и явленного 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь итогами прохождения 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, или у кого сколько есть, мы просим Изначально Вышестоящего Отца определить сдачу Экзамена 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и максимально открываясь, проникаясь Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец на нас смотрит, и мы ждём решения. Слушаем в зале. Экзамен сдан! Отец поздравляет нашу команду, ждёт нас на следующий экзамен 16 в явлении Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца, командой 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за простройку условий подготовки и прохождения экзамена 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. 
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом утверждённого сданного Экзамена Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем по территории подразделения 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики в эманации результата сданного экзамена Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Территория подразделения проходила тоже экзамен. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем итоговую практику 15 экзаменационного Синтеза. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактического Могущества Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ, 16241 ВЦР, ИВ АС Аристарх Глория. Посвящённый Ольга Волосухина. 
Проверка: Аватар Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16310 ВЦ,
16291 ВЦР, ИВ АС Алексея Иланы. Посвящённый Татьяна Рясная.
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