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Практика 1.Вхождение в экзаменационный 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вхождение в новые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Позиции Наблюдателя ИВДИВО каждого.

               Вот сейчас давайте так. Не закрывайте пока глаза, сейчас мы подготовимся физически к практике первой. Сейчас мы должны прожить эффект офизиченности ИВДИВО каждого. Но для начала, возжигаясь Ядрами Синтеза пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас. Доведите это состояние до ощущения активации Ядер Синтеза в вашем физическом теле. Далее, синтезируясь, не закрывайте пока глаза, синтезируясь здесь и сейчас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Прямым Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы направляем этот Синтез прямёхонько в Ядра Синтеза пройденных Синтезов- Силой мысли. И Синтез Кут Хуми Фаинь начинает вскрывать Ядра Синтезов, и активировать истечение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждого Ядра. И разверните однородность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждого Ядра по всему телу.
            А теперь, мы возжигаемся ИВДИВО каждого вокруг нас. Южный полюс фиксируется под ногами, как первое Ядро Синтеза Я Есмь, и вершина Северного полюса, верхнее Ядро Синтеза пройденных Синтезов. И получается такая вертикаль Нити Синтеза из Ядер Синтеза пройденных Синтезов. И теперь эманация однородности Синтеза, как избыточность из вашего тела, заполняет за пределами вашего тела среду, однородностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, до оболочек ИВДИВО. И доведите однородность плотности Синтеза до границ ИВДИВО. Изнутри.
            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, уплотняя концентрацию между телом и ИВДИВО каждого, концентрацию Синтеза, концентрацию Огня. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. Мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокую Цельность. Стали в зале. И мы возжигаемся всеми 15-ю Ядрами Синтеза. Мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь через все 15 Ядер Синтеза, каждый индивидуально пред Аватарами Синтеза отстраивается. И спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь индивидуальную рекомендацию на прохождение экзаменационного 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Слушаем.
            И не просто слушаем, знаете, есть такое слово- внемлем. Сейчас идёт рекомендация, которая несёт собою Синтез всех 15-ти пройденных Синтезов. Это может быть рекомендация не только этого Синтеза, потому что мы проходим экзамен. Обратите внимание, на каждого из вас Аватары Синтеза обратили свой взор, и сейчас идёт общение с каждым из вас. Если что-то  
недопоняли, недорасшифровали, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют вам в хум Ядро Синтеза, с контекстом рекомендаций на прохождение экзамена. Впитываем, и на ночном обучение будем это всё расшифровывать.
         И, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас экзаменационным 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Форму Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом экзамена и завершения итогово 1 курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
         И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем и возжигаемся Прямым Синтезом 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И пропуская 16 Синтез собой, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь. И, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Прямой Синтез 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь Магнитным Синтезом 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддержать нашу команду в прохождении экзамена 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаем, и просим фиксацию Магнитного Синтеза 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на все два дня, с включением ночного обучения.
            И, возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот сейчас, обратите внимание, вы сейчас развернулись ИВДИВО каждого пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить ИВДИВО каждого по итогу 1 курса Философских Чтений Синтеза новыми Условиями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в сопряжённости с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас в зале ИВДИВО.
           Сейчас Кут Хуми Фаинь начинают усилять эффект фиксации в целом ИВДИВО, Условий ИВДИВО на каждого, ИВДИВО каждого. Сейчас попробуйте это прожить. Когда вы становитесь непосредственной, знаете так, внешне, непосредственной частью ИВДИВО своим ИВДИВО. И начинается такое взаимоперетекание Условий ИВДИВО в ИВДИВО каждого. Но именно относительно индивидуальности каждого из нас. Попробуйте понаблюдать за этим процессом.
          Мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И напрямую, мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в ИВДИВО каждого новые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить, те, если можно так сказать, незавершённые условия, которые уже не имеют актуальности по данности времени, ну или ещё по какой-либо причине, по которой видит Отец. 
           И Отец вас освобождает, Отец вам завершает те условия, которые уже не имеют актуальности. И, замещая их на репликацию новых Условий Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из вас. Вот в этот момент, когда это происходит, опять же тело начинает на это реагировать. И вы можете буквально увидеть конкретику, какие условия Отец завершает и закрывает, а какие он новыми условиями, ваши условия, возможно ваши, которые вы к ним не как, не можете подойти, начинает их активировать. Понаблюдайте за этим процессом. Вот не просто стойте, а вы являетесь участником этого. Вплоть до того, что, обратите внимание, там много оболочечность нашего ИВДИВО, оно буквально у кого-то бурлит, у кого-то мерцает, у кого-то есть какая-то определённая, не то что там динамика, но явно что что-то там приписывается, вот посмотрите.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке ИВДИВО каждого 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Обратите внимание, когда Отец завершил какие-то программы условий, вот вы сейчас перешли в зал Отца, как на сколько легче стало. 
          Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим, Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразить новые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в завершении не нужных, не актуальных, не исполненных условий, которые уже тяготят, блокируют, можно так сказать, обременяют аматичность условиями Отца на перспективу исполнения. И сейчас в зале Отца, Отец дозавершал какие-то там, ну для вас уже не нужные условия. Отцу это виднее.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Позицией Наблюдателя, здесь глаза закрыты, там глаза открываем. Мы стоим в центре ИВДИВО. И, возжигаясь Позицией Наблюдателя, мы начинаем наблюдать, ракурсом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, даже можете посмотреть там на какие-то ваши ситуации в жизни. И Отец сейчас усиляет эффект Позиции Наблюдателя ИВДИВО каждому. Вот, обратите внимание, на глубину восприятия именно Позиции Наблюдателя ИВДИВО.
              И, возжигаясь преображённым ИВДИВО каждого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            И сейчас, обратите внимание, мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь ИВДИВО каждого физически. На сколько легче. Сейчас знаете такое, атмосферность-такое вот слово, когда мы попросили Отца освободить нас от невыполненных каких-то условий, которые сейчас не актуальны. Вот, обратите внимание, состояние, когда есть после генеральной уборки в доме, когда всё привели в порядок, знаете, как, свежая атмосфера в доме.
            И, развёртываясь в физическом выражении, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
           И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Света Систем ИВО 16286 ВЦР 16310 ВЦ ИВ АС Вячеслав Анастасия, Посвящённый Ткачук Василя

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ник, Посвящённый Татьяна Рясная.



1 день 1 часть 01:48:24 – 02:01:18 (13 мин.)

Практика 2. Стяжание 32768-рицы Ивдивного Творения ИВО. Стяжание Синтеза Ивдивости ИВДИВО каждого.

Мы возжигаемся синтез-физически 15-ю Ядрами, или у кого сколько есть, в позвоночнике, ракурсом подведения итогов Экзаменационным 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали.
 И, возжигаясь формой Ипостаси 16 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Ивдивным Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Ивдивного Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ИВДИВО каждого и развёртываясь в ИВДИВО каждого Синтез Синтезом Ивдивного Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И развёртываясь ИВДИВО каждого в центре тела. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развёртываясь формой Ипостаси 16 Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть прямое Ивдивное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 вариантов, видов Ивдивного Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32768-рицей каждого из нас, просим Отца реплицировать Ивдивное Творение Изначально Вышестоящего Отца 32768- рицу каждого из нас. Каждое Ивдивное Творение соответственно в каждую из позиций. И проникаемся, погружаемся в Творение Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32768-рицей Ивдивного Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем 32768-ричное Ивдивное Творение в ИВДИВО каждого телесно, телом каждым из нас, стоя пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ивдивости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, Синтезом Ивдивости ИВДИВО каждого в перспективном развитии, разработке Изначально Вышестоящим Отцом во внешней жизни и служении каждого. И возжигаясь преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь Синтезом Ивдивости ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение. И, развёртываясь Синтезом Ивдивости ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. Всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Суперметагалактика Жизни ИВО 16249 ВЦР, 16310 ВЦ, г. Ставрополь, ИВАС Олаф Даная, Волосухина Ольга.
Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.


1 день 1 часть 02:29:26 – 02:55:03 (26 мин.)

Практика 3. Стяжание Прямого Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

             Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Всей командой стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси экзаменационного 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтезом нас, итогами 16-ти Синтезов завершением курса Посвящённого Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, все предыдущие посвящённые выражения, которые не фиксируют собою Права Созидания в управлении Материи Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся этим. И просим преобразить все Посвящения которые есть, на новые Метагалактические явления с активацией Прав Созидания каждого Посвящением Метагалактики Фа. А теперь, внимание, мы возжигаемся на вершине лба всеми Посвящениями личными и служебными. И буквально сфокусируйте на вершину лба все явления всех Посвящений. Внутренним взглядом каждого из нас, прямо сосредоточьтесь на лбе. 
             И мы сейчас стоим в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести, они буквально сейчас нас будут сопровождать, в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стали. 
             Приветствуем Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, не теряя активности и концентрации Посвящений в центре лба. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, мы стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Посвящения, которые были наработаны предыдущими видами, формами служения и просим завершить Планетарные или какие-либо иные явления Посвящённости каждого из нас, здесь и сейчас. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого, перевести, транслировать из предыдущих Посвящений наработку опыта Правами Созидания Отца, и транслировать Посвящения в Посвящения Метагалактики Фа.
            Вот сейчас, попробуйте словить эффект, что сейчас происходит. Вот сейчас, с вершины лба начинает буквально разливаться по всему телу, та трансляция Посвящений, которые соответствуют Отцу. И всё, что не соответствует Отцу, сейчас Изначально Вышестоящий Посвящённый это всё завершает. А всё остальное, вот буквально, разливается по всему телу. И вот, буквально сейчас, проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Посвящённый помогает нам, ну если можно так сказать, привести в порядок Посвящения Метагалактики Фа, вместе с трансляцией в Посвящения Метагалактики Фа.
           А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в каждое Посвящение Метагалактики Фа.
           И вот теперь, вы можете увидеть, какое количество Репликаций направляет Изначально Вышестоящий Посвящённый каждому из нас, и вы поймёте какое количество Посвящений на данный момент, Посвящений Метагалактики Фа, у вас есть. И сейчас, Репликация Изначально Вышестоящего Отца, фиксируется в каждое из Посвящений по всему телу. Вплоть до того, что вы можете синтезироваться с Изначально Вышестоящим Посвящённым и попросить взглядом Посвящённого посмотреть на себя, ещё раз определиться с количеством Посвящений Метагалактики Фа каждому из вас. Если, что-то не понятно по Посвящениям вы можете спросить у Посвящённого, что-то уточнить. У кого-то там возник вопрос, уточните.
          И ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы стяжаем в каждое из Посвящений по 4096 Прав Созиданий минимум, и возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы просим Изначально Вышестоящего Посвящённого поддержки, по итогу завершения первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в развитии и росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь преображаемся этим. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, мы проникаемся Ипостасностью Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. 
          И мы стяжаем Прямого Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь преображаясь этим, в синтезе всех ранее пройденных Синтезов по итогу 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И возжигаемся формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, стоим пред Отцом и приветствуем Отца эманацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть 32768 Синтезов с Ядрами Синтезов Посвящений Метагалактики Фа в перспективном развитии жизни и служения каждым из нас. И Отец наделяет нас потенциалом 32768 Посвящений Метагалактики Фа в перспективном развитии ими. И возжигаясь всем телом, преображаемся этим. Обратите внимание, насколько наше тело пластично. Оно практически все перспективы оно усваивает.
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую из Посвящений, то есть, 32768 Посвящений в каждую из которых мы стяжаем у Отца Права Созидания в каждое из Посвящений. И вот сейчас, Отец наделяет нужное количество, какое он считает нужным, в каждое из Посвящений Права Созидания. И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящениями Метагалактики Фа, перспективными. 
         И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямую Репликацию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
         И мы стяжаем Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца как таковую.
         И мы стяжаем Синтез Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
         И стяжаем Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
         И, развёртываясь итогом первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входя в цельность, концентрацию итогов курса Посвящённого. 
          Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем семь миллиардов восемьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам Планеты Земля, в активации Посвящённости у граждан Планеты Земля, соответственно накопленного опыта служения Изначально Вышестоящим Отцом. 
         И стяжаем Репликацию у Изначально Вышестоящего Отца, в активации роста Посвящённости всем гражданам на Планете Земля, и возжигаясь эманируем по Планете Земля.
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зов всем Посвящённым Планеты Земля на Новое Восхождение, на Новый Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящений Метагалактики Фа, в реализации Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Зов по всей Планете. 
          И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, потенциальными 32768-ю Посвящениями Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, реальными Посвящениями каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
           И, возвращаясь в физическое выражение, и, развёртываясь физически реальными Посвящениями Метагалактики Фа, по всему телу, то есть, не только во лбу, а Права Созидания реализуются всем телом, всем стяжённым и возожжённым. 
           И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
            И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизаций ИВО 16313 ИВР 16310 ВЦ Ставрополь, ИВ АС Юсеф Она, Посвящённый Татьяна Куртева.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная. 



1 день 2 часть 01:15:08 – 01:31:38 (16 мин.)

Практика 4. Стяжание 16-ричной Цельности Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца.

           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И, возжигаясь формой Ипостаси экзаменационного 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Условием Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Цельности Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Прямым Эталонным Условием Изначально Вышестоящего Отца. 
             И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь ИВДИВО каждого. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Условия, как Эталонной Частности Изначально Вышестоящего Отца. 
              И, ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричную Цельность Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И Отец впечатывает в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая буквально, знаете, таким контекстом по всему ИВДИВО, посмотрите.
              И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
              И, ещё глубже, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся, внимание, 4096-ю Системами в каждой из 4096 Частей. 
             И, ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся 4096-ю Аппаратами в каждой из Систем 4096 Частей. 
             И, проникаясь, ещё глубже, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся 4096-ю и более Частностями в каждой из Аппаратов, Систем 4096 Частей. Сейчас, обратите внимание, каким объёмом мы сейчас развернулись с вами пред Отцом.
              И, возжигаясь Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Мы, возжигаясь Эталонным Условием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Масштаб Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца на возожжённый объём Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас расширяем масштаб Условий Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца, в масштабах Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.         
              И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликацию Условий Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Частей, в каждую Систему, в каждый Аппарат и в каждую Частность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
              И, развёртываясь соответствующим масштабом Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца реплицировать масштаб Условий Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
             И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся соответствующим масштабом Эталонных Условий Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. 
              И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем масштаб ИВДИВО каждого из нас, масштабностью Условия Изначально Вышестоящего Отца. 
              И стяжаем Ивдивные возможности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем масштаб реализации возможностей Условий Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым из нас.
             Вот, теперь посмотрите, на сколько расширилось наше ИВДИВО масштабом Эталонного Условия Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите какой объём и масштаб ИВДИВО каждого из нас. С одной стороны, не на столько много он расширился, но тут идёт эффект другой. Обратите внимание, условия начинают фокусировать, вернее ИВДИВО начинает условиями фокусировать на Сферу ИВДИВО такую концентрацию Ивдивных Возможностей Отца, это то же самое, что было сказано, только подумал, уже исполнилось.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Телесную Устойчивость Эталонным Условием Изначально Вышестоящего Отца, масштабностью Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
          И сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО. Вот сейчас попробуйте прожить этот эффект. 
           Из зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. И, возвращаясь в физическое выражение, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
           И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Света Систем ИВО 16286 ВЦР 16310 ВЦ ИВ АС Вячеслав Анастасия. Посвящённый Ткачук Василя. 

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.
 


1 день 2 часть 01:50:35 – 02:25:21 (35 мин.)

Практика 5. Тренинг- Преображение ИВДИВО каждого.
        
            Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание на форму. Каждый раз, когда мы возжигаемся формой, идёт усиление эффекта Ипостасности 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, проникновенность Синтезом и Стандартами Синтеза, оно идёт глубже, глубже и глубже. 
              Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас Ипостасностью экзаменационным 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Прямую Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16 экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Аватары Синтеза направляют эманацию 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
              И мы, проникаясь эманацией 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ипостасности Кут Хуми Фаинь, мы входим в Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас идёт репликация в физическое тело, проживите. И мы сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить проникновенность Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и ввести этот эффект синтез-физически каждому из нас. И всё глубже и глубже погружаемся в выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это первый шаг. 
                Второй шаг. А теперь, возжигаясь Ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы ими продолжаемся. И один из Стандартов 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - стать продолжением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. Мы входим в продолжение Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, сейчас, максимально войдите, знаете, есть такое слово - впечатление Ипостасности Кут Хуми Фаинь. Когда мы с вами впечатляемся, впечатывается в физическое тело, в Ипостасное тело соответствующий опыт. 
              И третий шаг. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на подготовку и обучение, в реализации поручений Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
               И ещё один шаг. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, наделить нас состоянием, способностью выражения Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в усилении всех индивидуальных эффектов в практике—тренинге на количество группы. То есть, один за всех и все за одного, при том, что будет индивидуально наделены Поручением, но при этом есть усиление всей группы. Теперь смотрите, что происходит. 
                 Сейчас к вам вперед шагнула Аватаресса Синтеза Фаинь. Мы сейчас синтезируемся с Хум, хум в Хум с Аватарессой Синтеза Фаинь. И, ещё глубже, проникаясь каждым из нас и синтезом нас, явлением продолжения, как часть Аватарессы Синтеза Фаинь, каждым из нас и синтезом нас. То есть, мы индивидуально и каждый из нас, продолжаемся Аватарессой Синтеза Фаинь. А теперь, мы утверждаем, что мы теперь из Мы Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь, переходим в - Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь, индивидуализируясь Ипостасностью Аватарессы Синтеза Фаинь и продолжаясь ею.  И возжигаясь, развёртываемся Аватарессой Синтеза Фаинь, как её частью и как её продолжением.        
                И вот теперь, проживите, что Есмь быть Аватарессой Синтеза Фаинь. А теперь команда, смотрим, Фаинь сделала шаг назад. Теперь, смотрите—делает шаг вперёд Кут Хуми и тоже самое. 
                Мы синтезируемся хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми и, проникаясь командно, Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас состоянием, способностью Мы Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. И, вот сейчас, погружаясь в это, проживите чёткую разницу. И сейчас это всё впечатывает тело. И точно также, мы индивидуализируемся и входим в Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. И теперь фокусируемся, Я Есмь продолжение Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы просим наделить нас выражение Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми Поручением в реализации Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми. 
               Теперь, обращая взор на Аватарессу Синтеза Фаинь, тоже самое, просим наделить нас Поручением выражение Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь. А теперь возжигаемся Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это такая вот, знаете, глубокая тренировка Ипостасности Аватарам Синтеза для того, чтобы услышать и расшифровать Поручение. 
                И, развёртываясь, Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, по степени каждого подготовки, устремления, накоплений, внутренней иерархии каждого из нас. И нас сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят в зал Поручений. Обратите внимание, нам сейчас порекомендовали пройтись пешком, чтобы ещё больше усвоить продолжение Я Есмь, Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
                   Вот мы сейчас—впереди идёт Кут Хуми, за нами идёт Фаинь. Мы выходим из зала. Идём. Не сказать, что широкий там холл такой. Мы проходим вдоль—стена у нас. По правой стороне смотрите—дверь, заходим. Уже Кут Хуми зашёл. Кстати Кут Хуми шёл очень быстро. Обратите внимание – мы за ним успевали. Заходим в зал. Посмотрите зал. Ну там практически нет углов. Он больше такой, овальный. Это зал Поручений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Все Поручения какие есть они фиксируются здесь, ну в смысле Поручения в ИВДИВО. 
                   Стали напротив Кут Хуми Фаинь. И сейчас возжигаемся Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, усиляя эффект ипостасности и продолжения Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь мы возжигаемся Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся каждый ИВДИВО каждого. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, либо завершить поручение, обязательство, клятвы, обеты ну и любая другая интерпретация каких-либо поручений, которые уже не соответствуют Условиям Изначально Вышестоящего Отца, не соответствуют Воле Изначально Вышестоящего Отца, и они не актуальны на данный момент.                     Они завершены или не актуальны. Возможно даже вы сможете что-нибудь увидеть. И просим Аватаров Синтеза это завершить. Ну там удивляться не стоит. Потому, что там кому-то удивительно, что это уже не актуальные поручения, но тем не менее вы стоите в зале Поручений, поэтому это Воля Отца.
                 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать, если у кого-то есть Поручение, или напрямую Изначально Вышестоящего Отца, или каких-то соответствующих Аватаров Синтеза, или Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И спрашиваем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжается ли актуальность соответствующего поручения. Если Кут Хуми Фаинь ответили нет, просим завершить. 
                   Если Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, обозначили актуальность этого поручения, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия реализации данного Поручения ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь синтез-физически этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас стоим в центре зала.  Теперь смотрите, что развёртывается в центре зала перед нами. 
                    Сейчас Аватары Синтеза отошли в сторону. Развернулся Столп достаточно большой. Это Столп Поручений. И вот сейчас, стоя пред Столпом Поручения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас фокусируем, активируемся Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в максимальном устремлении Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот теперь мы делаем шаг и входим в этот Столп. Он большой там поместятся все. И вы там вообще не увидите друг друга. Не забывайте о Я Есмь. Комментарий Аватара Синтеза Кут Хуми: кого-то давно ждало Поручение. Кто-то в Столпе вот буквально узнал своё поручение.                      Аватары Синтеза ближе подошли к Столпу и объявляют - завершается. Делаем шаг назад и выходим из Столпа. 
                  И возжигаемся в зале Поручения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе - прямой синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Вот сейчас, или Фаинь, или Кут Хуми к вам подошли. Они специальным Огнём и Синтезом усиляют эффект наделённого вам Поручения ИВДИВО. И направляют каждому из нас Огонь Поручения. И мы, возжигаясь Огнём Поручения, возжигаемся Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь усиляем буквально вот как, вскрываем вовне. Прямо идёт, знаете, как, сначала по коже, а потом эманация контекста Поручений, которая начинает записываться на Оболочке ИВДИВО. И в этот момент попробуйте распознать, расшифровать. Около вас стоит или Кут Хуми, или Фаинь. Они вам помогают, усиляют Огнём Поручения-расшифровать Поручение. Даже можно позадавать вопросы. Сейчас Кут Хуми Фаинь с каждым индивидуально работают.  Кому-то там рекомендовано посмотреть: эманация контекста Поручения сейчас начинает оформлять на внутренней Оболочке ИВДИВО даже какую-то Голограмму, которая даёт эффект распознания поручения. Смотрите.
                  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас предлагают вернуться в зал ИВДИВО. Точно также вышли. Мы сейчас идём за Кут Хуми. Теперь у нас с левой стороны дверь. Заходим. Стали в центре, в зале ИВДИВО. Сейчас перед нами стали Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим помощи в расшифровке, выявление осознаний, доступных каждому из нас в любом виде, наделённого Поручения каждому из нас, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и выражении Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
                    И просим взять каждого из нас на ночную подготовку по расшифровке этого Поручения и в явлении Посвящённого, дальнейшего роста и реализации нас как Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров Изначально Вышестоящим Отцом. 
                  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и развернулись Поручением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всем телом, ИВДИВО каждого из нас. 
                    Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Поручения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
                 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, как часть Изначально Вышестоящего Отца, в явлении реализации Поручения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
             И, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мы Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца. И, усиляясь всей командой в Прямом Ипостасном выражении Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
                   Обратите внимание, эффект усиления проживания Поручения у Отца другой. Вот тут сейчас Я Есмь – часть Изначально Вышестоящего Отца, Мы Есмь - часть Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас усилит эффект расшифровки осознания Поручения. 
                 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Прямым Поручением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в прямом выражении Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. 
                 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
                 И, возвращаясь в физическое выражение, и физически буквально телом развёртываемся Поручением. Знаете, есть даже такое состояние немножечко даже горение тела по коже Поручением. Даже оно может быть горение изнутри. И вот этот эффект генерации Поручения на Оболочке ИВДИВО каждого. 
                И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
                И выходим из практики.

Набор: Аватар Метагалактической Креативности ИВО 16309ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВАС Вильгельм Екатерина, Служащий Валентина Тихенко.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.


2 день 1 часть 01:30:55 – 01:57:23 (27 мин.)

Практика 6. Преображения 16-рицы Ядер Синтеза Новыми Стандартами

             Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь синтез-физически всем стяжённым и возожжённым ранее, и возжигаясь опытом ночного обучения. И синтез- физически, мы возжигаемся 15-ю Ядрами, или у кого сколько есть, Ядрами Синтеза.  И, возжигаясь Ядрами Синтеза пройденных Синтезов, утверждая сопряжение этих Ядер между собой, возжигаясь Нитью Синтеза, соорганизуясь, упорядочивая Ядра Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
            И физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямым Синтезом Кут Хуми Фаинь. И как только, прямой Синтез Кут Хуми Фаинь начинает проникаться в наше тело, мы направляем силой мысли Синтез Кут Хуми Фаинь в каждое из ядер Синтеза. И, входя в Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 15-рицей или у кого сколько есть, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинает распаковывать Ядра Синтеза. Вот сейчас попробуйте прожить это физически. 
            И из каждого Ядра Синтеза начинает проистекать, изливаться соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в однородность Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, всех Синтезов из всех Ядер Синтеза каждого из нас. Вот сейчас, проживите плотность, устойчивость, можно сказать даже такое внутреннее спокойствие, упорядоченность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Синтезом. 
           И синтез-физически, мы возжигаемся в однородности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 16-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, облекаясь формой изнутри, облекаясь формой извне, в активации Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И, утверждая Ипостасное выражение Я Есмь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся по Образу и Подобию в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
          Вот, обратите внимание, такой эффект, мы вчера с вами выходили по праву экзамена в Высокую Цельность и вот сейчас на физике каждый напрягся, потому что нужно было выйти в Высокую Цельность, а Аватар Синтеза рекомендовал выйти в Метагалактику, насколько вы легко шагнули и стали. Не забывайте про форму. И здесь глаза закрыты, там открываем глаза и приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И запоминаем опыт самостоятельного выхода в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Тело всё фиксирует, все параметры, все впечатления, весь опыт, запоминайте.
            И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в прямой диалог с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и спрашиваем рекомендацию по итогу экзаменационного ночного обучения каждому из нас. И сейчас Кут Хуми и Фаинь вокруг вас и себя развёртывают определённую такую усиляющую среду, огненную, для того что бы можно было более конкретно расшифровать то, что сейчас будут рекомендовать. Слушаем.
            И сейчас, Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас на доработку рекомендаций в виде листка. Берём его в руки. И через руки впитываем во всё тело, в Хум, утверждая, что этот листок на ночном обучении мы развернём в кабинете нашего индивидуального здания. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.  И точно так же, мы переходим сами. Вспоминаем все методики. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением цельной 16-рицы, просто Отец сейчас будет фиксировать цельную 16-рицу, но мы по итогу это Ядро стяжаем как итоговое в итоговой практике, цельной 16-рицы Ядер Синтеза Синтезов первого курса Философских чтений Синтеза, курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
             И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, Мощью, Могуществом, Силой Управленца, Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в активации цельности, однородности 16-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
            И просим обновить новыми стандартами и в том числе активировать ими же Ядра Синтеза соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 15-рицей Ядер Синтеза. 
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем потенциально Ядро 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, оно стоит на вершине Нити Синтеза. 
            И, возжигаясь цельностью 16-рицы Ядер Синтеза первого курса подготовки, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: преображение, обновление Ядра первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стоя пред Отцом, активируемся и раскрываемся, распаковываем Синтез первого Ядра Синтеза и стяжаем Синтез Поядающего Огня Человека Практики, Рождение Свыше, синтез-физически, Изначально Вышестоящего Отца, Реальность Метагалактики Фа, и возжигаясь новым Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Ядре Синтеза каждого из нас и, активируя течение Синтеза.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение второго Ядра Синтеза. И, возжигаясь вторым Ядром Синтеза, мы стяжаем Синтез Физического мирового тела Человека Вершения, рождение Омеги каждого, Общества Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа. И тоже самое, возжигаясь новыми Стандартами, Ядро активируется и начинает проистекать Синтез.
           Возжигаемся третьим Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Тонкого мирового тела Человека Служения, Метагалактическая Информация Изначально Вышестоящего Отца, Высоко Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, возжигаясь, активируем третье Ядро Синтеза.
           И, возжигаясь четвёртым Ядром Синтеза, мы стяжаем Синтез Метагалактического мирового тела Человека Человечности, Экономики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактический Синтез. И, в активации, Ядро начинает проистекать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
            И, мы стяжаем в активации пятого Ядра Синтеза, Синтез Совершенного Синтезного мирового тела Человека Генезиса Технологической креативности Изначально Вышестоящего Отца, Высокая Цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, активируем пятое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, активируем шестое Ядро. И стяжаем Синтез Частностей Человека Пробуждения Космической культуры Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящая Цельность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся этим. 
            И, развёртываемся седьмым Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Аппаратов Человека Воскрешения Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Развития. И, возжигаясь этим, преображаемся.
             И, развёртываемся восьмым Ядром, Синтез Систем Человека Жизни Изначально Вышестоящей Страны Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Реализация. И, возжигаясь, преображаемся этим.
             И, развёртываемся девятым Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Частей Человека Репликации Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Подготовка.
             И мы развёртываемся десятым Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Посвящений Посвящённого Созидания Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
             И мы развёртываемся 11 Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Статусов Служащего Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
             И, мы развёртываясь 12 Ядром Синтеза, Стяжаем Синтез Творящего Синтеза Ипостасности Любви Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
             И развёртываемся 13 Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
             И мы развёртываемся 14 Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Полномочия Совершенств Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, активируем течение Синтеза из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             И развёртываемся 15 Ядром Синтеза. И стяжаем Синтез Иерархизации Аватара Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и активируем Ядро 15 Синтеза.
             И, развёртываясь 16 Ядром, мы стяжаем Синтез Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
              И, возжигаясь цельностью, однородностью активации Ядер Синтеза первого курса подготовки, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в цельной 16-ричности Синтезов 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся этим.
             Вот обратите внимание, какое бурление идёт в теле, активация она может быть такая достаточно непривычная с одной стороны, но с другой стороны она такая достаточно приятная.
             И, возжигаясь 16-ричной Нитью Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с такой же Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся 16-ричной Нитью Синтеза с 16-ричной Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально ядро в Ядро. И, усиляя бурление, активность, сверхпассионарность с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новые Стандарты Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
         И теперь, вот такой шаг- всё бурление, которое, обратите внимание, бурлит из каждого Ядра, и оно постоянно в геометрической прогрессии увеличивается. И, входя в однородность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем генерировать собою однородность Синтеза 16-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в среду между телом и сферой ИВДИВО. И, увеличивая концентрацию, мы начинаем увеличивать масштаб, возможности, объём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной цельностью Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
        И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, на то преображение, на тот иной объём и масштаб в который вы сейчас вошли. 
        Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        И вот, сейчас, мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем масштаб однородности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Из зала Отца эманируем по Планете Земля, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики. 
        И, возвращаясь в физическое выражение, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
        И выходим из экзаменационной практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16310 ВЦ Ставрополь, ИВ АС Юсеф Она, Посвящённый Татьяна Куртева.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.

 
2 день 1 часть 02:30:50 – 02:44:12 (14 мин.)

Практика 7. Стяжание 16 Части ИВО Начала Творения ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтез-физически Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Возжигаясь формой Ипостаси Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 32768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768-рицы Части Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новой 16 Частью Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в 32768-ричном выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в зале. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16 Части Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 16 Части Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768-рицу Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в базовом Эталонном её явлении. 
  В явлении: 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов, 2048-ми Прасинтезных Компетенций, 2048-ми Ивдивных Синтезов, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Синтезностей Любви, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Прав Созидания, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Возжигаясь 4096-ю Системами Эталонными Огнетворённость Условий Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца Условия Созидания Изначально Вышестоящего Синтеза Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096-рицу Условий Созидания Изначально Вышестоящего Отца как Эталонных Частностей Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь в целом 32768-рицей Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, мы стяжаем 32768 Оболочек Начал Творения и стяжаем Контурность Оболочками Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Цельностью Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь цельностью Части Начала Творения, мы синтезируемся с Началом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь этим, мы стяжаем Ипостасность явления Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца 16 Частью Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас и синтез нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Суперметагалактика Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16249 ВЦР, 16310 ВЦ, ИВ АС Олаф Даная, Посвящённый Волосухина Ольга.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.


 
2 день 2 часть 00:49:11 – 01:02:26 (13 мин.)

Практика 8. Стяжание 16-рицы Иерархической Реализации и развития Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ранее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И, возжигаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Иерархических Реализаций Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали всей командой. И, возжигаясь Ипостасью 16 Экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Иерархическое развитие и реализацию Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
16-ти Иерархических Развитий и Реализаций Начал Творения. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: Образ Жизни Началами Творения, Слово Началами Творения, Изучение Начал Творения, Понимание Начал Творения, Погружение в Начала Творения, Генезис Начал Творения, Миракль Начал Творения, Магнит Начал Творения, Практика Начал Творения, Тренинг Начал Творения, Созидание Началами Творения, Творение Началами Творения, Любовь Начал Творения, Мудрость Начал Творения, Воля Начал Творения и Синтез Начал Творения. 
И возжигаясь Цельностью 16-рицы Иерархической Реализации Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей Иерархической Реализацией Начал Творения. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Началами Творения, развёртываемся Кольцами Начала Творения. И, возжигаясь Шуньятой Колец Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке, активации от Кольца 16 позиции Начала Творения и 17 Активность с центровкой Шуньяты Начал Творения до Кольца Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16 видами Колец в реализации, активации Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Цельностью в активации Колец Начал Творения, Цельностью 16-рицы Иерархических реализаций Начал Творения каждого из нас и синтез нас.
 И, буквально сейчас, посмотрите, в эти Кольца Начал Творения начинают проникаться 16-рица Иерархических Реализаций Начал Творения как некая такая психодинамичность развития и реализации Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас буквально в зале Изначально Вышестоящего Отца эти Кольца начинают активироваться. У каждого сейчас по-разному, смотрите. И, возжигаясь ИВДИВО каждого, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы фиксируем Кольца Начал Творения в ИВДИВО каждого.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую Теургию реализации Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца Жизнью и Служением каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. Сейчас постарайтесь максимально вжиться этим стяжанием в ИВДИВО Начала Творения для дальнейшей расшифровки всех этих процессов. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически в ИВДИВО каждого. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Ставрополь и участников данной практики и ещё раз фиксируя в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
 

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Суперметагалактика Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16249 ВЦР, 16310 ВЦ, ИВ АС Олаф Даная, Посвящённый Волосухина Ольга.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.




2 день 2 часть 01:18:54 – 01:36:05 (18 мин.)

Практика 9. Стяжание Частицы Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

               Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  И, синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, по праву Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, в явлении Я Есмь - Изначально Вышестоящий Отец, в явлении Мы Есмь - Изначально Вышестоящий Отец, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Ипостасью 16 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Частицей Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, проникаясь Прямым Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас попробуйте прожить, что Есмь Прямой Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Частицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Частица проникается в хум. И вот сейчас, попробуйте максимально, допуская Частицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прожить эффект. И мы усваиваем Частицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, всеми Частями, каждой Системой, каждым Аппаратом и каждой Частностью, всей своей субстанционностью, субъядерностью, синтез-физичностью, синтез-телесностью. 
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширить перспективы возможностей, Частицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как прямое Ипостасное выражение Отцу прямой Частицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас напрямую, Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в реализации этой Частички Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И в этой Частице Синтеза Отец записал Начала Творения напрямую, знаете, вот как у Отца, так и у нас у каждого - неповторимо.
          А теперь, Отец простраивает специальную среду, эманирует, когда он, можно так сказать, немножечко отделяет каждого из нас от друг друга.  Мы входим сейчас в индивидуальное общение с Отцом. И Отец сейчас развёртывает комфортную среду общения, которая будет комфортна для вас. И мы остаёмся один на один с Отцом.  И Отец начинает тихо, спокойно что-то говорить. И вот сейчас минута тишины, Отец рекомендует тишину, потому что сейчас у вас будет индивидуальное общение в какой-то очень красивой, благоприятной среде, у каждого индивидуально. Не забывайте, что это диалог, а не монолог Отца. 
           И, в продолжении общения с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец просит выявить Частицу Синтеза по оболочкам ИВДИВО и на оболочке ИВДИВО. Буквально вы стоите в центре, внутри этой сферы, она такая прозрачная, и вы начинаете эманировать эманацию Частицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которой наделил вас Отец. И на оболочках сферы ИВДИВО эта эманация начинает оформляться в текст. И Отец говорит – это Станца Начал Творения Вашей жизни, какого-то этапа жизни, каких-то условий жизни определённых, и они буквально начинают оформляться по этой сфере. Станца это буквально -  три, четыре, максимум пять слов несущие суть Начал Творения, чем нас наделил Отец. 
           Вот сейчас опять тишина. И мы начинаем расшифровывать эту Станцу.  Вы можете, необязательно буквы видеть, вы можете просто сканировать суть этой Станци, но вы можете попросить Отца посмотреть его взглядом. Общение продолжается. И Отец буквально впечатал Станцу в оболочку ИВДИВО, а сама Частица Синтеза она осталась в теле, и вот по мере реализации Начал Творения будет идти реализация этой Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая несёт тотально, аксиоматично условия развёртки, преображения Началами Творения, как это есть у Отца.
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, каждый индивидуально, Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца реализации Станци, контекста Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь синтез-физически каждым из нас.
            Обратите внимание, мы все потихонечку начинаем переходить в зал Отца, возвращаться. Мы то в нём и были, просто Отец простраивал иные комфортные пространства для общения. Стали пред Отцом всей командой. И, развёртываясь пред Отцом сферами ИВДИВО со станцией Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Источника Синтеза Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическое выражение, никуда не эманируем, а фиксируем в ИВДИВО каждого. 
             И выходим из практики. Аминь.
 
Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 16313 ВЦР 16310 ВЦ Ставрополь, ИВ АС Юсеф Она, Посвящённый Татьяна Куртева.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.



2 день 2 часть 02:03:14 – 02:11:36 (8 мин.)

Практика 10.  Стяжание Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. 
                          Стяжание Ментального Эталонного Тела. 

          Мы, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали в форме Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Чашей нового формата в преображении всех 256-ти Чаш 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, и 16 Чаш Эталонной 256-рицы Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
          И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Новой Чаши нового формата, новых стандартов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. 
         И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца в новом формате Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Чашей, встаём в центре, мы стяжаем: Огонь Амриты Мысли, Огнь Ядерности Мысли, Огонь Прасинтезности Мысли, Огонь Синтезначал Мысли, Огонь Воспитания Мысли, Огонь Источника Мысли, Огонь Творения Мысли, Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Мысли. И развернув восемь слоёв Огня в Чаше Мысли, или Ментальной Чаши каждого из нас, перемешав восемь Огней в Единый Цельный Огонь Чаши, синтез восьмиричной выразимости каждого из нас. 
          Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, реплицировать далее выражение восьмиричной цельности Огней 256 Чаш 4096-рицы и 16 Эталонных Чаш Эталонных Частей с 256-ю Чашами Частей Человека Метагалактики Фа, каждым из нас и синтезом нас.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Сфер, явления 256-ти Эталонных Мыслей в 256-ти вариантах из реализации, каждым из нас и синтезом нас, и явлением Ментальной Чаши каждого из нас.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Эталонов Эталонных Мыслей каждой из 65536-ти Сфер Чаши каждого из нас.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждой Сфере минимально 65536 Ядер Совершенных Мыслей, Совершенной Мысли в каждой из Ядер, в каждой из Сфер Чаши, минимально, стандартно, физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза на вершине Огня Чаши и в центровке синтеза Сфер каждого из нас. 
            И в этом Огне, мы стяжаем Зерцало Чаши с Судьбой Синтеза Совершенной Мысли, каждого из нас.
            И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Печать Зерцала Чаши. И Отец ставит Печать Судьбы на Зерцало, каждому из нас.
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ментальное Эталонное Тело, кто служит - Учителя Синтеза восьми видов Жизни в Чашу и фиксируется в центре, кто не служит - Ментальное Эталонное Тело Человека Метагалактики Фа восемью видами Жизни и точно также фиксируется в центре Чаши на Зерцале, стопами.
             И, возжигаясь Цельностью, Эталонностью Чаши нового формата, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развёртываемся Новой Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
             И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическое выражение, компактифицируем Новую Чашу каждого из нас в Физическое Тело.
            И, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Ставрополь и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
             И выходим из практики. Аминь.
 

Набор: Аватар Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.

[bookmark: _GoBack] Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 16304 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Служащий Раиса Пачина     



2 день 2 часть 02:12:59 – 02:24:17 (12 мин.)

Практика 11. Итоговая Практика 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 
               Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Стали. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 16 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
              И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали. Возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней 16 Синтеза 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой.
             И мы стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер синтеза 16 Синтеза 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
              И мы стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 16 Синтеза 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся этим. 
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые субъядерности, ядра синтеза и огней. 
             И возжигаясь этим, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 Синтеза и 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
            И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32768-рицу Человека Иерархизации 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32768-рицей, преображаемся этим.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы стяжаем 96 синтезов и 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человека Иерархизации 16336 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу генов Учителя Синтеза, Учителя Синтеза кто служит, и Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32768 Подготовок Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Посвящений, 4096 Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
            И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                          
            И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг, и переходим в самое высокое индивидуальное здание в кабинет на 17 этаж. Стали. Кладём книгу. Если у кого-то есть предыдущая книга забираем её, и возвращаемся в зал. Стали пред Кут Хуми. Протягиваем книгу вперёд, отпускаем её. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность прочтения книги предыдущего синтеза.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Стали пред Отцом. 
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Ядра Синтеза, и возжигаясь ими, Цельное ядро Синтеза всех пройденных Синтезов, Ядро Синтеза 16 Синтеза, Ядро Синтеза, ракурсом Высокой Цельности, Ядро Синтеза, ракурсом Метагалактики ФА. И, возжигаясь Цельным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Отцом ИВДИВО каждого.
           И просим, итогами 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расширить, углубить объём и масштаб реализаций и выражения ИВДИВО каждого, и возжигаясь, преображаемся этим. И подводя итог экзамена 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём экзамена, спрашиваем у Отца результат. Экзамен сдан! Отец поздравляет нашу команду. Благодарит нашу команду за тот труд, который мы с вами командно, индивидуально развернули в усвоении и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 16 Синтез, ракурсом прохождения экзамена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
          И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за помощь и поддержку в прохождении экзамена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. Сейчас территория вместе с вами проходила экзамен. Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь, и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
           И на данной момент завершая итоговую экзаменационную практику 16 Синтеза.  Слова Изначально Вышестоящего Отца были не как рекомендация, а как благодарность вашей команде за прохождение столь сложного экзамена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, там был именно этот акцент.                                                             

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Света Систем ИВО 16286 ВЦР 16310 ВЦ ИВ АС Вячеслав Анастасия, Посвящённый Ткачук Василя.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.



2 день 2 часть 02:26:03 – 02:38:21 (12 мин.)

Практика 12. Итоговая практика 1-го курса Философских Чтений Синтеза.

              Мы возжигаемся синтез-физически Я Есмь Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся синтез-физически Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Мы возжигаемся синтез-физически Мы Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся синтез-физически Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И синтез-физически возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или у кого сколько есть, в выражении цельного курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, или цельного курса Прав Созидания Посвящённого, Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим синтез-физически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали в зале.
           И возжигаемся формой, а теперь обратите внимание, что это за форма. Эта праздничная форма выпускников 1-го курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Человека Посвящённого Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. А теперь смотрите, стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вам аплодируют.
           И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся той искренней радостью, сопереживанием, благостью и поздравлением, которые нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. С чувством глубокой благодарности нашего соучастия, нашего участия, нашего труда и общего дела, в развёртке 1-го курса Философских Чтений Синтеза по территории, по Планете Земля, по Метагалактике ФА и в ИВДИВО в целом. Это великий труд, который мы прошли общей цельной командой.
           И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в праздничной форме выпускников, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Обратите внимание, Отец- встал.  И Отец направляет эманацию, знаете такую, отцовскую эманацию с глубоким чувством благодарности, радости, счастья. На самом деле, мы даже на какую-то часть не можем понять, на сколько Отец счастлив, когда человек проходит такой путь, когда его дети, сыны и дочери проходят достойно такой путь. Если Отец, как он комментирует, выразит сейчас всё своё счастье, мы можем этого не выдержать.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы лично у Отца, стяжаем Книгу 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет нас лично Книгой 1-го курса на вечное пользование. Берём эту Книгу. Это как итог 16-ричной подготовки. А теперь, кстати прислушайтесь, звучит музыка, даже фанфары такие звучат. Послушайте.
          Теперь можете повернуть голову, влево-вправо, и увидите там уже стоят слева и с правой стороны служащие ИВДИВО. И посмотрите, что у них в руках. У них на подушечках, и кстати подушечки ярко-красные такие, посмотрите. На подушечках Мечи. Отец кивает головой. Смотрите, они выходят. И каждый служащий становится напротив каждого из нас. И Отец дарит, и наделяет нас Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Протягиваем руку, правую, берём этот Меч в правую руку, и поднимаем его по диагонали вверх.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец наделяет на кончик Меча, буквально вы знаете как, капля такая, обратите внимание, очень яркая капля, концентрацию Прав Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Только вообразите, какая там концентрация Прав Созидания. И эта капля начинает растекаться по острию Меча, в рукоять. И теперь мы фиксируем этот Меч в позвоночник.
             И мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с чувством глубокой благодарности, за доверие, за помощь и поддержку, за отцовство каждому из нас. И мы направляем чувство благодарности всей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца за сопровождение, за помощь и поддержку, за простройку условий, даже за защиту.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А теперь смотрите, что сейчас происходит. Отец Благословляет каждого из нас на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, наложением руки на чело каждого из нас. И Благодать Благословения Изначально Вышестоящего Отца, вот буквально растекается по всему телу. И проникаемся Благословением Изначально Вышестоящего Отца.
            И ещё раз, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за то терпение, всеобъемлющую Любовь, Мудрость, которую они проявляли, на протяжении всего прохождения 1-го курса подготовки. 
           Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, возвращаясь в физическое выражение, физически развёртывая итоги 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы входим с вами физически в первый выпускной 1-го курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            И всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО 16310 Высокой Цельности Ставрополь и участников данной практики, и с фиксацией в ИВДИВО каждого. 
            И завершаем итоговую практику 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

            Было в зале напутствие Отца, и он сказал каждому из нас: «Не суди себя, ибо ты не знаешь, того масштаба и возможностей тех сил, и мощи мною, в проявлении, и явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Да будет так! Я Есмь - вы, а вы - Я Есмь - Я. Аминь. 

Набор: Владыка ИДИВО Метагалактического Света Систем ИВО 16286 ВЦР 16310 ВЦ ИВ АС Вячеслав Анастасия, Посвящённый Ткачук Василя.

Проверка: Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР, 16310 ВЦ, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Посвящённый Татьяна Рясная.
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