1ФЧС ИВО Синтез Поядающего Огня Человека ИВО Рождения Свыше, 26-27.10.2018г, 174 ИВДИВО Бородино, Кузьмина Ю.

ПРАКТИКА№1 МАГНИТ
Возжигаемся. Возжигаемся – это значит, собираем все свои лучшие записи, возжигаем все свои лучшие накопления, всё самое лучшее, что есть внутри нас, даже если мы этого не видим и не знаем, мы собираем в центре груди в точке Хум. Прямо внутренне попробуйте весь свой взгляд сконцентрировать на центр груди и увидеть насколько это получится или вообразить. Воображение – это тоже взгляд, воображение как путь к вышестоящим мирам, и мы никогда не сможем вообразить того, чего в нас нет. Поэтому, если мы не видим, мы воображаем. 
И смотрим, пробуем прожить этот шарик в центре груди. Можете прожить какой он размером, какой по цвету, прожить пульсирует он или он в спокойствии, в статике находится. Прожить, может быть, в нём какие-то процессы происходят, может быть, в нём что-то движется, может быть, в нём что-то бурлит. По тому, как вы его видите и по тому, как вы его воспринимаете и каким вы его проживаете, собственно, вы проживаете свой внутренний мир, вот он такой пока, на данный момент времени. Ни плохо, ни хорошо, просто факт. Соответственно весь взгляд, взгляд своего внутреннего мира мы погружаем в эту точку Хум, насколько получится, максимально глубоко. 
И теперь мы вот прямо этой точкой Хум, прямо вот этим шариком, из центра груди мы направляем всё своё внимание и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Не думайте, как это, просто утвердите. И как только мы синтезировались с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец каждому в Хум начинает направлять Синтез. 
И мы заполняемся Синтезом Отца физически собою. То есть, мы физическое тело начинаем заполнять Синтезом Отца, насколько понимаем, насколько можем вообразить, просто заполняем Синтезом Отца, заполнение идёт сверху вниз. Вначале заполняется голова, заполняется головной мозг, заполняется лицо, заполняется шея, заполняются плечи. Как только доходит до уровня точки Хум, происходит скоростное заполнение рук, дальше талии, бёдер, ног и до стоп доходит. Проживайте, пробуйте проживать, как Синтез Отца по вам идёт. То есть он как бы течёт, по концентрации он имеет очень плотную насыщенность. Вы можете проживать, что он течёт внутри вас, перетекает. 
И, заполняясь Синтезом Отца, мы собою направляем Синтез Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля в ответ на этот Синтез направляет свой Синтез или свой Огонь. И мы заполняемся Огнём Матери, и заполнение Огнём Матери может идти снизу вверх. Можно и по другому его проживать, но чаще всего проживание снизу вверх, то есть из стоп вверх постепенно по телу до вершины головы. И вы можете прожить, что в момент, когда заполняется тело Огнём Матери, внутри тела происходит как бы смешение этих двух видов Огней. Вы можете даже их увидеть разных цветов, то есть цветово они тоже могут отличаться. Могут отличаться просто по проживанию, по насыщенности, по концентрации, по движению. И, проникаясь, в точке Хум, начинает концентрироваться Синтез Огня Отца и Матери. И формируется такой магнитный Огонь или магнитный Синтез в теле. Ощущается как некая насыщенность, наполненность, как некая плотность, может быть такая налитость тела. И проживайте, как в теле включается вот эта самая магнитность. 
И магнитностью Отца и Матери мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, не думайте где это, просто внутренне утвердите и Отец вас в этот зал поставит. Развёртываемся пред Отцом в зале Метагалактики ФА, синтезируемся своей точкой Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Если проживать зал, зал очень просторный, пробуйте его прожить. Зал по пространству очень объёмный, очень высокий потолок, кажется, как будто бы, что его даже нет. Зал светлый, мы стоим небольшой группой. Сам по себе зал немного вытянутый, прямоугольный, перед нами в отдалении развёрнут Отец. Его вы можете проживать как некое сияние. Если есть определённая внутренняя подготовка взглядом, то в принципе можете увидеть тело Отца, которое, конечно же, больше нашего. И своей точкой Хум мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Форма – это ваше обличение или облекание Синтезом в зале Отца. Это как ученическая форма, как, например, в школах есть единая форма ученическая. Так и здесь на каждом Синтезе есть Форма. Это Форма которая отправляет ваши вышестоящие тела и по ним Отец распознаёт нас, как группу первого Синтеза. Поэтому мы оформляемся, пробуйте прожить, как сменилось состояние вашего тела, проникаемся с Отцом, проникаемся внутренним миром своим с внутренним миром Отца и пробуем прожить его присутствие в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери и проживайте, что в зале Отца справа от нас, слева от Отца развёрнута Мать. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца. И магнитный Синтез мы направляем на преображение какой-либо ситуации в нашей жизни. 
И попробуйте сейчас выявить в зале Отца или просто развернуть в зале Отца ту ситуацию вашей жизни, которую вы хотели бы преобразить. Любая ситуация, можно даже не перебирать, а она, может быть, сама по себе проявится. Первая, которая проявилась, с ней и работайте, так будет эффективнее. Это может быть ситуация, это может быть условие, это может быть картина из жизни, это может быть какая-то проблема, это может быть какая-то запись и вы её перед собою как бы оформляете.
И, проникаясь, мы из Хум, прям из точки Хум мы начинаем эманировать или излучать или направлять магнитный Огонь Отца и Матери, который сложился в нашем теле на решение этого вопроса. И буквально совмещаем картинку, либо голограмму или матрицу, всё, что перед вами развёрнуто, прям туда вмещаем Огонь магнита. Вообразите, что шар, в виде какой-то формы вам понятной. Может быть шар, может быть сфера. И этот магнитный Огонь распускаете по этой ситуации, прося у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящей Матери преобразить и завершить её в том виде, в котором она была. И можете прожить, зарегистрировать, что магнитный Огонь видоизменяет эту ситуацию перед вами.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать включить или переключить каждого из вас на развитие внутреннего мира Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактики ФА и, проникаясь, мы стяжаем каждому и просим развернуть Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь – Огонь, который преображает, поядает, то есть сплавляет все те записи, которые нас не развивают. 
Поядающий Огонь в зале Отца развёртывается в виде Пламени во весь рост между нами и Отцом, если проживать, что мы стоим лицом к Отцу. Отец стоит, Мать стоит, а между нами и им развёртывается Пламя в полный рост. И мы каждый просто по очереди в это Пламя входим. Делаем шаг и входим туда. Оно не обжигает, это Пламя преображает и просто поядает, то есть сплавляет всё то, что не развивает нас. Это происходит всё мгновенно в зале Отца, мы говорим на много дольше, чем всё это происходит. Поэтому проживайте эффект. Сделали шаг, вошли, Поядающий Огонь развернулся внутри вас и просто Огнём Отца всё ненужное сплавилось. Всё то, что лучшее внутри нас, лучший опыт, лучшие накопления, осталось. Всё то, что препятствует нашему развитию в дальнейшем, оно сплавляется Поядающим Огнём. Если считаете нужным, то можете попросить прощения у Отца и у Матери за то, что до сих пор эти записи в себе носили, может быть, даже знали о них и не преображали до настоящего момента. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить нам Синтез и Огонь, и Условия для обучения каждого из нас Магнитному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца с применимостью потенциала внутреннего мира каждого из нас физически в условиях и ситуациях жизни каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, заполняясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом вплоть до физического тела. Первый Синтез как такой сгущенный, каплевидный огонь заполняет наше тело. Как будто такая огромная капля капает в тело и развёртывается по всему телу. Можете прямо физически прожить Огонь первого Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из магнитного Огня и из Поядающего Огня, он сворачивается в зале Отца. Возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело и в физическом теле развёртываем магнитный Синтез Отца и Матери. Проживайте, как он фиксируется в теле, попробуйте зафиксировать в теле какие-то проживания этого Огня и этого Синтеза.
И мы эманируем, то есть развёртываем или излучаем собою этот Огонь. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, самое высокое выражение Дома Отца. Эманируем в сферу ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас или в сферу возможностей вокруг тела человека и, эманируя, вы можете прожить, прямо поощущать сферу вокруг тела своего.
И физически преображаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Магнитным Огнём, выходим из практики Магнита.
Аминь.


ПРАКТИКА №2 Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжание первой Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 
Человека Метагалактики ФА.

[bookmark: _GoBack]Возжигаемся Огнём Магнита, то есть Огнём предыдущей практики, возжигаемся всей своей подготовкой, возжигаемся в физическом теле первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь первым Синтезом, возжигаясь формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактики ФА, это зал Владык Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА.
И проживайте, вы стоите в зале Владык Кут Хуми Фаинь, этот зал отличается от зала Отца по своему объёму, по насыщенности и вообще по проживанию.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас в 16385-ричном Рождении Свыше каждого из нас физически собою, с преображением всех Систем, Аппаратов, Частностей каждого нас этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием первой Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Образа Отца.
И Изначально Вышестоящий Отец выделяет каждому Ядро Образа Отца, как некий сгусток Синтеза, который зависает на уровне Хум, можете его рассмотреть, прожить, почувствовать его. 
И мы начинаем в точку Хум впитывать Ядро Образа Отца. И как только Ядро вошло в Хум, вокруг тела развернулась Сфера Образа Отца.
Проживайте, как это происходит. Происходит в зале Отца и в физическом теле одновременно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16385 эталонных Оснований Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА. И, проникаясь, развёртываемся, заполняясь этими эталонными Основаниями. 
И стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Рождение Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, заполняемся. И эти 16385 Оснований записываются в наше физическое тело, и происходит такое плотное заполнение Синтезом Отца нашего физического тела. И вместе с этим заполнением идёт запись 16385 Оснований Образа Отца в каждом из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Систем Образа Отца, возжигаясь, развёртываемся ими и проживаем, как Системы заполняют Сферу Образа Отца оболочками.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Образа Отца и проживаем развёртку Аппаратов Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частностей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая цельно Частью Образом Отца в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей, проживаем развёртку новой Части в теле каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез и Огонь преображения Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Рождением Свыше каждого из нас, как Человека Метагалактики ФА.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Капель Синтеза и Огня и заполняемся 16385 Основаниями Жизни и Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Каплю.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, заполняясь, преображаемся этим Синтезом Цельно собою каждым из нас и синтезом нас физически. (Пауза)
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело и физически собою, вспыхивая Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА, развёртывая Огонь и Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
Проживайте, как Образ Отца в синтезе всех Систем, Аппаратов и Частностей развернулся в физическом теле субъядерно.
И мы эманируем или развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Высокой Цельности Бородино и, эманируя, развёртываем в Сфере каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь Цельно Рождением Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики.
Аминь.


ПРАКТИКА 3 Стяжание Чаши Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца 
с Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически собою. 
Возжигаемся Огнём всех предыдущих Практик в каждом из нас, возжигаемся всеми Основами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в физическом теле Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И силой мысли возожгите Ядра ДНК Образа Отца, как Системы Образа Отца, и попробуйте прожить в физическом теле, как Образ Отца возжигается внутри вас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь в Метагалактике ФА, развёртываемся пред Владыками синтезтелесно.
Проживайте, как вы развернулись пред Владыками, насколько это у вас получится. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся каждым из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Синтеза  – это Огонь, который разрабатывают Владыки Кут Хуми Фаинь. 
И мы заполняемся этим Огнём, прося направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас в Чаше Грааля или Чаше Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих форм, видов и выражений Чаши каждого из нас на новое. 
И просим завершить, преобразить все виды и формы животности в каждом из нас, завершив и преобразив разные объёмы разного типа страстей и войти в выражение Человечности каждым из нас, синтезом нас Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы заполняемся Условиями от Владык Кут Хуми Фаинь, и, заполняясь, попробуйте попроживать Владыку Кут Хуми, Владычицу Фаинь. Попробуйте попроживать их по Огню, телесность попроживать, попроживать то, как они выглядят, как они общаются, попроживать, какие у них Тела по размеру, по объёму. Можете в сравнении со своими попроживать.
Входим глубже в Магнитный Огонь с Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими. И проникаясь Огнём Владык, мы всё больше и больше с ними знакомимся, то есть, наш внутренний мир мы знакомим с Владыками.
И, проникаясь, мы, в синтезе с Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываемся, становимся пред Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь каждому из нас на стяжание и преображение Чаши Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца с переводом из планетарного выражения развития в метагалактическое выражение развития каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, проникаясь, мы вспыхиваем Чашей Грааля, которая на данный момент у каждого из нас есть. И, вспыхивая, попробуйте прожить, как она у вас возжигается, в каком она размере, как вы её проживаете: цельная она у вас или не цельная. Просто смотрите на неё, попробуйте её попроживать. Проживите, насколько откликается ваш внутренний мир на Чашу Грааля.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Чашу Грааля Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, мы, заполняясь, вмещаем собою Чашу Грааля Изначально Вышестоящего Отца, преображая внутренний мир каждого из нас этим. 
И преображаем ту Чашу, которая на данный момент у нас была, переводя её из планетарного развития жизни в метагалактическое развитие жизни и бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживаем, как происходит вмещение Синтеза Чаши Грааля Человека Метагалактики ФА в Тело каждого из нас. Это проживается и в физическом теле тоже. Вы можете проживать возожжённость или пламённость в головном мозге, в голове. Можете проживать пламённость в Хум в центре груди и пламённость в стопах.
И, вмещая, проживайте, как Чаша Грааля субъядерно или многоядерно развёртывается по телу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Чашей Грааля развернуть в каждом из нас Человечность Изначально Вышестоящего Отца с завершением и преображением всех накопленных страстей в каждом из нас и в синтезе нас, любого вида и типа развития. 
И, проникаясь, мы синтезируемся Чашей Сердца каждого из нас с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца и входим в слиянность Чашами Грааля с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой слиянности мы сорганизуем внутренний Мир каждого из нас с внутренним Миром Отца. И проживите эту гармонизацию или некую отстроенность внутреннего Мира каждого из нас Огнём Чаши. 
И, проживая Чашу Сердца, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Чаши Сердца Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем Чашу Огнём Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца Тело или Синтезобраз, который стоит в зале в Чаше.
То есть, многомерно попробуйте увидеть: и одновременно Чаша внутри вас, и одновременно вы внутри Чаши. Это многомерный единый взгляд. И вот это Тело мы заполняем Огнём Амриты. Огонь Амриты, по-другому – это источник долголетия или Огонь бессмертия, либо Вечности, или, ещё – Огонь молодости. 
И Огонь Амриты мы развёртываем по всем нашим вышестоящим Телам и вплоть до физического тела. И идёт заполнение одновременно в зале Отца, и физическое тело заполняется Огнём Амриты. Огонь Амриты разворачивается вихреобразно в теле, не просто одной цельной линией, а вихреобразно, постепенно заполняя каждый участок физического тела. И происходит заполнение изнутри. И данный Огонь развёртывается по Ядрам ДНК каждого из нас цельно Образом Отца. Проживайте эффект заполнения Огнём.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться, обучить каждого из нас Огнём Амриты применяться, действовать им по-человечески Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Огня Амриты Человека Метагалактики ФА цельностью Чаши Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас и, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело, и в физическом теле вспыхиваем Чашей Грааля Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Огонь Амриты в физическом теле. Попроживайте, как Чаша схлопнулась и скомпактифицировалась в центре груди и развернулась по телу Огнём Амриты. 
И физически, до стоп преображаясь Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, эманируя, можете прожить физически ответ от сферы ИВДИВО или, хотя бы, просто вообразить мысленно, ментально масштаб этой сферы.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Можете прожить сферу Бородино физическим телом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого вокруг тела, и эманируя, можете, если хотите, нащупать Огнём сферу ИВДИВО вокруг вас, прочувствовать её изнутри. Попробовать прожить, на каком расстоянии она от вашего тела находится сейчас. 
И проживите, как в сфере ИВДИВО каждого развернулась проекция Чаши. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики. Аминь. 


ПРАКТИКА 4. Преображение Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием и активацией потенциала жизни в эталонном его выражении. Стяжание сферы Изначально Вышестоящего Дома изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание 4096 эталонных условий жизни человека.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Всё внимание мы концентрируем на точке Хум в центре груди, и внутренне мы смотрим туда. Весь внутренний мир концентрируем на центре груди, как бы туда всё самое лучшее собирается и стягивается.
Стягивается в буквальном смысле слова. Вы можете проживать, как в центр груди в точку Хум идёт накручивание возможностей. То есть, накручиваются прямо из тела разные записи, разные условия. И все самые лучшие качества и свойства буквально стягиваются в точку Хум.
И, возжигаясь всем лучшим опытом в каждом из нас. Возжигаясь Огнём первого дня и Огнём Ночной подготовки, возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза. И вы можете прожить, насколько это у вас получится, прочувствовать, увидеть, как вы оформлены перед Владыками. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием и активацией потенциала жизни в каждом из нас и в синтезе нас в эталонном его выражении и с преображением всего того внутри  нас, что не соответствует и не способствует нашему развитию.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактически Реальностно. Чётко проживаем, как мы стоим в зале Отца. Можно стопами проживать пол зала Отца. Проживите пространство зала Отца и попробуйте прожить присутствие Отца в зале.
Каждый возжигается Чашей Сердца или вспыхиваем Чашей Грааля в каждом из нас. Кто появился сегодня, во второй день, то она разворачивается сейчас в зале Отца внутри вашего тела. 
Синтезируемся Чашей Сердца каждого из нас с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Входим в слиянность Сердечную с Отцом и через Сердечную слиянность сливаемся с Отцом всеми своими Частями и всем своим внутренним миром.
И, возжигаясь Чашей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, и стяжаем каждому из нас Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им или просто вспыхиваем этим Огнём внутри нас. Проживайте, как Огонь Амриты развёртывается по телу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем в зале Отца перед собою одну из жизненных ситуаций, жизненных условий. Именно условий нашей жизни. Попробуйте просто там утвердить и это условие само развернётся. Не выбирать какое-то конкретное, а просто утвердить, и Огнём это условие развернётся само в зале Отца. Разворачивается это условие в виде сферы вокруг вас. И вот эта сфера может напоминать вам некую Голограмму или Голографию, как картинку этой ситуации или этого условия жизни.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца выделить Огонь Амриты на преображение потенциала или заряда жизни в данной ситуации или в данных условиях. 
И не только точкой Хум, а всем телом мы Огонь Амриты начинаем эманировать в эту сферу. Можете проживать, как эта сфера видоизменяется, что-то с ней происходит. Она либо меняет форму, либо движение какое-то там включается, либо просто меняется цвет или просто меняется насыщенность. Пробуйте проживать по-разному. Огонь Амриты очень яркий по проживанию на физике. Поэтому физически тоже можно ощущать, как происходит что-то в теле, какое-то движение.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить в каждом из нас всё Огнём Амриты. Всё что не соответствует этому Огню, всё то, что мешает нам в развёртке жизни Отца физически собою. И отдаём это на благо восходящих эволюций. 
Проживаться может через стопы. Всё то, что не корректно внутри нас, всё то, что как запись застоялось или какой-то процесс, или какая-то структура в теле, выходят через ноги, то есть, через стопы. Там вы можете это прожить и буквально можно мысленно выявлять, можно даже выдавливать эти состояния не корректные из тела через ноги и отдавать на благо восходящих эволюций.
То есть, отправлять Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, которая уже распределяет этот потенциал по необходимости.
И продолжаем заполняться Огнём Амриты и продолжаем эманировать Огонь Амриты на сферу ситуации, с которой вы работаете. Или это может быть несколько ситуаций, которые между собой чем-то подобны. И до тех пор эманируем Огонь Амриты из тела пока движение в сфере вокруг вас не прекратится. 
То есть, пока вы эманируете Огонь Амриты, там, в сфере что-то меняется, передвигается, перемещается. Вы можете прожить некое движение в сфере вокруг вас. И вот, когда полностью это движение завершится и сфера успокоится, будет такой статичной, можно считать, что завершено. (Пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это сфера ИВДИВО каждого, о которой мы говорили, вокруг тела. Эта сфера развёртывается вокруг тела в зале Отца и одновременно физически, вокруг физического тела тоже. Происходит одновременный процесс. В зале Отца это происходит Синтезом, и физически это так же происходит Огнём. Проживайте, как вокруг вас развёртывается сфера ИВДИВО каждого. Это сфера, в которой синтезированы все условия вашей жизни. Сама по себе сфера состоит из ячеек. Вы можете изнутри посмотреть на ячеистость этой сферы.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем этот Синтез по сфере. Сфера изнутри начинает сиять. Можете прожить как эффект сияния или просто некоего света. И вот то условие, с которым вы работали Огнём Амриты, мы тоже начинаем вписывать или впечатывать в сферу ИВДИВО каждого. И посмотрите, как это условие, вот эта не большая оболочка, с которой вы работали Огнём Амриты, она вписалась в сферу ИВДИВО каждого и там распределилась. Как распределяется, тоже посмотрите. Если не получается увидеть, проживайте, воображайте.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 4096 эталонных условий жизни человека каждому из нас, синтезу нас нами. И, проникаясь, вмещаем в сферу вокруг нас вот эти 4096 эталонных условий, по количеству наших Частей. 
И, стяжая Синтез Условий Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом условия жизни каждого из нас с завершением всех устаревших, отработанных, ненужных условий жизни нашей. 
И происходит заполнение Синтезом Отца. Просто заполняемся Синтезом Отца. И вместе с этим заполняются условия нашей жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняются ситуации нашей жизни, заполняется среда нашей жизни, атмосфера нашей жизни заполняется Отцом с помощью сферы ИВДИВО каждого, которое мы стяжали. (Пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность физическое тело. И вокруг Физического тела развёртываем сферу ИВДИВО каждого, и попробуем физическим телом эту сферу ощутить. 
В физическом теле развёртываем Огонь Амриты, распуская потенциал жизни Изначально Вышестоящего Отца по каждой клеточке физического тела.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И сферой ИВДИВО каждого проживите сферу ИВДИВО.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в сферу ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Проживайте, как стяжённый Огонь и Синтез развёртывается в сфере ИВДИВО каждого вокруг физического тела.
И выходим из практики. Аминь.


ПРАКТИКА 5. Стяжание Монады, Шара Огня Жизни, 4096 Пламён Монады, 
16384 Сфер Оболочек Монады, 16384-ричной Генетики Ядер Частей, Синтеза Монады Человека Метагалактики ФА, 
Синтеза и Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас, возжигаемся Огнём первого Синтеза и возжигаем в каждом из нас всю Ипостасность первым Синтезом физически собою. Возжигаем в физическом теле Огонь Амриты, как Огонь Жизни каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Владык Метагалактики ФА. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза.
И попробуйте прожить, как вы развёртываетесь пред Владыками, как вы пред ними стоите, попробуйте прожить, почувствовать зал, в котором вы стоите, пространство этого зала. Где стоят Владыки, как они выглядят? Проживайте, изучайте, попробуйте Огнём внутренне, внутренний мир свой заставить попроживать. И чем детальнее, чем более тонко вы проживёте, тем потом вам будет легче индивидуально это делать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и преображения Монады Жизни Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтез нас, с преображением и завершением всех предыдущих форм Монады соответственно и форм жизни в каждом из нас до настоящего момента. 
И проникаемся условиями, которые направляют нам Аватары, Владыки. Владыки или Аватары. Это условия в виде Огня, которые они нам выделяют на исполнение практики. Это можно увидеть в виде сгустков Огня либо Шаров Огня, которые направляются в Хум каждого из нас и развёртываются по телу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Монады Человека Метагалактики ФА  с преображением всех предыдущих форм и видов Монады в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы развёртываемся в зале Отца Монадой каждого. 
Просто возжигайтесь Монадой в теле, она может сначала возжечься в голове, вспыхнуть в горле как основание и мы в зале Отца развёртываем Монаду на всё тело. И становимся на Шар Огня Жизни ногами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-пламённую Монаду синтеза 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека Метагалактики ФА. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Шар Огня Жизни Человека Метагалактики ФА цельностью 4096-ти Ядер Пламён Монады.
Шар Огня Жизни развёртывается под ногами каждого из нас, можете стопами прожить, как вы стоите на Шаре Огня Жизни. В Шаре Огня Жизни вспыхивают 4096 Ядер, и из каждого Ядра мы развёртываем Пламя. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Пламён Монады Человека Метагалактики ФА, и Пламёна развёртываются из Ядер Шара Огня Жизни. 
Проживайте, как это происходит, соответственно стоя на Шаре Огня Жизни, вы стоите внутри Пламён. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 16384 Сфер Монады и соответственно Оболочек Монады или Сфер Оболочек Монады вокруг тела. И вокруг Тела, и вокруг Монады развёртывается 16384 Сфер Оболочек Монады, каждая из которых фиксирует собой соответствующую Часть, Систему, Аппарат и Частность. И каждой оболочкой на тело развёртывается некое Поле Монады. 
И вы когда стоите в Монаде, вы можете прожить пламённое Поле. Поле очень плотно заполняющее тело, и проживается оно очень плотной средой в теле. Это Пламённость, эффект Пламённости даёт такую плотность в теле и такую насыщенность в теле. Проживания могут быть даже на физике, в физическом теле тоже. Учимся проживать, насколько получается. Внутренне нужно отпустить себя, расслабить свое Синтезтело и попробовать в расслабленном спокойном внутреннем состоянии увидеть, прожить, почувствовать хотя бы что-то.
Физически может реагировать у вас горло, может реагировать голова, могут реагировать стопы. Это ощущается физически. Некое такое состояние, как-будто там что-то перестраивается, как-будто бы там что-то двигается. В горле очень похоже на першение, но на самом деле это не першение как при болезни горла, а просто движение в горле, которое даёт такое состояние.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику Ядер Частей каждому из нас синтезом нас нами, и, проникаясь, заполняемся. И цельно мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Монады Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, нами. И вспыхиваем цельно всей Монадой, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить в нас все предыдущие формы Монады, действующие по настоящий момент и вместе с этим завершить в нас все предыдущие некорректные, не отцовские формы жизни, всё то, что не соответствует нашей жизни и нашему развитию на данный момент.
И происходит такое сплавление предыдущих форм жизни, предыдущих образов жизни каждого из нас Огнём Отца. Проживайте как это происходит, потому что Пламенность Монады даёт эффект яркого проживания в теле. Пламя – это офизиченный Огонь, офизиченный Синтез Отца, поэтому Пламя проживается ярко.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, расширяя свой внутренний мир на Объём Синтеза Жизни Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь Жизни как капля Огня, видится как форма капли, развёртывается в голову или в головной мозг каждого из нас и растекается уже из головного мозга дальше по телу до стоп.
И мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и, входя в слиянность Монадами, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить основания, условия и возможности жизни каждого из нас на жизнь Человека Метагалактики ФА. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Человека Метагалактики ФА, стяжаем каждому из нас 16385-ричный Образ Отца Монадический. И то тело, которое стоит на Шаре Огня Жизни в Монаде начинает заполняться Образом Отца, то есть содержанием от Отца ядерно, синтезом ядер клеток тела, проживайте.
И, преображаясь, мы синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Человека Метагалактики ФА. И, проникаясь, заполняясь, преображаясь, заполняемся цельно, вспыхивая цельной Монадой Человека Метагалактики ФА собою. И Монада цельно сворачивается в голову. 
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за данное преображение, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Монаду Человека Метагалактики ФА. 
И проживайте, как в физическом теле Монада разворачивается в синтезе со всеми Пламёнами, в синтезе с ядрами и физически вспыхиваем Образом Отца Человека Монадическим в каждом из нас. 
И, преображаясь Монадой, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино и эманируем всё стяжённое возожжённое и сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И проживайте, как условия Монады и условия Новой Жизни развёртываются в сфере ИВДИВО каждого, и в ячейках происходит запись. 
И выходим из практики. Аминь


ПРАКТИКА 6. Стяжание личного здания в 12288 реальности Метагалактики ФА Права Владения личным Зданием Метагалактики ФА 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически собою. Возжигаемся Огнём первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем накопленным Огнём, накопленным Синтезом. Возжигаемся Огнём Амриты в физическом теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза, оформляемся, чётко фиксируемся в зале, проживая зал, в котором мы стоим, проживая Владык собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание личного Здания в 12288 реальности Метагалактики ФА с фиксацией Куба Творения 12х12х12. 
И, проникаясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем проект личного 9-этажного Здания в реальности Метагалактики ФА. Заполняемся данным проектом. Этот проект буквально как Огонь входит в точку Хум. Возжигаемся им. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим на 12288 реальность Метагалактики ФА в экополис. И каждый развёртывается там на своём месте. Это место уже определено, просто зафиксируйтесь там, вас Владыки поставят.
И мы начинаем в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь развёртывать из Хум проект личного здания.
И он буквально вокруг вас начинает выстраивать, обязательно под ногами развёртывается фундамент, и далее этаж за этажом. На каждом этаже четыре окна, обязательно входная дверь, крыша. Никаких подвальных помещений и любых других пристроек быть не может. И, проживайте, как буквально вами происходит созидание этого здания вокруг вас.
И постепенно этаж за этажом, вы как бы поднимаетесь вместе с тем, как строится Здание, и итогово вы Огнём развёртываетесь в своём кабинете.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, просим помочь каждому из нас в развёртывании личного Здания.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право Владения личным Зданием Метагалактики ФА с перспективой развёртывания Жизни и Условий каждого из нас в нём. 
И, возжигаясь, мы эманируем собою и развёртываем условия и среду нашего кабинета. В центре Здания развёрнут Столп Отца и вы можете его проживать. 
Соответственно где-то справа или слева от Столпа фиксируйте в кабинете стол и стул, эта мебель должна быть удобная для вас и соответственно вы можете выбрать, то, что для вас комфортно. Кресло и стол удобные и многофункциональные. Не берите громоздкие материалы, пусть будут утончённые материала, нанотехнологичные материалы, которые мало весят, но при этом выглядят хорошо. 
Садимся в кресло за стол и развёртываем Право Владения данным Зданием собою по всем этажам. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из здания каждого из нас и стяжаем каждому из нас Столп Огня Отца. И Столп Огня Отца развёртывается по всему Зданию, сквозь все этажи и сквозь реальности фиксируется в ваше физическое место жительства, нелинейно так же развёртываясь Столпом. 
Встаём из-за стола и встаём в центре здания, в центре кабинета. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез индивидуального личного Здания в реальности Метагалактики ФА с развёртыванием Матрицы Развития и Созидания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения 12х12х12 с развёрткой постепенного потенциала Жизни Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, эманируем собою данный Синтез по Зданию и Кубом Творения идёт развёртка экополиса вокруг Здания. Вот та самая полусфера вокруг Здания сейчас оформляется вокруг здания. Вы можете проживать, как вокруг Здания есть ещё некая территория, которая тоже определена для вашего освоения. Можете нелинейно прожить, как она оформляется там.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения применимости данным потенциалом Здания в личное пользование каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, в синтезе с Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из Здания каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез личного Здания 12288 реальности Метагалактики ФА, соответствующей этажностью, с фиксацией Куба Творения 12х12х12 матрично синтезно выраженной физически собою. И, проникаясь, заполняемся этим Синтезом, преображаясь им. Фиксируя Столп цельности Здания в реальности со зданием или местом жительства каждого из нас на физике. И проживаем из зала Отца, как этот Столп сорганизует два здания между собой.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез личного Зданиях в реальности Метагалактики ФА.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности, Бородино. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


ПРАКТИКА 7. Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём всех практик первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём всех тематик первого Синтеза в каждом из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность явлено.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы заполняемся Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой первого Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро первого Синтеза.
И, возжигаясь, проживаем как Ядро первого Синтеза развёртывается пред нами. И мы это Ядро вмещаем в тело, и оно фиксируется в основании позвоночника. Проживайте эту фиксацию вплоть до физики.
И, возжигаясь Ядром первого Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, стяжаем 16 тысяч 321 16004-лион Ядер Синтеза 16384-рицы субъядерного Синтеза 16321-й Высокой Цельной Реальности.
И, проникаясь, мы заполняемся Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им как концентрацией Синтеза Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь ими, мы стяжаем 4096-рицу Частей Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 4096-рицу Систем Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Стяжаем 4096-рицу Аппаратов Стандартом первого Синтеза, возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем 4096-рицу Частностей Стандартом первого Синтеза, возжигаясь, развёртываемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом первого Синтеза.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64 Синтеза, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь им, мы стяжаем 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств и 64 вида Иерархизации каждому из нас первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прямой Огонь первого Синтеза и Цельный Огонь и Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги первого Синтеза.
Этот Огонь как шар или сгусток входит в точку Хум.
Возжигаемся, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в библиотеку ИВДИВО. Просто делаем шаг и в пространстве переходим. 
Становимся в зале библиотеки ИВДИВО, эманируем из Хум Огонь Книги первого Синтеза. На этот Огонь к нам буквально выплывает из библиотеки Книга первого Синтеза. То есть она как бы движется и на уровне Хум зависает пред вами. Можете посмотреть на Книгу первого Синтеза, прожить какая у неё обложка. Обложка такая резная, можно сказать, украшенная сама по себе. Формат Книги первого Синтеза приближен к формату А-4, она крупная. Твёрдый переплёт, оттенок обложки тёмно синий или иссяня-чёрный. И по краям обложки либо золочёные, либо серебристые украшения резные, как витиё, вензеля разные.
Обязательно по центру номер один, тоже либо серебром, либо золотом, в зависимости от того, какой у вас. И название Синтеза: «Синтез Поядающего Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше»
Можете прожить название. Берём Книгу в руки. Можете на ладонях почувствовать, как у вас зафиксировалась материя Метагалактическая. Вместе с Книгой делаем шаг и переходим в Здание каждого из нас в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу первого Синтеза на стол. И проживайте, как Книгу положили, проживайте, как Книга освещает ваш стол своим сиянием.
Возвращаемся из Здания каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения Книгой первого Синтеза на протяжении месяца.
И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 64 Инструмента Отца Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и заполняемся Инструментами Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Поядающего Огня Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняемся этим Синтезом, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и цельно стяжаем весь объём и весь Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, проникаясь цельно, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым в зале Отца.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживите Благодать Отца в ответ.
Переходим в зал Аватаров Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез и за ведение нас этим Синтезом.
Возвращаемся в физическую Реальность, и в физическом теле мы вспыхиваем Ядром первого Синтеза и проживаем его, мы вспыхиваем Стандартом первого Синтеза и проживаем его, мы вспыхиваем 4096-рицей Частей первого Синтеза и проживаем.
Мы вспыхиваем физически Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с цельностью ядер ДНК физически собою.
Мы возжигаемся и вспыхиваем Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаем в теле Монаду, обновлённую в каждом из нас, проживаем её.
Возжигаем в теле Чашу Грааля Человека в каждом из нас.
И вспыхиваем Огнём Амриты в Чаше, развёртывая Огонь Амриты в физическом теле цельно ядерно собою.
Физически вспыхиваем всем стяжённым Стандартом первого Синтеза, являя собою цельно Единицу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, преображаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая физичность свою первым Синтезом Отца.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино.
И мы эманируем, развёртывая цельно первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого в сфере ИВДИВО каждого. И проживите физически чуть ли не кожей развёртку первого Синтеза в сфере вокруг вас, в сфере ИВДИВО каждого. И проживите, как по ячеечкам сферы ИВДИВО каждого происходит запись всего стяжённого.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая первым Ядром первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, выходим из практики.
Аминь.
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