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ПРАКТИКА № 1.
Стяжание 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа
Возжигаемся всем накопленным синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаем весь накопленный огонь, весь накопленный Синтез и в точке Хум, в центре груди, концентрируем весь свой взгляд. Возжигаем весь лучший опыт Огня, лучший опыт Синтеза. (Возжигаем, то есть активируем, самые лучшие записи, самые лучшие наши накопления).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этим Синтезом заполняем ядра, заполняем клеточки, заполняем все части, системы, аппараты, частности, просто заполняемся этим видом Синтеза. Уже в этом виде Синтеза записаны определенные Стандарты, Законы, Правила каждому из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь развертывания Мировых Тел в соответствии со Стандартом новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, с преображением всех предыдущих вариантов, видов и форм Мировых Тел, действующих у каждого из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняясь Синтезом Кут Хуми всем телом, входим в слиянность с Аватаром внутренним миром своим. И мы синтезируемся, и входим в слиянность с Аватарессой Фаинь всем внутренним миром своим. И входим в магнитную слиянность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проживаем, пробуем прожить Огонь Кут Хуми, Огонь Фаинь, пробуем различить их между собою, и прожить течение двух видов Огня: Огня Кут Хуми и Огня Фаинь в теле. 

И проникаясь, мы синтезируемся, продолжая внутренне держать магнитную слиянность с Кут Хуми Фаинь

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и входим в слиянность всеми своими частями или в целом внутренним миром своим с внутренним миром Отца, и проникаясь этой слиянностью, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание эталонных Мировых тел ракурсом развития Человека Метагалактики Фа каждому из нас и в синтезе нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим более глубоко в слиянность с Отцом, открываемся этой слиянности, проникаемся ею и стяжаем каждому из нас Физическое Мировое тело Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Мира, Любви и Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 

И проникаясь, заполняемся физически мировым телом в зале Отца и проживаем фиксацию Мира, Любви Физического Мира Отца на каждом из нас. Сейчас проживаем, как Физический Мир разворачивается внутри нас, буквально, накрывая тело и заливая его изнутри, как некое состояние, некая среда или пространство - тело меняется. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричный Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Любви и Энергии каждому из нас и синтезу нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца входим ещё глубже в слиянность с Отцом. Для этого мы открываем свой внутренний мир Отцу и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и, проникаясь, стяжаем Тонкое Мировое Тело в Синтезе 8192-х Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Мира Мудрости и Света Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 8192-ричный Тонкий мир Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проживаем фиксацию Тонкого мира на каждом из нас, проживаем, как Тонкий Мир заполняет наши тела и идёт развертка Мудрости и Света в каждом из нас. Проживаем, пробуем различить их между собой. 

Сейчас в нас развернуто два Мира, Физический и Тонкий, проживите в теле разницу Огней этих двух мировых организаций, как две разные среды, которые одновременно и слиянны друг с другом одновременно, и отдельно друг от друга в теле. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже, входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем каждому из нас Метагалактическое Мировое тело цельностью 12288 присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Метагалактическим Мировым телом, стяжаем каждому из нас Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца цельностью 12288 Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей цельностью развертывания Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проживаем третий Мир в теле, как третий вид среды. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтезное Мировое тело цельностью 16384 Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас нами, и возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем четвертый Мир, развернутый в каждом из нас. Можете прожить разницу четырёх Миров в теле. Они сейчас цельно внутри нас, но каждый из них можно прожить в отдельности.

И мы, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез четырёх Мировых тел цельностью Физического Мира 4096-ричного, Тонкого мира 8192-ричного, Метагалактического Мира 12288-ричного и Синтезного Мира 16384-ричного цельно собою, вспыхивая Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом, цельностью Мировой организацией Человека Метагалакти Фа в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас этой мировой организацией действовать, жить и применяться физически. И проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на объём всего стяжённого в каждом из нас и  синтезом нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Мировую организацию внутреннего мира цельностью 16384-х Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалакти Фа каждому из нас, синтезу нас нами.
И проникаясь, попробуйте прожить физически огнём развёрнутость Метагалакти Фа в теле, вот именно, Мировую материю Метагалактики Фа в теле. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность. 
В физическом теле развёртываем Синтезное мировое тело и проживаем Синтез и Огонь. 
Физически развёртываем Метагалктическое мировое тело, проживаем Волю и Дух, они как одно в одном. 
Развёртываем Тонкое Мировое тело, проживаем Мудрость и Свет.

Развёртываем Физическое Мировое тело, проживая Любовь и Энергию. 
В физическом теле их можно прожить как четыре контура, каждый из которых привносит определённую среду в тело.

И преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение 174 Высокой Цельности, Бородино и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И в сфере ИВДИВО каждого происходит запись нового стяжания Мировых тел. 

Выходим из практики. Аминь. 
ПРАКТИКА № 2.  

Стяжание 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца
 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Огнём 4-х Мировых Тел, стяжённых каждым из нас и, возжигаясь Мировыми Телами, можете  прямо в физическом Теле их прожить, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всеми видами Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го  Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас 16-ти Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением накопленной развитости их в каждом из нас и синтезе нас в Вечности Отца. 
И проникаясь, мы заполняемся условиями, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в магнитность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в форме Ипостаси 2-го Синтеза.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и Условия, прося преобразить нас стяжанием 16-ти Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих видов Совершенств, навыков и умений в каждом из нас, с преображением накопленной развитости данных Частей в каждом из нас по настоящий момент времени. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 16-ть Ядер 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем этими Ядрами.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Совершенный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 16-ую Часть. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ею.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Совершенное Физическое Тело, 15-ую Совершенную Часть. Возжигаясь, развёртываемся ею, проникаемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14-ую Совершенную Часть, Совершенную Истину Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. Проникаясь, развёртываем её собою. И проживая Совершенство каждой Части в теле вплоть до физики.

Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Совершенное Око, 13-ую, каждому из нас и синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываясь, проживаем её собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Часть, Совершенный Хум, 12-ую. Возжигаясь,  развёртываемся Частью Совершенный Хум в каждом из нас и синтезе нас, преображаясь, проживаем её собою.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Часть Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 11-ой Частью Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 10-ую Совершенную Часть, Совершенная Омега Человека Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, развёртываемся Совершенной Омегой, проживая её собою.

Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9-ю Часть, Совершенная Монада Человека Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Совершенную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 8-ой Совершенной Части каждого из вас. Проникаясь, проживаем её собою.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенную часть 7-ю, Совершенное Ипостасное Тело. Возжигаясь развёртываемся Совершенным Ипостасным Телом, проживая, фиксируем собою в физическом теле.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 6-ю часть, Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. Развёртываемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце в развёртывании 5-й части Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в развёртывание 4-ой Совершенной Части Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Развёртываясь, проживаем её собою и каждую часть пробуем прожить.(пауза)

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3-ю Часть, Совершенный Головерсум Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею и проживаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2-ю Часть, Совершенное Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Пламя Отца как 1-ую Часть Человека Изначально Вышестоящего Отца её Совершенстве.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно 16-ю Совершенными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим данными 16-ю Совершенными Частями преобразить в каждом из нас ту степень развитости или не развитости данных Частей в Вечности Изначально Вышестоящего Отца вплоть до данного момента.

 И Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез цельно во все Части и как бы меняет их, преображает в нас, вмещая Совершенство. И если, чисто исторически, с точки зрения жизни каждого из вас в этих частях у нас записан какой-то некорректный опыт, либо опыт неразвитости или недоразвитости, или наоборот, опыт какой-то высокий, то Изначально Вышестоящий Отец Синтезом своим этот опыт преображает. Записи, которые нас не развивают, снимаются Огнём Отца и отдаются на благо восходящих Эволюций и идёт заполнение нас Совершенствами от Отца, проживаем. (пауза) 

 И проникаясь, мы синтезируемся своими Совершенными 16-ю Частями с 16-ю Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, и входим в магнитность каждой Частью. И эта магнитность развёртывается, как 16-ть Совершенств в физическом теле, проживается, как 16-ть неких зарядов, движущихся в физическом теле с некой определённой насыщенностью, либо некой активностью в теле, проживаться может так. Или как некая среда в теле, среда Совершенств. Есть такое понятие: «среда Совершенств Человека». Вот вы можете прожить сейчас в физическом теле среду вот этих Совершенств. Или Совершенную среду Человека. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь Синтезом Совершенств цельно собою каждому из нас и синтезом нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16-ть Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображённой средой Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас.

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности, Бородино и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 3.
Стяжание Эталонного Фрагмента Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Эталонного или Совершенного Заряда Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими видами Начал.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, в форме Ипостасей второго Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания фрагмента Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с распределением по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям в Эталонном выражении данного Заряда.

И проникаясь, мы заполняемся Условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактически-изначально-вышестояще-реальностно, развёртываемся в форме Ипостаси второго Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонного Фрагмента Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Эталонного или Совершенного Заряда Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими видами Начал.

И проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонный Фрагмент Энергопотенциала Изн. Вышестоящего Отца.

И буквально Отец выделяет каждому Эталонный Фрагмент ЭнергоПотенциала. Он видится как Шар Огня или Шар Синтеза, или как какая-то голограмма, может по-разному видеться.

Она зависает пред вами на уровне точки Хум или на уровне ваших глаз. И этот Фрагмент мы начинаем впитывать в головной мозг. И через головной мозг распределяем по всему телу до самых стоп.

И Эталонный Фрагмент ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца распределяем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, с перспективой развития состоятельности внутреннего мира каждого из нас ростом заряда ЭнергоПотенциального в нас, как в Человеке Изначально Вышестоящего Отца.

И проживаем, как ЭнергоПотенциал заполняет каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующий Синтез ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.

Стяжаем Огонь ЭнергоПотенциала Изн.Вышест. Отца, заполняемся им.

Стяжаем Пламя ЭнергоПотенциала Изн. Вышест.Отца, заполняемся им.

Стяжаем Инструменты ЭнергоПотенциала Изн. Вышест. Отца, заполняемся им.

Стяжаем соответствующий Объём Мерностей ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.

Стяжаем Объём Начал ЭнергоПотенциала Изн. Вышест. Отца, заполняемся им.

Стяжаем Объём Качеств и Свойств ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им, цельно собою, каждым из нас и синтезом нас.

И взрастая внутренне, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас ЭнергоПотенциалу Изначально Вышестоящего Отца, в его Эталонной выразимости, внутренним миром каждого из нас.

И проникаясь, заполняемся Условиями Обучения от Отца.

И стяжаем каждому из нас ночную учёбу 2-м Синтезом Изн.Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело. В физическом теле развёртываем Эталонный Фрагмент ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца, со всеми Видами Синтеза, видами Огня, видами Пламени, видами Мерностей, видами Инструментов, видами качеств и свойств, видами Начал ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проживайте, как Фрагмент ЭнергоПотенциала звучит в теле, меняя среду внутри физического тела.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 174-й Высокой Цельности Бородино. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого Эталонный Фрагмент ЭнергоПотенциала Изначально Вышестоящего Отца, многомерно записывая его в каждую ячейку сферы ИВДИВО каждого.

И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, включаясь в Условия ночной подготовки вторым Синтезом, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.  Нет.  Стяжание Омеги ИВО
ПРАКТИКА № 5.
Стяжание Синтез Экономики  внутренне-внешней организации Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих Качеств, Свойств, Умений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с преображением условий Жизни и Бытия
 Возжигаемся.  Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. 
Возжигаемся зарядом Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас вчера в Практике. Возжигаемся Энергопотенциальными Смыслами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которые в ночной подготовке каждому из нас были зафиксированы. Возжигаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, как Началом и Цельностью в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактики Фа явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 2-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания, стяжания, применения и развития в каждом из нас финансово-экономической системы Человека Метагалактики ФА, в явлении соответствующей системы заряда Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, с распределением и системным обеспечением ресурсами Синтеза и Огня внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас.

 И, проникаясь, мы заполняемся Условиями, Синтезом и Огнём от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, включаясь в это стяжание. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза и проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием финансово-экономической системы Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующего обеспечения ресурсами Синтеза и Огня внутреннего Мира каждого из нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас фрагмент финансово-экономической системы Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании системы экономики ресурсов Синтеза и Огня каждому из нас и синтезом нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ежедневным применением и развёртыванием условий данной системы каждым из нас физически собою. 

И, проникаясь, мы заполняемся фрагментом финансово-экономической  системы Изначально Вышестоящего Отца, проживая её распределение по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. (Вмещение финансово-экономической системы идёт через голову, через головной мозг и далее по всему телу до самых стоп). 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Условия, Огонь и Синтез обучения применимости финансово-экономической системы Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас, с постепенным формированием экономики внутреннего мира с преображением Жизни и Бытия каждого из нас.

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Экономики внутренне-внешней организации Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих Качеств, Свойств, Умений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с преображением условий Жизни и Бытия каждого из нас, синтезом нас физически собою.

 И, проникаясь, заполняем внутренний мир Синтезом Экономики Изначально Вышестоящего Отца, проживая, как Синтез Экономики Отца отстраивает внутренний мир, преображает его, и, в принципе, происходит даже такое частичное плавление тех ресурсов, которые нас не развивают. И вот, те ресурсы, которые нас не развивают, просим отдать их на благо восходящих эволюций.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое каждым из нас и синтезом нас.

И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. 

В Физическом теле развёртываем финансово-экономическую систему Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Экономики внутренне-внешней организации Огнём и Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И проживаем, как в Физическом теле эта Система разворачивается как заряд Изначально Вышестоящего Отца, системно организующий наш внутренний мир Синтезом и Огнём.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически.

Выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА № 6.
 Стяжание Природы ФА, цельностью 64-х Стихий, 64-Царств Метагалактики ФА, со сменой энергетики и развёртыванием чистой среды Природы Фа в каждом из нас, стяжание Синтез оздоровления, самоорганизующий цельностью 64-х Царств и Стихий Метагалактики Фа цельностью 64-х Стихий, 64-х Царств Метагалактики Фа Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаемся всеми видами стяжаний второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Возжигаем в каждом из нас Совершенную Омегу Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Огня и Потенциала Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтез нас стяжанием Природы ФА, цельностью 64-х Стихий, 64-Царств Метагалактики ФА, со сменой энергетики, и развёртыванием чистой среды Природы Фа в каждом из нас и в синтезе нас, цельностью 64-х Стихий, 64-х Царств Метагалактики Фа.

И проникаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас сменой энергетики Царственно-стихийной на развёртывания Природы Фа Метагалактической в каждом из нас и синтезе нас в чистоте Синтеза и Огня. 
И проникаясь, мы стяжаем каждому из нас сферу Стихийно-царственную цельностью 64-х выражений. И сфера развёртывается на теле, так точнее будет, вокруг и на теле. И сфера имеет 64-ре слоя, как 64-ре диска Огня. (И можете проживать, прям 64-хричную разделённость, или как бы такую сегментацию тела). 
И мы развёртываем в данной сфере состояние энергетики на настоящий момент времени каждого из нас. Развёртывая Стихийно-царственную энергетику в данной сфере, ту которую мы накопили на данный момент времени.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Царств и с Изначально Вышестоящими Владыками Стихий, они разворачиваются в зале Отца, (вы можете их увидеть). 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Владыками Царств и Стихий мы сдаём или просим сменить энергетику Царственно-стихийную каждого из нас, накопленную по настоящий момент времени, на новую чистую с обновлением Природы Фа в каждом из нас. И мы просто вот тот объём энергетики, который собран в этой сфере вокруг нас, мы сдаём Владыкам Царств и Стихий, просим направить на благо восходящих эволюций. И в замещение нам Владыки Царств и Стихий направляют чистую энергетику 64-х Царств Метагалактики Фа и чистую энергетику 64-х Стихий Метагалактики Фа. 
И происходит заполнение сферы, которая развёрнута на нас, чистой энергетикой Царств и Стихий, вплоть до замещения конкретных объёмов в конкретных местах тела. И можете проживать такое послойное замещение, как бы в разных местах тела происходит вот какое-то движение, может проживаться как движение, может проживаться как какая-то активность, может проживаться, как мурашки когда бегают, например, по телу, примерно такое может быть проживание. И проживайте, как происходит замещение, заполнение новой чистой энергетикой Царств и Стихий. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проживайте, как только произошло заполнение каждого вот этого слоя сферы, то происходит смешение этих видов энергетики в одну цельность. И проживается это, как некое такое движение Огня по всему телу, это происходит смешивание энергетики Царств и Стихий в одну цельность, потому что в цельности они все между собой синтезированы, это одна цельная энергетика. (И по слоям она развёртывается только тогда, когда мы с ней работаем, когда мы её замещаем). Итогово она развернута цельностью в физическом теле.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64-х Стихийно-царственную организацию Природы Фа Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас с развертыванием синтеза оздоровления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез оздоровления, самоорганизующий цельностью 64-х Царств и Стихий Метагалактики Фа Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас с нами. И проникаясь, заполняемся, входя в явление оздоровления физически собою. И происходит вмещение этой сферы в тело. И теперь эта сфера впитывается в тело и приобретает форму нашего тела, распределяясь по внутреннему телу, то есть как будто бы заливает тело изнутри, распределяется по каждой клеточке, по каждому ядрышку, распределяется по всем тканям, распределяется по всем органам, по всем системам органов, по костной системе, по мышечной системе, в общем, по всем тканям идёт распределение вплоть до микроэлементного состава. Проживайте это вникновение и усвоение вашим телом этого объёма, происходит одновременно и в зале Отца, и в физическом теле.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез 64-х Стихий Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 64-х Царств Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь, преображаемся, цельностью синтеза 64-х Стихий и Царств Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим синтезом, стяжаем каждому из нас Природу Фа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этой Природой Фа, проживая её собою.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез, Условия, Огонь и Пламённость обучения применимости самоорганизующей Царственно-стихийной системой Природы Фа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием состояния здоровья или оздоровления физического тела каждого из нас цельностью здоровья внутреннего мира.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем цельность 64-х Царственно-стихийной Природы Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезе нас и развёртываем в физическом теле новое, обновлённое состояние энергетики Человека Метагалактики Фа. И проживаем развёртку нового состояния чистой энергетики Царств и Стихий в физическом теле каждого из нас.

И мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино и эманируем в сферу ИВДИВО (Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца) каждого из нас, развёртывая обновлённое состояние энергетики в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА № 7.
Стяжание 16385 эталонных Потенциалов Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца
     Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным опытом, возжигаемся всеми пройденными практиками стандартом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем всё стяжённое внутри каждого из нас.

     И, проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь их Огнём, мы переходим в их зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь в зале ИВДИВО Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в Форме Ипостаси второго Синтеза ИВО.

     И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтеза нас стяжанием Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в эталонном его выражении в каждом из нас и синтезе нас соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями в развёртывании новой Содержательности и нового Содержания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

     И, проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза.

     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новой  Содержательности и нового Содержания каждого из нас и синтеза нас с преображением объёма Ощущений каждого из нас  синтезом жизнью и бытия, вплоть до настоящего момента.

     И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим Ядром.

     Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096ти Генов Ощущений Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтеза нас с нами.

     И, развёртываясь, проживаем, как Сфера Слова Отца оболочечно заполняется сферами Системами. (пауза).

     И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь ими,  стяжаем 4096 Аппаратов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти  Ощущения созиданий Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проживаем заполнение Аппаратами, оболочек сферой Слова Отца. (пауза).

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов ИВ Отца, проникаемся ими, возжигаясь ими,  стяжаем 4096 Частностей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096ти  Ощущений Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И, развёртываемся цельно Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, как Частью в синтезе Системами, Аппаратами, Частностями в каждом из нас и синтезе нас.   И, проживаем, как Часть    Слово Отца развертывается в нас. (в физическом теле, эта Часть проживается как огненный контур по коже).

     Возжигаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение и смену Содержания каждого из нас стяжанием обновлённого Слова Отца.

     И, заполняемся Содержанием Слова Отца на то, что мы выявили из Слова.

     И, проживайте смену Содержания внутреннего мира каждого из нас и заполняемся Содержанием Изначально Вышестоящего Отца, расширяя свой внутренний мир этим. (пауза).

     И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричную Генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением содержательного фона Генетики каждого из нас с переходом на явление Человека Метагалактики Фа.

     И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия,  Синтез и Огонь на обучение применимости Словом Отца, и для дальнейшей работы с содержательностью внутреннего мира каждого из нас. (пауза).

     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 16385 эталонных потенциалов Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся эталонным потенциалом Слова Отца. (пауза).

     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

     Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16385-ти эталлонных потенциалов Слова Отца и развёртываем новое Содержание Словом Отца в физическом теле.

     И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности, Бородино и в Подразделения  участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

     И выходим  из практики. Аминь.

ПРАКТИКА № 8.  ИТОГОВАЯ

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. 
Возжигаемся Огнём всех практик 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем созданным опытом Огня, опытом Синтеза, опытом Пламени. Проникаясь, мы возжигаем весь опыт мерности, весь опыт явления Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаем всю нашу ипостасность.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания развёртывания в каждом из нас Итоговой практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого и возожжённого, с записью в Ядро данного Синтеза.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас стяжанием Итоговой практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 2-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь, проживаем его фиксацию.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 2-го Синтеза каждому из нас синтезу нас нами. 
Возжигаясь, стяжаем 16322 64-лиона Ядер Синтеза 16384-рицы субъядерного Синтеза 16322-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, вспыхиваем Стандартом 2-го Синтеза.

Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Стандарта 2-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас соответствующий объём Посвящений, 
соответствующий объём Статусов Стандартом 2-го Синтеза. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64 инструмента 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой Огонь 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Прямой Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Пламя 2-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Систему 2-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Цельность 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем каждому из нас Огонь Книги 2-го Синтеза.

Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтезов ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги 2-го Синтеза. На этот Огонь из библиотеки ИВДИВО нам развёртывается Книга, зависает пред нами. Книга имеет формат чуть меньше А4, но больше, чем А5. Твёрдый переплёт, обложка резная. Она имеет оттенок серо-коричневый с бронзовым или медным напылением, но основа, если посмотреть в глубину, она имеет жёлтый оттенок, корешок золотой или жёлто-золотой, можете увидеть. На ней обязательно цифра 2 и название «Синтез Физического Мирового Тела Человека Метагалактики Фа» и может быть в скобочках «Слово Отца». Берём книгу в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в кабинет, подходим к письменному столу, кладём книгу 2-го Синтеза на стол. Берём книгу 1-го Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтезов ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу 1-го Синтеза, благодаря за обучение в течении месяца. И просим направить Синтез и Огонь обучения Книгой 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Синтез Физического Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, возжигаясь, заполняемся этим Синтезом.

Стяжаем каждому из нас Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.

Стяжаем Синтез Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Синтез Природы ФА в цельности 64-х Царств и 64-х Стихий каждому из нас.

Возжигаясь, вспыхиваем цельно этим Синтезом. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас цельный 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося включить условия Творения Созидания развёртывания и преображение каждого из нас этим Синтезом физически собою.

И проникаясь, стяжаем обучение 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в течении месяца. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Физического Мира цельностью 4096-ти реальностей и возжигаемся.

Стяжаем Синтез Тонкого Мира цельностью 8192-х реальностей, возжигаемся. 

Стяжаем Синтез Метагалактического Мира цельностью 12288-и Реальностей.

И стяжаем Синтез Синтезного Мира синтезом 16384-х Реальностей, Изначально-вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Мировой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельностью 2-го Синтеза.

И преображаясь, вспыхиваем Мировым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца цельностью Совершенных Частей каждого из нас и синтез нас.

И вот этот Мировой Синтез разворачивается по Совершенным Частям, стяжённых нами. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за явление Отца каждым из нас на данном Синтезе.

В ответ Отец направляет Благодать каждому из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за преображение каждого из нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом, за допущение нас на данный Синтез. Аватары так же направляют Благодать магнитную в ответ. Проникаемся ею.

Возвращаемся в физическую реальность. 
В физическом Теле развёртываем:

 Ядро 2-го Синтеза. 
Физически развёртываем стандарт 2-го Синтеза. 
Физически развёртываем 16384-рицу 2-го Синтеза. 
Физически развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 2-м Синтезом. Физически развёртываем Энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца 2-м Синтезом. Физически развёртываем 64-ре инструмента Отца 2-м Синтезом. 
Физически развёртываем прямой 2-й Синтез, 
развёртываем Синтез 2-го Синтеза, 
Пламя 2-го Синтеза, 
Систему 2-го Синтеза, 
цельность 2-го Синтеза. 
Физически развёртываем собою Содержательность Словом Отца физически собою. Физически развёртываем и вспыхиваем Мировым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 16-ти Совершенных Частей физически собою. 

Проникаясь, возжигаясь, развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, как новую содержательность 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая цельно 2-м Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем и стяжаем каждому из нас двоичный синтез двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся физически двоичным Ядром Синтеза и стяжаем двоичный стандарт двух Синтезов цельно собою. И вспыхиваем цельностью двух Синтезов одномоментно физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в цельности двух Синтезов собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино и в Подразделения участников данной практики. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. Развёртываем в сфере ИВДИВО каждого цельный 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельность двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. 
И возжигаясь, преображаясь, неся собою новую Содержательность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватарессы 174ВЦ, Бородино Хмырова Юлия, Горелова Галина, Заболотских Наталья, Ткачук Галина, Хилькевич Наталья, Калёнова Ирина, Мелентьева Валентина, Стась Ольга.

Проверка: Аватаресса ИВДИВО 174ВЦ, Бородино, ИВАС КХФ, Владычица Шмунк Ольга. 
Сдано КХ 26.11.2018г
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