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ПРАКТИКА № 1
Преображение сменой Ориентира внутреннего мира каждого из нас, из всех на данный момент условий, на внутренний Ориентир Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся внутренне. Возжигаемся внутренне всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, концентрируем самую лучшую подготовку каждого из нас. Возжигаем и концентрируем весь Огонь, Синтез, Дух, Свет, Энергию накопленную каждым из нас.
И проникаясь внутренне всем Синтезом и в центре груди, в точке Хум, мы концентрируем самое лучшее, что в нас есть. Просто представляем, воображаем, что в точку Хум в центре груди, оформляется из тела весь Огонь, который мы накопили, весь Дух, который мы накопили, весь Свет, всю Энергию, которую мы накопили.
И можно прожить в точке Хум, в центре груди, некий шар, или сферу, или сгусток, в который всё это, как бы собрано.
И мы синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь или Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, нами.
И проникаясь, заполняемся всем телом 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
(Проживаться это может, как некое движение Огня, Синтеза или просто некой теплоты в теле, сверху вниз. С головы такое течение, постепенное, до самых стоп. Проживать может точка Хум, в центре груди. Проживать может голова. Проживание может быть в стопах, в ладонях).
. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез, Огонь и Пламённость 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Кут Хуми Фаинь, переключить каждого из нас из Ориентира на внешние условия нашей Жизни, на Ориентир внутренними условиями нашей Жизни, включая принцип «начни с себя».
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Отца, Метагалактический Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-его Синтеза.
Стяжаем каждому из нас 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас сменой Ориентира внутреннего мира каждого из нас, из всех внешних, существующих на данный момент условий, на внутренний Ориентир Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ориентир внутреннего мира принципом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, вмещаем собою этот Ориентир, как вектор, или как направление нашего внутреннего развития.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Иерархичности роста внутреннего мира каждого из нас, как Человека Метагалактики Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Иерархический рост Человека Метагалактики Фа цельностью внутреннего мира каждого из нас.
И проникаясь, заполняемся условиями данного роста от Отца.
(Заполнение также может идти сверху вниз, может идти из центра тела в стороны, заполняя всё тело. Может быть, у кого-то идёт снизу вверх.)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Стандартом 3-его Синтеза просим зафиксировать каждому из нас Синтез Тонкого Мирового тела Человека Изначально Вышестоящего Отца Иерархическим развитием каждого из нас.
Вспыхиваем Тонким Мировым телом и вмещаем собою 3-й Синтез Отца Тонким Мировым телом, которое стяжено в нас на предыдущем Синтезе. И даже, если не было стяжено на предыдущем Синтезе, оно у каждого и так есть, в том выражении, в котором на данный момент у вас оно развернулось.
И заполняем Тонкое Мировое тело, каждого из нас, 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, офизичивая его собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся этим Синтезом, вплоть до физического тела, преображаемся им.
Воскрешая, возжигая, активируя физическое тело Синтезом 3-его Синтеза и проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров или Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Тонкого Мирового тела Иерархическим развитием каждого из нас.
И физически развёртываем в теле 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца со всеми Условиями, Огнём, Синтезом и Пламённостью, каждым из нас, синтезом нас, нами. 
(И проживайте, как в физическом теле развернулся Синтез Отца и из тела развёртываются эманации, некой утончённости, этим Синтезом.)
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
(Это самая высокая, большая сфера Отца. Сфера вокруг тела Отца. Она охватывает Планету, Метагалактику, можно её вообразить. Прям физически, попробуйте её вообразить, эманируя туда Огонь.)
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 174 ВЦ Бородино, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Это сфера Дома, вокруг физического тела или просто сфера возможности Человека, в которой накапливается весь Синтез, Огонь и Условия, которыми живёт Человек.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.


ПРАКТИКА №2
Стяжания Цельности индивида, личности, индивидуальности и Огненности каждого из нас и Синтеза нас во взаимоотражении и развертке Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас, Цельностью пространственно-временных показателей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся вспыхиваем 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Высокий Цельный явленно, развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь каждому из нас для стяжания и развертывания Цельности индивида, личности, индивидуальности и Огненности в каждом из нас и в Синтезе нас, как Цельного Синтеза Пространства и Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей в Цельности. 
И проникаясь мы заполняемся Условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Высокий Цельный явленно, развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 3-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжания Цельности индивида, личности, индивидуальности и Огненности каждого из нас и синтез нас во взаимоотражении и развертке Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас, Цельностью пространственно-временных показателей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, стяжаем Синтез индивида Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез личности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез индивидуальности Изначально Вышестоящего Отца, развертываем этот Синтез в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огненности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез индивида, личности, индивидуальности и Огненности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, преобразить всё то, что не соответствует этой четверице в каждом из нас Отцу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум И Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричную Цельность индивида, личности, индивидуальности и Огненности Частями каждого из нас. И эта Цельность развёртывается по Частям, в Системах каждого из нас, в 4096-ти Системах также развёртывается в Системах, Аппаратах и Частностях.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Цельностью индивида, личности, индивидуальности и Огненности Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Оснований в каждом из нас и Синтезе нас этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, перевести и преобразить все предыдущие в нас опыт, виды, формы индивида, личности, индивидуальности и Огненности и отдаём на благо восходящих эволюций всё то, что выявляется из нас, как не соответствующие, или устаревшие, или просто не используемое, или не действенное на настоящий момент времени и заполняемся Синтезом Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им цельно, каждым из нас и Синтезом нас.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Синтез индивида, Синтез личности, Синтез индивидуальности и Синтез Огненности каждого из нас Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 И проживаем, как эта четверица, как некая Цельная Среда заполняет наше физическое тело.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, преображённым, выходим из практики.
Аминь.







ПРАКТИКА №3
Стяжание 16-рицы Иерархического Роста Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей своей подготовкой. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаем Огонь и Синтез предыдущих практик.
Заполняемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО или в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза и Условия каждому из нас на стяжание и развёртывание 16-рицы Иерархического Роста Человека Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Иерархичности каждого из нас и синтеза нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
 И проникаясь. Мы стяжаем 16-рицу Иерархического Роста Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняясь этими Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-рицы Иерархического Роста Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 16-рицы Иерархического Роста в каждом из нас в синтезе нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Слова Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Изучения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Понимания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Погружения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Миракля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся.
Стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь.
(Проживаем, как семь видов Синтеза, как семь видов Иерархической реализации каждого из нас развёртывается в нашем теле. Это как восемь видов Огня в теле. Можно даже проживать, как восемь сфер или восемь контуров, или восемь шаров Огня, которые раскручиваются в вашем теле, проживание может быть разное.)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Тренинга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем каждому из нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вспыхиваем 16-ю видами Иерархического Роста, как 16-ю степенями Иерархичности каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричный Синтез Иерархического Роста Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И преображаемся этим Синтезом в зале Отца и проживаем развёртку этого Синтеза в физическом теле, как новую насыщенность.
(Можно даже прожить, как эти 16-ть видов реализации, как 16-ть контуров или как 16-ть сфер, или как 16-ть сгустков Огня буквально смешиваются в физическом теле и формируют одну цельную среду или атмосферу в теле.)
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Иерархического Роста Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть и зафиксировать Иерархичность каждому из нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, развёртываясь, проникаемся, синтезируемся Иерархичностью каждого из нас с Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца, прося привести в соответствие внутренний мир каждого из нас этой Иерархичностью.
Проживайте, что фиксация Иерархичности развернулась в голове, и дальше чётко проживается на шее, и дальше в позвоночник, и до стоп.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим лично каждому направить рекомендации по развёртыванию всего стяжённого в первом дне Синтеза.
И проживайте, возможно, уже сейчас какие-то рекомендации вам дают Владыки. Пробуем расшифровать или просто вместить в Хум.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем 16-рицу Иерархического Роста каждого из нас, записывая эту 16-рицу в Индивид личности, индивидуальность и огненности каждого из нас, расширяя масштаб данной четверицы физически собою. И, проникаясь, эманируя собою Иерархичность Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.









ПРАКТИКА № 4
Стяжание и обучение проживать, различать, развёртывать собой 4 вида Огня Любви, Мудрости, Воли и Синтеза.
Стяжание Огненности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся внутренне всем Синтезом в каждом из нас. Концентрируем в центре груди, в точке Хум всё самое лучшее, накопленное нами. Возжигаем весь накопленный опыт, весь накопленный Огонь, весь накопленный Синтез.
Синтезируемся внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-его Синтеза. И, развёртываясь, проживаем присутствие Огня Владык Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас четырёх видов Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте Огненности внутреннего мира каждого из нас, с преображением масштаба нашей Души и в целом масштаба внутреннего мира каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся её Огнём и вместе с Аватарессой Фаинь мы переходим в другой зал.
Просто делаем шаг, утверждаем, и нас Фаинь переводит в зал Огня. Это просто другое пространство, которое по-другому сложено и по-другому проживается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить условия для обучения каждого из нас проживать, различать, развёртывать собою 4 вида Огня:
– Огонь Любви,
– Огонь Мудрости,
– Огонь Воли и
– Огонь Синтеза.
И пред каждым из нас слева направо развёртывается:
– Огонь Любви,
– Огонь Мудрости,
– Огонь Воли и
– Огонь Синтеза.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и пробуем эти 4 вида Огня собою прожить, различить, почувствовать (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и делаем шаг в Огонь Любви, становимся в Огонь Любви. Делаем шаг и входим: Столп, Сфера, среда, у всех может быть по-разному, может быть в виде Пламени. Просто делаем шаг и входим в Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Огнём Любви в каждом из нас.
И, синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы начинаем проживать и проникаться Огнём Любви внутренним миром каждого из нас.
И мы не просто там стоим, а мы впитываем Огонь Любви в каждую клеточку, впитываем Огонь Любви в ядро каждой клеточки, впитываем Огонь Любви во все органы, во все наши системы физического тела, во все вышестоящие тела, то есть, мы напитываемся Огнём Любви. И, напитываясь, мы одновременно с этим его изучаем, проживаем, чувствуем, в чём специфика этого Огня. Проживаем, какой он по насыщенности, по проживанию, по структуре, может быть по цвету, по форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и просим преобразить в каждом из нас некорректный опыт Любви, некорректные записи Любви, те условия Любви, которые нас не развивают, разные смыслы, причины, следствия Любви, которые необходимо в нас преобразить.
И Огонь концентрируется во всём теле, он развёрнут по всему телу, и Огонь буквально распаковывает, расплавляет, распаивает разные блоки, состояния Любви, которые в нас накопились на данный момент времени.
(И вы можете проживать движение по телу, это может ощущаться, как бурление по телу, все могут проживать по-разному. И отдаём на благо восходящих эволюций всё то, что не соответствует (на благо восходящих эволюций отдаём через ноги, через стопы отправляем вниз).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Огня Любви. И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Огня Любви, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах её развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь, делаем шаг и выходим из Огня Любви. И проживите момент, когда вы выходите из Огня Любви в другую среду.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, делаем шаг и заходим в следующий Огонь Мудрости. Становимся в Огне Мудрости, вспыхиваем Огнём Мудрости, заполняемся Огнём Мудрости.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим развернуть каждому из нас Огонь Мудрости, как новый опыт вмещения Мудрости.
И начинаем так же напитываться Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Огнём Мудрости наши Части, Системы, Аппараты, Частности. Вмещаем Огонь Мудрости в каждую клеточку, в ядро каждой клеточки.
(И проживаем Огонь Мудрости и то, чем он отличается от Огня Любви. Проживите эту разницу, что Огонь Мудрости ощущается по-другому. Он течёт более спокойно, чем Огонь Любви, и он проживается больше, как Огонь степенный. Он очень степенно развёртывается в каждом из нас, заполняя постепенно каждую клеточку. Проживаем, проникаемся, изучаем Огонь Мудрости Отца (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Огня Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Огня Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить в каждом из нас и в синтезе нас опыт Мудрости не соответствующий новому, преобразить записи Мудрости, накопления Мудрости, те или иные условия Мудрости каждого из нас, которые не соответствуют настоящему моменту и мешают нам развиваться.
И точно так же, отдаём на благо восходящих эволюций этот не соответствующий опыт через ноги, через стопы (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, вспыхивая цельно Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг, выходим из Огня Мудрости.
Точно так же, проживайте телесно этот опыт выхода из Огня Мудрости и переход просто в пространство Аватарессы Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и делаем шаг, и входим в Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца, и всетелесно начинаем проникаться Огнём Воли, проживая Огонь Воли каждой клеточкой.
Проживаем физическим телом, заполняемся Огнём Воли. И, изучая Огонь Воли, так же проживаем, фиксируем, чем он отличается от предыдущих: по проживанию, по ощущениям, по состоянию, по тому, как он действует внутри тела, по тому, как он развёртывается внутри тела. И вмещаем Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить в каждом из нас некорректный опыт Воли, некорректный опыт применимости Воли, те или иные записи Воли, состояние Воли, условия развития Воли в каждом из нас, несоответствующие нашему развитию на настоящий момент времени. И на благо восходящих эволюций эти разные условия Воли, разный опыт Воли, так же, через стопы отдаём. Оно может проживаться, как конкретные структуры, которые выходят из тела, видеться может в разных видах формы, которые или растворяются в теле Огнём, или выходят из тела и сгорают уже за пределами тела (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. возжигаясь её Огнём, делаем шаг, выходим из Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем каждому из нас Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Делаем шаг и входим в четвёртый вид Огня – Огонь Синтеза. И вмещаем собою Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в каждой клеточке.
И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим в нас преобразить тот опыт и виды Синтеза, которые на данный момент у нас сформировались и необходимо их преобразить. И в Огне Синтеза видно то, что мы на данный момент, можно сказать, насинтезировали собою.
И проживайте, чем Огонь Синтеза отличается по проживанию от предыдущих: Огня Воли, Мудрости и Любви.
И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, выходим из Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся её Синтезом в каждом из нас.
Перед нами стоят 4 вида Огня, и мы одновременно собою впитываем 4 вида Огня, как бы, вмещаем одновременно 4 вида Огня в тело. Не входим, а вмещаем сами. И эти 4 вида Огня синтезируются между собой, как бы смешиваются в теле, но при этом смешении, при этом Синтезе, остаётся проживание Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, и в отдельности тоже.
И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем каждому из нас Огненность Синтезом Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии, росте нашей индивидуальности, личности и индивида в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, синтезируясь с нею, обучить каждого из нас Огню Любви, Огню Мудрости, Огню Воли и Огню Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся его Синтезом и стяжаем каждому из нас Огненность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием разных вариантов Огня, ракурсом индивидуальности каждого из нас, и личности каждого из нас, и индивида каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огненности Человека Метагалактики ФА каждому из нас, синтезу нас нами. И, проникаясь, преображаемся Синтезом Огненности Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его из зала в физическом теле.
И проживите, как Синтез Огненности развёртывается очень постепенно, аккуратно по физическому телу изнутри, таким медленным вихрем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртывая Синтез Огненности Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем физически Огненностью Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании индивидуальности каждого из нас, личности каждого из нас, нндивида каждого из нас в Иерархическом Росте данной четверицы собою каждым из нас и синтезом нас.
Мы эманируем, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И развёртываем Огненность Изначально Вышестоящего Отца в цельности Огня Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в Сфере ИВДИВО каждого.
И, преображаясь физически, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.



ПРАКТИКА № 5
Преображения Чакральной системы Человека, перевод её из Чакральной системы Человека Планеты в Чакральную систему Человека Метагалактики Фа с расширением соответствующих возможностей, чувств и восприятий каждого из вас. Стяжанием Души Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из вас, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Опытом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактический Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Души Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для преображения Чакральной системы Человека, переведя её из Чакральной системы Человека Планеты в Чакральную систему Человека Метагалактики Фа с расширением соответствующих возможностей, чувств и восприятий каждого из вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Души Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Души Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
Возжигаясь, развёртываем Ядро Души в каждом из нас. И из Ядра Души вокруг тела развёртывается сфера Души.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем 4096-ть Систем Души.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Чакр Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, с развёртыванием 256-ти базовых Чакр Человека, с расширением и преображением Чакральной системы Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, проживаем, как в сфере Души развёртываются 4096-ть оболочек-чакр.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ти Чакральную базовую систему Человека Метагалактики Фа с соответствующим объёмом Синтеза и Огня Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца.
С первой по 64-ю чакру, фиксируем в позвоночнике, проживаем.
С 65 по 161-ю, 97-мь чакр развёртываем в головном мозге в отражении 97-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проживаем.
Со 162 по 192-ю, от подстопной 162-й чакры по всему телу до сферы вокруг тела 192-й чакры. Проживайте, как у вас тело заполнилось разными сгустками Огня в разных местах. Это вспыхивание разных видов чакр по всему Телу, каждая из которых фиксируется на своём месте по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, что стопы наполнились, проживайте, что на ладонях вспыхнули чакры. Проживайте, что вспыхнули чакры под коленками, над коленками. Вспыхнули чакры на плечах.
И проникаясь, мы фиксируем со 193-й по 256-ю чакру, как 64-ри оболочки вокруг тела. И проживайте, что это не просто оболочки, а оболочка-чакра.
Она по насыщенности другая, она возможно видится, как оболочка- матрица.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить в каждом из нас все предыдущие Чакральные системы, действующие в нас по настоящий момент планетарного порядка.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чакральную систему Человека Метагалактики Фа в базовом 256-ричном выражении с перспективой взрастания в 4096-ти чакр в каждом из нас, синтезу нас нами.
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем 4096-ть Аппаратов Души Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем 4096 Чувствосозидания Души Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся Чувствосозиданиями Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами, как Аппаратами Души Человека.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-ть Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас нами, прося зафиксировать в Душе каждого из нас 4096-ть эталонных Абсолютных Чувств Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, развёртываемся цельно Системами, Аппаратами, Частностями Души Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Души Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, развёртываемся цельно Душою Человека Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проживаем Цельно Душу собою, проживаем её масштаб, проживаем её развёрнутость, проживаем состояние в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Абсолютный Синтез Души Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и преображении взрастания Души каждого из нас этой Абсолютностью.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Душу Изначально Вышестоящего Отца цельностью Систем, Частей, Аппаратов и Частностей. И возжигаясь, вспыхиваем цельно 25-ричную Чакральную систему Человека Метагалактики Фа в физическом теле, с развёртыванием, фиксацией соответствующих чакр на соответствующих точках физического тела по стандарту Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделение участников данной практики.
И Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Абсолютное явление Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.





ПРАКТИКА № 6
Тренинг в личном здании каждого

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся потенциалом Духа, потенциалом Синтеза, потенциалом Огня, потенциалом Света, потенциалом Силы каждого из нас. Цельно возжигаем весь потенциал Человека, который в каждом из нас на данный момент накоплен. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тренинговым, мираклевым действием в кабинете личного здания каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим выдать каждому из нас книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
На этот Огонь и на наш запрос перед нами зависает книга третьего Синтеза. Берём её в руки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь и Синтез обучения книгой третьего Синтеза в течение месяца. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас в личный кабинет на 8192 Реальность Метагалактики Фа. 
Развёртываемся на девятом этаже в кабинете каждого. Подходим к письменному столу. Как только вы подошли к письменному столу, вы можете прожить такую эманацию от стола, Огненную. Там уже подготовлены условия Аватарами для работы с вашим письменным столом. Мы пока туда просто вкладываем книгу третьего Синтеза. Кладём книгу на стол. Проживите, когда вы кладёте книгу на стол, у вас могут даже физически прожить руки вот эту огненность, которая там зафиксирована.
Выявляем книгу второго Синтеза. Берём её в руки. Вместе с ней возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и сдаём Кут Хуми книгу второго Синтеза. Благодарим Кут Хуми за обучение каждого из нас книгой второго Синтеза в течение месяца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитный Огонь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь... Вместе -  это значит в их Огне. Сами они не переходят. В их Огне мы переходим в личное здание каждого из нас на девятый этаж, в кабинет. Развёртываемся там в форме Ипостаси Третьего Синтеза. И чётко стопами проживаем, что стоим на полу кабинета нашего здания.
Возжигаемся Душою каждого из нас. Возжигаемся концентрацией Чувств, Чувствосозидания и чакр Чувств каждого из нас. И пробуем Душою в синтезе систем, аппаратов, частностей, прочувствовать среду своего кабинета, прочувствовать Дух своего кабинета, пространство своего кабинета, прочувствовать какой масштаб кабинета, есть ли там свет, достаточно ли его, какая там предметная среда. И можете сразу обратить внимание, что стол ваш, ваше рабочее место, ваше ученическое место, оно буквально почти в столпе Огня стоит. Это та самая фиксация Аватаров КутХуми и Фаинь Огнём, как некая печать Огня для подготовки к данному тренингу. Вы можете увидеть, что стол сияет Огнём от фиксации Аватаров на него.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся его Огнём и переходим… Делаем шаг и передвигаемся к своему столу. Подходим к своему столу. Вот эта Огненная среда от стола сразу же впечатывается, вмещается в ваше тело. И проникаясь Огнём Кут Хуми, вы выдвигаете, прямо берёте за спинку стул, выдвигаете его, садитесь на стул за ваш письменный стол или кресло у вас там. Проживайте, садясь, проживайте. Попробуйте прочувствовать какое у вас там сиденье. Это стул, это кресло, это какое-то кресло хорошее мягкое, может быть это табурет. И проникаясь, проживайте. Если вам не удобно место, на котором вы сидите, если вам не удобен стул, преобразите его в удобное для вас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огонь и Синтез на преображение вашего кресла, вашего сиденья. И проживайте, как под вами буквально происходит смена материи и ваше тело там должно ощутить комфорт. Ему должно стать комфортно. И от того насколько комфортно телу там сидеть зависит эманация тела, зависит развёртка огня во всём здании зависит его открытость.
Проживая, проникаясь, мы возжигаемся душою каждого из нас. Мы возжигаемся синтезом систем, аппаратов и частностей нашей Души. Мы возжигаем чакры Чувств Души, мы возжигаем Чувствосозидание Души, мы возжигаем Чувства Души. И в синтезе всего этого мы начинаем, проникаясь смотреть на свой стол.
Стол достаточно объёмный, большой, но обратите внимание на то, что на столе лежит. За тот период времени, пока вы его стяжали, два месяца назад, мы его на первом Синтезе стяжали. Вот за данный период времени у вас на столе накопилось всё, что вы видите.
В данном случае ни плохо, ни хорошо просто то, с чем вы работали. Проживите, почувствуйте, в каком порядке стол находится и в порядке ли он. Почувствуйте там всё упорядоченно разложено, систематизировано или всё валяется в куче. И так как мы говорим, о том, что наше здание, это отражение нашего внутреннего мира, а стол, это отражение нашей Мудрости. Нашей Мудрости и нашей внутренней самоорганизации.
 И вот то, как вы видите разложены предметы, то, как вы видите ваш стол – это ваша самоорганизация. Вот это ваша Мудрость. Соответственно, если там всё лежит хаотично, если там всё в кучу сложено, делайте соответствующие выводы. Если же там всё чисто, отстроено, лежит аккуратно, тоже соответствующие выводы делайте. 
Проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаясь, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез на преображение вашего рабочего места. И вы начинаете прямо из Хум Огонь и Синтез Кут Хуми разливать по столу, буквально лучом разливать по столу и систематизировать, организовывать пространство вашего стола вплоть до преображения самого стола. 
И вы начинаете смотреть, как у вас меняется организация на вашем столе. Какие-то предметы просто растворяются, а какие-то предметы там остаются. В основном там могут оставаться записные книжки, в которых вы что-то записываете. У вас их там может быть несколько. У вас там могут быть разные книги. Не только книги Синтеза, возможно книги, которые вы сами запрашивали в библиотеке ИВДИВО, может ваши вышестоящие тела запрашивали. Можете заодно посмотреть на какие темы там лежат книги. Посмотрите внимательно. Посмотрите, на какие темы там лежат книги и это вам подскажет интерес ваших частей. То есть то, чем заинтересованы ваши части, то чем интересуется ваш внутренний мир. 
И проникаясь, просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить нам Огонь и Синтез для упорядочивания нашего ученического места. И все ненужные материалы, все ненужные книги расплавляются, пережигаются. Остаётся только то, с чем вам необходимо работать в дальнейшем, с точки зрения Аватара Синтеза Кут Хуми. И эманируем Огонь из Хум, до тех пор, пока не проживёте, что порядок развернулся на вашем ученическом месте, на вашем рабочем столе. Вплоть до того, чтобы было сияние Синтеза или сияние некой чистоты Огня.
 И проникаясь, возжигаясь всей Душою своею, возжигаясь чакрами Чувств, Чувствосозиданием и Чувствами каждого из нас. Вы можете нелинейно прожить как при смене обстановки в вашем кабинете, меняется обстановка и среда остальных этажей вашего здания. Туда бегать не надо, вы фиксируетесь на этаже вашего кабинета. На остальные вы как бы нелинейно, сверху вниз, смотрите или проживаете, что под вами под этим этажом на других этажах происходит движение тоже. Там тоже меняется среда. 
И проникаясь, возжигаемся Душою своею, возжигаемся Синтезом чакр Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Чувствосозиданием Души, возжигаемся Чувствами Души. И вспыхивая цельно Душою своею, мы развёртываем пред собою книгу третьего Синтеза. Буквально пододвигаем её к себе Огнём. Там всё происходит силой мысли и Огнём.
 Книга развёрнута перед вами в закрытом виде. И вы начинаете смотреть, проживать, ощущать, расшифровывать обложку книги. Включаете все свои чакры Чувств, включаете всё Чувствосозидание, включаете все виды Чувств, включаете всю свою Душевную чувствительность. И пробуете увидеть эту обложку, увидеть книгу. 
Там в центре обложки развёрнута цифра 3, и она не просто плоская, она объёмная, прямо такая выпуклая. На обложке цифра 3 оформлена таким квадратом, тоже выпуклым. Фон жёлто-золотистый, а сама цифра и вот этот квадрат окантовка, рамка имеет такой коричневый оттенок тоже с позолотой небольшой, выпуклый. И дальше от этой рамки идут, можно сказать, вензеля. Какие-то там украшения резные. И сама по себе книга очень яркая. 
Если вы посмотрите на корешок книги. Можете взять в руку там книгу. Повернуть её корешком на себя. И вы увидите там название Синтеза. Почему- то на книге третьего Синтеза, на обложке на самой, названия нет, а просто цифра. А уже на корешке развёрнуто название «Синтез Тонкого Мирового Тела Человека иерархичностью каждого». Там всё компактно очень записано. Смотрим и проживаем.
 И проникаясь, мы возжигаемся Огнём Кут Хуми, возжигаемся Душою каждого из нас в цельности чакр Чувств, Чувствосозидания и Чувств каждого из нас и открываем книгу на любой странице. И возжигаясь Огнём Кут Хуми, мы просим обучить каждого из нас чтению книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза и Огня каждого из нас и синтез нас с развёртыванием соответствующего текста, соответствующих голографий, картинок, объёмных фигур, знаков и так далее. В зависимости от нашего восприятия, чувствования. 
И в данном случае попробуйте прожить тот момент, как вы читаете, как бы чувствуя этот текст. И не столько глазами и взглядом пытайтесь увидеть, а вы чувствуйте, что там написано. Это тренировка вашей Души, тренировка ваших чувств, в том числе тренировка на утончённость.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить каждому из нас Огонь для углубления чувствования текста, развёрнутого перед нами. В данном случае прямо можете проживать, что слева от вас идёт фиксация Синтеза Кут Хуми, справа от вас фиксация Огня Фаинь. И можете проживать, как будто у каждого плеча у вас стоит Аватар и Аватаресса, и помогают вам. Фактически на этаже вместе с вами они не присутствуют, но своим Огнём и Синтезом они вам помогают и усиляют магнитно ваше тело до того, чтобы почувствовать текст книги.
И возжигаясь Душою, возжигаясь чарками Чувств, Чувствосозиданием и Чувствами, мы сонастраиваемся Чувствосозиданием своим, чакрами Чувств на текст и пробуем его чувственно расшифровать. В принципе у вас может развернуться текст в виде матрицы. И ваши чакры очень легко этот матричный образ смогут расшифровать. И расшифровывая, прямо заполняйтесь текстом третьего Синтеза через расшифровку. Через ваши глаза, через ваше тело, через ваши руки происходит заполнение вас текстом третьего Синтеза. А так как текст третьего Синтеза, он Абсолютный, в какой-то мере это заполнение Абсолютностью Огня и Синтеза Отца.
Если сложно расшифровывать, сложно читать просто заполняемся и впитываем этот текст из книги в тело, развёртывая его по всем этажам вашего здания. И вы прямо можете проживать эффект, что вы находитесь в своём кабинете и из кабинета происходит развёртка Огня и Синтеза, который вы нарабатываете там по всему зданию до самого первого этажа. И вы можете проживать эффект осветления пространства вашего Дома. Если на каких-то этажах не хватает Света, не хватает какого-то осветления, какой-то жизни, то, как раз в процессе, можно попросить развернуть преображение всех этажей вашего здания.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь и проникаясь текстом третьего Синтеза, мы встаём из-за своего стола. Книга остаётся лежать открытой. И мы переходим к центру нашего кабинета, становимся в столп Огня Отца в центре здания и начинаем эманировать, распуская собою текст третьего Синтеза по столпу Огня Отца по всем этажам вплоть до первого. И проживайте, чувствуйте, как меняется среда кабинета и как меняется среда всех нижестоящих этажей, вплоть до первого.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо из здания каждого из нас, и стяжаем каждому из нас Синтез Тонкого Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью каждого. И Синтез Тонкого Мирового Тела иерархичностью каждого развёртываем, как явление третьего Синтеза в здании каждого из нас и вплоть до физического тела. Его фиксируем Столпно, развёртывая в нашей физической квартире, в доме, в том месте, где мы живём, адаптировано к тому виду материи.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим обучить каждого из нас действовать в личном здании с развёртыванием соответствующего Синтеза, условий и возможностей каждого из нас.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В Физическом теле развёртываем Синтез Тонкого Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью каждого из нас и физически вспыхиваем столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью личного здания. 
И можете прямо прожить, что в физическом теле как бы развёрнут Синтез всего вашего здания. И кабинет, как преображённое состояние фиксируется где-то в области головы.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая сферу ИВДИВО каждого Синтезом и Огнём тренинга в личном здании каждого из вас.
И выходим из практики - тренинга. Аминь.


ПРАКТИКА №7
Стяжание Эталонного Абсолюта Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-его Синтеза.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим направить Условия, Огонь и Синтез для стяжания Эталонного Абсолюта Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, как начало и развёртывания Программы Абсолюта Фа в личном выражении в каждом из нас и синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание итоговой практики 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-его Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонный Абсолют Человека Изначально Вышестоящего Отца, как начало развертывания стяжания индивидуальной личной Программы восхождения Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Эталонный Абсолют, как огромная капля Огня зафиксировалась на нашем теле, буквально огромная капля во всё тело. Остриё капли в голове, основание капли в ногах.
Мы начинаем впитывать собою Эталонный Абсолют Отца каждой клеточкой, каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом нашего тела.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, направить соответствующую соорганизацию Времени и Пространства, Синтеза и Огня, внутреннего и внешнего каждого из нас, на своевременное стяжание личных Программ Омеги, Программ Абсолюта Фа и в будущем Программы стяжания Трансвизорных Тел.
И проникаясь, заполняемся скоростью и своевременностью Изначально Вышестоящего Отца, как потенциалом на личные стяжания данного.
И преображаясь, мы вспыхиваем Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, как первой каплей и началом стяжания индивидуальных Программ.
И проникаясь этим потенциалом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро 3-его Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас троичное Синтез Ядро 3-х Синтезов, возжигаясь развёртываясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Стандарт 3-его Синтеза, и проникаясь, стяжаем 16323 64-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вспыхиваем Стандартом 3-его Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичный Стандарт 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим Стандартом физически.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, возжигаемся, стяжаем 16384-цу Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Стандартом 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичную Синтез 16384-цу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез 3-его Синтеза, стяжаем 16-ть Посвящений 3-м Синтезом, возжигаемся ими, стяжаем 16-ть Статусов 3-м Синтезом, возжигаемся ими, стяжаем 64-ре Инструмента 3-его Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Огонь и Синтеза Книги 3-его Синтеза, возжигаемся, развёртываемся им.
Стяжаем Огонь и Синтез всех практик, тем, тренингов, мираклей 3-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Тонкого Мирового Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью каждого из нас, проникаясь вспыхивая, развёртываемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 16-цу Иерархического Роста, возжигаясь, преображаемся ею.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом Души.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Частей, 4096-ть Систем Частей, 4096-ть Аппаратов Систем Частей Человека -Творца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь развёртываем явление Человека -Творца в физическом теле каждым из нас и синтезом нас, цельностью всего стяженного и возожженного.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас чистый огнеобраз, с возможностью записать все перспективы, планы и цели каждого из нас в преддверии Новогодних стяжаний.
И заполняемся этим чистым огнеобразом Отца. Это чистый Синтез Отца, в котором ничего не записано и перед 25 декабря, у вас есть возможность туда записать всё, что вы считаете нужным. И 31 декабря, при переходе в 1 января у Отца заполнить этот огнеобраз Синтезом и Огнём.
Это такой подарок Отца каждому из нас в преддверии праздников. Видится он как шар, очень похож на новогодний праздничный шар, яркий сияющий, но просто этот огнеобраз впитываем в Хум, и он развёртывает своё сияние праздника по всему телу.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез.
Проникаемся преддверием праздника Изначально Вышестоящего Отца и проживаем Благодать Отца в ответ каждому из нас.
Переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем Благодать от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас.
Возвращаемся в физическую реальность.
В физическом теле развёртываем стяжённый Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проживайте Эталонный Абсолют, очень плотно заполняет тело Синтезом, плотно, плотно, плотно, прям такая насыщенность Синтезом, может проживаться.
Физически развёртываем Ядро 3-его Синтеза, Стандарт 3-его Синтеза, 16384-цу 3-его Синтеза, Столп Посвящений, Столп Статусов 3-его Синтеза, Инструменты 3-его Синтеза, развёртываем собою.
Развёртываем собою Душу Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем собою Синтез Тонкого Мирового Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью каждого из нас.
Физически развёртываем Эталонность и Абсолютность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Физически вспыхиваем даром Отца, чистым огнеобразом с возможностью записать туда всё необходимое каждому из нас на перспективу.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделение участников данной практики, эманируем в сферу ИВДИВО каждого.
Цельно вспыхиваем 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, цельно вспыхиваем Человеком -Творцом физически собою.
Выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватары 174ВЦ, Бородино: Епишина Светлана, Шмунк Александр, Юдина Ирина, Старкова Оксана. Горелова Галина, Вацик Галина, Демешкова Ирина.
 
Проверка: Аватаресса ИВДИВО 174ВЦ, Бородино, АИВЧИВО, Ипостась, Галина Лукина. 
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