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ПРАКТИКА 1. Стяжание восьми первостепенных смыслов внутреннего мира 
Человека Метагалактики ФА.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И возжигаем в центре груди, в точке Хум всё самое лучшее, что в нас есть. 
Возжигаем – это значит, стягиваем мысленно, в центр груди всё самое лучшее, что в нас есть. И точка Хум представляет собой небольшой шарик, сферу. И вот, когда мы обращаем внимание или когда мы концентрируемся на внутреннем, этот шарик, эта сфера начинает заполняться нашим лучшим опытом, нашими лучшими записями, нашим лучшим Синтезом, лучшим Огнём, лучшими видами Духа, записями, накоплениями. Всё собирается самое лучшее в центре груди. Проживаем. Проживаться это может, как насыщенность, как плотность, как тепло.
И возжигаясь, мы синтезируемся или сливаемся, входим в слиянность с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Даже, если вы их не знаете, даже если вы с ними не знакомы, воображайте, открывайтесь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Владык Кут Хуми Фаинь  Метагалактический Высоко Цельно явленный или в зал Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И мы развёртываемся, становимся пред Владыками в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Ипостась – это Явитель Отца. И на время Синтеза каждый из нас Явитель Отца пятым Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим каждому из нас направить Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас и синтез нас стяжанием восьми первостепенных смыслов Человека Метагалактики Фа в развёртывании восьмеричного условия преображения внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас этим. И Владыки направляют каждому условия, как некую подготовку к стяжанию. И мы заполняемся этими условиями от Владык.
И возжигаясь Условиями и Огнём Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
И проживаем состояние или явление « Я стою пред Отцом». Попробуйте прожить стопами пол зала Отца, попробуйте прожить телом среду зала Отца, попробуйте прожить присутствие Отца в зале или просто присутствие его Мощи, его Огня в теле.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Стяжаем каждому из нас Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и в физическом теле и в теле, стоящим в зале Изначально Вышестоящего Отца, у нас складывается синтез Огня Отца и Огня Матери.
И в этом синтезе синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем каждому из нас Магнитный Синтез Отца и Матери, развёртывая в теле магнитную среду условий или магнитность, как состояние тела. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием первостепенных смыслов внутреннего мира каждого из нас с развёртыванием каждого одномоментно синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас восемь видов Синтеза, возжигаясь, заполняемся восьмью видами Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, стяжаем первый первостепенный смысл Человека – НАЧНИ С СЕБЯ.
И возжигаясь, заполняемся им. И Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящая Мать в магнитности, направляют каждому из нас Огонь и Синтез данного смысла. Это может, видеться, как шар. Может, видеться как сфера. Может, видеться как сгусток Огня, огнеобраз, искра. Может  видеться по-разному. И просто впитываем этот смысл в центре груди в Хум, развёртываем по всему телу и заполняемся им. И заполняемся смыслом « НАЧНИ С СЕБЯ», от Отца. И вот можно прожить в физическом теле принцип  «НАЧНИ С СЕБЯ», от Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся магнитным Огнём и стяжаем второй первостепенный смысл – ОПУСТОШИСЬ И ОТЕЦ ТЕБЯ ЗАПОЛНИТ.
И так же, проживая, заполняемся этим смыслом, как Огнём, Синтезом, сферой, шаром, контуром, искрой. У всех по-разному может быть. Проживайте, как у вас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся магнитным Огнём и стяжаем каждому из нас третий первостепенный смысл – СЛЕЙСЯ С ОТЦОМ ВСЕМИ ЧАСТЯМИ. 
И возжигаясь, заполняемся им. И проживаем, как в магнитности каждый смысл заливает тело. Даже физически можно это проживать - заливает изнутри, как заполняет. Просто смыслы в магнитном Огне проживаются, как нечто текучее в теле.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью в магнитном Огне, мы стяжаем четвёртый первостепенный смысл внутреннего мира каждого из нас – Я И ОТЕЦ МОЙ ЕДИНЫ. 
И заполняемся этим смыслом. И возжигаясь, вспыхиваем цельно четырьмя стяжёнными смыслами. Проживайте, четыре смысла звучат в теле, развёртываются в теле. Может проживаться, как четыре отдельных контура. Может проживаться, как четыре разных вида Огня в теле. Даже цветность у каждого смысла может быть разная.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Возжигаемся магнитным Синтезом Отца и Матери и стяжаем каждому из нас пятый первостепенный смысл внутреннего мира каждого из нас – ПЕРВЫЙ СРЕДИ РАВНЫХ.
И возжигаясь, заполняемся пятым смыслом, проживая развёртку пятого смысла. И заполняемся. Каждый смысл перетекает от Отца к нам. От Отца, от Матери в наше тело. Поэтому, может проживаться, как два потока Огня от Отца, от Матери, они объединяются в один единый поток, и идёт фиксация в центре груди, в точке Хум и далее потоком расходятся по всему телу.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем каждому из нас шестой первостепенный смысл – Я ЕСМЬ ОТЕЦ.
И заполняемся шестым смыслом в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь, преображаемся им. И открываемся на данные шесть смыслов внутренним миром своим, прося у Отца, у Матери в магнитном Огне помочь каждому из нас открыться, и преобразить внутренний мир этими смыслами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Возжигаемся Магнитным Синтезом Отца, Матери и стяжаем каждому из нас седьмой первостепенный смысл – НЕ СУДИ, ДА НЕ СУДИМ БУДЕШЬ.
И заполняемся так же, как потоком данным смыслом. Поток единый, объединяется из двух потоков - Отцовского и Материнского.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем каждому из нас восьмой первостепенный смысл – ЧЕЛОВЕК ЕСМЬ ЕДИНИЦА ОТЦА или КЛЕТОЧКА ОТЦА.
И возжигаясь, вспыхиваем цельно восьмым смыслом, заполняемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Стяжаем магнитный Синтез восьми первостепенных смыслов внутреннего мира каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого из нас цельно магнитностью данных восьми смыслов.
И преображаясь, просим завершить в каждом из нас все смыслы и варианты развития, противоречащих данным восьми.
И возжигаясь, преображаясь магнитным Огнём и магнитным Синтезом, просим направить магнитный Синтез, сложенный в каждом из нас восьмью смыслами на преображение нашего внутреннего мира в развитие Отцом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез восьми первостепенных смыслов внутреннего мира каждого из нас и синтез нас, и, возжигаясь этим Синтезом, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Ипостасность Отцу пятым Синтезом каждым из нас и синтезом нас, с перспективой преображения нас данным Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем или распускаем по телу магнитный Синтез восьми первостепенных смыслов внутреннего мира каждого из нас. И эти восемь смыслов, как восемь видов насыщенности разворачиваются в теле, и проживается, как восемь разных контуров на теле, которые складывают одну единую среду или атмосферу физического тела. Проживается как насыщенность.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть эманируем в сферу ИВДИВО, та самая сфера вокруг Отца, о которой мы говорили.
Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 174 Высокой Цельности, Бородино.
Эманируем в Подразделение участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас - сфера возможностей  вокруг физического тела.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Галина Горелова, Аватаресса МЦЦ ИВО 174 ВЦ, 
16313ВЦР, ИВАС Юсефа Оны, Служащая.
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ПРАКТИКА 2. Стяжание Мирового Синтеза Метагалактики ФА цельностью четырёх Мировых Тел: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в Физическом Теле восемь первостепенных смыслов, стяжённых в предыдущей практике. Возжигаем в теле прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически Высоко Цельно явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания, стяжания и оформления нами и каждым из нас Мирового Синтеза Метагалактики ФА цельностью четырёх Мировых Тел: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного в цельности в каждом из нас и в синтезе нас, с развитием соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза и просим направить Условия, Синтез, Огонь, и просим преобразить каждого из нас стяжанием четырёх Мировых Тел Синтезом Метагалактики ФА цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 вида Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 16384-ричный Синтез Метагалактики ФА. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Физическое Мировое Тело синтезом 4096-ти Реальностей от первой до 4096-й в развёртывании Условий формирования Физичности Метагалактики ФА каждому из нас и синтезом нас. И развёртываемся Физическим Мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, проживая его фиксацию в Физическом теле.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Тонкое Мировое Тело цельностью 8192-х Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся Тонким Мировым Телом Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас и проживаем развёртку Тонкого Мирового Тела, и проживайте отличие двух Тел в каждом из нас. Сейчас и Физическое Тело, и Тонкое Мировое Тело развёрнуто в физике, и проживайте специфику Физического, Тонкого и различие их между собою. Физическое Тело оно больше оформлено так энергией, а Тонкое Тело больше оформлено светом, поэтому Тонкое Тело проживается утончённее. Физическое более плотное, а Тонкое оно тоже плотное, оно больше такое светящееся, возможно даже искрящееся, проживается так.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело синтезом 12288-ми Реальностей Метагалактики ФА. И, развёртываясь, являем собою Метагалактическое Мировое Тело. Проживается оно, как одно в другом. Физическое Тело Мировое более концентрированное, Тонкое Мировое Тело - следующий вид концентрации, как будто сверху на нём Метагалактическое Мировое Тело и может быть ощущение, как некой матрёшки, одно Тело на другом. Один контур формируется другим контуром и может быть ощущение, что с каждым следующим Телом в зале Отца ты себя ощущаешь больше. Как будто бы Тело растёт с каждым следующим Телом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтезное Мировое Тело цельностью 16384-х Реальностей Метагалактики ФА. И, возжигая Синтезное Мировое Тело, развёртываем в каждом из нас и проживаем цельность четырёх Мировых Тел одномоментно в теле. И когда все четыре Мировые Тела развернулись, мы синтезируемся Мировыми Телами каждого из нас с Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез четырёх Мировых Тел в каждом из нас и в синтезе нас. 
И происходит смешение или синтезирование, спаивание всех этих четырёх Тел, как бы в одно единое. И становится такая цельность в теле, включается такая цельность, происходит смешение четырёх видов Тел, включается такая цельность в теле, такая насыщенность, но эта цельность может в любой момент разделиться на четыре. То есть, с одной стороны цельность, но в любой момент любое Мировое Тело может быть выражено. Проживайте цельность, но при этом каждое отдельное Мировое Тело можно отдельно прожить, соответственно отдельно им развернуться, отдельно им действовать. И проживайте вот этот синтез.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас синтез четырёх Мировых Тел Человека Метагалактики ФА в развёртывании перспектив развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, соответственно дееспособной развитости каждого Мирового Тела. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим направить каждому из нас Условие, Синтез и Огонь перспективного развития Мировых Тел в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием и накоплением соответствующего Синтеза Физического Мирового Тела, Синтеза Тонкого Мирового Тела, Синтеза Метагалактического Мирового Тела, Синтеза Синтезного Мирового Тела в цельности. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Мировых Тел в каждом из нас и в синтезе нас, мы стоим в зале Отца и пробуем офизичить все четыре Мировых Тела в физическом теле. Стоим в зале Отца и до физики доводим Физическое Мировое Тело и проживаем его развёртку в физическом теле, Тонкое Мировое Тело и развёртываем его в физическом теле силой мысли, воображением, чётко Столпом, по Столпу можно это прожить. 
Тело, которое стоит в зале Отца, синтезировано с нашим физическим телом столпно. И мы офизичиваем Метагалактическое Мировое Тело, развёртывая его в физическом, и офизичиваем Синтезное Мировое Тело, развёртывая его в физическом, и привносим в физическое тело свойства, качества, возможности, навыки и перспективные способности Мировых Тел. И проживите, как физическое тело внутренне взрастает, организуется и может быть ощущение его вытягивания.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность.
 В физическом теле развёртываем Синтез Мировых Тел Человека Метагалактики ФА. И, преображаясь Синтезом Миров Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем – развёртываем в сфере ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого, или сфера возможности вокруг тела каждого. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Мировых Тел Человека Метагалактики ФА физически собою, выходим из практики.
Аминь.

 Набор практики:  Ирина Юдина, Аватаресса Общества ИВО 174 ВЦ Бородино, 
ИВАС Яромира Ники, Служащий
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.02.2019г.




























1 день, 2 часть.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 3. Тренинг разными видами среды Мировых Тел Метагалактики Фа. Стяжание Проекта Жизни Синтезом внутренне и Жизни Огнём внешне, Цельностью 4-х Мировых Тел Человека Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и синтез нас Условия, Синтез и Огонь для тренировки разными видами среды Мировых Тел Метагалактики Фа, каждому из нас и стяжанию Проекта Жизни Синтезом внутренне и Жизни Огнём внешне Цельностью 4-х Мировых Тел Человека Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Аватарессы Фаинь, и просим направить Условия каждому из нас тренинга или тренировки, проживания среды 4-х Миров Метагалактики Фа каждому из нас в режиме обучения.
И проникаясь, прямо здесь, в данном зале в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, развёртывается вокруг каждого определённая среда. Эта среда специфична тем, что перед вами, ну, скажем так, 4-ре экрана в полный рост, вертикально стоящих. Как 4-ре большие белые экраны, скажем так, в полный рост. И слева направо,4-ре экрана, они прямо рядышком стоят. Слева направо мы начинаем фиксировать и идти.
Самый первый слева. Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь фиксирует там среду Физического Мира Метагалактики Фа, Огненную среду.
И в условиях обучения Аватаресса Фаинь предлагает каждому сделать шаг и прямо войти в этот экран. Прямо подходите к нему, входите в этот экран своим Вышестоящим Телом и начинаете заполняться, насыщаться и проживать специфику среды Физического Мира. И проживайте, что эта среда заполнена Синтезом Любви и, проникаясь Частями, Системами, Аппаратами и Частностями начинайте проживать Синтез Любви внутренним Миром своим.
И каждому из нас Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь показывает или развёртывает определённые перспективы развития Физическим Миром. Возможно это перспективы развития каждого из нас Синтезом Любви. Не в Любви, а Синтезом Любви. Возможно, какой-то опыт Синтеза Любви вам показывает Фаинь, перспективный. Возможно, какие-то варианты Синтеза Любви, через которые выразите этот Мир. Пробуйте проживать, проникаться, смотреть, расшифровывать.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим каждого из нас обучить жить и применяться Физическим Миром Метагалактики Фа в накоплении, в наработке и развёртывании каждым из нас Синтезом Любви и нового опыта Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы выходим из условий данного Мира.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и подходим ко второму экрану, там сорганизованы условия Тонкого Мира Метагалактики Фа и развёрнут Синтез Мудрости. Делаем шаг, входим во второй экран. И там, погружаемся в эту среду и в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, проживаем Тонкий Мир Метагалактики Фа и Синтез Мудрости развёрнутый в нём. И так же проживаем те перспективы опыта Синтеза Мудрости, которые каждому показывает Фаинь, в данной среде, перспектива Жизни данным Миром каждым из нас. И показывают, возможно, даже картинами или какими-то голографическими картинками, или просто, какими-то событиями. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас условия обучения применимости Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием дееспособности Тонким Мировым Телом. И заполняясь, проживая в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, делаем шаг, выходим из Тонкого Мира.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия и Синтез, и заходим в третий экран и третью среду. Это Метагалактический Мир и Синтез Воли. И заходя всем Телом, сразу же начинайте сонастраиваться и проживать Мировое Тело ракурсом Метагалактичности и Синтез Воли. Точно так же Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь показывает и развёртывает каждому условия перспектив, применимости Метагалактическим Мировым Телом, а также, перспективы развёртывания и накопления нового опыта Синтеза Воли. Так же различными картинками, голографиями и возможно даже конкретными событиями. Проживайте, сонастраивайтесь, проникайтесь и обучайтесь у Фаинь. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез, Огонь, перспективу обучения действия Метагалактическим Миром Метагалактики Фа в развёртывании и записи Нового опыта Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы выходим из этого, из третьей среды.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим перевести нас в четвёртую среду, в четвёртый экран, в котором синтезировано Синтезное Мировое Тело, Синтезный Мир и Синтез Огня или Синтез Синтеза. Чистый Синтез, скажем так. Когда туда входите, можете прожить чистый Синтез Метагалактики. И точно также, Аватаресса Фаинь каждому показывает определённые перспективы и возможно некий опыт Синтеза, который для вас, скажем так, перспективен, доступен, возможен в дальнейшем. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас синтез перспектив развития каждого Синтезным Мировым явлением Метагалактики Фа, с развёртыванием и записью Нового опыта Синтеза. 
И возжигаясь, выходим из четвёртой среды, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, четыре вида среды объединяются в одну, четыре экрана, как бы объединяются в одно единое и стоит, скажем так, одна среда, даже не экран, а одна среда. И мы просто, вот эту среду, синтезированную из четырёх впитываем собою и распределяем по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, прося у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Условия, Синтез и Огонь для накопления навыков, умений и Синтеза действия четырьмя Мирами Метагалактики Фа, накоплением и записью Нового опыта Синтеза Любви, Синтеза Мудрости, Синтеза Воли и Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И просим направить лично каждому индивидуальные рекомендации по применимости Мирами и по развитию Мировых Тел.
И проживайте, Фаинь даёт рекомендации по итогам тренинга, каждому, с учётом того, как ваше Тело там развернулось, как оно там действовало, комфортно ли ему там было. И вот, Аватаресса Фаинь, проанализировав этот ракурс, вам даёт теперь рекомендации.
Проживайте, даже, если расшифровать не получается, впитывайте эти рекомендации и просите у Фаинь, в ночной подготовке, 5-м Синтезом эти рекомендации для вас развернуть понятным для вас языком, скажем так.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условие, Синтез и Огонь, развёртывание и стяжание в каждом из нас Жизни Синтезом внутренним Миром и Жизни Огнём внешне.
И в Цельности данных условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактически Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мировой Жизнью Метагалактики Фа, развёртыванием Жизни Синтезом внутренне и Жизни Огнём внешне, как Цельный опыт Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Цельность Жизни Синтезом внутренне и Жизни Огнём внешне. 
И эта Цельность, буквально развёртывается от Отца, как Шар, или как Сфера, или как сгусток перед вами, и мы просто берём, и впитываем в Хум этот ракурс Жизни. И заполняем этими условиями, этой Жизнью, этой Цельностью Части, Системы, Аппараты каждого из нас на перспективу и взрастаем этим вариантом Жизни.
И разворачиваемся данными условиями Жизни, доводя их до физики, до Физического Тела, до Физической реальности, развёртывайте потенциал Цельной Жизни Отцом, Синтезом внутренне, Огнём внешне.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас обучение Цельностью Жизни Синтезом и Огнём физически собою, Условиями и Стандартом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас ночную подготовку 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, нас, как Ипостасей и, возжигаясь, заполняемся условиями ночной подготовки, проживая возможные рекомендации лично каждому от Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, за тренинг и за обучение каждого из нас жить разными видами Миров.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом Теле развёртываем синтез всего стяжённого и прямо физически развёртываем Цельность, Цельную Жизнь, направленную Отцом. 
Проживите, как внутри буквально развёртывается Жизнь Синтезом, а вовне эманациями, атмосферой или средой вокруг тела, развёртывается Жизнь Огнём. Очень чёткое проживание -  внутри Синтез, а вовне Огонь.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в подразделение участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым, возожжённым выходим из практики - тренинга.
Аминь.
Набор практики: Галина Лукина, Аватар ИВЧИВО174ВЦ,
16318 ВЦР Бородино, Ипостась.
                                                               Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.02.2019г.
2 день, 1 часть.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Стяжание 16384 Эталонных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, преображение смысловой природы внутреннего мира каждого из нас, стяжание Единого Эталонного Смысла или Главного Смысла Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в физическом теле весь накопленный Огонь, возжигаем все виды Синтеза в каждом из нас.
Возжигаем в физическом теле Огонь ночной подготовки, и весь опыт ночной учёбы вспыхивает на физическом теле. И вот сейчас, как раз хорошо прожить вот эту укутанность, Огнём пятого Синтеза физического тела. Прямо такая лёгкая атмосфера, как контур вокруг тела.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО метагалактически ВысокоЦельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей пятого Синтеза.
И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения смысловой природы ситуаций жизни каждого из нас, с преображением смыслов, не соответствующих, не развивающих наш внутренний мир, на настоящий момент и в перспективе нашего восхождения.
И проникаясь, мы заполняемся Условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим помочь каждому из нас сложить корректный опыт действия со смыслами в обучении с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.
И в этот момент мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Она просто делает шаг в сторону  и приглашает за собой. В принципе, это этот же зал, это тоже Ипостась Синтеза ИВДИВО, просто такое ощущение, как будто мы переходим в другое пространство с Фаинь.
И переходя в зал работы со Смыслами, каждый стоит на своём месте. Там,  каждому определено своё место, своё пространство. При этом там многомерность такая, что мы друг с другом не пересекаемся, каждый работает индивидуально.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь развернуть пред нами ситуацию или условие жизни, или вопрос, в котором необходимо преобразить смыслы, смысловую организацию и природу смысловую данной ситуации.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь, по нашему запросу, разворачивает пред каждым или вокруг каждого сферу ситуации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся её Огнём, заполняемся Фаинь, а значит, заполняемся её Взглядом, заполняемся её Внутренним Миром, заполняемся её Синтезом. И мы начинаем, как бы глазами Фаинь или взглядом Фаинь смотреть на развёрнутую сферу ситуации.
И можно увидеть, как в сфере данной ситуации развёрнуты разные смыслы. Видятся они, как зависшие сгустки или шарики, или огнеобразы, или какие-то определённые сферы, возможно, какие-то ячейки или просто какие-то фигуры геометрические, как бы зависшие в этой среде. Их множество, они разные. Какие-то из них сияющие, яркие, звучащие. Обратите внимание, они разливают своё сияние по всей сфере. Но это сияние может быть преломлено состоянием какого-то смысла, которое где-то некорректное там фиксируется.
И мы смотрим как бы многомерно, это не плоский взгляд, а многомерно. То есть, смотрим в глубину всей сферы, не просто поверхностно, а в глубину всей сферы. И когда вы в глубину посмотрите, вы увидите, что там есть зависшие смыслы разного порядка. Есть разных цветов, есть разных форм, есть смыслы, похожие на тёмные камни - такие плотные, жёсткие, даже недвижимые. И вокруг них среда такая же, такая же тёмная, серая, не проявленная, возможно какая-то повреждённая.
И вот прямо Огнём пробуем смотреть, проживать. Даже, если вы не определили и вам непонятно, что это за ситуация, и вы не прожили, что развернулось пред вами. Не обращайте на это внимание, лучше работайте со смыслами, которые пред вами сейчас висят и вокруг вас. В принципе они вокруг.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы просим, прямо к нам притянуть и поставить пред нами чуть ли ни в ряд, в Столп или в определённое такое Поле, смыслы, с которыми надо поработать, смыслы, которые надо преобразить. Либо их нужно поменять, либо их нужно сжечь, либо их нужно пересмотреть.
И прямо перед вами развёртывается на уровне Хум или на уровне глаз, развёртывается ряд смыслов, с которыми нужно работать, которые нужно преобразить. Вы можете отследить, что они соответствующего качества и соответствующей формы. Они могут быть неодинаковые. Форма у них может быть не сферической, не шарообразной, а какая-то кривая, как будто слепили вручную. Проживайте, пробуйте увидеть, пробуйте сонастроиться. В Огне Синтеза и в Огне Тренинга очень хорошо это можно различить.
И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь помочь каждому из нас эти смыслы прожить, увидеть, развернуть. На какие-то смыслы Фаинь обращает особое внимание, каким-то образом их выделяет, может как-то указывает на них.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректно сложенные, сформированные смыслы каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Огонь и Синтез на преображение некорректных, несоответствующих, ненужных каждому из нас, смыслов.
И вот буквально из Хум Огонь направляем на те смыслы, которые перед нами висят. И смотрим, что будет с ними происходить. Какие-то смыслы вообще вспыхнут и исчезнут, а какие-то смыслы начнут видоизменяться, преображаться и менять форму. И возможно из всего объёма останется небольшое количество: два, три, четыре, а может вообще не остаться ни одного.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца отдать на благо восходящих эволюций все несоответствующие варианты смыслов. И просим опустошить, освободить каждого из нас, наш внутренний мир и в целом, условия данной ситуации, от этих смыслов.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим заполнить каждого из нас новыми Смыслами ракурсом данной ситуации, которая развёрнута вокруг вас.
И вот буквально в сферу ситуации, в сферу условия, с которым вы работаете, буквально потоком начинают входить новые Смыслы от Отца. Видятся они, как определённые сгустки, из которых эманирует среда потока, среда заряда. И по сфере эти смыслы распределяются. Можно даже увидеть, как эти смыслы встраиваются в ячейки этой сферы и меняют её. И происходит преображение смысловой природы данной ситуации, данного условия, вопроса, которое вам развернула Фаинь.
И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, обновлённую смысловую среду данной ситуации и условия, мы просто впитываем собою. Впитываем, развёртывая по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, и  заполняем этой новой смысловой средой наше тело.
И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаясь её Огнём, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Эталонных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Эталонными Смыслами Отца, просим преобразить смысловую природу внутреннего мира каждого из нас, освободив, опустошив нас от смыслов,  нас не развивающих, от смыслов, которые для нас не полезны, с точки зрения развития, восхождения. И отдаём на благо восходящих эволюций.
И вот объём смыслов буквально потоком разворачиваются по телу, и идёт распределение на субъядерном уровне. То есть, в клетки включаются смыслы, в ядра клеток, в разные ткани нашего тела. То есть, буквально субъядерно, на уровне огнеобразном, происходит распределение эталонных смыслов по нашему телу, по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. И происходит насыщение каждого из нас Смыслами Отца.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Единый Эталонный Смысл или Главный Смысл Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И это такой центральный образующий смысл каждого из нас, как ориентир. И этот эталонный центрально-образующий смысл каждого из нас фиксирует Отец, как определённый сгусток, поток. Этот поток входит чётко в голову, а потом расходится по всему телу и заливает тело изнутри.
И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся данным Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за обучение, тренировку каждого из нас.
Возвращаемся в Физическую реальность и в Физическом теле развёртываем Синтез Смыслов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем преображённую смысловую сферу той ситуации, и условия, с которыми вы работали.
И вот, прямо офизичивайте новый объём смыслов той ситуации, того условия, с которым вы  действовали. И проживайте, как эта смысловая природа, смысловая сфера офизичивается в теле, заполняя его.
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение 174 Высокой Цельности Бородино. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И преображаем сферу ИВДИВО каждого из нас объёмом новых Смыслов.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Набор практики: Мелентьева Валентина, Аватаресса МАИ ИВО 174ВЦ, Служащая 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2019г



























ПРАКТИКА 5.Стяжание Престола Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Эталонными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными в предыдущей практике.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Высоко Цельно явленный. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 5-го Синтеза. И, возжигаясь, мы переходим, укутываясь Огнём  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 192-ю Высокую Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  192-х Высоко Цельно явленный. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И просим направить Условия, Синтез и Огонь стяжания и развёртывания в каждом из нас   Престола Человека Изначально Вышестоящего Отца, как 5-й части, с развёртыванием соответствующих Систем, Частностей и Аппаратов Части.
 И, возжигаясь, заполняясь Условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, стяжанием и развёртыванием 5-ой части - Престол Человека Изначально Вышестоящего Отца, с явлением  Синтеза и Цельности соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Части Престол.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Престола Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Ядро Престола в каждом из нас,  в центре груди, в центре тела, в Хум. И Ядром Престола сразу же оформляется сфера части вокруг тела. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас  4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 4096 потоков 4096-ти Сил Смыслов Престола Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании этих потоков из Ядра Престола каждого из нас.
 Проживайте, из Ядра Престола начинают развёртываться 4096-ть Потоков, как 4096-ть лучей или таких разрядов, которые полностью заполняют тело и заполняют сферу Части вокруг нас. И вот такое состояние, что Потоки сил постоянно проникают сквозь тело. Источник  - Ядро Престола в теле. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Синтезов. 
Возжигаясь ими, стяжаем 4096-ть Аппаратов Престола, в развёртывании 4096-ти Смыслосозиданий Изначально Вышестоящего Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем собою, Системы Престола, Аппараты Престола. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 4096-ть Частностей Престола, в развёртывании 4096-ти Смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываясь, проживаем, как каждая Сила заполняется 4096-тью видами Смыслов. И в каждой Силе один Смысл главный. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас цельно Престол Человека Изначально Вышестоящего Отца, как 5-ю часть, часть в цельности всего стяжённого, стяжаем 16384-рицу Эталонных Совершенств Престола Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И преображаясь, развёртываемся цельно Престолом, Синтезом Систем Престола, Аппаратов Престола и Частностей Престола. Сейчас Престол во всей цельности развернулся в каждом. И мы синтезируемся Престолом каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем, как развёртывается новая часть и как она звучит в теле.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Поточность Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с развёртыванием Потока каждой Силы Престолом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить наш внутренний мир развёртывать Престол, со всем объёмом Сил и Смыслов в перспективе. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Престола Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И, заполняясь, преображаемся этим Синтезом в зале Отца.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Престол Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Ядро Престола и проживаем из Ядра Престола 4096-ть Потоков Сил, в каждом из которых насыщенность Смыслами и   офизичиваем Престол в теле. 
И мы эманируем всё возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё возожённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделения всех участников данной практики, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И Престольно преображаясь, выходим из практики. Аминь.


                                                                    Набор практики:  Шмунк Александр, Аватар Космической КультурыИВО174 ВЦ 16310ВЦР Бородино, ИВАС Савелия Баяны 
   Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.02.19г




2 день, 2 часть.

ПРАКТИКА 6.  Стяжание  Метагалактической  Престольности Иерархической Реализацией Метагалактических Смыслов Образования, Культуры, Оздоровления, Этики, Экономики и Науки.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся практиками  синтезом  и опытом 5-ого Синтеза в  каждом из нас. Возжигаем Эталонные  Смыслы  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, возжигаем Престол.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и переходим в  Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами   Синтеза Кут Хуми Фаинь   в форме Ипостаси 5 Синтеза. 
Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем  и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим   направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь   для развёртывания Иерархической Реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Престольности Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием:
            Метагалактических Смыслов, 
Метагалактического Образования или образованности, Метагалактических Смыслов Метагалактической Культуры,
 Метагалактических Смыслов Метагалактического Оздоровления,
Метагалактических Смыслов Метагалактической Этики, 
Метагалактических Смыслов Метагалактической Экономики и 
Смыслов Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца, в  257-ую Высокую Цельность.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-ого Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Иерархической Реализацией каждого из нас Цельностью Метагалактических Основ Престольности Человека Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Метагалактических Смыслов  Образования, Культуры, Оздоровления, Этики, Экономики и Науки. 
И проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас Иерархическую Реализацию Престольностью Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Метагалактических Смыслов 6-ти видов Реализации Метагалактической Образованностью, Метагалактической Культурой,  Метагалактическим Оздоровлением, Метагалактических  Этикой, Метагалактической Экономикой и Метагалактической Наукой   каждому из нас и синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическую Престольность Иерархической Реализацией Метагалактических Смыслов   каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, мы заполняемся Престольностью Изначально Вышестоящего Отца Цельностью всех Смыслов Иерархической Реализацией каждого из нас. И Престольность, как состояние, развёртывается по Частям,  Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, привнося соответствующие качества и свойства в наш внутренний мир.
 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить все предыдущие  формы, виды Престольности, действующие  в нас данным стяжанием, завершив устаревшие не развивающие нас формы Престольности и смыслов в этих Престольностях накопленные.
И прямо проживайте,  как идёт завершение и опустошение каждого из нас от не эффективных форм Престольности, накопленных в нас по разным воплощениям и отдаем на благо восходящих эволюций. И можно проживать, как  Престольность, оно снимается с тела как контуры, можно увидеть как контуры или как будто разные виды  кожи снимаются, разные слои с тела, слепки Престольности, которые  в нас были накоплены и по настоящий момент действуют. Проживаем.
 И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Метагалактической Престольностью с новым объёмом Смыслов Иерархической Реализацией каждого из нас и заполняемся  Метагалактической Престольностью Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас развёртывать данную Престольность, Иерархически реализуя потенциал Смыслов каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность и развёртываем   в физическом теле Метагалактическую Престольность Изначально Вышестоящего Отца цельностью Метагалактических Смыслов 6-ти видов Иерархической Реализации каждого из нас и синтеза нас. И эманациями Престольности Отца, как бы привносим в материю Метагалактические Смыслы развития 6-ти основ Образования, Культуры, Оздоровления, Этики, Экономики и Науки  в каждом из нас и синтезом нас.
 И мы эманируем  всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174  ВЦ Бородино, эманируем  в подразделение участников данной практики и эманируем в сферу  ИВДИВО каждого из нас.  И возжигаясь, преображаясь Престольностью Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Набор практики:  Ирина Демешкова, Аватаресса Технологической Креативности  ИВО 174ВЦ 16309ВЦР Бородино, Служащая.
Сдано ИВАС Кут Хуми:20.02.2019г





ПРАКТИКА 7. Итоговая.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всеми практиками, тренингами 5-го Синтеза в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Престол Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Метагалактическую Престольность Человека в каждом из нас, развёртывая иерархическую реализацию в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем эталонные Смыслы.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь Итоговой практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Итоговой практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 5-го Синтеза. Возжигаясь, вмещаем в тело Ядро 5-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятеричное Ядро пяти Синтезов Изначально вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 5-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 16 325 64-х лионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 197 Высокой Цельности. И, возжигаясь, вспыхиваем и заполняемся Стандартом 5-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ричный Стандарт пяти Синтезов каждому из нас. И, преображаясь, синтезируем в каждом из нас 5 Синтезов собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза. 
Возжигаясь ими, стяжаем Синтез-16384-рицу 5-го Синтеза. И, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 5-ричную Синтез-16384-рицу пяти Синтезов собою. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез 4096-ти Частей пятым Синтезом каждому из нас. И возжигаемся этим Синтезом.
Стяжаем синтез 4096-ти Систем пятым Синтезом каждому из нас и возжигаемся им.
Стяжаем синтез 4096-ти Аппаратов пятым Синтезом каждому из нас и, стяжая, возжигаемся им.
Стяжаем синтез 4096-ти Частностей Человека Стандартом пятого Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Посвящений стандартом 5-го Синтеза каждому из нас, развёртываемся ими. Стяжаем 16 Статусов стандартом 5-го Синтеза каждому из нас, развёртываемся ими.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезгенезис пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Синтезного мирового тела Человека Изначально Вышестоящего Отца иерархической реализации каждого из нас и синтеза нас. 
И, преображаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 5-го Синтеза. Возжигаем Огонь Книги 5-го Синтеза, вместе с ним мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся, эманируем Огонь Книги 5-го Синтеза собою. На этот Огонь притягивается Книга 5-го Синтеза. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в кабинет. 
Подходим к письменному столу, кладём Книгу 5-го Синтеза на стол. Берём Книгу 4-го Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Возвращаем, сдаём Кут Хуми Фаинь Книгу 4-го Синтеза, благодаря за обучение, подготовку каждого из нас ей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез и Условия подготовки и обучения Книгой 5-го Синтеза в течение месяца. Проникаясь, мы переходим и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонный Смысл Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическую Престольность Изначально Вышестоящего Отца в эталонном её явлении каждому из нас и синтезу нас. Развёртываемся и преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас эталонную Силу Смысла Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся эталонной Силой Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим стандартом 5-го Синтеза, объёмом всех практик и всей подготовки пятым Синтезом, преобразить смысловую природу внутреннего мира каждого из нас с преображением условий и качества жизни каждого из нас и синтеза нас. И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и той смысловой природой, которую каждому из нас Отец направляет. И мы заполняемся эталонной смысловой природой внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем эталонную смысловую природу Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело столпно, развёртывая данную природу в физическом теле, преображая субъядерно многоклеточность каждого из нас, преображая Ядра каждого из нас, преображая генетику каждого из нас, преображая наше физическое тело в его структурном выражении.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас эталонный Престол Человека Изначально Вышестоящего Отца в его эталонном явлении в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую иерархическую реализацию каждого из нас 16384-рично цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И, преображаясь, цельно вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 5-й Синтез в его цельности, заполняемся им и просим направить каждому из нас Посвящённость пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его эталонном выражении каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Репликацию синтезом 5-го выражения каждому из нас и синтезом нас и преображаем синтез Частей 5-го горизонта в каждом из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, за допущение нас на этот Синтез, за достижение каждого из нас данным Синтезом. Проживаем Благодать Отца в ответ.  
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Ядро 5-го Синтеза собою. 
Физически развёртываем 5-ричное Ядро пяти Синтезов собою, развёртываем физически Стандарт 5-го Синтеза, 5-ричный Стандарт пяти Синтезов одномоментно. 
Физически развёртываем все виды стяжаний 5-го Синтеза собою, развёртывая Эталонный Престол Изначально Вышестоящего  Человека Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
Развёртываем Метагалактическую Престольность Изначально Вышестоящего Отца иерархической реализацией каждого из нас. 
Физически развёртываем 8 первостепенных Смыслов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И физически развёртываем Репликацию 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, субъядерно преображая физическое тело объёмом 5-го Синтеза и пяти Синтезов одномоментно, и вспыхиваем в физическом теле пятью Синтезами цельно.
И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответ от ИВДИВО каждому. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого цельно 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно
И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, являя собою Метагалактическую Престольность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого.
Выходим из практики. Аминь.

Набор практики:  Аватаресса Психодинамики ИВО 174 ВЦ Бородино, 
16315 ВЦР, ИВАС Янова Вероники, Служащая  Оксана Старкова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.02.2019г

Проверка: Вацик Галина, 
Аватаресса МГ Нации Человека Планеты Земля ИВО 174ВЦ,
16311ВЦР Бородино, ИВАС Саввы Святы,Служащая 
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