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ПРАКТИКА № 1
Расширение возможностей внутреннего мира на новый масштаб и объём условий ИВО. Стяжание Синтеза Ипостаси шестого Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем весь накопленный Огонь. Возжигаем весь накопленный опыт Синтеза и Огня в каждом из нас. Возжигаем внутренне все виды рекомендаций каждому из нас данные лично в ночных и дневных подготовках Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Отцом.
Может быть какие-то вспомнятся, если нет, то просто возжигаемся и утверждаем.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в его эталонном явлении физически собою каждым из нас и синтеза нас. 
И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Цельностью шести Синтезов каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь, вмещаем собою, формой своею Ипостасность Отцу, как состояние, открываемся Отцу, входя, в явление Я Есмь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в состояние Я Есмь Владыка Кут Хум, Владычица Фаинь, насколько это получается. 
Яны входят в явление Владычицы Фаинь внутренне, Владыки Кут Хуми вовне.
Ини входят в явление Владыки Кут Хуми внутренне, Владычицы Фаинь вовне.
И просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь отстроить, развернуть, организовать в каждом из нас соответствующую Ипостасность Владыкам Кут Хуми Фаинь условиями шестого Синтеза.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Магнитный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Высоко Цельно явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, входим в Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас условиями 6-го Синтеза. И возжигаясь синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, мы входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом всем внутренним миром своим.
И проживайте процесс слиянности.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем единство с Отцом, включаемся внутренним миром своим в единство с Отцом, где Я и Отец мой едины. В каждом из нас развёртывается данный принцип, проживаем его собою, проживаем единство с Изначально Вышестоящим Отцом всем внутренним миром своим. 
Попробуйте прожить разницу слиянности и единства, по проживанию, по каким-то тонким ощущениям в теле. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждому из нас принцип Явленности или Явления Отца внутренним миром своим. 
И всем внутренним миром своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить каждому из нас Ипостасность, как состояние явления Изначально Вышестоящего Отца каждым лично физически собою с расширением возможностей внутреннего мира каждого из нас на новый масштаб и объём условий Изначально Вышестоящего Отца.
И каждому Изначально Вышестоящий Отец развёртывает масштаб внутреннего мира или масштаб условий, по которым живёт внутренний мир и максимально пробуем переключиться на это масштаб, прося у Изначально Вышестоящего Отца помощи в развёртке и реализации данного масштаба лично каждым. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, развёртываясь, преображаемся данным Синтезом внутренне и внешне (Пауза).
И преображаясь, мы синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца потенциалом Ипостасности каждым из нас, физически собою условиями 6-го Синтеза.
И физически, развёртываем явление слиянности с Отцом, единства с Отцом и в Отце, явленности Отца и синтеза с Отцом.
И мы эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Набор: Галина Горелова, 
Аватаресса МЦЦ ИВО 174 ВЦ, 
16313ВЦР, ИВАС Юсефа Оны, Служащая.











ПРАКТИКА №2
Стяжание и развёртывание 64-х Сутей 64-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в минимальной 64-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание 64-рично 64-частного Цикла Развития Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтез нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас физически 64-х Сутей 64-х Многомерно многоклеточных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании минимум 64-х Частной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас и синтезе нас Проектом и Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным переходом из 64-х в 128, 256, 512, 1024, 2048 и 4096 Частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64-х Сутей 64-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в минимальной 64-ричной Ипостасности Отцу физически каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И стяжаем каждому из нас 16384-ричную Суть Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Суть Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Суть Души Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Суть Размышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Суть Престола Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, в физическом теле развёртываемся ею.
Стяжаем 16384-ричную Суть Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь физически, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Суть Столпа Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываемся ею.
Стяжаем 16384-ричную Суть Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываемся ею.
Стяжаем 16384-ричную Суть Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываемся ею.
Стяжаем 16384-ричную Суть Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою развёртываемся.
Стяжаем 16384-ричную Суть Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.
Стяжаем 16384-ричную Суть Ума Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем физически собою.
Стяжаем 16384-ричную Суть Грааля Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем собою.
Стяжаем 16384-ричную Суть Рацио Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем собою.
Стяжаем 16384-ричную Суть Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем собою.
Стяжаем 16384-ричную Суть Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем собою.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в потенциальном явлении Сутей данных Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную Суть:
Активности каждому из нас,
Мероощущения каждому из нас,
Чувствознания каждому из нас,
Мыслетворения каждому из нас,
Осмысленности каждому из нас,
Сообразительности каждому из нас,
Идейности каждому из нас,
16384-ричную Суть:
Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца,
Веры Изначально Вышестоящего Отца,
Проницания Изначально Вышестоящего Отца,
Провидения Изначально Вышестоящего Отца,
Прозрения Изначально Вышестоящего Отца,
Памяти Изначально Вышестоящего Отца,
Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 16384-ричную Суть:
Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца,
Потенциалотворения Изначально Вышестоящего Отца,
Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца,
Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
Логики Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 16384-ричную Суть:
Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца,
Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца,
Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Интуиции Ом Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
Созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Суть:
Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Восприятия Изначально Вышестоящего Отца,
Головерсума Изначально Вышестоящего Отца,
Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
Сердца Изначально Вышестоящего Отца,
Разума Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца,
Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
Монады Изначально Вышестоящего Отца,
16384-ричную Суть:
Омеги Изначально Вышестоящего Отца,
Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Ока Изначально Вышестоящего Отца,
Истины Изначально Вышестоящего Отца,
Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца,
И Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричный Синтез Сутей 64-х базовых Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем каждому из нас 64-ричный 64-частный Цикл Развития Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И вспыхивая цельно, заполняемся данным Циклом, как базовым для каждого из нас и синтеза нас.
И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому из нас направить Условия, Синтез и Огонь для преображения данным Циклом Жизни, с развёртыванием перспектив следующих циклов развития Частей в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим синтезом Систем, Аппаратов, Частностей в каждой Части.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем собою 64-ричный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 64-х базовых Сутей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рично собою, каждым из нас и синтезом нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожженное в подразделение ИВДИВО 174-й Высокой Цельности Бородино, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. И эманируем, развёртывая в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Валентина Мелентьева,
 Аватаресса МАИ ИВО 174 ВЦ Бородино, Служащая.



ПРАКТИКА №3
Стяжание 8 Циклов Жизни 8-ю видами Частей в количественном и качественном их выражении.  Стяжание Пути Посвящённого 8-ю видами Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-х Посвящений с Программой Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся разрядом Сути 64-х Частей цельно собою в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в физическом теле Огонь и Синтез ночной подготовки.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываясь в 192-ой Высокой Цельности явленно в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас Циклов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и преображением 8-ю Циклами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании восьми видов или вариантов количественного и качественного развития Частей в каждом из нас и в синтезе нас, от 64-частного до 4096-частного. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 8 Циклов Жизни 8-ю видами Частей в количественном и качественном их выражении каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64-частный Цикл Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им цельно.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 128-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 512-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 1024-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 2048-ричный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 2048-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца соответствующим синтезом Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-частный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями соответствующим синтезом Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, вспыхивая, развёртываемся Столпом восьми Циклов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца соответственно 64-мя Частями в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей, синтезом 128-ми Частей в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей, в синтезе 256-ти Частей цельностью Систем, Аппаратов и Частностей, синтезом 512-ти Частей цельностью Систем, Аппаратов и Частностей, синтезом 1024-ёх Частей цельностью Систем, Аппаратов и Частностей, синтезом 2048-ми Частей цельностью Систем, Аппаратов и Частностей и цельностью 4096-ти Частей цельностью Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы вспыхиваем цельно 8-ричным Циклом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Посвящённого 8-ю видами Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством и качеством развитости Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы заполняемся Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Посвящения с Программой Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза ИВДИВО Кут Хуми.
И, возжигаясь, мы вмещаем собою 16384 потенциальных Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Путь Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас, соответствующей активацией Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 8-ю Циклами Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас обучением и накоплением Посвящённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртывании данных Циклов Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Путь Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-ёх Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем физически 8 Циклов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в развёртывании 64-частного выражения, 128-частного выражения, 256-частного выражения, 512-частного выражения, 1024-ричного выражения, 2048-частного выражения, 4096-частного выражения каждым из нас и синтеза нас цельностью соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 ВЦ Бородино, эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем с сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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ИВАС Яромира Ники, Служащий
                                                                                                            Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.03.2019г.



ПРАКТИКА №4
Итоговая.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом и Огнём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Проект, Синтез и Условия в каждом из нас развёрнутой тематики частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас все развёрнутые задачи, все процессы, которые включились у нас на данном Синтезе. Возжигаем результаты сложенные в каждом из нас по итогам разных тематик.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 192 Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условие, Синтез и Огонь стяжание 6-й Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части с фиксацией определённых задач данной Частью, процессов Системами Аппаратов Части и результатов перспективных Частностями данной Части.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь развёртывания и стяжания Итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжанием 6-й Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 6-й Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-ть разрядов Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, как Системы Части каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096-ть Синтезов, стяжаем 4096-ть Сутисозиданий Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аппаратов Части Сутенности каждому из нас, возжигаясь развёртываемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому 4096-ть Сутей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Цельностью 6-й Части каждому из нас синтезу нас, прося Сутенностью зафиксировать и включить во всех остальных частях процесс явления и развёртки, обработки, фиксация задач от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося зафиксировать и активировать наши Системы и Аппараты на процесс реализации данной задачи каждым из нас и синтезом нас и активировать, возжечь Частности каждого из нас, сориентировать их на достижения результата по итогам явления процессов и задач Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас на физику.
	И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно, развёртываемся 6-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся своей 6-й Частью, с 6 -й Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас многомерно-многоклеточную Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываясь ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза возжигаясь ими, стяжаем 16384 Сути 16384-рёх Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас синтезу нас нами.
И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, данными Сутями, распределяя и развёртывая их по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, пробуждая наш внутренний мир на Жизнь Сутью Метагалактики Фа.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 6-го Синтеза, возжигаясь развёртываясь им.
Стяжаем каждому из нас шестеричное Ядро 6-ти Синтезов одномоментно собою. Возжигаясь развёртываемся им
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт 6-го Синтеза и возжигаясь, стяжаем 16326-ть 404-х лионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза на 198-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Вспыхиваем Стандартом 6-го Синтеза
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестеричный Стандарт 6-ти Синтезов одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас, преображаясь.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Частностей Человека Пробуждения Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.	
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение каждого из нас, как Посвящённого Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующей организации в ИВДИВО этим каждым из нас и синтезом нас.
	И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез 16384-рицу 6-ти Синтезов одномоментно собою, возжигаясь, развёртываемся ею.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096-ти Частей Стандартом 6-го Синтеза, Синтез 4096-ти Систем Стандартом 6-го Синтеза, стяжаем Синтез 4096-ти Аппаратов Стандартом 6-го Синтеза и стяжаем каждому из нас Синтез 4096-ть Частностей Стандартом 6-го Синтеза.
 Проникаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Посвящения Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаясь и стяжаем соответствующий Синтез Статусов по полномочию каждого из нас Стандартом 6-го Синтеза.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 6-го Синтеза, возжигаясь этим Огнём мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги 6-го Синтеза, на этот Огонь притягивается Книга, берём её в руки и вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 6-го Синтеза на стол и берём Книгу 5-го Синтеза, у кого она была, вместе с ней, мы возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Книгу Кут Хуми Фаинь 5-го Синтеза, благодаря за обучение в течении месяца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь обучения Книгой 6-го Синтеза в течении месяца.
Проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный 6-й Синтез каждому из нас возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем Цельный Огонь 6-го Синтеза каждому из нас возжигаясь развёртываясь им, стяжаем Цельный Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь развёртываясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Путь Посвяшённого 6-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно с перспективой взрастания посвящённости каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем благодать от Отца в ответ.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, за обучение каждого из нас на данном Синтезе, за допущение нас на этот Синтез.
И возжигаясь, мы проживаем благодатный Синтез от Аватаров, как ответ и благодарность каждому из нас лично.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Систем, Аппаратов, Частностей. Физически развёртываем Стандарт 6-го Синтеза, развёртываем Ядро 6-го Синтеза на физическом теле, развёртываем 6-ричное Ядро 6-ти Синтезов одномоментно физически собою, физически развёртываем Инструменты 6-го Синтеза, физически развёртываем Путь Посвящённого в явлении 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем стяжённый 8-ричный Цикл Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем весь стяжённый возожжённый Опыт, Огонь, Синтез и Результаты в физическом теле собою.
И буквально, физическим телом Цельностью всех Частностей каждого из нас, мы эманируем результаты 6-ти Синтезов собою в сферу ИВДИВО каждого.
Проживите, как телесно Частность эманирует результат, наработанный 6-ю Синтезами этим и личный, и командный.
И развёртывается этот результат в сфере ИВДИВО каждого, преображая условия в сфере	ИВДИВО каждого этим.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Мы эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 174 Высокой Цельности Бородино, эманируем стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, эманируем стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь преображаясь физически собою, развёртывая стопами Путь Посвящённого Цельностью 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь одномоментно собою.
Выходим из практики.
Аминь.


Набор практики: Галина Лукина, 
Аватаресса ИВЧИВО 174ВЦ 16318 ВЦР Бородино,
 ИВАС Мория Свет,Ипостась.
                                                                               Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.03.2019г.
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