10 Синтез Посвящений Посвящённого Созидания Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. 20-21.07.2019 ИВДИВО 16302 ВЦ Бородино, Кузьмина Ю. ПРАКТИКИ

ПРАКТИКА № 1
Стяжание 65536-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с переходом внутреннего мира на новый объём явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всем объёмом Духа каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь им, стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для роста развития и преображения каждого из нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с включением нового объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в росте Посвящённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с переходом внутреннего мира каждого из нас на новый объём явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из всех предыдущих 65536- ричный потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Посвящённостью каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь им, стяжаем 65536- рицу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося перевести внутренний мир каждого из нас со всеми видами выражений явлений его на 65536- рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне собою каждым из нас и синтезом нас, с переключением позиции наблюдателя внутреннего мира каждого из нас на новый объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез и Огонь роста Посвящённости каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая столпно его собою в физическом теле. Проживайте Столп 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике.
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, переключаясь на новую посвящённость новым объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развертываем прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем собою Синтез Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16302 Высокой Цельности Бородино. Эманируем в сферы Подразделений участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, в сферу возможностей вокруг Физического тела.
 И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь. 

Набор практики: Кузнецова Елена, Служащий 16302 ВЦ, Бородино.
Сдано ИВАС Кут Хуми 28.08.2019 г.

ПРАКТИКА  № 2 
Тренинг.
Стяжание сферы Созидания.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным  Синтезом. Возжигаемся условиями предыдущей практики. 
И проникаясь, возжигаясь Ипостасями 10 –го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Огнем, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО, Метагалактический, Высоко Цельно Явленный. 
И развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 10 –го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому из нас Сферу Синтеза Созидания нас, как посвящённых Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в перспективе реализации наших посвящений, начиная с данного воплощения и в дальнейшем. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом Кут Хуми, проникаясь, заполняем всё тело Синтезом Кут Хуми. И направляем Синтез Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватерессе Фаинь, возжигаемся Синтезом Аватерессы Фаинь и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Сферу личного Созидания нас, как посвящённых данным воплощением и последующими. В объёме того времени, которое считают нужным Аватары Синтеза показать каждому из нас в выражении ИВДИВО. 
И вокруг тела в Магнитном Огне Аватаров развёртывается личная, индивидуальная ваша сфера Созидания. 
Возжигаемся Словом Отца  каждого из нас. И возжигая Слово Отца, как вторую многоклеточную, многомерную часть человека, мы начинаем сканировать, считывать и проживать, ощущать Словом Отца каждого из нас тот объём Созидания, который в этой сфере развёрнут. 
В данном случае может включиться проживание на коже потому, что Слово Отца развёрнуто по коже нашего Физического тела. Может проживаться состояние такого ощущения или сканирования. Можете действовать Полем. То есть, своим Полем Слова Отца считывать и сонастраиваться с Полем сферы Созидания вокруг вашего тела. Пробуйте разные методы. 
Созидание в сфере вокруг тела развернуто многомерно, нелинейно. С точки зрения материи это такая многослойная сфера. Внутри слоя каждого развёрнута какая-то  своя реальность  Созидания, но в синтезе их формируется, развёртывается картина Созидания каждого из вас лично. Такая личная картина вашего личного Созидания, как Псвящённого. И вот тут возжигайте синтез своих Посвящений, синтез вашей подготовки Словом Отца. И в сочетании всего этого пробуйте сканировать, считывать те перспективы Созидания, которые вам обозначают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО каждому по мере вашей подготовки и по мере того объёма времени, который вам сейчас доступен. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжая держать Магнитный Синтез с Аватарами, весь Магнитный Синтез, который в нас формируется, мы направляем на расшифровку данного Созидания, на возможное уже применение данного Созидания и на расшифровку тех рекомендаций, которые Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому в процессе уже дают. 
И то, что сейчас развёртывается, и вы не понимаете, что там именно, вы можете задать вопрос прямо сейчас Аватарам, а Аватары будут вам отвечать. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Созидания Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, мы впитываем вот эту сферу, развёрнутую вокруг нас сферу Созидания Посвящённого. Впитываем Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, распределяя данный объём Созидания по телу. И это Созидание развёртывается в каждой клеточке, развёртывается во всех тканях Физического тела, заполняя всё наше естество. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас практике Созидания Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 16384 синтеза. Возжигаясь ими, стяжаем 16384 практики Созидания Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас и синтезом нас. И заполняемся практикой Созидания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Высоко Цельно Явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 –го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Созидания  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 практики Созидания, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас, Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы заполняемся практикой Созидания от Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся практикой Созидания в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом вплоть до физики. Проживаем, как столпно практика Созидания, как состояние из зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртывается в Физическом теле и записывается как опыт Созидания в наших частях. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез практики Созидания Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся этим Синтезом, развёртывая перспективы практики Созидания каждым из нас и синтезом нас цельно собою. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реальность. В Физическом теле развёртываем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Практики Созидания Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Физическом теле развертываем Сферу Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явленную Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому. Сфера Созидания каждого лично синтезируется со сферой ИВДИВО каждого.
 И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16302 Высокой Цельности Бородино, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики – тренинга. Аминь.

Набор практики: Краснов Никита, Ипостась Творения Синтез-Физичности 16283 ВЦ, Зеленогорск. 
 Сдано ИВАС Кут Хуми


ПРАКТИКА № 3 

Преображение Образа Отца и Слова Отца на 65536-ричный ход развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения и Рождения Свыше.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Компактифицируем в точке   Хум в центре груди всю подготовку у каждого из нас. Возжигаем всё самое лучшее, что в нас есть, самые лучшие записи Духа, самые лучшие записи Света, самые лучшие записи Энергии, самые лучшие записи Огня, Пламённости, записи Синтеза.
Возжигаем весь потенциал каждого из нас, все виды подготовок и все виды поручений, которые в нас есть.
Возжигаем самый лучший опыт Посвящённости Отцом и возжигаем синтез Посвящений каждого из нас, Статусов каждого из нас. И возжигаем подготовку, активируя в нас все Части, Системы, Аппараты и Частности внутреннего мира.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас и синтез нас 65536-рицы Изначально Вышестоящего Отца с преображением Образа и Слова Отца каждого из нас на 65536-ричный ход развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Нового Рождения и Рождения Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы заполняемся условиями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне подготавливая себя к данному стяжанию. Максимально открываемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в максимальную степень доверия Аватарам, входим в максимальную степень слиянности Хум в Хум, такая же точка Хум в центре груди, как и у нас, есть у Аватаров.
Аватар Синтеза Кут Хуми слева от нас, справа от Отца, если говорить с точки зрения зала Отца. Справа от нас Аватаресса Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и заполняемся Синтезом Кут Хуми всетелесно, субъядерно.
И мы синтезируемся с Изначальной Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и заполняемся Синтезом Синтеза Изначальной Вышестоящей Аватарессой Фаинь всетелесно, субъядерно собою.
И входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждом из нас ОМ Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную степень гармонии, баланса, спокойствия, тишины и состоятельности внутреннего мира данным ОМ Синтеза.
Заполняемся Магнитным Синтезом.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца с преображением Слова и Образа Отца каждого из нас с развёртыванием Нового Рождения и Рождения Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. С преображением Слова Отца и Образа Отца каждого из нас на новый объём Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с генетическим преображением внутреннего мира каждого из нас новым Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 16384-рично Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  в нас все Основы, условия развития, всю потенциализацию и все варианты нашего восхождения Отцом данным объёмом Синтеза с преображением субъядерности Синтезтел каждого из нас на новое звучание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца генетически ядерно собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 явлений Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем каждому из нас 65536-ричный Образ Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением в каждом из нас всех форм, видов и вариантов явлений Отца цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и всех видов подготовки каждого из нас и синтез нас Отцом.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше 65536-ричным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим переходом на новый вид, форму и варианты развития 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняемся 65536 видами Огня Образа Отца. 
Эти виды Огня развёртываются в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас, преображая их Отцом. Преображая физичность каждого из нас Отцом, завершая все формы физичности не развивающие нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536 потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И стяжаем каждому из нас 65536-ричное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех видов потенциализации каждого из нас и синтезом нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Новое Рождение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас и синтезом нас с преображением Новым Рождением и Рождением Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И проживаем, как происходит перепонтециализация и перезапись возможностей нашего внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходом на 65536-ричный вид развития Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас внутренне перспективно собою.
 И проживаем. Ощущается это как некое движение внутри тела. Образ Отца развёрнут внутри тела субъядерно, то есть, по ядрам. Слово Отца развёрнуто как очень плотный контур Огня по телу. И внутри происходит движение. Движение, как будто бы смена в очень высокой скорости разных форм внутри тела. Проживаться может, как насыщенность, как бурление, как движение, как кипение, может по-разному.  А может наоборот проживаться спокойно, но с высокой насыщенностью, с ощущением тепла в теле.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сквозь тело развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы направляем Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА, стяжая Магнитный Синтез Отца и Матери Метагалактики Фа цельно собою.
И заполняемся Магнитным Синтезом Отца и Матери, проживаем отдельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Отцовский Синтез. И Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, как Синтез Материнский.
Проживите, как эти два вида Синтеза перетекают друг в друге в теле, формируется ОМ, Магнитный Синтез некоего ОМ баланса внутреннего мира. И то бурление, которое складывалось до этого, как изменение внутренних частей, оно ОМом, вот этим Магнитным Синтезом Отца и Матери начинает стабилизироваться и включается спокойная внутренняя среда чистоты Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пробуйте проживать, ощущать, каким-то образом фиксировать эти ощущения в себе. Накапливать опыт проживания Огня и Синтеза через это.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И стяжаем каждому из нас Магнитный Синтез Созидания Отцовско-Материнским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384рично Человеком Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении Образа Отца и Слова Отца каждого из нас синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся им, входя в новый цикл явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развёртыванием нового цикла Жизни, нового цикла Эволюции, нового цикла Развития каждого из нас и синтеза нас Отцом.
И можете прожить, как в зале Изначально Вышестоящего Отца условия данного нового цикла Жизни каждого из нас, новые возможности и обновлённые состояния внутреннего мира развёртываются условиями, как среда и атмосфера вокруг тела. Вокруг проживаются такие голографические картинки, возможно огненные картинки, синтезные картинки, вот тех самых новых условий, которые каждому фиксирует Отец по итогам преображения.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь ночной подготовки 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа. Выходим из Магнита с нею.
	Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной подготовки 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, просим направить каждому из нас рекомендации по итогам первого дня 10 Синтеза и рекомендации на ночную учёбу одновременно. Попробуйте прожить рекомендации Аватаров лично каждому.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. И в Физическом теле развёртываем обновлённый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас 65536-рично собою.
Развёртываем обновлённое Слово Отца и в Физическом теле развёртываем 65536 потенциалов Слово Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И физически проживайте, Образ Отца, заполняет тело изнутри субъядерно. Слово Отца развёртывается как контур, сияющий по телу, как бы оформляя тело Огнём Отца.
Если посмотреть нелинейно, то тело Физическое, оно субъядерно и как бы излучает сияние. Сияние по форме контура тела.
Физически возжигаясь, развёртываем 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца, до самых стоп магнитно разворачиваем данный Синтез по телу. Сверху вниз он развёртывается, с головы до стоп. То есть, проживаться может с начала давление на голове или просто тяжесть в голове, но потом из головы разворачивайте магнитно до самых стоп и фиксация этого Синтеза развёртывается в стопах, как факт явления и идёт преображение всех путей каждого из нас.
И проникаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое воззожённое в Подразделение ИВДИВО 16302 Высокой Цельности, Бородино. Эманируем всё стяжённое воззожённое в Подразделения участников данной практики.
И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Галина Горелова, Аватаресса МЦЦ ИВО 16302 ВЦ, 16313ВЦР, ИВАС Юсефа Оны.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.07.2019

ПРАКТИКА №4
Стяжание Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Книги Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически. Возжигаемся Огнём ночной подготовки 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом Днёй Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Возжигаем 65536 -рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаем синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас. Возжигаем весь объём всей нашей подготовки, синтезом Посвящений, Статусов, видов Поручений и всех вариантов реализаций каждого из нас. 
И проникаясь, возжигаясь физически всей своей подготовкой Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить  Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Пути Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующих инструментов Посвящённого.
 И проникаясь, мы стяжаем Условия, Синтез и Огонь на стяжание Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Книги Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза Созидания каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И проникаясь, мы заполняемся условиями от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, заполняясь этими условиями, переключаемся внутренне на реалии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в рост и развитие 65536-ричности Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся его Огнём и Синтезом, эманируем Огонь и Синтез Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Заполняемся её Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров направить Магнитный Синтез на рост 65536-ричности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с преображением на данный масштаб всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И проникаясь, мы становимся в Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Как это видится? Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы как бы, становимся между ними, может быть проживание, что мы стоим между ними. Между Аватарами развёртывается Магнитная среда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стоя между Аватарами, мы стоим и заполняемся Магнитной средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или проще Магнитом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь. И развёртываем магнитность Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям складывая и формируя баланс и принцип Ом в каждой Части.
Просим у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть состояние Ом во внутреннем мире каждого из нас синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Попробуйте прожить в среде Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как состояние Ом оформляется внутри нас (Пауза).
 И проникаясь, в магнитном Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в каждом из нас Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Книги Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим Путём. Путь входит сверху вниз, как Синтез и развёртывается некими условиями под стопами и можно проживать, как на стопах фиксируется Путь, он там развёртывается, как некая Печать.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 65536-ричность Пути Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем 65536-ричный Путь Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с перспективой развёртки Посвящённого синтезом воплощений каждым из нас и синтезом нас.
Проживите, что Путь Посвящённого развёртывается под ногами, но при этом развёртывается сферой вокруг всего тела. Не видьте Путь, как линия, дорога, путь в одну сторону. Путь, это многообразие Отцом, это многомерность и многовариативность Отцом, поэтому Путь развёртывается сферой вокруг  тела. Внутри этой сферы синтезированы разные варианты явления Пути Посвящённого. Можно эти варианты прожить, сосканировать, попроживать физически, телесно. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь этим Синтезом.
 И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Меч Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И пред каждым на уровне Хум, на уровне центра груди зависает Меч, Меч вверх остриём. Он висит именно так, как он должен фиксироваться в позвоночнике - остриём вверх, но с небольшим наклоном. Можете посмотреть на Меч, попроживать его.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Меч Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем каждому из нас 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать Мечом Посвящённого 65536-ричность развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь, мы берём Меч в правую руку, в этот момент, Изначально Вышестоящий Отец, направляет Каплю Чистой Воли на остриё меча, можете прожить, как она там фиксируется. Она фиксируется, как сияющая точка. Точка, которая сияет в разные стороны, может видеться, как огонёк, как пламя. Мы заполняем Меч каждого из нас Чистой Волей Изначально Вышестоящего Отца, и эта точка от острия начинает растекаться по всему Мечу, доходя до рукоятки Меча. И далее через правую руку мы начинаем этот Меч впитывать в тело. И впитываем Меч в тело, Меч фиксируется в позвоночник, чётко устанавливается в позвоночник остриём вверх.
И при фиксации Меча Посвящённого в позвоночник происходит развёртка Мечом, Синтезом Посвящённого по всему телу и 65536-ричность Отца развёртывается по всему телу Мечом. И как только Меч развернулся в позвоночнике, в момент активации Синтезом он начинает вертеться в позвоночнике, вокруг своей оси. И вот, через это верчение происходит распускание Синтеза Посвящённого по всему телу и этот Синтез Посвящённого записывается в Ядра каждого из нас, субъядерно развёртываясь по всему телу. 
Проживайте этот процесс, как некая теофа, некое действо в теле. И Синтез Посвящённого через Меч развёртывается по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Меча Посвящённого. Возжигаясь, преображаясь этим Синтезом,  просим Изначально Вышестоящего Отца направить обучение действовать Мечом Посвящённого каждому из нас синтезу нас, нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 65536-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Книги Посвящённого каждому из нас. 
Книги Посвящённого выносят каждому  в зал Изначально Вышестоящего Отца. Книга развёртывается пред каждым, попробуйте посмотреть на то, как выглядит Книга. Формат Книги большой, больше чем А4. Достаточно она тяжёлая, увесистая, если её поощущать, толстая обложка, твёрдый переплёт.
Берём Книгу в руки, впитываем в Хум и развёртываем по телу.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Книги Посвящённого в росте Мудрости Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И развёртываем Книгу Посвящённого по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, как состояние Мудрости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Пути Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем каждому из нас Синтез Книги Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 65536-рично собою. И проникаясь Цельно, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою.
 Физически развёртываем Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас и синтезом нас.
 И физически развёртываем Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас и синтезом нас.
 Цельно, вспыхиваем Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в Физическом теле Путь Посвящённого. И прямо под стопами физически, разверните Путь Посвящённого, как некая Реальность, некая Цельность, некая Основа Посвящённого и Созидания каждого из нас в этом.
И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Подразделения 16302-й Высокой Цельности Бородино. Эманируем в сферу Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Галина Лукина Аватар ВШС ИВО 16302 ВЦ Бородино, ИВАС Мории Свет, Ипостась.
Сдано ИВАС Кут Хуми:   24.07.2019г


ПРАКТИКА №5
Стяжание Метагалактического Кодекса Посвящённого 
Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим  зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО16320 Высокую Цельность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Метагалактического Кодекса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца,  с преображением,  завершением всех предыдущих форм и вариантов Кодексов Посвящённого, действующих в каждом из нас,  вплоть до настоящего момента.
И проникаясь, мы возжигаемся Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического Кодекса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично собою каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить  в каждом из нас действие и развёртку всех видов и вариантов Кодексов Посвящённых, действующих в нас до настоящего момента, и не соответствующих новому пути Посвящённого в данном воплощении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Метагалактический Кодекс  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально вышестоящего Отца и стяжаем 65536 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричность Метагалактического Кодекса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца с перспективой развёртки данного Кодекса каждому из нас и синтезу нас в веках, с постепенной расшифровкой внутренним миром каждого из нас. 
И проникаясь, проживаем, Кодекс развёртывается перед каждым  в зале Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами оформляется Кодекс, проживите, как он оформлен пред вами. 
Он может быть оформлен Книгой, свитком, просто листком бумаги. Он может  быть оформлен Синтезом, голограммой, каким- то видом Огня, сферой, шаром, как угодно, может быть любая фигура. И обратите внимание, как именно перед вами он оформился, потому что оформленность Кодекса отражает вашу посвящённость.  И даже если сейчас не очень понятно, как оформляется посвящённость, то потом, в дальнейшем расшифруете. Пока просто посмотрите,  в какой форме Кодекс перед вами развернулся.
 И проникаясь, мы впитываем Кодекс собою, то есть, впитываем через Хум и развёртываем по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям 16384-рично, заполняясь Метагалактическим Кодексом  Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас. И Кодекс разворачивается  по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактического Кодекса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания каждому из нас, синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить  каждого из нас применяться, действовать и развёртывать посвящённость данным Кодексом напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, заполняясь, преображаемся  им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в  Физическую реальность и в Физическом теле развёртываем Метагалактический Кодекс Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Созидания каждым из нас и синтезом нас 65536-рично собою. 
И эманируем  телесно физически собою Кодекс Посвящённого на максимальный доступный для нас масштаб эманаций. Отэманируйте на максимально доступное  для вас расстояние по  масштабу.
 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16302 ВЦ Бородино, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем  в сферу ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор  практики: Демешкова Ирина,  Аватаресса Мг Креативности ИВО 16302ВЦ Бородино, 
Сдано ИВАС Кут Хуми 26.07.2019


ПРАКТИКА 6.
Стяжание Многомерной многоклеточной Части Человека Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Части Нити Синтеза  ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в нас физически собою.
Возжигаемся всеми практиками, тренингами 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся ипостасностью каждого из нас. Возжигаем в каждом из нас Посвящённого Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза и Условие для развёртывания и стяжания каждым из нас 10-й Части Многомерной многоклеточной Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельность, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 10-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания  стяжания в каждом из нас 10-й Многомерной многоклеточной Части Человека Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Части Нити Синтеза в 16384-рично собою каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Многомерной многоклеточной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь Ядром Части, стяжаем каждому из нас 10-ю Часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Многоклеточном в многомерном её выражении каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-рицу Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая выражение Нити Синтеза в каждой из 4096-ти Частей каждого из нас, по Закону «Всё во всём».
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Многомерной многоклеточной Части Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем 4096 Содержаниетворённостей Параметодов Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Систем Нити Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И по Закону «Всё во всём», развёртываем явление Систем 10-й Части в каждой Системе всех 4096-ти Частей, одномоментно собою.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, проживаем, как Системы заполняют Часть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Многомерной многоклеточной Части Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 4096 Параметодосозиданий Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аппаратов Части каждым из нас и в синтезе нас.
И развёртываем 4096 Аппаратов Нити Синтеза, отражением во всех остальных Аппаратах предыдущих Частей каждым из нас и синтезе нас, по Закону «Всё во всём».
И проживайте, как Аппараты Части, Системы Части появляются не только в данной Части, но и взаимоотражаются во всех других Частях, стяжённых ранее.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частностей Многомерной многоклеточной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 4096 Параметодов Могущества Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И по Закону «Всё во всём», развёртываем Частности Нити Синтеза во всех Частях одномоментно собою.
И проникаясь, цельно вспыхиваем Частью Нить Синтеза, возжигая Системы, Аппараты и Частности данной Части.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Многомерной многоклеточной Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами Стандартом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь цельно, развёртываемся 10-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося направить Условия, Синтез и Огонь для обучения каждого из нас действовать 10-й Частью.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем Многомерную многоклеточную Часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь цельно десятью Частями одномоментно собою, Стандартом 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Столп 10-ти Частей в Физическом теле.
И проникаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 16302-й Высокой Цельности Бородино. Эманируем в сферу подразделений участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из вас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Мелентьева ВалентинаАватаресса МАИ 16302 ВЦ, Бородино
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.08.19г


ПРАКТИКА №7
Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём, и возжигаем все практики и тренинги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем всё стяжённое в каждом из нас и синтезе нас 10 Синтезом. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 10 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания итоговой практики 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и  преображение Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца из 32768 Огненной в 65536 Огненную Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением и взрастанием Омеги каждого из нас Синтезом 16384 видов Синтеза. 
И проникаясь, мы заполняемся условиями от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас, итоговой практики 10 Синтеза, с преображением Омеги каждого из нас, на переключение каждого из нас на новый объём Синтеза ИВО. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза ИВО. Возжигаясь ими, стяжаем Синтез, стяжаем Омегу Синтеза 16384 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным взрастанием Омеги в каждом из нас и в синтезе нас, последующими видами синтеза.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536 Огненную Омегу на 16188 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, развёртываемся пред ИВО 65536 Огненной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображением всех Основ  Жизни, записей Жизни каждого из нас и синтеза нас, с возможностью обнуления и преображением нас этим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Ядро 10 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся Ядром 10 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 10-ричное Ядро 10 Синтезов одномоментно собою, развёртывая 10-ричным Ядром 10 Синтезов собою физически. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16330 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Стандартом 10 Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все предыдущие Стандарты всех пройденных нами Синтезов с пересчётом на 65536-рицу одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, преображаясь, мы  развёртываемся Стандартом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 10-ричный Стандарт 10 Синтезов одномоментно собою. 
И проникаясь этим, преображаем все предыдущие Ядра Синтезов стяжённые каждым из нас и синтезом нас. И проживайте процесс преображения Ядер Синтеза в позвоночнике и в целом в Физическом теле.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Посвящений  Посвящённого Созидания Метагалактической Гражданской  Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, стяжаем 65536-рицу Изначально Вышестоящего Отца стандартом 10 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем каждому из нас 16384-рицу Человека стандартом 10 Синтеза каждым из нас, развёртываемся ею.  
  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас соответствующий синтез Посвящений, Стандартом 10 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем соответствующий синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
 Стяжаем прямой Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пламённость 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Метагалактики ФА 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, развёртываемся синтезом Инструментов 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в зале Отца Метагалактический кодекс Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проживаем его собою.
 Возжигаем Меч Посвящённого, возжигаем Путь Посвящённого, Синтез Посвящённого и Книгу Посвящённого в каждом из нас одномоментно, прося активировать каждый из развёрнутых Инструментов, многовариативностью 64 Инструментов Отца, в развёртывании Стандартов 10 Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 10 Синтеза, возжигаемся этим Огнём. 
Вместе с ним мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем из Хум Огонь Книги 10 Синтеза. 
На этот Огонь каждому подтягивается Книга 10 Синтеза, зависает перед нами на уровне Хум. Берём её в руки, проживая физически собою Книгу, буквально в руках, как материю Вышестоящую. Вместе с ней мы переходим в здание каждого из нас в свой личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 10 Синтеза на стол, и из Хум и из Тела эманируем Книгу Посвящённого, и развёртываем её книгой на Столе. 
Проживите разницу формата Книги Посвящённого и Книги Синтеза. Книга Синтеза меньше по формату. Берём Книгу 9 Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 9 Синтеза. 
Благодарим Аватаров Синтеза за обучение каждого из нас Книгой 9 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас обучение Книгой 10 Синтеза на месяц. 
По итогам месяца каждый лично выходит её сдаёт, и, проникаясь, заполняемся Условиями от Аватаров. Возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем каждому из нас явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Полномочиями Совершенств каждого из нас и синтеза нас на дальнейшую перспективу.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Цельный прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Синтез 10 Синтезов одномоментно собою, каждому из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца этой 10-рицей включиться в новый цикл развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по всем видам и вариантам жизни, явления и реализации каждого из нас и синтеза нас Отцом. 
И проникаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 
Проживаем благодать Изначально Вышестоящего Отца в ответ. Эта благодать чётко фиксируется в Физическое тело каждого из нас, так как идут Дни Творения. 
Проникаясь, мы переходим в зал  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред ними, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за допущение нас на этот Синтез. 
Проживаем благодать от Аватаров в ответ, и, преображаясь, возвращаемся в Физическую реальность. 
В Физическом теле развёртываем 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-ричное Ядро 10 Синтезов одномоментно. Физически развёртываем Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-ричный Стандарт 10 Синтезов одномоментно собою, каждому из нас и синтезом нас. 
Физически развёртываем 16384-рицу 10 Синтезом. Физически развёртываем 65536-рицу 10 Синтеза. Физически развёртываем синтез Посвящений, синтез Статусов, синтез Инструментов 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически развёртываем Нить Синтеза, как 10 Многомерную многоклеточную Часть со всеми Системами, Аппаратами, Частностями в каждом из нас и синтезе нас. 
Физически развёртываем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом Созидания развёртываем Синтез Пути Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываем Меч Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываем Книгу Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
И физически развёртываем Метагалактический Кодекс Посвящённого Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Столп 10 синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, являя цельно 10 Синтезов физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответный Огонь от ИВДИВО. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16302 Высокой Цельности, Бородино. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферы Подразделений всех участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь цельно, преображаясь 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Шмунк Александр, Аватар КК 16302 ВЦ Бородино 
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.08.2019
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