11 Синтез Синтез Статусов Служащего Творения Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого 21-22.09.2019 ИВДИВО 262062ИЦ Бородино, Кузьмина Ю. ПРАКТИКИ
ПРАКТИКА 1. Стяжание 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Синтезом 4 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца перевод и преображение внутреннего Мира каждого на жизнь и действие 4 Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и стяжаем Условия, Синтез и Огонь преображение каждого из нас 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся данной формой и оформляемся ею.
 Проживаем смену формы, она может отличаться от предыдущей формы Ипостаси, которую мы стяжали на каждом Синтезе. Попробуйте прожить форму, которая на вас сейчас развернулась (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, входя в магнитную сопряжённость с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём и Синтезом, заполняясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем и возжигаемся её Синтезом и Огнём. Заполняясь,  входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас и синтезом нас, вмещая собою 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении в каждом из нас и синтезе нас физически собою.
 И просим перевести внутренний Синтез каждого из нас на Жизнь, действие, применение четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой четырёх видов материи, четырёх видов Синтеза соответственно, с завершением и преображением внутренней Жизни только одной Метагалактикой Фа. (Пауза)
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем каждому из нас 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Движения до Совершенного Условия, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из нас в программу развития 16 Частностями Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве явления каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Совершенное Условие Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, магнитно, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Я Есмь каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенную Имперацию каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенный Взгляд каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенное Синтез Начало каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Основу Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенный Параметод Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенную Мощь Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и 
стяжаем Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им.
Стяжаем Совершенную Идею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
16 Совершенных Частностей развёртываются в каждом из нас 16 Совершенными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И вы можете прожить, как тело на 16 видов Синтезов, как бы поделено.
И, мы синтезируемся 16 Частностями каждого из нас,  с 16 Частностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза преображения личного, индивидуального преображения Частности каждого из нас, с замещением тех видов Частностей, накопленных нами на Совершенные Частности Изначально Вышестоящего Отца, с завершением не действующих Частностей в нас, некорректно действующих Частностей в нас и не эволюционно действующих Частностей в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы входим в Магнитный Синтез Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Частностями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Пауза)
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385 Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им физически.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем 16 Частностей Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Совершенных Частностей от Условия до Движения каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими, преображая Части, Системы, Аппараты, Частности данных 16 Совершенствами, и прося Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 11 Синтеза каждого из нас ввести возрастанием 16 Частностей в Совершенстве их выражения в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез 4 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, с переводом и преображением всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в целом, внутреннего Мира каждого из нас, на жизнь и действие 4 Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца, как 4 видами материи Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 4 базовых видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. (Пауза)
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь.
И мы стяжаем каждому из нас Совершенные Условия Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь ими.  
Стяжаем Совершенное Я Есмь возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Имперацию возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Взгляд возжигаемся, преображаемся им.
Стяжаем Совершенное Синтезначало возжигаемся им.
Стяжаем Совершенную Основу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенный Параметод Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Мощь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Совершенное Право Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Идею Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся.
Стяжаем Совершенную Суть Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Движение Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Столпом Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося установить Столп Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате и Частности, в каждом из нас и синтезе нас.
Также просим установить в каждом Посвящении, в каждом Статусе, во всех видах подготовки каждого из нас, с постепенным преображением внутреннего Мира каждого из нас Совершенными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, с завершением разных форм, вариантов, привычек в каждом из нас, разных форм, видов не эволюционных восхождений в каждом из нас и синтезе нас. И весь выявленный объём, того, что нам уже не нужно просим распределить и отдать на благо восходящих эволюций.
Заполняемся Совершенными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Столп Совершенных Частностей доводим до Физического тела и фиксируем в Физическом теле.
Проживаем, продолжая стоять в зале Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем Столп Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле.
Попробуйте прожить, как развёртывается Движение, Ощущения, Чувства, Мысль, Смысл, Суть и до Условия. Проживите, насколько внутренний ваш Мир откликается на эту 16-рицу. Если окликается, то есть какая-то дееспособность в этой 16-рице, если отклика мало, значит, надо будет это нарабатывать.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить каждого из нас 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами новых Стандартов и всех обновлений Изначально Вышестоящего Отца этим.
Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическое тело, развёртывая 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. Физически развёртываем 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, их явление в каждом из нас и синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым, возожжённым выходим из практики.
Аминь.

ПРАКТИКА 2. Практика-тренинг работы в комнате Эталонов.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Возжигаем в Физическом теле 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем Столп Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас физически.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальностно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для работы   в комнате Эталонов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием специального Огня каждому из нас для работы в комнате  Эталонов, с дальнейшим обучением действия в данной комнате каждого из нас и синтеза нас.
  И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас специальный Огонь действия в комнате Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, с включением Столпа 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в работе с Эталонностью того  или иного органа каждого из нас и синтеза нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой   Фаинь и просим перевести каждого из нас в индивидуальную комнату Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь специальным Огнём, каждый переходит в комнату Эталонов.
 Происходит это нелинейно. Делаем шаг и просто в эту комнату входим. Для каждого комната оформлена индивидуально. Там не ощущается много пространства, там есть чёткое ощущение комнаты, помещение, в котором вы стоите. Комната сама по себе имеет белый оттенок. Всё в ней белое, стены могут ощущаться  как голографически, от этого видятся подвижные. Можно посмотреть на потолок, на пол, на стены, и проживёте, что везде есть голографическая картинка, или просто двигающиеся голограмки или матрицы, которые   там встроены. Но, если посмотреть в целом, в общем- то  видятся просто белые стены.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаем специальный Огонь  комнаты Эталонов Изначально Вышестоящего Отца и  развёртываем перед каждым  экран. И в комнате Эталонов перед каждым выдвигается экран. Экран, как большая  прямоугольная доска белая. 
Там это всё очень тонко из Огня и Синтеза состоит. Поэтому не проживается какой-то тяжёлой доски, а проживается  просто  белое полотно на уровне глаз. Оно поделено пополам, огненная такая линия, по центру этого полотна, разделяет на две половины. 
И, возжигаясь 11 Синтезом, возжигаясь Столпом Совершенных Частностей, возжигаясь специальным Огнём  комнаты Эталонов, мы синтезируемся   с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь. И на левую сторону экрана мы  вызываем и ставим тот орган, с которым хотим поработать, ставим его голографию. Но голография точь-в-точь повторяющаяся его.
 Как, только вызвали, вы можете прожить:  из вашего тела стоящего перед экраном, буквально  голографически оформляется этот орган. Всё-таки он  идёт из вашего тела, можете прожить некий луч взаимодействия  вашего  органа внутри  тела  с этим экраном. Как лучом оформляется голография  вашего  органа с левой стороны экрана.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаясь специальным Огнём  комнаты Эталонов, возжигая синтез всех Частностей каждого из нас,  мы начинаем смотреть на тот орган, который развернулся с левой стороны экрана. 
Как бы вы не знали или знали состояние,  в котором находится ваш орган, независимо от этого просто смотрите Огнём. Попросите у Аватарессы Фаинь направить вам максимальную концентрацию Огня, что бы прожить, увидеть состояние  вашего органа.
И, проникаясь, проживая вместе с Аватарессой Синтеза  Фаинь состояние  вашего органа. Просите рекомендации, спрашивайте у Аватарессы вплоть до каждого пятнышка, каждая особенность на органе, смотрите и уточняйте у Аватарессы Фаинь, почему оно  здесь оформилось, причина этого. Аватаресса  Фаинь даже может  причины сказать, или сканируйте Огнём, или просто проживайте сами причину,  почему это в органе оформилось.
В принципе, с точки зрения  комнаты Эталонов Огнём вы можете увидеть, что в органах могут стоять разные структуры, как некие состояния, которые материализовались в этом органе, которые заструктурировали этот орган своим постоянством внутри вас. Это может быть состояние какого-либо  чувства, это может быть структура какого-либо ощущения, может быть структура каких-то ваших  внутренних состояний, которые настолько часто вами выражаются, что даже отражаются в органе.
Поэтому, если вы видите какую-то  структуру, то также Огнём эту структуру рассмотреть: из чего она состоит, что является её  причиной.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Возжигаясь её Огнём, мы стяжаем Эталонный орган, соответствующий  тому, которому мы поставили  с левой стороны   и просим зафиксировать эталонный орган Изначально Вышестоящего Отца на правую сторону  данного экрана. И с правой стороны оформляется эталонный орган Отца для вас. Проживите, он может быть по размеру чуть-чуть отличаться, потому что есть эффект, когда  органы уменьшаются или увеличиваются от неправильной их работы.
Поэтому, если  вы видите, что  с точки зрения эталона ваш орган большой, значит, он увеличен. Если же он  наоборот меньше, значит, есть процессы, которые  его сужают, дают эффект, когда он не насыщен  ни чем. Поэтому он, как будто скукоживается от нехватки тех или иных веществ в нём. Поэтому, в сравнении с эталоном,  вы можете увидеть  с точки зрения пропорции, насколько он корректный. Если же  его размер совпадает с эталоном, значит  с точки зрения  размера всё нормально. Соответственно никаких внешних изменений по структуре, внешних изменений по размеру нет.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому  Огонь и Синтез Эталона данного органа. 
И, возжигаясь этим Огнём, мы начинаем эманировать  Огонь и Синтез Эталона  Изначально Вышестоящего Отца на данный экран. Огнём данный экран начинает объединяться  линией между двух сторон, двух половинок. Она растаяла, и происходит постепенное совмещение органов одного с другим. То есть, они начинают постепенно сдвигаться, а потом начинают входить одно в другое.  Эталон Изначально Вышестоящего Отца в выражении органа начинает входить в орган ваш  и происходит  огнеобразное совмещение, когда Эталон Отцовский передаёт все свои свойства, качества, состояния и условия, все виды составов и все виды выражений  в ваш орган. 
И пока вы видите только на экране, смотрите, на экране происходит совмещение.
Как только это совмещение произошло, экран уходит и  пред вами зависает этот орган, эталонный орган, эталонозированный  Отцом, орган.  И мы начинаем этот эталон впитывать Огнём Изначально Вышестоящего Отца в тело, стоящее в комнате Эталонов, в соответствующее место  этого органа. То есть, органом тела начинаем впитывать эталонный орган.
        И,  столпно, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть проекцию  преображённого органа в  нашем Физическом теле в месте  соответствия  этого тела на Физике. 
          И,  столпно огнём, происходит проецирование этого органа и привнесения всех преображённых состояний  в Физическое тело.  И этим происходит развёртка, ракурсом 16 Совершенных Частностей, происходит смена состояния в органе на Физике, и во всём организме, в  теле одномоментно.
         Глубже синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всей верой своею, всеми своими возможностями, всем устремлением, всей просьбой к Отцу,  и проекцию преображённого органа впечатываем столпно Огнём по праву практики Эталонов в Физическое тело, замещая состояние органа в Физическом теле эталонным от Отца.
         И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей  Аватарессой Фаинь. Проект проекции завершён. То есть, проекция органа зафиксировалась.
         Синтезируемся  с Изначально Вышестоящей  Аватарессой Фаинь, и просим направить каждому из нас рекомендации по тому сколько ещё раз нужно в эту комнату Эталонов с этим органом выйти, чтобы начался процесс преображения или завершился процесс преображения органов  в здоровое состояние и слушаем, проживая ответ Аватарессы Фаинь. Каждому Аватаресса Фаинь даёт свои рекомендации, своё количество раз определяет. Также можете прожить с какой периодичностью, то есть, сколько раз и  за какой период нужно выйти в комнату Эталонов, дабы достичь результата желанного.
      И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую  Аватарессу  Фаинь, прося каждого из нас научить действовать данной комнатой.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельность  явленно, пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 11 Синтеза.
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Эталонов Изначально Вышестоящим Отцом, со специальным правом применения данного Огня и Синтеза  в комнате Эталонов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца, с постепенным взрастанием и обучением каждого из нас этим.
         И, проникаясь, мы заполняемся Огнём и Синтезом Эталонов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его цельно во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях  каждого из нас. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
        И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем результат работы в комнате Эталонов и  физически фиксируем Синтез Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в том органе, с которым вы работали.
         Эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё  стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу  ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем Огонь Эталонов  Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь,  всем  стяжённым, возожжённым выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 3. Стяжание ночной учёбы в развёртке 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся прямым 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем каждому из нас Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
И возжигаясь, входим в Магнитный Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, мы заполняемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца наши Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, все виды подготовок каждого из нас.
И, заполняясь, мы в Магнитном Огне с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца столпно фиксируем в Физическом теле, офизичивая собою своей подготовкой, своим Физическим телом цельностью 16 Совершенных Частностей и столпно 16 Совершенными Частностями, мы начинаем эманировать Физическим телом Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, держа Магнитный Синтез с Аватарами, мы эманируем физически  Совершенное Движение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Совершенное Ощущение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем. 
Эманируем Совершенные Чувства Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Совершенную Мысль Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Совершенный Смысл Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Совершенную Суть Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенную Идею Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Эманируем, физически продолжая находиться в Магнитном Огне с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем Совершенное Право Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенную Мощь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенный Параметод Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенную Основу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенные Синтезначала Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенную Имперацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенное Я Есмь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Совершенное Условие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Столпно развёртываем данный Синтез ИВДИВО 16 Совершенными Частностями по четырём видам материи четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в отражении Экополиса Подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 Совершенными Частностями Изначально Вышестоящего Отца по четырём Экополисам Подразделения ИВДИВО, одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас, цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, цельной материей Подразделения, сквозь четыре вида Метагалактики, физически каждым из нас и синтезом нас. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магните с ними записать, зафиксировать, развернуть те условия и те частности, которые необходимы для преображения условий развития ИВДИВО ракурсом данного Подразделения.
И, проникаясь, мы с фиксацией взгляда переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними в форме Ипостаси 11 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой Синтеза Статусов Служащего Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО синтезом каждого из нас и синтезом нас.  И проникаясь, проживаем от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь личные рекомендации каждому.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою ночной подготовкой 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас синтез ночной учёбы 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим Синтезом.
И можно Изначально Вышестоящему Отцу проявить личную просьбу на ночную подготовку. Возможно, ракурсом тех тем, которые были опубликованы уже или вашу какую-то личную просьбу Отцу ракурсом 11 Синтеза. 
И, на вашу просьбу Отец направил каждому персональный индивидуальный личный Синтез для работы с этим в ночной подготовке. Впитываем его собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическом теле развёртываем Синтез ИВДИВО каждым из нас цельностью 16 Совершенных Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И в Физическом теле развёртываем персональный Синтез направленный каждому Отцом на ночную подготовку.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, проживаем ответный Огонь от ИВДИВО обязательно.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики
Аминь.

ПРАКТИКА 4. Тренинг индивидуальной работы каждого с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет ракурсом 16-ти Частностей внутреннего мира каждого с преображением любых нездоровых состояний внутреннего мира каждого этим.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся Огнём ночной подготовки и возжигаемся прямым 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртки тренинга индивидуальной работы каждого с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, ракурсом 16 Частностей внутреннего мира каждого из нас, с преображением любых нездоровых состояний внутреннего мира каждого из нас этим.
И, возжигаясь, мы заполняемся Условиями от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проживайте: в зал ИВДИВО выходит Изначально Вышестоящая Аватаресса Свет. Получается, что с точки зрения зала она правее от нас. То есть, где-то слева от нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, правее от нас Аватаресса Свет выходит.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Свет. Стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим направить Условия, Синтез и Огонь для униграммного преображения внутреннего мира каждого из нас 16 Частностями Изначально Вышестоящего Отца с преображением состояния внутреннего мира каждого из нас и выходом или окончательным завершением в нас тех или иных нездоровых состояний, основанных на наших Частностях. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, заполняемся её Огнем. И в синтезе с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет мы переходим в  Медицинский центр Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет 16320 Высокой Цельной Реальности. 
Каждый оформляется для Медицинского центра. То есть, форма может поменяться, форма может преобразиться на такой специальный костюм для работы в Медицинском центре. 
Заходим в Медицинский центр. Изначально Вышестоящая Аватересса Свет сразу же команду ведёт в определенные залы, где вот эти комнаты расположены. Идём за Аватерессой Свет, и каждого Аватересса Свет приводит к индивидуальной комнате. Это индивидуальная комната работы с Частностями внутреннего мира каждого из нас. То есть, это комнаты, в которых идёт работа вот с этими базовыми 16 Частностями внутреннего мира каждого из нас. И работа будет идти матрично в выражении одиннадцатого. И в развёртывании развития униграмного развития каждого из нас будет идти работа с униграммами, с матрицами нашего внутреннего мира.
Заходим каждый в свой личный кабинет. Как только вы туда заходите, у вас форма преображается и становится таким комбинезоном. Очень  обтягивающий комбинезон по всему телу белого цвета. Сама по себе комната тоже белого цвета, там все светлое. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Аватересса Свет заходит с каждым в ваш кабинет. То есть, подготовка Аватерессы Свет позволяет быть лично с каждым в каждом кабинете. И там уже развёрнута среда определенная, которая отражает ваш внутренний мир. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Свет и просим выявить в данный кабинет матрицу или униграмму внутреннего развития каждого из нас, вызывающую нездоровое состояние нас, как человека. И перед вами разворачивается матрица или униграмма, но больше матрица. Униграмма – это как бы синтез разных матриц. Поэтому это может быть просто одна какая-то матрица, может быть синтез нескольких матриц.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Свет и просим Изначально Вышестоящую Аватерессу Свет помочь каждому из нас увидеть, прожить, почувствовать матрицу внутреннего мира, вызывающую цельностью 16-ти Частностей в каждом из нас нездоровое состояние человека или нездоровье человека, как такового в нас. 
И проживайте, Изначально Вышестоящая Аватаресса Свет своим Огнём эту матрицу выявляет перед вами. Она может быть одновременно перед вами, может быть одновременно и вокруг вашего тела. В принципе этот кабинет может являть полностью вот эту матрицу, куда бы вы ни посмотрели, вы ёе везде увидите.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и просим направить каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на преображение данной матрицы. 
И мы синтезируемся 16 Совершенными Частностями каждого из нас с 16 Частностями Изначально Вышестоящего Отца, прямо из этого кабинета. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез и Огонь на приведение Частностей внутреннего мира каждого из нас в соответствие с нашим развитием, в соответствии с нашей должностью, в соответствии с нашими видами компетенций. 
И из Хум мы начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца на эту матрицу, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет поддержать каждого из нас и помочь каждому из нас распаковать данную матрицу во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, завершить все нездоровые основания в ней.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Стяжаем каждому из нас Огонь Аватарессы Свет, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, преображая и восстанавливая внутренний мир каждого из нас. И заполняем вот все те, матрицу, которую мы выявили из нас, вот все те места, которые освободились от выявления этой матрицы. То есть, мы опустошились, а теперь заполняемся. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся одновременно с этим Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. 
И заполняясь, восстанавливаем и преображаем внутренний мир каждого из нас на объём опустошённых матриц, выявленных матриц. И проживайте, что с матрицами происходит, отдаём на благо восходящих эволюций всё некорректное, всё то, что уже нам не нужно и всё то, что для нас не эволюционно.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на работу с Частностями внутреннего мира каждого из нас и на наше дальнейшее ведение в работе с Частностями внутреннего мира каждого из нас физически собою. 
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Свет каждому направляет Огонь ведения внутреннего мира вот 16 Частностями с постепенной распаковкой и завершением тех состояний, которые приводят нас к нездоровью во всех смыслах этого слова.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, и просим направить каждому из нас рекомендации по дальнейшей работе с 16 Частностями Огнём ведения Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет униграммно, стандартом 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая рекомендации, вмещаем их собою, и рекомендации, как текст от Аватарессы записывается на нашем теле.
И вот то преображенное состояние внутреннего мира, которое развернулось вот в этой комнате, как матричная среда. Проживите, сейчас вокруг тела матричная среда, но матрицы изменённые, они преображённые. В них уже записан другой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет записан другой Синтез Мудрости. 
Впитываем теперь вот ту матричную среду, которая вокруг тела. Внутрь, впитываем телесно, впитываем и развёртываем по Частям Системам Аппаратам и Частностям каждого из нас. Субъядерно впитываем эту матричную среду в перспективу развития каждого из нас этим. И столпно эту матричную среду из кабинета, в котором мы работаем в синтезе с Аватарессой Свет, фиксируем в Физическом теле. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет за ведение нас в этом. 
Выходим из кабинета. На нас оформляется форма Ипостаси 11 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую Реальность и в Физическом теле развёртываем результат данного тренинга, записывая все рекомендации Аватарессы Свет и весь Синтез Мудрости Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет в Физическое тело.
 И возжигаем в Физическом теле Огонь ведения Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет нас в работе с Частностями. И развёртываем в Физическом теле преображённую матричную среду внутреннего мира каждого из нас. И вот буквально ту матричную среду, которая развернулась у вас в кабинете, вы начинаете оформлять в теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 5. Стяжание Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Систем – Формотворённостей Основ Униграммы, 4096 Аппаратов – Основосозиданий Униграммы, 4096 Частностей – Основ Могущества Униграммы  
Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаем опыт всех Практик-Тренинг 11 Синтеза в каждом из нас. Возжигаем Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет в физическом теле. Возжигаем Огонь ночной подготовки одиннадцатым Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 11 Части – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном явлении её в каждом из нас и в синтезе нас, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас, законом «всё во всём», отражением во всех Частях, во всех Системах, во всех Аппаратах и  во всех Частностях одномоментно. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез и Огонь для стяжания и преображения каждого из нас развёртыванием Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном её явлении каждым из нас и синтезом нас, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро многомерной многоклеточной Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Ядром многомерной многоклеточной Части – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и, проникаясь, возжигаемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь, стяжаем каждому из нас 4096-рицу Униграммы Изначально Вышестоящего Отца во взаимоотражении Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в  каждой Части каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Формотворённостей Основ Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, как 4096 Систем многомерной многоклеточной Части – Униграммы Изначально Вышестоящего Отца,  развёртыванием 4096 Оболочками в сфере Униграммы вокруг каждого из нас. Вокруг и, одновременно, внутри нас. 
(Проживайте развёртку 4096 Систем Униграммы Оболочками в Сфере Части).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Основосозиданий Изначально Вышестоящего Отца многомерной многоклеточной Части Униграммы, и развёртываем Аппараты Униграммы в Системах Униграммы цельностью многомерности и многоклеточности Части Униграммы в каждом из нас и в синтезе нас. 
(Проживаем).
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частностей многомерной многоклеточной Части Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4096 Основ Могущества Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся частностями Униграммы, в отражении – Аппаратами Униграммы, в отражении – Системами Униграммы, и, в целом, в отражении – многомерностью многоклеточностью Части Униграммы в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, цельно развёртываемся Униграммой Изначально вышестоящего Отца в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, во взаимоотражении законом «всё во всём» во всех остальных Частях, Системах, Аппаратах и Частностях в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384-рицу многомерной многоклеточной Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, в развёртывании совершенства данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, с постепенным ростом её дееспособности внутренним миром каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез многомерной многоклеточной Части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, развёртываясь цельно Частью Униграмма пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь, цельно преображаемся им вплоть до физики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реальность. В Физическом теле развёртываем многомерную многоклеточную Часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Систем, Аппаратов и Частностей Униграммы каждым из нас и синтезом нас. И физически преображаясь новой Частью, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262 062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной Практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 6. Стяжание16384 Бытия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми практиками и тренингами 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  в синтезе нас.
 Возжигаем в каждом из нас Многомерно Многоклеточную Часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реальностно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, Огонь на преображение каждого из нас Бытиём Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новых форм Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием и накоплением новых видов содержания форм Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 16384 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 16384 Бытия ИВДИВО Синтеза каждого из нас синтеза нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез ИВДИВО Синтеза Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас 16384-рично.
И проникаясь, возжигаясь 16384-ричным видом Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас ИВДИВО Синтеза каждого цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и всех видов подготовки каждого из нас с постепенным взрастанием ИВДИВО Синтеза каждого из нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся Униграммой каждого из нас с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем каждому из нас 16384 Бытия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Униграммного развития каждого из нас, с постепенным взрастанием Униграмм каждого из нас данными видами Бытия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с насыщением этими условиями внутреннего мира каждого из нас.
И, возжигаясь, впитываем своей Униграммой 16384 видов Бытия Отца. И, Униграмма заполняется Бытиём Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричном варианте. Проживайте, как Униграмма в своём многомерном, многоклеточном явлении заполняется разными форматами Быта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, формат Быта, форматы Бытия, формы Быта от Отца напрямую входят в нас.
То есть,  Униграммы Отца входят в Униграмму каждого из нас и происходит перетекание Бытия Отца в каждого из нас. То есть, из Униграммы Отца в Униграмму каждого из нас происходит перетекание Бытия Синтезом. 
Проживайте, как это перетекание происходит. Проживайте, как это Бытиё заполняет Униграмму, все её оболочки, все её сферы, все её ячейки. Проживайте, как Униграмма внутри вашего тела начинает звучать Бытиём Отца.
И, Столпно, из зала Изначально Вышестоящего Отца, Униграммно заполняем Бытиём Отца наше Физическое тело. 
И вот перетекание из Униграммы в Униграмму каждого из нас, как процесс вхождения Бытия Отца в нас, происходит на Физике. И проживите в Физическом теле вот это перетекание Униграммно Бытия Синтезом Отца в нас.
Проживите, как в Физическое тело перетекают разные форматы Жизни, формы Жизни Отцом. Видится это, как столпом или потоком Огня, может, видится, как конкретные картинки, которые вспыхивают в теле.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Униграммно преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно насыщенностью Униграммы каждого из нас Бытиём Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Униграмму телом. 
Она была развёрнута вокруг вас, и шло насыщение. 
Униграмму впитываем в тело, и она начинает чётко по форме тела растекаться, оставаясь при этом Частью, оставаясь при этом Униграммой, но из сферы она фиксируется по форме тела.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность. И в Физическом теле, вспыхиваем Бытиём Изначально Вышестоящего Отца, Униграммой каждого. 
И вот то состояние насыщенности Униграммы Бытиём Отца напрямую из Униграммы его мы офизичиваем в теле. И вот Униграмму, насыщенную вариантами Бытия Отцом, мы в теле офизичиваем и оформляем. И она субъядерно, клеточка в клеточку развёртывается, растекается по телу, охватывая все ткани Физического тела, все слои Физического тела.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и воззожённым, вспыхивая цельно Бытиём Изначально Вышестоящего Отца физически Униграммно собою. 
Выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 7. Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми практиками, тренингами и стяжаниями 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем в Физическом теле Униграмму Изначально Вышестоящего Отца в её многомерном, многоклеточном явлении.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Итоговой практики 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез на развёртывание, стяжание, преображение каждого из нас Итоговой практикой 11 Синтеза. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 11 Синтеза. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 11-ричное Ядро одиннадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, стяжая, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 11 Синтеза каждому из нас. Возжигаясь им, мы стяжаем 65536 60-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами.
Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим Стандартом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 11-ричный Стандарт одиннадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно прося пересчитать и преобразить все предыдущие Стандарты, стяжённые каждым из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 11-го Синтеза. 
Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь библиотеки ИВДИВО. Эманируем Огонь Книги 11 Синтеза в библиотеку. На этот Огонь каждому вызывается, развёртывается Книга 11 Синтеза.
Берём Книгу в руки, вместе с нею переходим в здание каждого из нас в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 11 Синтеза на стол. Берём Книгу 10 Синтеза, у кого она была, кто её не сдал. И, стоя в здании каждого из нас в личном кабинете, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем в здание каждого из нас развёртку и фиксацию санитарной комнаты в виде душа, раковины, унитаз. Минимально, ничего больше там не фиксируем. Оформляется это не в кабинете, а на этаж ниже кабинета, там, где у нас развёрнута кровать. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём Синтеза зафиксировать развитие данных комнат во всех наших зданиях, в том числе в служебных, в отражении друг в друге с постепенным обучением каждого из нас ими пользоваться. И, проникаясь, проживите, как поменялась среда в вашем здании, и проживите, как поменялась среда в теле. А среда в теле поменялась оттого, что телу комфортно от того, что там это появилось, ему этого не хватало.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь обучения всех тел действовать и применяться данной комнатой автоматически в отражении физикой два раза в день минимум. Утром и вечером. И по необходимости. И столпно фиксируем данный огонь до Физического тела, фиксируя в Физическое тело данную способность, данную фиксацию в здании, дабы телу было известно, что это необходимо делать.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к ним в кабинет, к ним в зал. Сдаём Книгу 10 Синтеза у кого она была. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь на обучение Книгой 11 Синтеза в течение месяца и на обучение внутреннего мира каждого из нас применять обновлённые Условия зданий каждого из нас физически.
И, проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Прямой Огонь 11 Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза, возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждому из нас, синтезу нас, нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу Человека каждым из нас и синтезом нас в выражении взрастания внутри нас Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Посвящений Стандартом 11 Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем соответствующий Синтез Статусов Стандартом 11 Синтеза, возжигаемся им. Стяжаем соответствующий Синтез Должностной Компетенции каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Статусов Служащего Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании ИВДИВО Синтеза каждого из нас и синтеза нас.
Возжигаясь цельно, развёртываемся им.  И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную Генетику 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием внутреннего мира каждого из нас бытиём Жизни четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца соответствующим взрастанием Мировых тел каждого из нас и синтеза нас этим.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь 11 Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Цельный Синтез 11 Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный 11 Синтез каждому из нас и синтезу нас, нами, со всеми стяжаниями, со всеми методами, со всеми тематиками, опубликованными и не опубликованными, ракурсом 11 Синтеза.
Возжигаясь, цельно вспыхиваем одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого. 
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за явление каждого из нас этим Синтезом. Проживаем благодатный ответ от Отца каждому из нас, как некий посыл, как некий заряд напрямую от Отца одиннадцатым Синтезом.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас каждого на этот Синтез, за возможность развернуть данный Синтез. И проживаем благодатный ответ от Аватаров каждому лично, как заряд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом теле развёртываем Ядро 11 Синтеза, возжигаемся им. Физически развёртываем 11-ричное Ядро одиннадцати Синтезов одномоментно, физически развёртываемся. Физически развёртываем Стандарт 11 Синтеза, 11-ричный Стандарт одиннадцати Синтезов одномоментно. 
Физически развёртываем Столп Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 11 Синтезом одномоментно собою. 
Физически развёртываем 64 Инструмента Служения 11 Синтезом. 
Физически развёртываем соответствующий Синтез Посвящений, Статусов подготовки и Должностных Компетенций каждого из нас 11 Синтезом. 
Физически развёртываем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Физически развёртываем Синтез Статусов Служащего Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО синтезом каждого из нас, развёртываемся. 
Физически развёртываем Цельный Прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно физически вспыхивая им и преображаясь им субъядерно, многомерно и многоклеточно собою физически каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.

Набор практик: Лукина Галина, Демешкова Ирина, Горелова Галина, Кузнецова Елена,
Стась Ольга, Юдина Ирина
Проверка: Вацик  Галина



