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Практика 1. Перевод Позиции Наблюдателя каждого из нас 
в Позицию Наблюдателя Метагалактическую Отцом.

Возжигаемся,  всем накопленным Огнем, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всей нашей подготовкой внутреннего мира. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в прямом его явлении оформлением формой Ипостаси  12-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас и с переводом Позиции Наблюдателя каждого из нас в Позицию Наблюдателя Метагалактическую Отцом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, оформляемся пред Аватарами в данную форму. И, оформляясь, проживаем какая на вас развёртывается форма, со всеми её деталями, со всеми её тонкостями, с проживанием того, какая она по состоянию, по форме, по цвету, по эманациям. Попробуйте максимальное количество признаков у этой формы выявить.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Огня и Синтеза 12-го Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. 
И всем внутренним миром своим включаемся, в сопереживание, сонастройку, слиянность в выражение явления 12-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 
И максимально,  в Огне Аватаров вникаем в 12-й Синтез насколько можем внутренним миром своим, входим во вникновение 12-м Синтезом каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью, по возможности, всеми Посвящениями, Статусами, всей подготовкой входим во вникновение 12-м Синтезом. И возможно от Аватаров Кут Хуми Фаинь каждый индивидуально расшифрует рекомендации лично вам в реализации данного Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза. И,  проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с вникновением, развёрткой его каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации всех рекомендуемых тематик и видов реализации каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез, Огонь и Условия для преображения Позиции Наблюдателя каждого из нас, из той, которая на данный момент сформировалась, в Позицию Наблюдателя Метагалактическую, цельностью 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И,  проникаясь, мы возжигаем Позицию Наблюдателя каждого из нас. Позиция Наблюдателя  возжигается в центре головного мозга, как некая точка.  Вы можете прожить какая она, насколько она динамичная, насколько она подвижная, насколько она эманирует по всему телу своё состояние, свой заряд.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, и стяжаем каждому из нас Позицию Наблюдателя Метагалактическую синтезом 16384-рицы каждого из нас и синтезом нас с завершением всех предыдущих Позиций Наблюдателя внутри нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец данную Позицию Наблюдателя каждому фиксирует, как некую точку. Можно её увидеть как точку или как центровку или как сгусток Огня и Синтеза. И мы эту Позицию Наблюдателя просто впитываем в головной мозг. Она оформляется в центре головного мозга, буквально расщепляя, аннигилируя ту предыдущую, которая была. 
Отдаём на благо восходящих эволюций объём предыдущей Позиции Наблюдателя в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей всего внутреннего мира каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас Позицию Наблюдателя Метагалактического, цельностью 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики с минимальной фиксацией Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.
И мы развёртываем Позицию Наблюдателя Метагалактического. Наблюдатель, какой? Метагалактический. Развёртываем во внутреннем мире каждого из нас. И заряд Позиции Наблюдателя, который у нас фиксируется в центре головы, мы начинаем, как бы волнами развёртывать по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Посвящениям, Статусам и всем видам подготовок каждого из нас. Мы развёртываем эту Позицию Наблюдателя, буквально подтягивая или выводя свой внутренний мир на уровень Позиции Наблюдателя Метагалактического. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, направить каждому из нас Синтез взрыв-скачка внутреннего развития из Позиции Наблюдателя, до этого существовавшей в нас в Позицию Наблюдателя Метагалактического минимум. 
И попробуйте прожить вот этот внутренний прорыв тем Синтезом, который вам направляет Отец и просим отдать на благо восходящих эволюцией всё то, что мешает новой Позиции Наблюдателя состояться в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 16384-ричную Позицию Наблюдателя Метагалактического каждому из нас и синтезу нас цельностью 4-х Метагалактик с минимальной фиксацией в Метагалактике ФА. И возжигаясь цельно, преображаемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая столпно новую Позицию Наблюдателя в Физическом теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом теле развёртываем Позицию Наблюдателя Метагалактического 16384-рично собою. 
И проживайте фиксацию Позиции Наблюдателя в головном мозге каждого из нас и некой эманации заряда от этой точки по всему телу. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в сферу Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание Части УМ Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся прямым двенадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас форму Ипостаси 12 Синтеза. Возжигаем в каждом из нас прямой Огонь и прямой Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас ядра всех пройденных нами Синтезов.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас многомерной многоклеточной части УМ Изначально Вышестоящего Отца, с его эволюционным уровнем развития четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца. С фиксацией Эволюционной вертикали роста УМА Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики ФА до Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и этим переключением внутреннего мира каждого из нас на эволюционный рост четырьмя Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца одномоментно с минимальной фиксацией в Метагалактики Фа.
И проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне переключая каждого из нас на преображение Частью. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез. Заполняемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием многомерно многоклеточной части Ум Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией эволюционной вертикали развития Ума в каждом из нас и в синтезе нас цельностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро многомерной многоклеточной части Ум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ядром Ума в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 4096-рицу многомерной многоклеточной части Ум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Ума Изначально Вышестоящего Отца с развёртывание 4096-ти Субъядернотворённостей Синтезначал Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе и развёртываем систему Ума 4096-рично в каждом из нас и в синтезе нас собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Синтезначалосозидания Ума Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании аппаратов Ума в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, развёртываемся 4096 аппаратами Ума в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся ими.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Синтезначал Могущества Ума Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся частностями Ума в каждом из нас и в синтезе нас.
И цельно возжигаясь частью Ум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384-рицу Ума Изначально Вышестоящего Отца,  и, проникаясь цельно, преображаемся и развёртываемся многомерной многоклеточной частью Ум  пред Изначально Вышестоящим  Отцом. И проживаем развёртку формирования и цельность части Ум в каждом из нас.
И по закону «Всё во всём» просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённое явление Ума в каждой Части, в каждой Системе, в каждом Аппарате, в каждой Частности внутреннего мира каждого из нас. И проникаясь, проживайте, как Ум Изначально Вышестоящего Отца заполняет наш внутренний мир, как бы проявляясь во всех Частях, во всех Системах, во всех Аппаратах, во всех Частностях. 
То есть, Части умнеют, Системы умнеют, Аппараты умнеют, Частности каждого из нас умнеют. Проживите вот это состояние Ума в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас эволюционную вертикаль развития многомерной многоклеточной части Ум Изначально Вышестоящего Отца с перспективой его взрастания Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И просим эволюционностью Ума преобразить и трансвизировать все остальные Части каждого из нас на данную эволюционную выразимость. 
Эволюционная вертикаль Ума фиксируется в центре физического тела, она чётко проходит по центру тела, сквозь центр головного мозга, дальше проходит через центр в точке груди, в точке Хум, через все четыре точки Хум. Проживается она, как некая нить или как некий столп, если внутри приглядеться, то внутри можно прожить, как некое витиё возможностей, видится как скрученная цепочка. Это определённое витиё разных качеств и свойств, навыков и умений, которые Изначально Вышестоящий Отец записывает каждому из нас на будущий эволюционный рост наших Частей.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Эволюционного выражения Ума Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном явлении в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Синтезом преображаемся. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Эволюционную вертикаль Ума Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Эталонность явления части Ум Изначально Вышестоящего Отца, со всеми системами, аппаратами, частностями данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаясь, развёртываясь частью Ум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом Столп двенадцати Частей двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем многомерно многоклеточную часть Ум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его Эталонность в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаем в физическом теле Эволюционную вертикаль развития части Ум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе систем, аппаратов, частностей каждого из нас и синтеза нас.
Эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, воззожённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в сферу участников данной практики. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Синтезобраза Человека Метагалактического в Чаше Ума, с фиксацией в Синтезобразе явление Человека Ментального базой развития Новой Эпохой Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся прямым 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Огонь 12 Синтеза. Возжигаем Синтез 12 Синтеза в каждом из нас. Возжигаем Огонь предыдущих практик. И возжигаем в физическом теле каждого из нас Ум Изначально Вышестоящего Отца с эволюционной вертикалью развития его в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить Условия, Синтез и Огнь для преображения каждого из нас и синтез нас стяжанием Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Ментальности Человека Новой Эпохи, с фиксацией в Синтезобразе Чаши Ментального Человека Новой Эпохи, с завершением всех предыдущих формаций развитие Человека предыдущими расами в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Синтезобраза Человека Метагалактического в Чаше Ума каждого из нас и синтез нас,  с фиксацией в Синтезобразе явление Человека Ментального базой развития Новой Эпохой Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, с завершением и окончательным закрытием в каждом из нас форматов и формаций Жизни всех предыдущих рас, прося у Изначально Вышестоящего Отца всё лучшее оставить, что считает нужным Отец, а всё, что мешает завершить и отдать на благо восходящих эволюций.
И проникаясь, мы возжигаем Ум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в слиянность и синтезируем Ум каждого из нас с Умом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею.
Стяжаем Зерцало Чаши Ума, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтезобраз Чаши Ума, развёртываемся им.
Стяжаем Престол Чаши Ума, развёртываемся им.
Стяжаем Синтез и Огонь заполняемый Чашу Ума, развёртываемся им.
Стяжаем 4096 Сфер Мысли в Чаше Ума Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 4096 Сфер Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И развёртываясь, проживайте фиксацию Чаши в центре груди. Изначально Вышестоящий Отец цельность этой Чаши фиксирует каждому в центр груди. Впитываем через центр груди Чашу в тело и через тело, впитывая её собою. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть её на всё тело каждого из нас. И становимся на Зерцало Чаши босиком, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтезобраз Человека Метагалактики в развёртывании Совершенного Человека Чашей Ума в каждом из нас и синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас выражение и явление Человека Ментального Базы развития Эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все предыдущие формации Жизни, предыдущими видами эпох и рас в каждом из нас и в синтезе нас.
И Изначально Вышестоящий Отец направляет поток Синтеза, который идёт сверху вниз. Этот поток Синтеза входит сначала в темечко, в голову, входит в Головной Мозг, проходит сквозь Головной Мозг, далее через Спинной Мозг, через позвоночник расходится по всему телу до самых стоп и этот поток Синтеза аккуратно через всё тело, сверху вниз проходит, буквально по уровню, аккуратно растекается по телу, так если бы уровень спускался по всему телу, от головы до самых стоп. 
Фиксируется этот Синтез Отца в стопах и на Зерцале, развёртывается запись или печать развитие Человека Ментального Новой Эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех формаций Жизни Астральным Человеком, Эфирным Человеком, Физическим Человеком во всех предыдущих рас. 
Опыт нужный Отцу и каждому из вас остаётся, но сама по себе матрица формата плавиться в потоке Синтеза Отца и просим перевести развитие внутреннего мира каждого из нас чётко Эпохой Синтеза и чётко синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проживаем, идёт заполнение Синтезобраза, далее заполнение Зерцала. На Зерцале можно увидеть, как фиксировалась печать, она имеет определённый рисунок, у каждого свой. С Зерцало идёт по ячейкам Чаши, заполняются стенки Чаши, через ячейки Чаши насквозь заполняются Сферы Мысли Чаши.
Проживайте, как идёт заполнение Чаши, проживайте, как сияет Престол. Престол фиксируется в голове, вы можете проживать, как только засиял Головной Мозг, то через это, засиял Престол. Престол освещает Чашу сверху, где озеро Читы, где вершина Чаши там Престол освещает неким таким диском света, проживайте. И сферы Чаши дают некое состояние среды Синтезобраза. Синтезобраз стоит в среде. И проживите сейчас чисто Ментальную среду. И в Чаше Ума сейчас развёрнута чисто Ментальная среда Изначально Вышестоящего Отца. Ментальность в выражении синтеза всех частей, которые развивают Ментальность. Проживите, что это совершенно другая среда, чем чувственная, эмоциональная. Она несёт другие свойства, другие качества, другую потенциализацию, другие законы. Попробуйте через Синтезобраз заполниться вот этой средой Ментальности Отца и передать эту среду всем остальным телам, Частям, Системам, Аппаратам и Частностям.
И проникаясь, мы входим в слиянность Чашей Ума каждого из нас с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в Сердечную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Синтез Ментального развития Человека Метагалактики Новой Эпохой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас физически собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Огнём.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза и эманируем Огонь Книги 12 Синтеза каждым из нас. И на этот Огонь каждому из библиотеки притягивается Книга 12 Синтеза.
Берём Книгу в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас, в личный кабинет. Подходим к письменному столу. Садимся за стол, перед собой кладём Книгу 12 Синтеза, и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми открывает книгу на том месте, на котором нам необходимо сейчас прочитать.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящий Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем вновь стяжённую Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Ум Изначально Вышестоящего Отца, как новую Часть, развёртывая эволюционную вертикаль каждого из нас.
И возжигаясь Чашей Ума, возжигая тот Ментальный Огонь и Ментальную синтез-выразимость, которую каждому зафиксировал Отец. И мы начинаем Огнём Чаши и Огнём Ума пробовать читать и расшифровывать тот текст, который там развёрнут, для каждого текста свой. Исходя из специфики, Аватар Синтеза Кут Хуми открыл тот раздел, ту часть, тот фрагмент, который вам сейчас нужно прочитать и в ночную подготовку с этим фрагментом идти.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаем глубже 12 Синтез в каждом из нас и возжигаем в каждом из нас Ум, Чашу Ума и в этой концентрации эволюционной вертикали, эволюционной насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы пробуем в максимальной степени Ментальности каждого из нас прочитать текст. И обратите внимание не чувственно его воспринять сейчас, попробуйте воспринять его Ментально.
И просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас воспринимать текст Книги Синтеза Ментально.
Специфика этого чтения, Ментального, заключается в том, что как будто бы текст сразу входит в Головной Мозг и сразу Головным Мозгом его расшифровываете, и у вас больше происходит не восприятие глазами, как органом зрения и чувством зрения, а больше идёт сразу восприятие Головным Мозгом, как будто вы читаете внутренними органами, можно, так сказать. Чувственное восприятие и чувственное чтение оно больше внешне идёт. Мы пытаемся воспринять тактильно, больше воспринять взглядом, пытаемся воспринять глазами, кожей даже, а ракурсом ментального чтения, тут сразу информация из текста идёт в Мозг и далее через Мозг и другие органы. Через включение Спинного Мозга, Костного Мозга идёт расшифровка внутренним Мозгом, внутренней физичностью всего того, что там написано. Это больше внутренняя расшифровка, попробуйте какую-то разницу уловить и записать, у каждого по-своему, ну примерно, проживание может быть такое.
И вот, этот опыт, через Синтезобраз разворачиваем по всем телам своим, по всем частям своим, во всём внутреннем мире этот опыт записываем. Именно Синтезобраз этот опыт раздаёт. И пусть даже этот опыт плохо проживается, но опыт этот Синтезобразом записан.
Через ментальное восприятие текст, а через чтение активируется Головной Мозг, Спинной Мозг, Костный Мозг.
Завершаем, встаём из-за стола, к чтению этого фрагмента вы ещё в ночной подготовке ещё вернётесь.
Берём Книгу 11 Синтез, кто её не сдал, возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Книгу 11 Синтеза.
 Благодаря Аватаров за обучение в течение месяца нас этой книги.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения и подготовки Книгой 12 Синтеза в течение месяца.
И проникаясь, мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь ночной учёбы 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому личные рекомендации на ночную подготовку 12 Синтезом. 
И пробуйте воспринять рекомендации от Аватаров.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить рекомендацию каждому из нас на ночную подготовку. 
Теперь от Отца рекомендацию попробуйте прожить, расшифровать, услышать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В Физическом теле развёртываем Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой опыта ментального развития Человека Эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем в физическом теле Новый формат Человека Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И опыт чтения Книги Ментально, также записываем в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

Практика 4. Тренинг действия с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле. Возжигаем Огонь ночной подготовки. Возжигаем Огонь Книги 12 Синтеза и Огонь и Синтез того текста, который внутренний мир у вас за ночную подготовку расшифровал. 
Физически возжигаем Ум Изначально Вышестоящего Отца в его многомерном многоклеточном явлении в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания преображения фрагмента внутреннего мира каждого из нас в выражении Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, соответствующими видами осмысления, осознания, восприятия и преображения внутренних основ этим. И, проникаясь, мы заполняемся Условиями, Синтез Синтезом от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся этим Синтезом.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас действием и работой в Чаше Ума Изначально Вышестоящего Отца, с преображением соответствующего фрагмента Жизни и внутреннего мира каждого из нас, возможно, в веках накопленным в нашем внутреннем мире и в нашей Чаше. С возможностью осознания, осмысления и преображения тенденций развития внутреннего мира и различных Синтезначал нашего внутреннего мира этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем в каждом из нас Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Чашу Ума, развёртывая в теле Чашу Ума. Синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, входим в проникновение Чаши Ума, проживаем её собою.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим выявить фрагмент Чаши Ума каждого из нас, фрагмент из ячеек, который необходимо преобразить, осознать и осмыслить каждому из нас и синтезу нас по итогам ночной подготовки.
И вот этот фрагмент выявляется из стенок Чаши и развёртывается буквально перед вами на уровне Хум или на уровне глаз. Буквально как фрагмент, как картинка, как голография. У всех по-разному может быть проживание. 
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь направить каждому из нас Огонь на осмысление, проживание, возможно, какой-то анализ этого фрагмента, и завершение его в каждом из нас, синтезе нас, с возможностью зафиксировать и оставить всё лучшее, что там записано. 
И вот, заполняясь Огнём Аватарессы Фаинь, входя в максимальный синтез с нею, начинайте Огонь Аватарессы Фаинь из Хум прямо направлять на этот фрагмент. Из Хум, из тела, как вам больше проживается, направляйте из Хум Огонь Аватарессы Фаинь. И Огнём Аватарессы Фаинь начинайте этот фрагмент проживать, возможно, разделять на разные фрагменты. И, проникаясь, просим у Аватарессы Фаинь, показать нам специфику этого фрагмента, именно тот ракурс, который необходимо осмыслить сейчас Огнём и преобразить в себе, как определённое Начало внутреннего мира, которое на данный момент времени уже мешает развиваться каждому из нас. 
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, попробуйте прожить, что выявляя из этого фрагмента определённые записи, выявляя определённые там элементы, – они выявляются одновременно из всех Частей. 
В данном случае с Чашей работа идёт, и выявление из Чаши даёт выявление из всех Частей одномоментно. Потому что фрагмент, который вам развернули, он, так или иначе, касается всех Частей, или во всех Частях, каким-то образом проявляется, и развёрнут этот фрагмент. Поэтому, распаковывая его, вы распаковываете эти состояния в Частях. Происходит это нелинейно, но прожить это можно тем, насколько активный Огонь в теле. Проживается эта некая активность огненная во всём теле, когда во всём теле есть внутренняя активность Огнём,  как распаковка разных фрагментов, распаковка записей, распаковка разных элементов и накоплений, которые находятся у нас в Частях, но записаны в этом фрагменте, как в хранилище в таком. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез на преображение, и всё то, что осмыслено, всё то, что преображено, просим отдать на благо восходящих эволюций. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить чистый Синтез и развернуть этот Синтез на месте того фрагмента, с которым была работа. И этот Синтез Изначально Вышестоящий Отец, вот, чётко столпно, – можно прожить как столпно, можно прожить, как некой Печатью такой, – этот Синтез чётко фиксируется в место этого фрагмента в Чаше и развёртывается через эту точку по всем остальным ячейкам, преображая в целом природу нашей Чаши, природу нашей ментальности. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его преобразить природу нашего Мышления, и природу нашего Ума, как управителя Материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше отношение, наше восприятие к Материи как таковой.
И через развёртку Синтеза по ячейкам у нас происходит смена восприятия, смена масштаба взгляда, и смена отношения  к Материи во всех её видах и формах. 
Попробуйте прожить, как эта смена происходит. И столпно из зала Изначально Вышестоящего Отца автоматически эта смена происходит в Чаше и в Синтезобразе, который стоит в Чаше, и, одновременно с Синтезобразом, стоящим в Чаше, эта смена происходит в физическом теле. Просто проживите, как одновременно с тем, как происходят изменения в Синтезобразе в Чаше, вместе с этим происходят изменения в физическом теле, тут же, одномоментно, как проекция.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитывая в тело преображённое состояние Чаши, и столпно развёртываем его в физическом теле.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность, в физическом теле развёртываем преображённый Синтез каждого из нас. И развёртываем в физическом теле преображённое состояние Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом физически собою. И развёртываем в физическом теле преображённое состояние Мыслей и Мышления на ту тему, с которой шла работа.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО 262062 ИЦ Бородино, эманируем в подразделения участников данной Практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, выходим из Практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание 16384 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей каждого из нас в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся прямым 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически Частью Ум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в физическом теле Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ричном явлении в каждом из нас и в синтезе нас, прося зафиксировать потенциал Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобразе каждого из нас с возможностью взрастать Синтезобразно видами Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывать данный рост по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, заполняемся Условиями, которые направляют нам Аватары на это действие, на это стяжание.
И  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем в каждом из нас Синтезобраз Ума Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно 16384-рицей каждого из нас в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И просим зафиксировать 16384 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобразе каждого из нас. И впитываем Творящий Синтез 16384-ричным явлением Синтезобразом Ума каждого из нас.
То есть, это Синтезобраз фиксирующийся в Чаше Ума, и вот именно этим Синтезобразом мы впитываем Творящий Синтез 16384-ричном явлении. И проживайте, как оболочками Творящий Синтез оформляется в Синтезобразе.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для взрастания Синтезобраза каждого из нас, на объём 16384-х Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в перспективе.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез-Физичность каждого в явлении цельности 16384 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезобразно собою.
И, возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез синтезфизичности каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Синтез-Физичность каждого из нас цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с записью в каждой соответствующего Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проживите, как Синтезобразом происходит запись в каждую Часть, Систему, Аппарат и Частность соответствующего Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Физичности в выражении  Творящего Синтеза соответствующего вида по номеру Части, по номеру  Системы, по номеру Аппарата и по номеру Частности.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтезобраз каждого из нас в выражении Чаши Ума. И возжигаем 16384 вида Творящего Синтеза в физическом теле, в отражении проекции 16384-х оболочек Синтезобраза в каждом из нас и в  синтезе нас.
И возжигаем в Физическом теле Синтез-Физичность каждого из нас в явлении цельности 16384-рицы.
И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание и развёртывание 12 Метагалактических Тел 
12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в каждом из нас прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем прямой Огонь и прямой Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Ум Изначально Вышестоящего Отца и возжигая Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца с развёрнутым Творящим Синтезом в ней. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 12 Метагалактических Тел, 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием в каждом теле соответствующих качеств, свойств, навыков и умений на перспективу и потенциал их роста в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняемся Синтезом, Огнём и Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание 12 Метагалактических Тел 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих свойств, качеств, умений, навыков в каждом теле, с постепенным ростом и перспективой взрастания каждого из нас на явление 64-х Метагалактических тел, 64-х Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 12 Метагалактических Тел 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца стандартом 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И просим развернуть в каждом из нас соответствующий Синтез 12 Метагалактических тел и записать в них соответствующие совершенные эталонные качества, свойства, навыки, умения для перспективного взрастания физичности и синтез-физичности каждого из нас этим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 12 Метагалактическое тело 12-й Фатической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Это тело фиксируется чётко по форме вашего тела и вы можете проживать, как внутри вашего тела оформляется  Метагалактика Метагалактики ФА. 
Проживите этот эффект и масштаб, когда внутри тела оформляется целая Метагалактика. И очень органично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вписывается в ваше тело, заполняя ваши органы, заполняя Ядра клеточек, заполняя все ткани вашего физического тела. И проживание может быть, что тело фиксируется чётко один в один в ваше тело, клеточка в клеточку, один в один в ваше тело. И ощущение может быть, как будто бы заливает ваше тело изнутри. И проживаете специфику данного Метагалактического тела, специфику, которая отличила бы его от других тел. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 11 Метагалактическое тело 11-й Матической Метагалактики Метагалактики ФА. И развёртываем 11 Метагалактическое тело в каждом из нас и в синтезе нас. И проживайте развёртку 11-го тела, и попробуйте Огнём различить разницу этих двух тел между собой.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 10 Метагалактическое тело 10-й Матической Метагалактики Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываемся им и проживаем 10-е тело. И в каждом попробуйте ощутить какие-то специфические свойства, которые отличают их от других. По проживанию может быть, даже по цвету могут они отличаться. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 9 Метагалактическое тело 9-й Мощической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся 9 Метагалактическим телом. Проживаем его собою. Проживите, что эти тела развёртываются как некие оболочки внутри тела, и проживается насыщенность и развёртка свойств и качеств, как заполнение тела изнутри.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 8 Метагалактическое тело 8-й Аматической Метагалактики Метагалактики ФА каждому из нас, синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им, также проживаем. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 7 Метагалактическое тело 7-й Атмической Метагалактики Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываясь, проживаем его собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Метагалактическое тело 6-й Буддической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь, развёртываемся им. Проживаем его собою. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 5 Метагалактическое тело 5-й Причинной Метагалактики Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Метагалактическое тело 4-й Ментальной Метагалактики Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3 Метагалактическое тело 3-й Астральной Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 2 Метагалактическое тело 2-й Эфирной Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Эфирным телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 Метагалактическое тело 1 Физической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас синтез 12 Метагалактических тел 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в каждое записать соответствующие свойства, качества, навыки и умения в соответствии с видами Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и с постепенным взрастанием, ростом, развитием внутренней дееспособности каждого данного тела в росте синтезфизичности каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас синтезфизичность каждого цельностью 12 Метагалактических тел 12 Метагалактик Метагалактики ФА с перспективой роста в 64 Метагалактических тела 64 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, развёртываясь, проживаем в своём Физическом теле 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить тот масштаб, который данные тела привносят в нашу Физику.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им цельно, проживая 12 Метагалактических тел 12 Метагалактик внутри Физического тела. Проживать их можно как в зале Отца, так и в Физическом теле одновременно
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом теле развёртываем синтез 12 Метагалактических тел, 12 Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в сферу Подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая.
       Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми практиками, тренингами и всеми стяжёнными условиями ракурсом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем в каждом из нас Синтез и Огонь 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в каждом из нас Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца и эволюционную вертикаль развития части Ум в явлении четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас итогов 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими видами стяжаний и преображения каждого из нас этим.
     И,  возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Ядро 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас 12-ричное Ядро двенадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, в цельности, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 12 Синтеза. Возжигаясь им, стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.   
Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся Стандартами 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 12-ричный Стандарт двенадцати Синтезов одномоментно собою, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частей Стандартами 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 16384-рицу 12 Синтезом, и стяжаем каждому из нас 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективе освоения Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Творящего Синтеза Ипостаси Любви Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезфизичность каждого и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца в данные Инструменты записать все методики, все практики, тренинги и варианты действия 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной многовариативности применимости Ума, каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную Генетику 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем соответствующий синтез Посвящений каждому из нас, соответствующий синтез Статусов каждому из нас, соответствующий синтез Должностных Компетенций каждому из нас и соответствующий синтез Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас прямой Огонь 12 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, прямой синтез 12 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, каждым из нас, синтезом нас, нами.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас в явлении Ума Изначально Вышестоящего Отца и стяжённой эволюционной вертикали Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Кодекс Чести и Совести Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в развёртывании соответствующих явлений  Чести и Совести части Ум Изначально Вышестоящего Отца. 
И ракурсом Ума Изначально Вышестоящего Отца, по закону эволюционной вертикали, в отражении каждой частью, каждого из нас, цельностью 4096-рицы и возжигаясь, цельно вспыхивая, развёртываемся Кодексом Чести и Совести Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении 12 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
 И просим этим завершить в каждом из нас действие и развёртку всех предыдущих, когда - либо  записанных  в нас Кодексов Чести и Совести в каждом из нас и в синтезе нас, как не дееспособные, не эффективные и устаревшие для Новой Эпохи. И опустошаясь, отдаём на благо восходящих эволюций, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в каждого из нас ракурсом части Ум, новый Синтез Чести и новый Синтез Совести Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, с учётом специфики лично каждого из нас.  
И проживайте, как Синтезначало Чести и Синтезначало Совести каждого из нас развёртываются в наших Частях, центровкой записи является Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца, а через Ум запись происходит во всех других Частях. Проживайте, как развёртывается Честь и Совесть внутри каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и, возжигаясь, преображаемся им.
 И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, и проживаем ответный Синтез от Отца. 
Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас  этим Синтезом, проживаем ответный Синтез от Аватаров с возможными рекомендациями лично каждому, ракурсом данного Синтеза.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом теле развёртываемся Ядром 12 Синтеза, Стандартом 12 Синтеза, 12-ричным Ядром двенадцати Синтезов и 12-ричным Стандартом 12 Синтезов одномоментно собою. 
Физически развёртываем Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем эволюционную вертикаль развития Ума Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Синтезначал Чести и Совести в каждом из нас и в синтезе нас. 
Физически развёртываем 64 Инструмента Отца в выражении 12 Синтеза. 
Физически развёртываем весь опыт тренингами, практиками 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически развёртываем соответствующую16384-рицу, 4096-рицу, 65536-рицу, ракурсом данного Синтеза. 
Физически возжигаем и развёртываем 16384-ричную Генетику 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываем 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, цельно развёртываем 12-ричный Синтез 12 Синтезов цельно собою в теле.
И, возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  
Проживаем ответный Синтез от ИВДИВО. 
Эманируем всё стяженное и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в сферы подразделений участников данной практики и эманируем в сферы ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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