13 Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Научный Синтез каждого. 21-22 декабря 2019г, 262062 ИЦ Бородино, Кузьмина Юлия. ПРАКТИКИ

Практика 1. Перестройка внутреннего мира цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на обновленный объем ИВДИВО и обновленное качество Материи Синтеза 
Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем весь накопленный Огонь, весь накопленный Синтез, проникаясь. Мы, возжигаясь всей подготовкой каждого из нас, возжигаем все виды Синтеза в каждом из нас, все виды Огня в каждом из нас. Возжигаем Ядра всех пройденных Синтезов в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развертывания в каждом из нас и в Синтезе нас 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, стяжаем каждому из нас прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем его Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас. Впитываем всеми видами Посвящений, всеми видами Статусов, всеми видами нашей внутренней подготовки. Ипостасно впитываем собою 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его прямом явлении каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, оформляемся Ипостасями 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развертывания и стяжания каждым из нас Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждым из нас и синтезом нас Ипостасно. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Синтез, Условия и Возможность формирования в каждом из нас Позиции Исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь на расширение внутреннего мира каждого из нас и переключения внутреннего мира каждого из нас на обновлённое выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, обновленной цельностью Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть в каждом из нас 1048576 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. 
Просим развернуть в каждом из нас 1048576 Высоких Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, развернуть такое же количество Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, развернуть такое же количество Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, такое же количество Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, такое же количество Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, и такое же количество Иерархических Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в расширении, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть 4194304 ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим переключить внутренний мир каждого из нас на явление данного объёма ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся его Огнём и синтезируемся с Хум Аватерессы Фаинь, заполняемся её Огнём.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Взгляд и Масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, попробуйте внутренне расшириться на объём ИВДИВО, и вообразить, представить себе Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключая свой внутренний мир 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4194304 ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца и просим перестроить внутренний мир каждого из нас цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на обновлённый объём ИВДИВО и обновлённое качество Материи Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развертываем данный Синтез в сфере ИВДИВО каждого из нас. И сферой ИВДИВО каждого, просим самоорганизовать преображение, развернув смену Синтеза и качества Синтеза по всем зданиям каждого из нас вплоть до физического Дома, по всем Частям каждого из нас, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас и по всем видам подготовок каждого из нас и синтеза нас этим.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внутренне цельно переключаемся на цельность и ипостасность 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте, формировании и накоплении Научного Синтеза каждого из нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В Физическом теле развертываем 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Физически развертываем обновленную Цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развертывая новое качество Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО Бородино, в сферу Подразделений участников данной практики, в сферу ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание 16384-ой Исследовательской базы данных Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке данного базиса Науки Изначально Вышестоящего Отца в Частях Системах Аппаратах Частностях. Стяжание прямого фрагмента Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и ИВДИВО-цельности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке разных видов Цельностей и ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Исследовательской Базы данных Научного Синтеза каждого из нас. В явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно собою, прося зафиксировать базово шесть основных пунктов Научного Синтеза каждого из нас в Ипостасном росте, явлении Отца и Аватаров лично в каждом из нас физически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем каждому из нас 16384-ую Исследовательскую базу данных Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртке данного Базиса Науки Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас цельно собою. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас этим применяться, и взрастать Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в росте Научного Синтеза каждого из нас и синтеза нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой фрагмент Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертке Научного Синтеза каждого из нас и синтез нас. 
И этот фрагмент развёртывается на уровне Хум в виде голографического фрагмента, такой многогранник, эта может быть и сфера, но внутри можете прожить голографическую реальность или матричную реальность. Больше наверно матрица, внутри может быть многомерная матрица и в ней ровное количество разных ячеек.   В каждой ячейке есть какая-то запись, Отцовская запись, потому, что эта фрагмент Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поэтому всё, что там записано Отцовское. 
И в каждой точке матрицы зафиксированы шесть базовых пунктов Научного Синтезов каждого от тематики до рекомендации.  
Впитываем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом этот фрагмент Научного Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Исследовательскую Научно-материальную базу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, развернув в каждом из нас явление Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, впитывая, развёртывая в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас 16384-но, преображаясь и проникаясь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, впитывая, развёртываясь собою.
И вот эта позиция Философа Исследователя Синтеза она развёртывается, как некий контур перед вами.  Развёртывается матричный контур, полностью повторяющий ваше тело перед вами.  И внутри он состоит из множества разных матриц, такие же матрицы, как вы видели во фрагменте, они теперь развёрнуты телесно. 
Фрагмент, это некая сфера, некое заполнение, а теперь вам даётся телесный контур или телесное выражение Философа Исследователя Синтеза. Это не контур, а телесное выражение, этой позиции внутри вас.
 И мы, этот контур просто впитываем собой, просто видится как контур, потому что пока он не объёмный. Как только вы его впитываете, впитываете его субъядерно, клеточка в клеточку. И этот контур становится объёмным, заполняя все наши тела, идёт заполнение всех ваших тел, Трансвизорных тел, если они есть, тела каждого Синтеза, Синтезтела, заполняют ваши Метагалактические тела, все виды тел, заполняет выражение Философа Исследователя Синтеза, и Философ Исследователь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формируется внутри вас телесно. И конечно, проекция в Физическом теле, также происходит развёртка Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в росте развития развёртки Научного Синтеза каждого из нас Цельностью Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь цельно, преображаемся.
 И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность и в Физическом теле субъядерно, клеточка в клеточку, развёртываем, выражение Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И физически, также матрично, развёртывается в теле, можете прямо прожить.
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделение ИВДИВО Бородино, эманируем в сферу Подразделения участников данной практики. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и реализации Философом – исследователем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4 Миров Изначально Вышестоящего Отца: Мира Изначально Вышестоящего Отца, Мира Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, Мира Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца, Мира Явлений Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём.
Возжигаемся прямым 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в каждом из нас Философа - исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас фрагмент Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания, развития и стяжания каждым из нас Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным взрастанием в каждом из нас Философа – исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Научного Синтеза каждого из нас этим. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть в явлении Учителя Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. И в развёртке и реализации Философом – исследователем Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать 4 Мира Науки Изначально Вышестоящего Отца в реализации Мира Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Мира Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, Мира Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца, Мира Объектно-субъектного или Мира Явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем в каждом из нас Философа – исследователя Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Учителя Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в росте Научного Синтеза каждого из нас и синтеза нас и реализацией Философом – исследователем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Научном Синтезе каждого из нас 4 Мира исследования с фиксацией соответствующих тематик, целей и задач, ресурсов и инструментария, реализаций, практикования, выводов, результатов и рекомендаций в реализации того или иного Мира каждым из нас, как исследователем.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Учителя Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, развёртываем Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас, внутренне преображаясь этим явлением.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать внешнюю реализацию Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Философом – исследователем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Научный Синтез каждого из нас.
Синтезируемся Научным Синтезом каждого из нас с Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в нём перспективу исследования четырьмя Мирами Философа – исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке: Мира Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Мира «Я Есмь» Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Мира «Мы Есмь» Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Мира Объектно-Субъектного или Мира Явлений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть Синтез и Огонь на гармоничное развёртывание равностности исследования данных 4 Миров в каждом из нас и синтезе нас, как Учителем Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, возжигаясь Научным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Научный труд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в объёме личной подготовки каждого из нас и синтеза нас.
И Научный труд развёртывается по Научному Синтезу каждого из нас, по объёму подготовки каждого из нас, и развёртывается перед нами как, ну, это не книга, это такая папка. Папка пока ещё пуста, но это некая Форма для фиксации Научного труда каждого из нас. И можете обратить внимание, что на этой папке есть Тема Научного труда и есть Форма Научного труда. Форма – это тезис, мыслеобраз, статья, я не знаю, – книга, серия книг. И обязательно проживите, что фиксация Научного труда вам развёртывается не только этим воплощением, а Изначально Вышестоящим Отцом фиксируется, можно сказать, на Эпоху. Поэтому не нужно внутренне пугаться чему-то, а нужно просто внутренне воспринять, как потенциал от Изначально Вышестоящего Отца на развитие Научного Синтеза каждого из нас. И пробуйте смотреть глубиной Изначально Вышестоящего Отца, глубиной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и глубиной Эпохи.
Смотрим, Научный труд, как форма, развёрнут перед вами в виде такой папки, на которой очень чётко зафиксирована тематика лично ваша, ракурсом Науки, и форма. Пробуйте расшифровать. 
Возжигаетесь Огнём, возжигаете прямой 13 Синтез каждому из нас, возжигаемся Учителем Мудрости Метагалактической Академии Наук каждым из нас, возжигаем в каждом из нас Философа – исследователя, возжигаем в каждом из нас Взгляд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, в максимальную слиянность с ним, пробуем расшифровать хотя бы предварительную тематику и предварительную Форму того Труда, который вам зафиксировал Отец по вашей подготовке, подчёркиваю.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою данный Научный труд, развёртываем внутренне по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на расшифровку и реализацию данного Научного труда каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом цельно собою каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в Физическую реальность.
 В Физическом теле развёртываем Научный труд Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутый каждому из нас. Физически возжигаемся Учителем Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Философа – исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И физически развёртываем в Научном Синтезе каждого из нас фиксацию 4 Миров Научного Синтеза, или 4 Миров Философа – исследователя: Мир Изначально Вышестоящего Отца, Мир Я Есмь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Мир Мы Есмь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Мир Явлений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО Бородино, эманируем в Подразделения участников данной Практики и эманируем, развёртывая в сфере ИВДИВО Каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь

Практика 4. Стяжание Научно-исследовательской Стези Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Пути Философа Исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем физически Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в каждом из нас Философа Исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Научный Труд.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания в каждом из нас Научно-исследовательской Стези Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас с учётом Научного Труда, зафиксированному лично каждому в предыдущей практике.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим на основании данной Стези взять каждого из нас на ночную подготовку в выражении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Научно-исследовательскую Стезю Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Научного Синтеза каждого из нас и в развёртывании каждым из нас Научного Труда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в выражении данной Стези, стяжаем каждому из нас Путь в развёртывании данной Стези внешне в материи.
 И проживайте, Стезя – это внутреннее выражение. И Стезя развёртывается как некая Основа или Остов в центре тела. Проживайте, Стезя развёртывается внутренне, а Путь развёртывается в стопах под ногами и развёртывается, как бы многомерно под ногами не только вперёд, а проживите, что это многомерная развёртка Пути. Проживите, что внутри фиксируется Стезя Учителя Мудрости, а во вне Путь Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всё ракурсом Научного Труда и Научного Синтеза каждого из нас.
Стезя развёртывается сквозь все Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас. Путь также синтезируется во всех Частях каждого из нас и во вне развёртывается многомерностью вокруг тела. Основа Пути под ногами, как многомерная материя внизу под ногами, под стопами, а Цельность Пути сферой вокруг тела, то есть не нужно видеть Путь как ленту, как дорогу. Путь – это целая сфера возможности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Стези Учителя Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути Философа Исследователя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И цельно преображаемся данными видами Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ночную подготовку 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего стяжённого и развёрнутого каждому из нас и синтезу нас, ракурсом Научного Синтеза каждого.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реальность в Физическом теле, развёртываем всё стяжённое и возожжённое, развёртываем физически Стезю Учителя Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук и Путь Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Бородино, сферу Подразделения участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание Части Грааль, Взглядов Созиданий Грааля, 
Взглядов Могущества Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Заполнение Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём ночной подготовки. Возжигаемся личными, индивидуальными осознаниями каждого из нас, осмыслениями каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом взгляда, который в данный момент у нас накоплен. Возжигаем самые высокие, лучшие эволюционные взгляды, которые есть в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас взгляд в выражении внутреннего мира каждого из нас цельностью подготовки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, входим в магнитный синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть каждому из нас объективный взгляд на самого себя. И, входя в максимальную магнитность с Аватарами Кут Хуми Фаинь, заполняясь Синтезом Кут Хуми, заполняясь Синтезом Фаинь, входя в магнитную сонастроенность с Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся объективностью взгляда на самих себя на каждого. Вот тут не бойтесь смотреть, не бойтесь внутренне увидеть себя. Здесь показывают Аватары, развёртывают объективную реальность и объективный взгляд на каждого из нас, на наш внутренний мир ракурсом того, что необходимо ещё наработать, что ещё необходимо взрастить. Не нужно видеть некорректности какие-то, здесь этого нет. Аватары показывают ракурсом того, в чём ещё нужно вырасти, что ещё нужно досложить, в чём ещё нужно созреть, что ещё нужно в себе доскладывать. И проживите, что сейчас в Огне Аватаров вы как бы смотрите сами на себя и этот взгляд развёртывается исходя из того, что у вас накоплено. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца в многомерно многоклеточном явлении её в каждом из нас, в синтезе нас.
И, проникаясь, заполняясь этими Условиями, входя в магнитный Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием многомерной многоклеточной Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца в многомерно-многоклеточном явлении его каждым из на и в синтезе нас. Возжигаясь, развертываемся Ядром Грааля и развёртываем Сферу Части Грааль вокруг каждого из нас многомерно в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца во взаимоотражающемся Синтезе в выражении всех Частей. И развёртываем Грааль Изначально Вышестоящего Отца в отражении по всем Частям каждого из нас и синтеза нас. И, впитывая, проживайте, как Грааль развёртывается цельно и во всех Частях одномоментно. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Энерготворённостей Взгляда Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Системами Грааля во взаимоотражении во всех Системах всех Частей каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Взглядов Созиданий Грааля Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аппаратов Части Грааль и во взаимоотражении развёртываем 4096 Аппаратов Грааля в Аппаратах всех остальных Частей каждого из нас, синтеза нас нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Взглядов Могущества Грааля Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частностей Грааля в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Частности Грааля в Частностях всех остальных Частей каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртывая многомерную многоклеточную Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно собою и синтезируем Грааль каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза его в каждом из нас в выражении Грааля Изначально Вышестоящего Отца и Граалем Изначально Вышестоящего Отца развернуть по всем остальным Частям Взгляд Изначально Вышестоящего Отца многомерно нелинейно синтезно собою каждому из нас и синтезом нас. 
И заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Грааля каждого из нас. И заполняем Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас цельно. И проживайте, как перетекает Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И вместе с этим проживайте, как меняется Взгляд внутреннего мира на самого себя. И вспомните тот взгляд, который вы прожили в выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь до этого в предыдущем зале. И проживите теперь другой взгляд на свой внутренний мир, взгляд в целом на Отца, взгляд на Огонь, на Синтез, взгляд в целом внутреннего мира своего.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться Взглядом его, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить граально в каждом из нас и в синтезе нас все старые, устаревшие предыдущие взгляды всех предыдущих эпох и воплощений каждого из нас не эволюционных для нас, мешающим нам развиваться в настоящий момент времени. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь на закрытие этих взглядов, завершение, распаковку и развёртку, и направление на благо восходящих эволюций.
И опустошаем свой внутренний мир от старых, некорректных, не эволюционных взглядов, накопленных в нас. И замещаем наш внутренний мир Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, то есть опустошаемся от взглядов, которые нам уже не соответствуют. И заполняемся тут же Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
В данном случае взгляд, это как Синтез, который заполняет нас изнутри. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца граально проекцией на Физическое тело. И заполняем физическое тело, продолжая стоять в зале Изначально Вышестоящего Отца. граальной проекцией продолжаем заполнять столпно Физическое тело Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. и переключаем нашу физичность на Взгляд Изначально Вышестоящего Отца максимально, насколько можем. В этот момент включается Грааль, как Часть.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им многомерно и многоклеточно собою каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическом теле развёртывая Грааль Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца цельностью граальных Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас и Физическое тело заполняем Граалем Изначально Вышестоящего Отца, этим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, который в Граале синтезирован. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в сферы Подразделений участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Синтез стяжённой Части в сфере ИВДИВО каждого из нас, преображая её этим.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
 Выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Метагалактического Тела Октической Метагалактики 
Метагалактики Фа. Стяжание Метагалактического Взгляда ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца в многомерно многоклеточном
явлении данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся Граалем каждого из нас.  
Синтезируем Грааль каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в Граальную сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь многомерностью и глубиной развития Грааля каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
И, стяжаем Условия, Синтез, Огонь для развёртывания и стяжания каждому из нас тринадцатого Метагалактического Тела, тринадцатой Метагалактики, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Развёртыванием и фиксацией в данном Теле Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой обучения внутреннего мира каждого из нас Метагалактическому Взгляду Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в проникновенность Граалем каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигая многомерно многоклеточную часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в слиянность Граалем каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь глубиной Граального Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием тринадцатого Метагалактического Тела, тринадцатой Октической Метагалактики, Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании соответствующих возможностей данного Метагалактического Тела в каждом из нас и в синтезе нас, с перспективой взрастания данного тела.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца направить условия и возможность для фиксации в данном Метагалактическом Теле Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, со всей глубиной его выразимости в каждом из нас и в синтезе нас, в перспективе развёртки и развития данного Взгляда во внутреннем мире каждого из нас цельно собою.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическое Тело тринадцатой Октической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей концентрации многомерности в данном Теле, многоклеточности в данном Теле и всеми видами выразимости и оформлении в данном Теле в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп тринадцати Метагалактических Тел, тринадцати Метагалактик, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим зафиксировать Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в тринадцатом Метагалактическом Теле каждого из нас, развернув необходимость и возможность развития Метагалактического Взгляда во внутреннем мире каждого из нас центровкой данным Телом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия и Синтез взрастания каждого из нас тринадцатью Метагалактиками Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией соответствующих тринадцати видов многомерности, тринадцати видов пространства, тринадцати видов времени, тринадцати видов возможностей, качеств, свойств, умений каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез тринадцатой Октической Метагалактики, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.  Этот Синтез впитываем в Тело, развёртывая внутренне собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас   Условия, Синтез и Огнь для перспективного взрастания данного Метагалактического Тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. 
В Физическом теле развёртываем тринадцатое Метагалактическое Тело Октической Метагалактики Метагалактики Фа. Развёртываем Столп тринадцати Метагалактических Тел в каждом из нас и в синтезе нас. И физически развёртываем Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно собою. 
И, проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в сферу Подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.  Аминь.

Практика 7. Обучение в Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся научным Синтезом каждого из нас. Возжигаем в Физическом теле Грааль Изначально Вышестоящего Отца в многомерном многоклеточном его выражении. Возжигаем в каждом из нас научный труд, стяжённый в первый день тринадцатого Синтеза. Возжигаем в каждом из нас Синтезность Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Метагалактической Академии Наук. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси тринадцатого Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для обучения каждого из нас и синтез нас в Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Филиппа Марины каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что в сфере ИВДИВО, в которой мы стоим в зале Кут Хуми и Фаинь, буквально возжигается сфера организации Метагалактической Академии Наук. 
И, возжигаясь организацией Метагалактической Академией Наук Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в 16317 Высокую цельную Реальность Метагалактики Фа. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной, в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем и возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы заполняемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Филиппа и Аватарессы Марины.
Попробуйте прожить среду Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Впитывайте среду Синтеза Любви Изначально с Отца всеми Частями своими, всеми Системами, Аппаратами, Частностями. Впитывайте всем Внутренним Миром своим Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, обучайтесь Внутренним Миром воспринимать Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Пробуйте распознать каков этот Синтез Любви. Попробуйте его для себя охарактеризовать, дать какое-то внутреннее описание, дать какую-то определённую специфику, чтобы отличать его от других видов Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем в каждом из нас личный Научный Труд, зафиксированный первым днём 13 Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Филиппа Марину развернуть ракурсом Научного Труда, который фиксируется сейчас внутри вашего тела, развернуть среду Метагалактической Академии Наук, в той форме реализации и в той форме выражения, которая по вашей подготовке и на основе вашего Научного Труда с точки зрения Физики данного воплощения доступно для реализации.
Вокруг вас разворачивается сфера Метагалактической Академии Наук, в которой развёртывается непосредственно среда, атмосфера или форма реализации того исследования и того Научного Труда, который вам зафиксирован вам на перспективу. 
И вот в этой среде Метагалактической Академии Наук отпускайте своё тело и пробуйте походить там в этой среде, побыть в ней, повзаимодействовать со всеми, кто в этой среде находится.
Среда многомерная, это может быть среда, в которой отражена целая экополисная реальность. То есть, это не просто какое-то здание, дом или кабинет. Это могут быть люди, это могут быть целые лаборатории, это могут быть цеха, залы, что угодно. Всё это имеет собою основу Метагалактической Академии Наук. То есть, ракурсом Метагалактической Академии Наук такая форма доступна, возможна и физически осуществима, но при вашем участии, в принципе. 
Проживайте. Расширяете свой Внутренний Мир на Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении Филиппа Марины. 
Попробуйте прожить ракурсом Метагалактической Академии, ракурсом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в данном случае не отталкивайтесь от того, что невозможно, а смотрите на ту перспективу, которую вам фиксируют Филипп Марина на будущее. Может даже в синтезе с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной прожить, на какой период времени эта перспектива, или к какому периоду времени своей жизни вы сможете это сложить, достигнуть или хотя бы в этом поучаствовать, или поучаствовать в организации этого, или быть причастным как- то Служением, Огнём, Синтезом вот в этом. Может быть, участие Частями, может быть участие Внутренним Миром, какими-то мыслями, какими-то идеями, как угодно. Вариант участия может быть разный.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину направить каждому из нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, в объёме того ракурса Метагалактической Академии Наук, которая лично каждому развёрнута в выражении Научного Труда индивидуальной специфики каждого из нас. 
Заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы вот эту сферу начинаем впитывать собою. И впитываем через головной мозг, а потом через головной мозг развёртываем по всему телу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Стяжаем каждому из нас Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для обучения каждого из нас в Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании и реализации того потенциала Научного Синтеза каждого из нас, который каждому зафиксирован. И проникаясь, впитываем эти Условия, преображаясь цельно ими собою, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза и стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся цельно данным Синтезом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В Физическом Теле развёртываем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в Физическом Теле явление выражения Метагалактической Академии Наук, данной лично каждому из нас в выражении Аватаров Филиппа Марины.
И, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Подразделения участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтеза нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всеми практиками и тренингами 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13 Синтеза.
 И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания итогов 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами.  
  И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 13 Синтеза. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 13 Синтеза. Возжигаясь цельно развёртываясь им, стяжаем 13-ричное Ядро 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою, возжигаясь, преображаясь цельно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 13 Синтеза, возжигаясь. 
Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза, 16385 Высокой Цельно Реальности ИВО. 
И, возжигаясь, развёртываемся Стандартом 13 Синтеза, и проникаясь стяжаем 13-ричный Стандарт 13 Синтезов одномоментно собою, каждому из нас и синтезу нас.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384-рицу 13 Синтезом, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 4096-рицу 13 Синтезом возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 65536-рицу 13 Синтезом ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576-рицу Синтеза, 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаясь материей Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, Истинно Отцовски собою каждым из нас и синтезом нас.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, в выражении 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Огонь 13 Синтеза, Прямой Синтез 13 Синтеза, Прямую Системность 13 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Генетику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь, преображаясь ею. 
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 13 Синтеза, возжигаясь этим Огнём.  Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируем Огонь Книги 13 Синтеза, на этот Огонь развёртывается каждому Книгу 13 Синтеза. Берём её в руки и вместе с нею переходим в здание каждого из нас в кабинет. 
Подходим к письменному столу, кладём книгу 13 Синтеза на стол, чётко фиксируем. Берём Книгу 12 Синтеза, у кого она была, и проникаясь, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение Книгой 12 Синтеза и сдаём её.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить Условия, Синтез и Огонь обучения каждого из нас в течении месяца Книгой 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, предоставить каждому из нас доступ к материалам библиотеки ИВДИВО, в выражении Научного Труда, который каждому был зафиксирован.
И, проникаясь, мы получаем карточку от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, на которой чётко зафиксирована тематика вашего научного труда, и непосредственно секция библиотеки ИВДИВО, в которой есть материалы на эту тему. И эта карточка даёт вам некий пропуск в этот сектор библиотеки ИВДИВО, куда вы можете выходить, для того чтобы собирать необходимый материал, для написания этого научного труда или для его оформления на физике. Берём эту карточку, благодаря Аватаров, впитываем её собою до момента предъявления.
 Проникаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем каждому из нас Цельный Огонь 13 Синтеза, Цельный Синтез 13 Синтеза. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас Научный Синтез, каждого, проникаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас Философа Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 4 Миров Исследования каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас выражение Ипостасности Учителя Мудрости Метагалактической Академии наук Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе. 
Возжигаясь, преображаясь цельно, стяжаем соответствующий Синтез Посвящений, соответствующий Синтез Статусов, соответствующий Синтез Должностных Компетенций ИВДИВО, Творящих Синтезов и Полномочий Совершенств, каждому из нас синтезу нас нами, всё ракурсом 13 Синтеза.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля ИВО, возжигаясь преображаясь, развёртываемся этим Синтезом. 
И. проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь подготовки внутреннего мира к Новогодним Стяжаниям 2019-2020 года, с развёртыванием соответствующих перспектив, возможностей, условий и преображения каждого из нас этими 16-ю днями Творения. 
И, проживайте, Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет определённый Синтез, Синтез - как некий подарок или дар Изначально Вышестоящего Отца, как некий заряд Отца, на развёртывание Новогодних Стяжаний и на вашу личную реализацию в этих днях. Впитываем её собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. 
Проживаем ответ от Аватаров. 
Возвращаемся в физическую Реальность, в Физическом теле развёртываем синтез всего стяжённого и возожжённого, вспыхивая цельно Ядром 13 Синтеза, Стандартом 13 Синтеза, Синтезом 13 Синтеза, развёртываем все виды достижений 13 Синтезом, развёртываем все виды тематик 13 Синтеза. 
Возжигаем физически Грааль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем физически Синтез Синтезности Учителя Мудрости Метагалактической Академии наук ИВО. Развертываем в сфере ИВДИВО каждого сферу Метагалактической Академии наук выявленную каждому из нас Филипом и Мариной.
 И, проникаясь, мы возжигаем в Физическом теле Научный Труд каждого из нас со всеми видами рекомендаций на выражение его каждым из нас в перспективе.
 И, проникаясь, мы цельно вспыхиваем 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически им преображаясь. 
И, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино и эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения, участников данной практики.  Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожженным, выходим из практики. Аминь.  

Набор практик Аватары ИВДИВО 262062ИЦ Бородино: Кузнецова Елена, Демешкова Ирина, Стась Ольга, Юдина Ирина, Старкова Оксана, Горелова Галина, Вацик Галина, Шмунк Александр.
Проверила: Аватаресса ВШС ИВО 262062ИЦ Бородино Лукина Галина. 










