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Практика 1
Стяжание и развёртывание обновленной 256-рицы Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца с трансвизированием свойств, качеств и воли Частей из всех предыдущих форм и вариантов в новый вид Воли цельностью 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца стандартом его. 
Стяжание Владыки Воли Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
в росте Философского Синтеза в Частях.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем накопленным Синтезом. Возжигаем в каждом из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, наработанный в наших Частях. Возжигаем в каждом из нас всю степень образованности нашего внутреннего мира. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца ростом Философского Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, цельно преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь цельно, преображаемся им, заполняясь прямым 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас обновлённой 256-рицы Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас с трансвизированием свойств, качеств и Воли Частей каждого из нас и синтеза нас из всех предыдущих форм и вариантов в новый вид Воли цельностью 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца стандартом его в каждом из нас и синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им, входя в развёртывание Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца в росте Философского Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, преображаемся этим, входя в Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезом и 14-ю Синтезами одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца переключить внутренний мир каждого из нас на новое качество бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании явления Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы развёртываем Синтез 256-ти Частей каждого из нас в эталонном их выражении. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И просим трансвизировать 256-рицу Частей каждого из нас на эталонное обновлённое их выражение, приведя их в соответствие с 256 Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца соответственно цельностью Систем, Частей, Аппаратов и Частностей каждой Части одномоментно. 
И, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью ИВДИВО Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь цельно, заполняемся ими, трансвизируя матрицы Воли предыдущего действия Частей в каждом из нас и в синтезе нас, отдавая на благо восходящих эволюций всё не соответствующее.
И, проникаясь, цельно вспыхивая 256-рицей Частей Человека в эталонном их явлении, синтезируемся 256 Частями каждого с 256 Частями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Владыку Воли Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Философского Синтеза каждого из нас и синтеза нас в Частях. И, возжигаясь, впитываем собою Владыку Воли как некое состояние насыщающее цельность наших Частей.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Воли каждого из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в условиях овладевания Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом нас с нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаемся им.
Возжигаясь, преображаясь цельно благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Владыку Воли Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою, а вовне развёртываем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите внутри заполненность Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца как явлением Отца, а вовне, как неким контуром и эманациями – Ипостась Синтеза.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Бородино, в Подразделения участников данной практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Практика 2.
Стяжание Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 256 Ивдивностей, как 256-ти эталонных Совершенств Воли Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих видов качеств, свойств, навыков и умений каждой Частью.
Стяжание 64 Инструментов Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для развёртывания каждым из нас выражения Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, образованностью внутреннего мира каждого из нас в тех или иных условиях нашей жизни.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сориентировать каждого из нас как Владык Воли на реализацию нашего личного владычества. 
И, проникаясь, мы входим в Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся его Огнём. И в этой Магнитной слиянности мы эманируем Магнитный Синтез Аватарессе Фаинь, заполняемся её Магнитным Синтезом и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся тем владычеством, который есть у Аватаров.
Аватар включает в себя и Владыку, соответственно Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь несут в себе и выражение владычества.
И, проникаясь, мы заполняемся владычеством Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватары передают нам состояние Владыки и владычества. 
Пробуйте заполнить ваши Части владычеством и Владыкой, в том индивидуальном выражении, который каждому направляют Аватары, хоть мы действуем командно, но с каждым Аватары взаимодействуют индивидуально.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь, просим развернуть каждому из нас индивидуальную сферу владычества. И, проникаясь в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом, возжигаясь цельностью своих Частей, начинаем сонастраиваться с этой сферой и проживаем. Эта сфера, в принципе, развёрнута вокруг вас, и проживаем в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь все те виды и формы реализации владычества для каждого из нас, в которую в эту сферу вписаны.
Просите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вам помочь расшифровать эти условия владычества, но в этой сфере синтезированы все возможные варианты реализации вас как Владыки. Естественно, варианты, эволюционные для вас, которые вас выводят на другой уровень жизни, другой уровень восприятия, другой уровень Мудрости, на другой уровень Синтеза, на другой уровень философии.
И, проникаясь, мы возжигаем синтез Частей каждого из нас. И, проникаясь, впитываем соответствующие виды владычества в каждую Часть.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас 256 видов владычества индивидуально для каждого. 
И стяжаем выражение Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть. 
И стяжаем 256 видов Владыки Воли в развёртывании каждой Частью каждого из нас, в росте Синтеза Мудрости и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, как выражение владычества.
И заполняйте Части владычеством разных видов и типов, входя в цельность Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И через это по подобию из сферы прямо стягивайте соответствующие виды владычества в соответствующие Части.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Магнитность Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Магнитности Синтезом Частей каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, выражение ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Ивдивностей Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех соответствующих качеств, свойств и характеристик Владыки Воли в каждом из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы впитываем собою, эту сферу владычества, которая развёрнута в магнитном Огне Аватаров Кут Хуми Фаинь для каждого. 
Впитывая её собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 256-ти Ивдивностей, как 256-ти эталонных Совершенств Воли Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих видов качеств, свойств, навыков и умений каждой Частью цельностью Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза, возжигаясь ими. 
Стяжаем 64 Инструмента Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании применимости владычества каждым из нас и синтезом нас цельностью Частей.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, впитывая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в выражении Владыки Воли, преображаемся цельно этим.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Владыку Воли Изначально Вышестоящего Отца 256 видами Ивдивностей. 
И, возжигаясь цельно, физически преображаясь владычеством, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. И, эманируем всё стяжённое и возожжённое сферу ИВДИВО каждого из нас, и в сферу Подразделения участников данной практики.
И, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого сферу Владычества цельностью 256-ти Ивдивностей Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас нами. И, возжигаясь цельно, преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь.



Практика 3 
Стяжание 14 Метагалактического Тела 14 Метагалактики 
Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем 14 Синтез ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас форму Ипостаси 14 Синтеза. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 14-го Метагалактического Тела 14-й Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием синтеза и цельности четырнадцати Метагалактических Тел четырнадцати Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, в отражении обновлённых видов материи Изначально Вышестоящего Отца и с преображением нашего внутреннего мира и телесной организации каждого из нас на 22 вида организации материи Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующей архитипичности материи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 14 Метагалактического Тела 14 Имтической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с преображением телесной организации внутреннего мира каждого из нас этим с развёртыванием в каждом Метагалактическом Теле обновлённой архитипичности материи Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 14 Метагалактическое Тело Имтической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, впитываем собою, заполняясь 14 Метагалактическим Телом 14 Имтической Метагалактикой Метагалактики ФА.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14-ричный Синтез четырнадцати Метагалактических Тел четырнадцати Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И этим цельно просим преобразить телесную организацию внутреннего мира каждого из нас переводом на обновлённую архитипичность материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить метагалактичность внутреннего мира каждого из нас на звучание Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца цельностью и монолитностью четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе телесного развития внутреннего мира каждого из нас Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез четырнадцати Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырнадцати Метагалактических Тел в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в каждое Метагалактическое Тело записать обновлённые ивдивные характеристики внутреннего мира каждого из нас с учётом обновлённой архитипичности материи Изначально Вышестоящего Отца и Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитываем обновлённые ивдивные характеристики в каждое из четырнадцати Метагалактических Тел, в целом заполняя этими характеристиками наше Физическое Тело проекцией из зала Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и стяжаем каждому из нас ночную подготовку 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза ночной учёбы четырнадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, впитывая собою условия ночной подготовки, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 14 Метагалактическое Тело 14 Имтической Метагалактики Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И цельно 14 Метагалактических Тел четырнадцати Метагалактик Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца с обновлённой архитипичностью материи Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И субъядерно преображаясь телесной организацией каждого из нас физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.




Практика 4
Стяжание 64-ричного проекта развёртывания 64-х Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем в каждом из нас прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ивдивность каждого из нас и возжигаем Огонь и Синтез Ночной подготовки 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас проекта 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом первых 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием и стяжанием первыми 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца первых 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с записью соответствующих видов Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас и с развёртыванием Совершенных Систем, Совершенных Аппаратов и Совершенных Частностей Совершенных Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Ивдивный проект стяжания 64 Совершенных Частей первыми 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас с перспективой развёртывания реализации и стяжании данного проекта каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, проникаясь, впитываем данный проект от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Проекта стяжания 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с данного момента и в перспективе взрастания Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64-ричный проект развёртывания 64 Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас стандартами первых 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в перспективу роста Ивдивности каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, впитываем собою данный проект, развёртывая его по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить внутренний мир каждого из нас на объём данных Совершенств.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенств проекта стяжания 64 Совершенных Частей 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Синтеза данных Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая проект Совершенных Частей в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Синтезом его все существующие каноны, тотемности, разные формы и варианты ограничения Совершенств Отца в каждом из нас в нашей Ивдивности и отдаём на благо восходящих эволюций все возможные виды и формы, варианты условий внутреннего мира, мешающих данным Совершенствам формироваться в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Полномочиями Совершенств, заполняем Части каждого из нас Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, включая Полномочия в Частях эти Совершенства синтезировать.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся этим Синтезом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в явлении проекта развёртывания 64 Совершенных Частей Человека 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в перспективе развития каждого из нас этим. 
Эманируя, развёртываем этот проект в Сфере ИВДИВО каждого, и этот проект записывается в оболочки Сферы ИВДИВО каждого и одновременно с этим субъядерно записывается в физическое тело. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение 262062 Иерархической Цельности Бородино. Эманируем в сферы Подразделений участников данной практики. И эманируем итогово цельно в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 



Практика 5. 
Стяжание и развёртывание 14-й Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в реализации Проекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 
64 Совершенных Частей 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображение нижестоящих 13 Частей предыдущих в Совершенные Части по качествам и свойствам их.

Возжигаемся 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас физически 64-ричный проект 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых в предыдущей практике.
И возжигаем в каждом из нас Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как Право синтезирования Генезиса и Созидания в каждом из нас Совершенств Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостасей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 14-й Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием в каждом из нас Проекта 64 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в перспективе и преображением нижестоящих 13 Частей предыдущих 13 Ядер Синтеза в Совершенные Части по качествам и свойствам их в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, впитываем Условия от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и заполняемся именно Синтезом ИВДИВО и всем опытом Синтеза ИВДИВО на эту тему, которая на данный момент сложилась. И через эту тематику проникаясь, заполняемся Условиями от Аватаров Кут Хуми Фаинь, и через заполнение Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся и расширяемся на ИВДИВО.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём Отца, переходим в зал в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 14-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 14-й Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в реализации Проекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64 Совершенных Частей 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим перевести этим стяжённые 13 предыдущих Частей 13 Синтезов на качество Совершенных.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываемся Ядром Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, преображаемся этим Ядром.
И Ядром 14-й Части преображаем качество Ядер предыдущих 13 Частей, переводя их в качество Совершенных.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельно, развёртываемся 4096-рицей данной Части в каждом из нас.
И преображаем 4096-рицу предыдущих 13 Частей Стандартов предыдущих 13 Синтезов в каждом из нас, этим переводя их на качество Совершенных.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Систем Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, стяжаем 4096 Светотворённостей Имперации Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И развёртываемся 4096-ю Системами Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца этим преобразить 4096-рицы Систем предыдущих 13-ти Частей в новое качество, переводя их в Совершенные.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Аппаратов Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, стяжаем 4096 Имперациосозиданий Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Развёртываемся 4096 Аппаратами Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и этим просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096-рицы Аппаратов предыдущих 13 Частей каждого из нас в качество Совершенных.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частностей Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Импераций Могущества Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 4096 Частностями Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить 4096-рицу Частностей в каждой Части предыдущих 13 выражений в каждом из нас и в синтезе нас, переводя их в качество Совершенных.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 16384-рицу Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричном преображением предыдущих 13 стяжённых Частей в качество Совершенных в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Вида Совершенств Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать соответствующий Синтез Совершенств в предыдущие 13 Частей 13 предыдущих Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Совершенств 14-рично собою 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, преображая соответственно Ядра данных Синтезов на новое качество их выражения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, в реализации Проекта Изначально Вышестоящего Отца по развёртывании 64 Частей Совершенных 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с первого по 64-й.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и преображаемся этим Синтезом.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Совершенную Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем Столп 14 Совершенных Частей в каждом из нас и синтезе нас Стандартом 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И субъядерно преображаем физическое тело каждого из нас объёмом 16384 Совершенств в Совершенной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Подразделения ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в сферу Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.



Практика 6. 
Стяжание 16384-ричного Эталона Философского Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Возжигаем в каждом из нас прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в каждом из нас Ипостась 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Совершенную Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Философского Синтеза каждого цельностью 256 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием эталонного Философского Синтеза каждого и эталонной философскости в каждой Части, эталонно развиваемые в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Философского Синтеза каждого цельностью 16384-рицы в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас, с учётом качества Совершенных Частей, стяжённых в предыдущей Практике.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонной философскости Философского Синтеза каждого синтезом 256 Эталонных Частей каждого из нас и синтез нас.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием Философского Синтеза каждого из нас цельностью 16384-рицы каждого из нас, цельностью Совершенных Частей.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас 256 Эталонных Частей, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 видов эталонной философскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Философского Синтеза каждого из нас эталонно 256 Частями. И, проникаясь цельно, развёртываемся Эталоном Философского Синтеза каждого из нас, философскостью каждой Эталонной Части в каждом из нас и синтезом нас этим. И преображаемся цельно собою, проживая в Частях и внутренним Миром своим эталонную философскость Изначально Вышестоящего Отца. Проживая, впитываем.
Возжигаемся 16384-рицей каждого из нас в цельности всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в совершенном их выражении. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Философский Синтез каждого синтезом 16384-рицы философскости каждого из нас и синтеза нас, в росте совершенств Философского Синтеза каждого из нас цельностью 16384-рицы.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Философского Синтеза каждого из нас, и, возжигаясь цельно, преображаемся им.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Философский Синтез каждого в росте вышколенности каждого из нас Высшей Школой Синтеза и в росте образованности внутреннего мира каждого из нас Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И цельно преображаясь, развёртываемся данным Синтезом. Развёртываем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, заполняемся философскостью от Отца.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Философского Синтеза каждого из нас и преображаемся цельно этим Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. В Физическом теле развёртываем Синтез Философского Синтеза каждого из нас в росте 256-ричной эталонности 256 философскостей каждого из нас цельно. Субъядерно преображаем Физическое тело Синтезом философскости Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении. 
И, проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в Подразделения участников данной Практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Философский Синтез каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.



Практика 7. Итоговая.
Стяжание 14-ричного Ядра 14-го Синтеза. Стяжание Книги 14 Синтеза. Стяжание 256-рицы эталонных Частей Человека. Стяжание 16384-ричной Генетики 14-го Синтеза ИВО. Стяжание Синтеза Рацио ИВО. Стяжание 64 Инструментов 14-го Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в каждом из нас 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Субъядерно. Проникаясь, возжигаем все стяжённые Условия 14 Синтезом, возжигаем все стяжённые Стандарты 14 Синтезом. Возжигаем в каждом из нас филосовский Синтез каждого из нас, возжигаем в каждом из нас Владыку Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания и стяжания Итоговой практики 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Синтеза Огня и Результатов всего 14 Синтеза и 14 Синтезов Цельно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим синтезом итоговых стяжаний в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, цельно впитываем его собою и стяжаем 14-ричное Ядро 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. 
И, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 14 Синтеза, возжигаясь, стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельно, развёртываемся Стандартом 14 Синтеза, впитывая его собою, и стяжаем каждому из нас 14-ричный Стандарт 14 Синтезов одномоментно.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 14 Синтеза. 
Возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, из Хум эманируем Огонь 14 Синтеза. На этот Огонь стяжаем Книгу 14 Синтеза, она зависает перед нами. Берём её в руки, переходим в здания каждого из нас, в личный кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 14 Синтеза на стол. Берём Книгу 13 Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Книгу 13 Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для обучения Книгой 14 Синтеза в течение месяца.
И, проникаясь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу Эталонных Частей Человека 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, цельно преображаемся. 
Стяжаем каждому из нас 16384-рицу Человека, явлением 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и синтезе нас, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся им. 
Стяжаем Синтез Полномочия Совершенств Владыки Воли Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Философский Синтез каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента 14 Синтеза каждому из нас, преображаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем прямой Огонь 14 Синтеза, прямой Синтез 14 Синтеза, прямую методику и методологию 14 Синтеза каждому из нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивность 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, заполняемся ею. 
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ночную и дневную подготовку 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца, в подготовке к 15 и 16 экзаменационным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца 1 Курса подготовки, каждому из нас, синтезу нас нами. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, со всем стяжённым, возожжённым, явленным и осознанным каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, цельно преображаемся 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Проживаем ответ от Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез обучения и подготовки к 15 и 16 экзаменационным Синтезам ИВО 1 курса подготовки лично и команды в целом. И, проникаясь, проживайте, возможно, Аватары  Кут Хуми и Фаинь каждому направят рекомендации, если не расшифровываются, просто впитывайте в Части. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развёртываем физически цельно всё стяженное 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в физическом теле Ядро 14-го Синтеза, 14-ричное Ядро 14 Синтезов. Возжигаем цельно Стандарт 14-го Синтеза, 14-ричный Стандарт 14 Синтезов. Развёртываем физически Совершенную Часть – Рацио Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Философский Синтез каждого из нас в эталонном его выражении. Развёртываем в каждом из нас Синтез Полномочий Совершенств Владыки Воли Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая цельно, развёртываем собою Философский Синтез каждого из нас и возжигаем 64 Инструмента Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь цельно, вспыхиваем 14 синтезами одномоментно, возжигаем столп четырнадцати Ядер четырнадцати Синтезов и четырнадцати Стандартов четырнадцати Синтезов цельностью 1 курса подготовки, в подготовке и отстройке внутреннего мира каждого из нас к 15, 16-му экзаменационным синтезам 1 курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 262062 Иерархической Цельности Бородино, эманируем в Подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно Субъядерно 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью четырнадцати Синтезов одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываем в физическом теле Синтез Совершенств Совершенной Частью 1 курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца, в исполнение проекта Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 64 эталонных Частей 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с 1-го по 64-й включительно, каждым из нас, синтезом нас, нами. И максимально отэманируйте собою этот Синтез в ИВДИВО каждого, и расширьте сферу ИВДИВО каждого на максимально доступный для вас масштаб.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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