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Первый день (1 часть)

Практика 1. Магнит
(03:08:28-03:28:15)
Итак, сонастройтесь сейчас. Вот, от всего нужно просто сейчас абстрагироваться. И можно, если кто закрывает глазки, своим, вот именно внутренним взглядом, попробуйте глазками сейчас найти вот эту точку Хум в центре грудной клетки. Прям зафиксируйте свой взгляд на ней или попробуйте это вообразить, где она у вас находится.

Далее, сейчас наша задача во всём теле нашем сконцентрировать весь объём Энергии, которая есть у каждого из нас. Вот я говорю, а вы вот прям утверждайте, что вы концентрируете или вспыхиваете всем объёмом Энергии, накопленным вами в массе воплощений, в веках.

Далее концентрируем весь объём Света в каждом из нас; весь объём Духа в каждом из нас; может быть, у кого-то есть, Огня и Синтеза.

И мы сейчас сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте сейчас вот, как – знаете, как? – исполните эту заповедь Иисуса: всем сердцем, всей душою, всем разумением, всеми частями, которые у вас есть, слиться. Вот сердце в сердце, душа в душу или душа с душою. Слиться, чтоб стать одним целым, чтобы стать частью Отца.

И мы через точку Хум переходим и развёртываемся своим вышестоящим выражением в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте сейчас увидеть или вообразить: вы сейчас находитесь в зале вот настолько, сколько есть здесь в этой аудитории, столько есть в зале Отца. И вы здесь, если у вас глазки закрыты, то там вы можете глаза не закрывать, а прям смотреть и рассматриваете. Прямо глаза в глаза Отца.

И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним, Хум в Хум. Вот Хум, который у нас в центре грудной клетки, точно такой же есть у Изначально Вышестоящего Отца. Вот посмотрите на его тело, как из Хум – ну, можно так сказать – как некий поток направляется каждому из вас. Вы сейчас сконцентрированы только на Отце.

И мы просим Отца преобразить каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца – помним, что стяжание – это мы просим то, что нам принадлежит по праву, мы к этому уже готовы, – стяжаем у Отца Огонь и просим заполнить каждого из нас; Синтез – и просим заполнить каждого из нас.

И попробуйте сейчас вот заполнить этой концентрацией Огня и Синтеза, чтобы она у вас фиксировалась не только в центре грудной клетки, а распределялась, прям по всему телу, вот, каждый пальчик руки и ноги, чтобы был заполнен этой концентрацией, этим объёмом. Поток, который Отец направляет каждому из нас, он нескончаем. То есть мы принимаем, заполняемся, проникаемся, впитываем его и начинаем распределять по всему телу, прям каждой клеточке тела, чтобы она заполнилась Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если кто-то – трудно может быть, это вообразить – если кому-то трудно вообразить, утвердите, просто утвердите внутри себя мысленно, что вы это делаете. Кто это может вообразить и видит, прям силой мысли распределяйте, прям как будто вы себя видите изнутри и заполняете объёмом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Посмотрите, что ваше тело именно оформлено как тело. Вы стоите ногами чётко, плотно на полу. Пока вы заполняетесь Огнём и Синтезом Отца, продолжаем смотреть на Отца. И обратите внимание, что Отец стоит пред нами, но прежде всего это человек совершенно даже никаких не пожилых лет. То есть это средний возраст, то есть его трудно определить по годам, но это средний возраст. Посмотрите на одежду: она современная. Если у кого-то, кому-то показался образ там такой какой-нибудь старинный – там в балахонах или в рясах – нет, это иллюзия. Отец в современном костюме, в рубашке, всё, как положено, полагает быть. Костюм тёмно-синего цвета.

Ну и посмотрите, что Отец, когда мы в зал пришли, он вначале сидел, а теперь Отец стоит. Вот настройтесь: вы стоите и Отец стоит. Если кто-то себя видит, очень маленьким, а Отца очень большим, Отец действительно высокого роста, но попросите сейчас поменять вашу Позицию Наблюдателя и взрастить ваше тело прямо в зале Отца. Отец выше нас ростом, но не на столько. То есть вы там ни мальчик, ни девочка с пальчик.

Продолжаем заполняться Огнём и Синтезом Отца.
Теперь посмотрите, что по правую руку от нас, а по левую руку от Отца, стоит Изначально Вышестоящая Мать. Женщина. Стоит рядом с Отцом.

И мы сейчас приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И вот тот объём Огня и Синтеза, который заполнил наше тело, Отцовский Огонь и Синтез мы направляем Изначально Вышестоящей Матери. И смотрите, как из нас теперь поток направляется Изначально Вышестоящей Матери. И мы просим её, стяжаем у неё Огонь и Синтез и просим заполнить каждого из нас.

И вот попробуйте сейчас прожить иньский вариант, то есть Мать – это Инь, женщина. Попробуйте прожить Материнский Огонь и Синтез, он отличается от янского, от Отцовского. Прожить, прочувствовать, ощутить – у кого как получится.

Продолжаем заполнять всё тело полностью. Голова, плечи, руки, ноги, пальчики ног. Запомните, что для женщин, для иней очень важно, чтобы было заполненность тела именно до ног. Самое сложное иням довести Огонь и Синтез до стоп. Вот наша задача. Стопы это, ноги вообще – это символ Пути. Поэтому, чтобы наш Путь обновлялся, чтобы наш Путь соответствовал всем новым Стандартам и Законам, нужно заполнять тело и обращать внимание на заполненность стоп. Поэтому обратите внимание на это.

И прям силой мысли работайте, просите сейчас Отца и Мать помочь вам распределить Огонь и Синтез по всему телу. И теперь Материнский Огонь и Синтез мы направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И в каждом из нас схлопывается два вида Огня и Синтеза, схлопывается Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас.

И мы сейчас просим и Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящую Мать направить эту концентрацию Огня и Синтеза на преображение в каждом из нас старой предыдущей Позиции Наблюдателя. Просим Огнём и Синтезом преобразить и расширить, перестроить её на новое явление и выражение Метагалактики и Метагалактических условий развития каждого из нас.

Вот то, что мы сейчас делаем, это называется просьба, но словесно выражая её, слова записываются в Огонь и Синтез и направляются, то есть происходит целеполагание. И вот этим целеполаганием, сейчас этой записью именно Огонь и Синтез начнёт преображать, перестраивать, синтезировать. То есть в каждом из вас начнёт сейчас и сейчас уже идёт сотворение и именно преображение Позиции Наблюдателя каждого из нас.

Мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Те, может быть, сейчас вот такие есть у нас возможности, накопленности наших Частей, которые у нас с вами уже были, преобразить их с учётом новой Эпохи, нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца; с учётом нашего – каждого из вас – устремления на вхождение в новую Эпоху, на соответствие или вхождение, преображение из человека Планеты в человека Метагалактики.

И вот теперь проживайте: это третий вот вид Огня. Первый был Отцовский, потом Материнский, а сейчас Магнит, когда два Огня вышестоящих Начал плюс третий – это ваш личный – синтезировались в одно целое. Попробуйте прожить, это тоже запомнить. Вот увидте, что тело более становится плотным: или плотность в теле просто повышается, или вы можете это отследить в какой-то части тела. Тоже обратите внимание, как ваше тело отзывается на новую субстанцию для некоторых, которые тело никогда ещё не проживало, Огонь и Синтез или, быть может, только Синтез, а Огонь уже проживал. Ищите, ищите именно это проживание, этот отзыв, этот отклик в вашем теле. Ладошки могут гореть, стопы горят, вот однозначно. Вот запоминайте это телом, это важно запомнить. В центре груди происходит расширение, плотность, может быть, даже вот, ну не то что жарко, вот эта плотность, она повышает внутреннюю температуру в вашем теле.

И сейчас концентрацию такую двуединую Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать прекращают. И посмотрите сейчас на стену в зале, которая находится по левую от вас сторону, по правую сторону от Отца. Отец прям рукою показывает на стену. И стена, как экран открывается или на стене просто, как на экране вы можете сейчас видеть изображение Метагалактики. Посмотрите, вникайте взглядом. Для многих из вас это знакомая картина. Вы это можете вот видеть как скопление разных тел: таких, как звёзды, галактики.
Отец показывает нам на экране то место, где фиксируется наша планета. И пока мы с вами рассматриваем всю эту красоту, в этот момент происходит проникновение в каждого из нас. То есть происходит такой обмен, когда Метагалактика начинает фиксироваться на каждого, а вы просто смотрите, происходит процесс такого обмена и проникновения. Ваш взгляд углубляется всё глубже и глубже в просторы Метагалактики. Метагалактика начинает входить, проникать или фиксироваться на теле каждого из вас.

Отец говорит: «Достаточно». Картина-экран исчезает. Мы можем видеть снова стену. Теперь переводим взгляд на Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас то действие, которое вам тоже необходимо будет просто запомнить и регулярно так делать. Сейчас нужно поблагодарить Изначально Вышестоящего Отца. То есть вы стоите ровно телом достойно, чётко. Это можно словом, можно кивком головы сделать. Мы благодарим теперь Изначально Вышестоящую Мать.

И теперь снова возвращаемся своим вышестоящим выражением, через Хум возвращаемся и фиксируем в Физическом теле своё Вышестоящее выражение, которое сейчас стояло в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Всё, у вас перед глазами уже нет картинки зала Отца. И сейчас задача: всё то, что было стяжено у Отца, то есть всё то, чем вы заполнились, вот этим объёмом Огня и Синтеза, наша задача сейчас вместить в Физическое тело. И вы утверждаете прямо, что каждая клеточка тела, каждое ядро тела заполняется всем тем, что вы сейчас стяжали; всем тем, чем вы были заполнены сейчас в зале Отца. То есть задача вот именно из того высокого выражения, в котором мы с вами были, привнести это и зафиксировать в Физическом теле, заполняя Огнём и Синтезом. Вот, головной мозг – в голове на него большое количество Частей фиксируется – плечи, руки, пальчики, всё тело, ноги, стопы.

И теперь, когда заполнили, задача отэмманировать, то есть излучить. Попробуйте внутренне сконцентрироваться, чтобы внутренне начинало из вас прям сквозь кожу выходить. Это называется эманация, это как дышать. Просто пробуйте это сознательно делать, начинать эманировать сквозь тело всё то, что мы стяжали.

Почему мы это делаем? То есть одно дело, когда вы сконцентрировались, смогли это взять, теперь Физика, проникнувшись всем этим, должна отэманировать, чтобы отдать и опустошиться. И вот когда вы только опустошаетесь, отдавая эту эманацию вовне, в окружающую среду, соответственно, всем людям, которые живут на этой территории, вы начинаете это усваивать, и это становится вашим. Вы готовы к следующим действиям.

И вот таким вот образом мы выходим из практики Магнит. Аминь.

Первый день (2 часть)

Практика 2. Стяжание Ипостасное тела, формы, Образа Отца. Рождение Свыше и индивидуализация Духа
(01:22:37-01:35:05)
Настроились. Погружаемся в глубь себя. Концентрируем своё внимание в центре грудной клетки – в точке Хум.
Теперь уже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Вот попробуйте сейчас вспыхнуть – возжечь в себе предыдущее стяжание, которое мы стяжали с вами, Магнит. Это Огонь и Синтез – синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. То есть максимально  возжигаетесь этим объёмом. То есть Огонь и Синтез у вас уже есть.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, через Хум переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь своим Вышестоящим выражением. Утвердите, что вы телесно стоите.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление в каждом из нас, как Ипостасное тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, заполняемся им, концентрируем его в своём теле, оформляясь.

Это сейчас Отец сотворяет каждому Ипостасное тело. Это одна из Частей Человека Метагалактики – Человека новой Эпохи. Это тело полностью повтояет ваше тело Физическое, только, может быть, чуть моложавее, так скажем. Чуть моложавее.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Формы Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом и смотрим, куда Отец направляет из Хум Огонь и Синтез каждому из нас.

Вот в этом Огне записано, что сейчас должно произойти. Мы стяжаем форму, соответственно, смотрите, как ваше тело начинает оформляться. Форма, то есть тире одежда. И смотрим, как ваше тело оформляется сейчас в какую – я не хочу сейчас сказать наряд – именно форму, чтобы вы запомнили, что это Инструмент. Это форма Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это форма – смотрим – это очень элегантный костюм. Так как мы здесь все дамы, соотвественно, это дамский костюм. Юбка, пиджак [жакет]. Юбка, ну, больше может, как карандаш – прямая юбка. Очень элегантный приталенный пиджак. Обратите внимание на блузку. Вот посмотрите, какой у вас воротничок блузочки: стоечка или рубашечный воротник. Может, какие-то – не знаю – воланы есть. Вот прям это всё мелочи, но очень и очень важно.

Обратите внимание, что у вас обуто на ногах. Вы в туфельках все стоите. То есть никаких форматов, как в предыдущую эпоху – рясы, там какие-то сарафаны, босые ноги – в данном случае, сейчас это уже некорректно. Уже некорректно. То есть вы будете каждый раз видеть и Отца, и Аватаров Синтеза, Аватаресс – мы будем с ними знакомиться. Вы увидете, в каких они современных, модных одеждах. Соответственно, и мы с вами тоже наделяемся тем же. У каждой чулочки на ногах, ну, там колготочки-чулочки. Просто вот прям попробуйте это прожить, ощутить вплоть до того, там каблучок есть ли у вас или туфли-лодочки. Открыт носик, не открыт – посмотрите. Но при этом попробуйте ещё так: когда вы смотрите – не просто глаза в пол, а вы просто проживаете телом – а смотрите на Отца и продолжайте заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом. И вот смотрите, как начинает сонастраиваться тело с той формой, в которой вы сейчас одеты. Посмотрите насколько у вас осанка – прямо можно так сказать – подтянулась. То есть, вот как тело сразу отстраивается формой.

Волосы причёсаны должны быть. Смотрите, если у кого-то не в порядке, руками ничего не надо трогать. Просто синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез, просим преобразить. Там работает всё Огнём. Ничего поправлять руками не надо. То есть можно силой мысли причесаться. Отлично!

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Образ Отца в Подобие каждого из нас. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Вспоминаем точку Хум у вас в центре грудной клетки – заполняется, расширяется. А ваша задача Огонь и Синтез распределить полностью по всему телу. Внутри тела залить прямо Огнём и Синтезом всё.

Открывайтесь по максимуму Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас и синтезе нас всё, что Отец считает на сегодня несоотвествующим и возможным пребражением. На всё Воля Отца. То есть, как Отец определит, если решит, что это может преобразиться, Отец своим Синтезом преображает. А вы просите.
И возжигаясь Рождением Свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, преображение Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить, преобразить или включить каждому из нас индивидуализацию Духа каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
То есть почему? Вот чтобы увидели ещё почему, какое основание у нас это у Отца просить. Потому что мы – в предыдущей практике с вами – на нас зафиксировалась на каждом Метагалактика. То есть мы входим с вами в преображение, в перестройку из Человека Планеты пятой расы в Человека Метагалактики шестой Метагалактической расы, соотвественно, исполняя Стандарт. А в шестой Метагалактической расе по Плану Отца у каждого индивидуальный Дух.
Вот поэтому, вот на этом основании, попросим у Отца, стяжаем – это значит, мы… сейчас вот это действие происходит – мы проникаемся Огнём и Синтезом Отца. Именно Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображает и сотворяет сейчас в каждом из нас то, что определено Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Снова кивком головы. Вы посмотрите, как вы это уже делаете, когда вы в форме, в иньском выражении сейчас здесь стоите очень статно пред Отцом. Благодарим.

Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело. И сейчас ваша задача – вот Ипостасное тело, которое вы сейчас стяжали, оно полностью повторяет контуры Физического – входит в Физическое тело. И попробуйте прям вот задержать и развернуть в Физическом теле Образ Отца. Он будет развёртываться по коже. То есть он, как контур. Не то, что по коже, а именно, как контур. Повторяет контур вашего тела.
Развёртываем сейчас Рождение Свыше и индивидуализацию Духа, зафиксированную каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняем всё тело, вот прям синтезфизически здесь и сейчас.

И начинаем делать следующее действие, когда тело Физическое заполнилось, начинаем эманировать сквозь тело. Я сейчас проговорю, а вы просто делайте. Вспоминайте, что нужно охватить объёмы, как минимум, Планеты, а дальше будем расширяться в Метагалактику.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё по территории, вот на которой вы живёте. Это территория Уфы. Попробуйте просто сейчас увидеть границы, вот как на карте у вас граница города.

И на этом выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание ИВДИВО каждого. Стяжание Синтез ночной и дневной подготовки после первого дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(01:50:20-02:01:54)

Концентрируемся. Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом всех сегодняшних практик в каждом из нас. Концентрирем свой взгляд в центре грудной клетки – в точке Хум.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся в Хум Огнём и Синтезом Кут Хуми.

Может быть, кого-то из вас Учитель Кут Хуми вёл в предыдущую эпоху. У вас может в Хум отозваться сейчас. Сейчас Аватар Кут Хуми будет вести каждого из вас, пока вы будете восходить Синтезами.

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Утвердите, что вы становитесь в форме, вы помните форму. Вот оформитесь ей, продолжая Хум в Хум синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из Хум свой Огонь и Синтез. Его Огонь называется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы начинаем им заполняться, уплотняться, сопереживать, проникаться этим Огнём и Синтезом.

Смотрим на Аватара Синтеза, как он выглядит. Это мужчина, такой худошавый. Рост у него не очень высокий. Ориентировочно, метр семьдесят, вот если по нашим смотреть, может, 71 – нашим таким вот форматом. Вот посмотрите на его лицо, посмотрите на его глаза, он вас усиляет взглядом. У него, ну, такие: русые, больше светлые волосы, от лица убраны. Такая лёгкая небритость, ну, как вот модно сейчас. Вот ходят мужчины. То есть не борода, но и при этом не гладко выбритое лицо. Улыбается сейчас вам.

Посмотрите: сейчас рядом с ним, по нашу правую руку, по левую от Кут Хуми, появляется Аватаресса Фаинь. Познакомьтесь, поприветствуйте её. Синтезируйтесь с ней. Она сейчас потенциализирует прям каждого из нас таким свои иньским приветствием. Это очень утончённая, очень такая – как бы сказать? – дама. Чуть она повыше ростом, но даже сейчас уже не чуть, потому что она в обуви на достаточно высоких каблуках. Но она выше ростом Аватара Синтеза Кут Хуми. Очень красивая. Волосы у неё – можно так сказать – в чёрный цвет. То есть коричнево-чёрный цвет. Может быть, так – шатен. Ну, сейчас пока волосы по плечи. То есть, они, может быть, и длинее, но видим – по плечи. Смотрите, какие у неё красивые глаза, большие ресницы. Рассмотрите одежду, в которой она сейчас пред вами. При этом, когда вы вот смотрите на Стать Автарессы, тут же вот отстраивайтесь сами, чтобы вы не смотрели в пол, не сутулились. Прямо подтяните свой позвоночный столп.
Итак. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО каждого из нас каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся им. Заполняемся сейчас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночной и дневной подготовки после первого дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тоже возжигаемся им. Просим Аватаров Синтеза взять нас на эту подготовку и обучение. И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот смотрите: мы стоим в зале Кут Хуми Фаинь, а синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Хум сейчас у вас должен вспыхнуть Огонь и Синтез Отца. И этот синтез просто нас – можно так сказать – примагнитит. И мы – раз! – переходим. Как в другом пространстве оказываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Вместе с нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вышли в поддержку нам. Стоим. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ничего по дороге не потеряли. Смотрим, чтобы все были в форме.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО каждого из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, смотрим как оформляется Сфера вокруг каждого из вас.
Вы стоите друг от друга на приличном расстоянии. Это Сфера, вот вы её можете в зале видеть. Она не просто обруч вокруг. Это Сфера, соответственно, вы – образно так скажу – как, допустим, мыльный пузырь. Но это не совсем корректно, но просто увидьте, что это не плоскость, это со всех сторон вас окружает. То есть вы можете прямо руки растянуть в стороны, вперёд и увидеть, что вы можете даже не дотянуться до Сферы, до Сфер-стеночек ИВДИВО каждого.

И мы сейчас вот активируем ИВДИВО каждого из нас и синтезируемся с ИВДИВО каждого самого Изначально Вышестоящего Отца. То есть нужно, чтобы наша Сфера – вот эта оболочка вокруг нас – она сонастроилась, сопряглась со Сферой ИВДИВО каждого самого Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Отца обучить нас действовать ИВДИВО каждого и просим у Изначально Вышестоящего Отца в честь такого для нас праздика, как первый Синтез и выход к Изначально Вышестоящему Отцу, наделить нас, – одним хотя бы – зафиксировать каждому из нас одно эталонное Условие, как есмь у Отца, как Отец видит, кому из нас какое эталонное Условие. Просим Отца об этом стяжании. Стяжаем у Отца эталонное Условие, просим зафиксировать каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Теперь взвращаемся своим Постасным телом в Физическое тело в данный зал. Вот здесь вот в данный момент чётко фиксируем Ипостасное тело в Физическом теле. И начинаем развёртывать всё стяжённое, все эти фиксации Огней, Синтез, которыми мы были заполнены в зале Изначально Вышестоящего Отца, в Физическом теле. И развёртываем вокруг Физического тела ИВДИВО каждого из нас.
И вот сейчас начинаем эманацию. Итак. Первое – это Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Расширяйтесь: Планета или ещё больше – Метагалактика. Вспоминаем, что Метагалактика находится внути ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуем сейчас – следующая эманация в Подразделение ИВДИВО Уфа. То есть вы видели границы – можно по границам, вот по территории эманировать всем гражданам вот эти возможности, эти Условия. А есть ещё Сфера – не только граница – есть ещё Сфера Подразделения. Потом пообъясняемся.
А теперь в ИВДИВО каждого – это Сфера вокруг вашего тела.

И на этом выходим из практики. Аминь.
Второй день (3 часть)

ПРАКТИКА 4. Стяжание Огней и Ядер 16 384-х 16 384-х Реальностей Метагалактики Фа. Новое Рождение Метагалактическое
(01:56:51-02:12:04)

Мы сейчас вспоминаем всё, что мы стяжали вчера. Кто вчера не был, просто начинает концентрировать в центре – себя – вот в своём теле возжигаться, вспыхивать Энергией – все остальные тоже вспоминаем – Энергией, Свет.

(В зале: – Закрыть глаза?)
(В зале: – Закрой!)

На вопрос ты просто говоришь, что можете закрыть глаза. Даже если вы к этому относитесь и думаете, что вообще не понятно о чём здесь идёт речь, хотя бы просто попробуйте, просто допустите. Закройте и попробуйте, а вдруг произойдёт?
Концентрируем весь Дух каждого из нас, накопленный каждым из нас, Огонь, Синтез. И внутренним взглядом ищем центровочку. В центре груди точка Хум.

И прямо взглядом туда погружаемся, ныряем. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываясь Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся – можно так сказать – развёртываемся в этом зале.
То есть задача сейчас оформиться в этом зале, чтобы ваше тело чётко было отстроено от головы до ног. Не чтоб только появилась там голова или такое – знаете, как бывает? – тело, как будто оно такое бывает эфирное, такое не концентрированное. Для этого нужно, что сделать?

В Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Между Аватаров Синтеза горит Огонь. Эта пара, вот они направляют каждому из нас Синтез в Хум каждого из нас. Открываемся этому Огню и Синтезу. Просто утвердите, что вы открываетесь и готовы преобразиться, перестроиться на новое явление, выражение каждого из нас.

Сейчас просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них Синтез – явление первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся этим Синтезом.

Вспоминаем ещё о том, чтобы наше тело чётко оформилось, у нас вчера была стяжена форма. У кого не стяжена, просим Аватаров Синтеза форму Ипостаси первого Синтеза. Остальные все возжигаемся формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И идёт процесс оформления. Сейчас, в данном случае, каждому из нас Аватаресса Фаинь помогает эту форму чётко, можно так сказать, иметь. То есть, у нас ещё нет такого опыта, чтобы прямо вот – раз! – и чётко тело встало вот в той одежде, которое соответствует форме Ипостаси. Поэтому Аватаресса Фаинь помогает сейчас каждому, углубляет своим Огнём и Синтезом, вплоть до того, что она просто подходит к каждому и отстраивает тело, чтобы ваше тело выровнялось статно, достойно, легко.

Вот вы сейчас попробуйте себя там не напрягать, а наоборот. То есть, откройтесь, чтобы Синтез, который находится сейчас и в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и тот Синтез, который вам направляют Аватары Синтеза в Хум, начал вас заполнять. Когда идёт Синтез в Хум, ваша задача его распределить полностью внутри тела, чтобы всё тело было заполнено. Не только голова, вот у кого-то фиксируется только на голову. Если вот голова – вот чувствуете, что горит голова – прямо мысленно распределяете по всему телу: руки, ноги, всё туловище. Напоминаю, очень важно для иней довести Синтез и Огонь до стоп, чтобы стопы, ноги прямо были полностью заполнены. И прямо Огонь и Синтез истекал из стоп. Вот тогда только тело будет оформлено. Для иней это важно. Вот на это обращайте внимание. Вот у яней, у них наоборот. У них идёт заполнение снизу вверх. Им важно в голову. А у нас с вами получается наоборот. Мы больше берём головой, верхней частью – вот Хум – а дальше забываем и не распределяем. На это Аватаресса обращает внимание каждому. Вот Аватаресса для кого-то подходит, дотрагивается, просто что-то говорит. И у вас идёт процесс заполнения тела.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез Условия. Просим ввести нас в Условие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для вхождения или стяжания Нового Рождения Метагалактического каждому из нас и синтезу нас.
И сейчас вот наше тело просто проникается, заполняется, пристраивается к этой среде, к этой атмосере, к этой концентрации и готовится для того, чтобы выйти в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. То есть, у нас сейчас получился такой процесс, когда тело заполнено изнутри, и максимально все сонастроены Огнём и Синтезом самого зала Кут Хум Фаинь. То есть самого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это, можно сказать, идёт укутывание этим Огнём и Синтезом каждого из нас.
И теперь, стоя в зале пред Кут Хуми Фаинь, посмотрите, Аватаресса сейчас чётко встала рядом с Кут Хуми, с Аватаром Синтеза. И они стоят в паре.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в этом зале в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале пред Отцом.

Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16 384-мя концентрациями Ядер Синтеза 16 384-х Реальностей Метагалактики Фа.

Отец направляет каждому в Хум компакт, вот объём этой концентрации Синтеза всей Метагалактики Фа, всех Реальностей Метагалактики Фа. Заполняемся, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распределяя прямо внутри себя Синтез Отца по всему телу.
Если вы открываетесь, он сам прямо перетекает и заполняет полностью всё тело. Но, увидьте, что вы стоите, вот лицом к Отцу, и многие из вас заполняют только вот передние части тела. Вы находитесь в зале Отца, Синтез Отца везде: вокруг вас и внутри. Поэтому заполняете всё тело настолько, чтобы вот спина, позвоночный столп полностью Синтезом Отца прониклись и заполнились. Каждую клеточку своего тела, всё межклеточное пространство в теле заполняем – ноги, стопы, руки, кисти рук. Головной мозг заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И пробуем сейчас в зале Отца явить Синтез Изначально Вышестоящего Отца, которым вы заполнились. Вот прямо попробуйте отэманировать, когда тело полностью внутри заполнено концентрацией, вот такой уплотнённой уже концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сквозь кожу от вас эманирует вовне, в зал вот это явление. То есть, когда вы вначале вбираете, проникаетесь, уплотняетесь этой концентрацией внутри, а теперь попробуйте выразить вот это выражение. Это, когда вовне, ну прямо в зале Отца. 

И мы входим в стяжание Нового Рождения каждым из нас и синтезом нас Метагалактикой Фа 16 384-мя выражениями Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В знак благодарности можно кивнуть головой, можно сказать в зале Отца.
Теперь Ипостасным телом возвращаемся в Физическое тело, в данную Реальность, в данный зал. Вот в Физическое тело вводим Ипостасное тело с той концентрацией объёма Синтеза 16 384-х Ядер Реальностей Метагалактики Фа и заполняем Физическое тело, развёртывая. Вот прямо уплотняйте и попробуйте прожить, когда тело Физическое становится плотнее. Тогда, когда Ипостасное тело фиксируется в Физическом, заполняя полностью тело: головной мозг, голову, плечи, руки, кисти, тело, ноги, стопы.
И теперь начинаем эманировать сквозь тело. И эманируем, излучаем из себя эту концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отдаём – ещё можно так сказать – отдаём, опустошаемся в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь эманируем по территории этого города, в котором мы находимся. Это Уфа. Вот у вас есть определённые границы территории.

И теперь вспоминайте – мы вчера стяжали, а кто вчера не стяжал, вам это зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец – Сфера вокруг Физического тела, которое называется ИВДИВО каждого из вас. И эта Сфера, в которую вы сейчас эманируете, она самая близкая к Физическому телу. И в ней начинают фиксироваться Условия. То есть все вот эти стяжания, концентрация Огня и Синтеза на перспективу, которая даст вам возможности действия, реализации по Реальностям Метагалактики Фа, фиксируется прямо вот по стеночкам, в ячейках этой Сферы, которое вокруг Физического тела для того, чтобы дальше Дом раскручивал вам Условия для возможности деятельности, жизни, активности вот таким Метагалактическим масштабом.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание Монады Человека Метагалактики
Изначально Вышестоящего Отца
(03:06:30-03:23:21)

Концентрируемся в центре – своим взглядом в центре грудной клетки в точке Хум.

Возжигаемся всем стяжённым сегодня, вчера, всем объёмом Огня, Синтеза.

Здесь есть те, кто уже проходил Синтезы: не забывайте возжигаться Ядрами Синтеза, у кого они есть. Да-да-да, обязательно, обязательно! Вы, наоборот, этим потенциализируете всю группу.

Возжигайтесь всеми Ядрами Синтеза.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом.

Сейчас пробуем физически магнитить – вот здесь ещё, мы никуда не уходим – здесь физически вызываем прямо Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим заполнить Физическое тело каждого из нас.

Прямо распределяете, попробуйте физически сейчас распределить Огонь по всему телу. Только Физикой работаем, прямо силой мысли. Заполняйте, заполняйте Огнём и Синтезом, уплотняйте тело.

И теперь, Ипостасным телом через Хум развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить сейчас, настроить каждого из нас в стяжание Монады Человека Метагалактики – Человека новой Эпохи – каждого из нас, синтез нас. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся и проникаемся ими.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме – прямо сразу утверждаете: «В форме» – Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И всей группой становимся в зале. Концентрируем сейчас своё внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим. Голову не опускаем, смотрим. Прямо в глаза Отцу, Отец взглядом потенциализирует каждого из нас.

И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. Та, которая есть у каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады, Соответствующей Стандарту новой эпохи. Соответствующей Стандарту Человека Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Заодно сейчас вот можно попросить у Изначально Вышестоящего Отца: просим прощение за ведомое, неведомое, допущенные каждым из нас, может быть, какие-нибудь некорректные действия, некорректные поступки. В разных вариантах жизней, рас, цивилизаций, там, планет; и так далее. То есть, где бы кто когда не воплощался, просим Изначально Вышестоящего Отца прощение. Просим простить нас – именно, и преобразить от форматов, может быть, привязок к жизням уже старых и ненужных сейчас вариантов эпох, рас, цивилизаций и так далее.

Просим преобразить всё, что не является на сегодня соответствующим Человеку. Это значит, если есть записи в Монаде ниже Человека стоящих вариантов, ну, например, какие-то варианты животности. То есть, там какие-то варианты – я не знаю – инстинктов. Ну, разных каких-то форматов, которые уже на сегодня они некорректны. Потому что они не соответствуют Человеку новой Эпохи, Человеку Метагалактики Фа.

Сейчас есть возможность. Вот мы идём первый раз это стяжать. Поэтому, чем вы больше будете к этому открыты, готовы и обращаться искренне к Отцу: не формально, а искренне. Каждый ещё, может быть, что-то проговаривая, что вы ещё там как раз таки лично вот что-то там уже сложили, осознали. И можете попросить у Отца прощение за это.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца – как Часть – каждому из нас. Вокруг каждого из нас сейчас разворачивается 16 384 Сферы-Оболочки. Отец продолжает направлять Синтез каждому из нас.

И смотрите, как вокруг тела оформляется. Всё то, что было раньше, – если кто-то у себя видел это всё – преображается новым совершенно форматом. Дальше смотрим, как начинает формироваться под стопами Шар Огня Жизни. Обратите внимание, что вы тут же становитесь босиком. То есть, обувь ушла. В Монаде стоят только босиком – на Шаре Огня Жизни. Становимся. Проживите, прямо сейчас можно даже прожить, может быть, такое тепло под стопами.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Шар Огня Жизни 4 096 Ядер Пламён. Они фиксируются в этом Ядре. То есть, Ядро Огня Жизни состоит из большого количества Ядер.

Дальше, Отец фиксирует каждому Зерцало. Смотрим, как под ногами фиксируется Зерцало и развёртывается. И, именно вот, смотрите: по краям прямо из Зерцала вверх начинают из Ядер оформляться Пламёна.
Продолжаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и развёртывая 4 096 Пламён Монады каждому из нас.

Это очень красиво! Вот допустите просто это, проживите. Каждое Пламя – это огромное количество ядер, которое, ротируя, создаёт колыхание Пламени. И вот, 4 096 Пламён вокруг вас колышутся. Как дышат, двигаются.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца. Это Образ именно Монадический. То есть, это Образ Отца Человека, который фиксируется в Монаде. Человека Метагалактики Фа.
Он в последующем у вас будет взрастать в более высокое выражение Человека. Но это позже. Вот сейчас – Человека Метагалактики Фа. И попробуйте сейчас прожить, когда Пламёна настолько проникают в ваше тело, что колыхание Пламён и тела становится одним целым. Хотя тело ваше стоит, но Пламёна прямо – знаете? – пронзают очень нежно тело. И укутывая, и проникая в тело.

Напоминаю, что вы стоите ножками на Шаре Огня Жизни – на Зерцале. Вокруг вас 16 384 Сферы-Оболочки.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Полей Сфер-Оболочек. Это внутри концентрация сейчас начинает насыщаться внутри Сферы.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая цельную Оболочку Монады – как 16 385-ю. Вот, цельную, где уже можно не различать энное количество Оболочек. Возжигаемся, развёртываемся ею.

И теперь посмотрите внимательно на Зерцало. На Зерцало вы видите вот, – ну можно сказать – узорчатое такое решение: узор, линии, витиё. Можно так сказать: расписано Зерцало, расписано. Очень это красиво выглядит. Но, здесь много, в основном-то, всё и описано о каждом из вас.

И сейчас Изначально Вышестоящий Отец ставит Печать Судьбы на Зерцало каждого из вас. То, как видит Отец. Увидьте! То, как видит Отец – для Человека Метагалактики, для вот такого объёмного: объёмной Части, для такого объёма Жизни. То есть, Отец закладывает вам судьбу этой Печатью на дальнейшее развитие каждого из нас.

И теперь мы, возжигаясь стяжённой, обновлённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – это Часть каждого из вас – сейчас мы этой Частью синтезируемся с такой же Частью самого Изначально Вышестоящего Отца. У него тоже есть такая Часть.

И мы синтезируемся Часть в Часть. То есть, Отец сейчас активирует вот из своей Цельности Часть свою – Монаду. И мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, эталонность её выражения каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца научить нас действовать Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

Вот Отец сейчас прекращает концентрацию на Монаду каждого из нас. Теперь смотрите, что начинает происходить. Когда Монада была вокруг вашего тела. А теперь начинаем вбирать, прямо – втягивать Монаду в себя, в тело. Там, в Ипостасное Тело, которое стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал.

И развёртываемся сейчас стяжённой Частью Монада. Развёртываем её вокруг головы Физического тела. Где южный полюс Монады, где находится Шар Огня Жизни, чётко находится у вас в ямочке между ключицами, где у нас щитовидная железа находится. И дальше, вот прямо Сфера идёт по плечам. Может быть, даже у кого-то чуть шире плеч. Или по плечи, и охватывает голову. Но чтобы сейчас вот не было такой сильной концентрации на головной мозг, не забывайте распределить: вот чтобы всё, что было стяжено сейчас в зале Отца. Ипостасное Тело сейчас же вошло в Физику – распределяйте полностью по всему Физическому телу.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Это Сфера за пределами всей Метагалактики. Вот попробуйте такой масштаб сейчас взять. У вас только сейчас Полей, столько Сфер – попробуйте охват такой сделать.

Прямо, просим Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам расшириться в эманациях.

Дальше мы эманируем в ИВДИВО Уфа. Потом я объясню, что это значит. И по территории Уфы. Попробуйте охватить территорию города.

И дальше мы эманируем в ИВДИВО каждого. Это Сфера вокруг тела каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь.

Второй день (4 часть)

Практика 6. Стяжание 5-этажного частного здания 12х12х12х Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца
(01:28:52-01:54:58)
Итак,возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Вспоминаем все стяжания, которые у нас с вами были вчера, сегодня.

Возжигаемся всеми практиками, всеми стяжаниями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся сейчас в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

16 320-я Изначально Вышестоящая Реальность. Я сейчас просто фиксирую, где это находится, не думаем.

Просто становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, развёртываясь в форме Ипостаси, зафиксировались.

Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонной 4 096-рицы Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся этим всем Синтезом и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для подготовки каждого из нас к стяжанию здания в Метагалактики Фа, на вершине Метагалактического мира Метагалактики Фа. Возжигаемся этим Синтезом, просим зафиксировать на каждого из нас Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для вхождения в эти стяжания, возжигаемся этим.

Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в Хум Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталоной 4 096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека Метагалактики Фа, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из Человека Планеты предыдущей эпохи пятой расы в Человека Метагалактики Фа шестой Метагалактической расы.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Отец компактом направляет Синтез, и в каждом из нас сейчас развёртывается 4 096-рица Частей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении Частей Человека Метагалактики Фа.

Это на перспективу, то есть вам ещё нужно будет состоятся этим Человеком, но Отец фиксирует положенную по Стандарту каждому 4 096-рицу Частей эталонных.
Возжигаемся, проникаемся, заполняемся и развёртываемся этим явлением в зале пред Изначально Вышестоящем Отцом.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление частного здания Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующим явлением пятиэтажного здания каждого из нас, организации соответствующих Кубов Творения 12х12х12. То есть Куб.

Это мы с вами смотрели периметр – 12х12 и точно также ещё и высота здания – 12 вверх.
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Его Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая специальный Синтез или специальный Огонь материализации здания каждым из нас и синтезом нас.
А те, у кого есть здание, стяжают Огонь и Синтез для обновления Условий в вашем здании, у кого есть. У кого нету, мы только будем с вами сейчас его оформлять. Поэтому вы сейчас стяжаете Права владения и специальный Огонь и Синтез для материализации этого здания.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё раз, стяжаем Право явления пятиэтажного здания Изначально вышестоящего Отца явлением соответствующего Куба Творения, возжигаемся этим.
И теперь мы одномоментно, когда Отец направляет каждому из вас Синтез, переходим, фиксируемся в Метагалактики Фа на 12 288-й Реальности, становимся. Нам помогают и Отец, и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И начинаем из Хум эманировать.
То есть смотрите, что значит становимся? Встали прямо на земельку – вот это место на большом расстоянии друг от друга, потому что сейчас будет разворачиваться здание, соответственно, сами должны понимать, что это и здание, и плюс ещё и территория вокруг здания, правильно? Вот как участок земельный. Поэтому вы друг от друга на большом расстоянии, но сейчас пока концентрируетесь – только Отец и вы. И начинаете из Хум эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами фиксируется Сфера, а она размером, наверное, не меньше 15-ти, 16-ти метров, может даже чуть побольше – до 20-ти.
И мы эманирем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Сферу, стоящую перед нами, перед каждым. Вот, где эта Сфера зафиксирована, там будет формироватся, материализоватся Дом. Вы из Хум начинаете эманировать Синтез, Огонь специальный Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся – одномоментно это всё делаем – с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем материализацию пятиэтажного здания. И эманируем в эту Сферу и смотрим, как происходит процесс оформления здания. То есть вы стоите, из Хум эманируете, здание взрастает. Пятиэтажное, пятый этаж в крыше, Дом 12х12 и в высоту 12 метров. Крыша в Доме двускатная.

И теперь подходим к зданию, подходим к двери. Посмотрите вот у вас, есть ли пару ступенек, например, на которые вы можете подняться, или дверь у вас прямо. То есть не надо по ступенькам. Или есть небольшое – вот как назвать, не знаю – ну, не крыльцо, ну, может приступочек, куда можно поднятся. Открываем дверь и входим на первый этаж здания. Становимся сейчас в здании, дверь закрывается за вами. Попробуем сейчас сонастроиться на здание изнутри, продолжая эманировать из Хум специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Здание материализовалось, но ведь оно же материализовалось конкретно для вас. Вот сейчас отэманируйте изнутри по всему зданию, что вы имеете Право владения этим зданием. И этим Правом вас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Здание это только для вас, оно будет только для вас открыватся, если вы будете входить через дверь. При этом вы можете в здании просто проявляться, постепенно потом натренируетесь этому. Вы можете сейчас даже, вот стоя на первом этаже, может быть, даже ещё видеть, как может доформировывается всё. Или здание должно прямо откликнутся на каждого из вас. Вот вы должны прожить, что вот оно: здание ваше. Попробуйте отэманировать так, чтоб охватить этот объём пяти этажей. Посмотрите вообще по сторонам. Это, во-первых, у всех будет Стандарт вначале, это огромная просто комната. Здесь нет большого количества комнат. Посмотрите: в стенах, какие вы видите окна? Сколько их, насколько они большие?

Сонастройтесь сейчас, пока с первым этажом. Синтезируйтесь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже возжигайтесь Его Синтезом. И начинайте смотреть. Ещё найдите, пожалуйста, в каком месте здания у вас лестница, чтоб вы могли подниматься по этажам, но пока стоим на месте. Просто центрируем, в центровочке зала. Нашли лестницу – посмотрели как она выглядит? Запомнили, в каком она месте находится, она будет вести вас на следующий этаж.

Сейчас смотрим как у нас… во-первых, мы стяжали с вами эталонную 4 096-рицу, вот попробуйте сейчас на этом этаже, отэманируйте вот эту 4 096-рицу Изначально Вышестоящего Отца Частей. И на первом этаже здесь фиксируется концентрация Синтеза для развития человека: его Частей, потом постепенно вы ещё будете стяжать Системы, Аппараты, Частности. Вот этот этаж для развития, взрастания именно Человека в вас.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию специфики Творения Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца первым этажом. И развёртываем эту концентрацию сейчас по всему этажу.

Сейчас пока это просто запоминаем, потом научимся взаимодействовать и пользоваться этим.
Дальше. Мы с вами идём к лестнице, то есть каждый подходит к лестнице и по лестнице поднимается на второй этаж. Поднимаясь по лестнице, проживите прям, как вы ступаете по ступенькам. Проведите рукой по перилам, вот проживите – лестница. Какой материал? На что похоже? Материалы, конечно, же там, не значит, что это материалы такие, как у нас здесь на Физике, но сходство можно найти. Широкая она у вас, узкая? Цвет. Попробуйте прожить, насколько вам вообще она приятна, комфортна.
Заходим на второй этаж, становимся в центре зала. Опять: один зал, 144 метра [квадратных метра]. Становимся в центре на втором этаже.
И сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть на втором этаже явление развития Посвящённого Посвящениями и Правами Созидания. Утверждаем это, вспыхиваем и эманируем по всему этажу.
И всё, что касается Посвящённого и его взрастания и всех достижений Посвящённого, здесь именно будет происходить, на втором этаже. Здесь активируется Куб Творения для творения вас Посвящённого.
Поднимаемся на третий этаж. Ускоряемся: бегом к лестнице, теперь по лестнице бегом на третий этаж. Поднялись, встали снова в центре.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим сейчас, прям утверждаем явление третьим этажом для развития Служащего – Статусами, Началами Творения.
И здесь фиксируется Куб Творения третьего этажа. Даже если вам сейчас не понятно то, что говорится, вы просто это делаете и эманируете Синтез Отца. Это Стандарт Отца.
Теперь, стоя на третьем, мы не пойдём на лестницу. Утвердите, что вы поднимаетесь на четвёртый – раз! – и развернулись на четвёртом этаже. Встали в центре. Вот так вы тоже сможете перемещаться.
И снова синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Творения на четвёртом этаже развития, реализации каждого из вас, как Ипостаси Степенями Творящего Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем эту эманацию по всему этажу.
И переходим на пятый этаж – тоже без лестницы – развернулись на пятом этаже. Вот смотрите, у кого сейчас там «замык» идёт в голове, в центре здания идёт Столп, по которому вы легко свободно передвигаетесь. Есть формат по лестнице, а есть Столп, где ваше тело просто двигается легко, свободно через центровку здания.
На пятом этаже встали, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем явление Учителя Синтеза. Возжигаясь, эманируем, утверждая формирование кабинета пятым этажом. Развёртываем сейчас эту эманацию по всему пятому этажу. Смотрим, как у нас сейчас развёртывается на пятом этаже стол, за которым вы будете работать. Посмотрите, какой он красивый. Он именно – знаете? – в вашем стиле. В вашем вот именно под вас, как вам нравится. Здесь формируется стол, как в кабинете, теперь кресло. Подойдите к столу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сейчас, возжигаемся Его Синтезом. И Отец сейчас на стол прямо – вот здесь вы будете заниматься, здесь вы будете – вот это прямая фиксация будет Изначально Вышестоящего Отца, прямое общение, взаимодействие вас с Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец ставит Печать на стол ваш.
И вот этой Печатью вы сейчас принимаете это здание, входите в управление этим зданием. Можете рассмотреть, прям на столе чётко Печать увидеть. Это вы наделены определённым Правом, вас наделил Изначально Вышестоящий Отец, и зафиксировал это здание за вами лично. Это индивидуальное здание.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ещё такое же Право у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Вы будете обучать, вас будут обучать Кут Хуми Фаинь. Поэтому вот здесь – ещё раз напоминаю – вот это вершинный этаж, где будут находиться ваши книги, которые вы будете брать у Кут Хуми в библиотеке Книги Синтеза. Здесь вам для вас могут быть развёрнуты, именно специальные рекомендации от Кут Хуми Фаинь и, в последствии, от Изначально Вышестоящего Отца. Прямо это может быть, вы придёте в здание – у вас на столе лежит уже лист рекомендаций. Вы это сможете прожить, потом прочитать и исполнять.
Теперь сядьте в кресло. Сядьте в кресло и чётко проживите, как кресло тут же начинает принимать форму вашего тела. Руки положите на подлокотники. Посмотрите, насколько вам комфортно. Вы потом ещё хорошенько изучите это кресло – на нём есть на подлокотниках сверху, сбоку много разных клавиш, ну как кнопок. Это не просто кресло, как мы привыкли, в котором мы только можем сидеть. Дальше постепенно познаете ещё возможности, это специально технический отдел разрабатывал для всех вот такой проект дома и такое кресло. Прекрасно.
Значит, сейчас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждый стяжает Столп Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё здание пятиэтажное, которое вы сейчас стяжали. И просим этот Столп зафиксировать на то здание, квартиру, дом, комнату, где вы физически живёте.
То есть, чтобы вот Условия из вот этого вершинного здания с Кубом Творения перетекали именно сюда на Физику, где вы живёте. Не переживайте, если вы живёте не один, с кем-то, у вас всё равно чётко Отец зафиксирует именно на то место, где вы больше всего, может быть, занимаетесь, работаете. В общем, фиксируйте на свою квартиру, на своё жильё.
Столп – это явление Изначально Вышестоящего Отца, поэтому вот здесь чётко в этом месте вы садитесь и входите легко и свободно. У вас появляется возможность общаться, взаимодействовать, выходить, развёртываться в здании, в залах и так далее.
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим ночного обучения именно работы: действие, взаимодействие в этом здании.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в Физическую Реальность в данный зал, в данное тело, развёртываем вот это Право владения зданием физически.
Эманируем это в ИВДИВО каждого – в Сферу вокруг вас. То есть, тоже с ИВДИВО каждого сопрягаем все эти Условия и Права, которыми вас наделил Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 7 Итоговая
(01:58:30-02:11:03)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум их Огнём и Синтезом и переходим в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО 16 320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.

Чётко становимся в зале пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся глубже, сейчас, с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление вхождения в Итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на вершине Метагалактики. В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом встали в форме Ипостаси. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 321 шестидесятичетырёхллион Огней Высокой Цельной Реальности каждому из нас, синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт, соответствующий первому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в соответствующим количестве Ядер Синтеза 16 321-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт первого Синтеза в каждом Ядре Синтеза каждого из нас, записать Огнём и Синтезом в каждом из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 321-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 096-рицу Человека 16 321-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся 4 096-рицей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси Синтеза, возжигаемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Посвящений Посвящённого, 256 Синтезов Статусов Служащего, 256 Синтезов соответствующих Ипостасей, 256 Синтезов Синтезностей Учителя, 256 Синтезов Полномочий Совершенств Владыки, 256 Синтезов Иерархизации Аватара и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, стяжая 4 096-рицу Генов Человека каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Частей Человека-Творца Физичности. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым.

Дальше, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро первого Синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем в Ядро первого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас заполняет Синтезом каждого из нас. И с этим Синтезом Отца мы переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не напрягайтесь, расслабьте тело. Просто, вас сейчас просто передвигают, можно так сказать. Встали в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Отца. И на эту эманацию, которая идёт из вас – смотрите, сейчас вы будите очень хорошо видеть – на эту эманацию начинает с библиотеки, прямо со стеллажей и с полок, к вам – можно сказать – по воздуху подтягиваться книга каждому. Вы стоите, практически, в шахматном порядке в библиотеке. Перед вами зависла книга. Берём её в руки. Держим в руках. Теперь проникаемся Синтезом книги и смотрите, как Синтез начинает по рукам заполнять все руки, плечи и переходить в голову и в головной мозг. Заполняет Синтез головной мозг. А теперь смотрим на книгу, и вот тот Свет, который из глаз идёт, начинает расшифровывать и читать. Вы увидите на книге и цвет обложки. Вы увидите, что написано «Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Потрогайте, прям, запомните, обложка какая книги, какой цвет и какая у неё фактура обложки.

И теперь вместе с книгой, возжигаемся сейчас Правами на то здание, которым вас только что наделил Изначально Вышестоящий Отец. И по Праву владения зданием развёртываетесь на вершинном этаже здания в Метагалактики Фа. Прямо на своём учебном кабинете перед столом. Вы только что там были. Кладём книгу первого Синтеза. Положите её слева. Посмотрите, как книга начинает сопрягаться со столом. Книга начинает эманировать Синтез, и ваш прям весь этаж начинает заполнятся эманацией этого Синтеза, который вы привнесли сейчас в Дом. Вот к вот этой книге вы будите постоянно возвращаться. Книга лежит на столе. Вы просто её… Книгу можно даже не трогать руками, а мыслью говорите, там откройся на том-то месте, на том-то. Книга адаптирована конкретно под каждого из вас. Да, в ней Стандарт первого Синтеза, но конкретно под каждого из вас. То есть это подсказка, это обучение, это всё.  Эта книга будет у вас целый месяц до следующего Синтеза. Потом будем сдавать её в библиотеку и брать следующую.

Теперь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в зале. Посмотрите: вы уже сейчас в другом состоянии встали пред Отцом. Более так уверено, уже устойчиво.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Его Синтезом. Заполняемся, преображаемся. Уже в новом явлении сейчас вы пред Отцом, когда у вас уже оформлено Ядро Синтеза. Смотрите, какая эманация сейчас от вас идёт. Посмотрите, насколько Отец рад каждому из вас. И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за допущение каждого из нас на первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. За доверие, которое Отец оказал каждому из нас.

Благодарим за те возможности, которыми Отец нас наделил.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь, встали в форме. Помним, чётко держим форму Ипостаси. Теперь благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кивком головы можно. Просим Аватаров Синтеза взять нас в течение месяца на дневную, ночную подготовку. На обучение всем темам первого Синтеза, всем Стандартам, по возможности, первого Синтеза. Обучению чтения Книги Синтеза. И обучению вообще взаимодействия, общения с Аватарами Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот изъявите своё желание, попросите искренне Аватаров. Они очень будут рады обучить вас этому.

Благодарим ещё раз. Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело, развертывая всё стяженное, возожжённое в зале Изначально Вышестоящего Отца, в зале ИВДИВО. Развёртываем 4 096-рицу Частей, развёртываем Ядра Синтеза, фиксируются они в позвоночном столпе каждого из нас. Вот развёртываем по максимуму, что стяжали. Просто утвердите: «Всё, что стяжали, развёртываем физически, заполняя Физическое тело».

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа, в ИВДИВО каждого из нас.
Вот когда вы эманируете в ИВДИВО каждого из вас, ИВДИВО начинает включаться для того, чтобы складывать и простраивать Условия; для того, чтобы вы обучились, сложились и взросли и достигли нового.

И на этом выходим из Итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
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