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[bookmark: _Toc704480][bookmark: _Toc1250453][bookmark: _Toc3415828]Практика 1.
Стяжание четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца
и четырёх Мировых Тел
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Хум возжигаемся их Синтезом. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь чётко телесно оформленные.
Попробуйте своё тело почувствовать перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настройтесь телесно на тела Аватаров Синтеза. Вот как вы видите их тела, как стоят, и точно так же вот проникаясь, начинайте своё тело отстраивать, чтобы оно не сутулилось, вот прям, позвоночник натяните как следует. Почувствуйте его полностью от пяточек до макушки.
И наша задача сейчас насытиться средой зала. И попробовать сейчас и насытиться, и настроиться на ту среду, которую развернули пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Насыщаемся Синтезом, уплотняемся.
[bookmark: _GoBack]Каждому из вас нужна разная скорость для заполнения тела, каждой Части, каждой клеточки тела Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить, когда ваше тело начинает наливаться – вот заполняясь Синтезом, наливается Синтезом, уплотняется Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Мировых тел каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом преобразить или изменить Позицию Наблюдателя каждого из нас, переключить на Метагалактическую Позицию Наблюдателя, переключить все наши аспекты или варианты жизни явлением Метагалактики 16 384-й Высокой Цельной Реальности.
Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом все привязки каждого из нас к другим восприятиям, форматам и формам жизни, перевести их на иные виды Материи, Стандарты и Законы Метагалактики Фа.
И мы возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Ядра четырёх Миров. Просим зафиксировать их в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического Мирового тела в синтезе 4 096-ти Высоких Цельных Ральностей, возжигаемся, разворачиваемся им в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тонкого Мирового тела в синтезе 8 192-х Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся, разворачиваемся им в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Мирового тела каждому из нас в синтезе 12 288-ми Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся и развёртываемся им в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Мирового тела каждому из нас в синтезе 16 384-х Высоких Цельных Реальностей. Возжигаемся и развёртываемся Синтезным Мировым телом в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им в явлении четырёх Мировых тел каждым из нас, синтезом нас.
Все Мировые тела у вас сейчас оформились, как оболочки, именно контуры, повторяющие ваше Физическое, вернее, Ипостасное тело в Зале пред Отцом. Каждое Мировое тело сформировано определённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца на включение в дееспособность наших Мировых тел и просим Отца передать опыт действия и дееспособности, активности, разработанности Мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И сейчас принимаем и заполняемся опытом Изначально Вышестоящего Отца, его дееспособности Мировых тел каждому из нас. У кого-то из вас Мировые тела были, поэтому этот опыт он, можно так сказать, переплавляет ваши записи предыдущие, потому что тела действуют сейчас по-другому: другим масштабом, другими возможностями, другими Стандартами.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое: Физическое Мировое тело, Тонкое Мировое тело, Метагалактическое Мировое тело, Синтезное Мировое тело и опыт Изначально Вышестоящего Отца действия Мировыми телами, фиксируя этот весь опыт в каждой клеточке Физического тела.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Уфа, его филиалы, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики.
Аминь.
[bookmark: _Toc3415829]Первый день (2 часть)
[bookmark: _Toc3415830]Практика-тренинг 2.
Выход в третью Реальность Метагалактики Фа в активации третьей Части
(01:24:41 – 01:36:31)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вот, попробуйте сейчас, у каждого из вас есть Ядра Синтеза: у кого – одно, у кого – два, у кого больше. Они находятся в позвоночном столпе на Нити Синтеза. Вспыхивайте Ядрами Синтеза, концентрируя весь Огонь и Синтез, который уже за сегодняшний день мы смогли зафиксировать в каждом, зафиксировано Отцом, Аватарами в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И концентрируя свой взгляд в центре грудной клетки, прямо ныряйте туда в эту точечку взглядом. Прямо – раз! – и становимся Синтез-Ипостасным телом в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Реальности Метагалактики Фа.
Встали чётко, оформляемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас вот входим в Магнит с Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Вот вы, кстати, попробуйте ещё сейчас прожить: это разные залы. Мы выходили к Кут Хуми Фаинь в зал 16320-й Реальности, а сейчас – третьей. И это разные концентрации Синтеза. Даже вас, может быть, как-бы там либо кому-то, чуть сложнее, а у кого-то, может, наоборот – легче. Вот ищите разницу, запоминайте её.
Хум в Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся им, заполняемся им.
Это Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми третьей Реальности. Соответственно, у нас идёт активация третьей Части каждого из нас.
Теперь мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь, направляем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся глубже с Хум Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Аватарессы Фаинь, возжигаемся им и направляем его Аватару Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Реальности.
Кстати, какой ещё здесь момент происходит? То есть, вы никогда не были на этой Реальности, в этом виде материи. Когда в вас, вы магнитите Огонь Аватаров, то есть, вы сможете потом различать Реальности между собой, то есть, разные мерности.
И сейчас мы и из зала Аватаров Синтезов Кут Хуми Фаинь в этом Магнитном Синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом третьей Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся Его Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности Метагалактики Фа, развертываемся в Зале пред Ним в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез третьей Реальности Метагалактики Фа, прося заполнить каждого из нас и синтез нас этим объемом Синтеза. А, соответственно, здесь вот, можно прямо стяжать всю Суть третьей Реальности, все Идеи третьей Реальности, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения.
Вот мы сейчас идём просто по Частностям. Но, в принципе, здесь есть же время, скорость, мерность. Это вы тоже постепенно вот познакомитесь, со всеми этими выражениями, когда начнёте углубляться в общение с Аватарами Синтеза.
И проникаемся и впитываем.
Наша задача, сейчас стоя перед Отцом, проникаться объёмом Синтеза третьей Реальности, чтобы в каждом из нас записалась вот это концентрация мерности, времени, пространства, всех Сутей, Огня, Духа, Света, Энергии – всё что есть. В зале Отца сконцентрировано всё. Вся ваша задача сейчас открыться, заполняться. При этом вы тут же начинаете действовать и просить у Отца заполнить все ваши Части, Системы, Аппараты, Частности. То есть, не ждите, что я всё время говорю. А у вас приходит какая-то мысль – эта мысль от Владыки, от Отца. Тут же начинайте просить Отца этим заполняться.
Дальше, ещё этап, когда мы концентрируем в своём теле, но, то бишь, в Частях, Системах, Аппаратах. Частностях концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности, уплотняем его. Можно ещё даже так попробовать – знаете как? – вот так скомпактифицировать и поплотнее, то есть собрать со всего тела и уплотнить в нижнюю часть тела, в ноги. И, снова продолжать насыщаться, чтобы тело заполнялось. Вот от макушки до кончиков ног, чтобы тело заполнялось объёмом Огня и Синтеза третьей Реальности Метагалактики Фа. При этом пока вы заполняетесь, вот вы можете тут же ещё, что увидеть? Третья Реальность – это один из видов материи, которая называется Астралика. Раньше ещё называли Астрал. Соответственно, всё, что касается Души и чувств, всё здесь. Поэтому для того, чтобы отстроить корректность Чувств, корректность действий Души и так далее, это всё сюда. Это, вот можно выходить сюда к Отцу третьей Реальности.
Потому что мы с вами, с одной стороны, видим и говорим первично, что Душа вырабатывает Чувства. Правильно. Но это её одно из таких главных задач. Но, при этом Душа должна и мыслить, и любить и так далее. То есть, все остальные Частности. То есть сопрягаться со всеми остальными Частями. Поэтому, вот здесь в зале Отца мы получаем вот весь этот спектр, всё это многообразие. Вся концентрация Синтеза именно фиксируется здесь, в этом Зале. Заполняемся.
А теперь попробуем в Зале Отца, вот заполнившись этим объемом Синтеза, явить собою Синтез третьей Реальности. Значит, отэманировать, но, стоя там, в Зале пред Отцом. То есть, вначале мы копили, копили, концентрировали внутри. А теперь делайте следующие действия: начинаем его эманировать там же в Зале Отца. Это, значит, мы входим в явление, являем, развертываем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца третьей Реальности Метагалактики Фа.
И вот сейчас мы находимся в здании в Зале. А ведь есть действия, когда мы с вами ходим по Реальностям Вышестоящими телами. Вот чтобы вас Реальность впустила – можно так сказать – на природу, чтобы вы спокойно могли выйти, идти, видеть, различать, как раз-таки, вот идёт момент, когда сейчас мы попросили Отца зафиксировать мерности этой Реальности в каждого из нас. Значит, вы легко и свободно сможете входить в эту мерность, потому что Огни этой мерности сейчас у вас в ваших Частях зафиксировались. Соответственно, вас природа этой Реальности просто, легко и свободно впустит. Вы сможете легко и свободно передвигаться. И, чем больше вот так мы насыщаемся Огнём и Синтезом той или иной Реальности, тем больше у нас возможности на ней что-то видеть, различать, действовать, а потом, по итогу, созидать. Напоминаю, что Отец нас именно этому, Он обучает нас тому, что Он умеет сам. Но, вот вначале мы учимся это всё концентрировать собою.
Отлично, хорошо.
Мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, в данный зал и заполняем сейчас.
Вот Ипостасное тело вошло в Физику. Проживайте, прямо вот сонастраивайтесь, чтобы вы прожили, вот сейчас привнеслась в Физику плотность Синтеза разных мерностей третьей Реальности. И идёт процесс, когда Ипостасное тело прониклось Физическим, и Физическое начинает впитывать в себя всё то, что Ипостасное тело привнесло, каждой клеточкой. Получается, что Синтез третьей Реальности начинает в теле фиксироваться. При этом вы одновременно находились, то есть это такое мираклевое действие, когда одновременно здесь физически видели то, что происходит на Астрале. И привносите. И у вас начинает внутри, в Физическом теле, схлопываться синтез трёх Реальностей.
Эманируем сейчас всё сквозь тело в ИВДИВО. В Подразделение, Уфа. В ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
[bookmark: _Toc3415831]Практика 3.
Стяжание 16-ти Эволюций Метагалактики Фа
(01:56:10 – 02:03:08)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза ввести нас в Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 16-ти видов Эволюций Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас происходит момент, когда мы адаптируемся, проникаемся Условиями ИВДИВО для вхождения в это стяжание.
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, вершинный Зал Метагалактики Фа. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум в Хум. Синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, отстраиваемся в форме чётко пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Метагалактики Фа, прося зафиксировать каждым компактом из 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца объём – 1 024 – Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и зафиксировать в каждом из нас 16 Эволюций Метагалактики Фа: от Эволюции Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Отца.
Вы потом посмотрите, как называются Эволюции.
И развёртываемся в каждом из нас в Зале пред Отцом 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся в форме Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Отэманируем сейчас в ИВДИВО стяжённые 16 Эволюций Метагалактики Фа – 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца. И просим сонастройки с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в Условия.
Вот чтоб вы увидели, для чего мы это стяжание делаем – вам сейчас объясняется – для того, чтобы в каждом из вас зафиксировался Огонь и Синтез этой Эволюции. Чтоб вы по закону «подобное притягивает подобное» могли притягиваться, входить, развёртываться, всходить эволюционно тоже в том числе. То есть, чтобы всё, все Стандарты Метагалактические в вас были зафиксированы. Вот для этого мы это стяжаем, чтобы вы легко и свободно передвигались и действовали в Метагалактике.
И сейчас мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем дневную и ночную подготовку, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять на ночную и дневную подготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Кстати, сейчас можете у Аватаров Синтеза попросить вот кому что, например, что-то где-то сложно, где-то что-то кто недопонял, где-то какой-то вопрос у вас возник. Прям вот, спрашивайте сейчас у Аватаров Синтеза, и у вас будет идти расшифровка. Постепенно: за сегодняшний день, за завтрашний, за ночь. И подготовка к следующему дню стяжаний на третьем Синтезе.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, в данное тело. И развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Уфа. Развёртываем эту эманацию по всей территории Уфы, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc3415832]Второй день (3 часть)
[bookmark: _Toc534352155][bookmark: _Toc3415833]Практика 4.
Стяжание 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца
(02:03:02-02:17:19)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на третьем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядрами Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, вначале – физически.
И просим сейчас заполнить:
4 096 Частей каждого из нас Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;
4 096 Систем каждой Части – Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;
4 096 Аппаратов каждой Системы каждой Части – Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
и 4 096 Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части – Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И прямо физически здесь магнитим Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью, прося их синтезироваться с нами и заполнить нас этим объёмом Огня по возможностям каждого из нас.
И попробуйте прожить в Физическом теле – мы никуда ещё с вами не переходили – вот здесь и сейчас в Физическом теле концентрацию Огня. Распределяйте его силой мысли. Просите сейчас Аватарессу Фаинь помочь вам распределить Огонь по всему телу, чтобы он фиксировался не только в центре грудной клетки и в голове, а по всему телу. Вспоминаем: ноги заполняем, ноги прямо, чтобы у нас стопы, все пальчики были заполнены Огнём.
А теперь стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И когда мы заполнились, вот насколько каждый из вас смог заполниться Огнём, сейчас начинает фиксироваться Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – каждый из нас. Опять же, полностью распределяем по всему телу синтезфизически собою.
И теперь: концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки каждого из нас. И через центровочку – через Хум – переходим. И Синтез-Ипостасным телом развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зал называется «Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца» – ИВДИВО.
И становимся в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И теперь вот физичность переносим, вот по максимуму заполняя Ипостасное тело, чтоб вы могли сейчас оформиться телом в зале.
И теперь в зале Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, стяжая у Аватаров Синтеза расшифровку ночной подготовки и заполняясь ею.
Потому что все темы, которые сейчас мы с вами обсуждали, это была тема расшифровки ночной учёбы.
Мы просим зафиксировать на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас в Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию ИВДИВО.
И сейчас происходит момент, когда вы сонастраиваетесь со средой зала. При этом продолжаете заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца через Хум, заполняя тело внутри.
И преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Аватаров Синтеза 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими в восьми выражениях организации каждого вида Материи.
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в вершинном Зале Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести нас в 64-рицу выражения Материи Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав, и записать это в каждом Ядре каждой клеточки каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, перестроить предыдущие старые Матрицы любых наших действий, выражений, явлений и в том числе служения – у кого есть. Преобразив старое выражение – троичное или 16-ричное – Матриц всех действий на новое явление и выражение 64-рицы Материи каждому из нас в каждом из нас.
Просто сейчас откройтесь, допустите. И Отец всё то, что сам считает нужным, начинает либо творить новое, либо что-то перестраивает, то есть идёт процесс. Есть ещё такое понятие, как аннигиляция, то есть Синтезом Изначально Вышестоящего Отца старое начинает плавиться и перестраиваться на новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача: допустить, принять, вместить Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ещё фиксации в каждом из нас восьми организаций видов Материи.
Восемь организаций – это Синтезфизичность, Планы – всё по 16 384. Вот:
16 384 Плана, 16 384 Вышестоящих Плана;
16 384 Присутствия, 16 384 Вышестоящих Присутствия.
16 384 Вышестоящих Присутствия и столько же Вышестоящих – Вышестоящих Присутствий;
16 384 Цельных Присутствий, 16 384 Вышестоящих Цельных Присутствий;
16 384 Реальности, 16 384 Вышестоящих Реальностей;
16 384 Изначально Вышестоящих Реальностей и 16 384 Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей и 16 384 Высоких Цельных Реальностей.
Так строится наша Метагалактика Фа.
Просим Отца зафиксировать это выражение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В выражении 64-х видов Материи – от Физики до Сиаматики.
64-й вид Материи называется «Сиаматика», а первый – «Физика». И вот в каждом из них идёт формирование восьмью видами организаций Материи.
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическое тело в данный зал. Фиксируемся Синтез-Ипостасным телом в Физическом. И начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое, фиксируя всё полностью в каждой клеточке Физического тела. В каждом ядре каждой Части и каждой клеточке.
Прямо утверждайте это. Заполняйте Физическое тело. Вы можете это прожить, как некую очень такую… очень мощную плотность в Физическом теле – это нормально. И начинаем дальше эманацию. Вот сейчас ваша задача. Просите прямо Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам в масштабности эманаций. Начинаем это делать вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь как раз Аватаресса нам очень хорошо помогает.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю, что это Сфера – минимум. Минимум – Планета. Эманируем по территории Уфа и все филиалы, которые относятся к Уфе. Вот прямо охватывайте, – вы знаете границы вашей территории – всем гражданам, всем людям, которые живут на этой территории эманируем. И в ИВДИВО каждого из нас, – это сфера вокруг вашего тела – эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И на этом выходим из этой практики. Аминь.
[bookmark: _Toc3415834]Практика 5.
Потенциализация в стяжание Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца
(02:58:50-03:04:42)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в форме Ипостасей третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, чётко оформились.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – введение каждого из нас в стяжание Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, заполняемся им.
Сейчас на вас начинают фиксироваться условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в Доме есть опыт, запись того как, кто стяжал эту Программу – с какой там скоростью, с каким качеством, какие возможности. И сейчас у вас тела к этому пристраиваются. Просто увидьте, какие технологии Изначально Вышестоящего Дома – если один что-то стяжал и сделал, это записано в ИВДИВО. Так как у каждого из нас есть ИВДИВО каждого, все ИВДИВО работают таким образом. Это таковая технология Ивдивная – идёт импульс и передача в ваше ИВДИВО каждого, что такая запись, такая возможность есть. И вы, если будете устремлены, ИВДИВО начнёт вам складывать условия, чтобы вы смогли этого достичь.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в вершинном Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Становимся в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся, оформляемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на введение в стяжание Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.То есть Отец Синтезом сейчас потенциализирует каждого, чтобы каждый из вас смог это сделать. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте ещё возжечься Омегой, которую мы стяжали с вами на прошлом Синтезе. Просто разгоритесь, развернитесь этой концентрацией в зале Изначально Вышестоящего Отца. Ведь Отцом в Омегу каждого из вас записан План Отца по каждому из вас, План Творения, планы вашего дальнейшего развития – всё, что Отец задумал по поводу каждого из вас. И эта Программа – это тот шаг, который даёт возможность вам вот реализации или достижения там одного из этапов реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, в данное тело. Синтезфизически развёртываемся сейчас Синтез-ипостасным телом, фиксируем его прямо в Физическом теле. И всю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксируем в каждой клеточке нашего Физического тела, чтобы прям эта запись прям записалась в каждом Ядре каждой клеточки Физического тела.
И развёртываем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Уфа и его филиалы. И в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Определение пары Аватаров Синтеза, ведущих индивидуально
(00:56:47-01:19:18)
Вот сейчас вот максимум нужно, во-первых, ваше устремление, во-вторых, всегда на этом Синтезе вот очень хорошо включается видение. Потому что чувство, чувствуют. Просто настройтесь, допустите и будет.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на третьем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в каждом из нас.
Разгорайтесь сейчас в точке Хум Синтезом Аватаров Синтеза, заполняйте всё тело физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И концентрируя свой взгляд в центре грудной клетки, в точке Хум, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Оформляемся чётко, синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и на знакомство с парой Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые возьмут на ведение, обучение каждого из нас.
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, сонастраиваемся с Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся.
Встали пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Магнит с Изначально Вышестоящей Матерью.
Сейчас рядом с Отцом стоит Изначально Вышестоящая Мать. Посмотрите сейчас на неё и увидьте, что это достаточно молодая женщина, высокая, стройная.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся им. И направляем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, снова стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся им и направляем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.
И вот попробуйте сейчас самостоятельно. В Зале снова возжигаетесь Синтезом Отца, направляете Изначально Вышестоящей Матери. Снова Мать направляет каждому из вас. Только фиксируйте Синтез не в одной точке тела, задача – заполнять тело полностью. И направляем Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. Снова Отец направляет Синтез каждому из нас, ваша задача его распределить по всему телу.
И мы вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Направляем сейчас… Просим Магнит направить на нашу вот активацию Частей каждого из нас, Аппаратов Частей, Систем Частей, Частностей Частей, на нашу сейчас устойчивость в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас готовимся к знакомству с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас смотрите, как в Зал выходит Изначально Вышестоящая Иерархия Изначально Вышестоящего Отца – это 192 пары и плюс ещё 64 Иерарха. Это Аватар-Ипостаси, они без пары. Посмотрите, как они становятся. Можно так сказать, они становятся вокруг нашей команды, кругом, мы внутри круга, но пред нами или мы пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, а Иерархия вокруг нас.
И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас 192 пары Аватаров Синтеза приветствуют каждого из нас и фиксируют Огонь и Синтез каждому из нас. Это достаточно мощно, когда 192 пары, это 192 разных Синтеза сейчас концентрируются на каждого из нас. Вот так происходит знакомство.
Теперь мы приветствуем Аватар-Ипостасей. И 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей приветствуют каждого из нас, фиксируя каждому из нас свой Огонь.
И мы благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
Вот проживите сейчас, как снимается вот эта концентрация. Достаточно плотная была концентрация Огня на каждом. Сейчас Аватар-Ипостаси и Аватары Синтеза убирают Огонь с каждого из нас. И мы стоим в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И посмотрите сейчас, как пары Аватаров Синтеза становятся перед нами. И практически вот в линию, чуть-чуть так закруглённую, но уже не кругом. И сейчас каждый из нас вот в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Аватарами Синтеза, вот попробуйте сейчас: возожгитесь той концентрацией Огня и Синтеза, которая была сейчас зафиксирована на каждом из вас и возожгитесь своим устремлением войти в ведение той или иной парой Аватаров Синтеза на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас вы своё тело вообще просто… не надо его ни контролировать, ни держать. Вы – знаете как? – отпустите своё тело, и оно просто подтянется, как вот будто бы чуть-чуть по воздуху переместится в зале и притянется, примагнитится, прямо Хум в Хум. И встанет пред той парой Аватаров Синтеза, которая берёт вас в ведение на данный момент.
Встали пред Аватарами Синтеза, сейчас ваш взгляд только на Аватара Синтеза и Аватарессу. Всё, вы уже больше не видите никого, только смотрим на них. Приветствуете, поздоровайтесь, можно кивком головы. И сейчас вы стоите не очень близко, то есть это такое расстояние, что вы можете вот в полный рост видеть, не просто лицо в лицо, а в полный рост можете увидеть пару Аватаров Синтеза. Сейчас Аватары Синтеза фиксируют в Хум каждому из вас свой Огонь и Синтез. Смотрите, как происходит направление Огня и Синтеза Аватаров Синтеза в Хум каждого из вас, чтобы ваш Хум, в вашем Хум сейчас записывается, то есть запись происходит.
Спрашивайте, как зовут Аватаров Синтеза, может, кто-то услышит. Вам в любом случае Аватары Синтеза представляются. Посмотрите, как они выглядят. Вначале на Аватара, пожалуйста. Посмотрите, чтоб вы вот чётко сейчас зафиксировали рост. То есть будет видно телосложение, то есть высокий, бывает не высокий, бывает очень высокий – Аватары Синтеза. Бывает очень – ну, как сказать? – таким: бывает вот худощавое телосложение, бывает очень крупное телосложение, по-разному. Смотрим, запоминаем. Идёт от тела эманация вплоть до цвета волос, причёски; глаза – какой имеют цвет; лицо – узкое, круглое, широкое, может быть, скуластое такое. В общем, вот запоминайте.
И вот сейчас концентрация была янского Огня на каждом из вас. А теперь переключаем свой взгляд на Аватарессу Синтеза. Аватарессу не корректно рассматривать сверху донизу. Поэтому смотрим Аватерессе в глаза и пробуем сейчас вот этим взглядом определить опять-таки: рост, телосложение, причёска, одежда какая, цвет. Бывает, Аватаресса может очень, ну вот разница в росте, может быть между Аватаром и Аватарессой. Аватар может быть очень высокого роста, а Аватаресса не большого. Бывает наоборот. Бывает одного роста, бывает чуть-чуть там повыше, пониже. То есть вот это вот всё фиксируйте. Обратите внимание на… вплоть до цвета кожи. То есть – знаете как? – разрез глаз. То есть это вот, может быть, вот по-разному. Кто-то может быть, больше там… прям белокожая, может быть, Аватаресса. Прям-прям белая-белая кожа. У кого-то, может быть, наоборот – очень такого, можем там сказать, загоревшего или такого более с желтизной там цвет кожи. Глазки – какие имеют разрез. Бывают большие глазки, там узкие, миндалевидные. Цвет. Прям, вот всё рассматривайте. Сейчас как раз то время для этого и есть.
Ну, а теперь Аватары Синтеза вам говорят номер пары. Этот номер соответствует номеру Части. Помним – да? – от единички и выше, не выше 192-х. И запоминаем номер. Кому-то прямо вот уже высветили – знаете? – такую крупную цифру. Знаете, как на табло там спортивных этих мероприятиях на стадионе, прям вот такую цифру. Кто уже там никак не может, кто сомневается – не надо сомневаться. Просто первую, вот как увидели цифру, запомнили её, зафиксировали.
Теперь мы входим в Магнит с Аватарами Синтеза, которые взяли вас на ведение. То есть, получается, сейчас в Зале Отца каждый будет делать Магнит индивидуально с парой Аватаров.
Итак. Каждый сейчас синтезируется Хум в Хум с Аватаром Синтеза. И мы стяжаем Огонь Аватара Синтеза и просим заполнить каждого из нас. И заполняясь его Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза, направляем Огонь Аватара Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессе. И стяжаем Огонь Аватарессы, заполняемся им.
Опять-таки через Хум идёт фиксация, у кого-то через прям в голову идёт фиксация. Распределяем по всему телу вплоть до сто, прям, чтоб стопы горели Огнём. И направляем Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза и вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые взяли вас на ведение.
А теперь попробуйте самостоятельно или услышать, что вам Аватары Синтеза, на что вам сейчас рекомендуют направить этот Магнит, или самостоятельно попробуйте его сейчас на что-то направить. Сами.
И мы благодарим Аватаров Синтеза. Сейчас возвращаемся, становимся на свои места пред Изначально Вышестоящим Отцом. Аватары Синтеза все выходят из Зала Отца, покидают Зал Отца. Это очень быстро происходит. А мы с вами синтезируемся ещё раз с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И уже вот на это новое, совершенно иное состояние каждого из нас в выражении стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Теперь синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Кут Хуми Фаинь. Становимся.
И стяжаем сейчас, Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем сейчас Огонь, Синтез, Условия и Ирархизацию каждому из нас именно для возможности общения с Аватарами Синтеза ведения каждого из нас, чтобы у нас включился Огонь Дома, Синтез Дома, Условия Дома. Чтобы всё сложилось для того, чтоб вы смогли научиться легко, свободно общаться, взаимодействовать вначале с Аватарами Синтеза, которые взяли вас на ведение, и постепенно со всеми Аватарами Синтеза и, в перспективе, с Аватар- Ипостасями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся сейчас.
Вот сейчас вот входим в Условия, то есть всё то, чем наделил Отец, Аватары, всех Огней Иерархов. Сейчас мы стоим в Доме. И Дом сонастраивает каждого из нас, и даёт возможность, может быть, каждому из нас сонастроиться вот с этим новым сейчас явлением, выражением, в которые мы вошли. Адаптируют каждого из нас или простраивают перспективу дальнейшую каждому из нас, складывают Условия.
И мы теперь благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал. Развёртываем сейчас всё стяжённое, возожжённое.
Попробуйте сейчас вот зафиксировать, чтоб ваше тело, каждая часть, каждая клеточка, каждое ядро прям вот зафиксировало и записало имена Аватаров Синтеза. Пусть вы даже сейчас не знаете, но они же произносили их, чтобы эта запись зафиксировалась. Проникайтесь. У вас развёртка сейчас происходит 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез именно Аватаров Синтеза ведения.
Развёртываем все эти Условия, которые Дом, Изначально Вышестоящий Дом, зафиксировал каждому из вас. Развёртываем сейчас в ИВДИВО эманируем сквозь тело, в Подразделение Уфа. Вот сейчас давайте 256 Огней Иерархов – по всей территории Уфы, прям охватываем, чтобы… 
Напоминаю, что у вас живёт определённое количество жителей. Вот вы должны чётко знать, какое количество жителей живёт именно сейчас.
Огни Иерархии эманируем. И сейчас глядишь у кого-то, кто уже готов и таким образом происходит Зов Иерархии каждому, кто готов, то у того – как сказать? – внутри отзовётся, и постепенно человек начнёт искать или взаимодействовать с тем или иным Иерархом.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики-тренинга. Аминь.
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Магнит с 256-ю Владыками Стихий Изначально Вышестоящего Отца
(01:41:10-01:48:48)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа в форме Ипостаси.
Встали. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление и выражение 256-ти выражений Стихий Изначально Вышестоящего Отца.
Пока мы сейчас входим и возжигаемся этим Синтезом, знаете, что Стихии Изначально Вышестоящего Отца фиксируются и на Планете Земля, и в Метагалактики Фа, и в Высокой Цельной Реальности, то есть во всех вот этих видах Материи. Точно также и Царства – на Планете, в Метагалактике Фа и в Высокой Цельной Реальности.
И мы сейчас преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Зале пред Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося ввести нас в Магнит с 256-ю Владыками Стихий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас в Зале Отца появляются 256 пар Владык Стихий. Это, значит, 512 Иерархов сейчас выходят, которые становятся по одну сторону от нас – Владыки-Яни, по другую сторону от нас – Владычицы-Ини. По центру Отец и мы командой стоим.
И мы сейчас синтезируемся с Владыками 256-ти Стихий: от Стихии Плазмы – это первая Стихия, до Стихии Синтеза Огня – это 256-ая Стихия. Возжигаемся 256-ю Огнями Владык 256-ти Стихий. Направляем эти 256 Огней Владычицам 256-ти Стихий, синтезируясь с ними. И стяжаем 256 Огней 256-ти Стихий Владычиц Стихий и заполняемся 256-ю Огнями Владычиц Стихий и, направляя их Владыкам 256-ти Стихий. И вспыхивая Магнитным Огнём 256-ричным в каждом из нас, прося, направляя этот Магнит на активацию Творящих Начал, Творящих Сил в каждом из нас.
Вспоминайте, что у нас Части, Системы, Аппараты, Частности и так далее. Всё, чтоб это, всё, что в вас есть сейчас, вот бурлило, и начало вот это Творящее Начало в каждой из Частей, бурлить, включаться.
И мы выходим из Магнита, благодарим Изначально Вышестоящего, благодарим Владык 256-ти Стихий. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Отец просто Синтезом сейчас корректирует каждого из нас, преображает на что-то, на какие-то новые Творящие Начала в каждом из нас, которые сейчас вскрываются, активируются Отцом или, наоборот, сотворяются сейчас Отцом в каждом из вас. И вот, пока сейчас этот процесс происходит – Творение в зале Отца. Как у нас ещё Синтез, название? – Человека Служения. Вот, у Служащего, у него именно и есть Начала Творения, потому что Служащий, он созидает. И для этого ему нужны Начала Творения. И вот сейчас у вас этим Магнитом Стихий именно и активировались Творящие Начала и Творящие Силы для того, чтобы вы вот активировали в себе Путь, вот вначале Человека, Служащего, может, потом в перспективе, и далее.
Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 пар Владык Стихий, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на Физику, синтезфизически фиксируем. Всё стяжённое, возожжённое. развёртываем в Физическом теле, заполняя все клеточки и ядра клеточек Физического тела. И сквозь тело развёртываем и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Уфа, по всей территории, в ИВДИВО каждого из вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Стяжание эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом.
Переходим в зал 16 320-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в компактификации и в синтезе Методики его стяжанием Синтезом эталонного Абсолютного Огня каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 16 385-м Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, становимся в форме Ипостаси третьего Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся сейчас с Омегой – Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клеточки – Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Просим Источник Абсолютного Огня перевести на Ядро Омеги – Клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою через Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки – Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Перевести это явление из Ядра, которое было у нас в каждом в закрытом режиме, на явление в Хум каждого из нас в соответствующий Источник Огня Абсолютного Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую каплю Абсолютного эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной капли от начала явления соответствующих Огнеобразов вплоть до Абсолютной капли каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаемся ею и сейчас развёртываем Абсолютную каплю во всём теле.
Возжигаемся ею.
Вот капля Абсолютного Огня развернулась. И растворяем эту первую каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня первой капли Абсолютного Огня в каждом из нас, в синтезе нас синтезфизически собою.
И вот сейчас все настраиваются, чтобы ощутить эту каплю в своём теле, первую каплю Абсолютного Огня. Она у вас, можно так сказать, разошлась и фиксируется по границам тела. Особенно в стопах можно прожить, на макушке головы, на лице, то есть контур всего тела попробуйте прожить, а внутри тела такое, как бы, вот игра колыхания Огня.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь эталонным Абсолютом, вспыхиваем им каждым из нас, развёртываемся эталонным Абсолютом, прям всем Физическим телом развёртываемся Абсолютом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить, сотворить, закрепить в дальнейшем последующее исполнение эталонного Абсолюта каждому из нас.
То есть вот сейчас произошла фиксация эталона, а дальше уже Отец фиксирует в каждом и каждый, когда сможет, приступит к этому стяжанию.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 16 323 шестидесятичетырёхллиона 196-й, нет 195-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 323 шестидесятичетырёхллиона 195-й Высокой Цельности, то есть стяжали Огонь, в Огонь сейчас записывается Синтез.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 195-й Высокой Цельности, возжигаемся, просим Стандарт третьего Синтеза записать во все Огни и Ядра Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 16 384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 384-х Субъядерностей 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 195-й Высокой Цельности, возжигаемся. И развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённой 16 384-рицей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся.
Стяжаем Синтез и 96-рицу базовых Начал, возжигаемся.
Стяжаем Синтез 16 384-х Генов Человека, возжигаемся и развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем 256-рицу Частей Человека-Творца Физичности.
И у нас с вами на третьем Синтезе уже, получается, третья 256-рица Частей стяжена, возжигаемся этим объёмом Частей.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Синтезов 256-ти Посвящений Посвящённого, возжигаемся.
256 Синтезов 256-ти Статусов Служащего,
256 Синтезов 256-ти Творящих Синтезов Ипостаси,
256 Синтезов 256-ти Синтезностей Учителя,
256 Синтезов 256-ти Полномочий Совершенств Владыки,
256 Синтезов 256-ти Иерархизаций Аватара и стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО, возжигаемся.
Стяжаем Цельное Ядро третьего Синтеза каждому из нас Синтеза Метагалактики Фа, возжигаемся.
Стяжаем третье Ядро Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и возжигаемся троичным Ядром в каждом из нас, то есть синтезируются три Ядра, возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги, третьей, возжигаемся им. И переходим в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Библиотеке. Эманируя из тела Синтез Отца. И на этот Синтез Отца…
(За окном салют) – видите, нас приветствуют. Как хорошо, да? Это Синтез Отца. Книга притягивается каждому из нас третьего Синтеза. Берём книгу в руки, переходим в здание на вершинный этаж своего здания. Развёртываемся там, кладём книгу на учебный стол. Берём книгу предыдущего Синтеза и с этой книгой снова возвращаемся в Библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отдаём книгу, сдаём. Расписываемся в формуляре за получение новой книги и сдачу предыдущей книги.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленные возможности восхождения третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять на обучение чтением книги третьего Синтеза, просим взять нас на ночные, дневные обучения, просим подготовить нас к следующему четвёртому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца третьего Синтеза явлением 195-й Высокой Цельности, возжигаемся, развёртываемся в Зале пред Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность, допущение и стяжания на третьем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, в данное тело. И развёртываем всё стяжённое в Физическом теле в каждой клеточке, в каждом ядре каждой клеточки Физического тела. Развёртываем 16 384-рицу, развёртываем, фиксируя в позвоночном столпе третье ядро Синтеза, фиксируем сколько ядер Синтеза у вас сейчас в позвоночном столпе.
И развёртываем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и так далее – всё, что мы стяжали. Насыщаем Физическое тело.
И далее, эманируя сквозь тело всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 171-й Высокой Цельности, Уфа и её филиалы, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
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