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ПРАКТИКА
Стяжание огня четырёх царств
Концентрируемся  в центре  грудной  клетки, ищем точку  хум  проживания, возжигаемся Фа, стяжённым вчера, (вот им тоже постоянно возжигайтесь – это ваша сопряжённость с Метагалактикой Фа), возжигаемся, всеми частями, Образом  Отца, Словом Отца, стяжённым вчера, всеми телами и  синтезируемся с ИВАС Кут-Хуми Фаинь возжигаемся их огнём из хум в центре грудной  клетки. Развёртываем огонь в руки, в ноги, в голову, физического, эфирного тела, которое находится в физическом, точно по контуру физического тела. И через точку хум (как такой портал, своеобразный) переходим к ИВАС Кут Хуми Фаинь. И встаём перед ними в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси второго синтеза, синтезируясь с хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез синтеза ИВО, развёртывая его из хум в теле, и просим синтез, систему, огонь и условия, иерархичность каждому из нас на стяжание огня 64 царств Метагалактики Фа, и возжигаясь преображаемся этим. То есть расширяются сейчас ваши возможности из 4 царств в 64, проживите внутренние процессы, которые в вас происходят. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из Хум развёртываем огонь синтез Отца в теле, что стоит пред Кут Хуми Фаинь, и магнитно переходим этим огнём зал ИВО 16385 реальность Метагалактики Фа, встаём пред Отцом в Форме Ипостаси второго синтеза, развёртываясь. Вспыхивая всем накопленным огнём второго синтеза собою и синтезируясь с хум ИВО, стяжаем синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 64 царств, изъявления перевести изъявления энергетики Планеты Земля в явления энергетики 64 Метагалактических царств. И синтезируясь с хум ИВО мы стяжаем 64 ядра синтеза 64 Метагалактических Царств ИВО в каждом из нас, вмещаем 64 ядра синтеза в Хум и именно на эти ядра синтеза будет магнитится сфера каждого,энергетики каждого царства. Фиксируем в хум 64 ядра, и просим ИВО развернуть вокруг каждого из нас сферу эфирной энергетики каждого и разворачивается ваше эфирное поле, с тем качеством энергии, которое есть у вас на данный момент, со всеми явлениями, сложностями, с положительными качествами - это ваша энергетика, которая вокруг вас крутится. Можете посмотреть, сейчас мы будем отдавать, опустошаться от этого типа энергии. И это можно будет это увидеть, или по проживать, по ощущать. И мы просим у ИВО прощение за возможное загрязнение полей эфирных и просим ИВО опустошить каждого из нас от  старой энергетики и заполнить каждого из нас новой чистой корректной  Метагалактической энергетикой 64 царств. И далее мы начинаем синтезироваться  одновременно с 64 Владыками Метагалактических 64 царств и 64 Владычицами 64 Метагалактических царств, они стоят рядом  по двое, 64  пары и каждая из пар сейчас синтезруется с каждым из нас магнитно. И мы  возжигаемся их огнём и направляем их огонь, утверждаем, что мы направляем их огонь Владык - направляем Владычицам царств (вы просто мысленно утвердите, это происходит там, Владыки сами помогут, как это исполнить). И далее мы синтезируемся с Владычицами 64 царств, отдавая им огонь Владык царств и возжигаясь огнём Владычиц царств заполняясь огнём 64 Владычиц царств направляем этот объём огня Владыкам царств и отдаём в этом процессе жертвуем на блага восходящих эволюций всю старую, заструктуренную, некорректную энергетику и отдаём всю Планетарную энергетику. 
И вот, как я говорила 4, на 4 части, образно говоря, поделить, скажем так тело, которое стоит пред Отцом, не на 8, а на 4, потому что у вас было 4 Планетарных выражений энергетики. 
И вот из верхней части – это примерно, от макушки головы до хум, да в центре груди, отдаём, прям сознательно отдайте весь этот сектор энергии. В том числе в голове, в мозге, в глазах, там, в шее, в ушах всё полностью, вот из энергетику отдаём всю, которая между ядрами клеток физического тела и эфирного тела тоже, отдаём её. Все блоки энергетики в том числе, если есть какие-то виды болезни, только не болезни, а болезненных состояний вот эта болезненная энергетика в этой области, вот эту болезненную энергетику отдаём, то есть мы сейчас отдаём энергетику человеческого царства 5 расы. 
И далее, где-то вот от середины груди, от точки Хум до пояса мы выводим из тела всю устаревшую Планетарную энергетику животного царства, то есть всю вторую, вот эту четверть эфирного поля, отдаём  на благо восходящих эволюций не только из самого тела, но и энергетику отдаём ту которая крутиться вокруг тела, вот не только сферу, знаете, где делите на 4 части, а и весь шарик, вот эту. Не только тела, но и всю сферу, то есть из тела и из всей сферы вот этой части отдаёте. Точно так же прося прощения за какие-то энергетические блоки и снимая, отдавая блоки из позвоночника, из костей, органов, силой мысли. Ты подумал – ты сделал это. То есть вспоминайте, где у вас какая-то проблема, там чаще всего и сгусток энергии некорректной и вот его из тела выдавливайте. 
И далее вы отдаёте на благо нижестоящим эволюциям, опустошаясь от энергетики Планетарной 5 расы - растительную энергетику. Всю растительную энергетику 5 расы, она однозначно жёсткая по сравнению с Метагалактической, заструктуренная, некорректная. Отдаём с 3 части эфирного поля, то есть и из тела и из поля вокруг, это от пупка до колен изнутри тела и вокруг него. Продолжаем отдавать, продолжаем. 
И мы отдаём, всю старую заструктуренную энергетику минерального царства. Вот из последней четверти до стоп, буквально вот здесь нужно приложить максимум усилия, потому что энергетика тяжёлая, чаще всего скапливалась вот здесь. И просто утвердите, таким, знаете, внутренним усилием отдаю на благо восходящих эволюций. Даже под стопами.
И из Хум возжигаясь Огнём и Синтезом Отца, заполняясь и отсекаем старую энергетику, то есть Огнем и Синтезом Отца пережигаем весь контакт её с нами. Чтобы она не вернулась. Мы сейчас её не сжигаем, Владыки её забирают, я ещё раз говорю, вокруг нас она не скапливается. Как только мы её выдавливаем из сфер – она тут же исчезает. То есть Владыки каких-то там Царств куда-то её направляют. 
И далее, синтезируемся с ИВО и вспыхиваем 64 ядрами синтеза 64 Метагалактических Царств, которые мы зафиксировали в Хум. Возжигаемся и теперь глубже возжигаемся магнитным Огнём, магнитным синтезом с Владыками и Владычицами Мг Царств. То есть вот тем Огнём Магнитным мы вычистили энергетику в теле в эфирном, физическом и вокруг нас. А теперь вот возжигаясь магнитным огнём, мы стяжаем у каждой пары шар соответствующей энергетики соответствующего Царства каждому из нас. И из ядра развернулась сфера каждого царства и вот этот шар огня мы развертываем, впитываем в тело, и развёртываем его в сфере 64 шара огня чистой плотной качественной энергетики. И заполняем 64 сферы 64 Мг Царств и просим у Владык Мг Царств потенциал энергетики максимальный Человека Мг Фа, не просто растений, там животных, а потенциал Человека Мг Фа из каждого Царства. Вы по очереди сейчас 64 сферы входят шара 64 шара входят в наше поле, развёртываются в 64 шара в 64 сферах. А вот эти 64 сферы они развёртываются в нашем эфирном поле сопряжённость идёт энергетики Царств с нашим эфирным полем. И мы вспыхиваем в эфирном теле в сфере каждого из нас 64 видами магнита энергией, энергетикой и синтезируясь с ИВО, возжигаясь его огнём, проводим огнём, вот этот огонь ИВО сквозь наши тела и физическое и эфирное, проникая, ну пронзая огнём ИВО 64 вида энергетики Метагалактической в цельность складывая огнём Отца и направляя Огонь ИВО – ИВ Матери Планеты Земля. Синтезируемся с нею, возжигаемся её огнем. Впитываем Огонь ИВ Матери Платы Земля через стопы, направляя Огонь сквозь всё тело, проникая сквозь 64 вида Мг энергетики в своём эфирном поле и направляя Огонь ИВ Матери Планеты Земля – ИВО. И возжигаемся Синтезом огня от Отца и от Матери в центре грудной клетки. Возжигаемся магнитом Отца - Матери. Расширяем магнитное горение из тела на всю сферу эфирной энергетики. Продолжаем, продолжаем, продолжаем с Отцом, с Матерью, с Отцом, с Матерью, то есть магнит продолжается, не только в теле, а расширяя магнитный огонь вот этот на всю сферу эфирной энергетики. И магнитным огнём синтезируем все 64 вида Мг энергетики в своём эфирном поле, эфирном выражении, вспыхивая цельностью 64 видов энергии, вот 64 цельно, как одна цельность, и вот этой цельностью 64-ричной насыщаем 4096 сфер полей эфирного тела. То есть каждое поле получает 64-ричный потенциал цельной энергетики и направляем через поля эфирного тела Мг энергетику в 4096 частей Человека Мг. Мы стяжали их на 1 Синтезе, их потенциал у нас есть. И вот мы сейчас направляем в эти части, даже если они потенциальные заряд цельной энергии и насыщаем каждую часть цельной энергетикой 64 Мг Царств. И стоя в зале проникаемся физическим телом, насыщая все клетки физического тела, все органы, системы Мг энергией. Особенно те органы и системы из которых вы выводили некорректную, негативную энергетику, их буквально плотно насыщайте Мг энергетикой. 
И возжигаясь новым потенциалом жизненной энергии каждого из нас, мы благодарим ИВ Мать Планеты Земля, выходя из магнита. 
Благодарим ИВО.
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь
Благодарим Владык и Владычиц Мг Царств.
И эфирным телом возвращаемся в физическое выражение, синтезируя физическое тело и 4096 полей эфирного тела, раскрывая вокруг физического тела сферу Мг цельной 64-ричной энергетики. И эмманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, как сферу вокруг Метагалактики Фа. И эмманируем всё стяжённое в сферу ИВДИВО Феодосия, со настраивайтесь с территорией где вы проживаете, те кто феодосийцы, а те кто из других территорий направляют в ИВДИВО откуда вы приехали, то есть вы направляете в том числе на ту территорию привнося этим свой вклад служения территории, на территории. И далее эманируем всё стяжённое и воззоженное в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг нас, эмманируем, уплотняем. Что значит уплотняем, чем больше вы эмманируете, тем больше огнеобразов в сфере находится, то есть она становится среда более плотной, расстояние между огнеобразами – уменьшается. И выходим из практики. Аминь.
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