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Практика «Стяжание Системы Энергопотенциала»
Концентрируемся в центре грудной клетке (вспоминаем, я просто даю время вот на сколько вы возожжётесь сами, насколько мы потом, когда вот я буду проговаривать, на сколько проживите насколько усилится ваше возжигание).
Итак, возжигаемся всеми накопленным огнем Синтезом. Возжигаемся ядрами, возжигаемся всеми частями. Части Метагалактические сотворены ядрами Огня и Синтеза, поэтому, возжигая. Когда мы возжигаемся вот эти ядра Огня и Синтеза они тоже вспыхивают. Если кто-то стяжает Абсолютный Огонь, вспыхивайте накопленным Абсолютным Огнём. Вспыхните ФА, которое мы с вами стяжали, для того, чтобы координироваться с Мг ФА.
	Но говорим мы это одной фразой: «Возжигаюсь всем накопленным Огнём!» не только за сегодняшний день или за сегодняшний синтез, а за всё время. И вот этот Огонь мы направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сквозь Хум возжигаемся с Синтезом Синтезов ИВ Аватаров Кут Хуми Фаинь. Развертываем в теле этот синтез, магнитностью возжигаемся и этим Синтезом становимся на 16320 Реальность, в Зал ИВДИВО, развёртываемся в форме Ипостаси 2 Синтеза и стяжаем: Синтез, Системы, Огонь и Условия вхождения в Практику Энергопотенциала и удвоения фиксированного энергопотенциала, и возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируемся с ИВ Отцом. Заполняемся Синтезом ИВ Отца, сквозь Хум. То тело, которое стоит в Зале пред Кут Хуми Фаинь, заполняется максимально Огнем и Синтезом Отца, и переходим в Зал ИВ Отца 16385 Реальности Мг ФА. Встали в Зале пред Отцом и вот уже достаточно наработанным эфирным телом ощутите другую атмосферу Зала. И помните, что мы говорили: эфирное тело не может не обмениваться и эфирное тело однозначно тут же начинает что? Отдавать накопленную энергетику в Зал, эманируя её, и заполнятся энергетикой Зала ИВОтца, т.е. это процесс автоматический. Оно сразу начинается, начинает обмениваться.
И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, и просим у ИВО для поддержания работоспособности эфирного тела с 4096ю полевыми выражениями в Синтезе выраженности Матегалактических Царств в нас удвоить фиксированный энергопотенциал, каждого из нас, исходя из нового Мг эфирного тела каждого из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом и принимаем от ИВ Отца Мг Фа удвоение энергопотенциала каждого из нас и расширяем энергопотенциал и энергетику эфирного поля каждого из нас. И попробуйте прожить заряд от Отца и расширение поля вокруг Вас. Ищите ощущение, как вы это сейчас ощущаете вот там в Зале, вокруг вас было поле определенное и сейчас оно расширилось, а физически, поощущайте, что происходит в центре грудной клетки, но не фиксируйтесь на физике, стоите в Зале. Вот концентрация энергопотенциала  физически сейчас в точке Хум, в центре грудной клетки.
А теперь продолжая стоять в Зале пред Отцом (не выпадая из Зала) физически, вот этим телом, которое сидит здесь, из центра грудной клетки распустите своё новое энергетическое поле. Отпустите его, так называется, оно расширится, раскроется. Есть? И в этом Огне мы синтезируемся с ИВАС  Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Огнём и с Хум развертываем этот Огонь, переходим на 16320ую Реальность в Зал ИВДИВО, возвращаемся в Зал Владык, в Зал ИВДИВО. И становясь пред Владыкой чётко телом, развертываясь Формой 2 Синтеза Ипостаси и, просим Владыку помочь нам развернуть Новый энергопотенциал поля в каждом из нас для правильной реализации нового эфирного тела и энергопотенциальных возможностей каждого из нас. И возжигаясь, развертываем практику энергопотенциального применения каждого из нас. И мы просим у Владыки Тхамический листок наших возможных реализаций.
	Перед каждым из Вас зависает листок, можете его взять в руки, попробуйте прочитать, что в нём написано. Значит либо это какой-то долг ваш написан, который вы должны энергопотенциально будете отдать, либо наоборот, там написано что-то положительное, связанное с энергопотенциалом. Попробуйте это увидеть. Или там может быть написано какое-то действие по усилению вашего энергопотенциала. А теперь впитайте этот листок, листок - это не бумажка физическая, это энергетика, я вам говорила, что нам легче видеть тексты и поэтому объёму Огня, Духа, Света, Энергии они могут оформляться предметностью.
	Итак, это объем энергетики, она растворяется в вас. При необходимости вы можете. Знаете вот так выявить листок и прочесть его, а если прочли может быть у Вас есть какая-то рекомендация даже на данный момент практики, если вы её прочли, то исполните, действуйте.
	И мы из Зала ИВДИВО благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развертываясь в физическом теле, из Хум развертываясь в физическом теле. И поскольку это было удвоение вашего энергопотенциала, то мы не эманируем ни в ИВИВО, ни на территорию Феодосии.
	И выходим из практики, Аминь. 
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