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Концентрируемся, вспоминаем как только слово концентрируемся - это раз стянули  в Хум, концентрируемся в Хум, возжигаемся,  вспыхиваем всем Огнём, всем  Синтезом (вот пока  прямо сознательно вспоминайте Огонь жизни, есть Огонь и Синтез магнитности наработанный вами, Ядра Синтезов, и развёртывайте  равномерно  этот Огонь  по всему физическому телу и у вас проживание: кисти, ладони, лицо, может  проживать стопы, вот прям до стоп доводите, особенно в тренинге стопы- это символ действия, символ пути), и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из Хум раз синтезируемся, то Владыка значит направил нам Огонь, а мы ему направляем свой, и из Хум заполняем Огнём Чашу, из Чаши – тело, и возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале вышестоящим телом в форме Ипостаси Четвёртого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и просим преобразить каждого  из нас и Синтез нас на действие Чашей Сердца Ментальной Человека Метагалактики каждым из нас, и возжигаемся Синтезом, Системой, Огнём и Условиями тренинга, преображаясь этим (вспоминайте,  как я говорила, уплотняем  Огонь и Синтез в теле, насыщаемся)и далее, мы возжигаемся Огнём и Синтезом, и развёртываем Чашу Сердца вокруг тела, стоящего в  зале, становясь босыми ногами на Зерцало (пока мы стоим так, что Чаша до висков заполнена Огнём на вершине Престол и Престол фиксируется в голове, в головном мозге), вспыхиваем Престолом и возжигаемся, проникаемся Огнём Чаши всем телом (вспомните, что тело как бы открываясь, заполняется Огнём из Чаши, как бы внешнее внутрь заполняется, усиляя вот тот  внутренний Огонь, который есть  в теле), и возжигаясь, проникаясь Огнём, сокращаемся в размерах многомерно. Это ты подумал, ты сделал это. И становимся на Зерцало Чаши, а Престол остаётся там на вершине, (вот теперь проживите, когда он фиксировался в головном мозге Престол и когда сейчас он в головном мозге не фиксируется), чётко стоим на Зерцале Чаши. И поднимите взгляд вверх, на Престол над головой и от шара Престола на вас идёт такой Столп Света, Огня (помните, это концентрированный Огонь да, из которого может развернуться и Дух, и Свет, и Энергия), и мы всем телом проникаемся вот этим Огнём, Духом, Светом, Энергией стоя на Зерцале, впитываем в тело и начинаем эманировать этот Престольный Свет, Дух, Огонь, Дух, Свет, Энергию. И из глаз (вот сейчас просто увидьте, чтобы увидеть надо, чтобы из глаз началась соответствующая эманация, и вот из глаз, опускаем глаза и смотрим на Зерцало, мы посмотрели на Престол, теперь смотрим на Зерцало Чаши, под стопами Свет, который пришёл от Престола, заполнил тело и глазами мы его эманируем излучаем). И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми раскрыть, развернуть в каждом из нас возможность и способность многореального, многомерностного видения, взгляда и восприятия. И вспыхивая, развёртываемся этой способностью в каждом из нас (и вот буквально на хрусталиках наших глаз сейчас идёт Синтез 16384 Высоких Цельных Реальности Метагалактики Фа вот этим Огнём и Синтезом, в Зерцале этот Синтез есть, и вот тем Синтезом, который мы эманируем из глаз, мы можем видеть то, что записано Синтезом таким же на Зерцале и это называется ментальный взгляд).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Ментальный взгляд ИВО каждому из нас, и возжигаясь, вспыхиваем Ментальным взглядом ИВО, и синтезируясь, стоя в Чаше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, поднимите голову в Чаше вверх и увидьте, как Сердечная Мысль входит в Престол (она как молния, такая тонкая молния, которая пронзает Престол), Престол вспыхивает  и от Престола на тело Столп Огня идёт (вот мы стояли в Столпе, сейчас меняется как бы качество этого Столпа и тело впитывает этот Огонь и тело, начинает эманировать,  и можно сказать, сиять другим качеством Огня). Возжигаясь этим Огнём, мы смотрим на поверхность Зерцала, под стопы себе смотрим и Зерцало начинает заполнять картина ситуации, которая развернётся через три дня, у кого как (уточните у Владыки Кут Хуми сколько будет развёртываться), и так попробуйте увидеть эту картину под стопами или утвердите, что эта картина развёртывается галограммой ситуации вокруг вас. Не вижу, проживаю, нравится, комфортно по сердцу- не комфортно по сердцу- не комфортно, прошу прощения за что-то, за то, что вот за эту запись, которая есть в ситуации, это если вдруг кто-то, что-то не увидел, но взгляд сейчас всем дан. Если вы, что- то не видите - это лично ваше, и по вере вашей дано будет вам (глазики всем открыли в Чаше, осмысляйте ситуацию и либо вы её просите поменять, либо вы её просите усилить) в любом случае вы, синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и направляете Огонь сквозь тело в Зерцало на изменение данной ситуации или на усиление её. 
Завершаем ситуацию, называется отпускаем её, то есть она фиксируется на Зерцале уже изменённая или усиленная, поднимаем глаза к Престолу (знаете так, чтобы взгляд ну изменить - ракурс взгляда) опускаем глаза снова и смотрим далее на Престол вглубь Зерцала, как вот в глубь воды вы смотрите туда внутрь, где-то там в середине Зерцала фиксируете взгляд и тоже видите какую-то ситуацию. Вот в Зерцале рассмотреть сложно, поэтому утвердите, что эта ситуация развёртывается галографически вокруг вас, какая- то картинка может быть фраза, может быть мысль, то есть на, что вы готовы по своему восприятию, тоже самое осмысляйте, если что-то не так просите прощения, и далее просите переформатировать эту запись или усилить ситуацию. Постепенно завершаем, отпускаем ситуацию обратно в Зерцало и взгляд переведите вновь на Престол - это знаете, просто, чтобы перестроить, оторваться, так сказать, взглядом от Зерцала.
 Следующий вариант тренировки в Чаше: мы возжигаемся стяжённым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, и как бы развёртывая его в Чаше из себя направляем, и из Хум направляется такой как знаете, как лучик указывая ячейку, сопрягаясь, синтезируясь ваши Хум с ячейкой какой-то Чаши и утвердите взглядом, зафиксировав ячейку утвердите, что вы развёртываетесь и переходите внутрь ячейки. Ты подумал ты сделал это, сразу раз и вы стоите внутри ячейки. Первый взгляд: темно - светло, если темно начинайте эманировать собою Свет, излучать Свет, Огонь. Если ячейки полутёмные, понятно, что эта запись не совсем корректна и вы утверждаете, что эта важная для вашего осознания запись появляется на стене, как письмена такие огненные письмена, текст вышей записи, может быть текст на незнакомом вам языке, тогда утвердите, чтоб запись была понятная вам и там автоматический перевод идёт записи и вот здесь читаете запись текстом. Это может быть какая-то ваша мысль записанная, которая имеет значение для вас на данный момент, для вашей жизни или для вашего восхождения, или для вашего служения. Опять таки есть вариант, что если сложно прочитать текст, попросите развернуть галограмму  картиной, ну или галограммой, и вы  попадаете в ситуацию в какую-то, и пробуйте расшифровать мысль по поводу этой ситуации, помните что в этих записях и чувства ваши есть какие -то, и мощь этой мысли вы можете прожить, осмысляете эту мысль и точно также выполняете, прося прощение за какие-то моменты, за те, которые вы увидели в этой записи, и просите Изначально Вышестоящего Отца переформатировать мысль, (вспоминаем, я говорила), значит подходите к краю ячейки прямо вот к краешку не зависаете, а стоите. Помните вот ту мысль, которую вы переосмысляли. Поднимайте взгляд на Престол, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете Сердечную мысль на переосмысленную запись, и смотрите, как от Престола направляется вам Огонь. Тело заполняется, заполняет всю ячейку с текстом, и Сердечная мысль перезаписывает те записи накоплений. И вы участвуете вот буквально телом. У вас даже чувства меняться будут, если было что-то сложное у вас - будет такое лёгкость проживаться, то есть если была тяжесть, то проживание лёгкости может быть, должно быть; перезаписали и посмотрите, как поменялась среда в самой ячейке, когда вы вошли в неё и какой она стала сейчас и даже письмена можно увидеть на стене или на стенах ячейки, как они изменились, даже цвет записи букв изменился.
 Ну и следующий момент: подходим к краю ячейки и задача ваша перейти на Зерцало Чаши спускаясь, то есть пожить, так сказать, полёт мысли или парение мысли, и спускаемся на Зерцало ножками передвигаясь как бы шагая по Огню Чаши. Движение  как будто  вы  парите и становитесь в центр  Зерцала, далее возжигаясь  Синтезом  Синтезов ИВО, вспыхивая ими, взрастая (вот то тело, которое стоит  на Зерцале, фиксируя  Престол в головном мозге этого тела, и вот сейчас  постарайтесь вы в Чаше стоите, но постарайтесь ментальным взглядом увидеть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как бы сквозь Огонь и Чашу), и далее мы уменьшаем в размерах Чашу, фиксируя её в центре грудной клетки, и ещё раз посмотрите на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на зал, в котором вы находитесь. Ваши глаза сейчас заполнены вот тем Огнём и Синтезом, который позволяет видеть в зале более чётко, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца - 16385 Реальность, становимся пред Отцом, развёртывая Чашу вокруг нас и синтезируясь с Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию Ментального Огня и Ментального Синтеза ИВО каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Ментальный Взгляд. И стяжаем способность видеть, расшифровывать сердечную мысль Изначально Вышестоящего Отца, видеть и расшифровывать вот те записи картинами Зерцала, Чаши Сердца, записи Ячеек. 
И возжигаясь, перенимаем от Изначально Вышестоящего Отца эту способность (вот просто Отец нам передаёт эту способность, запись в нас). И сливаемся Чашей Сердца ментальной каждого из нас с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь на прямую Огнём Чаши Сердца Отца, повышая плотность Огня Чаши каждого из нас, (понятно, что плотность Огня в Чаше Отца на много порядков выше); и мы возжигаем Синтез Зерцала на дне Чаши, и гладь вершинности вот, то что называется Озером Читты, (и проживите сейчас вот это состояние зерцальности Зерцала и зерцальности Чаши, как сияющей гладью на поверхности Огня).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Чашу в центре грудной клетки, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и физически начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (вот эти эманации, знаете так, они не дому нужны, а нам, чтобы Дом нас увидел и весь Огонь- это Дом Отца, да? и когда изменяемся мы, то из Дома Отца к нам идёт другой Огонь, он нас по-другому фиксирует этот Огонь).
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Феодосия, (опять-таки, здесь фиксируется в нас Метагалактические Правила - это Дом Метагалактических Правил и в ИВДИВО оттуда, откуда вы приехали участников данной практики), и третий шаг- это фиксируете теперь плотно в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь 
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