5 Синтез ИВО Первого курса Прав Созидания Посвящений Человека Посвященного 

прямым явлением Зала ИВДИВО
 ИВДИВО 97 ВЦ Феодосия, 16-17 февраля 2019 г.  О.Чернова 

День 1, Часть 2
(2:14:00 -2:36:00)
       Практика № 4. Книга Жизни
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас (вот с Книгами Жизни научитесь работать. Вот то, что мы делаем сейчас, вот это вы научитесь работать. И читать Книги Жизни полезно! Там вот, как раз можно найти какие-то причины чего-то.
Из зала: «Но что-то мы уже читали.»

Читали. Я потому и говорю, что-то мы читали. Записи в Чаше мы читали…
Из зала:  - «Да нет, именно Книги.»
                - «Книги? Да нет.»

                - «Да нет, там не то. Именно мы ходили в зал…»
                - «К Мории мы не с Вами на Синтезах мы ходили?».

               - «С Вами. По-моему.»
Всё, давайте. Просто у меня ни одна ваша группа, поэтому тут помню, тут не помню, да?)
Всё, возжигаемся (почитаем). Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь (вот теперь уже это четвёртая практика. То есть вы уже вошли в огонь, поэтому действуем более быстро.) Переходим в зал ИВДИВО - 16320-ю Высокую Цельную Реальность ИВО. Развёртываемся в Зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5 Синтеза, вспыхивая формой (форма – это инструмент определенный нашего роста. И когда мы вспыхиваем Огнём формы, тело отстраивается соответствующими, в данном случае: силами, смыслами, Престолом, то есть всё, что касается пятёрки, то, что мы с вами сложили). И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление чтения, работу с Книгой Жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, Огонь, Синтез условий и Системы на чтение, понимание, расшифровку, осмысление любых записей, текстов, картин, ситуаций в Книге Жизни каждого из нас. И, вспыхивая этим, развёртываясь этим, просим обучить каждого из нас выявлению причин, ситуаций этой жизни на основании ситуаций, фактов жизни предыдущих воплощений каждого из нас и Синтеза нас. 

И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь активизировать в каждом из нас видение, восприятие. И, проникаясь всем этим, вместе с ИВАС переходим в Зал Книг Жизни ИВДИВО. Кут Хуми и Фаинь нас переставляют.  (Знаете, так раз – шаг, и в другом зале.) Это Зал Книг Жизни. Попробуйте повоспринимать Зал. Зал большой. В центре большое свободное пространство. Справа и слева там можно увидеть стеллажи с Книгами Жизни. Это специальная среда Огня, специальный Огонь, в котором находится каждая Книга Жизни. И мы настраиваемся на Аватара Синтеза Кут Хуми и направляемся, (нет), стяжаем Синтез Синтезов у ИВАС Кут Хуми и просим дать каждому из нас возможность чтения Книги Жизни каждого из нас. (И, знаете вот, в Зале сейчас каждый встает, как бы так, вот на личное пространство такое, как квадрат, достаточно далеко друг от друга. Почему, потому что у каждого своя Книга Жизни, своя среда, свои какие-то записи. Там большое личное пространство. И перед каждым что-то типа, ну наверное, кафедры, знаете, такой современной вот для доклада, да? Пюпитр, он, как бы, очень тонко выглядит, а так не такая трибуна, знаете, а современная кафедра).  И на нее Аватар Синтеза Кут Хуми кладет вашу Книгу Жизни. То есть, Огнём, раз - Книги Жизни от стеллажей перед каждым из вас развернулись. Пока вы ничего не трогаете. Они лежат перед вами, скажем так, на расстоянии вытянутой руки. Смотреть достаточно удобно. Удобное положение для чтения. И теперь, посмотрите, какой у нее формат. Большая? Маленькая? Новая? Не новая? Какая у нее обложка? Ухоженная? Камнями отделанная? Закрытая на что-то там эта Книга? То есть, вы смотрите, но ничего не трогаете. Она может быть большого формата, знаете, прям фолиант. У некоторых даже может быть ни одна Книга Жизни. Как бы несколько так, стопкой лежат на вашей кафедре.
Итак, смотрим. На обложке прочитайте имя. Вот это ваша Книга Жизни, но имя может быть несколько другое, скажем так, имя самого сильного вашего воплощения (хотя, по-сути, вот это ваше воплощение, то, что вы проходите Синтезы, оно считается самым сильным. Но вдруг у кого-то еще не преобразилось имя). И мы, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим раскрыть Книгу Жизни каждому из нас в ответ на вопрос из нашей современной жизни (вот какой-то вопрос современный, но причина того, что происходит с вами сейчас заложена в прошлом). И ваша Книга Жизни Огнём ИВАС Кут Хуми раскрывается на нужном месте. Вот перед вами разворот Книги. Первое, смотрите, сами себе говорите: направо или налево, куда упал ваш взгляд? Дальше, текст или картинка? Если текст на непонятном языке – просите на русском языке этот текст сложить (знаете, перевести называется). Если текст непонятен – просите развернуть эту ситуацию, записанную словами, голографически. И вокруг вас (вот для чего большое пространство) развёртывается какая-то ситуация. И вот эта голограмма. Вы погружаетесь в эту голограмму и дальше определяетесь - где я? кто я? (вот обязательно вы там, где-то должны быть). Дальше - что происходит? (знаете, как бы подталкиваете действие), и каков результат? Задавайте сами себе вот такие вопросы, требующие динамики, и осмысляйте увиденное. Если вы осознали какую-то некорректность вашей жизни – тут же просите прощения у ИВО. Переосмысляете. И вот это новый смысл вписывается сейчас в эту страницу. И, либо текст, он начинает, знаете, как бы так плыть и перестраиваться, либо начинает меняться картинка на странице Книги, либо начинает меняться голограмма вокруг вас. Увидьте вписывание иного смысла. И этим перестраивается текст вашей жизни, содержание вашей жизни. Завершается запись.

Книга Жизни закрывается и мы, стоя здесь - никуда не уходим, синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом в Хум и просим ИВО преобразить Книгу Жизни каждого из нас в Книгу Жизни Человека Метагалактики. Просим ИВО переплавить, пережечь ненужные, некорректные, устаревшие записи, которые не ведут к развитию нашей жизни, отягощают наш путь. И направляем из Хум Огонь ИВО на Книгу Жизни, утверждая, что мы насыщаем Огнём ИВО все записи Книги Жизни каждого из нас. И Книга Жизни начинает менять свою форму, обновляться и становится современной, чистенькой, новенькой, как будто только отпечатанной. При этом все тексты, всё содержание вашей жизни, насыщаясь Огнём, перестраиваются, преображаются. И есть такой принцип: «Если меняется Книга Жизни – меняется сама жизнь. Она качественно становится другой». И мы стяжаем у ИВО Синтез Книги Жизни Человека Метагалактики ФА, направляя его на Книгу нашей Жизни. Книга вспыхивает этим Синтезом, окончательно преображаясь. И проживите в Хум вот этот Огонь, знаете, это Книга вашей Жизни, это ваше, скажем так, явление. И в Хум вы проживаете Книгу Жизни. И от Книги сейчас идет сияние на вашу грудную клетку, на лицо. Впитывайте эманации Огня, Духа, Света, Энегрии своей жизни. 
И сейчас ИВАС Кут Хуми откроет страницу сам - фрагмента вашей жизни, важного для вашего дальнейшего роста иерархического. Книга открывается. Точно так же смотрим - страница слева или справа? Читаете текст или поднимаете голограмму. Взглядом проникаете в эту ситуацию и определяете: где вы, кто вы, что вы делаете, каков результат? И впитывайте этот образ, который вам показывает Аватар Синтеза Кут Хуми. Этот образ важен для насыщения силой жизни, которая сейчас к вам перетекает, скажем. Это ситуация, которая дала вам силы жизни.
Далее, Книга Жизни закрывается. Кладем правую руку на обложку в центр Книги и впитываем весь возможный опыт и силу жизни из всех воплощений, всех реализаций, всех подготовок. Просто вот так раз – вспыхнули этим. Восполняясь всем опытом жизни каждого, убираем правую руку с Книги. И благодарим ИВАС Кут Хуми за работу с нами в Зале. Направляем Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми. Книга сама с вашей кафедры сначала к Кут Хуми, а Кут Хуми тоже так вот ее направляет к стеллажам. И мы, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем возможность работы с Книгой Жизни каждого из нас. То есть, вы получаете вот эту возможность права фиксации в этом кабинете, в этом Зале, вернее. И Кут Хуми каждому фиксирует Огонь и право чтения Книги Жизни и Огонь индивидуального выхода, самостоятельного, в этот Зал. То есть, возжигаясь вот этим Огнем выхода в Зал Книг Жизни, вот он вас сюда и поставит.
И далее, с ИВАС Кут Хуми мы возвращаемся в Зал ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас возможностью условий жизни каждого из нас по итогам преображения Книги Жизни. И, синтезируясь с ИВО, переходим в Зал ИВО - 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез Книги Жизни каждого из нас. Проникаемся. Стяжаем Синтез Жизни каждого из нас. Проникаемся Синтезом Жизни ИВО. И вспыхиваем ракурсом преображенного содержания Книги Жизни каждым из нас. 

И вспыхиваем Синтезом ИВО, благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Развёртываясь физически, эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Феодосия, ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста:
 Ипостась пятого синтеза Швец Яна
Проверка текста: Ипостась 5 синтеза Шатковская Еленна

