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Практика №1
Время 2:56 - 3:24:57
02:56:32. И так,  есть Изначально Вышестоящий Отец. Есть. Я сейчас просто предлагаю сделать практику. Что такое практика? Практика - это определенное действие нашего духа внутри. То есть мы  физически  здесь сидели, так и будем делать. Но, вот представьте: у вас есть. Мы даже выяснили, что у вас есть Огонь в клетках. Правильно? А вот это образ Матери Планеты. Представляете, что есть Мать Планета. Понимаете, что это живое существо, но, кстати, сама Планета - это как живое существо из другой цивилизации - Планетоида. То есть Планеты тоже развиваются как живые организмы. Поэтому, в принципе, наша планета, кстати, очень молодая, по возрасту и если говорить о вообще каких-то наших катаклизмах, который происходят на планете с людьми. В принципе, взаимодействия Человека и Планеты. Как мы, как люди с Планеты взаимодействуем. Поэтому любой процесс, вот у нас, который идёт: помните, мы говорили: «бабушка возожглась и перенесла сундук». Мы сейчас без сундука, без внешних факторов. Вот, задача наша, какая?  Не ждать пока гром грянет, а внутри научиться возжигать свой потенциал для созидания, для  освоения новых масштабов, для развития  новых качеств и свойств, которые, в принципе, нам на сегодня: что?  не свойственны. Поэтому, а вот если посмотреть: такое слово есть, практика такая, магазин, кстати, такой есть. Да? МА – Г – НИТ. М - Мать, Т – Тэо – это Отец, а Агни-Агни Йога - это Огонь. И поэтому  мы Огнем, который у нас есть в ядрах клеток, можем войти в Магнит Отца и Матери. Мы имеем такое право. И в этом Магните попросить Отца преобразить нас на новое Метагалактическое развитие, Метагалактическую позицию наблюдателя и преображение каждого из нас. И здесь, знаете как вот, как с Отцом слиться. Все очень просто. У нас есть наша Энергия, Дух, Свет и если мы устремлены и направляем это к Отцу, Отец нам - даёт ответ. Вот смотрите, сейчас представьте: сколько в церкви, в церквях, и вообще, люди, я имею ввиду в религии, вообще, люди   молились. То есть, что они что делали? Вот вы говорите: - они просили. Но в принципе, они обращались к Отцу. И когда он им отвечал, кстати, часто ответы приходят: - когда? Ночью, во сне. Менделеев 20 лет думал над таблицей Менделеева. Но, она  была не таблица Менделеева. А пришла она к нему ночью, во сне. Почему? Когда физическое тело с его базой данных что сделало? Расслабилось, чтобы вместить более высокую для него организацию материи. Поэтому, если вы так на самом деле, посмотрите, увидите: спасибо всему человечеству, что оно молилось, спасибо всем Посвященным, которые старались сделать вот это: контакт с Отцом. Спасибо Гагарину и всем космонавтам за то, что мы открыли вот это вот взаимодействие - Планета стала открытой самоорганизуемой системой, но уже законами не Планеты, а законами Метагалактики. И естественно, это повлекло... Поэтому мы с вами имеем возможность сейчас, можно я сейчас скажу, без обид, в массовом режиме  пойти к Отцу. Раньше к Отцу могли выйти только, только высоко - высоко подготовленные Посвященные. И, знаете, как каждый Человек внутри это знает. Просто, у него не было ресурсов и возможностей. Поэтому наша с вами сейчас задача, как цель практики – устремиться выти к Отцу и прожить вот этот контакт с ним. А потом такой же контакт с Матерью Планеты, потому что Мать Планеты помогает нам на Планете, мы же материя. Человек, вообще-то, житель материи,  выразить то, что нам Отец даёт внутри нас. А потом, всё что нам Мать направит, мы направим Отцу и, таким образом, мы войдем в Магнит. Значит. А, это же Столп. 
Я предлагаю, во время практики: что сделать? Всем закрыть глаза. Объясню, почему. Не потому что там: что? что-то увидите там или не увидите. Весь вопрос в том, что наши глаза, что они делают? Они получают свет, который отражается от объекта этой материи. Я так, очень - очень просто, то есть, я смотрю на вас, свет от головного мозга через мои глаза доходит до объекта, отражаются от него, идет в мой головной мозг, расшифровывает: и я вижу то, что я вижу. Вы теперь понимаете, почему я вижу только то, что знаю. Мне надо ж куда-то  взгляд свой направить:- да? Чтобы получить вот это отражение. И, когда, мы сейчас, когда к Отцу  пойдем, мы направим к нему  наш взгляд. Поэтому нам  нужно здесь закрыть глаза, чтобы  наши глаза не смотрели на эту материю, от которой они привыкли отражаться. Мы, в принципе, направим наш  взгляд, чтобы наши глаза не смотрели на эту материю, от  которой они привыкли отражаться. То есть глаза, мы закрываем только для этого. В принципе, в практике можно делать любые дела. Я, например, могу делать практику, когда еду за рулем, в машине, потому что ну, потому-что, просто у меня уже наработанный этот опыт. А вообще, когда какая-то новая начинается деятельность, надо просто делать с закрытыми газами, для того, чтобы глубже можно было  погрузиться внутрь себя. Если кто-то возражает, можете выйти. Плюс, еще следующий момент: самый главный закон, который Отец нам дал – это закон Свободы Воли. Его не имеет права нарушать никто. Поэтому, вот, например, вы сейчас участвуете в практике, но вы не верите или не хотите. Ничего и не произойдет, просто закройте глаза. Немножко отдохнете. Потому что и по вере тебе, будет дано. Поэтому, и если кто-то… ничего не произойдет. Ничего не будет просто. Ну что, делаем? Поехали, точно.

Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля

И вот, мы сейчас концентрируем внимание в центре своей груди, внутри себя. Вот, все, что мы там с вами там говорили сегодня. Все, что вы проживали, вы сейчас просто концентрируйте внутри себя и развертывайте: всю Энергию, весь Свет, весь Дух, весь Огонь, который в вас есть. Самое главное, не думайте, как. Человек - решающее существо. Вы сказали: - я развертываюсь Энергией, я возжигаю всю Энергию. Энергия ваша, она начинает возжигаться. Точно также, вы открыли-закрыли глаза. Точно также вы поднимаете, отпускаете руку.  Точно так же, внутри вас начинает, по-вашему, можно сказать, приказу, действовать ваша Энергетика, ваша Энергия, Свет, Дух, Огонь.  Мы сейчас активируем весь потенциал всего накопленного в веках, Духом каждого из нас. Даже можно вообразить, как в ядре каждой клеточки физического тела начинает активироваться Огонь, как ядерный реактор. Сейчас такое чувство, что вы в первый раз вообще посмотрели на свое тело внутри. Не вовне там, причесались, помылись, а внутри. Что у вас есть вот такой ядерный реактор ваших возможностей, которые во многом еще пока не включены. И вот мы прямо заполняем все свое тело Энергией и Любовью, накопленной, которая в каждом есть. Развертываем, заполняем все тело Светом каждого из нас и Мудростью, накопленной. Активируем весь наш Дух и Волю. 
Кстати, когда вы активируете Волю, может вспыхнуть позвоночник. Потому, что в позвоночнике фиксировался Меч Воина Энергии, Воина Света, Воина Духа. Достаточно такая развитая практика Посвященных пятой расы. И вот проживайте, как на Дух активируется позвоночник, даже можете прожить в нём такую фиксацию Воли. Вашей Воли, которую вы накопили, достигли, сложили. И вот заполняясь физически. Мы начинаем сейчас физически, в этом зале, проживать концентрацию на каждом из нас сферы Метагалактики. У нас она сейчас просто стоит, вот мы сейчас активировали микрокосм внутри. И на этот микрокосм, на возожжённость внутри всех ядер клеток физического тела, вокруг вас начинает формироваться, проявляться, можно сказать, фиксироваться Сфера Метагалактики. И вы сейчас, находясь здесь, можете прожить Космос, не как холодные звезды на темном небе, а как определенную среду жизни вашей в отражении микрокосма внутри вас. 
И продолжаем возжигаться всем Огнем всех ядер клеток физического тела. Чтобы появился в теле некий избыток. Он есть, просто вы им не пользуетесь. И всю вот эту Энергию, Свет, Дух, Огонь, который в нас есть, мы направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И от каждого из нас идет такой поток. Ну, я просто буду говорить Огня, а это значит, и Духа, и Света, и Энергии. И каждому идет ответ от Отца. И вот возжигаясь этим ответом, у вас сейчас есть такое знание, что у вас это было всегда. Вот эта связь с Отцом, в глубине, как база Человека, определяющая Начала, как План Творения каждого из нас. И мы глубже направляем, и, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, его силой Огня, переходим в его зал. Прямо с физического тела выходит тело: или Тонкое, тело Духа, Ипостасное тело, у кого - по подготовке. 
Мы этим телом переходим и становимся в зале в Метагалактике пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляясь Тонким, Огненным телом в большом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И продолжая направлять Ему весь наш Огонь, Дух, Свет, Энергию, мы стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим преобразить нас. Максимально расслабившись, открывшись и устремившись на это. Решающим являетесь Вы. И проникаясь Огнем, Духом, Светом, Энергией, мы синтезируемся нашим Хум. вот этой точкой концентрации Отца в каждом из нас, с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развертываемся им. Этот Синтез концентрации идет в точку Хум, и из Хум расходится по всем ядрам всех клеточек физического тела и по всему телу. И можно прожить, как тело внутри возжигается, и кожа…, по границам кожи развертывается Синтез изнутри. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Метагалактическую Позицию Наблюдателя для нового явления каждого из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою, как Человека в Метагалактике. По подготовке, возможностями и устремлениями каждого из нас и синтез нас – нашей группы в целом. И просим нас направить на метагалактическое развитие, жизнь, реализацию, достижения и осуществления. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке каждого из нас и возможностям, завершить все предыдущие расовые, эпохальные, в воплощениях, в реализациях, накоплениях, опыт и любые другие явления нас, которые уже устарели и мешают нам развиваться метагалактически. И прямо в зале Отца правой ногой делаем шаг вперед и выходим из всего старого, не нужного. И это из чего мы сейчас вышли в зале Отца, все сейчас сгорает, и можете сейчас в себе прожить внутри такую освобожденность от какого-то, может быть, старого груза. От каких-то уже не нужных накоплений, опыта. Ну, который вы за собой просто носите, по привычке. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развертываемся, прося Отца развернуть новые способности, возможности и умения Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И глубже синтезируясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь им, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И сейчас Мать появляется в этом зале, и у вас сейчас такое хорошее состояние - прожить Планету, как свою Родину. Планета Земля - это наша с вами Родина, как Землян. Открыться другому масштабу. Мы сливаемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Направляя ей все, что нам отправил Отец, все, что накопили мы. Мы направляем это Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, сливаясь с ней, открываясь ей. И в ответ Мать направляет нам свой Огонь и Синтез. И Огонь идет в Хум. И проживите разницу Отцовского и Материнского Огня. И Материнским Огнем, и Синтезом из Хум заполняемся всем телом. И вот сейчас, даже можете прожить как тело, хочется даже сказать слово, жадно впитывает в себя вот этот Огонь. И вот сейчас мы, заполняясь Огнем Изначально Вышестоящей Матери, просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь нам адаптироваться, развернуться, войти в новую Позицию, Метагалактическую, Наблюдателя. Развернуть Метагалактичность каждым из нас и синтезом нас физически собой, в этих телах, в этой жизни, в этом явлении. И знакомимся с Матерью Планеты. Внутри развертывая вот отклик, соучастие, любовь и к Матери Планеты, и к самой Планете, в целом. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнем. И вот теперь Огонь Отца через темечко входит в тело, и сквозь все тело и через ноги направляется Изначально Вышестоящей Матери, мы направляем.  И отдаем Огонь Отца, и Синтез Отца Матери. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, заполняемся ее Огнем и Синтезом. Он входит в нас через ноги. И сквозь все тело, через темечко направляется Изначально Вышестоящему Отцу. И сквозь каждого из нас и синтез нас в нашу группу устанавливается два потока Огня и Синтеза Отца и Матери. И мы входим и возжигаемся Магнитом, когда два Огня и Синтеза Отца и Матери начинают внутри нас объединяться, и возжигается Магнит Отца – Матери в нас. 
И в этом Магните мы возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, как Человек Метагалактики, по нашей подготовке и возможностям. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарты, Законы, Императивы, Правила, Методы и любые другие явления Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас. 
И Магнитом возжигаясь, развертываем все эти явления физически телесно собою.  И преображаемся этим. Глубже открываясь, и прямо заряжаясь этим Магнитом, преображаясь, перестраиваясь. Каждый действует сам. 
И вот сейчас такая скорость движения Огня, концентрация в теле начинает увеличиваться. И тело, возжигаясь, развертываясь, преображается Магнитом Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери. Получая заряд метагалактичности физически этим.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца этот заряд метагалактичности направить на преображение наших физических тел, в синтезе всех частей и явлений Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся. 
Магнит завершается. Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за Магнит, просим поддержки в направлении развития каждого из нас на Планете Земля метагалактично. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся, развертывая всю глубину вот этого контакта, взаимодействия, явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим, еще раз, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. И вот этим телом, Тонким телом, телом Огня входим в Физическое тело, возвращаясь физически в этот зал. Можете прожить, как тело стало плотнее физически. Развертываем Магнит и всю Метагалактичность, которую мы стяжали физически, физическим телом. И эманируем, то есть отдаем это, эманируя по всей Планете Земля, в природу, в окружающую среду. И только когда мы отдаем, в нас усваивается то, что нам дал Отец. И выходим из практики. Открываем глазки.
 Вот практика Магнита, она является очень доступной всем. Вы можете сейчас, после этой практики, в любой момент обращаться к Отцу и к Матери по любому вопросу, кстати. Единственное, что нужно помнить, что, когда мы возжигаемся Магнитом, нужно понимать, на что, на какое направить это действие. Но, как правило, мы не направляем на других людей, не направляем, чтобы у моих детей было хорошо или где-то. Все это идет на наше внутреннее развитие, на какие-то достижения, новые там осознания, осмысления. Ну и на какое-то развитие вот вас внутри.
Практика №2 
Время 1:15-1:28 (1день 2часть) 
Стяжание 8-и Образов Отца. Рождение свыше

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот вы сейчас можете прожить эту концентрацию в теле. И прямо с физики направляем наш Огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владыкам Дома. И в ответ, вот всегда, когда мы к кому-то обращаемся, нам тут же идёт в ответ Огонь. Возжигаемся их Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляем, продолжаем эманировать им Огонь. Приветствуем их, можете головой кивнуть, можете поздороваться, опять, не важно, что вы видите или не видите, просто вы делаете то, а Владыки нам это помогают сделать. Ваше тело там точно стоит, можно дышать тем телом, опять не думайте, как, просто расслабляете то тело, чтобы тело начало заряжаться той средой. Ну как космонавт, помните? 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя им свой Огонь и Синтез, который у нас уже есть, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и ввести в условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас внутри такое состояние Дома, вы дома, вот внутренним знанием, внутренним состоянием. 
И проникаясь концентрацией Дома, средой Дома, фиксацией Дома, мы преображаемся. Это вот знаете, когда, есть такое понятие «возвращение блудного сына», ну можно сказать «блудной дочери» да, то есть, вы внутри всегда знали, что вы в этих условиях Дома Отца растёте, развиваетесь. Вот просто вы сейчас туда вышли и встали. И мы, продолжая проникаться Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И от Аватаров идёт прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы им возжигаемся, принимаем и развёртываемся. Когда вы возжигаетесь, этот Синтез идёт в Хум, а вы потом уже своим устремлением, желанием развёртываете этот Синтез во всём теле и преображаетесь. Вот заполняясь первым Синтезом, вы, синтезируясь с Хум в Хум, то есть, чётко направляя Огонь и Синтез, стяжаем Форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мужчинам - одевается рубашка, брюки, женщинам – платье или костюм огненный. И это не только вот как одежда, а это ещё и насквозь, сквозь все ядра всех клеток, в том числе физического тела, вспыхивает оформление каждого из нас Ипостасью первого Синтеза. И мы, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проживите такой праздник внутри и, кстати, в зале, что вы пришли в Дом. И первый Синтез — это всегда праздник - начало нового пути и новой жизни. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить вот этим новым началом каждого из нас и Синтез нас. 
И далее в зале ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем ему наш Огонь и Синтез, Отец направляет нам свой Синтез. И по этому Синтезу, вот мы прям ничего не делаем, вокруг нас меняется пространство, и мы этим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, уже оформляясь Ипостасью первого Синтеза в форме, тело становится более плотное, устойчивое в зале там. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, направляя ему наш Синтез, стяжаем Синтез прямой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в первый Синтез и в курс Прав Созидания Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить нас Образом Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:                                                                       
Образ Отца Человека, возжигаемся им, 
Образ Отца Посвящённого, возжигаемся им, 
Образ Отца Служащего, возжигаемся им, 
Образ Отца Ипостаси, возжигаемся им, 
Образ Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,  
Образ Отца Владыки, 
Образ Отца Аватара 
Образ Отца Отца. 
И возжигаясь 8-ю Образами Отца каждым из нас и Синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас этими Образами, и преобразить, и ввести нас в новую жизнь явлением и реализацией 8-ю видами явления Отца и жизни Отца: от Человека до Отца. 
И проникаясь, от Отца идут такие эманации, восемь таких эманаций идёт, мы синтезируемся глубже с Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 8-ю Образами Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше. И возжигаясь, развёртываясь им, Рождаясь Свыше 8-ю Образами Отца и преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить подобие каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез подобия Изначально Вышестоящего Отца и преображаем Синтезом подобия Изначально Вышестоящего Отца подобие каждого из нас физически 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им, вплоть до преображения физического тела Рождением Свыше, и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа и Подобия в 8-ми видах явления, от Человека до Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом Образа и Подобия физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 8-ми Образов и Подобий Рождением Свыше физически собою. И возжигаясь, развёртываемся Образом жизни Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями и любыми другими явлениями Образа Жизни и Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически. И выходим из практики. Аминь.

Практика №3
Время 01:50-02:03 (1 день, 2часть)
Практика «Нового Рождения»
 Возжигаемся сейчас всем Огнем и Синтезом, возжигаем все ядра Синтеза, ну, как вот ядра внутри всех клеточек, и уже направляя наш Огонь и Синтез, мы знаем, как, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал праздничный, в зал праздника Иерархии Дома, и вот мы проникаемся этим праздником. Знаете, как иногда бывает, тем, кто ничего не понимает, везёт, на праздник пригласят. И мы синтезируемся, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем праздничный Огонь и Синтез праздника Иерархии ИВДИВО. И просим в праздничном Огне нам преобразиться, помочь иерархически, Идивно отстроиться, развернуть новые возможности. 
И возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас и ввести в Огонь и Синтез Высоких Цельных Реальностей, в Огонь и Синтез Высоких Цельностей Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, помочь нам сорганизоваться, преобразиться, сонастроиться, войти и развернуть Новое Рождение. 
И вот мы сейчас стоим, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и сейчас Аватары Синтеза на нас фиксируют Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Дом Отца, можно прожить, что сейчас на каждого из нас в зале идёт фиксация, можно сказать, концентрация нового Огня, Синтеза, Условий, Систем, помогающих нам войти в Новое Рождение.
 И проникаясь этой концентрацией, фиксацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя ему наш Огонь, Синтез. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО. Знаете, вот такое, внутри, может, слова незнакомые, но Вы знаете - как это, Дух ваш знает - как это, что за праздник. И возжигаемся праздничным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас для Нового Рождения в 8-ми видах явления Изначально Вышестоящего Отца 8-мью видами Жизни: от Человека до Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 16384 Ядра Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, возжигаемся ими, и стяжаем 16384 Ядра Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, и возжигаемся ими. И возжигаемся концентрацией всей Метагалактики ФА каждым из нас и Синтезом нас, возжигаясь 32768 Ядрами Огня и Синтеза собою.
И далее в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей, и стяжаем 16384 Ядра Огня 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей   Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и стяжаем 16384 Ядра Синтеза 16384-х Высоких Цельностей и возжигаемся ими. И возжигаемся 32768-мью ядрами Огня и Синтеза явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей   Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление соответствующих Высоких Цельных Реальностей и Высоких Цельностей Ядрами Огня и Ядрами Синтеза соответствующих Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь 65536-тью Ядрами Синтеза и Огня в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Высокими Цельностями, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями. Просим Изначально Вышестоящего Отца, скомпактифицировать все Ядра, стяженные, Огня и Синтеза, и развернуть в каждом Ядре каждой Части, Системы, Аппарата, Частности, подготовки, вплоть до Ядер Физического Тела. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас и Синтез нас, и возжигаясь, развёртываемся и, возжигая и развёртывая во всех Ядрах, Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 32768-ми Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, в Синтезе 32768-ми Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас вплоть до Ядер клеток Физического Тела, глубже проникаясь и вновь рождаясь Изначально Вышестоящим Отцом.  Аминь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь, пред Аватарами Синтеза Новым Рождением и просим, Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, направить нас сегодня в ночную подготовку Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал, развёртываясь Новым Рождением физически, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить наши Физические Тела Новым Рождением.  И эманируем, отдаём всё стяженное возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы начинаем эманировать, отдавать и в нас идёт такая фиксация, прямо, как печать, всего стяженного в Физическом Теле, и выходим из практики. Аминь.

Практика №4 
Время 01:05:45-01:24:23 (2 день 1 часть)

Возжигаемся, погружаемся вглубь себя. Возжигаемся, вот, Образом Отца, который вчера стяжали. Возжигаемся всем Новым Рождением, в которое вчера вошли. Те, кто вчера не были, вас сейчас введут в Новое Рождение. Возжигаемся Рождением Свыше, развертывая вот этот заряд Отца в теле. 
И возжигаясь всем Огнём, который в нас есть, мы направляем его Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в 16320-ю Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас и Синтез нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и возможностям каждого из нас и Синтеза нас. 
И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме. Мужчины – рубашка, брюки; девушки – платья, или может, ну, скорее всего платья, может быть костюмчик свободный. И направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, весь, который у нас есть. И стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Аватаров Синтеза Огонь идёт в Хум, в центр груди, и из центра груди из Хум по всем ядрам, по всему телу развертываем и возжигаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
Я, когда молчу, в этот момент вы усваиваете Огонь, развёртываете его, заполняете всё тело. То есть, вы действуете индивидуально с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь . 
И мы проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, просим укрепить, активировать наши Ипостасные, Первым Синтезом, явления. И просим преобразить нас. И стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем ему весь наш Огонь и Синтез. И Отец направляет нам свой Синтез, и, возжигаясь Синтезом Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале чётко ногами на пол, ноги в туфлях. Я к тому, чтобы Вы увидели чётко туфли на ногах, а не босиком.
 И мы направляем весь Огонь и Синтез, становимся в форме Ипостаси Первого Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца оформить нас телесно Ипостасью Первого Синтез. Очень важно, когда вы выходите к Отцу, быть в форме. На Синтезе вы Ипостась, поэтому возжигаемся и преображаемся этой Формой, чтобы тело чётко знало, как выходить в зал к Отцу. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, направляя ему весь наш Огонь. «Опустошись, и Отец тебя заполнит». И принимаем Огонь Отца, и возжигаемся Огнем Отца. 
И возжигаясь Огнём Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для стяжания Монады Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за бездеятельность, за леностью духа, за некорректную деятельность и действия. Вот сейчас, стоя пред Отцом, можете сами попросить один на один прощения, если есть такое желание. Учимся свободно общаться с Отцом, без всякого рабства, без всяких комплексов. И просим Отца помочь нам преобразиться. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся им. Заполняясь Синтезом Монады, развертывая его телесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И под ногами у каждого появляется Ядро, мы на него становимся босиком. Можете даже физически прожить, ну, как сказать, тепло под ногами. Ядро большое, поэтому свободно стоите на Ядре. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 оболочек Сфер Монады, и вокруг каждого развёртывается сфера Монады. Стяжаем 65536 полей Монады и вокруг нас пространство насыщается, такое, как поля. Их не видно так, но они чувствуются, проживаются.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384 Ядра Пламен. Они возжигаются в центральном Ядре Жизни и стяжаем 16384 Пламени Монады. И из этих Ядер: из большого ядра и из каждого маленького Ядра развёртывается Пламя. И вокруг каждого из нас возжигается 16384 Пламени. 
И сейчас такое, вот, можете прожить, что вокруг вас есть такое движение динамичное Огнеобразов и внутри в теле. Так вы входите, встраиваетесь в Пламя. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящей Прасинтезностью, которое становится в нижний полюс Сферы Монады, и Ядро Жизни наполовину погружается в зерцало, а на половину, на которой вы стоите босиком, над зерцалом. Можно посмотреть, голову вниз опустите, посмотрите какое Зерцало, как плазма. Ну, так можно сказать, по виду. По этому Зерцалу можно ходить, но не сейчас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
 Образ Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ Совершенного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Совершенного Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Совершенной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ Совершенного Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ Совершенного Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ Совершенного Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 
Образ Совершенного Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И Возжигаемся Образом Отца Монады восьмерично в Монаде и Монадой каждым из нас и Синтеза нас. И возжигаясь Монадой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Жизни в восьми видах Жизни и любых явлений, как Отец это видит, в каждом из нас в Монаду каждого из нас. И Синтезом от Отца идёт Печать. И прямо можно прожить такую чёткую фиксацию Печати на Зерцале Монады. И мы возжигаемся Монадой каждого из нас. 
Далее мы сворачиваем Монаду, она фиксируется, фиксация идёт на голову, а Шар Огня Жизни, который был под ногами, становится в центре горла. И просим направить нашу Монаду Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца на её развитие Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монадическое развитие и Монадичность Изначально Вышестоящего Отца, прося нас поддержать и направить на новое Монадическое Развитие, Жизнь, Реализацию и Осуществление. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию, в этот зал. Возжигаяс,ь развертываясь новой Монадой физически, и эманируем всё стяжённое и возажжённое в ИВДИВО и на территорию, всем и каждому человеку. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 5 
Время 2:13:53 – 2:28:24 (2день 1часть)  
Стяжание 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Вышестоящую Реальность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза, развертываясь телесно. 
Если там становитесь и пытаетесь смотреть, чувствовать, можете увидеть Аватаров перед собой. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Синтезом Ситеза и преображаемся. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Огонь, Синтез, Иерархизацию, Условия для стяжания развертки явления 256-ти Эталонных Частей в каждом из нас, чтобы тело было готово адаптивно для принятия, вмещения, жизни, деятельности 256-тью Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот Вы сейчас принимаете этот Огонь, возжигаетесь им и попробуйте увидеть, что ваше тело на самом деле гораздо больше, чем вы привыкли его чувствовать, его проживать, что в нем есть гораздо больший масштаб, ресурс возможностей, заложенный Отцом, который вы пока не освоили. И вот этими 256-ю Синтез Синтезами, всем, что нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот этим сейчас проникаясь, раскрываем, каждый сам в себе, вот эти новые возможности тела и вообще своего физического явления. Снимается определенная можно сказать крепатура, зажатость, ограниченность, в которой вы жили – вот такая подготовка. А то некоторые подумают, куда в меня столько влезет. Каждая Часть идет своей мерностью и развивается, и поэтому входит в нас соответствующей мерностью материи. И вот сейчас проживайте, какое тело стало, можно сказать, обновленное. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и еще глубже проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Вышестоящую Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этой раскрепощённости, открытости, обновлённости своей телесной. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим преобразить нас на стяжание Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь заполняемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и синтезе нас 256 Частей от Образа Отца до Отца физически собою. И возжигаемся этими Частями, прямо проживаем, как в нас входят Эталоны Частей, и возжигаемся ими в физическом теле.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас становлением Человека Метагалактики в Синтезе Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом этих Частей, вспыхиваем Метагалактическим Человеком – Человеком Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Человека Метагалактики, способного жить и действовать в синтезе всех Частей. И возжигаясь Цельностью 256-ти Эталонных Частей собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое развитие каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь развертываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Путь Человеком Метагалактики каждому из нас, и, делая шаг вперёд, входим в Метагалактический Путь и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам завершить все устарелые, ненужные, некорректные Планетарные Пути, которыми мы шли, развивались, жили, для осуществления Метагалактического Пути Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Метагалактический Путь и развитие. И преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, отдавая физически в Дом все. И Отец формирует вокруг каждого из нас ИВДИВО каждого, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.  

Практика №6
Время 03:06:00-03:25:00
Мы возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО в 16 320-ую Высокую Реальность, возжигаясь, развертываемся в форме Ипостасей 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 256-ть Эталонных Частей в своем теле. И всё, что вы делаете в том теле, вы делаете это и в физическом теле. И проживаете, как вы стоите, кстати, ключ к высшим мирам – воображение, поэтому, вы проживаете, как вы стоите сейчас перед Аватарами Синтезва Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для формирования стяжания и жизни Здания в Метагалактическом Мире Метагалактики ФА 12 288-й Реальности, развертыванием ИВДИВО каждого, которое нам Отец сотворил. И возжигаемся, преображаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь наделить нас Правами Управления и владения личного Здания каждого из нас 12 288-й Реальности Мг ФА. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют специальный Огонь Управления, умения жить, действовать, владеть этим Зданием каждым из нас.
И возжигаясь, проникаясь, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 16 385-ю Высокую Реальность Мг ФА, развертываемся перед Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО каждого из нас и возжигаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И вокруг нас развертывается в зале отца сфера ИВДИВО каждого, – ваша личная сфера, которую Отец вам дает. Сфера Дома и сам Дом. Даже так. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия ИВО в ИВДИВО каждого в явлении Человека Метагалактики и более, каждым из нас прямым явлением ИВО, чтобы Условия, Синтез, Огонь, Иерархизация – на то, чтобы вы формировались Человеком Метагалактики, развивались Человеком Метагалактики, жили Человеком Метагалактики, устремлялись быть Человеком Метагалактики. 
Сейчас проживите эту концентрацию, среду, которую сейчас Отец дает прожить – глубоко индивидуальный от Отца Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия – только у вас такие условия.  
И мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания индивидуального Здания на 12 288-й Реальности Мг ФА. И просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца, если у кого-то были, завершить деятельность Домов Души, завершением старых Условий, Жизни, Служения пятой Расы и предыдущих Эпох, Рас, для вашего свободного Огнем и Синтезом восхождения в Изначально Вышестоящем Доме ИВО с концентрацией ваших условий в ИВДИВО каждого и в частном Здании. Синтезируясь с ИВО, стяжаем специальный Огонь Здания, - Отец направляет этот Огонь – он такой, как большое Ядро Огня – в этом Ядре Огня Проект типовой Здания пятиэтажного. Берем этот Огонь, как шар в руки, и, вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на отведённую площадку для каждого 12 288-й Реальности Метагалактики ФА. И каждый из нас зависает над определенным участком, который Отец выделил лично вам. А теперь мы начинаем эманировать этот специальный Огонь, которым нас наделил Отец, и начинает идти материализация Здания. Сначала материализуется пол под ногами – это, как раз крыша, ну как мансардный этаж. Это четыре этажа вниз, а вы стоите на полу пятого этажа и вокруг Огонь развертывается и оформляет четко дом 32 на 32. Около 4- 4,5 метра высоты каждый этаж. Вы так можете объемно посмотреть, что здание сейчас материализовалось вниз, а теперь над вами развертывается крыша. 32 на 32 это получается примерно 1000 квадратных метров, вы теперь стоите и попроживайте это пространство, которое вам нужно освоить. Это ваш Дом. Посмотрите окна какие, ну и ногами подвигаться, можно пройтись, подойти к окошечку. Ходим так же, как и здесь, сгибая ноги в коленях. Летать не надо. Непонятно перемещаться не надо. Просто подходите ногами к окошечку. Окна большие, не окошечки, а окна. Кстати в Проекте Здания хотите больше окна сделайте, хотите меньше – сила мысли! 
И далее, обращаем сейчас взгляд в центр комнаты. В центре комнаты стоит большой стол и кресло. Подходите к этому креслу, садитесь в него. Кресло очень удобное. На нем даже можно летать, но это потом, когда-нибудь, в Космосе. Чтобы вы понимали, что это всё высокотехнологично. Это всё – Материя Реальности Мг ФА. Стол – это тоже такой большой компьютер. Дальше можно будет посмотреть, что с ним делать. И так, мы садимся за стол, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию и концентрацию ИВАС Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, прося нас обучить действию, чтению книг и любым другим занятиям, когда мы садимся за этот стол и возжигаемся фиксацией Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим нас принять на обучение, нас направлять, поддерживать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостась и Посвящённого 1-го Синтеза.
Вы сейчас Ипостась. В три часа закончится Синтез – у вас будет форма Посвящённого 1-го Синтеза, которая будет поддерживать в вас концентрацию Огня и Синтеза. 
И далее мы, сидя в кресле, синтезируемся с ИВО, стяжаем Его Синтез и фиксацию Отца, чтобы всегда, когда вы садитесь за стол, на вас сразу была концентрация ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживайте в теле, что происходит в этой фиксации. 
Благодарим Отца, встаем из-за стола, становимся, где удобно, и смотрим, в каком из углов лестница? Подходим к лестнице, правой рукой беремся за перила и начинаете спускаться по лестнице на четвертый этаж. На четвертом этаже просто развёртываете свой взгляд, свое присутствие, свою концентрацию,- на третий этаж спускаемся. И на третьем этаже просим Отца поставить кровать 2 на 2 метра, чтобы вам хватило с любой стороны, - где не упадёте, могли разместиться. Без особых изысков минимальное количество мебели для того, чтобы не тратить на это Огонь. 
Спускаемся на второй этаж, развертываемся там и спускаемся на первый этаж. На улицу пока не выходим – позже можно будет. И просим Отца развернуть два кресла, тоже очень удобные для сидения, для вас и для того, кто, может-быть, зайдет к вам в гости. Подходите к этому креслу, садитесь и отдохните секундочку, чтобы у тела такой был опыт. Не только сесть, но, чтобы ваше тело могло там отдыхать. 
Встаем с кресла, становимся в центр комнаты, синтезируемся с ИВО, просим ИВО развернуть присутствие ИВО в здании каждого из нас. И, сквозь потолок, прямо по столпу Отца проходим в Кабинет. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить, направить и помочь нам развернуть новую нашу жизнь и деятельность в частном личном Здании 12 288-й Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в этот зал и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь! 
Практика № 7 
Время 00:32-00:42 (2день 2часть)  
Стяжание 32768-ричного Образа Отца. Стяжание 4096-ти Частей Образа Отца, 4096-ти Систем Образа Отца, 4096-ти Аппаратов Образа Отца, 4096-ти Частностней Образа Отца. Стяжание 8-ми видов подготовок Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Образа Отца 32768-го каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проживаем, как Дом начинает фиксироваться на каждом из нас. И стяжаем Синтез Огонь Иерархизацию и Условия 32768-го Образа Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Вышестоящую Реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Отцом, вы встали там, поздоровайтесь с ним, вот просто входите в этот стиль свободного взаимодействия, общения, проникновения с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преодолеть все закрытости, предубеждения, страхи, неверие, невежественность и другие любые некорректности, которые изолируют нас, закрывают от Изначально Вышестоящего Отца. Всё, что надуманно, внедрено, чтобы человек не был в прямом таком явлении, в прямой связи, в прямом выражении общения с Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас такое ощущение, как будто рухнула стена. Можно даже сказать – кирпичная, такая вот внутренняя всех тех некорректностей, которые мешали нам глубже взаимодействовать, выражать, являть Отца. Смотрите – Отец сидит перед нами в кресле, в светлом костюме современном, не дедушка с бородой и в длинном платье. Очень такая свободная поза, естественная и улыбается. Вот, когда Отец разрешает группе что-то сказать: как он выглядит, где он находится, что он делает, - это только тогда, когда группа тоже вошла вот в это. Когда вот эта стена рухнула, и вы вошли вот в эту естественность, просто вот прожили естественно Отца, то есть у вас произошла вот эта открытость Отцу. 
И проникаемся сейчас Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прямо насыщаяемся им.
Вот, знаете такое, вы меня простите за это слово, когда треснутая Земля, давно её не поливали, вот в неё идёт вода, вот так вот вы сейчас прямо вмещаете в себя вот это явление Отца. И такое ощущение, что оживаете этим. Прекрасно!
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть каждым из нас и синтезом нас 32768-ый Образ Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 Синтезов Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Образа Отца, 4096 Систем Образа Отца, 4096 Аппаратов Образа Отца, 4096 Частностей Образа Отца. Возжигаемся базовым явлением Человека Образом Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прав Созиданий Образа Отца, 2048 Начал Творения Образа Отца, 2048 Синтезностей Любви Образа Отца, 2048 Совершенств Мудрости Образа Отца, стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца. И возжигаемся 32768-рицей Образа Отца и развёртываемся ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768-ый Образ Отца и, возжигаясь, проникаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Образом Отца 32768-ым, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностями, возможностями, умениями, навыками деятельности, дееспособности, жизнью, своей реализации в любых сферах Жизни Образа Отца 32768-ым. Чтобы могли им действовать, и он был действующий, этот Образ Отца 32768-ричный.
И, синтезируясь с Хум изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в этот зал. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 8
Время 01:07:00-01:25:00

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, чувствуете, мы уже быстро, раз и переходим в 16320‑ую Вышестоящую Реальность, развёртываемся в Форме Ипостаси 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца глубиной наших возможностей и подготовок. 
И вот мы стоим в зале Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг, как бы так, развеивается туман, и вы начинаете чётче оформляться в зале ИВДИВО. Большой зал, и перед нами стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Синтеза – мужчина среднего роста, слегка волнистые волосы, стоит в пиджаке, как китель, со стойкой, и улыбается, приглашая нас в Дом. Теперь переводим взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. Высокая стройная женщина в таком элегантном платье длинном, ростом выше, чем Аватар, волосы гладко зачёсаны, и тоже улыбается нам.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в возможности, более глубокие способности, умения проживать Дом, выходить в Дом, жить Домом в свободном естественном состоянии и явлении физически собою. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем его Огонь Синтеза, заполняемся в Хум, из Хум во всё тело. И вот сонастраиваемся, проникаемся, проживаем, сближаемся, даже так, слово не побоюсь сказать, с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь его Огнём Синтеза, проникаясь, входим в эту среду домашнести, что вы Дома, открываясь, расслабляясь, раскрепощаясь и возжигаясь этим. И Аватар развивает больше нас в Огне и Огнём. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддерживать вас, направлять наше развитие и реализацию в Огне и Огнём в ИВДИВО.
И далее мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и возжигаемся её Огнём Синтеза. Проживите, что Огонь немного другой, прямо такая разница есть, как янский и иньский. Вот это Аватаресса Синтеза Фаинь – иньский, женский Огонь. Вот и он даже входит такой мягкий, такой, хочется сказать, деликатный. Мы заполняемся Огнём Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаемся им. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь поддержать, направить, помогать нам в выражении, явлении Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно Материей. И возжигаемся её Огнём Синтеза, развёртывая внутреннюю стать Аватарессы Синтеза Фаинь.
 И далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжаем заполняться его Огнём и направляем Огонь сквозь нас Аватарессе Синтеза Фаинь. И вот мы уже так определённым образом насыщены Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот его Огонь теперь сквозь нас Аватарессе Синтеза Фаинь, и Огонь так вот идёт уже прямо сквозь всё тело. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, её Огнём возжигаемся ещё глубже и, сквозь уже возожжённый Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь в теле, её Огонь направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. И, входя в глубину, в погружённость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Магнитом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 В Магните всегда должен быть или Мыслеобраз, или, так по‑простому скажу, просьба: на что направить этот Магнит. И вы сейчас можете попросить Аватаров Синтеза, только рекомендую что‑то касающееся лично вас, какое‑то ваше развитие, решение там может быть даже каких‑то, ну вот не за других людей, и не надо там внешне, типа, чтобы у меня шуба была в семье. Ну, я так конечно шучу, ну чтобы не было таких мыслей. И мы обращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь с просьбой, сами каждый формулирует. Сейчас не стесняйтесь, просто, что вас волнует, что бы вы хотели, формулируем, действуем. И вот, когда вы формулируете просьбу, Магнит вспыхивает, возжигается, то есть он сразу понимает направление и начинает на это магнитить условия, возможности, способности, необходимые контакты, информацию и любые другие явления. 
И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Магнитом. И от вас идёт такое сияние в ИВДИВО и ИВДИВО направляет вам соответствующее условие на это осуществление. ИВДИВО даёт условие – делать всё равно вам. 
Магнит завершается, выходим из этой концентрации Магнита. Возжигаемся, развёртываемся ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть фиксацию ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этой фиксацией, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И мы синтезируемся, сворачиваем ИВДИВО каждого просто пред Аватарами Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385‑ую Вышестоящую Реальность, развёртываясь в Форме Ипостаси 1‑го Синтеза.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые предыдущих эпох, рас, воплощений Планы Творения, которые уже не соответствуют Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца. Иногда мы что‑то продолжаем делать, а оно уже не нужно. Но это мы делаем или по привычке, или потому что, что считаем, что так нужно, а оно уже не имеет актуальность, устарело. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Отец направляет каждому План Творения как Ядро такое Синтеза. Мы вмещаем это Ядро, возжигаемся Планом Творения, переходим каждый в своё личное здание, в кабинет. И эманируем План Творения, развёртывая в Куб Творения здания. У нас, у каждого, здание имеет Куб Творения, чтобы здание, как Дом, начало творить условия, возможности в реализации Плана Творения каждого из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

Практика № 9. 
Время 1:57:30 – 2:07:00 
Итоговая
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Вышестоящую Реальность. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для завершающей практики Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прямо хочется сказать: «Ура!»
Преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Вышестоящую реальность Метагалактики ФА. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Стандарта Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 32768 64-лионов Огней Стандарта 16321-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Первого Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся всеми Огнями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 64-лионов Ядер Синтеза 16321-ой Высокой Цельности Стандарта Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез записать в Огонь. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. 
Мы стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32786-рицу Человека 16321-й Высокой Цельности. Возжигаемся, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, стяжаем Цельным Огонь и Синтез Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента каждому из нас в Стандартах Первого Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем 64-рицу Служения, возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Частей и 8 явлений видов подготовки Человека Стандартом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу генетики Человека 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в библиотеку, в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед Аватарами Синтеза и, эманируем, направляем Синтез Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от нас идёт этот Синтез, которым нас наделил Отец, и нам по воздуху летят Книги Первого Синтеза. Зависают перед каждым. Чётко двумя руками берём Книгу в руки и переходим силой мысли в кабинет в своё здание на 12288-ю Реальность Метагалактики ФА.
Развёртываемся в кабинете, подходим к столу, кладём Книгу на стол, сами садимся за стол, открываем Книгу, она сама открывается. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия, умение, возможности чтения, различения, распознания и других явлений Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Встаём из-за стола, возвращаемся в зал библиотеки Книг Синтеза, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Книги.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, развёртывая его всем телом физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, активировать, включить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ядром и Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение возможности достижения Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И Отец наделяет нас своею Благодатью. И, возжигаемся, погружаемся, развёртываемся и преображаемся Благодатью Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможности, достижения Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на дневные и ночные обучения и подготовки и помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое и достигнутое Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигаем, развёртываем Стандарт Первого Синтеза на 32768-рицу Человека 16321-й Высокой Цельности, Цельный Огонь и Синтез Первого Синтеза, Цельный Огонь и Синтез 16321-й Высокой Цельности, все Части и подготовки по Стандарту Синтеза, генетику Человека 16321-й Высокой Цельности. Возжигаемся Ядром Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск, благодаря Подразделение за организацию в явлении Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделения всех участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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