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Практика №1. 
Время 01:40:43
Вхождение во 2-й Синтез ИВО, стяжание Формы Ипостаси 2-го Синтеза ИВО, стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя, стяжание Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
Мы сейчас все закрываем глаза и начинаем глубже погружаться в свой внутренний мир, внутрь себя. Знаете, вот как: отодвигаясь, отступая, отходя, успокаиваясь от всех там: вопросов, проблем, желаний, которые есть у вас во внешней жизни. Знаете, уделите внимание самому себе. Как вы внутри себя там - чувствуете, как вы внутри себя ощущаете, то есть углубляем концентрацию вглубь себя. Не нужно уходить в сон, а знаете, чтобы вот такое состояние, когда как вы погружаетесь, расслабляетесь, но в то же время, вот - бодрствуете, активные. Активны не вовне, а активны внутри. 
И вот чем мы глубже погружаемся взглядом внутрь себя, начинаем возжигать, развёртывать всю Энергию свою. Чтобы Энергия заполнила всё тело: руки, ноги, голова. Вот прямо проживайте свою Энергию, которая сейчас активируется в теле. Активируется она вашим решением. Это ваша Энергия. Вот как вы можете поднять – опустить руку, просто так. Так и можете, просто так же что сделать? Активировать, возжечь, развернуть свою Энергию. 
Далее мы активируем, возжигаем весь Свет каждого из нас. Возжигаясь, заполняясь однородным Светом, возжигаемся всем Духом и возжигаемся всем Огнём. В каждом Ядре каждой Клеточки есть Огонь. И вот возжигаемся сейчас всем Огнём, всеми Ядрами. Кто был на первом Синтезе, возжигается Ядром Первого Синтеза, которое мы стяжали в конце Синтеза. 
И вот в этой активности, возожённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыками Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Что значит синтезируемся? Это значит, мы просто им направляем весь свой Огонь, Дух, Свет и Энергию. Помните, опустошись и Отец тебя заполнит. И в ответ на наш Огонь, Аватары Синтеза направляют нам свой Огонь и Синтез. 
И мы, возжигаясь, преображаемся им. Наш Огонь возжигается вот, Огнём Аватаров Синтеза, повышается такая Огненность внутри, пластичность. Этим Огнём наше вышестоящее Огненное, у кого Тонкое тело выходит из Физического тела и переходит в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Вышестоящую Реальность. И мы становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся чётко, телесно ногами на пол того зала, оформляемся. 
Приветствуем Аватаров Синтеза и продолжаем им эманировать наш Огонь и Синтез, Волю, Дух, Энергию, у кого что есть. Постоянно продолжаем, вот этот процесс эманации, отдачи. И соответственно в ответ Аватары Синтеза направляют нам Синтез Синтеза свой и мы начинаем заполняться, проникаться, углубляться, становиться такими, как Аватары Синтеза. Мерой нашей Веры, устремления, желания, открытости, то есть, по мере каждого из нас. И преображаемся этим. 
И вот Огонь от Аватаров Синтеза идёт в то вышестоящее тело, которое стоит перед Аватароми, а из этого вышестоящего тела оно переходит в физическое тело и идёт одномоментное заполнение Огнём вот того тела, вышестоящего, которое стоит в зале и Физического. Вы углубляетесь и ощущаете, что происходит? Ощущая себя, как вот эту целую Метагалактику, как большой объём Жизни, Духа, Огня, а не просто там, то, что вы о себе представляли: Женщина, мужчина, возраст, вес, положение семейное и так далее. Потихонечку перестраиваемся на это внутреннее явление, внутренний масштаб. 
И вот, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести нас в новые Метагалактические Ощущения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Прямой 2-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот идёт постоянная такая связь нас с Аватарами. И вот идёт такой, сейчас можете увидеть, прям, как показывают нам – как такая плотная концентрация специального 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем и заполняемся 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.
 И просим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза преобразить нас и ввести во 2-ой  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прямо делаем шаг вперёд и входим во 2-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Форму Ипостаси 2-го Синтеза. И всё тело пронизывается 2-ым Синтезом между всеми ядрами. Вот как кристаллическая решетка, да, внутри нас и начинает возжигаться 2-ой Синтез. И на тело одевается такая Форма: мужчины - рубашка, брюки; женщины – платье, может быть юбочка, кофточка. И это Форма как Огненная. Вы даже можете прожить, как облекает ваше физическое тело — вот эта Форма Ипостаси 2-го Синтеза. 
Когда я молчу, вы углубляетесь в те процессы, которые происходят внутри вас. То есть, это не спать в этот момент нужно, а что- то делать, на что-то посмотреть, обратить внимание. Знаете, вообще заинтересоваться самим собой. Вот такой, внутри начинается, вот мы сейчас сказали, начинается такое: внутри, можно сказать, такое возжигание, горение, активация. Вот ищите такие моменты, которые в теле происходят внутри вас. 
И возжигаясь Ипостасью 2-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим ввести нас в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И на каждого сейчас идёт определённая фиксация и концентрация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В зале и здесь физически вокруг вас можно почувствовать, поощущать, начинает формироваться среда вот этой фиксации Дома Отца, и вы оказываетесь, развёртываетесь сидя здесь, в Условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем ощущать, как вы себя ощущаете, чувствуете в Условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в них и развёртываясь.
 И мы просим Изначально Вышестоящих Аваторов Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам выйти из старых, планетарных, не компетентных, не нужных, устаревших Условий фиксацией и концентрацией Условиями Метагалактики. И у вас может быть такое чувство, что что-то уже не нужное просто отключается. Вам это уже не интересно, вас это уже не ведёт, не вдохновляет.  Все, что уже устарело, не нужно. Всё, что вас ограничивает. И вот этой фиксацией, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаемся Условиями Метагалактическими. И в этих Условиях Метагалактических поощущайте: как вам комфортно, не комфортно. Хочется вернуться в старое, хочется дальше развиваться. Вот как вы себя в этом ощущаете. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём в этих Условиях. И по Огню Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Его зал в 16385-ую Вышестоящую Реальность. И развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом своим Вышестоящим телом становясь, оформляясь в Форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, направляем Изначально Вышестоящему Отцу весь наш Огонь и Синтез. И в ответ стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, ввести нас в новые Условия Метагалактики Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас. Мы сейчас стоим группой пред Отцом и каждый один на один. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Позиции Наблюдателя. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя, и возжигаемся ею. И сейчас вокруг нас в зале Отца развёртывается Сфера Метагалактики. И мы оказываемся, вот такое ощущение, как в открытом космосе, где много объектов, звёзд. И мы, возжигая, развёртываем Метагалактическую Позицию Наблюдателя. И просто, можно сказать, любуемся красотой. 
И мы начинаем ощущать, сопереживать Метагалактике, как нашему Дому, ареалу обитания каждого из нас и синтез нас. Расширяя наши границы Восприятия, Жизни, реализации Планетой Земля Метагалактикой Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И вот наше тело, стоящее в зале, начинает активироваться, пристраиваться, проникаться Метагалактикой, её ощущать, самоощущать себя в Метагалактике Фа. И, наблюдая этот Макрокосм вокруг нас в сфере в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Микрокосм каждого из нас. 
И вы можете в себе сейчас увидеть, различить, как большое количество ядер, как звёзд, сияет внутри тела. И мы, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической Позицией Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ощущение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями Ощущения Изначально Вышестоящим Отцом Микро- и Макрокосма в каждом из нас и синтезом нас. Сфера заканчивает фиксироваться вокруг нас, и мы стоим в зале пред Отцом в Форме Ипостаси Второго Синтеза, в активации Микрокосма каждого из нас, продолжая ощущать себя, ощущая, наблюдать Метагалактически собою внутри и вокруг. И смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И, поднимая глаза, смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело. Можно прямо даже прожить вот как вышестоящее тело входит в физическое тело. Развертываем в физическом теле все стяженное, развертываем Микрокосм Метагалактикой Фа собою. Вспыхивая, преображаясь им. Развертываемся Метагалактической Позицией Наблюдателя и Ощущением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и нами. 
И проникаясь, преображаясь, мы эманируем, то есть из своего тела начинаем излучать, эманировать, развертывать все что стяжали, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И в Сферу вокруг каждого из нас - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И сейчас вокруг себя, можете физически прожить, как вокруг каждого сформирована, сияет сфера ИВДИВО каждого. И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

02:10:33 Вот смотрите, задача практики такая: во-первых, мы у Отца стяжаем в каждой практике. Но очень еще важно, что сделать? Вот - смысл. Войти в те Условия, то есть вот наше Тонкое тело, ну Тонкое тело – я говорю, как Вышестоящее тело. То есть, то тело, которое состоит из Огня, из Духа, из Света, из Энергии. И вот это Тело, которое внутри нас, оно когда мы выходим к Отцу, начинает с Отцом общаться. И у вас сейчас такое ощущение, что вы меня вроде бы и видите, вроде бы уже здесь, но такое ощущение, как будто в голове вот идет такое, ну: перестройка, преображение. И вот это мы начинаем здесь усваивать, на физике. И наше физическое тело потихоньку начинает что делать? Преображаться!

Практика № 2
Время 03:03:40-03:27:22
Стяжание Магнита Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Стяжание Потенциала ИВО. Стяжание Творения ИВО звуком ОМ
Попроживайте, что вы большой внутри, что у вас масштаб внутри, Дух зашевелился, можно сказать.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Сейчас уже так, повеселее.
Возжигаемся все Огнём, Духом, Светом, Энергией, тело уже более адаптивное. Вспыхивает весь вот этот Микрокосм внутри. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Изначально Вышестоящую Реальность.
 Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза, сразу оформляясь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим ввести нас в глубину звучания и Творения ОМ каждым из нас и синтезом нас в Синтезе Отца и Матери собою.
И, возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, преображаемся.Раскрываясь своим внутренним Микрокосмом, и развёртываясь Метагалактической Позицией Наблюдателя.
 Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переключаясь в зал, своё внимание в Вышестоящее Тело. То есть Физическое Тело здесь находится, Вышестоящее – в зале, просто переключаетесь на Вышестоящее Тело больше. Допускаете больше Вышестоящим Телом. Образно говоря, оно становится главным для вас сейчас, ваше Вышестоящее Тело.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза, чётко, прямо вот, проживая ступнями пол в зале, телом.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И начинаем заполняться Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь от Изначально Вышестоящего Отца сейчас идёт в центр груди каждому из нас и фиксируется на темечко сверху. 
У меня такое ощущение, что сейчас Отец руку положил на голову и вот такое пошло тепло. Это я образно говорю. Вообще, от Отца идёт вот такой Огонь, через темечко входит в голову. И мы, открываясь глубже, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот посмотрите, поощущайте, насколько вы открыты?  Вы открыты, Огонь в центре груди и остаётся там, или начинает по Телу растекаться? И вот скорость заполнения Огнём зависит от вашего устремления, открытости, желания и подготовки. И мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, действуем. И устремляетесь и ощущайте, куда Огонь пошёл, как пошёл, как это: медленно, быстро? Даже такое ощущение, как будто Огонь, вот про здоровье говорили, заполняет все органы, все системы в Физическом Теле. То есть Огонь идёт в то Тело, а из того Тела идёт в Физическое Тело. И заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь хорошо расслабиться, расслабиться не в том смысле: что голова упала налево-направо. А расслабиться, в том смысле, что какие-то жёсткие блоки, установки, убеждения, привычки, страхи, сомнения, сопротивления…, просто проникаемся Огнём. Знаете, как Огонь, как вот, снимает все вот эти явления некорректные. И такое состояние однородности и освобождённости, и динамичности внутри каждого.
И ещё глубже входим в Огонь Отца, и Огонь Отца чётко заполняет теперь всё Тело.
В зале появляется Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля, приветствуем её.
 То есть нам нужно достаточно много Огня, чтобы увидеть Мать. Чтобы начать синтезироваться с нею.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и стяжаем её Огонь. И начинаем заполняться Огнём Матери. И он идёт в Хум и через ноги, через ступни поднимается вверх и входит в Тело. И по такой же схеме, смотрим, насколько быстро и эффективно Огонь заполняет Тело. И проживите--другая плотность. Другой вообще вот ракурс Огня, это тоже Огонь, но Материнский.
И далее, Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который сквозь нас прошёл сквозь Тело, направляем и отдаём Изначально Вышестоящей Матери Планете Земля. И у нас такой сейчас открывается как сквозной поток Огня Отца через темечко, по всему Телу, через ноги идёт к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И проникаемся этим Огнём.
И далее, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, и её Огонь сквозь нас направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И Огонь Матери через ступни входит в ноги, проходит и через голову направляется к Отцу.
И мы входим в два потока Огня, возжигаемся ими.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, мы входим в Магнит, когда Огонь Отца и Матери между собой начинают магнититься и мы входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, и возжигаемся им.
         И вот идёт одномоментное движение Огня и Синтеза и одномоментно идёт внутри в каждой Части, в каждой Системе, Аппарате, Частности идёт вот эта вот магнитность. Когда Огонь Отца - Матери между собою начинают магнититься. И мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И проживите вот эту магнитность, когда вы такой Магнит. Когда вы Магнитом заряжаетесь, Магнитом становитесь более таким мощным Отцом Матерью. Усиляетесь Отцом Матерью.
Это значит, что Магнит имеет свойство магнитить.
Поэтому в Магните обязательно нужен Мыслеобраз: что вы сейчас? 
Поэтому вот, вы сейчас, каждый пред Отцом, подумайте и сформулируйте: Мыслеобраз, просьбу к Отцу, что бы вы хотели привлечь, примагнитить. Только одна просьба, такое что-то лучше для внутреннего развития.  Что сейчас вы сложите.
Всё, я замолкаю. Каждый подумал, и у Отца просит. Минутку действуем.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Метагалактики, явлением Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля собою.
 И, проникаясь, возжигаясь Магнитом глубже, возжигаясь Человеком Метагалактики магнитно, преображаемся.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ – звук Творения и, возжигаясь, развёртываемся им. И начинаем звучать звуком Творения ОМ собою каждым из нас и синтезом нас.
       И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и синтез нас Человеком Метагалактики. Развёртывая ОМ Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждого из нас.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из Магнита с нею.
            Становимся просто пред Изначально Вышестоящим Отцом.
   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Потенциал каждого из нас Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им.
И, возжигаясь Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас во всех явлениях внутренней организации и внешней реализации звуком Творения ОМ, Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь нужно просто, можно сказать - расслабиться, чтобы вместить, развернуть Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, Творясь звуком ОМ. Знаете, вот допустить то, чего у вас не было.
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, кто был на 1-м Синтезе – обновление Рождения Свыше, кто не был, стяжают у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше, кто первый раз сегодня. И, возжигаясь, развёртываемся Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое явление в Физическую реализацию в это Тело в этот зал. 
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск по всей территории Иркутской области, и в ИВДИВО каждого.
	И выходим из практики. Аминь.
Ваша сегодня задача: всё ощущать, сразу себя ощущайте как-то. 
И, когда мы выходим из Практики в голове больше плотности, потому что мозг, в первую очередь, заполняется.  Поэтому вы сразу, что делайте? Во всё тело, и из всего тела сразу эманируйте.
 Смотрите, Отец нам даёт, к нам это идёт, мы несём Огонь Отца, мы физически его стяжали, а когда сюда вернулись, мы его начинаем эманировать. А эманируем, в первую очередь, опять в Дом Отца, но уже, как? Собою физически. То есть наше Тело Вышестоящее вышло к Отцу, оно может там жить и действовать. Ночью спит там, ходит, уже умеет. Дальше, оно Огонь взяло, вернулось в наше Тело, и мы Огонь, что?  Опять отдали в Дом. И вот мы отдаём в ИВДИВО, это опять Дом Отца, но физически, офизичиваем. И вот тот объём Огня, который мы отдали, он становится, каким? Нашим.
Дальше мы эманируем в ИВДИВО Иркутска, потому что мы находимся на данной территории. Для чего мы ездим по разным территориям, чтобы Синтезы проходили именно на территории, потому что нами ещё преображается вся территория и Жизнь в Иркутске.
А потом, в следующий, в ИВДИВО каждого, то есть то, что вокруг вас.

Практика №3  
Время  с 00:50:00 по 1:13:29 (День1.Часть2.)
Стяжание Физического Метагалактического Мира и Физического мирового Метагалактического тела. Стяжание Слова Отца ИВО 8-рицей Жизни от Жизни Человека ИВО до Жизни Отца ИВО. 

Закрываем глаза, погружаемся вглубь себя, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хуми Фаинь в 16320-ой Высокой Цельной Реальности, развёртываясь, оформляясь в форме Ипостаси 2-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и Синтез нас в Физический Мир Метагалактики ФА, и подготовить к стяжанию Слова Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА. Стяжая 4096-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА. И вокруг нас развёртывается среда, как  Сфера Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА. И это вот так видится, что вокруг Вас Сфера сейчас вот образ такой, когда Вы одеваете там спец очки и видите такие спецэффекты, как в физической жизни, а здесь вы никакие очки не надеваете, но вокруг вас начинает развёртываться разнообразие, вот краски, насыщенность другой жизни, вот этого Физического мира Метагалактики ФА. 
И проникаясь, возжигаемся Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА. Просто адаптируясь, сонастраиваясь, пристраиваясь к нему, и постоянно ощущаем, и как вы в этом себя ощущаете? Вам легче, интереснее? Вовлекаетесь ли вы в этот процесс, или просто стоите и ничего не делаете, вам всё равно, фиолетово, или в вас начинают идти какие-то внутри движения, какие – то ощущения. И проникаясь, возжигаемся этими Условиями.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить нас. Просим завершить все старые условия Физического мира Планеты Земля 5 расы. Просим завершить все Мировые условия, которые уже не корректны, устарели, мешают нам войти в Физический Метагалактический мир. Просим преобразить жёсткие установки, что это возможно, а это нет. И преображаемся, укрепляясь и развёртываясь Метагалактической Позицией Наблюдателя Человека Метагалактики. И глубже, проникаемся условиями Физического Метагалактического Мира. 
И в этом Огне мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. И переходим по Огню Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2-го Синтеза, оформляясь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Всё, что мы преобразили у Кут Хуми и Фаинь, вышли из каких- то старых условий. И теперь Отец своим Синтезом синтезирует нас на данный момент, здесь и сейчас, завершив все те старые условия, которые нас уже ограничивают, мешают, не соответствуют. 
Вот мы, синтезируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, прямо проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, как, помните? «Я и Отец мой Едины». 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА по подготовке каждого из нас. И прямо вот возжигаемся концентрацией, фиксацией на нас 4096-ти Высоких Цельных Реальностей с понижающим трансформатором Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физический Метагалактический мир Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И вокруг каждого развёртывается Сфера Физического Метагалактического мира, Метагалактики ФА. В зале много мерностей, поэтому никто никому не мешает, каждый стоит в Сфере Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА, пристраиваясь к нему. 
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое мировое Метагалактическое Тело. И возжигаемся им синтезом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА. И вот это Физическое Мировое Метагалактическое Тело является Энерговеществом. И возжигаясь, развёртываемся Энерговеществом Физического Метагалактического мирового Тела Метагалактики ФА каждым из нас и Синтезом нас. И вот теперь в зале Отца вспыхивает Тело Физическое Мировое. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть способности, возможности, умения, познания, различения, реализации любых других явлений Физическим Мировым Метагалактическим Телом Физического Метагалактического мира Метагалактики ФА. 
И вот сейчас небольшой такой тренинг, походить в этой Сфере, посонастраиваться, поощущать Физическим Метагалактическим Мировым Телом Физический Метагалактический мир Метагалактики. Вот мы пока там двигаемся, что-то делаем, Отец нас, вы же в Его зале, всё, что там вокруг, внутри у нас здесь, просто Отец нас наделяет, записывает определённые записи, умения такой деятельности, возможности. Сейчас остановились, чётко встали, развернулись лицом к Отцу. Вот прямо сейчас проживите, как эта Сфера Физического Метагалактического мира исчезла, и мы просто стоим в зале, в форме Ипостаси 2-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, синтезируя этим Синтезом новые возможности, умения, навыки Физического Метагалактического мира Физическим Метагалактическим мировым Телом каждого из нас и синтеза нас. Развёртываясь, допуская в себе эти новые возможности Физического Метагалактического Мира. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, индивидуальное, только Ваше, Слово Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32768-рицу Слова Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. Возжигая, развёртываясь Словом Отца 32768-рично явлением 4096-ти Частей, явлением 4096-ти Систем, явлением 4096-ти Аппаратов, явлением 4096-ти Частностей, и 2048-ми Прав Созиданий, 2048-ми Начал Творения, 2048-ми Синтезностей Любви, 2048-ми Совершенств Мудрости, 2048-ми Иерархизаций Воли, 2048-ми Ивдивостей Синтеза, 2048-ми  Прасинтезных Компетенций, 2048-ми Изначально Вышестоящих Синтезов ИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И просим ИВО преобразить каждого из нас, с завершением ненужных действий, накоплений опыта, с усилением нужных по Слову Отца записей опыта, умений, навыков и других явлений. И возжигаясь, глубже проникаемся и развёртываемся Словом Отца. И сейчас чётко один на один, каждый с Изначально Вышестоящим Отцом концентрируется. И Изначально Вышестоящий Отец говорит каждому Слово, в активации Слова Отца каждого. Поэтому я сейчас молчу, а вы слушайте Отца и проникайтесь его Словом. 
И вот то Слово, которое Отец сказал лично вам, звучит такой вибрацией, и ваше Слово этой вибрацией включается в дееспособность. И мы, возжигаясь, развёртываемся, Словом Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез нас. И возжигаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
 И стяжаем Жизнь Человека ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Посвящённого ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Служащего ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Жизнь Ипостаси ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Учителя ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею.
 Стяжаем Жизнь Владыки ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Аватара ИВО, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-мирично каждым из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Возжигая, развёртывая Слово Отца по коже, как текст, которым нас наделил Отец, он расписан по коже. И проникаясь, возжигаясь, эманируем и отдаём сквозь нас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 4
Время 01:49:50 – 02:03:27 (22.06.19, 2 файл) 
Стяжание Омеги ИВО и Омежного Синтеза ИВО. 
Стяжание 256-ти Эталонных Частей ИВО 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
А вы сейчас проживите, вот почему сейчас я сказала прям сразу к Отцу пойдём. А вот это прям знаете, как вот сейчас такие нити Огня от каждого пошли к Отцу, то есть это вот, потихонечку начинайте это проживать, что вот это, как это есть. 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, и этим Огнём, в активации разверткой Слова Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, всем Словом Отца, всей Жизнью своею восьмеричной. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямую фиксацию Клетки Изначально Вышестоящего Отца Изначальной клеткой в каждом из нас. 
Вот сейчас возжигаясь Синтезом, возжигаемся Изначальной клеточкой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Её даже можно прожить в какой она части тела. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез, глубину проникновенности, слиянности, Синтеза Изначальной клеточки каждого из нас с соответствующей Клеточкой в теле Изначально Вышестоящего Отца. И от Тела Изначально Вышестоящего Отца, не обязательно там углубляться как конкретно, каждому из нас идёт такой Огонь и Синтез. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И вот этот Синтез, который идёт из Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждому, то есть вот конкретно, индивидуально только каждому. И вот этот Синтез Отца, Его Огонь идёт в эту Клеточку, и от этой Изначальной Клеточки начинает развёртываться по всему телу.
И мы проживаем вот эту мощь Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом развертывая её физически собою. То есть, в том Теле, Вышестоящем, которое стоит в форме Ипостаси 2-го Синтеза. А из того тела, физически в этом теле. И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот теперь можете прожить, как расстояние между нами и Отцом сокращается. И этим Огнем мы входим в Хум Изначально Вышестоящего Отца, внутрь Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегу в предварительной фиксации её в каждом из нас, в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
Вот вы сейчас можете прожить Клеточку Отца, которая чётко развёрнута по коже тела. 
И мы насыщаемся, проникаемся, проницаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь восьмерично Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и Словом Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Омежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртывается им. 
И вот по мере заполнения, насыщения, уплотнения Огня и Синтеза мы преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Межомежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез, который между Омегами, как клеточками Отца. Он уже есть и действует. И возжигаясь им, выходим из тела Отца и становимся сразу в зале пред Отцом. Возжигаемся Омежным Синтезом каждого из нас и Межомежным Синтезом нами. И возжигаясь развёртываемся по коже, по коже каждой клеточки. Вот каждая клеточка по оболочке и по коже тела человека. Развертываемся Изначальной клеточкой - Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Высокую Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Прямо такое слово идёт – Сияя Омегой каждым из нас и Межомежно нами.  Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас сегодня на ночную подготовку и обучение Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся специальным Огнём ночной подготовки, кто первый раз, просит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть здание личное на 12288-ой ИВР, Реальности по подготовке. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развертываясь физически Омегой Изначально Вышестоящего Отца, развертывая и эманируя этот Омежный Синтез, явление Омеги - фиксации Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физическом теле и по телу, по коже. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, каждую клеточку каждого из нас. И преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 5. 
Время 01:37:36 – 02:00:50  
Стяжание Эфирного Метагалактического тела Человека Метагалактики ИВО в явлении 32768-ми полей. Стяжание базовой 16-рицы организации материи, 16-рицы Слова Отца. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Вот сейчас все внимание направляем внутрь и сморим на свое эфирное состояние. Кто-то может видеть там – ну вот просто, просто попроживайте телом, что внутри вас вот этот есть эфирный или двойник, или эфирное тело, какое-то эфирное состояние, которые, кстати, часто нас подталкивают, помните, хочется, как лучше, а получается, как всегда. Почему, потому что внутри есть вот эта направляющая энергетика. И вот возжигаясь всем Огнем, вот кто новенькие первый раз – просто весь свой Дух, Свет, Энергию возжигаете и делайте, что я говорю, не ожидая никаких там спец эффектов. 
И вот мы возжигаемся внутри – все наши клеточки, все ядра возжигаются. И мы эманируем этот Огонь, направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. В ответ возжигаемся их Огнём и Синтезом и по этому Огню как в лифте переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развертываемся, оформляемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто вчера не был, сегодня вам вот сейчас Аватар Синтеза формирует эту форму, которая пронизывает все тело вокруг, и на теле как одежда тонкая, огненная. 
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаем, развертываем всю ночную подготовку – вот то, чему каждого из нас учили и в целом нашу группу обучали. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам научиться, наделить нас умениями более глубокой, сознательной ночной подготовки и расшифровке ночной подготовки. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, ввести нас в многочастность, в многомерность, в многоматериальное явление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Во, выйти из этого – только физика, только так, только то, что вижу. 
Мы сейчас просто синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим нас наделить этими способностями, возможностями, умениями многомерной, многореальной, многоприсутственной, многочастной, многомерностной жизни Человеком Метагалактики. И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
И здесь такой момент – вы не просто стоите и ждете, когда вам что-то дадут, а получая этот Синтез Синтеза сами преображаетесь, то есть, сопереживайте этому процессу, участвуете в этом и сами преображайтесь. Когда мы стоим в зале, что-то делаем, очень важно искать какие-то проживания у себя, чтобы вы вот ощущали, учились это ощущать, что вы стоите в зале, что-то делаете. И все что вы делаете в теле, которое стоит в зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси, вы тут же развертываете в физическом теле. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Эфирного Тела Метагалактического. Возжигаемся этим Синтезом Синтеза, готовясь к стяжанию. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете прожить, как пошла концентрация на каждого Огня, Синтеза, Условий. И вокруг вас поменялась среда, и в зале пред Аватарами Синтеза, и здесь физически ваше тело начинает воспринимать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2-го Синтеза. 
Становимся – это значит, вас ставит туда Отец. Отец Всемогущ и Отец нас, можно сказать, забирает наши Вышестоящие Тела и ставит туда в зале. Поэтому здесь не должно быть в голове, как я стою там, стою ли я. Вы сразу же начинаете ощущать, как вы там стоите. Не думайте, как, а делайте. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, четко прямо вот ногами, как физически здесь стоите, когда вот стоите, так и там, в зале, и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить энергетику каждого из нас, эфирный двойник, если есть, Эфирное Тело, если есть. И я сейчас замолкаю на какое-то время, а вы общаетесь с Отцом – за что-то просите прощения, просите преображения, и просто погружаясь в прямой Синтез Отца, проживаете, что с вами происходит. Действуем. 
Такое сейчас возникает состояние в группе – вот есть тяжесть жизни, а тяжесть жизни — это тяжесть энергетики. Вот просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за вот эту тяжесть энергетики, вязкость, повышенную плотность, низкую реагируемость, низкую включенность в процессы, в жизнь, заторможенность. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразить энергетику, эфирный двойник, эфирное тело, в зависимости у кого что есть, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И прямо сами делаем шаг, выходим из той энергетики, с которой Вы пришли к Отцу. Вы выходите, и это все в зале сразу сжигается. И проживите вот это сейчас состояние внутренней, внутри тела, освобожденности, «ах, вот оказывается жизнь какая может быть». Знаете, вот сгорело все, что на вас навешано, что вами манипулировали, ну вот то, что не от Отца. Все что, когда мы выходим к Отцу, все что не от Отца, если мы это видим, и мы на это просим Отца, это в нас преображается. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эфирное Метагалактическое Тело каждому из нас, явлением и развитием Человека Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими, стяжаем 32768 Полей Эфирного Метагалактического тела, возжигаемся в явлении Полей 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей и 8-ми видов Реализаций по 2048 от Прав Созидания до Должностной Компетенции, и возжигаясь развертываемся 32768-ю Полями, проникаясь и возжигаясь ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эфирное Метагалактическое тело Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И вот тело, один в один, как наше физическое тело формируется. Поля как бы стягиваются, компактифицируются в тело, они могут развертываться и могут быть в разном состоянии одновременно. 
И мы вспыхиваем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Эфирным Метагалактическим Телом Человека Метагалактики, один в один как вы, только Энергетика эфирная. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и перестроить на прямой Синтез, явление и Жизнь Эфирного Метагалактического тела и Физического Метагалактического тела каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся им. 
И, возжигаясь Эфирным Метагалактическим Телом, мы синтезируемся с Эфирным Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец из своего Эфирного Метагалактического Тела направляет нам Огонь.
И мы возжигаемся Огнем Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развертываясь, преображаясь, перестраиваясь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И возжигаясь, проникаясь Огнем и Синтезом Эфирного Метагалактического Тела, мы реплицируем Эфирное Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Эфирным Метагалактическим Телом каждого из нас, то есть наше Эфирное Метагалактическое Тело реплицирует, то есть, можно так сказать скачивает, получает прямое повторение – это репликация называется, Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу базовой организации материи, 16-рицу Слова Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

Огонь Изначально Вышестоящего Отца, 
Дух Изначально Вышестоящего Отца, 
Свет Изначально Вышестоящего Отца, 
Энергию Изначально Вышестоящего Отца, 
Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, 
Форму Изначально Вышестоящего Отца,
Содержание Изначально Вышестоящего Отца,
Поле Изначально Вышестоящего Отца,
Время Изначально Вышестоящего Отца,
Пространство Изначально Вышестоящего Отца,
Скорость Изначально Вышестоящего Отца,
Мерность Изначально Вышестоящего Отца,
Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца,
Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца,
Эманации Изначально Вышестоящего Отца и
Вещество Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 16-рицей Слова Отца, мы возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, кто сегодня первый раз – стяжает Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Слово Отца Эфирным Метагалактическим Телом в синтезе с Физическим Метагалактическим Телом каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь развертываемся Словом Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые возможности, свойства, умения, способности явлением Эфирного Метагалактического Тела Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело.
 Возжигаемся Эфирным Метагалактическим Телом. Оно развертывается в физическом клеточка в клеточку, ядро в ядро до кончиков пальцев рук и ног. И вот у Эфирного Тела такая характеристика – вибрация. 
И вот сейчас можете прожить, как начинается вибрация в физическом теле, Эфирное Метагалактическое тело сонастраивается, перестраивает физическое тело. Вот особенно если у вас где-то что-то болит, вы знаете, вот можете просто обратить даже туда внимание, как Эфирное Метагалактическое тело, вибрации, можно сказать так, калибруют физическое тело. Вот сейчас проживаемость Эфирного Метагалактического Тела повышается, у вас в Теле Физическом такое чувство, как немножко как звук или гул. И Физическое Тело, как бы, оживает изнутри Эфирным Метагалактическим Телом. 
И далее, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Домом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.  


Практика №6.  
День 2, часть 1. Время 02:53:05-03:13:10
Стяжание 256-ти Метагалактических Царств Человека Метагалактики и обновление энергетики. Стяжание Общественного Синтеза ИВО, вхождение в Общество ИВО.
 
  Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышеситоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Высокую Цельную Реальность явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и развитие Энергетики каждого из нас 256-ю Метагалактическими Царствами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 256-ти Синтезов, Огней, Иерархизаций и Условий 256-ти Метагалактических Царств каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
  И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Энергетику каждого из нас и синтез нас, просим завершить фиксацию энергетики каждого из нас и синтез нас четырьмя Царствами Пятой Расы и любым другим царственным явлением Энергетики в несоответствии новому явлению 256-ти Царств, Метагалактических, Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
  В Зал выходят 256 пар Владык и Владычиц Метагалактических Царств, они становятся вокруг нашей группы. И мы эманируем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти парам Владык Владычиц Метагалактических Царств. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Владыками Метагалактических Царств – с янями – и стяжаем Огонь 256-ти Метагалактических Царств и, одномоментно, все Владыки направляют каждому через темечко 256-ть Огней 256-ти Метагалактических Царств. И Огонь входит сквозь темечко, проходит и заполняет всё тело, вплоть до ступней ног. Глубже синтезируясь, возжигаемся, чтобы Огонь прошёл до кончиков пальцев рук, ног. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим Огнём. 
И, далее, мы синтезируемся с Владычицами Метагалактических Царств, сразу 256-ю, направляя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256-ть Огней Владычиц Метагалактических Царств. И они направляют свой Огонь каждому из нас: через ступни вверх идёт движение Огня. Этим Огнём прямо, можно сказать, прожигая всё, что налипло на ступни, тяжёлая энергетика. И вот Огонь начинает входить через ноги и заполнять, тоже, всё тело. 
  И мы входим в два постоянных потока Огня,- от Владык Огонь через темечко, сквозь всё тело, идёт через ноги выходит и направляется к Владычицам. От Владычиц Огонь идёт, входит через ступни, через ноги и, через темечко выходит и направляется к Владыкам. И мы сейчас, стоя в Зале Отца, усиляемся двумя этими потоками, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И, входя в эти два потока, мы входим теперь в Магнит Владык Владычиц 256-ти Метагалактических Царств. И, возжигаясь Магнитом, развёртывая Энергетику 256-ти Метагалактических Царств Человеком Метагалактики собою, каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся одномоментно с 256-тью Владыками и Владычицами и стяжаем 256-ть Энергетик 256-ти Метагалактических Царств.
  И, возжигаясь, заполняясь Энергетикой, мы этой Энергетикой выводим, выдавливаем, освобождаемся от старой энергетики, которая уже устарела, не соответствует развитию, - тяжёлая, вязкая, плотная. И отдаём эту энергетику, выдавливая из себя, выводя из себя, Владыкам Царств, прося Владык Царств или сжечь эту энергетику, или направить её на благо восходящих Эволюций, если на, то есть Воля Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Энергетикой 256-ти Метагалактических Царств.
Я сейчас замолкаю, а вы прямо вот, может быть, входите в процесс,- каждый, поработайте сами сейчас с Владыками. Если что-то болит, можете даже попросить вывести Энергетику из этой системы или органа, обновить, попросить прощения за это. Попросить освободить, вывести заструктуренную, жёсткую энергетику прямо, может быть, матрицы, какие-то конструкции, когда энергетика спекается.
  И продолжаем быть в Магните Владык и Владычиц и возжигаться, одномоментно, Энергетикой 256-ти Царств, развёртывая её собою. И, возжигаясь, заряжаясь, преображаемся ею. 
  И, возжигаясь Энергетикой 256-ти Царств Изначально Вышестоящего Отца 256-ти пар Владык Царств: сейчас можете прожить, как Магнит заканчивается. Владыки нас поддерживали этим Магнитом Царств. Мы развёртываемся этой Энергетикой, обновлённой, 256-ти Метагалактических Царств, и этой Энергетикой усиляем и возжигаем, активируем Эфирное Метагалактическое Тело Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
  Вот в этой обновлённой Энергетике, в усиленном явлении Эфирного Метагалактического Тела, благодарим Владык Метагалактических Царств. Они завершают работу с нами. Уходят. 
  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Общество Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все старые социальные, общественные накопления, связи, опыт, навыки, умения. И Общественным Синтезом войти и развернуть Общество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И вот в этой концентрации и явлении, каждый сейчас, стоя один на один, общается с Отцом, можете что-то спросить, послушать ответ, попросить, сейчас каждый индивидуально общается с Изначально Вышестоящим Отцом. Один на один. Действуем!
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца взять нас, направить на воспитание, обучение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас.
И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.   

    Практика № 7
Время 00:43:05-00:55:50
Стяжание 58-й Части - Омеги ИВО. Стяжание Эталонного Человека Мг в его системной организации. Стяжание индивидуальной Программы стяжания Омеги.

        Дзен, это очень хорошая вещь. Вы, когда смеётесь, вы  всегда над кем смеётесь? – Над собой. Если вы над собой посмеётесь, то другие над вами смеяться не будут, и будут относиться к вам, как? Ооо! Смотрите, какая умная».
 Вы перед этим хорошо отсмеялись. На самом деле, когда тело входит в такое состояние, оно что делает? – Раскрепощается. Поэтому живите с юмором. Вообще дзен, это высокий уровень развития Человека - улыбаемся, улыбаемся. Практика. 
           
 Возжигаемся   всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.
Кстати,  посмотрите, вот мы посмеялись, и тело сейчас достаточно свободно, легко   встало в зале перед Аватарами Синтеза. То есть, должно быть естество, простота, открытость, не нужно вот зажиматься, напрягаться: «Как я не понимаю» просто следовать Отцу и Огню.
И мы оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Омеги – 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно  Реально явленно.
 Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И в этом Огне мы возжигаемся Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого  из нас.
Вчера мы входили в Клеточку Изначально Вышестоящего Отца. Новенькие просто стяжаете Клеточку Изначально Вышестоящего Отца, прямую связь, концентрацию, Огонь вас и Изначально Вышестоящего Отца вами, и Изначально Вышестоящего Отца в вас.
И проникаясь, возжигаемся этой Изначальной Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца  выявить Омегу из Монады каждого из нас для её свободного явления, развития, дееспособности как 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
         И, возжигаясь этой Изначальной  Клеточкой Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот вы сейчас максимально глубоко, насколько вы готовы, можете,  проникаемся каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая Изначально Вышестоящему Отцу собою.
        И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 Эталонные 4096 Частей,
 Эталонные 4096 Систем,
 Эталонные 4096 Аппаратов, 
Эталонные 4096 Частностей.
         Стяжаем:
 2048 Прав Созидания,
 2048 Начал Творения,
 2048  Синтезностей Любви, 
2048  Полномочий Совершенств,
 2048 Иерархизации Воли,
 2048 Ивдивостей Синтеза,
2048 Прасинтезной Компетенции, 
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
И возжигаясь, развёртываемся Эталонно Человеком Метагалактики каждым из нас, Омегой каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим. Вспыхивая Эталоном Человеком Метагалактики.
         И, возжигая 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 сигналов, эманаций, вибраций Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Омегой каждого из нас и синтеза нас.
Чтобы наша Омега было сонастроена, вибрировала, эманировала и любые другие явления этими 32768-ми  сигналами, эманациями, вибрациями, явлениями Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас и Синтеза нас Синтез физически собою.
И, возжигаясь, развёртываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Программы стяжаний индивидуальной Омеги каждым из нас, возжигаемся им. И стяжаем Программу  стяжания Омеги каждым из нас, индивидуально в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся.
[bookmark: _GoBack]И вам прямо направляется такое Ядро Огня, в котором заложена Программа, как стяжать Омегу? И мы впитываем его, и, возжигаясь, развёртываемся Омегой этой Программой. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32768 сигналов, эманаций и вибраций Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля.
Из зала Изначально вышестоящего Отца, вот входя в эти эманации Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, эманируем Омегой каждого из нас и Синтез нас эманации, сигналы, вибрации Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики 6-й Метагалактической Расы Планеты Земля. Аминь. 
Охватывая Планету, такое, как  покрытие сигналами Отца, чтобы каждый Человек начал активироваться, пробуждаться Омегой, как прямой Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке, развиваясь Человеком Метагалактики, всей глубиной Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком, Гражданином  Планеты Земля.
Прося Отца заглушить все некорректные сигналы, не соответствующие прямому явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И просим усилить, активировать наше  Метагалактическое Эфирное Тело явлением Омеги  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал. Развёртываясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца  Синтез - физически  собою.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск,  в ИВДИВО участников Практики,  и в ИВДИВО каждого.
Проживая ИВДИВО каждого вот сейчас вокруг себя физически, прямо такую упругую, плотную среду Огня.
И выходим из Практики. Аминь.
Я вас поздравляю!  Вы стяжали Омегу, и Отец нас включил в какую-то свою работу.

Практика № 8
Время 01:55:00 – 02:04:15 (2 день 2 часть)
Стяжание Системы Энергопотенциала. Учебная практика сдачи Энергопотенциала.

Мы сейчас в завершающей практике, завершается Синтез. 12 часов на вас шла прямая концентрация Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кстати, вот почему Энергопотенциал за Синтез вы вносите? Раньше Энергопотенциала за Синтез не было и мы увидели, что люди приходят и взять ничего не могут. Почему? Потому что они ничего не отдали. Помните? «Опустошись и Отец тебя заполнит». Энергопотенциал, который вы вносите, он небольшой.
Как раз летела с Астаны, там девушка говорит: «Значит, приезжает какая-то женщина из Москвы в Астану, сейчас Нурсултан, проводит там какую-то…развитие женщин за 700 долларов за 2 дня». И вам сейчас надо будет вот все свои дела, привычки посмотреть под другим ракурсом. Увидели. Чтобы вы вот это вот начали отслеживать.
Поэтому, если посмотрите, просто какие-то, вообще, элементарные цены. Вы поймёте, что это определена вся вот эта вот сумма, количество. Я сейчас не буду объяснять, почему и как, и что, но это чётко всё определено в балансе, как это говорится, как утверждено. Потому что надо сначала отдать, чтобы потом в вас вошло. И тогда вы сдаёте Энергопотенциал за Синтез, у вас в голове должно быть: вы не платите деньги – много что-то берут, а вы должны вносить Энергопотенциал с определённой Мыслью.
Поэтому что? Идём сейчас, стяжаем. Стяжаем эту практику, сделаем такую учебную у Кут Хуми, сходим, попросим.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вы чувствуете, как вы сникли к теме Энергопотенциала, вас как-будто подменили. Вот пока Царства, пока Омега – это вот, что такое материя, насколько материя реально плотная. И когда вы пытаетесь её как-то преобразить, она говорит: «Сейчас я тебя проверю, ты ещё как, в чувствах? Нет?» Понимаете?
Поэтому возжигаемся ещё раз всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Энергопотенциал и Генетику каждого из нас всем стяжённым. Вся Энергетика она конкретно связана, влияет, с Генетикой Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Систему Энергопотенциала, стяжаем Синтез Синтеза Системы Энергопотенциала и просим учебные практики сдачи Энергопотенциала.
И сейчас такое вот действие, поскольку там разные мерности, то, как бы один на один, стоите в кабинете Кут Хуми и стяжаете Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия для учебной практики сдачи Энергопотенциала. Возжигаетесь им. И сейчас вот чётко, любая сумма, ну пусть будет тысячу, но не рублей, а Единиц Энергопотенциала, который эквивалент тысяче рублей, и просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь Энергопотенциал в количестве тысяча Единиц Энергопотенциала. Просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять этот Энергопотенциал. И вот этот Энергопотенциал, который вы возожгли, он может быть в виде как шарика, ну, вот такого скорей всего как в виде такого, как шарик Огня, как шарик Энергопотенциала, такого светло-голубоватого, такого холодного, молочного оттенка. И вы прямо руками протягиваете и отдаёте Энергопотенциал в объёме тысячи Единиц Энергопотенциальных Аватару Синтеза Кут Хуми. И в ответ Аватар Синтеза, ну, сейчас учебно, записывает этот Энергопотенциал. Сейчас не записывает, ну чтобы вы видели это, да. И в ответ мы стяжаем у Изнчально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обменный Огонь в таком же количестве: тысячу Единиц обменного Огня, возжигаемся. Владыка направляет вам такой огненный шар, размер приблизительно такой же, как Единиц Энергопотенциала, просто по структуре, по насыщенности такой, более такой горящий. Если сравнить, оттенки могут быть разные, просто тот был такой более, как бы, н,у я образно говорю, холодный, а этот более горячий. То есть разница Энергопотенциала и обменного Огня, просто чтобы какое-то такое было различение.
Мы возжигаемся обменным Огнём в количестве тысячу Единиц учебной сдачи и просим развернуть Энергопотенциал. Вы потом будете по статьям, которые вы выявите, а сейчас просим направить этот Энергопотенциал в ИВДИВО каждого. Кут Хуми-то нам дал учебно, но тысячу Единиц обменного Огня и развёртываем это в ИВДИВО каждого. Такой подарок от Кут Хуми. И этот обменный Огонь развёртывается вами и направляется на конкретные в перспективе дела, а сейчас это распределяет Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Энергопотенциала каждого из нас. У вас уже есть определённый Энергопотенциал. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми усилить, активировать, развернуть, удвоить или более того, как это видит Аватар Синтеза, Изначально Вышестоящий Отец, Энергопотенциал каждого из нас фиксацией 256-ти Царств и энергетикой 256-ти Царств, энергетикой фиксации 256-ти Стихий Изначально Вышестоящего Отца и 8-ричной Жизни, 8-ричностью Жизни каждого из нас, как Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец. И, возжигаясь, развёртываемся Энергопотенциалом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим нас направить на обучение по сдаче Энергопотенциала, действию Энергопотенциалом, развитию Энергопотенциала каждого из нас в ночных и дневных обучениях, подготовках. И, возжигаясь, проникаемся.
Из зала ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО, ну знаете, просто как эти стеночки, многомерность же, быстро всё, ушли, и мы просто стоим в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ростом, развитием, дееспособностью Энергопотенциала Человека Метагалактики 6-ой Метагалактической расы каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в усилении, активации и дееспособности Энергопотенциала каждого из нас и синтеза нас.
Практика №9. Итоговая
Время 02:04:17-02:16:07
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза завершающей практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385‑ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез завершающей практики 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 64‑лионой Огней Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, И стяжаем 32768 64‑лионов Субъядерного Синтеза Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 64‑лионов Ядер Синтеза Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16322‑й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32768‑рицу Субъядерным Синтезом 16322‑й 16322Рй Высокой Цельности и 32768‑рицу Человека 16322‑й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 2‑го Синтеза. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64‑рицу служения Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 64 Синтеза, мы стяжаем 64‑рицу Человека Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 96 Синтезов, мы стяжаем 96‑рицу научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 2‑го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по Стандарту соответствующие Части и подготовки Стандартом 2‑го Синтеза, возжигаясь, развёртываясь частями и подготовками Человека‑Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и стяжаем 4096‑рицу Генетики Человека 16322‑й Высокой Цельности, и стяжаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца Человеку 16322‑й Высокой Цельности.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Книги, на этом Синтезе переходим в библиотеку ИВДИВО в зал Книг Синтезов, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И перед каждым зависает Книга, такая большая. Смотрим на неё. Книга такая, современного формата, можно сказать, технологиями Метагалактики. То есть, это Огонь, который сконцентрирован, и Синтез, в формате книги, чтобы удобно было читать. Берём Книгу в руки и переходим в кабинет своего частного здания 12288 Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности. У кого здания нет, сейчас стяжаете его у Отца, Отец вам разворачивает, кто не был на Первом Синтезе. Каждый переходит в кабинет, подходите к столу, кладёте Книгу 2‑го Синтеза на стол, садитесь за стол на кресло. 
И возжигаемся прямой фиксацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить и поддержать на жизнь, реализацию, служение, обучение и любые другие явления в Синтезе 12288‑й Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Реальности и физичности каждого из нас и синтеза нас. Книга, такое вот ощущение, будто впечатывается в стол. Её можно взять, но она никуда из этого кабинета не денется. Все, кто были на 1‑м Синтезе, забираем Книгу 1‑го Синтеза. Она стала похудее чем 2‑го. Всё-таки, месяц она с нами работала, а мы с ней. И мы возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение и развитие 1‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 32‑х Ядер Синтеза вокруг. И возжигаемся Ядром 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, реализованным и достигнутым 2‑м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность быть, действовать, достигать 2‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся напутствием Отца, его благословением, прямой фиксацией каждым из нас и синтезом нас.
Мы возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за все возможности, реализации, достижения и осуществления 2‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на дневные и ночные обучения и подготовку, направить и поддержать в реализации и осуществлении всего стяженного.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в этот зал, в это тело, развёртывая в теле Стандарт 2‑го Синтеза, Цельный Огонь и Синтез 2‑го Синтеза, Цельный Огонь и Синтез 16322‑й Высокой Цельности, возжигаясь 32768‑рицей Человека 16322‑й Высокой Цельности, возжигая и развёртывая Инструменты, служение, 32768-рицу Человека, 96-рицу Научного Синтеза, все Части и подготовки по Стандарту 2‑го Синтеза. 
Возжигаемся Ядром 2‑го Синтеза физически и эманируем, отдаём всё, что мы стяжали, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Только когда мы отдаём, это становится нашим личным. 
Эманируем, отдаём всё, что стяжали, в ИВДИВО Иркутск, благодаря Подразделение за организацию, возможности и физическую реализацию 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделения ИВДИВО участников практики, это тех, кто приехал из других городов, и эманируем в ИВДИВО каждого. Преображая ИВДИВО каждого, физически развёртываясь ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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