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Практика № 1
Время 01:10:20. 
Стяжание Ипостаси 4-го Синтеза ИВО. Стяжание Ментальной Чаши ИВО. Стяжание Ментального Тела Человека 8-рицей явления ИВО. Стяжание Образа Отца и Рождения Свыше
Вот, вы сейчас закрываете глаза и погружаетесь в свой внутренний мир, я бы так сказала. Смотрите, где у вас там что теплеет, шевелится, что-то изменилось. Вот просто понаблюдайте сами за собой. Потому что всё, что мы говорили, в вас это происходило. И сейчас есть такая определённая наполненность. Новизна внутри тела.
 Вот в этом состоянии мы возжигаемся всем Огнём. То есть из всех ядер внутри клеточек, первых трёх ядер Синтезов, которые вы проходили или сколько у вас есть. Начинает активироваться Огонь. 
Я так пошучу – он слушается вас. Вы его возожжёте, он возожжётся. Вы не скажете: «Возжигаюсь! Сим – Сим, Огонь!» Сим-Сим – это шутка была, да? Огонь просто останется глубоко в ядрах. 
Поэтому мы вот сейчас: Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Стараясь заполнить физическое тело, сами пока. Из ядер, которые у вас есть. Огнём, развернув его, как бы, во вне. И вот начинает Огонь развёртываться в груди, в голове, в руках, в ногах. И мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. И далее весь этот Огонь, и Синтез направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, то есть направляем наш Огонь. Возжигаемся Огнём, который теперь нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в физическом теле начинается процесс прибывания Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Я сейчас медленно говорю то, что с нами происходит всегда в начале практики. И вот этот Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинает глубже в нас проникаться. По нашей открытости, устремлению. И на этот Огонь, который идёт из ядер, заполняет всё тело вокруг каждого. Начинает активироваться ИВДИВО каждого. И вы сейчас физически можете прожить, почувствовать, как вокруг вас физически возжигается, активируется ИВДИВО каждого. И вы оказываетесь в другой среде. Вы с одной стороны и в этом зале: и чувствуете температурные условия, которые вокруг вас. И в тоже время, вокруг вас начинает активироваться среда ИВДИВО. И тело в этой среде начинает себя по-другому чувствовать. Слово сейчас такое: становится – становится изящным. Утончается. Развёртывается такое внутреннее величие. В каждом из нас. И вот в этом состоянии явлении концентрации ИВДИВО Огнём и Синтезом. Просто, знаете, такое вот чувство: делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Телесно, всем Огнём и Синтезом, развёрнутым, горящим активированным собой. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чётко становимся в зале, в том, ногами ё на пол. И продолжая возжигаться Огнём, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И всем внутренним состоянием, устремлением переходим в больший зал концентрации, внимания -  зал ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить нас и ввести в Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас стоим в зале, вокруг нас начинают насыщаться Условия Четвёртого Синтеза. И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Прямой Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняемся. И в вас входит Огонь, не свойственный вам. И мы принимаем и, адаптируясь, развёртываемся Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить нас. И преображаемся. Всё внимание собою, в том зале на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вот вы и они. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарми Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. Форма, как одежда развёртывается на теле. На том теле и на этом теле вы можете почувствовать, прямо как у вас, можно сказать по вашей одежде, по Форме: у женщин платье, у мужчин – брюки, рубашка. Развёртывается тончайшая, ядерная одежда. Которая облекается на наше тело на два дня. Завтра до трёх часов. И эта Форма, и одежда, и эта форма внутри - вспыхивают все ядра, межядерно и внутри нас ядерно отстраивается Прямая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут вы сами добровольно пришли, и сейчас на эти два дня внутри вся субъядерность, все ядра всех синтезов, всех клеточек. Встраиваются в определённую, ну, можно так образно сказать, кристаллическую решётку. Да, так, чтобы у вас так прямо внутри было: Ипостасью Четёртого Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся Формой внутри, вот как я сказала, всеядерно и вовне, как одежда, Ипостасью Четвёртого Синтеза. 
Проживайте вот сейчас своё тело, даже физически, что оно вам не знакомо. Вот вы в таком состоянии, что вы - другой. Другая. Начинается такой эффект, как ядерный синтез. Когда нам становится тепло изнутри от вот этой Формы. От оформления нового и Ипостасью Четвёртого Синтеза собой. 
И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать, сконцентрировать Иначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас Ипостасью Четвёртого Синтеза. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик каждым из нас, синтезом нас и всем человечеством Планеты Земля по подготовке, возможностям, стяжаниям, реализацией и компетенции каждого из нас и синтеза нас. И преображаемся. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. И Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши накопления, записи, опыт, матрицы, не соответствующие человеческому явлению Изначально Вышестоящего Отца физически собой. Прося прощение за все Минеральные, Растительные, Животные состояния, явления. Каждый просит сам.  И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться. И просим помочь нам освободиться от всех Планетарных устарелых, Солнечных устарелых, Галактических устарелых и Метагалактических устарелых записей, опыта, накоплений и записей, матриц.  Для свободного явления, Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца Человека и Человечества синтез физически собой. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь им. Прося развернуть наше новое явление Метагалактикой Фа в синтезе четырёх Метагалактик синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся. Проживая в зале пред Отцом своё тело – чётко Формой Человека, как здесь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Синтез Чаши Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Чашу Ментальную Изначально Вышестоящего   Отца. И в зале, сейчас, никому, не мешая (там достаточно места), вокруг каждого развёртывается Чаша. Уровень краёв Чаши – вершина мочки уха. Приблизительно вот так. И вы стоите в Чаше. Пока просто стоите в Чаше. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего   Отца и стяжаем 65536 Оболочек Чаши. И вокруг каждого вспыхивают Оболочки Чаши, на просто становится более такая явно-проявленная. И сейчас чётко в Чаше вспыхивает 65536 оболочек – слоёв в Чаше.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Огонь Чаши, стяжаем Зерцало Чаши из Изначально Вышестоящей Прасинтезности. И под ногами появляется Зерцало. Это такая, такое – материя, как плазма. И мы босиком становимся на Зерцало Чаши. Вокруг тела – Огонь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Ядро Высокого Цельного Синтеза. Оно вспыхивает по центру, на поверхности Огня Чаши, с фиксацией в голове, если мы стоим с вами. Как вот внутри, то есть в соответствии с пропорциями тела. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем 65536 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего   Отца, возжигаемся ими. Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего   Отца и стяжаем восемь Огней в Чашу каждого из нас. Стяжаем Огонь Амриты.  Он идёт ближе туда, к Зерцалу. Следующий Огонь – Ядерности. Следующий Огонь – Прасинтезность. Следующий Огонь – Синтезначал. Пятый Огонь, следующий идёт, прямо заполняется Чаша. А вы проживаете как в Физическом Теле, в теле, которое стоит в Чаше. Вот появляются такие слои разного Огня. Пятый Огонь – Огонь Воспитания. Шестой Огонь – Огонь Источника. Седьмой Огонь – Огонь Творения. И восьмой Огонь - Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. И в Чаше устанавливается восемь видов Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы стоим чётко босиком на Зерцале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего   Отца и стяжаем Ментальное Тело Человека 8-цей явления Изначально Вышестоящего   Отца. И возжигаемся Ментальным Телом Человека. 8-ца – это Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего   Отца. Она идёт от Отца. Сначала ставится на вот эту поверхность, гладь Зерцала. Поверхность, гладь Чаши вверху, вот прямо на уровне краёв, где Чаша полна. Потом проходит сквозь все Огни и впечатывается на Зерцало под ногами. И мы возжигаемся Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего   Отца. И возжигаемся Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего   Отца. Далее эта Чаша сворачивается внутрь каждого из нас. Мы стоим просто пред Изначально Вышестоящим   Отцом Ипостасью Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего   Отца. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего   Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего   Отца, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего   Отца, и возжигаемся им. И стяжаем Рождение Свыше и возжигаемся им. Прося Изначально Вышестоящего   Отца преобразить нас.  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего   Отца и возжигаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего   Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. И сейчас, в этом зале, в этом теле, этим телом развёртываем вокруг себя Ментальную Чашу. 
Не думая, как, просто утверждаете, что Чаша развёртывается вокруг вас, и вы босиком стоите на Зерцале Чаши. И проживаем Чашу Ментальную физически собою. Вспыхивая эталонно Ментальным Человеком в синтезе восьмерицы явления в физическом теле. И проживая вокруг себя Огонь Чаши и Ядро Высокого Цельного Синтеза в центре Чаши. Сворачиваем Чашу физически. И вот тело сейчас синтезфизически, но все ядра, получили вот эту -  офизичивание ментальности Ментальной Чаши. И вы можете прожить, как в теле пошло: Синтез, сонастройка Чашей на Ментальное Тело. И мы эмманируем всё стяженное воззоженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Проживайте своё тело физическое. Пространство вокруг тела. Вот сейчас ловите момент. Глазки открываем потихонечку, что какое-то некоторое время вы в другой реальности стоите. Что вот, да, есть – воздух вокруг вас, но он какой-то не много другой. 01:41:28

Практика-тренинг №2. 
1 день, 1 часть; 2:56-3:19

Вхождение, активация и стяжание Ментальности ИВО. Стяжание Сердечной Мысли и Ипостасности ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в их Зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас для вхождения и активации Ментальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
А вот здесь, смотрите, - ваша мысль, когда мы говорим: "Синтез нас", - вы можете видеть нашу группу, а можете видеть нашу группу и всё человечество. Эта мысль другого масштаба: "Один за всех и все за одного". И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ментальности Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. Преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, активировать и ввести нас в Ментальность Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, синтезфизически собою.
 И мы сейчас все стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем Чаши Ментальные вокруг себя. Сразу, - на Зерцало можно становиться только босиком. Поэтому, вы сейчас разуваясь, становитесь чётко на Зерцало босиком и можете прожить под ступнями, знаете как можно сказать, - другой тип материи. Вот вы привыкли стоять там на земле, на полу, на песочке, а вот теперь прямо ногами чётко проживаем в том теле и своими физическими ступнями, как вы стоите на Зерцале, которое состоит из Изначально Вышестоящей Прасинтезности. И вот так, глядя на ступни, на свои ноги, начинаем чётко развёртываться Ментальным Телом Человека в 8-рице явлений Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг Чаша. И вот сейчас Чаша - это дальше чем ваши вытянутые руки, но мы вот сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца показать ячейки Чаши. И вот вы сейчас стоите, Огонь, которым заполнена Чаша, он можно так сказать, может быть видимым. А сейчас он, ну как не видимый, мы не воспринимаем сейчас его. Он есть, но не мешает взгляду. И вот смотрите, куда направляет ваше Ментальное Тело, куда вы смотрите. Какую-то ячейку одну определяете, это та ячейка, которую, может вы думаете об этом, вы физически или это важно для вашего Ментального Тела. То есть, идёт какой-то ментальный процесс важный для вашей жизни. Вот мы сейчас специально для вашей жизни говорим. И теперь вот этим Ментальным Телом прямо переходим в эту ячейку. Вы входите в Чашу, ну это такая как комната, одна ячейка в оболочке Чаши. Становимся каждый в ячейку в своей Чаше. И просим выявить Огнём, текстом эту мысль - о чём вы думаете. И сейчас или на стенах, ну перед вами стена, на ней появляется текст, или вокруг вас возникает ситуация о чём вы думаете. Вот сейчас погружаемся в это. И вот сейчас те мысли, которые вам приходят первые в голову, это важное что-то для вашего Ментального Тела, касающейся вашей жизни. Я сейчас замолкаю, вы просто пробуете читать, посмотреть, что вокруг вас происходит. У вас обязательно сложится какая-то или мысль, ну какие-то мысли и эта тема как-то проявится. Действуем. Мы попросили Отца активировать нашу Ментальность, сейчас не думайте, как, просто делайте Ментальным Телом. Вот обратите внимание, по мере того, как вы пытаетесь там читаете или что-то начинаете делать, вот начинает ячейка потихонечку так затухать. То есть, вы взяли запись из этой ячейки, мысль какая-то есть, вот это то, что важно для вашей жизни,- как подход, как какой-то вывод. Если вообще ни одной мысли в голову не пришло, просите Отца помочь вам, вот то, что там хранилось в этой ячейке, помочь это выявить, обдумать, чтобы превратить, развернуть в своей жизни. Всё чётко сейчас из ячейки выходим, становимся в центре Чаши. Теперь вы можете вот взять сейчас тему, ту, которая для вас сейчас важна или вы хотите что-то сделать, или вас волнует какой-то вопрос, или какие-то отношения, не важно сейчас. Формируйте в голове мысль. Выбрали мысль, а теперь, что делаем, - из Ядра Высокого Цельного Синтеза направляем эту мысль Огнём во все ячейки Чаши. И сейчас вокруг вас начинает Огонь как бы шевелиться, разное может быть движение: вихреобразные, плавные, смотрите как у вас. И на эту вашу мысль, которую вам надо обдумать, Огонь из ячеек Чаши достаёт все ваши мысли, записи, опыт на эту тему. И вот вы сейчас можете стоять, смотреть, как начинают выходить из ячеек мысли, какие-то плавятся, какие-то прямо, можно сказать, сгорают, а какие-то тянутся к вам Огнём Чаши. Здесь интересно ещё так срабатывает специфика Огня, - какие-то записи достаёт Огонь Амриты, какие-то записи - Огонь Источника. Просто посмотрите, как происходит этот процесс. То есть, сейчас Огнём на вашу заданную тему, вашу мысль, которую вы задали, вы сейчас начинаете все свои мысли в веках на эту тему Огнём синтезировать. Что значит синтезировать? Что-то не нужное переплавляется, начинают мысли стягиваться, вот выстраиваются в определённую структуру мысли, ну как вот в эту связку. И сейчас я замолкаю, вы это делаете и у вас формируется какая-то важная, главная мысль с учётом тех мыслей, которые у вас были наработаны в веках. Сейчас такой вихрь вокруг вас, он такой, так сказать уплотняется, появляется главная мысль на эту тему. Вы Ментальным Телом, можно сказать, её впитываете и у вас появляется новая мысль. И эта мысль идёт на Зерцало через ноги. 
И сейчас третий такой опыт. Мы сейчас стоим чётко в Чаше. Огонь сейчас спокойный, то есть его, можно сказать, что значит, что когда нет такого действия Огня, то и вы можете его даже и не видеть. Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца помочь нам увидеть, выявить те тенденции, которые наработаны сейчас в Чаше Ментальной и которые готовятся к воплощению на физике. Прося нас поддержать, научить и развить эту способность и возможность Ментальную - действие Ментальным Телом, Чашей, взаимодействие и действие Чашей. И теперь, мы продолжаем стоять на Зерцале, но Зерцало как голограмма начинает прямо по размеру Зерцала подниматься, можно сказать, что само Зерцало, но это как одна из его прослоек. Поэтому ноги стоят чётко на Зерцале, ноги всегда на Зерцале, фиксируя все мысли вот на это Зерцало как результат, итог, выводы нашей Ментальности. Из Зерцала поднимается одна из, можно сказать слоёв и смотрите, - картина, которая вами надумана и которая идёт на воплощение. Если что-то не нравится или какие-то там нюансы возникают, вы просите у Отца прощение и просите помочь вам преобразить. Если что-то нравится, что складывается, просим у Отца это усилить и реализовать. Зерцало возвращается на место под ногами. 
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в усвоении разработки, активации этого опыта Ментального и этих способностей. И вот сейчас Отец ещё предложил опыт такой: вот мы сейчас возвращаем перед глазами ту картину, которая была, на которую смотрели. Просто опять входим в эту ситуацию, что у вас там за тема была, сонастраиваемся, Отец нам помогает в это войти. Сморим на эту картину, которая идёт на реализацию, на воплощение. То есть, вернулись в ту точку исходную. А теперь возжигаемся Ментальным Телом Ипостасью 4-го Синтеза и смотрим на эту картину, которая идёт на воплощение, как Ипостась. И у вас приходят другие мысли, потому что вы уже действуете не как Человек, а как Ипостась в этой ситуации. И просим Изначально Вышестоящего Отца нового Ментального опыта, возможностей реализации, действия, жизни, осуществление и реализацию в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и синтез нас. Возвращается на место Зерцало. Попроживайте сейчас в физическом теле после Ипостасного опыта, даже физическое тело как-то активировалось, вы как пробудились.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сердечную мысль Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И прямо можно прожить как в Ядро Высокого Цельного Синтеза идёт Сердечная мысль. Из Ядра она развёртывается, охватывая весь Огонь, все ячейки Чаши и возжигается в Ментальном Теле. И возжигаясь, развёртываемся Сердечной мыслью Изначально Вышестоящего Отца. Чаша сворачивается. 
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ментальность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас как Человека Метагалактики в синтезе 8-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу всей Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это теле, в этот зал. Возжигаясь, развёртываемся всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                             
Компьютерный набор: Аватар Статусов ИВО 16299 ИВЦ 262072 ИЦ, Иркутск, ИВАС Сергей Юлиана, Камшило Татьяна.  

Практика №3
1:12:19  1:23:10
Стяжание 16-ти базовых Мыслей и 256-ти базовых Мыслей ИВО в Эталонных частях. Стяжание Истинной мысли ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320–ую Высокую Цельную Реальность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза ИВО.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти базовых Мыслей, просим преобразить каждого из нас активацией нашей ментальности в освоении, углублении дееспособностью Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас и преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом переходим в зал ИВДИВО 16385– ую Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании 16-ти базовых Мыслей, и в выражении всё во всём 256-ти Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
· Мифологическую мысль Изначально Вышестоящего Отца 
· Содержательную мысль Изначально Вышестоящего Отца    
· Формальную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Логическую мысль Изначально Вышестоящего Отца 
· Ассоциативную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Образную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Идейную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Правовую мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Мощную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Параметодную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Праосновную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Синтезначальную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Проницательную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Имперационную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· Эталонную мысль Изначально Вышестоящего Отца  
· И Мысль Изначально Вышестоящего Отца  
И возжигаясь, развёртываемся 16-тью базовыми мыслями Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, возжигаясь, преображаемся. Развёртываясь 16-тью Мыслями Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою.  
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая, и возжигая, развёртывая 16 базовых мыслей всё во всём, стяжая 256 Мыслей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 эталонных базовых Частей, в соответствии одна эталонная базовая Часть, соответствующая из 256-ти базовая Мысль, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. И в этом явлении мы входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Мыслью, Синтез физически собою. И сейчас каждый один на один сливаются Мыслью с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы-сли-ты, реплицируя все базовые 256 Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою, и углубляясь в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истинную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, и возжигаясь, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся. 
И мы благодарим, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь им всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого, сонастраиваясь Чашей с ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Практика №4 
1:52:47-02:02:50
Стяжание 32-х базовых Частностей ИВО и 16384-рицы Человека Метагалактики в синтезе 4-х Метагалактик.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 4-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Базовых Частностей, прося ввести нас в новое явление Частностей. И стяжаем 16384-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Человека Метагалактики собою. И, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.  И стяжаем 32-ве базовые Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Движение, Ощущения, Чувства, Мысль, Смыслы, Суть, Идею, Право, Мощь, Параметод, Основу, Синтез начала, Взгляд, Имперацию, Я есьмь, Условия, Вещество, Эманацию, Самоорганизацию, Воссоединённость, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форму, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, возжигаясь, развёртываясь 32-мя Базовыми Частностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ими, просим развернуть их фиксацию с 12289-ой по 16384-ю ВЦР. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Систем Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь их, просим развернуть с 8193-ей по 12288-ю Высокую Цельную Реальность, явлением Метагалактического мира Метагалактики ФА. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца их с 4097-ой по 8192-ю ВЦР. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим их развернуть с первой по 4096-ю Высокую Цельную Реальность. 
И возжигаемся в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16384-рицы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И возжигаясь Метагалактикой ФА, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую позицию наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и войти глубже, начать действовать, реализоваться, жить Метагалактической позицией наблюдателя. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в Метагалактическое развитие, реализацию, жизнь и осуществление. 
И возжигаясь 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, позицией наблюдателя Метагалактики Метагалактической, входя в новое Метагалактическое явление жизни, реализацию и осуществление Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и Синтез нас. В выражении Метагалактическом всех видов, явлений, материй Метагалактик и явлений Изначально Вышестоящего Отца этим явлением. По нашей подготовке и возможности в реализации четырёх, явления четырёх Метагалактик Метагалактикой ФА каждым из нас и Синтезом нас. И преображаемся. 
И возжигаясь Человеком Метагалактики 16384-рично, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую позицию наблюдателя и явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА в Синтезе четырёх Метагалактик по подготовке каждого из нас каждому Человеку-Гражданину планеты Земля. 
Развёртываем Метагалактичность и ментальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И входим всем стяжённым в служение Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим взять нас на дневную и ночную подготовку Ипостасью Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 5.  
Стяжание 4-й Части Размышление ИВО 65536-рично
Время 1:31:34 – 1:45:43


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Четко становимся: ноги – в обуви; форма – на теле; руки, ноги, голова – на месте. Телесно четко возжигаемся формой, телесностью Ипостасью 4-го Синтеза. И одновременно развертываясь Ипостасью 4-го Синтеза в физическом теле, проживая форму, Меч в позвоночнике и другие инструменты Ипостаси, их 64.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 инструмента Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Ну, в целом и Форму возжигаем ещё глубже синтезом 64-х инструментов. Возжигаем, развёртываем ночную подготовку каждого из нас и команды. 
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ментальность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Ментальности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 4-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и освободить каждого из нас и синтез нас от ментальности предыдущей эпохи, ментальности Манаса 5-й расы, от ментальности низшего Манаса 5-й расы, если у нас есть такие записи, как мысли, мечты о рае и других составляющих, которые развивались в Манасе, там и о святых и т.д., 5-й расы. И просим Изначально Вышестоящего Отца всё это завершить, освободить каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, делаем шаг вперед и выходим из всех размышлений, мыслей, ментальности 5-й расы. Остается за вами старый багаж – какая-то ментальность, которая мешает развиваться метагалактически. И просим Изначально Вышестоящего Отца это сжечь, а нас преобразить. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.     
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4-ой Части Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся 65536-ю оболочками Части Размышление. Стяжаем ядро Синтеза Части Размышление, возжигаемся им. И стяжаем 65536-рицу Части Размышления Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею.
И возжигаясь Размышлением каждого из нас, мы синтезируемся с Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Реплицируем, проникаемся и возжигаемся Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, развертывая умения, навыки, дееспособность, действенность Части Размышление каждым из нас и синтезом нас Метагалактически синтезфизически собою.
И вот мы вчера стяжали Чашу. Чаша становится в нижней сфере Размышления, а сферы мысли, стяжали сейчас у Изначально Вышестоящего Отца 65536 сфер мысли, становятся внутри, как оболочки этой части.
И мы сейчас стоим в Части Размышление. Чаша заполнена Огнём, мы вчера стяжали. Вокруг Сферы Мысли. Часть Размышление.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца вот ввести нас в дееспособность, в процессы, умения, навыки Размышления Изначально Вышестоящим Отцом.   
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И стяжаем 8 видов Мысли Изначально Вышестоящего Отца базовых:
стяжаем Мысль Удовольствие Изначально Вышестоящего Отца в развитии нас Человеком;
стяжаем Мысль Наслаждения Изначально Вышестоящего Отца в развитии и активации жизни нас Посвященным; 
стяжаем Мысль Желания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ей в жизни развития нас Служащим; 
стяжаем Конкретную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в жизни осуществлении и развитии нас Ипостасью;
стяжаем Абстрактную Мысль Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ею, в развитии нас жизни реализации, осуществлении Учителем;
стяжаем Мысль Воображения Изначально Вышестоящего Отца в жизни развитии, осуществлении нас Владыкой;
стяжаем Мысль Вдохновения Изначально Вышестоящего Отца в жизни развитии, реализации нас Аватаром;
и стяжаем Синтезную Мысль Изначально Вышестоящего Отца в жизни явлении, выражении, осуществлении Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 8-ю видами Мысли Изначально Вышестоящего Отца сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой слиянности, преображаемся. Помните, как – Я и Отец мой – Едины – мыслью, слиянностью Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию в это тело в этот зал. И возжигаясь, развертываясь физически, эманируем Размышление Изначально Вышестоящего Отца, 8 видов Мысли, 8-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, развертывая зов всех устремленных, думающих, ищущих Человеков в ИВДИВО – в Дом к Отцу, вот этой силой слиянности, слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируем это всем гражданам Иркутска и территории подразделения в целом. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь!  

Практика № 6
 Время 02.16.28- 02.31.34

Тема: Стяжание Метагалактического Мирового тела Метагалактики Фа. Стяжание Мирового Метагалактического тела Метагалактики Фа в Синтезе 12288 ВЦ Реальностей 65536-рично. Стяжание 16-рицы Мирового Метагалактического тела. Тренинг Мирового Метагалактического тела Мг Фа в Здании и парке на 12288 ВЦ.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Мирового Метагалактического тела Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Мирового Метагалактического тела Метагалактики. 
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, получая удовольствие, наслаждение, желание выйти к Отцу,- в себе!.. И, конкретно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его Зале 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Синтез Мирового Метагалактического тела Метагалактики Фа и, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Мировые - предыдущих Рас, Эпох накопления, опыты, записи, умения, которые уже мешают, не соответствуют Метагалактическому Мировому телу Метагалактики Фа. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Мировое Метагалактическое тело Метагалактики Фа в Синтезе 12288-ми Высоких Цельных Реальностей 65536-рично и, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа. И нашим Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа синтезируемся с Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать, развернуть, ввести в дееспособность Мировое Метагалактическое тело Метагалактики Фа каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Духовещество и возжигаемся им, возжигаясь Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа  Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, просим развернуть Мировое Метагалактическое тело каждого из нас в 16-рице, возжигая, развёртывая 
Духа Вещество, 
Духа Эманации,
Духа Самоорганизацию, 
Духа Воссоединённость, 
Духа Мерность,
Духа Скорость,
Духа Пространство, 
Духа Время,
Духа Поле, 
Духа Содержание, 
Духа Форму, 
Духа Субъядерность, 
Духа Энергию,
Духа Свет,
Дух Изначально Вышестоящего Отца 
и Духа Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы из Зала Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 4-ю Высокую Цельную Реальность в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Зале Дома, ИВДИВО. 
И проживите сейчас - 16385-я Высокая Цельная Реальность и 4-я Высокая Цельная Реальность, как мы Мировым Метагалактическим телом. Такое ощущение, как в лифте опустились, можно сказать, на большой скорости опустились в лифте, вышли, стоим в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать наше Мировое Метагалактическое тело. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Мирового Метагалактического тела, его дееспособность умений, навыков. И вот мы теперь стоим в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192-м этаже и, как в лифте, опускаемся на 1-й этаж Здания 4-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Стоим сейчас на 1-м этаже. Перед нами открываются большие двери, метра в 4-ре высоты, и мы выходим в Экополис, пока на крыльцо, большое такое крыльцо. 4-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
Мы сейчас вышли, посмотрите, на улице Солнце или нет Солнца? На улице Солнце и глаза немножко прищурились от того, что так ярко!.. Вот вы ходите летом в солнечный день?! Сейчас можете даже прожить, как физические глаза Духовеществом на это среагировали.
А теперь Аватар Синтеза идёт перед нами, и мы по ступенькам, прямо каждый чётко сгибая ноги в коленях, спускаемся с этого крыльца. У Здания большое,- пусть это будет, как крыльцо.,- подъезд такой.. Спускаемся на, скажем, на основную поверхность. Ну и чётко встали и смотрите на чём вы стоите.,- асфальт, бетон, грунтовка?- на чём вы стоите? Ногами можно потоптаться.. И мы стоим - такая площадка, можно сказать, как гравийная..- мелкий такой .. Специально почувствуйте..,- чтобы ноги почувствовали, как это не ровно, а вот под ногами.. ну как вот .. гравий.. А теперь поднимайте глаза и смотрите, где мы стоим? – Мы стоим в парке около Здания. Ну и смотрите, какие деревья, какие цветы? Ваше Мировое Метагалактическое тело это воспринимает нормально, адаптивно. И мы в это встраиваемся. 
Вот сейчас подул лёгкий ветерок, чтобы то тело почувствовало.. Знаете .., когда вот лёгкий, приятный ветерок.. И физическое тело, кстати, его тоже проживает..
Очень комфортно для тела!..
Посмотрели и силой мысли возвращаемся в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим нас направить на обучение и образование, воспитание нашего Мирового Метагалактического тела Метагалактики Фа, свободной жизни, деятельности, реализаций, осуществления любых явлений в Метагалактике Фа Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
  И далее Мировым Метагалактическим телом каждый переходит в свой кабинет в Здание на 12200-ю Высокую Цельность и становитесь в кабинете. Большой стол.. Смотрите, где он у вас,- в центре или около окна?.. Подходите к столу и, кто был на 3-м Синтезе,- там лежит Книга 3-го Синтеза. Просто на неё посмотрите. Садимся за стол. Когда вы садитесь за стол, на вас всегда фиксируются Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот мы садимся за стол в кресло, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь развернуть новые способности, возможности, изменения, навыки, Жизнь, Служение, освоение Метагалактики Фа и других явлений Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И то Тело, возжигаясь, преображается. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю ВЦ Реальность, становимся пред Отцом. Проживите сейчас ваше тело! Ваше тело такое заряженное, активное,- знаете.., как дети!- заинтересованное, что-то увидевшее, что-то сделавшее такое.! Жизненность тела такая есть! 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал и, возжигаясь Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей явления Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 7
Время 3:03:26-3:11:13
Стяжание Эталонных Трансвизорных тел и Программы стяжания Трансвизорных тел.

Идём сейчас стяжать Эталонное Трансвизорное Тело, живущее в Метагалактическом Мире Метагалактики Фа. Стяжаем Программу стяжания Трансвизорных Тел по итогам стяжания Абсолюта.
У вас будет Эталонный Трансвизор, когда вы подойдёте к нему. Почему это важно всегда стяжать Программу на Синтезе? 
Потому что на Синтезе мы стяжаем от Отца, всё, что вы стяжаете у себя дома сами, вы стяжаете по своей подготовке.
Всегда, когда занимаетесь любым Синтезом, возжигаете Ядро этого Синтеза. Тогда у вас сразу будет идти прямая поддержка Отца.
Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще.  В форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(И сейчас, пауза, а вы встали, поздоровайтесь с Аватарами Синтеза, у вас сейчас такая хорошая телесность Духовещество.  Всегда, когда я в Практике молчу, вам даётся возможность что-то сделать).
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Эталонного Трансвизорного Тела, Эталонного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез Программы стяжания Трансвизорных Тел итогами стяжания Абсолюта Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас для нашего роста, развития, жизни, служения Метагалактикой Фа.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Трансвизорное Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Эталон Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Программы стяжания Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящего Отца стандартом 4-го Синтеза, возжигаемся Синтезом, преображаемся.
 И вот преображаясь Синтезом сейчас, просим Отца преобразить все наши там некорректные мысли, что это сложно, трудно, что это, всё, что мешает стяжанию Программ, которые нам дал Изначально Вышестоящий Отец.
Потому что вот это любое состояние: «Что, ой, страшно или невозможно, или не могу» -- это вы отказываетесь от того, что вам даёт Отец. Просим у Отца за это прощения и просим помочь нам преобразиться. 
 Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Программой стяжания Трансвизорных Тел.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Программу стяжания Трансвизорных Тел, их воспитание, образование и подготовку к самостоятельной Жизни и Служения в Метагалактике Фа. И, возжигаясь, развёртываемся этой Программой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу и Служение Изначально Вышестоящим Отцом, развитием Жизни Человека Метагалактики в Метагалактике Фа. И, возжигаясь, развёртываемся Служением Изначально Вышестоящим Отцом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас соответствующими Полномочиями и Совершенствованиями для этого осуществления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реализацию в это Тело в этот зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.

Обратите, пожалуйста, внимание! 
У Отца всё просто.
Всё, что сложно, всё, что трудно, всё, что и дальше по списку: всё не от Отца. Это всё придумано разными схемами, чтобы человека отучить от Отца.

	Компьютерный набор: Черкашина Екатерина 

Практика № 8
Время с 00:38:19 по 00:56:00
Стяжание Метагалактической Информации ИВДИВО Огнём Служения и Ментальностью ИВО. Тренинг в библиотеке Метагалактической Информации ИВДИВО. Стяжание ИВДИВО-развития и План Метагалактического Творения ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО  16320‑ую Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас организацию Метагалактическая информация в организацию Метагалактической информации 4‑ым выражением Огнём служения и ментальностью Изначально Вышестоящего отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза организации Метагалактической информации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют нам Огонь Метагалактической информации, мы продолжаем стоять на полу, вокруг нас как бы стекает, меняется реальность. И мы с вами оказываемся в зале Метагалактической информации ИВДИВО. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь стоят в зале, вокруг нас поменялась среда. И смотрим, где мы стоим, что это за зал. Вы это можете увидеть, у вас могут возникнуть мысли. Или, знаете, как, тело знакомо: «О, я оказался в таком‑то месте». Мы стоим в большой, можно сказать, огромной библиотеке Метагалактической информации ИВДИВО.
У нас сейчас будет несколько действий. И первое действие: мы, возжигаясь Ипостасью 4‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую информацию ментальности Изначально Вышестоящего Отца.
И вот каждый стоит и из разных книг и других носителей информации каждому идут такие как лучики‑ниточки Огня. То есть мы не читаем сейчас сразу много книг, а из этих сразу много книг к нам Огнём идёт Метагалактическая информация, развивающая нашу ментальность Изначально Вышестоящим Отцом. Действуем. Сейчас далее вокруг каждого из нас возжигается Чаша. Становимся на зерцало босиком и Телом, ментальным Телом принимаем вот эту информацию, возжигаемся ею. И в Чаше идёт такое движение, обновление, динамика Огня. И какие‑то ячейки в Чаше преображаются. Чаша сейчас искрит, можно сказать. То есть какие‑то старые записи, как мы говорили, у вас есть, а сейчас Огнём Метагалактической информации они преображаются, аматизируются, обновляются, чего жить старьём, в росте, дееспособности, активации, ментальности каждого из нас.
И вот идёт обновление и вам прямо сейчас легче дышать. Ментал – это стихия воздуха. Вот какие‑то старые записи в Чаше сейчас переплавились и прямо вот у вас облегчение, вы как будто легче стали по телу, по весу. Скинули килограммов там, не знаю, по сколько каждому там можно скинуть, образно говоря. И у ментального Тела – Чаши размышление появилось, так, я бы сказала, динамичность. А то оно стояло, как его Отец поставил, так оно и стояло. А теперь оно включается в такую пластичность, динамичность, движение как управление Огнём и Мыслью ментальным Телом размышления. Потоки прекращаются, Чашу сворачиваем.
А теперь просим показать нам информацию Метагалактическую, важную для нашего развития Ипостасью 4‑го Синтеза. Сейчас все расходятся просто по сторонам. Каждый идёт к своему носителю. Посмотрите перед чем вы стали, что это? Вот эта такая галомическая доска, она сейчас выключена. Каждый возжигается Ипостасью 4‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Огнём из вас включается, можно сказать, этот экран и смотрим. Может быть, текст, может быть, ситуация, может быть, картинка. Смотрим. Что для вас важно, чтобы вы как Ипостась 4‑го Синтеза что‑то сделали, что‑то, может быть, осмыслили какое‑то действие, которое бы вас ещё глубже ввело в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 4‑го Синтеза.
И вот то, что вам показали - это сразу и происходит. И проживайте своё состояние в Теле в ментальном и физическом, когда это происходит. Сейчас действие, которое происходило у всех и по‑разному могли увидеть. Но смысл сейчас в том, что вы вошли в слиянность Огнём Чаши каждого из нас и Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И ваша ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу укрепилась, выросла, активировалась, состоялась. Завершается это действие, мы возвращаемся все в зал, в центр, где и стояли вначале. 
Ну, а теперь Кут Хуми говорит: «Формулируйте вопрос, который вас вообще интересует по жизни». Ну, чтобы какая‑то была такая практичность применения. Что для вас или важно, или там вас волнует, или в чём‑то вы хотели бы там состояться, развиться и так далее. Формируйте, скажем так, контекст, то есть вопрос. И дальше такой вот момент. Все расходятся, «тире» ‑ разлетаются, поскольку высокие очень этажи. И вот вы так не руками машете, а просто поднимаетесь силой Мысли и просто зависаете у какой‑то нужной вам полочки. Вы сейчас зависли, перед вами много книг, посмотрите какие у них переплёты. Там посмотрите, какие они все. Ищите вашу книгу, она должна засиять, вот по вашему вопросу, что вам какую Метагалактическую информацию необходимо вместить, чтобы. Книжка засияла, руку протягиваете, она к вам вылетела, легла на руку, открываете, читайте. И из этой книги насыщаетесь Огнём и Метагалактической информацией, чтобы потом вы могли обдумать, продумать, обосновать, сделать выводы вашего физического вопроса интереса, но Огнём и Метагалактической информацией. Впитали, вернулись все, хотела сказать на рабочее место, на место где мы стояли, вокруг нас стекает как галографический – это библиотека. И мы стоим в зале центральном у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, взять на обучение, образование, воспитание, действие в организации Метагалактической информации в библиотеке ИВДИВО Огнём служения Изначально Вышестоящему Отцу и огнём служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую информацию Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Огонь служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО развитие каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Понимание ИВДИВО развития Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: Метагалактический Синтез физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал.
И эманируем, возжигаясь всем физически. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
Жилкина Галина Владыка ИВ Дома ИВО Аватара 16288 ВЦР 16312 ВЦ, ИВАС Валентин Ирина
Практика №9
Время: 1.31.50 – 1.40.00
Стяжание Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности ИВО

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти высоко цельно реально явленно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию, концентрацию ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем Синтез Огонь Иерархизацию и Условия Тела Ментально Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 16385-ю высокую цельную реальность явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Метагалактических Тел освоением новых явлений Метагалактики и Метагалактик телесно синтезфизически собою.
И возжигаемся Синтезом Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца.  И вот этот Синтез входит в тело и тело начинает им возжигаться. Наше тело Ипостаси четвёртого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее Изначально Вышестоящий Отец на каждого фиксирует - мы сейчас каждый один на один стоим пред Отцом, можно так сказать определённый объём, концентрацию Ментально Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Отца развёртывайтесь в этой материи. И возжигаясь Синтезом Тела Ментально Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца вмещаем вот тот объём, который нам Отец дал соответствующей Метагалактики концентрацию в себя собою Синтезом.
И вспыхиваем Телом Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас синтезом нас Метагалактическое Тело Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И стяжаем Тело Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы Телом Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца соответственно синтезируемся с Телом Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Тело в Тело и реплицируем, и возжигаясь развёртываемся Телом Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически Телом Ментальной Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Аватар Иерархизации ИВО 16303 ИВЦ 262072 ИЦ Иркутск ИВАС Фадей Елена Сухова Мария

Практика № 10
          Итоговая
Время 01:59:45 – 02:10:35
Всё, что мы имеем в этой жизни, даже детей, даже семью, это один фрагмент Жизни нашего Духа. Дух форму поменял, и он другой, он пришёл в это воплощение, он опыт получил, части отстроил и пошёл дальше, и абсолютно не парится по поводу того, что он переехал. Для нас это, конечно, страх определённый. Преодолеваем страх смерти, когда учимся многими частями вмещать в себе разные мерности. 
С-мер-ть – это смена меры твоей. Сейчас у тебя мера Планетарная, когда мы осваиваем   Метагалактическую меру – мы осваиваем вечную Жизнь в Метагалактике. 
Всё начинается в Ментальной Чаше и в размышлении.  А как вы размышляете?

Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность, ой, прошу прощения, в Высокую Цельную Реальность, понесло.
И становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза завершающей Практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, явленно развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси, развёртываясь Ипостасью 4-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 65536 64-х ллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности стандарта 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем 65536 64-х ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь.
И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65636-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Человеком 16385-й Высокой Цельной Реальности, преображаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Инструментов стандартом 4-го Синтеза.
Стяжаем 64-ре Синтеза, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца  4-го Синтеза стандартом 4-го Синтеза.
Стяжаем 64-ре Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца стандартом 4-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Части и подготовки по стандарту 4-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Синтеза и стяжаем 16384-ричную Генетику Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.
И, возжигаясь этим Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО в зал Книг Синтеза, эманируем Синтез Книге 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
И каждому из нас направляется Книга. Книга такая внушительного масштаба, такая, достаточно большая, современная. На ней написано название 4-го Синтеза, внизу ваша фамилия. Эта Книга выдаётся лично вам на месяц. Берём Книгу в руки и переходим в кабинет вашего личного частного Здания. Становимся с Книгой в кабинете, подходите к столу, кладёте Книгу 4-го Синтеза на стол. Стол вспыхивает 4-м Синтезом и всё Здание.  
Кто был на 3-м Синтезе, не сдал Книгу. Забираем Книгу 3-го Синтеза, возвращаемся в зал ИВДИВО и развёртываем, сдаём Книгу 3-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодаря за обучение и образование 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами маленькими вокруг этого Ядра. И возжигаемся Ядром 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого из нас всеми стяжаниями и достижениями 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, преображаем ИВДИВО каждого явлением нового Ядра и нового Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явленного 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущения на Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за то, что Синтез состоялся. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам реализовать и, выразив этот Синтез, развернуть новые явления курса Синтеза физическим участием Ипостасей.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Зов всем ищущим и устремлённым на вхождение в ИВДИВО и курс Посвящённого, курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся сами этим Зовом. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить и поддержать.
И, возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение возможностей и реализации, за все достижения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим нас направить и поддержать на реализацию явления, применения всего стяжённого и достигнутого 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, возжигая и развёртывая физически стандарты 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Цельный Огонь и Синтез 4-го Синтеза. Цельный Огонь и Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности, все стяжания по стандарту 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся 65536-рицей Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности и Генетикой 16384-ричности Человека 16385 Высокой Цельной Реальности.
Возжигаемся Ядром 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, у кого уже есть, 4-ре Ядра Синтеза, они фиксируются в позвоночнике.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
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