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Практика №1 Вхождение в Прямой Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение Лотоса Духа в Лотос Сердца Духа. Стяжание Я Есмь Духа, Я Есмь Огня, Печать Духа и Печать Судьбы. Вхождение в 8-ое явление Духа и Воли ИВО. Стяжание Свободы Воли Человека Метагалактики ИВО. Стяжание Энергии, Любви и Силы ИВО.
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Мы закрываем глазки. И пока я не скажу: «Мы выходим из практики», мы глазки не открываем. Для чего мы, кстати, закрываем глаза? Пока можно открыть. Мы закрываем глаза, представьте, мы сейчас. Отец всемогущ? Я думаю, этой мысли нет: - что он не всемогущ, да? И когда мы на физике… Ну вот, что значит, мы живём на физике? Мы этот свет воспринимаем. С определённой частотой, вибрацией. Правильно? И различаем головным мозгом, глазами этот свет. Когда мы закрываем глаза, начинаем потихонечку воспринимать свет какой? Метагалактический. Поэтому мы закрываем глаза. Увидите вы что-то, не увидите. Это вопрос. Мы завтра, кстати, будем заниматься развитием видения.  Чтобы видеть не только на физике, а где-то ещё. Поэтому это наша подготовка. Поэтому просто вот, погружаемся вглубь себя, закрываем глаза. 
Вот сейчас, внутри себя, всё, о чём мы поговорили, что у вас там зашевелилось, забурлило. Как-то очнулось. Вот такое, знаете, состояние нового. Вот мы его сейчас раскрываем и возжигаем. То есть, активируем всю нашу Энергию внутри. Не думайте, как. Просто вся Энергия, какая есть, мы сейчас её активируем в каждом. Активируем весь наш Свет, накопленный в веках. Весь наш Дух. И весь Огонь. И вы вот сейчас просто внутри себя. Можете, кстати, заодно посмотреть - какой, как вспыхивает Энергия, сколько его.
Как вспыхивает Свет. Кстати, вот дома вы можете что? Попрактиковать. Вот сели и развернули Энергию в своём теле. Посмотрите, какая она у вас, знаете, - напряжённая или слабая? На всё тело или где-то в центре только. Вот, начиная глубже как - бы знакомиться с самим с собой. Не как мы привыкли, там видеть себя в физической жизни. В статусе там возраста, профессии. Это всё хорошо. Мы пока это оставляем. А вот просто знакомимся с собой. Какой мы каждый внутри. И вот в этой погружённости в себе, себя, собою, мы возжигаем весь Огонь. В каждом ядре клеточки у нас есть Огонь, у любого человека. И из каждого Ядра, кто не первый раз, из каждого Ядра Синтеза развёртываем и заполняем Огонь на всё тело. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Владыками Дома.  И просим помочь нам развернуть весь Огонь физически собой. Синтезируемся с ними, и Аватары Синтеза направляют нам Огонь свой и наш Огонь усиляется, развёртывается в теле. И вот активация Огня каждого из нас, начинаем глубже синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть наш Огонь направляем к ним, от них идёт в ответ их Огонь и Синтез. Каждый насколько допускает, настолько и возжигается. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Не думая, как, просто начинаем оформляться, становиться Тонкими, Ипостасными Телами, у кого какое есть, в другой Реальности, в Реальности Дома, в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чётко становясь ногами на пол в зале ИВДИВО. Продолжая действовать Огнём, то есть поддерживать в себе вот это горение Огня, так можно сказать, активацию Огня. То есть физика, она живёт больше энергией, а мы сейчас переключаемся внутри на Огонь, и начинаем Огнём перестраиваться в другую реальность.
 И смотрим сейчас теми глазами.  Неважно даже – видите вы или нет. Я имею в виду, как вы это расшифровываете. Но сейчас чётко все встали. Можете телом почувствовать, поощущать, что вы вот тем телом стоите в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И теперь весь Огонь, и Синтез каждого из нас направляем ещё глубже, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. 
И вот сейчас Аватары Синтеза направляют вот такой, можно сказать, мощный поток Синтез Синтеза. Мы его вмещаем в то тело, которое стоит пред Аватарами Синтеза, заполняется этим Синтезом Синтезов. И из того вышестоящего тела направляем это в своё физическое тело, в это, сидящее здесь. 
Вот для новеньких, просто образ такой. Вот, когда мы спим, наше тонкое тело выходит из физического тела. Видит сны, гуляет где-то. Но оно это делает: – как? Как само, куда оно пойдёт, а сейчас вот представьте, что это вот ваше Тонкое Тело, оно чётко стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И кстати, радуется, что болтается не по кустам и долам, а стоит в зале Аватаров Синтеза.
 И вот мы просто сонастраиваясь, проникаемся. Когда я молчу, это вы не спите в этот момент, а вы в этот момент ещё глубже возжигаетесь, вот. А, проникаетесь Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Их Огнём, их Синтезом, то есть, знаете, как – заинтересуйтесь сами этим процессом. Станьте соучастником, то есть участвующим в этом активнее. Как? Тоже не думайте. Нам, когда что-то интересно, мы в это начинаем погружаться. И тогда в нас открывается что-то новое.
 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И нам направляют специальный Синтез, Пятый Синтез. Со всеми записями этого Синтеза. И мы возжигаемся Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси пятого Синтеза. Ипостась – это эталонно, как Отец. Не как мы можем, а как Отец нами действует. И вот нас на время синтеза оформляют этой формой. Это не только, как одежда. Это ещё и сейчас вспыхивают все ядра всех клеточек тела, всех частей, систем, аппаратов, частностей. Можете на физическом теле почувствовать, как тонкую, такую, одежду. Женщины – платье или юбочка с кофточкой. Мужчины – брюки, рубашка. Такая тонкая тканная Огнём Форма. Просим нас преобразить. Просим ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостасей Пятого Синтеза. 
И синтезируясь с ИВДИВО, из Дома, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия пятого Синтеза Ипостасью Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
Синтезируемся, то есть мгновенно мы направляем свой Огонь, они направляют нам свой. Идёт вот такой Синтез. Кстати, входя в этот вот Синтез, мы больше проникаемся тем, что Аватары Синтеза нам направляют. И идёт такое, прямо такое преображение каждого из нас. Вот мы там стоим, и мы преображаемся Аватарами Синтеза. То есть то, что уже устарело, от чего вы уже можете и готовы освободиться. Ну, просто, вот это там, можно сказать, тает на глазах. И мы заполняемся тем, что нам направляют Аватары Синтеза. 
И мы просим помочь нам преобразить Стандартом Пятого Синтеза – Лотос Сердца Духа. И ввести нас в Прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов, проникаемся тем, и вот знаете такое, входим в открытость, готовность, устремлённость каждого из нас в преображении, в обновлении того Духа, которым мы привыкли жить.
 Вот в этой освобождённости, мы направляем наш Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, знаете вот как: обращение каждого из нас. То есть наш Огонь идёт к Отцу, и Отец отвечает нам. И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Пятого Синтеза. Ну, когда мы вышли в зал, приветствуем Отца. Можете просто кивнуть головой, зафиксироваться в зале своей, можно сказать, активностью, своей включенностью в это. Все становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стараясь ощущать, проживать, сонастраиваться вашим телом с тем залом. Вот сейчас вы встали пред Отцом и такое сейчас ощущение, просто рухнулось тело массой всего, что не истинно, что вам не нужно. Вот такое проживите сейчас состояние свободы. Вот вы имеете право, и вы стоите один на один пред Отцом. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся. Стяжаем Прямой Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и развёртываемся, то есть становимся чётко Ипостасью Пятого Синтеза. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез преображения Лотоса Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом преображения Лотоса Духа. Сейчас можете опустить в том теле глаза вниз и увидеть, что вы стоите на Зерцале Лотоса босиком. Можете ногами прожить здесь физически, что вы под ногами проживаете вот это Зерцало Лотоса Духа. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас. Завершить все старые, устарелые уже линии развития Духа каждого из нас итогом Пятой Расы, сложившейся и предыдущих рас и эпох. И возжигаемся 16384-мя Синтезами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре лепестка Духа Лотоса Духа каждого из нас. И вокруг каждого возжигается, развёртывается 16384-ре лепестка Духа. И завершаются все арканные связи, связи, накопленность 22-ричного Духа. Просто, всё вот это растворяется, и мы стоим в Лотосе, а вокруг каждого 16384 Лепестка Духа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Духа. И под ногами преображается Зерцало Духа на новое Зерцало, которое сейчас в себе синтезирует16384 вида Духа. В Зерцале формируется 16384 Слоя. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Воли Изначально Вышестоящего Отца. Капли Воли падают на каждый Лепесток и вот как по прожилкам начинает течь, двигаться в Лепестке Духа. Мы возжигаемся 16384 видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Телом Духа, которое вспыхивает один в один, как наше тело, только в каждой клеточке концентрация Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Телом Духа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Духа. И стяжаем Я Есмь Духа. Вспыхиваем, такая концентрация Я Есмь в центре головного мозга. Стяжаем 16384 Огня Я Есмь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Духа, Печать Судьбы каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец ставит Печать на Зерцало. И Печать проходит сразу сквозь все 16384 Слоя, определяющая наше развитие, нашу жизнь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся. Далее Лотос сворачивается внутрь тела, и мы стоим пред Отцом просто Человеком в форме Ипостаси Пятого Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам войти в новое явление Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца развитием Человека Метагалактики восьмерицей Жизни явления Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свободу Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми способностями, возможностями, умениями и в явлении и реализации и в осуществлении Свободы Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся, входя в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, проникаясь этим явлением, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека – Землянина, живущего на Планете Земля, Свободой Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом в формировании, развитии, активации Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Мы сейчас эманируем всем людям, а сами каждый глубже, вот этой эманаций, когда мы другим отдаём, глубже проникаемся вот этой Свободой Воли Человека Отцом. Входя в новое такое состояние, сонастраиваясь с ним, выходя из всех зависимостей, ограничений и других не корректных явлений.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам войти в новое явление, новый масштаб Жизни Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца активировать, развернуть Силы каждого из нас Силой Изначально Вышестоящего Отца и войти Силой Изначально Вышестоящего Отца в новую Компетенцию, Ипостасность в явлениях, жизнь и реализацию Свободой Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, преображаясь физически всем стяжённым. Преображая Физическое тело этим. И эмманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Вот когда вы открываете глаза, ещё какое-то мгновение есть сопряжение двух мерностей, двух реальностей. А вот сейчас можете просто проживать потихонечку, что вы входите в физику. Поэтому, чтобы усвоить, надо что делать? Эманировать, то есть отдавать. И сейчас наблюдайте за своим телом. Вот если так, что было? Ну, где-то минут десять – пятнадцать вы просто сидели с закрытыми глазами. А вот такое ощущение, как будто бы час, и в теле, как будто вы действительно что-то делали, усталость. Совершенно верно. Сейчас пройдёт.
Вся пятая раса занималась накоплением Духа. Вспоминаем святых, отшельников, то есть тех, кто занимался Духом – монахи. Вся их жизнь была направлена на накопление Духа. Сначала Дух нужно было накопить. И у нас сложилось в голове, что мы – немощь (люди), потому, что мы ещё копим Дух. И у нас задача – перейти на новую ступень. А новая ступенечка – это Огонь. И когда мы получили Огонь, мы получили Право выходить к Отцу. Мы внутри Отца и являемся его Частью и живём теперь Огнём и в Доме. Дух копится в Теле, а Огонь копится в Доме. Сейчас вокруг каждого есть ИВДИВО каждого, который концентрирует Огонь, Синтез, Иерархизацию, Условия. Чтобы вы были в Огне и поддерживались Огнём. Следующая ступень развития человека.
Практика №2. Стяжание 16384-рицы Человека Метагалактики ИВО (Эталонные Части, Системы, Аппараты, Частности). Стяжание 64 Частностей ИВО. Стяжание Метагалактического Индивида ИВО 
Время: 1 день 1 часть; 3:17-3:28
Комментарии перед практикой. Идём сейчас, стяжаем Эталонные Части. Входим в Человечность Отца и стяжаем 64 Частности. Потом пойдём на перерыв, а потом после перерыва разберём Частности, которые сейчас вырабатывает Человек.                                                            Почему не можем после перерыва сделать практику?                                                                  Понимаете, как идёт Синтез, на нас идёт накрутка Огня. Вот вы сейчас сидите, у вас такое состояние: кто-то хочет слегка спать, почему? - мозг. Потом мы идём в практику, но мы чтобы выйти в практику, знаете, как, - надо довести нас до состояния насыщенности Огнём. И потом этот Огонь нас что делает? - выдавливает к Отцу, мы у Отца напрямую стяжаем и возвращаемся на основной аэродром — на физику. А если мы не войдём... Вот почему надо быть на Синтезе 12 часов? Потому что в течение 12 часов идёт, вот мы здесь находимся, а в Зале здесь стоит постоянный 5-й Синтез и Огонь. Это ставит Отец, это стандарт Синтеза.
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чувствуете, вот у нас уже Огня больше, мы сразу раз и выходим в Зал Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас эталонно в 16384-рицу Человека Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Частностей каждым из нас и Синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся. Проникаясь, насыщаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Открываясь, допуская, вмещая и преображаясь. Помните, - «Не теряйте времени зря», вы стоите пред Аватарами Синтеза и с каждым идёт и индивидуальное, и коллективное взаимодействие. И вот это состояние: желание нового, интереса, такого погружения в это - это наша с вами сторона деятельности. Насколько мы, настолько нам и направляют. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И мы стяжаем:
Движение Изначально Вышестоящего Отца,
Ощущение,
Чувство,
Мысль,
Смысл,
Суть,
Идею,
Право,
Мощь,
Параметод,
Основу,
Синтезначало,
Взгляд,
Имперацию,
Я есмь,
Условие, 
Вещество,
Эманацию,
Самоорганизацию,
Воссоединённость, 
Мерность,
Скорость,
Пространство,
Время,
Поле,
Содержание,
Форму,
Субъядерность,
Энергию,
Свет,
Дух,
Огонь Изначально Вышестоящего Отца
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание и стяжаем:
Правило,
Методы,
Принципы,
Начала,
Аксиомы,
Императивы,
Законы,
Стандарты,
Меру,
Знания,
Константу,
Красоту,
Окскость,
Истинность,
Сверхпассионарность,
Ивдивность,
Могущество,
Практику,
Вершение,
Служение,
Человечность,
Генезис,
Пробуждение,
Воскрешение,
Жизнь,
Репликацию,
Созидание,
Творение,
Любовь,
Мудрость,
Волю и 
Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в новое 64-ричное явление Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И мы стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 4096 Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими. И возжигаясь 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и Синтез нас в развитии 16384-рицы Человека Метагалактики каждого из нас и Синтез нас и, возжигаясь, развёртываемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично каждым из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и завершить все предыдущие наши накопления, матрицы, опыт, записи предыдущих эпох и рас, которые не соответствуют новому 16384-ричному явлению Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Индивида Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши индивидумные записи, состояния, опыт предыдущих эпох, воплощений, рас и других явлений. И возжигаемся новым Индивидом растущего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Метагалактического Индивида Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Метагалактического Индивида каждым из нас и Синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новыми способностями индивидумными и возможностями в реализации стяжённого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем потенциализацию и рост Метагалактической личности каждым из нас, Метагалактической индивидуальности каждым из нас и Синтезом нас и Метагалактической Синтезности каждым из нас и Синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, возжигаясь всем стяжённым, развёртываясь, преображаясь этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
         
Практика – тренинг № 3. 
Стяжание Человечности ИВО. Индивидуальное общение с ИВО. Магнит с ИВ Отцом и ИВ Матерью Планеты Земля. Стяжание Меча Человечности и Пути Человечности ИВО.
Время 00:56:16-01:21:30

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ногами чётко становимся в зале, сонастраиваемся и переключаемся на то Тело, не думая, как. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, для вхождения и явления Человечности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, помочь нам преобразиться, пережечь, переплавить все не Человеческие записи, тенденции, опыт, накопления новым явлением каждого из нас, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. И просим   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать и сконцентрировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас, и стяжаем Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Есть такая фраза: «Любой Отец был, когда-то Человеком». То есть, нет Отца, который не был бы Человеком. И вот как Человечность Отца, это Отец как Человек, Есмь, живёт, действует.  И мы просто проникаемся, погружаемся в Условия, Синтез, Системы, Иерархизацию и Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы быть Человеком нужна среда, которой взрастает Человек. И вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, фиксируют на нас концентрацию Дома, в который записаны Синтез, Огонь, Условия, Системы Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
И вы вот, проникаясь, концентрацией, этой средой Дома, начинаем внутри преображаться. Настраиваясь внутри на Человечность Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, помочь нам преобразить, пережечь все те накопления, записи, которые не соответствуют этой Человечности. Мы с вами не знаем, какие у нас записи, это знают Аватары Синтеза и Отец. И попроживайте, какое у вас состояние. Вот вы освобождаетесь от того что в вас, знаете, как, уже может в вас, на что вы готовы освободиться, и как вам легче сейчас стало, свободнее. Как вы себя чувствуете, как становится внутри, освобождаясь от зависимости, от страха, недовольства, других явлений.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Отцом, Ипостасью 5- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им и просим преобразить нас, для вхождения в Человечность Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас каждый стоит один на один, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сейчас вот, развернул такую концентрацию Человечности собою, как Человек. И мы по-человечески сейчас свободно можем пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас вам даётся время и пожалуйста, общайтесь с Отцом. (Пауза). Пред Отцом всегда, эталонное явление наше развёртывается, вот сейчас, вы стоите пред Отцом, общаетесь, а он вас просто.., что можно сказать.., вот, ненужное, устарелое, всё, что не нужное, что вас ограничивает, мешает, просто тает в вас. Просто вы укрепляетесь, усиляетесь, проникаетесь Отцом в вас.
 И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. В зале рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, появляется Изначальная Мать Планеты Земля. Сейчас нам такое видение эманирует, эта женщина невысокого роста, молодая, у неё такой костюм можно сказать, такой вот народный костюм, русско-народный. Но это не национальный костюм, а костюм выражает материнское состояние важное для нас сейчас и вот ту Человечность Изначально Вышестоящего Отца, которая в нас, и мы начинаем возжигаться ею, её эманировать.
И у Отца стяжаем Огонь, и возжигаемся им, прося развернуть активировать Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И Огонь от Отца входит через темечко, проходит сквозь всё Тело и через ноги, заполняя всё Тело этим Огнём. И продолжаем возжигаться Огнём и заполнять всё Тело, вплоть до ступней, до стоп. Далее сквозь нас через стопы мы направляем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И входим в поток Огня Отца. Он постоянно идёт этот поток Огня сквозь нас сейчас: и сквозь каждого из нас, и сквозь нашу группу.
И мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля и возжигаемся её Огнём. И Её Огонь входит в нас через стопы и начинает подниматься вверх, заполняя всё Тело снизу-вверх. И Огонь проходит так медленно или так быстро, как вы открыты и сами устремлены, и входите в этот поток Огня. И этот поток, этот Огонь заполняет всё Тело и через темечко направляется к Изначально Вышестоящему Отцу. И в Теле идёт Огонь от Отца к Матери, проживаем это движение Огня. А от Матери Огонь, через стопы вверх, и до темечка, и к Отцу идёт Огонь Матери. И вот сейчас такое состояние, что вы становитесь динамичным Огнём, все ваши блоки, ограничения, стеснения, всё этим Огнём просто растворяется. Можно сказать, так, прожигается всё внутри нас. И вот мы насыщаемся, продолжаем стоять в этих двух Огнях. А теперь смотрите, внутри эти Огни, начинают между собой сливаться, магнититься, тянуться, Огонь Отца и Огонь Матери. И мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и   Изначально Вышестоящей Матери, когда Огонь и движется, и внутри нас начинает синтезироваться во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. И мы становимся таким Магнитом внутри, и для Магнита очень важен мыслеобраз, что мы хотим этим Магнитом сделать. И вот мы, сейчас возжигаясь этим Магнитом, развёртываем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез физически собой.
И возжигаемся фиксацией ИВДИВО, которую мы стяжали у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы как бы встраиваемся, Магнитом в ось ИВДИВО намагничивая условия, возможности, огни, системы и любые другие явления ИВДИВО Человечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить и углубить Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. А Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля просим помочь нам развернуть материей каждого из нас и материей Планеты Земля Синтезом нас Человечность Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем этот огонь, этот Магнит на Планету Земля, встраиваясь, Магнитом, вот как ось у Планеты Земля есть, вот этим Магнитом фиксируя ИВДИВО Дом Отца Изначально Вышестоящий Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца на Планету. Эманируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить на планете Земля все системы, организации, опыт, матрицы и любые другие явления, направленные против человека, мешающие человеку развиваться Изначально Вышестоящим Отцом, и просим снять любые зависимости и несоответствующие явления, влияющие на человека, прямой Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас вы можете прожить, как снижается огонь, которым Отец нами действовал.  И мы потихоньку возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Планету. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за Магнит и за помощь и поддержку.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Меч Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым зависает Меч. Он горизонтально на уровни груди перед каждым зависает. Красивая очень такая, у всех разная, вот эта рукоятка. Берём правой рукой чётко вот прямо за рукоятку Меч в руку, поднимаем Меч вверх остриём, и Отец своим Мечом прикасается к Мечу каждого из нас, возжигая Меч Огнём и Волей, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Меч вспыхивает, от Меча вспыхивает всё Тело, и Меч становится в позвоночник остриём вверх. Позвоночник вспыхивает и от позвоночника идёт по всему Телу Огонь, Воля, Человечность Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя, Человечностьт позвоночника идёт по всему телуусь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Путь Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым развёртывается Путь. Правой ногой входим на путь. Далее, левой ногой, и впитываем в Тело Путь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь им, становясь Путём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал чётко проживая в позвоночнике Меч и всё стяжённое. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №4 Стяжание Престола 
Время01:52:27-02:00:32
Мы сейчас попросим на учёбу, на ночную подготовку, а ночью просто вы когда пойдёте, вы пойдёте в своё здание. И кто знает, может быть вы в ночь что-то и увидите. То, что вы там будете, вот ещё раз, смотрите, обращаю внимание, ночью вызовут ваше тело, другое тело, Тонкое, пусть, так скажем. 
Ну, кто уже был, Метагалактическое Мировое тело, кто на пятом, на четвёртом Синтезе был, мы просто стяжали. Завтра будем стяжать Синтезное Мировое Метагалактическое Тело. Вот его будут вызывать, оно там будет учиться в тех реальностях. Ну, если оно всё сразу передаст физике, физика с ума сойдёт. Почему? Потому что мы привыкли жить как? Вот представьте, сейчас вы слева и справа от вас кто-то сидит в тонком теле, а вы так не привыкли. Вы можете напугаться, правильно? Поэтому вот это тело, оно начинает на физику передавать новые способности, возможности. Наш мозг потихонечку к этому адаптируется, и для нас естественно становится уже ходить читать книгу, завтра мы стяжаем, пятого Синтеза в свой кабинет на девятый этаж. А сейчас вы где её читаете? Нигде. Стяжали на четвёртом Синтезе. Или читаете? Читали? Молодцы. Всё, Практика. 
Честно могу сказать, что у меня такое ощущение, что мы с вами уже два дня здесь сидим. У вас тоже, да, вот это состояние, вот просто, совсем другое какое-то? Вот каждый Синтез, он что делает? Сюда стягивает определённую Высокую Цельную Реальность, определённые Законы, Стандарты, Мерности и поэтому у нас такое состояние, что мы уже здесь давно. 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Престола - пятой Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленно. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Синтез Престола - пятой Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И вокруг каждого из нас развёртывается 65536-ть оболочек Престола Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Престола и, синтезируясь с Хум, стяжаем Ядро Синтеза Части Престол, вспыхиваем им. Стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре Универсально образующие Силы Престола. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Компакта Естественно-Направляющих Функций в каждую Универсально образующую Силу Престола. Стяжаем Субстанциональность Части Престол, возжигаясь, развертываемся ею.
И возжигаемся Частью Престол. И сейчас вокруг каждого из нас из центра, который формируется Ядро в центре груди, мы сейчас каждый стоим в своей Сфере в зале пред Отцом, и вот этим Престолом, который мы сейчас стяжали, каждый из нас, мы синтезируемся с Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируем Престол Изначально Вышестоящего Отца Престолом каждого из нас. 
И Отец нас наделяет всеми необходимыми Энергией, Светом, Духом, Огнём, Прасинтезностью Престола. В прямом явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. 
И стяжаем Высший Метагалактический Смысл каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Смыслы каждого из нас и Синтез нас Высшим Метагалактическим Смыслом синтезфизически собою. 
Престол сворачивается внутрь каждого из нас. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез ночной подготовки и обучения. И дневного Обучения, которое у вас будет до сна сегодня, как Ипостасей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим нас направить, поддержать, наделить умениями, возможностями дневной и ночной подготовки обучения Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал. 
Развертываем Престол физически собою. Вот сейчас наше тело физически вокруг нас вспыхивает вот этот Престол, 65536-ть Сфер Силами. Вот так заряжая Силами тело, входя в эту Престольность телесно физически. Сворачивается Престол внутрь нас, и мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 6
          Стяжание Синтезного мирового Метагалактического Тела ИВО 65536-рично Огневеществом. Стяжание 16-рицы Синтезного мирового Метагалактического Тела 8-ричной Жизнью Синтезом ИВО. 
Время 03:00:08-03:09:20
Комментарии перед Практикой: время 02:57:58
Мы сейчас стяжаем Синтезное Мировое тело. Этим Мировым телом, в первую очередь, мы ходим куда? - в 16385-ое в Синтезе всего этого, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Этим телом Синтезным Мировым Телом, которое в себе содержит всю Метагалактику, как макрокосм в микрокосме, из 16384 видов Огней, и т.д. Реальностей. Мы выходим к Отцу, общаемся с Отцом, с Аватарами и т.д.. Это тело, как любая наша Часть 16536-рична, и в нас начинает формироваться. Мы сейчас стяжаем, и она у вас будет.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – синтезируясь, то есть мы направляем им свой Огонь, они направляют свой Синтез Синтеза – и стяжаем Синтез Синтеза Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом синтезе мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Синтезного Мирового Метагалактического тела каждому из нас и синтезу нас. 
То есть, Дом всегда нам складывает условия, чтобы мы это могли стяжать, дает на это Синтез, Огонь Иерархизацию, то есть Иерархизирует все процессы, чтобы то, что мы стяжаем в нас, могло – так пошучу – вместиться. 
И возжигаясь, проникаясь фиксацией, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасю 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Мирового Метагалактического тела, прося преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 4096-ть Частей Синтезного Мирового Метагалактического тела Огневеществом, возжигаемся. Стяжаем 4096-ть Систем, 4096-ть Аппаратов и 4096-ть Частностей Синтезного Мирового Метагалактического тела Огневеществом, возжигаемся. Стяжаем 8-мь явлений по 2048-мь. Стяжаем:
2048-мь Прав Созидания
2048 Начал Творения 
2048 Синтезностей Любви
2048 Совершенств Мудрости
2048 Иерархизаций Воли
2048 Ивдивостей Синтеза 
2048 Прасинтезной Компетенции
2048 Изначально Вышестоящего Синтеза Синтезного мирового Метагалактического Тела    Огневеществом, возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4096-ть Посвящений 
4096 Статусов 
4096 Творящих Синтезов
4096 Синтезностей 
4096 Полномочий Совершенств
4096 Иерархизаций
4096 Ивдивостей 
4096-ть Должностных Компетенций Синтезного Мирового Метагалактического тела Огневеществом и возжигаемся 65536-рицей Синтезного Мирового Метагалактического тела Огневеществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Синтезным Мировым Метагалактическим телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое Метагалактическое тело и, возжигаясь, развертываясь им. 
И, возжигаясь Синтезным Мировым Метагалактическим телом, мы синтезируемся с Синтезным Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца, тело в тело, и реплицируем, проникаемся, возжигаясь, развёртываемся Синтезным Мировым Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца.   
Прямо из тела Отца в тело каждого из нас идёт репликация всех явлений, способностей, свойств, возможностей – всё, что сейчас есть у Отца. Отец нас наделяет нашим Синтезным Мировым Метагалактическим телом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Огневещество, – стяжаем 16-рицу Синтезного Мирового Метагалактического тела Огнём. Мы стяжаем  
· Огневещество Синтезного Мирового Метагалактического тела   
· Огнеэманацию
· Огнесамоорганизацию
· Огневоссоединённость
· Огнемерность
· Огнескорость
· Огнепространство
· Огневремя
· Огнеполе
· Огнесодержание
· Огнеформу
· Огнесубъядерность
· Огнеэнергию
· Огнесвет
· Огнедух 
· и Огонь 
Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить и поддержать в дееспособности, применимости, действенности и любых других явлениях Синтезным Мировым Метагалактическим телом каждым из нас и синтезом нас в нашей Жизни, Репликации, Служении, Созидании, Творении, Любви, Мудрости, Воле и Синтезе восьмеричной жизнью Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца собою синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
Пояснения к Практике:
То есть, смотрите, что получается у нас: Отец нам даёт, а Дом поддерживает, поэтому, когда заканчиваем, мы эманируем всегда в ИВДИВО в целом, то есть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,- Отец нам даёт там, мы это собой физическим телом развёртываем здесь и отдаём Отцу физически, поэтому всегда всё эманируем в ИВДИВО в целом. Понятно, да? Чтобы нигде ничего не нарушилось. А ИВДИВО в целом уже эти Условия, потом, как офизиченные нами в Огне, применяет, куда надо.
Второе, мы эманируем в ИВДИВО Иркутск. У нас в Иркутске есть подразделение и мы эманируем в ИВДИВО Иркутск, чтобы это копилось на этой территории. 
В ИВДИВО Ипостаси – это если кто-то из других территорий приехал, а там другой, например, Дом, то туда. 
И последняя 4-я эманация – это в ИВДИВО каждого – вокруг всех новеньких сейчас сформировалось, даже в первой Практике ИВДИВО каждого, то есть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И, как у нас с вами,- мы являемся клеточкой в Теле Отца, так наш Дом является клеточкой в Доме Изначально Вышестоящего Отца. И у нас всё время - мы на связи с Отцом. Внутри, мы, как клеточка Отца, а вокруг нас поддерживает ИВДИВО каждого – это сфера, которая может быть – на вытянутых руках, и размером до всей Метагалактики. Ваша личная сфера ИВДИВО каждого. И поэтому мы так можем быстро развиваться. Не потому, что мы с вами какие-то. Потому, что просто нам это даёт возможность кто? - Сам Отец. Но прийти за ней должны вы сами. Для этого вам нужно собраться, устремиться, потратить время, Энергопотенциал, напрячься, потом с этим подумать, поразбираться. Это ж как сложно! Как сказал Ваш внук: «Зачем напрягать голову?» Но варианта два: или Вы напрягаете голову, или, потом, Жизнь напрягает вас. 

Практика-тренинг № 7 
Тренинг чтения книг Жизни ИВАС Мория Свет. Стяжание новой Позиции Наблюдателя и Видения Взглядом ИВО.

Время 01:42:40-01:57:47
Мы сейчас с вами идём к Отцу. Попросим Отца нас в этом вопросе развить, научить и так далее. У вас сейчас, знаете, такое хорошее, в общем, хорошая причина.
Поэтому мы сейчас пойдём в зал книг нашей Жизни и почитаем Книгу Жизни. Закрываем глазки, возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Вот сейчас смотрите, тематика была такая, может быть не очень понятная, напряжённая. Но, когда вы сейчас закрыли глаза, внутри есть ясность. Мы сейчас этой темой разгребли много причин у каждого, у человечества, которые вообще уже причинами не являются, но люди, видя их, как первопричину, что делают? Продолжают жить следствиями этих причин.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. Развёртываясь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преодолеть все некорректности причинные, которые в нас есть, которые мы уже готовы, а мы сейчас устремляемся, вот всё, что мы озвучили, как некорректности, преодолеть для корректного явления, выражения, действия, причинные явления Изначально Вышестоящего Отца, причинами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. Освобождаясь, обновляясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, преображая всю нашу иерархичность, всё наше внутреннее и всё наше внешнее выражение Жизни реализацию и осуществление Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и направить нас, поддержать, научить, помочь нам жить, служить, действовать, реализовываться, восходить и любые другие явления, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаемся их Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет 16318-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся перед Аватарами Синтеза Мория Свет. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И проникаясь, возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Мория Свет наделить нас способностями, возможностями, умениями, ведением расшифровки и чтения Книг Жизни. И вместе с Аватарми Синтеза Мория Свет, Мория идёт впереди, мы идём за ним.   Аватареса Синтеза Свет за группой. Переходим в специальный зал. Проживите этот зал. Это зал для работы с книгами.
Каждый становится в отдельном квадрате, друг другу не мешаем. Перед каждым пюпитр, такая подставочка для книг.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет получить Книгу Жизни. И к нам по воздуху летят Книги Жизни. Книга перед вами. На книге написана ваша фамилия, имя. Написана ваша фамилия сейчас. Потому что вы в этой Жизни, в этом воплощении получили доступ к Книге Жизни.
Посмотрите, книга старая, не старая?
Просто сонастраиваетесь, на эту книгу, направляете свой Огонь.
Аватары Синтеза Мория Свет помогают нам смотреть, видеть. И книги, как правило, у всех больш-и-е, древние.  То есть, это накопление Жизни каждого из вас.
И мы из зала Мории Свет синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книги Жизни каждого из нас, просим завершить все кармические связи, ситуации, которые каким-то образом продолжают тянуться. Просим Изначально Вышестоящего Отца нашей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу преобразить и завершить Дхармические ситуации. Дхарма - это долги. Решает – Отец. Мы просто просим.
Сейчас на книгу, прямо такое ощущение, что потолок открылся и от Отца напрямую на книгу каждого идёт Огонь Отца и Книга Жизни преображается. И сейчас книги перед каждым такие современные, стильные. Смотрите на Книгу Жизни. В Книге Жизни есть все разделы. Сейчас сами выбираете, какой раздел вас интересует?  
1. Семья.
2. Творчество.
3. Путь.
4. Профессиональная реализация.
И просите Книгу Жизни открыться на этом разделе, на этой странице. Книга открывается – читаем. Вы читаете, даже, если вы, например, не видите строк, у вас идёт расшифровка мозгом. И у вас могут появляться мысли, какие-то чувства, состояния.
 И мы просим Аватаров Синтеза Мория Свет поддержать, помочь, научить читать, расшифровывать прочитанное и пользоваться, действовать Книгой Жизни.
Книга Жизни закрывается, по воздуху возвращается на своё место в хранилище Книг Жизни. Книги Жизни хранятся все. Сейчас можно даже прожить, как закрывается, как сейфовая дверь, чтобы никто в Книге Жизни ничего не испортил, не написал и не нужное не убрал. Поэтому, это можно только по разрешению брать Книгу Жизни.
Мы возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Мория Свет.  Благодарим за опыт. Просим нас взять на обучение, образование, воспитание в овладении чтения, расшифровки Книги Жизни.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Ипостасью 5-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим преобразить нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Человека Метагалактики, прося направить наше развитие новой Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез видения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить нас видением по нашей подготовке, возможностям и Огню. Поднимаем глаза вверх и смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца. Глаза в глаза и проникаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать нас, и наделить способностями, возможностями, умениями видения, расшифровки Книг Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, увиденного в залах, в кабинетах, в Экополисах, в Высоких Цельных Реальностях, в разных видах Организации Материи Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. Возвращаемся в Физическую реализацию в это тело, в этот зал. Возжигаясь всем стяжённым. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ипостаси каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.	

Практика № 8
Время 2:16:13 – 2:22:11 (2день 2часть)
Ну что мы идём сейчас в завершающую практику. Ну, кто уже не первый раз, первый раз, вы же просто слушаете, и всё это стяжаем. Я уже сказала: «Мы стяжаем Книгу, стяжаем Стандарт Синтеза, стяжаем Ядро Синтеза. И когда вы вдруг захотите позаниматься пятым Синтезом, например, вы будете возжигать внутри это Ядро, этот Стандарт и дальше разбираться, например, с чем-то по Синтезу. Это всегда будет помогать, потому что так или иначе вы будете чем работать? Своей головой. А своя голова какая уже? Только начинающая преображаться. Но мы откуда, из пятой расы с вами пришли.
– Если голова после Синтеза болит сильно?
Эманируйте, эманируйте. Просто отдавать, нужно больше отдавать. Видимо по жизни вы себе всё хапаете, всё берёте и не отдаёте. Я сейчас ответила так вот, шутейно. То есть понимаете, потому что голова, вообще, если она у вас не болит, у вас нет каких-то причин физиологических во время Синтеза. Во-первых, это нужно как-то с Отцом пообщаться. Очень часто голова реагирует вот так, что рубит спать, где-то, какие-то, когда есть закрытость от Отца. И закрытость эта абсолютно зря, но она нами вбита как бы, знаете, ты плохой, ты такой, ты там, ну вот это, понимаете, как, мог бы лучше. Это, знаете, особенно у женщин такая мулька есть, мужчины они просто. А женщины как лучше, как перфектнее. Мужики думают: «А чё они парятся? Вот ты нормальная». «Где нормальная, я не такая нормальная, как все нормальные. Я не такая красивая, вот была бы выше ‑ ниже, худее ‑ толщее там и так далее». Это свойство материи, понимаете? Поэтому просто надо отпустить и начать жить с Отцом и Отцом.
Вот так просто ‑ раз. А, если что-то тяготит, ну вышли к Отцу, попросили прощения и помогли, попросили помощи. Кстати, вот любая ситуация, что вы сразу делаете? Первое: просите прощение у Отца за то даже, что вы заболели, что вы в его Тело, это ж Тело ‑ храм Духа, допустили некорректное состояние.
А второе: тут же сразу просите помочь вам преобразиться. Когда вы просите прощение ‑ это признание того пред Отцом, что вы понимаете, что вы что-то сделали не так, где-то какую-то допустили. Когда вы прощение не просите, вы такой «Отец, помоги мне измениться». А ты признал, что тебе? Нет, ну и ходи пока. Здесь гордыня, а там унижение. Поэтому попросите прощение, что близкие вас не понимают, это ваши проблемы, а не их. Это же вы думаете, что они вас не понимают. А они вас понимают, им нормально.
Если вы сейчас вот реально начнёте разворачивать, смотреть свою жизнь собою Отцом, масса ерундовины, хреновины и всех остальных некорректностей будет просто снята с вас. Это всё иллюзии, наваждения, миражи и остальное. Не всё, но очень многое, очень многое, потому что мы всё тащим из пятой расы. Жизнь уже поменялась. Как вы считаете, вы можете видеть на реальностях или нет?
– Можем, могу.
Могу. Вот уже лучше. Смотрите, как вы считаете, какая важнее реальность физическая? Вот, что важнее: Образ Отца или Душа?
– Всё важно.
Одинаково, равнозначно. Значит Физическая реальность и Астральная реальность какие?
– Равнозначные
Равнозначные. Значит, если я вижу на Физической реальности, значит я вижу на Астральной. Но я не верю, перекрываю и не вижу. Вы сейчас меня хорошо видите? 
– Да.
Я в какого цвета платье?
– Синего.
Значит и на Астрале вы должны точно так же видеть. Понятно вы, знаете, как только там не совсем так видение, потому что там всё-таки другие реальности. И накоплением плотности вашего Тела в этих реальностях вот у вас сегодня точно за два дня сложилась плотность 5‑го Причинного Тела. Она не может не сложиться, потому что за два дня у вас Огонь что делает? Вмещался. 
Всё, завершающая практика. У нас осталось 5 минут, поэтому будем делать быстро.

Итоговая
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, завершающей практики Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Отцом, открывая в том теле глаза, смотрим на Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас эталонным Видением Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА, явления осуществления всего стяжённого Пятым Синтезом и предыдущими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся эталонным видением Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для завершающей практики Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 64-лионов Огней Стандарта Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 16385 64-лионов ядер Синтеза Стандарта Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Синтез в Огонь и, возжигаясь, развёртываемся Стандартом Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536‑рицу Человека 16385‑ой Высокой Цельной Реальности Стандартом Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь и Синтез 16385-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаемся всем.
Стяжаем прямой Огонь и Синтез Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 инструмента по Стандарту Пятого Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Служения Стандарта Пятого Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека по Стандарту Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем все Части и подготовки по Стандарту Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-рицу Генетики Человека по Стандарту Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И, возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ую Высокую Цельную Реальность, в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
К каждому из нас Книга плывёт по воздуху, берём Книгу в руки, вспыхиваем пятым Синтезом, смотрим. На книге написано название, внизу ваша фамилии, имя. И с Книгой переходим в кабинет здания каждого из нас, на самый высокий этаж. Кладём книгу на стол. Большой стол такой, очень современный инновационный, стол, как большой экран, и в то же время, как стол. В нём очень много функций, потом поизучаете. Садимся за стол в кресло. Кресло тоже очень модернизированное. И, сидя за креслом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим нас направить, поддержать, взять на обучение, подготовку, как Ипостась Пятого Синтеза, Посвящённый Пятого Синтеза, на следующий месяц.
Встаём из-за стола, возвращаемся в зал. А, прошу прощения. Кто были на Четвёртом Синтезе, забираем Книгу Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Сдаём Книгу Четвёртого Синтеза, благодаря за восхождение Книгой Четвёртого Синтеза.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за возможность быть, стяжать, действовать, реализовываться пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас направлять и поддерживать в реализации достижений всего стяжённого Пятым Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя малыми Ядрами вокруг этого Ядра. И возжигаемся Ядром Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и достигнутым на Пятом Синтезе и реализованным.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить и поддержать.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, возжигая, развёртывая всё стяжённое синтез-физически собой. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Вот это Ядро Синтеза. Оно вечное, непотопляемое в любом воплощении, в котором бы вы не пришли, где бы вы не реализовались в Метагалактике, Ядра Синтеза даются вам Отцом навсегда. Ядра Синтеза становятся в позвоночник. 64 Ядра первых 64 Синтезов устанавливаются в позвоночнике. Дальше эти Ядра все могут раскрываться и вспыхивает прямая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Истина Отца в вас. Поэтому, когда вы будете заниматься Пятым Синтезом, вы возжигаетесь Стандартом, который мы сейчас стяжали и обязательно возжигайтесь Ядром этого Синтеза. Потому что в Ядре этого Синтеза записано всё, о чём мы и не подумали, и не успели обсудить. Но всё, что у Отца есть по Пятому Синтезу.
 
