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Вот мы сейчас перестраиваемся с одного физического понимания, одного плана жизни на 16384 Высоких Цельных Реальностей. И главное, в нынешней ситуации, что у нас сохранилась вообще Цивилизация и Жизнь.
Пути Господни неисповедимы. Мы идём Синтезом, формированием самого Человека.
Синтез – это и есть Метод образования, и в первую очередь кого? – Человека.

Практика №1
Вхождение в 6-й Синтез ИВО и стяжание Формы Ипостаси 6-го Синтеза ИВО. Стяжание Новой Позиции Наблюдателя Человека Метагалактики 6-й расы и Нового Масштаба Жизни. Стяжание Ипостасности ИВ Отцу Человеком Метагалактики 32-ричностью ИВО Время: 01:37:43 
И вот, мы теперь, возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Просто вот так, знаете, внутри себя, активируя весь Огонь и Синтез, все ядра, которые скомпактифицированны. Вот за это время они что начали делать? Можно сказать, где-то колебаться, сейчас даже можете прожить в теле, как такое колебание ядер, даже физического тела.  То есть, что они сделали? Синтезом, Огнём начали открываться.  И мы, вспыхивая Огнём, всем, что у нас есть, всем, что накоплено. 
И этот, мы этим Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезтелесно, и вот в этой активации внутренней, которая сложилась за это время, когда мы входили, вот этим синтезом до практики, развёртываемся естественно в зале. И чётко оформляемся телесно, становясь ногами на пол в зале в туфлях, ну, я имею в обуви пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. А вы сейчас включаетесь в деятельность: сделай сам. То есть, что вы делаете? Вы, как мы там говорили: намагнитили, намагничиваете, вмещаете тот Синтез Синтеза, который Аватары Синтеза направляют. Он идёт в Хум, как сфера в центре груди. Из Хум заполняет всё тело, в то, стоящее пред Аватарами Синтеза. Вот сейчас как Владыка включил такой замедленный процесс – как мы возжигаемся Синтезом Синтеза. Синтез Синтеза из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь идёт в Хум каждого из нас. Чаша в Хум заполняется, наполняется, начинает изливаться и заполнять всё тело, стоящее пред Аватарами Синтеза. И из того тела Синтез Синтеза начинает изливаться, проникать в Физическое тело. Делать это должны вы. Я говорю, а каждый сам делает и заполняется Физическое тело. И этот процесс, поскольку идёт усвоение, насыщение в Теле, Аватары Синтеза направляют следующий объём Синтез Синтеза. И идёт такой процесс, проникновенностью Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом заполняюсь, насыщаюсь, уплотняясь, мы становимся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь синтезфизически.
И синтезируясь с Хум  Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Прямой Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Форму Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Форма вспыхивает внутренней субъядерностью, как все ядра, пронизывающие тело, все части. И как Форма: женщины – рубашка, юбка или платье. Мужчины – рубашка, брюки. И можно прожить на физическом теле Форму из такой огненной ткани, Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь ввести нас в Шестой Синтез, стяжая Эталон, основные темы и явления Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Частностей Человека Пробуждения Космической Культуры Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. И Метагалактика несёт открытость. Мы сейчас максимально открываемся Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. Каждый сам действует, напрямую с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Никто вам не даст больше или меньше, по вашей открытости, устремлённости сейчас, вовлечённости во взаимодействия, действия пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь. И мы просим Аватаров  Синтеза Кут Хуми   Фаинь ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящим  Аватарам  Синтеза Кут Хуми   Фаинь. И мужчины развёртываются явлением сначала Аватара Синтеза Кут Хуми, женщины – вначале развёртываются явлением Аватарессы Синтеза Фаинь,как внешнее явление по Форме телесности. И мужчины внутренне, синтезируясь с Аватарессой Фаинь и возжигаются внутренне Аватарессой Синтеза Фаинь, а женщины синтезруются с Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаются внутрнне Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И мужчины телесно внешне являют Аватара Синтеза Кут Хуми, внутренне – Аватарессу Синтеза Фаинь. А женщины внешне телесно являют Аатарессу Синтеза Фаинь, внутренне – Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь помочь нам глубже войти, развернуть, нести, являть, реализовывать ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  и Фаинь Ипостасью Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.Прося  Аватаров Синтеза Кут Хуми   Фаинь преобразить нас. И в этом явлении мы стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Шестого Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И телесно, можно сказать, погружаемся глубже в среду Дома, развёртываясь естественно в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии и росте Человека Метагалактики с формированием Позиции Наблюдателя Человека Метагалактики. 
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, входя в естество, простоту и глубину Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  и Фаинь Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца, входя в проживание, осознание, осмысление, понимание Дома ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Знаете, такое чувство Дома, что вы Дома сейчас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И ваш Дом не только здесь на Планете Земля, а ваш Дом - это и Метагалактика Фа в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь помочь нам развернуть новую Позицию Наблюдателя новый Метагалактический масштаб Жизни каждым из нас и синтезом нас Человеком  Метагалактики синтезфизически собою. 
Я молчу, а вы в этот момент проникаетесь, общаетесь с Аватарами Синтеза, заполняетесь, действуете, практикуете в зале ИВДИВО. И всё, что происходит там, в зале, это физически у вас происходит внутри и идёт образование Человека Метагалактики. И идёт такой процесс стирания вот этой грани вашего физического и того вышестоящего тела, и мы входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и развёртываемся всем стяжённым у Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Прямой Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас  и ввести в Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Частностей Человека Пробуждения Космической Культуры Иерархически Цельно Истинной Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии и росте Человека Метагалактики Фа, Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Отец сейчас на каждого из нас, в зале, фиксирует Сферу Метагалактики. И мы стоим, вокруг каждого развёртывается большая, можно сказать, гигантская Сфера Метагалактики. Мы не мешаем друг другу, сейчас каждый стоит, вокруг него Сфера Метагалактики. Это можно увидеть, вот как Космос вокруг, много объектов и вы начинаете наблюдать и дышать Метагалактикой. Встраиваясь в Метагалактику Человеком Метагалактики. И наблюдаем, и действуем, встраиваясь, сопрягаясь, адаптируясь Метагалактикой Фа. Просто встраиваясь в этот масштаб объёма материи Метагалактики, как среды обитания Человека Метагалактики. 
И сейчас такой опыт, вы можете телом встать на любой объект. Вот глазом посмотрели, смотрите, что вы видите. Какой - то объект, можете встать на него, и вам развернётся такая голограмма этого объекта. Как я сказала, можете встать: кто - то туда -  сюда, а кто - то замер и стоит. Действуйте. Знаете, должно быть любопытно, а что там? А может пока и не любопытно. Как каждый пред Отцом. И далее, эта сфера, вокруг каждого, которая зафиксирована на каждого Изначально Вышестоящим Отцом. Впитывается каждым из нас и мы, впитывая, возжигаемся микрокосмом Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта вся большая сфера Метагалактики, которую мы вокруг себя видели, как макрокосм, внутри вспыхивает как микрокосм. Помните, 16384 Высокие Цельные Реальности, как природа космоса в нас выражается четырьмя Мирами, 16384-рицей Человека Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Человека Метагалактики, и возжигаемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить Позицию Наблюдателя Пятой Расы и развернуть Позицию Наблюдателя Человека Метагалактики Шестой Расы каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем:
Правило Изначально Вышестоящего Отца, 
Методы Изначально Вышестоящего Отца,
Принципы Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца,
Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца,
Императив Изначально Вышестоящего Отца,
Закон Изначально Вышестоящего Отца
Стандарт Изначально Вышестоящего Отца
Меру Изначально Вышестоящего Отца
Знания Изначально Вышестоящего Отца
Константу Изначально Вышестоящего Отца
Красоту Изначально Вышестоящего Отца
Окскость Изначально Вышестоящего Отца
Истинность Изначально Вышестоящего Отца
Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца
Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь глубже Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Могущество Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Практику Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Служение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Человечность Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Генезис Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Творение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Волю Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу растущим, развивающимся Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И устремляемся на свободное, естественное взаимодействие, общение и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждому человеку и всему человечеству в целом Планеты Земля. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь Ипостасностью, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Условия, состояния, накопления и любые другие явления Пятой расы каждым из нас и синтезом нас, и ввести, и развернуть, активировать Шестую расу каждым из нас и синтезом нас прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Метагалактики, растущим и развивающимся 32-тью Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-ричность Шестой расы, стяжая: Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты, Меры, Знания, Константу, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность, Могущество, Практики, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Шестой Расы Человека  Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в это тело, в этот зал и эмманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
И всегда, когда заканчивается практика, какое - то время, идёт адаптация той Материи к этой Материи. Той Реальности, ВЦР к этой Реальности. Практика – это действие. Пытайтесь как-то переключиться на другое что-то. Даже поза тела, то есть, нужно впустить в своё тело другую «начинку». Мы привыкли позиционировать себя одним ракурсом, Пятой Расой, Человеком Планеты, а теперь, нам нужно перестроиться и принять Отца, и принять себя другим. В этом и есть основная задача и перспектива взять новое.
Ипостасность – это максимальное проникновение нас Аватарами  и Отцом. Потому что мы не знаем, как в огромной Метагалактике различить, жить, действовать. Пока нет и быть не может. Поэтому Метод Синтез и заключается, что мы входим в глубину Отца и Аватаров, потом это собою начинаем разворачивать, к этому привыкать. И через это начинаем воспринимать другое, что есть.

Практика №2. 
Завершение старых Иерархических связей и зависимостей. Преображение и вхождение в Новую Иерархию ИВО ИВДИВО. Стяжание Иерархичности и Пробуждения Иерархией ИВО.
Время: 1 день 1 часть; 03:18-03:37
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь в форме. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить старые иерархические связи, организации, процессы и явления сложенные каждым из нас и синтезом нас в предыдущих эпохах, расах и воплощениях. Вот мы сейчас стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтез Синтезом, преображаемся. И вот освобождение от старых иерархических связей и зависимостей - это в том числе от тех установок, опытов, в которых для вас было что-то самое важное, а у Отца это сейчас уже не самое важное. А внутри отстраивается Иерархия. И вот мы сейчас просим Аватаров Синтеза и сами устремляясь, освобождаемся, преображаемся, выходим из старых иерархических связей, явлений, опыта, для того чтобы войти в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И можете сейчас внутри прожить, как будто идёт такое облегчение, уходит какой-то груз ответственности вот этих привязок, - «Ой, нужно делать так», а кто сказал- неважно, но так уже делаете, потому что такая уже у вас ценность стоит иерархическая - внутренняя. Знаете, сейчас такой процесс, вот если представить. пирамидка есть у детей, когда они одну на другую одевают, и вот у всех внутри есть определённая иерархия. И сейчас эта пирамидка она вот старая, я имею ввиду, она как будто разобралась. И мы, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, отпуская всё старое и допуская новое явление Иерархии Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
Иерархия — это ещё и когда разные завалы, когда вы не знаете куда это положить. Вот у вас есть вещь, и вы не знаете куда положить. У вас есть знание, вы не знаете, как им воспользоваться. У вас есть опыт, которым вы не можете примениться. То есть, вот эти все процессы и явления - это вот очень глубокое внутреннее преображение сейчас идёт. И в этом Синтезе, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Сейчас вот такой процесс — делаем шаг вперёд, выходя из старого иерархического состояния, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, аматизировать, пережечь, аннигилировать всё то, что уже нам мешает в Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Иерархии. И возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы стоим пред Отцом, а за нами появляются 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Нужно прожить телесно как в зале появились ещё вот Аватары. Это в пространстве вошли другие, можно сказать Человеки Аватары и пространство изменилось. Просто учимся по ходу различать, проживать, участвовать, действовать в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и направляем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-м Изначально Вышестоящим Аватарам-Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца. Там многомерность, сейчас Аватар-Ипостаси стоят перед нами, между нами и Отцом. И мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в ответ Аватар-Ипостаси направляют каждому из нас свой Синтез, и мы принимаем, приветствуем и знакомимся с Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь их Синтезом, развёртываясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь позволяет нам принять от Аватар-Ипостасей то, что для нас не знакомо, не привычно, не свойственно. Помните, - «Опустошись и Отец тебя заполнит». И вот Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца как Поядающий Огонь Иерархии, позволяет нам вместить то новое, запредельное для нас, что направляет нам Отец. 
И далее в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и направляем этот Синтез 192-м парам Аватарам и Аватарессам и стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываемся. 
И возжигаемся одномоментно 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца направления, разрешения, выражения каждым из нас Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть все 256 Иерархических выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нашим, потом, свободным, естественным по подготовке, общением, взаимодействием, Ипостасности с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И возжигаясь 256-ю Синтезами, 256-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 256-ти Синтезов и Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца иерархично, синтез-физически собою. Входя в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза, они уходят из зала. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию в это тело, в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика №3
2часть. Время с 00:58:45 до 01:17:42
Стяжание Человека Пробуждения ИВО синтезом 64-х Эталонных Частностей ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, развертываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Пробуждения, Человеком Пробуждения, каждого из нас, и Синтезом нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Пробуждение, явлением Человека Пробуждения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, помочь нам пробудиться к Дому и Домом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Человеком Пробуждения.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пробуждение Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь развёртываемся им, развёртываясь всей глубиной ответственности, самостоятельности, самоорганизации и любых других явлений личного индивидуального действия и явления каждого из нас и Синтеза нас. И Пробуждаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей Ипостасностью, стяженной нами, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в Синтез Частностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развертываемся им, проживая что происходит в каждом из нас, вокруг нас встраиваясь в это насыщаясь, проникаясь этим явлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Глубже открывая и допуская явление всего стяженного собою. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становясь, оформляясь, Синтезтелесно, естественно, уверенно, достойно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всё стяженное у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся этим. 
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 64 эталонные Частности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Эталонные и далее: Движение, Ощущение, Чувства, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права, Мощь, Параметоды, Основы, Синтезначала, Взгляд, Имперации, Я Есмь, Условия, Вещество, Эманацию, Самоорганизацию, Воссоединённость, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форму, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь, 
стяжаем Частности: Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Закон, Стандарты, Меру, Знания, Константу, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность, Могущество, Практику, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас и наделить способностями, возможностями, умениями вырабатывания, применения, действия, Жизни и любыми другими явлениями, Частностями   Изначально Вышестоящего Отца дееспособностью Частей Изначально Вышестоящего Отца, Системами и Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Частностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся. И этим Синтезом развёртываем своё желание, устремление, готовность. Всё что вы сейчас можете собой развернуть, действовать, жить, применяться в Частностях, хотеть думать, хотеть чувствовать, хотеть познавать, хотеть достигать чего-то. И вот когда я сказала: «достигать чего-то», у вас могла вспыхнуть главная тема, в чем вы хотите достичь, входя в такую активность Изначально Вышестоящим Отцом, пред Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пробуждения  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Пробуждение, явлением Человека Пробуждения.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Пробуждение Человеком Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь Пробуждением, как таким зарядом, концентрацией, кто вот как воспринимает, идущим от Отца каждому из нас, кто-то открывает глаза, кто-то поднимает голову, и смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца. Пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Пробуждения Синтез физически собой, и возжигаясь, преображаемся.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, Человека Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, вспыхивая всем стяженным, развёртываясь Человеком Пробуждения Синтезом 64-х эталонных Частностей Синтезфизически собою, развёртывая Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.   

Практика №4 
Активация предыдущих Посвящений и трансляция их в Посвящения Мг ФА. 
Стяжание явления Посвящённого ИВО 
Время 01:35:17-01:45:35

Посвященный – это следующий этап развития человека. И у Посвященного уже есть Права, Права созидать. А Создание – это то, что мы делаем вовне по - новому. Для начала хотя бы меняем мимику, учимся как-то себя по-другому вести, а потом и далее. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Прося транслировать старые Посвящения, какие есть, и активировать Посвящения каждого из нас и Синтеза нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, прося преобразить нас, и преображаемся. 
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Возжигаем все Посвящения каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать все Посвящения, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас, в Посвящения Метагалактики ФА явлением и ростом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 16384-ре Ядра Посвящений. Возжигаемся ими. И стяжаем 16384-ре Посвящения Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая фактически Посвящения, которые есть, и развертываясь Посвящениями на перспективу. То есть Отец сейчас возжигает те Посвящения, которые есть у нас, и закладывает базу Посвящений 16384-х Метагалактики ФА. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие Права Созидания от одного до 16384-х в каждом из Посвящений. И возжигаясь, развертываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Посвящений и Прав Созидания каждого из нас и Синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и направить на развитие, реализацию и любые другие явления Посвященным каждым из нас и Синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развертываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить опыт, записи, установки позиционирования каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в росте Посвященности Изначально Вышестоящим Отцом, Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, развертываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Генезисы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ночную подготовку и обучение Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ими. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал. Возжигаясь развертываясь Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика 5.
Время: 01:31:20-01:40:30
Стяжание расшифровки ночной подготовки. Стяжание 6-й части – Сутенность ИВО в её системной организации.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всей ночной подготовкой и обучением, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и помочь раскрыть, расшифровать и развернуть ночную подготовку каждого из нас и Синтеза нас. То есть сейчас Аватары Синтеза вот всё, что вы в ночной подготовке куда-то ходили. нас Аватары вызывали. Понятно, что вы спали, вы не помните, но ваши Мировые Тела были на подготовке, и вот сейчас это всё синтезируется в вашем Ипостасном Теле Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и можно вот прожить как внутри на самом деле, ну, я образно говорю, вы больше сделали, там научились за ночь от ночной подготовки, чем вы себя там представляли, думали.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 6 Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся ею. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вот сейчас устремитесь сами что-то увидеть, новое познать, с Отцом пообщаться. Вот то, что каждый принёс Отцу. Только очень важно быть полезным Отцу, и когда мы с физики приходим к Отцу, к Аватарам Синтеза мы, ну, можно сказать, докладываем, можно сказать, развёртываем, можно говорить, выражаем, ну, мы должны что-то делать там. Не просто стоять перед Отцом и ждать что Отец даст, с просящей рукой, а вот когда мы говорим, что выходим, мы вот разворачиваем сейчас, то есть действуем с интересом, вовлечённо, сопереживая этому процессу общения, стяжания с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и преображаемся. 
И синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 6 Части Изначально Вышестоящего Отца Сутенности, возжигаемся им. Стяжаем ядро Синтеза Части Сутенности, возжигаемся им. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 оболочек Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 разрядов Сутенности Части явления 256 Эталонных Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 пакетов Сути в каждый разряд Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся 256 пакетами Сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем субстанциональность Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. Мы стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И возжигаемся Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтезом нас. И этой Частью Сутенности мы синтезируемся с Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца и Реплицируем, то есть скачиваем Часть Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас Сутенность и проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, направить и поддержать в развитии, дееспособности, активации, деятельности и любых других явлений Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, Физическое тело в этот зал развёртываясь Частью Сутенность, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 


Практика-тренинг № 6
Стяжание 3-х личных Зданий 3-х Мировых Тел в Мг ФА Кубом Творения 32 на 32 на 32 метра, 9-этажных. Стяжание Меча Посвящённого. Тренинг Мечом Посвящённого с Владыкой Дзеем.
Время: 02:46:58-03:20:03

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим, синтезируясь Хум в  Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания зданий 9-ти этажных в Метагалактике, здания Мировых тел: Тонкого Мирового Тела на 8192-ой Высокой Цельной Реальности, Метагалактического Мирового Тела на 12288-ой Высокой Цельной Реальности и Синтезного Метагалактического Тела на 16384-ой Высокой Цельной Реальности.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-х зданий, те кто стяжал на первом Синтезе, просто будем обновлять и развёртывать новый Куб Творения. Поэтому всё равно стяжаем все 3 Синтез Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас способностями, возможностями, правами владения этих зданий. И проникаясь Синтез Ситезом Изначально Вышестоящего Отца, наделяемся этим. Вот наделяемся, можем даже знаете, как увидеть, Владыки дают ключи, договор как на владение, но это всё я так говорю материально, чтобы у вас было реально проживание. Там не нужны ключи, потому что там, когда вы подходите к дому, он сканирует ваше всё, как говорится, и открывается. Но я сейчас так образно, чтобы вы телесно приняли вот эти права владения этими домами. Внутри чтоб было чувство, что вы теперь владелец этими домами. Ну и соответственно знали ваши Мировые Тела   как там можно действовать, что там можно делать и т.д.
И возжигаясь, проникаемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО в целом каждым из нас и стяжаем три Синтеза, три Огня, три Иерархизации и три Условия ИВДИВО на стяжание владения, жизни, развития 3-мя зданиями в Метагалактике Фа 3-х Мировых Тел. И возжигаясь, преображаемся, насыщаемся всем тем, что нас наделяют Аватары Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх зданий трёх Мировых Тел в Метагалактике Фа 9-ти этажных Кубом 32 на 32 на 32.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем три специальных Синтеза трёх зданий. Здания Тонкого Мирового Метагалактического тела в Тонком Мировом 8192-ой ВЦР Тонкого Мира Метагалактики Фа. Стяжаем специальный Огонь и Синтез здания ИВДИВО личного на 12288-ой ВЦР Метагалактического Мира Метагалактики Фа как Ипостаси Синтеза.    И стяжаем специальный Огонь и Синтез здания на 16384-ой ВЦР Синтезного Мира Метагалактики Фа. 
И возжигаясь тремя Огнями, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем проект 3-х зданий каждым из нас. Этот проект вписывается в специальный вот этот Огонь, который мы стяжали. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать каждого из нас и синтез нас в развитии человека Метагалактики каждым из нас в жизни реализацией в мирах Метагалактики Фа зданиями Ипостаси Синтеза личными каждого из нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. И в этом синтезе вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим на площадку в Экополис на 8192-ую ВЦР, зависаем над конкретным местом каждый из нас. Возжигаем первый специальный Огонь и Синтез, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь и Синтез раскрывается вокруг нас, такая большая сфера и начинается материализация здания. Под ногами появляется пол и дальше здание в той мерности, в той скорости выстраивается, развёртывается 32 на 32 под ногами. Мы стоим в кабинете, наверху формируется крыша, мансардный этаж 9-ый. Материализуем стол, ставьте как вам угодно, но сейчас стол стоит в центре, стол большой. Стул, можно сказать кресло, фиксируется. Смотрите какие окна, ну большой размер кабинета. Постойте там, посмотрите, поощущайте себя там. В одном из углов делаете лестницу винтовую, всё силой мысли. Идёте в этот угол и по этой лестнице спускаетесь вниз на 8-ой этаж, на 7-ой, 6-ой, 5-ый, 4-ый, 3-ий, 2-ой и 1-ый, что даже в теле можно прожить, как вы прошли 8-мь этажей 9-ть этажей и даже такое состояние, тело реагирует на это. Вы не запыхались, но какое-то движение в теле есть. Становимся на 1-ом этаже. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам сориентироваться. Знаете, как говорят, обжиться, сонастроиться, развернуться в этом здании. Это ваше здание как Ипостаси Синтеза. Такие здания формируются всем жителям Планеты Земля. И мы развёртываем на 1-ом этаже небольшой санузел, небольшую кухоньку силой мысли. И теперь будем подниматься. Вот в этом здании, сквозь всё здание проходит Столп Изначально Вышестоящего Отца, можно ходить по лестнице, можно ходить сквозь этажи.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Психодинамику ИВО и развёртываем Психодинамику ИВО жизнью каждого из нас на 1-ом этаже.
Поднимаемся на 2-ой этаж, сквозь потолок проходим, развёртываясь на 2-ом этаже, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Метагалактический Синтез и возжигая развёртываем эту фиксацию явления на 2-ом этаже, явлением репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Поднимаемся на 3-ий этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию ИВО и возжигаясь ею, развёртываем на 3-ем этаже Созидание ИВО.
Поднимаемся на 4-ый этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Синтез-Физичности и каждого из нас и организацию на этаже и эманируя, развёртываем Синтез-Физичность на 4-ом этаже и Творение Изначально Вышестоящего Отца.
Поднимаемся на 5-ый этаж, стяжаем Метагалактическую организацию Метагалактическую Академию Наук, возжигаемся ею развёртываемся на 5-ом этаже Явлением и Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Поднимаемся на 6-ой этаж, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшую Школу Синтеза и развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца.
Поднимаемся на 7-ой этаж, стяжаем организацию Изначально Вышестоящего Человека и Волю Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем на 7-ом этаже и развёртываем материализуем кровать 2 на 2 метра, чтобы могли в любом положении на ней лежать, ну, хватило места. Поднимаемся на 8-ой этаж, на 8-ом этаже стяжаем организацию ИВДИВО и Синтез ИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца организовать каждого из нас и синтез нас и развернуть соответствующее выражение Отца Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком по этажам здания каждого из нас.
И поднимаемся на 9-ый этаж в кабинет, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Куб Творения 16777216 на 16777216 на 16777216, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения.
Переходим на 4-ый этаж и становимся в центре Куба Творения и вот вы сейчас можете прожить как масса этих малых кубов в большом кубе творения фиксируются на вас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в новых условиях жизни, реализации, служения, компетенции в зданиях личных Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И вот Куб Творения может активироваться, вы можете прожить малые кубы творения, а можете его просто не замечать. Он есть, но вы живёте как в здании.
Сейчас Куб Творения как выключился, вы просто стоите, на 4-ом, 5-ом, прошу прощения, на полу 5-го этажа. Переходим в кабинет и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в здании как прямое присутствие Изначально Вышестоящего Отца в здании каждого из нас.
Далее подходим к письменному столу, садимся за стол и стяжаем прямое явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас в концентрации на рабочем этом кресле и столе явлением Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Можете посмотреть на столе лежит книга, кто был на 5-ом Синтезе, слева лежит на краю стола. А теперь просто кладите руки на стол и компьютор включается. Кстати, сейчас на столе Владыка показал карту Экополиса и как лампочка горит ваш дом, где вы находитесь в Экополисе на 8192 ВЦР.
Руки убираете, компьютер как бы выключается, и вы просто за столом сидите. Встаёте из-за стола и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим, переходим на 12288-ую ВЦР в Экополис Метагалактического Мира Метагалактики Фа. У кого есть, становитесь сразу в кабинете, у кого нет, развёртываем по такой же схеме здание, только сейчас идёт быстро, по аналогии с предыдущим зданием. И мы возжигаясь развёртываем здание в Метагалактическом Мире Метагалактики Фа на 12288-ой ВЦР. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Творения 16777216 на 16777216 на 16777216 и развёртываем здание, обновляя здание у тех, у кого оно было. Адаптируемся, проникаемся в такой же планировке этажей, развёртываемся. Знаете, так раз и всё уже охватили и всё уже есть, где надо.
Переходим в зал, прошу прощения, переходим на 16384 ВЦР МГ Фа. Зависаем так же над Экополисом, развёртываем 3-ий объём специального Огня и Синтеза с проектом здания Изначально Вышестоящего Отца и он так же развёртывается. И мы уже стоим с вами в кабинете и здание материализуется в такой же организации как мы стяжали в тонком мире. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Куб Творения здания Синтезного Мирового Метагалактического тела на 16384-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигая и развёртывая Куб Творения 16777216 на 16777216 на 16777216. И возжигаясь, охватываем, так же взглядом, телом, всеми частями, системами, аппаратами, частностями, всем собою здание. Знаете, как, вот вы всё в нём, здание вы в нём прописались, вжились им.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую ВЦР, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас во владении 3-мя зданиями в 3-х Мирах Метагалактики Фа в Тонком, Метагалактическом и Синтезном. Прося Изначально Вышестоящего Отца нас направить, научить, поддержать, наделить нас способностями, возможностями, умением и любыми другими явлениями во владении, управлении жизнью, развитием и любыми другими явлениями, частными зданиями которыми нас сейчас наделил Отец в мирах, в экополисах миров Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся явлением Посвящённого каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Посвящённого. Перед каждым зависает Меч, он горизонтален, рукоятка с правой стороны. Пока не трогаем, смотрим пока на Меч. Меч можно сказать крупный, большой такой и в тоже время, ну, вам по плечу, как говорится. Очень красивая рукоятка, у каждого своя по форме.
Ощутите, что вы ощущаете, когда смотрите на этот Меч, или отвлечённо или тело жаждет его взять. Правой рукой берём рукоятку, Меч поднимаем вверх чуть наклоняя остриём. И Изначально Вышестоящий Отец достаёт свой Меч Посвящённого, и мы остриё направляем к острию Меча Отца, и Отец прикасается своим Мечом к Мечу каждого из нас. Мы стяжаем Огнь Посвящённого, Меч вспыхивает. Стяжаем Волю Посвящённого, Меч вспыхивает и стяжаем Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Мечом Посвящённого и Меч через руку скользит и становится в позвоночник. И мы возжигаемся всем Мечом в позвоночнике, рукоятка в области крестца, остриё Меча чуть выше головы. Ну, и у некоторых взрастают тела до размеров меча. Просим Отца преобразить нас соответственно пропорциям меча. И от позвоночника, от меча идёт активация, возжигание всего тела.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас на тренировку к Владыке Дзею. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы мгновенно переходим в зал тренировок мечом, перед нами стоит Владыка Дзей, ну, знаете образ мастера восточных Кон Фу такая одежда. Мы в такую же одежду переодеваемся сразу из одежды Ипостаси, Тело стало немного разминаться, двигаться как-то. И мы синтезируемся с Владыкой Дзеем и стяжаем тренировку Мечом Посвящённого. Достаём мечи, Владыка Дзей направляет программу тренировки на Меч Посвящённого. Каждый получает, такую как бы, как куб, своё пространство, друг другу не мешаем. Далее отпускаем своё тело и Меч начинает тренировать, то есть сейчас не вы мечом, а меч помогает нам тренироваться. Тренируемся мечом, движение, единственно вы, что вы должны видеть, не просто махаете мечом, а поскольку вокруг вас разная материя проявляется, то идёт такая адаптация мечом к разным типам, видам материи. Действуем, тело может делать такие, можно сказать, выкрутасы, которых даже физически предположить не могли. Старайтесь отдаться процессу, то тело там может летать, крутиться, делать различные позы независимые, кстати, от вашего возраста здесь. Такая хорошая тренировка физичности. Заканчиваем.
А теперь 2-ая тренировка. Перед каждым появляется, ну можно сказать, тренер, партнёр. Приветствуем друг друга и начинаем спарринг, активнее двигаясь, успевая за партнёром. Завершаем, благодарим.
А теперь 3-я тренировка. Пропадают все разделения между нами и мы становится в круг, спина к спине, называется, защита от нападения. А по кругу вокруг нас стоит другая команда. Наша сейчас задача учиться действовать Мечом Посвящённого, но понимая, что мы действуем командой. Начинает на нас идти другая команда, действуем.
Главное, чтобы мы сами держали сами командой, прикрывая друг друга. Теперь стоп, остановились. Я выхожу из команды, вы смыкаетесь командой между собой, прикрывая так же спину друг друга, и включается динамика, действуем как команда Посвящённых, один за всех и все за одного. Завершается тренировка.
Некоторые стоят там вытирают пот и в теле физическом может проживаться, вот это, физическая активность. Мы становимся в шеренгу, благодарим всех, кто был с нами в спарринге. Благодарим Владыку Дзея, прося возможность нам выходить тренироваться с Мечом Посвящённого.
Переодеваемся мгновенно в форму Ипостаси и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыку Дзея.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртывая весь огонь и синтез физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск и ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Идём стяжать Культуру Космическую.
Практика 7
Стяжание Космической Культуры ИВО 4-х миров Мг ФА. Стяжание 32-рицы Космической Культуры ИВО от Правила до Синтеза ИВО. Стяжание Буддического Мг Тела Человека ИВО. Стяжание 8-рицы видов материи Буддика. 
Время: 00:46:16 -00:57:50
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом. 
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Космической Культурой каждого из нас и синтез нас синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И стяжаем Космическую Культуру Физического мира Метагалактики Фа, возжигаемся ею. Возжигаясь Культурой, возжигая Космическую Культуру Энерговеществом.
И, возжигаясь Энерговеществом, возжигаемся Космической Культурой Физического мира. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Тонкого мира Метагалактики Фа, возжигаемся ею, возжигаясь Световеществом. И развёртываясь Метагалактической Культурой Тонкого мира Метагалактики Фа Световеществом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космическую Культуру Метагалактического мира Метагалактики Фа Духовеществом и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Космическую Культуру Синтезного мира Метагалактики Фа. Развёртываемся Космической Культурой Синтезного  мира Метагалактики Фа Огневеществом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 4-х Метагалактик и четырёх явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ва Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 И стяжаем 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца Космической Культуры и стяжаем:
 Правила Космической Культуры, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы,  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 Стандарты, Законы – восемь, 9-е стяжаем Меру Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Космической Культуры, стяжаем Константы Космической Культуры, стяжаем Красоту Космической Культуры, стяжаем Окскость Космической Культуры, стяжаем Истинность Космической Культуры, стяжаем Сверхпассионарность Космической Культуры, стяжаем Ивдивность Космической Культуры и возжигаемся 16-ю явлениями и продолжаем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Могущество Космической Культуры, Практики, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, развёртываемся 32-ричностью Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас и синтез нас каждого Человека Планеты Земля в новое явление Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Синтеза 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Космической Культурой нами. И, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактического Буддического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем Синтез Метагалактического Буддического Тела Человека, возжигаемся им.  И стяжаем Метагалактическое Буддическое Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, развёртываясь. (На теле каждого из нас, прямо один в один как наше Тело).
Стяжаем Волю Буддического Метагалактического Тела Человека.
Стяжаем Мудрость Буддического Метагалактического Тела Человека.
Стяжаем Любовь Буддического Метагалактического Тела Человека, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию Буддического Метагалактического Тела Человека, возжигаемся ею.
Стяжаем Системы, Аппараты и Частности Метагалактического Буддического Тела Человека, возжигаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем Ядро Синтеза Буддического Метагалактического Тела Человека, возжигаемся им.
И, возжигаясь Буддическим Метагалактическим Телом Человека, мы синтезируемся с Буддическим Метагалактическим Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Буддическим Метагалактическим Телом Человека каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-рицу освоения, управления, владения Жизнью видом материи Буддика.
 Стяжая осязание, вкус, обоняние, слышание, видение, знаковость, символизм и архетипизм вида материи Буддика Метагалактическим Буддическим Телом Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.И выходим из Практики. Аминь.
Мы зафиксировали эту 32-рицу, вам её надо выучить. Чтобы вы её понимали, Отец 32-ричен. Это основательность того, что есть у Отца.

Практика № 8
Время  01:27:15 – 01:41:30    (2 день 2 часть)
Вхождение в Новую Цельность Человека синтезом 256-ти Эталонных Частей Генезисом ИВО. Стяжание Личности ИВО и личного Генезиса ИВО каждому из нас. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в16320‑ую Высокую Цельную Реальность в синтезе четырёх Метагалактик, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в практику Генезиса эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая и развёртывая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас подготовить к выходу к Изначально Вышестоящему Человеку-Творцу Физичности для исполнения Генезиса. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
Возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым, достигнутым Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком‑Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал на 16374‑ую Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Человеком‑Творцом Физичности. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком‑Творцом Физичности, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, просим ввести нас в Генезис Изначально Вышестоящего Отца, наделить нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, и помочь научиться применению, деятельности, генезированию и любым другим явлениям Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И далее мы становимся в специальном, ну, нам как выделяется пространство. Перед нами 256 клеточек, вот как матрица на полу. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Человеком‑Творцом Физичности, стяжаем 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И из нашего Тела, стоящего там, просим вывести на эту специальную площадку‑матрицу, всё здесь Генезисом развёрнуто, 256 Частей. И достаточно быстро из нас выходят Части. И все Части располагаются на этом матричном, можно сказать, поле этой матрицы.
Задача: увидеть хоть какие‑то Части. Некоторые Части, которые ещё там не стяжённые, они могут быть как ядра. Какие‑то Части, которые вы уже стяжали, которыми занимались, могут выглядеть как Человек. Вот просто сейчас смотрим на свои Части. А внутри сейчас вот не пустота, Части ушли, а такая полнота и новизна Цельности внутри каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И Части можно сказать перед вами.
И мы возжигаемся 256‑тью Генезисами каждой Частью. Каждая Часть возжигается соответствующим Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И в каждой Части идёт вот это формирование Цельности, новой Цельности Части Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, с выдавливанием и пережиганием всего того, что лишнее, некорректное, мешает новой Цельности Части Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, продолжая возжигаться Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем вмещать Части, они входят опять в нас. Процесс идёт такой достаточно быстрый. Все Части вошли, и вы можете посмотреть, что на каких‑то клеточках что‑то осталось. Просим Изначально Вышестоящего Отца‑Творца Физичности сжечь всё, что некорректное. Кто‑то просто не дожёг за собой, когда Часть освобождалась. И, прося преобразить, сжечь всё, что осталось на этом поле некорректного, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека‑Творца Физичности, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им, входя в новую Цельность синтезом 256 Частей Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Человека‑Творца Физичности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Возжигая, развёртывая всё стяжённое у Изначально Вышестоящего Человека‑Творца Физичности, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Личности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжаем Личность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ею, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Личность каждого из нас прямым явлением Личности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и направить каждого из нас и синтез нас личным Генезисом, явлением реализации Личности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И, возжигаясь, развёртываясь Личностью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего развернуть новое явление Личности каждому Человеку‑Гражданину Планеты Земля.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, эманируем один Генезис – один Человек, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис. Один Генезис одному Человеку в развитие его Личности Изначально Вышестоящим Отцом и Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку‑Землянину нами, и в целом человечествам Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар‑Ипостась Изначально Вышестоящий Человек‑Творец Физичности. лагодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в это тело, в этот зал, развёртываясь Генезисом Личностью Изначально Вышестоящего Отца и Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь
Вот в чём был наш культурный шаг? Мы вышли в Генезис, мы преобразились. Помните, я про Личность не говорила, что будем стяжать про Личность. Это Отец нам дал уже стяжание Личности Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас, когда мы смогли… Смотрите, счастье Отца. Для нас они могут быть каким‑то номинальным явлением. В каком смысле номинальным явлением? Ну вот, ну мы не знаем, что это такое. Поэтому они у нас есть, ну и как бы вот хорошо, что они у нас есть. А если взять Генезис. Что Генезисом мы начинаем эту Цельность в себе активировать, замечать, на неё перестраиваться. То есть Генезисом, когда мы сделали практику, то мы смогли, как бы сказать, лично в себе сложить как‑то по‑другому. Или можно сказать, что появилось личное отношение. Кстати, обратите внимание, вот культурное поведение. Вы вышли в зал, возожглись, что‑то преобразили. За собой надо что сделать? Пережигать. А за некоторыми там остались кучки. Вот Часть, что‑то из неё выдавилось, когда шёл Генезис в Части. Это не культурно называется.
‑ Зала: Там всё горело, такое Пламя.
Поэтому культурное поведение какое? Вы вроде всё сделали, а потом надо попросить Отца прибрать за собой. Вот культурно просто, что если вы что‑то преображали в зале, то просите Отца привести зал в порядок, Огнём понятно. Понимаете, для Отца это не проблема.  Но одно дело, когда вы что‑то сделали и нагадили, и ушли, вы меня извините за такое слово. Это одна культура, одно поведение. А другое дело, когда даже если у вас не получилось, что‑то пережечь, то вы просите пережечь Отца. И это совсем другое культурное дело. Согласны?

Практика №9.  
Время 01:58:45-02:08:30
Итоговая 
Стяжание 16385-ти 64-льонов Огней Стандартов 16385-й Высокой Цельной Реальности, стяжание 16385 64-х льонов Субъядерностей Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, стяжание 16385-ть 64-х льонов Ядер Синтеза Стандарта 6-го Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 64-рёх Синтезов, 64-рёх Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16384-х Синтезов и 16384-рицы Генетики Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Идём в завершающую практику. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Очень правильно сейчас сделали выдох! Почему? Потому, что последняя Практика, кажется, ну всё уже,-сейчас уже домой, ничего глазеть не будем! А на самом деле это самая важная Практика. Почему? Потому, что она синтезирует всё, что мы делали за весь Синтез. Поэтому, просьба: делать то же! Вы молодцы! Вот давайте продержимся! Ночь простоять, да день продержаться!

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся сИзначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-той Высокой Цельной Реальности в Синтезе 4-х Метагалактик, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, подведя итоги 6-го Синтеза заключительной Практикой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца – в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в Синтезе 4-х Метагалактик и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез заключительной Практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385-ть 64-хльонов Огней Стандартов 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими. 
Стяжаем 16385-ть 64-хльоновСубъядерностей Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими. 
И стяжаем 16385-ть 64-хльонов Ядер Синтеза стандарта 6-го Синтеза 
16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь, стяжённый, и, возжигаясь, развёртываемся Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
      И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, стяжая 65536-ть Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, развёртываемся им, и стяжаем Человека Изначаьно Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, в восьмерице явления, стяжая Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца, развёртываясь 65536-рицей в Восьмеричном явлении каждым из нас и синтезом нас Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
 Стяжаем Цельный огонь и Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 64-ре Синтеза и стяжаем 64-ре Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-ре Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-ре Синтеза и 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Синтеза и 16384-рицу Генетики Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и  переходим в Зал Книг Синтеза Библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в большом Зале на 16320-й Высокой Цельной Реальности  пред Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, эманируя им Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
  И перед каждым зависает книга 6-го Синтеза,- современная, стильная, написано название Книги, внизу – Ваша фамилия. Книга даётся лично Вам на проработку 6-го Синтеза, с учётом всех Ваших явлений: Плана Творения и других явлений Изначально Вышестоящего Отца. Берём эту книгу и переходим в Кабинет на 9-тый этаж самого высокого Здания, которое Вы стяжали. Ну, получается, мы все вместе стяжали Синтезный Мир Метагалактики Фа на 16 384-й Высокой Цельной Реальности. 
Кладём книгу на стол. Книгу положили,- стол вспыхнул! Забираем, у кого была, Книга 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Зал Книг Библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и сдаём Аватарам Синтеза Кут ХумиФаинь Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя малыми Ядрами вокруг этого Ядра и возжигаемся Ядром 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг себя, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого всем стяжённым, достигнутым 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, прося Отца синтезировать – помочь нам синтезировать- всё новое, что мы стяжали, каждым из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность участия, реализацию, достижения 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим нас направить и поддержать. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за все возможности, стяжания, достижения и любые другие явления Изначально Вышестоящим Отцом 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь помочь нам реализовать стяжённое, достичь, исполнить каждым из нас и синтезом нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигая всё стяжённое, развёртываясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Иркутск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь. 

Комментарии после Практики: 
время 02:08:29- 02:10:25
      Все Ядра выстраиваются потихонечку в позвоночнике. В итоге в идеале у нас 100 Синтезов. 64-ре Синтеза 64-х Ядер выстроятся в позвоночник, а с 65-го по сотое Ядро- в головном мозге фиксируется. И вот наше развитие Синтезом, вот, ну, входим в такое состояние.. Хочу только на что обратить внимание по итогам, чтобы прямо вы это запомнили: что у нас сейчас наступила Эпоха Огня, а Огонь пишется Волей. Значит, наступила Эпоха Воли! А Эпоха Воли и Огня говорит только одно: СДЕЛАЙ САМ!
     Поэтому, то, что вы взяли, то, что вы смогли, как-то, в себе синтезировать и так далее, начните, пожалуйста, этим действовать! Это делать!
Мы, после каждого Синтеза, это говорим, напутствие такое, но, как говорится, каждый выполняет то, что он может, поэтому здесь, как говорится, ваш выбор, ваше решение, просто помните, что за вас это никто не сделает. 
    Чтобы Синтез не превратился теорией или просто опытом записан, нужно им потихонечку пользоваться,- обязательно в здания ходить, как вы можете, и так далее.. 
Мы вас благодарим за ваше участие, устремление! Поздравляем с наступающим Новым Годом! Встретимся мы теперь в 2020-ом году. Не забудьте перед Новым Годом провести полную ревизию по всем сферам жизни и стяжать в 00:00 часов Новое Время, Новое Условие и составьте План на следующий год,-и во внешнем, и во внутреннем развитии. Благодарим!

Проверено и сдано ИВ АС Кут Хуми 21.12.19
Аватар ИВ Дома ИВО 262080 ИВЦ / 65472 ВЦ / 16320 ВЦР 262072 ИЦ, Иркутск, ИВАС Кут Хуми Фаинь Кулябина Татьяна
Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262072 ИЦ, Иркутск, ИВАС Юстаса Сивиллы Охотская Светлана 











































