7.Синтез Аппаратов Человека Воскрешения Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО.ИВДИВО 262072 ИЦельности, 11-12января 2020г. Лариса Аспектная

Практика № 1 
01:23:42-02:04:30
Вхождение в 7-й Синтез ИВО и стяжание формы Ипостаси 7-го Синтеза ИВО. Преображение Духа 5-й расы и завершение старых тенденций развития Духа. Стяжание нового явления ИВО Метагалактическим Духом ИВО. Стяжание Индивидуального Духа ИВО каждому. Стяжание 8-ричной Жизни ИВО Метагалактическим Духом ИВО и Воли ИВО. Стяжание эталонного 16384-ричного Человека ИВО ИВ Домом ИВО. 

Идём преображать наш дух, завершая все тенденции пятой расы и устремляясь в Метагалактическое новое явление Отца Духом. И вот мы сейчас возжигаемся физически в активации всего того, во что мы вошли с вами. В активации всего Духа внутри каждого из нас. Огня. Кто был на предыдущих синтезах, всех ядер синтеза предыдущих. И возжигаясь всем Огнём, Синтезом, Духом своим, заполняя тело Огнём, развёртывая в нём вот эту субстанциональность другую. Погружаясь вглубь себя, посмотреть, как там. Я образно сейчас: светло, темно, радостно, то есть начать концентрировать своё внимание на внутреннем развитии, внутреннем мире. На какое-то время оставив вот этот внешний мир, привычную жизнь, она не куда не денется. Но вот сейчас как-то отодвиньте всё внешнее, всё, чем вы живёте для того, чтобы глубже войти во внутреннюю позицию наблюдателя, во внутреннюю активацию. Познакомиться с самим собой поглубже. Почему я такой, какой я есть. 
И ещё глубже возжигаясь всем Огнём, мы направляем весь Огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыкам Дома. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Для начала сливаемся, устремляемся к ним. И в ответ получаем их Огонь и Синтез, и проживаем в теле, вот эту вот, избыточность Огня и Синтеза Аватаров Синтеза. И переходим Тонким Вышестоящим Телом в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320ю Высокую Цельную Реальность. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Тонким явлением, Огненным, кто уже не первый раз. Я поэтому так называю – Вышестоящим Телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжаем направлять им свой Огонь и Синтез, вмещая их Огонь и Синтез. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. И от Аватаров Синтеза каждому из нас идёт Огонь и Синтез, заполняется то тело, стоящее пред Аватарами. И из того тела Огонь и Синтез переходит в это Физическое Тело, сидящее здесь. И мы входим в такое мираклевое двойное действие: в зале пред Аватарами стоим и физически находимся здесь. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это точка в центре груди каждого из нас, точка мгновенного, всегда, контакта с Отцом. И стяжаем Прямой Седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси Седьмого Синтеза. И одеваемся в зале пред Отцом, пред Аватарами Синтеза. На теле появляется такая Форма. Кстати, там мы стоим в одежде не в такой, как здесь физически. То есть, одежда, как энергетика: физическая остаётся здесь, мы одеваемся в Форму Ипостаси, и физически можно тоже прожить, как на теле вспыхивает Форма Ипостаси Седьмого Синтеза. И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ипостась Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом Седьмого Синтеза, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ипостасью Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. А Дух — это деятельность, поэтому, вот, пробуйте, устремляйтесь внутри что-то сделать, развернуть глубже Огонь, возжечься, прожить какие-то изменения в теле, физически. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в Седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая всеми предыдущими синтезами, кто был. И возжигаемся Седьмым Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь эталонные темы Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируемся Хум в Хум  с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в преображение Духа каждого из нас с завершением развития  Духа в пятой расе Семи Планов Планеты Земля, и старых Условий Дома Отца Планеты каждым из нас и синтезом нас. И ввести нас в новое явление развития, реализации Духа каждого из нас Метагалактически,  Синтезфизически собой и просим нас преобразить. И завершением предыдущего явления Дома Отца Планеты Седьмым  Планом  Седьмым Синтезом. Мы преодолеваем Седьмым Синтезом Семиплановость Планеты, завершаем её. Мы стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим ввести нас в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для иного явления Духа, Метагалактического Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Входя в это состояние Дома, знаете, такое – я Дома, всегда.  Прямым индивидуальным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и синтезом нас. И преображаемся. И в этом синтезе, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаемся его Синтезом. Отец направляет свой Синтез, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385ю Высокую Цельную Реальность и явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом, становясь телесно, устремляясь прожить разницу телесную другого зала. И становимся чётко в зале, в Форме Ипостаси Седьмого Синтеза, пред Изначально Вышестоящим  Отцом, входя, возжигаясь, развёртываясь телесно пред Отцом. Дух по пятой расе знал только один выход к Отцу – это когда человек уходил с физической жизни, он выходил в зал к Отцу. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Возжигаясь Формой Ипостаси Седьмого Синтеза, возжигаемся всеми стяжаниями, и возжигаемся всеми инструментами Ипостаси Седьмого Синтеза и Ипостасью Седьмого Синтеза. И стяжаем Ипостась Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Отец нас наделяет Ипостасностью Седьмым Синтезом на эти два дня. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. А вы стоите в зале пред Отцом, стараясь, устремляясь прожить, увидеть Отца. Прожить эти мгновения, когда вы стоите пред Отцом,  Ипостасно Изначально Вышестоящему  Отцу. 
И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Дух каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все тенденции развития линии Духа пятой расы, предыдущих рас, эпох и воплощений для свободного, индивидуального явления Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас и синтез нас. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за не корректные состояния, действия, накопления, поведения, бездеятельность, лень Духа, любые другие не корректные явления. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить, аннигилировать, преобразить. Не корректное - сжечь, накопления Духа каждого из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже открываясь, проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом и являя Изначально Вышестоящего Отца всей открытостью, естеством, устремлённостью и телесностью. И завершая все наши предыдущие этапы и развитие Духа, просим Отца снять, завершить все клятвы, обещания, договора и другие, можно сказать, документы, регламентирующие деятельность нашего Духа. И освободить нас от всех этих обязательств Стандартом Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с  преодолением всех предыдущих тенденций линий явления Духа. Предыдущих рас, эпох, воплощений, эр на Планете земля, на любых других объектах Метагалактики.  Где бы ни воплощался наш Дух. И ещё глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Метагалактическое развитие Человеком Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Метагалактический  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Метагалактическим Духом прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося ввести нас в шестнадцати эволюционное метагалактическое развитие, рост, жизнь, дееспособность, действенность и реализацию Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Духом Новой Эпохи, Новой Расы Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Дух каждого из нас Метагалактикой Фа в синтезе четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца цельно. И стяжаем новый масштаб, возможности, перспективы. Реализации и осуществления Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся  им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем шестнадцать фундаментальностей Духа Изначально Вышестоящего Отца.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Правило Духа Изначально Вышестоящего Отца, Методы Духа, Самоорганизацию Духа. Воссоединённость Духа, Мерность Духа, Скорость Духа, Пространство Духа, Время Духа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:  Правило Духа (заново), Методы Духа, Принципы Духа, Начала Духа, Аксиомы Духа, Императивы Духа, Законы Духа, Стандарты Духа, Меру Духа, Знания Духа, Константы Духа, Красоту Духа, Окскость Духа, Истинность Духа, Сверхпассионарность Духа и Ивдивность Духа. И возжигаясь, развёртываемся шестнадцатью фундаментальностями Духа Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть Дух каждого из нас Духом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся. И вот сейчас возжигаясь, развёртываясь Духом пред Отцом, мы проникаемся Синтезом Отца и устремляетесь войти в какое- то новое проживание, состояние, свободу, естества, радости. Вот кому что удастся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот обновлением новым Духом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь явлением Духа - в Огне, Жизнь -  в Материи.  
И мы синтезируемся Хум  в  Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом и  стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмиричность Жизни  Изначально Вышестоящего Отца Духом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара и Жизнь Отца.  И возжигаясь, развёртываемся восьмиричной  Жизнью  Изначально Вышестоящего Отца, Духом  Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.  И в зале делаем шаг вперёд к Изначально Вышестоящему Отцу и возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Духом Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас преобразить, выходя из всего старого, не компетентного, не нужного, как видит Изначально Вышестоящий  Отец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Жизнь, в Служение, в развитие, в реализацию Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца. И завершить все старые условия, не соответствующие ИВДИВО. И стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез физически собою. И сейчас такое состояние: начинаете дышать, жить Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца стоя в зале пред Отцом. И, знаете, такой вдох – и жизнь новая началась.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем эталонную 16384-рицу Человека в выражении восьмирицы Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развёртываемся им.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Можно там, в зале поблагодарить стоя, можно головой кивнуть Отцу, то есть, включаясь телесно Духом Жизни. Благодарим   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически Духом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесность каждого из нас физически. Если какие-то проблемы в теле есть. В здоровом Духе – здоровое Тело, да? Помним. И преображаемся и эмманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, развёртывая вокруг себя сферу ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Практика №2
02:55:52-03:19:13  
Стяжание 16384-ричного Лотоса Духа Сердца в явлении 16384-рицы Человека ИВО. Стяжание Столпа Огня и Нити Синтеза в центре Столпа. Стяжание Я Есмь Разума в центре головы. Стяжание Лотоса Духа Служащего ИВО. Стяжание Всеобъемлющего Взгляда Духа ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО в16320 Высокую Цельную Реальность и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся телесно, глазки там открываем, носиком дышим, развёртываем естество телесного Духом явления в Зале ИВДИВО. Устремляясь прожить, почувствовать ту среду, атмосферу, увидеть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, нашу группу в Зале ИВДИВО. И вот знаете так, ну я сейчас образно скажу, когда человек, например, не зрячий, но он видит телом, проживает как-то. Вот вы сейчас не ищите таких, как бы сказать, для физики свойственных там видения, проживания, просто включайтесь в это. Отпускайте своё Тело и Дух, и свободно, естественно становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить Лотос Сердца Духа каждого из нас на новый 16384-ричный Лотос Духа. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Синтез Синтеза Лотоса Духа и, возжигаясь, развёртываемся им.
Вот когда идёт практика и идут какие-то паузы, это значит в этот момент происходит действие. И вы старайтесь не ждать, когда я там скажу, что дальше делать, а старайтесь включаться, что вы там можете сделать, что вам Аватары Синтеза направляют. (Звучит музыка). Вот вам музычка такая подсказала, что не нужно стоять там напряжённо, вообще напрягаться. А допустить, что идут какие-то процессы, меняются какие-то состояния у вас внутри. Знаете, как вот, просто входите в такое вот удовольствие от того, что вы стоите в другом вот в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чтобы ваше Тело туда захотело и смогло свободно выходить. 
То есть, на Синтезе вас туда ставят Аватары Синтеза. И вот ваше Тело должно туда устремляться само потом, чтобы по ходу жизни вы могли выйти, свободно встать телесно, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно сказать так, нам закрепляют, усиляют наше явление в Зале, поэтому вы участвуете в этом процессе. Вот в Теле стало свободнее, легче, естественнее и в Физическом тоже. Дух привыкает к многореальности, и поэтому какие-то могут быть такие состояния, там напряжения. Надо везде быть, у Отца всё просто, мы идём к Отцу в его Зал. И вот надо искать в себе вот это состояние раскрепощённости, открытости, естества. Преодолевая все закрытости, страхи, невежество. 
Возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас на новый Лотос Духа 16384 лепестковый, явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 16384 лепестка Лотоса Духа в явлении Эталонной 16384-рицы Человека: одно явление — один лепесток, Часть — лепесток, Система — лепесток, Аппарат — лепесток, Частность — лепесток.  И вокруг каждого развёртывается 16384 лепестка Лотоса Духа. 
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 вида Духа: один Дух — один лепесток, возжигаемся им. 
И стяжаем 16384 вида Воли и соответствующее, ну как капля Воли становится на край лепестка и течёт, как прожилки вот в лепестке есть, сердцевинка и в сторону. И лепестки вокруг нас как бы возжигаются таким вот внутренним мерцанием, как движение Воли в лепестках Духа вокруг нас. И каждый лепесток по-своему играет. И просто входим в эту красоту Духа.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа. Зерцало развёртывается под ногами, мы стоим босиком на Зерцале. И можете сейчас ступнями физическими прожить, как вы стоите на Зерцале. Такое приятное состояние под ногами свежести и не жарко, и не холодно, а вот так свежо и комфортно. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 дорожки Духа в Зерцало Лотоса, возжигаемся. 
Стяжаем 16384 слоя в Зерцало Духа. Зерцало может видится как просто цельное Зерцало с дорожками, а может видится вот как слоёный пирог, по-разному может включиться. 
Мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Духа. И в том теле, которое стоит на Зерцале, вспыхивает Тело Духа, состоящее из клеточек Духа, возжигаемся им. Не забываем возжигаться и физически Телом Духа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, Столп Огня. И на Тело как такой цилиндр Огня фиксируется. 
И стяжаем Нить Синтеза внутри Столпа, которая становится в позвоночнике, сквозь позвоночник идёт центровка. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь – Разум Атмический и возжигаемся им, в центре головы он вспыхивает. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Отца на Зерцало Лотоса Духа и на Зерцале вспыхивает Печать Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Судьбы в Синтезе всего Духа определяющего нашу жизнь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем Лотосом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сквозь Лотос Духа мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, поднимаем глаза, смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Взгляд Духа всеобъемлющий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И вот сейчас такой, в плане тренировки, разворачивайте сейчас перед собой ситуацию, которая для вас важна по жизни там, в работе или в служении. Перед вами развёртывается картинка. Вот посмотрите на ту ситуацию, которая сейчас важна, Взглядом Духа. И если какая-то ситуация не корректная сложилась, как сейчас вы это видите, нужно за это у Отца попросить прощение, что там не корректно в этой ситуации с позиции Взгляда Духа. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые свойства, возможности Духа в решении, исполнении действий в этой ситуации или вопросе. Включаясь, развёртываясь Духом в решении этого вопроса или ситуации. 
Лотос сворачивается внутрь, мы стоим просто пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И наделить способностями, возможностями, умениями свойствами, другими любыми явлениями Лотосом Духа в развитии, реализации, управления и владения жизнью каждым из нас и синтезом нас и развитие Духа этим. Новыми перспективами, умениями, навыками и способностями. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, вспыхивая всем стяжённым. Физически развёртываем вокруг себя Лотос, вокруг Тела в закреплении этого опыта и фиксации Лотоса. Сворачиваем Лотос. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь 

Практика № 3
Время  01:12:22-01:32:50  
Стяжание Столпа ИВО Магнитной явленностью ИВ Отца и ИВ Матери Планеты Земля.
Стяжание 256-рицы Эталонных Частей ИВО в Столпе ИВО. Развёртывание новых перспектив развития Человечества и Планеты Земля синтезом 8-ми архетипов материи Новой Октавой Бытия ИВДИВО-Цельности.


Возжигаемся всем Огнём и Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, явленно развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и Синтез нас. 
И ввести явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца, магнитной явленностью, каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И мы сейчас стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и вот углубляясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, активируясь телесностью в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стараемся вот войти в этот Синтез, проникновенностью каждый делает сам, чтобы Дух включался, активировался в это, и вот какое у вас возникает состояние в Теле от того, что вы стоите в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Вы допущены, вы можете войти в новые возможности, в новое явление вот прямь проживайте внутри у вас какая на это вот, включенность. Или вы, вдохновляетесь от того, что вы стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь или нет. Это ваша дееспособность, ваша деятельность в ваших действиях. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-тую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им и просим преобразить каждого из нас, и Синтез нас, и ввести нас в Столпное явление, Изначально Вышестоящего Отца, и  возжигаясь развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и  преображаемся им.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им  просим преобразить  каждого из нас, и Синтез нас, и ввести нас в Столпное явление, Изначально Вышестоящего Отца, и  возжигаясь развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и  преображаемся им.  И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им, развёртываемся, Отец помогает нам вот так раз и возжечься Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всетелесно. 
Возжигая его в руках, ногах, в каждой клеточке. И мы это делаем в зале пред Отцом и физически телесно, синтез-физически действуя в двух Телах в зале пред Отцом, и в этом физическом, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот насыщаясь, развёртываясь им, заполняясь тотально, и мы начинаем Синтез эманировать, его Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
Она, появляется в зале рядом с Отцом, становится, и мы, продолжаем, синтезироваться с  Изначально Вышестоящим Отцом, заполняться его Синтезом. И входим в движение Синтеза  Отца, для этого мы заполнились в целом через темечко, сквозь всё Тело и через ноги идёт поток движения Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и  Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
И это движение Синтеза создаёт движение внутри нас. Участвуйте как-то в этом, можно быть шлангом, извините за такое слово, а можно пропускать, а можно возжигаясь Синтезом, вот развёртываясь им обновляться, заряжаться, вдохновляться, т.е. практика это действие Духа, поэтому сейчас включаемся всем Духом глубже каждый как может движение Синтеза от Отца к Матери  всетелесно, всечастно, Синтез-физически собой. 
Знаете, как хочется сказать, добиваясь какого-то проживания в Теле, прочувствовали, прожили, ощутили вот любое явление, что с вами происходит вот это, Дух включается этим. Такая, наполненность появляется, отклик Тела, хорошо. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и стяжаем её Огонь. И возжигаясь, заполняемся им, Огонь идёт в Хум мы, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся Огнём  Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, её Синтезом.
 И далее прямой поток Огня и Синтеза  Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля входит через ноги и поднимается сквозь всё Тело. И мы направляем этот Огонь и Синтез  Изначально Вышестоящему Отцу, и входим в поток Огня, сначала Огня потом Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, Изначально Вышестоящему Отцу. И вот сейчас такой более выраженный поток от Матери к Отцу, в Теле прямо проживаем, включаемся. 
И далее мы усиляем Синтез с Отцом и его Огонь, и Синтез. возжигаясь  сквозь нас направляем Матери. И,  Синтезируясь с Матерью, Синтез направляем Отцу. И в Теле сейчас устанавливается таких, два постоянных потока  Огня и Синтеза. 
И в явлении углубления Огня и Синтеза мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, когда внутри нас Огонь Отца и Огонь Матери между собою начинает магнититься, и мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, Столпное явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, каждым из нас и Синтез нас. И мы возжигаемся, шестью ядрами Синтеза и в этом Магните, возжигаем Столп Образа Отца, шести явлений вспыхивая Магнитно Столп Образа Отца.
 Возжигаем Столп Образа Отца. 
 Возжигаем Столп Слово Отца. 
 Возжигаем Столп Души в Синтезе шести явлений. 
 Возжигаем Столп Размышлений.
Стяжаем и возжигаем магнитно Столп Престола.
И возжигаем Столп Сутенности. 
Будучи в активации шести Синтезов, шести Частей Изначально Вышестоящего Отца, в нас выстраивается такое, как шесть цилиндриков, как шесть Столпов в Магните Отца, Матери.
 И в Синтезе шести малых Столпов, Отец разворачивает на нас Столп Изначально Вышестоящего Отца, объединяя эти шесть Столпов маленьких. И мы возжигаемся Столпом  Изначально Вышестоящего Отца. Это видится, можно сказать, как цилиндр от вершины темечка и до конца подошвы получается. Мы возжигаемся Столпом  Явления присутствия Изначально Вышестоящего Отца в нас каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза. Она вспыхивает в центре столпа. И возжигаясь, развёртываемся Нитью Синтеза столпа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем ещё 250 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца эталонно развернуть все 256 Частей столпно Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 256-рично Эталонно Частно, Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
Такое проживание, что в теле стало плотность от больше присутствия Отца всеми частями. Поищите это проживание, когда Отец вами присутствует, развёртывается.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтезом нас прямым столпным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и каждым человеком Планеты Земля нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся прямым явлением Столпно Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля каждым из нас и Синтезом нас в Синтезе 8-ми архетипов материи синтез-физически собою. Развёртываем новые перспективы развития человека, человечества и Планеты Земля присутствия Явлением Изначально Вышестоящего Отца Столпно. каждым из нас и Синтезом нас. Развёртываясь новой октавой бытия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Столп как бы втягивается в тело. Становится как, вмещается в тело как контур. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим, Изначально Вышестоящего Отца, выходим из магнита с Изначально Вышестоящей Матерью. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал. И эманируем, всё стяженное и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №4
Время01:59:10-02:05:25
Стяжание 7-й Части Столп ИВО в её системной организации. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.А вы прям раз встали, телесно оформились, Форму сами, не ждёте когда я скажу. Действуйте. 
Возжигаемся Формой Ипостаси седьмого Синтеза, и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца Столп. Возжигаясь, развёртываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. И преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца - Столп, и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленный, развертываясь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Столпа - седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И стяжаем седьмую Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 65536-рицу Части Столп Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся. Стяжаем Субстанциональность, стяжаем Системы, Аппараты и Частности Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ими. 
Стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезом внутри ядра Синтеза Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Части Столп Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. 
И, возжигаясь Частью Столп, это как всё тело, всетелесно возжигаемся Частью. И, синтезируемся с Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, иреплицируем, возжигаясь, проникаясь, развертываемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, вспыхивая всетелесно Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь Присутствием, Явлением Изначально Вышестоящего Отца Столпом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика 5.
02:06:36-02:09:52 
Стяжание 7-й Части Столп ИВО в её системной организации.

И мы теперь сейчас вот пойдём на ночную учёбу. Ну, Прасинтезно. Ну, давайте так, мы сейчас не пойдём к Кут Хуми Фаинь, а вызовем Кут Хуми Фаинь сюда. Вот у нас сейчас такая, знаете, как. Вот меня спрашивали про портал. Ну, это не портал Столп. А ведь столпно выстраиваются все Реальности, Высокие Цельные Реальности, да. И вот когда, ну, я так можно пошучу, как бы мы так, когда вот делаем Столп, такие получаются как, да, проходы, как вот именно, Столпные огнём явления, каждый раз вот так мы возжигаемся Столпом. Мы же с Отцом синтезируемся. И вот эта вот фиксация идёт Столпа как вот такое, ну преображение, открытие, развёртывание. 

И вот мы сейчас глазки не закрываем. Как говорится, я в своём вот, в физической активации. Мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот Столпно, Столпом. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас. И вот сейчас такое состояние, что зал опускается сюда на физику нами. И вот мы сейчас чётко этими ногами, этими ногами, ну понятно, своими ступнями стоите, здесь глазки не закрываем. Давайте, встаём ступнями и стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В Теле чувствуете, прибывает такая огненность, как будто жарко становится физически. И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ночной и дневной подготовки и обучение. Вмещаем. И стяжаем ночную и дневную подготовку, обучение нас как Ипостасей 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося нас направить в подготовку и обучение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 7 Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически всем, чем нас наделили Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
А сейчас снимается вот эта плотность Огня. Ну, Аватары Синтеза её сняли. Она потихонечку уходит. Тело так, ещё в этом как бы находимся. И мы теперь чётко физически эманируем ночную подготовку в ИВДИВО каждого. 
И вот поскольку у нас синтез ещё называется ИВДИВО. Мы только духом можем войти куда? В Дом. 

Практика № 6
Время 01:02:15 – 01:25:20
Стяжание явления Служащего ИВО. Стяжание 16384 Статусов ИВО и Ядер Статусов ИВО. Стяжание Индивидуального Синтеза каждому и Пробуждения ИВ Отцом. 
Стяжание Метагалактической Нации России и рождающейся Нации Землян.

Стяжаем явление Служащего.
Стяжаем 16384-ре Статуса, чтобы у нас на каждую Высокую Цельную Реальность в освоение Метагалактики Фа, была вот эта вот Статусность. Понятно, что мы этих Статусов будем достигать. 
[bookmark: _GoBack]Нам Отец даёт просто, как концентрацию на додетализацию, но ими мы начинаем, что делать? – Потом Созидать.
Увидели?
Всё,  Практика. 
И в Практике сейчас  возжигаем всю ночную подготовку.  То есть всё, чему нас обучали ночью в подготовке. Ну, и  сейчас мы начинаем.

Возжигаетесь всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 16320-ю Высокую Цельную Реальность явленно. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза, становимся, оформляемся в форме со всеми Инструментами.
И вот проживите, ваше Тело там как?
Радостно приветствует Аватаров Синтеза Кут Хуми, или что оно, как стоит? Переключаем  туда своё внимание глубже.
И, возжигаясь Ипостасным Телом, Ипостасью 7-го Синтеза, входим в ту телесность, в то состояние, проживание Тела, стоящим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И не забываем, точнее, помним  мираклевое  действие. То есть, то Тело стоит пред Аватарами Синтеза и это Тело заполняется Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  преобразить нас.
И мы сейчас, как Ипостаси Ипостасим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
То есть становимся, проникаясь их Синтезом, такие же, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть  Ипостасно, это значит,  такой же. Понятно, что по нашей подготовке  возможностей. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
Здесь должно быть только ваше личное устремление, желание.
Помните?—«Ты, такой». 
А теперь, ты такой, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза.
Вот открываясь, проникаясь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся глубже Синтезом Синтеза, заполняя то Тело, стоящее пред Аватарами, Синтезом Синтеза,  и из того Тела развёртываем  это в  Физическом Теле. Устремляясь развернуть Синтез Синтеза в Физическом Теле собою физически, проникаясь и насыщаясь, и преображаясь. Знаете как, доводя своё Тело, свою телесность до новых каких-то ощущений, состояний, проживаний.
И Телом, стоящим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаем сонастраиваться с залом глубже  ИВДИВО. И на то пространство, в котором мы стоим. Знаете, когда Тело стоит в большом зале, и зал как-то охватывает собой, да. Как у себя границы Духом определяет.
И, проникаясь залом ИВДИВО, мы как бы вот это внутренним Духом пространство охватываем и развёртываем физически собою здесь. Атмически вот это пространство зала ИВДИВО. И развёртывая его здесь чётко синтезфизически, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот сейчас идёт внутренняя ваша работа, а вы делайте, старайтесь, устремляетесь.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Служения Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся им и просим ввести нас в явление Служащих, Служением и Созиданием каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить нас.
В этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем Синтез Огонь Иерархизацию и Условия Служением Изначально Вышестоящему Отцу. Просим преобразить нас. Просим завершить, аматизировать, аннигилировать, пережечь все предыдущие виды Служения, в каких-либо то ни было иерархиях, структурах, организациях во всех воплощениях, во всех расах, эпохах Служением Изначально Вышестоящему Отцу.
То есть, чтобы все ваши опыты служений, вы ж не знаете, кому и как вы служили  в других воплощениях?
И просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацией, концентрацией Дома завершить. И просим помочь нам войти глубже в явление Служащего Изначально Вышестоящему Отцу. Прося прощение за некорректное Служение и за все некорректные явления, допущенные в Служении каждого из нас и синтез нас.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь чётко синтезтелесно, синтезфизически, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь всей ночной подготовкой каждого из нас и синтез нас, всё, чему нас обучали и научили в ночной подготовке. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез для вхождения в Служение, в явление Служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.
Понимаете такое состояние, чтобы ещё вас на работу приняли, вы  же подаёте заявку, так просите, чтобы вас приняли.
 А сейчас вы просите Отца ввести вас в Служение?
То есть ещё вот надо быть готовым и устремлённым, чтобы вот войти в Служение. Поэтому соберитесь как-то вот внутренне, это ещё большая Честь быть полезным и Служить Отцу и Отцом.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываемся.  И стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление Служащего и, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 16384-ре Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 16384-ре Ядер Синтезов Статусов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести каждого из нас и синтез нас в нашу Статусную реализацию. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Начала Творения в каждый Статус, и стяжаем 16384-ре пакетов Начал Творения, в каждом по 16384-ре Начала Творения, в каждый Статус. И, возжигаясь, развёртываемся. И, возжигаясь Началами Творения всеми Статусами.
Мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить нас, как Служащего Изначально Вышестоящему Отцу и Аватару Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро собственного Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Индивидуальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, и возжигаемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Синтез Метагалактической Нации России, возжигаясь, развёртываемся им.
И стяжаем Метагалактическую Нацию России каждым из нас и синтезом нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Индивидуальным Синтезом каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое на всю Россию.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем рождающуюся Метагалактическую Нацию Планеты Земля.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждым из нас и синтезом нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу и Индивидуальным Синтезом каждого из нас Метагалактической Нацией Землян, в её формировании, организации каждым из нас и каждому Землянину синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть наш Дух дееспособностью и Служением, минимально Планетой Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело в этот зал, развёртываясь всем стяженным. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 7
Время 2:09:10 – 2:21:25 
Стяжание Атмического метагалактического тела Человека ИВО 8-рицей ИВО. Стяжание 7-го вида материи Атмики. Стяжание Буддического Мг тела, Причинного Мг тела, Ментального Мг тела, Астрального Мг тела, Эфирного Мг тела и Физического Мг тела Человека 8-рицей явления ИВО. Стяжание Человека Воскрешения ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 16320‑ую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания Атмического Метагалактического Тела и Человека Воскрешения. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
 А вы сами чётко встали Телом, ноги на полу, Тело стоит вертикально, заполняется Синтез Синтезом. Из того Тела Ипостасного идёт Физическое Тело и физическими ногами вы чётко проживаете пол, а Телом зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Добиваясь, устремляясь каких‑то проживаний, состояний, ощущений явлений в Теле, стоящем в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Атмического Метагалактического Тела Человека 8‑рицей явления Отца. Возжигаемся синтезом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Атмическое Метагалактическое Тело Человека 8‑рицы. 8‑рица – это значит Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец. Но всё это в Человеке, Человеком начинается. И, возжигаясь, развёртываемся Атмическим Метагалактическим Телом Человека.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Атмического Метагалактического Тела Человека, Мудрость, Любовь Атмического Метагалактического Тела Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза с записью Прасинтеза внутри Атмического Метагалактического Тела Человека. Стяжаем Субстанциональность, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию и Субъядерность Атмического Метагалактического Тела Человека, преображаемся, развёртываемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы, Аппараты и Частности Атмического Метагалактического Тела Человека и, возжигаясь, развёртываемся им.
И, возжигаясь Атмическим Метагалактическим Телом Человека, мы синтезируемся с Атмическим Метагалактическим Телом Человека и Реплицируем. Возжигаясь, проникаемся Атмическим Метагалактическим Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление, освоение, управление, владение седьмым видом материи Атмика Атмическим Метагалактическим Телом Человека. И стяжаем осязание Атмики, вкус Атмики, обоняние Атмики, слышание Атмики, видение Атмики, знаковость Атмики, символизм Атмики и архетипизм Атмики. И, возжигаясь 8‑ричным явлением вида материи Атмики каждым из нас и синтезом нас в её осознании, осмыслении и явлении, управлении и владении по подготовке, возможностям каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Атмическим Метагалактическим Телом Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем или углубляем, развёртываем в соответственном явлении стяжания как Атмическое Метагалактическое Тело, стяжаем Буддическое Метагалактическое Тело, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть каждым из нас и синтезом нас по тем же стяжаниям, что Атмическое Тело.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаем, развёртываем Причинное Метагалактическое Тело Человека. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Ментальное Метагалактическое Тело Человека, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Астральное Метагалактическое Тело Человека, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Эфирное Метагалактическое Тело Человека, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Физическое Метагалактическое Тело Человека и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть семь Метагалактических Тел Человека 8‑рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас в освоении управления владений семи видами материй и явления семи Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь синтезфизически семью Метагалактическими Телами Человека и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Человека Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Воскрешение каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Человеком Воскрешения каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, вспыхивая, развёртываясь семью Метагалактическими Телами Человека и Человеком Воскрешения.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь
Обратите на такое внимание. Мы стяжаем Человека Воскрешения, например, на этом Синтезе. А на прошлом мы какого Человека стяжали? Человека Пробуждения. Вопрос: а что вы им делали?
- Пробуждались.
Как это вы пробуждались им?
- Возжигались 
И?
- Пробуждались.
На что сейчас Владыка обращает внимание. Смотрите, у нас много стяжаний, которые мы стяжаем, да. А сейчас, как бы идёт очень большой такой потенциал, объём Синтеза на Синтезе. То есть, если раньше Синтез шёл, мы там стяжали одно какое‑нибудь явление и, в общем, как бы месяц его разрабатывали. А сейчас вот мы стяжаем с вами, и вам нужно месяц этим, как вы говорите, хотя бы повозжигаться. Но, смотрите, с другой стороны, вот вы делаете какую‑то работу на работе. А можно поделать эту работу в понедельник с утра, я сейчас образно говорю, Человеком Воскрешения. Потому что любой профессионал, служащий и так далее, он всё равно обязательно что? Фиксируется на Человека. Какой ты Человек. Так у тебя и получаются твои профессиональные навыки. Вообще вот обратите внимание, что у нас многие там служат. Я Служащий. Но вот при этом забывают, что ты‑то в базе всё равно кто? Человек.
И вот мы практически каждый Синтез стяжаем какой‑то вид Человека. Для чего? Для того, чтобы в нас Синтезом этот Человек что делал? Проявлялся. Но наша задача какая? После того как мы это стяжали, что сделать? Ну, как‑то им быть, стать таким, правильно, развивать его, правильно, я с вами согласна. То есть чтобы, а не так, что мы стяжали и про это забыли. Поэтому вот выписывать надо, кто вы теперь, какой вы. И начинать потихонечку, что? Воспитывать себя. Ничего не произойдёт, если вы ничего не будете делать внутри себя. Нет, Синтез, конечно, всё равно как‑то будет помогать. У вас уже будет наработанность общения с Отцом, с Аватарами. Какая‑то помощь будет идти. Но если говорить о реальном развитии вас, о профессиональном развитии Синтеза, образованным становиться Синтезом. То нужно стараться всё, что мы стяжали как‑то у себя в течение месяца, у вас же месяц целый. Понимаете, как вот, например, если вы, скажем, ходите на работу. У вас есть план на работу. Ну поехать куда‑то там, что‑то сделать там, открыть, закрыть, правильно? А план на месяц по Синтезу должен быть?
- Да, должен быть.
По‑большому‑то счёту, да. Всё распланировать 32 дня. А чё 32‑то. В общем, по полдня можно. Но, учитывая, что у вас всего семь Синтезов, вы можете гонять каждый неделю: понедельник, вторник, среда, четверг. Понедельник – Физическим Метагалактическим Телом, вторник – Эфирным Метагалактическим Телом. И так у вас выработается какая‑то система, что? Образования. Вам тогда будет интересно. Вы когда будете к Отцу выходить и можно в Лотос поставить, например: Атмическое Метагалактическое Тело? Можно, чтобы оно было в Духе. 
- В Лотос получается можно и все нижестоящие Тела ставить.
Все Тела ставить, конечно. Смотрите, у нас всё, что есть, у нас всё должно жить. И вот почему не интересно заниматься Синтезом, почему ничего не меняется, потому что ничего не делается.







