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Вхождение в восьмой Синтез ИВО. Стяжание Формы Ипостаси 8-го Синтеза ИВО. Вхождение в Аматичность ИВО и преображение старых матриц. 

01:14:48 поэтому, мы сейчас пойдём к Отцу, синтезируемся с Аватарами, со всеми Аватарами. Попросим нас ввести в обновлённое явление Частей Изначально Вышестоящего Отца. И попросим Отца все наши Ядра всех наших Частей, что сделать? Ну, вот перестроить на другую организацию в нас по новым Частям. То есть, каждая Часть, которая есть в нас Отца, Ядрами, она чётко сложила в нас определённую матрицу. Образно говоря, в Отце растворимся, нашими старыми матрицами. А потом Отцом заново, что? Можно сказать: синтезируемся. Мы пойдём к Отцу. Чем вот это, я так скажу, даже по- простому, полезно. Вот, вообще, сам процесс аматичности, что мы можем старые матрицы как-то перестраивать. Вот мы сейчас с вами будем заниматься – любое ваше состояние, любая мысль, любое чувство – это вы должны увидеть, что это есть определённая матрица. Значит, когда мы сейчас пойдём Отца просить ввести нас в состояние аматичности. Чтобы вы потом сами могли, что делать? Старые матрицы, что делать? Разбирать и новые у Отца просить. И вот за сегодня и за завтра, нам нужно этим процессом практически поосваиваться, чтобы потом вы начали сами так жить и действовать. 
Вот смотрите, практика: я говорю, все сидим с закрытыми глазами. Для чего закрываем глаза? Объясняю: наши глаза, вот, а соответственно наш мозг сейчас, здесь настроен на какой свет? На Свет нашей вот здесь реальности, Свет трёхмерности, можно так сказать, да? Поэтому, когда мы с вами закрываем глаза, мы просто начинаем наш взгляд направлять куда? В наш внутренний мир. А внутри нас находится кто? Отец. В Ядрах в наших. Мы говорим, что Отец – то, мы его видим, что он далеко где-то находится. Но, поскольку, мы его клеточка, мы начинаем что делать? Мы закрываем глаза, чтоб погружаться в ту реальность, ну на сколько.., во всяком случае, не в эту физическую. Поэтому, можно практику делать с открытыми глазами. Почему я рекомендую, чтоб было возможнее глубже прожить все те процессы, которые мы с вами делаем. Поэтому, Отец дал такой закон – Свободы Воли. Всё зависит ровно от нас. 
Мы сейчас идём к Отцу, просим Отца нас преобразить. Верите – у вас идёт преображение, не верите – ничего не идёт. Никто не имеет права, даже сам Отец. 
Ну, просто посидите расслабленно, с закрытыми глазами. Я просто говорю, вы меня слушаете и пытаетесь, прошу прощения, и ничего не пытаетесь. Просто здесь у нас идёт Синтез. Синтез ведётся Отцом. Поэтому, как каждому что нужно. Моя задача только аккумулировать, акцентировать, расшифровывать этот процесс. И так далее. Всё, закрываем все глаза.
И сейчас начинаем внутри себя активировать всю нашу энергию. Я для новеньких. Старенькие, вы сразу можете Огнём возжигаться. А те, кто первый раз, просто активируем всю Энергию. Во всех возможных её выражениях каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Любовью. И сейчас, просто внутри концентрируем свой Взгляд, свои состояния на Любовь.  Что Есмь Любовь? Мы говорим часто о Любви внешней, я тебя люблю. А что есть Любовь, как управляющее начало Энергии в каждом, внутри. Сколько её? Какая она? И возжигаемся Любовью каждого из нас. Далее мы возжигаем, развёртываем, активируем весь Свет каждого из нас. И активируем, развёртываем Мудрость каждого из нас. И внутренним взглядом смотрим на Мудрость и Свет. Далее мы активируем весь Дух каждого из нас, как бы его, активируя, пробуждая. Он у некоторых в калачик скрученный, давно им не пользовались. Развёртываем всетелесно Дух каждого из нас. И возжигаемся Волей, и Воля вспыхивает в позвоночнике, как Меч, остриём вверх, в активации Духа каждого из нас. И далее, мы возжигаем весь Огонь, который есть в нас и весь Синтез. И, вот сейчас таким внутренним взглядом, внутренним взором, смотрим на себя собою, как на, можно так сказать, целый мир Отца, какой вы внутри. Кто вы в синтезе всего Огня, Духа, Света, Энергии. И такое, приятно познакомиться. А то фамилию, имя свои знаете, а какой у вас Дух, Свет, Энергия и не задумывались. 
И вот возжигаясь всем Огнём, Духом, Светом, Энергией, мы направляем наш Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыкам Дома. Помните, опустошить, и Отец тебя заполнит? И Аватары Синтеза направляют свой Огонь и Синтез. Мы возжигаемся, заполняемся, открываемся Огню и Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность и становимся Тонким, Огненным или Ипостасным Телом, у кого какое есть, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Продолжая эманировать  им свой Огонь и возжигаться их Огнём. Можно увидеть, как Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, какой свежий, бурлящий, более такой, современный, насыщенный Огонь, по сравнению с Огнём каждого из нас. Просто такой процесс, проживите, как идёт. Ваше тело принимает что-то для него новое, высокое. Как субстанцию Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Идёт такое обновление внутри. Этот Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь входит в наше тело, стоящее пред Аватарами, и из того Тонкого или Ипостасного тела, развёртывается в Физическом теле, потому что это мы всё с вами – один там стоит, и здесь стоящий, сидящий. Мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Новенькие, не думайте, как: просто Тонкое тело там стоит, а вы как можете, проживаете это или просто делаете. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И преображаемся. 
И далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим ввести нас каждого из нас и синтез нас в восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эталонно, каждым из нас, по подготовке, и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. Форма вспыхивает на теле: женщины в платье, мужчины - брюки, рубашка. И внутри, вот все ядра, всех частей, всех клеточек между собою вспыхивают на два дня формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и помочь нам глубже войти в восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, глубже погружаясь в этот Огонь и Синтез. 
Знаете, как? Отодвигая внешнюю жизнь, она никуда не денется. Вот сейчас, всё внимание на того, кто Я Есмь. Я имею ввиду: кто мы есть, Отцом. Переключаем внимание от всех внешних процессов, задач, работы, семьи. И направляем свой взгляд, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить на эту вот глубину: Я Есмь каждого. Кто Я Есмь, какой Я Есмь и как я могу это Я Есмь другим выразить: и в профессии, и в семье. Вот это то, о чём мы говорили – наше эволюционное внутри каждого из нас явление, состояние, достижение, возможности. Знаете, как: уделите время и внимание самому себе с Отцом. Вот, «я и Отец мой   едины». Помните? Заповедь Христа. 
И далее, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, проникаемся им.  
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь Хум  в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов, прося ввести нас в стяжание и преображение Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь каждым из нас внутри Синтезом Синтеза. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Аматичность Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим. И мы глубже каждый, по своему устремлению, организации синтезируемся, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить нас и ввести в глубину, явленность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца активацией, формированием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Сейчас такое состояние, возвращение домой. Ну, так я образно. Знаете, когда Дом. Возвращаешься домой, приходишь домой, там, после рабочего дня, там, после путешествия. Вот раз, ты дома. Входим в эту глубину, явления, проживания Дома, Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
 Далее мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим  Отцом, направляем ему весь Огонь и Синтез каждого из нас и синтеза нас. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом уже в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Становимся уже Ипостасным Телом пред Отцом. Форма помогает нам стоять, Отец нас туда переводит и ставит, поэтому не нужно думать как. 
И мы синтезируемся, направляем Огонь и Синтез Отцу, приветствуя его. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.  И, возжигаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И мы ещё глубже, глубиной Я Есмь каждого из нас, направляем Огонь Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с ним Хум в Хум. Хум - это точка  мгновенного контакта с Отцом, в центре груди. Можем даже увидеть, как идут такие нити Огня, потоки Огня от вас и от Отца. От вас к Отцу, от Отца к вам. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и,  возжигаясь, преображаемся. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в Восьмой Синтез. Стяжаем Синтез Аматичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Аматичность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Открываясь и принимая,  развёртывая Аматичность, как процесс смены, распаивания, преображения тех матриц, которые у нас уже сложились и уже устарели, не нужны, мешают развитию дальше. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в процесс Аматичности. Так, как этот процесс идёт у Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразить, аматизировать все комплексы, ограничения, предубеждении и старые связи, матрицы, которые ограничивают, мешают, тормозят, не естественны уже каждому из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Аматичность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Насколько вы готовы, устремлены, хотите, можете, готовы преодолеть какие-то старые матрицы, которые являются комплексами, стеснениями, ну и любые не корректные явления, которые у вас есть, болезни в том числе, страдания какие-то, застоялые состояния, когда тянется какое-то чувство за собою и так далее, привычки. И входим в эту Аматичность Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца растворить все не корректные старые связи предыдущих эпох, рас, воплощений, опыта, который уже не корректен, не нужен, ограничивает и мешает. И прямо входим в такой процесс – растворения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Каждый сейчас один на один пред Отцом и растворяется Отцом. Растворяется, то есть освобождается от старых записей, матриц, состояний, блоков, ограничений: энергетических, световых, духа, которые просто устарели и ограничивают ваше метагалактическое цивилизационное, эволюционное  развитие Отцом. И всегда, когда мы растворяемся, уходим от каких-то старых, перед нами открывается новая перспектива Отца. То есть, мы сначала «опустошись, и Отец тебя заполнит». То есть, нужно выйти из старого, чтобы войти в новое. Нельзя новое  вместить в старое. И вот, как надо снять одежду старую, чтобы надеть новую. Вот так же и сейчас внутренние наши все основы, вот эти матрицы, нужно их, как говорится, отдать. За что - то вы держитесь, к чему-то привыкли, от чего - то зависимы.  Вот, просим Отца помочь нам  преодолеть все некорректные привычки, зависимости от людей, от старых видов организации жизни. И проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Свободу  Изначально Вышестоящим  Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Свободу Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас синтезфизически, то есть вплоть до физического выражения и явления, вплоть до физического тела. 
И в этой Аматичности мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 256  Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас новым явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  И, возжигаясь, развёртываемся новыми 256-ю Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Эталонными Частями. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прямой Синтез с Изначально Вышестоящими  Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и эманируем эти 256  Синтезов собою 256-ти Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца. Аватары появляются в зале, стоят за нами.  Мы стоим перед  Отцом, за нами стоят Аватары. Мы эманируем, каждый из нас  каждому из 256-ти  Аватаров: 64-м Аватар - Ипостасям и 192-м парам Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза. И в ответ стяжаем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящих  Аватаров  Изначально Вышестоящего Отца, прося нас направить и поддержать на развитие Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим явлением и ввести нас в новое явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, синтезфизически собою. А вы устремляетесь сами взаимодействовать с Отцом. Открываетесь, обращаетесь, принимаете, возжигаетесь. Из того Тела Ипостасного развёртываете весь Огонь и Синтез в Физическом Теле, чтоб Физическое Тело проживало всё действие, которое в зале пред Отцом происходит. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим. И проникаясь глубже явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эволюционно Эталонные Части, Системы, Аппараты и Частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096 Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И возжигаемся 16384-рицей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждым из нас и синтезом нас 16384-рицу Человека Метагалактики в прямой взаимокоординации и сопряженности с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь,  развёртываемся этим. 
И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в   Метагалактическую Цивилизованность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактический Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И, возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по Планете Земля новое явление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактически Цивилизационно каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируя, окутываем Планету Земля этим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ИВДИВО - Метагалактическим Цивилизационным Синтезом.  Прося Изначально Вышестоящего Отца Аматизировать все явления, которые этому не соответствуют. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртывая всё физически собою, преображаясь в Физическом Теле всем стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем, отдаём всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И у тех, кто первый раз пришёл, вокруг вас развёртывается Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, которая всегда связана с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем Сферу вокруг нас, такую концентрацию Огня и выходим из практики. Аминь.

Практика №2.
Время: 02:51-03:08
Стяжание Розы Огня Сердца Посвящённого ИВО. Стяжание Сферы Дома с процессами Аматики. Стяжание Аматического Разума Огня «Мы Есмь» 256-рицей Огней ИВАС.
Комментарии перед практикой. Ну что практика. Значит всё, теперь мы уже не будем так долго вначале возжигаться. Первая наша задача - разогреваемся, но мы сейчас с вами уже разогретые. Почему? Потому что мы вошли в Огонь. Форма, вот обратите внимание, что значит Форма. Это представьте, что все Ядра внутри нас, они до завтра, до трёх часов включены Отцом в режим Ипостасности - не как мы можем, а как Отцу надо нами, раз мы сюда пришли. Завтра в три часа это выключится, и мы станем какие? Как Посвящённые, то есть, мы на Синтезе нас Отец ставит, вводит в состояние Ипостаси, чтобы нам взять, так как Отец даёт. А потом мы завтра, когда заканчивается Синтез, мы уже посвящены в вопросы Розы Аматики всех процессов, но уже живём как? Как можем, как хотим. Поэтому вот этот момент, любую практику, которые в эти два дня идут, надо использовать, чтобы максимально в этом самому как-то участвовать. Вот сделай сам. Знаете, некоторые выйдут в Зал к Отцу, вы здесь-то спать можете, потому что состояние сна здесь, это, что делает? Это вырубает, Душа, когда выходит в Тонкое тело, Физика говорит - я не могу, можно выйду, и вы засыпаете. То есть, засыпание - это чтобы снять блокировки физики. Поэтому в практиках можно и уснуть, и на Синтезе можно уснуть. Здесь всё свободно. Вопрос просто в том, что когда вы стоите пред Отцом, ну вот старайтесь там стоять сами.
- Как достойно.
Ну, как достойно, у каждого свой уровень достоинств. Просто старайтесь что-то там делать. Ну попросить у Отца можно. Вот знаете, открыться Отцу, вот глубже проникнуться, тут как бы никаких рекомендаций нет, я просто так, чтобы вы не думали. Когда вот в практике я молчу, это значит Отец с нами что-то делает: и с группой, и с каждым из нас, и ещё со всем человечеством. Потому что когда приходит группа, а мы ж представляем всё человесчество, правда? Там где двое во имя Отца - там Отец. Поэтому если мы как группа, почему вот в 1-й практике Отец эманировал на всю Планету? А мы для него - человечество. Поэтому вот этот смысл ещё имейте, и действуем. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО, развёртываемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся Ипостасно, телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Розы Сердца, Розы Огня Посвящённого каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ещё 63 инструмента Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 8-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Розы Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И вокруг каждого развёртываются плоские лепестки Огня. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И на каждый вот этот лепесток Огня Отец фиксирует каплю Синтеза. И капля Синтеза по центру лепестка начинает течь, вот знаете, как у листочка у дерева, так и здесь на лепестке по центру идёт такая, как прожилка, линии Синтеза. Мы стоим в такой горящей, пламенеющей вокруг нас Розе. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Розы, оно развёртывается под ногами, и мы босиком в Зале Отца становимся на Зерцало Розы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 слоёв в Зерцале Розы. И Зерцало видится как слоистое, где каждый слой связан с одним лепестком. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 дорожки Огня в Зерцало Розы и возжигаемся. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Огня Розы Сердца и возжигаемся в нашем Ипостасном теле, которое стоит сейчас в Розе, Телом Огня, по количеству клеточек такое же, как физическое тело, где в каждой клеточке - Ядро Огня и из Ядра Огня в каждой клеточке развёртывается минимально 16384 Пламени. И мы возжигаемся Телом Огня, возжигаясь им в Зале Отца и один в один в физическом теле, вспыхивая Ядрами всех клеточек и Пламёнами внутри клеточки. И развёртываемся Аматическим телом синтезфизически собою. Проживая, преображаясь и вспыхивая Телом Огня. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Аматический "Мы Есмь" и возжигаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Огней 256-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Разумом "Мы Есмь" этими Огнями. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу Дома вокруг Розы и возжигаемся ею. И возжигаемся в целом Розой Сердца каждым из нас. И проживаем, проживаем в смысле - насыщаемся, проникаемся всем стяжённым, вспыхивая Розой Сердца, Розой Огня. И Розой Огня, Розой Сердца каждого из нас мы синтезируемся с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем Розой Сердца каждым из нас и преображаемся. 
Далее Роза Сердца сворачивается внутрь тела, мы стоим пред Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И, возжигаясь Розой Сердца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые предыдущие: 7-плановое развитие каждого из нас и синтез нас 5-й расы предыдущими эпохами, расами, учениями и любыми другими явлениями. И просим ввести нас в новое явление Огня и Аматичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО в целом, вспыхивая ИВДИВО-каждого как клеточкой в ИВДИВО в целом. И возжигаясь, сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, вспыхивая всем стяжённым, развёртываясь Розой Сердца. Развёртывая её синтезфизически вокруг физического тела, проживая, сонастраиваясь, ощущая вот любые состояния, которые можете поймать Розы Сердца, Тела Огня, Разума "Мы Есмь", Сферы Дома Аматического.
 Сворачиваем Розу и, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.   

Практика №3
Время  01:09:30 – 01:23:25
Стяжание Аматики ИВО 16-рицей ИВДИВО-развития и 16-рицей ИВДИВО-
реализации. Магнит ИВО и ИВМ Планеты Земля Аматическим явлением ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-тую Высокую Цельную Реальность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза ИВО. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Аматичность и Аматику ИВДИВО, и ИВДИВО реализацию, и возжигаясь, преображаемся. И стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И стяжаем 32 Синтеза Огня Иерархизаций и Условий Аматики ИВДИВО развития и ИВДИВО реализации каждым из нас и Синтезом нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16385-тую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И просим ИВО ввести нас в Аматику ИВО. 
И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем Аматику ИВО, и возжигаясь, развёртываемся ею, преображаемся, сонастраиваемся. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, стяжая 16 видов Аматики ИВДИВО-развития каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 16-тью Синтезами ИВО,
стяжаем Аматику Образа жизни ИВО и возжигаемся ею. 
Стяжаем Аматику Слова ИВДИВО - развития и возжигаемся ею. 
Стяжаем Аматику Изучения ИВО ИВДИВО-развития возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Аматику Понимания ИВДИВО - развития ИВО. 
Стяжаем Аматику Погружения ИВО ИВДИВО - развития. 
Стяжаем Аматику Генезиса ИВО возжигаясь, развёртываемся ею.
 Стяжаем Аматику Миракля ИВО возжигаясь, развёртываемся, чтобы мы могли свободно действовать в двух видах материи Мираклем ИВО. 
Стяжаем Аматику Магнита ИВО. 
Стяжаем Аматику Практики ИВО. 
Стяжаем Аматику Тренинга ИВО.
Стяжаем Аматику Созидания ИВО.
Стяжаем Аматику Творения ИВО. 
Стяжаем Аматику Любви ИВО. 
Стяжаем Аматику Мудрости ИВО.
Стяжаем Аматику Воли ИВО.
И стяжаем Аматику Синтеза ИВО, и возжигаясь, развёртываемся 16-тью видами Аматики 16-тирицей ИВДИВО - развития каждого из нас и синтеза нас. И просим  ИВО преобразить нас. 
И возжигаясь, развёртываемся, углубляясь Аматикой ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16 Синтезов ИВО, стяжая 16 видов  Аматики ИВДИВО - реализации ИВО. 
И синтезируясь  Хум в Хум с ИВО, стяжаем Аматику Поядающего Огня ИВО. 
Стяжаем Аматику Физического Мирового Тела ИВО. 
Стяжаем Аматику Физического Мирового Метагалактического Тела ИВО.
Стяжаем Аматику Тонкого Мирового Метагалактического Тела ИВО.
Стяжаем АматикуСинтезного Мирового Метагалактического Тела ИВО. 
Стяжаем Аматику Частностей ИВО. 
Стяжаем Аматику Аппаратов ИВО. 
Стяжаем Аматику Систем ИВО. 
Стяжаем Аматику Частей ИВО и возжигаемся ими.
Стяжаем Аматику Посвящений  ИВО. 
Стяжаем Аматику Статусов ИВО. 
Стяжаем Аматику Творящих Синтезов ИВО. 
Стяжаем Аматику Синтезностей ИВО.  
Стяжаем Аматику Полномочий Совершенств ИВО. 
Стяжаем Аматику Иерархизаций ИВО. 
Стяжаем Аматику Ивдивостей ИВО.
И стяжаем Аматику Должностной Компетенции ИВО, и возжигаясь, развёртываемся 16-тью видами Аматики  ИВДИВО - реализации ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматику ИВО ИВДИВО -развитием и ИВДИВО - реализации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое явление ИВО и возжигаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаемся её Огнём и Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Огонь и Синтез ИВО сквозь нас Аматическим явлением развёртывая Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаясь её Огнём и Синтезом, возжигаясь, направляем ИВО и входим в Магнит Отца, Матери, развёртывая Аматическое явление ИВО ИВДИВО - развития и ИВДИВО - реализации синтезфизически собою. И преображаясь, заряжаясь, развёртываясь Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля развёрнуть Аматическое явление ИВО каждым из нас и синтезом нас  в овладении Аматикой ИВДИВО - развития и ИВДИВО - реализации. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит, выходим из Магнита и синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь, преображаемся.  Прося ИВО преобразить каждого из нас, и Синтез нас, наделить нас всеми необходимыми способностями, возможностями и умениями Аматического явления ИВО каждым из нас и синтезом нас, каждого Человека – Землянина, ИВДИВО - развития и ИВДИВО – реализации, и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Практика № 4 
Время 01:58:30-02:11:00
Стяжание 8-й Части - Право Творения ИВО в её системной организации.
А что же вы будете делать с этой Частью? Да, с Правом Творения. С Отцом Огнём Синтезом Творить, вот так, ладно? А то, если побежим творить, то натворим на это самое, да. То есть вот это чётко надо себе.., просто потому, что помните мы уже с вами говорили: Аматика – это только Огонь, а Огонь – это Отец. Любой Огонь – это Огонь Отца. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца Право Творения, и просим нас преобразить. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развертываясь телесно Ипостасью восьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Права Творения - восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Просим преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить новую Часть Изначально Вышестоящего Отца – Право Творения каждым из нас и Синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Части Право Творения, возжигаемся им. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 Оболочек Части Право Творения в явлении 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся вокруг каждого из нас Оболочками Права Творения. И Оболочки Права Творения развёртываются по телу телесно. Ну, как много слоёв кожи, но только они все в разных мерностях. Поэтому это просто выглядит как тело Человека. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество Части Право Творения. Возжигаясь, развертываемся, сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом Частью Право Творения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субстанциональность Части Право Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ею. А вы сейчас каждый погружаетесь в процесс Творения, Отец творит сейчас каждого. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Части Право Творения и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца записать её в Ядро Синтеза Части Право Творения. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Часть Право Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И, возжигаясь Правом Творения, мы синтезируемся с Правом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть, и Реплицируем. Возжигаясь, развертываемся Частью Право Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями и другими явлениями Части Право Творения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу эволюционную Части Право Творения каждым из нас и Синтезом нас. И в Синтезе 16-ти явлений Прав Творения, возжигаемся Частью Право Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец сейчас добавляет разные Явления: Субъядерность, Огонь кому-то, Синтез Части Право Творения. И каждый из нас пред Отцом, возжигаясь, становится Частью Право Творения Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас с вами участвуем в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь Частью Право Творения. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 5. 
Время 01:32:18 - 01:48:57
Стяжание 16-рицы Совершенного Права Творения ИВО.                                                Явление ИВ Отца новыми Совершенными Частями. Стяжание Мудрости ИВО в развитии и реализации Совершенных Частей

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, пока мы продолжаем возжигаться, обратите внимание: у нас был план, например, поработать в Розе. Работать в Розе вы уже можете сами. А нам надо куда войти? – В Совершенные Части. Всегда взять больше, чтобы мы потом этим могли с вами что делать? Разрабатываться.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, развёртываясь в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, преображаемся и телесно – ипостасно становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас в теле можно прожить вот эту пламённость, такую, как вот – тело пластичное, огненное. Вот эти полтора часа Владыки нас поддерживали в концентрации Розы Аматики, аматичности в нас. И сейчас просто можем войти в такое состояние этой пламённости внутри, которое вводит нас в раскрепощённость, открытость, естественность, готовность к новому. И сейчас очень важно это зафиксировать в теле, чтобы физическое тело это, как сказать, знало, запомнило это пламённое состояние. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку каждого из нас и нашей группы.
Мы сейчас начинаем эманировать, то есть в своём теле развёртывать, как бы сказать, материализовывать, офизичивать ту ночную подготовку, которой ночью нас обучали. Одна из серьёзных подготовок ночью была – это действие в Пламени Розы, в Розе Аматики, в Розе Сердца для вхождения в новое, в том числе в Совершенные Части ИВО.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для вхождения и стяжания Совершенного Права Творения ИВО. И просим ввести нас в стяжание явления, жизни, реализации, служения Совершенными Частями ИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО, и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия вхождения и стяжания Совершенных Частей ИВО. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Совершенного Права Творения ИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО Совершенного Права Творения ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Права Творения ИВО, и просим нас преобразить.
 И сейчас Кут Хуми добавляет, что к Розе Сердца, что, когда нам нужно получить что-то новое, чего мы вообще не знаем, чтобы не было зацикливания, что Роза Сердца и Аматика плавит только негативное. Например, вы хотите получить следующее посвящение, вы хотите получить какие-то новые возможности. Нужны такие матрицы новые, а есть матрицы старые. Поэтому увидеть надо, что в Розе можно действовать не только над преодолением, но и над формированием нового, того, чего нет, чтобы Роза могла помочь сложить нужные матрицы.
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза применимости, дееспособности, активации в первую очередь Розой Сердца и Аматикой в целом ИВО. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал ИВО 16385-ой Высокой Цельной Реальности, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым, Совершенным явлением Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями ИВО. И, возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенного Права Творения ИВО и возжигаемся им. Стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезное Право Творения Прасинтезным Синтезом Отца ИВО стяжать 4294967296 Совершенных Условий ИВО и возжигаемся им.
 Стяжаем волевое Право Творения Прасинтезной Волей Аватара ИВО и стяжаем 2147483648 Совершенных Я Есмь ИВО.
Стяжаем мудрое Право Творения Прасинтезной Мудростью Владыки ИВОи стяжаем1073741824 Совершенных Импераций ИВО и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем любящее Право Творения Прасинтезной Любовью Учителя ИВО, стяжая 536870912 Совершенных Взглядов ИВО.
Стяжаем творящее Право Творения Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжаем 268435456 Совершенных Синтезначал ИВО.
Стяжаем созидающее Право Творения Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО, стяжаем 134217728 Совершенных Основ ИВО. 
Стяжаем реплицирующее Право Творения Прасинтезной Репликацией Посвящённого ИВО, стяжаем 67108864 Совершенных Параметодов ИВО.
Стяжаем жизненное Право Творения Прасинтезной Жизнью Человека ИВО, стяжая 33554432 Совершенных Мощи ИВО.
Стяжаем воскрешённое Право Творения Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики ФА ИВО, стяжая 16777216 Совершенных Прав ИВО.
Стяжаем пробуждённое Право Творения Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля ИВО, стяжая 4194304 Совершенных Идей ИВО.
Стяжаем генезисное Право Творения Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности ИВО, стяжая 2097152 Совершенных Сути ИВО.
Стяжаем человечное Право Творения Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации ИВО, стяжая 1048576 Совершенных Смыслов ИВО.
Стяжаем служащее Право Творения Прасинтезным Служением Человеком Полномочий Совершенств ИВО, стяжая 524288 Совершенных Мыслей ИВО.
Стяжаем вершащее Право Творения Прасинтезным Вершением Человека Синтезности ИВО, стяжая 262144 Совершенные Чувства ИВО.
Стяжаем практикующее Право Творения Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза ИВО, стяжая 131072 Совершенные Ощущения ИВО.
Стяжаем могущественное Право Творения Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения ИВО, стяжаем 65536 Совершенных Движений ИВО и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Мы, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем синтез 16-ти Прав Творения ИВО, возжигаемся ими. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Право Творения ИВО и, возжигаясь, развёртываемся им. И, возжигаясь Совершенным Правом Творения ИВО, мы синтезируемся с Совершенным Правом Творения ИВО и Реплицируем, проникаемся, возжигаемся и развёртываемся Совершенным Правом Творения ИВО. И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Правом Творения ИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развитием Совершенных Частей ИВО.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость ИВО и, возжигаясь, развёртываемся ею в развитии, росте, реализации и осуществлении Совершенных Частей ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, возжигаемся Мудростью ИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми совершенствами, полномочиями, возможностями, имперациями и любыми другими явлениями Мудростью ИВО в развитии и реализации Совершенных Частей и Совершенными Частями каждым из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Возжигаясь, развёртываясь Совершенным Правом Творения и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

Практика № 6
Время  2:18:25 –02:32:31
Стяжание 16-ти Совершенных Прав Творения и Изначально Вышестоящего Совершенного Права Творения ИВО. Стяжание 7 Совершенных Частей ИВО (от Совершенного Столпа до Совершенного Образа Отца) и Синтез восьми Совершенных Частей. Стяжание Аматического Пути ИВО  Совершенными Частями ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.  Развёртываясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенных Прав Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими. И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на стяжание 16-ти Совершенных Прав Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 16-ти Совершенных Прав Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Творения Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4294967296 Прасинтезных Компетенций Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенное Право Творения Воли ИерархизацииИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем2 147 483 648Ивдивости Синтеза Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Мудрости Полномочий СовершенствИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 073 741 824Иерархизации Воли Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Любви СинтезностейИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 536 870 912 Совершенств Мудрости Права Творения  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Творение Творящего СинтезаИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем268 435 456Синтезностей Любви Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Созидание СтатусовИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем134 217 728 Начал Творения Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем67 108 864 Права Созидания Права Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенное Право Творения Жизни ЧастейИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем33 554 432Поядающей Репликации Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Воскрешение СистемИзначально Вышестоящего Отца. Стяжаем16 777 216 Огней Жизни Права Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Право Творения Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 194 304 Духа Воскрешения Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 097 152 Света Пробуждения Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Человечности Синтезногомиротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 048 576 Энергии Генезиса Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 524 288 Субъядерностей Человечности Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Вершение Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262 144 Формы Служения Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Творения Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 131 072 Содержания Вершения Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Право Творения Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 536 Поле Практик Права Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 16-ю Совершенными Правами Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируясьХум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-ти Совершенных Прав Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Право Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Творения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семью Ядрами семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, (которые мы с вами прошли этим курсом, у кого нет, сейчас стяжают потенциально с перспективой. У кого есть Ядра Синтеза, стяжают реально).
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием семи Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Совершенное Слово Отца, возжигаясь, развертываемся им.
И стяжаем Совершенный Образ Отца и, возжигаясь, развертываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся восьмью Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить и поддержать в явлении развития Совершенных Частей.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматический Путь Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас преобразить.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
          Развёртываемся физически в этом теле, в этом зале, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Творения и всеми восьмью Совершенными Частями физически. И, возжигаясь, проникаясь ими.
Эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 7
Время: 02:47:15-03:03:40
Стяжание Метагалактической Цивилизованности ИВО ИВ Домом ИВО.               Стяжание Метагалактической Цивилизации России каждому Человеку-гражданину России.
 Следующая у нас такая тема небольшая – это Метагалактическая Цивилизация. И поскольку наш горизонт – восьмой горизонт, и Права Творения дают нам что? Право Творения новой Цивилизации. Вообще, если мы вспомним Дом Отца пятой расы, Дом Отца Планеты, который был в пятой расе, основная задача Дома Отца Планеты была – формирование Цивилизованности. То есть Отец даёт нам свой Огонь, в пятую расу Дух, для чего? Вот если мы так посмотрим, как сказать, понятно, что с одной стороны, для развития каждого из нас, чтобы мы развивались. Но человек не может развиваться вне той среды, в которой он живёт. Поэтому каждый человек, развиваясь, что делает? Вносит свой вклад в развитие Цивилизации, да? Цивилизации. Если посмотреть там ещё посвящённым взглядом Учеников пятой расы, Цивилизация, знаете, чем складывалась? Эманациями Посвящённых. То есть вот человек, это тот, который жил обычной жизнью, ну и как мы называли раньше, Ученик или Посвящённый – это тот, кто занимался, можно сказать, развитием своим в Иерархии, развитием Посвящений. И, когда Посвящённый достигал определённого Посвящения, от него шёл определённый новый Свет, который что делал? Заряжал Цивилизацию на новый этап развития.
Дальше всё человечество оказывалось в этом Свете, в этой, уже скажем так, реализации. Поэтому всегда было развитие Материи и Огня. Материя – это человек, который просто жил и вырабатывал определённые явления. А Посвящённый – это выражение более высокого Духа или раньше там возьмём, скажем, Света – Атлантида, которая позволяла что? Привносить что‑то новое в развитие всего человечества.
Поэтому задача Дома Отца всегда была подготовить Посвящённых, чтобы они шли потом куда? В люди, и несли новый Свет – Посвящённый, по Свету, просвещение. И развитие человека шло как раз чем? Тем просвещением, который несли Посвящённые, неся новые знания, новую мудрость людям. И в этом складывалось.
И вот обратите внимание, например, скажем, практически все известные люди: открыватели, научные люди, люди искусства, на самом деле, внутри, они были Посвящёнными, то есть они могли выражать.. Почему сегодня там многие видим картины, которые вдохновляют людей спустя такие там года жизни и так далее. Почему? Потому что люди, которые писали эти картины, сами были кем? Посвящёнными. И через эти картины они выражали не только, ну можно сказать, физическую энергию, как набор красок, а ещё и выражали второй уровень материи, как Свет. Поэтому от этих картин физическим взглядом Свет не виден, но в синтезе эти картины становились какими? Такими, за которые люди готовы сегодня платить большие деньги.
– Ну а музыка, то же самое.
То же самое музыка, то же самое наука, то же самое. Я вот и говорю, что просто мы на примере конкретно картины это поговорили. Поэтому практически все вот эти вот новые явления, они формировались тем, что складывалась вот такая ситуация.
Что мы сейчас с вами будем делать. Мы сейчас пойдём в практику и стяжаем Метагалактическую Цивилизацию, Метагалактическую Цивилизованность.
Что такое практика? Вы вообще, как бы, я вот так ничего не могу сейчас объяснять. Практика – это когда мы идём к Отцу. Идём к Отцу и у Отца что‑то стяжаем. Стяжаем – это значит, мы просим Отца наделить нас новыми способностями или возможностями. Поэтому сейчас наша задача войти в новую Цивилизованность, Метагалактическую Цивилизованность. А Метагалактическая Цивилизованность начинается с чего? С нашей внутренней, в первую очередь, организации. Человек предыдущей эпохи - цивилизованность тремя Частями: Сердце, Разумение, Душа. Цивилизованность Человека новой эпохи – 4096 Частей. И нам нужно научиться сначала внутри жить, как? Синтезом вот этих Частей, чтобы в нас это явление было. А потом мы им что можем делать? Рисовать картины, учить детей, создавать семьи и цивилизованно, уже по‑другому, развивать жизнь на Планете.
Практика делается с закрытыми глазами. Просто погружаемся в свой внутренний мир, все.
	
Возжигаемся всем Огнём, который есть у нас во всех ядрах клеток, возжигаем весь свой Дух, Свет, Энергию. Знаете, вот всю свою внутреннюю концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии мы сейчас активируем, возжигаем. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся, то есть, направляем свой Огонь, Дух, Свет, Энергию ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. И переходим нашими Ипостасными Телами в зал ИВДИВО в 16320‑ую Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза. И возжигаясь, преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас.
И сейчас каждый стоит пред Владыками Дома Кут Хуми Фаинь. И каждый стяжает себе, сейчас специально каждый индивидуально, Синтез Синтеза ИВО. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ввести в новые условия ИВДИВО. И каждый делает шаг вперёд своим Ипостасным Телом, и входит в новые условия ИВДИВО как Ипостась восьмого Синтеза всем синтезом собою. И в этой концентрации мы стяжаем фиксацию ИВДИВО и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия жизнедеятельности Метагалактической Цивилизованности ИВДИВО. И преображаемся.
И в этом синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Цивилизации ИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, проникаемся, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И в этом Огне мы возжигаемся Аматической Розой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переплавить все записи, опыт, накопления, матрицы, матики и явления предыдущих видов Цивилизованностей, которые устарели, мешают, не современны и не соответствуют Метагалактической Цивилизации ИВО. И, возжигаясь Розой Сердца Аматикой ИВО, входим в переплавку всех устаревших, не корректных Цивилизованных явлений, не соответствующих Метагалактической Цивилизованности каждого из нас и синтеза нас. И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
И всё, что происходит в Ипостасном Теле, мы развёртываем в Физическом Теле, освобождаясь от всех старых привязок, комплексов, матриц, матик. Освобождаясь, развёртываясь Синтезом Синтеза Метагалактической Цивилизованности Метагалактической Цивилизации каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВО, направляя ему весь наш Огонь, Дух, Свет, Энергию, стяжаем Синтез ИВО. И Синтезом ИВО переходим в зал ИВО в 16385‑ую Высокую Цельную Реальность, и развёртываемся пред ИВО в форме Ипостаси восьмого Синтеза ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем ИВДИВО - Метагалактически Цивилизационный Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся им. Просим ИВО зафиксировать, сконцентрировать ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь в концентрации ИВДИВО, развёртываемся ИВДИВО - Метагалактически Цивилизационным Синтезом каждым из нас и нашей командой нами. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Метагалактическую Цивилизацию ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Метагалактическую Цивилизованность каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся ею, прося ИВО нас направить и поддержать в Аматической реализации и осуществлении Метагалактической Цивилизованности каждого из нас и синтеза нас. И глубже проникаясь Синтезом ИВО, стяжаем Синтез Метагалактической Цивилизации России и возжигаемся им, прося преобразить каждого из нас, каждого Гражданина России и Россию в целом новой Метагалактической Цивилизованностью ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Метагалактическую Цивилизацию России. И, возжигаясь, развёртываемся ею синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И эманируем из зала ИВО Метагалактическую Цивилизацию России по всей России каждому Человеку‑Гражданину России.
И просим ИВО Аматических условий Аматической Иерархизации в явлении Метагалактической Цивилизации России каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая явление ИВО каждым из нас, как Омегой ИВО по подготовке и возможностям каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом каждым из нас и синтезом нас Метагалактической Цивилизацией России прямым явлением ИВДИВО этим. И входим каждый из нас и синтез нас в Цивилизованное явление ИВО, стяжая у ИВО Цивилизованное явление ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Прося Аматически преобразить и переплавить всё, что мешает, ограничивает, не соответствует Цивилизованному явлению ИВО каждого из нас и синтезу нас.
И просим ИВО развернуть Розу Сердца, Розу Огня ИВО на всю Россию, утверждая и развёртывая преображение всех явлений, не соответствующих Метагалактической Цивилизации России и Цивилизованному явлению ИВО, каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Развёртывая физически всё стяжённое, возожжённое, вспыхивая Розой Сердца физически собою. Включаясь на постоянную активацию, преображение, переплавление всего того, что не соответствует Цивилизованному явлению, Метагалактически Цивилизованному явлению ИВО каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
Практика № 8
Время 41.43 – 59.27
Стяжание явления Ипостаси ИВО 16384-рицей Творящих Синтезов ИВО.Стяжание Ипостасности ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВ Отцу.Стяжание Меча Ипостаси и Пути Ипостаси ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас для явления Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Ипостастнось Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и мужчины развёртываются явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми телесно. А Ини – женщины синтезируются с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И возжигаемся её явлением телесно. 
И вот сейчас каждый стоит пред Аватарами Синтеза, я уже объяснила, как, повторять не буду, и каждый сейчас из нас проникается, заполняется, Аватар и Аватаресса помогают нам войти телесно в явление Аватара и Аватарессы. Мужчины - Аватара, женщины  -Аватарессы Фаинь, действуем каждый. Возжигаемся Розой Сердца, и всё, что мешает, блокирует, ограничивает явление Аватарессы - женщины, Аватара - мужчины телесно, Розой Сердца переплавляем. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразиться, чтобы в том теле зазвучало явление Аватарессы и Аватара, а из того тела в Физическом Теле.
И вот входя в эту Ипостасность, возжигаясь Аматичностью, мы можем даже прожить, что вот что мешает, где там, ну я так образно скажу, нет соответствия как в достоинстве, да вот, какие-то сейчас даже такие моменты личного характера можно переплавить.
Ну, вот Аватаресса Синтеза Фаинь, как вы думаете, она стесняется или нет своего тела? Нет. И вот это даже какие-то ограничения в своём теле, вот в котором, как вы может быть сейчас там не любите или стесняетесь, или болит там что-то, вот мы сейчас просто проникаясь, женщины Аватарессой, мужчина Аватаром, явлением Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся.
Я говорю женщины и мужчины чтоб вы поняли кто как телесно. Всё равно Яни выражают Аватара, Ини - женщины выражают Аватарессу телесно, это я думаю, что понятно.
И вот преображаем крепатуру в теле, которая вот так телом сейчас действует. Возжигаясь, преображаешься, преображаемся и далее, мы синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести нас в Ипостасность Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ини – женщины возжигаются явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне, а мужчины явлением Аватарессы Синтеза Фаинь. И также возжигаясь Пламенем, переплавляем все блоки, некорректности, старые матрицы, всё что мешает. И просим сложить Аватаров Синтеза, помочь нам сложить новые матрицы матики Розы Сердца каждому из нас Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
У некоторых просто таких матриц не было, такого Начала Творения.
И проникаясь, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящему Отцу синтез физически собою.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас и ввести в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь, развёртываясь Ипостасносью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и Аматической Розой Сердца, Аматикой Изначально Вышестоящего Отца переплавить, преобразить все старые матрицы, блоки, ограничения, страх перед Отцом, что вы наказанный или неправильный, закрытости от Отца.
Проникаясь, возжигаемся, просим сложить новые матрицы, матики, связи Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся.
И всё что происходит в Ипостасном теле, развёртываем в физическом теле здесь физически собою.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить нас Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И стяжаем 16384 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 пакета Синтезности Любви каждым Творящим Синтезом, и возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 Творящих Синтеза Синтезностями Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым зависает Меч, он лежит горизонтально, рукоятка с правой стороны, там, где правая рука. Берём правой рукой Меч за рукоятку, поднимаем его вверх, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет своим Мечом на Меч каждого Огонь Ипостаси, вспыхиваем Мечом Ипостаси. И Меч через руку становится в позвоночник, рукоятка в крестце, а Меч вдоль позвоночника. Просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить наши Ипостасные тела до размеров Меча. У некоторых Меч оказался больше чем тело. Тело взрастает и становится на уровень чтобы кончик Меча был немного над верхушкой головы в общем. Темечко, да.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши Мечи. Вспыхиваем всеми Мечами в позвоночнике. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Путь развёртывается перед нами, входим правой ногой, левой ногой на Путь, и вмещаем Путь, становясь, развёртываясь Путём Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. 
Прошу прощения, развёртывая зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам развернуть зал ИВДИВО физически всей Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь физически в этом теле в этом зале.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим ещё раз Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9.
Время 01:37:59-01:47:42 
Стяжание Воскрешения Человеком Метагалактики Аматически Ипостасно ИВ Отцу 16384-рицей ИВО.

Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всей Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза ИВО.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Воскрешения ИВО, возжигаемся им, и просим преобразить каждого из нас и ввести нас в Воскрешение Человеком Метагалактики Аматически Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
 Синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО, развёртываясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза ИВО.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося ввести нас в Воскрешение ИВО, стяжаем Синтез Воскрешения ИВО, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16384-е Синтеза ИВО, возжигаемся им. Возжигаясь, развёртываемся пред ИВО 16384-рицей. Возжигаясь 16384-рицей 16384-мя Синтезами, мы синтезируемся с 16384-рицей ИВО всей Ипостасностью и 16384-мя Творящими Синтезами ИВО. И синтезируемся часть в часть - наша часть- часть Отца: Сердце - Сердце, Разум - Разум, часть -часть .. и проникаемся, заполняемся, насыщаемся 16384-рицей  ИВО в 16384-ричном Ипостасном Теле, стоящем пред Отцом, и, из Ипостасного тела, в Физическом теле, находящемся здесь. 
Просим ИВО преобразить нас и развернуть каждое явление из 16384-рицы 16384-рично ИВ Отцом. 
Помните, когда мы говорили, когда каждая Часть начинает отдавать всем свой Огонь и Синтез. И мы проникаемся, - продолжаем возжигаться и проникаться частями ИВО 16384-рично, проживая пребывание в теле Огня, бурление этого Огня, избыточность. Вот, какие-то, проживаете в теле, какой есть вот .. от этого Огня, потому, что Отец – это всегда больше, чем мы. И Отец нам сейчас даёт вот такую активацию, поддержку нашим Частям Эталонно Стандартом 8-го Синтеза.
Просим ИВО ввести нас в Воскрешение Человеком Метагалактики и всей, вот этой, максимальной возможной насыщенностью 16384-цы 16384-цы ИВО, - как-бы, раскрываемся и Воскрешаемся - однородно - Человеком Метагалактики. И в теле складывается цельность, и вот это бурление, движение, знаете, вот, как вот озеро такое .. успокаивается и мы, расслабляясь, входим в Воскрешение ИВО. И Воскрешаемся Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим ИВО, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически, развёртывая Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики, воскрешаясь физически, развёртываясь Человеком Метагалактики физически, Воскрешением Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 16384-рично ИВ Отцом собою. 
И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь. 

Комментарии после практики:

Проживайте тело сейчас, такое обновление, может быть, даже не совсем вам свойственное. Мы сейчас пойдём сделаем Практику Аматического Тела.. просто Воскрешение Отец сказал нам сразу развернуть на физику, поэтому, мы там планировали стяжать .. поэтому сейчас снова пойдём к Отцу, а Воскрешение важно было нам развернуть физически, как опыт, как Принцип. Воскрешение.., - чтобы, знаете, как этот процесс, это явление на Планете было! И мы,- те, которые там, что-то изучаем, делаем, достигаем этого, а потом это для всех становится чем?- просто опытом развития человека, личности .. Знаете, будут, когда-то, занятия по личностному росту, -сейчас всё больше, как, чему там учат,- как зарабатывать, как ставить цели, планы, а потом будет личностный рост: Достижение - Пробуждение, Достижение – Воскрешение, Достижение Генезиса и т.д.  То есть, в принципе, то, что всегда так оно и было, - всё, что мы сначала разрабатываем, в небольшом, тесном, как говорится, кругу, лет через сколько-то станет нормой, потому что, Человек должен учиться уметь воскрешаться в разных видах Материи. И, вот, Отец нас, сейчас, ввёл в Воскрешение Метагалактикой Человека Метагалактики, чтобы у нас вот этот процесс состоялся, и мы его могли потом повторить.
Из зала: Передать!
Ну, с начала самому надо в это войти. То, что передать..- почему нас Отец сразу отправил на физику?- Отец  уже развернул нами! Главное, что группа из человечества пришла, в Воскрешение вошла, на физику пришла, и всё отэманировала. Для Отца – у всех есть! Просто люди об этом не знают. Понимаете, ?! То, что Отец уже дал одному, помните, если это .., а , тем более, если дал это команде, то значит,  что дал всем. Единственно, что только надо этим, что?- научиться .., разобраться, поприменяться, - чем больше мы это начинаем разрабатывать сами, тем мы, действительно, больше этот опыт, как естество жизни, передаём куда?- Человечеству!. И в этом наше Служение!
Из зала: изменись сам, изменится Мир!
Строители построят новые дома, …– проложат новые дороги, а кто-то, развернёт возможности Воскрешения,- каждый Первый среди равных в своей работе.
Поэтому, когда я у вас спрошу в следующий раз: какие у вас цели, что вы собираетесь делать, зачем вам нужен Огонь? Вы что скажете? - Чтобы Воскреснуть в Изначально Вышестоящей Метагалактике.

Набор текста: Аватар Синтеза Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 16294 ИВЦ 262072 ИЦ ИВДИВО Иркутск Петряева Марина

 Практика 10
01:51:43-01:59:15.

Стяжание Аматического тела ИВО. Стяжание Аматической атмосферы ИВО.      Стяжание Аматического явления ИВО 32-рицей Фундаментальностей-Частностей ИВО (от Правила до Ивдивости и от Синтеза до Могущества)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 65385 Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Аматическое тело каждому из нас синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Ядро Синтеза Аматического тела, возжигаемся им, стяжаем Эталонные Системы, Аппараты и Частности Аматического тела и возжигаясь, развёртываясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 оболочек Аматического тела, стяжаем Синтез, Огонь, Дух, Свет и Энергию Аматического тела, стяжаем СубъядерностьАматического тела, стяжаем Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманации и Вещество Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Прасинтезность, Ядро Синтеза Аматического тела, возжигаясь, развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-цу явления Аматического тела видов материи Аматики. Стяжаем осязание, вкус, обоняние, слух, видение, знаковость, символизм и архетипизм Атмического тела, его явления, реализации, жизни, управления и овладения Аматикой каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И Аматическим телом мы синтезируемся с Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца, тело в тело. И стяжаем, возжигаясь, Реплицируясь, развёртываемся Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аматической атмосферы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Аматическую атмосферу Изначально Вышестоящего Отца реализующую, создающую, развёртывающую Аматическим телом. Возжигаясь, развёртываемся Аматической атмосферой и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Аматическое Явление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Правила Аматики, Методы Аматики, Принципы Аматики, Начала Аматики, Аксиомы Аматики, Императивы Аматики, Законы Аматики, Стандарты Аматики, Меры Аматики, Знания Аматики, Константу Аматики, Красоту Аматики, стяжаем Окскость Аматики, Истинность Аматики, стяжаем Сверхпассионарность Аматики и стяжаем Идивность Аматики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аматики, Волю Аматики, Мудрость Аматики, Любовь Аматики, Творение Аматики, Созидание Аматики, Репликацию Аматики, Жизнь Аматики, Воскрешение Аматики, Пробуждение Аматики, Генезис Аматики, Человечность Аматики, Служение Аматики, ВершениеАматики, Практику Аматики и Могущество Аматики и возжигаясь, углубляясь, развёртываемся Аматическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас 8-ми Архетипов материи Синтез-физически собой.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, явление в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое и возоженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого и выходим из практики, Аминь. 

Практика № 11 
Время 02.13.25-02.22.34
Итоговая.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И стяжаем Синтез Синтеза завершающей практики 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез завершающей практики, итоговой практики 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-лионов Огней Стандарта 16385-й Высокой Цельной Реальности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им.  
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Синтез в Огонь, и стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развертываемся им. 
И в этом Синтезе, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536-рицу Человека субъядерным Синтезом 16385-й Высокой Цельной Реальности Человека Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца с 65536-ричным явлением Прав Созидания Посвящённого, Начал Творения Служащего, Синтезности Любви Ипостаси, Совершенств Мудрости Учителя, Иерархизации Воли Владыки, Ивдивости Синтеза Аватара, Прасинтезной Компетенции Отца и, возжигаясь, развертываемся 65536-рично Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся. 
Стяжаем 16384 Синтеза и развертываем Генетику, и стяжаем 16384-ричную Генетику Человека Стандартом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, возжигаемся   Стандартом 8-го Синтеза.
 Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу служения Человека-Отца Стандартом 8-го Синтеза.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Человека - Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся Стандартом 8-го Синтеза.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию, концентрацию 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных Компетенций каждым из нас и синтезом нас Стандартом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  И возжигаясь Синтезом книги 8-го Синтеза, переходим в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в большом зале библиотеки книг Синтеза, в зале книг Синтеза. 
Эманируем Синтез книги 8-го Синтеза, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым зависает книга 8-го Синтеза, берем её в руки и переходим в кабинет личного служебного здания, самого высокого. 
Новеньким Отец сформировал здание, потом уточните где и как. Становимся около рабочего стола. Кладем книгу 8-го Синтеза на стол, садимся в кресло письменного стола, вот вашего рабочего места.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося направить и поддержать нас в развертке, разработке, исполнении, реализации, осуществлении всего стяженного 8-м Синтезом, и возжигаемся фиксацией ИВДИВО и прямым явлением    Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в кабинете каждого из нас. Встаем из-за стола. У кого, кто был на 7-м Синтезе, забираем книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Сдаем книгу 7-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за восхождение 7-м Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение возможностей реализации достижения 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам реализовать и осуществить все стяжённое, достигнутое 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя малыми Ядрами вокруг Ядра, возжигаясь, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение ИВДИВО каждого, его расширение, углубление, активацию всем стяженным 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся   ИВДИВО каждого, развертывая в ИВДИВО каждого все стяжания, реализации и достижения 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца нас поддержать и направить, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, все возможности стяжания, реализации всё достигнутое 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, возжигаясь всем стяжённым, развертываясь всем стяжённым в итоговой практике 8-го Синтеза, и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.      
