11 МФЧС. Синтез Полномочий Совершенств ИВО. Совершенная Униграмма ИВО. Мг Гражданская Конфедерация ИВО. 1-е Полномочие Совершенств МгФа. ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, 11-12 июля 2020г. Лариса Аспектная
1 часть
Практика 1. 
Вхождение в 11-й Синтез ИВО и стяжание формы Ипостаси 11-го Синтеза ИВО. Стяжание Внутреннего Мира ИВО Стандартами 5-ти Архетипов материи. Стяжание Совершенства ИВО и включение процесса Творения ИВ Отцом. Индивидуализация Духа каждого ИВ Отцом Метагалактикой ФА 5-ю Архетипами материи.
Практика 2. 
Преображение ИВДИВО каждого на Новый Этап развития Человечества Планеты Земля Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики (262 млн 144 тысячи лет) завершением 1000-летней Эпохи Христа. Стяжание Позиции Наблюдателя Человека Высокой Цельной Метагалактики и Взгляд ИВО. Стяжание Воина Синтеза и 64 Инструмента ИВО. Стяжание Созидания ИВО Новой Эпохой ИВО всего Человечества Планеты Земля Принципом «Первый среди равных».
2 часть.
Практика 3. 
Стяжание 139-й части Униграмма ИВО в её системной организации. Стяжание Метагалактической Картины Мира ИВО в синтезе 4-х Метагалактик, 16-ти миров. Стяжание Картины ИВДИВО.

Практика 4. 
Стяжание 155-й Части Куб Синтеза ИВО 16384-ричного развёрткой Униграммы и Созиданием ИВО. Стяжание 75-й Части Матическое тело ИВО в её системной организации. Стяжание Жизни Матического тела 8-рицей Жизни ИВО. Стяжание ночной подготовки.
3 часть.
Практика-тренинг 5. 
Стяжание 64 Частности ИВО. Стяжание 64 Созидания, 64 Константы, 64 Формы, 64 Основы 64-х Частностей ИВО. Вхождение в Статус и Статусность ИВО по подготовке каждого. Стяжание Дела применения Статуса и Начала Воли ИВО. Стяжание личного Созидания каждого. Тренинг в зале Синтеза Созидания ИВАС Янова Вероники. 

Практика 6.                                                                                                                                                    
Стяжание Мг Гражданской Конфедерации ИВДИВО и вхождение в гражданство России ИВ Домом ИВО. Стяжание Гражданина ИВО и развёртывание во всех Экополисах ИВО. Стяжание Мг Гражданской Конфедерации ИВО и Плана Синтеза МГК каждому из нас и Человечеству Планеты Земля. Стяжание Партии ИВО каждому Гражданину Планеты Земля явлением «Первый среди равных».
 
Практика 7. 
Стяжание Совершенной Униграммы ИВО 
4 часть.
Практика 8.
Стяжание ИВ Совершенной Униграммы ИВО.

Практика 9.
Стяжание 1-го Полномочия Совершенств ИВО Мг ФА. Стяжание 8-цы Униграммы Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца от Жизни до Синтеза ИВО. Стяжание Голограммы Цивилизованности Синтезом ИВО. Стяжание Науки Голомики и Голомический Синтез ИВО.

Практика 10. Итоговая.

 



Практика №1 
Время 01:29:20 – 02:11:28
Вхождение в 11-й Синтез ИВО и стяжание формы Ипостаси 11-го Синтеза ИВО. Стяжание Внутреннего Мира ИВО Стандартами 5-ти Архетипов материи. Стяжание Совершенства ИВО и включение процесса Творения ИВ Отцом. Индивидуализация Духа каждого ИВ Отцом Метагалактикой ФА 5-ю Архетипами материи.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаем сейчас в теле все ядра Синтеза, сколько у вас Синтезов есть. И вот переводим такое внутреннее внимание и концентрацию на свой внутренний мир, погружаясь в то, прошу вас прощения, слово такое, хозяйство, которое есть у вас. Вот сколько у вас, какие части, как действуют, какое состояние, какие накопления, какое у вас вот видение, какая позиция наблюдателя. Вот, погружаемся, знаете, уделите время самому себе, потому что самая большая ценность человека – это его внутренний мир, который вторым шагом выражается вовне. Помните, я вижу только то, что знаю. То есть то, что имею внутри. 
И вот мы возжигаясь, всё глубже развертываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически в физическом теле. Вот можно даже попроживать в физическом теле вот эти связки всех огнеобразов внутри тела, то есть посмотреть на себя как на набор Ядер Синтеза, Ядер Огня и допустить, поверить в то, что есть другой вариант, другой вид развития жизни, возможностей человека – внутренний, которым можно управлять, развивать, регулировать и синтезировать внутренним и внешним выражением. 
И возжигаемся всем внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжали, каждым из нас. Вот хочется сказать увидеть, обратить внимание на богатства внутреннего мира, его разнообразие, и это всё вы. И вот в этой открытости, можно сказать развёрнутости внутреннего мира мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А вы делаете да, встали телесно, проверяем руки, ноги. На ногах обувь. Женщины можно обратить внимание на каблучок, какой? Может быть шпилька, квадратный, может быть балетка. Начинайте заинтересоваться своим внутренним. Вот так вижу все прям в основном там стоят на каблучке, вспомнили былую женскую реализацию – иньскость. А то всё в таких да, больше удобной обуви ходим. 
И вот оформляясь, развёртываемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А помогает нам это сделать Синтез Ядер Синтеза предыдущих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, поэтому возжигаем сейчас все Ядра Синтезов, сколько у вас есть, которые вы прошли. И возжигаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить, и преображаемся. Вот насыщаясь, проникаясь, знаете, намагничивая, втягивая в себя, в своё тело, стоящее пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем прямой 11-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняемся им. Вот на тот Синтез Синтез, который развернулся в теле сейчас прям идёт такой, можно сказать, поток, волна 11-го Синтеза, который вы можете прожить как входит в ваше тело и заполняет, насыщает, развёртывается в теле, стоящем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображая нас и подготавливая, вводя в 11-й Синтез. 
И мы возжигаясь, развёртываемся прямым 11-ым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И тут же фиксируем какие-то новые состояния, условия, включённость Духа, новый интерес, какую-то новую динамику в теле на новый Синтез, которого никогда не было в вашем теле. И проникаясь, возжигаемся 11-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза. И возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза, вспыхивают все огнеобразы, все ядра внутри. Между ними идёт такой процесс Синтеза. И мы возжигаясь, развёртываемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза, который выглядит как одежда, женщины: платье или юбка, блузка, мужчины: рубашка, брюки. И одновременно, вот пронзание внутри всех Ядер, всех клеточек да, вплоть до физического тела 11-ым Синтезом, вы как бы, стройнеете, вы развертываетесь внутренней статью, достоинством, статусностью Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза, мы возжигаемся ею в том теле и тем телом, которое стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и физическим телом. И можете прям прожить вот по вашей коже развёртывается вот эта одежда, как форма, из супер-тончайшего огненного материала. И облекает ваше тело физическое на два дня. Даже если вы пойдёте в душ, этой форме всё равно, она не сомнётся. И вот наше тело сейчас сонастраивается, привыкает, входит, проникается Ипостасью 11-го Синтеза.
И мы синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, мы стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и нашей группой в целом. И стяжаем Синтез, Огонь Ивдивости, Иерархизации и Условия 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И физически проживаем физическим телом в Синтезе с Ипостасным телом, Ипостасью 11-го Синтеза, фиксацию ИВДИВО каждым из нас и нашей командой в целом. Когда ваше тело чётко находится в ИВДИВО в Доме. Вы в Доме, поэтому тело расслабляется. 
И ещё больше, глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь им в том Ипостасном теле. И из Ипостасного тела развёртываем Синтез Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле. И начинаем под ногами, заполняясь Синтезом Синтеза до кончиков пальцев ног и рук проживать что вы стоите в зале ИВДИВО. Развёртывая зал ИВДИВО Синтез-физически собою, Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Стать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, проникаемся ею, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам встать Статью в ИВДИВО. И возжигаемся Статью ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртывая достоинство, честь и мочь каждого из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез-физически собою. И проникаемся, сопрягаемся, глубже входим, самоорганизуясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Учение 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняемся им. И стяжаем темы, тренинги и практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Полномочий Совершенств, Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Метагалактической Гражданской Конфедерации и первое Полномочие Совершенств Метагалактики Фа. И вмещаем, возжигаем и развёртываемся это собою. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, заполняясь ещё глубже Синтезом Синтеза, учением 11-го Синтеза. И начинаем эманировать из тела Синтез Синтеза, заполнившись им. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляясь становясь телесно, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим преобразить нас, возжигая все Ядра прошедших десяти Синтезов, у кого сколько. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь в форме Ипостаси 11-го Синтеза и Ипостасью 11-го Синтеза. Вот оформляясь, становясь пред Отцом, сейчас такая хорошая активация, посмотрите вы далеко от Отца стоите или близко к Отцу. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делаем ещё шаг вперёд ближе к Изначально Вышестоящему Отцу. И сейчас возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, делая этот шаг, как бы входим в новые условия по нашей подготовке и возможностям. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем и возжигаем Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца стандартом пяти Архетипов материи, и возжигаясь развёртываясь, преображаемся им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаем все наши полномочия, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши полномочия, завершив все те полномочия, которые нам уже не нужны, которые не компетентны, которые нас не развивают Отцом и в целом, которые видит Отец нам уже не нужные. И стяжая, возжигаемся Полномочностью Изначально Вышестоящего Отца. Активируя всю нашу Мочь и Мочность Полномочностью Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. В этом Синтезе возжигаем все наши Совершенные Части, которые мы стяжали. Возжигаем наши совершенства все. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенство Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся Совершенством Изначально Вышестоящего Отца, вспоминая, что каждый на данный момент совершенен пред Отцом. Каждый таков, как вершит своё Слово Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши Совершенства Совершенством Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в подготовку Полномочностью и Совершенством Изначально Вышестоящего Отца в стяжание первого Полномочия Совершенств Метагалактики Фа итогами 11-го Синтеза курса Посвящённого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца включить, начать в нас процесс творения первого Полномочия Совершенств Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез индивидуализации Духа каждого из нас Метагалактикой Фа с перспективами пяти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас прямой индивидуализацией Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как первого среди равных Изначально Вышестоящим Отцом Синтез физически собою. У каждого Духа его индивидуализация и он в этом первый среди равных во всей Метагалактике. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем индивидуализацию Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть индивидуализации Духа каждого из нас Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом. И стоим сейчас один пред Отцом как первый среди равных, Отец и каждый из нас. Преодолевая все комплексы, ограничения, стеснения, любые другие некорректные явления Духа каждого из нас прямой индивидуализацией Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Дух каждого из нас, переходя из планетарного этапа и осуществления в Метагалактическое Духом каждого из нас и Синтеза нас. Раскрепощаясь, расслабляясь и в то же время собираясь всем Духом своим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец на каждого фиксирует сферу Метагалактики Фа. И вы стоите один на один пред Отцом в Метагалактике Фа как в открытом космосе. Где Метагалактика созидает вас, а вы созидаете Метагалактику собою каждый из нас и Синтезом нас. Сфера Метагалактики как макрокосм, сфера Метагалактики Фа как макрокосм сворачивается внутрь каждого из нас, и мы вспыхиваем микрокосм Метагалактики Фа Синтез физически собою. Возжигаясь, проникаясь и активируясь Духом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца психодинамичность наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей этим осуществлением всей жизнью своею Изначально Вышестоящим Отцом. Проживая новое Метагалактическое телесное явление и осуществление собою. И Отец сотворяет, синтезирует каждого из нас Метагалактически, граждански, конфедеративно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, входя всей глубиной веры каждого из нас и Синтез нас, в Волю Изначально Вышестоящего Отца. Твоя Воля Изначально Вышестоящий Отец, а не моя да будет, каждым из нас, это каждый утверждает сейчас сам, пред Отцом один на один стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в формировании развитии Полномочий и Совершенств каждого из нас и Синтеза нас. И преображаемся ею. И ещё делаем шаг вперёд и подходим ближе к Отцу, а Отец Есмь Поедающий Огонь. И возжигаясь всем стяжённым, вспыхивая Поедающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить, и преображаемся. Прося Отца преобразить, пережечь, аннигилировать и аматизировать всё то, что сейчас может сопротивляться какое-то старое, раскрыться там, опыт, возможности, просто, просто проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, допуская, вмещая, развёртывая всё стяжённое собой. Ещё глубже открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь всем стяжённым физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь. 

Практика № 2
Время 03:15:50-03:38:05
Преображение ИВДИВО каждого на Новый Этап развития Человечества Планеты Земля Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики (252 млн 144 тысячи лет) завершением 1000-летней Эпохи Христа. Стяжание Позиции Наблюдателя Человека Высокой Цельной Метагалактики и Взгляд ИВО. Стяжание Воина Синтеза и 64 Инструмента ИВО. Стяжание Созидания ИВО Новой Эпохой ИВО всего Человечества Планеты Земля Принципом «Первый среди равных»

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в новое явление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с завершением тысячелетия Христа, завершением всех Солнечных и Галактических ветвей развития Планеты Земля и Человечества и каждого Человека. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в новые условия ИВДИВО развития Человека и Человечества Планеты Земля Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить каждым из нас, каждому из нас все старые условия, накопления, опыт, привычки, подходы, сложившиеся в последнее тысячелетие развития нашего Духа и Огня. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем фиксацию, концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигая, развёртывая ИВДИВО каждого из нас, вокруг каждого. И в концентрации ИВДИВО в целом каждым из нас, сопрягаем ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом. Проникаясь фиксацией, концентрацией ИВДИВО в целом на ИВДИВО каждого, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразить Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия ИВДИВО каждого прямой концентрацией ИВДИВО в целом, завершением тысячелетнего цикла Христа и Галактического развития Планеты и Человечества каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь.
 Мы преображаем ИВДИВО каждого на Новый Этап, период развития Человека и Человечества Планеты Земля Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики на 262 миллиона 144 тысячи лет завершая цикл на 65 миллионов 536 тысяч лет, который формировался в Человеке, в Человечестве на Планете Земля предыдущими перспективами развития Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И мы вот сейчас, тотально возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся, индивидуально устремляясь на завершение всех старых некорректных, устаревших Галактических подходов, методов, поведения, матриц, матик всего, что уже не актуально, не нужно и не соответствует новому явлению ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно Синтезом пяти Архетипов Материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, просим преобразить нас. И просим завершить предыдущий тысячелетний цикл развития Жизни Человека и Человечества Эпохой Христа на Планете Земля Галактическим развитием Человека и Человечества Планеты Земля. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца втягиваемся, устремляемся в Тело Изначально Вышестоящего Отца и, входя в Тело Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, завершая все старые привязки, матрицы, матики, условия, явления, которые уже не соответствуют Изначально Вышестоящему Отцу. Открываясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы теперь выходим из Отца, продолжая в каждой клеточке тела поддерживать, являть Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, но внутри вот такие заполненные, синтезированные единством, когда вы Есмь-Отец. Новым явлением Метагалактически Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем новое явление Человека и Человечества Планеты Земля Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся этим.  И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас каждого Человека Планеты Земля, всё Человечество Планеты Земля на Новый Этап, новое развитие, Новую Эпоху 262 миллиона 144 тысячи лет. Стяжая соответствующие объёмы Огня и Синтеза в течение этого времени каждым из нас  и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая новую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. 
Поднимаем глаза и смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на новое явление Человека и Человечество Новой Эпохой на 262 миллиона 144 тысячи лет каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Человека Высокой Цельной Метагалактики, которыми мы станем. Которыми мы стали Человеком и Человечеством Планеты Земля нами. Развёртывая возможности, способности, качества и все другие явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком Высокой Цельной Метагалактики Человеком и Человечеством Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И стяжаем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Меч Воина Синтеза. Пред каждым зависает Меч горизонтально  рукояткой с правой стороны. Берём Меч правой рукой, поднимаем его вверх, и Отец прикасается своим Мечом Воина Синтеза к Мечу Воина Синтеза каждого из нас. Мы вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Как такое боевое Крещение Воина Синтеза Огнём. Меч вспыхивает, впитываем Меч в позвоночник.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму. И ещё 60. Меч мы стяжали, Меч, Форму и ещё 62-ва Инструмента Воина Синтеза. И в целом возжигаемся 64-мя Инструментами Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Созидание Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой, новым явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человеком Планеты Земля, всем Человечеством в целом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умением, созидательностью и Созиданием Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И ввести нас в природное развитие Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждого Человека и всё Человечество в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими и эманируем каждому Человеку Планеты Земля. Развёртывая новые явления Изначально Вышестоящего Отца Человекам Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики, развёртывая следующий период цикл времени на 262 миллиона 144 тысячи лет.
И вспыхивая Воином Синтеза, становимся вокруг по периметру  Планеты Земля. Как Воины Синтеза поддерживаем Планету, Человека и Человечество в этом явлении. Являя Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза «Один за всех и все за одного» развёртываясь «Первым среди равных» каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь принципом созидательности и Созидания Изначально Вышестоящего Отца, принцип каждый «Первый среди равных» на Планете Земля. Тем, что каждый из нас -- Первый среди равных.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, в это тело, развёртываясь всем стяжённым. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.

Практика №3
Время 01:03:04 – 01:26:25
Стяжание 139-й части Униграмма ИВО в её системной организации. 
Стяжание Метагалактической Картины Мира ИВО в синтезе 4-х Метагалактик, 16-ти миров. Стяжание Картины ИВДИВО.

Ну что, идём стяжать Униграмму. Возжигаемся, вот сейчас проживите, возжигаемся всем Огнём и Синтезом,  синтезируемся вот сейчас, возжигаемся Огнем и Синтезом, проживите сейчас своё внутреннее состояние, вот сейчас вы реально можно сказать, обратили внимание, увидели внутри свою ну можно сказать материю, чем вы живёте, как вы живёте. Вот мы, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Огнём Синтезом  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО в 16320-ую Высокую Цельную Реальность развёртываясь Высоко Цельно Реально явлено пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь  преображаемся им и просим Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием Части Изначально Вышестоящего Отца Униграммы. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, ой прошу прощения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим развернуть наши голограммы и Картины Ну давайте так, вот кто вы есть в Синтезе 8 рица Отца от Человека до Отца.
 Просим помочь нам сонастроиться, войти в голограммность, головерсумность, голографичность каждого из нас и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем ну можно сказать цельную картину, в Синтезе всех голограмм ну вот, кто вы есть, как вы живёте, т.е. как вам удобнее так вот запросите, так и развернёте. 
И просто смотрим, погружаясь таким внутренним  взглядом. И эта картина становится, как бы реальностью вокруг вас и можете увидеть какие-то, основные свои там или качества,  свойства, или поведение, которое вас характеризует по  вашей внутренней головерсумности и каждый оказывает, ну вот стоит в зале Кут Хуми и Фаинь, друг друга не видим, каждый работает сейчас индивидуально. Как вы сложили, синтезировались итогом вашего, вашей жизни и развития что-то может быть нравится, что-то может быть не нравится, просто погружаемся внутренним взглядом в эту цельную картину в Вас самого себя.
И далее просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  развернуть Картину Мира, в котором Вы живёте, и смотрите, что есть в Картине Мира, в котором Вы живёте.
Куда вы ходите, чем вы занимаетесь, с кем общаетесь, ну такую реальную Картину вашего Мира и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь   преобразить каждого из нас и Синтез нас. И перевести нас на Картину Мира Метагалактики и Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца. Развитием Метагалактикой ФА Синтезом  4-х Метагалактик по подготовке и компетенции каждого из нас и Синтез нас.
 И  стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить завершаются вот эти концентрации развёртки Картин, это просто был такой взгляд, вот концентрацией. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11 Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности, Высоко Цельно Реально явлено.
           Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  Синтез значально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
 И стяжаем Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 139 Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем ядро Синтеза Униграммы, возжигаемся им, стяжаем 65536 оболочек Униграммы. Синтезируюясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
            Стяжаем Системы, Аппараты и Частности Униграммы , стяжаем Энергию, Дух, Свет, Огонь  Изначально Вышестоящего Отца, Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прасинтезность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, прося  записать её в Ядро Синтеза Униграммы. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Униграмму  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  основы 16384 Основы Униграммы и возжигаемся. Стяжаем  16384 голограммы Униграммы, голограммы развёртываются вокруг каждого из нас, центровкой на головном мозге, вокруг такая большая Сфера, ну получается соответственно, в весь наш рост, в 2 раза получается приблизительно, где-то так и вот мы сейчас стоим в Униграмме, а вокруг нас развёртываются разные голограммы можно увидеть, вот так идёт  синтезирование Униграмм. 
          И мы, возжигаясь Униграммой, ещё глубже  синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом, и стяжаю, возжигаю,  развёртываю Униграмму  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся Униграммой каждого из нас, и Униграммой Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем, проникаемся  голограммой Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, преображаемся, Униграмма сворачивается, концентрируется в центре головы, мы стоим пред Отцом просто Телом, а внутри развёртываются, но такое как бы движение, ещё течения Огня, Синтеза идёт такое  синтезирование. Мы стоим, пред  Изначально Вышестоящим Отцом,  сейчас концентрируя, сейчас заканчивается этот процесс вмещения, синтезирования, творения Униграммы Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить нас. 
И стяжаем картину Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 4-х Метагалактик 16-ти миров с учётом нашей подготовки. То есть будет открываться, развёртываться эта Картина с учётом наших подготовок, компетенций, стяжаний. 
И возжигаемся Метагалактической Картиной Мира, Картиной Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца. И Отец нам показывает, направление рукой и мы подходим, следуем за Отцом к большим окнам в зале Отца. Окно настолько чистое и прозрачное, что такое ощущение, что его и нет. Но чувство безопасности есть, окна большие, что там есть стекло. И мы смотрим из зала Отца на 257 этаже здания Отца Метагалактики Фа на Экополис, в котором стоит здание Изначально Вышестоящего Отца.
 И высота большая, вроде бы ничего не должно видно, но если вы посмотрите куда-то, вы можете знать, как в бинокль, видеть что происходит, какие там здания, парк вокруг здания Отца. И поднимая глаза, вот на уровне дальше видим пространство Экополиса. 
Ну, и посмотрите это какое-то свободное пространство или там есть какое-то движение. По-нашему можно сказать космолёты летают разной формы. И вот мы проникаемся, закрепляем, как бы развёртываем Метагалактическую Картину Мира. Вот, мы прямо так чётко проживая физически, голову поворачиваем на Отца и за Отцом идём в центр зала. Смотрите вот какой рост у Отца. Вот вы идёте за ним и вот начинаете различать какой вы по отношению к Отцу. Отец где-то около двух с половиной метра роста относительно вот наших пропорций, так можно сказать. Отец садится в кресло, мы становимся перед Отцом. Смотрим на Отца, прося Отца улучшить, углубить наше видение, слышание, восприятие, чувствование Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать нам Картину Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Картину ИВДИВО со всеми голограммами, голографиями, другими любыми явлениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как он есть и как мы есть в Доме Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Картиной ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развить, прожить новые чувства, сложить и так далее, новые чувства, мысли, ощущения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, когда мы всегда дома Отцом.
Такое внутри чувство надёжности, основательности, защищённости, где бы вы, не оказались в Метагалактике, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Финь, возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал. Развёртываясь физически, вспыхиваем Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практика № 4 
Время 01:41:28
Стяжание Куба Синтеза и Матическое Метагалактическое тело.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 – ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси одиннадцатого синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Куба Синтеза - Части Изначально Вышестоящего Отца, развёрткой  Униграммы и Созидания  Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И развернуть Куб Синтеза каждого из нас, преобразив все Кубы Синтеза Кубом Синтеза минимально Метагалактики Фа. И вот, все те  Кубы Синтеза, которые вы видели на голове, вот те, которые я нарисовала на доске: три на три на три. Просим  Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Кубы Созидания, Кубы Творения, Кубы Синтеза, которые не соответствуют новому явлению Изначально Вышестоящего Отца на новую эпоху явлением Человека и Человечества Высокой Цельной Метагалактикой, физическим миром её. Вот, сейчас просто можно прожить: как вокруг, так можно сказать, как рушатся старые какие-то матики, матрицы. Кстати, и внутри и вокруг. Как будто стекают с вас, вот Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца старые матически, то есть, матрично, кубически разных вариантов, связей, а, конструкций, голограмм и явления. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре на шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре на шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре явления Человека Метагалактики Метагалактикой Фа шестнадцать тысяч трёхсот восемьдесят четырёх - ричном явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  И вокруг каждого из нас вспыхивает Куб Синтеза, мы становимся, Куб Синтеза, прямо развёртывается вокруг тела. Мы стоим внутри Куба и можно наблюдать, как прямо, поскольку это другой вид материи, мы стоим, и сквозь нас можно увидеть как различные маленькие кубики в большом Кубе Синтеза. Возжигаемся Кубом Синтеза, синтезируемся Кубом Синтеза, частью  Изначально Вышестоящего Отца с Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И реплицирую, проникаясь, возжигаемся Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре на шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре на шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре. И возжигаемся Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем Униграммой каждого из нас, и Униграмма развёртывается на весь Куб Синтеза. И мы можем увидеть такой, ну идеальный процесс, когда Униграмма, Отец нам специально даёт вот это первое такое действие Униграммы, идёт на Куб Синтеза. Из Куба Синтеза идёт ответ и Униграмма вспыхивает. Сворачиваем Куб Синтеза, но для себя, мы просто стоим пред Изначально Вышестоящим  Отцом. И, синтезируясь Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Матического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся им. И стяжаем Матическое Метагалактическое тело вида материи Матики. Возжигаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим  Отцом. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем двести пятьдесят шесть эталонных частей, систем, аппаратов и частностей Матического Метагалактического тела. Стяжаем субстанциональность тела. Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Си.., Огонь, Дух, Свет и Энергию Матического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Прасинтезность Матического Метагалактического тела  и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Матическое Метагалактическое тело синтезом пяти архетипов материй четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия подготовкой, возможностями и компетенциями каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, развёртываемся им.  И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Жизнь Матического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца восьмирицей Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь Матическим Метагалактическим телом, и синтезируемся с Матическим Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Матическим Метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале в 16320 –й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь Кубом Синтеза Униграммой и Матическим Метагалактическим телом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез ночной подготовки и обучение Ипостасью одиннадцатого синтеза и Воином Синтеза. И возжигаясь Синтезом Синтеза, преображаемся, прося Аватаров Синтеза направить нас на соответствующий факультет Высшей Школы Синтеза. Как видят Аватары Синтеза каждого из нас, нашу команду в целом, как Ипостасей  одиннадцатого синтеза. Проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал. Возжигаясь и развёртываясь Кубом Синтеза и Матическим Метагалактическим телом, развёртывая клеточку в клеточку тела в физическое тело. Преображаясь физическим телом и эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг № 5.
Время: 01:15-01:40 
Стяжание 64 Частности ИВО. Стяжание 64 Созидания, 64 Константы, 64 Формы, 64 Основы 64-х Частностей ИВО. Вхождение в Статус и Статусность ИВО по подготовке каждого. Стяжание Дела применения Статуса и Начала Воли ИВО. Стяжание личного Созидания каждого. Тренинг в зале Синтеза Созидания ИВАС Янова Вероники

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигая, развёртывая, активируя все ядра Синтеза. Возжигая, развёртывая, активируя ядра Синтеза, - значит из ядер Синтеза Огонь и Синтез развёртываем, достаём, возжигаем и заполняемся всетелесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, преображаемся. И переходим в зал ИВДИВО 16320-Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, оформляемся Ипостасью 11-го Синтеза чётко в форму телесно: руки, ноги, голова, туфельки. Женщины, посмотрите какие сегодня туфельки у вас, какие причёски. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, развёртываем всю ночную подготовку, все обучения, которые ночью проводили с нами, каждым из нас и нашей группой. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки обучения и этими тематиками, которые вот сейчас возникли после ночной подготовки. С начала Синтеза вот всё, что мы сейчас обсуждали, это вот все тематики, которые ночью у нас дорабатывали, отрабатывали, разрабатывали, но ели так говорить, что всё наразрабатывали, да. Изучали что-то может быть, по этому вопросу, готовя нас к выражению конфедеративному Метагалактически-Гражданской Конфедерации каждого из нас и синтез нас. 
И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Статусного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас, развернуть, активировать все наши Статусы и внутренние, и внешние в активации Начал Воли Статусов кадого из нас. Просим развернуть статусные явления, Стать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся Статью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртывая синтезтелесно до физического выражения. Реплицируя, вспоминаем 10-й Синтез, то есть, как бы копируя, вмещая, допуская и развёртывая Стать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как Стать Кут Хими и Фаинь Домом. 
И, возжигаясь, проникаясь Статью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, активировать 64 Частности каждого из нас в явлении Основ Частностей, Констант Частностей, Формы Частностей и Созидания Частностей каждым из нас и синтезом нас. И, преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся глубже Синтезом Синтеза, развёртывая Синтез Синтеза синтез-физически, то есть, в том теле и в физическом теле одномоментно. Возжигая прямо такой вот Столп Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как одномоментное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале и здесь физически. Знаете вот как, - вы можете раз! и выразиться физически. Здесь развернулись Синтезом Синтеза, заполнились, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот такой Статью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где вы в любой момент, где б вы ни были, вы могли стать Кут Хуми Фаинь. Выразиться Статью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке Статуса личного каждого из нас в прямом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируеся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза и Статью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации пробуждения, развёртывания Статусности и Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по нашей подготовке, возможностям, компетенциям и устремлению. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Синтезе мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза. Возжигаемся 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 64 Созидания Изначально Вышестоящего Отца 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И возжигаясь, развёртываемся Созиданием 64-х Частностей от Движения до Синтеза. Чтобы могли созидать Словом, созидать Движением, созидать Смыслом, созидать Формой. И вот сейчас развёртываемся, Отец нас наделяет этими 64 Созиданиями 64-х Частностей и мы возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Констант 64-х Частностей, возжигаемся ими. И стяжаем 64 Константы как незыблемых явлений и утверждений Изначально Вышестоящего Отца 64-х Частностями и, возжигаясь, развёртываемся 64 Константами 64-х Частностей. У каждой Частности есть своя Константа, как она действует, как она строится и вот мы сейчас возжигаемся этими Константами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Формы Изначально Вышестоящего Отца 64-х Частностей. И стяжаем 64 Формы 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Основы, возжигаясь ими. И стяжаем 64 Основы 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И возжигая, развивая, активируя 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать всё стяжённое каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидательность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Статус и Статусность Изначально Вышестоящего Отца по нашей подготовке, компетенции и возможностям. И Отец наделяет каждого из нас минимально первым Статусом, Статусом Человека ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дело или Проект в развитии Созидания и Созидательности Изначально Вышестоящего Отца Статусом Изначально Вышестоящего Отца. Нам нужно что-то делать, чтобы Статус начал применяться и начали активироваться Начала Воли. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фрагмент Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личное Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им. Входя личным Созиданием в прямое Созидание с Изначально Вышестоящим Отцом. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Созидания Синтеза Созидания Аватаров Синтеза Янов Вероника на 16317 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, приветствуем Аватаров Синтеза. Эманируя, развёртывая всё, что мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося нас взять, направить на обучение, подготовку, развитие личного Созидания всем стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас расходимся в зале, просто по залу расходимся и каждый оказывается в отдельной комнате. Можно сказать как кабинет, можно сказать как лаборатория, можно сказать как аудитория, в которой концентрируется, развивается ваше личное Созидание. Аватары Синтеза Янов Вероника помогают. И вот смотрим по сторонам, возжигаясь Униграммой, развёртывая Куб Синтеза. И начинаем голографически воспринимать, активируя Униграмму, где мы оказались, в чём наше Созидание, какое наше Дело или Проект, через и которым мы сможем развернуть это Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас погружаемся в эти условия, в которые нас ввели Аватары Синтеза Янов Вероника. Если вот вы так посмотрите сверху, то зал выглядит сейчас так: в одной мерности у нас стоят стены, вот как мы каждый в своём кабинете, а в другой мерности Аватары могут просто ходить, как мы стоим в одном зале. Вот посмотрите так голографически по-разному на этот зал. Поэтому Аватары подходят к каждому, могут что-то подсказать, показать. Поэтому у вас с одной стороны есть такое проживание, что вы один в комнате стоите, но где ваше Созидание личное концентрируется. А с другой стороны это зал Аватаров Синтеза Янов Вероника и вы можете поэтому, вот они раз подошли к вам или Аватар или Аватересса. Можете пообщаться и выявить какие-то планы, может быть диаграммы, можете хоть схемку нарисовать. Вот вы подумали, вам нужно нарисовать схемку, давайте все. Вот нарисовать схемку вашего Дела. И перед вами появляется плазменная голографическая доска, на которую просто вы глядите, смотрите да и силой мысли могут формироваться вот эти голограммы, объекты, связи и всё это происходит в вашей голове, а на этой доске голографической просто это идёт выражение как отражение вас. Действуем. Вот попробуем, давайте выразить схемой хотя бы сколько там или квадратиков, или кружков, или полосочек. Вот просто смотрим и, доверяя Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в личное Созидание Изначально Вышестоящим Отцом. Ну вот начиная нарабатывать определённые Начала Воли, чтоб потом это можно было использовать вместе с Аватарами Синтеза Янов Вероника. Я замолкаю, действуем. Вот увидели  какое-то количество там квадратиков или линий, полосочек. А теперь как бы следующим таким, проникаясь Синтезом Созидания Аватаров Синтеза Янов Вероника, выводим из себя какие-то слова в эти клеточки, полосочки, какие-то может быть ещё знаки, то есть ещё такую порцию Созидания. Вот вы дома когда так можете работать, Янов Вероника говорит, вы можете также выходить в кабинет, в зал Янов Вероника, погружаться вот в это личное Созидание и вот так вот Синтезом Созидания из себя развёртывать это Созидание. И можно физически сразу там записывать какие-то мысли, что-то рисовать, чтобы это было сразу такое офизичивание. И вот смотрите, что сейчас эта голограмма заполняется разными словами, знаками. Смотрите, наверху название какое Дело или Проект то, что глазами фиксируете название Проекта - это одно слово, два слова, три, если не видите сразу название словами. Какие-то мысли возникают, этот Проект о чём? С какой хотя бы сферы, что там вы готовы, можете созидать? На что у вас есть статусные Начала Воли, подготовки, Синтез. А теперь вот всё, что вы нарисовали, написали как голограммы, как текст впитываем в Хум, чтобы потом развернуть в своём кабинете и можно было с этим поработать. Впитываем в Хум всё, что вы там насозидали. Таят стены, перегородки, мы стоим пред Аватарами Синтеза Янов Вероника. Посмотрите на Аватаров Синтеза Янов Вероника, довольны ли они нашим Созиданием. Аватары улыбаются, хорошо спонтанно вот так вот получилось у нас. Стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. Благодарим Аватаров Синтеза Янов Вероника за тренинг. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 7 
Время 3.11.53 – 3.16.20
Стяжание Совершенной Униграммы ИВО в синтезе 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем, 256-ти Аппаратов, 256-ти Частностей

 Мы сейчас с вами пойдём, стяжаем Совершенную Униграмму. Она строится как 256 Совершенных Частей, 256 Совершенных Систем, 256 Совершенных Аппаратов и 256 Совершенных Частностей. И вот мы сейчас стяжаем, это небольшая такая практика. И в итоге стяжаем Совершенную Униграмму. Ну, что возжигаемся?
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для стяжания Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаемся 1025 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, активируя и развёртывая Униграмму, которую мы вчера стяжали. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываясь Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенная Униграмма, возжигаемся им. И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Униграммы, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Униграммы, возжигаемся ими. И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Униграммы и возжигаемся.
И, возжигаясь 1024 Синтезами и 1024 Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Совершенной Униграммы, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Униграмму, Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею.
Возжигаясь Совершенной Униграммой, мы синтезируемся с Частью Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически Совершенной Униграммой. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Что нужно увидеть. Что Униграмма фиксируется, можно сказать, в центре ИВДИВО, потому что Куб Синтеза стоит, ИВДИВО стоит, а это всё фиксируется на наш головной мозг. Поэтому вот когда мы занимаемся 11‑ми Частями, 27 горизонт, всё, что связано с Голограммой, с Голографией и так далее, идёт включённость мозга. Мы практики до этого делали, большие практики были, а не было такой вот состоятельности в голове. Как будто сейчас вот здесь стоит Огонь и вот сейчас его мозг усваивает. То есть, начинайте проживать, что начинается перестройка. А мозг соответственно даёт все сигналы во всё Тело. И какая задача‑то вот нас? Помните мы говорили на тему, что в Униграмму Отец даёт не Эталон, а идеал какой‑то, вот какой мы должны. Или какой мы должны быть или каким это дело должно быть, которое мы делаем. А дальше задача какая? Чтобы все ядра нашего Тела, наших Частей получили эту явленность или выражение это. И как мозг посылает импульсы, сигналы всем клеточкам, также Униграмма посылает всем клеточкам соответствующие Голограммы как нужно быть, действовать, чтобы это сделать эталонно или идеально, или совершенно.

Практика № 8 
Время 00:19:46 – 00:46: 06
Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас как мы с вами говорили, мы теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал и становясь в зале Ипостасным телом, одномоментно развёртываемся и физическим телом в зале, офизичивая, развёртывая в этом помещении зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Кут Хуми Фаинь развернуть физически зал ИВДИВО. Начинаем проживать под ногами физически что мы стоим в зале ИВДИВО. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы и просим нас преобразить.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Совершенных Униграмм. И возжигаясь, преображаясь мы синтезирумся с Изначально Вышестоящими Аватарами, с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально, развёртываясь в зале Ипостасью 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 64 Совершенных Униграмм и возжигаясь преображаемся.
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459] И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Физического тела Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Истины Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Униграмму Око Изначально Вышестоящего Отца стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Униграмму Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Униграмму Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Омеги Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Совершенную Униграмму ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы стяжаем Совершенную Униграмму Разума Изначально Вышестоящего Отца стяжая  1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Сердца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Мышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Головерсума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, чётко проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваясь, не выпадая из практики. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Восприятия Изначально Вышестоящего Отца стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Сознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4квадриллона, прошу прощения, 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Памяти Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Ума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Прозрения Изначально Вышестоящего Отца стяжая  576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Провидения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Проницания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Совершенную Униграмму Идейности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 9квадриллиона 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Логики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Мы стяжаем Совершенную Униграмму Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И тут же проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Совершенную Униграмму Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную Униграмму Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенную Униграмму Эталонности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Униграмму Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Униграмму Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум стяжаем Совершенную Униграмму Интуиции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Вечности Отца Изначально Вышестоящего стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Сяжаем Совершенную Униграмму Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Рацио Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Грааля Изначально Вышестоящего Отца стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Веры Изначально Вышестоящего Отца стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Столпа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Сутенности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Престола Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Размышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Униграмму Души Изначально Вышестоящего Отца стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
[bookmark: _Hlk41940963]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь ими.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Униграмму Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь этим.
 И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируясь Хум в Хум, возжигая 64 Синтеза и 64 Совершенных Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И в синтезе 64 Совершенных Униграмм синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.
И возжигаясь Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму проникаясь и возжигаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся.
И возжигаясь, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, и развёртываясь физически эманируем, вспыхивая физически Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой, мы эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 9
Время 01:35:05 – 01:49:03
Стяжание 1-го Полномочия Совершенств ИВО Мг ФА. Стяжание 8-цы Униграммы Человека ИВО, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца от Жизни до Синтеза ИВО. Стяжание Голограммы Цивилизованности Синтезом ИВО. Стяжание Науки Голомики и Голомический Синтез ИВО.

Поэтому сейчас идём стяжать первое Совершенство Полномочий Метагалактики ФА. Попросим Аватаров Синтеза ввести нас в науку – Голомику, потому что 11-ая наука занимается изучением вот этих голограмм, и можно эти голограммы, и голограммами действовать. Ну, сейчас уже не успеваем. Но к 13-му Синтезу, когда мы в науку войдём, просто это вот, и стяжаем давайте сейчас 8-мь Униграм Человека, ой, 8-мь Голограмм Человека Посвящённого. Но вот эту 8-рицу сейчас как-то в практике, я думаю надо будет. Но и давайте в конце концов мы стяжаем какую-то Голограмму Цивилизованности Синтезом ракурсом вот этой деятельности, о которой мы с вами сейчас говорили.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезтруясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 9-ти Униграмм 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Цивилизации, и Цивилизованности Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Мы просим подготовить нас для вхождения и стяжания в Первое Полномочие Совершенств Метагалактики ФА. 
И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей ипостасностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Изначально Явленно, развёртываясь Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И стяжаем Униграмму Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Униграмму, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Жизи – Синтезу. То есть Человек Жизни Человека, его Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся Униграммой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Униграмму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца от Жизни до Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся Униграммой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Униграмму Служащего Изначально Вышестоящего Отца от Жизни до Синтеза 8-ричного явления.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Униграмму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Жизнью – Синтезом 8-рично. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Униграмму Учителя Изначально Вышестоящего Отца от Жизни до Синтеза 8-рично. 
Стяжаем Униграмму Владыки Изначально Вышестоящего Отца от Жизни до Синтеза 8-рично. Возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Униграмму Аватара Изначально Вышестоящего Отца 8-рично от Жизни до Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Униграмму Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею от Жизни до Синтеза 8-рично. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-мь Униграмм Униграммой каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Униграммой Изначально Вышестоящего Отца собою, во всей глубине явления 8-миУниграмм Совершенной Униграммой и Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим нас преобразить им. 
И если кто-то служит, может стяжать Униграмму и даже вашей Должностной Компетенции.
И в этом Синтезе мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Униграмму Цивилизованности Синтезом. И возжигаемся ею.
И в эту Униграмму просим Изначально Вышестоящего Отца записать, развернуть Униграммы, взять нас, наделить нас способностями, возможностями и умениями действовать этой Униграммой Цивилизованностью Синтезом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез науки Голомика. Возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в науку Голомику развитием Униграммы и применения разработанности, применения как цивилизованного действия голограммами, голографией и другими явлениями голомическими Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Голомический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, по мере нашей подготовки, возможностям, компетенциям и устремлениям.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Первого Полномочия Совершенств Метагалактики ФА. Возжигаемся им. Просим активировать все наши первые достижения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Первое Полномочие Совершенств Метагалактики ФА. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Первым Полномочием Совершенств Метагалактики ФА. И возжигаясь, развёртываемся Первым Полномочием Совершенств Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Первым Полномочием Совершенств Метагалактики ФА. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, стяжаем Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, в явлении Первого Полномочия Совершенств Метагалактики ФА.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Синтеза Первого Полномочия Совершенств Метагалактики ФА. И возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями и компетенциями действия, разработки, либо других явлений и возможностей Первым Полномочием Совершенств Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И устремляемся прямо телесно прожить это Первое Полномочие Совершенств Метагалактики ФА, вспыхивая всем, чем мы, что мы стяжали статью, созиданием. Это всё было, ввело нас к подготовке вот этого стяжания Первого Полномочия Совершенств, которым Отец наделил нас.
И возжигаясь Первым Полномочием Совершенств всетелесно, синтез физически собою, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь 9-ю Униграммами, наукой Голомикой и Первым Полномочием Совершенств Метагалактики ФА.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 10 
Время 2:04:49 – 2:11:26
Итоговая

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас итогом всех стяжаний явлением всего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 11 Синтезом и развернуть итоговую практику 11 Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза и синтезируясь Хум  в Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16385 64-х льёнов ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся им. Стяжаем 16385 64-х льёнов Огней 16385 Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца Записать Синтез в Огонь стяжённый. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь ими.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ею. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности 16384-рицы Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе с 16384-рицей 8 видов Подготовок,  Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси,  Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватра, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Синтеза Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза. Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза явлением Человека Высокой Цельности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 16384-рицу генов Человека явлением Человека Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей, Должностных Компетенций каждому из нас и Синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Книги 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею переходим в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем им Синтез Книги 11 Синеза и стяжаем Книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, возжигаясь книгой, переходим в кабинет в ваше личное служебное здание, самое высокое, какое у нас есть. Кладём Книгу 11 Синтеза на стол, кто был на 10 Синтезе забираем Книгу 10 Синтеза, возвращаем в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём книгу 10 Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их за восхождение, развитие, реализацию 10 Синтезом. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрами малыми вокруг этого ядра, возжигаемся ими. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца расширению, углубления ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, Огнях, в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможности, реализации, достижения 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически в этом теле, возжигая всё стяжённое, достигнутое, развёрнутое. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Ипостасные ИВДИВО184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск
1. Леденёва Анна 
2. Черкашина Екатерина
3. Якимова Раиса
4. Учитель Анна
5. Камшило Татьяна
6. Миронова Наталья
7. Жилкина Галина
8. Сухова Мария
9. Алдашкина Валентина
10. Колесникова Татьяна






 









































Компьютерный набор 









