12 МФЧС «Синтез Иерархизации ИВО. Совершенная Диалектика ИВО. Метагалактическая Империя ИВО. Синтез-Физичность каждого. 1-я Иерархизация Мг Фа»
184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, 12-13 сентября 2020 г., Лариса Аспектная
Краткое содержание
1 часть
00:00  Погружение в 12-й Синтез ИВО. Темы 12 МФЧС.
Синтез Ипостаси. Переключение на внутреннее развитие. С 12-го Синтеза начинаем выражать 8-цу ИВО. Ипостась занимается оформлением Огня, Духа, Света, Энергии в разных видах материи. Подготовка – категория Ипостаси. Внутренняя работа Ипостаси – достать Прасинтезность из Ядра Синтеза, распаковать Огонь в Духе своей Волей, Светом…, вместить в своё тело. Ипостасность – проникновенность Отцом.

00:39  Иерархизация. Иерархическая равностность.

00:50  Диалектика – разрешение противоречий, наука о движении и развитии. 
Опирается на Размышление (4 Совершенная часть), которая является базой для Диалектики (12 Совершенная часть). 12-4 – Огонь-Материя.

01:01  Как начать внутри меняться? Управление внешней ситуацией. Когда Человек стоит в Доме, он может управлять Синтезом. Каждый Человек – Отец, т.е., управитель Огня в Доме Синтезом. Чем опасно выпасть из Дома, Огня и попасть в Дух?

01:20:00-02:05:10  Практика 1. 
Вхождение в прямой 12-й Синтез ИВО в синтезе 4-х Метагалактик синтез-физически собою. Аматизация условий обновления ИВДИВО каждого на новый этап развития       (262 млн 144 тыс. лет) с завершением предыдущего периода развития. Стяжание Ипостасности ИВ Отцу и преображение Внутреннего Мира. Вхождение в Синтез Иерархизации и Диалектический Синтез всей глубиной Ипостасности ИВО.

02:05:10  Ипостасность и Естество Ипостасности.
Подготовки Ипостаси. Ипостась знает, кто она внутри и что делать дальше.

02:20  Диалектика. 
Диалектика – разрешение противоречий.
Философия Гегеля (Георг Вильгельм Фридрих Гегель – немецкий философ). 
Тезис (Теза) – Антитезис (Антитеза) – Синтез. 
Законы диалектического развития: 
1.Единство и борьба противоположностей.
2.Количественные изменения переходят в качество.
3.Отрицание отрицания.

02:30  Часть Диалектика. Диалектические противоречия. Диалектический Синтез.
Развитие Ипостасности: 1-й шаг – смочь это внутри; 2-й шаг – смочь выразить внешне.
Диалектические противоречия у нас. Спящий Дух ведёт к смерти. Смерть – смена мерностей.
Зачем нам нужна эта часть? Оторваться от Человеческого и пойти дальше, на следующую ступень развития, пользоваться ресурсом, Огнём Отца. Если Человек – это тезис, то антитезис – Посвящённый. Посвящённый – знания.

03:07:15-03:22:40  Практика 2. 
Стяжание 140-й Части, Диалектика ИВО, и Позиции Наблюдателя всей глубиной и состоятельностью Ипостаси ИВО.

2 часть.
00:00  Противоречия. Вопросы воспитания детей.
Любую человеческую ситуацию нужно решать Посвящённым, теми Правами, которые у тебя есть.
00:13  Чаша Диалектики.
Противоречия помогают нам войти в новое, сохранив при этом нашу телесность. Можно одновременно жить 8-цей Жизни ИВО. 
8 Огней Чаши: 
8. ИВ Синтеза ИВО
7. Творения
6. Источника
5. Воспитания
4. Синтезначальный
3. Прасинтезности
2. Ядерности
1. Амриты
Наше Служение в том, чтобы взять что-то запредельное у Отца, вместить, синтезировать собою и отдать материи, развернуть Огонь Отца в Мг. Ипостасная Жизнь складывается в каждом из нас 12-м Синтезом в 4-х Мг.

01:41:50  Комментарии перед практикой.
Человек живёт и действует по своей Воле, а Посвящённый так не может. Посвящённый над Человеком, точно стоит в Доме и Реплицирует, передаёт среду Дома Отца. Для него важны знания. Чаша – естество Жизни. Суть выражения: «Да не иссякнет Чаша сия».

00:51:40-01:15:20  Практика 3. 
Стяжание Чаши Диалектики ИВО и обновление Чаши каждого из нас (256 оболочек, Зерцало с печатью судьбы, Эталонный Человек Мг ФА 8-рично, 65 536 Синтезначал, 8 Огней Чаши, Ядро ВЦ Синтеза ИВО).

01:15:20  Комментарии после практики.
Стоя в Чаше, Ипостасным телом принимать и телесно вмещать напрямую Огонь Отца каждой клеточкой. Мы есмь Мета-Чаша. Огонь концентрируется и оформляется материально нашими Частями. Синтез может войти только в Огонь.

01:22  Синтез-физичность.
Отец – Альфа, Человек – Омега. Отец идёт в Человека, Человек стремится выразить Отца собою. Отец дал нам 256 Эталонных Частей, у нас есть 64 Совершенных Части, 4096 базовых Частей в эволюционном развитии. У нас должно быть 256 видов Огней и Синтезов ИВО 256-ти Аватаров. Физическим телом смочь удержать 16384 ВЦР Мг ФА, для этого стяжаем мировые Мг тела. Физическое мировое Мг тело синтезирует 4096 ВЦР, Тонкое – 8192 ВЦР, Метагалактическое – 12288 ВЦР, Синтезное – 16384 ВЦР. На Планету начинает фиксироваться новая, более высокая материальность.

01:40  Комментарии перед практикой.
256 Эталонных Частей имеют неповторимый рисунок каждой Части – набор Огнеобразов – Субъядерность ИВО. Чаша как материя несёт собою Красоту в материю. Красота – наивысшая целесообразность. В нас генетически заложен баланс Огня и материи, мужчина и женщина – Инь-Ян.

01:51:20-01:15:20  Практика 4. 
Стяжание Синтез-физичности ИВО 1 024-ричной глубиной Ипостасности ИВО (256 Синтезначал, 256 видов Субъядерностей, 256 видов Красоты, 256 видов Творений ИВО). Стяжание личного Творения ИВО. Стяжание Меча и Пути Ипостаси ИВО синтез-физически каждому.

01:15:20  Комментарии после практики.
Эффективность практики достигается, когда мы полностью «перетекаем» в Отца, концентрируя синтез-физичность.

3 часть.
00:00  Ипостасность ИВ Отцу 8-цей ИВО.
Задача курса Ипостаси 12-го Синтеза научиться разворачивать фиксацию зала ИВДИВО физически, давая возможность взаимодействия людям с Аватар-Ипостасями, Аватарами Синтеза, ИВ Отцом. Научиться светскому общению с Отцом.
Диалектика – наука о том, что всё движется и развивается, переходя диалектическим взрыв-скачком в новое качество. Исторический ракурс на диалектические противоречия.
00:32  Человек – Достоинство – синтез Частей - Жизнь.
00:46  Посвящённый – Состоятельность – операбельность Синтезом – Репликация - Метагалактичность.
00:58  Служащий – Конфедеративность – Созидание – Идеологичность.
01:17  Ипостась – Подготовка, Творчество – Творение – Имперскость.
01:23  Учитель – Поручение, Эталонность – Любовь – Учёность.
01:29  Владыка – Полномочия Совершенств – Мудрость – Образованность Ядрами Синтеза.
01:32  Аватар – Дело – Иерархизация – Воля – 8-ца ИВО.
01:37 Отец – Синтез – Естество Синтеза – Отцовскость.

01:39  Комментарии перед практикой.
Когда замечаем диалектические противоречия, значит, решаем их. 8-ричная Жизнь. Рекомендации применения.

01:47:47-02:10:50  Практика 5. 
Стяжание 8-ричности Диалектического явления ИВО 8-рицей ИВО прямой Ипостасностью ИВ Отцу. Развёртывание Диалектического явления ИВО всему Человечеству Планеты Земля.

02:10:50  Комментарии после практики.
Развитие идёт разрешением своих внутренних диалектических противоречий 8-цы ИВО. Важно их увидеть. Движение и развитие должно быть направленным: Развитие чего? Чем? Куда? К чему?

02:22  ИВДИВО-Мг Цивилизация – Общее Дело для Иркутска.
Цивилизованность – смочь применить, научить пользоваться всех тем, что можем сами.

02:27  Комментарии перед практикой.
Наши Подготовки. Совершенными Частями можем всегда взаимодействовать с Отцом. Нужен план нашего внутреннего развития. Задание: написать в чат, как будем развивать Метагалактичность Посвящённого? Вопросы решать диалектически Совершенными Частями, как это решил бы Отец.

02:35:54-02:44:55  Практика 6. 
Стяжание Диалектики ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО. Стяжание 12-й Совершенной Части,  Совершенная Диалектика ИВО, 1 024-ричностью явления (256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 25 Эталонных Частностей) 8-рицей ИВО (от Человека до Отца).   
02:44:55  Комментарии после практики.   
Особенность практики: всю практику ИВАС Кут Хуми Фаинь тонко-физически поддерживали фиксацию ИВДИВО-Мг Цивилизации на территорию Иркутска, все люди ходили по залу ИВДИВО.

02:51 Работа Станцами.  
Станца – горизонт Посвящённого, определённая концентрация Огня, состоятельности, которая приводит к оперированию Синтезом, развивая внутри Метагалактичность. Задача – довести всё до Человека.  
                                                                                                                                        
03:05:10-03:27:53  Практика 7.
Стяжание ИВ Совершенной Диалектики ИВО. 

4 часть.
00:00:00  Иерархизация – 7-я степень подготовки и реализации.
Тренд нового этапа развития – перестраиваемся со Служения Субъекту на Служение Объекту.
Исторический экскурс, различия Иерархии 5-й и 6-й расы. Иерархия 5-й расы развивала материю управлением Духом. Иерархия 6-й расы  – управление Огнём Отца. Фундаментальности материи. При вхождении в цельность Дома (Холитический принцип – Цельность) Иерархия перешла на 1-ю позицию 32-рицы Организаций ИВО (161 Часть, Поядающий Огонь ИВО). Наша задача – войти в Иерархическое управление материей. Внутреннее развитие Иерархии становится внешним – Иерархизация – 7-я степень подготовки и реализации (организовать Иерархичность, плюс 256 вариантов Воли ИВО). 
Задание на дом: простяжать самостоятельно 1-12 ИВ Совершенные Части ИВО. Достоинство Человека растёт синтезом Частей.

00:52:00  ИВДИВО-Мг Империя ИВО.
Организация, объединяющая все виды материи, 1 392 640, Экополисов  4-х Метагалактик. Планета – Столица ИВДИВО-Мг Империи.

01:00:27  Комментарии перед практикой. 
 
01:03:18-01:19:25  Практика 8.
Стяжание Творения ИВО. Стяжание Метагалактической Империи ИВО синтезом       1 392 640 Экополисов 4-х Метагалактик. Стяжание Творения Метагалактической Имперскости России. Стяжание Политического Синтеза и Политической Воли ИВО. Стяжание Духа России и перспективы Мг Империи Планетой Земля. Стяжание 1-й Иерархизации ИВО Мг ФА.

01:19:30  Комментарии после практики.
Перспективы Мг Империи – 1 392 640 вариантов Внутреннего Мира, микрокосма, Человека.
Одна из основных задач – развитие и утверждение Человечности.

01:26:26  Фатическая материя и Фатическое тело ИВО – 12-е выражение.
64 видов и 256 типов материи Мг ФА. Чтобы смочь удержать физическим телом все виды организации материи, нужен Абсолютный Огонь.

01:30:20-01:37:15  Практика 9.
Стяжание 3-х Частей, Стандарта 12-го Синтеза 8-рицей ИВО: 12 Часть – ИВДИВО-иерархическое синтезначало ИВО; 76 Часть – Фатическое тело ИВО; 204 Часть – ИВ Ипостась ИВДИВО ИВ Мг ИВО.

01:37:15  Горизонт  Частей Ипостаси.
12 – ИВДИВО-иерархическое синтезначало ИВО; 76 – Фатическое тело ИВО; 140 – Диалектика;    204 –  ИВ Ипостась ИВДИВО ИВ Мг ИВО. Синтезируя всю материю собою, доходим до Ипостасности ИВО.

01:45:25-01:53:30  Практика 10. Итоговая.
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