12 МФЧС «Синтез Иерархизации ИВО. Совершенная Диалектика ИВО. Метагалактическая Империя ИВО. Синтез-Физичность каждого. 1-я Иерархизация Мг Фа»
184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, 12-13 сентября 2020 г., Лариса Аспектная
Названия практик:
1 часть
 Практика 1. 
Аматизация условий обновления ИВДИВО каждого на новый этап развития (262 млн 144 тыс. лет). Стяжание Ипостасности ИВО и преображение Внутреннего Мира. Вхождение в Синтез Иерархизации и Диалектический Синтез всей глубиной Ипостасности ИВО.
Практика 2. 
Стяжание 140-й Части Диалектика ИВО и Позиции Наблюдателя всей глубиной и состоятельностью Ипостаси ИВО.
2 часть.
Практика 3. 
Стяжание Чаши Диалектики ИВО и обновление Чаши каждого из нас.
Практика 4. 
Стяжание Синтез-физичности ИВО 1024-ричной глубиной Ипостасности ИВО. Стяжание личного Творения ИВО. Стяжание Меча и Пути Ипостаси ИВО синтез-физически каждому.
3 часть.
Практика 5. 
Стяжание 8-ричности Диалектического явления ИВО 8-рицей ИВО прямой Ипостасностью ИВ Отцу. Развёртывание Диалектического явления ИВО всему Человечеству Планеты Земля.
Практика 6. 
Стяжание Диалектики ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО. Стяжание 12-й Совершенной Части,  Совершенная Диалектика ИВО. 
Практика 7.
Стяжание ИВ Совершенной Диалектики ИВО. 

4 часть.
Практика 8.
Стяжание Творения ИВО. Стяжание Метагалактической Империи ИВО. Стяжание Творения Метагалактической Имперскости России. Стяжание Политического Синтеза и Политической Воли ИВО. Стяжание Духа России и перспективы Мг Империи Планетой Земля. Стяжание 1-й Иерархизации ИВО Мг ФА.
Практика 9.
Стяжание 3-х Частей, Стандарта 12-го Синтеза 8-рицей ИВО: 12 Часть – ИВДИВО-иерархическое синтезначало ИВО; 76 Часть – Фатическое тело ИВО; 204 Часть – ИВ Ипостась ИВДИВО ИВ Мг ИВО.

Практика 10. Итоговая.








Практика №1	
Время 01:20-02:05:10 
Вхождение в прямой 12-й Синтез ИВО в синтезе 4-х Метагалактик синтез-физически собою. Аматизация условий обновления ИВДИВО каждого на новый этап развития 
(262 млн 144 тыс. лет) с завершением предыдущего периода развития. Стяжание Ипостасности ИВ Отцу и преображение Внутреннего Мира. Вхождение в Синтез Иерархизации и Диалектический Синтез всей глубиной Ипостасности ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, ещё глубже погружаясь вот в это состояние безмолвия, знаете, как переключённости из внешней жизни, суеты, дел, во внутреннюю   концентрацию и внимательность, внимая внутренне собою. Потому что мы уже с вами видим этот подход, когда внутренне организуясь, мы потом можем внешне этим выражаться, действовать, управлять. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, уплотняясь Огнём и Синтезом. Ещё глубже погружаемся вот в это состояние переключённости во внутреннюю жизнь, внутренний мир и внутренние устремления Ипостасности собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, вмещая в физическое тело, сидящее здесь, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляясь в проживание, как идёт Огонь и Синтез в нас. Даже можно прожить, как повышается внутри накал Огня. Можно сказать, температура тела, но температура тела - это больше внешнее явление, а вот именно такое внутреннее уплотнение Огня и Синтеза, накаливание внутри вас. 
Сейчас такой образ: вы, как ракета, сбросили всю физичность и вошли в высшие слои атмосферы. Это образ такой. Да, очень много, немного, сколько есть в теле складируемого, уже некорректного, ненужного, что надо сжечь, как это топливо ракеты. Оно было накоплено как некий потенциал полезный для предыдущих действий, но уже сейчас мешающий.
И вот возжигаясь Огнём и Синтезом физически, мы вот, как зажигание, включаем в себе внутри, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Помните голос: 10-9-8-7-6-5-4-3-2-1.  И вспыхиваем всем Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как бы расширяем пространство вокруг каждого из нас, делаем шаг и переходим, развёртываясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, раскрываясь Огнём и Синтезом. И синтезтелесно, синтезфизически становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и проживаем, как тело встало ногами, в какой обуви посмотрите. И проживаем телом среду зала, глазки открываем и перед нами стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.  Сейчас есть такое состояние, как будто очнулись. Вы всегда и были с Отцом, в Отце, с Аватарами Синтеза, но сейчас такой процесс, когда вы это «раз» - и открыли в себе собой. И даже изумление… Мы ещё глубже открываясь, допускаем своё присутствие, активацию в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся им, можно так сказать, втягиваем во все части, заполняя все свои Части, Системы, Аппараты, Частности. Заполняя то тело, стоящее пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь ипостасно, насыщая то тело, мы по мере его насыщения и уплотнения переводим в физическое тело, уплотняясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.  И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь повысить концентрацию Синтез Синтеза каждого из нас и синтеза нас. В зале светло, очень светло, и вот по мере вашей включенности, активации Огнём и Синтезом вам в зале становится приятнее, комфортнее, адаптивнее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стараемся прожить, поймать специфику 12-го Синтеза, который входит сейчас в наше тело. Для тех, кто в первый раз, это Синтез незнакомый, новый, принимайте новый Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Кто не первый раз, идёт обновление 12-м Синтезом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, оформляемся внешней формой и внутренне субъядерно, когда все ядра, все огнеобразы вспыхивают формой, оформляя каждого из нас Ипостасью 12 Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем ещё 63 Инструмента Ипостаси 12 Синтеза от Способностей Ипостаси 12 Синтеза до Отцовскости Ипостаси 12 Синтеза и, допуская, вмещаем, организуемся и вспыхиваем 64-мя Инструментами Ипостасей 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ипостась 12 Синтеза. И мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Метагалактики ФА 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно, и стяжаем 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, возжигаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми развернуть концентрацию 12-ти Высоких Цельных Реальностей каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, развёртываемся им, входя в фиксацию, сопряжение, концентрацию по мере подготовки 12-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 12 Синтез Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся им в явлении, фиксации, концентрации, возможностях и подготовки каждого из нас 12-ю Изначально Вышестоящими Цельностями, развёртываемся физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Истинной Метагалактики, прося зафиксировать, развернуть, концентрировать возможности 12 Иерархических цельностей 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь развернуть возможности явления качества, свойства, способности каждого из нас как Ипостаси 12-го Синтеза   12-м Синтезом синтез 4-х Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся и возжигаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Учение 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося нас глубже ввести в явление Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учением 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Метагалактик синтезфизически собою. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
И сейчас всё внимание на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь глубже их Огнём и Синтезом.   И вот Синтез идёт и вам, и мне. Погружаясь в Синтез, в течение Синтеза, в движение Синтеза, процессуальность Синтеза, начинаете тоже расшифровывать, что мы дальше будем делать, как Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь направляют нас сейчас, включаясь в этот внутренний потенциал Огня и Синтеза собою.
 И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем сферу ИВДИВО каждого вокруг вас в зале. И сейчас проживите те условия, которые сейчас есть в ИВДИВО каждого. Вы сейчас горите Ипостасью 12-го Синтеза явления Учения Синтеза, Синтеза 12-го Синтеза 4-х Метагалактик. И сейчас попробуйте прожить, увидеть условия, которые есть на сегодня в ИВДИВО каждого вашего. И вот попроживайте, как вы и ваши условия, в которых вы живете. Нравятся вам эти условия, в которых вы сейчас оказались в концентрации нового Синтеза в вас или эти условия уже какие-то старые, тесные и неуютные, некомфортные. Смотрим на ИВДИВО каждого, учимся его проживать, чувствовать, сопереживать, наблюдать любое явление одной из частей или синтеза частей, но чтобы у вас вышла какая-то реакция по отношению к ИВДИВО каждого, что вы живёте в Доме, Домом, а не в парке. 
И начинаем эманировать, изливать из своего тела, прося Аватара Синтеза Кут Хуми повысить концентрацию Синтез Синтеза собою в ИВДИВО каждого. И мы это делаем в зале, и мы это делаем физически телом, изливая из своего тела Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняя ИВДИВО каждого. И просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь преобразить, аматизировать ИВДИВО каждого, условия ИВДИВО каждого на явление Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом  ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом, прося завершить все некорректные условия, состояния, явления, матрицы, матики, связи, опыт и любые другие явления в ИВДИВО каждого, которые не соответствуют прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, явлениям Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
И продолжая двигаться, насыщаться этим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, можно прожить, как меняются границы, условия, состояния, можно сказать, даже воздух в ИВДИВО каждого. И как чувствует себя тело в ИВДИВО.  «Тело в Дело». И вот первое дело для нас - это Дом, жить Домом, действовать Домом.
И возжигая, развёртываем Учение Синтеза в ИВДИВО каждого, Учение 12-го Синтеза в ИВДИВО каждого. Среда в Доме начинает, можно так сказать, проясняться, возжигаться. Адаптируясь Ипостасью 12-го Синтеза каждого из нас и синтезом нас, и мы синтезируемся с ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом.  
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на ИВДИВО каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза  Кут Хуми, Фаинь ввести нас в обновление  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новый этап Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца завершением 25-ти летнего этапа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца,  ввести нас в Огонь, Синтез, перспективы, Иерархизацию, Ивдивности, Условия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  новой реализации на 262 млн 144 тысячи лет началом включенности первого цикла тысячелетия и срока 30-летия развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И сопрягаясь ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца – 140-й эталонной. Возжигаемся ей. Стяжаем Синтез Синтеза 256-ти Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем формой, инструментами Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже возжигаясь, развёртываясь Синтезом Синтеза в этой концентрации Синтез Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленный. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление, осуществление и реализацию 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе 4-х Метагалактик прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.   И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаемся этим.  Правой ногой делаем шаг вперед и входим в новые Условия, Огонь, Синтез, Системы, Иерархизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца завершить предыдущий этап развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 25-ти летний и каждым из нас и синтезом нас этим.
 И сейчас такое состояние чистого белого листа, где Отец каждому напрямую являет. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и синтез нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Проживаем, действуем, сопереживая всему тому, что делает сейчас Отец, в чём мы участвуем с Отцом прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца. И мы ещё делаем шаг ближе к Отцу или два шага, выходом из старых условий вот этим прямым творением Изначально Вышестоящего Отца, мы приближаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, развёртываемся ей. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И всей ипостасностью 256-ю частями эталонными каждого из нас мы синтезируемся с 256-ю Эталонными частями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь 256-ю эталонными частями ипостасно, каждой частью ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  И возжигаясь внутренним миром каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас новые качества, способности, свойства и возможности внутренней ипостасной Жизни, Репликации, Служения, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И сейчас всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждый стоит один на один пред Отцом и принципом иерархической равностности общается с Изначально Вышестоящим Отцом. Действуем…..  
Вот, общаясь с Отцом, Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу насыщаемся Силой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося нас наделить всей глубиной ипостасности и всем явлением ипостасности, которые видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас и синтез нас.
 И в этой концентрации, глубине Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем концентрацию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прося ИВО преобразить нас и ввести в глубину Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца всей ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Преображаясь, просим Отца преобразить нас физически всем стяжённым. Развёртывая весь Огонь и Синтез в физическом теле вплоть до стоп, кончиков пальцев рук, ног, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым. 
И в этой концентрации, глубине Огня и Синтеза, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И проживаем концентрацию ИВДИВО физически собою, ответ от ИВДИВО проживаем, границы ИВДИВО проживаем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Эманируем в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого, развёртывая физически все преображения ИВДИВО каждого в   концентрации сопряжения с ИВДИВО в целом. И вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Выходим из практики. 

Возвращаемся в эти реалии с концентрацией на внутреннюю глубину явления Отца.

Практика № 2 Стяжание 140-й Части Диалектика ИВО и Позиции Наблюдателя всей глубиной и состоятельностью Ипостаси ИВО.
Время 03:07:15-03:22:40
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно. И развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Синтез Синтез 140-й Эталонной части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Диалектику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтез Диалектики ИВДИВО. Стяжаем концентрацию, фиксацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Диалектики ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести нас из диалектических противоречий предыдущих эпох, рас, воплощений и любых реализаций каждого из нас и синтез нас, не соответствующих Диалектике Изначально Вышестоящего Отца Диалектике ИВДИВО.  И прямо телом делаем шаг вперёд и выходим из старых, устаревших диалектических противоречий, которые нам уже мешают, тормозят нашу Ипостасность, наше развитие, наше явление Ипостасного Отца. И знаете, такое состояние: как двери закрылись и всё что, с чем мы вышли, всё сгорело.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить, и преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца 12-го Синтеза.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И сейчас ищем движение, течение Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в пластичность, в динамичность, жизненность Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном теле, и в синтезе с Ипостасным телом в физическом теле. Возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Когда вы Есмь Ипостась. Вы Ипостаси 12 Синтеза, допуская, вмещая, развёртывая собою физически в зале пред Отцом и физически в этом теле. Вплоть до того, что вот какие-то, ну, я сейчас образно на здоровье, что вот какие-то даже блоки, сложности, уплотнения, вот в физическом теле крепатура, да.  Правильно сказала, да, когда что там заедает где-то, да? 
Вот сейчас течением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просто распаивается, становится тело пластичным, динамичным. Проживаем это физичность, синтез-физичность Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрите, чтобы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё больше открываясь, хочется сказать: «Доверяя Отцу телесно». Никогда мы мозгом знаем, что мы там с Отцом, Отец наш источник. А вот телесно, чтобы тело попустило от его закрепощённости предыдущих эпох и рас. Чтобы углубить Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждому. Войти в новое, продолжаем входить в эту динамичность, течение и плотность Синтеза синтез-физически. Можно прожить, как вплоть до физического тела пережигаются, переплавляются какие-то матрицы, состояния. И мы входим в состоятельность Ипостасности, чтобы мы ей состоялись физически. И внутри начинает прибывать такое состояние раскрепощённости и внутренней радости Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Очень такое ценное сейчас, глубокая вот эта состоятельность, её усиляем, развёртываем, офизичиваем.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Позицию Наблюдателя Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной и состоятельностью Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываемся новой Позицией Наблюдателя Ипостаси синтез - телесно, синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 140-й Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза Части Диалектика, возжигаемся. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем 65536 оболочек Части Диалектика.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных Субъядерностей части Диалектика.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез части Диалектика, возжигаем им. Стяжаем Прасинтезность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею в Ядре Синтеза части Диалектика.
Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Субъядерность, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Меру, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию и Вещество Части Диалектика.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь Диалектикой каждого из нас с Диалектикой с частью Изначально Вышестоящего Отца, реплицируясь, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически Позицией Наблюдателя Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из Практики. Аминь.

Практика № 3.
Стяжание Чаши Диалектики ИВО и обновление Чаши каждого из нас. 

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся Чашей, возжигаемся Чашами, которые у нас есть. Возжигаясь всей Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца, которую мы накопили. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их Огнём переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реальностно   развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь развёртываясь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Чаши Диалектики и обновления Синтез Чаши каждого из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Чаши Диалектики. Стяжая Синтез Синтеза Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Чаши Синтеза всех Чаш, которые есть у нас Изначально Вышестоящего Отца. 
 Углубляясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Стяжаем Ментальность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь   возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаемся Аватарами Синтеза КутХуми  и Фаинь , мужчины вспыхивают явлением Синтеза Аватара  Кут Хуми телесно, женщины Аватарессой Синтеза Фаинь. И углубляясь, проникаемся, явлением Аватара и Аватарессы , заполняя Синтезом Синтеза и телесно здесь являя Аватара. Аватарессу собою физически. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь повысить концентрацию Синтез Синтеза и помочь нам развернуть Ипостасность явление Аватаров Синтеза Кут Хуми  и Фаинь  каждым из нас. И проникаемся этим мужчины Аватаром Синтеза Кут Хуми, женщины Aватарессой синтеза Фаинь. И еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и мужчины проникаются явлением Аватарессой Синтеза Фаинь внутренне, а женщины Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаются внутренне. И возжигаясь всей Ипостастностью мы стяжаем и возжигаемся каждый Я Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. И командного возжигаясь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хами, Фаинь возжигаясь, Мы Есмь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить нас и принять нас и ввести в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей Ипостастностью собою.  Как Ипостась 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просьбу направляем и возжигаемся семьёй Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ти Высоко Цельно Реально Явлено развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе 4-х Метагалактик Синтез физически собою. 
Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Синтез Чаши Диалектика Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
И синтезируясь, с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 65536 оболочек Чаши. 
   Вокруг каждого развёртывается Чаша, ногами босиком входим в Чашу.  Чаша развёртывается до, если смотреть внешне до бровей. Чаша такая большая, объёмная. Мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем, восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими. И стяжаем, Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Диалектики и Огонь Амриты заполняет всю Чашу. Получается глаза в Огне, мы видим уже Огнём далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Огонь Ядерности  и  Огонь Амриты уплотняется вниз, а Чашу заполняет Огонь Ядерности и мы вспыхиваем им. Успеваем проживать, как Тело в этом Огне сонастраивается. Мы стоим Ипостастным Телом, проживаем физическим Чашу и Огонь с собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Прасинтезности, стяжаем Огонь Синтезначальности. И Огонь предыдущий уплотняется, следующий Огонь заполняет всю Чашу. Стяжаем Огонь Воспитания, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца, который нас переводит в следующее явление Отца. В следующий вид материи, следующий архетип материи, как Изначально Вышестоящий по отношению к тому, в котором мы сейчас синтезируемся. И проникаясь, восьмью Огнями и восемь Огней начинают между собой смешиваться, взаимопроникаться, синтезироваться. Мы возжигаемся однородным Огнём Чаши Диалектики с различением 8-ми видов Огней в ней.
[bookmark: _GoBack]В этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Ядро Высокого Цельного Синтеза, и оно фиксируется на вершине Чаши половина Ядра в Огне, половина Ядра над Чашей и это Ядро фиксируется на оджас физическим мозгом каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Чаши Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Прасинтезности. Стяжаем эталонного Человека Метагалактики ФА, вспыхивая телесно, физически с выражением 8-мирици Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом по подготовке каждого из нас восьмерично Изначально Вышестоящим Отцом собою.
   И стяжаем, у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтез Начал Эталонных Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и Печать идёт на Зерцало. Мы возжигаемся Чашей Диалектики. Синтезируемся с Чашей Диалектики с Чашей Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. И в этом Огне пред Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаем Синтез Чашу в Синтезе всех Чаш, которые есть у нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтез Чашу каждого из нас и синтез нас, явлением мысли и ментальности Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Начал и Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Чашей в Синтезе всех Чаш, мы синтезируемся Синтез Чашей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся ею.
Мы продолжаем стоять в Чаше, вокруг нас идут процессы, и далее мы стоим в Чаше, и теперь смотрим на стенки оболочки Чаши, и в них много ячеек, каждый слой Чаши, это много ячеек, разной формы, разной организации. И мы, вспыхивая Синтез Чашей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, Чашей. Синтез Чаша Изначально Вышестоящего Отца, где каждая клеточка, у нас все части многомерные, многоклеточные, каждой части и клеточка в первую очередь Физического Тела связана, синтезируется с ячейкой в Чаше. Синтез Чашей Изначально Вышестоящего Отца, то есть одна ячейка, одна клеточка в Теле в Части в Синтезе всех телесностей, всех Частностей в Физическом Теле. Возжигаемся всей концентрацией Огнём Чаши, этим Синтезом Огонь перетекает в наше Тело, и мы его возжигаем с Чашей, впитывая Чашу. И вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12 Синтеза в росте Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез физически собой. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всем стяженным, Синтез Чашей и Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, умение, навыки, возможности, способности, любые другие явления: мыслить, служением Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь, развёртываемся Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, навыки, способности, возможности и любые другие явления Синтез-Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся всей Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем, развёртывая вокруг себя Чашу, вспыхиваем физически Чашей, со всем стяжённым. Впитываем Чашу. И эманируем, всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4 Стяжание Синтез-физичности ИВО 1024-ричной глубиной Ипостасности ИВО (256 Синтезначал, 256 видов Субъядерностей, 256 видов Красоты, 256 видов Творений ИВО). Стяжание личного Творения ИВО. Стяжание Меча и Пути Ипостаси ИВО синтез-физически каждому.
Время 01:51:20 – 02:04:50 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтез-Физичность Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, прося ввести нас в прямое Явление Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем 256 Синтезов, Огней, ИВДИВОсть Иерархизаций и Условий, прося ввести нас в подготовку и подготовить нас Синтез Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Аватару, Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, возжигаясь и развёртываясь 256-ю Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтез Начал. От каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца идёт Синтез Начал. И возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 256 видов Субъядерности, возжигаясь, развёртывая, вспыхивая потоками Субъядерности каждым из нас и Синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртывая 256 видов Красоты как наивысшей целесообразности каждым из нас и Синтезом нас. И стяжаем 256 Творений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Синтез Начал, 256-ти Субъядерностей, 256-ти видов Красоты, 256-ти Творений Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом Синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-Физичность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся ею. Вспыхивая Синтез-Физичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Красоты Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца как наивысшую целесообразность каждого из нас внутренне, внешне, Иерархично и ИВДИВно. И возжигаясь, развёртываемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем личное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь развёртываемся личным Творением Изначально Вышестоящего Отца всей Ипостасностью собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым зависает меч горизонтально, рукоятка с правой стороны. Берём меч Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, поднимаем его вверх, направляя немного в сторону Отца. Отец своим мечом Ипостаси прикасается к мечу Ипостаси каждого из нас. Мы вспыхиваем личным Творением Изначально Вышестоящего Отца, всей Красотой Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически. Вмещаем меч в позвоночник, развёртывая всё Творение всетелесно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Путём Ипостаси Синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем ночную и дневную подготовку обучения Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза ночной и дневной подготовки завтра до второго дня Синтеза. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь физически, развёртываясь всей Синтез-Физичностью, красотой, личным творением, Мечом Ипостаси и Путём Ипостаси всей Ипостасностью собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Практика №5. Стяжание 8-ричности Диалектического явления ИВО восьмерицей ИВО прямой Ипостасностью ИВ Отцу. Развёртывание Диалектического явления ИВО всему человечеству Планеты Земля
Время: 01:47-02:10
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Возжигаемся всей ночной подготовкой каждого из нас и группы в целом. И вот если мы говорим, что Диалектика – это движение и развитие, то мы сейчас давайте каждый запускает, активирует, развёртывает собою движение Огня. И весь Огонь, и Синтез, который в нас есть, то есть движением Огня мы развёртываем условия, чтобы Синтез развернулся из ядер. И добиваемся сейчас в своём теле физически, специально слово сказала добиваемся, то есть устремляемся, делаем дело, а не просто ждём, что он выйдет. Мы не случайно про Меч вспомнили, про активацию Воли. Помните, - "не моя, а твоя воля Отче". Но Отец дал свободу воли, а тебе-то нужно, тебе лично, что мы сейчас пойдём стяжать? И когда мы входим вот в это течение, движение Огня, активацию, развёртку Синтеза, это как бы наша визитная карточка, что нас туда пожалуйста пустите и мы это готовы, устремлены стяжать, чтобы таким быть. Поэтому активируем все свои подготовки, всю ночную подготовку. 
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая, активируя динамику движения Огня и Синтеза. Хочется сказать так: Оживая пред Аватарами Синтеза, живя пред Аватарами Синтеза, то есть дышим, смотрим. Владыка говорит: “Потеем”. Ну, когда что-то делаешь, помните: "ешь - потеешь, работаешь - спишь" или как там поговорка. Вот чтобы мы не мёрзли, стоя в зале, вот войти в это состояние, прямо даже хочется сказать боевой готовности как Ипостаси, как Воина Синтеза, стоящего в первую очередь на защите Отца собою. Вот просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, повысить концентрацию Синтез Синтеза явлением 8-ричной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В углублении развёртки внутренней работы, внутренней дееспособности, деятельности, дела, Отцовскости. Возжигая, развёртывая все Подготовки Ипостаси. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь повысить концентрацию Синтез Синтеза, усилить Синтез Синтез каждым из нас как Человеком или просто человеком. И проникаемся концентрацией Синтез Синтеза Человеком, возжигая, развёртываем Достоинство каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжаем Синтез Синтез Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся и возжигаем Состоятельность, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, усилить Синтез Синтез Посвящённого. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Служащего, прося повысить концентрацию Синтез Синтеза, усилить Синтез Синтеза Служащего каждого из нас. Возжигая, развёртывая Конфедеративность каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Ипостаси, прося повысить концентрацию, усилить Синтез Синтез Ипостаси каждым из нас. Возжигаясь и развёртываясь всеми подготовками. 
Стяжаем Синтез Синтез Учителя. Возжигаясь им, просим повысить концентрацию Синтез Синтеза, усилить Синтез Синтез Учителя каждым из нас и синтезом нас, возжигая, развёртывая все поручения.
Стяжаем Синтез Синтез Владыки. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь повысить концентрацию Синтез Синтеза Владыки, усилить Синтез Синтез Владыки и возжигаясь, развёртываемся всеми полномочиями. 
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Аватара, прося повысить концентрацию Синтез Синтез Аватара, усилить Синтез Синтез Аватара к Синтезу Кут Хуми Фаинь с Синтезом Синтеза Аватара каждого из нас, стяжая, возжигая, развёртывая Дело. 
И стяжаем Синтез Синтеза Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося повысить концентрацию Синтез Синтеза, возжигая, развёртывая весь Синтез каждого из нас и синтез нас. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 8-ричность явлением и развитие Диалектики каждого из нас и синтез нас прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостасям и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. И стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза восьмерицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Человека явлением Достоинства Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Ипостасность Посвящённого, возжигая, развёртывая Состоятельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем Ипостасность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая Конфедеративность. 
Стяжаем Ипостасность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая все Подготовки каждого из нас и синтез нас.
Стяжаем Ипостасноть Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая все Поручения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. 
Стяжаем Ипостасность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая все Полномочия каждого из нас.
Стяжаем Ипостасность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая Дело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Стяжаем Ипостасность Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртывая весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И стяжаем Диалектику Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, стяжая Диалектику жизни Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Диалектику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Диалектику Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Диалектику Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Диалектику Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Диалектику Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Диалектику Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Диалектику Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Диалектику Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Диалектику Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Диалектику Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Диалектику Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе всего стяжённого, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектическое явление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем, развёртываем Диалектическое явление Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Диалектики Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца собою по Планете Земля каждому человеку живущему на Планете Земля, прося Отца ввести каждого из нас и синтез нас всё человечество Планеты Земля в Диалектическое явление Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И вывести этим человека, человечество из всех застойных, тупиковых состояний, явлений, систем, матриц, метрик, матик, которые уже не соответствуют Диалектическому явлению Изначально Вышестоящего Отца. Всё должно двигаться и развиваться Огнём, Синтезом, Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всем человечеством Планеты Земля нами. 
И сейчас с одной стороны мы стоим в зале, Отец нам показывает Планету, она перед нами. А физически мы, синтез-физически, охватываем Планету, развёртывая, активируя все наши Подготовки, чтобы охватить Планету синтез-физически Диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, чтобы дошло каждому человеку, живущему на Планете Земля. Поэтому тотально просим Отца помочь нам развернуть Диалектическое явление Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Планеты Земля, каждому землянину. Вот сейчас такой образ: как атмосфера движется, да, вот движение вокруг Планеты, также от каждого человека начинается, каждым человеком движение Огня, движение Синтеза, движение Прасинтезности Диалектикой Отца Изначально Вышестоящего Отца. То начинает на Планете вот такое движение, развитие Огнём, Синтезом, Прасинтезностью.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, завершая весь процесс, в котором мы участвовали Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, свойствами, качествами, возможностями, умениями, компетенциями Диалектического явления Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

Практика № 6
Время 02:35:54-02:44:55
Стяжание Диалектики ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО. Стяжание 12-й Совершенной Части, Совершенная Диалектика ИВО, 1 024-ричностью явления (256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 25 Эталонных Частностей) 8-рицей ИВО (от Человека до Отца).

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза, возжигаясь, развёртываясь Диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца, восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот мы возожглись предыдущим стяжанием, у нас идёт такое уплотнение Ипостасного тела и мы заполняясь Синтезом Ситеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспоминаем сразу, из Ипостасного тела устремляемся сразу в Синтез Синтез развёртываемся в Физическом теле, Ипостасное тело, простите за такое слово, опустошается, освобождается, в него входит ещё концентрация Синтез Синтеза и вот прямо сейчас так уплотняемся Синтезом Синтеза и вспыхиваем Синтезом Синтеза синтез-физически в Ипостасном теле и в Физическом теле. И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь уплотняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть зал ИВДИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас на территории Иркутска. 
И возжигаясь всей синтез-физичностью Изначально Вышестоящего Отца, глубже входя в Ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически развёртываем зал ИВДИВО. Аватары Синтеза продолжают нам направлять Синтез Синтез мы вмещаем в Ипостасное тело, из Ипостасного в Физическое тело входя в движение, развитие, диалектику диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть их зал синтез-физически на территорию Иркутска.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Диалектику, Синтез Синтез Диалектики ИВДИВО Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, как одной из организаций ИВДИВО, концентрацией Зала ИВДИВО синтез-физичеки, Ипостасно Диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь развёртываемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтез Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Прося нас преобразить и подготовить к стяжанию Совершенная Часть – Совершенная Диалектика. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать синтез-физичность каждого из нас, проникаясь Ипостаснотью Аватаров Синтеза Кут Хуи Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и стяжаем Совершенную Диалектику Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-х явлений, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Диалектики, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Диалектики, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Диалектики и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Диалектики. И возжигаясь 1024-ричностью явления Совершенной Диалектики мы синтезируемся в Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас восьмирицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца и возжигаясь развёртываемся Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца.
И Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, реплицируя возжигаясь развёртываясь ею, прося Отца преобразить нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.         


Практика № 7
          Время 3.05.10 – 3.27.53
Стяжание ИВ Совершенной Диалектики ИВО.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Ещё девочки, мальчики. Ипостасность Отцу – это не добиться, чтобы Отец в меня вошёл: «О! Я стал как Отец. И в экстазе, закрыв глаза, прожил Отца». Да ты что?! А сделай сам Отца собою. Чувствуете, как вас отрывают от религиозного экстаза делания практик. А кушать‑то нечего.
Возжигаемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально явленный. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь в форме, развёртываясь всеми инструментами Ипостаси 12-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И подготовить нас для введения и явления стяжания Части Изначально Вышестоящая Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза 64 Совершенных Диалектик Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая всей Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигая Диалектическое явление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Реально, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики. И проникаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537‑ую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной Ипостасности синтезфизичности и Диалектическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в явление Части Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Диалектику ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь глубже, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Диалектику Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Диалектику Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Диалектику Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллона, прошу прощения, 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенную Диалектику Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Диалектику Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Диалектику Идейности Изначально Вышестоящего Отца,   стяжая 36квадриллионов 28 триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллиона 7триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Диалектику Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Диалектику Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Диалектику Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную Диалектику трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенную Диалектику Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Диалектику Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную ДиалектикуСинтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Вечности Отца Изначально Вышестоящего, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Сяжаем Совершенную Диалектику Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
И глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Совершенную Диалектику Грааля Изначально Вышестоящего Отца стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Диалектику Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Диалектику Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Диалектику Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем Совершенную Диалектику Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся 64 Совершенными Диалектиками Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 64 Диалектик Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ими, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И синтезируемся Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой каждого из нас с Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца. Реплицируя, проникая, возжигаемся Часть в Часть Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это Тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Вам надо развиваться Огнём? Надо. Открываете распоряжение на синтез.орг. У вас стяжено уже 12 Частей. И начинаете в день, раз в 2 дня стяжать Совершенную Часть, которая у вас есть, ядра Синтеза. Например: у вас есть ядро 10‑ой Части Вера. Вы открываете и приблизительно вот на такой скорости, на которой говорю я, выходите к Кут Хуми Фаинь, потом в зал к Отцу и стяжаете у Отца, вот проговариваете. Здесь прописаны все названия как. И когда вы так минут 20, может 25 проговорите, у вас, во‑первых: пойдёт ваше движение Огня и Синтеза.  Она у вас есть, ну вы можете стяжать у Отца развитие этой Части. У вас сложится, когда вы сами читаете, Части какие, чем они развиваются.

Практика № 8
Время 1.03.18 – 1.19.25
Стяжание Творения ИВО. Стяжание Метагалактической Империи ИВО синтезом 1 392 640 Экополисов 4-х Метагалактик. Стяжание Творения Метагалактической Имперскости России. Стяжание Политического Синтеза и Политической Воли ИВО. Стяжание Духа России и перспективы Мг Империи Планетой Земля. Стяжание 1-й Иерархизации ИВО Мг ФА.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленный, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 12-го Синтеза, возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Синтез Синтез Первой Иерархизации Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся первой Синтезом Синтеза Первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, переходим на 16316-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина всем стяжённым, Изначально Вышестоящее Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Вспыхивая Синтезом Творения Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Вышколенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина направить нас, взять нас на обучение, разработанность, дееспособность Изначально Вышестоящей Совершенной части Совершенная Диалектика, Изначально Вышестоящая Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Творением Изначально Вышестоящего Отца, Вышколенным Синтезом ИВДИВО Метагалактической Империи каждым из нас и синтезом нас и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина. И в синтезе всего стяжаем Синтез Начала Метагалактической Империи и Метагалактической Имперскости каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем 1392640 Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, наш Внутренний мир каждого из нас и синтез нас Творением Изначально Вышестоящего Отца явлением Имперскости ИВДИВО Метагалактической Имперскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в освоении, развитии внутреннего мира каждого из нас, мы всей Ипостасностью входим в, вот эту масштаб, глубину, организационность Метагалактической Империи как синтез 1392640 Экополисов 4-х Метагалактик и синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 16380-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась. И телом проживаем как с нами происходит, как встраивается, вышкаливается Ипостась в наше тело. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся им.
И в синтезе всего стяжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент личного Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостасью Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО Имперскость каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываясь фрагментом личного Творения Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся всей глубиной явления Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И в этом явлении Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально явленый, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Творение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Творение Метагалактической Имперскости России каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Гражданина России в Творении, Вышколенности и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и явлением ИВДИВО Метагалактической Имперскости, сначала Метагалактической Имперскости России, в развитии Метагалактической России с перспективой развития метагалактичности всех стран в Метагалактическую Империю, в Столицу Метагалактической Империи Планеты Земля.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего стяжаем Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Политическую Волю Изначально Вышестоящего Отца России. Возжигаем и развёртываем по России. Отец пред нами развёртывает карту России. И мы в зале Отца концентрируем Синтез на карту России и с этой картой России идёт Синтез на всю Россию физически, синтез-физически, фиксируя, развёртывая концентрацию Синтеза, Политического Синтеза и Политической Воли Изначально Вышестоящего Отца на всю Россию, каждому Гражданину России явлением новой Политической Воли и Политической Власти Изначально Вышестоящего Отца в России Единым Днём голосования в активации пробуждения Политической Воли каждого Гражданина России и в целом Политического, Политической Воли, Политического Синтеза России в целом, ростом и развитии Метагалактической Имперскости России.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца России, и возжигаясь, развёртываем, эманируя его по всей России.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаем, развёртываем Указ Изначально Вышестоящего Отца регистрации Политической Партии Посвящённых России. Эманируем Огонь и Синтез Указа Изначально Вышестоящего Отца по всей России всей глубиной Ипостасности, Деолектичности, Вышколенности, Творения каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам исполнить этот Указ и зарегистрировать Политическую Партию Посвящённых России синтез физически, физически властью, организованной в России. И в углублении, развитии всего Творения Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Метагалактическими странами, метагалактически объединением всех стран, всех Граждан Планеты Земля в Столицу Метагалактической Империи, и в целом единении 1 392 640 Экополисов ИВДИВО Метагалактической Империи нами. И возжигаясь, развёртываемся перспективами и всем необходимым что наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец. Карта России заканчивается концентрацию на, в зале Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Синтез первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, прося нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в подготовку, компетенцию всей необходимого явления для вхождения, стяжания и реализации первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываем всем стяжённым, достигнутым этим Синтезом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем первую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактике Фа. И возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь, активируя все наши компетенции и подготовки реализаций и достижений этим стяжанием. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Ипостась Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину. И возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика № 9 Стяжание 3-х Частей, Стандарта 12-го Синтеза 8-рицей ИВО: 12 Часть – ИВДИВО-иерархическое синтезначало ИВО; 76 Часть – Фатическое тело ИВО; 204 Часть – ИВ Ипостась ИВДИВО ИВ Мг ИВО.
Время 01:30:20-01:37:15
Ну, что, идём стяжать Фатическое Метагалактическое Тело, которое будет свободно жить Фатической Метагалактикой.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. Стяжаем Синтез Синтез Части ИВДИВО Иерархической Синтез Начало Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Синтез части Фатическое Метагалактическое Тело, возжигаемся им. И стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и развернуть возможность стяжания трёх частей стандарта 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез ИВДИВО Иерархического Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем частей, 4096 Аппаратов систем частей, 4096 Частностей аппаратов систем частей. Возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем 65536 оболочек, стяжаем Прасинтезность ИВДИВО Иерархического Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем ИВДИВО Иерархического Синтез Начало Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Фатического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь синтезом, стяжаем Фатическое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро Синтеза с Прасинтезностью, стяжая Эталонную часть Фатическое тело Человека, Посвящённого, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4096 частей 256 Эталонных частей Фатического тела. Стяжаем 4096 системы, 256 Эталонных систем частей Фатического тела. Стяжаем 4096 аппаратов и 256 Эталонных аппаратов систем частей Фатического тела. Стяжаем 4096 частностей 256 Эталонных частностей аппаратов систем частей Фатического тела. 
Синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Фатического Метагалактического тела, возжигаясь развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить, наделить нас всеми способностями, возможностями, умениями, навыками Фатической Метагалактики, Фатической Метагалактикой, Фатическим Метагалактическим телом, Эталонным Фатическим телом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом синтезе, мы синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез части Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза оболочки Прасинтезность части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление всех 4-х частей стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца 4-мя частями Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эмалируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого.

Практика № 10. Итоговая.
Время 01:45:25-01:53:30
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельно Реально явленый, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза завершающей практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза в его зале 16385-ти Высоко Цельно Реально явленый. Синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания завершающей практики, итоговой практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 64-льёнов ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаясь, развёртываясь им. Стяжаем 65536 64-льёнов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в раннее стяжённые Огни и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности, Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе с 65536-рицей 8-ми видов Подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватра, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза, Человека 16385 Высокой Цельной Реальности. Стяжаем 256 Синтезов, 256-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Синтез 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности и стяжаем концентрацию 4096-ти Статусов, 4096-ти Посвящений, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в зал книг ИВДИВО библиотеки, ИВДИВО зал книг Синтеза, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед каждым Книга, берём её в руки, переходим в свой кабинет на самое высокое здание, развёртываясь в кабинете. Кладём книгу 12 Синтеза на стол, эманируя всё стяжённое на Синтезе. Забираем, кто был книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отц, возвращаем в зал ИВДИВО, сдаём книгу 11 Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение, развитие, стяжание и служение, и достижения 11-м Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 малыми ядрышками вокруг каждого из нас 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 4-х Метагалактик каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаемся ими, возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас, посчитанных вами, какие у вас были. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все ядра Синтеза, развернув явление общего количества ядер Синтеза, по количеству пройденных Синтезов плюс 3 плюс 5 и умноженное на 4. И сейчас цифра, максимальная цифра 420 ядер Синтеза. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. Я говорю максимальное, а вы своё число, 420 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас новым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Метагалактиками, концентрацией фрагментов, Прасинтезностью каждым ядром Синтеза прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом преобразить ИВДИВО каждого новым явлением Синтеза, 12 Синтезом, всеми стяжаниями, преображения ядер Синтеза. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить его, и сопрягаем ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом. Стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия ИВДИВО в целом, ИВДИВО каждого из нас, прося Отца преобразить нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 12 Синтез, за возможности его явления, каждым из нас и Синтезом нас в подразделении ИВДИВО Иркутск, за все достижения, стяжания, реализации и осуществления. Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение 12 Синтезом, возможность его явления, развёртывание каждым из нас и Синтезом нас его явления в подразделении ИВДИВО Иркутск. Просим нам помочь развернуть, реализовать, достичь всего стяжённого, развёрнутым 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим ещё раз Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически всём стяжённым 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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