13 МФЧС. Синтез Ивдивости ИВО. Совершенный Грааль ИВО. Метагалактическая Академия Наук ИВО. Научный Синтез каждого. 1-я Ивдивость Мг Фа. ИВДИВО 184 ИВДИВО-Цельности, 10-11 октября 2020г. Лариса Аспектная
Названия практик:
1 часть
01:33:15-02:13:35 Практика 1. 
Вхождение в прямой 13-й Синтез ИВО. Стяжание Ипостаси 13-го Синтеза ИВО. Стяжание Высших Смыслов и Любовь ИВО. Стяжание Внутреннего Мира ИВО в синтезе 1 392 640 Видов организации материи.

03:07:40-03:36:53 Практика 2. 
Стяжание Мира ИВО синтезом 16-ти миров 4-х Метагалактик. Стяжание мировых тел Мг ФА. Стяжание эталонов общения с ИВО, ИВАИ, ИВАС Синтезным мировым Мг телом. Фиксация Мира ИВО и Мировоззрения ИВО в личных зданиях Мг ФА.

2 часть.
01:05:37-01:19:34 Практика 3. 
Стяжание 13-й части, ИВДИВО-иерархический взгляд ИВО. Стяжание ценностей ИВО и видения ИВ Отцом разных Видов организации материи в развитии Микрокосма каждого. 

01:36:16-01:47:11 Практика 4. 
Стяжание 141 части, Грааль ИВО, в её системной организации. Преображение праздничным Огнём и Синтезом Первого Равного ИВО человечества Планеты Земля.

3 часть.
01:25:10-01:59:30 Практика-тренинг 5. 
Итоги ночной подготовки. Тренинг вхождения в глубину действия в ИВДИВО. Стяжание Энергии, Пассионарности, Радости, Силы ИВО. Стяжание 1-й Ивдивости Мг ФА. Стяжание Служения ИВ Отцу. Всепланетарный Магнит ИВО и ИВМ Планеты Земля в праздничном Огне Преображения Духа и Явления Основ 6-й расы с фиксацией на всё человечество Планеты Земля.

02:45:15-03:13:10 Практика 6. 
Стяжание Совершенного Грааля ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Грааля ИВО.

4 часть.
00:27:55-00:39:56 Практика 7.
Стяжание 77-й Эталонной Части, Октическое тело ИВО. Стяжание Эталонной 205-й Части, Учитель ИВДИВО ИВ Метагалактики ИВО.

01:35:20-01:51:29 Практика-тренинг 8.
Вхождение в Метагалактическую Академию Наук. Стяжание Научного Синтеза Синтезом Любви и Научного Взгляда 8-рицей ИВО. Тренинг с ИВАС Филиппом Мариной в Пламени Любви и в зале Науки Языка Метагалактической Академии Наук.

02:03:26-02:11:38 Практика 9. Итоговая.














Практика №1. Вхождение в прямой 13-й Синтез ИВО. Стяжание Ипостаси 13-го Синтеза ИВО. Стяжание Высших Смыслов и Любовь ИВО. Стяжание Внутреннего Мира ИВО в синтезе 1 392 640 Видов организации материи

Комментарии перед практикой. Вот мы сейчас всю концентрацию всех активаций внутри себя сейчас разворачиваем, активацию света, энергии, духа. Вот вы сейчас проживаете, вы включены в эту тематику? Не тем, что вы пришли, ваше тело погружается в это, а вы своим духом, индивидуально вы включились? Вот поэтому, когда мы активируем дух, вы больше включаетесь в это сами и лично, индивидуально. И с одной стороны, концентрируя, усиляетесь и собираетесь, а с другой стороны расслабляетесь, чтобы не было, перенапряга ожиданий ваших от того, что происходит. И вот ищем такое вот срединное, комфортное, расслабленное и в тоже время устремлённое состояние духа, когда вы готовы сделать следующий шаг, вы готовы открыть следующую дверь для вас пока не известную, без страха и сомнения, открыто и свободно. Это пока вот такая подготовка каждого к практике. Потому что огонь он выходит только в среду духа и если ты сейчас не собран, не сконцентрирован, не включён, огонь будет по твоей подготовке, такой же.
И далее мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом, физически в телах проживая, развёртывая, активируя весь Огонь и Синтез, все ядра Синтеза и заполняясь из ядер Синтеза Синтезом, раскрывая эти ядра, не думая, как и вспыхивая Синтезом. Тело ваше, синтез ваш, и вы можете сейчас Синтез возжечь во всём теле. Знаете, как это личная ваша функция, ответственность, умение - как часто вы делаете практики, активировать в себе, возжигать, заполняться, насыщаться, гореть Огнём и Синтезом физически собою. 
И далее мы весь наш Огонь и Синтез направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, то есть от нас идёт такой, как сигнал Огня и Синтеза, всегда сначала должен быть запрос от нас. Потому что Отец нам дал свободу воли, он никогда не нарушит, если мы не обращаемся, не стучимся, помните, - стучите и будет отворено, не просим, нам никогда не дадут ничего нового. Всегда должен быть запрос от нас физически. 
И вот мы сейчас, направляя Огонь и Синтез каждого из нас и нашей командой Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Огонь и Синтез и заполняемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в теле начинает прибывать внутри Огонь, Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вот сейчас такое внутри физического тела состояние, что внутри начинается движение, активация, компактификация внутри вас физически. Такая вот повышается плотность Огня и Синтеза. Вы как бы заполняетесь изнутри дополна. Вы становитесь ещё более наполненным, наполненным Огнём и Синтезом в физических телах, во всех ядрах клеточек физического тела. 
И вот сейчас в этой плотной среде Огня и Синтеза 13-го Синтеза вы можете увидеть, как вот эта плотность Огня и Синтеза, концентрация из вас выходит, как такой огненный человек, огненное тело. Просто прям Владыки даже помогают нам это увидеть, и Огнём и Синтезом переходит в зал Кут Хуми Фаинь в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И вы сейчас физически здесь, а вы огненный, синтезный Ипостасным телом сейчас стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В глубокой огненной сопряжённости физического тела здесь и вышестоящего тела в том зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически. То есть вы этим своим же телом Огня, Синтеза, которое вышло из вашего физического тела более тонкое, вот это вот огненное тело. Вы стоите также ногами на полу в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И одновременно в физическом теле ногами проживаете этот пол зала ИВДИВО и своё тонкое, ну я имею ввиду тонкое, как утончённое, огненное, это я больше для новеньких объясняю, остальные чётко встали в теле в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Но вот это проживание, это вот такое сопричастность, естество, это вы сейчас нарабатываем все. 
Когда мы одномоментным мираклем физически находимся здесь, и Огненно-Синтезным стоим также телом, оформляемся сейчас телами: Голова, руки, ноги пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И даже можно прожить, как в физическом теле повышается такая температура, как будто изнутри идёт разогрев в этом теле и такая материализация, оформление в том теле, которое стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая направлять им свой Огонь и Синтез. 
И синтезируясь Хум в Хум, сливаясь, углубляясь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам глубже войти синтез-физически в прямое явление пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Реально явленно. И Аватары Синтеза помогают каждому глубже вот прожить этот эффект, войти в эту телесность синтез-физическую, когда вы в Синтезе и на физике одномоментно стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас одномоментно в наше тело, стоящее в зале пред Отцом, и физически здесь сидящее, входит новый, для нас не знакомый, запредельный 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы в этом Синтезе активируемся, ну можно так сказать, заинтересовываемся, включаемся, углубляемся, глубже проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Куда он идёт, он идёт сейчас в Хум, в центр груди, начинает вихреобразно по всему телу наполняться. И вот развёртывается всем телом, это такой первый, такой импульс, проживаем его. 
Из того тела развёртываем в физическом теле, сонастраиваясь и входя в 13-й Синтез. Насколько вы открыты, насколько вы допускаете, насколько вы устремлены, всё зависит от вас. Свобода воли священна, даже здесь на Синтезе. Но раз вы пришли сюда, вы выразили свободу воли и теперь просто в это углубляясь, включаемся следующей такой устремлённостью внутренней. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ещё глубже входит следующая, так скажем, порция Синтез Синтеза. Вот каждому ровно столько идёт, сколько вы делаете сами. То есть, мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы вмещаете, развёртываете, заполняетесь, из того тела направляете в физическое тело. Вспыхиваете в физическом теле и идёт новая порция, новая ещё такая концентрация 13-го Синтеза. И Кут Хуми говорит: «Так идёт всегда, в любой практике, в которой бы вы не делал». Можете просто выйти, я пошёл, возжёгся, стяжал и пошёл. А можете в это войти и уплотнить этот Синтез, попросить Кут Хуми Фаинь усилить это в вас. 
И возжигаясь, проникаясь 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму и ещё 63 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И форма пронизывает всё тело, вспыхивают все ядра всех клеточек того тела пред Аватарами и физического тела здесь. И мы возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем все инструменты и завтра до завершения Синтеза, до 15 часов, вы будете этой формой чётко Ипостасью, то есть такие, как Отец, 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ипостась 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, ещё глубже открываясь, допуская новый Синтез, новые возможности, новую глубину явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новое явление, Огонь, Синтез, глубину, развитие внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И ещё глубже переводим внимание, концентрацию всех явлений в зал на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в темы и глубину Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Академии Наук, Научного Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и 1-й Ивдивости Метагалактики ФА. 
И вы сейчас на все те основные цели, задачи, которые выражены в названии Синтеза, мы вмещаем компакты Синтез Синтеза, которые мы будем развёртывать этим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И в этом Синтезе мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Первого Равного, праздником ИВДИВО, возжигаясь иерархической равностностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, как Ипостась 13-го Синтеза, Ипостасью 13-го Синтеза и принимаем, стяжаем и принимаем праздничный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вспыхивая первым равным каждым из нас и синтезом нас, прося ввести нас в иерархическую равностность Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, каждого человека, гражданина Планеты Земля синтезом нас, всем человечеством Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим Синтезом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, сопрягаемся с ИВДИВО в целом и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем праздничный Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Синтезе Первого Равного всей иерархической равностностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой концентрации просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И преображаем все закрытости, состояния неготовности, унижения, недостойности, смущения, страха, ограниченности и любые другие некорректные состояния, записи, матрицы, матики, которые мешают нам быть первым равным всей иерархической равностностью Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг навстречу Кут Хуми Фаинь и выходим из всех старых состояний, явлений всех предыдущих эпох, воплощений, рас, которые уже не соответствуют, не современны и мешают быть первым равным Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первым равным пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и допускаем, вмещаем прямое явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, прося нас преобразить. И преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять нас в семью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся семьей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, допуская и вмещая это явление собою, когда вы в семье Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у вас всегда есть поддержка, вас любят, вы можете спросить, вы можете попросить помощи, вы можете уточнить, вы можете быть таким, какой вы есть Отцом, всегда с Кут Хуми Фаинь. И проникаемся вот этим Синтезом Синтеза семьи Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зная, что, знаете, как - дверь в Отчий дом всегда открыта.
И возжигаемся вот этой открытостью, естеством, глубиной Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, семьёй Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Да, вы младший, да, вы развитый, такой какой вы есть, но вы первый равный в семье Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь Синтезом Синтеза, углубляя все концентрации, явления в физическом теле синтез-физически, действуя, продолжая быть активным, включённым, устремлённым, вмещающим весь Синтез, Синтез, который продолжают нам Аватары Синтеза направлять. Продолжаем преображаться, открываться, искать в себе новые возможности всем тем, что мы стяжаем. Выходить из каких-то старых состояний, границ самостоятельно каждым из нас и все вместе нами. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас вот в эту активацию, деятельность, жизнь, реализацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая чётко Синтез физически здесь, чувствования, знания, убеждения, что вы в ИВДИВО, вы в Доме Отца, всегда!
И углубляясь Синтезом Синтеза, вот вплоть до физического тела, до всех клеточек физического тела доводим вот это состояние Дома, Ивдивости, защищённости, комфорта Дома Отца, состоятельности в Доме Отца и первого равного в Доме Отца каждым из нас, всей иерархической равностностью Изначально Вышестоящим Отцом. Аминь.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем ему весь наш Огонь и Синтез. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, прямо как, вот делаем шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И также развёртываемся, становимся Ипостасно синтез-физически в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец в центре зала, в кресле, не на троне, а в кресле в современном, в современном явлении. И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей командой, в таком праздничном состоянии, Синтезе и Огне. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Отец приветствует нас.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас новой глубиной открытия, явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в который мы вошли у Кут Хуми Фаинь. Вот развёртываемся всё то, что мы стяжали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, и просим нас преобразить.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Вспыхивая в том теле, заполняясь, развёртываясь из того тела в физическом теле. Продолжая искать, усилять проживание, включенность свою, т.е. чем больше плотность Огня, тем у тела срабатывает такое вот, ну, расслабление, а в тоже время вы пред Отцом стоите каждый, каждый действует.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 13-м Синтезом, просим ввести нас в глубину 13-го Синтеза, всех тематик 13-го Синтеза. Проникаемся, заполняемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостась 13-го Синтеза, прося Отца помочь нам войти глубже в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся этим.
И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Первого Равного, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Первого Равного. И Отец направляет нам праздничный Синтез и каждому направляет подарок в честь праздника Первого Равного. И вы в том теле, прямо перед собой держите руки, знаете, как вот подарок вам дают. И в руках у вас подарок, посмотрите. Подарки у всех разные. В этом подарке есть такой компакт Синтеза, который необходим вам, чтобы вы стали Первым Равным. Знаете, как вот, Метагалактика созидает каждого, Отец творит каждого. Значит каждый должен стать в чём-то первый такой, как Отец. И мы, возжигаясь, проникаемся этим подарком, вспыхивая Первым Равным Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца высший смысл Первого Равного каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем им, активируем все наши силы, всю нашу энергию, весь Синтез и Огонь. Возжигаясь высшим смыслом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и помочь нам выявить, развернуть, расшифровать и реализовать, исполнить высший смысл Изначально Вышестоящего Отца Первым Равным Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас явление 1392640 Синтезов и видов организации материи, явления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь и заполняясь, насыщаясь, развёртываясь Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас, и преображаемся. Погружаясь во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот есть Отец и вы, один на один, сейчас каждый пред Отцом, итогом ваших воплощений, пути, устремлений, всем Духом своим, всем Огнём и Синтезом. Вы можете, пообщаться с Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить, поддержать, помочь каждому из нас самостоятельно входить вот в это глубокое проникновение внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. Раскрепощаясь, наполняясь и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И мы ещё глубже возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в возможности, новые возможности научности, учёности, исследовательских, экспериментальных и любых других научных явлений, выводов, умений, навыков и способностей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и продолжая вот эту глубокую проникновенность, слиянность, синтез с Отцом в активации внутреннего мира. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся тем телом, в это физическое тело, клеточка в клеточку. Возжигаясь, развёртываемся всем в физическом теле. Преображаем физическое тело, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на всё стяжённое, все наши физические выражения, явления, тела. 
И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
Практика № 2
Стяжание Мира ИВО синтезом 16-ти миров 4-х Метагалактик. Стяжание мировых тел Мг ФА. Стяжание эталонов общения с ИВО, ИВАИ, ИВАС Синтезным мировым Мг телом. Фиксация Мира ИВО и  Мировоззрения ИВО в личных зданиях Мг ФА.
Возжигаемся глубже всем Огнём и Синтезом, в активации всех стяжённых вот сейчас всех двух тем, которые мы сейчас разбирали и более мы не только две темы, мы больше тем затрагивали, но в целом тему Миры. Виды организации материи. И вот возжигаемся сейчас физически внутренним миром. И вот так пробуждаем, активируем из внутреннего мира, посылая такие сигналы, развёртывая в Физическом теле, активируя собой физически все виды организации материи, Реальности, Высокие Цельные Реальности, которые мы с вами там стяжали, которые концентрируются в нас и нами.
И вот начинают проживать такое богатство, насыщенность качества всей материи, которую мы стяжали с вами, как вид организации материи. Знать, чтобы физика физически вот сейчас самостоятельно, переключаясь из одного, чтобы Физика, это такой худенький Витёк, который съел всю колбасу, но это богатство физики Отца, в первую очередь Физическим миром в первую очередь Метагалактики ФА. Как первый этап открытие развёртки физики Отца и исследуем, наблюдаем, что происходит в теле, интересуемся. Этот интерес можете вызвать по этому процессу только вы. Знаете, это как надоела со всеми физическими вопросами решать старыми методами, заинтересуйтесь новыми. 
И в этом Синтезе, и Огне, мы синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Синтезом, мы делали в первой практике, только каждый, это делает теперь самостоятельно. И проникаясь, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ти Реально явлено вспыхивая. Сразу становясь телом Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, со всеми инструментами, в прямом 13-м Синтезе, каждым из нас и Синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Мира Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтеза, преображаясь, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести нас в явления Мира Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16 Миров развитием внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.  Всей нашей подготовкой, компетенциями и Синтезом каждого из нас и Синтез нас, и преображаемся.
И синтезируемся с Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и ввести нас в возможности, способности, данности, Огонь и Синтез в 16 Миров Изначально Вышестоящего Отца. Явлением внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и в целом Мира Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. С перспективой на всю эпоху каждым из нас и Синтезом нас. В Мире Изначально Вышестоящего Отца все миры есть. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 16385-и Высоко Цельно Реально явлено, Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими. И стяжаем Физический мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.  Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем   Энерго-вещество Физического мира Метагалактики ФА.  Возжигаясь, развёртывая Физическое Мировое Метагалактическое тело. И возжигаясь, развёртываемся Энерго-веществом Физического мира Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.  И вспыхиваем, возжигаясь, развёртываемся синтез-физически Энерго-веществом, возжигаясь Физическим Метагалактическим Мировым телом Синтезом 4096-и Высоких Цельных Реальностей синтез физически собой.
И возжигаясь Физическим миром Метагалактики ФА, синтез физически каждым из нас и синтезом нас. И вокруг каждого развёртывается сфера Физического мира Метагалактики ФА. В зале Отца мы физически Мировым Метагалактическим телом, как бы попадаем в определённую среду, можно сказать, природную среду Физического мира где-то вы оказываетесь. Это вокруг вас какая-то Голограмма, как вот вы говорили. Сейчас раз и мы вошли в другой мир и тело стоит Физическим миром Метагалактики ФА. Физическим Метагалактическим Мировым телом. Не думаем, как, вот просто телесно возжигаясь развёртываем в теле Энерго-вещество Метагалактики ФА, а вокруг концентрация среды и она и внутри, и вокруг 4096-и Высоких Цельных Реальностей.
Далее заканчивается концентрация этой сферы и мы её вмещаем в себя. Отец нас насыщает, усиляет, Физическим миром Метагалактики ФА. Телом, мы стоим опять в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Тонкий мир Метагалактики ФА. Стяжаем 8192 Высоких Цельных Реальности Метагалактики ФА. Стяжаем, возжигаем, развёртывая Тонкое Метагалактическое Мировое тело, пред Отцом в нашем теле вспыхивая. И стяжаем Свето-вещество Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И Изначально Вышестоящий Отец концентрирует на каждого из нас сферу Тонкого мира Метагалактики ФА, в концентрации, активации Тонкого Метагалактического Мирового тела Свето-вещество. И мы, в другой уже среде, и вот проживаем Телом, и внутренне, и внешне Тонкий мир Метагалактики ФА.
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас научить, наделить способностями, возможностями, умениями мировой жизнедеятельности, служению, любому другому явлению Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас мирами Метагалактики ФА.  Явлением и развёртки внутреннего мира каждого из нас и мира Изначально Вышестоящего Отца в целом. И вот адаптируешься, нам уже комфортная среда, в которой мы стоим, там другие состояние телесности, возможности, можно подвигаться, можно что-то поделать, просто погружаемся в Тонкий мир Метагалактики ФА. Проникаясь и развёртываясь им. И вот смотрите сейчас прямо, как эта сфера в вас входит, как бы она тает, а вы уплотняетесь новым объёмом концентрации мира, Тонкого мира Метагалактики ФА в теле.
Мы стоим пред Отцом и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического мира Метагалактики ФА, возжигаясь им и стяжаем Метагалактический мир Метагалактики ФА, в Синтезе 12288-ми Высоких Цельных Реальностей. Стяжая, возжигая, развёртываем Метагалактическое Мировое тело стяжая, возжигаем Духо-вещество Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, возжигаясь Духо-веществом Метагалактическим Мировым телом Метагалактики ФА, Отец концентрирует на нас сферу   Метагалактического мира   Метагалактики ФА.
И возжигаясь, развёртываемся Духо-веществом, развёртывая новые способности, возможности, умения, навыки Метагалактического мира Метагалактики ФА. Сейчас в этой картине мира идёт обязательно с кем-то контакт, чтобы активировалась ваша Воля, включился ваш Дух. Я молчу, потому что, идёт такое творение Мира Изначально Вышестоящего Отца, погружаетесь, исследуйте, наблюдайте и изучайте сами, входя в этот процесс. Обязательно обращаете внимание, что происходит в физическом теле? Каждый мир, каждое Мировое тело оно обязательно развёртывается в физическом и физическое тело тоже входит в эту активацию, в новые способности, возможности, умения, творятся мировые физически-телесно. Сфера рассеивается, компактифицируется в каждом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Метагалактического мира Метагалактики ФА, стяжаем Синтезный мир Метагалактики ФА в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся им. Стяжаем, возжигаем, развёртываем Синтезное Метагалактическое мировое тело и, стяжая, возжигая, развёртываем Огне-вещество телесно. И вокруг нас концентрирует Отец сферу Синтезного мира Метагалактики ФА. И этой сферой Отец, в этом явлении Отец с каждым общается, мы входим в такое светское, свободное, синтезное общение с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталоны общения, взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостаси, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Синтезным Метагалактическим мировым телом Огне-веществом. То есть, когда нужно поговорить с Аватаром Синтеза, что-то спросить. Или у Отца нужно входить в Синтезное мировое Метагалактическое тело в Огне-вещество, взаимодействовать Огнём. Сфера компактифицируется, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, ввести нас в новые мировые тенденции, возможности, способности, развитие, перспективы и любые другие явления Миром Изначально Вышестоящего Отца в активации развёртки внутреннего мира каждого из нас и четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. И перестраиваемся вот на эти новые глубинные мировые явления, процессы, организацию, возможности и всё далее, что направляет Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца перспективного освоения всех 16 Миров четырёх Метагалактик.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза четырёх Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем четыре Синтеза четырёх Миров Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся ими. Стяжаем четыре Синтеза четырёх Миров Истинной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 13-го Синтеза, явлением вхождением в Мир Изначально Вышестоящего Отца ввести нас по нашей подготовке и возможностям, возможностей явления 16 Миров Изначально Вышестоящего Отца с перспективой их развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Миров Изначально Вышестоящего Отца, подготовки, возможностями синтезу каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И в синтезе всех стяжаний, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И возжигаясь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить всем необходимым и достаточным в разработке, развитии Жизни, реализации, Репликации, Созидании, Творении, Любви, Мудрости, Воли и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Миром Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца и Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца в зданиях личных каждого из нас. И переходим в здание, кабинет на 17-й этаж 16384-й Высокой Цельной Реальности, в здание Синтезного мира. (У новеньких Отец формирует вам в подарок 17-ти этажное здание). Мы развёртываемся в кабинете на 17-м этаже и развёртываем Мир Изначально Вышестоящего Отца и Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца по всему зданию, по всем этажам. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть это явление прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в личных зданиях каждого из нас.
И возжигая, развёртываем столпное явление Изначально Вышестоящего Отца в здании на 16384 Высокой Цельной Реальности Миром Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем и развёртываем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее, таким плотным столпом Огня развёртываем сквозь здание на 12288-й Высокой Цельной Реальности Метагалактического мира. Здание на 8192-й Высокой Цельной Реальности Тонкого мира и с фиксацией на квартиру или дом, где вы живёте физически.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас прямым Миром Изначально Вышестоящего Отца во всех зданиях Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все условия во всех зданиях личных каждого из нас, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, Мира Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Развёртывая новые мировые условия и явления, и возможности нами.
Сейчас даже можете мысленно взглядом из кабинета посмотреть на свою квартиру или дом, где вы живёте. Посмотреть, какие условия крутятся там и как меняются условия мировые вами? Можно сейчас увидеть, что нужно сделать физически? Я сейчас шучу, но, чтобы понятнее было, вплоть до того, что можно переставить мебель. Навести там порядок в бумагах. Какую-то может быть сделать, какую-то деятельность в физической квартире или доме вот в новой концентрации явления Мира Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы вы жили в Мире Изначально Вышестоящего Отца, в мире с Отцом, как вот внутренний мир. И тот мир, который вокруг вас, в котором был бы баланс внутреннего мира, внешнего мира, в целом являя Мир Изначально Вышестоящего Отца. И чтобы собою несли этот Мир Изначально Вышестоящего Отца в миру. Пробуждаясь Миром Изначально Вышестоящего Отца и пробуждая вокруг себя собою Мир Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас возвращаемся, внимание, в кабинет в здание 16384 Высокой Цельной Реальности. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально явленный. И проживаем, как мы стоим пред Отцом? Вот такие, обновлённые, бодрые, раскрепощённые, заряженные Миром Изначально Вышестоящего Отца. У нас сегодня Праздник, а в Праздник новые возможности открываются. Когда Отец даёт новое, как нужно ему каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое и физически вспыхивая Миром Изначально Вышестоящего Отца и Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика № 3
Стяжание 13-й Части ИВДИВО‑иерархический взгляд ИВО. Стяжание ценностей ИВО и видения ИВ Отцом разных Видов организации материи в развитии Макрокосма каждого
Увидели?
- Нет, догадались.
Смотрите. Вот догадались. Но только вы догадались, почему-то, что у меня было русское такое платье. Кто-то видел, что «в пол», кто-то увидел, что светлое. Но я-то сижу перед вами в чёрно-белой кофточке. Правильно?
Вот взгляд сейчас просто Владыка включил. Взгляд иногда включается спонтанно. Вы думаете, что вы догадались, но вы увидели-то это так, как есть.
Ну мы считали вроде как бы.
А вот считали, догадались, неважно как. Главное, что ваши догадалки, умелки совпали с действительность. Значит, вы это увидели.
 Поэтому сейчас идём стяжать Взгляд Отца, а потом вы будете потихонечку развиваться, как мы с вами говорили. Но у вас уже будет Взгляд Отца. Поэтому не спите, а то замёрзнете, ловите каждый момент, каждое мгновение, чтобы у вас вот этот Взгляд Отца, я бы сказала так, произошёл.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Женщины: либо юбка, рубаха. Ну такая рубаха, вот сказала рубаха, такая рубашка вот элегантная, либо пиджак, либо платье.
И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас, и просим подготовить нас к стяжанию ИВДИВО-иерархического взгляда – части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВО‑иерархического взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для возможности вхождения во Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и развития новых способностей, возможностей, видения, восприятия, расшифровки. И либо других реализаций взгляда каждого из нас и синтезом нас Метагалактически синтез‑физически собою. И возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, на 16385‑ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Части 13-й Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑иерархический взгляд.
Стяжаем ядро Синтеза, оболочку части ИВДИВО-иерархический взгляд.
Стяжаем Прасинтезность в ядро Синтеза части, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 65536 оболочек.
Стяжаем субстанциональность части ИВДИВО-иерархический взгляд Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание и Поля части ИВДИВО‑иерархический взгляд.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-ю часть ИВДИВО-иерархический взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь взглядом с взглядом ИВДИВО-иерархическим взглядом с ИВДИВО‑иерархическим взглядом Изначально Вышестоящего Отца часть в часть, реплицируем, проникаемся и возжигаемся частью ИВДИВО-иерархический взгляд Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и снять все ограничения, запреты, страхи, некорректные состояния, ограничивающие, закрывающие видение каждого из нас и синтез нас в различных Высоких Цельных Реальностях, Мирах Метагалактики ФА и других видах организаций материи. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Вот о чём мы говорили там: страх ответственности за увиденное, боясь увидеть что-то запредельное, непривычное. Сейчас проникаемся Синтезом Отца. Знаете, это даже сознательное закрывание глаз, то есть, нежелание видеть объективные реальности, которые есть там, к тому, что Отец направляет.
Мы сейчас пред Отцом, углубляясь, просим преодолеть все эти ограничения, запреты, страхи, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь глубже праздничным Огнём и Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем ценности Изначально Вышестоящего Отца в мир каждого из нас, чтобы видели самое ценное. Знаете, как, чтобы вот взгляд ловил это ценное, важное Отцовское. Просим Отца нас преобразить, направить. И от Отца идёт сейчас Огонь каждому из нас, Синтез каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И поднимая глаза, смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, всетелесно. И из глаз Изначально Вышестоящего Отца в глаза каждого из нас Отец направляет Взгляд. И этим взглядом мы вспыхиваем всетелесно пред Отцом. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец показывает взглядом каждому из нас Метагалактику как внешний космос. Большое скопление галактик, систем солнечных, планет, вот такую красоту космоса, как внешний макрокосм. И вот этим Взглядом Отца ищем планету Земля. От неё идёт такое сияние. В макрокосме она маленькая, но сияет на всю Метагалактику. И вот ищем взглядом, вспыхивая им, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически в физических телах. Теперь Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, продолжая смотреть в глаза Изначально Вышестоящего Отца, направляет внутрь себя. И видим внутри микрокосм, как некое отражение, подобие макрокосма таким взглядом, можно сказать космическим. И возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца, опускаем глаза прямо из прямого взгляда глаза в глаза, смотрим просто на Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями видения Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем умение, навыки, способности и любые другие явления видения Изначально Вышестоящим Отцом в разных видах организаций материи, типах материи и видах материи синтез‑физически каждым из нас и синтезом нас по нашей подготовке и компетенции.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Вспыхивая Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь частью ИВДИВО‑иерархический взгляд всем стяжённым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика №4 Стяжание 141 части, Грааль ИВО, в её системной организации. Преображение праздничным Огнём и Синтезом Первого Равного ИВО человечества Планеты Земля.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. А вы сейчас не напрягаетесь, чтобы увидеть, а наоборот, расслабляясь, сонастраивайте. Развёртываем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь глаза закрыты, а там в зале Кут Хуми Фаинь открыты. И мы свободно, открыто смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить все природные, царские, божественные и другие линии развития каждого из нас и каждого человека гражданина планеты Земля в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Делаем шаг, выходим из всех перечисленных ранее состояний. И можете прожить в теле как в теле стало свободнее, легче, естественнее. Просим преобразить нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, ИВДИВОсть Иерархизаций и Условия для преображения каждого Человека Гражданина планеты Земля Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся концентрацией ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. И как учёные исследуем состояние: что происходит в теле, как вам это, интересно, нравится? Я уже сама сказала: интересно и нравится, да? Вот это новое свободное явление человека, явление Отца человеком, когда только Человек и Отец. Никто не имеет права судить, влиять, ограничивать, заставлять человека. Я сейчас не говорю, обратите внимание, о Гражданине. У гражданина есть права и обязанности. Я вам сейчас о Человеке, как свободном выразителе, явителе Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, концентрацией ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально явленный. Вот в этом освобождённом во взгляде, в освобождённом я имею в виду тех там царских и других явлений. Царское явление – это не только «вы были царём», но вы и завидовали царю в каких-то воплощениях, мечтая «вот был бы я там бы царём бы». 
Значит ещё углубляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, просим преобразить нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, во всей глубине явления каждого из нас, все царские и царственные устаревшие явления, отношения и свойства, качества. Все божественные, все не корректные возможности, накопления, которые накоплены нами в результате всех реализаций и воплощении. И просим преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любое влияние в праздничном Огне и Синтезе Первого Равного ИВДИВО – праздника Первого Равного ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все влияния, некорректные программы, ограничения, некорректные политические влияния на всех людей граждан планеты Земля. Явлением праздника Первый Равный, в явлении первости каждого, как явителя Отца, как его Омеги, в прямом явлении Человеком, Человеком Метагалактики, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком, каждым человеком, живущим на планете Земля Метагалактически. 
И возжигаясь праздничным Огнём и Синтезом, мы охватываем планету Земля праздничным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь преображаемся каждым из нас и Синтезом нас всем человечеством планеты Земля Первым Равным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком планеты Земля Метагалактически. Один за всех и все за одного. Мы как представители человечества обращаемся к Отцу с этой просьбой. И развёртываем Огонь и Синтез праздника вокруг всей планеты Земля, эманируя каждому Человеку Гражданину планеты Земля. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца, часть Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза с Прасинтезностью Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Оболочек Субстанциональностей. И возжигаясь целым Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Сфера вот такая вся вспыхивает. Граалем каждого из нас синтезируемся с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся им, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы, Аппараты и Частности Грааля Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать, развернуть, включить Грааль каждого из нас прямым явлением и репликацией Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтез ночной и дневной подготовки Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза, преображаясь благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возажжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика № 5
Тренинг вхождения в глубину действия в ИВДИВО. Стяжание Энергии, Пассионарности, Радости, Силы ИВО. Стяжание 1-й Ивдивости Мг ФА. Стяжание Служения ИВ Отцу. Всепланетарный Магнит ИВО и ИВМ Планеты Земля в праздничном Огне Преображения Духа и Явления Основ 6-й расы с фиксацией на всё человечество Планеты Земля.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Сейчас вы должны возжечься. Помните, да, мы говорим, что это ваша часть действия, вы возжигаетесь, потому что мы не можем прийти к Кут Хуми Фаинь, ну вы и я. Я просто вам говорю, то есть мы физически должны возжечься, чтобы прийти к Кут Хуми Фаинь, не выскочить непричёсанным, а выйти туда как? Организованно. Чтобы выйти к Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, я просто скажу, адекватно, нужно себя привести в порядок. Это в первую очередь возжечь весь Огонь, весь Синтез, все ядра Синтеза какие есть, все Части синтезировать этим Синтезом, войти в некое единство с собой, в цельность.
И возжигаясь, преображаясь всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, развернув каждого из нас, развернув итоги ночной подготовки каждого из нас и целом группы. И возжигаясь Синтезом Синтезов, нас таки можно сказать, развертываются пакеты, наборы, концентрация, плотность Огня и Синтеза граального опыта, граальных свойств, качеств которых мы нарабатывали в ночной подготовке. 
Проникаясь Синтезом Синтеза Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтеза нас для стяжания первой Ивдивости Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину проживания, взаимодействия, оперирования, жизни, служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всей восьмирицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И далее мы возжигаем сферу ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. Сферой ИВДИВО каждого сопрягаемся со сферой ИВДИВО в целом. Проникаемся глубже Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в сопереживание, в проникновенность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют нам, можно так, специальный свой Огонь как они действуют в ИВДИВО. Мы возжигаемся им и в этом Огне просим помочь нам увидеть, развернуть взгляд ИВДИВО и Взглядом глядим на ИВДИВО которое вокруг нас.
И что мы видим? Начинаете смотреть, вокруг каждого развернулось ИВДИВО, мы друг другу не мешаем, это многомерная, многомерный зал. Вот на что первый взгляд у вас попадает, ну, вы обращаете. Вот вы видите оболочку, дальше вот этим Огнём Кут Хуми Фаинь, взгляд концентрируете на оболочку, как бы знаете, как вот лупа входите в неё, и что вы видите в оболочке, посмотрите, из чего состоит оболочка. Она многослойная. А тут от оболочки идёт что? Синтез, Воля, Мудрость, Любовь. Что идёт от оболочки? Идёт такая активация Духа, Воли и мы начинаем телом входить в сонастройку, вспыхивая Граалем с оболочками, когда это не просто вокруг меня болтается оболочка, а когда есть такая сопряжённость. То есть тело имеет клеточку какую-то, и такая же клеточка есть во всех оболочках ИВДИВО. И мы входим в такое, Взглядом видим, как наше тело, можно сказать как много, много, много огненных таких нитей, но это не нити, их на самом деле нет, но просто взгляд такой. С всеми оболочками, со всеми ячеечками, точками, огнеобразами, сферой ИВДИВО. И соответственно любое ваше движение телом вызывает определённую другую реагируемость, включенность оболочек. И соответственно каждая оболочка, она на теле имеет свою выразимость.
Если мы вспомним выражение Метагалактики Фа. Метагалактика Фа 16384 Высоких Цельных Реальностей. Значит в ИВДИВО каждого есть 16384 оболочки соответствующих Высоких Цельных Реальностей, а внутри у нас есть 16384-рица Изначально Вышестоящего Отца. И помимо того, что идёт сопряжённость с телом, идёт сопряжённость каждой оболочки с соответствующей частью, системой, аппаратами и частностью. И входит такое следующее: проникновенность, следующий Синтез.
И мы возжигаясь, заполняемся ещё большей глубиной Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проживанием, сопереживанием ИВДИВО как той что мы можем собою как Ивдивость применять, носить, управлять, действовать. Как наша подготовка высокого уровня, которую нам даёт Отец на этом Синтезе в первом явлении. А теперь посмотрите, что между телом и оболочкой. Что там находится вокруг? Пустота, воздух, или что-то есть ещё?
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Взгляд Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся ещё глубже взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на ИВДИВО. Мы видим, что среда в Доме заполнена определённой субъядерностью, различными огнеобразами, которыми в том числе идёт развёртка разных явлений в Доме.
И вот такой, если первый взгляд как итог подвести, что вы увидели? Что Дом — это не сфера, которая просто вокруг Дома, а вы внутри и шарик как надувной, знаете внутри вот такие фигурки есть, а когда это целая часть Дом. И ваше тело с Домом одно единое целое. И всё что происходит в теле отражается в Доме, а всё что происходит в Доме отражается, выражается в теле. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину проживания, сопереживания, деятельности Домом, стяжаем совершенные качества, совершенные свойства, совершенные компетенции, возможности, навыки, умения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.  И собираем ИВДИВО каждого в центр, фиксацию в центре груди, для начала и в центр головы с развитием. То есть у вас может быть или там, или там концентрация ИВДИВО.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь Высоко Цельно явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза с Праздником Преображения Духа и развёрткой основ шестой Метагалактической расы каждым из нас и синтезом нас. Входим в праздничный Синтез ИВДИВО.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь заполняемся ею. Стяжая и возжигая энергию каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности, и заполняемся ею. Глубже возжигаясь энергией, заполняем энергией каждую клеточку и физического тела, и каждую клеточку любой частью. У нас все части многомерные, многоклеточные. И вот заполняясь энергией Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить нас, просим Изначально Вышестоящего Отца простить за некорректные траты энергии, за пустые траты энергии, за некорректное отношение к энергии как к тому что нам даёт Отец как определённую базу, источник нашей жизни, нашего эволюционного развития. И входим в новую глубину энергии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем Граалем, как той частью которая энергией, ну я сейчас так скажу в шутку заведует, да, то есть она ею управляет, действует.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, и Отец направляет некий такой избыток энергии, вот мы заполнились энергией, теперь идёт Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Пассионарность Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся, вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь миром Изначально Вышестоящего Отца. И в этой пассионарности, энергоизбыточности Изначально Вышестоящим Отцом, никогда из вас брызжет, а когда у вас начинается вот такие процессы, знаете, более энергоэффективные, скажем так. И вот идёт всё такое внутреннее, можно пока сказать только разогрев внутреннего мира вот этой пассионарностью энергий, когда появляются новые смыслы, когда есть новая глубина между частями, когда вот вы открываетесь всё пока внутри Отцом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Радость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь вспыхиваем, развёртываемся ею.
Радость – Грааль. И возжигаемся активацией Граалем всей радостью Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всех лучших наших накоплений, записей, умений всё что мы наработали во всех своих достижениях Изначально Вышестоящим Отцом. И вот эта избыточность, что в нас начинает активироваться наши все лучшие, не всегда которые мы включаем, записи, умения действуют часто как? Можно сказать, шаблонно. А вот сейчас такая глубина и радостью это всё раскрывается. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Первой Ивдивостью Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Первую Ивдивость Метагалактики Фа. И возжигаясь развёртываемся ею.
И возжигаясь Ивдивостью мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши предыдущие подготовки, реализации и достижения. И возжигаем нашу Иерархизацию, Полномочия Совершенств, Синтезности, Творящий Синтез, Статусы и Посвящения, развёртываясь новой глубиной, новой реализацией Первой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь ею. А сила всегда прикладывается, направляет, продвигает.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу в реализации всей Энергии, Пассионарности и Силы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Мать выходит в зал, становится рядом с Отцом. Взгляд направляем на Мать. Невысокого роста моложавая женщина, стройная. Такое длинное платье, напоминающее стиль русского народного такого костюма. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать, направляем ей всё стяжённое: Огонь, Энергию, Силу Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Матери. И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля помочь каждому из нас и каждому человеку, живущему на Планете Земля развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца всеми нашими компетенциями и подготовками. И Мать направляет нам свой Огонь, свой Синтез, свою Энергию и свою Любовь.
И мы возжигаем всё что нам направляет Изначально Вышестоящий Отец сквозь нас, ну я буду говорить так, Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца во всем многообразии явлений перечисленного ранее. Мы возжигаясь развёртываем и направляем Изначально Вышестоящей Матери Планете Земля. И можем прожить такой поток от темечка сквозь всё тело и через ноги идущий к Матери, когда мы отдаём, направляем всё что Отец нам даёт нами Матери Планеты Земля.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью возжигаемся её Огнём и Синтезом, всем тем что она нам направляет и возжигаясь направляем это Изначально Вышестоящему Отцу и поток вот этого Огня, Синтеза через ноги сквозь всё наше тело проходит, через голову, направляем Отцу. Мы входим в два таких потока Огня и Синтез одномоментно идущих в нашем теле, сверху от Отца к Матери и снизу от Матери к Отцу. И эти два потока в нас начинают усилятся, наращивать их плотность, и они начинают между собой притягиваться магнититься друг к другу. И мы вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, развёртываясь в праздничном Огне Преображения Духа, развёртке новых Основ шестой Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И возжигаясь и развёртываемся всем внутренним миром каждого из нас, вспыхивая четырьмя мирами и 16 мирами четырёх Метагалактик нами внешне, и возжигаем, развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца, Миром Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне синтез физически собою.
 И в честь Праздника ИВДИВО просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля поставить в этот Магнит Отца Матери всё человечество, каждого человека, всё человечество Планеты Земля. И входим в такой всепланетарный магнит, когда Огонь и Синтез от Отца идёт сквозь каждого из нас, сквозь всё человечество Матери Планеты и Огонь и Синтез от Матери Планеты идёт сквозь каждого из нас всё человечество Изначально Вышестоящему Отцу, и мы возжигаемся все вместе явлением Изначально Вышестоящего Отца, миром Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас, преображая Дух на Планете Земля и развёртывая новые Основы и новые фундаментальности шестой Метагалактической расой Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И углубляясь, возжигаясь Магнитом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть глубину служения каждого из нас и каждым из нас, каждым человеком, Гражданином Планеты Земля, развёртывая служение как Основу, одну из Основ новой шестой Метагалактической расы каждым из нас, каждым землянином и всем человечеством нами.
Вот сейчас, если вы проживаете начинает такое ослабевание магнита, потоки завершаются. И мы завершаем, выходим из магната, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, прося нам помочь реализовать, развернуть, исполнить всё стяжённое и всё явленное Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся.
И возжигаясь Граалем Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Синтезе Преображения Духа, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в активации всех лучших наших достижений, реализаций и осуществлений во всех жизнях реализациях и достижениях Духа каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО каждого. И далее продолжаем самостоятельно эманировать вокруг Планеты Земля, проживая, уже завершая практику, что вы окутываете, эманируете всё стяжённое вокруг всей Планеты Земля. Действуем самостоятельно. Продолжаем, охватывайте всю Планету.

Практика № 6
Стяжание Совершенного Грааля ИВО. Стяжание ИВ Совершенного Грааля ИВО.
Возжигаясь всем Огнём и Синтезом, и глубже всем объёмом Синтеза, всеми стяжаниями, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кстати, мы только вышли, встали, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. И Владыка отвечает на ваши вопросы. Первая Ивдивость Метагалактики Фа – это и есть такая компетенция, которая вас всегда будет что, стимулировать к действию Домом напрямую с Отцом, поэтому у вас уже есть компетенции, надо просто на них делать акцент, а не на какие-то старо блудные привычные тенденции или привычки.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас поддержать, направить и помочь нам развить, расширить, реализовать Первую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, проникаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим преобразить нас и подготовить к введению в явление Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал ИВДИВО в 16385-ю Высокую Реальность развёртываясь Изначально Вышестояще явленно пред Отцом. 
Сейчас раз, такое внимание и каждый стоит один на один пред Отцом. И в праздничном Синтезе вы можете сейчас обратиться к Отцу индивидуально по тому важному вопросу или тем важным вопросам, или по какой-то просьбе вы можете к Отцу обратиться, которая сейчас для вас можно сказать на первом месте, важна, вас волнует.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Отец говорит вы, всегда можете выйти в зал к Отцу по любому вопросу, особенно новенькие, вам всегда открыты двери в зал к Отцу, как сможете, так и формулируйте, так и выходите к Отцу с любой просьбой. Не обязательно даже сложить корректность, для новеньких, я имею ввиду, главное выйти в зал к Отцу и встать перед Отцом, чтоб можно было быстро преобразиться Отцом и двигаться дальше, а потом по мере вашего развития Синтезом, будете уже складывать, как мы уже говорили, смыслы, для тех уже кто не новенький не брали для себя, что продолжаю быть новеньким. Отец чётко сказал, тем новеньким, кто идёт первый раз этим курсом. Потому что первый курс, это курс Посвящённого и важно научиться быть, решать свои вопросы в первую очередь Огнём, Синтезом, Отцом, но сейчас у многих, имею ввиду про новеньких, тела расслабились, вот это состояние свободного естественного общения с Отцом, это знаете такое, ещё тоже способность Грааля, Грааль свободно помогает нам общаться.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление Совершенного Грааля Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Эталонных частей, 256 Эталонных систем частей, 256 Эталонных аппаратов систем частей и 256 Эталонных частностей аппаратов систем частей Совершенного Грааля. 
И в синтезе 1024-х явлений и Синтезов мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. И вспыхивая Совершенным Граалем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в явление Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Совершенный Грааль ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов ИВО
 стяжаем Совершенный Грааль Физического тела ИВО стяжаем 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО
 стяжаем Совершенный Грааль Истины ИВО стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Око ИВО стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Хум ИВО стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Абсолюта ИВО, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Омеги ИВО стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО, стяжаем Совершенный Грааль Монады ИВО стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизни ИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенный Грааль ИВ Прасинтезной компетенции ИВО стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Синтезтела ИВО стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Разума ИВО стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезиса ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Сердца ИВО стяжая 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечности ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Мышления ИВО стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Головерсума ИВО стяжая 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Восприятия ИВО стяжая 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Пламени Отца ИВО стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могущества ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Ивдивости ИВ Синтеза ИВО стяжая 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Ипостасного тела ИВО стяжая 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Сознания ИВО стяжая 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинности ИВО,
и возжигаясь, проникаясь, углубляясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Грааль Памяти ИВО стяжая 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскости ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Ума ИВО стяжая 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Прозрения ИВО стяжая 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Провидения ИВО стяжая 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Проницания ИВО стяжая 144.115.188.075.855.872 Совершенных меры ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Иерархизации прасинтезности ИВО стяжая 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Идейности ИВО стяжая 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Сообразительности ИВО стяжая 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО, 
и глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Совершенный Грааль Осмысленности ИВО стяжая 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Логики ИВО стяжая 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО, 
и глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь, стяжаем Совершенный Грааль Чувствознания ИВО стяжая 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО, 
мы стяжаем Совершенный Грааль Мероощущения ИВО стяжая 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО 
[bookmark: _Hlk41940391]и мы стяжаем Совершенный Грааль Поядающего огня ИВО стяжая 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО
и мы стяжаем Совершенный Грааль Совершенства Синтеза ИВО стяжая 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Трансвизора ИВО стяжая 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Интеллекта ИВО стяжая 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Эталонности ИВО стяжая 35.184.372.088.832 Совершенных энергии ИВО, 
мы стяжаем Совершенный Грааль Нити Синтеза ИВО стяжая 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО 
и мы стяжаем Совершенный Грааль Куба Синтеза ИВО стяжая 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО, 
и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенный Грааль Парадигмы Отца ИВО стяжая 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Синтезного миротела ИВО стяжая 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Синтезности Воли ИВО стяжая 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО, 
мы стяжаем Совершенный Грааль Образ-типа ИВО стяжая 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО, 
мы стяжаем Совершенный Грааль Наблюдателя ИВО стяжая 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО, 
мы стяжаем Совершенный Грааль Стратагемии ИВО стяжая 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Интуиции ИВО стяжая 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Голоса Полномочий ИВО стяжая 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Вечности Отца ИВО стяжая 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Метагалактического миротела ИВО стяжая 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Начал Мудрости ИВО стяжая 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Синтезобраза ИВО стяжая 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Рацио ИВО стяжая 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Грааля ИВО стяжая 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Диалектики ИВО стяжая 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Униграммы ИВО стяжая 134.217.728 Совершенных основ ИВО 
и мы глубже ещё синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Грааль Веры ИВО стяжая 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Тонкого миротела ИВО стяжаем 33.554.432 Совершенных мощи ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Прав Любви ИВО стяжая 16.777.216 Совершенных прав ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Столпа ИВО стяжая 4.194.304 Совершенных идей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Сутенности ИВО стяжая 2.097.152 Совершенных сути ИВО, 
[bookmark: _Hlk41940916]стяжаю Совершенный Грааль Престола ИВО стяжая 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Размышления ИВО стяжая 524.288 Совершенных мыслей ИВО, 
стяжаем Совершенный Грааль Души ИВО стяжая 262.144 Совершенных чувств ИВО, 
[bookmark: _Hlk41940963]стяжаем Совершенный Грааль Слова Отца ИВО стяжая 131.072 Совершенных ощущений ИВО 
и стяжаем Совершенный Грааль Физического миротела ИВО стяжая 65.536 Совершенных движений ИВО. И возжигаясь, развёртываемся ими, мы возжигаемся 64-мя совершенными Граалями Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 64 совершенных Грааля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь Изначальным Вышестоящим Граалем Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся и Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и реплецируем, проникаемся и возжигаясь развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, развёртываясь физически, вспыхивая Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Практика № 7. Стяжание 77-й Эталонной Части, Октическое тело ИВО. Стяжание Эталонной 205-й Части, Учитель ИВДИВО ИВ Метагалактики ИВО.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас для стяжания Октического тела, 77-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной и Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Октической Метагалактики, Синтез вида материи Октики. Просим преобразить нас для стяжания Октического тела. И Отец на каждого фиксирует определённую такую концентрацию, можно увидеть, как, ну не точно сфера, а как такое вот. Можно увидеть, как облако, но оно плотное, всё-таки больше как сфера. Но не обязательно равные границы, как концентрацию вида материи Октики, Октической Метагалактики и каждый из нас входит, погружается в Октический вид материи, в Октику. Дышим. Возжигаемся всем Синтезом и адаптируемся телесно к этому виду материи Октики, 13 вид материи. Мы с вами на 1-м – Физика. Мы стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность Октики. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать Октичекое тело Стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октическое тело   Изначально Вышестоящего Отца. И Отец формирует, наделяет нас Октическим телом. Многомерное, многоклеточное, такое же, как физическое, но способное жить в другом виде материи - в Октики. И вспыхиваем Октическим Метагалактическим телом. Стяжаем Ядро Синтеза Октического тела с Прасинтезностью Октического тела, вспыхивая, возжигаемся им. Стяжаем Субъядерность, Субстанциональность и Прасинтезность Октического тела, и возжигаясь, развёртываемся.
 И возжигаясь Октическим телом, мы синтезируемся с Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца часть в часть и проникаясь, реплицируем, возжигаемся Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца наделить нас необходимыми свойствами, качествами, компетенциями, способностями и возможностями телесности Изначально Вышестоящего Отца Октическим телом в виде материи Октики. И проникаясь, возжигаемся Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации и мы вспыхиваем ИВДИВО, Иерархическим взглядом, Граалем Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез части Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 205-ю часть. Стандартом 13-го Синтеза и возжигаясь, развёртываемся ею. И Частью Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики мы синтезируемся с Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этой частью.
 И в активации 4-х частей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостась и переходим на 16381-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель. 
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. Просим преобразить нас и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. И проникаясь, насыщаясь, сливаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя. Мы просим Изначально Вышестоящего Учителя наделить нас Эталонами Учителя Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной в слиянности и Любовью каждого из нас и Синтезом нас. И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и развернуть способности, возможности и умения Эталонного пути выражения, становления, развития Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.
 Возжигаясь, развёртываясь Эталонами и Любовью Изначально Вышестоящего Учителя 205-й частью Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 77-й частью Октическим телом. Возжигаясь, преображаемся.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг №8
Время 01:35:20-01:51:29
Вхождение в Метагалактическую Академию Наук. Стяжание Научного Синтеза Синтезом Любви и Научного Взгляда 8-рицей ИВО. Тренинг с ИВАС Филиппом Мариной в Пламени Любви и в зале Науки Языка Метагалактической Академии Наук.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВ Отца, возжигаемся ими, и просим ввести нас в явление, развитие, активацию 16-ти Наук и возможности явления, развития Научного Синтеза Синтезом Любви каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Метагалактической Академии Наук, возжигаемся концентрацией и просим нас ввести в Метагалактическую Академию Наук Стандартом 13-го Синтеза ИВ Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с ИВАС Филиппом Мариной, переходим в 16317-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, открываем глаза, смотрим на Аватаров Синтеза, приветствуем Аватаров Синтеза. Знаете, как вот, становимся чётко Ипостасью 13-го Синтеза, утверждая своё явление в зале пред Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. 
И синтезируясь с ИВАС Филипп Марина стяжаем Синтез Любви ИВ Отца и возжигаемся им и просим ИВАС Филиппа Марину ввести нас в Метагалактическую Академию Наук и в научность, наученность ИВ Отца. И просим Аватаров Синтеза Филиппа Марину ввести нас в Пламя Любви. И Аватары Синтеза становятся по бокам от нашей группы, мы делаем шаг вперёд и входим в Пламя Любви. И в этом Пламени Любви просим переплавить все ненаучные, околонаучные, антинаучные и другие состояния, подходы, записи и явления, которые не соответствуют и мешают развитию каждого из нас и синтеза нас Метагалактической Академией Наук, как учёных в разных компетенциях каждым из нас и синтезом нас. 
И вот в этом Пламени вы сейчас, можно сказать, парите. В начале вы стояли на полу, а теперь идёт Пламя, как-бы, снизу, идёт такая ротация огнеобразов и это Пламя входит в тело. Как-бы, так протряхивает все огнеобразы внутри тела, вокруг тела, то есть вот прямо такое тотальное вхождение в пламя Любви и переплавление всей ненаучности, околонаучности, антинаучности и любых других не корректных явлений каждым из нас, устарелых научных, каких-то, постулатов, убеждений, утверждений и так далее. Просто вот доверяемся Пламени Любви и переплавляемся.
И делаем шаг вперёд – выходим из Пламени, можно прожить такую открытость внутри, свободу, освобождённость.. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филипп Марина, стяжаем Синтез Любви ИВ Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Аватаров Синтеза Филипп Марина ввести нас в глубину нового явления Метагалактической Академии Наук и стяжаем Научный Синтез ИВ Отца и, возжигаясь, развётрываемся им.
И просим ввести нас в Метагалактическую Академию Наук на дневные и ночные обучения. Просим взять нас на обучение на возможности сложения тематик научных исследований Метагалактической Академии Наук, просим включать нас в участие, разработку разных тем, где может быть полезно наше участие, мы же много чего не знаем! И стяжаем голограмму Здания, понятно, что Здание выражает в целом Метагалактическую Академию Наук, стяжаем голограмму Метагалактической Академии Наук – это все направления 16-ти Наук, которые запланированы Отцом Метагалактической Академии Наук. Просто на нас фиксируется такая голограмма, чтобы мы могли знать, в какой зал идти, где он находится, где, какие, разрабатываются тематики, где, какие направления Наук. Просто сейчас не думаем, как, на нас идёт такая фиксация Синтезом Любви. И возжигаемся Метагалактической Академией Наук. И, как во внутреннем мире, те, какие есть направления, какие разработки, так и во внешнем, как это организовано, где есть лаборатории, залы, исследовательские круглые столы, где можно прийти и пообсуждать ваши темы, которые вы разработали, в чём-то, со специалистами в этом направлении и так далее.
Ну, давайте все вместе, чтобы мы могли вместе действовать, просим ИВАС Филиппа Марину ввести нас, можно сказать, как на экскурсию, в зал науки Языка, Филипп идёт впереди, мы идём за ним, Марина идёт за нами, завершая группу. Мы выходим из зала, идём по коридору, собираемся все около двери, открывается дверь и мы входим в большой такой зал науки Языка. Сейчас пока видим просто, как один большой зал. И стяжаем Синтез Любви науки Языка, стяжаем все Синтез этой Науки и начинаем, если глубже смотреть, то там, в этом большом зале есть и библиотека, и, какие-то, лаборатории, и конференц-залы. Просто вот этот зал теперь, как-бы, знаете, так вот, как наполняется разными секциями, помещениями. И вот мы, когда стояли свободно в Зале, мы могли всю концентрацию Огня и Синтеза стяжать, а теперь мы видим, сколько там уйдёт, вот в разных этих помещениях, какое развитие этой Науки.
И нас заводят в такую небольшую лабораторию, - перед нами экран, на экране Алфавит, не весь, а несколько букв. Смотрим, перед нами буква «А», а дальше исследование звучания, символики, выражения, - разные диаграммы исследования буква «А».
Мы просто входим в этот процесс Научного Синтеза, просим нас ввести в обучение, в разработанность, научность.
И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина. Ну и сейчас, по такому состоянию внутри, не могу сказать вот вы там год прообучались в Институте. специальном таком – это такое состояние, что вот прошли, какие-то, для вас неведомые выражения и вы теперь другой!
[bookmark: _GoBack]И просим ИВАС Филипп Марина преобразить нас, стяжаем Синтез Любви ИВ Отца, возжигаясь, преображаемся, благодарим Аватаров Синтеза. Синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в Зал ИВ Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред ИВ Отцом Ипостасью 13-го Синтеза ИВ Отца и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 16-ть Синтезов ИВ Отца, прося ИВ Отца ввести нас в развитие, освоение, изучение научной деятельности 16-ти Наук Метагалактической Академии Наук по мере нашей подготовки, компетенции, необходимости, научному развитию, Граальному развитию, росту Учителя каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Науку Научного Синтеза,- Науку Дома. А мы стяжаем, и Отец нам направляет определённый Синтез, Прасинтезность и всё, что нужно, для того, чтобы мы могли потом эту Науку развивать, заниматься, действовать. 
И, далее, мы стяжаем Науку Человека, Языка, Математики, Голоники, Биологии, Психодинамики, Физики, Химии, Метагалактического Синтеза, Мерностного Синтеза, Образовательного Синтеза, Экономического Синтеза, Практического Синтеза и Политического Синтеза ИВ Отца. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем научный взгляд ИВ Отца в 8-рице ИВ Отца каждым из нас и Синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся… И просим ИВ Отца ввести нас, направить, принять, Метагалактическую Академию Наук прямым явлением ИВ Отца, Научным Синтезом, Наукой ИВ Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь и Филиппа Марину, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Рекомендация после практики: На этом хочется сказать, что у нас сформирована научная база. Такая Рекомендация, вот с одной стороны есть Парадигма Науки. Владыка рекомендует войти в это. И такая ещё рекомендация, вообще, почитать, какие-то научные работы, на тему, которая вас интересует. Чтобы увидеть, что не так всё это сложно! И, особенно, когда знакомиться с, какими-то, научными работами, в вашей области, попробуйте уже Научным Синтезом, Синтезом Любви, Синтезом, какой-то, Науки. Если Образовательный Синтез – что-то, вы по образованию читаете, какую-то, научную работу, каким нужно возжигаться Синтезом? Образовательный Синтез – это Научный, а чем будет развиваться, если Наука Языка, Синтезом Любви, то Образовательный Синтез, Синтезом. Какой у нас 4-й? 
4-й- Образовательный!
Это в Науке. А у Отца это Синтез? Вот надо это подучить! Синтез Служения - Юстас Сивилла! Вот это и есть оперирование Синтезом! У вас сразу, а Политический Синтез чем развивается? Будет развиваться каким Синтезом?  Синтез Могущества.
 Синтез Могущества, Синтез Практики, Синтез Служения, Синтез Вершения, Синтез Человечности, на 6-е Метагалактический Синтез - Синтез Генезиса, а на 7-е Синтез Пробуждения. А Физика, чем? Иркутяне,- ваш горизонт! Синтезом Воскрешения.

Практика №9
Итоговая.

Ну что, мы идём стяжать завершающую практику. Входим в завершающую практику и по итогам стяжаем 4 ядра Синтеза, но один Синтез у нас будет четыре ядра Синтеза четырёх Метагалактик, и вы можете смело к своему количеству ядер Синтеза приписать четыре ещё ядра. У вас будет первые четыре ядра. 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Вот сейчас дамы возжигаемся всем Огнём и Синтезом и обратите внимание внутри что у вас. Может быть там не бурная радость, но вот такое состояние, можно даже сказать прям просветление внутри точно есть, там стало светлее, стало приятнее. Я так ищу слова такие чтоб может быть. 
- Ожидание чуда.
- Да вы готовы к чуду, неплохо. 
- Что-то там созрело. 
- Грааль наверно. 
- Чем-то озадачились? Появились какие-то научные задачи, понимаете, не просто "Что делать?", "Куда бежать?", "Что хватать?". А по явилась какая-то Иерархия, вот это вот, можно сказать так. Подход, да научный, к тому, что дальше делать нам. Закрываем глазки, погружаемся вглубь себя. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Реально явлено развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас для завершающей практики 13-го Синтеза итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 256-льёнов Огней Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 65536 256-льёнов ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности и стяжаем 65536 256-льёнов ядер Субъядерного Синтеза, ядер Синтеза Субъядерного Синтеза 65536-рица 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез стяженный ранее Огонь Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь развёртываемся Стандартом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144 Субъядерности 16385 Высокой Цельной Реальности 262144-рицы Человека восьми видов жизни в Синтезе с 262144-рицей восьми видов подготовок, Посвящений Посвящённого, Статус Служащего, Творящего Синтез Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара и Ивдивости должностной компетенции, Ивдивости Отца и должностных Компетенций ИВДИВО. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов и 256-цу служения, стяжаем 64 Синтеза и совершенную 64-цу Человека, стяжаем Синтез и 16384 гена человека 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 32768 компетенций ИВДИВО на каждом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им, переходим в зал ИВДИВО в зал библиотеки книг Синтезов библиотеки ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируем Синтез книги 13 Синтеза и стяжаем книгу 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, возжигаемся переходим в здание на 17-й этаж самое высокое наше 16385 Высокую Цельную Реальность как Ипостаси 1 курса Посвящённого. Кладём книгу на стол, кто был на 12-м Синтезе забираем книгу 12-го Синтеза. Возвращаемся в зал книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, сдаём книгу 12 Синтеза благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за восхождение служение деятельность рост развитие, реализацию 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодаря сдаём книгу, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Отца стяжаем четыре ядра Синтеза с малыми 32 ядрами Синтеза вокруг этого ядра 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся четырьмя ядрами 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им. 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и достигнутым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаем ИВДИВО каждого в прямой сопряжённости с ИВДИВО в целом каждым из нас и Синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служения, реализации и достижения 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО синтезируясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможности, реализации и стяжании достижений. Просим помочь нам в течении месяца и в дальнейшем осуществить, и реализовать всё стяжённое. 
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал развёртываясь физически вспыхивая всем стяжённым и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и в ИВДИВО каждого и преображаясь Синтез физически собою. Выходим из практики. Аминь. 
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