16 МФЧС «Начало Мудрости, Ивдивическое тело и ИВДИВО-иерархическое Условие Изначально Вышестоящего Отца»
184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, 16-17 января 2021 г., Лариса Аспектная

Краткое содержание
1 часть

Погружение в 16-й Огонь и Синтез ИВО. Темы, раскрываемые этим Синтезом.
Специфика 16-го Синтеза ИВО – завершение курса Посвящённого. Вопрос Цивилизации – перестройка внутри Человека на Посвящённого, на Репликацию ИВО.
00:31  Внешние и внутренние процессы. Действие телом в Доме.
00:59  Как работает Синтез. Человек с позиции Посвящённого.
01:22  Зачем нужны здания в Мг?
01:30  Ипостась 16-го Синтеза. Стратегия работы Ипостаси. ИВДИВО-Цельность фиксируется на Планету Земля, давая 4 194 304 возможностей и вариантов развития.
01:43:41  Комментарии перед практикой.

Практика 1.
Стяжание Ипостаси 16-го Синтеза ИВО и Инструменты ИВО. Обновление Огнём и Синтезом ИВО 512-й ИВДИВО-Цельности, 256-ю Эталонными Частями ИВО и введение в новое явление Октавной Мг Октавой ФА. Цивилизационное явление ИВО.
02:24  Комментарии после практики.
02:26:32 О Распоряжениях ИВО. «Сделай сам!» - цивилизованная деятельность Посвящённого.
02:30  Части 16-го горизонта. Технологии Синтеза.
03:07  Кто живёт в Доме ИВО?
03:15  Комментарии перед практикой.
Практика 2. 
Вхождение в новые Стандарты Синтеза ИВО. Стяжание 3-х Эталонных Частей ИВО:
16 – ИВДИВО-иерархическое условие ИВО, 80 – Ивдивическое тело ИВО, 144 – Начало Мудрости ИВО. Стяжание Обстоятельного Синтеза ИВО.

2 часть.
00:00  Ответы на вопросы. 
Внутренне-внешнее развитие. Мысли Посвящённого: «Как сделать лучше для всех?» В Доме мы учимся управлять материей. Взял у Отца – нужно отдать. Позиция Наблюдателя Человека, Посвящённого, Служащего… Физика ценна тем, что стоит на горизонте зала Отца.
00:20  Переключиться на Служение в Доме, чтобы быть полезным Отцу. 
Если Служишь в ИВДИВО, тебя знают в 5-ти Метагалактиках. Открыт Телеграмм-канал@mclubpi для Ипостасей – четверг в 8:00. Телеграмм-канал Человек опережающего развития@mfchs для тех, кто интересуется Синтезом – четверг, вечером.
00:25  Учение Синтеза ИВО. Учение Синтеза каждого. 
Ключи Дома Отца (1-5, 2-6, 3-7, 4-8 и 8-1,7-2, 6-3, 5-4). Знания у Посвящённого (10/2).
00:52  Кто занимается Огнём? 
256 Синтезов ИВО. Синтез у Аватара, Огонь у Аватерессы, Аватар-Ипостась несёт Огонь и Синтез. Новая Эпоха – Эпоха женщины. Огонь заряжает и задаёт направление Духу, куда двигаться. Куда Дух бежит, туда развивается материя. «Не стой на пути устремлённого!»
01:07  Комментарии перед практикой.
Практика 3.
Стяжание Учения Синтеза ИВО и Учения Синтеза каждого.
01:25  Комментарии после практики. 
Идёт закладка на Новую Эпоху – развернули Учение Синтеза на Физику всех 5-ти Метагалактик.
01:34  ИВДИВО каждого.
Чтобы Отец пришёл на Физику, нужна среда, адаптивная к этому виду материи. Среду Огня разворачивает ИВДИВО. Сопряжённость оболочек ИВДИВО. Внутреннюю свободу даёт Огонь Отца. Абсолют – источник Жизни. Необходимость стяжания Абсолютного Огня.
Практика 4.
Преображение ИВДИВО каждого новым Синтезом ИВДИВО прямым явлением ИВО. Репликация ИВДИВО ИВО в ИВДИВО каждого каждого Человека-гражданина Планеты Земля. Стяжание ночной подготовки и обучения.
3 часть.
00:00  Ночная подготовка. О Служении.
Двери Дома открыты, нужно идти сверху, входя в условия, которые есть. Дом – ИВДИВО развивает материю, она становится утончённой. Абсолют позволяет развивать эту тонкую материю. Не «понимать», что есть Служение, а ловить условия!
00:13  Технологии Дома. 
Дом формирует среду, куда приходит Отец. Стяжание Трансвизорных тел для разработки условий Метагалактического мира.
00:28:30  Взгляд Посвящённого на условия по Сути.
Стяжать условия (16) и довести до движения (1). «Хорошо» или «плохо» заканчиваются, максимум, на 14 (Мудрость). На 15 – Я Есмь – Воля, на 16 – условия, они такие! 
Изменить Я Есмь.
00:39  Подходы Посвящённого.
Как меняться, если в условиях «засор»? Рекомендации.  
Отпустить человеческое, начинать входить в условия Дома, а в Доме – Отец. Сложить Цель. Посвящённый знает: кто? что? куда? зачем? Работа с Аватерессами.
01:09:30  Наша задача, чтобы на Планету пришли Метагалактические Мысли, Смыслы… нашими условиями. Жизнь – реализация Духа Человека. Если поменяется Дух Человека, изменится Жизнь. Стать настоящим Посвящённым. Устремлённость – одно из главных его качеств.
01:26  Подготовка к тренингу.
Настроиться на самостоятельное действие. Поставить Цель, задачу, всегда добавляя «Метагалактическое» (Мг здоровье, Мг мода…).
01:37  Живая практика Мг оздоровления Нации России.
01:39  Личный и коллективный Огонь. Увидеть тенденцию Посвящённым.
01:42  Владыка ждёт, не начиная тренинг. Технологическая ошибка.
Поставить задачу и согласовать с ИВАС КХ. Посвящённый ничего не делает, если не согласовал Владыка. Научиться видеть причину.
Практика-тренинг 5.
Стяжание итогов ночной подготовки и закрепление Условийным Синтезом. Сопряжённость и проживание ИВДИВО каждого оболочками всего ИВДИВО. Возжигание Ивдивическим видом материи. Тренинг проживания условий ИВДИВО. Стяжание инструмента Совершенное Витиё Синтеза, Меч Синтеза. Стяжание Стратагемии ИВО и фрагмент Ивдивики. 
02:16:30  Комментарии после практики. Рекомендации.
02:33:56  Что нам даёт Дом?
Дом – инструмент, технологическое квазиживое существо, которое реагирует на живое, на Человека, и синтезирует его. Дом – место, где живёт Отец. По ключу 8-16 Дом развивает Цивилизацию. В Доме живёт Посвящённый, который стоит над человеческой Жизнью. У Посвящённого Права и его всегда интересует больший масштаб. Дом помогает осваивать новые виды материи, в Доме есть оболочки всех видов организаций материи. Дом развивает материю (а Человек самая ценная материя), Синтез повышает качество Жизни. Дом помогает нам стать другим Человеком и сложить новые условия.
03:07:25  Часть Начало Мудрости ИВО.
Мудрость – результат деятельности Духа, по-новому. «Сделай сам!» Мудрость – организованный Синтез, чем больше Ядер Синтеза, тем мудрее.

Практика 6.
Стяжание Части ИВ Совершенные Начала Мудрости.

4 часть.
00:00  Нацелиться на условия ИВДИВО (16).
Мы каждый – клеточка Отца, но все разные. У всех своё Я Есмь, и каждый поймает условия по своему Я Есмь. Отец – коллективный Огонь. Конфедеративность – решение команды. Объединение частей, ради явления Отца. Тонкость: выразить Отца в любом деле.
00:15  Как можем явить Отца?
Синтезом Частей, когда начинаем Служить другим командой. Посвящённый Служит, посвящая себя другим. Взгляд Посвящённого: Начала Мудрости вызываются интересом, получением нового опыта.
00:25  Подготовка к практике. Практика – действие Духа.  
00:39  Комментарии перед практикой. Ничего не сложится вовне, если этого нет внутри.

Практика-тренинг 7.
Преображение внутреннего мира явлением физичности ИВО 1-й ВЦ ИВМг (синтезом и явлением внутреннего мира синтез-физически собою 1 393 152 видами организации материи). Тренинг в Экополисе ИВДИВО и зале книг 16-го Синтеза ИВО 1 ВЦ ИВМг.
01:02:17  Комментарии после практики. Рекомендации.
Книга – это Огонь, определённая теза Посвящённого, которую нужно расшифровать.
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Практика 8. 
Итоговая Стандартом 16-го Синтеза ИВО.
01:19  Цельность курса Посвящённого. 
5 Ядер Парадигмы даётся в завершении курса: 
1. Парадигма Науки 
2. Парадигма Человека
3. Парадигма Метагалактики
4. Парадигма Философии
5. Парадигма Материи
По окончанию курса каждому фиксируется 84 Ядра Синтеза 4-х Мг (21х4=84). Парадигмолог действует Волей. Видеть следующий шаг развития. Мы развиваем Россию, Планету, Метагалактику Огнём и Синтезом. Вопросы Цивилизации.

Практика 9.
Воскрешение итогом курса Посвящённого. Стяжание 5-ти Ядер Синтеза Парадигмы 4-х Метагалактик и 84-х Ядер Синтеза ИВО. Стяжание Посвящённого ИВО, 8-ричный Образ ИВ Отца и Рождение Свыше. Стяжание Книги Посвящённого и Плана Синтеза Посвящённого.
01:43:41  Комментарии после практики. Тенденция Посвящённого. 
Напутствие (высказывание Сократа): «Платон мне друг, но Истина дороже!»

Составила: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР
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Сдано ИВАС КХ 21.01.2021 г.


