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Файл №1 (3:27:12– 3:42:33)
Практика 1
Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого
Для того, чтобы опять же, да? сконцентрироваться на практике, есть рекомендация, как бы, обратить взгляд внутрь себя, да? Здесь уже, называется, как вам привычнее, как вам удобнее, насколько вы, опять же, имеете какой-то навык практикования, да? или к этому пристраиваетесь впервые. Смысл в чем. Когда мы закрываем глаза, у нас больше внимание идет внутрь себя, да? Это то, что называется у йога “взгляд внутрь себя”. То есть, как хотите, даже это есть даже физическая практика, когда вот глаза, да? фокусируют у вас внутренний взгляд. Вот не вовне, да? а внутрь себя, погружаясь во внутреннее естество вашего мира. Соответственно, отсекаются внешние образы, которые нам сигналят какие-то дополнительные картинки, да? и больше переводит нас с концентрации внимания на внутренний мир. 
Соответственно, во внутреннем мире… Вот я сейчас говорю, практика, собственно говоря, начинается, да? То есть, мы продолжаем входить в эту концентрацию, в глубину. И попробуйте внутри себя сконцентрировать внимание в центре груди, там, где есть так называемая точка шуньята, называют в разных традициях, или точка Хум, или в некоторых традициях это называют “точка пустоты”. Но это не совсем пустота, это как раз та концентрация потенциала Огня Жизни, которая вот нас переводит в прямое взаимодействие с Источником нашей Жизни. Можно еще так сказать, продолжая сосредотачивать внимание на этой точке, это точка еще того Синтеза в центре груди. Не совсем в солнечном сплетении, солнечное сплетение чуть ниже. А нас, где-то вот центр груди, в буддической традиции называется точкой Хум. В грудине, там, где ребра сходятся в вершине, да? Вот где-то в центровке. 
И погружая свое внимание в эту точку как концентрацию, как некий Синтез всего опыта Духа каждого из нас и телесного явления, оформления этого Духа, этого опыта всеми достигнутыми реализациями в вершине лучших достижений каждым из нас как Человеком. И в основании этой точки есть такое явление, как Огонь Жизни как вот весь потенциал, весь объем Жизни каждого из нас. И мы вспыхиваем им, проникаясь этим явлением всем телом синтез-физически собою. 
И проникаясь явлением Человека каждым из нас в синтезе всех вершин и достижений, мы направляем свое внимание, обращение к Управителям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (это должностное звание) Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Те, кто ведут управление в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Это пара, мужчина и женщина. 
И концентрируя свое внимание на сфере вокруг нас, мы пробуем прожить ту концентрацию, плотность, которая срабатывает на каждом. И мы проникаемся принципом Метагалактической самоорганизации, развертываясь всем лучшим опытом в реализации и осуществлении Энергии и выработанной Любовью в каждом из нас, в реализации осуществления Светом, выработанной Мудростью каждым из нас. Развертываемся всем опытом Духа и выработанной Волей в каждом из нас. И развертывая это явление собою вокруг нас, или то, что называется эманируя, излучая это каждой клеточкой физического тела. Из сферы Дома Отца Метагалактики Фа концентрируется на каждого из нас сфера-оболочка, как некое плотное состояние, среда усиленным эффектом Огня, Духа, Света, Энергии, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза как управляющего начала в организации Домом каждым из нас.
И мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической самоорганизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас индивидуальные условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, оформив индивидуальное явление Дома Отца каждого из нас сферой-оболочкой вокруг нас постоянной координацией и самоорганизацией со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из массового коллективного развития Духа в индивидуализацию пути развития Духа, индивидуально наделенного Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Отец на это направляет каждому тот фрагмент Синтеза как управляющего начала Метагалактического аспекта развития. И мы каждый возжигаемся вот чрез центр груди, развертываясь этим фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируя его собою, развертывая вокруг нас, как бы фиксируем, регистрируем оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Попробуйте различить именно в телесном проживании, когда идет концентрация сферы Дома вокруг вас. То есть, это есть некая уплотненная среда, наполненная среда, заряженная среда, любые иные другие состояния, то, что тело, собственно говоря, способно различить именно тактильным эффектом.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя его собою всем синтез-телесным явлением в сферу-оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, возжигаясь магнитностью Огня Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг нас в магнитности и взаимокоординации на телесном явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Управителями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим зарегистрировать и ввести каждого из нас в явление Человека Метагалактики с перспективой роста и развития каждого из нас в индивидуализации путей, возможностей, потенциалов, любых тенденций, реализаций каждым из нас. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, которые они направляют каждому из нас тоже как организующее начало, управляющее начало для Дома каждого из вас, мы его эманируем в сопряженности с коллективным явлением Дома Изначально Вышестоящего Отца соорганизацией с Изаначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть сопряженности двух сфер-оболочек. Сфера-оболочка вокруг вас — это Дом каждого. И в сопряженности с Домом Отца Метагалактической самоорганизацей Жизни каждого из нас. И мы проникаемся биологической средой Жизни Метагалактики ФА в росте и развитии Человека Метагалактики ФА каждым из нас, соорганизовываясь в переходном росте и развитии каждого из нас, соорганизовывая две сферы биологической Жизни — Планетарного порядка и Метагалактического порядка — во взаимокоординации их между собой и взаимоорганизации условий Жизни для каждого из нас синтез физической реализацией явления Человека Метагалактики ФА всей перспективой роста и развития каждого из нас. 
И проникаясь в сопряженности двух сфер-оболочек Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделенность индивидуальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь этим явлением синтез-физически каждым из нас, мы выходим из данной практики и продолжаем погружаться в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически собою. И завершаем это практическое действие. Аминь.

Файл №1 (4:02:59-4:22:39)
Практика 2
Слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше.
Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас,  возжигаясь, развертываясь сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Проникаясь Огнем Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас как источником Жизни, возжигаясь и развертываясь всей концентрацией Энергии в нас и Любви, накопленной в нас, возжигаясь и развертываясь концентрацией Света и Мудрости в нас, то есть сейчас вот эманируя в сферу ИВДИВО каждого вокруг нас, в том числе погружаясь в это явление, углубляясь, проникаясь им, как бы вот ныряя в данную концентрацию. 
И мы возжигаемся, углубляемся всем опытом Духа, накопленным явлением Воли, всей реализацией каждого из нас. И, проникаясь в синтезе вершин достижения каждого из нас явления Человека Изначально Вышестоящего Отца всем взрощенным подобием, всеми достижениями Жизни каждого из нас, мы направляем сейчас вот чрез Дом каждого из нас в Дом Изначально Вышестоящего Отца импульс вот того объема Огня, Духа, Света, Энергии и проникаемся его ответным Огнем. То есть вот когда мы с Отцом начинаем взаимодействовать, первая регистрация происходит через оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы координируемся с Управителями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их ответным Огнем, Духом, Светом, Энергией, то есть усиляясь в своих выражениях. И проникаясь двуединством нашего Огня и Огня Аватаров, нашего Духа и Духа Аватаров, нашего Света и их Света, нашей Энергии и их Энергии, то есть, углубляясь и погружаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и этим Огнем мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца всем потенциалом Огня, его Духа, Света и Энергии перевести нас в максимально высокий зал явления Изначально Вышестоящего Отца за пределы Метагалактики Фа, развертываясь в зале 16385-и Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и организовываясь в зале.
Мы в зале пред Отцом стоим, никаких коленопреклонений, равностное светское общение. Мы в зале на приеме. Соорганизовываясь с залом, попробуйте настроить свой взгляд на восприятие зала Отца и увидеть Отца. Попробовать посмотреть Отцу в глаза, как он выглядит, где в зале находится, как нас принимает. Отец сидит в кресле, у него вполне современная одежда. Это мужчина средних лет, так мы его сейчас видим. Это не старец. Сидит в вполне современном технологическом кресле, то, что нам близко в осмыслении как офисное кресло. 
Зал высокотехнологичен. Сейчас Отец показывает, вот одна из стен становится прозрачной, и за пределами этой стены вы видите то, что можно назвать Большим Космосом как некую внешнюю выразимость. При этом это не значит, что зал Отца находимся в свободном парении в космосе. Это вполне себе здание, просто технологичность здания позволяет вам это показать, открыть. 
И, настраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящего Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, входя в ту глубину слиянности, воссоединенности, проникновенности с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним всем Сердцем каждого из нас во всем накопленном опыте реализации. Проникаемся с Отцом всем Разумом или разумением во всей реализации каждого из нас. Проникаемся всей Душою во всем опыте достижений. Проникаемся всем Телом, именно вот как часть, как форма, Тело в Тело, что называется, форма в форму, проникновение потенциалами. Синтезируемся с Отцом любыми другими достигнутыми реализациями явлений Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся ответным обьемом Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца из его частей, из его Сердца, Разума, Тела, Дома Отца и любых других явлений по подобию, чем мы смогли с Отцом воссоединиться, всеми теми частями, всем тем явлением Человека в каждом из нас.
И мы проникаемся ответным явлением Изначально Вышестоящего Отца в частях каждого из нас, проникаясь Энергией Изначально Вышестоящего Отца в каждой части и возжигаясь заряженностью Энергии в каждом из нас. Проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца в каждой части в каждом из нас, воссияя новым явлениям Света Изначально Вышестоящего Отца в нас, вспыхивая и излучая, эманируя его собою каждой частью и в целом как Человек.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь его Духом в каждой части, вдохновляясь объёмами, масштабами, перспективами, реализацией каждого из нас, входя в новое масштабирование Жизни каждого из нас масштабами Духа Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас новым эталонным явлением Образа Отца в росте Образа и Подобия во всей той масштабности, ширине и глубине явления Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца индуализировать путь развития каждого из нас в любой перспективе роста и реализации Человека Метагалактики собою.
И проникаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Рождение Свыше каждому из нас в любой перспективе реализации Образа Отца рождением Человека Метагалактики каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою явлении новых масштабов жизни Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся новыми пределами Жизни в каждом из нас И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку каждого из нас в этой работе, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Зал ИВДИВО Метагалактического явления. То есть мы теперь переходим в Метагалактику. Попробуйте прожить разницу залов. 
И организовываясь Рождением Свыше каждым из нас, развертываясь Человеком Метагалактики, новым Образом Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть такая же точка, как концентрация всех потенциалов, возможностей у Владык. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Огнем и начиная эманировать его собою, облекаясь этим Огнем и развертывая из этого Огня одежду. 
В том пространстве жизни – это тонко организованная материя, поддерживающая форму огня телесно в каждом из нас. Для женщин – это женское одеяние: юбки, там, блузы, или пиджаки, или же платья. Для мужчин – это брюки, рубаха или костюм. То есть тут уже по стилю организованности каждого из вас. Но эта одежда позволяет поддерживать, адаптивно выражать, концентрировать собою цельно Огонь того первого Синтеза, в который мы с вами входим и итогово будем стяжать Ядро самого Синтеза для каждого из нас.
И мы проникаемся, развертываясь, возжигаемся Огнем первого Синтеза в каждом из нас, соорганизовываемся в этом вялении чрез сферу-оболочку ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И развертываясь новой практикой Рождения Свыше, мы регистрируем собою явление Человека Метагалактики во всей перспективе роста и развития каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим путем реализации. 
И возжигаясь, проникаясь этим Синтезом, мы переводим свое внимание в физическую реализацию, переходя вышестоящим телом в физическое тело. Попробуйте сейчас прожить момент вхождения вышестоящего тела в физику. В физике начинаются какие-то вот реакции, проживания, иное состояние привносится. Попробуйте развернуть вплоть до каждой клеточки физического тела и физически отэманировать, возжигаясь и развертываясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируя это явление в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех пределов его, в том числе фокусируя и концентрируя сферу ИВДИВО Метагалактикой Фа на сфере ИВДИВО каждого из нас, мы возжигаемся и развертываемся в сфере ИВДИВО территориально явленного Киев, Украина нашим командным действием. И проникаясь в этом явлении, возжигаясь, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь синтез-телесно стяженным нами и выходим из практики. Аминь.

Файл №2 (1:18:57-1:27:58)
Практика 3
Стяжание 16-рицы Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца
И мы настраиваемся всем Синтезом в каждом из нас. Проникаемся всем Синтезом Образа Отца и всем явлением Рождения Свыше в каждом из нас (пауза). И всем Синтезом каждого из нас мы направляем всё свое естество, организацию, всё явление Человека в каждом из нас, во всей явленности Человечности в выражении Изначально Вышестоящего Отца по образу и подобию Его. И мы этим Синтезом синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явленый, становясь в форме Ипостаси первого Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в 16-ричной Организации явления Образа в каждом из нас, в постепенном росте и развертывания подобия 16-ричной состоятельностью, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас Синтезом любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей явления Человека Метагалактики собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим Огнем Изначально Вышестоящего Отца в зал Его, становясь пред ним.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас 16-рицей базового эталонного частного явления в организации Образа Отца собою. И проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И из 16-ти Синтезов: 
· развёртывая, возжигаясь шестнадцатым Синтезом, развёртывая Условия Изначально Вышестоящего Отца, 
· возжигаясь пятнадцатым Синтезом, развёртываясь Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
· проникаясь четырнадцатым Синтезом, возжигаясь и развёртываясь Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, 
· развёртываясь тринадцатым Синтезом, возжигаемся и являем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, 
· проникаемся двенадцатым Синтезом и, возжигаясь, развёртываемся Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца, 
· возжигаясь одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Основами Изначально Вышестоящего Отца, 
· синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь десятым Синтезом, мы развёртываемся Параметодами Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами,
· и возжигаясь девятым Синтезом, развёртываясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
· Мы углубляемся Синтезом восьми явлений Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, погружаясь дальше восьмым Синтезом, мы развёртываемся Правами Изначально Вышестоящего Отца в нас, 
· погружаясь, возжигаясь седьмым Синтезом, развёртываясь Идеей Изначально Вышестоящего Отца в нас, 
· возжигаемся шестым Синтезом и развёртываемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца в нас, 
· возжигаемся пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Смыслами Изначально Вышестоящего Отца, 
· возжигаясь четвертым Синтезом и развертываясь Мыслями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
· возжигаясь третьим Синтезом, развёртываемся Чувством Изначально Вышестоящего Отца,
· возжигаясь вторым Синтезом, развёртываясь Ощущениям Изначально Вышестоящего Отца, 
· и возжигаясь первым Синтезом, мы развёртываемся Движением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся цельно шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-ричное явление Образа для каждой Части Человека Метагалактики перспективой роста и реализации в каждом из нас, в развертке Образа Отца Рождением Свыше в той глубине масштабности явления Воли Изначально Вышестоящего Отца вмещением Духа каждого из нас, в той индивидуализации Духа взростанием Человека Метагалактики собою. И проникаясь этим явлением в каждой Части, сорганизовываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768-ричность Эталонного Образа Отца вмещением в каждую из Частей в глубине реализации Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем первую Часть Человека Метагалактики Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь эталонностью Образа Отца, развёртываясь этой эталонностью в явлении Человека Метагалактики каждым из нас, углубляясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) и проникаясь в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность преображения каждым из нас (пауза). 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы развёртываемся стяженным Образом Отца в эталонности его явления Человека Метагалактики каждым из нас. Соорганизовываемся этим Образом Отца со сферами ИВДИВО и, вмещая собою концентрацию, компактификацию необходимо достаточных условий реализации осуществления стяженного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в любой перспективе роста и развития собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем ночное обучение каждого из нас в разработке тематик Первого Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Системность, Огонь, Условия, Иерхаризацию Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке ночным обучением каждым из нас.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развертываясь всем синтезом стяженного и эманируя собой эталонность Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас, развёртывая эту эманацию в ИВДИВО в целом, возжигаясь и развёртываясь в ИВДИВО 149-й Высокой Цельности Киев, Украина. И, вспыхивая достигнутым, реализованным каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Файл №3 (2:00:24 - 2:34)
Практика 4
Стяжание Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца
Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь всем Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии во всей глубине достижения и реализации Любовью, Мудростью, Волей.
И в том первичном оформлении Синтеза, сложенного первым днём Синтеза каждым из нас, мы возжигаемся Огнём Стандарта первого Синтеза, фиксированного, стяжённого нами как Ипостасью первого Синтеза. Кто вчера не был, просто вмещайте этот Огонь как данность, внутрь себя в Хум. И соответственно, устремляясь этим Огнем, направляя свое обращение этим Огнём, Духом, Светом, Энергией к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся их Огнем в ответ на наше устремление. И попробуйте различить два разных потока Огня, Духа, Света и Энергии – ваш поток, который направленный Владыкам, и ответ от Владык к вам.
В итоге мы усиляемся каждый из нас Огнём, Синтезом, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью и Энергией ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И этим Огнём, в этом Огне, погружаясь в него, омывая все наши части, всё наше человеческое явление, мы переходим в зал ИВДИВО и развертываясь, становясь вышестоящим телом, любой нашей организацией тонкого тела, огненного тела, любом достигнутом опыте осуществления практик каждого из нас.
И развертываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси первого Синтеза, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Синтез нас на эталонное явление Человека в перспективном росте – мгновенно или постепенно, – в взрастании Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим Синтез Синтезом, вмещая его, возжигаясь им – это как новый потенциал, как перспектива каждому из нас, мы проникаемся этим явлением. Такое, чтобы был аналог с темой, это первичное оформление Образа той просьбы, с которой мы сейчас будем обращаться к Отцу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём в ответ на наше обращение, и этим Огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца за пределами Метагалактики, становясь в зале 16 385-и Высоко Цельно Реально. И развертываясь пред Отцом всем синтез-телом, перенося максимально физичность в зал к Отцу.
Попробуйте на уровне физических ощущений сопереживать пространству зала, фокусируя своё внимание в данном теле всем синтезом частей, переводя туда фокус внимания Сознания, Разума, Интеллекта (то есть все, что позволяет нам участвовать в обработке происходящего в этом зале, то есть все части фокусируются в зале в вышестоящем теле, в том числе с переносом максимально физичности), При этом из зала Отца вот тот объём, который мы воспринимаем вышестоящей организацией, некий синтез всех тел как Образов, становится в физическом теле.
И у нас такой обмен, физичность максимально в зале у Отца, а некий такой телесный образ всех частей в физическом выражении. В итоге у нас есть сопереживательный момент. Физика максимально проживает, что происходит в зале, а в зале мы участвуем максимально синтез-физично.
Отец сейчас поддерживает вот данную практику, это такой фрагмент технологического исполнения, называемый практики Миракля. У каждого из нас сейчас происходит практика Миракля одновременного присутствия в зале и физически, то есть мы одномоментно обрабатываем происходящее в двух жизнях – в зале у Отца и физически в этом зале. При этом два тела могут совместиться в одно, два зала совмещаться в один зал. Может быть, такой итог сопереживательности двух тел между собой, и это правильный результат Мираклевого действия.
При глубине погруженности в Миракль у нас срабатывает ощущение, что зал Отца фиксирован здесь физически. И мы проживаем физичность присутствия Отца в каждом из нас и нами в целом.
Теперь мы потренируемся вместе с Отцом, сейчас вот эту синтез-физичность развертывать собою шире за пределы этого зала. Можно так ещё сказать, развернуть или явить присутствие Отца синтез-физически каждым из нас и нами в целом. 
Продолжая эманировать явление Отца собою, проникаясь той глубинной технологией практики Рождение Свыше, и с одной стороны, каждый индивидуализируется в практике Рождение Свыше индивидуализацией Духа каждым из нас, с другой стороны, мы развертываем коллективное явление Отца нами как новый принцип реализации, новый принцип цивилизованности, как новую философию бытия. Можно проникнуться углубленностью и погруженностью в утверждение “Я и Отец мой едины”. 
И в этой глубине погруженности в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с его Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этими 256-ю ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас этой 256-цей ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Эталонное Явление в базовом явлении Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И проникаясь этими ядрами Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть из каждого ядра сферу-оболочку в первичном формировании эталонных частей человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с трансляцией, преображением накопленного и взращенного опыта частями действия Человека всеми предыдущими воплощениями, реализациями и осуществлениями каждым из нас, в мгновенном или перспективном постоянном росте Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываясь 256-цей Синтеза в Эталонном Явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на 16 форм реализации развития, взрастания в перспективном росте Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца в 16-и видах реализации 256-рицей частей Человека в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь этими 16-ю видами Синтеза каждым из ядер 256-ти стяженных, мы развертываем в каждом ядре 256-рицы Человека 16 ядер Синтезов в потенциале развития 16-и видов реализаций Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И развертываясь 4096-рично в явлении Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца собою в любой перспективе реализации, восхождения и роста каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Образов Отца 16-и видов реализаций иерархических вариантов развитий и ИВДИВного роста каждым из нас. И проникаясь 16-ю Образами Отца в каждую из 256-ти частей как формы оболочки сферы. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Центральное Ядро Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя им реализацию 16-и Образов Отца в 16-и видах реализации Эталонного Явления Человека в базовом явлении частей 256-рично в каждом из 16-и видов реализации. И мы возжигаясь, развертываясь Центральным Ядром Образа Отца, вспыхивая и развертываясь 4096-ю оболочками Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Попробуйте прожить ту сверхзаряженность, пассионарность, а, может быть, даже плотность, которая с одной стороны и в теле проживается, с другой стороны из сферы вокруг нас проживается.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер ДНК Человека Изначально Вышестоящего Отца в любой перспективе роста, развития, и осуществлением Рождения Свыше по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развертываясь в каждой сфере оболочки Образа Отца как эталонность.
Вот сегодня звучало слово “резонанс”. Попробуйте войти в новый резонанс или в новый ритм жизни как некое… Ну, можно увидеть, что это ритм как биение, с другой стороны, ритм это как движение, вот в созвучность движению жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Можно так сказать, войдите в корегировку ритма каждого из вас в более созвучном или едином движении с Изначально Вышестоящим Отцом, то, что в результате рождает восхождение, воссоединённое хождение с Изначально Вышестоящим Отцом . Если кто-то в голове больше эту концентрацию держит, распустите по всему телу. Центровка концентрации на уровне груди, но в целом – это по телу.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянство потоков жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас чрез каждую сферу и в целом нами, воссоединённости жизни Альфы и Омеги в каждом из нас напрямую с Отцом и нами в целом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, любым аспектом жизни, любым проявлением нашей жизни и то, что называется “всей жизнью своей”. Здесь может быть два момента, обратите внимание: внутренняя жизнь – это вмещение в части, и явление каждого из нас как Человека по Образу и Подобию.
А теперь разверните явление Отца по образу и подобию во всех сферах жизни, всё, что вы себе представляете пределами вашей жизни. Называется, впустите в жизнь Отца. Мы иногда своим личным взглядом свои обстоятельства выстраиваем определенным порядком, Отцовским ракурсом взгляда выстроится все по-другому. Отпустите привязанность к конкретному результату, который вы ожидаете. Можно сказать, отдайтесь Провидению Отца.
И мы эманируем явление и присутствие Изначально Вышестоящего Отца чрез наши сферы жизни, вот как мы соприкасаемся как граждане, как часть населения, как Человеки Планеты в сопряженности со многими слоями и сферами жизни ну, например, Украины, или там профессиональной деятельности, Планеты. Каждый из нас входит в какую-то сферу жизни как часть. Соответственно у нас есть возможность привнести в этом явлении присутствие Отца здесь и сейчас.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца во всех сферах и аспектах жизни каждого из нас и Синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возвращаясь в физическую реализацию, сейчас перенося физическое тело, всю ту концентрацию Синтеза, которая сложилась в зале Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем, опустошаясь всем стяженным нами, возжигаемся и развёртываемся Эталонным Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицей реализаций развитий, иерархизаций каждым из нас, возжигаясь и развёртываясь Образом Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, эманируя в ИВДИВО в целом, в синтезе всех его пределов Планетой, Метагалактикой и пределами жизни Изначально Вышестоящего Отца как Домом его организованным.
Попробуйте прожить вот момент обратного, ответного Огня, когда вы опустошились, и идёт ответный Огонь, только теперь идёт регистрация от самого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и теперь телесно это можно прожить. Не внутренним эффектом, а внешним вот восприятием той плотности, концентрации ответных потоков Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигаемся этим ответным Огнем. Эманируем это явление в ИВДИВО 149-й Высокой Цельности Киев, Украина, территории, где проводится Синтез, и во все ИВДИВО служения территориально участников практики, если кто присутствует из других городов.
Мы возжигаемся, вспыхиваем этим явлением ИВДИВО каждого из нас вокруг нас физически и возжигаемся ответным Огнем ИВДИВО каждого, синтез-телесно физически впитывая, вмещая этот объём.
И выходим из практики.
Аминь.

Файл №3 (3:28:06-3:54:42)
Практика 5
Стяжание Частного здания Человека Метагалактики
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, проникаемся явлением Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигаемся, углубляемся Рождением Свыше и Эталонным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь эталонностью явления Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнем и Синтезом. 
И, углубляясь их Огнем и Синтезом, вселяя наш потенциал Огня и Синтеза, мы в этом двуедином Огне переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развертываясь в форме Ипостаси Первого Синтеза синтез телесно-явлено, тренируя всё так же практику миракля, то есть перенося максимально синтез-физичность в проживании этого зала. 
Соорганизовываясь с залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием, сотворением частного здания в Метагалактическом мире в перспективном росте и развитии Человека Метагалактики в каждом из нас. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем стандартный проект частных зданий 5-тиэтажных Кубом Творения 32х32. У кого есть здание, просто стяжаете Синтез Синтезов в обновлении частного здания Человека Метагалактики. И проникаясь этим Синтезом, возжигаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми и Фаинь преобразить нас владением в частности Метагалактического явления зданием Человека Метагалактики в каждом из нас. И проникаясь Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Правами Владения. Проникнуться правами - это как некий сгусток Огня, Синтеза вам передаётся. В нем вписаны права владения и управления этим Домом.  
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим с зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. Становясь пред ним, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас сотворением частного здания Человека Метагалактики 12288-й Высокой Цельной Реальности стандартом явления его в преображении Дома Души каждого из нас и трансляции этой традиции явления Дома каждого из нас. 
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Творящий Огонь, возжигаемся этим объемом Огня и развёртываемся им как сферой вокруг нас, стяжая у  Изначально Вышестоящего Отца стандартный проект частных зданий Человека Метагалактики с Кубом Творения 5-тиэтажный 32х32х32. И мы возжигаемся стандартным проектом зданий, проникаемся, возжигаемся, развёртываемся тем специальным огнем, из которого будет сотворяться здание. У кого здание есть, просто возжигаетесь огнем обновления, преображения, углубления каких-то явлений зданий ваших. 
И в этом огне с Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в огне Изначально Вышестоящего Отца мы переходим на 12288-ю Вышестоящую Цельную Реальность, распределяясь. Так называемый экополис, то есть некое место, где фиксируются дома. Вы рядом можете увидеть дома уже построенные,  это, в общем-то, дома жителей данной территории. То есть, мы, собственно говоря, располагаемся вблизи тех поселений, которые территориально тоже нас отображают. Поэтому если кто-то не из Киева, то вы территориально сейчас можете быть в другом месте, ближе к той группе, которая данной территорией действует. 
Соответственно, мы распределяемся по участкам. У кого есть здание, тот становится возле своего здания. И попробуйте осмотреться. Мы распределены достаточно далеко друг от друга. То есть участки большие во владениях у каждого из вас Отец выделяет. И становясь в центре участка, кто делает это первый раз, возжигаетесь Огнем Изначально Вышестоящего Отца. И вот как бы эффект погружённости сферы в землю — чуть-чуть впечатыванием в неё. И из Огня Изначально Вышестоящего Отца, начиная эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, из него сотворяются, материализуются, выстраивается здание. Вы можете стоять сейчас в центровке. Место фундамента под вами, под ногами  — материализуется пол, над вами материализуется потолок следующего этажа и так далее. То  выстраиваются стены и все стандартно по проекту. У кого здание есть, вы входите в здание и возжигаетесь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь этим Огнем по всему зданию, которое у вас есть с учётом той этажности, которая у вас зафиксирована. 
Кто здание сотворяет, продолжает эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая это здание. Количество и форма окон на каждом этаже — это все очень индивидуально. Но, в принципе, такой некий стандартный проект, что окна есть на каждой стене. Вот количество и форма их — это всё уже индивидуально. На первом этаже, естественно, дверь, выход из дома.  Между этажами выстраивается лестница ближе к боковой стене какой-нибудь, определитесь, с какой стороны вам это удобней. 
И здание завершает строительство, выстраивается крыша. Крыша может быть двухскатная. При этом она может быть разных форм, вплоть до того, что это как две полусферы объединённые. Единственное условие — в крыше не должно быть дырок, дымоходов и всего прочего, то есть крыша целостная.  Не обязательно двухскатная, может быть и больше, это всё индивидуальные особенности. 
И возжигаясь, вспыхивая творением и сотворением здания частного здания Человека Метагалактики каждым из нас, возжигаясь и развёртываясь этим, отэманировав — украинским контекстом звучит «остаточно» — Огонь Изначально Вышестоящего Отца, из которого сотворяется здание, то есть фиксируя, результируя этот проект. И Огнем Изначально Вышестоящего Отца мы фиксируем присутствие Изначально Вышестоящего Отца этим зданием в каждом из нас и синтезом нас.
И в Огне Изначально Вышестоящего Отца мы переходим на пятый этаж. Сейчас просто сквозь этажи, становясь на пятом этаже. В принципе, в любое другое время вы можете походить по этажам, по лестницам, всё это свободно.  Сейчас просто становимся на пятом этаже в центре зала. У кого этажность выше, становится в максимально высоком этаже. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развертываясь стандартным проектом, фиксацией Куба Творения в частном здании Человека Метагалактики, фиксацией Куба Творения 32х32х32. И возжигаясь, вспыхивая этим,  мы возжигаемся зданием. Теперь попробуйте прожить, как здание реагирует на вас как на владельца. То есть такая некая сопряженность с телом, с вами. И мы возжигаемся огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь, развертываемся Правами Владения данным частным зданием, развертывая, фиксируя сквозь все здание и входя в Полномочия Владения. И сотворённым частным зданием Человека Метагалактики в каждом из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать предыдущий опыт во всей лучшей вершинности достижений, предыдущий опыт Дома Души, фиксируя его первым этажом.  И возжигаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся на 5-м этаже фиксации Столпа Изначально Вышестоящего Отца сквозь все здание, то есть развёртывая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца частным зданием каждого из нас в центровке явления концентрированного выражения, явления Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем 5-м этажом рабочий кабинет, развёртывая рабочий стол и кресло. Это может быть ближе к центру, ближе к Столпу, это может быть ближе к стене какой-нибудь, как вам удобно.  Столп — это некая концентрация Огня, Света, Духа, Энергии и т. д. То есть есть некая плотная концентрированная среда в центровке здания и более разреженная среда по всему зданию. И мы переходим к рабочему столу и садимся за рабочий стол в кресло. Попробуйте прожить само кресло, сонастроиться с рабочим столом, потому что мебель тоже высокотехнологична. Как и рабочий стол высокотехнологичен, так и кресло. Попробуйте ощутить по телу, кресло сейчас на вас сонастраивается,  то есть оно вот моделируется исходя из особенностей вашей конституции.  
И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим зафиксировать на данном рабочем месте Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как явление Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в любой перспективе роста и развития каждого из нас в прямой сопряженности с Аватарами Синтеза, в том числе в разработке любых материалов Синтеза здесь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямую фиксацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца рабочим местом каждого из нас. И возжигаясь, развертываясь вот Огнем Отца, Огнем Аватаров, развёртываясь, с одной стороны, впечатывая в рабочее место этот огонь, с другой стороны, это может видеться как полусферное такое, концентрация Огня и Синтеза вокруг рабочего места. Но это не купол, а просто вот видится некая такая, ну, как уплотненность среды в данном пространстве. Но это,  в том числе, эффект защиты и отсечения всего того, что может нести иное влияние. То есть поддержка только прямого взаимодействия с Отцом и Аватарами. 
И мы возжигаемся, вспыхивая рабочим местом, переходим в центр комнаты так же, как мы стояли раньше. И вот сейчас, переходя с этажа на этаж… На 5-м этаже мы возжигаемся и развертываемся явлением Человека Иерархизации в каждом из нас всем синтезом Огня, Духа, Света, Энергии возжигаемся этим. 
Переходим на 4-й этаж, вспыхивая всем синтезом возжигаясь и развертываясь Человеком Полномочия Совершенств. И можно увидеть эффект сложения определенных… Здесь могут просматриваться матрицы каких-то событий или каких-то практик, поддерживаемых вами в сложении разных видов служения. Ну и заодно осмотритесь, как выглядит 4-й этаж. Дома в данных проектах чаще всего свободны от мебели, то есть такой эффект открытого пространства.  На 4-м этаже можно расположить кровать, только кровать, такой большой квадрат. Как называется, с какой бы стороны ни подошёл, всё будет правильно.  Чтобы не ударяться тем телом о разные углы, спинки и так далее. В среднем где-то 2х2.  Она точно так же может быть ближе к центровке Столпа, ближе  стене. Это, как называется, у вас на душу ляжет. Вышестоящее тело не всегда хорошо ориентируется в пространствах, и поэтому тут, что называется, с какой стороны ни подойди, лишь бы лечь спать.  
Мы переходим на 3-й этаж, возжигаемся и развёртываемся Человеком Синтезности в каждом из нас в синтезе всех явлений Огня, Духа, Света, Энергии. И возжигаясь Кубом Творения сотворения Человека Синтезности каждым из нас всеми видами вершения. 
И проникаемся этим явлением в нас, мы переходим на 2-ой этаж, возжигаемся всеми видами Огня, Духа, Света, Энергии в явлении Человека Творящих Начал. И возжигаясь практикой, действующей в нас…..Вот здесь вот можно обратить внимание и попросить Изначально Вышестоящего Отца, возможно, прекратить какие-то постоянно действующие практики в нас, практики, которые уже не целесообразны, не ведут к развитию или запрещены Новой Эпохой. Ну, например, практика магии — запрещенная практика, но пока вы осознанно её не прекратите, она у вас продолжает действовать.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь совершенства Практики Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя этот огонь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить те практики, которые не ведут к дальнейшему развитию каждого из нас. Это называется свобода воли. Если вы желаете, чтобы это у вас действовало —  вольному воля, никто не насильничает, здесь просто есть возможность обновиться. И проникаясь, вспыхивая огнем Практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Человеком Творящих Начал…Теперь увидьте прямую взаимосвязь — Творящее Начало той действующей практикой в вас.
И мы проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
переходим на 1-ый этаж, осматриваемся на первом этаже. При этом обратите внимание, на этажах светло. Вот нужно понимать, что некое освещение дома — это тот Свет, который сияет из вас. Вот если кому темноватенько, проникайтесь глубже Светом Изначально Вышестоящего Отца и освещайте пространство здания вплоть до каждого угла. То есть всё здание должно быть подвластно вашему взгляду, управлению, владению. Смотрим, как организован 1-й этаж. 1-й этаж может транслировать явление Дома Души в остаточных его завершающих эффектах. И здесь на первом этаже предложено развернуть два кресла, ну как, напротив или рядом для общения. Определите, в каком кресле будете находиться вы, можете сесть в это кресло. И находясь в этом кресле, вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь его Огнём, развертывая этот огонь на месте общения, то есть охватывая два кресла — ваше и вашего какого-то следующего партнера по общению. Слово «собеседник» — не самое приемлемое в этом контексте. 
И мы возжигаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца, встаём из этого кресла, переходим к двери на улицу и выходим из здания. Становимся перед зданием и осматриваемся по участку. Можно повернуться, посмотреть на само здание, как оно выглядит внешне, но если 32 метра разделить на 5 в высоту, то это очень высокий этаж. В физическом сравнении это приблизительно 9-тиэтажка  или даже 10-тиэтажка. Можно увидеть, какой формы крыша у вашего здания.
И мы возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развертывая этот Огонь и Синтез по участку, определяя границы вашего участка  и оформляя эти границы любым каким-то доступным адекватным явлением. То есть заборы здесь не нужны, но нужна концентрация границ вашего участка земли, чтобы мы понимали, что на чужую территорию, в чужой дом, на чужой участок мы не сунемся. Это еще и организация определенной концентрации энергетики вашей личной. 
Ну, есть такое понятие «зеленого ограждения», то есть какой-нибудь невысокий куст, но можно посмотреть, как выглядит ландшафт вашего участка,  он при этом может быть тоже разный. Для перспективы нашего взгляда и работы, в общем-то, по образу и подобию сада Отца вы можете его дальше организовывать. Есть.
Мы возвращаемся в зал здания на первый этаж и с первого этажа переходим на 5-й этаж в зале Изначально Вышестоящего Отца фиксаций зала ВТЖ в рабочем кабинете. Мы проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, еще раз вспыхивая и организуясь во взаимодействии с частным зданием всей технологичностью Куба Творения частного здания Человека Метагалактики каждым из нас, мы возжигаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца из этого здания, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, мы вспыхиваем стяжённым нами огнём частнго здания Человека Метагалактики, эманируя этот огонь, это явление из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, проникаясь и развёртываясь в этом явлении в сфере ИВДИВО 149-й Высокой Цельности Киев, Украина и в подразделениях ИВДИВО участников практики служения каждым из нас, то есть территориальным акцентом. И возжигаемся и развертываем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически, возжигаясь прямой выразимостью и взаимодействием, энергопотенциальностью здания Метагалактики и сферой Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. И проникаясь этой взаимокоординацией, возжигаемся этим, реализуемся синтезфизически  и выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (0:33:05-0:49:46)
Практика 6
Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаясь Рождением Свыше, проникаясь эталонным Образом Отца, мы возжигаемся эталонным образом Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе любых реализаций и осуществлений, и, проникаясь им, этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнем. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, становясь перед ними в Форме Ипостаси, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Монады Метагалактической преображением, постепенной перестройкой, соорганизацией Жизни Планетарным масштабом и возможной перспективой роста Метагалактическим масштабом. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем весь лучший опыт человеческих реализаций и достижений каждым из нас. Углубляясь во всей достижимости, реализованности в Любви, Мудрости, Воле Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся четвертым видом явления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, накопленным первым и вторым днем семинара (практически завершается у нас, поэтому почти полный объем Синтеза, такое первичное взрастание Синтезом, кто первый раз участвует).
И проникаясь в лучших человеческих реализациях каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. Становясь в зале пред Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на новое явление Монады Метагалактического формата действия ее. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнем, проникаясь его Огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении Синтез-физически Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображая из любых других явлений Огня Жизни в новый формат и в новый объем и потенциал Жизни. Проникаемся этим явлением в нас. Сейчас Монада развёртывается вокруг тела. Потом она зафиксируется на голове, но сейчас вокруг тела. Есть такой эффект, когда проникаетесь Ядром, вот он может сначала, этот объем огня, войти через грудь, но потом есть ощущение, как вы стоите на этом Ядре ногами, босиком лучше – такая этика в зале. Опять-таки, по Огню Жизни сапогами не топчатся, поэтому босиком.
И проникаясь Огнем Жизни из Ядра через ноги всем телом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Ядра Явления 16384-х Частей Человека каждым из нас. И, стяжая 16384 Пламени Монады, фиксирующихся на 16384-х Ядрах в Ядре Огня Жизни каждого из нас и, проникаясь, возжигаясь 16384-мя Ядрами, мы возжигаемся 16384-мя Пламенами. Сейчас Огнем Отца идет усиление, и все Пламена раскрываются в своем потенциале, а дальше, называется, уже будет опыт нашей реализации, но сейчас эталонно Отцом это развертывается. Пламена охватывают все тело, над макушкой стыкуются, организовываются. При этом это не то, что мы помним как физический костер. У кого-то тоже опыт Духа срабатывает – вхождение в Огонь. Это такая ротация частиц, элементов, атомов, вот некое такое плотное концентрированное явление в каждом Пламени. При этом каждое вот это вот явление заряжено магнитно. Это то, что в перспективе будет лепить наше тело, то есть то, из чего лепится подобие.
И мы синтезируемся с Иначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Пламенный (пауза). Сейчас очень такое яркое проживание именно в голове, на это идет реакция головным мозгом в том числе и, может быть, даже ощущение, что вот в мозгах что-то шевелится, то есть такое вот движение Пламени активное срабатывает. Может быть ощущение плотности, наполненности, какой-то явности такой. Попробуйте опустить во все тело – не просто в голове фиксировать, но опустить в тело, хотя в мозге идет обработка этого Образа. Можно еще так сказать: мозг формирует голограмму этого Эталонного Человека, которая потом стремится воплотиться в реальность. Именно вот вершиной всех Пламен, когда они соприкасаются и сплавляют одно целое, в этом участвует и наша голова. Поэтому может быть такое плотное ощущение на голове. Попробуйте опустить во все тело, то есть войти в некое осуществление, реализацию этого Огня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим Зерцалом Монады, прося обновления Судьбы с учетом обновления Пути Духа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Монады каждого из нас. И проникаясь этим Огнем, вмещая эту Печать в Зерцало, в основание под ногами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые Печати, не соответствующие новому явлению в росте и развитии Человека Метагалактики каждого из нас (пауза). И проникаясь, возжигаясь Печатью Судьбы и Зерцалом Монады каждым из нас чрез Ядро Жизни, возжигаясь новым потенциалом Огня Жизни, вмещая его Синтез телесно, явленно, в зале пред Отцом, раскрывая новую потенциализацию Духа в активности движения по жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров дальнейшего развития и восхождения каждого из нас Монадой Метагалактической в росте Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить монадически каждого из нас всей цельностью Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, преображаясь монадически. мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Монады, Метагалактическим аспектом роста и развития каждого из нас. И, возжигаясь Монадой каждого, развертываясь 16384-х Пламенностью в перспективе реализации 16384-рицей Человека каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести развитие каждого из нас с Планетарного масштаба действия на Метагалактический масштаб действия. 
И возжигаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь монадически каждым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, мы развертываемся всем Синтезом стяженного, возжигаясь и развертываясь сейчас, фиксируя Монаду Метагалактического порядка вокруг каждого из нас в сопряженности со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя собою новый эталонный Образ Человека, возжигаясь и развертываясь 16384-х Пламенностью в соорганизации 16384-мя сферами Монады, концентрацией Огня Ядром Жизни и развертке оснований Жизни Зерцалом Монады. Вспыхивая этим явлением собою, мы возжигаемся и развертываем стяжание монадического преображения в сферах подразделения ИВДИВО 149-й Высокой Цельности Киев, Украина, в сферах служения территориального явления каждого из нас, участников данной практики. И возжигаясь, разветываясь сферой ИВДИВО каждого, фиксируя монадическое преображение каждого из нас, мы возжигаемся всем этим в синтезе, вспыхивая в этом явлении собою синтез-физически, и выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (1:11:45-1:24:33)
Практика 7
Итоговая практика
И мы настраиваемся, проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем достигнутым, реализованным, сложенным, осуществлённым каждым из нас в течение каждого момента пребывания Синтезом и двумя днями Синтеза в целом. И, проникаясь тем результатам обучения между двумя днями Синтеза, ночным обучением, вмещая тот объём концентрации Синтеза каждым из нас, проникаясь этим явлением собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Аватарами синтез-телесно физически явленно. 
И развертываясь результатами первого Синтеза, сложенного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас итоговой практикой Генезиса первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и нами синтез-физически в целом. И проникая Синтез Синтезом, Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за возможность роста, развития, восхождения первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за доведение, допущение каждого из нас к этому явлению. 
И проникаясь Синтез Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итоговым Генезисом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 64-хлиона ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Огнем. Стяжаем 32768 64-хлиона ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768-рицей Субъядерности первого Синтеза 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся всем этим объемом Огня и Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с записью во все виды Огня и во все все ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вмещением Стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим явлением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез двух дней семинара первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся этим, развертываясь этим явлением в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез первой книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнем, мы переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становясь в библиотеке, развёртываясь, мы начинаем эманировать Огонь первой книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И нам выносят книги первого Синтеза. Для каждого из вас выносят служащие библиотеки книгу для каждого. Посмотрите, как книга выглядит, вот, вплоть до того, как выглядит обложка, что написано на книге. Там может быть вмещено все название первого Синтеза вот в той публикации, о которой мы говорили, или же это может быть сокращённо, такое содержательное по стандарту явление, “Рождение Свыше”. 
И мы проникаемся Огнем книги первого Синтеза, берем книгу первого Синтеза в руки, двумя руками сейчас возжигаемся, вмещаем заряд книги. Немножко потренируемся, попросим открыться книгу на важной и нужной для нас странице, главе, разделе. Книга открывается, и мы вмещаем ту содержательность текста Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая тезу Синтеза для каждого из нас. Развёртываясь тезой Синтеза в каждом из нас и проникаясь ею, через руки вмещаем заряд этой книги, направляя этот поток заряженности Светом через глаза, и пробуем прочесть какой-то текст, фрагмент текста, увидеть текст. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность работы с книгами. Мы просим дальнейшей разработки, применённости в разработке первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим дневную и ночную подготовку каждого из нас в дальнейшем освоении первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Теперь с книгами из зала библиотеки мы переходим в рабочий кабинет в вашем здании, становясь рядом со столом, и кладём книгу на стол. И мы фиксируем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми книгу на столе рабочем. Это левый верхний угол чаще всего, место для книг. Мы фиксируем её без права выноса, чтение только вами, только в этом здании. И по истечении месяца книга уйдёт библиотеку, или вы её сознательно сдаёте туда, следующим Синтезом, например, такой же практикой.
[bookmark: OLE_LINK1] Мы возвращаемся в центр здания и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16384-й Высокой Цельной Реальности 16384-рицы Человека в синтезе 16384-рицы подготовки Посвящениями Посвящённого, Статусами Служащего, Творящими Синтезами Ипостаси, Синтезностями Учителя, Полномочиями Совершенств Владыки, Иерархизацией Аватара Служения, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции, соответствующий 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 16321-й Высокой Цельности первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента Ипостаси первого Синтеза Человека 16321-й Высокой Цельности, возжигаемся ими. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси первого Синтеза Человека 16321-й Высокой Цельности, возжигаемся ими. 
Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси первого Синтеза Человека 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу генов Человека в явлении Человека 16321-й Высокой Цельности в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им, проникаясь им. Кто стяжает не первое Ядро, вы стяжаете количественный показатель цельного Ядра Синтеза такого-то количества Синтезов каждого из вас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро первого Синтеза 16321-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Ядро Синтеза Метагалактики Фа каждым из нас. И проникаясь с этим явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Синтез и прямое явление первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Проникаясь этим явлением в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста, восхождения и развития первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим за допуск к данной методике и возможности развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы развёртываемся в физической реализации каждым из нас, эманируя всё стяжённое нами, развёртываясь явлением Человека в явлении первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигась Ядрами первого Синтеза, Метагалактикой Фа и Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца, стандартом явления первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируем это явление собою, оформляя в целом всё стяжённое первым Синтезом. И эманируя, сорганизовываемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его ответным Огнем, вспыхивая этой реализацией, развёртываясь всем стяжённым в ИВДИВО 149-й Высокой Цельности, Киев Украина и в подразделениях ИВДИВО соответствующих территорий служения участников данной практики. Возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым нами, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возжигаясь этим, вспыхивая цельно итогово, преображаясь. 
И мы выходим из практики Генезиса первого Синтеза и завершаем первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор практик: 
Ипостаси 1-го Синтеза Анжела Степченко, Виктория Хвоя, Виктор Мозолев, Алла Маккой
Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 16311 ВЦР 16277 ВЦ, Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы Светлана Старикова
Аватар Должностной Компетенции ИВ Дома ИВО 16305 ВЦР 16277 ВЦ, Киев, Украина, ИВАС Сераписа Велетте Ирина Крылова

Проверка и корректировка практик: 
Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 16311 ВЦР 16277 ВЦ, Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы Светлана Старикова
Аватар Должностной Компетенции ИВ Дома ИВО 16305 ВЦР 16277 ВЦ, Киев, Украина, ИВАС Сераписа Велетте Ирина Крылова
2

image1.png
I




