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Файл №1 (3:06:20– 3:46:20)
Практика 1
Парадигма Метагалактики Фа. Стратагемия развития Человека Метагалактики Фа. Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца. Антропный принцип Метагалактики Фа. Преображение Позиции Наблюдателя
Мы проникаемся всем объёмом Энергии, всей выработанной Любовью каждым из нас во всей глубине и концентрации достижений каждым из нас. Мы возжигаемся, проникаемся и развёртываемся всем объёмом Мудрости во всей глубине реализации достижений Света каждого из нас. Мы углубляемся всем явлением Воли каждым из нас во всей глубине и концентрации компетенций, подготовок и достижений Духа каждого из нас. И погружаемся своим внутренним взглядом, уставляясь в Огонь Жизни каждого из нас, погружаясь в него, ныряя в него и облекаясь им, возжигаясь им, или воспламеняясь им. То есть стремясь достичь того эффекта, чтобы всё Физическое Тело прониклось Огнём Жизни в максимальном потенциале, всё, что заложено во всей глубине. Попробовать найти тот момент проживаемости всем Физическим Телом, чтобы в каждой клеточке Физического Тела этот Огонь Жизни откликался. 
И мы возжигаемся всем Огнём Жизни каждым из нас в глубине реализации синтез- физичности каждого из нас, в синтезе всех достижений и реализаций каждым из нас, в синтезе всех лучших практик человеческой реализации каждым из нас. И этим Огнём мы синтезируемся с Главой Дома Изначально Вышестоящего Отца, с Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь. И этим Огнём мы проникаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь всем телесным явлением в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это их должностное звучание, так звучит должностная компетенция Главы Дома, или управляющего Домом, если так сказать.
И в зале Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас организацией Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. И начиная эманировать весь опыт Жизни, весь объём Жизни каждого из нас, тех опытов Духа, Света, Энергии и любого опыта Огня реализации каждого из нас, мы начинаем эманировать это в сфере, пространстве Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца.
И ответом на нашу эманацию вокруг каждого из нас концентрируется среда, из которой формируется некая оболочка, она такая очень утонченная, полупрозрачная или совсем прозрачная, может быть молочноватых таких оттенков, у каждого по-разному, но она очень-очень тонкая, то есть, вот это нано-размеры, микро-тонкость. Она еле заметна взгляду, но просто сейчас фокус вашего внимания, может быть, что вы её видите.
И развёртываясь всей глубиной иерархических компетенций, достижений и реализаций в синтезе роста и развития каждым из нас Человеком Планеты Земля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём как ответным. То есть, когда мы обращаемся к Отцу, ответная реакция от Отца к нам, его внимание, его мысль к нам обращена. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на раскрытие Потенциалов Слова каждым из нас, каждому из нас и нами в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения Позиции Наблюдателя каждого из нас, продолжая проникаться тем потоком Огня, Духа, Света, Энергии, которые направляет Отец каждому напрямую, и организовываясь вот той сферой оболочкой Дома вокруг каждого из нас, и проникаясь всем естеством сквозь все наши явления Души, Ума, Сердца, Разума и любые другие реализации явления Человека каждым из нас, то есть, проникаясь сквозь все части явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Ищите какое-то глубинное проживание вот той глубиной проникновенности, взаимодействия тем, что Потенциалы входят в вас, углубляя тот Огонь Жизни, которым вы владеете, потенциализируя его, сверхзаряжая, углубляя вот именно в контексте заряженности, потенциальности. И попробуйте проникаться вот этим вот обменным Огнём, то, что Отец направляет, проникаясь этим сквозь все наши явления, точно так же прожить некую целостность телесного выражения, то есть там, где Дух это всё единит, Свет вписывает новым опытом, а Энергию вы как раз и проживаете как эффект заряженности, как некоей наполненности телесной. 
И Изначально Вышестоящий Отец сейчас фокусирует на сфере оболочки ИВДИВО каждого вот ту концентрацию Метагалактики Фа в синтезе всех её пределов явления, то есть синтезом всех границ Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть, такая вот тоже центровка концентрации явления Огня, Духа, Света, Энергии в самом Отце. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный Принцип Метагалактики Фа каждому из нас. И проникаясь Синтезом Антропного Принципа Метагалактики Фа в каждом из нас, развёртываясь этим явлением собою, начинаем эманировать, излучать каждой клеточкой синтезтелесного явления в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь вот в той сфере, которая вокруг вас сфокусирована. И начиная вот этим вот внутренним потенциалом, который Отец направляет каждому, мы начинаем взаимоорганизовываться со сферой ИВДИВО, которая сконцентрирована каждым из нас как потенциалом всей парадигмальности явления Метагалактики Фа, возжигаясь 16384-рицей явления Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями, явления Потенциала Слова Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь в этом явлении, начинаем возжигаться ответной реакцией от оболочки, вмещая это телесно и организовываясь новым Антропным Принципом Метагалактики Фа в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить иные программы реализации, развития каждого из нас, завершая в памяти все старые программы реализации и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца перспективу роста и развития Антропным Принципом Метагалактики Фа, постепенный перспективный рост Человека Метагалактики Фа в каждом из нас. 
И, вмещая Потенциалы Слова Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Метагалактики Фа каждому из нас. И проникаясь ею, просим у Изначально Вышестоящего Отца преображения, обновления Позиции Наблюдателя каждого из нас. Здесь может быть ваше осознанное углублённое действие, когда вот принцип Парадигмальности Метагалактики вы направляете в головной мозг и осознанно постараетесь освободиться от того, что вам мешает в дальнейшем развитии. Вот здесь даже не обозначая конкретику, что конкретно, а просто вы, что называется, избавиться от всего мусора. У нас очень много разных ракурсов взгляда. 
Есть предложение проникнуться Взглядом Отца. Это может быть даже такой внутренний взгляд ваш к Отцу, и вы можете внутри увидеть Взгляд Отца, обращённый на вас. При этом мы сейчас в зале пред Отцом не стоим, это зал Дома Изначального Вышестоящего Отца. Отец сейчас в другом зале, но многомерность взаимодействия позволяет это исполнить. 
Есть такая формулировка: Отец действует вне нас, вернее, вне себя, то есть, во внешней какой-то выразимости, но в каждом из нас. То есть, его внешнее действие, оно направляется внутри каждого из нас. Его Мысль, его Взгляд, его Смыслы, Сути и т.д., любые другие проявления, то есть здесь всей глубиной и открытостью Веры Источнику Жизни каждого из нас во всей открытости, особождённости, некоей готовности освободиться от всего старья, что мешает нам дальнейшему развитию. Мы очень часто цепляемся за какие-то привычки, факты, обстоятельства, люди, мнения, знания и т.д. 
И вот когда это в вашем головном мозге начинает преображаться, то есть, вот распуская по всему головному мозгу, теперь можно развернуть по всему телу, то есть, когда мозг отдаёт вот эту вот некую голографию как управляющий импульс в тело. Можно даже попробовать различить такое некое действие релаксирующее в теле, когда есть даже такой эффект, когда нервная система расслабляется вот той концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии, которую направляет Отец. Потому что некая такая напряженность – это то, что вы сами себе создали своим видением, взглядом и так далее. И вот в момент расслабления, релаксации телесной, где в теле, в том числе, можно переплавить, освободиться от каких-то блоков, зажатостей, напряжённостей. Можете попросить Отца освободить тело, преобразить, обновить, распаять какие-то блоки, растворить, расплавить. Любые слова могут сюда подойти, которые ближе вам звучат.
И мы возжигаемся, вспыхиваем в Парадигме Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Огне мы сейчас вмещаем всю ту концентрацию, которую Отец нам направил. В этом явлении мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу за пределами Метагалактики Фа, то есть в том зале, в котором он осуществляет своё управление. Это происходит мгновенно, раз и встали. Мы находимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся в этом зале. Можно представиться Изначально Вышестоящему Отцу, это имя, фамилия. Это важно иногда этой физической жизнью, этой воплощенностью Духа, в этой реализации. Это будет самое мощное пиковое ваше действие Духа в эффекте роста и восхождения – момент предстояния пред Отцом. Я сейчас скажу такую странную фразу, но она имеет смысл, «в форме Человека». Здесь и акцент одежды, обычно это лёгкие одежды, но и конкретно форма Человека: две руки, две ноги, одна голова,всё чётко. Можете посмотреть на своё тело, там, осмотреться чуть-чуть, как оно выглядит. В общем, это идентичность вашему физическому телу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Антропологический Принцип Человека Изначально Вышестоящего Отца, который явлен самим Отцом. И мы настраиваемся с Отцом, возжигаемся тем Антропологическим Принципом Метагалактики Фа в росте Человека Метагалактики каждым из нас и сонастраиваемся, коррегируемся с Антропологическим Принципом Человека Изначально Вышестоящего Отца явления самим Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Метагалактикой Фа в росте Человека Метагалактики каждым из нас.
И, проникаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения Жизни каждого из нас углублением Потенциалами Слова Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас напрямую Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вот на весь объём телесности явления Духа, Света, Энергии каждым из нас мы стяжаем объём Света, объём Энергии, объём Духа и объём Огня Изначально Вышестоящего Отца, знаете, как, углубляя этими явлениями собственное телесное выражение. И самое главное вот тут, достигая той глубины концентрации явления Духа, Света, Энергии каждого, мы проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, углубляя и проникаясь Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И это называется, вдохновляемся Жизнью или вдыхаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стремясь заполнить всё телесное явление, вот по ощущениям каждой клеточкой, каждым ядром. 
И теперь на весь объём Огня Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь всей глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перевод каждого из нас новым Планом Творения, восхождения, развития Человека Метагалактики Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца, Планом Творения Человека Метагалктики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму и Стратагемию развития Человека Метагалактики Фа каждым из нас любой перспективой Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца развёртками Потенциала Слова Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы окончательно пред Отцом оформляемся цельной Единицей Духа во всей той глубине вхождения в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в Единицу Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, организовываясь Единицей Огня Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать это явление собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываясь с Домом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас этот Дом концентрированно явлен пределами этого зала. То есть границы Дома сейчас сфокусированы в этом зале.
И мы сонастраиваемся Единицей Огня прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перспективой роста Человека Метагалактики собою. И организовываемся этим явлением со сферой Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в Изначального Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца, явление Дома самого Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И теперь, обратите внимание, сейчас в зале Отец пределами своего Дома развёртывает и фиксирует Физический Мир, собственный Физический Мир, то есть, это явление Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас.
И теперь путем реплицирования пред каждым из вас развёртывается сфера Физического Мира, который Отец выделил для каждого в абсолютной репликации Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. И мы делаем шаг, входя в эту сферу. И мы возжигаемся, развёртываемся Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, начиная эманировать собою весь объём Энергии, Света, Духа, Огня Изначально Вышестоящего Отца, взаимопроникаясь Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и являя Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами в целом. 
Теперь можно увидеть, что сфера – вот как концентрация вокруг вас, чтобы вы видели, как это входит, – сейчас рассасывается, есть просто общее явление Мира нами. При этом Физический Мир каждого из вас сейчас вошел в тело, и имеет пределы по контуру вашего тела, стоящего в зале пред Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный Принцип Метагалактики Фа Явления Человека Метагалактики Фа абсолютной репликацией Метагалактики Фа Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, репликацией Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом в нас и нами в целом. 
И возжигаясь, развёртываясь явлением Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Позицией Наблюдателя Человека Метагалактики Фа каждым из нас, новой Парадигмальностью взгляда и Антропологическим Принципом Метагалактики Фа каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца к Главам ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, развёртываясь всем стяжённым нами синтезтелесно. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Огнём 2-го Синтеза в целом, в синтезе всех тем, реализаций, практик, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь форму Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Огнём, облекаясь этим Огнём по коже, преображая форму одеяния, мы облекаемся формой именно как одеждой, формой, которая строится из Огня 2-го Синтеза, которая позволяет телесно максимально быть адаптивным в Огне 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мужчины – это брюки, рубашка, возможно, это костюм. Женщины – платья или тоже костюм юбочный. 
И мы возжигаемся, развёртываемся формой Ипостаси 2-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мысленно направляем ему благодарность и получаем ответную реакцию Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь. Это может быть слова, это может быть поклон, кивок.
И мы возвращаемся вниманием в физическую синтез-реализацию каждым из нас, развёртываясь всем стяжённым явлением в Физическом Теле, мы возжигаемся и развёртываем собою Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца, привнося его явление в Физическом Теле и развёртывая его собою, эманируя каждой клеточкой Физического Тела каждым из нас. Мы возжигаемся синтез-физически и, развёртывая, эманируем явление Антропологического Принципа Метагалактики Фа, Парадигмы развития Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь синтез-физически новым Планом Творения каждым из нас, мы излучаем, эманируем каждой клеточкой Физического Тела то обновлённое явление энергетики, Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас в физической реализации. 
Теперь физически эманируя, развёртывая в пределах границ Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца в целом, проживая ответную реакцию от Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим телесно физически, мы развёртываемся в сфере явления Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца территориально Киев, Украина фокусировано, концентрированно территориальным выражением Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая каждым из нас, развёртываясь сферой оболочкой Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически, и выходя из данной практики. Аминь.

Файл №2 (1:23:23– 1:50:20)
Практика 2
Стяжание Индивидуального Слова Отца. Генотип Человека Изначально Вышестоящего Отца. Эфирное Тело Человека Метагалактики Фа
Настраиваемся, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы проникаемся всем Огнём Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца реплицируемостью Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, развёртываемся этим явлением. Мы проникаемся Огнём 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически эманируя это собою телесно и физически, как бы, вот, излучая этот Огонь каждой клеточкой, эманируя его, облекаясь этим Огнём, как вот контуром, создавая Физическому Телу из формы, вернее, из Огня, организовывая форму Ипостаси 2-го Синтеза, то есть это то, чем, собственно говоря, происходит у нас Вершение, Служение 2-м Синтезом.
Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом, пробуем различить другой поток Огня и Синтеза, который начинает стыковаться с нашим внутренним Огнём. И этим Огнём мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явлено, организовываемся в пространстве зала ИВДИВО, становясь синтезтелесно явлено пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 2-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Индивидуального Слова Отца Метагалактики ФА каждым из нас в преображении, обновлении Огня Жизни собою. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организовываясь им, настраиваемся на это действие у Отца. То есть сам потенциал Синтез Синтеза даёт нам внутреннюю координацию, тот внутренний фактор, который позволяет нам организоваться в работе практикой с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся из Зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Отец направляет каждому напрямую Огонь и Синтез, впитываем этот Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его синтезтелесно, возжигаясь, углубляясь тем Синтез Синтезом, который мы стяжали только что. 
Организовываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы этим Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явленный, становясь в 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И организовываясь синтезтелесно явленно в форме Ипостаси 2-го Синтеза в зале пред Отцом, сонастраиваемся в зале Отцом. Попробуйте там открыть глаза и посмотреть, как выглядит Отец, как выглядит зал. Отец – мужчина средних лет, не старец. Можно попробовать войти в такое взаимодействие: глаза в глаза, то есть, Взгляд Отца увидеть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся, развёртываемся Индивидуальным Словом Отца Метагалактики Фа каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть для каждого из нас потенциалы Слова Отца Метагалактики ФА каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь, можно так сказать, Словом Отца в каждом внутри, начиная эманировать и развёртываться всеми потенциалами Слова Отца, наделённым каждому из нас. Сейчас просто пробуем телесно войти во всю возможную нашей открытости, нашей доступности и компетентности, во весь тот объёмпотенциала возможности Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою синтезтелесно, попробовать прожить пассионарность, заряженность, избыточность, наполненность, любые другие слова, подходящие этому описанию, найдите своё проживание.
Но задача такова, чтобы раскрыть потенциал. Можно ещё так проговорить: мы просим Изначально Вышестоящего Отца распакетировать Слово Отца Метагалактики Фа для каждого из нас. И вот постепенным раскрытием Слова Отца мы встраиваемся в тот поток Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и нами в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца открыть для нас всю многогранность, многомерность многоприсутственной, многореальной, многомировой Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас в любой перспективе сейчас или в будущем реализации Человека Метагалактики каждым из нас, и в синтезе любых доступных в перспективе Иерархических реализаций, достижениями каждого из нас и синтезом нас.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем 256 потоков Огня Жизни базовой организации Человека Планеты Земля, возжигаясь и углубляясь в многочастность явления Жизни Человека Планеты Земля каждым из нас. И, проникаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах Реализации Человека каждым из нас, мы проникаемся 16384-рицей явления Метагалактики Фа Синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей как пределами и параметрами ареала Жизни Человечества Планеты Земля, проникаясь соответствующими Правами, наделёнными Изначально Вышестоящим Отцом Человечеству Планеты Земля в данном ареале обитания или в данном ареале биологии Жизни.
И развернитесь этими Правами, применитесь, реализуйте их, осуществите в Зале Отца, просто, знаете, состояться этим, вот, вспыхнуть, реализоваться и войти в Права осуществления этой деятельности, в том числе расширяя параметры или границы, или масштабы Жизни каждого из нас, может быть, снося рамки, ограничения, убеждения, всё, что не позволяет выйти на какой-то новый уровень, новый этап нашего роста, развития, взрастания в любых сферах реализаций. Просто та пассионарность, потенциал Жизни Изначально Вышестоящего Отца, оно сносит любые границы, просто отэманируйте, отпустите это явление собою, применитесь Правами.
Знаете, у Человека тоже есть Права, вот это самое место их осуществить. Можно это направить в Теле, опять-таки, если есть какие-то эффекты напряжённости, зажатости. В головной мозг, если у нас определённые жёсткие установки есть, с которыми справиться особо не можем. Устойчивые какие-то привычные мысли и так далее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Эталонных потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими в расширении параметров явления Жизни каждого из нас явлении 17-ти видов Жизни, в том числе Жизни Изначально Вышестоящим Отцом от Человека до Отца, и Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом в целом в синтезе любых её явлений.
И, проникаясь в этом выражении, проникаясь и развёртываясь 32768-ю потенциалами Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в Эталонном явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения, обновления, углубления Огня Жизни каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни каждого из нас. Проникаясь этим Огнём, развёртываясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Генетики Человека Планеты Земля в росте Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И в Огне Жизни Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся и развёртываемся Генотипом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по Образу и Подобию его. И, проникаясь этим явлением в нас, развёртываясь им, эманируем это явление собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Время Жизни Изначально Вышестоящего Отцав каждом из нас, стяжая Время Жизни 65 миллионов 536 миллиардов лет, 65 тысяч 536 миллиардов лет Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая эти пределы Времени Жизни Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни каждого из нас, преображаясь этим. И, возжигаясь этим Временем Жизни в синтезе любых реализаций явления Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию в каждом из нас в синтезе и перспективе в их достижений, реализаций, компетенций, подготовок, достижений в каждом из нас. И, проникаясь в этом явлении, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отцами стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас стяжённом в целом, взаимоорганизуясь и входя в самоорганизацию Синтезом Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эфир Метагалактики каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Эфирным Телом, сотворив его для каждого из нас. Сейчас Эфирное Тело оформляется Синтезом 32-х тысяч 768-ми оболочек эфирных полей сферно вокруг каждого из нас в развёртке, реализации и осуществлении Жизнью потенциалов Слова Отца в организации Эфира как объёма Жизни Метагалактикой Фа каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые планетарные тенденции организации эфирного двойника и просим обновления преображения Эфирных Тел каждого из нас, у кого они есть, или стяжены, или организовались. 
И проникаемся, возжигаясь, вмещая Эфирное явление Метагалактикой Фа32768-ю оболочками Эфирного Тела, и возжигаясь, вмещая его синтезтелесно. То есть оболочки, собственно говоря, становятся по контуру тела в каждом из нас. Теперь попробуйте прожить всё, что оболочки вмещают как потенциал. Когда это доходит до тела, то тело получается эффект заряженности, вот по коже это может ощущаться. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить этим Синтезом явление, оформление, организации Эфирным Телом каждого из нас с последующим углублением, доработкой и организацией Эфирного явления в каждом из нас 2-м днём семинара и ночной учёбой каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь, Словом Отца Метагалактики Фа, индивидуально стяжённым каждым из нас, преображаясь всем потенциалом объёма Огня Жизни и Временем Жизни каждого из нас, вспыхивая, развёртываясь Эфирным Телом Метагалактики Фа Человека Метагалактики собою. 
В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь пред ними итогом стяжённого. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизацию каждому из нас, прося направить каждого из нас и взять на ночное обучение, ночную подготовку.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая всем Синтезом, то есть, вот, доводя до синтезфизичности, возжигаясь и развёртываясь всем потенциалом Слова Отца, всей концентрацией, глубиной явления Огня Жизни. И, развёртываясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, развёртываясь в синтезфизическом телесном явлении Эфирным Телом Человеком Метагалактики Фа собою. И, эманируя стяжённое, мы развёртываем эманацию в ИВДИВО в целом, направляя, вспыхивая до границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пределами Метагалактики Фа. Возжигаясь ответным Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым нами в сфере Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, территориально явленно, Киев, Украина. Эманируя собою на территорию, развёртываясь всей той силой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, вспыхивая всем стяжённым нами, развёртываясь в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы выходим из данной практики. Аминь.
Файл №3 (1:56:19– 2:22:04)
Практика 3
Омега Изначально Вышестоящего Отца. Потенциал Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Эталонный Стандарт программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, проникаемся всем Источником Жизни каждого из нас. Углубляемся Огнём 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Начиная эманировать Огонь 2-го Синтеза по телу, по коже, облекаясь этим Огнём, организовываясь формой Ипостаси 2-го Синтеза каждым из нас. 
Мы возжигаемся всем явленным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым нами вчерашним днём или ранее. Возжигаемся всей той глубиной Огня Жизни каждым из нас, наделённой Отцом каждому из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в прямом выражении его каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим Синтезом раскрытием потенциалов Слова Отца и выявлением Омеги каждого из нас как 58-й Части и выявления потенциала Омеги в росте синтезфизичности в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою по Образу и Подобию его, постепенном росте и осуществления явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики и перспективой развития в любых реализациях явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы чрез Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаемся и развёртываемся в Изначальной Клеточке Источника Жизни каждого из нас, в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут многомерное действие, где мы становимся внутри клеточки, то есть, но размеры можем увидеть, что наше тело уменьшается, но размер клеточки предполагает взаимодействие в том контексте телесного явления каждым из нас. Ну, или можно увидеть, что тело не уменьшается, просто размер тела Отца несоразмерен с нашим восприятием.
И мы фокусируем своё внимание в Изначальной Клеточке в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас не суть важно, в какой именно части Тела, где бы она ни оказалась. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся потенциалами Слова Отца в Эталонности явления потенциала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, начиная эманировать потенциалы Слова Отца.
Мы вчера возжигались 32768-ю потенциалами Слова Отца в Эталонности явления Жизни. И мы развёртываемся в этой Эталонности Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Творящим Потенциалом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Углубляемся, возжигаемся Огнём Жизни каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Ядром Изначальной Клеточки в Изначально Вышестоящем Отце, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Ядра Изначальной Клеточки Потенциал Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая тот объём Эталонного Потенциала Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вмещая его синтез-телесно, возжигаясь им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем выявления 58-й Части Омеги Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека Метагалактики Фа каждым из нас постепенным раскрытием потенциалов Омеги взростанием Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, и нами в целом. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричную Омегу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Ядром Изначальной Клеточки в Изначальном Вышестоящем Отце, мы стяжаем 16384 Гена Человека Метагалактики Фа, выявляя потенциалом Омеги Гены Человека Метагалактики Фа каждым из нас, возжигаясь этим явлением в нас. 
И возжигаясь генетикой Человека Метагалактики в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность явления 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа потенциалом Омеги, возжигаемся этим. Стяжаем Эталонность потенциала явления 4096-ти Систем Человека Метагалактики Фа, возжигаясь им. Стяжаем Эталонный потенциал 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа, возжигаемся этим потенциалом, вмещая его собою. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Потенциал 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики Фа потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь в синтезе четырёх Эталонных явлений Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в генетике Человека Метагалактики Фа каждым из нас, мы возжигаемся этим явлением и развёртываемся, выявляясь через Хум, развёртываемся в зале пред Отцом. Мы возжигаемся Эталонностью потенциалов Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая и развёртываясь 16384-рицей Генов Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь генетикой Человека Метагалактики Фа в Эталонности явления Омеги в каждом из нас, эманируя генетику Человека Метагалактики Фа, мы возжигаемся Ощущением или Мероощущением Человека Метагалактики Фа собою.
И сонастраиваемся с явлением Человека Метагалатики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, он тоже несёт явление Человека Метагалактики Фа собою. Мы сонастраиваемся с Отцом, знаете, вот, на эффекте сканирования, сопряженности, воссоеденённости, любой другой глубины взаимодействия для достижения Мероощущения внутри нас, явления Человека Метагалактики Фа собою. То есть, раскрываясь потенциалом Омеги, возжигаясь им, вспыхивая, сонастраиваясь с Отцом в этом явлении. Знаете, как, Отец как резонатор. Вот от него идёт Эталонное явление Человека Метагалактики Фа. Вы попробуйте словить это Ощущение и в меру испытать его собою, проявить, прожить. Это вот эффект, когда потенциалы вскрываются и начинают эманировать.
Мы эманируем это Мероощущение Человека Метагалактики Фа собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с пространством зала и, в том числе вот соорганизуясь, понимая, что пространство зала – это ещё координация, концентрация явления Метагалактики Фа. То есть, точно так же, мы входим вот стяжённой наделённой Полномочностью явления Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы входим в Права и начинаем развёртываться этим и эманировать, звучать, сонастраиваться Мероощущением Человека Метагалактики Фа всем Потенциалом Омеги, сонастраиваясь с Метагалактикой Фа, концентрируя, можно так сказать, внимание Метагалактики Фа на каждом из нас. То есть, самоорганизуясь в среде Метагалактики Фа как в пространстве Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 16-ю Синтезами, прося развернуть в этом явлении 16 эволюционных сил Метагалактики Фа в постепенном росте, становлении и реализации Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь тем антропным принципом Человека Метагалактики Фа каждым из нас, стяжённого ранее нами, мы возжигаемся центровкой Метагалактики Фа как эффектом Шуньяты, концентрации, концентровки на каждом из нас, или фиксации центровки, правильно сказать, всем потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы возжигаемся, вспыхивая всем стяжённым. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность выявления Омеги. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Условие, Системность, Иерархизацию постепенного взрастания и становления потенциалов Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Эталонный Стандарт программы Омеги в личной разработке каждым из нас. Сейчас Владыка направляет каждому как некий такой сгусток шара Огня, как угодно это можно увидеть. Это такая Эталонная программа вхождения-развёртки как личного состояния, то чем можно состояться, уже взрастая потенциалом. Вмещаем этот объём Огня, распределяем его по всему Телу. В том числе заполняя руки, ноги, голова, чтобы в Теле Эталонность начала работать. В том числе это активирует клеточки физического Тела. Попробуйте в проживаемости направить это и в физичности, чтобы в физическом Теле тоже зазвучало. Кстати, если в физическом Теле вот сонастроиться, или вот, первый Импульс, если прожили взаимодействие, на него отозвалось Изначальная Клеточка в вашем Теле. Вот она могла быть в любом месте. Вот откуда первый Импульс пошёл, вот та Изначальная Клеточка как раз и реагирует на потенциал Омеги как вмещение той Эталонной программы, что в итоге будет развёртываться телесно-физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас. И вот сейчас, вмещая Вышестоящее Тело, становясь, развёртываясь в физическом Теле, вот буквально тело в тело, клеточка в клеточку, и переводя тот заряд потенциалов Омеги Изначально Вышестоящего Отца до каждой клеточки физического Тела. И начиная эманировать сквозь физическое Тело потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Эталонном прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16384-рично, возжигаясь и развёртываясь 16384-мя Генами Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И, эманируя это явление собою в пределы сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фокусируя сейчас на себе ответным Огнём от ИВДИВО Огонь Метагалактики Фа как вот концентрация внимания на Человека, который явлен как антропный принцип Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы возжигаемся Метагалактикой Фа как средой Жизни Человека Метагалактики Фа каждым из нас синтез-физически, возжигаясь и развёртывая это явление нами в сфере ИВДИВО Киев, Украина, эманируя этот Импульс другим Омегам в пробуждающем эффекте явления Изначально Вышестоящего Отца нами в целом. И проникаясь, возжигаясь явлением потенциала Омеги синтез-физически каждым из нас, вспыхивая сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг нас.
И возжигаясь ответным Огнём от ИВДИВО каждого, вмещая его телесно и доводя сквозь оболочки физического Тела до каждой стяжённой, действующей, активной Части каждым из нас, пробуждая генетику Человека Метагалактики Фа или активируя это явление нами. И выходим из данной практики, продолжая эманировать, являть это собою синтез-физически. И завершая это действие. Аминь. 

Файл №4 (1:57:04– 2:17:58)
Практика 4
Практика обмена по Царствам Метагалактики Фа
Мы настраиваемся, возжигаемся всем потенциалом Слова Отца. Возжигаемся, углубляемся потенциалом Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы углубляемся и, возжигаясь, развёртываясь стяжённым Эфирным Телом, вчерашней практикой. Возжигаясь потенциалом 32768-ми сфер оболочек Эфирного Тела в отражении потенциалов Слова Отца. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза. Организовываемся в зале ИВДИВО, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в разработке Эфирного Тела каждого из нас Практикой обмена по Царствам Метагалактики Фа.
И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организовываемся этим Огнём в каждом из нас. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явленный, становясь пред ним, развёртываясь в форме Ипостаси второго Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в взаимодействием с Владыками 64-х Царств Метагалактики Фа в разработке Эфирного Тела в свободном течении Эфира Метагалактики каждым из нас организацией потока Жизни и в организации Энергетики Жизни.
И мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Энергопотенциальность 64-х Царств Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И в зале пред Отцом становятся 64 пары, можно увидеть, как полукольцом напротив нас, ну, именно полукольцом. Но срабатывать будет как бы эффект кольца вокруг каждого.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками и Владычицами Метагалактических Царств, начинаем эманировать Огонь и Синтез 64-х Царств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаясь теми 64-мя Синтезами, которые мы стяжали у Отца, проникаясь этим, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца чрез нас, сферно вокруг нас, возжигая, активируя все оболочки Эфирного Тела.
Сейчас Эфирное Тело именно сферами развёртывается вокруг каждого из нас. То есть некое синтезтело по форме, так как мы – голова, две руки, две ноги – именно синтезтелесная форма, вот как бы явление каждого из нас пред Отцом. А есть Тело Эфирного выражения сферами вокруг нас. При этом по форме оно может тоже схлопнуться по телу, но сейчас развёртывается сферично. Есть одна оболочка внутри неё, вернее, одна сфера, а внутри, ну вот, как бы, итогового контура как пределом этой сферы в этой оболочке мы можем различить многослойность. При этом это сверхтонкие явления.
Задача этой оболочки – максимально пропускать энергетику, которую мы воспринимаем от Отца, от Царства, от Владык, от любых других выражений, и доводить до Тела, которое стоит внутри тех оболочек. Ну, соответственно, такая же задача на вывод, то есть, выводится только то, что ненужное, то есть отработанная энергетика.
Сонастраиваемся с 64-мя парами Владык Метагалактических Царств. И мы синтезируемся сейчас вначале с 64-мя Владычицами Царств Метагалактики Фа. И проникаемся от каждой Владычицы сонастройки вот соответствующим видом Синтеза. Мы проникаем Огнём и Синтезом у Владычиц соответствующих Царств, с первое по 64-е Царство Метагалактики Фа. И проникаясь этим потоком Энергетики, мы перенаправляем Энергопотенциальность заряда Энергетики соответствующих Царств. Чрез нас сквозь сферы перенаправляем Владыкам соответствующих Царств. И мы возжигаемся ответным Огнём, синтезируясь с Владыками 64-х Царств, возжигаемся Огнём, Синтезам и Энергопотенциальностью как заряженностью, Энергетикой 64-х Царств Метагалактики Фа.
И проникаясь этими потоками Энергопотенциального взаимодействия Царствами Метагалактики Фа, чрез нас, сквозь нас, сквозь сферы направляем Владычицам соответствующих Царств, возжигаясь двуединым взаимопроникновенным явлением Энергопотенциальной заряженности Огнём соответствующих Царств Метагалактики Фа сквозь каждого из нас. Возжигаясь и организовываясь 64-мя магнитными сферами в прямой взаимокоординации всеми 64-мя сферами с каждой из оболочек Эфирного Поля Эфирного Тела каждого из нас. И когда наступает та магнитность внутри каждой оболочки, мы ещё раз углубляемся, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца теми 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь магнитностью Огня 64-х Царств Метагалактики Фа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы вмещаем заряженность 64-мя потоками Энергопотенциальности заряда Жизни каждому из нас в каждую, чрез каждую из оболочек соответствующему явлению Части синтезтелесно явлено в зале каждым из нас. То есть, в Теле в нас фиксируются все Части. Энергопотенциальный заряд Синтеза всех Царств доходит до каждой Части, активируя и давая ей тот жизненный поток, толчок, заряд, движение, всё, что угодно.
И вмещая этот синтез-заряд синтез-физическим выражением телесно явлено в зале пред Отцом и вплоть до физического проявления, перенаправляете потоки каждой Части каждой сфере, оболочке. И возжигаясь пассионарностью Энергопотенциальных зарядов 64-х Царств Метагалактики Фа каждым из нас, и проникаясь этими зарядами, мы освобождаемся от старой отработанной энергетики. То есть, чем глубже энергетика входит в Тело, тем больше выталкивается из Тела старой отработанной энергетики. И в просьбе, да? в данном освобождении мы просим Изначально Вышестоящего Отца, иногда уместно, прощение за допущенное состояние, осознанное или неосознанного действия.
И мы просим Изначально Вышестоящих Владык Метагалактических Царств направить отработанную энергетику на благо восходящих эволюций ниже человеческого проявления. То есть, Владыки сами знают, куда это перераспределить и как это организовать в Царстве Жизни в природном эффекте. То, что для нас уже отработано, в других вариантах есть определённый уровень развития. 
Ещё раз обращаю внимание на стопы, руки, ну, и заполненность всего Тела. В данном случае легче заполнение идет сверху вниз, ну, и соответственно, постепенным заполнением, продавливание старой энергетики, вот как эффектом поршня. И в руках, и в ногах, если вот движение пошло, может быть вот ощущение, как покалывание, движение. Если тяжёлые состояния в руках, ногах остаются, постарайтесь продавить этим выражением. Можно попросить Отца помочь освободиться от старой энергетики, возможно, это какие-то вещи, за которые мы продолжаем цепляться, какие-то привычные действия, какие-то привычные взаимодействия – люди, места, дела и так далее. То есть, освобождаясь от разного рода зависимости, созависимости, входя в свободное течение Энергопотенциального заряда Жизни вот свободным течением и обменом Энергетикой Царств.
Мы проникаемся, вспыхивая одномоментно 64-мя магнитными сферами, завершая магнитность действия Огня 64-х пар Владык Царств Метагалактики Фа. 
 И возжигаясь, синтезируясь Эфирным Телом с Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генов Ощущения Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждую из сфер Эфирного Тела каждому из нас. И проникаясь этим Синтезом в нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 4096 Ощущений в каждую из сфер Эфирного Тела. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, вспыхивая в целом синтезтелесным явлением Эфирного выражения, Эфирного телесного явления, Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь теперь, схлопываем это телесно. Теперь попробуйте прожить, когда оболочки соприкасаются с Телом, как доводится заряд до каждой клеточки Физического Тела. Где любая точка на поверхности сферы Эфирного поля сопрягается с каждой клеточкой в Физическом Теле.
И мы возжигаемся Энергопотенциальностью заряда, природой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Словом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык 64-х Царств Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь в Физическом Теле всем стяжённым, и ещё раз доводя до физического ощущения Энергопотенциальности заряда 64-х Царств Метагалактики Фа,мы эманируем стяжённое нами явление в сфере ИВДИВО в целом в синтезе всех границ и пределов его. Эманируем в сферу ИВДИВО Киев, Украина. Возжигаясь всей пассионарностью Энергопотенциального заряда 64-х Царств Метагалактики Фа и вспыхивая всем стяжённым, развёртываясь в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь ответным Огнём ИВДИВО синтезтелесно в каждом, мы выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (3:05:13– 3:25:04)
Практика 5
Итоговая практика. Обменный огонь. Вхождение в систему Энергопотенциала в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём Синтеза, возжигаемся всем Синтезом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе всех тем и практик, выработанных двумя днями семинара. Возжигаемся всем Синтезом стяжённого, двумя днями семинара, и в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза. 
И сейчас Владыка приглашает перейти в кабинет. Кабинет достаточно просторный, мы все там помещаемся. И вот, увидьте, Владыка обращает внимание на рабочий стол свой, и там есть книга записей. Вот в этой книги происходит запись того Энергопотенциального, да? вот вашего участия или, как бы, сбор данных, да? Когда вы сдаете Владыке – это как бы регистрация данных. Но сейчас можно увидеть, что книга открыта, и там у Владыки есть запись вот конкретно по нашему участию в семинаре. 
Соответственно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучающую практику сдачи Энергопотенциала вмещением обменного Огня. И, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.… Теперь вот представьте, что это объём Энергопотенциала сейчас суммарно. Понятно, что в эквиваленте там 50 на 100%, 50 % от взноса в Синтез, но суммарно цифру, которой вы участвуете, там у каждого своя. Это оформляется в виде некого шара, объёма Огня или Энергии, или накопленного опыта, как шар возможностей каждого из вас пред вами небольшой, и вы направляете Владыке Кут Хуми прося зарегистрировать сумму Энергопотенциального участия вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Можно увидеть, что возжигается запись в книге. Или ещё какое то действие, как Владыка собирает, вы видите этот момент. 
И синтезируюсь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся обменным Огнём Энергопотенциального взноса участника Синтеза в количестве такого-то объёма Энергопотенциальных единиц обменного Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Владыка направляет шар вам в ответ, потому что видит шар чуть-чуть другой, может быть, больше по размеру, может, меньше, то есть размер здесь не играет никакой роли, там всё равно есть определенная глубина и концентрация потенциалов. Здесь имеется в виду по форме чуть-чуть другой, по цвету может быть другой, по проживаемости плотности этого объёма. Можно взять его в руки, вот как на ладошке, попробовать прожить ладонями, руки очень чувствительны к восприятию энергетики. 
И теперь этот объём обменного Огня мы впитываем в тело, каждый свой шар. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить этот обменный Огонь на взрастание каждого из нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Частей Человека Метагалактики каждым из нас, в раскрытии потенциала Омеги каждого из нас, в применении второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке тематик. И если вы видите, у вас есть какая-то задача внешних условий преображения, обновления, можно попросить направить, в том числе и Энергопотенциальный обменный Огонь Синтеза на разрешение каких-то ваших внешних условий жизни. На сложение этих условий, на разрешение каких-то условий, на изменение каких-то условий. 
И возжигаясь этим обменным Огнём цельно, мы возжигаемся всем телом, развёртываемся этим обменным Огнём вокруг тела, эманируя в сферу ИВДИВО каждого из нас цельно в распределение по всем сферам оболочкам с учетом всех сфер деятельности каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучающую практику. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем эталонное вхождение в систему Энергопотенциала в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этой эталонностью, возжигаясь ею, прося Изначально вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас владением системы Энергопотенциального взаимообмена постепенным взрастанием каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь расширить эфирные поля каждого из нас в охвате Жизни. Знаете, это как сфера жизни, как масштаб деятельности, как то, что ещё могут называть сферой влияния, да? то есть там, где вы применяетесь, реализовываетесь, чуть-чуть расширить аспект, чуть-чуть расширить границы. Это происходит за счёт обновления энергетических, вот, Эфирных полей. То есть Эфир всегда ориентирован на обновление, на изменение, на перестройки, хотя бы на шаг шире. Ну и открыться, знаете, в доверии Владыке, насколько Владыка расширяет нам возможности и даёт новую глубину действия.
Мы возжигаемся этим Огнём и Синтезом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал ИВДИВО, выходя из кабинета и становясь в зале. Синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итоговой практикой Генезиса второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  формой Ипостаси второго Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итоговой практикой второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся этим Синтезом и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768 64-хлиона Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16322-й Высокой Цельности 32768-рицей субъядерности второго Синтеза 16322-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим объёмом Огня, проникаемся этим, 
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 64-хлиона Ядер Синтеза 32768-ю видами субъядерности второго Синтеза 16322-й Высокой Цельности, возжигаемся этими видами Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать во все виды Огня и Синтеза, стяжённые двумя днями семинара второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Стандартом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем цельный второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Огонь второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16322-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х субъядерностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-рицы Человека в синтезе 16384-риицы восьми вариантов подготовок и развития Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью Учителя, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Служебными Компетенциями явления Ивдивности Отцовским компетентным явлением каждым из нас, выражение Ивдивной компетентности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 16322-й Высокой Цельности, стяжая в явлении Человека 64 Синтезаи 64-рицу Инструмента Человека 16322-й Высокой Цельности второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Стяжаем 64-рицу Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси второго Синтеза в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 16322-й Высокой Цельности, возжигаемся этим. 
Стяжаем 64-рицу Синтеза и 64–рицу Человека в явлении Ипостаси второго Синтеза выражением Человека Изначально Вышестоящего Отца 16322-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 16322-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим явлением в целом. 
И в этом выражении в мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся этим явлением. Возжигаясь, стяжаем Ядро второго Синтеза Метагалактики Фа, развёртываясь этим и стяжая Ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, вспыхивая в этом явлении. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро второго Синтеза 16322-й Высокой Цельности и Цельное Ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся этими Ядрами, развёртываясь, фиксируя их в позвоночнике.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя этим Огнём в зал библиотек, Библиотеки Книг ИВДИВО. Становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем Огонь второй книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Огонь книги второго Синтеза, подтягивая библиотеке свою книгу. То есть на тот объём потенциала Синтеза, заряженности Ядра в том индивидуальном развитии каждого из нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца к нам подтягивается книга второго Синтеза. Мы берем книги в руки, возжигаемся Огнём книги второго Синтеза, проникаемся этим Огнём, чрез глаза смотрим на книгу, что на обложке написано, там название книги Синтеза – Синтез Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. Человек Вершения. Общество Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Реальность Метагалактики Фа, такое длинное название второго Синтеза. 
И синтезируясь книгами Синтеза, возжигаясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в здание, в частное здание Человека Метагалактики 12288-й Изначально Вышестоящей Реальности. У кого этих зданий нет, оно сейчас вам развёртывается в стандартном проекте. Мы переходим на вершинный этаж, становясь в пятом этаже или у кого более многоэтажна вершина в зале, в кабинете. И, подходя к рабочему столу, кладя книгу на стол в левом верхнем углу и возжигаясь, фиксируя Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь книгу на рабочем столе без права выноса, только в личном пользовании и чтение в этом здании. 
Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в центровку зала в этом здании. И возвращаемся чрез зал в кабинет в вершинам зале вашего здания. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, возвращая книги первого Синтеза, у кого они есть. Мы переходим в зал ИВДИВО в библиотеку, сдавая книги первого Синтеза, у кого они были на хранении, на чтении, пользовании. Благодаря Изначальных Аватаров Синтеза за возможность восхождения и развития книгами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность, восхождения, развитие и стяжание второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за поддержку, ведение, за доведение до Синтеза, допущение к Синтезу. 
И благодаря Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизацию каждого из нас в дальнейшем применении второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в росте каждого из нас, в перспективном росте, реализации Человека Метагалактика Фа. И, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодаря ещё раз за поддержку, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым нами. И развёртываясь всем стяжённым Стандартом второго Синтеза, возжигаясь и развёртываясь Ядром второго Синтеза и Цельным Ядром двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактически этого Синтеза и Высоко Цельно явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаясь и вспыхивая, развёртываясь в сфере ИВДИВО в целом. Возжигаясь, вспыхивая, развёртывая это явление в сфере ИВДИВО 16277-й Высокой Цельности Киев, Украина, возжигаясь этим явлением. И возжигаясь, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас, завершая итоговую практику, завершая второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и выходя из практики. Аминь.

Набор практик: Аватар Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16290ВЦР 16277ВЦ, Киев Украина, ИВАС Эмиль Яна, Синтезность Служащий Елена Завгородняя, Ипостаси 2-го Синтеза Андрей Ильницкий, Виктория Хвоя, Анжела Степченко
Проверка и корректировка практик: Аватар Мг Нации Планеты Земля ИВО 262037 ИЦ, Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы Светлана Старикова
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