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Файл №1 (3:32:44 – 4:12:41)
Практика 1
Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Синтеза Посвящений и Шар Огня Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция Посвящений Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
	А мы уйдём сейчас в практику внутреннего мира, да? внутренней жизни. Но Практика Жизни как естество, чем мы состоялись, она резюмируется и результируется данностью вот этого момента. Если вы проживаете, очень глубоко реагируют стопы как реакция на тот путь, да? потому что ноги – это отражение, это символ пути, это реакция на тот путь, который мы шли, дошли до этого момента, грубо говоря, в определённой данности, то есть, есть некоторый эффект символичности. Есть отклик всего тела, есть отклик головного мозга, если, опять-таки, была наработана определённая практика. Это некоторая практика пробуждённости и просветлённости, если таковая была. На ней идёт активация в позвоночнике, идёт активация головного мозга, срабатывает очень хорошо активация огненных центров, руки, это проживается, то есть стопы, руки, нос. Грудная клетка тоже может реагировать, если огненные центры активировались, то есть это всё, что откликалось на Огонь Жизни, то есть вся та способность трансформировать жизнь в способность и навык телесного явления. Есть?
	И вот на этой активации внутреннего потенциала мы концентрируем внимание в центре грудной клетки, проникаясь в точке Хум всем Огнём Жизни каждого из нас. И, окутываясь этим Огнём, проникаясь этим Огнём сквозь всё своё естество синтезтелесно физически. Практика, как вам удобно, хотите, с закрытыми глазами, хотите, с открытыми глазами – это, в принципе, акцент такого практикования, как йоги, идёт концентрация внутреннего взгляда на внутреннюю жизнь, на всё то естество, чем по Образу мы можем это назвать Человеком во всей своей вершинной реализации. На весь тот объём Жизни как концентрацию Энергии Жизни, Света Жизни, Духа Жизни, Огня Жизни. В концентрации всего того опыта Любви, Мудрости, Воли, Синтеза. 
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь синтезфизическим явлением, всей Посвящённостью Жизни каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. И в этом явлении мы переносим своё восприятие и телесную выразимость в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно явленно в форме Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца углубления, концентрации, всего лучшего, достигнутого в реализации, восхождении, развитии каждого из нас, в росте Человека каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в нас, и в росте Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей способностью к Посвящённости, в любой реализации Огнём, Синтезом, Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией и Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
	И, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы организовываемся всем Синтезом естества Жизни в каждом из нас, организовываясь десятью порядками глубины записей Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца в организации Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас в минимальном базовом порядке числовым аналогом явления 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, входя в воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, воссоединяясь с источником нашей Жизни и, воссоединяясь часть в часть явлением Жизни Человека в каждом из нас с явлением Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, помня, что нет тех Отцов, которые не были бы Человеком. Соответственно, вся та полнота Жизни в организации Человека как эталонного Человека. Пред нами Изначально Вышестоящий Отец, соорганизовываемся своим Образом Жизни с Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, воссоединяясь с ним. 
	Воссоединяясь всей способностью к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённость Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа в Синтезе явления Сфер Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И, начиная соорганизовываться в зале Изначально Вышестоящего Отца со сферой Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всю состоятельность, всю посвященческую способность всей той глубиной и естеством Жизни каждого из нас, возжигаясь всем достигнутым в лучшей человеческой реализации каждым из нас в лучшей Практике Жизни. 
И, проникаясь этим явлением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, эманируя явление Изначально Вышестоящего Отца собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы соорганизовываемся со сферой Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, индивидуализируя, концентрируя вокруг себя сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию и Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в реплицируемости сфер оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и всего посвятительского навыка каждого из нас и всей способности Посвящения и достигнутой Посвящённости каждого из нас с преображением традиции Посвящённости вхождением в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца традицией Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом новой эпохой восхождением Шестой Метагалактической Расой Человечества каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
	И, проникаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца чрез сферу оболочки ИВДИВО каждого из нас вокруг нас, проникаясь, вмещая этот импульс преображённости синтезтелесно явленно пред Отцом, и преображаясь синтезтелесно, просим Отца, Изначально Вышестоящего Отца завершить формы, реализации, практики, посвящения, которые не актуальны, не современны, не ведут к прогрессиву и развитию каждого из нас. 
И, проникаясь Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца транслировать лучший опыт Посвящений предыдущих эпох и воплощений каждого из нас новым акцентом явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И, проникаясь этим явлением в нас, организовываясь синтезтелесно в этом явлении, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преображения знаков и символов посвящённости предыдущих эпох на знаковость Посвящённости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображения посвятительской способности каждого из нас акцентом Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца с завершением и/или трансляции посвятительской способности Энергией, Светом, Духом.
	И, проникаясь Синтезом Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь им, ретранслируя и преображая посвящения других эпох акцентом Посвящений Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображением знаков, символов. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить форму Посвящений. И стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа. 
И, проникаясь этим Огнём Посвящённости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста и развития Человека Метагалактики Фа собою, мы эманируем этот Огонь из Хум каждым из нас синтезтелесно, преображая одежду Посвящённого каждого из нас, завершая атрибутику, в том числе в отражении формы как одежды, преображая посвящения предыдущих эпох каждого из нас.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Синтезом 4096-ти явлений Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, проникаясь Синтезом Организации Жизни каждого из нас в синтезе всей глубины явления Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его в каждом из нас, преображаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца вмещением 4096-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываясь в центровке телесного явления. То есть, возжигаясь, мы эманируем Ядро Синтеза Посвящений из груди каждого из нас по всему телу, соорганизовываясь с сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и через эти сферы соорганизовываемся с Синтезом Огня Посвящений Изначально Вышестоящего Отца со сферами ИВДИВО самого Изначально Вышестоящего Отца. И в сопряжённости, воссоединённости со Сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стандарте, перспективе роста и развития каждого из нас восхождением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом собою.
	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся посвятительским навыком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Посвящённость Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь синтезтелесно сквозь все части, системы и аппараты, возжигаясь и развёртываясь синтезом 4096-ти частей, синтезом 4096-ти систем, синтезом 4096-ти аппаратов в синтезе явления 4096-ти частностей в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Огнём 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца сквозь все части, системы, аппараты, частности явления Эталонности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца собою, выявляя посвятительный навык и способность каждого из нас в синтезе явления Человека собою по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 2048 Прав Созидания каждым из 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаясь, развёртываемся Синтезом 2048-ми Прав Созидания в каждом из 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовывая соответствующими сферами Посвящений каждого из нас в синтезе явления Человека частями, системами, аппаратами, частностями. И, преображаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление знаковости Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою. 
	И, проникаясь этим явлением в нас, мы возжигаемся, развёртываемся Синтезом Огня Посвящения в Синтезе явления Прав Созидания каждого из нас, возжигая Шар Огня Посвящения Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения Посвящений, действующих в каждом из нас, новой масштабностью их явления акцентом явления Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Огня Посвящений в центре головного мозга чрез оджас, охватывая весь головной мозг, и направляем Огонь Посвящений сквозь позвоночник, входя в пробуждённость Огнём Жизни фиксацией центром жизни Кундалини, только сверху вниз, чрез голову, чрез мозг вниз по позвоночнику активация и пробуждённость Огня Жизни Кундалини.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждённость Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всей способностью к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь этим явлением, просим Изначально Вышестоящего Отца преображения синтезтелесного явления выражения Посвящений в каждом из нас завершением или преображением соответствующей записи в Духе, Свете, в Энергии преображением записей Любви, Мудрости, Воли Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, углубляясь новой формой Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, всем посвятительским навыком и Посвящённостью Изначально Вышестоящим Отцом вхождением в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим явлением в нас. 
	И, эманируя новую Посвящённость Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезтелесно явленно пред Отцом сквозь сферу, оболочку ИВДИВО каждого из нас сорганизацией со Сферами Жизни в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, мы, соорганизовываясь со Сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую глубину Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в соорганизации с соответствующими сферами Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в организации глубины, ширины, богатства внутренней жизни Изначально Вышестоящим Отцом акцентом Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь этим явлением в нас, мы эманируем Синтез явления Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа организацией жизни Человека в каждом из нас внешней сферой жизнедеятельности сорганизацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть, вмещая эту концентрацию из оболочки Дома Изначально Вышестоящего Отца в оболочку Дома каждого из нас. 
И соорганизовываемся этим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей глубине Практики Жизни Человека каждым из нас перспективой роста, развития Человека Метагалактики Фа в перспективе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая явлением Синтеза двух жизней – Жизни Человека и Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую глубину явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Это пара Аватар- Аватаресса, мужчина-женщина. И, развёртываясь всем Синтезом Посвящённого каждым из нас, возжигаясь всем Синтезом 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Прав Созидания каждым, выражением Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, мы адаптируемся сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в этом зале. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Систематизацию, Иерархизацию, Ивдивость каждому из нас вхождением в новый Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Центральным Ядром Синтеза 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь этим Синтез Синтезом, входя в адаптивность явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно явлено организовано собою. Синтез Синтезов помогает телесно усвоить Огонь Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, проникаясь, эманируя явление Синтез Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Огнём, мы стяжаем Высокий Цельный Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом вхождением в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём Десятого Синтеза и Посвящённостью ИВДИВО в каждом из нас, мы, развёртываясь Огнём Десятого Синтеза, стяжаем форму Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, эманируя Огонь Десятого Синтеза из Хум каждого из нас сквозь все части, системы, аппараты, облекаясь им телесно, мы возжигаемся и развёртываемся Формой Ипостаси Десятого Синтеза, входя в Посвящённость Десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь этим явлением в нас, преображаясь им, мы соорганизовываемся Огнём Десятого Синтеза со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, углубляясь Посвящённостью Десятым Синтезом, вмещая, вот в эманации Огня Десятого Синтеза, в ответ магнитя, впитывая, вмещая лучшую содержательность Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе тем и практик Десятого Синтеза явления Организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И, проникаясь базой знаний Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца чрез сферы оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вмещая, возжигаясь лучшим явлением содержательности Десятого Синтеза каждым из нас, входя вот в той посвящённости знанием, содержанием, темами, практиками, углубляясь Посвящённостью ИВДИВО каждым из нас, соорганизовываясь самостоятельно Огнём Десятого Синтеза в Посвящённости Десятым Синтезом каждым из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь навык, способность расшифровки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в активации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И возжигаясь способностью расшифровки Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучение каждого из нас прямого выражения Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою в разработке углубления Посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезом нас.
	И, проникаясь всей этой способностью и обучением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стремимся глубоко соорганизоваться тем телом, которое стоит пред Аватарами Синтеза, с физическим телом, соорганизовываясь Синтезом эталонности явления частей, систем, аппаратов вышестоящего тела, Ипостасного тела или любого другого тела, синтезтела, любой своей способностью, телесной выразимостью с физическим телом вплоть до преображения. Сейчас вот чрез Огонь Хум направляем или сквозь линию Огня, сквозь ту центровку явления Огня Жизни в каждом из нас, сквозь два тела, в синтезе двух реальностей в зале пред Аватарами и в зале физическом. 
И всю ту эманацию Синтеза Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом, которую мы вместили синтезтелесно в зале пред Отцом, углубляли в зале ИВДИВО, мы доводим до физического тела, эманируем этот Огонь, развёртывая, фиксируя головным мозгом, в центровке позвоночника. И импульс в физическом теле от мозга чрез нервную систему преображение, в мышцы импульс Огня и Синтеза в мышечную систему, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь войти в релаксацию физического тела снятием напряжённости, блокировок, закрепощённостей и иных любых других фиксаций регистраций завершением действия предыдущих посвящений в новой активации углублением действующих посвящений Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И чрез позвоночник как остов нашего костного явления перенаправляем Огонь Посвящения чрез кости физического тела, прося преображения каждого из нас на глубоком уровне физичности вещества. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь и развёртываясь в вышестоящем теле в физическом теле, углубляясь всем тем Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезтелесно, вспыхивая в целом шаром Огня организацией Ядра Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, вспыхивая Синтезом 4096-ти Посвящений в каждом из нас, Синтезом 2048–ми Прав Созидания в каждом из Посвящений. Возжигаясь, углубляясь в явлении и эманации Огня Десятого Синтеза каждым из нас синтезтелесно физически. 
И эманируем это явление в нас нами в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, в соорганизации со сферой ИВДИВО планетарными пределами, метагалактическими пределами и более того, во взаимоорганизации сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Проникаемся этим явлением в нас, эманируя стяжённое сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца территориально акцентируя явление Киев, Украина. И, возжигаясь синтезфизически, эманируя стяжённое нами сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Файл №2 (0:18:35- 0:32:00)
Практика 2
Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Настраиваемся, возжигаемся всем Огнём Синтеза каждым из нас, мы проникаемся этим явлением в каждом из нас, возжигаемся, углубляемся Огнём Десятого Синтеза, возжигаемся Огнём Посвящения и Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжённым ранее. И в этом явлении каждым из нас мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами в форме Ипостаси Десятого Синтеза, углубляясь Огнём Десятого Синтеза каждым из нас. И, развёртываясь синтезтелесно пред Аватарами, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на стяжание Десятой Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте явления Человека Метагалактики Фа.
	И, проникаясь этим Синтез Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в вершинном явлении Метагалактики Фа, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно оформлено в форме Ипостаси Десятого Синтеза, возжигаясь углубляясь всем Синтезом Посвящений каждого из нас, стяжённым ранее. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в явлении сотворения Десятой Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Эталонных Ядер Синтеза Посвящений каждым из нас, возжигаясь Огнём Посвящений в активации головного мозга и спинного мозга в цельности явления собою, стяжаем у Изначально Вышестощего Отца Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сотворяя это явление в Синтезе Ядер Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, соорганизовываясь в Синтезе явлений Огня, явлении сквозь Ядра Синтеза Посвящений каждым из нас, развёртываясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё тело.
	Нить Синтеза – она концентрированно может являться от центровки головного мозга до окончания позвоночного столпа, а в целом развёртываться чуть выше вашего явления телесного. Чуть выше идёт вершина головы, линии уходят вверх и в основании ног, тоже чуть ниже. Имеется в виду вот эта вот основная ось, которая выражает ту центровку Сферы Дома вокруг каждого из нас. 
	Возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонные Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Эталонных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Синтеза 64-х явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 65-м Синтезом цельности явления Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И в этом Огне мы стяжаем Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации Совершенств явления Изначально Вышестоящего Отца всей способностью к Синтезу и всей Синтезностью каждым из нас и синтезом нас.
	Мы возжигаемся Эталонными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза. Они в целом размещаются по позвоночному столпу. Вот каждое Ядро может быть фиксация, там, позвонок - межпозвоночник. Соответственно, 64 Ядра Синтеза в прямой фиксации чрез позвоночник, или в позвоночник или на позвоночнике – такая концентрация Явления Синтеза в телесном выражении, и 65-е Ядро как цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом головным мозгом каждым из нас. Можно увидеть сферу Нити Синтеза или такое, ядерная фиксация головным мозгом и позвоночником общей Нитью Синтеза сквозь всё тело.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Эталонностей явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Эталонности явления Человека Метагалактики Фа каждого из нас в развёртке Эталонностей Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 256-ричной Эталонностью, мы входим в 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и развёртываясь Пробуждённостью Синтезом всем Огнём Жизни каждого из нас в активации Жизни каждого из нас, и развёртываемся этим явлением в нас. 
Мы соорганизовываемся с Эталонной выразимостью Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом Нитью Синтеза каждого из нас, то есть, входя в корригирующее явление, в углубление, в усиление Нити Синтеза собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление 256-ю оболочками в отражении 256-ти Эталонности, 256-ричности Эталонности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно в организации каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая Синтезом центральных 65-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас во взаимоорганизации и координации через Нить Синтеза соответствующими оболочками телесного явления в каждом из нас. В организации воссоединённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сферами явления Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его, всей перспективой роста и реализации каждым из нас Человека Метагалактики Фа.
	И возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, концентрируя Нить Синтеза телесно, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности разработки вхождения в обучение развития каждого из нас Нитью Синтеза – Десятой Частью. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизацию, Ивдивость каждого из нас. Стяжаем ночное обучение каждого из нас меж двух дней семинара Синтеза. И, возжигаясь Синтезом Огня ночной подготовки каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически явлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь в Нити Синтеза эталонными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией позвоночным столпом и головным мозгом каждым из нас. Возжигаясь и развёртываясь пассионарностью Синтеза синтезтелесно явленно. И, возжигаясь, доводя эманацию Синтеза до каждого Ядра физического тела, входя в корригировку Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизической реализации каждого из нас.
И, проникаясь этим явлением в нас, мы эманируем стяжённое нами в сферу ИВДИВО в целом. Возжигаясь, развёртываясь этим явлением сферой ИВДИВО Киев Украина. И, эманируя стяжённое нами сферой ИВДИВО каждого, мы выходим из данной практики, завершая первый день семинара Десятого Синтеза. Аминь.

Файл №3 (2:07:09-2:33:17)
Практика 3
 Тренировка Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Эталонное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Системы и Частности Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы проникаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь, углубляясь всей концентрацией Энергии, Света, Духа и Огня в каждом из нас, возжигаясь, углубляясь всем объёмом выработанного, действующего в каждом из нас выражением Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. Мы углубляемся синтезфизически Огнём 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь и развёртываясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом практик первого дня семинара 10-го Синтеза. 
И, проникаясь всем тем объёмом Огня и Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переводя синтезфизичность Восприятия вышестоящим телом. Развёртываясь, максимально стремясь выразиться Ипостасным Телом, возжигаясь и углубляясь Огнём Ипостаси 10-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизовываемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас в обучающем тренинге разработки Восприятия каждого из нас. И проникаясь этим явлением в нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываемся с залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом зале мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Юлия Сианы и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Аватарами Синтеза Юлием Сианой переходим в зал Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в этом зале, пробуем различить пространство зала как среду, насыщенность. Соорганизовываясь с залом, можно попробовать рассмотреть сам зал. Зал с высокими потолками, то есть достаточно просторный, большой, высокий. И проникаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы обучающий Огонь индивидуальной тренировки Восприятия каждого из нас. Проникаемся этим Огнём, распределяемся немного по залу. И возжигаясь Огнём индивидуальной тренировки Восприятия каждого из нас, мы, возжигаясь, развёртываясь этим Огнём чрез нас, развёртывая сферу Восприятия каждого из нас, и переводим своё внимание на сферу Восприятия вокруг нас. Как выглядит сфера, какое её состояние оболочки: тонкое, уплотнённое, прозрачное, цветовой окрас какой-то оболочки. Попробуйте настроиться на вашу сферу, увидеть, как у вас организовано, как ведёт себя сфера, насколько она стабильна или динамична. В целом, в обучающем режиме сфера Восприятия выглядит очень тонкой оболочкой. Можно сравнить по Восприятию как оболочка мыльного пузыря, то есть очень тоненькая. Она, можем сказать, прозрачная или полупрозрачная, и может играть вот этими радужными переливаниями, то есть многообразие цветов, может иметь какой-то оттенок, который характерен для вашего восприятия. Но это всё равно не будет перекрывать её прозрачности, то есть, в принципе, некая такая открытость Восприятия. Сфера достаточно большая, она вокруг вас, наверное, приблизительно, может быть объёмом от полутора вашего роста до двух ваших ростов. Ну, наверное, есть индивидуальные особенности, у кого-то больше, у кого-то меньше. Попробуйте различить объёмы и размеры вашей сферы. 
Теперь поднимаем голову вверх, смотрим на вершину как северный полюс этой сферы. И мы возжигаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану явить для нас Образ Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И пред вами, вот в вершине этой сферы, в северном полюсе, раскрывается какой-то образ, явление, голограмма, некий визуальный образ, всё у каждого вот свой ракурс Восприятия. Попробуйте увидеть, как это у вас, каким образом это раскрывается. Что вы видите: символизм, знаковость, картина, слово, не знаю, любые другие явления – всё, чем вы можете расшифровать этот образ.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из этого зала и проникаемся тем вершинным явлением Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вмещая тот вершинный Образ Явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь этим Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, мы просим развернуть в обучающие тренировки Восприятия каждого из нас синтез разных условий, которые вертятся вокруг нас в обстоятельствах или событийности жизни. И возжигаясь Огнём Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, эманируем этот Огонь собою. В сфере вокруг вас начинает раскручиваться какое-то количество шаров некоторых условий. Шары сейчас достаточно большие, в принципе, как условия они... физичности там может быть меньше объём как концентрация, ну как центральное явление, там условия. В обучающем режиме сейчас тот шар видится в укрупнённом состоянии. Ну, например, там, в объёме футбольного или баскетбольного мяча, может, чуть больше, чуть меньше, у кого свои какие. Пробуйте сейчас, возжигаясь Эталонным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, различить, какой из шаров вот вертящихся условий вокруг вас сейчас более весом с точки зрения важности для вас. 
Шары достаточно динамично движутся, но всё равно можете сконцентрировать внимание на всех шарах и сориентироваться на одном из, что для вас более важно. Сконцентрировав внимание на нём, сфокусируйте его вокруг… внимание на этом шаре, и он будет… зависнет пред вами, можете его рассмотреть. Самоопределяемся с этими условиями, важности обстоятельств. 
И Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сианы… мы сейчас опять в тренировочном режиме, а знаете, как вот, Владыки проявят тот шар, который действительно для вас весом. Попробуйте различить, вы правильный выбор сделали или у вас бы по-другому сложилось. Результат Владыки фиксируют для каждого из вас, внимание! на том шаре, который был весомым и важным с точки зрения условий развития каждого из вас. Просто различите, это тот шар, который вы зарегистрировали, или другой. 
И Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы сейчас растворяются те шары, которые неактуальны как шары условий, которые не актуальны для вас, не существенны с точки зрения развития или наносные, соседские, чужие, додуманные. Остаётся один шар условий. Мы возжигаемся Огнём этих условий каждым из нас и, как бы вот, беря шар в руки, когда шар ложится на ладони, мы впитываем это условие в Тело, возжигаемся Огнём этих условий. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, развёртываясь Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Посвящённостью знаниями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Углубляясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Нитью Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь Огнём этих условий, вмещая этот шар как потенциал условий Телом. И начинаем эманировать Огонь этих условий вокруг нас. Условия развертываются сферично вокруг Тела внутри сферы Восприятия. И вы можете обратить внимание, увидеть там событийность, картины какие-то, ситуации, людей как участников этих событий. Что это за событие. То есть вероятнее всего, в обучающем режиме эти события в вашей жизни уже есть. Так чтобы, мы как бы, тренировка произошла, и сработал навык, сейчас акцент на те события, которые в жизни уже развёрнуты. А в будущем можно тренироваться на перспективу событий. 
И мы возжигаемся Синтезом тех условий, которые важны для каждого из нас в нашем личном росте и развитии. Синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. и углубляясь Огнем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через Нить Синтеза, возжигаясь от северной сферы к южной сфере Нитью Синтеза сквозь каждого из нас, возжигая, активируя головной мозг каждым из нас тем потенциалом Синтеза как Эталонностью Синтеза, возжигаясь Эталонностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь всю Нить Синтеза. И мы начинаем соорганизовываться соответствующим видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с этими условиями как внешними событиями. То есть, организовываясь внутренне соответствующим видом Синтеза, который откликается на данное событие как условие, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юлия Сиану помочь организоваться и соорганизоваться каждым из нас в естестве жизни каждого из нас в максимально эффективном управлении этими условиями или участием нашим в этих условиях. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца чрез Нить Синтеза в сферу условий вокруг каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Репликации Параметодов Изначально Вышестоящего Отца как вариативность реализаций, применённости и осуществления данных условий в каждом из нас(чих!). А вот и надо было подтверждение. Помните, первый постулат Посвящённого "Верь себе. Верь в себя". Актуализируйте все ваши ресурсы, все ваши способности, возможности для участия в данных ситуациях. 
И, возжигаясь той Эталонностью явления Параметодов Изначально Вышестоящего Отца и Параметодами как потенциалом реализации каждым из нас, мы возжигаемся результатом этой обучающей ситуации, возжигаясь, вспыхивая, вмещаем эти условия каждым из нас телесно. Это очень важный момент. Тело сопряжено с этими условиями. Вы сможете телесно активироваться на исполнение, на вот вхождение в определённые методы исполнения тех условий, сопереживаемости им телесно. То, что называется, «кожей чувствую». Возжигаясь, вспыхивая этим явлением в нас, возжигаемся, вмещаем в сферу Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею телесно, то есть, оболочка впитывается в Тело. 
Мы возжигаемся итогом индивидуальной тренировки Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся итогом индивидуального обучения пред Владыками Юлием Сианой. Возжигаемся Огнём Синтеза Репликации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, прося поддержки каждого из нас в обучающем режиме действия применённости Параметодов каждым из нас в управлении условиями каждого из нас, в реализации применений Посвящённости 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь этим Синтезом в нас, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Пробуем прожить разницу залов: среда, концентрация, насыщенность, пространственность. Соорганизовываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и Синтезом и этим Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся залом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз различаем пространственность зала, наполненность, насыщенность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, проникаясь Эталонным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 10-й Частью Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Систему 10-й Части – Параметода Созидания Нити Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываясь ими, стяжая 4096 сфер оболочек Параметода Созидания в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Параметодов в каждую из сфер оболочек Параметодов Созидания в Нити Синтеза каждым из нас. Преображаемся в явлении Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая 10-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, сотворённостью ею каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в цельности Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь Синтезом тренировочного обучения Восприятия каждого из нас, эманируя этот опыт собою. Возжигаясь, развёртываясь сотворённосттю явления 10-й Части – Нити Синтеза, Системы Нити Синтеза – Параметоды Созидания и Параметодами как Частностями явления Нити Синтеза в каждом из нас. 
Эманируя это явление в нас в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываясь в этом новом выражении собою. Возжигаемся ответным Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно, впитывая этот опыт. Развёртываясь стяжённым в сфере ИВДИВО Киев, Украина, развёртывая в сфере ИВДИВО Киев, Украина Эталонное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. Углубляясь, возжигаясь Огнём Синтеза Репликации в этом явлении каждым из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь явлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя явление Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, управлением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая стяжённым явлением сферы ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. И возжигаясь синтезтелесно, физически, всем объёмом стяжённого собою, вспыхивая этим в целом, мы выходим из практики. Аминь.

Файл №3 (3:31:58-4:03:40)
Практика 4
Омега Изначально Вышестоящего Отца. Обновлённое Слово Изначально Вышестоящего Отца. Обновление Планов Творения и Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас.
Проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, углубляясь Эталонным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Пробуем сознательно синтезфизически соорганизовать два вида Огня. Огонь Человека каждого из нас, то, что физически нами выражается, и чрез воссоединённость с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь отклик от Аватаров и импульс Огня от Аватаров Синтеза, направленный каждому из нас. Мы синтезируем два вида Огня: Огонь Человека каждого из нас и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И углубляемся в двуедином Огне, то есть, усиляясь тем потенциалом каждого из нас, потенциалом Огня, Синтеза Владыками Кут Хуми и Фаинь. Пробуйте различить физически это выражение - другую концентрацию, другую содержательность, другую наполненность внутри каждого из вас: есть – нету, срабатывает – не срабатывает. Некий центральный вид Огня Человека фиксируется чаще всего ориентировочно проживанием в центре груди. В пространственном режиме Восприятия, если взять теорию квантового выражения, любые самые большие расстояния между двумя точками могут оказаться наикратчайшим расстоянием. С одной стороны, можем видеть некую высоту, где Владыки находятся в Высокой Цельной Реальности, и там действует их выражение. С другой стороны, отражение этой Высокой Цельной Реальности внутри каждого из нас законом отражения «всё во всём». 
И та самая максимально высокая глубь, высота, вот как цельость, отражается глубиной в каждом из нас. И из Огня Жизни раскрывается ещё импульс Огня, соответственно, идёт усиление Огня Человека каждого из нас. И этим Огнем, эманируя этот Огонь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца, выявлением из Шара, Капли или Искры Огня Жизни каждого из нас. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся третьим видом Огня.
Попробуйте увидеть, осознать, что действие Огня Отца срабатывает уже на коллективное явление Огня: наш и Огонь Владык Кут Хуми и Фаинь в двуедином выражении, и тем самым углубляя каждого из нас. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический вершинный в явлении Изначально Вышестоящим Отцом собою, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизовываемся с залом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас выявлением Омеги из Искры, Капли или Шара Огня Жизни каждого из нас, дальнейшим ростом Омеги, реализации Эталонности потенциала физичности в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ростом и развитием Человека Метагалактики ФА собою.
И, проникаясь этим Огнём, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре тысячи Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этой Эталонностью явления в нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Систем явления Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти Эталонных Аппаратов явления Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся и развёртываемся этим явлением в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти Эталонных Частностей в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по Образу и Подобию его. 
Мы возжигаемся Синтезом 16384-х Эталонностей явления Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Эталонных реализаций в перспективном росте и развитии Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 
· в реализации и развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца перспективой развития и восхождения каждым из нас, 
· Эталонную реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста и восхождения каждого из нас,
· Эталонную реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста и реализации восхождения каждым из нас.
· Стяжаем Эталонное выражение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ростом и восхождением каждым из нас.
· Стяжая Эталонное выражение Учителя Изначально Вышестоящего Отца постепенным ростом и восхождением каждым из нас.
· Стяжаем Эталонное выражение Владыки Изначально Вышестоящего Отца ростом и восхождением каждым из нас. 
· Стяжаем выражение Эталонное выражение Аватара Изначально Вышестоящего Отца ростом и восхождением каждым из нас. 
· И стяжаем Эталонное выражение Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, постепенным ростом и восхождением всем Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас во всей глубине выражения Эталонности синтезфизической реализацией каждого из нас. 

И мы углубляемся Синтезом 16384-х Эталонных явлений Человека и Синтезом восьми видов реализации, постепенным взрастанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, развёртываясь, стяжая 4096 Синтезов, проникаясь ими в реализации, развёртке Синтеза 4096-ти сфер оболочек явления 4096-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в восприятии, соорганизации Импульсов Жизни с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа с 16384-й Высокой Цельной Реальности по 12289-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаясь, организовываясь в явлении потенциала Эталонности выражения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-ти Эталонных Частей, проникаемся этим явлением в нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти и 4096 Синтезов Эталонного явления Систем Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Фа собою. И, возжигаясь, развёртываясь Синтезом 4096-ти Синтезов в нас, возжигаясь и развёртываясь Эталонным Восприятием Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа с 12288-й по 8193-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в Восприятии Импульсов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в разработке и развитии 4096-ти потенциалов Эталонных явлений Систем в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию в каждом из нас, проникаемся этим явлением в нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов организации Импульсов Жизни в развёртке, в разработке Эталонности 4096-ти Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Фа по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Эталонном Восприятии соорганизации со сферами Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, регистрации Импульсов Жизни с 8192-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа по 4096-ю Вышестоящую Цельную Реальность Метагалактики Фа собою и возжигаясь, соорганизовываясь этим Синтезом каждым из нас. 
И, проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Эталонном Восприятии сфер Жизни Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа в соорганизации явления Эталонности 4096-ти Частностей явления Человека Метагалактики Фа по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, возжигаясь, развёртываясь Восприятием Импульсов Жизни в организации Эталонных Частностей Синтеза 4096-тих Высоких Цельных Реальностей с первой по 4096-ю Высокую Цельную Реальность. 
И, возжигаясь Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Эталонности явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим выражением его в каждом из нас в развёртке Потенциала Эталонности явления Изначально Вышестоящего Отца физически Омегой каждого из нас регистрацией Омеги в физическом Теле, постепенным дальнейшим взрастанием Омеги как 186-й Частью в явлении Человека каждым из нас. И постепенным ростом и развитием организации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ростом и развитием Человека Метагалактики собою по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы возжигаемся, развёртываясь в Эталонной выразимости Омеги синтезфизически в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, углубляясь Синтезом восьми Эталонных реализаций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 186-ю Эталонную Часть Омега Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65536-рицы Эталонности явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся, развёртываясь этим явлением в нас, выявляя Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся, углубляемся прямым физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца Омегой его в каждом из нас. И входя в прямую выразимость вышестоящим Телом в зале пред Отцом, и перенося максимально глубину Эталонности явления Изначально Вышестоящего Отца Омегой физически-телесно в физическом зале. И, фокусируя своё внимание в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Омегой каждого из нас входим в сопряжённость с Источником нашей Жизни в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас в координации соответствующей Изначальной Клеточкой в Теле Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы чрез Хум Изначально Вышестоящего Отца погружаемся в явление Изначальной Клеточки, фиксации Огня Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце собою. И, развёртываясь телесно пред Ядром фиксации Источника Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Огня Жизни каждого из нас, возжигаясь и углубляясь всей Эталонностью явления Потенциала Жизни Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещая всю ту базу данных как глубину явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца, выявляя из Ядра Изначальной Клеточки в Изначально Вышестоящем Отце в Огонь Жизни каждого из нас. 
И, проникаясь обновлённым Огнём Жизни каждого из нас в Эталонности явления Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, мы выявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение Огня Жизни каждого из нас, стяжая Ядро Жизни каждого из нас Синтезом Эталонности явления Омеги явлением 65536-ричности потенциала Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. 
И, проникаясь этим явлением в нас, преображаясь им, возжигаясь, развёртываясь Огнём Жизни, становясь на Ядре Огня Жизни. То есть, Ядро развёртывается в основания стоп каждого из нас. Ядро внушительного размера. Сложно бы оценить, там, субъективно оно большое-малое, но это не маленькая горошина. 
Мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на Ядре Огня Жизни каждого из нас. И мы возжигаемся выявленной Омегой Изначально Вышестоящего Отца собою в Эталонности явления Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его каждым из нас. И возжигаясь этой Эталонностью, выявляя из Ядра Огня Жизни потенциал Жизни каждого из нас. Возжигаясь новым обьёмом Жизни, новой масштабностью Жизни, новой глубиной Жизни каждого из нас, проникаясь чрез стопы всем Телом.
И, эманируя Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываясь этим Огнём со средой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, со сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца чрез зал Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя далее, соорганизовываясь с соответствующими сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся явлением регистрации в Эталонности выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою потенциалом Омеги каждого из нас. 
И, возжигаясь, вмещая Ядро Огня Жизни каждого из нас, мы возжигаемся новой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь ею в целом каждым из нас. И в этом новом явлении Жизни каждым из нас Отец направляет каждому новое указующее Слово, то есть, это некий такой эффект, обновление Планов, Текстов, Тезисов – чем организовывается потенциал Жизни каждого из нас. 
Слово может звучать в зале для вас индивидуально. Его можно попробовать услышать, можно, ну как бы, текст, слово, ну, или само по себе слово может быть очень большим или непонятно как бы для нас звучание. Это может быть выражено как неким листом, где это Слово вписано. То есть такая материализация в виде текста, тольк лист очень большого формата, ну в плане он чуть даже выше, чем рост каждого из нас. 
	В этом листе вписано обновленное Слово Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И мы начинаем входить в это Слово, то есть, вот делая сейчас шаг в этот лист, и лист как бы проникается нами и облекает нас, впитываясь в кожу и обновляя кожу как Текст, Слово Отца каждого из нас. Мы преображаемся этим явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как новым текстом и новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в обновлении Жизни каждого из нас, синтезом нас. 
И, вспыхивая, возжигаясь в том и числе по коже, завершая старые тексты не актуальные. И возжигаясь, углубляясь обновленным Словом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь новой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Образа Жизни акцентом нового явления Слова Изначально Вышестоящего Отца собою, организацией новой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. И эманируем это явление в соорганизации со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эмманируя, соорганизовываясь Омегой каждого из нас. 
И вокруг каждого из нас развёртывается сфера, концентрируя условия организации Жизни Эталонностью явления Изначально Вышестоящего Отца постепенным взрастанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся синтезтелесно в зале пред Отцом той фиксацией, концентрацией сфер оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и чрез Нить Синтеза мы проникаемся каждой Сферой, Частью, Системой, Аппаратом, Частностями в сопряжённости всех сфер оболочек прямым единением Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас.
И, возжигаясь в Эталонной явленности 256-рично цельно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом выявленной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем явлением новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь обновлённым Словом Изначально Вышестоящего Отца, обновлением Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь преображением Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность преображения каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, мы, развёртываясь, эманируя синтезфизически прямое Эталонное явление Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, развёртывая это явление в сфере ИВДИВО в целом, возжигаясь новой Жизнью каждого из нас во взаимоорганизацией со сферой ИВДИВО в целом. Возжигаясь и развёртываясь обновлённым Словом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируя это собою в Синтезе стяжённого сферой ИВДИВО в целом. Возжигаясь и развёртываясь в синтезе стяжённого сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Киев, Украина. 
И возжигаясь, вспыхивая стяжённым нами сферой ИВДИВО каждого из нас, входя в обновлённые Планы Творения Изначально Вышестоящего Отца, обновление Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. И, вспыхивая итоговым преображением каждого из нас, мы выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (1:22:46-1:42:12)
Практика 5
Соведение Огня Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Явление Знающего всем Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца. 16-рица развития Омеги Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack]	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, развёртываясь всей Эталонностью потенциала Омеги в прямом физическом выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, проникаясь в этом Синтезе Огнём Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и углубляясь этим явлением в нас, этим Огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь в форме Ипостаси 10-го Синтеза синтезтелесно явленно, максимально перенося физичность восприятия действия вышестоящим Телом. 
	 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в организации собой способности ведения в явлении Человека синтеза восьми реализаций Синтезом Жизни каждого из нас, в явлении знающего выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом в нас и нами в целом.
И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, организовываясь этим Синтезом внутри каждого из нас, возжигаясь и организовываясь через Нить Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И так как Аватар в своей должностной компетенции выражает ведение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь той эталонной модели, матрицы или эталонного образа ведения каждому из нас, как вмещения этой матрицы телесно, с дальнейшим развитием телесно этой способности каждому из нас в организации навыков ведения Огня Жизни каждого из нас в соведении Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в организации способности ведения Огня соорганизацией и владением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы возжигаемся Омегой каждого из нас, углубляемся этим явлением собою, возжигаясь Эталонностью явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою, вмещая вот ту матрицу или эталонный Образ в каждом из нас пред Владыками. 
В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в постепенном росте и развитии Омеги каждого из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способность ведения Огня Жизни каждого из нас соведением с Изначально Вышестоящим Отцом в реализации и осуществлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом в нас, постепенным взростанием Человеков Творцов Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся этим явлением в нас. Отец выделяет каждому из вас некий фрагмент Огня или крупицу Синтеза как способность, наделённость этой способностью в соведении, совместном ведении с Изначально Вышестоящим Отцом Огня Жизни в реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем этот сгусток Огня или Синтеза, возжигаясь и углубляясь Омегой каждого из нас, вспыхивая, развёртываясь сферой Соведения Огня Жизни каждого из нас, развёртываясь в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И, эманируя Огонь Соведения Огня Жизни каждого из нас в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою постепенным взрастанием Человека Метагалактики Фа в перспективе роста и развития Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и далее в синтезе любых реализаций явлений Изначально Вышестоящего Отца синтеза восьми видов Жизни от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом в нас и нами в целом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развёртываясь сферой Соведения в сфере ИВДИВО каждого, чрез сферу ИВДИВО каждого мы сонастраиваемся, сорганизовываемся со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, самого Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем необходимый и достаточный пакет данных, знаний, подготовок, компетенций каждому из нас. Достаточный в необходимой мере реализации стяжённого каждым из нас. 
И, проникаясь знанием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации условий Жизни каждым из нас, вмещая эту базу данных, входя в Посвящённость и Посвящение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа каждым из нас. Углубляясь, возжигаясь и развёртываясь Синтезом Огня Соведения Огня Жизни каждого из нас.
И, возжигаясь, развёртываясь этим явлением в нас в синтезе любых сфер, видов и организаций Жизни каждого из нас сферой ИВДИВО каждого. И, входя в магнитность явления Изначально Вышестоящего Отца через Нить Синтеза сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности, явление организации Жизни каждым из нас, возжигаясь, вспыхивая этой магнитностью в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Знающего Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Человека Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь, развёртываясь этими явлением в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу развития Омеги каждому из нас, 

· стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Могущества Явленности и возжигаясь им, 
· стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Практики Реализации Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Вершения Бытиём явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им, 
· стяжаем Синтез Служения Иерархичностью, возжигаемся им, 
· стяжая Синтез Человечности Достижений, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Генезиса Способностей, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Пробуждения Совершенством, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Воскрешения Устремленностью, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Жизни Естеством, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Репликации Компетентности, возжигаясь ею, 
· стяжая Синтез Созидания Дела, возжигаемся им, 
· стяжая Синтез Творения Субъядерности, возжигаясь им, 
· стяжая Синтез Любви Действия, возжигаясь им, 
· стяжаем Синтез Мудрости Познания, возжигаюсь им, 
· стяжая Синтез Воли Пути, возжигаюсь им, 
· и стяжая Синтез Синтеза Мастерства, возжигаясь им, 
мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Вершину Мастерства каждого из нас в организации Соведения Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою постепенным ростом, развитием Омеги каждого из нас в прямом физическом выражении Эталонности явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь Синтезом стяженного явления в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Репликацию Мастерства от Могущества до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развёртке каждого вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Омеги каждого из нас. И, проникаясь Реплицирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, активируя Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, углубляясь Знающим Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь явлением Соведения с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Жизни каждого из нас. И возжигаясь, развёртываясь, раскрываясь Правами соответствующих Созиданий, активно действующих Посвящений в каждом из нас в реализации стяжённых Компетенций каждому из нас и преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в синтезе стяжённого нами. И возжигаясь тем цельным Синтезом Изначально Вышестоящим Отца в каждом из нас, развёртываясь, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И перенося в синтезфизическую выразимость каждого из нас синтезфизическую телесную явленность, потенциал и явление стяжённого Синтеза каждым из нас, возжигаясь синтезфизически Соведением Огня Жизни каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь явлением Знающего всем Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь 16-ти рицей Синтеза в Мастерстве Ведения Жизни каждым из нас. 
Эманируя всё стяжённое нами в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, соорганизовываясь этим новым ракурсом углубленности масштабности Жизни каждого из нас, в разработке Омеги собою. 
Возжигаясь всем Синтезом стяжённым сферой ИВДИВО Киев, Украина, эманируя это собою, возжигаясь ответным Огнём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы фиксируем стяжённое нами сферой ИВДИВО каждого, развёртывая сферой ИВДИВО каждого синтезфизически сферу Соведения Изначально Вышестоящим Отцом явления и организации Жизни каждого из нас, явление Знающего всем Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываясь в Синтезе стяжённого нами, мы выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (2:07:47-2:24:35)
Практика 6
Итоговая практика
	И мы возжигаемся всем Синтезом стяжённого нами двумя днями семинара десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Даже тот, кто участвует одним днем сейчас. Возжигайтесь всем тем объёмом, я показывала да? что Синтез есть цельность, с любого момента вхождения вами в него, и он цельно в вас перетекает. Соответственно, мы входим в ту цельность явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь Огнём десятого Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами в форме Ипостаси десятого Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итогового Генезиса десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, становясь в зале пред Отцом в форме Ипостаси десятого Синтеза, развертываясь Синтезом всего стяжённого каждым из нас. 
	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтезом 4096-ти видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этими видами Синтеза Репликаций Изначально Вышестоящего Отца сквозь все сферы оболочки Частей явления Человека Метагалактики в каждом из нас, сквозь все сферы оболочки Систем, Аппаратов, Частностей.
И организовываясь Синтезом 4096-ти видов Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаясь и углубляясь Синтезом Репликаций Знающим явления Человека Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И углубляясь этим явлением собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогового Генезиса десятого Синтеза, прося преобразить каждого из нас этим явлением. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 64-х-лиона Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 64-х-лиона Ядер Синтеза явления субъядерности 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими. 
И в этом явлении мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт десятого Синтеза во все виды Огня и Синтеза, стяжённые нами двумя днями семинара десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим явлением в нас. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Цельный Синтез десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь и развёртываясь Стандартом явления десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, развёртываясь Стандартом десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явления Человека Ипостаси десятого Синтеза 16384-рично явлением Частей, Системы, Аппаратов стяжанием, развёрткой и явлением 2048-ми Прав Созидания, Синтезом 4096-ти Посвящений. Возжигаясь и развёртываясь Синтезом 2048-ми Творящих Начал явлением Статусов Служащего, явления 2048-ми Синтезностей Любви организацией Ипостаси. Возжигаем, развёртываем:
· 4096 Творящих Синтезов выражения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
· 4096 Синтезностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
· 4096 Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
· 4096 Иерархизаций явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
· 4096 Должностных компетенций явления Отца Изначально Вышестоящего Отца Человеком Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся этим явлением собою. 

	Возжигаемся в целом Синтезом явления Стандарта Человека Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вспыхивая Синтезом 65536-рицей и в целом 65537-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, углубляясь явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Генов в разработке Генетики Человека Ипостаси десятого Синтеза в реализации Стандарта десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся этим явлением в нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Синтеза, 64-рицу Служения Человека Ипостаси десятого Синтеза, возжигаемся ею. Стяжая 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Явления Ипостаси Человека Ипостаси десятого Синтеза, возжигаемся ими. И стяжаем 64-рицу Синтеза Явления Человека Ипостаси десятого Синтеза, возжигаясь ею в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Огнём. Мы переходим в зал библиотеки Книг ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы эманируем Огонь книги десятого Синтеза и этим Огнём, подтягивая, пред каждым из нас зависает та именная Книга, то есть выделенная каждому из нас. Возжигаясь Огнём Книги десятого Синтеза, развёртываясь этим Огнём, смотрим на Книгу, как выглядит Книга, какого объёма в текст, название на первой странице титульной. 
Возжигаемся Огнём Книги, там фиксируется название – Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Совершенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактический Синтез Каждого, – полное название Синтеза. На Книге может быть какое-то сокращённое название вашим акцентом.
Мы возжигаемся Огнём Книги десятого Синтеза. Книгу берём в руки, возжигаемся содержанием десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чрез руки впитывая этот Огонь, чрез Хум в центровке груди. Возжигаемся этим Огнём Синтеза, направляем этот Огонь Синтеза в голову, чрез глаза, просим Книгу открыться на важной главе, разделе для каждого из нас. Книга открывается, мы начинаем эманировать Огонь Синтеза, считывая содержание или читая Книгу – что вы можете там расшифровать: текст, голограмму, картинку, любой доступный вариант расшифровки. Даже если не вижу, не слышу, не йму – впитываю то содержание, которое эманируется книгой сейчас, важной для каждого из нас. 
Мы возжигаемся, вмещая вот это содержание десятого Синтеза каждым из нас, Книгу закрываем. Вместе с Книгами мы переходим в центральное, ну, в центровку, в здании каждого из нас, в частном здании Человека Метагалактики в вершине Метагалактического Мира 12288-й Высокой Цельной Реальности. 
Владыки, Отец развёртывают стандартный проект зданий. Кто это лично не стяжал – стандартом Синтеза дано, фиксация индивидуального частного здания в Реальностях Метагалактики в разработке потенциала Жизни каждого. И из зала Книг библиотеки ИВДИВО переходим в кабинеты в здании, частном здании Человека Метагалактики Фа. Становясь в вершинном этаже, в рабочем кабинете и подходим к рабочему столу. Книгу кладем на рабочий стол, фиксируя на рабочем столе Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь без права выноса этой Книги, только в личном пользовании до следующего Синтеза. Книга дается на месяц.
Мы фиксируем эту Книгу на рабочем столе, дальше вы сможете самостоятельно с ней работать в этом здании. Возвращаемся в центровку в зале, забирая Книги девятого Синтеза, у кого они есть. Переходим, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, благодаря Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность восхождения Книгами девятого Синтеза. Сдаем Книги в библиотеку.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Звук отрывающейся двери) Минуту выйдите, минуту выйдите, пожалуйста. А вы оставайтесь в зале, пожалуйста. На что вы отвлекаетесь? У вас зал и Отец. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всей глубиной Синтеза, стяжённого каждого из нас, возжигаясь всем Стандартом стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза десяти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся им. Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро десяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И мы возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Ядер десятого Синтеза, Синтеза десяти Высоких Цельных Реальностей и Синтезом десяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, вспыхивая этим явлением в каждом из нас.
И возжигаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста и развития, восхождение и преображение десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, благодаря за доведение, допущение до десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца реализации десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, углубляясь всем явлением Стандарта десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за ведение десятым Синтезом каждого из нас, помощь и поддержку в этой реализации каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь дальнейшую разработку, углубление, практичность десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе любых дневных и ночных обучений каждому из нас.
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом стяжённого каждым из нас. Возжигаясь, развёртываясь Стандартом десятого Синтеза, возжигаясь, углубляясь Ядром десятого Синтеза, Ядром Синтеза десяти Высоких Цельных Реальностей и Ядром десяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе всего Стандарта явления десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя стяжённое нами в Сферу ИВДИВО в целом, возжигаясь ответным Огнём ИВДИВО. Возжигаемся, развёртываем стяжённое нами в Синтезе явления сферы ИВДИВО Киев, Украина. И возжигаясь, вспыхивая десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сферой ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая всем Стандартом десятого Синтеза и возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою синтез-физически, мы завершаем десятый Синтез, завершая итоговый Генезис, и выходя из данной практики завершением десятого Синтеза. Аминь.

Набор практик: Ипостаси 10-го Синтеза Светлана Быковская, Андрей Ильницкий, 
Ольга Ильницкая, Виктория Хвоя.
Проверка и корректировка практик: Аватар Мг Нации Планеты Земля ИВО 262037 ИЦ, Киев, Украина, ИВАС Саввы Святы Светлана Старикова
