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Файл №1 (2:22:44-2:44:18) 
Практика 1

Стяжание Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы проникаемся всем Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас в синтезе всех компетенций, подготовок, реализаций, возжигаясь той внутренней динамикой жизни в каждом из нас, организованной Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в более глубокую выразимость с Аватарами синтез-физически, углубляясь Ядром Синтеза каждого из нас. Вот есть Ядро Синтеза Человека каждого из нас в синтезе всех подготовок, компетенций, реализаций. И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляясь тем Ядром личного Синтеза каждого из нас, то есть, раскрывая его на новую глубину, входя в следующую этапность нашего роста. И так может быть каждой практикой, и так может быть ежеминутно и ежесекундно, если вы видите, что вы постоянно вмещаете какой-то новый объем возможностей, то есть эта внутренняя динамика не останавливается. 
И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза каждого из нас стяжённые, действующие, реализованные, применённые, потенциально действующие. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО Метагалактики Фа 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, углубляясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы соорганизовываемся с залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, восполняясь, восстанавливаясь Синтезом каждым из нас, входя в активность жизненной позиции Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся индивидуализацией условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сферой, оболочкой вокруг каждого из нас, развёртываясь сферой, оболочкой ИВДИВО каждого, вокруг каждого из нас. И восполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы насыщаем, наполняем эту оболочку условий индивидуального развития каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте увидеть масштабность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас не представляется процесс, как это происходит, как происходит наполнение Синтезом, ничто из ничего не рождается, да? у вас происходит взаимокоординация, именно над процессом самоорганизации. То есть я лично, самостоятельно организовываюсь со средой ИВДИВО. Мы понимаем, что среда ИВДИВО – это множество оболочек в оформленности деятельности организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, взаимодействие моих личных условий и моего личного Синтеза с организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, начинает организовывать меня лично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я как явление Человека пред Аватарами, да? в устремлении восхождении курсом Посвящённого, то есть, стремясь, да? в применённости, в реализации Синтезом лично каждым, посвящаюсь Синтезом. То есть, я вхожу во взаимоорганизацию Синтезом как записью Управления, или Синтезом как записью Совершенства на которое срабатывает Управление, или Синтезом как записью Начала управляющего, или Синтезом как записью Основы, или Синтезом как записью Параметодами, и так далее. В разных вариациях найдите для себя множество вариаций. И вот этот вот акцент записи Синтеза, который развёрнут как содержательный опыт организации Дома, так как условие развития Человека, как творение Человека, созидание Человека находит отклик чрез Ядра Синтеза каждого. У нас начинают откликаться Ядра Синтеза, и развёртываются оболочки сфер, оболочки Частей, Систем, Аппаратов вокруг нас, формируя вот ту одну оболочку как цельную структуру. И наша задача максимально насытиться, наполниться, восполниться, углубиться записями Синтеза, Огнём Синтеза и Синтезом как таковым в любых вариациях глубины записи Синтеза каждым из нас. 
И проникаясь, восполняясь Синтезом… К некоторым может подойти Владычица Фаинь и помочь телесно организоваться вот вмещением этих записей или Огня Синтеза, чтобы тело вошло в динамику. Динамика, знаете, как… Вы попробуйте почувствовать Жизнь внутри себя, вот я не знаю, странная формулировка, но ощутите Жизнь, вот она здесь, сейчас происходит. Переключитесь из внешнего восприятия Жизни событийным рядом на внутреннюю динамику Жизни, на пахтание вот этих вот возможностей как внутреннего мира каждого. 
И проникаясь этим Синтезом, восполняясь и углубляясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь и Синтез 11-го Синтеза, стяжая Огонь Ипостаси 11-го Синтеза и форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ею в синтезе и в отражении компетенций, подготовок, поручений и реализации каждым из нас. То есть войдите во всей глубине возможностей и наделённых полномочий реализаций в данности явления 11-м Синтезом собою. 
Мы проникаемся Огнём 11-го Синтеза сквозь все Ядра Синтеза, сквозь Ядро Синтеза каждого из нас, эманируя Огонь 11-го Синтеза, развёртываясь им, облекаясь по форме явления Человеком, развёртываясь в форме Ипостаси 11-го Синтеза. Обратите внимание, на форму именно как на одежду. Это деловой стиль, можно называть. Почему такой? Он помогает организоваться. Вот если вы видели строгие формы деловых костюмов, да? мы понимаем, что там всё чётко организовано. Как только мы видим какие-то свободные формы, мы понимаем, что там очень свободно. Так вот форма Ипостаси Синтеза – это деловой костюм, деловая одежда. Знаете как, мы с вами делом занимаемся, одним вместе с Отцом. Входим в творение 11-го Синтеза нами и11-м Синтезом нас. Попробуйте развернуть это состояние динамики Жизни сквозь все Части, Системы и Аппараты вплоть до физического выражения. 
И синтезируясь с Изначальным Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем преображение, обновление Ядер Синтеза. Мы возжигаемся и просим обновить Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Мы углубляемся, обновляемся Ядром второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возжигаемся, преображаемся Огнём Ядра третьего Синтеза. Возжигаемся, углубляемся Ядром Огня Огнём Ядра четвёртого Синтеза. При этом, если у вас нет этого вида Синтеза, у вас раскрывается в том Ядре Синтеза, что есть, те уровни записи – первая, вторая, третья, четвертая, то есть компенсационный вариант Синтеза всего во всём. Или в Синтезе всех Ядер Синтеза, стяжённых вами, но минимально мы активируем десять, в активности 11-го. 
Мы возжигаемся Ядром Синтеза, пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь, преображаясь им. Возжигаемся, развёртываемся Ядром шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся им. Возжигаемся, активируемся Ядром седьмого Синтеза, преображаемся им. Возжигаемся, развёртываемся Ядром восьмого Синтеза, преображаемся им. Возжигаемся, развёртываемся Ядром девятого Синтеза, преображаясь им. Активируя, возжигаясь Ядром десятого Синтеза, преображаясь им. И мы возжигаемся Огнём, цельным Огнём и цельным Синтезом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, увидьте, что вот объём Огня 11-го Синтеза как проект вмещает этот объём собою, взаимоорганизуясь этим явлением Огня Синтеза в синтезе всего во всём, в синтезе всех реализаций, компетенций, подготовок каждого из нас. Организовываясь Огнём 11-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображения каждого из нас углублением, повышением, расширением внутреннего мира каждого из нас, компетентности подготовок каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь им, проникаясь им, обновляясь им, мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в явлении 11-го Синтеза. 
И мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – явление тематики 11-го Синтеза, проникаемся ею в целом в Синтезе тематических содержательных и практических явлений собою. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ею, возжигаясь этим видом Синтеза в синтезе содержательной тематической и практической развёртки собою. 
Стяжаем Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Синтезом в синтезе тематических, практических реализаций 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И стяжаем, возжигаемся Синтезом первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь этим Синтезом в подготовке к вхождению стяжаний 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с завершением, выявлением или преодолением каких-то личных тенденций, обстоятельств, событий и иных явлений.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к этому стяжанию, мы проникаемся цельным Огнём 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в проектном содержательном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Взаимоорганизовываясь в этом явлении Синтеза тем внутренним миром каждого из нас и проникаясь этим явлением в нас, мы возжигаемся, ещё раз углубляемся Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в физическую реализацию, синтез-физически развёртываясь всем тем объёмом Огня 11-го Синтеза как некоей такой матрицей, или униматрицей, или голографией, или униграммой 11-го Синтеза. Вот состояние предтечи, вот как в преддверии, но это уже началом в вас физически и сферно возможностями вокруг вас. И эта сфера возможностей течения 11-го Синтеза будет перетекать во внутренний мир как в углубление вашего явления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговым формированием или обновлением 11-х явлений, выражений Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы соорганизовываемся, эманируя, стяжённый Огонь Синтеза со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в Синтезе всех пределов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе организации архетипов Материи ИВДИВО Октавы Бытия, в том числе Синтезом в пределах четырех Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. То есть пробуем соорганизоваться личным ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, только в больших масштабах. Напрягаться здесь не нужно, это просто как бы адресная, да? фиксация, координация происходит. 
Мы возжигаемся, развёртываемся всем стяжённым Огнём 11-го Синтеза во взаимокоординации с сферой ИВДИВО Киев, Украина. Так же возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом, возжигаясь, теперь входя… Знаете, попробуйте сделать такой эффект проникновенности всей той сферой возможностей 11-м Синтезом, который фиксирован вокруг вашего тела, сферой условий ИВДИВО каждого, вмещая Синтез физически телесно. 
И возжигаясь этим, вспыхивая этим явлением в каждом из нас, мы выходим из данной практики, продолжая углубляться Огнём 11-го Синтеза в каждом из нас.



Файл №1 (4:30:14-4:59:33) 
Практика 2

Стяжание 16-ти эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца

Мы проникаемся всем Синтезом, возжигаемся, углубляемся всем объёмом Огня 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь всем этим Синтезом собою, возжигаясь, развёртываясь синтез-физически, возжигаясь, стремясь возжечься из центрального Ядра Синтеза каждого из нас, возжечься каждым ядром каждой клеточки физического тела. То есть попробуйте передать принцип вот этой вот, континиуумной, да? или объёмной взаимосвязи в синтезе всего во всём, где по принципу единства всех ядер, когда возжигается одно центральное, возжигаются и вспыхивают все остальные.
И мы возжигаемся синтез-физически Огнем 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая в физическом теле 11-й уровень записей Синтеза в способности каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь всем этим Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываясь пред ними формой и в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя Огонь 11-го Синтеза собою, сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, самоорганизовываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление эталонных 16-ти эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца во всем многообразии и вариативности явления всех видов материи, всех типов материи и всех видов организации материи каждым из нас. И проникаясь этим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая преображение 16-ю эталонными Огнеобразами явления материи всех видов, типов и организации Синтеза материи архетипов Октавы ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
И проникаясь этим Синтезом, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизовываемся ими сквозь все Части, Системы, Аппараты, сквозь все Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко-цельно-реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь в форме Ипостаси 11-го Синтеза, мы возжигаемся Огнём 11-го Синтеза. И эманируя 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием 16-ти эталонных Огнеобразов организации всех видов, типов материи, всех вариаций организации материи, четырёх архетипах ИВДИВО Октавы Бытия, четырёх архетипах Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, эталонное Ядро в явлении, оформлении всех типов, видов и организации материи четырёх архетипов Метагалактики каждым из нас, проникаемся эталонным Ядром. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонный огнеобраз Я Есмь, в явлении и оформлении всех видов, типов и организации материи, четырёх архетипах Метагалактики ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и проникаемся им, 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся эталонным Империумом в оформлении и явлении, в любых вариациях явления видов материи, типов материи, в любых вариациях организации материи, четырёх архетипах материи Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, проникаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Версум Изначально Вышестоящего Отца в явлении оформлении любых видов и типов материи, в любых вариациях организации материи архетипов четырёх Метагалактик материи Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Континуум Изначально Вышестоящего Отца в оформлении, явлении организации любых видов типов материи, в организации архетипов материи четырёх Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся им. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Объём Изначально Вышестоящего Отца в организации явлении любых типов, видов материи в синтезе любых видов организации материи, четырёх архетипах Метагалактик организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Шар Изначально Вышестоящего Отца в явлении, оформлении любых видов материи, любых типах материи, любых видах организации материи, четырёх архетипов Метагалактик материи Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и проникаемся этим.
И проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Каплю Изначально Вышестоящего Отца в организации явления любых видов материи каждым из нас, любых типов материи, в синтезе организации материи четырёх архетипов Метагалактики ИВДИВО Октавы Бытия собою, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Искру Изначально Вышестоящего Отца в организации всех видов, типов материи, в оформлении любой организации вариативности, любой организации материи архетипов четырёх Метагалактик материи Октавы Бытия, проникаемся ею,
Стяжаем, возжигаемся эталонной Искрой-Точкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе оформлении ядер любых видов, типов материи в архетип, в четырёх архетипах Метагалактики организации материи Октавы Бытия ИВДИВО цельно, возжигаемся этим. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем эталонную Точку Изначально Вышестоящего Отца, в организации любых видов, типов материи, в синтезе любых вариаций организации материи, четырёх архетипах Метагалактик материи ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся этим в целом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Элемент Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, возжигаясь эталонным Элементом в организации оформлении материи, любых видов и типов материи, во всей многовариативности организации материи, четырёх архетипах Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся им.
Возжигаемся, проникаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Молекулу в синтезе организации, оформлении любых видов и типов материи четырёх архетипах Метагалактик, проникаемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Атом Изначально Вышестоящего Отца в оформлении и организации любых видов типов материи, четырёх архетипах, четырёх Метагалактик материи ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся этим.
Проникаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Частицу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею, возжигаясь эталонной Частицей в и организации оформлении любых видов и типов материи, четырёх архетипах Метагалактик, организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся ею.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Спин Изначально Вышестоящего Отца в оформлении организации явления любых видов и типов материи во всей многовариативности организации материи четырёх Метагалактик в архетипности или архетипичности организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, проникаемся ею.
И мы возжигаемся, развертываемся 16-ю эталонными Огнеобразами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем16 эталонных Ядер 16-ти эталонных Огнеобразов во всей многовариативности, многомерности, синтез-реальной реализации в оформлении и выражении материи Метагалактики Фа. Мы возжигаемся 16-ю эталонными Ядрами эталонных Огнеобразов в умении оформить, организовать, выразить, явить собою Синтез 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в любой перспективе роста и развития каждым из нас, перспективой роста синтезом архетипов материи четырёх Метагалактик организации Жизни ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, в любой перспективе восхождения собою.
И в этом огне мы возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю Ядрами эталонных Огнеобразов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца или вмещаем, впитываем, восполняемся формирующимися Униматрицами в преддверии стяжания Творения Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы возжигаемся матиками, или униматрицами, или сгустками субъядерных, субстациональных явлений организации материи и в оформлении материи Метагалактики Фа , в любой вариативности видов и типов материи собою. И вмещая это синтез-физически-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем всю ту концентрацию явления субстанциональности огнеобразных явлений в эталонных выражениях Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в умении оформить, развернуть, явить, организовать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в любой субстанциональной выразимости его каждым из нас в организации явления материи Метагалактики Фа синтез 16384-х Высоких Цельных Реальностей. 
И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в оформлении и организации униматричных состояний огнеобразами, субъядерными взаимосвязями Синтеза всего во всем, в каждом из нас, в явлении, оформлении и организации материи Метагалактики Фа собою, возжигаемся этим. И возжигаемся 16385-м Синтезом в цельности явления Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляемся, возжигаемся, вспыхиваем и развёртываемся объёмом Огня Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в целом.
Возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию способности расшифровки, развёртки, распаковки, разработки любых видов субстанциональных, субъядерных, огнеобразных взаимосвязей каждым из нас. 
И возжигаясь этой способностью Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ре Голографии Метагалактики Фа, возжигаясь 16384-мя голограммами 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, вмещая их собою. И возжигаясь способностью к расшифровке, разработке, развитию, развёртке голограммы, способностью формировать Униграмму, мы возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь 16384-мя голограммами явления Метагалактики Фа, вспыхивая ими. И пробуем сейчас прожить такой момент, когда Отец на каждом из нас концентрирует определённый объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на который вскрывается, раскрывается пакет данных Огня, Духа, Света, Энергии, Мудрости, Синтеза, Воли, Любви в организации Жизни материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся всей способностью развёртки, распаковки субъядерных, субстанциональных, огнеобразных взаимосвязей каждым из нас. И входя в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца, раскрывая или вскрывая голограммы, вмещая реальность, соответствующую реальность, возжигаясь и развёртывая пред Изначально Вышестоящим Отцом все свои способности к оформлению, организации Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся всей многочастностью явления Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом, во всей вариативности многообразия явления Систем, Частей, Аппаратов, Частностей каждым из нас, возжигаясь и развёртываясь всей глубиной явления Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его, возжигаясь индивидуализацией условий развития Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь той глубиной Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы, возжигаясь, развёртываясь в этом явлении Человека, возжигаясь, развёртываясь синтез-реальностно пред Отцом, многочастно, возжигаясь, и углубляясь той субъективной синтез-реальностью явления Метагалактики Фа каждым из нас во всей глубине и способности синтезировать и всей синтезностью каждого из нас, явлением внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся всей многочасностью и многореальностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развёртываясь всей метагалактичностью явления организации Жизни Человека Метагалактикой Фа по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, преображаясь этим.
И развёртываем это явление синтез-частно многореальное выражение Метагалактики Фа каждым из нас вплоть до физического тела, возжигаясь и развёртываясь в синтезе мираклевого действия синтез-физическим телом пред Отцом и телом физической реализации. То есть, транслируя синтез-физичность из зала Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического тела, развёртывая физической реальности многореальность Метагалактическую многочастностью как глубиной внутреннего Мира отражения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возвращая свое внимание в зал пред Отцом, возжигаемся ещё раз, углубляясь индивидуализацией условий развития каждого из нас, постепенной перспективой взростания Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, организацией Жизни в любой перспективе развития каждого из нас, восхождение архетипичностью четырёх Метагалактик организации материи ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
И возжигаясь этим явлением в нас цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, мы развёртываемся всем Синтезом стяжённого, возжигаясь и развёртываясь 16-ю эталонными Огнеобразами в синтез-физическом выражении синтез-телесно, эманируя это явление в сфере ИВДИВО в целом, возжигаясь, углубляясь синтез-физически телесно многочастно, многореально во всей глубине достигнутого данной практикой.
И проникаясь этим явлением, возжигаясь ответным Огнем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся всем стяженным в синтезе сферы ИВДИВО Киев, Украина. И, возжигаясь и вспыхивая синтез-физически в цельности стяжённого явления каждым из нас сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, углубляясь, вспыхивая этим явлением собою, мы выходим из практики. Аминь.
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Практика 3

Индивидуализация условий. Константы явления Внутреннего Мира ИВО.
Иммунитет ИВО роста, развития Украинской Метагалактической Нации.
Эталонное Здоровье Украинской Метагалактической Нации ИВО

Мы проникаемся всем Синтезом, возжигаемся всем Огнём 11-го Синтеза, стяжённого в объеме 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, углубляемся предыдущими практиками. Возжигаемся, вот, осознанно поднимаем тот объём Синтеза, возжигаясь синтез-физически им. Также вспыхивая Ядром, и от центрального Ядра Синтеза импульс по всем ядрам физического тела, и стремясь довести до того, что возжигается, активируется Синтезом всё физическое тело в синтез-физичности многочастного многоявного выражения явления Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа всем Синтезом по Образу и Подобию Его в каждом из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в индивидуализации Духа с завершением традиций, тенденций, влияний предыдущих эпох и воплощений, завершением планетарных тенденций и вхождением в Метагалактичность организации Жизни каждым из нас.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы укрепляемся пред Отцом всей индивидуализацией Духа каждого из нас в переходе с Планетарных на Метагалактические условия, стяжаем выявление и завершение всеобщности условий с переходом на индивидуализацию условий и внутреннюю Синтезность каждым из нас. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуализацию условий каждому из нас. И в индивидуализации условий стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Картину Мира по основам и формам Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь всей Эталонностью, возжигаясь Позицией Наблюдателя каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь внутренней Позицией Наблюдателя как внутренним парадигмальным, степенью компетентности, знаний, умений, опыта, незыблемости внутренних констант мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь в синтезе явления Картины Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, развёртываясь в синтезе четырёх Миров, 16-ти Эволюций, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить и зафиксировать голограммностью и униматричностью Картины Мира каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем внутреннюю Константность явления Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Человечностью синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить реализацию внутреннего мира в каждом из нас в физическом совершенствовании 11-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь в этом Огне конфедеративным принципом предстояния пред Отцом явления первого среди равных всей глубиной достигнутого совершенства каждого из нас, мы возжигаемся внутренними Константами явления и организации Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим явлением, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Константы четырех Миров Метагалактики Фа, 16-ти Эволюций Метагалактики Фа, 16384-х Высоких Цельных Реальностей в явлении Метагалактики Фа, возжигаясь явлением Метагалактики в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способность к дальнейшему владению и управлению Метагалактической материей всей перспективой взрастания Метагалактичностью бытия каждым из нас.
И проникаясь этим Синтезом собою, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, увидьте процесс, каждый из нас напрямую являет и выражает Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной достигнутого совершенства в знаниях, в подготовках, в опыте, и нами, синтезируясь в явлении Изначально Вышестоящего Отца в целом. И мы входим в координацию, углубление явления Внутреннего Мира как каждым из нас, напрямую, в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И входя в константность голограмм явления Метагалактики и углубления всей способностью к масштабности явления Внутреннего Мира каждого из нас, входя во внешние взаимодействия в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою Единицу Творения Изначально Вышестоящего Отца окончательной индивидуализацией роста и восхождения Духа вхождением в восхождение Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И концентрируя собою, с одной стороны, мы возжигаемся 256-ричностью Эталонов внутри каждого из нас всей той глубиной Совершенного Образа, который мы смогли раскрыть личной подготовкой, входя в конфедеративность первого среди равных в синтезе со всеми Иерархами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления организацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И входим во множественные взаимодействия, взаимокоординации в общей Картине Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе многообразия взаимодействия всего во всём.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся всей возможной глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и синтезом нас в целом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы углубляемся явлением Изначально Вышестоящего Отца нами как представителями Украинской Нации пред Отцом, и углубляемся всей той личной компетентностью подготовок, знаний, опыта во всей глубине совершенства явления Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в углублении и взаимодействии с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца.
Мы углубляемся взаимодействием и взаимовыразимостью Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Иммунитет Изначально Вышестоящего Отца дальнейшего роста, развития Украинской Метагалактической Нации как каждым из нас, так синтезом нас и нами в целом. 
И углубляясь в этом явлении синтезом нас, мы продолжаем углубляться тем потенциалом количественно-качественного явления Внутреннего Мира каждым из нас, входя в эффект служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 11-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Эталонное Здоровье Украинской Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, синтезом нас и нами количественно для всех граждан, живущих на территории Украины.
Если увидеть, что мы одно Тело Отца, да? вот тот контекст, вот, Синтеза Эталонности как Эталонный Образ, выраженный Подобию, мы сейчас углубляемся в явлении для всех принципом взаимоотражения и универсализации явления всего во всём цельностью взаимодействия с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе со всеми Иерархами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по компетентности, константности, подготовке, опыту каждого из нас.
И возжигаясь Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, входя в Эталонные программы Здоровья каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Эталонными программами Здоровья Украинской Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца нами в целом, мы восполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося восполнить и возобновить Эталонные программы. И, возжигаясь всей способностью Духа в росте и развитии Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, масштабностью реализации выражения Внутреннего Мира каждым из нас во внутренне-внешних взаимовыражениях Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца и внешней выразимостью Миром Изначально Вышестоящего Отца в индивидуально-коллективном восхождении Изначально Вышестоящим Отцом в целом.
И синтезируясь в этом огне, мы возжигаемся, вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся всей статусностью Человека Планеты пред Изначально Вышестоящим Отцом, максимально подтягиваясь внутренней подготовкой в этой статусности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем созидание Внутреннего Мира в Индивидуализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас и нами, индивидуализацией пути роста и развития Украинской Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца в целом в росте Метагалактической Цивилизации на Планете Земля синтезом Метагалактических Наций.
Теперь попробуем увидеть из зала Изначально Вышестоящего Отца, где нет границ территориальных, а есть единое человечество Планеты Земля, и мы входим в прямое выражение Изначально Вышестоящим Отцом с другими единицами Творения Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью в эталонности Образа Изначально Вышестоящего Отца в углублении явления Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, подтверждая пред Отцом состоятельность, статусность Человеком Планеты.
И проникаясь, вспыхивая цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас и каждым из нас, мы возжигаемся всем Синтезом 256-рицы Эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца как в каждом из нас, так и в синтезе с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Иерархов Изначально Вышестоящего Отца за это взаимодействие, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко-Цельно-Реально. И, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас ночной подготовкой каждого из нас и прося ввести каждого из нас в ночную подготовку в разработке 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вышестоящим телом, да? мы можем сразу же с Владыками направиться согласно там утвержденного графика обучения. Физической синтезвыразимостью возвращаемся в физическое выражение. Мы развёртываемся синтез-физически, вспыхивая всей глубиной явления Внутреннего Мира каждым из нас во всей константности, незыблемости, внутренней парадигмальности явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом выражения Метагалактики Фа каждым из нас всей глубиной Внутреннего Мира каждого из нас и синтеза нас. 
Мы возжигаемся, развёртываемся Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся синтез-физическими Эталонными программами Здоровья, как каждым из нас и в целом нами, эманируя явление Эталонных программ Здоровья всем гражданам территории Украины, развёртывая эту эманацию в сфере Украинской Метагалактической Нации, в сфере ИВДИВО в целом в синтезе любых пределов, в синтезе пределов явлений ИВДИВО-цельности его выражения каждым из нас. Возжигаясь, развёртываясь стяжённым в сфере ИВДИВО Киев, Украина. И, возжигаясь, вспыхивая стяжённым нами сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь синтез-физически всем стяжённым в Синтезе явления Огня 11-го Синтеза первым днём Метагалактических Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И завершая первый день, мы выходим из практики. Аминь.

Файл №3 (1:31:49- 1:58:39)
Практика 4

Обновление 256рицы эталонных частей Человека. Преображение Ядер Синтеза.
Стяжание Ивдиво-иерархической Основы ИВО

Возжигаемся всем Синтезом Огня каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом в центральном Ядре Синтеза каждого из нас, в синтезе всех стяженных Синтезов каждого из нас (вспоминайте по количеству Ядер Синтеза каждого, кто сколько стяжал), возжигаемся всем Синтезом стяжённым, потенциальном, действующим в нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза, углубляя двуединым Синтезом, нашим личным и Синтезом Владык.
 Возжигаясь Синтез Синтезом в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ещё раз, углубляясь Огнем 11-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на пять видов Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь этими Синез Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 11-й Синтез явления Метагалактикой Фа синтез-материально, возжигаясь им.
Стяжаем 11-й Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем 11-й Синтез Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем 11-й Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем 11-й Синтез Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им.
И мы возжигаемся 11-м Синтезом Синтез пяти Архитипов Организации Материи от Октавы Бытия до Метагалактики Фа каждым из нас, возжигаемся пятью видами 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 11-го Синтеза синтез-материально четырёх архитипов Метагалактики и Октавы Бытия каждым из нас. 
И мы возжигаемся, стяжаем явление 11-го Синтеза синтезом 11-ти Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся им. 
Стяжаем 11-й Синтез в явлении синтеза 11-ти Высоких Цельностей, возжигаемся им.
Стяжаем явление 11-го Синтеза в синтезе 11-ти Изначально Вышестоящих Цельностей, возжигаемся им.
И стяжаем явление 11-го Синтеза в синтезе 11-ти Иерархических Цельностей, возжигаемся им.
 		Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез явления 11-го Синтеза синтезом 11-ти ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, и проникаемся этим явлением в нас. Эта концентрация фиксируется на каждом из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы проникаемся этим явлением в каждом из нас, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить каждого из нас на синтез-11-ричное явление синтез-материальности 11-ричным явлением Синтеза, 11-го Синтеза, в пяти Архитипах организации материи Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления от Октавы Бытия до Метагалактики Фа. И возжигаясь этим явлением в нас, преображаясь 11-рично синтез-материально 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести нас в синтез-материальную организацию 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 11-рично синтез-материальностью пяти Архитипов явления организации Жизни ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое эталонное явление базовых явлений 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на новое 256-ричное эталонное явление Частей Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его каждым из нас. И проникаясь этими 256-ю Синтез Синтезами, преображаясь ими, развёртываясь ими сквозь все Ядра Систем, Частей, Аппаратов в каждом из нас, преображаясь этим Синтезом.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в вершине Метагалактики Фа, развёртываясь в зале 16385-ти высоко-цельно-реально, становясь в зале пред Отцом синтез-телесно явлено в форме Ипостаси 11-го Синтеза.
Возжигаясь и углубляясь всем Синтез Синтезом, стяжённым нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 11-го Синтеза в расширении его в явлении каждым из нас 11-рично синтез-материальностью, пяти Архитипах Организации Материи Октавы Бытия Истиной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа в целом. И, возжигаясь 11-ричнрй синтез-материальностью явления 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом пяти организаций 11-ричности 11-го Синтеза в каждом из нас, возжигаясь во всей глубине синтез-материальности явления Огня 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в явлении огнематериальности и огнематериального существа явления Планетой Земля каждым из нас выражением первой физической ИВДИВО-цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. 
И проникаясь, развертываясь пятью 11-ричными явлениями 11-го Синтеза, синтез-материального выражения 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации огнематериальности с перспективой дальнейшего управления огнематерией в физическом выражении Планеты Земля с обучением данной выразимости. 
И возжигаясь, развёртываясь новой глубиной, масштабом явления 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое Эталонное Явление Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтез-физическом прямом выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь 256-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся, стяжаем 256 Эталонных Явлений Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И преображаясь каждым из нас, мы стяжаем 256 Эталонных Основ Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Явления Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждым из нас, синтезом нас и нами в целом.
И возжигаясь обновлённым явлением 256-рицы в эталонности явления Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ими, мы возжигаемся и развертываемся 256-ю Эталонными Основами явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как базового явления Человека Метагалактики Фа, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Основ 4096-ти Частей явления Систем организации Частей, возжигаясь 256-ю Эталонными Основами 4096-ти базовых Систем Частей, развертываясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Основ 4096-ти Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца базового явления Человека Метагалактики Фа, возжигаемся им. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этими Основами каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Основ 4096-ти базовых Частностей организации явления Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь этим Огнём, развертываясь 256-ю Эталонными Основами 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики Фа, возжигаясь и развёртываясь ими, преображаемся в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 11-ю часть ИВДИВО-Иерархическая Основа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ею, преображаясь ею каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки, сфер оболочки вокруг Ядра Синтеза ИВДИВО-Иерархическая Основа каждым из нас телесной организацией 11-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся в синтезе явления Ядром ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца синтез 16384-мя оболочками, сферами вокруг Ядра Синтеза ИВДИВО-Иерархической Основы каждого из нас, проникаемся этим явлением. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонные Системы 11-й Части. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Изначально Вышестоящих Праметодов Изначально Вышестоящего Отца в организации Системы 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся ею в каждую из сфер оболочек.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонных Аппарата 11-й Части, стяжая 16384 Любви Синтезосновы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 16384 Эталонных Основы в каждую из Систем 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы возжигаемся в целом явлением 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Основа Изначально Вышестоящего Отца синтезом сфер оболочек телесного явления, систематекой 11-й Части, Аппаратами и Частностями в эталонном выражении ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся ею.
И возжигаемся ещё раз, вспыхивая Эталонными Основами организации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, любых выражений Изначально Вышестоящего Отца организацией явления Человека Метагалактики Фа по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, углубляясь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и углубляясь в явлении 11-ой Части Изначально Вышестоящего Отца синтезпятиричной, 11-ой синтез-материальности организации Жизни Октавы Бытия каждым из нас цельно в синтезе явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Основы преображения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех явлений Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов по количеству Ядер стяжённых Синтезов каждым из нас.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза с преображением явления стандарта Синтеза соответствующей синтез-материальной организацией, количественным по номеру соответствия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь всеми стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих синтез-материальной организацией пяти архитипов организации Материи, синтез-материальностью явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перспективой организацией явления огнематериального выражения Человека Метагалактики Фа на планете Земля Фа. 
И преображаясь всеми стяженными Ядрами Синтеза на новую организацию явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь новыми Основами явления Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, вспыхивая организацией сотворённой 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаясь ею, и преображаясь стяжённым в целом, 	мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаясь, развёртываемся всем Синтезом стяжённого, мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всем Синтезом стяжённого нами, возжигаясь и углубляясь 11- ричным пятиричным синтез-материальным явлением 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически, эманируя это явление в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, взаимоорганизовываясь в новом качестве, глубине и масштабности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, возжигаясь, вмещая это синтез-телесно каждым из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь 11-ой частью основы ИВДИВО-Иерархическая Основа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе организации Основы базовым явлением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаясь, развёртываясь обновлёнными Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас, фиксируя все стяжённое в ИВДИВО в целом в синтезе всех пределов организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развертываясь стяжённым в Сфере ИВДИВО Киев, Украина. И возжигаясь, вспыхивая синтез-физически всем стяжённым нами, развертываясь в сфере ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.


Файл №3 (3:10:02- 0:03:23) 
Практика 5
Стяжание Матического Тела ИВО. Голография Метагалактики Фа

Настраиваемся, возжигаемся всем Синтезом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца осознанно, сейчас проникаясь всем Синтезом в обновленном углублённом расширенном его выражении пяти видами архетипов в 11-ричности в каждом явлении синтез-материальности организации выражения 11-го Синтеза собою.
И возжигаясь, углубляясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти высоко-цельно-реально. И развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 11-го Синтеза, ещё раз углубляясь явлением 11-го Синтеза пятерично 11-ричным Синтезом в пяти архетипах организации Материи каждым из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем преображение каждого из нас стяжанием Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим явлением в нас.
Возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. Возжигаясь, углубляемся пятеричным 11-ричной синтез-материальностью явления организации 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Голографией Метагалактики Фа в целом.
И проникаясь этим явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Голомические Единицы 16384-х Высоких Цельных Реальностей, прося распознать, развернуть, сложить и уметь примениться в каждой из стяжаемых Голомических Единиц каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь ими, возжигаясь, развёртываясь ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, соорганизовываясь средой зала Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизуясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся, развёртываемся 16384-мя Голомическими Единицами, возжигая, развёртывая Голографию Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16385 Синтезов, возжигаясь 16384-мя Голомическими Единицами, и в синтезе их возжигаясь 16385-ым Синтезом явления Голографии Метагалактики Фа в целом.
И проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, развёртывая Единую Голографическую Реальность Метагалактики в синтезе всех Голомических Единиц и развёртываясь этим явлением в синтезе каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Матического Тела 75-й Части Изначально Вышестоящего Отца в эталонном выражении его каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, в том числе, этим Ядром Синтеза, Синтеза Единой Голографии Метагалактики Фа, Синтезом 16384-х Голомических Единиц в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесно Синтез 16384-х оболочечно сферно явление Матического Тела каждого из нас в росте 11-ричной синтез-материальности Метагалактики Фа каждым из нас минимально базовым явлением его как 11-м видом материи в синтезе взаимоотражения всего во всём явлением Голографии Метагалактики Фа.
И возжигаясь эталонным явлением Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матическое Тело 4096-ти Частей базового выражения и 256-ти эталонных Частей в каждом из нас и возжигаемся им.
Стяжаем Матическое Тело 4096-ти Систем и 256-ти эталонных Систем Частей каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов Систем и 256-ти эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжая Матическое Тело 4096-ти Аппаратов и 256-ти эталонных, возжигаясь ими.
И мы стяжаем Матическое Тело 256-ти эталонных Частностей Систем, Частностей Аппаратов Систем Частей и 4096-ти базовых Частностей Аппаратов Систем Частей Человека и возжигаемся этим в целом.
Мы возжигаемся, развёртываемся эталонным явлением Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся этим явлением, преображаемся им.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию развёртываясь всем Синтезом стяжённого. Возжигаясь, развёртываемся явлением Матического Тела организацией 16384-х Голомических Единиц Метагалактики Фа. Возжигаясь, вспыхивая явлением Матического Тела в организации 16384-рично в каждом из нас, эманируя стяжённое в Синтезе явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым нами в сфере ИВДИВО Киев, Украина и развёртываясь всем Синтезом стяжённого синтез-телесно сферой ИВДИВО каждого из нас, выходя из практики.
Аминь.

Комментарии после практики: чтобы увидеть просто такую связку, после практики, да? и мы пойдём на перерыв. Голомические Единицы, да? несут отражение всей Высокой Цельной Реальности внутри Метагалактики. Соответственно, это вся такая организационная иерархическая структура Метагалактики, да? которая отражается в одном сгустке, в одной Единице. То есть, вмещая Единицу, да? и эманируя её, развёртывается общая Голография. 
В зале сейчас, когда мы стяжали эти Единицы, а потом эманировали – развернулась Голография. Вы, по сути, могли видеть, ну, знаете, как вот есть карты звёздного неба, да? вот только объёмная, ну как вот в планетарии, только это было, это как назвать, метагалактарий, да? То есть это было изображение схематическое или вот голографическое организации всей Метагалактики с учётом, да? там галактических организаций, солнечных организаций, в том числе то, что входит иерархически в структуру Метагалактики, да? но в целом как бы отражалось строение всей Метагалактики с учётом 16384-х Высоких Цельных Реальностей. Поэтому Матическое Тело, да? взращивается. 
Мы в итоге стяжали как Матическое Тело для всех Систем, для всех Частей, Систем, Аппаратов, да? где собственно говоря, по подобию, да? вот этой Голомической Единице собирается Матика, да? вот такое вот в текучее состояние материи или огнематерия любой Высокой Цельной Реальности, и Матическое Тело это может организовать. То есть когда мы входим в любой вид Огня, стяжаемого нами, да? Матическое Тело этот Огонь уже может обрабатывать по принципу, да? вот этой Голомической Единицы, в которой вписаны все стандарты, константы, функциональности и, законы, империалы и всё так далее, да? императивы.
И соответственно, мы этим уже можем оперировать, да? то есть мы этим уже можем действовать. То есть Матическое Тело начинает собирать Матики, да? вот как некие сгустки такого материального состояния, больше в констексте огнематерии или синтезматерии и потом, когда мы уже этим начинаем жить и действовать, да? то есть оно уже как бы идёт распределение с точки зрения опыта разных частей, да? Но функциональность Матического Тела – уметь, ну как бы сгустить, да? то есть собрать Матику. Вот. А что этим можно исполнять – Голомическа я Единица вписана, да? вот всеми этими стандартами, которые…
(из зала)- Голомическая Единица это составляющая Униграммы, потом получается?
Ну, можно и так сказать, да. Но она не столько к Униграмме сколько к Голограмме относится больше. То есть можно сказать, что из Голомических Единиц может строиться Униграмма, да? как уже синтез всего во всём. То есть вот это центральное Ядро Униграммы как таковое, да. Но они схожи по структуре и по строению, но это всё знаете более центрее, более ядернее…
На данный момент это акцент для разработки Матического Тела. Да, вот эти Голомические Единицы сами по себе существуют. Мы их стяжали как Основу для того, чтобы разрабатывалось Матическое Тело. То есть это Основа для разработки… 
Ну, опять же, да? сгусток, который собирает в себя отражение всей Высокой Цельной Реальности. Из неё может развернуться Голограмма, да? то есть такой сгусток как компактификация голографическая, да? и тогда мы их объединяем, то есть нужно развернуть общую Голограмму. То есть, есть отдельные Единицы, объединяются между собой, есть одна общая картина.


Файл №4 (1:09:45- 1:32:40)
Практика 6

Работа в комнате Эталонов. Восстановление здоровья физического тела

Обратите внимание, мозг сейчас перенапряжён, он просто перезаряжен и перенапряжён. И не от того, что информация какая-то мудреная, а просто идет активация на мозг, и вот он перезаряжается. В практике с Эталонами вам нужна подготовка, чтобы вы были в достаточно релаксированной форме с точки зрения готовности направить определенный объем ресурса головного мозга на эту работу, да? И не должны быть перегружены, и вы должны успевать восстанавливаться, иначе процесс будет не результативным. Но сейчас, в силу того, что тематика срабатывает, и на нас идёт концентрация этого Огня, вы сейчас чувствуете, насколько мозг, можно сказать – «извилины шевелятся». Не знаю, как вы чувствуете, я в отражении группы это чувствую, ну и сама сейчас в этой же активности. Всё, тогда настраиваемся на практику.
Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, их Синтезом.
В этом Огне мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти высоко-цельно-реально, развёртываясь в этом зале. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас обучающей практикой работы с комнатой Эталонов.
И проникаясь этим Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, в зал Эталонов 139-й Высокой Цельной Реальности. Соорганизовываемся в зале пред Владыками в форме Ипостасей 11-го Синтеза. Возжигаемся тем Синтез Синтезом, который мы стяжали для обучения работе с эталонными комнатами. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет помочь в обучении каждому из нас в овладении практикой Эталонов, в восстановлении эталонных программ здоровья физического тела, с восстановлением эталонных программ Духа каждого из нас в общем оздоровлении синтез-физического выражения, телесно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Мория Свет, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизацию, Ивдивность для каждого из нас, беря в этом огне рекомендации Владык или озвучивая Владыкам запрос, с какими конкретно органами и системами вы хотите поработать, или же по рекомендации Владык просто сейчас вмещая Огонь Владык как рекомендацию. Можно даже пробовать и расшифровать в комнате, где развернется эта голограмма, или озвучивайте свой запрос, но ориентируйтесь всё равно сейчас больше на Огонь Владыки.
И мы расходимся вдоль одной из стен в этом зале. Поворачиваемся лицом к стене, становясь пред дверью в нашу индивидуальную комнату работы с Эталонами. Дверь пред нами открывается вверх, мы входим в комнату. Дверь за нами закрывается. Комната кубического размера, эффект зеркальных стен, так это видится как концентрация именно Огня в данной комнате. Комната реагирует на нас, там включается свет. Пред вами, вот прямо если за вами за спиной дверь, пред вами – экран, на котором будет выводиться голограмма соответствующих органов, и с которой мы будем работать.
Мы возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. И возжигаясь, развёртываем, проецируя на левую сторону экрана голограмму соответствующего органа, системы, аппарата или по запросу, или по рекомендации Владык. При этом, например, лимфатическая система – это одна система, кожа – это одна система, кровеносная, сердце как аппарат, легкие как аппарат, как орган, да? Опять же костная система тоже может быть в разных вариациях.
Итак, на левую сторону экрана проецируется та система, орган физического тела, с которым мы будем работать. И мы смотрим, как это выглядит на данный момент. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет вывести на правую сторону экрана голограмму эталонного органа, системы или аппарата. Называется, сравните два варианта, найдите разницу.
И мы синтезируемся в этой комнате с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца восстановления эталонных программ здоровья физического тела в работе с практикой или в практике Эталонов в личной комнате Эталонов. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываясь им в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтза Мория и Свет, мы просим возможности совместить две голограммы для восстановления эталонных программ соответствующего органа, системы, аппарата. Эталонная программа как бы накладывается, эталонная голограмма накладывается на голографию действующего, текущего состояния этой части, системы, аппарата.
И мы синтезируяемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем поток субъядерности огнеобразных явлений Изначально Вышестоящего Отца для восстановления эталонности субъядерностью, субматериальностью физического выражения соответствующего органа, системы, аппарата каждого из нас. И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения за допущенное состояние, за некорректности, которые, возможно, привели к этому состоянию, за доведение себя до этого состояния, то есть что-то происходило, что это сейчас есть. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим возможности преображения, обновления, восстановления эталонности программ соответствующих систем, органов или аппаратов, с которыми мы работаем.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся тем потоком субъядерности в виде разнообразия, многообразия и вариативности огнеобразных явлений для восстановления эталонности программ соответствующих систем, органов и аппаратов. И мы направляем этот поток субъядерных явлений, огнеобразный поток сквозь голограмму эталонную, вымывая, заполняя в матричности действия данного аппарата, органа, системы, заполняя её эталонными огнеобразными выражениями.
То есть этот поток огнеобразов проходит сквозь вас, из Хум вы направляете этот поток огнеобразов чрез эталонную голограмму, наполняя соответствующую матрицу этого органа, системы, аппарата огнеобразами. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить, восполнить данные матрицы соответствующих систем, органов, аппаратов эталонным явлением Огня, Духа, Света, Энергии в эталонности программ Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Продолжаем наполняться этим потоком огнеобразов, направлять его, заполнять, насыщать матрицу в восстановлении эталонности явления. Вот сейчас концентрация достигает определённого пика. И теперь сквозь вот эту вот эталонную голографию вы продолжаете наполнять огнеобразами, а эталонную голограмму впитываете физическим телом, вот фиксируя эту эталонную голограмму в том месте, где фиксируется этот аппарат, система, орган. То есть, если это кожа, то совмещая эталонную голограмму кожи как системы с нашей кожей в этой комнате.
И продолжая наполнять, эманируем огнеобразным потоком, заполняя матрицу соответствующего органа, системы, который выведен на экран. Теперь смотрим, как на экране происходят изменения, восстановление с точки зрения эталонности восстановления программ. 
Мы возжигаемся, развёртываемся итогом этой деятельности. Эталонная голограмма соответствующей системы, аппарата развёртывается обратно пред вами. Проекция уже восстановленного органа как отражение, состояние –схлопывается.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет за данный опыт, возжигаемся этим огнём. 
И Владыки ещё предлагают сейчас такое взаимодействие произвести как опыт: мы выводим проекцию нашего физического тела на левую сторону экрана в целом, можно сказать, что это вот как бы, ну, результат нашей жизни, как опыт нашего Духа. А на правую сторону экрана мы просим вывести Владык эталонную матрицу или эталонную голограмму, как это было бы в идеале. Просто сейчас для сравнения, мы с этим ничего делать сейчас не будем. Мы возжигаемся, благодарим за этот опыт.
Мы возжигаемся эталонной голограммой явления каждого из нас в эталонности явления Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в опыте Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, восполняясь эталонностью этих явлений в нас, прося Изначально Вышестоящего Отца возможности преображения каждого из нас в росте и развитии человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за этот опыт.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь цельного Синтеза, возжигаемся этим Огнём. И проникаясь этим Огнём, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя преображённость и результат действия в практике Эталонов.
Поворачиваемся лицом к двери, экран затухает, дверь пред нами открывается, мы выходим в зал. Переходя в зал, дверь за нами закрывается, завершается эта работа с комнатой Эталонов. Адаптируемся к среде зала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, мы просим поддержать каждого из нас в восстановлении эталонности программ Духа каждого из нас в общем восстановлении здоровья каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Мория и Свет, возжигаясь их Огнём и Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти высоко-цельно-реально. Возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём, преображаясь, фиксируя результаты обучающей практики Эталонов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать результат преображения каждого из нас, с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу о восстановлении, восполнении эталонности программ здоровья каждого из нас. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте вот сейчас прожить момент, когда действие закончено, результировано, и Отец направляет Огонь, можно так сказать, релаксации мозга, то есть мозг выходит из перенапряжения. Вот проживите сейчас в голове абсолютное спокойствие. Перенапряженность в начале практики как заряженность, сверхпассионарность мозга и завершённое действие – релаксация мозга.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь всем Синтезом стяжённого каждым из нас синтез-физически. Возжигаясь синтез-физически эталонной голограммой и эталонной матрицей соответствующего органа, системы, с которыми мы работали, синтез-физически, продолжая углубляться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в общем преображённом состоянии физического тела. То есть, попробуйте встроиться во взаимоорганизации в синтезе всех явлений, эманируя этот Синтез собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Киев, Украина, и возжигаясь, развёртываясь всем Синтезом синтез-телесно каждым из нас сферой ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Файл №4 (1:40:36- 2:13:39)
Практика 7

Стяжание ИВ Совершенной Униматрицы ИВО. Итоговая практика

Комментарии перед практикой: у нас есть очень объёмная практика, мы стяжаем сейчас явление Совершенной Униграммы и Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы. Изначально Вышестоящая Совершенная Униграмма будет стяжаться цифровыми явлениями. То есть, Совершенная Униграмма – это отражение 256 в 4-ричном варианте Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Изначально Вышестоящая Совершенная Униграмма – это будет 64 Совершенных Униграмм, например, там, Эталонного Движения, Эталонного Ощущения. И вот здесь ещё будут цифры звучать, то есть, сколько всего она должна собрать, каких элементов, таксончиков объёма Огня, для того, чтобы сложилась эта эталонность Униграммы как совершенного явления. Просто настройтесь на то, что цифр будет много, не обращайте внимания на цифры, просто будьте в потоке Творения этой Части, потому что цифры сейчас просто унесут, и унесётся сознание за этими цифрами, а надо остаться в сознании происходящего, что происходит Творение Отца каждым из нас в данный момент. По времени, как там у нас получится по итогу, возможно, это будет переходящая в Итоговую практику. Всё, настраиваемся.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, проникаемся этим явлением в нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Организовываемся всем Огнём 11-го Синтеза в каждом из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, 16320-ти высоко-цельно-реально, развёртываясь в форме Ипостасей 1-го1 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершеной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими 4-мя Синтез Синтезами в организации явления Совершенной Униграммы 1024-рично в синтезе эталонных выражений.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs] И проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь этим Синтезом в каждом из нас, мы возжигаемся синтезом 68 Синтезов в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Итогового Генезиса 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в преображении итоговом 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим Синтезом в каждом из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко-цельно-реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза, возжигаясь всей глубиной, масштабностью явления 11-го Синтеза в синтезе 5 видов архетипов в синтезе материального явления 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся этим Синтезом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенной Униграммы синтезом 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим явлением в нас. 
Стяжаем и возжигаемся явлением Совершенной Униграммы синтезом 256-ти Эталонных Систем Частей, развёртываясь этим в нас. 
Стяжаем явление 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся этим явлением в нас. 
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в синтезе реализующих Совершенную Униграмму собою, возжигаясь 1024-ричной реализацией явления Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в любом синтезе реализации: от Человека – до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе любых перспектив роста и развития каждым из нас.
И возжигаясь этим Огнём, мы вспыхиваем центральным Синтезом Ядра Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]- Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- мы стяжаем Совершенную Униграмму Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь;
- Стяжаем. Совершенную Униграмму Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Абсолюта – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Монады Совершенными Жизнями – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца; 
- Стяжаем Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 727 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений, возжигаемся;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Разума – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Головерсума – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллиона 7 триллионов 199миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496
Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _heading=h.1fob9te]- Стяжаем Совершенную Униграмму Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _heading=h.3znysh7]- Стяжаем Совершенную Униграмму Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 
Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Метагалактического миротела – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
- Стяжаем Совершенную Униграмму Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72-мя Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
- и стяжаем Совершенную Униграмму Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536-ю Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, вспыхивая в целом явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и развёртываясь им, входя в сотворение Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в любой перспективе роста и развития, в любых вариациях реализаций каждым из нас от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
	И проникаясь этим синтезом, возжигаясь в целом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Итогового Генезиса 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
	И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 55 тысяч 536 64-лионов огней Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся этим Огнём.
	Стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжиагемся им.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все огни и ядра, во все субъядерности и огнеобразные явления Синтеза данный Стандарт.
	И возжигаясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь 16385-й Высокой Цельной Реальности и цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека-Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 65536-рицы Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности в синтезе восьми видов подготовок в явлении от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
	И возжигаясь и развёртываясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
	Стяжаем 64-рицу Синтеза 64-ричного явления Человека-Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь.
	Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 11-го Синтеза, возжигаемся им.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Человека-Ипостаси 11-го Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся итогом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-е Полномочие Совершенств каждому из нас восхождением, вхождением в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, завершением или преодолением каких-то личных своих ситуаций и/или вхождением в развитие любой перспективой осуществления его каждым из нас. И возжигаемся, развёртываемся 1-м Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, входя в соответствующую компетентную подготовку 1-м Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим явлением в нас.
	Мы возжигаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 11-го Синтеза. Переходим в зал Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Эманируя Огонь Книги 11-го Синтеза, стяжаем Книгу 11-го Синтеза для дальнейшего обучения, развития и разработки 11-го Синтеза каждым из нас.
	Берём Книгу в руки, переходим в здание Метагалактики Фа, развёртываясь в соответствующих зданиях в вершинном этаже, в кабинете рабочем. Книги предыдущего Синтеза были сданы в Библиотеку по времени истечения пользования этими Книгами, поэтому сейчас остаются Книги только 11-го Синтеза, забирать оттуда нечего.
	Мы возвращаемся через центровку этого зала в зал Библиотеки, благодаря Владыку Кут Хуми за возможность разработки Синтеза Инструментом Книги Синтеза.
	Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Ядер 32-х видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг основного Ядра Синтеза.
	И возжигаясь этим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность роста и восхождения 11-м Синтезом каждым из нас, синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность состояния проведения 11-го Синтеза и за доведение каждого из нас к 11-му Синтезу.
	И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом в целом, мы стяжаем прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 11-й Синтез. 
	Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров за участие 11-м Синтезом, за ведение 11-м Синтезом каждого из нас, за состоятельность 11-м Синтезом в целом. И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность в разработке и в дальнейших ночных подготовках, в том числе в обучении и в разработке и владении 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем Синтезом Стандарта 11-го Синтеза, стяжённого каждым из нас, возжигаясь и развёртываясь Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем Ядром 11-го Синтеза, Стандартом явления 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 11-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, развёртываясь всем Огнём и Синтезом, стяжённого 11-м Синтезом, возжигаясь и вспыхивая прямым 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И соорганизовываясь этим явлением в ИВДИВО в целом, в сфере ИВДИВО 149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина, и возжигаясь, вспыхивая, развёртывая ИВДИВО каждого, развёртывая итоги 11-м Синтезом каждым из нас и завершая на этом 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор практик: 
Виктория Хвоя, Ипостась 11 Синтеза 149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина
Наталья Мусиенко, Ипостась 11 Синтеза 149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина
Ирина Здрилюк, Ипостась 11 Синтеза149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина 
Евгения Князева, Аватар И-МгИ, Ипостась, 149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина
Проверка практик: 
Светлана Старикова, Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО, Ипостась149 Ивдиво-Цельности Киев, Украина
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