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Практика 1. Стяжание Огня и Синтеза 14-го Синтеза ИВО.  
Стяжание саморегулируемой системы ИВДИВО ИВО.

Комментарии перед практикой: Вхождение в саморегулируемую систему – это та индивидуализация, которая вас настолько поддерживает в любых ваших изменениях, в любых ваших начинаниях, что ничего выше этой поддержки придумать нельзя, и это всего лишь, технология Дома. Это просто иерархическая многомерная технология Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В чём? Потому что, если происходит какое-то изменение системы, например, мы организовались второй метагалактической реальностью – начинает срабатывать поток третьей метагалактической реальности, как поток жизни для нас, у нас начинаются изменения системы, то есть перестраиваются присутствия, перестраиваются части. Как только Дом заметил, что у нас пошли изменения, он сконцентрировал именно эти условия, чтобы у нас пошёл поток третьей метагалактической реальности и он был более-менее постоянен для нас, чтобы ничто нас внешне не волновало, не переключало на другие нюансы, то есть помогает стабилизироваться, устояться и войти в это изменение без волнений, дёрганий на то, чтобы там, будь как раньше. Это точно также работает на любые наши реализации профессиональные, на взращивание любых компетенций, на любые изменения наши внутренние, на любое наше образование, на любые условия, в которые мы стремимся войти как в новые. И, знаете, единственный инструмент, который поможет глубоко освоить эти технологии – это Вера, и ничего другого, ничего другого. При этом, нас не интересует фанатичная Вера, вообще, не об этом, потому что если бы мы говорили о фанатичной Вере, нам не удалось бы столько схем рассказать, как это работает, потому что, когда мы рассказываем схему, знания, как это работает – знание передаётся каждому, то есть вы вольны оперировать этим знанием дальше самостоятельно… 
Здесь и сейчас эта система помогает просто каждому из нас в ежедневном бытии и в ежедневности жизни, в любых тенденциях, в любых условиях, но опять-таки, что есть включающим аппаратом? Это Вера, а там называется, во что выверите. И есть такая хорошая такая фраза: во что вы верите в Отце? Вы в Отца верите? Сложный вопрос, оказывается. Видите, отклика не пошло, большой вопрос, для кого-то да, для кого-то вопрос. Понимаете, это аксиоматично есть или его нет, для Веры это всё аксиоматично, а там просто масштаб работает, глубины Веры. Отклик ещё такой: если верите в Отца, вы – часть Отца? Естественно. Так, Отец в вас? Вы верите в Отца где-то там? (Ведущий показывает рекой вверх, над головой). Или Отец дал вами отклик, что вот он, всей Верой своей: «Да, Я Есмь Отец!» Понимаете, не просто Вера в кого-то там, всё-таки исторически работает на Небесах, да? Если я верю и в меня, опять же, куда направлен мой взгляд, это становится мною, то есть, если я верю в Отца, я привлекаю Отца в мою жизнь, значит я бытую Отцом, то есть Я Есмь Отец, как бы это сейчас страшно не звучало. Но если вы часть Отца, вы не можете заявить другое. Да, в контексте достигнутых совершенств, никто не отменял разработки компетенций, но Я Есмь Отец. Вот, отклик Веры – я верю в Отца? Во что я верю в Отце? Это то, что Отец Есмь мною всем моим совершенством, всей моей реализацией, всем достигнутым достоинством человека мною, здесь и сейчас – один уровень. Следующий уровень глубины Веры – вы в себя верите? С Отцом, условие первое, Я Есмь Отец. И вот, переключение восприятия и глубины могущества – если Я Есмь Отец, я в себя, что Я Есмь Отец и могуществом Отца, я в это верю? Или я верю в себя, как в маленького человека? Маленького, большого – это относительно. Я верю в себя, как Оксану? Или я верю в себя как Я Есмь на данный момент Владыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, значит Отец мною сейчас определённой компетенцией, и я верю себе, потому что я верю Отцу, а у меня другого варианта нет, иначе я здесь не была бы сейчас Владыкой Синтеза, Владыкой – с точки зрения ведения, должность…. 
Мы сейчас делали посылку на истинность Веры, какая истинная Вера в нас, во что, в кого, какие нюансы её проявляются? И сейчас это важно для того, чтобы сонастроиться на Изначально Вышестоящего Отца и войти в ту глубину могущества того стяжания, которым мы так долго объяснялись, готовились к нему, не потому, что словесно практика будет какая-то сложная, ничего, мы сейчас просто всё это оформим текстом, мы просто выйдем и подтвердимся, восстановимся в этих правах, да, так это и называется, просто у Отца попросим – и он наделит. Это вопрос к тому, что будет после того, как мы стяжаем, когда мы начинаем этим жить. Когда мы начинаем этим жить, в нас пробуждается та истинность, которая уже есть, и саморегулирующая система ориентируется на ту Истину, которая в нас есть. То есть, она подтягивает всю возможность, чтобы эта Истина реализовалась, понимаете, в чём как бы и прелесть, и провокация? Потому что в Отце нет плохого и хорошего, есть просто потенциал, есть возможности, есть концентрация ресурса, вопрос, куда этот ресурс будет направлен и насколько он для нас в созидательных целях, не в саморазрушительных. Именно поэтому мы так много внимания уделили иерархическим контекстам, всяческим схемам, объяснениям, потому что это важно. На это сейчас внутри нас, как на проект, которым мы живём, будет ориентирована саморегулирующая система. Она включена в синтез 4-х архетипических Метагалактик, чтобы мы туда, в этот проект выросли. Но она же опирается на то, кем мы Есмь, чтобы это дальнейшее взростание было. Поэтому, с точки зрения техники безопасности – превентивные меры. Поэтому вот эта истинная Вера в Отца и, чтобы эта саморегулирующая система работала в самой высокой своей концентрации реализации, когда вы входите в пиковое какое-то действие, даже не по опыту вашего Духа, когда какая-то самая высокая концентрация огня срабатывает – Дух реагирует на это, как на самый высокий опыт. 
В чём эта семимильность развития Синтеза, в том числе через ИВДИВО, через цельность? ИВДИВО сразу подтягивает к вам эту самую высокую цельность по тому пику, понимаете? Но насколько мы устойчивы в этом. Она не дотянет туда, где мы не устойчивы, иначе это будет разрушающе. То есть идёт проверка, мы смогли войти в этот объём, этот опыт вписался как самый высокий, и Дом сразу же нас начинает поддерживать в этой самой высокой реализации…. Это помогает нам внутренне реорганизоваться на более высокий параметр. И когда это внутренне устойчиво, без волнений, без пошатывания, без суеты, вы так спокойно смотрите на все внешние обстоятельства, честно, вот, ничего вас не волнует, потому что они вам всё равно – по силам. Но если у вас ещё и суета внутренняя, вас раздёргивают внешне – это совсем другая история, понимаете, технологически, как это будет работать? Я всех предупредила. Всё, мы идём в практику, мы стяжаем эту саморегулирующую систему с учётом 4-х архетипических Метагалактик…
Мы сонастраиваемся синтез-физически, возжигаясь всем синтезом Огня Жизни каждого из нас, возжигаясь всем синтезом Огня стяжённого явления Человека в каждом из нас, возжигаясь всей глубиной явления Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь и углубляясь в синтезе всех компетенций, подготовок и реализаций, в лучших достижениях, в пиковых достижениях Энергии, Света, Духа, Огня, Любви, Мудрости, Воли в Синтезе каждым из нас.
И проникаясь этим явлением в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим их огнём, то есть, проникаясь их огнём, ответным, обратным, проникаясь этим огнём всем нашим Огнём Жизни, Огнём Человека в синтезе всех наших подготовок в любых видах реализаций, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в подготовке к приёму у Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, развёртываясь пред Владыками синтез-телесно, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их как Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, организацией роста и развития, ивдиво-иерархического каждого из нас технологиями развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом Материи 4-х архетипических Метагалактик. 
И проникаясь этим огнём, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в огонь 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим огнём каждым из нас, вмещая его, впитывая его собою, преображаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим огнём, возжигаясь и развёртываясь формой, облекаясь, эманируя этот огонь по телу, облекаясь формой, как одеждой. То есть, из огня материализуется форма, скажем так, в деловом стиле. Цветовой акцент может быть разный, но форма вполне делового взаимодействия. Возможно, у кого-то срабатывают старые иерархические ученические одеяния – обновитесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. То есть, облеканием этого огня – преображение одежды, то есть войти в современный стиль взаимоотношений в Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Форма предполагает, в том числе, и стиль взаимодействия. Владыка сегодня с нами взаимодействует тоже в деловом костюме, и этот деловой костюм имеет такой акцент, типа военного стиля. Сегодня праздник в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и это, в том числе, праздничная форма. На форме также есть знаки отличия иерархические, это чтобы мы настроили восприятие и увидели, что у Владык тоже не старые, древние одежды, а вполне себе, современный стиль. У Владычицы платье – тоже, вполне современное, сейчас она в платье делового стиля, но в платье.
И углубляясь огнём и синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем огонь 14-ти Высоких Цельных Реальностей Огня 14-го Синтеза, возжигаясь, проникаясь им, организовываясь этим явлением в нас. Стяжаем огонь 14-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Огня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь этим явлением, преображаясь им. Стяжаем Огонь 14-ти Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики Огня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, преображаемся им. И стяжаем Огонь 14-ти Иерархических Цельностей Огня 14-го Синтеза Истинной Метагалактики, проникаясь, преображаемся этим огнём. Возжигаемся 4-мя Синтез Синтезами проекта Огня 14-го Синтеза в каждом из нас, входя в проект 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, ещё раз углубляясь формой Ипостаси 14-го Синтеза, развёртываясь, преображаясь ею.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его огнём в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Наше обращение к Отцу – Отец направляет своё внимание, свой взгляд на каждого из нас, это вполне себе выражено объёмом огня, духа, света, энергии, то есть вмещаем этот огонь. И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-телесно, в форме Ипостаси 14-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца в Праздником Явления Майтрейи новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь огнём 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить этим Синтезом каждого из нас на явление саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем саморегулируемую систему Жизни в цельности явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в организации её и в выражении её Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое явление Жизни в каждом из нас в прямой саморегулятивной системе организации Жизни 8-рично синтез-Жизнью каждым из нас синтезом 4-х Материй архетипических Метагалактик синтезом многообразия явления видов и типов Материи метагалактического явления Жизни каждым из нас и синтезом нас, и в синтезе этого явления системы ИВДИВО-Цельно ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И стяжая новую Жизнь командного и коллективного человечества Планеты Земля данной метагалактической саморегуляцией Жизни физически каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, эталонное явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, эталонное явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца, эталонное явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца, эталонное явление Аватара Изначально Вышестоящего Отца в прямом явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, цельно, в эталонном явлении Человека Планеты, Человека Метагалактики в развёртывании метагалактической саморегулируемой системы Жизни эталонным явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом, в соответствующих системах Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим явлением в целом. И развёртываясь саморегулируемой системой Жизни каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас соорганизацией с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данное преображение, мы развёртываемся синтез-физически. 
Возвращаемся в физическую синтез-реализацию, развёртывая саморегулирующую систему Жизни каждого из нас в ИВДИВО каждого физически. И возжигаясь, развёртываясь ею в сфере ИВДИВО каждого. И эманируя это явление нами, взаимоорганизовываясь со сферой ИВДИВО Киев, Украина, эманируя  новое явление Жизни в эталонности организации жизни саморегулируемой системой синтез-жизни 8-ричной реализацией явления Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х архетипических Материй ИВДИВО Октавы Бытия, цельно. И взаимоорганизовываясь, эманируем данное явление нами со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически в синтезе всех пределов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, входя в новую взаимокоординацию со сферой Дома Отца Планеты, входя в метагалактическую саморегулятивную систему метагалактическим ракурсом роста и восхождения человечеством Планеты метагалактическим акцентом развития каждым из нас, синтезом нас, и нами в целом.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы выходим из данной практики. Аминь. 
Комментарии после практики: когда мы стяжали саморегулируемую систему, был момент, когда Отец ставил определённую концентрацию этой технологии ИВДИВО вокруг каждого из нас и в этот момент саморегилирующая система проходила несколько этапов сканирования. Первый – этап сканирования наших пиковых достижений, наших пиковых практик, каких-то реализаций самых высоких, самых высоких достижений, при этом во множестве параметров жизни, во многих сферах жизни. Далее, все эти системы, то есть в каждой сфере жизни своя система, уже организуемая нами, как сложившая целостность, потом эти системы взаимоорганизуются между собой, складывается по пиковости качества самой высокой, но доступной и устойчивой для каждого из нас. И следующий шаг, когда на это срабатывает саморегулирующая система уже метагалактического акцента развития, то есть сфера ИВДИВО каждого с этой саморегулирующей системой начинает концентрироваться на том пике самого высокого вершения практики нашей жизни с тем, чтобы организовывать условия жизни, исходя из наших компетенций, достигнутых на сегодняшний момент этого действия.
1 день 2 часть, время 00:59-01:06

Практика 2. Стяжание Творения Совершенного Рацио ИВО. Стяжание Мудрости Совершенного Рацио ИВО. Стяжание ночной подготовки.

И мы настраиваемся на практику. Возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся огнём предыдущей практики - вхождением, где мы возжигались, развертываясь саморегулятивной системой в ИВДИВО каждого в цельности сложения жизни каждого из нас.
В этом огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь углубляясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в реорганизации, реструктуризации, трансвизировании или вновь стяжанием Рацио, как Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь этим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал его, в вершине Метагалактики Фа. И возжигаясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас обновлением или стяжанием части Изначально Вышестоящего Отца - Рацио Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения Совершенной части Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся этим огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в совершенстве части Рацио – Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Мудрость Рацио Изначально Вышестоящего Отца завершить любые нечёткости, обесценивание, бездействие, внутренне или внешнее, командное или индивидуальное, устойчивые принципы и подходы, мнения. И возжигаясь Мудростью Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонное явление роста частей внутренней составляющей и эволюционной развитостью Рацио в каждом из нас синтезом Любви, организацией Мудрости внутреннего действия императива законодательностью Стандарта Имтической Метагалактики в росте и развитии Имтического метагалактического Тела Человека Изначально Вышестоящего.
И проникаясь этим явлением в нас, мы возжигаемся и углубляемся огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца в Творении Совершенной части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие Рацио репликацией явления Аппаратов, Систем, Частей Пробуждением Рацио в каждом из нас.
И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжая погружаться в Огонь Творения Совершенной части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить нас на ночное обучение в разработке огня 14-го Синтеза в каждом из нас. И стяжая синтез, огонь, условия ночной подготовки каждого из нас, прося ввести каждого из нас ночной подготовкой в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим синтезом в каждом из нас, мы оставляем вышестоящие тела в зале ИВДИВО к дальнейшей подготовке и обучению, согласно расписания ИВДИВО. 
Физическим синтез-телом мы возвращаемся в физическую реализацию. Мы продолжаем погружаться в Огонь Творения части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, то есть эта практика не завершается, она будет сотворением Отцом этой части в нас. Вышестоящее тело отправляется Владыками на обучение, согласно расписанию. 
Синтез-физически мы развёртываемся всем синтезом итогами первого дня семинара 14-го Синтеза, в том числе входя в Огонь Творения Рацио, как части Изначально Вышестоящего Отца в нас. И эманируем это явление нами в ИВДИВО в целом, развёртывая, направляя стяжённый огонь в сферу ИВДИВО Киев, Украина, и возжигаясь сферой ИВДИВО каждого, в том числе возжигаясь, углубляясь саморегулирующей системой в организации цельности жизни каждого из нас синтезом реализаций жизни нами.
И завершая данную практику, выходя из неё, но оставаясь в практике внутренней подготовки и в практике сотворения части. На этом первый день семинара 14-го Синтеза завершён. Аминь.
2 день 1 часть, время 02:49-03:39

Практика 3. Стяжание Ипостаси Жизни ИВО. Стяжание личной Должностной Компетенции и личного Пути развития каждого. Стяжание Императива Мудрости Синтезом ИВО. Стяжание Меча Воина Синтеза, Посвящение в Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Комментарии перед практикой: Что мы сейчас с вами пойдём и сделаем в практике? Мы попробуем войти в это стяжание Ипостаси Жизни как Должностной Компетенции в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, то есть это личная Должностная Компетенция. Мы понимаем, что это наш личный Путь, абсолютно человеческий… Если мы говорим, что новый Пути развития – это вхождение в ИВДИВО и формирование светскости, как нового типа взаимодействия, в отличие от религиозного, с Иерархами, то это воспитание мною такого способа жизни, такой вот формы жизни, взращивание. Я себя так развиваю и в этом моя должностная компетенция, личная компетенция как Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, так будет глубже и понятней, чьей Жизни и Ипостась какой Жизни. И мы сходим в Организацию к Ивану Элизе, в Организацию Рацио, к Аватарам Ивану Элизе, для того, чтобы посмотреть, чем наше Рацио живёт с точки зрения профессиональной реализации, в которой мы находимся или с точки зрения той области, которая нас вообще интересует, любой области. То есть здесь не обязательно название профессии, здесь вообще, что-либо, что вам нравится делать по жизни, какое-то занятие ваше, и соответственно, поработаем в этом направлении.
Мы встраиваемся в огонь 14-го Синтеза, продолжаем углубляться огнём 14-го Синтеза. Мы вспоминаем весь объём огня первого дня, возжигаемся, развёртываемся этим огнём. Мы возжигаемся всем объёмом огня Синтеза вот этих трёх часов тематического погружения. Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся этим огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуи Фаинь. Возжигаясь их огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас вхождением в Должностную Компетенцию стяжанием личной Должностной Компетенции Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом и синтезом 14-ти Синтезов. Это такое как бы подведение итогов 14-ти Синтезов подготовки каждого из нас, в независимости от того это у вас первый Синтез или не первый Синтез, просто войдите в 14-й, как синтез 14-ти.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезом, мы возжигаемся синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас, всеми стяжёнными ранее. Если это первый Синтез – просто возжигайтесь объёмом огня, как проектом этого Синтеза, как объёмом огня итогом хотя бы первого дня, плюс три, мы уже переходим, практически, три четверти Синтеза. И проникаясь всеми Синтезами в каждом из нас, углубляясь, проникаясь Ядрами Синтеза, проникаясь линией огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза, возжигаемся всем объёмом огня и синтеза личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, углубляемся всей состоятельностью, компетентностью во всех видах реализаций и достижений, в росте и развитии Человека Изначально Вышестоящего Отца, всей перспективой роста каждого из нас.
И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображение каждого из нас в разработке способностей, компетенций, качеств в росте философскости и Философского Синтеза каждого из нас в реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся максимально глубоко явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Можно увидеть эту глубину возжигания огнём Владык, как вот эффект тело – в тело, то есть глубина телесности, как компетентности. Это можно увидеть, как сканер, как слепок, как эталонность, как угодно для себя разверните этот образ. Вопрос в чём, что от Владык сейчас эманируется эталонная Компетентность Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца как Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Акцентируйте своё внимание, что Владыки есть Главы ИВДИВО, соответственно, у них самая высокая компетентность Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, они Ипостасно напрямую выражают Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем сканером, как матрицу эталонности телесной выразимости или телесной компетентности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь личную философию Синтеза каждого в разработке личной Должностной Компетенции в углубление, в расширение жизни каждого из нас реализацией цельной жизни, 8-ричной реализации синтез-Жизни от Человека до Отца каждым из нас. И проникаясь личным Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь метод Синтеза как философский метод познания. И возжигаясь Философским Синтезом, возжигаясь синтезом всего во всём в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, углубляясь той линией огня сквозь все Ядра Синтеза или возжигаясь, углубляясь Философским Синтезом в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и стяжаем Императив Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещая или возжигаясь, впитывая. Императив Мудрости Синтеза – это как сфера вокруг Владык и, в том числе, входя в эту сферу, как сферу общего взаимодействия, Владыки ведут Синтез в ИВДИВО. Входя в это поле Императива Мудрости Синтезом, мы вмещаем Императив Мудрости Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Императивом Мудрости Синтеза в каждом из нас, углубляясь и фиксируя это явление Философским Синтезом, как центровкой. Вот, можно прожить и увидеть, что Философский Синтез – как линия, как метод, как Путь проходит сквозь все Ядра Синтеза, Императив Мудрости Синтезом развёртывается в целом, вокруг вас. 
И мы возжигаемся, вмещаем этот опыт синтез-телесно, то есть прямо впечатывая эту сферу в тело, возжигаясь, активируя тело в реализации Императива Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца осуществлением, разработкой, взращиванием личного Философского Синтеза каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаясь, углубляясь Императивом Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца углублением Философского Синтеза, который мы выявили и стяжали с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. 
И в этом огне, то есть мы развёртываемся пред Отцом всей личной состоятельностью, достигнутым в синтезе всех подготовок, компетенций каждого из нас. И здесь мы сейчас будем у Отца стяжать личную компетенцию Ипостаси Синтеза, обратите внимание – сейчас будет запрос каждому из вас, то есть мы сейчас проговорим, но вы каждый должны обратиться напрямую к Отцу. Будет звучать таким способом: мы стяжаем Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ваше имя. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас взращиванием личной компетенции Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личную компетенцию Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ваше имя. Мы вмещаем этот фрагмент Синтеза или крупицу прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке вашей личной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, имя. Эта крупица Синтеза возжигается и развёртывается чрез Нить Синтеза, активируя Ядра Синтеза и личное Ядро Синтеза Человека в синтезе всех подготовок, достижений, реализаций, компетенций.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генетический Огонь Должностной Компетенции Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца углублением 16384-рицы или дальше по компетенции, у кого какие Стандарты, 65536-рицы или 242144-рицей, в развитии каждым из нас 8-ричной синтез-Жизни каждого. И мы проникаемся Генетическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза, чрез Нить Синтеза, возжигаясь, развёртываясь этим явлением в нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца повышение компетентности, развитие способностей, углубление тех одарённостей, которые были взрощены предыдущими жизнями, повышение состоятельности данными компетенциями и в углублении своих компетенций перспективой реализации Плана Синтеза в осуществление Жизни каждого из нас в сопричастности с тем Истинным Планом Изначально Вышестоящего Отца, куда Отец нас развивает. 
Попробуйте прожить тот элемент, фрагмент, что у вас раскрывается. Отец показывает каким-то образом картиной, голограммой, как вам привычнее воспринимать, проживанием, ощущением, вашим чувствознанием, какая перспектива вашей реализации, куда Отец вас взращивает. И возжигаясь Стратагемией вашего ИВДИВО-развития, мы возжигаемся, углубляемся в этом Огне, Генетическом, Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в той перспективе развития каждого из нас, возжигаемся, развёртываемся синтез-сферой оболочкой ИВДИВО каждого, мы возжигаемся саморегулируемой системой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации Пути развития каждого из нас и в становлении Пути ИВДИВО-развития каждого из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Глубину Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею в глубине осознания, осмысления Путей ИВДИВО-развития каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную философскость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Философским Синтезом сквозь все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истинность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь той крупицей Синтеза как прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, как Истиной в Нити Синтеза сквозь все Ядра Синтеза. То есть, эта крупица прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца, на которую будет ориентирована наша дееспособность, философскость, глубина ракурса взгляда в реализации Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца взрастанием этого явления в нас, в каждом из нас.
И в этом огне мы стяжаем Совершенную Полномочность Изначально Вышестоящим Отцом в реализации, взрастании и становлении Ипостасью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь этим огнём, развёртываясь этим явлением в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, то есть углубляясь этой императивностью Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. И переходим в зал Рацио Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в 16270-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь, адаптируемся к залу, сонастраиваемся, пробуем прожить телесно другую концентрацию в зале, другую среду, сонастраиваемся с залом, сонастраиваемся с Владыками, адаптируемся стяжанием каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном Элизой и просим Изначально Вышестоящих Аватаров преобразить каждого из нас в преображении Рацио каждого из нас в профессиональной, компетентной деятельности по жизни каждого из нас. И мы возжигаемся Синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас, сквозь все части возжигаемся, углубляясь Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь Императивом Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы возжигаемся тем акцентом профессионализации деятельности по жизни каждым из нас, любым вопросом, который вас интересует или же по рекомендации Владык, на что стоит обратить внимание в углублении профессионализма и компетентности.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иваном и Элизой, стяжаем Синтез этой деятельности, которой мы занимаемся, с чётким названием этой деятельности. То есть мы стяжаем Синтез, не знаю, например, ведения бухгалтерского учёта Изначально Вышестоящего Отца. То есть приставка компетентности Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, область вашей деятельности, приставка – Синтез вашей деятельности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Синтезом, возжигаясь, развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя наше взаимодействие этим видом Синтеза с Аватарами Синтеза Иваном Элизой для углубления профессионализации деятельности каждым из нас, повышением профессиональной компетенции. Если у вас есть просьба, в какие-то участки вы бы хотели углубиться и профессионализироваться, обозначайте, в чём конкретно, потому что огню и синтезу всё равно в какой области работать, если вы конкретизируете, куда этот огонь направить и в этой области начнётся обучение и образование, воспитание, взращивание. И проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез профессиональной компетенции, стяжаем повышение профессиональной компетенции каждым из нас. 
И возжигаясь этим явлением в нас, мы сейчас поворачиваемся к одной из стен в зале и пред нами открывается вход в индивидуальные комнаты, расходимся вдоль стены. Пред каждым из нас открывается вход в индивидуальную комнату. И мы входим в эту индивидуальную комнату и возжигаемся, развёртываемся, углубляемся профессиональной компетенцией каждого из нас. Возжигаясь и развёртываясь профессиональной компетенцией каждого и углубляясь Синтезом такой-то профессиональной компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. На экране пред нами или в воздухе пред нами зависают два листа, с обозначением плюсов и минусов нашей профессиональной компетенции в этой области, которую вы обозначаете. Углубляясь Синтезом профессиональной компетенции Изначально Вышестоящего Отца огнём Рацио Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы различаем эти данные. И начинаем углубляться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, углубляясь Императивом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляемся Синтезом профессиональной компетенции в повышении профессиональной компетенции Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующей деятельности Изначально Вышестоящего Отца. 
И попробуйте теперь увидеть действие Синтеза, когда вы проникаетесь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, что происходит со списками? Происходит ли какое-либо изменение? Абсолютно преобразиться эти списки не могут, то есть какие-то изменения небольшие могут произойти, это для того, чтобы вы увидели, что углублением профессионализацией компетентности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ваши компетенции повышаются уже самим Синтезом, в который вы входите. Когда вы начинаете Синтезом Отца действовать в этой реализации, то есть не забывать возжигаться им, то ваша компетенция растёт самим Синтезом, а дальше, называется, дело техники. Некоторые моменты, провалы в профессионализме, они дорабатываются уже практикой, но какие-то моменты углубляются в профессионализации самим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, из списка минусов может один-два пункта уйти, больше вряд ли.
И мы проникаемся Синтезом профессиональной деятельности Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь повышением компетентности и профессионализма в этой деятельности Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Иваном и Элизой, мы стяжаем рекомендации в этой профессиональной деятельности каждому из нас. То есть, компетентность мы впитываем, листы растворяются или впитываются в вас в виде огня. Возжигаясь, развёртываясь рекомендациями, на что стоит обратить внимание, где, что стоит углубить. И возжигаемся этим листом рекомендаций, впитываем этот огонь. Возжигаемся, вспыхиваем обучающей практикой, работой в индивидуальной комнате.
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Ивану и Элизе. Возжигаемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Рацио Изначально Вышестоящего Отца, адаптируясь к залу после работы с индивидуальной комнатой или в индивидуальной комнате. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизы Рацио профессиональной деятельности каждого из нас. И проникаясь этим огнём и синтезом в нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Ивана и Элизу.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываясь итогами обучающей практики с Владыками Рацио. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас повышением роста профессионализма и компетенции каждого из нас взаимодействием с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как Иерархизацию Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть наша задача сейчас вместить цельный Огонь ИВДИВО в синтезе разных видов Организаций, понимая, что в состав Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца входят 192 пары Аватаров Синтеза, то есть 192-а янского выразителя и 192-е иньские выразительницы, Аватары – Аватарессы. Мы возжигаемся Синтезом как цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза повышения компетентности различения 192-х видов огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся этим огнём.
Сейчас просто огонь у Владык, можно сказать, что он идёт в таком быстром выражении, это фрагменты определённых концентраций, явлений ИВДИВО, 192-а вида этого огня. То есть так, чтобы прожить и различить сейчас нам не удастся потому, что действие быстрое, но это важно впечатать в Хум как опыт, для того, чтобы из Хум этот огонь потом можно было различать при взаимодействии с разными Аватарами
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Идёт такая формулировка – в его лице или в его выражении мы возжигаемся 192-мя янскими линиями Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть мы возжигаемся, вмещая янскую линию управления Синтезом в ИВДИВО. Есть Закон, повторяемся, всё нижестоящее включается в вышестоящее, как часть. Главы ИВДИВО несут собою всё разнообразие цельности явления самого ИВДИВО, поэтому видим здесь не личностное выражение Владыкой Кут Хуми других Аватаров, это не заменяет, здесь профессионализация огнём ИВДИВО в самом ИВДИВО, как пик управления. 
Теперь мы углубляемся синтезом с Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаемся её огнём. Возжигаемся 192-мя иньскими линиями управления Синтезом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проживаем разницу иньской и янской линии огня, возжигаемся этим огнём в каждом из нас. 
Мы возжигаемся в цельном огне Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 384-мя огнями Синтеза в явлении Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим явлением в нас, мы вспыхиваем, развёртываемся этим огнём из Хум каждого из нас. Возжигаемся, углубляемся искрой или крупицей прямого огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Истинностью Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь все Ядра Синтеза, иерархизируем Огонь ИВДИВО, различая 192 вида огня, как 192 вида Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, различая иньскую и янскую линию управления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхивая в целом Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляемся синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 огня Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Теперь мы углубляемся, расширяя Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в повышении компетентности и профессионализма взаимодействия с Иерархами, переводя своё внимание на Аватаров-Ипостасей, то есть другой тип взаимодействия. И мы проникаемся 64-мя огнями Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем в целом, 256-ю огнями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямого иерархического взаимодействия с Иерархами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Жизни каждого из нас, входя в Должностную Компетенцию Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вершины Метагалактики, 16385-ти высоко-цельно-реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Отца Меч Ипостаси Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Воли Меча Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Отец наделяет каждого из нас объёмом Воли Синтеза, это выражается, в том числе, в виде инструмента – Меч. Мечи зависают пред каждым из нас. Мы берём, каждый, Меч правой рукой в руки, чуть-чуть наклоня в сторону Отца, то есть чуть-чуть направляя и вмещая от Изначально Вышестоящего Отца в кончик Меча, в вершину Меча, вмещая концентрированное явление Синтеза Воли Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Воли Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся этим явлением в нас, вмещая Меч сквозь руку в позвоночник. Меч становится в позвоночнике рукоятью в пояснице, остриём – в вершину позвоночника в стыковке с черепом. 
И мы возжигаемся той концентрацией Синтеза Воли Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем явлением Меча, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Посвящение Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы преображаем все ранее стяжённые, действующие Мечи, как ученичество, посвященчество, служебные и так далее, преображая самым высоким явлением Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, вершиной компетентной реализации Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Это не отменяет служебных Мечей, у кого они есть, наша задача переформатировать предыдущие явления Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь у кого есть ощущение, что Меч выше, чем завершается ваш позвоночник, он не должен торчать над головой. Мы возжигаемся Синтезом Воли из Меча или из позвоночника сквозь тело, взращивая тело, то есть взращивая тело на объём той Воли, которую несёт концентрация явления Меча Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, взрастая телом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы углубляемся в синтезе явлением Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца углубления явления Ипостасного тела в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за посвящение в Воинство Синтеза, за стяжание Меча Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ричного явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в углублении, профессионализме, компетенции Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца, повышением ипостасности постепенным ростом и взрастанием в каждом из нас Ипостасью Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаясь в целом синтезом стяжённого в каждом из нас, мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь всем синтезом стяжённого нами. И возжигаясь крупицей прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Истинности Синтеза развёрткой Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаясь, развёртываясь Должностной Компетенцией Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая синтез-телесно концентрацией Синтеза Воли Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Мечом, стяжённым. И возжигаясь этим явлением, вспыхивая Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое нами в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь обратным ответом от Изначально Вышестоящего Дома – это такой вариант регистрации обновлённых наших явлений. Мы возжигаемся саморегулирующей системой в обновлённом явлении Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь всем Синтезом стяжённого в сфере ИВДИВО Киев, Украина.
И выходим из данной практики. Аминь
2 день 2 часть, время 01:14 – 01:35

Практика 4. Стяжание именного Дома ИВДИВО каждого Ипостаси Жизни ИВО. Стяжание Истины Синтеза ИВО и Тезы Синтеза ИВО. Стяжание 8 видов Синтеза подготовки Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, углубляемся личной Должностной Компетенцией Ипостась Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Пробуйте различить, когда вы обозначаете, чем вы возжигаетесь, наступает ли проживание этого действия телесно. Чем больше вы делаете акцент, практика начинает действовать. Вы обозначаете, чем конкретно вы возжигаетесь – работает этот огонь. Не обратились к этому огню – не факт, что он будет работать в практике. То есть наша задача, например, углубиться, поэтому мы этот огонь и вызываем, но это ещё есть и различаемость телесная, проживаемость, другой вид огня – другое проживание. Вот, одно дело мы в практике его стяжали, а сейчас мы им возжигаемся физически, теперь мы его вызываем.
В этом огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их огнём. Теперь выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти высоко-цельно-реально. И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь огнём Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаясь и развёртываясь Ипостасью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всей Силой Жизни каждого из нас и всей компетенцией Духа каждого из нас. Углубляясь всем синтезом Посвящений, можно углубиться, например, явлением Посвящённый или Посвящённая, фамилия, всей компетенцией Служащей Статусом, фамилия, даже если вы не знаете названия Посвящения, название Статуса, вид, а это полезно поразличать, то сейчас достаточно будет войти в компетентность самую высокую – Служащего, Посвящённого, Ипостаси. 
Мы возжигаемся, углубляемся Ипостасью Жизни, имя. В этом огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас ракурсом нового явления Дома личной фамильной компетенции, в развёртывании синтеза всех Полномочий и явлений Синтеза, Огня, Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии, Любви в каждом из нас, углубляясь в явлении Субъядерности Творения, Формы Созидания, Содержания Репликации и Поля Жизни каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, углубляясь Воскрешённостью, Пробуждённостью, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой и Могуществом каждого из нас, фамилией, собою. И синтезируясь С Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза выражение Дома Отца с фамилией каждого Вечностью Отца Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца во всех видах компетенций, реализаций и явления в каждом из нас с генетической печатью и фамилией данного физического воплощения жизни физичностью каждого.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 16385-ти высоко-цельно-реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Дома, ваша фамилия, каждого. Мы возжигаемся Синтезом Дома Отца фамилии Изначально Вышестоящего Отца каждого и преображаемся этим Синтезом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дом, ваша фамилия, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим явлением Дома Отца фамилии каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца снятие печати Планеты завершением действия именного Дома Отца Небесного на Высшем Манасе Планеты Земля, завершение проекта 5-й расы и передачу этих полномочий самоорганизующему и самоорганизуемому человеку, человечеству, явлением именных Домов в прямом физическом выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым, имеющим именной Дом, априори, фактически, физически, собою. 
И огнём Изначально Вышестоящего Отца с Зерцала Духа поднимается печать взаимодействия с именным Домом Отца Небесного. Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы завершаем действие этой печати Дома Отца Небесного в Зерцале Духа каждого из нас. И огнём Изначально Вышестоящего Отца сжигаем эту печать, это относится к фрагменту нашего опыта.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся именным Домом каждого. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаемся всей глубиной компетенций, полномочий, подготовок, реализаций каждого из нас в синтезе 4-х архетипических Метагалактик физического развития Дома фамилии каждого в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы возжигаемся огнём Дома Отца Дома фамилии каждого в сфере оболочки Изначально Вышестоящего Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, углубляясь ИВДИВО каждого саморегулирующей системой, в том числе, во взаимоорганизации с Домом Отца фамилии каждого из нас. 
И мы возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эталонным явлением 8-ричной реализации синтез-Жизни каждого: от явления Человека – до явления Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Должностной Компетенцией Ипостаси Жизни, имя, Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Домом фамилии вхождением в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим стяжанием в целом, каждым из нас, синтезом нас и нами в ИВДИВО в целом. 
В этом огне мы возжигаемся огнём Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тезу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в повышении образованности, компетентности, в развитии каждого из нас, в повышении профессионализма и компетенции Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, развёртываясь в зале Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Знакомимся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, углубляемся огнём Ипостаси 14-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Истине Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тезой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь этим Синтезом собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет введение в общеобразовательную подготовку Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-ричной компетентности, повышение компетентности и подготовок каждого из нас в 8-ричной реализации синтез-жизни каждого из нас. И углубляясь синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 8 видов Синтеза подготовки Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, Кут Хуми и Фаинь Огонь подготовки, профессионализма, взращивания компетенции Человека Изначально Вышестоящего Отца огнём Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза Юсефа Оны, возжигаемся этим синтезом в нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огонь подготовки, образования, повышения компетентности и квалификации в росте Посвящённого Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза Юлия Сианы.
Возжигаемся Огнём Мория Свет, углубляясь огнём Высшей Школы Синтеза, мы стяжаем вхождение в ведение Высшей Школы Синтеза в подготовке, в повышении компетентности, квалификации Служащим Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Высшую Школу Синтеза Янов Вероника. Возжигаемся этим огнём.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза огонь подготовки, профессионализма, повышения компетентности в Высшей Школе Синтеза подготовки на Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. Проникаемся этим огнём.
Далее, стяжаем Огонь подготовки на Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза Филипп Марина. 
И возжигаясь этим синтезом, входя в эту реализацию, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза повышение компетенции, профессионализма, в обучении, образовании Владыки Изначально Вышестоящего Отца, с просьбой ввести в Высшую Школу Синтеза Мория Свет в повышении полномочности и совершенств владения синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в разработке философскости и Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами и стяжаем введение в Высшую Школу Синтеза в подготовке Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Высшей Школе Синтеза Иосифа Славии, проникаясь этим явлением в нас.
Далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза и просим ввести в подготовку явления Отцовскости в каждом из нас в Высшей Школе Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь этим явлением, проникаясь синтез-8-ричной реализацией в перспективной подготовке реализации и началом обучения в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации деятельности Высшей Школы Синтеза с Аватарами Синтеза Мория Свет.
И проникаемся Огнём 30-й Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в Проект Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в образовании Синтезом и в первую очередь, в формировании философскости Синтезом – это в том числе метод, в том числе, научность Синтезом и так далее, без философии Синтез обработать сложно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Возвращаемся в зал ИВДИВО, 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем синтез, огонь, условия, системность, иерархизацию, ивдивость каждому из нас, прося ввести нас в график обучения, согласно общему расписанию образования Синтезом в ИВДИВО, с включением дневных и ночных подготовок. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь методологию образования Синтеза каждым из нас в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в контексте повышения компетентности, профессионализма, мастерства ведения и владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, компетентности Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь этим синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически стяжённым явлением Дома фамилии каждого, возжигаясь, углубляясь явлением Проекта Высшей Школы Синтеза в профессионализации компетенции, в углублении компетенции Ипостаси Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем всё стяжённое нами в сферу ИВДВИО в целом, возжигаясь её огнём, эманируя всё стяжённое в сфере 149 ИВДИВО-Цельности Киев, Украина, фиксируя стяжённое нами. И возжигаясь, развёртываясь синтезом стяжённого нами сферой ИВДИВО каждого в синтезе всех сфер-оболочек явления его в каждом из нас. И проникаясь ответным огнём ИВДИВО каждого, синтез-телесно, во исполнение стяжённого. Аминь. 
И выходим из данной практики.
2 день 2 часть, время 01:37: - 02:09 

Практика 5. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика

Соответственно, мы с вами настраиваемся на объём числового назначения, то есть, это концентрация, опять-таки, тренируем практику концентрации, вмещая объёмы Огня, получаем удовольствие от концентрации, от накала Огня, потому, что он включает в нас активность Синтезом. 
Соответственно, мы встраиваемся, возжигаемся Огнём семинара 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся явлением всех стяжаний, синтезом всех практик, возжигаемся, вспыхиваем Огнём Творения Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее нами. Синтезфизически, в этом огне мы возжигаемся всем Синтезом философскости в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Аватарами в форме Ипостаси 14-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Совершенной части Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца синтезом Совершенных Рацио 64-х Совершенных частей в росте рациональности философских методов действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, проникаясь этим синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 Синтеза Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас сотворением, созиданием Совершенной части Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
-Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 604 секстиллиона 462 квинтиллионов 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас, 
-Стяжая Совершенный Рацио Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезом 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
- Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио Око Изначально Вышестоящего Отца синтезом 151 секстиллиона 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллионов 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Хум синтезом 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Абсолюта синтезом 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллионов 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезом 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 явления Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Монады –9 секстиллионов 444 квинтиллионов 732 квадриллионов 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4 секстиллионов 722 квинтиллионов 366 квадриллионов 482 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Рацио Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2 секстиллиона 361 квинтиллионов 183 квадриллионов 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Рацио Разума 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
- Стяжаем Совершенный Рацио Сердца синтезом 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
- Стяжаем Совершенный Рацио Мышления синтезом 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений в каждом из нас.
- Стяжаем Совершенный Рацио Головерсума синтезом 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллионов 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. 
- Стяжаем Совершенный Рацио Восприятия Изначально Вышестоящего Отца синтезом 73 квинтиллионов 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
- Стяжаем Совершенный Рацио Пламени Изначально Вышестоящего Отца синтезом 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 явления Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца синтезом 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Сознания Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Памяти Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Ума Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Прозрения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Провидения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знания Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллионов 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим явлением, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Иерархизации прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом 72 квадриллионов 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Идейности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца  синтезом 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Осмысленности – синтезом 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллионов 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим,
- Стяжаем Совершенный Рацио Логики синтезом 4 квадриллионов 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2 квадриллионов 251 триллионов 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезом 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Рацио Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенный Рацио Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца синтезом 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Рацио Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk41942955]- Стяжаем Совершенный Рацио Эталонности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллионов 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Рацио Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением,
- Стяжаем Совершенный Рацио Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 594 миллиарда 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца синтезом 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца синтезом 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысяч 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Интуиции Изначально Вышестоящего Отца синтезом 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца синтезом 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца синтеза 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,
- Стяжаем Совершенный Рацио Рацио Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячи 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Грааля Изначально Вышестоящего Отца синтезом 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Диалектики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Униграммы Изначально Вышестоящего Отца синтезом 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Веры синтезом 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и углубляясь этим,
- Стяжаем Совершенный Рацио Тонкого миротела синтезом 33 миллионов 554 тысяч 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Столпа Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4 миллионов 194 тысяч 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Сутенности ИВО – синтезом 2 миллионов 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1 миллиона 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
- Стяжаем Совершенный Рацио Размышления Изначально Вышестоящего Отца синтезом 524 тысяч 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
- Стяжаем Совершенный Рацио Души Изначально Вышестоящего Отца синтезом 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезом 131 тысячи 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца, 
- Стяжаем Совершенный Рацио Физического миротела синтезом 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. 
	И в синтезе 64-х Совершенных Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящим Совершенным Рацио каждым из нас, проникаясь Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца - Творения Совершенного Рацио каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонное явление 14-й части Ивдиво-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас, преображаясь им, стяжая 20-рицу в разработке и развитии 14-й части от Прав Мудрости до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в разработке 14-й части Ивдиво-иерархической Имперации. 
Мы стяжаем эталонное явление 78-й части Изначально Вышестоящего Отца Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, углубление Истинностью Совершенного Рацио явления Имтической Метагалактики в каждом из нас в совершенстве явления Имтики Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, углубляясь Творением Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное явление 206-й части Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим эталонным явлением 206 части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в эталонности явления 14, 78, 142, 206 частей Изначально Вышестоящего Отца телесную выразимость в каждом из нас синтезсферно, оболочечно. 
И проникаясь этим огнём, мы возжигаемся синтезом 4-х Эталонных частей Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим явлением в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Итоговый Генезис 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим генезирующим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у	Изначально Вышестоящего Отца: 
- 65536 256-ллионов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, стяжая 
-  65536 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, проникаемся ими. И в этом огне мы стяжаем
	- 65536 256-ллионов Субъядерностей Огня Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас.
И в этом Огне мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16385 Высокой Цельной Реальности 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся этим Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением субъядерности 16385 высокой цельности явлением Человека 8-ми видов Жизни в синтезе 65536-рицей Подготовок в каждом из нас Посвящениями, Статусами, Творящими Началами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим синтезом, мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаясь, ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 14-го Синтеза, каждому из нас.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека-Ипостаси 14-го Синтеза.	
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Гена Человека явлением 16385 Высокой Цельной Реальности 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся этим явлением.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 32768 Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 14-го Синтеза синтезом 4-х Архетипических материй Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этими синтезами, возжигаясь, развёртываясь цельным Ядром 14-го Синтеза, мы развёртываем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг центрального Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эталонности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 14-ти Синтезов в каждое Ядро, которое состоит из 4-х Ядер Синтеза 4-х материй Архетипических Метагалактик и внутри каждого Ядра - организацией Ядер 32-х Эталонных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся, развёртываемся Стандартом 14-го Синтеза.       
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Переходим в этом Огне в зал Библиотеки ИВДИВО, в Зал Книг Синтеза. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Огнём Книги 14-го Синтеза, мы стяжаем Книгу 14-го Синтеза каждому из нас в подготовке и образованию 14-м Синтезом, восхождением и развитием 14-м Синтезом каждого из нас. 
Берём Книгу в руки, возжигаемся ею, проникаемся ею. С этой Книгой мы переходим в Зал здания в Экополисе, частном здании в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 16320-й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь на верхнем этаже в рабочем кабинете. 
Кто делает первый раз эту практику, просто, в стандарте Проекта частных зданий, у вас есть здания, вы переходите в ваше личное частное здание, потом можно углубиться личным стяжанием этой практики. Здание сейчас для вас развёрнуто. 
И мы кладём Книгу 14-го Синтеза на рабочий стол, фиксируя её Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
У кого есть Книги 13-го Синтеза, забираем со стола, возвращаемся в центр зала. Возвращаемся в зал Библиотеки, сдавая Книги 13-го Синтеза Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодаря за возможность обучения 13-м Синтезом, работой с Книгой Синтеза. 
  И возжигаясь этим огнём, благодаря Изначально Вышестоящих Владык, мы возвращаем в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем углубление, расширение ИВДИВО каждого из нас в новых условиях, в новом Синтезе, в новых Огнях, в новых системах и физическим синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим явлением всего во всём в явлении синтеза, восхождения, стяжённым Синтезом в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым. Благодарим за стяжания 14-го Синтеза.
Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность, Ивдивость, Иерархизцию в углублении, повышении компетентности, профессионализма Ипостаси 14-го Синтеза каждым из нас дальнейшим планом ночных и дневных подготовок каждого из нас. Возжигаемся этим огнём. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык за ведение 14-го Синтеза, за доведение каждого из нас к 14-му Синтезу и за восхождение 14-м Синтезом каждым из нас и нами в целом. 
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всем синтезом стяжённого, возжигаясь, развёртываясь синтезфизически. Возвращаясь в физическую реализацию, мы развёртываемся синтезом 4-х частей эталонных явлений 14-м Синтезом, вспыхивая этим явлением в нас, возжигаясь, развёртываясь Совершенной частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Ядром 14-го Синтеза в синтезе всех видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, углубляясь Стандартом 14-го Синтеза, синтезфизически.
И мы эманируем всё стяжённое нами в сферу ИВДИВО в целом, возжигаясь её Огнём, возжигаясь, развёртываясь Синтезом стяжённого, и возжигаясь, развёртываясь 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО 149 ИВДИВО- Цельности Киев, Украина. И мы возжигаемся синтезом всего стяжённого сферой ИВДИВО каждого, входя в прямое явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезтелесно, физически.
И завершая Итоговую Практику, завершая 14-й Синтез, мы выходим из данной Практики. Аминь.
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