2 МФЧС, Зеленчукская  ИВДИВО 178 ВЦ КМВ 2-3.02.2019 Романенкова О
Синтез Физического Мирового Тела Человека Вершения. 
Рождение Омеги каждого. 
Общество ИВО. 
ИВР Метагалактики Фа

1 день 1 часть 
Эфир — это энергетика человека. Специфика Эфира – это обязательное изучение эманации, а значит и обмен получается то, что мы с вами эманируем или излучаем, окружающая жизнь реагирует на нас соответствующим образом. Я, например, житель планеты Земля, и тогда моя ментальность, мой ум и мои Части, моя Душа она уже может охватить совсем другой масштаб. Вот таким взглядом масштабом двигаемся.
Планета входит в Солнечную систему, Солнечная система входит в Галактику, это самоорганизующиеся системы, между ними есть определённые взаимодействия. Человеку, чтобы внутри него что-то перестроилось, нужны внешние воздействия. Человек новой эпохи ставит цели, задачи перед собой и начинает задумываться о своём развитии и, в том числе, как он устроен. Первый план жизни – эфирно-физический план.

Что такое эфир? Эфир – это энергетические эманации. Человек равен энергоемкостью солнцу. Задача эфира записывает все наши реакции, на что мы реагируем, эфир это всё фиксирует любую реакцию на кого-то, на что-то. Самый главный эффект, это здоровье. Эфир, если падает энергетика, то падает здоровье. Подобное притягивает подобное и фраза «изменись сам…», это внутреннее развернутая вокруг планеты, это соответствующая материя жизни.

Омега, это точечка Отца. Вначале было Слово, и Слово было у Отца, Слово было Огнём. Искры жизни пошли в окружающую материю. И в этот момент Отец дал жизнь Искры жизни. Включилась Мама и Мама даёт жизнь. Мама сформировала Сферу Монады определённую, чтобы была поддержка в материи, и она могла развиваться соответствующим опытом жизни. Внутри Монады пряталось такое Слово, Слово Отца и внутри тоже пряталась Омега. Это две отдельные Части, которые есть у человека. В Омеге заложен Эталон развития человека. И из этой Омеги стали появляться Части. Понятие Частей пришло из Омеги.

 Возлюби другого всей любовью Отца в тебе. У человека – Свобода Воли. И человек по Образу и Подобию Отца. Как мы научились любить, и как мы любим, записано в нашем Сердце. 

Почему важны Части человека? Например, есть Вера как Часть, как вхождение человека в веру.

Сфера Дома называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Дом вошел в Метагалактику, теперь наш Дом стоит вокруг Планеты Земля, наша Планета вошла в Метагалактику, и вокруг Метагалактики стоит сейчас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Человек формируется в Доме, Человек сотворяется в Доме.

Форма Ипостаси поддерживает. В Доме стоит Человек руки, ноги, голова. И вас Отец начинает Сотворять. Идёт процесс Творения.

2:28:30 Практика 1
Антропное Творение Метагалактики Метагалактикой. 
Метагалактическая Позиция Наблюдателя. 
Путь Творения Жизни
Мы сейчас пойдём к Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа. Чтобы вас не пугать ваш головной мозг такими большими цифрами, мы просто туда.

Мы сейчас просто погружаемся в центр грудной клетки, где в центре груди есть точка контакта с Отцом. Это на востоке называется точка Хум. Есть такая мантра «Ом Мане Падме Хум». ОМ жемчужина сердца в Лотосе. Да. Вот точка сборки. То есть точка перехода. Её в разных практиках, разных вариантах, по-разному может называться в пятой расе.

И вот как только мы с вами переводим наш внутренний взгляд в центр грудной клетки, вот тут же на неё фиксируемся. Промахнуться просто не можем.

Вообще Метагалактика это простота, простота и открытость. У Отца всё просто.
И мы погружаемся в точку Хум. В точку контакта с Отцом каждого из нас.

И сейчас начинаем возжигать, собирать, стягивать, можно так сказать, все наши накопления в Энергии и Любви. Мы просто утверждаем (помните, мысль, и за мыслью идёт соответствующее действие).
 И просто я утверждаю, что все мои накопления во всех жизнях, во всех эпохах в Любви и Энергии сейчас начинают собираться, компактифицироваться и концентрироваться в этой точке Хум. Точке контакта, то есть. 
С чем мы сейчас пойдём к Отцу? Со всем тем, что мы накопили, как мы жили. С этим сейчас выйдем, чтобы Отец нам дал следующий какой-то эффект развития. 
А теперь так же возжигаемся всеми накоплениями Мудрости и Света каждого из нас во всех эпохах, во всех жизнях. Возжигаемся, концентрируемся так же всеми накоплениями Духа и Волей каждого из нас.

И так же возжигаемся всем Огнём и Синтезом, стяженным, накопленным каждым из нас.  
Или где-то уже около почти трёх часов шла концентрация Синтеза он тоже у вас понемножку накапливался. 
 И вспыхиваем вот этой четверицей, возжигаясь. 
А теперь всё, что мы с вами возожгли, мы сейчас просто внутренне направляем Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Ним. 
То есть Отец в ответ направляет нам свой Огонь, Дух, Свет, Энергию. И вот между нами и возникает первый Синтез, когда наше перетекает к Отцу, а Отцовское перетекает нам. И он сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец нас этим Огнём сейчас вытягивает. 
И мы вышестоящими телами Тонкими (у кого-то тело духа из предыдущей эпохи, у кого-то может уже метагалактическое тело), и мы сейчас становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стали, оформились. 
Утвердитесь, что стоите ножками чётко на полу. Хорошо. 
Мы стоим пред Отцом. Теперь вот сейчас, стоя у Отца. 
Отец сидит перед нами. У Отца в центре груди тоже есть точка Хум — это его внутреннее выражение. 
И мы также нашими Хум в том теле синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум. 

И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот сейчас Отец напрямую попробуйте прожить сейчас, очень хорошо идёт вплоть до физики, как некое или томление, или как лёгкое давление, или концентрация. Вот у каждого свои какие-то могут быть эффекты в центре груди: тепло, холод, пробежало, зашевелилось — по-разному. Просто ищите, вы все разные. Поэтому у каждого что-то складывается по-своему.
 И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас сотворением антропного принципа творения планетарной Вселенной на антропный принцип творения метагалактикой и расширения позиции наблюдателя с позиции наблюдателя планеты, солнечной системы, галактики на позицию наблюдателя метагалактическую. 
И сейчас с этой просьбой возжигаясь, мы, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем антропное Творение Метагалактики Метагалактикой каждому из нас в росте эфира жизни Метагалактики каждого из нас. И также просим, возжигаемся фиксацией Творения антропного принципа Метагалактикой на каждом из нас. 
Мы просто стоим, Отец фиксирует этот процесс. 
Проникаемся, возжигаясь, развёртываясь. И также сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Метагалактическую каждому из нас. 
И вот сейчас может идти эффект на голову.
 Возжигаемся, проникаемся, вписывается или в Хум. 
Может развернуться по клеткам тела того Тонкого, или Тело Духа, в котором вы стоите, и фиксируется вплоть до физики. Это многомерный такой процесс. Сейчас стоите там, вы и Отец  напрямую. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца помочь встроиться в условия метагалактически, стяжая также каждому из нас Путь Творения Жизни каждого из нас метагалактически.

 И возжигаемся, оформляемся нам данным Путём пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас, входя, встраиваясь во второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы также просим Изначально Вышестоящего Отца начать подготовку к стяжанию Эфирного Тела Метагалактики Фа каждому из нас, в преодолении эфирного проводника пятой расы, всех рудиментов пятой расы эфирных и всех каких-то вампирических, некорректных  эффектов, если таковые были когда-то, также в преодоление магических записей, которые, возможно, не соответствуют Воле Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот сейчас проникаемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца антропным принципом Метагалактики, где вся Метагалактика сотворяет каждого из нас.

 Вот сейчас мы смотрим на Отца и вот были вопросы, если у вас есть сейчас какая-то просьба к Отцу или вопрос какой-то к Отцу, можете сейчас там просить, задать, слушайте, общайтесь, ответ идёт на это. Знайте, что сразу услышите ушами, ответ идёт внутри, как мысль в голове, которая разворачивается. Вот сейчас ищите, вы только начинаете, помните – новеньким везёт. Да, вот у вас может на спонтанности всё включится.

Просто доверяйте себе и Отцу. Вы и Отец напрямую. Вот сейчас какой-то опыт индивидуально у каждого из вас. Учитесь общаться с Отцом. А Отец сейчас ждёт этого общения. Он многомерен. Он одномерно одномоментно может общаться со всеми нами. Я держу паузу. 
Кому-то что-то Отец говорит, что-то сдать или от чего-то освободиться необходимо. Можете там прямо сдать просто, просто сдаёте. Да, пусть пережигает. Можете прямо с тела снять. Даже видно, как по телу фиксируется там несколько. 
Команда стоит, просто проживайте, что у вас. Вы все разные, вы что-то тянете или что-то держите. Сейчас есть такой момент что-то отпустить, это либо внутреннее держание. Вообще, здесь, может, что-то вспомнится, какую-то ситуацию, может какого-то человека. Просто так ничего не бывает. Попробуйте сейчас решить, посмотреть по-другому. Может, отпустите, может, наоборот, для кого-то вернутся, а вы решили оттолкнуть. Может быть по-разному, т.е. Отец  сейчас фиксирует нас, держит на какие-то ваши ситуации. Так редко бывает. Вот когда с вас что-то снимается, может, даже вплоть до физики проживать, как вход. Легче становится. Тот же эффект могли прожить. Проживаем, что у кого-то это было (молодцы), что-то ушло. Вот так для себя тоже можете включать. Значит, что-то правильно сделали, физически тоже легко, стало хорошо. 
Так, Отец говорит» «Достаточно». 
А вот сейчас возожгитесь ответом Отца. Отец ответил всем. Вместите, когда Отец отвечает. Он тоже отвечает Огнём. В этом Огне есть запись какой-то ситуации, ответ помощи, прямо в Хум или всем телом тоже впитывайте всегда. Вместите в то тело, чтобы сейчас всё это забрали на физику. Даже кому-то много, так кажется. Всё нормально, постарайтесь так раскрепоститься, вместите, расширьтесь в чём-то сами, это вы где-то сужаетесь — расширьтесь. Всё проще. Вы с Отцом. Отец поддерживает. Вы вдвоём с Отцом всё сможете. Молодцы.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по итогам нашего взаимодействия с Отцом.

  А теперь сейчас проживите, мы с вами возвращаемся на физику. Проживите, синтез двух тел – вышестоящего, физического. Развёртываем всё стяженное, возожженное физически в каждом из нас.

 А теперь, чтобы это усвоилось, начинаем эманировать из рук, из ног, из головы. Эманируем тот Огонь и Синтез в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Это большая сфера Дома вокруг Метагалактики. Да, да, да вот сейчас эманируете. Ваши эманации могут туда дойти. И проживите ответ от этой сферы вам. Масштаб, развернитесь. 
В филиал подразделения ИВДИВО Зеленчукская. 
Тут тоже сфера есть, новые условия сюда эманируем. И теперь физически сфера вокруг вашего Дома. Вот это Сфера Дома каждого. 
Эманируйте вокруг вас в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Спереди точка Хум, у нее выход есть, она шариком таким и сзади со спины, она не только впереди, она и сзади, из рук, из ног. То есть Огонь усваивается, когда он эманируется, и какие-то новые условия тоже развернулись Отцом в вашей сфере ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
 Слово Отца несёт большой потенциал.

 Смотрите новости, попробуйте посмотреть с позиций Метагалактики или «а как это из Дома Отца смотрится, что это за процесс». Что происходит на планете? 

Синтез срабатывает на головной мозг. Человеку Метагалактики нужно жить в Синтезе двух полушарий. У нас многие Части фиксируются в голове. Наша задача своему головному мозгу убедить его, чтобы он принял, с чем-то согласился. Если он не воспринимает, вы выходите к Отцу в зал, вы не видите то тело, которым вы стоите. Оно само видит, оно в своей естественной среде, но идёт, что там клетки вышестоящего тела, они с клетками физическими синтезированы. И задача, чтобы наш головной мозг расшифровал импульсы, которые идут из того тела из Метагалактики, из той реальности, в которой я стою. Головной мозг работает голограммами.

 Головной мозг должен быть восприимчив, допускать должен, суметь обработать вот эти импульсы

 Мы сейчас пойдем к Аватару Синтеза. Это Аватар, который развивает Синтезом, это Аватар и Аватаресса Кут Хуми Фаинь, огонь и материя. Там есть такой момент «не просят — не лезь». 

  И есть такая фраза «просящему дается». Отец ждёт просьбу от вас.

01:52:00  Практика 2
Слово Отца ИВО
Возжигаемся, возжигаемся сейчас всем Синтезом стяжённым, накопленным каждым из нас. Возжигаемся Синтезом предыдущей практики, которая у нас с вами была. 
Погружаясь в Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. 
Это Аватары, которые фиксируют данный Синтез. 
И мы сейчас направляем их Синтез, все наши накопления, всю нашу возожжённость Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватары в ответ каждому из нас в Хум фиксируют свой Синтез и Огонь, свою поддержку. И мы сейчас Синтезом Аватаров вытягиваемся, нас Аватары сейчас разворачивают в своём зале. Этот зал 16320 Реальности Метагалактики Фа.
Стали перед Аватарами. 
Посмотрите, это сейчас другой зал, мы до этого были в зале Отца. Сейчас зал Аватаров. Встаньте чётко, ножки проживите, что вы стоите ногами в том зале.
 И вот сейчас синтезируемся нашими Хум с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать в каждом из нас на каждом из нас Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас тем телом, всем телом  вплоть до стоп проникаемся этим Синтезом. 
Стяжаем у Аватаров Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас одеваемся. Сейчас разворачивается на вашем теле лёгкая обувь на ногах, она лёгкая. Лёгкая такая тонкая подошва.
 И вот там сейчас пока сорганизуйтесь в пространстве зала. Попробуйте ножками прожить холодный или теплый пол, на котором вы стоите. Какой он, какой рисунок на полу в зале у Аватаров. Чтобы ваш головной мозг сейчас сонастроился, сорганизовался с тем пространством зала, где мы сейчас стоим у Аватаров. Он раскрепостился, допустил, что там можно увидеть, воспринять, прожить  подышать в зале, услышать движение одежды Аватаров или нашей одежды. Там есть звуки.
 И мы сейчас, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание развертывания второй Части Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца каждому из нас во всём масштабе потенциала потенциалов Слова Отца, который сейчас Отец  будет фиксировать каждому из нас. 
И сейчас Аватары своим Синтезом начинают поддерживать наши тела, готовя их к следующему шагу, когда мы пойдем в зал к Отцу, чтобы вы вместили это новое Слово Отца.

 Вы там даже чётче проявились в зале. Можете сейчас посмотреть, может, кто рядом с вами стоит. Можете увидеть Аватаров. Аватаресса Фаинь, она помогает сейчас поддерживать наши тела. Она выше Владыки просто. Хорошо. 
Теперь из зала Аватаров в их поддержке переходим в зал Изначально Вышестоящему Отцу.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (такое движение как на лифте сквозь Реальности), Отец вас сейчас приглашает в зал, мы становимся на 16385 Реальности Метагалактики Фа. 
Просто так думайте, где это один из залов Отца, для вас это самые высокие, поэтому мы сейчас сюда выходим, выводит Владыка. 
Становимся, оформляемся. Сейчас также проверьте форму Ипостаси 2-го Синтеза. 
Всё ли корректно, дошли, не потерялись, не появилась ли на вас человеческая одежда. Можно туда энергетически стягивать, поэтому, обязательно форма. 

И, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца во всей широте, во всём масштабе метагалактических возможностей. 
Ещё глубже проникаясь Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Слово Отца каждому из нас, стяжаем 16384 заряда Слова Отца каждому из нас. Возжигаемся, развёртываемся, преображаемся новым Словом Отца каждого из нас. Отпускаем, пережигая этим Огнём какие-то старые, может быть, записи, может быть, связки в Словах Отца, которые Отец считает ненужными к исполнению. Прямо всем телом развёртываемся.

 Синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Слова Отца каждому из нас. Возжигаясь и развертывая 16384 оболочки зарядов-потенциалов Слова Отца вокруг Ядра Слова Отца у каждого из нас. 
И вспыхиваем Словом Отца каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Образ Отца и Слово Отца каждого из нас, вспыхивая синтезом двух Частей Слова Отца и Образа Отца каждым из нас.  
И, преображаясь всем стяжённым перед Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за стяжённое,  и, устремляясь, внутренне вспыхивая сейчас той Метагалактической Позицией Наблюдателя, как бы, сорганизуя Слово Отца, чтобы вы могли охватить этот масштаб и увидеть, как это будет прилагаться в вашей жизни.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически, вспыхиваем сейчас в физическом теле Словом Отца каждого из нас, распуская потенциалы и заряды Слова Отца каждого из нас физически. И пристраивая Слово Отца к физическому выражению. 

 И теперь эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  филиал подразделения Кавказские Минеральные Воды Зеленчукская и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 
Это сфера вокруг ваших тел, она этим Синтезом и Огнём тоже прирастает и чтобы Дом видел новые условия вашего нового выражения ваших Слов Отца. 
Развернулись и эманируем в ИВДИВО каждого и, продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь
Объяснение перед практикой 3
Строение Эфирного тела.

По сути, это Человек. Человек 4096 Частей, 4096 Систем Частей.

Как работает система Мышления. У нас 4096 Чакр. Метагалактика большая, в каждой Реальности свой объём энергетики. То есть, чтобы обработать чувство Любовь, не только чувство срабатывает — соответствующая Чакра. Она должна обработать, она забирает эту энергетику, переводя их в чувства. Внутри находится шарик Души. 4096 Аппаратов, 4096 Частностей.

 Мысль управляет физикой. Душа собирает информацию. Принцип Метагалактики всё во всём.

 Для Эфирного тела важны эманации. Энергетика должна быть у всех Частей, Систем, Аппаратов, как заряд или потенциал. Этот потенциал даёт Слово Отца. Потенциал всем вашим Частям. На что она потенциально готова, даёт вот это Слово Отца. Чтобы вы это в голове увидели, и тогда это будет разворачиваться. Чтобы Слово Отца сорганизовалось с другими Частями.

02:32:00  Практика 3

Эфирное Тело ИВО  
Возжигаемся  всем Синтезом, всем Огнём возжигаемся, всем Синтезом всех практик, которые мы с вами делали, то есть на сегодняшний день, концентрируя, собираем все возможности.  

Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас всей нашей командой переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Вот сейчас Аватары вытягивают Огнем вышестоящие тела. 

Стали, оформились, форма Ипостаси второго Синтеза. 
Мы её стяжали. Проживите она сейчас там на вас. Чтобы вы не расплывались шариком.  Хорошо. 

Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
У них вот такой Синтез — Синтез Синтеза называется. Вот сейчас проживите его, вместите его в вас. Возожгитесь им. 
И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтеза нас на стяжание Эфирного Тела Человека Метагалактики каждому из нас с окончательным завершением рудиментов эфирного проводника и всех связанных с этим процессов.

 Возжигаемся, преображаемся всем Синтезом, который фиксируют Аватары на каждом из нас, готовят нас к этому стяжанию. 

И теперь из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, проявляемся перед ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа. 
Хорошо. 
Возжигаемся, проверяем форму. 
Форма на нас, посмотрите на Отца. Воспримите Отца. 
Сейчас синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез ИВО. И просим ИВО развернуть Эфирное Тело каждому из нас.

 И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное Тело Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждому из нас.  Стяжаем 16384  Гена Частей, Систем,  Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 16384 Поля каждому из нас на каждый набор генов из 16384-х. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 вида Ядер энергопотенциала эфирно-импульсных генетических взаимодействие эфирных полей и оболочек каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим. 

 Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное Метагалактическое Тело каждому из нас в явлении Эфира Метагалактики Фа явлением 2-й Реальности Метагалактики Фа каждому из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать многомерное многоклеточное Эфирное Тело каждому из нас в синтезе полей, оболочек, генов, импульсных связей внутри ядер генов у каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (сейчас просто процесс идёт). Также прося у Изначально Вышестоящего Отца закончить или пережечь все эффекты эфирного двойника или проводника пятой расы со всеми его вампирическими тенденциями. И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эфирным телом каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы сейчас развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, стали. И сейчас просим Аватаров направить каждому из нас Синтез ночной подготовки по разработке Эфирного Тела Слова Отца. И сейчас возжигайтесь этим Синтезом. 
Благодаря этому Синтезу, вы выйдете вышестоящими телами, даже, если забудете сами, вышестоящее тело выйдет туда. Выведут. 

Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь за развертывание, физически вспыхивая Эфирным Телом, физически синтезируя физическое тело и эфирное. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (сейчас прямо масштабно развернитесь), в филиал Зеленчукская подразделения Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (в сферу вокруг вас) и, продолжая эманировать, выходим из практики. 
Аминь.
2 день 1 часть  

В новую эпоху мы с вами живём Отцом, служа Матери. Или живём Матерью, служа Отцу. И вот там, где мы живём в этой материи, в этой жизни, в доме, в семье, мы туда всё это новое приносим.

Синтез – это то, что развивает жизнь. И задача, чтобы ваша жизнь развивалась.

Главное – это Отец. Это тот изначальный источник, который даёт нам жизнь.

И увидьте, что Синтез – это Синтез Отца. 

К энергетике относится: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле. Вы должны увидеть, что есть энергия, как 5-е выражение, а есть энергетика. В энергетике с позиции эфира у каждого, это не просто с позиции энергии, а это какой-то объём Духа, Света, Энергии, у вас сейчас ещё это и Огонь. Эфирно – это ваша энергетика.

Чтобы Синтез и Огонь усваивались, нужно отдавать. Нужно находить вариант взаимодействия в окружающей жизни с кем-то, чтобы этот Огонь доходил до материи. У вас обязательно что-то должно меняться в окружающей жизни. У вас должны меняться взаимоотношения с людьми.

Вы не думайте, что если вы сделали практику, то Отец всё убрал и за вас что-то сделал. У вас есть объёмы Огня и Синтеза, которыми вы усиляетесь, чтобы вы в окружающей жизни могли что-нибудь сделать. Чтобы вы росли, как управленец в своей жизни. Следующий этап – управленец  коллектива. 

Нужно учиться расширять объёмы поля, чтобы уметь охватывать то или иное дело.

Сейчас у нас 64 Царства. Мы будем знакомиться с Владыками и Владычицами 64 Царств. Это разные виды энергетик и в вашем эфирном поле они должны быть. То есть сила эфирного поля – они должны быть все в равностном выражении.

Например, если не хватает минеральной энергетики, то могут начаться проблемы с зубами, костями. И так и с другими Царствами. Поэтому энергетика 64 Царств должна быть в равностном выражении всех 64 Царств.

Мы выходим на Владыку и Владычицу того или иного Царства, если мне не хватает энергетики того или оного Царства или энергетика данного Царства застоялась, и мне нужно опустошиться,  отдать старую, отработанную энергетику и стяжать новую.

У каждого Царства есть Владыка и Владычица.
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Взаимодействие с Владыками и Владычицами 64-х Метагалактических Царств

Возжигаем сейчас. Возжигайтесь, настройтесь, проживите сейчас.

 Не на меня реакция. Я просто расшифровываю. А у вас контакт с Отцом и с Аватаром Синтеза Кут Хуми сейчас напрямую. Проживите сейчас, найдите это внутренне. Увидьте, что вы не одиноки. Нет такого понятия – одиночество. Это – безотцовщина. Вот это – та Ева, которую пришлось изгнать, в глупостях своих. С другой стороны, они из рая ушли в материю. Ушли набирать опыт с Адамом. Опять — ни плохо, ни хорошо. Правда? Всегда есть возможность, что-то исправить. Всегда. Просто разные  выражения. Но это сложно исправлять.

И вот сейчас возжигайтесь внутренне и прямо физически. Собирайте весь Синтез ночной подготовки. 

Я немножко это так озвучу. Просто соберите всё то, вас Аватары обучали ночью. Ваше вышестоящее тело обучалось.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас всей нашей командой переходим в зал к Аватарам и вышестоящим телом, становитесь телом пред Аватарами на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Встали.

Оформляемся, ногами, чётко утверждаем, что стоим телом: руки, ноги, голова.

Возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим зафиксировать на каждом из нас Синтез 2 дня 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся, ещё глубже 2 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Проживите куда этот Синтез сейчас у вас там входит. Фиксируется он только на голове, на груди или вы всем телом до стоп внутренне стали заполняться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми. Свободно вмещая этот Синтез, утверждая, что просто опустошаетесь, отдаёте все ваши вот эти вот страхи, которые у вас там могли подняться ночью. 

Невозможность что-то, вопрос контролировать – это не правильно. Контролировать не нужно. Как некий эффект, может там бездействия, не сложностей, может каких-то неправильных действий как вы считали. Вы сейчас просто это утвердите. 

Каждый, что-то своё, что вы сейчас по тематике вспоминали. Утвердите, что вы сейчас просто вот неким объёмом собираете, просто выводите Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми из своего тела, опустошаясь. Отдайте просто все ваши тревоги, неуверенности. Вот всё, всё, всё вы сейчас понимаете, что оно вам не нужно. Нас просто закрепощают тяжести, сложности. Какие-то вот есть понятия «камень на душе» или на сердце, или ещё что-то. Вот прямо сейчас всё это выведите, отдайте, снимите это с себя. Какие-то обязательства, если таковые есть, которые как вы уже считаете на усмотрение Аватаров.  Мало ли, что было в прошлых веках, в прошлых эпохах. Может за что-то отвечали. 

Владыки нам сейчас фиксируют такой эффект. Сдайте, чтобы оно на вас не висело. Буквально такой вот эффект. Сдайте, освободитесь, опустошитесь. Освободите плечи, руки, сдайте с ног. Хорошо.

И вот сейчас стоя пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, продолжаем проникаться Синтезом  Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Можете сдать старые практики, которыми вы практиковали, даже там в веках, которые сейчас не знаете, не помните, которыми могли когда-то пользоваться. Но в Доме Отца они уже не работают, не действуют, но вы их держите. Вот сейчас утвердите, что вы их сдаёте. Вот так вот с рук или из рук. Может быть такой эффект, они прям так вот, выходят. Опустошитесь. Не можете войти во что-то новое, потому что у вас место занято старым. Вот отдайте всё это старое сюда. Это знаете, какие-то ваши старые условия.

Можете, знаете,  есть такой вот эффект, мы сейчас ещё пойдём в зал к Отцу. Может быть, такой эффект, знаете такая вот фраза да «будем жить теперь по-новому». Как некую вашу старую жизнь. Что-то, в вашей жизни закончилось. Отдайте вот это тоже.

Попросите Аватаров освободиться от этого. Может кому-то тяжело, что-то осталось. Попросите помочь вам отдать. Когда мы что-то понимаем, что нужно отдать, но почему-то продолжаете держаться за что-то в вашей жизни. Кого-то забыть не можете, но помнить нужно, но это должно быть с радостью. И не мешая тем, кого вы помните. Потому что, если вы к ним привязаны, помните о них, держитесь за них. Вы их держите и держите их развитие. В любви, отпустите их. Потому что чаще всего вы жалеете себя. Вам жалко, что вас покинули.

Всегда нужно любить, а не жалеть. И вот сейчас просто отдайте, опустошитесь. 

И сейчас прямо берём и продолжаем, возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Владыка говорит, пережгите всё, что из вас выдавилось вокруг вас. А Владыка даёт сейчас Огонь. Пережигаем. Вот вокруг вас на полу, под стопами, всё, всё, всё, чтобы оно не вернулось. Пережигайте. Фух. Вот прямо всё. Выдыхаем, освобождаемся.

И, возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Владыками и Владычицами 64-х Метагалактических Царств. Возжигаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

А теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы с вами переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Реальности Метагалактики Фа.

Вот мы сейчас с вами в другом таком состоянии, облегчённое такое уже состояние тела идёт.

И мы сейчас достойно становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2 Синтеза. 

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. И вот теперь возжигаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас можете попросить прощения у Изначально Вышестоящего Отца за ваши какие-то некорректности, допущенные, кто-то там чем-то занимался, занимается сейчас. Мало ли, что-то было до вашей жизни. Попросите у Отца прощения за это. Попросите поставить точку, чтобы ваша энергетика, ваш жизненный потенциал не утекал уже в ненужные направления для вас. Отец может всё.

Даже, если у вас было что-то  сложно, у вас  не получалось. Отец может всё. И вы с Отцом можете всё. Доверьтесь и доверьте себя Отцу.

Сделайте внутренне какой-то следующий шаг для вас. Перейдите ту какую-то черту того максимума, который вы себе позволяли внутренне. Сделайте шаг дальше. Отпустите себя внутренне. Можно там, в зале сделать шаг прямо к Отцу.

Вот сейчас, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им.

Вот сейчас там, где у вас освободилось всё, что вам не нужно, заполнитесь сейчас Отцом, его Синтезом. Чтобы новое началось разворачиваться в вас.

И так же и в Хум, и всем телом, каждой клеточкой тела заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им в том теле и физическом одномоментно. Вплоть до стоп. Молодцы. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Владыками и Владычицами 64 Царств Метагалактики Фа.

Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходят 64 пары Владык и Владычиц.

И мы сейчас синтезируемся с Владыками и Владычицами 64 Царств. Сейчас, синтезируясь с Владыками 64 Царств в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь соответствующей энергетикой соответствующего Царства, направляя Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из них. 

Далее мы синтезируемся с Владычицами 64 Царств. Направляем им Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждой из них.

И возжигаемся энергетикой соответствующего Царства каждого из 64. И мы входим в Магнит или в Магнитный Синтез с 64 Владыками и Владычицами 64 Царств Метагалактики Фа.

И мы отдаём, сбрасываем старую энергетику отработанную Минерального Царства каждого из нас. 
Отдаём, отдаём, выводим её из каждого из нас. 
Заполняясь и вмещая новую энергетику Минерального Царства каждому из нас.

Отдаём, сбрасываем старую отработанную энергетику Растительного Царства, заполняясь и вмещая новую энергетику Растительного Царства. 

Отдаём старую отработанную энергетику Животного Царства, и вмещаем новую энергетику Животного Царства от Владыки и Владычицы данного Царства. Заполняемся ею. И отдаём им старую отработанную энергетику Человеческого Царства. Отдаём, опустошаемся.

И мы вспыхиваем, отдаём энергетику ракурса 64 Царств.

И вмещаем, заполняемся одномоментно энергетикой 64 Царств Метагалактики Фа.

Она идёт такими слоями в сфере вокруг тела каждого из нас, одного, второго, третьего и так под ногами, над головой, объёмно сквозь тело.

И мы сейчас заполняемся энергетикой 64 Царств Метагалактики Фа, опустошаясь от старой энергетики и вмещая новую эфирную энергетику каждого из нас. И мы возжигаемся. 
Такой идёт эффект пахтания, где мы возжигаемся Синтезом 64 энергетик.

Сейчас в зал выходит Мать Планеты Земля.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас Матери Планеты Земля, синтезируясь с нею.

И, синтезируясь с Хум Матери Планеты Земля, возжигаемся её Синтезом. И её Синтез сквозь нас направляем Изначально Вышестоящему Отцу.

И мы вспыхиваем Магнитом. Вспыхиваем ОМ эфирного тела каждого из нас, вспыхивая цельностью энергетики эфирного тела каждого из нас.

И мы выходим из Магнита Владык и Владычиц 64 Царств Метагалактики Фа.

Благодарим их за взаимодействие с нами. Выходим из Магнита с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
И, вспыхивая и развёртываясь новым потенциалом эфирного тела Метагалактики каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И стоя сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Посмотрите, Отец сейчас смотрит на каждого из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый заряд жизни каждым из нас. И возжигаемся им.

Если у вас есть ещё какие-то просьбы или вопросы к Отцу, можете задать. Попросить, может что-нибудь уточнить.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся, физически развёртываемся. Развёртываем эфир и эфирное тело в синтезе с физическим. 
Проживите синтез физического и эфирного тела каждого из вас.

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в филиал Зеленчукская, в подразделение Кавминводы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Разберём тему Энергопотенциала. Как он работает.

Есть такое понятие ОМ. То есть, есть Огонь, есть Материя. Есть Отец, есть Мать.

Когда Отец даёт нам жизнь, он соответственно даёт заряд потенциала на нашу с вами жизнь.

И этот заряд потенциала в течение жизни должен в нас прирастать. По сути, он растёт. Это новая система Энергопотенциала. Если мы посмотрим в окружающем человечестве – там такого эффекта нет.

Есть определённая система, которая работает. Законы материи Синтеза и Огня. Есть такое понятие «Метагалактика – самоорганизующаяся система Планеты», если мы в эту систему входим. То есть мы стяжаем систему самоорганизации, например Метагалактики, то мы начинаем в неё встраиваться.

В зависимости от того, на какой территории мы с вами живём, в какой стране живём, в какой стране мы с вами являемся, исходя из этого, такой денежной единицей мы пользуемся. Для нас с вами это рубль. С данного Синтеза вы будете включаться в данную систему, ракурсом Метагалактики, если у вас получится глубоко войти в эту систему, то это даст вам хорошие возможности быстрого глубокого роста. Это как внутренний рост, так и во внешнее выражение. Эта система помогает Синтез довести до физики.

01:39:54-01:45:57  Практика 5

Практика сдачи Энергопотенциала ИВАС Кут Хуми

Возжигаемся всем Синтезом, Огнём, Духом, Светом, всей энергетикой 64-х Царств, которыми мы с вами стяжали, возжигались. Это весь ваш потенциал, возжигаемся, активируем его, развёртываемся им, возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим… 
Мы сейчас, так как мы командно переходим, мы выходим в зал к Владыке. Зал, это для коллективов, а сами вы будете выходить в кабинет, когда сами будете индивидуально сдавать. 

А сейчас мы переходим в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми на 16320 Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встали, оформились, проверьте форму Ипостаси. 
Сейчас в вышестоящем теле, как бы скажем так, вспомните, зачем вы вышли. 
Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 И вот сейчас, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, находясь пред Аватаром, мы просим принять Энергопотенциал каждого из нас в размере…,  и вы там говорите сумму. 

И сейчас вместе с этой суммой с этой цифрой направляйте соответствующий заряд энергии на это количество единиц, направляйте Владыке. 

И Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас даст ответ на ваше количество единиц Энергопотенциала. Он даёт такое же количество единиц Огня Энергопотенциала в виде сгустка шара. 

Но вот смотрите, очень интересно, он сейчас завис перед вами, перед грудью, можете взять его в руку или в две руки. 

Вот сейчас проникаетесь обменным Огнём, то есть пока вы его держите, он проникается в вас. Срабатывает концентрация жизни.

 И мы сейчас возжигаемся данным количеством единиц обменного Огня и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширить Энергопотенциальное поле каждого из нас на это количество единиц Энергопотенциала обменного в руках каждого из нас. И поле, мы стяжали его в предыдущих практиках, расширяется на это количество единиц. 
Это можно по телу прожить какими-то ощущениями, то есть единицы сейчас усваиваются в вашем поле.  

Теперь вот этот шарик, который у нас в руках, мы его сейчас эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Она в том теле тоже развёрнута. И заряд сейчас записывается в эту сферу ИВДИВО в том числе. Тоже можете посмотреть. 

И мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новом явлении концентрации телесности  Энергопотенциального поля и сферы ИВДИВО каждого из нас. 

Просим, прося этой практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми ввести нас в практику Энергопотенциального Синтеза. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и сейчас, развёртываясь физически в данном теле, зафиксировались. 

Вот, а теперь направляем это количество единиц Энергопотенциала на развитие каждого из нас 2-м  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть сейчас, так как мы вышли всей группой, мы так сделаем, направим на это. Уже дома будете делать сами, узнавать, будете сами направлять, куда вам нужно. 

И выходим из практики. Аминь.   

Объяснение перед практикой.
Следующая практика Омега. В Омеге есть такое понятие, как Части.

Зачем важно строение Человека. Именно тем, что у нас теперь 16384 Части, и мы с вами вышли за пределы всех тех разных существ, которые могли на нас влиять тем или иным образом.

Владыка Кут Хуми сказал, что мы создали очень сильную расу Метагалактического Человека. Мы развернулись в тех видах материи вышестоящей, где вообще, кроме нас, никого нет. Сейчас это чистое Человечество. Другие цивилизации идут в других выражениях – ниже.

Там нужно быть дееспособными. И все программы: программа Омеги, потом у нас будет программа Абсолютного Огня. Это когда мы реально становимся со всем потенциалом всей Метагалактики. Когда моё вышестоящее тело имеет соответствующую подготовку. И меня там видят, знают в Метагалактике. И я могу реально там жить и действовать, физически находясь здесь.

Программа Омеги идёт стяжанием. Она стяжается Огнём, то есть определёнными объёмами Огня.

Стяжая Омегу, вы постепенно будете расти внутри Метагалактики. 

Программа просто объёмом в вас уйдёт, вскроется Омега и пойдёт развёртывание вашей Омеги по Метагалактике. Это первый шаг из всех тех последующих, которые будут.

02:11:18-02:16:48  Практика 6

Введения каждого из нас в программу стяжания Омеги ИВО
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. И всей нашей командой переходим в Зал к Аватарам, становясь перед ними на 16320 Реальность Метагалактики Фа. 

И, становясь пред Аватарами, мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми, ввести каждого из нас в программу стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Огонь, Условия на данное стяжание.

И входя, возжигаясь данным Синтезом и Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы переходим в Его зал, становясь пред Ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою, как клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, источник жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Омеге эталонное развитие Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в Синтезе 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей физически, физическим телом Человека каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу — клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываем Эталонного Человека Метагалактики физически телесно собою. 

Вот сейчас Омега клеточкой фиксируется в центре груди, в центре грудной клетки и сейчас расходится по ядрам всех клеточек физического тела. Все во всём одномоментно фиксируется во всех ядрах. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем воскрешение Омегой Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в филиал Зеленчукская подразделения Кавказские Минеральные Воды и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

02:20:52  Практика 7

Итоговая 

Возжигаемся. Всем синтезом возжигаемся, формой. 

И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Можно вот так быстро, раз. И там ваши вышестоящие тела. Немножко подустали? Большой Огонь, заключительная практика, концентрация Синтеза идёт. 

Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в их зале на 16320 Реальности Метагалактики Фа. И развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 2 Синтеза ИВО.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в заключительную практику 2 Синтеза ИВО.

Возжигаемся Синтезом Синтезов и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа.

Становимся в форме Ипостаси. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести каждого из нас и преобразить каждого из нас заключительной практикой 2 Синтеза ИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16322-а 64-ллиона Огней 194-й Высокой Цельности, возжигаясь ими.

Стяжаем 16322 64-ллиона  Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 194-й Высокой Цельности.

Стяжаем Стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим вписать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 194-й Высокой Цельности и Цельный Огонь и Цельный Синтез 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 194-й Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 194-й Высокой Цельности.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым Человеком.

Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64 Инструмента Человека 194-й Высокой Цельности.

Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Человека Высокой Цельности.

Стяжаем Синтез, стяжаем 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 194-й Высокой Цельности 2-го Синтеза ИВО.

Стяжаем Синтез и стяжаем 16384 Гена Человека 194-й Высокой Цельности.

Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Частей Человека Творца-Физичности. Возжигаясь ими.

И так же возжигая 256  Частей Человека Творца-физичности, стяжённые на предыдущем Синтезе.

Стяжаем 256 Синтезов, стяжая фиксацию 256-ти Посвящений Посвящённого.

Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем фиксацию 256-ти Статусов Служащего.

Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Творящих Синтезов Ипостаси.

Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Синтезностей Учителя.

Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Полномочий Совершенств Владыки.

Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Иерархизаций Аватара.

Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 194-й Высокой Цельности 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельное Ядро 2-го Синтеза Метагалактикой Фа. Ядро 2-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца, просим направить каждому из нас Синтез Книги 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас возжигаемся этим Синтезом.

И теперь вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Книг Синтеза. Он мерностный переход. Стали. Это библиотека. Сейчас эманируйте из себя Огонь, который стяжали у Отца.

И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 2 Синтеза каждого из нас.

Книга сейчас материализуется перед вами. Она развёртывается, зависает на уровни груди. Крепко берём её двумя руками. Взяли. И теперь каждый переходит в своё Частное здание. На самый верхний этаж. Раз и вы стали.

Стали вам, Владыки помогают. Подходим к столу.

Там рабочий стол, кресло есть. Молодцы.

Кладём Книгу 2 Синтеза. У кого есть берём Книгу 1-го Синтеза. Кто был на 1-м Синтезе.

И вместе с книгой или без неё, переходим опять обратно в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми.

Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность Восхождения каждого из нас Книгой 1-го Синтеза.

Сдаём. Отпускайте из рук Книгу. Да, Книги просто плывут по воздуху. Уходят.

Перед вами развёртывается формуляр, это такой вот лист. Материализуется ручка. Берём ручку в руки. И справа в нижнем углу, ваша подпись физическая.

Это за то, что вы взяли книгу 2-го Синтеза. Расписались. Отпускаем Книгу, ручку, формуляр. Хорошо.

И теперь переходим обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой 2 Синтез у Изначально Вышестоящего Отца 194-й Высокой Цельности каждому из нас.

Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, возожжённое на 2 Синтезе.

Благодарим Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Мы благодарим Аватаров за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе. 

Просим Аватаров помочь применить, реализовать, расшифровать, развернуться всем стяжённым и возожжённым на 2 Синтезе.

Благодарим их за допущение каждого из нас на данный Синтез.

И развёртываемся физически.

И сейчас всё, что мы с вами стяжали, утвердите, что оно фиксируется, и разворачивается физически.

Вспыхиваем Огнями, Ядрами стяжёнными, Ядром 2 Синтеза, Ядром 2-х Синтезов, всеми Посвящениями, Статусами, Человеком 194-й Высокой Цельности.

И, фиксируя всё стяжённое возожжённое физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в филиал Зеленчукская подразделения Кавказские Минеральные Воды и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из заключительной практики. Аминь.

Набор: Д. Аджиева, Ипостась 2 Синтеза.

А. Аджиева, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Созидания ИВО 178 ВЦ Черкесск ИВАС Никон Власта. 
М. Подляцкая, Ипостась 2 Синтеза 
С. Алпатова, Владыка ИДИВО Духа Частей ИВО 178 ВЦ 16287 ВЦР, ИВАС Савий Лина
Проверка: С. Миронова, А МАИ ИВО 178 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы
