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1день1 часть  1:53:40 – 2:15:16
Практика 1. Стяжание формы Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Формирование ИВДИВО каждого.
 Мы возжигаемся. 
Садитесь, чтобы вам было удобно. Вообще-то, учитесь получать удовольствие от всего. Для кого-то это первый раз. Помните, как всегда, когда первый раз обычно вот есть шанс, что повезёт, увижу, услышу, сложится, ещё как-то. Вот сейчас знаете, есть такой эффект, когда непредубеждённо, непредвзято. То есть, не ожидая, что должно быть вот, вот как-то так, как вы там представляете что-то, а просто иду и двигаюсь так, как будет, как будет. Вот как будет. Вот это – непредубежденность, непредвзятость.
 Мы с вами идём к Отцу. Моя задача вас там поставить. Сказать, что мы делаем, а дальше вы двигаетесь сами. Вот этот эффект внутреннего движения, внутреннего потенциала. Возжигайтесь сейчас, пожалуйста, внутренним. Вот у кого,  кто уже был на 2 Синтезах. Что вы прорабатывали из этого. Это ваш потенциал. Который или разрабатывается или не разрабатывается. И вы сейчас должны входить – не просто вы ведётесь мною, я вас выведу, поставлю, Отец вас сейчас там, с вами будет что-то делать. А включайтесь вот в этот процесс сотворчества. Вот Астрал  здесь будет – творящая сила, но чтобы её удерживать и она вас не носила, нужна вот эта внутренняя разработанность. То есть, когда идут внутренние действия. Я устремляюсь, чтобы встать в зале пред Отцом, оформиться, возжечься, слиться с Отцом, заполниться тем, что мне сейчас даёт Отец. Вот этот эффект действия внутреннего. Увидели? Вот в этот эффект включается ваш потенциал и вы усиляетесь  Отцом. И вот тогда Отцовское становится вашим. Тогда, то есть, вы знаете, не просто вам накапало, я просто беру и насыщаюсь, а именно вот  в процессе действия, вот это внутреннее действие. Хорошо. 
 Мы сейчас возжигаемся. Возжигайтесь всем тем, активацией, всем тем потенциалом 2 Синтезов, которые есть у вас. Можете возжечься ядрами Синтезов, сколько у кого есть. Возжигайте  в позвоночном столпе, они у нас в позвоночнике, вот в основании позвоночника они фиксируются, на позвонках и между позвонками. Ну, у вас в основном два. Кто может, можете сейчас прямо увидеть тоже внутренним взглядом. Это можно увидеть. Это разворачивается, как образ внутри головы. То есть, наш головной мозг, он складывает эту голограмму многомерной реальности Отца, не физической. И вот сейчас возжигая, активируем весь заряд, весь потенциал каждого из нас.
 Ну, также новенькие, вы внутренне просто утверждаете, что вы возжигаете, активируете  все накопления вашего сердца и все объёмы любви и энергии, накопленной за все жизни, за все воплощения. И записи этих накоплений, они в сердце каждого из нас. 
И мы вот сейчас просто возжигаемся этим накоплениями. То есть, они у нас рассеиваются как бы по телу. А когда мы говорим, что мы ими возжигаемся, мы их собираем и начинаем, как бы стягивать к центру грудной клетки, собираясь компактифицируясь. То есть, нам нужно сейчас, чтобы выйти к Отцу, каждый сейчас собирает всё то, что вы накопили за все воплощения. Даже то, что вы не знаете. Вы знаете себя только с позиции этой личности. Вот сейчас доверьтесь, допустите, что у вас накоплено больше, чем вы можете представить. Чтобы всё это накопленное сейчас тоже включилась, сактивировалось и дало вам заряд потенциала на вашу же жизнь. Чтобы всеми этими накоплениями жить начали. А не просто они у вас в копилке лежали.
 Возжигаемся Разумом каждого из нас, возжигая, и, собирая все накопления Мудрости и Света в Разуме каждого из нас.  Возжигаемся и собираем, активируем все накопления Души или тела. Активируя все накопления Духа и Воли каждого из нас, стяжённые и накопленные за все эпохи, во все воплощения каждым из нас.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, стяжённым, накопленным каждым из нас. Новенькие, вот уже где-то часа, ну два часа  шла на вас концентрация 3 Синтеза. Вот вы сейчас тоже этим объёмом, тоже можете возжечься, утверждая, что он возжигается внутри вас. Возжигаемся всем этим. И можно возжечься, ну, новенькие, у вас Искра Жизни, данная вам Отцом. С командой, кто уже был, мы с вами преображали, у вас Ядро Жизни. Вам Отец его усилял.
 Ну, вот Ядро, или вот Искра новеньких. Это она вышла из Огня Отца,  которой Отец вас наделял. И по подобию этой Искрой, всем синтезом всех накоплений, так как Искра – это от Отца. Значит мы, она, условно говоря, она всё время в Синтезе с Отцом. Отец знает, где эта Искра даже физически находится в воплощении.
 И вот мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть мы из нашего Хум, теперь только знаете внутри, движение внутри нас, мы направляем внутренне Отцом. И Отец, Его зовут Изначально, то есть из Начал, да, начало нового. Изначально Вышестоящий, то есть он выше этих начал, Изначально Вышестоящий Отец.
 И мы направляем ему весь Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию, всё-всё-всё, что мы с вами возжигали. И мы синтезируемся с Отцом. Происходит Синтез. То есть Отец в ответ каждому из нас напрямую также в точку Хум направляет на  ваш Дух свой Дух, на ваш Свет свой Свет, усиляя Свет и Дух каждого из нас. На ваш Синтез и Огонь – свой Синтез и Огонь. И мы усиляемся Отцом, и вот это вот – первичный Синтез нас с Отцом напрямую в каждом из нас. Где мы усиляемся Отцом и поддерживаемся им. И вот сейчас Отец нас, знаете, так вот вытягивает Огнём наши Вышестоящие тела и ставит в зале перед собой.
 Мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся. Утвердите, здесь просто от концентрации, от плотности среды зала Отца. Потому что от Отца идут эманации огненные, и среда соответствующая, в зале. И тело может немножко, знаете, как бы так оплавляться, то есть терять форму. Поэтому утверждаем, что мы чётко стоим – руки, ноги, голова. Вот прямо, что мы стоим стопами на полу в зале перед Отцом. 
И вот сейчас, возжигаясь всеми вашими накоплениями, всей вашей активацией, мы сейчас возжигаемся всей душевной жизнью каждого из нас и Душой каждого из нас. И вот сейчас стоя в зале перед Отцом, мы приветствуем Отца. То есть, это нормально, естественно. То есть, сказать здравствуйте или кивок головой, то есть приветствие, контакт, помните, да, взаимодействие. 
И теперь, стоя в зале пред Отцом, мы синтезируемся – у нас в том теле, которым мы сейчас стоим пред Отцом, тоже есть точка Хум, и такая же точка есть у Отца в Его теле в центре груди. Отец сидит перед нами. Он так быстро двигается, он может садиться, мы даже можем не замечать там, там мерности играют. И вот есть внешние эманации от Отца, а есть внутренние – это точка Хум. И вот мы нашими точками Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждому из нас.
 И вот смотрите даже, как в зале Отца, сейчас немножко так замедленно идёт, как такая линия напряжённая, входит в точку Хум каждого из нас. И мы возжигаемся сейчас, проникаемся, вмещаем, впитываем. Вот тем телом возьмите Синтез Отца, который он сейчас направляет вам. Да.
 Проникаемся, возжигаемся, разворачиваемся.  Прося Изначально Вышестоящего Отца направить нам Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, встраиваемся в него. То есть, не только точкой Хум, а сейчас можно всем телом брать, входить, где каждая клеточка Вышестоящего тела вмещает Синтез Отца, руки, ноги, голова. Даже вот сейчас можете немножко прожить, идёт здесь физически концентрация на голову, на затылок, позвоночный столп. Прямо, вплоть до стоп, вмещайте Синтез. Устраиваемся, Отец нас вводит сейчас в этот третий Синтез уже внутренне каждого.
И мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Душой каждого из нас. Мы сейчас сонастраиваемся, сейчас пока больше сонастраиваемся с Душой Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца, введя нас в третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  начать сотворение Души Человека Метагалактики каждому из нас.
И вот сейчас стоя пред Отцом, попробуйте настроиться и почувствовать Отца. У нас есть такое понятие, как чувство зрения. Вот сначала Душа чувствует, потом мы видим. Вот сейчас можете возжечься всей вашей намоленностью. Вот всё-всё-всё, что в вас, всё, что вы накопили за этот период. Вот попробуйте почувствовать Отца, и попробовать прожить, что Отец чувствует к вам. И попробовать войти вот в это первичное соприкосновение чувства с чувством Отца. Вот, как вы чувствуете вот, не знаю, там  вашего папу, вашу маму, жену, детей. Вот попробуйте сейчас войти вот в это СОчувствие, как совместное чувствование вас и Отца.
Вот общение с Отцом, взаимодействие с ним, вот сейчас именно через этот эффект совместного чувства. И может быть выработать следующее для вас чувство какое-то новое. Это вообще будет классно, если у вас это получится. Вот вы и Отец напрямую. Может, захочется о чём-то поговорить, может, захочется за что-то попросить прощения. Может, вы просто будете стоять и улыбаться. Знаете, бывает такое, когда вот очень комфортно, приятно, есть просто состояние счастья внутреннего. Вот что для вас, вот найдите это сейчас там. Может быть, захочется о чём-то попросить, сказать. 
Вот такой эффект интересный идёт, вот сейчас проживите сочувствие Отца вам. Но увидьте смысл. У нас свои смыслы, когда нам сочувствуют – ой, типа, бедненький такой, да? А у Отца настройтесь, это не эффект вот жалости. Это не жалость, как у животных – это не человеческая. А это вот именно, как в эффекте любви, где вас Отец вот этим СОчувствием усиляет внутренне.  Попробуйте сейчас усилиться внутренне, чтобы вот этот заряд чувства Души Отца усилил сейчас Душу вас, вашу. И вам что-то могло, даже сегодня может быть вечером, что-то решилось, что-то поменялось. Смогли что-то перестроить, что-то сделать,  что-то реализовать этим эффектом. Чтобы оно дошло, довелось до физики. То есть, Отец усиляет вас, вас и вашу жизнь.
Вот  Отец говорит:– «Достаточно, молодцы». Там некоторые общались с Отцом. Отец вам отвечал. Отец  многомерен, поэтому отвечал всем. Это было прямо слышно в зале, можно было услышать Вышестоящим телом. А теперь, мы сейчас из зала, мы продолжаем, у нас контакт с Отцом остался этот душевный, не только через точку Хум, но мы сейчас ещё и нашими Душами настроились на контакт с Отцом. Даже, когда мы выйдем сейчас из зала, проживите вот этот эффект, может быть концентрация, может быть некой напряженности в центре грудной клетки, горла, шеи концентрация. Вот контакт с Отцом остаётся, даже, если мы выходим из зала. Мы всегда с ним. 
Так, мы сейчас из зала Отца,  благодаря Отца, мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Аватары, которые ведут данный Синтез. Становимся пред Аватарами на 16320  Реальности Метагалактики Фа. Встали, оформились. Смотрите, как мы там сейчас с вами  постепенно проявляемся телами. Ноги проверьте, что вы стоите ногами; руки, ноги, голова. И мы с вами стоим такой шеренгой пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Это пара Аватаров. Мы также приветствуем Аватаров Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И также сейчас вмещаем,  главное взять максимально, заполниться, развернуть по всему телу. Это внутренняя работа. Это вы уже включаетесь в процесс. Это ваше действие. Да, взяли. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И одеваемся сейчас в эту форму. Она поддерживать будет наши тела Вышестоящие, чтобы они там не расползались. Она собирает очень хорошо, отстраивает. Попробуйте прожить вплоть до физики. Почувствовать, вплоть до физики, как на вас оделась форма в том теле, ищите эти эффекты. Хорошо. Возжигаемся формой Ипостаси.
А теперь, сейчас мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Сфера. Вот Владыки сейчас эту Сферу Дома фиксируют на каждом из нас. И мы сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать, ну вот у новеньких, или продолжить, кто уже третий Синтез, формирование ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. То есть, это сфера Дома индивидуальная для каждого и вокруг каждого из нас. И вот мы сейчас входим, проникаемся той концентрацией Синтеза, которую сейчас фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми на каждом из нас.
И просим ввести нас в рост, формирование. Помните,  Человек формируется в Доме и Части формируются в Доме. В эффект формирования Души, ну, или Метагалактической Души, каждого из нас. Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот мы сейчас встраиваемся, проникаемся. Максимально открываемся Отцу и тому новому, что сейчас происходит и будет происходить дальше с каждым из нас, куда Отец ведёт или вводит каждого из нас. Чувствуя и вот сейчас включаясь Душою в эти процессы, обучаясь, в том числе, этим процессам, чтобы мы могли потом это в своей жизни делать сами. Замечать сами, отслеживать сами.
 И вот мы сейчас благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Мы сейчас с вами развёртываемся физически.  На нас продолжает фиксироваться сфера Дома. Мы сейчас ничего никуда не эманируем.  И просто действуем с вами,  идём дальше темой.  Продолжая быть  в Синтезе с Отцом  и с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

1 день 1 часть 3: 04:30- 3:22:24
Практика 2. Стяжание  256 Эталонных Частей. Стяжание Души Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Возжигаемся. Сейчас возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.  Вспоминаем, что на нас с вами зафиксировался Дом.  Сейчас этот процесс подготовки Домом есть, он уйдет дальше.
И мы сейчас возжигаемся Синтезом предыдущей практики.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам,  становясь пред ними на 16320  Реальности Метагалактики Фа.
Становимся пред Аватарами,  возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которую мы с вами стяжали.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Просим преобразить нас на 256-ричный объём видов Души каждому из нас во взаимокоординации с 256 частями в теле каждого из нас. И преображаясь, возжигаемся 256 Эталонными Частями от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сейчас мы возжигаемся Синтезом Души каждого из нас, физически являя цельность Высшей Души предыдущей эпохи в каждом из нас. И возжигаясь, возжигаем явление Высшей Души в каждом из нас, если есть, низшей Астральной Души, возможно, кто-то этим жил, всего опыта и накоплений Высшей и Низшей Души в перестройку на преображение Душой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас Аватары направляют в поддержку каждому из нас.
 А теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И из зала Аватаров мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность  Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом, формой Ипостаси 3 Синтеза.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развертываем сейчас Синтез и Огонь, стяжённый у Кут Хуми Фаинь ранее. И оформившись, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне раскрепощаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить нас на 256 видов или объёмов Души в её развитии, преображении, выражении Души Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь, стяжаем 256 видов Души в явлении с 256-ю оболочками Ипостасного тела, стоя в зале пред Отцом Ипостасью 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем базовое явление Души Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричное, с содержанием и соответствующим состоянием уровня развития Души в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, преображаясь, 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаемся ими,
 стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций. Это как новые масштабы, возможности. 
Прямо максимально разворачивайтесь, максимально вмещайте. 
Стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза. Это как всеобъемлющий подход всего во всём. 
Стяжаем 2048 Иерархизаций Воли, как процессов упорядочивания Воли в каждом из нас. Стяжаем 2048 Совершенств Мудрости. 
Стяжаем 2048 Синтезностей Любви в росте потенциала Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем 2048 Начал Творения, отправной точкой которых является цельность жизни.
И стяжаем 2048 Прав Созидания. 
И возжигаясь, вспыхивая  восьмью 2048-рицами в каждой из позиций, преображаемся.
Стяжаем Синтез на эти 8 позиций и заполняемся 16384-рицей позиций. 
И сейчас учимся, впитывая, держать чёткость тела. Стоим чётко телом в форме пред Отцом. Сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне-внешне. Стяжаем Синтез напрямую, перестраиваясь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание 256-ричного развёртывания видов Души Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей эталонных частей. 
И возжигаясь, развёртываем столп 256 частей в сопряжении 256-рицы Души. Душа и Часть сопрягаются.  И стяжая у Отца на это Синтез и Огонь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как третью часть Изначально Вышестоящего Отца, стяжая совершенство её явления на каждом из нас. И возжигаясь, принимаем. Вот есть такой эффект в Душе. Принимаем Душу и развёртываемся Душою каждого из нас. Стяжая цельный Дух Изначально Вышестоящего Отца, оформленный Душою в Синтезе  256 видов Духа, и возжигаясь, встраиваемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца условия обучения и действия Душою. Вот сейчас, если есть какие-то неприятные состояния, перестройтесь, пережгите. Попросите прощения у Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся энергоизбыточностью Души и входим в эффект работы Душою. Стоим в зале у Отца.  И Дух, стяжённый раннее, концентрируем на Ядро Души. Возжигаясь, развёртываемся Духом в Душе. А Душа – это всё тело ваше. Это не маленькая точка из сфер. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа из троичности предыдущей эпохи новым выражением. И просим высвобождения потенциала Духа Свободой, Волей, свободным Духом для Души каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем условия, в которых Душа растёт Чувствами, Высшими Чувствами, Святым Духом, Огнесветом, Энергией, Светом, Духом, Огнём. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов. Просим развернуть 8-рицу в каждом виде Души, вот в каждой из 256-ти Душ, которые мы стяжали. В каждой от Огня до Чувства. Вот сейчас также в Огнесвете возжигаемся Мужественностью. В Святом Духе возжигаемся контактностью, общением. 
Цель Души – это оформиться телесно. Тело Души. Вот всё ваше тело есть Душа. Попробуйте войти в Высшие Чувства. Это такое, это долговременность состояния с Отцом, с Аватарами. Сейчас утончаемся. 
И стяжаем минимум 256 Высших Чувств у Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем Чувства одно, как первое, оформляющее базовую основу восьмирицы Души  Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас соприкасаемся чувствами с Отцом. Смотрим на Отца, стяжая утончённость Души Метагалактики, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И вот сейчас немножко замрите и попроживайте фиксацию в нёбе, в голове, поищите. И чтобы усвоить всё, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера вокруг всей Метагалактики. Из рук, из ног, вот всей Душою прямо эманируйте в подразделение ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, филиал Зеленчукская и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Это сфера физически вокруг тела каждого из вас. И вот те условия новые, чтобы Дом начал их вам разворачивать, вот сейчас отэманируйте Душой, чтобы эти условия начали вам складываться физически. И выходим из практики. Аминь.

1  день 2 часть  1:38:16 - 2:04:15
Практика 3. Стяжание 256 чакр и преображение Астрального тела.

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся  Синтезом предыдущих практик сегодняшнего дня. Сейчас возжигаемся, активируем.
(неразборчиво) успокаиваемся или упокаиваемся внутренне. Вот этот эффект некой такой вот сейчас экспрессии, который мог подниматься, вот сейчас, вот просто соорганизуем внутренне.
Возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Аватарам Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становясь пред Аватарами, возжигаемся внутренней простотой в Душе каждого из нас. Путь к Отцу – просто. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа,  становясь перед Отцом, возжигаясь, проверяя форму Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить наше Астральное Ипостасное тело, формирующееся или существующее в каждом из нас, строением из семичакрального строения на 256 чакр Человека Метагалактики. С формированием в каждой из 256 чакр фиксаций Души, с концентрацией Огня Частей и  координацией с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  впитываем  собою, преображаемся, перестраиваемся с явления семичакральной системы, и возжигаем потенциал – пока потенциал Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 чакр в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 256-рицу Огня, входя в преображение Астрального тела каждого из нас. Оформляемся телом, стоящим пред Отцом, возжигаем  Астральное тело. Сейчас вот адаптируемся в зале пред Отцом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем с первой по шестьдесят четвёртую чакры. Стяжая 64 огня, просим распределить 64 чакры по позвоночному столпу, фиксируя чакры в нечётных позвонках и, в четных выражениях, – между позвонками.
 И стяжаем сотворение, стяжая Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Творения, формирования в Астральном теле 64 чакр Человека Метагалактики.
Сейчас может даже захотеться немножко, так вытянуться телом, когда идёт развёртка чакр 64-х в Вышестоящем теле. Ну, как проживает это физика.
И первая чакра, это у нас с вами четыре лепестка. И дальше удвоение идёт, то есть, 2-я – 8,   3-я – 16  и так вот в прогрессе нарастает. 64-я – 256 лепестков.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем с 65 чакры по 161 чакру – это чакры отделов головного мозга.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию с 65 по 161 в отделах головного мозга. Названия у них идут в отражении названий 97 Синтезов. У нас есть там напечатанные названия. Вот сейчас эти чакры, они фиксируется в отделах головного мозга.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем со 162 чакры по 192, от чакры под стопами – 162-ая  до 192-ой – это сфера вокруг тела. И развёртываемся сферично вокруг тела, и также идёт увеличение лепестков, то есть, они в прогрессе увеличиваются.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 162 чакры Физического Мирового тела под ногами, проживаем. 
Сейчас мы пройдёмся вот со 162 по 192, по каждой чакре.
Вот 162 – это чакра Физического мирового тела. Так она называется, под ногами. Очень хорошо она проживается.
Стяжаем 163 чакру, Тонкого мирового тела. Это центр левой стопы.
Стяжаем 164 чакру, Метагалактического мирового тело. Этот центр правой стопы.
Стяжаем 165 чакру, Синтезного мирового тела. Под коленом левым центр.
Стяжаем 166 чакру, Частностей, это под коленом правым центр. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 167 чакру, Аппаратов, левая ладонь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 168 чакру, Систем, правая ладонь.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 169 часть, Частей, левая грудь.
Сопрягаемся с Огненным центром Любви. Это независимо у мужчины и женщины, это Огненный центр Любви. Сопрягаемся с ним.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 170 чакру, Посвящений, это район правой груди. И также координируемся с центром Мудрости. С Огненным центром Мудрости.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 171 чакру, Статусов, Огненный центр Воли – это район ключицы. Левая ключица, как бы центр плеча, вот район левой ключицы, если так объёмно, –  проживаем центр Воли, Огненный центр Воли.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 172 чакру, Творящих Синтезов, правая ключица.
Стяжаем 174 чакру, Полномочий Совершенств, это теперь именно вот правое плечо, как погон.
Вот 173-я – Синтезностей, левое плечо, 174-я – правое плечо.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 175 чакру,  Иерархизации Синтеза, это чакра спинного и головного мозга, вот в основании черепа, вот в этом месте. Попроживайте. Это чуть выше позвонка Атлант. Вот там, где Атлант, там 64-ая фиксируется, а это чуть выше, 175 чакра, Иерархизации Синтеза. Проживаем.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 176 чакру, Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Это концентрация всего черепа с головным и спинным мозгом со сферой вокруг тела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 177 чакру, Человека Плана Творения, фиксация трикути с вершиной лба и переносицы. Тут получается трикути.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 178 чакру. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это Человек Творящего Синтеза. Это эпифиз, шишковидная железа в центре головного мозга, – там фиксируется 178 чакра.
 Вот сейчас даже, когда  развёртываются новые чакры, у вас могут, скажем так, сняться, если вдруг у вас там какие-то проблемы  могли быть вот в этих отделах. Может что-то сейчас раскрепоститься, уйти напряжение.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 179 чакру, Человека Синтезности, вокруг Оджаса в центре клеток головного мозга и, возжигаясь, развёртываемся.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 180 чакру, Человека Полномочий Совершенств, в головном мозге каждого из нас, фиксируя 4096-лепестковое выражение Лотоса, на вершине головы между головным мозгом и оболочкой головы свода черепа.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 181 чакру, Человека Иерархизации Синтеза, темечком, возжигаемся.
Стяжаем 182 чакру, Человека-Творца Физичности.  Сейчас фиксация идёт на Оджас  со сферой вокруг тело цельной формы, и центровка первого кольца лепестков на темечке. Вот их там очень много. Возжигаемся. Вот сейчас становится даже, как жарко, идёт большой объём, просто разворачивайтесь, эманируйте.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 183 чакру. Это чакра – Человек Планеты Земля,  Синтеза тела Человека Пробуждения, центровкой двумя охватами колец лепестков над темечками. Над темечком. Это уже над головой она идёт. 
Далее, синтезируясь, стяжаем 184 чакру, Человека Метагалактики Фа, Синтезом сферы вокруг тела с концентрацией на всём физическом теле.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 185 чакру, сфера вокруг тела с Ядром Жизни под ногами. Усваиваем.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 186 чакру, Посвящённого Синтеза, со Сферой Прав Репликаций вокруг тела с центровкой на Изначальную клетку. Я потом ещё расскажу, что это такое – Изначальная клетка. И пятое кольцо лепестков над темечком. Развёртываем 186 чакру.
 Синтезируясь с Отцом, стяжаем 187 чакру, Служащего, Синтеза Сферы Абсолютного Созидания вокруг и внутри тела с центровкой 6 колец лепестков над темечком.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 188 чакру, Ипостаси, Сферой Творящего Синтеза вокруг тела и центровкой 7 кольца лепестков над темечком.
 Синтезируясь с Отцом, стяжаем 189 чакру, Учителя, Сферой Синтезности Любви вокруг тела, центровкой 8 кольца лепестков над темечком.
 Стяжаем 190 чакру, Владыки, Сферой Полномочий Совершенств Мудрости вокруг тела и центровкой 9 кольца лепестков над темечком.
 Стяжаем 191 чакру, Аватара, Сферой Иерархизации Воли вокруг тела и центровкой 10 кольца над темечком, вершиной Северного кольца, ну Северного полюса Сферы.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 чакру, ИВДИВО, Сферой Синтеза Синтез Синтеза вокруг человека и концентрацией объёма 192-х чакр.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом 192 чакрами в целом, стяжая 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Астральное  Ипостасное тело каждого из нас.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем со 193 по 256 чакры,  стяжая Сферы с явлением 64 оболочек вокруг тела Человека, вокруг каждого из нас. В явлении  64 Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Человек ИВДИВО до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся Сферами 64-мя, пристраиваемся.
И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем чистоту цельной Астральной материи Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, в росте Астрального тела, в росте чакр 256-ти эталонных, базовых. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем, стяжая Огонь, Дух, Свет, Энергию, Огнесвет, Святой Дух, Высшие чувства, Чувства,  как организацию цельности восьмирицы каждой из 256 чакр в каждом из нас. Стяжая фиксацию 256 частей фиксацией на выражение соответствующей Души в центровку чакры, и возжигаясь,  впитываем, напитываемся чакрами –  требуют работу. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и обновляемся.
Стяжаем 256-ричый чакральный режим деятельности Ипостасно-Астрального тела, в каждой. Стяжаем Метагалактическое развёртывание в основании рождения Метагалактических лепестков, и с их проекцией перехода, из состояния, которое есть на сейчас, – правильная, эталонная работа лепестков по Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим закрепить стяжённые 256 чакр, 256 Частей в явлении, развитии Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Эманируем в ИВДИВО, сферу, эманируем в подразделение ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды и в ИВДИВО каждого. Это сфера вокруг каждого из нас. И выходим из практики.

1 день 2 часть 2:08:10 – 2:10:35
                                                 Практика 4. Стяжание ночной подготовки.

 Мы просто сейчас сразу легко и свободно выходим в кабинет. Выходим в кабинет  к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь  и развёртываемся пред Аватарами. Становимся пред ними. Встали. Форма, встроились формой Ипостаси 3 Синтеза. И вот сейчас можете посмотреть на Владык. Настройтесь, вот сейчас хорошее у вас такое, скажем, такое не зашоренное состояние. Попробуйте переключиться.
 Вы стоите пред Аватарами. Посмотрите на Аватара, на Аватарессу. У Аватара Синтеза Кут Хуми есть такая, как небольшая борода, бородка такая; где-то до плеч волосы. Глаза – смотрите выражение глаз Владыки. Контакт  Душой через глаза, тоже идёт контакт Душой. Хорошо.
 И посмотрите на Аватарессу. Аватаресса Фаинь высокая, стройная.  Она выше Владыки. Кто видит это, видит правильно. Аватаресса говорит:–«Достаточно», она меня останавливает, если вы слышали.
 И мы сейчас синтезируемся  нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим у Аватаров Синтез ночной подготовки. И просим также Аватаров вот в ночной подготовке помочь нам соорганизоваться, потому что сейчас такие…, большой объём; вот соорганизоваться и  распределить весь эффект с первой по 256 чакру. Есть, возжигаемся, вмещаем.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и разворачиваемся физически. Всё просто.  Фиксируемся, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО  Кавказские Минеральные Воды, сфера, и сфера вокруг вас. Сфера ИВДИВО каждого. То есть, чтобы всё, что вы исполняли внутренне, это разворачивалось здесь вокруг вас. Всё.


2 день 1 часть 02:06:40-02:20:06  
Практика 5. Координация трёх Сердец, Физического, Омежного и Абсолютного, в Синтезе унисона их между собой. Явление Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Вот мы сейчас возжигаемся. Сейчас возжигайтесь, вот прямо  физически можете возжигаться всей ночной подготовкой каждого из нас. Ночью была подготовка, сейчас просто мы возжигаемся этим, и как бы компактифицируем, собираемся этим эффектом внутри каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Встали, оформились. Сейчас устаиваемся. Возжигайтесь формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас, возжигаясь всем компактом ночной подготовки, просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучить наши Вышестоящие тела, это Ипостасное тело, расшифровке ночной учёбы, чтобы тело училось расшифровывать, и вы потом физически могли вспомнить, на какую тему шла ночная учёба. Ну, могли потом применять это в жизни.
Возжигаемся. Возжигаясь вот разными тематиками, которые и сейчас поднимались, это то, что происходило ночью, в том числе. Вот сейчас соорганизуясь в этом и проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров соорганизовать всю новую информацию, помочь соорганизовать её внутри нас, а то, что мешает, не соорганизуется или не нужно, просто пережечь. И вспыхивая Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим, ставя точку в ночной подготовке.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия на координацию трёх Сердец – Физического, Омежного и Абсолютного в Синтезе унисона их между собой, в явлении Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас на нашу просьбу Аватары направляют Синтез каждому, поддерживая нас этим.
И теперь из зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа.
И вот сейчас, стоя пред Отцом, возожгитесь формой Ипостаси 3 Синтеза, она вас будет поддерживать чётко, чтобы тело не расплывалось. Мы синтезируемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Центральное Сердце Духа предыдущей эпохи в Абсолютное Сердце, выраженное Единой Душой в Синтезе, в Синтезе 256 Душ и Чакр, соответствующим преображением Эфирного Сердца в Омежное Сердце, в вибрационных основах его, и Физического Сердца, с Ритмическим рисунком его возможностей.
 И вот сейчас, возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ритмические рисунки Единого Сердца Изначально Вышестоящего Отца в выражении Цельной Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Цельной Душой нашей.  И синтезируем Физические Сердца наши в унисон с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ритмическими рисунками Отца в нашем Сердце физическом. И входим в выражение физического ритма Сердца Изначально Вышестоящего Отца нашим физическим сердцем, и в целом, всем нашим физическим выражением входим в ритм Изначально Вышестоящего Отца в нас. И проживите сейчас ритм Сердца Отца. И мы насыщаемся ритмом Отца в нашем физическом Сердце.
Если хочется что-то вывести, отдать вот, можете это сделать. Опустошиться.
И в этом ритме мы теперь синтезируемся с Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца всем Омежным Сердцем каждого из нас. И стяжаем у Отца все вибрационные Основы и выражения Цельной Души Изначально Вышестоящего Отца Душой каждого из нас. И, возжигаясь Душой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в вибрационных Основах Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца нашими Омежными Сердцами и всем эфирным выражением нашим. И проживаем вибрацию Омежного Сердца каждого из нас.
Можно прожить, как нарастание Вибрации или  Огня, вообще вот в целом во всём теле.
И мы соединяем вот сейчас в Синтезе наших, в Синтезе нашего Физического и Омежного Сердца, соединяем ритм и вибрации Изначально Вышестоящего Отца в нас. И входим в Абсолютное Сердце каждого из нас, синтезируясь с Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Абсолютного Сердца каждого из нас для выражения Души, 256-рицы Души, в каждом из нас, в синтезе выражения Абсолютного Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И сейчас синтезируясь с Отцом, стяжаем Новый Синтез и Огонь Абсолютного Сердца каждому из нас. Возжигаемся им.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся мелодией, входя в звучание,  звук мелодии Абсолютного Сердца, Цельной Душой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Абсолютном Сердце и Душе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца выражения Абсолютного Сердца в синтезе с Омежным и Физическим Сердцами нашими в тройном унисон-выражении нашем. И возжигаясь сейчас  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, уравновешиваем троицу Сердец Цельной Душой нашей и возжигаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 

2 день 1 часть 02:59:06-03:14:40   
Практика-тренинг 6. Стяжание Меча Воина Синтеза и обучение умению действовать у Владыки Дзея.

Мы сейчас, возжигаясь всем Синтезом каждым из нас, возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас всей нашей командой мы переходим в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами на 16320 Реальности Метагалактики Фа. 
Встали, оформились, проверили, форма, дошли ли вы в форме, возожглись формой. Хорошо. И теперь, почему важна форма, потому что вы на Синтезе, и Отец и Владыки – всегда по форме чётко видно, кто пришёл. То есть, если вы выйдете просто человеком со своими состояниями, не факт, что вам сейчас Отец  на ваше состояние даст меч. Поэтому форма обязательна при любом выходе. Она вас организует, отстраивает, у вас есть это право такое на Синтезе. 
И вот сейчас проверяем форму пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим у Аватаров Огонь, Синтез, Условия на стяжание Меча Воина Синтеза и обучение умению действовать и владеть этим Мечом. Возжигаемся, просим у Аватаров поддержку каждого из нас. 
И из зала, вот сейчас возжигайтесь всеми видами Мечей в вас, которые в вас могли быть, а это предыдущих эпох, просто утверждаете, что они активируются сейчас, возжигаются.
 Мы сейчас переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Встали, оформляемся сейчас всей нашей командой. Все дошли, оформились, форма Ипостаси третьего Синтеза, смотрим на Отца.
 И мы сейчас синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание и вмещение Меча Воина Синтеза для отстройки организации, в том числе, душевной жизни каждого из нас. 
И вот сейчас мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас в зал, в зал Отца выходят, это выходят служащие, служащие у Отца, там есть и юноши и девушки. И они сейчас несут, у них на руках такие подушечки, и на этих подушечках лежат мечи. Мы стоим, просто ждём. А сейчас эти молодые люди, они заходят в зал, и подходят, становятся напротив каждого из вас. Вот сейчас напротив каждого из вас стоит кто-то из служащих и держит перед вами меч. Меч лежит на, ну, такая подушечка, можно так её назвать. Вот сейчас каждый, правой рукой, берём меч за основание,  за рукоятку. Берёте вот так. Взяли, меч просто держим вот немножко впереди и чуть, чуть вверх. Остриём вверх, не опускаем. Благодарим, ну, просто можете такой кивок благодарности.  Кто вынес меч вам, они сейчас уходят.  Мы пока держим меч. 
И вот сейчас мы стоим в зале, мечи перед нами, и поднимаем их вверх. И сейчас Отец фиксирует каждому из вас заряд Огнём на остриё меча. Знаете, как искры такие, летят и фиксируются на остриё меча. И вот сейчас возжигаетесь. Смотрите, как меч вспыхивает и возжигается. Проживите, как от меча идёт такое – вспышка или заряд по телу. То есть идёт заряд в тело, проживите его сейчас там. Хорошо. 
И вот сейчас меч, он может прямо сквозь тело, сквозь руку, он прямо входит и фиксируется внутри вашего тела. Рукоять – это копчик, и остриё вверх, смотрит вверх, есть. И вот сейчас возожгитесь всем телом, мечом, который вам подарил Отец. Вспыхнете им, разверните по телу, даже может быть такой эффект преображения, телесный, в том теле, хорошо. Тело может  немножко вырасти даже там, в зале. И сейчас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Меч Воина Синтеза каждому из нас.
 И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в зал выходит Владыка Дзей и мы сейчас с ним…
 Выходит Владыка Дзей, приветствуем Владыку Дзея, можете посмотреть, как он выглядит. Он сейчас стал перед нами, впереди Отца. Он сейчас смотрит на нашу с вами команду. У него такое восточное одеяние, ну это, похоже, это типа кимоно, и смотрите, такие немножко раскосые  глаза, интересный взгляд, сейчас он смотрит на нашу группу, на нас, на каждого.
 И сейчас Владыка Дзей переводит нас в соответствующий зал для работы с мечом. Переходим, встали. Встали. Становимся, смотрим тут, становимся шеренгой. Вот сейчас понастраивайтесь, пока меч, пока внутри тела каждого из нас. Сейчас посмотрите, мы перешли в другой зал,  это не зал Отца. Это другой зал, он меньше, он даже мягче как бы  по структуре, посмотрите на пол, это специально для тренировок или для тренингов с мечом. То есть, где можно там свободно падать, прыгать, перекатываться, разные такие варианты. 
Так. Владыка говорит:– «Меч в руку». Просто утверждаете,  и меч сейчас  из вашего тела, он разворачивается в вашей правой руке. Меч в руку. А владеть мечом вообще нужно двумя руками, и правой и левой. И даже, если вы здесь, не знаю, правша-левша, но там владение идёт обоими руками. Это очень хорошо выравнивает, уравновешивает головной мозг, оба полушария, работа с мечом там у Дзея. 
Мы сейчас это делать не будем, сейчас Владыка… Владыка нас сейчас ставит друг напротив друга, можете попробовать увидеть. То есть, сейчас не его, а ученики зашли, а мы просто там друг с другом. Можете даже попробовать прожить, кого, ваши  там тела сейчас  Владыка просто ставит Огнём, в том Огне вы сейчас ни поранить, ни задеть вы друг друга не сможете. Это идёт в обучающем варианте, и просто, чтобы вы немножко попроживали вот  это движение мечом.
 Меч в руку. А Владыка сейчас фиксирует каждому из вас Огонь на меч. Огонь, это помните, как определённая программа, и она просто разворачивается в мече, и меч, он просто сам знает, как действовать. И вот сейчас пробуйте, попробуем, так можно сказать, пофехтовать или  как-то повзаимодействовать друг с другом мечами. Посмотрите, кто рядом с вами, вы можете просто, у нас здесь и мужчины и женщины, даже, если вы не узнаете личность, там просто немножко другие тела, можно по эманациям просто узнавать. 
Попробуйте хотя бы увидеть – перед вами мужчина или женщина, попробуйте это сделать. И начинаем просто двигаться, удары, движения, попробуйте, вот просто отпустите тело, потому что  Огонь, в нём есть  программа всех вариантов движений. Там можно перекувыркнуться так, как вы физически даже никогда сделать не сможете. Там это свободное движение. Там можно перекатываться, перепрыгивать. Вот там одна пара, сейчас очень хорошо у вас получается фехтовать. Другие немножко так как-то,  вяло у вас это движение. Доверьтесь, вот не чисто физически вашему опыту, ваш Дух знает, как действовать.  И плюс меч, да, там очень скоростные движения, вы даже… Хорошо.
Стоп. Вот сейчас был хлопок, могли услышать, Владыка хлопком вас там остановил, хорошо. Остановились, стали друг напротив друга, хорошо, молодцы. Стали, лёгкий поклон друг другу, обязательно. Как, ну, если кто-то занимался восточными единоборствами, обязательно поклон, друг другу благодарность. Так, становимся опять в шеренгу. Попробуйте попроживать, как вы там переходите. Ваше тело, тут стоящее, оно тут свободно, для него это естественная жизнь там. Просто вы сейчас физически стараетесь вот соорганизоваться с тем телом и научиться, чтобы ваш головной мозг расшифровывал ту реальность, чтобы включался в работу.
 Встали, там потолкались плечами, встали, соорганизовались. И вот сейчас попробуйте услышать, сейчас вам Дзей даёт рекомендации, он сейчас говорит там голосом, попробуйте услышать, такая некая общая рекомендация. Он сейчас говорит:– «Меч кто-то не сделал, меч опять в тело». 
И сейчас Владыка каждому из вас,  идут индивидуальные рекомендации, но он быстро таким движением, это как,  это может развернуться листиком, вы можете сейчас… и фиксируется Огнём. Владыка просто направляет Огонь каждому из вас в Хум, вмещайте его. Тут уже личные какие-то рекомендации для вас, то есть, он видел вашу подготовку, и сейчас какие-то рекомендации для вас, вмещайте. 
Благодарим Аватара Дзея, да, можете такой поклон, помните, как ручки так складывают немножко. Вот он вам тоже такой вот эффект поклона сделал. А сейчас, минуточка, я сейчас договорю там. Вы, у вас есть здание, вот ваш Дом, вы можете выйти потом, этот Огонь, он развернётся листком, и его можно почитать, то есть, те рекомендации уже можно просто ещё будет почитать. 
Благодарим сейчас Аватара Синтеза Дзея. 
И сейчас переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними. Становимся пред Аватарами, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтез Синтезов, прося закрепить, поддержать нас, этот опыт взаимодействия, который мы получили сейчас у Аватара Синтеза Владыки Дзея. И просим также помочь, стяжаем Условия на возможность обучения действия применимости мечом Воина Синтеза. Это будут и ночные подготовки, можете и так с физики выходить. Возжигаемся. Благодарим Аватаров. 
И развёртываемся физически, эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в филиал  Зеленчукская и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики-тренинга. 

2 день 2 часть 01:23:41-01:33:50 
Практика 7. Знакомство и взаимодействие с Владыками и Владычицами 256 Стихий Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа.
И оформляясь пред Аватарами формой Ипостаси третьего Синтеза, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство и взаимодействие с Владыками и Владычицами 256 Стихий Метагалактики Фа и умением жить, соорганизовываться этими 256 Стихиями. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в Его зал на 16385 Реальность Метагалактики Фа, становимся пред Отцом. Форма, проверяем форму, возожглись, что вы чётко ногами стоите на полу, а не шариком, а именно телом, форма тела. 
И сейчас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие, и стяжание 256 Стихий Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Вот мы сейчас дали эту просьбу, Отец сейчас фиксирует каждому из нас Синтез соответствующий, вмещаем его, возжигаемся им. Это в центр грудной клетки, а теперь из центра груди просто заполняйтесь всем телом.
 А теперь, сейчас в зале Отца проявляются 256 пар, это Владыки и Владычицы – это они пары, просто  Владыка и Владычица. Они сейчас становятся так шеренгой перед нами – Владыки и Владычицы Стихий Метагалактики Фа. И мы сейчас, стоя пред Отцом и пред Владыками и Владычицами Стихий, мы сейчас синтезируемся с 256 Владыками. Сейчас только с Владыками 256 Стихий. Синтезируясь в Огне Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 256 Владыками, направляя и эманируя те стихии, которые есть у каждого из нас, обновляясь, опустошаясь и вмещая, сейчас идёт Огонь Стихий от Владык, 256 вариантов одномоментно каждому из нас. Мы сейчас вмещаем и возжигаемся 256 Стихиями. 
Теперь мы синтезируемся с 256 Владычицами Стихий, вот направляя вот этот Синтез Стихий Владык Владычицам. И синтезируясь с Владычицами Стихий, 256-ю, вмещаем, возжигаемся, заполняемся этими Стихиями, направляя их  Владыкам Стихий. И вот мы сейчас, у нас складывается такой Магнит с Владыками и Владычицами 256 Стихий. 
И мы сейчас возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся, заполняемся, также сейчас прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца, если вдруг у кого-то, может быть, есть какие-то некорректные записи или там некорректные накопления во взаимодействии со Стихиями предыдущих эпох, воплощений. Можете сейчас попросить прощения у Изначально Вышестоящего Отца. И можете сейчас Отца попросить соорганизоваться Стихиями в их новом режиме явления. И вспыхиваем, возжигаемся, разворачиваемся в каждом из нас 256 Стихиями Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в возможность взаимодействия, действия, жизни и развития 256 Стихиями Метагалактики Фа. 
И теперь мы выходим с вами из Магнита с 256 парами Владык и Владычиц Стихий, возжигаясь и вспыхивая цельно, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Творящую Силу каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
 И сейчас вот этот, ну, заряд или эффект этой силы, мы её в данный момент, мы её сейчас с вами направим на рост и развитие Душ. Душ,  Цельной Души, в синтезе 256 Душ, и 256 Чакр каждого из нас, на развитие душевной жизни каждого из нас, как Человека Метагалактики, направляем на это. И соорганизуясь Творящей Силой Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 256 Стихий, мы преображаемся этим.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 пар Владык и Владычиц Стихий, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды с филиалом Зеленчукская и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

2 день 1 часть 01:51:18-02:00:52  
Практика 8. Первая капля Абсолюта.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся формой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь на 16320 Реальности Метагалактики Фа. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, в компактификации и Синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа. И оформляясь в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вот сейчас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы сейчас синтезируемся с Омегой, клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра клеточки Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги, клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою чрез Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Ядром Омеги, клеточки  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас, в каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести, из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме, только для каждого из нас соответствующий Источник Огня Абсолютного, Изначально Вышестоящим Отцом собою.
 И вот сейчас, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Первую каплю Абсолютного, Эталонного Огня каждого из нас, в синтезе компактификации, развёртывании этой Абсолютной капли от начала явления соответствующих огнеобразов вплоть до Абсолютной капли каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Первую каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаемся ею. И растворяя Первую каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас и весь Синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня Первой каплей Абсолютного Огня в каждом из нас. 
И вот сейчас замираем и ощущаем в теле Первую каплю Абсолютного Огня, вот по границам тела, в стопах, идёт такая некая волна играющего Огня, то же самое – лицо, макушка, по  коже. Вот сейчас попробуйте прожить, вот внутри есть состояние в центре грудной клетки, знаете, так как сияет. Может быть,  какое-то состояние в голове, вот какое-то иное состояние. На глазах может быть лёгкость, напряжённость, тяжесть, ну, вот что-то, что-то произошло, ищите сами. У всех по-разному это может быть. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем их собою, насыщаемся ими, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаемся Цельностью 4096 капель в один Эталонный Абсолют, вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом в Цельности всего физического тела каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас для возжигания эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолюта. И возжигаясь, преображаемся им и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развёртываемся физически, вспыхивая Эталонным Абсолютом физически собою, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды, в филиал Зеленчукская и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – это сфера вокруг нас. И выходим из практики.

2 день 1 часть 02:07:02-02:17:11
Практика 9. Итоговая практика 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом стяжённым, накопленным. Сейчас просто увидьте, что вы входите в заключительную практику, возжигаясь, вам надо это всё синтезировать, компактифицировать. И мы,  возжигаясь формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Аватарам Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза ввести каждого из нас в заключительную практику 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа в форме Ипостаси 3 Синтеза. Оформились. И сейчас становясь пред Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в заключительную практику 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 16323шестидесятичетырёхллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, 
стяжаем 16323шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 195 Высокой Цельности,
 стяжаем Стандарт 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать стяжённые Огни, Ядра Синтеза в этот Стандарт. Вернее, этот Стандарт в эти Огни, Ядра Синтеза. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 195 Высокой Цельности ракурсом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Части, Системы и Аппараты, на данном Синтезе пока только, стяжая ракурсом Человека 195 Высокой Цельности.
 Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Посвящённого, ракурсом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими Инструментами. 
На следующих Синтезах я вам расскажу, мы разберём, какие есть Инструменты, на каждом из Синтезов нам просто должны это стяжать. То есть, постепенно на Синтезах я всё это буду вам рассказывать. 
Мы  стяжаем Синтез, стяжая 64-цу Служения, явлением Человека 195 Высокой Цельности, ракурсом 3 Синтеза.
Стяжаем Синтез, стяжая 64-цу Человека 195 Высокой Цельности;
 стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека явлением Человека 195 Высокой Цельности;
стяжаем 256 Частей Человека-Творца Физичности, возжигаясь 512 Частями, стяжёнными на предыдущих Синтезах двух.
 Стяжаем 256 Синтезов, стяжая фиксацию 256 Посвящений Посвящённого,
стяжая 256 Синтезов и стяжая фиксацию 256 Статусов Служащего,
стяжая 256 Синтезов, стяжая 256 фиксаций Творящего Синтеза Ипостаси. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Синтезностей Учителя; 
стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Полномочий Совершенств Владыки; 
стяжаем 256 Синтезов и стяжая фиксацию 256 Иерархизаций Аватара служения.
 Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Высокой Цельности, 195 Высокой Цельности, стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем Цельное Ядро 3 Синтеза Метагалактикой Фа, возжигаясь им, вмещаем сейчас это Ядро каждому из нас. 
Вот в этом Ядре есть всё-всё-всё-всё, все разные темы, их очень много, всё,  что заложено Отцом ракурсом Астрала Метагалактики, ракурсом 3 Синтеза. Вот в этом Ядре компактом Отец всё это фиксирует. Вмещаем, возжигаемся им.
 Стяжаем Ядро трёх Синтезов, кто был, у кого были предыдущие, это Ядро Синтеза трёх Синтезов. 
Стяжаем сейчас книгу, фиксацию книги 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в библиотеку книг Синтеза, становимся. Владыка Кут Хуми нас переставляет в этот зал. Встали, оформились. И мы сейчас эманируем из нас Синтез, который фиксировал нам Отец, Синтез книги 3 Синтеза,  направляя его Владыке. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас книгу 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга, она так, подплывает к вам, она развёрнута примерно где-то, ну, плюс-минус на уровне груди перед каждым из вас. Посмотрите. 
Владыка прям сейчас, чётко фиксирует на ней огонь. Берём руками книгу с двух сторон, держим её крепко, и теперь вместе с книгой сейчас каждый переходит в своё индивидуальное здание. Кто новенький,  у вас в процессе Синтеза, вас Владыки сейчас просто там поставят. В  следующих Синтезах или я объясню... 
На самый верхний этаж встали, там есть стол, подходим к столу, ну, рабочий стол, кресло. Кладём книгу слева, чуть вверх по столу. У кого есть, берём книгу 2 Синтеза, кто был на 2 Синтезе. И вместе с книгой, ну, или кто без книг, у кого… кто не был на предыдущих Синтезах, мы возвращаемся обратно в зал, в библиотеку к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали. Отдаём книгу 2 Синтеза, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность развития каждого из нас книгой 2 Синтеза, кто её читал в течение месяца, отпускаем книгу, благодарим. 
И теперь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в зале перед ним. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3 Прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 195 Высокой Цельности, стяжая расширение, или углубление, ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огня, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы сейчас, стоя в зале пред Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Его за допущение каждого из нас на 3 Синтез. 
Развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за поддержку каждого из нас на 3 Синтезе, за допущение и доведения нас до данного Синтеза. Просим Аватаров помочь нам реализовать, применить, развернуть, выразить всё стяжённое, достигнутое на 3 Синтезе. И развёртываясь физически, сейчас синтезируем, мы утверждаем, что всё, что стяжали, синтезируется физически, все Ядра, все Части, все там фиксации Посвящений, Статусов. Всё развёртывается физически. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 178 Высокой Цельности Кавказские Минеральные Воды, вот в филиал Зеленчукская. Немножко так, может, если вы видите, как бы карту знаете, сверху, вот посмотрите сейчас на Зеленчукскую, вообще вот на Карачаево-Черкесию  можете развернуть сверху, вот отэманируйте всё-всё-всё  вот сейчас, новый эффект душевности, душевной жизни. Вот всё-всё, что было, прямо вот так накройте территорию этим, отэманируйте. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это сфера вокруг ваших физических тел и есть такая последняя точка. 
И выходим из практики. Аминь.
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