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1 день 1 часть  1:40:35-2:04:15
Практика 1. 
Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И вот мы сейчас с вами переводим взгляд в центр грудной клетки, фиксируясь, возжигая, активируя точку Хум каждого из нас.
Возжигаясь Искрами Жизни – это новенькие, Шарами Жизни – мы с вами же преображали. Ты тоже не первый раз на Синтезе,  тоже Шар активируй.
И мы синтезируемся, то есть, возжигаясь всем синтезом накоплений каждого из нас в Любви,  Мудрости, Воле и Синтезе, если у кого-то есть. Вот мы сейчас, говоря об этом, возжигая, мы сейчас начинаем стягивать со всего тела, со всех частей, выражений, просто, как бы компактифицируя и  собирая в центре грудной клетки.
 То есть, мы сейчас активируем подготовку накопления каждого из нас, чтобы выйти к Отцу во всём максимуме,  достигнутого каждым из нас. Вот сейчас просто, как бы внутренне, это всё просто и естественно, мы знаем, как это делать. Вот, просто доверяя сейчас себе, доверяя происходящему и доверяя Отцу.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, стяжённым накопленным каждым из нас. У кого-то вот за эти полтора часа. Синтез тоже шёл, а значит, он в вас тоже уже входил. И вот сейчас, возжигаясь, мы направляем всё-всё-всё, что мы возожгли, мы направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Аватары, которые ведут данный Синтез. Это Аватары Дома. Они обучают и помогают командам и индивидуально каждому встроиться в Дом. Научиться жить Домом. И научиться жить Синтезом и  Огнём Новой Эпохи. И вот сейчас просто направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Дух, Свет, Энергию, Синтез каждого из нас. И Аватары Кут Хуми Фаинь в ответ направляют каждому из вас свой Огонь, Дух, Свет, Энергию, Синтез. 
И мы начинаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот это первичный Синтез, который возникает между каждым из нас и, в данном случае, Аватарами напрямую. Без кого-либо,  без посредников. То есть, вы и Аватары. И вот сейчас нас Аватары Кут Хуми Фаинь вытягивают в зал. Мы с вами разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Реальности Метагалактики Фа. И становимся Вышестоящими телами.  У новеньких есть тонкие тела с предыдущей эпохи. Это те тела, которыми вы ходите ночью там. Но вы считаете, что вам снятся сны. Это ещё работа тонкого тела.
И мы возжигаемся, развёртываемся пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, оформляясь, чётко утверждая, что мы стоим – руки, ноги, голова, то есть, не расплываемся шариком. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, вы там можете сказать там –  здравствуйте. Можно, вот такой поклон или кивок головой. То есть, вот эффект приветствия. И мы, синтезируясь  нашими Хум и в тех телах, в том числе, там тоже в том теле есть Хум. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, соорганизуемся им. Вы сейчас можете даже представить, например, что ваше тело как пустой сосуд. И вот сейчас Синтез Аватаров начинает заполнять ваше тело. И тело заполняется, уплотняется, устаивается этим  Синтезом. Оно взрастает. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим зафиксировать в каждом из нас и на каждом из нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим, входя в него, встраиваясь в него, соорганизуясь  индивидуально каждым. То есть, каждый важен Отцу и Аватарам, так и командно, как команда, усиляясь на количество присутствующих здесь. То есть, Синтез всегда усиляется, чем больше команда, тем большая концентрация Синтеза идёт на каждого.
И теперь, вот нас сейчас соорганизуют, помогают Аватары, встраивают в 4 Синтез, поддерживая ваши Вышестоящие тела. А мы теперь из Зала Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И также из наших Хум направляется уже Синтез, Огонь – как Дух, Свет, Энергия – как наш. Всё, что мы возжигали, но он уже усилен Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец в ответ направляет свой Синтез в Хум каждого из нас. И мы возжигаемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас обратите момент, мы стоим в зале, мы ещё стоим у Аватаров Кут Хуми Фаинь, но Синтез с Отцом уже есть. Неважно, где мы стоим, но Синтез с Отцом уже есть. Он идёт через точку Хум, вот увидьте саму ценность этой точки Хум, которой, ну наделил нас Изначально Вышестоящий Отец.
И мы теперь переходим, Отец нам помогает точкой Хум, просто глубже, глубже. Точка, она тоже растёт. Она может быть Шаром, то есть со временем у вас, то есть, какой объём Огня вы можете брать одномоментно. То есть, Хум тоже растёт и растёт его разработанность. Его надо разрабатывать. Сейчас вот, насколько вы смогли к Отцу открыться, такой объём вы можете вместить.
 Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, вот внутренне Огнём Отца в Хум мы с вами переводимся и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой…просто Реальности идём с вами, в Реальности. 
Вот нас сейчас переставили в зал, становимся, оформляемся – руки, ноги, голова, проживите телом, что вы стоите на полу. Мы сейчас, синтезируясь, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стоим пред Отцом. Попробуйте посмотреть, Отец сидит или стоит. Головной мозг, физика здесь фиксируется, но головной мозг – он всё синтезирует. Всем, ну скажем так, проекция головного мозга есть в голове Вышестоящего тела. И для того тела, там естественно быть в той среде, но оно все данные передает физическому телу. Задача, чтобы ваш головной мозг физический просто раскрепостился, соорганизовался, допустил, что это возможно, и он может обрабатывать, в том числе и жизнь, восприятие жизни в других реальностях. А не только физическую. То есть, с Отцом в Изначальном зале уже, тут работа мозга на 100%, а не на 3-4 или 10. Да, я вот сейчас сказала о головном мозге, и пошла соорганизованность, концентрация на головной мозг  каждого из нас. И вот мы сейчас, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы можем сейчас с вами, в том числе, синтезироваться нашим головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Там тоже есть точка Хум. Но, мы их не делим, а все точки Хум цельно срабатывают, для нас сейчас главная – это Центр грудной клетки. 
Да, и мы возжигаемся головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас. Раскрепощаясь, отпускаем какие-либо зажимы, здесь даже в том числе, могут быть эффекты физические, если есть какие-то там проблемы со здоровьем. Так и восприятия, какие-то установки, которые блокируют свободу взглядов, позиций, возможностей. Просто раскрепощаясь и доверяясь. И вот эту концентрацию с головного мозга Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца начать подготовку каждого из нас к стяжанию 4 Части Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца. Она тоже, вот центровка фиксируется в головной мозг, и может потом разворачиваться вокруг всего тела. Встраиваясь в этот процесс, соорганизуясь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом в Его Синтезе и Огне, мы, сейчас выявляясь, – мы сейчас погружались в головной мозг Отца – сейчас выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем, всей любовью каждого из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И вот Любовь, она не только в центре грудной клетки, она вообще во всём теле в нас, она в каждой клеточке. И вот, когда мы сейчас открываемся любовью к Отцу, Любовь Отца, входя в нас, она начинает пережигать какие-то некорректности, связанные с Любовью, насколько мы сейчас готовы к чему-либо отчего-то опустошиться. И с другой стороны, усиляя объёмы Любви и возможность любить каждого из нас. Берём, вбираем это. Даже может вспомниться какая-то ситуация, вы это можете делать на Синтезах. Ну, не знаю там, связанная с Любовью. Можно вот сейчас попросить там помощи в этом. Что-то с этим огнём, может быть что-то растворить, может быть ещё как-то.
  А теперь мы возжигаемся всей мудростью в каждом из нас, синтезируясь с Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся ею, являя Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот здесь тоже максимально раскрепощаясь, отдавая то, что уже не соответствует Новой Эпохи, иногда таким балластом висит в нас.И раскрепощаясь, отпускаете и, проникаясь, вмещая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся ею. И также синтезтелесно соорганизуемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Нужно быть не только любящим, но и мудрым. Мы возжигаемся Волей каждым из нас и Духом в каждом из нас, синтезируясь с Волей Изначально Вышестоящего Отца. И также, можем быть, прося прощения за своеволие когда-либо допущенное. И заполняемся, проникаемся, усиляемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого из нас. 
И вот мы, сейчас возжигаясь, разворачиваясь, мы синтезируемся с Телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь телесностью в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Подобие Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Ипостасность. 
И возжигаясь и вспыхивая Синтезом Образа и Подобия Тела Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельно. Вот Ипостасность, она идёт цельно телесно. То, что называется  всем собою. И вот сейчас попробуем, где сейчас входит в Цельность – Любовь, Мудрость, Воля и Синтез Отца. Он сейчас синтезирует каждого из нас в Новую Цельность и в Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, мы просим Изначально  Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и, из возможности роста и развития каждого из нас планетарно, на возможности и условия развития Метагалактически Метагалактикой Фа и Человеком Метагалактики Фа.
И вот сейчас перед Отцом, отдавая, опустошаясь, какие-то старые взгляды, парадигмы, позиции, открываясь Отцу и отпуская, тогда Отец пережигает эти объёмы. Можно даже иногда попрожить такой некий как внутренний эффект лёгкости. Если что-то такое бывает, серьёзное пережигается, то, что, то есть, она уже не нужно, а вы его могли таскать.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, встраиваясь, входя, соорганизуясь условиями Человека Метагалактики. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из Зала Изначально Вышестоящего Отца благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая физически. Вот сейчас Вышестоящее тело, оно развернулось на физике, вошло в физическое тело. Проживаем. Это тоже вы. Это ваш, вот вы сейчас так, Отец вас начинает Синтезировать, чтобы вы жили всеми теми возможностями, которые заложены Отцом, здесь на физике. И мы возжигаемся Ипостасностью, достигнутой сейчас  каждым в зале у Изначально Вышестоящего Отца, физически вспыхивая. То есть, чтобы физическое тело тоже начало преображаться.
А теперь эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это Сфера вокруг планеты и далее вокруг Солнечной системы, Галактики и Метагалактики. Попробуйте прожить ответ от этой Сферы вам. Это Сфера Дома Отца, которая фиксирует сейчас новые условия. И Синтез сейчас идёт и разворачивается по всей Метагалактике.
Эманируем в подразделение ИВДИВО 16212-я (да, у вас по-моему, вы сказали вчера) Высокая Цельность. Давайте так : Сфера ИВДИВО Карачаево-Черкесии.  (по-моему, 212 сказали)
 Вот это новая сфера, Дом только вчера возжёгся. Попробуй тут сейчас с ней, мы сейчас её тоже понасыщаем. Сфера, она пристраивает Синтез, Огонь, новые условия к территории. Поэтому я вас поздравляю ещё раз с тем, что у вас  Подразделение возожглось. Значит, территория будет быстрее развиваться. Проживаем ответ от Сферы. А теперь в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг ваших физических тел. 
Вот новенькие, у вас с этой практики, вот сейчас этими эманациями сфера Дома начала формироваться вокруг ваших тел.    И вот, прям, отдаёте, эманируете – сзади, спереди, руки, голова, под стопами, сверху вот – объёмно. Да. И вот пошёл, начался… запись ваших условий, вашего Синтеза и Огня. Вот с этого момента начинается уже ваша индивидуализация, ваш Дом, ваши условия в новом. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть  3:32:40-3:48:40
Практика 2.
Ментальная Чаша Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом и Огнём предыдущей практики. И также, сейчас возжигаемся, собираемся в центре грудной клетки. В принципе, это   происходит… достаточно быстро. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. 
Становимся перед Аватарами, оформляемся. Вот возжигаемся Ипостасностью, которую мы с вами стяжали в первой Практике. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ею. Форма помогает нам стоять, тело, чтобы оно не плыло от концентрации среды Огня, в которой оно стоит. Вот форма помогает поддерживать: руки, ноги, голова. Плюс, даёт соответствующие Права вам на данный Синтез. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Возжигаемся фиксацией, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Прося Аватаров Синтеза помочь сейчас пережить, пережечь, удачно так – пережить, пережечь какие-либо состояния, которые могли подниматься во время вот обозначения последней темы, связанной с глобусами, с качествами соответствующими. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши Грааля. И вот сейчас, если вдруг вы могли также вспомнить какие-то, ну качества, которые, ну, не совсем человеческие у вас могли быть. Сейчас вот  просто всё это поднималось. Вот вы сейчас тоже можете Владыку попросить пережечь, вывести их из себя. В этом Огне сейчас так же выдавливались. Знаете, так вокруг вас, вокруг вашего тела, стоящего в зале, знаете,  такой «хоп», и такой вихрь Огня проходит. И пережигая, снимая с вас всё, что могло выдавиться, и всё, что так  скажем, непотребно, есть такая фраза – непотребно. Отдаём это всё в этот Огонь. 
И проникаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа, становясь всей нашей командой в зале пред Отцом. Встали, проявляемся – вот  руки, ноги, голова. Проживите, что вы чётко, не только верхней частью туловища стоите, прям, до стоп. Да, всё тело чётко проявилось физичностью, прямо там разворачиваемся. Проверяем форму Ипостаси, которую мы сейчас стяжали. Проверили, форма, тело соорганизуется, выравниваемся там сейчас в зале в среде Огня Отца пред Отцом. Учимся сами действовать. Хорошо.
Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, мы стоим сейчас пред Отцом с вами. Попробуйте тут сейчас увидеть Отца, глаза Отца. Взгляд Отца на вас, он сейчас смотрит на нас с вами. Ему интересно, кто пришёл, какие мы с вами пришли.
 И мы синтезируемся  нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение, у кого есть с предыдущей эпохи, Чаши Сердца или Чаши Грааля, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот сейчас на нашу просьбу Отец  направляет этот Синтез каждому из нас. Это можно увидеть, как из Хум Отца в Хум каждого из нас идёт, как такая, ну, как ниточка такая. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Сердца или Чашу Грааля каждому из нас, возжигаемся ею. И вот сейчас Чаша Сердца начинает разворачиваться вокруг нас, мы стоим внутри её нашими телами. У кого-то могли быть Чаши, Чаша сейчас начинает взрастать, начинает преображаться Огнём Отца. Хорошо.
И мы теперь, ещё глубже синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Чаши со всеми видами и лучшими мыслями, осмыслениями, записями каждого из нас. И Зерцало начинает разворачиваться под стопами. На Зерцало становимся босыми ногами, просто утверждаете, что ноги босые. Встали на Зерцало. Вот попробуйте сейчас стопами Вышестоящего тела прожить такую лёгкую прохладу от Зерцала. Даже можно, знаете так, синтезфизически. Классно, если у вас получается, физика проживает. Может какой-то эффект движения. Может быть, как что-то бегает. То есть, разными, разные, то есть, какие-то эффекты ищите. Вышестоящее тело синтезировано с физическим. Можно даже посмотреть на Зерцало. Я потом  расскажу, как, через чего оно строится.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ячейки Чаши, стяжаем 256 видов ячеек Чаши Сердца каждого из нас в Ментальную Чашу каждого из нас. И ячейки начинает разворачиваться внутри Чаши, по стенкам Чаши. Стяжаем 256 оболочек Чаши во взаимодействии с 256 сферами Мысли каждого из нас. Мы дальше, потом ещё с вами стяжаем Размышление и вот, синтезируем потом эти процессы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Субъядерностей в каждую из сфер и оболочек Ментальной Чаши каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь в Ментальную Чашу каждого из нас. 
И вот сейчас проживаем, смотрим, проживаем, как Чаша начинает заполняться Огнём со стоп и вверх, проживаем, как наше тело начинает погружаться в Огонь Чаши. Сейчас где-то уже район бёдер, ближе к талии начинает доходить. Вот, район горла проживайте. Там свободно дышим, не пугайтесь. Скулы, уши, голова и наше темечко, наша голова погружается в Огонь Чаши. Вершина Чаши вот над нами, и Огонь полностью до краёв Чаши, сейчас Отцом. Наша Чаша заполнена Огнём Отца. Концентрирована, хорошо. Я потом расскажу вам всё, что это значит. Сейчас пока делаем.
Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Чаши каждому из нас. И Престол сейчас разворачивается над нами. Можно даже так поднять голову и посмотреть. Он разворачивается над нами – это Престол Чаши. Он будет плавать в Чаше. Потом расскажу тоже, как он действует. Стяжаем, синтезируя Престол и Чашу каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сердечную Мысль в Чашу Ментальную каждого из нас. И стяжаем 256 видов Эталонных Мыслей Ментальной Чаши каждого из нас. Вот они сейчас входят, разворачиваются, уходят в ячейки Чаши, фиксируются. 
Мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Ментальной Чашей каждого из нас в синтезе с Граалем Чаша. Прося Изначально Вышестоящего Отца, вот сейчас тоже, опустошить от ненужной заполненности; может быть, от каких-то пустых мыслей. 
И сейчас мы нашими Чашами синтезируемся с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И ну, как бы проникаемся, как бы входим в Чашу Изначально Вышестоящего Отца. Если вдруг, у кого-то могли быть проблемы с Чашами, я потом расскажу, какие могли быть. Вот сейчас просто, не знаю, раз Отец подводит, значит, у кого-то было. Мы сейчас, можно попросить восстановление Чаши. При этом, если вдруг кто-то увидел что-то у себя, там может быть треснутая Чаша. Там ещё какие-то образы вошли, могло быть такое.
И преображаясь Ментальными Чашами Чашей Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым. Теперь мы схлопываем или концентрируем, Чаша уходит внутрь нас, потом сворачивается, фиксируется в центре груди. Проживите тоже интересный эффект такой. Хорошо.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая физически Ментальной Чашей в центре груди каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия. Вот сверху, если вы так знаете карту, можете, как бы сверху вот так, всю территорию прямо накрывать Огнём. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, сферы вокруг наших физических тел, новые условия фиксируем, разворачиваем в сфере каждого. И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. 
Размышление Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем, возжигаемся. Возжигаемся вот сейчас физически формой Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возожгитесь, проживите сейчас синтезфизически форму Ипостаси на вас многомерно. Как тело реагирует физическое? Комфортно ли ему или не комфортно? Вот ищите. Вот это вы включаетесь в жизнь тогда, вот сейчас на данный момент происходящий. Не просто как наблюдатель, а вы участники. Вот этот эффект – мы участвуем в Синтезе Синтезом Отца. Он нами двигается каждым в каждом из нас. Вот это движение Синтеза внутри вас. Синтеза Отца внутри вас. И он нас двигает дальше как внутренне, так и внешне.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами на 16320 Реальности Метагалактики Фа, становимся, оформляемся, уплотняемся, возжигаем форму. Потому что иногда, проходя сквозь Реальности, форма иногда, бывает, теряется. Чем выше мы идём, тем концентрированнее Синтез и Огонь. Стали. Возжигаемся формой Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображения каждого из вас и синтез нас на стяжание Синтеза четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот сейчас возжигаемся, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь из своих Хум, это внутренний Огонь Аватаров, их Синтез направлен каждому из нас. Чтобы мы могли войти и стяжать то, что нам сейчас будет фиксировать Отец. То есть, по сути, идёт Творение каждого из нас. Достаточно-таки тонкий процесс при всей простоте, которую мы сейчас можем наблюдать. ИВДИВО фиксируется сейчас на каждом из нас, а Человек сотворяется в Доме. Мы сейчас с вами в Доме, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас всей  нашей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Выс… просто Реальности, Реальности. Хочется вас, прям, дальше вывести. Разворачиваемся в этом Зале Отца, сейчас устаиваемся в нём. Проверяем форму Ипостаси, как дошли, всё – руки, ноги, голова, чётко стоим, форма человека пред Отцом.
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Размышление Изначально Вышестоящего Отца как четвёртую Часть Изначально Вышестоящего Отца, сейчас каждому из нас. И стяжаем Ядро Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им. Стяжаем 256 Сфер Мысли, Эталонных 256 Сфер Мысли Размышления Изначально Вышестоящего Отца, и они сейчас фиксируются и разворачиваются и центрируются на Ядро, стяжённое ранее. И мы, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Субъядерностей в каждую из 256 Сфер Мысли, разворачивая их по первой субъядерности в первой Сфере Мысли и так далее…
Стяжаем 256 Аппаратов Сфер Мысли Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 256 Систем. И мы вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом четвёртой Частью – Размышление Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
И мы сейчас синтезируем, вот развёртываемся Чашей, стяжённой ранее, и Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы вспыхиваем соответствующей координацией Сферы по номеру и Оболочки внутри Чаши, то есть каждая Сфера, она имеет соответствующую Оболочку в Чаше. В этой Оболочке будут идти соответствующие ячейки, и внутри – соответствующие записи тех Мыслей, которая эта Сфера вырабатывает. То есть, 256 Сфер Мыслей и 256 Оболочек внутри Чаши с соответствующим количеством ячеек.
Возжигаемся Престолом, возжигаемся Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Мыслей и более того, если посчитает Изначально Вышестоящий Отец, развёртывая их в Оболочках Сфер Мысли и соответствующих Оболочках внутри Чаши, ну, или в самой Чаше и в ячейках Чаши. Можно даже посмотреть, как они быстро достаточно, они ушли и начали фиксироваться в ячейках. Я дольше говорю, чем это происходит. Хорошо.
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь Синтезом Чаши и Размышления Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Размышлением каждого из нас с Размышлением Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, проникаясь Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, познаём процессы Размышления Изначально Вышестоящего Отца об, например, условиях, о жизни, о действии в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим и преображаясь. Хорошо.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца, то есть, «Благодарю» или может быть такой кивок-поклон головой.  Проживите вот этот сам момент, помните как эффект проживания. Вот сейчас очень хорошо, и Чашей Размышления это хорошо проживаемо. То есть, вот как Отец, скажем так, внутренняя реакция Отца на вашу благодарность. Помните, когда вот мы с человеком общаемся, вот мы поблагодарили друг друга вот, что-то в этот момент между нами, вот чувства проживаем. Мы видим, как это происходит. Сопереживаем этим эффектом, вот здесь то же самое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас становимся пред Аватарами в их Зале. Встали, оформились. Аватары стоят перед нами. Вот сейчас, возжигаясь данной частью и Сердцем, о, Чашей данной части – Чашей Размышления, мы синтезируемся с Аватарами.
Вот сейчас проживите эффект, перед нами стоят Аватары Кут Хуми Фаинь. Вот посмотрите на Аватаров, посмотрите, как выглядит Аватар, как выглядит Аватаресса. Аватар Кут Хуми – вот такая небольшая борода и ну, достаточно такие, ну где-то прямо до плеч, волосы русые. А Аватаресса Фаинь – у неё более такие, как более тёмно-русые, как каштан, вот такой вот эффект волос, и Аватаресса выше Аватара.
 И вот мы сейчас с вами, попробуйте с Аватарами синтезироваться не только Хум, но в том числе и Размышлением, и, возжигаясь Чашей, настройтесь вот сейчас Чашей, то есть, теми мыслительными процессами на то, чтобы…. Вот Ментал это ещё слух, это ещё и слышать, тут во всём многообразие. Это не то, как вы представляете слух, а вот просто попробуйте сейчас настроиться и услышать.
 Сейчас мы будем взаимодействовать с Аватарами, пробуйте воспринять, услышать, то есть, поменталить, поразмышлять с Аватарами одномоментно. То есть, когда ваша Чаша сопрягается, ну например, с Чашей Аватаров Кут Хуми Фаинь. Можно с Чашей Аватарессы, потом с Чашей Аватара. Прожить, как Чаша работает. И вот сейчас Аватары фиксируют каждому из вас какие-то рекомендации по итогам первого дня и на ночной учёбе. То есть, что-то попробуйте сейчас услышать, воспринять, прожить, понять. Хорошо.
А теперь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. И вот сейчас возжигаемся, берём этот Синтез, вмещаем его, всем телом входим. Да хорошо, прямо до стоп. Этот Синтез, он  вас вызовет на ночную учёбу, ваше тело. Физика ляжет отдыхать, а Вышестоящее тело пойдёт учиться.
 И возжигаемся ночной подготовкой в каждом из нас, прося взять нас на ночную подготовку. То же самое вы можете делать, если у вас есть ещё какие-то вопросы. Ну, личные вы там, что-то не можете решить, и попроситься на ночную учёбу можно конкретно, вот ещё и, например, такую-то тематику, чтоб вас поучили или пообучали вот на что-то.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физически, возжигаясь, вспыхивая физически четвёртой Частью Изначально Вышестоящего Отца – Размышлением Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Чашей. Проживите, к Размышлению фиксируется голова, центр головы, ядро идёт в центре головного мозга. Сферы Мысли тоже вокруг головы, нижняя полусфера, или южная полусфера, находится в Огне Чаши, а северная полусфера всегда над Огнём, то есть она не опускается полностью в Чашу. Это контакт с Отцом. Завтра ещё расскажу вам. Мы фиксируем, проживаем физически. 
И теперь эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Да, мы проживаем ответ. Даже природа замерла, да, определённый эффект проживается. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия. Вот, кто знает так границу визуально, вот сейчас новое Подразделение, старайтесь, прям, как бы сверху карту, если вы знаете. В Подразделение участников данной практики. Это те, кто где-то находится на территории, можете туда отэманировать  в Сферу. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.  Сфера вокруг каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 02:37:18-02:54:50 
Практика 4. 
Преображение Сфер Мысли.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас всей командой переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Оформляемся пред Владыками. Проверяем форму Ипостаси. Вот сейчас проживите, понастройтесь: руки, ноги, голова, что вы телом стоите в зале пред Аватарами. Да. Посмотрите на форму Ипостаси, в которую вы одеты сейчас. Посмотрите. Какого она цвета, какого она покроя?
И мы сейчас, стоя пред Аватарами, возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас. Возжигая, компактифицируя её внутри каждого из нас. И утверждаем, что наше Вышестоящее тело обучается и устремляется на расшифровку ночной учёбы.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом второго дня 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот синтезтелесно собою, с головы до стоп, то есть, всем телом войдите в Синтез, возьмите Синтез внутренне, а не только, когда он вам шлёпается на голову. Проникаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь….
Да, мы сейчас фиксируемся, возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося помочь перестроить все наши ментальные основания, с позиции накоплений предыдущей эпохи, в росте и развитии каждого из нас как Человека Метагалактики Метагалактикой Фа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас из Зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал. Развёртываясь пред Отцом, проверяем форму Ипостаси. Форма Ипостаси – это говорит о том, Отец видит, что вы учитесь, вы входите, вы восходите Синтезом. Потому, что не всегда, если вы выйдите сами, Отец, ну что-то пережжёт или, что-то будет делать. То здесь обязательно срабатывает форма. Она даёт соответствующие права, возможности.
И мы сейчас развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас развёртываемся Сферами, Сферами Мысли Размышления каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перестроить наши мифологические основания. И вот здесь максимально открываясь, раскрепощаясь Сферами Мысли, отдаём, сбрасываем камни – они могут фиксироваться вот в нижних полусферах. Ну, внизу полусферы мысли. Это недодуманные мысли. Есть такое понятие мифологенки – это мысль, не додуманная до конца. Правильная мысль, она додумывается до конца. Если она правильная, она идёт в реализацию в вашу жизнь. Или она неправильная, она просто пережигается. Очень часто вы не додумываете, вот начали думать и остановились. И вот сейчас на сферах видны вот эти,  они вот, ну, как камни, по сути, как камни. Вот сейчас раскрепощаемся, просим Отца помочь, освободить нас от этого, прося прощения за – ну, вот так сложилось. И также просим перестроить наши мифологические основания. И вот сейчас что-то вспыхивало. Работа ночью шла с каждым из вас. И вот сейчас просто отдаём, раскрепощаемся. Здесь вот просто ваше доверие, ваше устремление, вот  максимально всё, что можно, отдавайте.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые мифы или эталонные мифы или базовые мифы, которые Отец сейчас направляет каждому из нас. Возжигаемся ими.
А теперь, синтезируясь с Отцом, в Его Синтезе  возжигаем все наши тотемные основания. И также просим перестроить все тотемные основания каждого из нас. И также, что-то отдаётся,  то есть, выводится из сфер, вокруг вас падает к ногам или пережигается. И возжигаемся, стяжаем новые тотемные основания с возможностью различения. 
Возжигаем все наши формальные основания или формы.
И синтезируясь также с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перестроить все наши формальные основания и соорганизовать правильную работу третьей Сферы Мысли и Понимания. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца новые формы Мысли. 
Возжигаем логику каждого из нас, все наши логические основания, возможности анализа. И просим перестроить наши логические основания, стяжая Логичность, так можно сказать, Изначально Вышестоящего Отца, в четвёртую Сферу каждого из нас.
И стяжаем у Отца Анализ, то есть, как умеет анализировать Отец, стяжаем Анализ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаем все наши ассоциативные основания, просим перестроить наши ассоциативные основания. Что-то перестраивается, что-то опустошается. Эффект такой, хорошего такого, так –  выгружаетесь. Хорошо.
И вспыхиваем, возжигаемся сейчас, хорошо на пятой Сфере видно, новыми ассоциативными основаниями. И работа этой Сферы – это Синтез. Вот вы в Синтезе с Отцом, вот сейчас хороший эффект, как Синтезирует Отец. Вписываются эти возможности в вашу пятую Сферу Мысли. 
И мы возжигаемся образами каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить наши, ну, изначальные образы или основы образов или образное Слово. И так и так. И опустошаясь, стяжаем. Сейчас можно стяжать Образ роста и развития каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь мы возжигаемся мыслеформами – это по сути идеи каждого из нас, в том числе. Возжигаемся мыслеформами, всеми началами, и просим Отца перестроить начала мыслеформенные или идейные начала каждого из нас седьмой Сферы Мысли. О, а там идеи оказываются, идеи коммунизма, о да, оказывается. И стяжаем, задача этой Сферы – это аналогия, умение аналогизировать. Эталонность этой Сферы стяжаем.
И мы возжигаемся восьмой Сферой и просим перестроить. Знаете, есть такое понятие, как матричная Мысль – это Мысль Огня. И вот сейчас просим перестроить все наши начала  Матричные или Синтеза Огней. И возжигаясь, проникаясь, опустошаясь, и, в то же время, синтезируя новое, вот сейчас в Синтезе всех этих восьми Начал. 
И возжигаясь сейчас Синтезом 256 базовых или эталонных, вот базовые 256 Сфер Мысли Размышления каждого из нас. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Мыслью, Эталонной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. Мысль, которая находится в каждом из нас, и в своей основе управляет всеми процессами вот из Дома, из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы говорили об эффектах управления, вот сейчас входим в это в любых проявлениях, в любых вариантах, возможностях. 
Мы сейчас возжигаемся этим Синтезом Мысли, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть наши Синтезы Мысли на простройку активности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, а это ещё и ИВДИВО каждого. И сейчас вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, преображаясь, отстраиваясь цельно.
Вспыхиваем четвёртой Частью Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас вы стоите пред Отцом, вы теперь у нас такие взрослые. Да? Вот сейчас посмотрите, пожалуйста, вокруг вас, вокруг ваших тел, где вы стоите, вот то, что из вас высыпалось. Вот сейчас возжигайтесь глубже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас из Хум, можно попробовать из руки, развернуть Огонь Отца и пережечь вот то, что выпадало из вас. Обычно за группами убирают. Вот сейчас увидьте этот эффект. Попробуйте увидеть и пережгите всё то, что из вас высыпалось. Чтобы после команды осталась чистота в Доме Отца. Это делается быстро, Огонь очень быстро работает. Ну вот, уберите за собою. Хорошо. Угу. Хорошо. Отцу понравилось, как вы сработали. Вообще в целом в практике.
 И послушайте, что говорит Отец с вами, он говорит вслух вам каждому. Вот сейчас Сферами Мысли, Размышлением послушайте. Хорошо. Возжигаемся всем тем, что сказал Отец.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая, возжигаясь физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия. Вот сейчас, прямо разверните Огонь, новый Огонь Оснований, новых Мифов, вот всё, что сейчас давал Отец. Разверните, отэманируйте по территории в преодоление Основ Ментальности предыдущей. Прямо накрываем территорию этим Синтезом. Синтез, когда отдаётся, он усваивается в вас. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, Сфера вокруг вас. Вот. И проживите, как на вас сейчас реагирует ваше ИВДИВО. Где вы как управленец, в первую очередь, вот активация Сфер Мысли, можете управлять Домом и Условиями в Доме. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
 
2 день 2 часть  00:12:09-00:25:49    
Практика 5. 
Стяжание Тонкого Мирового тела Человека Метагалактики Фа.
Возжигаемся всем синтезом, возжигаясь Синтезом предыдущей практики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Говорится, такая внутренняя  Соорганизованность, мы собираемся, организуемся и потом выходим к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности, ой, с вами в реальности идём. Ну, прямо вот, это, наверное, срабатывает то, что стяжали Дом. Выходим на 16320 Реальность  Метагалактики Фа. После практики объясним про реальности Высокие Цельные.
Становимся, оформляемся пред Аватарами, также проверяем форму. Чётко стоим пред Аватарами, соорганизуемся, выравниваемся Огнём, в Огне Зала. То есть, вот эффект – вы сами действуете, вы идёте, не мы вас тащим с Аватарами, а вы вот идёте  сами, вас так сейчас фиксируют. Молодцы, в Синтезе с Аватарами, но двигаетесь, учитесь сами. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тонкого Мирового тела Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
 Преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал, становимся пред Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа, проверяем форму, возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас стяжанием Тонкого метагалактического Мирового тела, Тонкого Мирового тела Человека Метагалактики Фа каждому из нас. 
И синтезируясь сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида материи от Физики до Сиаматики в организации Тонким миром Синтеза света и вещества каждого из нас. Развёртываем 64 элемента Тонкого мира в каждом из нас. И вот сейчас впитывая, возжигаемся утончённостью, возжигаем Световещество и Светоматерию тонкости Огня и Синтеза в каждом, раскрепощаемся этим. У вас могут быть Тонкие Мировые тела предыдущей эпохи. Сейчас идёт преображение этих тел на метагалактическое выражение. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развитие Тонкой Мировой цивилизации землян во всех проявлениях форм, обстоятельств, видов, аспектов, метагалактической цивилизованности, существования Дома Отца, то есть ИВДИВО Тонким мировым метагалактическим явлением. И возжигаясь, концентрируемся не только Физическим миром, а Тонким миром метагалактической цивилизованности каждым из нас. Сейчас пристраиваемся.
 И возжигаясь внутренне метагалактической цивилизованностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8192 реальностных выражения физичности Тонкого Мирового выражения Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас. И сейчас заполняемся внутренне. Тонкий мир – это 8192 реальности в синтезе их, поэтому вмещаем мы сейчас, разворачиваемся на него. Из трёхплановости Мирового тела, Тонкого тела предыдущей эпохи. Совсем другой масштаб в среде, и заполняемся сейчас внутренне-внешне в среде ИВДИВО каждого 8192 реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями – условия жизни Тонкой мировой цивилизации Человека Метагалактики в каждом из нас. 
Возжигаемся потенциальными или реально действующими Частями Изначально Вышестоящего Отца 4096, 4096 Системами, 4096 Аппаратами и 4096 Частностями. И сейчас адаптируемся и, как сказать, цивилизуемся, вот так – это новая цивилизованность. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, стяжая 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Тонкому Мировому метагалактическому телу в росте каждого из нас, и заполняемся в Тонком Мировом теле.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
 2048 Прасинтезных Компетенций Тонкому Мировому телу, возжигаемся;
 стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Тонкому Мировому телу метагалактическому, возжигаемся;
 стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Тонкому Мировому телу метагалактическому каждого из нас;
 стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Тонкому Мировому телу;
 стяжаем 2048 Синтезностей Любви Тонкому Мировому телу метагалактическому каждого из нас;
 стяжаем 2048 Начал Творения Тонкому Мировому телу;
 стяжаем 2048 Прав Созидания Тонкому метагалактическому телу Мировому каждого из нас. 
И преображаясь, развёртываемся, встраиваемся в состояние Жизни Тонким Мировым телом. Стяжая переход жизни Тонкой Метагалактической цивилизацией с трёх и более Планов, Присутствий на 8192 Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Высокие Цельные Реальности каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Тонкому Мировому телу метагалактическому, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей эталонных. 
И возжигаясь внутренне, связывая Синтезом глубину внутреннего Синтеза цельностью выражения Изначально Вышестоящего Отца. 
Пробуем, возжигаясь 32768-рицей звучать вовне Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое метагалактическое тело каждому из нас. И возжигаясь им, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового метагалактического тела, и возжигаясь, преображаемся. 
И в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, Тонкое Мировое метагалактическое тело развёртывается, оно живёт внутри нас, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сильнее эманируем. В Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия. Вот зазвучите новыми Мировыми Тонкими метагалактическими телами по территории, отэманируйте эти возможности новой цивилизованной метагалактической утончённости, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, чтобы ваш Дом вошёл в новые условия, где у вас появилось новое Тонкое метагалактическое Мировое тело. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  01:31:11-01:40:50    
Практика 6. 
Стяжание Метагалактического Мирового тела Метагалактики Фа Синтезом 12288 Реальностей Метагалактики Фа.
Возжигаемся, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Аватарами, возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот вы сейчас стоите в ИВДИВО, возжигайтесь сейчас вот этой тематикой, отстроенностью соответствующей.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Метагалактического Мирового тела Метагалактики Фа Синтезом 12288 Реальностей Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите сейчас состояние вот Вышестоящего тела, как вы сейчас туда вышли, вот  может быть, вспомните вчерашние ваши выходы, предыдущие выходы, и сейчас. Какая у вас хорошая отстроенность в Вышестоящих телах. Вот сейчас постарайтесь вот запомнить, и то, это знаете, такое начало вхождения. Есть  ещё следующая отстроенность, организованность; хорошее слово в ней «кайфно», хороший кайф, когда ты отстроен, организован. Хорошо.
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Мировое тело, стяжая 12288 Реальностных выражений Метагалактического Мирового выражения Метагалактики Фа в каждом из нас. Заполняемся сейчас внутренне-внешне среди ИВДИВО каждого 12288 Реальностями, Высокими Цельными Реальностями. Возжигаемся потенциальными или реально действующими Частями 4096, Аппаратами, Системами, Частностями, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца расширение на 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Метагалактическому Мировому телу в росте каждого из нас, сейчас заполняемся ими. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Метагалактическому Мировому Телу, возжигаясь ими. 
Стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Метагалактическому Мировому телу, возжигаемся. 
Стяжаем 2048 Иерархизаций Воли Метагалактическому Мировому телу, возжигаясь ими. 
Стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Метагалактическому Мировому телу.
Стяжаем 2048 Синтезностей Любви Метагалактическому Мировому телу, возжигаясь ими. 
Стяжаем 2048 Начал Творения Метагалактическому Мировому Телу.  
Стяжаем 2048 Прав Созидания Метагалактическому Мировому телу.
И преображаясь, развёртываемся, встраиваемся сейчас в состояние Жизни Метагалактическим Мировым телом, стяжая переход из планетарности жизни в метагалактичность жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Метагалактическому Мировому телу, 4096 Систем, 4096 Частностей и 4096 Аппаратов, и возжигаемся внутренне, связывая Синтезом глубину внутреннего Синтеза цельностью выражения Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас звучим Метагалактическим Мировым телом. Вот сейчас попробуйте найти или прожить разницу между Тонким Мировым и Метагалактическим Мировым телами. У него масштаб другой, мощь другая, концентрация, вот отстроенность такая идёт, другая. Просто ищите для себя какие-то эффекты проживаний, можете увидеть по-разному, если вы видите, ну, видели тело Тонкое Мировое и Метагалактическое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Метагалактическое Мировое тело и возжигаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Мирового тела каждому из нас и преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически и, вспыхивая физическим Метагалактическим Мировым телом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть  02:01:40-02:24:08 
Практика-Миракль 7. 
Возможности роста и развития многореальностного видения.
Возжигаемся синтезом в каждом из нас. Всё, не вздыхаем, наоборот настраиваемся.
Это  Миракль. Миракль, миракле (miracle)  с французского переводится, как чудо. То есть, миракль – это когда мы видим с вами одномоментно, ну например, в 2 Реальностях: в той, в которой мы находимся, и Синтезфизически.  Миракль – один из видов практик.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам. Становимся пред Аватарами на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становимся, возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сейчас  Аватаров направить нам Синтез, Огонь, Условия и Иерархизацию на обучение каждого из нас действию в Миракле и возможности роста и развития многореальностного видения.
 Возжигаемся сейчас всем синтезом, которым управляют – Синтез, Огонь,  Условия и Иерархизацию, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, мы для чего сейчас синтезировались. Мы заполнились тем Синтезом, Огнём, который будет нас сейчас поворачивать, обучать, двигать, которым мы будем соображать, видеть. 
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа.  
Вот вы сейчас встали в зале пред Отцом, утвердите, что вы сейчас, стоя Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 4 Синтеза, возжигаетесь, возжигаете в теле, в том числе,  весь потенциал, и, в том числе, Мировых тел. Чтобы они тоже сейчас  усилили и поддержали ваше Вышестоящее тело.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому из нас, поддержать каждого из нас и обучить каждого из нас многореальностному видению и мираклевому действию с Ментальной Чашей каждого из нас.
 Сейчас возжигаемся Огнём, который Отец фиксирует на каждом. А теперь, мы сейчас полны Огнём Аватаров и Отца, мы сейчас разворачиваем Чаши каждого из нас в Чашу Размышления Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, разворачиваем. Вы утверждаете, Чаша, вы становитесь внутри неё, раз и встали. Хорошо.
Вот сейчас вы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, вы продолжаете стоять в зале. Вот сейчас поднимите голову и посмотрите, сверху над вами фиксируется  Престол. Сейчас его так приподняли, чтобы вы могли его видеть хорошо. И вот сейчас смотрим на Престол, который у вас над головами. И смотрите, сейчас из Престола, из него струится, ну можно сказать, что это, в принципе,  свет, то есть, такие эманации. Они могут идти, как и столпом таким расширяющимся, так, как прожектором, то есть по-разному может идти. Да, и он сейчас эманируется туда к вам вниз. 
И вот сейчас заполнитесь, вот сейчас проживите, как ваше лицо впитывает или вмещает вот эти эманации из Престола. Заполнитесь, проникнетесь всем телом этими эманациями, чтобы у вас всё тело, да попробуйте прожить, что, как происходит с телом, тоже интересные такие ощущения идут, проживания. Мы сейчас заполняемся этими эманациями-огнями из Престола, которые идут, фиксируются на каждого из нас. 
А теперь вот эти, вот этот Огонь или Свет, который заполнил вас, сейчас направьте его в голову, в глаза. И увидьте, как он эманируется из ваших глаз, и утвердите, что вы сейчас вот сонастраиваете, можете сейчас  отпустить голову, лицо, посмотреть, вы стоите на Зерцале. Как только вы туда вошли, мы туда сразу входим босыми ногами,  стоя на Зерцале. И вот сейчас утвердите, что вы Огнём Отца соорганизуете или отстраиваете хрусталики ваших глаз и Зерцало, с Зерцалом, или так скажем, Зерцалом Чаши. Хорошо.
И вот сейчас смотрите на Зерцале под вашими ногами, оно так плоскостно лежит, видны – или какой-то рисунок, это может быть схема, по-разному. То есть, это сейчас ваша ситуация, которая там сформировалась, то есть, это сейчас ситуация вашей жизни на Зерцале этой Чаши. Вот сейчас просто так попристраивайтесь. А теперь утверждаете, что сейчас эта ситуация, она поднимается и разворачивается голограммой  объёмной, и вы сейчас по сути, ну как бы стоите, внутри этой голограммы, внутри этой ситуации. Вы только сильно в неё, как бы, не уходите. Просто сейчас смотрим. 
Да, вот сейчас голограммы поднимаются, разворачиваются в ваших Чашах. И вот сейчас смотрим, что это за ситуация. Она у вас может развернуться внешне, вы её можете увидеть и как, скажем, образ внутри головы, это тоже правильно, можно и так и так. Сейчас там что-то вспомнилось у вас, это вот сейчас эта соответствующая ситуация, которая в Чаше. Я даю время сейчас просто, как бы соорганизоваться там, определиться, рассмотреть, что это за ситуация, у нас просто скорости у всех разные. Потому что кто-то меня сейчас торопит, не торопитесь, вы в Синтезе с Отцом и с Аватарами. Попробуйте их Огнём прожить, например, что вам нужно делать. Остальные просто чуть медленнее идут. 
И вот теперь посмотрите, если вам ситуация не нравится, попробуйте её улучшить. Или скажем так, даже, если она вам нравится, попробуйте её, ну как бы, давайте так, не поменять только, а вот направить на дальнейшее улучшение, вот так. Кто там спрашивает, как? Вы в Синтезе с Аватарами. В вас есть их Огонь, вот делайте сейчас, вы всё это, ну скажем так – есть внутреннее знание, делайте. Хорошо. Вам показывают сейчас вариант, можно что-то там поменять, что-то изменить, тоже вот этот эффект – перестройка определённая. Хорошо. Сейчас Владыка убирает эту ситуацию, отпускаем её. Отпускаем, просто так отстраняемся от неё. 
И сейчас такой, ну, как бы следующий вариант опыта. Вот сейчас тоже посмотрите на Зерцало, сейчас ситуация туда так схематически тоже опустилась, посмотрите на неё. А теперь следующий вариант опыта, сейчас берёте как бы ситуацию, она поднимается, и вы её впитываете в своё лицо. Да, впитываете, и то же самое, пробуете расшифровать, понять, увидеть. Это сейчас немножко  следующий вариант, тоже,  как можно работать. Да, она вот вошла в лицо, там голова задействуется, разные варианты, включаются Сферы Мысли, сейчас очень интересно, вот идёт процесс размышления, вот. Размышление, как часть, тоже сюда начинает у вас включаться. И в голове, вот первая мысль может быть какая-то пришла, вот она тоже так идёт сюда. Хорошо. Хорошо, всё, отпускаем тоже, отпускаем. 
Теперь следующий вариант действия. Над нами фиксируется Престол, вот сейчас тоже посмотрите на Престол, настройтесь на него. И сейчас у нас следующий такой опыт с вами. Устремляемся, начинаем так плавно двигаться, там такой миг взлёта, там можно летать. И мы устремляемся и входим в Престол, проникайте в Престол. Разворачиваемся в Престоле,  встали и теперь вы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом начинаете эманировать Огонь Отца вот там внутри Престола. Проживаем, смотрим, что происходит, как начинает реагировать Престол и как, какой эффект идёт в Чашу, на Чашу. Хорошо. Идёт активация Престола, Престол – это Силы. Огнём Отца всё идёт. Хорошо. Сейчас выходим, также плавненько начинаем опускаться на Зерцало, проживите эти такие переходы. Становимся  телом на Зерцало. Сейчас проживите, посмотрите на Престол, как сейчас вы его увидите,  проживаете, какое взаимодействие с Престолом вашего тела, стоящего там.
 Теперь следующий такой вот, ещё следующий опыт. Сейчас утвердите, что ячейка, Владыка просто фиксирует соответствующую ячейку, утвердите, что сейчас ячейка, нужная вам,  она открывается. Помните, по стенкам Чаши есть соответствующие ячейки с записями. Вот сейчас открывается эта соответствующая ячейка. Просто доверяетесь, устремляетесь, и ваше тело, оно как бы уменьшается в размерах, и мы такой взлёт, вот проживите сейчас этот тоже взлёт, и становимся внутрь этой ячейки. Раз и встали. Вот сейчас развернитесь, войдите внутрь этой ячейки, и смотрим те записи, которые в этой ячейки есть. Можно вот вперёд, назад, то есть, двигайтесь, двигайтесь. Вот сейчас перед вами есть там определённый текст, он прям, так высвечивается таким, ну определённым свечением. Перед вами определённый текст или фраза, которую вам необходимо прочитать. Пробуем её прочитать, она также может развернуться внутри вашей головы, там всё так объёмно – она не только, как бы внешне, она как бы внутренне или так – цельно разворачивается. Вы двигайтесь Синтезом, который сейчас на каждом из вас фиксируется. Просто доверяете, двигайтесь им, вас обучают. Хорошо. Прочитали, зафиксировали соответствующий взгляд в соответствующую фразу. А теперь такой момент, вот сейчас подойдите к краю ячейки и посмотрите из ячейки, вот можете посмотреть на соседние ячейки, посмотрите вниз на Зерцало. Да, можно посмотреть вверх на Престол. Да, сейчас вот такой вам Взгляд. 
А теперь идёт такой вот момент, мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и сейчас на Престол каждому из вас идёт Сердечная Мысль от Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрите,  она сейчас ударяет по Престолу, да. Ударяет по Зерцалу и потом вписывается в ячейку, в которой вы стоите, это всё достаточно быстро. И естественно, вписывается не только в ячейку, но она вписывается и в вас. То есть, это сейчас вот этот опыт видения, восприятия, действия  в который вы вошли, вам показали. Вот так, когда вы делаете, то есть, вы участвуете в тех или иных  процессах, в вас есть опыт,  записи, знания. И вот сейчас вот так вам показали, как это записывается в ячейку. Потом зафиксировалось, и в ваше тело проникло и записалось в этой ячейке.  Хорошо.
А теперь следующий вариант. А теперь мы начинаем вот такой, как бы парить,  опускаемся вниз обратно на Зерцало. То есть, с одной стороны, как бы плавно опускаемся, ну, как бы вниз, и можно там, двигаясь может быть там к середине Зерцала. Парим, проживите вот этот эффект парения. Помните, как мы во сне летаем, вот это вот этот эффект. Да, встали, хорошо, молодцы, встали. 
А теперь вот сейчас такой ещё следующий эффект. Вот сейчас в такой хорошей активации мы стоим с вами в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот там прямо стоим в Чаше и стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрите сейчас, как Синтез Отца входит в вас, и смотрите, что начинает происходить. Идёт закручивание или верчение Огня в Чаше вокруг вас Огнём Отца. То  есть, Огонь начинает двигаться, он начинает пахтаться. Да. Да, то есть, он что сделал, он синтезировался с Огнём в Чаше. А теперь что, что хочется сделать, проживите, смотрите, что происходит, попробуйте увидеть,  поймать сами, потом я скажу. Он начинает впитываться, вмещаться в ваше тело. Вмещайте.  Возжигаемся, проникаемся. Хорошо. 
 Мы сейчас, Чаша компактифицируется, она сворачивается, фиксируется внутри наших тел. Вот вы сейчас в этой хорошей активизации стоите пред Отцом. Вот посмотрите сейчас в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. Вот этот вот  Взгляд  – глаза в глаза. Когда вы смотрите Отцом, вот вы пред Отцом и, в то же время, вы смотрите Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся. Молодцы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас, встали, молодцы, перешли, чётко встали, молодцы. И сейчас синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в каждом из нас всё достигнутое. И просим  Аватаров обучение на месяц, или, если нужно будет вам, то и на дальнейший период времени, обучению вас многореальностному видению, проживанию Огня и Синтеза. И возжигаемся всем Синтезом, который Аватары направляют в ответ, вмещайте вот, поддержка каждому из вас. Берём. Молодцы. Да, Аватары довольны вашими действиями, молодцы. Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Вот сейчас вспыхивая физически, развёртываясь всем стяжённым, достигнутым, физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И выходим из практики Миракля. 

2 день 2 часть  02:36:38-02:47:02   
Практика 8. 
Итоговая практика 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, идём таким быстрым темпом, есть такие скоростные практики, у нас хорошие тела, тут сейчас  всё будет складываться. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, переходя в их Зал, становясь пред Аватарами, соорганизуясь в  форме Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Только не напрягайтесь.
Синтезируемся нашими Хум с  Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в заключительную практику 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становясь пред Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Дошли, встали. Уплотнитесь, проявитесь чётко. Хорошо, форма. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в заключительную практику 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16324 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 196 Высокой Цельности, возжигаясь.
Стяжаем 16324 шестидесятичетырёхллионов 16384-рицы Субъядерного Синтеза.
Стяжаем 16324 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 196 Высокой Цельности.
         Стяжаем Стандарт 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 196 Высокой Цельности 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Субъядерностей, 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 196 Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 196 Высокой Цельности. 
Возжигаясь и развёртываясь данным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, одеваемся. Они прямо одеваются на нас.
Стяжаем Синтез, стяжая 64-цу Служения Ипостаси Синтеза явлением Человека 196 Высокой Цельности.
Стяжаем Синтез, стяжая 64-цу Человека 196 Высокой Цельности. 
Стяжаем Синтез и стяжаем 16384 Гена Человека явлением 196 Высокой Цельности 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Частей Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем 768 предыдущих Частей, стяжённых на предыдущих Синтезах, возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем фиксацию 256 Посвящений Посвящённого. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжаем фиксацию 256 Статусов Служащего. 
Стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Творящих, фиксацию 256 Творящих Синтезов Ипостаси.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Синтезностей Учителя. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 фиксаций Полномочий Совершенств Владыки. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая фиксацию 256 Иерархизаций Аватаров служения  явлением Человека 196 Высокой Цельности. 
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 196 Высокой Цельности. 
Стяжаем Цельное Ядро 4 Синтеза Метагалактикой  Фа, вмещаем и возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро 4 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
И теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас возжигаемся этим Синтезом. И теперь в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал книг Синтеза. Встали, оформились, смотрите, мы сейчас стоим – это зал книг Синтеза. Пред нами Аватар Синтеза Кут Хуми. Очень сейчас хорошо видно, хорошо, у вас хорошая активация такая у команды. Смотрите объём зала, здесь много-много разных книг Синтеза. И вот сейчас каждый эманируйте из себя Синтез Отца, который он вам давал, то есть, Синтез книги 4 Синтеза. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас книгу 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга развёртывается перед вами. Книги индивидуальные, берём книгу в руки. Она 4 Синтеза, но она с определёнными спецификами, она именно для вас. Берём книгу в руки, вот обеими руками её прямо берёте крепко, и вместе с книгой переходите в ваши личные здания вот сейчас, на самый верхний этаж. Встали. Подходим к столу, там есть рабочий стол, кресло, подходим к столу, вот отпустите ваше  Вышестоящее тело. Слева и чуть вверх по столу кладём книгу 5 Синтеза, положили. У кого есть, берём книгу… ой, простите, книгу 4-го положили, берём книгу 3-го. Взяли книгу, возвращаемся в центр этажа, вот столп там, мы по нему переходим обычно, через  центр всегда, и вместе с книгой 3 Синтеза возвращаемся в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали, отпускаем книгу. Книга эта летит по воздуху, там всё  это очень быстро там. Аватар Синтеза Кут Хуми забирает. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения каждого из нас в течение месяца  книгой 3 Синтеза, благодарим. Хорошо. Вот сейчас перед нами там разворачивается формуляр, это листик такой, и внизу это то, что мы взяли книгу, нам её выдали.  Материализуется ручка, правый нижний угол – ваша роспись физическая. Есть, отпускаем книгу, ручку. 
И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 196 Высокой Цельности каждому из нас. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Огнях, Условиях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за всё достигнутое, стяжённое на данном Синтезе, за наделение каждого из нас Ядром 4 Синтеза. Развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за их поддержку и ведения каждого из нас на 4 Синтезе. Просим Аватаров помочь реализовать, расшифровать, развернуть, применить всё стяжённое, возожжённое на 4 Синтезе. Возжигаемся ответом поддержкой Аватаров, благодарим их за допущение, и также доведение каждого из нас до данного Синтеза. 
Развёртываемся физически, фиксируя всё стяжённое, возожжённое  физически, все Посвящения, Ядра, Синтезы, все Огни и все Синтезы, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности, Карачаево - Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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