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 Практика 1. 
Преображение Духа каждого из нас из 5 расы планетарного состояния на Метагалактический уровень жизни и на Метагалактику Фа 16384 Реальностно Престольно Силой Духа каждого из нас Метагалактически собою.
Идём. У нас с вами, у Отца всё просто, есть точка Хум, Ом Мани Падлы Хум, если кто то слышал такую мантру «О жемчужина – сердце Лотоса». То есть Ом – это, как звук созиданий. Ещё есть такое понятие Ом, по этому когда пели такую мантру «Ом», да, там с определёнными такими звучаниями, то есть приманивали «Ом» с  «Ом», как звук созидания, чтоб что то новое созидалось. Да, там были такие практики. Но, вот «Ом» манится и падает, куда, в Хум. Хум – это контакт с Отцом и эффекты творения. То есть Огонь Отца, его Дух Свет, Энергия поддержки нашей жизни идёт через точку Хум. Физически она вот в районе груди. Так как у нас с вами строение у всех разное. Как только мы с вами закрываем глаза, у нас просто это естественным образом. То есть наш взгляд, мы из внешнего мира, мы тут же взгляд переводим в себя. И просто погружаясь, мы естественным образом, взгляд падает или останавливается на этой точке. Всё очень просто, генетически просто заложено, то есть контакт с Отцом на прямую, помните Отец всегда внутри. Вот контакт с Отцом, он идёт на прямую внутри каждого из нас. Проживайте, процесс уже пошёл. Вы начали концентрироваться, проживайте, проживайте даже физически. Когда я стала говорить, молодцы, большая часть из вас начали это делать, у меня даже начал меняться голос. Вы начали тоже практиковать. Видите – это тут же Есмь, ни чего не обманешь, молодцы. Мы с вами фиксируемся в точку Хум. Точка контакта с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, или уже с тем источником, который когда то нам дал жизнь каждому из нас.
 И просто мы возжигаемся, так скажем, или концентрируем, собираем, то есть из всех клеточек и  телом. Есть искра жизни, данная нам Отцом, есть записи в Душе каждого из нас, в Сердце, в Разуме. И когда мы начинаем концентрироваться в Хум, всё это начинает собираться, знаете, это, как некий потенциал, ресурс, накопленный в каждом из нас, начинает концентрироваться. Как концентрация идёт в центре точки Хум, контакта с Отцом каждого из нас.
 И мы возжигаемся всей Любовью, и всей Энергией, накопленной в каждом из нас во всех жизнях, во всех воплощениях. По настраивайтесь, по проживайте этот потенциал, активируйте его, что бы он тоже включился в вашу жизнь, а не дремал или спал внутри вас. Вот этак вот собираем. Что бы выйти в зал к Отцу. 
Возжигаемся всей Мудростью и Светом, накопленным в каждом из нас. Возжигаемся всей Волей и всем Духом каждого из нас. И возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Новенькие уже  за 2 с небольшим часа, он у вас уже сконцентрировался, поэтому тоже можете возжечься. 
И вот мы теперь концентрируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Аватары, которые вот так работают с группами. Вот сейчас из наших Хум, скажем так, внутрь, всё, чем мы возжигались,  направляем к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это многомерно. И в ответ Аватары Кут Хуми Фаинь, они направляют нам свой Синтез, Огонь, Дух и Волю, Мудрость и Свет, Энергию, Любовь. И вот мы возжигаемся Синтезом, то есть это первый эффект Синтеза нас и Аватаров. 
И возжигаясь Синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нас сейчас выводят, так вытягивают в зал. Это зал Лотоса Духа. Владыка говорит, выходим, мы сейчас там развернулись. Сейчас каждый из вас стоит на Лотосе, под ногами у вас Зерцало. Утвердите, что у вас там ноги разуты, то есть мы там стоим босиком телом Духа. Зафиксировались. Хорошо. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров поддержать нас сейчас в данной практике. И вот сейчас, посмотрите, можете посмотреть сам зал, Лотосы, которые здесь развёрнуты, их достаточно много. Они как бы зависают, в таком состоянии. Висят. Вот сейчас просто фиксируемся на свой Лотос. Можете посмотреть Зерцало. Оно такое матовое, матовое Зерцало. 
А, момент, если вы не видите, это не то видение, которое на физике, это, как могут идти образами, разворачиваться внутри вашей головы, то есть головной мозг, он расшифровывает и разворачивает соответствующую голограмму. 
Ну вы там все сейчас стоите Вышестоящим телом, вас всех там поставили. Вот, сразу пошла другая устойчивость. Вас там поддерживают сейчас в этой практике. Хорошо, молодцы, сразу пошла другая устойчивость. А теперь, можете посмотреть на Зерцало. И посмотрите в центре Зерцала вот,  как мигает или пульсирует шарик – это разум Я Есмь. Он такого красноватого такого оттенка, он может быть у кого то большим, у кого то быть маленьким. Вопрос не в размерах его. Просто можно попробовать по проживать. Вот интересно такой эффект пульсации такой,  мигание, пульсация идёт от него. Да, вот вы начали концентрироваться, хороший эффект, молодцы. Молодцы, то есть вы действуете. 
И вот сейчас стоя в Лотосе на Зерцале, вы сейчас можете посмотреть на лепестки. Посмотрите – это вокруг, это объёмно вокруг вас. Это просто такая концентрация или напряжение Духа, а форма видится, она просто похожа на цветок. Концентрация Духа, да вы сейчас переключились на лепестки, попробуйте по проживанию, эффект идёт, меняется. Даже, если вы видите по телу в плоть до физики другая фиксация идёт. Попробуйте это половить, по проживать, что меняется. И вот сейчас Лотос начинает закрываться, то есть лепестки, они начинают закрываться. Этот процесс не вы делаете, это сейчас делают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящий Отец. 
Да, а мы сейчас синтезируясь прям от сюда с Лотоса, синтезируясь так же с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот так же, как синтезировались с Аватарами с физики, теперь мы так же с Лотоса в том теле, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Кундалини каждому из нас. И вот Отец сейчас направляет Огонь Кундалини каждому из нас. И Разум, он сейчас начинает подниматься или сразу зафиксироваться в голову подняться или начать двигаться по позвоночному столпу, это может быть по разному. Попробуйте прожить, как у вас. Прожить или увидеть, и так, и так. 
И Разум, он сейчас фиксируется в голове Вышестоящего Тела. И сейчас ещё можете посмотреть на своё тело,  стоящее там. Посмотрите, у вас есть, в тот момент, когда мы с вами  выходили, у вас фиксировался вот этот пояс с нитями. И в тот момент, когда Разум, он зафиксировался в голову, эти нити, они начинают отпадать. И этот поясок, он начинает отходить, они сейчас лежат. Их можно сейчас увидеть на Зерцале Лотоса. Потому, что когда Я Есмь становился в голову, арканы переставали действовать, то есть они уже не влияли на тебя. Хорошо.
 А сейчас ещё такой следующий эффект, то есть Лотос, сейчас лепестки окончательно закрываются вокруг нас, вокруг каждого из нас. И мы сейчас каждый, вокруг вас идёт движение вокруг тела, то есть Дух, он начинает как бы заверчиваться.  Хорошо. И теперь смотрите, там идёт очень быстрое верчение Зерцала. У нас сейчас не обязательно смотреть, за счёт этого идёт динамика Духа, и сейчас вы как бы там взлетаете. Ваше тело приподнимается, взлетает над Зерцалом. Хорошо.
 И теперь смотрите, Сансара, она разворачивается сейчас. Но она фиксируется, то вы на ней стояли, а сейчас она фиксируется перед вами на уровне груди в виде щита, то есть как бы вертикально перед вами. Хорошо.
 А теперь прикладываем руку, попробуйте Сансару взять в руки, но не за край, а помните, как по тарелки снизу мы берём, пальчики как бы прилипают вот с обратной стороны. Вот здесь уже с обратной стороны рукой попробуйте взять и держать Сансару руками. 
И вот вы сейчас впитываете Силу 22 арканов собою. Они опали, но Сила в вас сейчас входит и мы сейчас стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство – Я Есмь Духа каждого из нас в теле, в головном мозге каждого из нас. Вспыхиваем этим.
 И вот сейчас по сути, вот этот эффект, когда держишь Сансару в руке – это не говорит о том, что вы не стали пробуждённым, но по сути складывается эффект, что вы можете управлять следующими воплощениями. То есть где, когда вы будете воплощаться. Всё, держим, вам помогают, потому что не у всех сейчас может  хватать Силы Духа. 
И вот сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца лучший Сар вашей жизни. Сара – это жизнь Отца, это высшее достоинство, это лучшее накопление Духа, записанное в ваших Сансарах.
 И просите сейчас ввести каждого из нас, всё это лучшее достоинство, всё то лучшее, что накопил Дух каждого из вас.
 Просите Отца, ввести его в вас, что бы он не в этом инструменте оставался. Он сейчас будет сжигаться, он уже не нужен, но это вмещается в вас. 
Просим все какие то неадекватности,  не корректности Духа нашего сжечь, опустошить нас от них. Просим у Отца за все не корректности, неадекватности. Может быть какие то не достойные исполнения законов допущенное вольное или не вольное каждым из нас. И попросите Отца сейчас освободить Дух, ваш Дух. Не знаю, что там было тяжело, этот эффект тяжести может быть в Духе. Сейчас ваша просто искренняя просьба к Отцу. 
И просим освободить от этого наш Дух, прося заполнить нас Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и заполнить Силами Метагалактического развития на новом уровне жизни и действия Духа каждого из нас. Это не обязательно видеть, это можно прожить определённым состоянием мозга. Вся концентрация сейчас в голове. Это вот – виски, лобные доли сейчас могут проживаться, так обои уха работают.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить колесо Сансары каждого из нас, дав свободу Духа и свободу управления Духом каждому из нас, явлением Я Есмь в голове каждого из нас, в головном мозге каждого из нас. И возжигаемся этим. Вспыхиваем сейчас всем телом,  собою. Отец на эту просьбу дал. Метагалактический Дух каждому из вас. И вот смотрите – диск, он практически растворился в ваших руках и в Метагалактике он не дееспособен. Сансара действует только на планете. И то она у не которых людей начинает растворяться. Хорошо.
 А теперь, не знаю, как вы, но в целом от всей группы в целом состояние такой облегчённости, лёгкости пошло. 
Молодцы, а теперь из этого зала нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь посмотрите переводят в другой зал. Мы становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, теперь уже встали ножками, уже не в Сансаре, а просто в зале. Посмотрите, мы стоим в другом зале, это другой зал, перед нами Аватары Кут Хуми Фаинь. Попробуйте увидеть сейчас их, и Аватара, и Аватарессу. Во что одеты, какая на них одежда. Может быть какой то первый образ, который разворачивается, ищите. Вот увидите, вы не знаете, как видеть, просто сейчас это делайте. Просто входите, двигайтесь всем синтезом, который вам даётся. В нём всё записано как. Причём он учитывает все ваши особенности. Хорошо. 
И мы просим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся, смотрите, как ваше тело сейчас облеклось в одежду. Хорошо.
 И просим завершить действие Атмы 5 планетарного планового выражения, ведя нас в Реальностную, то есть Метагалактика живёт Реальностями. Изначально Вышестоящими Реальностями, Высокими Цельными Реальностями, Атмичность Духа Метегалактики. И развернув деятельность Пристольнообразующих Сил Метагалактики в каждом из нас для явления нового уровня Пассионарного развития Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А теперь из зала Аватаров мы синтезируемся с Отцом. И теперь всей нашей командой, вот в этом уже новом выражении, обновлённые, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Нас Отец сейчас прям вытягивает своим Огнём, и мы разворачиваемся пред Отцом. Встали, оформляемся, проживите, как мы проявляемся постепенно в зале у Отца, вплоть до стоп. Стоим ногами, здесь лёгкая обувь, одежда. Проживите форму Ипостаси, которую мы стяжали. Ипостась – это прямое явление Отца или Аватаров, для вас сейчас ракурсом 5 Синтеза. Вы обучаетесь, то есть вы вышли к Отцу и Отец видит с чем вы пришли. И вот мы сейчас синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Отца преобразить Дух каждого из нас из 5 расы планетарного состояния на Метагалактический уровень жизни и на Метагалактику Фа 16384 Реальностно Престольно Силой Духа каждого из нас Метагалактически собою. И вот я держу паузу, а Отец работает с каждым из вас. Попробуйте сейчас запомнить или поддержать вот этот контакт Духом. Вы сейчас ракурсом Духа стоите пред Отцом.  Контакт с Отцом на прямую, вы и Отец, поищите его внутренне для себя.
 А теперь, возжигаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проживите усиление Духа каждого из нас Духом Отца. Вот эффект простоты в этом Духе, у Духа всё просто.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактического развития и восхождение каждого из нас. И проникаемся, вмещаем, возжигаемся, то есть что бы Дух мог, что то исполнять, нужна новая Воля. Вот отец сейчас её направил. Это тоже такой хороший эффект обновления жизни, это знает только Отец. 
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, то есть там кивок, или поклон  головой  или благодарю, можете в том теле вы можете разговаривать. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они помогали, поддерживали наши тела, что бы они стояли, не сползались, не расплывались, а могли стоять в зале у Отца. Очень концентрированная среда Огня и Синтеза. И Аватары нас поддерживают, поэтому мы с ними в начале синтезировались. 
А теперь проживите, как тело фиксируется на физику. И возвращаясь в физическое выражение. Проживите, хоп и оно внутри вас на физике и проживите это ваша цельность, это вы. 
И теперь эманируем,  чтобы Синтез, Огонь усвоились, нужно начать эманировать, то есть из рук, из ног, из головы, из разных Частей, из Разума. Отдаём, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера вокруг всей Метагалактики, это за Планетой Солнечной системы, Галактикой. Попробуйте прожить ответ этого Дома вам. Это сфера вокруг Отца, она очень большая. Она в вас сейчас, кто первый раз, она вас запоминает, она фиксирует условия новые. Эманируем в Подразделение 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, это сфера здесь  над этой территорией, где Отец формирует новые условия для этой территории её жителей. Проживите, она вас тоже проживает, и от неё идёт ответ, усиляйтесь ею, её можно увидеть, Хорошо. И теперь в ИВДИВО каждого, это сфера дома вокруг ваших физических тел. С 1 практикой она начала у вас формироваться. Вокруг вас сфера, она растёт Синтезом и Огнём, и сейчас эманируйте из себя спереди, сзади, вокруг в эту сферу, то есть она фиксирует вас, какие вы вернулись из зала Отца, с чем вы пришли. Вы пришли другие, что то Отец дал вам каждому из вас. Вот сейчас отэманируйте те условия, это что то новое, что бы до физики дошло и проявилось в вашей физической жизни где то там, вот отдаём. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:23:45-02:35:16
Практика 2.
Развертывание 5-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Престол, с  развертыванием 256-ти эталонных Сил, Престолообразующих и с фиксацией Смыслов ИВО в каждой из 256-ти Престолообразующих Сил.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, вот сейчас возжигаемся Синтезом предыдущей практики, которая была. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам. Сейчас это делаем очень быстро. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320  Реальности  Метагалактики ФА. Не думаем где это, просто выходим в зал Аватаров. 
Становимся телом, возжигаемся, проживаем форму Ипостаси 5-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся еще глубже с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести и зафиксировать в нас,  в страиваясь  еще глубже,  в 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  на  развертывание 5-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Престол в каждом из нас и в синтезе нас, с развертыванием 256-ти эталонных Сил, Престолообразующих, и они называются Престолообразующие Силы, и с фиксацией Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Престолообразующих Сил. Прося максимальную концентрацию Синтеза Смыслов, всего Синтеза воплощений и записей Духа, Света, Энергии, Огня каждого из нас физически собою, с максимальным преодолением сансарности и Сансары, с явлением престольности ее. Вот как некой. Есть такое понятие Я Есмь достоинство каждого из нас. Вот таким образом. 
Возжигаемся и преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 А теперь, из зала Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики ФА. 
Оформляемся пред Отцом Формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося  преобразить каждого из нас на явление Престола  256–ти оболочечно, в явлении 256 Оболочек Престола в цельном явлении его в каждом из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 эталонных Престолообразующих Сил Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем их, возжигаемся ими.
 Стяжаем 256 пакетов Смысла с минимум 5000000 Смыслов в минимальном масштабе каждого пакета, каждой Силы и максимальном насколько фиксирует Изначально Вышестоящий Отец. Вмещая и развёртываясь. Здесь уже от нашей подготовки, Посвящений, Статусов. Идёт фиксация исходя из этого.
Возжигаемся Синтезом Смыслов каждой Силы, каждого из нас. И стяжаем пакеты Естественно Направляющих Функций в каждую из 256-ти Сил, возжигаясь в вариациях всех возможностей каждого из нас и более того, с явлением Метагалактических престольных возможностей освобожденного Духа, развернутого, Я Есмь, в головном мозге каждого из нас и преодолении Сансары. 
И возжигаемся сейчас пакетами Естественно Направляющих Функций, вспыхивая 256 –ю   Престольнобразующими Силами каждого из нас, и просим сейчас Изначально вышестоящего Отца активировать максимально   одну из Сил со Смыслами  и Естественно Направляющими Функциями, затронувшими каждого из нас предыдущими Смыслами или иными ассоциациями, то есть по темам которые шли, Сутью, ассоциациями, выражениями. И возжигаемся сейчас одной из Сил физически, прям проживаем, развёрнутой или усиленной сейчас Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Проживите её сейчас, как она включается. 
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  и стяжаем Ядро Грааля с максимальной компактификацией 256–ти Престолообразующих  Сил и 256-ю Оболочками вокруг 256-ти Сил,  с цельной шарообразной сферичностью Престола 5-й Части  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь, развернуть Дух, развернуть Свет и Энергию Престолообразующих Сил в максимуме возможностей каждого из нас, с активацией  всех видов  пассионарности Энергий, всех видов Посвящений Светом Сил, всех видов дееспособности  Духа и всей глубины возможностей Огня, в каждом из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этим всем. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Возжигаясь Синтезом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
 И развертываясь физически, развертываем Престол физически, сферически вокруг каждого из нас, вокруг физического тела, с проникновенностью Сил всем физическим телом, и схлопываем Престол в центре грудной клетки, как шар, сферически вокруг Хум каждого из нас. 
Проживите когда внутри тела, могут идти такие эффекты потоков, движений, стопы могут гореть - это активация Духа.
И мы эманируем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:36:36-02:44:45
Практика 3.
 Явление пяти видов Субстанциональностей.
Возжигаемся всем синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Аватарами, переходим в их зал на 16320 Реальность Метагалактики ФА. 
Оформляемся перед Аватарами, проверьте форму, что вы стоите в форме Ипостаси, руки, ноги, голова чётко. Форма как раз помогает вашему телу там стоять чётко оформленным. 
И развертываясь перед Аватарами  Кут Хуми Фаинь,  мы синтезируемся с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление пяти видов Субстанциональностей. 
Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаемся ими, и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми,  мы стяжаем пять Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Субстанциональностей  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу  нас.
 И возжигаясь, и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на  16385 Реальность Метагалактики ФА, оформляясь перед Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 5 видов Субстанциональности физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и сейчас берём, впитываем, заполняемся тем объемом Субстанциональности  Человечности, которую Отец направляет каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Посвященного Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываемся Субстанциональностью Посвященного собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Служащего. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Ипостаси каждому из нас. И возжигаемся, и  преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Ипостаси, возжигаясь и разворачиваясь, стяжаем Субстанциональность Престола Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 4-х Субъядерностей, в цельность явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаемся Субстанциональностью Престола, развертываемся ее.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываемся 5 Субстанциональностями каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас  всем явлениям Посвящений Посвященного, Частей Человека, Статусами Служащего и Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Переходим в зал к Аватарам Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь пред Аватарами на 16320 Высокой Цельности и становясь перед Аватарами, мы стяжаем каждому из нас Синтез ночной подготовки, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  взять нас на ночную подготовку по  разработке осмыслений темы: Причин, Престола и Субстанциональности. Возжигаемся Синтезом ночной подготовки.
 Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь, развертываемся физически, и эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. 

2 день 1 часть 02:20:16-02:41:38
Практика 4.
Миракль. Чтение книги 5 Синтеза.
Возжигаемся Синтез Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей ночной подготовкой каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, развёртываясь перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Аватарами, оформляемся,  возжигаемся формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас Синтез 2 дня  5  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Заполняемся сейчас всем телом в плоть до стоп, а не только голова или Хум, вбирая концентрацию 5 Синтеза собою. И возжигаясь сейчас ночной подготовкой компактифицируем её. А компактифицируется в центре груди. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь и обучить каждого из нас расшифровывать итоги ночной подготовки, как Вышестоящим телом, так и Физическим. 
А теперь мы в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Оформляемся, чётко проверьте стопы, что вы всем телом стоите в зале пред Отцом, чётче проявляемся всем телом. Проверяем форму Ипостаси, дошли ли вы в ней (форма Ипостаси 5 Синтеза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Да, проникаемся им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом. 
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас переходим в зал книг Синтеза. Становимся, встали и сейчас в зале книг Синтеза эманируем из нас Синтез книги 5 Синтеза, прося у Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас книгу 5 Синтеза. Есть. Книги перед нами, они приплыли по воздуху,  зависли, ну где то на уровне груди перед каждым. Посмотрите, перед вами книга 5 Синтеза, посмотрите на обложку, попробуйте увидеть её цвет. Вот внутри головы какой образ, ближе к какому цвету вам видится, толстая, тонкая, гладкая или шершавая. Сейчас берём книгу в руки. Просто её вот так вот берёте на ладошки снизу, книга на ладошках. В принципе она может зависать в воздухе, сейчас мы будем с ней работать с вами. Вот сейчас книга открывается перед каждым из вас. Нас сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми расставил здесь в зале.  Каждый с книгой стоит. Книга открывается, разворачивается у вас на ладошках, открылась, смотрим. И теперь попробуйте прочитать, посмотреть строки,  буквы. Там будет такой интересный эффект, когда вы вот читаете, это достаточно сложно, поэтому не пугайтесь, но этому нужно учиться. Помните, как  Мухамед читал, это вот его метод. И у вас может идти вот так мысль, фраза  внутри  головы начинает, как бы  разворачиваться, то есть на какую то тему для вас, фразы. которые вы так не строите,  фразы которые сейчас там могут разворачиваться. Хорошо, молодцы,  вы в этот процесс включились. Вот от вас пошли эти эманации. Хорошо. Не важно кого видели, не видели, главное, что начали включаться в этот процесс, хорошо. Теперь сейчас книга висит перед вами, просто она висит перед вами, что бы расслабились немножко тело так телом.
 И теперь настройтесь на эманации от книги. Из книги сейчас начала эманироваться третья Престолообразующая Сила. Не полностью вся, а в какой то её части. Эта Сила бьёт вам сейчас в лицо. И дальше спиралевидно начинает разворачиваться вокруг вас. Попробуйте сейчас физически прожить этот эффект на лице, на теле. И всё, что происходит с тем телом, фиксируется здесь вплоть до физики. Это некая чувствительность, развитие чувствительности, открытости физического тела. Потому что она раскручивается, к вам прикасается. А теперь Сила начинает входить внутрь вас в то тело, стоящее в зале. Это можно прожить и физически. И она вот сейчас становиться, как  столпом таким внутри вас и начинает в вас как бы такой эффект, вытягивание вверх. Потом она как бы растворяется и опадает. 
А сейчас смотрите, на книге, вот прям сверху на книге развернулась Сфера Престола, помните Престол, он такой сферический. Вот сейчас смотрите, на книге у вас перед глазами развёрнута Сфера Престола. Внутри этого Престола сейчас действует несколько Сил, то есть там 3 – 4 Силы. Они как бы так взаимопроникаются там. Интересный такой эффект, какой у вас образ. Вот попробуйте, какой у вас образ в голове, перед глазами, вы просто свободно идите, не думая, как это должно быть, потому, что вы не знаете, у вас новый опыт. И вы просто двигаясь Синтезом Отца сейчас, просто двигаетесь, как у вас получается. А теперь, сейчас эта Сфера, она приподнимается и одевается вам на голову. То есть она разворачивается вокруг вашей головы. Помните,  я вам говорила, что Сфера, она  может работать, как в центре груди, так и в центре головы. Вот сейчас Владыка вам говорит, как прожить этот эффект, как это, вплоть вот до физики. И она такая, как нимфа, одевается вам на голову. Уже этот процесс вам по голове  прям физически идёт, как изречением Сил.  И она идёт в том числе сквозь головной мозг. Вот сейчас попробуйте физически головным мозгом прожить, почувствовать проживание, там 3 – 4 Престолообразующие Силы сейчас работают. Там даже не важно, какие Силы, просто сама активация Сил, она развивает головной мозг. Физически сейчас это выражается, знаете какая то плотность на ушах, вот сейчас такой эффект идёт, на висках, на затылке, на лбу.  То есть, по сути достаточно сложное задание,  со настроить  головной  мозг с Силами. А теперь все эти 4 Силы, они входят и Сферы входят в ваш головной мозг. 
И теперь, сейчас одна Сила становится в позвоночнике до копчика. Другая Сила становится вертикально от центра головного мозга до пяток и две Силы расходятся по рукам. То есть от противоположных полушарий к противоположным рукам. Вы сейчас по ощущайте в плечах, в локтях, в ладонях, в позвоночнике, и вот вертикально сквозь тело. 
Вот сейчас Сфера, она исчезает с вашей головы, Силы входят в ваше тело. 
И вот сейчас попробуйте почувствовать физически вот этот синтез 4 Сил. Силы физически активируют ваше тело, давая ему пассионарность, то есть избыточность, а значит преодоление блоков, влияния других людей на вас, зажатости, то есть она отсекает лишнее, раскрепощает, а главное она даёт заряд, или заряжает на активацию и на развитие. 
И сейчас ещё такой опыт мы с вами сделаем. Сейчас книга открыта, она перед вами. И сейчас из книги вам в глаза бьют 2 луча. Они не яркого света, вот они проникают сквозь ваши глаза и возжигают головной мозг. Вот сейчас со настройте ваши глаза и мозг с этим светом, он не яркий. То есть, как бы с одного конца книги и с другого, вот  она развёрнута, вот эти 2 луча на ваши глаза. Попробуйте увидеть, как сейчас ваши глаза из корешков книги двух идут эмонации в ваши глаза. Очень хорошая вот  стимуляция, активация из книги идёт. Можете увидеть лучи, можете увидеть книгу. Лучи продолжают бить, но ваши глаза обратно, как вот в эти лучи испускают и рассеивают свет. То есть, чтобы увидеть, нам нужно начать эманировать. Это идёт автоматически, не надо думать об этом, просто, чтобы вы увидели. И вот сейчас эманируем, и теперь ваше ощущение в головном мозге. Он сейчас прям заполняется или переполняется, ну как минимум Огнём 5 Реальности, вплоть физически. 
А теперь, поднимаем глаза, там в зале и смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Во что одет Аватар Синтеза Кут Хуми?  На нём костюм, можно посмотрите – цвет волос. Хорошо. Такой ещё последний, окиньте взглядом сам зал. Это зал книг Синтеза. Там много стеллажей, подальше  стоят, можете увидеть. Хорошо. 
И вот мы теперь  берём книгу, книга закрывается. Берём книгу обеими руками и вместе с книгами переходим в ваши частные индивидуальные здания. Новенькие, так как вы 2 день, у вас здания уже есть, вы туда сейчас выйдите. Оно 5-этажное, на 12288 Реальности Метагалактики Фа, мы стяжали на 1 Синтезе. И мы переходим на самый верхний этаж, утверждаем, что мы переходим на самый верхний этаж этого здания. Встали, да, вот сейчас можете оглядеться. Здание большое, там где то 32 на 32 у вас идёт, метраж  очень большой. Вы стоите в центре, мы сейчас подходим к столу. То тело там свободно двигается, проживите тот эффект, вплоть до физики, как Вышестоящее Тело идёт там в пространстве. Подходим к столу. Кладём книгу 5 Синтеза на стол, то есть с левой стороны и чуть вверх. У кого есть, берём книгу 4 Синтеза. Берём её в руки, возвращаемся обратно в центр зала здания, тело подходит и мы так же переходим, возвращаемся в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред ним. Сдаём, отпускаем книгу 4 Синтеза у кого есть, отпускаем. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность обучения весь месяц, книга 4 Синтеза. Перед вами развёртываются формуляры – это лист такой, ручка материализуется, берём правой рукой ручку, пишем, расписываемся. Правый нижний угол, роспись физическая, это за то, что вы взяли книгу 5 Синтеза. Расписались, отпускаем листик. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся перед ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа и становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждого из нас и Синтез нас в умении, направлении наших Сил, в том числе на умение видеть, слышать, различать, воспринимать в залах, в Реальностях, в Изначально Вышестоящих Реальностях, в Высоких Цельных Реальностях. Возжигаемся Синтезом, направленным Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем его и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически и эманируем в ИВДИВО, в Подразделение 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, прямо сверху, если вы знаете карту, прямо отэманируйте, накрываете всю территорию и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, это сфера вокруг физических тел. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 03:08:03-03:18:01
Практика 5.
Стяжание Синтезного Мирового Тела в явлении концентраций 16384 Реальностей Метагалактики Фа, в явлении 64 видов материи.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возожгитесь сейчас физически и проживите форму вот прям на физике, как вам по телу, что в теле. Вот возжигайтесь Физическим Мировым Телом, утверждаете, что вы в Физическом Мировом Теле, активируя все его возможности, способности его потенциала, Тонким Мировым Телом Метагалактическим, Метагалактическим Мировым Телом. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становимся перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Стали пред Аватарами, оформляемся, чётко проживаем, что мы не только верхняя часть туловища, а мы прям ногами стоим пред Аватарами. Форма Ипостаси 5 Синтеза, мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Синтезного Мирового Тела в каждом из нас и Синтезом нас, в явлении концентраций 16384 Реальностей Метагалактики Фа, в явлении 64 видов материи. И возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который фиксирует Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, прям двигаемся сами, не спим, а двигаемся, делаем, не нас вытягивают, вот это движение внутреннее, внутренним Миром, что мы переходим в зал и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Вот группа проявляется, уплотняется в зале. Хорошо, оформились, дошли, проверили форму. Посмотрите на зал, в котором мы стоим. Был зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и зал Изначально Вышестоящего Отца, он другой, другая среда. Перед нами Отец, живём, дышим там, смотрим там, двигаемся. Смотрите  вот движение глаз там, поворот головы, движение пальцев, стоп, то есть мы живём не как солдатики, а живём Вышестоящим Телом в Синтезе с физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез Синтезного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтезного Метагалактического Мирового Тела каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать, оформить Синтезное Метагалактическое Тело каждому из нас в Синтезе 256 видов материи, возможности развития Синтезного Метагалактического Мирового Тела каждого из нас. 
Интересный процесс, кому скучно, можете посмотреть, как формируется Тело сейчас у каждого из нас. 
Возжигаемся Метагалактическим Синтезным Телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Метагалактическому Мировому Телу, возжигаемся ими.
Стяжаем 4096 Систем Частей.
Стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового Тела.
И стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового Тела каждого из нас.
Мы возжигаемся, преображаемся, развёртываемся 16384–ричным явлением в Синтезном Мировом Метагалактическом Теле. 
Стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся им. 
А теперь, стоя в зале пред Отцом мы нашим Синтезным Мировым Телом синтезируемся с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся, прям погружаемся в Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Телом, преображаясь им.
И теперь мы синтезируем, у кого есть, 4 Мировых Тела. Физическое Мировое, Тонкое Мировое, Метагалактическое Мировое и Синтезное Мировое Тела, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом, но в Синтезе всех 4 Мировых Тел. Вот усиляем всё сейчас Ипостасным Телом Синтезом 4 Мировых Тел. Проживите сейчас эту цельность и явление. 
И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Синтез физически, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, разворачиваясь всем Синтезом Тел физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики.  Прям накройте территорию Синтезным Мировым Телом, отэманируйте,  и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, в Сферу вокруг наших физических тел.  Да, и Сфера дома тоже этим вырастает и усиляется. Поэтому эманируем, чтобы ваша Сфера дома увидела ваше преображение и вашу изменённость, а значит включила соответствующие условия.
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 01:55:48-02:05:35
Практика №6.
 Овладение Языками Причин и обучение каждого из нас уметь общаться, понимать Язык Причин для овладения и управления Силами Престола.
Возжигаемся. Вот сейчас возжигайтесь просто тем Синтезом, тематикой, когда я говорила сначала, каждый из Языков Владыка вам фиксировал. Они могут там сейчас уже теперь немножко меняться, вот там по названиям. Неважно. Но если первый, когда я говорила там первый такой то, Владыка начинал фиксировать в каждого из вас соответствующие записи Синтезом этого Языка. Всё. Вот вы сейчас просто возжигайтесь, активируйте вокруг себя. Сейчас этот Синтез, который Владыка фиксировал каждому из вас. Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим, можно здесь, в том числе просить помочь в овладении Языками, Языками Причин в управлении, росте, развитии Престолообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов на это. Возжигаясь, заполняемся сейчас им.
 Переходим в Зал ИВО, становясь пред ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь Формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и Престолом в том числе, стяженным ранее. Мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректности, может быть там какие то допущенные в допущенные смыслово, приводящие к причинам и следствиям, которые не являются развитием каждого из нас или реализацией Плана Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас максимально открываясь, опустошаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца, в том числе вот сейчас в освоении, в осмыслении проникновенности Языками Причин. Можем сейчас попросить Изначально Вышестоящего Отца помочь развязать, может быть какие-то узлы, которые посчитает Отец, какие-то связки с людьми, с какими-то ситуациями, может быть даже у вас сейчас какая-то Отец говорит, что-то вы сейчас вспомнили, какая-то сложная ситуация, если вы считаете, что она вот может быть связана, имеет какую-то причину или следствие, сейчас тоже можно, просто вы ее вспоминаете у Отца, а Отец уже там решает. Слушайте, общайтесь с Отцом. Потому что Отец каждому из вас сейчас что-то отвечает. Даже может там дать какое-то направление или  рекомендацию. Потому что кого-то можно как освободить (такое слово идет), а кому-то нужно именно вы чему-то обучаетесь в этой ситуации. У вас идет такое направление, чтобы вы увидели, помните, ясный Взгляд на эту ситуацию. Как только он у вас включится, вы быстро перестроитесь сами и перестроите эту сложную для вас ситуацию. И вот сейчас развертываясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Кстати вот, у некоторых кто служит, уже вошел в служение, есть еще такой эффект: вы можете попросить, например, вашу ситуацию перевести ее из отработок, если вы сейчас там отрабатываете что-то, перевести ее  в Восхождение Служением , то есть в преодоление, то есть вы, служа, ее будете преодолевать, она будет по другому уже проживаться. То есть не эффект отработки, а эффект преодоления Служением. Это тем, кто вошли уже в Служение, и уже служит вот здесь на данной территории. Остальные просто доверяйтесь Отцу там не дергайтесь там все происходит так как есть. Все так, как это необходимо. И вы пришли к данной точке, к данной практике именно так, как нужно. Да. Хорошо.
 И теперь, синтезируясь с Хум  ИВО, сейчас был такой эффект: ставились точки, вот у некоторых прям есть такие точки в некоторых ситуация Отец ставил. Не у всех, не во всем, но по некоторым эффектам это было. Или Отец вас усилял и наделял какой-то Силой преодоления, то есть усиляя вас, чтобы быстрее эту ситуацию быстрее с ней справились. 
И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на овладение Языками Причин и обучить каждого из нас уметь общаться, понимать Язык Причин для овладения и управления Силами Престола каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сейчас возжигаемся, вмещаем там не десять, там больше даже не буду сейчас говорить каждый, а просто вмещаем все виды Языков, которые сейчас вам фиксирует Изначально Вышестоящий Отец. Вмещаем, возжигаемся, заполняемся, раскрепощаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развертываемся физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, (вот сейчас накройте этим Языком всю территорию, вот этим Синтезом, отдайте вот все-все-все, что закладывал Отец, как эффект управления Причинами, новыми Смыслами, овладение, умение общаться правильно с Причинами, отэманируйте сейчас это все по территории, разворачивайте возможности, способности здесь) и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:09:00-02:19:17
Практика 7.
Итоговая Практика 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми  Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Вышли, оформились формой  Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Заключительную практику 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаемся им. То есть мы не просто стоим, мы берём тот синтез, который мы попросили, что бы мы смогли взять всё то, что нам будет давать Отец. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываясь пред Отцом на 16385 Реальности Метагалактики Фа и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с  его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую Практику 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16325 шестидесятичетырёхлеонов Огней 197 Высокой Цельности, возжигаемся ими.
Стяжаем 16325 шестидесятичетырёхленов Ядер Синтеза 197 Высокой Цельности.
         Стяжаем стандарт 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые ранее Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 197 Высокой Цельности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем 32768–цу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32768–цу Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384–х Изначально Вышестоящих Реальностей 197 Высокой Цельности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 197 Высокой Цельности. Развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 5 Синтеза, возжигаемся ими, одеваемся ими. Инструменты прям так,  одеваются на Форму. 
Стяжаем Синтез, стяжаем  64–цу служения Человека 197 Высокой Цельности, 64–рицу служения  Ипостаси 197 Высокой Целтности. 
Стяжаем Синтез, стяжая 64–цу Человека 197 Высокой Цельности. 
Стяжаем 32768 генов Человека, явлением Человека 197 Высокой Цельности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256 Частей Человека Творца Физичности и так же возжигаем 1024 Части, стяжённых на предыдущих Синтезах, возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая фиксацию 256 Посвящений Посвящённого.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Статусов Служащего. 
Стяжаем  256 Синтезов, стяжая 256 Творящих Синтезов Ипостаси. 
         Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 фиксаций  Синтезности Учителя.
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Полномочий Совершенств  Владыки. 
Стяжаем 256 Синтезов, стяжая  фиксацию  256-и Иерархизации  Аватара Служения Человеком 197 Высокой Цельности. 
Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 197 Высокой Цельности, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, как Ядро вмещается, возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро 5-и  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 197 Высокой Цельности каждому из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым,  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, возожжённое на данном Синтезе. Благодарим Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез. Действительно не всех допускают, в том числе у кого-то даже Энергопотенциала нет. Человек говорит «У меня нет денег, я очень хочу, хочу прийти». Не готов. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Встали, вот сейчас итогом 5 Синтеза, настройтесь на Аватаров и увидьте, что данным Синтезом вы тоже закладываете Причину. Какую Причину, видения, слышания, восприятия Аватаров, чувство знания. Смотрим на Аватаров, чувствуем их, видим их, воспринимаем их. Включаемся, сейчас хорошая концентрация Синтеза. Попробуйте услышать движение одежды в зале у Аватаров. Всё равно есть какие то звуки, тела двигаются, микродвижения, дыхание, движение воздуха в зале. Попробуйте прожить тепло зала от пола. Пол прохладный или тёплый. И мы синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров  и Аватара Кут Хуми и Аватарессу Фаинь, они сейчас оба стоят перед вами. Благодарим Аватара и Аватарессу за их поддержку. То есть они поддерживали каждого из нас в Вышестоящих Телах, поддерживали наши Части, что бы мы смогли войти в этот Синтез, взять его в полноте. Усвоить. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь реализовать, применить, развернуться, расшифровать всё стяжённое, и возожжённое на данном Синтезе. То есть не только те темы, которые поднимались. В том числе и темы будут фиксироваться, Владыка сейчас фиксирует. Те, которые тут не поднимались, но они зафиксировались в Ядре, стяжённом у Отца. Так же благодарим за доведение каждого из нас на данный Синтез, что бы были сложены  Условия каждому из нас, и вы дошли сюда. 
Возвращаемся, развёртываемся физически. И сейчас вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым физически всеми Ядрами Синтезов, всеми Огнями, всеми фиксациями там, Посвящениями, Статусами, Инструментами, Частями Человека, Человеком 197 Высокой Цельности, то есть всё, всё обязательно фиксируется с физикой, и на физике. 
Утверждаем это и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесской Республики, это название Подразделения «Дхъяническая Метагалактика Правдивости», и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Утверждая преображение, расширение ИВДИВО каждого на всё стяжённое данным Синтезом. 
И продолжая эманировать, выходим из Заключительной Практики. Аминь.



Набор практик: Аватар Метагалактической Страны  Изначально Вышестоящего Отца 16312 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Владомира Стефаны,  Хубиева Мадина
Аватар Экономики Изначально Вышестоящего Отца 16308 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Юстаса Сивилы,  Подляцкая Мария
Аватар Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца 16306 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Яромира Ники, Лофик Ирина

Проверка  практик: Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Алпатова Светлана









