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 Практика 1. 
Явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи 6 Метагалактической Расы.
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем все Ядра Синтеза, у кого сколько есть стяжённые. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Аватарами, оформляемся. Чётко – руки, ноги, голова. 
Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи 6 Метагалактической Расы с возможностью так же в перспективе транслировать Посвящение каждого из нас предыдущих эпох в новое Метагалактически. Так же просим у Аватаров возможность освободиться от отрицательных, негативных, или не компетентных накоплений, которые возникли по плану предыдущей эпохи и уже в которых нет необходимости явления каждого из нас в новой эпохе, физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
Из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим перевести нас в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас из зала Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром - Дарий. Сейчас выходит в зал этот Аватар, мы сейчас синтезируемся с ним. И вместе с Аватаром переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 16289 Реальность Метагалактики Фа. Разворачиваемся в зале Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Нашими Хум сейчас синтезируются с Хум Аватара Дария. Стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Иерархической реализации каждым из нас. Просим завершить План Творения Отца планеты, планеты Земля и Солнечного Отца Солнечной системы, действующих в каждом из нас или действовавших в каждом из нас в прошлую эпоху. А так же просим завершить любые Планы Творения предыдущих эпох, любых наших воплощений, как устаревшие, не компетентные и не дееспособные в новую Метагалактическую эпоху развития Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас стяжаем фиксацию Иерархию Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И возжигаясь фиксацией Иерархией Изначально Вышестоящего Отца собою, просим завершить и сжечь План Отца предыдущей эпохи в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего  Аватара Иерархии ввести каждого из нас в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактической эпохой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Дария, стяжаем Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Вот смотрите, сколько у вас выводится из вас, сжигается из вас, листами такими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас и Синтезу нас и развернуть План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении новой эпохи Метагалактической Рассы Землян в каждом из нас и Синтезом нас. 
И мы проникаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем личный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением личного Генезиса Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть личный Генезис Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в работу Генезиса, в разработке и явления личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся сейчас перед ними и оформляясь на 16320 Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем синтезом, развёртывая новый План Творения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Форму Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Дария.
 Развёртываемся физически, вспыхивая Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево – Черкессия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 03:31:44-02:44:07
Практика 2.
Явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца с завершением монадических активаций предыдущей эпохи 5 Рассы каждым нас и монадической активацией новой эпохи 6 Рассы, Метагалактической Рассы Землян в каждом из нас и Синтезом нас.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь Синтезом предыдущей практики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И всей нашей командой сейчас переходим в зал к Аватарам, развёртываясь перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали, оформились, возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца с завершением монадических активаций предыдущей эпохи 5 Рассы каждым нас и монадической активацией новой эпохи 6 Рассы, Метагалактической Рассы Землян в каждом из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики ФА. Становимся пред Отцом, оформляемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление обновлённой Монады Метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Сфер Монады, с 32768 – мью оболочками каждому из нас и синтезу нас. И сейчас в зале Отца разворачиваем Сферу вокруг нашего тела. Тело примерно в половину Монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ядро Жизни Монады, с соответствующим качеством явления Синтеза Жизни, Посвящениями и Статусами в Синтезе их каждым из нас.
В Монаде важна концентрация Жизни не только человека, а и Посвящённого, Служащего вплоть до Аватаров.
Сейчас становимся босиком на Ядро Огня Жизни в основание. Оно фиксируется у нас под ногами и стяжаем 16384 Пламени Монады в явлении 16384–х Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
Стяжаем 16384 Поля, которое фиксируется на Ядро Жизни. 
Стяжаем 16384 Субъядерности, насыщая 16384 Сферы, 16384–х полей Монады с активацией 16384 Пламенностей в каждом Поле, в каждой Субъядерности и в каждой Сфере соответственно Монадически собою, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Частей Человека, соответствующего ракурсом вашей активации подготовки. Если вдруг кто-то стяжал Человека Метагалактики, исходя из этих стяжаний. Эталонных 4096 Частей, 4096 Эталонов Систем, 4096 Эталонов Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей каждого из нас, монадически, физически собою. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в эталонном Человеке в каждом из нас, монадически в Синтезе их физически собою. Монада развивает Человека, здесь необходим эталон. Вспыхиваем им, возжигаемся 16784 Пламенностью каждого из нас. Вот проживите, как Пламя вспыхивает, прямо так переплавляет активация пламени.
И синтезируясь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Зерцало Монады Синтезом лучших монадических накоплений каждого из нас в синтезе их физически собою.
И Зерцало сейчас смотрите, разворачивается так же в основании Монады. 
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Печать Монадической Судьбы каждого из нас, в Синтезе явления всех способностей и возможностей физически собою.
Смотрите, печать развернулась на Зерцале. И в принципе, сейчас в новую эпоху нужно, можно и нужно учиться читать Печать судьбы, когда она развёрнута на Зерцале в том числе, можете потом попросить у  Аватаров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой физически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть стяжённую Монаду в голове физически в каждом из нас, в стимуляции и активации развития 16384–х Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Проживаем, смотрим, возжигаясь, преображаемся, впитываем Монаду в себя, компактифицируем её собою, развёртывая Изначально Вышестоящим Отцом в новом монадическом выражении каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, фиксируя и разворачивая стяжённую, преображённую Монаду физически. 
Попробуйте настроиться на неё, проживите её физически – это ваша часть. Настройтесь физически на Зерцало, на новую судьбу, которая зафиксирована. Сейчас вот вспыхнете физически Монадой. Попробуйте сделать, как вспыхнуть Монадой, когда судьба с Зерцалом включается в реализацию. Помните вы иногда говорите, а как прожить, двигаюсь ли я судьбой или по судьбе или это не по судьбе. Этот Человек, который сейчас со мной. Этот Человек по судьбе или не по судьбе, активация Монады.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево – Черкессия, насыщаем Синтезом и Огнём данное подразделение и эманируем в ИВДИВО каждого. В сферу вокруг каждого из нас, что бы ИВДИВО включился условиями на преображённую Монаду судьбой каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:11:46-01:19:58
Практика 3.
Явление личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам на 16320 Реальность Метагалактики Фа.
Оформляемся пред Аватарами. Вышли, встали. 
Вот сейчас сами делаем, не то, что вас там вытянули, вас поставили. Вышли, проживите, как вы встали: ноги, форма.
 Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на явление личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
Возжигаемся Синтезом Синтезов. А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отца на 16385 Реальность Метагалактики Фа. Доходим, разворачиваемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим, видим Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Даже можно увидеть, что мы там, в зале стоим не одни. Там ещё группа стоит Отец показывает. Бывает иногда, Отец фиксирует, отсекает, чтобы мы не видели не кого. Ну, сейчас принципе видно, что там в зале есть другие группы.  
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развертываемся личным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца личного Плана Творения каждого из нас и синтез в нас и просим развернуть Генезис синтезом лучших активаций Плана Творения каждого из нас и ввести в Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся, вспыхиваем.
А теперь эманируем Генезис Изначально Вышестоящего Отца в его зале из каждого из нас, развертываясь генезисно физически собою в активации новых возможностей каждого из нас.
Смотрим, что происходит. Проживаем, что происходит. То процесс был внутри вас, теперь он начал выходить из вас. 
Эманируем в активации новых возможностей каждым из нас и любых людей и служащих вокруг нас в масштабе возможного Генезиса каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. То есть внешне и внутренне.
Он затрагивает и других людей в том числе. Сначала был процесс внутреннего – генерации Генезиса, теперь внешнего. 
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Генезис физически собой.
Попробуйте сейчас прожить эффекты эманации Генезиса собою, из вас. И пробуем прожить устойчивость Генезисом каждым из нас.
Есть эффект. Вы обычно больше привыкаете держать внутри, насыщаться внутри. А сейчас эффект. Нам дают, дают, идёт избыточность, и мы заполнены внутренне и мы эманируем  из нас. Начинается эффект Генезиса Отца. Отец нас усиляет Генезисом. Ну, по сути План Творения пошёл в активацию. Действуем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развертываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия, и прям Генезис Изначально Вышестоящего Отца, прям, накройте территорию, разверните, эманируем и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:37:22-02:51:45
Практика-Генезис 4.
Генезис явлений Частей матричной разработки каждого из нас.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 16320 Реальность Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на практику Генезиса явлений Частей матричной разработки каждого из нас. 
И возжигаемся Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, направляем сейчас  эти Синтез Синтезы в 64 Части Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Направляем, просто утверждаем, что эти Синтезы идут сейчас в 64 Части.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал на 16374 Реальность Метагалактики Фа. Развертываемся в зале, перед Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности. Стали, оформились, смотрим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся 64 Генезисами Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
И сейчас Аватар-Ипостась направляет каждого из нас к соответствующему, ну такое матричное поле. Просто отпускайте своё Вышестоящее тело и вас ставят. Вот вы стоите в основании. Смотрите. Знаете такая некая шахматная доска перед каждым из нас. Каждый стоит в своём определённом месте.
И мы сейчас возжигаемся 64 Генезисами Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтезами Изначально Вышестоящими Отца в синтезе их. И просим Изначально Вышестоящего Человека-Творца Физичности развернуть 64 Части каждого из нас, одна клетка одна Часть на шахматной доске.
Части разложены, смотрим. Тоже интересное проживание вплоть до физики Части вышли из вас, посмотрите как это в теле отзывается интересно. Смотрим. 
Вот сейчас можете посмотреть в клетки на разные Части. Попробуйте увидеть. Просто расслабляемся и смотрим.
Часть видится как шарами. Может быть как с параллельными меридианами. Некоторые так выглядят. Есть которые поменьше, есть которые покрупнее. Интересно крупные такие прям видно. Какие интересные.
Вот сейчас все 64 Части разложились. Одна Часть одна клеточка. Прям стоят в центре этого квадратика. 
Вот ваша задача сейчас увидеть хоть одну Часть. Пустых квадратов нет там. Вы просто не видите эту Часть, но пустых квадратов там нет.
А теперь мы эманируем 64 Генезиса из своего тела на 64 Части и просим Изначально Вышестоящего Человека-Творца Физичности активировать Генезис уже каждой Части. 
До этого у нас был Синтез всех Частей, а теперь генезис каждой Части. И тоже смотрим. Смотрите, что происходит. То есть Генезис вы направляете. Мы его стяжали и он у вас из тела направляем на 64 Части. Вы делаете, вы действуете. 
Вот сейчас идёт работа с каждой из Частей. Кажется когда генезируется по новому. 
А теперь мы эманируем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 64 Части. 
И вот сейчас как такие полосочки, вертикальки идут Синтезом. Такая длинная струя сверху. Это 64 Синтеза. Они такие огненно-красные. 
И сейчас Части каждого из нас впитывают Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую и вспыхивают. 
Смотрите, как идёт вспыхивание Частей. Но вот сейчас у нас будет самое интересное. 
Мы стоим, и сейчас каждая Часть начинает по одной входить в каждого из нас. И такая очередь Частей перед нами. Проживаем, смотрим, и по одной Части входят.
Скорости у всех разные. Просто смотрим, как по очереди вмещаются все Части. Вот какой интересный процесс. Можно попроживать, как плотность в груди нарастает. Части они входят и занимают своё место в теле. Монада в голову идёт, Душа в нёбо. Разум в центр головного мозга. Тело развёртывается по контуру вашего тела. Можно попроживать некая такая плотность или специфика идёт в руках, кончики пальцев физически. Проживаем. Ну что смотрим? Части вошли?
Посмотрите перед каждым из нас чистое шахматное поле. Да матрица, матричное выражение.
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним и стяжаем Генезис активацию 64 Частей  Изначально Вышестоящим Человеком Творцом-Физичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Генезисом активации в каждом из нас, преображаемся этим. 
И вот сейчас можно посмотреть с кем вы стоите рядом справа, слева. Мы сейчас там стоим, настолько прозрачны, что даже можно увидеть внутри тел Части. Посмотрели.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385 Реальность Метагалактики Фа в форме Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И развертываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Реальности Метагалактики Фа, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим сконцентрировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 64 Сферах активацией 64 Частей, генезисно развиваемых Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Синтез ночной подготовки. Возжигаемся, преображаемся, вмещаем.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развертываемся физически, вспыхиваем всем возожжённым стяженным физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия  и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Продолжаем эманировать.
Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:04:30-01:16:18
Практика 5.
Явление Матриц развития Частей и Систем между собой в явлении активации Частностей выражением в каждом из нас,  а так же развитие специфик разнообразия действий Частей и Систем между собой с развитием Аппаратов и Частностей каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и всей нашей командой мы переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь на 16320 Реальность Метагалактики Фа.
Сами идем, делаем такое движение, то есть мы идём к Аватару. Переходим к Аватару мы сами.
Стали, возожглись, форма. Возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И сейчас стоя пред Аватарами  Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом ночной подготовки. Вся, вся, вся подготовка которая была с каждым из нас. Мы её сейчас возжигаем, компактифицируем, вот она втянута в груди, начинает компактифицируется.  И утверждаем, что наше Вышестоящее тело учится расшифровывать ночную подготовку. И Вышестоящим телом и Физическим утверждаем, что мы начинаем расшифровки ночной подготовки каждого из нас.  И то тело должно учиться расшифровывать и физика должна учиться физически до расшифровывать. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим зафиксировать на нас Синтез второго дня 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, входим в него, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И теперь, из зала  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в его зал на 16374 Реальность Метагалактики Фа. 
Становимся в Зале перед Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси.
 И синтезируемся с Хум Аватара-Ипостаси перед, которым мы сейчас стоим, мы стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Матриц развития Частей и Систем между собой в явлении активации Частностей выражением в каждом из нас,  а так же развитие специфик разнообразия действий Частей и Систем между собой с развитием Аппаратов и Частностей каждого из нас. 
И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И вот сейчас в зале  разворачиваются Кубы Созидания. Смотрим.  Они по контуру как в воздухе висят. И сейчас каждого из нас Аватар-Ипостась, он подводит к соответствующему Кубу. По проживайте, от него идут эманации на тело, вот прям по настраивайтесь. И сейчас каждый из нас входит в этот Куб, перед которым каждого из нас поставили. И Куб начинает концентрироваться на каждого из нас и начинается взаимодействие Куба Созидания 6 на 6. И в вас активируется 6 Частей, 6 Систем, 6 Аппаратов и 6 Частностей. Это идет явление Генезиса Сути каждым из нас. 
Попробуйте увидеть там что-то, заметить что-то, прожить. 
И мы возжигаемся концентрацией Генезиса Куба Созидания каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Куба Созидания Сути каждым из нас, то есть в выработки Сути участвуют все 6 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываем Суть Изначально Вышестоящего Отца, являемым Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и сейчас вспыхиваем им. 
Возжигаясь этим, преображаясь, мы сейчас выходим из Куба Созидания каждого, в котором мы стояли. И в синтезе с Аватаром-Ипостасью, развертываем все то, что было в ночной учёбе, сейчас, в данный момент, синтезом явления различных матриц, взаимодействия Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его Зал на 16385 Реальность Метагалактики Фа. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Сути Изначально Вышестоящего Отца, выражением Сути стяженным каждым из нас, явлением концентрации Куба Созидания Изначально Вышестоящего Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Сути Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развертываемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможности явления реализации Сути Изначально Вышестоящего Отца Сутенностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развертываемся физически, вспыхивая всем стяженным и возожженным, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 02:53:12-03:05:37
Практика №6.
Стяжание 6 Части – Сутенность Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываемся перед Аватарами на 16320 Реальности Метагалактики Фа, становясь перед Аватарами. 
И вот сейчас попросите вот то, что в вас поднималось, исходя из этой темы, которая у нас поднималась, помочь отпустить, пережечь, перестроить какие-то движения, ощущения, чувства, мысли и смыслы, которые у вас поднимались, которые не являются дееспособными, которые вам сейчас не нужны или мешают. 
И вот сейчас просто проникайтесь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, там стоя в зале ИВДИВО. И просто проникайтесь этим Синтезом, раскрепощаясь, пережигаясь, опустошаясь, отдаваясь внутренне, до самых основ, прося  Аватаров  Кут Хуми Фаинь помочь Вам обучиться входить в новое по новому, где вы не цепляетесь за привычное, за устойчивое. 
И вот сейчас стоя в зале у Аватаров Кут Хуми Фаинь. И вас сейчас каждого поставили и фиксируют в соответствующем месте в зале ИВДИВО. 
И вот сейчас попробуйте встать в этот момент, помните, когда вот так те основы, на которых вы стоите и устойчивость, которую вам это даёт. 
А теперь, когда вы делаете шаг в новое. И вот то, что вы называли неустойчивостью, не то что вызывало страх. Вот сейчас  пробуйте, проникаясь Синтезом  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучаясь, водя в следующие состояния, новые для вас внутренне-внешне. И делайте этот шаг, когда вы его делаете, и проживите когда вы входите в новое. Вот вы сейчас встали на него. Вы встали. Что там происходит? Проживите эффект баланса, вы как гибко балансируете в этом новом. То есть это не то, что вы назвали неустойчивость. Найдите для себя новое слово, новое состояние. Как состояние баланса, гибкости, где всё то, что вам давал предыдущий опыт, как лучшая ваша дееспособность сообразительность и расшифровывать новое. Она  с вами остается. Но при этом, знаете, как идёт следующий шаг и идет Синтез Творения нового каждого из вас, где то, что необходимое сюда вносится и в то же время идет новое, но новое не бывает на пустоту и идет такой Синтез. И вы в него входите.
 Попроживайте сейчас себя, вот ваше Вышестоящее тело в синтезе с Физическим, настройтесь на ваше Вышестоящее  тело – какой или какая вы там. Попробуйте довести это до физики. 
И попросите у Аватаров обучение, как минимум на данный месяц до следующего Синтеза в дневной и ночной подготовке. Ну а дальше уже, там как сами решите с Аватарами. Возжигаемся, проникаемся. 
И вот сейчас Владыки вам фиксируют вот этот эффект. Увидьте. 
Следующий шаг, новое, оно не страшно. Вот сейчас проникнитесь Синтезом Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Они вам сейчас эманируют эти состояния, как это может быть по другому. По настраивайтесь, по проживайте, почувствуйте, ощутите, осмыслите, войдите. Эти состояния не важно бизнес у вас, отношения с людьми, с детками, любые ваши состояния, когда вы идёте, для вас это что-то новое, когда вы выходите за грань, привычного вам. Есть.
 Возжигаемся  Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, закрепляя в каждом из вас достигнутое. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание 6 Части – Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и всей нашей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Реальности Метагалактики Фа. Стали, оформились. Попробуйте вот сейчас несите вот это новое состояние, которое у вас получилось по типу Аватаров. Пробуем, взрастаем им. 
Возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез Сутенности 6 Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Развертываем ее телесно контурами физического тела, стоящего Ипостасным телом перед Отцом, на все тело разворачиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Оболочки Сутенности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Разряда Сути Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в разно вариативной компактификации Сути разряда физически собою, и явлением многообразной разрядной сетки, субъядерной ядерной схематики Сути иерархически разно вариативно и Ивдивно цельно физически собой. 
И теперь стяжаем Ядро 6 Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, развертываясь 6 Частью Сутенности Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и сейчас Синтез закрепляет итог, сотворяемого Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, преображаемся. 
А теперь мы синтезируемся с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца  - Часть в Часть.
А теперь мы выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развертываемся физически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.  

2 день 2 часть 01:44:02-01:53:36
Практика №7.
Явление 16-цы эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
        Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам на 16320 Реальность Метагалактики Фа. 
Развёртываемся пред Аватарами, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить сейчас каждого из нас и Синтез нас на явление 16-цы эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаясь им. 
И вот сейчас в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, когда мы будем, преображаясь, вы просто утвердите, что какие-то старые, отжившие, не корректные, вот просто проникаясь, доверяясь Синтезу Аватаров. В нём уже есть запись эталонностей. Прожгитесь сейчас и то, что из вас по доставалось, знаете  оно вот сейчас у вас в новом состоянии в Синтезе с Аватарами, в явлении 6 Синтеза. Всё, что этому не соответствует, оно буквально может видится вокруг вас. Оно как бы достаётся из Частей. И просто пронзая Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы прям утвердите, что это просто пережигается в их Синтезе. Хорошо.
 И вот сейчас преображаясь Синтезом Синтезов Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Вы просто это не доделываете, вы не видите, что происходит, когда мы с ними синтезируемся, вроде бы общие привычные фразы – синтезировались, возожглись, вспыхнули,  преобразились. А вы преображались, вы соучастники этого процесса. Его взять  нужно этот Синтез, что бы каждая Часть прониклась этим Синтезом, а не только Аватар проникал в вас своим Синтезом. Только совместное, обоюдное действие, вы вместе с Аватаром Кут Хуми, вы вместе с Отцом. Включаемся в эти эффекты.
        А теперь из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Так же проживайте сейчас Синтез, молодцы. Вы в Синтезе с Аватарами, вы держите внутри сейчас Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, проживайте, как это, молодцы, вы не выпали с Синтеза, с ними. И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, оформились, внутри держим Синтез с Аватарами, молодцы. Учимся, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Да, приветствуем Отца. Смотрите, Отец сейчас смотрит на вас. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на эталонную 16-цу  Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 
       И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Эталонное Условие, вспыхиваем им. Смотрите, как оно входит.
Стяжаем Эталонное Я Есмь 
стяжаем Эталонную Имперация  
Стяжаем Эталонный Взгляд
Эталонное Синтез Начало 
стяжаем Эталон Основ 
стяжаем Эталон Параметодов Частностей
стяжаем Эталонную Частность Мощь 
Эталонную Частность Права  вмещаем, вспыхиваем. 
И вмещаем, стяжаем Эталонную Частность Идея
Эталонную Частность Суть
Этанонную Частность Смысл, вспыхиваем им.
Эталонную Частность Мысль
Эталонную Частность Чувство 
Эталонную Частность Ощушение 
Эталонную Частность Движение. 
И мы вспыхиваем, возжигаемся 16 Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, отстраиваемся. Вспыхивая, и настраиваясь данной 16-рицей, синтезируясь сейчас Эталонной 16-рицей Частностей каждого из нас с Эталонной 16-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
         Знаете, вот так, Движение с Движением, Ощущение с Ощущением, Чувство с Чувством, как с Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Прям погружаемся, проникаемся, растворяемся, и когда мы вот так синтезируемся, мы как бы входим, проникаемся в Движение Отца, в Ощущение Отца, в Условия Отца. И в этот момент в нас идёт синтезирование Отцом каждого из нас в новом.
 И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 16-рицей Частностей, мы вспыхиваем 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем Синтезом Частей в каждом из нас. Вот настрой, выявления наших Частей на данную 16-рицу Частностей. Они усиляются, разворачиваются потом на 4096 вариантов.
  И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся физически. Вспыхивая физически 16-рицей Частностей Эталонной.
  И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия. Вот сейчас от эманируйте эту эталонность по всей территории,  и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Да, в Сферу Дома, что бы Дом начал ориентироваться, в нём идёт разборка этой 16-рицы от Движения до Условий, от Условий до Движения, вспыхиваем. 
И продолжаем эманировать. Выходим из практики. 

2 день 2 часть 02:14:10-02:29:29
Практика 8.
Итоговая Практика 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. У нас с вами 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза и Огней, и у нас с вами 16326 Высокая Цельность, всё будет идти этим ракурсом, стяжается. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Аватаров, переходим, сейчас разворачиваемся в зале перед ними на 16320 Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Аватарами. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в Заключительную практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, входим.
 Далее переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируямсь с ним на 16385 Реальности Метагалактики Фа. 
Смотрите, как мы с вами переходим с вами в зал, вытягиваемся, оформляемся и чётче оформляемся, проявляемся в зале у Отца. Чётко, вплоть до стоп, стоите ногами, формой Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Итоговую практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней, 16326 Высокой Цельности возжигаемся ими. 
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16326 Высокой Цельности. 
Стяжаем стандарт 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16326 Высокой Цельности. 
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
[bookmark: _GoBack]Стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384-х Субъядерностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 16384-цы Человека 16326 Высокой Цельности,  8 видов Жизни и в Синтезе 16384-цы 8 видов Подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтез Учителя Полномочий Совершенств, Владыки, Иерархизация Аватаров служения Ивдивости Отца должностных компетенций 16326 Высокой Цельности, развёртываясь в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16326 Высокой Цельности. Возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом данным явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 64 Инструмента Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Одеваемся этими Инструментами, возжигаясь 64-цей Служения. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Человека 16326 Высокой Цельности 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез, стяжаем 16384 Гена Человека, явлением 16326 Высокой Цельности 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельное Ядро 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. 
И стяжаем Ядра или Цельное Ядро 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги, стяжая у Отца Синтез Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 И теперь из зала Изначально  Вышестоящего Отца мы переходим в зал Книг Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали пред Аватарам. Эманируем из нас Синтез Книги 6 Синтеза,  эманируем к Аватару Синтеза Кут Хуми. И просим каждому из нас направить Книгу 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки. 
И теперь каждый переходит в своё Частное Индивидуальное здание на самый верхний этаж. Перешли, встали, подходим к столу, идём вместе с книгой. Попробуйте сейчас попроживать,  у вас хорошая активация. Подходим к столу. Подошли, садимся за стол, кладём книгу, положили. Сейчас вот настройтесь на Книгу, посмотрите сейчас глазками, как Книга выглядит. Сейчас возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми, направьте Синтез из ваших глаз. Из Синтеза разворачивается Свет. Вот этими эманациями из глаз пробуем увидеть, прочитать, трогаем руками. Попробуем прожить обложку, какая она на ощупь, тактильность. Что написано, название Книги, цвет обложки. Пробуем, трогаем, смотрим. А теперь просим Книгу открыться на нужном месте для вас. Книга открывается и так же направляется Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Книгу. Синтезируйтесь с нею и пробуйте посмотреть, почитать. На каком листе, какая фраза, какая ситуация. Можно прям вот буковками прочитать, по Сути. Вот есть некая Суть, Книга открыта, ваша Книга ракурсом 6 Синтеза. Она открылась, на какой-то важной для вас странице. Можно попросить развернуться голограммой. Вот сейчас можно попроживать, как начали включаться ваши Части и включился эффект Частностей. То есть у вас включается там Движение, Ощущение, Чувства и до Сути, которую вам фиксирует сейчас данная Книга. Молодцы, отпускаем и сейчас вмещаем, даже если вы там не увидели, не поняли,  не прочитали, не важно. Вы делали, учились, обучались, сейчас впитываем, вмещаем Синтез из Книги и как Синтез входит в вас. Вместили, молодцы. Закрываем Книгу, кладём её вверх и влево.
 У кого есть берём книгу 5 Синтеза, берём, встаём из-за стола. Хорошо, встали, вот сейчас не торопитесь. Вместе с Книгой начните двигаться, то есть мы выходим опять в центр зала, в центр комнаты, она у нас очень большая. Тело там двигается достаточно быстро. Мы подходим к центру. Вышестоящее тело, оно там хорошо ориентируется, так отпустите его. Оно входит в столб Отца, который проходит сквозь все этажи, проживите его. Почувствуйте, ощутите, это тоже Частности. Части все ощущают, Части все чувствуют, попробуйте дойти до Сути. В чём есть Суть того, что сейчас с вами происходит в центре зала, в Столпе. Пронзитесь этой Сутью, которой сейчас вас наделяет Отец. 
И теперь так же переходим обратно вместе с Книгой в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали пред Аватаром Кут Хуми. Вы встали более отстроенные в телах. Отпускаем Книгу, отдаём Книгу 5 Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми. Перед нами формуляр развернулся, ручку просим и расписываемся. Справа внизу физическая подпись. Хорошо, хорошая фиксация, в плоть до физики. Вы действовать начали, молодцы. Отпускаем формуляр, ручку. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из вас Книгой 5 Синтеза.
 И обратно всей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Реальность Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Прямой 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16326 Высокой Цельности. Возжигаемся им, стяжая расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огня, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, достигнутое на данном Синтезе, благодарим Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, оформляемся и так же благодарим Аватаров за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе многомерно в телах. Просим Аватаров, а так же благодарим  за доведение каждого из нас до данного Синтеза, возможность присутствовать на нём, стяжать данный Синтез. И просим Аватаров помочь реализовать, расшифровать, применить, что вы там ещё просите. Всё стяжённое, возожжённое на данном Синтезе, вспыхиваем их ответом. 
Благодаря Аватаров, развёртываемся физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически, утверждая всё, что было стяжено вот в данной практики разворачивается физически в ИВДИВО каждого. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкессия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из заключительной практики. Аминь.

Набор практик: 
Аватар Метагалактической Страны  Изначально Вышестоящего Отца 16312 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Владомира Стефаны,  Хубиева Мадина
Аватар Экономики Изначально Вышестоящего Отца 16308 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Юстаса Сивилы,  Подляцкая Мария
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 16314 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Юлия Сианы, Светлышева Вера
Проверка  практик: 
Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Алпатова Светлана




