7 МФЧС ИВО ИВДИВО 16212 ВЦ КЧР, 10-11.08.2019 ПРАКТИКИ

Кут Хуми
Оксана Романенкова





7 МФЧС

Первый курс
Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Аппаратов Человека Воскрешения Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО.


ПРАКТИКИ



.












10-11.08.2019г.
ИВДИВО 16212 ВЦ КЧР




1 день 1 часть 02:29:14-02:54:08                                                                                        
Практика 1.
Стяжание формы Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Лотоса Духа Человека Метагалактики, Зерцала Лотоса Духа, 4194304 лепестка Лотоса вокруг Зерцала, явление Я Есмь. Стяжание 7 Части Изначально Вышестоящего Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, мы возжигаемся всей энергией и всей любовью. Можно возжечься Искрой Жизни, которая дадена Отцом. У всех остальных у вас – Ядро, мы с вами стяжали, Жизни, мы преображали Монаду. И вот возжигаемся всеми накоплениями энергии и любви во  всех эпохах, во всех воплощениях, Мудрости и Света, Воли и Духа, Синтеза и Огня.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всей нашей командой переходим в зал к Аватарам, развёртываясь на 192 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нашими Хум мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас, просим зафиксировать в каждом из нас и на каждом из нас 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им всем собою, не только точкой Хум в центре груди, но и всем телом, каждой клеточкой тела, вплоть до стоп, входя в 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который фиксирует сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми. Встраиваемся, проникаемся 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить. Мы стяжаем форму Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся, вспыхивая формой Ипостаси 7 Синтеза. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого, сколько есть, активируя их. И возжигаясь, проникаясь 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, вы просто утверждаете, что Синтез заполняет вас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать нас в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа. Новый вид залов, материи, куда мы с вами начинаем выходить этим синтезом. 
А теперь из этого зала Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы переходим в более высокий зал на 16320 Высокую Цельную Реальность. И Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале пред Аватарами в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа Метагалактического явления в росте и развитии каждого из нас как Человека Метагалактики, Метагалактики Фа. И с преображением существующего Лотоса Духа каждого из нас, его новое развитие.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму Ипостаси 7 Синтеза. Форма помогает стоять чётко телом, руки, ноги, голова. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. И нашим Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Весь синтез и огонь, накопленный нами, направляем из нашего Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Духа Человека Метагалактики явлением концентрации Метагалактического Духа 16384-мя Высокими Цельными Реальностями физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа. И сейчас Зерцало разворачивается под ступнями ног у каждого из нас. Чётко утверждаем, что мы становимся на него босыми ногами. Стали босиком. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4194304 лепестка Лотоса вокруг Зерцала. И они сейчас многослойно там, такое большое количество слоёв, начинают разворачиваться вокруг Зерцала Лотоса каждого из нас. 
Стяжаем явление Я Есмь, это шарик Огня Разума Атмического Тела. И он чётко сейчас фиксируется. Посмотрите, он даже как… идёт такой эффект, как мигание у вас под стопами. И мы сейчас ножками, ножки вместе, но в тоже время, там есть такое небольшое расстояние, там сантиметр, полтора, вы, то есть, вы не можете наступить на сам Разум Я Есмь. Но он сейчас фиксируется у вас под стопами. Вспыхиваем теперь Я Есмь под ногами каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 4194304 вида Духа каждому из нас физически собою, в росте и развитии каждого из нас как Человека Метагалактики, развитием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 капли Огня, по одной капле на каждый лепесток. Стяжая эти капли Огня соответствующим набором мерностей, а также соответствующим набором качеств, свойств, способностей, стандартов, законов соответствующего мерностного развития, записанных в этих каплях Огня. Стяжаем сейчас плотную насыщенность Духом 4194304 лепестков Лотоса каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Атмического Духа в Синтезе Духа всей Метагалактики, физически каждым из нас. И оно развёртывается вот в том теле, мы Ипостасным Телом стояли. Оно развёртывается в Теле, стоящем сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Лотосе. Мы теперь смотрим, лепестки начинают медленно закрываться, начинают подниматься вокруг наших тел, и плотно начинают закрываться в идеальную сферу. И вот на вершине, когда лепестки сомкнулись, на вершине этих лепестков Лотоса, вот эти 4194304 капли Огня, они начинают устремляться вниз, как 4194304 Нити Огня, которые пронизывают ваше темечко сквозь тело Духа, стоящего в Лотосе. Они идут сквозь позвоночник в копчик, из копчика упираются осью Духа в Я Есмь в центре Лотоса каждого из нас. Можно прожить, увидеть, как этот процесс происходит.
И мы возжигаемся 4194304 каплями Огней лепестков Лотоса Духа. И теперь лепестки начинают подниматься, расходиться и одновременно Нити Огня тянутся вверх, втягивая в себя шарик Огня Я Есмь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем поднятие Я Есмь по нашему позвоночнику в центр головного мозга, в оджас, для явления Синтеза Я Есмь и оджаса в центре головного мозга каждого из нас и синтезу нас. И мы вспыхиваем Я Есмь в центре головного мозга. Лепестки Лотоса сейчас открылись на уровне висков. И вот эти, 4 миллиона с лишним, Нитей Огня, они как раз связывают Я Есмь и оджас в центре головного мозга с лепестками Лотоса Духа каждого из нас.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Я Есмь и оджаса в центре головного мозга физически каждым из нас и синтезу нас физически собою.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Я Есмь оджасом в центре головного мозга. Вспыхиваем Я Есмь каждого из нас в центре головного мозга. Отпускаем нити обратно в эти в капли Огня лепестков Лотоса, раскрывая Лотос физически собою. И сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в Тело Духа Атмическое, с явлением капли Я Есмь оджаса головным мозгом синтез физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
А теперь мы синтезируемся Я Есмь оджаса каждого из нас с Я Есмь оджаса Изначально Вышестоящего Отца физически. Просим преобразить физический головной мозг каждого из нас на явление Я Есмь физически каждым из нас. В преображении всех возможностей Духа физически собою, и активацию каждого из нас всем синтезом подготовок, компетенций, посвящений, статусов. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. 
Возжигаясь, преображаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Его Хум, стяжаем 7 Часть Изначально Вышестоящего Отца, Столп Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией 4194304 видов Духа Метагалактики Фа Столпом и концентрацией 4194304 Огней Метагалактики Фа Столпом в Синтезе их. Также явление концентрации Нитей Синтеза в центре Столпа стяжаем, Синтезом 16384 Ядер Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа цельной Нитью Синтеза в центре Столпа, которая идёт сквозь темечко в физическое тело, сквозь копчик и упирается в основание центра Зерцала Лотоса.
И мы вспыхиваем Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, как 7 Частью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически, где Лотос сворачивается и фиксируется в центре груди. Физически разворачивается Атмическое Тело Духа, Я Есмь в центре головного мозга в синтезе с оджасом. 
И вспыхивая, преображаясь физически, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия. Вот прямо сверху разворачивайте, эманируйте новый Дух по территории Черкесии, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в сферу вокруг наших физических тел. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:55:30-02:05:48
Практика 2. 
Растворение Лотоса Духа 5 расы и окончательное переключение на Лотос Духа 
Человека Метагалактики.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь всеми ядрами синтеза, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, еще глубже проникаясь 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на растворение Лотоса Духа 5 расы в каждом из нас, и окончательное переключение на Лотос Духа, который мы стяжали в предыдущей практике, Метагалактического Человека в развитии Метагалактической расы Земля новой эпохи метагалактически, физически  собой.
 И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим с Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас каждого ставят в соответствующий Лотос. Сейчас становимся, каждый в индивидуальный Лотос каждого из нас. Ножки разуты, проверьте, босыми ногами становимся на Лотос, на Зерцало. Вот сейчас посмотрите, вот тут ваш Лотос предыдущей эпохи. Теперь развертываем стяжённый Лотос каждого из нас, который мы стяжали, разворачиваем Зерцало, сейчас утверждайте и оно разворачивается у вас под ступнями, под ножками. И раскрываем 4194304 лепестка Лотоса. Посмотрите, какой он большой, как он развернулся. А теперь, из зала Лотосов Духа, прямо из этого зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощение каждого из нас за любые какие-то действия: сделанные вольно или невольно, явно или неявно, некорректные, записанные в духе, в том числе, дхармические в синтезе всех рас, воплощений предыдущих эпох, в каждом из нас физически собою. Просим завершить дхарму или любые отработки каждого из нас, неперспективные, несущественные, которые не ведут к новому развитию Духа метагалактическим восхождением каждого из нас, с растворением Лотоса Духа предыдущей эпохи каждого из нас, и, прося развернуть Лотос Духа 4194304-х лепесткового Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И новым Лотосом стяжённым, растворяем Лотос, находящийся ниже под нами, прожигаем синтезмерностно вот этот предыдущий Лотос, Лотос предыдущей эпохи Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца впитать в новый Лотос лучшие накопления духа каждого из нас, лучшие способности, перспективы, в общем, всё, всё, всё каждого из нас. И просим завершить всё устаревшее, неперспективное, некорректное, некомпетентное, в общем, всё, что Отец посчитает нужным завершить, в каждом из нас.
 Утверждая: не моя воля, а Твоя, Изначально Вышестоящий Отец, всем духом моим. И растворяем предыдущий Лотос и дух каждого из нас. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Лотос Духа каждого из нас в зале Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новый вид Лотоса, стяжённый сегодня, в максимальном совершенстве доработки его. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся им. 
Собираем Лотос Сердца внутрь тела, и сейчас становимся чисто в Лотосе Духа каждого из нас в зале Лотосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, и вспыхиваем Лотосом Духа каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в преображении. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение Лотоса и Духа каждого из нас, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за все стяжённое и преображённое. 
Развертываемся физически, вспыхиваем преображённым Лотосом Духа каждого из нас и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:14:29-02:27:10
Практика 3. 
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца и Меча Воли
 Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом, возжигаемся синтезом предыдущих практик. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим всей нашей командой в зал к Аватарам на 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в зале пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И найдите вот ещё такой хороший баланс внутренний, когда вы собраны, вы устремлены, вы гибки, вы готовы принять или воспринять всё, что бы там с вами ни происходило в данный момент. Некое такое вот состояние.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение синтезировать Огонь и Волю Изначально Вышестоящего Отца и/или Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс, с возможностью восхождения, или, скажем, с возможностью гибкого выражения Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Просим направить каждому из нас Огонь и Условия на преодоление линейности воли, упрямства и каких-то неоднозначностей, или каких-то может быть неоднозначных устремлений, на преодоление их стандартами новых стандартов Огнём, Духом новых законов, Светом новых методов и Энергией новых правил каждому из нас. С возможностями вариативного, но однозначного восхождения в реализации соответствующего Пути каждого из нас как Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, как ныне, в данный момент, так и в перспективе возможности. 
А теперь, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим прощение за некорректное выражение воли и духа в любых предыдущих воплощениях и жизнях каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, огнём и новой эпохой выраженную. И возжигаясь ею, заполняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, пережигая все предыдущие выражения воли в каждом из нас и одновременно записывая, впитывая, открывая и раскрывая, организуя все накопления воли, которые есть в каждом из нас, в синтезе с выражением новой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь новой Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем также новым Духом, исходящим из этой Воли в каждом из нас, возжигаясь этим Духом и исполняя этот Дух собою. И эманируем Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем, преображённые новым Лотосом, новым Столпом как седьмой Частью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
А теперь в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Меч Воли каждому из нас в исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Человеком, как Посвящённым, как Служащим, как Ипостасью, как Учителем или Владыкой или Аватаром, есть просто, если служащие, выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца Мечом Воли каждого из нас. 
И вот сейчас перед каждым зависает Меч. Мы, возжигаясь этим огнём, берём Меч в руки, поднимаем его. Берём в правую руку, поднимаем немножко вверх над головой, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Меча и Тела вмещаем этот Меч в позвоночник каждого из нас. Рукоятка в копчик и остриё в темечко. И возжигаемся Мечом Воли в позвоночнике того тела, стоящего в зале Отца, и физически здесь, одномоментно синтезфизически. 
Мы возжигаемся новой Волей Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую Волю новой эпохи, и начинаем выражать её собою каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас Отец в зале объявляет свою Волю каждому из вас. Так, в голове может мысль родиться, взгляд, можно видеть, слышать. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развертываясь в физическом выражении, вспыхиваем новой Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия. Отэманируйте, накройте территорию новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. Помните границы Столпа, где они есть?  И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:36:39-02:43:36
Практика 4.
 Знакомство с Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым 
Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом, стяжённым, накопленным в каждом из нас, возжигаем Ядра Синтеза, у кого сколько есть. Вспыхивая Столпом Ядер Синтеза в каждом из нас, концентрируя Нить Синтеза внутри этого Столпа физически собою. Возжигая, активируя Столп Частей, Систем Аппаратов, Частностей в каждом из нас. Столп, он идёт буквально по границам нашего тела, то есть, по сути можно сказать, что наше тело – это Столп.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, развёртываемся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами. Оформились, возжигаемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватаров преобразить каждого из нас, поддержать каждого из нас и помочь выйти, встать, познакомиться, увидеть, услышать, воспринять Аватара Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся сейчас всем тем Синтезом, всей той поддержкой, которой фиксируют Аватары каждого из нас всем телом своим, всем собою, всем Духом и Волей своей. И вот сонастраиваясь своим Духом, способностями, возможностями на поддержку этого Духа Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь их поддержкой и дееспособностью Духа и Воли Аватаров Кут Хуми Фаинь. Хорошо.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящий Посвящённый Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И переходим, становимся в зале пред Ним на 199 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся, оформляемся телесно, оформляемся формой Ипостаси 7 Синтеза. Мы стоим в зале, смотрим, перед нами стоит Изначально Вышестоящий Посвящённый Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Планеты Земля и стяжаем Высокое Цельное Присутствие Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И вот сейчас проникаясь, заполняясь, смотрим, воспринимаем. Увидьте, попробуйте вот увидеть, что это Аватар Ипостаси, одежду, в которой он стоит. Проникаемся всеми возможностями, вот он сейчас взаимодействует с каждым из вас одномоментно всеми возможностями Высокого Цельного Присутствия Изначально Вышестоящего Отца. Он как бы так вписывает определённый эффект каждого из нас соответствующим Синтезом.
Познакомились. Вы можете представиться, кстати, назвать своё имя, фамилию, если вы служите, то можете сказать: Ипостась такого-то синтеза, или, если вы служите, там, Аватар такой-то. Он говорит, что Он с удовольствием с вами повзаимодействует, то есть, Он ждёт. Можете приходить к Нему.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И теперь переходим обратно в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим зафиксировать на каждом из нас синтез ночной подготовки. Проникаемся, возжигаемся синтезом ночной подготовки в каждом из нас. Вам Владыка даже вписывает уже какие-то определённые задачи, которые, с которыми будете работать ночью.
Возжигаемся, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, развёртываемся в физическом выражении. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:39:12-02:02:39
Практика-тренинг 5. 
Обучение нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь работе с Лотосом Духа: с ситуацией, чтением записей Духа.

Возжигаемся, возжигаемся сейчас физически. Вот сейчас с физики активируйте все ваши Ядра Синтеза в позвоночном столпе. Возжигаемся итогами первого синтеза, второго, третьего, у кого, сколько есть – это тоже, в принципе, ваш потенциал, они тоже будут вас усилять в разных действиях. Возжигаемся концентрацией 7 Синтеза физически на каждом из нас, проникаясь 7 Синтезом всем собою, вплоть до стоп физически. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
     	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся сейчас ночной подготовкой, концентрируя её, и усваивая и утверждая, что Вышестоящее Тело учится расшифровывать итоги ночной подготовки.
     	Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разработки Лотоса Духа в активации перспектив Пробуждённости каждым из нас и синтезом нас. 
И теперь, возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаясь им, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вместе с ним, переходим сейчас в зал Лотосов Духа. Нас Аватары Синтеза Кут Хуми переводят в зал Лотосов Духа. Мы вчера в нём были с вами. 
Смотрите, это такой зал, здесь сейчас каждый становится в свой квадратик, вас каждого сейчас поставят. Становитесь в центровочке квадратика, стали. И мы сейчас утверждаем развёртывание Лотоса Духа каждого из нас и разворачиваем Лотос Духа под нами. Становимся босиком на Зерцало, и разворачивается Лотос с 4 миллионами там с лишним, что мы вчера стяжали с вами, с капельками на концах лепестков, ну, или в вершине их, развернули. Вот посмотрите, сейчас очень хорошо видно Лотос, видно лепестки, в целом в группе очень хорошее состояние, попробуйте. Вот даже есть такой эффект цветности, тоже его можно увидеть, хорошо. 
    	И мы сейчас возжигаемся Сердцем Лотоса, стоя в центре Лотоса, фиксируясь каждым из нас физически собою. Ну, а теперь синтезируемся с Зерцалом Лотоса. Вот сейчас посмотрите на Зерцало под вами. Вот мы сейчас синтезируемся с Зерцалом Лотоса каждым из нас. И просим развернуть голографическую ситуацию Зерцалом, которая формируется физически в перспективе. 
Вот сейчас смотрите, Зерцало становится большим, оно где-то, оно разворачивается где-то в районе 3 метров, по 1, 5 метра так, справа в длину от вас, меняет мерностные размеры. И из Зерцала начинает по краешкам подниматься, знаете, как такая тонкая пелена. И над Зерцалом формируется, оформляется ситуация, в центре которой вы стоите, она голографическая, как голограмма, развёрнутая вокруг вас, какая-то голографическая ситуация действия. 
Попробуйте узнать, что происходит. Она динамична. Вы можете смотреть вокруг себя, но увидьте, что образ формируется внутри. Это тоже правильно, какой образ вы сейчас видите. Мысли – помните 6 сфера, образная и у вас мысли могут как раз развернуться на какую-то ситуацию. Вам может показаться, что вы вспомнили какую-то ситуацию, это вот что-то связанное с этим. 
Она двигается, она течёт. Сейчас Владыка говорит, проживите, пожалуйста, синтез Вышестоящего Тела и Физического. Что они, как, они синтезфизичны, то есть, одно целое. Владыка фиксирует, некоторые…у вас Вышестоящее Тело очень хорошо действует, но у вас какой-то такой разрыв между Телами. Вот сейчас утвердите, утвердите, что это синтезфизично, Синтез двух Тел - физического-вышестоящего. Знаете, как каждая клетка головного мозга здесь, голова с головой, рука в руку, клетка Вышестоящего Тела в клетку Физического. Да, и ваш головной мозг, да, тогда расшифровывает. А теперь сейчас утвердите, что голограмма перестаёт течь, перестаёт двигаться и ситуация замерла. И попробуйте сейчас рассмотреть ситуацию, вот когда она не двигается, когда она встала.
    	 Сейчас ситуация постепенно завершается. Она как бы начинает уходить в Зерцало вниз. Вы опять стоите чётко в центре Лотоса. Вот теперь, сейчас, вы можете сейчас просто настроиться и повернуться к любому лепестку. Или, может быть, у вас там какой-то запрос, и вы хотите посмотреть какую-то запись. Вот сейчас рукой, или какой-то лепесток вам понравился, любой, руку сейчас протягиваем, любую руку вперёд. И вот сейчас прям поднимаем голографическую ситуацию из лепестка. Можно там заказать историческую, современную, можно просто записи Духа попросить там. Вот сейчас смотрите, над лепестком вырастает, поднимается сфера. И внутри этой сферы можно рассмотреть какую-то такую объёмную картину, то есть она не плоская, она объёмная. 
Вот не просто сами смотрите. А вы, синтезируясь глубже, с Изначально Вышестоящим Отцом можно синтезироваться, с Аватарами углубить синтез. И Их Огнём смотреть, расшифровывать, понимать, осознавать, просить, чтобы помогли. Спрашивать, правильно ли вы там расшифровали что-то: да, нет. 
Завершаем, голографическая ситуация возвращается в лепесток, отпускаем его. Ну, а сейчас лепестки Лотоса вокруг вас, они начинают закрываться, вот как поднимаются, закрываются, образовывают чёткую сферу из 4-х с лишним миллионов лепестков. На ваше тело идёт фиксация Духа на каждую Часть. И вы сейчас уплотняетесь внутри физического тела Духом, попробуйте прожить. Это можно прожить физически, эту уплотнённость Духом, как это происходит. Сейчас Лотос вас насыщает этим эффектом.
 Можете сами потом, когда вам нужна будет соответствующая концентрация Духа для чего-либо, тоже можно вот этот эффект использовать. Хорошо. Сейчас лепестки открываются. Подойдите сейчас к краю Зерцала, одного из лепестков просто, куда тело потянуло. Смотрим на Зерцало. Посмотрите, сейчас на Зерцале проявляется, она так вверх, Печать Изначально Вышестоящего Отца с перспективами вашего Духа на ближайшее время. Ну, ближайшее, это несколько лет. Владыка говорит: «Не напрягайтесь внутри головы, напряжений не должно быть». Кто-то очень там прям… Вот собранно, но при этом раскрепостите голову, глаза, без напряжения. Пусть свободное течение развёртывания образа. И можно увидеть, как на таком, знаете, на белом зеркале, таком непрозрачном, разворачиваются… Там могут быть и буквы, могут быть схемы, линии, могут быть даже иероглифы. То есть Отец вписывает это определённым образом. Следите, пожалуйста, вы сейчас работаете с вашим Духом, с записями вашего Духа. 
     	Вот сейчас фрагмент этой печати поднимается Зерцалом в воздух огненными письменами. И сейчас перед вашими глазами зависает текст. Если он вдруг не на русском языке, можете попросить, чтобы он был… Воплощения были разные, потом можете попросить, что бы он развернулся на русском. И вот сейчас огненная фраза перед вами, попробуйте её прочесть. Прочтите, первая буква, с первой буквы, с какой буквы начинается слово. Они тоже ─ вы и глазами смотрите, но они тоже, как фразы, разворачиваются внутри головы. Фразы даже может вам быть не понятны. Потому, что они такие бывают витиеватые. 
Хорошо, там получилось прочесть, не получилось. Кто хочет доработать, можете потом выйти в своё здание и просто попросить, чтобы развернулась…, вот этот объём развернулся на рабочем столе. Вы там сможете подольше посидеть почитать. Она впитывается в вас эта фраза, впитали, хорошо.
     	Теперь опять возвращаемся в центр Лотоса. И сейчас несколько лепестков, не все, несколько лепестков начинают закрываться над вами и начинают концентрировать свой Дух и Огонь на вас. И вот вы сейчас синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжайте отстройку каждого из вас на умение видеть, отстройку каждого из вас на умение слышать и Духом в том числе. И на отстройку каждого из вас на умение действовать в залах и кабинетах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и в залах Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот из этих лепестков, в синтезе их, на вас идёт поток Духа. И в этом потоке Духа, вы смотрите, как золотинки такие, сгусточки, мелкие такие частички Огня идут с капель на вершинах лепестков. И вы впитывайте вот этот конкретный поток Духа. У каждого там разные лепестки, каждому из вас, что-то тут Владыка зафиксировал внутрь тела. И мы впитываем частички Огня и Дух физически собою, вспыхивая в центре Лотоса и преображаясь им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Утверждаем, что Лотос свёртывается в наше физическое тело. Вспыхиваем всем телом каждым из нас, синтезом нас в его явлении физически собою. И в преображении каждого из нас на достигнутое выражение физически, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим из зала Лотосов в зал ИВДИВО.
   	 Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, преображая всё стяжённое и возожжённое физически собою. 
И теперь из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучения перспективы явления Лотосом, умение действовать и применяться им, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развёртываемся физическим, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики-тренинга.

2 день 1 часть 03:23:47-03:38:08
Практика №6. 
Метагалактическая Нация Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас переходим в зал к Аватарам на 16320 Высокую Цельную Реальность. И разворачиваясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на выявление или явление, рост каждого из нас, как Индивидуальности Изначально Вышестоящего Отца и на взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Саввой Святой, Метагалактическая Нация Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас проникаемся, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. А теперь мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Аватарам Савва Свята на 16311 Высокую Цельную Реальность. И становимся в зале Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватары вас приветствуют, смотрим на Савву Святу. Савва - достаточно такой крупный мужчина, он очень любит плавать, ну, территория, море… Смотрите на Аватарессу Святу. Аватаресса смотрит на вас с улыбкой. Знакомимся. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Савва Свята и стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося, или стяжая, у Аватаров Пробуждённость Метагалактической Нацией Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас возжигаемся, разворачиваемся пред Аватарами, заполняемся Синтезом Пробуждения не только в Хум, а всем телом, пробуждаясь всем Духом своим к новым условиям Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца; к новым, или эталонным, Я Есмь Метагалактическая Нация Изначально Вышестоящего Отца; к новым Имперациям, к новым Взглядам Синтезначала, Основам Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца, Параметодам, Мощи, Правам, Идеям, Сутям, Смыслам, Мыслям, Чувствам, Ощущениям и Движениям Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца.
Вот открываясь и развертываясь сейчас всей Индивидуальностью Духа каждого, раскрепощаясь сейчас пред Аватарами и открываясь Духом своим и Индивидуальностью выявляясь, Индивидуальностью Духа пред Аватарами. И заполняясь еще глубже Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая Индивидуальность каждого со всеми её особенностями, спецификами, вариативностью, огненностью, синтезностью, заповеданной Изначально Вышестоящим Отцом, и с возможностью вхождения и развертывания каждым из нас Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас мы синтезируемся и стяжаем Метагалактическую Нацию Изначально Вышестоящего Отца. И пробуем прожить, встроиться, как индивидуально каждого, так и команду, в Нацию как самый большой коллектив, где Аватары Савва Свята, в том числе, часть этой команды. Они сейчас эманируют каждому из нас эту специфику. Вмещаем. Заполняемся, развёртываемся, преображаемся. 
И вот всё, что мешает, не соответствует, оно сейчас, знаете, как будто так спадает и уходит вниз под ноги, и мы отдаём старые пути, которые мешали, или не способствовали реализации Индивидуальности каждого из нас. Отдаём. И развёртываемся новыми путями Человека-Воскрешения Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
Благодарим Аватаров Синтеза Савву Святу. И Аватары, Савва вас приглашает. У Аватаров есть разные залы, в том числе, вот мы сейчас стояли именно в Зале Метагалактической Нации. И есть Зал Индивидуальности. 
И мы сейчас ещё синтезируемся с Аватарами Синтеза Савва Свята и стяжаем Индивидуальный Синтез. Вот у Аватаров есть, у разных пар Аватаров, есть разные виды Синтеза. Вот у Аватаров Савва Свята – это Индивидуальный Синтез. 
Стяжаем сейчас этот Индивидуальный Синтез каждому из нас. Смотрите, как он сейчас пристраивается к каждому из нас. Вмещаем, разворачиваем его внутри нас, отстраиваясь. Савва говорит, что определяясь. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савву Святу. Из зала Аватаров, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертываясь пред Аватарами. Проникаемся, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. А теперь из зала Аватаров, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом. И сейчас Индивидуальностью каждого из нас, мы синтезируемся, проникаемся Индивидуальностью Изначально Вышестоящего Отца. Прямо погружаемся в Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца, познавая Её, проникаясь Ею.
 Выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савва Свята. 
Развертываемся физически, вспыхивая, развертываясь всем стяжённым физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия. Отэманируйте Нацию, Метагалактическую Нацию, по территории. Зазвучите Духом Нации, преображённым Духом Нации по территории, зовя Отцом, это такое движение Духа, как следующее движение Духа в росте новых условий, новых возможностей, новых реализаций Нации от Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в ИВДИВО каждого, сфера вокруг наших тел. Развёртывая, чтобы наш ИВДИВО прожил, увидел новые условия и сложил условия для реализации каждого из нас, как Индивидуальности и Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 00:40:37-00:53:10
Практика №7. 
Стяжание 16 Эволюций Метагалактики Фа в Синтезе 16384 Высоких Цельных Реальностей 
по 1024 Высоких Цельных Реальностей в каждой из 16 Эволюций.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам ИВДИВО, развертываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Встали, оформляемся пред Аватарами, проверяем форму Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас посмотреть, а какая она, форма Ипостаси. Какого она цвета; дамы, длина… вот подол юбки, где он, примерно, по ногам доходит. Мужчины, в чём вы стоите, какая у вас форма Ипостаси. Попроживайте своё Вышестоящее тело. Каково вам в этой форме? Комфортно ли вашему Духу в этой форме или что-то напрягает? Зажгитесь формой Ипостаси и проживите. Форма – это, знаете как, она тоже набор такой субъядерный, такой огнеобразный. Она форма Ипостаси 7 Синтеза. И проживите, как из ядер из этой формы идут эманации, например, в ядра вашего тела. Как оно собирает, отстраивает. Как тело отстраивается, подтягивается можно прожить вплоть до физики. Форма Ипостаси на вас 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на выражение Огня 16 Эволюций Метагалактики Фа собою явлением Воли Метагалактики в каждом из нас в выражении эволюционных тенденций развития каждого из нас и синтеза нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Проживайте, как мы двигаемся, как мы вытягиваемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Да, мы сейчас проявляемся постепенно, уплотняемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проверьте ноги, что вы чётко стоите стопами на полу в зале Отца. Проживите, сейчас тепло или, ну, в общем, попробуйте прожить пол. Прохладный, холодный, теплый, гладкий, блестящий ─ какой он?
Теперь смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, как мы вышли, как мы стоим пред Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 16 Эволюций Метагалактики Фа в Синтезе 16384 Высоких Цельных Реальностей по 1024 Высоких Цельных Реальностей в каждой из 16 Эволюций. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы стяжаем Эволюцию Метагалактики, Синтеза 1024 Высоких Цельных Реальностей. Возжигаемся, развертываемся.
 Стяжаем Синтез второй Эволюции, Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 1025 по 2048 Высокую Цельную Реальность. 
Стяжаем Синтез Эволюции Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца с 2049 по 3072 Высокую Цельную Реальность. 
Стяжаем Синтез 4 Эволюции, Человек Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, с 3073 по 4096 Высокую Цельную Реальность. 
Стяжаем Синтез 5 Эволюции, Человек Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, с 4097 по 5120 Высокие Цельные Реальности. 
Стяжаем Синтез 6 Эволюции Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца с 5121 Высокой Цельной Реальности по 6144 Высокую Цельную Реальность.
 Стяжаем Синтез 7 Эволюции, Человек Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, с 6145 по 7168 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 8 Эволюции Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с 7169 по 8192 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 9 Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца с 8193 по 9216 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 10 Эволюции Посвященного Синтеза с 9217 по 10240 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 11 Эволюции Служащего Синтеза с 10241 Высокой Цельной Реальности по 11264. 
Стяжаем Синтез 12 Эволюции Ипостаси с 11265 по 12288 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 13 Эволюции Учителя с 12289 по 13312 Высокую Цельную Реальности. 
Стяжаем Синтез 14 Эволюции с 13313 по 14336 Высокую Цельную Реальность. 
И стяжаем Синтез 15 Эволюции с 14337 по 15360 Высокую Цельную Реальности. 
И стяжаем Синтез 16 Эволюции с 15361 по 16384 Высокую Цельную Реальность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас 16 Эволюциями, 16 Синтезами 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас на выражение Огня и дееспособности 16 Эволюциями Метагалактики Фа в каждом из нас. 
И возжигаясь этим Огнём, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию выражения эволюционного восхождения каждого из нас в Синтезе той эволюционности Метагалактики Фа, на которую мы способны, и которую возможно выразить всем Синтезом развития Человека, или там Ипостаси, Аватара в каждом из нас и синтезом нас. 
Сейчас можете запросить или увидеть цифру, номер или название, во всяком случае. То есть, мы стяжали все 16, но сейчас на вас зафиксируется концентрация той, которой вы сейчас реально сможете действовать. И преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца применить и развернуть каждого из нас по мере нашего роста как, ну, в данном случае здесь, или как Служащего, вот между Синтезами вы Служащие; или может быть как Ипостась, ну там Творения, кто вошёл; или как Аватара, кто служит Аватаром, на развитие Метагалактики Фа 16 Эволюционно Синтез Высоко Цельно Реальностно выражением 4 Миров в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, возжигаясь Синтезом 16 Эволюций. Развертываем компактный Синтез Эволюций каждым из нас собою для выражения их, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. 

2 день 2 часть 01:53:50-02:02:48
Практика 8. 
Итоговая практика 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами, возжигаясь формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и синтез нас в заключительную практику 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 7 Синтеза, синтезируемся с Его Хум, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в заключительную практику 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер, стяжаем, Огней 16327 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими. 
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16327 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжаем Стандарт 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать в него стяжённые Огонь и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16327 Высокой Цельной Реальности 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы, явлением 16384 Субъядерностей, изначально 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей 16327 Высокой Цельной Реальности, Человека 16384-цей Человека 8 Видов Жизни. И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16384-цей Человека 16327 Высокой Цельной Реальности. Развертываясь Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 7 Синтеза. Возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси.
 Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Человека 16327 Высокой Цельности.
Стяжаем Синтез и стяжаем 16384 Гена Человека, явлением Человека 16327 Высокой Цельной Реальности 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельное Ядро 7 Синтеза Метагалактикой Фа. Вмещаем его. 
Стяжаем Цельное Ядро 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем… 
Просим у Отца направить нам Синтез Книги 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываемся пред ним. Эманируем из нас Синтез Книги 7 Синтеза и просим направить каждому из нас Книгу 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги зависают сейчас перед каждым, ну, где-то в среднем на уровне груди. Смотрим, берём в руки. Взяли книгу в руки. Можете посмотреть, обложка, можете потрогать вот тактильно, какая она. Обложка, название Синтеза. И теперь вместе с книгой каждый переходит в свое частное здание. Новенькие, у вас здание сформировано, оно зафиксировано в течение Синтеза, на 12288 Высокой Цельной Реальности сейчас. 
Переходим на самый верхний этаж, подходим к столу, кладём книгу, как бы вперёд по столу и слева. У кого есть, берем Книгу 6 Синтеза, взяли в руки, переходим в центр здания в столп. И из своего частного здания переходим обратно в зал, вместе с книгой, у кого есть зал книг Синтеза. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём книгу, отпускаем её из рук. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения каждого из нас Книгой 6 Синтеза. Перед нами формуляр, лист такой зависает, ручка материализуется, расписываемся. Правый нижний угол, роспись физическая, в том, что взяли. Отпускаем книгу, ручку.
Переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16327 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, достигнутое на данном Синтезе. За допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываясь пред Аватарами, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Просим Аватаров помочь реализовать, применить, разработать, развернуться всем стяжённым и возожжённым на данном Синтезе. Просим их также брать каждого из нас на ночную и дневную подготовку. 
Возвращаемся в физическое выражение, развертываясь всем стяжённым физически, Ядрами Синтеза, Огнями, Инструментами. И развертываясь всем стяжённым, возожжённым физически, обязательно синтезируя всё это в физическом выражении, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 16212 Высокой Цельности Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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