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Практика 1. 
Стяжание формы Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  4096 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца 4096-цы Частей.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  Новенькие, возжигаемся, у вас есть Искра Жизни. Вы просто сонастраиваетесь на вашу Искру Жизни, просто внутри вас. (Слышна музыка).  Во как, под практику, да? Вы, когда мы концентрируемся, чтобы нас внешне не отвлекало, начинаем погружаться внутрь себя. Мы закрываем глазки, и в центре груди у нас с вами, в том числе фиксируется контакт с Отцом. Вот просто сейчас внутренним взглядом переводите взгляд в центр грудной клетке, вы не промахнётесь, то есть, у нас это естественно. И вот в центре груди, где у нас рёбра начинают, скажем так, стыковаться, да. Физиологически у нас просто разные тела, поэтому у всех оно там чуть-чуть двигается, просто это точка. Эта точка называется точка Хум, точка контакта с Отцом напрямую каждого из нас. Просто понастраивайтесь на неё.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся. То есть, сейчас собираем, знаете, как весь потенциал каждого из нас. То есть, прежде чем мы выйдем к Отцу, мы сейчас возжигаемся, активируем все накопления: сердца каждого из нас, энергии и любви во всех жизнях, во всех воплощениях каждого из нас. Они прям так собираются из всего тела, концентрируясь в центре груди. Возжигаемся, собираем все накопления разума, со светом и мудростью каждого из нас. Возжигая, активируем. Возжигаем все накопления души или тела с духом и волей в каждом из нас, возжигаемся ими. И возжигаемся всем синтезом, накопленным за предыдущие Синтезы, или за эти два с небольшим часа физического присутствия на 9 Синтезе. Он у вас уже начал накапливаться физически между клетками вашего тела. И вот сейчас такой толчок Искрой Жизни, да? Это для новеньких. 
А остальные-то, у вас точка Хум, то есть контакт Искрой Жизни, он всегда сохранялся контактом с Отцом. И вот вы сейчас можете просто возжечься этой Искрой Жизни и начать синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть с тем источником, который когда-то дал жизнь каждому из вас. И направляйте тот синтез, всё, что вы сейчас активировали в центре груди, вы сейчас просто, можете мысленно, за мыслью начинает это двигаться. Помните: подумал – ты сделал это. 
И вы направляете весь синтез, огонь, дух, свет, энергию, направляете Изначально Вышестоящему Отцу. И Отец в ответ направляет вам свой Синтез, Дух, Свет и Энергию, которые разворачиваются из Огня с записями Синтеза. И вот между вами и Отцом появляется вот этот первый Синтез, то есть как некая такая взаимопроникновенность Синтезом Отца между вами, между вами и Отцом, Огнём Отца, Духом его, Светом. Вы знаете, как такое постоянное перетечение и поддержка вас, вашей жизни Огнём Отца, его Духом в поддержку вашего Духа, Светом и Энергией.
И теперь, вот в этой активации мы сейчас, продолжая быть в синтезе, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, заполняясь им, мы сейчас так же синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Также из Хум направляем синтез Аватарам. И Аватары в ответ направляют нам свой Синтез. Он называется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас этим Синтезом, вы на Синтезе, вас Аватары сейчас, или Тонкими телами, которые есть 5 расы. Когда вы спите, там где-то вам снится, что там ходите, что-то делаете, это Тонкое тело, которое формировалось в течение 5 расы. Может быть у кого-то Огненное тело с 5 расы, и Ипостасное тело, у кого уже есть Синтезы.
 Мы становимся в зале, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Встали, оформились. Проверьте, утвердите,  что вы стоите ногами; руки, ноги, голова. Вы на Синтезе, поэтому, если кому-то сложно воспринимать, вас там поставят. Сейчас, стоя пред Аватарами, мы нашими Хум, в том теле, в котором стоим, и физика, помните, они синтезированы. То есть, Вышестоящее тело проживает и сопереживает всему тому, что происходит в Вышестоящем теле.  Головной мозг настраивается на то, что он учится и начинает расшифровывать, воспринимать всё то, что происходит в зале у Аватаров. То есть, в той Высокой Реальной Цельности, в которой мы сейчас стоим Вышестоящими телами.
И синтезируясь нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мгновенный Синтез идёт, даже вот видно, как идёт, такая, знаете, как Нить Синтеза из Хум Аватаров в Хум каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать его в нас. И при этом сейчас входим не только точкой Хум, а вот увидьте, что из Хум Огонь начинает разворачиваться по всему телу. И вот каждой клеточкой тела, клетка в клетку Вышестоящее тело и физическое, то тело заполняется, и это тело тоже заполняется. И вот сейчас уплотняемся, заполняемся, входя более глубоко в 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас Аватары фиксируют каждому из нас. Заполняемся им, преображаемся им. 
Стяжаем, просим у Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся. Форма, она сейчас разворачивается на вашем теле, и оно поддерживает, помогает соорганизоваться телесно, чтобы тело, ну, как бы не расползалось от концентрации Огня вот в зале у Аватаров. Сейчас пойдём в зал к Отцу, тело помогает вот поддерживать соответствующую форму. Но плюс вы Ипостась, а Ипостась это прямое явление Отца для Аватаров, в данном случае,  ракурсом 9 Синтеза. То есть сейчас Ипостась, а вы все эти возможности 9 Синтеза будете разворачивать по территории, ну, по сути, как являть Отца и Аватаров на территории. Это тоже классное преображение территории в том числе. 
Проникаемся, заполняемся, одеваемся формой, прося ввести каждого из нас в 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза поддержать каждого из нас на данном Синтезе и помочь вот в подготовке к стяжанию  9 Части – Мощь Отца.  Помочь пережечь, закончить, может быть преодолеть, какие либо неуверенности, не знаю там, зажатости, не могу, не хочу, не понимаю, не вижу, которые могут проявляться или проявлялись или проявляются в вашей жизни, с возможностью формирования 9 Части, Мощь Отца, каждому из вас. И вот сейчас в этом Огне, Огонь, расходясь, вот эти все зажатости, установки, структурки – они как раз в клеточках, как раз, вот так и фиксируются. И когда Синтез Аватаров начинает проникать, он начинает, ну, условно говоря, где-то пережигать, где-то связочки, которые жёстко стояли, начинают быть более гибкими. Идёт такое, скажем, как Аматизация, да. Помните, на 8 Синтезе процесс Аматизации, то есть, идёт перестройка. Есть эффект такой возможности перестроить какие-то взгляды, позиции на что-либо в вашей жизни, то, что мешало развитию, вашему развитию, вас как Человека Метагалактики, и всех его возможностей. 
И вот теперь проникаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца... Хороший процесс, вот он сейчас идёт; по сути, вы разворачивались, (неразборчиво) сейчас пред Аватарами. Помните: всем сердцем, записями (неразборчиво);  всем разумом со всеми там установками и учениями, которыми вы могли идти в предыдущих воплощениях и продолжали двигаться этой мудростью в этом воплощении; всей волей и духом или, может быть, записями безволия, или подавления воли другого. Мы просто раскрепощаемся, отпускаем,  допускаем внутренне.
 И теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4096 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца 4096-цы Частей с записями процессов Мощи, возжигаемся. Теперь из зала Аватаров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом также Хум в Хум. Из Хум направляем синтез,  но в Хум у нас уже синтез Аватаров тоже есть. Проживите этот эффект вашего усиления.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Отцу всей нашей командой на 16385 Высокую Цельную Реальность. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся, постепенно, вот сейчас проявляемся, уплотняемся телами в зале в этой среде. У вас могут идти образы внутри головы. Это головной мозг расшифровывает соответствующую голограмму, ту реальность, где вы стоите сейчас в зале у Отца. Вы усилены Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Тут ещё такой эффект, они нас поддерживают, помогают и обучают одномоментно восприятию Высоких Цельных Реальностей. В данном случае сейчас  Зала Отца, мы стоим пред Отцом, Отец перед нами. Смотрите, Отец сидит на таком, ну там кресло, но кресло ещё на, как сказать, не совсем на полу. А под креслом, как (из зала: – постамент), ну, да. Но это не постамент, это неправильное ещё слово. Ну да, есть такой вот эффект, ну, такой он, невысокий. Хорошо. 
Мы стоим пред Отцом. Вот сейчас можете вспыхнуть, помните, все объёмы веры накопленные, это и молитвенность, как лучшие ваши достижения. Вот ваша вера в Отца или вот в того, кто дал вам вот эту Искру Жизни, когда-то в начале времён. Вот сейчас в вашем Духе просто сактивируйте, поверьте, что оно у вас есть, это не только эта жизнь. И просто сейчас утвердите, что вы используете, включаете все ваши способности во всех жизнях. И вот попробуйте переключиться на другой масштаб. Просто этим укрепляйтесь. Замечательно. 
И мы сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И  вот сейчас Синтез Отца идёт напрямую каждому из нас, в Хум каждого из нас. И мы просим, то есть сейчас мы объясняем, на что мы стяжаем Синтез у Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4096 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца 4096-цы Частей с записями процессов Мощи. Прося Изначально Вышестоящего Отца активировать, выявить, вписать соответствующие 4096 видов Мощи в лучшие процессы Мощи, накопленные, достигнутые,  когда-либо каждым из нас. И при этом вписать Отцовское. То есть, когда Отец нас наделяет ещё тем, чего у нас пока нет. Но то, что мы можем применить потом, использовать, и это станет нашим. 
И вот, сейчас, вот в этом, ну, скажем так,  таком знакомстве с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ими. И стяжаем 4096 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца 4096-цы Частей, то есть эта Мощь каждой из частей, с записями процессов Мощи. Возжигаемся, сейчас идёт формирование четырёх видов Мощи с соответствующими записями процессов в каждом из нас. При этом прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь или  помочь опустошиться, освободиться от тех записей или тех, может быть, привычных процессов, но мешающих более глубокому явлению жизни каждого из нас, явлений Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас ещё более глубоко открываясь и доверяясь Изначально Вышестоящему Отцу, идёт формирование 4096 Частей. И есть очень хороший эффект – опустошиться, просто отпустить и отдать. Оно тогда Огнём Отца выдавливается и пережигается вокруг вас.  В том числе можно попросить о смене позиции Наблюдателя. И мы вспыхиваем и развёртываемся 4096 видами Мощи с соответствующими процессами Мощи в каждом из нас в формировании 9 Части Изначально Вышестоящего Отца – Мощь Отца в каждом из нас нового строения Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся нашими 4096 видами Мощи 4096 Частей с 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующего вида Мощи. Это так – Часть в Часть, но ракурсом Мощи проникаясь. Вы в Отце, Отец в вас. Мы просто ищем, это ваше между вами и Отцом, скажем так,  глубоко внутреннее есть. А теперь развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, такой поклон головой – кивок, или прям фразой, словом –  благодарю. Да, Отец смотрит на вас, смотрим в глаза Отца. Вот интересный эффект, сейчас вам Отец тоже фиксирует этот эффект Мощи через глаза. Как глаза тоже являют или фиксируют Мощь. Вы можете, прям сейчас, впитать этот эффект. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Проживите, как Вышестоящее тело входит и развёртывается внутри физического тела.
 И теперь эманируем из рук, из ног, из головы, чтобы усвоить всё то, что дал Отец. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это Сфера – Дом Отца вокруг всей Метагалактики. Вот, прям туда, сквозь планеты, по Солнечной системе, Галактика, Метагалактика. Человек Метагалактики живёт такими масштабами. Мощь, она, вот такая вот, закладывается данным Синтезом и Отцом. Да, и проживите ответ от Сферы вам. 
В Подразделение ИВДИВО Карачаево-Черкесия.  Это Сфера, территория вот над… сверху карту, кто знает, и просто по территории отэманируйте этот эффект, чтобы у людей начали формироваться, сложились условия тоже постепенного формирования этой Части, 9-ой. Там пускай десятилетия, неважно. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эта Сфера физически вокруг тела каждого из нас. Ну, у новеньких, вот с первой практики, с данной,  у вас сейчас эта Сфера с индивидуальными условиями начала формироваться.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть 03:41:00-03:55:24
Практика 2. 
Стяжание личного Фа.
Переводим взгляд в центр грудной клетки. Постоим. Переводим взгляд в центр грудной клетки. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Всем стяжённым, всем наработанным, разработанным всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Ядрами Синтезов, у кого, сколько есть пройденных. Физически возжигаем. Возжигаем и активируем все действующие Части, у кого сколько есть. И вот сейчас, ещё физически проникаясь еще глубже 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стараемся сильнее сактивировать все действующие Части или сделать толчок, чтобы сактивировалось большее количество Частей. Это для того, чтобы Фа, которое будет стяжаться, было более высоким и более глубоко в вас закрепилось. Поэтому вот всё, всё, всё, что масштабно вами сейчас наработано, развернуто, всё, что у вас есть сейчас, старайтесь активировать, чтобы выйти в зал к Отцу уже максимально готовыми к стяжанию Фа. Здесь именно, вот, что внутри уже есть ваша накопленность, ваша разработанность, то и сможете взять у Отца. Вот в этой практике так.
Возжигаемся, активируемся, разгораясь всем потенциалом, в том числе потенциалом Духа каждого из нас, всем потенциалом процессов Мощи каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всей командой сейчас переходим в зал к Аватарам, становимся в зале пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Стали. Оформились. Возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И помочь, поддержать каждого из нас в стяжании личного Фа для усиления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в развитии активации Жизни Человека Метагалактики Фа каждого из нас. И вот сейчас, возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им. Проживите сейчас поддержку Аватаров, она тоже, как концентрация такая идёт, и внутренняя концентрация, даже, как головной мозг – тоже эффект такой идёт на него, проживает этот эффект. 
И вот сейчас максимально пред Аватарами открываясь Хум каждого из нас, просим Аватаров помочь раскрепостить Хум каждого из нас. Прося помочь, если есть пробки в Хум, мало ли, как вы там могли в процессе жизни позакрываться от Отца, ну, какими-то некорректными действиями. Вот сейчас тоже, так же просите Аватаров помочь. Бывают даже Хум, как перетянут такими, ну как кольцами, можно так сказать. Вот сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь помочь раскрепостить Хум каждого из нас, выдавить, убрать или пережечь там, смотря по-разному, блоки в Хум. И вот так вот Хум в Хум,  синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И даже огонь может сейчас переплавить какие-то записи на Хум в подготовке к стяжанию Фа. 
Проникаясь, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 16385  Высокую Цельную Реальность. Стали пред Отцом, оформляемся в зале формой Ипостаси 9 Синтеза. Она очень хорошо собирает, сорганизует сразу. Утверждаем, что возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза пред Отцом. Сейчас мы с вами стоим в зале у Отца. И вот сейчас мы нашими Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас на стяжание личного Фа. 
И вот, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, так же сейчас попробуйте…  Знаете, даже можно Хум как бы вот стараться его как бы развернуть, вот образно так. В принципе, разработанный Хум, он может еще в зале у Отца разворачиваться вокруг вас. Не факт, что вы сейчас сможете это сделать. Но просто, как некий такой вот эффект – больше, так скажем, открытости Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца. И Огнём Хум Отца просто сонастраиваясь данной частью на глубину прямого контакта с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Фа каждому из нас. Возжигаемся им. Проникаемся, заполняемся не только Хум, но и всем телом. А теперь мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся внутрь Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Фа. Изначально это такое Ядро, сгусток. И вот сейчас мы, можно даже сейчас руками прикасаясь к Фа, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца личное Фа каждому из нас, стяжая его и выявляя из Фа Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, проживайте, что происходит. Вмещаем, возжигаемся, разворачиваемся. Выходим из Фа, развертываясь в зале из Хум Отца, развертываясь пред Отцом. И вспыхиваем сейчас личным Фа в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать, закрепить стяжённое личное Фа в каждом из нас. 
И вот сейчас можно, в том числе, вот Фа, оно разворачивается, – фиксация, концентрация в Хум,– но оно разворачивается на всё тело. И вот можете вспыхнуть 4096 видами Мощи, которые мы стяжали в предыдущей практике. Мощь поддержит Фа, и в то же время Фа усилит Мощь. Мы вспыхиваем Фа, личным Фа в росте, развитии каждого из нас как Человека Метагалактики в усилении компетенции каждого из нас,  жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окончательно закрепляя Фа или фиксацию Фа на каждом из нас, лично, и вспыхивая, преображаемся. 
Отец говорит, сейчас вы можете…  Можете сейчас спросить у Отца, он отвечает каждому, что Фа вы можете применить на то, что вам необходимо. То есть у вас Отец видит, он знает ваши какие-то, не знаю, может быть, ситуации, направления там, какие-то идеи, цели, задачи, с которыми вы работаете, вот Отец вам и фиксирует. Или сейчас еще могут быть ваши просьбы к Отцу по итогам стяжания, где вы можете попросить, может быть, как раз, если вы что-то знаете, видите в себе, что вам нужно преодолеть, что-то суметь решить. Сейчас тоже может быть просьба к Отцу в этом направлении. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Отец всем ответил.  Возожгитесь ответом Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, вспыхивая стяжённым Фа лично, физически. Проживая его закрепление в физическом выражении в физическом теле каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – в Сферу вокруг физических тел. Да. Чтобы Сфера с условиями видела, что у вас появилось личное Фа. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:08:18-01:19:28
Практика 3. 
Стяжание части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале пред Аватарами Синтеза, проверяем форму Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 9 части – Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385  Высокую Цельную Реальность, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму Ипостаси 9 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 9 части – Мощь Отца. 
И глубже проникаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 9 части, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Вмещаем Ядро, возжигаемся им. Стяжаем 16384 оболочки 9 части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем эти оболочки вокруг Ядра 9 части, выявлением каждой оболочки, как явлением Мощи Отца каждой из 4096 Частей, каждой из 4096 Систем, каждой из 4096 Аппаратов и каждой из 4096 Частностей. И возжигаемся Синтезом 16384 оболочек Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие виды или объёмы Субъядерностей в каждую из оболочек, с возможностями выравнивания разных мерностей. 
Мощь Отца, она помогает выровнять между собой, синтезировать между собой разные мерности в разных Частях, в разных  Высоких Цельных Реальностях. Вот мы сейчас стоим, развернувшись Мощью Отца, и вот каждая из оболочек, она как бы, но они такие прозрачные достаточно, и они как бы проникают одна в другую, то есть, они могут так свободно проникаться вокруг вас, сквозь вас и в развертывании. 
Просим Отца развернуть Мощь Отца, сформировать её, оформить телесно – всетелесно, то есть, вокруг или по всему телу,  предстоящему в зале у Отца. И мы проникаемся, развёртываемся 9 Частью Изначально Вышестоящего Отца – Мощь Отца пред Отцом. А теперь Мощью Отца каждого из нас мы синтезируемся с Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца.  Прям вот так – часть в часть. Знаете как, вот прям как погружаемся в Отца, чтобы Мощь Отца каждого заполнилась, подкорректировалась Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца.  
Теперь выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся. Вот вспыхните сейчас и проживите Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждого из вас. Возожгитесь сейчас Синтезфизически, то есть, синтезом Вышестоящего и физического тела. И попробуйте вот сонастраиваться мерностно, мерностно Синтезфизически Мощью Отца, стараясь прожить её физически в вашем физическом теле или на вашем физическом теле, или так и  так … проникаясь. 
Поищите какие-то такие элементы проживания, ощущения, чувства, состояния, всё, всё, всё. Ищите. Самое главное, вы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.  Вы вот сейчас тоже проживите, возжигаясь и развёртываясь Мощью Отца Синтез 9-ти Высоко Цельно Реально, то есть в синтезе 9 Высоких Цельных Реальностей. То есть, когда ваш внутренний мир держит Мощь Отца, держит этот объём. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, окончательно фиксируя 9 часть – Мощь Отца, развёртываемся ею.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически, вспыхивая Мощью Отца физически в физическом теле. И усваивая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – в Сферу вокруг всей Метагалактики – вот прям вашей Мощью Отца сейчас отэманируйте до границ Метагалактики – да, и проживите ответ. В подразделение ИВДИВО Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого – в Сферу вокруг ваших физических тел.  
И продолжая эманировать, выходим из практики.

1 день 2 часть 01:30:23-01:43:10
Практика-тренинг 4.
Взаимодействие с ИВАС и Аватарами-Ипостаси отвечающих за разработку Части Мощи Отца ИВО.
Возжигаемся всем синтезом. Возжигаемся сейчас Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, которую мы с вами стяжали. Проживаем эту Часть, чтобы она сразу включалась в разработку.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Аслав Сия.  Да, вот сейчас поищите в Хум, вот сейчас идёт другой эффект, потому, что новые Аватары для вас в отличии от Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас внутри вы направляете весь синтез каждого из нас, ориентируясь на 9 Высокую Цельную Реальность. И своим Хум стараясь синтезироваться, слиться с Изначально Вышестоящими Аватарами Аслав Сия. Помните, вначале было слово.
И синтезируясь с Аватарами Аславом Сией, мы развёртываемся в их зале. В зале организации Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца на 9 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами.  Возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Представляемся Аватарам. То есть, добрый день, как обычно, приветствие. В принципе вы можете познакомиться, назвать своё имя. Попробуйте увидеть Аватаров, цвет волос, глаза.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Аслава Сии и стяжаем Синтез Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, проникаемся, заполняемся. Всетелесно вспыхивая Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Аслава и Сии. И вот сейчас проникаясь, заполняясь, можете так же попросить у Аватаров помочь вам в разработке усвоения этой новой части в течении месяца, как в ночных так и в дневных подготовках. Очень интересные такие Аватары. Может быть у вас есть какой-то вопрос, идёт момент общения, то есть разговариваем. Если вы там встали, смотрите, как на экзамене. Можете что-то спросить, поинтересоваться, задать вопрос. Слушаем ответ. Кому-то отвечают. Хорошо. 
Благодарим Аватаров Аслава Сию. И из зала Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящий Служащий Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, переходим в 201 Высокую Цельную Реальность. Проживите сейчас переход. Он сейчас хорошо, так как мы идём телами, когда переходим, другая концентрация, более плотная, не 9 уже Реальности, а 201. И мы становимся пред Аватаром-Ипостасью 201 Высокой Цельной Реальности. Встали. Оформляемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватара-Ипостась. Синтезируемся с его Хум и стяжаем в Хум Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Вспыхиваем в том числе Планами Творения каждого из нас. И Аватар-Ипостась отвечает и разрабатывает такое выражение, как Служащий Плана Творения-Человек. И вот мы стяжаем, становимся, возжигаемся Служащий Плана Творения-Человек. А как это, а какой он. И заполняемся, проникаемся. Хорошо.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами. Вот смотрите, вы вот сюда проще и легче выходите, потому что уже наработано. Форма Ипостаси 9 Синтеза, синтезируемся с Хум Аватаров, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Усиляя весь тот синтез, который был стяжён каждым из нас, разворачиваем его Мощью Отца каждого из нас. И сейчас Аватары Синтеза Синтеза Кут Хуми, он сейчас нас переводит в библиотеку, такая там есть библиотека. Сейчас каждого из нас ставит, смотрите здесь большие стеллажи. Они достаточно высокие, то есть там, где-то до 15 метров. И вот сейчас стоя здесь, проникаясь уже, тут у вас уже есть Мощь Отца, проникаемся Синтезом, больше углубляясь Аватаров Синтеза Кут Хуми и отпуская своё Вышестоящее тело. Сейчас настройтесь и проживите, где вам сейчас сигналит книга, которую вы должны будете взять. Вас в принципе сейчас расставили вдоль стеллажа. Книга, где то в районе 10 метров будет над вами, не на уровне глаз. Вот сейчас настройтесь на этот сигнал, проживите его там. Хорошо. А теперь начинаем взлетать вышестоящим телом, поднимаемся и фиксируемся напротив книги, которая нам сигналит. Берём книгу в руки, висим, буквально, как бы стоим там в воздухе. Нормально, пробуем, нам такой тренинг даёт Владыка. Берём книгу в руки. Вы там не упадёте, там тела, кто то переживает, попробуйте то тело в своей среде, там всё нормально, попробуйте физикой настроиться. Наоборот даже если есть у вас там какие-то проблемы физически, когда там нарушена координация, то тело может помочь это выровнять.  И теперь книгу не открываем. Берёте книгу, держите её на левой руке, а правую руку кладёте сверху ладошкой на книгу, на обложку. И пробуйте со сканировать на какую тему книга, какая там информация, о чём она. И ваш головной мозг начинает расшифровывать. То есть у вас сейчас в голове начнут разворачиваться какие-то мысли, образы, какие-то идеи. Хорошо. Учимся. Хорошо. Ставим книгу на место, поставили. И так же начинаем опускаться вниз на пол. Интересный момент, когда вы приземлились, интересный эффект, тело на полу от команды в целом, хорошее проживание по группе. 
И мы теперь, что делаем, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.   И  переходим опять в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами там в этом зале. Вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, закрепляем внутри этот эффект возможности видения, восприятия, там чувствознания многомерно. И синтезируясь с Аватарами, просим у Аватаров взять нас на ночную подготовку. И стяжаем синтез ночной подготовки каждому из нас. Возжигаемся, вмещаем.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Аслава Сию. Развёртываемся физически, вспыхиваем физически. 
И эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Карачаево-Черкесской Республики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:43:11-02:03:07
Практика 5.
Снятие любых поз, структур и заструктуренностей, установок или жёстких определённостей, поз и позицианирования, снятие любых взглядов и ракурса взгляда несоответствующих Синтезу Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся сейчас ночной  подготовкой, внутренне возжигайтесь. Все, все. Все  тематики, вся работа, которая шла ночью. Возжигайтесь всю ночную подготовку. Возжигаемся формой 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И переходим сейчас в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокую Цельную Реальность. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь к Синтезу Аватаров Кут Хуми Фаинь. И физически, синтез-физически, стоя пред Аватарами, утверждаем снятие любых поз, структур, или заструктуренностей, установок или жёстких определённостей, поз или позиционирования,  снятия любых взглядов и ракурса взгляда не соответствующих Синтезу Аватара Синтеза Кут Хуми. И сейчас стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас возожгитесь истинной позой каждого из нас. Сейчас каждый возжигается истинной позой каждого из нас. Сейчас проживание вашего тела. Это не обязательно там какая-то особая или сложная поза. Вот просто – руки, ноги, голова, вот некое состояние. Попробуйте со стороны себя увидеть там. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прекратить в каждом из нас позу и позиционирование не соответствующее корректному явлению Мощи Отца
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прося, проникаясь этим Синтезом Синтезов в максимальной глубине, просим, ну скажем так, оформить, помочь развернуться каждому из нас позой комфортно, адаптивно, гармонично, соорганизовано синтез-физически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь, преображаемся этим.
А теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преодолеть структурность или заструктуренность каждого из нас для корректного явления Мощи Отца, её выражения каждым из нас. Вот в максимальном динамической и гармоничной реализации телесно.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца структуирования Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в явлении структурной гармонии Мощи Отца. Так же соответствующей реализации, соответствующих возможностей каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
 Попробуйте сейчас поощущать тело, оно как бы течёт, такое состояние, оно чётко стоит, уверенно, но вот некая такая пластичность наступает, когда ушла заструктуренность или структурность, этакая гибкость, пластичность цели, при этом стоим в форме пред Аватарами. Форма, она вас не закрепощает.
И вот возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь, сохраняя вот эту структурную гибкость и пластичность собою.
И  теперь синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить установки каждого из нас, которые не соответствуют явлению Мощи Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь правильные установки реализации Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца установок Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  и стяжаем Цельный Взгляд Мощи Отца каждого из нас. Просим преобразить любое выражение Взглядом, не соответствующим Мощи Отца и глубине Взгляда Изначально Вышестоящего Отца собою Мощью Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И сейчас синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся Голосом каждого из нас, прося Аватаров снять какие то блокировки, зажатости, какие то заструктуренности Голоса, которые мешают выражению, полноте выражения Голосом Мощи Отца каждого из нас.
И сейчас синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Голоса Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
А теперь, стоя в зале пред Аватарами, возжигаясь, преображаясь. Пятью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся явлением Мощи Отца каждого из нас позиционированием, структурностью, взглядом, установкой голоса каждого из нас Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. И становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Мощью Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца по итогом вчерашнего дня  Синтеза  и итогом ночной подготовки помочь преобразить, перестроить, поменять, вывести правильности в каждом из нас, те которые мешают, или  не дают корректно в полноте  явить Мощь Отца каждого из нас. 
И вот сейчас открываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просто утверждаем, что мы сдаём старые правильности,  в тоже время, возжигаясь структурностью, домной структурностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новые правильности Изначально Вышестоящего Отца Мощью Отца каждому из нас, возжигаемся ими, преображаемся. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Методами Мудрости каждого из нас,  Мощи Отца каждого из нас. И так же просим помочь  раскрепостить, отпустить, может быть отдать, опустошиться от старых Методов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Методы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Человеку Метагалактики Фа, возжигаемся ими. Принимая их от Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца каждого из нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректное исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца и не правильное может быть исполнение законов. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Мы стяжаем, отдавая или опустошаясь от каких-либо законов предыдущих может быть эпох, рас, которые могли действовать или могли действовать у нас, но при этом не соответствуют законам Изначально Вышестоящего Отца жизнью Человека Метагалактики Фа, в реализации действий Мощи Отца каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Законы Мощи Отца или Мощь Отца каждого из нас, развёртываясь ими. И мы опустошаемся, отдаём Отцу Стандарты, не соответствующие Жизни Человека Метагалактики Фа, в реализации деятельности явления Изначально Вышестоящего Отца Мощью Отца каждого из нас. Сдавая так же стандарты, однотипность.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез разнообразия явления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе правильностей, стандартов, законов, методов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Мощью Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая Мощью Отца физически собою, физически в физическом теле.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Карачаево-Черкесская Республика.  Отэманируйте сейчас по территории всё, что мы сейчас с вами стяжали, что бы все эти структуры, установки, позиционирования, которые здесь есть, просто разворачиваем от Отца новое. И направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 03:05:23-03:15:21
Практика 6. 
Стяжание явления Учителя Синтеза и явления Учительства Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим всей нашей командой в зал к Аватарам, становимся на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами. Возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять и наделить каждого из нас на явление Учителя Синтеза и явление Учительства Синтеза. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление Философа Синтеза.
 Возжигаемся, преображаемся  Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас Аватары Кут Хуми Фаинь направляют  каждому из нас на нашу просьбу. То есть, знаете, как бы сейчас как бы будет закладываться отправная точка на ваше будущее, вообще последующее, в том числе, воплощение, с возможностью роста развития каждого из нас, как Учителя, так и Философа Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Отцом, уплотняемся формой Ипостаси, проверяем, 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стоя пред Отцом, вот сейчас прям проникаемся, уплотняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред ним.    Синтезируясь с Хум Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и устремлённости, по потенциализации и перспективам каждого из нас. Просим ввести нас в явление Философа Синтеза явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими,  мы стяжаем явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца или Учителя Синтеза. Здесь есть уже Аватары, и в принципе они стяжают, уже являются Учителями Синтеза. Проникаемся сейчас этим явлением Синтезфизически собою, усваивая, развёртывая внутри себя, собою, телесно, полностью, тотально, цельно явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Учитель Синтеза, вот сейчас пристраиваясь, чётко устаиваясь Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтезности, проникаемся, возжигаемся, развёртываем их явлением Учителя. Это компетенции Учителя. Мы стяжали эталонные 16384 ображения, которые будут взращивать в вас эти виды Синтезности. Это не значит, что у вас, прям, синтезность есть, как у Учителя, но эталонная как бы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Учительства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Просим Аватаров Кут Хуми Фаинь принять нас на обучение явления Учительства Синтеза.
Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. И далее, возжигаясь Синтез 9-и Высоко Цельно Реально в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление, вот во всей концентрации 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление Философа Синтеза ракурсом жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и развёртываем Синтезфизически собою Огонь и Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Так, Отец фиксирует определённые явления, этим тоже можно возжигаться, чтобы нарабатывать  синтезную жизнь Философа Синтеза. Прося также преобразить явление мышления наше на явление мышления Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, позицию Наблюдателя, установки, восприятия преобразить именно на ракурс Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас проникаемся всем тем, что направляет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически собою, вспыхивая физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархической Цельности, Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
        И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 00:39:50-01:00:33
Практика-тренинг 7.  
Стяжание Меча Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка работы Мечом Мощи у Владыки Дзея.
         Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, становимся в зале пред Аватарами на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся, вот сейчас  уплотняемся, оформляемся пред Аватарами формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
           Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим возможность тренировки у Владыки Дзея Мечом Мощи в индивидуальной подготовке дневной, ночной, вот в принципе на этот месяц, и сейчас в командной.
           И вот сейчас возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот мы попросили соответствующий Синтез, и пошло усиление вас от Владык соответствующим Синтезом, то есть ваши Вышестоящие тела готовятся сейчас к правильному стяжанию Меча Мощи Отца. Вот проникаемся, заполняемся и преображаемся. Хорошо.
          Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся.
           Сейчас в зал к нам выходят, это подростки. Молодые мальчики, девочки, это определённые служащие там в зале. И они нам выносят Мечи на подушечках. Вот сейчас смотрим, они так шеренгой проходят и сейчас становятся перед каждым из вас. Посмотрите, сейчас перед вами становится кто-то. Это или мальчик или девочка. Можете посмотреть на подушечки, на которых лежат мечи, пока ничего не трогаем, вот. Они становятся, поворачиваются лицом к каждому из вас. И попробуйте вот сейчас увидеть, подросток – кто это, мальчик, девочка перед вами. Шутить там не надо, потому,  что некоторые из этих детей – это дети Аватаров и Аватаресс.  Они достаточно подготовлены, вышколены,  то есть они умеют делать то, что нам с вами и не снилось. 
          И вот сейчас поднимаем правую руку. И вот примерно где-то на уровне плеч подростков лежит меч перед вами, и рукоятка, она  по отношению вот к вашей правой руке находится. И теперь аккуратно правой рукой берём меч за рукоятку. Взяли и аккуратно поднимаем меч вверх, вертикально, максимально вверх прямой рукой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
          Благодарим того, кто нам вынес данный меч. Ну, можно просто голову там слегка наклонить или можно словом сказать. Держим меч в руке, смотрим, как молодые люди сейчас уходят из зала.
          Ну,  теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем право ношения Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца Иерархическое восхождение каждому из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, служение каждого из нас Ипостасью Синтеза, ну и более того, кто служит, как там может быть Аватар или Ипостась Творения. И сейчас утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом чёткость, честность Метагалактического Явления Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по стандартам, законам, императивам и аксиомам Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем: не мой Синтез, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца; не моя Воля, а Воля Изначально Вышестоящего Отца; не моя Мудрость, а Мудрость Изначально Вышестоящего Отца; не моя Любовь, а Любовь Изначально Вышестоящего Отца – собою, в развитии Любви,  Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас. И вспыхиваем Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждый. И вот, смотрите, Отец сейчас достаёт свой Меч и прикасается остриём Меча к острию Меча каждого из нас, в вершине. Меч вспыхивает Огнём Отца, наше тело вспыхивает Огнём Отца, в одном Огне с Мечом. И мы возжигаемся Мечом всем этим.
 Поднимаем левую руку, берём Меч двумя руками над головой. И сейчас опускаем руками Меч. Он аккуратно опускается вот на макушку, сквозь макушку и входит внутрь позвоночника. Сквозь голову и с Огнём разворачиваясь в позвоночнике. Я дольше говорила, чем он это сделал. Он становится в копчик. Проживите сейчас, можно вот вплоть до физики. Возжигаясь Огнём Кундалини вспыхиваем, и чётко Меч сквозь позвоночник в центре фиксируется.
          Возжигаясь Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Мощью Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
          Ну, а теперь мы, благодаря Изначально Вышестоящего Отца… Сейчас в зал выходит Владыка Дзей.  И мы сейчас синтезируемся с Владыкой Дзеем. И мы сейчас вместе с ним перейдём с вами в Экополис Метагалактики Фа, эта первая, первая Высокая Цельность, в зал к Аватару… Владыке, но он тоже и Аватар, к Владыке Дзею. 
Нас сейчас переставляют всей командой. Мы становимся в зале, мы становимся в здании, мы сейчас стоим на первом этаже. Вот попробуйте настроиться, посмотреть. Это холл, здесь даже вот есть служащие. Мы стоим в форме Ипостаси 9 Синтеза. Вот посмотрите, там с нами здороваются сейчас. И, да, вот Владыка Дзей встречает нас. На нём соответствующая форма, форма кимоно, ну, в виде кимоно. И он сейчас открывает нам двери, ведёт нас по коридору. Нет, мы сейчас заходим сразу.  Он нас ввёл  в зал. Становимся по залу, становимся в один ряд сейчас там, выстраиваемся. И просим сейчас Владыку Синтеза Дзея, Владыку Дзея научить каждого из нас владению Мечом Мощи Отца, научить нас пользоваться Мечом Мощи Отца.
 Вот сейчас к нам начинает выходить небольшая команда. Смотрите, они все, это что-то в виде, ну это здесь не совсем кимоно. Здесь у них буквально, ну, только глаза видно. То есть всё остальное лицо, это помните, как вот есть ниндзя, иногда показывают, они все какие-то завязанные. Здесь даже, в принципе, вы даже не поймёте, тут это не важно, там это мужчина или женщина перед вами там будут. Там это не видно, там буквально одни глаза видно. Вот они сейчас выходят. Становятся перед каждым, это мастера. Ну, а теперь проживите, сейчас, последние становятся.
 И теперь Владыка Дзей, он сейчас приказывает вам достать Мечи. Вы сейчас просто утверждаете, что Меч Мощь разворачивается в вашей руке, в правой руке. Он сразу буквально появляется в правой руке. Ну, там ещё просто Владыка Дзей, и на его приказ Меч уже срабатывает. Хорошо. Вот сейчас выставляете руку вперёд и так немножко по диагонали её, да. Вот тоже самое делает сейчас…  Знаете, как лёгкий эффект, ну, они не скрещиваются, но как бы такое вот. Тот, кто стоит перед вами, он тоже делает такое движение, и у вас, как бы так в перекрёсток получаются мечи. Только это не шпаги, у кого-то там прошло, это мечи. 
И Владыка Дзей сейчас приказывает вам начать фехтовать. Вот даже, если вы там не знаете, не умеете, в мече заложена программа, и ваше тело, просто сейчас отпустите вышестоящее тело там. Оно сейчас начнёт действовать, вот исходя из того… той программы, в том огне записанной, которая фиксируется в вашем Мече Мощи.  Фехтуйте. Вы вот один на один с мастером. Вас  не поранят, они мастера, профессионалы, поэтому, но вас обучают. 
Попроживайте, здесь это немножко другое, это Меч Мощи, да. Мы с вами делали уже тренинги с другими мечами. Но, вот пробуйте попроживать телесно вот прям, как он работает, как он… (вопрос из зала: – …правой?). У вас там, знаю, что у всех одинаково. Обычно мы фехтуем одной рукой. Но там я не знаю. А вы может быть, Меч там движением может у вас переходить быстро, из одной вы умеете перехватывать. Когда мы заряд, это там одно, мы выходим к Отцу и стяжаем. А когда он работает меч, меч может у вас, он может вообще ходить вокруг вас, вы его рукой не сдержите, напрягаясь сферой. Он сферически крутится вокруг вас. Но сейчас вы фехтуете, поэтому вы посмотрите, что там. Он может из одной руки в правую переходить тоже там. Там мы одинаково обеими руками работаем. Это, кстати,  тоже очень хорошо в принципе для головного мозга. 
И там такой эффект, то есть, тело просто, как бы вот, оно мечом двигает. Но, в то же время, знаете, они как одно целое, то есть, как бы вот этот эффект проживания сопереживаний идёт. Меч может и выпадать из рук. Просто утверждаете, что он мгновенно оказывается опять в вашей руке. Там опускаться на колени, нагибаться – это не надо. Просто меч в руке, он всё время с вами, то есть там приказ, всё. Меч крутится. Я чуть-чуть помолчу. 
Сейчас, даже немножко можно прожить как-то уставание даже на физике, как вот то тело немножко передаёт физическому, такое состояние уже, как уставание у вас идёт. Хорошо. Сейчас завершаем фехтование, останавливаемся. Меч поднимаете вдоль корпуса, берём вертикально вверх, вдоль носа. Рукоятка, ну она вот где-то получается в районе живота, где-то там, да. Рукой держим вот, и остриё где-то на уровне лица, носа, да, где-то вот так идёт. 
Сейчас приветствуем вот того мастера, который с вами фехтовал, обучал вас. Благодарим его за обучение. Сейчас поворачиваемся к Владыке Дзею. Вот найдите его, где бы вы сейчас там по залу не стояли, лицом к Дзею поворачивайтесь. Утвердите, что тело само поворачивается к Владыке. И утверждаете, что меч возвращается в позвоночник. И он через руку входит обратно в тело, остриё вверх, рукоятка фиксируется в копчике.
           Мы благодарим Владыку Дзея за тренировку Мечом Мощи. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически.
           И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          И выходим из практики.

2 день 2 часть 02:01:42-02:14:56
Практика 8.
Стяжание 16 видов Человека и 16 видов Жизни каждого вида Человека.
Возжигаемся всем синтезом в  каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320  Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся  с Хум Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого нас в явление 16 видов Жизни и преобразить нас на явление Плана Творения Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Аватаров, возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза  выявить в каждом из нас 16-рицу явлений, соответствующих 16 видам Человека: от Человека Плана Творения до Отца. Вот всеми вашими навыками, компетенциями, накоплениями, профессионализмом, умением, служением.  То есть, вот всё-всё, вот всё, что может относиться к любой из вот этой 16 жизней, посвящениями. И просим развернуть в каждом из нас 16-рицу видов Человека всей накопленностью каждого из нас в веках.
И далее, просим Аватаров Синтеза  лучший опыт преобразить, сформировать, просим все неполезные, ненужные, некорректные явления  отсечь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов явления 16 видов Человека  каждым из нас и явление 16 Видов Жизни каждым видом Человека  каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 16385  Высокой Цельной Реальности  в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести нас в явление 16 видов Жизни, по подготовке, в явление взрастания в нас 16 видов Человека:  от Человека Плана Творения до Отца. 
И возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
явление Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Творящего Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся;
стяжаем явление Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся;
стяжаем явление Человека Полномочий Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Возжигаем 9 видов Человека, вспыхиваем ими.
И стяжаем явление Человека Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем явление Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем явление Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем явление Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем явление Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспыхиваем 16-рицей стяжённой 16 явлений Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всей сложенностью, накопленностью, потенциалом развития каждого вида Человека. Просим Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать 16 явлений развития каждым из нас 16-рицей явления Человека Изначально Вышестоящего Отца во взрастании нас в Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом.  
И стяжаем 16 видов Огней и Синтезов, 16 явлений Человека, с соответствующим видом Человека каждому из нас и синтезу нас. Стяжая 16 ядер Синтеза 16-и видов Человека каждому из нас, от Человека Плана Творения до Человека Отца, в каждый из видов Человека и всей 16-рицы в целом, вспыхиваем, преображаемся. Отец сейчас в нас закладывает основания эти, чтобы мы взрастали этим видом Человека. То есть, это как потенциал, это не значит, что это у нас есть. И он у нас начинает нарастать.
И сейчас, возжигаясь, просим Отца, там также разворачиваются 16 , ну, как бы комплектов стандартов, 16-и видов Человека каждому из нас. Возжигаемся, вспыхиваем ими, встраиваемся, где-то перестраиваемся на них. Прося Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на развитие из одного вида Человека, Планетарного 5 расы, на взрастание 16 видов Человека явления Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.  Вспыхиваем, преображаемся. 
И возжигаясь, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Жизней Человека, ну, 16-ти видов Человека каждому из нас. Вспыхиваем, преображаемся. Настраиваясь, вмещая, и проживите, как в каждом из вас разворачивается ваш, внутри вас, все виды, стандарты 16-и видов Человека. Мы проникаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16 Сферами Жизни, 16 Синтезами, Условиями, фиксацией Ядер Синтеза Жизни 16 видов Человека каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциализацию и умножение, или приумножение, Огня Жизни, Условий Жизни каждого из нас, Плотностью Жизни, Объёмом Жизни, 16 видами Жизни каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимально потенциализировать  каждого из нас, насколько вы можете взять, чтобы Отец заложил в нас развитие 16 видами Жизни максимальный потенциал развития каждого из нас. И вот тут берите. Сколько возьмёте, сколько унесёте – называется.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Мы стяжаем План Творения Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас и проникаемся Планом Творения Жизни в каждом из нас. План Творения развёртывается в Монаде. Мы проникаемся, вспыхиваем Планом Творения Жизни Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая и развёртываясь 16 видами Жизни физически в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность,  Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:16:00-02:24:21
Практика 9.
 Итоговая практика 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 16320  Высокой Цельной Реальности. Вспыхивая формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Аватаров, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становясь пред Отцом на 16385  Высокой Цельной Реальности. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся, в форме Ипостаси 9 Синтеза, синтезируемся  с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас, каждого из нас и синтез нас, в итоговую практику 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385  Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16385  Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся ими.
Стяжаем Стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385  Высокой Цельной Реальности  9 Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез  9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 Субъядерностей Человека 16385 Высокой Цельной Реальности. Вспыхивая, возжигаясь и развертываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Ипостаси 9 Синтеза.  Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Синтез, стяжая 16384-рицу Генов Человека 16385  Высокой Цельной Реальности  9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 9 Синтеза Метагалактикой ФА и стяжаем Цельное Ядро 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся ими.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 9 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся им.
И теперь, в синтезе с Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Книг Синтеза, встали. Эманируем из нас Синтез 9 Книги  Синтеза. Просим Аватара Синтеза  Кут Хуми направить каждому из нас книгу 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Берём книгу в руки, 2 руками держим крепко. И переходим в свое частное здание. Ну, кто служит, там в самое высокое может быть, но в Метагалактике можете перейти.  
Новенькие – у вас есть Здание. Это мансарда, ну, мансарда под крышу идёт, 5 этаж, там стол, кресло. Сейчас вас переводят туда. Познакомьтесь, это ваш Дом. Подходите к столу, кладём книгу 9 Синтеза. Положили влево и вверх по столу. У кого есть книга 8 Синтеза, берём книгу в руки, переходим также в центр комнаты, где вы стоите, через центр легче переходить. И возвращаемся с книгой 8 Синтеза, у кого есть, опять в Библиотеку к Аватару Синтеза Кут Хуми. У кого нет, вы просто переходите вместе с нами. Отпускаем книгу, отдаём книгу 8 Синтеза Аватару Синтеза  Кут Хуми. Благодарим за возможность обучения данной книгой весь месяц. Перед нами формуляр, ручка, лист. В правом нижнем углу расписываемся за получение книги 9 Синтеза. Роспись физическая. Отпускаем лист, ручку. Благодарим Аватара Синтеза  Кут Хуми.
И возвращаемся опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Становимся пред Отцом на 16385  Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385  Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за всё стяжённое и возожжённое на данном Синтезе.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Стали пред Аватарами. Благодарим Аватаров за их поддержку каждого из нас на 9 Синтезе, за допущение и доведение каждого из нас на данный Синтез. Просим Аватаров помочь реализовать, применить, расшифровать, развернуть, реализовать всё стяжённое  и возожжённое на 9 Синтезе каждому из нас. Благодарим Аватаров. Просим их также брать нас на ночную и дневную подготовку весь месяц. 
Развёртываемся физически, вспыхивая, возжигаясь и синтезируя всё стяжённое  и возожжённое физически: все Части,  Ядра Синтеза, Ядро 9 Синтеза, Ядро 9 Синтезов, Инструменты.   Фиксируя,  разворачивая всё стяжённое, возожжённое физически, эманируем в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкесия, прямо отэманируйте, покройте всю эту территорию, отдайте. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из заключительной практики. 


Набор практик: 
Ипостась Творения ИВДИВО Яра ДНК Движения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 16129 Высоких Цельных Реальностях, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мирра, Раскина Елена 
Ипостась 9 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца, Гетманова  Анастасия
Аватар Экономики ИВО 16308  ВЦР  16212 ВЦ КЧР, ИВАС Юстаса Сивилы,  Подляцкая Мария
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО 16314  ВЦР  16212 ВЦ  КЧР, ИВАС  Юлия Сианы, Светлышева Вера

Проверка  практик: 
Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Алпатова Светлана
Глава филиала Перевалка, Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 261972 ИЦ КЧР, ИВАС Никита Стелла,  Сергеева Наталия




