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 Практика 1. 
Явление Посвящённого ИВО. Путь Посвящённого ИВДИВО. 
Концентрация 32 Организаций ИВО. Концентрация 16384 Посвящений.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, вот у кого, сколько есть, сейчас физически в позвоночном столпе возжигаем все ядра Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим всей нашей командой в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность и оформляемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняясь, преображаясь, просим Аватаров развернуть и зафиксировать 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас и входим в концентрацию 10 Синтеза всем собою. Заполняясь сейчас от макушки до стоп, как в вышестоящем теле, так и в физическом, каждой клеточкой тела, вмещая, вбирая концентрацию 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И открываясь 10 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этой формой. Посмотрите сейчас там на себя, проживите себя в форме Ипостаси, отстраиваемся. 
И сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас возжигаемся всем, всей Посвятительностью, накопленной или достигнутой  каждым из нас. То есть, просто утверждаем, как бы запускаем этот процесс. Возжигаясь всем Посвятительным Синтезом в каждом из нас и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать Посвящения каждого из нас из 5 расы, предыдущих эпох и вообще любых рас и эпох, цивилизаций. И просим развернуть соответствующее количество Посвящений в Новой эпохе и в Новой расе физически в каждом из нас. И синтезируемся сейчас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, транслируя Посвящения, возжигаясь новыми Посвящениями, которые транслируются в новое.
 И сейчас, возжигаясь и развёртываясь Посвящённым, мы стяжаем  Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь, если есть какие-либо записи, связанные с Посвящениями, и которые уже, есть необходимость, может быть, отсечь, преобразить или может быть освободиться от них, так как они не соответствуют новому явлению Посвятительного Синтеза. Также максимально открываясь, просим Аватаров помочь, может быть освободиться от чего-либо и помочь перестроиться и встроиться в новое. 
И теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Концентрацию 32 Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Посвящённым, в росте каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас мы вспыхиваем, вспыхиваем этой Концентрацией 32 Организаций в каждом из нас, как в Посвящённом. Стяжаем каждому из нас  подготовку роста, развития каждого из нас, как Посвящённого, 32 Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И также, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя и развертываясь 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием и развёртыванием Посвящённого и Пути Посвящённого ИВДИВО, помочь преодолеть условия предыдущего Дома Отца 5 расы и предыдущей эпохи; и встроиться, развернуться, перестроиться и взрасти условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как Человек Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённый Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Вот, вот в этот момент вы можете говорить и просить у Аватаров вот ещё что-то сами. Тут я так держу паузу. Идёт работа с вами. Но, что-то перед Синтезом, вот там у вас какой-то возник вопрос. Вот, мы сейчас говорили о внутренней работе, где вы там что-то внутри себя увидели. Вот, и вы тоже можете внутренне обращаться к Аватарам уже сами, индивидуально, с просьбой, например, помочь вам на данном Синтезе, а может быть в преодолении чего-то, может быть в наработке чего-то. Это вот в любых из практик, вы тоже там, должны успевать это делать. Потому, что работа идёт с группой, но вы ещё сами индивидуально включаетесь, просите что-то, соответствующее практике.
 И теперь, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь перед Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сейчас развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Отцом, попробуйте, ну может как бы, знаете как, открыться глубже Отцу, может быть пробудиться к Отцу, как к Человеку, но только более, скажем, более высокого выражения. Ну, не в том понимании Человека, как мы это видим, но войти в некий эффект такого сопереживания Отцу. То есть, когда мы не формально пришли за чем-то, и сейчас вот нам дадут, главное, чтоб дали.
 А вот сам момент стояния пред Отцом. То есть, Отец – это наша Жизнь, источник нашей жизни – он в Отце. Вот мы сейчас стоим пред ним. Вот внутренне найдите какой-то такой  следующий шаг для себя, следующую глубину, следующую открытость, следующий какой-то  эффект пробуждённости вас к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Посвящённым, и  вот сейчас проникаемся и заполняемся Посвящённостью или Посвятительным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, во что вы посвящены. И проникаемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
  Проникая, выявляясь пред Отцом, и сопереживая вот сейчас Отцу, уже не как Человек с Человеком, а вот другим ракурсом ещё – Отцу, как Посвящённому. То есть, включаясь, сопереживая, вот в тот образ жизни Посвящённого, стилистику жизни Посвящённого, как живёт Отец. И вот просим Изначально Вышестоящего Отца на вот весь Синтез вести каждого из нас, и вот вводить каждого из нас вот в эту… образ жизни, стиль жизни, динамику жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь во внутреннем мире, соорганизуя свой внутренний мир на внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца. 
И опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем тем, что могло мешать явлению, глубины явления Изначально Вышестоящего Отца вами, как Посвящёнными, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Концентрацию 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца для постепенного вхождения в 16384 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, явлением Синтеза 32 Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постепенный рост каждого из нас 32 Организациями в явлении 16384 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, вспыхиваем им, вспыхивая Концентрацией 16384 Посвящений физически собою, и также являя организованное явление 32 Организаций  каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и становясь на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 261972 Иерархической Цельности, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть 01:33:30-01:47:57
Практика 2.
Явление 16384 Посвящений в явлении Прав Созидания каждого в каждом из нас с последующей перспективой роста и развития в каждом из нас 16384 Посвящений.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале пред Аватарами на 16320 Высокой Цельной Реальности, оформляемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, отстраиваемся формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Посвящений в явлении Прав Созидания каждого в каждом из нас. С последующей перспективой роста и развития каждого из нас 16384-е Посвящения, а сейчас, с возжиганием дееспособности тех Посвящений, которые есть, достигнуты каждым из нас, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими. 
И возжигаясь, стоя в зале у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы вот сейчас настраиваемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Образ Жизни и Стиль Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь, обучить Образу и Стилистике Жизни, действий, применённости, реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
А теперь, из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всей нашей командой развёртываемся пред Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь, возжигаясь Посвящённым ИВДИВО и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Преображение каждого из нас в Цельности Посвящений предыдущей эпохи в Цельность 16384 Посвящений Новой эпохи каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Цельностью 16384-рицы Посвящённого, Восхождения каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящённо Синтез 16384-рично каждого из нас в перспективе явления 16384 Посвящений каждому из нас, с явлением ныне существующего количества Посвящений физически собою в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца начать сотворение 10 Части – Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  И стяжаем развёртывание одной из вариаций Оболочек Нити Синтеза явлением Нити Синтеза Ядер Синтеза Посвящений в Нити Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И развёртывание Ядер Синтеза при получении Посвящения на челе каждого из нас физически собою с эманациями и концентрацией Синтеза и его явление  каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
 Вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 261972 Иерархической Цельности, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:25:59-01:37:04
Практика 3.
Явление 32 Синтезов 32 организаций Изначально Вышестоящего Отца. Явление Посвящённого ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и  углубляясь, концентрируясь 10 Синтезом, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Синтезов 32 организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В росте, развитии, явлении Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас, а так же организацией роста посвящённости во взаимодействии с 32-рицей организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаемся Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас физически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. И становясь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, синтезируемся с его Хум.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 организаций Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически  посвящённо собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. Я не буду говорить названия сейчас синтезов, буду говорить название организаций.
Стяжаем и возжигаемся:
 Изначально Вышестоящей организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально   Вышестоящего Отца; 
Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца;
Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца;
Синтез физичности каждого Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждого;
Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца;
Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца;
Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца;
ИВДИВО Развития Изначально Вышестоящего Отца;
Должностная компетенция ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Синтез организации ИВДИВО-ти Изначально Вышестоящего Отца;
Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца;
Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца;
Синтезности Изначально Вышестоящего Отца;
Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца;
Статусы Изначально Вышестоящего Отца;
Посвящения Изначально Вышестоящего Отца;
Части Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Синтез Организации Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца;
Аппараты Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца;
Частности Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Синтез организации Синтез Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца;
 Метагалактическое Мировое, Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца;
Тонкое Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца; 
Физическое Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца;
И стяжаем Синтез организации  Иерархия Изначально Вышестоящего Отца.
И мы сейчас в зале пред Отцом возжигаемся концентрацией Синтеза 32 организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем путь посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16384-рицы Посвящений, явлением, выражением, глубиной разработки реализации 32 организаций Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив путь Посвящённого 32-ричностью  явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. Стяжая явление Посвящённого и Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжая концентрацию 32-ричного  Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в пути Посвящённого напрямую собою. 
Стяжаем явление Синтеза Прав Созидания в реализации 32-рицы организации каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически и реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом любыми посвящёнными путями физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, взять нас на ночную подготовку. Прося Аватаров помочь в глубине, так можно сказать, или в глубине внутренней деятельности, внутренней перестройке внутреннего мира каждого из нас ракурсом Посвящённости, скорости роста и развития внутреннего мира.
И возжигаемся ночной подготовкой. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся  физически, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым физически. Проживите, зафиксируйтесь, как Посвящённый физически.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая  Цельность Карачаево-Черкесия. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика-миракль 4.
Действия Вышестоящим телом и общение с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Высоких Цельных Реальностях.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И вот сейчас просто разворачиваемся, там, где находятся наши Вышестоящие тела, и берём, разворачиваемся, проявляемся сейчас в этих телах. То есть, вы физически разворачиваетесь сейчас в Вышестоящем теле – это Ипостасное тело, в котором вы сейчас сидите. Там зал, соответствующий зал, в принципе, это зал 10 Синтеза и мы с вами там находимся.
Смотрим, перед нами стоит Аватар Синтеза. Сейчас включается эффект Миракля. Это такая практика, мы стараемся, соорганизуемся, воспринимаем. Можете посмотреть стол, за которым вы сидите. Можете его пощупать тем телом, пощупайте – тактильность.  Посмотрите,  кто сидит рядом с вами, попробуйте увидеть. Попробуйте увидеть, там многомерно охватить, там только наша группа сидит, вот мы, здесь присутствующие? Или эта группа больше, посмотрите, попробуйте увидеть, просто по количеству человек. Это зал и здесь нас намного больше. Это не только наша команда сидит. Ну, даже можно спросить у Владыки – это также где-то идут Синтезы. Здесь присутствуют не только физические  – ну, те, кто проходит Синтез физически, но и в вышестоящих там выражениях тоже идут. Они тоже находятся там. 
Мы сейчас с вами, кстати, не (16380…) 16320-й, куда мы выходим к Кут Хуми Фаинь, а это вот один из залов в одной из Высоких Цельных Реальностей. Сейчас вот там мы с вами, в этом зале.  Вот понастраивайтесь,  попроживайте,  видение у вас идёт, это не так, как мы видим на физике, немножко по-другому. Включается головной мозг. Можете видеть, как, ну, даже как внутри головы идёт развёртка образов. Не напрягаемся. Хорошо. Хорошо.
Нас теперь,  сейчас мы встаём из-за стола. И мы сейчас все из этого класса переходим. Открываются двери. И мы сейчас с вами ножками, Аватаресса Фаинь нас с вами  приглашает. Мы с вами ножками встаем, и друг за другом начинаем выходить в коридор из этого зала. Поворачиваем направо, двигаемся, именно двигаемся ногами, не ползём, не падаем, идём. Перед нами сейчас открываются, с левой стороны открываются двери. Мы заходим в этот зал.  Проходим, не толпимся вот перед дверями, заходим внутрь зала,  дальше проходим. Вы молодцы, вы смотрите, оглядываетесь. Разглядывайте, смотрите.  Двери очень большие, они высокие там, не знаю, метра,  может быть метра 3. Большие двери, вы сейчас в них зашли. Мы все сейчас в зале, двери закрываются. Мы становимся, сейчас каждого из нас расставляют на соответствующее место. Можете увидеть это, как, ну могут, как квадратики такие. Становимся.  Ваши Вышестоящие тела, их просто там распределят, становимся.
Теперь перед нами выходят, становятся Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим на Аватаров. Возжигаемся сейчас формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаетесь сейчас Посвящённым. Возжигаетесь сейчас, то есть на вас тоже идёт активация формы Посвящённого. Активируйте, возжигайте Посвящения. 
И вот мы сейчас стоим пред Аватарами. Взгляд, смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Глаза в глаза. Открываясь Аватару Синтеза Кут Хуми. Знаете, есть такое выражение – до самых глубин, до самых основ. Аватары нас  и так видят. Вопрос в нашем отклике на это.
И мы проникаемся, заполняемся Взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, тотально. Через Взгляд Аватара тоже идёт Синтез и Огонь. Попробуйте вот ещё, знаете, ракурсом –  взглядом Духа посмотреть на зал, всем Духом своим на Аватаров. Можете сейчас утвердить, что ваши взгляды, которые мешают, не соответствуют пути и жизни Посвящённого, они сейчас просто растворяются взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми. Хорошо.
 А теперь мы переводим взгляд, благодарим Аватара Кут Хуми, и переводим взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. И также сейчас, глаза в глаза, смотрим в глаза Аватарессе Синтеза Фаинь. И также утверждаем, что мы заполняемся, открываемся, проникаемся, допускаем Взгляд Аватарессы. Знаете, прям, как погружаемся в него.  
Аватаресса – это материя.  Теперь развёртываемся, фиксируемся взглядом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Мы сейчас возжигаемся всей ночной подготовкой каждого из нас, концентрируем её, она в виде такого шара фиксируется перед нами. И вот сейчас на ту максимальную открытость вас Аватарам  Кут Хуми Фаинь, мы вмещаем сейчас тот Синтез, этот шар Синтеза ночной подготовки. И вмещаем его, разворачивая его по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, усваивая. Хорошо.
Теперь следующий такой шаг сейчас будет. У вас в районе, вот над головой, в районе лба, вот в Вышестоящем теле, находится центр Посвящений, то есть там, где фиксируются Посвящения. И вот сейчас мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас вот Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь, вот так, как бы выставляете руку, ладошку перед собой и утверждаете, что сейчас вот этот, сфера с Посвящениями, она ложится, разворачивается на вашей ладошке перед вашими глазами, делаем сейчас это. Аватары помогают. Хорошо. Смотрим, сейчас сфера с Посвящениями на вашей ладошке. И вот сейчас посмотрите, попросите, она объёмна, она так просто голографично смотрится. Можете посмотреть, вот вчера спрашивали  знаки Посвящений, какие у вас там Посвящения?  Именно сейчас вот знаками можно посмотреть. Смотрите. Сейчас, когда вы смотрите, не просто там смотрите, а ещё Аватары работают с вами с позиций Посвящений, с вами, как Посвящёнными.
Сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сейчас посмотрите, как на  Посвящения идёт разряд, то есть, как работает Посвящение, или как идёт активация Посвящения, посмотрите. Хорошо. Вот сейчас мы стоим пред Аватарами, можете сами сейчас, спрашивайте у Аватаров. Можно задать вопросы.  Может быть, у вас возникли какие-то вопросы по тому, что вы видите, задавайте их, слушайте ответ. Даже, если не получится расшифровать ответ, впитывайте ответ Огнём, главное, этот ответ получить. 
Возвращаем, просто отпускаем, возвращаем  этот шар с Посвящениями, он возвращается в центр лба, в район головы возвращается на своё место. Вот у некоторых даже сейчас поменялся… поменялась вот эта сфера, видно шла работа, может быть, дорабатывались Посвящения, знаете, которые были с предыдущей вот эпохи. То есть, ещё какой-то эффект видно шёл. Может быть, у вас сейчас какие-то произошли изменения, и что-то там Аватары меняли, преображали. Вот эффект какой-то преображённости с Посвящениями, с этой сферой, сейчас там был. Хорошо.
А вот теперь мы возжигаемся нашим Хум,  возжигаясь в Хум  Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас пробуем возжечься, или вот знаете, как бы синтезировать, или такой Синтез Посвящений и Хум. Просим у Аватаров и, проживая этот синтез из Хум, разворачиваем, синтезируем с Посвящениями, или с Посвятительным Огнём, с Посвятительным Синтезом каждым из нас. Хорошо. 
И вот сейчас у кого-то, даже можно попросить, а у кого-то может быть идёт восстановление. Или, знаете как, как восстанавливают в каком-то из Посвящений, которое было, ну почему-то было неактивным,  или может быть было закрытым. Идёт активация  вас на действие Посвящением, чтобы начали действовать, как Посвящённые, тогда Права Созидания из этих, которые связаны с этими Посвящениями,  начинают, будто разворачиваться, вокруг вас. И мы сейчас разворачиваем сферу вокруг нас  Прав Созидания каждого из нас,  синтеза тех Посвящений, которые есть у каждого.
И вот сейчас, как Посвящённый, развёртываемся сферой Прав Созидания вокруг каждого из нас. А теперь смотрите, сейчас Владыки, вокруг вас также развёрнута сфера ИВДИВО и также развёрнута сфера Прав Созидания ваших Посвящений. И вот сейчас вы можете, или запросить вашу, какую-то, ну скажем, для вас сложную непонятную ситуацию, или Владыки сами развернут сейчас эту ситуацию какую-то,  которую они посчитают нужным, вокруг вас. И вот, когда эта ситуация разворачивается сейчас вокруг вас, включайтесь вот сейчас теми Правами, Правами Созидания, которые есть у вас. И попробуйте сейчас как-то подействовать в этой ситуации, что-то там в ней сделать, вот как варианты. Вы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вот пробуйте, может быть, как-то она у вас разрешится, вы сейчас видите, как её можно разрешить. 
Вот сейчас ракурс взгляда, не просто вас, как Человека, а в том числе, помните там, Мудрость, Параметоды какие-то, то есть задействовать все Права Созидания, которые у вас есть, на вот решение или действие в этой ситуации. Пробуем. Даже возможно, вы её просто увидите по-другому, с другой стороны. Это уже будет движение, выход, или разрешение этой ситуации в дальнейшем. 
Что-то сложно, не получается, внутренне сразу обращайтесь к Владыкам – Прошу помочь.  То есть, взаимодействуйте с Аватарами. Контактируйте с ними. Вы постепенно начнёте лучше видеть и слышать, если вы будете это делать, будете взаимодействовать, тогда научитесь, у вас накопится опыт этого действия. Даже, вот может быть, у вас состояние просто поменялось, просто вот внутреннее состояние поменялось, это тоже уже некий эффект какого-то решения этой ситуации. Хорошо. Сейчас благодарим  Аватаров, сфера сворачивается у вас. 
Мы стоим в форме Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И такой вот вопрос сейчас можете, спросите у Аватаров количество ваших Посвящений, ну, кто не успел. Что, кто-то успел спросить,  кто-то не успел спросить. Спросите. Цифра. Может быть,  перед вами развернётся, в голове зазвучит, услышите,  по-разному. Всё, возжигаемся ответом Аватаров. Хорошо.
А сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров закрепить, поддержать всё то, что было достигнуто каждым из нас в таком мираклевом практике-тренинге.
А теперь из зала Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы сразу переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь  в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но и ракурсом Посвящённого. И сейчас мы смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. Если вдруг кому-то хочется попросить прощения о чём-то, вы можете попросить.
И сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждым из нас и синтезом нас, становясь и развёртываясь на Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сдавая в зале у  Отца старые пути, старые методы, старые практики. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Параметод Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные Практики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, развёртываясь, как Посвящённый,  новым практикованием  Практиками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Проживите, как Вышестоящее тело развёртывается в физическом теле.  И вот сейчас замираем, открываем глазки, и продолжаем Взглядом Отца смотреть. Попробуйте прожить вот  этот эффект вашего взгляда Взглядом Отца, когда Отец смотрит вами или вы смотрите Отцом. Вы здесь, синтезфизичны, но Синтез с Отцом остаётся, проживите его сейчас. Мы не ушли от Отца, вот как вы считаете, данными телами вышли, но внутренне Отец с нами, мы с Отцом, фиксируем сейчас этот эффект.
А теперь эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот максимально ответ ИВДИВО по-новому проживите, вы сейчас вышли другие  из зала Отца, и ответ ИВДИВО вам,  подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкесия. Вот сейчас отэманируйте, накройте всю территорию Аватарами и Отцом. Вот ту глубину, до которой получилось дойти нам с вами сейчас, каждому и в целом команде, давайте её отэманируем  по территории. И такая возможность есть у всех и у каждого. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это сфера вокруг ваших физических тел. И вот то, какие вы вышли сейчас, отэманируйте в ИВДИВО, чтобы ваш ИВДИВО сейчас соорганизовался в новых условиях на вас нового. Обязательно отэманируйте из рук, из ног, из головы, из всех Частей. Можете посмотреть на ИВДИВО, как он реагирует на вас, в сферу, на ваши эманации сейчас.
И мы выходим из Миракля, Миракля – тренинга. 

2 день 1 часть 03:07:54-03:18:00
Практика 5.
Стяжание Репликации и Источника Посвящений.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами, становясь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами в форме Ипостаси 10 Синтеза, проникаясь концентрацией 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И вот сейчас, возжигаясь Посвящённым, возжигаясь сейчас вот той предыдущей практикой в Синтезе всей ночной учёбы. То есть, возжигаемся этим Путем Посвящённого, то есть, когда вы на Пути Посвящённого.
 И можете начать эманировать ночную подготовку, синтез вас, вот эти 32-рицу Организаций, которую мы вчера стяжали её. Можете прожить стопами. Ноги – это путь, то есть если начинают гореть ноги, это говорит о том, что вы стоите на пути, если до ног где-то не доходит – у вас не получается, ну реализоваться каким-то путем. То есть Синтез есть, там Огонь есть, там Условия есть, но вот эффекта движения пути не всегда есть, поэтому обязательно  до стоп проживаем этот эффект. 
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Посвящённому на 16378 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Посвящённым в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Репликации Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас, с наработкой Репликации Посвящениями, и разнообразием Репликации каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Преображаясь Репликацией, и развертываемся Репликацией в концентрации Посвящённого каждым из нас. 
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность, развертываясь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Исток и Источник Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Исток и Источник Посвящений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою. 
И мы насыщаемся Источником Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в Прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщаясь Синтезом, как Источником, в каждом из нас и синтезом нас. И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Центре Посвящений каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь, мы входим в постоянный Источник реализации Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
Есть такой эффект, что Синтез – это сейчас Мудрость да, и Посвящения, и это идёт из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Но Синтез, он имеет такую, ну такой эффект, он может тратиться, то есть, когда вы действуете, применяетесь Посвящениями, поэтому Синтез Посвящения, иногда необходимо обновляться Синтезом. Увидели? Поэтому вот этот Источник Синтеза, который фиксируется у нас сейчас Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкессия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 01:04:35-01:19:04
Практика 6.
Явление развёртывания 10 Части Изначально Вышестоящего Отца – Нити Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в зале пред Аватарами, проверяем форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Руки, ноги, голова, проверьте,  посмотрите, какие вы там стоите. Ноги, стопы – это путь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление развёртывания 10 Части Изначально Вышестоящего Отца – Нить Синтеза, с развёртыванием Кундалини в регуляторстве Нити Синтеза этим и когда Нить Синтеза является концентрацией Синтеза в каждом из нас и синтеза нас.
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становясь пред Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 16384  переплетёнными оплётками, вот всё во всём внутри генетического Синтеза явления  16384  Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, с утончёнными нитями-связями их явления, каждым из нас и синтезом нас. Также с формированием постепенно 64 слоёв оболочки и оплётки, как синтеза всех пройденных Синтезов, Ядрами Синтеза всего во всём, в взаимоорганизации их между собою качественно. 
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Нити Синтеза стяжаем 64 Ядра Синтеза с перспективой явления 64 Синтезов каждым из нас. И возжигаемся Ядрами между собой, вокруг ядер и 64-ричного условия Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Огненных Нитей, в явлении соответствующего качества Огня, и Мерности, соответствующей Высокой Цельной Реальности, в формировании Части каждого из нас, Системы, Аппараты, Частности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза 16384-х Огненных Нитей Изначально Вышестоящего Отца Нитей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаемся Нитями Синтеза, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, и стяжаем Нить Синтеза в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И установить Нить Синтеза 10 Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Сушумне спинного мозга в каждом из нас и каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею.
Вот сейчас в позвоночник вошла Нить Синтеза. Вы сейчас в зале  стоите пред Отцом, и сейчас утвердите физически, что Огонь Кундалини из копчика поднимается у вас по Сушумне, по огненной Нити, в головной мозг. Это даже сейчас может снять какие-то блоки, какие-то может быть болезненные состояния. 
И мы вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая восхождение Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И сейчас развёртываясь Нитью Синтеза, мы сейчас Нитью Синтеза каждого из нас синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной Компетентности Нити Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая  явление Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в Кундалини каждого из нас, в усилении и переформатировании его на новую эпоху каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся Кундалини Изначально Вышестоящего Отца явлением Кундалини каждого из нас, вспыхивая явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца всем телом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, физических тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину активности Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И вот сейчас вы можете посмотреть, замереть, прожить, как горят стопы. Можно увидеть Нить, которая, вот немножко так искривленно  по позвоночнику идёт. Стопы очень хорошо сейчас  прям горят.   
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь физически,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:08:06-02:17:02
Практика 7.
Итоговая Практика 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в итоговую практику 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся, заполняемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас эффект можете прожить, знаете, как всё начинает собираться, концентрироваться внутри вас все то, что стяжалось, что нарабатывалось данным Синтезом. Знаете, как некоторая такая  концентрация, как итог Синтеза вот в вас, внутри в том числе. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал, становимся в зале пред Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в итоговую практику 10  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся ими.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза, возжигаясь ими.
Стяжаем Цельный огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, одеваемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Ипостаси 10 Синтеза. Возжигаемся
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Человека ракурсом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтезы и стяжаем 16384 Гена Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа.
И стяжаем Цельное Ядро 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Полномочий Совершенств, явлением Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза ИВДИВО Кут Хуми. И возжигаемся, развёртываемся явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию Синтез Книги 10 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале. Эманируем из нас Синтез 10 Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Книгу 10 Синтеза. Книга перед нами. Берём книгу в руки и вместе с книгой переходим в здание, личное индивидуальное здание каждого на самый верхний этаж. Подходим к столу, кладём Книгу 10 Синтеза. У кого есть, берём Книгу 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в центр зала. Там двигаемся быстро, тело быстро двигается. И возвращаемся обратно вместе с Книгой в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 9 Синтеза, благодарим за возможность восхождения, роста данной книгой. 
И возвращаемся обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред ним на 16385 Высокой Цельной Реальности. И становясь в зале пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности каждому из нас. Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, за допущение каждого из нас на 10 Синтез, за все стяжённое, достигнутое данным Синтезом.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас и доведение каждого из нас до 10 Синтеза. За их поддержку каждого из нас на 10 Синтезе. И просим помочь реализовать, применить, расшифровать, реализоваться всем стяжённым и возожжённым на 10 Синтезе. Возжигаемся, вспыхиваем поддержкой Аватаров, благодарим их, развёртываемся физически. 
И вот сейчас мы вспыхиваем, все стяжённое, возожжённое синтезируется физически – все Ядра Синтеза, все Огни Синтеза, все Инструменты, все явления, выражения. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 261972 Иерархической Цельности, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.





Набор практик: 
Аватар Экономики Изначально Вышестоящего Отца 16308 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Юстаса Сивилы,  Подляцкая Мария
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 16314 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Юлия Сианы, Светлышева Вера
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/16305 ВЦР, 261972 ИЦ Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Серапис Велетте, Раскина Елена
Ипостась 10-го Синтеза ИВО, Гетманова Анастасия

Проверка  практик: 
Глава филиала Перевалка Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 261972 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Никита Стелла, Сергеева Наталия
Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Алпатова Светлана








