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День 1 часть 1 
Доброе утро. У нас с вами 11 Синтез ИВО. И называется он «Синтез Статусов Служащего Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО-синтез каждого».
Задача в эти два дня для нас – войти кото есмь Служащий, причём Служащий Творения.
Значит мы с вами будем затрагивать Статусы, Служащего, Созидание, Синтез Созидания.
Следующий эффект Часть, которая будет стяжаться – это Униграмма.
Мы с вами обязательно затронем с вами тематику Головерсума, матику Кубов Созидания, экоматы Матери планеты Земля, Кубы Созидания которые есть вокруг нашей планеты. И постепенно подойдём к Части Униграмма.
И данным Синтезом вы будете выходить на индивидуализацию Духа.
В то же время будет затрагиваться наш с вами головной мозг, потому что фиксация Униграммы, фиксация Головерсума, Кубов Созидания она идёт на головной мозг.
То есть задачи нашего головного мозга строить голограммы окружающей реальности.
В 5 расе за Домом Отца планеты находился Головерсум.  
7 План был – Ади план. И здесь находился Дом Отца. То есть Дом Отца, из которого начинали разворачиваться и идти на планету соответствующие условия.
Выше за Домом Отца – был Головерсум.
Здесь был Владыка Майтрея. 
00.17.30. 
Что такое Головерсум? Головерсум строится голограммами.
Есть матрица. И матрица она чем то должна быть заполнена. Закладывается  матрица Отцом Субъядерно. Внутри есть соответствующий куб. Потом понятие такое – кубосозидание. И каждая ячеечка, как определённый Куб Созидания. И внутри него нужно набрать определённое количество Субъядерности, частиц, атомов, молекул. Но внутри них записана соответственная, какая то информация. То есть какие то мысли, смыслы, идеи, какие то стандарты Отца, методы. Как соответствующая материя должна жить. 
Сначала фиксируется соответствующая матрица. И когда мы с вами начинаем воспринимать окружающий мир, то есть Головерсум состоит из этих вот матриц. И мы видим. Видение – это более широкий аспект. Это не только когда глаза видят, ну например меня. А когда я говорю, посмотрите, как вы видите свою жизнь.
В предыдущую эпоху индивидуальных Головерсумов не было.
Сейчас на Синтезах мы с вами стяжаем индивидуальные Части. И это помогает вырваться из общего влияния Головерсума на тебя.
[bookmark: _GoBack]00.31.00. Есть такое понятие, как Куб Созидания. Матрица – она статична. А Куб Созидания сначала собирает матрицы и Головерсум затем начинает их обрабатывать. И всё, что в ячейках матриц записалось и накопилось Головерсум начинает собирать из ячеек те записи которые там есть. 
Если Головерсум стоячий, то он и не собирает ничего из Куба. Почему важна смена деятельности – это один вариант. Почему нужны выходные? Это тоже для вас возможность переключиться с одной устойчивой голограммы и войти в другую.
00.39.38. Что нужно делать, что бы наш мозг начинал работать. Один из вариантов – это восприятие других видов материй. А значит, что бы мы увидели, то ваш головной мозг должен начинать воспринимать, когда вокруг него складывается соответствующая голограмма. Вот, например она сейчас пустая, ну что вы знаете о 11 Высокой Цельной Реальности, как вида материи. Она сейчас только начинает пристраиваться.
И у нас с вами есть Пламя, которое помогает нам с вами раструктуриться, помогает выйти из застоев, выйти из плотных таких субъядерных связей, которые сформировались, привычки, устойчивость какая то. Пламя помогает распохтать это, когда они рассоединяются, становятся гибкими и часть, какая то может сжигаться или складываться по новому. Это эффект Пламени.
Вокруг нашей планеты есть соответствующие Кубы Созидания внутри которых развёртываются, фиксируются общечеловеческие, в общем всё, что мы с вами знаем о реальности человека, все чем мы жили, вообще все предыдущие эпохи всё это есть в Головерсуме. 
01.28.12. Практика 1. Явление Головерсума ИВО для индивидуализации Духа каждого из нас и постепенного взрастания, или взращивания, сотворения Индивидуального Головерсума ИВО у каждого из нас. 
01.46.42. Следующая тема у нас. Мы сейчас поговорим о Экоматах планеты. И мы сейчас с вами пойдём с Матерью Планеты Земля в Экомат планеты.
 И вокруг каждого из нас постепенно начинают складываться индивидуальные голограммы и вам сейчас нужно по перестраиваться на индивидуализацию. Что бы иметь своё мнение нужно видеть соответствующую голограмму, масштаб какая есть или может быть, что бы это складывать. И в принципе вот сейчас закладываются такие эффекты, когда вы можете от Отца и Аватаров ловить что то, ну например, глубоко по каким то вашим интересам, по вашим каким то направлениям.
Для того, что бы Головерсум начинал работать необходимо ставить какие то цели и задачи. То есть, что бы выходить на соответствующий масштаб нужно какие то цели, какие то перспективы видеть и ставить в новом масштабе.
Что бы начать ловить Идеи, Мысли по вашим направлениям, в первую очередь будут ловиться Головерсумом Кубы Созидания и Униграммы.
01.51.35. Сейчас поговорим, как идет это от Отца и как Отец фиксирует новый Плана Творения, где есть План Творения и нашей с вами планеты.
Как работает Мама планеты. Вокруг планеты есть Экоматы. Есть Куб Созидания.
Сейчас у нас будет следующая практика. Мы пойдём внутрь планеты, мы пойдём в зал к Матери, это центр управления Экоматами.
Что за этим стоит. Любой вид жизни, который есть на планете всё, что мы с вами видим. Ну например по Царствам. Есть Царство растений и есть разные виды жизни там. Определённый вид цветочков, яблони, груши. И причём есть разные разновидности тех груш, например. Они тоже развиваются. Есть разные виды животных.
Значит есть обязательно Экомат у Матери Планеты. То есть есть соответствующая ячейка. Ну например, на планете есть одна из самых древних существ на планете – это белая акула. И этот вид почему то сохраняется.
Это говорит о том, что у Матери Планеты есть соответствующий Экомат с соответствующими записями, как ну каких-то репрессивных признаков, как эта акула развивалась, как она эволюционировала. И при этом для чего то она важна, раз Мама её поддерживает. Значит, это животное не умирает. И Красная книга, в которую вносятся вымирающие виды растений, животных. Это то, что перестаёт поддерживаться Экоматами планеты. И Мама перестаёт поддерживать эти виды Экоматами планеты.
02.00.00.  Отец даёт План, Отец даёт новое, Отец даёт заряд и поддержку жизни, а вот уже развитие всего этого – это эффекты материнские, включаются как раз именно эти Экоматы планеты.
Есть Экомат планеты человека. Экомат того или другого человека.
Если Отец, а Мама служит Отцу, если Отец допускает или принимает этот вид человека, то появляется соответствующий Экомат. 
Например, Экомат Человека Метагалактики ФА. И этот Экомат формируется, развёртывается вокруг планеты, но записи в нём делает каждый из нас. Кто то из вас стяжал Абсолют Фа и в вас начинают появляться какие то эффекты, какие то мысли. Но они уже не планетарные, они уже Метагалактические. 
Когда Маме нужно развернуть новый какой-то репрессивный признак, например любой группе животных. То Мама работает с соответствующим Экоматом, соответствующей ячейкой. И через одного идёт эффект по всему виду.
Отсюда эффекты стабильности, отсюда эффекты традиций и традиционностей. Когда мы поддерживаем какие то традиции и мы живём традиционно.
Вот есть традиции моей семьи, как то получилось, как то традиция какая то там наработалась. И мы потом очень часто продолжаем жить этими традициями, не нарабатывая новых.
Сейчас многое поменялось и нужны в том числе новые традиции. Что для нас традиционно? То есть в каких новых традициях мы воспитываем наших детей.
Традиция: как вы традиционно празднуете день рождение? У всех по разному.
Можно заложить новые традиции. Подарок от Отца ребёнок получил в этот день.
Через эти Экоматы Мама развивает и поддерживает разные виды жизни.
Сейчас мы с вами пойдём в Экоматы. Ваша задача, здесь стараемся не спать, стараемся идти сознательно. Мы с вами войдём обязательно в Магнит. Сейчас идёт настройка головного мозга и Головерсум включается. Когда нас куда то выводят мы не только смотрим. С одной стороны идёт развитие нас. С другой стороны. Экоматы Матери, куда мы с вами пойдём, здесь нужно быть аккуратным, осторожным, потому что здесь идёт взрастание новой жизни. Поддержка будет идти Магнитом, потому что мы идём в Огне Отца и идёт поддержка Огнём Матери Планеты Земля.
Перед каждым из нас развернут соответствующую ячейку, данного Экомата. Это решают Отец и Мать. Вас поставят перед определённой ячейкой Экомата, потому что ваши эманации какие то нужны поддержке этой жизни. Решает только Мама. И всеми этими процессами занимается только Мама. Мы придём, по взаимодействуем и всё.
02.40.52. Практика 2. Практика-миракль. Знакомство и взаимодействие с Изначально Вышестоящей  Матерью Планеты Земля и взаимодействие с Экоматами в зале Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
День 1 часть 2
00.00.0. Обсуждение после практики.
01.10.28. Для Униграммы важно – Служащего.
У Служащего – Статус, Начала Творения.
У всего нового есть начала. 
Служащий своей определённой стилистикой, что я могу принести окружающему человечеству. Не важно, я сама сейчас в своей жизни этим занимаюсь. Но всё, что я смогу сложить будет полезно всем окружающим в том числе потом.
Служащий, у него такая стилистика, такой образ жизни другой отличающийся от Посвящённого.
Плюс у него есть чёткий образ, каких то целей, идей, задач, которых он перед собой ставит, достигая. Самое классное, если этого нет ещё на планете.
Вот допустите. Что нужен не второй Христос, Будда, они были человеками. Они были такими же, как мы. Но они во что-то включались, им было что-то интересно, они чем-то горели.
Поэтому здесь необходимо у Служащего – Начала Творения. Потому, что тогда когда вы устремляетесь и у вас срабатывают Униграмма с определённым таким сутевым образом. И когда она разворачивается, у вас срабатывают Начала Творения.
То есть в каждом Статусе, то есть в Личном Статусе у нас есть Личный Статус. Статусы есть у руководителей Государств, у нескольких. Многие человеки получили Статусы. Те кто действительно горят и думают о своей Стране.
Если у вас получается сложить какую-то Униграмму, соответствующий образ, то у вас накапливаются Начала Творения и тогда у вас появляется соответствующий Статус. Следующий Статус – следующие какие-то Начала Творения. Где вы можете реализовать тот Образ, ту Униграмму, которую вы например взяли у Отца. Вы иногда её можете путать с Идеей.
01.16.22. Материя у нас формируется, помните есть Субъядерность, внутри которой формируется соответствующие записи, составляющие констант материи. Их шестнадцатирица.
Есть базовые Начала, фундаментальности. Шестнадцатирица фундаментальностей.
Есть одна 16-ца – то без чего материи не может быть. Она начинается от Вещества и заканчивается Огнём. Материя строится – Мерность, Время и т.д. Это всё 16-ца базовых фундаментальностей. То есть материи без этого нет.
Если мы говорим о характеристиках материи, то это обязательно вещество, и помните вещество плюс Энергия.
Энерговещество – это один вид материи. Идёт сочетание 1-го и 13-го, этих позиций.
Вещество плюс Энергия. Вещество пляс Свет. Вещество пляс Дух. Вещество пляс Огонь.
Есть ещё такой эффект, как самоорганизация. 
1 – вещество;
2 – эманации;
3 – самоорганизация.
То есть материя самоорганизуется. Обязательно у любого вида материи есть самоорганизация. Без этого материи не бывает.
Это создал Отец. И ты либо встраиваешься, и живёшь Планами или Высокими Цельными Реальностями.
И вы когда приходите на Синтез, мы с вами как раз входим, настраиваемся в новую систему соорганизации материи.
01.20.12. Я хочу вам рассказать о другой 16-це.
В Ядрах Синтеза есть такой эффект, как Прасинтезность, скажем то, что запредельно для этого вида материи.
Вышестоящая материя имеет эту Прасинтезность. И когда мы начинаем выявлять, доставать эту 16-цу, у нас с вами как раз и начинает фиксироваться новая материя. И мы начинаем жить тем, что у нас получилось выявить.
1 – Правило;
2 – Метод;
3 – Принцип; 
4 – Начало;
5 – Аксиома;
6 – Императив;
7 – Закон;
8 – Стандарт;
9 – Мера;
10 – Знания;
11 – Константа;
12 – Красота;
13 – Окскость;
14 – Истинность;
15 – Сверхпасионарность;
16 – Ивдивность.
У каждого вида материи есть своё Правило. Есть обязательно – Методы. У каждого вида материи есть своё Правило. Есть обязательно Методы. Есть Методы астральные, есть Методы ментальные. И вот как раз у Служащего появляются Начала Творения. А что такое Начала Творения? Внутри них пишутся, какие правила ты смог выявить, какие методы ты смог накопить, какие принципы с позиции этой материи смог взять. И всегда в разных видах материи есть свои начала.
Аксиома – то, что не требует доказательств. И вы просто знаете, что для вас это всё аматично.
Императив – это, как некая базовая основа, исходя из этих императивов. У вас потом двигаются и мысли, и сути, и всё остальное. Принципы, которыми вы живёте. Какими принципами вы живёте?
Законы. По сути то, что вы говорите законом, вы начинаете встраиваться, это есть материя. Когда у вас получается взять закон, то есть получается у вас им действовать. То вы встраиваетесь в новый вид материи.
Мера. Вот есть мера чувств. Всего должно быть в меру. Или тогда вы меры не видите. И для кого-то это понятно. Вы даже не думаете и вот здесь хоп и останавливаетесь.
Знание. В Ядрах Синтеза там всё есть, но вы ориентируетесь по привычкам на внешнее. И нужно кого-то послушать, что то прочитать, кто-то где то напишет. Сейчас подождите, мне не хватает знаний, сейчас я ещё в Синтезе побольше узнаю. То есть вы продолжаете мыслить как человек на планете, её константами. Но константы Метагалактики, они несут новые Знания.
Красота. Для каждой материи есть своя Красота. 
Окскость. Око – взгляд. В Око есть эталоны. Это одна из наших Частей. И какими эталонами мы начинаем с вами жить, в принципе можно сказать то такой и эффект Окскости в нас срабатывает. Если у вас разработано Око, то вы очень четко стандартами Отца до деталей видите. 
Истинность. От истины у нас идёт.
Сверхпасионарность. У каждой материи есть своя Сверхпасионарность. Пасионарность – это избыточность, ну например Духа, Огня, Света, Энергии. Ну например, что бы записать новую Мудрость. а Мудрость пишется в Свет. Значит, тебе нужен объём Света, а значит тебе нужна избыточность Света. Если у тебя есть Свет, то в нём уже, что то записано. Это наш потенциал, наш заряд. А нам нужно следующее, когда мы работаем и входим в новое, и чего-то в нас нет, нам нужна как раз вот эта Сверхпасионарность. То есть, что бы это новое куда то записывалось.
Ивдивость. Ивдивость – это ИВДИВО. Есть может быть какие-то Условия Дома, Условия, как Часть.
01.58.02. Практика 3.  Униграмма ИВО.
02.22.20. У нас с вами осталась задача выйти к Аватарам, попроситься на ночную подготовку.
02.26.32. Практика 4.  Стяжание Ночной Подготовки. 
День 2 часть 1
00.00.35. У нас с вами сейчас задача  - это итог Ночной подготовки и ответы на вопросы.
01.39.51. Статус предполагает определённую дееспособность. То есть я на что-то способна. У меня есть дееспособность на эту тему. Дееспособность управлять Государством. Кто то приходит и у него хорошо получается поднять экономику страны.
Статусы это определённая дееспособность. И в соответствующем Статусе есть соответствующие Начала Творения. Названия Статусов называются так же как Посвящения. Есть Распоряжение, где есть названия Статусов и Посвящений. Можете найти и почитать.
1 Статус – Человек Плана Творения (дееспособность).
01.57.40. Идём в практику. Мы сейчас стяжаем Форму Служащего, фиксацию Статусов. И Аватары могут начать вам фиксировать 1 Статус. Любой Статус идёт Огнём. Это следующий вид Огня, в котором записаны Начала Творения. И когда вы входите в этот Статус, ваше тело физически подтверждает, что вы на 100% вошли в Огонь этого Статуса. То есть сначала берётся Огонь Статуса. 1,2,3, как вы там растёте.
  01.58.36. Практика 5.  Стяжание Формы Служащего, Меча Служащего и фиксация Статусов.
  02.19.55. Я вас поздравляю вам дали Меч Служащего.
Сейчас можете понастраиваться внутренне, что бы это для вас становилось естественным.
Следующая практика. Нам нужно ещё поработать с Основами. У нас есть 11 Частность – это Основы. Основа тоже будет у нас 11 гаризонт.
Основа – это, самый простой вариант, ось нового.
У нас с вами есть Сфера ИВДИВО, мы стоим внутри неё. И Основы разворачиваются, их можно ещё видеть. Как они могут фиксироваться, в вас входить. Вам Основу могут давать кто-то из Аватаров или Аватаресс.
И ещё можем если мы Служащие в ИВДИВО, то можем входить и стяжать Основу по Ипостасности, по Распоряжениям.
Пока мы с вами Основы стяжаем. Мы с вами стяжаем, магнитим Мысли, Сути, Идеи от Аватаров и от Отца.
Но постепенно мы с вами должны вырабатывать сами, как Мысли, Идеи, так и Основы.
И есть ещё такой эффект, когда нас наделяют той или иной Основой.
Кто-то первый – это сейчас Глава ИВДИВО, разрабатывать Синтезы, которые сейчас развернулись и таким количеством. Но когда-то это было новое, для него неизвестное. Но ему давалась Основа и где эту Основу нужно было потом расшифровывать, разворачивать. С одной стороны оно даётся как Поручение, с другой – Основа, которой ты начинаешь разрабатывать.
И эти эффекты начинаются со Служащего, помните дееспособность. Насколько ты дееспособен, что бы начать эту Основу расшифровывать.
02.41.56. Сейчас мы с вами стяжаем Основу Служащего, Основу Созидания. Это будет одна Основа, но в ней будет иди эффект Основ: Основы Служащего, основы Созидания. И ещё нам надо стяжать Жизнь Служащего. Что бы у вас Жизнь была от Отца, но Жизнь Служащего.
02.42.38. Практика 6.  Стяжание Жизни Служащего, Основы Служащего, Основы Созидания.
День 2 часть 2
00.00.50. Был вопрос по поводу Рождественских стяжаний.
С 25 декабря по 7 января у нас каждый год начинаются Рождественские стяжания. Идут определённые фиксации, где мы свами можем в этот момент. Почему называются стяжания, то есть мы можем, что-то на стяжать. То есть ИВДИВО в целом двигается дальше. И идёт накрутка соответствующего Синтеза, Огня для того, что бы потов во что-то новое войти.
И сейчас по Распоряжению, где мы входим. Каждое подразделение само простраивает план, цели, задачи стяжаний. Но ещё бывают рекомендации от ИВДИВО, ну например на что-то сделать акцент.
И вот здесь каждое подразделение начинает смотреть, ну если вы Аватары, Ипостась, Владыка, Учитель, то вы командой, глава подразделения, вы отстраиваете примерный план, что вы хотите достичь. 7 число – это воскрешение, куда вы будете воскрешаться как команда.
Если вы не вошли в подразделение, то можете этот момент использовать сами индивидуально, потому, что есть эффект воскреснуть. Вопрос куда вы воскрешаетесь?
Вот если мы возьмем Христа, то Христос воскрешался физическим миром, но уже Солнечной системой. То есть он на своё физическое тело смог зафиксировать, смог это взять, удержать, перестроиться из физического мира планеты в физический мир Солнечной системы. То есть 3 плана вместе, которые переходят в мир.
00.44.45. Если у вас там ещё вопрос по Новому году, то там есть на сайтах, поищите. В 12.00, как фиксируется 12 удар часов, обычно Отец фиксирует, идёт новое время, а значит идёт новый Огонь. То есть идёт волна Огня по всему человечеству, по всем 8 миллиардам.
На следующий год мы входим  в служение, даже если вы остаётесь на той же должности, Огонь и Синтез уже другой на этот год. И в него нужно встроиться.
00.51.08. Ладно, мы с вами идём дальше.
Так ка мы с вами стяжали с вами Служащего, стяжали Основу, мы стяжали Начала Творения, с этим всем работали. Давайте с вами по погружаемся, кто такой Служащий.
Пошла концентрация следующей темы. Входим.
У нас есть с вами в Распоряжениях, в Регламентах 64-ца Служения ИВО.
 И здесь идёт Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Мы сейчас пройдёмся не по всем 64-ём, а хотя-бы до 11. У нас с вами 11 Синтез.
64-ца Служения – что это такое?
1 позиция – это Поядающая Огненность Человека Отца;
У нас с вами есть Поядающий Огонь. У нас с вами есть такой эффект развития. Поядающий Огонь, когда мы в него входим, и если это соответствует, что ты там накопил, что ты представляешь для Служащего. У вас должен быть накоплен Поядающий Огонь, который выявляет, вы сейчас соответствуете той Основе, которую сейчас выражаете или не соответствуете. Если в нас сейчас достаточно Поядающей Огненности, то мы входим там, чем ни будь, что у нас получилось. И если это не соответствует. То Поядающий Огонь, раз и этого нет, это всё растворилось. И Поядающий Огонь на 1 позиции, это проверка соответствует ли это стандартам Отца. И если соответствует, то всё лишнее прожигается, а с другой стороны он усиляет, оттачивает некие эффекты, и тогда это выходит в жизнь. Если нет ничего соответствующего, то Поядающий Огонь это всё поядает.
2 позиция – Физическое миротело Человека-Отца; 
У нас есть мировые тела, и вот Физическое миротело. И специально Огонь стоит 1 пониже и если, что-то не так в Частях, мировых телах, он это пережигает.
3 позиция – Тонкое миротело Человека-Отца;
4 – Метагалактическое миротело Человека-Отца;
5 – Синтезное Моровое Миротело Человека-Отца;
6 – Частности Человека-Отца;
7 – Аппаратность Человека-Отца;
8 – Системность Человека-Отца;
9 – Части Человека-Отца;
10 – Посвящённость Прав Созидания;
Смотрите, Служение идёт чем? Посвящённостью Прав Созидания которые у тебя есть.
11 - Статусность Начал Творения;
12 – Степенность Творящего Синтеза;
13– Эталонность Синтезности;
14 – Полномочность Совершенств;
15 – Уровень Иерархизации;
16 – должностная Компетенция ИВДИВО.
01.57.18. Практика 7.  Стяжание 64-цы Служения ИВО Служащего.
02.07.50. Есть такой эффект, как явление Отца нами. Так как у нас конфедеративность. Конфедеративность – это когда Отец в каждом. Идёт взаимодействие между нами, когда Отец потом между нами. И идёт взаимодействие командой нами физически. 
02.20.20. Практика-тренинг 8. Работа с формой Служащего.
02.33.31. В принципе было много таких вариантов, много было у вас рекомендаций, методов которые вы можете использовать. И в практиках можете тоже брать какие-то там принципы, что-то дополнять, там в синтезе с Аватарами, что-то бывает. Даже если вы там видите, не видите, слышите, не слышите, вы можете брать там инструменты. И у вас в принципе 64 Инструмента.
Всё у нас с вами заключительная практика 11 Синтеза.
02.35.00. Практика 9. Итоговая практика 11 Синтеза ИВО.
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