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1 день 1 часть  01:28:12-01:46:42                                                                                                                                                                             
 Практика 1. 
Явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца для индивидуализации Духа каждого из нас и сотворения  Индивидуального Головерсума Изначально Вышестоящего Отца у каждого. 

Возжигаемся всеми ядрами синтеза, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим сейчас в зал к Аватарам Синтеза  Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Аватарами.  Прям сейчас стараемся, так уплотняемся пред Аватарами. Прям максимально физично, максимально физично становясь перед ними. Устаиваемся в зале,  смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся им всем телом вплоть до стоп. Стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся ею.  Соорганизуемся в форме чётко телом пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Форма помогает поддерживать чёткую телесность, чтобы вы не плыли от огня Аватаров.
И теперь синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца для индивидуализации Духа каждого из нас и постепенного взрастания, или взращивания, сотворения  Индивидуального Головерсума Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас. И сейчас стоя пред Аватарами, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь пережечь, отпустить, преобразить какие-то старые Голограммы, старые Голограммы восприятия себя, вот я такой, я такая, Голограммы, что видят только избранные, слышат только избранные, разные коллективные Голограммы различных конфессий. Те, которые заструктуривают, закрепощают индивидуальность каждого из нас во взрастании каждого из нас Человеком Метагалактики, минимум Метагалактики Фа.  Прям выбивают, да, и мы сейчас, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь становятся перед нами, и мы входим в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот они сейчас разворачивают пламя на каждом из нас. Можете, прямо увидеть образ, максимально открываемся пламени. Пламя это такая ротация огнеобразов внутри этого пламени. И вот пламя помогает, вот то, что запаковано, заструктурено, знаете, плотно, устойчиво в каждом из нас, оно помогает это раскрепостить.
И вот сейчас мы, максимально входя в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим переплавить каждого из нас для освобождения старых матик, матриц, программ, голограмм, явление Головерсума коллективного, планетарного, даже может быть предыдущих рас. В коллективном Головерсуме есть ещё эти остатки. И просим освободить нас от различных путей, развития предыдущих планов творения, расы цивилизаций. И пламя сейчас охватывает, вот прямо ступнями проживите эффект пламени и по всему телу, по контуру вашего тела, над головой. Сквозь ваши тела действует пламя. Даже можно увидеть, как что-то сгорает, что-то рассыпается, что-то даже выводится из вас.
Сейчас Аватары Кут Хуми Фаинь убирают своё Пламя от каждого из нас. И мы, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в том явлении масштабности, которая есть у каждого из нас по перспективам развития каждого из нас индивидуально, и преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца расширения восприятия каждого из нас, переключения Позиции Наблюдателя с Планетарного на Метагалактическое, минимум Метагалактики Фа.  Прося перевести каждого из нас с планетарного вида материи на уровень 64 видов материи Метагалактики Фа. И вот сейчас огнём Изначально Вышестоящего Отца мы взрастаем, расширяемся в возможностях восприятия 64 материй Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление 64 видов материи Метагалактики Фа, 64  стандартами Изначально Вышестоящего Отца, на вот тот объём масштаба развёрнутости, которую Отец каждому разворачивает по нашим максимальным возможностям. Здесь просто максимально открываемся. Максимально релаксация головного мозга. И мы сейчас проникаемся, разворачиваемся теми 64 видами материй Метагалактики Фа, возжигаясь ими, возжигаясь 64 Синтезами, разворачиваем  эти эманации по всему Ипостасному телу, входя всем Ипостасным телом и физическим, то есть синтезфизически. 
 Преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы просим скоординировать Головерсум Изначально Вышестоящего Отца с Головерсумом каждого из нас и с 64 видами материи Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас разворачивает Созиданием Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проживите сейчас, центровка идёт на головной мозг, даже можно попроживать, поощущать фиксацию Огня на центр головного мозга. И сфера Головерсума разворачивается вокруг нас. Центровка на головной мозг, она разворачивается вокруг всего тела. То есть знаете, как оболочка ИВДИВО каждого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Головерсум, то есть явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца с головным мозгом каждого из нас. И возжигаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца  Головерсумом каждого из нас, часть в часть. И сейчас Отец синтезом репликации направляет каждому из нас какие-то функционалы, стандарты Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. То есть тут некий, тут дееспособность, некий опыт Отец сейчас фиксирует и передаёт каждому из нас. Мы сейчас просто входим, заполняемся, проникаемся, сонастраиваясь с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца  головным мозгом каждого из нас Головерсумно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, развёртываясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Карачаево – Черкесская Республика и с филиалами, с филиалом, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Есть.

1 день 1 часть 02:40:52-03:06:08
Практика – миракль 2. 
Знакомство и взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью  Планеты Земля и взаимодействие с экоматами в зале Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.  

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними. Разворачиваемся на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на выход в зал к Матери Планеты Земля, Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, в зал управления и командования Планеты Земля.
И сейчас, вот прям проникаемся, напитываемся, насыщаемся Синтезом, который  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас, чтобы мы были устойчивы Вышестоящими телами в этом действии.
И теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной  Реальности. Стали, возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью  Планеты Земля и на взаимодействие с экоматами в зале Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
 Вот сейчас проникаемся, заполняемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас в зал выходит Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Такое интересное смотрите, движение юбкой было очень интересно у Матери, когда она двигается. Да, посмотрите, Мама встала сейчас, стоит рядом с Отцом, по левую руку от Отца. Да, посмотрите, знакомимся с Матерью, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Мама, там не было ничего, не бывает ничего просто так. То есть, через некое такое движение юбки, но ваши Вышестоящие тела  очень хорошо среагировали просто на это движение. Вы её, прям-таки восприятие Матери пошло. Хорошо. Посмотрите, юбка, такая достаточно она длинная, можете посмотреть рисунок, рассмотреть, материал рассмотреть, сейчас Мама это разрешает.
И мы сейчас здороваемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И взгляд, взгляд – смотрим сейчас глазками Вышестоящим телом, открываем глазки там. Смотрим в глаза Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И открываемся максимально взглядом к взгляду Матери Планеты Земля, такое знакомство. Здесь так, напитываемся взглядом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Не знаю, как у вас, а у меня такое состояние, мне хочется прям улыбаться. Вы все такие серьёзные. Попробуйте попрожить, сосканировать.   А Мама вам такой толчок даёт, знаете,  а то вы, прям, серьёзные, серьёзные такие, нас немножко так  расслабляет.  Нужно быть собранным, но… Хорошо.
Мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, и на посещение её центра управления Планеты, Планеты Земля и на взаимодействие с экоматами Планеты Земля.
 И теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы Синтез сквозь нас направляем Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с нею. Стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, направляя Синтез Отца Матери, и заполняясь Синтезом Матери и сквозь нас направляя его Изначально Вышестоящему Отцу. И Синтез Отца сквозь нас идёт к Матери Планеты Земля, а Синтез Изначально Вышестоящей Матери идёт сквозь нас  Изначально Вышестоящему Отцу.
 И мы входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И мы сейчас Магнит, из точки Хум мы заполняем Магнитным Синтезом всё тело, стоящее пред Отцом и Матерью. Напитываем всё тело, заполняемся всем телом этим Магнитом. И поддерживая такой баланс Отца и Матери в нас, вот, как Огонь и Материя, да? ОМ.
 И теперь Мать Планеты разворачивает вокруг нас сферу, охватывая всю нашу группу сферой. И мы сейчас в этой сфере вместе с Матерью, она нас переводит в свой зал. Можно сказать, что это кабинет, как раз центр  управления экоматами Планеты Земля. Мы встали, посмотрите, где мы стоим. Вокруг нас очень большая, просто громадная, Сфера. Мы находимся в её центровке у её основания. Мы стоим на, такая, тоже, в принципе, довольно большая площадка, но Сфера намного больше. Мы сейчас с вами стоим на этой площадке. Вот сейчас немножко там сориентируйтесь, не торопимся. Мы в Магнитном Синтезе продолжаем быть с Отцом и с Матерью. Идёт поддержка наших тел там. Сейчас настраивайте ваш головной мозг, чтобы давались Голограммы, и внутри вас разворачивались голографические образы. Сейчас очень хорошая фиксация идёт, то есть всё это можно сейчас в вас принять. Сфера, в которой стоим, огромное пространство. И вот мы в этом пространстве сейчас стоим на площадке.
 Вот мы сейчас расходимся немножко как бы по площадке. Нас сейчас там Мать расставляет, Мама Планеты нас сейчас расставляет. Подходим, ну, к краю площадки. Мы там с вами не упадём. То есть, там есть такое, ну, как бы ограничивающее пространство. Вот сейчас можете наклонить голову и посмотреть вниз. Площадка, она не доходит до Сферы, то есть, там открытое пространство, сейчас немножко там поориентируйтесь, понасыщайтесь средой этого зала, где мы сейчас с вами стоим. Прям тут тоже голова… концентрация на головной мозг. Хорошо.
 Сейчас каждого расставили на своём месте. И теперь смотрите, идёт такой эффект. Мать Планеты сейчас к каждому из вас пред… подтягивает соответствующий экомат. Он разворачивается перед вами. Ну, где-то может быть метр, полтора перед вами. Это может быть овал, это может быть  там четырёхугольник. Вот он перед вами, где-то в районе 1.5 – 2 метра ширина. 
Теперь мы в Магните с Отцом и Матерью. И вот сейчас начинаем смотреть, что за экомат Мать Планеты развернула перед каждом из нас. Попробуйте воспринять, что там, какой вид жизни вы там сейчас видите. Вид жизни, он сейчас в той среде, в которой он живёт и развивается. То есть, это не просто, знаете, как картинка некая. А, ну, например, если это растение какое-то, то оно в соответствующей среде, то есть, где оно там – на поляне, то есть оно сейчас, оно живое, оно есть. И есть целый вид этого растения тогда, вот, как популяция, какая-то популяция. Смотрим. Если у вас возникают вопросы, вы можете задавать Матери Планеты Земля, общайтесь с нею. 
Мама отвечает, вот некоторые начали задавать вопросы. Мама вам отвечает.  Но, по крайней мере, в Вышестоящих телах, ваши Вышестоящие тела достаточно хорошо общаются, взаимодействуют. Мама говорит: «Внимание, эти экоматы уходят». Но у меня было растение, но я как понимаю, группа в основном больше работала с растениями. То есть, могли быть какие-то там бактерии, вирусы, то есть всё, что угодно. Для Мамы это всё тоже живое. Отпускаю, экомат уходит. И Мама Планеты сейчас подвигает другой, следующий экомат  каждому из нас. Смотрим, что здесь, или даже, кто здесь.
 Здесь могут быть животные, то есть любое какое-то, но это какой-то конкретный вид животного. Это может быть экомат и человека быть, можете увидеть и человека.
 И вот мы сейчас глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И Мама сейчас, вот этот эффект магнита, тем, что мы пришли с Огнём Отца, это делает только Мама. Она направляет этот Огонь на развитие как раз, именно вот вам тех, ну, каких-то видов жизни, экоматы которые к нам придвигались. То есть, мы не просто смотрели, но в том числе Мама направляла вот этот эффект Магнита на какое-то развитие этих форм жизни. Ну, а наши Вышестоящие тела постепенно просто обучаются этим процессам. Хорошо, есть. Экоматы сейчас возвращаются на своё место. 
Мы поворачиваемся к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И вот сейчас то же, взгляд глазами в глаза  Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
И мы сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля , возвращаемся обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся на 16385 Высокой Цельной Реальности. Встали, оформились пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим. Смотрите, сейчас Мать Планеты, она разворачивает на руке, но достаёт из своего Хум Планету Земля. И она сейчас разворачивается рядом, между Отцом и Матерью, и начинает, как бы немножко увеличиваться, масштабироваться, увеличиваться в размерах. Это не Голограмма, это Планета Земля. И мы сейчас, вот находясь в Магните, попробуйте огнём Магнита, как бы соорганизоваться с Планетой, как с живым существом, некое такое сопереживание этому живому существу. Отец и Мать поддерживают, чтобы не было влияний от нас, и, в то же время, нас обучают этим эффектом. 
Интересный ракурс  Взгляда: мы сейчас на ней находимся, стоим на ней, да? И в то же время мы смотрим на неё. Мать Планеты говорит, достаточно. Она вмещает, убирает Планету Земля обратно в Хум.
Мы выходим из магнита с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Благодарим Мать. Да. Да, Мать уходит из зала, Вышестоящая Мать Планеты Земля. Мы сейчас синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И сейчас нас Изначально Вышестоящий Отец разворачивает в зале или в Сфере Метагалактики. И вот мы сейчас с вами разворачиваемся. Мы находимся в центровке Метагалактики. Вокруг нас Сфера. Даже можно увидеть разные планеты, которые есть. Отец, по- моему как-то делали, Отец может там придвинуть планету. Сейчас этого эффекта нет, вам это не нужно. Но мы сейчас, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим соорганизовать каждого из нас и Головерсум также каждого из нас теперь со сферой Метагалактики Фа. И вот то, мы с вами взаимодействовали с планетой, шла там координация определённая,  шла в этот момент, но не только смотрели, а там очень такие глубокие процессы происходили.
А теперь мы эманируем Огонь Отца, и вот доходим до самых границ этой Сферы Метагалактики. Вот так пробуем сейчас развернуться Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца соорганизовать нас уже со сферой Метагалактики. Это уже другие виды материи. Хорошо. И мы теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в сопричастность Метагалактике Фа, сонастраиваясь Головерсумом каждого из нас на явление 16384-ричности Высоких Цельных Реальностей 64 видов материи.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за возможность участия в процессах Созидания. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся физически, фиксируясь физическим телом в данном зале и, фиксируя сопричастность Планете Земля и Метагалактике Фа, физически собою. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделение ИВДИВО 261272 Иерархическая Цельность. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Где ИВДИВО каждого сейчас тоже соорганизуется на эти новые процессы.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:58:02-02:21:29
Практика 3. 
Стяжание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал к Аватарам. Развёртываемся пред ними на 16318 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся сейчас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас мы пока стоим пред Аватарами. То, о чем мы с вами говорили – то, как живут Аватары, обо всех этих процессах, о которых мы говорили. Вот мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вот увидьте, от них идут соответствующие эманации. 
И мы сейчас синтезируемся, проникаемся не только Хум, а вот сейчас берите всем: Образом Отца, проникаясь Образом Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Словом Отца, синтезируясь со Словом Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Душой, синтезируясь с Душой Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. О, как вы среагировали на Душу! Часть в Часть, да? Размышлением – с Размышлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Престолом – с Престолом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Проживите, как нарастает Синтез вокруг нас и в нас, когда вы начали синтезироваться Часть в Часть с Аватарами Кут Хуми Фаинь. У вас пошла глубина Синтеза. Сутенностью – с Сутенностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Столпом – со Столпом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Правами Созидания – с Правами Созидания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Каждая часть разворачивается вокруг тела. То есть, по сути, мы всем телом синтезом Частей, синтезируемся с Аватарами: Мощью Отца – с Мощью Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; Нитью Синтеза – с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, И вот у нас идет сейчас синтез 10 частей в каждом из нас. И вот мы Часть в Часть углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас каждая из частей, она в Униграмму, в том числе, приносит свои какие-то записи. 
И сейчас, есть Униграммы у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, можем головным мозгом каждого из нас также сонастроиться с головным мозгом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И насыщаясь сейчас всем тем, что эманируют каждому из нас от Аватаров: Правила, Методы, Принципы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты, Меру, Знания, Константы, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность, которые есть в ИВДИВО – в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас просто проникаемся, заполняемся, вмещаем. В то же время, прося Аватаров помочь опустошиться, сдавая, отпуская, может быть, пережигая, какие-то старые правила, которые могут ограничивать каждого из нас как Человека Метагалактики. Сдавая или отдавая старые методы, старые принципы, старые начала, старые аксиомы, императивы, на которые опирались, но которые уже дают некий эффект стагнации, может быть, каждому из нас.  Устремляясь на следующее познание Законов Изначально Вышестоящего Отца  в расширении тех Законов, ну, которые… которыми мы уже действуем. Стандарты, если таковые не соответствуют изначально Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Может быть, отдаём старую Меру, чем мерили или примерялись по жизни, или Безмерность, соорганизуясь в Новой Мере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Опустошаясь и отдавая старые знания  (Владыка даже говорит: «В веках»), старые константы. 
Красоту, знаете как высшую целесообразность, но то, что уже не целесообразно, и мешает явлению Красоты Человека Метагалактики Фа. Но Окскость…, может быть то, что не соответствует Окскости или мешает в неё войти. Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность, но это Новые выражения, мы сейчас просто  просим помочь освободить, отпустить, перестроиться, и соорганизоваться по-новому.
 И, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображаемся им. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 11 Части Изначально Вышестоящего Отца  – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу  на 16385 Высокую Цельную Реальность, оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас на стяжание  11 Части Изначально Вышестоящего Отца  – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом,  вот сейчас, развертываясь вот в том максимальном масштабе восприятия с позиции наблюдателя всем тем, чем нас, ну, скажем, можно так сказать, ну, как бы расширял Изначально Вышестоящий Отец,  снимая и отпуская границы или ограничения каждого из нас, установленные каждым из нас. 
И вот сейчас, доверяя максимально Изначально Вышестоящему Отцу,  синтезируясь с его Хум мы стяжаем Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Униграммы Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Ядро 11 Части каждому из нас. Возжигаемся, вмещаем это Ядро. Стяжаем 16384 Оболочки Униграммы в выражении 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. И возжигаем, разворачиваем 16384 Сферы вокруг Ядра Униграммы Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, беря и входя максимально открыто, стяжаем 16384 Субъядерности в каждую из оболочек 11 Части. И, вспыхивая, возжигаясь, развертываясь 11 Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом,  мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в Созидание Изначально Вышестоящим Отцом  всего стяжённого. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь пред Отцом Униграммой Изначально Вышестоящего Отца,  мы сейчас соорганизуемся Униграммой каждого из нас с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. Просим соорганизовать Униграммы каждого из нас с Униграммой  Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас мы просим то, о чём я вам говорила. Можете попросить что-то или по вашей профессии, там по какой-то специализации, по какой-то вашей устремлённости, на какие-то процессы, явления, компетенции, вот то, что внутри вас звучит осознанно. И вот мы сейчас с вами просим этот эффект у Отца. Сейчас можете общаться с Изначально Вышестоящим Отцом,  идёт такой диалог в процессе созидания, потому что здесь важно ваше участие в этом, сознательное, ваша осознанность. То есть, вы сейчас с Отцом определяетесь, какая Униграмма будет сейчас туда фиксироваться. Вы можете её понятно цельно не видеть, но вот какой-то её фрагмент, какой-то её образ, вы сейчас можете с Отцом пообсуждать. И Отцу интересен вот именно вот этот процесс, сейчас процесс совместного созидания, в который мы начинаем встраиваться. 
Сейчас Униграмма определена. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,   стяжаем Эталонную Униграмму вашей Профессионализации в чём-либо, можно так сказать. Она сейчас фиксируется в вашу Униграмму, как 11 Часть. И при этом, мы ещё с вами в синтезе с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, и сейчас Отец реплицирует каждому из нас вот такой некий компакт Компетенций в усилении и развитии данной индивидуальной Униграммы. То есть, Отец в эту Униграмму, либо этот образ, добавляет то, что он ещё считает еще необходимым, фиксируя какие-то особенности. Принимаем. Напитываемся. 
Да, вот сейчас идёт такой момент – а готовы ли вы взять?  Берём, учимся брать. Во, Отец говорит: «Просить научились – теперь берём». Тоже интересный эффект сейчас идет на головной мозг физически. Разворачиваемся в Униграмме и, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас может включать и Куб Созидания вокруг вас, чтобы это начало созидаться и Головерсум – у каждого это может быть разными вариантами времени. Помните – Время это тоже показатель материи, одна из фундаментальностей материи. 
И итогово возжигаясь, выявляясь из Униграммы Изначально Вышестоящего Отца,  мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  11 Частью – Униграмма Изначально Вышестоящего Отца,  в каждом из нас.  Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца  соорганизовать предыдущие 10 Частей на это новое выражение вас 11 Частью, и возжигаемся, преображаемся соорганизацией и в Синтезе Униграммы и 10 Частей. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Проживите сейчас физически вашу преображённость, вспыхивая Униграммой физически. И вот этим эффектом Творения, или Созидания, вернее,  каждого из вас, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 261092 Иерархическая Цельность – Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:26:32-02:28:33
Практика 4. 
Стяжание Ночной Подготовки.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим направить каждому из нас Синтез Ночной Подготовки. Прося взять нас на Ночную Подготовку в обучении Начал Творения, Статусов Служащего 16-рицей Фундаментальностей материи и с Униграммой и  Индивидуализацией Духа каждого из нас. В сложении и движении дееспособности Путем Служащего каждого из нас; помимо того, что ещё там посчитают Отец и Аватары. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Ночной Подготовки всем телом, до стоп доводим. Вот, хорошо. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО и в ИВДИВО Республики Карачаево-Черкесии и в ИВДИВО каждого и выходим. Всё.

2 день 1 часть 01:58:36-02:19:42
Практика 5. 
Стяжание Формы Служащего, Меча Служащего и фиксация Статусов.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Формой, возжигаем все Ядра Синтеза, у кого сколько есть. И сейчас, возжигая Ядра Синтеза, начинаем эманировать их, из них Синтез, Огонь на наши части. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Аватарами, возжигаемся Формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим, углубляемся концентрацией 11 Синтеза, синтезфизически собою. То есть, Вышестоящее тело до стоп заполняется и физическое. 
Мы возжигаемся сейчас ночной подготовкой, возжигаемся, оформляем её, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации по итогам ночной подготовки.
 Сейчас перед вами разворачивается, может развернуться или лист, а может быть даже, как голограмма; может быть просто, как Ядро с записью, может и так и так. Мы сейчас впитываем эти рекомендации. И также перед нами развернута вот Сфера ночной подготовки, Ядро такое перед Хум. И мы сейчас тоже впитываем и возжигаемся, итогово усваивая всю ночную подготовку. Направляя свое Вышестоящее Ипостасное тело, чтобы оно училось расшифровывать ночную подготовку, итоги ночной подготовки. Вмещаем, усваиваем, и ночная подготовка усваивается всем телом, Частями. 
А теперь мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, стоя пред Аватарами… У Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тоже есть и Статусы в том числе. И вот сейчас Аватары эманируют каждому из нас, ну скажем так, разворачиваясь, или, как бы фиксируясь на каждого из нас сейчас Статусно, то есть, они разворачиваются Огнём Статуса. И вот мы сейчас этими эманациями Аватаров –  как служат Аватары, Начало Творения, которое есть у Аватаров – вот сейчас заполняемся, максимально напитываемся этими Эманациями Статуса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, мы просим Аватаров Синтеза ввести нас в развёртку Начал Творения личным Статусом потенциальным или реальным. И возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им. И вот сейчас, а вот здесь идёт, как и обучающий такой процесс, и на вас сейчас идёт фиксация Первого Статуса. Может быть кто-то готов, и у вас есть. Может быть это будет потенциально, но фиксация Статуса сейчас будет идти на каждого из вас. И вот мы сейчас, проникаясь, заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы начинаем настраиваться на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и принимаем от Аватаров эманации Первого Статуса. Первый Статус – это Человек Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас максимально открываемся Аватарам, принимаем от них эту фиксацию, чтоб… – против свободы Воли никто ничего не делает – и вот, мы сейчас Эманации эти принимаем, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сейчас начинаем концентрировать Огонь этого Статуса в теле. В Вышестоящем теле, стоящем пред Аватарами – это Ипостасное тело – и в Физическом одномоментно. Если у вас вдруг есть вышестоящие, а не только первый – это будет всё включаться. Но минимально – это сейчас Огонь Первого Статуса. Проникаемся, заполняемся. 
И вот сейчас у вас начинает формироваться среда Огня этого Статуса, видите, как некая такая субстанциональность профессионализма – вот действия этого Статуса. Если вдруг у вас есть выше Статусы, вы можете сейчас запросить у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь номер Статуса, если он есть. Вам, у вас развернётся цифра или не будет никакой цифры. И вот мы сейчас напитываемся субстанциональностью данного Статуса. Пробуем прожить, как это является в теле: голова, ноги – что горит. Когда доходит до стоп – это говорит о том, что Огонь дошел до физики. Ноги – это ещё Символ Пути. 
И вот сейчас пробуем вспыхнуть цельно Огнём Первого Статуса, личным Статусом синтезфизически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Условия и Иерархизацию для стяжания развертывания Статусов Служащего с Началами Творения, и возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. И развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся вот этим Огнём Статуса, который нам поддерживали Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Отцом, вспыхивая Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза в нас, возжигаемся Синтезом Начал Статусов каждого из нас. 
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся всей Статусностью каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся, исходя из Личного Статуса, реального или потенциального, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Потенциал Развития и Реализации каждого из нас Статусно. В Явлении Личного Статуса – это может быть профессиональной деятельностью в жизни, и  Служении Изначально Вышестоящему Отцу, в потенциальном Служении Изначально Вышестоящему Отцу, в реализации Статусами – каждого из нас и Синтеза нас, прося Отца отстроить Стратегии, Планы развития, перспективы реализации Статусами каждого из нас. И мы проникаемся и преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, фиксацию 16384 Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16384 Статусов. Стяжаем 16384 Ядра Статусов, как потенциально развивающихся Статусов, каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, соорганизуемся. Стяжаем Форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ею. И стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. Возжигаясь Формой, возжигаясь Путём и становясь на него, вспыхивая концентрацией 16384 Ядер Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца и входим в процесс Созидательности 16384 Статусов каждому из нас. И возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Служащего. И сейчас каждому из вас выносят Меч Служащего. Перед вами сейчас лежит Меч, вам вынесли его. И мы сейчас берем Меч в правую руку, поднимаем его вверх, немножко вправо над головой, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Служащему Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас заряд Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца входит в Меч, и из Меча разворачивается в нашем теле. Меч разворачивается и становится в позвоночнике остриём в макушку, рукоять – в копчике. Проживаем сейчас эту фиксацию синтезфизически собою. Сейчас соорганизуемся, можно даже там начать, а по… размерами тела соорганизуясь, взрастая Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизуясь, можно сейчас распустить эту концентрацию на Части, чтобы Части начали также отстраиваться этой Новой Волей и Синтезом, но уже как Служащего. И разворачиваем, заполняясь всем телом, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями – усваиваем, отстраиваясь – и Посвящениями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. И сейчас проживите физически Меч, Форму, Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Служащий. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Республика Карачаево-Черкессия с филиалом и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.     

2 день 1 часть 02:42:38-02:54:12
Практика 6. 
Стяжание Жизни Служащего, Основы Служащего, Основа Созидания.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигайтесь Униграммой в каждом из вас, стяжённой вчера. Вот, возжигаясь, в том числе, в этой Униграмме той Униграммой, которую вам, помните, усилял, давал Отец по вашей просьбе, то, что вы там просили. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности, возжигаясь формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию и на Конфедеративность каждого из нас Основами, Основами Служения и Созидательностью каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал  к Изначально Вышестоящему Отцу,  становимся на 16385 Высокой Цельной Реальности, оформляясь формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, проникаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  ввести, каждого из нас и синтез нас, в Основы Метагалактической Гражданской Конфедерации Служением, Созиданием, Прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.  И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, стяжаем Явление Основы 11 Вида Материи – Матики. И возжигаясь Основой Изначально Вышестоящего Отца – эта одна базовая Основа включает в себя много различных Основ. И возжигаясь Основой Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем каждому из нас Основу Служения, стяжаем Основу Созидания каждому из нас как Основу Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаемся Основой Служения, принимая от Изначально Вышестоящего Отца  эманации Служения – это то, как Отец Служит людям. Мы служим не Отцу, мы служим у Отца и Отцом людям. И проживайте вот эту эманацию Служения от Отца, направленную к нам, потому, что мы и люди, и Отец нам Служит. И вот сейчас проживайте эманации Служения как некоей концентрации Человечности, вот этого бережного отношения Отца к каждому из нас. И мы сейчас напитываемся этими эманациями, эманациями Служения от Изначально Вышестоящего Отца. И эти эманации сейчас в каждом из нас выявляют Его качества, Его уровень, специфику человечности по отношению к людям. И мы возжигаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца, внутри вспыхиваем Служением Изначально Вышестоящего Отца  каждый из нас индивидуально. 
И вот попробуйте сейчас взрастить  себя внутри эманациями Служения.  То есть, не то, как мы это видим, как мы думаем. Вот сейчас просто проникаемся, заполняемся всеми Частями, всеми Системами, всеми Аппаратами и Частностями каждого из нас, всеми Посвящениями, Началами Творения, Правами Созидания, цельным всем собою, всей той спецификой и основой.
И сейчас закладываются Основы Отцом каждому из нас: кем, чем, где, как – знает только Отец. Вот сам принцип: внутри Отец сейчас Созидает. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Основой Созидания, и Отец возжигается своей Основой Созидания, начинает эманировать Огонь Созидания каждому из нас. И начинаем его принимать, возжигаться, разворачивая внутри нас Индивидуальные способности, качества, свойства, Перспективы Созидания – возжигаемся и разворачиваемся. Отец помогает нам вскрыть в нас наше. Он не навязывает, Он помогает вскрыть, напитывая своим лучшим опытом Служения, когда мы тоже помогаем вскрыть в людях Отцовскость. 
Мы возжигаемся Основой Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаемся Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и входя в принцип – «Первый среди равных». И, Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и возжигаемся ею. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически и, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым физически, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 261092 Иерархическая Цельность, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 01:57:18-02:07:50
Практика 7. 
Стяжание 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца Служащего.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся Формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца Служащего, в росте Созидательности каждого из нас. 
Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь в Форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Так же, будучи в Форме Ипостаси 11 Синтеза, но, в то же время, возжигаясь Формой Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и реализации каждого из нас Созидательностью Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: Синтез Служения, Волю Служения, Мудрость Служения, Любовь Служения, Творение Служения, Созидание Служения, Репликацию Служения, Жизнь Служения, Воскрешение Служения, Пробуждение Служения, Генезис Служения, Человечность Служения, Служение Изначально Вышестоящего Отца, Вершение Служения, Практику Служения, Могущество Служения, Ивдивность Служения, Сверхпассионарность Служения, Истинность Служения, Окскость Служения, Красоту Служения, Константу Служения, Знание Служения, Меру Служения, Стандарт Служения, Закон Служения, Императив Служения, Аксиому Служения, Начало Служения, Принцип Служения, Метод Служения, Правило Служения, Аннигиляционного Аматика Служения, Аватар Мира Служения, Владыка Жизни Служения, Учитель Метагалактики Служения, Ипостась Синтеза Служения, (Творящий) Служащий Творения Служения, Вершитель Созидания Служения, Повелитель Времени Служения, Регулятор Прав Служения, Иерархическую Реализацию Служения, Иерархический Рост Служения, Иерархическое Развитие Служения, Простроенность Служения,  Организованность Служения, Корректность Служения, Выдержку Служения, Должностную Компетенцию ИВДИВО Служения, Уровень Иерархизации Служения, Полномочность Совершенств Служения, Эталонность Синтезности Служения, Степенность Творящего Синтеза Служения, Статусность Начал Творения Служения, Посвящённость Прав Созидания Служения, Части Человека Отца Служения, Системность Человека Отца Служения, Аппаратность Человека Отца Служения, Частность Человека Отца Служения, Синтезное  Миротело Человека Отца Служения, Метагалактическое Миротело Человека Отца Служения, Тонкое Миротело Человека Отца Служения, Физическое Миротело Человека Отца Служения, Паядающая Огненность Человека Отца Служения. 
И мы возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся 64-рицей Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Служащего, Синтезом Статусов Служащего Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, устремляясь внутренне, внутренне-внешне на разработанность данной 64-рицы в каждом из нас всей Жизнью Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И сейчас тут в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как со Служащим. И в то же время, как Ипостась 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы являем Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Служащим в каждом из нас. Явление идет синтезфизически, то есть Отец нами здесь физически Явлен. 
Мы развёртываемся Взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Республика Карачаево-Черкессия с филиалом, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.

2 день 2 часть 02:20:20-02:33:31
Практика-тренинг 8.  
Работа с формой Служащего.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Сейчас возжигайтесь 16384-рицей в каждом, 16384-рицей, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого, сколько есть, да разворачиваем этот Огонь и Синтез по всем Частям. Молодцы, вот у вас сейчас совсем по-другому, быстро идёт, раз, два, хорошая возожжённость, разворачиваемся. Эманируем этот Синтез из Ядер по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Частностям всем Содержанием, которое записано в этом Синтезе. 
И сейчас, мы никуда вот сейчас не выходим. Мы сейчас с физики синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сейчас начинаем им проникаться, возжигаемся физически Сферой ИВДИВО каждого. 
Да, вот сейчас Сфера ИВДИВО каждого развернута вокруг каждого, Части возожжены. Возжигаемся Синтезом Созидания и Метагалактической Гражданской Конфедерацией. И сейчас идет заполнение Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот сейчас внутренним взглядом, можете Духом смотреть своим. Поотслеживайте, посмотрите на эти процессы, как активируются, заполняются Части, Системы, Аппараты, Частности, как идёт концентрация, как ваши Части себя ведут. 
И вот сейчас возжигаемся Формой Служащего, физически возжигаемся Формой Служащего на эту возожжённость, концентрацию. 
И сейчас начинайте проживать, ощущать телесно синтезом всех Частей Форму Служения, Форму Служащего. Ощутите, посмотрите, попроживайте телесно. 
Запоминаем. А теперь возжигаемся на эту концентрацию, возжигаемся Формой Посвящённого – меняем Форму. 
И тут другое проживание, ощущение, фиксация. Тело сейчас запоминает эту смену Форм на нём. Проживаем, чтобы у вас было чёткое проживание, различение: «А в какой Форме вы сейчас?» или «Какая Форма возожглась на вас?»  Есть ли у вас активация Посвящений на возожжённость этой Формой? 
А теперь физически возжигаемся Формой Ипостаси 11 Синтеза и проживаем разницу. Каждая Форма – она сонастраивает каждого из нас на соответствующий Аспект Жизни или на Аспект Служения. Служебная Форма Служащего – на действие Статусами, Началами Творения; Посвященного – Правами Созидания. И Форма Ипостаси  какая, на что она вас активирует? 
И вот мы сейчас, возжигаясь Формой Ипостаси 11 Синтеза, развёртываемся Синтезом этим во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Чтобы Части вот сейчас взяли этот эффект Формы Ипостаси 11 Синтеза, научились владению, чтобы это было переключение автоматическое, в зависимости от того, в какой вы ситуации находитесь, ну, мало ли в каких условиях окажетесь. Условия – это как концентрация Огня внутри ИВДИВО каждого.
Вокруг вас ИВДИВО каждого. Возжигаемся глубже ИВДИВО каждого, где мы сейчас Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот и проживите этот эффект. Вы физически, вокруг вас ИВДИВО, концентрация Огня фиксируется ракурсом Ипостаси 11 Синтеза.
 Возжигаемся глубже ИВДИВО каждого, Условиями ИВДИВО каждого, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, чтобы у нас была естественная Жизнь Служащего, потом Ипостаси. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь Формой Ипостаси 11 Синтеза… Кстати, проживите, как вы легко перешли. То есть, вы здесь – была хорошая возожжённость – вы стояли Ипостасью 11 Синтеза, и быстро развернулись там. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия на обучение каждого из нас действию, разработанности, применимости Формы. Возжигаемся 11 Инструментом – Форма Служения Меры Пассионарности Синтеза Основной Метагалактики Человека, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас владению Формой с применением 11 Инструмента и обучить нас Конфедеративности. 
И теперь развёртываемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зале Инструментов. Встали, мы возжигаемся Формой. Мы сейчас стоим там в Форме Ипостасей, но сейчас фиксируем Форму Служащего. Возжигаемся Основой Служащего, которую стяжали. Форма, начинаем Формой чётко сопрягаться с Основой, и проживаем состояние. У каждого что-то сейчас своё. И пробуем. Развёртываемся в теле: как идёт, как Форма, как Инструмент начинает срабатывать, как тело заряжается Пассионарностью. И проживаем. Даже некая такая, как устойчивость такая плотная появляется. Можно увидеть, как на ИВДИВО каждого, на слой, ну на Сфере развернут… Инструмент активирован в оболочке ИВДИВО каждого, и вокруг разворачиваются Условия. 
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия ИВДИВО каждого Конфедеративности 11 Инструментом в наработке Служения мастерством Формы или Форм каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми закрепить, зафиксировать данный опыт. Переходим из Зала Инструментов в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь и возжигаясь Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь перед ним на 16385 Высокой Цельной Реальности в Форме Ипостаси 11 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развертываясь Жизнью Служащего в Форме Служащего, Основой Служащего, Созиданием Служащего. И преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. Из практики-тренинга, можно так сказать.

2 день 2 часть 02:35:00-02:43:20
Практика 9. 
Итоговая Практика 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам. Развёртываемся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в Итоговую Практику 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаемся Синтезом Синтезов. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность, оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца ввести нас в Итоговую Практику 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности;
стяжаем Стандарт 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим вписать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза;
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-цы Субъядерностей Человека 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся и развёртываемся цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом;
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Человека, Ракурсом явления 11 Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся;
стяжаем Синтез и стяжаем 16384 Гена Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Цельное Ядро 11 Синтеза Метагалактикой Фа  каждому из нас, вмещаем, возжигаемся
и стяжаем Цельное Ядро 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Книги 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Зал Книг Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале пред Аватарами, эманируем из нас  Синтез Книги 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга зависает перед вами, берём Книгу в руки и переходим каждый в свое Частное Индивидуальное Здание на самый верхний этаж. Встали, подходим к столу, кладём Книгу 11 Синтеза в левый верх. У кого есть – берём Книгу 10 Синтеза, и вместе с Книгой переходим в Зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали, отпускаем, отдаём Книгу 10 Синтеза, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения и роста каждого из нас Книгой 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вам понравился формуляр, развёртывается перед вами формуляр, ручка материализуется, берём ручку, и в правом нижнем углу – ваша подпись физическая за то, что взяли, взяли 11 книгу. Отпускаем ручку, формуляр и возвращаемся опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза и, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, стяжая расширение и углубление ИВДИВО каждого 11 Синтезом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за всё стяжённое, достигнутое каждым из нас и синтезом нас на данном  Синтезе. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез,  за поддержку каждого из нас на данном Синтезе. И просим помочь реализовать, применить, расшифровать, развернуть и взрасти и реализоваться всем  стяжённым, возожжённым на 11 Синтезе. Возжигаемся. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически, вспыхивая и фиксируя всё стяжённое физически – обязательно всё фиксируется, всё физически:  Ядро 11 Синтеза,  Ядро Синтеза 11-ти Синтезов… Сейчас просто не буду повторять, но это всё: Фиксация Статусов, Посвящений, там Инструменты… – всё фиксируется физически.
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность Республика Карачаево – Черкесия с филиалом и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из заключительной практики. 


Набор практик: 
Аватар Экономики Изначально Вышестоящего Отца 16308 ВЦР 16212 ВЦ КЧР, ИВАС Юстаса Сивиллы,  Подляцкая Мария
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 16314 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Юлия Сианы, Светлышева Вера
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВОИзначально Вышестоящего Отца  262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/16305 ВЦР, 261972 ИЦ Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Серапис Велетте, Раскина Елена
Ипостась 11 Синтеза ИВО, Гетманова Анастасия
Проверка  практик: 
Глава филиала Перевалка, Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 261972 ИЦ КЧР, ИВАС Никита Стелла,  Сергеева Наталия




