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День 1 часть 2  
Главой ИВДИВО было объявлено, что наша с вами планета Земля, она стала столицей Метагалактической Империи.
Человек – это достоинство;
Посвящённый – состоятельность;
Служащий – дееспособность;
Ипостась – подготовка;
Ипостась – это в Доме. Ипостась – это прямое выражение Отца. Или кому вы ипостасны. Можете являть прямое выражение Аватарессы Фаинь. Добиться ипостасности Аватарам-Ипостасям. Их у нас 64. 
Ипостасность – это всегда цельность вас. Какая сложилась. В этой цельности вы есмь. В этой цельности вы можете выразить кого-то. То есть эта цельность являет Аватарессу Фаинь. Или там яней – Аватара Кут Хуми. То есть вы своей цельностью можете это явить. Аватары вводят вас в свой Творящий Синтез.
Ипостасность – когда 51% вашего, 49% это то следующее чего у вас нет. Вас усиляют Отец, Аватар или Аватаресса на этот эффект своим прямым явлением.
И вот в ипостасности, когда ты живёшь этим, у тебя уже не возникает вопросов. Я могу или не могу учиться? Я готов или не готов? Тебя наделяют тем, что у тебя нет. Это совсем другая стилистика взглядов, позиций, ум или умности, когда ум его задача искать вариант, тебя направили и зафиксировали и ты просто ипостасишь. Идёт просто прямое выражение Аватаров тобою. Прямое выражение Аватаров – это когда их нужно офизичить.
Ипостасность может быть различная. Например ипостасность может быть Посвящениями. Например, Отец он же Посвященный и мы можем выразить Отца как Посвящённые. Можно ипостасить как человек, можно ипостасить как Служащий, можно как Ипостась.
Далее идёт Учитель – это поручение;
Владыка – полномочия;
Аватар – дело;
Отец – Синтез.
01.11.33. Практика 3. Прямая Ипостасность.  
Можете её повторять, углубляться Ипостасностью.
01.30.39. Сейчас у нас тема Часть Ум ИВО.
Как строится эта Часть, которую мы с вами будем сейчас стяжать.
Всегда это сфера. В принципе если у нас с вами 16384-ца, значит оболочек этой части будет 16384-и. То есть каждая часть должна быть умной. То есть умное Сердце, умная Душа, умное Слово Отца. Будет такое вот выражение 16384-цы.
Далее у Частей 4 и 12 горизонта всегда есть Чаши. Здесь тоже будет Чаша. Чаша Ума. Обычное строение Чаши: зерцало, ячейки внутри Чаши, слои. Где в ячейках фиксируется Синтез Начала. Ячейки могут быть округлые, квадратные, прямоугольные. Далее идут оболочки. Их 16384-и. Где сферы и будут заниматься поиском этих Синтез Начал.
Если у тебя есть Синтез Начала, то тебе есть чем творить. Это задача 12 Части. Творение идёт только при прямом контакте с Отцом.
В этих оболочках есть ещё разные виды Субъядерности. Далее есть Грааль, Ядро Грааля. На Грааль концентрируются все ваши лучшие накопления.
Стяжаем Часть Ум.
01.47.14. Практика 4. 12 Часть в 16-ти вариантах Ума ИВО.
День 2 часть 1.
         Мы сейчас с вами постепенно будем входить в ночную подготовку.
Вчера у вас был вопрос энергопотенциала. У многих это звучало.
Это тема второго Синтеза и я подробно давала базовые начала энергопотенциала.
Энергопотенциал вы должны видеть, что это энергопотенциал, который можно направлять куда либо.
Есть потенциал, потенциально ты можешь это сделать. Нет потенциала, ты можешь быть умным, красивым всяким, но нет потенциала, ты это сделать не можешь.
Энергопотенциал – это некий объём энергии, который можно куда то приложить. Это светопотенциал, духопотенциал, потенциал как таковой, который может в себя вмещать всё.
Энергопотенциал – сейчас задача постепенно перевести с двойки, принципе он должен дойти до 16 выражения. Этим как раз сейчас занимается Школа Энергопотенциала у нас в ИВДИВО.
Это как раз к Уму. Потому что Ум должен видеть Синтез Начала, базы начала.
Вы должны видеть там, где было выражение Отца и Матери. Материнское выражение – вы должны пощупать. Оно может выражаться предметной средой. Это соответствующий заряд, в том числе заряд энергии, выраженный в материальных каких-то там единицах: 10 тысяч,  2 тысячи, 3 тысячи.
И ваша воля, так как начинается с эфира – это двойка. Это энергетика и поле. Энергетика – это заряд Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Поля. Как раз Поле всё это собирает.
И при взаимодействии денежном, с одной стороны вы передаёте. Ну например возьму сейчас стульчик и каму-то сейчас подарю. То не только стульчик ушёл как материальная составляющая, но и в том числе когда он находился у меня, он поддерживался моей энергетикой с моими записями. У любой вещи, на ней остаётся отпечаток чей то. Остаётся элементарная информация. Поэтому когда я её отдам, то она пойдёт к человеку с какими то моими записями.
И принцип эфира если ты отдал, то идёт какой то обмен. Если с моего поля вышло, то идёт обязательно что то от этого человека.
И если например подарил, то отсёк и обязательно ставим точки. И если вам кто то должен, то это связь обязательно поддерживается. То есть на уровне энергетики идёт взаимодействие, а значит связь поддерживается.
Если ты понимаешь, куда ты вкладываешься, ты можешь в другом буквально сэкономить. Ну например вложиться здесь, понимая, что Отец тебе вернёт. В том числе, когда вы в команду в подразделение вкладываете. Куда, в том числе идёт ответ. Тогда Отец даёт на это. Здесь очень чётко, куда каждую копейку свою вы направляете, вы должны видеть, вы должны постепенно отстраиваться. И плюс куда и на что они вам нужны.
И ещё один такой момент. Просят у Отца на что то, у них это складывается. Отец даёт им, например эту сумму, но они потом её направляют на другое. Ну например пришла сумма, кто то занял или дали кредит. В этом случае потом могут пойти сложности с отдачей.
Или если вам дали например 200 тысяч, а ваше поле смогло взять на 100 тысяч, то 100 тысяч вывалится, что то сломается, потеряешь, украдут.
Нужно расширять поле. Если у тебя получилось взять другой масштаб, мысль развернулась по другому, то твоё поле увеличилось на другой масштаб, больший объём. Развернулись чувствами, сферы мысли начали работать по другому, это где сказывается, обязательно сказывается в поле.
Есть поле вокруг Души, есть поле вокруг Ума. И вот поле вот сколько у нас Частей, вот вчера Ум стяжали и вокруг него мы развернули 16384 оболочки. Это в отражении. 1 оболочка будет связана с 1 Частью – это Образ Отца. И это Ум, но это будет Ум в взаимодействии с Образом Отца. У нас у каждой Части так.
И отсюда принцип Синтеза, что бы каждая Часть имела взаимодействие с каждой Частью.
Когда мы сдаём энергопотенциал Владыкам, и мы направляем его 50% в Материю, 50% в Огонь. В Огонь вы можете направлять, вот например эта Часть у вас слабо работает, направляем столько-то % на развитие этой Части. Рост, овладеть там тем то и тем то, до стяжать там то-то и то-то. И в Материю, если там необходимо купить машину, квартира чтоб у вас отстроилась, ну в общем разными вариантами, поступить куда то, сдать экзамен, что бы у вас получилось.
Помните у вас есть потенциал, что бы вам это сделать. У вас постепенно это складывается.
Здесь необходимость отстроиности, знаете по уму. Что бы всё было по уму. Задача как раз Ума находить правильные Начала данной материи, то есть Начала Отца в этих началах материи. Тогда материя начинает отстраиваться.
И вот инструмент Энергопотенциала достаточно мощный, который помогает Синтез доводить до материи. 
По документам буква, помните буква закона. В букве это вписано, почему важно документы и всё остальное. Вы подписываете здесь и это подписывается и там. У нас просто алфавит – это одно из направления Византия и Альбины нашего сегодняшнего горизонта. поэтому документальная фиксация буквенная – это тоже там всё фиксируется. Почему говорили – не обещай, не клянись, в общем разными вариантами. Да вы каждым словом говорите – я попробую, я постараюсь, что ни будь сделать, но я не обещаю. Потому что, если пообещал, договор, он уж там фиксируется – ты пообещал. 
С другой стороны – сила слова – в России ты например, собирал деньги, что бы вложиться на что то. И человек как бы выходил на площадь, бросал шапку и просил, ему нужны были деньги. И его знали, знали, что он вернёт это. Кто-то из помещиков, из купцов. Вот это сила слова, она как воспитывалась. 
Это тоже складывается на вашем Энергопотенциале, что вы говорите, о чём вы говорите. И когда вы отстраиваетесь в Энергопотенциале, ваше поле начинает отстраиваться. Нет такого хаотичного движения, как в болванке. Есть такое выражение, как человек расхристанный, то есть вот это состояние, у него в поле не поймёшь чего. Есть определённые начала Энергопотенциального Синтеза и оно вот так действует. Ты просто организуешь энергетику вокруг себя. Тогда ты чувствуешь, проживаешь, ощущаешь когда у тебя всё соорганизовано. Когда в тебе болтанка всего подряд, то дальше вы по жизни не можете сориентироваться, то есть просто развёртываемся соответствующими выражениями.  То, что вы видите, как деньги очень часто, это такая мелочь из этого. Поэтому расширяйте Ум. Вы сейчас можете увидеть и масштаб в груди и соответствующая отстроенность. 
Другой вариант. Вы смотрите, какие у вас мысли. По Образу Отца вы можете посмотреть какие вещи вы покупаете, вы может их не носите, передариваете. То есть получается ты купил на эту сумму и не носишь эту вещь, вложил и потратил не туда. Из поля этот объём уже в вещи есть и занимает это место. То есть место занято и надо или передаривать, или выбросить, чтобы высвободить это место заряда, например, купить следующее. Потому что вот эта вещь у вас есть уже в материальном поле, это эффект экономии. Лишние вещи стараешься убрать, нужна такая зачистка, перебрать вещи, отдать кому-нибудь. 
Говорим Энергопотенциал остаётся у меня, отсекаем эту связь настолько-то единиц, Энергопотенциал остаётся у меня, а вещи отдаю. У вас вещь высвободилась, а заряд остаётся, значит притянется следующая вещь, просто отстраивайтесь. 
И опять всего лишь Образ Мысли. Не думать, что у меня нет денег. Многие так думают, когда команда начинает сдавать деньги, а некоторые говорят, у меня нет денег. Это Энергопотенциал командный, коллективный, когда ты знаешь, как он работает. То же например снимется более качественный офис, или офис отстраивается. В общем когда Энергопотенциал командный растёт. И в этом важно Отцу, что бы Дом был на этой территории. В том числе офизичивание через офис. Обязательно, что бы было офизичивание. Такие фиксации, что бы был офис, на нём идёт фиксация. И через это складывается, например Энергопотенциал подразделения за год и например ревизия была и потенциал такой-то командный сложился. И ты вложил Энергопотенциал например 300 единиц в месяц, Владыка фиксирует. Все ждут, вот если у меня сейчас будет, я буду то-то,  то-то давать. Нет по другому, если ты правильно вкладываешь, у тебя на этот объём начинает и появляться. Это ваша свобода поля, она должна и свободно двигается. Если вам Отец дал жизнь и он даёт вам заряд на эту жизнь и заряд каждый месяц растёт. Вы не правильно применяете тот заряд, который вам Отец даёт, если по жизни у вас что-то не так. У вас должно быть соответствующее качество жизни.
Если у мужа есть жена и 2 детей, то он должен думать, как заработать деньги на 4-х. и Отец даёт этот Энергопотенциал заработать ему, если жена не работает. Они хорошо живут, и у них идёт контакт полями.
Но если нет поддержки, он в своём поле, а она в своём, свои какие-то взгляды, не корректности. Если они оба в Синтезе, муж может не говорить сколько он зарабатывает, 50% он должен отдать жене и она может вписать его Энергопотенциал и сдавать Владыке. Но это опять, кто в Синтезе, потому что не знают систему. Те финансовые потоки, которые идут по планете, они сейчас хаотические. И мы, отстраивая личные потоки, отстраиваем движение потоков на планете. Так Америка печатает деньги, внутри нет этого заряда Энергопотенциального. Заряд, например миллиард, а 7 миллиардов отпечатано. В 6 миллиардах энергетики нет, они пустые. Копейка есть. а заряда энергетики у государства нет. И мы сейчас видим проблемы у этого государства. Это скажется по всем государствам, потому что доллар фигурирует во всех государствах. нужно минимизировать. Россия. Срабатывает энергопотенциал, который мы за эти годы накручиваем. Это энергетика государства всех граждан. У нас содержание другое, в отличии от тех  Света, Духа, Энергии. Если вы в кафе расплатились, и заряд пошёл гулять по этой территории. Поступившие деньги через магазин, бизнесмен сдаёт в конце месяца Владыке, очищая их.
Вот у вас складывается базовый Энергопотенциал. если у вас ни чего нет, значит ни чего нет. Только прописаны и на вас больше ни чего не записано. Бывает и такое. Ну, тогда посмотрите, у вас есть, например машина, квартира, дом. В общем более крупные вещи, мебель, не движимое имущество. Если через вас оформлены машины по доверенности, вы должны поставить точки, в принципе она ваша. То, что вы договорились это одно, на бумаге это идёт так, она ваша. На бумаге зафиксировано. Нужно выходить к Владыке и спрашивать, что нужно сделать. Или служить чем то, а так за что тебе нужно снимать эту дурость. Восхождением или служением,  не отрабатывая, а например, исполняя что-то в служении. Записали - это есть у вас базовый Энергопотенциал. 
Следующий шаг.  У вас идёт каждый месяц не всегда всё циклично. Как вы там зарплату получаете ежемесячно. У вас там сложился 1 миллион вашего базового энергопотенциала. Дальше вам Отец даёт – вот сейчас январь месяц. Зарплата, муж дал и так далее, вы должны это фиксировать до конца месяца и смотреть, какой объём вам даёт Отец за месяц. Второй месяц начинается – февраль, записываете в течении месяца, в конце месяца подсчитываем. И у нас, например, получилось - 21 тысяча. С начала следующего месяца, например с 1 февраля, 2, 3, в принципе до середины месяца, желательно в первые дни. Вы в начале месяца выходите к Владыке и говорите. Вот у вас за месяц получилось 21 тысяча единиц, эти единицы заряда, которые вам Отец дал на вашу жизнь. То есть не только пришли деньги, но вам Отец дал заряд на 21 тысячу в ваше поле. При сдаче Энергопотенциала Владыке, Владыка записывает в книгу этот Энергопотенциал. И вам Владыка на этот объём на 21 тысячу, вам Владыка даёт обменный Огонь. Он видится шаром, наше Вышестоящее тело его берёт. Он потом разворачивается и усваивается в сфере. В Огне записаны, какие то условия, которых у вас нет. То есть вас Владыка этим развивает. Вам Владыка даёт соответствующий Огонь, который входит в ваше поле. И нужно настроиться и попроживать на что вам дал Владыка этот заряд.
 Следующий эффект – вы делите этот обменный Огонь пополам – 50% на Огонь и 50% на материю. Например: 20% на развитие частей, 15% на видение, слышание, 15% на умение расшифровать Огонь, на развитие Мировых тел, на преодоление лени, можно для реализации, как Аватар своей должностной компетенции. Дальше идёт материя. Я направляю на то-то. И прям мысленно направляю и это движение заряда, оно туда идёт. В материи – на оздоровление физического тела- 20%, на увеличение Энергопотенциала в денежном эквиваленте- 15%, для усиления финансовых потоков  в семье – 15%. Вы в начале сдаёте Владыке 21 тысячу, а за тем с нарастающим итогом 1 миллион 21 тысяча. Если вы это будете корректно делать, у вас это будет прирастать каждый месяц. Вы потом за год посчитаете. И если у вас всё корректно, у вас на следующий год хоть немножко, но будет больше.
 Почему нужно сдавать в начале месяца, Владыка вам даёт на целый месяц вот этот обменный Огонь на целый месяц следующий, что бы вы его израсходовали. Если вы его сдаёте в конце месяца, нужно в конце месяца определённой практикой почистить накопленный Энергопотенциал и сдавать личный или коллективный Энергопотенциал в первых числах месяца. Если вы сдаёте Энергопотенциал  в конце месяца, то получаете обменный огонь только на 1 , 2 ,3 дня конца месяца., потом не могут понять, почему у них нет движения роста. Владыка даёт на месяц, потом год – это цикличность такая. Каждый месяц Владыка даёт, что-то новое на этот Энергопотенциал.  В нашем поле ежемесячно Энергопотенциал   прирастает на 21тысячу, 31 тысячу и т.д. и с нарастающим итогом прирост так же идёт 1 миллион 21 тысяча и т.д. когда вы придёте в следующую жизнь, чтобы не были нищими, как сейчас. 
Это потенциал в следующем воплощении, с чем вы придёте. Это серьёзно, вы восстанавливаетесь из прошлого. Не можете сейчас здесь развернуться, были царицей, всё растратили, представляете государственное. Представляете Екатерина, вот она сейчас работает в психушке. Отрабатывает, во первых – взаимодействие с мужчинами и соответственно энергопотенциально тоже и дух должен другим стать. Её ставят в такие условия, пока дух её не перестроится. Деньги любят тишину, ни когда не кричите сколько вы зарабатываете. Большие дела всегда творятся в тишине. За год обнуляется заряд, обновление пошло заряда с записями Огня, Энергии, Духа, Света, они не любят застаивания, они должны обновляться. Заряд остаётся с обновлёнными записями. За год можно попросить удвоение энергопотенциала. По идее должно прирастать.
Сейчас мы свами стяжаем Позицию Наблюдателя ИВО.
01.49.28. Практика 5. Позиция Наблюдателя ИВО.  
02.02.44. Следующая практика Магнит Синтезначала.
У нас с вами Часть Ум. Есть Чаша Ума, Зерцало, Грааль.
Грааль переводится, как царская кровь. На него идут ваши лучшие записи, сейчас мы скажем Синтезначал.
03.00.38. Практика 6. Стяжание Начал Отца и Матери, Магнит Синтеза Начал Отца и Матери. Стяжание Синтезначал ИВО. 
День 2 часть 2 .
Ключ 12 – 6.
Включается эффект творения.
12 – Огонь; 6 – Материя.
12 – это Ум, Синтезначала; 6 – Суть, Генезис, Скорость.
Здесь Творение включается умением доходить до Сути.
Другой ключ 11 – 5.
11 – Униграмма, Основа; 5 – Смысл, Причина.
Творение идёт так. Мы можем найти новую Основу происходящего. Творение будет с подвигать тебя на новые базовые Основы.
Ключ 9 -3.
9 – Мощь; 3 – Душа, Чувства.
Мощь включается, когда начинается творение. И здесь хватит ли у вас Мощи. И здесь включается 3. Мощь опирается на Чувства. Вы сопереживаете Творению Отца. Вы соучастник Творения вместе с Отцом.
01.35.10. Смотрите можно выходить и проситься, есть такие комнаты, где вы например просите поработать с буквами и научиться найти правильную интонацию произношения буквы.
Вы выходите и разворачиваетесь соответственным, там не зал, а комната. Вы там в синтезе Аватаров Синтеза Византия Альбины, возжигаетесь Синтезом Творения этих Аватаров. И разворачиваетесь в соответствующей комнате.
И становитесь посреди этой комнаты. Комната фиксируется на вас, на ваше вышестоящее тело.
И там вышестоящим телом говорите букву, например А.
И слушайте, будет идти звучание, как вам надо её произносить.
И пробуйте повторить в той интонации.
Вот так нужно отстраиваться на Алфавит у Византия Альбины. Сначала буква А, затем Б.
Отсюда складывается и речь соответствующая, ваше восприятие, и голос, речь, варианты риторики, правильное построение фраз.
01.47.58. Практика 7. Стяжание Алфавита ИВО 33-рично во всём своеобразии Метагалактической Самоорганизации Алфавита ИВО.
Обсуждение после практики.
02.09.06. Практика 8. Итоговая практика 12 Синтеза ИВО.
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