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1 день 1 часть 16:16-27:15 
Практика 2. 
Стяжание 22-цы видов организации материи.
       Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Ядрами Синтезов, возжигаясь максимальным количеством  синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Вы проверьте, делается ли это у вас, или вы это просто  проговаривайте в голове, или думаете в голове, или у вас это всё-таки, как внутреннее действие происходит, то есть, вот поищите эти эффекты. Вы помните, когда вам писали в Воле, Мудрости, Синтезе, вот эти позиции, то есть, как минимум Воля Синтеза.
       Возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам на 16320 Высокую Цельную Реальность. И становясь пред Аватарами, чётко ноги, стоим ногами; руки,  форма Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, мы сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преодолеть, может быть пережечь, все записи предыдущей эпохи, эпох и рас ракурсом 12 горизонта. Какие-то может быть остаточные явления Дхаммы созидания в каждом из нас, пережечь старые планы творения или планы созидания каждого из нас. 
        И вот сейчас, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пережигаемся, переплавляемся, перестраиваемся и переорганизовываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 22-рицу организации материи каждому из нас и синтезу нас, с соответствующей разработкой глубины явления Частностей физически каждым из нас минимально. Возжигаемся 22 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в зале пред Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в преодолении записей специфик 12 горизонта предыдущих эпох, связанных с  Дхаммой созидания, которые могут мешать или влиять на каждого из нас. И сейчас, входя в огонь Изначально Вышестоящего Отца, сейчас прям, прожигаемся этим огнём, преображаемся этим огнём, отпуская внутренне все связки с тем, что могло нас ещё пока может где-то тормозить, блокировать, сдерживать или циклить на чём-то. Кстати такое ещё слово – циклить. У вас могло зацикливать на чём-то, или на, вот, исходя из планов созидания нас, которые могли быть в Дхамме созидания. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 22-рицу видов организации материи каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Физичность каждому из нас, Слои каждому из нас, Уровни  каждому из нас, Планы каждому из нас, Присутствия каждому из нас, Реальности каждому из нас, Высокие Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности, Изначально Вышестоящие Цельности, Иерархические Цельности; Планеты Земля, как вид организации материи, Солнечная Система, Галактика Млечного Пути, Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика, Истинная Метагалактика, ИВДИВО-цельности, Метагалактика Человека и 22 вид организации материи – ИВДИВО.
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и синтез нас на явление 22-рицы организации материи.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуться каждому из нас соответствующим количественным выражением Частностей,  разнообразием 22-рицы организации материи. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 22-рицей организации материи каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, выявлением каждого из нас Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и вспыхиваем 22-рицей организации материи физически каждым из нас.
        Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
        И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:11:32-01:30:10
Практика 3. 
Стяжание Прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь формой Ипостаси, сейчас физически возжигаясь формой Ипостаси в каждом. Мы сейчас физически с вами возжигаемся 4096-рицей Частей в каждом из нас, 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь 4096-рицей Систем, 4096-рицей Аппаратов и 4096-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И сейчас физически, скажем так – синтезфизически, мы возжигаемся Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вот у кого сколько есть. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, также, у кого сколько есть. И вот сейчас вышестоящее тело стоит пред… мы ещё с вами не вышли.
Мы возжигаемся физически, фиксируя по позвоночному столпу все Ядра Синтеза, Нитью Синтеза, не только как 10 Часть, а именно Синтезом Ядер. Возжигаемся Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезтелесностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. То есть,  мы с вами продолжаемся Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтелесностью физически здесь каждым из нас. То есть, это Синтезом Вышестоящего тела, Ипостасного, это Мировые тела, Трансвизорные тела, кто стяжал. И вот, в цельности всего стяжённого и возожжённого, мы напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот с физики мы делаем такой шаг и переходим Ипостасно в Зал Изначально Вышестоящего Отца  16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И мы сейчас проявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца по праву Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Ипостасью может быть только Человек, ни животное, ни растение, ни минерал, не может быть Ипостасным Отцу. И вот мы сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сейчас минимум 32-ричен. Ну, у него 32-рица Организаций.  И вот мы сейчас возжигаемся 32-ричной Организацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её, проникаясь ею. У нас схема была на 4, помните, на 8, 16 и вот 32-рицей. Вы можете ею возжечься.
И вот здесь глаза закрыты, там, в зале у Отца, утверждаем, что глаза открыты, или открываем, у кого они закрыты там пред Отцом. И вот мы сейчас продолжаемся Изначально Вышестоящим Отцом, то есть,  стоя вышестоящим телом пред ним физически здесь, цельно. То есть, не когда два тела вместе, а цельность как следующий шаг.
Смотрим, мы стоим пред Отцом, попробуйте прожить эманацию от Изначально Вышестоящего Отца. Вот Отец, Он сейчас эманирует каждому из нас среду Высокой Цельно Реальностной жизни каждому из нас. Так, мы стоим в Высокой Цельной Реальности в зале у Отца, и этот Зал, он синтезирует все нижестоящие Высокие Цельные Реальности. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И сейчас, стоя пред Отцом, мы утверждаем, что мы развёртываемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Часть в Часть эталонностью каждой из 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждую из наших Частей. И вот сейчас Отец напрямую по праву Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу реплицирует, то есть, такое идет течение репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Частей каких-то способностей, опыта, возможностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из этих Частей. И вот сейчас Отец наделяет Ипостасностью 4096-рицу каждого из нас, независимо от того, сколько Частей у вас сейчас работают. Вот, когда мы стяжаем 4096-рицу, Отец нас наделяет сразу дееспособной, работающей 4096-рицей. И в каждой из Частей есть эта наделённость, работоспособность Отцом или, как это есть у Отца, и независимо от того, мы дееспособны этой Частью сейчас или нет. Вот сейчас Отец наделяет Ипостасными Возможностями каждую Часть. И можете попроживать тут, как некое такое движение или течение Огня Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящениями, только сейчас реальные Посвящения у кого, сколько есть. И такими же Посвящениями, которые возожглись у каждого из нас, реальными Посвящениями, мы синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. И Отец начинает реплицировать Ипостасность Посвящений, Прав Созиданий, Ипостасных Прав Созиданий каждого Посвящения. И мы развёртываемся Ипостасностью Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся сейчас этим.
 И мы сейчас возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Или, в  принципе, мы можем здесь возжечься как Принципом Служения, ну, как Ипостась 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здесь, как нижестоящее включается в вышестоящее, то есть, мы и Служим этим в том числе. И мы сейчас возжигаемся Статусами, Личными Статусами, если таковые есть у каждого из нас. И проживаем, смотрим, возожглись ли у вас Личные Статусы. И выявляем сейчас Личную Статусность Изначально Вышестоящим Отцом. То есть,  эта Статусность может быть в любом варианте бытия каждого из вас. Может в какой-то сфере жизни, работы, служения, то есть,  вы Статусны Отцом.
А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостасность Статусностью Изначально Вышестоящему Отцу, и Отец начинает реплицировать Ипостасность Статусности каждого из нас, усиляя её возможностями какими-то Статусности, какими-то новыми способностями Статусности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Цельностью Прямого Ипостасного выражения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И возжигаемся этим. 
Вот посмотрите, мы сейчас с вами стоим пред Отцом. И вот вас Отец усилял своей Ипостасностью, попробуйте посмотреть, как сейчас вы воспринимаете Отца, как вы сейчас воспринимаете зал, как себя в этом зале вы сейчас воспринимаете. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца в продолжении собою Изначально Вышестоящего Отца жизнью, служением, вот абсолютно любой ситуацией каждым из нас в явлении любым телом в материи, в продолжении Отцом каждым из нас.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и мы сейчас из Зала Отца эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вот именно Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Эманируем в подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, также Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, то есть, это, по сути, Отец является вами. Для материи это… хорошо. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 

1 день 2 часть 01:47:14-02:03:49
Практика 4.  
Стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим всей нашей командой в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в зале пред Аватарами в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на стяжание 12 Части Изначально Вышестоящего Отца – Ум Изначально Вышестоящего Отца. И мы его сейчас будем стяжать ракурсом 12 горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричных видах явления Ума Изначально Вышестоящего Отца. То есть,  у нас 4096 Частей, которые повторяются 256 по 16 раз, и у нас Ум повторяется (неразборчиво) просто там своя специфика идет. 
И вот мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его Зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас просим преобразить каждого из нас на явление 12 Части в 16 вариантах Ума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сейчас Ядро Синтеза Ума начинает фиксироваться в каждом из нас, район головы. И мы стяжаем Тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, и это тело начинает облекать наше Ипостасное тело. И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферы Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем их как системы Ума, (субъядерность Ума Изначально Вышестоящего) субъядернотворённость Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. То есть, система Ума, если у нас в четвертой части – это сферы Мысли, то здесь у нас – Субъядернотворённость Ума, возжигаемся этим. 
Просим Отца помочь нам развернуть их вокруг Тела Ума, просим развернуть Чашу Ума прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Смотрим, Чаша Ума разворачивается вокруг нас. Под ногами Зерцало, стоим босыми ножками, стяжая Зерцало Чаши. И вот сейчас, стоя в Чаше Ума, можете посмотреть на ячейки вокруг вас, можете посмотреть под ноги на Зерцало. И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Грааля Изначально Вышестоящего Отца, (Грааль) ещё переводится как Царская кровь. И сейчас идёт заполнение Отцом Чаши Ума, и сейчас тело каждого из нас начинает погружаться в огонь Грааля, стоя на Зерцале. И сейчас также, вот смотрите  – Чаша, стенки, ячейки они начинают заполняться или проникаться Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим его, вот заполняя Огнём Грааля ячейки Чаши, преобразить записи, преобразить ячейки в Чаше. И просим помочь что-то пережечь, опустошиться, освободиться от тех записей,  которые не соответствуют Отцовским Синтезначалам Творения. 
Мы смотрим: Огонь Грааля доходит до стенок вершины Чаши, вот прям край в край, а мы с головой стоим в Огне Грааля внутри Чаши Ума. И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Грааль в Чашу. И вот сейчас можно попроживать какие-то эффекты на головном мозге. И вот сейчас на Грааль Отца, и вот сейчас начинает фиксироваться Отцовская Граальность. Помните, как гладь такая вот идет Огня, и она не колыхнётся, пока у вас нет там каких-либо реакций.  И мы стяжаем Ядро Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца в разработке 12 Части – Ум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, и мы синтезируем Ядро Ума Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И сейчас можем прожить в центре головного мозга какие-то эффекты.  
И вот сейчас часть Ум, она развёртывается по всему телу, а, не только фиксируясь в голове. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликацию Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы сейчас синтезируемся Умом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Умом Изначально Вышестоящего Отца, и сейчас Отец реплицирует по нашим способностям каким-то, возможностям, навыкам весь опыт Изначально Вышестоящего Отца в Ум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот мы сейчас возжигаемся и разворачиваем этот, эту репликацию по всему телу, преображаясь. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталон Ума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем 4096 эталонов Ума каждой из 4096 Частей и возжигаемся этим. 
Разворачиваем по всем сферам Чаши, возжигаемся сферами Чаши, возжигаемся эталонностью Ума Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы сейчас усваиваем Огонь Грааля, сейчас посмотрите на Зерцало, опустите свой взгляд, попросите Изначально Вышестоящего Отца на данный момент выявить на Зерцале какую-то ситуацию, которая сейчас, ну она  у вас активна эта ситуация. Вот попросите сейчас Отца её выявить, смотрите. То есть, вы сейчас можете подумать – Ум, да? Подумать об этой ситуации, что-то у вас может быть до этого не получалось, не складывалось. То есть, её сейчас можно преобразить или как-то сотворить. Вот сейчас Отец фиксирует вам эту ситуацию, она может развернуться на Зерцале, может у вас развернуться в голове как образ. 
И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца в Огне Ума и Граальности Изначально Вышестоящего Отца, вот как Отец вот тут сейчас смотрит Умом, Граально на эту ситуацию. И мы Отцом, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Его взглядом начинаем смотреть и думать об этой ситуации, то есть, чтобы выявить сейчас какие-то Новые Синтезначала, которые необходимы для творения этой ситуации. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, Чаша сворачивается, компактифицируется в тело. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними, на 16320 Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. Возжигаясь, входим в этот Синтез, прося взять нас на Ночную подготовку и переподготовку в разработке, развитии 12 Части – Ум Изначально Вышестоящего Отца,  Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, и более того, всё, что посчитают нужным Аватары. Возжигаемся. Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая Умом Изначально Вышестоящего Отца физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, разверните Ум Отца по территории, отэманируйте. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:49:28-02:02:42
Практика 5. 
Стяжание позиции Наблюдателя. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся перед ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И сейчас в зале пред Аватарами возжигаемся ночной подготовкой. И вот сейчас перед каждым из нас разворачивается, ну, может развернуться шаром, ядром, может быть листом. То есть вам Владыки сейчас фиксируют итог ночной подготовки, может быть он голограммой развернётся. То есть, можно прочитать, посмотреть, прожить. Теперь вмещаем или впитываем этот шар Огня или итог ночной подготовки. Лист может развернуться у вас в здании, то есть можно его, выходить читать, ну, итог, как Огнём впитываете и усваиваете. Утверждая, что ваше вышестоящее тело, Ипостасное тело, оно учится расшифровывать итоги ночной подготовки, то есть, не только физика, ещё и вышестоящее тело, чтобы оно научилось расшифровывать итоги подготовки. 
Мы возжигаемся Ипостасностью, вот всей той глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу, в которую мы с вами вчера входили. Вот ночью работа тоже шла и с этим. Вот сейчас внутренне, ну, ищем да, или доходим до того максимума для каждого из вас Ипостасности, в которую у вас получилось войти.  
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, тут, дамы, сейчас проникаемся иньскими Началами от Аватарессы Фаинь в явлении женственности каждой из нас, и просим сейчас развернуть эти Начала во всех наших Частях, Системах, Аппаратах, Частностях. Проникаемся женственностью Аватарессы Синтеза Фаинь. 
А Яни, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаются Началами мужественности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаясь всей 16384-рицей каждого из нас.
 А теперь, стоя в зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров ввести нас в Синтез второго дня 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, углубляемся 12 Синтезом в каждом из нас, и входим внутренне, такой следующий шаг в концентрации 12 Синтеза. 
И вот сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары сейчас становятся рядом с нами. И мы проникаемся Синтезом от Аватара Синтеза Кут Хуми, и от Аватарессы Синтеза Фаинь идёт Огонь. И вот сейчас стяжаем правильный Взгляд у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом от Аватара Синтеза Кут Хуми и Огнём от Аватарессы Синтеза Фаинь. И вот сейчас, в этом Огне Аватарессы и Синтезе от Аватара Синтеза Кут Хуми, мы проникаемся их позицией Наблюдателя каждого из нас, входя и стяжая позицию Наблюдателя ИВДИВО. 
И вот сейчас в этом Синтезе, в этом Огне в позиции Наблюдателя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас просим преобразить какие-то неадекватные позиции, состояния, блоки, накопления в позиции Наблюдателя каждого из нас. Вот, исходя из тех тематик, которые сейчас поднимались, плюс в ночной учёбе, те темы, которые поднимались и с вами работали. И вот сейчас преображаемся позицией Наблюдателя ИВДИВО.
 А теперь из Зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем личную позицию Наблюдателя каждым из нас и синтезом  нас. Стяжая личную позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот сейчас, отпуская все иллюзии, связанные с этим, это какие-то мысли, чувства могут быть, смыслы, состояния.  И возжигаемся, преображаемся личной позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом  каждым из нас. 
Вот, как Отец говорит, то есть, это такое внутреннее состояние допущения или принятия этой новой позиции – позиции Наблюдателя.  Помните, вы можете в своей позиции стоять, помните, встал в позицию и несдвигаем. Вот, здесь Отец говорит, то есть, тут ваше допущение другой позиции Наблюдателя, или отпустить что-то, ну, какую-то предыдущую позицию. Вот это какое-то внутреннее состояние, вам сейчас Отец показывает, вот его отпустите, найдите, переключитесь, вот сейчас, стоя в зале у Отца.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем физически новой позицией Наблюдателя в каждом из нас, преображаясь ею физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

2 день 1 часть 03:00:38-03:20:56
Практика 6. 
Стяжание Начал Отца и Матери, Магнит Синтеза Начал Отца и Матери. Стяжание Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Проникаемся сейчас Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас погружаясь ещё глубже в Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот буквально физически собою, выявляя в себе вот те Начала, которые вас тормозили, разрушали, блокировали. И сейчас, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и становимся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. 
Встали пред Аватарами. Вот, сейчас синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите сейчас – взгляд Аватаров на вас. Отношение почувствуйте, проживите отношение Аватаров к вам, где Аватары видят и знают каждого из вас, во всей глубине вашей – какие вы. Там нет вот этого состояния или выражения вины – наказать, там есть выражение – поддержать, обучить; показать, как и куда сделать следующий шаг. Поэтому выход всегда есть из любой, какой бы она сложной вам не казалась, ситуации. Не бывает безвыходных ситуаций. 
И вот мы сейчас сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на их состояние и их отношение к нам. И старайтесь сейчас переключиться и начать относиться к себе и воспринимать себя так, как вас сейчас видят, воспринимают Аватары; поищите это состояние, войдите в него. И вот, глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот прям, выведите из каждой клеточки, которая заполняется Огнём Аватаров, и, в то же время, выводятся ваши состояния, ваши записи, взгляды, позиции, восприятия. Проникаетесь и выводите из себя. Не только из головы, из всего тела и из всех Частей одномоментно – из Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, в том числе, допуская то, что вы не могли себе позволить в чём-то. Какие-то другие состояния, другие взгляды, другие чувства касательно себя. Просто допускаю, доверяясь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Один на один с каждым из вас они сейчас взаимодействуют. И опустошаемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А теперь из Хум пережгите рядом то, что из вас вышло – просто раз, так объёмно вокруг тела, стоящего пред Аватарами, и пережигаете всё то, что вываливалось, подчищая зал за собой. Хорошо.
А теперь мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением Магнитности Отца и Матери Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархичность и Условия явления Новых Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развёртке явления Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
 Мы синтезируемся из Зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот каждый, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом один на один, переходим в зал к Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность и становимся в зале. Проверяем форму Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Магнитом Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, явлением Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся сейчас Чашей Ума. Она становится большой, разворачивается вокруг наших тел. И в Чаше смотрите – Огонь Грааля, Грааль над головой, ячейки можете посмотреть, сферы, тело Ума стоит. И сейчас в зале развёртывается, выходит Изначально Вышестоящая Мать, и смотрим на Изначально Вышестоящую Мать. И вот сейчас, стоя в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и пред Изначально Вышестоящей Матерью, попросите прощение за: за то, что, может быть,  винили себя или других, обижались на себя или на других и, вообще за всё, что считаете необходимым попросить прощение. И попробуйте прожить, когда вы просите прощение, что внутри вас происходит? Идёт ли опустошение этим прощением? Тем, что вы выражаете от синтеза всех своих Частей, не только от Души, не только от Сердца, а от синтеза всех своих Частей. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца, мы стоим в Чаше Ума, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и направляем Изначально Вышестоящей Матери Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. Делаем. И одномоментно синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем Синтез Начал Матери и направляем Синтез Начал Матери Изначально Вышестоящему Отцу. И мы входим в такой двуединый поток Синтеза Начал Отца и Матери, входя в него синтез телесно, синтезфизически каждым из нас. И начинаем сейчас концентрировать Магнитный Синтез, Синтез Начал в Чаше Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в развёртке Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца.  И мы вспыхиваем Магнитом Синтеза Начал Отца и Матери, концентрируя Синтез Начал Магнита в Чашу Ума. И сейчас уплотняем концентрацию Синтеза Начал в Чаше Ума каждого из нас. И мы просим преобразить Начала каждого из нас Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Начал Изначально Вышестоящей Матери магнитно, Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы преображаемся здесь и сейчас Новыми Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Начал Отца и Синтезом Начал Матери магнитно, синтезфизически каждым из нас. 
И здесь, вы сейчас тоже можете обратиться к Отцу и к Матери в преображении Начал ваших, у вас которые Синтезом Начал Отца и Матери магнитно, по тому вопросу, который важен для вас. 
И мы развёртываемся Прямыми Началами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. Развёртываемся Цельностью Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Начал Изначально Вышестоящей Матери, синтезфизически каждым из нас и воскрешаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим из магнита с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельность Начал Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Начал Отца и Синтеза Начал Матери. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и, развёртывая Чашей Ума Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая и воскрешаясь физически, синтезфизически собою, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 01:47:58-02:03:25
Практика 7. 
Стяжание Алфавита  Изначально Вышестоящего Отца 33-рично во всём своеобразии Метагалактической Самоорганизации Алфавита Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале пред Аватарами на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 33 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на 33 вида Метагалактических Самоорганизаций Алфавитом русского языка общения Метагалактики с Метагалактической Цивилизацией Землян, то есть с каждым из нас данным языком, данным Алфавитом Метагалактически физически собою. 
И возжигаясь 33 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Алфавитные фиксации ИВДИВО на каждом из нас. Во взаимопроникаемости буквенных явлений ИВДИВО Алфавитом русского языка, каждого из нас и синтеза нас, в Основах Метагалактической Самоорганизации ИВДИВО каждым из нас. И вот сейчас мы вспыхиваем всем алфавитным своеобразием ИВДИВО, всей концентрацией метагалактической материи в каждом из нас. 
И вот сейчас, вот в этой 33-ричной концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас буквенной Метагалактической Самоорганизацией Алфавита ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас русской речью   Метагалактически собою. 
И вот бывает, мы сейчас стоим в Зале у Отца, идёт фиксация Синтеза на каждого из нас и бывает, что у нас какие-то буквы, они тёмные, то есть, они не действуют у нас. И вот сейчас мы не будем это делать, смотреть. Мы просто сейчас… будет идти активация всех 33 букв Алфавита каждого из нас.
 И вот сейчас возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию «А»  каждым из нас. Вот первую, прям полностью, проживаем, развёртывая сферу Метагалактической Самоорганизации «А» каждым из нас Синтез 16384-х Высоко Цельно собой. И концентрируем Синтез всех слов, букв, явлений, процессов, констант, основ, стандартов  «А», и любых иных неизвестных нам параметров каждым из нас. И вспыхиваем индивидуальным «А» и общим «А», в целом, пред Изначально Вышестоящим Отцом   Метагалактической Самоорганизации каждого из нас явлением «А» Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вот сейчас проживите звучание «А» каждым из нас, вот именно той тонкостью звука говорит Отец с нами, когда мы пред ним.
 И вспыхиваем этим. То же самое, мы сейчас возжигаемся, и развёртываемся, стяжая самоорганизацию «Б». И сейчас концентрируем собою весь Синтез всех слов, стандартов, особенностей, констант «Б». Вспыхиваем индивидуальным «Б» и общим «Б», в целом, пред Отцом Метагалактической Самоорганизации каждого из нас явлением «Б» Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем звучание «Б» каждым из нас. 
Теперь, мы сейчас не будем проживать отдельно каждую букву, мы, вы это можете сами потом сделать. 
А мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем самоорганизацию: В, Г, Д и далее. Самоорганизацию всех букв русского алфавита Метагалактически, последовательно, мгновенно каждым из нас в развёртывании и усилении Метагалактических Самоорганизаций буквами каждого из нас звучанием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас каждой буквой собою. И входим в Метагалактическую Самоорганизацию «Я» каждым из нас, вспыхивая 33-ричной буквенностью самоорганизации «Я» Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И развёртываем 33 сферы Самоорганизации буквенной  Метагалактики русской речью Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас синтезфизически. 
И мы синтезируемся с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас сонастраиваемся головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, просим начать внутреннее общение русской речью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас в сопряжённости мозг в мозг в Синтезе 33-ричной самоорганизации физически собою. И вспыхиваем этим каждым из нас, стяжая прямую речь Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас собою в явлении Ипостаси, кто Ипостась в ИВДИВО  (я сейчас о должностной компетенции) или Ипостасности, кто этим синтезом входил, Ипостасности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся прямой речью Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Алфавит  Изначально Вышестоящего Отца 33-рично во всём своеобразии Метагалактической Самоорганизации Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтез-33рично, синтезфизически собою, возжигаясь, развёртываясь Метагалактической Самоорганизацией Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Алфавитом ИВДИВО окончательно физически собою, входя в речевую калибровку Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, развёртываясь физически прямой речью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.  И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:09:06-02:17:16
Практика 8. 
Итоговая практика 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся из Зала Аватаров с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его Зал на 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в заключительную практику 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими;  
стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими; 
 стяжаем Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые ранее Огни и Ядра Синтеза;
стяжаем Цельный Огонь и  Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 
и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими; 
стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Возжигаемся, развёртываемся в Синтезе 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 инструмента Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Человека 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжаем Синтез, стяжая 16384 Гена Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельное Ядро 12 Синтеза Метагалактикой Фа с 32 Ядрышками вокруг, возжигаемся им и стяжаем Ядро 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся сейчас этим Синтезом. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Книг Синтеза. Развёртываемся, эманируем из нас Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами зависает, берём книгу в руки, держим крепко. 
И в синтезе с книгой Вышестоящим телом переходим в частные индивидуальные здания на самый верхний этаж. Встали, подходим к столу, кладём книгу 12 Синтеза на стол. У кого есть, берём книгу 11 Синтеза, переходим вместе с нею к центру дома  и из центра здания переходим обратно в Зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём книгу 11 Синтеза, отпускаем её из рук. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения каждого из нас книгой 11 Синтеза. 
И возвращаемся обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся, стяжая расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за всё стяжённое, возожжённое, достигнутое данным Синтезом. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез, благодарим за поддержку каждого из нас на данном Синтезе. И просим помочь реализовать, применить, расшифровать, развернуться всем стяжённым и возожжённым на 12 Синтезе. Развёртываемся физически, вспыхивая и синтезируя всё стяжённое, возожжённое физически: Ядро 12 Синтеза, Ядро 12 Синтезов, Огни Ядра Синтеза, Стандарт, Инструменты. Фиксируя всё стяжённое и возожжённое, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261792 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: 
Аватар Мг Общества ИВО 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 261972 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Вильгельма Екатерины, Подляцкая Мария
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/16305 ВЦР, 261972 ИЦ Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Серапис Велетте, Раскина Елена
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 16314 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Юлия Сианы, Светлышева Вера
Ипостась 12-го Синтеза ИВО, Гетманова Анастасия
Проверка  практик: 
Глава филиала Перевалка Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 261972 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Никита Стелла, Сергеева Наталия


