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1 день 1 часть 02:04:26-02:25:05
Практика 1. 
Стяжание 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца итогом новогодних стяжаний. 
       Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас,  возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, у кого, сколько есть, возжигайтесь, возжигая от 1 к 12 Синтезу, активируя все Ядра Синтеза, возжигая Нить Синтеза в каждом из нас. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И оформляясь пред Аватарами, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь и проникаясь Прямым 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  Проникаемся, заполняемся с головы до стоп.
Синтезируясь с Хум Аватаров, просим ввести каждого из нас в 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Синтезности, Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца, Научный Синтез каждого.      Стяжаем форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, развитие, реализацию, восхождение 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста в каждом из нас Человека Метагалактики и реализации Человека Метагалактики. 
Стяжаем возможность восьмирицы роста каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь встроиться в стяжание 256  Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. И развёртываясь в зале пред Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  проникаемся 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца итогом новогодних стяжаний. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей. 
    	Стяжаем от 256 Части к первой, стяжая первую восьмирицу от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца, от 256 по 249 Часть, возжигаясь, развёртываемся. 
    	Стяжаем от 248-й до 241, от Человека-Отца ИВДИВО Планеты Земля до Человека ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся.
     	Стяжаем от 240 Части к 233, Отец-творец  Физичности ИВДИВО до Человек-творец Физичности ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываемся.
    	Стяжаем от 232 Части до 225, от Отца ИВДИВО Октавы Бытия до Человека ИВДИВО Октавы Бытия, разворачиваемся.
   	Стяжаем от 224 Части до 217, от Отца ИВДИВО Истинной Метагалактики до Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики.
     	Стяжаем от Отца ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики до Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, то есть: Человек ИВДИВО, Отец ИВДИВО, Аватар ИВДИВО и так  до Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, до 209 Части.
     	Стяжаем от 208 Части до 201 Части от Отца ИВДИВО Истинной Метагалактики… Прошу прощения. От Отца ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики до Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, от Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики до Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и от Отца ИВДИВО Метагалактики Фа до Человека ИВДИВО Метагалактики Фа. Итого: от 256 части до 193 и, возжигая 64 Эталонных Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
     	И далее стяжаем от 192 Части к первой.  Стяжая: 192 Часть ИВДИВО Отца, 191 – Физическое Тело, 190 – Истина, 189 – Око, 188 – Хум, 187 – Абсолют, 186 – Омега, 185 часть – Монада. 
    	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас на 1392896 Огней Жизни в каждом из нас, вспыхивая и развёртываясь  Ядром Жизни Монады каждого из нас, как 185 Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и преображаемся ею.
     	Стяжаем Ивдивость восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизацию восьмирицы  Изначально Вышестоящего Отца, Полномочия Совершенств восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезность восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Творящий Синтез восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Статус восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Посвящения восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Синтез восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтезная Компетенция восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивость Синтеза восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизация Воли восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Совершенство Мудрости восьмирицы  Изначально Вышестоящего Отца, Синтезность Любви восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Начало Творения восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Право Созидания восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся этими Частями. Это новые Части в каждом из нас.
   	Далее мы разворачиваем от 169 до 129 Части. Это: Части восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Системы Частей восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца,  Аппараты Систем Частей восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Частности восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезное миротело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическое миротело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Тонкое миротело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Физическое миротело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Поядающий Огонь восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца. 
 	Стяжаем ИВДИВО Аватара, Дух восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Свет восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Энергию восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерность восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца,  Форму восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Содержание восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Поле восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Время восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Пространство восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Скорость восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Мерность восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца,  Воссоединённость восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Самоорганизация восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца. 
  	Эманация восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Вещество восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Условие восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Я Есмь восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Имперация восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Взгляд восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначало восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Основа восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Параметод восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Мощь восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Право восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Идея восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Суть восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Смысл восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Мысль восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Чувство восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Ощущение восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, Движение восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся с 256 по 129 Части эталонные. 
  	И возжигаемся, стяжаем: 128 Часть – ИВДИВО Владыки каждому из нас и стяжаем 63 части – это 64 Тела ракурсом 64 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая  Части со 127 по 97. То есть, это будут названия соответствующих Частей, Тел, то есть Тел по названиям этих Метагалактик. Вот у нас с вами будет 13-е, будем стяжать Этимическое Тело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца сегодняшним Синтезом. 
    	Возжигаемся 96 Частью – ИВДИВО Учителя. И дальше разворачиваются ещё Части – это Тела ракурсом Метагалактик, то есть до 65 части – Метафизическое Тело восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,  развёртываемся, я сейчас не буду называть. 
   	И стяжаем 64 Части: 64-я ИВДИВО Ипостаси, 63 Ипостасное Тело, 62 Разум, вспыхиваем 61-й Сердце, 60 Мышление, 59 Головерсум, 58 Восприятие, 57 Пламя Отца, 56 Изначально Вышестоящая Синтезная Компетенция, вот 55 Идейность, 54 Сообразительность, 53 Осмысленность, 52 Логика, 51-ое Чувствознание, 50 Мероощущение, 49 Активность, 48 Ивдивость Прасинтезности, 47 Трансвизор, 46 Сознание, 45 Часть Память.
    	44-я Ум.  Ум поднялся сюда, который мы стяжали на 12 Синтезе, возжигаемся Частью Ум, как 44 Частью каждым из нас. 43 Куб Созидания, 42 Парадигма Отца, 41 Вечность Отца, 40 Иерархизация Синтеза, 39 Образ-тип, 38 Наблюдатель, 37 Стратагемия,  36 Интуиция, 35 Голос Полномочий, 34 Пассионарность, 33 Потенциалотворённость, 32 ИВДИВО Служащего, 31 Синтезтело, 30 Интеллект, 29 Эталонность, 28 Прозрение, 27 Провидение, 26 Проницание. 
      	25 Часть Вера, возжигаемся, вспыхиваем. 24 часть Синтезность Мудрости, 23 Идеятворённость, это новые части, 22 Сутитворённость, 21 Смыслотворённость, 20 Мыслетворённость, 19 Чувствотворённость, 18 Ощущениетворённость. 17 Движениетворённость. 
     	16 часть – Начало Любви, и открываясь максимально пред Отцом, возжигаемся и развёртываемся 16 Частью – Начало Любви в каждом из нас, опустошаясь обидами, зажатостями, старыми видами любви. 15 Синтезобраз, 14 Рацио. 13 Грааль.
   	12 Часть – Диалектика. Возжигаемся стяжённой Частью, Ядром 12 Синтеза, прося Отца  преобразить Ядро и 12 Часть – Диалектика в каждом из нас. 11 Часть Униграмма, 10 часть Нить Синтеза, 9 Мощь Отца.
    	8 – Право Творения, преображаемся 8 Частью стяжённой, 7 Столп, 6 Сутенность, 5 Престол, 4 Размышление, 3 Душа, 2 Слово Отца и первая Образ Отца.
     	И мы возжигаемся 64-мя,  256 Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 256-рицей эталонных Частей. И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца помочь соорганизоваться с данными Частями синтезфизически в каждом из нас каждому из нас. 
       	И далее, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и развёртываясь 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать, помочь нам развернуть, и стяжаем Правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, а также в развитии соответствующих навыков, умений и способностей в этом. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и проникаемся Правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца,  вспыхиваем им Синтезом 256 Эталонных Частей.
      	А также просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Позицию Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Научного Синтеза каждого из нас. И возжигаемся позицией Исследователя  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически.
   	И эманируем, вспыхивая 256-рицей Эталонных Частей физически, эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая  Цельность, Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     	И выходим из практики.

1 день 1 часть 02:54:00-03:01:15
Практика 2.
Стяжание Научного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Наук Изначально Вышестоящего Отца перспективой роста Человека  Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-и Наук Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Интересная фиксация идёт по головному мозгу, задняя часть – затылок, очень интересно фиксируется Огонь Наук. 
Возжигаемся позицией Исследователя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность, оформляясь пред ним. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Наук перспективным ростом и развитием каждого из нас Человеком Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, определить каждому из нас одну или несколько наук, которыми можно будет заниматься в ближайшее время каждому из нас:  развитием этой науки, осознанием, по каким-то внутренним качествам, способностям, которые заложены в каждом из нас, то есть, к чему мы больше тяготеем. Можно сейчас услышать, или название развернётся. Сейчас мы… после перерыва я вам расскажу немножко о науках.
      	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас каждый…каждому из вас Отец определил науку или науки,  мы стяжаем Научный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сложить нам условия формирования Научного Взгляда каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. А теперь, ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Наук Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Отца, просим развернуть Научный Взгляд каждой нашей Части в формировании перспектив и роста научности в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Человеком Метагалактики синтезфизически собою. Он разворачивается по всем Частям. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Научного Взгляда каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически.
  	И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
   	И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 02:07:14-02:21:33 
Практика № 3. 
Стяжание Научности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в их зал, резвёртываемся пред Аватарами на 16320 Высокой Цельной Реальности и оформляемся в зале пред Аватарами. Возжигаемся Формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления Научности в каждом из нас. И мы проникаемся Научностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Знаете, Научность – учитель научает.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале  Отца формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Научность каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики с перспективой роста 8-рицы реализации и роста каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром, Отцом. Возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Научность в каждой Части в каждом из нас, в каждой Системе, Аппарате, Частности. И проникаемся Научностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия роста, развития Научности в каждом из нас, стяжаем перспективный рост Синтезности каждого из нас Совершенствами Мудрости, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной и переходим в их зал на 16317 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Филипп Марина. Встали в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на Аватаров, знакомимся с Аватарами. Это Аватары Организации – Метагалактическая Академия Наук.  Сейчас заполняемся и проникаемся их Синтезом и Огнём. Вот сейчас видно, проникаемся Огнём и Синтезом  Организации. 
Синтезируясь  Хум с Хум Аватаров Филиппа Марины, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, сейчас заполняем Синтезом Любви все Части, Системы, Аппараты и Частности синтез-физически, то есть, и вышестоящее тело, стоящее пред Аватарами, и физическое, заполняется Синтезом Любви. 
И вот мы сейчас просим Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть нам голограмму данной Организации – Метагалактической Академии Наук. То есть, вот сейчас Аватары разворачивают каждому из нас, ну или в каждом из нас, – помните там соответствующие факультеты, которые есть, прямо там зачитывала, помните, науки? Вот у Филиппа Марины как раз Факультет Метагалактической Академии Наук, я вам говорила об этом. Вот, то есть, можно увидеть, как и голограмму вообще, как, как строится, знаете, такое строение этой Организации, где фиксируются какие-то возможности этих факультетов сейчас на вас. И вот входим в сопереживание Организации Метагалактическая Академия Наук. И мы сейчас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Филипп Марина, вот просим Аватаров взять каждого из нас на обучение в Метагалактическую Академию Наук. Возжигаемся стяжённой Научностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, входя, встраиваясь и стяжая перспективы нашего развития и роста. И заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом. 
И теперь из зала Аватаров Синтеза Филипп Марина мы синтезируемся с Аватаром-Ипостасью – Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца.  И сейчас синтезируясь, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в его зал. Становимся, оформляемся, устаиваемся формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим. Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца перед нами он стоит, перед нашей группой. Смотрите, мужчина это или женщина, форма одежды. Это мужчина. Вот такие свободные одежды. 
И вот сейчас мы приветствуем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проникаемся, заполняемся, сонастраиваемся с ним, настраивая части каждого из нас на Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.  И помните ещё – Учитель учит телом. Вот попробуйте настроиться на эту телесность тела Учителя, эманации от этого тела. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею, проникаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в Его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь в форме Ипостаси 13 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Исследовательской Базы Данных Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся 16384-рицей Исследовательской Базы Данных, вмещая, проникаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Карачаево-…, Республика Карачаево-Черкесия. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.      

1 день 2 часть 02:25:00-02:33:11
Практика 4. 
Стяжание Метагалактического тела 13 Октической Метагалактики
Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
       Возжигаемся всем синтезом, Ядрами Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси физически 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, развёртываемся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И становясь пред Аватарами, к нам подходят, оформляемся, чётко стопами стоим на полу. Форму проверили, форма Ипостаси. Настраиваемся на зал. Смотрим на Аватаров, включаемся, сопереживаем тому Синтезу, который Отец фиксирует каждому из нас. Аватары поддерживают ваши тела. Вот вы только там, на физике проживаете, что там где-то блок, в позвоночнике, там тяжело стало. А увидьте, что ещё и ваши Вышестоящие тела, им тоже сложно бывает войти в Синтез.  Вот как раз Аватар Кут Хуми и Фаинь Аватаресса ваши тела поддерживают, чтобы они смогли взять и усвоить этот Синтез. Да, проживите, вот сейчас идёт Аватаресса,  сейчас классно,  идёт поддержка вплоть до физики каждого из нас этим Синтезом.
      И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. стяжаем и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем Условия, Синтез, Огонь для развёртывания и стяжания каждому из нас 13 Метагалактического тела 13 Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – Октической Метагалактики. Просим о развёртывании в данном теле Метагалактического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, прося об обучении внутреннего мира каждого из нас Метагалактическому Взгляду Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся  пред ним на 16385 Высокой Цельной Реальности формой Ипостаси 13 Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Хум в Хум. Проникаемся и заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом частей, систем, аппаратов, частностей каждым из нас. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 13 Метагалактического тела 13 Октической Метагалактики в развёртывании соответствующих возможностей данного Метагалактического тела в каждом из нас.  Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас, в данном Метагалактическом теле, Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца с перспективой роста и развития данного Взгляда во внутреннем мире каждого из нас цельно собою.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело 13 Октической Метагалактики Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Со всеми видами выразимости и оформления данного тела в каждом из нас.
      Стяжаем 256 Эталонных Частей Октическому телу, возжигаясь ими. Стяжаем 256 Эталонных Систем, 256 Эталонных Аппаратов, 256 Эталонных Частностей 13 Октического тела 13 Октической Метагалактики, возжигаемся. Развёртываемся телом Октической Метагалактики в каждом из нас. Стяжаем у Отца Условия, Синтез, взрастание каждого из нас 13 Метагалактиками Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Прося соответствующую фиксацию 13 видов многомерности, 13 видов пространства, 13 видов времени, 13 видов качеств, свойств, умений каждому из нас и синтезу нас.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 13 Октической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Синтез Отца в тело каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условия для перспективного взрастания данного Метагалактического тела в каждом из нас и в синтезе нас.
       И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Октической Метагалактики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров направить каждому из нас Синтез ночной подготовки. Возжигаемся этим Синтезом, проникаемся, вот всем телом, вплоть до стоп. Тогда вы точно выйдете. И возжигаясь Синтезом ночной подготовки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося их взять нас на ночную подготовку, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая, развёртываясь телом Октической Метагалактики физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая  Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
       И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 01:01:18-01:25:27
Практика 5. 
Стяжанием 13 Части – Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся в зале пред  Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь направить Синтез второго дня 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И начинаем уплотняться 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      Вот у нас прошёл уже первый день, то есть 50% , ну, уже + 1%, они уже взяты. 
     И вот вы, сейчас стоя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаете уплотнять Синтез вот так, вот сверху вниз. И начинаем заполняться с 13 Синтезом дальше, глубже, который нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, активируя их сейчас, задействуя. Возжигаемся 12 Частями стяжёнными, возжигаясь Образом Отца, возжигая Столп Частей, возжигаем Слово Отца и, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, вот, как раз, заполняемся 13 Синтезом. Где каждая из Частей берёт 13 Синтез, который фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь: – Слово Отца, Душа, Размышление, Престол, Сутенность, Столп, – вот мы возжигаемся, вспыхиваем Столпом 7 частей, – Право Творения, Мощь Отца, Нить Синтеза. Возжигая, активируя в Нити Синтеза все Ядра Синтеза, у кого, сколько есть. Униграмма, новая 12 Часть – Диалектика. 
       И вот мы заполняемся, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Столпом 12 Частей в каждом из нас. И вот ищите какие-то эффекты проживания, как меняется состояние внутри, когда Части синтезируются и складываются в Столп внутри вас. Что меняется. Произошла ли какая-то внутренняя организованность, отстроенность, собранность, комфортно или нет. Хочется углубить, может быть. Сейчас Столпом Частей можно синтезироваться со Столпом Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, следующий эффект. 
Мы возжигаемся Синтезом с  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. А теперь мы возжигаемся внутренне ночной подготовкой. Сейчас фиксируя, возжигая, разворачивая её. И сейчас просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендации по итогам ночной подготовки. Ну, или вывода Аватаров, по итогам ночной подготовки каждого из вас. 
 Слушаем. Внутри головы может разворачиваться мысль, то есть какие-то образы, как что-то вспоминается; какой-то взгляд,  может быть на себя  где-то со стороны, то есть, какая-то тематика.  Вот всё, что сейчас внутри происходит, это всё по теме, которую вам рекомендуют. Обратите на это внимание. Есть ментальное взаимодействие с Аватарами, то есть, это мысли внутри вашей головы.
      А теперь мы возжигаемся, впитываем, усваиваем ночную подготовку и разворачиваем её по всему телу, по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям для расшифровки, ну, как бы усваиваем её. То есть, необходимо усвоение ночной подготовки. Хорошо, вместили.
      Ну, а теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Взгляд выражения внутреннего мира каждого из нас цельностью подготовки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
       И вот сейчас мы, проникаясь,  входим в Магнитный Синтез с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас объективный взгляд на самого себя. И вот сейчас проникаемся Магнитностью с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь Синтезом Аватаров.  И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас проникаемся объективностью взгляда на самого себя каждого из нас. И вот сейчас просто смотрим на себя, не боимся. Аватары развёртывают объективный взгляд и объективную реальность каждого из нас, взгляд на наш внутренний мир; мир, исходя из того, что необходимо наработать, или, что ещё необходимо взрастить. Здесь не нужно, что это какие-то там некорректности у вас. Здесь просто взгляд, ракурсом того, что вам нужно доработать, в чём дорасти, взрасти, в чём созреть. И вот сейчас проживите, что в огне Аватаров, вы как бы смотрите на самого себя. И этот взгляд развёртывается, исходя из того, что у вас накоплено.
      И мы проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Условия, Синтез  и Огонь для стяжания в каждом из нас 13 Части Изначально Вышестоящего Отца – Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас проникаемся условиями. Входим в Магнитный Синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
      И теперь из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 16385 Высокую Цельную Реальность.  Становимся пред Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 13 Части – Грааль Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей данной Части в каждом из нас.
      И сейчас проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Ядром Грааля, развёртываем Сферу Части Грааль вокруг каждого из нас в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас.
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Сфер Грааля в выражении 4096 Частей. Развёртываемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца в отражении по всем Частям каждого из нас. И вот сейчас проживайте, как Грааль одномоментно развёртывается во всех Частях. Проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 4096 Систем Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4096 Энерготворённостей Взгляда Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся Системами Грааля, также во взаимоотражении во всех системах всех Частей каждого из нас.
      И ещё глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Взглядов Созиданий Грааля Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Аппараты Части Грааль, также во взаимоотражении, развёртывая в Аппаратах  всех остальных Частей каждого из нас. Ещё глубже проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4096 Взглядов Могущества Грааля Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частностей Грааля в каждом из нас и в синтезе нас.  И просим развернуть в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Частности Грааля в Частностях всех остальных Частей каждого из нас.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  развёртываемся 13 частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно собою. И синтезируем Грааль каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца цельностью Синтеза Его в каждом из нас, в выражении Грааля Изначально Вышестоящего Отца и Граалем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернуть по всем Частям Взгляд Изначально Вышестоящего Отца многомерно, не линейно,  синтезно собою каждому из нас и синтезу нас. И мы заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Грааля каждого из нас, заполняя  Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас цельно. И вот попробуйте увидеть, прожить, как вы заполняетесь Взглядом Отца, и проживите, как меняется Взгляд внутреннего мира на самого себя. Вспомните тот Взгляд, который вы прожили в выражении Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь до этого, и попробуйте сейчас прожить другой Взгляд на свой внутренний мир, Взгляд в целом на Отца, взгляд на Огонь, на Синтез в целом своего внутреннего мира.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем заполняться Взглядом Его, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Граально в каждом из нас и в синтезе нас все старые, устаревшие, предыдущие взгляды всех предыдущих эпох и воплощений каждого из нас, мешающие нам развиваться в настоящий момент времени. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь на закрытие этих взглядов, завершение, распаковку и развёртку, и направление на благо восходящих эволюций. Всё нужно отдать и направить  то, что нам не нужно на благо восходящих эволюций. И мы опустошаем свой внутренний мир от старых, некорректных взглядов накопленных и замещаем наш внутренний мир Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Опустошаемся и заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Граально проекцией на физическое тело. И продолжая стоять в зале у Отца, заполняем физическое тело Граальной проекцией, продолжаем заполнять столпно физическое тело Взглядом Изначально Вышестоящего Отца и переключаем нашу физичность на Взгляд Изначально Вышестоящего Отца максимально на сколько можем.
       И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им, многомерно и многоклеточно собою каждым из нас и синтезом нас.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
      И выходим из практики. Аминь.
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Практика-тренинг 6. 
Решение сложных ситуаций с людьми правильным Взглядом и обучение применению правильных условий каждому из нас в соответствующих ситуациях нашего действия.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Аватарам. Развёртываясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности, синтезируемся с Хум Аватаров,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас.  И просим взять нас на учёбу в разработке правильного взгляда для разрешения, или в разрешение,  любых семейных, профессиональных, дружеских, любых ситуаций с родственниками, семьёй, там с близкими, знакомыми. Можете сейчас даже представить с кем. В обучение правильно менять стиль жизни, привычки жизни, привязки жизни для развития правильным взглядом и внутренне  и внешне. Также прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца соответствующим подходом к росту каждого из нас, как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц, вот после прохождения 13 Синтеза.  
     И сейчас синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал, куда нас переводят сейчас Аватары Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале. Также вот сейчас, может быть, вспоминая, ну, там ситуацию  или человека, просите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь разрешить любые конфликтные и  какие-то некомфортные отношения,  состояния между вами, с формированием правильного взгляда и иных перспектив любого вида и формы жизни, там  семейная, профессиональная, каждого из нас. Просьба к Аватарам.
И вот сейчас, возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся тем Огнём и Синтезом, которые сейчас Аватары фиксируют каждому из нас. И сейчас каждого из нас ставят перед дверью. Мы подходим к стеночке, наши тела в этом зале. Двери,  они  прям, как, как ровно в стене. И вот сейчас каждый из нас стоит лицом перед дверью, соответствующую, в индивидуальную комнату.  И сейчас дверь открывается, она так отъезжает, ну, а  вы заходите в эту индивидуальную комнату, делаете шаг, вошли.  Вошли, комната – можете посмотреть, форма, она может иметь разную.  Куб, сфера, пирамида, то есть, по вашей подготовке  – специфике частей работаете. Дверь закрылась. Ну, а теперь, вы сейчас индивидуально просите Аватаров разрешить какую-то ситуацию. Там какую-то самую проблемную для вас с вашим ближайшим человеком,  там не знаю – друг, родственник. Неважно кто, но один человек, с одним человеком. 
 Вот сейчас образ этого человека начинайте эманировать в эту комнату. Эта комната голограммных отношений. И вы эманируете образ человека,  ваши отношения с ним. Вот увидьте, здесь вы один. Вас никто не увидит, никто не услышит, то есть, вот именно всё честно, открыто, как это у вас есть. Вот сейчас эманируйте это из вас. Потому что,  правильный взгляд это достаточно серьёзная  вещь. 
Эманируем.  Вот сейчас голограмма на стенках вспыхивает. И вот вы сейчас начинаете открываться голограмме и просите сформировать правильный взгляд на эту ситуацию, на эту проблему, на этот подход, там, на действие с этим человеком, вот всё, что у вас в голове  родится.  И на вашу комнату фиксируются условия ИВДИВО, специальные по вашей проблеме.  И внутри вашей головы рождается правильный взгляд, не вокруг вас, а внутри  головы,  Знаете как вот,  мысль посетила там, вот решили вот так посмотреть, что-то увидели – у вас должно родиться. Но вы продолжаете эманировать вот эти ваши какие-то ситуации с человеком, с этим человеком. 
И вот, чем больше вы отдаёте ваши проблемные ситуации с человеком на стенке на голограмму, тем вы сильнее опустошаетесь от проблемы. Помните – опустошись и Отец тебя заполнит. Тем глубже вам Отец, Аватары направляют правильный взгляд,  может быть правильный смысл, правильную мысль, что-то из правильностей, но идеально – это правильный взгляд.  Поэтому сейчас расслабляйтесь и получите его внутри.
 А теперь силой мысли просите  Аватаров сжечь голограммно всё, что вы отэманировали на стенке до этого об этом человеке. Утвердите, что всё сжигается, вот всё, что вы отэманировали.  И теперь на стенке эманируйте взгляд, мысль, чувства, вот то, что вам направили Аватары. Эманируйте на стенке, в комнате там. Открываем взгляд. И теперь на стенке там или  голография, картинка какая-то голографическая или какое-то движение ситуации. То есть, вы в реальной ситуации можете себя увидеть, как будто вы это делаете. Вот это есть решение, что вы должны сделать. 
 Вот это правильное вы из себя выводите, смотрите вокруг, запоминаете, что вы видите. Тем, что вы его эманируете вокруг, вы его усваиваете, даже, если вы его не видите. Ну, а теперь по стенкам смотрим вокруг, сейчас формируется или голограмма, или фраза, или текст. Это рекомендации вам от Аватаров, это, как подсказка – правильный взгляд от Аватаров, вы попробуйте прочитать. То есть, если умеете там видеть голограмму, может вам легче голограммой увидеть, может быть текстом прочитать, то есть,  смотрите там, рисунок или, как кино, там движение идёт. Вот на что вы ориентируетесь, вот  это вам и показывают,  потому, что они видят, что вы  умеете. Доверяйте себе, всё, что вы почувствуете, ощутите, увидите – это ваше. Вот в этой комнате всё ваше.
       Ну, а  теперь рекомендации Аватаров. Они вписываются в вас. Если там захотите почитать рекомендации, будет листок на столе в вашем здании. Ситуация завершается. Двери открываются, выходим в общий зал. Попробуйте сейчас прожить, как поменялось пространство. Вот вы были отдельно в  зале, и вышли в общий зал, вот проживание пространства. Подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всех разработок, развернутых  каждому Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем правильное, правильные условия разрешения тех ситуаций, о которых сейчас шла речь в общении каждого из нас с Аватарами, включая индивидуальную комнату нашей подготовки. И сейчас возжигаемся правильными условиями разрешения данной ситуации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. То есть, вам сейчас дали правильные условия. Ну, а теперь, от того,  как вы ими воспользуетесь, будет зависеть эта ситуация каждого из вас.
     А теперь синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим умения, знания, навыки, компетенцию  применения правильных условий каждым из нас и обучение  применению правильных условий каждому из нас в соответствующих ситуациях нашего действия. То есть, одно дело получить условия, другое дело суметь что-то сделать ими. Просим учёбу. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует нам эту учёбу. Возжигаемся. Впитывайте условия в себя, а то они у вас некоторых по телу держатся, их надо впитать. Иначе вы уйдёте на физику, а они там останутся. Впитываем условия.
     А теперь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 16385 Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на разрешение всех ситуаций, которые были обозначены в данной практике-тренинге, и направить нам Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца на правильное разрешение и действие каждого из нас данными ситуациями физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая  Цельность,  Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
      И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 01:16:06-01:22:37
Практика 7. 
Стяжание Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развертывамся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности, и оформляемся в зале пред Аватарами. Синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Прося Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить каждого из нас явлением Учителя Мудрости в каждом из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Учителем Мудрости в каждом из нас, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записями Стандартов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Волю Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь записями Законов или в явлении Законов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Методами Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости Метагалактической Академии наук Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Любовь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с записями Правил Учителя Мудрости Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, в наработке Синтеза Синтезности каждого из нас. И мы возжигаемся явлением Учителя Мудрости в каждом из нас. 
Развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Стандартами, Законами, Методами и Правилами Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Мудрости каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжая Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учителем Мудрости пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся, развёртываемся физически, развёртываясь  Учителем Мудрости физически собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая  Цельность, Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
 
2 день 2 часть 01:31:40-01:46:32
Практика 8. 
Стяжание Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320  Высокой Цельной Реальности. Встали. Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.   И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 13 Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Интересно, как он (неразборчиво) Совершенный Грааль. 
Возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.   Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на явление Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенного Грааля, в Синтезе 16-рицы Совершенных Граалей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Совершенный Грааль Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезных Компетенций Грааля Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенный Грааль Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Ивдивостей Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенный Грааль Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Иерархизации Воли Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 536870912 Совершенств Мудрости Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Грааль Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Синтезностей Любви Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Созидание Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Начал Творения Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Прав Созидания Грааля Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенный Грааль Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Поядающих Репликаций Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Огней Жизни Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Духа Воскрешения Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Света Пробуждения Грааля Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем Совершенный Грааль Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Энергий Генезиса Грааля Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенный Грааль Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 524288 Субъядерностей Человечности Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Грааль Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 262144 Формы Служения Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы эманируйте, а то уже стулья ломаются от объёмов Огня и Синтеза. Вмещаем, развёртываемся 16-рицей Совершенного Грааля.
Стяжаем и развёртываемся Совершенным Граалем Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 131072 Содержания Вершения Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы стяжаем Совершенный Грааль Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  65536 Поля Практик Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16 Синтезами 16-рицы Совершенного Хум в Синтезе 16-рицы Совершенных Хум. И возжигаясь, преображаемся ими. И мы, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Синтез 16-рицы Хум в явлении 16-рицы Совершенного Хум. Стяжаем… Ой, прошу прощения, – Грааль. 
 Стяжаем 16-рицу Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Грааля, стяжая:
Синтезный Грааль Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца –4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Волевой Грааль Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца –2147483648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Мудрый Грааль Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящий Грааль Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Творящий Грааль Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  Созидающий Грааль Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально  Вышестоящего Отца – 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующий Грааль Прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67108864 Совершенных  Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненный Грааль Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 33554432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённый Грааль Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактика Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённый Грааль Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194304 Совершенных  Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисный Грааль Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2097152 Совершенных  Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечный Грааль Прасинтезной Человечности Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца – 1048576 Совершенных  Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащий Грааль Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Совершенных  Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащий Грааль Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Совершенных  Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующий Грааль Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131072 Совершенных  Ощущения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Могущественный Грааль Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Совершенных  Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-рицей Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
Мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 13 Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца – Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И мы синтезируемся  Совершенным Граалем каждого из нас с Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца. 
  И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом,   благодарим Изначально Вышестоящего Отца.   Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая физически Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Интересно, Совершенная часть – вообще другие эманации и мощь другая пошла. В  подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия. Да, вот накройте, разверните Совершенную Часть. Смотрите, это не только центровка, Карачаево-Черкесия, а вообще ваша сфера подразделения вообще вокруг всей Планеты дальше разворачиваем.  И эманируем  в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
 
2 день 2 часть 01:50:42-02:02:50
Практика 9. 
Итоговая практика 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, а сейчас возжигаемся всей концентрацией 13 Синтеза, которая накоплена каждым из вас в течение этих, практически, 12 часов. Собираем, активируем её, возжигаясь всем синтезом в каждом из нас, в том числе, концентрацией 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   Возжигаясь формой физически, формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы физически сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя 13 Синтез физически собою. Вот. 
И когда вы научились синтезироваться с Аватарами в их зале, заполняться их Синтезом. То есть, когда в вас есть Синтез Аватаров, ну, в данном случае, это вот Кут Хуми Фаинь, но это могут быть и другие Аватары там, например, по вашему служению, компетенции,  вы можете с ними синтезироваться с физики и вызывать их Синтез здесь физически собою. (Что-то упало с грохотом ) Брось, а то уронишь. Ну, пусть полежит уже.
И мы переходим в зал ИВДИВО,   становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность, встали, в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым, всем достигнутым, всей активацией, сложенной каждым из нас и  в каждом из нас 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в итоговую практику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в Его зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности. Встали. Оформляемся. Ногами стоим, проживаем, что стоим ногами. Форма Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся ими.
Стяжаем Стандарт 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, 8 видов Жизни. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая  64 Инструмента Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   Возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза,  стяжая 64-рицу Служения Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека явлением Ипостаси Синтеза, 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   
Стяжаем Синтез и стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся им. 
Стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Стяжаем Цельное Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа с 32 Ядрышками вокруг.
Стяжаем Ядро 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,   стяжая Ядро 13 Синтеза в подразделении ИВДИВО 261972 Иерархической Цельности Республики Карачаево-Черкесия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем Синтез книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь Синтезом книги, мы переходим в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем из нас Синтез  книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас книгу 13 Синтеза. Книга перед нами. Берём книгу в руки и вместе с книгой переходим в здание на самый верхний этаж. Развернулись, подходим к столу. Садимся за стол, кладём книгу перед собой и просим книгу открыться на необходимом для нас месте. Синтезируемся с Книгой, и смотрите, как книга открывается. 
И теперь смотрите, книга развернулась, перед вами текст. Читаем, ищите глазами первую букву, какая буква? Вторая… А теперь читаем  вслух. И попробуйте услышать, как звучит ваш голос там. То тело читает, вы здесь можете не всегда суметь расшифровать физически. Вот очень хороший эффект сейчас на голосе, на звуке там.
Попробуйте услышать, как ваше тело читает книгу вслух. Вот вспыхните Граалем, Совершенным Граалем. Хорошо.  
Закрываем книгу, кладём её слева и вверх по столу. У кого есть книга 12 Синтеза, берём книгу  в руки и, вместе с книгой, переходим обратно в зал Синтеза  Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Аватарами, сдаём книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность роста, обучения книгой 12 Синтеза. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем Прямой 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся им. Стяжаем расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, достигнутое 13 Синтезом каждым из нас, благодарим за допущение каждого из нас на 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим за  их поддержку каждого из нас на данном  Синтезе. Просим помочь применить, реализовать,  расшифровать, развернуться всем стяжённым и возожжённым 13 Синтезом. И, Благодаря Аватаров, развёртываемся физически, фиксируя и разворачивая все стяжённое и возожжённое физически: Грааль как 13 часть, Совершенный Грааль как Совершенную 13 часть, Ядро 13 Синтеза, Ядро 13 Синтезов, Инструменты Ипостаси, 64-рицу Ипостаси, Огни, Ядра Синтеза. И вот вспыхивая и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,   в подразделение ИВДИВО 261972 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 

Набор практик: 
Аватар Мг Общества ИВО 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 261972 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Вильгельма Екатерины, Подляцкая Мария
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/16305 ВЦР, 261972 ИЦ Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Серапис Велетте, Раскина Елена
Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца 16314 ВЦР 16212 ВЦ  КЧР, ИВАС Юлия Сианы, Светлышева Вера

Проверка  практик: 
Глава филиала Перевалка Учитель Сферы ИВДИВО Владыки 262016 ИВЦ / 65408 ВЦ / 16256 ВЦР 261972 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Никита Стелла, Сергеева Наталия


