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1 день 1 часть 01:20:55-01:35:59
Практика 1.
Стяжание Фрагментов Мудрости ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, сколько у нас есть у каждого, и возжигаем, активируем сейчас физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в зале пред Аватарами.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаемся, входим в 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в развёртывание Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Владыкой Воли Изначально Вышестоящего Отца, в росте Философского Синтеза каждого из нас и Синтеза нас.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся формой, входим в Ипостасность явления Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить внутренний мир каждого из нас на новое качество Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, проникаемся. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося также Отца направить каждому из нас 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся ещё глубже в зале Изначально Вышестоящего Отца, знаете, таким течением, движением 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им цельно собою, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, также активируя все Ядра Синтеза, у кого сколько есть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всеми 4096 Частями, развертываясь 4096-рицей каждого из нас. 
А теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Фрагментов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. Синтезируемся 4096 Частями с 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца в активации 4096 Фрагментов Мудрости каждой Части каждого из нас. И вот сейчас проникаемся Часть в Часть 4096-рично. Мы стяжаем заполненность, проникновенность, реализацию Фрагмента Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части и начинаем сейчас заполняться, вмещать эталонность каждой Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, сопрягаясь с Частями Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, мы просим выявить Изначально Вышестоящего Отца те Части каждого из нас, которым  почему-то сложно проникнуться Фрагментом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, то есть, те Части, которые тормозят или задерживают рост и развитие каждого из нас. Сейчас это можно даже увидеть, какая из Частей или какие Части. 
И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь каждому из нас и просим этим Огнём, вот сейчас как раз, выявить вот эти специфики в Частях каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим сейчас Отца, направляем этот Огонь на преображение этим Огнём данных частей, чтобы этот огонь пережёг, переплавил что-либо, что находится в части каждого из нас и мешает развёртыванию Фрагмента Мудрости в этой части. Вот смотрим, как работает Поядающий Огонь. Даже можно прожить некую, ну как облегчение или лёгкость, когда Поядающий Огонь прошёлся, проникал, проникает в каждую из частей.  Да, вот сейчас Отец убирает Поядающий Огонь. 
И мы ещё глубже проникаемся соответствующим Фрагментом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей, вот сопряжённости Часть в Часть с 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся Фрагментом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Части возвращаются в тело каждого из нас. А мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем координацию Фрагмента Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с каждой Частью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем устойчивую Ось Фрагмента Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, в синтезе 4096 Фрагментов Мудрости Части Изначально Вышестоящего Отца. И устаиваясь в этом, преображаемся.
 И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  В Подразделение ИВДИВО… У вас сейчас какая?
(ответ из аудитории): – 1048404 
- Ага, четыреста четвёртая. Да у вас сейчас новая. Сейчас у всех у нас новые. Направляем, в Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкессия Республика, да Карачаево-Черкессия, направляем. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 02:46:26-02:58:25
Практика 2.
Стяжание Части Рацио.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И оформляясь пред Аватарами формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, войдя в зал ИВДИВО, мы настраиваемся на фиксацию ИВДИВО на каждом из нас, то есть, когда ИВДИВО фиксируется на каждом из нас. И сейчас в зале у Аватаров, могут в зале ИВДИВО, вот сейчас можете понастраиваться на соответствующую среду, которая развёрнута в зале у Аватаров – это среда Импераций, Сутенностей, Мудрости Синтеза. И вот сейчас вы можете, скажем, так – развернуться какой-то сферой, вот я говорила направления жизни, да? Но в принципе можно взять это и сферой, да, где вокруг вас есть там Сфера семьи, то есть какая-то сфера вашей жизни. Да, вот как говорят там – профессиональная сфера, сфера увлечений, развлечений, общения. И вот можете сейчас так её развернуть, и где у вас, в какой сфере сейчас есть, ну, какие-то может быть сложности, то есть, какая-то сложная для вас ситуация, вы не можете её решить мудро, пока не получалось. Вот сейчас настраиваясь и проникаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваясь на ИВДИВО. И вот в среде ИВДИВО есть условия соответствующие. Попробуйте посмотреть на эту Сферу и попробуйте сейчас пообщаться с Аватарами, повзаимодействовать. Какой выход может быть с этой ситуации? То есть, возможно, у вас сейчас сложится, может быть войти всутево –суть пронзит на эту тематику или на эту…ну это направление или сферу вашей жизни. 
Она прямо может так развернуться голограммно, можно увидеть эту ситуацию, и какое-то вот, скажем мудрое действие новое, для вас мудрое, как можно там подействовать, как вы до этого не действовали. Вот знаете, как бы так, словить из среды зала ИВДИВО, которое на вас сейчас фиксируется, где есть много-много разных записей: вот Импераций и Сутей. 
И вот мы сейчас с вами, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ну как бы, такой некий итог или Синтез, который дают Аватары на эту сферу вашей жизни, на вхождение в мудрость, которая необходима в этой сфере жизни. Возжигаемся, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оформляемся перед ним на 16385 Высокой Цельной Реальности. 
И вот сейчас становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 14 Части Изначально Вышестоящего Отца – Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Рацио – Ядро Синтеза Рацио каждому из нас, возжигаясь им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Рацио в отражении 4096 Частей. И разворачиваем сейчас эти оболочки вокруг Ядра Синтеза 14 Части – Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямое Творение 14 Части, Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем 4096 Частей Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, Аппаратов Систем Частей Части Рацио. И стяжаем 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И вот мы сейчас разворачиваемся 16384 оболочками, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 субъядерностей в каждую из оболочек.
 И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Рацио Изначально Вышестоящего Отца цельностью 14 Части, Рацио Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Рацио Изначально Вышестоящего Отца – Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, часть в часть, погружаясь. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за нерациональности какие-либо, за не мудрости каких-то решений и действий. И вот окончательно преображаясь, опустошаясь, максимально заполняясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и стараясь, как бы отдать, растворить, и в полноте развернуться цельностью 14 Части Изначально Вышестоящего Отца – Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем, Часть Рацио – она разворачивается, фиксируется в голове. Вспыхиваем физически Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкессия с филиалами. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 00:59:20-01:10:11
Практика 3.
Стяжание эталонности Имперации Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале пред Аватарами на 16320 Высокой Цельной Реальности, оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, просим развернуть нам среду Импераций в ИВДИВО, тех Импераций, которые вот есть в ИВДИВО. И вот мы сейчас стоим в зале пред Аватарами, у нас идёт фиксация  ИВДИВО на каждого. И мы сейчас настраиваемся на среду Импераций, которые в ИВДИВО развёрнутые. И вот мы сейчас сонастраиваемся и проникаемся средой Импераций ИВДИВО.
 Можно сейчас понастраиваться, повыявлять какие-то …, поразмышлять, подумать на какую-то тему. Какие-то могут быть, или какие Имперации начнут из среды ИВДИВО подтягиваться к вам. Попробуйте прожить,  знаете как, она вот озаряет головной мозг. Как она расшифровывается, когда вы к ней прикасаетесь. Вот сейчас вы попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить условия для преображения каких-либо Импераций каждым из вас, которые мешают вашему развитию, как Человек Метагалактики, так и в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца, в дальнейшем. Вот Аватары сейчас начинают эманировать, такой некий ответ, поддерживая каждого из нас.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за их поддержку, помощь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-и Импераций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываемся 4096 оболочками Импераций, прося Отца реплицировать.
Мы синтезируемся с Хум изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонность Имперации Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Импераций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая цельность Эталонной Имперации 4096-рично  вариативно, многомерно, но при этом цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонность Человека Метагалактики Фа, возжигаемся им, стяжая эталонный образ Человека Метагалактики Фа. И глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонную Суть Человека Метагалактики Фа, возжигаясь, озаряемся ею. Стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Человека Метагалактики в Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Человеком Метагалактики Фа; развёртываясь цельно Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Эталонной Имперации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем достоинство Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Человека Метагалактики Фа в Человека Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым, благодарим Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая  Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И продолжая эманировать, выходим из практики.

1 день 2 часть 02:00:08-02:26:16
Практика-Тренинг 4.
Преображения Книги Жизни.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь и Условия, Иерархизацию для работы с Книгой Жизни каждого из нас, для взаимодействия с Книгой Жизни, обучения чтению Книги Жизни и разных видов книг, также преображению Книги Жизни каждого из нас.
 И вот мы сейчас возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. И мы переходим в зал к Аватарам Мории Свет на 16318 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся сейчас пред Аватарами, смотрим, Аватары стоят сейчас перед нами. Аватар Синтеза Мория очень, такой высокий, крупный Аватар. Борода, чёрная борода, тёмная. Очень такой пронзительный взгляд. И Аватаресса Свет, стройная, стоит рядом с Морией. 
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Книгой Жизни, с правильной организацией её выражения каждым из нас физически. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И сейчас нас, вот Аватар Синтеза Мория, он сделал такой, махнул рукой, он зовёт за собой. И мы сейчас с вами поворачиваемся налево, у нас это налево. Дверь открывается, и мы с вами выходим в коридор, двигаемся ножками. Смотрим, двери достаточно… они очень большие, высокие. Мы двигаемся за … Аватар Синтеза Мория идёт достаточно быстро. Двигаемся, не отстаём. И Аватаресса Свет поддерживает, идёт сзади за нами, поддерживая наши тела. Двигаемся, очень хорошее такое движение, вот проживите, движение Аватара Мория сейчас, как мы идём за ним следом. Есть. 
Открывается сейчас дверь. Дверь достаточно, она такая толстая, плотная. И Аватар Синтеза Мория сейчас тоже приглашает нас в этот зал. Вот даже сейчас, там идут как ступенечки такие, мы спускаемся по ним, заходим. Зал не квадратный, вот если сейчас вы видите, можете посмотреть, он такой, как полуовальный. Вот нас сейчас Мория подводит. И нас сейчас каждого Владыка Мория распределяет, нас ставит. Ну, это своего рода, как такие маленькие столики или как пюпитрики такие небольшие. Вот сейчас каждый из нас становится перед этим пюпитром, дверь за нами закрылась. Мы сейчас вот все стоим в зале. И вот смотрите, сейчас Мория нам, Аватар Синтеза Мория нам показывает, сейчас открывается стена, да.  И смотрите, вот нам сейчас Мория показывает хранилище книг. Посмотрите, как книги стоят на полочках, на стеллажах. Здесь вот, если понастраиваться, здесь другое проживание, а не такое, как в зале Книг Синтеза – оно другое. И книги другие и вот состояние, эманации от книг тоже идёт другое. Только смотрим, мы никуда не подходим, мы стоим только вот около пюпитров, где каждого из нас Владыка Мория поставил. 
И вот теперь смотрите, сейчас каждому из вас из хранилища по воздуху плывут Книги Жизни каждого из вас. Да, Книга Жизни сейчас зависает и ложится, она прямо, раз так, и легла перед каждым из нас на пюпитр. Вот мы сейчас ручками её не трогаем, а просто смотрите. Смотрите сейчас, возжигайтесь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, которым вы возжигались. Вы сейчас в Синтезе с Аватарами Синтеза Мория Свет. Здесь сейчас Мория остался. Аватаресса нас привела и оставила, здесь только Мория. Посмотрите, как выглядит ваша книга, не знаю там: древняя или не очень, ветхая или не очень, толстая, но может быть тонкая. Может быть ещё какой-то эффект, вот сейчас просто посмотрите. 
Да, такое понятие: «в Веках», да, вот ваша жизнь в веках. Но вот теперь, сейчас кладёте ладони на книгу. Так вот, ладошками вниз, кладёте руки на книгу. Теперь мы синтезируемся из зала с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас на новую реализацию нас, как Человека Метагалактики в явлении 16384 Высоких Цельных Реальностей; 16384-х Высоко Цельно Реально в явлении Синтезного мира; 12288-рично или Высоко Цельно Реально явлением Метагалактического мира; явлением Тонкого мира 8192-х реально и Физического мира – 4096-и Высоко Цельно Реально, синтезфизически Метагалактически каждым из нас. 
И вот сейчас мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Огонь каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сохранить в Книге Жизни лучшие подготовки, накопления, реализации каждого из нас. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за не адекватные какие-то действия, явления или любые иные некорректности явления. Просим снять эту фиксацию этих явлений с Книги Жизни, дать возможность нам отработать их служением Ипостасью Изначально Вышестоящему Отцу физически. 
И вот сейчас мы возжигаемся Специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, всем телом вспыхиваем. И сейчас прожигаем Книгу Жизни этим Огнём, пережигая всё ненужное и преображая Книгу Жизни на новое метагалактическое явление. И смотрите, как меняется Книга, что меняется, как она преображается. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратагемию развития каждого из нас. Стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас со Стратагемией развития. Можем стяжать Парадигму…, сейчас стяжаем Парадигму перспектив каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И вот сейчас снимаете, убираете руки, смотрите, на Книге написано: «Книга Жизни», и чуть ниже написана ваша фамилия, фамилия и имя сегодняшние. Когда мы с вами, то есть если кто-то там поменяет фамилию, но имя не желательно менять даже в этой жизни ещё, то там тоже изменится, то есть, фамилия останется по факту. То есть, она тоже тогда в Книге Жизни поменяется там. Вот лучше, чтобы имя оставалось на всю жизнь, а вот фамилия меняется. 
И вот сейчас, находясь там, мы сейчас просим Книгу открыться на разделе, например, который… или в том, на том месте, который связан, вот с какой-то сейчас для вас может быть сложной ситуацией. Вот сейчас всё вспоминаете, и Книга раскрывается в соответствующем месте. И смотрим, что там, как есть, что есть. А теперь, сейчас Книгу просим открыть нам План Синтеза каждого из нас с какой-то перспективой, на что, каждому из нас, нужно сейчас сориентироваться, нацелиться. И перелистываются несколько страниц. Сейчас каждому из нас открывается одна страница Плана Синтеза каждого из нас. То есть, где идут формулировки каких-то ближайших задач, перспектив, целей. Если там сложно читать, можете попросить развернуться голограмму. Вот я вам говорила, вот разверните голограмму, чтобы увидеть картинку. У вас внутри головы начинает воспроизводиться этот текст. Работаем. 
В процессе работы могут разгораться стопы – это, когда идёт усвоение Плана Синтеза, может быть такой эффект. 
И сейчас просим Книгу посмотреть нам Стратагемию развития каждого из нас. Сейчас книга перелистывается, несколько листов перелистываются. И вот Отец нам вписал Стратагемию развития. И сейчас пробуем её почитать, посмотреть, над чем поработать, куда пойти, какие перспективы развития каждого из нас.
 Мы сейчас отходим, ну немножко, делаем так пару шагов от Книги, стоим рядом, Книги остаются. И сейчас каждый из нас разворачивает Сферу ИВДИО каждого вокруг вас. Вот вы там стоите телом, сейчас разверните Сферу ИВДИВО каждого. И сейчас каждому из вас из Книги Жизни выйдет Лист, и этот Лист сейчас развернётся в Сфере ИВДИВО перед вами. И вот попробуйте сейчас прожить, настроиться, почувствовать, ощутить, как Лист входит, ну, или как входят условия в Дом вот этим Листом. Вот смотрите сейчас, Лист большой, он сейчас развернулся перед вашим лицом. И он разворачивается на всё тело. И вот сейчас, прямо всем телом входите, как бы так лицом, вот телом входите, прямо проникаете в этот лист. 
И сейчас возжигаетесь вашей 16384-рицей, и пробуйте расшифровать или сосканировать с листа на что, что Книга, что на этом листе записано, что сейчас входит в вашу жизнь. Это реально входит. Вот попробуйте, сейчас такой обучающий процесс, как это происходит. То есть, сейчас могут пойти какие-то мысли, образы там на какую-то тему, вот что-то, как завертеться в вашей жизни… Вот, сейчас смотрим. Вы можете сейчас подсказку, что в вашей жизни что-то происходит, вы уже как бы видели в преддверии. Даже могут прийти некие такие ответы на что-то. Могут даже сейчас поменяться ваши планы, исходя из этого. Что вы могли планировать одно, но бывает, что приходит новый лист, значит, приходит некий новый план, да, развития вашей жизни. И может тоже что-то поменяться. То есть, нужно что-то поменять, то, что до этого Плана могло быть полезным для вас там или нужным, нужно было делать, и вы собирались это делать. Сейчас, может быть уже, быть как, ну так скажем, не актуальным, таким образом. Хорошо. Сейчас выводим этот лист перед собой, и он сейчас Огнём просто начинает разворачиваться в вашей Сфере – входит, вписывается, разворачивается, усваивается. Хорошо. Закрываем Книгу, вы можете её взять – ночью сегодня выйти, когда вечером домой придёте, можете взять почитать. 
Мы сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца из этого зала, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Вот смотрим, Владыка Мория открывает сам опять хранилище и Книги Жизни… дверь закрывается.
Мы с вами поворачиваемся, опять там небольшие ступенечки – по ступенечкам поднимаемся, выходим с вами из этого зала. Переходим обратно в зал, становясь пред Аватаром Синтеза Мория, заходим в его зал. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Мории, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза Морию  преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление жизни. И взять нас на обучение умению читать, воспринимать, взаимодействовать, как с Книгой Жизни, так и вообще с книгами, которые нам, которые можно будет брать у Аватара Синтеза Мории.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности, развёртываясь формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Книги Жизни, явлением Человека Метагалактики. И развернуть новую концентрацию Жизни Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа и в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. Возжигаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем, и, преображаясь всем стяжённым, возожжённым. И разворачивая всю преображённость Книги Жизни каждого из нас Жизнью каждого из нас, мы эманируем в ИДИВО,  Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Карачаево-Черкесия, Республика Карачаево-Черкесия. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 1 часть 01:25:12-01:38:23
Практика 5.
Стяжание Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам,  развёртываясь пред ними. 
Возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Аватарами сейчас, возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас. Становимся на 16320 Высокой Цельной Реальности  пред Аватарами, чётко оформляемся. Поздравляем Аватарессу Фаинь с праздником. Возжигаемся итогами ночной подготовки. И сейчас усваиваем эту ночную подготовку, разворачивая её по Частям.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим направить… Да, мы  возжигаемся Синтезом 2 дня 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И вот всем телом входим, проникаемся 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания каждым из нас выражения Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца образованностью внутреннего мира каждого из нас  в тех или иных условиях нашей жизни. И мы, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров сориентировать каждого из нас как Владык Воли на реализацию нашего личного Владычества. 
И проникаясь,  мы входим в магнитный Синтез с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся магнитным Синтезом, направляя магнитный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь и заполняясь его Синтезом, направляем Аватарессе Синтеза Фаинь. Проникаясь, заполняясь магнитным  Синтезом Аватарессы Фаинь, направляем его Изначально  Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И входим в Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы сейчас встраиваемся, проникаемся, заполняемся тем Владычеством, которое есть у Аватаров. Эти Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь – они и Владыки. Заполняемся. Мы заполняем Части Владыками и Владычеством в том индивидуальном выражении, который каждому направляют Аватары.
И продолжая проникаться,  мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, просим развернуть каждому из нас индивидуальную сферу Владычества. И возжигаемся в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся цельностью своих Частей, начинаем сонастраиваться с этой сферой, проживаем её. Сфера развёрнута вокруг вас магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в ней развёрнуты все те формы и виды реализации Владычества для каждого из вас, которые вписаны в эту сферу.
Вот сейчас попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам расшифровать эти условия. То есть, если есть что-то, куда вы взрастаете, какой-то следующий уровень жизни, уровень мудрости, есть то, что у вас для вас уже свойственно. 
И проникаясь, мы возжигаем Синтез Частей каждого из нас. Впитываем соответствующие виды Владычества в каждую Часть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас 256 видов Владычества индивидуально для каждого. И стяжаем выражение Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть. Стяжаем 256 видов Владыки Воли в развёртывании каждой Частью каждого из нас в росте Синтеза Мудрости и в Воле Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью как выражения Владычества. И заполняйте сейчас Части Владычеством разных видов, входя в цельность Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Вот из сферы прямо стягивайте соответствующие виды Владычества.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас магнитность Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании магнитности Синтезом Частей каждого из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении ИВДИВО каждому из нас и Синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Ивдивностей Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех соответствующих качеств, свойств и характеристик Владыки Воли в каждом из нас. И проникаясь, мы впитываем собою эту сферу Владычества, которая развёрнута в магнитном Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Впитывая её, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность, оформляемся  в зале пред Отцом формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 256 Ивдивностей, как 256 эталонных совершенств Воли Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих видов качеств, свойств, навыков и умений каждой Частью цельностью Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем каждому из нас 64 Синтеза, возжигаемся ими. Стяжаем 64 Инструмента Владыки Воли Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании  применимости Владычества каждым из нас и синтезом нас цельностью Частей. И возжигаясь, преображаясь, впитываем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в выражении Владыки Воли, преображаясь цельно этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО,  Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

2 день 1 часть 02:29:22-02:38:02
Практика 6.
Стяжание16384-рицы Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в зале пред Аватарами формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и синтезу нас Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас и в синтезе нас Философского Синтеза каждого, цельностью 256 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием эталонного Философского Синтеза каждого и эталонной философскости в каждой Части.
       Проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания Философского Синтеза каждого цельностью 16384-рицы в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас и синтеза нас.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонной философскости Философского Синтеза каждого Синтезом 256 эталонных Частей каждого из нас и синтез нас. Проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанию Философского Синтеза каждого из нас цельностью 16384-рицы каждого из нас цельностью Совершенных Частей.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в каждом из нас 256 Эталонных Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 видов Эталонов  Философскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Философского Синтеза  каждого из нас эталонно 256 Частями. И проникаясь, развёртываемся Эталоном Философского Синтеза каждого из нас. И преображаясь цельно собою, проживаем, в Частях и внутренним миром своим, эталонную Философскость Изначально Вышестоящего Отца, впитываем. 
        Возжигаемся 16384-рицей каждого из нас в цельности всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в совершенном их выражении. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Философский Синтез каждого Синтезом 16384-рицы  философскости каждого из нас и синтеза нас в росте совершенств Философского Синтеза каждого из нас цельностью 16384-рицы. 
      И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Философского Синтеза каждого из нас и, возжигаясь цельно, преображаемся им. И проникаясь Синтезом Отца, мы синтезируемся с его Хум, стяжая каждому из нас Философский Синтез каждого в росте образованности внутреннего мира каждого из нас Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И развёртываем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, заполняясь Философскостью от Отца.
      И возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Философского Синтеза каждого из нас. И преображаемся этим синтезом цельно.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
      И выходим из практики.

2 день 1 часть 02:44:14-02:54:54
Практика 7.
Стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32 Совершенных Рацио.
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами. Возжигаясь формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32 Совершенных Рацио. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь пред Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца 32 Совершенных Рацио. 
И стяжаем Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355тысяч 328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Рацио Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Рацио Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион  099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Рацио Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Рацио Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Статусов Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенный Рацио Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Совершенств мудрости Изначально  Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенный Рацио Начал творения Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  Совершенный Рацио Тонкого мирового метагалактического  тела Изначально Вышестоящего Отца 262 тысяч 144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Рацио Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенный Рацио Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 32-цей Совершенных Рацио, 32-цей Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими, входя в подготовку к стяжанию Совершенной 14 Части Изначально Вышестоящего Отца – Совершенной Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Совершенным Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь и преображаясь стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархической Цельности, Республика Карачаево-Черкесия. Вот эманируйте сильнее, разворачивайтесь. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
      И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 00:01:00-00:13:28
Практика 8.
Стяжание Совершенного Рацио ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-рицы Рацио явления 32-рицы Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на 16385 Высокой Цельной Реальности. Оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  в зале у Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 Стяжаем Синтезный Рацио прасинтезным синтезом Изначально Вышестоящего Отца 281 474 976 710 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Волевой Рацио прасинтезной воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 734 488 355 328 Совершенных духов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Мудрый Рацио  прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 368 744 177 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящий Рацио прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 184 372 088 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Рацио прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 592 186 044 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Созидающее Рацио прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 796 093 022 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Рацио прасинтезной репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 398 046 511 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненный Рацио прасинтезной жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешённый Рацио  прасинтезным воскрешением Человека – Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробуждённый Рацио прасинтезным пробуждением  Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549 755 813 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисный Рацио прасинтезным генезисом Человека – Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906  944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечный Рацио прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащий Рацио прасинтезным служением  Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736 Совершенных  воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащий Рацио  прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34 359 738 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующий Рацио прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественный Рацио прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ивдивностный  Рацио прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Сверхпассионарный Рацио  прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля  Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинный Рацио прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО  Материи  Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенных имперацио Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  Окский Рацио  прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Красивый Рацио прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константный Рацио  прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО  Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающий Рацио прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мерный Рацио  прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенной мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартный Рацио прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законный  Рацио прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Императивный Рацио прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Аксиомный Рацио прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начальный  Рацио прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенных  мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Принципиальный Рацио прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Методичный  Рацио прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия  Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Правильный Рацио прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 32 Рацио. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, проникаясь, мы развёртываемся Совершенным Рацио каждым из нас. Синтезируясь с Совершенным Рацио каждого  из нас со Совершенным Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
 И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение ИВДИВО 1048404  Иерархическая Цельность Республика Карачаево-Черкесия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

2 день 2 часть 00:46:42-01:10:40
Практика-миракль 9.
Посещение лечебницы Аватарессы Синтеза Свет и комнаты эталонов. 
       Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарами. Синтезируемся, возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Стяжаем, возжигаясь Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и поддержкой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на посещение Комнаты эталонов и посещение лечебницы Аватарессы Синтеза Свет. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаясь этим, мы развёртываемся пред Аватарессой Синтеза Свет на 16318 Высокой Цельной Реальности. Оформляемся пред Аватарессой Синтеза Свет, проверяем форму. Синтезируемся с Хум Аватарессы Синтеза Свет, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватарессы Синтеза Свет о тренинге в Комнате эталонов. И просим у Аватарессы возможность посетить лечебный корпус здесь в Экополисе. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца…
Вот сейчас Аватаресса Синтеза Свет, мы сейчас двигаемся за Аватарессой Синтеза Свет. Она нас приглашает. Мы сейчас идём ножками. И мы сейчас переходим в определённый зал или комната достаточно такая, большое помещение. Заходим. И Аватаресса Синтеза Свет предлагает нам сейчас, скажем так, одеть определённую одежду. То есть, это как бахилы, сверху тоже такая соответствующая накидка, даже может быть, могут на руках быть такие тонкие перчатки. Всё. 
 Ну, вот мы идём с вами за Аватарессой Синтеза Свет. Здесь, кстати, одна из стен, она такая стеклянная, прозрачная, и вот сейчас мы можем подойти к стеклу, можем подойти сейчас. Подойдите. Мы подходим к стеклу, и вы можете увидеть здесь определённый зал. Но мне сложно сказать, что тут за процедуры проводятся. Но здесь вот стоит какая-то аппаратура. Сейчас просто посмотрите, понастраивайтесь. И вот сейчас, пока вы настраиваетесь, вот вашими телами тоже понастройтесь или  понастраивайтесь на определённую атмосферу здесь, которая здесь есть в этом здании. То есть, знаете, так, Аватаресса сейчас вам предлагает снять вот ваше состояние привычки больниц. 
Знаете, как вот в больнице есть среда и состояние. Вот увидьте, сейчас возжигайтесь сильнее Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и вот сейчас просто переключаетесь. Вы сейчас можете, в том числе, даже выйти из ваших каких-то боязней процедур, лечения. И вот сейчас встроиться именно в то состояние … Знаете, вот есть такое название – больница от слова боль. Может быть, а есть другое название – здравница. Да? Вот. Да, может быть это, может лучше назвать Домом Здоровья?! Вот сейчас здесь переключитесь, пожалуйста, войдите в то естественное состояние той среды, той здоровой среды, можно так сказать, которая есть в этом здании. 
Это не только в этой комнате, вы можете настроиться вообще на всё здание. Вот Аватаресса нас приглашает дальше. Идём за ней. Выходим из этой комнаты и двигаемся дальше по коридору. Да. Нас сейчас Аватаресса приглашает в соответствующий кабинет. Заходим, и можете сейчас пройтись, посмотреть по этой комнате. Здесь стоят разные…, ну, скажем, аппаратура, определённая лечебная аппаратура.
 Вот попробуйте сейчас так немножко походить, подвигаться вышестоящим телом. Это миракль. И посмотреть, что тут, что это, как работает. Общайтесь с Аватарессой Свет, можете задавать вопросы, для чего эта аппаратура.  Ну,  скажем, какие процедуры она делает. Может быть с каким органом или системой, спрашивайте. Хорошо. 
Аватаресса говорит:– «Заканчиваем». Мы выходим. Она нас приглашает.  Сейчас заканчиваем в этой комнате.   И Аватаресса нас сейчас приглашает за собой. Двигаемся дальше. Выходим. Идём. Аватаресса нас сейчас выводит в большой зал. Мы выходим в зал. Смотрите, настройтесь, зал достаточно большой. Доходят все, заходим сюда. Смотрим на Аватарессу Синтеза Свет. 
И вот сейчас Аватаресса Синтеза Свет направляет каждого из вас к определённой комнате. Поворачиваетесь и подходите к стеночке. И сейчас каждый из вас, он становится перед стенкой. Но, по сути, вы становитесь перед дверью. Подходим, становимся. И сейчас дверь, она … ну, как бы так, отъезжает в сторону перед вами. И мы, каждый сейчас делает шаг внутрь, заходит и становится внутри этой комнаты. Она кубическая. Двери за вами закрылись. Дверь прямо так, как бы вернулась на место. Становимся.
 И вот сейчас проживите, как комната настроилась на вас. Вы можете сейчас понастраиваться на комнату. Ну и вот сейчас вот такой эффект будет. Ну, как бы отходите немножко от центра комнаты, чуть-чуть, не комнаты, этого куба, ну да, комната, в общем-то. Отходите немножко назад. И сейчас в центре этого куба, вы сейчас… мы просим сейчас Аватарессу Синтеза Свет показать эталонное тело физическое каждого из нас.  То есть, каким оно эталонно должно быть. Вот некоторые там страдают: кто-то худой, кто-то полный, кто-то ещё как-то. А вот сейчас вам показывают, и разворачивается эталон вашего физического тела. Вот так, вот таким цельным взглядом, можете на него посмотреть. Смотрим.
Можно… Вы все в синтезе с Аватарессой Свет, поэтому можно задавать вопросы, будете получать ответы, если у вас вот какие-то вопросы возникли. 
        Ну, а теперь разворачивается такой поток Огня. И вы, как, столпом таким, и вы просто сейчас всем телом входите в этот, скажем так – столп и развёртку огня. И идёт соответствующая какая-то отстройка, там координация вашего тела. 
Есть. Этот огонь уходит. Ну, а вы сейчас подходите и смотрите на стенку, которая перед вами. И вот сейчас, здесь начинает, знаете, так немножко разворачиваться экран перед каждым из нас. И этот экран делится напополам,  то есть, посередине проходит полоска. Посередине проходит полоска.
         И вот сейчас, стоя в этой комнате, мы из этой комнаты синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности там, некомпетентности каждого из нас.  Вот просто просим прощения. То есть, вы сейчас, я надеюсь, определились, с каким органом вы будете работать. Вот сейчас просим у Отца прощения. 
И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца выявить на левый экран, от нас, вот болезненный или проблемный орган из нас прямой фиксацией физического органа на экране. И смотрим: на экране, который слева от вас, появляется то, кто что запросил. И там, если это сердце, то оно даже бьётся там. Можно увидеть, что оно бьётся. То, что вы там поставили, смотрим, вот именно анатомически, какое оно есть. А можете… оно объёмное, можете, как бы так утверждаете – повернуться –, то есть,  не только с одной стороны смотрите, а оно может объёмно поворачиваться. То есть можете рассмотреть внимательно, что там, какие процессы там идут. 
Есть, зафиксировали. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть эталонный генетически, из изначальной…, из эталонной изначальной клетки каждого из нас, точно такой же соответствующий орган, на правую половину экрана. И мы просим развернуть этот орган в голографическом объёме. И теперь смотрим и сравниваем ваш орган, который вы вывели перед этим, и смотрим с эталонным органом. Соответствует, не соответствует, какие изменения, в чём они.
        А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщение эталонного органа Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца заменить болезненный орган или там не корректно функционирующий, преобразив физически, генетически и клеточно, орган с болезненностью физического тела каждого из нас, на явление эталонного органа материализацией огня по восстановлению органа в эталонное явление физически. И эталонный орган с экрана голографически выявляется. И идёт какое-то такое, знаете,   совмещение двух органов. И вот сейчас идёт огонь Отца, он идёт через головной мозг, вот прямо его даже можно прожить. Идёт фиксация огнём, и органы отстраиваются эталонно, как это необходимо. И теперь, мы  вот этот, получается, эталонный орган с экрана голографически, впитываем в наше тело, стоящее в комнате эталонов и одновременно физическим, в физическом теле вспыхивая. А орган вспыхивает Огнём Изначально Вышестоящего Отца  – ядерно, субъядерно, клеточно.
         И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение органа каждого из нас, в обновлённое состояние эталонного функционирования деятельности и выхода из болезненных реакций, чем бы там они не были вызваны. Мы просим преобразить соответствующий орган каждого из нас,  и, возжигаясь, преображаемся. И  мы концентрируемся на органе, преображаясь им и входя в его новое функционирование. И усваивая эталонный орган и его огонь физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца из комнаты эталонов, и физически каждым из нас стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новое, обновлённое функционирование органов каждого из нас физически. 
А теперь взглядом возвращаемся на экран. И можете попробовать посмотреть, то есть,  изменился орган, преобразился. Он мог там немного улучшиться, может быть, окончательно преобразиться. Вопрос, на сколько силы огня вам хватило.
 Всё. Экран сейчас начинает затухать. Дверь открывается. Мы с вами поворачиваемся, выходим из комнаты и переходим в зал, становясь пред Аватарессой Синтеза Свет. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на корректное явление соответствующего органа или, в целом, здоровья физического тела Человека физически собою. А также просим и стяжаем адаптацию,  поддержку на первое время, и адаптацию этого органа и в целом всего физического тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Свет, преображаемся им.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящую  Аватарессу  Синтеза Свет, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физически и выходим, просто выходим,  выходим из практики, так скажем, миракля.

2 день 2 часть 02:29:20-02:37:47
Практика 10.
Итоговая 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Аватарам, оформляясь пред ними на 16320 Высокой Цельной Реальности. И оформляясь пред Аватарами в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в заключительную практику 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
 65536  шестидесятичетырёхллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся ими.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.  
Стяжаем Стандарт 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые ранее Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 субъядерностей. И развёртываясь цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся им.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64-цу Служения Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-цу Человека Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжая 16384 Гена Человека, стяжанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Стяжаем Цельное Ядро 14 Синтеза Метагалактикой Фа, возжигаемся.
Стяжаем Ядро 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез книги 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Эманируем из нас Синтез книги 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому из нас книгу 14 Синтеза. Книга перед нами, берём в руки, смотрим на книгу, читаем. Смотрим название, читаем. Проживите тактильно, какая это книга – гладкая, мягкая, плотная, тёплая, холодная.
 И теперь вместе с книгой мы переходим в здание – самое высокое каждого из нас, частное здание каждого из нас. Подходим к столу. Кладём книгу на стол. У кого есть, берём книгу 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И обратно вместе с книгой мы переходим в зал книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Отпускаем книгу. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность обучения книгой 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 16385 Высокой Цельной Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся им. Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Синтеза физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность, синтезируясь с Хум Аватаров. Благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез и поддержку каждого из нас на данном Синтезе. Просим Аватаров помочь применить, развернуть, расшифровать, реализовать всё стяжённое и достигнутое на 14 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся физически,  фиксируя и синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически – Ядро 14 Синтеза, Ядро 14 Синтезов, все Инструменты, Огни, Ядра Синтеза.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделение ИВДИВО 1048404 Иерархическая Цельность, Республика Карачаево-Черкесия, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из итоговой практики. Аминь. 








Набор практик: 
Аватар Мг Общества ИВО 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 1048404 ИЦ, Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Вильгельма Екатерины, Подляцкая Мария
Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/16305 ВЦР, 1048404 ИЦ Карачаево-Черкесская Республика, ИВАС Серапис Велетте, Раскина Елена
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Аватар ИВДИВО 262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 1048404 ИЦ КЧР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Светлана Алпатова


