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                                                                   Практика 1.

Организация Эфира в свободном выражении. Выход из плановости. Перевод ВЦР.

                                                                                                                 Время 03:05:01-3:26:38
Входим в концентрацию всего нашего потенциала жизни Огнем и Синтезом, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией. Соорганизуемся с внутренним миром и внешними условиями, входя в некую цельность, собираемся, в телесности, в центре груди, в точки Хум, в точки перехода, собираемся в концентрации нашего Сердца, собираемся в концентрации нашего Головного Мозга, телесно просто допускаем определенную выразимость и действия соответствии с теми условиями, которые складываются сейчас для каждого Человека в выражении Метагалактических возможностей и Метагалактического роста, Метагалактической системности и формирование всех тех условий, которая дает Метагалактика каждому Человеку, и проникаемся сейчас всем нашим внутренним состоянием, и входим в сопряженность с ИВАС Кут Хуми Фаинь это Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Первая половина Синтеза это сопряженность с ними в активности и какой то среде взаимодействия, и мы проникаясь Синтезом и Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, или входя во внутреннею концентрацию или входя в проникновенность того потока среды, которая идет от Аватаров Синтеза, мы переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-й Высокой Цельной Реальности, развертываясь и возжигаясь внутренней концентрации каждого Огнем и Синтезом, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией, и входя в сопряженность нашего явления, нашего внутреннего потенциала и внутреннего мира и внешней реализации. Мы проникаемся Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы сейчас встали в зале, мы можем их не видеть, но можем настроиться на то, что мы вышли, потому что, специальным Огнем и Синтезом они нас вывели в этот зал, и мы просто начинаем настраиваться на состояние, не обязательно видим, просто на состояние,вот это важно. Не всегда с первых синтезов мы не всегда будем видеть, и не всегда, можем войти в ту деятельность, которая разворачивается в практике визуально. Поэтому просто сонастраиваемся, что мы все перешли. Допускаем, что методика Синтеза обязательно происходит такой переход, нас перевели. Перевели Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь своим Синтезом и Огнем, и мы стали пред ними в их зале.

И мы начинаем проникаться Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в некую сонастроиность, в сопряженность с Аватарами Синтеза, входя в сонастроиность и сопряженность с залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Кут Хуми и Фаинь, и в этом явлении в этой концентрации, проникаясь наполняясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить нам Синтез Синтезов ИВО в явлении и развертывании формы каждого из нас, как Ипостаси 2-го Синтеза, и просим инструменты Ипостаси 2-го Синтеза каждому из нас, и возжигаясь проникаемся специальным Синтезом Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Первое ,что происходит, мы оформляемся,то есть на нас формируется специальная форма, чем эта форма важна или чем она значима. Она несет, она наши тела собирает в определенную поддерживающую оформленность, форма определяет нашу телесность. Она собирает как бы наши тела, чтоб они были дееспособны там в залах Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. Это форма, как некая форма, которая, я бы сказала, есть такая позиция умная форма. Вот эта умная форма, то есть в ней заложен специальный механизм, что бы поддерживать наши тела, что бы наши тела, когда попадая в вышестоящие залы, они еще могут, на это как то реагировать не привычно, то есть форма оформляет тело и держит его, будем говорить, в определенной стройности, динамичности, дееспособности и так далее.

И проникаемся сейчас Синтезом Синтеза ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим явить соответствующую нашу концентрацию формой, инструментами, и стяжаем Синтез Синтезов Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. И возжигаясь, проникаемся Синтезом, Огнем, Иерархизацией, условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где формируется особая среда, для нашей поддержки, для нашего комфорта, для нашей самоорганизации, и для наших новых состояний. Вот сейчас просто допускаем, что тела пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просто наполняются средой зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и средой соответствующего состояния 2-го Синтеза ИВО. И наполняясь этой средой, мы впитываем, излучаем, направляем соответствующее состояние вплоть до нашей физике, утверждая сопряженность Физического тела и Вышестоящего Ипостасного Тела в цельном явлении, где наша физика получает импульс от Вышестоящего тела в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и так же наполняется соответствующими возможностями.

И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося развернуть соответствующую позицию обновленности каждого из нас, Позиция Наблюдателя Человека Метагалактики Фа в каждом из нас, позиции формирования и развертывания Физического Мирового тела Человека Мг и Физического мира Жизни Человека Мг, в явлении организации каждого из нас.

И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтезом Синтеза ИВО завершить фиксацию явления Физического мира Планеты Земля, явлении одного Плана эфирно-физического в каждом из нас и в синтезе нас, и явить соответствующую свободную концентрации явления свободного Эфира, свободного Эфирного тела, его организации новыми условиями, новой стандартизацией, новой жизни ИВОтцом.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим растворить, расплавить, распаять, если есть таковые как связки, как узлы, как заструктуренные явления каждого из нас, вот этой спайки Эфира - Физики, а так же, какие то состояния, условия, записи как спайки, как узлы, вот этого старого состояния эфира, и эфирного действия воздействия в явлении каждого из нас, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в высвобождении каждого из нас, от некорректного не полезного состояния эфирных записей, эфирной организации и эфирной жизни каждого из нас. Где на нас могли повлиять, воздействовать, где нами могли манипулировать, нами могли пользоваться в определенных системах.

И просим максимально растворить, завершить любые связи, связки взаимодействия с любой системностью, манипулированием воздействием, энергетического воздействия, магического воздействия и иного в организации нашей системности 5-й расы и в организации не свободного, зависимого эфирного состояния каждого из нас.

И просим высвободить из всех нас записи, всех состояний, все условия и все некорректности связанные с этим.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь распаиваем, растворяем, расплавляем любые связки, зависимости, ограничения, любую структурность эфира каждого из нас, завершая фиксацию старого эфира стандарта 5 расы в каждом из нас.

Если мы перешли уже в новую стандартизацию, то тоже можем просить распаять, расплавить, растворить любые эфирные воздействия, любую эфирную атаку может быть, какую то структурность, которая так же может у нас формироваться, потому что очень много средств массовой информации любой системности которая пытается управлять и овладевать Человеком.

И просим завершить системность 5-расы и ввести нас в системность Метагалактической эпохи, Человека новой эпохи в свободном явлении эфирного телесного явления и в организации 4-х миров МГ Фа в свободном явлении действии и реализации каждого из нас 4-мя мирами в завершении 3-х мировых позиций Планеты Земля.

И Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально растворяем, завершаем любые предыдущие связки, завязки, структурности и так далее. Можем даже допустить, что наши Ипостасные тела, просто выходят из каких-то старых состояний, и взаимодействия просто от нас как отваливаются, отпадает что то. Как старая кожа, как старая шелуха, как старая какая-то наполненность, как старая, даже телесность, выходим из старых состояний, делаем шаг вперед к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и все из чего мы вышли, просим растворить, расплавить и сжечь.

Внутренне так же можем обратиться к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в помощи растворения каких-то неполезных эфирных состояний, если вдруг они сейчас всплыли в нашем состоянии, воспоминание и так далее. Может какая-то зависимость, какие-то страхи, какие-то состояния болезненности, тоже связано с эфиром ( пауза).

И растворяя, расплавляя, завершая проникаемся прямым Синтезом Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь, заполняясь им в явлении и преображении нас на новую организацию 4-мя мирами Метагалактики Фа, формировании явлением 2-м Синтезом Физического мира в цельности наших возможностей, условий, явлений и в оформлении свободного эфирного телесного явления Метагалактикой Фа Человека Мг в каждом из нас.

И возжигаясь мы переходим в зал ИВО, становясь и возжигаясь Ипостасями 2-го Синтеза ИВО пред ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас, и возжигаясь наполняемся Синтезом ИВО, и просим преобразить нас и явить Позицию Наблюдателя и явителя Жизни Метагалактикой Фа Человеком МГ Фа в новой эпохе явлено ИВОтцом, просим завершить системность 5-й расы 3-мя мирами явлеными, и в организации каждого из нас эфирно-физическим планом, Физическим миром явлении и некой ограниченности нас, соответствующим спаянным эфиром с физикой, просим высвободить наш эфир, явить и развернуть Творение ИВОтцом  свободного Эфирного тела.

И просим ИВО явить организацию каждого из нас новой системностью Мг Фа и 4-мя мирами Мг Фа в организации каждого из нас и синтеза нас Мировую жизнь Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящим Отцом, завершая Планетарность и Миры Планеты Земля в нас и нами.

И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем 4 Синтеза ИВО, 4-х миров Жизни ИВОтцом, и возжигаясь 4-мя Синтезами, мы просим развернуть соответствующую концентрацию Физического мира каждого из нас, в явлении Энергии Жизни ИВОтцом, Тонкого мира каждого из нас, в явлении Света Жизни ИВОтцом, Метагалактического мира каждым из нас, в явлении Духа Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, и Синтезного мира каждым из нас, в явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.

           И возжигаясь концентрацией Огня Жизни, Духа Жизни, Света Жизни и Энергии Жизни в явлении 4-х миров Жизни ИВОтцом, мы просим завершить концентрацию старых мировых явлений записей и состояний каждого из нас, и ввести в нас в Метагалактичность 4-х миров Жизни ИВОтцом Огнем, Духом, Светом и Энергией и цельности явления каждого из нас, в развертывании соответствующей концентрации Синтезного мира 16384 ВЦР, ИВР, Реальности, Метагалактического Мира 12288 ВЦР, ИВР, Реальностей, Тонкого мира явлением 8192 ВЦР, ИВР и Реальностей и Физического мира явление 4096 ВЦР, ИВР, или Реальностей в организации каждого из нас и синтеза нас.

И заполняясь прямым Синтезом ИВО, мы просим развернуть соответствующую концентрацию явления каждого из нас, 2-м Синтезом ИВО, Стандартом Жизни ИВО в организации Физического мира Жизни, Энергии Жизни ИВО в явлении каждого из нас.

И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, Физического мирового Тела в организации Физического мира Жизни явлением каждого из нас, и возжигаясь Синтезом ИВО, развертываемся Физическим мировым Телом пред ИВОтцом каждым из нас. И Физическое мировое тело, просто будет концентрацией нашего физического тела, как некая данность наших возможностей.

И возжигаемся прямым Синтезом ИВО, мы просим завершить любую системность 5-й расы в организации каждого из нас, в явлении второго Синтеза ИВО, ввести нас в максимальную возможность обновленность явления организации каждого из нас мирами ИВО, в акцентации Физического мира Жизни ИВОтцом каждого из нас, и формировании свободного Эфирного явления, действия, реализации  каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО, и возжигаемся им.

И возжигаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО, начать Творение каждого из нас, в формировании свободного эфирного телесного явления в организации каждого из нас, и синтеза нас, соответствующей стандартизацией ИВО в нас и нами.

И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитываем всю концентрацию нашего действия стяжания, преображения, обновления, и вмещаем соответствующую концентрацию обновленностью 4-мя мирами Жизни Метагалактикой Фа и Физического мирового тела в явлении Физического мира, соответствующей Стандартизацией нашего явления и начинаем излучать, эманировать, из физических тел все стяженное, возожженное нами, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. 

Аминь.

                                                                                                                         1 день 2 часть

                                                       Практика 2.
Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                               Время 1:14:32 -1:33:32
Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся и входим в некую сопряженность и концентрацию явления второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Ипостаси второго Синтеза. Сонастраиваемся на среду Синтеза и проникаемся соответствующей концентрацией Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнем, синтезируясь с ними.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся и  являем собой Ипостасей 2-го Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси, соответствующим Огнем и Синтезом, явлением 2-го Синтеза. 

 И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжания обновленного явления, или впервые явление Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, соответствующей спецификой явления Синтеза  Отца 2-го Синтеза, явлением организацией такой нашей второй части, как Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь,  Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в соответствующюю концентрацию среды Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении и стяжании Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.

 И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  просим соответствующую концентрацию Синтеза, Огня, Иерархизацию и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию явления каждого из нас в завершении растворении, расплавлении любых явлений в организации Слова Отца, любых слов каждого из нас, любых потенциалов жизни каждого из нас в несоответствии со Словом  Отца, навязанных, выявленных или организованных какими-то условиями средой жизни организации каждого из нас. И просим завершить  любую концентрацию любого слова, несоответствующего Слову Отца Изначально Вышестоящего Отца и не несущего принцип развития  жизни, потенциала жизни, организации жизни каждого из нас. 

И сейчас, опять таки, динамика действия в Доме Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – это  растворение, расплавление, пережигание, завершение любых слов, любых концентраций потенциалов, любых слов звучания нашего явления, нашей жизни не полезных, не корректных, не наших, навязанных или выявленных определенными условиями, которые в нас, как говорится, прописались, к нам припаялись и так далее и растворяем сейчас Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь любые слова предыдущих наших явлений.  Мы уже с вами говорили, да, что есть  как концентрация некого источника жизни, как Слово и все, что могло быть навязано или сформировано или развернуто в нашем явлении может быть как перекрытие этого источника, поэтому мы сейчас просим Аватаров Синтеза растворить, расплавить, распаять или завершить любую концентрацию любых слов, любого словесного явления, любой организации словом как таковым, соответствующим потенциалом нашей жизни, и завершение организации каких-то тех условий, которые обеспечивались этими словами.  И растворяя, расплавляя, завершая любые старые условия, старую системность, старые слова, старую среду жизни словом, как таковым, мы максимально проникаемся Синтезом Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь преображаемся ими.

 И проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, наполняясь и входя в обновленность явления мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, развертываясь Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и явить соответствующую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление и стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и организацией каждого из нас, соответствующе стандартизацией Изначально Вышестоящего Отца и в организации обновленности каждого из нас 65536-ричным явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца во всей специфике организации и возможности каждого из нас, Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 65536-ть концентраций Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза, прося развернуть концентрацию явления 16384-рици в организации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей концентрацией Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. 

И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в наполненность Изначально Вышестоящим  Отцом и вмещая 16384-ре позиции в организации каждого из нас и синтезом нас данной концентрации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза соответствующей концентрацией, реализацией Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть специфику явления каждого из нас 2048-мью Изначально Вышестоящими Синтезами, возжигаемся, 2048-мью Прасинтезными компетенциями, возжигаемся,  2048-мью  ИВДИВОстями Синтеза, возжигаемся, 2048-мью Иерархизациями Воли, возжигаемся, 2048-мью Совершенствами Мудрости, возжигаемся, 2048-мью Синтезностями Любви, возжигаемся, 2048-мью Началами Творения, возжигаемся и 2048-мью Правами Созидания, возжигаемся.  И проникаемся соответствующей концентрацией 16384-ех реализаций явлением Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас и синтезом нас. Входим в максимальную явленность в организации явления Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32768-мь позиций в организации и явлении каждого из нас в организации соответствующих 8-ми видов явлений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас в организации Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть ИВДИВОстей Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас,  возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся, мы стяжаем 4096-ть Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся и мы стяжаем 4096-ть Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, возжигаемся. И возжигаемся 32768-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас синтезом нас, развертываемся соответствующим явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 65536-ричное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, явление организации каждого из нас, синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас  потенциалом жизни 65536-ричным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца явление организации каждого из нас, синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца явлением организации Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричным в организации каждого из нас, синтеза нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца 65536-рице Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца завершить, распаять и расплавить любую организацию Слова Отца, не соответствующую явлению 65536-рице, в  завершенности любых условий жизни, специфик жизни, концентраций жизни предыдущими этапами, воплощениями, эпохами, расами, предыдущих слов и  организации возможности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новой жизнью Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично явлением и  организации Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца во всей спецификации прямого явления Слова Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, явлением Слова Отца каждого из нас.

И возжигаясь, проникаясь, наполняемся прямой концентрацией Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Слова Отца каждого из нас, возжигаемся. И  развертываясь пред Отцом нашей второй частью Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично.   

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в обновленную концентрацию явления жизни Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично каждому из нас, возжигаемся (пауза).

И проникаясь прямым Синтезом Отца, проникаясь прямой концентрацией Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы становимся один на один с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь прямой концентрацией один на один с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас для каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом звучит Слово Отца, вот сейчас впитываем, максимально настраиваемся на нашу сопряженность с Отцом,  многомерности, где каждый один на один с Отцом, для каждого звучит Слово (пауза).  

И проникаясь концентрацией  звучания Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому, просто, если мы не распознали, не различили,  просто телесно просим Изначально Вышестоящего Отца впитать звучание Слова  Отца для нашего распознания и  дальнейших возможностей в расшифровки. И проникаясь прямым взаимодействием и явлением Изначально Вышестоящего Отца один на один, проникаясь звучанием Слова Отца каждого, явлением Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца в индивидуализированном явлении и концентрации каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить возможностями, способностями реализации, талантами и любой иной  реализацией потенциала явления организации каждого из нас Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца прямым звучанием Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас и организацией каждого из нас 65536-рично в организации Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца всем потенциалам жизни Изначально Вышестоящего Отца нас и нами.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разварачиваемся в физическом явлении, впитывая всю концентрацию нашего стяжания, развертываемся физически Словом Отца, телесно. Слово Отца становится концентрацией нашей кожей, то есть можем прожить такое движение и эманируем, излучаем, направляем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                              1 день 2 часть
                                                     Практика 3.

Обновление клеточкой Жизни ИВО, Омегой ИВО, явления организации Омеги каждого из нас. Явления Источника Жизни ИВО 65536-рично, в  организации Источника Жизни Ядра клеточки Жизни каждого из нас. Обновление Ядра клеточки Жизни каждого из нас 65536-рично, 65536-ти Ядерно, 65536-рично импульсно.

                                                                                                               Время 01:41:11-01:59:55
    Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

    Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й ВЦР, становясь и возжигаясь Ипостасями 2-го Синтеза ИВО.

    И синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося ввести нас в обновление клеточкой Жизни ИВО, Омегой ИВО, явления организации Омеги каждого из нас, Цельность и сопряженность нашей Омеги, с клеточкой Жизни ИВО и обновленности каждого из нас, соответствующей спецификой возможности клеточки Жизни ИВО и выявлении нас теми возможностями, которой организовано клеточкой тем потенциалом, в которой в клеточке записан.

   И, возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтезов ИВАС Кут Хуми Фаинь, входим в среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, подготавливаемся к практике, соорганизуемся всем внутренним миром, всем внешним явлением, и входим в сопряженность внутреннего-внешнего организуясь телесно пред АС Кут Хуми Фаинь, и просим АС Кут Хуми Фаинь развернуть сопряженность нашим Физическим телом и через сопряженность Вышестоящего Ипостасного тела и Физического тела, просим максимально развернуть нашу дееспособность, активность, вариативность и наполненность, преображающим явлением Синтеза и Огня ИВО, явления организации Человека новой эпохи, явления организации специфик возможностей, свойств, качеств, умений, навыков, каждого Человека Планеты Земля, в организации новой системностью Жизни, системностью ИВО Метагалактики Фа, Человека Мг новой эпохи 6-й расы, и всем явлением возможности новой эпохи каждому из нас и каждым из нас и каждым Человеком Планеты Земля.

  И проникаясь АС Кут Хуми Фаинь, входя в концентрацию Синтеза, Огня, Иерархизации и условий ИВДИВО, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 16385 ВЦР Изначально Вышестоящая, становясь и проникаясь соответствующей средой Синтеза и Огня ИВО, возжигаясь Ипостасями 2-го Синтеза ИВО.

  И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, прося вести нас в явление и концентрацию клеточки Жизни Изначально Вышестоящего Отца в организации каждого из нас, и просим ИВО преобразить нас и включить процесс явления организации Жизни каждого из нас 65536-рично, в организации клеточки Жизни Омеги ИВО, явлением каждого из нас.

 И проникаемся прямым Синтезом ИВО, входя в глубину сопряженности, проникновенности, наполненности, слияности с ИВОтцом, и стараемся ИВОтцом заполнится, полностью в зале ИВО, возжигаясь и заполняясь Синтезом ИВО, утверждаем, что наши тела Ипостасные пред Отцом, тотально, мощно, и открыто заполняются Синтезом Отца. Причем Синтез Отца может входить в наши тела, максимальной концентрации, может компактифицироваться, то есть плотность тел повышается, а Синтезным впитываем, впитываем, здесь прямо такое состояние, где мы растворяемся телесно Синтезом Отца.

          И возжигаясь, наполняясь прямым Синтезом ИВО, мы просим ИВО возможности развернуться в клеточки Жизни ИВО в явлении Омеги клеточки Жизни каждого из нас, и просим ввести нас в сопряженность в явления клеточки Жизни каждого из нас, клеточкой Жизни ИВО явлением организации Омеги каждого из нас.

        И синтезируясь с Хум ИВО, мы просим ИВО допустить возможность проникновения и развертывания в клеточки Жизни ИВО.

И возжигаясь с Хум с Хум ИВО, входя в полноту слиянности, наполненности и растворенности Синтезом ИВО, мы ныряем в Хум ИВО, и ИВО переводит нас в клеточку Жизни каждого из нас, разворачивая явление организации каждого из нас, клеточкой Жизни ИВО в ИВОтце каждым из нас.

            И возжигаясь, наполняемся соответствующей концентрацией явление клеточкой Жизни ИВО каждым из нас, возжигаемся.

          И возжигаясь, клеточкой Жизни , мы синтезируемся ИВО, просим ввести нас в ядро клеточки Жизни ИВО, и проникаясь Ядром клеточки Жизни ИВО, наполняясь , входя в концентрацию Ядра клеточки Жизни ИВО каждым из нас.

          Мы синтезируемся с ИВО, и просим ИВО обновить Источник Жизни каждого из нас. Синтезируя Источник Жизни каждого из нас с Источником Жизни ИВО, явлением клеточки Жизни каждого из нас клеточкой Жизни ИВО. 

        И возжигаясь Источником Жизни ИВО, концентрации Источника Жизни каждого из нас, Ядром клеточки Омеги каждого из нас, мы наполняемся обновленностью Источника Жизни ИВО каждому из нас.

          И просим ИВО завершить любые предыдущие программы, проекты, явления, каждого из нас, предыдущей организации Жизни, и наполнить нас Источником Жизни ИВО 65536-рично соответствующей стандартизацией Жизни Отца, и просим Источник Жизни ИВО развернуть заряженностью каждого из нас, Источником Жизни Импульсами 65536- рицы возможностей, восприятия организации Жизни вмещение напрямую от ИВО, от Источника Жизни ИВО в организации Источника Жизни каждого из нас 65536 позиций, излучений, концентраций ИВО, в явлении организации каждого из нас.

        И просим ИВО наделить нас, реплицированием постоянного явления Источника Жизни ИВО 65536-рично, в  организации Источника Жизни Ядра клеточки Жизни каждого из нас, и просим одномоментное, восприятие, возможной концентрации каждого из нас 65536- рично от ИВО и импульсно просим реплицировать и развернуть восприятие концентраций 65536-ричного потенциала Жизни зарядом Источника Жизни ИВО в Источнике Жизни каждого из нас, и обновить Ядро клеточки Жизни каждого из нас 65536-рично, 65536-ти Ядерно, 65536-ти импульсно в одномоментном явлении возможности реализации 65536-рично восприятие, впитыванием Импульса Жизни ИВО, явлением Жизни каждого из нас, и возможности отдачи этого импульса Жизни 65536-рицы в организации каждого из нас, всем ядрам, всем клеточкам, всем концентрациям Жизни явлением каждого из нас 65536-рично, и эманируя собою с концентрацией явления Источника Жизни и Ядра клеточки Жизни ИВО всем ядрам, всех клеточек, всей организации Жизни каждого из нас, импульсно, прося преобразить нас и наполнить нас 65536-рично Источником Жизни в организации Жизни ядерно, клеточно и в обновленности каждого из нас 65536-рично стандартизацией Жизни ИВО клеточно, ядерно и импульсно Омегами клеточками Жизни ИВО, прося наполнить нас и развернуть соответствующую функциональность, дееспособность, неотчужденность, непредубежденность, восприимчивость, адаптационность, и концентрированность наших явлений 65536-рично,в прямом репликационном явлении Источника Жизни, клеточки Жизни, ядра клеточки Жизни ИВО в каждом из нас.

            И, возжигаясь, наполняемся соответствующем явлением и обновленностью каждого из нас этим.

            И просим ИВО, максимальную концентрацию заряда Жизни, Источником Жизни ИВО, в явлении заряда Жизни Источника Жизни каждого из нас, ядром клеточки Жизни Омеги 65536-рично во всех функциональностях и во всей включенности в одномоментный процесс реализации действенности 65536-рично, функциональностью явлением каждого из нас, функциональностью и дееспособностью всей концентрации явления каждого из нас, всей ядерностью каждого из нас, всех клеток каждого из нас, всей системностью каждого из нас, и всей организации Жизни каждого из нас этим.
            И возжигаясь, мы выявляемся с клеточки, из ядра клеточки, из Хум ИВО, становясь пред ИВО.

            И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65536 Синтезов ИВО, прося ввести в нас 65536-ричную Омежную Жизнь и межомежную концентрацию в явлении организацию каждого из нас, Омежным потенциалом Жизни и зарядом Омежного потенциала Жизни каждого из нас и синтеза нас 65536-рично, и вмещаем соответствующий заряд Жизни Омежной Жизни Омежного явления ИВО 65536-рично.

            Мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО, прося ИВО изменить соответствующую концентрацию Созидания и Творения ИВОтцом каждого из нас, в обновленности Омеги ИВО клеточки Жизни ИВО, и всей концентрации явления Жизни каждого из нас Источником Жизни Омеги клеточкой Жизни, и явления реализации Жизни ИВОтцом 65536-рично в каждом из нас и синтезом нас во всех явлениях, во всех условиях, во всей организации и тотально всем импульсом Омеги клеточки Жизни ядра клеточки Жизни и Источника Жизни ИВО явлением каждого из нас, и возжигаемся.

           И синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, и возжигаемся им.

          И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитываем всю концентрацию импульса Жизни в акцентации 65536-рицы, концентрации явления Источника Жизни, клеточки Жизни, ядра клеточки Жизни Омеги ИВО явлением каждого из нас, и впитывая физически, входим физически в обновленность Импульса в завершении любых старых состояний, связей, явлений, в растворении соответствующих импульсов концентраций, мощи Источника Жизни, клеточки и ядра клеточки Жизни Омеги, физическом телесном явлении каждым из нас, по всем клеточкам, по всем ядрышкам физического явления, эманируем, излучаем, впитываем и развертываем собою данную концентрацию, завершая любые повреждения, любое не полезное состояние, любые состояния болезни в физическом теле, любые старые условия и так далее.

            И, эманируем, излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск, в подразделение участников данной практики, и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики.

          Аминь.

                                                                                                                                    2 день 3 часть 
Практика 4

Стяжание Потенциала Жизни, явления эфирного энергетического тела явлением Человека  Новой Эпохи Метагалактики ФА.

                                                                                                              Время 02:24:33-02:49:14
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся соответствующей концентрацией явления, организацией действия нас ракурсом 2-го Синтеза  ИВО. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 ВЦР Метагалактики ФА, возжигаясь и проникаясь соответствующей концентрацией явления ИВДИВО, входя в специфику и возможности  наших действий. 

И мы стяжаем у ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов ИВО, прося ввести нас в концентрацию обновленности и вхождение в новое явление эфирного энергетического тела явлением Человека Новой Эпохи Метагалактики ФА каждому из нас и синтезом нас. И просим Синтез Синтезов ИВО на развертывание соответствующей концентрации эфирного Метагалактического тела, эфирных полей, явлением Человека Метагалактики ФА и Человека новой эпохи ИВ Отцом, концентрации созидания и Творения ИВО каждого из нас со всеми новыми возможностями и со всем системным явлением жизни Метагалактикой ФА ИВ Отцом каждым из нас. 

    И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтезом, Огнем, Иерархизацией, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца завершить каждому из нас в синтезе нас любые эфирные явления, организации, действия, концентрации, любые специфики эфирной энергетики предыдущих эпох воплощения рас и нынешнего воплощения, завершенных ИВ Отцом; просим ИВАС Кут Хуми Фаинь спецификой  ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Условия, Синтез, Огонь и Иерархизацию, Системность явлений Синтеза Огня  Иерархизации системности ИВДИВО каждого, где идет концентрация эфира Метагалактики Фа, и любые неполезные, некорректные взаимодействия, действия, выявленные или в наших каких-то состояниях, или  в состояниях взаимодействия с другими людьми по каким-то ситуациям, событиям, явлениям; мы сейчас просим все эти энергетические сгустки, состояния, явления, потоки максимально растворить, расплавить, распаять и высвободить наши тела от предыдущих энергетических явлений и взаимодействий. И проникаясь. Вот идет концентрация, на каждого из нас сейчас концентрируется сфера ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, среда ИВДИВО. (И в нас могут выявляться связки, какие-то условия, привязки, состояния и так далее, т.е. нужно увидеть наши тела, которые стоят; сейчас идет акцентация вот этих всех записей эфирно-энергетических и можно увидеть какие-то свои состояния, явления и записи в этом выражении. Ну, знаете, сейчас можем увидеть даже наши тела, которые стоят, ипостасные, которые вдруг стали очень как бы невообразимо выражать какую-то форму, то есть сейчас выявляются вот эти наши записи, и тела могут как бы выявить некрасивую или какую-то форму в каких-то старых эфирных отношениях). Не пугайтесь, это просто выявления во вне; мы попросили высвободить и оно выявляется. Поэтому просто вот все, что выявляется, просим ИВАС Кут Хуми Фаинь переплавить, растворить, распаять  и сжечь те условия, те записи, те конгломераты, те состояния, может быть, какие-то формы тел  выявились, то есть, все, что выявляется, и нам это  неполезно, некорректно, неприятно, мы сейчас просим все переплавить (длительная пауза).

   И  насыщаясь максимально концентрацией Синтеза Синтезов ИВАС Кут Хуми Фаинь, завершая любые эфирные предыдущие явления, процессы, записи, состояния в организации каждого из нас, просим  ИВАС Кут Хуми Фаинь  максимально включить Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия ИВДИВО в наших эфирных возможностях, действиях, явлениях, реализациях и в свободном активном действии,  в вариативности применимости,  дееспособности практиками синтеза, методиками синтеза в организации эфира новой эпохи со всеми  условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в возможностях и организации нас этим. 

   И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь включить нас в процесс обучения активности, дееспособности, возможности быть, являть и действовать эфиром Новой Эпохи, эфирной энергетикой, эфирным телом в контексте соответствующих стандартов ИВО и специфик обновленности организации  Эфира Метагалактики  Метагалактикой Фа, явлением ИВО в организации каждого Человека Планеты Земля и, возжигаясь, мы проникаемся сейчас соответствующей концентрацией явления и действия нас в обновленном явлении Условиями, Синтезом, Огнем и Иерархизацией  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

   И мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 16385 ВЦР Изначально Вышестояще, становясь перед ИВО, возжигаясь Ипостасями 2-го Синтеза ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, прося ИВО сотворить эфирное Метагалактическое тело явлением каждого из нас в свободном явлении действия эфиром Метагалактики во всей специфике активности и энергопотенциальности эфирным Метагалактическим телом явлением каждого из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО эфирного Метагалактического тела явлением каждого из нас и, выявляясь пред Отцом, (мы стоим ипостасными телами, пред нами формируется эфирное метагалактическое тело). Мы просим ИВО завершить в каждом из нас эфирных двойников, если таковые концентрировались, или предыдущую эфирную организацию, эфирную телесность просим растворить Синтезом и Огнем Отца в завершении любой эфирной организации каждого из нас.

   И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 65536 Синтезов ИВО, прося развернуть 65536 полей эфирного телесного явления концентрации 65536-ти сфер и  65536-ть полей эфирного телесного явления в организации каждого из нас, прося  развернуть специфику и возможность явления  субъядерности, ядерности и энергоемкости в организации каждого из нас синтезом нас 65536-тисферно 65536-типолево явлением эфира и  эфирного Метагалактического телесного явления  Человека Метагалактики каждому из нас. 

   И возжигаясь, проникаясь, развертываясь соответствующей концентрацией явления пред ИВО, просим концентрацию 65536-рицы полей, сфер, эфирной организации каждого из нас завершить любую предыдущую концентрацию и растворить предыдущие поля, предыдущую эфирную явленность в новом явлении и творении ИВО 65536-рично каждому из нас и, проникаясь, наполняясь соответствующим явлением эфирной организации эфира Метагалактики, Человека Метагалактики каждого из нас.

   Мы синтезируемся сейчас эфирным телом каждого из нас с эфирным телом ИВО, эфирными полями каждого из нас с эфирными полями ИВО и просим ИВО реплицировать в явлении и организации каждого из нас всю концентрацию и специфику эфирного тела, эфирных полей ИВО и развернуть репликационно в организации каждого из нас в прямой концентрации репликации эфира, эфирного тела, эфирных полей ИВО явление эфира, эфирного тела и эфирных полей явлением каждого из нас. Возжигаемся (Пауза).

   И просим ИВО ввести нас в максимальную концентрацию возможности явлений и организации Жизни каждым из нас эфирным Метагалактическим телом, эфирными полями и соответствующей спецификацией эфира как такового явлением каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, входим в прямую концентрацию явления и обновленности эфирной организации эфирного телесного явления каждым из нас. Возжигаемся (пауза).

    И просим ввести нас в сопряженность Слова Отца ИВО и эфирно-телесной организации ИВО явлением каждым из нас и просим ИВО развернуть концентрацию фундаментальности материи в организации эфирной явленности каждого из нас и в организации Слова Отца ИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 16 Синтезов ИВО, прося развернуть 16-рицу фундаментальности материи ИВО в явлении организации эфира, эфирных полей и Слова Отца ИВО концентрацией каждого из нас.

   И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Огонь ИВО, возжигаемся; Дух ИВО, возжигаемся;  Свет ИВО, возжигаемся; Энергию ИВО, возжигаемся; Субъядерность ИВО, возжигаемся; Форму ИВО, возжигаемся; Содержание ИВО, возжигаемся; Поле ИВО, возжигаемся. И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Время ИВО, возжигаемся; Пространство ИВО, возжигаемся; Скорость ИВО, возжигаемся; Мерность ИВО, возжигаемся; Воссоединенность ИВО, возжигаемся; Самоорганизацию ИВО, возжигаемся; Эманацию ИВО, возжигаемся и Вещество ИВО, возжигаемся. 

    И просим ИВО развернуть концентрацию 16-рицы фундаментальной организации материи, явление организации эфирного, телесного и полевого явления каждого из нас в явлении организации Слова Отца ИВО каждым из нас. И разворачиваемся данной концентрацией в субъядерности, ядерности наших полей и в цельности организации управляющим принципом организации материи, концентрации эфира, концентрации эфирной организации в обновленном и дееспособном явлении каждого из нас.

    И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся им. Возжигаясь  Синтезом  ИВО в явлении и преображении каждого из нас эфирной организацией, телесностью, эфирным телом, полевой концентрацией  полей и сфер эфирного тела, субъядерностью, ядерностью  эфирного тела, концентрации сопряженности эфирного телесного явления и Слова Отца ИВО, нашей второй части, и максимальную концентрацию соответствующей специфики 16-рицы организации материи Словом Отца и эфирным и телесным  явлением каждым из нас. 

И возжигаемся, проникаемся, эманируя собой соответствующую концентрацию явления, мы просим ИВО развернуть обновленность эфирной организации каждого из нас и синтеза нас командного цельного явления и развернуть соответствующую эманацию обновленности эфирного телесного цельного явления эфирного тела 65536 концентраций сфер и полей, эфирной организации возможности насыщенности среды жизни в явлении организации каждого человека, гражданина территориального явления, каждого человека, гражданина Планеты Земля, возможности свободного формирования телесного эфирного жизненного потенциала и эфирной организации полей ИВ Отцом, в возможности формирования 65536-ричного сферно-полевого эфирного явления Жизни каждому человеку Планеты Земля и просим ИВО развернуть эманацию командного действия.

   Возжигаемся сейчас всей концентрацией каждого из нас, входим в цельность командного действия и обновленности нас, спецификой 65536-ричного эфирного телесного явления и эманируем из зала ИВО, развертываясь соответствующей новой эфирной  средой Жизни ИВ Отцом  территориально. Просто эманируем и утверждаем, что разворачиваем соответствующую среду  и накрываем всю территорию соответствующей концентрацией обновленности  эфирного Потенциала Жизни новым Стандартом ИВО, прося ИВО максимально растворить, расплавить, распаять и завершить любые некорректные эфирные связки, системы, узлы, завязки, перекрывающие, блокирующие, мешающие росту потенциала возможности каждого человека, гражданина, некорректные прежде всего блокирующие системы (если сейчас вспоминаете какую-то систему, вот просто эманируйте туда Огонь нового обновленного эфирного явления),  и вот сейчас максимально возжигаясь 65536-рицей организации эфирного телесного полевого явления эфирного Потенциала Жизни ИВ Отцом  Человека новой эпохи вот этой средой, расплавляя, растворяя, завершаем некорректную эфирную концентрацию любых в принципе зависимостей, завязок, привязок, узлов, блоков, и так далее. И расплавляя, растворяя соответствующую концентрированность, среду эфирного телесного потенциала жизни  ИВ Отцом просим наполнить среду жизни в возможностях каждого  человека обновленностью эфира,  формирование свободного эфирного и телесного явления  и формирование новых эфирных явлений, состояний, возможностей Стандартами ИВО каждому человеку, гражданину территориального явления и расширяемся явлением Планеты Земля и каждому человеку, гражданину Планеты Земля эманируем, излучаем и развертываем собою, охватывая всю Планету Земля (пауза).

  Возвращаемся концентрацией нашего явления в зал ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО в явлении нашего обновления, реализации дееспособности, потенциалом телесного эфирного явления Жизни ИВ Отцом в организации каждого из нас. И мы благодарим ИВО, мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитывая  всю концентрацию нашего стяжания эфирным телом, развертываясь полями, мы их концентрируем вокруг нас, и возжигаясь всем стяженным и возожженным, эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                  2 день 3 часть
Практика 5.
Перевод всех частей на 65536-ричную реализацию Человека Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи. Развертывание Образа Жизни новой спецификой Человека Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                               Время 03:11:20-03:28:09
    Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся соответствующей концентрацией нашего явления и входим в концентрацию 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасями 2-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, (мы сейчас перейдем в зал более высокой позиции, пойдем в Высокую Цельность). 

   И сейчас возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности, укутываемся их огнем и просим перевести нас в концентрацию Высокой Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явления организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в концентрации и поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать нас соответствующей концентрацией Высокой Цельности и ввести нас в соответствующую явленость дееспособность, возможность и организацию жизни Изначально Вышестоящим Отцом Высокими Цельностями.

 И стяжаем Синтез Синтезов ИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возможность ввести нас в стяжание 65536рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека новой эпохи, соответствующей спецификации возможности, способности, навыков, умений и потенциала жизни каждого из нас соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца.  И мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык за возможность нашей организации и явления соответствующих действий. 

 Проникаемся Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 65536 Синтезов Синтеза ИВО прося расширить нас на 65536рицу Изначально Вышестоящего Отца явления организации 65536рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании наших явлений в соответствующей концентрации и стандартизации Изначально Вышестоящего Отца.

 И далее укутываясь специальным Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности командно, цельно. Просим Аватаров Синнтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам перейти в этот зал Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, проникаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести нас в Дни Творения Изначально Вышестоящего Отца в организации в каждом из нас и синтезе нас 65536рицы Изначально Вышестоящего Отца и явить соответствующую спецификацию возможностей и навыков, умений, явлений  каждого  из нас в концентрации каждого из нас 65536рично в возможностях и организациях данным явлением Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля и  возжигаясь, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаемся,и входим в концентрацию явления, эманируем и  направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью (она выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем и возжигаемся Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящей Матери, проникаемся им и проникаясь впитываем и насыщаемся, преображаемся и входим в концентрацию наполненности Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящей Матерью каждым из нас, синтезом нас и эманируем, направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящей Матери, проникаемся прямой концентрацией Синтеза и Огня Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и просим Магнитностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери преобразить нас и наполнить возможностью явлением и расширением нас на соответствующую концентрацию 65536рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех явлениях, спецификациях, условиях и реализациях каждого из нас и синтезом нас. 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 65536 Синтезов ИВО прося развернуть 20рицу строения Человека в явлении 65536рицы соответствующей стандартной организации жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца явить и развернуть эталонное 65536ричное явление каждого из нас и в магнитном Огне Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери просим преобразить нас и явить соответствующую наполненность 65536рицей и возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 16384рицы частей, систем, аппаратов, частностей, возжигаясь стяжаем:

Эталонные части Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть,  

Эталонные системы частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть,

эталонные аппараты систем частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть, 

эталонные частности аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть в явлении 16384х частей Изначально Вышестоящего Отца эталонно, возжигаясь, развертываемся данной концентрацией собою.

 Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384е реализации Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас 8 видами реализации в концентрации по 2048 в каждом явлении.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 2048 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца эталонных, возжигаемся, 

мы стяжаем 2048 эталонных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
мы стяжаем 2048 эталонных Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,                                                                           

 мы стяжаем 2048 эталонных Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 2048 эталонных Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 2048 эталонных Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 2048 эталонных Прасинтезных  Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 2048 эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И возжигаясь проникаясь соответствующей концентрацией явления каждого из нас и синтезом нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и дальше продолжаем стяжание эталонной организации каждого из нас соответствующей спецификой 8рицы явлений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:

4096 эталонных Должностных Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 4096 эталонных Ивдивостей Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

 мы стяжаем 4096 эталонных Иерархизаций Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 4096 эталонных Полномочий Совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 4096 эталонных Синтезностей Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

 мы стяжаем 4096 эталонных Творящих Синтезов Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 4096 эталонных Статусов Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,

мы стяжаем 4096 эталонных Посвящений Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся

и возжигаясь концентрацией явления 20рицы явления Человека Изначально Вышестоящего Отца во всем явлении Могущества ИВО 65536рично.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся 65536рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать 65536рицу Изначально Вышестоящего Отца явлением и организацией наших частей, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, и перевести всю организацию частей явления каждого из нас 65536рично, прямым явлением репликацией Изначально Вышестоящего Отца 65536рицы в наших частях и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить нас на соответствующую явленость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И проникаясь магнитным Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери просим усилить возможность репликационности и вмещение данной концентрации явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца ИВО явления организации каждого из нас, возжигаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 65536ричное Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить соответствующую концентрацию нашего явления и действия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 65536ричный Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом организации явлений Образа Отца и Слова Отца 65536ричного явления каждого из нас и развертывание Образа Жизни в организации каждой части, в организации каждого из нас 65536рично всей стандартизации Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Магнитом и Магнитным Огнем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери развернуть усилить и наполнить нас соответствующим преображением и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность действия явления каждого из нас Днями Творения Изначально Вышестоящего Отца 65536рично. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с возможностью нашего явления Днями Творения и Творением Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией 65536рично. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эманацию 65536ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку гражданину в организации явления территории подразделения, эманируем напрямую из зала Изначально Вышестоящего Отца развертывая 65536рицу как среду жизни возможности данности формирования этой жизни каждому Человеку гражданину территории и эманируем соответствующую концентрацию явления 65536рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, гражданину Планеты Земля.

И из зала Изначально Вышестоящего Отца развернули эманацию на территорию среды жизни 65536рично и на Планету Земля в цельности явления возможности каждого Человека гражданина Планеты Земля 65536ричным явлением жизни, средой жизни, соответствующей спецификой организации.  И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачиваемся в физическом явлении, впитывая всю концентрацию 65536рицы явления организации каждого из нас и синтеза нас. 

Возжигаемся и наполняемся Образом Отца и Словом Отца в явлении Образа Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать выходя из магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и офизичивая всю концентрацию нашего явления, эманируем излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                      2 день 4 часть

Практика 6.

Стяжание явления 256 Царств ИВО, обновление энергетики, завершение старых потоков энергетических,  старых взаимодействий и состояний, привычек.
                                                                                                               Время 00:51:45-01:10:10
        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся соответствующей концентрацией явления, действуя 2-м Синтезом ИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Устремляемся в зал ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР, становясь и развёртываясь в соответствующей концентрации Ипостасями 2-го Синтеза ИВО и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 256 Синтез Синтезов ИВО, прося ввести нас в обновленные 256-ти потоков энергетик, энергий, явлений и организаций 256-ти Царств ИВО в явлении, обновлении и преображении нас в соответствующей концентрации  Царственной энергетики и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формировании соответствующей субстанциональности нашего энергетического потенциала 256-ю потенциалами потоков энергии Владык 256 Царств в организации возможности каждого из нас и синтеза нас среды Жизни 256-ю видами энергии потоков 256 Царств и 256 видов Жизни 256-ю видами Царственных энергетических потоков явления каждого из нас. И возжигаемся Синтезом и Огнем, Иерархизацией, условиями ИВДИВО наполняясь и преображаясь соответствующим явлением каждого из нас. Мы  синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 16385-й Высокой Цельной Реальности Мг Фа Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 2-го Синтеза ИВО, возжигаясь формой, проникаясь Прямым Синтезом ИВО, просим ИВО преобразить нас 256  -рицей Царств ИВО в организации энергетики 256 видов Царств и в организации 256-ти видов Жизни ИВО 256-тью Царствами ИВО в организации преображения каждого из нас, соответствующей концентрацией явления. И синтезируясь  с Хум ИВО мы стяжаем 256 Синтезов ИВО, возжигаемся 256-ю Синтезами ИВО в явлении организаций 256 Царств, 256 видов энергии и 256-ю Царств ИВО. Мы  синтезируясь с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО, в зал ИВО выходят 256 пар Владык и Владычиц Царств ИВО. 

И возжигась 256-ю Синтезами ИВО, мы сейчас будем входить в магнитность Владык и Владычиц каждого из 256-ти Царств в цельном процессе, не называя Царства, а просто напитываемся соответствующими потоками. И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, направляем их 256-ти Владыкам  256-ти Царств. И просим Владык Царств 256-ти направить нам соответствующий Огонь каждого из 256-ти Царств и начинаем вмещать эти 256-ть Огней одномоментно. Через темечко, через голову заполняясь 256-ю видами энергетики 256-ти Царств в каждом из нас и заполняемся телесно из головы, проникаясь и заполняясь всем телом. И начинаем излучать всетелесно Огонь 256-ти Царств 256-ти Владык. 

Мы синтезируемся с Владычицами 256-ти Царств, направляем 256-ть Синтезов 256-ти Владычицам и просим Владычиц 256-ти Царств направить нам 256-ть Огней ракурсом Владычиц 256-ти Царств в явлении и организации каждого из нас. И начинаем впитывать 256-ть концентраций Огня 256-ти Царств ракурсом Владычиц, через стопы, через ноги. И заполняем наши тела соответствующей концентрацией Огней 256-ти Царств Владычиц. И возжигаемся, заполняемся через стопы, через ноги Огнями Владычиц 256-ю. Заполняясь всетелесно, начинаем эманировать, излучать от макушки головы начинаем проникаться 256-ю Огнями Владык Царств. Впитали, наполнились, через стопы отэманировали Владычицам и от Владычиц через стопы впитываем 256-ть потоков Огня 256-ти Царств.Заполняясь, эманируем Владыкам Царств. И входим в постоянную концентрацию излучения, эманации Огня от Владык, через телесность каждого из нас, направляем Владычицам и от Владычиц впитываем по всему телу. Распределяем, насыщаем, направляем Владыкам. 

И входя в концентрацию постоянного движения Огня 256-ти Владык, 256-ти Владычиц, утверждаемся нашей концентрацией 256-ти Огней 256-ти Царств в явлении соответствующей энергетики и энергии в явлении организации каждого из нас. И возжигаясь 256-рично Владыками и Владычицами Царств входим в цельность, вся концентрация Огня Царств разворачивается сферически, заполняет наше тело полностью цельно, тотально. 

И просим ИВО завершить любую предыдущую концентрацию энергии, энергетики, любую концентрацию предыдущую организацию царственного явления царственной энергетики каждого из нас, любую концентрацию предыдущих потоков энергетики в любых явлениях, действиях, реализациях, организациях каждого из нас, и соответствующей концентрации 256-ти Огней 256-ти Царств Владык и Владычиц в цельном явлении 256-тирично проникаясь и возжигаясь соответствующей концентрацией обновленности Огня, энергетики Царства Минералов человеческого типа, Царств Растений человеческого типа, Царства Животных человеческого типа и далее являемых Человеческих Царств 253-х явлений во всех спецификациях, организации и явлениях каждого потока Огня и энергетики соответствующих Царств Человека в организации каждого из нас и синтеза нас в обновляющем явлении энергетики Царств в явлении прямой энергетики и Огня ИВО царственного энергетического потенциала каждым из нас. И возжигаясь наполняясь, насыщаясь соответствующим обновлением, просим Владык Царств выдавить старую энергетическую субстанциональность каждого из нас и направить либо на благо восходящих эволюций, либо сжечь в зале ИВО, если какие-то энергетические состояния никому уже не полезны. И проникаясь соответствующей концентрацией 256-ти явлений энергетики 256-ти Царств, входим в тотальность, обновленность и концентрированную явленность энергетики 256-ти Царств явлением энергетики каждого из нас и синтеза нас Человека новой эпохи. 

И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум ИВО, проникаемся Прямым Синтезом ИВО, возжигаемся 256-ю Синтезами ИВО, возжигаемся 256-ю Огнями Владык Царств, входим в концентрацию и явление, развертывание в каждого из нас обновленной энергетики 256-ти Царств прямым явлением ИВО и синтезируемся с Хум ИВО мы стяжаем синтез ИВО обновленности энергетического потенциала явления  каждого из нас энергетикой Царств и просим ИВО явить соответствующую наполненность, насыщенность, активность, дееспособность энергетическими явлениеми, энергетическим потенциалом Царственной энергетики каждого из нас и Синтеза нас во всей динамичности, активности, вариативности, дееспособности и энергоемкости каждого из нас этим. И возжигаясь, просим заполнить соответствующей концентрацией энергетики 256-ти Царств 65536-ть Полей в организации эфирного телесного явления в каждом из нас и эманируем 256-ть концентраций энергетики 256-ти Царств, заполняем 65536 Полей, каждый из субстанциональности поля заполняется 256-ю видами энергетики Царств и просим ИВО обновить каждого из нас 256-ю видами Жизни, 256-ю потенциалами энергетики Царств ИВО синтез – физически. И синтезируемся с Хум ИВО мы стяжаем 256 видов Жизни, прося записать в энергетический потенциал явления каждого из нас 256 видов Жизни 256-ю концентрациями энергетики 256-ти Царств в полноте явления организации Жизни ИВОтцом каждым из нас и возжигаясь.(пауза)

 Мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся им. И возжигаясь Синтезом ИВО мы просим ИВО обновить условия реализации каждого из нас, условиями ИВДИВО каждого, обновленным энергетическим потенциалом явления 256-ти  видов Царств, 256 видов Жизни с развертыванием соответствующей концентрацией  видов Жизни, видов Царств в организации 65536- ти Полей эфирного телесного потенциального явления каждого из нас и Синтеза нас и эманируем соответствующую концентрацию в явлении ИВДИВО каждого, развертываясь в зале пред ИВО в сфере ИВДИВО каждого, насыщаем условия ИВДИВО каждого обновленным потенциалом видов  Царств, видов Жизни и соответствующей концентрацией эфирного телесного потенциала Жизни явлением каждого из нас. Возжигаемся.

 И в условиях ИВДИВО каждого растворяем, переплавляем, завершаем любую заструктуренность, любую неполезную, некорректную запись условий, связанной с энергетикой и энергетическими потоками, с организацией явлений и энергетических состояний и энергетических потенциалов в жизни каждого из нас  и возжигаясь, наполняясь соответствующей концентрацией нашего явления преображаемся условиями в ИВДИВО каждого пред ИВО. (ИВДИВО каждого расширяется обновленностью соответствующей концентрацией потенциалов Царств, потенциалов видов Жизни и соответствующего потенциала эфирного телесного явления каждого из нас)

И возжигаясь, преображаясь, наполняясь соответствующей явленностью пред ИВО, мы синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся им. И возжигаемся Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении, впитываем всю концентрацию обновленности, преображенности всей концентрацией 256 видов Царств, 256 видов Жизни, всей концентрацией Энергопотенциального телесного эфирного явления каждого из нас, и эманируем, излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И возжигаясь, проникаемся данным явлением между собою и выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                              2 день 4 часть
Практика 7. Стяжание 65536-ричной Омеги ИВО.
                                                                                                             Время 01:31:22-01:40:34                

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся соответствующей спецификой нашего явления, устремляемся в Высокие Цельности и возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из нас.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ Изначально Вышестояще, переходим всей концентрацией нашего явления в зал ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ, развертываясь всей концентрацией явления Ипостаси 2-го Синтеза ИВО и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем  Синтез Синтезов ИВО, прося ввести нас в концентрацию явления стяжания Омеги ИВО во всей стандартизации ИВО, возжигаясь и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем  Синтез, Огонь, Иерархизацию, условия ИВДИВО, прося развернуть концентрацию стяжания 58 Части Омеги ИВО каждого из нас, возжигаемся. И возжигаясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы укутываемся Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести нас в зал ИВО и возжигаемся всей концентрацией, проникновенностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал ИВО и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ВЦ Изначально Вышестояще, возжигаемся Ипостасями 2-го Синтеза ИВО и  синтезируемся с Хум ИВО мы стяжаем  Синтез ИВО, прося ИВО сотворить Омегу ИВО 58-ю Часть во всей стандартизации ИВО, во всем эталонном явлении Омеги ИВО, прямым явлением ИВО нами. И возжигаясь, проникаясь ИВО, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 65536 Синтезов ИВО, 65536 сфер Омеги ИВО, 65536 видами субядерности ИВО в организации Омеги, в развертывании соответствующей концентрации субстанциональности, ядерности, субядерности, в организации 65536- рицы Человека ИВО прямой репликационности ИВО  Омегой ИВО в Омегу каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь ИВО мы просим развернуть соответствующую спецификацию 65536-рицы Омеги ИВО, соответствующую стандартизацию ИВО, 20-рицей явления Человека ИВО каждому из нас и Синтезом нас. 
И просим развернуть эталонное явление 65536-рицы Омеги ИВО концентрацией и развертывание каждой сферы по всей 65536-рицы Частей ИВО в каждом из нас и возжигаясь, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 65536-рицу витийности Жизни ИВО, витийности Омеги каждого из нас 65536-рично, прося завершить любые витийности Жизни любых предыдущих эпох, воплощений, рас в явлении каждого из нас и ввести нас концентрацией максимальной витийности Омегой ИВО 65536-рично. Возжигаемся.

 И синтезируясь с Хум ИВО, синтезируемся Прямым явлением Омеги каждого из нас с Омегой ИВО и просим реплицированием, репликационностью развернуть концентрацию Омеги ИВО в Омегу каждого из нас. Возжигаемся.

 И синтезируясь с Хум ИВО просим развернуть Омегой ИВО каждого из нас эталонность Человека Посвященного явлением и  организацией каждого из нас.

 И развернуть эталонность 256- ричного 256 эталонов 256- ричного базового явления эталонов ИВО Прямой явленностью 256-ти Аватаров ИВО в концентрации 256 базовых эталонных Частей в развертывании  и концентрации 65536-рицы Омеги каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем Синтез Омеги ИВО и возжигаемся, развертываемся Омегой пред ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем Синтез программы Омеги в организации каждого из нас, прося ИВО развернуть реаизацию и возможности каждого из нас в стяжании программы Омеги во всей спецификации  и акцентации витийности Жизни Омегой как Частью и программой Омеги в усилении Жизни каждого из нас соответствующим явлением Жизни в Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть 16-ть позиций стандартизации программы Омеги по 16-ти ВЦР с 1-ой по 16-ю в организации возможности проникновенности соответствующей спецификой программы Омеги явлением организации стяжания каждого из нас. И просим ИВО явить соответствующую спецификацию каждого из нас в распознании, в расшифровке, в умениях, навыках и скоростного компактифицированного стяжания программы Омеги явлением каждого из нас. И возжигаясь мы синтезируясь с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся им. 

И возжигаясь Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в физическом явлении и физически развертываясь Омегой 58 Части эманируем, излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск, и в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО участников данной практики и выходим из практики. Аминь. Возжигаемся, развертываясь данной концентрацией собою.

                                                                                                                            2 день 4 часть
Практика 8. Итоговая.
                                                                                                              Время 01:56:50-02:09:11
Комментарий перед практикой

 Просим ввести нас в систему Энергопотенциальных действий, взаимодействий, усилить наши возможности нашей энергетики, наших полей, нашей дееспособности эфирной, телесным явлением, Энергопотенциала, нашего здоровья и всего того, что организует Энергопотенциальные потоки в соответствующей системе Энергопотенциала. Углубление,  различение и дееспособность этим. Развертывание Созидательности Мг общества или общества ИВО, в организации тех условий, специфик жизни Отцом, которые возможны каждому Человеку  Планеты Земля.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся определенной концентрацией нашего действия, явления организации и соответствующей специфики деятельности  2-м Синтезом ИВО, входим в прямое сопряженное явление всем командным действием.  Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦР Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасями  2-го Синтеза ИВО и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем  Синтез Синтезов ИВО, прося ввести нас в итоговую практику 2-го Синтеза ИВО. И просим Синтез Синтезов ИВО в организации каждого из нас и Синтеза нас, всей спецификацией 2-го Синтеза, всей стандартизацией 2-го Синтеза ИВО в организации Синтеза, Огня и Иерархизации условий ИВДИВО каждого Синтезом, Огнем организации  условий ИВДИВО ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО16385 ВЦР Изначально Вышестояще, развертываясь пред ИВО Ипостасями 2-го Синтеза ИВО и синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем  Синтез ИВО, прося ввести нас в  итоговую практику 2-го Синтеза ИВО и синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем  Синтез ИВО, прося ввести нас в  систему Энергопотенциального явления, Энергопотенциального действия ИВОтцом во всех спецификах, условиях, возможностях, явлениях каждого из нас  и энергопотенциально, во всех сферах, организациях и системностях каждого из нас, возможностях применения, дееспособности, организованности, ответственности, целесообразности и вариативности действий системы Энергопотенциала ИВО и привнесением системы Энергопотенциала ИВО во все специфики реализации и материальную организацию каждого из нас и Синтеза нас и каждого Человека этими возможностями. 

И  возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, и синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем Прямой  Синтез ИВО в явлении и развертывании Метагалактического общества ИВО возможности организации и развертывание Изначально Вышестоящего Ивдивного общества ИВО во всей перспективности и возможностях каждого Человека, гражданина в организации жизни ИВОтцом, прося ИВО в максимальной концентрации Синтеза Отца явить среду жизни ИВО, сложение новых общественных отношений, общественных взаимодействий  соответствующей концентрацией энергетики и потенциала Жизни ИВОтцом, эфиром ИВО, эфирным энергетическим явлением жизни ИВОтцом и явлением организации эфира Метагалактики как новой среды жизни в возможностях и организациях каждого Человека соответствующей спецификой движения эфира в организации Мг общества и общества как такового, общества ИВО в явлении и возможностях каждого из нас и Синтеза нас,и каждого Человека Планеты Земля. 

И возжигаясь, проникаясь соответствующими концентрациями явлением ИВО, концентрацией Мг общества в каждом из нас и Синтезом нас, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем  у ИВО 65 тыс 536 64-х лионов Огней ИВО 16322 ВЦ. Возжигаемся. Мы стяжаем  65 тыс 536 64-х лионов ядер Синтеза ИВО 16322 ВЦ стандарта 2-го Синтеза. Возжигаемся. Мы стяжаем  65 тыс 536 64-х лионов субъядерности 16322 ВЦ стандартов 2-го Синтеза ИВО. Возжигаемся. Синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем  65 тыс 536 Синтезов в стяжании 65 тыс 536 – рицы Человека ИВО 2-го Синтеза  ИВО 16322 ВЦ. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем  64-ре Синтеза 64-х рицы инструментов, 64 Синтеза 64-х рицы служения, 64 Синтеза 64-х рицы Человека 96 Синтезов 96-рицы базовых начал научного Синтеза Человека, Человеку ИВО 2-го Синтеза ИВО 16322 ВЦ. Возжигаемся. 

И  мы синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем  256-ть Синтезов 256-ти Частей, Стандарта 2-го Синтеза. Возжигаясь, развертываемся ими и синтезируясь с Хум ИВО стяжаем  16384 Синтеза в  16384х генов Человеку ИВО 2-го Синтеза. Возжигаемся, развертываемся.

 И синтезируясь с Хум ИВО мы, стяжаем  соответствующую концентрацию и фиксацию по 256 Синтезов по 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций, 256 Ивдивостей, 256 Должностных Компетенций ИВДИВО в явлении организации Человека ИВО 2-го Синтеза ИВО. Возжигаемся.

 И синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез  книги 2-го Синтеза, возжигаемся, переходим в зал книг Синтеза АС Кут Хуми Фаинь, развертываясь перед ними, эманируем Синтез ИВО и АС Кут Хуми направляет нам книги 2-го Синтеза. Возжигаясь, берем книги, переходим в наше здание на вершинный этаж в кабинет, развертываясь там и кладем нам на стол книгу 2-го Синтеза, у кого есть, берем в руки книгу 1-го Синтеза, возвращаемся в зал книг Синтеза, библиотеку АС Кут Хуми. Благодарим, возвращаем книгу, стяжаем  Синтез Синтеза ИВО на явление нашего обучения, реализацию и всех специфик и возможностей 2-го Синтеза ИВО в организации книгой Синтеза. Мы переходим в зал ИВО и синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем  Ядро 2-го Синтеза  ИВО  в синтезе 32-риц ядер, ядрышек Синтеза в цельности ядра 2-го Синтеза и синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем  СинтезЯдро 2-х Синтезов ИВО. Возжигаемся.

 И  синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем  Прямую явленность ИВО 2-м Синтезом ИВО, 16322 ВЦ ИВ и просим ИВО развернуть спецификацию и обновление каждого из нас всей стандартизацией ИВО 2-го Синтеза ИВО. Возжигаемся. 
 И возжигаясь прямым Синтезом ИВО, мы благодарим ИВО за возможность Созидания и Творения ИВОтцом 2-м Синтезом ИВО, мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за условия и ивдивные реализации каждого из нас 2-м Синтезом ИВО, разворачиваемся в физическом явлении и вмещаем концентрацию итогового стяжания, возжигаясь всей концентрацией Синтеза Отца, развертываясь Человеком 2-го Синтеза  и всей стандартизацией, впитываем физически прямым Синтезом ИВО и эманируем, направляем, излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Купянск, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, прося ИВО прямой репликационностью ИВО развернуть соответствующую концентрацию обновления, наполненности условий ИВДИВО каждого всеми возможностями явлениями 2-го Синтеза ИВО. И возжигаясь, развертываясь, преображаемся. Выходим из практики, завершая 2-й Синтез ИВО. Аминь.
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