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1 день 1 часть
Практика№1. Стяжание Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого
                                                                                                                                             01:55:12-02:23:17
В центре грудной клетки попробуйте сейчас найти эту точку, она вот там вот между лёгкими, прямо вот ровненько, да вот так напротив, знаете, как, свой внутренний взгляд направьте в эту точку. Эффективнее, если вы глаза будете закрывать на практике. Почему? Потому, что нам…эээ… знаете есть биологический принцип закрытых глаз. Это знаете, когда ты закрываешь глаза, ты начинаешь засыпать, да? Но при засыпании ты переходишь куда? в свой внутренний мир, правильно? Ну, то есть ты, с физики переходишь во внутренний мир, поэтому по первости, когда мы учимся практиковать, эффективнее, если вы будете глаза закрывать, это будет для вас, для вашего физического тела давать сигнал, что вы переключаетесь на внутренний мир, увидели? Так, что физически открытые глаза вас держат в физическом выражении. 
Вот, концентрируясь в центре грудной клетке, найдите вот эту точку Хум. Она прям, вот так огонёчком блеснёт.  И прям, взглядом, погружаясь в эту точку, утвердите, что вы сейчас вспыхиваете, возжигаете всю вашу Энергию. Что значит возжигаете? Представьте себе, что всё ваше тело наполнено Энергией. Вот там, в клеточках, между атомами, молекулами клеточек. Ещё глубже, да, Энергия есть внутри, между Ядрами и вот всю эту Энергию, да, вы начинаете активизировать, возбуждать, когда эта Энергия вспыхивает в вас в вашем Теле, не только в грудной клетке, а вообще в целом в Теле. 
И далее, прям вот, закрутите всю Энергию в вашем Теле. Сконцентрируйте её настолько высоко, что бы ваша Энергия вспыхнула Светом. Так же вот внутри Тела, в объёме всего Тела. А вот, этот переключатель, да, когда Энергия переходит в Свет, как раз-таки в точке Хум. Когда через одну точку в центре грудной клетке Энергия раз и вспыхивает, становясь Светом, и дальше вы начинаете концентрировать и собирать весь ваш Свет, всю вашу Мудрость внутри Тела, внутри каждой Части, внутри Сердца, Разума, Души, любых иных Частей, Сознания, Веры, Ума, весь Свет ваших знаний. Вспомните про него, что вот он, начал активно сейчас действовать внутри Тела. Далее, концентрируя Свет, начинайте активизировать, возжигать свой Дух. Вот эту плотность Духа, активность Духа, стойкость, как вы говорили, Духа. 
И вот сейчас в центре грудной клетке, вот в этой точке, найдите сгущение Огня вашей Жизни. Вот Дух Жизни в Теле, а Огонь Жизни, как точечка Огня в центре грудной клетке. И вспыхивайте в Хум вот этой искрой Жизни, возжигая весь ваш Дух Огнём Жизни. И прям начинайте каждую клеточку вашего Тела насыщать Огнём вашей Жизни, прям представьте, как в центре вашей грудной клетки, как бенгальский Огонь начинает гореть, когда искры рассыпаются по клеточкам Тела. 
И возжигайте Огонь вашей Жизни в каждой вашей Части, в Душе, максимально, максимально вспыхивая всей чистотой и красотой ваших Чувств. Вспыхивайте Огнём в Разуме и возжигайте ваше Сердце. Возжигаясь всеми лучшими Смыслами, и всей лучшей насыщенностью вашего Сердца. И вспыхивая, активизируя весь внутренний Потенциал, ресурсы и Огонь Жизни вот через точку Хум. потянитесь сейчас Огнём Жизни к Источнику вашей Жизни к Отцу, направляя всю Энергию, Свет, Дух и ваш Огонь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Ну или можете внутренне сейчас использовать любое созвучное вашему Духу имя. И в ответ на ваше слияние Отец, Изначально Вышестоящий Отец, направляет вам в Хум свой Огонь, восполняя ваш Огонь Жизни, усиляя его. И вот впитываем в свой Хум в центре грудной клетке Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, начинаете наполнять своё Тело, каждую Часть, каждую клеточку, даже каждое Ядро каждой клеточки новым зарядом Огня Жизни от Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь Огнём Жизни, и распределяйте Огонь Жизни по всему Телу, не держите его только в грудной клетке, а наполните себя полностью от макушки до стоп. И восполнившись, напитавшись новым зарядом Жизни, направьте сейчас то, что даёт вам Отец Матери Планеты. Отец даёт внутреннее развитие, а Мать Планеты – это та, кто поддерживает наше материальное развитие, даёт новые возможности в материи. И направляя этот поток Огня от Отца Матери, с одной стороны, вы высвобождаете у себя место, чтобы больше Огня Отца, больше Огня Жизни, больше Жизни в вас поместилось, с другой стороны находите сейчас тот внутренний контакт, внутреннее слияние с Матерью Планеты, с материей. 
И возжигаясь Огнём Матери Планеты, начинайте заполняться этим Огнём, организуя внутреннее своё пространство, внутренний мир явлением Матери Планеты. Если вам будет проще, то Мать Планеты – это та, кого мы привыкли видеть Богородицей. Если вам удобнее и легче Сердцем срабатывает на этот обмен, пожалуйста, в общем это одно и то же лицо, это один и тот же Человек. Мать, материнский принцип, материальный принцип. Вот сливаясь с Отцом, возжигаясь Огнём Жизни с ним, насыщаясь, находим контакт с Матерью Планеты, возжигаясь её Огнём. И далее Огонь Матери Планеты своим Телом направляем Изначально Вышестоящему Отцу через Хум. И начинаем внутри своего Тела сливать, синтезировать два вида Огня, два вида заряда: Отцовский и Материнский, как инь и ян. И сливая внутри себя своим Телом, Частями Огонь Отца и Матери, мы возжигаемся Огнём Магнита, то есть это третий вид Огня: из Огня Жизни Отцовского, из Огня Матери, да, материального, рождают в нас третий вид Огня – Магнитный Огонь. 
Мы возжигаемся внутри этим Магнитным Огнём сначала в Хум и далее вытягиваем Нить Магнитного Огня по позвоночнику. И Нитью Магнитного Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вышестоящим Телом, Тонким Телом из Физического или Огненным Телом, устремляемся и переходим к Отцу в его Дом в его присутствие, в его зал. Фактически Изначально Вышестоящий Отец нас выводит, и наши Тонкие Тела или Огненные Тела становятся пред Отцом в его зале. Вот здесь уже своим Хум сливаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. То есть из центра своей грудной клетки направляем наш Огонь, Магнитный Огонь в центр грудной клетки в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец направляет в ответ нам свой Огонь уже не только на физику, а и в наше вышестоящее Тело, и мы проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. 
Попробуйте посмотреть прямо перед собой и увидеть Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Отец сидит, в таком широком кресле, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Магнитным Огнём Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем расширять Ниточку Магнитного Огня из позвоночника во всё Тело и развёртываем, расширяем Магнитный Огонь Сферой вокруг нашего Тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение и развернуть каждому из нас Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем первой Сферой, оболочкой Дома Отца вкруг своего Тела и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас личными индивидуальными Условиями и вывести каждого из нас из зависимости от коллективных Условий. И просим сотворить, создать каждому из нас личную индивидуальную тенденцию развития и тенденцию Условий Жизни, и тенденцию реализаций Метагалактическую. 
И мы возжигаемся Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас и насыщаемся, как внутри Тела, так и вокруг Тела в сфере Дома каждого из нас новым Огнём, новыми Условиями, новыми возможностями. Это всё Отец вместе со своим Огнём нам передаёт. И Изначально Вышестоящий Отец говорит, что каждый может сейчас озвучить какую-то просьбу Отцу, попросить у Отца что-то, что вам нужно, напрямую обратитесь. 
 И в ответ на вашу просьбу Отец вам направляет вам какой-то объём Огня возможности, потенциала и прям этот ответ Отца перед вами такой Сферой, где-то может быть размером чуть больше баскетбольного мяча завис. Это вот Отец вам дал то, что вы попросили. И вот теперь учимся принимать, то, что даёт Отец, можете вот ладонями двух рук взять вот этот шар, поднести или к грудной клетке, лучше к грудной клетке, и впитать то, что Отец вам дал на вашу просьбу. Каждый мог попросить сейчас, что вам больше всего нужно. И вот этот шар, этот ответ, эту данность Отца вам как дар за первый выход к нему. 
Попробуйте сейчас в грудной клетке почувствовать, поощущать и распределите по всему Телу в каждую клеточку, в каждую Часть, в каждую даже вот Ядрышко клеточки своего Тела, вместите этот ответ, насытьтесь этим. Это и Потенциал, и возможности и Сила достижений и реализаций того, о чём вы попросили. И входим Огнём Магнита в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Отцу и просим в каждом из нас начать новый Путь, новый этап, новую эпоху развития и реализации Человека Метагалактики Фа. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и Вышестоящим Телом, Тонким или Огненным возвращаемся в Физическое Тело прям через точку Хум. Вообразите себе, что ваше Тело, как бы выныривает, разворачивается в физическом, клеточка в клеточку, вместе со всем зарядом Жизни, вместе с ответом, который Отец дал на вашу просьбу. И возжигаясь, вспыхивайте всей данностью в физическом Теле, уплотняя, организуя внутри физического Тела концентрацию Энергии, попробуйте по ощущать, концентрацию Света, попробуйте по ощущать, концентрацию Духа. Концентрацию Духа, кстати, больше всего в грудной клетке, в головном мозге чувствуется, и концентрацию Огня уже не в центре грудной клетке, а во всём Теле. 
Это сложно может быть для начала прожить, ощутить, это такое как заряд, заряженность внутренняя. И вот этой новой физической концентрацией начинайте со организовываться с окружающей средой, сначала Планетой. Знаете, даже вот начните с города, да, вот Нижневартовск. Вот вы пришли сейчас от Отца новый с новыми Условиями, с ответом и данностью на вашу просьбу, и вот начинайте своё новое состояние эманировать, излучать по месту, где вы живёте, Нижневартовск до границ, где окружающая Жизнь должна понимать, да, как на вас настраиваться, и дальше начинайте эманировать, вот излучать новое своё состояние в целом по всей Планете, сонастраиваясь с Планетой. И далее своё новое состояние начинаете излучать в объёме Метагалактики, Космоса, вот насколько вы сейчас сможете его себе вообразить, да. Вот, входя, в сонастройку вашего нового явления, состояния с Метагалактической Сферой Бытия. 
Попробуйте на какой-то момент, может быть уловить вот эту вот сонастройку и чуткость и к тому, что внутри у вас происходит, и вот эту цельность вашего внутреннего с Метагалактической Сферой Бытия или Домом Отца Метагалактическим.  И постепенно выходим из практики. 


          Практика№2.Стяжание Образа Отца и Рождение Свыше
                                                                                                                               03:35:27-03:50:15
Концентрируем наше внимание в центре грудной клетке в Хум. И внутренним взглядом находим вот эту точку Хум в центре груди. И в Хум возжигаем, вспыхиваем Огнём Жизни, Магнитным Огнём предыдущей практики. И, этим Огнём начинаем возжигать всю нашу Энергию в физическом Теле, весь Свет, всю Мудрость, всю Любовь, накопленную нами. То есть вы в Хум Огнём даёте импульс в свою Энергию и Любовь, в свой Свет и Мудрость, возжигая и активизируя весь наш Дух в Теле и всю нашу Волю. И возжигаясь всем нашим Огнём, устремляемся и через точку в центре грудной клетки, через Хум, как через точку перехода, Вышестоящим нашим Телом, Тонким или Огненным, устремляемся, синтезируясь с Отцом. 
Синтезируюсь – это направляю Отцу свой Огонь и свой Синтез, и впитывая от Отца его Огонь, его Синтез. И возжигаясь в Хум внутри своего Огня, своего Духа, своего Света и своей Энергии новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И обновляясь, заполняемся всем Телом новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца и, сопрягаясь, сливаем Сферу Дома вокруг Тела каждого из нас со Сферой Дома Отца вокруг всей Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу за пределы Метагалактики. Становимся пред Отцом в его Доме в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И направляя весь наш Огонь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Огонь из центра грудной клетки Отца в свой Хум. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, явлением Первой Части Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть каждому из нас Рождение Свыше Синтезом Образа Отца и физического Подобия. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Синтезом Образа Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и начальном, и перспективном развитии Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 
И мы впитываем из Хум Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, собою, Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в объёме и масштабе всей Метагалактики 16384-ричный, это количество Потенциалов и Эталонов Жизни. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Метагалактическое Рождение Свыше Образом Отца Человеком Метагалактики каждому из нас. И впитываем, преображаясь, синтезируем Образ Отца в физическом Подобии, входя в процесс Рождения Свыше, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас действие всех Образов некорректных, не нужных, не эффективных, которые мы создали или сами, или напитались из окружающей среды. Вот сейчас попросите Отца, вот просто снять с вас, вывести из вас все Образы, даже если вы знаете какие вам не полезные, не нужные, можете это уточнить, или просто доверьтесь Отцу. Отец снял с вас всё, вывел из вас всё, что не соответствует Образу Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И опустошаясь от устаревших Образов, проникаясь, мы начинаем заполняться Эталонностью Образа Отца, настраиваясь на новый Принцип развития и реализации Человека Метагалактически. И усваивая, вспыхиваем Образом Отца в физическом Теле.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Образа и Подобия возвращаемся в Физическое Тело в физическую реализацию. Разворачиваемся через точку Хум в Физическое Тело клеточка в клеточку и наполняем, насыщаем Физическое Тело заряженностью Эталонностью Образа Отца, преображаясь. Даже можете сейчас нацелить, направить Образ Отца на выстраивание органов, систем, аппаратов Физического Тела на более гармоничную работу действия в соответствии с Образом Отца. То есть улучшить, сгармонизировать, да, все системы между собой в Физическом Теле, все органы по Образу Отца. 
И своим новым, преображённым состоянием начинаете соорганизовываться с окружающей средой Планеты сначала, прямо вот распускайте свои излучения, эманации по городу по Нижневартовску, в целом по Планете, и в Сферу Метагалактики насколько вы сейчас сможете себе вообразить. 
И фиксируем новое достижение, новые Условия, которые на Образ Отца вам Отец дал в Сферу вокруг вашего Тела, в Сферу Дома. И выходим из практики, завершая, да, практику.

1 день 2 часть                

Практика № 3.Стяжание Нового Рождения, Пути и Стези Человека Метагалактики, Метагалактической Позиции Наблюдателя
                                                                                                                           01:34:18 - 01:42:43
Концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки, находим точку Хум, и в Хум возжигаясь всем Огнём двух предыдущих практик, Огнём Жизни каждого из нас, направляем наш Огонь Изначально Вышестоящему Отцу, вот туда, за пределы Метагалактики. И сливая, синтезируя Огонь каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём, который направляет Отец каждому в Хум, заполняемся телом физически, и переходим тонким или огненным телом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, туда, за пределы Метагалактики, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум, заполняя всё тело, обновляемся, преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим, и ввести каждого из нас в Новое Рождение синтезом 16384-х ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующего количества Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, развернув в каждом из нас Метагалактическую Позицию Наблюдателя, и просим завершить развитие и деятельность каждого из нас в Семи  Планах и в семеричном планировании предыдущей эпохи.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем в Хум все 16384 ядра Синтеза, каждое ядро, оно прям вот по очереди проходит в Хум, разворачивается в теле. Возжигаемся вот каждым из ядер.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение каждому из нас Человеком Метагалактики Фа, и просим Изначально Вышестоящего Отца начать развитие и творение каждого из нас Человеком Метагалактики, и просим наделить каждого из нас Новым Путём, Новой Стезёй метагалактического творения, метагалактического развития. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь и Стезю Человека Метагалактики, и просим завершить все предыдущие пути семеричной реализации, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Метагалактическую Позицию Наблюдателя синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, и синтезом 4-х Миров, расширив наш внутренний мир на новый метагалактический масштаб. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот во всём масштабе вновь организованного внутреннего мира и концентрацией Нового Рождения, передавая заряд от 16384-х ядер Синтеза каждой Реальности Метагалактики по всем атомам, молекулам и клеточкам физического тела, заряжаясь и вспыхивая Новым Рождением.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся явлением Нового Рождения в физическое тело, возжигая в физическом теле 16384 ядра Синтеза, вспыхивая Метагалактической Позицией Наблюдателя в головном мозге. И эманируем, излучаем своё новое состояние, весь Огонь Нового Рождения, соорганизуясь с территорией, с Нижневартовском, с концентрацией Дома Отца на этой территории. Отдаём, эманируем, излучаем своё новое состояние, весь Огонь Нового Рождения по Планете, и в масштаб Метагалактики вот в объёме 16384-х Реальностей бытия. И фиксируем все новые условия Нового Рождения, новой Позиции Наблюдателя в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть      
                                                                                                                        
          Практика№4.Стяжание 16384-х Пламённой Монады
                                                                                                                   01:29:43-01:55:07
Начинаем концентрировать наш внутренний взгляд в Хум в центре грудной клетки, вот сейчас можете прям сознательно, да, своим внутренним взглядом вытянуть Огонь Жизни, да, вот эту Искру Жизни на точку Хум, вот там внутри грудной клетки между лёгкими. Прям вспыхиваете Искрой, Ядром Огня Жизни. Начинаете им разгораться, возжигая каждую клеточку тела. Хорошо работает образ, когда вы можете, да, себе вообразить, что вот из Хум как таковой бенгальский Огонь горит, когда искорки разлетаются по каждой клеточке Физического Тела. 
И мы возжигаем всю нашу энергию и любовь, накопленную за все воплощения. Возжигаем и активизируем всю нашу мудрость и свет, свой свет знаний, мудрость, житейскую мудрость, любые виды мудрости, вот объединяя их в единое целое, и просто вспыхиваем от Огня Жизни всей нашей мудростью, и возжигаемся всем нашим Духом и Волей. Ну и вспыхиваем всем Огнём и Синтезом, накопленным, например, вчерашним днём или любыми предыдущими практиками, которые вы делали. И этим Огнём начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, своим Огнём Жизни, сквозь Огонь Жизни. Знаете, есть такое: подтянитесь к Источнику, да? Этого Огня Жизни, Источник Жизни только, да, в том, кто его дал. Невозможно пройти через Огонь Жизни и не попасть к Источнику. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся. Синтезируемся, - это значит, вы из вашего Хум направляете ваш Огонь Отцу силой мысли, а Отец вам в ответ направляет в Хум свой Огонь, в этот момент два Огня сливаются между собой, это и есмь Синтез тебя и Отца. И заполняемся прямым Огнём Отца Физическим Телом. И в Огне Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с двумя Иерархами, с Аватаром Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, это два управителя Дома Отца Метагалактического, два Иерарха, два выразителя Отца. И мы, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и переходим, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И синтезируемся с их Хум, впитываем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим соорганизовать каждого из нас с Условиями Дома Отца Метагалактически. И в этих Условиях подготовить каждого из нас к развёртке и стяжанию Монады Человека Метагалактики. И просим завершить для каждого из нас все старые, некорректные, негативные Условия, все старые связи Жизни, неэффективно отягощающие нас. И насыщаемся в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. 
Вчера, да, Отец начал нам её формировать новыми Условиями Метагалактическими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь постепенно преобразить нашу Жизнь, нашу деятельность в явлении Метагалактических Условий. И попробуйте увидеть Аватара Кут Хуми и Аватарессу Фаинь, мы стоим пред ними. Это Иерархи Новой Эпохи, управленцы Метагалактики, конкретно они управляют Сферой Дома вокруг Метагалактики, дают по необходимости нам Условия развития Жизни. Можете представиться, назвать своё имя. И получить в ответ их Огонь. Но Аватар Кут Хуми был членом Иерархии в 5-ой расе, он был Учителем, Мировым Учителем, поэтому ваш Дух может его узнать, вы физически можете не обладать да, информацией какой-то, но ваш Дух может узнать Иерарха предыдущей, по предыдущим каким-то вашим подготовкам. Это, знаете, такой вопрос Духознания. Это когда у тебя не хватает Знаний и Мудрости сейчас, но твой Дух прозревает и знает. И возжигаясь, мы вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Своим Огнём к нему тянемся. И вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. То есть мы выходим своим Вышестоящим Телом, Тонким Телом за пределы Метагалактики. Сфера Дома нас в этом поддерживает. И Отец по Огню Жизни нас просто ставит пред собой. Мы как Омега становимся в единомоментно пред нашим Началом Альфой, Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы сливаемся всем Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом, наполняя своё Сердце Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Сливаем и синтезируем свой Разум с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и принимаем Мудрость Отца. И всей Душою, и всем Телом, мы сливаемся с Душою и Телом Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, восполняясь Духом Отца, вплоть до каждой клеточки физического Тела. И утверждаем: не моя Воля Отче, но Твоя. 
Возжигаясь, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, организуя свой Дух. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим, преобразить Монаду и Огонь Жизни каждого из нас на новое Метагалактическое развитие с 16384-ричном явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Метагалактически. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Пламя Любви, Мудрости и Воли, накопленной в Монаде каждого из нас, взрастив Любовь, Мудрость и Волю пламенную, в явлении Любви Метагалактической, Мудрости Метагалактической и Воли Метагалактической. 
И начинаем возжигаться Изначально Вышестоящим Отцом накопленным сначала Пламенем Любви Жизни, Мудрости и Воли. Разворачивая три Пламени на всё Тело, и возжигаемся, преображая накопленное Пламя Любви, Мудрости и Воли в Метагалактическое явление. То есть взращивая Пламя в 16384 раза по плотности, силе, насыщенности. И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить и снять с каждого из нас по возможности, любые некорректности и неадекватности Любовью, Мудростью и Волей Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Четвёртое Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигая Пламенем Синтеза Ядро, Искру или Каплю Огня Жизни в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Монады каждому из нас и стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 16384-мя Ядрами, основаниями Пламён и, развёртывая Ядро Огня Жизни под стопами, под босыми ногами без обуви обязательно. Ядро Огня Жизни выходит на вот, ямочку между стопами, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Ядро Огня Жизни каждого из нас с Метагалактически 16384-мя Пламёнами и Могуществом, и Волей Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Огня Жизни под нашими стопами вспыхивает 16384 Пламени одномоментно, проникаемся всем Телом, всем Духом Жизни. 
Переплавляясь, пережигаясь, прямо буквально войдите в пламенность в каждую клеточку Физического Тела, в каждое ядрышко каждой клеточки, между ядрами, атомами, молекулами. Просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить и пережечь любые блокировки Огня Жизни, Духа Жизни, как в Физическом Теле, так и в любой Части, в Душе, в Сердце, в Разуме в иных Частях, где бы они ни были в Физическом Теле, просто полыхаем пламенностью, прося Отца применить эту пламенность и пережечь, переплавить всевозможные блокировки для иного, более развитого применения организации Жизни в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Сферы оболочки Монады, развёртывая шар-сферу вокруг каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Отца Человека Метагалактики Монадический, возжигаясь, входим и развёртываемся всем Телом в пламенность Монады явлением Образа Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного 16384-ричного Человека Метагалактики Фа в Пламя Монады, стяжая 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей и вспыхивая Эталонным Человеком Пламени Монады явлением Образа Отца. Сливаемся, синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас Путь и Стезю Метагалактического развития.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся, компактифицируем Сферу Монады в голову. Где Ядро Огня Жизни становится в ямочку между ключицами, 16384 Пламени пронзают, проникают головной мозг, заряжая его, а Сферы оболочки Монады либо по черепу, либо чуть-чуть больше. И возвращаясь в физическую реализацию в Физическое Тело, возжигаем Монаду с новым Огнём Жизни и пламенностью зарядов в головном мозге, насыщая головной мозг новым потенциалом Жизни, дальше от головного мозга потенциал Жизни направляем в позвоночник и далее по всему Телу. В позвоночник импульс прям от головного мозга по позвоночнику вниз в копчик и далее разливая новый заряд Жизни по всему Телу по каждой клеточке, прямо вы утверждаете, что заряжаете каждую клеточку, каждую систему вашего Тела новой жизнеспособностью. 
И начинаем эманировать, излучать своё новое состояние, новый Огонь в Дом Отца с фиксацией города Нижневартовск, далее в целом по Планете, по Метагалактике и вокруг Метагалактики в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в эту Сферу Дома Отца, и в ответ на ваши излучения, на ваши эманации Сфера Дома Отца Метагалактически и Планетарно и территориально начинают намагничиваться новые Условия и отсекаться устаревшие. 
И мы фиксируем своё обновление, обновление Жизни в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нашего Тела. То есть каждая практика, каждое вхождение в Огонь Отца укрепляет, развивает Сферу, да, ваших Условий, вашей среды, как Дом вокруг Тела.
И выходим из практики. Аминь.

Практика№5.Стяжание 256-ти Эталонных Частей ИВО и 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа 
                                                                                                                        03:07:07-03:24:26
Концентрируем наше восприятие, взгляд в центре грудной клетке в Хум. Возжигаясь всем накопленным Огнём. И Огнём Жизни, и Огнём всех практик, Огнём Посвящений, кстати говоря. Мы сейчас вот так поговорили об Иерархии, у вас могут вспыхнуть ваши Посвящения, ваша подготовка предыдущей эпохи. Огонь Посвящений он как в Хум возжигается, так и на вершине лба. Знаете, такое, у тебя на лбу написано всё. Вот. Вы можете попроживать Огонь ваших Посвящений, как подготовки, да, вашего Духа по предыдущим воплощениям, в Хум или на вершине лба. Мы возжигаем, активизируем нашу подготовку и наши Части и направляем наш Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вы с ними уже знакомы, вы пред ними были, и Кут Хуми Фаинь направляют нам физически в Хум свой Огонь, но это Огонь в выражении Отца. Это Отцовский Огонь, но конкретной Части, и мы вспыхиваем в Хум Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум. Вот Хум, как личное выражение есть в центре грудной клетки у Аватара и у Аватарессы, но Хум, как выражение и явление Отца, между ними, то есть они вдвоём, как пара, как инь и ян являют цельность Отца и его Части. Поэтому проникаемся именно Хум между Аватаром и Аватарессой, проникаясь явлением Отца, как бы сквозь Аватаров, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся его Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и подготовить каждого из нас к стяжанию 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и развёртки 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа собою синтез-физически. И проникаемся в каждой клеточке, в каждой Части Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь, активизировать любую всю нашу подготовку иерархическую, все наши Посвящения по предыдущим воплощениям и оформить весь наш опыт, как человеческой жизни, так и опыт иерархического служения, иерархических достижений. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма – это одеяние, но мы впитываем Огонь формы, и эта форма материализуется в нашем теле одеянием. Для дам, это обязательно комплект с юбкой, это может быть юбка, это может быть платье, это может быть костюм с юбкой, брюки дамам не одевают, не одевать в вышестоящих телах. И форма оформляет наше тело, поддерживая его во всех видах наших подготовок. И эта форма поможет нам освоить и вместить в физическое тело и вышестоящее тело Части Изначально Вышестоящего Отца. И мы, окутываясь Огнём Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляем Огонь Изначально вышестоящему Отцу, синтезируясь с ним.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становясь Вышестоящим Телом, Тонким или Огненным, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть направляем из нашего центра груди Огонь в центр грудной клетки Отцу, и впитываем в ответ Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который Отец направляет нам, и мы просим преобразить каждого из нас синтез нас явлением 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь сквозь Хум, развёртываем 256 Синтезов, разливаем 256 Синтезов, как заряд, как субстанцию по всему Телу, прямо от макушки до стоп, заполняя каждую клеточку из 256-ти видов Синтеза. И прям вот разливаем вплоть до кожи. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца началом нашего нового Пути развития и реализации Человеком Метагалактики Фа. 
И мы, вспыхивая, развёртываемся. Развёртываемся, возжигаем внутри нашего Тела, переданные нам 256 Эталонных Частей. Отец это делает мгновенно, мы просто настраиваемся на заполненность нашего Тела новым состоянием. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явление 256-ти Эталонных Частей Отца, развернуть сотворить в каждом из нас 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, разливая эти 4096 Синтезов по Телу, создавая этим Синтезом среду для вмещения 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. Стяжаем 4096 телесных оболочек 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа, вспыхивая по контуру кожи этими оболочками, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Субъядерности 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. Субъядерность – это некий синтез Частиц, Атомов, Молекул, Элементов, присущих каждой Части и оболочкам каждой Части, телесно заполняется частицами, элементами, атомами, искрами, каплями, характерными той или иной Части. Попробуйте попроживать как Тело начинает наливаться, заполняться 4096-тью Частями, как зарядом сначала. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца включить процессуальность и функционал действия и дееспособность 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем одномоментным действием всех Частей Человека Метагалактики Фа собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное явление Человека Метагалактики Фа каждым из нас и просим перевести реализацию Жизни каждого из нас с явления Человека Планеты предыдущей эпохи на явление Человека Метагалактики Фа. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаемся Вышестоящим Тонким или Огненным Телом, но уже в синтезе 4096-ти Частей, прям возвращаясь в Физическое Тело Человеком Метагалактики Фа. Развёртываемся физически Человеком Метагалактики Фа как новой цельностью Человека в каждом. И прям утвердите, что вы вспыхиваете всеми 4096-ю Частями Человека Метагалактики Фа и Эталонными Частями Отца. 
И начинаем излучать, эманировать всё стяжённое, дабы усвоить и получить новые Условия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Нижневартовск, Югра, то есть расширяйте своё присутствие с только городского такого явления на весь потенциал территориальный Югры. 
И начинаем эманировать, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом как Сферой Метагалактики Фа, и в этой сонастройке в вашу Сферу ИВДИВО к вам начинают магнититься уже новые Условия как Человеку Метагалактики Фа, Метагалактическому Человеку. 
И вспыхивая, фиксируем в Сфере ИВДИВО каждого, то есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего каждого или в Доме Отца каждого, как в Сфере вокруг Тела, и выходим из практики. Аминь. 


2день 2часть
              Практика№ 6. Явление и преображение Книги Жизни каждого Огнём Жизни Метагалактики
                                                                                                                                   00:32:26-00:54:48
Концентрируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетки в Хум. И возжигаемся всем накопленным Огнём. И из Хум начинаем искрить накопленным Огнём в физическое тело, зажигая и заряжая клеточки физического тела. И вот теперь уже можно начать возжигать все 4096 Частей Человека Метагалактики ФА, именно как насыщенность физического тела в более высоких мерностных и пространственных характеристиках. Знаете, как бы так сначала ядро и клетки физического тела, потом туда вот вглубь в более высокую реальность мерность внутри физического тела, следующая часть – слово Отца, третий уровень глубины – Душа и так далее до 4096-й Части.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме Ипостаси, как специальном одеянии, платье или костюме, перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни каждого из нас. И просим активизировать и включить в каждом возможность и умение видеть, читать, воспринимать, сканировать и расшифровывать содержание жизни каждого из нас в Огне, в Духе, в Свете и в Энергии.
И мы напитываемся сейчас Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и впитываем от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми способности, умения и навыки читать, видеть, сканировать и расшифровывать содержательность жизни в Огне, в Свете, в Духе и в Энергии.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми мы сейчас перейдем в другой зал – это зал Книг Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми нашу группу переводит и сам с нами переходит в другой зал. Мы становимся полукругом перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, оформляемся явлением Человека Метагалактики ФА. А теперь попробуйте посмотреть на зал, включайте видение через воображение. Это зал, где справа и слева можно увидеть библиотечные стеллажи до потолка, на этих стеллажах находятся Книги Жизни. Они здесь хранятся в Специализированном Огне. Можете посмотреть на пол, он такой с орнаментом каким-то, белый и темно-синий или бело-черный орнамент. Слева от вас, если вы посмотрите налево, там находятся окна, такие вытянутые высокие, но с простеночками между ними, а налево, если вы посмотрите, можно увидеть широкие двухстворчатые двери такого тёмного дерева.
Теперь концентрируйте свой взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прям вот сконцентрируйте свой взгляд глаза в глаза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и впитайте в свои глаза в вышестоящем теле такой импульс, заряд Огня, Духа, Света, Энергии, как включение восприятия, видения, сонастройки. Посмотрите, как выглядит Аватар Синтеза Кут Хуми: среднего роста мужчина, можно сказать, молодой, где-то среднего возраста, в красивом костюме английского типа с отложным воротником, скорее всего это светло-серый цвет, цвет красивый светлый, светло-русые волосы и европейского типа лицо. Проникаемся, восприятие оттенков может варьироваться, ничего страшного в этом нет.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выдать каждому из нас Книгу нашей Жизни в преображении содержания жизни и применении содержательности каждого из нас стезёй Человека Метагалактики ФА. Перед каждым появляется ваша Книга, её можно увидеть приблизительно на расстоянии вытянутой руки на уровни груди. Трогать пока её не надо, просто она в воздухе перед вами висит. Её своей силой и волей держит Аватар Синтеза Кут Хуми.
Первый ваш взгляд на саму Книгу. Какого она размера, какая обложка: плотная, тонкая, новая, старая, бумажная, кожаная, тканевая, иные варианты. Просто рассмотрите, какая она. Делать с этим пока ничего не надо, Книгу трогать тоже пока не надо.
По центру на вашей Книге надпись Книга Жизни, а под ней ваше имя. Там может быть ваше современное имя или имя какого-то предыдущего воплощения. То есть, если вы видите на вашей книге не ваше физическое имя, это не значит, что это не ваша книга, это ваша книга. И смотрите пока, сонастраивайтесь с самой книгой. Настройтесь на излучение и эманацию этой книги.
И Изначально Вышестоящий Аватар Кут Хуми открывает вам книгу на каком-то месте. Книга открыта. Утвердите, что содержательность этих страниц поднимается над книгой сферой голограммы, сфера картины какой-то объемной. И проникаемся своим взглядом того вышестоящего тела внутрь этой сферы, как бы ныряя своим восприятием в эту сферу, и смотрите, читайте, пробуйте осознать, что в этом есть для вас важного. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, напитывайтесь, но через Огонь Отца, этой содержательностью. Я пока замолкаю. Проникайтесь и читайте, смотрите, сканируйте.
Постепенно завершайте работу с этой ситуацией, возвращайтесь фиксацией внимания в тот зал, где вы стоите, книга перед вами, она открыта всё ещё.
И мы из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот прям внутренний взгляд в Хум в центр грудной клетки того тела, направляем наш Синтез Изначально Вышестоящему Отцу туда, за пределы Метагалактики, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем его Огнём. И прям вот силой мысли в Хум через Огонь обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книги Жизни каждого из нас Метагалактическим Огнём и Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развернув Путь, Жизнь и реализацию Человека Метагалактики ФА каждым из нас.
Изначально Вышестоящий Отец каждому в Хум сейчас направляет Огонь и Синтез Метагалактически для преображения Книги Жизни. Книга перед Аватаром Синтеза Кут Хуми закрывается, а вы из Хум прям на вашу книгу направляете Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И книга начинает напитываться новым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить все лишнее и ненужное, неэффективное для нашего развития Человека Метагалактики ФА. Можете увидеть, как книга, переплавляясь, трансформируется в более современное состояние. Она становится более современной формы, обложка более современная, и обновляется само содержание и содержательность нашей жизни каждого.
Теперь посмотрите ещё раз на обложку книги, там написано Книга Жизни, но под ней теперь уже ваше физическое имя, то есть ваше это воплощение стало главным Огнём Жизни Метагалактики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаем силой мысли ему книгу. Можете посмотреть, как книгу Аватар Синтеза Кут Хуми прям по воздуху направляет в сторону какого-то стеллажа. И ваша книга становится на одну из полок в зале Книг Жизни Изначально Вышестоящего Отца. То есть ваша Книга Жизни переведена на развитие Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом и сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем сердцем, синтезируясь с его Хум. просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить жизнь каждого из нас, развернув потенциал Метагалактической жизни. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, вписать в каждого из нас опыт работы чтения Книг Жизни, и просим развить в каждом из нас навык и умение читать, сканировать и расшифровывать содержательность жизни.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, в физическую реализацию, в данный зал, в данное тело, разворачиваясь вышестоящим телом в физическом. Вспыхиваем явлением Жизни Человека Метагалактики ФА, опытом, впитанным из Книги Жизни. И отдаем, эманируем всё стяжённое, дабы усвоить усвоенное, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. Этот Дом Отца, который фиксируется на этой территории. Вся Планета, да, вся Метагалактика – это Дом Отца.  У вас ближайшая территория преображения планеты – это ваша территория проживания, вся территория Югра и не только Нижневартовск. И мы отдаём, эманируем все стяжённое в ИВДИВО в целом, то есть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца как сферу вокруг Метагалактики. 
И вспыхивая, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца как сфере Дома вокруг нашего тела обновлённое явление содержания нашей жизни и выходим из практики. Аминь.





Практика№7. Стяжание Частного Здания 5-тиэтажного Куба Творения ИВО                                            
                                                                                                                       01:36:18-01:49:39
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И возжигаясь всем Огнём, мы вспыхиваем 4096-ю Частями Человека Метагалактики ФА. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал всем вышестоящим телом, в синтезе всех 4096-ти Частей, оформляемся формой, как одеянием Ипостаси Первого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Частного Здания Человека Метагалактики ФА на 12288-й Высокой Цельной Реальности 5-тиэтажного Кубом Творения 16384*16384*16384 творящей единицы каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося наделить каждого из нас Специальным Огнём, Синтезом, Условиями для жизни, деятельности и владения этим зданием. И проникаемся Огнём, Синтезом, напитываем сферу дома вокруг нас плотностью условиями, которые будут потом насыщать здания.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в его зал в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез 5-ти этажного Частного Здания Человека Метагалактики ФА каждому из нас. Стяжаем эталонный проект Частного Здания со всеми необходимыми параметрами с размерами 32 метра*32 метра*32 метра Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Частного 5-ти этажного Здания на 12288-й Высокой Цельной Реальности. И своей Волей Отец переводит каждого на, назовём это поляна или место, где будет стоять ваше здание. Становитесь, расширяете и утверждаете, что вы расширяете сферу вашего дома вокруг вас на 32 метра в диаметре. Зависаете на уровне 5-го этажа в воздухе. Вас держит Отец, не волнуйтесь.
И мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу развернуть, материализовать Частное 5-ти этажное Здание каждому из нас, и начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, сначала, прям как такую картинку, как голограмму. В этой сфере ставите проект и начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, его Синтез. И у вас сначала материализуется 5-й этаж, утверждаете, ставите там стол рабочий, кресло. Эманируете Огонь ниже, формируете, материализуете 5-й этаж, устанавливаете там кровать большую 2*2 около какой-нибудь стены. Далее эманируете Огонь Изначально Вышестоящего Отца, формируя, материализуя 3-й этаж, 2-й этаж. Не волнуйтесь, что у вас там получается, не получается, Отец вами это делает, ваша задача просто эманировать. Отец своим Могуществом вам это здание ставит. Нам своими силами его не в жизни не установить.
И эманируем, формируем, материализуем 1-й этаж. Утверждаете, ставите там пару кресел. Зафиксируйте Огонь на своём кресле, которое будет именно ваше, на него Отец ставит Печать Огня, что это ваше кресло. Его можно будет использовать для восстановления. На 1-м этаже есть входная дверь, она закрыта и может открываться только вами. Сейчас её открывать не надо. И утверждаете: устанавливаете лестницу с 5-го на 1-й этаж. И теперь вставайте в центр 5-го этажа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаете Столп Огня и Синтеза сквозь всё ваше здание с 5-го по 1-й этаж. И Отец устанавливает своё присутствие в вашем здании.
И мы, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас правом владения этим зданием. И перед вами прям на уровне глаз практически появляется небольшой свернутый в рулончик листок бумаги. Разворачиваете его, внизу Печать Отца огненная. Это такое право владения этим зданием. Впитываете это право в Хум, вспыхивайте им и развёртываете это право на всё здание. Знаете, это как вот, это ваш дом. Отец вам его дал, подарил, вы владелец. Никто, кроме вас этим зданием управлять не может, кроме Отца, естественно.
И теперь разворачиваем и эманируем условия, которыми нас наделил Аватар Синтеза Кут Хуми, насыщая всё здание новыми условиями, возможностями. И сейчас с 5-го этажа вышестоящим телом пройдите по лестнице до 1-го этажа, знаете, как, освойте здание. Вы прям идёте по лестнице, и знаете, как вот когда физически идёшь по лестнице или просто вот идёшь, нога наступает, а отзвук в макушку идёт. Да, вот такое. Попробуйте от того тела прожить, когда ваши ножки того тела касаются ступени, и в макушку физического тела идёт отзвук, отблеск Огня этого здания. Сонастройте ваше здание и вышестоящее тело с физическим, прям, спускаясь на 4-й этаж, идёте ниже по лестнице на 3-й, ещё ниже на 2-й и на 1-й. И на 1-м этаже вспыхиваем концентрацией Энергии и Любви, Мудрости и Света, Воли и Духа, и Огня и Синтеза.
Подойдите, кстати говоря, к вашему креслу, попробуйте присесть на 1-м этаже. Вставайте и не по лестнице, а просто вот переходите с 1-го этажа и сразу вставайте на 5-м, такой меж пространственный переход. Вставайте в центр 5-го этажа, в точку центровки Столпа. И это место в вашем здании – это прямой переход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо делаете шаг – и вы стоите в зале пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаете Синтез Частного Здания Человека Метагалактики ФА.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделённость каждого из нас правом владения и самим Частным Зданием. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить сферу ИВДИВО каждого вокруг нас. И стяжаем 16384 оболочки сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сфера личного вашего Дома взрастала 2 дня, сейчас Отец формирует полностью Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого как вашу Часть. Еще одна Часть, которой мы действуем в течении 2-х дней.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое Центральное Ядро Синтеза всех оболочек, всех сфер вашего Дома, вспыхивая и проникаемся в нашем Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Синтезом, Условиями Жизни Отцовскими.
И мы благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое тело, вспыхивая, развёртывая вокруг физического тела сферу 16384-ричную ИВДИВО каждого.
И эманируем, излучаем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как сферу вокруг Метагалактики, и итогово фиксируем в сотворённой сфере Дома каждого. И выходим из практики. Аминь
        
             Практика№8. Итоговая
                                                                                                                                       02:00:09-02:08:10
И мы погружаемся в центр грудной клетки взглядом, и вспыхиваем всем Огнём, всем Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности, становимся в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, окутываясь поддержкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя к нему в зал в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся перед Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем 16384 64-льёна ядер Синтеза, стяжаем 16384 64-льёна Огней.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, и просим вписать Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, каждое ядро и каждый Синтез, преобразив каждого из нас Синтезом всего во всём.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека Метагалактики ФА явлением Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем явлением Человека Метагалактики ФА, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу инструментов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, впитываем, развёртываем все инструменты внутри вокруг каждого из нас, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу служения Человека Метагалактики ФА, возжигаясь вспыхиваем, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64-рицу Человека явлением Человека Метагалактики ФА 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем это главное ядро Синтеза в Хум, возжигаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить, вписать в каждого из нас всё стяжённое, развёрнутое и продолжить наше творение явлением Первого Синтеза.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез книги Первого Синтеза, вспыхиваем, возжигаясь, переходя в зал библиотеки Книг Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся перед ним. И мы стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас на месяц Книгой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Аватар Синтеза Кут Хуми каждому из нас выдает Книгу Первого Синтеза. Книга перед вами на расстоянии вытянутой руки, на уровни грудной клетки. Вы можете протянуть руку одну, две, взять двумя руками Книгу и вместе с Книгой переходите, сейчас вас Аватар Синтеза Кут Хуми вас туда ставит, в ваше здание, где в предыдущей практике были, на 5-й этаж.
Подойдите прям утвердите силой мысли, что вы подходите к вашему столу рабочему, на стол кладёте Книгу, сядьте в кресло за стол, две руки положите на стол или можно на Книгу. И попросите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать вам Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прямую фиксацию Аватара Синтеза Кут Хуми для вашего сознательного роста, взрастания, работы, обучения.
Вставайте из-за стола, переходите в центр кабинета и из центра кабинета делаете шаг, и вы в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше развитие, восхождение, за Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию. Вспыхивая физически в Хум грудной клетки ядром Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями Человека Метагалактики ФА.
 И излучаем, эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, координируемся своим новым состоянием с местом, где вы живете, чтобы оно было готово обеспечивать вас новыми условиями. Эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как сферу вокруг Метагалактики и фиксируем в ИВДИВО каждого, как сферу дома вокруг тела. И прям с физики, силой мысли обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу, попросите преобразить ваш дом, ваши условия, ваше тело Синтезом всего во всем, итогами, результатами преображения Первым Синтезом и максимально сгармонизировать условия жизни внутренне и внешне. И выходим из практики. Аминь.
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