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1 день 1часть 
Практика 1. Явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа. Стяжание 16384 оболочки 16384-х потенциалов Жизни Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                         03:22:55-03:39:33
 Начинаем погружаться вглубь себя, концентрируем наш взгляд в Хум, в точке, в центре грудной клетки, там между лёгкими есть так называемая точка пустоты или Хум, как точка прямого контакта с Отцом, с Высшим Началом. Внутренним взглядом как бы касаетесь этой точки и утверждаете, что вы вспыхиваете, возжигаете весь накопленный вами Огонь, Огонь вашей жизни, Огонь ваших дел, знаете что-то там делал с огоньком в течении жизни, Огонь ваших Посвящений. Вспыхиваем всем Духом каждого из нас, той субстанцией, которая на атомно-молекулярном уровне организует все Части, Системы, все органы нашего физического тела. Возжигаясь, вспыхиваем, организуемся всем Светом, всем Светом наших знаний, всем Светом нашего образования, всем Светом нашей Души, Разума. И возжигаемся, вспыхиваем, активизируем весь потенциал энергии внутри тела каждого из нас и итогово в каждой клеточке, в ядре каждой клеточки, между ядрами клеточек физического тела, вспыхиваем Огнём и Синтезом. И направляем через Хум весь наш Огонь и Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. С ними мы знакомились на прошлом Синтезе. Это управители Дома Отца. 
И мы переходим нашим вышестоящим телом из физического в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся по условиям Синтеза, мы встаём в зале Дома Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с их Хум. Синтезируемся – это значит направляем свой Огонь в их Хум, в их центр грудной клетки, в ответ нам направляют Огонь в наш Хум. Мы возжигаемся этим Огнём. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим подготовить каждого из нас к раскрытию Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики каждым из нас. И проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями для соответствующего обновления.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся – значит силой мысли через Хум направляем наш Огонь Изначально Вышестоящему Отцу – в источник нашей жизни. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим вышестоящим телом в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как управляющей субстанцией в центре грудной клетки, в центре сферы Дома Отца каждого из нас. 
И мы просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как специальное одеяние участника 2-го Синтеза. И возжигаясь Огнём формы, развёртываем форму, материализуя её одеянием: платьем или костюмом в нашем вышестоящем теле. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца раскрыть Слово Отца каждому из нас Метагалактически и наделить каждого из нас 16384-мя потенциалами жизни в концентрации Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас 16384 оболочки 16384-х потенциалов Жизни Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем внутри каждой оболочки, прося заполнить каждого из нас и каждую оболочку соответствующим потенциалом жизни явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца 16384 потенциала жизни Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Человеком Метагалактики Фа. И возжигаясь, вспыхивая, заполняем всё наше тело, и они прям слоями входят в 16384 потенциалов Слова Отца. И проникаясь, обновляемся, возжигаясь, развёртываемся цельностью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца метагалактически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца новым потенциалом Слова отца обновить жизнь каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека Метагалактики Фа явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся новым объемом жизни, жизненности и новых жизненных возможностей с Изначально Вышестоящим Отцом внутри тела, в каждой клеточке физического тела. И сливаемся жизнью каждого из нас с жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся дыханием Жизни Изначально Вышестоящего Отца метагалактически собою, прям попробуйте нырнуть, углубиться, проникнуться Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, ощутив собою дыхание Жизни Отца. И в явлении дыхания Жизни Изначально Вышестоящего Отца внутри вас активизируется потенциалы, они начинают двигаться внутри вас, течь вашим телом, Частями человека, телами вашими: физическим, тонким, телом Души, телом Духа. И переключаем с Изначально Вышестоящим Отцом тело каждого из нас и все Части на новый потенциал Жизни.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся вышестоящим телом в физическое. Прям через точку Хум разворачиваете вышестоящее тело, концентрируя в физическом теле все 16384 потенциала Слова Отца. И вспыхивая новой жизнью, насыщаете каждую клеточку физического тела новой жизнью, новым потенциалом, новыми возможностями. Прям распределите по каждой клеточке физического тела заряд жизни и жизненности. 
 И сейчас начинаем эманировать, отдавать, излучать собою в окружающий мир, в окружающую реальность, в целом сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики явление Слова Отца, Метагалактическое Слово Отца. Отдавайте, эманируйте всё стяжённое свое новое состояние и явление в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. Это вот и Нижневартовск сюда входит, и территория двух округов, и Ямало-Ненецкий, и Ханты-Мансийский. Такая вот большая вся эта площадь, на которую можно отдать, распределить эманацию, излучение вашего Слова Отца. В этом случае вы его больше и лучше усвоите, оно от вас никуда не утекает, потенциал, когда вы эманируете его, входит внутрь каждой вашей клеточки и офизичивается. 
И фиксируйте новое явление Слово Отца в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в сфере вашего Дома. На ваше новое Слово Отца фиксируются новые условия, само слово условия – это устремлённое Слово, вы Слово устремили, оно покрутилось вокруг вас и пришло обратно, неся условия жизни. И попробуйте сейчас поощущать, попроживать концентрацию потенциала Слова Отца внутри вашего тела, обратить внимание на головной мозг, там, где-то в висках, в верхней части головы головного мозга есть такое лёгкое состояние напряжения. Это первый эффект от Слова Отца, второй эффект – это само лицо и горло, передняя поверхность шеи есть такое ощущение, присмотритесь, прислушайтесь к своим ощущениям, такое ощущение как будто энергия или тепло плывёт по лицу, по шее. Третий вариант по телу, по ощущениям, на который стоит обратить внимание – это плечи и руки, такое течение как рукава энергетики текут по рукам. Ну и остальное индивидуально ищите какие-то элементы измененного состояния. И выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
Практика 2. Концентрация на Изначальную клеточку в нашем физическом теле эталонной Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации Омеги Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле
                                                                                                                                  01:28:48-01:41:17
Возжигаемся, концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки, в Хум. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом, и переходим в их зал в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме, то есть в одеянии, в одежде специальной Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что вы не просто, да, являетесь участником семинара, но ещё и ипостасно выражаете Отца вот физически, в материи 2-м Синтезом. То есть, Отец через вас творит какие-то новые Начала, в вас творит, да, новые Начала, вот это вот принцип, когда вы являетесь Ипостасью Отца, ну вот ракурсом 2-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть направляем из нашего Хум, из центра грудной клетки Огонь, в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем, возжигаемся их Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас на выявление Омеги физически телом каждого из нас, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим зафиксировать на сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сферу Дома Отца вокруг нашего тела, все необходимые условия, весь необходимый Огонь для выявления Омеги и источника жизни Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое выражение, в наше физическое тело. И на сферу нашего Дома становится специальный Огонь, Синтез, который будет поддерживать выявление потенциала жизни из клеточки в теле Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в его Доме, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Омеги, как источника жизни, источника Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Синтезом Омеги, заполняем сначала Хум, как центр грудной клетки, заполняем всё тело. И синтезируемся в Изначально Вышестоящем Отце с клеточкой нашей жизни – с Омегой. Вот по сути, сам Отец на каждого концентрирует в его, да, клеточку, его Омегу, и мы синтезируемся с центральным ядром, как с источником жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, и стяжаем выявление Омеги и источника жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И впитываем из Омеги, из источника жизни каждого из нас, 16384 Генетических Импульса Изначальной генетики Изначально Вышестоящего Отца. Находим в нашем физическом теле Изначальную клеточку, и просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать Омегу, клеточку нашей жизни – источник жизни в теле Изначально Вышестоящего Отца, с Изначальной клеточкой биологической, в нашем физическом теле. И концентрируем на Изначальную клеточку в нашем физическом теле эталонную Изначальную Генетику Изначально Вышестоящего Отца. И направляем, напитываясь Огнём из источника жизни из клеточки в теле Изначально Вышестоящего Отца Импульс Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца по каждой клеточке, концентрируя на каждом ядре каждой клеточки физического тела явление Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на Генетику Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики каждого из нас физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца по возможности восстановить, улучшить генетику каждого из нас, и вспыхиваем всеми возможными Импульсами, в Изначальной клеточке биологически, в теле физическом каждого из нас, и одновременно в каждом ядре каждой клеточки физического тела внутри, да, ядра каждой клеточки, находится наша молекула ДНК, наша запись генетики.
И вспыхиваем в физическом теле Изначальной Генетикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца выявление Омеги и источника жизни – Изначального источника жизни каждого из нас, наше физическое тело. И стяжаем фиксацию Омеги Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца и физического тела собою. 
И прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца, начинаем излучать, эманировать собою явление источника жизни – Омеги, и Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца, сонастраивая сферу Дома Отца, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас все старые генетические программы, как физически, биологически, так и с любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, любых тел: Тонкого тела, Огненного Тела, и ввести каждого из нас в новое явление Изначальной Генетики Изначально Вышестоящего Отца.
И высвобождаясь от старых генетических программ, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаясь в каждой клеточке источником жизни и Омегой каждого из нас, и эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, всё стяжённое. Эманируем в ив, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, это Нижневартовск, это два, да, автономных округа – Ямало-Ненецкий, Ханты-Мансийский вот, в цельности и синтезе территории. Знаете, это территория, вот увидьте, как пространство, да, вашей реализации. И фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, соорганизуя условия нашей жизни Омегу и источник жизни внутри нашего физического тела. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика 3. Стяжание Эфирного тела и ночной подготовки
                                                                                                                                    01:47:22-01:54:08
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям не поленитесь, вспыхните на вышестоящем теле, вот этой именно формой, как одеждой, одеянием, которая оформляет ваше тело.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим подготовить каждого из нас, преобразить каждого из нас для стяжания и развёртки Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрацией второго вида материи Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем.
Мы так же просим выявить и снять с каждого из нас явление эфирного проводника и любых энергетических, некорректных связей, привязок, привычек, любые эффекты вампиризма, оттока энергетики, любых видов влияний и воздействий на каждого из нас, что сторонних, что, собственно, когда ты сам на себя повлиял.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Метагалактического Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, растворить эфирный проводник каждого из нас, и завершить действие любых видов привязок, привычек, энергетических взаимокоординаций некорректных связей, любых видов вампиризма, влияний и воздействий любого рода на энергетику и жизненность каждого из нас.
И мы, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, растворяем весь предыдущий вариант явлений, связанных с энергетическим проводником, самих программ эфирного проводника, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Эфирных Поля явлением Метагалактического Эфирного Тела каждому из нас, стяжая концентрацию второго вида материи на каждого из нас – Эфирики, и второй Эфирной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 телесные оболочки Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываем 16384 Эфирных Поля вокруг Эфирного Тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность каждого Эфирного Поля Эфирного Тела, и жизненной энергетикой Изначально Вышестоящего Отца, и просим взаимоскоординировать 16384 Эфирных Поля Эфирного Тела каждого из нас со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и развернуть, включить каждому из нас на новое явление Эфирного Тела, новые, обновлённые условия жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываясь Эфирным Метагалактическим Телом, вспыхиваем, концентрируя жизненную энергетику 16384-х Эфирных Полей в каждой клеточке физического тела, просим взаимоскоординировать 16384 Эфирных Поля с 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами и 4096-ю Частностями Человека Метагалактики Фа.
И мы, развёртываясь, заряжаем эфирной энергетикой Эфирного Метагалактического Тела в каждую клеточку физического тела, и все наши Части. Знаете, как отдавая вот это дыхание энергетики нашему Сердцу, Разуму, Душе.
И мы стяжаем Синтез Эфирного Метагалактического Тела, возжигаясь, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия, Огонь на ночную учёбу, просим помочь нам усвоить и освоить Слово Отца, Омегу, Эфирное Тело Метагалактическое.
И возвращаясь в физическую реализацию, в физическом теле вспыхиваем Эфирным Метагалактическим Телом, находя взаимокоординацию физического тела, каждой клеточки физического тела и Эфирного Тела зарядом энергетики.
Разворачиваем все Поля Эфирные вокруг нас физически в сфере ИВДИВО каждого, и эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Направляем, отдаём в ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нашего физического тела. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
Практика 4.Тренинг обучение каждого владению Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и Потенциалами Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
                                                                                                                                 01:06:00-01:27:00
Концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки, в Хум, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаемся их Огнём, Синтезом, возжигаем каждую клеточку физического тела. Вспыхиваем физически Словом Отца, стяжённым вчера, Эфирным Телом Метагалактическим Человеком и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ую Высокую Цельную Реальность, становимся в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, и обучить каждого из нас владению Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и Потенциалами Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, и просим помочь нам выстроить речь каждого из нас в явлении Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, переходим в этом же зале, там вот в стенах зала есть двери, каждый сейчас просто утвердите вышестоящим телом, что вы подходите к одной из дверей в один из индивидуальных кабинетов. На ваш кабинет вам Аватар Синтеза Кут Хуми дал фиксацию сейчас, возможности, условий для соответствующей реализации. Дверка перед вами открывается, и вы заходите внутрь, просто утвердите, ваше вышестоящее тело туда войдёт, дверка за вами закрывается, можете сами её закрыть. Становитесь в центр этой кубической комнаты, если вам там темновато, утвердите, что вы вспыхиваете, возжигаетесь внутренне Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваете вашим Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и осваиваетесь.
 И вот перед вами одна из 4-х стен, вот на неё прямо смотрите и возжигаетесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и перед вами на стене, в левой её части, ближе к левой границе вспыхивает столбиком сверху вниз 33 буквы русского алфавита от А до Я. Буквы сияют, но могут не равномерно гореть, сиять, если вы это проживаете, видите, наблюдаете, это нормально. И, возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, начинаете эманировать весь наговоренный вами текст за предыдущий месяц, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми вам рекомендует за месяц, и напротив каждой буковки начинают выскакивать ваши наиболее часто употребляемые словечки, кстати говоря, как правильно сказанные, так и с неправильным там ударением, сокращённые и так далее. То есть абсолютно весь контекст, то есть вот весь текст сейчас выявился, выскочил на стеночке напротив вас, можете попробовать его увидеть, можете попробовать его посканировать. И теперь возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, из всех этих слов попробуйте сложить некий общий контекст, предложение, тезис на что вы себя, да, вашими словами устремили, на какие условия вы себе наговорили на ближайшее будущее.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из этой комнаты, попросите Изначально Вышестоящего Отца простить вас за все некорректные слова, утверждения, определения, попросите прощения также за некорректную, неправильную насыщенность слов, то есть само по себе слово может быть корректное, но внутри него вы вложили соответствующую там энергетику, интонацию и так далее. Попросите прощения за это и попросите снять с вас, с вашей жизни, с ваших условий весь контекст этих некорректных, неадекватных слов, состояний и взаимосвязей. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, направляете Огонь Изначально Вышестоящего Отца из вашего Хум на вот эту стену, где все слова у вас выведены и часть слов уходит, растворяется, остаётся корректная, более-менее, корректная речь. 
И попробуйте сейчас из оставшегося сложить новое предложение, новый тезис, новый текст условий вашей жизни. И слов там может не хватать теперь сейчас, возжигайтесь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца внутри вашего тела, начинаете эманировать Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попросите восполнить контекст вашей речи и ваших условий Словами Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствии с Метагалактическим Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.  Прям эманируйте собою те слова, которые направляют вам Отец и Кут Хуми, и вместе с вашими наговоренными словами на стеночке перед вами начинает взаимосвязываться иной текст ближайших условий вашей жизни. Попробуйте понастраиваться, может быть уловить смысловой контекст или хотя бы просто по телу, приятно-не приятно, комфортно-не комфортно, заряжает-не заряжает, эффективней, чем предыдущий вариант с некорректными словами или нет, просто чисто интуитивно по телу поощущайте. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем вот этим отстроенным контекстом условий в Синтезе вашей речи, в Синтезе Слов Отца и в Синтезе Слов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сложилась некая перспектива условий на ближайшее там время, 3-4 дня, 7 дней, может быть немножко больше, но тем не менее, вживитесь сейчас в эти условия, потом попробуйте их по жизни поймать, когда в них войдёте, тело вам просигналит, что это именно эффект вашей речи, эффект ваших слов. И возжигаясь, впитывайте сейчас вот этот текст, сложившийся собою, 33 буквы со стеночки пропадает и следующий эффект. Это была работа за предыдущий месяц. 
А сейчас, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на стену перед вами попросите вынести любые некорректные утверждения, обещания, клятвы, отказы, то есть всё, что вы себе словами определили некорректно, любые варианты фразы, ограничивающую ваш потенциал, возможности, условия, то есть. не когда Отец вам не даёт или ограничивает, вы именно сами себе наговорили и ограничили. Вот прям на стеночке перед вами все вот эти фразочки, все эти тексты, клятвы, клятвочки, обещания начинают выписываться. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вывести из каждого из нас вот эти тексты, клятвы, обещания и ежи с ним за все воплощения. 
И вот прям стеночка перед вами расписываться начинает, знаете вот как строчка одна идёт, начинается другая, вот прям плотненько на стеночке, не удивляйтесь, что там может быть большой, плотный текст, занимающий всю стену, это по сути дела контекст за многие жизни. У некоторых прям от потолка до пола, знаете, такая стена. Можете попробовать вычитать сейчас что-то, возможно по конкретному вопросу, знаете, вот есть у вас конкретная ситуация, волнующая вас, попробуйте посканировать на этой стеночке, на которой сейчас там всё выписано, нет ли там какой-то фразочки, которая по вашему вот этому поводу. Может есть, может и нет, кстати говоря, то есть это не обязательно, но, если есть, если высвечивается фраза, предложение по волнующему вас вопросу, попробуйте эту фразу осмыслить. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все эти неадекватные фразы, отказы, обещания, клятвы и так далее. И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просто вот это всё полотно текста со стены сворачивается в маленький такой шарик, в ядро размером с, ну, не больше теннисного мячика, просто знаете, как простыночка раз в комок собралась, перед вами вот это ядро со всеми этими текстами. И прям обращайтесь к Изначально Вышестоящему Отцу, просите у Изначально Вышестоящего Отца за это прощения, попросите освободить, снять с вас все эти слова, тексты, и возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в Хум, направляете Огонь Изначально Вышестоящего Отца на вот этот шар, на этот комок и сжигаете его, прям научитесь сжигать свои некорректные действия. Прям вот из Хум такую струйку Огня, поток Огня представьте, что вы направляете на этот шарик, в который свернулся весь текст ваш, наговоренный за все предыдущие эпохи, воплощения иногда и сжигайте его вот до конца, до крошечки, до остатка, до последней буковки, до последней точечки. И опустошаясь от всех некорректных явлений речи и слов, утвердите, что вы поворачиваетесь лицом к двери из этой комнаты, и выходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, просто утвердите, тело там вполне сейчас в Огне и Синтезе сейчас это может делать. 
Выходим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим скорректировать все условия жизни каждого из нас, восполнив каждого из нас новыми условиями, возможностями, Огнём, Синтезом в соответствии с выстроенным Словом, выстроенной речью и выстроенным текстом. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа. Кто сегодня первый день, вы стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Человека Метагалактики Фа 16384-ричное и Эфирное Тело Метагалактическое, вам Отец его фиксирует, мы вчера с группой это стяжали, кто первый день сегодня, вам просто фиксируется это стяжание, вы это вмещает. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Потенциал и жизненность, и качество энергетики каждому из нас в соответствии с обновлённым, преображённым состоянием, то есть весь тот текст, который мы со стены сейчас собирали, он в том числе ограничивал и блокировал развёртку каких-то потенциалов Слова Отца в каждом из нас, и вот сейчас мы раскрываем в полноте, вспыхиваем 16384-мя Потенциалами Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в нашем теле, заполняясь мощью, жизненностью по Слову Отца, вбирая любые перспективы, возможности, явления, которые по Слову Отца нам положены. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Возвращаемся, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическую реализацию и эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Сферу вокруг Метагалактики, эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего отца Югра. Это весь объём территории двух Автономных Округов с центровкой в Нижневартовске. И фиксируем новое состояние условий, являя Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в ИВДИВО каждого, как Сфере Дома вокруг физического тела каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 


Практика 5. Явление 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа ИВО
                                                                                                                                              02:49:02-03:01:45
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. Становимся в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот смотрите, что ваше вышестоящее тело с физического – раз и перешло в другое пространство. Встало там. Одело специальное одеяние, форму.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Царств Метагалактики Фа. И просим перевести каждого из нас окончательно с Царств и эфиризации Планеты Земля на явление Царств и эфира Метагалактики Фа. 
И мы стяжаем 256 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И ввести каждого из нас во взаимодействие с 256-ю Владыками Владычицами 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа в росте энергопотенциального заряда, полей эфирного тела каждым из нас и синтезом нас. 
И мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем сферу энергетики и сферу полей эфирного тела вокруг каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 ядер Синтеза 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 256-ю ядрами Синтеза в центре грудной клетки в центре сферы эфирной энергетики каждого из нас. И синтезируемся одномоментно с 256-ю Владыками Владычицами 256-ти Метагалактических Царств. То есть, на каждое ядро Синтеза в центре вашей грудной клетки каждый Владыка и Владычица Метагалактического Царства концентрируют свой Огонь. И мы возжигаемся одномоментно 256-ю Магнитами с 256-ю Владыками Владычицами Метагалактических Царств в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обязательно. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректную энергетику, её структурирование. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, отдаём, выводим из тела каждого из нас всю старую отработанную негативную энергетику. Силой мысли прям-таки снимайте старую энергетику, опустошаясь, со всех органов, систем. Просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и опустошить все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, все клеточки органов физического тела от старой планетарной царственной энергетики.  И отдаём на благо восходящих эволюций.
И несколько первых Царств: минеральное, растительное и животное, эту энергетику вбирают. Владыки Владычицы этих Царств потом её будут куда-то перераспределять. Наша задача просто вывести, выдавить, вытянуть старую энергетику из тела.
И просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь всю эту старую энергетику. Постарайтесь до конца всё отдать. Увидьте, что вы буквально открываете каждую клеточку физического тела, знаете, вот такие шлюзы – раз и из каждой клеточки у вас начинают выходить, изливаться старая энергетика, она восходит на благо восходящих эволюций. Вот тут мы просим, стяжаем у Владык Владычиц 256-ти Метагалактических Царств 256 сфер-шаров энергетики явлением минимально Человека Метагалактики Фа. И впитываем 256 сфер 256-ти видов энергетики в шар-сферу эфирного тела каждого из нас. То есть каждый из сфер-шаров энергетики каждого Царства имеет размер по размеру вашего поля эфирного.
И впитываем, возжигаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез энергетики 256-ти Метагалактических Царств каждому из нас явлением эфирного тела и 16384-мя полями эфирного тела. И возжигаясь Синтезом в центре сферы эфирного выражения эфирного поля, возжигаясь, объединяем Синтезно всю энергетику всех видов всех Царств в эфирном теле каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и заполнить новой метагалактической энергетикой 16384 поля эфирного тела. И концентрируем энергетику метагалактическую эфирным телом в физическое тело, заполняя все клеточки, органы и системы новой энергетикой. Мы же опустошались, да? Физическим телом в том числе. И вот напитываем сейчас физическое тело новой метагалактической энергетикой.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим 256 Владык Владычиц Метагалактических Царств. И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая в физическом теле эфирное тело, прям клеточка в клеточку. Ещё больше углубляем насыщенностью метагалактической энергетикой в физическом теле.
[bookmark: _GoBack]И эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Рекомендации:
Практику раз в неделю делать обязательно, можно чаще по необходимости. 
Это очищение, укрепление и заряд поля. Если приболели, выйти к Отцу, попросить прощения за то, что привёл к заболеванию физическое тело, и включайтесь в практику по Царствам, сбрасывайте энергетику болезни. Не ленитесь делать эту практику.

2 день 2 часть
Практика 6. Введение в Систему Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                      01:25:43-01:35:57
Концентрируемся в центре грудной клетки.
И возжигаемся всем Огнём, Синтезом каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и становимся всем вышестоящим телом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь через Хум, возжигаем каждую клеточку тела Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в Систему энергопотенциально Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть каждому из нас возможность и перспективу энергопотенциального роста, энергопотенциального развития, финансового развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, проникаемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести каждого из нас из какой-то некорректной энергетики, некорректных взаимосвязей, неправильности финансового, энергетического, энергопотенциального управления, как этого воплощения, так и любых предыдущих воплощений и эпох.
И возжигаемся Огнём, Синтезом, Условиями Системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и отсекая всё устаревшее, неправедное и некорректное, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонной Системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонную программу, Эталонную Систему Энергопотенциального роста явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и впитываем выделенный каждому из нас Эталон Энергопотенциального роста. Возжигаясь, вспыхиваем им, и возжигаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на расширение Полей Эфирного Тела, для вмещения концентрации энергопотенциала частного здания Человека Метагалактики Фа 12288-й Высокой Цельной Реальности, пятиэтажного, 32 на 32 на 32 метра.
И возжигаясь, проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Энергопотенциальным Огнём и Синтезом, расширяем, углубляем Поля Эфирного Метагалактического Тела каждого из нас на вмещение этого количества Энергопотенциальных единиц.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность и перспективу энергопотенциального и финансового роста каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 
Практика7.Стяжание 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца – Омега Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                     02:02:23-02:08:22
           Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизацию на стяжание 58-й Части Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16 384-ричной и явление Программы Омеги концентрации 16-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием в каждой из них 16384-ричного Потенциала Омеги Человека явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 сферы оболочки Омеги вокруг тела каждого из нас. И стяжаем 16384 Ядра Синтеза и Центральное Ядро Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
          И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Генов  Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека Метагалактики в центре Омеги каждому из нас, стяжая 4096 эталонных Частей, стяжая 4096 эталонных Систем, стяжая 4096 эталонных Аппаратов, и стяжаем 4096 эталонных Частностей явлением эталонного Человека Метагалактики Фа каждому из нас Синтезом нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизически собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас эталонную Программу стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца с выявлением потенциала 16384-ричного Человека Метагалактики Фа явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
          И возжигаясь, преображаемся явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и входим, проникаемся Программой стяжания Омеги эталонно, как она есмь у Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся Омегой 58-ой Частью каждого из нас с источником жизни клеточки жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, и возжигаемся 4096-ю импульсами Генов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-мя импульсами развёртки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаясь, вспыхивая 58-ой Частью Человека Омега Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной, и эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Югра, сонастраиваемся с территорией проживания. И фиксируем явление Омеги 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
 

[bookmark: _gjdgxs] Практика 8. Итоговая
[bookmark: _k8sjjb2bnfxo]                                                                                                                                02:11:46-02:18:56
[bookmark: _qxv6eown047y]Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально.
[bookmark: _pyt3vl8uaqrx]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать и закрепить всё стяжённое и более того на перспективу развития каждого из нас 65-ю миллионами лет Новой Эпохи развития Метагалактикой Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Стандарт Огня и Синтеза 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 16536 64-х лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 64-х лиона Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 64-х лиона Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца явлением 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим вписать Стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждое Ядро и в каждый Синтез и, стяжая, возжигаемся Стандартом 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека 16537-й Высокой Цельной Реальности явлением Человека Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Систем Человека 16387-й Высокой Цельной Реальности явлением Человека Метагалактики Фа. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Человека Метагалактики Фа 16387-й Высокой Цельной Реальности, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения Человека Метагалактики Фа явлением 16387-й Высокой Цельной Реальности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64-рицу Служения Человека Метагалактики Фа, 64-рицу Человека Метагалактики Фа явлением Человека 16387-й Высокой Цельной Реальности.
[bookmark: _l26r1c8wl5sb]И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Библиотеки к Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем у него Книгу Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вполне себе да, оформленный предмет приблизительно перед вашим вышестоящим телом на расстоянии вытянутой руки. Просто утвердите, что в том теле протягиваете две руки, берёте книжку двумя руками и вместе с книгой переходите в ваши частные здания на 12288-ю Высокую Цельную Реальность, у кого здания именно там, да остальные ориентируются по своей фиксации. Становитесь на последнем этаже, там у вас кабинет, книгу, подходите к столу, книгу кладёте на стол, со стола берёте книгу Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто на Первом Синтезе был книжку получал. Возвращаетесь с книжкой Первого Синтеза в зал Библиотеки к Аватару Синтеза Кут Хуми, не волнуйтесь, вы успеваете переходить, вас ведёт Отец, ведёт Кут Хуми просто ваше вышестоящее тело быстро Огнём переходит. И мы с благодарностью возвращаем Аватару Синтеза Кут Хуми книгу Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать на каждого из нас Огонь Синтез Условия и Системы для обучения усвоения каждым из нас Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в усвоение Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поддержать, направить, скорректировать, просим дать защиту каждому из нас, и всему стяжённому и усвоенному от Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь поддержку и за Второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с его Хум, стяжаем Ядро Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, впитываем Ядро Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Возжигаемся им, в это Ядро Синтеза Отец компактифицировал всё, что мы стяжали и весь перспективный Огонь Синтез возможность нашего развития на довольно длительную перспективу. 
И возжигаясь, вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Физически возжигаемся Стандартом, то есть всем количеством стяжённых Огней, вспыхиваем в центре грудной клетки Ядром Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем, отдаём, реализуем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, в ИВДИВО Югра и фиксируя в ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь преобразить Сферу Дома вокруг каждого из нас Синтезом всего во всём и максимально сонастроить и сгармонизировать внутренние, внешние условия жизни каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
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