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1день 1 часть
Практика 1. Преображение Души метагалактическим Духом ИВО
                                                                                                                       01:57:05 – 02.22:52
Концентрируем наш взгляд внутри грудной клетки, в центре грудной клетки, там, в глубине, между лёгкими, находится так называемая точка Хум, как точка, с одной стороны, пустоты для физического тела, с другой стороны – это точка перехода, или Шуньята перехода, но лучше точка перехода с физической реальности, с физического мира в иные миры: в тонкий мир, и в иные реальности Метагалактики. Вот найдите внутренним взглядом вот эту точечку в центре грудной клетки, внутри тела.
И мы возжигаем весь Огонь нашей жизни, весь Огонь нашей подготовки, в этой точке. И дальше от точки Хум, в центре грудной клетки, этим Огнём возжигаем каждую клеточку физического тела, каждое ядро клеточки, и в целом этим Огнём возжигаем всю субстанцию Энергии в физическом теле и во всех частях и тонких структурах внутри физического тела. 
Возжигаем весь Свет каждого из нас. Возжигаем – значит активизируем. И начинает двигаться, становиться активным внутри нашего тела.
Возжигаем весь наш Дух, в каждой клеточке, в каждом ядре клеточки, даже вот прям в мельчайшей, в мельчайшем атоме, частичках тела каждого из нас.
И мы вспыхиваем всем Огнём, накопленным каждым из нас, и начинаем возжигать вот этим вот массивом Огня, Духа, Света и Энергии – все наши Части – нашу Душу, наше Мышление, наш Разум, наше Сознание, наше Сердце, и так далее, все 4096 частей.
И далее, мы весь наш Огонь направляем через точку Хум, устремляя этот Огонь вверх по реальностям, и начинаем тянуться к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь – это те, кто управляют сферой вокруг Метагалактики, создавая все условия развития жизни. Вот Кут Хуми по предыдущей эпохе – это известная личность, это Учитель Планеты, или Учитель Мира.
И мы переходим всем нашим вышестоящим телом, в синтезе всех тонких структур, в синтезе всех частей, в иную реальность, метагалактическую реальность, и становимся всем нашим вышестоящим телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы стоим всем телом нашим вышестоящим. Перед нами мужчина и женщина. Мужчина – это Кут Хуми, его личное имя, и Фаинь – это дама.
И мы синтезируемся с их Хум, этот некое Хум, как некая точка, с одной стороны, в грудной клетке, у каждого. С другой стороны, это некая центровка между Кут Хуми и Фаинь.
И мы синтезируемся с этой точкой Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся этим Синтезом Синтезов, усиляя горение каждого из нас, усиляя нашу насыщенность Энергией, Светом, Духом, Огнём, знаете, как заряжаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас в явлении Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, со всеми темами, записями, возможностями Третьего Синтеза, и теми, которые мы с вами определяли, и более того. И напитываемся вот этим особым видом Синтеза – Третьим Синтезом, он направлен на формирование Тонкого тела Души, разработке любых возможностей, применения Души, да, реализации её, внутренне, в окружающем мире и так далее. Прям напитываемся этим Синтезом, он создаёт, созидает в каждом из нас эти новые возможности.
И мы стяжаем форму Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Огнём формы в Хум каждого из нас. Форма – это некое одеяние. И эманируя Огонь из Хум по всему телу, утвердите, что Огонь переходит в форму, как в одеяние, ну одежда. Это специальная одежда, как специальный Огонь, который оформляет тело каждого, поддерживая его в Метагалактике, с одной стороны. С другой стороны, она отсекает лишнюю, ненужную энергетику, связи. Ну, грубо говоря, благодаря форме, ты очищаешься от лишних состояний, связей, неблагоприятных для тебя. Имеется ввиду: что значит, неблагоприятные связи? Это любые вампирические связи, привязки, ограничения. Для дам форма обязательно, обязательно чтоб с юбкой была, никаких брючных костюмов. Если костюм, то обязательно с юбкой для дам. Для мужчин – это обязательно брюки, даже если длинная, вот, тога, всё равно должны быть брюки, это способ оформления и течения Огня и Духа по вышестоящему телу. Для дам юбка – это, да, специфика явления Огня для иньского тела. Для мужчин брюки – это точно так же специфика явления Огня янским, мужским телом.
И возжигаясь формой, заполняемся Третьим Синтезом, преображаясь, настраиваемся на явление Третьего Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Синтез Души явлением метагалактическим, явлением Метагалактики Фа.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся – значит весь наш Огонь, через точку Хум, направляем туда внутрь, вверх по реальностям, к источнику нашей жизни – к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с его Хум, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и по этому Огню, всем вышестоящим телом, переходим в другую реальность, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в этом зале, это зал другой реальности, метагалактической.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Огонь из нашей точки Хум направляем в точку Хум, да, в центр грудной клетки Отцу. Отец направляет каждому из нас свой Синтез, обновляя каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Душу каждого из нас новым Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, и мы, возжигаясь, вспыхивая, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом – Душою каждого из нас, прям вот утвердите, что становитесь телом вашей Души, выявляя её из физического тела, из вышестоящего тела, прям вот встаньте телом вашей Души пред Отцом, и сливайтесь, синтезируйтесь с Душою Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, опустошить Душу каждого из нас от лишних, некорректных, ненужных эмоций, блоков, блокировок и структур эмоций. И прямо вот посмотрите, как с тела вашей Души буквально стекает, а у некоторых может быть даже отламывается вот эта вот структура эмоций, лишних, устаревших, тяжёлых, некорректных, ненужных, всех, которые не перешли в чувства. Прям вот попросите Отца опустошить вас от этих эмоций, накопленных за все годы этой жизни, за все воплощения. Попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что накопили весь этот груз, и блоки, и структуры.
И опустошившись от лишних эмоций, впитываем из Души Изначально Вышестоящего Отца обновление Духом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот опустошили эмоции, да, отдали, они переплавились, и тут же заполняем освободившееся место прямым чистым Духом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, переплавить, пережечь, транслировать, трансформировать любые блоки, блокировки, структуры чувств Души каждого из нас, некорректные, не ведущие в развитие.
И открываясь глубже Изначально Вышестоящему Отцу, отдаём все вот эти устаревшие чувственные состояния, одновременно заполняясь новым Духом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать, транслировать и преобразить все высшие чувства каждого из нас, завершив действие блоков и структур высших чувств, не ведущих в развитие каждого из нас. И просим переплавить, пережечь все устаревшие эмоции, чувства, высшие чувства и высвободить Дух, Свет и Энергию Души каждого из нас для формирования новых чувств и высших чувств, но уже ракурсом Метагалактики Фа, в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем напитываться, насыщаться Духом Изначально Вышестоящего Отца, и вот там стоя, да, телом Души пред Изначально Вышестоящим Отцом, можете посмотреть, как Душа начинает, начиная наполняться новым Духом Изначально Вышестоящего Отца, новым Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, буквально светлеет, становится более активной.
Мы ещё глубже сливаемся с Душой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем мы – это просим, и вмещаем расширение Души каждого из нас явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца метагалактически.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и насыщаем Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца – Душу каждого из нас, тело Души каждого из нас, обновляясь. Может быть, попробуйте найти даже вот этот эффект вдохновения, то есть, вдохновение – это, да, вот, вдох нового Духа.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести развитие Души каждого из нас с троичного явления в освоении Духа планетарного эмоциями, чувствами и высшими чувствами, в восьмеричную метагалактическую минимальную организацию Души каждого из нас. И вмещая, напитываемся новым Духом, новым Метагалактическим Духом – Душою каждого из нас, расширяя, углубляя, раскрепощая свою Душу, прямо вот попросите Изначально Вышестоящего Отца развернуть вам более качественное явление психической деятельности Души, выравненности внутреннего развития в формировании чувств, и внешней реализации в явлении, выражении чувств Души в окружающем мире.
Вот попробуйте сейчас такой первичный, да, шаг сделать во внутреннем обустройстве собственной Души, найти вот эту золотую середину между внутренним формированием чувств, правильных чувств, и внешним их правильном выражении.
Вот прям, напитываясь внутри Духом, да, раскрепоститесь внутренне этим Духом, в ваших чувствах, устремлениях, желаниях, надобностях, и Духом организуйте корректное, адекватное, правильное выражение, явление этих чувств в окружающем мире. И сбалансируйте это гармоничное, выравненное, равновесное состояние Души.
Заполняйте всё тело, погружаясь, растворяясь явлением Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы впитываем, возжигаемся Синтезом Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в нашу физическую реализацию, в физическое тело, прям телом Души, вышестоящим телом возвращаетесь через точку Хум в центре грудной клетки физического тела, и развёртывайте тело Души и вышестоящее тело в физическом теле, прямо вот клеточка в клеточку.
И попробуйте сейчас передать в физическое тело вот то состояние Души, которое она испытала при освобождении, опустошении от старых структур и напитывание новым Духом! Прям, вот именно от Души, от от тела Души, в физическое тело, вот это чувство передайте: ощущения, проживания, состояния – что получится. Просто попробуйте почувствовать Душу, тело Души в физическом теле, именно как тонкую структуру вашу. Вот есть такое выражение, да, движение Души, вот попробуйте уловить движение Души внутри вашего физического тела. Вот такой первичный поиск вот этого контакта физического тела и тонкой структуры вашей Души. И утвердите, что ваша Душа начинает сиять Метагалактическим Духом сквозь клеточки физического тела.
И мы эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Планеты, сферу вокруг Метагалактики, ну такое излучение, сияние Души Духом метагалактическим, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Направляем, излучаем, эманируем новое своё состояние в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, это вы вот познакомьте с вашим новым состоянием ваш город Нижневартовск, и вообще, в целом всю территорию двух административных округов, затем на вас будут сонастраиваться новые условия для жизни, поддержки в обеспечении новой реализации.
И мы утверждаем, что мы фиксируем вот эти достигнутые результаты, всё стяжённое, возожжённое, преображённое, в нашем физическом теле, и в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, как новые условия развития Души каждого из нас.
И мы выходим из практики. Аминь.


Практика 2.Стяжание 256-ти видов Духа 256-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и преображение Души из троичного в восьмеричный принципат явления Чувствами, Высшими Чувствами, Святым Духом, Огне-Светом, Энергией, Светом, Духом и Огнём
                                                                                                                         04:04:45 – 04.22:20
Концентрируем внутренний взгляд в центре грудной клетки, в точке Хум, и вспыхиваем, возжигаемся в Хум всем Синтезом каждого из нас, всем Огнём, в том числе Огнём предыдущей практики, возжигаясь телом Души в физическом теле, и всеми иными тонкими структурами, огненными структурами внутри тела человека.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхиваем их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную реальность, знаете, переходим мы с физической реальности нашим, да, вышестоящим телом и телом Души, в иную реальность. В этой реальности становимся в определённом помещении – в зале. Ну так же, как здесь мы, да, в этой реальности, физической реальности, в комнате, переходя в другую реальность, мы попадаем в зал, как помещение другой реальности, становимся перед, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с их Хум и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Души метагалактической каждого из нас, на вмещение, освоение, усвоение 256-ти видов Духа 256-ти эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить организацию Души каждого из нас из троичного в восьмеричный принципат явления Чувствами, Высшими Чувствами, Святым Духом, Огне-Светом, Энергией, Светом, Духом и Огнём.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем его Огнём, Синтезом, проникаясь всем телом, переходим 16385-ю Высокую Цельную реальность, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление Души метагалактической в развитии каждого из нас Человеком Метагалактики Фа.
И проникаясь Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов Духа Метагалактического Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Души каждого из нас, впитываем в тело Души, в Душу каждого из нас 256 видов Духа, как 256 объёмов, которые полностью заполняют тело Души внутри, напитывают каждую её клеточку.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал возможности, действенности, деятельности Души каждого из нас на восьмеричную организацию Души каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца,
Дух Души Изначально Вышестоящего Отца,
Свет Души Изначально Вышестоящего Отца,
Энергию Души Изначально Вышестоящего Отца,
и насыщаем Душу каждого из нас, тело Души каждого из нас прямым Огнём, Духом, Светом и Энергией Души Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём Души Изначально Вышестоящего Отца перестроить, переплавить, переформатировать все матрицы Души каждого из нас на явление Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Просим направить Дух Души Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в более глубокую раскрепощённость, открытость, неотчуждённость.
Просим направить Свет Души Изначально Вышестоящего Отца на формирование чувствознательности и чувствознания Души каждого из нас.
И просим направить Энергию Души Изначально Вышестоящего Отца на все, на формирование и самоорганизованность Души каждого из нас, и силу вершений Души каждого из нас.
И проникаясь Огнём, Духом, Светом и Энергией Души Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем стяжать.
Стяжаем Огне-Свет Души Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем Огне-Свет в тело Души, вспыхивая вот этим, определяя древним языком, светильником Души. Но это не светильник, это … Огне-Свет, который изнутри сияет.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Святой Дух Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, организовывая Душу каждого из нас Святым Духом. Именно впитайте Святой Дух внутрь тела Души, потому что у некоторых срабатывает способность осеняться Святым Духом, это внешнее такое помазание Святым Духом, которое было характерно в разных религиях, но перестроив сейчас подход своей Души, и прям вот впитайте Святой Дух внутрь тела Души.
Стяжаем Высшие Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца, вмещая собою.
И стяжаем Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возжигаемся всею Душою своею, в восьмеричной организации явления.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 256-ти видов Духа, цельный единый Дух Души каждому из нас, и возжигаясь, вспыхиваем новой концентрацией, возможностями и реализацией Души каждого из нас метагалактически, и в восьмеричной концентрации Огнём, Духом, Светом, Энергией, Огне-Светом, Святым Духом, Высшими Чувствами, Чувствами. 
Организуйте своё внутреннее состояние, сбалансируйте его во внутренней психической деятельности, и внешней выраженности и реализованности.
И вот состояние Души, внутреннее, выразите сейчас в общении с Изначально Вышестоящим Отцом. Обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу с какой-нибудь просьбой или вопросом. Вот у вас внутри, да, сложилась некое гармоничное состояние, выразите его в окружающую среду, то есть, пообщайтесь с Отцом. Можно попросить что-то, можно что-то спросить, что вас интересует. И вот, знаете вот называется, попросите от всей Души, или вот спросите от всей Души.
И впитайте то, что Изначально Вышестоящий Отец направляет вам в ответ на ваш вопрос или вашу просьбу, то, что вам дано, знаете вот так вот: ты попросил – тебе дано. Вот возьми, впитай эту данность, как она есмь, в открытости, принятии.
И проникайтесь всей Душою в глубине внутренней организации, в её психической деятельности, общением с Изначально Вышестоящим Отцом. Постарайтесь почувствовать возможность этого общения. Не важно там, увидели вы или услышали ответ, или нет. Вот Душою, да, попроживайте, почувствуйте, почувствознайте присутствие Отца в своей жизни, и его ответ вам, что он есть.
И мы возжигаемся Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Душой метагалактической, синтез-физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся тем вышестоящим телом, телом Души, развёртываясь через точку Хум в центре грудной клетки физического тела, прям клеточка в клеточку, вышестоящее тело с физическим.
Физически от тела Души, вспыхиваем в каждой клеточке 256-ю видами Духа, понимаете вот, зарядите ваше физическое тело 256-ю видами Духа, в каждой клеточке по 256. Помните? В здоровом теле – здоровый Дух! Да?
И эманируем, отдаём, излучаем в сферу вокруг Метагалактики, как в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое своё новое состояние.
Эманируем, отдаём, излучаем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра, в первую очередь это ваш город, да, Нижневартовск, в котором вы живёте, здесь аккумулируются условия для вашей жизни, ну и в целом масштаб двух округов.
И фиксируем в физическом теле, и в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как сфере вокруг физического тела, все новые условия, то есть ты внутренне поменялся, да? Внешние условия тоже, для действия, формирования Души, тоже поменялись.
И выходим из практики. Аминь
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Практика 3.Посещение Дома Души и действие в частном здании на 12288-й ВЦР Метагалактики Фа
                                                                                                                 00:39:32 – 01.01:57
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную реальность. 
И развёртываясь в форме Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и завершить все условия, стандарты, законы, методы, правила, действия Дома Души в организации развития Души каждого из нас, вывести Душу каждого из нас из этих стандартов, законов, методов и правил плановой организации материи предыдущей эпохи, и перестроить все накопления, всю внутреннюю суть, весь Дух, Свет, Энергию и Огонь Души каждого из нас на метагалактические стандарты, законы, методы и правила развития Души явлением 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа. И в формировании любых условий жизни не Домом Души и не организацией условий предыдущей эпохи, а современным метагалактическим зданием Человека Метагалактики Фа на 12288-й Высокой Цельной реальности.
И мы стяжаем специальную форму для посещения Дома Души каждым из нас, это специальная форма, не только как одежда, это облегающая, вот обтекающая полностью, да, всю кожу, ручки, ножки, лицо, только вот глаза, да, остаются, ну и вот, соответственно, для дыхания некая мембрана, здесь вопрос в том, чтобы вы на новое, да, состояние своей Души, не натянули старую энергетику. То есть, завершить завершили, но не притянули, не натянули, остались чистыми и свободными от этих записей и накоплений.
Для тех, кто уже прошёл первый курс, соответственно фиксация Дома Души для вас уже не действует и давно закрыта, но на соответствующем плане вы можете посмотреть некую фиксацию, выраженность вашей Души, это просто пояснения для, здесь присутствуют те, кто уже проходили первый курс, и в целом по условиям перестроились и преобразились на Метагалактику. Одного-двух, да, даже трёх-четырёх иногда Синтезов не хватает, чтобы Душа отвязалась, да, от Дома Души, и не воспроизводила старые условия, хотя иногда и хватает, поэтому здесь вот смотрите, разные варианты.
И мы одеваемся вот в эту специальную защитную форму, это некий Огонь, который растекается по вашей одежде, ручкам, ножкам, лицу, стопам.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и поставить каждого из нас перед Домом Души на третьем плане Планеты. И переходите всем телом, становитесь перед, не внутри, а именно перед вашим Домом, перед вашим зданием – Домом Души.
Посмотрите, как ваш Дом Души выглядит внешне: сколько этажей, какая архитектура, новый, старый, такой свеженький или потрёпанный. Посмотрите на участок рядом с вашим Домом, какой он там? Заросший или всё чинно, благородно, есть ли рядом с Домом какая-то скамеечка или кресло. И обойдите ваш Дом, ну вот по периметру, вокруг, посмотрите, ну что там есть, может быть какой-нибудь там, задний двор, или сараюшка какая-то за Домом, всяко бывает, знаете, вопрос предпочтений Души, да, как она обеспечивает свой быт. Посмотрите, проверьте, поинтересуйтесь, и снова вставайте перед дверью – входной дверью в ваш Дом Души.
Настройтесь со своим Домом, это ваш Дом, здесь ваша Душа прожила всю пятую расу, он ей знаком, и утвердите, что дверь перед вами открывается, она на ваше приказание, на ваше устремление открывается, и заходите внутрь, ничего не бойтесь, не стесняйтесь, не опасайтесь, вы в защитной форме, ничто, да, к вашему телу прикоснуться, испачкать его, не сможет, зайдите там, посмотрите планировку первого этажа, какая она, то есть одна комната, две, что есть, что лежит, свободное пространство или захламлённое, разные варианты. 
Становитесь в центр комнаты, и сонастроившись полностью с Домом, со зданием, с Домом Души вашим, распускаете Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по вашему зданию, и утвердите, что вы собираете всё нужное, ценное для развития вашей Души, но уже ракурсом Метагалактики Фа, то есть, не всё подряд, а только то, что нужно и полезно вам на будущее. Всё ненужное, неполезное вы к себе не подтягивайте.
И Огнём к вам начинают тянуться разные элементы, там предметы, символизирующие те или иные возможности, накопления, опыт вашей Души. Утвердите, что это вот собирается перед вами в некую сферу огненную.
Всё, у всех всё собралось, посмотрите вот на то, что собралось, проверьте Огнём ещё раз, всё ли из того, что собралось, вам нужно. И попроживайте, посканируйте Дом, может быть что-то ещё, да, находится, что вам нужно, что вы упустили.
И теперь, вместе с вот этой сферой, куда вы собрали всё самое нужное, ценное, полезное в дальнейшем для развития Души, вместе с этой сферой выходите через дверь обратно на улицу.
Становитесь перед вашим зданием, посмотрите на него, ну то есть, после того, как вы собрали самое ценное, изменилось ли оно архитектура, изменилась оно там по светимости, и так далее, просто, вот оцените.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаетесь его Огнём, его Синтезом, и от всей Души обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой перевести развитие вашей Души явлением Метагалактического Духа и Человеком Метагалактики Фа, в стандарт явления условий частным зданием Человека Метагалактики Фа на 12288-й Высокой Цельной реальности, с формированием условий жизни этим зданием.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить формиро... действие Дома Души и формирование условий жизни каждого из нас планетарным способом, явлением астрального плана Планеты, со всеми его ограничениями, проблемностями и взаимосвязями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы от всей Души просим завершить действие Дома Души, закрыть его, и возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, направляя Поядающий Огонь на здание Дома Души, и в буквальном смысле сжигая его, ну это не совсем сжигание, это именно Поядающий Огонь растворяет все старые связи, условия, тяжёлые накопления, сложные состояния, блоки, зацикленности и ненужные действия Души. Вот прям направляем Поядающий Огонь, проверьте, не осталось ли, да, в земле, в стихии земли в данном случае, фундамента, или там цокольного этажа, или вообще подвального помещения, и направляете Поядающий Огонь, если что-то осталось, пережигая, да, фундамент, цокольный этаж, подвал, вместе со всем содержимым, прося восстановить стихию земли. И на месте вашего бывшего Дома Души утвердите, что появляется вот какая-то природная среда: или деревья, или кусты, или просто трава. То есть, огородов там не выстраивайте, огурцов, помидоров там некому собирать будет, вы сюда не вернётесь, ну для себя утвердите, что вы не вернётесь, поэтому просто природная среда. Кстати говоря, если у кого-то на заднем дворе были какие-то сараюшки, строения дополнительные, да, какие-то склады, это стоит тоже пережечь, дабы не возвращаться к этому.
И Поядающим Огнём каждый растворяет привязки и привычки по отношению к Дому Души и тем условиям, которые он формировал. И со сферой, в которую вы собрали всё самое ценное, нужное и полезное, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все явления накопления Души каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть все лучшие накопления в реализации Души Человека Метагалактики Фа каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вот на ту сферу, в которую вы всё собирали, переплавляя все эти накопления. И по мере переплавки самих предметов в какие-то объёмы Света, Духа, возможностей, талантов, способностей, которые в этих предметах были заключены, впитываем в тело собою. А что-то Изначально Вышестоящий Отец отправляет в ваше частное здание на 12288-ю Высокую Цельную реальность.
Кто на первом Синтезе не был или не был на предыдущем Синтезе в итоговой практике, стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца ваше частное здание на 12288-й Высокой Цельной реальности, пятиэтажное, 32 на 32 на 32 метра, то есть 32 на 32 – это периметр, и 32 в высоту, пять этажей, с кабинетом рабочим на последнем этаже, на пятом, и гостиной на первом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, снимаем с тела вот эту защитную форму, сжигая её, то есть форма Ипостаси Третьего Синтеза на вас остаётся, но форма защитная сходит с тела.
И мы, возжигаясь, входим окончательно в условия возможности развития Души Человека Метагалактики Фа, и из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим, каждый в своё частное здание на 12288-ю Высокую Цельную реальность. 
Становитесь на пятом этаже, это ваш кабинет. Около одной из стен стоит ваш рабочий стол, такой большой письменный стол, конфигурация может быть разная, в зависимости от вас, от вкусов вашего вышестоящего тела. Рядом со столом кресло, кресло у всех такое вот, офисного типа, соответствующей высокотехнологической организации. Садитесь в кресло. Пристройте тело к креслу. Ручки можно положить на стол ладошками вниз, потрогайте столешницу.
И попросите у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Синтеза Синтезов и условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на организацию деятельности Души Человека Метагалактики Фа в синтезе со всеми 4096-ю частями. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть развитие Души каждого из нас, и дать Душе каждого из нас Тему Синтеза в развитии в условиях новой эпохи.
И мы возжигаемся, каждый вспыхивая Темой развития, тема – это как направление для развития Души в Метагалактике, и перед вами на столе появляется рабочая тетрадь, она сейчас закрыта. Утвердите, что вы открываете, это именно тетрадка, такая вот тоненькая, какого-нибудь под школьного такого типа, тоненькие вот эти тетрадочки. Вы открываете первый лист, и вот он может быть гладкий, может быть в линеечку, может быть в клеточку есть, разные бывают варианты, многим Душам нравятся в клеточку листочки, почему – отображение матричной структуры Души. И вверху вот этот заголовок, да, вот эта первая строчка, там написано несколько слов, как название Темы развития вашей Души, вот такой первичной, да, Темы, это не значит, что она не будет меняться, это первичная Тема развития вашей Души в Метагалактике.
Попробуйте прочитать эту фразу, ну прочитать, сосканировать.
Вспыхивайте этим названием, это, эту тему вам определил Аватар Синтеза Кут Хуми. Душа лучше всего будет следовать этой Теме.
И рядом, на столе, найдите, у каждого там есть ручка, или шариковая, или перьевая, здесь всё зависит от вкусов, и утвердите, что ваша Душа начинает работать по этой теме. Берёте ручку в правую руку, это у вас, даже если физически вы левша. И в синтезе с физическим телом, попробуйте сейчас там написать, я бы даже сказала – выписать несколько слов, фраз, то есть, знаете, как вот утверждение, что ваша Душа включилась в эту работу, оставила, да, все предыдущие виды, отвязалась, отключилась при закрытии Дома Души, и вступила в новую фазу своего развития, это иной тип – внутренний. 
По сути дела, да, вот эта, рабочая тетрадь, ручка и Тема – это тема организации психической деятельности внутренней, и внешней реализации Души в окружающей среде. По сути дела, это переориентация, такая вот сдвижка основ в положительную тенденцию развития. Вот примите её, переключитесь на неё, на эту тему, и напишите там несколько слов. Кстати говоря, там почерк ваш может отличаться от физического. Может не отличаться, но может отличаться довольно сильно. Напишите там несколько слов, и вот начало, да, положено. Тетрадочку закрывайте, становитесь в центр кабинета. 
И из центра кабинета переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, окончательно преображаясь Душою каждого из нас на метагалактическое развитие.
Синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации на ночную учёбу и ночную подготовку. Можете обратиться лично с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в ночной учёбе с вашим вышестоящим телом проработать какие-то вопросы для вашей физической жизни, или улучшения качества, да, там жизни, психической деятельности, психологического состояния, и так далее, здоровье, или что для вас насущно на данный момент.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Югра, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Практика 4.Стяжание Души Человека Метагалактики Фа и 4096 чакр Души Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                                                 02:23:00-02:40:08
 Концентрируем наше внимание в точке Хум в центре грудной клетки. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся в Хум, в центре грудной клетки, их Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высоко Цельно Реально явлением Метагалактики Фа. И мы становимся в выражение реальности Метагалактики Фа в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-и чакр Души Человека Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действия предыдущей чакральной системы, предыдущих явлений планеты и иных видов материальной организации.  И просим снять вместе с завершением действия этой чакральной системы все блокировки чакр, закрытости, возможные внешние влияния и воздействия на чакральную систему каждого.
 И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-Высоко Цельно Изначально Вышестояще и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Души Человека Метагалактики Фа и явления 4096-ти Чакр, концентрации 4096-ти видов Духа Изначально Вышестоящего Отца  выражением и реализацией 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонные 256 чакр Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную матрицу 256-ти эталонных чакр. Эталонная матрица определяет в том числе конкретное, точное, чёткое расположение чакр, соотношение с физическим телом каждого. И возжигаясь, вспыхиваем эталонной матрицей 256-ти эталонных чакр, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно завершить все предыдущие виды чакральных систем, предыдущих эпох, рас, выражений и явлений. Завершением этих систем снять любые блоки, заблокированности, закрытости чакр, внешнее влияние, воздействия.
И, отсекая от себя всё устаревшее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 чакр Души Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь вспыхиваем, развёртывая по 64 чакры в позвоночнике с 1-й по 64-ю, с 65-й по 128-ю - фиксация отделов головного мозга, со 129-й по 160-ю - вокруг тела человека сферически, 161-ю кольцом сознания и со 161-й по 256-ю. Возжигаясь вспыхиваем, развёртывая чакры голографические всем телом. 
И вспыхивая 4096-ю чакрами, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца и впитываем, возжигаем 4096 видов Духа явлением Шара Души внутри каждой чакры, в целом заполняя 4096-ю видами Духа тело Души Синтезом 4096-ти чакр, как систем тела Души.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Душу Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 4096 оболочек тела Души, явлением 4096-и систем частей Человека от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 оболочек тел Души явлением эталонных 4096-и систем частей Человека, стяжаем 4096 телесных оболочек Души явлением 4096-и аппаратов систем частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И Стяжая 4096 оболочек явлением 4096-ти частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Мы возжигаемся 16384-мя оболочками тела Души Человека Метагалактики каждому из нас, оформляемся телом Души пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая в теле Души 4096-ю чакрами в концентрации Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждой чакре и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 эталонных Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Высших Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Святых Духов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Огнесветов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонной Энергии Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Света Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Духа Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 16384 эталонных Огня Души Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и восьмерично организовать каждое явление Души в каждой из 4096-и чакр восьмерично от Чувств до Огня. И стяжаем Синтез Души Человека Метагалактики Фа каждому из нас, преображаясь в явлении 3-й части Человека Метагалактики, и проникаемся Душой каждого из нас, Душой Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, напитываемся, ищем контакт каждого из нас с Душой Отца.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. Развёртываемся в физическом теле 3-й частью Душой Человека Метагалактики Фа, прямо разворачиваем тело Души клеточка в клеточку с физическим телом. И насыщайте физическое тело новой концентрацией, метагалактической концентрацией присутствия Души в физическом теле.
 И эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как в сферу вокруг Метагалактики. И вот эманируя, отдавая, попробуйте этот объём Метагалактики почувствовать. Эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. Это как некая сфера вокруг Метагалактики, вокруг планеты, но с фиксацией в Нижневартовске. То есть насыщайте среду вашей жизни Метагалактическим явлением. И фиксируем явление 3-й части Души Человека Метагалактики в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  И выходим из практики. Аминь.

   Практика 5. Стяжание Меча Воина Синтеза ИВДИВО
                                                                                                                                          03:14:48-03:31:36
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, становясь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас в явлении Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и ввести каждого из нас явлением Меча Воина Синтеза ИВДИВО в устойчивость явления Воли Изначально Вышестоящего Отца, в Цельность и Благородство Духа и Души каждого из нас. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии новой эпохой и Метагалактикой Фа Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим завершить в каждом из нас все устаревшие формы воинства. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить в каждом из нас и вывести из нас все Мечи предыдущих видов воинства, если они у вас были. Просто обратитесь с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, и перед вами вертикально или горизонтально могут сейчас появиться какие-то Мечи. Они могут быть разной формы. Это может быть шпага, кортик, что-то в виде сабли такой даже изогнутой. Мечи вот такие крупные, любой вариант. Потому что виды воинства были разные. Посмотрите, попробуйте прожить, что у вас. Это может быть не один, их может быть несколько. Это какие-то символы воинства, возможно даже символы какой-то власти.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие виды воинства и развернуть весь опыт полезный необходимый каждому из нас в Метагалактике явлением Воином Синтеза, и освободить каждого из нас от опыта неполезного, ненужного, неэффективного. Также просим освободить каждого из нас, Дух каждого из нас и Душу каждого из нас от любых коллективных взаимосвязей с любыми иными группами воинств для дальнейшего свободного непривязанного пути явления Метагалактики Фа. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, направляйте Огонь Изначально Вышестоящего Отца на те мечи или меч, если есть. И Изначально Вышестоящий Отец одновременно с каждым тоже направляет нам на эти символы, эти мечи свой Огонь. И вот выведенным Огнём мечи могут или перегореть, сжечься, какие-то могут остаться, преобразиться. Даже, если сгорели все, не страшно. Сгорело старое Поле, старый Дух, старый Путь. Если Огнём Изначально Вышестоящего Отца он растворился, значит он вам не нужен, однозначно. Те мечи, которые остались, впитывайте в позвоночник. Если Отец вам их оставил, значит, зачем-то они вам нужны.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в ряды Воинов Синтеза и наделить каждого из нас Мечом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув и сконцентрировав этим Мечом все необходимые стандарты, законы, методы и правила Воинства Синтеза, стойкость Души и благородство Духа. И перед каждым в воздухе вертикально зависает Меч Воина Синтеза с концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца и Нитью Синтеза по центру. Рукоятка как раз на уровне грудной клетки, то есть, если вы протяните вперёд руку, ваша ладонь ляжет на рукоять. Протяните руку, возьмите за рукоять. Двигать Мечом не надо пока.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Воина Синтеза. Изначально Вышестоящий Отец направляет на острие Меча каждому Свою Волю. Она просто идёт от дланей Изначально Вышестоящего Отца, то есть с центра его ладоней. Это, как в вашем Мече появляется рука Отца.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в центре вашего Меча вспыхивает Нить Синтеза. И теперь, возжигаясь Мечом, мы вспыхиваем Мечом явлением Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею, облачаемся. Для дам – это, всё равно, или платье, или костюм с юбкой, ну, больше это всё-таки костюм. Это такая, ну, можно сказать, военного образца форма. Это, всё равно, женственная одежда. Пиджак приталенный, ну, знаете, специфика определённая, в форме есть вот военного выражения воинства. На этой форме, да, у вас могут быть и погоны, и какие-то нашивки – это символы, знаки ваших посвящений, возможностей вашего развития и так далее в этом отношении. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Мечом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца защиту Мечом Души, Духа и Пути каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, утверждаем, что Меч разворачивается перед нами в наш полный рост и на ширину нашего тела, причём не плоско, а именно объёмно, чтобы тело, вошедшее в Меч, поместилось в нём. То есть, Меч вырастает в размерах, становится перед вами как столп. И вы делаете шаг или два вперёд и входите в Меч Воли, Синтеза Воли, Изначально Вышестоящего Отца всем телом и проникаемся в явление Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждой клеточке, в каждом атоме, в каждой молекуле и в каждой частичке. 
И возжигаемся вот в этом положении Меча защитой Души, Духа и Пути каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Меч, компактифицируя его в позвоночник. Рукоять идёт вниз, становится, то есть, вот этот кругляшек рукояти становится в копчик, перекрестие рукояти – в крестец и острие упирается в макушку. Если острие торчит из макушки, взрастайте, напитываясь, Волей Изначально Вышестоящего Отца всем телом там.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в позвоночнике физического тела многомерно вспыхивайте вот этой концентрацией Воли и Синтеза. Постарайтесь прожить Меч Воина Синтеза в позвоночнике физически, как возможно некую там напряжённость, горение.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Югра, разворачивая по Нижневартовску, вокруг планеты и эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Практика 6. Стяжание Метагалактического Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                                                             01:05:25-01:18:51
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Тонкого тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во взаимокоординации Синтеза Тонкого мира Метагалактики Фа синтезом 8192-х Высоких Цельных Реальностей. И, возжигаясь, стяжаем Огонь, Синтез и Условия для реализации Метагалактического Тонкого мирового тела каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Метагалактического Тонкого мирового тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, возможно развёрнутые стяжённые ранее Тонкие тела планетарного, солнечного и галактического масштаба. Развернуть опыт деятельности, если он полезен и нужен каждому из нас явлением Метагалактического Тонкого мирового тела. Если не полезен какой-то опыт предыдущего формата Тонкого мирового тела, просим пережечь, освободить каждого из нас и завершить соответствующее явление, также мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить возможное действие, поручение, реализации и дела Тонкого мирового тела предыдущего формата предыдущих эпох, рас, введя каждого из нас в чистоту жизни и реализации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и Тонким миром Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И стяжаем Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца явлением Тонкого мира Метагалактики Фа синтезом 8192-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 вида Света Изначально Вышестоящего Отца и 8192 вида Мудрости Изначально Вышестоящего Отца эталонно явлением Тонкого мирового тела каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Чакр Тонкого мирового тела каждому из нас. Расположение 4096-и Чакр Тонкого мирового тела такое же, как в третьей части Душе: 64 в позвоночнике, с 65-й по 128-ю отдела головного мозга, со 129-й по 160-ю вокруг тела, 161-я безлепестковая – кольцо сознания и со 162-й по 256-ю голографические голограммные чакры всем Тонким телом.
И мы вспыхиваем 4096-ю Чакрами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Чакр Тонкого мирового тела 4096 видов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 видов Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, 4096 видов Света и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 4096 видов Энергии и Любви Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 телесные оболочки Тонкого мирового тела каждому из нас явлением 4096-и частей эталонно, 4096-и систем частей эталонно, 4096-и аппаратов систем частей эталонно, 4096-и частностей эталонно каждому из нас.
И мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Тонким мировым телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся Синтезом Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся нашим Тонким мировым телом с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас свойствами, качествами, способностями Тонкого мирового тела явлением Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящий Отец передаёт какую-то частичку своих возможностей и способностей Тонкого тела каждому. Напитываемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность каждой клеточки, каждой частички Тонкого мирового тела Светом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И напитываем все 16384 оболочки, каждую клеточку Светом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Тонким мировым телом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся, развёртываясь в физическом теле Тонким мировым телом. Прям вот разворачивайтесь буквально клеточка в клеточку, там контур в контур тела, ну, абрис в абрис тела, в физическом вспыхиваем Тонким мировым телом. Попробуйте поощущать, почувствовать внутри своего тела вот эту организованную тонкую единицу Тонкого мирового тела. Ну, какие-то буквально изменения, потому что Тонкое тело оно очень утончённо в физическом теле даёт о себе знать. Попробуйте обратить внимание на участки кожи, которые открыты у вас – это лицо, шея, кисти рук. Такое есть лёгкое состояние, когда оно как будто плывёт, да, что-то вот более высокой энергии или тепло плывёт по лицу, или, наоборот, прохладно, по рукам.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Югра, пристраиваясь к территории вашего проживания, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Практика 7. Тренинг насыщение Тонкого мирового тела музыкой Тонкого мира с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраивание на звучание Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                              01:36:32-01:47:30
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас музыку, музыкальный ряд, музыкальной гармоники явлением Тонкого мира во включённости Тонкого мирового тела и чакр Тонкого мирового тела в действенность, восприимчивость и чувствительность, провидческость и чувствознательность. 
И мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, – разворачивайтесь там Тонким мировым телом, прям утвердите, вспыхните, – и мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Тонкий мир Метагалактики Фа. Мы просто идём за Аватарами Синтеза, они нас переводят. Мы становимся в одном из зданий перед такими большими двухстворчатыми дверями, они деревянные, можно сказать, такого светлого с рыжиной дерева с похожими на такие старинные ручки, они вертикальные длинные, знаете, такие бывают. Перед этим залом, кстати, рядом с этими дверьми с одной и другой стороны какие-то бархатные что-то типа портьер такого бардового, кстати, говоря, оттенка. 
Двери открывается. И просто взгляд Тонкого тела, что там за дверями, очень похоже на, знаете, такое вот, театр в старинном стиле таком, то есть, где вот ложи, вот такая вот, амфитеатр, не ложи, балконы, вот правильно называется. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми идёт впереди. Мы идём за ним. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь идёт за последним членом нашей команды. Заходим. Нам выделен один ряд. Аватар Синтеза Кут Хуми прям по этому ряду проходит, каждый за ним. И занимайте кресло. Попробуйте почувствовать кресло, в которое вы садитесь, вот ощущение, да, тела. Кресла мягкие, кстати, говоря с велюровой обивкой. Они довольно широкие, можете попробовать на чувствительность соорганизовать своё Тонкое тело. Потрогайте подлокотники, они такие мягкие бархатные вот это, ну, или более велюровые, утончённые, чем бархат, обивки.
Садимся. Перед нами закрытый занавес, кстати, говоря, помещение не очень большое, не грандиозное какое-то, театральный зал. Кстати, говоря, вот, если вы сейчас там попробуйте прислушаться, знаете, когда там куда-то в театр приходишь, вот слышны, как артисты разыгрывают, знаете, как какая-то настройка идёт. Ещё нет музыки, но вот это вот звучание, где-то скрипочка пиликает, где-то что-то там вот звякнуло, стукнуло, брякнуло. Это вот за занавесом, да, вот это состояние там есть. 
Попробуйте сейчас прожить состояние вашего Тонкого тела, оно такое прям в предвкушении, что сейчас вот что-то такое вот начнётся. Это прям внутреннее такое состояние. Помните, мы говорили о настройке, да, вот там каким-то событием. Сейчас Тонкое мировое тело входит в настроенность на событие, которое сейчас будет разворачиваться, вот то действо, да. 
И занавес открывается. Там группа музыкантов, кстати, говоря, не очень большая, не более десяти, да, музыкантов, ну, меньше десяти. Восемь. Восемь. В основном вот скрипки и какие-то ещё инструменты. Я не знаю точно их названия. И началось. Настраиваемся на музыку. Это звучание не Физическим миром там идёт. Это музыка Тонкого мира, и уловить её может Тонкое тело. Вот настраиваем, прям вот разливаем. Музыка звучит, но мы начинаем её впитывать нашими чакрами и разливать по чакрам, настраивая чакры Тонкого мирового тела на чувствительность к Тонкому миру, на видение различения Тонкого мира Метагалактики Фа.
Сейчас в какой-то момент стены зала раскрываются и вокруг нас космос, то есть музыканты продолжают играть, мы сидим в зале. Вот разливаем музыку по чакрам, попробуйте вот это такое космическое пространство, как будто вокруг нас звёзды. Мы не в самом космосе, знаете, это такая вот голограмма, голография раскрывается как космос, концентрируется наше Тонкое тело.
И мы возжигаем, вспыхиваем, активизируем в Тонком теле через этот музыкальный ряд чувствительность, как видение, слышание, попробуйте увидеть там в этом космосе какую-то звезду или планету, услышать звучание этой звезды или планеты, наряду там с тем музыкальном рядом, который там есть. Возжигаемся через музыкальный ряд, настраивая чакры Тонкого мирового тела на тактильность, вкус.
И, возжигаясь, вспыхиваем Тонким мировым телом. И в этот момент стены становятся на своё место. И итоговое завершение этого концерта, знаете, литавры вот эти называются вот тарелочки так в завершение. Всё, что включилось, зафиксировалось сейчас вот этим звуком.
Мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встаём. Благодарим музыкантов. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизацию и обучение Тонкого тела каждого из нас видению, восприятию Тонкого мира, гармонии взаимодействия Тонким миром синтезфизически собою выражение Тонкого тела с Физическим телом. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессу Синтеза Фаинь развития видения, слышания, восприимчивости каждым из нас и синтезом нас. И просим закрепить вот эту активизированность, активность Тонкого мирового метагалактического тела в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и настраиваемся на звучание Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. То есть, может звучать музыка, а может, да, звучать человек, его чувства. И вот мы сейчас настраиваемся на звучание чувств Тонкого тела Изначально Вышестоящего Отца.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Югра, фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.   
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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в программу стяжания Абсолюта Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем эталонную матрицу программы стяжания Абсолюта Фа, стяжания Абсолютного Огня.  И возжигаясь, впитываем, развёртываем эталонную матрицу вокруг каждого из нас кубом со всеми цифровыми фиксациями и аналогом стяжания. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез программы стяжания Абсолюта Фа, стяжание Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и синтезом нас эталонность этой программы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца одну каплю Абсолютного Огня, одну эталонную каплю Абсолютного Огня. Впитываем каплю, она уходит на объём всего тела, то есть ваше тело полностью погружается в эту каплю. Возжигаем каждое ядро, клеточку, ядро клеточки тела этой каплей Абсолютного Огня.  Она схлопывается в Хум. И в эту каплю Изначальный Отец вписывает всю эталонность программы стяжания Абсолюта Фа. В эту каплю вписывается вот эта эталонная матрица со всеми числовыми явлениями. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 эталонные капли Абсолютного Огня каждому из нас и стяжаем.  И просим ввести каждого из нас в реализацию программы стяжания насыщения и преображения Абсолютным Огнём во взрастании Человека Метагалактики Фа Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез стандарта 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 64-хллиона Огней, 16384 64-хллиона Синтезов, 16384 64-хллиона Субъядерности 16385-й Высокой Цельной Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высокой Цельной Реальности. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, записав стандарты 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро, каждый Синтез и Субъядерность каждого из нас. 
И преображаясь, развёртываемся стандартом 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и стяжаем 4096 частей Человека 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 систем, частей Человека 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и 4096 аппаратов систем частей Человека 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента, 64-рицу Служения, 64-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности явлением 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 генов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Возжигаясь им в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга перед вами, берёте её двумя руками и переходите Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ваше частное здание на 12288-ю Высокую Цельную Реальность. Оно со вчерашнего дня у всех есть, становитесь на последнем этаже, подходите к столу, Книжку 3-го Синтеза кладёте на стол, со стола берёте книгу 2-го Синтеза, если она у вас есть, если ничего нет, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У кого есть книга 2-го Синтеза, возвращаете, благодаря за обучение 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы Иерархизации каждому из нас на обучение в следующем месяцем явлению 3-го Синтеза. Просим обучить каждого из нас применению явлению реализации Тонкого мирового тела и Души Человека Метагалактики Фа и реализации применении всего стяжённого каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Душой, Тонким телом Изначально Вышестоящего Отца и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Огонь Благодати Изначально Вышестоящего Отца на начало Нового года каждому. Этим Огнём Благодати вспыхнете в 00:00. И можете сейчас обратиться от всей Души к Изначально Вышестоящему Отцу с какой-то просьбой на Новый год, и впитывайте данность Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Благодати, это как подарок. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца от всей Души, возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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