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1 день 1часть  
Практика 1. Магнит Силы Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля
                                                                                                    01:53:04 – 02:16:34
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко цельно реально ракурсом и явлением Метагалактики Фа.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех частях, системах, аппаратах, частностях и внутренних структурах, мы стяжаем явление Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, облачаемся в форму.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление метагалактической причинности, причинно-следственных выражений, ракурсом не менее Метагалактики Фа, и концентрацией сил и Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца Престолом – 5-й частью каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить в каждом из нас, снять с каждого из нас, и завершить в каждом из нас действие причинности, кармичности предыдущих эпох, завершить все родовые взаимосвязи, переведя каждого из нас явлением Метагалактики Фа и сил Престолом Изначально Вышестоящего Отца, в семейную форму организации каждым из нас. И просим снять все смысловые и причинные взаимосвязи родовых и кармических взаимодействий и взаимоотношений. Просим завершить действие причин и следствий ненужных, не соответствующих и некомпетентных ракурсом Метагалактики Фа, ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавы Бытия. По возможности, просим завершить устаревшую причинность и устаревшие следствия планетарные, солнечные, галактические – предыдущих видов организации архетипов материи.
И высвобождаясь от устаревших причин, следствий, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить причинно-следственную связь между причинами, нужными для нашего развития, но следствиями, не соответствующими метагалактичности, то есть, причины могут остаться, но следствия по ним, в том виде, как они были, завершиться. 
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выходя и высвобождаясь из причинности предыдущих эпох.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко цельно реально. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь, проникаемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все некорректные причины, наши некорректные действия по следствиям. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас всю устаревшую причинность предыдущих эпох, в том числе матрицы и слепки явлений кармического правления, логоического правления, законов кармы, дхармы, как они транслировались в предыдущих эпохах и в старых архетипах материи.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем весь этот объём от себя, причин, следствий, причинно-следственных взаимосвязей, кармических и родовых завязок, родовых завязок любого формата, как вы это себе представляете: по здоровью, по какой-то судьбе, и иже с ним. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец вас освобождает от всего, что связано с родовыми состояниями. Главное – это самому отпустить, это больше не действует и не работает.
И высвобождаясь, отсекая, сжигаем или жертвуем на благо восходящих эволюций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся идущей, эманирующей от тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Силой Смысла, Силой Престола Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Силой Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца снять и вывести каждого из нас из любых сил, не характерных, не биологичных и не соответствующих развитию Человека, его тела, его частей, систем, аппаратов и частностей ракурсом Метагалактики Фа, минимально.
И проникаясь Силой Изначально Вышестоящего Отца, заполняя своё тело, даём свободно всем силам, не соответствующим нашему развитию, метагалактическому состоянию частей, систем, аппаратов и частностей, просто стечь с тела, всей силой, которая держит вот эту вот структурность, каменность, неподвижность, незыблемость, как тела физического, так и любых внутренних структур, сейчас сдаём Изначально Вышестоящему Отцу.
И эманируем Силу Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с нею. То есть, мы не синтезируемся с ядром Планеты. Мы синтезируемся с Матерью Планеты, отдаём ей Силу Отца, при этом Сила Отца продолжает сквозь нас свободно течь, мы ею насыщаемся в каждой клеточке. И впитываем Силу: Силу Смысла, Силу Престола Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля снять с каждого из нас, и завершить в каждом из нас действия любых природных планетарных сил, не соответствующих развитию Человека в Метагалактике Фа.
И эманируем Силу Матери Планеты Земля – Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируя Силу Отца и Силу Матери собою, вспыхивая 5-й частью – Престолом в каждом из нас, мы возжигаемся Магнитом Силы Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты собою. Этой концентрированной двуединой пассионарной Силой насыщаем тело физическое, каждую клеточку, насыщаем все части магнитной Силой Отца – Матери.
И прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за участие в ненужных, некорректных, не соответствующих развитию Человека силах, сдаём всё Отцу и Матери, полностью входя и погружаясь во внутреннюю Отцовскую Силу, во внутреннюю Материнскую Силу собою. И становимся между Отцом и Матерью, в прямой концентрации потока их Силы каждым из нас.
И добиваемся свободного течения Силы телом, и телом каждой части.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрации двуединой Силы Изначально Вышестоящего Отца и ядро Силы Престола – 5-й части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать и сотворить 5-ю часть – Престол каждым из нас. И возжигаясь ядром, стяжаем сферу Престола собою, развёртывая сферу Престола вокруг тела каждого из нас, и начинаем аккумулировать собою, насыщать сферу двуединой магнитной Силой Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя плотность и насыщенность Силы Престолом собою, с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, вспыхиваем вот этим рождением внутреннего источника Отцовской Силы в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь ядром Синтеза Престола в грудной клетке синтезфизически. Формирующаяся сфера Престола концентрируется в грудной клетке таким шаром, насыщенным Силой.
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Югра. И вот, эманируя по территории ИВДИВО Югра, вот отэманируйте эту двуединую Силу Отца-Матери, налаживая течение Силы, течение энергии. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, насыщая сферу Дома этой двуединой Силой Отца – Матери собою.
И выходим из практики. Аминь

Практика 2. Явление Духа Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия. Преображение Лотоса Духа с фиксацией Искры Разума Я Есмь
                                                                                                                             03:17:22 – 03:34:58
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко цельно реально ракурсом Метагалактики Фа.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики в перспективе нашего развития и реализации.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить, окончательно завершить в каждом из нас действие 22-ричного Лотоса человека предыдущей эпохи и любых иных фиксаций Духа, любых архетипов материи, и просим завершить всю типологию, и даже символизм развития Духа, ненужный, некорректный, неэффективный каждого из нас, и перевести Дух каждого из нас окончательно на развёртку и явление минимально Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Дух каждого из нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия.
И возжигаясь, становитесь, развёртывайтесь в Лотосах предыдущего формата, предыдущего выражения 22-ричных.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить действие сансары, арканов, как матричной типологии Духа, и картин Духа в каждом из нас.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца всем телом, и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца сквозь столп в лепестки, переплавляя, пережигая все арканы, как типовые ситуации Духа, ограничивающие свободную развёртку и явление Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Сжигаем любые нити арканов Духа. У кого в Зерцале ещё осталась сансара, попросите Отца вывести колесо сансары из Зерцала, завершить его действие, сжечь, и перевести все лучшие накопления частей человека в части, частей человека предыдущей эпохи в части человека Метагалактики Фа, а всё ненужное, неполезное, весь исторический хлам пережечь.
И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца и направляем Волю Изначально Вышестоящего Отца сквозь наше тело и стопы в лепестки Лотоса, в каждый лепесток. Насыщаем наш Дух Волей Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все записи Духа каждого из нас и транслировать их на явление Метагалактической, минимально Метагалактикой Фа, и всё нужное, полезное и перспективное ввести, как записи накопления Духа Метагалактического. Всё ненужное, неполезное и неэффективное, не ведущее нас в развитие, пережечь и переплавить. А всё, что требует доработки, применения и реализации, решением Изначально Вышестоящего Отца, перевести в причинность каждого из нас, и явлением Силы Духа, Престолом – 5-й частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Лотос Человека Метагалактик Фа 16384-ричный, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Духа и лепестков Лотоса Человека Метагалактика Фа. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца растворить Лотос предыдущего выражения в Лотосе Человека Метагалактики Фа, и перевести все записи Духа каждого из нас из Духа планетарного в Дух метагалактический.
Мы растворяем в новом Лотосе, в новом метагалактическом Лотосе, предыдущий Лотос, даже, кто не первый раз проходит, вот предыдущий метагалактический Лотос растворите в новом метагалактическом Лотосе, обновитесь Духом, снимая все старые матрицы, ограничения, своеволия, самоволия и так далее, соподчиняя свой Дух согласуя свой Дух с Волей Изначально Вышестоящего Отца. Здесь задача именно перевести, да, растворив предыдущий Лотос планетарный, и перевести все записи Духа, которые могут войти, в Дух метагалактический. Всё, что войти в метагалактический Дух не может, или выгорает, или переходит в причинность.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричную Волю Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем концентрацией столпом Воли Изначально Вышестоящего Отца всем телом в Зерцале Лотоса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Искры Разума Я Есмь, в центре головного мозга физического тела собою и, возжигаясь, вспыхиваем Я Есмь Духа каждого из нас, пробуждаясь к восприятию Духа, его записи и реализации Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Капли Воли с фрагментами Синтеза на каждый лепесток Духа, и просим Изначально Вышестоящего Отца начать взращивать и развивать Дух каждого из нас метагалактически, в стандартах, законах, методах и правилах метагалактических. И просим высвободить каждого из нас от всех установок матриц стандартов, законов, методов и правил развития Духа предыдущего выражения: планетарно, солнечно или галактически. Возжигаясь, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся напрямую всем телом Духом Изначально Вышестоящего Отца, и добиваемся свободного течения Духа Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца всем телом, сквозь столп и лепестки Лотоса, и одновременно в физическом теле. 
И впитываем вместе с Духом Изначально Вышестоящего Отца свободу насыщения, реализации Духа каждым из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца, с отсутствием ограничений типологии ситуативного ряда.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести развитие Духа Лотоса каждого из нас, минимально 15-й горизонт выражения, освободив пятую Реальность, пятую Высокую Цельную Реальность для причинности и престольного роста, и взрастания сил в каждом из нас. И возжигаясь, вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом, обновляясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь насыщенностью Духа в каждой клеточке физического тела. И отдаём, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

1день 2 часть 
Практика 3 Стяжание Книги Творения и Плана ИВДИВО Творения Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                                     00:44:58-01:02:32
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание явления Книги Творения каждого из нас или обновление Книги Творения Новым Планом Творения синтезфизически собою.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально ракурсом Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Книги Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие всех кармических, дхармических записей, открыв каждому из нас Книгой Творения на основании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Новую Стезю развития и реализации любых причин и записей духа, накоплений духа, качеств, свойств и возможностей каждого из нас в синтезе всех воплощений, всех жизней во всех вариантах рас, миров, цивилизаций и архетипов материи. Завершив все прошлые притяжки и привязки к временным интервалам духа каждого из нас и причинности. И перевести Творением Изначально Вышестоящего Отца всю причинность направления духа в современное явление здесь и сейчас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас все Книги дхармы, все Книги и записи причинности, кармические записки. И перед каждым или стопочка, или горочка, или одна-две возможно Книги или несколько записок, там объёмы у всех свои могут быть. Меньше – не значит хуже, больше – не значит хуже. Здесь сугубо индивидуальный подход. Всё, что нужно вам сейчас перед вами развернул Изначально Вышестоящий Отец. Просто посмотрите. Трогать не надо ничего. Кстати, говоря, у некоторых не только на бумаге есть записи, а на какие-то глинобитные таблички, берестяные кусочки и металлические гравировки и даже какие-то деревянные шарики записи. Не трогать ничего руками. Здесь одна главная заповедь – смотреть можно, трогать не надо. Почему трогать не надо? Ваша прикосновение может активизировать эту запись. А здесь это не всегда полезно до того, как Отец это трансформировал. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, пережечь, переплавить все причинные, дхармические и иные записи, и текстов, пережечь всё не нужное, наносное. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения, даже План ИВДИВО Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия, то есть сразу большой масштаб Творения. И стяжаем на основании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Книгу Творения каждого из нас. И все записи, все тексты Книги пережигаются и переплавляются, всё самое нужное и ценное вмещается в Книгу Творения, возжигая все наши записи, накопления, возможности Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать любые наши записи, накопления Творением Изначально Вышестоящего Отца по принципу здесь и сейчас. И возжигаемся актуализацией записей причинности, накоплений и возможностей, и способностей духа каждого из нас. Вот ваша Книга Творения перед вами. Все тексты переплавились и пережглись, и только нужное вошло в эту Книгу. На обложке посмотрите по центру обложки стоит ваше имя, а под именем, кстати, говоря, такая вот объёмная голографическая, возможно, картинка, как объёмный куб такой сверкающий. Он может быть у вас в движении. Это как раз-таки эффект динамики Плана Творения такой символически перед вами там развёрнутый. Изначально Вышестоящий Отец сейчас вам откроет какую-то страницу этой Книги Творения для вашего ознакомления. 
И мы, прежде, чем Отец откроет, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем взглядом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца увидеть, различить и расшифровать ту запись, которую нам Отец сейчас покажет, взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец своей силой открывает вашу Книгу перед вами, разворот и текст. Может быть на одной странице рисунок, на другой текст. Начинайте читать. Можете читать текст, но это сложно. Эффективнее развернуть как раз-таки картину и погрузиться в неё. Действуйте. И, возжигаясь, вспыхиваем, попробуйте сделать вывод из увиденного. И, возжигаясь Книгой Творения Изначально Вышестоящего Отца, Отец закрывает своей силой. 
И второй фрагмент, который вам предлагается к прочтению сейчас будет, но здесь должен быть ваш запрос, то есть вам надо установить ваш контакт с Книгой вашего Творения по осмыслению, по осознанию применению ваших записей. Попробуйте запросить у Книги Творения, здесь не только факты жизни, да, Книга Творения, ориентируясь на План Творения, ещё может, знаете, как, давать советы и рекомендации, как поступить в той или иной ситуации. Это Книга не гадательного варианта, будет-не будет, но запросить, например, да, у Книги Творения рекомендацию как поступить в том или ином случае, может дать. Книга Творения при этом опирается на ваш контекст накоплений и на План Творения и подбирает лучший вариант действия. Поэтому сконцентрируйтесь на каких-то ваших задачах, выберете вот необходимую какую-то ситуацию и попросите Изначально Вышестоящего Отца открыть вам Книгу Творения на фрагменте на том участке текста дать вам рекомендацию, как поступить в той или иной ситуации, что сделать. Действуйте. Книга вам открыта. Читайте. Можете прочитать, можете возжечься этой страницей, впитать её собою, растворить по всем частям и внутренне вспыхнуть знанием правильных действий, поступков. Проникаясь, возжигайтесь.
В любом случае, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и текстом Книги, попросите Изначально Вышестоящего Отца сейчас в вашем вышестоящем теле закрепить и установить вот это внутреннее знание правильного корректного подхода, поступков, позиций и действий в этом в этой ситуации в этом случае. И попросите включить вот это внутреннее знание в тот момент, когда это будет необходимо. 
И возжигаясь, Книга Творения закрывается, мы направляем её, отдавая Изначально Вышестоящему Отцу. Она уходит в специальную библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где хранятся Книги Творения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на обучение, научение сознательной работе и реализацией Книгой Творения всех навыков, возможностей, умений, причинности и накоплений духа. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся вот с этим внутренним знанием правильного поступка или внутренним знанием той ситуации, да, которую вы первую смотрели, в физическое тело в физическую реализацию. Возжигаемся физически этим внутренним знанием. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Югра. И, эманируя, отдаём во все Подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

  Практика 4 Стяжание Престола 5-й части Изначально Вышестоящего Отца        
                                                                                                             01:53:00-01:58:05
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, синтезируясь, переходим в Зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Престола 5-й части Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку 5-й части Изначально Вышестоящего Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально ракурсом Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Престола 5-й части Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, проникаемся 5-й частью Эталонной Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью 5-й части Престола Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 сфер сил смыслов Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся в центре сферы Престола в центральное ядро в грудной клетке, шар Престола вокруг нас. И мы проникаемся силами 4096-ю всем телом и всеми частями, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-и сфер 1 048 576 естественно-направляющих функций явления каждой части минимальным стандартом. И возжигаясь всеми этими естественно-направляющими функциями 4096-и частей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую силу 1 048 576 смыслов. Возжигаясь, вспыхивая, проникаемся ими. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца слиянность смыслов по оболочкам сферы Престола каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в стяжание смыслов и причинности каждого из нас Человечность Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Огонь Человечности по оболочке Престола Изначально Вышестоящего Отца сначала сливая все смыслы, причины в общий цельный контекст, стяжая главные смыслы Изначально Вышестоящего Отца, главные престольные смыслы Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Главные престольные смыслы объединяют все смыслы всех причин. Мы вспыхиваем цельным явлением Человечности Престолом каждого из нас.
И возжигаемся 4096-мя силами Престола, направляя сквозь Огонь Человечности в каждую из 4096-и частей, систем, аппаратов и частностей, заполняя каждую часть, каждое тело Силой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаем сфер шара каждую силу Престола вплоть до ядра Огнём Человечности, возжигая ядро центральное Престола Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением 5-й части Изначально Вышестоящего Отца.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение ночной подготовки явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь Престолом в грудной клетке, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Просто сейчас почувствуйте шар Престола в грудной клетке.
Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра, эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Практика 5. Стяжание 10-ти языков причинности Изначально Вышестоящего Отца                  
                                                                                                                                                          02:23:20-02:35:02
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление10-и языков причинности Изначально Вышестоящего Отца. И просим разработать в каждом из нас и синтезе нас владение каждым из 10-и языков причинности, понимания причин явлением каждого языка причинности.
И проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Огнём, его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально ракурсом Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-и языков причинности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 10-й язык причинности язык Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _GoBack]стяжаем 9-й язык причинности язык Числа Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 8-й язык причинности язык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 7-й язык причинности язык Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 6-й язык причинности язык Внутренних Состояний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 5-й язык причинности язык Игры Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4-й язык причинности язык Зеркала Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 3-й язык причинности язык Ясного Видения Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 2-й язык причинности язык Взаимосвязи Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 1-й язык причинности язык Отражения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 вариантов семантических связей каждого языка, стяжаем 10 вариантов и видов смысловых контекстов каждого языка, смысловых контекстов слов, букв и цифр, жестов, взглядов, знаков и символов. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас в каждом из 10-и языков причинности, соответствующим смысловым контекстом, слов, цифр, чисел, взглядов, жестов, знаков и символов, соответствующему каждому языку. Просим развернуть каждый язык соответствующими семантическими связями в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 вариантов и видов способностей каждого языка причинности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, развёртываем в каждом из нас 10 языков причинности, стяжая знания, владение каждого языка причинности каждому из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию.
Синтезфизически возжигаемся 10-ю языками причинности, прям сконцентрируйте этот Огонь и Синтез, знание, семантические связи 10-и языков причинности на физический головной мозг. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Югра. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Тренинг работа с причиной в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
                                                                                                                                       03:00:06-03:18:28
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас и синтез нас расшифровки считывания причин и причинности, применению 10-и языков причинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преодоления причин явлением глубины смыслов и концентрации силы смыслов собою.
И возжигаясь, мы вспыхиваем Престолом в грудной клетке каждого из нас, сначала просто возжигаем, не выводите пока его. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждого ставит лицом к стене в этом зале. Это дверь в вашу индивидуальную комнату для вашей индивидуальной работы сейчас. Заходим каждый в свою индивидуальную комнату. Это куб. Дверь за вами закрывается. Мы теперь один на один с Отцом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ваша внутренняя работа с вашими причинами. 
И синтезируемся из своей комнаты с Изначально Вышестоящим Отцом, вызывая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И, стоя в центре комнаты, возжигаясь, выводите шар Престола из грудной клетки перед собой. И сначала просто посмотрите на саму оболочку, на оболочке расписана вся ваша причинность. И задайте вопрос там в причину, что вы хотите увидеть, постичь и преодолеть. 
И на оболочке Престола вам высвечивается соответствующая область, где причинности фиксируется, она не обязательно может быть большая, просто маленькая точечка даже. И сканируем, каким языком эта причина записана, один из 10-и. Возжигаемся этим языком или языками, вспыхивая всем синтезом семантических связей и смысловых контекстов, и лексикой этих языков или языка. И выявляем из вот этой записанной причины на оболочке Престола картину голографическую сферу, развёртываем вокруг себя или перед собой. И вокруг вас или перед вами начинает формироваться некая картина, некая ситуация, возможно которая отписана определённым языком причинности, помогающим вам найти начала, источник этой причины. Смотрите, осмысляйте. 
И начинайте постепенно переосмыслять там ситуацию, внутреннее состояние, свои действия. И концентрируем смыслы Изначально Вышестоящего Отца собою на эту ситуацию внутреннее состояние события, которым вы там участвовали, заложили там, допустим, эту причину. И прям, стоя внутри соответствующей ситуации, картина начинает насыщать её новым смыслом, который вы увидели, сложили и который просто сейчас впитываете от Изначально Вышестоящего Отца.
И когда картина вокруг вас, ситуация начинает насыщаться этим новым смыслом. Она начинает сокращаться, вытягиваясь обратно в оболочку Престола. И вот теперь уже разворачивайте сферу Престола вокруг своего тела, становясь внутрь сферы Престола. Центральное ядро Престола фиксируем в грудной клетке. Теперь посмотрите на область, где вот формировалась причина, которую вы сейчас осмысляли уже изнутри Престола. Для удобства вашего взгляда она выведена в область прям перед вами. Эта причина уже насытилась новым смыслом. И ваш взгляд идёт на эту точку фиксации или область фиксации причины сквозь сферу Престола, то есть сквозь силу.
И мы возжигаемся функциями сил Престола и продолжаем насыщать причину смыслами Изначально Вышестоящего Отца, если своих не хватает, не достаточно, насыщаем. И сила, концентрируясь на эту область, где описана причина, начинает вновь синтезированными в этой причине смыслами, втягиваться внутрь силы. 
И мы возжигаемся переходом причины в функцию силы, и причина оболочки, втягивая силу, насыщаясь новыми смыслами, становится е причиной, а функцией. Прям попробуйте прожить, стоя внутри Престола вот этот переход причины в функцию. И ы встраиваемся в новую координацию сил и функций. И развёртываем силы Престола телом каждого из нас и всеми частями. Функция, когда причина переходит в функцию, она перестаёт быть причиной, а становится направляющей линией для течения силы и, соответственно, функция не вызывает следствий, а вызывает течение силы и образование нужных процессов той или иной части или в теле. 
И возжигаясь, мы сокращаем шар Престола в грудную клетку. Поворачиваемся лицом к двери, дверь уже открыта. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скорректировать работу и деятельность сил, причин и смыслов каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца И просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за там осознанные осмысленные некорректности, которые вы там могли наблюдать, ну, или вообще, если есть за что, по увиденному попросить прощения. Попросите прощения.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас в обучение владением причинностью, силами, языками причинности. И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Практика 7. Работа с Книгой Жизни с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет
                                                                                                                                      01:41:45-01:52:41
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на чтение Книги Жизни каждого из нас. И просим обучить каждого из нас видению и считыванию причин, и преодолению причин развёрткой функций, сил, смыслов Престола каждым из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и переходим в зал Высшей Школы Синтеза 16318-ю Высокую Цельную Реальность. Предстаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет. Смотрите, Аватары Синтеза, мы пред ними. Вот по левую руку от нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория, высокий, темноволосый мужчина такой, прям высокого роста. Рядом с ним Аватаресса Синтеза Свет, высокая, но такая хрупкая, тоненькая, блондинка, ну, яркий цвет волос, волосы собраны назад, скорее всего, у неё просто, знаете, вот длинные волосы, убранные назад.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватаресса Синтеза Свет, кстати, настраивает сейчас наш взгляд, обратите внимание, у неё вот в области, ну, такое, это платье или блузка с воротничком отложным, но вот здесь по центру, такой, это не бант, это украшение. Там такой сияющий, ну, какой-то камень или какое-то красивое украшение, вот здесь. Оно крупное, прям, такое. Такая штука красноватого, розоватого, оно мерцает. Это Аватаресса специально сейчас привлекает ваш взгляд на это украшение, чтобы настроить вам видение. Там, да, есть какая-то оправа ажурная, всё такое вот крупное, сияющее, вот драгоценность в нашем понимании.
И мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет переходим в зал Книг Жизни. Становимся в зале Книг Жизни. Там каждому подготовлено место. Вот такая или кафедра, или небольшой пюпитр, и мы становимся на своём месте. Мы далеко друг от друга стоим. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория каждому выдаёт Книгу его Жизни. Ваша Книга Жизни ложится перед вами. Можете посмотреть на неё. Возжигаемся Книгой Жизни каждого из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас чтению причинности Жизни каждого из нас в распознании причин, преодолении причин и развитие сил, смыслов престольно синтезфизически собою. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория открывает каждому страницу, которую считает необходимой к нашему прочтению. Не мы определяем сейчас вопрос, а нам Синтез Мудрости открывает вот самую главную, да, там на данный момент, как видит это Аватар Синтеза Мория для нашей жизни причину. Взгляд в Книгу. Устремитесь на прочтение, видение. Из страницы можете раскрыть голограмму вокруг себя, когда вы оказываетесь в соответствующей ситуации и три вопроса: кто я, где и что я делаю, что здесь самое главное. Аватар Мория вам сейчас говорит, не ищите здесь отрицательного. Это какая-то нужная вам причина. Это не отрицательный эффект здесь. Это наоборот сила, которая действует причиной в нужную сторону. Смотрите, знакомьтесь с ней. Одновременно в Престоле насыщайтесь по этой причине силой, смыслом или даже силами смысла. Возжигаем пассионарность сил в Престоле собою на эту причину. Прям вот максимальное количество сил на эту причину включаются. Насыщаемся. 
 Аватар Мория закрывает Книгу. И прям напротив нас становится Изначально Вышестоящая Аватаресса Свет. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет будет сама открывать вам Книгу. Это будет причинность вашего здоровья. Не ваш вопрос, доверьтесь сейчас Мудрости Аватаров Синтеза. Нам дают к прочтению и в активизацию то, что необходимо в первую очередь. Аватаресса Синтеза Свет открывает каждому Книгу на нужной странице. Это причина или причинность здоровья. Разворот. Вот прям слева картинка, прям рисунок, справа текст. Это взаимосвязанные два выражения.
И возжигаясь, разворачиваете голограмму, устремляясь на прочтение. Если что-то видите, это необходимо преодолеть. В первую очередь попросить у Изначально Вышестоящего Отца прощения. Там не обязательно что-то некорректное и неправильное, но здесь в отличии от первого случая однозначно что-то положительное, у всех по-разному. Попросить Аватарессу Синтеза Свет помочь вам переосмыслить эту причину, насытить от Аватарессы Синтеза Свет эту картину новыми смыслами здоровья и попросить её помочь переосмыслить и преобразить эту причину, и попросить её включить в силах функционал на восстановление, поддержание здоровья. Завершаем. Книга закрывается.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет наделить каждого из нас Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и обучить каждого из нас чтению Книг Жизни в осмыслении, осознания причинности жизни каждого из нас. И стяжаем право выхода в этот зал и взаимодействия с Книгой Жизни в обучении причинности и взрастания сил Престола каждого из нас. Аватары Синтеза Мория Свет фиксируют нам на месяц право этого выхода. Оно и дальше будет работать, но здесь это вариант ночной и дневной учёбы, то есть вас будут приглашать в ночной учёбе тоже сюда для работы вашего вышестоящего тела.
Мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет возвращаемся в зал Высшей Школы Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет. Проникаемся Синтезом Мудрости Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет, Кут Хуми Фаинь. 
Эманируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть вы не эманируете Огонь работы с вашей Книгой Жизни, а только Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 8 Стяжание Совершенного Престола 5-й части Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                     01:54:40-02:05:36
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 5-й Совершенной части.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации, концентрации ИВДИВО в целом, прося поддержать соответствующие стяжания явления 5-го Синтеза в каждом из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
Синтезный Престол Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волевой Престол Прасинтезной Волей Аватара 2 147 484 648-ю Совершенными Я Есмь, стяжаем
 Мудрый Престол Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Любящий Престол Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Творящий Престол Прасинтезным Творением Ипостаси 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Созидающий Престол Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Реплицирующий Престол Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Жизненный Престол Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Воскрешённый Престол Прасинтезным Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Пробуждённый Престол Прасинтезным Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Генезисный Престол Прасинтезным Генезисом Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Человечный Престол Прасинтезной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Служащий Престол Прасинтезным Служением Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Вершащий Престол Прасинтезным Вершением Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Практикующий Престол Прасинтезной Практикой Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Могущественный Престол Прасинтезным Могуществом Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Престолов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
Совершенный Престол Синтеза Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Прасинтезными Компетенциями Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 2 147 484 648-ю Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Мудрости Полномочий Совершенств 1 073 741 824-мя Иерархизациям Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Любви Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенствами Мудрости Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Синтезностями Любви Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Началами Творения Престола Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Престол Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Правами Созидания Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Престол Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Поядающими Репликациями Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Воскрешения Света Изначально Вышестоящего Отца Светом Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Огнями Жизни Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенный Престол Пробуждение Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Духами Воскрешения Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Светопробуждениями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 1048576-ю Энергиями Генезиса Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
Совершенный Престол Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Субъядерностями Человечностью Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Формами Служения Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Содержания Вершения Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенный Престол Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Полями Практик Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Совершенные Силы Изначально Вышестоящего Отца и Совершенные Смыслы Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Престолом каждому.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО. Физически разворачивая Совершенный Престол, продолжаем эманировать в ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь выходим из практики. Аминь.


Практика 9. Итоговая
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, итоговое стяжание, 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 64-хллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности. Стяжаем 16384 64-хллионов Субъядерностей 16384-й Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16384-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждое ядро, в каждый Синтез и преобразить каждого из нас Синтезом всего во всём. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 видов Субъядерности и стяжаем 16384-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов, 64 Синтеза и 64-рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Человека 16285-й Высокой Цельной Реальности 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, переходим в зал библиотеки ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Получаем Книгу, берём её двумя руками, переходим в наш Дом в Метагалактике Фа на последний этаж. Кладём Книгу на стол. Со стола берём Книгу 4-го Синтеза, если она есть, возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу, благодарим за наше обучение 4-м Синтезом и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации на обучение 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на ночную, дневную учёбу каждого из нас, просим поддержать каждого из нас, направить и скорректировать. Просим ввести каждого из нас 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца в усвоении его. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать защиту каждому из нас и всему стяжённому, и всему, чему мы наделены от Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхиваем, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 5-й Синтез. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и, синтезируясь с его Хум, стяжаем ядро Синтеза 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем это ядро в Хум.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию. Возжигаясь, развёртываем физически, синтезфизически всё стяжённое: ядро Синтеза в Нити Синтеза, 16384 части, системы, аппараты, частности. Возжигаем, развёртываясь Инструментами служения и 64-рицей Человека. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Югра, во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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