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1 день 1часть  
                                                               Практика 1 
Стяжание Сутенности 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 оболочек Сутенности, 4096 разрядов Сутенности, 4096 Эталонных Сутей
                                                                                                                                       01:34:25-01:57:28
Концентрируемся в грудной клетке. Я после практики объясню, да, строение этой Части, как она строится по внутреннему своему состоянию, но сначала мы её получим. 
И мы возжигаемся в центре грудной клетке там, в Хум, как точке, да, перехода, всем нашим Огнём, Огнём всей нашей Жизни и всем накопленным Огнём, и Синтезом. И начинаем вот этим огонёчком из грудной клетки возжигать всё наше тело физическое, то есть, как бы искрить, да, вот, из Хум, из точки центровки в центре грудной клетки, да, как точки перехода, точки прямого контакта с Отцом, маленькими искорками. И направлять эти искры в каждое ядрышко каждой клеточки физического тела, активизируя любые, да, жизненные способности, Энергию, Свет, Дух и Огонь. 
И далее мы возжигаем все наши тела, не только физическое, но и Тонкое тело, и Метагалактическое тело, Огненное тело, все наши тонкие структуры, все наши Части: Сердце, Разум, Душу, там Сознание, Престол. И наш Огонь мы направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь – Владыкам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и переходим в их присутствие в их зал в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот погружаясь в состояние, переходим нашим вышестоящим телом, нашим тонким телом в синтезе всех Частей наших, огненным телом в другой мир, в другую реальность, развёртываясь вот прям силой мысли. Вот это определите, что вы, возжигаясь переходите вышестоящим телом в другое выражение, в другую мерность, в другое пространство. Становитесь в зале – это оформленное помещение, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И мы синтезируемся с их Хум, с точкой, да, в центре грудной клетке и в точке между Аватаром и Аватарессой. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем этот Огонь в Хум, в центре грудной клетки каждого из нас. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас на явление Сутенности 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и снять с каждого из нас, завершив действия всех устаревших ненужных и некомпетентных установок любого вида, мешающих нашему дальнейшему развитию, реализации, росту и состоятельности. 
И мы проникаемся Огнём от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и высвобождаемся от устаревших установок, блокировок, штампов и догм. 
И высвобождаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь – это, мы направляем, да, силой мысли в Хум Огонь Изначально Вышестоящему Отцу, как источнику нашей жизни. Возжигаемся его Огнём, усиляя Огонь жизни каждого из нас. 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Мы переходим в другую реальность, более высокую, чем мы сейчас стояли нашим вышестоящим телом. Фиксируем этот переход, оформляясь телесно в более высоком выражении. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум. То есть при Синтезе и синтезировании не забываем направлять наш Огонь Отцу. И в этом соприкосновении мы начинаем насыщаться прямым потоком фиксации Огня Жизни и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который поддерживает и развивает нашу жизнь. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сутенности 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь 6-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, буквально растворяясь в Сутенности Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца всю Суть каждого из нас преобразить, сложив, активизировав нужные Образы, а лишние ненужные Образы, устаревшего опыта снять с каждого из нас, освободив нас от этого. И усиляя всю лучшую содержательность, те накопленные Сути, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Ядро, Начало, Основу в 6-й части каждого из нас. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Сутенности в центр грудной клетки себе собою.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шар-сферу Сутенности каждому из нас. Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16384 оболочки Сутенности 6-й Части каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую из оболочек Сутенности ядрами Сути Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем поток ядер и субъядерности Сути Изначально Вышестоящего Отца в шар-сферу и в каждую оболочку Сутенности каждому, то есть наполняемся, насыщаемся Сутью Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем его Огнём и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Материи. Синтезируясь с нею, стяжаем её Огонь, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери, попуская его сквозь своё тело, направляя этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. И два потока Огня от Отца сверху вниз и от Матери снизу-вверх. И мы синтезируем в сфере Сутенности два Огня Отца и Матери, и вспыхиваем Магнитом от северного к южному полюсу шара Сутенности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Сутенности явлением 6-й Части каждому из нас. И фиксируем Магнит и Нить Магнитного Синтеза в сфере Сутенности от северного к южному полюсу – такой постоянный магнитный поток.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 разрядов Сутенности в сферу Сутенности 6-й Части каждому из нас. И сквозь сферу – вот в среде множество ядер Сути, вспыхивает 4096 разрядов сверху-вниз сквозь всю сферу Сутенности. Мы возжигаемся. И вспыхивая разрядами Сутенности в Сути каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Эта та Суть, как внутреннее знание, внутренняя ясность. И мы впитываем 4096 Эталонных Сутей собою.
И мы шар Сутенности в центре грудной клетки разворачиваем вокруг нашего тела, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сквозь всё наше тело возжигаем разряды Сутенности сквозь все части возжигаем разряды Сутенности, выявляя из всех чувств Суть, из всех мыслей Суть, из всех ощущений Суть, из всех движений Суть. Сейчас это делают автоматически разряды, схлопывывая в том числе все лишние ненужные состояния из всех наших смыслов Суть. И возжигаясь, вспыхиваем зарядом Сутенности, компактифицируя шар Сутенности в центре грудной клетки.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в явлении 6-й Части в физическое присутствие, в физическую реализацию. И вспыхивая Сутенностью разрядами Сутенностями в каждом из нас, мы начинаем излучать, эманировать, отдавать в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты, вокруг Метагалактики весь стяжённый Огонь, усваивая его таким образом в теле и одновременно со организуя Сутенность как 6-ю Часть с Метагалактическим пространством. Эманируем, отдаём в подразделение ИВДИВО Югра, это вся территория, да, вокруг Нижневартовска, вся, да, два административных округа плюс Тюменская область. Административный округ – это Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий. Это всё ваша, да, территория. Что значит ваша территория? Это территория, которая относится к месту вашего жительства, да. Вот тот объём материи, который откликается, формируя условия вашей жизни. И фиксируем в сферу вокруг тела как сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. То есть сфера наших личных условий, которые формируются Огнём в Метагалактике. И выходим из практики. Аминь.

Практика 2 
Стяжание Метагалактической Сути ИВО. Стяжание Метагалактической Сути 4-х Миров Метагалактики Фа и 16-ти Эволюций Метагалактики Фа ИВО
                                         
                                                                                                                                03:46:39-04:04:02
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, всем Огнём, вспыхивая сначала в Хум, в центре грудной клетки, и эманируем вот этот Огонёчек, который в центре грудной клетки, вспыхивает по всем Ядрам всех клеточек, активизируя, возжигая в теле нашем физическом всю нашу Энергию, весь наш Свет, весь наш Дух, весь наш Огонь. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим вышестоящим телом в другую реальность, в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и впитываем этот Огонь в центр грудной клетки, в Хум, в эту точку прямого контакта с Отцом. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, и просим перевести каждого из нас и направить наше развитие на познание, постижение и явление Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И мы стяжаем Синтез Синтезов Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Форму Ипостаси 6-го Синтеза, как некое одеяние, которым оформляется вышестоящее тело, это и поддержка, и обновление тела в этой форме и отсечение старой энергетики. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, то есть. мы выходим к Отцу за пределы Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в нашем вышестоящем теле. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся Синтезом Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув новые возможности, способности в постижении и явлении Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и масштабом Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим наделить каждого из нас 16384-мя Метагалактическими Сутями 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и, возжигаясь, впитываем 16384 концентраций Сути Метагалактической.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Метагалактической Сутью Физического Мира Метагалактики Фа в синтезе 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, стяжаем Метагалактическую Суть и просим наделить каждого из нас Метагалактической Сутью Тонкого Мира Метагалактики Фа синтезом 8192 Высоких Цельных Реальностей. Цифра – это масштаб Сути.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Суть Метагалактического Мира, третьего Мира Метагалактики Фа, синтезом 12288 Высоких Цельных Реальностей. 
И мы стяжаем Суть, Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Синтезного Мира Метагалактики Фа синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Метагалактических Сутей 16-ти Эволюций Метагалактики Фа каждому из нас, и мы впитываем всю Метагалактическую Суть от Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Метагалактической Сути вокруг каждого из нас. И становимся всем вышестоящим телом в Сферу Метагалактической Сути, которая проникает, пронзает, действует в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Разрядов Метагалактической Сути с концентрацией их Магнитом и Ядром в центре Сферы Метагалактической Сути каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Метагалактики Фа каждому из нас и, вспыхивая, вмещая эту Метагалактическую Суть в центр грудной клетки, возжигаясь ею, развёртываем прям из центра грудной клетки в Сферу Метагалактической Сути Образ Метагалактики вокруг каждого из нас, то есть каждая Суть, да, помним,  это Образ, и вот Цельная Метагалактическая Суть Метагалактики Фа сейчас вокруг вас развёртывается неким Образом Метагалактики из всего, что мы с вами осмыслили и сказали, и наговорили, и того, что вам развернул Отец сейчас в прямом явлении. Вот попробуйте этот Образ увидеть или прожить, может быть даже услышать его звучание, просто телом даже ощутить.  И проникаемся вот этим Сутевым определением Метагалактики для каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Метагалактичекой Сути Изначально Вышестоящего Отца и вывести каждого из нас из любых не сутевых, некорректных и не компетентных взаимосвязей, взаимодействий, как внутренних, так и внешних. Вот Метагалактической Сутью сейчас в Зале Изначально Вышестоящего Отца высвобождаемся от всех лишних и не сутевых связок, единственное, что здесь определяет Отец, что является ненужным больше для вас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в нашу физическую реальность, вспыхивая Метагалактической Сутью, прям вот физически возожгите вот этот Образ, да, Сутевой Образ Метагалактики, который вот вокруг, да, вашего вышестоящего тела у вас там был, не важно, вы его видели-не видели, проживали-не проживали, прямо в головном мозге этот Образ сейчас разверните, ну, утвердите силой мысли, что вот этот Образ Метагалактики сейчас появляется в вашем головном мозге.
И отдаём, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Сферу вокруг Планеты и вокруг Метагалактики, эманируем, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра, как вот ваша территория, да, вот этот массив. 
Когда мы отдаём, это не значит, что мы опустошаемся, мы усваиваем, окружающая территория, окружающая материя знакомится с нашим новым состоянием, и на нас начинают, да, при вот этой эманации, при вот этом излучении стягиваться новые условия, т.е. мы были у Отца, мы поменялись, мы отдаём, да, информацию о нас, свою эманацию в окружающую среду, материя, да, Планеты на нас сонастраивается и даёт нам другие условия, конечно, более интересные, свободные, лёгкие, выстроенные и так далее. 
И фиксируем в Сфере вокруг нашего тела, как сфере наших личных условий, возможностей, как в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.


1день 2 часть 
                                                                       Практика 3 
Преображение каждого Явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО
                                                                                                                                         01:22:48-01:27:23
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся. Быстро делаем практику сейчас. Очень быстро. Прям минуточка. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И просим завершить в каждом из нас все предыдущие варианты и взаимосвязи как внутренние, так и внешние управления планетой. И ввести каждого из нас явления организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и управления явлением Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его Огнём. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в зале рядом с Отцом становится пара Аватаров Синтеза. Это Аватар Синтеза Дарий и Аватаресса Синтеза Давлата. И мы синтезируемся с Главами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести и принять каждого из нас на Иерархическое явление.
И мы проникаемся Синтезом Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, проходя сквозь него, преодолевая любые внутренние ограничения планетарного, солнечного, галактического, метагалактического развития предыдущих эпох. И мы вот прям телом проходим сквозь Поядающий Огонь, который горит между Дарием и Давлатой и прям становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И обновляясь явлением Поядающего Огня, мы стяжаем явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем новый путь и стезю Иерархического роста каждому из нас в Метагалактике Фа. 
И вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Глав Иерархии Дарий Давлата. Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело. В физическом теле вспыхиваем Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь от всех условностей, ограничений, лишних состояний. И отдаём эманацию наших излучений в сферу Дома Отца вокруг Планеты, вокруг Метагалактики. Эманируем, отдаём в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого новый путь, новую стезю и начало нового Иерархического развития состоятельностью. И выходим из практики. Аминь.




 2 день 1 часть
Практика 4
 Тренинг Сутенности. Преодоление установки явлением глубины Сути каждым из нас
                                                                                                                                         01:09:02-01:42:30
И мы концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки, в Хум. Точка Хум – точка перехода, точка контакта с Отцом.
И мы возжигаем в центре грудной клетки, в Хум, весь наш огонь и огонь, накопленный нами, и огонь жизни, и вспыхиваем этим огнём в центре грудной клетки, и начинаем возжигать каждое ядрышко каждой клеточки физического тела.
И возжигаясь. Вспыхиваем, активизируя всю нашу энергию, весь наш свет, такой внутренний свет, свет знаний, свет возможностей.
Возжигаем, активизируя весь наш Дух.
И итогово вспыхиваем всем потенциалом огня, и направляем наш огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с глав, с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем формой Ипостаси шестого Синтеза. Форма, как одеяние на вышестоящем теле. Вот мы с вами, да, осмысляли одежду физическую. А вот здесь, вышестоящее тело ведь тоже одето, да, и вот одежда и форма Ипостаси шестого Синтеза – это специальное одеяние для усвоения всего огня, всего, всех тематик.
И вот оформляемся этим огнём, этим одеянием, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем этот Огонь, как некую субстанциональность, в Хум, в центр грудной клетки каждого из нас, и начинаем наполняться, насыщаться.
И мы просим преобразить каждого из нас итогами ночной учёбы шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить каждого из нас в явлении Сутенности – шестой части Изначально Вышестоящего Отца, видеть, распознавать, иерархизировать и преодолевать установки явлением глубины сути каждым из нас и синтезом нас.
Продолжаем проникаться Огнём, его субстанцией, заполняясь полностью от макушки до пяток, до стоп.
И возжигаясь, переходим в индивидуальную комнату, здесь же, вот в этом зале, да, в стене есть дверки в индивидуальные комнаты для работы. Каждый сейчас стоит перед такой дверью, в одну из индивидуальных комнат.
Дверь перед вами открывается. Заходите в эту комнату, она довольно просторная, по объёму больше чем вот та комната, в которой мы находимся сейчас. Она идеальной кубической формы. Если вам там темновато, вспыхиваете внутри Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и начинайте эманировать огонь, знаете, как бы возжигая свет в этом помещении, в этой комнате. Это специальное помещение для концентрации внутренних возможностей каждого из нас.
И мы, возжигаясь, развёртываем Сутенность, шестую часть, вокруг нашего тела, и развёртываем, утверждаем силой мысли, раз, Сутенность развёртывается, вот этот шар, насыщенный множеством сутей, да, искрящихся.
В центре грудной клетки мы возжигаемся ядром Сутенности, и возжигаем сквозь всё наше тело Магнит Сутенности явлением Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери.
И попробуйте пообра, поощущать вот саму сферу, которая вокруг вас, напряжение магнитного огня, возможно, его течение сквозь ваше тело. Попробуйте поощущать и попроживать вот эти искорки сути вокруг вас, мерцающие светом.
Настройтесь, вникните, посозерцайте. Найдите вот эту точку внутреннего спокойствия и созерцательности.
И далее, каждый внутренне, силой мысли, формулирует свой вопрос, свою задачу, свою ситуацию.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявить установки по этому вопросу, по этой задаче за сферой вашей Сутенности.
На стене, которая перед вами, как на экране, разворачивается несколько картин, несколько образов установок, которыми вы пользуетесь, по которым вы бегаете в этом вопросе, в этой задаче, в этой проблеме. И начинайте слева направо эти картины рассматривать, и распознавать. Их немного: две – три, вот максимум четыре.
Первая.
Рассматривать – это не обязательно, повторяюсь, видеть визуально образ. У вас просто может сложиться некая фраза внутри, определяющая эту установку.
Вторая картина, второй образ. Распознаём второй тип установки.
У кого есть третья картина, третий образ третьей установки, переходите на распознание. У кого третьего образа, третьей установки нет, продолжаете распознавать первые две.
Если вдруг у кого-то есть четвёртая картина и четвёртая установка, переходите на неё. Но, в-основном, две – три.
Аватар Синтеза Кут Хуми нам определил: если две, если три, если четвёртой нет, то распознаёте предыдущие, просто погружаетесь, различаете.
Всё, а теперь мы вспыхиваем Сутенностью, как вот этим шаром, да, с магнитным огнём, со столпом магнитного огня по центру, в каждом из нас, возжигаемся в грудной клетке ядром Сутенности. И концентрируя свой взгляд вышестоящего тела, взгляд Сутенности на каждой из картин, на каждой из установок, начинаем распознавать: эта установка полезная, эта установка вредная, или она просто ненужная.
И так по всем картинкам, по всем образам, по всем двум, трём, четырём установкам прошли, распознали: полезная, вредная, ненужная.
Полезных установок вам, в основном, не выявили сейчас. В основном, это установки двух категорий: или вредные, или ненужные.
И сейчас будем переходить, да, от внешнего выражения действия, к внутренней концентрации Сутенности. И пере, вот знаете, вот, в вышестоящем теле переводите ваш взгляд, да, вот от этого экрана, от стены и установок, внутрь самой сферы. То есть, вы как бы переключаете свой взгляд внутрь сферы шара Сутенности, и концентрируете формулировку вопроса, формулировку задачи, в столпе магнитного огня, в центре Сутенности.
В целом, если вот смотреть по отношению к нашему телу, да, формулировка начинает звучать где-то вот уже внутри нашего тела, да, потому что сквозь наше тело проходит столп магнитного огня, поэтому вот, вот этот вопрос, да, как начинает звучать в Сутенности, как внутренний вопрос.
И мы начинаем возжигаться Магнитом огня с Отцом – Матерью. И концентрируясь на ядре Сутенности, начинаем из сферы Сутенности намагничивать вот эти точечки, эти искрящиеся сути. Они намагнитятся только те, которые подходят сейчас по вашей задаче.
И вот постепенно в столпе магнитного огня, сквозь ваше тело вышестоящее, начинает организовываться некая такая ниточка, состоящая из светящихся вот этих точечек. Это не обязательно может быть ниточка, это может быть как сгущение такое, знаете, когда вот, как такое вот, ну, может быть не совсем правильный образ, ну как пчелиный рой, когда сути вот налипли друг на друга, да, таким шаром, или какой-то даже неровной формой. И в столпе магнитного огня они вот могут играть, да вот, друг с другом, поэтому может быть ниточка, может быть сгущение.
Продолжаем концентрироваться, знаете, всё углубляясь и углубляясь внутрь Сутенности, проникаясь глубиной, на, продолжая намагничивать сути в столп магнитного огня.
И вот сейчас уже будет нарастать критическая масса, и будет вот буквально, да, вспыхивать разряд. Разряд будет идти от северного к южному полюсу, сквозь вот это скопление, сгущение сути, которое вам удалось намагнитить.
Внимание! У всех срабатывает разряд, от северного к южному полюсу сферы, сквозь ваше тело и сгущение сути. И разряд растягивается, потом стягивается обратно в точку, новую, вот, новую искорку сути. Вот эта искорка сути чётко вспыхивает сейчас в голове вышестоящего тела, в синтезе с физическим.
Возжигаемся сейчас вот этой родившейся сутью у вас, по соответствующему вопросу, и раскрываем, прямо силой мысли утверждаем, что вот эта суть раскрывается, развёртывается вокруг вас в сфере Сутенности, образом. Это образ сути, через который её можно, ну, определить, познать, увидеть. И вот этот образ сути для простоты нашей работы, нашей деятельности, он, с одной стороны, стоит вокруг вас, в вашей сфере, но может отражаться на сфере Сутенности перед вами, как на экране. Знаете, вот сфера Сутенности, она имеет такую изогнутую, да вот, структуру, и вот, как знаете, есть такие есть экраны, да, не плоские, а такие вот изогнутые, вот на ней, на этой оболочке, отражается образ сути, который у вас сформировался.
Погружаетесь сейчас своим восприятием в этот образ, постигая сложившуюся суть по вашему вопросу, по вашей задаче. Действуем.
И возжигаясь, проникаемся всем телом этим образом сути. Образ сути проникает сквозь наши части, системы, аппараты, частности, сквозь всё наше существо, начинает вызывать новые внутренние взаимосвязи, реакции. Образ сути – это не картинка, это знаете, как, когда вот эта точка сути развернулась вокруг вашего тела, вы сейчас практически внутри, да, вот этой сутевой основы, сутевой канвы, познанной вами, стоите. То есть, суть начинает насыщать все, весь ваш внутренний мир, меняя его на эту суть.
Проникаемся.
А теперь начинаем эманировать вот эту суть зд, на те установки, которые вот перед нами на стене, как на экране. И эманацией новой сути пережигайте эти установки. Как только новая суть, да, эманирует, установка рушится, вот эта неполезная, вредная, ненужная.
Происходит интересный процесс сейчас. Когда вот эта картина, да, как образ установки, она распадается на не, на две части, когда вниз стекает сама информация, как текст, как образ этой установки, но он не, фактически как на пол стёк. А на самой стене осталась та энергия, тот свет, тот дух, та мудрость, которая в этой установке была запакована. Знаете, как когда вот краска, да, по стене течёт, так, так же вот этот образ, он просто, как информация стекла, а энергия чистая, да, осталась, чистый свет остался вот на том же месте, чистый дух, чистый огонь.
И мы силой мысли обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощения за следование этим установкам. И вот то, что стекло вот там вот, на пол, да, рядом, под стеной, мы сжигаем, как информацию  установки, или установок.
А оставшуюся энергию, свет, дух или огонь, мы начинаем насыщать Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки, и направляя из центра грудной клетки, из Хум, прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, на вот этот остаточный, да, свет, дух, огонь установок, пережигая и переплавляя, преображая весь этот заряд. Часть заряда может пережечься, а часть заряда может преобразиться. И всё, что преображается в Воле Отца, или впитывается в нас, или уходит на благо восходящих эволюций.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Сутенностью ка, в каждом из нас, утверждаем силой мысли, что мы поворачиваемся лицом к входной двери. Дверь перед нами открывается, мы выходим в зал, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, при этом Сутенность, как сфера, раскрыта вокруг каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию новой сути, вот в соответствующем вопросе, просим закрепить в нас все полученные положительные навыки в шестой части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально, Метагалактикой Фа, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, высвободив нас от установок по там соответствующей задаче и вопросу, с которыми мы сейчас работали.
И окончательно напитываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и его Огнём, внутренне, в синтезе всех частей, высвобождаемся от установок, концентрируясь на достижении результата внутренней сложенной сутью.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело вышестоящим телом. Развёртываемся, как будто выныриваем через точку Хум, вспыхиваем вышестоящим телом в физическом, возжигаясь всем, что мы наработали Сутенностью, и как внутренней, да, познанной сутью, и отсутствием на данный момент установок по соответствующему вопросу.
И выходим из тренинга. Аминь.
Эманировать ничего не надо, потому что вы работали с вашим внутренним, да, состоянием, и оно должно внутри вас, в первую очередь, усвоиться.


Практика 5
 Стяжание и явление Метагалактического Буддического Тела
                                                                                                             03:04:10-03:19:50
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, вспыхивая огнём в Хум в центре грудной клетки. Возжигаем этим огнём всё наше физическое тело, каждую клеточку физического тела, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь их огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.
И становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси шестого Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и впитывая Огонь Синтеза Синтезов, возжигаемся им, заполняемся и просим преобразить каждого из нас на стяжание и явление Буддического Тела, Метагалактического Буддического Тела каждым из нас, явлением и концентрацией Буддической Метагалактики синтез-физически собою.
И мы стяжаем условие и специальный Огонь и Синтез, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать в каждом из нас формирование Метагалактического Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и входим в вот этот Огонь и условия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Метагалактического Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и начинаем заполняться Синтезом и Огнём Синтеза, как некой субстанцией в нашей телесной оболочке, формируя всю необходимую концентрацию Синтеза, для творения и рождения Буддического Метагалактического Тела в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем теле, Тело, телесную оболочку Буддического Метагалактического Тела каждому из нас, в синтезе 16384-х оболочек, как тоненьких слоёв кожи. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в телесной оболочке Буддического Метагалактического Тела, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую из 16384-х телесных оболочек Буддического Тела соответствующим видом ядер и субъядерности Буддической материи – Буддики, и начинаем от Изначально Вышестоящего Отца впитывать такой поток множества ядер, заполняя всю нашу телесную оболочку плотно-плотно-плотно ядрами и субъядерностью буддичности. Мы напитываемся этими ядрами, вспыхивая всей концентрацией сути в каждом ядре.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Разрядов Буддического Тела каждому из нас, и вспыхиваем в нашей телесной оболочке одномоментно 4096-ю Разрядами, они идут сверху вниз, сквозь всё тело, от макушки к стопам, но не просто как линии, да вот, как молнии, которые как атмосферное явление, а эти разрядики бегают между ядрами, имеют такую не ровную вертикальную, да, форму, а это вот определённую там и закрутку, и фигурность, меняя свою конфигурацию.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Разрядами Буддического Тела Метагалактического в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонные Метагалактические Сути Буддическому Телу каждому из нас.
И вспыхивая одномоментно всеми этими Сутями, мы проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мудрость Истины Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая им, развёртывая собою.
И стяжаем Проницательность Взгляда Буддического Тела каждому из нас, явлением глубины Сути.
И возжигаясь, мы проникаемся состоянием буддичности Изначально Вышестоящего Отца всем Буддическим Телом каждого из нас.
И стяжаем Синтез Буддического Тела, Буддического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому. Возжигаясь, вспыхиваем, оформляемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, прямо вот через Хум в физическом теле развёртываемся. Ну или не через Хум, а напрямую развёртываемся Буддическим Метагалактическим Телом в физическом теле, и возжигаемся двуединством тел: вышестоящего Буддического и физического здесь.
И вот вышестоящее Буддическое Тело в физическое тело отдаёт сейчас, передаёт состояние буддичности, и такой, знаете вот, глубины внутреннего состояния. Знаете, как будто вот внутреннее пространство, вот оно в теле расширяется, вот когда внутри, да, в теле синтезируется вышестоящее тело, бывает такое ощущение, что как будто какое-то пространство дополнительное в теле открылось, как раз вот эффект многомерности.
И мы вспыхиваем вот этой концентрацией Буддического Тела в каждом из нас, начинаем излучать и эманировать, отдавая всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Планеты, вокруг Метагалактики, сонастраиваясь нашей буддичностью, метагалактической буддичностью в целом со всей Метагалактикой.
Эманируем, отдаём, эманируем в Подразделение, эманируем, отдаём, направляя всё стяжённое в Подразделение ИВДИВО Югра, с филиалами. Как бы вот, расширьте вот своё, свой масштаб, своё восприятие вот на эту огромную, да, территорию двух автономных округов – Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого и Тюменская область, вот, вот он масштаб, да, вашего, вашей территории, которая вам отвечает условиями, новыми условиями.
И фиксируем в сфере вокруг физического тела, как сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть
Практика 6
 Преображение Посвящений Правами Созидания.                                                            Стяжение Меча Посвящённого
                                                                                                                     01:21:20-01:39:49
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, вспыхивая их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, оформляясь всем вышестоящим телом, в том числе возжигаемся буддическим телом, которое мы стяжали в предыдущей практике перед перерывом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Матрицы Нового Плана Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и транслировать все Посвящения каждого из нас предыдущих эпох и рас в Посвящения Метагалактические Новой эпохи и развернуть каждым из нас явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно реально, становясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Новую Матрицу, в Новый План Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 131072 ядра Синтеза явлением 131072-х Эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в каждое ядро содержательность и Права Созидания каждого Посвящения. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца, из его Хум в Хум каждого из нас 131072 ядра Синтеза Эталонных Посвящений.
 И стяжаем План Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Планом Синтеза и всеми ядрами Эталонных Посвящений и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и транслировать Посвящения каждого из нас из предыдущих эпох и рас в новые Метагалактические Посвящения. И просим при трансляции снять закрытость, блокировку Посвящений. И мы возжигаясь вспыхиваем ядрами Синтеза Посвящений реально, которые достигли, которые сейчас Изначально Вышестоящий Отец перевёл обновив, вспыхиваем ядром Посвящений в центре грудной клетки, возжигаемся знаком Посвящений на вершине лба и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть явлением каждого Посвящения соответствующий Синтез Прав Созидания каждому из нас.
   И мы возжигаемся всем Синтезом Прав Созидания каждого из нас и из ядра каждого Посвящения развертываем сферу Прав Созидания вокруг нас.  Вот сколько Посвящений, столько сферок Прав сейчас вокруг вас, вокруг вашего вышестоящего тела в зале у Изначально Вышестоящего Отца развёртывается.
    И мы, возжигаясь, вспыхиваем всеми Правами Созидания одномоментно, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот можете сейчас в зале у Отца посмотреть на вот эту сферу ваших Прав Созидания. Это точно так же некая светящаяся оболочка вокруг вас, насыщенная ядрышками, искорками. Но между этими ядрами есть совершенно чёткая такая импульсная взаимосвязь Огнём. И где-то вы можете увидеть такие прям вот, знаете, как, скользящие и бегущие слова, которые переплетаясь между собой складываются в станцы. Вот это вот такая вот, да, текстовая, станцевая выразимость она характерна именно Правам Созидания. Вот если там не видите, просто попробуйте вот возжечься, да, этим объёмом Прав Созидания. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца перспективой взрастания каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем, проникаемся Огнём Жизни Посвящённого в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Посвящённого каждому из нас в синтезе всех наших Посвящений.  И каждому сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет Меч Посвящённого. Перед вами в воздухе на расстоянии вытянутой руки вертикально стоит остриём вверх Меч. 
Это некая концентрация, Меч– это форма. На самом деле это концентрация Огня, Синтеза и Воли Посвящённого. Правой рукой берёте за рукоятку, не двигаем им. Просто вот как он висит, просто берём за рукоятку и возжигаемся вот этой концентрацией Воли, концентрацией Огня и Синтеза в явлении Посвящённого каждым из нас. И впитываем Меч через ладонь в руку и в позвоночник. Меч, как только входит в руку, становится такой вот текучей субстанцией Огня и фиксируется в позвоночнике остриём вверх, упираясь в макушку, рукоять в крестец. Это вот да меч, это внутренний стержень волевой. 
Возжигаемся этой концентрацией Воли в позвоночнике, вспыхиваем всем телом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнём, облачаемся в форму Посвящённого, как в специальное одеяние.  Для дам это обязательно юбка, или платье, или костюм, не брюки.  
И возжигаясь, вспыхивая Жизнью Посвящённого, Мечом Посвящённого, Формой Посвящённого стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И перед вами в открытом виде в воздухе лежит Книга. Глазами своё внимание направляете на этот разворот, впитываете весь текст – это восстановление каких-то ваших качеств и свойств, возможностей, способностей, талантов может быть управленческих, какое-то восстановление. И закрывайте Книгу и впитывайте её, растворяя внутри своего тела. Книжка расходится на множество мелких ядрышек и передаёт свое содержание вашему внутреннему миру – это Знание Жизни Посвящённого.
   И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь и Стезю Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и обновляемся Новым Путем, Стезёй. И мы, возжигаясь, вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвящённого и обновляясь, восстанавливаясь в правах, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
    И возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем вот в физическом выражении Посвящённым, возжигая в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сферу Прав Созидания, возжигаемся в позвоночнике Мечом Посвящённого, как концентрацией Воли и Огня, физически вспыхните знаком Посвящения на вершине лба, попробуйте это ощутить, почувствовать, прожить.
   И мы отдаем, эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, сопрягаясь с Метагалактикой уже явлением двух выражений и явлением Человека Метагалактики, и явлением Посвящённого Метагалактики.
Эманируем все стяжённое в подразделение ИВДИВО Югра с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, как сфере Огня вокруг тела, и выходим из практики. Аминь.


Практика№ 7-8.
 Стяжание Совершенной Сутенности ИВО и Итоговая практика
                                                                      01:52:34-02:02:04
Фиксируем 6-ой Синтез. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32-х Сутенностей явления Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая его Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Совершенную Сутенность каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждый вид Сутенности, соответствующим явлением и цифровым соответствием в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитывая, развёртываем 32 вида Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующей цифровой концентрации Огня Изначально Вышестоящего Отца и в их Синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать в каждом из нас Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Совершенной Сутенностью. 
И преображаясь в явлении Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-е Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас в их Синтезе Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всей необходимой концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 64-х лионов 16384-х видов Субъядерности 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Мы стяжаем 16385 64-х лионов Огней 16385-ой Высокой Цельной Реальности, мы стяжаем 16385 64-х лионов 65536-рицей Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем.
 И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем им. И стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 видов Субъядерности, стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Человека, явлением 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента, 64-рицу Служения, 64-рицу Человека 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, развёртываемся ими. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца Человека 16385 Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитывая, вспыхиваем, развёртываемся им. 
И стяжаем Огонь книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем ею. Переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, принимаем книгу, она висит в воздухе перед вами на расстоянии вытянутой руки, берём книгу руками, возжигаясь ею, и переходим в своё Здание Частное 5-ти этажное на вершине Тонкого Мира. 
Кто первый раз, вам это Здание в другом Мире Отец фиксирует, оно 5-ти этажное, вы переходите на 5-ый этаж в ваш кабинет там уже стоит ваш рабочий стол, становитесь рядом с этим столом, кладёте книгу 6-го Синтеза на этот стол. 
Кто на предыдущем Синтезе был – берёте со стола книгу 5-го Синтеза и возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, благодарим за обучение каждым из нас 5-м Синтезом, возвращаем книгу с благодарностью, стяжаем Огонь, Синтез, Условия обучения каждого из нас ночной, дневной подготовки и переподготовки 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь дать защиту каждому из нас и всему стяжённому, и всему, чем наделил нас Изначально Вышестоящий Отец 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь вот этим Огнём Защиты, вспыхиваем. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
Возвращаемся в физическую реализацию. Вышестоящим Телом вспыхиваем в Физическом. Возжигаясь 16384-рицей Человека явлением 6-го Синтеза, Ядром 6-го Синтеза. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас, как Сферу вокруг нашего Тела, как наш Дом Отца. В этой же Сфере возжигаемся Огнём защиты, которую дал нам Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И преображаясь Синтезом всего во всём, выходим из практики. Аминь.
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