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                                                        Практика 1. 
                                 Стяжание Метагалактического Духа
                                                                                                              02:35:28-02:58:42
Концентрируемся в центре грудной клетки в точке Хум. В центре грудной клетке там внутри тела точечка. И переводим свой взгляд, вот этот внутренний взгляд с внешнего восприятия на своё внутреннее состояние. Оно, знаете, так, к себе внутренне прислушайтесь, загляните внутри себя, как там у вас, хорошо ли всё, спокойно ли, темно ли, светло ли, комфортно ли.
И вот, возжигая в точке Хум весь ваш внутренний Огонь, как Огонь Жизни, внутренний заряд жизни, да. Если вас что-то не устраивает в вашем внутреннем состоянии вот этой возожённостью в этой точке Хум Огня, наведите там порядок. Если неспокойно, да, неспокойство вот это, сжигайте. Вот просто утвердите, направьте на это ваш Огонь. Если как-то темновато, вам кажется, что внутри у вас, этим Огнём, знаете, как, включайте Свет во всём теле и во всём внутреннем мире.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем вот в этой маленькой точечке Огнём по всему телу, то есть в каждой клеточке вспыхиваем ядрышками каждой клеточки, активизируя все наши внутренние ресурсы, всю нашу Энергию, весь наш Дух, весь наш Свет и весь наш Огонь. И углубляясь внутренним взглядом ещё глубже внутрь себя, а внутренний мир всегда ведёт вот в эту вертикаль, вот туда ввысь. 
Мы направляем наш Огонь и синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это представители Отца. Это Управители Дома Отца Метагалактики. В Доме Отца предыдущей эпохи тоже были Управители. Они были Владыками Дома Отца. И переходим в другую организацию пространства, в другую организацию материи Метагалактики на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, то есть все 16320 пространств Метагалактических собираются внутри нашего Тонкого или Огненного тела. И мы переводим, иногда используется в некоторых школах такое слово – точку сборки, да, это не точка сборки, это будет фиксация нашего тела, да, чисто физически или в другой какой-то реальности. Вот мы переводим нашу фиксацию нашу телесную в другую реальность, в другой вид организации материи. Такой Центральный зал, в котором фиксируется сфера Дома Отца у всех в Метагалактике. 
Становимся, оформляемся там вышестоящим телом. Кто был на предыдущих Синтезах, синтезом всех тел, Частей человека. Ну, кто первый раз, тоже возжигаемся всеми Частями, видами осуществления Духа и Огня Жизни каждого из нас. Сердцем, разумом, душою, телом, сознанием, интеллектом, умом. 
И мы синтезируемся. Синтезируемся – это значит направляем Огонь из нашего Хум из нашего центра груди в центр грудной клетки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Кут Хуми – это мужское имя. Фаинь – это женское имя. Это два Управителя Дома Отца Метагалактического выражения.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем насыщаться Огнём, некой субстанцией жизни, и Синтезом, как организующим Началом, каждым из нас, укрепляясь, как внутренне, так и внешне. И мы просим, стяжаем 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это специальный вид Синтеза для усвоения всех тем и нашего развития 7-м Синтезом, 7-м Семинаром. Впитываем 7-й Синтез. Он поможет организовать наш Дух, расширить наше внутренне пространство, всё, что мы обсуждали с вами, да, синтезировать новые возможности, новые способности. 
И заполняясь 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас метагалактически. И просим перевести наш Дух из Планетарного, Солнечного, Галактического и даже Метагалактического Вселенского развития предыдущих эпох и рас в метагалактическое в Метагалактике ФА развитие. И просим завершить все ограничения и предельности Духа каждого из нас в предельности развития Духа каждого из нас, и раскрепостить Дух каждого из нас на Метагалактическое развитие. 
И на каждого для преображения Духа, Дух фиксируется в теле, но телу нужна поддержка, чтобы Дух вот так серьёзно расширился. И вокруг каждого фиксируется некая специальная сфера концентрации Огня, Синтеза, Условий в поддержку нашего тела. Проникаемся вот этой концентрацией. И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца всем Духом каждого из нас. И подготовившись, мы теперь готовы переходить к Отцу. 
И мы теперь начинаем углубляться в наш Хум, эту точку перехода в центре грудной клетки, устремляя наш взгляд и наш Синтез в сторону Изначально Вышестоящего Отца. Это вот за пределы Метагалактики, за пределы 16384-х Высоких Цельных Реальностей. И переходим в пространство и реальность присутствия Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, оформляясь, становясь всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить нас этим видом Синтеза. И стяжаем форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма Ипостаси – это некий Огонь, который мы впитываем, этот Огонь, как Энергетика разворачивается вокруг тела одеждой, формой, которая помогает нашему телу вместить новый вид Синтеза, новое развитие.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, снять все устаревшие пределы и ограничения Духа каждого из нас и начать развитие Духа каждого из нас Стандартами. Законами Метагалактики ФА. И проникаемся всем Духом каждого из нас, Дух внутри нашего тела, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все лучшие основы, все лучшие накопления, всю лучшую дееспособность и способности нашего Духа, переведя все лучшие достижения в Метагалактическое выражение, транслировав их Метагалактическим Огнём.  И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в Духе каждого из нас все некорректные состояния, действия, накопления, ограничения, завершить любые виды дхармы, возможные к завершению, опустошению. 
И проникаясь явлением Отца, вспыхивая всеми лучшими дееспособностями нашего Духа, отпускаем с нашего Духа всё ненужное, некорректное, неадекватное, не соответствующее новому явлению Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущенные некорректности и неадекватности в прошлом, в прошлых жизнях, в прошлых там цивилизациях.
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 видов Духа каждому из нас. И в Синтезе 16384-х видов Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Индивидуальный Синтез Духа каждому из нас, индивидуализируясь в Отце Духом Метагалактическим, выявляясь Духом в Изначально Вышестоящем Отце Метагалактическим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и в Духе каждого из нас Пробуждение и Пробуждённость Духа Метагалактическую. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаем 16384-ричную концентрацию Метагалактического Духа в наше тело, вот в вышестоящее тело, и физическое тело, обновляясь Духом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся вышестоящим телом объёмом Духа Метагалактическим в физическое тело, как бы вот разворачивается через точку Хум, прям вот напрямую в физическом теле, вспыхивая в физическом теле Метагалактическим Духом 16384-ричным. 
Разливаем новый Метагалактический Дух, обновлённый Дух каждого из нас, по каждой клеточке физического тела. Знаете, у здорового Духа – здоровое тело. Тот объём Духа, который вы сейчас получили, однозначно, здоровый. И вот, если есть, знаете, какие-то вопросы в этом направлении, прям Дух Метагалактический по физическому телу, по каждой клеточке, разливаете, насыщаете каждую клеточку физического тела этим Духом. Пристраиваем тело. 
И для того, чтобы усвоить полученный Огонь, мы начинаем излучать, эманировать всё стяжённое сначала вокруг своего тела, далее в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, по вашей территории подразделения Югра, вот два административных округа, Тюменскую область, вот ваша территория. Для Духа очень хорошо, чем больше пространство для Духа, что внутренне территориально, Духу это только в радость. Дух любит большие пространства. 
И далее фиксируем обновление Духа в сфере вокруг тела – это индивидуальная сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в поддержку тела и Духа. Выходим из практики. Аминь.     


                                                                   Практика2.
           Преображение Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА 16384-ричного
                                              03:38:05-03:53:07
Концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки в точке Хум. Проникаемся всем нашим Огнём, проникаемся Огнём Духа предыдущей практики. И возжигаемся, вспыхиваем всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. 
И начинаем углублять наш взгляд, напряжённость Огнём туда внутрь, во внутренний мир, и тянемся в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, переходя в другое пространство, становясь в зале вышестоящим телом в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 7-го Синтеза, той, которую мы получили в первой практике, это специальная одежда, форменная одежда. Форменная, имеется ввиду, не военная, а это вот специальное одеяние. Оно не древнее, вполне современного вида.
И мы синтезируемся, направляем наш Огонь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как специальный вид Синтеза, организующего каждого из нас. И проникаемся всем телом, всем Духом, всеми частями. И просим преобразить каждого из нас и Дух каждого из нас на Метагалактическое явление, развёртывая организацию Лотосом Духа Человека Метагалактики ФА 16384-ричного. 
И возжигаясь, ещё глубже погружаемся в Хум, уже направляя наш взгляд на Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности и переходим к нему в зал, становясь, оформляясь всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть направляем из нашего центра грудной клетки из нашего Хум в Хум Отца наш Огонь и Синтез. И Отец отвечает нам своим Синтезом, когда два Огня и Синтеза сливаются в одно, появляется вот этот аспект синтезирования, когда Отцовское Начало перетекает в каждого из нас как Омегу Отца и в вышестоящем теле и в физическом. 
И мы заполняемся Отцовским Огнём, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас, переведя Дух каждого из нас в Метагалактическое развитие. И просим сотворить и развернуть каждому из нас Лотос Духа Человека Метагалактики ФА, преобразив предыдущий формат и выражение Лотоса Духа Человека Метагалактики, у кого он был, или Человека Планеты, или иные виды организации Лотоса Духа в каждом из нас. И ваша предыдущая форма Лотосов, всё, что ниже по организации Лотоса Духа Человека Метагалактики ФА, сейчас подтягивается снизу к вашим стопам. То есть вы в зале Отца стоите в вашем Лотосе Духа. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос каждого из нас, растворить устаревшие формы организации Духа, завершить действия сансары, арканов и иных структур, и аппаратов Духа, возможно оставшихся в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Человека Метагалактики ФА, стяжая 16384 лепестка с 16384-мя видами Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в центр Лотоса Зерцало Лотоса Духа каждому из нас. Становимся босиком на, босиком, без обуви, вышестоящим телом на Зерцало Лотоса. Попробуйте стопами по ощущать Зерцало, и в физическом теле это ощущение различить. Такое состояние лёгкой прохладцы на стопах и гладкость. На Зерцало становимся ножками, стопами, гладенькое такое. Если у вас не прохлада, а тепло, может быть, почему нет. Проживание индивидуально. Я говорю в общем. Конкретика у вас может быть своя. Поэтому у кого-то может быт не прохладца на стопах от Зерцала, просто стопы начинают как будто греть. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь вспыхиваем в каждом лепестке Лотоса Волей Изначально Вышестоящего Отца, одновременно возжигая 16384 капли ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца на лепестках. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Духа каждому из нас в Лотос Духа Человека Метагалактики ФА. И возжигаясь, становимся в Зерцале Лотоса телом Духа. Это уже тело Духа Метагалактическое. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить каждому из нас Столп Огня с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре вокруг и сквозь тела Духа и установить Столп Огня с Нитью Синтеза на Зерцале Лотоса Духа. И мы развёртываемся, вспыхиваем вот этим цилиндром, Столпом Огня, вокруг сквозь тело, важно сквозь тело возжечься. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса Человека Метагалактики ФА Печать Судьбы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося снять все предыдущие Печати любых предыдущих эпох, развернуть новую Судьбу Человека Метагалактики ФА каждому из нас. И возжигаемся новой Судьбой Духа Человека Метагалактики ФА с Изначально Вышестоящим Отцом, когда Судьба нашего Духа связана с Отцом. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Собираем Лотос в грудную клетку и возвращаемся вышестоящим телом со всей концентрацией Духа и Воли Отца в физическое тело. И начинаем излучать, эманировать всё стяжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики ФА. 
Эманируем, отдаём Огонь, со настраиваясь с территорией, в которой живём, то есть подразделение ИВДИВО Югра, прежде всего Нижневартовск, и вот широта двух административных округов. Это считается с точки зрения планеты, вашим проживанием. То есть не ограничивайте себя только территорией Нижневартовска. Вот у Отца и Матери Планеты важно фиксация в Нижневартовске, он большой, Нижневартовск – это место вашего проживания, да, административный округ. И фиксируем в сфере Дома вокруг тела новое состояние, новые условия. Это сложновато бывает пожить, но вот пробуйте ощущать, как среда вокруг вашего тела, вот эта среда условий, ситуаций поменялась. Не в том плане, что-то пришло, что-то ушло, хотя это тоже, но сама насыщенность жизни, ситуаций их, если хотите, накал, то есть там, где он нужен в положительном, да, смысле, усиляется в интимном состоянии или, наоборот, приближается, нигилируется иногда сходит на нет. 
И выходим из практики. Аминь.     

                                                                  1день 2 часть 
                                            Практика 3.
Стяжание 16384 Метагалактические Идеи явлением 16384-рицы Человека Метагалактики Фа и явлением Синтеза 16384 Высоких Цельных Реальностей. Стяжание Столпности и Иерархизации в этой Столпности 16384-х Метагалактических Идей. Стяжание цельно Метагалактической 16384-ричной Метагалактической Идеи Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                  01:15:36-01:32:18
Концентрируемся в центре грудной клетки в точке Хум. Погружаясь внутренним взглядом, возжигаясь всем Огнём и Синтезом через точку Хум, вспыхиваем всем Огнём и заряженностью, активизируя этот Огонь и Синтез в Теле. Активизируя Дух каждого из нас. И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим Вышестоящим Телом в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко понимая, что это управители Дома Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим поддержать каждого из нас концентрацией Огня, Синтеза, Условий и Ивдивности, как Цельности внутренне-внешней каждому из нас, в развёртке Метагалактической Идеи каждому из нас и Синтезу нас. 
И мы проникаемся поддержкой Огня и Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Опять же, углубляясь в Хум, направляя Огонь из Хум в 16385 Высокую Цельную Реальность Отцу, как вот, в глубь, да, и вверх. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просто переходим, да, в более высокую Реальность, в зал к Отцу. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь этим Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. И просим завершить в каждом из нас все устаревшие Идеи, не соответствующие современности и явлению Изначально Вышестоящего Отца, все Идеи не актуальные, выработанные, все Идеи некорректные и некомпетентные, все Идеи внешние и наносные, в том числе Идеи навязанные каждому из нас. Не только, да, имеется ввиду это воплощение, это вот в вечности. Отец это собирает всё с нашего Духа с нашего Тела. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения, за привязку и следование устаревшим Идеям. И высвобождаясь от них, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершаем Огнём Изначально Вышестоящего Отца действие всех этих Идей в каждом из нас и наши действия и выражения внешние по этим Идеям. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, усилить и развернуть, транслировав метагалактически положительные Идеи действующие в каждом из нас. И мы, возжигаясь, вспыхиваем некой Цельностью Идей собою. И ещё один момент, вместе с устаревшими Идеями, некорректными, некомпетентными, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять фиксацию ненужных, некорректных, неэффективных и некомпетентных целей, потому что с Идеями могут быть, да, взаимосвязаны определённые цели, вот эти цели мы просим снять. Цель не всегда физически, да, в физической формулировке, ну это может быть постановка цели, там я не знаю, в воплощении 500 лет назад, а точно вам сейчас нужно? Да, если это действуют старые Идеи, скорее всего нет. И отпускаем старые цели, ваши нужные цели, да, никто у вас не заберёт. Это вот из разряда устаревших древностей, о которых вы даже не подозреваете, но именно они привлекают к вам действия и Условия зачастую негативного порядка. Всё освобождаемся от Идей и целей, вспыхиваем, возжигаемся всем лучшим Синтезом Идей каждого из нас. Разворачивая эти Идеи Метагалактически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Метагалактические Идеи каждому из нас, явлением 16384-рицы Человека Метагалактики Фа и явлением Синтеза 16384 Высоких Цельных Реальностей. И, возжигаясь, впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 16384 Идеи Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактические Идеи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столпность и Иерархизацию в этой Столпности 16384-х Метагалактических Идей и Идеи внутри каждого из нас выстраиваются Столпом, иерархизируясь. И мы возжигаемся Цельностью 16384-х Метагалактических Идей и в их Синтезе стяжаем цельно Метагалактическую 16384-ричную Метагалактическую Идею Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы погружаемся в Метагалактическую Идею в Изначально Вышестоящем Отце и начинаем впитывать на 16384-ричную Цельность Идейную, вот это внутреннее состояние Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Именно, погружаемся внутренним состоянием в Идею Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем наш Дух Цельно Метагалактической Идей Изначально Вышестоящего Отца и углубляясь ещё больше в Идею Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Пробуждения Духа каждого из нас Метагалактической Идеей Изначально Вышестоящего Отца. И мы выявляем из Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Метагалактической Идеей. И возжигаем Принуждённость Духа Метагалактической Идеей в каждом из нас. 
Пробуждённость – это, когда Дух увидел, вспыхнул и не просто обратил внимание на Метагалактическую Идею, а начал следовать какой-то её части. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца главную Идею каждому из нас, главную Идею Духа каждого из нас в целом Метагалактическую, возжигаемся ею. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Лотосе. То есть под стопами у вас вспыхивает сейчас ваш Лотос Духа. И мы, возжигаем в Столпе Огня на Лотосе Духа Столпность Метагалактических Идей, как бы сопрягая, знакомя наш Метагалактический Дух с Метагалактическими Идеями Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный всеобъемлющий Взгляд Духа каждому из нас в пробуждённости Метагалактической Идеи. И возжигаемся эффектом пробуждённости Метагалактической Идеи в головном мозге Вышестоящего Тела и Физического одномоментно, именно в головном мозге. Пробуйте это состояние прожить, оно должно быть, как плотным, так довольно лёгким. Но в основном это верхушка, да вот, подкорковой зоны и лобные доли, там вон, там на лбу, да вот на макушке можно сейчас вот прожить некое изменённое состояние, как раз и есть элемент пробуждённости Метагалактической Идеей. И возжигаемся, этим состоянием пробуждённости с головного мозга физического в целом на всё Тело. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Изначально Вышестоящего Отца ещё раз. 
И возвращаемся в состояние пробуждённости Синтезом Метагалактических Идей в Физическое Тело, возжигаясь 16384-мя Идеями, Цельной Метагалактической Идеей и Главной Идей нашего Духа. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, как сферу вокруг Метагалактики, в Подразделения ИВДИВО Югра, сонастраиваясь с территорией проживания, что бы она знала, что вы поменялись, изменились, что у вас были, да, новые Условия. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим. ИВДИВО каждого это Условия вокруг Тела. И выходим из практики. Аминь. 


                                                                2 день 1 часть
Практика 4. 
                                          Тренинг в Лотосе Духа
                                                                                        01:36:16--02:13:19                 
Концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки. Вот от внешней такой активности, экспрессии, мы переключаемся на внутреннее своё состояние, внутреннее содержание, и возжигаем, вспыхиваем в Хум в центре грудной клетки всем нашим огнём, как огнём жизни даже. Этим огнём мы возжигаем наш дух, чтобы вот он активизировался, начал двигаться в теле.
И мы вспыхиваем в Хум всем нашим синтезом. Вот мы вчера, да, даже вот новенькие, от Отца получили определённые объёмы синтеза, вот их можно возжечь уже.
И мы синтезируемся, то есть, направляем наш огонь из Хум туда, вглубь, да, в другое пространство, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаясь их огнём, они направили нам, ответили, мы вспыхнули, обновились.
И переходим нашим вышестоящим телом из физического в другую реальность – 16320-ю Высокую Цельную Реальность, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси 7 (исправлено) Синтеза. Это вот специальная форма, да, которую мы вчера получили, как одежда. Вспыхиваем этим, отсекая лишнюю, ненужную энергетику.
И направляем из нашего Хум в Хум Аватаров Синтеза, наш огонь, синтез, синтезируясь и возжигаясь, заполняемся, обновляясь новым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас внутренней организации духа, в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить каждого из нас действием Лотосом Духа, и ввести каждого из нас во владение духом каждого из нас. То есть, что в процессе этого обучения, мы должны научиться владеть нашим духом.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить, включить наше видение и восприимчивость реальностей других порядков, выше физической. Просим настроить взгляд и вышестоящего, и физического тел, наш головной мозг, на видение Лотоса и расшифровку записи Духа.
И проникаемся, впитываем огонь, распределяя этот огонь в грудной клетке, в головной мозг, настраивая все наши внутренние структуры, вот это внутреннее видение, видение духом истинной природы в тех ситуациях, в которых мы находимся, пребываем.
И сейчас каждый пойдёт в отдельную комнату, чтобы с вашим внутренним содержанием работали индивидуально, и энергетика не перемешивалась, и каждый подходит, в этом же зале к двери, она вот в стене зала находится, к двери в индивидуальную комнату. Дверь перед вами открывается, перед каждым даже вы если её не видите, дверь перед вами открылась, делаете два-три шага вперёд вышестоящим телом. Дверь за вами закрывается, и вы внутри идеальной кубической формы комнате. Это специальная комната, которая поддерживает вот внутреннюю работу, здесь специальная среда, плюс здесь вы можете именно вот с вашим внутренним содержанием работать, выявляя его.
Комната довольно большого размера, и становимся в центре этой комнаты. Если вам там темновато, вы тоже вспыхиваете, возжигаетесь, огнём, прямо вот знаете, эманируете от своего тела огонь, светом, знаете, как вот, возожгите свет, да, осветите собою эту комнату. Она на нас реагирует, можете темнее, светлее, вот настройте сейчас там для себя освещение, чтоб вам было комфортно. Это не обязательно прям яркое освещение, … такое приглушённое, всё зависит от того, как вам удобнее, да, смотреть, как вам удобнее видеть. Настройте сейчас там эманацией огня из тела освещённость этой комнаты, но источник света в этой комнате – это вы.
И далее, мы из этой комнаты, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им от макушки до стоп. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Волю через макушку, позвоночник, вот прямо по позвоночному столпу сначала, и далее Волю Отца разливаем в тело, доводим до стоп, и возжигаем под нашими стопами наш Лотос. Он разворачивается из тела и просто становится таким вот большим, больше тела. Зерцало не узенькое, не сужайте ваше зерцало до стоп, Лотос – он большой, там 16 тысяч лепестков. Зерцало, чтобы было удобно смотреть, разверните пошире, оно там полтора – два метра точно можно сделать. Если вам сложно смотреть на такой, да, на такое зерцало, вы можете поменьше. Но прям вот стопам, к стопам не подтягивайте, потому что потом будет неудобно смотреть.
Всё. На зерцале становимся обязательно босичком, проверьте, чтобы у вас там не было одето обуви, носочков. Это ваше сердце, и символически, через стопы, ваше сердце сопрягается с вашим телом. То есть, вот такое странное, да, состояние может быть немножко для восприятия в духе. Для духа это правильно. И если что-то на ножки натянуть, то будет отделённо сердце от тела. Хорошо.
И теперь просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть в каждом из нас видение, осмысление там ситуации в физическом выражении, которую вы имеете. И просто вот так скажите: вот, хочу поработать там вот с этой ситуацией там. Или можно не обязательно словами определять, а знаете, как, в голове у вас есть некий образ этой ситуации. Отцу просто покажите, да вот, изъявите свободу воли, что вот именно с этой ситуацией хотите поработать. И картина вашей ситуации, как она есть в духе, развёртывается в зерцале Лотоса под вашими стопами.
И вот теперь начинайте смотреть, воображать или сканировать, знаете, как бы взгляд углубите в зерцало. Обычно изображение там на экранах, оно на поверхности, да вот, находится. А зерцало Лотоса, оно, как бы, знаете, туда вот, внутрь зерцала погрузите свой взгляд, и там в одном из слоёв есть как раз вот эта картина ситуации, с которой вы хотите работать. И вот проникайте взглядом, и посмотрите, как ситуация ваша выглядит в духе. Смотрите.
Если внутри зерцала сложно увидеть, такое бывает. Утвердите, что вот эта картина из зерцала разворачивается вокруг вас. То есть, вы так будете смотреть не вниз, а вокруг себя. То есть, эта картина станет некой сферой вокруг вас. Здесь вот смотрите, если вы всё это в зерцало увидите, хорошо. Если не поддаётся, то вы понимаете, что вот, не пробивает ваш взгляд, да, зерцало, просто утвердите, что картина становится вокруг вас. И смотрите, как выглядит ваша ситуация в духе, характер этой ситуации.
Если вдруг, да, у вас всплывает там ответ, что эта ситуация вас чему-то учит, из этой картины вычлените, ну как выявите, чему вы должны в этой ситуации научиться. Вот получите сейчас, да, в вашем духе ответ. Не оставляйте это на уровне абстрактного познания, что это вас учат, что вы должны чему-то научиться. Чему?
Вот, а теперь мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявить каждому из нас один, два или три лепестка с теми записями, которые вот в таком виде формируют эту ситуацию. И теперь отвлекаетесь от картины ситуации, да, которая в зерцале или вокруг вас. И к вам, то есть вот те лепестки, которые выявили, они вспыхивают ярче других. Лепестки по зерцалу Лотоса спокойно двигаются, то есть, фактически лепестки, которые вам выявили, они все – два или три лепестка, прям вот перед вами, и выбирайте. 
Фактически, вам определяют первый лепесток, с которым вы будете работать. Настраивайтесь на него, на этот лепесток, настраивайтесь на его внутреннее содержание.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, максимально насыщаем своё тело Волей и ныряем в лепесток, развёртываясь в неком пространстве духа внутри этого лепестка, как в ситуации. И смотрите, где вы находитесь, кто вы, что вы делаете, и главное – чем, да, вы сформировали вот тот эффект, который, с которым сейчас вы, ну не очень довольны, я так скажу, в вашей жизни. Или, наоборот, там у вас там другая формулировка была.
Осмысляйте – что корректно, что некорректно, что можно было бы по-другому сделать.
И прямо вот находясь внутри лепестка, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректности, допущенные предыдущим, в предыдущих воплощениях. И прямо находясь внутри лепестка, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этой концентрации Воли, у некоторых часть картины или всё, что вы наблюдали внутри лепестка, могло раствориться. Но здесь нельзя специально растворять. Здесь просто вот ваша погружённость в Волю, и глубина, да, осознания некорректности. Это она, да, растворяет часть или полностью картину в лепестке.
Углубляем, то есть максимально, сколько можете, в тело Волю сейчас вместите, активизируя свой дух, и выныриваем из лепестка, снова – раз, и встаём на зерцало.
Дальше, следующий выбранный вам лепесток, настраивайтесь на него, то есть, отвлекаетесь от предыдущего лепестка, настраивайтесь на второй лепесток, на его внутреннее содержание, на записи духа, которые сформировали вот сегодняшнюю ситуацию, и ныряем, концентрируя Волю Изначально Вышестоящего Отца в теле, в лепесток. Оказываемся в пространстве духа, как в ситуации, и определяемся, где мы, кто мы, что мы делаем, и чем это заканчивается, какой результат. Смотрим, проживаем.
Осмысляем, в чём правы, в чём не правы.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за возможные некорректности. И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, начинаем повышать концентрацию Воли Отца в теле, находясь внутри лепестка, и картина полностью или частично может раствориться.
Выныриваем из лепестка, снова становимся на зерцале.
Кому определили третий лепесток, повторяете эти действия. Все остальные, у кого было два лепестка, стоим в зерцале, продолжая повышать концентрацию Воли в теле. Если вы чувствуете, что Воля прямо вот под маковку вас уже заполнила, делаете следующее: вот этот весь объём внутри тела так вот, сжимаете, спускаете к стопам, уплотняя Волю в теле. Знаете, как вот говорят, да, у одного человека воля сильная, у другого, да, послабже. Вот эта сдвижка, уплотнение Воли – это компактификация Воли, которая сделает Волю внутри вас вот этой самой сильной. Поэтому, кто заполнился полностью под маковку, до стоп, да, компактифицировали, уплотнили Волю, и продолжаем заполняться.
Кто работает с третьим лепестком, работайте.
Попытаться не забыть, да, кто с третьим лепестком работает, попросить прощения.
Всё, все выныривают, становимся на зерцале, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, внимательно выглядывая в зерцало, или вновь разворачиваете ситуацию из зерцала вокруг вас, и смотрите, поменялась ли она, или нет, после того, как вы преобразили, перестроили записи внутри лепестков.
Если было, изменённое, да, состояние ситуации, можете там увидеть, посканировать, просто попроживать телом, да, стало ли вам комфортней, или не совсем, да, или полностью ли вас это устраивает, или не совсем. Кого полностью устраивает, дальше просто усиляем Волю, да, её концентрацию в теле. 
А кого, например, да, вот эта вот изменённость ситуации не до конца устраивает, или она не вполне прошла, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести в действие в эту ситуацию, какое-то дополнительное содержание нашего духа, положительное содержание нашего духа, и нивелировать отрицательные эффекты наших записей накоплений и, возможно, дхармы. И мы концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца через стопы по зерцалу, сквозь вот все прорисованную ситуацию, да, с которой мы сейчас работали, направляем во все 16384 лепестка, возжигаясь духом внутри лепестков. Воля из лепестков, с определённым содержанием, подходящим для нашей ситуации, начинает выходить и вписываться в зерцало, в ту картину ситуации, которая там есть. То есть, Воля, из тела сквозь стопы и зерцало входит в картину ситуации, в лепестки. Лепестки, да, по подобию, в ситуации отдают своё лучшее содержание, и дальше, вместе с Волей, эта запись входит в картину ситуации, улучшая её, или просто нивелируя отрицательное состояние, или даже откровенный негатив.
И попробуйте сейчас ещё раз посмотреть в зерцало или вокруг себя, что насколько картина вашей ситуации в духе поменялась, то, что у всех она стала более положительной, это точно. И мы впитываем.
А, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца скорректировать то, что сложилось в процессе тренировки, да, если необходимо доработать, усилить, или наоборот, пережечь какие-то ненужные, не эффективные действия, потому что мы всё-таки обучались, и полностью … минимизировать, насколько это возможно, эту ситуацию, и в духе, и в физическом выражении. 
И мы впитываем Лотос Духа вместе с этой картиной, в грудную клетку, поворачиваемся лицом к сте, к двери, и выходим, дверь открывается. И мы выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Ивдивность, в поддержку и реализацию каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, раскрываем в зале пред Отцом наш Лотос, вставая в него, вот босичком. И вот твой Лотос, твой дух, да, какой ты есмь.
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на весь объём нашего духа в Лотосе, и начинаем знакомиться с собой, вот с тем внутренним состоянием духа, как ты есмь. Но мы знакомимся с собой Огнём Изначально Вышестоящего Отца, не в оценках, а как ты есмь. То есть. проживайте ваш дух, проживайте мощь духа, его выстроенность там, красоту, и так далее.
Вот попробуйте узнать свой дух. Знаете, когда вот мы с человеком незнакомым знакомимся, нам хочется про него узнать что-то, да? Вот сейчас со своим духом то же самое сделайте, вот попробуйте сейчас заинтересоваться собой, какой ты есмь своим духом, проникайтесь, не закрывайтесь.
И вот, чем глубже, да, вы сейчас войдёте в проникновенность и постижение вашего духа, вот от знакомства с собой, тем лучше.
А теперь принимаем себя, вот какой ты есмь в духе. И для того, чтобы принять, мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, насыщая наш дух Волей, и волевым аспектом принимая себя, свой дух, свой Я Есмь – как ты есмь, без оценок, суждений, вот Отцом, как Отец это делает.
И теперь мы сливаемся нашим Лотосом Духа, как сердцем, с сердцем – Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь слиянием сердец духа – Лотосов Духа, мы сопрягаем наш дух духом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца напитать дух каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. и из Лотоса, из сердца духа Изначально Вышестоящего Отца мы начинаем впитывать Любовь Отца, в свой дух, в своё сердце духа.
И вот в этом знакомстве, принятии, мы возжигаемся Любовью Отца, раскрывая потенциал духа в Любви, сначала в Любви Изначально Вышестоящего Отца, а потом в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Вот это знакомство, приятие и любовь к себе, как ты есмь в духе.
Возжигаемся этим началом, и начинаем из Лотоса Духа, и из тела духа, экстраполировать, переносить на все внутренние структуры, на весь внутренний мир – знакомство, как узнавание себя самого, во внутреннем аспекте, а не во внешних проявлениях, принятие, и любовь, вплоть до физического тела, до физического выражения, вот насколько сейчас это поддастся глубине вашей внутренней работы.
И сейчас внутренне находим некую внутреннюю опору в Отце, устойчивость и гармоничное, равновесное состояние. Вот максимально попробуйте для себя это найти в этой погружённости. Максимально постарайтесь пережечь, переплавить все затыки, заломы во внутреннем мире.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в нас вот достигнутое состояние, чтоб оно не растерялось, а продолжало в нас нарастать в будущем.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело. Одновременно Лотос сворачивается, схлопывается в центре грудной клетки вышестоящим телом, вот в этом равновесном, гармоничном состоянии знакомства, приятия и любви к себе, как ты есмь.
С Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся в физическом теле, и начинаем излучать этот огонь, это состояние, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Метагала, как сферу вокруг Метагалактики.
Эманируем, излучаем, отдаём по территории места жительства – это Нижневартовск, вот эта территория двух административных округов плюс там кусочек Томской области, а, или Тюменской области.
- И в Стрежевой.
И фиксируем новое состояние, новую среду в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в том числе вот эти условия, да, вот у вас ситуация там, в духе, поменялась. У вас сейчас вот прям к телу условия ваши тоже переформатировались, поменялись.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. 
 Продолжение тренинга в Лотосе Духа, стяжание Плана Синтеза Здоровья и Генезиса Оздоровления каждого
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Возжигаемся. Концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки.
И возжигаем в центре грудной клетки весь наш Огонь, весь наш Дух и весь наш Синтез, сразу прямо вот обратите, как в центре грудной клетки вспыхивает такая вот искра Огня. Вы обратите, как эта искра Огня начинает рассыпаться множеством искр по клеточкам тела, тело начинает искриться в ядрах своих клеточек, и вот всеми этими искрами вспыхиваем, возжигаем некую однородную плотность Огня в теле, Огня, как субстанции жизни, Духа, как субстанции жизни.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. То вот мы искрили нашим Огнём, а сейчас мы обновляемся Огнём из источника – Владык Дома Отца. И вспыхивая, переходим вышестоящим телом из физического в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в другую реальность, в другую организацию материи. Становимся в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. Оформляемся в вышестоящем теле, пробуем почувствовать и прожить себя в вышестоящем теле, в другом пространстве. Причем прямо вот на физическое тело переносим, экстраполируем состояние вот того тела, огненного, да, тела Духа.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас действию, к действию, деятельности Духом, организации Духа Лотосом Сердца каждого из нас. Просим включить каждому из нас и разработать в каждом из нас способность видения, считывания, понимания содержания Духа каждого из нас.
И мы опять сейчас зайдём в ту индивидуальную комнату, в которой были в предыдущей практике, становимся лицом к стене, пред нами открывается дверь, стан, заходим в комнату, то есть даже, если даже вы не видите дверь, перед вами точно открылась. Несколько шагов вперёд. Утверждаем, что дверь за нами закрывается. Становимся в центр комнаты. Регулируем освещение, для этого возжигаемся глубже Огнём Изначально Вышестоящего Отца и начинаем излучать, эманировать этот Огонь – Светом вокруг нас, освещая Огнём Отца это помещение.
И мы возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас, развёртывая под стопами, становимся на зерцале босыми ножками. Вот попробуйте сейчас стопами вышестоящего тела, после передачи вот этого чувственного вот, ощущения, да, в физическое тело, поощущать под стопами – зерцало. Вот какое, на ваши ощущения, на ваши проживания, там тёпленькое или прохладное, гладенькое или не очень. Вообще, зерцало, оно гладкое, а вот тёплость или прохладность, здесь индивидуальна, хотя чаще всего говорят, что лёгкая прохладца идёт от зерцала. Но может и тепло, у некоторых может и жаром проживать.
Теперь посонастраивайтесь в проживании на лепестки у вашего Лотоса. Вот попробуйте поощущать и попроживать, вот лепестки, они неподвижно, они замерли, да, стоят, или вот лежат на полу. Или они движутся, колыхаются, Лотос дышит. Вот попробуйте заприметить, да, вот это вот совершенно живое такое дыхание вашего сердца Духа.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим выявить те записи Духа, которые являются источником, ну какого-то нездоровья, или заболевания, или там другая формулировка. То есть, сформулируйте ту проблему, которая у вас есть, то, да вот.
И мы вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и некое содержание из лепестков, оформляясь в цельную картину, развёртывается вокруг нашего тела сферой. Сферой, как некой ситуацией вашего Духа, прошлой какой-то ситуацией, как источником вот нынешней соматической телесной проблемы. Попробуйте это увидеть, попроживать, погрузиться, или позадавать вопросы, да, как вот мы объяснялись перед предыдущей практикой. Никуда не торопимся, мы здесь сейчас будем не так быстро идти, как в предыдущем тренинге, чтоб у вас было время с разных точек зрения, пробовать себя, вот, активизировать, увидеть, связать какие-то детали. Смотрим, да, определяемся: кто ты, где ты, что ты делаешь, что в этом, да, некорректного, во внешнем действии, или во внутреннем состоянии некорректность допущена.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все некорректности, допущенные каждым из нас, и обращаемся с сердечной просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу: перевести отработку вот этих некорректностей, с отработки здоровья человека на созидание служением, явлением новых качеств, свойств, способностей, то есть сознательный, пере, не вот не. То есть, просим, да вот, вот эту, да, эту ситуацию перевести с отработки и страданиях телесных, на созидательность новых качеств и способностей, как служение, принесение пользы другим, да, потому что, если новые качества и способности появятся, они будут полезны всем.
И возжигаемся тем Огнём, который направляет каждому Изначально Вышестоящий Отец, переводя эту проблему из отработки на созидание, на служение.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, на преодоление какого-то заболевания или телесной проблемы, и начинаем вот впитывать Волю Изначально Вышестоящего Отца в тело максимально, то есть создавая вот этот заряд Воли в теле, для того, чтобы тело смогло справиться и преодолеть, ну, вот то состояние болезни, и стать здоровым.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца всем телом, мы запускаем такой процесс: Волю Отца впитываем в тело, направляя эту Волю в Лотос, вместе с Духом. Волю впитываем обратно в тело, то есть, насыщаем наш Дух синтезом Воли и Духа, в преодолении, там заболевания, болезни, или другого типа нарушений телесных.
Стоим, работаем, то есть, надо максимальное количество Воли и Духа в тело на преодоление сейчас вместить. Тренируемся. Развиваем наш Лотос и тело. То есть, Волю, через макушку в позвоночник, в тело, плотность направили в Лотос. Воля прошла сквозь лепестки, захватила лепестковый Дух, Воля с Духом вернулась в тело, начала усваиваться. И так прям, знаете, такое вот … (неразборчиво) такие вот линии есть, да, вот они как рисуют, да, планету, и вот такие вот, да, линии, которые проходят, сейчас точно так же. Мы возжигаемся вот этой магнитностью столпа Огня в Лотосе Духа. Мы вчера, да, с вами, вот этот столп огненный стяжали. И запускаем вот этот процесс: Воля столпом проходит через тело, уходит в Лотос, и уходит обратно в тело. Сейчас мы уже достигаем определённой концентрации, предельной для нас.
И вот из этой комнаты мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Воли Духа в нас, и просим направить эту концентрацию на преодоление нездоровья в нашем теле. Это не внешний процесс, это внутренний процесс, то есть телу нужна, нужен заряд Воли и Духа, чтобы преодолеть какие-то телесные проблемы.
И возжигаясь Синтезом Воли Духа, преодолеваем. Впитываем Лотос в грудную клетку. Становимся лицом к двери, выходим из комнаты, в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Условия, Огонь и Синтез, и цельность Ивдивности, в поддержку вот этого преодоления концентрацией Синтеза Воли Духа в нашем теле. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скорректировать, углубить нашу работу, наше состояние.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, и предстаём пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Оздоровления каждого из нас. Даже так: стяжаем План Синтеза Здоровья каждого из нас, прося развернуть Генезис Оздоровления, генезис – это как некий процесс оздоровления, но по Плану Здоровья в нас, и возжигаемся Планом Синтеза Здоровья и Генезиса Оздоровления Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем концентрацией Синтеза Воли Духа, которую вот мы достигли в преодолении.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело. И вот вспыхиваем в физическом теле, когда вышестоящее разворачиваем, передайте сейчас физическому телу этот План Синтеза Здоровья, процесс оздоровления, как Генезис Оздоровления, и, самое главное, вот это прям вмещаем в физическое тело: Синтез Воли Духа на преодоление там болезни, заболевания там, другого рода каких-то нестыковок, нарушений и так далее, вот физически, по физическим клеточкам, по органам, по системам – Синтез Воли Духа, заряд в тело, чтоб исправилось, восстановилось, оздоровилось.
И мы излучаем, отдаём всё стяжённое в сферу вокруг Метагалактики, да, в оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся с территорией, отдаём в Подразделение ИВДИВО Югра. И фиксируем План Синтеза Здоровья, Генезис Оздоровления в сфере Дома вокруг нашего тела. И выходим из практики-тренировки. Аминь.

                                                                                                                                                                             
                                                                       2 день 2 часть
Практика 6.
Стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца. Эталонный Магнит Столпа
                                                                                     00:45:00-01:05:45
Концентрируем наш внутренний взгляд в Хум, в центре грудной клетки. И погружаемся внутренним взглядом в Хум, возжигаем в Хум весь наш Огонь. Мы его два дня уже накручиваем прям плотненько. Возжигаем от Хум от точки в центре грудной клетки всё тело. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, вспыхиваем их Огнём. А теперь вот в Хум, пока мы ещё не перешли, да, в зал Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем сейчас через Хум всю наработанную нами магнитность и Столп Огня сквозь всё тело, мы вчера стяжали с точки зрения Лотоса, поэтому даже кто первый раз на Синтезе, возжигайте этот Столп, он сейчас сработаем физически даже. Попробуйте прожить сквозь тело физическое вот эту столпность Огня. Можно сейчас вообще в принципе, тепло, да, везде. Но вот если получится, попробуйте отличить эту теплоту может быть какую-нибудь плотность. И теперь мы сейчас с вами прям переходим, перейдём в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, обращаю внимание на то, что мы переходим принципом Магнита. 
Мы начинаем намагничивать Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на себя физического вот с тем уровнем Магнитности, который у каждого есть. А теперь переходим Магнитом, то есть, намагничиваемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Намагничиваемся, притягиваемся. Да, вот это магнитный принцип. И встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем телом. Оформляемся, в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становимся. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, развёртываем, распределяем по телу. По всем нашим Частям. И просим преобразить нас на стяжание, развёртку седьмой Части – Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Синтезом, Условиями и Ивдивностью на последующую разработку и дееспособность Части и действия Столпом, и разработку Магнитности, разработку Столпной Магнитности нами. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, готовясь к стяжанию у Отца. У Аватаров Синтеза мы подготавливаемся. Да, то есть, настраиваемся Огнём и Синтезом на нужный лад. Все наши внутренние структуры пробуждаются, настраиваются на конкретные вмещение, стяжания, творение. Вот эта концентрация ИВДИВО для того, чтобы наше тело смогло вместить, то, что стяжаем, и подготовившись, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Огнём, и проживаем эту Магнитность между каждым из нас и Изначально Вышестоящим Отцом в Хум и во всем теле. И именно эта Магнитность сейчас срабатывает между Альфой и Омегой, Началом, как Отцом и физическим выражением человека. 
И мы переходим магнитно в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим сотворить каждым из нас седьмую Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, проникаясь, синтезируемся с седьмой Частью Отца с его Столпом, стяжая эталонность Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этой эталонностью. И стяжаем Ядро Синтеза с записанной Прасинтезностью Столпа Изначально Вышестоящего Отца и впитываем это Ядро в Хум. И вот это начальное Ядро седьмой Части, центровка, и её последующее развитие. И возжигаясь Ядром Столпа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 оболочки Столпа явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей Человека Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая цилиндр Столпа из 16384-х оболочек вокруг нашего тела. Фиксация этой развёртки идёт на Ядре. То есть, Ядро мы вместили, теперь вокруг оболочки, раз и становится. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
16384 вида Огня, 
16384 вида Синтеза, 
16384 видов Духа, 
16384 видов Воли, 
16384 видов Света, 
16384 видов Мудрости, 
16384 видов Энергии,
и 16384 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И впитываем в каждую оболочку вот эту специфику среды Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости и Любви. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Столпа явлением седьмой Части и, возжигаясь, становимся в центр этого цилиндра Столпа телом этой Части. Это вот наше тело, только вот оно выражает соответствующую Часть. И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить тело с оболочками Столпа. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Столпности Изначально Вышестоящего Отца сквозь наше тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку Столпа по 16384 Идеи Изначально Вышестоящего Отца эталонно. Кроме Огня, Духа, Света, Энергии в каждой оболочке Столпа для каждой Части появляется Среда Идей, довольно плотная. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Столпа. Нить Синтеза Столпа пронзает всё наше тело, сам цилиндр Столпа, и все наши Части вплоть до физического тела. И мы возжигаем вот эту Нить Синтеза Столпа в позвоночнике физического тела. Но только в физическом теле Нить Синтеза вспыхивает от копчика до макушки, то есть, в физическом теле вниз не идёт. Весь позвоночник — это Нить Синтеза Столпа. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричную Магнитность Столпа седьмой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 видов Огня и Синтеза и пропускаем этот Огонь сквозь нас сверху вниз, возжигая каждую Столпность Столпа и всё тело каждого из нас, и все Части. И сквозь стопы направляем Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики 16384 видов Огня и 16384 видов Синтеза, и снизу-вверх, сквозь все оболочки Столпа и тела Столпа с концентрации на Магнитность Нити Синтеза мы направляем этот Огонь вверх, Изначально Вышестоящему Отцу. 
И в Хум на Ядре, этом центральном Ядре Столпа синтезируем два Огня Отцовский и Материнский, два вида Синтеза – Отцовский и Материнский. И возжигаемся магнитным Огнём и магнитным Синтезом и развёртываем одномоментный Магнит сквозь все 16384 оболочки Столпа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Магнит Столпа каждого из нас цельностью 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики каждому из нас. 
И мы возжигаемся эталонным Магнитом, фактически фиксируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центре Метагалактики. Пропускаем все Огни сквозь тело сверху вниз, снизу-вверх. И единый Столп Огня, вот попробуйте сейчас физически эту магнитность попроживать, почувствовать, поощущать. В основном эта вот концентрация на горле, в грудной клетке. И мы раскрепощаемся в этом магнитном Огне. И переплавляемся, пережигаем и, доводя до определённого такого наивысшего выражения, наивысшей точки течения Магнитности доступной каждому, вспыхивая полнотой Магнита Метагалактики Фа, мы направляем Огонь Магнита на развитие Столпа, Столпности, магнитной Столпности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая Синтезом седьмой Части, Синтезом Столпа, просим преобразить каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем, отдаём, излучаем весь этот Магнитный Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Метагалактики. При этом Огонь усваивается. Чем? Выйдя в сферу Метагалактики, он оформляется для нас новыми условиями жизни. То есть, Метагалактика даёт нам новые условия жизни, новой Магнитности, нашей Столпности с учётом наших изменений и преображений. 
Мы эманируем этот опыт в подразделение ИВДИВО Югра, координируя с территорией нашего проживания города Нижневартовск, два административных округа, и места нашего проживания. И это условия вот здесь, жизни, профессиональной деятельности, которое ориентируется на ваше новое состояние. И итоговая фиксация, да, все условия, новые, фиксируются в ИВДИВО каждого. То есть в сфере Дома вокруг вашего тела. И попроживайте сейчас, попробуйте поощущать в теле физическом эту проникающую Столпность. Как даже некую глубину внутреннюю, да. Когда вот внутрь себя начинают смотреть там много, много, много этих оболочек Столпа, как цилиндриков. Как Реальности Метагалактики. То есть, через глубину можно попробовать попроживать, через плотность. Другие эффекты поищите. И выходим из практики. Аминь.

 Практика 7. 
Стяжание Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                        01:20:33-01:36:22
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся всем Огнём каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас на стяжание Совершенного Столпа и просим поддержать нас концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  и помочь вместить Совершенный Столп всем телом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа и стяжаем:
Синтезный Столп Прасинтезным Синтезом Отца ИВО 281-им триллионом 474-мя миллиардами 976-ю миллионами 710-ю тысячами 656-ю Совершенными Огнями ИВО,
стяжаем Волевой Столп Прасинтезной Волей Аватара ИВО 140-а триллионами 737-ю миллиардами 488-ю миллионами 355-ю тысячами 328-ю Совершенными Духами ИВО,
стяжаем Мудрый Столп Прасинтезной Мудростью Владыки ИВО 70-ю триллионами 368-ю миллиардами 744-мя миллионами 177-ю тысячами 664-мя Совершенными Светами ИВО,
стяжаем Любящий Столп Прасинтезной Любовью Учителя ИВО 35-ю триллионами 184-мя миллиардами 372-мя миллионами 88-ю тысячами 832-мя Совершенными Энергиями ИВО,
стяжаем Творящий Столп Прасинтезным Творением Ипостаси ИВО, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей ИВО,
стяжаем Созидающий Столп Прасинтезным Созиданием Служащего ИВО 8-ю триллионами 796-ю миллиардами 93-мя миллионами 22-мя тысячами 208-ю Совершенными Формами ИВО,
стяжаем Реплицирующий Столп Прасинтезной Репликацией Посвященного ИВО 4-мя триллионами 398-ю миллиардами 46-ю миллионами 511-ю тысячами 104-мя Совершенными Содержаниями ИВО,
стяжаем Жизненный Столп Прасинтезной Жизнью Человека ИВО 2-мя триллионами 199-ю миллиардами 23-мя миллионами 255-ю тысячами 552-мя Совершенными Полями ИВО,
стяжаем Воскрешённый Столп Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца ИВО Одним триллионом 99-ю миллиардами 511-ю миллионами 627-ю тысячами 776-ю Совершенными Временами ИВО,
стяжаем Пробуждённый Столп Прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара ИВО 549-ю миллиардами 755-ю миллионами 813-ю тысячами 888-ю Совершенными Пространствами ИВО,
стяжаем Генезисный Столп Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки ИВО 274-мя миллиардами 877-ю миллионами 906-ю тысячами 944-мя Совершенными Скоростями ИВО,
стяжаем Человечный Столп Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя ИВО 137-ю миллиардами 438-ю миллионами 953-мя тысячами 472-мя Совершенными Мерностями ИВО,
стяжаем Служащий Столп Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси ИВО 68-ю миллиардами 719-ю миллионами 476-ю тысячами 736-ю Совершенными Воссоединённостями ИВО,
стяжаем Вершащий Столп Прасинтезным Вершением Человека-Служащего ИВО 34-мя миллиардами 359-ю миллионами 738-ю тысячами 368-ю Совершенными Самоорганизациями ИВО,
стяжаем Практикующий Столп Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого ИВО 17-ю миллиардами 179-ю миллионами 869-ю тысячами 184-мя Совершенными эманациями ИВО,
стяжаем Могущественный Столп Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО ИВО 8-ю миллиардами 589-ю миллионами 934-мя тысячами 592-мя Совершенными Веществами ИВО,
стяжаем Ивдивностный Столп Прасинтезной Ивдивностью Отца-Творца Физичности   ИВДИВО ИВО 4-мя миллиардами 294-мя миллионами 967-ю тысячами 296-ю Совершенными Условиями ИВО,
стяжаем Сверхпассионарный Столп Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-Творца Физичности ИВДИВО Планеты Земля ИВО 2-мя миллиардами 147-ю миллионами 483-мя тысячами 648-ю Совершенными Я-есмь ИВО,
стяжаем Истинный Столп Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца Физичности ИВДИВО Материи ИВО Одним миллиардом 73-мя миллионами 741-ой тысячей 824-мя Совершенными Имперациями ИВО,
стяжаем Окский Столп Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца Физичности ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 536-ю миллионами 870-ю тысячами 912-ю Совершенными Взглядами ИВО,
стяжаем Красивый Столп Прасинтезной Красотой Ипостаси-Творца Физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики ИВО 268-ю миллионами 435-ю тысячами 456-ю Совершенными Синтезначалами ИВО,
стяжаем Константный Столп Прасинтезной Константой Служащего-Творца Физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики ИВО 134-мя миллионами 217-ю тысячами 728-ю Совершенными Основами ИВО,
стяжаем Знающий Столп Прасинтезным Знанием Посвященного-Творца Физичности ИВДИВО ИВ Метагалактики ИВО 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя Совершенными Параметодами ИВО,
стяжаем Мерный Столп Прасинтезной Мерой Человека-Творца Физичности ИВДИВО Метагалактики ФА ИВО 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Совершенными Мощами ИВО,
стяжаем Стандартный Столп Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Совершенными Правами ИВО,
стяжаем Законный Столп Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Совершенными Идеями ИВО.
стяжаем Императивный Столп Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Совершенными Сутями ИВО,
стяжаем Аксиомный Столп Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия ИВО Одним миллионом 48-ю тысячами 576-ю Совершенными Смыслами ИВО,
стяжаем Начальный Столп Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 584-мя тысячами 288-ю Совершенными Мыслями ИВО,
стяжаем Принципиальный Столп Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия 262-мя тысячами 144-мя Совершенными Чувствами ИВО,
стяжаем Методичный Столп Прасинтезным Методом Посвященного ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 131-ой тысячей 72-мя Совершенными Ощущениями ИВО
и стяжаем Правильный Столп Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 65-ю тысячами 536-ю Совершенными Движениями ИВО
каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь 32-мя Столпами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в синтезе Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить его каждым из нас и, возжигаясь прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Столпом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Совершенством Человека Столпом Изначально Вышестоящего Отца собою, и мы стяжаем пробуждение Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в физическом теле, возжигая, развёртывая Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца во всей плотности в этом цифровом, числовом соответствии, как перспективу нашего взрастания. И эманируем, отдаём всё стяжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики, эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра, сонастраиваясь с территорией явлением Столпного Совершенства, и фиксируем Совершенный Столп физически телом в Сфере ИВДИВО каждого, в сфере ИВДИВО каждого, как в сфере индивидуальных условий и выходим из практик. Аминь.


                                        Практика 8. Итоговая.
                                                                                                    01:58:48-02:11:47
Концентрируемся в грудной клетке. И возжигаем в Хум и далее в теле весь наш огонь. Вспыхиваем столпом, как 7-й частью и возжигаемся столпом. И Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Реально и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Истины Духа каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас. И просим подготовить и преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, закрепив, записав и зафиксировав в каждом из нас все наши достижения, навыки и умения в синтезе всех частей, миров и Синтезов с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая Синтез, мы начинаем заполняться Синтезом Синтеза, заполняя все наши части, все наши тела и, проникаясь начинаем углубляться в Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с его Истиной там внутри в Хум в Изначально Вышестоящем Отце его Истины, как цельное, неделимое явление. И мы проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца и в Истину Изначально Вышестоящего Отца, растворяя в Истине Изначально Вышестоящего Отца все наши не истинные, не нужные, не корректные явления, не истинные состояния. И выявляемся в Изначально Вышестоящем Отце Истиной Духа каждого из нас. И впитываем, насыщаем наш дух Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем Истину Изначально Вышестоящего Отца всем Духом каждого из нас. И возжигаемся Мудростью Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинностью духа и, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез стандарта 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-льонов 65536-ти субъядерностей 16385 Высоких Цельных Реальностей и стяжаем 65536 64-лионов Огней 16385 Высокой Цельной Реальности.
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать стандарт 7-го Синтеза в каждое ядро каждого из нас и синтез нас, и каждый огонь, и преобразить каждого из нас синтезом всего во всём.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 16385-й Высокой Цельной Реальности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 гена Изначально Вышестоящего Отца, Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента, 64-цу Служения и 64-цу Человека 16385 Высокой Цельной Реальности. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостей, явлением 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на перспективу нашего развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро - это компакт Синтеза всех тем, которые мы проходили и которые мы не проходили, но у Изначально Вышестоящего Отца оно есть. Мы впитываем это Ядро в Хум, возжигаемся Ядром 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, переходим в зал библиотеки к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем, просим книгу 7-го Синтеза на месяц нашего развития. Это книга для вышестоящего тела. 
Каждому Аватар Синтеза Кут Хуми даёт книгу, берём её двумя руками. Вместе с этой книгой переходим в наше частное здание, в наш дом. Кто первый раз пришёл, вас Отец наделяет в одной из Реальностей Метагалактики для работы, взрастания и туда вас Отец сейчас ставит, на последнем этаже есть кабинет рабочий, там есть стол, подходим к столу, кладём книгу 7-го Синтеза и вышестоящее тело здесь будет учиться, работать, отдыхать. И со стола, кто был на предыдущем семинаре, берём книгу 6-го Синтеза и вместе с ней, книгу надо отдать обратно, она даётся на месяц для лучшего усвоения Синтеза. И возвращаемся вместе с книгой к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем книгу и благодарим за возможность развития книгой 6-го Синтеза. И просим, стяжаем Огонь, Синтез, условия, Ивдивность на ночную и дневную подготовку и обучения 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим поддержать, скорректировать, с гармонизировать и дать защиту каждому из нас, фиксировать новое, чем надели нас Изначально Вышестоящий Отец, чтобы это сохранилось, взросло и дало свои плоды.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся 16384-мя Частями, всеми огнями, возможностями прям до Физического, за то, что мы получили в Вышестоящем выражении для применения и жизни этим. И начинаем эманировать наше новое состояние и Огонь в сферу Метагалактики ИВДИВО, в ИВДИВО Югры, чтобы условия формировались на наше обновлённое состояние, условия в сфере Дома вокруг нашего тела, преображаясь Синтезом всего во всём Синтез физически. Выходим из практики. Аминь. 
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