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                                                                1 день 1часть 
                                                                  Практика 1
Стяжание 256 эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Шестого архетипа материи. Стяжание Чаши Огня Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО Человека
                                                                          02:23:28-02:42:00
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность ракурсом Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на условия девятого Синтеза, на цельность девятого Синтеза, насыщаем наши внутренние структуры. И стяжаем форму Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облачаясь формой девятым Синтезом, стяжая явление Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести базу развития Человеком каждого из нас из Человека Метагалактики Фа Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, завершив в каждом из нас все предыдущие проекты развития Человека Синтезом трёх архетипов материи: Планеты, Солнечной Системы и Галактики. Просим снять все привязки, зацепки, проблемы и неадекватности, связанные с этими проектами предыдущих Эпох. И отсечь их от каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в новую Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО, шестой архетип материи, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы и Ивдивность реализации стяжаний и реализации каждого из нас нового Проекта Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом шести архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас 256 эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас в новое тысячелетие реализации Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим к нему в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить и преобразить каждого из нас и введя каждого из нас, и развернув каждого из нас в новом проекте развития Человека в ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Огня Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Человек нового типа всегда начинается с Чаши. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Человека, как Чаша Грааля, Чаша новой Парадигмы Отца. Стяжаем в Чашу Человека Высокой Цельной Метагалактики 262144 Огня Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы входим всем телом в Чашу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь, проникаясь Огнём новой Человечности. Насыщаем все клеточки нашего тела из Чаши ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем эталонным Человеком Высокой Цельной Метагалактики в Чаше и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем 256 видов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 256 видов Ядерности,
и стяжаем 256 эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаемся эталоном Человека Высокой Цельной Метагалактики в Чаше, 256-ю эталонными Частями и стяжаем ИВДИВО Человека каждому из нас. И впитываем Огонь из Чаши Человека Высокой Цельной Метагалактики в эталонные Части, в тело. И вспыхивая, развёртываемся ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики Синтезом 256-ти эталонных Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый План Синтеза явления Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. 
И впитывая План Синтеза, обновляемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в первое тысячелетие реализации ИВДИВО Человека Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом новым Временем первого тысячелетия, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить и оставить в старом времени все предыдущие проекты развития Человека со всеми влияниями, проблемами и неадекватностями. И отсекая всё предыдущее неэффективное, вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Отцом современностью Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянство Синтеза и развитие Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца максимально широко, глубоко во всех сферах и областях нашей жизни как внешней, так и внутренней. Особенно в тех сферах, где есть вопросы, где есть проблемы, сейчас проникнитесь в этих областях и сферах жизни присутствием и явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И впитывая Чашу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в грудную клетку, мы возвращаемся в физическую реализацию, эманируя, отдавая всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра. Эманируем, отдаём во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем новую концентрацию Частей, обновлённую и ИВДИВО Человека в сфере ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


                                                              Практика 2
Явление Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                            03:12:42-03:28:57
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал 16320 Высокую Цельную Реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим освободить Монаду каждого из нас и жизнь каждого из нас, как внешнюю, так и внутреннюю нашу жизнь, от любых некорректностей, неадекватностей, неперспективных, ненужных и неэффективных взаимодействий и структур. И просим вывести жизнь каждого из нас из зацикленностей, заструктуренностей и зажатостей, и невозможностей, – есть такое определение для жизни, – невозможностей. Отец даёт возможности, а мы себе устраиваем невозможности. Мы просим вывести нашу жизнь из невозможностей, как блокировок развития Огня Жизни и реализации Огня Жизни из внутреннего явление в окружающий внешний мир.  
И, проникаясь Синтезом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящую Цельность. Это Высокая Цельная Метагалактика.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и жизнь каждого из нас явлением Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Огнём Жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Монады вокруг Ядра Огня Жизни Синтезом 65536 оболочек. Стяжаем в каждую оболочку 65536 видов Полей Монады Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламени Жизни каждому из нас из Ядра Огня Жизни. 
И становясь стопами на Ядро Огня Жизни, просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Ядро Огня Жизни 16384 Пламёнами. И вообразите, что из-под ваших стоп из Ядра Огня Жизни начинает вспыхивать Пламя, это Пламя проникает сквозь стопы, в каждую клеточку, сквозь всё тело вплоть до макушки и выше макушки. 
И мы, возжигаясь одномоментно 16384 Пламёнами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Пламя Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех Пламён в цельности и единстве нашей жизни. И проникаясь, прям буквально открывайтесь Пламени – это Пламя Жизни, проникайтесь им, переплавляя все внутренние структуры, барьеры, даже некорректные, неадекватные состояния, мысли, чувства, просто высвобождаясь от старого, причём, это высвобождение жизни от старого, вашей жизни от старого.       
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады каждому из нас. И на южном полюсе разворачиваем Зерцало Монады. На это Зерцало становится Ядро Огня Жизни. Мы стопами на Ядре, Пламя сквозь тело. Продолжаем пламенеть, гореть, расструктуриваться, заряжаться. Пламя Монады заряжает ещё нас внутри. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 гена Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы в Зерцало Монады каждого из нас, прося завершить и снять все предыдущие Печати и Судьбы предыдущих эпох, обновив Судьбу каждого из нас явлением Человека Высокой Цельной Метагалактики и явив Судьбу Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас явлением ИВДИВО Человека синтезфизически собою. 
И мы возжигаемся Печатью Судьбы. Она ложится сначала на нашу макушку вот, касается темечка, далее эта Печать Судьбы проходит сквозь тело. Мы возжигаемся каждой Эталонной Частью Высокой Цельной Метагалактики Новой Судьбою с Изначально Вышестоящим Отцом. Итогово Печать становится в Зерцало, вспыхивает. И вокруг каждого из нас из Зерцала развёртывается совершенно Новая Монадическая ситуация, исходя из Новой нашей Судьбы. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Синтезом Образа Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в полноте развития Огня Жизни каждого из нас и синтезом нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Монаду, в Пламя Монады каждому из нас явление Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 256 Совершенных Частей явлением Совершенного Человека в Монаде каждым из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем, становимся Совершенным Человеком в Монаде, прям телесно развёртываем собой Совершенного Человека. И возжигаемся вот этим Совершенством Человека в каждом из нас всей жизнью, всем Огнём Жизни собою. И под стопами мы возжигаемся ярче, глубже Ядром Огня Жизни. Вот эту плотность Огня Жизни из Ядра Огня Жизни мы начинаем впитывать в своё тело. Возжигаем каждое ядрышко физического тела Огнём Жизни и Ядром Огня Жизни.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесно каждого из нас концентрацией Огня Жизни синтезфизически собою. И насыщаем каждое ядро тела Огнём Жизни. Знаете, как, переключаем, меняем заряд и эманацию телесную в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца Огнём Жизни каждому (заиграла музыка) и организовываем Огонь Жизни в нашем теле Мощью Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая все Монады в голове физически, возжигаясь пламенностью жизни от вот этой ямочки между ключицами, сюда Ядро Огня Жизни фиксируется сквозь головной мозг. Прям физически утвердите, что Пламёна Монады насыщают ваш головной мозг, его работу, все нейронные связи, вашу сообразительность там, биологические любые варианты работы вашего головного мозга.
И мы вспыхиваем Огнём Жизни Новой жизни всем синтезтелесно явлением и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   
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Тема: О совершенстве и идеале. Кто, какой – Совершенный Человек – в Монаде.
Внимание, вопрос: а кто такой – Совершенный Человек в Монаде? Даже не так. Какой он? Чувствуете, какая-то абстракция, непонятная. Важно увидеть разницу, это Человек не идеальный, а совершенный.
И первая проблема по жизни начинается, когда мы хотим быть идеальными.
Почему?
Потому, что это противоречит Монаде. Монада не говорит нам: будьте идеальным. Она говорит: будьте совершенны. Ну, да вы и так совершенны. Эта фраза: будьте совершенны, это на данный момент.
Поэтому, когда Человек хочет быть, внутренне хочет, там подсознательно хочет быть идеальным в чём-то, или вообще во всём, то вот, то, что там называется перфекционизм, чем это только ни называется, это идёт в разрез с жизнью, с Огнём Жизни.
Почему?
Потому, что это невозможно! Это не невозможность, которую мы себе создаём. Нас Отец наделяет новыми возможностями. Человек любит ставить себе невозможности, по жизни, когда он говорит: это невозможно. Это невозможно не потому, что Отец тебе это не дал, а потому что ты так решил. И вот эти невозможности все наши, вместе с ненужностями разного порядка, Монада копит, создавая такие блоки невозможностей, на которые Человек в жизни не может никак повлиять. Здесь имеется ввиду не только эта жизнь.
И у всех свой комплект невозможностей был. В течении двух месяцев, очень важно, не навтыкать себе новых невозможностей. Это важно. Поставьте себе: всё, до чего ты додумался, возможно, может быть не прямо сейчас. Здесь вот единственный вопрос, не прямо сейчас, потому что к некоторым вещам надо подготовиться. Да? Но возможности, например, для того, чтобы подготовиться, для того, чтобы что-то у тебя сложилось, они у тебя есть, они Отцом даны.
Настоящая невозможность, это когда Отцом что-то не дано. И вот, Отцом дано нам совершенство, Отцом дана нам возможность быть совершенным, Отцом даны нам Эталоны, и Отцом дан нам Образ.
Но Отцом не даётся нам идеал!
А в чём разница между идеальностью и совершенством? На самом деле, тонкий момент, потому что, когда ты хочешь быть идеальным во всём, любая оценка внешняя тебя травмирует. Почему? Потому, что ты понимаешь, что ты не идеальный. И чем больше ты хочешь быть идеальным, тем больше тебе будут показывать, что ты не идеален. Тем глубже психоз, который нарастает от этого, тебя трясёт от этого. Ты опять доказываешь себе и всем остальным, а она не совпадает. И Монада всё ждёт, твоя же собственная Часть ждёт, когда ж ты дурью-то перестанешь маяться.
Вот с этой точки зрения, чем отличается совершенство от идеальности? Это близкие понятия, но они разные по качеству, по принципу действия.
У совершенства нет предела, то есть, совершенство может развиваться постоянно, оно не останавливается на каком-то одном совершенстве. А вот идеал, он пределен.
И вот, кстати говоря, проблема богов была, в идеальности. И вот их идеал – когда я сам идеал, и всё, что я делаю, идеал, однажды вдруг начал попахивать. Почему? Потому, что испортился, сгнил, понимаете, от времени. Те качества, которые были идеально божественными, да, вдруг стали ни на что не годными, потому что процесса развития не было. И вот идеальность, почему она противоречит жизни и монадичности? И почему Монада, прямо вот наша же Монада, будет бороться с этой попыткой быть идеальным? Потому что, когда ты достигаешь идеала, если вдруг ты его достигнешь, ты ж в этом остановишься. Это потолок. То есть, устанавливая идеал, ты устанавливаешь себе потолок. Как раз тут потолок штробили, сшибали наши идеалы, да, сносили памятники идеальности разного порядка, дабы высвободить в Монаде вариант к совершенству.
Поэтому, когда ты стремишься к идеальности – ты стремишься к потолку. А это противоречит развитию жизни Человека потому, что Отец нас не ограничивает. У нас есть масштаб. Да? Предельность материи. И то, на самом деле, новый вариант нашего развития, когда предельность материи может с какой-то периодичностью сдвигаться. Я не могу сейчас заявить, что постоянно сдвигается, у нас не такой сейчас темп, да, развития. Новая эпоха именно это ведёт, увидели? Поэтому, идеальность противоречит потому, что это остановка жизни, это зависание.
Стремиться к идеалу, быть идеальными – это вредно!
Плюс, ко всему прочему, в идеале всегда есть оценка внешняя.
А совершенство кто ж может оценить? Только Отец! Он даёт совершенство, ему и судить.
Поэтому, совершенным, вот в этот момент, быть можно и нужно. Но в следующий момент будет другое совершенство.
А идеал: сегодня идеал, завтра идеал, через три месяца испортился, на выброс, это как вот, с продуктами.
Это важный, на самом деле момент, для развития жизни. Поэтому, перфекционизм, да, то, что люди называют перфекционизмом, это не стремление к совершенству, это стремление к идеалу. И это всегда бег в никуда. А по сути, для Монады, это бег на одном месте, плюс добавление себе лишних страданий, разочарований и чего-то ещё. Правильно? Вот.
Так вот, какой-же это Человек Совершенный в Монаде? Кто он? Как мы его себе видим?
Из зала: - Развивающийся.
Он на тебя похож? У меня вот такой прямой, прям, вопрос! Это не только вопрос к вам, это был вопрос каждому: он на тебя похож?
Из зала: - Ну, конечно!
Конечно, должен быть. То есть, кто-то похожий на нас, там стоит, и совершенен, да.
То есть, если Совершенный Человек на вас похож, значит он – женщина?
Из зала: - Вот это вопрос! Да.  Ну, на данный момент – да! Я здесь, сейчас – женщина.
Ну ты сейчас женщина, то есть, это не абстракция какая-то, это прям Совершенный Человек, да, где тело – женское. Правильно? Правильно! То есть, в Монаде стоит Совершенная Женщина?
И зала: - Ага.
Ну, по логике – да! У мужчин бы там стоял кто? Совершенный Мужчина. Не идеальный статуй, а Совершенный. Это важно. То есть, совершенство нашей жизни, да, начинает развиваться с фиксации, монадической фиксации, мужского и женского начала, да, как принципа реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И здесь вопрос не в том, кто главнее, кто важнее, да, кто как живёт, потому что есть разные тонкости мужской там, женской жизни, как выражения, да, и явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца – женской жизнью.
А здесь вопрос, вот как раз, вариант, мужских, женских, да, начал – это чисто монадическое явление. Это начинается не с тела, да? Это начинается с Монады, как принцип осуществления жизни. Вот мужское, женское начало, там отцовское, материнское, инь-яньское, в более низком, да, качестве потому, что инь-янь – это природный тип, мужское-женское – это больше субъектный, человеческий тип развития. Поэтому, по сути, тело в Монаде стоит – Совершенный Человек. Для вас – это Совершенная Женщина. Вот мы сегодня здесь, в чисто женском коллективе находимся. 
И по сути дела, усвоение своими возжиганиями Совершенного Человека Огнём Жизни, даёт эффект субстанциональности и флюидичности жизни женским или мужским типом – для мужчин.
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Комментарии перед практикой 3:
Мы сейчас попросим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца именно флюидичность жизни женственностью Изначально Вышестоящего Отца, в организации взаимодействия Совершенного Человека, который там стоит, то есть, это Совершенный   мы – женщина. Да. Явление нового Огня Жизни. Здесь важно организовать новую флюидичность, именно соответствующего явления. Флюидичность – женская, мужская, здесь вот эманации, они идут от Монады. В физическом теле Монада в голове находится, поэтому мужское и женское начала – первое, откуда идёт – это из головы, а не откуда-то из другого места, извините за, это серьёзно. Флюидичность.
Энергетика может идти из разных мест, да? там, как-бы, есть определённые места. А вот флюидичность жизни и специфика жизни, которая влияет на материю, именно как управляющее начало, она идёт из Монады, и, соответственно, физически эманирует из головы.
Если хватает им, и флюидичность жизни достаточно сильная, мужским или женским типом, соответственно, этого хватает для того, чтобы окутать всё тело. 
И наша задача сейчас – новым Огнём Жизни в общем-то, перестроить или встроить флюидичность Монады в новый Огонь Жизни.
Ну и на будущее, не забывайте, что в Монаде вы – Совершенная Женщина, как ни крути! В другом месте – какая придётся.
Из зала: - Это в каком?
Ну, в любом другом. Например, Душа тоже имеет тело, тоже. Оно женское? Женское, априори. И физика же женского типа. Любую поймай, у неё женская душа будет. Принцип Образа и Подобия: не бывает другого типа тел у других Частей, не бывает. Отец не творит их по-другому. Если в любой Части есть тело, оно априори – женское. Правильно, если ты – женщина? Оно априори мужское, если ты – мужчина. Оно не может быть бесполым, это противоречит Монаде и телесности. Не бывает такого. Это ж не ангельство, где все без всего. Мы стяжаем у Отца Части, они – априори соответствующего типа. Правильно же? Правильно, вот.
Поэтому, например, тело Души – оно женское, но вопрос: какая ты там женщина, да.
Из зала: - Совершенная?
Вот, нет! Вот там – нет. Там можешь быть душевная, да? Чувственная, чуткая. А Совершенная – это только в Монаде. Я на полном серьёзе. Что вот это совершенство жизни – то, которое организует флюидичность – оно в Монаде. И что ты Душой ни делай, как-то свои чувства ни подстёгивай, если Монада не посчитала это совершенством, она эту флюидичность жизни запускать не будет. Ты что на себя Образом ни натяни, если Монада не посчитала это совершенством, она скажет: тьфу на вас ещё раз. Флюидичность не усилится, да.
Поэтому, Монада берёт от любой Части и вписывает в флюидичность жизни женским, да, способом, усиляя флюидичность жизни, только когда посчитала действия любой Части – достойной совершенства жизни, иньской, женской. Увидели?
Поэтому ориентировка совершенства, для того, чтобы флюидичность, вот знаете, это не аура, это во это, что мы называем флёром, вот этими непередаваемыми какими-то вот эманацями, вот этими вот, микровибрациями, да. Причём мы там славливаем и от друг друга, и от мужчин, от людей, да вот, специфику соответствующего действия.
Это только Монада организует, только Монада! Увидели? Вот, поэтому мы сейчас у Отца будем стяжать правильную организацию флюидичности женским вариантом жизни, женственностью.
Флюидичность – это некое витиё, которое разворачивается вокруг тела, ну или вокруг головы, это на что хватает. И вот эта витийность, она начинает сплетаться с окружающей жизнью, с материей. Это не паутина, это эффект такого вот, то что можно физически сравнить: если вот когда камушек бросают в водичку, от него начинают расходиться волны. Они могут доходить, их может быть не видно, но они отдают вот эту волну, как вибрацию, аж до другого берега. И вот флюидичность, как эта вот волна. Что такое волна звука – это некая волна энергии, которая начинает все частички на своём пути трепыхать, я так скажу. Вот эта вот вибрация, которая идёт от колонки, где сильный звук идёт. Вот мы около колонки эту вибрацию видим, но ведь эта волна, она идёт дальше, она точно так же начинает эту волну передавать всем частицам, которые есть на её пути. Правильно? Всем ядрышкам.
Вот флюидичность Монады, которая начинает свой путь от Огня Ядра Жизни, разворачивая Совершенным Человеком. Она идёт от Монады, расходясь вот так вот, волной, вот этим звуком. Но это именно вот эффект флюидичности, когда все частички на пути, в масштабе, куда отдаёт Монада свои флюиды, начинают принимать другую, настраиваться на другую волну. Увидели? Эманация такого не даёт.
Вокруг нашего тела витийность, как иногда плотное такое вот, или не очень, в зависимости от того, что мы флюидировали, такая плотность и есть. Но это расходится по материи, в том масштабе, где ты есть. Вот нам надо расширить вот эту флюидичность и границы монадичности на Высокую Цельную Метагалактику. То есть, не саму только Монаду туда перетянуть, она перешла туда, Отец её туда поставил, а, чтобы мы начали окружающую среду таким образом сопрягаться. А сопряжённость окружающей среды возможна только по тому типу жизни, который характерен твоему Совершенному Человеку. Вот ежели он – женщина, будь любезен, да, этим. Всё, да.


Практика 3
Явление Монадической Женственности Изначально Вышестоящим Отцом.
Флюидичность Жизни Женственностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Флюидичности и Флюидность Совершенной Иньскости Монады в границах материи шести архетипов материи, с расширением в восемь архетипов материи, в границах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Высокую Цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и развернуть монадическую подготовку и переподготовку каждому из нас, явлением Монадической Женственности Изначально Вышестоящим Отцом, в развитии соответствующих качеств, специфик, реализаций.
И возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующей монадической реализацией.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 Изначально Вышестоящую Цельность, ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на соответствующее иньское развитие Монад, соответствующим, с соответствующей Флюидичностью развития Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждым из нас, Флюидичность Совершенного Иньского Пути реализации Монады и её дееспособности, подготовки, состоятельности.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть новое монадическое осуществление, в каждом из нас, минимально в границах шести архетипов материи от Планеты Земля до Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и в целом восьмью архетипами материи Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в развитии Совершенной Иньскости и Флюидичности Огнём Жизни Монады каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Флюидичность и Флюидность Совершенной Иньскости Монады каждым из нас, в границах материи шести архетипов материи, с расширением в восемь архетипов материи, в границах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть новые границы монадичности каждому из нас и синтезу нас, минимально Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Жизни, вспыхиваем Флюидичностью Совершенной Иньскости, в синтезе всех эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая, развёртываем Флюидичность, масштабную, в границах минимально Высокой Цельной Метагалактики, синтез-физически собою, как Витийность Флюидности вокруг тела каждого из нас. Сначала вокруг головы, и далее вокруг тела.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца Флюидности Совершенной Женственности Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас.
И встраиваем, организовываем, организовываемся синтез-физически в этой Флюидности всем телом, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас сложилось, попробуйте прожить. И вот, буквально по вашему лицу, это вот, именно лицом сейчас проживается физически, начинает плыть вот эта Флюидичность, как некий такой эффект, да, именно вот, плывущего Огня по лицу. Попробуйте вжиться, встроиться, почувствовать, да, вот эту специфику Флюидичности Совершенной Женственности Изначально Вышестоящего Отца вами.
И да, дальше, Витиё Флюидичности Совершенной Женственности разворачивается уже вокруг, сначала вот, на плечи спускается, ниже, ниже, ниже, вот, на сколько хватит – вокруг тела.
И вот увидьте: внешне вокруг вас разворачивается Флюидичность Совершенной Женственности, но при этом Совершенным Человеком и Совершенной Женщиной в Монаде, мы заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, как внутренней нашей жизнью.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Флюидичности Совершенной Женственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, ракурсом минимально Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию.
Монада чётко, физически, становится в головной мозг, в голову. Эффект Флюидичности вокруг физического тела сохраняется, он даже усиляется в проживаниях, по нашему возвращению.
И мы эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                    00:41:56-00:50:54
Комментарии и рекомендации после практики:
Вот этот новый эффект Флюидичности жизни, Флюидичности Совершенной Женственности, он в какой-то степени какие-то связи в материи выстроил.
Из-за неправильных эманаций или отсутствия Флюидичности, у нас что-то не получается в материи и во внешней жизни. Почему? Потому, что материя не понимает, что ты от неё хочешь. Ты ей сказала: «Сим-сим, откройся». Да? Она говорит: «Где ключ? Чё с того, что вы хотите, да, от меня? Пароль!». Ты говоришь: «Какой пароль? Откройся!». «Ну, пароль! Флюид дай мне, я может открою, может что тебе дам».
И вот, когда не хватает Флюидности, материя либо не даёт отклик, либо даёт отклик, который тебя не устраивает. И вот сейчас вот эта вот Флюидичность, которая от вас расходилась, да вот, свежим состоянием, с пылу, с жару, Совершенного Человека, выстраивались какие-то, знаете, довольно тонкие взаимодействия материальные, с окружающим миром. То есть, материальные взаимодействия – здесь не имеется ввиду «карты, деньги, два ствола», да, это вот, хотя и этого тоже исключить нельзя. Это взаимосвязи, взаимодействия такого окружающего мира, когда окружающий мир, как материя, вдруг увидел вас с какой-то другой стороны, или вообще по-другому, да, и дал другой отзыв, потому что ты ему пароль назвал. А раньше эта материя могла говорить: «Ша, кто идёт?», а нет: «Стой! Кто идёт?». «Ша» – это уже никто никуда не идёт. Увидели?
Я не знаю, в чём, где, как, в какой уровень окружающего мира. Это Физический мир, или какие-то другие, Астральные там, Ментальные, даже выше, да? Чтобы гармонично сейчас сплелась.
Поэтому, увидьте, совершенно чётко: вот эта Флюидичность Совершенной Женственности – не только для физики! Это масштаб материального, материи реализации нашей жизни.
И вот поддерживать и воспитывать эту Флюидичность, монадически необходимо. Для того, чтобы она не гасилась, а развивалась, надо вести свою жизнь! То есть, не тратить её абы на что, не гасить, не удавливать, а развивать.
И вот здесь, в помощь нам Образ Отца в Монаде и Совершенный Человек. С Монадой мы особо ничего делать не можем, она не даётся такому вот, оперативному вмешательству, которому поддаются другие какие-то Части, да тоже самое тело.
Но, например, что мы можем в Монаде. Мы можем на неё вставать, мы можем возжигаться Пламёнами Жизни, мы можем заряжаться Пламёнами Жизни, мы можем заряжаться Мощью Жизни, можем возжигаться Совершенным Человеком, и прямо вот, с Отцом, тренироваться на Флюидичность, не торопясь, мягко учиться, Совершенную Женственность, потому что человек, как мы выяснили с вами – оказывается, женщина стоит, по-другому невозможно учиться, это эманировать, да. 
И, кстати говоря, вариант управления материей (мы говорили, что ини – управительницы материи), это монадический тоже принцип – это вопрос правильной Флюидичности в том числе. Это управляющий эффект. Инь – это не тот, кто куски материи переставляет, а это Флюидичность, владение, да.
И правильным отправлением вот этого Вития Флюидов, монадически, Магнитом Отца и Матери – это один из принципов управления материального. Без него «никудыть», собственно говоря, «не подойтить» в этом выражении.
Ну, соответственно, дальше встанет вопрос обучения отправлению Флюидичности, по разным видам материи. Сейчас, понимаете, такое первичное введение было, когда Отец просто ввёл в масштаб, расширил границы монадичности, а дальше будет идти постепенный рост. Здесь вот не стройте тоже иллюзии, что тебя поставили, тебе дали эталонную Флюидичность, и вот это прям твоё. Это пока ещё не твоё, это вот то, что мы сейчас прожили, испытали, да, отцовский вариант некой эталонности.
Дальше этому надо учиться, надо поддерживать. И ещё раз повторюсь, для того, чтобы это поддерживалось, надо вести свою жизнь, внутреннюю прежде всего. Не внешнюю! Надо вести прежде всего внутреннюю, и учиться этому. Увидели? Это не простое занятие на самом деле, потому что вы нигде в книжках не почитаете, как этому учиться. 
Как вы справедливо заметили, у каждого человека свой Совершенный Человек, своя Монада, и своя стезя, и своя печать жизни. Поэтому, мы не можем здесь даже ориентироваться друг на друга – у кого что. мы можем как-то это описать, но, зачастую, опыт одного неповторяем для другого, да, совершенно верно. Увидели?
Поэтому: в Монаду вставать, Пламёнами возжигаться, Огнём Жизни насыщаться, да.
При сложностях жизни: обязательно Пламёнами Монады возжигаться, потому что Пламёна Монады – это то, что даст заряд, или даже вообще переплавит сложности жизни. И если уж это надо, пройти, ты получишь заряд определённый и силу, когда ты сможешь что-то там пережить.
Контакт с Монадой найти важно! Её надо научиться проживать. Ручному управлению она не поддаётся. Только если Отец что-то решит, и будет что-то изъято из Монады. Увидели? Прекрасно!
Для биологии тела очень полезна Флюидичность! В практике не обращали внимания, но вот когда физически от головы начала расходиться Флюидичность, она проникала в Части, клетки, системы, ядра, и в том числе выстраивала нашу биологию физического тела.
Поэтому, периодически, тренироваться на Флюидичность Совершенной Женственности, плюс дружить с Отцом – это полезно ещё для биологии.
Биология и здоровье – это разные «вещи».

                                                              Практика 4
                 Стяжание 9-й Части Человека – ИВДИВО-иерархической Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                           01:49:37 – 01:57:23
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192 ИВДИВО-Цельность.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию 9-й Части Человека – ИВДИВО-иерархической Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить в каждом из нас и освободить каждого из нас от всех устаревших, некорректных и препятствующих развитию Мощи Отца в каждом из нас, структур, взглядов, поз, позиций и установок, созданных самостоятельно каждым из нас, так и взятым от окружающей среды, социума, общества, цивилизации и так далее, отдельно взятых людей, авторитетных и значимых для нас, не важно. И мы высвобождаемся от всех устаревших структур, взглядов, установок и позиций.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов Мощи Отца 256-ти эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики, это тот человек, которого мы в первой практике стяжали.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Мощи Отца, явлением каждой Части, Системы, Аппарата, Частности, всех наших подготовок и реализаций.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер-Оболочек Мощи Отца каждому из нас, в явлении ИВДИВО-иерархической Мощи Отца – 9-й Части, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Мощи Отца Синтезом 65536-ти ядрышек Мощи отдельных Частей Человека в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Субстанций Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигая, вспыхивая, заполняем каждую Сферу явлением каждой Части – Субстанцией Мощи.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Пламён ИВДИВО-иерархической Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим со-организовать все наши Части, Системы, Аппараты и Частности, все наши достижения, с соответствующими Сферами Мощи Отца.
И мы возжигаем Мощью Отца каждую нашу Часть, вспыхивая соответствующим Пламенем Мощи сквозь каждую Часть, и переплавляем Пламенем Мощи все устаревшие структуры, позиции, взгляды и установки, в отдельных Частях, высвобождаясь от них.
И мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот этот объём мощи, который сейчас определил нам Изначально Вышестоящий Отец, и которым он нас наделил, просим распределить по всем направлениям нашей жизни. Если необходимо направить Мощь на какие-то направления, где вам нужно преодоление чего-бы то ни было: своих каких-то качеств, свойств, или самой ситуации. И вот попросите сейчас Отца распределить, направить объём Мощи на разные сферы вашей жизни. Или вообще, или если знаете, да, но лучше, вот, определить, да, самостоятельно.
И возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь в физическом теле Мощью Отца – 9-й Частью, в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


                                                              2 день 1 часть
                                         Практика 5.
Стяжание Огня и Мощи и Жизни 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца ИВО. Обновление и стяжание Нового Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8-ми Планов Жизни 8-ми Видов Жизни
                                                                                                       00:57:44-01:17:10
Концентрируем наш взгляд в центре грудной клетке, и возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом прям в позвоночнике физически вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, пробуйте вот даже возжечь вот в позвоночнике такую некую Нить Синтеза из множества ядрышек Синтеза и насытить позвоночник Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, знаете, вот даже вытянуть позвоночник Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся и в Хум, и вот в Нити Синтеза в позвоночнике с Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Огня Жизни в каждом из нас 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть каждому из нас и обновить в каждом из нас План Жизни Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8-ми Планов Жизни 8-ми Видов Жизни. И проникаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-ми Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и
  стяжаем Огонь Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Служащего каждому из нас, и мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Ипостаси каждому, и мы 
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Мощь Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и мы
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь и Огонь Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мощь Жизни Отца каждому из нас.
И мы вспыхиваем одновременно 8-ю Огнями Жизни Изначально Вышестоящего Отца усиляя и, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить Огонь Жизни в Ядре Огня Жизни в Монаде в каждом ядрышке нашего Физического Тела. И в Синтезе 8-ми Видов Жизни мы вспыхиваем 8-ричной Мощью Жизни в каждом из нас и проникаемся на прямую Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь, синтезируя свою Жизнь с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца неотчуждённо, неотделимо, и вспыхиваем источником Жизни в каждом из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить или поменять План Жизни каждого из нас и наделить каждого из нас Планом Жизни в реализации Огня Жизни новой Эпохой Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляем из своего тела или просим Изначально Вышестоящего Отца выявить в нас предыдущий План Жизни. Ваш предыдущий План Жизни перед вами, чуть дальше чем вытянутая рука, можете посмотреть, какой он, насколько, нет, читать его не надо, нет необходимости, внешне посмотрите, какой он, древний, новый или современный, маленький, большой и так далее.
 И мы направляем наш предыдущий План Жизни Изначально Вышестоящему Отцу и, вспыхивая всем потенциалом Огня Жизни в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый План Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе 8-ричного явления Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец вам направляет ваш Новый План Жизни – это лист, свёрнутый в трубочку, как свиток, он перед вами, он закрыт, как бы запечатан такой Огненной Печатью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Планом Жизни, впитывая вот эту Печать со свитка в Хум, и План Жизни, как лист, открывается перед вами, сонастраиваемся Огнём Жизни с этим Планом Жизни. И теперь попробуйте посмотреть на сам лист: две колоночки текста слева – то, что перешло из предыдущего Плана Жизни, справа – новые пункты. Вот посмотрите, попробуйте прочитать, там буквально одна-две строчки открыты слева, читайте, смотрите, раскрывайте образы, интуитивно славливайте. И колоночка справа тоже буквально одна, две, максимум, три строчки вам открыты, смотрите, читайте, всё, что вам сейчас приходит в голову, приходит не случайно, это эманация Плана Жизни на вас. Для того, чтобы включить процесс считывания текста, можете начать, вы там стоите в зале, можете начать думать, что вам там делать завтра, через неделю, через месяц, или что вам делать по тому или иному вопросу, просто, чтобы включить, да, не у всех получается там увидеть, прочитать, включиться в это просто. Возжигаемся своим Планом Жизни, начинаем думать, чем мы будем заниматься, там, в ближайшее время, всё План Жизни начнёт на вас реагировать, и вот дальше слушайте, да, свои мысли и всё, что вам приходит в голову, действуем. 
И мы возжигаемся Планом Жизни каждого из нас, и впитываем План Жизни в Хум, вот сейчас попробуйте прожить, как План Жизни вписывается в Хум, расходится далее по телу и разворачивается в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять все устаревшие  условия, программы, взаимосвязи предыдущего Плана Жизни, и освобождаемся от структур, условий по предыдущим делам, здесь не пугайтесь, то есть, если, у вас дело перешло из предыдущего Плана в новый План, ваши условия будут обновляться, но старую структуру лучше снять, она ограничивает вас, вернее, даже не вас, как личность, а ваш Огонь Жизни. Сейчас Изначально Вышестоящей Отец, когда снимется с вас старая структура, даст вам новые условия на ваши дела, вот.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Синтез, условия и Ивдивность на реализацию Плана Жизни, которым наделил Изначально Вышестоящий Отец, и возжигаясь Планом Жизни, и вспыхиваем внутри нашего тела, попробуйте ещё разок, прожить, как возжигается, как вписывается План Жизни, и здесь почувствовали, как на тело даёт какой-то отблеск, когда он перед вами висит, а сейчас проживите, как он себя проявляет, когда внутри вашего тела, чтоб узнать у него, узнать реакцию на то или иное тело. 
И, обновляясь Жизнью и Новым Планом Жизни, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаемся, синтез-физически возжигаемся Планом Жизни и восемью видами Жизни, и на прямую Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем излучать миру всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО-Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого. Прям фиксируем явление нового Плана Жизни. С одной стороны, он у вас внутри, с другой стороны, становятся вокруг вас Новые Условия.
 
                                            Практика 6.
Чтение Книги Жизни в зале Книг Жизни ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
                                                                                                               02:02:06-02:30:26
Концентрируем свой взгляд в Хум. И, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И, вставая пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8-ми книг Жизни 8-ми видов Жизни каждому из нас, расширив и обновив книгу Жизни каждого из нас на явление минимум Высокой Цельной Метагалактики с перспективой роста и развития Жизни каждого из нас Истинной Метагалактикой и ИВДИВО Октавы Бытия. 
И, возжигаясь этим Огнём, Синтезом, Условиями и Ивдивностью, мы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал книг Синтеза, в зал книг Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, становясь в этом зале. Нас просто Аватар Синтеза Кут Хуми переводит в тот зал, с тем Огнём и Синтезом, где хранятся книги Жизни в специальном Огне и, которые предназначены для работы с этими книгами. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 8-ми книг Жизни 8-ми видов Жизни, и перед вами в воздухе зависает ваша книга Жизни. 
И, мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить книгу Жизни каждого из нас, расширив и углубив её, минимально на Высокую цельную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца с перспективой развития Жизни каждого из нас, Истинной Метагалактикой и ИВДИВО Октавы Бытия. И, мы возжигаемся Огнём Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, в расширении книги Жизни, как возможности Жизни каждого из нас направляем этот Огонь на нашу книгу Жизни, насыщаем, углубляем её явление. И, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять с каждого из нас все устаревшие, ненужные, некорректные записи, не эффективные для развития Жизни каждого из нас новым масштабом Метагалактической Жизни. 
И книга, заполняясь новым Огнём, переплавляется, если есть необходимость, или просто насыщается. Посмотрите, вот, на обложку книги, там прям стоит название «Книга Жизни», далее ваше имя. Если вдруг, на обложке вы увидели имя не вашего современного физического имени, это значит, что какое-то предыдущее воплощение всё ещё сильнее, чем ваше физическое сегодня. Но в основном, да, Огонь и Синтез, стяжённый вами по своей силе перекрывает любые, да, варианты виды развития Жизни предыдущих Эпох. Если, вдруг вы там увидели какое-то другое имя, то этот это обозначает. Чтобы вы просто не волновались, что это не ваша книга. Если ваша – всё, вы как говорится обновились, по всем статьям. 
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и обучить каждого из нас работе с текстом книги Жизни в преображении Жизни каждого из нас и для эффективности реализации Огня Жизни. И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь и Синтез и просим простимулировать наш видение, слышание, восприятие записи и текстов книги Жизни каждого из нас. И, впитываем специальный Огонь и Синтез в центр головного мозга и начинаем излучать этот Огонь и Синтез сквозь в глаза распределяя по всему мозгу стимулируя видение, от мозга по всему телу, стимулируя Восприятие. 
И, далее, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми ставит нас перед дверью в индивидуальную комнату в этом же зале, мы в другие залы не переходим, в этом же зале вдоль стены есть ряд дверей. Это такие специальные индивидуальные комнаты для работы с книгами Жизни, и вы заходите в вашу специально для вас приготовленную комнату. Утвердите, что дверь за вами закрывается. То есть закройте дверь сами, это для вас так символически, что вы сами выйти сможете. И возжигаясь Огнём Жизни каждым из нас и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми перед вами в этой комнате поставил вашу книгу Жизни, она здесь уже не в воздухе висит, а как бы на таком небольшом пюпитре стоит. Или можно сказать, что это небольшой столик, точно не под углом стоит как на пюпитре, она вот прям плоско вот так стоит, высокий столик на тонкой ножке. За ним, за этим столиком, стоит кресло. То есть между креслом и стеной стоит вот этот столик и книга вашей Жизни, Подойдите к креслу, сядьте в него.
 И, возжигаясь всем Синтезом Частей в Вышестоящем Теле, прямо вот пристройтесь к этому креслу, сядьте там прямо, чтобы вам было очень удобно, и кресло будет поддерживать вашу спину голову в необходимом положении. И, далее мы возжигаемся книгой Жизни каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем эманировать Огонь и Синтез по стенам этой комнаты, знаете, вот как включите, зажгите их, как только Огонь от вашего Тела достигнет этих стен, стенки как бы изнутри засветятся. Знаете, есть такой эффект, внутренняя такая подсветка, да, бывает в полупрозрачных стенах, здесь приблизительно такой эффект. То есть только ваше будет от вашего Тела, эманируйте, коснётся стены, и она засветится, она включится. Если слабо получается, попросите Аватара Синтеза Кут Хуми вам помочь, усилить эманацию Огня. Ну, в принципе у всех уже практически стенки, да, вспыхнули, засветились. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вам из книги Жизни сейчас будет разворачиваться ситуация, которая по видению, да, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца больше всего тормозит ваше развитие. Вот, внимание сейчас переведите взгляд на книгу, книга открывается, её открывает Отец своим Огнём и далее содержание книги развёртывается голограммой, картиной на стене перед вами или прям вот вокруг вас всем объёмом комнаты, начинайте смотреть, погружаться, если возникает такая необходимость в ситуацию и смотреть какая серия, последовательность поступков вас больше всего тормозит. Ну и базовые такие, да, вопросы для ориентировки в этой ситуации, да, кто вы, где вы находитесь на улице в помещении, да, кто вы и что вы там делаете. Если картинка не появляется, начинаете задавать себе эти вопросы. 
И следующий вопрос, в чём некорректность. Действуйте. Как только вы увидели некорректность, сразу же силой мысли обращайтесь к Изначально Вышестоящему Отцу, просите у Изначально Вышестоящего Отца прощения. И попросите перевести отработку этой ситуации с Жизни человека на другие виды Жизни, на другой вид Жизни, на вид Жизни Посвящённого или на вид Жизни Служащего, чтобы отработать развитием, Созиданием, Служением. А теперь ещё один эффект этой же ситуации вам сейчас на стенах показывают несколько картин. Была картина прошлой Жизни, а сейчас покажут несколько картин настоящей вашей Жизни, куда вот те ситуации, знаете, дают вам рикошет, да, вот, то есть одна ситуация из прошлого и несколько ситуаций может быть в настоящем. Вам их то же сейчас покажут, то есть куда отзвук вам давало. Посмотрите, прям слева-направо одна, две, три или максимум четыре картинки современных ваших ситуаций. Попробуйте проследить вот эту взаимосвязь. Это такое вот обучение, да, когда мы начинаем видеть взаимосвязь прошлых событий с настоящим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваете, прям здесь и сейчас новыми Условиями, новыми возможностями, по всем современным ситуациям и книга Жизни на этом фрагменте закрывается. 
Сейчас будет следующий Этап работы с книгой Жизни, и здесь ваш вопрос. Силой мысли, сидя в кресле, с него не встаёте, обращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим открыть книгу Жизни на том месте, на той ситуации, которая лежит в основании, является источником вот таких-то событий в современной Жизни, только вы определите, то есть в основании чего, да, каких событий, какие события вы рассматриваете. И, Аватар Синтеза Кут Хуми открывает вам книгу на нужном месте, на нужной ситуации, точно также, как в предыдущий раз. Из книги Жизни начинает идти эманация, она развёртывается картиной на экране перед вами. Посмотрите. Чтобы включить видение и восприятие, задайте себе несколько вопросов: «где я?», «кто я?», «на улице?», «в помещении?», «что я делаю?» и «что, ну, например, некорректного?» и «что мне важно здесь увидеть?». Действуем.
И, мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения, если есть некорректные моменты. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, преобразить Жизнь каждого из нас, если есть некорректные, негативные моменты, либо снять их с нас, если есть возможность и перевести в отработку с человеческой Жизни на более высокие виды Жизни развитием, Созиданием, Служением, повышением компетентности, и возжигаясь. Этот фрагмент то же сейчас будет закрываться. Книга закрылась. 
И третий фрагмент, который покажет вам книга Жизни, это какие-то положительные ваши наработки. Или положительные синтез-наработки, необязательно один какой-то, да, там будет фрагмент. И, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, Аватар Синтеза Кут Хуми открывает книгу на какой-то положительной, стимулирующей наше развитие записи и записи, как содержание книги транслируясь картиной и развёртываются по стенам вокруг, перед нами или вокруг нас и мы смотрим, так же активируем своё восприятие, задаём несколько вопросов: «где я?», «кто я?», «что я делаю?» и «в чём суть происходящего?». Действуем. 
И, возжигаясь, впитываем в явлении обновлённого Огня Жизни и Метагалактической реализации Огня Жизни эти положительные качества, свойства, поступки в реализации, взрастая ими и экстраполируя это на современное состояние Огня Жизни и на современное состояние вашей Жизни.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, книга закрывается. Мы встаём с кресла, там Тело так потяжелело сейчас, да, работая с книгой, поэтому сделайте вот некое усилие, чтобы встать. И мы утверждаем, что мы направляем нашу книгу Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся лицом к двери, утверждаем, что дверь открывается. Силой мысли открываем дверь, выходим в зал книг Жизни к Изначальным Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез и обучение и переподготовку каждому из нас в усвоении 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на чтение и работу с книгами Жизни каждого из нас и на месяц, на два месяца в усвоении 9-го Синтеза, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизацию подготовки и переподготовки работе с книгами Жизни. И, возжигаясь, вспыхиваем.
Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на Цельность Жизни, Цельность Огня Жизни в каждом из нас.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаюсь в физическую реализацию, вспыхивая всем, что мы впитали, тем, что мы преобразили в книгах Жизни каждого из нас. 
И, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в Сфере ИВДИВО, как Сфере вокруг физического Тела каждым из нас. Возжигаясь преображением, обновлением Жизни и ситуаций в Жизни собою. И, выходим из практики. Аминь.

                                                        Практика7.
Стяжание Тонкого мирового тела, телесной оболочки Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                 03:24:52-03:40:53
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь, становясь всем телом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в Прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактического Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 оболочек Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Огонь, Однородный Синтез Тонкого мира в каждую оболочку Тонкого мирового тела. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку каждой части Человека Однородный Свет и однородную Мудрость Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов световещества. И развёртываем в каждой оболочке каждой части в Тонком мировом теле Метагалактическом насыщенность световеществом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть, оформить каждого из нас явлением Тонкого мирового Метагалактического тела синтез-физически собою. И, вспыхивая, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Мощи Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в каждой оболочке Мощью, Светомощью, Мудростьмощью, Мощью Огня и Синтеза Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать оболочки с насыщенным Однородным Светом и Мудростью Тонкого мирового тела с каждой частью Человека каждым из нас. И мы возжигаем Мощь Тонкого мирового тела в каждой части, в каждой системе, в каждом аппарате, в каждой частности. 
И, вспыхивая, оформляемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Тонкого мира ракурсом Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие и постепенный рост Тонкого мирового тела Тонким миром ракурсом Метагалактики ФА, Тонким миром ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Тонким миром ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, Тонким миром ракурсом Истинной Метагалактики и в цельности явления ИВДИВО Октавы Бытия на последовательность развития Тонкого мирового тела.
И, возжигаясь, Тонким мировым телом, Изначально Вышестоящий Отец сейчас в зале включает, развёртывает среду Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть или прожить, да, смену атмосферы, смену среды вокруг вашего тела. Мы погружаемся явлением Тонкого тела в Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца и напитываемся в Тонком теле каждого из нас Мудростью и Светом, и утончённостью Изначально Вышестоящего Отца, даже не утончённостью, Мощью Тонкости Изначально Вышестоящего Отца.    
И ракурсом Тонкого мира Светом и Мудростью выстраиваем Тонкость взаимодействий и Тонкость взаимоотношений с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь Мудрости и Свету Изначально Вышестоящего Отца внутренне, напитываясь Светом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и внешне – явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Тонким телом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Тонким телом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Тонкого тела Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать каждому Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем 256 Эталонных частей Метагалактического Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 256 Эталонных систем частей Метагалактического Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 256 Эталонных аппаратов систем частей Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, и
стяжаем 256 Эталонных частностей Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, развёртываясь телесной оболочкой Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Тонкого мирового тела, как часть, и Совершенного Тонкого мирового тела, как начинающегося рождаться Совершенства. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле Тонким мировым телом, возжигаясь всем этим всем компактом Огня, Синтеза, Мудрости, Света, световещества. Сначала прежде, куда-то эманировать, разверните вокруг себя в сфере вашего Дома эту сферу Тонкого мира вокруг вас. И вот теперь эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого, закрепляя явление Тонкого мирового тела и формирующегося, творящегося Совершенного Тонкого мирового тела, и выходим из практики. Аминь.
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                                                          Практика 8. 
              Стяжание Психодинамики для каждой Части. Обучение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной Психодинимике и Психодинамизму Огня, Духа, Света, Энергии каждой Части 65536-рицы
                                                                                                                                     01:04:13-01:25:14
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Психодинамики 65536-рицы Частей Человека каждым из нас, явлением Психодинамизма Огня, Духа, Света, Энергии каждой из 65536-ти Частей Синтезом физического тела и в целом Человека собою.
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, вспыхивая его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь пред ним. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть Психодинамику и Психодинамизм Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамизм Огня, Духа, Света, и Энергии 65536-рицы Человека в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65536 видов Психодинамики, 65536-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас эталонно, явление каждой Части 65536-рицы Психодинамизма Огня, Духа, Света и Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Психодинамикой и Психодинамизмом Огня, Духа, Света и Энергии в каждой Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику восьми видов жизни каждому из нас:
стяжаем Психодинамику Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Психодинамику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Психодинамику Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Психодинамику Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Психодинамику Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Психодинамику Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Психодинамику Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Психодинамику Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Психодинамических Поля Психодинамики каждой Части. И в целом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическое поле каждому из нас в Синтезе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, вспыхиваем, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, Аватарами ИВДИВО Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Это главные специалисты по Психодинамике в Доме у Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Психодинамическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум в грудной клетке, развёртываем Психодинамический Синтез всем телом каждого из нас, и возжигаем, стяжённую у Изначально Вышестоящего Отца, виды Психодинамик в Частях. И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону обучить каждого из нас Психодинимике и Психодинамизму Огня, Духа, Света, Энергии каждой Части 65536-рицы. И в этом зале каждому из нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юсеф Она выделяют отдельную такую площадь большую. И перед вами разворачивается психодинамическое поле, куда сейчас выйдут все 256 эталонных Частей. Это матрица 16х16. То есть, 16х16 это будет 256 квадратиков. И вот перед вами прям матричка, она квадратная, это ваша психодинамическая матрица. 
И мы возжигаемся всеми Психодинамиками, которые мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Оны 256 эталонных Психодинамических вихря. И выявляем, расставляя все наши Части перед собой. Вот по клеточкам, все наши Части – это форма тела нашего. То есть, перед нами сейчас там встают 256 тел наших Частей. То есть, там клеточка минимум 50х50, чтобы тело встало. Вот перед вами 256 ваших Частей. Синтез Психодинамика фиксируется в целом на тело. И вот внимание, на макушку каждой Части на голову начинает фиксироваться такой маленький вихрь. Знаете, такой вот вихрик психодинимический, вот прям на макушечку там каждой Части встаёт. Это тот вихрь, который сейчас будет раскручивать Огонь, Дух, Свет и Энергию в каждой Части. В целом на каждом, да вот в Синтезе Частей, мы стоим перед этим психодинамическим полем в Синтезе всех наших Частей, фиксируя свой большой психодинимический вихрь Огня, Духа, Света, Энергии. Вот все эти вихрики одновременно проникаются сквозь все Части, входят в них, и начинают внутри крутиться, раскручивая Огонь, Дух, Свет, Энергию. 
И вот здесь вы можете попросить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону вывести из ваших Частей какие-то блоки, зацикленности, может их определить, например, у вас там может мучают какие-то мысли, у вас какие-то состояния периодически накатывают, попросите это психодинамически сейчас как блоки вывести, расструктурить, отдинамить, чтобы это перестало быть каким-то зацикленным состоянием. В том числе у нас есть 191-ая Части, называется Физическое тело. Любые блоки, залежи Энергии, Света, Духа и Огня попросите, прям психодинамическим вихрем 191-ой Части Физическое тело, расструктурить. Вот в ваших Частях сейчас крутятся эти психодинамические вихри, они просто буквально у некоторых даже выталкивают блоки из этих Частей. Всё, что выталкивается из ваших Частей, где-то приблизительно справа на полу, если вы посмотрите, рядом с ногой образуется, но это не кучка, это сферка такая. Где-то размером примерно с метр, вот туда ваши блоки рядом с вами сейчас просто слетаются. И ваша задача просто вот сейчас там крутится во всех Частях, во всех телах эти вихрики. Ваша задача попробовать эту Психодинамику прожить. Потому что с одной стороны перед вами психодинамическая матрица, вы видите Части отдельно от вас в целом. Но это не значит, что ваши Части не имеют сопряжённости с вашим телом. Это такой вид Психодинамики, когда мы различаем Части, но они всё равно находятся в Синтезе в нас. Такой немножко многомерное восприятие непривычное. Вот внутри, в центре грудной клетки, в головном мозге начинает нарастать вот это состояние. Психодинамизм, попробуйте его почувствовать. Даже просто как некую напряжённость в центре грудной клетки. Это эффект, который дают вам ваши Части. Попробуйте, если, например, если вы понимаете, что у вас там какое-то состояние, или не думали или периодически бывает. Просите Аватаров Синтеза сейчас вам психодинамически это состояние расструктурить. Или вообще вас вывести из каких-то явлений. Там уже докручиваются просто вихрики, там быстрее все идёт, чем мы себе можем представить. И мы вспыхиваем в каждой Части, усваиваем вот эти психодинамические вихри, они из нас никуда не денутся, именно, такая вот Психодинамика, которую мы усвоили. 
Рядом с вами справа сфера шар со всеми вашими блоками, вернее их остатками, то есть, то, что ненужно, не может быть усвоено, психодинамически растворено. Обратитесь свои мысли к Изначально Вышестоящему Отцу, попросите Отца простить вас за то, что вы накопили эти блоки, во-первых, и попросите Изначально Вышестоящего Отца пережечь вот эти все остатки блоков и структур. И направьте силой мысли из Хум вот на эту сферу справа от вас Огонь Изначально Вышестоящего Отца и пережгите все эти остатки блоков ваших. Освободитесь от них. Вот, прекрасно, а теперь ваши Части уже отпсиходинамленные Огнём, Духом, Светом, Энергией будут сейчас заходить в ваше тело. Их много, их 256. Они будут заходить прям быстро. Ваша задача, попробуйте, знаете, прожить как ваше тело начинает наполнятся иным состоянием, которое вам привносят ваши Части. Когда они освободились, когда Огонь, Дух, Свет, Энергия начал по-другому в них двигаться. Всё, впитывайте ваши Части, то есть они сходят с психодинамического поля, вот с этой матрицы и просто вмещаем их всем телом. Насыщаясь, да, знаете, как, даже где-то может быть, наслаждаясь вот этим свободным течением Огня, Духа, Света, Энергии в теле. Заходит последняя, сейчас, всё вспыхивает цельностью Частей, в их новом состоянии психодинимическом. 
И вторая тренировка она будет здесь же. Мы выходим в центр, прям встаём в центр психодинамической матрицы, уже в цельности всех Частей. А теперь вспомните какое-то ваше ближайшее дело или какую-то задачу, что вы будете, чем вы будете заниматься ближайшую неделю или ближайшие несколько дней. Можете на какою-то длительную перспективу, да, попробовать сформировать. Только потом не забудьте отследить. И сейчас вам предлагается сформировать психодинамизм действия, психодинамизм течения Огня, Духа, Света, Энергии на то дело, которым вы будете заниматься в ближайшее там время. Ну, максимум месяц. Сформулируйте, сначала сформулируйте. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Она Психодинамический Синтез сначала на организацию Психодинамики этого дела, и далее стяжаем Психодинамику Аватаров Синтеза Юсефа и Она на то дело, то действие, которое вы для себя определили. И мы возжигаемся Психодинамическим Синтезом в Хум, прям вот эту каплю впитываем, распределяем по всему телу, направляем в Части. Возжигаемся Психодинамикой и этой Психодинамикой прям утверждаем, что мы начинаем отстраивать наши Части, наши тела, весь наш Огонь, весь наш Синтез, весь наш Дух, всю нашу Энергию, весь наш Свет на реализацию какого-то дела, или прям даже на какое-то достижение. Если у вас там есть такая задача. И ваши Части, прям буквально начинают Огнём, Духом, Светом, Энергией сейчас прокручивать это дело, не внешне, а внутренне. Мы в принципе с этим периодически сталкиваемся. Когда мы обдумываем какое-то дело, мы же ведь крутим в голове мысли по поводу этого дела, действия. Только сейчас это не только мысли начинают у вас крутилось по поводу этого действия, но и возможные действия, движения, слова. Любые выражения, которые могут сложиться. 
И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Оны психодинамическое поле вокруг нашего тела на соответствующее дело. И развёртываем это психодинамическое поле как сферу вокруг тела и начинаем эманировать уже не только внутри держим Психодинамику, а эманируем психодинамический Огонь, Дух, Свет, Энергию вот в это психодинамическое поле, создавая вокруг нас среду Психодинамизма по тому вопросу, которым вы сейчас занимаетесь. И вот максимально усиляя, вот постарайтесь сейчас отработать это дело, прям прокрутить его внутри вокруг себя. Попробуйте добиться такого вот проживания гармонии течения Огня, Духа. Света и Энергии по этому делу. Тогда дело будет гармонично складываться. 
И знаете там такое ещё состояние, некоторые прям перенапрягают там своё тело, выдавливают там из себя Психодинамику. Вы не помогаете вот этим зажатым состоянием своему телу. Наоборот, максимально такое расслабленное комфортное состояние. Дайте Огню и Психодинамики свободно сейчас пройти. Можно попросить Аватаров Синтеза Юсефа и Ону вот этой Психодинамикой по этому делу вывести какую-то блокировку. Знаете, мы иногда что-то делаем, делаем, не получается. Эффект блокированности. Попросите это тоже вывести из вас. 
И возжигаясь, вспыхиваем. Психодинамическое действие в качестве тренировки завершается, но сама Психодинамика на ваше дело, возжигаясь, становится неким Ядром в центре грудной клетки. И вот это из этого Ядра эту Психодинамику надо будет разворачивать вам, когда вы начнёте этим дело реально физически заниматься. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону, сходим с психодинамического поля, психодинамической матрицы тренировочной. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону Стандартом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Психодинамике Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая физически весь наработанный Психодинамизм, единство динамики Частей разных и физического тела. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Югра, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                            Практика 9.
          Стяжание Совершенного Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                Итоговая 
                                                                                                                     01:27:24-01:47:50
           Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в 16320-ю Высокую Цельную Реальность и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Метагалактического Тонкого Мирового Тела  Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-цы Совершенных Тонких Миротел Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и сотворить в каждом из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Тонких Миротел Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем:
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459] Совершенное Тонкое Ивдивное Миротело Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся.
 Совершенное Тонкое Мировое Тело Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль ИВО. 
Совершенное Тонкое мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Око ИВО – 151секстиллион 115квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Хум ИВО – 75секстиллионов 557квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч .856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 
   Совершенное Тонкое мировое тело Абсолюта ИВО – 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Омеги ИВО – 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.  
Совершенное Тонкое мировое тело ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Синтезтела ИВО – 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Мышления ИВО – 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений ИВИ. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Восприятия ИВО – 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ ИВО. 
Совершенное Тонкое мировое тело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Памяти ИВО – 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант ИВО. 
Совершенное Тонкое мировое тело Провидения ИВО – 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Проницания ИВО – 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Иерархизации прасинтезности ИВО – 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Идейности ИВО – 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Сообразительности ИВО – 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов ИВО, возжигаемся, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Осмысленности ИВО – 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Логики ИВО – 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Чувствознания ИВО – 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Мероощущения ИВО – 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Поядающего огня ИВО – 562 триллиона 949 миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил ИВО, возжигаемся, преображаемся. преображаясь стяжёнными первыми 32-мя совершенными явлениями тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Тонкое мировое тело Совершенства Синтеза ИВО – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41942866] Совершенное Тонкое мировое тело Трансвизора ИВО – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Интеллекта ИВО – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41942955] Совершенное Тонкое мировое тело Эталонности ИВО – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Нити Синтеза ИВО – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Куба Синтеза ИВО – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Парадигмы Отца ИВО – 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Синтезного миротела ИВО – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Синтезности Воли ИВО – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Образ-типа ИВО – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Наблюдателя ИВО – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Стратагемии ИВО – 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Интуиции ИВО – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Голоса Полномочий ИВО – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Вечности Отца ИВО – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Метагалактического миротела ИВО – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Начал Мудрости ИВО – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий ИВО. 
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Синтезобраза ИВО – 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Рацио ИВО – 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
   Совершенное Тонкое мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Веры ИВО – 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Совершенное Тонкое мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Слова Отца ИВО – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений ИВО. 
 Совершенное Тонкое мировое тело Физического мирового тела ИВО – 65536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в каждом из нас Изначально Вышестоящее Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Тонким Изначальным Миротелом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Первый Творящий Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь этим достижением и реализацией, вспыхиваем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х-лионов, 65536-ти субъядерностей 65536-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 9-го Синтеза 65536 64-х-лионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельны Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, вписав стандарт 9-го Синтеза в каждое ядро, в каждый огонь каждого из нас, преобразив каждого из нас синтезом всего во всем. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 видов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 4096-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, должностных Компетенций ИВДИВО. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Инструментов Человека 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Человека 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64-рицу Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов. Возжигаясь впитывает Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как компакта всех возможностей, явления Изначально Вышестоящим Отцом на перспективу нашего развития 9-м Синтезом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал библиотеки ИВДИВО и стяжаем книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вам выдают книгу для работы на месяц. Переходим в наше частное здание в Метагалактику, Аватар Синтеза Кут Хуми вас туда переставляет. В рабочем кабинете книги кладёте на стол, со стола берете книгу предыдущего 8-го Синтеза, возвращаемся с книжкой 8-го Синтеза в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаем книги благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше обучение 8-м Синтезом. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Ивдивность ночного, дневного обучения, подготовки и переподготовки каждого из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим поддержать, дать защиту всему, чем надел нас Изначально Вышестоящий Отец и закрепить все полученные навыки, Огонь и Синтез. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 9-го Синтеза, обновление условий и сгармонизировать каждого из нас в условиях 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с окружающим миром, окружающей средой. 
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая всем стяжённым, возжигаясь 65536-рицей Человека, вспыхивая Ядром 9-го Синтеза. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, развёртываем Совершенное Тонкое Мировое Тело в физическом теле 1-м Творящим Синтезом Метагалактики Фа, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в сферу вокруг Метагалактики, эманируем на территорию проживания, в ИВДИВО Югра, эманируем во все Дома, подразделения участников практики, фиксируем, обновляясь, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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