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                                                              1 день 1часть 
                                                                Практика 1.
                      Стяжание ИВДИВО-иерархического Параметода 
Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                          01:44:48 – 02:03:34
Возжигаемся, концентрируем наш взгляд в Хум, в точке в центре груди. И вспоминаем, да, что у нас в Хум фиксируется весь наш Огонь, вся наша накопленность Энергии, Света, Духа. И мы силой мысли возжигаем весь этот Огонь в точке Хум в центре грудной клетки. И вот эту вспышку Огня, как всего, как вспышку нашего внутреннего потенциала, отправляем по всем клеточкам физического тела, как бы силой мысли возжигая, заставляя вспыхнуть ядро каждой клеточки физического тела. Заполняем каждую клеточку этим вспыхнувшим внутренним Огнём Жизни в каждом из нас, всем накопленным Огнём и Синтезом.
И далее мы направляем силой мысли из Хум наш Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с ними, переходим нашим вышестоящим телом, огненным телом, ипостасным телом, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа, в 16320-й Высокой Цельной Реальности, и становимся в другой реальности вышестоящим нашим телом, оформляясь там, в синтезе всех наших Частей.
И синтезируясь, то есть, и направляя из Хум наш Огонь, в Хум Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, это пара Владык, мы стоим перед ними, слева от нас – Кут Хуми, справа от нас – Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, и мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Синтезов, обновляемся внутренне каждым.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Огня, Синтеза, Систем, Иерархизаций, Условий и Ивдивности десятого Синтеза. Это вся, все условия концентрации, в том числе тем, которые мы с вами обозначили, и развития нашего в веках по этим темам. И вот, Огонь, Синтез, Условия, которые нам сейчас дают, они вот как раз, выстраивают эту перспективу такого нашего направленного развития, направленного роста.
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма нам даётся как Огонь, фиксируется в Хум. Мы ею возжигаемся, начинаем эманировать, и наше тело вышестоящее, облачается одеждой. То есть, Огонь, выражаясь, да, вовне, облекает наше тело одеждой, как формой, поддерживая наше тело и Части.
И мы вспыхиваем формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И проникаясь 10-м Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Параметода и Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, глубиной и качеством нашего развития метагалактического.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, из Хум направляем Огонь Отцу, в Хум нам даётся Огонь Отца. Ориентируясь на это, на этот Огонь, вспыхивая, заполняясь всем телом, мы утверждаем, что мы переходим в более высокую реальность, к Изначально Вышестоящему Отцу, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Параметода каждому из нас, 10-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, заполняемся им всем телом, прямо вот синтез-физически, каждой клеточкой. И вот этот вот Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца начинает вбирать в себя такую матричную структуру многоклеточности физического тела.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 392 тысячи 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 392 тысячи 896 оболочек тела Параметода, тела ИВДИВО-иерархического Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем 1 миллионом 392-мя тысячами 896-ю оболочками, по контуру тела, как слои кожи, тонкие-тонкие, на уровне нано-микрон. И в каждой оболочке мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Матрицу, Эталонную Матику Эталонного Параметода Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 392 тысячи 896 Эталонных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца синтезом явлений:
16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа;
65536-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики;
Изначально Вышестоящей;
262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики;
1048576-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, и
256-ти ИВДИВО-цельностей.
И возжигаясь, вспыхиваем соответствующим количеством Параметодов в многоклеточном матричном аматическом выражении, в каждом из нас. И вот этот 1 миллион 392 тысячи 896 оболочек Параметодов, в многоклеточной структуре, заполняется множественными иерархическими организациями Параметодов, каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Эталонных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека каждому из нас, это как раз Параметоды наших Частей.
И возжигаясь, вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Качествами Параметода, Свойствами Параметода, Способностями Параметода, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Возможности ИВДИВО-иерархического Параметода.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь вышестоящим телом в физическом. И вспыхиваем в физическом теле всеми оболочками Параметода, были у нас 1 миллион 392 тысячи 896, прямо вот по коже тела. И каждую клеточку физического тела мы совмещаем с вот этими вот клеточками, матрицами, да, в каждой оболочке Параметода, возжигаясь Параметодичностью в каждом из нас синтез-физически, в синтез-физической реализации и применении, фиксируя это сначала в сфере ИВДИВО каждого. Знаете, сфера ИВДИВО каждого – это ваши Условия, да, ну, в первую очередь там, жизни, развития. Вот представьте, что вокруг вас, в вашей сфере ИВДИВО, вот синтез-физически вьётся множество Условий ваших ситуаций сейчас, которыми вот вы до, да, там, сегодняшнего семинара, жили, после, да, когда там куда-то пойдёте, в целом вообще вот эти вот Условия и картины, ситуации, которыми вы там в ближайшее время живёте и будете, да, продолжать жить.
И утвердите сейчас, что вы настраиваете и направляете 10-ю Часть ИВДИВО-иерархический Параметод, вот по каким-то направлениям вашей жизни. Я бы предложила направить это по всем, но возможно вам лучше сейчас силой мысли с Отцом сформулировать, да, в каких областях, конкретно, да, вам нужен Параметод. Если особых, да, предпочтений нет, направьте по всем областям, чтобы Параметод начал включаться, как Часть, в вашу жизнь, чтобы вы в той или иной степени, вот эти вот необычные, да, способы решения ситуаций, необычные подходы, начали в вас срабатывать.
Возжигаемся вот теперь, поскольку вы направили вашу Часть на ваши Условия, да, жизни, на ваши ситуации, вот только теперь эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, как в сферу вокруг Метагалактики.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра, разворачиваем по территории, где живём, Нижневартовск в целом, да, вот этот вот масштаб возьмите, двух административных округов, которые к вам относятся, и какая-то часть Тюменской, да, у вас области ещё. То есть, представьте сейчас себе, что от вашего тела, да, идёт вот эта эманация Огня, Синтеза Параметода вот в таком масштабе. Эманация Огня, она быстро расходится, это не медленное, да, состояние, как распространение Энергии. Главное, чтобы у вас в голове вот это представление было масштаба территориального.
И мы фиксируем всё стяжённое в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

 Практика 2. 
Стяжание Веры Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                           03:58:22-04:18:00
Концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки. Возжигаемся в Хум всем накопленным Огнём и Синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь одновременно и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Веры Изначально Вышестоящего Отца, и просим концентрацию Огня и Синтеза на каждого из нас в выражении явлении Веры Изначально Вышестоящего Отца, и просим выявить всё устаревшее, наносное, блокирующее Веру каждого из нас, как внутреннюю способность и особенность внутреннего мира Человека. И мы просим выявить и снять с каждого из нас все матрицы и внешние установки религиозные, установки разных видов вер, верований, традиций и, погружаясь в Огонь и Синтез, мы также просим выявить в каждом из нас все крупицы, частицы, все наработки Веры в каждом из нас, как внутреннего фактора действия внутреннего мира каждого из нас в распознании Отцовскости, Отца и Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и вспыхиваем им, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас вычищающее Пламя Веры Изначально Вышестоящего Отца и снять, переплавить, пережечь все наносные, внешние, блокирующие матрицы, матики, факторы и установки Веры каждого из нас, и просим освободить каждого из нас от установок Вер и Верования всех предыдущих рас, эпох любых видов и архетипов Материи. 
И перед каждым больше вашего роста вспыхивает Пламя, вот оно таким не костром, а вот такая Столпная фиксация Пламени, сначала синтезируемся с Пламенем Веры в Хум, впитываем Пламя Веры в Хум, после того, как в Хум Пламя Веры возожглось, делаем пару шагов вперёд, вставая в Пламя Веры, и отдаём в Пламя Веры всё наносное, все блоки, все затыки, все сомнения, все не верования или все верования, не  соответствующие Метагалактичности Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Дайте возможность ещё Пламени, не только вот внешне, да, сжечь всё, что вот внешне выявилось, этим Пламенем проникнуть внутрь Тела, оно не жжёт. Оно не разрушает, оно делает наше Тело более пластичным, пережигая разные структуры, матричность лишнею, ничего нужного Пламя Веры не сожжёт, оно переплавляет только, то, что больше не имеет возможности развиваться.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Веры выявить в каждом из нас частицы, крупицы, накопление записи Веры, как внутренней способности, внутреннего мира человека в каждом из нас, и мы возжигаем Пламенем Веры все крупички, все частички, все наработки, всю содержательность Веры в разпознании Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот Пламенем Веры вспыхиваем, все частицы Веры всколыхиваются, вспыхивают, организуются в цельность. И мы выходим из Пламени Веры, встаём перед Изначально Вышестоящим Отцом, вот сейчас можете попроживать, даже увидеть некое внутренне горение и сияние крупиц, частиц Веры всем вашим Телом, в основном в грудной клетке, головным мозгом, но в целом на всё Тело распространяется.
И мы, ситнезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, синтезируясь с частью Вера в Изначально Вышестоящем Отце, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать, перевести все наработки Веры каждого из нас из эволюционно Планетарного развитие предыдущей Эпохи в Метагалактическое действие и развитие в каждом из нас. И, погружаясь в Часть Изначально Вышестоящего Отца в Веру, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас качествами Веры Изначально Вышестоящего Отца, свойствами Веры Изначально Вышестоящего Отца, способностями Веры Изначально Вышестоящего Отца и возможностями Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем Ядро Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 оболочек, 65536 сфер Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Параметодов Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической Верой Изначально Вышестоящего Отца собою, и мы просим у Изначально Вышестоящего Отца снять с территории Нижневартовска и территории подразделения ИВДИВО Югра все устаревшие матрицы, матики вер и верований древности, не соответствующие Метагалактическому развитию, завершив их действие, и развернуть в каждом Человеке Веру Метагалактическую в распознании Отцовскости и Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Веры Изначально Вышестоящего Отца по количеству жителей территории подразделения Югра, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Метагалактической Верой Изначально Вышестоящего Отца, и мы проникаемся Огнём и Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, и по территории вашего Столпа, Столпа вашего подразделения, Изначально Вышестоящий Отец снимает матрицы древних вер, верований, это даже более древние матрицы, чем религии. 
И мы эманируем с Изначально Вышестоящим Отцом Огонь и Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая синтез-физически Верой Изначально Вышестоящего Отца, отдаём, эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого всё стяжённое, обновляясь Метагалактической Верой Изначально Вышестоящего Отца в распознании Отцовскости, в распознании Изначально Вышестоящего Отца и в распознании Истины Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь
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  Практика 3.  
              Обновление Омеги Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                               01:01:15 -01:10:04
Возжигаемся. Быстро стяжаем. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и подготовить к обновлению Омеги, окончательному выявлению Омеги в каждого из нас, и развёртка, и преобразить каждого из нас на развёртку 65536-ти Генетических Сигналов, Импульсов Клеточки Жизни каждого из нас, и Ядра Клеточки как Источника Жизни каждого из нас 65536 Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ую Высокую Цельную Реальность.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить и обновить Омегу каждого из нас, и выявить Омегу в каждом из нас окончательно.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Оболочек Тела Омеги каждому из нас. И стяжаем 65536 сфер Омеги вокруг каждого из нас, выявляя Омегу телесно собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Источника Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, и Омеги каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Клеточкой Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, проникаясь, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, становясь внутри Клеточки Жизни каждого из нас, в Ядре Клеточки, как в Ядре – Источнике Жизни.
И мы возжигаемся Источником Жизни каждого из нас, напрямую в Хум и в теле, 65536-ти оболочках и сферах Омеги, в каждой клеточке физического тела, и вышестоящего.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Жизни каждого из нас, в Омегу каждого из нас, и возжигаем Ядро Источника Жизни в Омеге, из центровки телесных оболочек и сфер Омеги.
И стяжаем из Источника Жизни в Клеточке Изначально Вышестоящего Отца 65536 Генетических Сигналов, Импульсов, в 65536 оболочек Омеги, телесно, и в каждую 65536-и Частей.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восприимчивость Сигналам и Импульсам Омеги, и Генетическому содержанию Изначально Вышестоящего Отца, в каждой Части, настраивая каждую Часть на Генетические Сигналы, Импульсы из Источника Жизни, в Клеточке Жизни каждого из нас в Теле Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем стяжённой Частью Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, и развернуть прямую взаимосвязь Ядра – Источника Жизни каждого из нас, в Клеточке нашей Жизни в Теле Изначально Вышестоящего Отца, и Верой каждого из нас, в распознание Отцовскости и Изначально Вышестоящего Отца – Верой каждого из нас.
И мы вспыхиваем прямым Импульсом Источника Жизни в Вере каждого, распознавая перспективы дальнейшего развития, и выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним синтезом развёрнутой и выявленной Омеги и Веры каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Витий Омеги каждому из нас. Стяжаем Цельную Витийность Омеги и Вертикаль Вития, как Вертикаль развития, собою, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить всю предыдущую, неактуальную Витийность Омег и Витиё Путей каждого из нас, сохранив и усилив все нужные направления Витийности и Путей. И вспыхивая, обновляемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая Омегой внутри физического тела, но продолжая впитывать синтез-физически импульсность Клеточки нашей Жизни в Теле Изначально Вышестоящего Отца. Эти Импульсы – это стимуляция нашего правильного развития.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



                                                               2 день 1 часть
                                            Практика 4.  
Тренинг. Стяжание Совершенной Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обучение чтению условий, ситуаций, Огнём и Синтезом, ракурсом четырёх Миров Метагалактики Фа.
Стяжание 64-х Инструментов Веры ИВО
                                                   01:45:31- 02:14:15
Возжигаемся, сконцентрируем наш взгляд в Хум. И помните: воображение – ключ к вышестоящим мирам! Пробуйте вообразить, да, внутри себя то, да, вот, о чём мы с вами говорили, то, что мы делаем.
Мы возжигаемся в Хум всем накопленным Огнём и Синтезом.
И возжигаясь, вспыхиваем и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.
И становимся в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Помним, что форма – это Огонь, который оформляется в одежду вокруг нашего вышестоящего тела. Но даже правильно сказать – на нашем вышестоящем теле и синтез-физически.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Книги Жизни, ой, на явление Совершенной Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Книги, Совершенной Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, Отец каждому направляет Книгу, она в воздухе перед вами. Обложка у всех тёмного цвета, она тёмно-синего до чёрного, но она вот такая не глянцевая, знаете, бархатистая, с серебристым или золотистым тиснением, или узором, там такая как рамочка идёт.
И мы возжигаемся Книгой Синтеза, Совершенной Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас чтению условий, ситуаций Огнём и Синтезом.
И мы берём книгу двумя руками. И в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, подходим к двери в индивидуальную комнату. Здесь на одной из стен, вот, находятся двери в индивидуальную комнату. Каждого Аватар Синтеза Кут Хуми ставит, буквально ну направляет к одной из дверей. Дверь перед каждым открывается. С Книгой, держа Книгу в руках, заходите в индивидуальную комнату. Выходите на, в центр комнаты, дверка за вами закрывается. Стоите в центре комнаты.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. На каждого фиксируется Столп Изначально Вышестоящего Отца, прямо от пола до потолка, охватывает наше тело таким вот цилиндром, голубовато-беловатого цвета. В этом Столпе есть такое ощущение некого, некой сгущенности, не тумана, а именно, знаете, вот такой плотности, как плотности Поля. И вот мы проникаемся этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца столпно, организуясь Синтезом всех наших Частей для считывания, расшифровки, чтения ситуаций, условий каждого из нас.
Перед вами Столп довольно такого, ну, приличного диаметра. И вот, перед вами, стоит, вот что-то типа пюпитра. У некоторых Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что-то типа такой вот кафедры. То есть, есть на тонкой ножке, а есть такая вот прям устойчивая конструкция. Не трибуна, а именно знаете, вот что-то типа кафедры.
И подойдите к этому пюпитру или к вот этой кафедре, и поставьте на неё вашу Книгу. Сделайте несколько там, ну один-два шага назад, чтоб вам удобно было смотреть на Книгу.
И наше тело, и Книга, их Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца охватывают. То есть, мы, знаете вот, как в таком луче света, стоим вот, в комнате, да, в которой находимся.
А теперь мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Кут Хуми Фаинь, и вокруг нас начинает, знаете, как включаться свет во всей вот этой комнате. То есть, вы попробуйте даже направить Огонь на стены, чтобы они вспыхнули, знаете, как вот – зажглись, включились. И стены – это ваш рабочий такой экран. То есть, там будет отображаться содержание, которое будет разворачивать Книга Синтеза.
И мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим обучить каждого из нас читать и расшифровывать ситуации, условия каждого из нас.
И вот сейчас скажите, вот так вот, силой мысли там, определите Аватару Синтеза Кут Хуми, с какой ситуацией вы устремляетесь поработать. Ну вот, именно там вот, силой мысли внутри, внутри. 
И вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Совершенной Книгой Синтеза, которая лежит перед нами, на пюпитре. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь открывают нам Книгу. То есть, нам сама Книга открывается, и на её листах проявляется текст. Книга расшифровывает, раскрывает содержание нашей ситуации. Но нас интересует тот смысловой сутевой контекст, который, да, там есть. Поэтому, сам этот контекст, сам отображается вокруг нас на стенах, ну некими визуальными образами.
И первое – это ситуация раскрывается синтезно, в Физическом Мире. Ну, то есть, если вы, да, сами определили ситуацию, с которой вы работаете, это ваша знакомая какая-то картина, ситуация. Попробуйте её, вот, вообразить даже, внутри головы, как она есть. И попробуйте вот увидеть, вот эту цельность ситуации в Физическом Мире.
И мы начинаем насыщаться Синтезом и содержанием Синтеза из Книги Синтеза. Может быть пока даже попробовать внутренне поменять какую-то типологию действия, если здесь это нужно.
И далее, мы возжигаемся в каждом из нас Тонким Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, и ситуация вокруг вас начинает раскрываться ракурсом Света, Мудрости и Тонкого Мира. Попробуйте посмотреть вокруг себя, на стены, или прислушаться к себе внутренне. И уловить те образы, которые вы, возникают у вас, от, при вашей концентрации на ситуации Тонким Миром. Это какие-то внутренние утончённые взаимодействия, ваши личные, ваши с другими людьми.
И мы начинаем впитывать ракурсом Тонкого Мира, содержание Книги Синтеза, восполняя своё содержание, вот на конкретную ситуацию в Тонком Мире. Если вы индивидуальных образов вокруг себя не видите, ещё раз повторю, сосредоточьтесь на вашем внутреннем воображении.
И впитываем.
Мы ещё глубже возжигаемся Совершенной Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вокруг вас ситуация начинает разворачиваться ракурсом Метагалактического Мира. И книга раскрывает в этой ситуации вам содержательность вашего Духа.
И это третий взгляд на вашу ситуацию.
И мы впитываем содержание Книги Синтеза, ракурсом нашей ситуации и Метагалактического Мира, обогащая Дух каждого из нас новыми контекстами содержательности.
И далее, мы возжигаемся Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и развернуть в Синтезном, ну Синтезным Миром и содержательностью ситуации в Синтезном Мире. И вот этот вот итог, результат ситуации, как он есть сейчас, то есть, к чему сейчас дело идёт. Это не то, что было в первый раз, это как, да, сейчас, если не поменять ничего, будет выглядеть и результат.
Рассматривайте, знакомьтесь.
И мы впитываем ракурсом Синтезного Мира из Книги Синтеза Огонь, Синтез и содержание Синтеза ракурсом нашей ситуации Синтезным Миром.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выстроить каждому из нас, синтезировать каждому из нас, в синтезе всего нового содержания Синтеза, впитанного нами из Книги Синтеза, ракурсом нашей ситуации. Мы просим синтезировать каждому из нас новую Вертикаль Вития и новую, новое Витиё и Витийность по этой ситуации.
И просим завершить всё предыдущее Витиё в данной ситуации.
И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вокруг нас. Возжигаем внутри нас всё впитанное содержание, всё номинировать это впитанное содержание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вокруг нас.
И вот то, что из нас эманирует, начинает сначала виться некой такой спиралью вокруг нашего тела. Оно вьётся, знаете, как, множества, знаете, вот такая вот, множественное такое вот, как рукав субъядерности. Знаете, вот, есть рукава Галактики, знаете, они вот так вот изображаются. Но там, когда рисуют рукава Галактики, там такая вот, да вот, мелкая вот эта вот взвесь звёзд. И вот здесь точно так же там, прям снизу, да, от стоп, вокруг тела, в Столпе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который с самого начала в тренинге нам зафиксировался, начинает сначала идти вот эта вот, такой поток ленты субъядерности, или рукав субъядерности. Он достигает, фактически, вершины Столпа, то есть потолка комнаты.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новые условия и ивдивность, на всё впитанное содержание каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать новую Вертикаль Вития. И сквозь наше тело, вот до вершины Столпа, вспыхивает Нить Синтеза Вертикали Вития.
И мы просим синтезировать Витиё и Витийность каждому из нас синтезом всего содержания, впитанного с Книги Жизни, синтезом новых условий и ивдивности.
И вокруг нас, вот этот рукав, как взвесь субъядерности, распадается на какое-то множество, ну или какое-то количество серебристо-беловато-голубоватых таких тонких нитей. Они только вот, висят, не как там лапша, да, или макароны. Они, прямо вот, свиваются, вьются, закручиваются вокруг нас. Но не плотно, да, сжимая тело, а именно вот по Столпу, там, есть просто свободное пространство.
И возжигаемся новым Витиём, Витийностью, Вертикалью Вития вот, в ситуации, с которой мы работали.
И далее, Книга Синтеза раскрывает нам картину ситуации, как она теперь выглядит. И вот здесь попробуйте на стенах вокруг вас, или внутренним способом, увидеть, вот, ситуацию синтезом Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров, неким комплексом таким, некой цельностью Метагалактической.
И возжигаясь, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, подходим к пюпитру или кафедре, берём Книгу, Совершенную Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки, и впитываем её в тело. И вот Книга, даже можете некоторые увидеть, как Книга распадается на такое облачко Огнеобразов и впитывается в Хум, а потом расходится равномерно по всему телу.
Она останется в вас. Но вот, в учёбе владения инструментов, вы можете сейчас утвердить, что вы выявляете собою Совершенную Книгу Синтеза. И Книга Синтеза, опять же, через Хум, через центр груди, таким Огнеобразным ядерным облачком, вылетает из, оформляется перед вами Книгой.
И впитывая Книгу, мы подходим к входной двери. Она уже открыта. Выходим в зал ИВДИВО, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. При этом Столп и Витиё фиксируется в сфере вашего Дома. То есть, вы идёте, Столп идёт с вами. Но вы идёте Столпом и в Витии.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь образовать каждого из нас и воспитать каждого из нас. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, развёртываемся 64-мя Инструментами Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в физическую реализацию, в физическую реальность.
И эманируем всё стяжённое, в данном случае – это Огонь Инструментов. И фиксируем, эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, с практики-тренинга. Аминь.






                                                                                          
Практика 5.
Стяжание Нитического Метагалактического Тела
Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                         03:18:16-03:36:15
Концентрируемся нашим взглядом в Хум, внутренним взглядом в Хум.
И возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем всем Огнём и Синтезом всем телом, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельную Реальность.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нитического Метагалактического Тела, с развёрткой Субъядерности 10-го вида Материи – Нитики, в каждом из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Ивдивность явления 10-го Метагалактического Тела – Нитического Тела, каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нитического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный – 10-й вид Материи Изначально Вышестоящего Отца – Нитику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Эталоном 10-го вида Материи.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 оболочки, телесной оболочки Нитического Метагалактического Тела каждому из нас, стяжая 16384 вида Субъядерности явлением 10-го вида Материи Изначально Вышестоящего Отца – Нитикой. И мы, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 16384 Телесные оболочки, как слои кожи, в заполненности каждой оболочки своим видом Субъядерности, ядерности. Здесь каждое ядрышко, каждый вот этот шарик, каждая частичка состоит из 10-го вида Материи.
И мы заполняемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:
4096 Частей, явлением Нитического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; стяжаем
4096 Систем Частей Нитического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; стяжаем
4096 Аппаратов Систем Частей Нитического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; и стяжаем
4096 Частностей Нитического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая синтез-частно Нитическим Метагалактическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся им. То есть, в оформленном состоянии 10-е Метагалактическое Тело, такое же там, в той реальности, плотное, как физическое.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 инструмента Нитического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем формой Ипостаси 10-го Синтеза в явлении 10-го Тела. То есть, встать, да, тем или иным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом – это значит, что это тело становится в таком, внешне, да. Все остальные Части и тела – внутри него собираются и определяются в действии именно этим телом. Знаете, как матрёшка, да, вот, одна внутри другой, одна внутри другой. Когда мы вспыхиваем тем или иным телом, оно становится внешним, так, там, для вас сейчас внешним стало вот это только что оформленное, стяжённое, сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактическое Нитическое Тело.
Возжигаемся вот этой новизной, обновлением телесным в каждом из нас, потому что каждое новое тело обновляет все предыдущие тела, и физическое в том числе. И вот попробуйте от Нитического, сотворённого только что Отцом, тела в каждом из нас, взять вот этот принцип, волну обновления в физическое тело. Обновление – это как, знаете, перезапуск всех Систем, Аппаратов, Частностей.
И мы проникаемся Нитическим Метагалактическим Телом с Нитическим Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте почувствовать, прожить своим телом – Тело Изначально Вышестоящего Отца, как бы даже перенять и увидеть принцип телесности Изначально Выше, вот 10-го вида Материи.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца воспитание, образование, качества, свойства, способности и возможности Нитического Метагалактического Тела, прося образовать и воспитать каждого из нас, взрастив способности и сотворив возможности, в явлении 10-го вида Материи, синтез-физически собою.
И мы вспыхиваем данностью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем всё Витиё и Витийность каждого из нас Нитическим Метагалактическим Телом.
И вокруг вас сейчас, в зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачивается сфера вашего Дома. И по сфере, и по оболочке, внутри сферы, вокруг самого тела, развёртываются нити Вития. Можете попробовать их увидеть, прожить, и прям телом прожить вот эту концентрацию Вития вокруг вашего тела.
А теперь попробуйте что-нибудь подумать, или о чём-нибудь подумать. И проживите, как начинает сразу же на вашу мысль реагировать какая-то Часть Витий. Они начинают двигаться, сдвигаться между собой. Можно возжечься Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и как-то вот провести, подвигать рукой, но не трогать Витиё, а именно подвигать рукой, и увидеть, как сама рука Метагалактического Нитического Тела создаёт некое поле, от которого начинают двигаться нити Вития. И вот, постарайтесь прожить, вы можете подумать раз, другой там, раз рукой провести, два рукой провести, попробуйте там вот добиться того, чтобы ваше тело начало проживать вот это движение, сплетение Витийности вокруг вас.
Возжигаемся восприимчивостью Нитического Метагалактического Тела и воспринимаем, проживаем.
Между нитями Вития и между ядрами в одной нити Вития, могут разворачиваться картины там предстоящих ситуаций. И вот можете сейчас, для тренировки Нитического Тела, запросить, чтобы вам Витиём Отец показал картину условий или ситуаций на завтра. Просто сформулируйте вот: на завтра. Не там на послезавтра вот там, а на завтра, чтоб вы не забыли, что вы сегодня видели.
И перед вами вот между нитями Вития на, вырисовывается некая картина. Ну вы приблизительно представляете, что вы завтра предполагаете делать, вот она обязательно на этом основывается. Попробуйте какие-то увидеть или прожить, нюансы сейчас, в завтрашних событиях. Возжигаемся.
Если вдруг кто-то что-то некорректное увидел, ну то, что вас не вполне, да, устраивает, вы можете обратиться к Изначально Вышестоящему Отцу, это касается только тех, кто что-то такое увидел, что вам не совсем, да, по нраву. Попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощения, ну если что-то там, да, некорректное или негативное, что вас не устраивает. И попросите Изначально Вышестоящего Отца там преодолеть, нивелировать ситуацию. Нивелировать – это выровнять, да.
Если всё в порядке, всё, вот ничего там трогать не надо, вы посмотрели, потренировались. Просто кто-то, вот, ну, что-то такое.
И мы возжигаемся, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Нитическим Метагалактическим Телом, и им возвращаемся в физическую реализацию. Вот теперь прямо вот сквозь Хум, развёртываем в физическом теле, клеточка в клеточку, 10-е Метагалактическое Тело.
Возжигаемся им синтез-физически, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигая в ИВДИВО каждого оболочку Нитического Метагалактического Тела, вспыхивая, активизируя Условия этого вида телесности синтез-физически.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть                                 
Практика 6.
                  Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                    01:32:18-01:39:18
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и ввести каждого из нас в однородность Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Частей каждого из нас, 20-рицей Человека и видов организации Материи. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Метагалактическим Синтезом каждого. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми нашими Частями, сливаясь всей Душой, Телом, Разумом, Верой, становясь единым целым с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в нём, выравниваем своё внутренне- внешнее состояние, переплавляемся. 
И вот, в этом синтезе наших Частей с Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы входим с Изначально Вышестоящим Отцом в однородность Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца снять все блоки и зажатости внутренние и внешние каждого из нас и соорганизовать Части каждого из нас с соответствующими видами Материи с соответствующими видами Материи и организации Материи метагалактически, синтезом 4-х Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия. 
И, проникаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактического Синтеза каждому и впитываем однородный Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вмещая это Ядро в Хум. Это Ядро сейчас большого довольно таки размера, ну размера, с такой теннисный мяч, это для Ядра большой размер. И мы возжигаемся этим Ядром однородного Метагалактического Синтеза, вспыхивая однородностью Метагалактики в каждом из нас и начинаем эманировать Метагалактический Синтез каждой нашей Частью, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Метагалактического Синтеза синтезом Матриц и Матик всех видов организации Материи между собой, в Сферу ИВДИВО каждого. И мы вспыхиваем Ядром Метагалактического Синтеза каждого, а вокруг нас, в Сфере Дома у нас вспыхиваем вот эта сетка, Матрица Метагалактики, она вписывается в Дом, и мы возжигаемся однородным Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая физически Ядром Метагалактического Синтеза в каждым из нас.
И эманируем, всё стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь попробуйте взять вот тот Образ, о котором я говорила, вот вы вернулись в этот зал, все 16384 Реальности - они собрались в нашей Сфере Дома, а мы Отца, как следующую цельность, следующую единицу эманируем по всей Сфере Метагалактике, охватывая её этой эманацией, являя Отца собою. 
И мы возжигаемся, эманируем, отдаём всё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Югра и окончательно фиксируя, вписывая Дом, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

                                            Практика7.
             Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца.
                                                         Итоговая
                                                                                               01:39:32-01:48:18
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 16384-х рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и 64-ричной концентрации 64-х Совершенных Вер каждому из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 4096 Систем Частей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь телом Совершенной Веры пред Изначально Вышестоящим Отцом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, прося сотворить явление Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца 64-х рично явлением 64-х Совершенных Вер от Совершенной Веры ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца до Совершенной Веры Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца соответствующей компактификацией всего количества Огня и Синтеза, являемого каждой позицией. 
Мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенных Веры Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая числовыми соответствиями концентрации Огня и Синтеза в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываясь ею, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез стандарта 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х лионов Ядер Синтеза 65536-рицей субьядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-х лионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и просим вписать в стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро и в каждый Синтез каждого из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 видов субьядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов 256-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и Гена Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельности стяженного 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-й вид Жизни и Огонь Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-ю Синтезность Метагалактики Фа каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем 4 Ядра Синтеза 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 10-го Синтеза, возжигаемся и переходим в зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем книгу 10-го Синтеза, принимаем книгу, берём её двумя руками и переходим в наше здание на последний этаж. Аватар Синтеза Кут Хуми вас туда ставит, книжку, утвердите, что вы кладёте на стол, со стола берёте книгу 9-го Синтеза, если вы на нём были, возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём книгу 9-го Синтеза, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь за наше обучение книгой 9-го Синтеза. И мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия, системы, Иерархизации ночной, дневной учёбы 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас Синтезом всего во всем и дать внутреннюю устойчивость, внешнюю устойчивость и защиту как внутреннюю, так и внешнюю всему стяжённому каждым из нас и всему, чему мы наделены Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделения Югра. Отдайте широту вашей эманации на все ваши округа, вокруг планеты, вокруг Метагалактики. И фиксируем, фиксируем - это прям устанавливаем, записываем все достижения наши в сфере ИВДИВО каждого. Развёртываясь Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь. 
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