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                                                                Практика 1 
            Стяжание Головерсума Человека Метагалактики ФА
                                                                                                       01:54:14-02:13:39
Закрываем глаза, желательно. И находим в центре грудной клетки точку Хум – некая точка пустоты или у некоторых уже Часть Хум. И вот Хум всегда выводит нас на более высокую реальность.
 Мы возжигаем в центре грудной клетки Огонь Жизни каждого из нас. Вспыхиваем в центре грудной клетки Огнём нашей Жизни, просто накопленным Огнём и Синтезом. Из центра грудной клетки направляем этот огонь в каждую клеточку, каждое ядро клеточки нашего физического тела, заряжая все клеточки нашего тела Огнём Жизни или всем накопленным Огнём и Синтезом. 
И мы синтезируемся, синтезируемся, значит, мы направляем из нашего Хум, из центра грудной клетки, наш огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это пара Аватар, Аватаресса, которые управляют сферой вокруг Метагалактики, которая насыщена разными условиями жизни, и возжигаемся в Хум их Огнём, как концентрацией возможностей жизни, насыщаем всё наше тело этим Огнём. Просто из центра грудной клетки, когда идёт вот это вспыхивание, возжигание, как бенгальский огонь, можете себе вообразить, что Огонь искрится и идёт по каждой клеточке, сначала зажигая каждое ядрышко, а потом в целом всё тело заливается некой новой энергией, неким новым светом. Вспыхивает ваш дух, огонь. 
И мы переходим нашим Тонким, Огненным, вышестоящим телом в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в другую реальность, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность конкретно. И наше тело развёртывается в другой реальности, в другой физичности, и мы встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в явлении 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это вид Синтеза, который будет синтезировать в нас новые возможности, Униграмму, Головерсум, способности голографические. Вот мы напитываемся 11-м Синтезом на весь объём там заявленных тем, заявленного развития и более того с избытком, и стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма – это некое одеяние, которое выдаётся вам на время Синтеза, одежда на вышестоящее тело, которая будет поддерживать и оформлять вас. Форма здесь, не значит, что она военная. Одежда для дам – это платье, или юбка с блузкой. У мужчин – это или костюм брючный, или пиджак, рубашка, или просто брюки, рубашка. То есть такой классический вариант, это нормальная светская одежда. Возжигаемся. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и преобразить Головерсум, и головной мозг каждого из нас на фиксацию Головерсума Человека Метагалактики Фа, введя каждого из нас в индивидуальное развитие Головерсума, как Части Человека Метагалактики, и просим снять и вывести каждого из нас из коллективных голографических зависимостей, иллюзий. 
И, высвобождаясь, коллективно, здесь имеется ввиду коллективы всех масштабов, начиная в целом от планетарного масштаба и заканчивая отдельными группами людей. То есть всё, что не полезно, что не способствует вашему развитию, что вызывает зависимости, ограниченность, утвердите, что вы выходите сейчас из этого, и вас от этого освобождают. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть мы нашим Хум вспыхиваем Огнём и Синтезом, направляя наш огонь Изначально Вышестоящему Отцу, как источнику нашей жизни, и устремляемся дальше вверх к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И, представая пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Ядро Головерсума Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаемся этим Центральным Ядром – маленькое ядрышко в центре головного мозга каждого из нас, и мы стяжаем 16384 сферы- оболочки Головерсума Человека Метагалактики каждому из нас. И на Центральное Ядро в центре головного мозга развёртывается 16384 Сферы Головерсума. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталонные Голограммы 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Синтезом всего во всём. И в каждой Сфере у вас вспыхивает такая объёмная картина, как голограмма каждой реальности Метагалактики. Это эталон для последующего восприятия. Это не есмь пока реальное действие вашего Головерсума, это заложенность, как ориентир, база. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Головерсумы каждого из нас эталонную голограмму Физического мира Метагалактики Фа, эталонную голограмму Тонкого мира Метагалактики Фа, эталонную голограмму Метагалактического мира Метагалактики Фа и эталонную голограмму Синтезного мира Метагалактики Фа, чтобы видеть, воспринимать, расшифровывать каждый из миров. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить, перевести развитие Головерсума каждого из нас с планетарных условий и развитий в Метагалактическое взрастание, развитие и явление. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя свой головной мозг с мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Огнём, Духом, Светом и Энергией в головном мозге каждого из нас, фактически впитывая новый заряд для Метагалактического взрастания нашего головного мозга. И просим наделить каждого из нас головесумными качествами, свойствами, способностями и возможностями, и развернуть головерсумные специфики и особенности каждым из нас. И мы распускаем 16384 сферы Головерсума вокруг всего тела, проникаясь и погружаясь в эталонность картины, эталонность Головерсума Метагалактики Фа. 
И Изначально Вышестоящий Отец как бы убирает, снимает стены зала, и вокруг нас – сфера Метагалактики. И мы просим сонастроить головерсум каждого из нас с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. И вот вы можете сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, посмотрев вокруг себя увидеть какой-то сектор или кусочек, или реальность Метагалактики. И первое восприятие Метагалактики – это скопление звёзд, галактик, ну, как космическое пространство. И вторая смена голограммы – это вот какая-то реальность, вы можете увидеть или город, или природу, что-то такое, это не космос, а именно реальность жизни человека в Метагалактике. Всё, головерсум настроился. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вышестоящим телом из зала Отца возвращаемся в физическое тело, то есть вышестоящее тело возвращается в физическое тело, становится один в один, клеточка в клеточку в физическое тело. 
Мы возжигаемся Головерсумом Человека Метагалактики, физически прям в головном мозге вспыхивает Центральным Ядром Синтеза, оболочками-сферами Головерсума по телу и вокруг головы, вспыхиваем вот этой более высокой концентрацией энергии, света, духа и огня в головном мозге. Может проживаться, как некое напряжение в голове, в висках, в затылке. Распускайте это напряжение в целом по телу, перераспределяйте заряд. 
Эманируем, излучаем каждым из нас всё стяжённое. То есть, знаете, отдаём эианацию в окружающую физическую реальность, как в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг всей Метагалактики, даже не вокруг Планеты, а вокруг всей Метагалактики, перестраивая сразу свой головной мозг на другой масштаб восприятия, вводя в свою картину мира восприятие, что вы не просто частичка Вселенной и Метагалактики, а вы с ней ещё и взаимодействуете. То есть от вас идёт излучение, и оно достигает предела сферы Метагалактики Фа. 
Отдаём, эманируем всё стяженное по территории проживания в Нижневартовск, Югра в целом. И фиксируем в сфере, в сфере Дома, в сфере наших условий, в сфере ИВДИВО каждого, вокруг тела. Сфера формируется под ваши индивидуальные условия с теми картинами и с теми голограммами, которые у вас развернулись. И выходим из практики. Аминь, завершая действе в вышестоящей реальности.

                                                     Практика 2
Общение с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля в явлении Экоматов Планеты и переключение каждого из нас в экоматические взаимодействия Метагалактики Фа
                                                                                                                          03:05:00-03:36:04
Концентрируем внимание в Хум, в центре грудной клетки.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся нашим вышестоящим телом синтезфизически пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, насыщаемся, заполняемся Синтезом Синтезов. 
И просим преобразить каждого из нас на взаимодействие и глубину контакта и общения с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля в явлении Экоматов Планеты и переключение каждого из нас в экоматические взаимодействия Метагалактики Фа минимум. И мы просим наделить каждого из нас специальным Огнём, специальными условиями для общения и взаимодействия с Матерью Планеты Земля. И просим активизировать наш Головерсум, и головерсумное голографическое видение и восприятие в Синтезе всей Метагалактики. И проникаемся Синтезом Синтезов всем телом, головным мозгом, активизируя Головерсум и видение голографическое. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Она сейчас вышла в этот зал. Встала рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Среднего роста женщина, с тёмными волосами, назад у неё зачёсанными сейчас. Тёмной юбке, белая блузка. Юбка где-то до щиколотки. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И проникаемся её Огнём, окутываясь внутренне вокруг каждого из нас, Материнской Поддержкой и Любовью Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля допустить каждого из нас ко взаимодействию с Экоматами Планеты в обучающем практике 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И Изначально Вышестоящая Мать вам говорит: «Пойдёмте». Попробуйте звук голоса Изначально Вышестоящей Матери воспринять или услышать. Воспринять телом, услышать ушами. И мы с Изначально Вышестоящей Матерью переходим в зал Экоматов Планеты на 1-ю Вышестоящую Высокую Цельную Реальность. 
И, становясь в этом зале, попробуйте оглядеться вокруг. Этот зал имеет сферическую форму. Большая, даже огромная, я бы сказала, Сфера. Мы стоим в центре этой Сферы на круглой небольшой площадке. Если вы посмотрите, можете увидеть, вот этот вот, и верх, и низ Сферы. Только близко к краю площадки не подходите, просто взглядом. В целом эта сфера для нас сейчас выглядит белой. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся её Огнём. Изначально Вышестоящая Мать каждому фиксирует в центр грудной клетки специальный Огонь для восприятия Экоматов Планеты. Вспыхиваем этим Огнём. Этот Огонь так же входит в головной мозг, активизируя наш Головерсум. И мы подходим к краю вот этой круглой площадки, на которой мы стоим. И площадка начинает расширяться до самой сферы. И вот, в ту сторону, в которую вы смотрите просто прямо шагайте, подходите к самой сфере. Мать вас направит. Подходите к оболочке сферы. Это есть выход на одну из Экоматриц. То есть, вот это сфера огромная, в которой мы сейчас стоим, это одна из Экоматриц Планеты. 
И прямо перед вами, вот на уровне ваших глаз, вам открывается в этой белой, да, стене самой сферы, окно. Это ячейка – Экониша какого-то живого существа. Это окно, оно как экран. И вот посмотрите в эту ячейку. Найдите то живое существо взглядом, на которое вам Изначально Вышестоящая Мать Планеты показывает. Рассмотрите, что оно делает, как движется. Попробуйте дать некий ментальный призыв, чтобы это живое существо обратило на вас внимание. Только руками стучать по ячейке не надо. Именно ментальный призыв.  Просто вот силой мысли обратитесь там: «Посмотри!». Или там: «Обрати внимание!». Наиболее реагируемы всегда молодые особи. 
И Мать Планеты кому-то подсказывает, что кроме ментального призыва, чтобы он на вас посмотрел, вы можете ему ещё что-то такое ментально хорошее сказать, что он красивый, приятный и так далее. Другие варианты. Всё! Наша фиксация внимания на этом живом существе сейчас завершается. Это окно закрывается.
Попробуйте обратить внимание, сейчас будет идти смена Экомата. К нам выходит, начинает проявляться другая Сфера. И перед вами открывается еще одно окошко, еще одна ячейка, она большая, как экран. И вот это, именно, Экониша взаимодействия нескольких существ и стихий, вернее, одной стихии. То есть, Вода, Земля, Воздух. Рассмотрите. Здесь попробуйте внутренне интуитивно уловить вот этот принцип внутренней всеобщей взаимосвязи одной Экониши. Взаимосвязь всех параметров в той гармонии, которая создаётся в этой Эконише. Это окно закрывается. Стена перед вами опять становится белой. 
И будет третья фиксация. Перед вами открывается ещё одно окно. Это одна из ячеек Тонкого Мира. То есть это не Физический Синтез, да, живых существ, а это Тонкий Мир. Вот это самое сложное сейчас для восприятия экоматического. Но постарайтесь настроиться на восприятие Тонкого Мира и каких-то взаимосвязей живых существ в Тонком Мире. Вам какое-то существо Тонкого Мира сейчас показывает Мать Планеты. Там тоже есть и животные, и растения, и люди, и минералы. Это окно закрывается. Мы возвращаемся в центр площадки. Прям подойдите телом вышестоящим к Матери Планеты обратно. Вот ножками, не перемещаясь, а именно ножками там пройдите.
Становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Она вам сказала, что вы: «Молодцы». И из своей руки она каждому даёт, ну вот какой-то Огонёк, сгусток, Ядро Огня. Принимайте этот Огонь в Хум. Возжигайтесь. Это Огонь контактное взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Восстанавливайтесь во взаимодействии с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля уже в её Метагалактическом выражении. И мы просим Изначально Вышестоящую Мазь Планеты Земля перевести каждого из Экомата Планеты Земля и экоматических взаимосвязей планетарных в экоматические взаимосвязи Метагалактики Фа минимум. 
И мы переходим из этого зала в зал Экомата Метагалактики Фа, и становясь в центре Сферы – это Сфера гораздо больше, чем предыдущая, мы, возжигаясь, тем Огнём, которым наделила нас Изначально Вышестоящая Мать, эманируем, сонастраивая наш Головерсум с Экоматами Метагалактики Фа, переводя концентрацию нашей жизни с Планеты Земля в Метагалактику Фа, но в синтезфизическом выражении Планеты Земля. 
И мы с зала Экоматов Метагалактики синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля. Входим в поток Огня с Матерью Планета Земля, направляя её Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся Магнитом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, возжигая Магнитный Огонь головным мозгом и Головерсумом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Вышестоящую Мать взаимоскоординировать Головерсум Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и Экоматы Метагалактики Фа, и сбалансировать каждого из нас нашим внутренним развитием с окружающий средой. И вспыхиваем ОМ, как Синтезом Огня и Материи Метагалактически, благодарим Изначально Вышестоящую Мать и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую глубину развития, деятельности, выражения Человека Метагалактики Фа. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в Магнитном Синтезе с Отцом и Матерью мы возвращаемся вышестоящим телом в физическую реализацию, вспыхивая физически и в физическом теле Магнитным Огнём. Столпом Магнитного Огня. 
И эманируем, отдаём в ИВДИВО – в Сферу вокруг Метагалактики всё стяжённое, усваивая весь полученный Огонь и заряд. Пристраиваем все наши эманации к территории, где проживаем, в вашем случае – это Нижневартовск, Югра, как подразделение ИВДИВО Югра. И фиксируем всё обновлённое состояние в Сфере Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нашего тела, насыщаясь, уплотняя среду, вокруг каждого из нас наше поле Метагалактичностью насыщаем. Выходим из практики. Аминь.
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                                    Практика 3
Обучение чтению Книг Жизни с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория в зале Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет
                                                                                                          00:43:49-01:12:19
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с его. становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь одномоментно с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в поддержку и координацию наших действий и работы с Книгами Жизни каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активизировать и развернуть в каждом из нас качества, свойства и способности и возможности чтений Книг Жизни каждого из нас, осознание, осмысления фактов Жизни, голографического восприятия и голографического считывания, и расшифровки ситуативности жизни каждого из нас. И просим обучить и активизировать в каждом из нас внутреннюю работу в перестройке и преображении качеств, свойств с развёрткой новых способностей и возможностей. 
И каждому Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует специальный Огонь физически на головной мозг, в вышестоящем теле в Головерсум, мы возжигаясь сопрягаем этим Огнём физически головной мозг и Головерсум, вспыхивая цельностью обработки сигналов и поступающей информации, как с Физической Реальности, так и с Вышестоящих Высоких Цельных Реальностей. И буквально включаем Головерсум мозга в каждом из нас к Метагалактическому восприятию, возжигаясь голографической восприимчивостью. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, это ещё одна пара Аватаров Синтеза, и переходим в зал Высшей Школы Синтеза, и встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Мудрости в каждом из нас головным мозгом, Головерсумом и всем телом, и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в чтение и осмысление Книг Жизни каждого из нас и преображения каждого из нас на наработку новых качеств, свойств, способностей, возможностей, специфик и особенностей. 
И Аватары Синтеза Мория Свет продолжают фиксировать на каждом из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Здесь нам Мудрость важна для различения, осмысления, поиска Путей, налаживания мудрого, да, взаимодействия всех наших записей внутри и вокруг каждого из нас с последующей, с последующим выстраиванием Эталонности Систем Физического Тела. 
И вот Аватар Синтеза Мория с нами, и нас будет обучать чтению Книги Жизни, осмыслению тех причин и источников нарушения физического здоровья. Аватаресса Синтеза Свет потом будет с нами будет конкретно заниматься Эталонами. И, вот сейчас, когда Аватар и Аватаресса, и Мория, и Свет, мы стоим пред ними, попробуйте увидеть Аватара и Аватарессу, если мы стоим лицом, то левее, да, с левой руки по отношению к нам стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория, попробуйте его увидеть.
Это высокий, очень высокий мужчина, широкоплечий, у него тёмное одеяние, такое знаете, на восточный манер длинный, ну кафтан, наверное, это называется, жилеткой это не назовёшь, это такая, без рукавов, знаете, такое одеяние, вот восточное, но не длинное-длинное, до колена, белая рубашка с широким рукавом, но рукав внизу собран на широкий такой манжет, тёмные волосы, волнистые слегка или до плеч, или ниже плеч, и крупное такое в восточном типе лицо.  И вот Аватар Синтеза Мория вам Взглядом, и луч из глаз в глаза передаёт сейчас Синтез Мудрости Взгляда. 
И слева посмотрите, стоит Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет, тоже высокого роста женщина, блондинка, прямые волосы светлые, голубовато-зеленоватые глаза и длинное такое довольно простого силуэта платье, ну я бы сказала бирюзового, наверно, этот цвет, это не голубой и не зелёный, ну да, она говорит: «Это бирюзовый называется. 
И, хорошо, при взгляде на Аватара Аватарессу у вас активизировался сейчас взгляд головерсумный и вот, в Синтезе Мудрости с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, вот определите ту проблему или ту задачу, которую вы хотите проработать в вашем физическом теле, скажите: «Меня там волнует вот это, вот это, хочу, да, устремляюсь на то, чтобы вот это исправить». Или конкретный, да, диагноз, общее состояние или просто в целом, да, нет у вас никаких недомоганий, просто попросите рекомендацию с какой системой вам поработать. Это вот базовые какие-то системы Физического тела, сердечно-сосудистая, нервная, костная, мышечная и так далее, ну или просто вам могут орган какой-то назвать, тоже может такое быть. То есть или системы в целом, или орган. 
И вот, для тех, кто определил свою проблему, попробуйте с Аватаром, с Аватарессой сейчас найти, услышать, да, а какую же там систему или какой орган вам взять сейчас за основу вашей вот деятельности, с каким поработать. Вам каждому сейчас определят или вам подтвердят то, что вы считаете, да, нужно, или могут дать рекомендацию на какой-то другой орган или систему, прислушайтесь. Здесь, кстати, вы в теле можете просто даже сигнал уловить, ещё лучше. 
И, возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца для осмысления, работы с тем или иным органом, той или иной системой. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией мы переходим в зал Книг Жизни Человека Метагалактики Фа, становимся в этом зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией. Адаптируемся в пространстве самого зала, здесь такая особая среда, эта среда именно специального Огня, в котором находятся Книги Жизни. 
И, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию выдать каждому из нас Книгу Жизни каждого из нас и подборку тех фактов и факторов Жизни каждого из нас, которые привели к нарушению работы той или иной системы или те тенденции, которые ведут эту систему в нарушение. 
И, возжигаясь перед каждым в воздухе проявляется ваша Книга Жизни, мы возжигаемся Книгой Жизни каждого из нас, берём её двумя руками и поворачиваемся на 180 градусов лицом, то есть разворачиваемся и за нашими спинами стоят столы, за вашей спиной стоит ваш стол, за которым вы будете работать. Подойдите к нему Книгу Жизни положите на стол, садитесь за стол, и вот сейчас, внимание, вокруг каждого развёртывается индивидуальный кабинет, то есть буквально, да, наши столы друг от друга стоят на каком-то расстоянии и на каждого становится отдельная комната. Просто Аватара Синтеза Мория ставит вокруг каждого стенки, вы внутри, отдельной комнаты. Есть только вы, фиксация Изначально Вышестоящего Отца на вас и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория, Книга вашей Жизни перед вами. 
Часть листов в этой книге как бы скреплены, это и есть та самая подборка, которую вы будете сейчас читать, и утвердите, что Книга Жизни открывается вот на начальной странице, той подборки которую вам сделали, всё это те, факты Жизни этого, иных воплощений, которые являются источником и причиной нарушения какой-то системы, и мы вспыхиваем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца опускаем наш взгляд на первую страницу из подборки, и утвердите, что вы вышестоящим телом начинаете тот текст читать, а синтез-физически в вашем головном мозге начинают возникать образы тех фактов жизни, в которые вы сейчас погружаетесь чтением, и начинаете определяться, кто вы, где вы находитесь и что вы там делаете. 
Задавайте сами себе, Книге уточняющие вопросы, как бы продолжайте рассматривать, разглядывать, читать дальше. Если у вас одна ситуация тянет за собой другую, значит так оно и есть, у кого-то это может быть одна ситуация, а у кого-то это может быть несколько подряд, они идут таким образом, если это несколько подряд одна за одной, мы не перелистываем страницы, знаете как-вот, ваши действия, да, 500 лет назад, ваши действия по этому вопросу 5 дней назад, ваши действия, там 100 лет назад и так далее, то есть как в фильме, знаете вот, как раз, раз, раз погружение в разные варианты, в разные эпохи, но это всё взаимо….то есть какое какой бы там калейдоскоп событий…. если он вдруг у вас такой разворачивается не был, это всё взаимосвязанные факты, если одна, значит одна ситуация. 
И мы синтезируемся из этой вот комнаты, где вот сейчас Книга Жизни, и мы находимся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за те негативные состояния, ситуации, действия, которые вы в этой подборке сейчас увидели. Если вы не смогли толком, да, осмыслить или осознать всё равно силой мысли сейчас попросите у Отца прощения, потому что вам достали именно ту подборку, которая влечёт какие-то нарушения в Физическом теле. И, возжигаясь, обратитесь с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу перевести отработку вот этих всех ситуаций здоровья Физического тела на сознательное действие и достижение Посвящённого или Созидательность Служащего в каждом из вас, или более высокий вариант, если вам доступно, и, возжигаясь, вспыхиваем Огнём, который направляет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, возжигаемся этим Огнём в Хум, берём, встаём из-за стола, стенки кабинета вокруг нас поднимаются, мы опять в общем зале стоим в зале Книг Жизни пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией.
 Книгу продолжаем держать в руках, она у вас в открытом состоянии находится, и далее мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории рекомендации, как, какими способами, какой методологии, какими действиями Посвящённого или Служащего, или иными вариантами Путей мы можем отработать и перекрыть да, вот тот негатив, который мы допустили не через здоровье Физического тела, а внутренними достижениями. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория вам прямо вот так сверху на Книгу на эту подборку, да, которую вы смотрите, вам ложится лист с рекомендациями тех действий, той внутренней работы, которую вы можете осуществить и перестроиться. И, вот здесь читайте, там немного, несколько буквально предложений, несколько строк каждому, поэтому Аватар Синтеза Мория говорит, некоторым предложены варианты, можно это, можно это, можно этом. 
И мы возжигаемся рекомендациями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, вспыхиваем той Мудростью и тем Синтезом Мудрости, которые в этих рекомендациях есть, и вот сейчас постарайтесь внутренне согласиться на иной Путь отработки не через здоровье, а внутренней работе и достижениями. То есть именно ваша внутренняя настроенность должна быть, и приятие, и согласие, что вы пойдёте другим Путём. И вот это приятие, ваше внутреннее состояние, начинает интересную. интересный процесс вашей Книги Жизни, когда вот эта рекомендация Аватара Синтеза Мории буквально входит, проплавляет все листы той подборки, которую вы смотрели с вашими негативами, и этот текст в Книги Жизни перезаписывается, то есть Синтез Мудрости вносит вам дополнительную запись, и негатив перезаписывается Синтезом Мудрости в тенденцию новых качеств, свойств и возможностей. 
И тут же сама вот эта подборка, как склеенные листы, распадаются в Книге Жизни, записи преображаются, и мы закрываем Книгу, направляя, сдавая её Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории. И стяжаем весь необходимый объём и концентрацию Синтеза Мудрости для исполнения рекомендаций нашего внутреннего развития и состоятельности. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в наработке Мудрости и нового опыта собою. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца вышестоящим телом, возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело. 
И никуда особо не эманируем, растворяйте вот полученный опыт в физическом теле и фиксируете в ИВДИВО каждого, как Сфере Дома, Сфере Условий вокруг вашего тела, и выходим из практики, завершая тренинг с Книгой Жизни каждым из нас.

                                                               
Практика 4
 Практика Эталонов Головерсума с Аватарессой Синтеза Свет
                                                                                     01:33:58 - 01:59:08
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, в форме Ипостасей 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Эталонов Головерсума синтез-физически собою, преображения физического здоровья, здоровья физического тела, и в синтезе физического тела каждого из нас, здравия всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, и переходим в зал 16318-ю Высокую Цельную Реальность, становясь в зале Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и обучить каждого из нас, на явление Эталонов Головерсума, в преображении органов и Систем физического тела каждого из нас.
И с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет мы переходим в зал Эталонов Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к одной из стен этого зала. Дверь перед каждым открывается, заходите в индивидуальную комнату, это кубическое помещение просторное. Дверь за вами закрывается. Становитесь в центре этой комнаты. Если вам там темно, глубже возжигайтесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и утвердите, что на стене перед вами вспыхивает экран. То есть, сама стена вспыхивает, как экран. Отрегулируйте по своему взгляду размер этого экрана. Ну, кому-то нормально, да, в размере всей стены. Кому-то может быть его поуже сделать сверху, снизу, то есть, отрегулируйте, как вам удобно будет смотреть. И экран подсвечивается. Он под типа того, когда телевизор начинает включаться, но изображение ещё не появилось, но, внутри, да, самой стены, как бы начинает мерцать свет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет из этой комнаты, с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эталон той или иной Системы, того или иного органа, с которым мы собираемся работать. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести на экран каждому из нас Эталон, эталонную голограмму органа или Системы.
И на экране перед вами появляется эталонная голограмма эталонного органа или Системы. Просто посмотрите, сонастройтесь.
Далее, с другой стороны экрана вам выводится голограмма, матрица реального органа или Системы, с которой вы работаете. И вот здесь вот можете сравнить Эталон и реально матрицу, реальное состояние органа или Системы. По насыщенности, по состоянию, размеры потому что иные, визуальные, да, варианты. Если вы не медик, сложно выявить просто вот состояние насыщенности, энергетика, светимость.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что довели этот орган или Систему до такого состояния, что мы допустили это.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь, специальный Синтез, Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца, на смену Эталонов того или иного органа или Системы.
И вспыхивая, заполняемся всем телом, тем Огнём и Синтезом, Волей и Духом, которые направляет нам Изначально Вышестоящий Отец. И из Хум, и в целом телом, эманирует этот Огонь и Синтез как поток, начинаем совмещать Эталон и реальную матрицу органа, в центре экрана. То есть, две голограммы, две матрицы съезжаются, накладываются друг на друга. И эталонный орган, эталонная матрица, проплавляет реальную.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять, сбросить, с органа или Системы, весь устаревший Дух, весь устаревший Свет, Энергию, энергетику и Огонь. Жертвуем устаревший Огонь, Дух, Свет, Энергию, энергетику – на благо восходящих эволюций ниже Человека, развивающихся. Высвобождаем орган от блоков энергетических, блоков Энергии, спаек, структурностей и так далее.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности голограммы эталонного органа, новый Огонь, напитываем Эталон, эталонную голограмму. Она уже проплавила реально, то есть, перед вами одна сейчас матрица, и мы её насыщаем, чтобы она реализовалась Огнём.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Дух, в этот орган или Систему. Дух – в Огне, Жизнь – в Материи. То есть, насыщая органы и Системы Духом, мы вдыхаем в неё новую Жизнь, новый потенциал, новые возможности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Свет, насыщаем.
Стяжаем новую Энергию, насыщаем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Субъядерность. И просим установить поток Субъядерности, в насыщении, буквально сборе эталонной матрицы в реальном органе или Системе физического тела.
И такой поток Огнеобразов, поток Субъядерности, как поток таких вот искорок, шариков, каких-то частичек мельчайших, устанавливается на эту эталонную голограмму, Эталон органа, который перед вами.
И далее, мы силой Огня, Синтеза, начинаем втягивать эту эталонную матрицу, в наше тело, которое, которым мы стоим в той комнате, в соответствующее место, где этот орган или Система находится. Вообще-то это изображение картины, голограмма входит в наше вышестоящее тело сначала. В этом концентрации Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, мы переводим, просто утверждая силой мысли, что эта эталонная голограмма переходит в физическое тело, буквально накладываясь на реальный орган. Ставим на физическое тело вот этот поток Субъядерности, чтобы новые частички, как строительный материал, осуществлялись, материализовывались в новой процессуальности этого органа или Системы.
И насыщаем, прямо вот в физическом теле орган – новым Огнём, Духом, Светом, Энергией и энергетикой Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим развернуть в новом состоянии органа или Системы, новую цельность физического тела, и с гармонизировать все органы и Системы с обновлённым состоянием органа или Системы, в который, с которым мы работали.
И мы начинаем заполнять в целом всё физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём, Духом, Светом, Энергией, как цельностью взаимодействия и синтеза всего во всём, всех органов и Систем, выравнивая баланс и взаимодействие всех органов и Систем.
И просим зафиксировать Головерсумом и головным мозгом – эталонную голограмму взаимодействия органа или Системы, с которой мы работали. Вот Головерсум и мозг теперь берут полностью эту новую Голограмму, новую картину, новый Эталон, в исполнение. Прямо вот утвердите это внутренне.
И возжигаясь обновлённым состоянием физического тела, мы силой мысли выключаем экран, разворачиваемся лицом к двери, она уже открыта. Выходим в зал к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, мы стяжаем каждому из нас новую картину здоровья и здравия, явлением Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, начинаем вмещать новую картину здоровья Человека Метагалактики Фа, прося снять с каждого из нас все устаревшие голограммы, в том числе голограммы нездоровья, или даже болезни, и так далее. Всё, входим полностью в картину, в голограмму здоровья и здравия. Эта картина, эта голограмма фиксируется Головерсумом, мозгом, да, физически, биологически каждого из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет Книгу Здоровья Человека Метагалактики Фа. Туда тоже, вот эта картина здоровья, вписывается.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, и одновременно у Изначально Вышестоящего Отца – Основы, 16384 Основы здоровья и здравия Человека Метагалактики Фа каждому из нас.
Возжигаясь, впитываем, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет развернуть основательность здоровья и здравия Человека Метагалактики Фа, в каждом, в синтезе всех тел, всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
И прямо вот входим, проникаемся, развёртываемся основами и основательностью здоровья в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет ночную учёбу каждому из нас, в, с усвоением Эталонов Головерсума.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, предстаём пред ним. Синтезируемся с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить Эталон и эталонность того или иного органа или Системы. И ещё глубже напитываемся новым Огнём, Синтезом, Духом, Светом, Энергией и Субъядерностью, как новыми частичками, как строительным материалом для формирования, для эталонного формирования органа или Системы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Здоровья Физического тела каждому из нас, в синтезе всех Систем, органов, Аппаратов и Частностей, как процессов. И стяжаем Синтез Здоровья Человека Метагалактики Фа в целом. И проникаемся субстанцией здоровья в каждом из нас, физическим телом, собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. И возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая в физическом теле Эталоном, эталонной матрицей. Прямо можете попробовать сейчас её поощущать, с тот орган или Системой, с которой сейчас вы работали. Просто вот в физическом теле, это не какое-то там, супер там жар, ощущения просто на данный момент, прямо вот в теле можно тот орган или систему, с которым вы работали, поощущать, потому что произошло определённое изменение.
И мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, как сферу вокруг Метагалактики, в Подразделение ИВДИВО Югра, сонастраиваемся с местностью, да, где мы живём. И фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вокруг каждого из нас. И вот эта фиксация будет, да, в Доме вокруг нас будет поддерживать перестройку нашего тела.
И выходим из практики. Аминь.

                                       2 день 1 часть
                                         Практика 5
      Стяжание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                        02:28:59-02:43:36
И мы возжигаемся в Хум, в центре грудной клетки, всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем всем телом.
И синтезируемся, то есть, направляем весь наш Огонь и Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал нашим вышестоящим, Ипостасным телом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вчера она вам выдавалась, просто вспыхните этим одеянием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, максимальной концентрацией плотности Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактики Фа до Октавы Фа.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом, в синтезе всех Частей Человека Метагалактики Фа.
И мы Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и каждую нашу Часть, каждую клеточку и ядро нашего тела, и любой нашей Части, Системы, Аппарата и Частности, явлением обновлённой Униграммой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 оболочки Униграммы каждому из нас. И стяжаем ядро Униграммы, в цельности 16300, в цельности 262144-х оболочек, с максимальной концентрацией Огня и Синтеза каждой оболочкой, и в целом ядром Униграммы в каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все записи Униграммы каждого из нас, завершив действие всех устаревших, ненужных, лишних, отягощающих наше дальнейшее развитие состояний и записей, и, или преобразив их, или переплавив новой концентрацией Огня и Синтеза от Метагалактики Фа до Октавы Фа Униграммы каждого из нас. Вот записи там, какой вы, преображаются, меняются, перестраиваются внутри ядра Униграммы.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Униграмму каждому из нас 268 435 456 Основ Униграммы и Основ перспективного развития, явления, восхождения каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца матричный, униматричный принцип организации, иерархизации Основ в Униграмме и Униграммой, и впитываем в ядро Униграммы 268 435 456 Основ нашего перспективного развития, многовариативного, многовекторного, от Метагалактики Фа до Октавы Фа, масштабного. И возжигаясь, вмещаем ядро Униграммы, сначала в Хум, в грудную клетку, и дальше оно поднимается в головной мозг у вас, в вышестоящем теле, и в физическом.
И мы вспыхиваем Униграммой, и Униграмма перезаписывает все ядра вашего тела на новую содержательность, вписывая в каждое ядро 268 миллионов Основ перспективного развития.
И возжигаясь, мы сейчас с Отцом, силой мысли, направьте вот этот внутренний заряд Униграммы, её основность, на какие-то ваши дела, проекты. Прямо сразу сориентируйте вашу Униграмму на то, чем вы занимаетесь или планируете в перспективе заняться.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся вышестоящим телом из зала Изначально Вышестоящего Отца, в физическое тело, в физическую реализацию, возжигая Униграмму в головном мозге.
И излучаем, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Югра, этими эманациями сонастраиваетесь с территорией, с местом, где вы живёте, чтобы среда была подходящей, чтобы вы стыковались с нужными условиями.
И фиксируем в сфере вокруг нашего физического тела – сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

                                                                2 день 2 часть                               
                                            Практика 6                                                   
       Стяжание ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Основы базового развития Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                                           01:40:49-01:51:29
Мы возжигаемся в Хум всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, насыщаем всё физическое тело этим Огнём и Синтезом.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся вышестоящим телом в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-й Части Человека Метагалактики ФА ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, оформляясь всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Основы Человека Метагалактик ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-Иерархической Основы каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем в центре грудной клетки. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Основы базового развития Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И просим развернуть каждому из нас в Синтезе 262144-х Основ Ось Новую Основы Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас действие всех устаревших Основ, жёстких, ненужных, некорректных, ограничивающих действия и развития каждого из нас, ограничивающих наше взрастание. И утвердите, что, вы открываетесь, сдаёте все устаревшие Основы, не требующие дальнейшего действия и усвоения.
И, освобождаясь от старых Основ, мы просим все нужные действия, дела в выражении реализаций, которые на этих Основах фиксировались или перевести в более высокое состояние Основ Метагалактического развития, или завершить все ненужные пустые дела и деятельность, не имеющее перспектив развития Метагалактического и не имеющих перспектив развития каждого из нас. И освобождаемся от всех ситуаций, всех дел, не ведущих к развитию и стягивающих потенциал Огня, Духа, Света, Энергии с нас, а все нужные дела и деятельность мы, возжигая, переводим, фиксируя на Новой Метагалактической Основе, стяжённой у Изначально Вышестоящего Отца сейчас. 
И, переходя, все эти дела и деятельности, обновляются, получают новый заряд, как второе дыхание. И мы возжигаемся Осью Новой Основой Синтезом 262144-х Основ, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Сферы Оболочки Основы, ИВДИВО-Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вокруг каждого из вас. Если Основа фиксируется в позвоночнике, то Сфера по Основе встаёт, разворачивается вокруг вашего тела.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимальный 16-ричный Синтез каждой Основы каждому из нас, стяжая 16 Эталонных ядер 16-рицы Основы, стяжая и прося развернуть в каждой Основе  Эталонную Ивдивность, Эталонную Сверхпассионарность, Эталонную Истинность, Эталонную Окскость, Эталонную Красоту, Эталонную Константу, Эталонное Знание, Эталонную Меру, Эталонный Стандарт, Эталонный Закон, Эталонный Императив, Эталонную Аксиому, Эталонное Начало, Эталонный Принцип, Эталонный Метод и Эталонные Правила. И, возжигаясь, насыщаем Сферы тел дел, деятельности, которую нам нужно дальше продолжать новой 16-ричностью, Синтезом всего во всём от Правил до Ивдивности. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем Сферы Основы Созиданием, утверждая Созидательную деятельность синтез-физически собою. И мы возжигаемся Синтезом ИВДИВО-Иерархической Основы, преображаясь, и обновляемся Новым Синтезом Основ. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики. Аминь.
   
                                                   Практика 7
             Стяжание Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 
                                                                                               02:02:22-02:23:04
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Совершенной Части Совершенная Униграмма Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-и Эталонностей. И просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Униграмм каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, развёртываемся 4096-ю явлениями, реализующих Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем 4096 оболочек Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму в синтезе 64-рицы Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 
Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца 1208925819614629174685696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
 Совершенную Униграмму физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604462909807314587342848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Истины Изначально Вышестоящего Отца 32231454903657293671424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Ока Изначально Вышестоящего Отца 151115727451828646835712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Хум Изначально Вышестоящего Отца 75557864725914323417856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37778931862957161708928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18889465931478680854464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Монады  Изначально Вышестоящего Отца 9444732965739290479232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 44722366482869645213616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2361183241434822606808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Разума Изначально Вышестоящего Отца 1180591620717411303404 Совершенных Генезис Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590295709358705651702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295147905179352825856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграму Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147573952589676412928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73786976294838206464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36893488147419103232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18446744073709551616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца 9223372036854775808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4611686018427387904 Совершенные Истинности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2305843009213693952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Ума Изначально Вышестоящего Отца 1152921504606846976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576460752303423488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288230037151711744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144115188075755872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Иерархизации Прасинтезности 72057594037927936 Совершенных Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Идейности 36028797018962968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18014398509481984 Совершенные Императивы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9007199254740992 Совершенные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Логики Изначально Вышестоящего Отца 4503599627370496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2251799813685248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Мироощущения 1125899906842624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Поедающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562949953421312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Совершенную Униграмму Совершенства Синтеза 281474976710656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140737488355328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Интеллекта 70368744177664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35184372088832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17592186044416 Совершенных Субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8796093022208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4398046111104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 2199023255552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1099511627776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Образ типа  Изначально Вышестоящего Отца 549755813888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274877906944 Совершенные Скорости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Стратегемии Изначально Вышестоящего Отца 137438953472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68719476736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34359738368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Вечности Отца 17179869184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Совершенную Униграмму Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8589934592 Совершенные Вещества Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Совершенную Униграмму Начал Мудрости 4294967296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Униграмму Синтез образа Изначально Вышестоящего Отца 2147483648 Совершенных Я есмь Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Рацио  Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Совершенные Имперации Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграму Грааля 536870912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268435456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134217728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Веры  Изначально Вышестоящего Отца 67108864 Совершенные Параметода Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33554432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16777216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4194304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2097152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Престола Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524288 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Души Изначально Вышестоящего Отца 262144 Совершенные Чувства Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Униграмму Слова Отца 131072 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
Совершенную Униграмму Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 64-рицей Совершенных Униграмм в каждом из нас, мы стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца, сотворить в каждом из нас в соответствующей плотности Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, оформляемся Совершенной Униграммой, возжигаясь Ядром Совершенной Униграммы в головном мозге. Возжигаясь, вспыхиваем ею каждой клеточкой, каждым ядрышком тела любой части, развёртываясь Совершенным Униграммным преображением синтезфизически собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-ое Полномочие Совершенств Метагалактики ФА каждому из нас. И, возжигаясь, развертываемся Полномочием Совершенств в каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь в физическом теле, мы возжигаем Совершенную Униграмму, как ядро в головном мозге и вспыхиваем в физическом теле всей плотностью заряда с соответствующими числовыми соответствиями и характеристиками в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики.  Отдаём, эманируем всё стяжённое в подразделение ИВДИВО Югра, сонастраиваясь с территорией, где живем. И фиксируем условия, среду и специфику поля в сфере ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.






                                                             Практика 8 
                                                              Итоговая
                                                                                                            02:25:25-02:33:27
Концентрируемся внутренним взглядом в центре грудной клетки и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговые стяжания 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность, предстаем пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65536 64-хлеонов ядер синтеза, 65536-рицы субьядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, стяжаем 65536 64-хленов ядер Синтеза и Огней 16385 Высокой Цельной Реальности. Мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем стандарт 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ранее стяженные огни, ядра Синтеза и субьядерность Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144 субьядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности 262144-рицей Человека 8-ми видов жизни в Синтезе с 262144-рицей 8-ми видов подготовок, посвящений, статусов, творящих синтезов, синтезностей, полномочий совершенств, иерархизаций, ивдивостей, должностных компетенций в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента, 256 Синтезов, 256-рицу служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез и 16384-рицу генов Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез и 32768 компетенций ИВДИВО на каждом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 ядра Синтеза 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и стяжаем углубление, расширение ИВДИВО каждого из нас новым 11 Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического тела Вышестоящего Отца. И те, кто первый раз, обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу, попросите зафиксировать и сформировать вам Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как личную индивидуальную сферу условий Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И возжигайтесь сферой устойчивого и уже насыщенного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг вашего тела. И кто первый раз попросите сейчас Изначально Вышестоящего Отца наделить вас как растущего Человека Метагалактики ФА своим собственным зданием в Метагалактике ФА. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет книгу, она перед вами на расстоянии вытянутой руки. Просто руку протягиваете вперед и утвердить, что вы берёте книгу. Вытягиваете книгу к грудной клетке двумя руками, берёте книгу и утверждаете, что вы с вашей книгой переходите в ваше частное здание. Для новеньких, которое для вас сейчас наделил Отец, это дом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики для вашего вышестоящего тела. Устремляетесь, переходите туда, на последнем этаже у вас сформирован кабинет, там есть рабочий стол, письменный стол, подходите к нему. Книжку 11 Синтеза кладете на стол. Кто был на 10 Синтезе со стола рабочего берёте книгу 10 Синтеза, возвращаетесь с ней к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы возвращаем с благодарностью книгу 10 Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ведение каждого из нас 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца следующий месяц. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы, поддержки каждому из нас и защиты всему стяжённому и тому, чему наделил нас Изначально Вышестоящий Отец. И мы стяжаем ночную, дневную подготовку, обучение и образование 11 Синтезом, как синтез-физически, так и для наших вышестоящих тел. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая, развёртывая 4 ядра Синтеза 11 Синтеза, 64-рицу Человека, 64 инструмента, 256-рицу служения. 
[bookmark: _GoBack]И эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, как сферу вокруг Метагалактики, в подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем, утверждая явление 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, как сфере дома вокруг тела каждого из нас и выходим из практики, завершая 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
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