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Практика 1. Стяжание Метагалактической Ментальной Чаши Сердца ИВО.
(1 часть, 01:46:00-02:19.30)
Мы концентрируемся в точке Хум каждого из нас, начиная аккумулировать, активировать внутри каждого из нас выражение Энергии, выражение Света, выражение Духа, выражение Огня. 
Вот это выражение, концентрированное выражение Огня, мы развёртываем по всем Частям каждого из нас, дееспособным частям, потенциальным частям стяжённым. Мы развёртываем по всем выражениям тонких структур телесного явления в каждом из нас. То есть, начинаем активировать вот свою внутреннюю организацию каждого из нас как Человека Метагалактики, буквально вот входя в такое проживание многомерности каждого из нас. Мы с вами говорим, что каждый человек строится минимально Частями, где каждая Часть – это выражение «высоких материй», как мы с вами смеялись, да. И вот сейчас физическое тело – это концентратор всех этих выражений в материи Частями каждого из нас в каждом из нас. 
И мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, и начинаем возжигаться всем Синтезом каждым из нас в точке Хум каждого из нас. Разгораемся. Такое проживите состояние вот источника Синтеза и Огня в точке Хум каждого из нас, которое начинает изливаться из центра грудной клетки и заполнять всё тело каждого из нас, усиляя заполненность физического тела его многомерной организацией уже Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Знаете, так интересно, идёт вот некая концентрация всей той подготовки, которая фиксировалась на каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь за тот месяц, который прошёл после предыдущего Синтеза.
И мы с вами ныряем в точку Хум и переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Более конкретно – это 16320-я Вышестоящая Изначально Вышестоящая Реальность, но, в общем и целом, это 4-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики ФА.
Встали, развернулись командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поприветствовали Аватаров Синтеза. Ну, например, лёгким кивком головы, либо произнеся там, соответственно, приветствие Аватарам Синтеза. То есть, мы сейчас стараемся с вами максимально перенести физичность каждого из нас в то вышестоящее тело.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся один на один. Из точки Хум каждого из нас эманирует Огонь и Синтез, и соответственно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на их Хум. И развёртывая Синтез и Огонь, эманируя, давая его Аватарам Синтеза, и принимаем от Аватаров Синтеза Кут Хуми, соответствующий Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это та специфика Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы встраиваемся в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, вот той заполненностью каждого из нас телесно Огнём и Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, продолжая синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза фиксируют на каждого из нас Синтез и Огонь в преображении каждого из нас, вхождению в 4-й Синтез, соответственно, в стяжании формы. И мы стяжаем 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза заполнить Тело каждого из нас, все наши Части, все наши Системы, все Аппараты и все Частности каждого из нас, и входим вот в это телесное проживание заполнения 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей внутренней организацией каждого из нас Человеком Метагалактики.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И одеваемся. Форму проживите – тело с радостью надевает Форму Ипостаси Синтеза. Оно, знаете, ждало этого момента. И проживаем вот это состояние Огня и специфики 4-го Синтеза на теле каждого из нас. Вот даже проживите вот такой эффект Огня ракурсом ментальности Изначально Вышестоящего Отца. То есть, как форма, которая отстраивает на правильные, корректные мысли вот той концентрацией Огня 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в которую мы с вами входили.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Аватарессу Синтеза Фаинь Огнём 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выявить в каждом из нас и вывести из каждого из нас любые программы, любые структуры, любые конструкты мыслей, когда мысль идёт по накатанной и никуда не хочет отходить в сторону. Мы просим вывести всё, не соответствующее новому Метагалактическому развитию Человека Метагалактики ментальным ракурсом в каждом из нас. Мы просим выявить эти программы, эти конструкты, эти структуры, сформированные за все наши воплощения. И продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и буквально вот этим Огнём 4-го Синтеза прямо выдавливаем из тел каждого из нас программы, конструкты, пустые мысли, которые мог наработать каждый из нас.
Буквально, знаете, можно увидеть, как из тел вышестоящих вываливаются какие-то сооружения, решётки металлического там вида, шипы какие-то. То есть, выявляем в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, не оставляя ничего про запас.
Мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, никуда не переходя, прямо здесь продолжая это действие. Силой мысли просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас действие любых конструктов, программ и конструкций для развития Метагалактической мысли, для развития Метагалактической ментальности и Размышления Изначально Вышестоящего Отца, Его 4-й Части в каждом из нас. И отсекая от нас итогово всё, что вывалилось, что-то просто висит, что-то упало. Мы отсекаем всё и направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Ну, то есть мы просим Изначально Вышестоящего Отца, и Отец направляет Огонь.
Соответственно, у кого-то всё это сложилось впереди в такую небольшую кучку, у кого-то это вокруг по телу таким кольцом, – не важно, – Огонь Отца сжигает всё, все моноблоки, все конструкции. Проживите состояние вот некой чистоты и готовности к восприятию новой Метагалактической ментальности Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо в чистоте мысли.
И мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в вершине, в охвате всей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся, координируемся на Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируем прямой контакт точки Хум каждого из нас с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на вот это состояние прямого контакта, взаимокоординации, взаимодействия, общения с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую ментальную Чашу Сердца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас ментальную Чашу.
И вот, смотрите, пожалуйста. Изначально Вышестоящий Отец силой мысли сотворяет каждому из нас ментальную Чашу. И перед нами развёртывается идеальная полусфера, фактически в рост каждого из нас, полупрозрачная, большая. Ну, больше, чем размеры каждого из нас. То есть, настройтесь рассмотреть вот эту полусферу. Это Чаша Сердца каждого из нас. Ментальная Чаша. 
И мы с вами делаем шаг вперёд, входя в эту Чашу. Делаем несколько шагов, входим в Чашу. Утверждаем, что мы сейчас с вами остаёмся без обуви и босиком становимся на основание Чаши, где на Южном полюсе, ну, в таком достаточно хорошем, приличном объёме или площади фиксируется зерцальная поверхность. Это основание Чаши – Зерцало Чаши. Стандарт Изначально Вышестоящего Отца говорит, что мы всегда с вами, – мы, как бы это запоминаем, – на любое Зерцало становимся босиком. Вот представьте, что это наше Сердце, и в общем, негоже топтаться в Сердце сапогами или какой-либо обувью, поэтому вот этика работы с Чашей – это всегда босые ноги, стоящие на Зерцале.
Соответственно, сейчас эта зерцальная поверхность у нас под ногами. Она такая немножко блестящая, блестит и сияет, как диск с таким зерцальным отблеском. И соответственно, сейчас включаем вышестоящее тело на проживание стопами, ногами вот этой зерцальной поверхности. От неё может идти такое состояние прохлады. И знаете, вот представьте, что стояли бы на мраморном полу, но не совсем так, но, что-то сродни этому. И вот проживите состояние гладкости зерцальной поверхности Чаши в каждом из нас.
И мы с вами фиксируемся ровно по центру Зерцала. Зерцало имеет круглую форму, соответственно, мы с вами фиксируемся в центре этого круга.
И соответственно, теперь мы с вами синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу каждого из нас Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем. В Хум каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Огонь напрямую из его Хум в точку Хум каждого из нас. И мы начинаем от Отца заполняться Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца, и тут же одномоментно начинаем развёртывать и эманировать собой. То есть, проживите, что Огонь развёртывается из точки Хум и заполняет тело каждого из нас, а потом сквозь тело мы с вами начинаем эманировать и начинаем заполнять собою ментальную Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Соответственно, через нас идёт в заполнении Чаши Огонь Грааля как особый Отцовский Огонь, который призван формировать Мысли каждого из нас. То есть, та необходимая среда формирования мыслей сейчас развёртывается и фиксируется в Чаше каждого из нас. И мы входим и заполняем, прямо отслеживая, как начинает заполняться Чаша. Она прямо от самого основания. По мере того, как мы с вами усиляем взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, усиляется действие Хум каждого из нас. 
То есть, Хум каждого из нас возрастает в своей мощности в явлении как бы более высокой пропускной способности Огня Грааля Изначально Вышестоящего Отца, и Чаша начинает заполняться. Вот уже почти у всех середина пройдена. Продолжаем это действие и доводим концентрацию состояния Огня Чаши до того, когда Чаша оказывается заполненной доверху. Соответственно, напоминаю, что верх Чаши фиксируется на уровне височных долей каждого из нас. То есть, соответственно, вы прямо телом проживаете, что наполненность Чаши даёт некое такое, можно сказать, поддавливание Огня уже из Чаши, но это не обязательно такой эффект. Главное, что соответственно, мы сейчас стоим в этой полусфере, Огонь доходит до уровня краёв Чаши, фиксируется на уровне висков каждого из нас, и соответственно, сейчас из Чаши просто торчит только макушка каждого из нас.
Единственно, что вот представьте, что соответственно всё лицо и глаза, рот, нос, всё это в Огне Чаши, но этот Огонь таков, что мы там совершенно свободно и спокойно дышим, смотрим. То есть, Огонь не прекращает и не останавливает процессы, а наоборот, усиляет возможности видения, восприятия, осязания в вышестоящих телах каждого из нас.
И заполнив Чашу Огнём Грааля, мы теперь фиксируем вот этот Огонь Грааля в каждой клеточке вышестоящего тела. Проживите, как всё тело точно должно быть залито. Во-первых, оно и эманировало Огонь, и сейчас уже взаимообратный эффект, когда уже и Огонь Чаши начинает заполнять Тело каждого из нас. 
И мы возжигаем Огонь Грааля, как Огонь Метагалактической ментальности каждым из нас и насыщаемся, осознавая, что Огонь Грааля – это определённая субстанция мысли, очень высокозаряженная субстанция в концентрации Мысли Изначально Вышестоящего Отца, и эта субстанция передаёт каждой клеточке нашего тела дополнительный заряд. Представьте, что наша каждая клеточка тела получает возможность мыслить. Не только головной мозг, а всё тело начинает проникаться мыслительными способностями Изначально Вышестоящего Отца. И это так, потому что мы с вами целиком всем телом стоим в Чаше.
Мы продолжаем заполнять одномоментно Чашу Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этой максимальной концентрации заполненности Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Сердца, с ментальной Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем проникаться Огнём уже из Чаши Изначально Вышестоящего Отца, принимая цельно, тотально Огонь Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Чаши каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца этим действием начать формирование и творение Метагалактической мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, а также Размышления Изначально Вышестоящего Отца, как Его 4-й Части, в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем печать Судьбы как печать Плана Синтеза на Зерцало Чаши каждому из нас. Печать Судьбы входит. Проживите это как вот концентрацию специального Огня Изначально Вышестоящего Отца с чёткими, фиксированными для каждого из нас записями Судьбы каждого из нас. Вот в той стратагемии, которая есть у Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И соответственно, эта Печать входит, проходит через голову, через головной мозг, мы проводим, буквально силой мысли эту Печать сквозь тело. Вот проживите, как тело очень интересно реагирует на прохождение этой Печати сквозь каждого из нас. И отдаём эту Печать в Зерцало Чаши.
Соответственно, Зерцало Чаши принимает, вспыхивает Зерцало, вспыхиваем мы Печатью Судьбы и Планом Синтеза Судьбы и Жизни каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца. То есть, тут одномоментно эффект сквозь тело каждого из нас прошло – передалось Зерцалу – Зерцало вспыхнуло, и уже буквально следующий эффект, когда снизу сквозь ноги каждого из нас, сквозь всё тело разворачивается Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать каждому из нас новую Судьбу, пережечь, переплавить, распутать все блоки, узлы и запутанности судьбы каждого из нас, которые являются следствием некорректной ментальности. Например, как результат каких-то программ, которые мы сами могли с вами надумать.
И мы сейчас имеем возможность посмотреть на Зерцало под стопами. Печать Судьбы проходит сквозь все слои Зерцала. Зерцало – это такая многослоистая структура, переписывая Судьбу каждого из нас. Вот любые варианты, как это увидеть. Устремляйтесь, пожалуйста, не блокируйте себя, сейчас есть возможность и видения, и просто как вот некое проживание, что вот оно так, как мысль, какое-то как восприятие.
Идёт тотальная перезапись Судьбы каждого из нас.
И мы возжигаемся Синтезом Метагалактической Чаши Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И сейчас от Зерцала начинает вспыхивать и развёртываться вокруг тела, которое стоит в Чаше, некий вихрь. Знаете, его можно прожить как некое состояние тороидальной завихрённости. Это фиксация какой-то нашей судьбоносной ситуации. Этот вихрь идёт от зафиксированной печати Судьбы в Зерцале. И можно сейчас попробовать увидеть. То есть, знаете, эта ситуация в этом вихре развёртывается вокруг каждого из нас. Соответственно, это может быть что-то большое, это может быть что-то не очень большое. Знаете, иногда очень крупные дела начинаются с очень мелких дел, но сейчас нам даётся возможность увидеть какую-то судьбоносную ситуацию. Соответственно, мы с вами формируем некий и фиксируем эффект этой ситуации. Фиксируем его, аж прямо телом. То есть, на какой-то момент вихрь буквально охватил наше тело. Дальше вот опускается обратно в Зерцало.
Мы с вами обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Изначально Вышестоящий Отец снимает с каждого из нас фиксации вот этого прямого потока Синтеза Его Чаши с каждого из нас. И мы сейчас, смотрите, утверждаем и силой мысли компактифицируем Чашу из тех объёмов, когда она стояла вокруг каждого из нас, фиксируя её внутрь каждого из нас. И переводя её в такое состояние, когда Зерцало начинает фиксироваться на точке Хум. Сама Чаша краями фактически вот выходит над плечами и фиксируется полусферой на уровне по-прежнему висков. И вот в этом компактифицированном состоянии – проживите, это тоже переход, он очень интересный. Как на него тело среагировало, насколько изменилась концентрация сейчас Огня в Чаше.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся здесь физически, проживая в физическом теле фиксацию Чаши. Она сейчас очень яркая. Возможно, даже немножко поддавливает головной мозг на уровне висков каждого из нас. И пристраиваясь физически к новому явлению Метагалактической Чаши каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом в охвате минимально всей Метагалактики. Мы фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ладоги. Вот если кто-то выйдет на эту чувствительность, можно сонастроиться с Чашей, ментальной Чашей подразделения. Она сейчас просто очень ярко звучала. Если не проживаете, ничего страшного, всё так как есть, как есть. И мы фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Татьяна Товстик, ИВДИВО Ладога
Проверка: Фаина Аватарова


Практика 2. Стяжание Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца 
Человека Метагалактики
(1 часть, 02:56:06 – 03:09:32)
Мы возжигаемся Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Аватарами Синтеза, оформляемся чётко, телесно, в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Соответственно вспыхиваем в зале пред Аватарами Синтеза Ментальной Чашей каждого из нас, возжигаемся вот той активацией Огня в клеточках каждого тела, в которое мы входили предыдущей практикой, вспыхиваем ментальным Огнём всем телом каждого из нас, насыщаем головной мозг каждого из нас ментальным Огнём, Огнём Грааля, Огнём Чаши и, кстати, вообще замечательный, такой быстрый эффект и быстрое действие, когда прежде, чем вступить в ментальную активность, мы с вами просто возжигаем головной мозг ментальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-й Части Человека Метагалактики Размышление Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить, развернуть в каждом из нас ментальный метагалактический процесс Размышления в охвате Метагалактики Фа в объёме 16384-х Высоких Цельных Реальностей.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют на каждого из нас соответствующий Огонь и Синтез, где мы с вами подготавливаемся к стяжанию 4-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся внутренне Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, и ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 4-й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем напитываться, проникаться этим Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно вспыхиваем и развёртываем Ментальную Чашу Метагалактики вокруг тела каждого из нас, становясь босиком на Зерцало Чаши.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, сливаемся с Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Чаши Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 слоёв Чаши Размышления, просим развернуть Зерцало Чаши синтезом 4096-ти слоёв. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 сфер Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем 4096 сфер, прям опуская и сопрягая сферы с Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь и синтезировать 4096 сфер Размышления с 4096-ю слоями Чаши. И вот проживите, как они пристраиваются, буквально притираются, сопрягаются друг с другом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем вариативность 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить Чашу Размышления соответствующим количеством Синтезов и Огней. И вмещаем в Чашу Размышления 4096 Синтезов и 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Престола в Чашу Размышления каждому из нас. Возжигаемся, вспыхиваем, становимся в Огонь Чаши, вспыхиваем шаром Престола в голове. То есть, у нас Престол в том месте, где фиксируется вершина Огня Чаши, то есть на уровне височных долей, и соответственно, в данном варианте Престол сопрягается с головным мозгом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 эталонных метагалактических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать эталонные Мысли в ячейки Чаши. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в ячейки Чаши Размышления каждому из нас всю базу данных явления Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящий Отец расписывает, точнее Огнём Отца происходит фиксация по всем ячейкам Чаши Размышления эталонной базы данных о Метагалактике для того, чтобы они уже вписались, впечатались в каждого из нас, и мы могли их ввести в некую операбельность и операционность каждого из нас этой базой данных.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Чашей Размышления Изначально Вышестоящего Отца с Чашей Размышления каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Амриты в Чашу Размышления и просим заполнить Чашу Размышления Огнём Амриты, проникаясь каждой клеточкой тела соответствующим выражением явлением Огня Амриты в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фактически завершая первый этап оформления 4-й Части Изначально Вышестоящего Отца Размышление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Итоговое действие будет фиксироваться завтра Итоговой практикой Синтеза, соответственно оформляясь 4-й Частью в синтезе 4096-ти сфер мысли, 4096-ти слоёв Чаши, Престола в центровке 4-й Части каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Здесь развёртываемся 4-й Частью каждого из нас, фиксируя её одномоментно в явлении одной из оболочек сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, телесно оформляясь 4-й Частью каждого из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048493-ю Иерархическую Цельность и итогово фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор: Романенко Надежда, Аватар Мг Цивилизации ИВО 1048493 ИЦ
Проверка: Фаина Аватарова, Аватар Мг Си ИВО 1048493 ИЦ


Практика 3. Стяжание эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
(2 часть, 01:21:30 – 01:31:12)
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Вспыхиваем вот этой концентрацией ментального Огня. Переходим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись, возожглись формой Ипостаси 4-го Синтеза. Возожглись четвёртой частью – Размышлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхнули Синтезом Размышления Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Частью каждого из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию и Ивдивность на считывание, расшифровку Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца, Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. 
Дело в том, что не только Изначально Вышестоящий Отец может фиксировать Сердечную Мысль каждому из нас, с нами также работают Аватары Синтеза и Аватар-Ипостаси. 
И мы просим преобразить каждого из нас на формирование 16-ричной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас. 
Преображаясь тем Синтезом и Огнём, который фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца над четвёртой Высокой Цельной Реальностью, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом четвёртой Частью Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца. 
И соответственно, проживите, пожалуйста, Часть Размышление сферично развёртывается вокруг нас, одномоментно, соответственно, полусферой развёртывается Чаша Размышления. То есть, мы с вами вышестоящим телом внутри Чаши, и внутри каждого из нас идёт фиксация Престола головным мозгом каждого из нас. Мы проверяем, что мы стоим в Чаше на Зерцале босиком. Соответственно, насыщаемся концентрацией Синтеза и Огня Размышления Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом Метагалактического Движения, Метагалактического Ощущения, Метагалактического Чувства, Метагалактической Мысли, Метагалактического Смысла, Метагалактической Сути, Метагалактической Идеи, Метагалактического Права, Метагалактической Мощи, Метагалактического Параметода, Метагалактической Основы, Метагалактического Синтезначала, Метагалактического Взгляда, Метагалактической Имперации, Метагалактического Я Есмь и Метагалактического Условия Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Сердечной Мысли 16-ричностью Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца на Престоле каждого из нас. И в этот момент Сердечная Мысль записывается в оболочку Престола в головном мозге, и мы можем прожить, как вспышку заряда Сердечной Мысли. Возжигаем Огонь Сердечной Мысли в Чаше Размышления, и сквозь тело каждого от Престола идёт большой широкий луч на Зерцало Чаши. И в Зерцале формируется ситуация. Это картина, явленная Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. Можно сейчас быстро взглянуть на Зерцало – на какую тему формируется ситуация. Она будет формироваться ещё некоторое время и окончательно сформируется в ночной учёбе, но стяжать уже можно сейчас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И мы, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Здесь физически вспыхиваем эталонной Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной её развёртке. И, синтезируясь, синтезируем в себе 16-ричное явление эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в физическом теле. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Ладога, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста Аватар Синтез-Физичности к. ИВО Подразделения Ладога 1048493 ИЦ Марина Ежеленко.
Проверка: Аватар Мг Си ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова


[bookmark: _GoBack]Практика 4. Тренинг на явление, организацию, усвоение и применение ситуативности Размышления Изначально Вышестоящего Отца Чашей Ментального Метагалактического Сердца.
(2 часть, 01:45:08 – 02:13:10)
Мы с вами возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Фиксируем взгляд в центре грудной клетки. Мы возжигаемся всем Огнём в каждом из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, организацию, усвоение и применение ситуативности Размышления Изначально Вышестоящего Отца Чашей Ментального Метагалактического Сердца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И погружаемся в ментальный Огонь и ментальный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот теперь просто проживите вот это состояние ментальности, которое сконцентрировано в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как концентрацию и Отцовской ментальности и ментальной выразимости Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Направляем сквозь тело каждого из нас его Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Возжигаемся её Огнём и Синтезом, направляем сквозь каждого из нас Огонь и Синтез Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И мы синтезируем Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми внутри каждого из нас и возжигаемся Магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и вспыхиваем всем телом сверху от макушки до стоп Нитью Магнитного Синтеза. 
И усиляя вот это явление Нити Магнитного Синтеза, мы возжигаемся и проникаемся широким Столпом Магнитного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Чашу Размышления вокруг тела каждого из нас. Становимся босиком на Зерцало. Возжигаемся, вспыхиваем и развёртываем в целом четвёртую Часть Размышление со сферами, мыслями, которые сопряжены со слоями Чаши. Развёртываем Сферы Мысли. И мы возжигаем Ядро Престола в головном мозге. И теперь уже сквозь всё тело, сквозь всю Сферу Размышления проникаемся Столпом Магнитного Огня. 
То есть фактически, мы сейчас всю четвёртую Часть погружаем в сферично развёрнутую вокруг каждого из нас в концентрацию Магнитного Огня, в столп Магнитного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас.
И далее мы с вами утверждаем силой мысли, что мы сейчас сокращаемся в Чаше в размере. То есть, становимся на Зерцало, как вот на пол комнаты. То есть наше тело сейчас становится существенно меньше, чем мы с вами рисовали на картинке. И наша задача, в общем, уменьшиться до таких размеров, чтобы, стоя на Зерцале, посмотреть шар Престола, который сейчас оказывается над нами. Это шар, который светится таким раскалённым белым светом. Это шарик Престола над каждым из нас. 
И сейчас мы с вами стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль, и смотрим, как Сердечная Мысль Изначально Вышестоящего Отца начинает входить в шарик Престола. Престол вспыхивает яркой вспышкой света. Вспышка накрывает фактически всю Чашу. То есть, она идёт и вниз, накрывая своим светом весь объём Чаши, и точно также вспышка фиксируется и в верхней части сферы, когда соответственно в действии этой вспышки оказываются погружены и сферы мысли. Эта вспышка касается и нашего тела, которое в уменьшенном виде стоит сейчас на Зерцале. 
Соответственно, мы сейчас видели, как произошла запись Сердечной Мысли Отца в Престол, и как в Чаше пошло возжигание Огня Сердечной Мысли. Ну, и соответственно мы с вами говорили, что Сердечная Мысль, точнее Огонь Сердечной Мысли приводит в действие шар Престола. Посмотрите, пожалуйста, сейчас наверх, как над нами крутится, причём с такой достаточно хорошей скоростью шар Престола. Он сейчас прямо над нашими головами.
Далее мы смотрим, как от Престола начинает фиксироваться широкий луч или широкий столп света. Так правильней сказать. 
Этот столп концентрируется центровкой на тело каждого из нас, проходит сквозь тело. И на поверхности Зерцала, вот прям на всей поверхности Зерцала, а оно сейчас достаточно большое по сравнению с нашими размерами, начинает вырисовываться картина ситуации в реализации Сердечной Мысли Отца. 
Соответственно, наша задача сейчас попытаться охватить взглядом, увидеть ту запись на Зерцале, которую принесла Сердечная Мысль Отца. Поэтому если надо, мы с вами взрастаем немножко, чтобы увидеть Зерцало в цельности. И соответственно, в среднем у всех картина на послезавтра. 
Мы начинаем следить за тем, как картина вырисовывается на Зерцале Чаши. Соответственно, чтобы лучше было видно, если надо увеличиваетесь, если надо уменьшайтесь. Если нужно отходите, выходите с состояния центровки, переходя на край Зерцала, чтобы было лучше видно. То есть, ваша задача распределиться таким образом, чтобы увидеть происходящее, фиксируемое на Зерцале. И соответственно вот сейчас уже ситуация, картина начинает быть видимой. Наша задача её расшифровать, считать и, если необходимо, принять участие в её формировании. То есть, просто примите участие в её формировании или дорабатывайте силой мысли, нивелируя какие-либо негативные состояния. И наоборот, силой мысли усиляем те положительные тенденции, которые фиксируются в картине. 
И теперь смотрите, вот этот свет от Престола, который продолжает идти и концентрироваться на Зерцало. Часть света в Зерцало впитывается, а часть света от Зерцала отражается на наше тело. 
И вот сейчас то, что отражается от Зерцала, мы начинаем впитывать в глаза каждого из нас. В наши глаза, причём одномоментно, вот там вышестоящее тело взглядом, глазами того выражения впитывает и соответственно здесь же передаёт вот это состояние светозаполненности или напитанности светом физическим глазам физического тела. И мы возжигаем этим светом головной мозг, мы возжигаем спинной мозг. Мы вспыхиваем внутри тела. И далее наоборот: вот этот впитанный от Зерцала свет мы начинаем эманировать, как вышестоящим телом, так и здесь физическим телом. Мы начинаем эманировать собой вот тот впитанный с Зерцала свет Престола, который фиксирует каждый из нас. 
И вот здесь тоже увидьте, пожалуйста, что этот свет весь, можно тут не открывать глаза. Можно просто увидеть, что это Свет прошёл по всему телу, прошёл по всем клеткам, засиял в головном мозге и глазах, и начал эманировать обратно. И вот сейчас буквально этим светом утверждайте, что начинаем смотреть внутри Чаши. Различаем многомерность Чаши и в Зерцале, распознавая ситуацию. 
Это первая ситуация, которая сейчас сформировалась с участием каждого из нас. Соответственно сейчас на некоторое время переключаем своё внимание и начинаем фиксировать своё внимание на стенках Чаши. Мы обращаем внимание на ячейки. Они сейчас могут восприниматься, знаете, когда есть ровно покрашенная стена и на неё вешается несколько картин вместе, фотографий, картинок. И вот соответственно, восприятие стенки Чаши сейчас может быть таковым. 
И вот сейчас мы начинаем с вами присматриваться к стенкам Чаши. И соответственно вот по мере того, как взгляд скользит по ячейкам Чаши, ячейки начинают открываться взгляду каждого из нас какими-то картинками, какими-то мыслями, какими-то накоплениями. 
Соответственно работа с первой ситуацией завершена. И сейчас мы с вами переходим к работе со второй ситуацией, которая уже почти готова к воплощению и сформирована окончательно. И соответственно сейчас направляем взгляд, устремляясь зафиксировать вот те слои Чаши, которые расположены максимально глубоко, чем условно говоря, ниже в слоях Чаши, чем ситуация больше готова к воплощению и реализации. То есть фактически, ближе к южному полюсу Чаши. И наш взгляд вот буквально прям упирается в эту картину сформированной ситуации. Мы просто ловим её своим взглядом. 
Соответственно, нам сейчас помогают Аватары Синтеза Кут Хуми, точнее Аватар Синтеза Кут Хуми. Поэтому фактически, несмотря на то, что много картинок там, в Зерцале, вот соответственно нам Аватар Синтеза помогает зафиксироваться на какой-то определённой. То есть, её можно посмотреть и в горизонтальной плоскости, да, как будто она вот не в глубине Зерцала. А можно попросить показать эту картинку, проявив вертикально. Причём на любых уровнях, если удобно взять и попросить Аватара Синтеза вывести картинку и развернуть пред вами, это тоже нормальный вариант работы. 
Ещё раз. Фиксируем разницу: ту картину, которую мы смотрели с вами – это фактически плюс два дня. Та картина, которую мы с вами смотрим сейчас, эта картина, которая очень через небольшое время будет возможна к воплощению и реализации. Если поднимали картину, фиксируем, утверждаем, что картина возвращается в Зерцало. Соответственно, если рассматривали картину внутри, отрываем взгляд и взглядом проходимся по ячейкам Чаши, итогово фиксируя своё внимание на Престоле. 
Ну, а теперь, поскольку соответственно законы ментала совершенно иные, чем законы физики, мы с вами совершенно спокойно, поднимая голову вверх, утверждаем, что наше тело отрывается от поверхности Зерцала и начинает взлетать вверх к Престолу. Даже можно, знаете, попробовать буквально по воздуху сделать несколько шагов. Ещё раз ментальная реальность, ментальная материя позволяет такое действие. И мы с вами делаем несколько шагов по воздуху прямо вот в объеме Чаши, фиксируясь и становясь на края Чаши. Вот здесь парадокс: с одной стороны, Чашу достаточно тонкую имеет организацию, и слои очень-очень тонюсенькие сложены между собой. 
С другой стороны, вот нам сейчас надо буквально встать ногами на вот этот край Чаши. Мы совершенно спокойно это с вами делаем. И сейчас, стоя на краю Чаши, мы с вами смотрим на состояние Огня в Чаше. Соответственно, огромное количество пузырьков разного размера, где-то совсем мелкие, где-то размером аж с теннисный шарик. Это пузыристая среда огнеобразов, фиксируемых в Чаше и своего рода строительный материал для мыслей каждого. 
И мы впитываем вышестоящим телом максимальное количество шариков, ядер и сферок. Вобрав и впитав в себя максимальный огнеобразный состав, мы с вами теперь начинаем спускаться вниз. Наша задача оказаться на Зерцале. Но мы с вами, когда идём, вот опять-таки, мы идём по воздуху, идём в выражении ментальной реальности, делая шаги и каждым шагом взрастая. Ну, для того, чтобы, когда нога коснётся поверхности Зерцала, наше тело выросло до стандартных размеров пребывания каждого из нас в Чаше. То есть, когда голова фиксируется Престолом.
/Пропуск в записи (вмещаем Чашу в тело)/ зафиксировав Зерцало в точке Хум, становимся и фиксируемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепить, записать в каждом из нас все полученные навыки, скорректировать все наши недочёты, некорректности, недоделанности, максимально сгармонизировать формирующуюся и сформированные ситуации в Зерцале Чаши каждого из нас. И соответственно, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас специальный Огонь, корректируя, если есть необходимость и наоборот, закрепляя достигнутый результат, если всё было качественно проведено и сработано.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Размышления каждого из нас с явления Планеты и планетарного Размышления в масштаб Метагалактики Фа и метагалактического Размышления Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, проникаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело. в данный зал, развёртываясь в вышестоящем теле физическим. Вспыхиваем Сферой Размышления. Вспыхиваем Чашей, развёртывая Чашу вокруг физического тела в сфере ИВДИВО каждого. 
И мы отдаём, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048493-й Иерархической Цельности. Фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И сейчас пробуем скоординироваться с теми условиями в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в координации с теми ситуациями, в которых мы с вами будем принимать участие в самое ближайшее время. Сегодня, либо завтра утром первая и, соответственно, понедельник, максимум вторник, вторая ситуация.
Выходим из практики.

Набор: Аватар ИВДИВО-развития ИВО ИВАС Яромира Ники 1048493 ИЦ Татьяна Архипова
Проверка: Аватар Мг Си ИВО 1048493 ИЦ Фаина Аватарова


Практика 7. Стяжание 16-ти базовых Эталонных Сфер Мысли Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
(3 часть, 03:28:23 – 03:44:12)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проявляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Чашу Размышления Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на перестройку сфер мысли из планетарно-плановой разработки сфер мысли на Реальностный, Изначально Вышестояще Реальностный и Высоко Цельно Реальностный выражения сфер мысли Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в организации 256-ти эталонных сфер мысли. Вспоминаем, да, мы всегда идём тем форматом, что 256 выражений любых явлений стяжаются эталонно. Усваиваем 256 Синтезов. Кстати, вот сейчас очень такой образ классный можно: если мы с вами 16 умножим на 16, то есть, представим матрично 16 выражений по 16, то мы ровно 256 выражений эталонно сфер мысли и получим.
И далее, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для активации и пристройки к 4096-ти сферам мысли по Частям. То есть, 256 базовых и 4096 в цельности, в координации каждой сферы мысли соответственно с каждой Частью.
Мы преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Фиксируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в условиях Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 базовых Эталонных Сфер Мысли Размышления каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первую сферу мысли Образом Отца, Мифологическую сферу мысли. Стяжаем Синтез и Огонь Мифологической сферы. Просим Отца завершить любые мифологические принципы действия, привычки, наработки, особенности, в том числе, реакции. Возжигаемся, обновляемся, преображаемся Метагалактической Мыслью Образа Отца, Мифологической, в каждом из нас и фиксируем сферу вокруг головного мозга. Точнее, центровка в оджасе, в головном мозге каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2-ю сферу мысли Слова Отца, Содержательную. Стяжаем Синтез и Огонь Содержательной сферы мысли. Просим завершить действие фундаментальности Тотемной сферы мысли. Открываемся, преображаемся, перестраиваемся. Возжигаемся Синтезом и Огнём 2-й сферы мысли, Содержательной, и фиксируем сферу вокруг первой сферы мысли в центре головного мозга тоже маленькой сферой, которая обрамляет первую сферу. То есть, каждая последующая сфера ложится поверх предыдущей, так что соответственно, сфера первой Мифологической сферы мысли оказывается самой внутренней.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3-ю сферу мысли Души, стяжаем Формальную сферу мысли, развёртывая вокруг 2-й сферы мысли. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, встраиваемся на концентрацию Синтеза и Огня Формальной системы, Формальной сферы мысли и просим завершить любые формальности, любой формализм, непостоянство в особенностях Человека Планеты, и научить действиям Формальной сферой координироваться чистотой Чувств астральности Синтезом и Огнём данной сферы мысли. Вспыхиваем Синтезом и Огнём в 3-й сфере мысли каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ю сферу мысли Размышления, Логическую сферу мысли. Стяжаем Синтез и Огонь. Вот не забывайте, когда сферу фиксируем, прямо фиксировать сознательно Огонь и Синтез Отцовский в этой сфере. Преображаемся Логической сферой мысли, преображая любые основы мыслью Размышления, преображая любую логику планетарных особенностей, характеристик, действий, преображая анализ и возжигаясь, фиксируем в центре головного мозга 4-ю сферу, облекая ею 3-ю.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5-ю сферу мысли, мысль Престола или Ассоциативную сферу мысли. Стяжаем Синтез и Огонь Ассоциативной сферы мысли. Возжигаемся, проникаемся, развёртываемся, преображаемся, перестраиваем 5-ю Ассоциативную сферу мысли Синтезом Мысли в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца пересинтезировать и преобразить любой объём Синтеза мысли в любых основаниях опыта каждого из нас из Планетарных объёмов и характеристик в Метагалактические. И преображаемся Ассоциативной 5-й сферой мысли.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 6-ю сферу мысли, это мысль Сутенности, которая называется Образная. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Образной сферой мысли, концентрируем сферу вокруг 5-й и возжигаем в Сути воображение и концентрации, представления и проживание в воображении Отца пред нами.
И, держа этот образ, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-ю сферу мысли, Идейную или Интуитивную, стяжаем Синтез и Огонь соответствующей сферы мысли. Преображаемся Синтезом и Огнём, фиксируя 7-ю сферу вокруг 6-й.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ю сферу мысли, Правовую или Аматическую. Возжигаясь перестройкой, преображениями координаций, событий в теле каждого из нас. Возжигаемся Синтезом, Огнём, заполняем сферу, фиксируя вокруг 7-й, фиксируем сферу, соответственно, на головном мозге каждого из нас.
И мы возжигаемся первой 8-рицей сфер мысли. Они чётко фиксируются на центр головного мозга. Активируем органы чувств, возжигаемся, проникаемся Отцом, возжигаем позицию Наблюдателя каждого из нас 8-ю сферами мысли.
И вот этим состоянием, позиция Наблюдателя, открываемся внутренне-внешне на Отца, включая действие в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ю сферу мысли, Мощную сферу мысли, Мощи Отца, или Мощную сферу мысли.
Стяжаем 10-ю сферу, Параметодную сферу мысли. Стяжаем 11-ю сферу мысли, Основную, стяжаем 12-ю сферу мысли, Синтезначальную, стяжаем 13-ю сферу мысли, Проницательную сферу, выражение Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Имперационную, 14-ю сферу мысли, как выражение 14-й Части, Рацио, каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15-ю сферу мысли, Парадигмальную мысль. Возжигаясь, развёртываемся 15-й сферой мысли и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ю сферу мысли, Ивдивную или Мыслеобраз. Развёртываем 16-ю сферу мысли вокруг 15-й.
Возжигаемся 16-ю Совершенными Сферами Мысли в активации 16-рицы Совершенных Частных Частей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем цельность 16-рицы сфер мысли. Стяжаем 256 сфер мысли матричной основы организации ментальности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 на 16, матрично. Преображаясь, проникаемся. 
И мы, развёртываясь, возжигаясь всем стяжённым, адаптируемся и развёртываемся 256-рицей Эталонных Мыслей Отца с Волей и Синтезом, разворачивая вокруг Волю Изначально Вышестоящего Отца.
Соответственно, 256 сфер мысли развёртываются вокруг тела каждого из нас. Соответственно, первая фиксация – 8, чётко в головном мозге восемь охватывает. Следующие мысли, сферы мысли после 16-ти идут в охвате всего тела.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию и фундаментальную отстройку сфер мысли 256 эталонных по 16-ти Эволюциям. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-рицу сфер мысли, преображаемся на 16 Эволюций внутренним ростом Человека Метагалактики Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем координацию 4096-ти Частей и 4096-ти сфер мысли Размышления в каждом из нас в явлении Человека Метагалактики Фа в каждом из нас Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся в целом.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данную координацию.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем и прямо держим вокруг тела каждого из нас выражение 4096-ти сфер мысли, где 16 скомпактифицированы вокруг головного мозга, а оставшиеся развёрнуты вокруг тела.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся синтез-физически, стяжаем утончённость ментального проживания с сопряжением, действием, функциональностью развития сфер мысли в каждом из нас.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы физически закрепляемся стяжённым, физически вспыхиваем Синтезом Цельного Человека, возжигаемся Цельностью Частей Человека, и внутренней направленностью пробуем сфокусировать координацию, когда мысль по итогам вырабатываясь, концентрируется либо в Чашу, либо в тело, либо в Дом Отца, либо в любую Часть из 4096-ти.
И мы эманируем уже физически всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048493-ю Иерархическую Цельность. Мы фиксируем итоги развёртки 4096-ти сфер мысли Размышления в сопряжении сфер мысли со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, итогово выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Общества ИВО ИВАС Вильгельм Екатерина 262061 ИЦ Нина Шоренкова
Проверка: Аватар Мг Си ИВО 1048493 ИЦ Фаина Аватарова
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