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Практика 1. Стяжание 6-й Части Сутенность. Стяжание Сферы Сутенности 
(1 часть, 01:51:35 – 02:21:18) 

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь Синтезом и Огнём в каждой клеточке нашего тела. И буквально вот весь этот заряд всех клеток нашего тела стягиваем неким таким магнитным состоянием в точку Хум каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в концентрацию пока физическим телом Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, как бы уплотняя Синтез в физическом теле каждого из нас. И дальше, фиксируясь в точке Хум, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики, становясь всей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза в праздничной форме в честь праздника Победы. И поздравляем Аватаров Синтеза с праздником Победы. Максимально активируем концентрацию Воинов Синтеза в каждом из нас, кто в выражении воинства. И просим, все кто ещё не вошёл в Воинство Синтеза, включить всю команду, восходящую 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в максимально концентрированное воинское выражение Воина Синтеза сегодняшним и завтрашним днём участием 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в действие Воина Синтеза по всей планете Земля, в стабилизации ситуации на планете Земля в честь праздника Дня Победы. И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза каждому из нас, отстраиваясь воинской выправкой в явлении Воина Синтеза каждым из нас и в синтезе нас всей командой, реализующей Воинство Синтеза 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямое явление 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 6-го Синтеза в концентрации прямого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И одеваемся в Форму Ипостаси 6-го Синтеза вот в концентрации и воинства Синтеза на форме 6-го Синтеза каждым из нас. И вот это состояние праздничной одежды в явлении Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот сейчас просто попробуйте рассмотреть на себе форму. Попробуйте посмотреть друг на друга. Очень классное состояние от всей команды. Причём, что характерно, вот мало того, что вот это состояние воинства. При этом от одежды, которая одета, у нас вся команда иньская. Очень классное проживание именно вот такого управляющего иньского состояния, вот в эффекте лёгкости, воздушности, утончённости. При этом максимальная концентрация 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Форме, да? То есть выражение 6-го Синтеза – это выражение буддичности, созерцательности такой, знаете, как бы плавности, спокойствия. И это тоже зафиксировано в Форме Ипостаси 6-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Сутенности, как 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас, снять с каждого из нас и завершить действие устаревших, некомпетентных установок любого вида. Установкам, которые мешают развитию каждого из нас, росту каждого из нас, реализации каждого из нас и состоятельности. И мы проникаемся Огнём от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и освобождаемся от устаревших блокировок, штампов, догм и иных явлений, которые характеризуют ту или иную степень действия каждого из нас установками не нужными и не полезными для каждого из нас. И вот соответственно, преображающее действие Огнём у нас будет ещё, но мы сейчас с вами в первый этап освобождения от установок входим в этой первой практике 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы завершаем преображающее действие Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по его Огню переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Это означает, что мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, охватывающем всю Метагалактику Фа в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца вот в той активации Формы Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в акценте воинского и праздничного выражения Формы каждым из нас.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Начинаем эманировать из точки Хум каждого из нас. Направляем Огонь Отцу, входя во взаимокоординирующее действие между Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас один на один. И одномоментно, отдавая Огонь Изначально Вышестоящему Отцу, начинаем принимать и впитывать прямой Синтез от Изначально Вышестоящего Отца в явлении жизни каждого из нас. И проникаясь, и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прямым Отцовским Синтезом, мы стяжаем Синтез Сутенности 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца всю суть каждого из нас преобразить, сложив и активизировав нужные образы. Лишние образы устаревшего опыта снять с каждого из нас и освободить от этих образов. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца усилить всю лучшую содержательность накопленной сути. Вот проживите теперь, как Огнём Отца идёт тоже зажигание всего ненужного и компактификация самой лучшей содержательности сути в каждом из нас. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем центральное Ядро 6-й Части каждому из нас. И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Сутенности в центр грудной клетки. Это та концентрация Синтеза и Огня той ядерной состояния Части, из которого будет развёртываться Часть.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы Сутенности каждому из нас. И вокруг каждого из нас развёртывается Сфера. Она развёртывается вокруг тела каждого из нас ещё несколько сантиметров, ближе к полметра. Развёртывается над головой, под ногами. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И явлением 16384-х Синтезов мы просим развернуть 16384 сферы, точнее, оболочки Сутенности каждому из нас. Проживите сейчас вот в этой центральной Сфере, которую мы с вами стяжали, начинают разворачиваться, раскрываясь одна за одной 16384 оболочки Сутенности. И вот сейчас внимание, самый важный момент. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую из оболочек Ядрами Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас от Изначально Вышестоящего Отца, от его Сферы Сутенности, от каждой из его 16384-х оболочек начинают фиксироваться на каждую соответствующую оболочку Сутенности каждого из нас соответствующий поток Ядер и субъядерности. Это субъядерность Сутей Изначально Вышестоящего Отца. И в каждую нашу оболочку Сутенности входит определённый объём, континуум субъядерности. И заполняется каждая оболочка из 16384-х явлений, так и цельная Сфера Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И вот, с одной стороны, мы сейчас цельно смотрим, то есть мы стоим внутри и можем наблюдать вот эти процессы внутри нас. Соответственно, если настроиться, можно увидеть специфику субъядерности каждого из видов субъядерности, входящих в ту или иную оболочку. 
И мы наполняемся и насыщаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь возьмите, пожалуйста, вот это ядерное, субъядерное состояние Отцовской Сути в каждом из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Огнём в каждом из нас. Принимаем Огонь от Изначально Вышестоящего Отца, продолжая наполнять оболочки и цельную Сферу Сутенности. Пропускаем это сквозь Сферу Сутенности каждого из нас и отдаём Огонь Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся её Огнём. Пропускаем Огонь сквозь тело каждого из нас, сквозь сферу Сутенности. Направляем Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Снова Отцовский Огонь сквозь нас. И два потока Огня от Отца сверху вниз и Материнский поток снизу вверх, мы синтезируем в Сфере Сутенности. И в Сфере Сутенности каждого из нас вспыхивает Магнит от северного к южному полюсу Сферы, фактически являясь центровкой Сферы Сутенности в каждом из нас. Но, магнитное основание для Сферы Сутенности – это самое главное, это основной принцип, в котором действует шестая Часть. Мы вспыхиваем Магнитом внутри Сферы Сутенности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Сутенности явлением 6-й Части каждому из нас. И фиксируем чётко, буквально устанавливаем силой мысли Магнит и Нить магнитного Синтеза в Сфере Сутенности от северного к южному полюсу. Фиксируем постоянный магнитный поток в Сфере Сутенности каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 разрядов Сутенности в Сферу Сутенности сквозь Сферу Сутенности. И вот в среде множества ядер Сути вспыхивают Разряды сверху вниз. Проживите сейчас вот это состояние Разрядов Сутенности. Разряды – это Системы 6-й Части. Поэтому очень важно сейчас прожить, уловить принцип действия разрядов. Мы возжигаемся Разрядами Сути, 4096-ю, в каждом из нас. Вспыхиваем разрядами Сутенности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот здесь мы стяжаем состояние Эталонной Сути, как некое такое внутреннее знание и внутренняя ясность такая, какая она есть у Отца. И впитываем 4096 Эталонных Сутей собой. Соответственно, вот проживите, как телом пронзаются, как сквозь тело проходят Разряды Сутенности. 
И теперь вот на разряды Сутенности, мы ими пронзаем, мы просто не фиксировали внимание, но это происходило. Все Части, то есть, вот проживите Образ Отца и Разряд Сутенности, проходящий сквозь Образ Отца каждого из нас в координации с соответствующей оболочкой Образа Отца Сутенности каждого из нас. Мы возжигаем сквозь Слово Отца, сквозь Душу каждого из нас и выявляем Сути из всех Чувств каждого из нас, из всех Мыслей каждого из нас. Мы выявляем Суть из всех Ощущений, из всех Движений, входя вот в это состояние ясности Сутями Изначально Вышестоящего Отца. То есть сейчас это делают разряды, да? То есть, то, о чём мы с вами говорили: возможность сложить и выявить Суть – над этим работают разряды. И разряды схлопывают все ненужные состояния, да? То есть, переходя к этим явлениям Движений по Сути, Ощущений по Сути, Чувств по Сути, Мыслей по Сути и Смыслов по Сути.
Мы возжигаемся Синтезом Сутенности, вспыхиваем зарядом Сутенности в каждом из нас. Вот сейчас проживите это состояние. Любой разряд Сутенности несёт огромный заряд. Кроме того, когда схлопывались какие-то состояния и этим шло освобождение огня, духа, света, энергии. Мы компактифицируем Сферу Сутенности в центр грудной клетки, продолжая фиксироваться в магнитном Огне Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Завершаем Огонь Магнита.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Огонь Магнита Сутенности на явление Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Итогово выходим из Магнита, продолжая вот звучать состоянием магнитности и магнитной Нити Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию. И здесь физически вспыхиваем разрядами Сутенности каждого из нас. Соответственно, либо фиксация разрядов может сейчас идти в голове, либо соответственно, продолжается вот этот эффект вышестоящего явления, когда всё тело пронзали и пронизывали разряды Сути. И мы начинаем эманировать всё стяжённое, возожженное в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в охвате Метагалактики. И вот в этой эманации пробуем сорганизовать Сутенность каждого из нас вот с теми метагалактическими объёмами, которые являет Метагалактика Фа.
Мы эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Ладоги. Мы фиксируем магнитную Нить Сутенности в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и как таковую 6-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Архипова Татьяна, Аватар ИВДИВО Ладога
Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога

Практика 2. Стяжание 134-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Суть 8-рицы ИВО
(1 часть, 03:53:55-04:08:30)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, то есть Сути 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
Ещё глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести каждого из нас, перенаправить каждого из нас на познание и постижение Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца, на познание Сути Метагалактики Фа, на познание 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и стяжание Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Сути 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, как 134-й Части каждому из нас и синтезу нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы продолжаем проникаться Синтезом Метагалактической Сути, просим преобразить каждого из нас, развернуть новые способности, новые возможности на постижение и явление Сути, Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и масштабами Метагалактики Фа, буквально входя, встраиваясь вот в этот объём Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца в явлении, взаимокоординации микро и макромира. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза 16384-х Метагалактических Сутей 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, впитываем от Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16384-х Метагалактических Сутей Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем выражениями Метагалактических тел внутри каждого из нас, активируя Физическое, Тонкое, Метагалактическое, Синтезное Мировое тело каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Метагалактической Сутью Физического Мира Метагалактики Фа в синтезе 4096-ти Высоких Цельных Реальностей.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Метагалактической Сутью Тонкого Мира Метагалактики Фа синтезом 8192-х Высоких Цельных Реальностей.
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Суть Метагалактического Мира синтезом 12288-ю Высоких Цельных Реальностей. Вот здесь фиксируются численные характеристики, потому что каждое число даёт соответствующий масштаб Сути Метагалактической.
И мы стяжаем Суть, Метагалактическую Суть 4-го, Синтезного Мира Метагалактики Фа в синтезе всех Высоких Цельностей Реальностей Метагалактики. Проникаемся, впитываем. Вот буквально проживите, как эти Сути входят в Сферу Сутенности каждого из нас. И каждая Суть, она знаете, как такая искрящаяся точка может проживаться, поэтому проживайте сейчас вот эти точки, которые фиксируются и в Сутенности каждого из нас, в том числе. И мы стяжаем 16 Синтезов и 16 Метагалактических Сутей 16-ти Эволюций Метагалактики Фа каждому из нас. Проникаемся 16-ю Метагалактическими Сутями. Вот, если присмотреться к каждому образу – это потом задание будет для домашней работы, внутри каждого каждая из этих Сутей можно увидеть вот такой потенциальный, развёртываемый образ каждой из этих эволюций.
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем Суть, Метагалактическую Суть от Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Сути 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы стяжаем 4096 разрядов Сути 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как разряды соответствующей 134-й Части, Отцовской Части в каждом из нас. Соответственно, мы фиксируем в центре Сферы, точнее, она уже зафиксирована. Мы фиксируем своё внимание на Ядро Синтеза в центре Сферы Сути 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца и соответственно, магнит от северного к южному полюсу.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 134-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца – Суть 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем, вмещаем в центр грудной клетки. Возжигаемся, развёртываем в сфере Суть 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Здесь же эту сферу насыщаем Метагалактической Сутью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Образ Метагалактики Фа и перспектив ещё трёх более высоких выражений Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас вот эта Суть Метагалактическая в явлении 4-х Метагалактик развёртывается вокруг каждого из нас неким Метагалактическим Образом, как некий результат того, что осмыслили с позиции Метагалактики каждый из нас, то, что осмыслили и то, что развернул Изначально Вышестоящий Отец. Понятно, что акцент идёт сейчас на Метагалактику Фа, о которой мы с вами больше всего говорили. И мы проникаемся сутевым определением Метагалактики в каждом из нас. У нас сейчас тоже такое, помните, интересное действие слов. Мы говорили, что, если есть какая-то неопределённость – это недостаток Сути. А когда Сути достаточно, складывается определённость. Вот мы сейчас проникаемся этим определением, как состоянием определённости Сути Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим преобразить каждого из нас явлением Метагалактической Сути и вывести каждого из нас из не сутевых, не компетентных взаимодействий, как внутренних, так и внешних. И Сутью 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца освобождаемся от тех связок, которые, к которым мы готовы освободиться на данный момент. Отец определяет всё то, что готово, может быть переженно в каждом из нас. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически, вспыхиваем Метагалактической Сутью, возжигаем Образ Метагалактики, развёртывая его вокруг головного мозга физически собою.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Вот сейчас посмотрите, как легко сопрячься с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца после того, как мы с вами впитали Суть Метагалактики.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1048493-й Иерархической Цельности. Фиксируем Образ Метагалактики в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, сопрягая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как явление микромира каждого из нас цельно Метагалактикой в каждом из нас синтез-физически собою.
И завершая первый этап работы с Сутенностью 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

Набор и первичная проверка: Фаина Аватарова


ПРАКТИКА 3. Выход из выражения Иерархии 5-й расы и вхождение в явление Иерархии ИВО ИВДИВО. 
Стяжание Синтезом Поядающего Огня Сути Синтеза Мудростью Поядающего Огня Иерархии ИВО. 
Стяжание Сути Воли Мудрости ИВО в каждом Поядающим Огнём ИВО. Вхождение в Столп Поядающего Огня Иерархии Метагалактики Фа.
Стяжание новых Пути и Стези иерархического роста и развития каждого ракурсом Метагалактики Фа. 
Заполнение ИВ Отцом планеты Земля жизнями 4-х Метагалактик и ИВДИВО-Цельной жизнью Октавы Бытия в явлении Мг Нации Земли реализацией ИВДИВО-Мг Империи ИВО единой Мг Цивилизации землян ИВДИВО.
(2 часть, 01:05:00 – 01:26:55) 

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в их зале 16320-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики. Проникаясь, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить все предыдущие взаимосвязи, как внутренние, так и внешние, управления планетой и ввести каждого из нас в явление и в организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и управление явлением Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы сейчас с вами стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и справа от Аватаров Синтеза, и слева, если смотреть от нас, рядом с Аватарами Синтеза появляется пара Аватаров Синтеза – это Аватары Синтеза Иерархии Дарий Давлата. Мы приветствуем Аватаров Синтеза, представляемся. То есть, сейчас взаимодействие с Дарием Давлатой. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают наши вышестоящие тела, поддерживают нас в этом общении. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, просим преобразить каждого из нас и принять каждого из нас на иерархическое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, мы стяжаем Синтез Поядающего Огня. Вот проживите: этот Синтез входит в тело. Он совсем иной, чем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. То есть, он совсем может по-другому восприниматься каждым из нас. Попробуйте, возможно вот в этом эффекте Синтеза Поядающего Огня прожить эффект иерархичности, как таковой. И возжигаясь Синтезом Поядающего Огня, мы с вами знакомимся с Дарием и Давлатой, как Главами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа. И, продолжая заполняться Поядающим Огнём от Аватаров Синтеза, впитываем Поядающий Огонь в тело каждого из нас. 
И вот сейчас, пожалуйста, обязательная фиксация на Ипостасности каждого из нас Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы с вами говорили о восьмерице, в этой восьмерице четвёртое выражение – это Ипостась. Когда мы с вами восходим курсом Синтеза, соответственно Отец фиксирует на 12 часов Синтеза и между ними явление Ипостаси каждым из нас. Вот сейчас наша задача в акценте на эту ипостасность войти в явление и проникновение Поядающим Огнём и Синтезом Поядающего Огня телесно каждым из нас. То есть, мы держимся Ипостасью 6-го Синтеза.
И теперь вместе с Аватарами Синтеза Дарием и Давлатой, мы с вами переходим в их Высокую Цельную Реальность, за которую они отвечают, и где они разрабатывают Иерархию, как организацию Изначально Вышестоящего Отца, в явлении их Главами этой организации. Это 16289-я Высокая Цельная Реальность. Нам помогают перейти Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы развёртываемся, переходя в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. На этом переходе проживите, пожалуйста, смену огней, смену условий, смену синтеза, среды, атмосферы, заданности – всего, и войдите вот в это состояние и проживание чистоты присутствия в Иерархии Метагалактики Фа. 
И мы возжигаемся Поядающим Огнём, включаем адаптацию Поядающего Огня каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Дария и Давлаты, мы стяжаем и просим Аватаров Синтеза завершить иерархичность или предрасположенность к Иерархии 5-й расы – и Иерархию 5-й расы, и предрасположенность к Иерархии 5-й расы. И мы просим вывести нас из выражения Иерархии 5-й расы, поставив итоговую точку. Выходим из отдела Иерархии 5-й расы, как второго отдела. И вот этой внутренней активацией, и устремлённостью каждым из нас Ипостасью Синтеза, мы просим ввести нас в состояние активации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца под руководством Аватаров Синтеза Дария и Давлаты и разработанностью Синтезом Поядающего Огня в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дарием Давлатой, мы стяжаем иерархичность внутренней Сутенностью Мудростью Изначально Вышестоящего Отца на пути взрастания, восхождения, развития и реализации каждого из нас условиями Дома Отца в Метагалактике. Преображаясь, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Дария Давлаты Синтезом Поядающего Огня Суть Синтеза Мудростью Поядающего Огня Иерархии. Возжигаемся, впитываем Суть Синтеза Мудрости каждым из нас. Далее мы стяжаем Суть Воли Мудрости в каждом из нас Поядающим Огнём. Возжигаемся. Настраиваемся на иерархический тон, на иерархический стиль жизни и действия каждым из нас. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Дарием и Давлатой, мы стяжаем Суть Синтеза Мудростью Поядающего Огня Иерархии. И сейчас вот буквально в центре зала Столп Поядающего Огня, и каждый из нас по очереди проходит через этот Столп Поядающего Огня, впитывая фрагмент Поядающего Огня и, входя вот этим действием – вхождением в Столп Поядающего Огня, входя в Иерархию Метагалактики Фа этим. И возжигаясь, и преображаясь, мы так же последовательно выходим из этого Столпа Поядающего Огня, устремляясь на внутренний рост иерархичности в каждом из нас, как Единице Творения Метагалактики. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дария Давлату. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально в синтезе с 1-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Огне Поядающего Огня. Вот проживите, пожалуйста, развёртываясь в Синтезе Поядающего Огня. Вот сейчас буквально тело стоит всё вот в этой концентрации огненности Поядающего Огня каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Путь и Стезю иерархического роста и развития каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа, в перспективах – развитие в более высоких архетипах материи. И становимся в выражении нового Пути и новой Стези иерархического роста каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И далее, в честь праздника Дня Победы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, во внутренней благодарности пред Изначально Вышестоящим Отцом благодарим всех воинов, павших в Великую Отечественную Войну в защите нашего Отечества и планеты Земля в целом, во внутренней благодарности всем, кто отдал свою жизнь за Победу добра и света на планете Земля, дав планете развиваться в новых метагалактических возможностях. 
И в честь праздника мы просим Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца, в активации, в максимальной активации и концентрации каждого из нас Воином Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить планету Земля новой Жизнью, Метагалактической Жизнью Метагалактикой Фа. Мы просим заполнить Изначально Вышестоящего Отца жизнью следующих, более высоких видов Метагалактики – заполнить жизнью Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой в перспективах развития планеты Земля архетипами материи.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим заполнить Планету Земля ИВДИВО-Цельной жизнью Октавы Бытия в новом формате 6-й расы в явлении Метагалактической Нации Земли реализацией ИВДИВО-Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании единой Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этой жизнью. И сейчас мы сами заполняемся этим выражением жизни от Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже входя в контакт, во взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца мирного развития событий многотысячелетней мирной ситуации постепенным развитием Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца – всех ради всех и каждого ради каждого. 
И возжигаясь, и проникаясь, заполняясь жизнью от Изначально Вышестоящего Отца, мы на мгновение фиксируем своё состояние в вышестоящих телах. А далее мы укутываем планету Земля теми пятью видами жизни в явлении Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля. И вот укутывая буквально планету, отдавая вот это состояние всем жителям планеты Земля вот в этой концентрации праздничного Дня Победы на всей планете Земля. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Дария Давлату, фактически давая клятву служения каждого из нас в новом выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Посмотрите, сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца развернулась вся Иерархия: 256 выражений Иерархов. И мы сейчас с вами видим в иерархическом сопряжении, проникновении с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в тех перспективах развития жизни, которые видит Отец на 65 миллионов лет. Мы сейчас с вами одна команда Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас проживите что-то вроде громогласного «Ура!» раздаётся в зале Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника Победы. 
И сейчас каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует некий объём Синтеза, который мы впитываем, где, с одной стороны, есть иерархическое задание каждому из нас, а с другой стороны, есть вот подарок отцовский, как некий вариант какой-то удивительной способности и возможности каждому из нас в росте каждого из нас явлением восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы итогово благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая здесь концентрацию Поядающего Огня. 
Теперь физически проживаем наше состояние сопряжения со всей планетой Земля и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ладога и участников данной практики, охватывая всю территорию Санкт-Петербурга и Ленинградской области, усиляя вот той компетенцией служебной, которая есть у каждого из нас, уплотняем вот эту концентрацию жизни Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, наша территория – это территория, которая максимально пострадала во время войны, поэтому у нас ещё есть такая специфика наша.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Завершаем первый день 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. 
Набор: Иванова Ольга
Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога

Практика 4. Тренинг «Работа с установками».
(3 часть, 01:30:05 – 02:17:10) 

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся концентрацией Синтеза, Огня и ночной учёбы, вспыхивая и концентрируясь в точке Хум в грудной клетке каждого из нас. Мы переходим через точку Хум и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – управителями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа на 16320-й Высокой Цельной Реальности. 
Мы проявляемся, оформляемся телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
 Вот мы сейчас, кстати, проживите, в очень хорошем таком состоянии, в концентрации Сутенности каждым из нас. То есть, мы такие важные темы подняли да, очень, и скажем так вот, внутренние собою очень хорошее состояние буддичности фиксируем, да. 
Мы вспыхиваем формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она нам помогает сейчас концентрировать собою это состояние. И даже, знаете, сейчас вот интересно: от тел вот состояние мудрости. То есть, буддичность обязательно предполагает состояние внутренней мудрости. И как раз вот то спокойствие, та уравновешенность, та гармония, которая развёртывается буддичностью, она как раз имеет в своих основаниях состояние мудрости. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь на Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезируемся прямо из точки Хум в точку Хум каждого из нас и принимаем через Хум концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот поскольку мы сейчас с вами выражение прямого Огня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот это вот состояние буддичности от Аватара Синтеза и от Аватарессы Синтеза, Кут Хуми. Вот попробуйте впитать и проникнуться этим состоянием, которое сейчас как бы эманируют тела Аватаров Синтеза. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить итогами ночной учёбы каждого из нас и в синтезе нас всю команду. Мы просим преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас видеть, распознавать, иерархизировать и преодолевать установки в явлении Сутенности Изначально Вышестоящего Отца явлением глубины Сути каждым из нас и синтезом нас, где, соответственно, преображение, преодоление установок идёт действием Сути, которая развёртывается в шестой Части каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы проникаемся тем Огнём и Синтезом, которые фиксируют Аватары Синтеза на наше предстоящее преображение. И заполняемся, буквально, этой специальной субстанцией, которая идёт на каждого из нас от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И, соответственно, далее Аватар Синтеза Кут Хуми, ну буквально расставляет каждого из нас в зале с фиксацией отдельных комнат для индивидуальной работы каждого из нас. 
Мы внутренне, знаете, вот буквально отстраиваясь неким состоянием тишины внутри каждого из нас, готовимся к тому, чтобы войти в эту комнату. Вот в этом состоянии тишины силой мысли открываем дверь. Проживите, тоже очень интересный эффект, и входим в кубическое помещение, как комнату, развёрнутую для каждого из нас для работы в преодолении установок, в умении распознавания, иерархизации и преодоления таковых в явлении Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 Сонастраиваемся с комнатой, вспыхиваем внутренне Светом, вспыхиваем внутренне концентрацией Синтеза и проживаем, знаете, некий объём комнаты, как концентрацию внутреннего мира каждого из нас.
 И, соответственно, мы с вами в центре грудной клетки фиксируем внимание на Ядре Синтеза шестой Части, и сначала начинаем возжигать это Ядро, а потом из этого Ядра развёртывать шестую Часть – Сутенность каждого из нас, развёртывая эту сферу. То есть, она вначале фиксируется в центре грудной клетки, занимая объём грудной клетки, а потом начинает развёртываться вокруг тела каждого из нас таким образом, что каждый из нас оказывается стоящим внутри сферы Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, как шестой Части каждого из нас. 
Соответственно, можно сейчас посмотреть и увидеть вот эти искрящиеся сути в центральной сфере Сутенности каждого из нас. Они, знаете, вот очень красивое мерцание, которое напоминает зимний снег, единственное, что он такой разреженный, искрящийся, блестящий; а здесь это всё сконцентрировано с более высокой плотностью, но вот эффект сияния, сверкания приблизительно такой. Много-много маленьких сутей, которые вот дают лёгкое сверкание, я бы даже сказала – такой эффект порхания порхающих сутей. Хотя нельзя сказать, что они очень лёгкие, если посмотреть, то они такие достаточно концентрированные, и от каждой из этих сутей идёт ещё одномоментно проживание как бы массы и плотности её. Здесь одномоментное состояние и уплотнённости и лёгкости сутей внутри сферы Сутенности. 
И, соответственно, мы с вами развёртываем, точнее, он развёрнут, но мы начинаем фиксировать собою Магнит Сутенности внутри сферы Сутенности каждого из нас. Развёртываем Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в центровке, в центральной оси сферы Сутенности. То есть, мы, как бы в как таковой Магнит не входим, Отца-Матери, но мы собой фиксируем это магнитное состояние магнитного Синтеза сферы Сутенности каждым из нас. 
И вот теперь смотрите: поскольку мы включили восприятие Магнита, мы теперь сейчас настраиваемся, на ну, другой ракурс восприятия сферы, которую мы сейчас с вами смотрели с позиции сутей, разбросанных в сфере, а сейчас мы с вами фиксируем внимание на состояние магнитного Огня, на напряжённость магнитного Огня, на концентрацию магнитного Огня в сфере Сутенности. Вплоть до того, что можно увидеть магнитные линии, которые выходят из северного и соединяют северный и южный полюс собою. То есть, мы просто переключаем сейчас внимание на другое выражение – на выражение магнитности в сфере Сутенности каждого из нас. Ещё знаете, как бы одномоментно, фактически исследуя шестую Часть каждого из нас и погружаясь в специфику функционала её действия. То есть вот акцент, о котором мы вчера говорили, мы его озвучивали, да? – состояние магнитности шестой Части, да? Но на тот момент это была теория, а сейчас мы буквально всем собою, своим телом вышестоящим, которое включено в эти потоки магнитного Огня и Синтеза, проживаем состояние магнитности. 
И вот теперь тоже может быть сложно будет для нашего осознания, но, тем не менее, вот во всём этом нужно найти состояние такой созерцательности и некой точки внутренней созерцательности. Это при всём том, что фиксируются сути в сфере, фиксируется концентрация магнитного Огня, но во всём этом как ещё более высокое выражение. Вот сейчас попробуйте выйти ещё более высоким явлением, чем принцип магнитности и найти некое выражение точки созерцательности. Причём, вот это состояние созерцательности, вот это явление точки созерцательности, оно ни в коем случае не противоречит вот той концентрации магнитного Огня и Синтеза, которые сейчас ну очень ярко зафиксирован в сфере Сутенности. 
И, соответственно, теперь мы с вами формулируем тот вопрос, тот запрос по задаче, которой мы сейчас с вами будем… которой будем заниматься в исследовании участия установок каждого из нас, в действиях каждого из нас при решении этой задачи, или в той типологии действия каждого из нас, который не устраивает нас по каким-то причинам, и мы видим это, как нечто мешающее и не способствующее развитию каждого из нас. 
Формулируем чётко вопрос. Никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза выявить установки каждого из нас по данному вопросу. 
И, соответственно, выявление происходит следующим образом: мы стоим в сфере Сутенности, мы стоим развёрнуты к одной из трёх стен зала – кто куда встал, но большинство стоят все прямо, как вошли в кабинет. И, соответственно, на картине, на стене перед нами начинает развёртываться несколько картин, как образы установок, которыми мы пользуемся, или которыми мы бегаем по этой проблеме, по этим «граблям». Соответственно, эта картина расшифровывает и развёртывает некий образ, поэтому это может быть и плоскостное выражение, это может быть объёмное выражение, от двух до четырёх картин развёрнуто в среднем, по всей команде. 
И, соответственно, вот слева направо начинаем плавно-плавно, не торопясь, рассматривать эти образы, рассматривать эти картины. И вот буквально, первая картина – это может быть не обязательно картина, это может быть фраза, которая в данный момент вспыхнет у вас в голове. То есть, буквально фраза, которая концентрирует словесное оформление установки – ну, вот как мы с вами там фиксировали: о том, что надо терпеть. То есть, если что-то подобное, то, соответственно. Переходим во вторую картину. Соответственно, у кого всего две картины, на этом останавливаетесь, продолжайте работать с ними. 
Три картины, к третьей картине переходим, к третьему образу. Причём смотрите, даже если не удаётся до конца расшифровать, ну, вот какую-то картинку увидели – ну и замечательно, хорошо. И, соответственно, у кого четвёртая картина, четыре картины, переходим к четвёртому образу, фактически четвёртой установке, которой складывается ситуация, с которой мы с вами работаем.
Мы вспыхиваем Ядром Синтеза Сутенности в центровке сферы Сутенности каждого из нас. Мы вспыхиваем всей сферой Сутенности. Концентрируем через глаза вышестоящего тела Взгляд Сутенности, и соответственно, начинаем распознавать, какие установки выявлены для нас. Соответственно, полезных нам точно не выявляли, речь идёт о ненужных установках, либо вредных. То есть, мы с вами научаемся распознавать и иерархизировать, таким образом, соответствующие установки. Ну то есть, например, из трёх может быть: две вредные и одна ненужная. Ну, то есть просто не полезная установка.
 Соответственно, мы с вами переводим теперь взгляд вышестоящего тела внутрь Сутенности каждого из нас, и начинаем на тот вопрос, который озвучил каждый из нас, буквально его формулировать в столпе магнитного Огня в центре Сутенности. И вот проживите – мы буквально этим вопросом начинаем звучать телом каждого из нас. С учётом того, что магнитная нить проходит сквозь тело каждого из нас, и тело каждого из нас и сам Магнит, магнитная нить, начинает звучать вопросом для исследования каждого из нас. 
Вот представляете, мы сейчас с вами входим в некое состояние, можно сказать, научного исследования, входя во взаимодействие субъектно - объектное, где субъектом исследования являемся мы, а объектом исследования и предметом исследования является внутренний мир каждого из нас. Вот очень интересный такой эффект научного действия. 
И вот этот вопрос, вот проживите, как этот вопрос, который связан с некой внешней выразимостью каждого из нас, начинает звучать вот внутренним акцентом и внутренним ракурсом, буквально, как некая концентрация магнитной нити в сфере Сутенности в координации с телом каждого из нас. Это вот то, что мы с вами не говорили. Вот мы погружаемся в этот вопрос, а вот шестое выражение – это состояние погружённости вот в некую глубину. И вот сейчас вот эту погружённость и эту глубину мы с вами буквально телесно проживаем звучанием вопроса внутренним явлением вышестоящего тела в синтезе с магнитной нитью Сутенности каждого из нас. 
И соответственно, начиная возжигаться магнитным состоянием с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, концентрируясь и фиксируя своё внимание на Ядре Синтеза Сутенности каждого из нас, мы начинаем вот этим усилением магнитного действия Магнита Отца и Матери, примагничивать из сферы Сутенности вот те самые сути, которые мы с вами рассматривали и сравнивали их с искрящимися снежинками. То есть, просто смотрите, наблюдайте как эти точечки сути, как эти маленькие ядрышки, огнеобразы – как хотите их называйте – начинают примагничиваться к центральной нити Магнита. Причём, это очень интересно, у них абсолютно разная скорость примагничивания, кто-то прямо скоро сразу быстро подлетел, а кто-то так, я бы сказала, нехотя примагничивается. И соответственно, примагничиваются только те сути, которые напрямую связаны с нашей проблематикой. 
Ну и вот тоже проживите, что так не совсем быстро и легко это получается. То есть, нужна такая повышенная концентрация Магнита. Причём, смотрите, даже вот если эта суть проживается, что не хочет двигаться, прям усиляем состояние Магнита с Изначально Вышестоящим Отцом- Изначально Вышестоящей Матерью, такой, который реализует и осуществляет внутреннюю, ещё более глубокую погружённость каждого из нас. И соответственно, по мере того, как мы это делаем, сути притянутые на Магнит, выстраиваются ну, такой ниточкой, таким конгломератом. Очень напоминает Шарик-Лошарик, но не по форме Лошарика, а всё-таки по форме ниточки из таких маленьких шариков. Хотя, на самом деле, это вот то, что был образ Лошарика, он более правильный, потому что это не обязательно нитка, это может быть прямо сгущение какое-то. То есть, некий вот, первое слово было, наверное, самым правильным: некий конгломерат, некое такое образование, некое сгущение точек Сути в небольшой объём.
Мы продолжаем магнитить сути в магнитном Огне. 
Не удивляйтесь скорости, с которой проходит тренинг для Сутенности. Для каждой Части есть своя стилистика действия, и соответственно, скорость. Пока мы с вами только входим в эти процессы, мы делаем это ровно на той скорости, которая позволяет входить вот в самый высокий уровень концентрации Сути каждым из нас. 
И соответственно, мы сейчас уже с вами вот этой концентрацией, накруткой магнитного Синтеза и Огня приближаемся к тому моменту, когда вот этот объём или ниточка сутей, которую мы притянули к магнитной нити и в магнитную нить, она вспыхнет и пробьётся разрядом. Ну, вот плавно, последовательно, фактически один за одним, начинает вспыхивать в каждом из нас. То есть у каждого один разряд пронзает нить сутей. И знаете, вот можно посмотреть очень интересное действо: смотрите, когда заряд начинает действовать, ну заряд – он, как молния действует. Мы же с вами до конца не знаем механизмы действия молнии. Вот попробуйте сейчас увидеть на, как в замедленной съёмке, показывают, когда вот эти огнеобразы вошли в зону действия разряда, и разряд зафиксировался на них, он буквально вытягивает их в одну линию от северного до южного полюса, а потом схлопывает обратно. То есть, он не просто вот этот конгломерат проходит, а вот он их как-то отстраивает в упорядоченном иерархическом порядке вдоль всей магнитной нити, пронзает и потом итогово схлопывает в одно ядро или в одну точку Сути. 
И вот сейчас эта искорка вспыхивает в голове каждого из нас. То есть смотрите: Сутенность фиксирует центральное Ядро либо в грудной клетке, либо в рабочем состоянии, в центре головного мозга. Вот сейчас у нас концентрация перенесена на головной мозг, и соответственно, в головном мозге каждого из нас вспыхивает та самая искорка, которая родилась разрядом Сутенности. 
И мы возжигаемся родившейся Сутью в каждом из нас, вот она просто охватывает весь головной мозг. Ну, и поскольку Суть обязательно несёт в себе Образ, то мы сейчас просим Аватаров Синтеза, и соответственно, идёт поддержка Аватаров Синтеза, раскрывается из этой искорки Сути Образ, который фиксируется и развёртывается в сфере Сутенности каждого из нас. Соответственно, это тот Образ Сути, через которую её можно познать и увидеть. И, с одной стороны, можно увидеть его прямо развёрнутым в сфере Сутенности каждого из нас, а с другой стороны, он может некой проекцией такой стереографической отражаться прямо на поверхности сфер. То есть, любые варианты хороши: либо образ, который заполнил всю сферу, либо образ, который отразился как бы на сфере, на поверхности сферы, и соответственно, мы его можем воспринимать именно уже в этом отражённом виде. 
 И мы с вами возжигаемся Образом Сути каждым из нас и начинаем, как бы проникаться Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас, ну точнее, Частями, Системами, Аппаратами. И этот Образ начинает проникать в Части, Системы, Аппараты каждого из нас, начиная вызывать и отстраивать новые внутренние возможности Частей, Систем и Аппаратов. Помните, мы с вами говорили, да? - что больше всего задействуются те Части, которые максимально принимают участие в этом действии, но сейчас на самом деле такая, достаточно равномерная, равномерный вариант заполнения и насыщения Частей, Систем, Аппаратов, Частностей новыми возможностями. То есть, когда Суть, развернувшись и зафиксировавшись в центральной сфере Сутенности, передаёт эти возможности всей выразимости человека каждого из нас. И мы с вами знаем механизмы. Это происходит как раз через 16384 оболочки в координации с 16384-ричностью выразимости человека в оболочках Сутенности каждым из нас. 
И вот мы внутри сутевой основы, и эта сутевая основа начинает менять внутренний мир каждого из нас. То есть, с одной стороны, да? мы с вами видим, что это Части, Системы, Аппараты, с другой стороны – это всё в синтезе: явление и выражение внутреннего мира каждого. Отлично. 
И следующий этап. У нас же ещё с вами установки, которые перед нами на экране, и с которыми надо что-то делать. Соответственно, мы сейчас с вами начинаем эманировать сложенную нами Суть, фиксируя, развёртывая её, направляя её на экран с установками каждого из нас. И вот этой эманацией новой Сути мы пережигаем всё то ненужное, всё то вредное, что фиксируется сейчас в образах и картинах, развёрнутых пред нами на экране. И смотрите, пожалуйста, как только эманация Сути достигает поверхности экрана, установки начинают, знаете, вот, как бы мы сказали вот: «Краски потекли». Вот представьте вот, что установки буквально начинают стекать, как поплывшие краски. Вот буквально конкретно, стекая по стене экрана, и фиксируясь такими небольшими разноцветными лужицами на полу перед экраном. 
 И мы продолжаем эманировать вот новую сложенную Суть каждым из нас из сферы Сутенности на экран. Причём, вот если сейчас посмотреть внимательно, фактически вниз стекло состояние информации, а вот записи Огня, Духа, Света, Энергии, которые обязательно есть в каждой установке, они зафиксировались и остались на самой поверхности, то есть фиксации того места, где раньше была картина установки. 
Из нашей комнаты мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения Изначально Вышестоящего Отца за следование этим установкам. У Изначально Вышестоящего Отца просим, а затем стяжаем Огонь на пережигание того, что стекло на пол. Сжигаем это, как информацию установки, а тот объём Огня, Духа, Света, Энергии, который остался на экране, мы начинаем насыщать Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки и направляя прямо из центра грудной клетки прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца на экран, пережигая и переплавляя уже вот это состояние, знаете вот, скукоженного варианта Огня, Духа, Света, Энергии, пережигая и переплавляя то состояние, которое зафиксировалось, как след от предыдущей установки. 
Мы преображаем тот заряд, который несла эта установка. Часть заряда может вообще пережечься, часть заряда может преобразиться. Всё, что преобразилось, и это далее определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем в каждого из нас. То, что нам уже не подходит, это уходит на благо восходящих эволюций, и этот момент определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся, завершая вот этот процесс впитывания преображённого состояния Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас. И мы вспыхиваем Сутенностью каждого из нас. Поворачиваемся, завершая действие в комнате, и выходим в зал, пока, фиксируя собой, вокруг себя сферу Сутенности. В общем-то, такой интересный вариант проход в дверь, когда вокруг развёрнута сфера, но мы совершенно спокойно туда проходим, потому что для сферы Сутенности двери не составляют никакого препятствия. 
И мы подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза ждут нас в центре зала. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию новой Сути. И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза, просим преобразить каждого из нас и закрепить в каждом из нас полученные навыки шестой Части и полученные навыки действия с шестой Частью каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем сферу Сутенности в центр грудной клетки, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, высвободив от установок, по вопросу с которыми мы работали. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот в той нашей новой состоятельности возможностями, которые мы приняли, сложенной Сутью в наших Системах, Частях, Аппаратах, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируясь на результатах внутренней сложенной Сутью, концентрируясь на результате преображения каждого из нас этой внутренней работы.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся физически. Внутри тела вспыхиваем всем наработанным. Слышен призыв по системе оповещения гражданам оставаться дома. И мы остаемся дома. Ничего не эманируем, потому что работа шла с внутренним миром. И выходим из практики, из тренинга. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Империи синтез-физичности ИВО Марина Ежеленко.
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова 


Практика 5. Стяжание Буддического Метагалактического Тела 
(3 часть, 3:20:10 – 3:32:08)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Переходим и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-й Высокой Цельной Реальности, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, синтезируясь с ИВДИВО в целом, мы входим, знаете, в такое сопряжение с Буддической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, как 6-й Метагалактики Метагалактики ФА через Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы с вами возжигаемся телесной выразимостью каждого из нас, уже стяжённой на предыдущих Синтезах, возжигая Физическое Тело каждого из нас – Метафизическое Тело выражения физической материи. Мы возжигаем Эфирное Тело каждого из нас в выражении Эфирной Метагалактики. Мы возжигаем Астральное Тело в выражении 3-й Высокой Цельной Реальности и Астральной Метагалактики Метагалактики ФА. Возжигаемся Ментальным Телом в каждом из нас. Вот сейчас, кстати, смотрите, очень классно, мы, поскольку в Сути входили, у нас сейчас начинает раскрываться суть некой телесной выразимости Метагалактики. А мы вчера с вами стяжали Суть Метагалактики, поэтому вот буквально начинают раскрываться Сути шестидесяти четырёх Метагалактик ФА. И мы возжигаемся Причинным Телом в явлении пятой, Причинной Метагалактики Метагалактики ФА в выражении причинной материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддического Метагалактического Тела явлением и концентрацией на каждом из нас Буддической Метагалактики. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Условия и специальный Огонь для формирования Тела с просьбой поддержать каждого из нас вот в этом процессе формирования Буддического Тела каждым из нас.
Вот продолжая сопрягаться с Буддической Метагалактикой через выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Первой Высокой Цельности 16385-й Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактического Буддического Тела.
И мы начинаем заполняться Синтезом и Огнём Синтеза, как субстанции в наши телесные оболочки, формируя всю концентрацию Синтеза для Творения и рождения Буддического Метагалактического Тела в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вначале телесную оболочку Буддического Тела каждому из нас в синтезе 16384 тончайших оболочек, буквально, как слоёв кожи этого Буддического Тела. Возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся в оболочке Буддического метагалактического Тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить 16384 оболочки Буддического Тела соответствующим видом ядер и субъядерности буддической материи – Буддики, где базовым огнеобразом буддической материи является такой огнеобраз, как точка.
И мы начинаем от Изначально Вышестоящего Отца впитывать поток ядер, впитывать поток субъядерности и заполняем оболочки Буддического тела, 16384 оболочки, соответствующими видами субъядерности, буддичности. Вот входя вот в это проживание вышестоящим Телом состояния субъядерности буддичности каждым из нас. Мы напитываемся ядрами каждого из нас. 
Вспыхиваем концентрацией Сути в каждом ядре. И стяжаем 4096 разрядов Буддическому Телу каждым из нас. Вспыхиваем одномоментно 4096-ю разрядами. И вспыхиваем разрядами Буддического тела, стяжая 16384 Эталонные Сути Буддическому Телу каждому из нас. Вспыхиваем стяжёнными Сутями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Истины Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Взгляд Буддического Тела. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем собой. И мы стяжаем проницательность Взгляда Буддического Тела каждому из нас явлением глубины Сути, устремляясь на умение смотреть на мир в созерцательности взгляда Буддического Тела и Буддическим Телом.
Мы возжигаемся, проникаемся состоянием буддичности всем Буддическим Телом каждого из нас. Вот сейчас проживите такое некое эталонное состояние буддичности.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле, возвращаясь на физику, развёртываемся на физике Буддическим Телом. Возжигаемся двуединством Тел каждого из нас. То есть, вот передавая максимально концентрированное состояние буддичности Физическому Телу каждого из нас вот в той глубине внутреннего состояния, которое несёт выражение Буддического Тела каждому из нас.
И вот сейчас, если вы проживёте вдруг, вот когда Буддическое Тело буквально вот встраивается, заполняет физическое Тело. Если проживёте такой эффект, что пространство физического тела начинает расширяться, то имейте в виду, что это очень хороший эффект, именно фиксации буддичности в физическом теле каждого из нас.
И мы вспыхиваем концентрацией Буддического Тела, и начинаем эманировать. Настраиваемся буддичностью каждого из нас со всей Метагалактикой ФА. То есть, вот Буддическая Метагалактика, она развёрнута до размеров самой Метагалактики. И мы сейчас Буддическим Телом входим в сопряжение Буддической Метагалактики ФА с Метагалактикой ФА в целом и телом нашим в этом действии.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО вокруг Метагалактики ФА, вот как раз в этом охвате сферы нашим Буддическим Телом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ладоги. Проживите, как классно территория принимает это состояние буддичности собою. Просто вот, мягко входит. Причём, можно так вот последить, есть какие-то фрагменты Ленинградской области, ну, разной концентрации того, как Буддичность развёртывается на территории подразделения.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вот в этом проживании буддичности физическим телом, выходим из практики. Аминь.

Набор Татьяна Товстик, ИВДИВО Ладога
Проверка: Фаина Аватарова ИВДИВО Ладога



Практика 6. Преображение на явление новой матрицы Посвящений или нового Плана Синтеза Посвящений. Преображение и трансляция Посвящений из предыдущих эпох и рас в новые Метагалактические Посвящения новой эпохи. Меч Посвящённого. Книга Посвящений 
(4 часть, 58:22 – 01:13:11)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, развёртываемся в их зале 16320-й Высокой Цельной Реальности, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой матрицы Посвящений или нового Плана Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить и транслировать все Посвящения каждого из нас предыдущих эпох, предыдущих рас в Посвящения Метагалактические новой эпохи. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть в каждом из нас явление Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высоко Цельно Реально, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, настраиваясь на преображение Посвящённым каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый План Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, явления вот того количества Посвящений, которые развёртывает Изначально Вышестоящий Отец на новую эпоху.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 131072 Ядра Синтеза явлением 131072-х эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое ядро Содержательность и Права Созидания каждого Посвящения. И мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 131072 ядра Синтеза Эталонных Посвящений.
То есть, мы стяжаем вот тот максимум, который развёртывает Отец на предыдущую эпоху. Дальше наша задача просто будет развернуть то, что ещё не развёрнуто из тех ядер, которые фиксирует Изначально Вышестоящий Отец.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем Планом Синтеза и ядрами эталонных Посвящений.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить и транслировать Посвящения каждого из нас из предыдущих эпох и рас в новые Метагалактические Посвящения. Просим при трансляции снять закрытость, блокировку Посвящений. То есть, это как раз тот случай, когда у нас Посвящения были загашены, да, соответственно, мы сейчас просим снять вот эти все блокировки, которые стояли на Посвящениях каждых из нас для реализации каждого из нас Метагалактикой. И мы возжигаемся и вспыхиваем ядрами Синтеза реальных Посвящений, то есть, действующих в каждом из нас, те, которые мы достигли.
И вспыхиваем Ядром Посвящения в центре грудной клетки, возжигаемся знаками Посвящений на вершине лба и просим вписать и развернуть явлением каждого Посвящённым соответствующий Синтез Прав Созидания каждым из нас. Мы возжигаемся Синтезом Прав Созидания из ядра каждого Посвящения. Ну, допустим, у вас 10 Посвящений, мы развёртываем сферу Прав Созиданий вокруг каждого из нас. То есть, сколько в каждом из нас Посвящений, столько развёрнуто сфер.
Вот, кто давно преображал, замечательный вариант сейчас заняться вопросами исследования количества Посвящений. Буквально, на уровне того, чтобы посчитать количество развёрнутых сфер вокруг тела каждого. И мы возжигаемся, и вспыхиваем одномоментно всеми Правами Созидания явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот все сейчас раскрытые нами сферы, они все наполнены Правами Созидания, где каждое Посвящение имеет свои Права Созидания, но сейчас всё это одномоментно в цельности зафиксировано в сферах Посвящения вокруг каждого их нас. Соответственно, смотрим на эту сферу, смотрим на ядра Прав Созиданий, их можно увидеть, как некая фиксация огнеобразов, которые Огнями связаны между собой.
Посмотрите, пожалуйста, вот, вспоминая то, что мы с вами говорили вчера и про буквы, да, и про слова, вот здесь приблизительно такой же эффект: Права Созидания связываются между собою Огненными Нитями, формируя некий текст Прав Созидания каждого из нас. Вот специфика Прав Созидания и специфика выражения носит такой текстовый вариант. Запись алфавитная буквами и целым текстом в каждом из нас.
Мы возжигаемся объёмом Прав Созидания. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в перспективах взрастания каждого из нас Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики. Проникаемся Огнём Жизни Посвящённого и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Посвящённого каждому из нас в синтезе всех Посвящений.
И в явлении Жизни Посвящённого каждым из нас Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Меч Посвящения, то есть наделяет каждого из нас.
Меч зависает перед нами, рукоятка на уровне глаз, Меч находится от нас на расстоянии вытянутой руки, остриём вверх. Мы берём Меч в руку и проникаемся той концентрацией Огня, Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется в Мече Посвящённого каждого из нас в специфике Огня, Синтеза и Воли Посвящения.
И, соответственно, мы, взявшись за рукоять, сквозь руку каждого из нас, вот как субстанцию, впитываем вот ту концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца. И Меч, вот буквально, превращаясь в некое субстанциональное состояние, начинает течь сквозь руку, сквозь плечо и в позвоночник каждого из нас, развёртываясь в позвоночнике каждого из нас, фиксируя рукоять в районе копчика, а остриём достигая макушки головы каждого из нас.
Мы вспыхиваем вот этим внутренним стержнем Посвящённого в каждом из нас, который сейчас фиксируется Мечом Посвящённого в позвоночнике. Возжигаемся концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, облачаемся, это в Иньском выражении, обязательно, юбка, платье или костюм.
Вспыхиваем Жизнью Посвящённого. Вот, вспоминаем то, что мы с вами говорили о форме, да вот, когда идёт сопряжение формы внутренней выразимости Посвящённого каждого из нас и отстройка каждого из нас формой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И перед нами зависает на расстоянии груди, так, чтобы мы могли видеть Книга Посвящений каждого из нас. Она открывается на некой странице, и мы с вами буквально впитываем вот этот текст этой раскрытой страницы, как нечто крайне важное для каждого из нас сейчас в разработке и раскрытии Посвящений каждого из нас. Впитываем в точку Хум. И этим впитыванием идёт восстановление каких-то наших качеств, свойств, возможностей и способностей. Мы не зря сегодня с вами говорили о танцах! И это тоже.
И далее, мы с вами, проникаясь соответственно, впитанным содержанием Огненного текста Книги Посвящений, далее впитываем собой через Хум каждого из нас всю Книгу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где Книга, входя в Хум, точнее, так сказать, достигая Хум, начинает распадаться вначале на состояние субъядерности, а потом уже внутри каждого тела на множество мелких ядрышек.
И соответственно, вот эти ядрышки сейчас делают следующую вещь: эти ядрышки передают сейчас нашему внутреннему миру вот некое состояние сутевого знания Жизни Посвящённого.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь и Стезю Посвящённого каждому из нас, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Обновляемся новым Путём, обновляемся новой Стезёй, вспыхиваем явлением Посвящённого, восстанавливаясь в Правах каждого из нас, вспыхиваем Мечом Посвящённого в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Фиксируем в физическом теле Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируем фиксацию Синтеза Посвящений раскрытых, активированных в каждом из нас в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и настраиваемся явлением цельной сферы ИВДИВО каждого на явление Посвящённого, где, представьте, что в ИВДИВО каждого есть сфера, которая отвечает за явление Посвящённого каждого из нас, где, соответственно, в этой сфере сейчас идёт концентрация всего стяжённого и возожжённого в практике.
Опять-таки не эманируем, потому что стяжание было внутреннего порядка. И соответственно, выходим из практики уже в новом выражении каждого из нас, как Посвящённого. С чем я всех и поздравляю!
Набор: Нина Шоренкова.
Проверка: Фаина Аватарова ИВДИВО Ладога


Практика 7. 
Стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенных Сутенностей Изначально Вышестоящего Отца
(4 часть, 01:17:30 – 01:38:32)
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся их Синтезом, Огнём, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально и просим Аватара Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 6-й Совершенной Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, точнее, Совершенная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Сутенности, возжигаемся. Просим Аватара Синтеза поддержки в нашем стяжании, устремляемся на такую волевую акцентацию. Мы сейчас в очень хорошей форме после стяжания Меча Посвящённого.
И мы с вами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в вершине Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенной Сутенности.
И мы с вами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенную Сутенность Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 474 976 710 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Аватара 140 737 488 355 328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Владыки. И вот знаете, вот большая просьба, когда вот идёт стяжание, вот настраивайтесь на то, что идёт концентрация владыческих выражений в каждом из нас, чтобы 8-рицу взращивать однозначно. И мы стяжаем 70 368 744 177 664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Учителя 35 184 372 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 592 186 044 417 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 093 022 208 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Статусов Изначально Вышестоящего Отца 34 359 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем Совершенную Сутенность Прасинтезных Компетенций, стяжаем 4 294 967 296 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Сверхпассионарностей,
стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Начал Творения, стяжая 134 217 728 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Сутенность Частей 33 554 432 Совершенной Меры Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Сутенность Систем 16 777 216 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенных Закона Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенную Сутенность Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенных Императива,
мы стяжаем Совершенную Сутенность Синтезного Мирового Метагалактического Тела, стяжая 1 048 576 Совершенных Аксиом,
стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Начал, 
стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого Мирового Метагалактического Тела в явлении 262 144 Совершенных Принципов,
стяжаем Совершенную Сутенность Физического Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, укрепляемся Изначально Вышестоящим Отцом, укрепляемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-рицу Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая Совершенную Сутенность Прасинтезным Синтезом Отца 281 474 976 710 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Волевую Синтезность Прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Мудрую Сутенность Прасинтезной Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 368 744 177 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Любящую Сутенность Прасинтезной Любовью Учителя в явлении 35 184 372 088 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Творящую Сутенность Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 17 592 186 044 417 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 27-е выражение Созидающую Сутенность Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 796 093 022 208 Совершенной Формы Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Реплицирующую Сутенность Прасинтезной реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Жизненную Сутенность Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Воскрешённую Сутенность Прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Пробуждённую Сутенность Прасинтезным Пробужением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549 755 813 888 Совершенных Пространства Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Генезисную Сутенность Прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Человечную Сутенность Прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Служащую Сутенность Прасинтезным Служением Человека-Ипостаси, стяжая 68 719 476 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Вершащую Сутенность Прасинтезным Вершением Человека-Служащего, стяжая 34 359 738 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Практикующую Сутенность Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого, стяжаем 17 179 869 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Могущественную Сутенность Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16-ю выразимостью и устремляемся на последние 16 выражений Сутенности,
стяжаем Ивдивностную Сутенность Прасинтезной Ивдивостью Отец-Творец физичности ИВДИВО, стяжая 4 294 967 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Сверхпассионарную Сутенность Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-Творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Истинную Сутенность Прасинтезной Истинностью Владыки-Творца физичности ИВДИВО материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Окскую Сутенность Прасинтезной Окскостью Учителя-Творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 Совершенных Вглядов Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Красивую Сутенность Прасинтезной Красотой Ипостаси-Творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Константную Сутенность Прасинтезной Константы Служащего-Творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, стяжая 134 217 728 Совершенных Основ,
мы стяжаем Знающую Сутенность Прасинтезным Знанием Посвящённого-Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая 67 108 864 Совершенных Параметода, 
мы стяжаем Мерную Сутенность Прасинтезной Мерой Человека-Творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Стандартную Сутенность Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 16 777 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Законную Сутенность Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Императивную Сутенность Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 2 097 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Аксиомную Сутенность Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1 048 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Начальную Сутенность Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Принципиальную Сутенность Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Методичную Сутенность Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем Правильную Сутенность Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая явлениями двух 32-риц, вспыхивая Синтезом, возжигаясь 32-рицами выражений Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное выражение Совершенной 6-й Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вспыхиваем, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся здесь Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот здесь эманируем максимально ярко, максимально концентрированно, пассионарно, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца подразделения 1 048 493-й Иерархической Цельностью, вот уже, так сказать, в состоянии перехода в подразделение на выражение подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия. 
Фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из этой практики.

Набор: Надежда Романенко, Аватар ИВДИВО Ладога
Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ИВДИВО Ладога


Практика 8. Итоговая 
(4 часть, 01:46:20 – 01:59:34)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Огонь и Синтез от Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся, внутренне устремляясь вот в максимально глубокое вхождение в итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно в форме Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. То есть, сейчас форма Посвящённого она во внутреннее выражение ушла. То есть, это такой не очень правильный образ, но одномоментно на нас фиксируются две формы, то есть некое такое выражение синтез-формы в фиксации Ипостаси 6-го Синтеза и фиксации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, максимально раскрываемся Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом итоговой практики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 64-х ллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 64-х ллионов Ядер Синтеза и стяжаем 65536 64-х ллионов субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь, и углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и записать стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всё то количество Огней, Ядер Синтеза из субъядерностей в каждом из нас. То есть, вот представьте сейчас, какое количество ядер вошло в тело каждого из нас и каждое из вновь принятых телом ядрышек несёт собою концентрацию 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, представьте себе содержательность каждого ядра, в котором зафиксированы все возможные тематики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, с одной стороны, можно печалиться, что что-то мы не успели, с другой стороны, этими ядрами вписывается весь стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальном объёме. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся всем объёмом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом шестой специализации Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически в каждом из нас. Усваиваем. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся цельным Огнём и цельным Синтезом. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 6-го Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас в формировании и явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-рицу Человека в явлении частей, систем, аппаратов и частностей, всех по 4096, по 16384-м Изначально Вышестоящим Реальностям 6-й Высокой Цельной Реальности. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже синтезируясь с ним, 64 Синтеза и 64-рицу Служения, явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь как всей 64-рицей так и явлением 6-го вида: Человек Сообразительный в этой 64-рице каждым из нас. 
Мы стяжаем 64-рицу Служения явлением Человека и, преображаясь, усваиваем 64 инструмента, 64-рицу Служения, 64-рицу Человека в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 4096 фиксаций посвящений, статусов, творящих синтезов, синтезностей, полномочий совершенств, иерархизаций, ивдивостей и должностных компетенций в росте каждого из нас в явлении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому. И возжигаемся, преображаясь объёмом стяжённого Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Мы стяжаем расширение и углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, буквально усиляя вот те моменты, которые мы с вами фиксировали с точки зрения нашего выражения и действия Планетой Земля. 
Мы стяжаем развёртывание в физическом теле человека всего стяжённого синтез-физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 6-й Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом, переходим, развёртываемся в кабинете, в библиотеке Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, эманируем Синтез 6-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Синтеза. Перед каждым из нас зависает книга 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы берём книгу в руки, переходим вместе с книгой в наше здание. Соответственно, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. У нас сейчас там фиксируется наше здание, развёртываемся в зале на 9-м этаже здания, подходим к столу, кладём на стол книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто был на 5-м Синтезе берём книгу Синтеза, берём в руки, переходим, совершая такой межпространственный переход снова в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, сдаём книгу Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за допущение каждого из нас на 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за подготовку каждого из нас к Шестому Синтезу. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, новые реализации, новые осмысления, новые возможности, подаренные каждому из нас, вспыхиваем 6-м ядром 6-го Синтеза в каждом из нас.
Мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Человеком 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 6-го Синтеза каждым из нас. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО подразделения Ладога, фиксируя Ядро 6-го Синтеза в Столпе, точнее, в Ядре подразделения ИВДИВО 1048493-й Иерархической Цельности, фиксируем всё стяжённое, возожжённое, фиксируем преображение ИВДИВО каждого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, завершая 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


Аватаресса подразделения Ладога 1048493 Иерархической Цельности Трошева Татьяна.
Подписано Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога
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