8 Синтез ИВО, 11-12 июля 2020, ИВДИВО Ладога, Оксана Полякова

 
Практика 1. 
Вхождение в восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Перестройка и преображение матриц Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
(1часть, 01:40:26 – 01:58:33)

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот пока физически проживите, как от Аватаров Синтеза идёт такая концентрация и направленное состояние потока Огня и Синтеза на каждого из нас. Соответственно на него начинает реагировать тоже накопленный фактически двумя часами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза внутри каждого из нас. Мы входим в такую взаимокоординацию с Аватарами Синтеза и уже даже физически начинаем эманировать соответствующую выразимость Ядер записями восьмого горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы концентрируемся в точке Хум каждого из нас, подтягивая в точку Хум вот всю Энергию, весь Свет, и весь Дух, и весь Огонь в каждом из нас. То есть, каждая наша клеточка сейчас максимально открыта и активирована Энергией, Духом, Светом, Огнём. Мы буквально подтягиваем это всё в точку Хум. И ныряя в точку Хум, переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза управителями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся Вышестоящим Телом. Это может быть Тело Духа, Тело Огня или Тонкое Тело. По предыдущей эпохе любые варианты. Оно точно есть.
Развёртываемся командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в условие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. На каждом из нас, вот проживите, пожалуйста, что есмь условие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Входим в концентрацию Синтеза ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как на каждого из нас Аватары Синтеза начинают фиксировать концентрацию Синтеза и Огня. Мы начинаем принимать её точкой Хум каждого из нас, и телесно, одномоментно заполняясь и в точке Хум, и заполняясь телом каждого из нас. 
И синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь Аватарам Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно, синтезфизически собою, отслеживая, проживая, как в Вышестоящем Теле каждая клеточка заполняется восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Входя сознательно в концентрацию Телом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем на Вышестоящем Теле концентрацией Огня формы Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ну, и соответственно, попробуйте опустить глаза, посмотреть форму, концентрацию Огня на форме. И очень интересный такой вариант, как бы сопряжение тела каждого из нас и формы. Вот проживите такое поддерживающее действие формы, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, где идёт прямая координация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и формы каждого из нас.
А теперь мы возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, и проживая во внутреннем мире каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, его Огонь и Синтез.
Мы из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности в вершине Метагалактики Фа. И проявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации восьмого Синтеза на каждом из нас, в заполненности восьмым Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас и снять с каждого из нас матрицы семипланового явления Планеты предыдущей эпохи. Вот представьте, что в нас есть записи о том, что Планета строится семипланово и эта матричность работает в нас. Мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас матрицы, как матрицы Дома Отца пятой расы. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Дома Отца Метагалактической шестой расы. Мы просим расширить восприятия и принцип действия каждого из нас с семеричного явления Дома Отца пятой расы минимум на 16384-ричное явление Дома Отца Метагалактикой Фа. И в перспективах развития каждого из нас выражения Дома Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Отец фиксирует каждому из нас вот это состояние преображающего, переплавляющего матрицы Огня на каждого. Мы отдаём, отпускаем, пережигаем устаревшие матрицы. Пережигаем матрицы условий, возможностей, которые ограничивают наше развитие в Метагалактике Фа. Например, в таких матрицах записано, что нельзя видеть Изначально Вышестоящего Отца и нельзя с ним взаимодействовать. Пережигаем, переплавляем. И одномоментно собираем и концентрируем, синтезируя все самые лучшие записи накопления и возможности каждого из нас из этих матриц.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Мы возжигаемся и вспыхиваем Сферой Метагалактики Фа, которая охватывает Сферу Дома Отца вокруг всей Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца самоорганизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас в осуществление и поддержку жизни каждого из нас с Метагалактикой Фа в прямом явлении Антропного принципа в созидании Метагалактикой Фа каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца любых сотворяющих, созидательных возможностей Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксируя своим телом прямой Огонь и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца сотворяющих возможностей. И в сотворении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, переплавить и аматизировать старые матрицы жизни каждого из нас, старые матрицы развития каждого из нас, старые матрицы восхождения. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сложить и синтезировать матрицы и матики нового Метагалактического явления Человека в его Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все матрицы, матики и матричные взаимосвязи в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца активизировать концентрацию восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, процессы аматики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь здесь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в каждом из нас, фиксируя и отслеживая начинающиеся процессы аматики в переплавке старых матриц Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
И эманируем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, координируя аматические процессы, начавшиеся в ИВДИВО каждого с аматикой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Ладоги. Эманируем в Дома Должностной Компетенции участников данной практики. 
И итогово фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И соответственно, вот входя в такую, в более концентрированную развёртку аматических процессов в каждом из нас, мы выходим из практики. 
Аминь.

 Набор: Аватар ИВДИВО Мг Общества ИВО ИВАС Вильгельма Екатерины Татьяна Архипова 
 Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога

Практика 2. Стяжание эталонного Человека Метагалактики Фа.
(1часть, 03:13:50 – 03:32:48)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся, утверждая, что мы переходим и развёртываемся на 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа в выражении Синтезного мира Метагалактики Фа. Мы, кстати, когда выходим, на нас начинается сразу же концентрация Синтезного мира Метагалактики на каждого из нас.
Соответственно, развёртываемся, проявляясь и оформляясь телесно в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на становление Человеком Метагалактики Фа 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим ввести каждого из нас в явление Человека Метагалактики Фа синтезом 4096-ти частей, 4096-ти систем, 4096-ти аппаратов и 4096-ти частностей эталонно синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как руководителя организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преобразить сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Развернуть в сфере ИВДИВО каждого 16384 оболочки сферы ИВДИВО каждого в поддержке и росте каждой части, системы, аппарата и частности.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходя в такое, на внутреннее сопряжение Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине Метагалактики, мы развёртываемся с вами в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й высокой цельной реальности. Вспыхиваем в центровке грудной клетки в точке Хум каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека Метагалактики каждому из нас. И начинаем от Изначально Вышестоящего Отца заполняться Синтезом Человека Метагалактики, впитывая вначале в точку Хум каждого из нас Синтез Человека Метагалактики, а потом развёртываясь в точке Хум и насыщая и заполняя вышестоящее тело соответствующим Синтезом.
Когда Синтез Человека Метагалактики заполняет все клеточки вышестоящего тела, и мы добиваемся такой некой плотности насыщения клеточек вышестоящего тела. 
Соответственно, дальше фиксируем концентрацию Синтеза на ядрах каждого из нас. Сейчас очень классно можно прожить ядерную структуру каждого из нас, когда мы переключаем взгляд на ядерное строение каждого, где каждая клеточка, имея своё ядро, координируется с другими клетками, с другими ядрами в ядерной организации каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 эталонных частей Человека Метагалактики Фа. Возжигаясь, вспыхиваем 4096-ю эталонными частями. Стяжаем 4096 эталонных систем Человека Метагалактики, возжигаясь, вспыхиваем 4096-ю системами частей Человека Метагалактики. Мы стяжаем 4096 эталонных аппаратов систем частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И 4096 эталонных частностей Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 
Возжигаясь явлением эталонных частей, систем, аппаратов и частностей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, синтезируясь с его Хум, 16384 вида метагалактической субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть метагалактическую субъядерность минимально Метагалактикой Фа, насыщая 4096 систем, 4096 частей, 4096 аппаратов и 4096 частностей метагалактической субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от устаревшей ядерности и субъядерности в частях, системах, аппаратах и частностей каждого из нас, освобождая форму наших частей, систем и аппаратов, и частностей. 
И опустошаясь, мы вмещаем новую субъядерность и ядерность Изначально Вышестоящего Отца, заполняя ею все наши части, системы, аппараты и частности. 
И вот в этой концентрации каждой клеточкой, вмещённой от Изначально Вышестоящего Отца субъядерностью в явлении эталонных выражений каждым из нас Человека Метагалактики Фа, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Метагалактики Фа эталонно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от ядерных, огнеобразных структур, конструктов и матриц, не соответствующих новому явлению Человека Метагалактики Фа в каждом из нас.
И сейчас проживите: из тел каждого из нас буквально начинают выдавливаться какие-то варианты структур: где-то жёсткие, где-то, может быть, связанные с ниточками. Это не важно.
То есть, из тела выявляется всё, что не соответствует эталонному Человеку Метагалактики Фа, и соответственно, выявляясь из тела, мы это всё, ну буквально опускаем на пол, формируя перед собой небольшой объём вывалившихся из нас матриц, структур, блоков, металлических конструкций и даже вплоть до каких-то таких – как бумажные фигурки.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь на переплавку всего выявленного из каждого из нас. И соответственно, Огонь Изначально Вышестоящего Отца входит в Хум каждого из нас, и из Хум мы направляем этот объём Огня и поток Огня Изначально Вышестоящего Отца, пережигая выявившиеся структуры перед каждым из нас. 
Ещё глубже возжигаемся явлением Человека Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Человека Метагалактики Фа. 
Возжигаемся Огнём Воскрешения. Это некая огненная субстанция Огня и Синтеза, которая входит в каждого из нас. Мы распределяем этот объём по всему телу, распределяем этот объём по всем частям, системам, аппаратам и частностям, возжигаемся и возжигаем ядра, атомы, частицы физического тела. Фактически, возжигаясь вначале в вышестоящем теле, а потом передавая физически в физическое тело вот этот импульс, эту концентрацию Огня Воскрешения, и проживая физическим телом вот этот переход из вышестоящего выражения в физическое выражение импульсами Огня и Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь клеточками, атомами, частицами, ядрами в физическом теле каждого из нас, мы Огнём Воскрешения погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе всех эталонных частей, систем, аппаратов и частностей, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, мы обновляемся частями, системами, аппаратами, частностями. Мы обновляемся в Изначально Вышестоящем Отце каждой клеточкой, каждым ядром в сопряжении каждой клеточки каждого из нас клеточкой Изначально Вышестоящего Отца. И воскрешаясь Человеком Метагалактики, когда на ядерном, атомном и клеточном уровне произошла тотальная перезапись в каждом из нас. 
Мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь сферой ИВДИВО каждого и фиксацией 16384-х оболочек сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого фиксацией одномоментно и 16384-х высоких цельных реальностей Метагалактики и выразимости каждого из нас частями, системами, аппаратами и частностями в явлении внутреннего мира каждого из нас. И мы возжигаемся 16384-рицей Человека Метагалактики в каждом из нас. Мы возжигаемся концентрацией Огня Воскрешения, как цельно в каждом из нас, так и в каждой нашей клеточке, в каждой нашей части, системе, аппарате, частности.
И мы вспыхиваем Воскрешённостью, как обновлённостью всей внутренней выразимости каждого из нас ядерно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот в этом преображённом явлении Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Из Зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся физически, физически вспыхивая эталонными частями, эталонными системами, эталонными аппаратами и эталонными частностями, и в цельности – неким цельным выражением Человека Метагалактики в каждом из нас, физически проживая этот эффект фиксации Человека на каждом из нас, с одномоментной координацией Человека Метагалактики со сферой ИВДИВО каждого в явлении 16384-х оболочек сфер ИВДИВО. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проживите, эта эманация идёт точно, развёртывается из сферы ИВДИВО, которой сейчас максимальная концентрация развёрнута вокруг физического тела. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Подразделения 173-й ИВДИВО- цельности и в ИВДИВО должностной компетенции участников данной практики.
Мы фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И итогово выходим из практики в этом преображённом состоянии. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВДИВО МГ Империи синтез-физичности ИВО 173 ИВДИВО цельности Ладога Марина Ежеленко.
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога, Фаина Аватарова

Практика 3. 
Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Аматического Разума МЫ ЕСМЬ Изначально Вышестоящего Отца. 
Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца.
(2 часть, 01:16:20 – 01:36:40)

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всем накопленным синтезом в каждом из нас, возжигаемся теми процессами в аматизации каждого из нас, которые развёртываются сейчас во внутреннем мире каждого из нас, открываясь Синтезу и Огню Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и развёртываемся в их зале на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь командой. Вот мы там стоим, я не могу сказать, что это полукруг, в ряд, который немножко- немножко так закруглён, между нами где-то метра 2. (Смеётся) Больше, чем полтора, да? Посмеёмся. На самом деле, задача другая. А вот давайте учиться воспринимать зал, да? и происходящее в зале. Посмотрите, пожалуйста, по сторонам. Сейчас посмотрите, кто стоит справа, кто стоит слева. То есть, так начинаем себя немножко свободней, да? Аматика – это свобода. Поэтому для нас выход к Аватарам Синтеза перестаёт быть стрессовой ситуацией, да, мы включаем аматические возможности каждого из нас, утверждая, что вот, вот, мы уже немножко другие. Если мы не видели до этой практики, то теперь мы, в общем, получаем эти возможности и начинаем.
То есть, такое, включаем небольшой вариант тренинга, да? Если захочется соседу пожать руку, пожалуйста, сделайте это. Где просто там у кого-то два тела, так вот, навстречу друг другу, готовые устремиться, и стесняются, поэтому… Хорошо. Соответственно, фиксируем внимание на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь. Синтезируемся вначале с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, возжигаемся Синтезом, Огнём. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза, возжигаемся её Синтезом, Огнём и входим в такой цельный Синтез и Огонь пары Аватаров Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и по вот этому Огню Изначально Вышестоящего Отца в каждом, притягиваемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении Экополиса первой Высокой Цельности.
То есть, переходим на вершину Метагалактики, где включается уже следующее выражение архетипа материи, и развёртываемся в зале именно фиксацией Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас. И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждой клеточке нашего тела. Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждой Частью и дееспособными Частями и тем, которые потенциально стяжаем мы с вами каждой итоговой практикой Синтеза.
И входим в сопереживание, в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой Аматики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и начинаем впитывать Синтез Розы Сердца, заполняясь каждым из нас соответствующим видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где записаны все стандарты Розы Сердца, те, которые мы с вами озвучивали, и те, которые не озвучивали, и требуют нашего исследования.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Розы Сердца каждому из нас, и это Зерцало развёртывается перед нами. Мы утверждаем, что мы босыми ногами становимся на это Зерцало. И уже стоя на Зерцале Розы Сердца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65536 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 лепестков Розы Сердца.
И вот посмотрите, пожалуйста, как сейчас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из краешков Зерцала, по краям Зерцала начинают вырастать Огненные лепестки Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.
И вы знаете, проживите, пожалуйста, концентрацию Огня и Синтеза в этих лепестках. Они запредельные. То есть, никакие термоядерные процессы не сравнятся с той концентрацией Синтеза и Огня в лепестках Розы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 капель Синтеза на каждый лепесток Розы, и на каждый лепесток Розы ложится по одной капле. Капля растекается по лепестку, посмотрите, пожалуйста, как красиво это видится сейчас, и стекается в Зерцало.
Вот, если обратите внимание, и Огни по-разному видятся с точки зрения цвета, и по-разному идёт протекание капель сквозь лепестки. Проживите, пожалуйста, как соответственно, лепестки тоже отзываются на вот эту проникновенность каплями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Зерцалом, буквально, впитывая из Зерцала вот ту концентрацию Огня, которая входила из лепестков. Мы возжигаемся Огнём и Синтезом Розы Сердца, заполняем этим Огнём и Синтезом тело каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное тело Человека Метагалактики каждого из нас в центр Розы Сердца. И становимся Огненным телом ровно по центровке Зерцала, становимся в Розу Сердца вот этим самым Огненным телом, клеточки которого полностью заполнены Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот проживите, это очень красиво!
И вот в этом состоянии горения Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аматический Разум МЫ ЕСМЬ. Этот Разум видится, как ядро Синтеза и Огня. 
Мы возжигаемся и развёртываем аматический Разум в головном мозге каждого из нас, вот в головном мозге того вышестоящего тела, которое фиксируется сейчас в центре Розы. И вспыхивая в головном мозге каждого из нас аматическим Разумом МЫ ЕСМЬ.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать в Зерцало Розы Сердца Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И Печать фиксируется вначале над нашим телом, потом проходит сквозь наше тело, проходит сквозь тело. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить и аматизировать все наши устаревшие матрицы, освободить каждого из нас от устаревших состояний, запретов и структур, просим прощения за те внутренние заборы, которые установил каждый из нас сам себе. И Печать, проходя сквозь тело, буквально, разрезает Огнём, переплавляет все структуры и становится итогово в Зерцало Розы Сердца.
И вспыхивая Печатью Судьбы, мы возжигаемся новой Судьбою Огня и Синтеза, данной каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И пробуем посмотреть на Зерцало, где сейчас фиксируется Печать. Она может фиксироваться линиями, кривыми, любой картинкой. То есть, пробуем увидеть рисунок и нас, стоящих на одной из линий этого рисунка.
Мы возжигаемся Огненным телом каждым из нас и утверждаем новую Судьбу каждого из нас Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И далее, прислушиваясь к нашему Огненному телу, мы делаем шаг. И вот то, куда направить своё движение, определяет Огненное тело. Это движение обязательно пойдёт по одной из линий на той картинке, которая сейчас фиксируется на Зерцало. Кто не видит, просто отпускайте, пожалуйста, своё Огненное тело, полностью доверяя ему, и поручая ему сделать этот новый шаг в Судьбе Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся новой стезёю Судьбы каждого из нас, отсекая Огнём все прошлые варианты Путей и Судеб каждого из нас и принимаем от Изначально Вышестоящего Отца новую Судьбу Человека Метагалактики, возжигаясь ею и следуя ею за Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом.
Останавливаемся на Зерцале, фиксируем своё внимание на 65536-ти лепестках, сонастраиваем тело каждого из нас 65536-ю лепестками, вспыхиваем объёмом Огня громаднейшим. Это объём Огня 65536-и видов и вариаций Огня в каждом из нас, заряжаемся явлением аматики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 эталонные аматические матрицы явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем Частей, 4096-ти Аппаратов Систем Частей, 4096-ти Частностей. Вспыхиваем 16384-мя эталонными аматическими матрицами, возжигаясь, усваиваем эталонную аматику Изначально Вышестоящего Отца собою Огненным телом. Буквально, впитывая вот эти эталонные аматики Изначально Вышестоящего Отца в координации одна аматика для каждой Части.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь на аматику Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталонного Человека Метагалактики каждым из нас. Соответственно, Розу, в которой мы стоим, мы сейчас с вами компактифицируем и Роза силой мысли каждого из нас компактифицируется и становится внутрь грудной клетки, где Зерцало фиксируется в точке Хум каждого из нас.
Мы благодарим уже итогово Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кстати, увидьте, пожалуйста, самые виртуозные аматики Изначально Вышестоящего Отца – это Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, это те, кто владеет аматическими процессами в совершенстве.
И мы, возвращаясь в физическую реализацию, вот здесь вспыхиваем Розой Сердца в грудной клетке каждого из нас. Возжигаемся координацией Розы Сердца и 16384-х эталонных аматик, 16384-мя сферами оболочки, точнее, оболочками сферы ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики, и фиксируем итогово, закрепляем преображение каждого из нас уже в явлении аматической Розы Сердца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО ИВДИВО Ладога Нина Шоренкова
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова 

Практика 4. 
Стяжание Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
(2 часть, 01:48:53 – 02:00:03)

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. (Видите, погода у нас не очень легко Аматику принимает – идёт дождь). И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить нас на явление 8-го Метагалактического Тела явлением 8-го вида материи – Аматика Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся, переходим, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аматического Метагалактического Тела каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся синтез-физически, телесно Синтезом Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем многоклеточную структуру Аматического Тела. И вот проживите, пожалуйста, как внутри нас начинает оформляться Огонь, формируя оболочки каждой клеточки Огнём. И теперь в каждую клеточку, которая уже сейчас оформилась, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как центровки каждой клеточки Аматического Тела, с фиксацией минимально 256-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре. Соответственно, вспоминаем, что количество клеточек в Аматическом Теле один в один совпадает с количеством клеточек в физическом теле.
Мы возжигаемся и вспыхиваем каждой клеточкой Аматического Тела и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Аматического Тела аматическим явлением каждой Части, Системы, Аппарата и Частности. То есть представьте, что 1-я оболочка будет отвечать за 1-ю Часть, 2-я оболочка будет соотноситься с аматикой 2-й Части и так далее. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую телесную оболочку Аматического Тела соответствующей концентрацией, плотностью и субстанцией Огня и Синтеза каждым из нас. Возжигаемся, вспыхиваем Аматическим Телом, проживаем это заполнение 16384-х оболочек, которые прямо развернуты по телу каждого из нас. То есть, Аматическое Тело точь-в-точь повторяет физическое. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Аматического Тела. Развертываем вокруг себя Розу Сердца, где Аматическое Тело встает в Розу Сердца, и возжигаем каждую клетку Аматического Тела одномоментно 65536-ю Огнями, где на каждую клеточку Аматического Тела начинает фиксироваться 65536, как бы лепестков и Огней одномоментно. И каждый лепесток даёт в каждую клетку соответствующий импульс Огня.
И мы насыщаемся, заряжая клеточки Аматического Тела избытком Огня из Розы Сердца каждого из нас. Буквально впитываем каждой клеткой эти импульсы, которые идут от лепестков Розы Сердца. И это очень важно, потому что именно эти импульсы Аматическое Тело потом передает физическому, где в каждой клеточке Аматического Тела фиксация 65536-ти Огней, которыми начинают взрастать потом клетки физического тела.
Мы завершаем действие в Розе Сердца, компактифицируем Розу Сердца и переходим в зал на 16318-ю Высокую Цельную Реальность, развертываясь пред Аватарами Синтеза Морией и Свет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза обучить каждого из нас Синтезом Мудрости Аматического и Физического тела, в том числе, выстраивание подвижной пластичной матрицы телесного биологического физического выражения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу, развернуть каждому из нас обучающую телесно аматическую программу и ввести каждого из нас в эталонность Синтеза Аматического и Физического тела.
И сейчас, если у каждого из нас есть конкретные вопросы, вот по конкретной проблеме здоровья, можно пред Изначально Вышестоящей Аватарессой, чётко сформулировав вопрос, обратиться и попросить помочь в решении этого вопроса. 
И сейчас, во взаимодействии с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, Аватаресса Синтеза фиксирует каждого из нас, ну, в определенные комнаты, помещения, как хотите, может вообще это проживёте, как некий такой вот, аппаратную организацию. То есть, это некая фиксация некой эталонной комнаты, некое эталонное помещение в организации работы с каждым из нас по возможности умения и способности синтезирования Физического и Аматического Тела. 
И тело остается там, а мы с вами возвращаемся физически, эманируя, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Уже как бы с физики, обращаясь с просьбой принять нас на ночное обучение, после завершения действия в эталонной комнате с Аватарессой Синтеза Свет.
Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО должностной компетенции участников данной практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И соответственно, до момента выхода в сон вышестоящее тело фиксируется в обучение каждого из нас действию в синтезе двух тел. А потом, когда это действие будет закончено, нас передадут Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возможно ещё одна пара Аватаров Синтеза включится в ночное обучение. 
И соответственно, выходим из практики, завершая 1-й день 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь. 

Проверка: Фаина Аватарова, Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога

Практика 5. Тренинг. Опыт работы с Аматикой
(3 часть, 1:36:27 – 2:06:40, 2:12:52)

Мы физически возжигаемся всем Огнём ночной учёбы каждого из нас. Физически возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, соответственно, переходим по Огню и Синтезу в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 8-го Синтеза. Кто вчера не был, стяжает у Аватаров Синтеза форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза обучить и образовать каждого из нас явлением Аматики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Аматики Изначально Вышестоящего Отца. И включаясь в концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Теперь в зале пред Аватарами Синтеза мы возжигаемся сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем сферу ИВДИВО Каждого вокруг каждого из нас. Сфера уходит за плоскость пола, потому что она проходит ниже, чем наши стопы, выше, чем наша голова. Соответственно, посмотрите, рассмотрите. В сфере сейчас очень чётко фиксируется 16384 оболочки сферы, которые мы с вами стяжали вчера. Можно буквально зафиксировать внимание на каждую из оболочек, на одну из оболочек и посмотреть, и субстанциональную её заполненность, и её состояние очень такое красивое, переливающая игра Огнём, которым построена каждая оболочка сферы.
И мы возжигаемся Розой Сердца каждого из нас и развёртываем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Розу Сердца, становясь вышестоящим телом босиком на зерцало Розы Сердца.
И мы возжигаемся аматическим телом каждым из нас и фиксируем вот эту концентрацию аматического тела в вышестоящем теле. То есть, фактически, становимся на зерцало Розы – аматическим телом каждого из нас. В синтезе всех тел, – а у нас с вами уже стяжены тела нижестоящих выражений, – в синтезе всех частей и систем. Помните, аматика – это всегда выражение цельности, поэтому в аматическом теле сейчас максимально сфокусирована и сконцентрирована вся цельность каждого из нас как Человека Метагалактики.
Соответственно, в полной координации аматического Тела и Розы Сердца мы вспыхиваем аматическим Огнём. Мы вчера стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, поэтому мы вспыхиваем Аматическим Огнём в аматическом теле каждого из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми выявить и развернуть перед каждым из нас любые матрицы, матричные связи любых взаимодействий, любых частей, любых систем, любых аппаратов каждого из нас по какой-то определённой задаче. И озвучиваем Аватару Синтеза задачу, с которой мы хотим потренироваться на явление аматики Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, там вышестоящее тело, точнее – аматическое тело сейчас прямо проговаривает пред Аватаром Синтеза Кут Хуми ту задачу, с которой сейчас будет работать каждый. Соответственно, перед нами, – в сфере ИВДИВО Каждого это можно зафиксировать, –начинает развёртываться некий объём, или объёмы. Это может быть одна матрица, это может быть несколько матриц или некие фрагменты, которые, с одной стороны, разрознены между собой, но в целом это единая структура. Она может быть любой формы, она может быть любого состояния многомерности. Наша задача сейчас, с одной стороны, рассматривая её, с другой стороны – устремиться на то, чтобы увидеть степень заструктуренности. Любые – любые ощущения, любой взгляд вышестоящего тела. Насколько плотны связи, насколько плотна структура. Вспоминаем, что мы с вами говорили по поводу затемнённости-светимости. Возможно, где-то есть тёмные фрагменты, возможно, их нет. 
Соответственно, чтобы мы ещё глубже могли войти в проживание и осознание этой заструктуренности, мы вспоминаем, что мы вчера с вами в Розе Сердца стяжали Разум Мы Есмь и фиксировали его в голову каждого из нас. Соответственно, мы сейчас вспыхиваем в голове каждого из нас Разумом Мы Есмь. И насыщая Разумом Мы Есмь, – «Мы Есмь» – это его название, – наш головной мозг, мы смотрим на матрицу. И теперь Разум Мы Есмь позволяет нам ещё чётче увидеть, различить это состояние структуры выявленной нами матрицы по данному вопросу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, обращаясь к Аватару Синтеза, просим аматизировать, пережечь и реструктуризировать данную матрицу. Для чего вспыхиваем аматическим Огнём, вспыхиваем лепестками Розы и направляем аматический Огонь на матрицу. То есть, там очень интересное действие идёт, когда вспыхивает наше аматическое Тело в координации с Розой Сердца, Роза Сердца начинает фиксировать на аматическое Тело каждому из нас концентрацию 65536 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Наше аматическое тело взрастает этой концентрацией от Розы, и соответственно, мы из аматического Тела напрямую направляем концентрацию и поток Огня и Синтеза на ту структуру, которая фиксируется перед каждым из нас. И мы фиксируем и направляем этот аматический Огонь – максимальную концентрацию аматического Огня на эту структуру, пока не увидим, что эта структура начинает распадаться – либо на какие-то более мелкие фрагменты, либо вообще оптимально на отдельные ядра, атомы, молекулы, искры и любые виды огнеобразов.
Соответственно, и один вариант, и другой – хорош и возможен, потому что, если мы взяли какую-то очень сложную проблему, говорить о том, что сразу всё должно распаяться на отдельные огнеобразы, не получается. То есть, распайка на отдельные фрагменты – это тоже очень здорово, в зависимости от сложности проблемы, в зависимости, так сказать, от заструктуренности матрицы по этому вопросу.
Фактически, у всех процесс завершён, – завершаем это действие.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим помочь нам и обучить каждого из нас Синтезу аматической Матики. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем у Аватара Синтеза начальное ядро Матики в реализации той задачи, с которой мы работаем. Мы сейчас с вами стяжаем у Аватара Синтеза то самое ядро, вокруг которого будет отстраиваться матрица в дальнейшем в её уже перестроенном виде.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза фиксирует каждому из нас соответствующее начальное ядро. Оно зависает совсем неподалёку от нас, где-то на уровне вытянутой руки на уровне глаз каждого из нас. И вот прям проживите ядро. Оно, кстати, у всех абсолютно разное по размеру, в любом варианте, это не важно сейчас, размеры не важны. Опять-таки зависит от уровня сложности задачи.
Мы возжигаемся аматическим Огнём и направляем аматический Синтез и Огонь, концентрируя его из лепестков Розы, и синтезируем в Матику необходимые качества, свойства, насыщенности, условия, возможности и способности, направляя Синтез, соответственно, вот в эту Матику и в ту фиксацию, которую мы с вами достигли на предыдущем этапе, когда распаивали предыдущую матрицу.
И здесь прямо из зала Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, – никуда не переходим, – возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и укрепляя, стабилизируя собой рождающуюся и возникающую Матику.
И вот сейчас мы с вами входим в некий такой проверочный тренировочный эффект, вспоминая, что мы с вами говорили вчера про аматическое Тело, которое существует во всех временах и проверяет, что будет включаться физически.
И вот сейчас синтезированную Матику, – смотрите, у нас сложилась новая Матика, в которой основанием было то ядро, которое мы с вами получили от Аватара Синтеза Кут Хуми, соответственно, вот тот набор, который у нас остался после распайки, и Синтез, аматический Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который сорганизовал новую Матику каждого из нас. И соответственно, она сейчас висит перед нами неким облачком. Мы вот эту синтезированную Матику начинаем впитывать телом, проникаемся ею. Причём, смотрите, она становится в тело, но она фиксирует собой некий объём вокруг каждого из нас. Мы с вами говорили, что обязательно Матика развёртывает и держит среду. Сейчас проживите, как эта Матика, которую впитало наше тело, держит среду в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы начинаем раскручивать те условия, те реакции, которые включает эта Матика.
При этом мы с вами продолжаем насыщаться и впитывать из Розы Сердца соответствующую концентрацию аматического Огня и Синтеза, усиляя это действие в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И одномоментно в сфере ИВДИВО начинаем наблюдать, какие условия в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас начинают включаться на эту, фиксируемую аматическим Телом, Матику.
И соответственно, если проживаете, что идёт что-то некомфортное, что-то напрягает вас из тех развёртывающихся условий, то есть, если проживаете любое некомфортное состояние, просто просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза дополнить Матику, с которой мы сейчас работаем, новыми дополнительными свойствами. И соответственно, Аватаром Синтеза начинает фиксироваться дополнительные ядрышки, дополнительные огнеобразы, которые, возможно, нивелируют какие-то наши реакции, какие-то варианты. То есть, это, знаете, вплоть до того, что идёт такая пере- рекогносцировка Частей. Допустим, у вас в какой-то ситуации срабатывала всегда Душа, а здесь – раз – вносится дополнительный огнеобраз, и в этой ситуации у вас работает не Душа, а Разум.
И соответственно, Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас для каждого определяет тот оптимальный вариант внесения каких-то дополнительных возможностей или перезаписи, переорганизации в перспективах той реализации на физике, которую мы сейчас с вами делаем, фактически забегая вперёд и включая возможности аматического Тела работать во временном выражении.
И соответственно, этот вариант доработки, досинтезирования Матики продолжается, мы уже скоро идём к завершению.
Соответственно, этот процесс завершается, и мы вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца уже в сформировавшейся синтезированной Матике. И запрашиваем, если понятно некий временной интервал, через который эта Матика должна включиться, и мы понимаем, через сколько, там, дней или недель должен состояться этот процесс, мы просим Аватара Синтеза включить реализацию этой Матики в необходимый момент. Соответственно, кто не определялся с временным вариантом, соответственно, это не фиксирует.
И вот синтезированную Матику, которая фиксируется в теле каждого из нас, мы с вами начинаем опускать. Она проходит сквозь тело и фиксируется на Зерцале Розы. Соответственно, в тот момент, когда придёт время, – знаем мы, не знаем его, это не важно, зафиксировали или нет, – эта Матика поднимется из Зерцала и встанет на наше тело. То есть, мы сейчас вышли на то, что аматическое Тело прокрутило в будущем эту ситуацию, максимально сделало всё возможное для комфортного её прохождения и гармоничного. Соответственно, если кто-то взял сложный процесс – увидьте, что эта аматизация будет идти поэтапно – первый этап завершён, потом мы выходим на следующий и так далее.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим зафиксировать, записать в каждом из нас аматические способности, аматическое управление в реализации аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, и тот опыт работы с Аматикой, который мы получили в данном тренинге.
Переходим из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас аматическими качествами, свойствами, возможностями и просим Изначально Вышестоящего Отца развить их в каждом из нас в естестве действия Аматикой в перспективах развития каждого из нас.
И вот просто проживите, Отец сейчас в концентрации Синтеза и Огня просто передаёт каждому из нас свои Аматические возможности, где мы с вами получаем буквально некое право в действии Аматикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся физически сюда, в это помещение. Здесь физически, фиксируя сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, мы фиксируем аматическую Матику.
И вот сейчас очень интересный момент – проживите, пожалуйста, мы там это не включали, но любая Матика обязательно подразумевает действие несколькими Высокими Цельными Реальностями Метагалактики, то есть в любом действии мы будем обязательно чувствовать, обязательно думать. Соответственно, проживите, пожалуйста, сейчас некий объём Высоких Цельных Реальностей Метагалактики, которые сейчас включены в это аматическое действие. И проживите сопряжение. Кстати, вот это количество Высоких Цельных Реальностей, которое включено в реализацию этой Матики, оно отзывается оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот проживите, пожалуйста, сейчас реакцию оболочек сферы ИВДИВО Каждого на то количество Высоких Цельных Реальностей, которые синтезированы в Матике, в аматизированной Матике каждого из нас.
И фиксируя и углубляя свои восприятия аматических процессов уже физически в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ладоги, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции участников данной практики и фиксируем итогово, закрепляем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь на действие Аматикой Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас Человеком Метагалактики вот той самой цельностью, которую несёт собою Аматика Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Аматика Изначально Вышестоящего Отца, и выходим из практики. Аминь.

Алгоритм:
Выходим с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Почему работаем с Аватаром Синтеза Кут Хуми? Это просто высший пилотаж, мы, когда пишем слова Аватар Синтеза, сокращаем до слова АС. Вот АС – Аватар Синтеза – он прямо ас в аматических вопросах в прямом смысле этого слова.
Соответственно, встали, развернули сферу ИВДИВО Каждого.
Встали на Розу. Попросили выявить Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми – матрицу. Выявили. Посмотрели.
Дальше включилась Роза. Роза концентрирует на каждого из нас огромный поток Синтеза. Мы этот поток пропускаем через Тело аматическое и на эту матрицу. 
Расплавили, насколько смогли. Сколько смогли – столько расплавили. Понимая, что это действие идёт не нами, как бы, хорошими, а Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
Дальше. Попросили ядро, которое запустит заново процесс перезаписи матрицы….
Новое ядро от Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот она – начальная точка, это обязательно. Понимаете, мы говорили, что аматика – это не просто всё расплавить. А потом ещё отсозидать новое. Но это новое должно на чём-то созидаться. В любом действии, в любой системе есть ядро. И вот это ядро фиксирует Аватар Синтеза Кут Хуми. Он нас ведёт, он нас знает, он нас растит. Холит-лелеет, хотела сказать, это не так, он не холит и лелеет, он нас взращивает. Поэтому он точно знает, у него вот там в условиях Дома всё записано, как это должно быть. Всё, и начинается новая матричная связка всего этого.
Дальше мы усиляем это действие ещё раз Огнём Розы, то есть, чтобы получить фиксацию Синтеза и Огня. Это начинает всё перезапиываться как-нибудь вот так (рисует на доске) вот очень красиво, очень гармонично.
И дальше, не обязательно тут проверять с аматическим Телом, как мы делали. Хотя вот здесь в этом тренинге было классно, потому что, одно дело, когда говоришь, что аматическое Тело там бегает вперёд и может всё проверить, как там будет, а другое дело, когда мы берём и проживаем.
Дальше, если чувствуем, что что-то не то, вот например, – просим у Аватара Синтеза Кут Хуми включить ещё. Аватар Синтеза говорит: «Вносим!», и делаем вот так (рисует) вот, может, вот так комфортно будет, чтоб я это взяла в руку, шарик, и пошла. Увидели, да?
И всё. И дальше что мы делали? Мы Матику, когда, впитали в Тело. Посмотрели, как там Телу, с учётом условий. Причём, условия очень чётко фиксировались, просто в сфере ИВДИВО Каждого вспыхивали какие-то фрагменты Огня, и они как бы вот с этой матрицей взаимодействовали, коррелировали. Потому что она развёртывала какую-то среду, и соответственно, а здесь были условия как более высокие явления, и были процессы гармонизации. А с чего появились два дополнительных условия – чтобы сгармонизировать всё, что происходило в сфере ИВДИВО Каждого. Всё, потом это… вот стояло аматическое Тело, потом из этого аматического Тела – раз, всё на Зерцало – когда нужно, это потом выйдет.

Причём, здесь можно брать разные проблемы. 
Вот почувствовали, что всё время одни и те же грабли. Ну грабли – это же вот это и есть. Что такое наши привычки? Мы всё время бегаем по одному и тому же энергетическому простроенному пути, у нас всё время работает эта связка. Попустим, есть матрица такая большая, и здесь всё время вот одно и то же, уже такое наезженное-наезженное. Оно тебе не нужно. Возьми, выйди, поработай с Розой Сердца. 
Увидели? Прямо, когда мы говорим, что Синтез – это методика. Вот это сейчас прямо живая методика. …
Вот здесь – чем больше мы будем практиковать, чем большее количество вопросов мы по этому будем решать, тем больше разовьются наши аматическое возможности и способности. Поэтому здесь всё, мне кажется, классно, алгоритмично. Просто надо брать и делать.

Набор Татьяна Товстик, ИВДИВО Ладога

Практика 6. 
Стяжание 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое 
Право Изначально Вышестоящего Отца	Comment by User: 
(3 часть, 02:44:07 – 03:03:25)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Настраиваясь на точку Хум, переходим через точку Хум, точнее входим, ныряем в точку Хум, развёртываясь и проявляясь на 16320-й Высокой Цельной Реальности в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое Право. 
Мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою и в продолжении аматического преображения каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и снять в каждом из нас любые виды ограничений, любые виды запретов, любые виды установленных прав или внешне наносных правил, которые не имеют положительной тенденции развития.
Мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и здесь же, прямо из зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь наносное, лишнее, ограничивающее и не соответствующее аматике Право Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь восстановить каждого из нас в правах, которые требуют реализации исполнения, и в правах, которые развивают каждого из нас, усиляя, углубляя и преображая их новой тенденцией метагалактического развития и реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся. Соответственно, вот эта плавка и переплавление всего ненужного продолжается. И этой практикой мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на вершине Метагалактики, проявляемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас 8-ю Часть – ИВДИВО-иерархическое Право Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16384 Синтеза, стяжаем 16384 оболочки ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в каждую оболочку 8-й Части по 16384 эталонных ИВДИВО-иерархических Прав синтезом 5-ти архетипов материи в явлении 4-х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить права каждого в явлении 5-ти архетипов материи и восстановить каждого из нас в правах, требующих реализации, восстановив эти права служением Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь 16384-мя Синтезами, мы вспыхиваем всем комплектом прав во всех оболочках ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца, как 8-й Части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза, как синтез всех Прав каждому из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 эталонные аматики ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем эталонный аматический процесс, развёртываем эталонную аматическую матрицу в каждой оболочке 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем телесную оболочку ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонный Куб Синтеза. Куб Синтеза – это некая, такая матричная эталонная организация, только мы матрицу видим плоско, а Куб Синтеза – это матрица, в которой сложены соответствующим количеством матрицы. И это тоже матричная структура. Соответственно, Куб Синтеза в выражении эталонных, эталонной матрицы Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И соответственно, этот Куб Синтеза становится в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируется вокруг тела каждого из нас. И мы с вами фиксируем этот Куб Синтеза, причём, это не жёсткая структура. Это такие тончайшие огненные линии, которые соединяют между собой все вершины Куба, образуя рёбра и образуя очень мелкую ячеистую структуру Куба. То есть, речь идёт о кубе, который имеет размер 16384 на 16384 на 16384. И вот, соответственно, мы сейчас имеем возможность прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца видеть вот эту кубическую организацию эталонной матрицы Прав Изначально Вышестоящего Отца, где в каждую ячейку вписаны Права Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном явлении.
И вот, если сейчас посмотреть на эти светящиеся ячейки, да? то в них идёт фиксация записей Прав Изначально Вышестоящего Отца уровнем и ракурсом Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия. То есть, записи Прав во всех 5-ти архетипах материи Изначально Вышестоящего Отца.
И вот себе представьте, что вот эта матричность – это некое, запредельное расширение возможностей каждого из нас, где каждый маленький кубичек подразумевает развёртку и явление каждым из нас чего-то нового, неповторимого в осуществлении Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить и вписать в тело 8-й Части все эталонные Права Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот сейчас представьте, ситуация такая – наше тело 8-й Части стоит, соответственно, Куб развёрнут. Наша задача сейчас сопрячь тело с этим Кубом. И мы буквально начинаем впитывать в тело 8-й Части каждого из нас Куб Синтеза в явлении эталонной матрицы Прав Изначально Вышестоящего Отца. И каждая клеточка Куба начинает сопрягаться с клеточкой тела каждого из нас, где в каждой клеточке, в каждой ячейке Куба фиксируется множество прав и множество аматических матриц Прав Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, каждый вот этот маленький кубик большого Куба Синтеза – это не одно право, это огромное количество и прав, и соответствующих матриц. И вот сейчас идёт сопряжение и итоговое впитывание телом Куба Синтеза Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся этой фиксацией эталонной матрицы Прав Изначально Вышестоящего Отца телесно, внутри каждого из нас. Окончательно освобождаемся от всех ограничений, всех состояний и восстанавливаемся в правах каждого из нас. Мы как бы это ещё не осознавали, но, есть очень большое количество прав, в которых мы не могли быть реализованы. 
И вот, восстанавливаясь в правах метагалактических, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего сферу ИВДИВО-иерахического Права каждому из нас синтезом 16384-х оболочек и развёртываем эту сферу Части в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и включить в действие максимально возможное количество метагалактических Прав каждому из нас прямо сейчас в организации бытия каждого из нас.
И вначале, внутри тела, начинает включаться максимально возможное количества прав, буквально проживите это, как состояние вспыхивания каких-то фрагментов в теле каждого из нас. А далее, эти права начинают эманировать сквозь тело, фактически развёртывая собой. Ну, можно сказать, они эманируют в сферу ИВДИВО каждого, а можно сказать, что они эманируют в сферу 8-й Части, в сферу ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы включаемся этим в действие 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся вместе с Изначально Вышестоящим Отцом свободой метагалактического Права Человека Метагалактики Фа, выходя на более высокое осмысление свободного человека, как человека, имеющего большое количество прав.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физически. И в теле, физическом теле возжигаемся всем объёмом действующих прав.
И эманируем физическим телом каждого из нас свободу метагалактических прав, вспыхивая правами, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культуры ИВО ИВДИВО Ладога, Надежда Романенко
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова 

Практика 7. Стяжание 1-го Статуса Метагалактики Фа
(4 часть 00:41:48 – 00:50:09)

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку нашего статуса и статусности субстанциональностью, критичностью, эффективностью и мастерством в явлении созидания статуса каждым из нас и синтеза нас в реализации статусов собою. 
И преображаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в его зале 16385-й Высокой Цельной Реальности, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. 
Возжигаемся концентрацией Воли и Началами Воли в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциальную подготовку статусного явления и развития. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Статуса каждым из нас в росте внутренних личных статусов в достижении, применении, реализации Начал Творения и Созидания каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандартное выражение 524 288-ми Статусов в явлении ИВДИВО Метагалактических Статусов Октавы Бытия и Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца с явлением каждого Творящего Синтеза, наделением Синтезности ИВДИВО Синтеза и творение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развитием внутри каждого Статуса Синтезности Жизни, Синтезности Репликации, Синтезности Созидания, Синтезности Творения, Синтезности Любви, Синтезности Мудрости, Синтезности Воли и Синтезности Синтеза, Синтезности всех видов Синтеза и Синтеза всех видов Прасинтезности в управляющем владении всего во всём.
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся перспективой реализации статусных восхождений и реализаций, и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить разработку Статуса и статусности каждого из нас эффективностью, критичностью субстанциональности и психодинамическим мастерством.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 1-го Статуса Метагалактики Фа в реализации ИВДИВО Метагалактических Статусов Октавы Бытия каждым из нас. Возжигаемся, проникаемся Синтезом 1-го Статуса Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-й Статус Метагалактики Фа каждым из нас. Возжигаясь концентрацией Синтеза и Огня 1-го Метагалактического Статуса, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с его Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое выражение Созидания, как главного Огня роста Статусов. И мы заполняемся, насыщаемся Огнём Созидания внутренним мастерством статусности в каждом из нас. 
И мы возжигаемся 1-м Статусом и потенциалом статусной подготовки в каждом из нас, усваивая вот эти объёмы Огня Созидания, усваивая объёмы Огня перспектив статусного развития каждого из нас и 1-й Статус Метагалактики Фа каждым из нас, преображаясь внутренним вхождением в разработку Статуса и статусности горизонтом Аматики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически, развёртываясь концентрацией 1-го Статуса Метагалактики Фа в каждом из нас и ростом статусной подготовки фиксации на каждого из нас соответствующего Огня и Синтеза.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ладога, в ИВДИВО должностной компетенции участников данной практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, взрастая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на следующий уровень в разработке 3-го вида Жизни, Жизнь Служащего каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Культуры ИВО ИВДИВО Ладога Надежда Романенко 
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова


Практика 8. 
Новая реализация 256-ти эталонных Систем в 8-ричной реализации 
Октавы Бытия от Синтеза до Правила
(4 часть, 01:08:36 – 01:16:37)

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас и, переходя в зал Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, отстраиваясь формой Ипостаси 8-го Синтеза и концентрацией соответствующего Огня, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию 256-ти эталонных Систем в 8-ричной реализации Октавы Бытия от Синтеза до Правила. Синтез – это то, что было мной написано наверху. Правило – то, что написано было внизу с соответствующими записями в реализации 5-ти архетипов материи.
Возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем сферу Синтеза в защите Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. У нас нет компетенции выходить высоко, поэтому мы с вами пойдём, укутанные специальным Огнём.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, и в фиксации в защитной сфере ИВДИВО на каждого из нас, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, усиляем Сферу Защиты, развёртывая сферу защиты ИВДИВО, сферу Синтеза, который защищает нас, вокруг каждого. И уже в синтезе с двумя выражениями, с двумя Изначально Вышестоящими Отцами мы переходим и фиксируемся в Высокой Цельной Метагалактике, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу Защиты и усиляем.
И в синтезе с тремя Отцами мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, развёртываясь на 1048577-й Иерархической Цельности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Сферу Защиты вокруг нас, возжигаясь Истинной Метагалактикой каждым из нас.
И мы синтезируемся с 4-мя Изначально Вышестоящими Отцами, и переходим в вершину ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия на 4194305-й ИВДИВО-Цельности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем 5-ю Сферу Защиты ИВДИВО вокруг каждого из нас в реализации Октавы Бытия синтез-физически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Систем каждой из 256-ти эталонных Частей с записью 256-ти Систем в каждую эталонную часть. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 256 Систем синтез-физически собою. И сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь 256-ю эталонными Системами, мы просим расширить эти Системы на явление Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Изначально Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа в 5-ричном синтезе их явления каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, усваивая Синтез Октавы Бытия. Переходим в Истинную Метагалактику в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Далее переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся концентрацией Высокой Цельной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, усваивая его Синтез, усваивая Синтез Метагалактики Фа, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 256-ричным применением Систем в каждой эталонной Части, с соответствующим акцентом Системы по номеру Части и во всей 4096-рицы Частей в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё раз благодарность всем Изначально Вышестоящим Отцам всех 5-ти архетипов материи. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физически, развёртывая все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО подразделения Ладога, в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО ИВДИВО Ладога Нина Шоренкова
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова

Практика 9. 
Стяжание 136-й Совершенной части Право Любви Изначально Вышестоящего Отца
(4 часть, 01:23:37 – 01:55:11)

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание совершенной части Совершенное Право Любви Изначально Вышестоящего Отца, как 136-й части каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза 1024 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для развёртки эталонных явлений и выражений 136-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся 1024-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вершины Метагалактики, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной 136-й части Изначально Вышестоящего Отца, Совершенное Право Любви. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 эталонных Частей 136-й части, возжигаясь, вспыхиваем в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Систем части. Возжигаемся, проникаемся. Оформляем внутри каждого из нас вот это явление эталонности Систем части.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 Аппаратов систем частей 136-й части. Возжигаясь, и ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 эталонных Частностей 136-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную оболочку 136-й части, оформляясь каждым из нас явлением Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца телесно. Вот проживите, что означает быть собою Совершенным Правом Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 136-й части, стяжаем 136-ю часть каждому из нас. Возжигаясь, оформляясь стяжённым, мы вспыхиваем 136-й оболочкой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в координации оболочки ИВДИВО и части.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически, здесь развёртываем эманацию, дотягиваясь эманациями до Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом;
Эманируем в ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности Ладога, фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и фактически не выходя, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся в их зале в форме Ипостаси 8-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу Совершенного Права Любви с итоговым стяжанием части Совершенное Право Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас на умение действовать и дееспособить Правом Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически. И преображаясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Совершенного Права Любви каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Право Любви ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 280 секстиллионов 252 квинтиллиона 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Синтезов Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и впитываем вышестоящим телом вот эту концентрацию Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Право Любви Физического тела,
стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Волей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем этим объёмом Совершенной Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Право Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся объёмом Совершенной Мудрости в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Право Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 648 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Совершенной Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Право Любви Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 514 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Право Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 780 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Монады Изначально Вышестоящего Отца, выходя в стяжание 9-ти секстиллионов 444-х квинтиллионов 732-х квадриллионов 965-ти миллиардов 739-ти миллионов 290 тысяч 427-ми Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся первыми восьмью выражениями Совершенного Права Любви.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Право Любви Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим объёмом Совершенного Воскрешения внутри каждого из нас.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 222 миллиона 606 тысяч 880 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца, впитывая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 586 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Право Любви Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 тысяч 103 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем первой 16-рицей совершенных выражений Права Любви в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Любви Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 
Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Право Любви Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллиона 463 триллиона 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенной Меры Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Право Любви Иерархизации Прасинтезности, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенного Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Право Любви Сообразительности 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Совершенные Императивы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квадриллиона 250 триллионов 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Поядающего Огня, стяжая 362 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правила Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся
следующей 16-рицей стяжённых эталонных выражений Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Право Любви Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 251 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенств Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Право Любви Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Право Любви Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Куба Синтеза, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 92 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 146 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Совершенством Времени в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Любви Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 880 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 407? Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 468 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 769 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Любви Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества. Вспыхиваем, вспыхиваем ещё одной 16-рицей совершенных явлений в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся на стяжание последних 16-ти позиций. Стяжая Совершенное Право Любви Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Право Любви Веры Изначально Вышестоящего Отца в явлении 67-ми миллионов 108-ми тысяч 864-х Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Право Любви Тонкого Миротела, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Любви Право Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Право Любви Престола Изначально Вышестоящего Отца, как пятого выражения, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Право Любви Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Любви Слова Изначально Вышестоящего Отца в явлении 131 тысячи 72-х Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, которые мы с вами стяжаем.
И мы стяжаем Совершенное Право Любви Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 65536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем явлением Совершенного Движения и Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64-рицу Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь 64-мя Синтезами. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Правом Любви итогово синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываясь здесь 136-й частью, оформляя её и телесно, и ядерно. Возжигаемся 64-рицей Совершенной Части в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения 173-й ИВДИВО Цельности, ИВДИВО участников данной практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики.
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Практика 10. Итоговая 
(4 часть, 1:57:25 – 02:12:51)

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямую, глубочайшую взаимокоординацию с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом Синтезов от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и просим Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот проживите в теле некое такое состояние максимальной концентрации Огня вот по итогам 2-го дня, по итогам 6-ти часов работы Синтеза, и это состояние ещё усиляется Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, да? для максимальной нашей возожжённости и готовности идти далее.
Кстати, сейчас вот Аватары Синтеза очень интересный момент проявили. У нас всегда возникает вопрос, то есть, можно задать вопрос: а что такое открытость Отцу или Аватарам Синтеза? Вот представьте, что открытость – это есть выражение возожжённости внутри каждого из нас. И соответственно, вот это состояние открытости даёт Огонь. И стало быть, эти возможности аматического тела, когда мы просто начинаем открываться всему, входя во взаимопересечение и проникновение со всем, что есть вокруг нас, что есмь собою объективная реальность Изначально Вышестоящего Отца.
И соответственно, возжигаясь вот этим состоянием возожжённости, открытости в каждом из нас, мы переходим и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез итоговой практики 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как такого максимально концентрированного Синтезом итогами нашей работы, и мы просим преобразить каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 64-х ллионов Огней 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими объёмами Огней, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 64-х ллионов Ядер Синтеза ракурсом 8-го Синтеза в явлении 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас. Возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 8-го Синтеза и стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать Стандарт 8-го Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности в их большом числовом выражении, которые мы с вами только что стяжали. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем объёмом Синтеза и Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 8-й специализации вида Синтеза в каждом, проникаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца тотально собою.
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически в каждом из нас. Усваиваем вышестоящим телом соответствующие объёмы Цельного Синтеза и Цельного Огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас в формировании Человека Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-рицу Человека 8-й Высокой Цельной Реальности, фиксируя 4096 частей, систем, аппаратов и частностей по 16384-м Изначально Вышестоящим Реальностям 8-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов каждого из нас итогами 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 8-м Инструментом – Совершенная Целостность, возжигаем этой 64-рицей 8-й Инструмент.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас.
Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека каждому из нас, вспыхивая 8-м видом Человека, Человек Аматический, входя, перестраиваясь, преображаясь каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человека Аматического. Возжигаясь, развёртываясь, мы усваиваем 64 Инструмента, 64-рицу Служения и 64-рицу Человека каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся Синтезом 16384-рицы Генов в каждом из нас. И вспоминаем, да? как вот аматическое тело фиксировалось и действовало на ДНК каждого из нас. Вот сейчас процессы, которые сродни этим. Идёт преображение Огнём и Синтезом итоговой практики структур, уровней ДНК в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 4096 фиксаций на каждого из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций роста каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся, усваиваем объёмы этого Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот видите, как Ядро входит и фиксируется в Столпе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, точнее, в Нити Синтеза этого Столпа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез 8-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся телесно Синтезом 8-й Книги Синтеза. И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в библиотеку к Аватару Синтеза Кут Хуми в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза, эманируем Огонь Книги.
Соответственно, в ответ на эту эманацию Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует каждому из нас Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед нами. Она разная у всех по объёму, по формату. Мы берём в руки Книгу Синтеза, вместе с этой Книгой переходим и развёртываемся на этой же самой Высокой Цельной Реальности в том месте, где фиксируется личное здание участников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждый разворачивается в своём Доме. Напоминаю, у нас 9-ти этажный Дом с фиксацией на 9-м этаже кабинета, где стоит личный стол. Соответственно, развёртываемся в кабинете, подходим к личному столу, кладём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на краешек стола, рядом с книгой, если у кого есть, например, 7-го Синтеза. Берём в руки Книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с этой книгой переходим, возвращаемся в библиотеку, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Отдаём Книгу 7-го Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за подготовку каждого из нас 7-м Синтезом. Стяжаем переподготовку каждого из нас 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И из библиотеки Аватара Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем углубление и расширение сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание и закрепление в физическом теле Человека всего стяжённого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за допуск каждого из нас на 8-й Синтез, благодарим за новые стяжания, новые реализации и новые возможности, которые были подарены каждому из нас 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и подготовкой к восьмому Синтезу. Развёртываемся.
Возвращаемся физически, развёртываемся физически Человеком 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вы сейчас проживите, как в эти эманации включены сферы ИВДИВО каждого, и как вот буквально лепестки Розы тоже участвуют в этой итоговой эманации и развёртке всего синтез-физически.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и эманируем в ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности, настраиваясь на сферу подразделения. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и фиксируем, точнее, даже сами с помощью Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватара Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца фиксируем Ядро 8-го Синтеза в Нити Синтеза Столпа подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности, Ладога. 
Фиксируем итогово в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики, завершая 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. На этом 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Я всех поздравляю с аматическим преображением.
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