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 Практика 1. Стяжание Эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Чаши Огня Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Плана Синтеза ИВО
(1часть, 2:16:50-2:37:53) 
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся вот этими двумя часами развёртки тематик и вхождения в девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируясь в точке Хум каждого из нас, мы с вами переходим через точку Хум, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-й Высокой Цельной Реальности.
Встали, оформились пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, вспыхивая всем Синтезом в Хум каждого из нас, и настраиваясь на Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, входя во взаимокоординирующий обмен между нами и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Входя в сопряжение с Аватарами Синтеза, входя в состояние неотчуждённости с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем проникаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы начинаем заполняться девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, окончательно переключаясь на условия девятого Синтеза и цельность девятого Синтеза в каждом из нас, входя в концентрацию Синтеза девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и стяжаем форму Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем явление Ипостаси девятого Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас на явление Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести базу развития человека каждого из нас из Человека Метагалактики Фа в Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И завершить в каждом из нас все предыдущие проекты развития человека Синтезом трёх архетипов материи: Планеты, Солнечной системы, Галактики. Просим снять все привязки, зацепки, проблемы, неадекватности, связанные с проектами предыдущих эпох. И просим отсечь от каждого из нас всё указанное.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим ввести каждого из нас в новую Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Укутываясь Огнём Метагалактики Фа, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65 537-й Высокой Цельной Реальности, встраиваясь в Синтез и Огонь пятого архетипа материи каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь пятого архетипа материи.
И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестого архетипа материи. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь, Условия и Ивдивность реализации каждым из нас нового проекта и Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести архетипов материи.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь в 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Встали в зале в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить каждого из нас, развернув каждого из нас новым проектом развития Человека ИВДИВО, Человека Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Огня Человека Высокой Цельной Метагалактики. Любой тип человека всегда начинается с Чаши. И в эту Чашу, как Чашу Грааля, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Огня Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наполняя соответствующую Чашу, как Чашу Парадигмы Отца соответствующим объёмом Синтеза и Огня каждым из нас.
И возжигаясь, мы входим в Чашу всем телом, где каждый из нас сейчас стоит внутри Чаши Человека Высокой Цельной Метагалактики. И мы проникаемся Огнём из Чаши Человека Высокой Цельной Метагалактики, заполняя все клеточки, как вышестоящего Тела, так и физического Синтезом и Огнём из Чаши. Чаша ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики. И наша тотальная заполненность и проникновенность соответствующим Синтезом и Огнём, который несёт несоизмеримо более высокий заряд.
Мы с вами говорили, что каждый следующий архетип материи – это совершенно иные условия заряженности, магнитности, напряжённости.
Вот сейчас тело в Чаше ИВДИВО Человека Высокой Цельной Метагалактики каждой клеточкой своего тела получает иное состояние заряженности, чем то, которое оно несло до этого момента.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем в Чаше ИВДИВО Человека Метагалактики Эталонным Человеком Высокой Цельной Метагалактики. И продолжая фиксироваться в Чаше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 256 видов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и 256 видов ядерности каждого из нас в явлении 256-ти Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И мы возжигаемся Эталонным Человеком Высокой Цельной Метагалактики в Чаше 256-ю Эталонными Частями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО Человека каждому из нас. И впитываем Огонь из Чаши Человека Высокой Цельной Метагалактики в 256 Эталонных Частей и в тело каждого из нас. Вспыхиваем. Развёртываемся Человеком Высокой Цельной Метагалактики Синтезом 256-ти Эталонных Частей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новый План Синтеза в явлении Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И начинаем впитывать План Синтеза каждым из нас, обновляясь Планом Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в первое тысячелетие ИВДИВО Человека Человеком Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся его временем будущего тысячелетия.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем постоянство Синтеза и развитие Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца максимально глубоко во всех сферах нашей жизни во внутреннем мире, в сферах жизни нашей внешней реализации. И особенно настройтесь сейчас на те фрагменты, те сферы жизни, в которых есть какая-то проблематика. И попробуйте проникнуться и проникнитесь присутствием и явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем о том, что мы говорили о том, что в ближайшие два дня возможны чудеса во внутреннем преображении жизни каждого из нас.
И заполняясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переплавляя всё, что не соответствует новому Проекту Изначально Вышестоящего Отца, новому явлению ИВДИВО Человека каждым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Чашу Вышестоящим Телом.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Здесь физически развёртываясь всем стяжённым, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в новом физическом явлении ИВДИВО Человека в реализации тысячелетия Проекта Человека Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.

Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова
Сдано ИВАС Кут Хуми 27.09.2020

Практика 2. 
Стяжание Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики.
(1 часть, 3:21:25-3:36:22)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики, прося освободить Монаду каждого из нас и жизнь каждого из нас, и внутреннюю, и внешнюю, от любых некорректностей, от любых ненужных, не перспективных взаимодействий. Мы просим вывести жизнь каждого из нас из зацикленности, зажатости, заструктуренности, из тех невозможностей, которые мы сами устраиваем себе и те, которые не являются невозможностями с позиции Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Развертываемся в их зале 262080-й Изначально Вышестоящей Цельности. Стяжаем Огонь и Синтез Высокой Цельной Метагалактики, укутываясь соответствующим Синтезом, Огнём, прося преобразить каждого из нас и подготовить к стяжанию Монады. И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, развертываясь в 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности на вершине Высокой Цельной Метагалактики. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и жизнь каждого из нас явлением Монады Человека Высокой Цельной Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: вокруг тела каждого из нас начинает фиксироваться шар Огня Жизни. Мы с вами входим в этот шар Огня Жизни, фиксируемся в нём. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать шар Огня Жизни в ядро Огня Жизни каждого из нас. И шар Огня Жизни компактифицируется под стопы каждого из нас. И каждый из нас фиксируется босиком на ядре Огня Жизни Монады в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в 16384-х пламенность явления материи каждым из нас 16384-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца в ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 пламени. Возжигаемся и вспыхиваем. И тело каждого из нас начинает фиксироваться 16384-мя пламенами, где каждое Пламя развертывается из ядра Огня Жизни Монады. И мы стоим с вами на шаре ядра Огня Жизни в фиксации 16384-х пламён.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 ядрышка внутри ядра Огня Жизни, как основания 16384-х пламён. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Монады каждому из нас. Мы стяжаем 65536 сфер-оболочек с соответствующими Полями Монады каждому из нас, и эти сферы развертываются вокруг пламён, охватывая Зерцало Чаши, на котором стоит ядро Огня Жизни. 
И мы стяжаем Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало. Мы стяжаем Образ Посвященного, Образ Служащего, Образ Ипостаси, Образ Учителя, Образ Владыки, Образ Аватара и Образ Отца каждого из нас в развитии Жизни каждым из нас физически. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенного Человека Высокой Цельной Метагалактики, фиксируя его на Ядре Огня Жизни Монады. И мы возжигаемся в Монаде Совершенным Человеком Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, как прообразом каждого из нас Высокой Цельной Метагалактики физически собою. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричную Печать Жизни каждого из нас Синтезом Жизни Человека, Жизни Посвященного, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси, Жизни Учителя, Жизни Владыки и Жизни Аватара, и Жизни Отца, синтезированием Печати Жизни Монады каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И Изначально Вышестоящий Отец ставит Печать Жизни на Зерцало вокруг ядра Огня Жизни. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь каждого из нас, возжигаясь ею, входя в явление Монадической Жизни в новом формате и в новом явлении Монады каждого из нас. И мы компактифицируем Монаду в голову каждого из нас. Соответственно, проживите одномоментно. Снова оказываемся в обуви, в форме фиксации формы Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону, которые нас поддерживали в данной практике. Возвращаемся в физическую реализацию, фиксируя физически в голове новое состояние Монады каждого из нас, когда Ядро Огня Жизни в физическом явлении каждого из нас становится в основании горла каждого из нас. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ладога, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции участников данной практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики 8-цы каждого ИВО ИВАС Юсефа Оны Лобачева Людмила
Проверка: Аватар ВШС ИВО 173 ИВДИВО-Цельности, Ладога, Фаина Аватарова
Сдано ИВАС Кут Хуми 03.10.2020

Практика 3. Стяжание девятой Части ИВО ИВДИВО-иерархическая мощь ИВО.
Стяжание Практики Изначально Вышестоящего Отца.
(2 часть, 1.39.33-1.58.10)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза, развертываясь в Метагалактике ФА в выражении Синтезного Мира Метагалактики ФА в 16320-й Высокой Цельной Реальности. И вот мы сейчас с вами пока эту тему накручивали, понятно, что нас Аватары Синтеза готовили к стяжанию Части. И вот в такой концентрации некой насыщенности, уплотненности вокруг каждого из нас, да, соответственно, вот Синтезом и Огнём той тематики, в которую мы входили. И сейчас вот на каждого из нас, проживите вот это состояние Мощи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мне сложно описать словами, как это. Просто вот входите Синтезом и Огнём. Там очень много можно взять именно из этого состояния Мощи ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание девятой Части ИВДИВО-иерархическая мощь ИВО. Проникаемся ответным Синтезом, который фиксируют на каждого из нас Аватары Синтеза, преображаемся им. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим выявить в каждом из нас и освободить каждого из нас от устаревших, некорректных, препятствующих развитию мощи в каждом из нас структур, взглядов, поз и позиций, и установок, которые мы создали либо сами самостоятельно, либо, которые были навязаны или которые были взяты нами из окружающей среды, будь то социум, будь то общество, будь то отдельные люди, которые казались нам авторитетными. И, соответственно, Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует на каждого из нас вот этот специальный Огонь, в котором идёт переплавление, высвобождение каждого из нас от всего ненужного, препятствующего движению и течению Мощи в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и по его Синтезу и Огню переходим в вершину Метагалактики, развертываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 видов Мощи 256 эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 видов Мощи явлением каждой Части, Системы, Аппарата и Частности, и подготовок каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 сфер оболочек ИВДИВО-иерархической мощи ИВО каждому из нас в явлении девятой Части Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза девятой Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическая мощь ИВО каждому из нас. Возжигаясь Ядром Части, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 видов субстанции Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении соответствующего количества видов и единой цельной субстанции Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем и заполняем каждую сферу, явление каждой Части, Системы, Аппарата, Частности, подготовки и реализации субстанцией Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 пламён 
ИВДИВО-иерархической мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим сорганизовать все Части, Системы, Аппараты и Частности, подготовки и реализации с соответствующими сферами ИВДИВО-иерархической мощи. И возжигаем Мощью Отца каждую нашу Часть.
Вспыхиваем Пламенем Мощи сквозь Части каждого. Переплавляем Пламенем Мощи все устаревшие структуры, взгляды, позиции, установки в отдельных Частях каждого из нас. То есть, пламёна ИВДИВО-иерархической мощи в координации с Частями каждого из нас осуществляют переплавляющий, высвобождающий эффект в Частях каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-иерархической мощи. И тот объём Мощи, которым наделил нас Изначально Вышестоящий Отец, мы просим распределить по всем направлениям жизни каждого из нас. Особенно, если вы точно знаете те сферы жизни, которые сейчас проблемны. Просто просим направить Мощь на те сферы жизни, в которых она сейчас нужна более всего. Просим Отца в искренней просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу. И вот Мощь Изначально Вышестоящего Отца, явление мощи каждого из нас направляется в те сферы жизни. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Практики Изначально Вышестоящего Отца. Практика, как девятый вид в ИВДИВО- развитие каждого из нас. Завтра обсудим. Сегодня просто пока стяжаем Практику, как внутреннюю теофу следования и исполнения условий Отца в каждом из нас.
И мы просим сложить практическую жизнь каждого из нас и явление Практики, прося научить каждого из нас практике жизни с применением Мощи Отца каждым из нас. То есть, вот ещё раз запечатлейте, пожалуйста, состояние Практики, как следование и исполнение условий Отца в каждом из нас.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, 256-ю видами Мощи и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею, и напитываемся пред Отцом Синтезом практических возможностей. Впитываем, напитываемся Синтезом практических условий и пристраиваемся к новому виду формирования жизни Практикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И сейчас вокруг каждого из нас Отец голографически развёртывает Практику нашей жизни. То есть, практику жизни в каждом. Просто голографическое изображение, которое развёртывается вокруг каждого из нас. Просто пробуем увидеть: картинка, объёмное изображение, взгляд. Возможно даже просто удастся расшифровать какое-то слово важное для каждого из нас в осознании практики жизни, как следование и исполнение условий Отца в каждом из нас. Голографическая картинка завершается.
Мы концентрируем свой взгляд на Изначально Вышестоящем Отце. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою его Мощи. И проживаем в Практике Изначально Вышестоящего Отца смысл Мощи Отца в каждом из нас явлением Метагалактической жизни и естеством бытия этого, вплоть до физики. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом явлении.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Аватара Синтеза зафиксировать каждого из нас, как Ипостась девятого Синтеза, на ночную подготовку. Мы просим усвоения всего стяжённого тематически, практически, развёрнутого тематиками первого дня. То есть, доработать, досложить, доуглубить, доскладывать всё необходимое для каждого из нас для следующего дня работы Синтеза и в целом для всей группы. Просим сконцентрировать ночную подготовку к завтрашнему дню для углублённости завтрашней тематики раскрытия тем.
И возжигаясь Огнём и Синтезом ночной подготовки, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И соответственно, внимание! Мы сейчас остаёмся в зале Аватара Синтеза Кут Хуми до того момента, когда, соответственно, вечером по итогу отхода ко сну, соответственно, вам надо будет выйти из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, сознательно попроситься на ночное обучение, подготовку и далее уже выйти в те объёмы метагалактического бытия, куда мы с вами будем приглашены на дальнейшие действия в ночной учёбе.
Мы возвращаемся физически, эманируем все стяжённое, возожжённое, сколько мы Мощи с вами настяжали, надо обязательно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Мощь и 65536 видов Мощи каждым из нас, в этом эманирующем эффекте каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения 173-й ИВДИВО-цельности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, завершая первый день девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова
Сдано ИВАС Кут Хуми 27.09.2020
	
Практика 4. 
Стяжание 8-ми видов Жизни ИВО. Стяжание нового Плана Жизни ИВО.
(3часть, 01:19:49-01:46:00)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Физически возжигаемся Огнём и Синтезом ночной учёбы, вот теми тематиками, которые мы осмысляли в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца в выразимости Мощи и Монады каждого из нас.
Переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА в 16320-й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 9-го Синтеза. Кто не был вчера, стяжает форму Ипостаси 9-го Синтеза. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся в неотчуждённости Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в работу по преображению Плана Жизни каждого из нас, внутренне настраиваясь на данную работу. И далее, мы с вами по Огню переходим на вершину Метагалактики ФА, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И, знаете, внутренне попробуйте найти новое состояние взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом вот в том явлении Жизни каждого из нас и Жизни Изначально Вышестоящего Отца вот в этой новой цельности, которая складывалась у нас сегодня итогами ночной учёбы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Жизнь каждого из нас, расширив явление и масштаб Жизни, и масштаб Огня Жизни каждого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 8-й вид Жизни, вид Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7-й вид Жизни – Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы стяжаем 6-й вид Жизни – Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 5-й вид Жизни – Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем, преображаемся 4-мя видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4-й вид Жизни Ипостаси. Возжигаемся, вспыхиваем видом Жизни Ипостаси, особенно в акценте 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вводящего нас в явление Ипостаси Стандартом Синтеза. Мы стяжаем вид Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем вид Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и вид Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, вспыхиваем. Мы стяжаем 8 Огней Жизни 8-ми видов Жизни от Жизни Отца до Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 8-ю Огнями Жизни в Хум и насыщаем, развёртываем 8 Огней Жизни всем телом, всеми Частями в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить компетенцию Жизни каждого из нас в явлении 8-ми видов Жизни Человека с повышением качества Огня Жизни в каждом из нас.
И, вспыхивая 8-рицей Жизни в каждом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мощь Жизни Человека каждому из нас. Мы стяжаем Мощь Жизни Аватара, Мощь Жизни Владыки, Мощь Жизни Учителя, Мощь Жизни Ипостаси, Мощь Жизни Служащего, Мощь Жизни Посвящённого и Мощь Жизни Человека каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхиваем 8-ричной Мощью Жизней и 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сопрягаем Жизнь каждого из нас с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Источником Жизни каждого и в каждом Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в 16377-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываясь в зале Огня Жизни Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, это 57-я Аватар-Ипостась в 64-рице Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обновить План Жизни каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца План Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, мы выявляем из каждого из нас предыдущий План Жизни. Он развёртывается из Хум каждого из нас, разворачивается как некий свиток пред каждым из нас. И мы отдаём, направляя предыдущий План Жизни Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся новым Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым и данным нам на обновлённое состояние синтезом 8-ми Жизней и Мощью 8-ми Жизней каждым из нас.
И перед нами появляется новый листочек, новый свиток. Он просто завёрнут в тряпочку. Мы его ни в коем случае не трогаем. Он зависает чуть-чуть ниже наших глаз. Мы начинаем сонастраиваться, и буквально, координироваться на План Жизни. Сейчас проживите вот это состояние, когда все Части, вся наша телесная выразимость входит в состояние сонастройки с Планом Жизни каждого из нас.
От Плана Жизни идёт эманация, и как раз наши Части настраиваются на эманацию вот этого Огня и Синтеза Плана Жизни, который сейчас развёртывается из этого листочка, который зафиксирован перед каждым из нас. А теперь посмотрите, пожалуйста, на то сияние, которое начинает развёртываться из листа, который зафиксирован перед каждым из нас. Вот этот свиток сейчас сияет и сияние этого свитка попадает на лицо, на тело, на грудную клетку. Это сияние одномоментно некой концентрации Света, Духа и Огня, который несёт собою данная запись Плана Жизни каждого из нас.
И мы возжигаемся глубже Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас силой мысли развёртываем этот листок, не трогая руками, а силой мысли, фактически развёртывая этот листок таким образом, чтобы нашему взору предстало содержимое, которое видится сейчас, как две колонки. В левой колонке то, что перенесено каждым из нас из предыдущего Плана Жизни и зафиксировано в новом Плане Жизни, как исполнение, необходимое для продолжения и до реализации такового. Правая колонка – это новые записи и новые Планы.
Соответственно, у нас сейчас с вами уникальная возможность прочитать. Единственное, что настраивать, это максимум там одна-две записи слева и одна-две записи с правой стороны. Больше нам пока не дадут прочитать. Это специфика Плана Жизни: не включается следующий пункт, пока не исполнен предыдущий. Читаем, сканируем, проживаем, устремляясь прочесть, как пункты из левого столбца, так из правой колонки Плана. Концентрируемся на План Жизни. Соответственно, когда мы с вами фиксируем слово «прочитать», речь идёт о всевозможных вариантах, которые могут развёртываться и голографически, картинкой, когда можно видеть текст, а когда просто в голове может вспыхнуть расшифровка того, что написано соответствующим пунктом.
Не упускайте возможность так же повзаимодействовать с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью. То есть, если какие-то моменты надо уточнить, можно напрямую задать вопрос Аватар-Ипостаси и, соответственно, расшифровать ответ. Возможно, там уточняя правильность расшифровки, возможно, прося, ну сконцентрировать там внимание на каком-то слове или на какой-то специфике.
И мы возжигаемся Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот сейчас попытайтесь, пожалуйста, запомнить это состояние эманации Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И на любое дело, которое идёт в канве Плана Жизни каждого из нас, обязательно План Жизни будет давать свой, некое состояние отблеска, некое состояние проживания. Поэтому, важно сейчас запомнить состояние, чтобы потом иметь возможность, возжигаясь Планом Жизни, фактически тестировать и проверять какие-то значимые для себя действия и деяния.
Мы завершаем чтение Плана Жизни. План Жизни снова собирается и складывается, свёртывается в трубочку. И мы с вами делаем следующее. Мы впитываем План Жизни в Хум каждого из нас, буквально растворяя План Жизни собою во внутренней организации каждого из нас, но, если быть более точным, в точке Хум.
А сейчас каждый из нас концентрирует свой взгляд на Изначально Вышестоящем Человеке Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца направляет каждому из нас, взаимодействие идёт один на один, Огонь Жизни. И вот сейчас можно увидеть, как этот Огонь Жизни на каждого идёт либо таким большим объёмом, либо волной, либо вот как некий такой фронт Огня, и подходя к телу каждого из нас, этот Огонь начинает разворачиваться и организовываться в некую станцу, короткую фразу, как станцу Творения Жизни каждого из нас.
То есть, вот представьте, что есть некое состояние напряжённости Поля каждого из нас. К этому Полевому состоянию подходит Огонь Жизни, взаимодействует вот с границей Поля каждого из нас и от этого соприкосновения рождаются некие Огненные письмена.
И мы сейчас настраиваемся на станцу, которая родилась вокруг каждого из нас, и пробуем её увидеть, прочитать, сосканировать. И по итогам, вне зависимости, получилось расшифровать. Нет. Мы впитываем эту станцу в тело каждого из нас, как Творящую фразу Жизни. И мы утверждаем, что станца, Творящая фраза Жизни входит, с одной стороны, в наше тело, а с другой стороны, она входит в наше дело и в наше исполнение, в нашу реализацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы завершаем взаимодействие с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Здесь в физическом теле развёртываем в явлении ИВДИВО каждого 8 видов Жизни каждого из нас. Мы развёртываем вот это состояние Жизни и Мощи Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически, буквально физическим телом проживаем вот эту развёртку Творящей фразы, станцы Жизни каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас через эту эманацию тоже сопрягитесь, пожалуйста, явлением Жизни каждого из нас, явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца, которое развёрнуто в Его Доме, в который мы сейчас с вами и эманируем.
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности. А, кстати, тоже интересный такой момент. Проживите, что параллельно идущий Синтез его можно прожить в Сфере ИВДИВО Ладога. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и фиксируем итогово в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО ИВАС Янов Вероника 173 ИВДИВО-Ц Нина Шоренкова
Проверка: Аватар ВШС ИВО ИВДИВО Ладога Фаина Аватарова

Практика 5. 
Стяжание Совершенного Тонкого Мирового Метагалактического Тела ИВО.
Стяжание 16-рицы Совершенного Тонкого Мирового Метагалактического Тела ИВО.
(3часть, 2:32:48-3:00:28)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, концентрируясь в точке Хум, и возжигаясь Хум всем накопленным Синтезом, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности в концентрации Синтезного мира Метагалактики ФА на каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Тонкого Мирового Тела в явлении 137-й эталонной части Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим ввести каждого из нас в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. То есть, этой практикой мы с вами включаемся в процесс творения Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, который мы с вами будем завершать предпоследней практикой. Соответственно, здесь мы включаемся, встраиваемся в этот процесс.
И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим и развёртываемся в его зале на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, возжигаемся стяжённой вчера девятой частью, ИВДИВО-иерархическая мощь каждым из нас, возжигаемся обновлённой, преображённой Монадой, вспыхиваем формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Метагалактического Мирового Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся Синтезом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 оболочек Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас явлением Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и выразимости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь и однородный Синтез Тонкого мира в каждую оболочку Тонкого мирового тела. То есть представьте, соответственно, сейчас идёт сотворение части, где каждая из 65536-ти оболочек заполняется однородным Синтезом Тонкого мира, и каждая оболочка имеет свой ракурс, свою специфику. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с его Хум, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку явление каждой Части Человека однородный Свет и однородную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь 65536-рично каждым из нас однородным Светом и однородной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Мудростью и Светом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжая 65536 видов свето-вещества, как того вещества, которым организуется материя Тонкого мира, и развёртываем в каждой оболочке Тонкого мирового тела насыщенность света-веществом Изначально Вышестоящего Отца в явлении света-вещества в каждой из 65536-ти оболочках. Насыщаемся, проникаемся, заполняемся. Отслеживать внутренне эти процессы очень интересно, потому что мы с вами уже три этапа прошли, когда каждая оболочка заполнялась вначале Тонким миром, потом соответственно, однородным Светом и Мудростью, теперь состоянием света-вещества. Это разные фундаментальности, это разные характеристики, поэтому каждая из них совершенно особым образом вписывается в каждую часть. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и просим оформить каждого из нас в явлении Тонкого мирового метагалактического тела синтез-физически собою, и вспыхиваем. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким мировым метагалактическим телом.
То есть, мы с вами вначале оформляли Сферу Части в явлении 65536-ти оболочек и сейчас мы встали прямо Тонким мировым метагалактическим телом, которое, понятно, стоит в этой сфере и сонастраивается с оболочками. И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Мощи Тонким мировым метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся в каждой оболочке части Мощью Света, Мощью Мудрости, Мощью Огня и Синтеза Тонкого мирового тела, вспыхивая вот этим 65536-ричным аккордом Мощи в явлении Мощи Света, Мощи Мудрости, Мощи Огня и Синтеза Тонкого мирового тела. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать оболочки с насыщенным однородным Огнём, однородным Синтезом, однородным Светом и однородной Мудростью Тонкого мирового тела с каждой частью каждого из нас. И возжигаем Мощь Тонкого мирового тела в каждой части, в каждой системе, в каждом аппарате, в каждой частности, в каждых видах реализации каждого из нас. Вспыхиваем, оформляемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза части. То есть, Ядро Синтеза Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем ядро Тонкого мира ракурсом Метагалактики ФА, ракурсом ИВ Метагалактики, ракурсом ВЦ Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия в осознании того, что каждый из четырёх, точнее, пяти архетипов материи имеет свою выразимость Тонкого мира. И соответственно, в этой ядерности, которую мы стяжаем, должна быть зафиксирована вот эта тонкая мировость всех архетипов материи, доступных нам на данный момент жизни. Мы возжигаемся и преображаемся стяжённым. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие и постепенный рост Тонкого мирового тела Тонким миром ракурсом Метагалактики ФА, Тонким миром ракурсом ИВ Метагалактики, Тонким миром ракурсом ВЦ Метагалактики, Тонким миром ракурсом Истинной Метагалактики и в цельности явлением Октавы Бытия в некоторой последовательности развития каждого из нас тонко-мировыми выражениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы с вами возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким мировым телом, оно сейчас у нас с вами оформлено, как Эталонная 137-я часть. И сейчас для возможности действия этой частью Изначально Вышестоящий Отец развёртывает в зале среду Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача сейчас, включая восприятие и проживание Тонкого тела, вначале прожить и заметить, как изменилась в зале среда в явлении Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. Утончаясь, входим в восприятие Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца Тонким мировым телом каждого из нас. И следующим этапом мы с вами погружаемся явлением Тонкого тела в Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем напитываться в Тонком мире Изначально Вышестоящего Отца нашим Тонким телом Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Мы напитываемся Тонким телом каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца. Мы напитываемся Утончённостью Изначально Вышестоящего Отца и Мощью тонкости Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь, мы перестраиваемся ракурсом тонкого Света, ракурсом Света Тонкого мира, перестраиваемся на тонкость взаимодействия, тонкость взаимоотношений с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь Мудрости и Свету Изначально Вышестоящего Отца внутренне, напитываясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И напитываясь, и открываясь во внешнем выражении явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. И проживите это очень интересное состояние внутри: и в Тонком мире концентрация Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, а во внешнем выражении – это явление Тонкого мира Отца, сейчас развёрнутое в его зале. И теперь мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его выражением Совершенного Тонкого Мирового Метагалактического Тела, стяжаем Синтез Совершенного Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать в каждом из нас Совершенное Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Частей в явлении Совершенного Тонкого мирового тела, стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных систем; стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных аппаратов систем частей; стяжаем 256 Синтезов и 256 эталонных частностей Мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся 1024-мя стяжёнными Синтезами в выражении частей, систем, аппаратов и частностей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас с концентрацией 16-ти субстанциональных состояний.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стать и концентрацию субстанциональности в явлении Стати Тонким мировым метагалактическим телом собою. Возжигаясь, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изысканность и концентрацию субстанциональности в явлении изысканности Тонким мировым метагалактическим телом. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность и соответствующую концентрацию субстанциональности виртуозности в развёртке Тонкого мирового метагалактического тела. 
Мы стяжаем 13-е выражение 16-рицы Эталонность, возжигаемся, развёртываем эталонность в Тонком мировом метагалактическом теле.
Мы стяжаем Элегантность Тонкого мирового метагалактического тела, развёртываемся элегантностью, как концентрацией субстанциональности в Тонком мировом метагалактическом теле.
Мы стяжаем Основность, как 11-ю выразимость 16-рицы, развёртываясь основностью в Тонком мировом метагалактическом теле. Мы стяжаем Очарование и стяжаем концентрацию субстанции очарование, развёртывая очарование Тонкого мирового метагалактического тела. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9-е выражение, базовое для нашего Синтеза, мы стяжаем явление Катарсиса, возжигаясь, развёртываем субстанционально в Тонком мировом метагалактическом теле каждого из нас состояние явления катарсиса. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изящество, проникаемся субстанцией изящества от Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь изяществом в Тонком мировом метагалактическом теле. 
Мы стяжаем седьмое выражение Инсайта каждым из нас и в синтезе нас, преображаясь субстанциональностью инсайта, инсайтной субстанциональностью Изначально Вышестоящего Отца в Тонком мировом теле каждого из нас. 
Мы стяжаем Сканирование, стяжая сканирующие возможности Тонкому мировому телу. Мы стяжаем Благость, проникаясь благостью Изначально Вышестоящего Отца в явлении пятого горизонта эталонной телесной выразимости каждым из нас. И впитываем Тонким мировым телом благостность в её субстанциональном явлении благости каждым из нас, преображаемся Тонким мировым телом. 
И мы стяжаем Вкус, стяжая концентрацию субстанции вкуса и развёртывая её в 137-й части каждого из нас. Мы стяжаем Эмпатию, возжигаясь, вспыхиваем эмпатией в Тонком мировом метагалактическом теле. Мы стяжаем второе явление 16-рицы Утончённость, возжигаемся и концентрируем собою субстанционально утончённость Изначально Вышестоящего Отца Тонким мировым телом в явлении тонкости и утончённости Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем Естественность, стяжаем концентрацию естественности в субстанциональном её явлении и насыщаем субстанционально Тонкое мировое метагалактическое тело каждого из нас естественностью Изначально Вышестоящего Отца, естественностью его Жизни, естественностью Мощи Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы возжигаемся 16-рицей Эталонного Тонкого мирового метагалактического тела, развёртываясь телесной оболочкой Совершенного Тонкого Мирового Метагалактического тела, созидание которого начинает Изначально Вышестоящий Отец.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически. И теперь важна доработка вот этой тонкости в физическом явлении каждого из нас. 
Мы развёртываемся Тонким мировым метагалактическим телом в физическом теле, возжигаемся объёмами Мудрости Отца, возжигаемся объёмами Света, возжигаемся компактами света-вещества, привнося сюда на физику, вот в это физическое тело, которое сидит здесь, вот эту выразимость Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Света, Мудрости и света-вещества Тонкого мира, развёртываем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Тонкий мир, который сейчас сферически развёртывается сферой Тонкого мира в ИВДИВО каждого в отражении Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности; эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя уже окончательно явление Тонкого мира в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого и формирующейся Совершенной 9-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Итоговая
(4 часть, 2:16:00 - 2:26:11)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Метагалактики ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале. Стяжаем Синтез и Огонь Итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней, 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 65 536 шестидесятичетырёхллионов Субъядерности 16 385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся и усваиваем данное количество Огней, Ядер Синтеза и Субъядерности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, просим зафиксировать и записать Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности в каждом из нас.
Возжигаемся всем объёмом Жизни и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 9-й специализации в виде Синтезов, каждым. Проникаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Огонь и Цельный Синтез 16 385-й Высокой Цельной Реальности и 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в каждом. Усваиваем, возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, мы преображаемся всем стяжённым. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536-рицу Человека 9-го Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности, каждого из нас в формировании и явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Верящего ростом Метагалактиками и в каждом из нас и синтезом нас курсом Посвящённого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мощическое Тело, выражение 71-й Эталонной Части каждому из нас, синтезу нас, стяжаем Ядро Синтеза Части, стяжая Часть, оформляясь телесно Мощическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 385 Синтезов и 16 384-рицу Человека по 16 384 Изначально Вышестоящим Реальностям 9-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов каждого из нас Итогами 9-го Синтеза. Мы стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения явления Человека 16 385-й Высокой Цельной Реальности каждым из нас. Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 16 385-й Высокой Цельной Реальности.
И преображаясь, мы усваиваем 64-рицу. 64-рицу Инструментов. Усваиваем 256-рицу Служения и 64-рицу Человека в каждом из нас, возжигаясь Человеком Верящим как 9-м видом Человека.
Мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека 9-го Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 32 768 ИВДИВО-Реализаций и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в усилении ИВДИВО-Реализаций каждым из нас и синтезом нас, стяжая по 4096
Посвящений,
Статусов, 
Творящих Синтезов,
Синтезностей,
Полномочий Совершенств,
Иерархизаций,
Ивдивости
и Должностных Компетенций роста в каждом из нас, возжигаясь, преображаясь, усваиваем объём Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1-й Творящий Синтез Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом 1-м Творящим Синтезом Метагалактики ФА.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Ядра 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Телом Синтезом и Огнём Книги.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми в 16 320-ю Высокую Цельную Реальность. Начинаем эманировать из своего тела Огонь и Синтез Книги. Соответственно, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза фиксирует каждому из нас, и мы стяжаем, соответственно, Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги зависают перед нами. Берём Книги в руки. Вместе с Книгами переходим в самое высокое здание каждого из нас, соответственно, кто восходит 1‑м курсом Синтеза, развёртываемся на 17-м этаже – на 17-м этаже 17-этажного здания 16 320-й Высокой Цельной Реальности в центре кабинета. Делаем несколько шагов, доходим до рабочего стола, кладём Книгу 9-го Синтеза. Берём со стола Книгу 8-го Синтеза, кто был на 8-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Книгу Синтеза по всему кабинету, в целом по зданию, фиксируем, просим зафиксировать Огонь для, соответственно, работы 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в кресле и на рабочем столе в здании. Соответственно, взяв Книгу 8-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность становления и роста 8-м Синтезом в каждом из нас.
Мы стяжаем подготовку каждого из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельной Реальностью, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем развёртывание в Физическом Теле всего стяжённого синтезфизически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, новые реализации, новые возможности, новые преображения, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся физически сюда, физически в этот зал. Развёртываемся здесь физически Человеком 16 385-й Высокой Цельной Реальности 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 173 ИВДИВО-Цельности Ладога, фиксируя Ядро 9-го Синтеза в Нити Синтеза подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы усваиваем, адаптируемся в данном объёме Синтеза, усиляем внутреннее явление Тонкого мирового Тела, явлением 137‑й эталонной Части Тонкое мировое Тело каждым из нас, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым. Мы концентрируем и эманируем всё стяжённое и возожжённое в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя, соответственно, 9-м Синтезом в новое явление 1000-летия развёртки, развития проекта Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И перестраиваясь, преображаясь 9-м Синтезом на новое, соответственно, состояние жизни каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. Завершая 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
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