14 МФЧС ИВО ИВДИВО Ладога 173 ИВДИВО-Цельности 2021.02.13-14 Полякова О.


Практика 1. Стяжание 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
синтеза 5-ти Метагалактик. 
Стяжание Синтеза Рацио ИВО, Синтеза Имтического Тела ИВО, 
Синтеза ИВДИВО-иерархической имперации ИВО
 (1 часть, 1.44.38 - 2.03.20)
И мы буквально начинаем наполняться внутри каждого тела, развёртывая части, системы, аппараты, заполняясь Огнём и активируя эту выразимость в каждом из нас. И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся концентрацией в центре груди, в точке Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, концентрируя собою в точке Хум Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Мы становимся, оформляемся вышестоящим телом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме любой компетенции, действующей в каждом из нас. Даже очень интересно, отследите, и какая форма активировалась, у кого-то, возможно, эта форма Ипостаси ещё даже не 13-го Синтеза, у кого-то, возможно, должностная компетенция. То есть, любые варианты.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-ти Синтезов в концентрации 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в выражении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 5-ти архетипах материи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики в каждом из нас. Мы проникаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и развернуть явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, насыщаемся 14-ричностью Синтеза в явлении 20-ричности каждого из нас, стяжая фиксацию Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 20-рицу Частей в каждом из нас в явлении ипостасного развития Ипостаси Синтеза каждого из нас синтез-физически собою и насыщаемся 20-ричностью человека в каждом из нас, 14-ричностью Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Инструментов: Формы, Меча, Совершенной Книги Синтеза, Совершенных Способностей, Совершенной Осмысленности, Совершенной Логики Синтеза и далее, Совершенной Глубины как 14-го Инструмента. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входим в ипостасность 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму и развёртывая все инструменты в синтезе с формой. Инструменты будут, в том числе, помогать вам в расшифровках глубины вхождения в тематику 14-го Синтеза. 
И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими и развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в его экополисе, в 1-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, и оформляясь, и фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот сейчас проживите, Отец начинает фиксировать на каждого из нас прямую концентрацию Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входя в ещё большую концентрацию прямого явления Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Мы, Ипостасью 14-го Синтеза, стяжаем прямое цельное явление Изначально Вышестоящего Отца стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы концентрируемся и стяжаем действие 14-го Синтеза антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики ракурсом Метагалактики Фа в каждом из нас, входя в явление антропного принципа 5-й Метагалактики, фиксируя ракурс Метагалактики Фа собою в этом действии антропного принципа на каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 14-й объём Синтеза, действующий на каждого из нас, и входим в прямое явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца, точнее, Столпа 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и в целом всей нашей команды. И вот проживите вышестоящим телом фиксацию столпно. Столп – это как центровка 14-го выражения, поэтому яркое проживание столпности и фиксации столпности 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И сейчас, если мы с вами посмотрим на Изначально Вышестоящего Отца, справа от Изначально Вышестоящего Отца проявляется пара Аватаров Синтеза. Это Аватары Синтеза Игорь и Лана. И слева от Изначально Вышестоящего Отца две пары Аватаров Синтеза: Андриан и Христина, и Иван и Элиза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игорем и Ланой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Рацио, впитываем, возжигаемся, преображаемся Синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца. В этот момент активируется соответствующая оболочка, 142-я, в ИВДИВО каждого из нас, и она начинает фиксировать собою Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы синтезируемся с парой Аватаров Синтеза Андрианом и Христиной. Синтезируясь с этой парой, с их Хум, мы стяжаем Синтез Имтического Тела. Точно также, развертываясь 78-й оболочкой ИВДИВО каждого, мы насыщаем соответствующую оболочку Синтезом Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы входим в координацию с третьей парой Аватаров Синтеза Иван и Элиза, стяжая, синтезируясь с Аватарами Синтеза, и стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез ИВДИВО-иерархической имперации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя видами Синтеза, кстати, третий вид Синтеза фиксировался в 14-й оболочке ИВДИВО каждого из нас. И вот внутри сейчас третьего вида Синтеза, фиксируемых в ИВДИВО каждого, мы фиксируем троичность 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию условий, стяжаем Синтез, Огонь и возможности полноценного погружения в явление Имперационной Мудрости и Истины Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте каждого из нас 5-ю Метагалактиками, от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики.
И возжигаясь, мы заполняемся, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Игоря Лану, Андриана Христину и Ивана и Элизу.
Возвращаемся синтез-физически, сюда, в физическое тело, привнося всё стяжённое, развёртывая и фиксируя здесь синтез-физически. Вспыхиваем столпным явлением 14-го Синтеза на каждом из нас физически.
В физическом теле вспыхиваем 3-мя видами Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. И эманируем, развёртывая из ИВДИВО каждого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности, эманируем в подразделение участников данной практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И окончательно, входя в 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 14 Синтеза ИВО, Кривенышева Марина
Проверка: Аватар ВШС ИВО 173 ИВДИВО-Цельности ИВАС Мория Свет, Фаина Аватарова

Практика 2. Стяжание 14-й и 78-й эталонных частей ИВО ИВДИВО-иерархическая имперация ИВО и Имтическое Тело ИВО. 
Стяжание Имтики Изначально Вышестоящего Отца 16-ю организациями жизни материи в каждом синтезтелесно физически. Стяжание 256 типов организации материи Имтического Метагалактического Тела каждым
 (1часть, 3:34:33-3:52:18)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим вместе с Аватарами Синтеза и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 14-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 14-й эталонной части ИВДИВО-иерархическая имперация и Имтическое Тело в явлении 78-й эталонной части Изначально Вышестоящего Отца. В ответ на нашу просьбу Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют соответствующий Синтез и Огонь на каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к стяжанию обозначенных частей. 
И мы возжигаемся двумя Синтез Синтезами в каждом из нас, преображаемся, чётко развёртываемся и оформляемся Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и преображаемся Аватарами Синтеза. Мы возжигаемся прямой ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении и в выражении каждым из нас Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в 14-й ИВДИВО-Цельности ракурсом Метагалактики Фа. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся телом, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-ю эталонную часть ИВДИВО-иерархическая имперация Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Ядро Синтеза, мы стяжаем 262144 Оболочки части и, соответственно, стяжаем выразимость части частями, системами, аппаратами и частностями ИВДИВО-иерархической имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть ИВДИВО-иерархическая имперация Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать ИВДИВО-иерархическую имперацию в каждом из нас. И, возжигаясь стяжённой частью ИВДИВО-иерархической имперацией каждым из нас, мы синтезируемся с эталонной 14-й частью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, мы начинаем проникаться частью Изначально Вышестоящего Отца в части каждого из нас. 
И, возжигаясь, мы развёртываемся эталонной ИВДИВО-иерархической имперацией Изначально Вышестоящего Отца вот в той выразимости, которую мы с вами фиксировали перед практикой в явлении Зерцала, в явлении Чаши, в явлении Тела Имперации. Всё это в эталонном выражении фиксируется сейчас на каждого из нас, вот буквально, репликацией части Изначально Вышестоящего Отца в часть каждого из нас, соответственно вот этой фиксацией 256-ти Пламён в Чаше ИВДИВО-иерархической имперации. И, возжигаясь, мы преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Впитываем соответствующую часть внутрь каждого из нас и, соответственно, перестраиваемся на следующее действие в практике, выходя на стяжание 78-й эталонной части Изначально Вышестоящего Отца Имтическое Тело. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем право и возможность явления Имтического Тела в явлении 14-го вида материи в каждом из нас. Возжигаемся этим правом в теле. Помните, мы с вами говорили про 20-рицу, вот сейчас у нас активируется одна из выразимостей в явлении Прав. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-е Имтическое Метагалактическое Тело каждому из нас и синтезу нас. 
Мы стяжаем Имтику Изначально Вышестоящего Отца – материю метагалактического явления в каждом 16-ю организациями жизни материи в каждом из нас синтезтелесно физически собою, фактически соорганизовывая выражение предыдущих 13-ти видов материи синтезтелесно с явлением материи 14-го вида в каждом из нас синтезтелесно собою. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез и Огонь Имтического Тела в каждом из нас, являя его собою видами организации 14-го выражения материи в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 типов организации материи Имтического Метагалактического Тела каждым из нас, усваиваем, возжигаемся, вспыхиваем собою. Эманируем собою соответствующую концентрацию и пробуем пристроиться к смене проживания телесной активации, и к новым свойствам телесности развёртки 14-го вида материи в вышестоящем теле в каждом из нас, в его координации с предыдущими стяжёнными видами материи. И вот буквально сейчас тело каждого из нас звучит материей Имтики. Утончаемся и устремляемся услышать в каждом из нас звук материи Имтики Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этом звучании материи мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем эталонную 78-ю часть в 256-рице эталонных частей – мы стяжаем часть Имтическое Тело ИВО. Итогово оформляясь этой частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, соответственно, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро соответствующей части, мы, возжигаясь, развёртываемся и ядром, и самой частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь эталонной частью Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в выражение и в проникновенность телесности Изначально Вышестоящего Отца Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, фактически синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Имтического Тела и самим Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, продолжая реплицироваться, то есть, когда в нас входит репликация эталонной части Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся, преображаемся, развёртываемся 78-й эталонной частью в её телесном оформлении в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, возжигаясь двумя стяжёнными частями стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца из Октавной Метагалактики, мы с вами возвращаемся синтезфизически, развёртываясь вышестоящим телом в физическом, развёртывая в физическом теле каждого из нас выражение 14-й эталонной части ИВДИВО-иерархической имперации и выражение 78-й эталонной части Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. 
Уже на физике отслеживаем – ещё остаётся звучание – такая очень-очень лёгкая, почти неуловимая вибрация того звучания Имтической материи, которая там в зале у Отца была слышна значительно явственнее. Знаете, как в музыке есть такое вот – фермата, когда уже вроде, как и пальцы подняты от клавиш, а музыка продолжает звучать. Вот здесь Имтическая материя звучит в выражении ИВДИВО каждого и Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога подразделения Ладоги. Мы эманируем и развёртываем всё стяжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя рождение стандартом 14-го Синтеза двух частей в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО 173 ИВДИВО цельности, Иванова Ольга
Проверка: Аватар ВШС ИВО 173 ИВДИВО-Цельности, Ладога, Фаина Аватарова

Практика 3. Стяжание Эталонной 142-й Части Рацио ИВО
(2 часть, 1:10:28 – 1:25:50)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 14-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонной 142-й Части Рацио каждого из нас в развёртке 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики синтез-физически собою. Преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 14-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Развернулись всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, возожглись формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся Синтезом Рацио всеми частями, всей 20-рицей Человека каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим сотворить, синтезировать эталонное Рацио каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Оболочки части Рацио. Мы стяжаем 262 144 Сферы Оболочек каждому из нас в явлении 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики и развёртываем вокруг тела каждого из нас Сферу 142-й части эталонное Рацио, развёртывая в этой Сфере 262 144 явления Сфер-оболочек и одномоментно вспыхиваем по телу каждого из нас 262 144-мя Оболочками тела Рацио каждого из нас.
 Мы сейчас в зале пред Отцом, и с одной стороны, сферически развёрнута Часть, с другой стороны, эти Оболочки фиксируются и проецируются на Тело каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 144 Рацио 262 144-ричного явления Человека Высокой Цельной Метагалактики.
Стяжаем в каждую Сферу 262 144 Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в каждую Сферу 262 144 вида субстанции и субстанциональности каждым из нас. И мы заполняем Сферы- оболочки Рацио Изначально Вышестоящего Отца субстанцией Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно, где под субстанцией мы с вами понимаем синтез Ядер, синтез ядерности, синтез субъядерности, концентрацию Мудрости, Воли, Света. То есть, субстанция, как вот неповторимое такое запахтанное состояние вот этих явлений в синтезе Огня, Субъядерности, Ядерности, Воли, Света и Мудрости.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 эталонные Имперации Изначально Вышестоящего Отца в Сферы-оболочки Рацио каждому из нас. Сейчас просто посмотрите, как эти Имперации, эталонные Имперации Изначально Вышестоящего Отца входят в выражение соответствующих Сфер-оболочек в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца. И Ядром Истины Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем весь Синтез в эталонных Имперациях в Сферах-оболочках Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Источник имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Рацио каждого из нас. Синтезируемся центральным Ядром Истины с Истиной Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца имперационной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И в наш Рацио от Изначально Вышестоящего Отца перетекают новые Имперации от Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваемся в этот процесс, проникаемся Имперациями от Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Источник имперационной Мудрости в Ядре Истины Рацио каждого из нас. И мы возжигаем Источник имперационной Мудрости в центре Рацио собой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эталонную 142-ю часть в каждом из нас в 20-рице Человека Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим снять с каждого из нас все устаревшие виды Сутей, просим высвободить каждого из нас явлением Рацио, как 142-й эталонной Части в каждом, просим высвободить от неэффективных и пустых действий. Причём, мы сами не определяем, что такое неэффективные или пустые, это определяется из Истины Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача в этом случае открыться этому процессу и позволить освободиться от всего ненужного.
И мы возжигаемся Имперационной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Рацио каждого из нас максимальное количество алгоритмов эффективного действия, как внутреннего, так и внешнего, в реализации Синтеза и Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Имперационной Мудростью, мы возжигаемся эталонными Имперациями, мы возжигаемся Истиной, возжигаем в Рацио весь накопленный объём Импераций и выстраиваем алгоритмы эффективных действий в каждом из нас.
И обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим развернуть имперационность алгоритма эффективных действий ракурсом восьми видов Жизней каждого из нас – от Жизни Человека до Жизни Отца в явлении Должностной Компетенции каждым из нас.
И преображаясь Имперационной Мудростью Истины Изначально Вышестоящего Отца, и развёрнутым явлением Рацио в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возвращаемся синтез-физически, привнося сюда, в физическое тело алгоритмичность эффективных действий, имперационность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь в новом явлении Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
Набор Татьяна Товстик, ИВДИВО Ладога
Проверка: Аватар ВШС ИВО 173 ИВДИВО-Цельности, Ладога, Фаина Аватарова

Практика 4. Стяжание образованности Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки и переподготовки на новое явление Образования в явлении Высшей Школы Синтеза 14-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
 (2 часть, 1:34:05-1:42:08)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Переходим в зал Аватаров Синтеза на 16320 Высокую Цельную Реальность, (прошу прощения, нас Аватары переводят выше) мы с вами переходим в 14-ю ИВДИВО цельность Октавной Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза просим преобразить на явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и образованности каждого из нас Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот это преображение сейчас будет идти как бы Домом, то есть Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, его Синтезом и Огнём, соответственно преображаемся мы с вами на образованность Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала ИВДИВО мы с вами переходим в зал Высшей Школы Синтеза, развёртываясь в 14-ой ИВДИВО цельности, в зале Высшей Школы Синтеза, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Мория и Свет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Чётко становимся в форме Ипостаси 14-ого Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Мория и Свет принять каждого из нас на обучение Метагалактическому Образованию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим ввести нас в Высшую Школу Синтеза и начать образование, развернув образованность 192-мя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Метагалактического Образования каждому из нас и просим Аватаров Синтеза Морию Свет завершить в каждом из нас все устаревшие образы и образования предыдущих эпох, рас и видов организации материи. Буквально отвязываясь от образовательности предыдущих эпох и видов материи, видов организации материи, то есть мы с вами, опыт наш положительный никуда не девается, а мы освобождаемся от принципатов образования и обучения, в котором мы с вами были встроены предыдущими эпохами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Образования Высшей Школы Синтеза, и стяжаем Синтезобраз Образования Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом 192-х Огней и Синтезов, в явлении 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы вмещаем Синтезобраз Метагалактического Образования. 
Благодарим Аватаров Синтеза Морию и Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 14-ой ИВДИВО цельности, ракурсом Метагалактики Фа, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез ИВДИВО Метагалактического Образования Октавы Бытия каждому из нас, явлением и синтезом 16-ти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, то есть фактически устремляясь на две октавы от ноты до до ноты до второй октавы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтезобраз Образованности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Развёртываясь в зале ИВДИВО стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость ночной подготовки и переподготовки каждого из нас на новое явление Образования, даже входя вот в новое состояние обучения каждого из нас уже в явлении Высшей Школы Синтеза 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию синтез-физически сюда в зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения 173 ИВДИВО цельности Ладога и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Завершая первый день 14-го Синтеза.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО ИАВС Юсеф Она Лобачева Людмила
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВДИВО Ладога, Надежда Романенко

Практика-тренинг 5. Стяжание Метагалактического Образования, Императива, Имперации и Тезы 8-рице тел: Физическому мировому, Тонкому мировому, Метагалактическому мировому, Синтезному мировому, Трансвизорному, Ипостасному, Синтезтелу и телу Учителя Синтеза
 (4 часть, 1:07:02-1:34:44)
 Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто сегодня первый день, стяжает у Аватаров Синтеза форму Ипостаси 14 Синтеза и оформляется, соответственно, формой. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся объёмом ночной учёбы, синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить итоги ночной учёбы, просим преобразить курсом Посвящённого 14-тью Синтезами и, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядрами пройденных Синтезов. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 14-ти или у кого сколько ядер, проживите, пожалуйста, как ядра Синтеза чётко фиксируются в позвоночнике в вышестоящем теле, и вот сейчас ядра Синтеза, которые формируют собой нить Истины Изначально Вышестоящего Отца, проживите пожалуйста, как эти ядра начинают входить во взаимопересечение вот тем эманирующим состоянием из каждого ядра и на оболочке каждого ядра фиксация Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Синтеза. И вот эти тексты всех пройденных Синтезов, тезы стандартов пройденных Синтезов начинают формироваться и складываться, и синтезироваться в некий текст первого курса Синтеза в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Имперационный Синтез 14 или 16 Синтезов курса Прав Синтеза Посвящённого, естественно, кто уже проходил экзамен, то вспыхивает этим явлением, кто экзамен не проходил, вспыхиваем Имперационным Синтезом 14-ти Синтезов курса. Мы возжигаемся сутевой плотностью 14-ти Синтезов в каждом из нас, вспыхиваем имперацией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, это то явление имперации, как раз в объединяющем и синтезирующем действии тез всех ядер Синтезов. И мы стяжаем тезы и тезисы 14-ти или 16-ти импераций Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь и проникаясь ими. 
И вот в этом, входя в максимальную активацию имперационности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми телесных выражений и явлений в расширении внутреннего действия каждого из нас Высшей Школой Синтеза в явлении Аватаров Синтеза Мории и Свет. 
И мы просим ввести каждого из нас и восемь телесных выражений каждого из нас Физическое мировое тело, Тонкое мировое тело, Метагалактическое мировое тело, Синтезное мировое тело, Трансвизорное тело, Ипостасное тело, Синтезтело, тело Учителя Синтеза в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся. 
Далее, оставаясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в Вышестоящем теле Физическим мировым телом, возжигаем Синтез Физического мирового тела в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВДИВО Метагалактической Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Юсефом и Оной. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, мы стяжаем Метагалактическое Образование Физическому мировому телу каждому из нас в разработке вида жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной и стяжаем у Аватаров Синтеза императив, имперацию и тезу Синтеза Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем и впитываем в каждого из нас императив, имперацию и тезу в развёртке образованности Синтезом Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Метагалактической Психодинамики Расы Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас правильно прозвучало полное название организации. 
Завершая действие с Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, возжигаемся Тонким мировым телом в каждом из нас. Вот проживите иное состояние субстанциональности Тонкого мирового тела, сейчас мы стоим вышестоящим телом в максимальной активации Тонкого мирового тела в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Юлием Сианой, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь здесь же, они тоже сопровождают и поддерживают этот процесс. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, стяжая Синтез Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Образование Тонкого мирового тела каждому из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Юлием Сианой, мы стяжаем императив, имперацию и тезу Синтезом Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываем Тонким мировым телом, прося Аватаров Синтеза развернуть Метагалактическое Образование и образованность Синтезом Репликации Прарепликации ИВДИВО Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической образованностью Тонким мировым телом синтезом Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим к третьему этапу, развёртываясь Метагалактическим мировым телом, возжигаясь Синтезом Метагалактического мирового тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Метагалактическое Образование Высшей Школы Синтеза, стяжая императив, имперацию и тезу Синтезом Созидания Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца и мы впитываем императив, имперацию и тезу Метагалактическим мировым телом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику развернуть в каждом из нас Метагалактическую образованность, образованность Синтезом Созидания Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца в развитии служащим каждого из нас и каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной, развёртываясь Синтезным мировым телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной и Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза мы стяжаем Метагалактическое Образование Высшей Школой Синтеза в явлении Ипостаси каждым из нас, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем имперацию, императив и тезу Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца и впитываем императив, имперацию и тезу Синтезным мировым телом, и просим Аватаров Синтеза Византия Альбину включить в каждом из нас Метагалактическую образованность Синтезом Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Империи каждым из нас и синтезом нас. 
И далее мы вспыхиваем телом Трасвизора, одномоментно синтезируясь с Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, стяжая у Аватаров Синтеза Метагалактическую образованность в явлении и разработке каждого из нас Учителя, синтезируясь с Аватарами Синтеза, синтезируясь с Аватарами Синтеза мы стяжаем императив, имперацию и тезу Синтеза Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца, впитываем соответствующий Синтез, впитываем императив, имперацию и тезу, просто проследите как это всё входит в тело каждого из нас. Мы просим ввести каждого из нас в Метагалактическое Образование Синтезом Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академии Наук.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, возжигаясь Ипостасным телом каждого из нас, стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическое Образование Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза ввести каждого из нас в Метагалактическое Образование в росте явлением Владыки каждым из нас, Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза императив, имперацию и тезу, впитывая эти явления каждым из нас Ипостасным телом, стоящим в зале пред Аватарами Синтеза Мория Свет.
Мы возжигаемся Синтезтелом каждого из нас, настраиваясь на координацию с Аватарами Синтеза Иосифом Славия, синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Метагалактическое Образование Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Образованием каждого из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем императив, имперацию и тезу Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Синтезтелом каждого из нас, развёртывая собой Метагалактическое Образование организацией Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь соответствующей императивной базой Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь телом Учителя Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в явлении должностной компетенции каждого из нас, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Метагалактическое Образование Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза на факультете ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет в Высшей Школе Синтеза, то есть Высшую Школу возглавляют Аватары Синтеза Мория и Свет, факультет ИВДИВО возглавляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы стяжаем имперацию, императив и тезу, впитываем последовательно, вначале императив, сейчас сконцентрируемся на тех процессах, которые внутри происходят, далее мы впитываем имперацию и сейчас от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы с вами впитываем тезу, и вот сейчас смотрите буквально из Хум Аватаров Синтеза идёт теза, её можно видеть как некая ниточка, такая насыщенная в концентрации огненного письмена, то есть огненные письмена вдоль этой линии, они идут от Аватара Синтеза Кут Хуми и фиксируются, входят в Хум каждого из нас.
И мы впитываем эту тезу в Хум каждого из нас, и теперь смотрите, теза буквально начинает растворяться внутри тела каждого из нас; и мы сейчас с вами синтезируем восемь стяжённых тез или восьмеричный текст Метагалактического Образования Высшей Школы Синтеза, впитываем этой восьмерицей тел, у нас сейчас активированы все восемь тел внутри каждого из нас, вот все эти восемь тел впитывают итоговую, синтезированную восемью видами тез, тезу Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы развёртываем каждую из восьми тез и вот эта цельность восьмеричной тезы, развёртываем по всем частям, системам, аппаратам и по всем выражениям 20-рицы каждого из нас, вспоминаем вчерашнюю тему 20-рицу, и вот эта теза и отдельно восемь и в цельности синтез-восьми тез, расходятся по всей 20-ричной выразимости каждого из нас. 
И мы, синтезируясь в Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, условия и ивдивость на реализацию и осуществление каждой из восьми тез и синтеза их между собой, возжигаясь, развёртываем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца восемь компактов Синтеза, Огня, условий и ивдивости на реализацию и развёртку восьми тез и их синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону, Юлия Сиану, Янова Веронику, Византия Альбину, Филиппа Марину, Мория Свет, Иосифа Славию, Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики 16385 Высокой Цельной Реальности, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернулись, вот сейчас форма Ипостаси, а внутри синтез восьми тел в вышестоящем теле каждым из нас с восьмиричной развёрткой тез, имперационности восемью телесными выразимостями внутри вышестоящего тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Образования Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть образование каждого из нас синтезно на 5-ть архетипов материях от Метагалактики ФА до Октавной Метагалактики и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одномоментность вхождения, становления и поэтапности 8-рицы тел развития и роста в Высшей Школы Синтеза в каждом из нас, действием от Человека до Отца в координации с восемью парами Аватаров Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и итоговый 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности восьми, и, возжигаясь и преображаясь, мы перестраиваемся на перспективы работы каждого из нас вот в той самой глубине Отцовской Мудрости, перестраиваясь в работу с 8-рицей тел. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Итогово, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, как бы ставя некую итоговую точку в этом действии, возвращаемся синтезфизически в теле, физическом теле каждого из нас, мы развёртываемся восьмерицей активированных в каждом из нас тел от Физического мирового тела до тела Учителя Синтеза. Мы возжигаем в сфере Метагалактического Образования в сфере ИВДИВО каждого из нас 8 видов Метагалактического Образования Высшей Школы Синтеза. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проживите буквально телесное сопряжение, помните мы говорили, что образование это вот эта концентрация гравитационности, которая доходит до границы ИВДИВО, вот сейчас проживите, мы с вами наполнены этой концентрацией Метагалактического Образования, образованности Высшей Школы Синтеза. Просто проживите, прочувствуйте эти границы. 
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое ИВДИВО 173 ИВДИВО цельности, в ИВДИВО участников данной практики и итого развёртываем новое состояние Метагалактической образованности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
 Набор: Аватар ИВДИВО 173 ИВДИВО цельности, Трошева Татьяна
 Проверка: Аватар ИВДИВО 173 ИВДИВО цельности, Надежда Романенко

 Практика-Тренинг 6-1. Работа с Книгами Жизни
 (4часть, 2:03:56 – 2:31:38)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы переходим и развёртываемся на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, оформляясь Ипостасью Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на чтение Книги Жизни. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы переходим и развёртываемся в зале Высшей Школы Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет на 16318-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, сонастроились. Чтобы легче было сонастраиваться, вспыхнули вот Метагалактической Образованностью в каждом из нас. Ну, кстати, вышестоящие тела здесь были на ночной учёбе. Поэтому они как раз, если вы можете отследить, они очень легко встроились. То есть, для них это был привычный уже выход. То есть, буквально в телах опыт выхода, по крайней мере, этой ночью точно был.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжая Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, (зазвонил телефон) это нам музыка помогает заполниться. Синтезом Мудрости Прамудрости мы заполняем всю 20-рицу каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Мория Свет, мы просим обучить расшифровке Императивности, Имперации и Тез внутренних убеждений каждого из нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца и наработке Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет образовать нас этим.
И соответственно, смотрим: Аватар Синтеза Мория приглашает нас, рукой показывает то направление, куда мы с вами должны идти. Соответственно, Аватар Синтеза Мория идёт первым, мы идём за ним. Выходим из двери зала, проходим некое небольшое количество метров по широкому коридору. И соответственно, по правую сторону от нас зал. Мы входим. Такое знаете, первое состояние, которое от этого зала эманирует – это состояние глубины библиотеки. Очень большой. Вот, если кто-то бывал в публичке в Питере – вот большой читальный зал. Вот это состояние библиотеки.
Мы становимся в центровке зала. Смотрим по сторонам: стеллажи на небольшом расстоянии от нас, столы для работы каждого из нас на некотором расстоянии. Но специально для нашей команды выделены и подготовлены столы. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория Книгу Жизни каждого из нас в явлении восьми видов Жизни. И соответственно, озвучивая эту просьбу, в этот момент подходим к столу, садимся за стол. И наблюдайте, пожалуйста, вот буквально из одного из коридоров внутри этого огромного пространства выходит несколько человек. Ну, ровно по количеству нашей команды. И соответственно, это служащие Высшей Школы Синтеза Аватара Синтеза Мория Метагалактики Фа. И эти служащие Высшей Школы Синтеза. Соответственно, это организация. Поэтому в ней есть служащие. Они служат. И каждый из этих служащих с книгой, соответственно, направляется к кому-то из нас. Они подходят, кладут на стол. Мы благодарим. Будьте, пожалуйста, воспитаны, вежливы. Мы благодарим тех служащих, которые нам сейчас вынесли книгу. И начинаем настраиваться на книгу, возжигаясь в этот момент Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этом Огне Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца посмотрите, пожалуйста, взглядом Огня на книгу. Книга горит восьмью видами Огней. С одной стороны, можно послойно видеть, но это не так. Как раз очень интересно, что одномоментное горение восьмью разными видами Огней восьми видов Жизни каждого из нас. 
И мы возжигаемся Огнём Жизни Человека, Огнём Жизни Посвящённого, Огнём Жизни Служащего, Огнём Жизни Ипостаси, Огнём Жизни Учителя, Огнём Жизни Владыки, Огнём Жизни Аватара и Огнём Жизни Отца. Снова внимательно фиксируемся на книгу. Сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория включает явление одной из импераций, ну или императивных внутренних убеждений. И вот мы смотрим с вами сбоку на книгу. Кому как удобнее: либо со стороны корешка, либо вот с той, длинной стороны. И вот этот разряд пронзает книгу насквозь. То есть, вот сейчас имперационность видится, как некий разряд. Ну, немножко не разряд, но, как сфера, более ассоциируемая с нитью, которая проходит сквозь всю книгу. И соответственно, можно наблюдать такое состояние того, как эта Имперация вьётся буквально и движется. То есть, она не статична. Это очень красивое динамическое действие – движение этой Имперации внутри Книги Жизни.
Соответственно, книга открывается на каком-то определённом месте. И теперь смотрите: прямо вот со страницы наверх поднимается эта самая Имперация, которая как ниточка начинает, поднявшись на некоторую высоту, сворачиваться в клубочек. Далее этот клубок компактифицируется в ядро. А потом это ядро вспыхивает и развёртывается фразой или Тезой. В максимальной глубине настраиваемся на этот процесс. Эта фраза или Теза, которая искажает текст вашей мудрости. Устремляемся её прочитать. Буквально, если, кажется, что текст мелкий, попробуйте утвердить, что текст увеличивается. И вы стараетесь прочитать этих несколько очень ёмких, очень слитно связанных между собой слов. Далее мы разворачиваем образ или голограмму Тезы. То есть, ну как некая сфера, которая разворачивается на странице книги. Мы вспыхиваем Синтезом Мудрости Прамудрости. Ещё раз считываем теперь уже с голограммы. И здесь знаете, какие-то детали начинают уточняться, потому что, ну вот… Контексты, которые возможно не сразу были и видны в исходной фразе, а теперь вот, в голограмме есть возможность это развернуть и каким-то поясняющим эту фразу образом раскрыть. То есть у меня, например, после того, как я прочитала, остались вопросы: что подразумевается под этим словом и под этим. Соответственно, сейчас вот в этой сфере, которая развёрнута вокруг, идёт уточнение этих параметров.
А теперь наша задача переосмыслить и отстроить другой взгляд. Соответственно, для этого мы сейчас с вами возжигаемся восьмью Тезами, стяжёнными в предыдущей практике. Мы возжигаемся восьмью Императивами: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. И теперь эманируем содержание Тез на ту картину внутреннего убеждения, которая сейчас развёрнута перед нами, перестраивая эту картину. То есть, вот максимальная концентрация эманирующих Тез, стяжённых в предыдущей практике, стяжённые императивности для перестройки. Возможно, сработают не все восемь тез, а несколько, там две, или четыре. Это не важно. Мы возжигаемся тезами Аватаров Синтеза. Я напоминаю: мы их стяжали с вами у восьми пар Аватаров Синтеза. Мы возжигаемся тезами Аватаров Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию ввести нас в новую глубину Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И соответственно, теперь смотрите: по мере того, как подействовали тезы, то есть, эти тезы перезаписали всё, что было развёрнуто в этой голографической картинке, голографическом объёме. То есть, фактически, идёт перезапись. Она очень похожа на ту перезапись, в восприятие которой мы в предыдущей практике входили. То есть, по крайней мере, это происходит также. Текст концентрируется в сгусток. То есть, итогом перезаписи становится сгусток. И теперь из этого сгустка перед нами развёртывается новая Теза, как некая фраза, которая явилась результатом преображения предыдущей во взаимодействии с Тезами восьми пар Аватаров Синтеза.
То есть, вот буквально, когда берётся всё то самое лучшее, сутевое, глубинное, что было в первом варианте, оно переносится в новую Тезу, но, абсолютно в другом контексте. То есть, буквально, там могут быть те же самые слова, что были в одной, они перешли в другой, но общий контекст абсолютно иной. Но, где-то что-то добавилось, где-то что-то пересложилось и перезаписалось. Пробуем считать. Если получается – замечательно, если нет – ничего страшного. Соответственно, теза вспыхивает ещё раз, и ложится, опускается нитью в книгу. То есть, она из этого сгустка начинает разворачиваться, как нить и входит в книгу уже в перезаписанном виде. И знаете, очень интересно, то есть ситуация и соответствующая теза для работы выбрана не совсем случайно. Как правило, это те вопросы, на которые мы задумывались вот в последнее время нашей жизни. То есть, это означает, что мы внутренне готовы к перезаписи соответствующей.
Мы возжигаемся новой тезой внутренней императивности. Книга закрывается. И мы с вами, чтобы завершить этот этап работы, сейчас отключаемся от книги, потому что будем работать с ещё одной Тезой. Та, которая положительно влияет на нашу жизнь. И та, которая работает в усиление и выражает собою основы Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы сейчас с вами отрываем взгляд от книги, и находим, у кого-то справа, у кого-то слева получается, окна этого зала. Соответственно, если есть необходимость телесно встать, можно на вот эти несколько секунд встать, распрямиться. Если продолжаем сидеть, если стоим – без разницы, смотрим на окно, смотрим на экополис 16318-й Высокой Цельной Реальности, в которой мы с вами фиксируемся и работаем. Мы этим действием с вами переключаемся из мудрости предыдущего действия. Отлично. Отдохнули. Снова садимся за стол. Фиксируемся на книгу. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория выявляет ещё одну Императивность внутренних убеждений. Вспыхиваем Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и настраиваемся на эту тезу, которая является положительной внутренним убеждениям. Опять-таки, смотрим на неё сквозь книгу. Кстати, проживите разницу вот этого эманирующего состояния предыдущей тезы и та, которая сейчас. Там любые эффекты, с точки зрения, как не знаю, может быть светимость, может быть свет: там тёплый, холодный. Любые варианты, которые уловите. Вот вы посмотрите, визуально видно.
Соответственно, опять-таки, книга раскрывается. Ниточка поднимается чуть-чуть вверх. Компактифицируется. Компактифицируется. Из этой компактификации развёртывается текстом. И мы вспыхиваем тезами, которые мы получили от восьми пар Аватаров Синтеза в усилении Имперации. И возжигаем Тезу положительного внутреннего убеждения восьмью тезами, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза развернуть Имперацию на и в максимальное количество видов Жизни каждого из нас: Человека, Посвящённого, Служащего и далее. Скорее всего, эта Имперация наработана выражением вида человека, ну максимум, может быть Посвящённого, если был опыт по предыдущим эпохам. Мы сейчас просим Аватара Синтеза максимально расширить это действие этой тезы на максимальное количество видов Жизни каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем. Соответственно, опять-таки, из этой компактификации развёртывается ниточка, которая входит обратно в книгу. И мы возжигаемся Книгой Жизни каждого из нас. И книга возжигает Имперации, как сложенный и усиленный Тезами положительным убеждением каждого из нас.
И вот, с одной стороны, и книга преобразилась. С другой стороны, проживите отклик в теле, которое реагирует на это преображение.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию за работу с Книгами Жизни. Книгу кладём на правый край стола. К нам подходят служащие. Забирают книгу. Мы благодарим служащих. Знаете, вот всегда очень полезно взаимодействие с вышестоящими служащими. Мы встаём, каждый из-за своего стола, и вместе собираемся в центре зала, где нас ждёт Аватар Синтеза Мория. И также, как мы шли сюда, мы направляемся в сторону двери. На сей раз Аватар Синтеза Мория идёт за нами. Мы с вами по тому же маршруту возвращаемся в центральный зал Высшей Школы Синтеза.
 И Аватар Синтеза Мория передаёт нашу команду Аватарессе Синтеза Свет. Вот проживите, как это происходит. Как в этот момент взаимодействуют Аватары Синтеза между собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. И просим Аватарессу Синтеза Свет развернуть Эталонную синтезтелесность каждого из нас Синтезом Эталонного Физического мирового тела, Эталонного Тонкого мирового тела, Эталонного Метагалактического мирового тела, Эталонного Синтезного мирового тела, Эталонного Ипостасного, Эталонного Синтезтела и Эталонного тела Синтеза Учителя в явлении восьми видов Жизни от Человека до Отца каждым из нас.
Помните, мы с вами сказали, что самая основная проблема – это синтезирование этих тел, раз и перевод этой 8-ричной эталонной состоятельности в физическое тело.
И мы сейчас с вами идём работать с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет в зал Эталонов Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Такой пространственный переход. Развернулись в этом зале. Это зал для индивидуальной работы. Соответственно, каждый подходит к соответствующей двери. Дверь открывается. Мы заходим. И прежде всего, мы видим некую сферу, в основании которой диск. Соответственно, мы делаем шаг вперёд. Двери закрываются. Мы становимся с вами на этот диск. И возжигаемся Эталонным Физическим телом в синтезе восьми тел. И в синтезе восьми видов тел мы впитываем из этой сферы, в синтезе восьми жизней мы впитываем эталонность восьми тел в физическое тело, выстраивая и отстраивая новую глубину эталонности собою. И смотрим, как из этой сферы начинают буквально выявляться эталонные оболочки. Вначале выявляется оболочка Физического тела. Мы впитываем. Физического мирового тела. То есть, сейчас смотрите, сейчас наше тело там, вышестоящее, начинает принимать Эталонность, записывать её в тело, и эта Эталонность развёртывается из этой сферы, которая зафиксирована в комнате. Соответственно, следующая фиксация: оболочка Тонкого мирового тела. И так все восемь эталонных оболочек впитываются вышестоящим телом. Мы впитываем. Насыщаемся. Вот тоже проживите некое прям состояние кайфа, когда вот эти Эталоны входят и начинают развёртываться один поверх другого. То есть, такое состояние матрёшки, где каждый следующий становится в единичном выражении.
Теперь мы с вами, как и было обещано, оставляем наши тела там. Итак, тела там на 25 минут продолжают работать в комнате Эталонного Физического тела и продолжают насыщаться Эталонами восьми видов тел.
А мы с вами фиксируемся здесь физически. Чувствуете, это такой переход, такой не привычный, на физику… и уходим на перерыв.
Набор: Аватар ИВДИВО 173 ИВДИВО цельности, Архипова Татьяна
Проверка: Аватар ВШС ИВО 173 ИВДИВО-Цельности ИВАС Мория Свет, Фаина Аватарова

Практика 6-2. Стяжание Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтез-физичности и синтез-телесности Физического тела, 4-х мировых, Трансвизорного, Ипостасного, Синтезтела, тела Учителя Синтеза. Стяжание 8 видов Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8 видов жизни каждым из нас
 (5 часть, 00:06-14:00)
Я напоминаю, что мы с вами в 16320 высокой цельной реальности, и наши вышестоящие тела зафиксированы в комнате для индивидуальной работы каждого из нас, и, соответственно, вот эти 25 минут перерыва, чуть больше даже получилось, соответственно, шло заполнение вышестоящего тела эталонами тех 8 тел, которые мы с вами, соответственно, возжигали и активировали предыдущими темами и предыдущими практиками.
Мы с вами фиксируемся, переносим своё внимание в вышестоящее тело, вот сейчас, очень классно, в этом переходе, знаете, нам показывают некое эталонное состояние действия в синтезе вышестоящего и физического тела. 
Мы вспыхиваем вышестоящим телом и возжигаемся эталонами 8 тел: 4-х мировых тел, Трансвизорным, Ипостасным, Синтезным и телом Учителя Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся в синтезе эталонным Физическим телом каждого из нас. Соответственно, посмотрите, пожалуйста, сейчас на диск, который у нас под ногами. Пока мы с вами, соответственно, фиксировались физически на перерыве, в тех телах происходило выявление всего того, что не соответствует эталонности. Поэтому вот на этом диске под нашими ногами, я не могу это называть мусором, но вот всё то, что выявилось, там просто проживается, как какие-то фрагменты некого вещества, которое выдавилось из нашей телесной выразимости 8-рицы тел. Мы сейчас это будем сжигать, это не трогайте. 
Соответственно, мы выходим из сферы эталонного Физического тела и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за не эталонные состояния, как в Физическом теле, так и в остальных 8 телах, потому что, соответственно, в нас фиксировались восемь 8-риц эталонов 8 тел и эталон Физического тела каждого из нас. И, соответственно, мы, прося прощения, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь на пережигание всех тех состояний, которые выявились из каждого из нас. И вот эта сфера, в которой мы с вами стояли, она схлопывается и, одномоментно, сжигается всё, что было, фиксировалось под нею. 
Этим мы завершаем действие в комнате эталонов. Двери открываются, мы выходим и собираемся в центре зала рядом с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, мы стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтез-физичности и синтез-телесности Физического тела, 4-х мировых, Трансвизорного, Ипостасного, Синтезтела и тела Синтеза Учителя в каждом из нас
И мы стяжаем у Аватарессы Синтеза Свет императив, имперацию и тезу синтез-физического и синтез-телесного явления Физического тела в синтезе с 8 телами. И впитываем императив, имперацию и тезу в Физическое тело и в 8 тел, стяжая 8 видов Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из 8 тел. И впитываем в каждое явление, в каждое тело явление императива, имперации и тезы Синтезом Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая и завершая этот этап действия, мы с вами переходим, опять-таки такой пространственный переход, в зал Высшей Школы Синтеза. Синтезируемся с парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Истину и стяжаем 8 видов Истины 8-ми тел. Возжигаясь, развёртываем Истину Физического мирового тела, Истину Тонкого мирового тела, Истину Метагалактического мирового тела, Истину Синтезного мирового тела, Истину Трансвизорного тела, Истину Ипостасного тела, Истину Синтезтела и Истину тела Учителя Синтеза в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет Истину Физического тела каждому из нас и синтез-физичности в синтезе всех тел. Развёртываем стяжённые императивы, имперации и тезы всеми 9-ю телами, и развёртывая внутри тела Синтез Мудрости Прамудрости, возжигая общий текст телесности и синтез-телесности каждым из нас. Сейчас проживите – такая развёртка по всем телам общего текста телесности в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца. Где все Истины каждого из видов тел, синтезируются в общий текст истинной синтез-телесности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вот в этом сплетении тез, вот очень интересный эффект, вначале сплетаются тезы, в этом сплетении, тела ещё глубже начинают синтезироваться между собой, нельзя сказать, чтобы этой связки не было, но тезы усиляют буквально вот этими проникающими сквозь всё явлениями.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси в активации 8-ричности тел каждого из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 видов Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8 видов жизни каждым из нас. 
 Возжигаясь, мы развёртываемся Истиной жизни Человека, Истиной жизни Посвящённого, Истиной жизни Служащего, Истиной жизни Ипостаси, Истиной жизни Учителя, Истиной жизни Владыки, Истиной жизни Аватара и Истиной жизни Отца в явлении должностной компетенции в образовательности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8 телами – от Физического мирового до тела Учителя Синтеза в каждом из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8 видов тел и 8 видов жизни. Вспыхиваем 8 телами в Физическом теле, мы вспыхиваем 8 Истинами в Физическом теле, 8 видами Мудрости в Физическом теле, и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезобраз цельного явления синтез-телесности Физическим телом и 8-ю вышестоящими телами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет.
 Возвращаемся синтез-физически. Развёртываемся в физическом теле и развёртываем в физическом теле 8 видов тел. Возжигаясь и развёртываясь последовательно 4 мировыми телами и, соответственно, 4 последующими телами, то есть, буквально возжигаемся – развёртываем, возжигаемся – развёртываем, возжигаемся – развёртываем, и так 8 тел.
 И мы эманируем всей синтез-телесностью каждого из нас всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения 173 ИВДИВО-Цельности. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим итогово, завершая практику-тренинг по преображению физической телесности синтез-физичностью каждого из нас. Аминь.
Набор текста: Марина Ежеленко Аватар ИВДИВО-Мг Империи ИВО 173 ИВДИВО-Ц Ладога
Проверка: Аватар ИВДИВО 173 ИВДИВО-Цельности, Надежда Романенко


Практика 7. Стяжание эталонной 16-рицы Тел Изначально Вышестоящего Отца
в явлении 8-рицы Тел.
Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца
 (5 файл. 1:01:40-1:13:32)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь истинной синтез-телесностью в явлении Истин и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 8-ми тел и физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эталонных оболочек 16-рицы Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим развернуть и сформировать 16-рицу тел в каждом из 9-ти тел: соответственно, 4-х Мировых, Трансвизорном, Ипостасном, Синтезтеле, теле Учителя Синтеза и в Физическом теле каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в здание Изначально Вышестоящего Отца в экополисе 1-й ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Любви Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. У нас сейчас такая классная активация тел.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-рицу, эталонную 16-рицу Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося эталонно сотворить и развернуть 16 оболочек 16-рицы Тел, соответствующей эталонной субстанциональностью, соответствующей насыщенностью каждой оболочечностью, качественностью, свойственностью, способностями и спецификами субъядерно и ядерно синтеза всего во всём в 8-ми видах Жизни от Человека до Отца. Соответственно, вот эти оболочки, которые будут сейчас развёртываться и фиксироваться, соответственно, каждая из 16-ти оболочек, концентрируя собою записи самой оболочки, внутри несёт соответствующее выражение субъядерности, ядерности и огнеобразности, в том числе, записями вот тех характеристик, в которые мы сейчас с вами входили и развёртывали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Стать, 
эталонную Изысканность, 
эталонную Виртуозность, 
эталонную Эталонность, 
эталонную Элегантность, 
эталонную Основность, 
эталонное Очарование, 
эталонный Катарсис, 
эталонное Изящество,
эталонный Инсайт,
эталонное Сканирование,
эталонную Благость, 
эталонный Вкус,
эталонную Эмпатию, 
эталонную Утончённость и
эталонную Естественность.
И стяжаем в каждую из оболочек Субъядерность, эталонную Субъядерность, эталонную Ядерность, эталонную Огнеобразность и эталонную Субстанциональность.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 оболочек 16-рицы Тела в явлении 8-ми Тел: от Физического мирового до тела Учителя Синтеза, стяжаем и просим развернуть, развёртываясь вот этой, последовательно проходя тела: физическое мировое – возожглись, развернули эту 16-рицу, вспыхнули. 
Тонкое мировое тело возожгли, развернули, вспыхнули и так до 8-го тела.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 8-ми тел в 16-ти оболочках в каждом из нас. И в синтезе 8-ми тел, где каждое тело развёрнуто 16-рицей оболочек тела, мы стяжаем 16-рицу от Стати до Естества физическому телу каждого из нас в 8-рице Жизни от Человека до Отца. И возжигаясь, мы вспыхиваем по контуру физического тела 16-ю оболочками телесного осуществления каждого из нас и одномоментно вспыхиваем оболочками всех 8-ми тел.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ричный однородный Синтез 9-ти телесных явлений. Проникаясь, преображаемся. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, благодарим.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы с вами переходим в здание Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца в 1-й ИВДИВО-Цельности, развёртываясь на 257-м этаже пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Учителя с праздником Любви. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся синтез-телесной выразимостью в активации Тел каждого из нас. И этой Любовью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца мы заполняем все тела каждого из нас, каждую стяжённую оболочку любого из 8-ми тел, насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим заполнить каждого из нас максимальной концентрацией огненно энергийных состояний. И проникаемся, буквально вот входя в тот поток огненной энергийности, которую Изначально Вышестоящий Учитель фиксирует сейчас на каждого из нас, усиляя концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением огненной энергийности в каждом из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, просим преобразить каждого из нас на естество телесного действия Учителем Синтеза в явлении Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря всех Аватаров уже с физики и Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Мы развёртываемся синтез-физически, усиляя состояние телесности, фиксируя его в ИВДИВО в целом и на теле, на физическом теле каждого из нас, привнося в этот заряд от 8-рицы тел в физическое тело соответствующую субстанциональность и насыщенность всех 8-ми тел. Усиляемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности Ладога и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Набор, проверка: Фаина Аватарова

Практика 8. Стяжание ИВ Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца
 (5 файл. 1:16:03-1:33:13)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 14-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на умение действовать, императивить Рацио в явлении Изначально Вышестоящего Отца имперационно, мудро, синтез-физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 14-й ИВДИВО-Цельности ракурсом Метагалактики Фа, мы всё это с вами делаем. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3328 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 
И соответственно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Совершенного Рацио, 1024 эталонные системы, 1024 эталонных аппарата и 1024 эталонных частности части Совершенное Рацио Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе стяжённой 3328-рицы цельно, стяжаем Совершенное Рацио Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся им, преображаемся им. И возжигаясь, мы развёртываемся 3328-ю явлениями, реализующими Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Совершенного Рацио каждого из нас. Стяжаем:
Совершенный Рацио ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Физического Тела 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 905 триллионов 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Абсолюта 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Омеги 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Монады 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Сердца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Ипостасного Тела 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Ума 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Иерархизации Прасинтезности 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Идейности 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Мероощущения 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Поядающего Огня 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Рацио Совершенства Синтеза 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 356 тысяч 328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Эталонности 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Нити Синтеза 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Куба Синтеза 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Синтезного Мирового Тела 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Образ-типа 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Стратагемии Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Интуиции 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Голоса Полномочий 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Вечности Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Метагалактического Мирового Тела 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Начало Мудрости Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1милилард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Грааля 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Диалектики 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Униграммы 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Тонкого Миротела 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Сутенности Отца 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенный Рацио Физического Мирового Тела 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-рицу Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-рицей, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Рацио итогово синтез-физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в данный зал. Эманируем, развёртываем Совершенный Рацио каждого из нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую, синтез-физическое выражение здесь на физике. Соответственно, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности Ладога, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Набор, проверка: Фаина Аватарова

Практика 9. Итоговая
 (5 файл. 1:35:03-1:43:10)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём и переходим, соответственно, в зал на 1-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы с вами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1-й ИВДИВО-Цельности, развёртываясь в здании Изначально Вышестоящего Отца, в его экополисе 1-й ИВДИВО-Цельности. Соответственно, идём ракурсом Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 14-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 256-ти ллионов Огней; стяжаем 16385 256-ти ллионов Ядер Синтеза и 16385 256-ти ллионов Субъядерностей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаемся стяжёнными Ядрами, Огнями, Субъядерностью и вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Стандарт во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас.
Мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности, 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе 262144-рицы и 8-ми Подготовок, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1-ю Должностную Компетенцию Метагалактики Фа каждому из нас. Вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ну, мы, с одной стороны, стяжали, но, мы ещё раз вот в Итоговую в варианте. 
Стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 16384-рицу Генов и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768-рицу Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого, преображаясь, развёртываемся Ипостасно этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реальностно 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. И вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим Синтезом. Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 14-го Синтеза. Берём книгу в руки, вспыхиваем ею, переходим в кабинет, самый максимально высокий, соответственно каждого из нас. Развёртываемся в центре на 17-м этаже, подходим к столу, кладём книгу 14-го Синтеза. Кто был на 13-м, берёт книгу 13-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку. Возвращаясь к Аватару Синтеза Кут Хуми, сдавая книгу, благодарим за подготовку и переподготовку каждого из нас 13-м Синтезом. Стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку и переподготовку 14-м Синтезом на месяц каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за данные новые стяжания, новые реализации, перспективы и восхождение каждого из нас явлением Аватара Синтеза Кут Хуми.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. Вспыхиваем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжание, новые реализации. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, соответственно собою всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь, и преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Ладога, фиксируя 4 Ядра Синтеза в Столпе, точнее, в Нити подразделения, в Нити Синтеза подразделения 173-й ИВДИВО-Цельности, где вокруг каждого из ядер, соответственно, развёрнуты 32 ядрышка. Мы эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, фиксируем 4 ядра 14-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро Синтеза 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше восхождение курсом Прав Синтеза Посвящённого, мы, возжигаясь, преображаясь, выходим из Итоговой практики итогово развёртываясь всем стяжённым, концентрацией 14-го Синтеза на каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
И соответственно, завершаем, входя в полноту 14-ти Синтезов подразделения ИВДИВО 173-й ИВДИВО-Цельности.
На этом 14-й Синтез завершён. Всем спасибо большое за наше совместное преображение.
Набор, проверка: Фаина Аватарова
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