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Первый курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого 
Изначально Вышестоящего Отца


01 МФЧС «Синтез Поядающего Огня Человека Практики. Рождением Свыше. Синтез 4-х Метагалактик ИВДИВО ИВО. Реальность Природы Метагалактики Фа»
                             


                                   Практики


ИВДИВО 262057 ИЦ, Дагестан, 28-29-09-2019

      
1 день 1 часть
Практика № 1
Стяжание Образа Отца из источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше

Фиксируем свой внутренний взгляд в центр грудной клетки. Именно там у нас находится так называемая точка сборки. Попробуйте вот, хотите, пример такой расскажу. Вот смотрите, у нас есть внутренние знания, есть такой эффект внутреннего знания. Внутренние знания - мы всегда как бы вовне не всегда можем это объяснить, а внутренне, вдруг «Раз» и мы знаем, где это находится.  
У меня была ситуация, когда я общалась с парой. Пара пришла пообщаться на предмет ну развития, ну там им интересно было.  
И.С.: - Ну хорошо давайте сейчас проверим ваше внутреннее знание. Вы согласны, что вы выражаете Отца собою?
Из зала: - Да, согласны!
И.С: - Ну они,  то есть  уже  подготовленные.
Из зала: - Согласны. 
Я говорю: «А теперь, не задумываясь, покажите мне, где у вас в теле фиксируется Отец?»
Из зала: - Тама (показывает живот) 
И.С: - Не задумываясь, показала, очень правильно показала женщина, да? Надеюсь, не надо объяснять, почему? Зарождается жизнь, Жизнь даётся Отцом. Парень знаете куда показал?
Из зала: - На голову?!
И.С.: - Конечно! Всё верно. Это чисто Иньский-Янский момент. Но у нас есть центровка. Она находится в центре груди, вот здесь. Тут, попробуйте поискать. Значит изначально, никак мы не пойдём в завершение.  
Это так называемый Хум. Ну, если занимались какими-то практиками. Знаете мантру «Ом мани падме Хум». Слышали такую? Значит, есть такое восточное обоснование Хум, когда Будда сел в Лотос и вошёл в процесс просветления, по Сушумне, по Иде, и Пенгале поднялась соответствующая энергия из Лотоса и, проходя сквозь центр груди, оплодотворило мозг, введя в просветление. При этом центр груди, ну, скажем, распахнул свои возможности для взаимодействия с более высоким источником.     Поэтому мы эту точку можем называть точкой сборки, точкой перехода, точкой концентрации. Но это именно так называемая точка, которая, развиваясь внутри нас, мы ее называем точка Хум.  «Христов Ум» - можно по - другому расшифровать, можно расшифровать как «Икс»-Ум, а «Икс»- это пока ещё неведомое, которое познаваемое, да? Икс. Нужно узнать что такое «икс». Поэтому мы и предлагаем вам концентрироваться в эту точку. В разных источниках накопления от нашей цивилизованности эта точка развивалась по-разному. Называем мы её  точкой контакта с более высоким выражением и с нашим Источником Жизни. 
Поэтому внутренний свой взгляд, полагаясь, в том числе, на  воображение, на веру, на то, что каждый из нас достоин прямого контакта с Источником Жизни. Это тоже очень важный момент, потому что мы не всегда так видим, слышим. 
Вот, фокусируясь в центр груди своими внутренним знанием, зная о том, что у нас там горит Искра Огня, её называют по-разному: «Божественного Огня», ещё как-то. 
Мы обращаемся к Источнику Жизни.  Всей искренностью своей к Изначально Вышестоящему Отцу. И, обращаясь к Отцу искренностью и Искрой, силой мысли из Искры возжигаем Пламя. Оно не физичное, оно внутренне.  И на устремлении магнитном, которое заложено в эту Искру, мы стремимся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И становимся пред Отцом, доверяя внутренне каждый Отцу, не мне - Отцу, Источнику Жизни каждого из нас.
Примагнитясь Искрой, встав пред Отцом, мы просим Отца наделить каждого из нас новыми условиями и перевести каждого из нас на индивидуальное созидание Антропным Принципом развития. 
И в этой просьбе просим и стяжаем перевести нас явлением Поядающего Огня и вспыхиваем Поядающим Огнём, преображаясь и освобождаясь от того, что не по закону Отца, от того, что мешает, закрепощает, прося активировать каждого из нас на сотворение Изначально Вышестоящим Отцом, в его Доме каждого из нас. 
И в этом действии, проникаясь исходящей от Отца Огненностью, стараясь сфокусировать своё внимание в цент груди каждого из нас, и так же увидеть центр груди Отца, где идёт усиленный контакт Хум Отца в концентрации его Огня и Хум каждого из нас Искрой. 
И мы просим Отца ввести каждого из нас в процесс Второго Рождения или Рождения Свыше. Прося наделить каждого Образом Отца, вместив его в Подобие Отца каждым из нас. 
Образ Отца - это такой Огненный контур, который на сейчас имеет минимум 256-ричное вариативное выражение разных Огней. 
И мы проникаемся от Источника нашей Жизни Изначально Вышестоящим Отцом его Образом, помогая себе всей Верой, и всем воображением. 
И, заполняясь, вспыхиваем и благодарим мысленно Источник нашей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, за возможность общения с ним, за возможность преображения, за возможность быть наделённым его Образом. 
И возжигаем силой мысли внутри нас Образ Отца. И благодарим.
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем обретённым Образом Огненностью другого качества материи, чем была ранее в нас. 
И, поблагодарив Отца, выходим из практики. 
[bookmark: _GoBack]Аминь.

Набор текста: Аватар Частей ИВО 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Мия (Патимат) Магомедова	

Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева

	
1 день 2 часть 
Практика № 2. 
Введение в 01 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Любомиром Миррой

Идём знакомиться с Аватарами. Настраиваимся на внутреннее дело, на внутренние практики, на миракливость, на одномоментность действия, в том числе воображения. Пока мы учимся этому. Каждый Синтез нам будет давать основание более глубоко, и видеть, и слышать, и проживать, и различать и так д. тех, кто нам поможет, тех, кто нас ведет, тех, кто рядом с нами.
Почему так  смогло выработаться в Учитель-Ученик в предыдущей эпохе? Помощь в Пути. Помощь в Пути: ориентиры на Новую эпоху – индивидуальные контакты у каждого без посредников. Индивидуальные контакты с Отцом – источником жизни, с управляющими Дома Отца, которые являются Иерархией из 192 пар Владык и 64-х Ипостасей. Это так называется. Это так устроено.
Первая пара отвечает за 1-ю Реальность, в которой мы находимся и первое выражение Части, которая называется Образ Отца. Это – Любомир Мирра.
Имена – запоминайте. Вы придёте на занятие – вам раздадут таблички. В табличках всё есть, всё прописано, все имена, но главное не бумага. Главное… Я же просила: вы задайте внутренний вопрос и получите внутренний ответ. Если вы сейчас будете задавать вопросы, то у вас будет не Синтез, а пресс-конференция. Согласны? Согласны.
Мы только что вам рассказывали, где идёт фиксация Аватаров. На что они ответили - мы сейчас выйдем к ним в зал. 
Я назову адрес, я назову Высокую Цельную Реальность Метагалактики, где находится зал Аватара Синтеза Кут Хуми. Я назову эту цифру. Вам эта цифра сейчас что-то даёт?
Вам важно сейчас Сердцем прожить их. Мы туда выйдем, нас туда просто Владыки вот-так возьмут нежно-нежно, наше выражение Тела Духа и поставят, чтобы мы могли с ними познакомиться.
А киножурнал «Хочу все знать» и сейчас вынь да положь так, как я хочу - очень чреват своеволием. Правда? Поэтому настраиваемся на Аватаров всей дисциплиной внутренней и внешней, никто это не отменяет. При всей детской непосредственности. Уже же не маленькие.
Концентрируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетки.
Вспоминаем стяжённый Образ Отца и вспыхиваем Огнём Образа Отца по конфигурации физического тела. 
И в этой вспышке мы обращаемся мыслью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза (так называется пара Аватар  Аватаресса) Кут Хуми и Фаинь (пауза). 
За возможностью встать перед ними в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И всей концентрацией нашей мысли, нашего Света, Энергии, Духа и Огня, как искры мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза  Кут Хуми Фаинь и становимся пред ними.
И развернувшись перед Аватарами, мы синтезируемся, то есть, активируем весь наш Огонь, наши с вами искры и Образ Отца, который мы стяжали у Отца. Теперь у нас есть этот Огонь. Направляем этот Огонь Аватарам и получаем от Аватаров такой же ответный Огонь.
Мы входим в процесс не только слиянности, как было заповедано Христом, но в процесс Синтеза Огнём Отца. Синтеза, который развивает и разрабатывает каждого из нас.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим Аватаров вести каждого из нас в 01 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез Поядащего Огня Человека Практики Рождением Свыше и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вести каждого из нас свободой выбора каждого из нас в процесс взрастания Философскими Чтениями Синтеза в развитие Человека Новой Эпохи 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа (так это называем) каждым из нас.
И в этой просьбе стяжаем Синтез Синтезов у Изначально Вышестоящих Аватаров. Это такой специальный Огонь, который исходит из центра груди Аватара и Аватарессы Кут Хуми и Фаинь. И мы проникаемся им в центре груди каждого из нас, входя в это в синтезе в первый Синтез Отца.
И просим развернуть каждому из нас форму Ипостаси – это определённая одежда, которая помогает нам вместить не только знания, которые нам интересны, но вместить Начала Отца как Синтез, который развивает нас, именно первой выразимостью Образа Отца, Рождением Свыше и Новым Рождением. Вот в этой просьбе мы проникаемся и вспыхиваем формой Ипостаси. (Это так называется.)
Если настроитесь, проникнитесь, вы даже сможете прожить, как ваше тело там перед Владыками облилось некой материей, которая оформляет нас. Знаете, в хорошем смысле – это форма, помогающая нам правильно взаимодействовать, правильно воспринимать, которая отстраивает наши тела.
В этом Огне мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы каждый из нас заполнился, проникся, и просим включить каждого из нас во взаимодействие с Аватаром и Аватарессой, научить каждого из нас общаться, слышать, видеть Аватара и Аватарессу Кут Хуми Фаинь.
В этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой. Она чуть выше Аватара ростом. Она очень хрупкая, но в то же время сильная и изящная. От неё исходит невиданная нежность. Это харатеристика Фаинь. 
Заполняйтесь. Постарайтесь заполниться, проникнуться, прожить нежность исходящю от Аватарессы. Это нежность Синтеза. Это её специфика. И просим Аватарессу научить каждого из нас общаться с ней, уметь задавать вопрос и услышать ответ, но заполнить самое главное – её нежность в Хум каждого из нас или в центр грудной клетки.
Вот сейчас Аватаресса отдала, с эманировала, заполнила, укутала каждого из нас. Этот процесс уже уходит. Постарайтесь его физическим телом нащупать, найти. Это тренируется. Сразу не ждите чего-то яркого. У всех свои накопления.
Благодарим Аватарессу.
Переключаем свое внимание на Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Направляем из центра груди концентрацию Огня Образа Отца, стяжённого нами, в Хум, в центр груди Аватара. Этот процесс называется синтезированием.
Когда два Огня, из Хум Аватара и Хум каждого из нас или центровки, сливается между собой, синтезируются то мы стяжаем или просим заполнить нас Синнтезом Синтезов Отца, который исходит из Аватара и научить каждого из нас общаться с Аватаром, помощи, поддержки, подсказки и проникаясь заполняемся, запоминая Огонь Кут Хуми.
Благодарим.
Далее, продолжаем, фиксируясь, находиться в этом зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Любомиром Миррой.
Аватары появляются в зале. Они заходят в зал, где мы стоим. Кут Хуми и Фаинь отходят в сторону.
Перед нами Аватар и Аватаресса. Между ними горит Огонь. Попробуйте это увидеть. Это Огонь – Образа Отца.
Аватар и Аватаресса расходятся, становясь, напротив друг друга. 
Мы стоим между Аватаром и Аватарессой. Между ними вспыхивает Пламя Синтеза Образа Отца.
Проникаемся этим.
Идёт процесс развития стяжённого Образа Отца. Поддержка от Аватаров каждого из нас и проникаясь этой напряженностью, Пламенем – Огонь пламенеет между Аватаром и Аватарессой.
Мы просим научить нас Образу Отца, мы просим научить контакту с Аватарами  и мы просим ночную учебу у Аватаров.
Позже объясню: где и как. Просто попросили.
Процесс знакомства завершается. Пламя уходит.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Любомира и Мирру, Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическое тело, в физическое выражение и благодарим физично за практику знакомства и за возможность общения.

Набор текста: Аватар Мг Академии Наук ИВО 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Амирова Анисе

Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева



Практика № 3
Стяжание 16384-х Пламенной Монады, Эталонного Человека Монады, 
16384 Сфер-Оболочек Монады. Печать Судьбы в Монаде каждого из нас. 

Фокусируем внутренний взгляд в центр грудной клетки. И возжигаемся. Вот на слове «Возжигаемся» вспоминайте стяжание контура вокруг вас, Хум в центре груди, Огня Кут Хуми, Огня Мирослава Мирры, Огня Фаинь, который внутрь нас вошёл и развернулся. 
И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Что значит синтезируемся? Направляем Отцу весь накопленный Огонь, имеющийся в нас изначально и тот, который мы сейчас стяжали в практиках. Направляя, не значит, отдавая так, что у нас его нет. Направляя – значит  усиляя эффектом ответа от Отца в нас, стяжённое. То есть идёт умножение, приумножение Огненности, как Творящего Начала в нас Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Отцом максимально возможностями 01-го Синтеза 16385 Высоко Цельно Реально. И вспыхиваем формой Ипостаси, которую мы стяжали, которой обличено наше вышестоящее выражение. Встав перед Отцом, мы проникаемся Отцом собою. Попробуйте увидеть, что от Отца идёт эманация Огня, но не обжигающего нас, а заряжающего нас.  
И мы проникаемся этой эманацией, этим излучением, этим явлением, проникаясь в этом Отцом. 
И обращаемся к Отцу с просьбой преобразить Монаду каждого из нас в новое выражение 16384-х Пламенной Монады. И вспыхиваем Монадой каждого из нас, становясь босыми ногами на Зерцало Монады, где Шар Огня Жизни фиксируется у нас в стопах наших ног. Вот где у нас подъём, знаете, выемка такая в стопе. И мы вспыхиваем Пламенами Монады каждого из нас, охватываясь Пламенами. Попробуйте прожить, как ваша Монада в зале пред Отцом сейчас является Отцу. Каждый из вас стоит в Сфере, босыми ногами на Зерцале на ядре Огня Жизни и из ядра вырываются Пламена, охватывая тело и сферично звуча каждым. Ну, или сферично разворачиваясь каждым из нас. 
В этом Огне, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим преобразить Монаду каждого из нас и стяжаем преображение ядра Огня Жизни, стяжая 16384 ядра Пламён в Центральное ядро Огня Жизни Монады каждому из нас. При этом ядро начинает подниматься сквозь ноги по телу. Фиксируется в центре груди и вмещает маленькие ядра в себя, преображаясь новой концентрацией. И в этом Огне, мы стяжаем 16384 Пламени ядер Монады каждому из нас, прося заполнить Центральное ядро Жизни Монады ядрами Пламён, и развернуть 16384 Гена Жизни каждого из нас в формировании новых возможностей 16384-рицы Человека. 
И в этом Огне мы просим Отца сотворить и преобразить Монаду каждого из нас с предыдущего пятирасового развития, введя Монадическую Жизнь каждого из нас в новое развитие Метагалактической 6 расы. И в этой просьбе, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 сферы-оболочки Монады, где каждое Пламя обрамляется сферично оболочкой. И в этом Огне, продолжая сотворяться Монадой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь в Монаде Эталонным Человеком, который имеет Части, Системы, Аппараты, Частности по 4096 каждый эталонно. 
Продолжаем проникаться Творением Отца Монады каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть концентрацией в Хум всего Огня, стяжённого на Хум Отца, мы получаем и стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь им, возжигаясь им, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением обновлённой Монады, стяжая Зерцало Монады, и вспыхивая Зерцалом под стопами ног. И в этом Огне, когда Зерцало зафиксировалось под стопами ног в новом количестве обрамляющих оболочек, ядро Огня Жизни зафиксировалось в центр Зерцала; Пламена, вырываясь из ядра Жизни, охватывают нас с вами сферично. И мы облекаемся, ну или проникаемся Эталонным Человеком 16384-ричным. Стоя пред Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Прося ввести каждого из нас в Рождение Свыше, заповеданное Христом. И, проникаясь, возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. Вспыхиваем, преображаемся.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Судьбы в Монаду каждого из нас. Попробуйте увидеть или прожить, как Печать, как концентрация Огня, проходит сквозь темечко, опускается сквозь всего нас, всего, каждого. Мы сейчас стяжали Эталонного Человека, и Образ, до этого Образ Отца. И сквозь то явление, каждый из нас пред Отцом выражает, идёт такая Огненная Печать, проникает в нас и входит в Зерцало под стопами. 
И мы вспыхиваем Печатью Судьбы Жизни каждого из нас, прося развернуть все необходимые перспективы в реализации Судьбы каждого из нас, в реализации каждого из нас Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, в реализации каждого из нас Образом Отца, всей Жизнью своею. 
И, возжигаясь обновлённой Монадой в зале пред Отцом, вспыхивая и, Пламенея. Мы в зале Отца синтезируемся, значит, направляем в Хум из своих Хум всю концентрацию Огня, который в нас есть, с Изначально Вышестоящими Аватарами Дональдом и Виданой. Это Аватары, которые развивают и поддерживают развитие Монады. Проникаемся исходящим от Аватаров Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца и Аватаров зафиксировать Монаду на 16185 Высокой Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Где Аватары, если раньше Христос занимался Монадой, сейчас это Аватары Дональд и Видана. 
И, проникаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, знакомясь с данными Аватарами. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём и Синтезом Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Дональда и Видану. 
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас в обновлённом выражении Жизни. И, вспыхиваем, эманируя сферически, отдавая, усваиваем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется Республикой Дагестан,  и  в формирующийся каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как сфера в отражении ИВДИВО Отца. Вспыхнули, отдали, съэманировали и вышли из практики. 
Аминь. 
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Практика № 4
Магнит Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, помогая себе воображением. Вспыхните, постарайтесь увидеть, как вы возжигаетесь всем тем, что мы сегодня получили от Отца. Всем тем, что мы стяжали здесь, в этом физическом теле. И этот Огонь, фокусируя в центре грудной клетки, мы направляем Изначально Вышестоящему Отцу, в его центр грудной клетки, в его Хум. Ибо по Образу и Подобию, у Отца тоже есть Хум – у нас есть, и у него. И мы получаем ответный Огонь из Хум Отца в Хум каждого из нас. И заполняемся сферически Огнём Отца и его Синтезом, прося Отца ввести каждого из нас в Магнитность Изначально Выщестоящим Отцом и Изначально Выщестоящей Матерью Планеты Земля. 
И в этой просьбе, по Огню Отца, переходим и разворачиваемся пред Отцом в его зале, фиксируясь 16385-ю Высокими Цельными Реальностями. Это зал фиксируется. Отец нас просто поднял и поставил там. И мы возжигаемся формой Ипостаси 01 Синтеза, возжигаемся всеми стяжёнными практиками, Эталонным Человеком Монады, обновлённой Монадой, Образом Отца. И проникаемся исходящим от Отца Огнём и Синтезом, сопереживая, как сквозь каждого из нас разворачивается Огненное движение или Огненная эманация и охватывает необозримый Космос, как Сферу Метагалактики. И мы, проникаясь Отцом, проникаясь его Огнём, сопереживаем, как вокруг нас из центра груди разворачивается такая же Сфера Огненная в отражении Сферы Метагалактики Дома Отца. 
И в этом Огне, из центра грудной клетки, из центра Хум каждого из нас, Огонь Отца, который заполнил нас, мы направляем Матушке - Планете, которая стоит сейчас в зале и поддерживает каждого из нас своим Огнём и своим присутствием, своей реальностью. И, проникаясь от Матери, из её центра груди, из её Хум, Синтезом и Огнём сквозь каждого из нас, мы направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. И находимся в движении двух потоков Огня сквозь каждого из нас – от Отца к Матери и от Матери к Отцу, прося активировать Магнитность явления сферичностью Дома вокруг каждого из нас. И, активируясь в этой Магнитности, как Дочь или Сын Изначально Вышестоящего Отца, проявленные на Планете Земля в новых условиях 16384-ричной жизни. И мы вспыхиваем Магнитностью, заряжаясь ею.
Попробуйте прожить напряжение, в котором мы находимся, только в хорошем смысле слова. Где, если смотреть пространственно, Огонь Отца фиксируется нам на темечко и на сферу Северную, Огонь Матери фиксируется на Южную полусферу, ну полусферу. Эти Огни между собой стыкуются на экваторе, перетекая и внутри нас одновременно. То есть такой интересный момент Магнитности. При этом, с одной стороны, это вокруг нас, вот в отдельно взятом пространстве вокруг нас. С другой стороны, масштабом Сферы Дома Отца, Космической Сферы Метагалактической. И так и так  правильно прожить и увидеть. Потому что Планету развивает нашу, Мать развивает нашу Планету Метагалактикой. 
  И, вспыхивая Магнитным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящий Отец - Изначально Вышестоящая Мать, мы активируемся развитием Образа Отца и Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заряжаясь на реализацию стяжённого. 
 И благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты. Внутренне Сердцем, Мыслью, Чувством, как угодно, просто поблагодарите, за что Мать нас поддержала сейчас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможности восхождения 01-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом курсом подготовки.
 И в Магнитности, фокусируя её Сферой Дома вокруг нас, мы возвращаемся в данный зал в физическое выражение. Разворачивая эту Магнитность и Сферу Дома. И, вспыхивая всем стяжённым Огнём, Магнитным, эманируя сквозь тело и сквозь эту Сферу в Сферу Дома Отца, в ИВДИВО, так это называется -  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте съэманировать и силой мысли увидеть, как из вас эманируется Огонь Отца до границ Метагалактики. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Комментарий после практики:
Значит, впереди вас ждёт ночная учёба, даже если вы забудете перед сном обратиться к Владыке Кут Хуми, чтобы вас взяли на учёбу, усвоение всего того, что даже текстово не было выражено, но каждому из вас шло, как запись Синтеза. То есть Синтез – это для каждого из вас разворачиваются соответствующие течения Синтеза с записями, которые можно расшифровать ментально. Ментально, не ниже. Чувственно это сложно расшифровать. Ментальность должна работать. Поэтому у нас есть такой закон, что ночью вас, в любом случае, вызовут на учёбу, есть места, где ест классы учебные. К вам выйдут Аватары, с вами будут работать. Как вы это усвоите, запомните, не запомните, этот процесс идёт обязательно. А вот в течении месяца надо будет проситься на учёбу. Но я чуть позже расскажу.  Нас ещё впереди завтра много стяжаний и много открытий. Спасибо вам за сегодняшний день. 
На этом первая часть 01 Синтеза завершена. Но Синтез закончится завтра в 10 часов вечера. Всего хорошего. До завтра.   
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2 день 1 часть  
	Практика № 5 
Стяжание 16384-рицы Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Новое Рождение в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Значит, силой мысли помогаем себе. Мы вчера с вами стяжали Новое, Второе рождение, да? И стяжали контур Образа Отца. Магнит, с вами вчера делали, делали же магнит вчера? Делали. Вот возжигаемся всем Огнём, который мы вчера с вами стяжали. Просто подумайте и сделайте это. Вспыхните Огнём! Помогите себе воображением. 
И теперь, концентрируем этот Огонь в центре грудной клетки в Хум и направляем этот Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просто вы подумали и этот Огонь сразу же, автоматически, поскольку Аватары с нами общаются, работают сейчас, внимают нам, и мы получаем от Аватаров в Хум, внутренним процессом Синтез Синтезов. То есть, мы с ними синтезируемся. Это значит, направляем им, получаем в ответ их Синтез и Огонь. И через Хум, помогая себе воображением, через центр груди в физическом теле, начинаем заполнять физическое тело Огнём, который исходит от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Глав Дома Отца или Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вчера мы с ними познакомились. У вас в Хум, фиксируется их точка Огня. И, заполняясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся в зал к Аватарам, туда, где они сейчас нас ждут. 
Развёртываемся в зале 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся своим вышестоящим выражением, возжигаемся формой, мы вчера стяжали. Форма называется - форма Ипостаси 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она у вас может выглядеть по-разному. Это может быть и костюм, только никаких брюк у дам там нет. Это может быть платье, попробуйте сейчас пред Владыкой Кут Хуми, вы становитесь, попробуйте прожить, увидеть или внутренним знанием определиться, у вас пиджак и платье или пиджак и юбка или платье просто, есть разные варианты, попробуйте вот сейчас прожить. Чаще всего это светлая такая, песочного цвета форма, чаще всего это платье приталенное, не отрезная талия. Оно просто приталено для дам, оно за колено, то есть вполне себе классическое платье. И к этой форме одевается там классическая обувь, лодочки на небольшом каблучке. То есть всё классически строго выдержано. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров. Вот теперь, стоя пред ними, постарайтесь их увидеть любым способом. Даже если вы увидите контур, это мы просто учимся их видеть. Если вы просто чувствуете, что вы стоите перед Аватарами, это тоже хорошо. Если вы ничего не видите, просто доверьтесь процессу, что Аватары нас развивают, потому что они выражают Отца собою. И так же из центра груди направляем, теперь уже стоя пред Аватаром и Аватарессой, им в центр груди накопленный Огонь и Синтез. Вспыхивайте! Направляйте! 
И мы просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и Синтез в нас на вхождение в Новое рождение Метагалактикой Фа. И стяжаем 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся таким, идущим из Хум Аватаров, таким потоком Огня, он идёт в центр груди каждому из нас, стараемся заполниться им, в руки, в ноги, в голову и преобразиться на то, чтобы войти в Новое Рождение и начать своё осуществление Человеком новой эпохи, Человеком Метагалактики Фа. Вспыхиваем и преображаемся. Как здорово, нас сопровождала молитва. Вот, увидите в этом тоже знаковость определённую. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Как только мы сказали эту фразу, мгновенно, автоматически концентрация Огня в центре груди, и вы направляете этот Огонь Отцу. Отец отвечает каждому из нас мгновенно, через центр груди, заполняя нас своим Огнём. И мы переходим по Огню и в Огне к нему в зал. Устремляемся и проявляемся в зале пред Отцом в формах Ипостаси Первого Синтеза. Становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, то есть направляем ещё раз, теперь стоя перед Отцом, Огонь Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас на явление 16384-рицы Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И перестраиваемся этим стяжанием в начало осуществления каждым из нас Человека Метагалактики Фа, Человека нового времени, Человека новой эпохи. И вмещаем от Отца Ядра Синтеза Метагалактики Фа. Каждое Ядро входит в Хум и как бы растворяется в нас, давая зарядность Ядрам нашего строения, скажем так и физичного, и Тонкого, и Огненного, какие у кого есть накопленности. 
И мы продолжаем проникаться Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Ядрами, вспыхиваем ими, потому что они горят Огнём, преображаемся и развёртываемся, ну то есть фиксируем, являем 16384 Ядра Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, как ареала обитания каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Метагалактики Фа в синтезе 16384-х Ядер каждым из нас, фиксируя это Ядро в центр Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы вчера с вами сферу стяжали, помните, вокруг каждого из нас. Вот это Ядро сейчас становится в центре этой Сферы. Ядро центрируется нам на Хум, на центре груди и сфера центрируется этим Ядром. 
И в этом Огне, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 оболочки Сферы Дома каждого из нас, Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Попробуйте сейчас помочь себе воображением и увидеть, как Ядро, которое сейчас с вами стяжали, начинает эманировать сферически и закреплять вокруг нас количество оболочек. Они очень тонкие, потому что они Огненные, но они очень мощные. И мы, таким образом, сейчас сотворяемся у Отца Домом Отца, где каждый Дом отражает всю Метагалактику, только в таком микровыражении. 
И в этом Огне, вспыхивая 16384 оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас этим и развёртываемся в Огне Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением на глубину Метагалактического выражения, Новым Рождением каждого из нас и синтеза в нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез в нас Новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как Сферы вокруг нас 16384 оболочками, где каждая оболочка, как центровка, имеет соответствующее Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь всем стяжанием, мы вспыхиваем Новым Рождением в Огне Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить и начать Путь осуществления Человека новой эпохи, Человека Метагалактики, Человека - Творца каждому из нас и синтезу нас. В этой просьбе к Отцу, мы проникаемся его Огнём и его Синтезом, и, преображаясь, становимся на Путь данного взрастания, преображения и осуществления. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Фиксируем внутренним взглядом Ядро Метагалактики Фа, как центр Сферы Дома, который вокруг нас. Вспыхиваем этим явлением, складывая, что это Сфера Дома, как Эко, является не просто нашей защитой, является выразителем Дома Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, в котором формируются все необходимые Условия, Стандарты, Законы, Константы, Меры и так далее, и так далее, для того, что бы каждый из нас взрастал Человеком - Творцом, свободном восхождении Законами и Стандартами Изначально Вышестоящего Отца и осуществлялся новой эпохой, как Космический Человек или Человек Метагалактики, живущий на Планете Земля. 
И утвердив данное стяжание физично собою, мы эманируем и отдаём, вспыхиваем. 
Что такое эманация? Это вспышка, излучение, это отдача, это некий такой.... Ну эманация, она может быть разная, и полевой, и не полевой, она может быть атмосферной, то есть разные Части по-разному отдают, излучают. Излучают, больше к Свету относится, а здесь Дух, явление Духа и Огня и так далее.  И поэтому мы говорим такое слово - эманируем, отдаём, излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вот в ту самую Сферу, в вершине которой мы сейчас были в зале у Отца. 
Эманируем и отдаём на территорию, где мы с вами находимся, она тоже обрамлена Сферой. Это ИВДИВО Дагестана. 
И эманируем, отдаём теперь в ИВДИВО каждого. Он вокруг вас как сфера. Он находится в мерности, ну так скажу 4096 плюс 192, я быстро не посчитаю, не математик, вернее 4095 плюс 192. Это мерность Дома, который сейчас вокруг нас развернулся. Это концентрация на физику вот этой материи. И отдав, выходим из практики. 
Аминь. 
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Практика № 6
Стяжание 256-ти Эталонных Частей Человека Метагалактики ФА, Человека Изначально Вышестоящего Отца

Зафиксировали свой внутренний взгляд в центре грудной клетки. 
Нашли там ядро ИВДИВО. Помогли себе воображением, нашли, увидели ядро ИВДИВО. Это ядро тоже может помогать нам выйти в зал к Владыке Кут Хуми, к Аватару Кут Хуми. Почему? Потому что он Владыка Дома. Понятно, да? А у нас ядро этого Дома в центре груди. Можно им тоже возжигаться. 
Теперь углубляем взгляд и находим Хум в центре грудной клетки. Помогаем себе воображением. Это такая сфера. Попробуйте сейчас определить, эта сфера, какого у вас цвета.  Не надо вслух говорить, просто вот ищите. Цветность ищите, её размер. Светится, не светится. Точкой может быть. Можете ничего не видеть. Тогда помогите себе воображением и разверните такую небольшую сферку в центре груди, возжигаясь Хум. 
И теперь весь возожжённый Огонь, все наши с вами стяжания Огненные, мы силой мысли концентрируем в Хум, собираем, как бы в центр грудной клетки. И силой мысли направляем в Хум Изначально Вышестоящему Аватара Синтеза Кут Хуми, и в этом синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Принцип синтезирования - это значит, когда в ответ на наш Огонь идёт от Кут Хуми его Огонь и его Синтез. 
И мы вспыхиваем ответным Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас. Вспыхиваем здесь, физически, в грудной клетке.  Вспышку, доводя до границ сферы вокруг каждого из нас, и, прося Аватара Синтеза Кут Хуми заполнить наше тело физично и сферу, которая вокруг нас 192 выражения Части ИВДИВО каждого Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас на вмещение 256-ти Эталонных Частей. 
И с этой просьбой мы устремляемся внутренним движением, устремлением к Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми в его зал, в зал Дома Изначально Вышестоящего. И становимся пред Кут Хуми, фиксируясь 16320-ти Высоко Цельно Реально. Это адрес. Я его называю, фиксируя материю. Встали пред Кут Хуми, проникаемся эманацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и углубляем Синтез Хум с Хум Аватара Кут Хуми, продолжая концентрировать стяжённый Огонь в центре груди и направлять Аватару и получать ответный Синтез из Хум Аватара. И разливать его всем собою по всему синтезтелесному выражению, вплоть до сферы, до границ сферы вокруг вас.  
В этом Огне мы просим Кут Хуми преображения каждого из нас, на возможность выйти в зал к Отцу и стяжать 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики ФА, Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь исходящим от Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом, мы преображаемся, вспыхиваем и сонастраиваемся на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Внутренне, как бы собираясь, организовываясь, ещё более глубоко, чем это было у Кут Хуми. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, также концентрируя Огонь всем собою, мы направляем этот Огонь Отцу. Ищем проживание ответа Огня Отца в центре груди каждого из нас. И устремляясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще. Вспыхиваем формой Ипостаси 01 Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем идущие от Отца шары Синтеза в центр грудной клетки, автоматически возжигаясь ими и вспыхивая, прося Отца преобразить каждого из нас на явление стяжания и возможность реализации взрастанием 256-ти Эталонных Частей Человека новой эпохи. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Эталонных Частей, вмещая и развёртывая: 
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Душу Изначально Вышестоящего Отца,
Размышление Изначально Вышестоящего Отца,
Престол Изначально Вышестоящего Отца,
Сутенность Изначально Вышестоящего Отца,
Столп Изначально Вышестоящего Отца,
Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца,
Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Униграмму Изначально Вышестоящего Отца,
Ум Изначально Вышестоящего Отца,
Грааль Изначально Вышестоящего Отца,
Рацио Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца,
Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь первыми 16-ю Синтезами 16-ти первых Частей, мы вспыхиваем их эталонностью в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, продолжая вмещать Синтез Отца, стяжаем и развёртываемся Эталонностью Частей: 
Активности Изначально Вышестоящего Отца, 
Мероощущением Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, 
Мыслетворённость Изначально Вышестоящего Отца, 
Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, 
Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, 
Идейность Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезность Любви Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Изначально Вышестоящего Отца, 
Проницание Изначально Вышестоящего Отца, 
Провидение Изначально Вышестоящего Отца, 
Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, 
Память Изначально Вышестоящего Отца, 
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 32-мя Синтезами 32 Эталонных первых Частей 256-рицы. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываемся: 
                   Потенциалотворённостью Изначально Вышестоящего Отца,   
                   Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, 
                   Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, 
Логикой Изначально Вышестоящего Отца, 
Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, 
Наблюдателем Изначально Вышестоящего Отца, 
Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца, 
Иерархизацией Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
Вечностью Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
Интуицией Ом Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, 
Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, 
Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, 
Ивдивостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, 
Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, 
Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, 
Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, 
Разумом Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, 
Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, 
Монадой Изначально Вышестоящего Отца, 
Омегой Изначально Вышестоящего Отца, 
Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, 
Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
Око Изначально Вышестоящего Отца, 
Истиной Изначально Вышестоящего Отца, 
Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
И возжигаем 64 Синтеза 64-х эталонных явлений первых 64-х базовых 256-риц и вспыхиваем, развёртываемся ими. И в этом Огне мы просим Отца зафиксировать и развернуть Синтез с 65 по 256 Части, включив и развернув необходимую  эталонность взрастания каждого из нас 256-рицей Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Эталонностью Частей от Изначально Вышестоящего Отца. 
 И теперь, вспыхивая стяжённой 256-рицей, мы просим Отца об адаптивности, лёгкости, простате и свободе усвоения стяжённого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в этой просьбе стяжаем у Отца Синтез. И проникаемся Синтезом из Хум Отца в Хум каждого нас, вспыхивая сферически там и здесь одновременно, прося преобразить каждого из нас на лёгкость, простоту, элегантность и естество взрастания Эталонными Частями. Попросили Отца. 
Далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим возможности синтезироваться первой Эталонной Частью с первой Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Первой Частью Эталонным Образом Отца. Попробуйте сейчас  прожить, как из центра груди начинает разливаться концентрация Синтеза в 16-ричной активности Образа Отца. Мы, каждый из нас, собираем сейчас этот Огонь силой мысли, в центр груди направляем Отцу. Отец также нас приветствует эталонной своей Первой Частью Образом Отца. И направляет нам Огонь Образа Отца. 
И мы просим Отца насытить наш Образ всей содержательностью, всем естеством, всеми явлениями необходимыми для того, чтобы реализовать в простоте  и элегантности Образом Жизни Образ Отца каждым из нас. И мы насыщаемся эманациями Образа Отца непосредственно от Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём, заполняясь Синтезом, вплоть до физического тела. И научаемся в практиках синтезироваться с Отцом, не просто в целом, а ещё частью с такой же Частью Отца. И просим Отца научить нас этому. 
И в этом Огне мы выходим из Синтеза Часть в Часть. 
Вспыхиваем 256-ю стяжёнными Эталонными Частями. Ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить нас Синтезом Отца и преобразить нас новым стяжанием. И насыщаемся исходящим от Отца Творящим явлением его Синтеза, заполняясь вплоть до физики. Благодарим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Начинаем разворачивать эманацию сквозь физическое тело. Первым шагом, заполняя сферу вокруг нас, пробуем увидеть, как это. Насыщаем плотность среды эманациями вокруг нас до границ сферы ИВДИВО каждого. Это так называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Вы найдёте в перечне Частей, это 192 Часть, она от, Кут Хуми.  Кут Хуми её курирует, развивает. Поэтому, поскольку мы восходим с Кут Хуми с 01-го Синтеза, нам эту Часть зафиксировал Отец. 
И далее мы продолжаем эманировать сферически, уже теперь сферой Дома, отдавая в ИВДИВО, как большую сферу Дома Отца, границами Метагалактики. Вспомните, мы говорили, что для определённого вида материи не существует расстояний. Поэтому эманация в этом виде материи происходит легко. И мы эманируем¸ отдаём, и, отдавая, усваиваем. И также мы эманируем в такую же сферу ИВДИВО Дагестана и в сферу участников практики. У нас есть здесь ещё представители других Домов. И в ИВДИВО каждого ещё раз. И выходим из практики.  
Аминь.  

Набор текста: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Ипостась Амина Омариева 

Проверка текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057   ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева




Практика №7
Стяжание частного Метагалактического здания 12 288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 01 Синтеза. И синтезируемся с Хум Кут Хуми, делаем. Объяснялось, как это. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания каждого из нас с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи, в новое частное Метагалактическое здание каждого из нас, постепенно или мгновенно, мерой подготовки физически собою. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение частным зданием Дома Отца мерой компетенции и возможностей каждого. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мгновенно концентрируем Огонь в центре груди, направляем Отцу, получаем ответный Огонь в центр груди. Заливаемся им по всему телу, вплоть до физики, и переходим в зал к Отцу. Это быстро происходит, мы просто, когда тренируемся, делаем это, научаясь, медленно. 
И мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем ещё раз формой Ипостаси 01 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая его, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
 И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца частного Метагалактическо-го здания каждого из нас в эталонном явлении здания Ипостаси 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частным Метагалактическим порядком каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь Огнём проекта здания, из зала Отца переходим в Экополис 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, в Экополис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в Огне проекта Дома на отдельном участке в выделенном месте для каждого из нас. Когда Отец направляет такой Огонь, автоматически идёт фиксация на участок, где этот Дом должен развернуться. Поэтому сейчас вот мы все вместе зафиксированы в Экополисе. Старайтесь вот увидеть, что помощь идёт Огнём от Отца, и мы становимся сейчас на отведённый участок, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, вспыхиваем материализацией частного Метагалактического здания. Огонь начинает сиять и развёртывать Столп вокруг тела каждого из вас. И, далее, полусферой накрывает участок, выделенный для материализации Дома. 
И в этом Огне начинает происходить материализация здания, когда под ступнями начинает возникать пол первого этажа. Разворачиваются стены, возникает второй этаж. Одновременно идёт процесс, вот смотрите, как только мы двигаемся вверх, мы поднимаемся вверх, и вместе с нами растут стены, пол второго этажа, пол третьего этажа, пол именно. Стены, охват, мы движемся по Столпу в сиянии Огня Столпа материализации здания по проекту, данному от Отца. Здание достаточно быстро материализуется. Не двигаемся. Пока мы просто вверх поднимаемся. Не ходите там, не надо пока ничего. Пока устаивается процесс. Здание материализуется самостоятельно. Мы лишь фокусируем собою Столп вокруг нашего тела и двигаемся в этом Столпе вверх. Вот мы подвинулись, это автоматом происходит. Просто сейчас пробуйте увидеть, что вы фиксируйтесь уже в кабинете, продолжая эманировать Огонь Отца. Можем увидеть, как материализуется стол в кабинете. Чаще всего, в одном из углов – там удобнее для пространства. Иногда в центре кабинета. По-разному у каждого из вас будет. Возле стола фиксируется кресло. Естественно, есть окна. Попробуйте сами увидеть. Это может быть, крыша не может быть стеклянной, сразу же вам отвечаю. Окна могут быть в пол. Знаете, такие большие, это может быть такое. Опять же, Дом, есть проект, но есть как бы необходимость для каждого из вас. Если у вас такая внутренняя потребность, только не от мыслей физического тела, знаете такое. А от внутреннего состояния, то окна могут быть в пол в кабинете.
Материализация завершилась. Каждый стоит в своём здании. Садимся в кресло. Подходим к креслу, садимся за стол. Двигаемся. Утверждаем, что это ваше рабочее место, куда фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Аватара, ведущего и развивающего каждого из вас. Запомните эту фразу. И, сидя за рабочим столом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Отца фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на ваше рабочее место, на кресло за столом, прося включить каждого из нас в Полномочные, Ивдивные, Иерархические взаимодействия физически синтезом нас синтез-физически собою.  Проживите, как Отец зафиксировал Огонь. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Сидим, продолжаем за столом. И стяжаем фиксацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров на своё рабочее место – на стол и кресло. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров специальный Огонь Прав управления зданием, Прав владения этим зданием. Продолжаем сидеть за столом и разворачиваем из центра груди   вот этот самый Огонь Права владения зданием. Вспыхивая, всем зданием и как бы охватывая эманацией всё здание, входя тем самым в управление частным Метагалактическим зданием каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, встаём из-за письменного стола и в одном из углов этажа находим лестницу, идущую вниз. Тело ваше само пойдёт, просто вы утвердите, что вы спускаетесь вниз по лестнице на 4 этаж. Лестница достаточно массивная. Попробуйте ощутить каждый шаг, которым вы идёте вниз. 
Встаём на 4 этаж, останавливаемся. Делаем несколько шагов. Если 5 этаж в нас фиксировался Человеком Иерархизации, мы об этом говорили, да. 4-ый, мы сказали, идёт активация ментальности. Плюс, ко всему прочему, здесь идёт активация Человека Полномочий Совершенств. Для вас это пока слова, но это Огонь этого этажа. Видим в одном из углов впереди квадрат – большую кровать. Она большая затем, чтобы наше тело не «промахивалось», так скажем. Мы там учимся двигаться, потому кровать большая, чтобы мы на неё, ну получалось у нас на неё ложиться. Там интересная, так сказать, архитектура кровати. Попробуйте увидеть, какова она. То есть на кровать можно ложиться в любую сторону вот как получится. Там нет изголовья, там и так далее, то есть она квадратная, чтобы нам было удобно на первых порах учиться - это делать. 
Далее возвращаемся к лестнице и ножками спускаемся, не торопясь, на третий этаж. Это свободный этаж. Встали на этаж, сделали несколько шагов в центр. Значит, здесь нет сейчас никакой мебели. Этаж фиксирует собой Человека Синтезности. Это один из видов Человека. Пока просто фиксируем Синтезность и всё. Здесь активация определённая. Пока так, будем дальше разрабатываться, то, о чём мы с вами говорили. 
Дальше спускаемся по лестнице на второй этаж. Здесь, на втором этаже, можно прожить определённые потоки Огня и Синтеза, Духа и Света в генезисе той практики, которую мы сейчас исполняем. Это этаж, где фиксируются практики. Попроживали, постояли, поощущали – это ваш Дом. Входите во Владение. Это подарок Отца, развивающий каждого из нас.
Спускаемся на первый этаж. По центру стоят два кресла. Выберите по состоянию кресло, в которое вам хочется сесть. Подойдите к нему и сядьте. Кресла направлены полубоком друг к другу. И утвердите, что именно это кресло, в которое вы сели, является вашим и при любом общении с кем – либо, вы садитесь в это кресло. Здесь это важный момент. Ваш собеседник или ваш визави – в кресло напротив вас. И вы возжигаетесь фиксацией на это кресло каждого из вас. Запоминайте это место, это важно. 
Встаём с кресла. Подходим к двери. Открываем дверь и выходим из здания. Вот здесь у кого-то из вас могут быть ступеньки, у кого- то их нет. И, встав перед зданием, спиной к двери, мы утверждаем, что по пространству участка идёт лёгкая фиксация – обозначение территории фиксации участка Дома, красивые зелёные насаждения по периметру. Ну, чтобы мы знали этими насаждениями границы земли, и, при необходимости, могли гулять и ходить вокруг здания на первых порах, тренируясь и не заходя на соседние участки. Завершаем нашу фиксацию. Границы нашего участка нашего здания определены. Открываем дверь, возвращаемся в здание. 
А теперь, стоя на первом этаже, переносимся сразу сквозь этажи, на пятый этаж. Можно ходить, можно бегать, а можно сразу же проявляться на пятом этаже. Становимся в центре пятого этажа, ещё раз ощущаем Владение этим зданием. Вспыхиваем и возжигаемся зданием и сквозь него, всем участком, входя в управление и зданием и участком, обрамлённым зелёными насаждениями, каждым из нас. Такая итоговая точка вхождения. 
В этом Огне из рабочего кабинета мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. И, выходя из практики, начинаем эманировать весь стяжённый и возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. Сферой просто съэманировали, отдали и вышли.  Эта эманация, она как бы закрепляет ещё раз и регистрирует в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ваше здание. Поэтому вспыхиваем, отдаём, и закрепляемся новым стяжанием. 
Аминь. 

Набор текста: Аватар Психодинамики каждого ИВО 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащий Наида Акавова 
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	Практика № 8
Стяжание Книги 01 Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16320 Высоко Цельно Реально пред Аватарами Ипостасями 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение, на умение читать, на процесс обучения в течение месяца книгой 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владыку Кут Хуми, поскольку Владыка ведёт каждого из вас и является главным Владыкой, который сейчас общается с вами и ведёт вас. Можете к нему обращаться, вы просите Владыку Кут Хуми включить вам учебы ночные, дневные, возможности контактов вопросов-ответов на темы 01 Синтеза в усвоение всего того, что мы стяжали для сложения цельной картины, взгляда на мир вашего, какой-то вашей позиции наблюдателя и иных явлений, соответствующих Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И просите у Владыки Кут Хуми Синтез, Огонь и Условие, Системы усвоения Книги и объёма Книги 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот попросили сейчас у Владыки, заполняемся идущим от Кут Хуми из центра груди Синтезом, вспыхиваем им, развёртываем его собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Отцу Огонь, концентрируя из центра груди, и переходим в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реальностно Изначально Вышестояще.  И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем у Отца Огонь Книги 01 Синтеза. Возжигаемся Огнём. Просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас Книгой 01 Синтеза во всех возможных вариантах, её реализациях, усвоения каждым из нас, возожглись Огнём Книги. 
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза   Кут Хуми и вместе с Аватаром переходим в зал книг Синтеза. Аватар нас туда просто ставит, вспомним, что мы стоим в формах, вспыхиваем. Становимся в зал Книг Синтеза перед Владыкой Кут Хуми пред Аватаром Кут Хуми встали, еще раз вспыхнули Огнём Книги 01 Синтеза, которым нас наделил Отец. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас Книгу 01 Синтеза, попробуйте увидеть, как из-за спины Владыки из библиотеки по воздуху каждому из вас плывет книга. Она медленно очень двигается. По отношению каждого именная Книга. Она - это такой специфический Синтез для вашего восприятия, он не специфический, он для вашего восприятия сложен. Книга зависла у вас перед глазами, ну чуть ниже, на уровне груди. Берём Книгу в руки, двумя руками, пожалуйста. Пока не открываем, держим её двумя руками и впитываем исходящую от Книги Огненную эманацию через руки. Заполняем через руки центр груди, голову и тело. И, заполнившись, просим Книгу, ну или мысленно просим Книгу открыться на важном для каждого из нас сейчас месте. Попробуйте увидеть, как Книга открывается, она листается и останавливается на определенной странице. Вы просите Владыку Кут Хуми помочь вам сейчас расшифровать, что книга, что Синтез этой книги, вам сейчас показывает, говорит, вызывает, фиксирует, фокусирует, рекомендует, не знаю, все что угодно. Пробуйте сейчас сосканировать, впитали то, что Книга отдала - Огненно.  Возожглись, если даже текст не видели. Не знаю, что там, что угодно. Видели, расшифровали – молодцы, не расшифровали - всё придёт со временем. Закрываем Книгу. 
Ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза   Кут Хуми и в Огне Аватара Синтеза Кут Хуми мы переходим вот в наше здание, которое мы сейчас стяжали, на 12288 Высокую Цельную Реальность Экополиса ИВДИВО и становимся на 5-ом этаже в центре кабинета. Вспыхиваем Книгой, эманируем Огонь Книги по кабинетам, и по всему зданию. Делаем несколько шагов к столу рабочему. Кладём Книгу   на стол, возвращаемся в центр кабинета.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Аватаром Кум Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас, как правильно применяться, читать, расшифровывать, научить нас читать Книгу Синтеза, очень просто так вот. 
Поблагодарили Владыку Кут Хуми, вернулись в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, встали пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Отца за Книгу. 
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, Служащая Марина Газиева 


Практика № 9
Итоговая 

Возжигаемся, подумали, вспыхнули. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Мгновенная концентрация Огня в центре груди. Направляем сквозь центр груди Кут Хуми Фаинь, получаем мгновенный ответ. 
Скорость Огня намного выше скорости света. Заполняемся ответным Огнем Кут Хуми Фаинь и переходим в этом Огне в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся там. Вспыхиваем формой Ипостаси, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой  01-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся и преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реально Изначально Вышестояще.  Развертываемся пред Отцом. 
Синтезируемся с Хум Отца и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536 Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца   65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности и стяжаем у Отца Стандарт 01 Синтеза, прося Отца вписать Стандарт в эти Ядра и Огни. И, возжигаясь, проникаемся этим Стандартам. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 Высокой Цельной Реальности 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца  01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси 01-го Синтеза Человека 1 Высокой Цельной Реальности 01 Синтеза. Стяжаем Синтез 64-рицу Служения Ипостаси 01-го Синтеза в явлении Человека 1 Высокой Цельной Реальности. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека - Ипостаси Синтеза 1 Высокой Цельной Реальности. И в этом Огне стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 1 Высокой Цельной Реальности 01 Синтеза.  
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 01 Синтеза, и, проникаясь, вспыхиваем Ядром. Ядро идёт нам в центр груди и потом уходит, усваиваясь в центр начала позвоночника, в копчик. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 01-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1 Высокой Цельной Реальности, и просим Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого из нас новым явлением, новыми Условиями, новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь итоговой практикой стяжаний, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность быть сотворяемыми 01 Синтезом.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за проведенный Синтез каждому из нас и каждым из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем в физическом выражении Ядро 01 Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 01 Синтеза 1-ой Высокой Цельной Реальности, Прямой Огонь 1 Высокой Цельной Реальности и прямой Огонь  01-го Синтеза. Развертываем Ядра и Стандарты  Огня 01 Синтеза,  развёртываем 64-рицу Служения, 64 инструмента, 16384-рицу Генов и все стяжания 01 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 01 Синтеза 1 Высокой Цельной Реальности. 
 И в этом Огне начинаем отдавать и эманировать все стяжённое итоговой практикой сферически, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в ИВДИВО Дагестан, отдавая в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас, вокруг нас. 
И, вспыхнув, отдав, выходим из практики. 
Аминь.                                                                                                                                      
На этом 01-й Синтез ИВО завершен. Я вас поздравляю с началом, с почином, в добрый Путь реализации того, что нам заповедал Отец, и глубины контактов с Аватарами и с Аватаром Кут Хуми вам на этот месяц. 
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