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Практика №1

Переключение из пятирасового планового Планетарного развития в Человека Метагалактики. Заряд Любви и Огненной искристости Взгляда Отца

Концентрируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетке. И возжигаемся всем накопленным, стяжённым или изначально заданным, данным каждому из нас Отцом, Огнём. То есть вот те, кто впервые, никогда не практиковал Огонь и Синтез. У каждого вообще человека есть Искра Огня. Вот эту Искру Огня вы внутренним взглядом, силой мысли активируйте и вспыхивайте ею. Попробуйте вот новенькие, кто в первый раз, найти, где она у вас в центре груди, в центре головы, она обязательно внутри у вас есть. 
Все остальные возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся и распускаем этот Огонь по всему телу, вспыхивая им, возжигая его собою. И в этом Огне, возжигаясь, мы направляем этот Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вот для новеньких объясняю - это выразители Изначально Вышестоящего Отца, управляющие Домом Отца, в котором мы живем, в котором мы развиваемся.
  И мы синтезируемся, то есть,  получаем ответный Огонь в центр груди или в Искру Огня каждого из нас от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  И  вспыхиваем их Огнём, переходя силой мысли, даже,  если ты подумал, ты сделал это, в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред  Аватарами  16320 Высокой Цельной Реальности, всей нашей группой, восходящей Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом действии, стоя пред Аватарами, мы просим Аватаров преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, форму Ипостаси Второго Синтеза.
Вспыхиваем формой Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой вспышке Огня преображаемся, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этой преображённости активировать в каждом из нас Метагалактическую Позицию Наблюдателя, и перевести каждого из нас из Планетарного, пятирасового развития, в Метагалактическое, шестирасовое развитие. 
И в этом Огне, в этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, то есть с центром груди у Аватаров Синтеза. У них там идёт концентрация специального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который направляется каждому из нас, и мы, вмещая его, вспыхиваем им, преображаемся на заданную просьбу. И, проникаясь вплоть до физического тела, преображаемся, вспыхиваем и сонастраиваемся на встречу с Изначально Вышестоящим Отцом. Складывая, что у Отца всё просто, складывая, что каждый из нас Омега Отца, а значит в первичном нашем восприятии - его ребёнок.
Какому Отцу не интересно и не радостно встретиться с детьми, поэтому сонастраиваясь внутренне, организовываясь всем стяжённым Образом Отца и всем собою, мы направляем Отцу всю концентрацию Огня и Синтеза, входя в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, получая ответный Огонь, где формируется между каждым из нас и Отцом невидимая, но очень сильная связь как Синтез Огненного явления Отца и каждого из нас. 
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал. Устремляемся. И просто Отец Магнитит нас собою. Развёртываемся пред Отцом, становимся в формах Ипостасей Второго Синтеза, то есть организованных Вторым Синтезом, как второй эманацией Отца. 
Встав пред Отцом всем собою, всем своим вышестоящим накопленным выражением. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из Планетарного пятирасового развития планами Планеты в Метагалактическое взрастание Человека Метагалактики. И, синтезируясь, то бишь, направляя Отцу весь накопленный Огонь и Синтез, получая от Отца ответный Синтез, стяжаем у Отца Синтез, преображаясь. И проникаемся эманациями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом, заполняемся вплоть до физики, переключаясь, переходя и преображаясь на новый, следующий этап развития каждого из нас, уже теперь как Человека Метагалактики, живущего на Планете.
И в этом переключении, в этой преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Образ Позиции Наблюдателя каждому из нас. И проникаемся Огнём и Синтезом Образа Позиции Наблюдателя, внутренне делая такой шаг в устремлении к развитию, к новому, к активации Плана Творения каждым из нас в этом развитии.
И заполняемся от Отца Огнём и Синтезом через центр груди, через центр головы, как угодно, любое проживание в физическом теле. И вспыхиваем, прям, осознанно, даже если ты подумал, ты сделал это.
Возжигаемся Огнём, которым Отец направил каждому из нас. И в этом Огне мы просим развернуть Метагалактический Образ Позиции Наблюдателя Синтезом Физической и Эфирной Метагалактик, Физической и Эфирной Материй.  
И, проникаясь, преображаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца.  И внутренне переключаемся на новый этап развития, на новую потенциализацию для каждого из нас, заповеданного Омегой и Планом Творения Источника нашей Жизни. 
И в этом Огне, вот всем собою, не знаю, всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою, попробуйте уловить, посмотреть, проникнуться очень глубоким, любящим, теплым взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Он смотрит на нас и внутренне радуется, потому что мы стоим перед ним, потому что мы устремлены, потому что мы осознаем совершенно иной ракурс жизни, доселе не вскрытый каждым из нас.
И мы проникаемся глубоким, любящим взглядом с Огненной искринкой внутри Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим взглядом вплоть до физики и потенциализируемся, и заряжаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца на Огненность и Cинтезность развития в Любви и Мудрости. 
И в этом благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность проникнуться Взглядом Отца, за возможность общаться с Отцом, за возможность заполняться Огнём Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, и развертываем всё, с чем мы пришли и что мы стяжали, в физическом теле: мы стяжали Образ с Позиции Наблюдателя Метагалактической. Мы стяжали переключение развития Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжали заряд Огненного Взгляда Отца во всем тепле, Любви и Огненной искристости. 
И эманируем собою, отдаём, вспыхиваем сферически, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестана, и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как стяжённую и продолжающую формироваться для новеньких, начинающих формироваться сферу Дома вокруг каждого. И, отдав, выходим из практики. Аминь.

                Набор текста: Аватар Космической Культуры ИВО
 262070ИВЦ, 65462ВЦ, 16310ВЦР, 262057ИЦ Дагестан,
 Посвящённый Суюнова Индира

Практика № 2
Новое Рождение Метагалактикой Фа

Возжигаемся. Просто думаем и внутренним действием вспыхиваем, концентрируемся в центр грудной клетки в наш Хум. И направляем, собирая в центре груди весь накопленный Огонь, Свет, Дух, Энергию Изначально Вышестоящему Отцу.
 Получаем от Отца ответный Огонь, Дух, Свет, Энергию и заполняемся им, находясь здесь физично, заполняясь телесно. 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь пред Отцом 16385 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем формой, которую мы стяжали - формой Ипостаси 2 Синтеза. Становимся пред Отцом и просим, обращаемся к Отцу ввести каждого из нас в ОМ Магнита, созидающий и сотворяющий каждому из нас Новое Рождение Метагалактикой Фа. 
Вот мы попросили об этом Отца и начинаем синтезироваться, то есть направлять Отцу, концентрируя в центре грудной клетки в зале у Отца стоя и здесь, физически, весь накопленный Огонь, Дух, Свет, Энергию. Получаем от Отца ответ. Заполняемся Огнём, Духом, Светом, Энергией Отца, заполняясь разным выражением как из центра груди, так и через макушку вниз. Как получается, просто откройтесь, дайте возможность Огню Отца заполнить каждого из нас для вхождения в Магнит с Матерью. 
Мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Отца оздоравливает, в том числе. 
Проникаемся Огнём Отца. В Огне Отца мы синтезируемся, то есть направляем этот Огонь сквозь всё тело, с концентрацией в центре груди Изначально Вышестоящей Матери, направив Огонь Матери, мы входим в Синтез Изначально Вышестоящей Матери, и заполняемся её ответным Огнём. Вот здесь очень ярко сейчас проживается вхождение Огня через ступни, поскольку я, извините за яканье, концентрирую всю команду, Мать сейчас активирует проживание её Огня, начиная от ног и вверх по телу, через макушку в физическом теле имеется в виду, к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, направляя Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируемся ещё раз в Огне Матери с Изначально Вышестоящем Отцом, сопереживая два потока Огня, двигаясь от Отца к Матери, и от Матери к Отцу сквозь каждого из нас и каждым из нас. 
И мы проникаемся, вспыхиваем, и возжигаемся Магнитным Огнём ОМ, прося Отца и Мать ввести каждого из нас в процесс Нового Рождения Метагалактикой Фа, вместив и активировав в этом Магнитном Огне 16384 Ядра Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И в Хум каждого из нас в Магнитном Огне входит и расходится по телу в масштабе Метагалактическом, Огонь соответсвующей Высокой Цельной Реальности. Мы продолжаем проникаться двигающимся Магнитно Огнём от Отца к Матери, от Матери к Отцу сквозь всего себя, проникаясь 16384 Синтезами и Огнями. И, возжигаясь, входим, и воскрешаемся Новым Рождением Метагалактикой Фа, сотворяясь ОМ в пути Омеги. 
И, продолжая заполняться Магнитным Огнём Нового Рождения каждого из нас в Метагалактике Фа, в активации Образа Отца каждым из нас, Подобием его в активации потенциала Человека Метагалактики 16384-ричного. 
И, продолжая фиксироваться Магнитными потоками двух Огней, мы вспыхиваем, сферично, явлением Творения Отца и Матери каждого из нас, воскрешаясь Новым Рождением Человеком Метагалактики во всех потенциалах, заложенных в нас Омегой Отца. 
И, проникаясь, продолжая быть в синтезе с Отцом - Матерью, начинаем эманировать, расширяя сферу Магнитного Огня до границ Метагалактики Фа, где Отец и Мать охватывают эманациями 16384 Высокие Цельные Реальности, как некую сферу. 
И мы отдаём, эманируем этот Огонь собою, расширяя и опустошаясь, усваиваем Созидание Отца каждого из нас Новым Рождением. 
И далее мы продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, охватывающего Метагалактику Фа. 
Далее мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан. Это тоже сфера, она тоже находится в Метагалактике. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И, отдав, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Новым Рождением Метагалактикой Фа. И эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Космической Культуры ИВО
262070 ИВЦ/65462ВЦ/16310ВЦР 262057ИЦ, Дагестан,
 Посвящённая Индира Суюнова

Практика №3
Стяжание 16-ричной эволюционной выразимости 16384-ричного Слова Отца. Стяжание Эталонного Слова Отца и Дыхания Жизни Словом Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Когда мы говорим: «Синтезируемся» - идёт максимальная концентрация в центре груди накопленного Огня, Синтеза, и, по адресу, направляемо вне пространства, знаете, такое вне времени, в других характеристиках материи, Изначально Вышестоящим Аватарам. Они отвечают нам их Огнём и их Синтезом. Мы входим в процесс Синтезирования. Знаете, если вот так сказать - между нами происходит химия, в хорошем смысле слова. Мы, когда общаемся с людьми, и вот между нами и другим человеком возникает нечто, вот нечто закадровое, глубокое, внутреннее, мы говорим: «Между нами возникла химия». Только сейчас это идёт процесс синтеза на уровне Огня, когда два Огня, проникаясь между собою, входят в процесс Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся там пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Владыки нам всегда помогают, Аватары, да, развернуться, встать, особенно на первых Синтезах. 
И, встав пред Аватарами в зале Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с их Хум, у каждого Аватара в центре груди фиксируется Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся исходящим из Хум Аватаров Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь вплоть до физического тела, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца всем потенциалом Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, проникаясь, заполняясь, преображаемся. Это внутренний процесс, поэтому, отдаваясь Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, мы сонастраиваемся на выход и на общение с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся его ответным Огнём в Хум каждого из нас и переходим в зал к Отцу, как бы вытягиваясь, устремляясь, двигаясь по Огню Отца и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в вершинном зале Метагалактики Фа 16385 Высоко Цельно Реально. Становимся пред Отцом. 
И вот, встав пред Отцом, как Источником нашей Жизни, во всей открытости, во всей детской непосредственности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом, преображаемся и сонастраиваемся на вмещение Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричным потенциалом развития Жизни каждым из нас. 
Продолжая вмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся им, преображаемся им и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца сотворить Слово Отца 16384-ричным явлением потенциалов Жизни в реализации их Человеком Метагалактики. 
И начинаем проникаться 16384 Синтезами 16384-рицы Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и всем собою заполняемся этим Творением каждым из нас. И, заполняясь, вмещаем Слово Отца, сопереживая, как в физичности нашей начинает развёртываться 16384-рично, потенциально, выражение Огненной оболочки Слова Отца. Это можно проживать как один из слоёв кожи, под кожей. Наша задача сейчас – фиксироваться в зале у Отца и проживать там, и заполняться своим вышестоящим выражением сотворяемым Словом Отца, как потенциалом Жизни во всех перспективах реализаций каждого из нас. И, сотворяясь, вмещая, мы возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, заполняясь Огнём и Синтезом Слова, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дыханье Жизни Словом Отца. И всем собою заполняемся Дыханьем Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас стяжённым явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ричном потенциале развёртывания Жизни Человека Метагалактики. Просим преобразить каждого из нас Дыханьем Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Дыханьем Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, обновляемся всей жизнью каждого из нас в новом её потенциале, в новой и обновлённой преображённости. И насыщаемся Дыханьем Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в его 16-ричной эволюционной выразимости как второй части каждому из нас. 
 И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Эталонного Слова Отца, вмещаем и возжигаемся 16 Синтезами 16-ричной эволюционной выразимости 16384-ричного Слова Отца. И просим Отца наделить и сотворить каждому из нас Эталонную Часть. И, проникаясь ею, преображаемся. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. Проникаясь Дыханьем Жизни Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Эталонной частью Слово Отца. И в этой проникнутости, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Отца, всем стяжённым, возожжённым и всем собою, мы просим преображения в новых стяжаниях, в новых явлениях, в Эталонном Слове, в Дыханье Жизни, в потенциале её. И, проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И с благодарностью возвращаемся в данный зал. Развёртываем собою всё стяжённое Эталонным Словом Отца, потенциалами его, Дыханием Жизни. 
И, развернув собой физично, эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан. Это вот мы эманируем на территорию и в сферу Огонь Жизни Отцом. И не только, всё, что стяжали. И в ИВДИВО каждого. Это сфера, которая вокруг вас, сфера, отражающая Дом Отца, как сферу эманаций вокруг Отца. И, отдав, выходим из практики. Аминь.  
 
Набор текста: Аватаресса Мг Синтеза ИВО 
262074ИВЦ/65466ВЦ/16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Служащая Марина Газиева 


1 день 2 часть

Практика №4

Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Огнём Отца, Духом Отца, Светом Отца, Энергией Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая находиться в физическом выражении, в прямом явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы насыщаемся этим Огнём здесь и сейчас, максимально заполняясь всем собою синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, заполняясь, возжигаем Огонь Отца в каждом из нас, устремляясь в этом Огне, и переходя в этом Огне в Вершинный зал Изначально Вышестоящий. И развёртываемся пред Отцом 16385-ти Высоко Цельно Реально, становясь перед Отцом в формах Ипостасей Его Второго Синтеза. Форма - это вполне себе конкретная одежда. Она очень изящна, но организующая каждого из нас.
И в этом Огне, встав пред Отцом, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим преобразить каждого из нас и синтез нас выявлением Изначальной Клетки каждым из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на возможность данного выявления. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Отцом всем собою, его Огнём, прося выявить и развернуть Омегу из Монады каждого из нас во взаимодействии и проникнутостью Изначальной Клеткой каждого с Клеточкой Омеги в теле Отца.
И в этой просьбе преображаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И всей слиянностью Любви, накопленной каждым из нас, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, восполняясь Энергией Любви Клеточки Отца каждым из нас.
Мы проникаемся всем Светом явлением Мудрости и заряжаемся от Изначально Вышестоящего Отца в Клеточке каждого из нас. 
Мы проникаемся Волей и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь, вспыхиваем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе, восполненности, заряженности и слиянности всем собою с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о возможности развернуться и встать в Омегу, как Изначальную Клетку Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, становясь, и сопереживая и слиянность, и заряженность, и восполненность, и Синтез.
И, проникаясь, насыщаемся явлением Омеги, как Клеточки в Теле Отца всем собою, в активации Омеги, как Части всем собою, в активации Изначальной Клетки всем собою. И, проникаясь этим, потенциализируясь максимально Омегой Клеточкой Отца, преображаемся данным действием. И, заряжаясь, восполняясь, насыщаясь, заполняемся Синтезом Клеточки Омеги. Отец говорит достаточно.
Завершается процесс синтеза с Клеточкой Тела Отца каждого из нас и синтеза нас. И мы, в выявлении Изначальной Клетки растущей Омегой Изначально Вышестоящего Отца, во всем потенциале насыщенного, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Омегой Изначально Вышестоящего Отца, накопленности соответствующей содержательности Слова Отца в реализации всех его потенциалов и перспективах взрастания каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца в заповеданных Отцом Путях в Доме Его. 
И, вспыхивая Изначальной Клеткой каждого из нас, в потенциализации и преображённости её Омегой, Клеточкой Тела Отца, и в этой возожжённости, в этой вспыхнутости, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Синтезом Отца, а Синтез несёт очень глубокий процесс преображения, преображаемся всем потенциалом Изначальной Клетки каждого из нас Омегой. 
И, преображаясь, заполняясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Развёртываемся в физическом выражении всем потенциалом Клеточки Омеги в Теле Отца, Изначальной Клеткой каждого из нас и выявленной Омегой как Частью. 
И, возжигаясь физично всем стяжённым и возожжённым, эманируем и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16297-й Высокой Цельной Реальности, Дагестан. Эманируем и отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Академии Наук ИВО 
262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
ИВАС Филиппа Марины, Посвящённая Анисе Амирова


Практика № 5

Ночная учёба

Возжигаемся, вспыхиваем легко, свободно, без устали. Знаете, такое, у Отца всё просто. Возожглись, вспыхнули. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем их ответным Огнём. Переходим в их зал 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся пред Аватарами в формах Ипостасей 2 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной учёбы и просим Аватаров Синтеза развернуть учёбу 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в её эффективной выразимости, в осознанности, в осмысленности, в чёткости, в ясности в усвоении Огня и Синтеза 2 Синтеза. 
 Вы можете сейчас попросить, чего вы хотите ещё дополнительно. Там активировать, допустим, видение, слышание, контакт с Аватарами, ещё чего-то там, внутреннюю организованность, ещё какие-то вопросы. Просто попросите, чтобы в ночную учёбу это вам Владыка включил. И вы, независимо от того, помните вы или нет, засыпая, вас Владыки просто за руку выдернут в Экополис, где ваше вышестоящее тело будет усваивать Огонь разными видами учёбы. 
Возжигаемся, просим преобразить нас. Вспыхиваем Огнём ночной учёбы, причём в Огне Владыка даёт и планирование этой учёбы.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за сегодняшний день, за сегодняшний Синтез. 
Возвращаемся в физическое выражение. Фиксируем собой Огонь ночной учёбы и выходим из практики.
На этом лекционная часть, заметьте, лекционная часть 1 дня 2 Синтеза завершена. Синтез продолжает идти каждому  из вас. Он закончится завтра в 10.00 вечера. У нас такой интересный график, да – с сегодняшних четырёх до завтрашних десяти. Вот этот весь объём с вами работает Синтез Отца Второй Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Всем спасибо. До завтра. 

Набор текста: Аватаресса Мг Синтеза ИВО 
262074ИВЦ/65466ВЦ/16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Служащая Марина Газиева


Практика № 6
Стяжание Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому в явлении 16384-х Полей Эфирного Тела

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Делаем внутреннее действие и разгораемся. Фиксируем свой внутренний взгляд в центре грудной клетки в Хум каждого из нас. Хум – точка концентрации, да.  Хум – точка перехода в более высокие выражения, Хум – часть у нас такая. 
И, зафиксировав свой внутренний взгляд в Хум каждого из нас, мы синтезируемся, направляя из Хум Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, весь стяжённый и возожжённый Огонь. Подумали и сделали это. 
Получаем ответный Огонь от Аватаров, вспыхиваем, возжигаемся им и переходим по этому Огню своими вышестоящими выражениями в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактически.  Уплотняемся, оформляемся пред Аватарами и возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза, которую мы с вами вчера стяжали. Это вполне себе материальная одежда, которая смотрится там в зале. Вы можете увидеть там, дамы – как платья или же это может быть пиджак и юбка. И так, и так может быть. Блуза и юбка может быть и такое. Для Яней, для мужчины – это костюм, при этом, обувь тоже есть. Постарайтесь, сейчас встав пред Владыками, возжечься формой Ипостаси. И попробовать внутренним знанием различить, какого цвета форма одета на ваше вышестоящее выражение. Различать, не надо вслух говорить. Постарайтесь, получается, не получается, мы учимся. Мы учимся Мираклю. Мы учимся одновременной жизни Физическим Телом и Телом, которое стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это может быть ваше Тонкое Тело, это может быть ваше просто накопленность  Души или Высшей Души. И такое может быть. Оформленное сейчас, тем более что мы стяжали с вами Образ Отца и Слово. И вспыхивая, возжигаясь, даже если ты подумал, ты это сделал. Это форма Ипостаси. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртывающимся через Хум в Физическое Тело Синтезом Синтеза, исходящих из Хум Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и его явления Эфирными Полями. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитность и Магнит Аватар - Аватаресса. Проникаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, заполняясь Синтезом Синтеза из Хум Аватара каждый. Направляем Огонь Аватара Кут Хуми сквозь заполнивший каждого из нас, Аватарессе Фаинь. Проникаемся её ответным Огнём, заполняясь им от ступней до макушки. Или из центра груди синтез физически по всему телу. И направляем Огонь Аватерессы Аватару, проникаясь Огнём от Аватара к Аватарессе, от Аватарессы к Аватару. И возжигаемся Цельностью двух Огней, двуединством Огней в Магнитной выразимости каждого из нас. И просим в этой Магнитности преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение, на стяжание Эфирного Тела каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца. И завершить все пятирасовые состояния эфирных двойников завершением предыдущей эпохи. И, вспыхивая Магнитным Огнём, как сферой вокруг каждого из нас, как сферы вокруг нашей команды, стараясь увидеть или прожить физически, в том числе, Физическим Телом эту сферу Огня. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца, сквозь Хум мы заполняемся Огнём Отца, в том числе Физическим Телом, вплоть до ступней Физического Тела. И в Огне Отца мы переходим к нему в зал. То есть Огонь Отца нас магнитит, и мы все вместе, всей командой поднимаемся и становимся пред Отцом. Развёртываемся в вершинном зале Метагалактики ФА 16385-ти Высоко Цельно Реально. Фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формами Ипостасей 2 Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Эфирное Тело Изначально Вышестоящего Отца в явление 16384-х полей Эфирного Тела. 
И проникаясь Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эфирного Тела. Синтез входит в каждого из нас, заполняет нас. И Творящим явлением начинает сотворять в каждом из нас телесную выразимость второго тела каждого из нас, Эфирного Тела каждого из нас, складывая, вмещая, формируя Поля. Поля – это то, что эманируется от нас сферами такими, да. При этом каждое поле идёт в отражении соответствующей Части, Частности, Аппараты, Системы из 16384-х. 
И мы сотворяемся, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  и сопереживаем, как в нас, вокруг нас, внутри нас идёт некое такое движение. Некая активность, оформленность, и мы начинаем этим взрастать, активироваться и меняться.  
И в этом Огне, продолжая сотворяться Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прощение за возможные некорректные энергетические взаимодействия, когда либо, допущенные по знанию или не знанию каждым из нас. Вот здесь, в том числе, какие-то наработки магические завершаются и так далее. Стоит у Отца за это попросить прощение.  Если сознательно, на кого то, когда - то читали, магичили. делали что-то не совсем правильное, скажем так, влияли и так далее. То есть, вот сейчас, сотворяясь телом, обратитесь к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой простить вас и завершить всё то, что когда-то было ранее сложенное по незнаниям или по знанию того времени, того вашего, той позиции наблюдателя, которая у вас когда-то была.
 В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза 16384 явления Полей Эфирного Тела каждому из нас. И, проникаясь ими, преображаясь на новое явление Эфирного Тела, с одной стороны, сбрасываем какие-то старые накопления в том числе – эфирные, магические, разные и в чистоте сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне, возжигаясь Эфирным Телом каждого из нас, вспыхивая Эфирными Полями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым состоянием Эфира, в явлении Эфирного Тела и его Полей в каждом из нас. И, проникаясь всей Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей Мощью потенциала 16384-рицей Эфира и эфирного выражения телом каждым из нас и в синтезе нас. Мы, вспыхивая, преображаемся всем собою в новое явление Эфирного Тела, Эфирными Полями и Мощью потенциала Жизни Эфиром и Словом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаемся новым явлением жизни в каждом из нас. Новым явлением жизни Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас правильным Эфирным состоянием. И просим возможности синтезироваться стяжённым Эфирным Телом с Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся, проникаемся и заполняемся, насыщаясь правильным состоянием Тела Эфирного Изначально Вышестоящего Отца в Эфирное Тело каждого из нас. И всей чистотой нового, вновь рождённого Тела, насыщаемся и заполняемся Эталонным состоянием Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца. И обновляемся этим всем собою, фиксируя новое качество жизни и жизненности эфира в каждом из нас. 
И мы выходим из Синтеза с Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаемся формой Ипостаси 2 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И заполняясь, преображаясь, обновляемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываясь обновлённым состоянием эфира, Эфирным Телом с его Полями. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь сквозь и каждым из нас, всем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан и в ИВДИВО каждого. И отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР
 262057 ИЦ, Дагестан, Ипостась Амина Омариева 


	Практика № 7

 Стяжание 256-ричной Энергетики Метагалактических Царств. 
ОМ Цельной Сферы 256-рицы Царств. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Из зала: - Я не умею возжигаться
                  Из зала: - Просто скажи и всё. Про себя.
                 И.С: - Даже если ты подумал, ты сделал это. Подумай об этом, помоги себе воображением, пока только так. Воображение - ключик к Тонким, Огненным мирам, к другим выражениям Материи. Это Закон, который был выработан ученичеством предыдущей эпохи. Поэтому помогай себе воображением до тех пор, пока это не получится. С учётом того, что все остальные возжигаются, тебе идёт помощь и поддержка – «как это». Твои поля проникаются этим опытом от нас всех, и ты научаешься это делать. Просто Разум свой расслабь, который привык всё контролировать и отпусти своё тело сейчас, в синтезе с Владыками. Включай воображение. 
  Из зала: - Шея схвачена, мне это мешает. 
                    И.С: - Шея схвачена? Так и не получилось в прошлый раз убрать. Просто сейчас начинай работать, попроси снять вот это давление хотя бы на практику. Проси снять схватку на практику, потом доработаешь на перерыве или мы с тобой вместе доработаем.  
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров. Возжигаемся им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами в формах Ипостаси 16320 Высоко Цельно Реально. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас практикой Метагалактических Царств. Проникаемся Синтезом Синтезов и, преображаясь, настраиваемся в этом Синтезе на взаимодействие с Владыками 256 Метагалактических Царств. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов для активации 256-рицы Эталонной частной выразимости в каждой из нас потенциалами 256 Царств Метагалактики Фа. И, вспыхивая каждым из 256 Синтезов Синтеза, находясь в зале ИВДИВО, мы синтезируемся, обратите внимание, Владыки здесь стоят в этом зале - мы синтезируемся с 256-ю Владыками Царств Яньского выражения, возжигаясь и проникаясь 256-ю Синтезами 256-ти энергетик Яньского выражения 256 Царств. И заполняемся ими, вначале веером возможностей, а далее входим в Цельность 256-ричной Яньской Царственной Энергетики Метагалактики. Вспыхивая и входя в вихрь энергетики, обновляющей и проникающей каждого из нас Синтезом 256-рицы. И, обновляясь, отдаём и сбрасываем ненужную отработанную прежнюю Энергетику Царств Человеческого ракурса в соответствии, по соответствию Владыками Царств и вспыхиваем вихрем, заполняясь Яньским Синтезом Энергетик 256-рицы Царств. 
Мы синтезируемся в этом с 256-ю Аватарессами Метагалактических Царств и проникаемся 256-ю Синтезами энергетик 256 Царств Метагалактики Иньским ракурсом энергетики. И также входим в вихрь энергетики Царств, входя в Синтез двух вихрей, когда два вихря, вращаясь внутри нас, вокруг нас, складывают ОМ 256-ричной энергетики, пронзая нас собою. 
И в этом вихре, мы просим обновить и зарядить каждого из нас Синтезом ОМ 256-ричной Царственной выразимости энергетики Метагалактических Царств каждым из нас и синтезом нас. При этом обновляясь и заряжаясь, мы сбрасываем, отдаём отработанную и ненужную энергетику Владыкам по соответствию. И, продолжая быть в синтезе и действии двух вихрей энергетик, вспыхиваем Цельной сферичностью 256-рицы Царств в проникнутости ОМ как Цельной сферы, усвояемой нами всем собою, в том числе Эфирными Полями Эфирного Тела. 
Попробуйте прожить, как устоялся вихрь, некая сфера, и есть такая плотная заполненность каждого из нас. 
И мы возжигаемся обновлённой энергетикой каждого из нас в синтезе 256 выражений энергетик Царств в каждом из нас и синтезе нас. 
В этом Огне мы благодарим пары Владык Царств, благодарим их за знакомство с нами, за возможность взаимодействия с нами, за помощь в пути. Попробуйте увидеть, как пары уходят. Они как бы растворяются в зале, переходят в другое выражение, в другую реальность. 
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом Ипостасью Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ричной энергетики Царств в обновление каждого из нас и синтеза нас Метагалактическими Царствами. И стяжаем в этой просьбе Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И тотально, всецело проникаемся Синтезом Отца сквозь Хум, преображаясь данной практикой. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО каждого. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, отдаём сферически, расширяем эманации. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Иерархизации ИВО 
262063 ИВЦ / 65455 ВЦ / 16303 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Посвящённый Ума Сунгурова
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Практика №8
Стяжание Омеги Изначально вышестоящего Отца, Эталонного Человека Омеги и 17-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Разгораемся им силой мысли, утверждаем, заполняемся, ищем вот эти состояния возжигания. Прислушиваемся к своему телу, к центру груди, к центру головы. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём Аватаров и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся в формах Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 58 Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Омеги. 
И, проникаясь, преображаемся, возжигаемся данным нам от Аватаров Синтеза, Огнём. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим к Отцу, становясь пред Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтезом нас 58 Частью Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас, прося Отца сотворить Эталонную Часть Омегу каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и возжигаясь им, проникаемся Эталонной Частью Омега в Синтезе 16 Эволюционных её выражений. И, вспыхивая 16 Синтезами 16 эволюционных выражений Омеги, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая собою Омегу как 58 Часть, становясь в центре её. Омега охватывает каждого из нас такой Огненной сферой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонного Человека Омеги каждого из нас. И, возжигаясь, проникаемся Эталонным Человеком Омеги, стяжая явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. 
И в этом Огне, заполняясь Синтезом Жизни Омеги в Эталонной эволюционной выразимости, вспыхивая им и усваивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас на стяжание потенциала Омеги программой Омеги в перспективах взрастания и усвоения 2 Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить масштаб Жизни каждого из нас с одной жизни Человека Омегой на 17 видов Жизни. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 17-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая, возжигаемся:
 Синтезом Жизни Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
 Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца,                                         
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16 Синтезами 16 видов Жизни, развиваемых в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез вида Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая семнадцатым явлением, как Синтезом 16-рицы. 
И в этом Огне, возжигаясь и проникаясь Синтезом развиваемых видов Жизни Отцом каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести масштаб Жизни каждого из нас из Жизни одной, Человека, на 17 видов Жизни от Человека Плана Творения до Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе, проникаемся от Отца Синтезом, сами внутренне расширяясь на вот этот потенциал, колоссальнейший потенциал разных видов Жизни в каждом из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим, насыщаемся Синтезом 17 видов Жизни и преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в физическом выражении всем стяжённым, возожжённым Огнём, всем потенциалом Жизни Эталонной Омеги, 17 видами Жизни в каждом из нас, вспыхивая, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, эманируя собою, отдаём, помогаем себе воображением, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Для нас - это сфера вокруг Метагалактики, охватывающая 16384 Высокие Цельные Реальности. Вот туда отдали. Мы были там у Отца, поэтому эманация ваша туда доходит. 
Далее мы эманируем в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, как сферу вокруг вас. Отдаем сферически, помогая себе воображением, распускаем этот Огонь отпускаем его, тем самым пребудет каждому из нас в усвоении его нами. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВ Человека ИВО
 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Служащий Ибрагим Ибрагимов


Практика № 9
Обучение практикой Энергопотенциала

Возжигаемся, разгораемся и Огнём, и Духом, и Светом, и Энергией.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и идём в их зал, зал ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2 Синтеза 16320 Высоко Цельно Реально. Переключаемся на внутреннее восприятие, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас мираклевому действию по сдаче Энергопотенциала. 
И, находясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в обучении и на обучение практикой Энергопотенциала. 
И, проникаясь, вспыхиваем, преображаемся, и, находясь пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим принять Энергопотенциал каждого из нас в размере, вот сейчас, любая цифра, просто тренировочно, что у вас там в кошельке, вот допустим,  ну любую цифру, которой вы владеете. В зале пред Владыкой Кут Хуми чётко говорите, какую цифру единиц Энергопотенциала вы сдаёте. Ну пусть 100 единиц Энергопотенциала направляете Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. В ответ, от Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза, на ваше количество единиц Энергопотенциала идёт такое же количество единиц Огня Энергопотенциального в виде сгустка Огня. Так называемый Шар Энергопотенциального обменного Огня. Попробуйте этот Шар взять либо на ладонь, либо в обе руки, и подержать его. Пока вы держите его в руках срабатывают Единицы Огня концентрации Жизни и так далее, всё, что в этих единицах Огня от Аватара Синтез Кут Хуми нам даётся. 
И мы возжигаемся данным количеством Единиц обменного Огня, возжигаясь в этом концентрацией 17-ричной Жизни, которую мы с вами стяжали, возжигаемся концентрацией 256 Царств и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширить наше Энергопотенциальное поле на это количество Единиц обменного Энергопотенциала, находящегося в руках каждого из нас. 
Поле расширяется на это количество единиц. Попробуйте прислушаться к телу, как усваиваются Единицы полем. И, далее, Шарик, который у вас в руках, мы эманируем в сферу ИВДИВО каждого. То есть в сферу, которая вокруг вас. И заряд этого Энергопотенциала записывается в ИВДИВО каждого. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новом явлении концентрации телесности Энергопотенциального поля и сферы ИВДИВО каждого из нас.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело и направляем это количество единиц Энергопотенциал на развитие каждого из нас 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возьмём вот сегодняшний вариант. В будущем на любое дело, которое вы захотите. 
И выходим из практики.  Аминь.
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Практика № 10
Итоговая. Стяжание Книги 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем стяжённым Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём, возжигаемся им и переходим в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом Ипостасью его 2 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 2 Синтеза и просим Отца вписать в Стандарт в Ядра и Огни и возжигаемся этим Стандартом. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2 Высокой Цельности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, синтезируемся, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека 2 Высокой Цельности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Систем 4096-рицы Человека 2 Высокой Цельности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, преображаясь этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64 инструментов Ипостаси 2 Синтеза, возжигаемся ими. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 2 Синтеза. 
Стяжаем 64-рицу Человека Ипостаси 2 Синтеза. 
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явление Человека Высокой Цельности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельное Ядро 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез двух Ядер Синтеза, возжигаясь двуричным Синтез-Ядром 1 и 2 Синтеза каждого из нас и в синтезе нас. 
  И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 2 Синтеза каждому из нас. Исходящий от Отца Огонь, окутывает каждого из нас, проникает в нас, вспыхивает нами.
 И в этом Огне 2 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза за 16320 Высоко Цельно Реально становимся там пред Владыкой  Кут Хуми. И в этом Огне мы просим Владыку Кут Хуми и стяжаем у Владыки Кут Хуми Книги 2 Синтеза. Обретаем эти Книги. Книги из-за спины Аватара Синтеза Кут Хуми, плавно движутся каждому из вас, они выходят из библиотеки, индивидуализируются для каждого из нас Огнём Отца, берём Книгу в руки, на две ладошки желательно. Проникаемся Огнём Книги, вспыхиваем Огнём Книги. Просим Книгу открыться на важном для нас, для каждого из нас, месте. Книга листается, открывается, перед вами может всплыть лист, может всплыть картинка, может быть Огненные письмена какие-то выйти, пожалуйста, включайте воображение. Не бойтесь, вы ничего не можете придумать того, чего в вас нет в работе с Книгой и вообще в работе с Синтезом. И мы проникаемся записью той страницы в любом варианте, который сейчас возле вас высветился. Возжигаясь ею и утверждая, что в ночной учёбе этот текст у вас расшифруется всей эффективностью осмысления. Закрываем Книгу, впитываем ещё раз эманацию Книги, пока держим её в руках. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и просим, стяжаем ночные учёбы и дневные учёбы Книгой 2 Синтеза. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми эффективность обучения каждому из нас в усвоение, осмысление и иных пониманий 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Теперь в этом Огне тем, у кого нет здания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая там стоять, здесь в Огне Владыки Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Проекта здания 5 этажного определённого по Регламенту и Распоряжению для стяжания 1 Синтезом, возжигаетесь этим Синтезом проекта здания. Он пред вами зависает как Огонь. Просто возжигайтесь, не берите его, ну или берите его в руки, если увидели, серая такая. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16384 Высокой Цельной Реальности, Огонь Владыки вас туда всех, у кого есть здания, переходим становимся на пятый этаж, у кого нет здания становимся вместе с Книгой и этой сферой на твердь, которая определена, ну на землю, скажем так, которая определенна для вашего здания. Огонь вас там поставит, Владыка Кут Хуми сейчас помогает вам. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми вы утверждаете развёртывание здания и здание перед вами начинает формироваться, оформляясь, в пятиэтажное здание. Вы утверждаете, что в Огне Владыке Кут Хуми вы переходите на 5 этаж, где находится рабочий кабинет, все остальные стоим в рабочих кабинетах в центре, ждём остальных, команду. Вспыхиваем, возжигаемся все вместе Огнём 2 Синтеза. Эманируем 2 Синтез по всему зданию, вспыхнули вот так эманацией Огня этой практики. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего 1 Синтеза, у кого есть, у кого нет,  просто возвращайтесь в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучения книги 1 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал   Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом и стяжаем прямой 2 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 2 Высокой Цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома каждого, новым Синтезом в новых условиях, в новых Огнях Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физического явления всего во всём, стяженного и явленого прошедшим 2 Синтезом. 
И в этом Огне, возжигаясь итоговой практикой и всеми её стяжаниями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 2 Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёртывание явления 2 Синтеза каждому из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, в этот зал,  развёртывая физическое выражение, Огни и Ядра, Стандарты, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2 Синтеза 4096 Частей, 4096-рицу Систем Человека 2 Синтеза 2 Высокой Цельности, 64 инструмента Ипостаси 2 Синтеза, 64-рицу Служения Ипостаси 2 Синтеза, 64-рицу Человека Ипостаси 2 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека явления Человека 2 Синтеза Высокой Цельности 2 Синтеза, Ядро 2 Синтеза, Синтез двух Ядер. Фиксацию Книги 2 Синтеза и прямой 2 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 2 Высокой Цельности. 
И, развернув это собой это физически, мы эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сферически, сферой за границы, ну или до границ Метагалактики 16384-рично. Эманируем в ИВДИВО, Дагестан 16297 Высокой Цельной Реальности. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдаём, усваивая. И выходим из практики. Аминь.
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