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1 день 1 часть
Практика 1
Стяжание Души Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-рицы Души, в заполнении Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом ИВО. 
Стяжание 256-рицы Объёмов Души в отражении 256-рицы в синтезе 256 видов Души
 
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, переключаясь на внутреннее делание. 
В этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их ответным Огнём, Духом, Светом, Энергией, заполняясь сквозь Хум Огнём Аватаров Кут Хуми Фаинь.                         И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываясь в Зале Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности, оформляясь и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышестоящим явлением, вышестоящим телом, фиксируясь Ипостасным Телом, и синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Можете помогать себе воображением. Идёт концентрация Огня, концентрация Синтеза Зала Дома Отца, Изначально Вышестоящего Дома. Перед нами стоят Управители Дома Отца Кут Хуми и Фаинь, и мы, концентрируя в центре груди Огонь и Синтез, накопленный нами, направляем этот Огонь Аватарам Кут Хуми и Фаинь и заполняемся их ответным Огнём, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – это тот Огонь, которым Аватары управляют Домом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Души Изначально Вышестоящего Отца, в ее новой выразимости. Прося преобразить и переключить, перевести нашу Душу из троичного развития предыдущей эпохи в ее восьмеричную явленность, прося развернуть 256-рицу Объёмов Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы проникаемся тем Огнём, тем Синтезом, который исходит из Хум Аватаров, и, заполняясь им всем собою вплоть до Физического Тела, до клеточек Физического Тела, преображаемся для выхода в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И в этой преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя Отцу накопленный Огонь и Синтез, получая в Хум ответный Огонь Отца, мгновенно развертывающийся нам в ответ на просьбу, в ответ на Синтез. 
И, заполняясь Огнем Отца, мы устремляемся в его Зал, становясь пред Отцом в Вершинном Зале Метагалактики Фа 16385 Высоко Цельно Реальный. И, стоя пред Отцом, мы сливаемся с Отцом всей Душою своею, прося в этой слиянности преобразить Душу каждого из нас, завершив ее троичность, выведя из явления Души эмоции. И в этой преображенности мы просим Отца сотворить каждому из нас восьмеричную Душу Новой Эпохи. 
И в этой просьбе стяжаем: 
Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Дух Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Свет Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Энергию Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Огнесвет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Святой Дух Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Высшие Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжая восемь Синтезов восьмеричности Явления Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещая эти восемь Синтезов восьмерицы, проникаемся и сотворяемся Душою Отца Душою каждого из нас. И, возжигаясь Шаром Души как Частью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нашу Душу данным явлением насыщенностью Огня, Духа, Света, Энергии, Огнесвета, Святого Духа, Высших Чувств, Чувств так, как она заполнена у Отца.
Синтезируемся преображенной и развернутой, обновленной восьмеричной Душой каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца, где Энергия нашей Души напитывается Любовью Отца, 
где Свет нашей Души напитывается Мудростью Отца, 
где Дух нашей Души напитывается Волей Отца 
и где Огонь нашей Души напитывается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И насыщаясь, напитываясь, заполняясь Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом, мы преображаемся всем собою, преображая этим свою душевность. И в этом Огне мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертывание 256-рицы Объёмов Души в отражении 256-рицы Частей, прося развернуть 256-ричность Явления Души, где Душа отражается в каждой из 256 Частей, являя соответствующую специфику, уровневость, явленность и так далее. И в этой просьбе мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся на 256 Объёмов и видов Души физически собою в Явлении Души Изначально Вышестоящего Отца, Третьей Части Отца в нас. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 видов Души 256 Оболочками Души в Явлении Ипостасного Тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, возжигаемся 256 видами Души, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 видов Души каждым из нас и синтезом нас, и развертываемся, возжигаясь Душою Изначально Вышестоящего Отца, 256 видов Цельно каждым из нас. 
И в этом Огне мы стяжаем Цельный Дух Изначально Вышестоящего Отца, оформленный Душою в синтезе 256 видов Духа. 
Стяжаем Цельный Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца Явлением 256 Огней Души. 
Стяжаем Свет Души Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 256 Явлений Света видов Души. 
Стяжаем Цельный Огнесвет в Явлении 256 видов Души. 
Стяжаем Цельный Святой Дух в Явлении 256 видов Святого Духа 256 видов Святого Духа 256 видов Души.
Стяжаем Цельное Явление Высших Чувств, в развертывании 256 видами Высших Чувств 256 видов Души. 
Стяжаем Цельное Явление Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 256 видов Чувств 256 видов Души. 
И в этом Огне, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца развить в Душе каждого из нас, развить Душу каждого из нас Духом, Огнем Духа, Огнем Святого Духа, Прямым Огнем и Огнесветом. 
И, вспыхивая стяжённым Явлением Души в каждом из нас, мы проникаемся Душою Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В этой просьбе стяжаем Синтез Дома, как Огненную синтезную оболочку-сферу вокруг каждого из нас. И в этой просьбе стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, сотворяясь Домом как Сферой Огня и Синтеза, Ивдивостей, Условий, и других явлений Дома, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал, развертывая собою стяжённую Душу и Дом. И, развернув, начинаем эманировать, отдаём, излучаем. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестан, такую же Сферу Дома Отца Дагестана, и эманируем в ИВДИВО каждого,  как сферы Синтеза и Огня, которые Отец нам сейчас по просьбе нашей сформировал, ну или усилил их явление в каждом из нас. И отдав, сэманировав, выходим из практики.
Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР/262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Яромира Ники, Служащий Лейла Акавова

1 день 2 часть
Практика 2
Завершение Домов Души или Храмов Высшей Души

И мы возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь практику Миракль, завершением прежних Домов Души или Храмов Высшей Души, с преображением накоплений этих зданий и переносом всего лучшего в здание, подаренное нам Отцом. И, проникаясь Огнём Мираклевой практики, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас развернуться в Доме Души или в Храме Высшей Души. У кого,  что накоплено, либо на Астральном плане, либо на Высшем Манасе.  
И, продолжая быть в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы развёртываемся в своих Домах Души или Храмах Высшей Души, утверждая, что мы становимся в самой важной комнате – центровке здания Дома. Зафиксировались там. Ещё раз возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза в прямом Огне 3 Синтеза. Осваиваемся, распуская этот Огонь по зданию. И, сопереживая, чувствуя, видя, зная, вот воображая. Ёщё раз – вы не можете ничего вообразить, чего в вас нет. Определяйтесь, это Дом Души или Храм Высшей Души. В Храме, чаще всего, вы его узнаете, если это Храм, узнаете, не буду сейчас давать характеристик, чтоб не сбивать всех. Узнавайте, Дом или Храм, в данном случае, не важно, потому что и тот, и тот будет закрыт. Осваивайтесь. И утверждаете, что самое высшее ваше достижение разворачивается перед вами разной формой, книгой, там, я не знаю, шляпой, сундуком, да чем угодно. Утвердите, что самое высшее ваше достижение, которое сохранено в этом Доме Души или Высшей Души, разворачивается перед вами. Не торопитесь брать в руки. Рассмотрите, что перед вами. Дом реагирует на вашу мысль, главное, чтоб вы её странслировали Дому. Вы хозяин этого Дома, он ваш. Вспыхните ещё раз Огнём 3 Синтеза, если вы там ничего не видите. Попросите Владыку Кут Хуми помочь вам увидеть, узнать, не ждите ярких картинок. Вы вдруг знаете, что перед вами, допустим, кувшин, к примеру. Ну, к примеру, я так первое, навскидку. Повесьте его мысленно перед собой и рассмотрите, рассмотрите, что перед вами, как высшее достижение. Разбирайтесь с этим. Просите Владыку расшифровать, что это такое.
 В этом Огне, стоя вот там, в центральной комнате или в центровке здания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца преобразить самое высшее достижение Души в новом Огне и новом Синтезе Отца, в новых условиях на возможность переноса этого лучшего достижения в здание, подаренное Отцом. И в этой просьбе получайте от Отца в центр груди Огонь Отца и направляйте из центра груди на то, что перед вами зависло в воздухе: книгу, там, я не знаю, одежду какую-то, оконную раму, всё, что угодно. Всё, что… вопрос смыслов, записанных в этом предмете. Вопрос Сути, которая оформлена этой формой. И, направляя Огонь, смотрите, как происходит процесс трансформации, что остаётся. Если это книга, она может стать меньше, она может обновиться, стать новой, старой, она там… или сформируется какой - то там шар. Или, если сформировалась жемчужина, продолжайте направлять Огонь. Почему, потому что эффект камня, ну а жемчужина, понятно, да, что она сделала кем, где, ну под водой фокусировка определённая. То есть всё, что каменное, растительное, оно должно быть преображено до состояния огненности. Если вы видите, что плавится, допустим, жемчужина, и вам в центр груди идёт Огненная Ниточка - это нормально. То есть отдайтесь самому процессу, перестаньте контролировать. Вот просто направьте Огонь на то, что перед вами и смотрите, что происходит. Не контролируя, пусть это пережигается, переформатируется, перескладывается. Есть. Если что - то осталось, возьмите это в руки.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поднимаемся вверх, сквозь потолок или потолки. Зависаем над Домом, смотрим на него сверху. И просим у Отца Огонь на закрытие Дома Души 5 расы или Храма Души 5 расы. И, возжигаясь Огнём Отца, завершаем действие этого Дома, утверждая, что всё самое лучшее, нужное вам в Огне Отца, Духе Отца, Свете Отца, Энергии Отца, вместе с вами перейдёт в новый Дом. И направляете Огонь Отца на это здание, здание растворяется, всходит. Сгорает, мы говорим. 
И в этом Огне, вы устремляетесь в здание, подаренное вам Отцом, развёртываясь 16384 Высокой Цельной Реальностью. 
Кто сейчас впервые, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вы становитесь в зал к Отцу. Вот просто по Огню Владыка Кут Хуми вам помогает, вы становитесь пред Отцом в формах Ипостаси 3 Синтеза. Синтезируетесь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаете Огонь и Синтез здания вершины Синтезного Мира Метагалактики Фа каждому из вас. 
Берёте в руки шар Огня, продолжая быть в синтезе с Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Экополис. Вас Владыка ставит на место, где должно быть развёрнуто это здание. Шар отпускаете, вешаете перед собой, и утверждаете развёртывание здания 5-этажного, вершины Метагалактического Мира, утверждая ваше владение этим зданием. И по проживанию, войдёте в него и сэманируете Огонь, в котором вы пришли, развернувшись на 5 этаже в кабинете. Пока ребята разворачивают Дом, все остальные попробуйте отсканировать и прожить, вы в здание попали на какой этаж. Сканируйте, на какой этаж. Именно на этом этаже должно быть развёрнуто то, в чём вы пришли.  Сэманируете лучшие ваши накопления предыдущего, фиксируемые в зданиях, Храмах Высшей Души или Дома Души. Вспыхните сферой здания. Ну и различив, где какой этаж, вспомнив где, на каком этаже, вы увидите накопления, куда распределились. Плохого, хорошего – нет. Всё высоко. 
 И все вместе фиксируемся сейчас в кабинетах, фиксируемся пятым этажом в центре кабинета. Подходим к рабочему столу, проверяем Книги 2 Синтеза, да, на столе у вас. Садимся за рабочий стол. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Огнём Аватаров по всему зданию. И, синтезируясь в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, с учётом закрытия предыдущих Храмов и Домов Души, с учётом переведения лучших накоплений в Дом, подарок Отца в вершине Синтезного Мира Метагалактики Фа. И, вспыхивая Огнём Отца, эманируем из центрального рабочего кабинета, вершины пятиэтажного здания, по всему зданию, преображаясь сами и преображая здание с учётом новой координации самых лучших, самых высших накоплений, перенесённых в этот Дом. Ну и, распуская этот Огонь, переключаемся на другую масштабность, где Дом Души, по сравнению с этим Домом, по внутреннему проживанию масштабирует многократно. Хотя накопленность там, насыщенность там, я не знаю, чувственный ракурс, был достаточно силен. 
И, сэманировав, становимся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров, вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, данным преображением. 
И, возжигаясь, преображаясь на новую координацию Домов каждым из нас, возвращаемся в физическое выражение, в данное тело. Эманируем Огонь, в котором мы вернулись на физику, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, как сферу, которую мы стяжали в предыдущей практике. И выходим из неё. Аминь. 

Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 
262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
ИВАС Византия Альбины, Служащий  Марина Газиева
	

Практика 3
Стяжание базового явления 256 Систем Чакр Души 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем стяжённой и преображённой Душою Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вспыхивая формой Ипостаси 3 Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности (Высокой Цельной Реальности), сейчас туда пойдём, Метагалактики Фа. Становимся в зале ИВДИВО Ипостасями 3 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и базовое явление 256 Систем Чакр Души Изначально Вышестоящего Отца и преобразить наше семичакральное явление пятой расы в 256-рицу Чакральных Систем Души Человека Метагалактики. 
В этом Огне, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь им, мы сонастраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируемся из зала ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая от Отца Огонь сквозь Хум каждого из нас вплоть до физического тела. 
По Огню Отца мы переходим в зал к Отцу 257 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Отца, поднимаемся в вершинный зал Метагалактики Фа, в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельно Реальный. Становимся группой Ипостасей 3 Синтеза пред Отцом, и, заполняясь Синтезом Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из семичакрального системного развития Души Человека 5 расы на явление 256 системного базового Чакрального явления Систем Души Человека Метагалактики. Прося Отца сформировать в каждой из 256 Чакр фиксации Души и концентрацию Огня Частей в координации с Частями Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе, мы проникаемся идущим от Отца Огнём, насыщаясь, заполняемся им, мы проникаемся, идущим от Отца в Хум каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Чакр в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь 256-ричным Огнём, и развёртываем 256-ричный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, входя в преображение Души и Астрального тела каждого из нас. 
И, возжигаясь Астральной преображённостью, стяжаем от первой Чакры, где 4 лепестка до 64-й Чакры, где 256 лепестков по позвоночному столпу: нечётные – по позвонкам, чётные – между позвонками. 
И проникаемся 64 Синтезами, формирующими первые 64 Чакры, как Системы Души, прося Отца сотворить нам данное явление. 
И, возжигаясь, вмещаем данный Синтез, сотворяясь Чакральностью, преображаясь из предыдущего семичакрального явления, в 256-ричное базовое Чакральное явление Систем Души. Возжигаясь, вспыхиваем первыми 64-я Чакрами от 4 лепестков до 256 Лепестков 64 Чакры по позвоночному столпу, который фиксируется, где идёт умножение каждых лепестков на два. И вспыхиваем данной фиксацией позвоночника в явлении первых 64 Систем Астральной Души. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание, и формирование Систем Души с 65 по 161-ю Чакру Чакрами Отделов головного мозга в отражении явления 97 Синтезов. И вмещаем 97 Синтезов, формирующихся в отделах головного мозга и фиксирующихся на отделы головного мозга Систем Души с 65 по 161-ю. 
Здесь нам нужно увидеть, что каждая Чакра в данном количественном её выражении, взаимодействует с соответствующей Частью. И, если развита Часть, то развита и Система Души, развита Система Души – активируется развитие Части. Здесь полная координация и сонастройка. 
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить Системы Души с 65-й по 161-ю в координации их соответствующим числовым выражением Частями и зафиксировать данную чакральность на отделы головного мозга. Мы вспыхиваем и возжигаемся концентрацией 97 Систем на головной мозг. То есть это идёт сейчас для Астрала, но мы просто физика наша концентрирует это собою. Вот это увидьте, пожалуйста, ибо мы выражаем Душу Телом, и нам это важно. 
И мы, продолжая сотворяться, вспыхиваем, возжигаемся Чакрами с фиксацией их на головном мозге.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чакральные Системы Души со 162 по 192-ю от подстопной, как диск под стопами до 192 как сферой вокруг тела. 
И в этом явлении, стяжаем 162-ю Чакру Физического Мирового тела, фиксирующуюся под двумя стопами.
Стяжаем Чакру 163-ю, Чакру Тонкого Мирового тела, которое фиксируется центром левой стопы.
Стяжаем 164 Чакру Метагалактического Мирового тела, фиксирующуюся на центр правой стопы. Попробуйте проживать даже физическим телом, стоя в зале, как идёт активация сейчас позвоночника, мозга, стоп. 
Мы вспыхиваем, возжигаемся. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 165-ю Чакру Синтезного Мирового тела, фиксирующуюся на подколенный левый центр. То есть левая нога под коленом, чуть левее от центра колена.
Далее мы стяжаем 166-ю Чакру Частностей, фиксирующуюся на подколенный правый центр. То есть на правую ногу под колено, чуть правее центра колена вниз. 
Возжигаемся, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 167-ю Чакру – Чакру аппаратов с фиксацией ее на левой ладони. 
Стяжаем 168 Чакру Систем, с фиксацией на правой ладони.
Стяжаем 169 Чакру - Чакру Частей, фиксируя ее на левую грудину во взаимодействии с Огненным Центром Любви. Пожалуйста, увидьте, что у нас на сосок левой груди фиксируется Огненный Центр Любви. И там же под сосок фиксируется Чакра Частей. У нас есть такая Часть, которая фиксирует все Части. Поэтому, когда вы кормите ребенка левой грудью – вы не просто насыщаете его Любовью от Отца, но еще идет процесс формирования Частей эффектом Чакры, которая даёт заряд ребенку. Не чисто биологией, а эффектом Души и Чакр, реализующихся физическим телом, несущих собою вот это качество заряда.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 170 Чакру - Чакру Посвящений, которая фиксируется на правой грудине (под соском) – во взаимодействии с Огненным Центром Мудрости. Тоже самое, правая грудь – кормление правой грудью насыщение ребенка Мудростью и активация Посвящений.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 171 Чакру Статусов левой верхней грудины (под ключицей) – во взаимодействии с Огненным Центром Воли.
Далее стяжаем 172 Чакру - Чакру Творящих Синтезов правой верхней грудины (под ключицей) – во взаимодействии с Огненным Центром Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 173 Чакру Синтезностей левого плеча (это как погон). На плече сверху, знаете, как погон кладём. 
Синтезруемся с Отцом и стяжаем 174 Чакру Полномочий Совершенств,  правого плеча.
Стяжаем 175 Чакру Иерархизации Синтеза, фиксация идёт на спинной и головной мозг основанием черепа, то есть она фиксируется на основании черепа, но развертывается спинным и головным мозгом. 
Далее стяжаем 176 Чакру Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца, синтеза всего черепа с головным, со спинным мозгом и сферой вокруг тела.
Стяжаем 177 Чакру - Чакру Человека Плана Творения, фиксирующуюся на затылок с фиксацией точки вершины носа. Раньше это было сзади Трикути, то есть вот эта Чакра Человека Плана Творения, Трикути если вы знаете – сзади на голове три таких точки было. Раньше было Трикути, а сейчас это 4096тикути Пламён затылка с фиксацией точки вершины носа-основания лба. Насквозь идёт сквозь мозг, фиксируясь сзади, и вот где нос начинает расти и так до начала лба. Вспыхиваем этой Чакрой – Чакрой Человека Плана Творения. У нас есть такая Часть, и идет стыковка с Частью.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 178 Чакру Человека Творящего Синтеза, фиксируя шишковидной железой в центре лба синтезом отделов Головного Мозга. 
Стяжаем 179 Чакру - Чакру Человека Синтезности вокруг Оджаса (в синтезе клеток Головного Мозга). Оджас находится в центре Головного Мозга.
Стяжаем 180 Чакру - Чакру Человека Полномочий Совершенств, синтеза Головного Мозга – 4096-лепестковый Лотос на вершине головы. Фиксация идет на Головной Мозг. Не тысяча лепестковый, а 4096-лепестковый Лотос. Зафиксировали.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 181 Чакру – Чакру Человека Иерархизации синтезом Темечка. 
Далее мы стяжаем 182 Чакру - Чакру Человека-Творца Физичности синтеза Оджаса со сферой Генезиса внутри тела – цельной формы и центровкой 1 кольца лепестков над Темечком. То есть, лепестки четыре тысячи девяносто шести, лепестковый лотос – это кольца лепестков и идет фиксация туда. 
Далее мы стяжаем 183 Чакру Человека Планеты Земля синтеза Тела Человека Пробуждением центровкой 2 кольца лепестков над Темечком.
Далее мы стяжаем 184 Чакру Человека Метагалактики Фа синтеза Сферы Воскрешения вокруг Тела с концентрацией на всём Физическом Теле и центровкой 3-м кольцом лепестков над Темечком.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 185 Чакру Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтеза Сферы Мощи Жизни вокруг Тела с Ядром Жизни под ногами или в горле и центровкой 4-го кольца лепестков над Темечком.
Далее мы стяжаем 186 Чакру Посвящённого, синтеза Сферы Прав Репликации вокруг Тела с центровкой Изначальной Клеточкой и центровкой 5-го кольца лепестков над Темечком.
Стяжаем 187 Чакру Служащего синтеза Сферы Абсолютного Созидания вокруг и внутри Тела и центровкой 6-го кольца лепестков над Темечком.
Стяжаем 188 Чакру Ипостаси Сферой Творящего Синтеза вокруг Тела и центровкой 7-го кольца лепестков над Темечком.
Стяжаем 189 Чакру Учителя Сферой Синтезности Любви вокруг Тела и центровкой 8-го кольца лепестков над Темечком.
Стяжаем 190 Чакру Владыки Сферой Полномочий Совершенств Мудрости вокруг Тела и центровкой 9-го кольца лепестков над Темечком. 
Стяжаем 191 Чакру Аватара Сферой Иерархизации Воли вокруг и центровкой 10-го кольца лепестков над Темечком вершины северного полюса сферы.
Стяжаем 192 Чакру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Сферой Синтез Синтеза вокруг Человека.
И далее, возжигаясь 192 Чакрами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем 64 Чакры со 193 по 256. Это Чакры – сферы, оболочками вокруг Человека в явлении Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256 Синтезами 256 Чакр Систем Души 3-й Части, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть данное явление Систем каждому из нас и синтезу нас, стяжая эталонность 256 Чакр каждому из нас и синтезу нас.
И в синтезе с Отцом, слиянности с Отцом, наполненности каждого из нас Отцом, мы проникаемся эталонностью Чакр, как Систем Души Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем данным стяжанием, преображаясь им. 
И в этом Огне, развертываясь данной слиянностью, её координацией с Частями, видами выражения Души, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, обновляясь, встраиваемся и развёртываемся 256-ричным чакральным режимом деятельности Ипостасного Астрального Тела в нас.
И в этом Огне, встраиваясь в это новое явление, формирующее в каждом из нас Ипостасное Астральное Тело. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое развёртывание в основании рождения Метагалактических лепестков с перспективой перехода из этого состояния лепестков, где сначала идёт 4 лепестков процессах нашего взрастания в более высокое количество лепестков, которое начинается в перспективах их 4-х, 8-ми, 16-ти и так далее. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рождение Метагалактических лепестков с перспективой их взрастания и перехода в Стандарт и Эталонность.
И в этом Огне, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развертываемся новым явлением Систем Астральности, Систем формирующегося Астрального Тела в явлении Души.
И, возжигаясь стяжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая, возжигаясь, являем собой 256-рично Чакрально-Метагалактическое Строение Систем Души каждого из нас и синтеза нас.
В этой преображённости, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас перспективы, возможности, Огонь, Синтез, Ивдивость каждого из нас для реализации и взрастания, для развития стяжённых Систем Души. 
И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу, проникаемся ответом Синтезом и Огнём Отца, его Любовью и Мудростью, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. Ибо данная характеристика – это характеристика Отца 256 в базовой Чакральности. И Отец нас наделяет тем, чем владеет сам. Поэтому мы насыщаемся и проникаемся в этом новом стяжании, преображаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развертываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём и Синтезом. И начинаем отдавать, эманируя, весь стяжённый Огонь и Синтез, усваивая Системы Души собою, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаем в ИВДИВО Дагестан, эманируем по Метагалактикам ИВДИВО Дома Дагестана, и эманируем в ИВДИВО каждого, как сферу вокруг нас, которую мы стяжали сегодня в первой практике. И, отдав, выходим из неё.
Аминь.

             Набор практики: Аватар Мг Академии Наук ИВО  262077 ИВЦ / 65469 ВЦ /   16317 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый Анисе Амирова


Практика 4
Стяжание ночной учёбы

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём, вспыхиваем, возжигаемся. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Сбрасываем с себя все тяжести, сложности, закрепощенности, желания сбежать или еще чего-то там. Это все, Душе хочется обновиться, по- быстрому, сбежать из этого пресса Огня. Сбросьте это всё. Сейчас, выйдете, проветритесь, подышите воздухом – это всё усвоится, зато вы сделали колоссальный шаг для своей Души.  
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 16320 Высокой Цельной Реальностью становимся пред Аватарами в формах Ипостаси 3-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную учёбу каждому из нас в усвоении Огня и Синтеза, в понимании, в исследовании, а в эффективности 3-го Синтеза каждым из нас. Прося развернуть эффективность учёбы, чтобы к утру не просто усвоение произошло, но и было активным в понимании и исследования на тему Души. 
 И проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огнём, Синтезом, Ивдивостью и Условиями ночной учебы. Прося взять каждого из нас на учебу в момент перехода в сон. Возжигаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, запоминаем вот этот Огонь, который Аватар нас наделил. В любом случае, даже если вы забыли, даже если вы просто выключите, забудете попроситься на учебу, вы все равно перейдете в соответствующий зал Синтеза, где с вами будут заниматься, либо сам Аватар Кут Хуми, либо его Владыки, Учителя, работающие в его отделе объясняя вам, будете задавать вопросы и так далее. Поэтому, те вопросы, которые у вас возникали, вот сейчас, вы их можете реализовать на ночной учебе, и утром знать внутренний ответ. Ну, естественно задача развивать богатство Души, чтобы   Душа жила разными чувствами, разной насыщенностью и так далее. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за первый день Синтеза, развернутый каждому из нас и синтезу нас. Возвращаемся в физическое выражение и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Космической Культуры ИВО 262070ИВЦ,65462ВЦ,16310ВЦР, 262057 ИЦ Дагестан, ИВАС Савелий Баяна, Посвященный Суюнова Индира


                                                                                                              2 день 1 часть

	
Практика 5
Стяжание Меча Воина Синтеза

Концентрируем свой внутренний взгляд, внутрь грудной клетки, в нашем  Хум. И проникаемся сквозь Хум Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стараясь заполнить сейчас физическое тело Огнём Аватара Кут Хуми через Хум. 
И мы как-бы заливаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем физическим телом, всем Образом Отца, всем Словом Отца, всей Душою своей и всей иной выразимостью накопленным каждым из нас. Активируясь как Ипостась 3-го Синтеза, возжигаясь формой Ипостаси 3 Синтеза, активируясь и возжигаясь Эфирным телом, возжигаясь стяженным вчера явлением Души с её системностью, формирующей в нас Астральное тело, возжигаясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас стяжённым раннее.	
           И в этом Огне, в этой возожжённости, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, развертываясь в зале Отца 16320 Высоко Цельной Реальности прямым Огнём 3 Синтеза Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас видению, слышанию, умению ходить по Реальностям, обучить каждого из нас действовать восьмеричной Душою, в её базовом 256-ричном Чакральном системном явлении.                                                        
            Мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас итогами ночной учебы.                                              
И, синтезируясь и этой просьбе с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь, которым Аватары управляют Домом.                                                                   
И мы проникаемся Синтезом Синтеза, то есть, попросив у них, стяжаем, заполняемся сквозь Хум каждого из нас сквозь центр груди. 
И просим преобразить каждого из нас на подготовку к Мечу Воина Синтеза, восходящего ИВДИВО - Изначально Вышестоящим Домом каждого из нас.    
 И, проникаясь, возжигаемся, стараемся вспыхнуть, помогаем себе воображением, Синтезом Синтеза, который нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь.                                
И в этой просьбе мы внутренне соностраиваемся на подготовку к Мечу Воина Синтеза, чтобы мы могли его вместить, взять, сонастроиться, возжечься и уметь им применяться. 
И   в этом Огне, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перестроить от любых некорректных состояний Воли в нашем теле, мы просим преобразить. Проникаясь Синтезом Синтеза, вспыхиваем   и преображаемся вплоть до физического тела, завершая или сбрасывая и заканчивая какие-то некорректные, неправильные, волевые действия, мысли, смыслы каждого из нас, которые зафиксированы физическим телом.                                     
И внутренне, вот в этой просьбе к Аватарам Кут Хуми и Фаинь, заполняясь   Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
В этом Огне, возжигаясь формой Ипостаси 3 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отправляем Отцу Огонь, получаем его ответ в центр груди каждого из нас.
Заполняемся Огнём Отца и возжигаем его собою. 
И в этой возожжённости, все вместе, устремляемся в зал к Отцу и становимся перед ним 16385 Высоко Цельно Реально. Стоим перед Отцом.  Отец перед нами. Сонастраиваемся с Залом, сонастраиваемся внутренне на преображение, на то, что мы сейчас будем посвящены в Воинство Воинов Отца, Воинов Синтеза. 
И в этом Огне, настраиваясь, пред Отцом стоя, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Меча Воина Синтеза.  И в этой просьбе просим у Отца прощения за некорректные, возможно, если они были деяния Волей, выраженные в некорректных выражениях, некорректных формах Мечей как явления   Пути каждого из нас. Прося у Отца прощения, мы просим преобразить все устаревшее, уже ненужное, отжившее, иногда хранящиеся в явлениях форм Мечей, если они есть,  как  старых  путей  в каждом  из  нас. И утверждаем, что старые Мечи, как старые Пути сдаются Отцу, сгорая.           
И в этом Огне мы стяжаем и проникаемся от Отца Синтезом, заполняясь им, преображаясь, и стяжаем Меч Воина Синтеза каждому из нас. 
Теперь внимательно, активируясь максимально внутренне, различаем Меч, который завис перед каждым из нас на уровне чуть ниже глаз, под правую руку рукояткой. И мы берём правой рукой меч за рукоятку и поднимаем его вверх. На острие Меча в этот момент вспыхивает Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сверху вниз по Мечу возжигает его. И сквозь Меч, Синтез по руке, мгновенно проникает и вспыхивает в теле. Меч скользит в руку и становится в позвоночник, внутрь позвоночника остриём вверх, основанием и рукояткой в копчик.  
Меч, как многомерная структура, концентрация Огня, Духа и Воли спецификой Мудрости и Синтеза. Это многомерная структура имеет форму Меча и действует как Меч в Реальностях, Изначально Вышестоящих Реальностях, Высоких Цельных Реальностях, но вполне гармонично вписывается в тело. 
И мы возжигаемся Ипостасью 3 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Попробуйте сейчас просто заполняться и преображаться. Обратите внимание на то, что затылок, а Меч упирается в основание черепа. Затылок начинает гореть Огнем. Затылок фиксирует собою, вот такое явление Огненного Центра, ответственного за ИВДИВО. И мы возжигаемся стяжанием Меча каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь Мечом Воина Синтеза, восходящего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, заполняясь им, просим преобразить нас стяжённым и развернуть каждому из нас перспективы в реализации данного Меча Синтезом, Огнём, Волей и Духом во взрастании Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преобразившись, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемсяв физическое выражение в данный зал.                                                                                                                            Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, всей преображённостью каждого из нас, концентрацией Меча, Огня, Воли, Духа и Синтеза в позвоночнике.                                                                       
 И эманируем сквозь позвоночник, сквозь всё тело весь Огонь, который мы стяжали, в ИВДИВО, как сферу, в ИВДИВО Дагестан - это тоже сфера, и по территории, в ИВДИВО каждого, как сфера вокруг нас,  которое  мы  вчера   стяжали.   
И, сэманировав, отдав, тело усваивает новую концентрацию Воли, Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.                                                                                                                                                                                                                                                  
И отдав, мы выходим из практики.Аминь.

Набор практики: Ипостась Творения ИВДИВО 261761ИВЦ/65153ВЦ/16001ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, Посвящённый Гаджиева Дина   
	
2 день 2 часть
	Практика 6
Стяжание Астрального Тела в выражении Души в явлении его 256-ю базовыми Системами Чакр

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вытягиваясь, выходя по тому Огню, которые Аватары нам направили. Мы проникаемся этим Огнём, и Огонь нас как бы поднимает и становит там, в зале ИВДИВО. Зал этот фиксируется для нашего Синтеза сейчас 16320 Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа. Мы это называем, чтобы вот зафиксировать ещё этот Огонь словом. 
И мы развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси. Попробуйте, когда мы говорим: «Вспыхиваем», попробуйте это внутренне делать. Ваше слово, ваша мысль материальна, и, если вот мы не просто вот сказали: «Вспыхиваем формой или возжигаемся», вы это делаете внутренне. Возжигаетесь формой Ипостаси Третьего Синтеза, и у вас начинает нарабатываться умение действовать Огнём, Словом, Мыслью, там Смыслом и так далее более глубокими выражениями. Поэтому, когда мы говорим - возжигаемся, делайте это внутренне. Отслеживайте, насколько вы возожглись, и, даже если вы этого не понимаете, знаете такое, легче научить, чем переучить. Есть такой очень хороший принцип – «Не вижу, не слышу, но верю и иду». Им очень многие восходили и это очень хороший опыт, тогда приходит время, начинаешь, и видеть, и слышать, а не только верить и идти. 
И вот  мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим преобразить каждого из нас. Для этого мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза, синтезируемся с их Хум, направляем в их Хум Огонь, который есть у каждого, и мы заполняемся ответным Огнём, ответным Синтезом Синтезов, в ответ на просьбу. И, проникаясь сквозь Хум каждого из нас Синтез Синтезов, возжигаем, возжигается внутри нас. Мы его возжигаем внутренним деланием, мыслью, смыслом, словом и сам по себе этот Синтез, он имеет такое качество, свойство, преображать. То есть, когда мы вот сейчас заполнились Синтезом Синтезов - это внутреннее, внешнее наше такое действие, когда этот Огонь, этот Синтез внутри нас гармонизирует внутренне - внешнее, складывая ну по-другому. Не так, настраивая при этом ну не так как это было скажем, так выводя на более высокое совершенство и настраивая на ту, на то задание, на ту, то зачем мы пришли. А пришли сейчас за тем, чтобы стяжать и попросить Отца, чтобы сотворить нам Астральное тело. И, проникаясь Синтезом Синтезов, памятную о том, что Синтез Синтезов имеет очень хорошее свойство преображать каждого из нас как внутренне, так и внешне, настраивать, складывать на ту тему, которую мы просим. 
И мы возжигаемся, заполняемся, преображаемся и синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. В этот момент наш Хум концентрирует накопленный Синтез и Огонь и мгновенно направляет, сообщает об этом Изначально Вышестоящему Отцу. Отец мгновенно отвечает, здесь нет пространств, здесь нет времени - это происходит одномоментно решением, обращением каждого из нас. Всё. У Отца всё просто. Мы проникаемся ответным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, заполняемся этим Огнём и, устремляясь по Огню, как бы поднимаемся, вытягиваемся, мгновенно становимся пред Отцом в его Зале, фиксируемся там. Вспоминаем, что мы в формах Ипостаси Третьего Синтеза, которое организует наше естество на Огонь, на Синтез, на восхождение, на преображение, на изменение, на всё, что даёт нам Творящее Начало - Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, встав пред Отцом, мы проникаемся Огнём, исходящим от Отца. И этот Огонь, он естественен для каждого из нас. Это Огонь Жизни, который не опаляет, который заполняя, мобилизует, заряжает, активирует, даёт радость. 
И мы заполняемся Огнём, идущим от Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне, заполняясь Огнём Отца вплоть до Физического Тела. Увидьте, пожалуйста, что не только ваше вышестоящее сейчас выражение стоит перед Отцом и заполняется Огнём, но мгновенно оно сообщает Физическому Телу его микромиру и межядерному пространству заполненность Огнём,  которая  сейчас происходит в Зале пред Отцом. 
И мы заполняемся всем собою, в том числе, допуская своими мозгами, что Огонь Отца может заполнить наш микромир и привнести нам в этом явлении только развитие, только следующую эволюционную ступеньку, ни в коей мере, не нарушая никаких естественных процессов жизни, а наоборот, усиляя яркость жизни каждого из нас. 
И мы проникаемся, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца научить нас простоте общения с ним. И прям, попросите от всего Сердца, от всей Души как вы можете, чтобы Отец научил нас этой простоте жить в ней естественно. В этом конечно нам помогут те Ядра Синтеза, как выражение в нас Отца. Не только Омега, ты ещё попробуй её найти, она пока спрятана там, в Монаде, а уже Ядра, которые фиксируются у тебя в позвоночнике. У нас вот будет третье Ядро, и это Ядро пришло нам, к нам от Отца. А это значит, что мы можем им возжечься, и оно само по себе протянет нас к Источнику, к его Источнику, к Отцу в зал. Поэтому знаете такое, невозможно заблудится в объёмах Материи, когда у тебя есть ориентир, когда у тебя есть частичка Отца внутри, его Ядро. И мы, стоя пред Отцом, сейчас попросив научить каждого из нас простоте общения, попросив Отца каждого из нас умению пользоваться Синтезом как Творящим Началом, которым нас Отец наделяет, формируя и преображая Образ Отца каждого из нас, там Слово Отца каждого из нас и иные выражения. 
И мы вот в этой просьбе к Отцу, во всей простоте и искренности, просим Отца сотворить каждому из нас Астральное Тело явлением базовых Систем Души с возможностью их взрастания в тех числовых аналогиях, которыми нас Отец развивает. 
И в этой просьбе сотворить нам Тело, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть входим в более глубокий контакт с Отцом тем Творящим Началом, который исходит у Отца из центра груди. И стяжаем каждому из нас, то есть обращаемся с просьбой и получаем законодательно Отцом определённое явление Астрального Тела в выражение Души каждого из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас данное Тело в явлении его 256-ю базовыми Системами Чакр, в координации этого Тела с Душою и выражения Души им Системами с возможной их, ну или запланированной стандартной выразимостью по количественным показателям растущего в нас и нами Человека Метагалактики Фа. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Творением Отца, где из Синтеза формируется Тело. 
И мы проникаемся этим явлением, возжигаясь Системностью этого Тела, возжигаясь Синтезом и координацией Тела с другими нашими Телами, другими Частями, возжигаясь координанацией Системами Тела.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением. 
И в этом Огне, вспыхивая, возжигаясь, стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ/65456 ВЦ/16303 ВЦР/262057 ИЦ Дагестан ИВАС Фадея Елены, Посвящённый Сунгурова Умразия 

Практика 7
Практика – тренинг на выражение каждым из нас Огня, Синтеза, Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии, Любви Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Эраста Саны, явлением Души Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем Формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на явление практики - тренинга выражением каждым из нас Огня, Синтеза, Воли, Духа, Света, Мудрости, Энергии, Любви Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Эраста Саны, явлением Души Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, попробуйте сейчас, сонастроившись в Огне, который разворачивается внутри в каждом из нас и вокруг каждого из нас, сопережить, ну или как бы, утонченно поощущать, что как, только находясь в зале у, Кут Хуми. 
Мы произнесли просьбу о тренинге с Изначально Вышестоящими Аватарами  Эрастом и Саны. Они сразу же мгновенно появились в зале. 
И мы проникаемся Огнём, исходящим от Аватаров. Они пришли к нам в белых одеждах оба. Очень яркая белая одежда. Сана, она сейчас вот сделала шаг вперёд к нашей команде, у неё такая длинная юбка, она как колокольчик, только знаете, расширяется вот так да, пояс, интересная форма, она вниз не расширяется, а идёт колокольчиком, внизу есть на юбке орнамент, возможно серебристый или золотистый, но есть. Есть эффект переливания одежды, то она переливается серебристо-белым цветом. То есть, не потому что отражает свет, а потому, что так двигаются образы материи или образы света. Кирпичики, ну то есть, из чего строится материя. Она сама по себе вот эта материя. Стоит сейчас Аватаресса перед нами и показывает нам как виды материи, как они могут, какая она есть, вот какая эта материя. Вот юбка интересного такого покроя, при чем, платье, это платье! Ну, юбка низ зафиксировали, оно тоже очень интересное, имеет такую оформленность на груди, при чем можно сказать под горло, руки прикрыты, но прикрыты таким то прозрачным, очень красивым тоже материалом. Аватаресса стоит и просто знакомится с нами, мы тем, что концентрируем внимание на ней, концентрируемся утонченностью Души, чувственно воспринимая эманацию, которая исходит от Аватерессы Саны. А теперь задача наша вся, вот мы восприняли общий образ Аватерессы, она с нами работает, и мы проникаемся Огнём Аватарессы и смотрим Аватерессе в глаза. Заполняясь эмонацией Души Изначально Вышестоящего Отца глазами Аватерессы Саны, вплоть до физики, заполняясь из глаз исходящим Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Светом, Энергией, Огне-Светом, Святым Духом, Высшими чувствами, чувствами, Явлением Души Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Иньским выражением Души Отца, вмещая сквозь глаза, глаза в глаза Огонь и Синтез, Явление Души. 
И в этом явлении мы синтезируемся, продолжая насыщаться, возжигаться вспыхивать. Вот Аватаресса дала нам, я долго объясняла, эта была мгновенная вспышка, при этом было вполне себе естественно, когда взгляд манит и очаровывает, и очаровывает душевной красотой, именно Душой Отца, Заполнились, вспыхнули, воззожглись. Аватаресса уже отошла, когда мы сонастраиваемся и вот нас ждёт сейчас Аватар. Сонастраиваемся с Аватаром Души Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Эраста. Он так же стоит в белой одежде. Это белый костюм, белые брюки, белые туфли. Белый, ну немного военизированный, хотя не совсем так, я даже не знаю как назвать  пиджак, френч наверное, с воротником стойкой, есть какие-то знаки отличия на рукавах. 
И мы синтезируемся. От него исходит сила Души, попробуйте, если от Аватарессы исходила некая такая нежность, то здесь фиксируется сила, мощь, могущество, всеобъемлющесть, масштаб Души Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эрастом и стяжаем Синтез Души каждому из нас, Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. И из Хум заполняемся, в плоть, до физики явлением Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая стяженной Душой, Астральным Телом, чакральным системным выражением Души в каждом из нас, но насыщаясь концентрацией Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, исходящей из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эраста. И заполняясь Синтезом Души, мы направляем этот Синтез Души Изначально Вышестоящей Аватарессе Сане. 
И синтезируемся с нею Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара и получаем от Аватарессы из ее Хум Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем в свой Хум, развёртываем по телу Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватерессы Саны. И как только этот Синтез залил нас всецело, мы направляем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Аватару Эрасту, и находимся в какой-то момент, в какой-то миг, между двух напряжений Яньского и Иньского явлений Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося, преобразить каждого из нас и синтез нас магнитным явлением Синтеза Души. И вспыхиваем цельностью магнитности Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. Вспыхивая ею, и активируем в этом Явлении Синтеза развитие Души каждого из нас в её 256-ричном базовом выражении 256 базовом чакральном выражении с перспективами развёртывания 16384-ом, 32768-рично, 65536-рично перспективами, заложенными в нас Душой Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем явлением Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров за тренинг - магнит. Аватары уходят. 
Мы продолжаем, стоим перед Кут Хуми и Фаинь, и, синтезируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящих Аватаров в Хум каждого из нас, прося наделить каждого из нас этим Ядром и ввести поэтапное обучение Огнём и Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам в ИВДИВО. И возжигаясь, вмещаем, вспыхиваем Ядром Огня в Хум каждого из нас и преображаемся в данной  просьбе этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Эраста и Сану за данную практику. 
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем магнитным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего  Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь в Хум каждого из нас. 
И эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

                          Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Движение 261889 ИВЦ / 65281 ВЦ / 16129 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Любомира Мирры, Посвящённый Ибрагимова Джабагат

	Практика 8
Стяжание Тонкого Мирового тела в явление Высоких Цельных Реальностей выражением Света Материи Метагалактики Фа каждому из нас

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем формой Ипостаси 3 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Тонкого Мирового тела, стяжанием его и сотворением Тонкого Мирового тела каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящего Отца.
 В этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоим, пока в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, по Огню Отца переходим и становимся перед ним. Вспыхиваем формами Ипостаси и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прося начать формировать, сотворять Тонкое Мировое тело каждому из нас как 163 Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового тела и прося развернуть все необходимые координации, явление Высоких Цельных Реальностей выражением Света Материи Тонким телом Изначально Вышестоящего Отца Мировым телом Метагалактики Фа каждому из нас. 
И, вмещая и насыщаясь соответствующим количеством Синтеза в явлении 8192 Высоких Цельной Реальности ракурсом Света Вещества, мы проникаемся и вспыхиваем Тонким Мировым Метагалактическим телом. В этом огне стяжаем насыщенность тела, его заполненность 16384-рицей, стяжая 4096 Синтезов 4096 Частей Тонкого Мирового Метагалактического тела каждого из нас. И, возжигаясь, просим Отца развернуть явление частей Тонкого Мирового Мг тела каждым.
Возжигаясь, части наши с Образа Отца, поэтому 1 явление выражение части Тонким Мировым Мг телом это Образ Отца. Дальше Слово, Душа и так далее. 
256 умноженное на 16 эволюций - это потенциал, которым будет разрабатываться Тонкое Мировое тело Мг. 
И мы вмешаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и возжигаясь 4096-рицей частей Тонкого мирового Мг тела. И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 систем Тонкого Мирового Мг тела, сотворяясь Отцом в этом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Аппаратов Тонкого Мирового Метагалактического тела, прося Отца сотворить нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Частностей Тонкого Мирового Метагалактического тела. И, вспыхивая, возжигаясь 16384-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового тела, мы вспыхиваем и возжигаемся им собою, прося Отца начать осуществления данного телесного выражения 163 Части каждого из нас в процессах взрастания Синтеза и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся данным стяжанием. 
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое выражение и, развертываясь всем стяженным, отдаём и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца - это вот до границ Метагалактики, там, где мы были в зале Отца, вспыхиваем. Мы оттуда пришли и можем эманировать этот Огонь.
 Эманируем в ИВДИВО Дагестан, эта сфера идёт по 16297 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и эманируем собою вот сейчас физически собою сферой охватываем территорию Дагестана и вот в сферу вокруг Планеты вот аж туда 16297. Аватары помогают нам это дать, вот в принципе мы отсюда выходим. Этот Огонь с нами обязательно координируется, потому что мы находимся в ИВДИВО Дагестан. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

                                                    Набор практики: Аватар Плана Творения ИВО 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Александра Тамиллы, Посвящённый Написат Магомедова 

Практика 9
Стяжание первой Капли Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пойдем на зарядку, услышали, сейчас пойдём заряжаться, в смысле зарядки. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем формами Ипостаси 3 Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас, в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал по Огню Отца. Развёртываясь в зале Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы   синтезируемся с Омегой, Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И далее мы синтезируемся с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клеточки Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Отца перевести Источник Абсолютного Огня из Ядра Омеги, Клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою через Хум Отца. 
И, синтезируясь с Огнём Омеги Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас, в каждого из нас из Ядра Клеточки Омеги. И просим прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести из явления Ядра в закрытом режиме, на явление Хум в открытом режиме, только для каждого из нас, соответствующий Источник Огня Абсолютного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня, в Синтезе, компактификации, развертывании этой Абсолютной Капли, от начала явления соответствующих Огнеобразов, вплоть до Абсолютной каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою. И, возжигаясь её, растворяем первую Каплю Абсолютного Огня во всем теле каждого из нас в целом. Прося Отца преобразить физическое тело каждого из нас, весь Синтез Частей каждого из нас для стяжания явления Абсолютного Огня, первой Капли Абсолютного Огня в каждом из нас и синтезом нас физически собою. 
Попробуйте сейчас, в этом настрое, прожить в теле физическом первую Каплю. Она может проживаться как, знаете есть эффект такой, капля капает в темячко. Иногда идет по-разному, то есть это просто по проживанию. И заполняет все твое тело, это физическое тело, я имею в виду.  Там оно идет через Хум, здесь оно тоже может через Хум развернуться.  
И мы проживаем развернутую Каплю по границам физического тела, одновременно находясь в зале у Отца и физически собою. Особенно в стопах фиксируем Каплю. Ну, то есть волна играющего Огня идёт на макушке, на лице, по коже, таким цельным контуром Капли Абсолютного Огня, которое несёт собою заполненность Эталонностью. Попробуйте это прожить, настройтесь на это. Внутри это тоже состояние, в центре грудной клетки есть определенное состояние, Хум сияет Огнём. Может быть, в голове какое-то сияние, может быть в центре лба, состояние именно. Неважно, неважно где, сейчас просто настройтесь и проживите, как тело реагирует на Каплю Абсолютного Огня. Попробуйте определиться, что в теле: лёгкость заряженность, напряжённость просто состояние, всё, что пришло, что произошло, ищите это состояние внутри тела, какое оно. Голова больше реагирует, тело больше реагирует, стопы активируются, руки, ну всё, что угодно.  Просто найдите состояние, как будто другое в теле, при этом мы стоим в зале пред Отцом.
 И далее, возжигаясь первой Каплей Абсолютного Огня всем телом, преображаясь этим явлением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 16384 Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их с собою, памятуя, что Огонь усваивается в межъядерном пространстве в физическом теле. 
И, насыщаясь ими, возжигаемся ими. К нам в Хум входит это количество Капель, растекается там по телу, растекается по телу, насыщая телесную нашу выразимость, наших Частей, Систем, Аппаратов и в целом каждого из нас. Иногда может быть, на глазах тяжесть есть, просто распускайте это. И мы насыщаемся Каплями Абсолютного Огня, 16384, проживаем их телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь цельностью 16384-х Капель в один Эталонный Абсолют. Вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом цельностью физического тела каждым из нас и синтезом нас. Прося Отца, установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас для возжигания Эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлениемЭэталонного Абсолюта каждому из нас. 
И вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся стяженным Эталонным Абсолютом. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым Эталонным Абсолютом физически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем весь стяжённый возожжённый Огонь, фиксируясь Абсолютом, Эталонным Абсолютом. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. Вспыхивая сферически, отдаём, отдаём, отдаём, отдаём, отдаём, эманируем, усваиваем. 
И выходим из практики. Аминь.

 Набор практики: Аватар ИВ Человека ИВО 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 
262057 ИЦ, Дагестан, Служащий Ибрагимов Ибрагим.

	Практика 10
Итоговая. Книга 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся в формах Ипостаси 3 Синтеза 16320 Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы туда ходили, быстро встали пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3 Синтеза. Вспыхнули, возожглись. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Становимся перед Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536ы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности.
 И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт в Ядра и Огни.
И в этом Огне, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 3й Высокой Цельности 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем стяжённые на Первом, Втором Синтезе 4096 Частей Человека – Творца Физичности, 4096 Частей, 4096 Систем Частей Человека - Творца Физичности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов Систем Частей Человека - Творца Физичности каждому из нас.  И возжигаясь ими, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне стяжаем у Отца 64 Инструмента Ипостаси 3 Синтеза.
Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 3 Синтеза.
Стяжаем 64-рицу Человека – Ипостаси 3 Синтеза.
Стяжаем 16384 Генов Человека в явлении Человека 3-й Высокой Цельности 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельное Ядро 3 Синтеза с 32-мя маленькими Ядрышками вокруг него. И возжигаемся этим Ядром, стяжая Синтез трёх Ядер трёх Синтезов, у кого они есть. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, обращаясь к Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 3 Синтеза. Вспыхиваем, возжигаемся. 
Переходим вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал Книг Синтеза Метагалактики Фа. Развёртываемся в библиотеке в зале Книг Синтеза. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Книгой 3 Синтеза, стяжая её. Ну и теперь попробуйте увидеть, как из-за спины Владыки Кут Хуми каждому из нас по воздуху плывёт Книга 3 Синтеза. Берём её в руки, проникаемся её Огнём. Открываем её, она сама открывается, вы просто мысленно укажите, что Книга открывается. И впитываем тот текст, который Огнём проявляется в Книге. Вспыхиваем им, утверждая, что мы его расшифруем в ночной учёбе. Закрываем Книгу. Переходим в наши здания, которые мы стяжали и которые нам Отец подарил пятиэтажные на 16384 Высокой Цельной Реальности. В Огне Владыки Кут Хуми становимся в центр кабинета. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу 2 Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение Книгой 2 Синтеза в течение месяца, за ночные и дневные учёбы, и просим в этом месяце эффективность ночных, дневных учёб Книгой 3 Синтеза, в усвоении Синтеза и Огня. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 3 Высокой Цельности.
И в этом Огне мы просим Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом. И стяжаем развёртывание Синтез - Физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3 Синтез. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёртывание и явление 3 Синтеза каждому из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем физически собою Ядра и Огни Стандарта. 4096 Частей, Систем, Аппаратов Систем Частей явлением Аппаратов, Систем, Частей Человека - Творца Физичности каждым из нас. Развёртываем 64 Инструмента Ипостаси 3 Синтеза. Развёртываем 64-рицу Служения Ипостаси 3 Синтеза. 64-рицу Человека – Ипостаси 3 Синтеза. 16384-рицу Генов Человека 3 Синтеза. Развёртываем Ядро 3 Синтеза с 32-мя Ядрышками 32х Синтезов в центре. И развёртываем Синтез 3 Ядер собою. И развёртываем прямой 3 Синтез 3 Высокой Цельности и эманируем всё стяжённое и возожжённое собою, отдавая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

	Набор практики: Аватар Мг Синтеза ИВО 262074 ИВЦ / 65466 ВЦ / 16314 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Византия Альбины, Служащий Марина Газиева


