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Практика 1
Стяжание Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Ментальной организации Размышления как Части явлением Метагалактической Ментальности Человека Метагалактики. Тело Размышления

Концентрируем взгляд, внутренний взгляд в центр грудной клетки. И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, фиксируясь центром груди в Хум каждого из нас. И, концентрируя накопленный Огонь в центре грудной клетки каждого из нас. Имеется ввиду не только физично, да, а всем синтезом выражения Ядер Синтеза, тел, которые мы с вами стяжали, Частей, концентрируем Огонь в центре грудной клетки, в наших Хум. И синтезируемся, то бишь, направляем этот Огонь мыслью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, получая ответный Огонь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в свой Хум каждого из нас, находясь здесь в физической выразимости. И заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стараясь максимально заполниться Огнём Аватаров всем собою. 
И в этом Огне мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом устремлении по подобию Огня, который нам Аватары направили, мы развёртываемся в зале ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности и становимся там. 
Офизичиваемся, максимально уплотняемся, включаем воображение. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, то есть,  обращаемся с просьбой заполнить каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым владеют Аватары. Для того чтобы, преобразить каждого из нас на вмещение Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Ментальной ее организации Размышления как Части. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Ментальности, прося преобразить каждого из нас из Планетарной Ментальности, наработанной каждым из нас, в новую Ментальность – Ментальность Человека Метагалактики. 
И в этой просьбе, проникаемся и возжигаемся, идущим от Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтеза  каждому из нас,  вмещаем телами, которые стоят пред Аватарами.  Через центр груди, через Хум этот Огонь  развёртываем его даже до физики,  через тот же Хум, как точку, связывающую наши все Тела воедино,  вне пространства, вне материи, вне времени, одномоментно заполняясь и Физическим телом, и телом, которое стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, преображаясь на вмещение Чаши. 
И в этом Огне мы просим и стяжаем форму Ипостаси 4 Синтеза. И, вспыхивая, возжигаемся формой как одеждой, сотканной из множества Огнеобразов, то есть, Образов Огня, заполненных записью 4-го Синтеза и записью Ипостасности. И вспыхиваем формой всем собою так, чтобы и Физическое тело, сопрягаясь с телами, с телом, которое стоит пред Кут Хуми прожило облечение, знаете такое облекание неким таким лёгким состоянием, ну сказать тканью, можно и так сказать. Она не обжигает. Это Огненная ткань, оформленная в образе Огня. Это Материя с соответствующей записью. Можно сказать, что это высокотехнологичный костюм, который активирует внутри нас ментальность, Метагалактическую Ментальность, которая активирует внутри нас всё, о чём мы с вами говорили, поэтому разные ракурсы взгляда. 
И мы возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить явлением Синтеза Отца явлением Метагалактического Мирового Тела Человека Человечности, Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это название Огня и Синтеза, которым мы с вами преображаемся и в который мы с вами входим.
И, заполняясь, преображаясь Синтезом Синтезов, входя в Огонь 4 Синтеза, углубляясь в него, преображаясь на вмещение Чаши, на переключение на Метагалактическую Ментальность, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем в центре груди весь накопленный Огонь. И Мыслью, как управляющим Началом, направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. 
Поскольку это Отцовский Огонь, он находит Источник и мгновенно происходит процесс синтезирования, глубокой проникновенности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал, устремляемся за Огнём Отца, по Огню Отца, развёртываясь в Вершинном зале Метагалактики Фа 16835 Высокой Цельной Реальности. Становимся в формах Ипостаси 4 Синтеза, помогая себе воображением, ещё раз подчеркиваю – активируется, включается 6-я Сфера Мысли, Образ вас в форме Ипостаси в зале Отца, пред Отцом во всей командной выразимости Синтеза нами. 
И, развернувшись, уплотняясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей физичностью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, из нашего центра груди направляем Отцу Огонь. Проникаемся ответным Огнём Отца, вспыхиваем и входим в Синтез. Глубочайшее единство, цельность проникновенность Синтезом творящего выражения Отца в нас. 
И в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из Планетарной Ментальности предыдущей нашей накопленности видами Материи 5-й расы в развитие Метагалактической Ментальности стяжанием Чаши Размышления каждому из нас. 
И в этой просьбе к Отцу, внутренне каждый попросил это развить, это следующий шаг – мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ментальную Метагалактическую Чашу Размышления каждого из нас, прося Отца сотворить каждому из нас Чашу. И, проникаясь Синтезом, идущим от Отца как внутренне, так и внешне, мы возжигаемся Синтезом Метагалактической Чаши Размышления, вспыхивая и возжигаясь Сферой, формирующейся вокруг телесной выразимости каждого из нас и начинающий уплотняться в южной полусфере. 
При этом мгновенно фиксируемся босыми ногами на формирующемся Зерцале Чаши и сопереживаем лёгкий холод, холодок, исходящий от Зерцала ступням. В этом нет ничего такого, это просто эффект тактильного прикасания к Зерцалу или к дну Чаши. 
У нас идёт процесс не просто стяжания новой Чаши, а Чаши, которые были у нас Планетарного масштаба, они преображаются, расширяя свою масштабируемость, преображаются. Это не значит, что мы резко перейдём в какую-то другую ментальность, идет процесс расширения масштаба, объёма и так далее. 
И мы продолжаем проникаться Огнём Изначально Вышестоящего Отца, его Синтезом, его Творением Чаши, Ментальной Метагалактической Чаши каждым из нас. Сопереживаем формирующегося уже, очень ярко ногами сейчас уже проживание ступнями Зерцала. Зерцало также фиксирует собой Зерцальный Огонь так называемый. Поэтому ступни могут слегка не просто холодок испытывать, а гореть. Это нормальный процесс. Поэтому вот просто продолжаем проникаться Сотворяющим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чаши каждого из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное базовое шестнадцатиричное явление Сфер Мысли Размышления, видов Мысли, видов Материи в развертывании базовой 256-рицы Сфер, как Систем 16-ричной Эволюционной выразимости 4096-ти Сфер Мысли в Чаше Размышления каждого из нас.
И в этом Огне, продолжая проникаться Творением Чаши Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и просим Отца заполнить Чашу Огнём. 
И, заполняясь Огнём Грааля, заполняясь Огнём Чаши, сонастраиваемся на проживание, на проницательность проживания заполнения Чаши Огнём. Если Чашу брать как южную полусферу Сферы Размышления, то Огонь почти доходит до краев. Почти малость, чуть не доходит до края. При этом, увидьте, пожалуйста, что для физического нашего проживания Огонь Чаши заполняет нас вплоть до макушки. Голова тоже погружается в Огонь. И края Чаши фиксируются для физического тела вершиной головы, где Огонь заполняет голову почти под самый верх. Он не обжигает. Это очень такая тонкая субстанция, которая заполнила Чашу, которая проникает в наше тело, которая очень нежна, приятна, изысканна, можно даже  так сказать. 
И вот в этой координации, заполненности этой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Престол, как Ядро Чаши, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Престола Чаши. 
Если физически это видеть, то мы видим, что Престол концентрируется и фиксируется на нашу голову с вами, физично. Его центрирование идёт на Оджас, в центр головы. 
И мы вспыхиваем Престолом Чаши, который складывает, концентрирует, координирует разного рода ментальные процессы, заложенные в Чашу от Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, возжигаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем и развёртываемся Чашей Размышления каждого из нас. 
Вспыхиваем, возжигаемся Зерцалом Чаши, базовыми 4096-ю Сферами Мысли Размышления Чаши, стяжая у Отца развертывание 4096-ти Сфер до Стандартного 16384-ричного явления. И проникаемся потенциалом и данностью Стандарта Чаши Размышления. 
И вспыхиваем этим, возжигаясь Престолом, как Ядром Размышлений, фиксируемым нам на голову физично. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы базовых видов Мысли от Мифологической до Ивдивной, Мыслеобразной. 
И, вмещая 16 Синтезов 16-рицы базовых видов Мысли в 256-ричном, явленном 16 на 16 выражений в каждой Сфере, помноженном на 16 Эволюционных выражений итогами 4096-ричного выражения. И вспыхиваем, проникаемся Эталонной выразимостью видов Мысли, Сферой Мысли Размышления. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и возжигаемся Чашей Размышления, при этом рассматривая её. И, в Огне Отца, выявляя ячеистость Чаши, где уже сейчас можете увидеть Ячейки с записями вашей накопленности, при этом масштабируясь Синтезом и Огнём Чаши. 
И в этом Огне, возжигаясь в Огне Чаши, мы просим Отца научить нас общению с Отцом Огненной Чашей Размышления. Мы просим Отца переключить нас из прежней ментальности на Ментальность Отца и проникаемся Отцовским выражением Чаши каждого из нас каждым и синтезом нас, вспыхивая данным стяжанием. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Размышления. Это Тело похоже на ваше тело, на Физическое тело, но это Тело, как некий Эталон, фиксируется в Чаше и насыщается Ментальным Огнём или Ментальностью Отца, сопрягаясь с Физическим телом в этой насыщенности, транслируя Физическому телу Ментальное управление. 
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Чаше босыми ногами и развертывая внутри, здесь физично внутри, но там, в Чаше, явление Ментальности Телом Размышления. 
И вспыхиваем Телом Размышления. То есть это Огонь, оформленный в форму Тела в насыщенности 256-рицей базовых Сфер Мыслей, видов Материи и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Ментальности и ракурсом Размышления, ну вот так давайте увидим. 
И мы возжигаемся стяжённым Телом, возжигаясь стяженной Чашей, и вспыхиваем этим явлением. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Сферы Мысли Содержательностью Мысли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Размышлением каждого из нас с Размышлением, как Частью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь стяженной Чашей с такой же Чашей Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом синтезе, насыщаясь Огнём Чаши Отца, Огонь Чаши, стяженный нами, насыщаясь Огнём и Синтезом с записью всех выражений Мысли, Сферы Мысли, стяженные каждым из нас, насыщая содержательностью Тело Размышления каждого из нас. 
И, продолжая проникаться этой концентрацией, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем у Отца Печать Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Печатью как неким огненным узором. Можно так это увидеть или как неким огненным таким, заполняющим нас явлением, сквозь темечко. Она идёт сквозь Чашу, сквозь Сферы, дальше вмещается через голову, проходит сквозь голову. Это масштабная Печать узора Синтеза и фокусируется, проходя сквозь тело каждого из нас, сквозь ноги, на Зерцало. 
И мы возжигаемся Печатью Судьбы Плана Творения, данного нам Отцом Чашей каждого из нас. 
И в этом Огне начинаем взрастать, и, одновременно, Чаша начинает уменьшаться и фиксироваться в центр грудной клетки. 
И мы продолжаем стоять пред Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза, где Чаша своим основанием и Зерцалом фиксируется на Хум, а вершина Зерцала доходит до верхней вершиной Зерцальной поверхности Огня. Доходит вот, где на лбу начинают расти волосы, скажем так, да вот там вот верхушечку – это Огонь, это физичное проживание Чаши, когда она развернута. Когда мы выходим в зал к Отцу, Чаша вокруг нас телесно нас оформляет, и мы стоим на Зерцале. Когда мы возвращаемся на физику, Чаша фиксируется Зерцалом в Хум и охватывает нашу с вами голову Огнём до начала роста волос. Где на Хум, вернее на Оджас в центре головы фиксируется Престол, охватывает собою, в том числе, и верхнюю часть макушку головы ну и, соответственно, сферы, далее, как Сфера Мысли, как сфера. 
Развернулись физически и эманируем, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы эманируем весь стяженный и возожжённый Огонь, отдавая, усваиваем, эманируем, отдаём, излучаем, флюидируем, как угодно, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, самая ближайшая сфера Дома это 100 км над Планетой - сфера ИВДИВО. 
Для нас с вами ИВДИВО сейчас фиксируется 16385 Высоко Цельно Реально объёмами Метагалактики Фа. И, поскольку мы были там, в зале у Отца, Огонь из физического тела сейчас достает туда, вне пространства ещё раз подчёркиваю, это совсем другой ракурс, и пространство, к которому мы привыкли здесь, внутренним явлением Синтеза и Огня мгновенно охватывается. 
Эманируем в ИВДИВО Дагестан. Это тоже сфера, которая находится и вокруг Планеты, и в Метагалактике. И выше, по другим видам Метагалактик, и по территории, и отдаём концентрацию Синтеза Чаше Размышлений и Размышления как такового. 
И отдавая, усваиваем данную концентрацию. И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар МГК ИВО 262077 ИВЦ, 65469 ВЦ16315 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Янова Вероники, Посвященный Трегубова Марина


Практика 2
Тренинг с Ментальной Чашей Человека Метагалактики 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, всем потенциалом концентрацией Синтеза в каждым из нас, переходя из внешнего восприятия на внутреннее,  и на внутреннею концентрацию. И пробуем прожить в голове заряд Огня и Синтеза. И в этом проживании, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаемся Синтезом Кут Хуми всем собою. И держим  такой, сознательный контакт внутренней активации в практике с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза,  концентрацией всего Синтеза Аватаров в нас, нами. Ну, таким сгустком Огня в центре головы как в Оджасе, концентрацией Престола туда и Сфер Мысли. Сферы Мысли в физическом теле располагаются сферически вокруг Оджаса и расширяются по мере их выражения. 
В этом Огне, сознательно концентрируя контакт с Аватаром Кут Хуми и заполненность Синтезом Кут Хуми каждого из нас, мы устремляемся вот внутренним таким действием, внутренним деланием, в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим синтезфизически 16320 Высоко Цельно Реально. Кому этот контекст ничего не говорит, просто Огнём туда идём, всю команду нашу Владыка поддерживает и фиксирует в этом зале, этого вида материи, в этой концентрации Синтеза и Огня. 
И мы становимся телом, фиксируемся там, вспыхиваем формой Ипостаси 4 Синтеза. И, открываясь Аватару Синтеза Кут Хуми Чашей каждого из нас, сознательно направляя из центра грудной клетки Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми, возжигаясь ответным Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая и усиляя этим Синтезом возжигание формой Ипостаси 4 Синтеза. И теперь сознательно, возжигаем Ментальную Чашу в теле каждого из нас, там стоя, внутри тела, не вокруг, внутри как мы говорили. Вспыхиваем, да? Помните, Зерцало на уровне Хум. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, нам Владыка помогает перейти в зал. Перестраиваемся внутренне на Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь на другую среду зала Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируясь в этом Синтезе Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, в этом возжигая такое явление, как материлизацию Тела пред Отцом физическим принципом всё во всём. Делаем, делаем, как бы офизичиваемся, материализуемся пред Отцом всем собою. Синтез и Огонь нам помогает в этом. Мы просто уплотняемся всем собою в Зале пред Отцом в активации всех стяженных раннее Тел, и, в том числе, Тело Размышления. 
И в этом процессе мы просим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом, включить в нас процесс осознания и ментального освоения Чаши Человека Метагалактики через любую физическую ситуацию, через применение возможности работы Чаши, как инструмента, каждым из нас. Направили эту просьбу Отцу. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Ментальной Чашей, стяженной нами, стяжая у Отца, Огонь применения, работоспособности Ментальной Чаши каждому из нас. И мы просим Отца развернуть Чашу и проживаем, как из центра грудной клетки, Чаша разворачивается вокруг нас. Мы становимся босыми ногами на Зерцало Чаши, на Печать Судьбы, Печать Плана Творения в Зерцальной  выразимости и пропитываемся, напитываемся Огнём Чаши всем собою. А теперь вот просим, не просто развернуть Чашу и быть в этом действие, а напитываемся Огнём Чаши. И поднимаем там голову вверх. Престол, который фиксируется, сейчас Отцом поднят специально вверх над головой, чтобы мы смогли его рассмотреть. Попробуйте рассмотреть Престол, как некий шарик. Шарик Огня, можете увидеть, как Огонь, можете видеть, просто как шарик, который несёт в себе концентрацию Синтеза Престола. Как известно, Престол - это место, где находится Отец. То есть это место, где фиксируется максимально высокий Синтез для Чаши, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Дальше, фиксируем голову, ну опуская её. Престол опускается, фиксируется там на голову. Проживаем вот эту концентрацию Синтеза и Огня головным мозгом, физическим телом в том числе. Теперь следующим шагом, мы опускаем голову вниз и смотрим под ноги, рассматривая Зерцало. На чем мы стоим? Пробуйте рассмотреть Зерцало с различным рисунком. Вы можете там увидеть, даже текст там, всё, что угодно, присмотритесь в Огне Отца сейчас, в заполненности Огнём Чаши. И такая просьба к Отцу. Мы просили Отца, помочь нам, примениться Чашей в том или ином событийном ряду. И в этой просьбе, рассматриваем сейчас в Зерцале некую Голограмму, событийного формирующего уже сейчас, к воплощению, событийного ряда. События какой - то ситуации, связанную с вами. Это ваша жизнь, это не Отец вам её оформил, Отец сейчас просто всё это выявляет, всё то, что вы собою сложили, на уровне ментальной материи и которые будут транслироваться сейчас, притягивая в разные виды материи, в том числе и в физику, до вашего физического тела. Условия для того чтобы реализовать, этот событийный ряд. Попробуйте рассмотреть сейчас это выражение, какая Голограмма, какая Голография фиксируется, не распыляйтесь сейчас, на множество каких-то деталей, попробуйте увидеть Суть, что за сутевое явление развернуто сейчас в Зерцале, как формирующийся событийный ряд в вашей жизни. Если вам в этом что-то не нравится, есть возможность обратиться к Отцу и попросить откорректировать, попросить у Отца прощения, попросить откорректировать событийные ряды. Действуем, сканируем, размышляем на эту тему. Напоминаю кому-то старый девиз: «Не вижу, не слышу, но Верю, и иду». Самые яркие достижения ученичества в предыдущей расе были именно в этом диапазоне. Ещё раз напомню о воображении, как базе данных, которые включаются, и вы ничего не можете придумать, чего в вас нет. Поэтому в Огне Отца идёт выявления, обострение, концентрация. Мы попросили включить Чашу в применение. Вот это включенность Чаши в применение. Учимся видеть уже сформированные Зерцалом событийные ряды, оформленные сложенные, нашей ментальностью, нашими мыслями, которые вот - вот   развернуться в материи. Неким потоком, притягивающим на физику, условия для того чтобы реализовался этот событийный ряд. Вот здесь в том числе, знаете такое, человек хозяин своей судьбы, и есть План Творения Отца, а есть то, что мы с вами сложили. И Зерцало, кстати говоря, фокусируют нашу с вами сложность в координации с Планом Творения Отца. И Мечта, кстати говоря - это выдержка из Плана Творения Отца. Сейчас работаем с Голограммой. И знаете внутренним знанием, если не вижу четко, но внутренне знаю, что что-то надо добавить, что-то активировать   что-то. Ну, наверно где-то может нужно вдохновиться. Попросите сейчас Отца, откорректировать сформированный уже, событийный ряд Зерцалом. Попросите у Отца этого, чего не хватает вот на данный момент, в сопереживание картин, сформированной Чашей. 
Завершаем этот процесс. Просим Отца  Волей, если нужно, поменять ситуацию Волей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Волю на изменение этой ситуации, если нужно. Проникаемся Волей, смотрим, как Голография меняется, при этом осмыслить нужно. 
Благодарим за данную помощь. 
Теперь в Огне Отца Чашу собираем в центре груди. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Огонь дееспособности Чаши, каждому из нас в развитие каждого из нас, ментальностью Ментальной Чашей Человека Метагалактики. И насыщаемся от Изначально Вышестоящего Отца этим Огнём. Фиксируясь Ипостасью 4 Синтеза пред Отцом, фиксируя Чашу, внутрь тела. При этом физическое тело, отражает эту концентрацию. Проживите, пожалуйста, сейчас, головой физически да? Некую такую насыщенность. Чаша включилась, этим действием, и мы можем прожить насыщенность Огня, в том числе головой. При этом тяжести, быть не должно. Кстати говоря, если вы в каких-то практиках, испытывали тяжесть в голове, это преображение головняков так называемых, каких-то мыслей, смыслов, которыми вот живёте, которые где-то тормозят, там и так далее, и так далее с точки зрения Отца. Это идёт процесс, сброса, сбрасывайте, освобождайтесь от тяжестей, от сложностей. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем собою, прося Отца закрепить положительный опыт действия Чашей, в различение формированных событийных рядов, заполненности Огнём Чаши, в активации Престола Чаши. И, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на ментальное развитие Человека Метагалактики в применение Чаши дееспособностью каждого из нас. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, сопереживая Чашу всем собою. 
Вот плотность такая на голову фиксируется. На центр груди фиксируется Зерцало, а на вершине Чаши, такая Зерцальная гладь Огня. Если вы когда-нибудь знакомы были или в этой жизни, или  прошлой, с просветлением Зерцалом Чаши, для вас знаком термин - Зерцало Читты. Это, как раз-таки, ровная гладь Огня Ментальной Чаши. Поэтому возжигаясь Чашей, мы сейчас, насыщаясь включенностью Чаши, насыщаемся и проникаемся, Зерцальной гладью Огня, которую можно прожить, вершиной головного мозга, физично одномоментно, в двух выражениях - Ипостасного нашего и физического явления пред Отцом. 
И возжигаясь стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение. Фиксируемся всем собою синтез физически Чашей Ментальной Человека Метагалактики каждым из нас. И распускаем эманацию Чаши по всему телу, перераспределяя плотность с головного мозга физического тела по рукам, ногам, по всему телу. Усваивая телом концентрацию Огня Чаши, Зерцальность поверхности Огня. Зерцало - основание Чаши, Сфер Мысли, Ячеек и так далее, Тело Размышления, Престол и Эталонности, которые мы с вами стяжали. 
И, распустив по телу этот Огонь, усваивая его, телесно в первую очередь, проживая стопами Огонь, развертывающего по телу, ладонями, кожей, ища вот это проживание, не характерное раннее. Попробуйте вот сейчас, распускаем, попробуйте прожить, как очертание головного мозга, напитываясь, ну не очертание, контур головного мозга, сейчас очень чётко, под черепной коробкой, напитывается Огнём Чаши. Огнём Ментальности идёт такая активация серого вещества нашего. Ментальным Огнём Отца. И распуская этот Огонь по телу, по всем органам, по всем системам, по клеточкам. Мы вспыхиваем, Огнём и Синтезом Чаши Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики, стяженного каждым из нас. 
И начинаем отдавать, эманировать, действуя. Отдавая в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте также включить образ, когда из вас сферически идёт такая волна, эманация Огня Чаши в сферу, которая вокруг Метагалактики, вот того масштаба материи, которую мы с вами описываем.
Эманируем дальше в сферу, которая обрамляется Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Себастьяна Виктории, называется ИВДИВО Дагестан, и не только Себастьян Виктория, Кут Хуми Фаинь и других Аватаров, но такой основной Огонь этот. 
Далее эманируем по территории и в ИВДИВО каждого. Мы в прошлый раз с вами на Синтезе стяжали ИВДИВО каждого, как сферу вокруг вас в отражение ИВДИВО Отца. 
И отдав Огонь, выходим из него из практики. Аминь. 

    Набор практики: Аватар ИВ Человека ИВО 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 262057ИЦ, Дагестан, 
ИВАС Иосифа Славии, Служащий Ибрагимов Ибрагим


Практика 3
Стяжание Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в развитие Ментальной Чаши Человека Метагалактики

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся Огнём Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высоко Цельно Реально, вспыхиваем формой Ипостаси 4-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на вмещение Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в ее всеобъемлющей заполненности  каждым из нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов, максимально открываемся всем собою Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой открытости Отцу мы переходим, синтезируясь с Отцом, к нему в зал. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь в открытости 16385 Высокой Цельной Реальностью залом пред Отцом. Вспыхиваем в этой открытости к Творящей Мысли Отца всем собою в форме Ипостаси 4-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитие Ментальной Чаши Человека Метагалактики. И проникаемся, заполняясь и насыщаясь, Синтезом Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца всем собою, заполняясь стяжёнными Телами, заполняясь Телом Размышления, заполняясь Чашей и всеми стяжёнными ранее Частями. 
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца активировать развитие Ментальной Чаши Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас Синтезом Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещаем, заполняясь и насыщаясь, внутренне переключаясь на другой масштаб, на другое качество Ментального развития каждого из нас. И переключаемся не просто: «Папа, переключи…», а внутренним устремлением, входя Эталонной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в Ментальное развитие Человека Метагалактики Чашей Человека Метагалактики, первым выражением её ракурса Чашей Размышления каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая Синтезом Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся залом ИВДИВО, возвращаясь в зал 16320 Высоко Цельно Реально Ипостасями 4-го Синтеза, в заполненности Синтезом Эталонной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем каждому из нас ночную учёбу. Прося в ночной учебе переключить нашу Ментальность с предыдущей Планетарной на более объёмную Метагалактическую. Научить нас действию Чашей, действию разных сфер мысли, научить нас дееспособности Чаши и Огненной её составляющей всегда и везде в каждом из нас. И стяжаем в этой просьбе ночную учёбу и возжигаемся Огнём ночной учёбы, где, после того, как вы уснёте, ваше вышестоящее выражение попадёт на учебу к Аватарам на тему 4-го Синтеза. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 1-ю лекционную часть первого дня 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Поблагодарили внутренне мыслью, взглядом или кивком головы там. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и эманируем, отдаём стяженный и возожжённый Огонь в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, сферически вспыхивая, Огонь по подобию доходит до границ ИВДИВО. И, усваиваясь там, направляет нам ну, такой сигнал о том, что этот Огонь в нас есть. 
Далее мы эманируем в ИВДИВО, Дагестан по территории и сферы. И в ИВДИВО каждого из нас. И, отдав этот Огонь, усваивая его, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 
262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, 
Посвящённый Зарема Смирнова


Практика 4
Явление 16-рицы Эталонных Сфер Мыслей любого явления всех Частей	 во взаимодействии с Частностями и видами Материи и 8-ми Синтезов качества 8-ми выражений Мысли

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируя мыслью, накопленный Огонь, в центре грудной клетки и мысленно направляем Огонь Аватарам. Мы давно сидим уже в их Огне все эти 2 часа, два с половиной часа. И направляя Огонь, сконцентрировав его в центре грудной клетке, Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы получаем мгновенно ответ огненный в центр груди и распускаем его по физическому телу, действуя мыслью. Если хотите, мыслью воображения в Образной Сфере мысли. И распустив Огонь по телу Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим, устремляемся стяжёнными ранее телами и их синтезом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь по подобию Огня, который Владыки зафиксировали нам в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся стяжёнными вчера формами Ипостасей 4-го Синтеза. Кто сегодня первый раз – просто быстро стяжайте, просто просите у Владыки форму и облегайтесь ею.
И, возжигаясь формами Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняясь их Огнем, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учебы. И, возжигаясь, преображаемся ими, конкретно фиксируя и делая выводы о здравомыслии, о настрое на развитие, о выходе из зависимостей и так далее, о чем мы с вами сегодня говорили в первой части до начала работы с видами Мысли.
И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, закрепляя ночную учебу, каждому из нас, прося сконцентрировать выводы ночной учёбы каждым из нас индивидуально и, сделав выводы, пойти дальше в здравомыслие ментальных характеристик. 
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением эталонной 16-рицы Сфер Мысли от Мифологической до Ивдивной в стыковке каждой из них с Частностями и видами Материи. И просим преобразить каждого из нас на расширение качества Мыслей видами Мыслей: от Мысли Удовольствия до Синтезной Мысли. 
И в этом Огне, в этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся идущим от Аватаров Огнём, заполняемся им и настраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу, Источнику нашей с вами Жизни. 
И в этом сонастрое мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем из центра груди Отцу Огонь, так же аналогично, как мы делалали это с вами с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы заполняемся идущим от Отца Огнём. Проводя этот Огонь не только в тело, которое стоит в форме Ипостаси в зале пред Владыками, но вплоть до физического тела. 
И заполняясь этим Огнём, мы устремляемся в зал к Отцу 16385-ти Высоко Цельно Реально. Становимся всей командой пред Отцом, вспыхивая Ипостасью 4-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им мгновенно, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением 16-рицы Эталонных Сфер Мыслей любого явления всех частей, прося в этой эталонности вместить линейно - нелинейное взаимодействие с Частностями и видами Материи. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталонной 16-й Сферы Мысли и, вспыхивая, возжигаемся Ивдивной Мыслью или же Мыслеобразной, активируя Синтезом Эталонов Размышление каждого из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 15-той Эталонной Сферы Мысли - Парадигмальной Мысли и вмещаем синтез эталонной Парадигмальной Мысли собственно в мысли каждому из нас, развертываясь Размышлением. Проникаемся, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонной Имперационной Сферы Мысли и Мысли как таковой, и, возжигаясь, развертываемся синтезом и Имперационной Сферой и Мыслью. Вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Проницательной Мысли и Сферы Мысли. И вмещая, возжигаясь, развертываемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Синтезначальной Мысли и Сферы Мысли. Возжигаемся, вмещаем, преображаемся.
Стяжаем Синтез Праосновной или же Основной Сферы Мысли и Мысли. Заполняемся им, преображаемся.
Стяжаем Синтез Эталонной Параметодной Сферы Мысли и Мысли. Заполняясь, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Синтез Эталонной Стратегической Сферы Мысли или же Мощной Сферы Мысли и Мысли. И вмещая этот Синтез, возжигаясь им, развертываемся Размышлением, преображаясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Аматической Сферы Мысли и Мысли или Правовой. Вспыхивая, возжигаемся, преображаемся.
И далее мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Эталонной Интуитивной или же Идейной Сферы Мысли и Мысли как таковой. Вспыхивая, возжигаемся и развертываемся им.
Далее стяжаем Синтез Эталонной Образной Сферы Мысли и Мысли. И заполняясь, возжигаясь, развертываемся им.
И далее, синтезируясь, стяжаем Синтез Эталонной Ассоциативной Сферы Мысли и Мысли. И возжигаясь, вмещаем, вспыхиваем, развертываем, вплоть до физического тела и преображаемся этим.
И далее стяжаем Синтез Эталонной Логической Сферы Мысли и Мысли. И проникаясь, возжигаемся, заполняемся, преображаемся, насыщаемся данным синтезом эталонности Логической Мысли и эталонностью Сферы мысли.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Формальной Сферы Мысли и Мысли. Вмещая синтез, вспыхиваем, насыщаемся и просим Отца преобразить все ранее накопленные формальные наши явления формального мышления в новый ракурс развертывания Эталонности Формальной Сферы Мысли Размышлением Человека Метагалактики.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Эталонной Содержательной Сферы Мысли. Вмещаем его, возжигаемся и преображаемся, преображаясь эталоном Содержательной мысли.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Мифологической Эталонной Сферы Мысли и собственно Синтез эталонной Мысли Мифологической. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим.
И в этом огне, проникаясь 16-тью Синтезами, 16-ти Эталонов, 16-ти базовых Сфер Мысли. Я прошу увидеть, что базовая эталонность, она развертывается и реплицируется Отцом, по законам репликации на все 16384 Сферы, которые мы стяжали в часть Размышление. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Эталонным явлением Сфер, как Систем 4-й Части Изначально Вышестоящего Отца Размышление в каждом из нас. И развертываясь этим стяжанием, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас явлением качества мысли, в перспективе развивающего каждого из нас по 8-ми видам реализации: Мыслью Удовольствия, Мыслью Наслаждения, Мыслью Желания, Мыслью Конкретики, Мыслью Абстракции, Мыслью Воображения, Мыслью Вдохновения и Синтезной Мыслью.
В этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов качества 8-ми выражений Мысли во всем разнообразии базового ментального процесса размышления каждого из нас. 
И проникаемся Синтезом Мысли Удовольствия;
Проникаемся и стяжаем Синтез Мысли Наслаждения;
Проникаемся и стяжаем Синтез Мысли Желания;
Проникаемся и стяжаем Синтез Мысли Конкретики;
Стяжаем и проникаемся Синтезом Мысли Абстрактной;
Стяжаем и проникаемся Синтезом Мысли Воображения;
Стяжаем и проникаемся Синтезом Мысли Вдохновения;
Стяжаем и проникаемся Синтезом Мысли Синтезной.
И насыщаясь Синтезом, вмещаем этот Огонь в Чашу. А Чаша это наше всё. Она вмещает все виды Огня. Она насыщается любым видом Огня, поэтому все стяжания, в первую очередь, идут в Чашу и далее распускаются по всем другим частям, в том числе Физическому Телу.
Мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом качества Мысли, эталонов Мысли, количество Сфер Мыслей, выражением эталонности во всем многообразии числовыми выражениями, репликацией Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезом нас.
И вспыхивая, насыщаемся стяженным, преображаясь этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в новый масштаб ментальности, в новое качество Размышления каждого из нас, перспективным развитием от Человека Метагалактики по видам реализации до Отца. 
И в этой просьбе, заполняясь Синтезом Отца, заполняясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, всем собою, каждой клеточкой, всей глубиной возможностей своих, всеми стяжаниями. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развертываясь сквозь Хум или через Хум всем собою в физичност, нашу, уплотняя стяженное Размышление, всем синтезом эталонных сфер, эталонных мыслей, качества мыслей, в целом преображённости каждого из нас явлением и выражением, стяженным вчера Тела Размышления, как некой Огненной оболочки, которая развернулась в физическом теле. 
И вспыхивая преображённостью, в новом обновленном физическом выражении каждого из нас, мы эманируем этот Огонь, отдавая его сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхнули, отдали. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, это сфера и по территории, эманируем в ИВДИВО каждого, сферу стяженную вокруг каждого из нас. У каждого из нас есть выражение Дома Отца или Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Вспыхнули, сфера вокруг вас. Если руки в сторону расставить, чуть-чуть сантиметров на 5-10 не достаёте руками до границ, как вверху, так и в сторону. 
И вспыхнули эманациями в сферу ИВДИВО каждого и с благодарностью к Аватарам выходим из практики. 
Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Академии Наук ИВО 262077 ИВЦ / 65469 ВЦ / 16317 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый Анисе Амирова 


                                                                            Практика 5
Стяжание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца внутри Физического тела и 64 Эталонных Частей в подготовке к стяжанию программы Трансвизорных Тел Метагалактического мира Метагалактики Фа

Возжигаемся всем накопленным Огнем и  Синтезом.
И возжигаемся, идет такой процесс внутреннего проживания, не просто подумали и сделали, переключаемся на глубокое проживание Огня, то есть чувствуем Огонь, мыслим об Огне, ощущаем Огонь.  И мы как будто погружаемся в заполнение каждого из нас Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Погружаясь и заполняемся Огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь  Формой Ипостаси 4 Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, просим условия к предстоящим стяжаниям Трансвизорной Программы в Метагалактическом мире Метагалактики Фа. Вот тут от всего сердца, в простоте, в открытости  мы всей командой просим условия такие. 
В этом Огне, сонастраиваясь на программу Трансвизорных Тел, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми и стяжаем 64 Эталонные Части каждому из нас Синтезом ИВДИВО в каждого из нас. И просим встроить, насытить, взрастить  64-ричные Эталонные от Образа Отца 1 Части до ИВДИВО Ипостаси 64 Части  в каждом из нас.  И заполняясь Синтезом ИВДИВО от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся, насыщаемся, заполняемся, активируемся 64-мя Эталонными первыми Частями от 1 до 64 ИВДИВО Ипостаси и активируя в этом 63-ю Часть. Она у нас называется Физическое Тело. Это вот  Физическое, которое одновременно здесь и одновременно она 63-я Часть. 
И фиксируя 63 Частью Физическим Телом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы включаемся в проживание, погружаясь в проживание, фиксацией Ядер Частей. А каждая Часть имеет свое Ядро Синтеза 64-х Частей в каждом из нас. Нам это нужно сделать для того, чтобы войти в стяжание Эталонного Трансвизора. И мы насыщаемся, погружаясь в проживания Ядер 63 Частей Эталонных, формируемых Отцом в каждом из нас, фиксирующихся нашим Физическим, 63 Частью Физическим Телом. 
И в той погруженности, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь нашей 63 Частью. И в Физическом Теле возжигаем ядро 47 Части Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся Синтезом и Огнем ИВДИВО Аватаров Кут Хуми и Фаинь 47 Частью Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца  внутри Физического Тела, стоящего пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Это 47 Часть, такое же Тело, но с качествами, особенностями, Я Есмь каждого из нас. Я Есмь Синтезность.  Вот так называется специфика этой Части.
И мы синтезируемся своей 47 Частью, ее насыщенностью, заполненностью с Трансвизором Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. У Кут Хуми тоже есть  такие же Части, поэтому проникаясь,  мы синтезируемся. Нам в плане этого Синтеза будет даже легче действовать Размышлением, потому что Трансвизоры дают выход трансвизирования, следующие возможности открывает, стимулирует нас. И синтезируясь Трансвизором, как 47 Частью каждого из нас в Физическом Теле, стоящим пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  И синтезируясь, проникаемся,  насыщаемся явлением Трансвизора Синтезом и Огнем Трансвизора Аватара Синтеза Кут Хуми в Трансвизор растущей Части каждого из нас, тем особенностям, спецификам, концентрированности развития Трансвизора в каждом из нас. И проникаясь, насыщаемся этим явлением от Аватара Синтеза Кут Хуми. И далее, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Трансвизором Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Вы даже можете увидеть Владычицу, Владыку. Попробуйте, Трансвизор дает такую возможность.
 И мы проникаемся Огнем Трансвизора, Синтезом Трансвизора Аватарессы Фаинь в Трансвизор каждого из нас. То есть, идет процес Огненного синтезирования 47 Части. И насыщаясь, концентрируясь разной спецификой Трансвизорного выражения  Аватаресы Фаинь, переключаясь на Трасвизируемость, на явленность этой Части в каждом из нас.  Вспыхивая Трансвизором каждого из нас, как 47 Частью, насыщенностью Синтезом и Огнем  Трансвизора Аватарессы Фаинь и Аватара Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Аватара  Аватарессы и  заполняемся Трансвизором  своим 47 Частью Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направляем Отцу Огонь, проникаемся ответным Огнем, заполняемся, заливаемся Огнем в Трансвизор каждого из нас, как 47 Часть, активированную Трасвизорным Огнем Аватаров Кут Хуми и Фаинь и Синтеза Синтезов.  
И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высоко Цельно Реально, вспыхиваем Формой Ипостаси, и развертываемся Трасвизором каждого из нас, как 47 Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтез физически, продолжая заполняться Физическим Телом насыщенностью Трансвизора каждым из нас. И возжигаясь им в Зале пред Отцом, попробуйте зафиксировать, что мы стоим не в прежнем выражении пред Отцом, а именно Трансвизором. Это немножко  другое состояние, оно более динамичное, внутренне может проживаться, как более динамичное даже какой-то цвет проживать, другую плотность, может просто какую-то активность, но по-другому. Попробуйте зафиксировать, как вы стоите пред Отцом  Трансвизором. Найдите это ощущение, чувство, мысль, сопереживание  или, имея какие- то состояния, которые  позволят это зафиксировать.
Если по-другому назвать этот Трансвизор - это такая самоорганизация упорядочевания в каждом из нас. В такой не линейной системе упорядочевания, с возможностью выхода  в то новое, к чему мы готовы.  
И возжигаясь Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стоя перед Отцом, возжигаемся внутренней целью Трансвизоров. Применяют Волю, поэтому нужна Цель. Воля конкретно в деятельности. А цель - стяжание программы Трансвизорных Тел. 
И возжигаясь целью, мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося усилить Синтезом Отца Трасвизор каждого из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Эталонный Трансвизор перспективного явления Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа каждому из нас. И проникаясь Синтезом Отца, оформлющим Эталонный Трансвизор каждому из нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца  для последующей реализации цели, где эталон будет эталонным реплицирующим началом  для всех остальных Трансвизоров.
 Мы возжигаемся Эталонным Трансвизором и, адаптируясь к нему пристраиваемся. Это Волевое достаточно Тело. Вот разницу попробуйте прожить. Мы стяжали ментальность, а теперь стяжаем 47 выражение. Это было – 44. А это - 47 выражение. И концентрация Воли в 47 раз здесь выше, чем в предыдущем нашем стяжании.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Трансвизором, возжигаемся им, и адаптируемся к данному стяжанию. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем простройку условий четкого стяжания Программы Омеги, простройку условий стяжания Абсолюта и Трансвизорной Программы каждому из нас. Попросите сейчас у Отца отстройку условий, что бы у вас получилось это, во всех вариантах, которые нужны вам. Такая просьба к Отцу, просьба общения. 
Наша задача  научиться общаться с Отцом. Общаться с Отцом мы сможем тогда, когда у нас разрабатываются сферы мысли, чтобы могли расшифровать Огонь Отца и так далее. Вот учимся сейчас, просим Отца простройку условий. 
И в этой просьбе мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение, в физическое тело и развертываемся стяженным Эталонным Трансвизором, развертываемся 47 Частью, насыщенностью ее нами, проживаем в физическом теле активацию Воли. Поробуйте вот сейчас различить, поискать в теле какое-то, вот у меня даже голос другой идет в стяжании, Тело реагирует на Волю Отца голосовым тембром. И возжигаясь физично стяженным Эталонным Трансвизором, мы выходим из практики. Аминь.
Здесь эманировать ничего не надо. Мы стяжали. У вас это есть. Условия простраиваются. Поблагодарив, мы завершили это действие. Мы исполнили то, что нам было необходимо.


Набор практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО Движение 261889 ИВЦ / 65281 ВЦ / 16129 ВЦР 262057 ИЦ, Дагестан, ИВАС Любомира Мирры, Посвящённый Ибрагимова Джабагат



Практика 6
Стяжание 4-х Метагалактических тел 4-х видов материи 4-х Метагалактик

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся перед Аватарами и насыщаемся Огнём, который исходит от них каждому из нас. Заполняемся, насыщаемся и стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х Метагалактических тел 4-х видов материи, согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, сонастраиваясь на данное стяжание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х Метагалактических тел первых 4-х видов материи, первых 4-х Метагалактик явлением с 65 по 68 Части каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все необходимые телесные организации данных тел каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, синтезируясь c Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас Метагалактическое Тело Физического вида материи Физической Метагалактики Заряженности. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца развернуть все необходимые телесные организации данного Тела. Стяжая в это Тело 64 Синтеза 64-х базовых Частей, стяжая 64 Синтеза 64-х базовых Систем Частей, стяжая 64 Синтеза базовых 64-х Аппаратов Систем Частей и стяжая 64 Синтеза 64-х Частностей, Аппаратов, Систем Частей в данное Метагалактическое тело Физического вида материи Физической Метагалактики. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Заряженности, прося Отца насытить каждого из нас ракурсом Физического Метагалактического тела Физического вида материи, Синтезом Заряженности. И, проникаясь им, возжигаемся, заряжаясь, прося Отца преобразить каждого из нас всецело всем собою на явление Синтеза Заряженности всего во всём. Это хорошее качество, это замечательный Огонь, который действует Физическим видом материи. Когда мы заряжены, мы можем зарядить всё, что угодно и реализовать.                 
И мы возжигаемся Синтезом Заряженности, вспыхивая и развертываясь Метагалактическим телом Физического вида материи Физической Метагалактики Заряженности.  
И, вспыхивая этим Телом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
И, преображаясь, развертываем собою это тело. Возжигаемся, вспыхиваем им, вмещаем это Тело собою, синтезируем его всем собою.                                                  
И в этом Огне делаем внутренний шаг к следующему стяжанию, можно даже сделать там, в зале у Отца шаг вперёд, то есть это поможет нам переключиться.                        
Знаете, такое телесное переключение на следующее шаг стяжания, вхождение в следующее тело. 
Cтоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактического тела Эфирного вида материи, Эфирной Метагалактики Преданности, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.          
И, проникаясь, сотворяемся Отцом Метагалактическим телом Эфирного вида материи Эфирной Метагалактики Преданности. И просим в этом сотворении развернуть все необходимые телесные организации, явление 64-х базовых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца базовое явление 64-х Синтезов 64-х Систем, 64-х Синтезов 64-х Аппаратов Систем, 64-х Синтезов 64-х Частностей Аппаратов Систем и 64 Синтеза 64-х базовых Частей, 64-х Систем, Аппаратов, Частностей.                                                     
И вспыхиваем базовой насыщенностью Телом Метагалактическим Эфирного вида материи. И, проникаясь этим явлением в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Преданности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.	
Вмещаем, проникаемся, преображаемся и развертываемся Метагалактическим телом Эфирного вида материи Эфирной Метагалактики Преданности.                            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.  
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развертывая все необходимые телесные виды организации, вложить перспективы явления в данные Тела базовой 256-рицы, явлением всего во всём, перспективное развертывание её в 4096-рицу и 16384-рицу.              
Попробуйте, вот на эту просьбу прожить от Отца некую Мысль, скажем так, одним словом, нужно её расшифровать. Уже это вписано, то есть Отец сказал, уже вам это дано, просто начинаем с 64-х. 
Благодарим за эту Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с его Хум, внутренне делаем ещё шаг вперёд, переключаясь на стяжание третьего тела. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического тела Астрального вида материи Астральной Метагалактики Чуткости, прося Отца включить все необходимые телесные организации в это тело.  И стяжаем 64 Синтеза Систем, 64 Синтеза Частей, Систем Частей, 64 Синтеза Аппаратов Систем Частей, 64 Синтеза Частностей Аппаратов Систем Частей, вмещая их данным телом и преображаясь им.  
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Чуткости Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Чуткости, в первую очередь, Метагалактическим телом Астрального вида материи и всем собою, преображаясь явлением Чуткости Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Чуткости Изначально Вышестоящего Отца и всем собою.   
И, возжигаясь, разворачиваемся Метагалактическим телом Астрального вида материи, третьим в Метагалактике. 
И мы делаем следующий шаг, настраиваясь на стяжание следующего четвертого тела, Метагалактического.                                        
Проникаемся Огнём Отца, насыщаемся Огнём Отца и просим  Отца  сотворить  нам  ещё одно тело, стяжая Синтез Метагалактического тела Ментального вида  материи Метагалактики Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца,  прося  заложить и развернуть все  необходимые  телесные  организации  в это  тело, стяжая  базовые  64 Части, вмещая их Синтез, стяжая базовые  64 Системы 64-х Частей, вмещая  их Синтез, стяжая  базовые 64 Аппарата  64 Систем  64 Частей, и стяжая Синтез  базовых  64 -х Частностей  Аппаратов Систем Частей  Метагалактического  тела  Ментального  вида  материи  Метагалактики Эрудированности  каждому из  нас.   
 И,  cотворяясь, синтезируемся   с Изначально Вышестоящем Отцом  и стяжаем Синтез Эрудированности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, пронзаясь, насыщаясь, заполняясь, координируясь эрудированностью Изначально Вышестоящего Отца всем собою.  В первую очередь, заполняя тело Ментального вида материи. И, возжигаясь, развертываемся этим стяжанием, преображаемся этим стяжанием. 
И в Огне Отца возжигаем 4 стяжённых тела, 4-х видов материи, с базовой заполненностью телесными необходимыми организациями этих тел.  Обращаясь к Отцу, просим Отца научить каждого из нас применяться этими телами, взрастить эти тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распуская Синтез через Хум по всем телам. Каждое из тел имеет свой Хум, они как бы стыкуются в каждом из нас, внутри нас явлением Хум. И мы заполняемся Синтезом сквозь Хум всех наших тел, всех наших стяжаний, преображаясь в новое выражение 4 тел 4 видов материи в каждом из нас.  
И, прося   Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в координацию этих сил со всеми другими нашими стяжаниями и ввести в Синтез цельной выразимости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом данным стяжанием. И входим, насыщаясь, заполняясь Синтезом Отца и преображаясь данным стяжанием. 
И в этом Огне, вспыхивая и возжигаясь всем стяжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развертывая 4 стяжённых тела, 4 стяжёнными их характеристиками, 4-мя телесными организациями, соответственно всем Синтезом каждого из нас.  Возжигаемся здесь физично этим стяжанием и эманируем сферически, отдавая в ИВДИВО, прям, помогайте себе воображением, что у вас эманируется такая волна Огня сферически во все стороны, и вы сферой эманируете, охватываете ИВДИВО 16385-ю такую сферу вокруг Метагалактики.                             
Эманируем в ИВДИВО Дагестан, самая нижайшая, ближайшая сфера - это 100 км над Планетой и по территории. И эманируем в ИВДИВО каждого.          
И, отдав, выходим из практики. Аминь.     
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Практика 7
 Итоговая. Стяжание Книги 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально. И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, возжигаясь формами Ипостаси 4 Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 4 Синтеза. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Отцу. Проникаясь его Огнём, мгновенно становимся пред Отцом Ипостасями его 4 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субьядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, вмещаем, возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, фиксируясь 16385 Высоко Цельно Реально пред Отцом, мы стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Огней Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, 
Стяжаем у Отца Стандарт 4 Синтеза. И просим Отца вписать в Стандарт стяжённые Ядра и Огни. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей, 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека-Творца Физичности, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез  4 Высокой Цельной Реальности 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвертой Высокой Цельности 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси 4 Синтеза, 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 4 Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза в 64-рицы Человека Ипостаси 4 Синтеза 4 Высокой Цельной Реальности, 4 Высокой Цельности. 
Стяжаем Синтез 16384-цы Генов Человека в явление Человека 4 Высокой Цельности, 4 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжаем Цельное Ядро 4 Синтеза Метагалактики Фа с 32 Ядрышками вокруг него. 
Стяжаем Синтез 4 Ядер и вспыхиваем Синтезом четырехричного Ядра Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги 4 Синтеза каждому из нас.
 И возжигаясь этой фиксацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Книг Синтеза Метагалактики Фа. Развёртываемся вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в Зале Книг Синтеза. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, наделить каждого из нас Книгой 4 Синтеза. Берем Книгу в руки, она возникает перед вами, берём Книгу в руки, возжигаемся ею, проникаемся её Огнём. И просим Книгу открыться. Книга открывается, постарайтесь сейчас увидеть на каком листе, первый лист заглавный лист или несколько листиков. Книга пролистана, у каждого своё взаимодействие. И, как только Книга остановилась, листы открылись, вы просите Книгу, Книга - это высокотехнологичный   продукт, в Огне Владыки Кут Хуми, расшифровать вам фразу, картину, предложение, да всё, что угодно. Слово,  которое Книга вам сейчас транслирует, Синтезом и Огнём 4 Синтеза. Напитываемся, впитываем, и стараемся расшифровать. Первое, что приходит в голову, что Книга вам фиксирует собою. Вспыхнули, закрыли Книгу. 
В Огне Владыки Кут Хуми, мы переходим в своё здание, подаренное нам Отцом на пятый этаж 16384 Высокой Цельной Реальности. Становимся там, в центре кабинета. Огнём Владыка нам помогает. Встали туда, вспыхнули Огнём 4 Синтеза, сэманировали по всему зданию, вплоть до физического своего здания, где вы живете или место жизни, комнаты, если это только ваша комната. Квартира ваша - на квартиру вашу. Кровать только ваша - на кровать вашу. То есть на ваше место, где вот именно ваше конкретно. Рабочий стол, рабочий стол комнаты. Подходим к рабочему столу, кладём книгу на стол, берём в руки Книгу 3 Синтеза, возвращаемся в центр кабинета. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале  Книг Синтеза Метагалактики Фа пред Аватаром  Синтеза Кут Хуми, направляем Книгу 3 Синтеза Владыки, благодаря  Владыку  за помощь, за обучение  в течение месяца 3 Синтезу каждого  из  нас. Может быть, прося прощения у Владык за бездельничание  и разгильдяйство, есть такое где-то, где-то там звучит. И стяжаем у Владыки Кут Хуми, у Аватара Синтеза Кут Хуми ночные и дневные учёбы, прося Владыку условия усвоения 4 Синтеза в разработке   его каждым из нас, в расширение своих возможностей, углубление ментальности, переключение ментальности, Планетарно Метагалактичности, и так далее всё, что мы говорили и всё, что записано в 4 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Попросили об этом Владыку, поблагодарили. 
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Синтезируясь с ним, и развертываемся 16385 Высоко Цельно Реально. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 4 Высокой Цельности, 4 Высокой Цельной Реальности, прося Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях в Системах, Огнях, физического Синтеза Человека. Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас. И в этом Огне, вспыхивая, и возжигаясь всем стяжённым итоговым, явлением практики. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск на 4 Синтез, за возможность развиваться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, собственно, за 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развертывание данного Синтеза каждым из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в физическое выражение и развертываем Огни и Ядра Стандарта, развертываем здесь физически Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 Высокой Цельности 4 Высокой Цельной   Реальности, 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека-Творца физически. Развертываем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси 4 Синтеза, 64-рицы Служения Ипостаси 4 Синтеза, 64-рицы Человека 4 Высокой Цельности, 4 Высокой Цельной Реальности, 16384-рицу Генов Человека 4 Синтеза, Ядро 4 Синтеза, Синтез 4-х Ядер, фиксацию Книги 4 Синтеза каждым из нас и прямой 4 Синтез 4 Высокой Цельности, 4 Высокой Цельной Реальности, каждым из нас и синтезом нас. 
И, развернув весь стяжённый Огонь и Синтез физическим телом, физично здесь, мы начинаем эманировать его, отдавая, вспыхивая, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сферически. Отдаём в ИВДИВО Дагестана в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого в сферу вокруг нас. 
И, вспыхнув, развернув, отдав, преобразившись всем стяжённым ещё раз, с благодарностью к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу, мы выходим из практики. Аминь.  
И на этом 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён, успехов нам в освоении, переключении, в исполнении тех задач, которые нам Владыка дал, поставил в учёбе.
И всем вам спасибо. До новых встреч. Вам тоже.
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