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Практика 1
Завершение действия Атмы 5-го Планетарного планового выражения Атмичностью Духа Метагалактики с деятельностью Престоло - Образующих Сил Метагалактики и преодолением Колеса Сансары.

Возжигаем весь стяжённый, накопленный Синтез в каждом из нас.
Разгораемся этим Синтезом. У вас на сейчас 4 Ядра Синтеза. У вас на сейчас 16384-рицы, мы её в прошлый раз стяжали, теперь уже во всем объёме. Все практики Огня и Синтезов, вписанные в вашу синтез-телесность. Мы с вами стяжали, если вы помните еще 4 Тела 4-х видов Материи, всё это у нас есть. Мы с вами стяжали Мировые тела. Это все внутри вас есть, и оно вписано Огнём в каждого из нас, это Огненное состояние, поэтому, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, кто в первый раз сейчас, у вас есть Искра, так называемого Божественного Огня. Она как раз-таки и фиксируется, и «Я Есмь» и Монадой. Это тоже внутри вас есть. Ибо у каждого человека есть или Искорка, или уже развернутость Огня более широко Новой Эпохой.
И, возжигаясь всем накопленным и явленным Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мгновенно направляем Аватарам Огонь, накопленный нами, получая ответный Огонь в Хум каждого из нас, заполняясь всем собою Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
В этой заполненности, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 16320 Высоко Цельно Реальностями Метагалактики Фа. И, встав там всем внутренним своим явлением Синтеза Тел, синтез-телесности, стяженной каждым из нас или кто первый раз, что у вас есть Тонкое тело или Тело Духа, всё, что накоплено, мы фиксируемся сейчас Огнём перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь, доверяя Огню Отца Изначально Вышестоящего, как Источнику Жизни, и Огню Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Отца Кут Хуми и Фаинь.
И в этом внутреннем делании, и в этом внутреннем действии, мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Синтезом Синтезов сквозь Хум каждого, вспыхиваем возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне стяжаем Форму Ипостаси 5 Синтеза, которая облекает каждого из нас, соответствующей Огнеобразной тканью, как оформленностью: либо платье с пиджаком, либо пиджака, юбки, блузки, по-разному. Может быть попробуете это увидеть. И ноги тоже в данном случае сейчас обуваются в соответствующую огнеобразную форму, то есть это туфли.
Попробуйте это прожить, как Огонь оформляет нам с вами Форму, как одежду для внутреннего тела и организует этой одеждой каждого из нас на Ипостасное действие 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Творящим явлением, Творящей эманации, исходящей от Источника нашей Жизни. 
И, вспыхивая формой Ипостаси 5 Синтеза, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в Зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Атмически, мерой подготовки каждого из нас.
В этой просьбе, мы проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми Синтезом, и, проникаясь, переходим в Зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, босиком становясь на собственный Лотос.
Вы сейчас не думайте, где он у вас, как он у вас. Ваша задача сейчас встать и Телом, физическим даже, начать сопереживать, проживать, видеть, чувствовать, ощущать, думать о том, какая поверхность, на которую я наступил. То есть разные свои, ну скажем так, возможности, мы сейчас распускаем для того, чтобы сопережить, прожить Лотос Духа каждого из нас. Он у Вас есть 100%.
Попробуйте сейчас, сопереживая прохладу стопами, увидеть такую Зерцальность поверхности, на которой вы стоите. Она блестящая, она не зеркалит, а именно зерцалит, то есть имеет глубину линзовидную. То есть нам совместить, знаете, внешний образ зеркала и линзы, бывает достаточно сложно. Вот эта Зерцальность - она вот такая. 
Пробуйте сейчас прожить лепестки Лотоса, который вокруг вас. Они могут быть полузакрыты, полуоткрыты, по-разному. Ищите их цветность, ищите их плотность, их нежность, или что, вот какое - то состояние внутреннее, регистрируйте пожалуйста. Это ваше взаимодействие с Сердцем Духа.
Вот вокруг каждого из нас, ну это вас 22 - плановая вариация Духа с 22 лепестками Лотоса. Ну как Лотоса, понятно, что это форма Духа, несущая в себе каждый лепесток определенную мерность.
Где-то на уровне колен над Зерцалом висит красноватый шарик - это Ваше Я Есмь.
Можете видеть маленькую искрящуюся точку, мигающую. Можно видеть шар, можно точку, по-разному. Главное, найдите, увидьте. Не торопитесь ничего делать пока. Просто сейчас наблюдаем, сонастраиваемся с собственным Лотосом Духа. Там вопрос пропорций разных можно видеть, даже как теннисный шарик, можно как точку, неважно это - это Я Есмь каждого из вас.
Дальше смотрим Арканы. Кто первый раз на 5 Синтезе, смотрите на свой пояс и увидьте переплетения 22 Арканов на поясе, которые выходят из точек между лепестками, образуя пояс тела. Стоим. Попробуйте это увидеть. Ничего пока не делаем, просто смотрим. Пусть пока на поясе стоят Арканы.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и закрываемся в Лотосе, Закрывая Лотос, утверждаем – это Ваш Лотос. Он закроется по - вашему велению, по - вашему утверждению, по вашей Воле.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поднять Я Есмь каждого из нас или напрямую в головной мозг или по позвоночнику. У всех по-разному. 
И мы возжигаемся Огнём Кундалини головным и спинным мозгом каждого из нас, Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, действующим внутри нас, и впитываем Я Есмь или на прямую в центр головного мозга, в то тело, в то тело– это дублирует. Тело Духа стоит в центре Лотоса. Физика лишь проживает сейчас. Сейчас задача действовать в зале ИВДИВО, в зале Лотоса Огнём Кут Хуми. 
Старайтесь сделать там, физику оставить, как бы как «вторичку» сейчас. Она даёт эффект проживания, но не циклитесь на физическом теле, мы действуем в Зале, стоя в Лотосах. 
И мы вспыхиваем Я Есмь в центре головного мозга. Это происходит у всех, даже у тех, кто не первый раз на 5 Синтезе. И мы возжигаем Я Есмь в головном мозге каждого из нас. Попробуйте сейчас поощущать. На височных долях идёт такое уплотнение, проживание даже физически. Височная доля, как будто наушники одели, но на виски, не на уши. Слегка поддавливает, можно так сказать. 
И мы вспыхиваем всем головным мозгом Я Есмь каждого из нас.
В это момент, вспыхивая Я Есмь головным мозгом, посмотрите, что происходит с Арканами. Они в буквальном смысле начинают опадать и валяются у вас на Зерцале, вокруг ног.
Как только Я Есмь поднялся в головной мозг, Арканы перестают действовать.
Впитываем силу, только силу 22 Арканов собою и Лотос окончательно закрывается над головой. 
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство Я Есмь Духа каждого из нас в теле, в головном мозге каждого из нас синтез-физически и физически собою. И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас прожить, как Лотос закрылся и Тело, Тело Духа, растворяет Я Есмь в вашем Физическом теле. В голове, по Физическому телу сейчас идёт такой некий эффект, у каждого свой.
Я Есмь у каждого работает по-своему. Попробуйте прожить, главное прожить в голове, потом по телу, вот этот эффект. Лотос закрыт!
Идёт процесс преображения Духа. 
И, как только Я Есмь растворен, внутри Лотоса, возникает вихрь Духа, на Я Есмь внутри тела растворённый, начинает вертеться Дух вокруг каждого из нас, вокруг Тела Духа в Лотосе. Проживаем.
Возжигаемся этим состоянием. Дух вертится только потому, что Лотос под вами крутится. Вы это не замечаете. Вам крутиться не надо. Дух крутится вокруг вас. И в этом верчении преображаясь, Лотос начинает открываться. Вас приподнимает над Зерцалом, в буквальном смысле зависаем. И диск, который был под ногами в Зерцале, становится перед вами Щитом, перед грудной клеткой 
Попробуйте его увидеть.
А дальше, не трогая ни за краешки, а правой рукой, знаете сзади как тарелка прилипает к руке, сзади диска, по центру диска, фиксируйте правую руку так, чтобы диск прилип к вашей правой руке. Делаем.
Если прилипнет, вы преодолеваете Колесо Сансары. У кого не получается, мы просим Владыку Кут Хуми помочь нам. Это не значит, что Дух завершает жизнь. Это значит, что вы свободно выбираете, где воплощаться. Всё остальное - иллюзия на тему Сансары. Проживите как диск прилип. Даже физически рука излучает магнитность. Делаем, делаем, делаем. Проникаемся просьбой к Аватарам Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам, взять Колесо Сансары, прилипнуть его к руке. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца лучший Сан нашей Жизни, как Высшее Достоинство, Высшее накопление Духа, записанное в нашей Сансаре, ввести в каждого из нас, а все некорректности, неадекватности нашего Духа сжечь в каждом из нас, опустошить нас от некорректностей. И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности и неадекватности, проблемы или недостойные исполнения законов, допущенные любым из нас вольно или не вольно, осознанно или не осознанно. Прося Отца освободить от этого наш Дух. Прося Отца заполнить нас Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Силами Метагалактического развития на новом уровне жизни и действия Духа каждого из нас. Попробуйте прожить этот процесс. Проживается он в голове, в том числе, в определенном состоянии мозга – это концентрация в голове.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Колесо Сансары каждого из нас, дав Свободу Духа и Свободу Управления Духом каждому из нас явлением Я Есмь в головном мозге каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
Смотрите как диск в вашей руке растворяется, он в Метагалактике недееспособен. Сансары действуют только на Планете. И у многих сейчас растворяется, нравится это или нет. У вас на сейчас, у всех остальных по чуть-чуть процесс идёт развития.
В этом Огне попробуйте увидеть, что мы висим, да, над Лотосом. Мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 5 Синтеза.
Вспыхиваем формой, фиксируемся перед Аватарами, и просим завершить действие Атмы 5-го Планетарного планового выражения, введя нас в Атмичность Духа Метагалактики 7-м горизонтом выражения Метагалактически. И, развернув деятельность Престоло - Образующих Сил Метагалактики в каждом из нас для явления нового уровня пассионарного развития Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас.
В этой просьбе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Заполняемся и преображаемся.
И мы, синтезируясь в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся вершинным залом Метагалактики Фа 16385 Высоко Цельно Реально и стяжаем преображение Духа каждого из нас из 5 расы и Планетарного состояния на Метагалактическое явление Духа Метагалактической Жизни 16384 Высоко Цельно Реально. И возжигаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь им, преображаясь им, стяжаем Волю Метагалактического развития и восхождения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Проникаемся Волей Метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца, всем Метагалактическим Духом Отца в каждом из нас преображающим действием.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Телом Духа возвращаемся в Физическое тело в данное выражение, в физическое выражение, фиксируя Я Есмь в головной мозг, окончательно фиксируя Дух Метагалактики телом Физическим каждого из нас. 
И, фиксируя состояние Физического тела Метагалактическим Духом Я Есмь, запоминаем эти ощущения Телом, проживаем их. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, всей преображённостью каждого из нас физично, мы эманируем, то есть отдаём, излучая, усваиваем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, в том числе по территории.  
Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И вот этой эманацией попробуйте сейчас прожить широту, свободу, охват, совершенно другое. ИВДИВО - это охват Метагалактики. 
ИВДИВО Дагестан - это соответствующая Сфера, тоже внутри Метагалактики.
Сама территория – это территория Дагестана, территория ответственности Дагестана, в том числе филиал Франции, идёт эманация и на Францию - это автоматом, то есть идёт эманация преображённого Духа, Духа Отца Метагалактического и Воли на его развитие, вписанная в этот Дух. 
И отдав, сэманировав, у нас идёт процесс закрепления Метагалактического тела, Метагалактического Духа в физическом теле с концентрацией Я Есмь Телом Духа в физическом теле, больше здесь и так, и так. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь 
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Практика 2
Стяжание Книги Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас завершением принципа Дхармы и Кармы 5 расы

Углубляемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем формой, которую мы стяжали с вами в 1 практике - формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление дхармических и кармических ситуаций, доставшихся нам и оставшихся у нас с предыдущей эпохи, с обнулением дхармических ситуаций предыдущей эпохи и завершением кармических. Сохранением только тех ситуативных разработок дхармы, которых помогут каждому из нас взойти в дальнейшем условиями новой эпохи. С полным завершением тех отработок, разработок и записанных ситуаций, которые помогли нам восходить в предыдущие эпохи и больше не перспективны, нецелесообразны и не необходимы каждому из нас.
В этой просьбе, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы заполняемся им. Заполняясь, преображаемся. И в этом Огне, вот мы стоим в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь настраиваемся на взаимодействие с Книгами каждого из нас. 
И в этом сонатстрое, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, просто направляем им свой Огонь, и входим в их ответный Огонь, вспыхивая Синтезом, который исходит от Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров командной Ипостаси 5 Синтеза и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Мория и Свет, стяжая в этом Синтезе каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Мория и Свет преобразить каждого из нас и синтез нас завершением Дхармы и Кармы предыдущей эпохи и обнулением её в максимальной возможности каждого из нас.
Возжигаемся Синтезом Мудрости, попробуйте увидеть, как от Аватаров каждому в Хум идёт концентрация Синтеза и Огня Мудрости.
Мы заполняемся, вспыхиваем Синтезом и Огнём Мудрости, проникаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и, в синтезе с Аватаром, переходим в зал библиотеки, для работы с Книгами Дхармы, становясь в зале. Владыка Мория помогает нам там развернуться и зафиксироваться, встать.
Аватар Синтеза Мория направляет каждому из нас Огонь, проникаемся этим Огнём. И в этом Огне отпускаем свои тела, которые там действуют и идём каждый к своему столику с нашей Книгой. 
Тело, автоматически Огню, направляется и становится перед столиком с Книгой. Настраиваемся на Книгу. Перед вами лежит, руками пока не трогать. 
И мы синтезируемся вначале с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, просим помочь прочесть текст Книги, настраиваемся в Огне Аватара Синтеза Мория на Книгу, при этом внутренне раскрепощаясь. Если какие-то картинки начинают у вас появляться, какие-то воспоминания, обрывки текста и так далее - это всё из Книги. Поэтому настраивайтесь, концентрируйтесь и включайтесь в чтение своей Книги. 
И, находясь в зале перед Книгой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые наши некорректности, неадекватности, некомпетентности, любые иные слова и выражения несоответствующие Стандартам, Законам, Методам, Правилам, явлениям  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех эпохах, воплощениях и выражениях нашего явления Огнём, Духом, Светом, Энергией, всеми видами Бытия, возможными с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Дхарму, а если и осталось, то Карму каждого из нас, завершением божественного принципа существования Планеты 5 расой. И, если есть необходимость отработки чего-то, просим Отца перевести эту отработку каких-то положений, оставшихся каждому из нас, в Служении нашем, восхождения, новым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этой просьбе, попробуйте увидеть, как Книга начинает листаться. Книга пролистывается Огнём. Книга начинает Огнём Отца преображаться. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь Дхармические и Кармические Книги каждого из нас, завершив эпоху существования этим предыдущую и обнулив её этим. 
Мы просим Отца развернуть Книгу Творения каждого из нас новой эпохи, со всеми плюсами, минусами каждого из нас в синтезе лучшего опыта и выражения явленного нами во все предыдущие эпохи воплощения, прося перевести, принцип Дхармы и Кармы 5 расы их завершением в принцип Творения 6 расы в развертывании Книг Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
Пока этот процесс мы озвучивали там происходило, попробуйте увидеть сейчас, что происходило с вашими Книгами на пюпитрах или на столиках перед вами. Книга Творения перед вами. Она подписана вашими нынешним именем физическим, возможно даже с фамилией. Может быть просто имя. Попробуйте это прожить, увидеть.
И мы возжигаемся Книгой Творения каждого из нас. Попробуйте увидеть, как преобразилась Книга, она как бы обновилась и полностью фокусируется новой, на это не совсем, конечно, новой, там ещё остались записи нужные и развивающие каждого из нас, но ведущие каждого из нас не к долгу, а к Творчеству, к Творению, в той необходимой Свободе, которой нас Отец наделяет масштабом Духа, новым масштабом Энергии. 
И мы возжигаемся Книгой Творения каждого из нас, вспыхиваем ею и подходим к Аватару Синтеза Мории, который стоит в центре этого зала. Кто не видит, утвердите, что вы просто подходите сейчас к Аватару Синтеза. 
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, вспыхиваем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим, в синтезе с Аватаром, в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, вспыхиваем Синтезом Мудрости, фиксируясь перед Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Книги Творения новой эпохи с результирующей записью Творения во всех аспектах его каждому из нас, завершением Дхармических и Кармических тенденций божественно установленных предыдущей эпохой.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас для Творения Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть взрастание этим Творением каждого из нас и синтез нас. Развернуть развитием Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, реализацию и новые возможности. 
И в этой просьбе, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развертывая новое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас завершением предыдущих тенденций божественного развития эффектами долга Дхармичного и Кармичного, завершением эпохой. 
И вспыхиваем новым Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, итогово преображаясь всем стяжённым. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая новое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем сферически эманируем, отдаём. Продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан, развертывая эманацию  в 16297 Высокой  Цельной Реальностью Метагалактики Фа, эманируем по территории Дагестана, завершение предыдущей эпохи Творения Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Филиалы Филиал подразделения, охватывая Огнём и  Синтезом, который мы с вами стяжали всей преображённости самой по себе территории и в сферу вокруг Планеты, Метагалактики. 
И отдавая, стараясь проживать, как каждая клеточка эманирует обновление собою.
Эманируем сферично вокруг нас идёт, такая сфера эманации, сфера излучения, сфера отдачи. И, взаимопересекаясь в наших эманациях, усиляется количеством присутствующих здесь, усиляя в Материю явление Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет.
И развертывая, отдавая, мы усваиваем обновление каждого из нас явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца и включенностью каждого из нас в Творение Отца. 
И вспыхнув, отдав, завершаем практику, выходя. Аминь.
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	Практика 3
Явление Книги 5-го Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь Ипостасями 5-го Синтеза и вспыхивая формой Ипостаси пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Книги 5-го Синтеза и, проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся на обучение Книгой, на чтение Книги, на впитывание Синтеза и Огня Книги, на различение того, что вписано в Книгу каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне те, кто впервые просят Владыку Кут Хуми об условиях и помощи в развертывании 5-ти этажного Здания, которое фиксируется в самом высоком выражении материи Синтезного мира в Метагалактике Фа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся ответным Огнем Отца, вспыхиваем им и по Огню Отца, по магнитику всей командой становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируясь 16385 Высоко Цельно Реально. Еще раз вспыхиваем формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Книги 5-го Синтеза с возможностью усвоения, обучения и реализации 5-го Синтеза Книгой, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Книги каждому из нас. Попробуйте увидеть, как Огонь Отца, проходя сквозь нас, сканирует адаптивность Синтеза для каждого и оформит Книгу Синтеза каждому из нас индивидуально. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и в Синтезе с Аватаром Кут Хуми переходим в Зал Книг Синтеза, развертываемся там в Метагалактике, это Синтез Зал Метагалактики Фа. Это Зал, который фиксирует собою, центрирует библиотеку Синтеза. Встали там, вспыхнули еще раз формами Ипостаси 5-го Синтеза и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 5-го Синтеза. Попробуйте увидеть её, что она проявляется прямо перед вами. Берем её на обе ладошки, прям пробуйте прожить, как Книга непросто плюхнулась, когда вы ладошки подставили, можно было почувствовать ее вес. То она висела, а потом легла, чтобы вы прожили ладонями вес Книги. И мы впитываем и возжигаемся Огнём Книги, через руки заполняемся им, вспыхиваем взглядом и смотрим Огнём Книги сквозь глаза на саму Книгу, прося Книгу открыться на важном для каждого из нас месте. Смотрите как листается Книга, как открывается Книга. Из неё может подняться картина, текст, могут огненные письмена, может одна фраза, может какой-то знак, все, что угодно. Книга вам показывает по мере вашей подготовки в расшифровке, но обязательно что-то. Постарайтесь впитать это и расшифровать. Это может быть рекомендация, это может быть констатация, может быть направленность, некий вектор развития и т.д., подсказка. То есть, это 5-ый Синтез каждому из вас от Изначально Вышестоящего Отца. Впитывайте текстовку этого листа, если не видите ничего. Просто утвердите, что листы, которые открылись с текстом, впитываются в вас, вы вспыхиваете ими. Листы фиксируются снова в Книгу. Мы закрываем Книгу. 
Сейчас те, кто первый раз синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжает у Отца как каждому из вас как Ипостаси 1-го курса Синтеза Синтез и Огонь в Здания 5-ти этажного. Просто мысленно обращайтесь и стяжайте, и у вас прямо в Зале рядом с вами возле правого плеча возникает густой Шар Синтеза. Мы все вместе с Книгами переходим в Экополис 16384 Высокой Цельной Реальности, в то место городка, где находятся Здания ваши. Те, кто впервые, становятся на свободные площадки, вас там Огнем поставят, этот шар разворачивается перед вами, и вы утверждаете в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Отца распаковку шара Зданием 5-ти этажным соответствующей мерности, соответствующих размеров. И Здание формирует в материю. Все остальные пока поддерживают Огнём тех, кто разворачивает Здания и, поддерживая в синтезе командно данное действие, переходим в рабочий кабинет на 5-ый этаж в центр кабинета. Встали там. Здание развернулось быстро. Вы тоже, новенькие, становитесь там в центр кабинета. Утвердитесь, что вы там стоите. Встали в центре, сэманировали Огонь в Здание 5-го Синтеза, в котором вы пришли, просто вспышка по всему зданию. Сделаем несколько шагов, подходим к рабочему столу, кладем Книгу на стол. Берем в руки Книгу предыдущего Синтеза, становимся в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в библиотеку в Зал Книг Синтеза. Становимся там все вместе, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за ночные учебы, за дневные учебы Синтезом 4-ым, направляем Книги Аватару Синтеза и стяжаем каждому из нас ночные и дневные учебы в освоении и усвоении 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхнули, возожглись и просим преобразить каждого из нас на более высокую эффективность, чем была ранее. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первый день 5-го Синтеза, развернутый каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем и вспыхивая эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Практика 4
Стяжание Престола, Престоло-Образующих Силами, Естественно-Направляющих Функций, пакетов Смыслов и концентрацией Ядра Сил Престоло-Образующих в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжание Совершенной Части Престол ИВО

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас прямым Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая находиться в физическом выражении.  Мы вчера стяжали это явление, поэтому мы сейчас возжигаемся Огнём 5-го Синтеза. 
И заполняемся через Хум идущим от Аватаров Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, складывая, что Огня много в теле не бывает. 
И мы насыщаемся, вспоминаем задачи Синтеза – заполниться Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот и заполняемся сейчас всем собою: всеми своими Частями, Системами, Аппаратами. И непросто Частями, которые мы на каждом Синтезе стяжаем, а 16384-рицей Частей, которые мы стяжаем итогами каждого Синтеза. Насыщаемся. Прям помогайте себе воображением, как из центра грудной клетки, из Хум вас заливает, заполняет такая лёгкая субстанция Огня и Синтеза. Можно видеть, как жидкую субстанцию, можно видеть такое лёгкое заполнение, даже непонятно, какое оно, не течёт, просто насыщает, заполняет и ты вдруг проживаешь границы физического тела. Это самое высокое состояние, когда вы проживаете кожу, внутри заполненность Огнём. 
И в этом Огне мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высоко Ценно Реально, вспыхивая и возжигаясь стяжённой формой Ипостаси 5-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престоло-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в формировании Престола Изначально Вышестоящего Отца шаром 16384-хричным каждому из нас и синтезу нас с Ядром Престола в максимальной концентрации Синтеза Смыслов всего Синтеза воплощений каждого из нас, записей Духа, Света, Энергий, Огня физически собою с максимальным преодолением в этом Сансары и явлением Престольности, преодолении её явлением сил Престола в выражении Я Есмь Достоинство каждого из нас. 
И в этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов и, заполняясь им, просим преобразить на вмещение Сил и Престола всем Достоинством Я Есмь каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь сквозь Хум Огнём Отца, заполняемся им, стоя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, заполнившись Огнем Отца, мы по Огню Отца устремляемся к нему, разворачиваясь пред Отцом в вершинном зале Отца Метагалактики ФА 16385 Высоко Цельно Реально, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Престоло-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Престоло - Образующие Силы. И стяжаем их каждому из нас.
И в этой просьбе, в этой проникновенности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 Силы Престола, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 пакета Смыслов с минимальным количеством 7-ми миллиардов Смыслов в каждом пакете каждой Силы. 
И, возжигаясь каждой Силой в количестве Смыслов, просим Отца вместить максимально возможные для каждого из нас глубину, масштаб Смысла по нашей подготовке, Посвящениям, Статусам, Полномочиям и иным явлениям каждого из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Смыслов каждой Силы. И вспыхивая, возжигая пакеты Смыслов Престоло-Образующих Сил, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакеты Естественно - Направляющих Функций в Синтезе Смыслов каждой Силы в вариациях всех возможностей каждого из нас с явлением Метагалактических Престольных, в освобождённости Духа развернутого Я Есмь, преодолённой Сансары каждого из нас и синтеза нас. 
И, вспыхивая, возжигаемся Естественно-Направляющими Функциями каждой Силы, вспыхивая 16385-ю Престоло-Образующими Силами. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать максимально одну из Сил со Смыслами, Естественно-Направляющими Функциями, затронувшими каждого из нас предыдущими смыслами или ассоциациями, явлениями, сутью, выражением. Возжигаемся этой Силой. Всё, что вас на протяжении последних двух часов затронуло, было интересно. 
Мы просим Отца активировать эту Силу максимально с Естественно-Направляющими Функциями. И возжигаемся сейчас в зале пред Отцом одной из Сил физически собою. Попробуйте сейчас в теле физическом прожить как вспыхивает одна из Сил. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Престола в максимальной компактификации 16384-х Огней Престоло-Образующих Сил, стяжая 16384 Оболочки шарообразной сферичностью Престола 5-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, вспыхивая, возжигаемся вокруг нас Синтезом Сфер Оболочек Престола, центрируя в центр грудной клетки Ядро компактификации Престоло-Образующих Сил. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь, развернуть Дух, развернуть Свет, развернуть Энергию Престоло-Образующих Сил в максимуме возможностей каждого из нас, прося Отца об активации пассионарности всех видов Энергии, всех видов Посвящений Светом Сил, всех видов дееспособности Духа и всей возможности глубины Огня каждым из нас и синтезом нас. И мы, вспыхивая, возжигаемся развертывающимся Огнём, Светом, Духом и Энергией Сил в каждом из нас. 
Концентрируем свой внутренний взгляд в зале пред Отцом на Сферу, в которой мы стоим. Действие происходит одновременно и физически, и там, но именно в Зале формируется Часть. 
Внутренним взглядом сопереживаем Ядро в центре грудной клетки, Ядро Престола, Сферу Престола вокруг каждого из нас. Попробуйте прожить цветность и акцентироваться на проживании одной из Сил, прося Отца помочь каждому из нас запомнить заполненность Силой Престола каждого из нас. 
Здесь нужно увидеть еще такой момент, что эти Силы – Метагалактические. Метагалактика гораздо масштабнее, чем Планета. У Отца они Метагалактические. Да, мы их стяжаем, стяжаем каждому из нас в выражении Человека Метагалактики, но включенность Силы идёт очень адаптивно для адекватности её выражения в Материю каждым из нас. Поэтому мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать одну из Сил, близкую каждому из нас из накопленных каждым из нас, ту Силу, которая вызывает внутри нас интерес, яркость проживания и так далее, которая частично накоплена внутри нас. 
И просим Отца заполнить нас Огнём этой Силы, Духом этой Силы, Светом этой Силы и Энергией этой Силы, активируясь всем собою, всеми своими Частями, Посвящениями и иными достижениями каждого, проще сказать, подготовками. 
И, вспыхивая, заполняемся явлением Силы Престола Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим Отца этим стяжанием преобразить каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении ввести каждого из нас в обучение действия Силами, в умение ими владеть. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь сквозь центр груди, в том теле и физично, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою. Он вспыхивает внутри нас, всецело заполняя каждую клеточку, ядро, межклеточное пространство синтезфизически всем собою заполняемся его Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 5-й Части Изначально Вышестоящего Отца Престола Престоло-Образующими Силами, Естественно-Направляющими Функциями, пакетами Смыслов и концентрацией Ядра Сил Престоло-Образующих в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развертываемся в физическом теле. Возвращаясь, и вспыхиваем Граалем, как Сферой вокруг себя. Проникаемся Силами физическим телом. Грааль весь заполнен, он не пустой шарик, заполняем все физическое тело сферой, которая развернулась вокруг физического тела. И схлопываем Грааль в центр грудной клетки, как Шар, сферически вокруг Хум в центре тела. 
Попробуйте теперь ощутить концентрацию Силы в центре грудной клетки. Можете попробовать поискать проживание Силы по лицу, по коже, у всех своя накопленность сопереживания, или просто внутри вас, по позвоночнику, какой-то отклик физического тела на данное стяжание. Ищите его. Если прислушаться к ладоням, ладони очень ярко горят.  Попробуйте прислушаться к стопам, стопы тоже ярко горят. Ну, естественно, в Хум идёт фиксация Силы. 
И мы эманируем все стяжённое, возожжённое, отдавая, излучаем сферически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Дагестан сферически и по территории, стараясь охватить внутренним взглядом территорию Дагестана, и увидеть, как Огонь Отца, исходя из каждого из нас, Огонь Престола, Синтез Престола, Силы Отцовские заполняют территорию. 
Эманируем в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого - это сфера вокруг нас. 
И, отдавая, попробуйте увидеть, как одномоментно из вас идут такие сферические эманации, излучения, свечения, флюидирование… как угодно это назовите… но вокруг вас это, излучаясь, с одной стороны, усваивается, а с другой стороны, отдавая, насыщаем пространство явлением Граальности, явлением Синтеза, явлением Силы, Естественно-Направляющих Функций и так далее, всего того, что вы стяжали у Отца в его Зале, принеся сюда в материю, отдаём это в явлении собою. 
И в этом Огне, отдав, но продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Становимся командой пред Отцом в вершинном Зале Метагалактики ФА 16385 Высоко Цельно Реально. 
И, встав пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ответным, идущим от Отца Огнём и Синтезом. Заполняемся всем собою, в том числе и физично и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в новое явление Совершенных Частей, перевести каждого из нас в новый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, преобразив ранее стяжённые нами Синтезы на их новые названия, на их новую заполненность, на другой обновленный Синтез, формирующий в каждом из нас Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем по числу пройденных Синтезов число Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые Ядра Синтеза в новый Стандарт, прося в этом Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начала формирования каждому из нас Совершенной Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части Престол. 
И, возжигаясь, проникаясь этим Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 - Совершенные Престоло-Образующие Силы, 
 - Стяжая Совершенные Смыслы, 
- Стяжая Совершенные Универсально - Образующие Силы, прося в этом Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас прямое явление Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Престол, развернув её в первом этапе формирования 16-ричной Эталонностью с соответствующим количественным и качественным выражением для каждого из нас Частностей и 16-рицы Престольной выразимости. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца, вмещая его Синтез, преобразить каждого из нас и синтез нас всем Достоинством Сил, накопленных каждым из нас в явлении Я Есмь Духа, на вмещение Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом, сопереживаем Творению Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас прямым Совершенством Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигая собою Синтез Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности проникнуться, синтезироваться, насытиться Синтезом с Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, вмещаем собою Огонь и Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца в его совершенной явленности и насыщаемся всем собою Совершенством Сил Престоло-Образующих, насыщаемся всем собою Синтезом Совершенства Естественно-Направляющих Функций, насыщаемся Синтезом Совершенства Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в этом Смыслом Могущества Престола. 
И в этом Огне, преображаясь всем собою, мы, синтезирумся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас явлением Совершенной Части Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь из Хум Отца в Хум каждого из нас всецело, всеобъемлюще Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою и преображаемся этим. 
И в этот момент, преображаясь, фиксируем Физическое тело и заполненность его Синтезом и Огнём. 
Пробуйте прожить одномоментность насыщенности Синтезом Отца и в Зале перед ним, и физически в этой аудитории. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, возжигая весь стяжённый и возожжённый Огонь. 
И, вспыхивая, эманируем, отдаём в ИВДИВО как сферу вокруг Метагалактики, в ИВДИВО Дагестан, как сферу внутри Метагалактики, идущей по 16297 Высокой Цельной Реальности Метагалактики, эманируем по территории, вспоминая, как выглядит территория Дагестана. И эманируем на территорию филиала ИВДИВО Дагестан, который находится во Франции и охватывает всю Францию. И, отдав, мы эманируем в ИВДИВО, как сферу вокруг каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА 5
Стяжание Синтезного Мирового тела 32786-ричного
с 4096-мя Частями, 4096 эталонными Системами, 4096 эталонными Аппаратами, 4096-ю эталонными Частностями

Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся их Огнём, заливая из Хум физическое наше тело. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостасей 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мгновенно – вспомнили, вспыхнули, развернулись, стоим – стоим телесно пред Аватарами. Есть такое явление, называется Миракль – когда телом действие происходит одновременно. Мы физически это все проживаем – видим, слышим, ощущаем по - разному у всех. И наше вышестоящее выражение стоит в другом виде материи в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 32786-ричного с 4096 Частями, 4096 Системами Частей, 4096 Аппаратами Систем Частей, 4096-ю эталонными Частностями, и, синтезируясь, проникаемся от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, преображаясь, мы сонастриваемся на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Отца, и в физическое тело, в том числе, через Хум, заливаясь. И, возжигая Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы переходим в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реально, становясь командой Ипостасей 5-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Метагалактической Мировой Цивилизации Землян со всей составляющей Синтезной Мировой материальностью, с явлением всех форм, видов и аспектов Метагалактического цивилизационного существования ИВДИВО-Синтезно, в явлении концентрации не только физичности Физического мира Метагалактики Фа, но и концентрации физичности Синтезного мира Метагалактики Фа 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Отца и возжигаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Прасинтезных Компетенций Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Иерархизации Воли Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Совершенств Мудрости Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Синтезностей Любви Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Начал Творения Синтезному Мировому телу,
стяжаем 2048 Прав Созидания Синтезному Мировому телу,
стяжаем 4096 Эталонных Частей Синтезному Мировому телу, 
стяжаем 4096 Эталонных Систем Эталонных Частей Синтезному Мировому телу, 
стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Эталонных Частей Синтезному Мировому телу 
         и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Синтезному Мировому телу каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь количеством Синтеза данного стяжания, мы вспыхиваем 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом у Изначально Вышестоящего Отца явление Синтезного Мирового тела, прося Отца сотворить каждому из нас эту Часть, в синтезе всего стяжённого явления заполненности тела выше стяжённым. 
И проникаемся Синтезом Синтезного Мирового тела, вмещая его собою. 
И настраиваясь на проживание оформленности, сотворенности, созидания в каждом из нас этого телесного выражения, как некой концентрации Огненности и Синтеза, вполне себе яркого выражения каждого из вас, имеющего Части, Системы, Аппараты, Частности и другие явления для развития Синтеза и Синтезности в каждом из нас.
Мы продолжаем насыщаться от Изначально Вышестоящего Отца Его Синтезом и, проникаясь этим Синтезом, сопереживать процессу рождения в каждом из нас Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою всей Мировостью каждого из нас. 
И в этом Синтезе, в этой проникновенности мы просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и ввести каждого из нас в процесс, в явление, усвоение этого Тела, взрастания его, применения им и его реализации.
И в этом Огне, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им всем собою. При этом Синтез, когда итогово входит в нас, идёт процесс координации ранее стяженных Частей и новой Части, которую сейчас Отец нам сотворил.
И мы насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя не просто в координацию, а в синтез-явление каждого из нас, где каждая часть соответственно иерархизирована, она имеет свой функционал, свои возможности, свои особенности, но, в насыщенности Синтезом и Огнём Отца, призвана развиваться сама нами, и мы развиваться ею, то есть такое взаимодополняющее явление…
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся. Вмещаем. 
Вот вы спрашивали, как физически развернуться? Вот вы вернулись тем телом и заполняемся им. И заполняемся не только тем телом, но и всем собою и всеми другими выражениями, которые у нас есть и которые мы стяжали, физично. Наша физика, Синтезом Отца, входит в координационное явление, в первую очередь, а потом уже и в синтез-гармонию стяжённого. Синтез так работает – каждая клеточка, каждое ядро физического тела сонастраивается с новым стяжанием, проникается им. Почему? Потому что Ядра сами по себе, любое Ядро, даже физическое, внутри себя несёт сгусток высококонцентрированной Энергии в переводе Огня. Поэтому для наших Ядер Огонь Изначально Вышестоящего Отца, является, сказать родным - не то слово. Из одного Источника, просто по-разному иерархизирован. 
И, развернувшись физично, мы эманируем, отдавая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Дагестана и по территории, и в филиал. 
И эманируем в ИВДИВО каждого, как сферу вокруг вас, которую вы стяжали. 
И отдав, выходим из Практики. Аминь.
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Практика 6
Итоговая Практика

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Проникаемся их Огнём, возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале 16320 Высоко Цельно Реально пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в формах Ипостасей 5-го Синтеза.
[bookmark: _Hlk36503610]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и вспыхиваем. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся, сонастраиваемся на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая ответный Огонь Отца в Хум каждого из нас, и заполняясь им всецело. 
И, по Огню, заполнившему нас от Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом, вспыхивая всеми практиками 5 Синтеза, преображённостью каждого из нас Синтезом Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить, вписать Стандарт в Ядра и Огни стяжённые. 
И возжигаемся этим.
И далее, в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-й Высокой Цельности, 5-й Высокой Цельной Реальности 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 частей, 4096 систем частей, 4096 аппаратов систем частей и 4096 частностей аппаратов систем частей 16384-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 5-го Синтеза, 
стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 5-го Синтеза, 
стяжаем 64 Синтеза 64-х видов Человека Ипостаси 5-го Синтеза
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 5-й Высокой Цельной Реальности 5-й Высокой Цельности, стяжённого 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию на каждого из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО на каждого из нас в процессах взрастания нас этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельное Ядро 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа.
 Ядро 5-го Синтеза в синтезе 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем фиксацией Книги, которую мы с вами вчера стяжали, 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 5-й Высокой Цельной Реальности и 5-й Высокой Цельности. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, об углублении, расширении ИВДИВО каждого из нас новыми Условиями, Огнями, Системами Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца реализацию в физике, физичности, физического явления всего стяжённого и возожжённого прошедшим 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем всем стяжённым, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за проведённый Синтез, за развёрнутый Синтез, за возможность взрастания Синтезом и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этой благодарности возвращаемся в физическое выражение и развёртываем стяжённые Огни, Ядра, Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в физике. Вот здесь прямо фиксируем – мы возожглись, и на физику развернули, принесли.
Дальше разворачиваем в физическом выражении Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-й Высокой Цельности, 5-й Высокой Цельной Реальности 5-го Синтеза. 
Развёртываем здесь физически 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 5-го Синтеза;
развертываем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси 5-го Синтеза;
развертываем 64-рицу Служения Ипостаси 5-го Синтеза; 
развертываем 64-рицу Человека-Ипостаси 5-й Высокой Цельности, 5-й Высокой Цельной Реальности;
развертываем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека 5-й Высокой Цельности, 5-й Высокой Цельной Реальности;
развёртываем концентрацию на каждом из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом;
и развертываем физически Ядро 5-го Синтеза с маленькими 32-я Ядрышками вокруг него, 
Синтез 5-ти Ядер 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
развертываем собой фиксацию Книги 5-го Синтеза 
и Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемой 5-й Высокой Цельностью, 5-й Высокой Цельной Реальностью.
И, зафиксировав это все собой физично, в физической выразимости каждого из нас.
Мы начинаем отдавать и эманировать физическое явление стяжённого итоговой практикой Синтеза и Огня в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем сферически, эманируем, отдаём. 
Попробуйте увидеть, какая мощная сейчас пошла эманация Силой, стяженной нами в том числе, то есть это Синтез Силы, и мы сэманировали, отдаём в ИВДИВО, в сферу вокруг Метагалактики. 
Направляем в ИВДИВО Дагестан, отдаём также сферой, отдаём по территории Дагестана. Вспоминаем как выглядит эта территория, эманируем, в филиал в том числе, во Францию. И эманируем в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
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