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[bookmark: _Hlk48043239]Практика №1
Стяжание восьмеричного явления Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Обновление Жизни каждого Планом Синтезом Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируем свой внутренний взгляд в центр грудной клетки и начинаем разгораться Ядрами Синтеза, которые у нас в позвоночнике. Вчера мы с вами их преображали. Помогите себе воображением и заполните свое тело Огнём, который исходит из этих Ядер, и как бы укутайтесь этим Огнём. Вот увидьте, как вокруг каждого Ядра начинает раскручиваться, такой небольшой вихрь торнадо, все эти пять Ядер начинают раскручиваться Огнём, охватывают ваше тело, только охватывают, обнимая вас. Объятья Огня. Укутайтесь Огнём из Ядер Синтеза. 
[bookmark: _Hlk45051361]И мы углубляем Синтез с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал к Аватарам Синтеза, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза, вспыхнули одеждой на теле, в которой мы стоим там и здесь, автоматически одежда тоже зафиксировалась. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Личный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации накопленного и стяжённого каждым из нас Генезиса. Вмещаем Синтез Синтеза из Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь в центр грудной клетки в том теле и одновременно распускаем его по телу физическому и тому, которое стоит пред Аватарами. 
И в этом Огне, заполняясь, преображаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь активировать в каждом их нас накопленные элементы генезиса эффектами практик, тренингов, миракля, погружения и зафиксировать каждым и развернуть накопленный генезис Огнём и Синтезом. 
И в этом Огне мы возжигаемся генезисом, выработанным каждым из нас как синтезом Практик, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь усилить Генезисом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сложенный, оформленный сейчас Синтезом Генезис каждого из нас.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, находясь в зале пред Аватарами.
 И по Огню Отца поднимаемся в его зал, развертываемся пред Отцом 16385 Высоко Цельно Реально в зале его, в вершине Метагалактики ФА, возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза пред Отцом. И, проникаясь Отцом, его Огнём и Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение распознавать точки выбора для реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новых условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: многоматериальных, многочастных, многомерных, Метагалактических, ИВДИВО Октаво-Бытийных. 
И в этой просьбе, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный План Синтеза каждому из нас в восьмерице выражения его нами от Человека до Отца, стяжая 8 Синтезов восьмеричного явления Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk45051548]И проникаемся: 
Синтезом Плана Синтеза Человека, 
Синтезом Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезом Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезом Плана Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,  
Синтезом Плана Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Плана Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Плана Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Это составляющая Плана Синтеза во всей многовариативности для каждого из нас. Поэтому мы вмещаем, проникаемся, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас на многовариативную реализацию Плана Синтеза Отца новым масштабом взрастания каждого из нас, в новом ареале обитания, новых границ  Мира Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемых Планетой Земля в восьмеричности явления видов Жизни и Реализации каждого из нас. Проникаемся и преображаемся, вмещая План Синтеза Отца.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, у нас идёт координация явления Плана Синтеза и каждого из нас, некие такие коррелирующие моменты в том числе, в многовариативности, масштабности этого Плана каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk45202081]И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутом Генезисе, накопленным Огнём и Синтезом каждым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть обновление Жизни каждому из нас в восьмерице явления Плана Синтеза. И проникаемся:
 Обновлением Жизни Человека Планом Синтезом Отца, 
[bookmark: _Hlk45051985]Обновлением Жизни Посвящённого Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Служащего Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Ипостаси Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Учителя Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Владыки Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Аватара Планом Синтезом Отца, 
Обновлением Жизни Отца Планом Синтезом Отца.
 И проникаясь преображающим действием Синтеза в Генезисе, накопленном и усиленном условиями ИВДИВО, фиксируем собою точку выбора для каждого вида Жизни, прося Отца научить сознательно распознавать эти точки каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им, стоя в зале пред Отцом, заполняясь физично и физическое тело. Помогайте себе воображением, как из центра груди в том теле и в этом, Огонь заполняет ваше тело вплоть до пяток, до ступней, до ладоней, заполняет телесно.
 И мы преображаемся индивидуальным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице его реализации обновлением Генезисом каждого из видов Жизни каждого из нас. Складывая, что Генезис — это не практика, а метод цельной активации. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Развертываясь всем стяжённым и возожжённым, попробуйте сейчас найти другую концентрацию в теле, чем до практики. 
[bookmark: _Hlk45052401]И распускаем, отдаём, эманируем, излучаем, флюидируем этот Огонь сквозь кожу, по всей площади кожи тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца - эманируем сферически, где центровка эманации находится в Хум. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; отдаём и эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и по территории, помогая себе воображением. Мы сейчас эманируем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до границ Столпа, до границ территории ответственности Дома. И эманируем в ИВДИВО каждого как сферу вокруг каждого из нас. 
И, отдав, выходим из практики.  Аминь. 

Набор практики: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сулеймана Синтии, Учитель Синтеза, Служащий Зияудинова Светлана


[bookmark: _Hlk48162824]Практика №2
Тренинг активации базовых 64-х Частей 
Генезисом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И, возжигаясь, включаемся сразу мираклево, практикой, тренингами, да, то есть вот тем, что рождает собой генезис, поэтому вот тренируем свое физическое тело на проживание. 
Настроились внутренним взглядом на Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Только мы произнесли это слово, в нашем Хум усилилась концентрация Огня. Мы её распускаем по телу, заполняем тело, причём ярче и легче всего Огонь прежде всего идёт по позвоночнику, в головной мозг, фиксируется дальше по ногам, стопы фиксируют, одновременно стопы и ладони зажигаются, возгораются, заполняются, проживание начинает включаться. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь научить нас компактифицировать Огонь в теле, продолжая синтезироваться и заполняться Огнём от Аватаров. Продолжаем через Хум в физическое тело заполняться Огнём, исходящим от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в подготовке к практике действия, активации 64-х Частей Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И при этом мы находимся не только физическим телом, да, у нас там сейчас все части фиксируются в этом теле, там есть и выражения Тел как Частей, Мировых тел, Ипостасного тела, Синтезтела, тел разных видов материй, их 64. Всё это вместе мы как 16384-рицу стяжали, внутри нас это есть. 
[bookmark: _Hlk48067224]И мы, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вот здесь физично начинаем различать, что мы не просто Физическое тело, что внутри нас есть многомерные, многоматериальные выражения, которые мы называем Части. В базе своей из 256, в 16 Эволюциях они разворачиваются на 4096, плюс 4096 Систем, Аппаратов, Частностей – всего 16384. Это тематики предыдущих Синтезов, мы это с вами делали, но вот сейчас, я наговариваю, постарайтесь концентрировать этот Огонь внутри вас, здесь и сейчас на физике, в этом теле, в этом зале, где идёт концентрация 256 выражений Частей в их 16384-ричной явленности Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Вот сейчас Огонь Аватаров Кут Хуми и Фаинь начинает внутри нас активировать наши Части на то, чтобы мы вошли в Генезис и смогли поработать с каждой частью из базовых 64-х. 
Постарайтесь прожить момент, когда каждого из вас индивидуально Огонь переполнит. Вот мы просим Владыку Кут Хуми помочь нам прожить заполненность Огнём, концентрацию Огня в теле и переполненность. Она может ощущаться, когда, либо из ушей, либо из глаз Огонь начнёт вытекать. Вот как ещё прожить? У меня такое вот есть проживание, когда Огонь подходит прям под горло буквально, когда много всего, ощущение, как голова заполнена, всё заполнено, вот-вот сейчас из тебя начнёт излучаться. Мы держим его в пределах формы тела, держим его Огнём Слова, Словом Отца, расписанным, развёрнутым по коже такой тонкой оболочкой Огня. 
И продолжаем через Хум заполняться Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, тренируя своё тело, входя в тренинг на проживание Огня телом, на проживание контура тела Словом, на компактификацию, концентрацию Огня внутри нас. И, когда речь шла о Частях, оболочках, Владыка показывал яркое проживание 256 оболочек по контуру тела. Поймали – не поймали, но это было. Просто констатация. Ищем вот этот момент переполнения. Я буду в среднем, у кого-то получится, у кого- то ещё нет, но, как только мы дойдём до определённого состояния, мы перейдём в зал. Пока действуем здесь. Я напоминаю, что зал Кут Хуми разворачивается сюда на физику, зал ИВДИВО. Здесь, физически, он держит собою объём Метагалактики в разных выражениях Высоких Цельных Реальностей, фокусировки 5 видов Синтеза. 
И вот заполнившись, вспыхиваем формой Ипостаси, вспоминайте, что на теле, на контуре, очень лёгким выражением разворачивается форма. Мы с вами определяли её как пиджак, мы с вами вчера говорили, что форма преобразилась. Облекаемся формой. В нашем теле сейчас фокусируется вышестоящее выражение тел в синтезе всех Частей, и оно облечено по контуру формой. 
[bookmark: _Hlk48129425][bookmark: _Hlk48137378][bookmark: _Hlk48129924] И мы переходим в этом Огне в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся Ипостасями 6-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжая каждому из нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и просим каждого из нас на практику активации 64-х Частей базовых каждого из нас матричным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем Синтез Синтезов. 
[bookmark: _Hlk48162634]И, фиксируясь в зале пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, преображаясь на данную практику, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию базовых 64-х Частей Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем. Фиксируемся в зале, продолжаем, но вмещаем от Отца 64 Генезиса. 
[bookmark: _Hlk48140616]И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Генезиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просто сейчас отдайтесь Огню, течению Огня, и Аватар Кут Хуми и Аватаресса Фаинь нас поставят в этом зале. Зал достаточно большой, включаем своё мираклевое действие, включаемся в миракль. То есть практика предполагает и миракль, и тренинг, потому то мы действуем генезисом. Отпустите тело, тело встанет на достаточно большом расстоянии друг от друга. Мы стоим в центре шахматной доски, можно так сказать. Почему, потому что квадратики перед нами, они разнятся по цвету, и мы стоим в центре такой квадратом разлинованной доски, в центре матрицы, 32 квадратика перед нами, 32 квадратика за нами, за спиной, мы стоим в центре. Каждый квадрат, приблизительно метр на метр, может чуть больше. Представьте себе расстояние, да? То есть у нас диаметр 32 метра, и мы стоим посередине – 32 вперёд, 32 назад, в стороны, стоим посередине квадрата. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим помочь нам выявить 64 базовые Части и зафиксировать их, каждую часть на один квадратик. Отпустите себя, расслабьтесь, это значит, из вас сейчас очень легко из вас выходит и фиксируется на каждом квадрате соответствующая часть. Делаем, отпускаем и фиксируем эти части. Дождитесь, пока они все зафиксируют очень чётко в центре квадратика. По проживанию, по Огню или оглянитесь, посмотрите – вокруг вас 64 части, каждая в своём квадрате стоит. Есть. Сейчас вы все уже вышли. А теперь рассмотрите их, продолжая быть в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Узнайте, посмотрите, какая часть у вас ярче всего засигналила, какая часть требует вашего внимания. Определяйте её название. Общайтесь, если это нужно, пытайтесь рассмотреть каждую. Можно посмотреть в общем картины. Могу так сказать, что Части, на которые вам надо больше всего обратить внимание, они перед глазами, перед вами. То есть вы их увидите, не промахнётесь и они стоят как бы для потенциализации. 
И мы возжигаемся 64-я Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, нам Отец их дал, вы помните, мы их стяжали и эманируем собою каждой из частей. Отдаём из центра груди и всем собою Генезис – это Синтез и Огонь, который может укутать часть, который может проникнуть в центр её, охватить её, по - разному, это видится как вихрь, или видится как ровное, спокойное течение, у каждого из нас свои накопленные возможности сканирования и проживания того, что происходит мираклевого действия. Но в основном сейчас из центра нашей груди Огнём Отца, Огнём Генезиса исходят такие потоки Огня, которые фиксируют каждую часть и укутывают её. Можно видеть, как не крутят её, нет, а как вихри, которые крутятся и активируют вихри Огня, активируют, или просто обнимают нежно, мягко, проникая и давая заряд, обновляя, исцеляя, излечивая, если нужно излечить какие- то раны, там, например. Те новые части, они просто активируются Огнём Генезиса. Продолжаем эманировать. Продолжаем общаться, если это нужно. Тренируемся, тренингуемся, действуем мираклево. Это происходит одномоментно и здесь, и там: вы и здесь видите ваши части и в зале с ними работаете. Это верное состояние миракля: и там, и здесь одномоментно. 
Постарайтесь увидеть, когда Огонь Генезиса усвоился, то и от вас уже не исходит, и Часть уже такая устоявшаяся. Сейчас идёт процесс завершения активации Генезиса, постарайтесь прожить, как каждая из частей, закончилась эта активация и увидеть, как реализовался Огонь Генезиса в активации части, как она его впитала, как она обновилась. И поищите в своём физическом теле, ну сейчас мы будем впитывать их по одной, тогда физика насытится их обновлением. Делаем, делаем, даже если вы там не проживаете, или там мало проживаете и так далее, мы усиляем сейчас командное действие для того, чтобы научиться проживать разные части. 
[bookmark: _Hlk48140544]А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза и, возжигаясь ими, вмещаем части в себя по одной. Не торопитесь. Часть вошла, она не растворяется, она как бы адаптируется, становится вашей. Можно прожить как растворение, но она в вас. Вмещаем часть и ловите момент, когда обновлённая часть, заряженная, входит в тело. Там в то, это получает трансляцию нового состояния. Если вдруг болела голова или ещё что-то, чаще всего это части, которые фиксируются в физическом теле на голову – это Разум, это Сознание, это Головерсум, на нёбо фиксируется Душа, кстати говоря, Столп фиксируется в позвоночник. Но это пока, пока она развивается, потом она развернётся по телу. Омега фиксируется на уши, как странно не кажется. У нас даже есть Части на пальцы рук фиксируются. Но это фиксация на это физическое тело, а в то физическое тело они входят таким естеством и разливаются по телу, концентрируясь и сферически, и контуром, и там выглядят и так, и так. Вмещаем, продолжаем вмещать, возжигаясь Синтезом Синтезов. Мы стяжали Синтез Синтезов когда-то, он синтезирует всё во всём. И вот Синтез преображает нас, да, и, когда обновлённая часть вошла, она Синтезом Синтезов Отца синтезируется с другими частями и получается цельная гармония обновлённости частей нами. 
Завершаем процесс вмещения частей. 
[bookmark: _Hlk48140694][bookmark: _Hlk48140732]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и из зала Генезиса переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в каждом из нас Мираклевый опыт, опыт Тренинговый, опыт Практики, опыт Генезиса активации наших частей в зале Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им вплоть до физического тела, преображаясь стяжённым и закрепляясь стяжённым опытом. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем весь стяжённый и возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в сферы и по территории. Вот сейчас, эманируя, откройте глаза, пожалуйста, посмотрите на карту: вот это, охватывающая Азербайджан, Армению, Грузию, вот здесь Северную Осетию, Калмыкию, часть Астраханской области, это всё территория, на которую мы с вами эманируем Огонь. Вот здесь материя. Поэтому, я вам вчера говорила, подойдите, посмотрите, но сейчас, когда мы начали эманировать, я от группы не прожила границы. Поэтому ещё раз посмотрите. Да, Республика Дагестан – вот она, наша задача физически отэманировать вот по этим границам. Эти границы определил Владыка Кут Хуми для того, чтобы эта фиксация Столпа подразделения, который через разные выражения материи и обрамляется первой сферой Метагалактики Фа, по второй Метагалактике, по третьей, по четвёртой и по 169 ИВДИВО - Цельности. Столп строится Нитями Синтеза, а границы эманации Нити Синтеза вот такие. Вот Столп скажете круглый, но это в нашем физическом восприятии. То есть это граница, куда мы отдаём Огонь, и сама по себе территория, она насыщается Огнём. Эманацию закончили.  И в ИВДИВО каждого вокруг вас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева


[bookmark: _Hlk46526011][bookmark: _Hlk47632991]	Практика №3
Стяжание 70-той Части Изначально Вышестоящего Отца Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца в её восьмеричной выразимости пятивидовым видом Синтеза

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся командой Ипостасей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Мы не просто вот встали, стоим, смотрим, сопереживаем, входим в миракливость, вот ищем эти моменты жизни, жизни там и здесь одновременной. Аватары перед нами, они ждут, когда мы войдём в синтез с их Хум, потому что Кут Хуми и Фаинь сейчас взаимодействуют с нами, они ведут Синтез по сути дело. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, проживаем концентрацию в Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез на явление 70-той Части Изначально Вышестоящего Отца Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца в её восьмеричной выразимости пятивидовым видом Синтеза. 
Проникаемся Синтезом Синтезов, заполняемся им. Сонастраиваемся на сотворение Отцом Части каждому из нас. 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Отцом.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельной Реальностью. Вспыхиваем формами Ипостасей. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас 70-ую Часть Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца, Буддическим видом материи в пятивидовом виде Синтеза в восьмеричной явленности Части. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Буддического тела, включаясь в сопереживание Творения Отцом Части каждому из нас. Стяжая в этом Творении у Отца базовое выражение Частей Эталонных, Систем Эталонных, Аппаратов Эталонных и Частностей Эталонных данной Части, выразимостью её в 5-видовом виде Синтеза, 8-ричным явлением от Человека до Отца. 
И проникаемся Буддическим видом материи, из которого формируется данное Тело, внутри которого складываются этим видом материи Части, Системы, Аппараты, Частности. В потенциалах развёртывания этого тела 4-мя Метагалактиками и ИВДИВО-Цельностью в 8-ричной выразимости этой Части каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Буддического тела каждому из нас. Насыщаясь Эталонной выразимостью Буддической материи Систем, Аппаратов, Частей, Частностей в соответствующем заложенном количественным потенциале Частей, Аппаратов, Систем, Частностей для выразимости в архетипах материи 5-видовым видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне стяжаем и возжигаемся: 
[bookmark: _Hlk45208459]Буддическим телом Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Буддическим телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Буддическим телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Буддическим телом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Буддическим телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Буддическим телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Буддическим телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Буддическим телом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 8-ю Синтезами 8-ричного явления Буддического тела в каждом из 5-ти видов организации архетипов ИВДИВО Октавы Бытия, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в новый Стандарт явления данной Части, как реально действующим её выражением каждым из нас, так и потенциалом, заложенным для реализации Буддического тела в ИВДИВО Октавы Бытия.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Буддическим телом, 70-й нашей Частью в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на новое явление тела, на умение им применяться, на умение освоить этот вид материи каждым из нас, различать этот вид материи, действовать этим видом материи Буддическим телом. 
[bookmark: _Hlk45539786]Обратите внимание на то, что Буддическим телом мы выражаем Сутенность вовне и ИВДИВО-иерархическую суть. То есть как, чем выражается Сутенность? Прежде всего она фиксируется на это тело, которое сейчас, оформившись для физического тела и того тела, в котором мы сейчас находимся, концентрируется такой некой плотной оболочкой по коже, ну или под кожей. 
И, возжигаясь Буддическим телом в 5-видовом Синтезе 8-ричности явления этого тела каждым из нас и синтезом нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело в данный зал в физическую реализацию каждого из нас. Заполняемся стяжённым, возожжённым, фиксируем собою стяжённое тело всей синтез-физичностью своею, развёртываемся в физическом теле Буддическим телом, Буддическим видом материи. 
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, отдавая в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и по территории, вспоминайте границы и эманируйте, охватываем территорию эманацией. Тело, в данном случае Синтеза Отца — это Буддический вид Матери, который активирует пробуждение к любому виду деятельности, вообще для материи — это очень полезная вещь, которая позволяет выйти из определённой закрепощённости или слепоты, скажем так. 
И, отдав, эманируем в ИВДИВО каждого - сфера вокруг каждого из вас, эманируем. Сразу же идёт такая гармонизация. Сфера зафиксировалась.
Ну и вот три вида отдачи: ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан: там по 5-ти сферам, по территории, и в ИВДИВО каждого.
 И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ/ 262057 ИВЦ/ 65449 ВЦ/ 16297 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории, Учитель Синтеза, Служащий Мужаидова Айгюль

[bookmark: _Hlk47632968]	

[bookmark: _Hlk48043290]Практика №4 
Практика-тренинг реализации и обучения 6-м инструментом Совершенная Сообразительность у Изначально Вышестоящего Аватара Дзея

В смысле и Часть у нас есть такая Сообразительность и Инструмент. Это Часть тоже 6-го горизонта. К Владыке Кут Хуми, становимся в формах пред Владыкой. 16320 Высокая Цельная Реальность, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, вспыхиваем формой Ипостаси 6-го Синтеза. 
[bookmark: _Hlk46525628]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжаем практику-тренинг реализации и обучения 6-м инструментом Ипостаси 6-го Синтеза Совершенная Сообразительность. 
[bookmark: _Hlk44880144]И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Отцом 16385 Высоко Цельно Реально. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза 64 инструментов Ипостасей 6-го Синтеза. Вмещаем каждый Синтез и возжигаемся им, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на применение, на реализацию, на умение действовать этими инструментами каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прожить наполнение, сейчас есть такое наполнение внутренне. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия тренинга у Изначально Вышестоящего Владыки Дзея 6-м инструментом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем. Переходим в Огне ИВДИВО на 1-ю Высокую Цельность в Экополис, в здание Владыки Дзея - здание тренировок на 1-й этаж. Становимся командой, приветствуем Изначально Вышестоящего Владыку. Здороваемся с ним. Поприветствовали. 
Поскольку мы пришли в Огне условий ИВДИВО и в формах Ипостасей 6-го Синтеза, Владыка считал стяжённый Огонь Тренинга инструментом Совершенной Сообразительности. Мы активируемся этим инструментом, возжигая Синтез этого инструмента, распускаем Огонь этого инструмента синтез-физически по всем своим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Посвящениям, Статусам и так далее. Насыщаемся Огнём инструмента, Огнём Совершенной Сообразительности. И Дзей приглашает нас пройти сейчас, он показывает рукой в открытую дверь. Мы выходим в холл, где происходит обычно знакомство с Владыкой. Сейчас мы идём в соответствующее место, где у нас будет идти тренировка. Постарайтесь увидеть, прожить лёгкую походку Дзея, он показал очень изящно рукой, куда мы выходим. Идём за ним, переходим через коридор и заходим в другой зал. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой в шахматном порядке. Возжигаемся Совершенной Сообразительностью. 
[bookmark: _Hlk45212301]И Владыка Дзей каждому сейчас направляет задание. Задание выглядит, знаете, как… у кого-то я вижу ориентирование, то есть как карта какая-то. Увидьте, что исходит от Дзея каждому из вас. Задание будет касаться не того, что вы там будете где-то бегать или что-то исполнять. Ваша задача на бумаге либо что-то нарисовать, либо сложить, либо написать, либо простроить путь, не знаю. То есть, для того Тела это естество, как сообразить, а Физика наша ловит как бы и проживает, что делает наше Вышестоящее Тело в Огне Сообразительности. 
Получили от Аватара задание, у вас какие-то листы в руках. Расходимся по периметру этого зала, подходим к стене. Отпустите тело, тело подойдёт к стене. Стена имеет нишу определенную. Там какая-то литература, какие-то записи, там что-то есть по вашему заданию, ну скажем так, внутренняя полка, ниша, и подставка, как бы из стены открывается, чтобы вы лист могли положить. Ваша задача, исходя из задания, найти нужное вам, стоящее на полках и решить задачу по ориентированию, нарисовать что-то, сложить что-то, сообразить, иными словами. У каждого своя. Почему у каждого своя?  Потому что каждый из вас неповторим и индивидуален. И Огонь Сообразительности активирует для каждого индивидуальность.
 Ищем, проживаем, делаем. Там конкретика: как за 20 минут добраться оттуда туда-то вот по такой горной дороге. Вам надо сообразить, как… Ищите… Там технологии очень высокие. Вы можете, если это карта, попросить её проявить, показать горы там, леса, чтоб вы увидели. Это видится. Через 20 минут добраться из пункта А в пункт Б, там написано 20 километров. Как это сделать? Соображайте, как.  Скажете, игра. Может быть у вас идут ассоциатики с играми, но, тем не менее… 
Есть более сложные задачи, скажем так, парадоксы, парадоксальность. Кстати говоря, у нас в математике есть несколько нерешённых теорем. Вот этот Огонь Сообразительности, в том числе, или инструмент Сообразительности, он, в перспективе развертыванием на Физику позволит эти теоремы решить. 
Попробуйте прожить, как Владыка Дзей подходит к каждому из вас и что-то подсказывает. Всё-таки подсказывает. 
Глубже возжигаемся Огнём инструмента. 
У кого-то он принял задание и общается с этим кем-то. Попробуйте сейчас прожить, с кем общается Дзей. Он говорит: «Следующее будешь получать или достаточно?» То есть он предлагает вам решать там. То есть, там жизнь такая интересная, говорит. 
Завершаем. Попробуйте услышать: каждый сдавайте свою работу, которую вы исполнили. Попробуйте услышать, принимается - не принимается, справился – не справился. Может быть оценку, у всех по-разному… В целом, группа справилась, сказал Владыка. А сейчас по вашей просьбе, кто-то там попросил Владыку, прислушиваемся к звукам, которые слышны в этом зале… Прислушайтесь… 
[bookmark: _Hlk46525599]И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем, мы переходим на плац возле этого здания, где идёт тренировка мечом. Там тренируются не физические представители, а представители той материи, они тоже у Дзея. Попробуйте увидеть: они сейчас все нашу группу увидели, остановились и приветствуют нас. Они продолжают тренироваться, там спаринг именно на мечах. 
Насыщаемся образом тренировки, образуемся, знаете такое, мы образовываемся, насыщаясь Образами тренировки - как это происходит в той реальности, в той Высокой Цельности, в той жизни той материи. Помогайте себе воображением, вы сейчас ничего не вообразите, чего, с одной стороны, в вас нет, и чего не происходит на плаце.
Мы просим Аватара Синтеза Дзея активировать в этом Образе-тренировке, Образе тренинга, Образе применения инструмента для каждого из нас Этику и Эстетику тренировки как эффект Метагалактической Культуры. Что происходит? Вот попробуйте посмотреть ракурсом Этики, насколько уважают они друг друга, насколько сопереживают они друг другу, они сопереживают Частям внутренним, предугадывая движения, насколько эстетичны их движения. Смотрим этим ракурсом - ракурсом Космической Культуры. То есть, другого вида материи. 
И одна пара нам начинает показывать, как у них взаимодействие идёт в нескольких телах. Там такой Кульбит и несколько тел веером повторяют движение основного тела. Попробуйте это увидеть. Они там вращаются, крутятся на мечах. Мы просили активации Этики и Эстетики взаимодействия. 
Благодарим. Синтезируемся с Аватаром Дзеем и просим внести нас в график тренировки каждого из нас по освоению инструментов Ипостасей 6-го Синтеза. Попросили. Фиксируем от Аватара Дзея ну скажем так, время тренировки для каждого, график. Попробуйте сейчас прожить. Одномоментно он включает вас в график тренировки и рисуется сейчас график. Вы впитываете в себя это знание, и, отправляясь на ночную учёбу, вспоминайте, что у вас в графике ночной учебы одни из её часов относится к выходу к Дзею по тренировке инструментами, и не только этим, но и другими, вплоть до умения возжигаться ими. А физически как это делать? Возожглись инструментом, пошли на работу… Что-то не соображаете, возожглись этим Огнём Совершенной Сообразительности, начинаете в нём действовать, или туго что-то идёт, туго воспринимаете – попробуйте эти инструменты, особенно 6-ой. По сути дела, не по чуть-чуть с каждым, а лучше на весь месяц так, чтобы он вами был освоен. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Дзея, возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проверяем, мы стоим в форме или мы её потеряли по дороге. Каждый посмотрите на себя в форме Ипостаси, проверьте её. Или вы среплицировали форму тех, кто там показывал вам боевое искусство. Или забылись и стоите в форме Физического тела, ну в одежде Физического тела, такое тоже есть. То есть команда немного потеряла лицо, я бы так сказала, после тренировке. Активируйтесь, возожгитесь.
Формами стоим пред Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром и просим закрепить положительный опыт взаимодействия данного тренинга каждому из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся инструментом, Огнём и Синтезом Сообразительности, развёртываемся Образами тренировок, Этикой, Эстетикой тренировок. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 1048492 ИЦ / 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, Учитель Синтеза, Ипостась Зарема Смирнова 


[bookmark: _Hlk47632925]	Практика № 5
[bookmark: _Hlk46301214]Стяжание Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца 5-видовым видом Синтеза. Стяжание 256 Эталонных Частей 256, Эталонных Систем, Аппаратов, Частностей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальностью. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной Части Совершенной Сутенности  Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтез Синтезов, преображаемся, настраиваемся на то, что Отец будет сотворять нам Совершенную Часть. И проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём.
Стоим в Зале ИВДИВО, проникаемся Огнем Отца, синтезируясь с Отцом, насыщаемся Огнем Отца и магнитимся в его Огне, развёртываясь, становясь перед Отцом, как бы поднимаясь по Огню Отца в зал к Отцу - в Вершинный зал Метагалактики Фа 16385 Высокой Цельной Реальности. Становимся перед Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Части Совершенная Сутенность Человека, Посвящённого, Служащего, Учителя Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk46301049]И, стяжая этот Синтез, мы просим Отца сотворить каждому из нас Совершенную Часть Совершенная Сутенность в её 8-ричной выразимости 5-видовым видом Синтеза. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая, как Синтез оформляет внутри нас, во вне нас, Часть как сферу, мы стяжаем:
 256 Синтезов 256 Эталонных Частей этой Части и возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Систем Частей и возжигаемся ими. 
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей и возжигаемся ими.
Стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей и возжигаемся ими. 
Продолжая возжигаться 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца по 256 выражений Эталонных Систем, Частей, Аппаратов и Частностей, сотворяемся Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk46301182]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Совершенной Частью Сутенность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. И, возжигая 8 Синтезов 8-меричной явленности Совершенной Сутенности каждым из нас и синтезом нас, возжигаем собой стяжённую и стяжаемую Часть.
Ищем проживание в центре груди, вокруг центра груди физически.
Часть формируется в Эталонности Эталонными Частями, Системами, Аппаратами — это специальный Синтез Отца, который входит в нас как некая, то, чему следует следовать. 
И, возжигаясь стяжённой Частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением этой Части.
[bookmark: _Hlk46300992]Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его, возжигаемся всем собою Синтезом Отца в новом явлении Части Совершенная Сутенность. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал в это Тело. Фиксируем собою Совершенную Часть и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в сферу, и по территории, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ / 262059 ИВЦ / 65451 ВЦ / 16299 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сергея Юлианы, Учитель Синтеза
Служащий, Ибрагимова Джабагат

[bookmark: _Hlk47632867]Практика №6
 Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы

Возожглись и встали пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Стоим командой и смотрим друг на друга. На свою форму посмотрели, посмотрели на форму соседа. 
[bookmark: _Hlk47630796]Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы. 
Попросили преображения и стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся на скорости и преображаемся, сонастраиваясь на сотворение Части Изначально Вышестоящая Совершенная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём и переходим в зал, Вершинный зал Метагалактики Фа, фиксируясь 16385 Высоко Цельно Реально пред Отцом Ипостасью Шестого Синтеза всей командой. И, синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом вплоть до физики, действие мгновенное. Знаете такое, скорость Света очень высокая, скорость Синтеза многократно выше. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на вмещение Изначально Вышестоящей Совершенной Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, преображаемся, решением Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжаем Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Сутенность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенную Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Сутенность Ока Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Выщестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Омеги Изначально вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Совершенную Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестощего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживаем стоящими себя пред Отцом в зале и сотворяемыми новой Частью, вмещающими соответствующие потоки Синтеза, концентрацию Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысячу 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Логики Инзачально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Мироощущений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысячу 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Фиксируемся пред Отцом, сопереживаем себя стоящими в зале пред Отцом Ипостасями, стяжающими Синтез Отца, и продолжаем вмещать. 
Стяжаем и возжигаемся Совершенной Сутенностью Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенную Сутенность Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268миллионами 435 тысячами 456-ю Совершенными синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Веры Изначально Вышестоящего Отца стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллионами 097 тысячами 152-я Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Размышлений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысячами 936 Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 64-мя Синтезами шестидесяти четырёх выражений Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в Совершенстве их явлений числовых аналогий. 
И, возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Части Совершенная Сутенность каждому из нас и синтезу нас в синтезе  64-цы и сотворяемся этой Частью в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая процесс оформления гармонизации  совершенствования этой Части каждым из нас и синтезом нас. 
Вмещаем эту часть собою синтез - физически, насыщаем ею каждую свою клеточку, каждое своё ядрышко, всего себя. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, заполняемся им, преображаясь новым стяжанием. 
Поищите проживания в центре груди, в теле, пока мы стоим в зале перед Отцом и Часть устаивается. Её нужно было произносить на скорости в усилении звука, мы пробивали эффект в материю, поэтому было такое звучание - в материю входила ранее нехарактерная для нее Совершенная Часть. 
А теперь мы вот, устаиваемся, гармонизируемся в Синтезе всех Частей, новой Совершенной Частью каждого из нас и проживаем этот процесс собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок, за Совершенную Часть. Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение с мыслью о том, что много Огня не бывает. Развёртываемся в Физическом теле стяжённой Частью и отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, по сферам и территории, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Вильгельма Екатерины, Учитель Синтеза, Ипостась Гульдаста Мурадова
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Итоговая. Стяжание Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 6 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Отцом 16385 Высоко Цельно Реально и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536ы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности.
Стяжаем у Отца Стандарт 6-го Синтеза и просим Отца ввести Стандарт, вписать Стандарт в эти Ядра и Огни. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-видового вида Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 65536-тью субъядерностями Высоких Цельных Реальностей.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся стяжёнными 64-мя Инструментами Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 6-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека - Ипостаси 6-го Синтеза. 
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза. 
Синтезируемся и Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и Должностных Компетенций на каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельное Ядро 6-го Синтеза каждому из нас, стяжая Синтез 6-ти Ядер или сколько у кого есть пройденных Синтезов, в Цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем на себя Огонь и Синтез Книги и в Синтезе с Кут Хуми переходим в зал Библиотеки Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся перед Аватаром Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Книгу 6-го Синтеза. Берем Книгу в руки. Возжигаемся её эманацией Огня. Как только мы возожжёмся, Книга открывается. Впитываем, расшифровываем, смотрим, соображаем, что Книга рекомендует, фиксирует, являет, и так далее. Закрываем Книгу. 
В Синтезе с Кут Хуми переходим в Экополис в ваши Здания. 
[bookmark: _Hlk45115584]Кто в первый раз - у вас начинает формироваться Здание, вы просто в Огне Владыки сейчас переходите, вокруг вас начинает формироваться Здание, вы этого можете не заметить. Это 16384 Высокая Цельная Реальность в Экополисе.
Подходим к рабочему столу, эманируем Огонь, в котором мы пришли, охватываем Огнём 6-го Синтеза кабинет, дальше Здание, и фиксируем Огонь Здания для Служащих, вы стяжали там ещё одно, у вас есть по всем зданиям, для тех, кто идёт только этим курсом - фиксируем Огонь 6 Синтеза на то место, где вы занимаетесь, на вашу комнату, на ваш Дом, это ваше должно быть, где ваше, может быть в квартире, да, мы говорили об этом, место занятия. Подошли к столу, положили Книгу на стол, взяли в руки Книгу предыдущего Синтеза, вернулись в центр кабинета. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Синтеза. С благодарностью направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночные учёбы и дневные учёбы в течение до следующего Синтеза Книгой 6-го Синтеза. Возжигаемся, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в 5-ти видах выражения Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого Новым Синтезом в Новых Условиях, Огнях и Системах Физического Синтеза Человека. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за проведённый Синтез 6-й каждому из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в Физическое выражение. Развёртываем Огни и Ядра Стандарта, Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Синтеза, 65536-рицу, 64 Синтеза 64-х Инструментов, 256-рицу Служения, 64-рицу Человека-Ипостаси, 16384-рицу Генов Человека, фиксацию Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Должностных Компетенций на каждом. Развёртываем Цельное Ядро 6-го Синтеза в центре с 32-мя маленькими Ядрышками вокруг него и фиксируем Ядро каждому индивидуально. Возжигаемся и развёртываемся Синтезом количества Ядер, которое мы с вами прошли. Развёртываем собою физически фиксацию Книги 6-го Синтеза и Прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО Октавы Бытия 5-видовым выражением. 
И в этом Огне, развернув собою стяжённый Огонь Итоговой Практики, мы начинаем отдавать этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дагестан 169 ИВДИВО - Цельности, вспоминайте территориальные границы, отдаём. И в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ / 262056 ИВЦ / 65448 ВЦ / 16296 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Теодора Дариды, Учитель Синтеза, Служащий Азмира Магомедова 

Проверка практик 6 Синтеза ИВО: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева



