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[bookmark: _Hlk53583402]Практика №1
Стяжание 16384 объёмов пространства Огня 16384-ричным Человеком Метагалактики в Лотос Духа с концентрацией Воли и Духа Столпом каждым из нас телом Метагалактического Духа. Стяжание Цели и Идеи Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждому из нас

Фиксируем свой внутренний взгляд в центр грудной клетки в Хум каждого из нас. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь во всём накопленном Синтезе и Огне каждого из нас в синтезе 6 или сколько есть у вас пройденных Синтезов. Получая ответный Огонь от Аватаров, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности и развёртываемся командой Ипостаси 7 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Становясь пред Аватарами, включаясь в такое явление как Миракль, которое раздвигает пространство для нас и накапливает пространство действию Духа.
Сонастраиваемся  на Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь в пространстве зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом, мы сонастраиваемся ещё на взгляд, на сопереживание, на ощущение, как хотите, на сканирование, на чувствование друг друга - вот мы стоим командой пред Аватарами. Мы синтезированы с Хум Аватаров своими Хум. 
[bookmark: _Hlk49200286][bookmark: _Hlk49200341]И в этом Синтезе мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 7 Синтеза. И, как бы, внутренне помогая себе воображением, облекаемся Тонкой Огненной материей формы Ипостаси, давая себе труд, даже в воображении, сопережить, как на тело Физическое одевается лёгкая Огненная одежда, несущая в себе записи Ипостасности 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этой формой, то есть Огнём, исходящим от формы, которая структурирует нас внутренне на 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, на 7 Высокую Цельную Реальность, на 7 Изначально Вышестоящую Реальность и так далее, на 131 Высокую Цельную Реальность. 
И мы проникаемся Огнём формы, Синтезом формы. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение, переключение из Планетарного Духа в Дух Метагалактический. Прося преображения каждого из нас и синтеза нас на новую масштабность Духа, на новое пространство Духа. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Лотоса масштабами пространств Метагалактики Фа Волей Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этой просьбе к Аватарам Кут Хуми и Фаинь мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, исходящих от Аватаров к каждому из нас. Мы вмещаем этот Синтез, вмещая его огненную составляющую, и насыщаемся, заполняемся вплоть до физического тела, до межъядерного пространства в физическом теле, внутренне сонастраиваясь на переключение Духа каждого из нас в Метагалактический масштаб. 
И в этом Огне, устаиваемся в среде зала ИВДИВО, устаиваемся в Синтезе Синтезов, устаиваемся в преображённости,  во внутреннем решении преобразиться в новый масштаб Духа, в новую его типологию, вместить Волю Отца Метагалактического развития Духа каждого из нас. И, устаиваясь в этой преображённости в зале пред Аватарами ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, поищите такую внутреннюю убеждённость, уверенность в Отце, в себе, в Отце, в своем Духе, который вектором развития пришел на сейчас к Отцу за преображением. 
И в этом Огне, этой убеждённости, найдите это внутреннее состояние Духа, когда есть цельность Тела и Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем его Огонь сквозь Хум, заполняемся Огнём Отца, включая такое явление как заполненность до краев, стараясь заполниться вплоть до физики, до межъядерного пространства Физического тела, во все наши Части, Системы, Аппараты, во все наши 16834-рицы, которые мы с вами стяжали. Мы заполняемся Огнём Отца. 
И заполняясь Огнём Отца, примагничиваемся по Огню Отца в зал к Отцу, переходя туда Ипостасями 7 его Синтеза, фиксируясь в вершинном зале Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокой Цельной Реальности, разворачиваемся пред Отцом в формах Ипостасей, вспыхивая формами. 
И, ловя неповторимость момента в подготовке вмещения обновления Духа и его масштабности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца перевести Дух каждого из нас из предыдущих Планетарных масштабов и Планетарного качества и свойства Духа в Метагалактический масштаб и Метагалактические возможности Духа. 
И в этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk50308192]И в этом Синтезе, прося преобразить нас на явление Лотоса Духа 16384-х лепесткового, новым масштабом и Метагалактичностью Лотоса Духа, с концентрацией Воли и Духа Столпом каждым из нас и нами. 
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь и Синтез преображения Духа из Планетарных условий на Метагалактические. Стяжаем у Отца в этом развёртывание Духа каждому из нас. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развертываем Лотос Духа вокруг каждого из нас, стяжая у Отца преображение и завершение любых оставшихся или не преображённых арканических условий действия Духа предыдущей эпохи. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в этом стяжании 16384 лепестками Духа Человека Метагалактики, Лотоса Духа Метагалактики каждому из нас, где лепестки крепятся на Зерцало, идёт такое развёртывание многослойности лепестков, где каждый лепесток Синтезом Отца формирует пространство для Духа в координации каждого лепестка и 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
 И в этом Огне, вмещая преображённость Духа каждого из нас, продолжаем развертываться и вмещать 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании Лотоса Духа Человека Метагалактики каждому из нас, вмещая новую масштабность Духа Лотоса. 
[bookmark: _Hlk50308239]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело Духа каждому из нас, фиксируясь телом Духа Метагалактического Духа, босыми ногами на Зерцале Лотоса, в формирующемся новом масштабе лепестков Духа Человека Метагалактики, концентрацией телом Духа на Зерцало. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Я-Есмь, как Атмический Разум. И, возжигаясь фиксируем его в голове, в центре головы тела Духа всем собою, фиксируя там шар или сферку. И в этом Огне, возжигаясь Я-Есмь, как Метагалактическим Разумом в центре головного мозга, в цельности Физического тела и тела Духа, стоящего в Лотосе пред Отцом, мы сопереживаем босыми ногами гладь Зерцала, прохладу Зерцала, на котором мы стоим.
 И в этом Огне, в этом сопереживании, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столп Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося зафиксировать и развернуть Столп Воли на Зерцало Лотоса телом Духа каждого из нас.
 И мы проникаемся Волей, телом Духа и физическим телом, сопереживая Лотос вокруг, Столп, как некая цилиндрическая заполненность Волей. И, сопереживая Волю Отца, находим неповторимое состояние готовности к любым возможностям, условиям, сложениям, стяжаниям. Это избыточность, это можно сказать Духопассионарность или Огнепассионарность, которая исходит из Воли Отца и даёт вот это состояние радости, готовности. Знаете, вот у пионеров был клич: «Будь готов!» - «Всегда готов!», вот это состояние Воли Столпной, которая заполняет наше тело Духа, и ты всегда готов! Нет такого, что вот тут я отдохну, тут спрячусь, тут я убегу, тут мне не до этого. Дух всегда готов — это его характеристика в проникнутости Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы насыщаемся Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца в Столпном её явлении телом Духа, фиксируемым Зерцалом Духа 16834-ричным. 
[bookmark: _Hlk50308717]И в этом Огне, возжигаясь, концентрируя собой Волю Отца телом в цельности с Физическим телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цель Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас; стяжаем Идею Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждому из нас. 
И входим в такую адаптацию к Цели Отца, к Идее Отца, к Воле Отца, адаптируемся всем собою, проникаясь, сонастраиваясь. 
Воля Отца – она нежная, Воля Отца – охватывающая, но Воля Отца незыблемая. И проникаясь ею всем Духом, всем телом Духа своим, вмещаем Цель и Идею Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа свой, преображаясь и сонастраиваясь в этом.
 И в этом Огне, скоординировавшись Телом с Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем концентрировать Волю Отца на Лепестки Духа. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца для координации 16384-х лепестков с Волей Отца в активации Лепестков Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, координируя каждый Лепесток соответствующей нумерацией, соответствующим выражением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца.
 И, концентрируясь телом Духа и Духом своим в центре Зерцала, мы раскручиваем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца в этой раскрутке, в этой координации на Лепестки избавить или завершить какие-то пагубные привычки Духа, пагубные состояния, некорректные условия, оценки, реакции и так далее.  Пока Дух ещё раскрыт, стоит в Лотосе и вмещает Волю Изначально Вышестоящего Отца, в этот момент можно просить Отца завершить старые тенденции Духа, избавить нас от них, завершить их, закончить в каждом из нас. 
И мы возжигаемся Я-Есмь фиксацией в голове, в теле Физическом и в теле, которое стоит в Лотосе, в активации всех мудрых накопленностей Духа каждого из нас. Концентрируем Огонь Я-Есмь в глаза, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взгляд Огненный, взгляд Духа каждому из нас. И начинаем заполняться Огненным взглядом Духа, складывая что взгляд формируется Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И мы проникаемся Огненным взглядом Изначально Вышестоящего Отца в охвате 16384-х видов организации Материи.
 И в этом Огне, усваиваем взгляд Отца своими Частями и начинаем приближаться к Отцу в Лотосах своих, паря Лотосом над полом зала. 
[bookmark: _Hlk50308476]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 пространства Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому Духу каждого из нас, стяжая 16384 объёма пространства, пространства Огня каждому из нас и держим собою состояние проживания, как пространства Огнём вмещаются в Лотос, в каждый лепесток идёт координация: лепесток - пространство.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем усваивать пространство Лотосом каждого из нас.
 Проживаем, как происходит координация, у нас идёт внутренний процесс расширения, мы переключаемся на другой масштаб пространства Духа. Попробуйте прожить, как Отец нас творит этим, как творится сейчас наш Дух новым масштабом, новой Волей, новым Духом.
 Ищем проживание Огня в теле физическом, позвоночном Столпе, в ступнях, ногах, голове. Ищите вот эти фокусировки проживания некой концентрации, масштабности, пространственности. Входите в это действие всем доверием к Отцу, всей глубиной и искренностью открытости Духа своего к Источнику Его Жизни, Источник Жизни Духа в Отце. Поэтому, открываясь Отцу, вмещаем то, что он нам даёт, преображаемся, сбрасываем старое, просим завершить, избавить от каких-то тенденций некорректных, которые в Духе некими упорствами накоплены. Накоплены деяниями, опытом, но сейчас тормозящими Дух каждого из нас.
 И в этом Огне, проживая, фиксируя, держа это состояние преображённости, масштабности, мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас телом Духа, Лотосом Духа и, возжигаясь, вмещаем телом и Лотосом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца закрепить в достигнутых явлениях, вплоть до физики преображённость Духа и его масштаб. 
Проникаясь прямым выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца научить нас расшифровывать Волю Отца через действия, через поступки наши, на практике.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжённым и закрепить данное преображение синтез - физически всем собою. 
[bookmark: _Hlk50308293]И, проникаясь Синтезом, проникаясь Отцом, насыщаясь, являем и фиксируем Метагалактическое тело Духа Столпностью Воли, масштабами Метагалактики, пространствами Метагалактики каждым из нас и синтезом нас 16384-ричным Человеком Метагалактики, фиксируясь в Лотосе Духа, на Зерцале босыми ногами, в Лотосе Духа Метагалактики Фа.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являем собою преображенный Дух новой Волей и масштабом материи в реализации Идеи и Цели Духа, заповеданных нам Изначально Вышестоящим Отцом в расшифровке Синтеза Отца его Волей, его Цели и Идеи, которыми Отец нас наделил в ситуациях реализации Духа Жизнью в материи.
 И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, фиксируя и закрепляя эту преображённость всем собою.    
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный  зал, развёртываемся Лотосом Духа, телом Духа, Волей Отца, пространствами Метагалактики в Лотосе, одномоментно сопереживая 16384 пространства Метагалактики Фа Духом каждого из нас и иерархизацию пространств одномоментного явления в Физическом теле Физической реальности, множественности пространств разных видов организации материи в охвате Духа.
 И в этой развёрнутости, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым Синтезом, Огнём и явлениями и начинаем отдавать, эманируя собою, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в сферу и по территории, территориально заполняя Метагалактическим Духом, Огнём, Волей и Синтезом виды и материи территории в эффекте «умали, не прикасаясь» новой масштабностью и свободой вариативного развития Духа, данного Отцом каждому из нас. И, если один смог, все остальные тоже смогут, в этом принципе эманируем и насыщаем территорию. Далее эманируем в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг из вас. 
И, отдав, выходим из практики.  Аминь. 

Набор практики: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сулеймана Синтии, Учитель Синтеза, Служащий Светлана Зияудинова 

Практика № 2
Субстанциональность Магнита физически однородным Огнём Отца-Матери
Возжигаемся, подумали и сделали. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся, переключаемся от внешнего на внутреннее делание, на внутреннее действие. И, возжигаясь всем собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаемся Синтезом и Огнём с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физично, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности сопережить в физическом теле не только физичность, но и Эфирное тело, Астральное тело, Ментальное тело, Буддическое тело и формирующееся, или которое у нас было Атмическое. Вот мы стяжали с вами тело Духа в выражении Атмы, Атмическое тело. Вот это просьба в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, что бы наша физика сейчас прожила несколько тел, выражений вот этих видов материи собою физично.  
В этой просьбе мы заполняемся Синтезом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, и активируем внутри себя, можно эффектом матрёшки, как угодно, или некою цельностью. Постарайтесь сейчас вот прожить так некую концентрацию тел Огня и Синтеза внутри нас разных видов материи. Тело строится разными видами материи. 
И возжигаясь этими телами в Огне Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся и вспыхиваем Огнём Метагалактики Фа физически. Возжигаемся Огнём Фа, вот кто стяжал Служение, тот стяжал Фа. Но мы сейчас в Огне Владыки Кут Хуми, он нам помогает зафиксироваться Огнём Метагалактики, поскольку мы с вами 16384-ричны. Да, это масштаб Метагалактики. Поскольку у нас есть определённые стяжания и помогает нам зафиксировать Фа, как вот то самое Творящее Начало, концентрацию, как шуньятность Метагалактики Фа, и мы возжигаем собою это явление. И, возжигаясь в этом, мы возжигаемся Метагалактикой внутри каждого из нас.
Попробуйте просто вообразить, представить, что внутри нас находится Метагалактика: пространство, времена, мерности, скорости. 
И в этом Огне, проникаясь Огнём Аватаров Кут Хуми и Фаинь, наша задача Огонь Метагалактики распустить, разогнать по всему телу. Если у вас процесс пошёл внутри, в центре грудной клетки, попробуйте распустить по телу Огонь Метагалактики. Причём разными образами, которые вам приходят, но это Огненное состояние Метагалактика Фа и Фа как некоего выражения центрирующей Творящей Силы шуньятности Метагалактики, которое фиксируется центрирующим явлением Синтеза тел, которые мы с вами стяжали, синтез-физически, в физическом теле здесь и сейчас.
И в этом Огне, мы открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. Концентрируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум головы. Он там есть. Хум в голове тоже есть, не только в центре груди. И мы начинаем заполняться, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начиная от головы, заполняя, разливая из центра Огонь из головы, заполняясь, заливаясь с Огнём телесно вплоть до ступней, прям вот помогайте себе воображением в масштабе Метагалактики, которая внутри нас развернута. 
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы заполняемся Огнём Отца, внутренним пространством Огня Метагалактики в каждом из нас, проникаемся и насыщаемся этим Огнём. Старайтесь почувствовать, что вы заполнены, что тело ваше заполнено, ищите это проживание. Старайтесь выйти из тех, может быть уже привычных вам состояний отсутствия проживания, когда вы просто верите, но не проживаете. Переключайтесь сейчас Силой Огня Отца, Силой Огня Фа, который включено в нас сейчас с помощью Синтеза, с помощью Аватара. Ищите новый опыт заполненности Огнём Отца в синтезе 7 тел в Физическом теле, начиная от головы, головного мозга, от Хум в центре головного мозга. Разливайте этот Огонь по телу, заполняйтесь им, ищите вот эту заполненность до краёв, до ступней, до подошв. Знаете такое, подошвы должны вспыхнуть, как-то вам отсигналить. Хоть как-то отсигналить. Зафиксируете своё внимание на ладонях рук, зафиксируете внимание на позвоночном столпе, зафиксируйте внимание на Хум в центре груди, на Хум в копчике, и Хум в основаниях ступней — это 4 Хум, такие базовые, основные, через которые идёт Огонь Отца. Он начинает заполнять нас, концентрируя Огненное проживание. Разгоняйте этот Огонь по телу. Если прожили фокусировку, сейчас в центре груди в основном, по команде я вас сканирую, идёт такой момент - концентрация на голову, некое давление идёт потому, что Отцовский Хум, он разрабатывается Синтезом, а вот этот Хум, который у нас в центре груди, он разрабатывается Волей, деланием и так далее, он наиболее разработан у нас в этом выражении, поэтому, чаще всего, у нас идёт момент проживания в Хум концентрация Огня через центр груди. Увидьте пожалуйста, что мы сейчас, входя в Магнит, мы делаем такой первый шаг, заполняясь Огнём в физическом теле в синтезе 7 тел масштаба Метагалактики, которая внутри нас развёрнута Отцом. 
И начинаем насыщаться Огнём Отца и сразу из четырёх Хум. Просто это утвердите и доверьтесь Отцу, заполнитесь Огнём Отца в равностности, не только в центре груди, если там горит или давит, а попробуйте распределить внутренним деланием этот Огонь по всему телу. Вначале по равномерности концентрации Хум и по всему телу. Ищем это состояние заполненности и, даже возможно, пресыщенности. 
[bookmark: _Hlk48745736]И в этом Огне, возжигаясь, заполняемся физически, направляя этот Огонь Матери Изначально Вышестоящего Отца, ну Изначально Вышестоящей Матери Планета Земля, так скажем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планета Земля и возжигаемся ответным Огнём Матери Планеты, её Синтезом и её Огнём. И вот здесь, заполняясь физично, в физическом теле на Огонь и Синтез Отца, идёт заполнение Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Ищем вот это проживание, заполняемся физично, так же ищем переполненность Огнём Матери. Если Огонь Отца фиксировался, в первую очередь, головой, да, и от головы заполнял Тело, то Огонь Матери идёт сквозь ноги, сквозь стопы, заполняет тело и мы Огонь Матери направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И в этот момент ищем внутренне однородность Огня, когда два Огня внутри, 2 Синтеза внутри нас, складывают такую однородность явления, и мы включаемся этим в практику Магнит физически Огнём Отца-Матери, насыщая тело Огнём Магнита, однородным Огнём Отца-Матери, стараясь довести это состояние до субстанциональности, когда мы проживём плотность Огня как некую субстанцию внутри нас. 
И мы вновь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Возжигаемся Синтезом двух, сливаясь с Отцом и Матерью в Огне, в физическом теле возжигаем Магнитный Огонь. И, вспыхивая им, возжигаемся Столпом Магнитного Огня. Попробуйте прожить, когда Столп, вот Столп мы утвердили, да, и зафиксировали Столп Магнитного Огня - такая некая заполненность цилиндрической формы, чуть-чуть выходит за пределы тела, за пределы плеч. Он облекает, обрамляет тело и пронзает тело, проникает в тело, фиксирует пропорциональность Духа в теле. 
И мы возжигаемся Столпом Огня, вспоминая, что в Дух в Огне — это Жизнь в Материи. И начинаем эманировать Столпно Магнит Отца и Матери. Сейчас складывая, вот на что, какой Мыслеобраз, какую цель вы можете направить этот Огонь. Например, на реализацию или на поиск реализацию идей, на выработку Воли действия Духом, на активность Духа каждого, подумайте, на что сейчас можно направить этот Магнитный Огонь Отца и Матери. 
Постарайтесь зафиксировать вот такое мягкое явление. Можно попросить Отца о каких-то условиях, где этот Магнитный Огонь вас поддержит, сработает, заполнит, активирует притянет какие-то новые возможности. Он же магнитный, на то, чтобы магнитить, собирать что-то, опять же то, что нужно для развития. 
И в Огне Отца и Матери, просим Отца о физической преображённости, перестройке Духа каждого из нас, прося мягкую адаптивную перестройку и преображение Духа, чтобы поэтапно, поступательно мы организовались на развитие Огнём и Синтезом Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Крепость Духа в Огне действенностью делом и применимостью. И проникаемся от Отца и Матери Крепостью Духа в Огне, но не просто Крепостью, а действенностью. И возжигаемся в этом сознательностью приложения усилий, возможностей, осознанностью, осмысленностью в организации развития Духа каждого из нас. 
И преображаясь этим, мы остаёмся в Магнитном Огне Отца-Матери физически. При этом благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать. 
И, продолжая фиксировать Столпно Синтез Огня Духом каждого из нас, мы в Столпе Духа возжигаемся Сферой ИВДИВО, Домом Отца, физически. Продолжая концентрировать сферу Дома на Столп Духа Магнитным Огнём Отца-Матери, и пристраиваемся Жизнью Духом в Огне и Огнём Жизнью в Доме Отца, возжигаясь в этом многомерностью синтез-физического выражения, минимум 4096-мерного, каждым из нас физично. 
И в этом Огне мы возжигаемся стяжённым Отцовским Взглядом в первой практике и обучаемся в этом Огне Взгляду Частей, смотря Взглядом Отца внутрь себя. 
Вот в таких сказочных тонах, разглядывая и смотря на свои Части внутри Столпа Огня в Синтезе Столпном, телесном, попробуйте зафиксировать Отцовский Взгляд, вы его стяжали, учимся смотреть на свои Части, Системы, Аппараты, Тела. Попробуйте посмотреть вокруг себя и увидеть Огонь, Столпно развёрнутый вокруг и внутри нас, увидеть сферу ИВДИВО, которое координируется на Столп, который упирается в Южный и Северный полюс Сферы Дома, как бегает Огонь Условий в Доме. И, фактически Магнитным Огнём, сейчас происходит выпрямление Духа в позвоночнике - попробуйте это прожить, этот эффект. Дух, Воля фиксируется в позвоночный Столп и Физическое тело это сопереживает. 
 А теперь мы продолжаем быть в синтезе с Отцом. Пожалуйста, спросите, насколько каждому из вас удалось погрузиться в практику Магнит физично, физически, доверьтесь Отцу, не стесняйтесь. 
И в этой просьбе попросите усиления, какого-то углубления сопереживания Магнитному Синтезу и Огню в Столпном явлении. Вспыхиваем, возжигаемся Крепостью Духа в Магнитном Огне Отца и Матери.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Ничего не надо эманировать, мы усваиваем этот Огонь. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять нас в ночную учёбу в усвоении преображенности Духа, крепостью тела и духа в Огне Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе, с благодарностью, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/262059 ИВЦ/65451 ВЦ/16299 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сергея и Юлианы, Учитель Синтеза, Служащий Джабагат Ибрагимова  
   
  Практика №3

Стяжание Меча Огня Духа Метагалактического

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, одеваемся формой или возжигаем форму, проверяем форму Ипостасей 7 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостасей 7 Синтеза. 
Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Огня Духа Метагалактического. Проникаемся насыщаясь, заполняясь вплоть до физического тела преображающим действием Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца прямой Метагалактический Огонь в Хум каждого из нас и переходим в этом Огне в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Развёртываясь пред Отцом в Вершинном зале Метагалактики ФА, фиксируемся, развёртываемся в формах Ипостасей 7 Синтеза. 
И, возжигаясь Метагалактическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Мечом Изначально Вышестоящего Отца, который он держит в руках. И из Меча Отца, реплицируясь, выходят Мечи каждому из нас. Пока руками не трогайте. Меч направляется плавно, течёт в воздухе и зависает перед каждым из нас. Отец каждому даёт Меч, реплицируя из своего Меча. Попробуйте посмотреть на свой Меч. Пока он висит вертикально перед вами, он не горизонтально – он вертикально завис, рассмотрите его. Он может иметь надписи даже, он может иметь орнамент. Рассмотрите рукоятку, рассмотрите эфес - ну то есть вот эту перекладинку между рукояткой и самим телом Меча. И вот сквозь Меч, вот Меч перед вами висит, он где-то сейчас вершиной своей вертикально вверх, он фиксируется в вершине лба, ну вот на уровне вершины лба. 
И мы синтезируемся сквозь Меч, направляем Отцу Огонь и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца в полноте выражения Духа Метагалактики каждым из нас и возжигаемся Духом, входя в процесс вмещения Духа. 
И, вмещая Дух Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Духа для принятия Меча Огня Духа. И, возжигаясь Огнём Духа, Меч сам входит в тело не через руку, а напрямую, фиксируясь в позвоночник, и вершиной Меча утыкаясь в основание черепа, рукояткой в копчик. Проживаем физично развертывание Меча. 
И воспламеняемся Огнём Духа Меча Метагалактического в каждом из нас. 
Ищем вот это проживание. 
И эманируем Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца Мечом в каждом из нас сквозь руки, сквозь ноги, сквозь голову, тело в целом. Постарайтесь сквозь каждый палец съэманировать Огонь Духа, делаем это физично, продолжая воспламеняться Мечом, знаете как вот Меч Пламенем начинает охватываться и мы начинаем разгораться Пламенем Жизни каждого из нас, синтезируясь с Пламенем Жизни Изначально Вышестоящего Отца, входя в общее Пламя Изначально Вышестоящего Отца Пламенем каждого из нас. И вот сейчас в этом Пламени наш Дух дорабатывает, переплавляясь, итогово, в Дух Метагалактический, в Дух Метагалактического Человека. 
И в этом Пламени наше тело начинает взрастать, чтобы вершина острия Меча упиралась в основание затылка, а копчик или рукоятка Меча фиксировалась в копчике, но не ниже его. Тело взрастает в Пламени Духа Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Взрастили. Проживите как тело выросло, подросло, как Меч укрепился при этом, мы пламенеем Пламенем Жизни Отца и Меч пламенеет внутри нас, вспыхивая Пламенем всем телом. 
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Огонь Духа каждому из нас для проявления пред Отцом новым Телом и одновременной фиксацией нового тела Духа нашего в размерности физического присутствия нашего, и возжигаясь Огнем Духа мы приходим в размерность, то есть уравновешиваемся размерами с физическим нашим телом Метагалактическим выражением. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Огонь и новый Дух Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём. 
И, фиксируясь в зале пред Отцом, мы эманируем в зале Отца стяжённый Огонь и Дух, и этим уже начиная применять Меч - то есть Меч эманирует, и мы эманируем Мечом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактическим Мечом Огня Духа, и, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в данное тело. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, фиксируем внутреннее внимание на позвоночный столб, проживаем в физическом теле Метагалактический Меч Огня Духа. И эманируем, вначале, по всему телу, физично до границ тела, и дальше за пределы физического тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в сферу, вокруг Метагалактики ФА, эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого. 
И вот так тремя эманациями, да, тремя сферами вот вспыхните собою, отдавая. И отдавая у нас идёт процесс усвоения Меча Огня Духа. 
И выходим из практики. 
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Практика №4 
Тренировка у Аватара Синтеза Дзея активации 7-го инструмента Совершенная Идейность

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, фиксируем свой внутренний взгляд в позвоночнике, проверяем Меч, как он там у нас горит, стоит, радуется. Тело радуется новому масштабу, новому Духу, новому Мечу, мы и дух ведь в предыдущей практике преображали Пламенем Отца, Пламенем Жизни Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Так скажу, идентифицируем сами себя, знаете такое, посмотрите на себя, на себя, сами на себя только, не со стороны. Посмотрите, как вы стоите в форме, как горит Меч внутри вас. Где, по отношению к вам, стоят соседи, ну вот те, кто сидит рядом с вами, найдите их рядом с собою там в зале. Вы в таком же порядке стоите? В другом порядке, вот как сидите, или как-то по-другому. Попробуйте прожить вот этот момент Истины. Фиксируем свой взгляд на Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Вот Аватары сейчас между собой разговаривают, ну вот они переговариваются, они вот в контакте с нами, в синтезе с нами, но они принимают какое-то вот решение или какие-то выводы делают, вот видимо о практике, о дальнейшем ходе практики, скорее всего. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением инструментов Ипостаси 7-го Синтеза и ввести в ночные учёбы разработки инструментами 7-го горизонта. Вот Владыка сказал сейчас: «Утверждаю вот такой План ночных учёб для команды». Попробуйте это, ну не знаю, услышать, прожить, настроится на это. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем идущие от Аватаров 64 Огненных импульса, которые, входя в центр груди каждому из нас такой волнообразно - сферически – импульсно, эманируют внутри нас, насыщают Синтезом Синтезов вплоть до Физического тела, то есть и там, и здесь, одновременно, но там это очень ярко видится. И вот в нас идёт такой трассирующий Огонь, такими, ну скажем так, сферками небольшими. Они вмещаются в центр груди и пульсируют, 64 пульсации, где каждый из Синтезов несколько раз пульсирует, ну это больше, чем 64. Попробуйте это увидеть. То есть у нас идёт подготовка к вмещению Синтеза Отца инструментов Ипостаси 7-го Синтеза.  
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в его зал 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Отцом, так же себя идентифицируем в зале пред Отцом, смотрим на себя не со стороны. Вот посмотрите, в какой вы форме стоите, потом посмотрите на соседей, потом посмотрите на Отца, потом посмотрите на зал, то есть освойтесь в этом пространстве зала. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение 64-х инструментов Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Отца, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов. Синтез входит в Хум каждого из нас в центр грудной клетки, и, эманируясь, отражается оболочкой формы Ипостаси 7-го Синтеза, и между формой и центром груди, где фиксируется Синтез Инструмента, возникает некое напряжённое поле, где тело заряжается зарядом Синтеза инструментов, попробуйте это прожить сейчас. Это такой очень интересный эффект, плюс здесь задействована ещё в зале Отца, фиксируется сфера вокруг вас, это сфера ИВДИВО, Синтез инструментов, пульсируя, эманируя не только в форме отражается для активации тела, но и отражается по оболочке сферы ИВДИВО каждого. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на применение инструментов в усвоении, освоении 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk52920836]Возвращаемся в зал к Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь План тренировки у Аватара Синтеза Дзея в активации инструмента Совершенная Идейность. Возжигаемся этим Планом. 
И синтезируемся с  Аватаром  Синтеза Дзеем, переходя в экополис ИВДИВО на 16320 Высокую  Цельную Реальность, в здание  Аватара Синтеза Дзея в первый, на первом этаже, зал тренировок становимся там всей командой, вспыхивая сферами ИВДИВО, 64-мя Синтезами инструментов и 64-мя оболочками сферы ИВДИВО, и формой Ипостаси.
Приветствуем Аватара Синтеза Дзея. И просим развернуть тренировку в реализации 7-го инструмента Совершенная Идейность. Проникаемся от Аватара Дзея исходящим от него Огнём, он каждому из нас сейчас фиксирует, посмотрите под ноги, вокруг каждого из вас возникает ну такой как это очерченный круг. Это координация пространства на Столпное явление каждому. Мы там разошлись, мы стоим полукругом вокруг Дзея и вокруг нас организовано пространство цилиндром. Оно достаточно широкое, то есть руки можно расставить в стороны, оно нас не ограничивает это пространство, но оно цилиндричное. Эта такая специфическая, ну это не сфера, а Столпность Иерархизации Материи вокруг нас вот в этом зале. 
И мы возжигаемся Синтезом 7-го инструмента Совершенная Идейность, распускаем по телу этот Огонь. И, распуская по телу, эманируем в этот Столп, сфера вокруг Столпа фиксируется, в Столп, и наблюдаем ну или смотрим, включая миракливость, что происходит Столпом материи, которая иерархизировалась вокруг вас. Материя начинает заряжаться, она иерархизирована. Вы можете видеть, ну я бы так сказала, от 16 до 20 градаций и инструмент, эманируя из вас, заполняет градацию материи вокруг вас ну некой такой, можно видеть это, как свет, некой заряженностью. Попробуйте прожить, как атмосфера вокруг вас, вот в этом Столпе она, вот в хорошем смысле, наэлектризована. Она не бьётся, она не угрожает жизни, а наоборот, это хорошая заряженность, которая вот города берёт. И в этом явлении мы возжигаемся Столпом, который мы с вами стяжали, Духа Метагалактического, сообщая заряд инструмента Совершенной Идейности внутренне - внешне Метагалактическому Духу каждого из нас. 
И вспыхиваем Синтезом инструмента, распуская эманацию инструмента до границ сферы ИВДИВО каждого. Цилиндр уходит, ну как бы вот это пространство, оно распаковывается, входит в сферичность, сфера ИВДИВО каждого запоминает записывает явление Идейности и заряда материи, как минимум в 20 видах её организаций. 
Мы жестом, лёгким наклоном головы, Мыслью, Словом, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Дзея за данную тренировку. 
Возвращаемся в зал Синтеза, в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим закрепить положительный опыт реализации Синтеза инструмента Совершенная Идейность во взаимодействии с иерархизацией материи каждого из нас и синтеза нас. Сложив, что любая идея, она идёт в охвате нескольких видов материи, только тогда она может вести и быть реализована Мечом, который имеет направленность, вектор к Отцу и эволюционный вектор развития. 
И, возжигаясь Синтезом, закрепляя данный опыт, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение, вспыхивая 64-мя Синтезами 64-х инструментов и записанным, вписанным, закреплённым опытом. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО Цельности, Дагестан, и в ИВДИВО каждого. Отдаём тремя сферами, раз три вспышки. «Раз», «раз», «раз» - три вспышки сквозь тело, не ленимся, делаем, действуем. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ/ 262057 ИВЦ/ 65449 ВЦ/ 16297 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории, Учитель Синтеза, Служащий Мужаидова Айгюль


[bookmark: _Hlk53583535][bookmark: _Hlk48045178]Практика №5
Стяжание 32 Идей по 32-м Частностям. Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Человека Идейного в росте Человеком Метагалактики. 
Истина Изначально Вышестоящего Отца. 

            Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Складываем, что мы идём сейчас развёртывать Идею Изначально Вышестоящего Отца на 32 Частности для того, чтобы войти в новый масштаб Идеи и Идейности в каждом из нас, для активации Духа нашего в выработке Воли Метагалактической. Ещё раз, нам Отец не даёт то, что нам не по плечу, знаете такое. Не было бы на то Воли Отца, мы бы это никогда даже не сообразили это стяжание.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО, развертываемся перед Аватаром Кут Хуми. Возжигаемся формой Ипостаси, проникаемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь попробуйте, проникаясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, посмотреть на это не технично – Огонь направил Владыка, и мы прониклись, а посмотреть и попробовать найти состояние, когда ты Есмь Кут Хуми — это такой Ипостасный подход, когда мы учимся выражать собою Аватаров и ищем состояние. Я напоминаю, что Дух живёт состоянием и нам тогда интересно, когда мы входим в состояние. И вот, заполняясь Огнём Кут Хуми, это даже не Синтез Синтезов, а Огонь Кут Хуми, Аватара Синтеза. Сонастраиваемся, проникаемся и входим вот в такое иное, ищите вот это иное состояние, ну можно сказать лёгкости, лёгкости внутренней, лёгкости тела, лёгкости духа, лёгкости, вот хочется сказать, лёгкости ступней, лёгкости ног даже физически. Можно сказать невесомости, то есть лёгкость такая удивительная и при этом есть специфика и мы узнаем Кут Хуми, что это его Огонь, вот нам он привычен, привыкли уже к этому Огню, да, за все практики.
И вот, проникаясь Огнём Кут Хуми, мы синтезируемся с его Хум, то есть входим вот в эту цельность с Аватаром. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на активность Духа Метагалактического в выработке Воли достижением Идей. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов от Аватара Синтеза Кут Хуми вплоть до физичности нашего тела, сонастраиваемся на выход в зал к Отцу за стяжанием Идей, за развертыванием Идей, за пониманием Идей, за углублением нашего понимания, погружением в Идеи. Вот в разных состояниях просто настройтесь не просто вот стяжаем, Отец дал и пошли, а ещё и на состояние, когда Идея тебя заполняет, ты в этом состоянии заряжаешься на то, чтобы в тебе это реализовалось, ты собою это реализовал, ты этого достиг, добился, у тебя это получилось - вот на это настраиваемся, потому что активация Духа в этом.
И мы в этом состоянии синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим к нему в зал. Огонь Отца нас магнитит. Мы только синтезировались и сразу же становимся перед Отцом, потому что это такой чёткий адрес, знаете такое: раз и встали перед Отцом по Магнитности Огня Отца. Посмотрели на себя сначала: форма на месте, возжигаемся. Помогайте себе воображением, учитесь входить в мираклевость в это пространство духа, мы об этом уже с вами уже говорили, мы учимся жить в разных выражениях материи, а для этого нужны состояния, ощущения, чувства, проживания, вот затем мы сейчас и стяжаем Идею, чтобы достичь, добиться вот таких больших чувств, больших ощущений, больших таких объёмных, масштабных движений и так далее,  Отцовских. И в этом, чтобы крутилась и развивалась Жизнь нашего Духа, Дух в Огне - Жизнь в Материи. Поэтому, встав пред Отцом, сопереживаем вот такое естество контакта с Отцом, мы с Отцом не на «Вы», мы с Отцом на «ты», мы с Отцом дружны, Отец дружен с нами. 
И вот, входя в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в такое явление как Мы, Мы вот этим эффектом я и Отец цельны, я и Отец одно. Вот мы сейчас с Кут Хуми тренировались вот на это явление, сейчас с Отцом продолжаем проникаться Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении я и Отец цельны, то есть Отец выражается мной, но и я выражаюсь в Отце, я ведь его Омега, я ведь его Часть. И в этом равностность, и в этом иерархичность. И Дух настраивается сейчас на эти новые явления для него в Метагалактическом развитии. Поэтому, проникаясь Отцом, в преддверии стяжания Идей для активации нашего Духа, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом явлении, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь Духом и Атмическим телом пред Отцом в зале, в слиянности с Духом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 32-ух Идей каждому из нас 32-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в самом начале стяжания, мы возжигаемся всей Эмпатией, Утонченностью, Чувственностью, Проникновенностью каждого из нас, распаковывая в концентрации чувств Душевность, активацию Шара Духа в каждом из нас.
И возжигаясь этим, просим перевести каждого из нас из Вершинности Воли только лишь чувств, эмоций, ощущений и движений, на Волю более высоких свойств и качеств в нас, как Человека. Внутренне попробуйте распрощаться с этими старыми состояниями, когда Воля выражалась только этим. То есть мы будем этим выражаться, но это не есть вершина нашей Воли. По большому счёту, мы сейчас продолжаем перестраиваться и, перестраиваясь, завершаем старые состояния.
[bookmark: _Hlk49005590]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идею Чувства Изначально Вышестоящего Отца, вот самую первую. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь от Отца принципом «Познай себя» и, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Идею Условия Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Имперации Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk49019398]Идею Основы Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Параметода Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Мощи Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Права Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Идей Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Сути Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Мысли Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Чувств Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Движения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем 16-ть первичных выражений Воли в пространственном явлении Идей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И насыщаемся чистотой Идей 16-ти Частностей вне зависимости от данности, наделённости, возможностей каждого из нас и внутренней устремленностью выявляем собою данные Идеи, прося Отца и стяжая у Отца организованность и внутреннюю чёткую ориентированность, стяжая:
 Идею Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk49019959]Идею Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Света Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Формы Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Содержания Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Поля Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Времени Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Пространства Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Скорости Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Мерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Эманации Изначально Вышестоящего Отца, 
Идею Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая второй 16-рицей Частностей в активации и росте Идей в каждом из нас, напитываемся чистотой этих Идей.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем такие синтезирующие цельности двух 16-риц в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Человека Идейного, как 7-ю позицию 64-цы Человека, прося зафиксировать на каждом из нас прямую и чистую Идею Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. 
[bookmark: _Hlk50307522]И в этой фиксации, проникаясь ею, мы стяжаем у Отца 16384-ре Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и более того, решением Отца каждому из нас. И, впитывая, насыщаем наш Дух 32-рицей Частностей, Дух нашего Атмического тела 32-рицей Идей Частностей в каждом из нас. И начинаем в зале у Отца эманировать из головы, вот сейчас не телом, а головой: 32 Идеи по 32-м Частностям, как принципом веера, исходящим из головы, и конкретно, вот виски и височные доли. 
И мы распускаем 32 Идеи эманацией в охвате, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом, эмананируя по территории, эманируем по Планете, активируемся Столпом внутренней Воли Атмического тела в насыщении этих Идей, отдавая эту эманацию. Внутренне организовываемся и просим Отца на Эталонное действие или слаженность нас, каждого из нас на Эталонное действие Идеями. Активируем внутреннюю динамику — это так называемая Психодинамика, действуем Психодинамикой Идей, эманируя их собою из зала Отца в охвате Планеты Земля. Старайтесь увидеть, как это происходит, это полезное действие, в том числе для Планеты, для каждого из нас, для духа каждого из нас. 
И мы возжигаемся 32 Идеями, вспыхиваем вновь Духом, проживаем телесность организации Атмического тела духом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Духа каждого из нас 32-рицей Идей в их частоте, в их масштабности, в их полезности, эволюционного и Ивдивного  развития каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Человеку Планеты Земля, как Человеку Идейному в обновлённости духом каждом из нас в росте Человеком Метагалактики.
И, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся, активируя Жизнь с первоисточником нашей Жизни, с Отцом, как Альфа с Омегой, и обновляемся Цельностью Жизни, возжигаясь в обновлённости Духа Жизнью Изначально Вышестоящего Отца психодинамическими возможностями, и усиляем обновленностью Духа, нашу связь с первоисточником Жизни - с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы как бы вниканием в тело каждого из нас, вырабатываем связь Синтеза и Огня с Отцом, чтобы ничто не могло каждого из нас вышибить, снести из состояния Цельности Омеги и Альфы Жизни каждого из нас и Первоисточника Жизни каждого из нас. 
Проживайте связь с Отцом свою незыблемую, вечную, изначальную. Мы её усиляем, углубляем явлением обновлённости Духа каждого из нас, всей жизнью своею, проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Теперь любые связи, которые не соответствуют связи с Отцом, просим у Отца не просто сжечь, а аматизировать, как внутренним накопленным состоянием Огня нашей внешней атмичности, так и аматичностью внутренней, то, что во вне допустим, Атма внутри Аматика, у нас следующий Синтез Аматика. Усиляем связь с Изначально Вышестоящим Отцом настолько, что она растворяет, заполняя всё тело каждого из нас. Включается принцип «Я и Отец цельны».
 Задача каждого из нас сейчас активироваться Образом Отца, потому что Отец в Физику входит Образом Отца и сонастроить Духом каждого из нас связью с Отцом, воспламенить слиянность Образа Отца и Духа, вырабатывая или завершая любые инородные связи, завершённые, пережитые, пройденные, законченные, и обновлённостью Духа вырабатываем для тела Атмического новую Идею, генерируя её из 32-ух  Идей, 32-мя внутренними частностями, и, возжигаясь, исполняем это. Любые стереотипы, какие-то выводы, связки, ни к чему не ведущие, завершаем и записываем внутри нас в Дух каждого из нас Истину, которой строится Дух. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца. Истина состоит из Духа или записи в Духе — это Истина. 
И возжигаясь Духом, преображаемся явлением Истины, как вершинным явлением в материи и преображаемся на Метагалактическую Истину, завершая любые тенденции, выводы, позиционирования, стереотипы, установки, Истины предыдущих объёмов развития духа. Попробуйте прислушаться внутренним своим состоянием, прислушаться к прямому своему действию Истины в духе. И, углубляя в этом связь, цельность Я и Отец, возжигаемся внутренней подготовкой каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца обучения внутреннего держания Мира, Мира Частей, Мира Частностей, Мира Условий, Мира Идей внутренней организаций каждого из нас. Дух обучается этому владению и этому держанию.
И в этом Огне, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину, Идею и Цель как символ внутренней власти. Только не реагируйте на слово «власть» — это Владение, владение Духом и применение его. И развёртываем Истину в духе во вне собою, записывая в условия ИВДИВО каждого и в 16-ую Частность - Условия, Идею и запоминаем: пока Истина внутри в Духе, власть, она как бы сакральная или закрытая, нераспакованная, нераскрытая, но как только Истина, пробуждённость начинает эманировать из Духа — это применение включается во внешнее условие, и мы овладеваем, владеем духом, теми или иными явлениями, исполнениями и внутренней законностью. И, возжигаясь, обретаем новое состояние Истинной Жизни, прощаясь со старыми условиями и старыми явлениями духа.
И в этом Огне возжигаемся и преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез и Огонь, за преображение Духа, за данное стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал.
Развёртываемся в обновлённом состоянии Духа, явлении Истины, Идеи и Цели Духа каждого из нас. 
И эманируем собою, вспыхиваем сферически, отдавая в ИВДИВО — Изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это различные сферы охвата видов материи, несущие собою необходимые организационные явления для взрастания Человека. Поскольку мы развиваемся сейчас в Метагалактике с вами, фиксируемся Метагалактикой — это сфера вокруг 16385-ой Высокой Цельной Реальности в охвате Планеты Земля сферически. Там не только Планета Земля - там Земля, Солнечная Система, Галактика Млечного пути, и, иные выражения космически системой координат Высоких Цельных Реальностей. Эманируем в ИВДИВО Дагестан — это также сфера, которая центрируется Столпом на территорию ответственности. 
Эманируем по территории ответственности ИВДИВО Дагестан, развертывая новые явления духа по территории в обновлённости Истины Изначально Вышестоящего Отца всей свободой властвования и возможности являть собою Дух Изначально Вышестоящего Отца, реализовываясь им Идеями. Эманируем по территории, насыщая территорию масштабностью Духа Изначально Вышестоящего Отца в единстве и цельности Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерика Константы, Ипостась Синтеза, Посвященный Индира Саипова

Практика №6

[bookmark: _Hlk54179418]Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца явлением 256 Эталонных Частей, 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей в 8-ричной выразимости Эталонных Явлений от Человека до Отца

Настраиваемся на Кут Хуми внутренним Огнём, внутренней организованностью, преображённостью Духа и проживаем, что мы уже стоим в зале у Кут Хуми. Пробуйте увидеть сейчас в многомерности, что одномоментно, здесь и там, происходит действо. Мы стоим перед Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сейчас Кут Хуми один.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, возжигаемся Огнём Кут Хуми. Он входит внутрь вас. Он вас не продолжает как бы прессовать, как вы говорите, Огнём, а наоборот, сейчас Огонь Кут Хуми помогает нам войти в нужную подготовку. Я бы сказала так: успокаивает, если внутренне не спокоен. Вот этот Огонь сейчас Владыки сонастраивает нас с вами на ровное, спокойное течение, формирование в каждом из нас новой Части. Проникаемся этим явлением, проникаемся, устаиваемся, уравновешиваемся в этом. И настраиваемся на Источник нашей Жизни. На Альфу нашей жизни, на Отца и переходим в зал к Нему. (салют на улице) Вот вам Салют.
Становимся перед Отцом. Для Отца Праздник, увидьте пожалуйста. Так, посмотрите пожалуйста, когда мы к нему мы выходим, он радуется нашему преображению. 
[bookmark: _Hlk53659851]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез его. Просим Отца сотворить каждому из нас Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем:
256 Синтезов 256 Эталонных Частей,
256 Синтезов 256 Эталонных Систем Частей, 
256 Синтезов 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей,
256 Синтезов 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. 
И проникаемся сотворением Отца, как внутри нас начинается оформляться, формироваться, такие, можно видеть Огненные потоки. Можно видеть по-разному. Вокруг нас начинают они крутиться и из груди, из Хум в нашем теле, том, эманируется Синтез Отца. Внешнее состояние сгущается, Огонь Отца вокруг нас. Идёт такое генетическое в том числе, или матричное оформление. Оформляется Часть — это Столп. Мы видим, как нас укутывает таким вот явлением Огня, можно сказать даже такие некие спирали Огня вокруг нас крутятся. Это формируется Совершенный Столп вокруг 256-рично.
Мы проникаемся этим явлением. Столпность нас и организовывает, и успокаивает, и даёт эту стабилизацию какую-то, да, потому что и Воля, и Дух они дают нам стабильность, они дают самодостаточность, они дают нам заполненность какую-то, заряженность, вот так можно сказать, упругость состояния. 
И в этом Огне мы сотворяемся Совершенным Столпом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь от Отца Синтезом Части, вспыхиваем её Совершенством каждым из нас и в синтезе нас, сопереживая Столпность Синтезных и Огненных спиралей 256-ричного строения Части в 8-ричной выразимости Эталонных явлений от Человека до Отца. 
И проникаемся этим сотворением Отца, каждым из нас, внутренне складывая, делая вывод, сопереживая ценность этого подарка каждому из нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигая, вмещая собою Совершенную Часть Совершенный Столп, возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем Совершенным Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас. 
И эманируем Огонь Столпа в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, отдавая, как бы распуская, заполняя этим Огнём территорию Дагестан, сферу ИВДИВО, сферу ИВДИВО каждого, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/262059 ИВЦ/65451 ВЦ/16299 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сергея и Юлианы, Учитель Синтеза, Служащий Джабагат Ибрагимова

	Практика №7 
Явление Изначально Вышестоящего Столпа Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы
Так же настраиваемся на Владыку Кут Хуми. А теперь вот смотрите, мы фиксировались, мы там стоим, а теперь попробуйте увидеть, что зал Кут Хуми здесь развёрнут. Вот мы вчера Магнит фиксировали физично, помните? То же самое. 
Нет, он спущен просто, он есть здесь зал. В общем в зале ИВДИВО, работаем, у нас весь Синтез зал ИВДИВО сюда развёрнут. То, что мы видим, не видим, это вообще наши вопросы, но он здесь есть. И Кут Хуми можно здесь видеть, только он не в этой физичной реальности, а он находится там, но здесь это отражается. Поэтому мы фиксируемся в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара сонастроить нас на практику стяжания Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа. 
Проникаемся от Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим к Отцу становимся перед ним. Проверяем форму Ипостаси, как мы стоим перед Отцом. Вот те тела ваши стоят бодренько, это вы тут что-то изнываете. Попробуйте переключится на тело Духа, оно бодрячком, оно ждёт и для него радость стяжать, войти в Огонь. Что за не понятное состояние на физике? Ну-ка, включились туда. 
[bookmark: _Hlk54179653]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящий Столп, Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем этот Синтез. Он входит в нас, для нас, знаете, для того тела, возьмите это как манну небесную и это счастье, и физику переключите немножечко на это, не сложно. Много Огня не бывает, просто отдавайте то, что вам не нужно, опустошаясь. Отец, заполняя вас, даёт вам ощущение радости. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Значит вот вы, вот Совершенный Столп ИВДИВО: Огонь идёт, вбирайте его. Концентрируете своё внимание на Совершенном Столпе Изначально Вышестоящего Дома. То, о чём произнесено, дальше я буду поизносить фразу с цифрами, не циклитесь, не повторяйте, можете её не повторять. Конечно же, свободному воля, но дальше будет произнесена фраза там «Совершенных Синтезов», вот ими возжигаемся, то есть постарайтесь прожить течение Синтеза от Отца, входит в вас и доходит до физики этот Синтез. Он как бы текуч, проникает в вас и идёт процесс пахтальния, формирования.
 И так мы стяжаем: 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенный Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Столп Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Отцом и стяжаем Совершенный Столп Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732 квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 	Совершенный Столп Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Не выпадать, стоим в зале у Отца, проникаемся Отцом, не отвлекаться, идём проживанием, учимся концентрироваться.
Стяжаем Совершенный Столп Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенный Столп Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенные практики Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца
Совершенный Столп Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенный Столп Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенный Столп Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с ИВО, устаиваемся стяжённым, фиксируемся пред Отцом ещё раз, проникаемся явлением Отца и продолжаем входить в стяжание.
Стяжаем Совершенный Столп Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллионами 194 тысячами 304 Совершенными идеями Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллионами 097 тысячами 152 Совершенными сутями Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем Совершенный Столп Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллионом 048 тысячами 576 Совершенными смыслами Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячами 288 Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенный Столп Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячами 144 Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысячи 072 Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
И Стяжаем Совершенный Столп Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысячью 536 Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца 
И, сопереживая 64 потокам Огня и Синтеза внутри нас, мы просим Отца сотворить каждому из нас Совершенный Столп в этом явлении 64 потоков Синтеза и Огня в  соответствующем количественном выражении данных явлений, которыми формируется соответствующие Совершенные Столпы и продолжаем проникаться, входя теперь во внутреннюю тишину Сотворения каждому из нас в каждом из нас  Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа. Внутренне прислушиваемся к тому, что происходит.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа итогово, возжигаясь этим явлением в каждом из нас и в синтезе нас. И сопереживаем координацию этой Части с ранее стяжёнными Изначально Вышестоящими Совершенными Частями. 
И устаиваемся внутренне в данном явлении Синтеза и Огня Отца в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся Совершенной Частью и эманируем, отдавая в ИВДИВО в ИВДИВО, Дагестан. Прям помогайте себе воображением как из вас  сферичная эманация Огня и таким образом столп входит внутрь, усваивается и становится вашим естеством но опять же вот по территории вот карта вот перед вами, вот территория ответственности красным обозначены прям вот вспоминайте даже вот визуально  направляйте Огонь только не на карту, а на территорию,  которая вот так вот обрамлена  за пределами  Дагестана находится то есть мы таким образом идёт процесс возжигания  территории.  Если вы вспомните о Культурном слое, о котором мы вчера говорили, что мы с вами этим ещё служим другим, служим тем, что преображаем территорию, на которой нет тех, кто носит собою Синтез и Огонь. То есть мы, туда направляя Синтез и Огонь преображаем это место. И увидьте пожалуйста, вот там в практике звучали мысли от вас «зачем мне это надо? Я не понимаю вообще», ну как было вот такое вот, да. То есть я не понимаю применение этой Части. Как и всё в Синтезе пока не всегда понятно, не всегда сложено, поищите ответы. Ответы были и сегодня на Синтезе, и в прошлый раз, и будут вам еще ответы, ответы от Кут Хуми. Задайте эти вопросы внутренне, и вы поймёте, зачем что-то делается на Синтезе, почему мы стяжаем это, то, пятое, десятое и так далее. Зачем это нужно и кому это нужно - с одной стороны, каждому из нас. Ну, если мы едины, цельны с Отцом, то это нужно Отцу и так далее. Я сейчас не буду на эту тему. Просто подумайте, поищите ответы, и они обязательно приходят. Это вопросы сомнения, помните, мы говорили о них, да? Долго не будьте в них, найдите ответ, идите дальше. Хоть какой-то ответ, который удовлетворит ваш интерес на эту тему и тогда не будет вот таких каких-то «затыков» в течении Огня, в том числе, потому что «затыки» иногда у нас идут от внутренних «непонималок», не сложений, ещё чего -то там, ну и так далее.
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Практика №8
                    Итоговая. Стяжание Книги 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Переходил в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми на 16320 Высокую Цельную Реальность. Настраиваемся на Итоговую практику и стяжание Книги, в том числе, в итоговой практике.  Просим Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на итог 7-го Синтеза, на итоговую практику, на итоговое стяжание. Проникаемся от Владыки Огнём и преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 16385 Высокой Цельной Реальности. Становимся в формах Ипостасей 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk52915612]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536ы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза. 
Стяжаем у Отца Стандарт 7 Синтеза и просим Отца вписать в Ядра и Огни Стандарт 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся им и дальше стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 7-ой Высокой Цельной Реальности, 7-ой Высокой Цельности, 7-ой в 5-ричном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536- ричный Синтез, стяжая 65536 - рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Субъядерностей в Высоких Цельных Реальностях Человека 8 видов Жизни, 8 видов подготовок каждому из нас и синтезу нас. 
И далее возжигаем стяжённые раннее 64 Синтеза 64 инструментов Ипостаси 7 Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 7-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека Ипостаси 7-го Синтеза. 
Стяжаем 16384 Генов Человека в Явлении Человека Высокой Цельной Реальности 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем концентрацию 4096 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. 
Стяжаем Цельное Ядро 7-го Синтеза Метагалактикой Фа. 
Стяжаем Цельное Ядро 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, вмещаем Ядро 7 Синтеза. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим с ним в зал Книг Синтеза ИВДИВО, библиотеки ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Книгу 7-го Синтеза. Помогаем себе воображением. Книга направляется каждому из нас от Владыки. Она зависает на уровне грудной клетки, ждёт нашего внимания. Берём её в руки, у вас есть привычка у кого - то читать Книгу, как читается Арабская книга что ли. Прям Владыка показывает, что кто-то из вас Книгу открывает, не так вот, не справа налево, а слева направо, то есть сзади. Интересный момент, попробуйте найти, кто из вас? Найдите, так это, не так? То есть эта какая-то накопленность, восприятие Синтеза или восприятие текста. Ладно открываем Книгу и впитываем текст. Вот Книга открылась на какой-то странице, впитывайте текст. Просите Владыку Кут Хуми в ночной учёбе расшифровать, что Книга открыла каждому из нас. 
Берём, закрываем Книгу, переходим в своё здание на вершинный этаж, в кабинет. Становимся в центре кабинета. Здесь же, в этом экополисе. Эманируем Огонь, в котором мы пришли, охватывая здание. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза в руки. Снова становимся в центр кабинета, оттуда легче переходить, там концентрация Синтеза идёт и возвращаемся в зал библиотеки к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Отправляем, направляем Книгу 6 Синтеза с благодарностью за учёбу и за возможность обучаться 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночные и дневные учёбы в усвоении, освоении 7-го Синтеза, прося эффективность ночных учёб, возможности расшифровки, ну и углубление Синтеза и Огня Аватаров и Отца в каждом из нас. 
И в этом Огне, с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Становимся в зале и стяжаем прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое выражение в данный зал и начинаем развёртывать всё стяжённое в этой практике, фиксируя собой физично, в Физическом теле Ядра, Огни, Стандарт, Цельный Огонь, Цельный Синтез, 65536-рицу, 64 Синтеза 64-х инструментов, 256-рицу Служения, 64 Синтеза 64-рицы Человека, 16384-рицу Генов. Фиксация, концентрация Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций на каждом. Ядро 7 Синтеза, Синтез 7 Ядер Цельно. Фиксируем собою Книгу. Фиксируем Огонь Книги собою. Прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 7-го явления 5-ти видовой организации материи. 
И, развернув эти стяжания собою физически, отдаём, эманируя, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца - вспышка. Отдаём, усваиваем итоги. Отдаём в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, распускайте по территории, это полезный Огонь для территории. Эманируем в ИВДИВО каждого. Отдаём, отдаём и усваиваем. 
И с благодарностью к Отцу, к Кут Хуми и Фаинь выходим из практики.  Аминь.

На этом 7 Синтез Изначально вышестоящего Отца завершён. Знаете такое, с взятием! Мы его взяли! Смогли, устремились, что-то преодолели, ну и идём дальше. Всем спасибо! До новых встреч! 
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