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1 день 1 часть
Практика №1
Стяжание Первого Статуса Метагалактики Фа 16384 Началами Прасинтезности.
Стяжание 72 Части Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца 8-ричностью явления в 16-ричной её эволюционной выразимости с Ядром Аматической материи и Сферой вокруг тела Аматической материи

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Просто подумали и сделали это. Вот смотрите, у нас есть стяжённые семь Ядер Синтеза, у нас есть стяжённый Абсолют. А новенькая возжигается тем Огнём, который есть от Отца, даденным изначально, там Искра Божественного Огня. У каждого человека она есть. Просто ты подумала, что ты ею вспыхнула, и она в тебе вспыхнет. У нас с вами семь Ядер, у нас есть стяженный Абсолют, у кого-то есть, у кого- то в процессе, у кого-то нет, не важно – это тоже Огонь, который внутри нас, в нашем микромире, если хотите, да, то есть там разными моментами. 
Как его возжечь, что служит спичкой для возжигания этого Огня?
[bookmark: _Hlk55768378]Из зала: - Концентрация. 
-Концентрация раз. Ну я хорошо, я сконцентрировал, бензинчика налил. Дальше.
- Синтезируешься.  А мы ещё не синтезировались, мы просто говорим, возжигаем. 
Из зала: - Желание, интерес.
- А за желанием следующий, что? А если по Частностям, желание, как чувство, то за чувством что идёт? Следующий шаг – Мысль. Мысль. Даже, если ты подумал мыслью и мысль — это первый шаг, это ещё не всё возжигание. То есть мыслью, ключиком, да, раз и открываешь дверь возжигания. Мыслью ты подумал и начинаешь это делать. Но ты начинаешь делать не мыслью, а всем собою. Телом, верно? Тело управляется мыслью? Да. Подумала выйти, встала и вышла. В теле находится Огонь. Если я мыслью, как управляющим началом, включаю то, что внутри меня есть, то моё тело реагирует на эту включённость. Когда я мыслью говорю о том, что: «Возжигаю весь накопленный Огонь», моя мысль, как управляющее начало, управляет телом - четвёрка управляет единицей, физикой мы идём в этом ключе сейчас, а ещё есть ключик восемь – четыре – один. Восемь - Аматика управляет четвёркой, а четвёрка управляет единицей. Физическим телом мы находимся сейчас на единице. Огонь идёт у нас в восьмерке, восьмого вида материи сейчас. Мы концентрируем на мыслительный процесс возжигания в теле Огня. Огонь фиксируется восемь: восемь, мысль – четыре, в теле — это восемь, так получается, в том числе. Поэтому, когда я подумала, что я возжигаюсь, на мысль мою реагирует Огонь в теле в эффекте «восемь – четыре - один». 
Я центрируюсь сейчас четверкой для того, чтобы перейти на центровку восьмёрки. 
Когда центрируюсь восьмеркой, у меня включается 16-ричный ключ, где у нас с вами шестнадцать Синтезов выражается каждым Синтезом. Поэтому здесь такая глубина реализация Синтеза даже вот в этой фразе: «И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом». При этом вы, с одной стороны, слышите, но с другой стороны, внутренне делаете, делаете, как? Услышав эту мысль, ваша собственная мысль активирует накопленный Огонь на процесс его активации. 
Что такое возжечься Огнём? Активировать Огонь внутри нас. До этого он в стабильном состоянии в Ядре находится, правда?  В Ядре Синтеза и нам с вами нужно из Ядра Синтеза возжечь Огонь, чтобы он заполнил тело.  Давайте сейчас включаться в этот момент, когда и помогать себе воображением, помогать себе образом. То есть воображение — это вхождение в Образ, если мы сложим мыслью себе у нас шестая Сфера Мысли, Мысль Воображения, помните такое? И, когда мы включаем Воображение в процессе мысли, а мысль управляет физикой, и в эффекте «восемь – четыре – один» включает Аматику на нашу физику или включает Огонь, в данном случае не Аматику, а Огонь включает, то, возжигаясь, включая Образную сферу Мысли, мы активируем Огонь внутри нас на то, чтобы он активировался и расширил свою эманацию до границ Физического тела. Мы ж не только физичны, у нас с вами стяжено семь Частей Совершенных, 28 Частей, которые мы стяжали по горизонтам. У нас с вами стяжена на каждом Синтезе 16384-рица, всё это Огонь, который находится внутри нас соответствующими выражениями. И, подумав, мы включаемся в разгорании этого Огня в нас. 
Попробуйте помочь себе воображением для того, чтобы ввести тело и ввести Огонь активации в теле. То есть активация горения, бурления, внутреннее состояние зажигания, плюс, пример, когда вам приводила, горит одна лампочка или 20 лампочек, каждая из них усиляется девятнадцатью предыдущими, свет её усиляется, верно? Вот тоже самое, когда каждый из нас возжигается Огнём, усиление идёт на то количество присутствующих, сколько есть в аудитории. То есть мы, возжигаясь каждый своим накопленным Огнём, усиляемся Огнём соседним. Это не значит, мы этим Огнём горим, это значит, что идёт потенциализация и поддержка, там, где двое во Имя, там Отец. Там, где двое во имя, а нас не двое здесь во имя Отца, там концентрация Отца идёт Его Огнём и Синтезом. Поэтому, переключаясь в том числе, на такую активацию Синтеза и Огня внутренним действием, мы видим, что мы усиляем горение друг друга. 
Пока мы ещё не синтезированы с Аватарами, мы ещё пока действуем своими возможностями, усиляясь командой, применяясь методами, которые мы знаем, которые не один раз в Синтезе слышали,  применяясь силой Мысли и древним принципом: «Даже если ты подумал, ты сделал это», но, подумав, мы включаем в активность все наши части, а не только четвертую часть в эффекте Мысли как Частности. Поэтому у нас активируется семь Частей, стяжённых или 28 стяжённых Частей, 256 Эталонных Частей, 16384-рица, которую мы с вами стяжали, концентрацией Синтеза и Огня, который мы накопили. И это только мы каждый из нас усиляет.
А теперь настраиваемся на то, что сейчас мы синтезируемся с Аватарами и Огня станет больше, концентрирования и проживания.  
Прежде, чем синтезироваться, мы фокусируем внутренним взглядом весь возожжённый Огонь в центре грудной клетки. Делаем это. Сфокусировали в центре грудной клетки возожжённый Огонь. Попробуйте прожить мощь концентрации и направляем этот Огонь Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Просто подумали и сделали. Мгновенный ответ в Хум Огня Кут Хуми и Фаинь. И у нас идёт взаимопроникновение накопленным Огнём с записью Синтеза с Огнём и Синтезом Аватаров. И через Хум мы начинаем распускать в тело Синтез Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Помогайте себе воображением. Заполняемся, заливаемся, доводим своё состояние до концентрации Синтеза и Огня в Физическом теле. Не старайтесь там как-то особенно напрягаться. Просто сложите, что мы усиляем ещё друг друга явлением Аватаров. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, прося максимально сконцентрировать Синтез и Огонь Аватаров каждым из нас синтез-телесно первой практикой 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, насыщаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал, утверждая, что мы становимся пред Аватарами 16320 Высокой Цельной Реальности. И здесь, уже оформившись, так же концентрируем в центре груди и одновременно физически, в нашем вышестоящем выражении, концентрируем Синтез и Огонь в центре груди и направляем Кут Хуми и Фаинь. Помогайте себе воображением. Вот как понимаете, так и делаем. Получаем ответный Огонь от Аватаров в центр грудной клетки. Распускаем этот Огонь телесно, вплоть до физического тела, до границ кожи. И стяжаем у Аватаров Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся концентрацией Синтезов Синтеза, как некоего сгустка Огня с записью разных видов Синтеза, так же распускаем Синтез Синтезов внутри себя. Он действует Огнём, потому что в нём вписан Огонь. И просим в этом Синтезе преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в 8-ой, рубежный Синтез Первого курса подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся, входя в этот Огонь, в этот Синтез. И, преображаясь, стяжаем форму Ипостасей 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Можно увидеть, как форма разворачивается, центрируясь на Хум каждого из нас, облекая нас тонкой Огненной материей, фиксируя соответствующую форму Ипостаси. 
И мы, возжигаясь формой Ипостаси 8 Синтеза, преображаемся.
[bookmark: _Hlk55773691]В этом Огне, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в явление Аматики в подготовке к стяжанию Первого Статуса Метагалактики Фа. 
И в этой просьбе, возжигаем всю накопленную Служебность каждого из нас, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь войти каждому из нас в Аматизацию накопленных Служебных явлений, завершением предыдущего и вхождением в новое явление Служащего Первым Статусом Метагалактики Фа. 
И вот сейчас концентрируем идущий от Аватаров Кут Хуми и Фаинь специальный Огонь на каждого из нас. Он идёт как извне там в зале, так и проникает в Хум в центр, внутрь. И мы проникаемся этим специальным Огнём Аматики 8-го вида материи, являя и переключая, перестраивая прежние, сложенные каждым из нас, матрицы предыдущего бытия, предыдущего Служения, предыдущей Посвящённости, обновляясь специальным Огнём Аматики каждым из нас и синтезом нас. Сопереживая проникновение этого специального Огня вплоть до Физического тела, по всем нашим явлениям, записям. 
И в этот момент, находясь в зале Кут Хуми, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу во всей простоте дерзания, заповеданного нам Отцом. 
И просим Отца ввести каждого из нас в Первый Метагалактический Статус Аматическим преображением раннее сложенных матриц, вхождением явлением Служащего 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Это просьба из зала Отца всей нашей командой на реализацию Синтеза Восьмого. 
И в этой просьбе мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с ним. Становимся пред Отцом, 16385 Высокой Цельной Реальностью в зале Отца. Возжигаемся формами Ипостасей 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его каждому из нас. Проникаемся Его Синтезом и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность наделения Первым Метагалактическим Статусом.
И, преображаясь, возжигаемся Синтезом Отца. 
И стяжаем 16384 Начала Прасинтезности Первого Метагалактического Статуса каждому из нас. 
И в простоте, доверии к Отцу, в открытости, просим Отца наделить каждого из нас Первым Метагалактическим Статусом Метагалактики Фа во исполнение Стандарта 8 Синтеза.
И вмещаем 16384 Начала Прасинтезности Первого Статуса Метагалактики Фа. Вмещая, возжигаем их собой. Подумали и сделали. 
[bookmark: _Hlk55781552]И вспыхиваем всетелесно всем собою Синтезом Первого Статуса Метагалактики Фа, прося преображения каждого из нас и синтеза нас этим явлением в сложении новой аматичности Служащего, Посвящённого и Человека реализацией Начал Прасинтезности каждым из нас, вмещение их, различение их, научение ими применяться и так далее.
И, возжигаясь стяжённым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас Свободой Синтеза, Свободой Воли в процесс различения, исследования, познания материи Метагалактики Фа Служебностью Первого Статуса Началами Прасинтезности. 
И в этой просьбе стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая его, возжигаемся, вплоть до физичности, преображаясь.
 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое тело, как 72-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить на явление Аматических матриц обновлением их в каждом из нас, включением аннигиляции старых матриц. 
И, возжигаясь Синтезом Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца, как 72 Части в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем 8-ричность явления данной Части в 16-ричной её эволюционной выразимости. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Аматической материи, фиксируя его в Хум Аматического тела каждого из нас. 
И в этом Огне стяжаем у Отца Сферу вокруг тела Аматической материи, вспыхиваем Ядром в центре грудной клетки и Сферой вокруг тела, которое стоит в зале у Отца. Возжигаемся одномоментно Ядром и Сферой, впитывая телом Сферу. Сфера начинает компактифицироваться и заполнять тело Аматической материей. Я подчёркиваю – это одна из наших Частей, это Тело, тело Аматического вида материи. В нём возможности обновления, в нём постоянно действующие этим видом материи матрицы, постоянная аннигиляция, преображение, обновление. Бурление здесь неправильно будет сказать. 
И, фиксируя явление Аматического тела всем собою в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной Частью. И, возжигаясь, преображаемся. И вспыхиваем стяжённым Первым Метагалактическим Статусом в его Началах Прасинтезности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Аматическим телом вплоть до физичности каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением Статуса. И в этой проникновенности фиксируем, закрепляем, концентрируем собою новое телесное выражение, как одну из оболочек Физического тела и как самостоятельное тело 72-й части  с концентрацией Ядра Аматики Аматичекой материи в центре груди и развёрнутой по телу Сферы Аматичекой материи в насыщении тела каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сквозь Хум стяжённого тела, Физического тела и Синтез-явления каждого из нас всего ранее стяжённого, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую взаимокоординацию и обновление каждого из нас новой Частью, новым видом материи и Первым Статусом. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутую возможность 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение Первым Статусом и сотворение 72 Части новым видом материи для каждого из нас. 
В этой благодарности синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся синтезом с Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца – у Отца тоже есть такое тело, оно масштабнее, объёмнее видом материи Аматики. В нём включены намного больше, чем мы сейчас стяжали. И насыщаемся Синтезом Аматики от Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца в Аматическое тело каждого из нас, получая потенциал как минимум 4-х видов Аматики разных Метагалактик, ибо эффект Служащего предполагает освоение ИВДИВО в целом.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его не только в Хум, а всем собою, всетелесно, физично, синтез-физично. И преображаемся стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и ФАинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем физично всё стяжённое и возожжённое.
И отдаём эманацию, вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО, в сферу вокруг Метагалактики. И далее, по мере подготовки Служения, эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО- Цельности, Дагестан, в сферу вокруг Метагалактики, Солнечной Системы, Планеты и далее, мерой подготовки, и по территории, фиксируя собою стяжённые Начала Прасинтезности Статуса Служащего, Аматичность материи, эманацию Аматичекого тела. Отдавая, усваиваем, чем шире отдадим, тем легче усвоится. Стараемся максимально сэманировать. Знаете такое, взглядом увидели границы территории – Огонь туда пошёл по вашему взгляду. Можно увидеть внутренне - внешне, как понимаем, так и делаем. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Постарайтесь дать себе мысль о том, что мы не просто возожглись и активировали Огонь внутри нас, но ещё и разгорелись. То есть усилили возжигание, забурлили Огнём внутри. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём физически сквозь Хум, из центра груди насыщая свою физичность Синтезом и Огнём вплоть до границ физического тела, кожи. Прям вот тут утвердите, помогите себе воображением, что Огонь Кут Хуми и Огонь Фаинь заполняет наш внутренний микромир. Опять же, этим мы себя этим не теряем, наоборот, Огонь нас и поддерживает, и заряжает, и насыщает, и даёт перспективы и так далее, много функций. При этом настраиваемся внутренне на такой лад созидающий, да, Ивдивный, Синтезный, где нет места печалям и каким-то пессимистичным настроениям, деструктивным и иным, разрушающим. Наоборот, проникаясь Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь внутри нас, наш внутренний мир заполняется Огнём, усиляя в нас все положительные тенденции, явления, сонастрои, внутренние решения и так далее.
И мы, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 8 Синтеза. Разворачиваемся там командой Ипостасей 8 Синтеза. Проникаемся Огнём зала, в котором мы стоим, там соответствующая среда. При этом одномоментно зал сейчас, сквозь нашу физику, средою разворачивается здесь физично, усиляясь явлением практики. 
И мы, концентрируя Огонь в центре грудной клетки, синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, направляя Огонь им, мгновенно получаем ответ в Хум каждого из нас, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением зданий Метагалактики Фа Первого курса Синтеза подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтезов, попробуйте увидеть, что это не просто Синтез, а Синтез разных видов Синтеза, который проникает в нас сквозь Хум, преображает каждого из нас на владение этими зданиями, на умение их различить, посещать, ходить в них, насыщаться их возможностями и так далее, и так далее. То есть, мы не просто стяжаем Синтез Синтеза, чтобы возжечься им, но действие этого Огня, оно внутри нас преображающе действует. Возжигаемся. Фиксируем его собою.
И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить нас явлением зданий Метагалактики Фа Тонкого Мира, Метагалактического Мира, Синтезного Мира, здания в Экополисе Кут Хуми и здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца следующего вида материи второй Метагалактики. 
И возжигаемся, стяжая 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими и преображаемся, входя в данный Стандарт.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направили Отцу Огонь, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Огнём, фиксируемся пока в зале ИВДИВО, но Огонь Отца сквозь то тело, которое обрамлено формой Ипостаси, эманируется сквозь Его Хум в нашу физику. Мы возжигаем Синтез Отца внутри каждого из нас физично, одномоментно находясь в зале Отца, в этом зале.
Переходим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Вершинный зал Метагалактики Фа 16385 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 8 Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по Праву Первого курса Синтеза, стяжаем Проект здания Изначально Вышестоящего Отца с возможностью репликации пятью зданиями: четырьмя зданиями в Метагалактике Фа, зданиями Тонкого, Метагалактического, Синтезного Миров,  зданием  экополиса Кут Хуми и одним зданием в Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этой просьбе просим Отца преобразить нас на реализацию данного Указа Отца Правами Ипостаси Первого курса Синтеза. 
И в этом Огне стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Проект здания. Возжигаемся Синтезом Проекта и переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики в место, отведённое сейчас Синтезом и Огнём для каждого из нас, пока мы тут объяснялись фокусировка на каждого из нас шла. Мы зависаем в воздухе на уровне 64 метров над местом, где будет развёрнуто здание каждого из нас. Там можно ходить по воздуху, фиксироваться в разных видах материи, там это не вызывает в той мерности, в той материи, вопросов. Обучаемся мираклево и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам прожить нам этот процесс развёртывания в эффекте мираклевого действия. 
И возжигаемся Проектом здания, утверждая его материализацию. 
Здание разворачивает Отец, понятно, что Его технология действия Синтезом. Сопереживаем, как формируется под стопами пол 17 этажа, как формируются стены. Над нами купол, шпиль. Вниз этажи оформляются в Куб, разворачивается соответствующее количество Синтеза в этом Кубе. Материализуется стол рабочий 17-ым этажом, кресло. 
Мы возжигаемся Огнём Проекта, охватывая Огнём Проекта сферично здание, утверждая итоговую материализацию. 
Подходим к рабочему столу, садимся за рабочий стол в кресло. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Право Владения этим зданием. Из Хум разворачивается Права Владения в том теле. Правую руку кладём на стол. Этот Огонь растекается по столу и мгновенно сообщается всему зданию, всему огнеобразному составу, субъядерному составу всего здания. Здание сонастраивается на каждого из нас и становится нашим. Кроме Вас или без Вашего приглашения в это здание никто не сможет войти. То есть Вы или приглашённый Вами, более никто. 
В этом Огне мы становимся снова в центр под шпиль, фиксируемся 17-ым этажом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного здания в вершину Синтезного Мира 16384 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в экополис. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного здания в вершину Метагалактического Мира 12288 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного Проекта в вершину Тонкого Мира 8192 Высокую Цельную Реальность в экополис.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Право Владения частными зданиями Метагалактики Фа каждому из нас. 
И сквозь материю смотрим как бы вниз на ещё три здания, развёрнутых в экополисах. Этот взгляд возможен в концентрации более высокого вида материи, в котором мы стоим. Попробуйте сейчас, даже через воображение, увидеть развёртывание Столпа ещё трёх зданий внутри Метагалактики. И вы возжигаетесь Правом Владения этих зданий, сообщая Огонь Права Владения каждому из этих зданий. То есть там столпность формируется и это ваши здания. 
Давайте подходим к рабочему столу, не теряя этот взгляд сквозь материю вниз, складывая, что каждый стол рабочий, как вершина организации всей материи всего здания, как управляющий центр всего здания, столпно связан с такими же управляющими центрами нижестоящих зданий, потому что здание уже реплицировано. Кладём руку на стол, здесь, в этом здании ещё раз правую, сообщая Право Владения нижестоящим трём зданиям Мировых выражений. 
И таким образом отстраивается Столпное взаимодействие каждого здания между собою, в эффекте управления вышестоящим по материи зданием каждому из нас. 
Далее, продолжаем фиксироваться в центре кабинета самого высокого здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца – это самое высокое частное здание, я подчёркиваю. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая репликацию данного Проекта в экополис Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности, прося Отца реплицировать частное Служебное здание каждому из нас. 
Продолжаем находится в этом же здании. Репликация идёт концентрацией Синтеза Огня Отца. И так же, как и предыдущее здание, начинает разворачиваться здание в экополисе Кут Хуми, но оно фиксирует собою Служебное здание. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Ипостаси Первого курса Синтеза, прося зафиксировать это Ядро в здании и возжигаемся ответственностью этого здания за все 4 Ядра 16-ти Синтезов Первого курса подготовки. То есть, это всё, я вот вам произношу, здания, в принципе, это имеют, фиксируют, мы просто это констатируем концентрацией Синтеза и Огня. 
И сопереживаем так же взглядом сквозь материю формирующееся здание Служебное каждого из нас. 
И в этом Огне мы возжигаемся Столпно пятью зданиями Изначально Вышестоящего Отца, входя в Право Владения всеми пятью зданиями: четырьмя частными, одним Служебным на 16 Синтезов Первого курса с возможностью его сохранения вхождением в Компетентного ИВДИВО, то есть Служение. 
И в этом Огне, из зала здания, из кабинета, возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение освоения зданий, его этажности, секторов, которые в нём расположены, прося дневные, ночные учёбы мираклевые явления и иные другие,  сначала в познании, освоении, а потом и в применении здания в процессах Синтеза, в процессах взрастания каждого из нас 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
Это просьба к Аватару Синтеза Кут Хуми, и мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждому из нас ночные учёбы освоением каждого из зданий. Права мы получили, Огонь у нас есть, возможности, знания тоже есть. Вопрос за деятельностью. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Отцом Ипостасью 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им в том теле, которым стоим пред Отцом. Через Хум того тела сообщая Хум этого тела и всей выразимости каждого из нас стяжённой 16384-рицы концентрацию Синтеза Отца, преображаясь одномоментно синтез-физично взрастающим Человеком Метагалактики Фа на овладение пятью зданиями Изначально Вышестоящего Отца, не просто на Владение: есть и есть. А именно на Овладение. Просим Отца ввести нас в явление умения применять технологии здания для частного взрастания и Служебного применения. 
И, проникаясь Синтезом, складываем внутренне Образ столпного выражения зданий, прося Отца зафиксировать Синтез и Огонь зданий столпно в физике, на место, где вы живёте. Это может быть ваш дом, ваша квартира или ваше место в квартире. То есть сами здания имеют рабочий кабинет, допустим, и спальню, и вот эта фокусировка идёт, библиотека у вас есть там и здесь может быть и нету, не важно, компьютер есть там и здесь, не важно, фокусировка всех зданий идёт вплоть до физики. То есть, засыпая на кровати физически, на вас идёт автоматически концентрация всех кроватей соответствующих зданий, начиная заниматься за компьютером, у вас автоматически будет идти концентрация компьютера либо голографии, либо компьютера управляющего начала. Вопрос, как мы применяем. Это творчество, это индивидуальное мастерство, это широта вариаций. Пожалуйста, главное начать. Ну и дальше включится Огонь Отца. 
Поэтому мы синтезируемся ещё раз с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём, проникаемся Отцом, сопереживаем, что мы стали мощнее потенциалом материи Метагалактики Фа. И преображаемся. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Эманируем стяжённый и возожжённый Огонь в ИВДИВО, сферически отдаём, излучаем. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, по территории и в сферу. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

1 день 2 часть
Практика №3

Стяжание ночной учебы

Возжигаемся Аматическим телом, который мы с вами стяжали и Статусом, первым Статусом Метагалактики ФА. Возжигаемся пятью зданиями, четырьмя частными, одним частным Служебным, стяжёнными сегодняшним днем. Возжигаем собой Огонь и Синтез первого дня 8-го Синтеза. Переходим в зал Изначально Высшестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную учёбу каждому из нас, прося в этой ночной учёбе яркости впечатлений освоения зданий, яркости впечатлений и запоминаний при пробуждении в физическом теле Синтеза Аматического или Аматичности Аматического тела, прося вместить в этапы ночной учебы освоения этажей одного из зданий по 16-рице с фокусировкой 8-го этажа 8 Синтезом каждому из нас. 
И возжигаемся Синтезом и Огнём ночной учёбы, прося эффективности усвоения и ответов на все внутренние вопросы в ночном обучении каждому из нас и синтезом нас. 
Проникаемся Планом ночной учёбы, идёт Огонь от Кут Хуми в Хум каждому из нас. Вмещаем этот Огонь собою, вплоть до Физического тела, складывая, что у нас ночная учёба будет фиксироваться в экополисе ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности, и в первую очередь мы будем осваивать Служебное частное здание, которое находится в этом экополисе. 
И вот сейчас, стоя перед Кут Хуми у нас идёт такая невидимая координация зала ИВДИВО и зала рабочего кабинета здания, которого мы с вами там стяжали 17-го этажа, постарайтесь увидеть вот эту координацию сейчас идёт. И, засыпая вы попадаете в зал Кут Хуми вот в этот 16320 и дальше Владыка нас определяет на освоение здания, но прежде, чем мы пойдем в это здание в ночной учебе, нас введут в зал 8-го Синтеза и проведут нам там лекционное такое мираклевое занятие на темы, которые мы поднимали сегодня в начале: целеполагания, перспектив, Аматичности и так далее, и так далее, и дальше там следующие  этапы будут в подготовке еще к завтрашнему дню к Правам Любви.
План развернули, возожгли и зафиксировали. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, разворачиваем Огонь ночной учёбы собою физично: в руки, в ноги, в голову. Эманируем, отдаем сферично в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65488 ВЦ/16296 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, Учитель Синтеза, Служащий Азмира Магомедова 
 
2 день 3 часть
[bookmark: _Hlk55782125]Практика №4

Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца с 256 Огнями 
Мы-Есмь Разума Розы Сердца с Огненным Телом. Восьмеричное Сердце взрастанием Сердец в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом и разгораемся этим Огнём, утверждая Силой Мысли горение Огня внутри нас.
[bookmark: _Hlk53138814]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Формой Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, просим ввести каждого из нас Явлением 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этой просьбе мы проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вначале Огнём. Сонастраиваемся на подготовку к стяжанию Сердца Розы. И проникаемся Сердечным Огнём Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, открываясь Сердцем Аватарам. И мы входим в слиянность Сердец Кут Хуми и Фаинь Сердцем каждого из нас и просим выявить всё то, что накоплено разными видами Сердец и недостойно дальнейшего существования в нас. Всё то, что некорректно, мешает, отжито, но находится внутри нас как некая структура, как некая матрица, как некая материальная выразимость. И мы сердечно сливаемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, прося выявить из разных уровней Сердца каждого из нас всё то, что подлежит преданию Огню. И, открываясь любым образом, которым Вам приходит, выявляем, разворачиваем то, что нужно переплавить, пережечь, отдать, перестроить и т.д. в том, что каждому из нас приемлемо, адаптивно и назрело.
И в этой слиянности с Аватарами, стоя в зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся в Сердце каждого из нас Сердечным Огнём Отца, прося Отца об этом, прося Отца о Сердечной слиянности с ним всеми возможностями Сердца каждого из нас. И, проникаясь Сердечным Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы поднимаемся в этом Огне, по этому Огню в зал к Отцу, становясь пред ним в Зале 16385 Высокой Цельной Реальности. Держа пред собой или внутри себя или рядом или за, как угодно, всё то, что выявлено в Сердечном Огне Аватаров ИВДИВО в помощь Пути каждому из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать или же преобразить, растворить, сжечь, как угодно, аннигилировать. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аннигилирующий Огонь, прося в этом Огне преобразить, аматизировать устойчивые некорректные матрицы Сердца каждого из нас. И, возжигаясь этим Огнём, внутренним решением освобождаемся от видов стрессов, страхов, ненужных каких-то явлений, накопленных не только этой Жизнью, возможно, и максимально насыщаясь идущим от Отца Огнём, аннигилируясь, преображаем Сердечность свою. 
При этом вопрос Сердца – это вопрос Доверия. И, чем глубже мы Доверяем Изначально Вышестоящему Отцу, тем открытее мы к его Огню, тем быстрее аннигилируются записи. Не каждый из нас это делает, сейчас чья-то мысль «У меня не получается». Это не вы делаете. Просто в Доверии откройтесь, преодолейте свою сердечную закрытость, страх и так далее. Иногда страх даже пред Отцом есть. При этом Кут Хуми и Фаинь в преображении каждого из нас максимально, Фаинь максимально нежно, во всей глубине Любви сонастроила каждого из нас на вот ту концентрацию Синтеза Отца, которая позволит нам обновиться в накоплениях Сердца.
И в этом Огне, преображаясь, аннигилируя старые накопления, освобождаясь, мы просим Отца обновить сердечную насыщенность каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сердечной насыщенности. И, проникаясь всем собою, обновляемся, заполняя те места Сердца, где были вот эти жёсткие структуры, или какие-то другие структуры, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Не просто обновляемся, но ещё и насыщаемся, заполняем все наши выражения Сердец обновлением Огнём Изначально Вышестоящего Отца в аматичности его. 
[bookmark: _Hlk53139312]И в этом Огне, обновляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца каждому из нас, прося Отца сотворить, реплицировав Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Ипостаси курса Синтеза Посвящённого. И мы проникаемся развёртывающейся вокруг каждого из нас 65536-рично-огненной Розой, сопереживаем формирование Зерцала под ногами, под ступнями ног, босые ноги, там мгновенно обувь растворилась, Зерцало формируется под ногами, перед вами буквально стена Огня, она охватывает каждого из нас, доходя там, наверное, на вытянутой руке если руку вверх поставить, вот там, на вершинах кончиков пальцев рук стыкуются сейчас лепестки, они оформляются сейчас в стену Огня вокруг нас. У нас под ногами начинает формироваться Мы-Есмь 256-огненный. И наше телесное выражение начинает облекаться контуром Огненного Тела Розой Сердца 256-рично-огненной. 
[bookmark: _Hlk53139480]И в этом процессе развёртывания Сердца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас 256 Огней Мы-Есмь Разума Розы Сердца. Огни пронзают наше тело и формируются, закручиваясь в вихрь, в небольшую сферу у нас, на которой мы стоим, под ногами, фиксируясь в центре Зерцала. Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65535 лепестков Огня Розы, стяжая 65536 капель Синтеза на вершину лепестка, одна Капля – один Лепесток. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Огней Огненного Тела каждому из нас и, вспыхиваем Телом Огня, внутри которого находится 256 Огней, физика может проживать как некую оболочку, заполненную однородным 256-ричным Огнём. Пока процесс идёт, попробуйте воспринимать, видеть, как вокруг нас бушует Стена Огня, причём вас не обжигает, потому что это естество огненного состояния. И мы стяжаем Огненное Тело Розы Огня, рождаясь огненно каждым, стяжая в этом огненное рождение 256 Огнями в Розе Сердца каждого из нас и вспыхиваем Огненным Рождением каждого. И в этот момент вспышки Шар Я-Есмь преображается Явлением Мы-Есмь и начинает подниматься сквозь ноги, далее по позвоночнику в центр головного мозга. И мы возжигаем Мы Есмь как Разум Розы Сердца в каждом из нас, вспыхивая Огненным Рождением. И в этой вспышке вокруг Розы формируется сфера, она тоже огненная, хотя видеть её можно прозрачной, при этом мы не смотрим со стороны, мы внутри. Тело Огненное, босые ноги, в центре головы сияет Мы Есмь 256 Огнями, 65536 Лепестков Розы бурлят Огнём, вокруг каждого из нас сфера вокруг этого Явления Розы, то есть это её Часть, её формирование, её Явление - Сфера. 
И, возжигаясь Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас,  синтез нас и восьмеричное выражение Сердца Явлением Огненной Розы, и вспыхиваем в этом 8 Сердцами: Физическим, Эфирным, Астральным, Ментальным,  Причинным, Буддическим и Атмическим Сердцем в их преображённости новой координацией Лотоса, Звезды, Шара, Чаши, Шара ещё одного и Физического Сердца в спецификах взрастания каждого Сердца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 8 Сердцами 8 видов Материи 8 горизонтами 256-рицы и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим стяжанием, развернув данную Розу как Сердце Посвящённого 1 курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца со всеми потенциалами Огненной Жизни Сердца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся.
И в этом Огне мы просим Отца о возможности слиться, синтезироваться, войти, погрузиться в Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас кто как понимает, так и делаем. Мы, стяжённой Розой Сердца восьмерицей Явления Сердца, погружаемся в Огненное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся стяжённым Сердцем, бурлением Огней Сердца Отца, входя в Явление Мы-Есмь Отец в Сердце каждого. И в этом Огне становимся пред Отцом в Зале, усваивая полыхание Огня Розы Сердца Розой каждого из нас.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум Огненного Тела, стоящего пред Отцом и одномоментно в Хум Физического Тела. И просим Отца не просто преобразить каждого из нас на Жизнь Огненным Сердцем, но и вместить импульс огненный начала этой Жизни. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из центра груди Огненного Тела импульс Отца по лепесткам, далее импульс из Хум поднимается в центр головы в Мы-Есмь и импульсно Синтезом Отца Мы-Есмь мы синтезируемся одномоментно с 256 Иерархами Изначально Вышестоящего Отца в Зале Отца, получая их Огненный ответ в Мы-Есмь каждого из нас Огненным Телом Розы. И, вспыхивая 256 импульсами Тела Розы, Огненного Тела, которое стоит на Зерцале, и Мы-Есмь Роза получает заряд активации полыханием. 
И в этом Огне фиксируем свой взгляд на босых ногах, стоящих на Зерцале, там неглубокая выемка у нас, ну, оно вогнуто, стоять удобно. И мы вспыхиваем Прасинтезностью Зерцала, в его многослойной Прасинтезности, проникаясь Прасинтезностью в Тело Огня. И, входя в так называемый круговорот постоянного витийного следующего шага обновления результирующим моментом применения и освоения каждого вида Материи в эффекте Прасинтезности Зерцала Розы Сердца, преображаемся этим действием. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием и ввести в Жизнь Огненным Сердцем. Вспыхиваем, возжигаемся, помогаем сами себе увидеть и прожить, даже через воображение. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца за импульс их Огней в Сердце каждого из нас.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. И эманируем, развернувшись Розой Сердца, отдаём сферически эманацию Огня в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, по территории, по Сферам, и эманируем в ИВДИВО каждого в Сферу вокруг вас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ/262079 ИВЦ/65471 ВЦ/16319 ВЦР 169 ИВДИВО-Ц, Дагестан, ИВАС Иосифа Славии, 
Ипостась Лейла Акавова

[bookmark: _Hlk57839944]Практика №5
Стяжание 16 Эталоннных Огнеобразов и 16 Эталонных Видов Материи в их взаимодействии между собою в 64 видах и 256 типах Материи Изначально Вышестоящего Отца
             Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Внутренняя просьба к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить каждого из нас на вмещение Эталонов Огнеобразов и 16-ти видов материи правом Первого Курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас активируем право, потому что у нас Часть тоже называется Право и Частность тоже называется Право. 
И в этой внутренней просьбе мы переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом в вершинном Зале Метагалактики ФА 16385 Высокой Цельной Реальности и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Обмениваемся с Отцом Синтезом, усиляя концентрацию Синтеза Отца в нас, Огня его в нас, то есть мы сейчас не с Хум Отца синтезировались, а в целом. Вот Отец эманирует, из него исходят волны Огня, волны Синтеза или такая цельность эманации идёт от Отца. И мы проникаемся ею, входя и прося Отца ввести нас в этот Синтез с Отцом. А мы вчера с вами говорили о том, что стремление Человека пообщаться с Отцом оправдано именно тем или вот как бы обосновано именно тем, что, когда мы общаемся с Отцом или даже просто стоим пред Отцом, Отец нас автоматически Творит. Поэтому иногда даже и просьба не нужна, мы встали пред Отцом, мы просто проникаемся концентрацией эманации Изначально Вышестоящего Отца, и мы пришли общаться с Отцом, мы пришли в Восьмом Синтезе Отца, мы пришли с тем, чтобы, общаясь с Отцом, преобразиться и сотвориться. Вот Розой мы это сделали, Огненным Рождением мы это попросили и у нас в общении с Отцом, в проникновенности Отцом это получилось. Мы сейчас вышли к Отцу с тем, чтобы у Отца стяжать Эталоны, и мы обращаемся к Отцу, мы просим Отца наделить каждого из нас Шестнадцатью Эталонами Огнеобразов и Шестнадцатью Эталонами Видов Материи в их взаимодействии между собою. И внутренне, вот мы стоим пред Отцом, проникаемся его Огнём, наша внутренняя просьба сотворять нас Восьмым Синтезом в Стандарте Восьмого Синтеза. Синтез — это эманация Отца. И есть этапы, которые мы с вами в этом Синтезе получаем от Отца.
 Вот сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Им и автоматически входим в процесс общения, Творясь Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 Эталонов Огнеобразов. 
И, концентрируя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, из нашего Хум направляя Отцу накопленный Огонь и Синтез, стяжаем 16 Синтезов 16 Эталонов Огнеобразов. И вмещаем, возжигаем: 
Эталон Спина, 
Эталон Частицы, 
Эталон Атома, 
Эталон Молекулы, 
Эталон Элемента, 
Эталон Точки, 
Эталон Точки-Искры, 
Эталон Искры, 
Эталон Капли, 
Эталон Шара, 
Эталон Объёма, 
Эталон Континуума, 
Эталон Версума, 
Эталон Империо, 
Эталон Я-Есмь, 
Эталон Ядра. 
Возжигаемся 16 Синтезами 16 Эталонов Шестнадцати Огнеобразов, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное действие в Огнеобразном явлении материи в её субъядерности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделить каждого из нас Эталонным явлением 16 видов Материи с возможностью Эталонно реализовывать каждый вид материальной организации 16-рицей Огнеобразов в Эталонном их исполнении каждым из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов и вмещаем Синтез Отца: 
Эталона Физики, 
Эталона Эфирики, 
Эталона Астралики, 
Эталона Менталики, 
Эталона Причиники, 
Буддики, 
Атмики, 
Аматики, 
Мощики, 
Нитики, 
Матики, 
Фатики, 
Октики, 
Имтики, 
Ятики, 
Ивдивики 
И возжигаемся 16 Синтезами 16 Эталонностей Явления Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk53322309]И, вспыхивая, преображаемся этим, сонастраиваясь в Огне Отца на познание Материи Метагалактики ФА в её Эталонной выразимости 64 видов и 256 типов Материи. 
И, вспыхнув Эталонностью 16-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64 Эталонного явления Материи Метагалактикой ФА в её двухсот пятидесяти шестиричной типологии. И, вмещая, проникаемся этим Огнём и Синтезом, взрастая каждым из нас в масштабность познания Человека Метагалактики ФА Посвящённостью. 
Просим Отца ввести каждого из нас в данное познание, освоение, углубление, действие, рост и так далее в новых видах Материи Метагалактики ФА, познавая её, как Посвящённый и действуя ею, как Человек. 
Синтезируемся с Хум Отца и стяжаем Синтез Познания каждому из нас, как Посвящённому Метагалактики ФА. 
И, возжигаясь этим Синтезом, заполняемся, активируя интерес к Материи ареала обитания Новой Эпохи. И, возжигаясь, разгораемся этим интересом и преображаемся им. 
Благодарим Отца, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем эманацию, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Дагестан, по территории, в сферы, охватываем территории не только на уровне восьмого этажа, на котором мы находимся, но и выше этажом, этажей на восемь еще вверх. Отдаём, охватывая территорию интересом познания к ареалу обитания Космическому для Человечества, к новым формам и видам материи. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Помогайте себе воображением, увидьте, что от нас эманируется восемь этажей вниз, восемь этажей вверх и дальше вширь по территории до границ, вот там обозначенных на карте. Мы разворачиваем вот эту Огненность познания Материи, Эталонность 16-ричную, потенциал на 64 и на 256. И, реализуясь, отдавая, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в сферу вокруг нас, усваиваем телом стяжённое. 
И выходим из практики. Аминь.
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Тренинг освоения здания в Экополисе 16320 Высокой Цельной Реальности Служебного частного здания каждого из нас
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в этом зале. Помогаем себе и воображением, и Верой, хотя Владыка нас Огнём туда «раз» и поставил.
Вспыхиваем формой Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем в центре грудной клетки накопленный Синтез и Огонь и направляем Аватару Синтеза Кут Хуми и Аватарессе Фаинь. И возжигаемся их ответным Огнём, входя в Синтез и распускаем через Хум вплоть до Физического тела Огонь Аватара и Аватарессы, сонастраиваясь в этом Огне на Тренинг. Стяжая у Аватаров Синтезе Кут Хуми и Фаинь ход Тренинга освоения здания в Экополисе 16320 ВЦР Служебного частного здания каждого из нас. 
Вчера же все были из присутствующих? Да? Хорошо, просто здания, что у всех есть.
Проникаемся Синтезом хода Тренинга и переходим каждый в своё здание на 17 этаж.
Это здесь в этой Высокой Цельной Реальности. Огнём Синтеза мы утверждаем, становимся в здание. Здание ваше, если вы помните, да? У нас есть Право, мы стяжали Право, этот Огонь внутри вас горит. Вы попадаете на этаж 17, становитесь на центре этажа. Распускаете, эманируете Огонь Тренинга, который Кут Хуми вам дал и ищем в одном из углов 17 этажа, лестницу вниз. И направляемся к лестнице. Я напоминаю, что этаж у нас где-то приблизительно 4 метра в высоту, ну у нас 17 этаж, у нас еще купол, да, 32 над нами метра.  Подошли к лестнице действуем Огнём Тренинга, он нам помогает. Я напоминаю, что как только мы станем ножкой на лестницу, она поможет нам спуститься, потому что она магнитная, то есть мы там не зависнем, не упадём, не будем «парить» в воздухе как иногда у нас парят. Поэтому делаем шаг на лестницу, и, не торопясь, отсчитываем 12 ступенек вниз, две поворотные ступеньки, и ещё две поворотные ступеньки, и 12 ступенек ещё вниз. 
Выходим на 16 этаж. Делаем шаг с лестницы и становимся так, чтобы левое плечо было у стены. Мы будем сейчас идти вдоль стены. И начинаем идти у нас 64 метра, да, перед нами. Начинаем идти. Помогаем себе воображением, идём ножками в обуви, вы не босые там. Форма предполагает обувь, и идём, идём, идём вдоль стены, учимся ориентироваться. То есть сейчас нам нужно охватить движением тела этаж. 
Подходим к углу. Вот первый угол, который нам встречается. Мы будем идти по часовой стрелке от лестницы к лестнице, по стенкам и концентрироваться на углах здания. Почему? Потому что угол он сам по себе течение Синтеза собирает, да, и вот там как бы концентрация идёт именно на углу. Встали где-то на расстоянии 3-х метров или 4-х, не доходя до угла первого.   
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас увидеть сферу, которая развёрнута вот здесь в этом углу. Это голографическое выражение, голографическая сфера Дома Отца, ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Отца каждого из нас. Это голография, в ней вписано всё, как работает сфера Дома, как наша Часть. Эта наша Часть, по сути дела. Поскольку это этаж Отца, 16-й этаж, это этаж Синтеза, то здесь вот эта сфера, она поставлена нам затем, чтобы мы научились видеть, как Дом Отца, как Часть, формирует нам узоры условий или просто условия, в которых мы с вами живём. Просто вот зафиксируйте сейчас, что здесь находится в этом углу сфера Дома Отца ИВДИВО каждого. Это, ещё раз, это голография как обучающий вариант, когда, входя в неё, мы задаём вопрос и эта голография нам показывает, как там. Вот что мы спросили, как работает, допустим, формирование условий на ту или иную тему, что для этого нужно, как это видится в сфере,  как сфера притягивает к себе определённые событийные ряды и так далее, и так далее, то есть это такая, я так вам скажу, это фантастика, которая ограничивается только мерой нашей подготовки. То есть здесь можно всё. Сфера может вас облечь, может вас перенести, может всё, что угодно сделать, то есть — это чудо голографического явления. 
Идём дальше. Мы пока просто зафиксировались, познакомились. 
Идём дальше, идём так же вдоль стены, левое плечо к стене идём вперёд к следующему углу, к следующему сектору, который фиксируется на угол. Не торопимся, чуть-чуть настраиваемся, проникаемся вот. Вот мы идём просто и уже мы начинаем насыщаться средой этого этажа. Это среда Синтеза. И перед нами, не доходя там, двух метров до угла, настраиваемся на Огонь, это не Столп, это концентрация Огня. Она не сферичная, она не Столпная, но это просто Огонь, вот он от пола и где - то метра на 2 концентрируется вверх. Значит, что это за Огонь. Это именно Огонь любых из Аватаров, здесь идёт концентрация 256-ти Аватаров. вернее там их больше: 192 +192 + 64, 448 Огней здесь. Ну поскольку мы считаем пару как один Огонь, поэтому здесь 256 Огней, которыми мы с вами можем насыщаться и учится различать. Ну что нужно сделать? Вы, это аж Дом, это ваше всё. Каждый из вас вот сейчас в чьём Огне, в Огне какого Аватара вы хотите постоять? Мы предлагали старшей команде постоять в огне Аватаров ИВДИВО - иерархического ощущения.  Вам я предлагаю сейчас постоять в Огне ИВДИВО - иерархического права — это Изначально Вышестоящие Аватары Стаслав и Инна. Поэтому вот вы утверждаете, что перед вами разворачивается Огонь ИВДИВО - иерархического права и делаете шаг в него. Это не Пламя, это конкретика такой субстанции можно сказать, встаньте в него. И проникаемся, насыщаемся ИВДИВО - иерархическим правом. Делаем шаг из этого Огня, то есть можете по списку просто вот, мы 8 Синтезов прошли, от первых Аватаров до Стаслава и Инны, пожалуйста, учитесь, у вас есть, чем воспринимать их Огонь. Можно не только их, пожалуйста, можно с любыми Аватарами, учимся различать насыщаться этим Огнём. 
Дальше так же стали левым плечом к стене и продолжаем движение к следующему сектору, который концентрируется для нас с вами субъядерной средой или просто средой следующего угла здания идём вдоль стены и становимся перед таким сгущением скажем так в пространстве, оно не совсем сферичное ну как бы не ровные сферические края. Эта зона Синтеза ИВО. Сделали шаг вошли в эту зону в густую плотную среду проникаемся этой средой это вот тот самый Синтез, о котором мы с вами говорили при этом ваш Дом защищён от любых проникновений, это всё ваше.  
Делаем шаг выходим и снова идём вдоль стены, подходим к лестнице и спускаемся в низ стали на магнитную лестницу и двигаемся ножками 12 ступенек вниз две поворотные две ещё поворотные 12 ступенек вниз так же становимся на этаж. Это 15-й этаж Воли. Становимся так же левым плечом к стене и начинаем идти вдоль стены. Можете взглядом окинуть весь зал пожалуйста, как бы то, что мы идём, мы просто ориентируемся в пространстве стеной, чтобы научить наше тело там двигаться. На самом деле это очень концентрированное здание и нам надо пристроиться к нему, скажем так, вот мы это и делаем.  
Подходим к сектору первого угла, там стоит кровать 2х2, она квадратная, ложиться мы, конечно же, не будем просто познакомьтесь с местом сна.  То тело тоже нуждается во сне, как оздоровлении. Мы переходим, ну обходим кровать, скажем так, снова становимся вдоль стены идём левое плечо к стене. 
Идём в следующий угол идём 64 метра. Встали, не доходя 3-х метров до угла, рассматриваем, что в этом секторе находится. Сектор где-то 3х3 охватывает пространство, концентрируя нам возможности зала. При этом — это не все возможности, которые здесь есть, это пока то, что выявилось. Ещё много чего нам ещё предстоит изучать в здании. Значит здесь тренажёры и здесь же тренажёры могут уходить, растворятся менять форму там и так далее, и здесь же фиксируется капсула Здоровья. Прыгать в неё не надо не стоит, она будет работать только тогда, когда у вас есть показания ну то есть, с чем туда идти. Ради любопытства, она даже и не откроется вам, то есть капсула, которая будет помогать восстановить здоровье. Опять же там технологии есть, панель она сделана под каждого из вас, она может диагностировать, но что бы у нас процесс был осознанным, к ней нужно идти с определённым, с определённой целью. Цель может быть как медицинская, так и косметологическая, в том числе, ну вот так, так было сказано Владыкой Кут Хуми на эту тему. Потому что любое наше физическое недомогание или какие-то ещё явления для Человека Метагалактики — это не только физика, это обязательно ещё другие виды материи, выраженные другими Частями, Системами и так далее. 
Познакомились, запомнили это место, это 15 этаж, угол как раз-таки напротив лестницы по диагонали. 
Так идём дальше вдоль стены левым плечом. Подходим к следующему углу и здесь купель многомерная с возможностью развернуться в другом виде материи, ну или в другой среде, да и в виде материи то же. Мы говорили вчера, что как только вы войдёте в купель, одежда автоматически растворяется сейчас мы с вами это сделаем. Начинаем входить в воду, там ступенечки. Одежда растворяется вы опускаетесь в купель. Там метра три надо проплыть. Если вы здесь не умеете плавать - там это не проблема, ныряем под стену и выплываем в такой же купели, только в другой среде. Попробуйте сейчас расслабиться и прожить, что наше тело, то любит больше всего? Чего вы захотели там, эта купель сосканировала с вас, и вы появились в той среде, которая вам комфортна для исцеления водой. Это может быть даже неожиданно для вас, ждали солнечную поляну - оказались на глубине океана, ну например, то есть как бы всё свободно. Значит на сейчас для вашего тело это возможно. Кстати, этот бассейн или купель он может быть с подсветкой, то есть там всё, что угодно, то есть вы никак не попадёте ни в какую темноту, даже если эта глубина океана, бассейн начинает подсвечиваться. Вам есть там, чем дышать, вас укрывает купол с кислородом, и вы восстанавливаетесь в воде. При этом стенки прозрачны, и никто к вам не проплывёт в бассейн, но среда другая: мощь, сила, усиление какое-то там идёт и так далее. Это может быть глубина океана не нашей Планеты, к примеру, понимаете, то есть всё это ограничивается только возможностями нашей подготовки, то есть настолько широко и масштабно работает Дом. Поплавайте там, можете зависнуть там. Ну, ну плавайте, двигайтесь, восстанавливайтесь, исцеляйтесь всем собою, вплоть до физики. Возвращаемся, плывём к месту, откуда мы пронырнули, да, вот ныряем и проявляемся в купели здания на 15 этаже. Подплываем к ступенечкам. Выходим. Вода мгновенно впитывается и на нас начинает оформляться одежда. 
Встали спиною к бассейну, развернулись левым плечом к стене и идём к лестнице спускаться на 14 этаж. Так же 64, ну там 62 метра, меньше немножко, двигаемся телом, стараясь сообщить своему физическому телу через внутреннее состояние, процесс обновления какого-то оздоровления, нового впечатления, не важно, чего-нибудь. Закрепив физическому телу новый опыт вашей Человека Метагалактики или же это может быть там любое из тел Мировых даже иногда, ну в зависимости от того, чем вы более развиты, но действуем 16384-рицей. 
Подходим, подходим к лестнице. Спускаемся 12 ступенек вниз, две поворотные, две другие поворотные, 12 ступенек вниз и идём вдоль стены так же левым плечом к стене. Это 14 этаж, этаж Мудрости, этаж Владения, этаж Вышколенности, этаж Образованности Синтезом. Подходим к первому сектору, смотрим, здесь два огромных экрана на двух стенах ну понятно вот угол. Если стать между ними экраны формируют нам голографическую реальность. Экраны очень высокие почти в потолок, где-то, ну по ширине, метра 3 метра 4 вверх. Мы можем здесь задать этому экрану оформить вокруг нас голографическую реальность любой Планеты, любого экополиса, любой Части, всего во всём. То есть это эффект познания, это эффект образованности ну разными явлениями тех видов материи, которые мы с вами осваиваем в Метагалактике. Вот старшему курсу мы предлагали, сейчас вам может что-то другое Владыка скажет, но старшему курсу мы предлагали развернуть природу экополисов, в которых мы находимся и посмотреть флору, фауну, голографически, или же что-нибудь другое. Владыка говорит: «Каждый сейчас, пожалуйста, подумайте, что бы вы хотели увидеть голографически», вот ну в любом варианте, здесь нет никаких ограничений, всё, что угодно. И задавайте мыслью, можно панелью, как угодно, если вам удобно панель, сейчас вам стена быстро реализует панель, нажмёте на кнопочку и вам развернётся вокруг вас голография, которая легко вами руками разводится, сквозь которую вы легко ходите, то есть здесь всё, что угодно. Мне вот старший курс рассказывал, что одному из Ипостасей она захотела голографию Солнца, увидеть Солнце, и прожила субстанциональность Солнца, но не сгорала в нём, ну это же голография, а напитывалась энергией Солнца, только не термоядерной, а другого уровня выражения материи. То есть, наша же Планета не только же физична, так и Солнце не только физично. Ну то есть, пожалуйста, любой космический объект, всё, что угодно, любая голография, делаем. Вы где-то внутренне устали, но знаете такое, синтезируйтесь с Владыкой Кут Хуми, возожгитесь Огнём Тренинга, активируйтесь. Нас, кстати, очень хорошо заряжает хождение по лестнице, прям бодрит, ну плюс, мы только что были в купели, тоже очень даже хорошее состояние. А что за там мысли, ничего не вижу. Поверь в себя. Просто напитывайся, если не видишь, напитывайся Синтезом и Огнём и утверди, что видение открывается. Выходим из этого голографического, хочется сказать, рая, не знаю почему. Становимся так же, ну голография гаснет, исчезает, экраны растворяются. Они потом вернутся, как только вы будете готовы с ними работать, то есть это познание Вселенной, Метагалактики, Человека, Царств, Стихий, здесь всё то есть. Это 14 этаж - этаж Мудрости, этаж Образованности, этаж Школы Синтеза, этаж Философского Синтеза, здесь много фокусировок, и то, что мы вот сейчас расшифровываем, это всё всего лишь первичное приближение к Синтезу, который на этом этаже развёрнут Отцом. 
Идём вдоль стены и подходим к следующему сектору, это сектор Библиотеки. Стена выявляет нам вполне себе материальные книги. Встаньте в центр, ну вот так, чтобы вы были перед одним стеллажом. Просто как на угол можно стать, чтобы вы видели сразу два стеллажа. В общем на одном из них Книги Синтеза, который Владыка Кут Хуми определил вам, важные к осмыслению, освоению они справа находятся на стеллаже, если лицом к нему стоять, к углу. А слева — это книги индивидуальные по вашим интересам. Сюда вы можете добавлять любые виды книг, запрашивать их в синтезе с Кут Хуми в библиотеке, книги проявятся у вас здесь. Мы вчера говорили, что здесь нет ни кресла, ни дивана, на полу развёрнут такой палас, ну или такая мягкая, не ковёр, ни в коем случае, именно палас, тканный, мягкий, тканный, но не шерстяной, потому что эффекты шерсти всегда фиксируют явление животности. То есть это неправильно по образным рядам, и какая-то подушка для сидения. Две, три, то есть их может быть много, мы говорили вчера с вами, чтоб не уснуть на диване. 
Теперь знакомимся с библиотекой. Взглядом окидываем стеллажи, они достаточно высокие. Просим Владыку Кут Хуми активировать Огнём Тренинга ту Книгу, которая нужна вам сейчас. Взяли в руки и утверждаете, что эта книга оказывается у вас в руках, взяли книгу в руки. Она прям прыгнула вам или плавно сместилась по воздуху, возьмите её. Постарайтесь сосканировать название, это не именно Книга 8 Синтеза. Здесь немного другой ракурс книг, хотя они тоже все о Синтезе. Книги Синтеза у вас там на рабочем столе. Здесь Книга Синтеза тоже, но там есть определённая специфика, даже размер книги другой, формат книги другой, вот открываете её, ну например, «Синтез Посвящённого», вот просто вот «Синтез Посвящённого» называется книга.  Откройте посмотрите, как книга с вами играет, всё что угодно, эта книга может оформится в любые формы, из неё могут достаться любые формы: вопрос фантазии, допущения, что это возможно и результативности восприятия того, что книга даёт не информацию, информация - это  мелко для этого здания. Закрывайте книгу, отправьте силой мысли на стеллаж. И мы идём дальше в следующий сектор. 
Здесь у нас сгущение среды так же, это место Мудрости. Это среда, так называемая, Сатсанга или Концентрация Мудрости в этом секторе. Войдите в неё. Насыщаемся, напитываемся Мудростью Изначального Вышестоящего Отца. Выходим и идём вдоль стены к лестнице. 
Сейчас ещё один этаж пройдём так, чтобы войти в Любовь. Тела там устают быстро, нужна конкретика проживания. Мы держим себя там в напряжении, но в хорошем смысле слова, поэтому устаём.  
И спускаемся по лестнице вниз: 12 ступенек, две поворотных, две поворотных, 12 вниз. Становимся на пол 13 этажа и так же идём вдоль по часовой стрелке вдоль стены — это этаж Любви, это этаж Учителя, Учителя Синтеза, это этаж Научности, это этаж Эталонов, этаж Учёности. Здесь фиксируется ну такая концентрация Огня Академии наук, мы с вами в Служебном частном здании, поэтому здесь идёт активация разных организаций ИВДИВО. 
Идём вдоль стены, что нас ждёт на этаже Любви?  Проникаемся средой этажа Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk53333507]Первое пространство, которое нас ожидает первым сектором угла зала — это пространство Эталонов. Здесь доступен любой Эталон всего во всём. Эталон Мысли, Эталон Изящества, Эталон Изысканности, Эталон Утончённости, Эталон Элегантности, Эталон Деликатности. Я вот сейчас качества перечисляю — это качества Учителя Синтеза. Потому что это этаж Учителя, этаж Любви.  Там мы становимся вот здесь вот в эту среду в этот сектор, какой Эталон вы хотите вызвать подумайте, какую Эталонность вы бы хотели являть внутри себя, носить собою, быть ею, любую, вот любую, задайте Мыслью. Сразу же Дом, в концентрации, выявит вам этот Эталон. Это Синтезное состояние, это состояние Синтеза, это Синтез, это Аматика. Вы им напитываетесь, это Синтез Отца, помните, что мы говорили, не Дом вам даёт Любовь и Эталон, а Отец Изначально это заложил здесь. Дом — это живое явление Синтеза и Огня. Вот нам не привычно. Для нас Дом — это что-то каменное, вечно стоящее, грубое и так далее, теперь представьте, что Дом — это живое явление эманации Огня и он с вами общается своими возможностями, поддерживая, помогая, насыщая и так далее.  Задавайте Эталон любой, какой хотите то же панелью можно, можно мыслью пожалуйста как угодно. Ваш Дом под вас же подстроится. Вмещаем этот Эталон насыщаемся им, ищем изменённое состояние внутренне, то есть у Отца мы проживаем как это в этом Эталоне быть. Насыщаемся этим, запоминаем. Ну мы говорили больше о характеристиках тела, но, тем не менее, там Изящество, Изысканность, как некий результат, но при этом это же внутренняя твоя субъядерность, внутреннее твоё строение. И Отец тебе даёт, наделяешься, и поэтому, преображаясь, запоминаешь эту Эталонность в себе.  
Выходим из зоны Эталонов. Идём дальше по часовой стрелке вдоль стены. Здесь уже как-то ну легче, привычно ходить, мы уже бодренько идём, не шатаясь, подходим к зоне следующей. Здесь среда и зона Синтезности, среда Научности, среда Учёности, среда Распознания Синтезности. Вот просто это характеристики Учителя Синтеза, просто их запоминайте. Проходите сквозь эту среду, напитываемся Учёностью, Научностью Учителя Синтеза и идём дальше, вдоль стены, к следующему углу. 
Это последний сектор в нашем Тренинге сегодняшнем. Подходим, входим в плотность среды — это среда Любви Изначально Вышестоящего Отца.  В хорошем смысле слова, искупайтесь в этой Любви. Выходим из этой среды. Это всё ваше, в любой момент вернётесь, исполните и так далее. 
А теперь из этого угла идём к центру зала, помните мы говорили, что там технология лифта, но не лифт, двигающаяся материя, в котором вы двигаетесь вместе с ним. Найдите центр, там даже на полу это обозначено, как круг такой. Встаньте туда и Силой Мысли вы утверждаете, что вы поднимаетесь на 17 этаж. Включается на вашу силу мысли, на вашу мысль, поток двигающих вас вверх Огнеобразов, и мы поднимаемся. При этом пол, потолок расширяется перед нами, и мы плавно скользим в этом потоке Огнеобразов вверх, сквозь этажи, на 17 этаж. 
Поднялись. Пол под нами оформился. Теперь мы подходим к рабочему столу. Садимся за рабочий стол в кресло. Ощущаем подлокотники и чуть вперед, подлокотник он такой длинный и панельки на каждом ещё и кнопки на каждом подлокотнике. Это управление креслом. Кресло так же достаточно технологично, оно может менять форму, оно может вас перемещать и так далее, и так далее.  Попробуйте прожить чёткую поддержку спины креслом — это очень важно, ровный позвоночник для кресла очень важно, поэтому кресло оно понятно, что оно очень комфортное, удобное, ортопедическое и так далее, по-разному, это называется. Подъедьте на кресле ближе к столу и утвердите, что стол проявляет компьютер, компьютер начинает загораться. Он загорается, достаточно большой, и приподнимается голографически. То есть сам стол стоит на месте, но голография приподнимается, чтобы вам было удобно, сидя, смотреть. Можно стоя смотреть, можно сидя смотреть. Там несколько тоже секторов. Компьютер тоже включился, и мы авторизируемся. Можете прикоснуться там к панельке, чтоб авторизироваться, хотя вашу руку он уже знает. И открывается экран, там не такой рабочий стол, как на обычных компьютерах. Он многомерный, глубокий, он тоже может вам развернуть любой Синтез. На нём можно печатать, отправлять различные тексты, тезисов. То есть это компьютер не только контакта с другими, нашими такими же Домами, зданиями, но ещё и здесь полагается ваше не только обучение, но и работа за компьютером по тем задачам, которые мы получаем в ИВДИВО. Ну плюс, поскольку это Служебный компьютер, ну частно- Служебный, то есть здесь есть Распоряжения, все Регламенты, все рассылки и так далее. 
Встаём с кресла автоматически, даже вот вы встали, всё, компьютер, голография или главный стол, погас, компьютер погас. 
Становимся в центр кабинета синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми.  Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности. Общаемся с Владыкой Кут Хуми, спрашивая у Владыки, что было непонятно, недосложено. Владыка общается с каждым индивидуально. Вы не думайте, что вы там хором говорите, там многомерное явление. Пожалуйста, если есть, что спросить, спрашивайте, получайте ответ или хотя бы напитывайтесь ответом. Учимся общаться в моменте Тренинга с Аватаром Синтеза Кут Хуми.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, закрепив опыт знакомства со зданием и развернуть в дальнейших учёбах освоение здания и других его этажей, и применение тех возможностей, которые есть в каждом из стяжённых нами зданий. 
Возжигаемся преображаемся.
И благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь за данный Тренинг. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в Физическое выражение в данный зал. Эманируем Огонь и Синтез Тренинга в ИВДИВО, в ИВДИВО, Дагестан, в ИВДИВО каждого. Вспыхнули, отдали Огонь по сферам. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории, Учитель Синтеза, 
Служащий Айгюль Мужаидова

[bookmark: _Hlk55782316][bookmark: _Hlk57840146]Практика № 7

Стяжание 136 Части Изначально Вышестоящего Отца Права Любви с Ядром, Условиями и Сферой в явлении Прав Любви каждым из нас 16-тью Эволюционностью в 8-ричном выражении от Отца до Человека

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа перед Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 8 Синтеза. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого их нас и синтез нас на явление 136-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Права Любви физически собою каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем максимальную концентрацию Прав Любви каждым из нас и синтезом нас. 
[bookmark: _Hlk53315542]И, синтезируясь в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сотворение новой 136 Части Изначально Вышестоящего Отца Права Любви каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой просьбе по Огню Отца, развёртываемся перед Отцом в Вершинном зале Метагалактики Фа. 
[bookmark: _Hlk53316383][bookmark: _Hlk53316599]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем телесную Оболочку Человека в явлении Прав Любви каждым из нас, стяжая у Отца Синтез Прав всем качеством Компетенций и глубиной Посвящений каждого из нас в сонастройке на Эталонность Посвящений Посвящённого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Прав Явления Частей каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Творение Части каждому из нас на концентрацию Прав и их явление физически собою. 
И мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Правами Любви и Творящим явлением Синтеза Отца в нас. 
И в этом Огне, в этом деянии Отца нами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Прав Любви каждому из нас, стяжая оболочки в телесном выражении Прав Любви каждому из нас на необходимое количество концентраций Прав и Творения физически собою. 
И в этом Огне, сотворяясь Частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Прав Любви вокруг каждого из нас, стяжая Условия Прав Любви каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем насыщенность Правами Любви и условиями Прав Любви каждого из нас вокруг каждого из нас в Сфере Прав Любви физически собою, явлением Синтеза Посвящений и Посвящённости, Статуса и Служебности каждым из нас. И, возжигаясь преображаемся в этом Огне. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Права Любви в 8-ричном выражении: 
Права Любви Человека,
Права Любви Посвящённого, 
Служащего, 
Ипостаси, 
Учителя, 
Владыки, 
Аватара 
и Отца. 
Проникаемся этим Синтезом, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk53316847]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричное Эволюционное явление Части Права Любви каждому из нас, вмещая 16 Синтезов Изначально вышестоящего Отца. И, проникаясь концентрируемся в 16 Синтезах 16 концентраций Оболочек Прав Любви 16-тью Эволюционностью явлениями. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Оболочкой по телесной выразимости Синтеза 8-ричного, 16-ричного и Сферы вокруг нас. Вспыхиваем Ядром Прав Любви в центре Хум каждого из нас в Правах Любви. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом в Хум, возжигаемся Ядром Прав Любви.
 И в этот момент Ядро магнитизирует сферу, и Сфера облекает тело, акцентируя на оболочку Прав Любви в теле каждого из нас концентрацию 8-ричности Прав Любви, 16-ричной Эволюционности, 8-ричной развитости и явление 16384-рицы минимальных Прав, заложенных Отцом в Синтезе Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся данной Частью, прося Отца преобразить каждого из нас на освоение этой Части, на её взрастание, на её применение каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Отца и преображаемся. 
Концентрируем внутренний взгляд на оболочке Прав Любви, на Ядре в центре груди этого тела, плюс телесная форма, плюс сфера, которая привнесла дополнительную концентрацию Синтеза Отца, где вписаны все Права, необходимые каждому из нас, как Человеку Метагалактики, как Посвящённому Метагалактики и как Служащему Метагалактики в эффекте Первого Статуса 8 Синтеза и так далее, всего того, что мы сейчас отстяжали.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этой Частью. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся здесь в концентрации Прав Любви, как Части, с записью всех необходимых Прав Равности каждого из нас, Свободы каждого из нас, дарованных нам Отцом. 
И эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО, Дагестан, 8 этажей вниз, 8 этажей вверх, сферически охватываем территорию Дагестана эманациями Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца в Свободе и Равенстве Человеков Метагалактики и Иерархичности равных принципом ИВДИВО, и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/262059 ИВЦ/65451 ВЦ/16299 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сергея Юлианы, Учитель Синтеза, Служащий Джабагат Ибрагимова

[bookmark: _Hlk55782359]Практика №9
	Итоговая. Стяжание Книги 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, становимся в зал ИВДИВО в 16320 Высокой Цельной Реальности. Вспыхиваем формами Ипостаси 8 Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов, возжигаемся им и просим преображения в этом Огне на Итоговую практику 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаясь и сонастраиваемся на вмещение соответствующего Стандарта Итоговой практики каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk53318121][bookmark: _Hlk53318101]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 16385 Высокой Цельно Реально. Становимся пред Отцом, проникаемся Отцом.
[bookmark: _Hlk53320177]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 256льенов 16384 Высокой Цельной Реальности в явлении Ядер. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 256ллионов Огней 16384 Высокой Цельной Реальности. 
[bookmark: _Hlk54794564]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 256ллионов Субъядерности 16384 Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 8 Синтеза и просим Отца вписать Стандарт в Ядра, и Огни, и Субъядерности. И возжигаемся. 
[bookmark: _Hlk53317541][bookmark: _Hlk53318404]Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16384 Высокой Цельности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384 субъядерностей Высоких Цельных Реальностей 16384-рицы Человека 8 видов жизни в синтезе с 8-мью видами подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенства Владыки, Иерархизации Аватаров, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО,  возжигаясь Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента Посвящённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 8-го Синтеза.
[bookmark: _Hlk53318729]Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека-Посвящённого, стяжённого 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Отца Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас фокусировки их.
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 4 Ядра 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 32-рицей маленьких ядрышек, вращающихся вокруг этих Ядер. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Книги 8-го Синтеза, возжигаемся им. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вместе с Кут Хуми. Становимся в зале Книг Синтеза и стяжаем каждому из нас Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обретаем Книгу в руки, берём её в руки, открываем Книгу, утверждая, что она открывается на важном на сейчас, на данный момент, сию минуту, сию секунду, месте для каждого из нас, в той записи, которая там важна для нас. Запись вмещается в центр груди Огненным свёртком, и мы вспыхиваем этой записью, утверждая её расшифровку в нашем Хум, в нашей Чаше, в нашем Сердце, сканируя Сердцем Розы Огонь впитанный. Закрываем Книгу и переходим сейчас в своё здание, Служебное частное на 16320 Высокую Цельную Реальность в экополис Кут Хуми. Становимся на 17 этаж с Книгой, в центре этажа становимся, встали там все. Эманируем Огонь Итоговой практики 8-го Синтеза по всему этажу, по всему зданию, по всем стяжённым вчера зданиям, вплоть до физического здания. Вот так в сказку вошли и подходим к рабочему столу, кладём Ккнигу на стол, Книга сама зафиксируется в том углу стола, где она должна быть, посмотрите это правый верхний угол, не совсем в углу, чуть-чуть ближе, но вот в том квадрате - в правом верхнем.
И мы становимся в центр кабинета, возжигаемся Книгой предыдущего 7 Синтеза, утверждая, что сквозь материю, из здания в вершине Синтезного Мира, Книга проявляется у вас в руках. Взяли её, теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал Книг Синтеза с Книгами 7-го Синтеза. Благодарим за обучение. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем ночные учёбы и не только ночные учёбы Книгой 8-го Синтеза, прося в учебу включить овладение инструментами Посвященного 8-го Синтеза. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности.  
И в этом Огне, стяжаем углубление, расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез у Отца физического явления всего во всём стяжённого и явленного, прошедшим 8 Синтезом каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за явленный, развёрнутый Синтез Отца и Аватаров. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем в физическом выражении Ядра Огней, Субъядерности 8 Синтеза, развёртываем в физическом выражении цельный Огонь и цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываем 16384рицу цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза 64 инструментов, 256 Синтезов 256-рицы Служения Посвящённого 8 Синтеза, 64 Синтеза и Совершенную 16-рицу Человека-Посвящённого 8 Синтеза, 16384-рицу  Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез 32768 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца фиксации на каждом из нас, 4 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем собою Книгу 8 Синтеза   физически и прямой 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
И, возжигаясь всем этим физично, развернув собою Итоговую практику, все стяжания Итоговой практики, мы отдаём и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, опустошаемся, Дом регистрирует, что вы прошли и завершили Итоговой практикой 8 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО-Цельности, в его сферу, по территории, 8 этажей вниз, 8 этажей вверх и сферично укутываем, отдаём, устилаем, охватываем эманациями Итоговой практики 8 Синтеза территорию, фиксируя в центре 4 Ядра 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 маленькими ядрами, вращающимися вокруг них. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  

На этом 8 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Мы его взяли, и он нас взял, и территория его взяла. Всем спасибо. Удачи нам в усвоении. До новых встреч. 

 Набор практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического творения ИВО 1048380 ИЦ / 261948 ИВЦ / 65340 ВЦ / 16188 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мирослава Владиславы, Ипостась Синтеза, Посвящённый, Шихалиева Рамия
 Проверка практик: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева
