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Практика №1
Преображение Монады. Взрастание её Метагалактикой Фа новым масштабом материи, фиксацией Человека Изначально Вышестоящего Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом итогами каждого Синтеза
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Слышите, как бурят, бурят какие-то записи наши. Бур работает. Откройтесь Отцу, Отцу. Не мне, ни кому-то либо другому. Мы идём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, 16385 Высокаой Цельной Реальности. Проникаемся Огнём Отца. Вспыхиваем в Огне Отца Огнём 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца ввести каждого из нас в Огонь 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, входя в этот Огонь, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Тонким мировым телом Метагалактической Психодинамикой явлением Ипостаси Первого Творящего Синтеза Метагалактики Фа. И, проникаясь, преображаясь, стяжаем форму Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале пред Отцом Метагалактики Фа.
 И в этом Огне, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая формами Ипостаси  9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем этим. Мы просим Отца преобразить Монаду каждого из нас взрастанием её Метагалактикой Фа новым масштабом материи, фиксацией Человека Изначально Вышестоящего Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом итогами каждого Синтеза. 
И в этой просьбе мы возжигаемся Монадой каждого из нас, становясь босыми ногами на Зерцало Монады, вспыхивая стяжёнными и накопленными Пламенами, вспыхивая и развёртываясь сферами Монады каждого из нас. 
И в этом Огне, проникаясь Отцом -  Источником Жизни, стяжаем 16384 оболочки сферы Монады каждому из нас, прося Отца заполнить каждую оболочку соответствующим видом субъядерности в координации каждой оболочки соответствующей Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа, стяжая 16384 субъядерности в оболочки сферы Монады каждого из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени в Монаду каждого из нас, взрастающую Первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Ядра Синтеза Пламен Монады и стяжаем Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас. Ядро проникает сквозь каждого, сквозь темечко вниз по телу и фиксируется под стопами ног на Зерцало Монады, где ядра 16384 находятся внутри Ядра Огня Жизни. 
В этом Огне, вспыхивая Пламенами, вспыхивая, возжигаясь Ядром Огня Жизни Метагалактической Монады каждого из нас, вспыхивая, возжигаясь Ядрами Синтеза Пламён Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас и возжигаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Отца в Монаду каждого из нас и проникаемся им 16384-ричным Человеком в Монаде каждого из нас, фиксируясь босыми стопами на Зерцале Ядра Огня Жизни. 
И в этом Огне стяжаем у Отца Зерцало Монады концентрацией Прасинтезности Метагалактики Фа. И, вспыхивая Зерцалом, сопереживаем стопами лёгкую прохладу Зерцала, как концентрацию материи Прасинтезным её ракурсом Метагалактики Фа. 
И в этом Огне, возжигаясь Пламенностью Монады, мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца активировать Психодинамику Пламён в Монаде каждого из нас. И, проникаясь Синтезом с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, входим в унисон гармонии динамики Пламён в каждом из нас динамикой гармонии Пламён Изначально Вышестоящего Отца. Где большое явлено в  малом, а малое в большом, где каждое Пламя Отца охватывает все 16384 Пламени каждого из нас, где каждое Пламя каждого из нас проникается всеми 16384 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в унисон внутренней динамике, в гармонии явления Монад Отца и нас, мы активируемся психодинамичностью Пламён в их взаимопересечении, взаимодополнении, взаимоактивации, гармонией внутреннего действия, динамикой внутренней гармонии Пламён Отца нами и наших Пламен в Отце. 
И, проникаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца в Пламенности Монад каждого из нас, насыщаемся Жизненностью Пламён Отца в Пламёна каждого из нас, сообщая, импульсируя,  передавая  и насыщая каждую из 16384 Частей посредством Эталонного  Человека,  стоящего в Монаде, всем 16384-м Частям каждого из нас, прося Отца насытить их Огнями и Пламенностью Жизни Монады. Насыщаем Жизненностью наши Части, 256 Базовых в 16-ти Эволюциях, 16384 вместе с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Заряжаем их Жизненностью Огня Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникаемся удивительной гармонией внутренней динамики Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, в унисон, колышась в Пламенах в Пламени Отца. Поищите это неповторимое состояние действия Пламён в каждом и в синтезе нас. 
И в этом Огне, став пред Отцом в Монадах каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы в Зерцало каждому из нас. Печать — это такая Огненная концентрация, которая проходит сквозь макушку по всему телу и опускается в Зерцало, как такой диск серебристо – золотистый, он по-разному может смотреться. Но этот диск имеет такую дырочку внутри, внутри него фиксируется Ядро Огня Жизни, внутри этой дырочки. Поэтому мы могли проживать вот сейчас сплошняком идущий Синтез Отца сквозь тело и, в том числе, и по физическому телу, активация нашей с вами Монады Судьбою, решением Отца по - каждому из нас, минимум 64-слойно, максимум 16384-слойно. Диск зафиксировался под ногами как Печать Отца. Посмотрите под ноги в зале Отца, посмотрите на Зерцало, сосканируйте, проживите, как угодно. Увидьте, подумайте, ощутите, почувствуйте, осмыслите, сформируйте взгляд, всё, что доступно каждому из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновленной Монады Изначально Вышестоящего Отца, масштабирование этой Монады Метагалактикой Фа в развитии каждого из нас как Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа. 
Вбираем Синтез Отца собою. Распускаем Синтез Отца синтез-телесно, вплоть до Физического тела, усваивая в этом Синтезе стяжённую Монаду, преображённую Монаду и Печать Судьбы в ней. 
И в том Синтезе просим Отца преображение каждого из нас и синтезом нас в целом, и в конкретике записей Пламён явлением новых концентраций в эффекте «Умоли, не прикасаясь», ратирующими возможностями Пламён Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом Огне, фиксируясь пред Отцом Зерцалом, Пламенами, Эталонным Человеком, Образом Отца в этом Эталонном Человеке, сферами, Субъядерностью, Ядрами Синтеза, вспыхиваем Монадой в целом каждого из нас. 
Просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и просим Отца научить каждого из нас действовать Пламенно – Монадически, взращивать Монаду всей жизнью своей и применяться её потенциалом, реализуя Образ Отца Эталонного Метагалактического Человека. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, преображаемся. 
И этой преображенностью завершаем старые пятирасовые, ограничивающие, какие-то блокирующие и несущие неэволюционные принципы развития, стыковки, записи Монады, проникаясь Пламенностью Отца в Монаде каждого из нас. 
И в этом Огне, мы вспыхиваем из Ядра Монады Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца заполнить Пламенем и Огнём Жизни каждую из 16384 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас, и насытить Огнём Жизни всю 16384-рицу. И мы насыщаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Жизни Монады, в усилении Монадой Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И преображаемся в этой жизненности Монадического развития и взрастания.
И в этом Огне, стоя пред Отцом, благодарим за возможность Монадического взрастания, за заложенный потенциал и данность каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всецело, всем собою в активации Жизненности Источником Жизни всей 16384-рицы каждого из нас. 
И, вспыхивая Синтезом Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь, фиксируя вокруг собой Монаду вокруг Физического тела каждого из нас, где концентрация идёт Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричного Образом Отца. Стопы проживаем, проживаем стопами здесь физично, Зерцало, Печать, Ядро Огня Жизни, Пламена внутри и вокруг нас, сферы Монады вокруг нас, субъядерность сфер Монады. 
И начинаем эманировать весь стяжённый и возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, по мере эманации, Монада начинается собираться, уменьшаться и фиксироваться на голову. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан. Эманируем в ИВДИВО каждого, входя в соорганизацию этой эмананацией сфер Монады каждого со Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, со сферой ИВДИВО каждого. 
И отдав, войдя вот в эту взаимокоординацию Монады и Дома Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, где в Доме творится Человек. И Монада - одна из Частей, которая творится Отцом в Доме, в ИВДИВО, несущая собою сокровенность и постоянство Огня Жизни. 
И, зафиксировав эманацию в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, отдав, различаем, отслеживаем концентрацию Ядра в начале шеи, физично, в сфере вокруг головы, Зерцалом. Соответственно, всё строение, фокусировка на голову и проникнутость Пламенем головы, соответствующей координацией с видами материи, которые в нас развивает Отец Источником Жизни. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Частей ИВО 262057 ИВЦ/ 65449 ВЦ/ 16297 ВЦР/ 262057 ИЦ, Дагестан, Учитель Синтеза, Служащий Мужаидова Айгюль

[bookmark: _Hlk57494727]Практика №2

Стяжание Монады восьми видов Жизни в реализации Огня Жизни Ядра Жизни Монады Ипостасным явлением Изначально Вышестоящему Отцу, концентрацией Шуньяты Метагалактики и явлением Первого Творящего Синтеза в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, фиксируясь внутренним взглядом в свой внутренний мир. Масштабируем свой внутренний мир предыдущим стяжанием Монады охватом границ Метагалактики Фа, активируя жизненность наших с вами 16384-рицы Огнём и Пламенами Монады. 
И в этом Огне, возжигаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь, проникаемся их Огнём  синтез-физически всем собою, это Огонь ИВДИВО, Огонь Аватаров ИВДИВО - это Огонь ИВДИВО, а в ИВДИВО Отец развивает и взращивает Человека. 
И мы устремляемся в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности, становимся там. Магнитим собою концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Магнитность идёт на Монаду сейчас, на координацию сфер Монады, которую мы стяжали со сферами ИВДИВО, зал лишь концентрирует эти возможности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут и Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём, вспыхивая формой Ипостаси 9 Синтеза. Вспыхивая прямым Огнём, прямым Синтезом 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в новую масштабность Ипостасного  явления Шуньятой Метагалактики в концентрации 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов, возжигаясь в масштабах ИВДИВО Метагалактики Фа Залом ИВДИВО, сопереживаем центрируемость 16384-х Высоких Цельных Реальностей Шуньятой в Хум Ипостасной выразимости 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Кут Хуми и Фаинь в этой концентрации расширить масштаб жизненной активности каждого из нас 16384-рицы Ипостасным явлением 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И в этой просьбе, в этой концентрации на каждого из нас Шуньятой Метагалактики Залом ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмерицу явления, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Человека до Отца, прося   преобразить каждого из нас и синтез нас этим с фокусировкой Жизни Ипостаси явления Ипостаси. 
И в этом Огне, преображаясь на восьмеричность реализаций Шуньятностью Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направляем Огонь Отцу, возжигаемся   Огнём   ответным Отца. Заполняемся Огнём Отца сквозь Хум вплоть до Физического тела, насыщаясь Огнём Отца в новых масштабах развёртывания Синтеза и Огня, каждому из нас и синтезу нас. 
И переходим к Отцу, становясь в Магните пред Отцом в Его Огне, в формах Ипостаси, возжигаясь стяжённой Монадой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы явления Монады Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16384–рично, прося Отца зафиксировать и развернуть восемь видов Жизни от Человека до Отца в Монаду каждого из нас Метагалактикой Фа. 
И, возжигаясь, вмещаем, продолжая преображаться Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, вмещая, вспыхиваем этой концентрацией, прося Отца в масштабности восьми Жизней Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, развернуть и зафиксировать Ипостась каждому из нас и синтезу нас. 
И, вместив стяжённое в Монаду, развертываясь перед Отцом Ипостасью Его 9 Синтеза, стяжаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь им, вмещаем 16384-ричность явлением: 
Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Прав Изначально Вышестоящего Отца,
Идей Изначально Вышестоящего Отца, 
Сутей, 
Смыслов, 
Мыслей, 
Чувств, 
Движений 
и Ощущений явлений Творений Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаемся, преображаясь Первым Творящим Синтезом явления Ипостаси 9 Синтеза Шуньятностью Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И, вспыхивая, наделяясь от Изначально Вышестоящего Отца потенциалом в реализации Ипостасной Жизни, её качеств, её свойств, умений,  навыков и так далее, Мощи этой Жизни каждого из нас, вмещаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как данности 9 Синтеза, как  данности Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Отца преобразить на перспективную реализацию данной данности, взрастанием Ипостаси и Жизни Ипостаси Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Творящий Синтез, как Синтез, который вошёл в нас, через Хум проникся вот во всё выражения, каждого из нас и зафиксировался как перспектива в активации Огня Жизни Ипостаси в Монаду каждого из нас Эталонным Человеком. Ну и через Хум вот эти процессы включенности реализации этого нами, как только каждый из нас будет готов к этому. Хоть завтра, хоть сегодня, вопрос времени весьма относителен в зале у Отца. 
[bookmark: _Hlk56761199]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собою. И просим преобразить каждого из нас Синтезом Отца, стяжая в Хум Отца Синтез Его каждому из нас и синтезу нас. И, преображаясь стяжённым, наполненностью Монады восьми видов Жизни  в реализации Огня Жизни Ядра Жизни Монады Ипостасным явлением Изначально Вышестоящему Отцу, концентрацией Шуньяты Метагалактики в каждом из нас в синтезе нас и явлением Первого Творящего Синтеза в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично. 
И, преображаясь пред Отцом в его зале, вспыхивая формой Ипостаси 9 Синтеза. И попробуйте сейчас различить, как форма Ипостаси, на вас заиграла, забурлила Огнём. Форма реагирует на внутренне состояние, Жизни Ипостаси и реализации Ипостаси, которой нас наделил Отец. Попробуйте увидеть и прожить физично, как облекается как Физическое тело проникает, даже вот по коже идёт такая, некая гармоничная игра Огней, активирующая магнитность между формой и в Хум в центре груди, и разливающая по телу, которая фиксируется и Монадой и физично, Жизнь Ипостаси, как некое качество Огня Жизни каждому из нас и синтезу нас. 
И мы проникаемся пред Отцом этим явлением, преображаясь монадически акцентом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явление Шуньятности, где возможно переключённость, на следующее Отцовское явление. Дело в том, что чётное выражение - это выражение Отца, Человек, Посвящённый второй; Служащий третий; Ипостась – четвертый, мы сейчас с вами в ракурсе Посвящённого, поэтому идёт переключенность в Ипостась через Шуньяту Метагалактики, в следующее чётное явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это закон: нечётная Материнский, чётная Отцовская. 
И, возжигаясь Ипостасью 9 Синтеза в форме Ипостаси 9 Синтеза, Жизнью Ипостаси в Монаде, стяженной каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за сложенный и данный каждому из нас потенциал взрастания восьмью видами Жизни, на сейчас в акценте Ипостаси. 
Преображаемся в зале пред Отцом Его Синтезом. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическое выражение, фиксируя собой физично, Ипостасность Отцу 9 Синтезом, Ипостасность Отцу Жизнью Ипостаси, Ипостасность Отцу Шуньятой Метагалактики. Явлением или подготовкой к стяжанию Тонкого мирового метагалактического тела и фокусировка Шуньяты каждым из нас. 
И начинаем разворачивать, эманировать Синтез и Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и территории. Представьте   теперь, что вы сейчас собою в Физическом теле, зафиксировали Шуньяту Метагалактики, центровку Ипостасного явления Отца, где мы Ипостасны Отцу обьёмом Жизни Метагалактики. Это и внешне, и внутренне, где внутренний мир Отца несёт собою, вот ту самую Благость. И разверните это явление собою в охвате на всю территорию, памятуя о том, что мы говорили с вами о внутреннем мире, о территории ответственности Дагестана, охватывает собою и Азербайджан, и Армению. Разверните Благость внутреннего мира Отца Шуньятой Метагалактики на территорию ответственности, вниз до первого этажа, вверх столько этажей как вниз, охватываем самое высокое здание, которое есть на территории ответственности, не знаю сколько, 20 или 25 этажей не знаю. И эманируем Шуньятность Метагалактики явлением внутреннего мира Ипостаси, охватывая территорию Благостью Отцовского явления в каждом из нас. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ / 262065 ИВЦ / 65457 ВЦ / 16305 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сераписа Велетте, Учитель Синтеза, Ипостась Ибрагим Ибрагимов
Практика №3

Стяжание Тонкого мирового метагалактического тела. Ночная учеба

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Учимся разгораться, даже если ты подумал - ты сделал это. Тело начало реагировать на Частность, выработанную тобою как Мысль. Мы с вами сегодня на семинаре Тела, в том числе. Вспоминаем, где у нас Ядра Синтеза находятся. Вот и разгораемся ими, укутываясь Огнём из Ядер Синтеза, укутывая тело, при этом возжигаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём 9-го Синтеза, усиляя концентрацию внутренней концентрацией на Хум каждого из нас в синтезе с Кут Хуми и Фаинь 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь, заполняем свой внутренний мир Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая внутренний мир сейчас физично, границами Физического тела. Пока так, пока мы здесь физично, внутренний мир внутри нас. Этот мир фиксирует собою явление Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира внутри нас. 
И разгораясь Огнём и Синтезом, накопленным каждым из нас во внутреннем мире каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Фиксируемся 16320 Высокой Цельной Реальностью. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь стяжённым Синтезом Синтезов, сквозь Хум распускаем этот Синтез вплоть до Физического тела, обращаясь к Аватарам с просьбой преобразить каждого из нас для стяжания Тонкого мирового метагалактического тела, 137-й части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, выявлением в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца накопленности Тонкого мирового тела. 
И, концентрируя собою Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь во внутреннем мире каждого из нас, акцентируем собою тонкость, световещество, явление света и такую внутреннюю мировость тонкости, накопленную каждым из нас. Сейчас мы не только будем стяжать новое, но у нас будет идти процесс расширения, у кого было предыдущее Тонкое мировое тело, мы будем его преображать и расширять в новые масштабы и фиксировать новое его качество. Поэтому, в Синтезе Синтезов пред Кут Хуми, проникаясь, преображаем накопленный внутренний мир каждого из нас ракурсом Тонкого мира, сонастраиваясь на стяжание Части каждому из нас и синтезу нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершить, преобразив, ранее накопленное, имеющееся у каждого из нас Тонкое миротело предыдущей эпохи, завершив различные связи ненужные, малозначимые, но иногда продолжающие держаться в силу неосмысленности, невключенности мудрости или ещё чего бы то ни было в нашем внутреннем мире. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переключаем свой внутренний мир на внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого миротела. Преображаясь внутренне, отсекая все ненужные связи, связки, сложенные предыдущим, тормозящие, неразвивающие каждого из нас ракурсом Тонкого мира. 
И синтезируемся в этой просьбе, в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Огонь Отцу, проникаемся Огнём Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь перед Отцом Ипостасями Его 9-го Синтеза, фиксируясь 16385 Высокой Цельной Реальностью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Концентрируем весь накопленный Огонь в Хум каждого из нас, направляя в Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез с Хум Отца Хум каждого из нас. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Тонкого метагалактического мирового тела с преображением всех ранее стяжённых, накопленных каждым из нас явлений Тонкого мира, фиксирующихся в Тонком теле, если таковое у нас есть. Бывает всякое, бывает, и нет. Бывает и есть, бывает, ещё не преобразилось, бывает, некие связи тянут, особенно во сне. Запомните, Монада — это, в том числе, процесс реализации из записей в Монаду, в эффекте сна, накопленного опыта. Поэтому мы спим, в том числе, Монадой, как вершинное явление, и Монада фокусирует собою все части и вот Тонкое миротело, мы раньше спали с вами только Тонким миром. Сейчас у нас ночная подготовка идёт по всем зданиям, которые мы стяжали, а значит в Синтезе всех миров. Поэтому вот в этой просьбе мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца завершить ненужные, некорректные тонкие связи предыдущей эпохи, наработанные некой тонкостью каждого из нас или Тонким миром предыдущей эпохи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое метагалактическое мировое тело каждому из нас. Проникаемся идущим от Отца Синтезом, который формирует тело, который творит тело, который несёт собою концентрацию Синтеза в масштабах 8192-х Высоких Цельных Реальностей  явлением Световещества, как некой цельности. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эволюционную 16-ричность явления 137-й Части, стяжая 16 Синтезов развертки 4096-рицы Тонкого мирового метагалактического тела каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Тонким мировым метагалактическим телом каждого из нас, прося Отца заполнить Тонкое тело явлением Синтеза миром Тонким Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 16-ричной эволюционной фокусировки и 8-ричности явления от Отца до Человека. 
И проникаемся явлением Тонкого мирового метагалактического тела от Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, в Зале у Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Теоном и Вергилией. Это Аватары, которые фиксируют это тело, которые развивают это тело, которые поддерживают нас с вами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в это тело. И мы знакомимся в Зале у Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Теоном и Вергилией. Проникаемся их Огнём, их Синтезом, знакомясь и приветствуя Аватаров. И проникаемся исходящим от них Синтезом Тонкого мирового метагалактического тела. Проникаемся исходящей от Аватаров Эталонностью Тонкого мирового метагалактического тела. 
И в Зале Отца, в Огне Отца, мы проникаемся Эталонностью Тонкого мирового метагалактического тела от Аватарессы Вергилии, активируя 16-ричность. И от Аватара Теона активируя 16-ричность от Стати до Естественности. Насыщаемся от них этим явлением в стяжённое от Отца тело. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонной явленности мирового метагалактического Тонкого тела каждому из нас. И, вмещая, возжигаемся:
Синтезом Естественности тела,
Возжигаемся Синтезом Утонченности тела, 
Возжигаемся Синтезом Эмпатии тела, 
Синтезом Вкуса Тела метагалактического Тонкого мирового, 
Синтезом Благости, 
Синтезом Сканирования, 
Синтезом Инсайта, 
Синтезом Изящества, 
Синтезом Катарсиса, 
Синтезом Очарования, 
Синтезом Основности, 
Синтезом Элегантности, 
Синтезом Эталонности, 
Синтезом Виртуозности, 
Синтезом Изысканности, 
Синтезом Стати. 
Вмещая 16 Синтезов Эталонного явления тела, заполняясь этим Синтезом в поддержке Эталонности Аватаров Теона и Вергилии в Зале пред Отцом каждого из нас, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данными Эталонными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явление характеристик тела Тонкого мирового метагалактического каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Отца, творящим каждого из нас Эталонностью Мирового метагалактического тела в его 16-рице качеств, свойств, умений, навыков, явлений и так далее. Мы по-разному это всё можем назвать. 
И проникаемся от Отца Его Творящим Синтезом, творясь и преображаясь всем собою в эти выражения. И, вспыхивая, возжигаясь, эманируем собою: 
Стать, 
Изысканность, максимально широко Отцом эманируем там и здесь одновременно.
Попробуйте прожить насколько далеко от себя вы эманируете это явление физично. Там легко, здесь одномоментно эманируем Синтез Стати Статью тела Физическим телом,
Эманируем Синтез Изысканностью, 
эманируем Синтез Виртуозности, 
Эталонности. 
Элегантности, 
Основности, 
Очарования, 
Катарсиса, 
Изящества, 
Инсайта, 
Сканирования, 
Благости, 
Вкуса, 
Эмпатии, 
Утонченности, 
Естества, 
А теперь, применяя Сканирование, определите границы эманации, которые физическое тело развернуло собою, отсканируйте свою эманацию, её масштабы, вот в Естестве эманации. Знаете такое, мы же не говорили, куда эманируем, не определяли границы эманации, это тоже очень интересное такое усвоение, могу вам так сказать... дальше границы этой аудитории эманация не пошла физическим телом. Поэтому наша задача сейчас будет вернуться на физику и развернуть это всё по заданным адресам, которые мы обычно фиксируем собою. 
Фиксируемся пред Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теона Вергилию. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый возожжённый Огонь, фиксируем собой Тонкое мировое метагалактическое тело 16-рицей Эталонных явлений. Возжигаемся физично, уплотняясь физичностью этой материи 16384-рично, физичностью. 
И начинаем отдавать, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого, по территории, насыщая, заполняя территорию Синтезом и Огнём Тонкого мирового метагалактического тела в Эталонной его выразимости Стати, Изысканности, Виртуозности, Эталонности, Элегантности, Основности, Очарования, Катарсиса, Изящества, Инсайта, Сканирования, Благости, Вкуса, Эмпатии, Утончённости, Естественности Тонкого миротела метагалактического каждым из нас. Укрывая Эталонностью Синтеза телесного развития каждого из нас Тонко-физической Цивилизацией территорию ответственности, эффектом «Умоли, не прикасаясь», эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом. 
И, отдав, выходим из этой практики, продолжая быть в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности, встали там активацией Тонких мировых метагалактических тел каждым из нас во всей Эталонной выразимости. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем ночную учёбу каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося включить осмысление, конкретику осмысления, осознания, иных явлений Тонкого миротела, конкретику осмысления каждым из нас, вхождения в Мощь и Мощику Изначально Вышестоящего Отца, тематик 9-го Синтеза и ночной учёбы. И проникаемся от Аватара Синтеза Планом ночной учёбы, этапами ночной учёбы, мы просим Кут Хуми, чтобы ночная учёба развернулась для каждого из нас конкретикой возможной выразимости не только внутренним каким-то обучением, но и внешним состоянием Инсайта и Катарсиса в накоплении 16-рицы Эталонностей тела и применении того, что дал нам Отец. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, благодарим Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. И с планом ночной учёбы выходим из практики. Аминь.
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Практика №4

Экскурсия – Тренинг с Аватаром Кут Хуми в Экополисах Синтезного мира и Тонкого мира Метагалактики Фа

Свет включите пожалуйста. Мы идём в Тонкий мир, нам света не хватает. Слышите, да, в Тонком мире света валом.  
Ладно.  Возжигаемся. Вот учимся возжигаться. Знаете такое, сейчас мы усиляем друг друга, нас усиляет Огонь Кут Хуми, нас усиляет 9 Синтез. Внутренний взгляд фиксируем в позвоночник, находим там Ядра Синтеза. Они снизу вверх, начинаются в копчике. Возжигаем Ядра Синтеза. Помогите себе воображением. Разверните Огонь из Ядер и укутайте тело. Мы просим Владыку Кут Хуми помочь нам натренировать нас на возжигание   Ядер Синтеза в укутывании   тела эманацией. Ядро Синтеза эманирует Огнём. И укутываем Тело всё от пяток до макушки Огнём, ну вот восьми Синтезов, кто был на восьми, кто на скольких был, таким количеством укутывайтесь. только не снаружи укутывайтесь. Постарайтесь увидеть, что это внутренне-внешнее укутывание. Манна небесная. Я шучу сейчас, ищем вот это проживание внутри. И начинаем разгораться Огнём, который укутал тело. Вот смотрите, как только мы зафиксировали фразу: «Разгораемся Огнём», сразу же включился Хум. Поищите, я на вас среагировала, на группу, у меня очень ярко сейчас разгорелся Хум, прям давит даже со спины.
Из зала: - Так и есть. 
Я рада, что вы проживаете тоже так же хорошо. 
И мы концентрируем возожжённый Огонь в Хум каждого из нас и направляем Аватарам   Синтеза   Кут Хуми и Фаинь. Мгновенно получаем их ответ, входя в Синтез двух Огней в каждом из нас, нашего и Кут Хуми и Фаинь. Кут Хуми и Фаинь, как один Огонь цельный. И мы усиляемся, каждый из нас усиляется синтезом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, и команда наша вспыхивает и усиляется на столько единиц Синтеза, сколько нас здесь присутствует: десять человек, на десять каждого горение усиляется десятикратно, физично.  
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальностью, фиксируясь в зале. Вспыхиваем, возжигаемся формами Ипостаси 9 Синтеза и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам прожить концентрированный Синтез формы Ипостаси Физическим телом, прося усилить концентрацию Огня формы для Физического тела и начинаем в Огне Аватаров Кут Хуми и Фаинь проживать форму. Здесь все дамы. Начинаем форму проживать с обувью, Физическим телом проживаем, это туфли, каблук не высокий, попробуйте прожить. Далее, ну облегаемость Огня идёт по ногам, но это не значит, что у нас там, у нас ноги, ну колготки, ну вряд ли, вряд ли колготки. Это просто огненная такая, скажем, так облегание ноги. И дальше юбка, проживаем юбку, длина за колено не далеко, ну так до середины колена или чуть ниже проживаем юбку. почему дамы проживают  Огонь снизу всегда для нас это и Форма, проживаем снизу и пиджак с длинным рукавом, возможно под пиджаком блуза, это вот некие индивидуальности, ну я вижу блузу, допустим, а волосы аккуратно убраны. Мы стоим пред Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостаси девятого Синтеза. 
Цветность формы в Огне Кут Хуми и Фаинь различайте, пожалуйста. Что касается блузы, блуза белая, может быть молочная, но, а форма сейчас варьируется от такая сизо-серо-голубая, я бы сказала, до песочно-светлой, ну больше, всё равно, такой оттенок какой- то голубовато-сизый, причём не яркий, такой приглушённый. При этом на Форме у вас могут быть на пиджаке, посмотрите, поднимите, согните руку в локте, посмотрите, а что-то типа шеврона, не шеврон, а там где пуговицы обычно на рукаве пиджака есть некое украшение, скажем так, это, как раз таки, такая символика, Владыка говорит, Ипостаси девятого Синтеза. 
Так, дальше, переносим свой взгляд своё восприятие на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём, их Синтезом, и просим закрепить ночную учёбу каждому из нас освоением Тонкого  мирового метагалактического тела в данном Тренинге и стяжаем ход Тренинга. Проникаемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь идущим от них Огнём и входим в такое мираклевое состояние одномоментного действия в проживании Физического тела и действия Тонким мировым телом. Сонастраиваемся и преображаемся. 
И в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, из зала ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности мы переходим в экополис Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми здесь же на 16320 Высокую Цельную Реальность, в центр Экополиса. Там есть соответствующая площадка. Мы становимся там на площадку, при этом эта площадка, в центре её стоит некий такой шпиль, можно сказать, что это указатель. Мы стоим, достаточно такая яркая твердь вокруг указателя, который формами отражает форму Экополиса, это как такая небольшая концентрированная карта, ну она, скажем так, из специального материала. Вот мы стоим на площадке, но это такая маленькая карта экополиса. Зафиксировались там. Мы вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми сейчас стоим и распускаем своё восприятие, как бы вот оглядываемся по сторонам: мы в центре экополиса, вокруг нас большой город, где есть 256-этажные здания, это здания Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Чуть дальше там расположены жилые, ну можно сказать, кварталы, жилые дома. Экополис достаточно красивый, современные эти здания, плюс в нём достаточно ну природных, скажем так, составляющих. 
Пока мы стоим в центре на нас центрируется Синтез и Огонь Экополиса и мы сонастраиваемся в Огне Владыки Кут Хуми на путешествие ну или на освоение этого экополиса. Мы пока находимся в экополисе 16320 Высокой Цельной Реальности. Мы находимся сейчас с вами в Синтезном мире Метагалактики Фа. 
И мы идём вслед за Владыкой Кут Хуми, он ведёт нас по соответствующей дорожке. Мы идём вперёд за ним. Двигаемся, вот доверяйте Огню, двигаемся за Кут Хуми. Кут Хуми в костюме, костюм у него тёмно-синий, рост Аватара Синтеза Кут Хуми, где-то приблизительно 173 сантиметра, он не очень высокий. Он зовёт нас и ведёт нас Огнём вперёд. Мы идём по дорожке. Справа вокруг нас, то есть мы проходим, достаточно фигурное обрамление дорожки, мы идём по дорожке, справа вокруг нас что-то напоминающее здание, напоминающее спортивный комплекс. Мы идём мимо него, оно у нас остаётся справа, слева такой природный ландшафт, деревья. Мы пока к ним не подходим. Мы идём за Кут Хуми, и мы где-то метров, наверное, тридцать-сорок-пятьдесят метров идём. Продолжаем идти дальше. И справа, возле нас Владыка останавливается, мы останавливаемся тоже, дорожка расходится направо - налево, впереди,  там, перед нами какое-то вот зелёное такое насаждение, а справа, по правую руку, вот мы шли за Владыкой Кут Хуми, справа лавочка стоит обыкновенная, очень похожая на нашу лавочка, присматриваемся. На лавочке кто сидит? Рассматриваем, кто сидит на лавочке. На лавочке сидит житель экополиса, он в руках держит у него, то ли книга, то ли газета, больше воспринимается как ну печатный орган, давайте так скажем. Он встал, поздоровался с нами, для него мы удивление. Почему, потому что мы физичны там, он другим видом Материи заполнен. Это мужчина средних лет, он сказал, что у него перерыв сейчас и он занимается подготовкой, там говорит, к следующей лекции. Мы поблагодарили, благодарим его за контакт. Он прощается с нами, ну, в первую очередь, он кивнул Владыке Кут Хуми — это его Сотрудник и Владыка нас зовёт дальше. 
Мы недалеко идём, ну два-три шага сделали вперёд и стали перед вот таким вот зелёной клумбой, где вот дорожка разошлась на две стороны. Смотрите зелёная клумба, она очень такая плотная-плотная и полукруглая можно сказать. И на наших глазах она начинает взрастать, подниматься, вот как зелень такая, и начинает ну как бы крутиться, меняется материя и включатся такой тор вихревой, вихревой тор. Владыка входит в этот тор и приглашает нас туда, заходим туда по – одному. И мы как бы попадаем и делаем шаг и попадем в такую же реальность, только Тонкого экополиса 8192 Высокой Цельной Реальности. Не бойтесь, входите. Мы как бы делаем шаг, и мы попадаем в другую реальность, в другой экополис переходим. Становимся уже, с другой стороны, вот этой клумбы, которой вот мы прошли. Проходим, завершаем. Я итогово иду за вами последняя. Всё, здесь закрылся вот этот переход и снова клумба так вот опустилась.
Теперь мы переключаемся в Огне Владыки Кут Хуми на Тонкий, действуя Тонкими мировыми телами, и смотрим это тот же экополис, он такой же, только это экополис Тонкий, выражение Тонкого мира. Посмотрите, как поменялся окрас природы, поменялся окрас дорожки. 
И нам на встречу по дорожке идёт большая кошка, ну настолько большая, что очень напоминает тигра, только бояться его не надо. Он подошёл к нам. Это разумное животное, оно с нашим тигром только похоже, но там нет хищнических состояний. Ну вот теперь смотрите, что он делает: он подошёл к нам, лавка, стоит лавочка и он садится на лавку, как человек - нога за ногу и начинает превращаться, скажем так, в человеческое тело. Это молодой человек, который в этом экополисе, скажем так, взрастает из Царства животных в Царство Человека Синтезом Отца. Он нам показывает, каждому из нас, показывает, в руках он держит книгу, он говорит, но нам проще увидеть название книги, пожалуйста, попробуйте увидеть.  
Мы благодарим его за возможность увидеть его в двух выражениях, у него как бы такое мигающее состояние: он переходит из животных характеристик и растёт в человека - это законы Царств, в любом мире, в любом выражении. Вопрос в том, что его растит в Человека Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим его. Он снова становится животным и уходит. Это такой эффект Тонкого мира, переключение, взрастание и так далее. Это такой же реальный житель того экополиса, как и все другие. 
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности, становясь пред Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на видение, действие, слышание в Тонком мире Изначально Вышестоящего Отца, в применении и реализации Тонкого мирового метагалактического тела, стяжённого каждым из нас явлением 137 части в 256-це Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся и возвращаемся в Физическое выражение. 
Развернулись физически. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
Закрепляем опыт мираклевого действия в экополисе Тонким мировым метагалактическим телом.
И выходим из практики. Аминь.
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Тренинг активации Пламени Монады с возможностью чтения Печати Судьбы. Стяжание Синтеза Жизни в Монады каждого из нас активацией горения Пламён Физического и Метагалактического мирового тел, Слова Отца, Души, Размышления, Престола, Сутенности, Столпа, Прав Любви, Тонкого метагалактического мирового тела

Всё, идём к Кут Хуми. 
Возжигаемся. Разгораемся Синтезом и Огнём. И, разгораясь, ищем в теле концентрацию, где, в какой точке тела самая высокая концентрация Cинтеза и Огня. Найдите эту концентрацию, и, найдя её, сфокусируйте в центр грудной клетки силой мысли. Просто сфокусируйте, при этом продолжаем гореть всем телом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности. Вспыхиваем формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Проживаем ноги в обуви, стоящие на полу зала. Проникаемся Огнём Кут Хуми и Фаинь - от них исходит эманация Огня, напитываемся этой эманацией Огня Аватаров. И в их Огне смотрим друг на друга там, учимся видеть друг друга. Переключаем своё внимание с командного взгляда на друг друга, на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с их Хум. Мгновенно собираем в центр груди концентрацию Огня и Синтеза направляем Хум Аватару Аватарессе, получаем от них двуединый такой Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр груди. Распускаем его по телу вплоть до физики, возжигаемся им и  просим  преобразить каждого из нас и синтез нас тренинговой практикой активации Пламени Монады с возможностью чтения Печати Судьбы Правом Ипостаси 9 Синтеза с просьбой за разрешением этого действия к Аватарам Кут Хуми Фаинь. 
И в этом Огне, преображаясь на данную практику, на данный тренинг, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Также собрали Огонь в центр груди, направили Отцу, возжигаемся ответным Огнём Отца. Входим в Синтез с Отцом Мы-Есмь Отец, становясь перед Отцом в Вершинном зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Отца в Хум каждого из нас, исходящий из Хум Отца. Разливаем этот Синтез по телу там и здесь одновременно, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, телах, стяжённым каждым из нас. 
И просим Отца в этом Синтезе преображения на активацию Пламён Монады тренингом включенности творческих жизненных сил Пламенами Монады каждому из нас, прося Отца в этом тренинге о возможности чтения фрагмента Печати Судьбы, доступного к исполнению сейчас каждым из нас и синтезом нас, ну или в ближайшее время. Услышьте, Отец ответил: «Разрешаю». Очень ярко прозвучало Слово Отца, это очень сложная практика хочу вам сказать, и она требует высокой концентрации, подготовки, а самое главное, разрешение Отца. 
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Монаду, стяженную вчера. Начинаем разгораться Монадой, прислушиваясь к проживаниям в физическом теле головного мозга, головы в целом и центром грудной клетки. Мы сейчас такой силой Монад стягиваемся в специальный зал, Монадический зал, который развёрнут в 16313 Высокой Цельной Реальности в специальном Монадическом зале Аватаров, которые фиксируют собою Синтез Жизни. Развёртываемся в этом зале. Мы сейчас будем знакомиться с ними. Попробуйте прожить как нас примагнитило в этот Зал решением Отца о данном Тренинге. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юсефом и Оной. И приветствуем Аватаров, вспыхивая Пламенами Монад. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Юсефа Оны, стяжая Синтез Жизни в Монады каждого из нас, прося активировать горение Пламён, соответствующих Физическому метагалактическому мировому телу, Слову Отца, Душе, Размышлению, Престолу, Сутенности, Столпу, Правам Любви, Тонкому Метагалактическому мировому телу. 
И проживаем как сквозь стопы, стоящими на Зерцале босыми ногами, из Ядра Огня Жизни и Ядер данных Пламён, как бы Пламена пронзают наши ступни, двигаются в теле и начинают закручиваться вокруг нас бушующим вихрем Пламён, девятиричным, активируя в нас 9 Частей, заданных просьбой к Аватарам Юсефу и Оне.
Вихрь пронесся сквозь стопы по телу и развернул вокруг каждого из нас девять сфер, одну в другой, где Пламена сферически укутали каждого из нас или охватили каждого из нас.
И мы возжигаем часть Физическое метагалактическое мировое тело в каждом из нас. Вспыхиваем соответствующим Пламенем и насыщаем Физическое мировое метагалактическое тело горением соответствующего Пламени, вызывая в этом горении в синтезе с Юсефом Оной 16-ричность эволюционности Пламён, у нас 16 таких Частей, помните, да, по 16 эволюциям 4096-рицы. Поэтому Пламя это 16-ричное. И мы проникаемся Пламенем, активируя творческие силы Физического метагалактического мирового тела.
Далее, мы возжигаемся Словом Отца. Активируясь Словом Отца, и тут же Пламя Слова Отца охватывает нашу с вами часть, причём охватывает сверху вниз кольцами, 16-ть колец опускается вплоть до стоп. И, как бы выворачиваясь вверх, охватывают нас таким языком Пламени. Очень интересный ракурс, никогда так не видела. Ну, проникайтесь, даже если не видите, проникайтесь этим Пламенем, активируя творческое явление Слова Отца. 
Далее, мы возжигаемся Душою, при этом Пламя сферически разворачивается и как бы пропускает к телу следующее Пламя - Пламя Души, Пламя Монады Души. Мы насыщаем Душу пламенностью, сейчас вспоминается фраза «И Сердца пламенный мотор». И заряжаемся Пламенностью Монады всей Душою своею в 16-ричной её выразимости эволюционной, заповеданной нам Отцом.
Пламя сферически разворачивается и дальше к телу подходит, концентрируясь, следующая сфера. Мы возжигаемся Размышлением. Просим Аватаров Юсефа Ону помочь нам активировать творческую силу пламенностью Рразмышления, ну не только Силу, просто творчество Размышления. Мы же Ипостаси, для Ипостасей Творчество - самая главная реализация. Проникаемся, насыщаемся Пламенем Монады, активируя жизненные силы Размышления каждого из нас. При этом Пламя тоже очень интересно двигается. Если оно подошло, сгустилось, то такая волнообразная, какая-то, как лента Мёбиуса пронзает нас концентрацией Пламени и входит в Чашу, охватывает Чашу Размышления, охватывает Размышление. Отдавайтесь процессу насыщения.
И мы просим Аватаров Юсефа и Ону поддержать, помочь нам прожить Пламя Размышления, при этом все остальные Части тоже проникаются, но именно конкретика идет на четвёртую часть.
Далее мы возжигаемся Престолом. И у нас вспыхивает Престольное Пламя. Оно несёт в себе активацию Силы, поэтому сказать устойчиво, наверное, неправильная здесь характеристика, сказать стабильное тоже неправильное. Пламя сильное, наверное, так ближе всего по контексту проживания. И это Пламя заряжает нас жизненностью сил или нашей с вами силы Престола заряжают Жизненностью. 
Далее мы возжигаемся Сутенностью. Пламя Сутенности, центрируясь в центр грудной клетки, входит в нас и укутывает, охватывает, полыхает, проникает, пронзает, проницает, активирует, бурлит внутри нас и отпускает, сферично расходясь, подпуская к нам, к телу следующее Пламя. Это наши Пламена, они просто сейчас так играют с нами. Это наша Часть каждого из нас. 
И мы вспыхиваем Пламенем Столпа. Насыщаем Часть Столп Жизненностью, неповторимостью, изысканностью - есть такое изысканное Пламя.
 И далее мы возжигаемся Правами Любви, как восьмой Частью. Так я бы сказала, такая экваторная вспышка Пламени. Пламя как бы разделяется на два, потом складывается в одно, по экватору сферично играет, взаимопроникает, и мы насыщаемся Жизненностью Права Любви.
И мы возжигаемся девятой частью Тонким метагалактическим мировым телом, насыщаясь соответствующим Пламенем. Это Пламя очень осторожно проникает. Ну это новая часть и Пламя очень, очень бережно, осторожно охватывает наше тело насыщает его жизненной силой, творческой силой, вообще Жизнью, как таковой. Проживаем стопами концентрацию девяти Пламён сквозь стопы. Девять таких тонких нитей. Пламя может стать как нить, и мы пронзаемся нитями девяти Пламен не сферически, а сквозь тело, такая Столпная горящая Пламенная нитевыразимая, такое явление Пламени Монады. 
И теперь, в этом Огне, мы вспыхиваем Пламенем Любви. Также из Ядра под ногами Пламя Любви мгновенно охватывает нас вплоть до макушки, вспыхивает Сферой, захватывает нас внутренним состоянием влюблённости и насыщает этим состоянием. 
Далее мы вспыхиваем Пламенем Мудрости, которое пронзает Пламя Любви. Охватывает всего нас Пламенем Мудрости в Пламени Любви.
И далее мы вспыхиваем Пламенем Воли, заполняясь им снизу вверх. И Пламенем Синтеза. 
И тринадцать Пламён - 9-ть Нитями, а четыре всеохватно, всеобъемлюще, начинают двигаться, колыхаясь, в унисон друг другу, колыша нас с вами вместе с ними. 
И в этом Огне мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом Оной и стяжаем Психодинамику Пламён Монады каждому из нас, прося активировать не только 13 центральных сейчас для каждого из нас, но 256 базовых Пламён Психодинамикой их движением в каждом из нас. 
И, проникаясь Синтезом Жизни, исходящим от Аватаров Юсефа Оны, Синтезом Синтеза от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, в сфере Монады, вспыхиваем 256-ю Пламёнами. И в унисон гармоничной динамике Пламён, заряжаемся Жизненной активностью Монадической Пламенности. 
И в этой заряженности мы просим Отца потенциал Пламен направить на развитие каждой нашей Части. 
И, вспыхивая, переключаемся на следующий шаг тренинга, продолжая быть в синтезе с Юсефом Оной, Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом, получив заряд потенциала Пламён в каждую из 256 Эталонных Частей на их развитие, творческую реализацию, жизненную активность, гармоничную динамику в каждой из них. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Отцом, стяжая Синтез Чтения фрагмента Печати Судьбы по готовности каждого из нас. 
Проникаемся Синтезом Отца от макушки до стоп. 
В этот момент, как только Синтез Отца достигнет стоп, из-под стоп начинает подниматься вперёд, поднимается на уровень груди и зависает перед нами один из слоёв или два, нет больше, ну сейчас определим сколько, не все слои Печати Судьбы поднялись, как такой диск. Он фиксируется горизонтально. Это фрагмент Печати Судьбы, но он выглядит как полноценный диск, и при этом, диск Печати под ногами у нас. Левой рукой  аккуратно, осторожно принимаем этот диск на руку, на левую, именно на левую, будучи в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Юсефа Оны, Кут Хуми Фаинь. А правой рукой, ну как бы, кладём сверху правую руку, при этом открываем диск, слева направо. Первый слой диска тянется за правой рукой, и мы открываем именно диск как Книгу, только не справа налево, а слева направо и так раскрываем. Две ладошки, на каждой из которых вскрывается текст, текст написан спирально. И начинаем проникаться текстом, который спиралью раскручивается, поднимаясь вверх от центра дырочки диска, и формирует нам текст вертикально. Там могут быть цифровые ряды, в том числе, поэтому в Огнях двух пар Аватаров и Отца вы просите расшифроваться этому фрагменту Печати Судьбы, и, возможно, развернуть вам голограмму по восприятию нашему, что легче воспринимать, то и развернётся: текст - текст, слово - слово, фраза -фраза, голограмма – голограмма. Поэтому проникаемся тем, что открывается с Печати Судьбы и стараемся это всё расшифровать. Огни у нас есть, возможности есть, всё есть. Просто поверьте этому процессу, по вере и откроется каждому из нас. Не бойтесь это считать, это перспектива, это взрастание, это возможности, это Любовь Отца к нам, это взращивание Отца нас. Поэтому вот открывайтесь этому процессу, напитывайтесь и расшифровывайте, какой фрагмент Судьбы сейчас открывается каждому.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Аватаром Юсефом и просим Аватаров-Яней помочь нам расшифровать стратегию Судьбы, вот фрагмента Судьбы каждому из нас. Проникаемся их Огнём, Огнём Синтеза Синтеза и Синтезом Жизни и впитываем, расшифровываем стратегию, то есть перспективу. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и Аватарессой Изначально Вышестоящей Оной и просим детализировать стратегию развернутого фрагмента Судьбы каждому из нас. Проникаемся. 
Теперь правой рукой закрываем диск легонечко, аккуратно возвращая диск на место, ну как бы закрывая диск. 
Переходим к следующему этапу и просим Отца открыть ещё один фрагмент. И также к правой руке примагничивается следующий слой Печати и уже два слоя за правой рукой поднимаются и открывают следующий слой Печати Судьбы. Сканируем, считываем, впитываем, расшифровываем. 
Также синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, Юсефом Оной, просим Кут Хуми Юсефа и Фаинь Ону помочь нам увидеть стратегию и тактику, и детализацию этого фрагмента. Напитываемся этим. Теперь правой рукой аккуратно закрываем, возвращая слои Печати в цельность. 
Теперь резко отпускаем руки, магнитность из рук уходит и диск возвращается под ступни, на место, где он был, в Печать Отца в Зерцало Монады.
И мы вспыхиваем фрагментом Судьбы сквозь стопы, который был сейчас с нами, осваиваем вплоть до макушки, проникаясь всей телесностью своею в Пламенности сфер Монады. 
И в этом Огне, входим в Магнит Синтеза Жизни, проникаясь Синтезом Жизни Аватаром Синтеза Юсефа, Синтезом Жизни Аватарессы Оны, Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Аватара Аватарессы. Вспыхиваем в этой магнитности, ативируемся пламенно, прося Изначально Вышестоящего Отца в активации Пламён взрастания наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики, направить эту пламенную активность на реализацию скрытого фрагмента Судьбы Печати Судьбы Отца в каждом из нас.
И в этой просьбе устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385 Высоко Цельно Реально. Становимся перед Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 9 Синтеза. Монада мгновенно входит внутрь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас на исполнение и реализацию фрагмента Судьбы, заложенной в каждом из нас Пламенностью зарядов Жизни Монады в творческой активности, внутренней, ну я не знаю, креативности, полёте, вдохновении, огненности, и так далее. Любые характеристики, которые попросите у Отца, счастья элементарно.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся исполнением Судьбы каждого из нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвященный Индира Саипова


Практика №6
       16-ричный Магнит Эталонных выражений тела. 
Стяжание Совершенного Тонкого мирового метагалактического тела каждому из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 
Отца явлением 16-рицы Эталонного тела

[bookmark: _Hlk55473972]Разгораемся, разгораемся внутренним взглядом. Фиксируемся на Ядрах Синтеза в Хум, разгораемся Огнём. Концентрируем этот Огонь в центре грудной клетки. И направляем Кут Хуми и Фаинь. Получаем их ответный Огоньв Хум. Заливаем Физическое тело и физическую нашу выразимость Огнём, идущим от Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. Концентрируем его собою и переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем Формами Ипостасей 9 Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Магнит 16-рицы Эталонных выражений тела, просим Кут Хуми и Фаинь научить нас применяться, разрабатываться, углублять эту 16-рицу. Каждый внутренне искренне попросите. Посмотрите, как Аватар Аватаресса реагируют на ваши просьбы, одно дело, когда я говорю и мы вместе в этом, теперь вот индивидуально. 
[bookmark: _Hlk55497956]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров и стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь:
 Синтезом Синтезов Стати, вмещаем Синтез Синтезов Стати Изначально Вышестоящего Отца, старайтесь распустить по телу. Сам принцип Синтеза Синтезов вас активирует, каждого из нас сейчас активирует на это вершинное состояние Стати, из того, что есть в каждом из нас. И плюс это сейчас будет умножаться Магнитом Кут Хуми и Фаинь. 
Дальше мы возжигаемся, разворачиваем Синтез Синтеза Изысканности, заполняем тело Изысканностью.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Виртуозности. Из Хум распускаем этот Синтез Виртуозности вплоть до Физики, старайтесь заполниться. 
Вообще это быстро происходит, нам надо вначале 16 взять, а потом пойдём в Магнит. 
Возжигаемся Синтезом Синтезов Эталонности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Элегантности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Основности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Очарования Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk55498087]Синтезом Синтезов Катарсиса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Изящества Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Инсайта Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Сканирования Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Благости Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Вкуса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Эмпатии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезом Синтезов Утончённости Изначально Вышестоящего Отца.
И Синтезом Синтезов Естественности Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте увидеть, как 16 импульсов развернулись из центра груди каждого из нас и заполнили синтез-телесность. 
[bookmark: _Hlk55518203]Теперь мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 16-ричный Магнит активации нашего тела в любой его выразимости: Тонкого тела, Физического мирового тела, Физического тела, Частей тел, которые мы с вами стяжали по видам материи в явление вот этих 16. Просьба к Кут Хуми и Фаинь. 
Посмотрите, Кут Хуми Фаинь встали друг напротив друга, между ними наша группа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и проникаемся, стяжая, Синтез Естественности, направляя этот Синтез Естественности Аватарессе Фаинь. Естественность Аватарессы Фаинь направляется сквозь каждого из нас Кут Хуми.  И мы становимся в напряжении Естественности, как Эталонного качества тела в синтезе шестнадцати, Кут Хуми и Фаинь. Да, от них исходит Огонь, да, мы заполнены этим Огнём. Постарайтесь сейчас наполниться и увидеть Естественность движений в Изысканной Элегантности, Естественность мимики, взгляда, ну и так далее. Вот можно смотреть на Аватарессу, на Аватара, пожалуйста, насыщаемся Естественностью Аватарского явления телесной выразимости, эманирующей от Аватаров друг к другу, или напряжение друг другом, в каждом из нас. 
Проникаемся этой Естественностью, прося научить нас такой же Естественности в Эталонной выразимости тел в синтезе 16-рицы. 
Далее мы просим Аватаров развернуть в Магните Утончённость, как Эталонную выразимость тела в Огненной эманации. И насыщаемся, сопереживаем Утончённость телесной эманации Аватарессы Фаинь, и Утончённость телесной выразимости Аватара Кут Хуми. И два Огня Утончённости пронзают каждого из нас телесно, активируя Утончённость в каждом из нас всем вторым горизонтом: Содержательностью, Словом, Практикой, ИВДИВО-реализации.
 Далее мы просим Аватаров развернуть Огненную эманацию Эмпатии, проникаемся Огненной эманацией Эмпатии Аватаров. Просим научить нас Эмпатии тела.
Проникаемся Огненной эманацией Вкуса в активации 4-го горизонта: Вершением, Пониманием. Вкус, как качество тела, Вкус к Жизни. 
Далее мы просим Аватаров развернуть Огненную эманацию Благости и проникаемся Силой Благости в спокойном течении Сил. Фиксируем телом Благость. Вот с Благостью у нас получается, вот физически даже, физически проживаем. 
Далее, продолжаем углубляться в Магнитность Кут Хуми и Фаинь и просим развернуть нам Огненную эманацию Сканирования, прося научить наше тело этому. 
Далее просим развернуть Огненную эманацию Инсайта. Мы стоим в таком перекрёстке Огня, Огни внутри нас перемешиваются Кут Хуми и Фаинь, и мы получаем такое цельное состояние Инсайта. Просим Аватаров закрепить, чтобы мы запомнили в телах Инсайт, как Озарение. 
Далее проникаемся, прося развернуть Огненное Изящество и насыщаемся цельностью явления Магнитного Изящества Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. 
Далее, мы просим Аватаров развернуть Огненную эманацию Катарсиса. Насыщаемся Катарсисом, как способностью тела к обновлению в постоянстве Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Психодинамикой Практики Жизни. Пронзаемся вплоть до физики. 
Далее, мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь развернуть Огненную эманацию Очарования. И очаровываемся Огнём Аватаров, эманациями их тела, манящими к новым познаниям.
Далее просим развернуть Огненные эманации Основности и насыщаем тело способностью быть Основным, нести, являть и быть Основами Отца. 
Далее мы просим Аватаров Синтеза развернуть Огненную эманацию Элегантности и проникаемся Элегантностью Аватаров, заполняясь их Огнём. 
Продолжаем насыщаться Огненными эманациями Эталонной выразимости Аватара и Аватарессы, прося развернуть эманацию Эталонности, вмещаем этот Огонь собою, развёртывая Эталонность.
Далее мы проникаемся Виртуозностью
Изысканностью
Статью
И вспыхиваем 16-рицей Эталонностей насыщенности тел каждого из нас Магнитностью Кут Хуми и Фаинь. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас активацией данного Огня Эталонной выразимости тел. 
И, синтезируясь с Хум Аватара Аватарессы, посмотрите, как естественно Аватар Аватаресса встали перед нами, то они стояли с двух сторон, держа магнитную концентрацию и говорят они с нами, что… Попробуйте услышать, что Аватар Аватаресса говорит нам. Сейчас Аватаресса говорит. Проникайтесь её Огнём, звуками её речи, скажем так, научаясь расшифровывать, что говорит Аватаресса Фаинь. Ну, скажем так, если коротко сказать, Аватаресса выразила нам такую фразу: «Терпение и труд всё перетрут». То есть, если глубже расшифровать то, что исходит от Аватарессы в Огне, она говорит о том, что нет недостижимого в Эталонности тел, но над этим необходимо трудиться и упорно к этому идти. 
Мы благодарим за данный Магнит, за возможность сопережить и проникнуться Эталонной выразимостью тел Аватаров. Благодарим за помощь каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим пока в зале пред Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и в Огне Отца переходим, становимся в зал Его 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Совершенную Часть Совершенное Тонкое миротело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца явлением 16-рицы Эталонного тела:
 Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стати. 
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изысканности.
Стяжаем Синтез Виртуозности,
Синтез Эталонности,
Синтез Элегантности,
Синтез Основности,
Синтез Очарования,
Синтез Катарсиса,
Синтез Изящества,
Синтез Инсайта,
Синтез Сканирования,
Синтез Благости, 
 Синтез Вкуса, 
Синтез Эмпатии,
Синтез Утончённости, 
И Синтез Естественности. 
Вмещаем, впитываем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонности Тонкого мирового метагалактического тела и просим Отца сотворить каждому из нас Тонкое мировое метагалактическое тело.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов, стяжая 256 Эталонных Частей Совершенного Тонкого мирового тела.
[bookmark: _Hlk55516112]Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Тонкого Совершенного мирового метагалактического тела.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Тонкого Совершенного мирового метагалактического тела
И 256 Стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Тонкого мирового метагалактического тела.
И, вмещая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Совершенного Тонкого мирового метагалактического тела каждому из нас, прося Отца сотворить это тело. 
И проникаемся из Хум Отца исходящим Синтезом, творясь Эталонностью 16-рицы тела в Совершенстве его явления в каждом. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом, устаиваемся стяжённым телом пред Отцом. 
И насыщаемся телесной Эталонностью Тонкого мирового метагалактического тела от Отца, вбирая:
 Стать тела,
Изысканность тела,
Виртуозность тела. Вбираем от Отца напрямую.
Эталонность тела,
Элегантность тела, 
Основность тела, 
Очарование тела,
Катарсис тела,
Изящество тела, 
Инсайт тела, 
Сканирование тела, 
Благость тела,
Вкус тела,
Эмпатию тела, 
Утончённость тела,
Естественность тела Изначально Вышестоящего Отца Его Тонкого мирового метагалактического тела. 
Насыщаемся напрямую от Отца Его Синтезом и Огнём, заполняясь Статью или Естественной Статью тела Отца в Синтезе 16-рицы и Статью Естественности Тонкого мирового метагалактического тела в Совершенствах 16 Эталонностей каждым из нас и синтезом нас. 
И, заполняясь, насыщаясь, просим Отца обучить нас этим Эталонностям.
[bookmark: _Hlk55517789]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигая его собою, преображаемся как данностью стяжённого, так и заложенными перспективами накоплений, реализаций Эталонностей тел. 
И, возжигаясь стяжённой Частью, мы синтезируемся с Отцом, проникаемся Им всем собою и благодарим за данную нам возможность.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся стяжённой Частью и всем стяжённым Синтезом, и Огнём этой практики. Заполняем нашу физичность, преображая её данной концентрацией в Физическое тело. 
И, вспыхивая, эманируем Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферически вспыхиваем, отдаём. Эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в сферы и по территории. И в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева

[bookmark: _Hlk56551686]	Практика №7
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом.
[bookmark: _Hlk56551640]Переходим в Зал Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся перед Аватарами в формах Ипостасей 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы, проникаемся Синтезом Синтезов, заполняемся  
вплоть до физики вспыхиваем возжигаемся и преображаемся. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Отца, возжигая его собою, и переходим к Отцу в его зал, в Вершинный Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, становимся перед Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое мировое тело в Синтезе 64 -рицы. 
В этой просьбе, в Синтезе с Хум Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. 
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое мело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 604 секстиллионов 462 квинтиллионов 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 577 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Око Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 728 миллиардов 46 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 37 секстиллионов 777 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллионов 957милиордов 161 миллионов 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 секстиллионов 444 квинтиллионов 732 квадриллиона 965 триллиона 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Две Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца 
 Стяжаем Совершенное Тонкое Мировое тело Изначально Вышестоящей Просинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллион 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 1 секстиллион 181 квинтиллион 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллион 303 тысяч 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 590 квинтиллионов 295 квадриллион 810 триллион 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячи 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысячи 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 420 тысячи 928 Совершенных Свершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 73 квинтиллионов 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 803 миллионов 206 тысячи 364 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячи 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое Тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 9 квинтиллионов 223 квадриллионов 372 триллионов 36 миллиарда 854 миллионов 775 тысячи 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысячи 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллионов 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 1 квинтиллион 152 квадриллионов 921 триллионов 504 миллиардов 606 миллионов 806 тысячи 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиардов 303 миллионов 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллионов 711 тысячи 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Проницание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 144 квадриллионов 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысячи 872 Совершенной меры Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 72 квадриллионов 57 триллионов 594 миллиардов 37 миллионов 927 тысячи 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 18квадриллионов 014триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императива Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллионов 740 тысячи 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 4 квадриллиона 503 триллионов 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысячи 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 квадриллиона 251 триллионов 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысячи 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 562 триллионов 949 миллиардов 953 миллионов 421 тысячи 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Совершенство Синтезтела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 281 триллионов 474 миллиардов 956 миллионов 710 тысячи 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Трансфизера   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 140 триллионов 730 миллиардов 488 миллионов 355 тысячи 328 Совершенных духов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 70 триллионов 368 миллиардов 244 миллионов 187 тысячи 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 35 триллионов 174 миллиардов 372 миллионов 88 тысячи 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллионов 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 4 триллионов 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысячи 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 триллионов 199 миллиардов 23 миллионов 255 тысячи 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 1 триллионов 99 миллиардов 511 миллионов 127 тысячи 576 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Образ Типа Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 549 миллиардов 855 миллионов 813 тысячи 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 574 миллиардов 877 миллионов 906 тысячи 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 137 миллиардов 433 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксируемся в Зале перед Отцом, проникаемся и возжигаемся всем стяженным и продолжаем стяжание. 
Синтезируемся с Отцом стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 819 миллионов 476 тысяч 736 воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 
И вот, стяжав вот это количество воссоединённостей, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Вершинном Зале Метагалактики Фа 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся всем стяжённым ранее в этой практике и продолжаем стяжать: 
Возжигаемся Совершенным Тонким мировым телом Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысячи 164 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 4 миллиарда 294 миллионов 967 тысячи 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Мировое Тело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячи 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 536 миллионов 870 тысячи 912 Совершенных изглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 268 миллионов 435 тысячи 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 134 миллионов 217 тысячи 128 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 67 миллионов 184 тысячи 164 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 33 миллионов 154 тысячи 432 Совершенных мощей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 4 миллионов 194 тысяч 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk56434115]Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 524 тысяч 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца стяжаю 262 тысячи 146 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое мировое тело Слова Отца стяжаю 131 тысячи 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Тонкое мировое тело Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю 65 тысячи 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64 Синтезами 64-рицы Совершенного Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Изначально Вышестоящей Части Совершенное Миротело Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом, сотворяясь этой частью в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём, Его Синтезом явления Отца в каждом из нас Его Совершенной Частью. И, возжигаясь 9-ой Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображаясь ею, сонастраиваемся на общение с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным метагалактическим Тонким мировым телом.
Сонастраиваемся на общение этой Частью с Изначально Вышестоящими Аватарами. И просим Отца ввести каждого из нас явлением Совершенных Частей в научение ими общаться и их применять. 
И в этой просьбе синтезируемся с Хум Отца, стяжая Синтез Отца и преображаясь на умение применяться Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всеми стяжёнными девятью.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за сотворённую Часть, за наделённость каждого из нас этой Частью.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и вмещаем собою весь стяженный возожжённый Огонь и явление Части. Вмещая, распускаем Огонь части по всему синтез-физическому выражению и эманируем за пределы тел, в ИВДИВО, вспыхнули сферически отдали в ИВДИВО, то есть сферу Метагалактики. Эманируем в ИВДИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого, сферы вокруг каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Статусов ИВО 1048491 ИЦ/262059 ИВЦ/65451 ВЦ/16299 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Сергея и Юлианы, Учитель Синтеза, Служащий Джабагат Ибрагимова


	Практика №8

Итоговая. Стяжание Книги 9 Синтеза ИВО

Теперь давайте вот… скажите мне: надо возжигаться или вы горите? Как вы по проживанию? 
Из зала: – Мы горим… 
Из зала: - Я ещё горю… 
(Смех Владыки Синтеза) – Дым из ушей идёт? Я шучу… Вас надо как-то расслабить… А-то, ой, ещё одна практика… Всё. 
Встали пред Кут Хуми, 16320 ВЦР Высокая Цельная Реальность в Зале ИВДИВО. Переключаем свое внутреннее восприятие на Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, возжигаемся, преображаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхнули, возожглись, настроились на самую высококонцентрированную по Огню и Синтезу Практику любого Синтеза, это Итоговая Практика. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Отца 16385 Высокую Цельность Реальность. Становимся пред Отцом в формах Ипостаси 9-го Синтеза. Стали пред Отцом. Встали группой, командой Ипостасей 9-го Синтеза. Проникаемся Отцом с благодарностью к Отцу. 
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Огней Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Ядер Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Отцом и стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вписать Стандарт в Ядра и Огни. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-рицу Человека 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-рицы подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивостей Отца, Должностных Компетенций ИВДИВО, возжигаясь цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
 И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостасей 9-го Синтеза. 
Стяжаем 256-рицу Служения Ипостасей 9-го Синтеза. 
Стяжаем 64-рицу Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4-ре Ядра 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с маленькими 32 Ядрышками, вертящимися вокруг них. Фиксируем в центре и каждому из нас эти Ядра.
Стяжаем фиксацию Книги и Огонь и Синтез Книги 9-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся от Отца от Отца этим Огнём, идущим от Отца.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Огнём Аватара и переходим в Зал Книг Синтеза, становимся пред Кут Хуми, возжигаясь Огнем Книги 9-го Синтеза. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 9-го Синтеза. Книги медленно плывут к каждому из нас в пространстве от Кут Хуми, разворачиваются перед нами. Мы берем их на ладошки. Книга открывается, и мы впитывает то, что Книга нам развернула голограммой, текстом, как угодно, листом, формой какой-то. Неважно. Впитывайте. Напитываемся из Книги 9-го Синтеза, возжигаясь ею, и расшифровываем. Первое, что в голову приходит, когда открылась Книга 9-го Синтеза каждому из нас. Расшифровываем текст. Это может быть рекомендация, это может быть констатация, это может быть… Если что-то непонятное, старайтесь углубиться и попросить Владыку вам развернуть мысль из Синтеза, который Книга зафиксировала вам. Попросили. Закрыли Книгу.
   Теперь мы переходим в экополис на 17-й этаж здесь же 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся на 17-й этаж вашего личного Служебного здания. Эманируем Огонь 9-го Синтеза, в котором мы прошли по этажу, вначале по кабинету, потом вниз, охватывая 16 этажей и дальше по всем зданиям, которые у вас есть, стяжённые в Метагалактике ФА,  вплоть до физического здания, тем самым, обновляя Столп взаимодействий зданий между собою, но ещё идентифицируя или насыщая Огнём, или фиксируя Огонь 9-го Синтеза каждому зданию. И подходим к рабочему столу, делаем несколько шагов, кладем Книгу на стол в правый верхний угол. Берем Книгу 8-го Синтеза, возвращаемся в центр Кабинета. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза. Встали там все вместе командой. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми с благодарностью за учёбу Книгой в течение месяца и просим у Кут Хуми, стяжая Огонь, Синтез, Условия и Системы, обучение каждого из нас дневными, ночными учёбами и иными видами подготовок Синтезом 9-м и Книгой 9-го Синтеза.
  И в этом Огне, с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всем стяжённого и явленного прошедшим 9-м Синтезом каждому из нас итогом данной практики.        
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развертываемся в физическом выражении, развертывая в физическом выражении Ядра, Огни и Субъядерности Стандарта, Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 64-ре Инструмента, 256-рицу Служения, Совершенную 64-рицу Ипостаси 9-го Синтеза, 16384-рицу Генов Человека 9-го Синтеза, 4 Ядра 4-го Синтеза, фиксацию Книги и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
И, развернув все это собою, мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Дагестан, отдаём сферически Огонь, вспыхиваем. ИВДИВО для нас с вами сейчас границами Метагалактики. Все вот туда вот, 16385-я ВЦР вокруг Планеты, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО по территории и в сферы, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                                                                                                                                                
Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 1048492 ИЦ / 262060 ИВЦ / 65452 ВЦ / 16300 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Эоана Антуанэтты, Учитель Синтеза, Ипостась Зарема Смирнова

Проверка текстов практик: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, 
Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева 
