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Практика № 1

Стяжание фиксации 16777216 Посвящений Метагалактических,
16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, вмещением в каждое из этих Посвящений 33554432 Единиц Огня во всех перспективах, развертывающихся Синтезом Отца каждым из нас

Концентрируемся в центр грудной клетки, в наш Хум. И возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Огнём Кут Хуми и Фаинь и переходим в этом Огне всей Верой своей, активируя Нитическую материю 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, укрепляем свою Веру всеми накопленными возможностями Веры в каждом из нас, ибо по Вере даётся каждому.
[bookmark: _Hlk59389955]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вмещаем Синтез вплоть до Физического тела сквозь Хум каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить масштабность и ввести в новый масштаб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его концентрации в Синтезе трёх пар Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. И сонастроить каждого из нас и синтез нас на новую концентрацию 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Верой своею.
Мы проникаемся исходящим от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Огнём и Синтезом, открываясь максимально и складывая, что Отец Синтезом своим взращивает, творит, созидает, любит, даёт явление мудрости, воли каждому из нас и так далее. 
И, проникаясь Огнём и Синтезом от Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем, пред Аватарами, прося ввести каждого из нас в 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его новой концентрированной явленности. И, преображаясь, стяжаем форму Ипостаси 10 Синтеза каждому из нас. Форма начинает разворачиваться на каждом из нас из центровки Хум одновременно телом, которым мы стоим пред Кут Хуми и физическим телом. Помогите себе воображением, помогите себе Верой и развернитесь формой Ипостаси 10 Синтеза одномоментно в зале пред Кут Хуми и физически собою. 
И в этом Огне мы преображаемся Новым Стандартом и просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в подготовку явления Посвящённого Октавы Фа 12 архетипами материи. 
И в этой просьбе стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сонастраиваемся сами внутренне, вхождением в новый масштаб Посвящённости, новым качеством Посвящённого Новой Эпохи. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию количества Единиц Синтеза Посвящений, заповеданных нам Отцом в Метагалактическом ракурсе. И вмещаем данную фиксацию, как потенциал роста, реализации каждого из нас Посвящённым Октавы Фа. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас в нелинейном Синтезе перспективной фиксации Октавы Фа на каждом из нас, на концентрацию 33554432 Единиц Огня каждым из Посвящений Метагалактики и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в данном количестве, 16777216. 
Стоим пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и сонастраиваемся на эту фокусировку, прося преображения каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развертываясь пред Отцом в формах Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, встав пред Отцом, мы просим Отца ввести каждого из нас в подготовку для фиксации Октавы Фа 12 архетипов материи каждым из нас с переводом каждого из нас только Метагалактикой развития в Октавное, Октавой Фа, всеми перспективами возможностей каждому из нас. И в этой просьбе, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Отца, просим преображения каждому из нас и синтез нас. 
Вспыхивая Синтезом Отца и там, и здесь одномоментно, пред Отцом и физически. В этой вспышке горения Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренним желанием, утверждением, устремлением, преображаемся на новый масштаб Посвящений, на новую масштабность посвящённости и Посвящённого, как таково, которого интригуют знания, интригуют материя, которому интересно и увлекательно заниматься тем, что познавать и управлять во Имя Отца, Именем Отца, явлением Отца, Жизнью Отцом Служением Матери. 
И в этом проникновении и возжигании Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в этой подготовке каждого из нас к новой масштабности, зафиксировать каждому из нас явление Посвящения новой эпохи в 2-х выражениях: Посвящения Метагалактические и Посвящения Изначального Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 16777216 Посвящений Метагалактических, 
Фиксацию 16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вместить в каждое из этих Посвящений 33554432 Единиц Огня во всех перспективах, развертывающихся Синтезом Отца каждым из нас, взрастанием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, не только Метагалактически, но и Октавой Фа. 
И в этой просьбе, мы проникаемся Синтезом, исходящим от Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и вмещаем фиксацию соответствующего количества Посвящений, вспыхивая каждым из них. Идёт вспышка Хум - вершина лба, в Хум тела - вершина лба, Хум тела - вершина лба, Хум тела - вершина лба. Это мгновенно, с одной стороны, но итогами фиксация закрепляет возможности взрастания каждого из нас новыми Посвящениями. Это такая первичная практика подготовки вхождения в Посвящённого Октавы Фа каждого из нас. Чуть позже мы поясним, сейчас просто проникаемся и преображаемся. 
И в этой преображённости мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые, устаревшие тенденции посвящённости, которые не соответствуют новым условиям, новой материи, новым возможностям. И, внутренне доверяя Отцу, освобождаемся от старого и ненужного решением Отца в посвящённых тенденциях каждого из нас, сдавая Отцу старое, древнее Служение и завершая старые пути разных видов Служений, разных эпох во всём разнообразии материи предыдущего. 
Старайтесь сейчас проникаться Синтезом пред Отцом и сдавать старые пути прежде, чем стяжать Путь Посвящённого, освобождаясь от прежних, старых. Кому только мы не служили, какие знания мы только не получали, что мы за это только не отдавали, какая плата не была, много там всего разного намешано, с магией связано и так далее. Потому, что знаете ученичество предыдущей эпохи это ещё умение манипулировать стихиями, сейчас магия вне закона именно потому, что манипуляция, к сожалению, приводила к вреду, а могла бы приводить к созидательности. Но неразвитое человечество применяло это всё в корыстных целях и привело к тому, что магию, как умение взаимодействовать со Стихиями, Отец закрыл. Поэтому сдаём старые пути, сдаём все старые Посвящения и просим Изначально Вышестоящего Отца включить трансляцию Посвящений предыдущей эпохи каждого из нас в новое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся от Отца. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца развернуть каждому из нас Путь Посвящённого новой эпохи Октавы Фа, стяжая этот Путь каждому из нас всей нелинейностью концентрации Октавы Фа Первым курсом подготовки 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Огнём и Синтезом Пути, преображаясь этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца и стяжаем Меч Посвящённого новой эпохи каждому из нас. Меч — это концентрация Воли, Огненной Воли в реализации Посвящённости. Мечи проявляются перед вами на уровне глаз, горизонтально, рукояткой под правую руку. Берите правой рукой Меч за рукоятку. Проживите контакт, как тело, как струна вздрогнуло сейчас в концентрации Воли Огня Меча. Поднимаем Меч вертикально, слегка руку отведя назад, и, приподнимая локоть, приветствуя Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Мечом Посвящённого, впитываем его собою через руку в позвоночник, вспыхивая всем телом Волей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем телом Огнём Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, Мечом. И, эманируя собою в зале пред Отцом. Когда Отец даёт Путь реализации чего бы то ни было, он обязательно даёт обеспечение этого Пути Волей. Поэтому, проникаясь Волей от Изначально Вышестоящего Отца, она формируется и концентрируется таким выражением, как Меч, который усиляет позвоночник и Нить Синтеза, Ядра Синтеза, которые фиксируются у нас в позвоночнике Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и развернуть подготовку для активации в каждом из нас Посвящённого Октавы Фа. Возжигаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДЖИВО 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, сферам и территории, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.   

Набор текста практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Станислава Александры, Ипостась Синтеза, Посвящённый Даудова Эльмира


Практика №2

Тренинг Веры каждому из нас единством и цельностью внутренне – внешнего, Огня и Материи

Собираемся внутренне, концентрируя Огонь и Синтез в центре грудной клетки. Именно собираем. Пробуйте, «раз» и собрать, сконцентрировать силой мысли, «раз» и сконцентрируйтесь в центре грудной клетки. И эту концентрацию Синтеза мы направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мгновенно получаем ответ. Заполняемся Синтезом Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность. 
[bookmark: _Hlk58879376]И в этом Огне, вспыхивая формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тренинг Веры каждому из нас, возжигая всю накопленную Веру в веках, как реализованность навыков, умений, в разных качествах, характеристиках, глубине. 
И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим в выявлении потенциала Веры каждого из нас, зафиксировать максимально высокий потенциал Веры, накопленный каждым.
 И мы проникаемся Верой Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – это Вера ИВДИВО, это Вера Аватаров. 
[bookmark: _Hlk58879686][bookmark: _Hlk58880023]И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Марком и Орфеей, переходя в зал Веры Изначально Вышестоящего Отца на 16266 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Разворачиваемся в зале Веры. Знакомимся с Изначально Вышестоящим Аватаром Марком и стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Синтезом Веры в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Марком и Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, которым мы заполнились от Аватара, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Орфеей, прося усилить концентрацию Синтеза Веры Иньским ракурсом материи. И мы от Аватарессы проникаемся Синтезом Веры, входя в синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Марком Синтезом Веры Аватарессы Орфеи. И во взаимопересечении Синтеза Веры Аватара и Аватарессы, вспыхиваем Магнитностью Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, взращивая Веру каждого из нас, прося Аватаров Марка и Орфею во взаимопересечении и синтезе Огненно - материальной Веры Аватара Аватарессы, усилить максимально высокий потенциал Веры, наработанной каждым из нас, уравновесив Веру и Знания. Ибо Вера новой эпохи не бывает без Знаний. 
 И в этом Огне, памятуя о том, что Вера реализуется Нитической материей и Параметодом, в Синтезе Веры Магнитно, мы вспыхиваем накопленной и максимально потенциализированной Верой каждого из нас. Прося в этой концентрации включить Тренинг Веры каждому из нас единством и цельностью внутренне – внешнего, Огня и Материи. 
И, проникаясь Аватарами Марком и Орфеей, проживайте, сейчас происходит определённый процесс, я чуть позже его опишу. Постарайтесь сейчас всей Верой своей сейчас расшифровать знания, которые дают нам Аватар и Аватаресса, передавая его Синтезом Веры. Синтез Веры активизирует в вас Веру тех частей, которые есть, которые дееспособные, эффекты Посвящений, которые вы имеете, ну и так далее, любые другие накопленности. Поэтому, если когда-то Душа накопила веру, да, - и это вершинное явление чувственной веры; если вы накопили веру Сознанием – это вершина мудрости вашей или сутевой веры. То есть Вера может быть разной: может выражаться движениями, ощущениями, любыми частностями, да, чувствами, мыслями, смыслами, и так далее. Но главное выражение Веры – это Параметод. И это, с одной стороны выражение, с другой стороны, метод накопления Веры и её содержательности. 
Ищем процесс расшифровки. Там происходит действие: каждому из вас дано задание. Это задание на нелинейность применения знаний Синтеза. Ну, Орфея говорит: «Просили Тренинг».
 Проживайте сейчас потоки Синтеза и Огня, которые идут сквозь вас и активацию, в которой формируется Часть, Часть Вера. 
Помимо Синтеза Веры, который активировал всю накопленную Веру Синтезом Знаний в активности наших с вами частей и так далее, минимально 256-рично от Изначально Вышестоящих Аватаров. У нас произошёл, у каждого, троичный Синтез Веры Аватара Аватарессы и Веры каждого из нас, где три в одном включили новый ракурс Веры каждому из нас. То есть, в принципе, мы это проговорили, вам надо было включиться в это и вспыхнуть этим. В этом было задание включённости в новый ракурс Веры, который формируется таким Тренингом. 
И в этом Огне, мы выходим из Магнитной концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Марка Орфеи, благодарим. 
[bookmark: _Hlk58977500]Попробуйте прожить сейчас некое такое изменённое состояние, когда нас, можно сказать, укрыло Верой Аватаров. Сейчас проживается некое такое даже обонятельное состояние другого восприятия жизни. Я бы даже так сказала, некая такая даже сладость во рту, ну это очень приблизительный такой эффект, когда Вера, знаете такое: «Вера города берёт», слышали такое? В этом максимальная потенциализация Веры, которая возможна сейчас в зале Веры Изначально Вышестоящего Отца Аватарами, которые отвечают за неё. 
[bookmark: _Hlk58978372]И в этом Огне, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Марку Орфее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, становясь пред Отцом Ипостасями Его 10 Синтеза, активацией Веры и Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Отцом, проникаясь Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас 138 Часть Веру Изначально Вышестоящего Отца в её 16-ричной эволюционной выразимости и 8-рице реализации её каждого из нас. 
И в этой просьбе проникаемся, погружаясь, в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который сотворяет нам Веру, как Часть, в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами ракурсом каждой из 16 Эволюций. Где, допустим, Вера Посвящённого отличается от Веры Человека, Вера Учителя отличается от Веры Посвящённого, Вера Аватара – это совсем другая Вера, чем Вера Служащего и так далее.
И сама Часть получает от Отца Эволюционный потенциал, а Эволюционный потенциал, как и любая Часть – это неистребимая Воля к победе. Любая Эволюция, Эволюционная Сила даёт и силу, и волю к развитию, взрастанию, освоению, достижениям и так далее, и так далее. Поэтому сейчас, проникаясь Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, и сотворяясь Эволюционно Верой, мы стяжаем у Отца Эволюционную Силу Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk58978761]И в этом Огне, проникаясь Эволюционным Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся и оформляемся Частью в её 4096-ричной явленности и возжигаем собою Веру Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца Содержательность Веры каждому из нас Знаниями Метагалактического Синтеза. 
Стяжая 16384 Синтеза в базовой явленности Метагалактического Синтеза развёрткой Содержательности Веры Знаниями Метагалактического Синтеза каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk58979267]И в этом Огне, вспыхивая Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И в зале у Отца начинаем эманировать Веру собою. И физически, одновременно учимся жить двумя выражениями, отдавая Синтез Веры и Огонь Веры в ИВДИВО, физично и залом Отца, в ИВДИВО Дагестан, развёртывая Веру Изначально Вышестоящего Отца по территории новыми её явлениями Эволюционной Силы взрастания в освоении материи Метагалактик. Эманируем в ИВДИВО каждого там и здесь одновременно. При этом складывая цельность эманаций Веры в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостась 10 Синтеза и Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас прожить концентрацию на физике, идёт хорошая концентрация через Хум или через центровку тела в эффекте Хум, и концентрация Синтеза Веры начинает заливать физическое тело. Заливайтесь этой концентрацией Веры, Эволюционной Силой её, которую Отец нам дал. И эманируйте по территории, охватывая территорию ответственности Верой Изначально Вышестоящего Отца, в эффекте «Умоли, не прикасаясь» новой Верой Отца Знаниями материи в Эволюционном росте и Силы Веры Отца. При этом Отец вложил в Веру и Системы, и Аппараты, и, в том числе, явление Частности, которая звучит, как Параметод. 
Эманируем там и здесь одновременно, здесь и там охватывая явление ИВДИВО Дагестана по сферам и территориально. 
Помните, мы говорили с вами, мы с вами находимся на 8 этаже, до физики эманация идёт до первого этажа или мы только по 8 эманируем собою в размере тела? Вверх ещё, какие там самые высокие здания у нас с вами есть, насколько, мы с вами это определяли, поэтому эманируйте вот этот масштаб вверх, вниз, охватывайте территорию Эволюционной Силой Веры Изначально Вышестоящего Отца, которой действует новая эпоха и предполагает познание материи Отца других масштабов бытия, отличных от 5 расы. Старайтесь включаться и в проживание процессов. 
И в этом Огне, отдав, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, продолжая реализовывать Тренинг Веры, уже теперь с новой Частью и концентрацией Эволюционной силы Веры. И проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми как Посвящённым, мы с вами стяжали в предыдущей практике Посвящённого, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас стать Я-Есмь Часть Кут Хуми. 
И возжигаясь как Посвящённый новой эпохи, мы проникаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми, возжигаясь Я-Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. Пока не торопитесь различить, какая. Заполняйтесь Огнём этой Части, задача сейчас заполниться до краёв. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми доподготовки каждого из нас возможностями Синтеза в достойном явлении Части Аватара собою. Просто попросите всем Сердцем, всей Душою, всеми своими Частями, всеми своими возможностями, складывая внутреннее достоинство и ценность данного явления. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми насытить каждого из нас Огнём Я-Есмь Часть Кут Хуми, с возможностью различить в процессе явления эту часть. 
Мы стоим сейчас перед Аватаром Кут Хуми, Аватаресса Фаинь встала за нашей командой сзади. Не оглядывайтесь. Проникайтесь от Аватара его Частью, насыщайтесь ею, переполняйтесь ею и начинайте эманировать там, в зале ИВДИВО, в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. И, чем больше вы сейчас сможете отдать, тем большая концентрация Огня Части вместится в вас. Попробуйте настолько даже не утончиться, сонастроиться на филигранность совершенства Части Аватара, и прожить, как явление Части Аватара меняет каждого из нас. Когда мы проникаемся, так грубо скажу, мы становимся лучше. Вот это очень грубо, но, тем не менее, правильно. И это не значит, что я преодолеваю себя, это очень мягкий процесс преображения каждого в сонастройке на явление Части Кут Хуми собою. Это данность, это Стандарт. Но вопрос всегда, Стандарт Стандартом, а как ты смог это явить всем собою, всем своим потенциалом, всей сонастроенностью, всей устремлённостью к преображению, всей концентрацией достоинства для этого выражения. 
Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить тренировку для каждого из нас в течение  месяца, усвоением Посвящённого Октавы Фа явлением Части Кут Хуми, дневными, ночными не просто учёбами, но тренировками, с оперативным включением памяти на данную тему. И не только памяти. Владыка смеётся на эту просьбу, даже смеётся. Он говорит: «Да, да, правильно, потому, как память иногда наша, входя в материю, забывает то, что было в Огне». Это, кстати, горизонт Учителя, Память. Поищите теперь одномоментно здесь и пред Кут Хуми изменённое внутреннее состояние, найдите хоть что-то, что внутри вас поменялось. Ну, я не знаю, можно сказать, лёгкость, освобождённость, насыщенность, заряженность, любую характеристику найдите. У каждого она своя. Найдите её. Как только найдёте, в зале пред Кут Хуми, там скажите и попросите усилить это состояние. Усилить это проживание Части Аватара Синтеза Кут Хуми вами физично, чтобы тело запомнило и преобразилось Огнём и Синтезом Части  в том качестве, которое вы сейчас нащупали, нашли, прожили, по-разному, да, ощутили, почувствовали, осмыслили и так далее.  
 И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми усилить данную концентрацию определённого вами качества этой Части, на данный момент, адаптивного, ну или возможного. Это не значит, что это вершина, это только начало проживания Части. Устремитесь на внутреннее преображение всей дееспособностью, которая есть в каждом из вас, как в Посвящённом, на явление Кут Хуми собой, той Частью, которую Владыка определил каждому из нас. 
В этом Огне, проникаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксируем собою Я-Есмь Часть Кут Хуми, прося Аватара Синтеза различить, какая это Часть. Вначале эффектом базовых 256, ну а потом в эффекте Эволюций.
И в этом различении, проникаясь Аватаром Кут Хуми, мы стяжаем Синтез явления этой Части собою. И преображаемся этим.
И в этом Огне благодарим Аватара Кут Хуми заданную возможность командного коллективного усиления определения Я-Есмь Кут Хуми, как Посвящённый 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, являя собою Мы-Есмь Кут Хуми Синтезом Частей. 
И эманируем, отдавая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Старайтесь делать и видеть, как эманация, сферически, умножается каждым из нас, усиляется эманация каждого из нас и фиксируется явлением Изначально Вышестоящего Дома Метагалактикой Фа. Эманируем в ИВДИВО Дагестан в сферу ИВДИВО, Дагестан Метагалактикой Фа. Эманируем в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого реагирует изменением условий. Попробуйте прожить вот сейчас: Сфера вокруг вас, она на эту эманацию перестраивается, движение Огня в сфере самой, в оболочке сферы.
И выходим из практики. Аминь.  
  
Набор текста практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза, Ипостась Марина Газиева 


[bookmark: _Hlk60929562]Практика №3

Стяжание 74-й Части Изначально Вышестоящего Отца Нитического Тела 8-ричной явленностью 16-ричной эволюционной силой. Стяжание ночной учебы

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И разгораемся им. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, являя собою, Часть Кут Хуми, вспыхните ещё раз Частью. А теперь проживите, насколько за вот этот, сколько там, 15 минут, 20 минут, мы усваивали там текст, который я говорила. В данном случае, это одно дело, одна смысловая канва, но у вас усваивалась Часть. Попробуйте прожить уплотнение Синтеза и Огня Частью в вас. Вот я в вас сейчас, отражая, я проживаю очень яркую такую концентрацию Части Кут Хуми в каждом из вас. Попробуйте найти усиление концентрации Синтеза и Огня Я-Есмь Кут Хуми, как Посвящённый. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. Вспыхиваем формой Ипостаси 10-го Синтеза. Проникаемся Огнём Аватаров. И, синтезируясь с их Хум, делаем, сконцентрировали Огонь, направили Аватарам, получили от Аватаров ответный Огонь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нитического тела, 74-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Нитическим видом материи. Преображаемся, настраиваемся на сотворение Отцом новой Части каждому из нас. 
И в этом Огне, стоя в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Панкратом и Нелли. Старайтесь прожить, как Аватары проявились в Зале. Причём они проявились, как бы шагнув из пространства и держась за руки. Вот это был первый шаг такой, если вы увидели, попробуйте потом. Они встали пред нашей командой по левую руку от Фаинь. 
И мы синтезируемся, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Нитического тела Панкрата Нелли. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщаемся этим Синтезом. Аватары поддерживают нас с вами в подготовке вмещению незнакомого для каждого из нас вида материи, пока у нас идет активация Синтезом, которая фиксирует собою Аватары для того, чтобы мы, сонастроившись этим Синтезом, смогли вместить новую, совершенно неведомую и запредельную для наших возможностей Часть нового вида материи. Продолжаем проникаться от Аватаров Панкрата Нелли концентрацией соответствующего Синтеза Нитического тела. Мы не только внутренне проникаемся, но и эта концентрация средой разворачивается вокруг, вовне там и внутри нас. 
И, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, Панкратом Нелли. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, развертываемся пред Отцом Ипостасями его 10-го Синтеза. Проникаемся Отцом всем собою, проникаемся эманациями Огня, Духа, Света, Энергии Отца и его Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нитического тела 74-й Части Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас данную Часть, данное тело Нитическим видом материи. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нитического тела Нитическим видом материи, сотворяясь телесно, минимально 256-ти 16384-х явленно данным телом, где Отец фиксирует в Нитический вид материи насыщенность тела Частями, Системами, Аппаратами. 
И, сотворяя данное тело, мы сопереживаем контур, физично, данного тела и просим Отца ввести каждого из нас в процесс накопления Метагалактического Синтеза, данным видом материи, реализуясь Верой, Нитической материей Метагалактики Нитической, Параметодом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся сквозь Хум, заполняемся вплоть до Физического тела. 
[bookmark: _Hlk58579923]И, вспыхивая, входим в новую координацию 16384-рицей Человека Метагалактики, концентрированным Метагалактическим Нитическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 74-й Частью, стяжая у Отца 16-ричную эволюционную выразимость данной Части, стяжая 16 Синтезов эволюционного явления, возжигаемся ими, вмещая эволюционную силу Нитическому телу, вспыхиваем этим и преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричное явление Нитического тела Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом в 8-рице реализации каждого из нас, вмещая 8 Синтезов 8-рично явленностью Нитического тела всей эволюционной 16-ричной силой, развернутой каждому из нас и синтезу нас данной Частью Отца. 
И, вспыхивая, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца, проникаемся им, возжигая его собою. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. 
Стоя в Зале у Отца, начинаем эманировать, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. Сферически эманируем, отдаём. Помним, что, если готова материя, Отец нами, через эманацию, включает Репликацию, поэтому это важная часть Служения. 
И, отдав, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в Зал к Аватарам Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем ночную учёбу 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении развернутых тем Посвящённого, Веры, Нитического тела, Содержательности и иных явлений, в нелинейном усвоении Параметодом Изначально Вышестоящего Отца Синтеза, развернутого каждому из вас напрямую от Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. 
Попросили у Владыки каждый Ночную учёбу, просим ясность, чёткость, возможность выразить итоги ночной учебы физично, просим возможность расшифровать ночную учёбу, углубить ночную учёбу, чего ещё хотите, просите сейчас у Владыки Кут Хуми. 
И мы проникаемся Огнём ночной учёбы, в который вписан план для каждого из нас, суть, и так далее, учёбы. Завтра ми с вами будем продолжать. Кстати, в ночной учёбе будет подготовка вас, как Посвящённого Октавы Бытия 12 Архитипами материи. Сегодня нам Владыка не включил это стяжание, пока мы только вот проговорили о нём, но мы его не стяжали, поэтому будет ночная подготовка на то, чтобы мы завтра смогли в это войти. Это так вроде бы кажется, что просто, но на самом деле, это очень высокая концентрация Огня.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, вспыхнули эманацией в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И вышли из практики. Аминь.
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Практика №4
Стяжание ИВДИВО - Иерархического Параметода в его 16-ричном эволюционном явлении 8-рицей. Стяжание 16777216 Единиц Синтеза и Огня Отца видов организации материи Стандарта Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Путь и Стиль Жизни Посвящённого с максимальной концентрацией 33444512 Единиц Огня каждым из нас. 
Настраивайтесь на тайну. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Проникаемся Огнём Кут Хуми. И разгораемся Огнём Кут Хуми физическим телом. Помогайте себе и воображением, и внутренним действием, и усилением проживания, знаете такое, концентрируетесь в проживании. Вот у вас сейчас реагирует центр грудной клетки, реагирует Хум, реагируют Ядра Синтезов в позвоночнике.  Постарайтесь заполниться Огнём, который из Хум от Кут Хуми заливает ваше тело, в руки, в ноги, в голову. Помогите себе воображением. Вспыхните этим Огнём. Внутренним утверждением закрепите внутренний Огонь Кут Хуми в себе. Мы же не только физичны, эфирны, астральны, ментальны. У нас 10 тел сейчас, да, 10 тел мы с вами стяжали за 10 Синтезов. Нитическое тело вчера, да, помните? Эти тела, они заполняются Огнём Отца и Физическое тело, плюс мировые тела, которые вы стяжали. 
Разгораемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в прямом Огне 10-го Синтеза и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности, становясь пред Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формами Ипостаси 10 Синтеза. Проникаемся Огнём Кут Хуми, стоя перед ними.
Вспыхиваем в Огне Аватаров Кут Хуми и Фаинь стяжённым Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацией 16777216 Посвящений Метагалактических, в каждом из которых фиксация 33554432 Единиц Огня Отца. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез в нас на вмещение тайн Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с манящим явлением познания их каждому из нас и возможности отдачи, и реализации их очарованностью и Очарованием Посвящённого.
В этой просьбе к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Очарованием Посвящённого Аватара Синтеза Кут Хуми и Очарованием Аватарессы Фаинь. Сканируя, напитываемся опытом Аватара и Аватарессы в очарованности Изначально Вышестоящим Отцом, Его Парадигмой, Его Верой, Его Синтезом. Не бывает Аватаров ИВДИВО, не очарованных явлениями Отца. 
И мы проникаемся опытом Аватара и Аватарессы, вернее их накопленным Очарованием как Посвящённых, Посвящённых в тайны Бытия, Посвящённых в тайны Рождения, Посвящённых в тайны Огня, Посвящённых в тайны Источников Огня и Жизни. И мы проникаемся Очарованиями перечисленных явлений, и, более того, доступных каждому из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. 
И, проникаясь Очарованностью Аватара и Аватарессы, мы просим преобразить каждого из нас передачей данного опыта Монадически, Омежно, Посвящённо, синтез-частно каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, заливаясь этим Огнём, просим закрепить вмещённый опыт как образец или как просто опыт, доступный каждому из нас примером, качеством, явленностью в каждом из нас этой Очарованности. 
И, вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, преображаемся и сонастраиваемся в познание тайны Бытия, тайн Огня, тайн каких-то явлений, ещё запредельных для каждого из нас, но уже манящих нас к познанию. 
И в этом сонастрое устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Отцом, синтезируясь с Отцом, сонастраиваясь на Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этой устремлённости, развёртываемся пред Отцом в Вершинном зале Метагалактики ФА в формах Ипостаси 10 Синтеза Отца пред Отцом. 
И в этом Огне проникаемся эманациями Отца, возжигая Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Попросим Отца о преображении каждого из нас как Посвящённого Отцом, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на Витийное Очарование манящей тайной познания, развёрнутой Отцовским Синтезом. 
И в этом Огне мы проникаемся стяжённым явлением, преображаясь и очаровываясь исходящим от Отца Огнём. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца постоянство Витийного Очарования познанием, вписанным в Синтез и Огонь Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение, навыки очаровываться новым и запредельным, маниться к запредельности, явленной Отцом, в познании, отдаче, реализации и управлении каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тайну Посвящённого каждому из нас и синтезу нас с концентрацией в этой тайне 16777216-ти Единиц Синтеза и Огня Отца видов организации материи, где каждый из них манит своей запредельностью и удивительными возможностями освоения и управления. 
И, возжигаясь тайной Посвящённого в количестве Единиц Огня Стандарта Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим Синтезом и Огнём, прося ввести каждого из нас в Пути, Посвящённого в эти процессы, процессы витийности, процессы познания, процессы очарованности, процессы реализации, интереса и иных явлений, запредельных пока для каждого из нас, но имеющихся и явленных тайной Отца, таинством отдачи, таинством реализации. 
И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Омежной Тайны и Тайны Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в её постепенном, запредельном постоянстве запредельного взрастания познанием и реализацией. И проникаемся от Отца специальным Синтезом и Огнём с записью стяжаемого. И насыщаемся манящим принципом Синтеза, очаровываясь им, включаясь в витийность познания, совершенствования, отдачей, управления, возжигаясь этим явлением в Пути Посвящённого, который мы с вами стяжали вчера, углубляя процесс Посвящённости каждого из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стиль Жизни Посвящённого каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Стиля Жизни Посвящённого в минимальной концентрации 16384 Единиц Огня и максимальной концентрацией 33444512 Единиц Огня и возжигаемся Стилем Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где ведущим и манящим является познание тайн и Очарованность, как принцип, как качество. И проникаемся Стилем, где есть так же запредельные и пока не познанные стороны. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на реализацию Стиля Посвящённого поэтапным взрастанием каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и их отдачей. 
И в этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез в нас стяжённым, сонастраиваясь и устремляясь внутренним решением и внутренним своим состоянием на данность, дарованную нам Отцом. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть параметодичную реализацию познанного каждым из нас материю как от Отца к Матери, так и развернуть Параметод познания из Материи к Отцу каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Параметод Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить в реализации Синтеза Параметода каждым из нас в Пути Посвящённого Стилем Жизни Посвящённого. 
В этом Огне, в этом Синтезе, проникаясь Параметодом как Частностью, вспыхивая Синтезом Параметода, как Частности Изначально Вышестоящего Отца, реализующимся Стилем Жизни Посвящённого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преображения каждому из нас на данное стяжание, и, заполняясь Отцом, Его Огнём, Его Синтезом, преображаемся, являя собой Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия с концентрацией стяженных явлений и Очарованности. 
И в этом Огне, в этой явленности, внутренне делаем шаг вперёд к Отцу. Проникаемся Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархический Параметод. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 10 Часть в её 16-ричной эволюционной явленности в 8-рице взрастания каждого из нас. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархического Параметода каждому из нас. И, проникаясь Синтезом, как Творящим Началом. Сотворяемся и сопереживаем, как Часть начинает формироваться вокруг и внутри каждого из нас, облекая нас специфическим Огнём с записями Синтеза. Где сам по себе Огонь стимулирует нас к поиску запредельных методов познания, к поиску запредельных для каждого из нас, всё относительно, методов отдачи, реализации, совершенствования, различных процессов и явлений — это не только познание. 
И, проникаясь Синтезом   ИВДИВО-Иерархического Параметода, и сотворяясь этим, мы просим Отца преобразить основание каждого из нас, как Посвящённого, на умение, на навык, на способность применяться Параметодом, как Частностью, в реализации Части Параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, продолжая проникаться соответствующим Синтезом и Огнём, сотворяясь данной Частью, мы стяжаем у Отца 16 Синтезов 16-ричной Эволюционной явленности ИВДИВО-Иерархического Параметода, вмещая 16 Синтезов 16-рицы данных Частей, и стяжая у Отца эволюционную силу данной Части.  
И, проникаясь 16-ю Синтезами, фиксируя 16-ричную выразимость данной Части, мы вспыхиваем и преображаемся ИВДИВО-Иерархическим Параметодом в соответствующей концентрации Синтеза и Огня вокруг и внутри каждого из нас. Концентрирование идёт на Хум, вокруг нас оформляется соответствующая сфера, которая полыхает, играет, взаимодействует с нашими другими стяжаниями, другими частями, и, сонастраиваясь, оформляется, становясь ну более устойчивой. То есть идёт процесс такой глубокий, внутренний, многочастный, многомерный, многоматериальный. 
[bookmark: _Hlk57972142]И в этом Огне, продолжая проникаться Синтезом, сопереживать Творению Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-ричное явление 10 Части ИВДИВО-Иерархического Параметода от Человека до Отца, вмещая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и потенциализируясь Синтезом ИВДИВО-Иерархического Параметода Человека, 
ИВДИВО-Иерархического Параметода Посвящённого, 
ИВДИВО-Иерархического Параметода Служащего, 
ИВДИВО-Иерархического Параметода Ипостаси 
           ИВДИВО-Иерархического Параметода Учителя, 
          ИВДИВО-Иерархического Параметода Владыки 
         ИВДИВО-Иерархического Параметода Аватара 
        ИВДИВО-Иерархического Параметода Отца, вмещая 8 Синтезов 8-ричной явленности 16-рицы эволюционного взрастания Части ИВДИВО-Иерархический Параметод.
 И в этом Огне, вспыхивая, взрастая ИВДИВО-Иерархическим Параметодом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное явление данной Части, проникаясь Синтезом Эталона ИВДИВО-Иерархического Параметода каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне концентрируем в центре груди Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, заполняемся им всецело. 
И в этом Синтезе, вот этим этапом практики, у нас идёт процесс соорганизации вновь стяжённой Части со всеми другими. 
Возжигаем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическим Параметодом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала Отца возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми Аватарессе Фаинь, развёртываемся 16320 Высокой Цельной Реальностью. 
И, вспыхивая ИВДИВО-Иерархическим Параметодом в зале у Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Христианом и Сиднией — это Аватары этой Части. Вчера мы знакомились с вами Аватарами двух других Частей. Это Аватары, которые включены в Синтез 10, их Огонь здесь звучит. И мы приветствуем Огнём и Синтезом ИВДИВО-Иерархического Параметода Изначально Вышестоящих Аватаров Христиана и Сиднию. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжая каждому из нас Синтез ИВДИВО-Иерархического Параметода, прося Аватаров ввести каждого из нас в обучение реализации Параметода, как Частности, накопление активации и активности Части. 
И, вспыхивая Синтезом ИВДИВО-Иерархического Параметода Изначально Вышестоящих Аватаров Христиана Сиднию, благодарим их за контакт с нами, за синтез с нами, за перспективу, развёрнутую в общении, в последующих процессах усвоения Части и освоении Части.  
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас в зале пред Кут Хуми Фаинь прожить концентрацию Части не вокруг тела уже, а она вот как бы из сферы вокруг тела начинает собираться в центр груди. Вот сейчас можно сказать, что активация Части, центрируясь на Хум центра груди, ну она где-то, наверное, метра полтора в диаметре, то есть уже собирается немного, то есть идёт процесс концентрации, вмещения. Сейчас мы как бы, нырнём на Физику и через Хум, пойдёт отдача, и тогда пройдёт окончательное усвоение как схлопывание Части внутри нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, физическую реализацию, в данный зал.
И, эманируем, отдаём в ИВДИВО, вспыхнули. Отдали в ИВДИВО Дагестан 169 ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО каждого. Отдаём по территории, в том числе, эманируем по территории. Вспоминаем карту, охватываем территорию, охватываем сферы ИВДИВО Дагестана и ИВДИВО каждого из нас, как сферу вокруг каждого из вас. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики: Аватар Частей ИВО 1048489 ИЦ / 262057 ИВЦ / 65449 ВЦ / 16297 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории, Учитель Синтеза, Служащий Мужаидова Айгюль

 

Практика № 5

Стяжание Омеги из Изначальной Клеточки Изначально Вышестоящего Отца - Источника Жизни каждого из нас синтезом восьми видов Жизни в явлении Синтеза 20-рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики следующего этапа взрастания Альфой Омеги каждого из нас

[bookmark: _Hlk59647509]Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся в прямом Огне десятого Синтеза, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, первым шагом практики 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим ввести каждого из нас через практику Изначальной Клетки в контакт с Омегой каждого из нас в теле Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk59646924]  В этом Огне, фиксируясь в зале Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся специальным Огнём поисков внутри Синтеза Физического тела каждого из нас Изначальной Клетки, выраженной Омегой Отца — это первая клетка, которая появилась в результате нашего овеществления в материи Физическим телом. Она продолжает быть в нашем Физическом теле. Это самая главная управляющая Клетка, через которую идут импульсы Омеги Отца в наше Физическое тело. Наша задача сейчас проникнуться Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь настолько, чтобы найти эту Клетку внутри себя. Проникайтесь Огнём внутри вплоть до Физического тела и просите Владыку помочь каждому из нас найти эту Клетку и её Ядро. Клетка блуждающая, она двигается по телу. Она единственная клетка, которая ходит по телу в отражении блуждающих клеток Отца или двигающихся клеток Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваетесь, нам сейчас придется нырять в эту Клетку и через Ядро этой Клетки входить в контакт с Альфой этой клетки Омегами. Ищем Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Просите помочь, если вы не видите, не слышите, не верите, еще какие-то процессы постарайтесь их сбросить с себя и поверить, в конце концов, в то, что происходит. Отыщите эту Клетку внутри себя. 
И всей силой Верой своей, с помощью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы ныряем ядро этой Клетки, прося Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться с Изначальной Омегой Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Клеткой каждого из нас. И внутренним полётом устремляемся в Клеточку Изначально Вышестоящего Отца - Источник Жизни Омеги каждого из нас. 
И, устремляясь всей Силой и Эволюционной силой Веры, которую мы с вами стяжали, каждый в свою Изначальную Клеточку Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся, развёртываемся там телесностью своею, становясь в полный рост в Ядро, как сферу Изначальной Клетки Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь импульсным явлением Синтезом и Огнём Ядра этой Клеточки. Мы впитываем концентрацию Изначальной Клетки как Омеги Изначально Вышестоящего Отца всем с собою. Прося Отца войти в следующий этап координации каждого из нас как Омеги Отца. Взрастанием Части Омега новым Стандартом Отца, прося Отца скоординировать 65536 Огненных импульсов и огней, исходящих из Изначальной Клеточки  Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией его в Ядре, где мы сейчас фиксируемся и стоим 65536 Огнями и оболочками Омеги каждого из нас. 
И мы проникаемся, вспыхивая Омегой каждого из нас, проникаемся Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, её Ядром, её импульсной Огненной активацией всем собой и Омегой каждого из нас, вмещая 16384 Огненных импульса Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, сообщая в этих Огненных импульсах Омежные перспективны развития 65536-рично каждой  сказанных, явленных, стяжённых позициях. 
И в этой проникновенности, особенно 191 Частью, Физическим телом, мы просим Отца акцентировать 191 Огненный импульс Омеги Физическому телу в синтезе 191-ного явления Эталонного. Прося этим импульсом включить пассионарность, яркость, жизненность, здоровье и все иные возможные, вписанные в Омегу, Огненные явления в потенциализации нашего Физического тела в реализации Омежных перспектив им, как 191 Частью, и, в тоже время, физичностью каждого из нас. 
Проникаемся этим явлением и всей Верой своею разворачиваем Физическое тело из Омеги Изначальной Клетки каждому из нас 191 базовой импульс физично, оздоравливая, потенциализируя, пассионализируя физичность тела каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне, продолжая фиксироваться в Ядре Изначальной Клетке Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, мы проникаемся эманациями Омеги 65536 контуром телесно, физично там, там и здесь, одномоментно, прося Отца об этом, прося Отца сопережить изначальный контакт с Источником Жизни. 
И, сопрягаясь и проникаясь Ядром Огня Жизни Омеги каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в Ядро Огня Жизни Синтез восьми видов Жизни. 
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом, стяжаем Омегу каждому из нас, стяжая 65536 оболочек Омеги, 
65536 Огненных явлений Омеги, 
стяжая Ядро Жизни синтезом в 8 видов Омеги.
 И вмещаем: 
Синтез Жизни Человека, 
Синтез Жизни Посвящённого, 
Синтез Жизни Служащего, 
Синтез Жизни Ипостаси, 
Синтез Жизни Учителя, 
Синтез Жизни Владыки, 
Синтез Жизни Аватара, 
Синтез Жизни Отца, насыщая Синтезом Отца Ядро Жизни Омеги в отражении Ядра Изначальной Клетки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
В этом Огне, стяжая 65536 Огней в Омегу каждого из нас, мы просим Отца начать формировать и сформировать стяжённые явления Частностей, Аппаратов, Систем, Частей, Прав, Начал, Синтезностей, Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей, Компетенций, Синтеза, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий, Иерархизаций, Ивдивностей и Должностных Компетенций в развитии всех видов Человека. В данном случае, Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, являющейся запредельной для Человека Метагалактики Фа в явлении Синтеза 20-рицы, прося Отца сформировать эти явления в каждом из нас соответствующей подготовкой и переподготовкой всей Жизни, всех Жизней и Синтеза  Жизни каждым из нас  и синтезом нас. Развернув этим Омежные перспективы следующего этапа взрастания Альфой Омеги каждого из нас.  
[bookmark: _Hlk59797954]И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им и, преображаемся им в явлении Источника Жизни Омеги всеми Жизнями каждого из нас. 
В этом Огне, проникаясь Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Источника Жизни Омеги каждого из нас, стяжаем развитие Омеги каждого из нас 65536-рично. И проникаемся от Отца Его решением, а это Его решение, Его Стандарт. Вспыхивая и возжигаясь, обновляясь и проникаясь, преображаясь явлением Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть каждому из нас перспективы реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, заложенные в Источник Омеги 8-ю её выражениями. И возжигаемся перспективами Омежной реализации Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
 В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.   
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём. Преображаемся в новом потенциале, в новых перспективах. И начинаем отдавать, эманируя, сквозь физичность, и усваивая оболочки Омеги по телу с концентрацией Ядра Источника Жизни в центр головы. Отдаём в ИВДИВО, ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики.

Набор текста практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической любви ИВО 1048381 ИЦ / 261949 ИВЦ / 65341 ВЦ / 16189 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Ария Феодоры, Ипостась Синтеза, Посвящённый Алиева Загидат

[bookmark: _Hlk60929623]

Практика №7

Итоговая.  Стяжание Книги 10 Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся. Учимся разгораться, чтобы в экстремальных ситуациях у вас это происходило автоматически. Вспыхнули, подумали и сделали, подтвердили это телом, проживанием. 
Усиляем или углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируется с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вмещаем, возжигаемся Синтез Синтезом, преображаясь им и, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся Его Огнём, вспыхивая формами Ипостаси 10 Синтеза и, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. 
И, становясь пред Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-ллинов Ядер Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. 
Стяжаем 65536 256-ллинов Огней Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности.
Стяжаем 65536 256-ллинов 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности. 
И, возжигаясь ими, стяжаем у Отца Стандарт 10 Синтеза, прося Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субъядерности.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 10 Высокой Цельной Реальности 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-рицу Человека Метагалактики Фа явлением 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 64 Синтеза 64 инструментов Ипостаси 10 Синтеза, 
Стяжаем 256 Синтеза 256-рицы Служения Ипостаси 10 Синтеза, 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Совершенной 64-рицы Человека Ипостаси 10 Синтеза.
Стяжаем 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельной Реальности 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию на каждого из нас 32768 Компетенций. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра 10 Синтеза и возжигаемся ими, фиксируя их в центре и в каждом из нас.
И в этом Огне, возжигаем 10 Ядер Синтеза, входя в Синтез Синтеза 10 Ядер Синтеза в их четверичной выразимости и, вспыхиваем этим. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого новым стяжëнным Синтезом. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся этой фиксацией и переходим в зал Книг Синтеза к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в Огне Итоговой практики и стяжаем каждому из нас Книгу 10 Синтеза. Берëм еë в руки и проникаемся еë Огнëм. Мыслью открываем Книгу на нужном месте, впитываем текст из Книги, Огонь этого текста, закрываем Книгу. 
Ещё раз синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности, в ваши здания, частные, Служебные на 17 этаже, каждый в своë здание. Встали там. Эманируем Огонь Итоговой практики 10 Синтеза по этажу, по всему зданию по всем стяжëнным ранее зданиям, вплоть до физического вашего здания. Подходим к рабочему столу, кладëм Книгу на стол. Берëм в руки Книгу предыдущего 9 Синтеза, возвращаемся в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся все пред Аватаром. Направляем Аватару Книги 9 Синтеза с благодарностью за обучение в течение месяца и стяжаем ночные и дневные учëбы усвоения 10 Синтеза Книгой 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Отцу 16385 Высоко Цельно Реально и стяжаем прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельности. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развëрнутый Синтез. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всëм, стяжëнного и явленного прошедшим 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И с благодарностью к Отцу и Аватарам возвращаемся в физическое выражение. Развëртываем здесь физически Ядра, Огни и Субъядерность 10 Синтеза. Развëртываем  64-рицу Совершенной 64-рицы Аватара Человека, развëртываем 16384-рицу, развëртываем 16384-рицу Генов, стяжëнной нами с вами Человеком 10 Синтеза 10 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Развëртываемся  64 инструментами, 256 Синтезами 256-рицы Служения Ипостаси 10 Синтеза, развëртываем 4 Ядра 10 Синтеза и синтез 10 Ядер Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развëртываем собой фиксацию Книги, развëртывая прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развернув всё стяжëнное физично, начинаем эманировать, отдавать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, преобразившись, мы выходим из коллективной практики и индивидуально сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и все вместе, группой, переходим в расширенный кабинет Аватара Синтеза 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватаром Кут Хуми и Аватарессой Фаинь и индивидуально просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь развернуть каждому из нас рекомендации итогами 10 Синтеза. И слушайте, что Аватары для каждого из вас порекомендуют. На что обратить внимание в первую очередь. Чем заняться. Как, выражаться. Ну, в общем, любая рекомендация. Не знаю, сейчас это всё от Владыки, настраивайтесь, проживайте. Впитайте тот Огонь, который вам Владыки направили с рекомендациями, если не смогли её расшифровать. А теперь просим коллективную рекомендацию для команды и слушаем. И сейчас вам, как Посвящённым, придётся выразить эту рекомендацию Владыки Кут Хуми вслух. Сейчас настраиваемся, слушаем, для команды, я подчëркиваю. А теперь вслух произносим. Стоим в кабинете Кут Хуми и озвучиваем то, что вы расшифровали. Кто первый? 
[bookmark: _Hlk59312051]Из зала: - Я услышала, слушать друг друга 
Слышите, слушать друг друга. Дальше 
Из зала: - Собираться, делать практики, осваивать Синтезы. 
Войти в школу Энергопотенциала 
Из зала: - Разработка Синтеза
- Да, Владыка говорит - " Перестаньте это не делать ", вот так даже. Слышать, слушать и всё-таки делать те рекомендации, которые идут на Синтезе. 
Из зала: - Командная работа, сплочëнность
Отлично, то есть старайтесь и дисциплина, Владыка то видит вашу организованность не только физически, но и остальную. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь, берём их рекомендации, как руководство к действию. Возжигаемся сказанным Аватарами и возвращаемся на физику.
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