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Практика №1 Стяжание Эталона Базовой 14 Части ИВДИВО-иерархическая Имперация, 1048576 Импераций в развёртывании ИВДИВО-иерархической Имперации каждому из нас как 1048575 Императивных возможностей способностей качеств, умений, навыков действовать Имперациями 1048576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переключаем восприятие во внутреннюю концентрацию, на внутренний Огонь, на внутренний Синтез. Вспоминаем, что у каждого из нас в позвоночнике фиксируются стяжённые Ядра Синтеза, восьмикратно усиленные. Плюс  восьмикратно усиленных до 64 Ядер Синтеза, подаренные нам, помните, мы с вами изучали эту тему. Потом мы возжигаемся и разгораемся из Ядер Синтеза всем накопленным Огнём и Синтезом. Переключаемся на действие внутреннее, и на версумное, и императивное отслеживание качества, развертывающееся в каждом из нас Огня, стараясь определить Огонь, ну какими-то характеристиками. Любыми. Развернулось ли возжигание Огня до границ тела, оно концентрируется в центре груди, оно в голове, оно в плечах, оно в локтях, оно в стопах, где. Задача расширить, распустить Огонь по всему телу и войти в интегрирование Огня Ядер Синтеза со Словом Отца, развернутом по коже каждого из нас. И мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез и ищем, скажем, так, определения Огню внутри каждого из нас. Найдите: он бурлит, он спокоен, у него гладь, он развернут, он жёлтый, он яркий, он спокойный, ну любые характеристики. Здесь нет правильностей, неправильностей поищите какую-то характеристику Огня внутри вас, он в голове, он в костях. Он в каком-то органе физическом, распустите его по телу. Сейчас буквально несколько секунд я помолчу, а вы найдите характеристики Огня и распустите его по всему телу для того, чтобы произошла координация Слова Отца и Огненных записей по коже и самого Синтеза и Огня, который фокусируется у нас в позвоночнике.
Ещё сильнее разгораемся Огнём, так что бы Огонь внутри вспыхнул, и вспыхнула кожа. Ну не физически, вспыхнет минимум в восьмом выражении материи, в Аматике, а мы с вами на 14 выражении. То есть она должна вспыхнуть в эффекте 14 Синтеза, охвата 14 видов материи каждого из нас в её типах материи, Духа, Света, Энергии, Огня. 
Теперь мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём и переключаемся на проживание заполняемости каждого из нас вне пространства, вне расстояния, вне времени, а напрямую каждому из нас из Хум, перетекает из Хум Кут Хуми и Фаинь перетекает Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нашу физичность. И на развёрнутый Синтез мы с вами заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Сам по себе Синтез Синтезов несёт преображение. Поскольку у нас с вами первая практика 14 Синтеза, то этот Синтез Синтеза начинает нас с вами преображать, перестраивать, переключать, переформатировать внутри нас, допуская что мы с вами синтезфизичны вот в Синтезе всех наших выражениях в Физическом теле  Синтез и Огонь Аватаров Кут Хуми и Фаинь заполняет нас через Часть Хум, фиксирующийся в центре грудной клетки и перестраивает всю нашу  иерархическую развёрнутость в нас Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, и Прав, Начал, иных явлений 20-рицы Изначально вышестоящего Отца. 
И мы заполняемся Синтезом Синтезов и переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, развёртываясь в Зале ИВДИВО на 16320 Высокой Цельной Реальности. Становимся там командой. 
Становимся, предстоим перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проживая каждый один на один всю полноту взаимодействия с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Ищем, ловим вот этот момент, где Кут Хуми и Фаинь с каждым из нас 100%, 200% возможностью синтезируется и сливается с нами. 
И мы заполняемся, насыщаемся явлением Огня и Синтеза Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Это первый такой шаг. Предстоим. Где, постарайтесь переключиться и увидеть Аватаров перед собой. 
И далее мы переключаемся на командное взаимодействие с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, где у нас идёт усиление Синтеза и Огня Кут Хуми и Фаинь в нас командой. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Просим преобразить каждого из нас явлением 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эффекте Экзаменационного Синтеза выражениями Философского Синтеза, Синтеза Совершенного Рацио в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь Синтезом Синтезов, вспыхиваем, возжигаясь, преображаясь, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 14 Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 И, проникаясь, развёртываемся формой Ипостаси 14 Синтеза. Вспыхиваем ею.
Видим такой момент: мы заполнены Огнём и Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и форма, которая оделась на нас, срезонировала с Ядрами Синтеза в позвоночнике в том теле, и в этом теле в отражении. И в этом резонансе вспыхнула, соорганизовав каждого из нас на 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Рацио, Имтического тела, ИВДИВО-иерархической Имперации, Философского Синтеза и так далее, и так далее.
Вспыхнули, зафиксировались. Прожили форму, рассмотрите её. Она очень такая интересная. Эффект экзамена на форме сказался, я бы сказала, там есть некие ну узоры, можно так сказать, в определённых местах на форме проявились. Хотя это не совсем узоры. Есть эффект золотистых таких явлении на форме каждого из вас, и потом экзаменационная форма предполагает, в том числе, пиджак, это может быть платье с пиджаком для дам. Для Яня, понятно, что это костюм. Или юбка с пиджаком, обратите на это внимание — это несколько другой ракурс экзаменационной формы, которая разворачивается. Ну и плюс эта форма 14 Синтез, который несёт собой Совершенство, пусть даже сама по себе форма, она совершенна, то, что мудрость она, как раз-таки, реализовывается Совершенствами.
Дальше вспыхиваем, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим вести  каждого из нас  в явление ИВДИВО-иерархической Имперации максимальным расширением масштабности императивных возможностей каждого из нас, с различными допущениями различных ракурсов, вариантов и так далее, контекстного углубления записей, как развёрнутых в материи, так и находящихся в более высоких  выражениях материи для каждого из нас с позиции, с точки зрения Позиции Наблюдателя  внутренних, внешних ракурсов Имперации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-иерархической Имперации. И, вспыхивая, развёртываемся, переключаясь на накопление способностей, умений, навыков империровать различные явления в их имперационной составляющей, в синтезе минимум 13 Частностей каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, стоя в Зале ИВДИВО у Кут Хуми и Метагалактике Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. Проникаемся Огнём и Синтезом. Аватары проявляются в Зале ИВДИВО, мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Ивана и Элизу.
 Проникаемся их Огнём, просим возможности запомнить их Огонь, который несёт в себе максимальную вариативность императивных координаций для каждого из нас и синтеза нас.  Несёт в себе Огонь Синтеза Имперации Праимперации, как глубины материальных записей Праматерии Имперации Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Ивана и Элизу о преображении каждого из нас на максимально широкие спектры, объём, масштаб, иные явление имперационности ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Имперации Праимперации каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Его Зал 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Огнём и Синтезом, просим разрешения явления ключа 4-1 управления, развернуться стяжанием ИВДИВО-иерархической Имперации в Зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.  И внутренне сканируем, слушаем, расшифровываем, обрабатываем эффектом Синтеза, которого нам сейчас развернули Изначально Вышестоящие Аватары, ответ Синтеза и Огня Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его Хум, мы проникаемся Синтезом, исходящим из Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И проникаясь, вот как бы, можно сказать, ныряем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, устремляясь Его разрешением и допуском в Зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И развёртываемся перед Отцом в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на 1048576 Иерархической Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики в формах Ипостаси Экзаменационного 14 Синтеза, пред Отцом, являющим Истинность масштабами целой Метагалактики, будучи Ипостасями 14 Синтеза в экзаменационном явлении Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы, синтезируясь с Хум Отца, проникаемся Его Синтезом и Огнём, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным Синтезом на стяжание ИВДИВО-иерархической Имперации, 14 базовой Части в её эталонной выразимости каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk78992250]И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Базовой 14 Части ИВДИВО-иерархическая Имперация. Вмещая, возжигаясь, развёртываемся данным Эталоном и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам эту Часть. 
[bookmark: _Hlk78992314]И, проникаясь Синтезом Отца, мы стяжаем 1048576 Импераций в развёртывании ИВДИВО-иерархической Имперации каждому из нас, как 1048575 Императивных возможностей, способностей, качеств, умений, навыков действовать Имперациями, вмещая 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, сотворяясь данной Частью, вначале её оболочечным явлением систем, аппаратов и частностей каждому из нас и синтезу нас, заполняясь от Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Имперационностей, как функционала ИВДИВО-иерархической Имперации, прося Отца преобразить нас на применение данных явлений в освоении их ИВДИВО-иерархической Имперацией каждого из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИВДИВО -иерархической Имперации, просим Отца сотворить нам эту Часть. И, сотворяясь, проникаясь, сопереживаем действие Синтеза и Огня в нас, вокруг нас и нами, обретающие соответствующие контуры, заполненность, явленность данной Части нами в соответствии Эталонами этой Части Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И, возжигаясь, проникаемся в моменте Творения Отца нам Части плотностью Синтеза, творящего каждому из нас Частью, с её Системами и системностью, Аппаратами и аппаратностью, и Частностями, как концентрацией Синтеза с возможностями развёртывания, реализации его деятельной активностью данной Части. 
И в этом Огне, проникаясь действием Синтеза, плотности Синтеза внутреннего-внешнего вокруг каждого из нас нами в Зале Отца, мы синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной Частью. Прося ввести каждого из нас в обучение действий этой Части, во взращивание этой Части и в реализацию применением этой Части каждым из нас Стандартом Синтеза, возможностями Синтеза, деятельностью каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взрастанием каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью, Учителем, Владыкой и Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь от Отца восьмеричным явлением ИВДИВО-иерархической Имперации, стяжаем у Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на явление данной Части 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца Человека до Отца ИВДИВО-иерархической Имперации, императивности каждым из нас и в Синтезе нас. И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом, вспыхиваем и развёртываемся этой Частью пред Отцом. 
Поищите момент сначала сферичности, потом контурной такой облекаемости, заполненности стяжённым 1048576 Синтезами Отца явления такого варианта, вариации императивности с соответствующей записью пакетов Импераций в Часть. 
И вспыхивая, преображаемся пред Отцом и просим Отца о возможности синтезироваться с Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Синтезом и Огнём, входя в синтез Часть в Часть, просим Отца возможности не просто синтезироваться, но слиться с Частью Отца ИВДИВО-иерархическая Имперация, стяжая явление или входя в Любовь Части Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить нас возможностью слиянности стяжённой Части в Любви Изначально Вышестоящего Отца с такой же Частью Отца, и насытиться записями Имперационности в масштабности оперирования Синтезом огнеобразов и их записи выявлением соответствующих Тез, как результирующим моментом ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
И, сливаясь с ИВДИВО-иерархической Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем стяжённую Часть контекстами Имперации Изначально Вышестоящего Отца, их глубиной и эффективностью, их вариативностью и виртуозностью, их мастерством или мастерски-виртуозным выражением. 
Напитываемся этими записями в Синтезе и Огне имперационных возможностей ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца, продолжая сливаться и синтезироваться с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца заполнить и насытить нашу Часть контекстами, доступными к императивной деятельности каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь в доступности явления, шифровок, применений имперационных явлений Изначально Вышестоящего Отца нами. Заполняемся ИВДИВО-иерархической Имперацией Изначально Вышестоящего Отца всем собою синтезфизически, вплоть до Физического тела. Насыщаясь этим явлением, преображаемся им.
Ищем вот этот момент заполненности, насыщенности. Есть такая грань, знаете вот всё, заполнился 100 %. Ищите вот этот момент. Как только этот момент наступает, мы становимся пред Отцом, выходя из синтеза Часть в Часть, становимся пред Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза. И начинаем входить в синтез с Хум Изначально Вышестоящего Отца, выходя из слиянности Часть в Часть, из Синтеза Часть в Часть. 
В принципе почти для всех этот момент наступил. Вот найдите процесс, когда вы, процесс закончился насыщения. Вы полны. Становитесь пред Отцом, сопереживаете, что вы стоите перед Отцом в форме, в активности, в насыщенности соответствующей Частью. 
И мы теперь концентрируемся в Хум каждого из нас. Направляем Отцу весь Огонь и Синтез из Хум, входим в синтез с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённой Частью. И в этой преображённости включить ввести нас во взрастание каждого из нас этой Части, в применённость, в реализацию этой Части, в исследование или излучение её функционала и в углублении каждого из нас данной Частью различными контекстами Импераций. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана Элизу, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь. Начинаем отдавать этот Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Охватывая территорию сферой ИВДИВО Дагестан 4194217 ИВДИВО-Цельности. И в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 1048502 ИЦ / 262070 ИВЦ / 65462 ВЦ / 16310 ВЦР 169 ИВДИВО-Ц Дагестан, ИВАС Савелия Баяны, Служащий Джабагат Ибрагимова
Практика №2 Стяжание Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонной выразимости, в Эталонной явленности и в Эталонной явленности Имтического вида материи Имтической Метагалактики.

Возжигаемся всем накопленным Огнëм и Синтезом. Внутренним взглядом отыскиваем накал Огня внутри нас, есть ли он, нет ли его. Если есть, ну или концентрацию Огня внутри нас. А если таковая фиксируется на голову, распускаем это по телу, готовим сейчас тело к стяжанию тела очередного. Входим в процесс такого уравновешивания внутри нас Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к следующей практике. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Направили Огонь Аватарам. Прожили ответный Огонь Аватаров в Физическом теле. Распустили его из Хум, заполнили физичность нашу до границ кожи Слова Отца. Вспыхнули Синтезом и Огнëм Аватаров Кут Хуми и Фаинь, которые заполняют нас в ответ на синтезирование с Изначально Вышестоящими Аватарами. 
И, возжигаясь накопленным Огнëм, развëрнутым в нас Огнëм Аватаров Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развëртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 14 Синтеза. Уравновешиваемся физично и Ипостасно пред Аватарами в Зале ИВДИВО. Уравновешиваемся мы Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, исходящим нам из Хум Изначально Вышестоящих Аватаров. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, входим в баланс физичности нашей телесности и Ипостасной телесности, развëрнутой пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И выравниваемся, уравновешиваемся в этих явлениях, проникаясь Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в равновесное явление Физическим телом Ипостасного явления Ипостаси 14 Синтеза и Ипостасным телом, который фиксируется перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь в синтезе ранее стяжëнных 13 тел 13 видов материи, 13 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 14 тела 14 вида материи Имтики, Имтической Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой просьбе, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся, сонастраиваясь на вмещение новых характеристик, новых возможностей, которые Отец заповедал каждому из нас взрастанием по видам материи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стоя пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И, заполняясь, вспыхиваем мгновенно, моментально, развëртывая Синтез Синтезов вплоть до физичности каждого из нас, обрамлëнным границами кожи Слова Отца Физического тела. И, заполняясь, возжигаемся, развëртываемся Синтезом Синтезов, преображаясь на вмешение следующего типа материи в явлении или в оформленности Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развëртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 14-ричное телесное явление 14 видов материи 14 телесных реализуемостях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. При этом пред Отцом мы возжигаем ранее стяжённые 13 тел 13 видов материи 13 Метагалактик в каждом из нас в 13 реализующих явлениях. 
[bookmark: _Hlk80106653]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим Отца сотворить каждому из нас Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца в его Эталонной выразимости, в Эталонной явленности и в Эталонной явленности Имтического вида материи Имтической Метагалактики. 
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Имтического тела каждому из нас, прося Отца сотворить нам тело Имтическим видом материи со всеми необходимыми его Системами, Аппаратами, Частностями и иными базовыми Стандартами и Синтезными явлениями телесной реализуемости Имтическим видом материи телом Человека Изначально Вышестоящего Отца Имтической Метагалактики. И, проникаясь у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, сотворяемся телесной выразимостью. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца характеристики данному телу данного вида материи, и вмещаем Синтез Имтического тела, проникаясь в физичность каждого из нас контурностью Синтеза данного тела. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца характеристики данной материи данного тела. 
Стяжая и вмещая характер, как синтез характеристик данного вида материи, сложенный телом, как Частью каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, координирующих данную Часть с 16384-рицей каждого из нас во всех возможных координирующих явлений синтезирующий в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. 
И, вспыхивая и возжигаясь, мы развëртываемся Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, заполняясь им вплоть до Физики, просим преобразить новой Частью в новых её характеристиках, в новых её возможностях, в новой её телесности и качества Имтической материи. 
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезов 14-ричной телесности каждого из нас каждым из последующих видов организации материи, которые вмещаются в более высокий вид материи в явлении, в данном случае, самую высокую для каждого из нас Имтическго тела Имтической Метагалактики. 
И мы возжигаемся 14-ричным телесным явлением 14 видов материи в каждом из нас и в синтезе нас, в реализующем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая данным стяжанием, преображаемся этим. 
И в этом Огне, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу за данное творение, устаиваясь в новой Части в синтезе 14 тел синтез-физически каждым из нас, мы возвращаемся в зал к Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжая посещение Факультета Имтического тела, входя в Условия, Синтез и Огонь Высшей Школы Синтеза явлением 14 Синтеза в каждом из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрианом Христиной. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андриана Христину, возжигаемся условиями посещения Факультета и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Андрианом Христиной переходим в Экополис Кут Хуми в Здание Высшей Школы Синтеза в зал Имтического тела, в зал Факультета Имтического тела. Развëртываемся в этом зале в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Андрианом Христиной. Зал Факультета, обустраиваемся, вернее обосновываемся, координируемся с архитектурой зала, фокусируемся в центровке Факультета и сканируем, напитываемся, фиксируемым в центр этого зала Имтическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который реализуется Имтическим телом. Можно увидеть, как некий сгусток, можно увидеть, как Столпное явление, как потоки огнеобразов, по-разному, у нас там много всяких ракурсов восприятия Имтического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андриана Христину помочь нам насытиться, заполниться Имтическим синтезом Изначально Вышестоящего Отца в координации нашей телесной Имтичности с Имтическим синтезом, который развëрнут в центровке данного Факультета, данной аудитории. Сейчас в этой просьбе попробуйте увидеть, как вокруг нашей команды вспыхнула сфера. Имтический Синтез начинает развëртываться каждым из нас из Источника, который зафиксирован в центровке Факультета. Источник, понятно, что исходит от Отца, это Имтический Синтез, который развëртывает от Отца напрямую для его изучения, насыщения, реализации, впитывания, умение его генерировать и так далее, и так далее. Нас сейчас вот разрешением Аватаров, в том числе Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, которые курируют и действуют Высшей Школой Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров данного Факультета, нас охватило сферой концентрации данного Имтического синтеза. Наша задача сейчас повзаимодействовать стяжëнным Имтическим Синтезом и прожить вот атмосферу вокруг нас, внутри нас. Имтический Синтез, он творящ, он синтезирует, он выявляет, он активирует, он бурлит внутри нас или просто даëт нам состояние некой, ну можно сказать, скажем, так соответствия и нахождения в нужном месте в нужное время в реализации всего стяжëнного. То есть, у нас, с одной стороны, идëт усвоение Имтического тела в этом синтезе, с одной стороны. С другой стороны, мы заряжаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь увидьте, как только процесс завершился, сфера, она как бы схлопывается и становится меньше, и идëт процесс концентрации Имтического синтеза вот в этой центровке, где мы с вами находимся. Поворачиваемся, становимся лицом, мы стояли вокруг этой сферы, становимся лицом к Изначально Вышестоящим Аватарам Андриану и Христине. Просим определить каждого из нас на учëбу в течение  месяца на данном Факультете в разработке телесности Имтического тела каждого из нас. Внести нас в учебный План как Ипостаси 14 Синтеза. Проникаемся учебным Планом для каждого из нас в посещении этого Факультета. Там не только этот зал, там много учебных комнат, причëм разные представители 14 Синтеза не только физичные наши товарищи, но и с других Экополисов также занимаются в Высшей Школе Синтеза здесь в Экополисе Кут Хуми. Поэтому залы там разные, они многомерные. Мы просим Аватаров Андриана Христину зафиксировать нас в соответствующей обучающей аудитории по, ну скажем так изучение, реализацию, выявление, научение, и так далее, Имтическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении Имтического тела каждого из нас. Впитываем, фиксируем Синтез, идущий от Аватаров. В данном случае Андриан фиксировал каждому из нас, ну такую некую памятку, что ли можно сказать, то есть это такой огонь с записью Синтеза. И мы впитываем от него этот Огонь. И этот Огонь поможет нам как-бы развернуться в этом месте, в этом зале. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров. 
Возвращаемся к Аватарам Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальностью в Зал ИВДИВО, развëртываемся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся Синтезом Синтеза, преображаясь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развëртываем стяжëнный возожжëнный Огонь, концентрируя Имтическое тело собою. Заполняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворëнным в Имтическом теле в синтезе 14 телесностей в Физическое тело каждого из нас. 
И начинаем отдавать, внутренним взглядом отслеживая каждый ли сантиметр кожи Физического тела отдаëт, эманирует. Утвердите, если не получается, что всем собою, каждой клеточкой, каждым атомом стяжëнный Синтез и Огонь сквозит, усваиваясь, отдаваясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, в 5 сфер по 5 Метагалактикам и по территории, охватывая Синтезом и Огнём территориальные явления. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Юстаса Сивиллы
Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг Ипостась Сунгурова Умразия

Практика №3 Преображение контекстности наших частностных реализаций в видах реализаций каждого из нас в 8-рице видов Жизни потенциалом 64 Частностей. Стяжание Эталонного Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Частностями и 1048576 Огнеобразами в каждом из 16 Огнеобразов. Рациональный Синтез. Обучение в Высшей Школе Синтеза на Факультете Рацио.
 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем восемью контекстами Синтеза наших Частностей по восьми видам Жизни, по восьми видам реализаций каждого из нас.
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с преображением контекстности наших частностных реализаций в видах реализаций каждого из нас и видах Жизни.
          И в этой преображённости мы просим зафиксировать максимальную глубину, максимальную концентрированность, восходящую к Совершенствам частностных реализаций каждого из нас по восьми выражениям каждого из нас, по восьми реализациям каждого из нас. 
И, вмещая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, преображая контекст Человека, углубляя контекст огнеобразных состояний частностных записей человеческой реализации каждого из нас, прося перевести, переключить старые, прежние контексты иногда встречающихся пятирасовых состояний частностей в нас, на другое масштабирование частностных реализаций каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, вспыхивая Синтезом Синтеза, развёртываем Синтез Синтеза, вспыхивая его и сопереживаем, как контексты развёрнутых наших с вами, можно сказать, текстовых явлений картин жизни-бытия Человека по-разному, преображаются, вспыхивают, где-то схлопываются, где-то компактифицируются. Получают более высокое качество и впитываются в каждого из нас. Это мгновенная такая реакция. Это подготовка нас с вами для стяжания Рацио.
          И в этом Огне мы синтезируемся, продолжаем синтезироваться с Аватарами Кут Хуми Фаинь, и вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся контекстом Посвящённого и текстом Посвящённого, и реализацией Посвящённого каждым из нас. Просим преобразить эту контекстность в более высокое качество, более высокую концентрацию, в следующий этап глубины явления наших частностных реализаций Посвящённого. 
          И, вспыхивая, преображаем некую среду, развёртывающуюся вокруг нас. И, преображая, впитываем в себя эти контексты. 
          Далее, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываем контекст Служащего, также прося Аватаров Синтеза преобразить контекстные записи наших Частностей ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, заполняемся, преображаемся, вспыхиваем, развёртываемся.
          Далее, проникаемся Синтезом с Аватарами Кут Хуми Фаинь, вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, просим преобразить контексты наших Частностей ракурсом Служащего. Вспыхиваем, концентрируемся, преображаемся в следующий шаг глубины, концентрации, развёртываясь в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем потенциалом 64-рицы Частностей, и применяем их Служащим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, заполняемся, насыщаемся этим.
          Далее, продолжаем синтезироваться с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Вмещаем следующий Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить наши тексты, сложенные в контекст Ипостаси. Все наши частностные бытийные явления, сложения на тему Ипостаси преобразить в более высокую концентрацию, глубину, контекстные картины явления каждого из нас, как Ипостаси, прося Аватаров Кут Хуми Фаинь активировать в каждом из нас потенциалы 64 Частностей в ракурсе Ипостаси. И, проникаясь, вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся.
          Далее, синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, вмещаем Синтез Синтеза и просим преобразить контекст Владычества: картину, текст, сложенных нами с вами Совершенств Синтеза, как внутренне, так и внешне реализованных каждым из нас. И просим развернуть потенциал 64 Частностей ракурсом Владычества. 
Вспыхиваем, возжигаемся и вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — это седьмой Синтез Синтеза. Вспыхиваем им, просим преобразить контексты Аватарскости в нас. И развернуть потенциал 64 Частностей ракурсом Аватаров.
         И далее мы проникаемся восьмым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его собою. И просим преобразить наши контексты Отцовскости, развернув потенциал 64 Частностей ракурсом Отца. 
И, возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, преображаясь во всех накопленных контекстах явлением контента каждого из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рацио Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмеричности от Человека до Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
          И в этой просьбе заполняемся Синтезом Синтезов. 
[bookmark: _Hlk80990423]И, преображаясь в накопленных картинах, в накопленных текстах явлением наших Частностей в цельности каждого из нас восьмеричной явленности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Рацио, стяжая у Отца эталонное развёртывание Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
          И, вмещая в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез Эталона данной Части каждому из нас, прося Отца сотворить каждому из нас явление Части, как таковой, и насытить каждого из нас контекстностью 64-рицы Частностей явления Рацио Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице реализации каждого из нас.
          И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся явлением Части, вмещая соответствующее количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, дающее все необходимые координации 1048576 явлений в каждом из нас и в синтезе нас.
          И, сотворяясь Синтезом Отца, входим, рождаемся данной Частью пред Отцом. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца тексты восьмеричного взрастания каждого из нас Рацио, стяжая в каждую из позиций восьмерицы по 16384 текста для взрастания Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся восьмеричным Синтезом явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, вмещая соответствующий Синтез Отца сферного развёртывания его и охватывания, укутывания каждого из нас, где в каждом из этих Синтезов по 16384 текстов Изначально Вышестоящего Отца для взрастания Рацио каждого из нас во всём потенциале варьирования, выявления, распознания, углубления, концентрации, эффекта Рацио, как такового, взрастающего в материю, управляющего в материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
          И мы продолжаем проникаться Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца и сотворяться Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk80989898]          И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Частью Рацио, проникаясь Синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рациональный Синтез и глубину рациональности в явлении Рацио каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся этим стяжанием. 
          Продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, мы стяжаем Синтез Имперации Праимперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в реализацию Рационального Синтеза во всей глубине явления Рацио Имперациями каждому из нас.
           И, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем рациональность явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk80990064]И вспыхивая, преображаясь данным стяжанием, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 1048576 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Рацио каждого из нас.
Стяжаем 1048576 Огнеобразов в 16-ричном исполнении каждым из 16 Огнеобразов в каждом из нас в явлении Огня Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся этим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данной Частью и ввести нас в явление взрастания этой Частью, распознания функционала этой Части, применения этой Части и реализации этой Части каждым из нас и синтезом нас во всех необходимых временных и иных явлениях роста этой Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
          И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою. И преображаемся. 
В этом Огне, развёртываясь данной Частью, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
           Возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь стяжённой Частью пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Игорем и Ланой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Игоря Лану. Проникаемся их Синтезом и Огнём. Стяжаем обучение каждого из нас на Факультете Синтеза Рацио в изучении, усвоении, применении Части, активации Науки Иерархизационного синтеза в каждом из нас и синтезом нас. И в этой просьбе просим ввести каждого из нас в график учебных занятий, в План учебных занятий на Факультете.
          Сейчас попробуйте увидеть, как просто, легко с нами общается Аватар Синтеза Игорь. Он в белом костюме. Очень ярко это видится. И он нам что-то объясняет, кто из вас спросил там вашим телом про Технический отдел. Там была заинтересованность. Была внутренняя просьба от кого-то о посещении музея. В ответ Игорь вам отвечает, слушайте, что он отвечает. Там интересный диалог с командой происходит. Попробуйте сейчас настроиться порасшифровывать внутренне ответы Аватара Синтеза Игоря насчёт посещения Технического отдела, экскурсий и так далее. Ещё минутку порасшифровывайте. Потом я подытожу. 
         Значит, он сказал: «Чтобы получить представление о том, как работает Технический отдел более-менее полно или хотя бы частичное представление - применённость 48 инструментами в зданиях каждого из нас нам сложит эту возможность. Для того чтобы более глубоко понимать, чем занимается отдел, необходимо поработать с этими инструментами». Это общая концепция, которую он нам с вами выразил. Причём, очень легко, свободно вошёл в диалог. Вот, увидьте эти моменты. И ещё там какой-то ракурс, но вот основной — вот этот.  Кто-то из вас спросил насчёт посещения музея. В принципе, он не возражает, но не сейчас, не на Синтезе. Кроме форм, содержанием мы не сможем сосканировать до тех пор, пока не научимся применяться инструментами нашего здания. Как бы такой ответ. Музей открыт, посещать можно. Вопрос качества, эффективности посещения и еще глубже он говорит - вопрос рациональности посещения этого музея, поскольку эффект Рацио предполагает эффективное применение ресурсов, в том числе ночной учёбы каждого из нас. Это сейчас очень ярко звучало от Аватара Игоря. Лана просто фиксируется, смотрит на нас и взаимодействует с нами.
          Мы просили у Отца явления рациональности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Так, как раз, рациональность – это её функционал и епархия, потому что это выражение в материю. И поэтому Лана с нами взаимодействует и сейчас в зале активирует нас на это самое рациональное явление Изначально Вышестоящего Отца в материю. Плюс, есть такой момент, что, чем выше наша рациональность, тем меньше мы ошибаемся. Вот этот ракурс нам сейчас Аватаресса фиксирует. И чем проще ситуация вокруг нас, сложнее наши компоновки Огнеобразов с Частностями, тем выше наша с вами рациональность. Увидьте такой эффект.  Чем проще ситуация и сложнее компоновка и варьирование выявления, тем выше наша рациональность. Обратите на это внимание. Эта характеристика, которая нужна нам с вами для рационального явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Потому у Отца всё просто, но при этом в простой ситуации есть сложнейшая многовариативность, но имеющая простоту выражения вовне. И в этом рационализм. Рацио, рационализм изобретения, Рациональность, как таковая. Вообще, эффект рационализаторства в материю – это всё Аватаресса звучит. Рационализатор в материю – это тот, кто действует Рацио и рационально применяет все ресурсы возможные, как внутренне, так и внешне. Это у нас контакт с Аватарами идёт, и поэтому проникаемся, всё идёт в глубине расшифровки. 
Мы от них ещё, мы у Отца стяжали контекст восьмерицу явления и Аватары нам сейчас помогают реализовываться. Мы насыщаемся там, в Зале ИВДИВО соответствующим явлением от Изначально Вышестоящих Аватаров их Огнём, их Синтезом, Синтезом Импераций Праимпераций – это Огонь Аватаров, у них такой Огонь. Поэтому в этом Синтезе у нас разворачивается какие-то контексты, где мы начинаем видеть рациональность, рационализм, рационализаторство, в том числе, как преображение в материи различными возможностями нашего Рацио и в управлении материи этим. 
          И мы проникаемся Магнитностью Аватара Игоря, Аватарессы Ланы. И в их Огне Синтеза Имперации Праимперации Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в их Магнитном Синтезе Огня восьмерично стяжёнными контекстами или текстами у Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И насыщаясь от Аватара и Аватарессы рациональностью явления каждого из нас в материи, преображаемся этим.
          И в их Огне мы переходим сейчас на Факультет Синтеза Рацио, в здание Высшей Школы Синтеза, в центральный зал Факультета Синтеза Рацио. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Игоря Лану. Игорь уходит по своим делам. За взаимодействие с нами мы поблагодарили.
          Попробуйте сейчас увидеть: с нами Аватаресса Лана и к нам выходят ещё, скажем так, преподаватели Факультета. Знакомимся с ними. Это Янские представители, это Яни. Они шутят и говорят: «Команда профессоров. Готовы с вами работать и обучать». Пять представителей, знакомимся с ними потому, что мы с ними будем общаться в ночных учёбах. Рационализм, как применение Рацио в материи очень важен. Как сканирование различных контекстов, выявление и умение рационализировать или предлагать рациональное предложение. Научить и выявлять различные контексты для того, чтобы рационализировать различные процессы в материи как в Экополисах, так и физически. И, вполне возможно, обучаясь на данном Факультете, вы получите какую-то специализацию – учёный-рационализатор. Или Ипостась-рационализатор. Будете применяться в Экополисах, служа Отцу результирующим моментом этого Факультета.
Мы благодарим преподавателей, которые с нами повзаимодействовали Синтезом и Огнём, за знакомство с ними.
          Просим Аватарессу Лану зафиксировать нам зал для дневных и ночных обучений на Факультете. «Эффект Рацио не предполагает самотёка». Обратите внимание — это говорит Аватаресса. Рацио весьма конкретно. И требует некой контекстной деятельности, в том числе целеполагания, действий каких-то от движений до условий, где условия развёрнуты. И нам с вами предстоит включиться в это более активно. Поэтому, слушайте, проникайтесь Аватарессой. Идёт процесс фиксации нас. Мы переходим вместе с Аватарессой, меняется пространство соответствующей учебной аудитории. Попробуйте прожить особенный Огонь. Это Огонь Факультета, это Огонь среды, Огонь этой Части. Здесь не такой большой зал, в котором мы были. Он поменьше, но Аватаресса говорит – для нашей команды в освоении 14 Синтеза конкретно данной Части. Здание там может перестраиваться, формировать соответствующие залы. В данном случае зал сформирован, и мы там зафиксированы. Причём, это не только лекции, когда мы воспринимаем. Это различные коллоквиумы, различные формы деятельности, обучающие и реализующие те или иные тематики. Поэтому, не ждите просто обучения, будут процессы, не экзаменационные, но, во всяком случае, требующие отдачи. Аватаресса говорит: «Теперь всё. Познакомились, зафиксировались, сложили, впитали».
          Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Лану за глубину контакта с нами, за возможности, которые она нам развернула в этой части практики.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Зал ИВДИВО, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию всего стяжённого в данной практике взрастанием каждого из нас явлением Рацио Изначально Вышестоящего Отца и Факультетами Высшей Школы Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Заполняемся Синтезом и Огнём синтезфизически всем собою. Внутренним взглядом ищем контур тела, по которому разворачивается Огонь в теле. Обрисовываем внутренний контур внутренним взглядом, заполняя тело Огнём и Синтезом. Проверяем, заполнены ли стопы, пальцы рук, ног, заполнена ли голова, всё тело в целом. Дошёл ли Огонь до кожи, вошёл ли в координацию со Словом Отца, с огненными письменами Слова Отца.
          Продолжая вмещать стяжённый Синтез и Огонь в тело, нужно найти момент, когда мы заполнились и полностью развернулись. При этом прожить некую полноту. Мы пока не отдаём, продолжаем насыщаться, наполняться, ищем эту заполненность телесную всей конкретикой Рацио в каждом из нас и в синтезе нас. Фиксируем координацию Синтеза внутренним взглядом, на активацию внутренним взглядом физических глаз. Преображает наши, в том числе, визуальные ряды, накопленные зрением каждого из нас. На насыщенность визуальных рядов, как картины, сложенной из Частностей контекстом Частностей картины. Мы преображаемся ещё этим. Мы говорили с вами, что мы видим разными Частями, но в том числе и всем эффектом текстов, который формирует определённую картину, которую мы стяжали в Рацио и там, где мы были. Мы сейчас, насыщаясь, мы преображаем объём контекстов, рождённых нами от визуальных рядов не только физично, глазами, но и накопленных взглядностей каждого с учётом императивности картин.
          И зафиксировавшись телесно всем стяжённым и возожжённым Огнём во всей преображённости каждого из нас, мы начинаем отдавать, развёртывая эманируем, излучаем. Постарайтесь отследить, как от тела начинает исходить некое огненное сияющее обрамление, где рядом с каждым ядром, каждой клеточной начинается идти эманация отдачи Огнеобразности. Вначале это видится, как медленное сияние, потом идёт вспышка в ИВДИВО максимально быстро. Здесь вообще даже скорость света не работает. И такая же быстрая реакция Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, всех её сфер, доступных нам по нашему Стандарту. В охвате, в том числе, Октавной Метагалактикой нашей Планеты. Далее мы разворачиваем эманацию, эманируем в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по пяти Сферам и по территории, вспоминаем территорию и разворачиваем Рациональный Синтез, Синтез Рацио и синтез-картинка, которую мы стяжали. Всю преображённость каждого из нас, отдавая на территорию, насыщая территорию новыми возможностями Рацио, как варьирования контекстностью, сложенных картин Синтеза, текстов различных наших Частностей в эффекте восьмерицы. Укрываем этим территорию, развиваем этим территорию, меняем среду этим, не влияя эффектом – умоли, не прикасаясь. Далее эманируем, отдаём в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, усваивая, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО (Глава Эп) 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Саввы Святы, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Елена Дурова 
Практика №4. Ночная учёба в реализации стяжённого первым днем 14 Синтеза и в подготовке ко второму дню.

Проверили горение Огня внутри нас и его ровное распределение по телу. Активировали внутренний взгляд, вспыхнули, возожглись всем накопленным Огнём и Синтезом.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высоко Цельной Реальности Зала ИВДИВО Метагалактики Фа. Вспыхнули формой. Делаем, несмотря на усталость. Вспыхнули формой Ипостаси 14 Синтеза. 
Синтезируемся, проникаемся Аватарами Кут Хуми и Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Огонь, Синтез и План ночной учёбы сегодняшней в реализации стяжённого первым днём 14 Синтеза и подготовки ко второму дню. 
Владыка говорит: «Ваши вопросы вот сейчас там внутренне утвердите». Что, ну скажем так, у вас, пока вы входили в Синтез, наверняка накопились какие-то моменты. Владыка спрашивает сейчас ваши вопросы, даже вот просто утвердите, что ваше вышестоящее тело выявляет накопленный интерес к данному Синтезу. Просто интерес, там вопросы тезами, там какими-то станцами и так далее. Внутренне постарайтесь развернуть хоть какой-то, ну какую-то мысль хотя бы на тему 14 Синтеза, для реализации ночной учёбой. Если такового нет, просто напитайтесь от Аватара Синтеза Огнём, Синтезом и Условиями данной ночной учёбы. 
И мы просим у Аватаров Синтеза эффективность, различения деэфективности учёбы, различения функционала стяжённых Частей, какие-то примеры по действию Рацио, по действию варьирования контекстами каждому из нас. 
И, вспыхивая, возжигаясь, просим Аватара Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ночной учёбы в подготовке каждого из нас к следующему дню 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как экзамена.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся ночной учёбой. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал.
Развёртываемся Ипостасями 14 Синтеза. 
Не выходим из Ипостасности 14 Синтеза.
Синтез у нас продолжается, мы продолжаем быть в формах до завтрашнего итога и выходим из практики. Никуда не эманируем.
На этом вторая часть первого дня завершена. И на этом спасибо.

Набор практики: Аватар Синтезности ИВО 1048493 ИЦ / 262061 ИВЦ / 65453 ВЦ / 16301 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Святослава Олеси, Ипостась Гусниев Закир 
Практика №5 Формирование Философа Синтеза первым курсом подготовки 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Книга «Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца», знакомство с Книгой нашей восьмеричной реализации.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренним взглядом констатируем Огонь и Синтез в каждом из нас, отыскивая любое определение Огню и Синтезу. Ищем, где он концентрируется, где он фокусируется в нас. Распускаем Синтез и Огонь по телу и ищем внутренним взглядом контур, ну или обрамляем изнутри Огонь внутренним взглядом по контурам тела  Словом Отца каждого из нас, расписанному по коже, входя в интеграцию или в интегрирование накопленного Синтеза и Огня, и Слова Отца кожей каждого из нас. И мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проживите, как у вас из Хум вспыхнул Синтез Кут Хуми и Фаинь по всему телу и по всей, ну скажем, площади Синтеза внутри вас, мгновенно усилив концентрацию и горение Огня в каждом.
 И в этой возожжённости мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на сложение Философского явления контекстами Синтезов, сложенных каждым из нас 8-рично синтезно от Человека до Отца, в формировании Философа Синтеза первым курсом подготовки 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам в этом сложении, и одномоментно включить нас в подведение неких итогов Философскости каждого из нас на данный момент сложенных нами в эффекте экзаменационного 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Синтезов, мы возжигаем 13 и формирующееся 14 Ядро Синтеза, или сколько у вас есть Синтезов, возжигайтесь Ядрами Синтеза. Фиксируйте их возожжённость в позвоночном столпе, в позвоночнике, вспыхивайте, разгорайтесь ими. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам вскрыть Ядра Синтеза для заполненности контекстами Синтеза, характерными каждому из нас и разработанными каждым из нас практиками, занятиями, любым ИВДИВО практикованием каждого из нас на тему Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми с его 14-тью Ядрами Синтеза, прося возможности такого Синтеза для вскрытия, развёртывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ричного в каждом из нас и в синтезе нас в формировании текста Философскости и Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждым из нас в сфере ИВДИВО каждого. И, входя в 14-ричный Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, открываем свои Ядра, заполняясь. Ядра Кут Хуми, как ключики, давайте так увидим. Заполняемся изливающимся из Ядер Синтезом, прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть контексты 14 Синтезов Философским ракурсом явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, формировании в каждом из нас Философа Синтеза. И возжигаемся, вспыхивая текстами 14 Синтезов, впитанных каждым из нас в записи, в Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем вашу работу с Книгами Синтеза внутренне-внешнего, так же контекстность усиляется Синтезом всех ночных учёб. И мы попросим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам увидеть развёртывающийся из концентрации Синтеза текстовый материал в Сфере ИВДИВО вокруг каждого из нас, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь помочь нам синтезировать данные тексты реализующимся в нас Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции каждого. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтеза нас на вмещение Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернутой базой текстов и контекста 14 Синтезов, усвоенного каждым из нас как внутренним ИВДИВО-развитием, так и внешним ИВДИВО-развитием. 
И в этой просьбе проникаемся к Аватару Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов, заполняемся синтез-физически всем собою и преображаемся этим. 
И в этом Огне преображаясь, сонастраиваясь, переключаясь на иной ракурс явления Философского Синтеза Философа синтезом 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16385 Высокой Цельной Реальности. Огнём Отца проникаемся и по Огню Отца развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся им, просим преображения развёрнутых каждым из нас текстов 14 Синтезов во внутренне-внешней явленности этих Синтезов Практиками ИВДИВО-развития каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем им, преображаясь, и, стяжая Философа Синтеза Синтезом контекстов синтеза пройденного, реализованного Практиками ИВДИВО-развития каждым из нас, сформировавшим каждому из нас явление Философского Синтеза за данностью пройденными Синтезами и, собственно, самим Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца Философским Синтезом всем собою, вспыхиваем синтезтелесно и Ивдивно, проникаемся в развёрнутый текст в ИВДИВО 14 Синтезов Философского подхода явления выраженности каждого из нас тематикой Синтеза. И, преображаясь, входим в развёртывание Философского Синтеза Синтезом контекстов пройденных Синтезов каждым из нас и синтезом нас, являя собою Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца возможности применения, реализации развёрнутых контекстов Синтеза Философским выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас как Посвящённым и Компетентным по Служению в ИВДИВО нами и каждым из нас. 
И в этой просьбе мы проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, преображаясь внутренними записями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сложенными для каждого из нас индивидуально нашим ИВДИВО-развитием Философскость и Философский синтез. И, возжигая его собою, преображаемся этим.
 И в этом Огне, в Зале у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Это Аватары, являющие Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Высшую Школу Синтеза. И мы проникаемся, синтезируясь с Аватарами, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. И, возжигаясь Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нами в контекстах, пройденных и разработанных Практиками ИВДИВО-развития Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет и стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь, просим преобразить каждого из нас на умение реализовать Философский Синтез в различных видах деятельности от Человека до Отца взращиваемым в каждом из нас в Доме Отца, в каждом из нас в Доме Отца. И, проникаясь Синтезом Мудрости Прамудрости, мы переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Мория и Свет в Зал библиотеки Высшей Школы Синтеза. Это в Экополисе находится 16320 Высокой Цельной Реальности. И мы развертываемся в Зале библиотеки Высшей Школы Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, стяжаем Книгу «Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Обретаем эту Книгу, берём её в руки, сканируем её плотность, значимость, масштабность, объёмность, качество. Проникаемся Огнем Книги. Резонируем развернутым контекстом Синтеза с Книгой Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И теперь слушаем Изначально Вышестоящего Аватара Морию, который развертывает нам ну некое напутствие…
Аватар сказал: «Книга является вам подарком», результатом 14 Синтезов и Первого курса Синтеза. Книга останется с вами в ваших зданиях, в вашем здании, куда вы её положите. Она будет обновляться с учётом прохождения вами следующих курсов Синтеза и, углубляясь, помогать вам, складывать Философский подход, взгляд, выразимость и так далее, и так далее.
И мы возжигаемся Огнём Книги и переходим здесь же в Экополисе в свои кабинеты. Фиксируемся на 17 этаже. Эманируем Огонь, в котором мы пришли в наше здание, охватываем кабинет, все здание, все здания, которые вы стяжали, которые у вас есть. Подходим к рабочему столу и кладем эту Книгу на стол, как подарок и результат завершения 14 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Положили Книгу на стол и вернулись в центр кабинета. Ну, курс еще не завершен, у нас ещё до конца несколько часов, но вот как бы сейчас вот момент практики, понятно, что итоги будут. 
Мы возвращаемся в Зал библиотеки к Аватару Мория. Гляньте-ка Высшая Школа Синтеза — это немножко другой ракурс. Становимся перед Аватаром Синтеза Морией. Просим возможности познакомиться с Книгой Служения каждого из нас. Можно сказать Книгой Компетентного, Книгой Посвящённого. У Владыки Мория есть в его ответственности огромнейший ангар-библиотека Книг Жизни Человека Посвящённого, Служащего и так далее… Это в его спецификациях. Мы с вами итогами этого курса можем познакомиться с таким выражением Книг. И мы просим Аватара Синтеза Морию для усиления эффекта реализации Философского синтеза в нас как Философа Синтеза возможности познакомиться с Книгой Жизни, Книгой Посвящённого, Книгой Служащего, Книгами восьмерицы. Владыка принимает решение, с какой Книгой нас знакомить. 
И мы проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, переходим в специальный Зал, развертываемся. Это Зал чтения, знакомства с книгами наших с вами восьмеричной реализации. Она не у всех еще есть, но книги уже заведены на всех, ну они есть там. Знаете, такое, это констатация вашей деятельности. Становимся в Зале, попробуйте прожить смену пространства. Пространство стало другим, здесь более густое состояние, нельзя сказать, что оно тяжелое - нет, ну это некая такая густота витающих Огнеобразов от Книг, которые есть в ангаре в соответствующих стеллажах. Осваиваемся в Огне Аватара Синтеза Мория с пространством Зала для чтения Книг, садиться мы там не будем. Перед нами вот как мы стоим, пожалуйста, увидьте, мы стоим примерно в шахматном порядке пред Аватаром Мория. Перед нами возникает, материализуется на высоких подставках, ну такая подставка для Книги, скажем так, на высокой ножке, чтобы мы могли стоя читать. И медленно по воздуху плывут Книги Посвящённого — это Книга записи Посвящённого. Она ложится перед вами, она закрыта. Постарайтесь её рассмотреть, старайтесь прочитать, как она называется, увидеть там своё имя, там ваше имя нынешнее, не прошлое. Это в Книге Жизни там можете найти мир Духа хотя бы, и то оно преображено. Это нынешнее ваше имя, потому что это Книга Посвящённого с констатацией Посвящения, там возможно вы найдете сейчас перечень ваших Посвящений предыдущих и записки ваших дел нынешних. Там может быть даже две фразы, знаете, эта фраза может быть ваш Мыслеобраз, ваша Станца, еще что-то как ваше достижение в оформлении знаний Синтеза или Теза, которую вы когда-то сказали и не заметили даже, но это вписалось к вам в Книгу Жизни, в Книгу Жизни Посвящённых. Открывайте, вот увидьте, что Книга открывается, и знакомьтесь с ней. Титульный лист пролистните и увидьте, ну некая история ваша как Посвящённого там есть, некие записи, они весьма скомпактифицированы, более подробно по Служению, у каждого по-своему, в основном несколько в один листик мелким шрифтом, причем очень интересно у каждого там своя, но в основном она повторяется, очень интересно, записей, какими там этапностями записи, если видите шрифт незнакомый, просите, чтоб перевели вам, пусть книга вам переведет на понятный вам язык. И знакомьтесь сами с собой, кто вы есмь с точки зрения Посвящённого, какие у вас достижения, какие есть записи, какие посвящения у вас были. Можете просто цифру увидеть, можете вообще ничего не увидеть, если такого не было. И следующий лист, или там перелистните, смотрите, там ваша Посвящённость Синтезом и Огнём. Владыка говорит у вас там написано большими словами «Философ Синтеза». Попробуйте это увидеть, помимо там записи, если они есть - это достижение, в которое вы вошли, к которому вы не относились. Но 14 Синтезов – это некий итог, это некий результат, который ввиду вашей накопленности, даже если вы там как бы ни особо с этим работали, все равно он сработал, выразился вот в этой практике предыдущей, где мы смогли развернуть, понятно с помощью Аватаров, некий контекст Синтезов, сложенный каждым из вас. Из Синтезов, который помог вам вместить Философский синтез Изначально Вышестоящего Отца и войти в стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Закрываем Книги. 
Стоим перед Аватаром Морией. Благодарим за возможность увидеть констатацию наших достижений, как Посвящённого, как в предыдущей эпохе, так и нынешнего времени. Направляем Книги Аватару Синтеза Мории. Благодарим за данную возможность посещения данного зала.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Возвращаемся в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым стяжанием, новым явлением в развертывании стяжания Философа Синтеза и Философского синтеза каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца,
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развертываясь всем стяженным и возожженным синтез-физически собою. И начинаем отдавать в ИВДИВО, в сферу, в сферы, в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по сферам и территориям. И в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Аватар Виртуозного Синтеза ИВО 1048489 ИЦ/262057 ИВЦ/65449 ВЦ/16297 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, Служащий Азмира Магомедова 

Практика№6 Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1 Компетенций первого Посвящения, первого Статуса, первого Творящего Синтеза, первой Синтезности и первого Полномочия Совершенств, стяжённых на первом курсе подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в базовой разработке Компетенций каждого из нас в наделении ИВО каждого из нас ими, развертывающихся в синтезе потенциала насыщенности каждой из Компетенций в синтезе всех стяжённых компетенций между собою.
…Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируем свой внутренний взгляд, проверяя заполненность Огнем и, активируя характеристики Огня. Как бы вы внутренне себе охарактеризовали? Какой Огонь внутри вас: ровный, спокойный, глубокий, бурлящий, синий, желтый, яркий, плотный, концентрированный, разряженный, еще какой-нибудь? Не знаю. Найдите. Ищите определение. Это мы развиваем, в том числе возможности имперации, которую стяжали.
 	Распределяйте Огонь. В предыдущей практике мы с вами очень хорошо заполнялись Синтезом из ядер Синтеза. Нам Владыка Кут Хуми помогал. Поэтому сейчас вспыхивая, возжигаемся и заполняемся полным Огнём и Синтезом. Попробуйте поймать этот момент, что, когда идет процесс возжигания внутренней накопленностью Синтезом и он доходит до границ кожи уже вашим сознательным действием, в нас вспыхивает форма. Попробуйте, увидьте, от чего вы устали? Мы только начали. Нет? Лицо уставшее. Жарко …
	Вспыхнули формы, сконцентрировали внимание в центре грудной клетки на Хум. И теперь сконцентрировали в Хум весь возожжённый Огонь. Это не значит, что вы собрали его. Это значит, что вы мыслью сконцентрировали. Это для физики невозможно. Как концентрировать можно? Надо собрать, да? Попробуйте увидеть по-другому, что Огонь может концентрироваться, при этом, не уходя из плотности всего тела. И направляем этот Огонь Аватарам Кут Хуми и Фаинь, входя в синтез с ними. Сконцентрировали такой вот нежный, огненный Синтез с Хум Аватаров. Получаем ответный Синтез в Хум, заполняемся, максимально проживая уплотнение Синтеза и Огня в телестности каждого из нас.
	А теперь Ипостасным телом из Физического тела мы как-бы вытягиваемся, переходим, да и примагничиваемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаине в Зал ИВДИВО Метагалактики Фа. В Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. У меня была фраза, я ее отмела. В Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики переходим, после всех этих объяснений. Огонь включился такой.
[bookmark: _Hlk80713183][bookmark: _Hlk80284899]Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь на 4194240 ИВДИВО- Цельности. Становимся. Мы здесь уже были с вами. Вот. Проникаемся Аватарами Кут Хуми и Фаинь и просим вести каждого из нас и синтез нас в явлении Должностной компетенции ИВДИВО, реализации первой Должностной Компетенции ИВДИВО, Стандартом Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь, сонастраиваемся на явление и вмещение первого Полномочия Совершенств в реализации Должностной Компетенции каждого из нас и синтеза нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305 ИВДИВО- Цельность.
	Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца, согласно стандарту 14 Синтеза, наделить каждого из нас первым Полномочиям Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с возможностью развёртывания его в эффекте Должностной Компетенции каждым из нас служением в Октавной Метагалактике на данный момент, явленный в каждом из нас и синтезом нас в этом Синтез году. 
	И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  проникаясь первым Полномочием Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1 Компетенций первого Посвящения, первого Статуса, первого Творящего Синтеза, первой Синтезности и первого Полномочия Совершенств, стяжённых на первом курсе подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в базовой разработке Компетенций каждого из нас в наделении ИВО каждого из нас ими, развертывающихся в синтезе потенциала насыщенности каждой из Компетенций в синтезе всех стяжённых компетенций между собою.
	И, вспыхивая насыщенностями от Посвящения до Полномочий Совершенств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1048576 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Компетенций от Посвящения до Полномочий Совершенств предыдущего порядка явлением Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики в явлении физического мира Октавной Метагалактики нами в реализации Должностной Компетенции каждого из нас.
	И в этом Огне, вспыхивая, преображаясь, мы акцентируемся пред Отцом первым Полномочием Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и просим вместить данное Полномочие Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Иерархизаций Синтеза реализации каждого из нас от компетентного служащего Октавной Метагалактикой. И, проникаясь данным количеством Иерархизации Синтеза физичности Физического мира Октавной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас, потенциалом первого курса подготовки реализации Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас первым Полномочием Совершенств Посвященного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
	И в этом Огне развернувшим пред Изначально Вышестоящим Отцом данным стяжанием, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь всем стяжённым данной практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь. 
	Возвращаемся в физическое выражение в данный зал первой ИВДИВО – Цельности Планеты Земля, развертываем весь стяжённый и возожжённый Огонь всем собою и отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 4194217 ИВДИВО – Цельности Дагестан, по сферам, охватываем территорию Огнём соответствующего Полномочия Совершенств Посвящённого. И в ИВДИВО каждого.

Набор практики: Аватар Начала Синтеза ИВО 1048483 ИЦ / 262051 ИВЦ / 65443 ВЦ / 16291 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Алексея Иланы, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Посвящённый Акаева Нателла

[bookmark: _Hlk80737961]Практика №8 Итоговая. Стяжание Книги 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Рекомендации ИВАС Кут Хуми. 

[bookmark: _Hlk80124491]Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.  Развёртываемся пред Кут Хуми и Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Вспыхиваем Формами Ипостаси 14 Синтеза. И, проникаясь Аватарами, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой экзаменационного 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, вмещая Синтез Синтезов, вспыхивая им, преображаемся. 
[bookmark: _Hlk80124654]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся перед Отцом в Формах Ипостаси Его 14 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk80122519]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 256-ллионов Ядер Синтеза 65 537 Высокой Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов Огней Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 256-ллионов 65536-ц Субьядерного Синтеза 65537 Высокой Цельности. 
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Стандарт 14 Синтеза и просим Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субьядерность, стяжённую нами. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
Стяжаем 16384-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 384-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза 64-цы инструментов Ипостаси 14 Синтеза. 
Стяжаем 256 Синтезов 256-цы Служения Ипостаси 14 Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-цы Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Генов Человека в явлении Человека Метагалактики Фа.
            Стяжаем Синтез 65536-ричную фиксацию Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. 
Стяжаем восемь Ядер 14 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, фиксируя данное Ядро с восьмикратным усилением в Центр ИВДИВО Дагестана. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза. Развёртываемся перед Аватаром Кут Хуми. И, проникаясь Огнём и Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Книги 14 Синтеза каждому из нас, стяжая саму Книгу. Получаем от Аватара Синтеза Книги, обретаем их, берём их в руки, впитываем Огонь, исходящий от Книги. Как только Огонь заполняет, Огонь Книги заполняет тело, Книга открывается, сканируем, впитываем текст, который открыла нам Книга. Стараемся его расшифровать, хотя бы мыслью, хотя бы, словом, одним, фразой, двумя словами, ищите ответ в Книге. Это некий результат вчерашнего, сегодняшнего делания Синтезом каждого из нас. Возжигаемся текстом, открытым каждым из нас Книгой.
 Благодарим. Закрываем Книгу. Переходим в Экополис Кут Хуми 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в наших зданиях в кабинете на 17-ом этаже. Эманируем Огонь, в котором мы пришли, в кабинетах, охватываем кабинет, дальше всё здание, дальше охватываем все наши здания Метагалактики Фа вплоть до Физического здания. Подходим к рабочему столу, кладём на стол Книгу 14 Синтеза. Берём в руки Книгу 13 Синтеза, предыдущего. Становимся в центре кабинета, возвращаемся туда. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в зал Книг Синтеза. Направляем Книги Синтеза Кут Хуми с благодарностью за обучение в течение месяца. Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим, стяжаем ночные учёбы в течение следующего месяца 14 Синтезом каждому из нас и синтезу нас. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Отцом и стяжаем прямой 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, этих Огнях мы просим Отца и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новых Условиях, новых Огнях, новых Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез Физического Явления всего во всём стяжённого, явленного, прошедшего 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk80123583]В этом стяжании мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих х Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игорь Лану, Андриана Христину, Ивана Элизу за развёрнутый 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возвращаемся в Физическое выражение, развёртываемся в Физическом выражении стяжёнными Ядрами, Огнями, Субьядерностью, записью Стандарта. Развёртываемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 14 Синтеза, 16384-цы, 64 Синтезами 64  Инструментов, 256-цы Синтезов 256 Служения, Совершенной 64-цы Ипостаси 14 Синтеза, 16 384-цы Генов Человека Метагалактики Фа, фиксацией 65536-цы Компетенций, вспыхиваем восьмикратным Ядром 14 Синтеза в каждом из нас и фиксируем такое же Ядро командной реализации ИВДИВО Дагестан в Центре Дагестана. 
Далее развёртываемся фиксацией Книги 14 Синтеза и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, развернув всё это физично собою, мы отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, по территории, по сферам. В ИВДИВО каждого. 
А теперь выходим из командной практики. Отдали, вышли из командной практики.
Мы синтезируемся индивидуально каждый с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Переходим в кабинет 16320 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в кабинете перед Аватаром и Аватарессой, возжигаясь итогом 14 Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь развернуть каждому из нас рекомендации итогом прохождения 14 Синтезов курса подготовки Посвящённого. 
И синтезируемся, проникаемся, сливаемся с Аватаром Аватарессой, прося помочь расшифровать рекомендации каждому индивидуально. 
Теперь послушаем. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь развернуть рекомендации команде Курсом, имеется в виду подготовки к следующему Синтезу. И вот эти рекомендации можно выразить вслух, потому что это для всех. Что слышим, что рекомендует Владыка в целом команде прохождения Синтеза. 
[bookmark: _Hlk80125416][bookmark: _Hlk80125401]Голос зала: - Сплочённость. 
- Сплочённость - раз, 
[bookmark: _Hlk80125523][bookmark: _Hlk80125442]Голос зала: - Активность. 
Активность. Сейчас я не услышала вас. Сейчас скажете. Активность в освоении пройденного Синтеза.
Голос зала: - Активность проявлять свою в Синтезе. 
А в освоении пройденного Синтеза нужна активность? Знать, что мы стяжали, проходили во всем, отлично. 
Пожалуйста, что вы говорили?
Голос зала: - Работа командой. 
Работа командой, слышите, слышите, проработку Синтеза обратите.
[bookmark: _Hlk80125380]Голос зала: - Не словесно, а вот у меня вся спина стала гореть, лоб и потом вся спина стала гореть, гореть, прям до всего, потом светлая голова такая стала.
Ну а теперь, словом выразите, что Владыка рекомендовал, и найдите в себе
[bookmark: _Hlk80123958]Голос зала: - Ну, он как бы одобрил да всё. 
Да вы, то есть вы прошли, стяжали, итог замечательный, вы заполнились, какая рекомендация. 
Голос зала: - Рекомендация всегда быть в Синтезе, всегда быть в Школах, всегда быть…
Ищите, ищите слова, ищите, ищите, ищите.
Голос зала: - Я не могу такие подходящие слова найти.
Находите, у вас, внутри вас это есть, вы это стяжали, находите, копайтесь не говорите, что не можете, найдите сейчас пару фраз и определите, что Владыка рекомендовал, так всё, всё, всё, пускай найдите, подождём, сейчас две секунды, вы в кабинете у Владыки ещё. 
Голос зала: - Ты, говорит, ответственная и будь ею.
Вот. Будь ответственная Синтезом и Огнём. Всё хорошо отлично, а теперь слушаем итоговый вопрос Кут Хуми и Фаинь. Экзамен пройден, экзамен сдан, спрашивают.
Голос зала: - Большими буквами Сдан.
Сдан. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми и Фаинь за работу с нами, за развёртывание Синтеза, за взращивание каждого из нас всем этим Курсом подготовки и просим подготовку каждого из нас дальнейшему вхождению в 15 Синтез, далее в 16 Синтез, в целом сдаче экзаменов и завершением курса Первого курса Синтеза. В принципе хороший результат знаете, в чём? Что вы все вошли в Служение. Вот сто процентов присутствующих здесь, да, ну как бы да, вошли в Служение. Это здорово, это очень хороший результат курса, но не очень хороший результат, что нас всего лишь мало. Это не очень хороший. 
Знаете такое, мы прошли, мы ещё у Владык. И ещё такой момент, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми, скажем так, помочь нам увидеть возможности получения личного Посвящения, то, о чём мы сегодня начинали, просто попросить, чтобы в процессе и Служения, и восхождения Синтезом в вас как-то обозначились эти контуры, и вы сложили, поняли, разобрались, изучили эту тему, и у вас это получилось. Владыка сказал что-то вам. «Да, дано будет, обращайтесь и всё получится». 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
[bookmark: _GoBack]Выходим из практики. Аминь. 
На этом 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Благодарю. Молодцы, преодолели. Спасибо всем. Идём дальше.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 1048501 ИЦ / 262069 ИВЦ / 65461 ВЦ / 16309 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Вильгельма Екатерины, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Гульдаста Мурадова
Проверка текста: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 4194217 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Газиева Марина




