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Первый курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
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15. Ивдиво-октавность Изначально Вышестоящего Отца
         ИВАС ИВО Николай Синтез Я Есмь/Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца
        ИВАС ИВО Эва Синтез Праяесмь/Прасинтезтела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез До-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез ивдиво-октавности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54211974]          ИВАС ИВО Люсьен Синтез Ятики/Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца
         ИВАС ИВО Франсуаза Синтез Праятики/Праятического пратела ИВО
Синтез ИВДИВО Ятической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ятической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54286892]          ИВАС ИВО Авенир Синтез огня я-есмь/ИВДИВО-тела я-есмь ИВО
         ИВАС ИВО Мирей Синтез огня пра-я-есмь/ИВДИВО-пратела пра-я-есмь ИВО
Синтез ИВДИВО Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности я-есмь Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
До-ИВДИВО Октавы Бытия синтез
Ятический синтез
Частное я-есмь
ИВДИВО: 68719476736 ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Аватар До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез-Иерархизация.
1 ивдиво-иерархизация (1 день) и первая иерархизация Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Посвящённого. 
МИД: Синтез Архетипического Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. 
Парадигмальность и Статность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха До-ИВДИВО Метагалактики.
Парадигмальный синтез каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Воли.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Стать. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Сверхпассионарного. 
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Тела. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Аватара 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный метагалактический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие компетентного синтеза 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 синтез-систем 4-х видов Посвящённого.

Практики

ИВДИВО 17179869097 Синтез - ИВДИВО-Цельности, Дагестан
[bookmark: _Hlk83935969]18.09.2021 - 19.09.2021г.
Оглавление практик 15 Синтеза ИВО: 

Практика №1
Стяжание Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи в Однородном Синтезе 1.392.640 Ядер Синтеза и Ядер Огня, Нового Рождения 7-архетипически Первой Октавой Октавностью явлений Отца на 1392640 видов организации Материи каждым из нас, формированием семи оболочек Внутреннего мира данной концентрацией Ядер и Огней.

Практика №2 
Стяжание 16-рицы внутренней подготовки 32 компетенциями в преображении внутреннего мира каждого из нас семи архетипично Октавно-планетарно во всех перспективах нашего взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Практика №3
Стяжание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 4194304 Оболочками кожи данного тела во взаимодействии с базовым явлением 20-рицы Человека в каждом из нас и 4194304 Я Есмь явления Синтезтела каждого из нас.

Практика № 4
Обновление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом в новом масштабе Синтеза и Огня в ИВДИВО шестнадцатикратным усилением каждого Ядра с тридцати двумя ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер.

Практика №5 
Стяжание первой ивдиво-иерархизации 1048577 ивдивостями воли во взрастании каждого из нас в Октавности внутреннего мира.
Мастер-тренинг явления Синтез первой ивдиво-иерархизации.

Практика №6
Стяжание Октавного Меча семи архетипического взрастания каждого из нас Октавным внутренним миром в синтезе семи архетипов Огненной Волей Изначально Вышестоящего Отца в Новом Рождении Октавного внутреннего мира во всех перспективах взрастания 20-риц семью архетипами материи первой Планетарной Октавы.

Практика №7 
РАСПОРЯЖЕНИЕ (23) Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца

Практика №8
Стяжание Ятического тела, ИВДИВО-тела я-есмь каждого из нас в восьмерице реализации каждым из нас возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Люсьеном Франсуазой, Авениром Мирей в явлении архетипичности синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 15 горизонта Изначально Вышестоящего Отца итогово.

Практика №9
Итоговая. Книга 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.





Практика №1
Стяжание Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи в Однородном Синтезе 1.392.640 Ядер Синтеза и Ядер Огня, Нового Рождения 7-архетипически Первой Октавой Октавностью явлений Отца на 1392640 видов организации Материи каждым из нас, формированием семи оболочек Внутреннего мира данной концентрацией Ядер и Огней.

Концентрируем свой внутренний взгляд в центре груди, в нашем Хум. В этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и из Хум ответный Огонь Кут Хуми и Фаинь распускаем по телу и заполняем им тело. 
И в этом Огне возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, то есть мы идём немножко по-другому, и сейчас синтезом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез в каждом из нас, возжигая стяжённые Ядра Синтеза, стяжённые наши Части, вспыхиваем Огнём всех практик. Это тоже накопленный наш с вами Огонь и Синтез. 
[bookmark: _Hlk83322587]И переходим в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Метагалактику Фа на 16320 высокую цельную реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем двумя Огнями от Аватара и Аватарессы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в Новый Стандарт 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой преображённости мы углубляем синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим, в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, в Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Октавной Метагалактике в преображённости каждого из нас в Новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И здесь, стоя пред Аватарами, просим у Аватаров Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в экзаменационном явлении курса Посвящённого Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза каждому из нас и синтеуз нас, вспыхиваем магнитным явлением двух Огней Аватара и Аватарессы в каждом из нас, стяжая форму Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 64 Инструментов. И, возжигаясь, развертываемся формой, проживая форму физично телом, ищем вот эти ракурсы проживания телом формы Ипостаси 15 Синтеза. И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Синтеза в Новом Стандарте 15 Синтеза  в координации явления 15 Синтеза с Залами четырёх Метагалактик  и Октавной Метагалактики Залами Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией данного Синтеза явлением 15 Архетипа материи в синтезе явления трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 12 Огней, и иных явлениях Синтеза, развёртывающегося каждым из нас и синтезу нас, прося Аватаров Кут Хуми и Фаинь адаптировать весь курс Первый курс Синтеза в Новый Стандарт, новые Огни, новые Синтезы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с возможностью преображения Ядер Синтеза соответствующим Стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе проникаемся от Аватара Кут Хуми Синтезом Синтеза, вспыхивая им. Проникаемся от Аватарессы Синтезом Прасинтеза, вспыхивая им. И, преображаясь, входим в явление Экзаменационного 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне, проникаясь Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением Внутреннего мира 7-архетипично в реализации нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Октавности взрастания каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1.392.640 Синтез Синтезов и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этим количеством Синтезов, прося Кут Хуми и Фаинь расширить Внутренний мир каждого из нас на явление 7-архетипичности, где первые три Архетипа синтезированы и интегрированы в четвёртый Архетип материи и концентрация идёт явлениями видов организации материи четырёх Метагалактик. 
Проникаемся от Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов, Синтезом Прасинтеза, расширяя масштаб Внутреннего мира каждого из нас данной концентрацией Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Ещё раз увидьте, пожалуйста, что Дух любит масштаб. Отпустите свой Дух на принятие масштаба семи Архетипов, масштаба охвата 7-архетипичности Октавности жизни каждого из нас.  Дух в Огне, Жизнь в Материи, не забывайте.  
И в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас мы с вами пойдем к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Стоим в Зале ИВДИВО Октавной Метагалактики, вспыхивая формой Ипостаси 15 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, Отцом нашей Планеты. Проникаемся Его ответным Огнём сквозь Хум каждого из нас как внутренне, так и внешне, сонастраиваемся на свободу и лёгкость выхода в 14 Архетип материи Указом Отца в снятии всех преград. И, устремляясь к Изначально Вышестоящему Отцу нашей Планеты, в 14 Архетип материи, мы переходим к нему в Зал, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 14 Архетипа материи на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности, становимся перед Отцом Ипостасями Его 15 Синтеза. Вспыхиваем. Знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. 
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца ввести Внутренний мир каждого из нас в новый масштаб Октавности жизни первой Планетарной Октавы. И в этой просьбе просим расширить, преобразить каждого из нас на данное стяжание, просим Отца ввести нас в Новое Рождение явлением Внутреннего мира Октавы Планеты, Планетарной Октавы. 
[bookmark: _Hlk83323984]И в этой просьбе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.392.640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца расширить Внутренний мир на это количество видов организации материи. 
[bookmark: _Hlk83239157]И в этой просьбе, расширяясь, стяжаем у Отца 1.392.640 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Стяжаем 1.392.640 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики синтез 7-архетипически. 
Вспомните масштабирование, мы с вами говорили - нижестоящее включается в вышестоящее как часть, поэтому мы фиксируем это количество в Истинной Метагалактике, где Отец максимально концентрирует и компактифицирует нам явление Внутреннего мира. 
[bookmark: _Hlk83324168]И в этом Огне, в этой просьбе, преображаясь, мы просим Отца ввести каждого из нас в Новое Рождение 7-архетипически Октавой Фа Планетарного явления на 1392640 видов организации Материи каждым из нас и синтезом нас, прося в этом явлении Отца сформировать семь оболочек Внутреннего мира данной концентрацией Ядер и Огней. 
И, синтезируясь с Отцом, продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение, реализуя 1.392.640 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 1.392.640 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в Новое Рождение собою. 
[bookmark: _Hlk83324316]И, прося Отца развернуть Однородный Синтез 1.392.640 Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою, мы входим в Однородный Синтез 1.392.640-рично 7-архетипически Внутренним миром каждого из нас синтезфизически собою. И, развёртываясь Новым Рождением каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нам и синтез нас этим. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою, делаем это, вспыхиваем. Возжигаемся, развёртываемся. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.392.640-ричный Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
И в этом стяжании просим Отца преобразить нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез всем собою в стяжённом Внутреннем мире и просим Отца перевести каждого из нас на новую реализацию этим стяжанием, в новом выражении каждого из нас. И просим Отца преобразить нас этим стяжанием. 
[bookmark: _Hlk83324617]И, вспыхивая Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением 7-архетипично Первой Октавы Октавностью явлений Отца в каждом из нас. Проникаясь Отцом всем собою, мы, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне стоим пред Отцом, ищем каждый сейчас новую реализацию, какой-то новый момент, какое-то обновление, общение с Отцом, обретение Отца, глубину взаимодействия с Отцом явлением нового масштаба, явлением нового Внутреннего мира Октавности жизни. Поищите вот этот момент и проживание Отца во Внутреннем мире каждого из нас, поищите Творение Отца, ну или какой ракурс Отец подарил, наделил. Мы получили возможности, перспективы, явленность Синтез и Огонь, Новое Рождение, а значит и новые Пути, новые возможности, новые перспективы в той выразимости, и в том масштабе, который заповедан нам Отцом. 
Отец сказал напутственную фразу, попробуйте её впитать, расшифровать, увидеть. 
И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, всем собою синтезфизически в расширенном Внутреннем мире каждого из нас масштабами 7-архитипично, преображаемся. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, концентрируя собою явление Нового рождения Внутренним миром 7-архетипично каждым из нас и синтезом нас. И, развернувшись синтезфизически, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём эманируем в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, эманируем в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4294967228 с-и-ц / 1073741756 ист и-ц / 268435388 вц и-ц / 67108796 ив и-ц / 16777148 вы и-ц / 4194236 и-ц / 1048508 си-р / 262076 с-р / 65468 ир / 16316 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Византия Альбины Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Зияудинова Светлана


[bookmark: _GoBack]Практика №2 
Стяжание 16-рицы внутренней подготовки 32 компетенциями в 
преображении внутреннего мира каждого из нас семи архетипично Октавно-планетарно во всех перспективах нашего взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Внутренний взгляд фиксируем внутрь тела, на Огонь. Задача сейчас внутренним взглядом увидеть горение Огня телесно многомерно, многочастно, многоматериально, Октавно, ну или многоархетипично. Мы сейчас это стяжали с вами - внутренний мир семи архетипичный. То есть внутри нас сейчас фиксируется этот Огонь. Ваша задача сейчас настроиться в Огнях Аватаров Кут Хуми Фаинь и прожить какую-то характеристику этого Огня. Давайте, попробуйте найти для себя характеристику этого Огня, какой он внутри вас: яркий, он плотный, он разреженный, он двигающийся, бурлящий, он спокойный, он жёлтый, зелёный. Я специально говорю эти слова, чтобы вы поискали неповторимую какую-то для каждого из вас характеристику Огня, который бурлит сейчас или который есть сейчас в каждом из нас. Это вот первый ракурс, ищем характеристику. Найдите, это у вас есть, мы просто углубляемся в Синтез и ищем, как внутри нас есть это. А второй ракурс - посмотрите, насколько Огонь заполняет тело, вплоть до контура кожи, насколько Огонь заполнил тело однородно, вплоть до кожи, прям контур кожи. Если нет, просто утвердите, что Огонь разливается синтезтелесно, многомерно, заполняем тело и обрамите прям, утвердите, что вы направляете Огонь контуром кожи в Слово Отца, разворачивайте. При этом, попробуйте сейчас ещё внутренним взглядом пройтись и увидеть контур, знаете, кончиков пальцев, очертите, вот очертите контур Огня внутри вас, создайте тон телесности формы или Образа Отца Огню, который в вас сейчас развёрнут и 15 Синтезом, и внутренним миром, который мы стяжали. 
[bookmark: _Hlk84369022][bookmark: _Hlk84512240]А теперь мы концентрируем этот Огонь в центре грудной клетки, не значит собираем, а значит концентрируем. Просто, внутренним взглядом сфокусировали. И направляем этот Огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Получаем ответный Огонь и наполняемся ответным Огнём через Хум.  И переходим в Огне Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики 4194240 ивдиво-цельности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в формах Ипостасей 15 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы внутренней подготовки каждого из нас явлением Внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, или же явлением Внутреннего мира Ипостаси курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, направляемыми нам Огнями, стяжаем 16 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза. И просим Кут Хуми Фаинь преображение на вмещение данной 16-рицы внутренней подготовкой всеми возможностями, реализующимися Синтезом Изначально Вышестоящего Отца восхождением курсом Синтеза и курсами Синтеза, и Служением в ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk84513937]И в этой просьбе к Аватарам Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем 16 Синтез Синтезами и Синтезами Прасинтеза, прося Аватара Аватарессу ввести нас в магнитность двух Огней в их 16-ричной выразимости 16-рицы внутренней подготовки. Теперь давайте переключимся в мираклевое явление данной практики, и увидим, как 16 Синтезов от Аватарессы фиксируется каждому из нас, пронзают каждого из нас. Они могут идти и поочередно, и вертикально, и один в другом, пожалуйста, попробуйте это прожить, увидеть. Они охватывают каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватаром Кут Хуми 16-ю Синтезами Прасинтеза. Аватар Кут Хуми направляет нам такие же 16 Синтез Синтезов. Мы возжигаемся ими в таком же порядке, в такой же координации, которую каждый из нас готов воспринять, принять, проникнуться, у всех у нас по-разному идут процессы: либо столпно, либо там иерархизация подряд идёт это включение, либо сферично, одномоментно происходит. Просто отпустите эту ситуацию вхождения в Магнит с Аватарами Кут Хуми Фаинь в разных вариантах. Направляем Синтез Синтеза Аватарессе в 16 его вариантах. И вспыхиваем Синтезом 16 Огней от Аватара и 16 от Аватарессы, несущих собою преображающий эффект каждого из нас для взрастания в 16-рице внутренней подготовки, где, смотрите, идёт активация наших качеств первым Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтезом, активация наших свойств, наших специфик, и так далее, по всей этой 16-рице. То есть дан Синтез не просто как таковой, безликий, а, проходя вот по специальным заданиям, он активирует в каждом из нас эти явления, которые мы с вами перечисляли и активирует их не только те, которые есть, но и те, которые вложены в нас, как потенциалы Изначально Вышестоящего Отца. Почему, потому что же Прасинтез работает именно так, выявляя потенциально вписанное в нас, но ещё не развёрнутое. 
И мы вспыхиваем магнитно 16-ю Синтез Синтезами и Синтезами Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, активируя 16-ричность в подготовке к стяжанию 16-рицы внутреннего развития. 
И синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в Его Зал. Вспыхиваем Огнём Отца. Мы синтезировались. Огонь Отца накрыл нашу команду. Попробуйте увидеть, как Отец нас просто переставляет своим Огнём к себе в зал на 4194305 ивдиво-цельность. Мы становимся перед Отцом Октавной Метагалактики. Вспыхиваем формой Ипостасей 15 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk84515403]И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 16 Синтезов 16-рицы внутренней подготовки каждого из нас в развёрнутой и стяжённой в предыдущей практике внутренний мир семи архетипично Октавно-планетарно. 
И в этом стяжании стяжаем и возжигаемся:
 Синтезом качеств 
Синтезом свойств 
Синтезом специфик 
Синтезом особенностей 
Синтезом выражения 
Синтезом возможностей 
Синтезом умений 
Синтезом навыков 
Синтезом вариаций 
Синтезом компактов 
Синтезом масштабов 
Синтезом организаций 
Синтезом инвариантов  
Синтезом способностей 
Синтезом устремлений 
и Синтезом компетенций, вмещая 16 Синтезов каждому из нас и синтез нас, и вспыхивая во внутреннем мире данной 16-рицей Синтеза Отца в подготовленной среде каждого из нас магнитностью внутренне-внешне накоплено и потенциально. И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении внутреннего мира каждого из нас на данные виды подготовок 32 компетенциями во всех перспективах нашего взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этом Огне, проникаясь Отцом, вспыхиваем Огнём Отца, вспыхиваем Отцом всем собою, вплоть до физики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием Внутренним миром Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, в подготовке 16-рично явленной Отцовским Распоряжением. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
 Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, вспыхиваем стяжённым Огнём и Синтезом в каждом из нас. Внутренним взглядом распределяем Огонь, равномерно обрамляя его контуром физичной кожи. Увидьте, он как бы и тотально разливается, и из Хум разливается, то есть и так, и так можно увидеть. Продолжаем наполняться стяжённым, держа этот Огонь в теле, пока не отдавая. Наша задача сейчас максимально сконцентрировать собою явление внутреннего мира сами архетипично с базовыми 16-ю выражениями развития или подготовки внутреннего мира каждым из нас. 
В этом Огне мы начинаем отдавать, вспыхиваем всем стяжённым и сквозь каждою клеточку кожи, сквозь каждое ядрышко, начинаем физично эманировать, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, в соответствующую сферу в Си-ИВДИВО Метагалактики и по территориям - вспоминаем территорию ответственности — это не только Дагестан. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Набор текста: Аватар Мг синтеза Учителя ИВО 4294967205 с-и-ц/1073741733ист и-ц/268435365 вц и-ц/вц и-ц/67108773 ив и-ц/16777125вы-и-ц/4194213 и ц/1048485си-р/262053 с-р/65445 ир/16293вцр  17179869097 си-и- ц Дагестан (регионом РФ),ИВАС  Велимира Агафьи Учитель Синтеза ИВО Си ИВДИВО Мг, Яхьяева Байсари                                                                                                                                                                        
  
[bookmark: _Hlk85497449]Практика №3
Стяжание Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 4194304 Оболочками кожи данного тела во взаимодействии с базовым явлением 20-рицы Человека в каждом из нас и 4194304 Я Есмь явления Синтезтела каждого из нас.

Прислушайтесь к внутреннему Огню, прислушайтесь к своему Хум сейчас. Можно сказать, что в Хум стучится Огонь Я-есмь и Огонь Синтезтела, и даже так. Ну стучится, немножко не то слово — это такое на физику через Хум, у вас здесь ну Хум чуть ниже находится, попробуйте прислушаться. Да вот Хум у нас где-то в центре находится, где заканчиваются ребра. Идёт сейчас такая некая напряжённость Огня, потому что нас уже ждут на практику, уже Огонь начинает включаться вплоть до физики. Да ну может быть пульсация, у меня фокусировка давления идёт, стучится Огонь к нам на физику, впустите его. Знаете, как откройте Хум, пусть этот Огонь заполнит тело. Это, в первую очередь, это фокусировка сейчас идёт Синтезтела Аватарами Николаем Эвой, ну и Кут Хуми и Фаинь естественно, да. То есть для нас сейчас включаются эти Огни. Вот утвердите, что вы впускаете Огонь через Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Николая Эвы и Кут Хуми и Фаинь. Заполните тело вплоть до контура, о котором мы с вами говорили. Найдите контурность, вспыхните ею. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь в Зале ИВДИВО Октавной Метагалактики Ипостасями 15 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Помогайте себе воображением даже, как этот Огонь сквозь Хум того тела проникает в это тело, заполняет тело вплоть до контура. Синтезируемся с Аватарессой Фаинь и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Так же вмещаем, заполняемся этими Огнями. 
Далее синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Проникаемся Аватарессой Фаинь и стяжаем Синтез ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И заполняясь, мы просим преобразить пахтанием четырех Огней в каждом из нас, каждого из нас на стяжание базовой Части Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавной Метагалактики. С возможностью и фиксацией Архетипической Части Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой просьбе проникаясь, преображаясь, пахтаясь четырьмя Огнями, где каждый из этих Огней проникает в нашу 20-рицу, перестраивает нашу 20-рицу на новый ракурс части. 
Далее в этом Огне, стоя в Зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Николаем Эвой. Проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров, приветствуя их. Такое первое знакомство. 
[bookmark: _Hlk83326272]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Николаем, стяжаем Синтез Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Эвой и стяжаем Синтез Праяесмь. 
[bookmark: _Hlk83506185]Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Николаем, стяжаем Синтез Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Синтезируемся с Аватарессой Эвой и стяжаем Синтез Прасинтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем четырьмя Огнями, просим Аватаров в явлении этих четырех Огней, преобразить каждого из нас на вмещение базовой части, на стяжание, на явление каждым из нас Синтезтела, как базовой части. И вспыхиваем четырьмя Огнями Аватаров Николая Эвы и четырьмя Огнями Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая восьмью Огнями, пахтающими каждого из нас для сложения, формирования Части Синтезтело   Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305 ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Отцом в пахтании восьми Огней двух пар Аватаров. Вспыхиваем формой Ипостаси 15-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас базовую Часть Синтезтело. 
И, проникаясь Синтезом, стяжаем 4194304 Синтеза базовых координаций данной Части явлением и формировании её каждым из нас и в синтезе нас пахтающим явлением Синтеза в четырёх Огнях. 
[bookmark: _Hlk83506633]И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ищем этот внутренний процесс сопереживания к действию Синтеза и Огня в каждом из нас, формирующему 4194304 Оболочки кожи данного тела во взаимодействии с соответствующим базовым явлением 20-рицы Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
[bookmark: _Hlk83506709]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4194304 Я Есмь явления Синтезтела каждого из нас. Проникаясь, возжигаясь и активируясь явлением Я Есмь в числовой организации Синтезтелом базовым выражением Части каждым из нас и синтезом нас. 
И мы сотворяемся перед Отцом, что называется, пахтаясь Огнями. Попробуйте увидеть этот процесс, внутренне его прожить, зафиксировать.
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в пахтании каждого из нас, мы, сотворяясь Синтезтелом Отца, как базовой частью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мгновенно вспыхиваем в том теле и в этом физично, заполняясь Синтезом Отца. И, преображаясь стяжённой базовой Частью Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим в развёртывании и применении данной Части свойствами, качествами, умениями, навыками и иными явлениями, с возможностью выявления данных характеристик Части каждому из нас в процессе деятельности, в Служении, в жизни. 
И в этой просьбе внутренним взглядом в том теле, пробуйте найти такую новую плотность. Вот вы стоите сейчас Ипостасным телом пред Отцом, и внутри по контуру Ипостасного тела развернута плотность Синтезтела на 4миллиона Синтезов Отца. И это такой цельный Синтез, который координирует все Части между собой в базовой их явности. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, стяжая Синтез и преображаемся всем собою этим стяжанием. 
Возвращаемся с благодарностью к Отцу, Аватарам Кут Хуми Фаинь, Николаю Эве в физическое выражение в данный зал. Фиксируем собою новую плотность Огня телесно, особенно вот знаете такое реакция кожи идёт на оболочечность Синтезтела, как некая такая уплотненность кожи Физического тела, изнутри проживается. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым Огнем мы эманируем, вспыхивая отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем отдаем в ИВДИВО, Дагестан в соответствующую сферу 14-го Архетипа и по территории. И эманируем в ИВДИВО каждого. Вспыхнули.  ИВДИВО каждого мгновенно соорганизовался Синтезом и Огнём на новую Часть. Я бы даже сказала обрадовался этой Части. Такой был эффект. Видимо мы свою ИВДИВО достали внутренними конфликтами и неразберихой. Знаете такое, Огонь живо реагирует на нас, мы просто не всегда это замечаем, но ИВДИВО в нас - такое живое явление Синтеза и Огня нашего, поэтому вполне себе допустимо, что ИВДИВО вспыхнул в новых условиях в эффекте радости. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.    

Набор текста: Аватар Мг Права Синтеза ИВО 4294967209 с-и-ц/1073741737 ист и-ц/268435369 ВЦ и-ц/67108777 ив и-ц/16777129 вц и-ц/ 4194217 ИВДИВО-Цельность/1048489 си-р/262057 с-р/65449 ир/16297 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Служащий Азмира Магомедова 

[bookmark: _Hlk85497495]Практика № 4
Обновление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом в новом масштабе Синтеза и Огня в ИВДИВО шестнадцатикратным усилением каждого Ядра с тридцати двумя ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер.

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез собой и внутренний взгляд в позвоночник. Всё, перестаньте считать, забыли, не путайте все, отдайте это всё Отцу, потом посчитаете.
Возжигаемся Ядрами Синтеза, которые фиксируются у нас в позвоночнике. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь выявить Синтез и Огонь из Ядер Синтеза и синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Огнём Кут Хуми и Фаинь и прям утверждаем, что Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь проникается сквозь все Ядра Синтеза вот так, да, по всему столпу Ядер по позвоночнику. И вскрывает Ядра, где из Ядер начинает эманироваться Огонь, охватывая тело каждого из вас. Помогите себе воображением, укутайтесь Огнём, который исходит из Ядер Синтеза сейчас при помощи Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватерессы Фаинь. 
И в этой возожжённости мы переходим в Зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, развёртываемся на 4194240 ивдиво-цельности. Вспыхиваем Ядрами Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь в заполненности Огнём Ядер Синтеза. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь возможности и разрешения преобразить Ядра Синтеза в Си-ИВДИВО Метагалактики. И слушаем Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся их Синтезом и Огнём. 
И в Огне двух пар Аватаров Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики и Си-ИВДИВО Метагалактики, пока никуда не переходя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Огнях Кут Хуми и Фаинь с помощью их, в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Развёртываемся пред Отцом на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. Вспыхиваем формами Ипостасями 15 Синтеза. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца преобразить Ядра Синтеза стяжённые каждым из нас, обновив их в новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в э той просьбе синтезируемся с Отцом, стяжаем такое количество Синтеза по количеству стяжённых и подаренных Ядер Синтеза. Не знаете, просто просите Отца направить количество Синтезов, соответствующих вашим ядрам Синтеза. И просим Отца в этом Синтезе обновить каждое Ядро, развернув шестнадцатикратное усиление каждого Ядра с тридцати двумя ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер.
И вот сейчас, стоя перед Отцом, впитываем от Отца Синтез, в том количестве, в котором есть Ядра, где каждый Синтез шестнадцатикратно усиляет Ядро Синтеза обрамляя его и развёртывая вокруг соответствующее 32-ядерное вращение в разновекторной направленности Огненного и Синтезного тора, вокруг каждого Ядра Синтеза.
[bookmark: _Hlk83505846] И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить Ядра новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрации Синтеза и Огня, в новом масштабе Синтеза и Огня в ИВДИВО, новых возможностях, вписываемых каждому из нас в Ядро Синтеза, в Ядра Синтеза. 
И мы возжигаемся, вот кто знает количество первой цифры, умноженной на шестнадцать в Зале перед Отцом, вспыхивая в позвоночнике, в зале пред Отцом обновлёнными Ядрами Синтеза. И далее вспыхиваем второй цифрой умножением на тридцать два, кто знает, стяжая у Отца это количественное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза каждым из нас. И возжигаем фокусировки на позвоночник соответствующую концентрацию обновлённых Ядер с вихревыми вращениями тридцати двух ядрышек каждого из Ядер в многовариативной применимости, активированности каждого Синтеза каждого из нас, синтеза нас. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая обновлённым Столпом или обновлённым выражением каждого из Ядра, каждого из Ядра Синтеза шестнадцати кратно тридцати двух ядерно.
Преображаясь этим стяжанием, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в многовариативности явления Синтеза, стяжёнными нами Ядрами Синтеза, о преображении каждого из нас на выявление из Ядер Синтеза и Огня, на сложение соответствующих методик для того, чтобы процесс у нас развивался, чтобы мы могли применяться Синтезом и Огнём Ядер во всей много вариативной многомерности, многочастности, многоматериальности и много архетипичности масштаба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вписанный в Ядра Синтеза каждого из нас.
И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаемся всецело в новое явление и в новый Стандарт Ядер Синтеза каждого из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы просим у Отца о возможности синтезироваться преображёнными Ядрами Синтеза с такими же Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И со всей детской непосредственностью в открытости к Отцу, проникаемся Синтезом и Огнём Ядро в Ядро Отцовского, Отцовское и наше. У Отца в позвоночнике тоже есть Ядра. И мы насыщаемся всей концентрацией развёрнутых возможностей Синтезом в Ядрах Синтеза каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас на применение и умение применять стяжённый Синтез Ядер.
Фиксируемся пред Отцом Ипостасями Его 15 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, стяжая у Отца экзаменационную подготовку ночной учёбой 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в продолжении Экзамена Метагалактической Воли каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной и Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зам первой ивдиво-цельности Планета Земля. Фиксируем собой стяжённые Ядра всетелесно в концентрации на позвоночник и в голове. Вспыхиваем Огнём Ядер Синтеза. Внутренним взглядом очерчиваем контур тела для этого Огня. И далее, сквозь тело, сквозь кожу, начинаем сферически отдавать Огонь Ядер Синтеза, преображённых в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого.
Отследите эманацию, увидьте, что она сферично вспыхнула. И по территории разошёлся этот Огонь и ИВДИВО каждого среагировало на эту вспышку. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц / 1073741750 ист и-ц / 67108790 ив и-ц / 16777142вы и-ц/ 4194230 и-ц/1048502 си-р/262070 с-р/65462 ир/16310 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ),  ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Си ИВДИВО Мг Ибрагимова Джабагат 
[bookmark: _Hlk85497476]Практика №5 
Стяжание первой ивдиво-иерархизации 1048577 ивдивостями воли во взрастании каждого из нас в Октавности внутреннего мира.
Мастер-тренинг явления Синтез первой ивдиво-иерархизации.

И разгораемся. Мы вчера преображали Ядра, обратите внимание, вашим взглядом внутреннего на Ядра в позвоночнике. И вот в контакте с Аватарами, в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь попросите помощи заполниться Синтезом, Огнём из Ядер Синтеза. И заполняйтесь до границ кожи физического тело. Вспоминаем, что мы многомерное, многочастное выражение Отца, много-материальное, и поэтому в многомерности материи каждого из нас и заполняемся Огнём, изливающимся из Ядер Синтеза. И вот заполняясь, помогайте себе воображением. Ищем проживания, какие-то ощущения, чувства внутри вас, внутри тела, где концентрируется в позвоночнике: в центре груди, со стороны спины. Иногда вот Хум очень ярко проживается со стороны спины и такое бывает. В голове, на затылке, за ушами, то есть найдите, может быть давление, может быть горение в какой-то момент усиление Огня внутри тело каждого.
Теперь мы это там увидели, да, концентрацию нашли, а теперь утвердите, что эта концентрация, которая где-то у вас в теле есть, в равной степени распространяется по всему телу. Прям утвердите, попросите помощи у Кут Хуми, чтобы это плотное огненное горение, допустим из центра груди, или из позвоночника, или из головы заполнило всё тело. Вот знаете такое, пространство, обрамлённое кожей, давайте вот так вот попробуем увидеть. С точки зрения духа это так. То есть Дух заполняет форму, Тело- форма Духа. Для него Дух, пространство духа обрамлено формой. И мы заполняемся Огнём в Синтезтеле каждого из нас. Сейчас очень ярко загорелись стопы, когда мы заполнились в Синтезтеле. Поищите это горение. Ладошки, ищите это горение.  Губы — это выражение одной из Частей, ищите это горение. И в целом вот кожа, Слово Отца. Теперь горение тела мы концентрируем в центре грудной клетки. Это не значит, что мы собираем горение с периферии, а собираем, как бы концентрируя просто, и направляем вот этот Огонь Аватарам Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в этом Огне, в контакте, в синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ответным Огнём и переходим в зал ИВДИВО в Октавную Метагалактику. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельности пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними. Вспыхиваем формой Ипостаси 15 Синтеза в экзаменационном Огне. Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, то есть направляем Синтез, возжигаемся ответным Синтезом. И стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров, Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением компетенции Иерархизации, её второй выразимости ивдиво-иерархизации каждым из нас и синтезе в нас. И, вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Прасинтеза всем собою во всех активациях каждого из нас, мы просим преобразить на вмещение данной компетенции в явлении ивдивости и воли максимальными масштабами Октавной Метагалактики. И, проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом Прасинтеза возжигаемся всеми нашими стяжаниями всей нашей явленности и просим преображения для вмещения данной компетенции. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Пока стоим в зале ИВДИВО, Отец говорит: «Переходим и синтезируемся с Отцом Истинной Метагалактики». Углубляем синтез c Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты - Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1048577 синтез-реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Встали пред Отцом Вспыхнули в форме Ипостаси. 
[bookmark: _Hlk84508887]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, фиксируясь в зале 1048577 синтез-реальности. И просим Отца преобразить каждого из нас на реализацию умениями, навыками, способностями, качествами и иными явлениями Компетенции Иерархизации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики первую ивдиво-иерархизацию, стяжая Синтез первой ивдиво-иерархизации каждому из нас и синтезу в нас. И, прося у Отца вместить данную компетенцию 1048577 ивдивостей воли. 
И возжигаясь первой ивдиво-иерархизацией каждым из нас и синтезом в нас, заполняемся телесно, сопереживая концентрацию Синтеза и Огня в преображённости каждого из нас Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики мы, синтезируясь с Хум Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь первой ивдиво-иерархизацией каждым из нас и в синтезе нас, развёртываясь пред Отцом нашей Планеты, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты, фиксируемся залом Отца Си – ИВДИВО 16.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. И вспыхивая стяжённой иерархизацией в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца в Октавности реализации внутреннего мира и во взрастании каждого из нас в Октавности внутреннего мира преобразить каждого из нас на освоение, взрастание, применение и итоговую реализацию ивдиво-иерархизации,  как Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, реализующийся в Изначально Вышестоящем Доме  Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой просьбе мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и вспыхивая внутренний масштаб внутреннего мира взрастанием в освоении и применении стяжённой Компетенции. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца ввести каждого из нас в момент Истины, явлением объёма Истинных ивдивостей воли иерархизацией каждого из нас в процессах усвоения данной Компетенции. 
И в этой просьбе, в синтезе с Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал тренинга Иерархизации, как Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в Истинную Метагалактику. Это зал, который находится в здании Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующем Экополисе в явлении 1.048.512 синтез-реальности Истинной Метагалактики. Мы туда развёртываемся вместе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Можно сказать, что это не просто зал тренинга, это, если хотите, зал для мастер-класса. Рассаживаемся там, там стулья, ну или как бы там, как амфитеатр. Садимся по кругу вокруг центра, где стоят кресла и обучаемся мастер-тренингу явления иерархизации. Вспыхиваем стяжённой Компетенцией в каждом из нас и сопереживаем действию, которое происходит. Можно так сказать - идёт взаимодействие между двумя сейчас Служащими Аватара Синтеза Кут Хуми, где формируется соответствующая среда для того, чтобы присутствующие на этом тренинге пообщались с остальными. Мы не будем смотреть, мы будем там действовать. Разворачивается среда, мы входим в среду синтез-тренинга или мастер-тренинга иерархизации. Каждому из нас сейчас раздаются листы, попробуйте увидеть это. Вы сидите, типа парты, как аудитория в вузе, только он таким кругом сделан, амфитеатром, и каждый из нас получил соответствующий лист с заданием. Впитывайте этот лист, впитывайте Синтез, который вот в нём находится. Просто вот вместите его в себя, он окажется перед вами. И мы вспыхиваем просим у Аватара Кут Хуми расшифровать что же не обходимо каждому из нас сейчас исполнить с командой.  Отпустите сейчас свои тела в тот Огонь, который сейчас включается каждому из нас. И попробуйте прожить, как ваше тело, одного из вас, сейчас встаёт и выходит в центр этой аудитории. Отпускайте тело, дайте возможность ему реализовать тот Синтез и Огонь, который вместился в вас как задание. Два компетентных, которые тренируют сейчас каждого из нас, поддерживают Синтезом и Огнём, чтобы вы это исполнили. Вся команда сейчас настроена на слышание, видение, действия, когда один из вас сейчас отстимулирован Огнём и Синтезом, ваше вышестоящее тело зафиксировано сейчас в центре и идёт процесс не просто Практики Синтеза, между нами, по какой-то теме, но ещё и разговор, вопрос. Не просто вопрос и ответ, а я бы так сказала спаринг-тренинг, когда каждый из вас выражает свою точку зрения. Задаётся тема и каждому из вас надо сказать свою точку зрения. Задача того, кто стоит в центре найти консенсус между всеми точками зрения или точками позиции наблюдателя. У вас по Огню это получится, ваши вышестоящие тела сейчас этим насытятся, поэтому пожалуйста отпускайте контроль физический.  Воспринимайте действия Огнём и Синтеза. В зале присутствуют сейчас Кут Хуми и Фаинь, то есть подготовка была их Служащими, сейчас они фиксируют держат нам магнитность поле для того, чтобы мы вышестоящим телом или Ипостасным телом прожили действие иерархизации, когда многовариативность взглядов и подходов складывается в одно целое. Попробуйте найти вот этот момент, когда вы говорите там.  Не все хором, вы по очереди говорите, вас не так много. Поищите моменты проживите физически отпустите то тело, перестаньте контролировать с физики, пусть тело скажет. Поймайте эту мысль, которую вы выразили. Теперь максимальная концентрация на стоящего в центре. И в этой максимальной концентрации Синтеза и Огня Аватарами Кут Хуми и Фаинь в активации иерархизации, задача выразить такую точку зрения или такую Позицию Наблюдателя, которая бы объединила все точки зрения, все позиции на заданную тему. И проживите как он, фух, Огонь реализован. Огонь тренинга реализован. Точка поставлена. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики здесь же в этом мегаполисе, в котором находится. Развёртываемся в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512 синтез-реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на вмещение положительного опыта, применение иерархизации каждым из нас и синтезом нас, где наши Ипостасные тела сопережили и конфедеративность друг с другом, и цельность командного действия волей, которую вы выражали своими взглядами, объединённый одним более высоким многовариативным, многомерным Синтез-взглядом, выражаемым центральным тем, кто фиксировался в центре этого тренинга. И, проникаясь Аватарами Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтез Синтезом, преображаемся, запоминая нашим Ипостасным телом действие Компетенции Иерархизация. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая моментом Истины, результирующим иерархизацию каждого из нас итогами тренинга. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем и развёртываем стяженный и возожжённый Огонь. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Ивдивости синтеза ИВО 4294967214 с-и-ц / 1073741742 ист и-ц / 268435374 вц и-ц / 67108782 ив и-ц / 16777134 вы и-ц / 4194222 и-ц / 1048494 си-р / 262062 с-р / 65454 ир / 16302 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Серафима Валерии, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Служащий Мужаидова Айгюль.

Практика №6
Стяжание Октавного Меча семи архетипического взрастания каждого из нас Октавным внутренним миром в синтезе семи архетипов Огненной Волей Изначально Вышестоящего Отца в Новом Рождении Октавного внутреннего мира во всех перспективах взрастания 20-риц семью архетипами материи первой Планетарной Октавы.

А теперь вспыхиваем формой Ипостаси 15 Синтеза здесь, физично, никуда не уходим. И смотрим, как реагирует Меч и форму. Как Меч реагирует на форму. Пульсирует, да? Ярче как будто стала. Ярче стал Меч или форма? Меч. Форма усилила Меч, можно и обратно увидеть, и так, и так это работает.  Вы знаете, что форма у нас стяжается в Синтезе 64 инструментов и в этой форме есть запись инструмента Меча Ипостаси 15 Синтеза, то есть это ракурс. Поэтому, возжигаясь формой, усиляется Меч в синтезе всех Мечей, где на каждом Синтезе мы стяжаем 64 инструмента и там есть Меч, который усиляется каждый Синтез Волей Синтеза Отца, поэтому форма усиляет Меч - Меч усиляет форму, и так, и так. 
[bookmark: _Hlk85143139]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим первым шагом практики в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320 высокую цельную реальность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь.  Синтезируемся и просим у Аватаров помочь нам данной практикой стяжания научить нас различать виды Воли в Мечах, стяжённых каждым из нас. Сейчас мы возжигаемся Мечом, который мы стяжали Синтезами первого курса подготовки в Синтезе инструмента Ария на Синтезах, которые мы стяжали. Возжигаемся этим Мечом сейчас, он активизируется в позвоночнике. Мы учимся различать, что Меч, по Должностной Компетенции – это одно. Меч, который мы стяжали — это как бы один Меч, но выявляется сейчас во вне, то, чем мы сейчас возжигаемся. И просим Аватаров Кут Хуми Фаинь помочь нам различить разные проявления Меча Воли в нас: первый объём - Метагалактика Фа, вся накопленность Воли Метагалактики ФА в нас 16384-рицей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и определёнными Синтезами, где стяжался Меч. Вспыхиваем всем этим в позвоночнике. Должно устояться, не крутится. У тебя крутится? Если крутится, постарайся успокоить этот момент. Он зафиксируется ровным горением. Есть? Крутился, что-то дорабатывал у тебя. Сейчас нужна просто фокусировка. 
Вспыхиваем этим Мечом и синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов каждому из нас. Возжигаемся этими двумя Огнями, заполняемся. Смотрите, как Меч реагирует на вмещение этих двух Огней в тело. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас и синтез на вмещения Октавного Меча и Воли Изначально Вышестоящего Отца Октавного, Октавной жизни и Октавного служения каждому из нас и каждому из нас 16-рицы ИВДИВО-деятельности каждому из нас и синтезом нас. 
В этой просьбе, возжигаясь, мы преображаемся, продолжая, углубляться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к Аватарам Кут Хуми Фаинь в Октавную Метагалактику. Становимся в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240 ивдиво-цельности. Вспыхиваем формой Ипостаси. Вспыхиваем здесь Мечом, тем, который мы только что возжигали. Попробуйте увидеть, насколько он не ярко горит по сравнению с предыдущим, там ярко, здесь он не яркий. Прожили, увидели — это другой масштаб — это другая концентрация — это другой архетип. Этот Меч из четвертого архетипа в восьмом - наполовину не ярок, он не погас, нет, просто другая материя здесь, другая Воля. Вот, что значит, в одной Воле, нижестоящей, выйти в вышестоящую.  Ты становишься там, не хочу сказать безвольным, и не хочу сказать слабаком, но в недостатке воли. Прожили вот этот ракурс Воли, как? 
И проникаясь Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, прося преображения на вмещение Октавного Меча семи архетипического взрастания каждого из нас Октавным внутренним миром в синтезе семи архетипов.
 И в этой просьбе, возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал к Отцу на 4.194.305 ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом Ипостасями 15 Синтеза, возжигаясь Октавным внутренним миром, стяжённым вчера. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Октавного Меча в концентрации и явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца семи архетипично. 
В этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаясь, стяжаем Октавный Меч семи архетипичный, в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца взрастания каждого из нас Внутренним семи архетипическим миром Октавности развития, взрастания и Служения каждого из нас и синтеза нас. 
И в этой просьбе проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Новое Рождение Октавным внутренним миром в каждом из нас 1.392.640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
И в этом Огне, преображаясь пред Отцом, мираклево настраиваемся на видение и действия данного Меча. В зал входят Служащие Отца и выносят каждому из нас на соответствующих подушках Мечи, как концентрированную форму Воли Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть, как перед каждым из вас, глаза в глаза, стоит представитель Отца Октавной Метагалактики и держит перед нами Меч, дарованный каждому из вас Отцом. Медленно поднимаем правую руку, берём Меч за рукоятку. Сразу же приподнимаем его остриём вверх, приподнимаем руку, слегка согнув её в локте. Лёгким кивком головы благодарим тех, кто вынес нам Мечи. Они очень стройно, одновременно поворачиваются и на одинаковом расстоянии друг от друга, уходят. 
И мы возжигаемся, то есть Меч через рукоятку возжигает тело через руку. Держим, продолжаем держать, соорганизуемся, сонастраиваемся с Мечом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем идущим от Огня Меча Отца в вершину Меча каждого из нас импульсным Огнём Меча Отца. Этот импульсный Огонь, проходя от вершины Меча каждого из нас через руку пронзает наше тело, соорганизовывая тело на вмещение этого Меча и следом, сразу за этим импульсом, это мгновенно происходит, Меч впитывается через руку в тело и организовывается в позвоночнике. 
[bookmark: _Hlk85496752][bookmark: _Hlk85496810]И мы возжигаемся Октавным Мечом, Огненной Волей Изначально Вышестоящего Отца в Новом Рождении Октавного внутреннего мира каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом сквозь Хум, стоя в зале пред Отцом, входим в правильную размерность и все необходимые координации Огненной Воли Октавного развития каждого из нас Внутренним миром и Новым Рождением каждого из нас во всех перспективах взрастания 20-риц семью архетипами материи первой Планетарной Октавы явлением 15 экзаменационного Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
 И, вспыхивая, возжигаясь Синтезом Отца, мы вспыхиваем Мечом в позвоночнике. И следующий наш с вами шаг - развернуть Меч и встать на него, на его рукоятку ногами. Меч увеличивается, расширяется, доходит своей шириной до плеч, ширина Меча до плеч, мы внутри него стоим, ногами стоим в рукоятке. И вспыхиваем телесно Огненной Волей Отца в каждом из нас и синтезом нас Октавно, семи архетипично, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении «Не моя воля, а твоя, Отче».  При этом ваша воля никуда не девается, идёт процесс согласования. Кто там один дрогнул. Волей Отца мы мощны. Нет никакого неволия. Фиксируемся, возжигаемся, усиляем Мощью явление Отца нами Волей Его. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием с поступенной, поэтапной, адаптивной к пути каждого из нас реализации данной Воли Изначально Вышестоящего Отца, Явлением «Пути Отца неисповедимы» 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в телесной явленности Меча, преображаемся синтезтелесно, впитывая Меч в позвоночнике, собирая его. Ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца вмещаем и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавности взрастания каждого из нас Жизнью и Служением. И, возжигаясь Синтезом Отца всем собою, преображаемся.
И в этом Огне, стоя пред Отцом, мы стяжаем у Отца Путь реализации стяженной Воли Октавностью взрастания каждого из нас. В этом стяжании вмещаем Синтез Пути, становясь в этот Путь всем собою и, встав, начинаем идти. И просим у Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, вмещая, вспыхивая, возжигаясь, развертываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая Огненной Волей Октавного Меча каждого из нас и в синтезе нас, вспыхивая всей преображённостью данного стяжания. И отдаём, эманируем, развёртывая данное стяжание сферично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём в ИВДИВО Дагестан в сферу четырнадцатого архетипа 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности и по территории. И в ИВДИВО каждого.
И, отдав, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг синтеза  Посвящённого ИВО 4294967202 с-и-ц / 1073741730 ист и-ц / 268435362 вц и-ц / 67108770 ив и-ц / 16777122 вы и-ц / 4194210 и-ц / 1048482 си-р / 262050 с-р / 65442 ир / 16290 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Посвящённый Алиева Загидат.
Практика №8
Стяжание Ятического тела, ИВДИВО-тела я-есмь каждого из нас в восьмерице реализации каждым из нас возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Люсьеном Франсуазой, Авениром Мирей в явлении архетипичности синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 15 горизонта Изначально Вышестоящего Отца итогово.

Возжигаемся все накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Аватарам Кут Хуми и Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактику, зал ИВДИВО. Развёртываемся там перед Аватарами на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности, вспыхиваем формами Ипостаси 15 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Аватаров и Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, их спецификами реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Люсьеном, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара в зале ИВДИВО, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Ятики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Ятики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Авениром, приветствуем Аватара в зале ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара и стяжаем Синтез огня я-есмь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Авенира, вспыхивая, преображаемся ими каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Франсуазой, приветствуем Аватарессу. (Попробуйте прожить какой Огонь яркий, интересный, интригующий от Аватарессы идет. Она сама очень такая, ну можно сказать, интригующая, ну Синтезом интригующая.) И мы синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Праятики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праятического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Ятики и Праятического пратела разработкой Ятического тела каждого из нас. 
Возжигаемся Синтезом Праятики и Праятического тела Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И далее, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Мирей. Приветствуем Аватарессу, синтезируемся с её Хум. 
[bookmark: _Hlk84875997]И стяжаем Синтез огня пра-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела пра-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и просим Аватарессу Мирей преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез огня пра-я-есмь и Синтез ИВДИВО-пратела пра-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими в реализации этих Огней каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk84876828]И мы возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Люсьеном Франсуазой, Авениром Мирей всеми стяжёнными восьмью Огнями и в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его Зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца одномоментного стяжания и реализации восьмерицы взаимоорганизации Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленных ростом Частей и специфик 15 горизонта Изначально Вышестоящего Отца глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, стяжаем: 
Синтез Ятики Изначально Вышестоящего Отца, Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Праятики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праятического пратела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Синтез Синтез огня я-есмь Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Огня пра-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела пра-я-есмь Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем восьмерицей взаимообусловленных выражений и явлений 15 горизонта, мы просим Отца сотворить эти реализации в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми стяжённых реализаций. 
И, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, одновременно развёртываем восьмерицу реализаций каждым из нас в двоице архетипических Частей, стяжаемых нами в этой практике и одной стяжённой ранее архетипической Части Синтезтело нами, в  синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных, базовых частей 15 горизонта, во всём количественно-качественном явлении взаимообусловленности их каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развёртываемся пред Отцом ярким явлением Ятического тела каждого из нас, ИВДИВО-тела я-есмь каждого из нас в восьмерице реализации каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас данным восьмеричным стяжанием синтез-физически собою в реализации стяжённых реализаций каждым из нас в явлении частей Ятического тела и ИВДИВО-тела я-есмь. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигая его собою, вспыхивая, преображаемся, развертывая пред Отцом стяжённые части 15 горизонта: Синтезтело, Ятическое тело и ИВДИВО-тело я-есмь в синтезе 12 реализаций итогово стяжённых нами двумя практиками сегодня и вчера.
Просим Отца преобразить нас этим стяжанием в явлении архетипичности синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 15 горизонта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Авенира Мирей, Люсьена Франсуазу. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхиваем стяженным явлением и реализациями и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4294967228 с-и-ц / 1073741756 ист и-ц / 268435388 вц и-ц / 67108796 ив и-ц / 16777148 вы и-ц / 4194236 и-ц / 1048508 си-р / 262076 с-р / 65468 ир / 16316 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Византия Альбины Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась  Зияудинова Светлана.
Практика №9
Итоговая. Книга 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим к Аватарам Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИМВО Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватарами в формах Ипостасей 15 Синтеза. Просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь принять Экзамен 15 Синтеза каждому из нас и каждым из нас. И слушаем, что Кут Хуми говорит. Принимает Владыка экзамен? Можете кивнуть, если услышали. «Экзамен принят» И теперь обращайтесь к Аватару Синтеза Кут Хуми, просите резюме, рекомендацию, итог для каждого на перспективу по итогам экзамена. Там по-разному будет звучать, индивидуально. И слушаем. 
 Значит, резюме, как некий вывод, некий итог по итогам сданного и принятого экзамена вносится в ваше Личное дело. У вас есть там все возможности это прожить в зале. Ничего плохого там нет, попробуйте это увидеть. Перспектива открывается, ну и есть некие замечания для того, чтобы в каждую последующую минуту вы менялись. Знаете такое, Владыка говорит: «Будьте честными с самим собой сейчас» 
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Экзамен. Благодарим Аватарессу Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Итоговую Экзаменационную Практику 15 экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его и возжигая его собой. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4194305 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 256-ллионов Огней данной синтез-ивдиво-цельности. 
[bookmark: _Hlk83939171]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Субъядерностей данной синтез-ивдиво-цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субъядерность. И возжигаемся, преображаясь в данных Ядрах, Огнях, Субъядерности 15 Синтеза в явлении 17.179.869.185синтез-ивдиво-цельности.
В этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Человека  Изначально Вышестоящего Отца в  явлении соответствующего количества Субъядерностей высоких цельных реальностей Метагалактики Фа в 8-рице видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО, вспыхивая цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца в этом.
[bookmark: _Hlk83939744]Далее мы возжигаемся стяжёнными раннее 64 инструментами Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Отцом и стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Отца 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов и 65536-рицу Компетенций ИВДИВО на каждого из нас, возжигаемся этой фиксацией и просим или стяжаем у Отца Синтез и Огонь Книги 15 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим Огнём и Синтезом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём и Синтезом Книги 15 Синтеза. 
[bookmark: _Hlk84011417]И в синтезе с Кут Хуми переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 15 Синтеза каждому из нас. Обретаем Книгу, берём её в руки. Вспыхиваем её Огнём. Открываем Книгу на нужном месте. Книга сама открывается, она реагирует на вас. В этом Огне впитываем текст, который Книга открыла. Вспыхиваем им. Различаем, расшифровываем суть, смысл, содержание того, что Книга зафиксировала каждому из нас сейчас. Закрываем Книгу. 
[bookmark: _Hlk84011820]Продолжаем синтезироваться с Кут Хуми и Фаинь и переходим в Экополис Кут Хуми Метагалактики Фа на 16320 высокую цельную реальность в здание каждого из вас на 17 этаж. Становимся в центре. Эманируем Огонь 15 Синтеза по всему зданию и по всем зданиям, стяжённым раннее каждому из нас, вплоть до физического, в явлении 15 Синтеза-Экзамена. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу предыдущего 14 Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Аватаром Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Кут Хуми. Направляем Книги Аватару Синтеза Кут Хуми и благодарим Аватара Кут Хуми за подготовку каждого из нас Книгой 14 Синтеза. И стяжаем у Аватара Кут Хуми учёбу в освоении 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включённостью тренинга, занятий-тренингов, занятий-практикумов 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в усвоении стяжённого Огня и Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой просьбе проникаемся от Кут Хуми Планом дневных, ночных учёб, и переключаемся внутренне с процесса разработки, усвоений на эффект практикума 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватара Синтеза данные условия. Вспыхиваем, возжигаемся. И продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем прямой 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, Огнях, системах. 
[bookmark: _Hlk84013000]И стяжаем 16 ядер 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 маленькими ядрышками вокруг каждого из них каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за явленный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Николая Эву, Люсьена Франсуазу, Авенира Мирей. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь всем стяжённым данной Практикой, фиксируя Ядро 15 Синтеза в его 16-кратном усилении с 32 ядрышками в центре Дагестана. Возжигаемся стяжённым ядром в каждом из нас, Стандартом 15 Синтеза, фиксируем возжигаем и развёртываем физично ядра, Огни, Субъядерность, Стандарт 15 Синтеза, 16384-рицу Человека в цельности Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 15 Синтеза, фиксацию Компетенций, 64 инструмента, 64 Синтеза и 64-рицу Служения, 16384-рицу Генов Человека, фиксацию Книги каждым из нас и прямой 15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца архетипично.
И в этом Огне, развернув физично собой данные стяжания, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, отдаём, усваиваем. Эманируем в ИВДИВО 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан, в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц / 1073741758 ист и-ц / 268435390 вц и-ц / 67108798 ив и-ц / 16777150 вы и-ц / 4194238 и-ц / 1048510 си-р / 262078 с-р / 65470 ир / 16318 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Мории Свет, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Марина Газиева 


