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Ре-ИВДИВО Октавы Бытия синтез
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Частное условие
ИВДИВО: 274877906944 высокой ивдиво-октавности Ре-ИВДИВО Октавы Бытия новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Отец Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез-Ивдивости.
1 ивдиво-ивдивость (1 день) и первая ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Посвящённого. 
МИД: Синтез Архетипического Начла Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Субъектность и Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха Ре-ИВДИВО Октавы Бытия.
Субъектный синтез каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Синтеза.  
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Витиё. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Ивдивного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие виртуозного синтеза 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 256 синтез-частей 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 16-го архетипа материи в целом.

Практики


ИВДИВО 17179869097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан
16.10.2021-17.10.2021г.
Оглавление практик:
Практика № 1 Введение в Экзамен 16 Синтезом явлением Синтеза и Огня 3 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание прямого явления 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Практика №2 Стяжание ИВДИВО-тела условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Практика №3 Стяжание первой ивдиво-ивдивости 1.048.756 Компетенциями Синтеза и всеми перспективами взрастания каждого из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Практика №4 Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
16-рица внутренней подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огненного Меча Посвящённого и Пути реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Метагалактичностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Практика№5 Одномоментное стяжание и реализация 12-рицы взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 16 горизонта Изначально Вышестоящего Отца и глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас.

Практика№6 Стяжание Огня, Синтеза, Условий, Ивдивности на реализацию способностей каждого из нас итогами 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Практика №7 Распоряжение (24) Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца

Практика№8 Итоговая.  Стяжание Книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

	




















[bookmark: _GoBack]       Практика № 1
Введение в Экзамен 16 Синтезом явлением Синтеза и Огня 3 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжание прямого явления 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Знакомимся с Изначально Вышестоящими Аватарами Платоном Натали, Лукьяном Марикой, Мечеславом Боярой, входим, собственно, в 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Концентрируем внутренний взгляд в центре грудной клетки. Нашли Хум, посмотрели внутренним взглядом на свой Хум. Горит он, не горит? Есть он вообще? Сигналит как-то каждому из нас, не сигналит? Какие-то ощущения в теле есть, проживания в теле есть, нету? В общем все, что мы сейчас сможем сактивировать пожалуйста всё внимание на… Вот сейчас начали внимание акцентировать, со спины можно прожить Хум обязательно, в центре как бы. Как мы привыкли - впереди должно прожиться. Вот со спины, спина сейчас очень ярко фиксирует точку Хум, там даже не точка, там Шар такой хороший фиксируется, спина проживает Хум. 
А теперь углубляемся в проживании Хум, как контакта с Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем накопленным Огнём и Синтезом, вспыхивая, возжигаем. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320 высокую цельную реальность. Становимся перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Аватарами, входим с ними в живое общение. Включитесь, пожалуйста, мираклево. Или давайте перестроимся на совершенно другое общение с Аватарами в практике. Мы вышли в Метагалактику Фа. После нашего прошлого Синтеза, когда мы ходили аж в 14 архетип, нам скажем так свободнее, легче, проще сейчас увидеть Аватаров. Нам здесь легко. Поэтому переключаемся на такой контакт, на естество общения с Аватарами. 
Вот мы вышли, у нас первая практика 16 Синтеза и нам нужно у Аватаров, обратиться к ним, поприветствовать и стяжать соответствующие явления. Мы вышли за этим. Не просто вышли, встали как солдаты. Вышли, приветствовали Аватаров, поздоровались, освоились в зале, при этом мы внутренне организованы. Аватары ждут нашего синтеза с ними, уже сейчас, да? Вот мы соорганизовались, теперь сконцентрировались в центре грудной клетки там и здесь всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Входим и синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь и стараемся увидеть, как происходит синтез с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь. Мы сконцентрировались Синтезом, при этом у нас мгновенно вспыхнуло ИВДИВО каждого. Увидьте это, пожалуйста, когда мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, потому что они Главы ИВДИВО. ИВДИВО работает, в том числе, от внешнего, то есть у нас идёт синтез не только внутренне, а взаимодействием с Хум, но и внешним Ивдивным. То есть мы в зале стоим и наши ИВДИВО тоже синтезированы. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза у Аватаров Кут Хуми и Синтез Прасинтеза Аватарессы Фаинь. Теперь смотрите, как два потока Огня, можно так назвать, но это не совсем правильные названия, идут в Хум каждого из нас, пересекаются внутри нас, и мы входим в Магнитность. Огонь от Фаинь идёт Кут Хуми, Огонь от Кут Хуми идёт Фаинь через наш Хум и внутри нас идёт процесс усиления Синтеза Синтезов Синтезом Прасинтеза от Аватарессы, и Синтеза Прасинтеза Аватарессы от Аватара. То есть вот такое усиление и внутри нас начинают пахтаться два Огня, они как бы раскручиваются внутри нас, пахтаясь и вертикально и горизонтально, и в разных направлениях. Вспомните, как ядра вокруг Ядра Синтеза вращаются в разных направлениях. Два Огня вихрем начинают крутиться внутри нас вертикально, горизонтально, в разной направленности, то есть они нас пахтают. 
[bookmark: _Hlk87704671]И мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь в магнитном Огне Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза преобразить каждого из нас Экзаменом 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести нас в этот Экзамен, в явлении высокой ивдиво-октавности Изначально Вышестоящего Отца максимальной фиксацией Огня 16 архетипом ИВДИВО. И вспыхиваем, вот итоговая вспышка, когда два Огня напахтались и они, вспыхивая, скажем так, устаивают преображенность каждого из нас на заданную тему. То есть этими Огнями нас Аватары сонастроили на 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей его записью и развёрткой. 
И в этом Огне мы стяжаем у Аватаров Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 16 Синтеза в синтезе 64 инструментов. И возжигаем форму Ипостаси 16 Синтеза, где, постарайтесь увидеть, когда форма нас обрамляет, в том числе обувь, по ней идут такие всполохи, там 64 всполоха, можно так сказать, что там всполохи синтеза инструментов. То есть в самой форме Огонь всех инструментов, в том числе, 16 инструмента - Совершенного Вития. И, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза в синтезе 64 инструментов, преображаемся ими. 
И в этом Огне, стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платонам и Натали. Так же раскрепощённо, с одной стороны, переключаемся на общение с Аватарами. Мы приветствуем, здороваемся с Аватарами. Это Аватары, которые фиксируют нам Огонь Начал Мудрости и Условия. И, знакомясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Платоном и Натали, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Синтез Условий и Синтез Праусловий, Синтез Начал Мудрости и Праначал Прамудрости. И, возжигаясь этими четырьмя Огнями, просим преобразить каждого из нас и синтезом нас на явление Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас. И встраиваемся в течение 16 Синтеза явлением Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза высокой ивдиво-октавности Изначально Вышестоящего Отца и 4-ми Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Платона и Натали. Встраиваясь, соорганизуемся в этих Огнях. Попробуйте прожить как плотность среды вокруг каждого из нас меняется, уплотняется, ИВДИВО каждого, плотность среды собою концентрирует Аватары Платон Натали, Кут Хуми и Фаинь взаимодействуют с нами и переключают, перестраиваются, настраивают нас на тот Синтез, который разворачивается на каждого из нас в этот зал, вплоть до физики, из зала Изначально Вышестоящего Отца сейчас в данном выражении Метагалактики Фа. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Лукьяном Марикой. Настраиваемся на их появление. Если по отношению к Кут Хуми и Фаинь Платон Натали появились по отношению к Кут Хуми по левую его руку, то Лукьян и Марика по правую руку сейчас проявляются. Напротив нас это слева, если смотреть наше выражение команды. Приветствуем, знакомимся с Изначально Вышестоящими Аватарами Лукьяном Марикой. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Ивдивики, Синтез Праивдивики, Синтез Ивдивического тела, Синтез Праивдивического пратела. Смотрим, как два Огня от Аватара, два Огня от Аватарессы входят в нас. Это мгновенная ситуация, пахтают. У Кут Хуми и Фаинь мы долго пахтались, чтобы мы увидели, как здесь это мгновенно происходит. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ивдивического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Ивдивической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ивдивической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, пахтаясь в четырёх Огнях Лукьяна Марики, преображаемся этим.
А давайте теперь увидим, как мы взяли второй объём Огня, второй пакет Огня. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Мечеславом Боярой. Они становятся сейчас напротив нашей группы, то есть перед Кут Хуми и Фаинь. Так Кут Хуми Фаинь и Мечеслав и Бояра, они перед нами стоят. Лукьян Марика и Платон Натали с двух сторон от Кут Хуми и Фаинь. Знакомимся, приветствуем Аватаров Мечеслава Бояру. Проникаемся ими, соорганизовываемся с ними, тоже соорганизовываются с нами, занимает некий процесс. При этом мы синтезировались и с Кут Хуми и Фаинь, и с Лукьяном Марикой, и с Платоном Натали. Идёт процесс усиления следующим видом Огней для нас с вами, и мы соорганизуемся, перестраиваемся, переключаемся на Синтез огня условия, Синтез огня праусловия. Синтезируемся с Хум Мечеслава Бояры и стяжаем Синтез огня условия, Синтез огня праусловия, Синтез ИВДИВО-тела условия, Синтез ИВДИВО-пратела праусловия, так же входим в пахтание этих Огней в нас. И просим Аватаров Мечеслава и Бояру ввести нас в постепенное сложение ИВДИВО-тела условий, накоплений, навыков, умений и иных характеристик действия условиями Изначально Вышестоящего Отца, как частностями. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мечеславом и Боярой в их Огнях, вспыхиваем и преображаемся. 
И в этом Огне, в этих Огнях, сейчас посмотрите, как Мечеслав Бояра расходятся и Мечеслав становится по левую руку от нас, Бояра по правую руку от нас, напротив Кут Хуми Фаинь, ещё две пары Аватаров. 
[bookmark: _Hlk87704594]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем явление 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас всей концентраций необходимых явлений, развёртываний, тез, тематик, контекстов и контента Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтезу нас 16-ой его выразимости. И, проникаясь Аватарами Кут Хуми и Фаинь в явлении 16 Синтеза, вспыхиваем и возжигаем собой прямое явление 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа, развёртываясь в Его Зале 16385 высокой цельной реальности и проникаемся Отцом всем собою, синтезируемся с Его Хум. И в этом Огне, в этом Синтезе, ныряем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей Планеты Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в формах Ипостасей 16 Синтеза в Зале Отца 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельности, дерзнувшими стяжать Экзамен у Отца итогом 16 Синтезов. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца вести каждого из нас в 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации его Стандарта соответствующим самым высоким Залом, возможным для данного Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаниями, развёртывающимися каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Синтез Отца собою и преображаемся этим. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Платона Натали, Лукьяна Марику, Мечеслава Бояру. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым Огнём прямого явления 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новых его Стандартах. Заполняемся этим Огнём вплоть до кожи Физического тела, интегрированным со Словом Отца. Эманируем, отдаем всей кожей, всей поверхностью кожи физичности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём, эманируем в ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельности. Эманируем, отдаём в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО-Мг Образования ИВО 4294967222 с-и-ц / 1073741750 ист и-ц / 67108790 ив и-ц / 16777142вы и-ц/ 4194230 и-ц/1048502 си-р/262070 с-р/65462 ир/16310 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Си ИВДИВО Мг Ибрагимова Джабагат 

[bookmark: _Hlk89984840]Практика №2
Стяжание ИВДИВО-тела условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Разгораемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Углубляем Синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику ФА 16320 высокую цельную реальность. Становимся в зале пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Аватарами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. Вспоминаем накопленный опыт, как эти два Огня внутри нас пахтаются. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование условий последнего шага в различных видах деятельности реализации, применённости каждого из нас и синтеза нас. 
И, вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, вот сейчас прямо перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просим Аватаров расшифровать направление, тенденцию… Как расшифровать? Это ну даже вот пускай в двух вариантах: либо это человеческий ракурс условий, либо это ракурс вашей Компетентности или Служения. Попробуйте, так проще будет. Вот в каком варианте в вас формируется условие последнего шага вот какой-то обновлённости, какого-то переключения, активации ваших потенциалов либо там, либо здесь, а может быть и два условия будут формироваться. Может быть два, может быть одно. Вот сейчас стоим перед Кут Хуми. Мы сейчас пойдем еще в Истинную Метагалактику в эффекте максимально высоких стяжаний, но сейчас проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Фаинь, вспыхивая Синтезом Синтеза Синтезом Прасинтеза мы преображаемся на явление условий последнего шага каждому из нас для обновления итогами шестнадцати Синтезов, разных вариантов реализуемости каждого из нас и синтеза нас. Просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь развернуть нам и показать, помочь расшифровать, ну первое: два условия или одно условие и к какому виду реализации это относится.
 И в этом Огне стоим перед Аватаром Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мечеславом Боярой. Проникаемся, стяжая Огонь Условий и Огонь Праусловий Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров. В перекресте двух Огней, пахтаясь, просим активировать накопленный Синтез и Огонь, накопленную Мудрость и Начало мудрости каждого из нас в преображении каждого из нас и синтеза нас. Огнём Условий и Огнем Праусловий и сонастроить на вмещение условия последнего шага взрастания каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в разных видах реализации. Вот эта просьба. 
А теперь, пожалуйста, увидьте, что вокруг каждого из вас сейчас вспыхивает сфера ИВДИВО каждого. И сфера ИВДИВО каждого начинает вам показывать, если хотите, какие-то может фрагменты, может быть, картинки какие-то, то есть активировать для каждого из вас некие процессы, которые складывают условия вот этого последнего шага и которые помогут вам расшифровать потом эти моменты. И мы входим в Магнитность Синтез Синтеза Синтез Прасинтеза Синтез Огня Условий и Огня Праусловий Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь Мечеслава Бояры, входя в четверичный Магнит четырех Огней, вспыхиваем ИВДИВО каждого.
 И в этом Огне проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Развертываемся в зале пред Отцом на 1.048.577-й синтез-реальности, вспыхиваем формой Ипостаси шестнадцатого Синтеза в четверичном Магните двух пар Аватаров в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас ИВДИВО-тело условия Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая ядро ИВДИВО-тела условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Отца заполнить данную часть компактами Огненных Условий, Синтезных Условий, Ивдивностных Условий Изначально Вышестоящего Отца и сотворить каждому из нас шестнадцатую Часть Изначально Вышестоящего Отца в её базовой выразимости. 
И, проникаясь Синтезом Отца, сотворяемся данной Частью, вмещая необходимые концентрации в пакетах Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, вмещая и проникаясь, формируясь телом базовой части во всех потенциалах Синтеза, вмещаемого в данную часть в перспективе фокусировки данной части Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, мы, вспыхивая развёртываемся Синтезом ИВДИВО-тела условия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас данным стяжанием и развернуть, зафиксировав условие последнего шага с возможностью расшифровки его каждым из нас и синтезом нас. Условие концентрируется как огнеобраз. Просим Отца помочь расшифровать каждому из нас, вспыхиваем ИВДИВО каждого, возжигаемся Ядром ИВДИВО каждого, как центровкой, которая фиксируется на голову каждого из нас, активируемся ИВДИВО-тела условия, которое сейчас Отец нам подарил, сотворил. И утверждаем, что огнеобраз с записью последних условий расшифровывается оболочками ИВДИВО каждого. Ну можно зафиксировать картину, можно попросить текст, любые явления, которые каждому из вас ближе к расшифровке. Мы стоим в зале у Отца, данный огнеобраз условий впитывается Ядром ИВДИВО каждого и сканируется. Вот знаете, как такое голограммное сканирование ну или лазерное, как угодно это назовите, когда просвечиваются некие записи у вас на сфере, как на экране, возникают какие-то образы или текст - это помощь от Отца в понимании, в осмыслении, в видении и так далее условий, которые зафиксированы на каждого из вас как последний шаг, в хорошем смысле, не имеется ввиду последний, последние четыре перед каким-то грандиозным открытием каждого из нас. Все. Процесс завершается. Мы внутренне утверждаем, что мы впитали, взяли условие. Вспыхнули им, ну мы уже впитали расшифровывали ИВДИВО каждого, помог нам в этом.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Возжигаем стяжённую Часть в базовом её выражении шестнадцатую часть. Просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться с ним данной Частью, Часть в Часть, чтобы синтезировать свою шестнадцатую часть шестнадцатой частью Изначально Вышестоящего Отца. И настраиваясь на синтез часть в часть, а это и взаимообмен, и взаимопроникновение, и взаимозаряженность и так далее, взаиморасшифровка, это углубление. Вот всё, что каждый из нас может сложить, происходит при взаимодействии часть в часть с Отцом. И мы просим Отца о возможности синтезироваться с Отцом базовой частью Человека ИВДИВО-тела условия. И просим Отца насытить содержательностью ИВДИВО-тела условия Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела условия каждого из нас, вмещая соответствующий Синтез от Изначально Вышестоящего Отца, вдохновляясь этим, заряжаясь этим, помните, что Отец всегда оптимист, а значит условие каждого из нас несут в себе вот этот ракурс пассионарности, избыточности, оптимизма, перспектив, обновления. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный синтез Часть в Часть. Становимся пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас всем стяженным и возожжённым. И, заполняясь Синтезом Отца вплоть до Физического тела, памятуем о том, что мы там в соответствующем зале, здесь тоже находимся. Там и здесь одновременно.
 Заполняемся стяжённым Синтезом и Огнём до границ Физического тела интегрированного со Словом Отца. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мечеславу Бояре, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развернулись, уплотнились поживая тело Физическое плотности Огня и Синтеза, которое мы с вами стяжали, поищите это проживание Синтеза и Огня. И отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в сферу и по территории, в ИВДИВО каждого. Отдаём, регистрируем ответ ИВДИВО каждого, ИВДИВО Дагестана, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Мг Права Синтеза ИВО 4294967209 с-и-ц/1073741737 ист и-ц/268435369 ВЦ и-ц/67108777 ив и-ц/16777129 вц и-ц/ 4194217 ИВДИВО-Цельность/1048489 си-р/262057 с-р/65449 ир/16297 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан, ИВАС Себастьяна Виктории Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Служащий Азмира Магомедова 

[bookmark: _Hlk89984889]Практика №3 
Стяжание первой ивдиво-ивдивости 1.048.756 Компетенциями Синтеза и всеми перспективами взрастания каждого из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Ну и по новому Стандарту мы должны сложить, что Отец нас развивает не только Частями, как Человека, а Человек живёт Частями, но и Компетенциями. И Компетенции — это Посвящённый, это Служащий, это Ипостась и так далее, который выражается в явлении и Посвящений, и Статусов, и так далее. И Ивдивости, в том числе, мы в прошлый раз расписывали это с вами. Всё? Вопросы есть, всё, всё сложили.
 Идём, учимся разгораться Огнём. Почему в команде это всегда легче, чем, когда ты один сам пытаешься: не загорается, верю, что горю, но не горю. Но не у всех я же знаю команду, возжигаешься, возжигаешься и никак, разные состояния просто, разные состояния, просто бывают, ты просто не проживаешь, хотя горение есть, а и у всех по-разному. Ладно. 
Такой внутренний взгляд и мы сами внутренний взгляд, заполненность Огнём. Давайте, тестируйте насколько вы заполнены Огнём, ваше тело заполнено Огнём, тестируйте, все ли уголочки тела заполнены Огнём, мизинчики заполнены Огнём, ушки заполнены Огнём, кончик носа заполнен Огнём, а реснички, а бровушки, а затылок, а каждая волосинка на голове, горит ли там Огнём или нет. На самом деле это так, ищем, ищем вот эти моменты. И начинаем, тестируя, определяем, какой Огонь ищите, давайте найдём слова, которые могут определить качество Огня, его любую характеристику ищите, давайте найдём слова, которые могут определить качество Огня, его любую характеристику: он мягкий, он синий, зелёный, яркий, жёсткий, плотный, голубой, сияющий, тихий - вот всё, что сейчас, любая характеристика, которая вам идёт внутри. Попробуйте отыскать, какой Огонь, какой он сейчас для вас - он может быть разный. Поищите, найдите: он тёплый, он обволакивающий, он ласковый, он нежный, он глубокий, он стремящий, он активирующий, он стимулирующий, он разгорающийся, любые характеристики. Ищите, ищите, слов множество. У каждого своя характеристика. Попробуйте вот в этом тестировании обратить внимание, горят ли у вас стопы - это важный момент пути, момент активности тела, вот только внимание зафиксировали сразу даже пальцы вспыхнули правда, важен взгляд, как только зафиксировали «раз», и идёт разгорание. А теперь мы возжигаемся этим Огнём. Вот мы смотрели какой он, а теперь мы его возжигаем. Подумали и сделали, можно сказать мы вспыхиваем, а можно сказать, что мы накаляемся. Не люблю слово «накаляемся» - там не тот корень, там интересный корень – отколи, но или ещё от мужского выражения, не очень. Но вот разгораясь, мы получаем некий накал, активность. В этом накале тело себя как чувствует: комфортно, радостно, спокойно, естественно, обеспечено вот тоже вот ищите характеристики Синтезом и Огнём в нас, когда мы определяем его характеристики в нас. В перспективе нам поможет в управлении или во владении Синтезом: в управлении материей и владении Синтезом. 
И, возжигаясь, а теперь, а теперь вот я скажу фразу, а вы посмотрите или попробуйте отследить, как ваш Огонь среагирует на эту фразу, внутренне тоже эту фразу тоже повторяете: 
[bookmark: _Hlk89010895]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Что произошло сейчас с Огнём? Он мгновенно сконцентрировался в центре груди, он мгновенно вошёл во взаимодействие, на Синтез с Аватарами, и мы тут же, а теперь обратный ответ, ответ найдите и внутри нас, что? Как будто включился ответный Синтез. Нашли, раз, — это автоматически мы с вами наработали, просто сейчас отслеживаем, как это происходит, мы заполнились Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь в ответ на наш Синтез. Увидели, а теперь вот заполнились, синтезировались так, получили концентрацию, усиление. То есть мы углубились тем, что включились в это действие. А теперь в этом действии попробуем отследить ту же характеристику, тоже самое на сколько плотнее, на сколько в вас объёмнее, на сколько горят стопы, горит кожа, горит - не горит кожа, заполнено пространство между кожей и Хум, и есть ли что-то в этом пространстве типа костей, плотность. Плотность. Всё, кости и мясо заполняется Огнём, там все наши системы, да это просто другое выражение материи.  
Из зала: А там нет костей и мяса. Как будто только Огонь. 
– Ну правильно — это один из видов Посвящения так звучит, одна из компетенций, когда у нас есть только оболочка Огня и Синтеза для Курса Посвящённых — это вот так вот. Есть Хум, как концентрация, как Ядро, есть Ядро ещё на голову у нас от ИВДИВО, мы сегодня работали с этим очень хорошо. И Огонь. Мы заполнены Огнём сейчас. Отследили уплотненность, когда с Кут Хуми и Фаинь синтезировались. Хорошо. 
[bookmark: _Hlk89014216]И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Истинной Метагалактики перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь, фиксируемся в зале Истинной Метагалактики на 1.048.512 синтез-реальности. Вспыхиваем формой Ипостаси. Мы, когда с физики смотрели Огонь, мы смотрели оболочку только кожи, а у нас ещё есть взаимодействие с формой. Сейчас мы возжигаемся формой перед Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Смотрите, как состояние поменялось, правда? И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. То мы просто с Аватарами синтезируемся, сейчас с Хум их синтезируемся. В Хум идёт концентрация Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, верно. И мы стяжаем у Аватаров Кут Хуми и Фаинь в синтезе с их Хум нашим Хум и всем собою Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза.  Заполняемся вплоть до Физического тела. В этом нам форма помогает сейчас вместить эти Огни, формой внутренне, нас как бы организовывает на то, чтобы эти Огни в нас скажем, правильно, адаптивно к нам, действовали. И мы просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение первой ивдиво-ивдивости, как компетенции, согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этой просьбе, посмотрите, как внутри нас эти два Огня начинают раскручиваться, до этого они не раскручивались, сейчас они начинают раскручиваться. Идёт некая туговатость, я бы сказала. Почему? Потому, что они несут нам новые возможности. Мы просто открываемся глубже, ярче вот, вот открываемся. Огни Синтеза и Синтез Прасинтеза пахтают наши возможности. Прасинтез всего включает новые возможности и в том числе пережигают и переплавляют старьё. Поэтому преображение идёт внутренне - внешне и во всех перспективах возможностей.
 И, преображаясь этими Огнями Аватара и Аватарессы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в Его Зал 1.048.577 синтез-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси. Проникаемся Отцом. Проникаясь Отцом, мы как бы предстоим пред Отцом. Помните, мы говорили и учились с вами предстоять один на один, когда каждый из нас максимально проникнут Отцом, знаете такое на все проценты, которые только возможны и плюс к тому всегда, когда один на один у Отца хватит на нас объёма, масштаба, внимания, всего Синтеза, Огня, чтобы в полноте, в цельности в некой объёмности войти в Синтез с Отцом. 
[bookmark: _Hlk89011081]И мы проникаемся всем собою Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца согласно Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас первой ивдиво-ивдивостью в синтезе Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в минимальном количестве 1.048.577. И, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, в этой просьбе мы просим Отца преобразить нас на это стяжание.
И в этой просьбе проникаемся Огнём Синтеза Отца, идущим каждому из нас. Внутренне, можно сказать, растворяясь, хотя это неправильно, знаете такое максимально вмещая Отца собою, вмещая Синтез и Огонь Отца собою. И, синтезируясь в этом с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в глубине слиянности и синтеза с Отцом каждой своей клеточкой, как клеточкой, каждым своим ядром, всем собою мы просим Отца преобразить каждого из нас первой ивдиво-ивдивостью. Заполняемся Синтезом, идущим из Хум Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физичности каждого из нас в границах кожи Физического тела, интегрированное со Словом Отца. И, заполняясь Синтезом, преображаемся.
 И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую ивдиво-ивдивость, прося Отца вместить необходимое количество Компетенций Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk89011855]И в этой просьбе, возжигаясь Синтезом первой ивдиво-ивдивости, стяжаем и вмещаем 1.048.756 Компетенций Синтеза, всеми перспективами взрастания каждого из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, проникаясь, заполняемся. И, стоя пред Отцом в формах Ипостасей 16 Синтеза, насыщаемся данностью данной компетенции каждому из нас, проживаем, как она разливается сейчас синтезтелесно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его, возжигаясь им, преображаемся данным стяжанием, вспыхивая первой ивдиво-ивдивостью. Попробуйте отследить, какой процесс этого Синтеза, как внутри тела это происходит, какие итоговые движения первая ивдиво-ивдивость в нас разворачивает. 
И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем стяжённой компетенцией. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  
Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами, фиксируем собой стяжённую компетенцию ивдиво-ивдивости. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем План ночной учёбы каждого из нас 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, возжигаясь, просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь яркости учёбы, конкретики итогов учёбы каждому из нас, ну и каких-то экзаменационных рекомендаций. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем стяжённым Огнём и Синтезом. И отдаём, эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО 17.179.869.097 ивдиво-цельности, Дагестан, в сферу и по территории ответственности. И в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, выходим из практики.  Аминь.

Набор практики: Аватар Мг синтеза Ипостаси ИВО 4294967181 с-и-ц / 1073741709 ист и-ц / 268435341 вц и-ц / 67108749 ив и-ц / 16777101 вы и-ц / 4194189 и-ц / 1048461 си-р / 262029 с-р / 65421 ир / 16269 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Георга Дарьи, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Посвящённый Даудова Эльмира

[bookmark: _Hlk89984929]Практика №4
Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
16-рица внутренней подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огненного Меча Посвящённого и Пути реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Метагалактичностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Настраиваемся на Огонь. Сбрасывайте все те неприятные ощущалки, которые у вас были на тему всех этих рассказов. Ну это... это нужно чтобы знаете, чтобы мы сактивировались на бескомпромиссность в этом отношении. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспоминаем, как мы с вами вчера после возжигания проживали накал Огня в теле. Возжигаясь, значит, что делали такое, мы начинаем накалятся. Накаляемся, при этом складываем, что мы, усиливая нашим количеством, накал Огня в нас на столько единиц, сколько нас здесь присутствует. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся Огнём Кут Хуми и Фаинь, усиляем накал в физичности каждого из нас, проверяем внутренним взглядом заполненность тела Огнём. Проводя как бы внутренним взглядом по границам кожи, интегрированного со Словом Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая, возжигаясь синтезом с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.512 синтез-реальность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца итогами Первого курса подготовки. 
И в этом Огне, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. Прося преобразить какие-то наши записи, какие-то наши тенденции, всё то, что уже мешает, устарело в каждом из нас, несоответствующее Посвященному Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь ввести в нас эти два Огня магнитным паханием Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза. И, вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, мы преображаемся и сонастраиваимся на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики для стяжания. Заметьте, в Истинную Метагалактику мы идём после нашей темы об Истинности.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики, развёртываясь в зале на 1.048.576 синтез-реальности. Вспыхиваем формами Ипостасей   16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Отцом всем собою и просим Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца итогами Первого курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас вмещая этот Синтез, возжигаем его собою, разливая, распуская, заполняя тело, которое стоит пред Отцом и Физическое тело. 
[bookmark: _Hlk86942126]В этом Огне мы просим Отца преобразить каждого из нас явлением внутренней подготовки Посвящённого в 16-рице её выражения. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
Качества Посвящённого, 
Свойства Посвящённого, 
Специфики Посвящённого, 
Особенности Посвящённого. 
Мы вмещаем этот Синтез, увидьте, вмещается Синтез, как некое такое ядро, сгусток и расходится по нам. Мы стяжаем, вмещаем.
 Дальше продолжаем вмещать:
Синтез выражений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk86941770]Синтез возможностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез умений Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез навыков Изначально Вышестоящего   Отца, 
Синтез вариаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Посвящённому, 
Синтез компактов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Посвящённому, 
Синтез масштабов Посвящённого, 
Синтез организации Посвящённого, 
Синтез инвариантов Посвящённого, 
Синтез способностей Посвящённого, 
Синтез устремлений Посвящённого 
и Синтез Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего   Отца каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk86942037]Вспыхнули 16 Синтезами соответствующим явлением подготовки Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И просим этим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Метагалактичность ИВДИВО-деятельности Изначально Вышестоящего   Отца, проникаемся вмещаем Синтез и, преображаясь, входим как Посвящённый Изначально Вышестоящего   Отца в Метагалактичность ИВДИВО-деятельности. И заполняемся ею. Это специфический Синтез, который нас переключает на более высокий вид деятельности, чем был доселе. 
И в этом Огне, проникаясь Отцом, вспыхивая Посвящённым, вспыхивая Метагалактичностью, мы просим Отца ввести каждого из нас Посвящённым в явлении Репликации Изначально Вышестоящего Отца с последующим перспективным обучением данному Синтезу и Огню, данной деятельности каждого из нас. 
И в этой просьбе стяжаем Репликации Изначально Вышестоящего   Отца, вмещая Синтез Репликации явлением Метагалактичности деятельности каждого из нас как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, проницаясь, возжигаем стяжённый Синтез, разгораемся им в зале пред Отцом, сопереживая, как форма взаимодействует со стяжённым Синтезом Отца. И, обращаясь к Отцу, просим преображения каждого из нас и синтез нас итогами Первого курса в явлении Посвящённого для развёртывания ИВДИВО-деятельности Метагалактичностью каждого из нас Компетентным Служением в ИВДИВО. 
И в этой просьбе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего   Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения всем стяжённым и возожжённым. 
И в этой преображённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Посвящённого, проникаемся Отцом, проникаемся Его Синтезом, проникаемся этим стяжанием. 
И сопереживаем как в зал сейчас выходят Служители Отца и выносят каждому из нас на бархатных подушках, можно так это увидеть, Мечи. Настройтесь на это проживание. Увидьте, что перед каждым из вас, глаза в глаза, остановился и повернулся к вам, Служитель Отца.  Рукоятка вам лежит на подушке под правую руку. Подушка где-то на уровне груди. Берите правой рукой рукоять Меча. Поднимайте руку вверх, слегка согнутую в локте. Кивком головы благодарите того, кто вынес вам Меч. Они уходят. 
И мы приветствуем Огненным Мечом Изначально Вышестоящего Отца - Мечом Посвящённого в бескомпромиссной Воле явления Изначально Вышестоящего Отца в материи Металактичностью каждого из нас. 
И в этом приветствии Изначально Вышестоящего Отца смотрите, как Отец так же поднял Меч и из вершины Его Меча, ну можно сказать, что Отец прикасается к вершинам Меча каждого из нас. Впитываем этот импульс через Меч, через руку во всё тело, вспыхиваем явлением Огненного Волевого Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего   Отца и впитываем Меч в себя, ставя его в позвоночник, рукояткой в копчик, вершиной в начало черепа. Вспыхиваем в теле теперь Огнём Меча. 
[bookmark: _Hlk87515632]И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Метагалактичностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая, Путь становимся на него и возжигаемся в Пути Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом в нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым в активации Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца всей Огненной Волей, Волей явления Репликацией и Метагалактичности Синтеза, Стандартов, Законов, Правил, Начал и так далее, Изначально Вышестоящего Отца в материи. каждого из нас и синтеза в нас. 
И, развернув всё стяжание синтезфизично телесно, мы начинаем отдавать эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего   Отца. Эманируем в ИВДИВО Дагестан, укрывая территорию. Эманируем в сферу ИВДИВО Дагестан 17.179.869.097 синтез-ивдиво-цельность. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И, отдав, усваиваем. И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватар Мг Ивдивости синтеза ИВО 4294967214 с-и-ц / 1073741742 ист и-ц / 268435374 вц и-ц / 67108782 ив и-ц / 16777134 вы и-ц / 4194222 и-ц / 1048494 си-р / 262062 с-р / 65454 ир / 16302 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Серафима Валерии, Служащий Мужаидова Айгюль 
[bookmark: _Hlk89984975]Практика№5
Одномоментное стяжание и реализация 12-рицы взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 16 горизонта Изначально Вышестоящего Отца и глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас.

Тестируйте себя горит Огонь внутри вас? Как сильно горит, 100-процентно для возможностей каждого или там, где-то так, не дотягиваетесь до 100 процентов. Тестируйте, спрашивайте у Владыки. Сами вы внутренне знаете, на данный момент вы можете гореть 100-процентным Огнём. Да-да, нет-нет, если нет - усиляйте горение, просто разгорайтесь, просите помощи разгореться максимально возможным для каждого из нас накопленным Огнём и Синтезом.
 Теперь определяемся с характеристиками Огня. Вчера я называла разные. Хоть одну характеристику назовите: цвет, плотность, качество, заполняемость, бурление, радостный Огонь, весёлый Огонь. 
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как Огонь на ваше действие среагировал? А теперь ищем обратное действие, ищем, а то мы только туда, а обратно, да, автоматика-то срабатывает, надо отследить, а уже пол шара сделали, да, синтезировались, а дальше? При этом, когда мы синтезируемся это не значит, что мы отдаём весь Огонь и опустошаемся, здесь вот, знаете, приумножается, приумножение идёт, усиление Огня. 
И теперь мы накаляемся Огнём Аватаров, ответным Огнём от Аватаров внутри нас, который разворачивается для нас через Хум, заполняя всё тело до границ кожи.  
И в этом возжигании вспыхиваем формой, вспыхиваем 64 инструментами в форме. То есть так в форме «гуляют» 64 Огня инструментов: они могут ровно звучать, а могут двигаться, и вот, когда мы возжигаемся, там вот посмотрите, пожалуйста, как прям по форме идёт вот такая волна Огней. Они причём по-разному двигаются, это видится. 
И мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Истинную Метагалактику на 1.048.512 синтез-реальность. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Включаемся мираклево, переносим свою реализацию в зал ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуи и Фаинь и стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, их спецификами реализации Синтеза синтезфизически каждым из нас. Возжигаемся шестью Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца. Причём ваше Физическое тело также действует, также возжигается там и здесь одновременно, мираклево мы с вами зафиксировали это явление.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Платоном. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Платона и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Условия Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Платона стяжаем Синтез Условия Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Лукьяном. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И мы возжигаемся Синтезом Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ивдивического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развёртываемся в этом Огне и Синтезе. 
И далее, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мечеславом. Синтезируемся с его Хум, приветствуем Аватара. И стяжаем Синтез огня условия Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела условия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мечеслава. И, вспыхивая, преображаемся ими в каждом из нас и синтезом нас.
Возжигаемся 6 Огнями Яньской выразимости Изначально Вышестоящих Аватаров в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаемся этими Огнями в зале у Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируемся далее с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Натали, приветствуем Аватарессу. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Праусловия Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праначала Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию нового Условия и новой глубины Начал Мудрости каждым из нас и синтезом нас.
 Проникаемся, возжигаемся Синтезом Праусловия Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праначала Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Натали собою вспыхиваем этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Марикой. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Праивдивики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праивдивического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Ивдивики и Праивдивического пратела разработкой Ивдивического тела каждого из нас. 
Вспыхиваем, возжигаемся Синтезом Праивдивики и Праивдивического пратела Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся в каждом из нас и в синтезе нас.
 И далее, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами, возжигаемся стяжёнными на данный момент Огнями, и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Боярой. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез огня праусловия Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-пратела праусловия Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Бояру преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез огня праусловия и Синтез пратела праусловия Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими в реализации каждым из нас.
В этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платоном Натали, Лукьяном Марикой, Мечеславом Боярой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577 синтез-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Вспыхиваем формой Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk88170139]И в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров - Аватаресс Синтеза, просим Отца об одномоментном стяжании и реализации 12-рицы взаимоорганизаций Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза в двойной реализации каждого из них взаимообусловленным ростом Частей и специфик 16 горизонта Изначально Вышестоящего Отца и глубиной реализации взаимообусловленных явлений каждым из нас.                       
В этой просьбе к Отцу, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в поддержке Аватаров и Аватаресс Синтеза, стяжаем:
Синтез Условия Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Праусловия Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Праначала Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца, 
Ивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез Праивдивики Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Праивдивического пратела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез огня условия Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез ИВДИВО-тела условия Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез огня праусловия Изначально Вышестоящего Отца, 
и Синтез ИВДИВО-пратела праусловия Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вмещаем эти 12 Синтезов, 12 Огней, вспыхиваем 12-рицей взаимообусловленных выражений и явлений 16 горизонта в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Отца сотворить 12 реализаций в каждом из нас и синтезировать их каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12 стяжённых реализаций.  Возжигаемся 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одновременно развёртывая 12-рицу реализаций каждым из нас, с троицей архетипических частей 16 горизонта в синтезе синтез, стать, совершенных, эталонных и базовых частей 16 горизонта во всём количественно-качественном взаимообусловленном явлении их каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ярким явлением Начал Мудрости каждого из нас. Развернулись, вспыхнули этой Частью пред Отцом.
Развёртываемся ярким явлением Ивдивического тела пред Отцом.
Развёртываемся пред Отцом ярким явлением ИВДИВО-тела условия каждого из нас. 
И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым данной практикой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным 12-ричным стяжанием синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, заполняясь им, преображаемся.
Стоим пред Отцом и сопереживаем заполненность и яркость, плотность, глубину, мощь этого Синтеза, который пахтался в каждом из нас, творясь Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Платона Натали, Лукьяна Марику, Мечеслава Бояру. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физично тремя явлениями Частей в их архетипической выразимости. И, вспыхивая этим, преображаясь, развёртываем эманацию сквозь физичность каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.867.097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан. Отдаём, эманируем в ИВДИВО каждого. Фиксируем собою стяжённые явления трёх Частей 16 горизонта и 12 реализаций явлением трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров в их взаимообусловленной координации и в синтезе нас. 
В этой фокусировке, в этой фиксации ещё раз вспыхиваем, развёртываясь данным Огнём и Синтезом в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО каждого. Также отслеживаем концентрацию Огня - ярче горит Хум на периферии тела где-то там черепной коробкой. Пожалуйста, распустите равномерно Огонь по телу. 
Сейчас очень яркое звучание такое идёт Хум такое глубокое, глубоко-мерное, я бы так сказала, распускаем по телу и продолжаем эманировать, отдавая. 
И выходим из практики.  Аминь. 
                                                                                            
Набор практики: Аватар Мг синтеза Учителя ИВО 4294967205с-и-ц/1073741733ист и-ц/ 268435365 вц и-ц /67108773 ив и-ц /16777125 вы и-ц/4194213 и-ц/1048485 си-р/ 65445 ир/16293 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регион РФ),ИВАС Велимира Агафьи Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Байсари Яхьяева                                                            
	
[bookmark: _Hlk90125805]Практика№6
Стяжание Огня, Синтеза, Условий, Ивдивности на реализацию способностей каждого из нас итогами 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk90125674]Стяжаем Огонь, Синтез, Условия применения рекомендаций Аватаров Кут Хуми и Фаинь итогами курса. Так же стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь Синтеза и Условия, Ивдивность на реализацию способностей каждого из нас, выявленную 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и записанную в Книге, в "Личном деле"  
И в этой просьбе мы возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза стяжённых Условий, Огня, Ивдивности Синтеза на заданную тему.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вспыхиваем стяженным Огнём. И эманируем, отдавая в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.

Набор практики: Аватар Мг синтеза Владыки ИВО 4294967183 с-и-ц / 1073741711 ист и-ц / 268435343 вц и-ц / 67108751 ив и-ц / 16777103 вы и-ц / 4194191 и-ц / 1048463 си-р / 262031 с-р / 65423 ир / 16271 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Наума Софьи, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Посвящённый Курбанова Зарема


[bookmark: _Hlk89985532]Практика №7
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
РАСПОРЯЖЕНИЕ (24) Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
Утверждаю. КХ 09092021

1. Ввести явление базовой/эталонной/совершенной/стать/синтез/архетипической части архетипические Начала Мудрости Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
[bookmark: _Hlk76863972]- 256-и Базовых Частей, 
- 1024-х Базовых Систем частей, 
- 1024-х Базовых Аппаратов систем частей 
- 1024-х Базовых Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Эталонных Частей, 
- 1024-х Эталонных Систем частей, 
- 1024-х Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
[bookmark: _Hlk73900819]- 256-и Совершенных Частей, 
- 1024-х Совершенных Систем частей, 
- 1024-х Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Стать Частей, 
- 1024-х Стать Систем частей,  
- 1024-х Стать Аппаратов систем частей  
- 1024-х Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256-и Синтез Частей, 
- 1024-х Синтез Систем частей,  
- 1024-х Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Архетипических Частей, 
- 1024-х Архетипических Систем частей,  
- 1024-х Архетипических Аппаратов систем частей  
- 1024-х Архетипических Частностей аппаратов систем частей
в синтезе реализующих её, собою, отдельной практикой стяжания вне цифрового аналога явления.
1. Ввести явление Части Изначально Вышестоящий Архетипические Начала Мудрости ИВО в синтезе 64-рицы:

Практика№8
Итоговая.  Стяжание Книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим максимально высоко сейчас в праздничном действии Синтеза и Огня Итогами Практики 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Дагестан. 
И мы становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся, вспыхиваем праздничной формой Ипостаси 16 Синтеза, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами и сопереживаем торжественность момента. Попробуйте! Даже зал по-другому украшен сейчас, да, правда белый такой, очень яркий.
И, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и проникаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёрнутый курс подготовки каждого из нас и синтеза нас. Мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с завершением этого курса, мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с Днём Отца и Днём Майтрейи. И с благодарностью дарим Аватарессе Фаинь букет цветов от команды. Теперь увидьте, как от каждого из вас цветок материализуется, собирается в букет, оформляется красиво и передаётся Аватарессе, прям по воздуху. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и предаём Аватару букет цветов. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь ввести каждого из нас в Итоговую Практику шестнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас этой Практикой в завершение Первого курса подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Устремляемся в зал к Отцу на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом в праздничных формах Ипостасей 16 Синтеза. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый курс Синтеза в каждом из нас и синтезу в нас, за допуск на данный курс Синтеза, за возможность и потенциалы, которыми Отец нас наделил, за то развитие, которое мы стяжали и получили от Отца, за Синтез и Огонь, дарованный каждому из нас и за те возможности и потенциалы, которыми Отец нас наделил, и, скажем так, ввёл в явление Жизни Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой благодарности мы направляем Отцу букет цветов и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Первый курс подготовки в ИВДИВО Дагестан и ввести каждого из нас в Итоговую Практику 16 Синтеза.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.184 Ядер Синтеза, 
Стяжаем 17.179.869.184 Огней Синтеза, 
Стяжаем 17.179.869.184 Субъядерности 17.179.869.184 синтез-ивдиво-цельности.
И, стяжая эти явления, стяжаем у Отца Стандарт 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вместить Стандарт, вписать Стандарт в Ядра, Огни и Субьядерность. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Субьядерностей высоких цельных реальностей Метагалактики Фа, с явлением 16384-рицы восьмерицей подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 инструментов Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека явления Человека высокой цельной реальности 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем фиксацию 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Стяжаем Книгу, фиксацию Книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём и Синтезом Книги. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза в Метагалактику Фа. Пока мы здесь, Мираклево, становимся. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 16 Синтеза, берём её в руки, проникаемся Огнём и Синтезом Книги. Переходим в наши здания здесь же в Экополисе 16320 высокой цельной реальности. Становимся в центре кабинета, эманируем на кабинет и даже на всё здание и по всем вашим зданиям Огонь 16 Синтеза. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу 15 Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал Книг Синтеза. Становимся там все вместе, направляем Владыке Кут Хуми Книги 15 Синтеза с благодарностью за учёбу. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми дневные, ночные учёбы в освоении 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Книгой, практикование Книгой, практикование Синтезом данной Книгой и так далее. И просим эффективность и результативность данных обучений в конкретике расшифровки в физичности каждого из нас. Попросили, возожглись, поблагодарили. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся перед Отцом. 
Стяжаем прямой 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 Ядер 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 32 маленькими ядрышками, которые крутятся вокруг каждого Ядра. Возжигаемся цельностью Ядра 16-кратного 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическое явление стяжённого Синтеза всего во всём в расширении возможностей стяжённым и явлённым прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И в этом Огне, стоя в зале пред Отцом, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый курс Синтеза, за 16 Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов, Аватаров Синтеза, которые развёртывали нам курс Синтеза, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ещё раз.
 Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем в центр Дагестана 16-ричное Ядро 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь Итоговой Практикой физично каждым из нас и синтезом нас, заполняемся этим, начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО 17.179.896.097 синтез-ивдиво-цельности, Дагестан, накрывая территорию и эманируя в сферу ИВДИВО Дагестана, и в ИВДИВО каждого. 
И, отдав Синтез и Огонь, в праздничной благодарности фейерверка искристости Огня каждого из нас, ещё раз благодарим Аватаров, благодарим всех нас за данные возможности, за полученные потенциалы, за данное развитие.
И выходим из практики, завершая курс и завершая 16 Синтез.

Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967198 с-и-ц / 1073741726 ист и-ц / 268435358 вц и-ц / 67108766 ив и-ц / 16777118 вы и-ц / 4194206 и-ц / 1048478 си-р / 262046 с-р / 65438 ир / 16286 вцр 17179869097 си-и-ц, Дагестан (регионом РФ), ИВАС Вильгельма Екатерины, Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась Мурадова Гульдаста.




