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Практика-Тренинг 1.
Стяжание 8-рицы Метагалактической Жизни и явление Человека Метагалактики 
в синтезе четырёх Метагалактик ИВДИВО-Цельно физически собою.
Стяжание Образа и Подобия Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей
 явления Жизни.
Обновление ИВДИВО каждого из нас, как ячейки ИВДИВО Октавы Бытия 4194305-й ИВДИВО-Цельности перспективой развития Мг Эпохи 65 млн лет и восьмерицей планов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым
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Каждый из нас сейчас концентрируется в центре груди. Вот весь огонь, который у нас наконцентрировался за это время, он у нас сейчас концентрируется в точке Хум. Точка Хум – это центр груди, где такая точка. Вот вообще сама точка Хум – это из восточной философии, это точка контакта с Отцом. На самом деле, это такое действительное физиологическое явление, которое действительно даёт нам концентрацию и проживание тонких материй и тонких явлений в точке Хум. Поэтому, когда у нас что-то, как говорится: «свербит» что-то – это когда мы входим в какие-то явления, не только физические, а какие-то тонкие. Вот в пятой расе это было известно.

Вот мы сейчас весь Огонь, который напахтовался, который сейчас концентрировался в вашем теле, мы концентрируем в точке Хум и возжигаемся им. Что значит возжигаемся? Возжигаемся, значит, мы активируем этот Огонь. Огонь может быть в таком более пассивном состоянии, если мы им не действуем, или в активном, когда мы возжигаемся им, то есть активируем его, он разворачивается, он активируется, начинает разворачиваться. Вот мы активируем этот Огонь, возжигаемся, направляем этот Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми. Направляем и говорим это слово: «синтезируемся». Когда мы синтезируемся, мы устанавливаем связь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть, мы ему направляем этот Огонь, он нам направляет свой Огонь. И в этой взаимосвязи у нас устанавливается определённое, ну скажем так, узнавание, знакомство, когда Аватар знает, кто к нему придёт, потому что Огонь строго индивидуален, и в нас начинает фиксироваться Огонь. Дальше включается принцип магнитности – «подобное притягивает подобное». Мы, идя вышестоящим телом к Аватару Синтеза, именно его Огнём попадаем именно к нему. 

Могу сказать, почему мы действуем именно так. Очень много видов огня, и чтобы попасть туда, куда надо, нам нужно иметь точно тот же огонь, по которому, ну скажем так, по которому мы хотим куда-то попасть. Поэтому, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, принимая от него Огонь, мы этим же Огнём попадаем вышестоящим телом к нему в зал, чтобы не потеряться. Знаете, такая адресность. Ну, я серьёзно говорю. Ппотому что, если просто сказать: «А, пошлите в Метагалактику», – каждый выйдет по своей подготовке, и мы вас всех растеряем в совершенно разных реальностях.

И возжигаясь Огнём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и укутываясь его Огнём внутри и снаружи, имеется ввиду и физическое тело, и вышестоящее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми Фаинь – это пара Аватаров Синтеза, это пара, она супружеская пара. Это пара Аватаров Синтеза, которые являются Главами ИВДИВО – это одни из управленцев, они курируют Синтезы. То есть, практически они ведут Синтезы, и они с нами, и они нам помогают развиваться, они ведут практики и так далее. Пара – инь-ян – Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый из нас, всей своей максимальной подготовкой. У кого есть ядра Синтеза, возжигаясь всеми ядрами Синтеза, чётко, телесно, синтез-физически фиксируясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, и приветствуя Аватаров Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
То есть, потоком Огня, который в нас, мы через Хум наш направляем этот поток в Хум Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, они его принимают и направляют нам в ответ свой Огонь. Таким образом у нас устанавливается взаимосвязь, через которую у нас идёт взаимодействие и общение. Общение не всегда идёт словами, оно иногда идёт Огнём, чаще всего идёт Огнём. Вот сейчас мы общаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. «Стяжаем», просто слово такое поясню, это означает, что мы получаем по праву. Стяжать – это такое древне русское слово – не стяжательство, а стяжать означает получить по праву. У нас есть право, потому что мы сейчас на шестом Синтезе получить Синтез Синтезов. Это определённый вид Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы это называем словом «стяжать». И, получая этот Синтез Синтезов, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание реализации 8-рицы Метагалактической Жизни и явление Человека Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик ИВДИВО-Цельно физически собою 8-рицей видов организации материи Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им и возжигаясь, просим Аватаров Синтеза ввести нас в явление Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 6-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ею, одеваемся, и развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Когда вы участвуете в Синтезе, вы являетесь Ипостасями данного Синтеза. Вот у нас сегодня шестой Синтез. Сегодня-завтра вы – Ипостаси шестого Синтеза. Это определённый уровень подготовки, который нам фиксируют, чтобы мы могли воспринимать и развиваться стандартами 6-го Синтеза, и для этого нам даётся форма, чтобы мы могли воспринимать Огонь, Синтез, чтобы мы могли усваивать лучше Огонь, лучше расшифровывать Синтез. Для этого даётся такой инструмент, как форма. Это форма сейчас, в эту форму сейчас одето вышестоящее тело – плюс форма даёт нам возможность стоять пред Аватарами Синтеза и пред Отцом телом, потому что иногда подготовки не хватает. Иногда без формы мы висим перед Отцом шариками, всего лишь, потому что не хватает мощи, чтобы выразиться телесно в данном виде материи. Форма нам помогает оформляться телесно.

И, возжигаясь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть реализацию 8-рицы Метагалактической Жизни каждому из нас:

явлением Жизни Человека реализацией и управлением Жизнью; 
явлением Жизни Посвящённого реализацией и управлением Репликацией; 
явлением Жизни Служащего реализацией и управлением Созиданием; 
явлением Жизни Ипостаси реализацией и управлением Творением; 
явлением Жизни Учителя реализацией и управлением Любовью; 
явлением Жизни Владыки реализацией и управлением Мудростью; 
явлением Жизни Аватара реализацией и управлением Волей и 
явлением Жизни Отца или Матери реализацией и управлением Синтезом в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Аватаров Синтеза расширить каждого из нас на 8-рицу реализации Жизни каждым из нас с расширением вариативности, оперативности, управляемости, реализованности и применимости в любой масштабности, в любой ситуации, условиях и моментах, реализующимся каждым из нас, и развернуть управление собой 8-рицей иерархических возможностей каждого из нас реализациями Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза соответствующим управлением и явлением Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждым из нас и синтезом нас 8-рично синтез-физически собою. 

И, возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и, развёртываясь, расширяемся на 8-рицу единиц Жизни, 8-рицу единиц Репликации, 8-рицу единиц Созидания, 8-рицу единиц Творения, 8-рицу единиц Любви, 8-рицу единиц Мудрости, 8-рицу единиц Воли и 8-рицу единиц Синтеза каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся и, преображаясь, мы синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим, насыщаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот попробуйте сейчас просто постоять пред Отцом – тут, как знать, как говорится: и по вере вашей дано будет – просто попроживайте эманацию Отца на вас. Вот просто. Понимаете, здесь я не смогу вас ни в чём убедить, ни в чём уверовать, не разуверовать – это лично ваш опыт. Просто побудьте, попроживайте, сами соорганизуйтесь с Отцом, он вам помогает. Можете с ним пообщаться, поговорить, задать вопросы – Отец ДОСТУПЕН. Это называется «светское общение с Отцом». Оно отличается от религиозного тем, что не нужны никакие посредники, не нужны никакие ритуалы, вы просто выходите к Отцу и общаетесь – это светское общение с Отцом. И попроживайте ответ. Отец каждому индивидуально отвечает, Отец каждого из нас знает, видит перспективы развития, знает все радости, все горести. То есть, в данном случае, это вопрос полной открытости, полного такого принятия.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики,
стяжаем Образ и Подобие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ и Подобие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ и Подобие Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся. 
Стяжаем Образ и Подобие Владыки ИВО, 
стяжаем Образ и Подобие Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Образ и Подобие Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь 8-ю Образами и Подобиями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить единицу Жизни каждого из нас из единичного человеческого существования предыдущими этапами развития и путями развития человека, прося завершить любые планетарные процессы и явления развития, прося завершить любые этапы, факторы, пути развития предыдущих эпох, рас, цивилизаций, и ввести нас в 8-ричное существование Жизни и осуществление 8-ричной Жизни каждым из нас в явлении Человека Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик ИВДИВО-Цельно физически собою. И возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас физически собою 8-рицей Жизни каждого из нас. Возжигаемся и преображаемся, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 Попробуйте сосканировать с Отца. Отец сейчас фиксирует каждому определённую специфику вашей жизни, ваших устремлений, вашего потенциала ракурсом 8-ми вариантов развития: ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Вот может быть не по всем идёт какой-то осознанный опыт, но, по некоторым позициям у вас есть наработки в веках, как Служащего, как Посвящённого, даже как Ипостаси и как Учителя – это может быть. Вот сейчас Отец аккумулирует весь ваш лучший опыт и концентрирует всё лучшее, перспективное в вас, как 8 видов Жизни, которые будут параллельно вас развивать. 

Может быть, какие-то картины могут, образы показаться. Отец вам может расшифровывать какие-то новые ситуации, ракурсы, пути, может быть ответы на какие-то ваши вопросы могут быть. Сейчас идёт индивидуальное общение с Отцом, его никто не видит это общение, это только строго лично в вас индивидуально с Отцом. Никто ни сканирует, ни расшифрует ничего. Знаете, такое – только ваше и отцовское, один на один. Можете любые ситуации развернуть, вопросы, как-то показать какие-то может быть направленности, может быть ваши чаяния, устремления какие-то. Сейчас Отец всё это может фиксировать и разворачивать какую-то перспективность вашего развития. Отец смеётся и говорит: «Это лучше, чем в церкви свечку поставить». Вот честное слово. Вот дзен такой. Отец улыбается. Может, у кого-то вспыхнуло это. Ну, это лучше, чем свечку поставить. Всё.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас ещё сделаем одно дело – мы обновим ИВДИВО каждого. То есть, вот этот Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как часть, которая организует взаимодействие всех видов Огня и Синтеза и творение вас стандартами Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить ИВДИВО каждого из нас, как ячейки ИВДИВО Октавы Бытия 4194305-й явленности с концентрацией перспективы развития каждого из нас в этой жизни и в веках осуществления Метагалактической эпохи 65 миллионов 536 тысяч лет реализации всех инструментариев ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаемся. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление ИВДИВО каждого, прося ввести в индивидуальный ИВДИВО каждого из нас в формате ячейки ИВДИВО Октавы Бытия с перспективой реализации ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и взаимоорганизации ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
У кого, кто пришёл первый раз, и у кого не было ИВДИВО каждого, сейчас Отец его формирует, у вас это появляется. Это сфера вокруг вас, которая охватывает полностью, к ней идёт концентрация всех видов Огней. Центровкой в этой сфере стоит эталонное явление Человека – вас – это эталонное развитие вас, и все виды Огня и Синтеза, которые вы на Синтезах проходите ИВДИВО каждого организует в развитии и творении вас: ваших частей, систем, аппаратов, частностей. Это такой универсальный инструмент творения, ну как бы, каждого индивидуально. В пятой расе такого не было, и, как я говорил, в пятой расе это было только на всё человечество, а сейчас индивидуально каждого. То есть, реализуется Метагалактический принцип, что Метагалактика творит каждого из нас индивидуально со всеми особенностями, уникальностями, со всеми талантами. То есть, нет больше массовости, нет больше такой массовки, уравниловки и так далее. То есть, строго индивидуальное развитие. Вот это обеспечивает ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас, обновляя ИВДИВО каждого из нас с индивидуализацией условий и всех иных специфик, и видов развития и восьмерицей планов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в физическое тело. То есть, вышестоящее ипостасное тело, оно теперь ипостасное тело, возвращается в физическое тело, чётко клеточка в клеточку, ядро в ядро и физически собою мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, стяжённого в данной практике. В этот момент вышестоящее тело в этом возжигании отдаёт весь этот Огонь физическому телу и начинается преображение физического тела. Вспыхиваем.

 И для того, чтобы Огонь усвоился, его надо отэманировать, его надо отдать вовне. И мы эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это сфера вокруг Метагалактики. Вот сфера ИВДИВО в целом – это сфера вокруг Метагалактики, а сфера ИВДИВО каждого – это вокруг каждого из вас. ИВДИВО каждого является ячейкой сферы ИВДИВО в целом. То есть, мы являемся частью системы, которая организует развитие Метагалактики. Таким образом, мы развиваемся Метагалактикой, и мы развиваем Метагалактику. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 Возжигаясь, преображаясь, и выходим из практики. Аминь.

Перерыв
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Практика 2. Стяжание и обновление Монады. Стяжание и обновление Ядра Огня Жизни. Стяжание 16384 Пламени Монады. Стяжание эталонного Человека ИВО восьмерицей ИВО. Стяжание 65536 Сфер с полями Монады
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Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза. Каждый из нас. Возжигаемся всей масштабностью внутреннего восприятия масштабов, видов организации материи Октавы Бытия каждый из нас, и Синтез нас. Возжигаемся всей масштабностью ипостасности каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца, всей своей подготовкой в веках, и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на стяжание или обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца метагалактического развития каждым из нас, на явление 8-рицы жизни Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом каждого из нас, и Синтезом нас. Возжигаемся. Преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь этим огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить или стяжать (у кого нет) Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, расширив масштаб, глубину и качество жизни каждого из нас на метагалактическое явление 8-рицы жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И, просим преобразить каждого из нас на новые возможности, новые перспективы 8-ричной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и обновляем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, у кого нет ещё Монады, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Искру Божественного Огня (это фиксация пятой расы) каждого из нас в Монаду Изначально Вышестоящего Отца, в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

И, фиксируя Ядро Огня Жизни под стопы, становясь босиком на Ядро Жизни, Ядро Огня Жизни в Зале Изначально Вышестоящего Отца. На Ядро Жизни и на Зерцало всегда встаём босиком. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени с ядрышком у каждого Пламени в Ядро Огня Жизни каждого из нас в явлении Пламени Жизни в вариативности возможностей каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 пакета ядер насыщенности 16384 Пламён, соответствующей содержательностью ядер прасинтезными записями Синтеза этих ядер, в вариативной реализации 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов Систем, 4096 Эталонных Частностей, 16384 Пламён явлением 16384-рицы восьми видов жизни каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца восьми видов жизни: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, реализуемого в синтезе восьми явлений, и в цельном девятом явлении Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стоящего на Ядре Огня Жизни в 16384-ричном Пламени, и восьмью видами жизни, реализующимися им. 
Возжигаемся и, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер с соответствующими Полями Монады каждого из нас вокруг Пламён, с основанием Ядра Огня Жизни в южной части Монады. Южная часть – это сфера Монады. Имеет северную часть – это вершина, и южную часть – это под ногами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Полей Монады с максимальной концентрацией видов субъядерности, стяжая 65536 видов субъядерности от Спина до Ядра в разнообразии явлений 16384-рицы Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и его перспективного роста в синтезе явления четырех метагалактик Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Октавы Бытия, 8-рицы реализации жизни: Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза в реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Эталоном Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их цельно каждым из нас и синтезом нас физически собою в соответствующей концентрации 65536 Полей, насыщенных соответствующей субъядерностью каждой Системы, каждой Части, каждого Аппарата и каждой Частности, и перспектив явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, и Должностных Компетенций ИВДИВО сферами Монады роста Человека Метагалактики и Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их монадически каждым из нас и синтезом нас физически собой. Возжигаемся. Преображаемся. Проживите, как идёт концентрация всего, что мы сейчас стяжали. Через всё тело. Прямо пронизывает до пяток, до стоп. Всё тело внутри. Проживите. Активация очень мощная.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады, или преображаем Зерцало Монады вокруг Ядра Огня Жизни с основанием Монады на южном полюсе. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей жизни Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на перспективу реализации всех возможных явлений, устремлений, развёртываний, применений восьми видов жизни каждым из нас, и возжигаемся Печатью 8-рицы жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их на Зерцале Монады Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся им. 

Теперь вместе с Отцом, синтезируясь, посмотрите на Зерцало. Отец показывает на Зерцале картины восьми видов жизни каждого из вас, то есть какие-то события, явления, перспективы ракурсом сразу восьми видов жизни. Отец вам, как слоями, показывает, посмотрите, вы видите и каждую отдельно развертку, и все восемь в синтезе.

То, что мы говорили, когда вы реализуете что-то сразу 8-рицей жизни. Сейчас Отец показывает.
Это какие-то перспективы ближайшие, знакомые, незнакомые вам ситуации, знакомые вам или осознанные перспективы, и в том числе что-то новое, какие-то новые перспективы, которые вы не видели, не отслеживали, не осознавали. Сейчас Отец всё это в синтезе вам показывает. Ваше вышестоящее тело воспринимает, осознает, и это как впечатывается физически. Проживайте. Проникайтесь. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас восемь Образов Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении: 
стяжаем Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаясь, 
стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, развертываем восемь Образов в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь 8-рицей явления жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить объём Огня Жизни на 8-рицу реализации, взрастание, применение восьми Образов 8-рицы жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из на и синтезу нас физически собою и преображаемся этим. 

И возжигаясь всем стяжённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом масштабами реализации восьми видов жизни четырьмя метагалактиками Октавы Бытия каждый из нас и синтез нас Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

Отец, знаете, так вот говорит, такое слово прозвучало: «Ограничений нет». Попробуйте. Точнее, сделайте. Развернулись эти масштабы. И вы расширьтесь на эти масштабы без каких-то отсылок, оглядок, старых представлений, мнений. Просто развернитесь и проживите, что вы объёмами, масштабами жизни охватываете все эти масштабы.
Отец это дал, вы этим наделены, и этим теперь можно развиваться. Проживите физически, как вы выходите за рамки масштабов планеты. Это очень явно физически просто проживается. Расширьтесь. То есть, знаете вот, физическое тело, живущее на планете, не ограничивает развитие только планеты. Это всего лишь одна из фиксаций. Важная физическая одна из фиксаций. Это как раз вариант, когда микромир разворачивает внутри масштабность макромира. Это сейчас происходит.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь, преображаясь, переходим в физическую реальность в данный зал, развёртываясь ипостасным телом в физическом теле. 
И возжигаясь всем объёмом стяжённого, возожжённого, сотворённого, физически собой, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь эманациями на стяжённые масштабы. Вот увидьте, пожалуйста, такую вещь: то насколько вы эманируете, такими масштабами вы живёте. Вот сейчас такая тут нелинейная взаимосвязь. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Возжигаясь, преображаясь, и выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Синтезирование с 64-мя Аватар-Ипостасями ИВО и с 192-мя ИВАС ИВО. Стяжание Пробуждения Иерархией ИВО
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Мы возжигаемся всем объёмом огня и синтеза, каждый из нас. Возжигаемся Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО, перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-телесно, синтез-физически, собою, Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза преобразить любые, и все, иерархические накопления, иерархические связи, организации, процессы, явления, системы прошлых иерархий, прошлых воплощений, веков, цивилизаций, рас, форм организаций, каждого из нас и синтеза нас. Просим Аватаров Синтеза, и устремляемся сами, открываемся и освобождаемся, выходим из старых иерархических связей, явлений и опыта каждого из нас. Преображаемся. Знаете, такой принцип Отца: опустошись – Отец тебя заполнит. Мы сейчас опустошаемся от всего ненужного, чтобы войти в новое. 
Это то, что мы сегодня говорили: - чтобы войти в новое, иногда надо отсекать старое. И, это надо уметь делать. Это тоже профессионализация. Это тоже учиться быть Человеком – отсекать старое. 
И сейчас, мы Огнём Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь отсекаем старые иерархические, ненужные, изжившие себя, некорректные связи и фиксации. 

И вспыхивая тем Огнём, который фиксируют на нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы делаем шаг к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, а сзади нас остаются, то есть, мы как бы выходим из них, различные иерархические установки, связи, договора, пути, формы, организации иерархических взаимодействий каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь это всё, или если есть что-то полезное, направить на благо восходящих цивилизаций или формам жизни. Нам это уже не нужно. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, аматизируемся, прося преобразить иерархичность каждого из нас, иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим. Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас, Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Это очень важно. В пятой расе иерархия была как таковая, это была высшая ступень развития в условии системы Отца. В шестой расе, мы всегда при переходе идём на шаг выше, Иерархия является частью Дома Отца. Дом Отца — это отдельная организация. Теперь это – Иерархия не сама по себе - одна, а Иерархия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываясь в Метагалактике Фа, в зале Метагалактики Фа перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Поядающий огонь – это Огонь Иерархии, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Поядающий Огонь действует стандартами Отца. Всё что в нас не соответствует стандартам Отца – пережигается. Всё что необходимо, Поядающий Огонь начинает запускать процессы какого-то творения, какого-то синтеза. 

Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. В зале Изначально Вышестоящего Отца проявляется 256 Иерархов. 64 Аватар-Ипостасей, 192 пары Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте телесно прожить появление Аватаров Синтеза – на нас начинают фиксироваться Огни Иерархов, все 256 явлений. Проживите телесно, физически, фиксацию Огней. Идёт пристройка, знакомство, проникновенность. Вы можете сейчас пока не различать, может быть, отдельные Огни, проживите это разнообразие и общее состояние знакомства, вхождения, проникновенности, вникновенности в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Проживите этим явление Отца 256-рично каждым из нас. С одной стороны, это Иерархия знакомится, это так, с другой стороны это Отец с нами знакомится. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и направляем эти 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-м Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца. Сопрягаясь с ними, сразу каждый из нас всем 64м Аватарам Синтез направляет. У нас идёт сопряжение, проникновенность, ответными Огнями 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся их синтезом телесно, собою, 64-мя Синтезами, каждый из нас возжигается. И, развёртываясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца… 

Что ещё позволяет делать Поядающий Огонь? Он позволяет входить нам в то новое, что для нас пока запредельно или не знакомо. Поядающий Огонь сейчас нам вводит фиксацию, каждому из нас, 64-х Синтезов явлений 64-х Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 

 Возжигаемся, преображаемся этим. Проживите, как всё тело участвует в этом, и физическое тоже.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем этот Синтез 192-м парам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся их ответом. Впитываем 192 вида Синтеза, видов Огня, 192-х пар Аватаров Синтеза, каждый из нас и синтез нас, возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь Поядающим Огнем Иерархии, впитываем и вникаем в 192 Огня и 192 Синтеза 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас. 

Проживите, что это совершенно другие Огни и Синтез, это другая концентрация, другое внутреннее состояние. Возжигаясь в синтезе всеми, 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно вспыхивая ими, развёртываемся ими, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем все 256 иерархических выражений Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, свободно, по подготовке, по устремлённости, по открытости, по явленности Изначально Вышестоящего Отца собою, по совершенству каждого из нас. На данный момент, мы пред Отцом сейчас стоим совершенными, то есть, по нашей максимальной подготовке, устремлённости, явленности выражения Изначально Вышестоящего Отца. Одномоментно с этим, мы общаемся со всеми Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, мы выражаем Отца 256-рично, одномоментно общаясь со всей Изначально Вышестоящей Иерархией каждый из нас, со всеми 256-ю явлениями Изначально Вышестоящего Отца, выразителями Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем иерархичность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Иерархичность в данном случае – это наша уникальная, каждого из нас выразимость Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. То есть, каждый из нас сейчас уникально индивидуально выражает Отца собою.
Вспыхивая 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 256 Огнями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируя все наши индивидуальные явленности 256-ти выражений Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас входит в индивидуальное уникальное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, каждый из нас и синтез нас. Каждый из нас начинает звучать Изначально Вышестоящим Отцом индивидуально, строго индивидуально, уникально, неповторимо, каждый звучит Отцом. Это уникальное звучание складывается из 256-ти выражений Отца каждым из нас. Проживите это, разворачиваем это звучание на весь зал. Проживите, как тело на это отреагировало, как мы входим в определенный унисон с Изначально Вышестоящим Отцом. Это то самое, что мы говорили – суть Человека – мы являем сейчас Отца собою. Всей нашей подготовкой, совершенством каждого из нас.
Мы благодарим 256 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, каждый из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пробуждение Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, развёртываемся им. 
Что значит пробуждение Иерархией? 256 Синтезов и Огней в нас начинают раскрывать и пробуждать новые глубины выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Вспыхиваем, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в физическую реальность, в данный зал, возжигаясь физически собою 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически собою вспыхиваем. Развёртываясь всем стяжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога, развёртывая по всей территории подразделения ИВДИВО Ладога, каждый из нас и 256-рицу явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и цельное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь
Практика 4. Итог первого дня Синтеза. Ночная учёба
02:11:35-02:14:46 
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, возжигаемся всем объёмом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, напахтованного, сложенного, синтезированного за первый день 6-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, командой, все вместе. 
Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Реально, и синтезируясь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас итогами первого дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сложить новые перспективы, новые возможности, явленности Изначально Вышестоящего Отца собою, перспективы развития разными видами, типами материи Октавы Бытия, масштабами действенности восьмерицы явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца собой каждым из нас, и просим развернуть в ночной подготовке обучение, подготовку нас ко второму дню шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртки тех перспектив, возможностей и реализаций, которые сегодня в подготовке вскрылись, развернулись или к которым мы пробудились, каждый из нас и синтез нас. Возжигаемся. 
Вот здесь каждый может ещё и индивидуально что-то попросить у Аватаров Синтеза: какую-то конкретную подготовку, конкретные вопросы, конкретные решения каких-то задач, целеполаганий и так далее. Сейчас буквально полминуты каждый общается индивидуально с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, определяется индивидуальная часть ночной подготовки, командная определяется Аватарами Синтеза. Аватарам Синтеза очень важно, когда мы своей инициативой запрашиваем и устремляемся на какую-то индивидуальную подготовку. Свобода Воли, точнее, наша устремлённость индивидуальная очень важна, этим развивается индивидуальная явленность, развивается Ипостасность. 
И возжигаемся ответом Аватаров Синтеза, фиксируем, стяжая Огонь, Условия, Синтез, Иерархизацию, может быть какие-то рекомендации каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в физическую реальность, в данный зал, развёртываясь физически собой. Мы возжигаемся всем стяжённым, эманируя в ИВДИВО в целом, и в ИВДИВО каждого из нас, преображаемся, выходим из практики.

Аминь.

2 день
3 файл 
Практика 5. Праздничная. Освобождение от заструктуренностей прошлых воплощений и эпох. Стяжание 192-х иньскостей 192-х ИВ Аватаресс Синтеза ИВО. Стяжание фрагмента эталонной иньскости ИВ Матери. Стяжание ОМ ИВО-ИВМ, как точки баланса инь-ян в каждом 
01:00:15-01:23:45
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов, возжигаясь концентрацией 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого дня Синтеза, 6-го Синтеза.
Возжигаемся внутренним целеполаганием, осознанностью и устремлённостью данной Праздничной практики, расширяя внутри масштабы этой практики. То есть, вот надо задать масштаб этой практики внутренней вашей, вы должны её развернуть сейчас максимально. Вспоминаем, мы вчера стяжали и Жизнь, новые объёмы Жизни, Монаду, когда преображали, да? и 4 Метагалактики, стяжали Октаву Бытия, расширение, и 8-рицу Жизни Отца от Человека до Отца. Вот это всё масштабы. Вот расширяем вот это всё на все возможные масштабы, не ограничиваемся только физической жизнью. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас, заполняясь Огнём, проживите, пожалуйста, чёткую Иньскость и Янскость Огня. Сейчас Аватары Синтеза чётко, если мы говорим, Кут Хуми Фаинь, вот сейчас увидьте за этими именами ещё и ракурс Иньскости и Янскости. Проживите, вам сейчас этим Огнём фиксируются определённые Стандарты Отца Иньскости и Янскости. Заполняемся.
И в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, и развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они, посмотрите, тоже в праздничной форме. Приветствуя Аватаров Синтеза, поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Ивдивным Праздником Иньскости, только поздравляем и Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас итогами, результатами и опытом ночной подготовки каждого из нас, развёртывая этот опыт синтез-телесно, синтез-физически собою, вспыхивая рекомендациями. Кстати, одна из рекомендаций ночной подготовки – это как раз, ну, вот ввиду Праздника – это проработка Иньскости. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить в каждом из нас Отцовский ракурс Иньскости каждого из нас, прося вывести каждого из нас из любых заструктурированностей, излишних материализаций, в том числе, старыми видами материи, из условностей, установок, программ, систем, стабилизаций, прошлых воплощений и этого воплощения, прошлых эпох, иерархий, систем, организаций, цивилизаций, рас и более того. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить нас от всего, что не соответствует Стандартам Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взрастания и развития Иньским аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Отцовский принцип Иньскости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас. Это такой строго индивидуальный, строго индивидуальное выражение Иньскости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Стандартами Отца каждому из нас. Проникаемся, заполняемся, прося индивидуально Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас развернуть Стандартами Отца Иньскость, как явление Изначально Вышестоящего Отца, как принцип развития, как инструмент преображения, систематизация, сложение, материализация и более того во всех аспектах, ракурсах и масштабах, которые каждому возможны и доступны с перспективой развития этого принципа. И возжигаемся, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываемся в зале Синтеза 2-х видов организаций материи Метагалактики Фа, как 16385-й Высокой Цельной Реальности и Изначально Вышестоящая Метагалактика, как первая Высокая Цельность. В зале фиксируется вот сопряжение двух этих видов материй.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас возможностями Ивдивного Праздника Иньскости. Прося преобразить принципы, императивы, установки, опыт Иньскости каждого из нас, прося перевести этот опыт в Стандарт Отцовской Иньскости, Иньскости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждого из нас к Иньскости, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, пережигая и отсекая любые не соответствующие Стандарту Изначально Вышестоящего Отца выражения Иньскости любых эпох, цивилизаций и рас. Прося преобразить объёмы и масштабы Жизни каждого из нас любых ситуаций, целеполаганий, задач, решений, выборов, в которых мы участвуем, на Стандарт Иньскости Изначально Вышестоящего Отца. И этим Стандартом идёт преображение этих ситуаций, этих целеполаганий, этих процессов, этих явлений.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца пригласить в зал 192-е Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на вхождение в явление 192-х выражений Иньскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая, преображаясь, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Аватарессы выстроились в ряд. Приветствуем Аватаресс, поздравляем Аватаресс Синтеза с Праздником и такой горячий Физический привет! И, эманируя 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192-м Аватарессам Синтеза, входим во взаимокоординацию, во взаимосопричастность, во взаимодействие, и внутренне, не формально, искренне проникаемся 192-мя явлениями Иньскости 192-х Аватаресс Синтеза, прося каждую насытить, напитать, развернуть какие-то особенности, тонкости, уникальности Иньскости, насыщаясь этим, разворачивая, проникаясь, и преображаясь этим.
Это не только преображаются принципы в делах, это преображение материи. Под материей понимается разное: и дом, и финансы, и дела, и какие-то процессы взаимодействия с различными людьми. Тут очень много. То есть, идёт преображение, переосмысление, переосознание, меняется глубина и масштабность каких-то ваших действий, реализаций, перспектив. То есть, это не только то, что было сейчас или в прошлом, но и перспективы будущего, они тоже меняются. У вас взгляд меняется на перспективы. Знаете, как вот: другие условия выбора, другие условия устремления. Ну, и как Аватарессы говорят: «Можете задавать любые женские вопросы». То есть, тут как бы от личного, от индивидуального до Материнского, до самого высокого уровня, как Управителей материи, как тех, кто действуют, да? вот, развивают, развивают материю. Вот увидьте, пожалуйста, Стандарт развития материи.
Вот в зале рядом с Отцом, сейчас, если вы посмотрите, Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Приветствуем её. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с Праздником Иньскости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, просим наделить каждого из нас фрагментом Эталонности Иньскости в каком-то ракурсе каждого из нас и синтез нас. И проникаемся этим.
И преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, мы просим развернуть в честь данного Праздника Стандарт Иньскости Изначально Вышестоящего Отца и преобразить по подготовке, устремлённости, не нарушая свободы Воли, какие-то ракурсы, стереотипы, установки, принципы, стандарты, императивы Иньскости на максимально возможный масштаб действия нашей группой в территории Подразделения ИВДИВО Ладоги, России, Планеты Земля в целом всей командой.
И возжигаясь поддержкой 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Янскость тоже тут проявилась. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью мы возжигаемся Стандартом и Эталоном Иньскости Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии, многоракурсности, многодейственности этого явления, и вспыхивая, эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая эту эманацию по Метагалактике Фа и физически здесь, вспыхивая, мы начинаем физически эманировать, укутывая территорию Подразделения ИВДИВО Ладоги, укутывая территорию России и укутывая Планету Земля в целом. И этот Стандарт Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, Аватарессами Синтеза развёртывается по всей Планете, внося и активируя преображение, переосмысление, переструктуризацию каких-то явлений, требующих данное преображение. Здесь Отец и Мать закладывают больше, чем мы сейчас видим. Мы в этом участвуем, как команда Отца и команда Изначально Вышестоящей Матери, вот в данном случае. Здесь идёт эталонностью Изначально Вышестоящего Отца, не нашим восприятием, а именно, эталонностью Отца.
И развёртываем, эманируем сразу мираклево и вышестоящим телом от Метагалактики до Планеты Земля и физическим телом от Планеты Земля в Метагалактику. В принцип ОМ, и из Огня, и из материи.
Проживите такое интересное состояние тела: включенности в масштабные процессы и явления, вот проживите, тело как реагирует. Это не просто состояние, что что-то есть в теле, а здесь состояние, как телом что-то происходит масштабно. Производится такое участие телесное. Проживите вот эту масштабность телом. Вот не глазами, не воображением, а телом проживите масштабность Метагалактики Фа, масштабность Планеты Земля.
Мы синтезируемся, процесс ещё не завершён, он будет ещё какое-то время идти во время Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся, каждый из нас и синтез нас, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля как точку равновесия, гармонии и баланса Иньскости и Янскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, развёртываем это явление вышестоящим телом по Метагалактике Фа до Планеты Земля в концентрации центровки и физическим телом по Планете Земля и дальше, расширяясь на всю Метагалактику Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, входя в цельность явления ОМ Иньскости, Янскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас пред Отцом физически собою, отстраиваясь полностью.
И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в физическую реальность, в данный зал, развёртываясь Ипостасным телом в физическом теле. И вспыхивая, вот сейчас такой тоже момент ОМ: вышестоящее тело, Огненное, переходит в физическое тело. Это тоже такой момент ОМ.
И вспыхиваем всем объёмом Огня и Синтеза, всем масштабом Иньскости и Янскости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ОМ физически собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из данной Праздничной практики. Аминь.
Практика 6. Преображение старых Посвящений каждого. Стяжание 131072 Посвящений ИВО синтеза четырёх Метагалактик каждому. Стяжание Прав Созидания и Репликации Синтеза в Посвящениях. Стяжание перспектив и направлений реализации Посвящений и Прав Созидания ими в четырёх Метагалактиках 8-цей Жизней ИВО. Стяжание Синтеза Посвящений, Воли Посвящений, Света, Мудрости ИВО. Стяжание Посвящённого ИВО. Стяжание Взгляда Посвящённого ИВО
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Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас, возжигаемся всей концентрацией шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, возжигаясь всеми посвящениями, посвящённостью и правами каждого из нас в веках наработанных, развёрнутых, применяемых или не применяемых (не все посвящения могут быть открыты и активированы), возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываемся в зале ИВДИВО в праздничной форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждый из нас и синтез нас на выявление, трансляцию, преображение или отсечение посвящений каждого из нас, обновление или усиление посвящений у кого есть в …состоянии каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим преобразить нас на вхождение в явление, фиксацию 131072 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Видите, если мы вошли в объёмы жизни четырёх Метагалактик, каждая Метагалактика – это своеобразие видов и типов материи, и каждый вид, тип материи требует своей посвящённости и своих прав на управление и созидание в данном виде материи. Поэтому такое большое количество посвящений.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываясь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме синтез-телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас с Посвящённого пятой расы и предыдущих рас, цивилизаций, эпох в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца выявить и транслировать посвящения каждого из нас любых выражений, явлений эпох, рас, цивилизаций, прося преобразить или прекратить действие посвящений согласно стандартам Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И преображаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в трансляцию всех посвящений, как Изначально Вышестоящий Отец видит возможным и доступным каждому из нас посвящения синтеза четырёх Метагалактик явлением и ростом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца активацию посвящений, которые не были востребованы, были в спящем состоянии не активном состоянии, прося Изначально Вышестоящего Отца перспективами развития каждого из нас синтезом четырёх Метагалактик развернуть необходимые направления и целеполагания каждого из нас, реализующихся данными посвящениями. 

И возжигаясь, преображаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Ядра Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 131072 Посвящения синтеза четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, возжигая эти Посвящения физически собою, активируя Изначально Вышестоящим Отцом их рост, развитие, реализацию и применимость, какими-то посвящениями в настоящий момент по подготовке, какими-то в перспективе развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца по подготовке посвящения. И просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Права Созидания и Репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и по перспективам, и взгляду Изначально Вышестоящего Отца в стяжённых Посвящениях от 1 до 131072, сколько наработано, сколько в перспективе разворачивается, это строго индивидуальная цифра. Это вы можете сейчас у Отца узнать, больше вам никто это не скажет, только Отец видит это, перспективность и возможность развёртки Прав Созидания и Репликации Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся этим, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом активными действующими посвящениями, развёртывая Права Созидания и Репликацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данными посвящениями пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, устаиваясь и осваиваясь этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перспективу, направление, целеполагание, смыслы и сути деятельности каждого из нас в различных сферах жизнедеятельности, в различных масштабах синтезом четырёх Метагалактик 8-рицей Жизни от Человека до Отца каждому из нас с взаимодействием по этим направлениям посвящений каждого из нас и применимостью Прав Созидания реализаций Репликаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этими направлениями перспективами, путями, задачами, целеполаганиями и более того в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся. То есть сейчас мы не просто от Отца получили фиксацию развёртку посвящений, но и попросили Отца развернуть применимость этих посвящений, чтоб у нас пошла конкретика и целеполагание их действие и взрастание. Учитывается всё, даже все ваши жизненные сферы даже самые мельчайшие, они все включаются в действенность каких-то посвящений.

И возжигаясь, преображаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Посвящений каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Посвящений каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь стяжённой субстанциональностью по всем активным, дееспособным, действующим, реализующимся посвящениям, возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить знания, опыт, записи, установки каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в росте Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в активации всех действующих посвящений с перспективами развития 131072 Посвящений в чёткой фиксации целеполаганий и перспектив, направлений, реализаций, применения посвящений каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь им, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить картину мира каждого из нас, масштабы и уровни восприятия каждого из нас, позицию наблюдателя каждого из нас, глубину расшифровки сути явлений каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас знанием и видением законов движения материи, законов развития преображения творения материи каждому из нас и синтезу нас. И по подготовке разных уровней, видов, типов и организаций материи в максимуме это Октавы Бытия, ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся и преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогово преображаемся им, и переходим в физическую реальность, в данный зал, развёртываясь физически собой, возжигаемся всем стяжённым возожжённым, сотворённым, развёртывая физически собою синтезом всех посвящений стяжённых, потенциальных и реально действующих, возжигаемся ими, развёртывая Права Созидания каждому из нас и синтеза нас.

И вспыхивая всей подготовкой, всей концентрацией стяжённого Огня и Синтеза, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 7. Стяжание Космической Культуры четырёх Миров Метагалактики Фа. Стяжание Космической Культуры ИВО в синтезе четырёх Метагалактик и 8-ми явлений ИВО. Стяжание 64-х эталонных Частностей ИВО 64-х явлений Космической Культуры. Стяжание 8-рицы Жизни ИВО ракурсом Космической Культуры ИВО. Стяжание Основ, Начал, Императивов, Форм и более того Космической Культуры гражданам территории ЛО
03:17:25-03:36:25 
Проникаемся Огнём первого и второго дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся всей концентрацией, всем объёмом Синтеза, Огня, каждый из нас и синтез нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной Форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание и вхождение в явление Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить нас и развернуть ракурсы, аспекты, направления, перспективы развития, развёртки, выявления, сложения и реализации явления Космической Культуры каждым нас и синтезом нас, по подготовке каждого из нас, по перспективам, возможностям, Посвящениям и более того. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально.

Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-телесно, синтез-физически собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Космической Культуры каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космическую Культуру Физического Мира Метагалактики Фа. Возжигаясь ею, возжигаем Космическую Культуру Энерговеществом. Преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Тонкого Мира Метагалактики Фа и, возжигаясь ею, возжигаемся Световеществом, развёртывая Метагалактическую Культуру Тонкого Мира Метагалактики Фа Световеществом, каждый из нас и синтез нас. Преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Мира Метагалактики Фа Духовеществом, каждый из нас и синтез нас. Возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Синтезного Мира Метагалактики Фа. Развёртываясь Космической Культурой Синтезного Мира Метагалактики Фа Огневеществом, каждый из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Миров Метагалактики Фа. Возжигаясь, вспыхиваем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Метагалактик и четырёх явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.

И развёртываем, расширяясь масштабом на четыре Метагалактики в синтезе их и отдельно каждой. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, как явление 64-х явлений Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. То есть, каждая Частность выступает как явление Космической Культуры. Мы не просто Частности стяжаем. 

И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Движение Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Стяжаем Ощущение Космической Культуры. 
Стяжаем Чувство Космической Культуры. 
Стяжаем Мысль Космической Культуры. 
Стяжаем Смысл Космической культуры. 
Стяжаем Суть Космической Культуры. 
Стяжаем Идею Космической Культуры. 
Стяжаем Право Космической Культуры. Возжигаемся. Преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующее явление Космической Культуры, 
стяжаем Мощь, Параметод, Основу, Синтезначало, Взгляд, Императив, Я Есмь, Условие, Вещество, Эманацию, Самоорганизацию Космической Культуры. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Воссоединённость, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форму, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся, усваивая развёрнутые Изначально Вышестоящим Отцом стяжённые явления.

Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем следующие 32 явления Космической Культуры: стяжая Правила, Метод, Принцип, Начала, Аксиому, Императив, Закон, Стандарт Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Меру, Знание, Константу, Красоту, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивость Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Усваиваем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество, Практику, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всей 64-рицей Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся физически собой. Прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать 64 явления Космической Культуры с 64-мя Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в синтезе всех явлений Человека Метагалактики Фа 16384-рично и более того, в перспективе развёрнутого этого явления Синтезом четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 8-рицу Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца каждому из нас ракурсом развёртки и явления Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем, развёртываемся 8-рицей. Вспыхивая каждой позицией 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца 64-мя явлениями Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым нас и синтезом нас. Возжигаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начала явления Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца по территории Подразделения ИВДИВО Ладога. И здесь вы можете свою индивидуальную концентрацию каких-то ракурсов вашего видения сейчас включить, чтобы развернуть это явление конкретикой. 

И возжигаясь, вспыхивая всем стяжённым физически собою, развёртываем эманации явления Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца 64-рично восемью реализациями Жизни Изначально Вышестоящего Отца гражданам территории Подразделения ИВДИВО Ладога. Развёртывая, эманируя физически собой, пристраиваем, адаптируем, развёртывая перспективы, начала и основы Изначально Вышестоящего Отца взрастания и развёртки явления Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Можете сейчас попроживать ответ территории, ответ граждан. Посмотрите, как идёт отклик на явление Космической Культуры. У нас Космическая Культура развёртывается 64-рицей в полном сопряжении с Частностями. Вот посмотрите у людей разное количество Частей. Понятно, что реакция может идти, но смотрите, как дети реагируют. Да? Вот какая-то определённая возожжённость и определённая, вот именно ответ. Ответ тех потенциальных Частей, тех, кто прошли Синтезы. В основном у детей, но вот эти явления Космической Культуры на определённые начала, на определённые эманации, на определённую первичную развёртку. То есть, идёт такая взаимная пристройка, взаимная согласованность у граждан.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы, Начала, Императивы, Формы и более того, реализаций, видов, типов Космической Культуры в различных организационных формах, различных структурно-функциональных организациях, типов взаимоотношений и более того в развёртке и развитии Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца гражданами данной территории. И возжигаемся, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть этим явлением активацию по подготовке и устремлённости Посвящённых данной территории. И возжигаясь, преображаемся.
То есть, Отец развёртывает это как возможности, которые у людей будут активировать какой-то вид деятельности. Они будут видеть новые выборы, новые перспективы, новые пути, и делать сами выбор. То есть, здесь нарушение свободы воли нет. Здесь скорее развёртка перспектив и возможности идёт. Ну и активация к определенному переосмыслению и так далее, и так далее.
Это как продолжение предыдущей практики, когда мы иньскостью разворачивали преображение заструктурированности. Вот это как продолжение, но уже более конкретное.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически развёртываемся в данном зале. И возжигаясь физически собой всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога, охватывая эманациями всю территорию и всех граждан, находящихся на данный момент на этой территории: проживающих, проезжающих, проходящих, пролетающих. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики, продолжая эманировать на перерыве. Аминь.
Перерыв
4 Файл
Практика 8. Стяжание три Мировых Здания в Мг ФА. Преображение Кубов Творения в Кубы Синтеза в зданиях. Стяжание Мг Буддическое Тело. Стяжание 8-рицы явления Жизни ИВО. 

00:35:12-01:06:53
Практика 9. Стяжание Совершенной Сутенности ИВО.
01:20:27-01:37:25
Практика 10. Итоговая
01:43:55-01:55:34

Мы возжигаемся всем объёмом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленного, сложенного спахтованного за два дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас индивидуально. Вспыхиваем. Усиляемся коллективным или командным действием, концентрацией шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в усилении индивидуальной концентрации каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим по этому Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в праздничной форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, индивидуально и командно, каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536ть 64-ллионов Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим, усваивая, проникаясь.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536ть 64-ллионов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности 65536-рицы Человека. В синтезе – 65536-рицы восьми видов Подготовок стяжанием концентрации 

4096-ти Посвящений Посвящённого,

4096-ти Статусов Служащего,

4096-ти Творящего Синтеза Ипостаси,

4096-ти Синтезности Учителя,

4096-ти Полномочий Совершенств Владыки,

4096-ти Иерархизаций Аватара Служения,

4096-ти Ивдивостей Отца и

4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО 16385-й Высокой Цельной Реальности, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся, усваиваем.

Стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро шестого Синтеза Метагалактикой ФА, стяжая Ядро шестого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вспыхиваем ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтезов шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем. Перед нами развёртывается Книга шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Берём Книгу двумя руками. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое Здание по подготовке каждого из нас, развёртываясь на самом высоком этаже в кабинете. Подходим к столу рабочему. Кладём Книгу шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём со стола Книгу пятого Синтеза, у кого есть. И с этой Книгой мы возвращаемся в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сдаём Книгу пятого Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас в течение месяца Стандартами пятого Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение шестому Синтезу весь месяц каждому из нас. И возжигаемся данным Синтезом собою, преображаемся.

И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, явленно физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности собою физически каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях, огнях и системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Усваиваем, преображаемся этим.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, восхождения и реализации каждого из нас. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые реализации, стяжания и допущение каждого из нас на данный Синтез. Возжигаемся. Преображаемся.

И переходим в физическую реальность, в данный зал, развёртываясь физически собою. Мы возжигаем всё стяжённое, развёрнутое в Итоговой практике, развёртывая физически собой явление Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности ракурсом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас. Развёртывая явление всех стяжённых Ядер Синтеза, Стандартов, Огней. 

И вспыхивая физически собою, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, преображаясь. 
И выходим из практики. Аминь.

Из зала: А Ядро Подразделения шестого Синтеза?

Ведущий: Да. Всё это организуется. Проживи. Есть? Нет?

Из зала: Как Отец смеётся, та же самая соорганизация. Не вы, так мы. Вообще его стяжают.

Ведущий: Идём к Отцу?

Из зала: Идём к Отцу.

Ведущий: Идём к Отцу.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, вспыхивая всеми итогами шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро шестого Синтеза Подразделения ИВДИВО Ладога всей концентрацией, всей наработкой, индивидуальной и командной, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаясь данным стяжанием.

Всё? Сработала самоорганизация?

Всё, фиксируем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в физическую реальность, развёртываясь стяжённым явлением Ядра шестого Синтеза. И эманируем всю концентрацию Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладога и эманируем в ИВДИВО каждого, преображаясь. 
И выходим из практики. Аминь.
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