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Практика 1
Вхождение в первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом и Матерью Планеты Земля, Магнит с ними

Теперь наша задача: вот настроиться на наше внутреннее. Вспоминаем всё, о чём говорили. У каждого человека есть энергия. Вот попробуйте сейчас просто максимально вспыхивайте внутри себя всем объёмом энергии, который есть в каждом из вас. В ваших Частях, например, в вашей душе, в вашем сердце, во всём вашем теле – объём энергии.
Вспыхиваем всем объёмом света, который есть в каждом из нас. Вспыхиваем всем объёмом духа, который есть в каждом из нас. Объёмом Огня, у кого-то есть Огонь. У кого-то есть Синтез, тоже активируйте это всё в себе.
Концентрируем именно своё внимание на этом. То есть, мы не рассматриваем свои органы внутри своего тела – мы этим не занимаемся. Мы сейчас просто силой мысли: каждый из вас начинает активировать эти возможности сконцентрироваться.
Теперь дальше, смотрим внутри, внутренним своим взглядом в то место, где я вам показывала: точечка Хум – в центре грудной клетки. И вот в эту точечку концентрируем свой взгляд. При этом, сейчас настраиваемся вот на возможность общения с Отцом. Вот ваши мысли сейчас все должны быть направлены, что вы выходите к Отцу, чтобы с Отцом поздороваться. Чтобы с Матерью Планеты поздороваться. Чтобы смочь сейчас войти в какое-то действие вместе с ними.
И вот через эту точечку Хум, как будто вы просто ныряете туда взглядом, и становимся своим, допустим, Тонким телом, у кого-то есть уже тела Ипостасные. Становимся своим, скажем так, Вышестоящим телом становимся в зале пред Отцом.
И попробуйте сейчас просто это допустить. Мы все в этом зале сейчас развернулись, и я тоже вместе с вами там. Вот все, кто здесь находится на физике.
И смотрим: Отец стоит перед нами, мы пред Отцом. Отец даже не стоит, Отец сидит. Вот посмотрите на Отца. Попробуйте сейчас пока проникнуться всей средой зала: мы с вами в огромном зале. Сонастройтесь своими телами, и рассмотрите: Отец, как вы его видите? Вы пока сейчас не отвечайте, вот попробуйте сейчас пока для себя, чтобы запомнить, как вы его видите, каким – рассмотрите. В чём он одет, какая вот, как он сидит, в какой позе.
И, вот я вам сейчас опишу. Если кто-то видит не так, не разочаровывайтесь. Но вот таких вариантов, как у некоторых есть образы, что это старец, там, с посохом, или ещё что-то – этого нету. Это современный человек, очень красивый человек, он очень, достаточно хорошо сложён.
Он сидит. Он высокого роста, вот он сидит, чтобы мы могли вот как-то на уровне быть, вот – на уровне глаз. В современном костюме, в пиджаке, в галстуке, красивые туфли у него. Посмотрите, даже он вам этот вариант показывает, просто чтобы вы обратили внимание. Улыбается сейчас вам.
А наша сейчас с вами задача: вот, поприветствовать его. То есть, не надо бояться, не надо волноваться, просто откройтесь вот в этой чистоте такой непосредственной, можно даже сказать, детской чистоте, мы попробуем сейчас с вами сливаться с Отцом.
Вот как учил Иисус. И попробуем через слиянность, вот возжигаемся своим сердцем, вспыхиваем своим сердцем, и сливаемся сердцем каждого из нас с сердцем Отца. Теперь вспыхиваем душою каждого из нас, и душою сливаемся с душою Отца.
Вот попробуйте уже попроживать, когда начинает Отец, такой поток от Отца идёт, он идёт каждому, Отец с каждым работает, с каждым. Когда ваши Части начинают заполняться именно тем вот объёмом, потоком, в данном случае, Огня, Синтеза Отца. Ваши Части начинают заполняться. Вспыхиваем телом, синтезируемся – или сливаемся – с телом Отца. Вспыхиваем разумом или разумением, у кого что. И мы сливаемся с такими же Частями Отца.
Здесь наступает момент такой, знаете вот: закон сообщающихся сосудов. То есть, когда идёт перетекание, прям, переливание, заполнение Частей. Но все ваши Части – они в вашем теле находятся. Поэтому тело начинает через вот эти Части постепенно заполняться и проникаться Огнём Отца.
И мы сейчас с вами попробуем вот вспыхнуть всем объёмом. Зная – не зная, какой у нас есть объём Частей, сейчас не столько важно. Вот так вот всей цельностью своею мы синтезируемся с Отцом, и стяжаем Огонь Отца каждому из нас. И Отец направляет Огонь, и заполняет каждое тело.
Но Огонь идёт, фиксируется через Хум каждого из нас. Вы это можете прожить: кто-то в центре грудной клетки; кто-то, может быть, где у нас лоб, вот мозг находится. Головной мозг – вот в этом месте. Кто-то, может, через голову берёт. И так, и так можно. Наша задача с вами: вот этот объём Огня, который Отец направляет, этот поток, он нескончаемый, вы его распределяйте силой мысли по своему телу. Заполняйте каждую клеточку своего тела. В каждой клеточке есть ядро, заполняйте. Прямо вот, чтобы вы видели, что течёт Огонь, заполняет руки, ноги, голову, пальчики каждого из вас.
И вот сейчас идёт процесс, когда вы заполняетесь Огнём Отца. В этот момент, посмотрите, пожалуйста: справа от нас, но слева от Отца вышла Мама Планеты Земля – Мать Планеты Земля. Посмотрите на неё. Она приветствует вас. Она стоит. У неё не очень высокий рост. У неё очень красивое такое, торжественное платье. Это платье, как форма, Мама Планеты его всегда надевает на приёмы. Посмотрите в начале, как вы видите это платье, потом я опишу.
Это платье в пол. И это очень схоже, похоже на парчу, вот такой материал, как парча. Оно блестит немножечко, как-то поблёскивает, переливается. И цвета здесь присутствуют: золотой, зелёный цвет. Мама Планеты очень любит зелёный цвет – в разных оттенках. И он вот от зелёного такого насыщенного и чуть-чуть даже немножечко в зелёно-коричневый такой цвет уходит. Вот такое цветовое решение костюма Мамы Планеты Земля.
И мы сейчас с вами синтезируемся с Матерью Планеты Земля. Опять таки, всеми Частями, которые у нас есть: сердцем, душой, разумом. У кого что, кто чем может, вот мы синтезируемся, открываемся Матери. И направляем Матери Планеты Земля Огонь Отца. Это приветствие. И Мать Планеты Земля из Хум, посмотрите, направляет каждому из нас свой Огонь. И мы принимаем, впитываем, заполняемся Огнём Матери Планеты Земля. Заполняем своё тело полностью: с головы до ног. Чтобы спинка вся сзади у вас была заполнена, не только впереди, где грудная клетка. Прямо силой мысли распределяйте, сила мысли легко работает у нас.
И теперь Огонь Матери мы направляем через Хум Отцу. Синтезируемся с Отцом, переводим взгляд на Отца. И Отец направляет каждому из нас теперь на тот объём Огня, который у нас в теле зафиксировался, направляет нам Синтез. Синтез вписывается в Огонь. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И направляем его Матери Планеты Земля.
Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Матери Планеты Земля, заполняемся её Синтезом. Заполняем всё тело Синтезом Матери Планеты Земля. И через Хум направляем Отцу.
Отец снова направляет нам Синтез, мы снова им заполняемся, проникаемся, впитываем. Направляем его Матери Планеты Земля. Мама снова из Хум направляет каждому из нас Синтез, мы заполняемся им. И направляем его Отцу через Хум.
Отец направляет Синтез каждому из нас. И у нас схлопывается в нашем теле Магнит Отца – Матери, мы вспыхиваем Магнитом. У нас получился Магнит Синтеза, мы примагнитили Синтез. Вначале был Огонь, потом на Огонь вошёл Синтез. И мы примагнитили Синтез, и мы вспыхиваем.
То есть, вот увидьте, когда два вот этих потока – они раньше у вас туда-сюда по телу двигались, вы его направляли то вправо, то влево. А теперь они у вас взаимопересеклись. То есть, происходит процесс вот этого сейчас такого смешения, бурления внутри тела каждого из нас, когда этот Синтез – и Отцовский, и Материнский – схлопнулся, он становится Синтезом каждого из вас. Он становится сейчас однородным Синтезом каждого из вас.
И теперь мы просим сейчас направить, вот помочь нам сейчас сорганизоваться так, чтобы направить этот Синтез на возможность восхождения каждого из нас, становления на новый путь, вхождением в Человека новой эпохи, вхождением в Человека или становлением Человеком Метагалактики. Мы направляем на это Синтез, который в нас образовался сейчас.
А что это значит: мы сейчас просто вписываем, то есть, в зале Отца вот эти слова, эта направленность, она вписывается в Синтез, который полностью заполнил тело каждого из нас.
Мы сейчас, продолжая находиться в зале Отца, выходим из практики Магнит. То есть, перестаём, посмотрите, Отец и Мать перестают давать нам этот поток. Мы сейчас с вами благодарим. Вот запоминайте, после каждого действия обязательно благодарим Отца, благодарим Маму Планеты Земля. Это можно сделать кивком головы Вышестоящим телом.
Теперь наша задача с вами: вернуться обратно. И мы возвращаемся в физическое тело. То есть, ваше тело Вышестоящее через точку Хум начинает развёртываться, вот проживите: сейчас Вышестоящее тело зафиксировалось в физическом теле. Оно полностью повторяет контур физического тела, сейчас находится внутри. И вот сейчас задача: максимально – всё то, что получило Вышестоящее тело, чтоб оно как «под копирочку», знаете, вот прямо передало всё каждой клеточке физического тела. Чтоб вот этот Магнит, Огонь и Синтез, которым наделил вас Изначально Вышестоящий Отец, Мать Планеты Земля, тот Синтез, который вы сейчас, может быть, для кого-то, первично у вас организовался – это ваш Синтез, данный вам.
Заполняем каждую клеточку физического тела. Заливайте прямо, заполняйте всё тело: ножки, ручки. Очень важно заполнить ноги, чтобы прямо, – может быть, даже проживите – до горения стоп. Такое тоже у кого-то может быть.
Вот я просто сканирую группу, у меня горят стопы, возможно, у вас тоже они горят. Это очень хорошо. То есть, это когда вы довели до физики, – вот для женщин, для Иней, это очень важно – то есть, считается заполненностью, именно когда доведено до стоп. Ноги, стопы – это символ пути. Запоминайте это.
И теперь мы с вами начинаем излучать или эманировать вот этот объём Синтеза, который в нас вошёл, сквозь наше физическое тело.
Пока мы с вами здесь, как говорится, вроде бы, как разговаривали, работа шла. С каждым из вас работал Отец, работали Владыки. И у каждого из нас начала сформировываться такая сфера вокруг физического тела, которая называется, сейчас скажу в полноте. Нет, даже, вернее, кратко скажу, это как Дом Отца каждого из вас. Дом Отца, то есть, сфера такая, которая фиксируется, вам Отец её даёт. Фиксирует для того, чтобы всё то, что вы сейчас получили от Отца, вы могли здесь на физике отэманировать, излучить. Вот просто как дышите, вот вы дышите, а силой мысли вот утверждайте, что вы отдаёте, что из вас это исходит.
Потому что здесь такой принцип: опустошись и тебя заполнят. То есть, мы вроде бы как получили каждый, а теперь чтобы это стало нашим физически, нужно отдать. Поэтому когда мы отдаём, вокруг нас организована сфера, вот кто-то видит, кто-то нет. И вот в эту сферу вписывается, – вот как мы рисовали сферу вокруг Планеты, да? –  вот такая среда определённая формируется, так и вокруг каждого из вас. И прямо там вписывается вот всё то, что было определено у Отца.
В принципе, вот на этом практика завершена.








Файл 2, время 01:35:40 – 01:56:08
Практика 2
Тренинг в зале на слиянность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжание Формы Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание ИВДИВО каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, Огнём, Синтезом, у кого что есть. У кого, кто уже был на Синтезе, у кого есть Ядра Синтеза, вы знаете уже как. Возжигайтесь Ядрами Синтеза. А кто первый раз, вы возжигаетесь Огнём и Синтезом предыдущей практики.
Синтезируемся сейчас. Мы пока здесь на физике, пока никуда не выходим, просто настраиваемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Хум каждого из нас. Попробуйте сейчас на физике здесь прожить в своём теле в точке Хум горение, плотность, тепло и так далее. Мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза. То есть, это то место, где раньше фиксировалась Искра Учителя. Владыка – Аватар Синтеза Кут Хуми был когда-то Учителем Кут Хуми. И возможно, у кого-то из вас Искра его и зафиксирована в Хум. Разгораемся. И далее мы с вами сейчас через точку Хум вот так вот внутренним взглядом концентрируемся на неё. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся, телом становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Встали в зале. Смотрим: пред нами Кут Хуми, для нас он будет по левую сторону, но впереди нас. Фаинь по правую нашу руку, впереди нас. Они стоят рядышком.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас мы попробуем с ними синтезироваться. То есть, у каждого из вас есть Хум, и у Аватаров есть Хум. Вот попробуем сейчас Хум в Хум через слиянность, сопереживание Аватарам Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы возжигаемся и заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждому из вас направляют в Хум Огонь, и мы заполняем им всё тело. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - так называется этот Огонь. Заполняемся им, проникаемся.
И пока идёт заполнение и проникновение, мы смотрим на Аватаров Синтеза. Попробуйте сейчас рассмотреть, как выглядят. Только рассматривать с головы до ног это не культурно, не корректно, просто смотрим в глаза. Как раз взгляд Аватаров Синтеза проникается взглядом каждого из нас. И взглядом Аватара Синтеза активирует, особенно Аватаресса, она тут же активирует в каждой из вас иньскость, отстраивается ваше тело, ваша стать. Попробуйте там более так вот спинку вытянуть, то есть, кто там сгорбился или ссутулился, просто распрямите спинку.
И мы сейчас стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму, это будет сейчас Огонь, но будет на каждом из вас оформляться одежда – она называется Форма. Мы стяжаем Форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза помочь нам оформиться. Аватары Синтеза направляют снова Огонь каждому из нас, вы начинаете им заполняться через Хум. И посмотрите, как на вас появляется Форма. Так как вы здесь все Ини, соответственно, это исключает брюки, ни у кого их нет, если кто-то видит – это неверный взгляд. Вы сейчас стоите в костюмах. Обязательно здесь пиджачок, юбочка. Очень строго. Блузка. Можете сейчас просто это, попробуйте увидеть или ощутить, или почувствовать. Вы не стоите ни в каких балахончиках, сарафанчиках. Вы не стоите босиком. Поэтому продолжая заполняться Синтезом Аватаров Синтеза, смотрите на свои ножки, у вас будет оформляться сейчас обувь, разная может быть. И на каблучке может быть.
Аватарессы очень любят высокие каблуки носить, шпильки высоченные. Но, в данном случае, у вас, посмотрите: такой средний, если у кого есть, каблучок. Средний такой каблучок будет, не очень высокий. Ну, в основном туфли лодочкой. Попробуйте прожить максимально, вот почувствовать в своём теле. Форма – это не только то, что вы видите сверху, здесь у вас всё вплоть до нижнего белья, там колготы, чулки. Не знаю, что у каждого из вас, всё на вас формируется.
И вот это вся Форма, она материализуется Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Соответственно, вот смотрите, она сформировалась вот из этого скопления огнеобразов, которое ваше тело, как бы налепилось на ваше тело, и вы видите это, по итогу, как одежда.
Но, эта одежда Ипостаси. Значит, эта одежда как Форма, она будет помогать вашему телу. Вот этому Ипостасному Телу, которое сейчас стоит в зале, чтоб оно именно, знаете как, не растекалось, не расплывалось, чтоб оно было оформлено всё время телом. И эта Форма будет помогать телу впитывать и проникаться первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
У Отца много разных Синтезов. Вот эти два дня первым Синтезом. Значит, в этом Синтезе записан определённый стандарт. И вот наше Тело – Ипостасное Тело будет проникаться, постоянно находясь в этой Форме двое суток, вот. Это вот новое для вас, и мы будем это делать каждый раз с вами, каждый Синтез.
Теперь мы посмотрим ещё раз на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот самое первое, что вы можете заметить: Аватар Синтеза Кут Хуми имеет такой средний, но, может быть, даже светло-русый цвет волос. У него волосы больше зачёсаны назад, и не короткие. То есть, это не короткая стрижка.
Вот когда вы видели Отца, у Отца была стрижка. А здесь волосы зачёсаны назад, такой удлинённый вариант. Вот посмотрите на Аватара Синтеза. Вот у него гладко выбрито лицо или есть небольшая такая вот щетина? Не знаю, как правильно сказать, это вот бородка что ли. Знаете когда такая лёгкая небритость, но всё-таки это оформлена как борода. Вот сейчас есть так у Аватара Синтеза Кут Хуми.
Аватары стоят, не сидят. Стоят. Поэтому вы можете увидеть.
Посмотрите, пожалуйста, на Аватарессу Фаинь, она по правую руку вашу. И обратите внимание, что Аватаресса по росту выше Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, она и сама по себе по росту выше, она очень стройная, худенькая, изящная фигура, но, при этом, она ещё и на каблучках. У Аватарессы Фаинь волосы, ну, чёрные, не скажу, что, чёрные, но вот в тёмный такой шатен. Блестящие волосы, наполовину убраны, то есть, они не полностью убраны. От лица убраны, ничего по бокам ни висит, где-то вот заколоты. Но, при этом, мы видим длину волос, не очень длинные, чуть ниже плеч.
По одежде смотрите сами, попробуйте сонастроиться. Можете посмотреть вот глаза. Какого цвета глаза у Аватарессы Фаинь? Какого цвета глаза у Аватара Синтеза Кут Хуми? Проникайтесь их взглядом.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся им. Заполняемся.
То есть, смотрите: сейчас внутрь входит это явление, и плюс Форма фиксирует на нашем теле вот концентрацию первого Синтеза. Форма Ипостаси явления Отца первым Синтезом.
А теперь следующее действие. Аватары Синтеза. Вот мы находимся в зале, который называется Зал ИВДИВО. Это зал приёмов, это большой зал, огромный зал. Ну, при этом, понятно: потолок, стены. Но, сейчас посмотрите как, вы можете вот чуть-чуть вверх посмотрите: сфера вокруг нас сейчас – она достаточно большая.
Сфера вокруг нас – это сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в которой сконцентрировано огромное количество разных Синтезов. Поэтому у Кут Хуми Фаинь название «Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца». То есть, у них такой Синтез, который синтезирует все разные виды Синтеза, которые только есть. Значит, когда мы выходим в этот зал, наше тело проникается всеми видами Синтеза. Сразу многообразие. И сфера ИВДИВО сейчас фиксируется на каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас, чтобы у нас сформировалось ИВДИВО каждого из нас. То есть, сфера вокруг нас есть сфера ИВДИВО большая сейчас. А у нас идёт формирование, подготовка вот именно к стяжанию сферы ИВДИВО каждого. То есть, эта сфера уже вокруг вашего тела каждого индивидуально. И мы возжигаемся, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отстраиваемся, пробуем уже как бы. Знаете как, вот встроиться. И Синтез, который входит в Хум каждого из нас, и заполняет тело. А есть Синтез, который просто вокруг нас. То есть мы в этом зале, а он как воздух вокруг нас. И вот мы пристраиваемся как внутренне, так и внешне.
Пока вот сейчас сфера ИВДИВО фокусировалась или фиксировалась на каждом из нас. А значит, она фиксировала каждому из нас Условия. То есть вот сейчас, знаете, какой факт зафиксирован, вот можно так сказать? Вот мы с вами вошли в Дом Отца. То есть вот мы стоим, если говорить языком предыдущей эпохи в Доме Отца. А сегодня это называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот руководители этого Дома сейчас каждого из нас подготавливают к следующему стяжанию.
И теперь в этом зале мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И раз, знаете как, сменилась просто картинка. Мы – раз, и стоим уже в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кут Хуми Фаинь рядом с нами по бокам нашей группы, чуть-чуть вперёд вышли, мы их видим. То есть, они вышли туда вот на линию к Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сотворить ИВДИВО каждого каждому из нас. И Отец направляет Синтез каждому из нас из Хум в Хум каждого из нас, и идёт формирование Части. Ну, или давайте так, формирование сферы ИВДИВО каждого вокруг тела, вокруг Ипостасного Тела сейчас это происходит. Тело, которое стоит в зале пред Отцом.
Можете посмотреть, рассмотреть, как происходит этот процесс. Достаточно красочно. И маленькими какими-то блёсточками можно видеть, знаете как вот, когда вот включаются прожекторы на какие-то вот такие шары или сферы, или вот эти шары, которые есть, которые мыльные да, вот так надувают. И вот если попадает солнышко, то прямо такое сияние может быть разноцветное. Вот вы можете сейчас вот увидеть. Может кто-то как-то видит по-другому, по-разному может быть, допускайте это. Это творение сферы ИВДИВО каждого вокруг вашего тела. Так.
И теперь мы сферой ИВДИВО каждого синтезируемся с ИВДИВО каждого самого Изначально Вышестоящего Отца. Вот идёт такое сопряжение вот этих. Есть сфера, которую Отец каждому из нас сотворил. И есть такая же сфера у Отца. То есть, чтобы вы увидели, как вот идёт этот процесс через слиянность, такой некий синтез. И то, что есть в сфере ИВДИВО каждого самого Изначально Вышестоящего Отца, реплицируется каждому из нас в сферу. Не забывайте, что мы стоим в Форме, не теряйте её. Чётко, достойно. И сейчас всё сформировалось.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца кивком головы в Ипостасном Теле. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Сейчас Ипостасное Тело входит в физическое и развёртывает всё то, что стяжало, чем насыщалось, как преображалось в физическом теле. И вокруг физического тела развёртываем ИВДИВО каждого. Это Часть, кстати, она может как развёртываться вот на такое расстояние, как сегодня мы показывали, там, на расстояние вытянутых рук, так может сконцентрироваться и внутрь вас, так может расшириться, и масштаб иметь вокруг Планеты, вокруг всей Метагалактики.
То есть, это всё вопрос тренировок, времени и так далее. Но сфера сформирована каждому.
И сейчас пробуем, эманируем сквозь физическое тело всё то, что мы стяжали, чем возжигались. Вот тот объём Огня и Синтеза мы эманируем сквозь тело в ИВДИВО. Сейчас, внимание: это следующий для вас новый этап. Объясню после практики.
В ИВДИВО попробуйте увидеть что-то ну самое для вас запредельное. Сколько вы можете охватить своей эманацией. Вот какая это огромная сфера, которая может столько охватить.
Дальше, мы эманируем с вами Огонь и Синтез по всей территории города, в котором вы живёте. То есть, город Смоленск. Вот его границы города развёртываем вот эту эманацию, попробуйте. Насыщаем Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Всё то, что мы сейчас привнесли из зала Отца, развёртываем и эманируем.
Сейчас можно вот внутренне обратиться к Аватарессе Фаинь, и попросить Аватарессу Фаинь помочь нам, подсказать нам, научить нам, как можно эманировать. Чтоб у нас развилось вот это действие, чтоб мы смогли это делать активнее.
Теперь эманируем в ИВДИВО каждого, это как раз та сфера, которую мы стяжали, вокруг тела находится – ИВДИВО каждого. И вот там записываются все Условия для каждого из вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:13:03 – 02:14:48
Практика 3
Стяжание ночной учёбы

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Через точку Хум переходим в зал Кут Хуми Фаинь, становимся.
А теперь вспоминайте, в какой вы должны стоять Форме? Вот быстренько вспоминайте сами. И ваше вот, когда вы вспоминаете, начинаете об этом думать, и она тут же начинает на вас проявляться – Форма Ипостаси первого Синтеза. Именно эта Форма вас вытягивает, магнитит тоже в зал.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной и дневной подготовки каждому из нас. И просим взять нас каждого на подготовку первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь послушайте, как Аватар Кут Хуми подтверждает, что вы взяты на подготовку. Значит, вас – вызовут. То есть, даже вы будете спать, вас вызовут. Ваше тело чётко это проследит.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело Ипостасным Телом, вернулись. Теперь начинаем заполнять тело физическое, и эманируем сквозь тело в ИВДИВО каждого. Вот, достаточно: в ИВДИВО каждого, чтобы эти Условия закрутились.
И на этом выходим из практики. Аминь.


2 день
Файл 3, время 02:06:20 – 02:13:23
Практика 4
Стяжание 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в освоении Метагалактики Фа и становлении Человека Метагалактики Фа

Мы возжигаемся, вспыхиваем всем объёмом Огня и Синтеза первого дня первого Синтеза, всех практик, всех стяжаний. У кого уже есть Ядра Синтеза, вспыхивайте Ядрами Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, разгораемся. И через точку Хум переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, или вхождение каждого из нас в Условия Метагалактики Фа в выражении 16384-х Синтезов 16384-х Высоких Цельных Реальностей. И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя полностью тело каждого из нас. Аватары Синтеза укутывают нас Огнём и Синтезом.
И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Прося зафиксировать Огонь, Синтез, скомпактифицировать его ядром каждому из нас – всех 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. В освоении Метагалактики Фа, в становлении Человеком Метагалактики Фа каждым из нас.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, проникаемся им. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новое явление каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить каждого из нас из планового выражения семи планов Планеты предыдущей эпохи в выражение в перспективе Человека Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, преображаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем всё тело: голова, руки, ноги, стопы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем по территории Подразделения Смоленск, по его границам. И развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас – это сфера вокруг каждого из нас.
И сфера записывает все Условия, все записи Синтеза фиксируются в сфере в оболочке ИВДИВО каждого из нас. И ИВДИВО будет простраивать Условия каждому из нас вот для дальнейшего освоения, тренировки, выхода, хождения по Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:36:48 – 02:49:36
Практика 5
Стяжание Части «Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически.
Вот прямо здесь и сейчас: из Хум, силой мысли прямо заполняйте своё тело, распределяйте Синтез по всему телу. Прям до пальчиков ног, чтоб стопы горели, заполняем тело.
И через концентрацию своего взгляда в точке Хум, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся Синтез-Ипостасным Телом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваемся со средой зала, с Аватарами Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовки к стяжанию первой Части «Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас.
Зал Аватаров Синтеза, он наполнен разными видами Синтеза. И сейчас на каждого начинает фиксироваться Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и идёт подготовка тела каждого из нас к вхождению стяжания Образа Отца.
И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом в Хум каждого из нас. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. Становимся, чётко проверяем форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Отец каждому фиксирует в центре грудной клетки Ядро Части, то есть, вот в этом Ядре записаны весь стандарт, по которому будет развиваться, дееспособить, жить эта Часть.
Посмотрите: если вы, попробуйте рассмотреть, как вокруг вас появляется сфера. То есть, вот Отец направляет Синтез. И в центровочке у вас Ядро, вокруг тела сфера светится прямо даже какими-то, вот, можно сказать, такими небольшими молниями. Ну, может быть, это просто такое сияние света по стенкам происходит.
И мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И посмотрите, как эта сфера начинает постепенно притягиваться к Ядру, которое находится в центре грудной клетке, но, при этом, оформляется эта сфера контуром вашего тела. То есть, из сферы начинает образовываться контур тела – у каждого.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сфер-оболочек Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся.
Стоим в зале Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжали сейчас Часть. Сама Часть по стандарту Отца строится Системами. И у Части «Образ Отца» Система называется «Ядро ДНК Движения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца».
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384... Нет, мы стяжаем… сейчас, секундочку.
Мы стяжаем с вами 4096 Систем Образа Отца, это 4096 Ядер ДНК Движения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Смотрим, как это распределяется в теле.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты Систем Образа Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов каждой Системе. И Аппараты называются «Движение Созидания Изначально Вышестоящего Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, проникаемся.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей каждому Аппарату каждой Системы Части «Образ Отца», которая называется «Движение Могущества Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца». И мы возжигаемся, проникаясь, преображаемся. Входим в новое явление каждым из нас.
Возжигаемся сейчас стяжённой Частью «Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас. И синтезируемся с такой же Частью самого Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, у Отца есть Образ Отца. И мы своим Образом Отца синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, проникаемся.
У Отца эталонный, эталонная Часть. Поэтому мы сейчас просим Отца включить нам вот тот опыт, который есть у Отца, наработан этой Частью – каждому из нас, по нашим возможностям, по нашей подготовке.
Просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать эти возможности каждому из нас возможности дееспособить этой Частью – активно. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываемся Образом Отца.
В физическом теле развёртывается контуром, повторяющее физическое тело. Внутри каждого из нас развернулось пока. И мы заполняем полностью всё тело, развёртываясь: Части, Системы, Аппараты, Частности этой Части.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело весь стяжённый и возожжённый Синтез каждым из нас: в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск – по всей территории.
Вот, сколько у нас живёт в Смоленске-то людей? Вот, вы увидьте: любая эманация – она для людей. Не просто для Земли, для природы, для погоды, – а для людей.
Вот есть какое-то количество жителей, которые живут на этой территории. Вот можно всегда уже осознанно именно эманировать. Прямо вот, чтобы каждому вот эта эманация могла каким-то образом, в общем-то, достаться. В таком количестве мы эманируем, вот в таком количестве, чтобы всем хватило, вот так можно сказать. И отдаём, отдаём, отдаём.
И далее мы эманируем в ИВДИВО каждого из нас – это сфера вокруг нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:46:20 – 01:25:23
Практика 6
Стяжание частного здания на 12 288-й Высокой Цельной Реальности вершины Метагалактического мира Метагалактики Фа со стяжанием Куба Творения здания. Тренинг в здании 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум их Огнём и Синтезом. Проникаемся, заполняемся. Заполняем физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И Синтез-Ипостасным Телом развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Синтезируемся сейчас в зале, чётко проверьте форму Ипостаси, чтобы она у вас была. Или просто утвердите: форма одета Ипостаси первого Синтеза. Всё, форма полностью вас оформит.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формирования Дома на 12 288-й Высокой Цельной Реальности вершины Метагалактического мира Метагалактики Фа.
И сейчас идёт подготовка. Вот эта подготовка – она происходит, когда в вас проникает концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Когда вы заполняетесь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, это и внутреннее проникновение, и внешнее. То есть, заполнение идёт, можно так сказать, и сферически, и внутренне распределяется по всему телу. И укутывание Огнём и Синтезом происходит каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 16 385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Дома, как здания на вершине Тонкого… извините, на вершине Метагалактического мира Метагалактики Фа.
И мы, стяжая, возжигаемся специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе записано уже всё, каким этот Дом должен быть. И мы в Хум стяжаем, заполняемся этим Синтезом в зале Отца.
И теперь из зала Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим. То есть, это знаете, как: как по лифту нас вниз спускают. И мы фиксируемся сейчас на природе. Это вершина Метагалактического мира. Каждое тело каждого из вас – оно не стоит на земле, оно зависает в воздухе. У кого стяжены Дома, тот становится на верхний этаж. А все остальные, кто сейчас стяжает Дом: он зависает в воздухе. Вокруг каждого из вас сфера Огня и Синтеза. То есть, вы в сфере находитесь.
Высота, на которой вы зависли: ну, где-нибудь, там, от сорока, – а может быть и повыше, – метров от земли. Мы находимся все на разном расстоянии, ну, то есть, не на близком расстоянии друг к другу. Потому что сейчас будут формироваться Дома. Поэтому вам каждому отведены, ну вот, на земле уже видны эти участки. Там, квадраты, или вот определённые линии, на которых будет сейчас зафиксирован Дом. Поэтому вы далеко друг от друга. Ну, на нормальном расстоянии, приличном.
И сейчас мы начинаем из Хум, каждый, эманировать Синтез – специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, из Хум. И начинает формироваться перед вами, вокруг вас здание. Формируется купол. И вы, – формируется под вами пол, – и вы уже стоите на полу, но это для вас вершинный этаж. Для тех, кто сейчас стяжает, это 9-й этаж. Вот вы стоите ножками на полу.
Продолжайте эманировать из Хум. То есть, то, что вы Синтез эманируете, именно этот Синтез и строит Дом. Поэтому вы продолжаете из Хум эманировать. Стоите, рассматриваете, просто смотрите по сторонам. И можете это прожить или почувствовать, как Дом начинает формироваться дальше вниз. То есть, сверху вниз он строится. Поэтому уже ваш этаж отстроен, идёт отстройка нижних этажей. И Дом этот развертывается 32 на 32 на 32, купол 16-ти метровой высоты в центре, в центровке, в вершинном выражении. В куполе шпиль 8 метров высотой.
Вот сейчас Дом встал. Вы продолжаете стоять на своём этаже, вот где вы стояли. Теперь посмотрите, можно походить, посмотрите: это огромное пространство. Посмотрите, какие у вас окна. Вот у вас купольная сейчас крыша: есть ли в ней окна, нету ли в ней окон, какие они – рассматривайте. Обязательно в каком-то из углов, – у вас четыре угла – в каком-то из углов будет находиться лестница. Просто найдите – где, чтоб вы знали. Отметьте для себя, чтобы вы знали, в каком углу.
Дальше: там, где вы стояли, или стоите сейчас, по центру, в этом месте мебель никакую ставить не нужно, потому что это место – Столп перехода. То есть, вы можете здесь, вот в этом месте легко и свободно переходить: как вверх, так и вниз. То есть, как в залы Иерархов, так и в свои, на свои этажи спускаться вниз, если не хотите идти по лестнице. Поэтому в это место мебель не ставится. Хотя пол там есть, никакой дырки нету. Просто, пол есть, – но знайте.
Дальше, продолжаем из Хум эманировать Синтез, не останавливаемся. Он всё равно эманировать должен, потому что идёт формирование, отстройка всего внутри.
Теперь смотрим, где у вас проявляется стол. Найдите, где стоит у вас стол, подходите к нему. Дальше, кресло. Вот прямо потрогайте этот стол, посмотрите, какой это: у кого-то очень, достаточно такой массивный стол. Но не из массива дерева, а вот из таких каких-то достаточно интересных современных материалов. Где-то чуть-чуть даже зеркальная, стеклянная, может быть, какой-то пластик. Всё, в общем-то, сочетание разных материалов. Очень интересно. Ну вот, я не знаю, чей это, просто мне показывают: очень интересной формы, такой для меня даже неожиданной, к примеру. У кого-то такой стиль, такой Отец ему стол предложил.
Теперь смотрите: кресло. Садитесь в кресло. Сядьте в него, вот прямо почувствуйте вот этот комфорт: это ваше, для вас только – под вас специально сконструировано. Положите руки на подлокотники. Посмотрите, как кресло сразу начинает принимать форму вашего тела.
Если кто-то там на что-то нажал, и у вас тело ваше там легло как на кровати, не пугайтесь. То есть, там есть масса кнопок разных. Может быть, у кого-то даже как пульт. Но, скорее всего, обычно в подлокотниках прямо кнопки, где вы можете управлять самим креслом.
Это не совсем кресло только для того, чтобы сидеть и что-то писать. Я думаю, вы потом освоитесь – и посмотрите. Не зря же вам такой огромный купол дан. То есть, целая площадка, на которой можно разогнаться на этом кресле. Поэтому дальше будете осваиваться сами.
Но вот, я думаю, комфорт вы ощутили. У кого-то есть прямо такая подставка под ноги в самом уже кресле. Поэтому там это кресло может быть и полулёжа, и прямо лёжа полностью – оно очень многофункциональное.
Теперь смотрим: ищем, где у вас компьютер. Компьютер может быть в столе, просто плоский вообще экран. И нужно нажать где-то на какую-то кнопку, клавишу для того, чтобы он поднялся. У кого-то стоит, у кого-то это может быть даже находиться как, знаете как, вот: в стене, в куполе. Ну, не знаю, по-разному. Рассматривайте, ищите, у каждого должен быть компьютер, это даже может быть, там, несколько вариантов. Но вот всё-таки настольный компьютер или, там, как мы это знаем, ноутбук, я не знаю, или просто экран. В любом случае, с которым вы будете работать.
Но, при этом, ещё и возможны разные экраны, как планшеты – в стенах в куполе.
Представьте, насколько уже всё технологично. То есть, раньше мы себе какой формат представляли: только если нам Владыка дал как Поручение какое-то, или что-то сказал, значит, на листочке записали. Потом мы этот листочек впитали в Хум. Потом приходили в свой Дом, доставали – из Хум начинал эманировать этот листочек, проявляться. А теперь просто может быть уже написано что-то на планшете. То есть, ты уже побольше, тебе уже на планшете: раз – написано.
Владыка смеётся: «СМС от Владыки». Ну, в общем, будете постепенно это познавать.
Компьютер нашли? Компьютер нашли: найдите, где он включается. И тут вот сейчас вот внимание: то есть, он может включаться вашей мыслью, вашим словом. Поэтому, пожалуйста, к нему нужно обращаться с просьбой. То есть, просьба: то есть, вы его просите, чтоб он включился. Посмотрите, может, включится. Кстати, может у кого-то там и кнопка ещё, по-разному пока бывает.
Включили. Посмотрите, что у вас на экране. Посмотрите: всё, как нам, как бы, привычно. В плане, вот этих маленьких, не знаю, как у нас это – «иконки» называется, или что? То есть, программки. Программы можно закачивать здесь разные. Естественно, здесь не будет никаких вариантов игр, которые есть у нас на Планете, там, в интернете, и так далее. То, что мы скачиваем. То есть, всё то, что не развивает человека, сюда не допущено.
То есть, в данном случае, вы можете много чего познавать, прямо вот интернетом пользоваться. Но, представьте, то есть, это будет совершенно другой формат. Не проецируйте то, что – какой смысл? – то, что вот есть у нас. Посмотрите, что вам предложит ИВДИВО. Потому что это всё подарки от ИВДИВО. В ИВДИВО отстроено всё по-другому, у нас здесь, к сожалению, есть много разных некорректных, не развивающих вещей. Там этого не будет.
Найдите место, найдите там одну из программок, где вы можете выбрать заставку на экран. Смотрите, даже если среди вас есть тот, кто не умеет работать на компьютере, там вы всё сможете, вот как раз таки там вы – и пожалуйста.
Вот, учитесь. Здесь, конечно, всё проще, можно просто голосом. То есть, компьютер тоже должен вас запомнить. То есть, вы увидьте, что весь Дом – это всё сейчас, вы постепенно на него настроитесь, – этот Дом, он будет чётко понимать, что вы его владелец, и только всё для вас.
Сейчас пока настраиваемся на компьютер. Просмотрите картинки. Или вы можете снова голосом сказать там, какую бы вы хотели картинку: вам появятся, и вы можете выбрать. Или те, которые у вас есть там в программке, вы выберете. Сделайте себе заставку такую, которую вы бы хотели.
Так, отлично! Если у кого-то не получилось, справитесь после. Теперь выключаем компьютер, договаривайтесь с ним. Встаём, идём к лестнице: находим, где у нас лестница находится, в каком углу.
Начинаем спускаться через этаж. То есть, мы идём на седьмой. А кто-то идёт на 15-й. И заходим на седьмой этаж.
Продолжаем из Хум эманировать Огонь – кто-то уже забыл об этом. Смотрим, какие у нас здесь окна, какой пол, какие стены, рассматривайте. И эманируя из Хум Огонь, выстраиваем кровать. То есть, найдите место, удобное вам будет, какое будет удобно вам для кровати.
Кровать есть. Посмотрите, запомните, подойдите, лягте на кровать. Кто-то уже форму потерял. Возжигайтесь формой: в форме вы должны быть Ипостаси. Вот попробуйте, когда вы легли на кровать, попробуйте сейчас ощутить, прожить: как вот идёт течение Огня и Синтеза в Доме. Вот вы стояли, а теперь вы легли. Может быть, вы там никогда ещё никто – не ложился.
Проживите, вот: эманации совсем идут по-другому. Горизонтально тело по-другому воспринимает. Только не засыпаем, встаём. Это вы попробовали. Встаём. Поправьте кровать.
Теперь становимся в центре этого зала – этого этажа. И в центре, по Столпу мы спускаемся на первый этаж. Раз – и на первом развернулись.
Продолжая из Хум эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим: где у нас, в каком месте на первом этаже, – на первом, мы на первом, все на первом – у нас находится где, ну вот, ванная комната гигиены, так назовём.
И движение делаем в ту сторону. Начинаем двигаться, заходим.
Ну вот, давайте рассмотрим. Первое, что рассмотрите – стены: какой материал у вас, потрогайте. Вот увидьте красоту переливания там, цветов. Имеется в виду, вот цветовые решения, как они сделаны в оформлении стены.
Посмотрите, пожалуйста, вот у вас есть: отдельно, душевая кабина; есть умывальник. Подойдите к умывальнику, и попробуйте рассмотреть. Просто допустите увидеть, возможно, что-то необычное для вас.
Вот вся, как говорится, красота, все достижения, которые были разработаны – все технологии, они представлены в этих Домах. Сантехника – просто красота! Попробуйте сейчас понять, как включается водичка: голосом, подводом рук, кнопочкой, краником. Может, ещё каким вариантом. Хлопком (смеётся), я не знаю: как, как она включается? И подставьте ручки туда.
Теперь посмотрите, у вас, – руки убираем – найдите, где у вас полотенчико: вытрите руки. Полотенчико повесили на место. Запомнили, на каких интересных, там, не знаю, как это назвать: у кого-то полочка, у кого-то крючок, у кого-то что-то, возможно, совсем иное, – было полотенчико. Также его верните на место.
Посмотрите на принадлежности: все вот женской гигиены, всё есть. Вот всё, что только вам необходимо. Всё очень вот, никакого там нету изобилия, вот всё ровно столько, сколько необходимо. И расчёсочка есть для волос. И вплоть до ватных дисков. И так далее. Зубная щётка, паста, мыло у кого-то есть. А может быть даже два варианта. Может быть, вот мыло – как кусочком; ну вот, кругленькое где-то видела мыльце. А у кого-то как жидкое мыло. А может быть и то, и другое у вас, посмотрите.
Ну, ещё, посмотрите: обратили вы внимание на саму раковину? Вот у некоторых есть раковина, прямо вот, знаете, когда: стекло, там внутри ещё в стекле, не знаю, там, узоры, картины. Не знаю, что там, цветы или что-то – находится. То есть, всё там внутри, в стекле. Форма очень красивая, изящная.
Если кто-то додумался руки с мыльцем там помыть или с каким-то средством, попробуйте ароматы понюхать.
Теперь переходим на просмотр душевой кабины. Вот теперь попробуйте сообразить, как она у кого открывается. По-разному может быть. Дверь может просто ездить как купе, может открываться на себя или вовнутрь. Ну, и рассматривайте: сам душ, вот сантехнику смотрите, стены смотрите. И здесь всё у вас: и шампунька, и гель-душ, всё положено. Для волос, вплоть до всех там масочек – увлажнение и так далее, – ухода.
Радует, правда? Так приятно. Всё, здесь мы уже сейчас мыться не будем. Просто посмотрите, что есть и туалет, и биде. Ну, кто если сообразил, то и зеркало там, конечно же, было. Кто сообразил, посмотрел, кто – нет, но прошёл. Потом посмотрите.
Выходим из ванной комнаты.
Вот сюда вы должны приучать, приучать прямо своё тело ходить два раза в день – принимать душ. Вот всё нужно делать как физическое тело: утром и вечером. Вначале вы это делаете вот прямо осознанно, что ты пошёл что-то делать. Раз, два, три, четыре – там, пару раз сделать. Потом, в общем-то, и просите всё время, чтобы тело научилось, это делало уже, ну, как естественно, автоматически. То есть, чтобы ухаживало за собой.
Идём дальше, вышли из этой комнаты. Немножко проходим, и – кухня. Кухня, она небольшая. Ну, вспомните о том, что мы говорили, что там не нужно много готовить всё. Но всё же, но всё же.
Посмотрите на сам кухонный гарнитур. На его цвет, на панель. Вот найдите стол, каким образом у вас там стол: стоит он, или он там как-то спрятан. Там очень часто делают такой формат, когда стол выдвижной. Вот он выдвигается для вас специально, прячется. То есть, там всё очень так – и экономно, и грамотно. Но, не думайте что, если там такой огромный метраж на самом этаже, то весь этаж должна занимать кухня. Кухня сама четыре метра. Для этого здания это вообще очень маленькая.
Посмотрите, что в самой какой-то вот кухонной утвари. Точно могу вам сказать, что там нету плиты. Но, но что-то, что-то может быть либо наподобие каких-то вот ящичков для хранения вот специально, может быть, в температурном режиме, – может быть.
Но, вот таких вариантов, как мы знаем на физике: там, холодильников, этих камер больших – это всё ничего не нужно. Потому что всё это в миниатюре, всё это можно всегда взять. Поэтому здесь очень вот, посмотрите по некоторым, пройдитесь по некоторым ящичкам.
Посмотрите вообще: посуда у вас есть или нет. Если есть, то сколько. Смотрите, у кого-то вот даже есть – у кого-то вазочка на столе. То есть, ну вот, всё, что вы любите, то Отец вам и сделал. Ну вот, кто-то любит, чтобы салфеточки были, вазочки – вам так и есть, только всё в современном варианте.
Кто-то вот любит минимализм, значит, для него это будет вот таким-то образом выглядеть. Попробуйте сесть на стул: какой стул, какой стол. То есть, стол может быть достаточно высокий, как барный стол. Соответственно, и стул будет высокий. А может быть, и нет. То есть, опять же всё зависит от вашего вкуса. Но вы пожалуйста всё испробуйте.
Ну и потом, чтоб вы знали, что здесь у вас всё предусмотрено. Вплоть до того, что, например, кстати, может даже не быть умывальника на кухне. Может не быть, потому что здесь нам не надо ничего особо, в общем, там, готовить. Вот, но, может, у кого-то есть, у кого-то – нет. Но вот таких вариантов, как мы привыкли, что мы там жарим, варим, парим (смеётся) – вот этого здесь нет. То есть, всё очень скромно в этом отношении.
Дальше. Ага, значит, ещё на что посмотрите: у вас есть обязательно какие-то места, где хранятся, может быть, пакетики какие-то, ну такие – минисумочки. Которые, то есть, с которыми вы, – или как сеточки, что ли – с которыми вы пойдёте потом за продуктами, которые вам прописаны уже. Которые вам будут даны в определённых коробочках там, баночках, бутылочках. То есть, вы это принесёте, вы должны знать, куда вы это поставите. То есть, где у вас что лежит. Где у вас лежит, может, какая-то тряпочка, или салфеточка, чтобы со стола убирать. Всё сейчас просмотрите.
Всё, что касается, чтобы вы знали там, даже вот когда вы там будете кушать. Кстати, когда вы физически это осознанно делать не будете, то Тонкое тело, если будете туда отправлять, то оно всё равно, то есть, оно постепенно будет понимать, что у него; где пойти ему взять еду, и так далее. Поэтому, лучше, если вы сейчас сразу всё посмотрите, где у вас что есть, как прибраться за собой. Таких вот у нас там никаких нету огромных этих мусорных корзин, или… так далее. Потому что всё будет даваться очень в таком варианте, чтоб ты прямо вот скушал – и всё.
И ты все коробочки, баночки, так далее, бутылёчки, в общем, всё, что тебе будет выдаваться, то есть, это всё выносится снова из Дома. В Доме не хранится.
И специальные тоже на улице есть контейнеры, в которые не выбрасывается, а ставится ровно-ровно прямо по форме флакончика. Специальные сделаны такие ячейки. Всё вот так сдаётся. То есть, там всё очень чётко, всё просчитано, всё достаточно экономично. Но очень это всё приятно, красиво, чисто.
Всё. Вот на этом этаже – всё. Теперь мы с вами сделаем ещё один марш-бросок. Найдите лестницу. Где она у вас, лестница? Кстати, пока вы ищите лестницу: ну-ка, повернитесь, и посмотрите в то место, где у вас была кухня и туалет. Посмотрите, что стенки сделаны из такого материалы, что не видно стенки.
Продолжаем, нашли, подошли к лестнице на первом этаже. И сейчас, продолжая синтезироваться с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами с первого этажа поднимаемся в купольный зал, в самый верх. И начинаем это делать бегом. Бегом. Пока бежим, держимся за перила, рассматриваем наше… вот саму лестницу, рассматриваем на этажах. Ну, этажи стандартные. Так как вы успевать их не будете просто рассматривать, но, всё-таки, чтобы вы как-то видели. Потому что, там есть и окна на этажах, где вы поднимаетесь на лестнице – тоже окна есть. Окон достаточно много в этом Доме.
Если тяжело бежать, продолжаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Добегаем уже прямо, доходим до вершинного этажа. Ну вот, те, кому девять этажей, попроще (смеётся). А у кого семнадцать, тому побольше бежать. Не сдаёмся: проникаемся Огнём и Синтезом, и продолжаем подниматься по лестнице – это тренировка.
Всё. Встали в купол снова. Подойдите к своему столу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Сядьте за стол, сядьте.
Синтезируемся прямо из этого кабинета с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Творения здания 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216. Возжигаемся им.
И просим развернуть Куб Творения в здании, которое нам Отец сейчас сотворил, подарил. Развёртываем этот Куб на восемь этажей. Купол не входит. То есть, Куб восемь этажей охватывает. У кого другое здание, у того 16 этажей охватывает Куб.
И сейчас прямо просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у него Столп явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца, которая вот, Нить, как… и Столп, ну, Столп, я думаю, вы можете себе представить: через весь ваш, всё здание идёт, и Нить в центре Столпа, как центровочка. Чтобы вот это здание, которое есть, прямо Столп Отца проходил через это здание. И вплоть до места физического, где вы живёте. У кого-то это квартира, у кого-то дом, у кого-то просто комната или койко-место, как говорится. То есть, ну что у вас есть на физике, вот туда этот Столп ставим.
То есть, получается: Столп Отца идёт через здания в Метагалактике, и развёртывается чётко физически в том месте, где вы живёте. Не переживайте, если вы живёте, там, с большим количеством родственников ещё, людей. Это всё их ни в коем случае не затронет. Это всё делается для вас, будет работать только для вас.
Столп – это присутствие Отца. Поэтому увидьте, те Условия, всё, что есть в этом здании, будут потихонечку перетекать и в то место, где вы живёте сейчас на физике. И наоборот. Поэтому, вот вы увидели, какая там чистота, комфорт. Точно также нужно поддерживать и на физике. Значит, если есть, там, непорядок, он тоже будет проявляться, отражаться в том здании.
Далее, мы, находясь в здании на девятом этаже, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца владения зданием. Заполняемся им. И мы сейчас этот Синтез развёртываем по всему зданию, чтобы вот здание, знаете как с ним: чтобы здание смогло воспринять каждого из вас, а вы – здание. То есть, вот чтобы такое сопряжение произошло – вас и здания. Чтобы здание чётко вас всегда идентифицировало всегда, что вы есть владелец зданием. Отлично.
Ну вот, здание – со зданием пока всё. Теперь прямо встаём из-за стола, подходим на центровочку своего этажа купольного зала, встали в центре. Вот здесь проходит Столп Отца. И прямо по этому Столпу снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Тело поднимается в зал, прямо магнитится. Продолжайте синтезироваться с Отцом, проникаться его Синтезом. И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Вы уже владелец здания, вы получили подарок. Поблагодарите Отца за такой подарок.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтезом преобразить каждого из нас, синтез нас, заполняйтесь Синтезом Отца.
Благодарим Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И теперь из зала Отца возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Ваше Ипостасное Тело входит в физическое тело. Развёртываемся в теле.
Развёртываем сейчас вот все эти возможности. Во-первых, ваше тело уже пришло совсем другое, оно столько сейчас вот наработало, набегало, столько всего наделало. Увидьте, вот это всё передаём физическому: каждой клеточке физического тела.
И эманируем теперь сквозь тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Смоленск – по всей территории города, по границам. Вот эти возможности, мы их прямо припечатываем. То есть, вот эта возможность, когда у вас уже есть и дом на физике, и Дом в Метагалактическом мире, на вершине, который охватывает 12 288 Высоких Цельных Реальностей! И в ИВДИВО каждого развёртываем эти Условия.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-х Пламён Монады, 16384 Ядра Пламён Монады, 16384 Сфер-оболочек Монады, Печати Судьбы на зерцало Монады и 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на первом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, проникаемся их Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко, оформились.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение Монады каждого из нас из планетарного выражения в Монаду Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Монаду каждого из нас из Монады Человека планетарного предыдущей эпохи в Монаду Человека Метагалактики, соответствующую всем новым стандартам Изначально Вышестоящего Отца, его Дома – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываемся Монадой каждого из нас, у кого какая есть. Получается, что Монада развёртывается вокруг тела.
Стяжаем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады каждому из нас. Отец фиксирует Ядро Части каждому, фиксируется в теле Ядро Части. Дальше развёртывается сфера вокруг тела.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза 16384-х Пламён Монады каждого из нас. Каждый из нас стоит сейчас в Монаде босиком, босые ноги. Вы находитесь в сфере. Дальше начинают Пламёна окружать ваше тело, вспыхивать.
Стяжаем 16384 Ядра Пламён. И фиксируются Ядра, из которых, в принципе, эти Пламёна выходят. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать каждому из нас.
Стяжаем 16384 сферы Оболочек Монады, развёртываем их вокруг.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, идёт оформление в каждом из нас 16384-рицы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду Человеку, который есть в Монаде.
Возжигаемся сейчас всем стяжённым. Попробуйте просто посмотреть, как ваше тело стоит в Пламёнах. Дальше ваше…
Просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Ядро Жизни, у кого-то была Искра Жизни, она под стопами. Ядро Жизни Монады фиксируется в ногах, вот где у нас ямочка в ногах есть, где подъём. Вот прямо вот вы как стоите на этом Ядре.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть зерцало Монады каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Судьбы на зерцало Монады каждого из нас. И Отец фиксирует каждому из нас.
И мы развёртываемся 16384-ричной Пламённой Монадой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Монады каждого из нас. С постоянным её взрастанием – в соответствии с выражением вида Человека каждым из нас, в соответствии с взрастанием каждым из нас.
И мы, возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. То есть, с такой же Частью у самого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал.
Развёртываем Монаду сейчас вокруг головы. Вот Ядро Огня Жизни фиксируется, где у нас ямочка на шее, где у нас щитовидка: вот здесь вот это южный полюс Монады. И выше над головой – северный полюс Монады.
Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск по всей территории – развёртываем эманацию по границам. И в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В форме чётко зафиксировались.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырехлионов Огней Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Проникаемся этим объёмом Огня в зале Отца.
Просто откройтесь, Отец всемогущ – тут же всё это в вас войдёт.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Проникаемся этим объёмом, заполняем тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца записать стандарт первого Синтеза во все Ядра нашего тела, просим записать во все Огни, которые у нас есть, стандарт первого Синтеза. Во все ранее стяжённые, может, у кого есть Ядра Синтеза, просим записать.
Далее синтезируемся с Хум, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой Высокой Цельной Реальности первого Синтеза. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей, 65536-рицы Человека восьми видов Жизни, восьми видов Подготовок. Таких, как: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО – в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим это всё записать в цельность Человека. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси Синтеза каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека. Возжигаемся.
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека. Возжигаемся.
Стяжаем цельное Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаемся им. Вот Отец сейчас в это Ядро всё компактифицирует. И Ядро вмещается в позвоночный столп каждого из нас.
Стяжаем Ядро Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. У кого – дамы, несколько Ядер, – вы там их синтезируйте между собой. Все, кто первый раз пришли – у вас одно Ядро.
И далее, мы у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез первой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец направляет в Хум каждому из нас. И мы, заполняясь этим Синтезом, сейчас из зала Отца переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в библиотеке, здесь вы первый раз находитесь.
Посмотрите, как происходит этот процесс: огромное количество книг, огромное количество стеллажей. Мы стоим командой, и эманируем из Хум Синтез Отца.
И на этот Синтез Отца к нам начинает по воздуху притягиваться Книга, зависает перед каждым. Ну, примерно, на уровне грудной клетки.
Берём книжечку в руки. Взяли. Опускайте её. И посмотрите на неё. Ручками вот потрогали, проживите, ощутите: обложка какая, какого она цвета, посмотрите. Что написано? На Книге написано: «Первый Синтез» и название Синтеза.
Держим Книгу крепче, проникаясь. Прямо от Книги – аж фонит, эманирует, вот так вот, тоже Огонь и Синтез. Мы проникаемся им, заполняемся им.
И вместе с Книгой из библиотеки Кут Хуми мы переходим в здание, которое сейчас стяжали, на верхний этаж: девятый купольный. Становимся пред своим столом учебным, рабочим. И кладём Книгу с левой стороны, в дальний угол. Всё, Книгу оставили. Книга сейчас начинает прямо Синтез эманировать, разворачивать на весь Дом.
Мы из Дома возвращаемся сейчас сразу же в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Из зала Отца мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Книгу.
Эта Книга вам дана на месяц. В следующий раз мы её будем сдавать, и получать новую. Поэтому вы её читайте, вот так отправляя своё тело по ночам. Можно и днём читать, если у кого есть желание – без проблем. То есть, она ваша – на месяц.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые стяжания, новые достижения, новые возможности.
Мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за допущение нас на первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за те стяжания, которые были с нами произведены, за то Творение Изначально Вышестоящего Отца, которое Отец совершал с каждым из нас.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Аватаров Синтеза взять нас на подготовку к следующему второму Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И благодаря ещё раз всех Иерархов, мы возвращаемся в Физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся сейчас в физическом теле. Фиксируем всё стяжённое.
Прямо зафиксируйте: Ядро Синтеза у вас в позвоночном столпе становится. У кого это – первое: оно начинается снизу, снизу в позвоночнике.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261983-ей Иерархической Цельности Смоленск, и развёртываем Синтез по всей территории. И эманируем Синтез и всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом мы выходим из итоговой практики. Аминь.

Всё. На этом первый Синтез вами взят. Благодарю. Всем большое спасибо!
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