2-й МФЧС «Синтез Физического Мирового Тела Человека Вершения. Новое Рождение. ИВДИВО-развитие ИВО. 
Изначально Вышестоящая Реальность Человека Метагалактики Фа», Елена Ушакова
  ПРАКТИКИ -  30.11-1.12.2019 г., ИВДИВО Смоленск

Кут Хуми
Елена Ушакова



Синтез Физического Мирового Тела Человека Вершения. Новое Рождение. 
ИВДИВО-развитие Изначально 
Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Реальность Человека Метагалактики ФА

Практики
Метагалактических Философских Чтений
2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
30.11-1.12.2019 ИВДИВО Смоленск

Курс Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого 
Изначально Вышестоящего Отца

ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 
Файл 1
ПРАКТИКА 1  Стяжание явления второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Магнит с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца с преображением эфирного проводника предыдущей эпохи
ПРАКТИКА 2 Стяжание  64  Ядер  Синтеза  ИВО для 64-х Царств. Знакомство и вхождение в практику с Владыками Метагалактических Царств и обмена энергетики с Владыками 64-х Метагалактических Царств
Файл 2
ПРАКТИКА 3 Стяжание  Омеги  ИВО.  Стяжание  объёма  Огня   Новой   Жизни  Человека Метагалактики. Стяжание прямой Жизни Отцом Человека Метагалактики. Стяжание Огня Генетики Человека Метагалактики
Второй день 
Файл 3
ПРАКТИКА 4  Тренинг на  заполнение  Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксация Ипостасного Тела в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
ПРАКТИКА 5  Стяжание  и  фиксация  в  каждом  четырёх  Миров  Метагалактики Фа. Стяжание Нового Рождения как Человека Метагалактики Фа на перспективу
ПРАКТИКА 6  Стяжание Домов Мировых Тел Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Файл 4
ПРАКТИКА 7  Стяжание  Части  «Омега  Изначально  Вышестоящего  Отца».  Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 
ПРАКТИКА 8   Итоговая практика. Генезис второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1 день
Файл 1, время 02:18:18 – 02:38:12
Практика 1
Стяжание явления второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Магнит с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца с преображением эфирного проводника предыдущей эпохи

Мы концентрируем свой взгляд внутренне – в центре грудной клетки. Можете с открытыми, можете с закрытыми глазами, – как вам нравится. И попробуем сейчас вот сконцентрироваться. Кто был на первом Синтезе, вы возжигаетесь, вспыхиваете всем объёмом Огня, Синтеза – у вас есть Ядра Синтеза. Кто не был ни разу: у вас есть объём энергии, света, духа, может быть тоже – огня. То есть, нужно всю эту концентрацию, ну вот, вспыхнуть ей, чтобы это всё возожглось в теле.
И концентрируя свой взгляд в центре грудной клетки, мы через точечку Хум в центре, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. И развёртываемся своим Ипостасным телом, – для тех, кто ещё не стяжал, это Тонкое тело, – становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь.
Я сейчас опишу немножечко, а вы сонастраивайтесь сейчас. Чтобы тело чётко выстроилось в зале, то есть, «выстроилось» что значит? Чтоб вы сейчас, смотрите: не зависали в воздухе, чтоб вы стояли стопами на полу. Мы сейчас с вами начинаем проникаться, сливаемся всем сердцем, всей душою, всем разумом, всем телом, – и всеми остальными частями, у кого сколько есть, – мы сливаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, ваше сердце с сердцем Аватаров, ваша душа с душою Аватаров. То есть, мы проникаемся, заполняемся. И через слиянность входим в Синтез – Хум в Хум, в центре грудной клетки точка Хум, – у Аватаров точно также.
И мы синтезируемся Хум в Хум. И Аватары Синтеза направляют каждому из нас Огонь. И мы начинаем заполнять своё тело, которое стоит в зале пред Аватарами Синтеза. И в этот момент чётко заполняем, распределяем всё силой мысли, чтобы у нас заполнилось всё тело изнутри: голова, шея, ключицы, руки, пальчики, ноги, стопы.
Далее, мы у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это подготовка нас, мы все 12 часов – два дня будем с вами заниматься. Поэтому мы просим нас подготовить. И стяжаем явление второго Синтеза каждому из нас, заполняемся им. То есть, это следующий поток пошёл в тело каждого: проникаемся, открываемся ему.
Далее, мы у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это одежда, – для тех, кто первый раз. Аватары Синтеза направляют в Хум каждому из нас Огонь, Синтез. А у вас с вами на теле проявляется или развёртывается, можно так сказать, оформляется одежда.
У Иней это костюмы. Юбка. Посмотрите, кстати, какая у вас юбка: по колено, юбка-карандаш, может быть гаде, плиссе. Пиджачок какой, блузочка. У Яней это костюм. Посмотрите, с какой стороны у вас на пиджачке кармашек есть с определённой отметочкой. Такой, можно сказать немножечко, как вышивкой, – можно обратить на это внимание. У кого- то есть на плечах, не там, где погоны, а где у нас плечики, рукав где начинается, у некоторых есть ну, тоже какие-то отличительные знаки. Просто посмотрите: у кого-то есть, у кого-то нет. Рассмотрите, какого цвета ваша форма. Обувь, обязательно.
Продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум. И теперь мы с вами пойдём в Магнит. Значит, направляем свой взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми по левую нашу руку, то есть, мы стоим напротив Аватаров Синтеза. Кут Хуми по левую нашу руку, Фаинь по правую нашу руку. Но они стоят рядышком. Мы перед ними – пред.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим заполнить каждого из нас Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми.
Открываемся этому Огню. И пробуем прожить: это Яньский принцип Огня. Проживите. Вот в Хум хорошо сейчас проживается: можно как плотность, как тепло, расширение в центре грудной клетки. А теперь начинайте распределять этот Огонь по всему телу, продолжая синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми и заполняться его Огнём.
Напоминаю, что мы с вами действуем в Метагалактике. И Синтезный мир включается у нас. Поэтому это достаточно высоко, концентрировано. И такая субстанция у вас в теле только начинает образовываться постепенно. Поэтому, для кого она уже знакома, вы её можете прожить. Для кого-то впервые, можно и не почувствовать ничего. Но учитесь, слушайте своё тело.
И заполнившись Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем свой взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарессой Синтеза Фаинь. Направляем Аватарессе Синтеза Фаинь Синтез, Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот всё, что нам Кут Хуми направил, отдаём Аватарессе Фаинь. Углубляем Синтез с Аватарессой Фаинь.
И Аватаресса Фаинь каждому направляет Огонь. Теперь пробуем его прямо прожить, проникаясь, открываясь. Аватаресса Фаинь фиксирует ещё каждому из нас нежность, – что Яням, что Иням, – нежность. Вот концентрация нежности, вершина нежности – вообще это находится именно у Аватарессы Синтеза Фаинь. Попробуйте прожить телом.
Мы заполняемся Огнём Аватарессы Фаинь. И Огонь Аватарессы Фаинь мы направляем Аватару Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с ним. То есть, отдаём теперь то, что Аватаресса Синтеза каждому направила. Опустошаемся. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся им. Он называется «Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И мы заполняемся им. На тот объём Огня, который у нас был, теперь в нас входит Синтез. Заполнились. Теперь синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, направляем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. Опустошаемся.
И Аватаресса Синтеза каждому направляет свой Синтез. И мы заполняем тело Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь. Распределяя по всем частям, по всем клеточкам тела, по всем ядрышкам тела. Заполняемся Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, направляя этот Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Синтез каждому из нас.
И мы вспыхиваем Магнитом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, в нас схлопывается два Огня: Иньский и Яньский. И мы вспыхиваем Магнитом.
И просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Магнит, и направляем его на наш этап восхождения каждого из нас, – сейчас каждый направляет, – на этап восхождения каждого из нас, вхождения в новый масштаб действия, развития Человека новой эпохи, становления из человека Планеты в Человека Метагалактики Фа. То есть, мы вот этот объём, этот заряд просим направить на путь восхождения каждого из нас, как в помощь.
И вот в этом Магните вот именно эта запись будет. И Магнит направляется на это, и включится потом в условия, и будет складывать условия для вашего дальнейшего этапа восхождения и дееспособности каждым.
И мы сейчас благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из Магнита. Но продолжаем практику. То есть, она у нас будет состоять из нескольких этапов. То есть, вот так можно начать и закончить, это один вариант практики.
Следующее: мы с вами стяжаем, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим нас сейчас подготовить Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Эфирного тела каждому из нас.
И сейчас идёт процесс подготовки. То есть, весь объём Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на каждого из вас, идёт процесс подготовки, оформления. И мы сейчас вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в Его зал на вершину Метагалактики. Развёртываемся.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают Огнём нашу команду. И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Чётко встали в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новый этап восхождения как Человека Метагалактики. Прося сейчас Изначально Вышестоящего Отца преобразить наш, у кого из нас есть, Эфирный проводник, как выражение человека пятой расы предыдущей эпохи. Просим у Изначально Вышестоящего Отца, может быть, сейчас преобразить Огнём Отца какие-то наши старые, может быть ненужные уже действия, которые мешают каждому из нас на нашем этапе восхождения. Может быть, какие-то сейчас у вас были осознания во время подготовки к выходу к Отцу. Вот темы, которые сейчас поднимались, вы сейчас можете прямо напрямую – обращайтесь к Отцу, попросите за что-то прощение. Может быть, что-то вы осознали и увидели, что вы как-то поступали, делали, но сегодня это уже не является корректным.
Поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за некие там дела, деяния, допущенные каждым из нас по неведанию, может быть, в какой-то степени, неверию, недопущению, по закрытости какой-то нашей. Просим Отца простить за это.
И просим Отца, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить каждому из нас Эфирное тело Человека Метагалактики, преобразив все рудименты пятой расы, которые уже не соответствуют Плану, по которому Отец творит Человека.
И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стоим в зале пред Отцом, Отец творит каждого.
И вот вы можете увидеть: когда Отец фиксирует Синтез, эта фиксация всегда происходит в центре грудной клетки, – ну, в основном, – как некая такая фиксация, концентрация как некое ядро. И дальше как сфера – оболочка вокруг каждого образовалась. И потом смотрите, как эта сфера – оболочка вокруг тела, круглая, как некий шар, начинает притягиваться к вашему телу, вот к этой центровочке – точке Хум. И вы увидите контур уже вокруг вашего тела, контур небольшой, такой достаточно утончённый. Прямо можно это прожить как, знаете, несколько миллиметров там, возможно, от кожи тела, которое стоит в зале Отца, и потом оно постепенно впитывается прямо в ваше тело.
И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас на дееспособность Эфирным телом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца передать или записать опыт, который есть у Изначально Вышестоящего Отца действия Эфирным телом каждому из нас. И проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Можно кивком головы в зале.
Теперь мы своим Ипостасным телом возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело – физическое. И попробуйте вот именно прожить, когда тело Ипостасное входит в физическое тело.
И начинаем развёртывать, заполнять каждую клеточку физического тела, всё межклеточное пространство всем тем объёмом Огня и Синтеза, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Эфирное тело, фиксируя, как одну из оболочек в физическом теле каждого из нас.
Попробуйте прожить – вот сейчас по ногам, по стопам это хорошо можно прямо прочувствовать.
И теперь начинаем сквозь тело физическое эманировать, то есть, излучать, чтобы не только было заполнено тело. А теперь задача – отдать. Поэтому излучаем, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь кожу прямо, сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально постарайтесь побольше расширить эманацию. Вот насколько можете, отдавайте. Только когда мы отдаём, мы с вами усваиваем.
Дальше, эманируем в ИВДИВО Смоленск. Это сфера вокруг Планеты. И теперь мы эманируем в сферу вокруг нашего физического тела, которое называется «ИВДИВО каждого из нас». И весь Синтез, Огонь, соответственно, и Условия записываются в ячейках сферы вокруг физического тела. Это ваш Дом, который Отец каждому определил в новую эпоху, где будут раскручиваться Условия для каждого из вас.
И на этом мы выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:01:50 – 03:16:52
Практика 2
Стяжание 64 Ядер Синтеза ИВО для 64-х Царств. Знакомство и вхождение в практику с Владыками Метагалактических Царств и обмена энергетики с Владыками 64-х Метагалактических Царств

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. Возжигаемся Формой Ипостаси 2-го Синтеза.
Напоминаю, для чего нужна Форма. Она держит Тело, то есть, чтоб Тело вышестоящее чётко, ни облачком, ни там расплылось как-нибудь, а чтобы вот эта Форма – это то, что оформляет, и вы телесно стоите пред Аватарами и пред Отцом.
И через концентрацию в точке Хум своим взглядом внутренним мы через Хум переходим и развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Метагалактики Фа. Встали своим Ипостасным телом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство и вхождение в практику с Владыками Метагалактических царств, и обмена энергетики с Владыками Метагалактических царств.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся им. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и становимся в форме Ипостаси 2-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Встали всей командой. Вот становимся полукругом пред Отцом. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Ядра Синтеза 64-м парам Владык царств Метагалактических каждым из нас. То есть, каждый стяжает этот объём. Возжигаемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в практику обмена энергетики с Владыками царств. И смотрим, как сейчас в зале Отца, входят в зал Отца 64 пары Владык. Это Ини и Яни. Они становятся в два, ну, можно так сказать, в две может быть так шеренги, немножко так по диагонали – по правую сторону от Отца и по левую. По одну сторону – Яни, Владыки, по другую – Владычицы. Мы стоим пред ними.
И теперь мы синтезируемся с парой Владык Минерального царства Метагалактики. Направляем этой паре Владык Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем эту пару. Входим в Магнит этой пары, вот прям так, магнитим два Огня – Иньский и Яньский – каждому из нас. И мы просим Владык Минерального царства обменять старую, ненужную энергетику Минерального царства каждого из нас на новый объём энергетики, соответствующий Человеческому царству. И начинаем направлять, то есть, просим прямо сейчас, вот можно так сказать, выдавливаем из себя всё то, что не нужное. Отец сейчас и Владыки помогают каждому из нас. Но каждый из нас помнит, где у кого что, возможно, есть какие-то вот эти скопления, концентрация уже застоявшейся энергетики Минерального Царства. Отдаём их, либо на благо нижестоящих эволюций, либо Владыки царства определят, как с этим поступить, сами. Освобождаемся, опустошаемся. И стяжаем новую энергетику Минерального царства, соответствующую Человеку, и заполняемся ею, по всему телу распределяем. Благодарим эту пару Владык.
Далее, мы синтезируемся со следующей парой Владык Растительного царства. Мы направляем Ядро Синтеза Владыкам Растительного царства от каждого из нас, это Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этим объёмом Синтеза эти царства тоже восходят, поэтому, мы направляем. И входим в Магнит с Владыкой и Владычицей Растительного царства, прося преобразить энергетику Растительного царства каждого из нас, заструктуренную, уже некорректную, отработанную, застоявшуюся, может быть, в чём-то. Отдаём её, прямо вот эманируем из себя, отдаём этим Владыкам Растительного царства, на их усмотрение, куда они дальше её направят. И просим, – смотрите, мы вначале опустошаемся, – а теперь просим заполнить нас новым объёмом энергии Растительного царства, энергетики Растительного царства, соответствующей Человеку. И заполняемся. И пробуйте проживать, как в теле уже бурлят два объёма абсолютно разных, они замешиваются, перемешиваются в теле, роятся в теле каждого из нас. Следующие. Мы благодарим эту пару Владык.
Синтезируемся с парой Владык Животного царства Метагалактического, приветствуем их, направляем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца паре Владык Животного царства. И входим в Магнит Владыки – Владычицы Животного царства, и просим сейчас помочь преобразить старую, застоявшуюся энергетику Животного царства, не соответствующую уже каждому из нас, мешающую, ненужную. Отдаём её, опустошаемся, освобождаемся на благо нижестоящих эволюций, либо по усмотрению Владык царства. Опустошились. Подумайте, как раз таки, где у вас, в чём выражается этот, может быть, избыток или заструктуренность Животного царства в вашем, может быть, поведении, в каких-то делах. Можно сейчас преобразить это всё. И мы стяжаем, просим заполнить нас новым объёмом энергетики Животного царства Метагалактического, соответствующего Человеку, и заполняемся. И вот у нас следующий объём в теле появляется, ещё уплотняется. Распределяем по всему телу. Благодарим эту пару Владык.
Синтезируемся с парой Владык Человеческого царства Метагалактики, направляем Ядро Синтеза этой паре Владык на развитие Человеческого царства Метагалактики, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в Магнит с Владыкой – Владычицей Человеческого царства, возжигаемся им. И отдаём, просим принять, опустошаясь от старой, ненужной уже, некорректной, застоявшейся, заструктуренной энергетики Человеческого царства. Опустошаемся.
Вот мы сейчас всё отдаём на усмотрение и на Волю Отца. Вот мы в зале Отца. Попробуйте просто там сейчас не думать: вот это отдам, а это – нет. Вот откройтесь максимально и, заодно, можно обратиться к Отцу, вот, как считает Отец. Отдаём, и просим заполнить нас новым объёмом энергетики соответствующим царством Человека Метагалактики. Заполняемся.
Попробуем прожить вот этот объём следующий, четвёртый, в нас появляется. Распределяем по всему телу, заполняемся этим объёмом энергетики. Вот, посмотрите: он мощнее, чем все предыдущие, проживается. Отлично.
И теперь мы направляем 60-ти парам Владык царств Метагалактических, каждой паре по Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развитие царства Метагалактического этим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит одномоментный с 60-ю парами Владычицами и Владыками. 
И просим обновление, если у кого-то есть ещё вот выше какой-то объём энергии, выше, чем царство там Человека, у кого-то, возможно, есть, мы просим. Старую энергетику отдаём, её на усмотрение Владык, опустошаемся. И просим заполнить новым объёмом энергетики, соответствующей Человеку. Заполняемся.
И сейчас наша задача, благодарим все 64 пары Владык царств, и наша задача сейчас прямо вот этот объём энергии, чтоб он у нас весь, энергетики, извините, чтобы он у нас весь сейчас отсинтезировался, пахтал внутри нашего тела. Прямо чтобы всё замешалось, чтобы не слоями было, а всё роилось и распределилось равномерно внутри нашего тела. Делайте.
И попробуйте прожить в какой-то степени, может быть, даже лёгкость тела, когда вы не напрягайтесь, но, при этом вот этот объём энергетики, он… то есть, телу легко, но при этом плотность. Вот он начинает нарастать, и вы в какой-то степени силу, мощь, какой-то некий объём, можно прожить. Может быть в некоторых, в каких-то даже местах тела, в которых у вас, до сих пор, ну, может быть, болезненное у кого-то что-то было. Попробуйте, распределяйте.
Ну, вот у кого-то может суставы болят, у кого-то, не знаю, там – позвоночник, что-то ещё. Прям в физическом теле распределяйте, прям вот по этим местам, чтобы никаких не было пустот, никаких полостей, чтобы энергетика полностью везде бурлила, жила. Хорошо!
И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца. Вот посмотрите, что уже Владыки ушли из зала. В зале Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело физическое. В данном зале своим Ипостасным телом, вводим Ипостасное тело в физическое.
И начинаем в физическом развёртывать весь объём энергетики 64-х царств Метагалактики Фа в каждом из нас. Попробуйте сейчас попроживать в теле физическом: как это происходит. Тоже продолжая распределять, особенно в ноги, в стопы, коленки, локти и суставы – везде, пальчики, головной мозг.
И теперь начинаем сквозь тело эманировать вот всё то, что мы стяжали, всё, весь опыт, который у нас получился, всё, что записалось сейчас у нас Отцом, Аватарами, Владыками, мы эманируем сквозь физическое тело, сквозь кожу – в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, охватываем Планету минимум, охватываем Планету, попробуйте так увидеть. И дальше, в ИВДИВО каждого из нас – это сфера вокруг тела, развёртываем.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:05:12 – 02:16:25
Практика 3
Стяжание Омеги ИВО. Стяжание объёма Огня Новой Жизни Человека Метагалактики. Стяжание прямой Жизни Отцом Человека Метагалактики. Стяжание Огня Генетики Человека Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями второго Синтеза. Возжигаемся формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом в Хум каждого из нас. И в форме Ипостаси развёртываемся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в Метагалактике Фа, встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим Синтезом в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь об Условиях стяжания Омеги каждому из нас, синтезу нас в усилении Огня жизни нами.
И сейчас, находясь в этом зале Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И прямо из этого зала мы, синтезируясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся на Его Огонь и Синтез и переходим вот именно этим Огнём, и становимся в зале Отца. Вот такой переход. То есть в зале Кут Хуми мы стояли, возожглись, в Хум вспыхнуло и потом Огонь нас магнитит, и мы становимся в зале Отца. Просто переход произошёл.
И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза, синтезируемся в Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. Стяжаем фиксацию Омеги физически в развитии Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И сейчас в зале Отца мы вызываем на себя Огонь Омеги, той клеточки, где располагается Источник нашей жизни в Отце. Настраиваемся на какую-то определённую клеточку в Отце, на источник Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в Хум каждого из нас прямой Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И из Хум этот Огонь Омеги мы направляем на каждую клеточку физического тела. Просим Отца заполнить нас прямой Жизнью Отцом, прямым Огнём Генетики Человека Метагалактики, где происходит фиксация этого всего, прямо в Ядре самой Омеги как клеточки Отца. Стяжаем у Отца прямую Жизнь Отцом Человека Метагалактики. Открываемся больше Отцу – Отец всегда даёт по максимуму каждому из нас. Впитываем Огонь Отца, направляя Огонь Отца во все клеточки, во все Ядра клеток физического тела, во все ДНК физического тела.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на Синтез в Метагалактическую телесность и заполняемся Огнём, заполняя каждую клеточку от макушки до пяток физического тела. Заполняемся.
Теперь мы просим Отца выявить у каждого из нас Изначальную клетку. Вот первая вспышка, которую прожили она и есть. Или мысль – в каком месте, где она у вас звучит. По вере и дано будет вам. Действуем таким образом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генетическую координацию развития, способностей, возможностей потенциалов наших Частей и просим у Отца специальный Координирующий Огонь всех наших Частей, - у кого сколько пройдено Синтезов, у всех разное количество.
Стяжаем у Отца новую Генетику через Изначальную клетку в каждую из Частей прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности и по нашим возможностям Программу активации нашей Генетики. Это никто из нас определить не может – это решает Отец. Просто мы обращаемся к Отцу, то, как это видит Отец. Просим этим Огнём скоординировать все наши Части между собой, все клеточки всех Частей. И мы заполняемся Огнём Отца и в том числе Огнём координации всех Частей.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Постоянный Синтез Изначальной Клетки Омегой по мере возможностей каждого из нас. Стяжаем объём Огня Новой Жизни Человека Метагалактики.
И вот сейчас этот Огонь начинает от Отца идти каждому из нас в каждую клеточку. Стяжаем обновление Жизни каждому из нас, стяжаем Метагалактическую Жизнь каждому из нас. Преображаемся этим Огнём.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца постоянную фиксацию Омеги на физике и эманируем всем Синтезом Частей, всем телом, стоящим пред Отцом, Огонь новой Жизни, Огонь обновлённой Генетики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем Огонь новой Жизни в ИВДИВО Смоленск, развёртываем его вокруг Планеты. Эманируем Огонь новой Жизни в Изначально Вышестоящий Дом каждого из нас – это ИВДИВО каждого, сфера вокруг. Эманируем Огонь Нового Человека Метагалактики каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело.
И на этом выходим из практики. Аминь.






2 день
Файл 3, время 00:00:28 – 00:15:00
Практика 4
Тренинг на заполнение Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксация Ипостасного Тела в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

И для того, чтобы вы сейчас смогли соорганизоваться, вот у вас полдня было – вашей жизни, активной деятельности: кто-то, может быть, был на работе, с кем-то общался, и так далее. Вот вы сейчас пришли, и вошли – в зал к Отцу, в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Если совсем сказать просто – в Дом Отца.
Если ранее говорилось: «И праведник войдёт в Огонь, и встанет пред Аллахом». То есть, значит, чтобы войти в Огонь, он должен был быть – праведником. Поэтому, ваша задача сейчас настроиться. Чтобы смочь расшифровывать Огонь и Синтез, нужно сонастроиться. То есть, переключиться из человеческой жизни – из жизни Человека на жизнь Посвящённого. Вспоминаем, что у нас есть? Очень важная вещь, очень (смеётся).
Поэтому мы возжигаемся сейчас, – у вас есть, у кого-то есть, ну, у всех – Ядра Синтеза, только разное количество. Допустим, одно Ядро Синтеза. Может, у кого-то нет ещё Ядра Синтеза, но кто был на Синтезе, значит, вчера: возжигаемся тем объёмом Синтеза, теми стяжаниями, практиками, которые мы делали.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Дальше, мы вчера стяжали Форму. Значит, оформляемся Формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуем сейчас синтез-физически, прямо здесь и сейчас, никуда не выходя, возжечься настолько, чтоб вы прожили в Хум Искру или Ядро Владыки Кут Хуми. Владыка фиксирует в Хум каждому, проживаем.
Теперь распределяем этот Огонь по всему телу. Чтобы у нас смогло это легче получиться, у каждого из нас – через позвоночный столп проходит Нить Синтеза. Ну, вы знаете, что в позвоночном столпе есть такое понятие.
Ну, сейчас, ладно, не буду объяснять, в центровочке, такая тоненькая – одна из Частей, мы её будем с вами стяжать, она называется «Нить Синтеза». То есть, через эту Нить идёт концентрация Синтеза. Поэтому, если мы этой Нитью Синтеза сонастроимся, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, – то есть, его Нить и наша Нить это одно целое, – таким образом начинает перетекать Синтез Владыки Кут Хуми через позвоночный столп. И начинает активировать Ядра, которые в позвоночнике есть у каждого из вас, или одно Ядро. Или активировать тот объём Синтеза, который есть у нас в теле. И пока записан в межклеточном пространстве, или в ядрышках клеточек записан. То есть, начинается активация, бурление этого Синтеза.
Нам нужно дальше продолжать заполнять. То есть, есть Синтез каждого из нас в Ядре, а есть Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть, который бесконечно течёт, если мы с ним синтезируемся и проникаемся. Наша задача, вот добиться того, чтобы у нас физически начало активироваться, и Синтез заполнял и распределял всё тело. Но не выходить: мы здесь синтез-физически, никуда не выходим. Вот наше здесь физическое тело. Вот скажем так: вызываем Огонь на себя, – да? – вызываем Огонь на себя.
Пробуем сейчас магнитить. Магнит помним? Вот сейчас попробуйте: синтез-физически синтезируемся с Владыкой кут Хуми, возжигаемся его Огнём.
Пока вы это делаете, я ещё буду «объяснялочки» разные говорить вам. То есть, есть Огонь, есть Синтез. У Кут Хуми он называется одинаково. То есть, вот именно у Кут Хуми и Фаинь название у него «Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Так называется, то есть, он всё синтезирует.
Но, есть понятие «Огня» – это одно выражение субъядерности, есть понятие «Синтез». Нам нужно вначале – Огонь. Синтез – более высокое выражение. Нам нужно вначале Огонь, который начнёт заполнять наши Части, Системы, Аппараты, у кого что есть, вот мы просим. И мы стяжаем и заполняем это через Нить Синтеза, через точку Хум происходит процесс. То есть, вы сейчас должны, в какой-то степени, слушая Владыку, использовать весь свой внутренний потенциал, какую-то возможность, которую вам сейчас Владыка показывает. Что-то там внутренне включить, – не знаю, что, говорить не буду, – чтобы это начало происходить. Но, прежде всего, это ваше устремление должно быть.
Но, так как мы с вами находимся именно – уже фиксируется здесь зал ИВДИВО, поэтому здесь однозначно это происходит. Если будете устремляться, и, как бы, постепенно войдёте в это. Как естественный процесс, он будет у вас включаться. Но – постепенно, раз за разом.
Теперь следующий этап. Когда мы просим Аватарессу Фаинь заполнить нас Огнём. Попробуйте сейчас вот так просто, чтобы два Огня, вот: Кут Хуми, заполнили, и Аватарессы Фаинь. Вот чтобы это всё замагнитилось у вас физически.
Синтезируемся с Аватарессой Фаинь, просим заполнить Огнём. И через Хум начинает фиксироваться Огонь. И пошли: силой мысли прямо заливать тело Огнём Аватарессы Фаинь. И мы магнитим в себе в физическом теле Огонь Кут Хуми Фаинь. Вот фиксирует сейчас Владыка.
Пробуем запоминать. Вот как, – жарко уже, да, в вашем теле? – что значит Огонь. Это пока Огонь. Огнём заполняться сложнее, чем Синтезом. Поэтому мы больше на это времени тратим. Потому что всё зависит от того, сколько будет Огня. Синтез потом, просто автоматически, вот он на объём Огня – войдёт. Поэтому, а Огонь – его надо попробовать больше и больше.
То есть, кажется, как больше, да? Вот, смотрите, как больше: если у вас состояние, что уже всё тело заполнено этим до предела, – хотя это далеко не так, пока, – значит, вы просите Владыку скомпактифицировать это или уплотнить. Попробуйте, как бы, сверху тела вниз – Огонь уплотняем. То есть, какая-то часть в теле, вот в ногах она уплотняется, она никуда не уходит, он в вас – здесь опустошается, и вы продолжаете заполняться.
Ну и сейчас вот: в ногах, можно прожить, более плотно, а здесь – разрежено. Магнитим Огонь Кут Хуми Фаинь, просим помочь. Как это сделать физически – не знаем: просим, делаем, открываемся всем сердцем, всей душою, всеми остальными частями. Вот открыться по максимуму, чтобы это искренне были – ваши просьбы. И заполняемся физически, это происходит синтез-физически. Мы синтезируем, ну, или пока просто – физику стягиваем, магнитим.
Вот. А теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим заполнить нас Синтезом. Это другая субстанция. Это всё опять происходит через Хум. Но, при этом, если вы будете ещё фиксировать, что Нить Синтеза проходит через позвоночный столп ваш. Сейчас я нарисую вам, покажу, – если кто не может вообразить, как это происходит с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Например, как вы Нитью Синтеза сопряжены с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И заполняемся Синтезом. Просим сейчас: помочь прожить, вот именно, или прочувствовать, что значит Синтез. Это быстрее, это плотнее происходит. Просто запоминайте, как – как это для вас.
Дальше оформляемся Формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всё, а теперь концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки. И сейчас мы активируем Ипостасное тело, и Ипостасным телом мы сейчас пойдём в зал Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим Ипостасным телом. И развёртываемся в Метагалактике в зале Кут Хуми Фаинь – через точку Хум. Раз, и тело встало.
Теперь попробуйте отследить: вот сейчас Ипостасное тело вышло из физического тела, и стоит в зале. Пробуем проживать Ипостасное тело, Физическое тело, когда Ипостасное вышло. Плотность, при этом, в физике присутствует.
Но вы её стянули на физику – вот, заметили? То есть, это не то, что: тело вышло, и физика опустошилась, – ни в коем случае! То есть, тело Ипостасное подготовилось, но в физике эта концентрация есть.
Нас сейчас Владыки обучают процессу, который постепенно у вас включится, как естество: называется «Миракль». Мы сейчас ничего не стяжаем нового у Отца – ничего, мы просто сейчас вышли Ипостасным телом, зафиксировались пред Кут Хуми Фаинь. Чтобы вы сейчас там тоже понимали, что нужно что-то делать.
Как вы думаете: что нужно делать, чтобы это тело чётко там фиксировалось? Чтобы оно не выпадало. Оно же там, знаете как, вот: раз, проявилось. Можно также – хоп, опять сюда в физику уйти. Что нужно делать, чтобы оно там чётко стояло и зафиксировалось. Что зафиксирует там тело?
Из зала: Форма зафиксирует.
Форма зафиксировалась. Что ещё? Самое главное – это Огонь и Синтез Аватаров. Вы должны, тут же – Хум в Хум синтезироваться. И тогда их Огонь вас магнитит.
То есть, вы получаете Ипостасным телом, там начинаете заполняться, и форма, – верно всё! – форма, она всё оформляет. То есть, вы точно стоите. Но, чтобы тело не выпало, нужно сразу: Хум в Хум синтезироваться, и пошло заполнение. В первый раз вы – физику заполняли. А сейчас вы заполняете Ипостасное тело – Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление второго дня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать на нас Огонь и Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза расшифровки ночной подготовки. Она была для всех одинаковая. Вот, хорошо, проникайтесь. И сейчас мы просим Аватаров Синтеза зафиксировать Ипостасное тело в зале, чтобы оно зафиксировалось. А мы с вами продолжаем Синтез.
Попробуйте сейчас вот в таком состоянии. Так, для того, чтобы вас, вам не казалось, что это очень сложно: дети это делают всё время. Всё время. Это называется «Миракль»: тело там, тело здесь – одномоментно.
И получается: то тело, то есть, уже – вот как нам расшифровать огромный Синтез, – получается, тело Ипостасное стоит в зале, заполняется всё время Синтезом. Вот эта среда вся вокруг. Синтез там включается – второй, именно, в данный момент, второй Синтез. Значит, все стандарты второго Синтеза.
Наша физика – здесь. И вот нам нужно расшифровывать Кут Хуми Фаинь, потому что вообще, сам… ну, саму, как бы, лекцию – ведёт Кут Хуми.
Получается, вот когда вы этому процессу научитесь, вы потом увидите, что: когда у нас идёт с вами сам Синтез, само занятие идёт, вы будете быстрее. То есть, я что-то буду говорить, а вы для себя подумаете: «А я уже это знаю». Или: «Я уже это только что услышал».
То есть, это называется «расшифровка». Потому что, вначале Владыка даёт: каждому из вас, каждому из вас – напрямую. С учётом всех нас, – и меня тоже, – с учётом нас всех. Подготовки нас всех, вместе взятых, на сегодня, на сейчас: включается определённый объём.
И, при этом, когда идёт работа у каждого из вас, у меня уже включается. То есть, мне после вас идёт. Поэтому иногда вы будете замечать, что я говорю позже, чем вы услышали – это нормально. Это так должно быть, вы должны радоваться этому. Потому что вы смогли это расшифровать.
То есть, мы учимся расшифровывать. Вспомните: «Метагалактические Чтения Синтеза». То есть, читать Синтез, расшифровывать Синтез. Потому что Аватары, Отец в Синтезном мире находятся. Мы с вами сегодня зафиксированы, – если кто не запомнил, или мы эту тему ещё не проходили, – в Синтезном мире. Поэтому нам нужно именно включиться, фиксироваться в этом мире, и расшифровывать именно Синтез. Не Дух, не Свет, не Энергию – а Синтез.
Поэтому, тело будет там фиксироваться, а мы – здесь. Настолько, насколько сможем. Может, вы через пару минут забудете, и тело «прыг», и снова сюда встанет. А может, и нет. Всё, тело зафиксировано. Мы с вами продолжаем.
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Практика 5
Стяжание и фиксация в каждом четырёх Миров Метагалактики Фа. Стяжание Нового Рождения как Человека Метагалактики Фа на перспективу

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза, возжигаемся всем стяжённым на 2-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя свой взгляд в центре грудной клетки каждого из нас.
Оформляясь формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа 16320-я Высокая Изначально Вышестоящая Реальность. Вот сейчас специально проговорила, просто не надо там чего-то думать, просто вот фиксируем вот эти цифры, потом объясню ещё раз. Встали в зале пред Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Вот сейчас пробуем просто пристроиться, сонастроиться со средой зала. Мы в зале, – не в кабинете, – мы в зале, это большой зал. Вот попробуйте и проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, – тело заполняется Ипостасное, в форме стоит Ипостаси 2-го Синтеза, – и сонастраиваемся со средой самого зала. То есть, зал заполнен Синтезом, и в Хум каждого входит Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Чем больше вы будете проникаться и открываться, для вас просто будет не только знания, и вот ощущение, что вы в зале. Для вас будет открываться эта Реальность, и вы будете видеть гораздо больше. Рассматривая сейчас зал по сторонам, посмотрите: какая высота потолка большая. Посмотрите, есть ли окна в этом зале. И если есть, то какие. И если есть, то с какой стороны: там, справа от вас, слева. Просто попробуйте сейчас вот так сонастроиться пред, – стоим мы пред, – Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми по левую нашу руку перед каждым, ну, перед нами. Мы такой полудугой, можно так, стоим перед Аватарами Синтеза. Аватаресса Фаинь по правую нашу руку.
Проникаемся их Синтезом, отстраиваемся. И теперь мы углубляемся, то есть, вот больше войдите в состояние такого сопереживания Аватарам, проникновенности. То есть, вот открытости перед ними.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в стяжание Миров Метагалактики Фа. И для этого мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Первый Синтез будет для Физического мира, второй для Тонкого, третий Синтез для Метагалактического, четвёртый для Синтезного. И мы впитываем, проникаемся этим Синтезом, возжигаемся им, ими – в теле каждого из нас.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале пред Кут Хуми Фаинь. В Хум у нас разгорается, то есть Отец фиксирует свой Огонь и Синтез в Хум каждого из нас. Аватары Синтеза внешне укутывают нас Огнём. Это значит, концентрация, такое Поле Кут Хуми Фаинь вокруг нас. И происходит смена, просто: раз, как смена картинки. Мы стоим в зале Отца. То есть, это вот переход таким образом. Потом постепенно будем учиться ходить телом, переходить, выходить из зала, идти по коридору, заходить в зал. Сейчас пока только такие переходы.
И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми Фаинь с нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и фиксацию в каждом из нас четырёх Миров Метагалактики Фа. И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас эту возможность. А кто ещё не стяжал, не входил в Новое Рождение, то сейчас этот тоже процесс будет происходить. Просто просите Отца, стяжайте Новое Рождение.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического мира каждому из нас. Вот этот Синтез, как компакт, сейчас в каждого из нас входит. Этот компакт состоит из 4096-ти Синтезов – ровно столько, сколько есть Высоких Цельных Реальностей в Физическом мире. Заполняемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тонкого мира Метагалактики Фа. Это сразу входит в каждого из нас 8192 Синтеза Высоких Цельных Реальностей, они фиксируются Отцом как компакт – Синтез Тонкого мира Метагалактики Фа в каждом из нас.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического мира Метагалактики Фа синтезом 12288-ми Синтезов. И заполняемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного мира Метагалактики Фа синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей. Или просто 16384-х Синтезов этих Реальностей. И впитываем, проникаемся этим объёмом Синтеза. Заполняемся, распределяем по всему телу.
Кто стяжал в прошлый раз Новое Рождение, им возжигается. Кто не стяжал, синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжает Новое Рождение – каждому стяжаем у Отца. Синтезом 16384-х Огней и Синтезов Метагалактики Фа. То есть, вы рождаетесь пред Отцом новым явлением. Это Рождение ваше, как Человека Метагалактики Фа – на перспективу.
А все остальные возжигаются этим Рождением. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся сейчас в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле каждого из нас. Вот весь объём Синтеза – Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира, Новое Рождение каждого из нас.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Насколько можем. Просим Аватарессу Фаинь помочь нам развернуть эманации помощнее. И если вы просто доверитесь Аватарессе Фаинь, Аватаресса Фаинь будет действовать вами, и эманация будет, – она просто усилит это в каждом из нас, если вы откроетесь, доверитесь Аватарессе.
Дальше, эманируем в ИВДИВО Смоленск. Теперь эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Это сфера вокруг вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:03:39 – 03:13:25
Практика 6
Стяжание Домов Мировых Тел Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Ипостасным телом переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез стяжания Домов Мировых тел в Метагалактике Фа и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на вершину Метагалактики Фа в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Развернулись, стали пред Отцом.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез для формирования Домов в Метагалактике Фа, соответственно, каждому Мировому телу: Синтезному Мировому, Метагалактическому Мировому, у кого нет, и Тонкому Мировому, у кого ещё его нет. Все остальные просто стяжают Огонь для действия в этом здании, у кого эти здания есть.
Возжигаемся в Хум. Сейчас, всю практику, всё время, в Хум Отец концентрирует Огонь, постоянно, куда бы мы сейчас не двигались. 
Теперь, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим Ипостасным телом на 16384-ю Высокую Цельную Реальность, и тело каждого из нас зависает. У кого нет там зданий – на природе, определённом участке. Можете вниз посмотреть, увидеть природу. Определены прямо, ну, можно так сказать, квадраты для ваших зданий.
Из Хум начинаем эманировать Синтез Отца. И Синтез Отца начинает формировать вокруг нас, материализовать здания: 32 на 32 на 32 метра квадратных, восьмиэтажное с купольным кабинетом, как девятый этаж, и шпилем на куполе. Вы сейчас стоите на девятом этаже в купольном зале, вы видите, как формируется, или практически сформировался – купол. Всё остальное – вниз этажи идут, и формируются. 
И мы далее, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем возжигаться его Огнём, и стяжаем у Отца возможность сейчас вот развернуть, зафиксировать, просим Отца – Куб Творения здания Синтезного Мирового тела каждого из нас. Куб Творения –16 миллионов 777тысяч 216 на 16 миллионов 777тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 – каждому из нас. Из Хум разворачивается этот Куб. Вы стоите на верхнем этаже, девятом, а Куб развёртывается на все восемь этажей внизу. То есть, вы просто можете пока прожить, как вы на вершине Куба стоите. Куб развернулся. 
Следующее действие. Мы с вами, синтезируясь, просим помощи сейчас и поддержки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, одновременно, в Синтезе Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца мы переходим с вами, фиксируемся сейчас на 8192-й Высокой Цельной Реальности, и развёртываемся. Это вершина Тонкого мира, – Метагалактический пока пропускаем, – вершина Тонкого мира. И снова из Хум эманируем Огонь. Вокруг вас развёртывается сфера. И из Хум эманируем Огонь, Синтез специальный Отца, который начинает материализоваться в здание: 32 на 32 на 32 метра квадратных. Восьмиэтажное, с купольным залом.
Ваше тело стоит уже на полу купольного зала вашего учебного кабинета. Шпиль наверху формируется, и дальше формируются полностью все вниз восемь этажей. Вы стоите в этом зале.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас в этом здании Куб Творения –16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216. Развёртывается Куб Творения с первого по восьмой этаж, – не с восьмого по первый, охватывая восемь этажей. На девятом – нету.
Теперь, у кого нет здания в Метагалактическом мире, сейчас пойдёт делать это здание, творить. Все остальные стоят в здании Тонкого мира, и продолжают там развёртывать Огонь. Вспоминаете, как формировалось всё у вас на всех этих этажах, продолжайте дорабатывать это.
У кого нету здания – следующего третьего: переходим вместе с Аватарами Синтеза на вершину Метагалактического мира 12288-й Высокой Цельной Реальности. И точно также: зависает над определённым местом в экополисе. И начинает из Хум развёртывать Синтез Отца и сферу. Где начинает этим Синтезом Отца, специальным Синтезом материализоваться здание: восемь этажей, 32 на 32 на 32, с купольным залом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Творения, просим Отца развернуть Куб Творения в этом здании для Метагалактического Мирового тела – 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216. Развернули. Теперь все стоят в зданиях своих. Где бы вы сейчас не стояли, вы стоите на вершине, в купольном зале.
Теперь все синтезируются с Отцом, поднимаются на 16384-ю Высокую Цельную Реальность, в Синтезный мир. Встали в купольном зале Синтезного мира своим Ипостасным телом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сейчас доработать, развернуть в нашем здании рабочий стол: ну, вот, кабинет, чтобы у нас был обустроен, спальня, чтобы у нас была обустроена на седьмом этаже; и на первом этаже ванная, туалет, кухня. То есть, всё для – комната гигиены и комната приёма пищи. Это во всех зданиях. Стоим на вершине, никуда не двигаемся, стоим.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать Нить Синтеза через все здания. Самое вершинное здание на вершине Синтезного мира и через все миры, через все здания, вплоть до Физического дома, где вы живёте на физике: квартира, комната, не важно, то есть, что у вас есть, фиксируем Нить Синтеза, стяжаем у Отца Столп Домов, просим развернуть.
Столп – это присутствие Отца. Просим развернуть столпность всех зданий. Мы стяжали сейчас с вами три, и четвёртое – это ваше помещение жилое на физике: дом, квартира, комната, у кого что есть.
Просим Отца зафиксировать здесь присутствие Отца, зафиксировать концентрацию Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Столпом, вот этими четырьмя зданиями. Мы стоим на самом вершинном. И просим ещё зафиксировать на рабочем, вот именно в том месте, где у нас рабочие столы в кабинетах, концентрацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь синтезируемся с Отцом, переходим в зал Отца. Встали в зале Отца, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез, возжигаемся им, преображаемся.
Возвращаемся в физическое тело. И развёртываем сейчас все условия, все возможности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:44:04 – 00:54:43
Практика 7
Стяжание Части «Омега Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Синтезами всеми Ядрами Синтеза, всем стяжённым на втором Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и развёртываемся в зале ИВДИВО. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отстраиваемся сейчас их Синтезом. Что это значит: форму вспоминаем. Отстроили.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождения в ИВДИВО реализацией каждым из нас и синтезом нас и стяжание Омеги каждым из нас, Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале в форме, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Омегу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем Ядро Части Омега Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оболочку Омеги, состоящую из 65536-ти Слоёв оболочек вокруг тела каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт развития этой Части каждому из нас. Возжигаемся им и просим Отца постоянного развития Омеги каждого из нас ростом организации, Генезисом субъядерности Синтеза, итогами каждого Синтеза и итогами программы Синтеза 16384-ричного потенциала Человека по 16-ти Высоким Цельным Реальностям каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся сейчас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вспыхиваем Омегой каждого из нас и синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаемся этим Синтезом.
Вот сейчас посмотрите, когда Часть начинает, вы видите, что вы стоите и вокруг вас оболочки. Сейчас эти оболочки начинают впитываться в вас, то есть входят в тело.
Дале мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-цу ИВДИВО-развития каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Синтез, возжигаемся им, развёртываемся;
Волю, возжигаемся, развёртываемся;
Мудрость, возжигаемся, развёртываемся;
Любовь, возжигаемся, развёртываемся;
Творение, возжигаемся, развёртываемся;
Созидание, возжигаемся, развёртываемся;
Тренинг, возжигаемся, развёртываемся;
Практику, возжигаемся ею, развёртываемся;
Магнит, возжигаемся им, развёртываемся;
Миракль, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем Генезис, возжигаемся, развёртываемся,
стяжаем Погружение, возжигаемся, развёртываемся,
стяжаем Понимание, возжигаемся, развёртываемся,
стяжаем Изучение, возжигаемся, развёртываемся,
стяжаем Слово, возжигаемся, развёртываемся,
и стяжаем Образ Жизни, возжигаемся, и развёртываемся им.
И мы возжигаемся 16-цей ИВДИВО-развития каждым из нас. Синтезируемся с 16-цей ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца передать или наделить нас опытом действия или дееспособности, действенности 16-цей ИВДИВО-развития каждого из нас и синтезу нас. И проникаемся опытом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, развёртывая Омегу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. Вот можете прожить как в Хум такую плотность, может быть как горение, жжение, тепло. В принципе она как оболочка может ещё развернуться по телу физическому. Развёртываем 16-цу ИВДИВО-развития.
И начинаем эманацию сквозь физическое тело. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.




Файл 4, время 02:13:14 – 02:23:45
Практика 8
Итоговая практика. Генезис второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал. Развёртываемся в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, заполняемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Огней 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Вот этот весь объём сейчас Огня потоком идёт в каждого из вас. Мы заполняемся. Тело заполняем, по всему телу распределяем этот огромный объём Огня от Отца.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. И заполняемся, сейчас вписывается в Огонь Синтез ядрами. Заполняемся стандартом второго Синтеза. И по всему телу распределяем.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим записать стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все ранее стяжённые нами Огни и Ядра Синтеза. У всех вас разное количество. Просим, чтоб теперь – всё, что есть, все те Ядра, у кого они уже есть, они ещё усилились стандартом второго Синтеза. И эта запись происходит сейчас.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 65536-рицы субъядерностей второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Человека восьми видами Жизни, в синтезе с 65536-рицей восьми Подготовок: Посвящений – Посвящённого, Статусов – Служащего, Творящих Синтезов – Ипостаси, Синтезности – Учителя, Полномочий Совершенств – Владыки, Иерархизаций – Аватара, Ивдивостей – Отца, Должностной Компетенции – ИВДИВО, в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем у Отца 64 Синтеза 64-рицы Инструментов каждому из нас.
Стяжаем 64-рицу Служения каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем 64-рицу Человека каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Человека. Возжигаемся.
Стяжаем цельное Ядро второго Синтеза Метагалактики Фа, Ядро второго Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И двухричное Ядро.
То есть, у вас образуется Ядро, которое синтезировало два, у кого два. А у кого более, пожалуйста, тут же у вас синтезируется большее количество.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет Синтез каждому из нас в Хум. Теперь мы, заполняясь им, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, и переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь.
Становимся в библиотеке, и из Хум эманируем Синтез Отца второй Книги Синтеза, вернее, второго Синтеза. И на этот Синтез нам начинает по воздуху притягиваться Книга каждому из нас. Зависшую Книгу перед каждым из нас берём в руки. Подтягиваем к себе. Проникаемся Огнём и Синтезом Книги, заполняемся. Огонь и Синтез Книги через руки начинает по телу переходить в плечи, потом в голову, в головной мозг, заполняемся. И теперь глазками смотрим на Книгу и читаем: название Книги, название Синтеза. Написано, что это второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Название, посмотрите цвет Книги, размер Книги. Книжечку прижимаем к себе.
Вместе с Книгой переходим в Здание, на самый вершинный этаж – вашего вершинного для вас Здания на сегодня. И в купольном зале развернулись. Книгу кладём на левую сторону стола. Берём Книгу предыдущего Синтеза. Обратите внимание, что вы кладёте всегда в одно место, а забираете уже с другого. То есть, вы эту Книгу читали.
Берём Книгу первого Синтеза, и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку. Встали. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение чтению первой Книги. Отдаём её. Книга перелетает, прямо по воздуху плывет. И все Книги, посмотрите, собираются справа на стеллаж: он прямо так проявился, или выдвинулся из стены. Все ваши Книжечки, у кого они были, зафиксированы, встали на одну полку. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал к Отцу. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся.
И сейчас в новом явлении, выражении каждого из нас Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на новое явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот посмотрите, какая благость Отца каждому из вас направляется. Отец тоже благодарит каждого из вас за участие в этом Синтезе.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, перешли в зал Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас восхождений, стяжаний, развития, каких-то уже реализаций вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза брать нас на ночные, дневные обучения между вторым и следующим для каждого из нас Синтезом. Кто устремлён на следующий третий Синтез, просит Аватаров Синтеза подготовки к третьему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываем сейчас, вот чётко фиксируется Ядро в позвоночный столп. У кого первое было: внизу позвоночного столпа следующим становится второе. У кого было, – ну, например, первое и семнадцатое, – у вас становится: первое, потом второе, а потом cемнадцатое. То есть, второе становится за первым; то есть, всё становится по порядку.
И мы развёртываем всё стяжённое и возожжённое в каждом из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261983-й Иерархической Цельности Смоленск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

Всё. На этом второй Синтез завершён. Большое вам спасибо.
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