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1 день
Файл 1, время 02:27:40–02:53:35
Практика 1
Вхождение в явление третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа.
Стяжание у ИВО Метагалактики Фа Рождения Свыше, Нового Рождения Метагалактикой Фа

И мы возжигаемся сейчас всем объёмом. Значит, «возжигаемся» – это вспыхиваем, всё, что у нас внутри есть: Энергией, Светом, Духом, Огнём, Синтезом. Вот у кого что есть. В каком объёме, это только знаете вы, это знает Владыка Кут Хуми, это знает Отец. Всё, больше никто друг про друга ничего не знает.
Наша задача: сконцентрировать, вспыхнуть, возжечься все тем, что у нас есть. То есть, собрать, сконцентрировать всё своё могущество, которое у вас наработано – за века, за эпохи, за воплощения – во всех ваших Частях.
И сейчас мы свой внутренний взгляд обращаем в центр грудной клетки – в точку Хум. Дальше, мы сливаемся сейчас, попробуем, с Владыками Кут Хуми Фаинь. Попробуем сливаться с ними всем сердцем, всей душою, всем разумением; всеми остальными Частями, у кого что есть.
Слиянность – она всегда ведёт к некой открытости: открытости сердечной, открытости душевной в каждом из нас.
И теперь мы синтезируемся, – то есть, через слиянность переходим в синтез, –синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся сейчас, прямо через точечку Хум – раз, происходит переход. Становимся в зале пред Кут Хуми Фаинь.
Сегодня это Аватары Синтеза. Ранее Кут Хуми был Учителем Луча, поэтому кто-то из вас знает его как Учителя Луча Любви-Мудрости, и он был воплощён на Планете. Сейчас это Аватар Синтеза.
И мы становимся своим телом, либо Тонким, либо телом Духа. Либо Ипостасным, у всех остальных, кто уже не первый раз. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Сейчас сонастраиваемся на тот зал, в котором мы развернулись телом. Больше фиксацию, пожалуйста, именно переносим в зал Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас Хум каждого из нас того тела, которое стоит в зале, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум в Хум. И стяжаем, просим заполнить нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют в Хум каждому из нас Огонь и Синтез. Наша задача сейчас: заполняться им. В этот момент происходит процесс отстройки тела каждого из нас.
(Из коридора раздаётся шум голосов, звучит музыка) Видите такое, радостное нам приветствие. Всё-таки, это как раз характеристика Синтеза Души.
И мы встали пред Кут Хуми Фаинь, возожглись их Синтезом. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем этот Синтез.
Аватары Синтеза и укутывают нас этим Огнём и Синтезом. И мы проникаемся им, и начинаем отстраиваться и преображаться.
Пока происходит этот процесс, пока вы сонастраиваетесь с Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где управляют всем этим процессом Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Увидьте, что перед Синтезом, за две недели, вас Аватары или Владыки готовили к этому Синтезу. Значит, поднимались в вашей жизни все темы, связанные именно с душою, чувствами, тонкостью, душевностью, восприятием, вершением, деланием чего-то. То есть, вот просто поосмысляйте – это всё была подготовка.
И вот сейчас Аватары Синтеза Огнём, можно так сказать, причёсывают каждого из нас. То есть, отстраивается Вышестоящее тело.
Мы, синтезируясь снова Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез. И просим сейчас каждому зафиксировать форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляемся.
Что это значит? Что ваше тело сейчас стоит чётко в одежде. Не в той, которую вы себе воображаете, или в которой вы привыкли видеть своё, может быть, Тонкое тело. А именно это современная форма, которая фиксируется. Она материализована, вот так скажем. Она сейчас материализована Огнём и Синтезом – третьим.
То есть, раз у нас третий Синтез, значит, эта форма пока будет на вашем теле все эти 12 часов. Будет пристраивать ваше тело, давать возможность телу проникаться третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому это очень важно сейчас, чтоб вы увидели, в чём вы одеты. Дамы, у вас костюмы, дамский костюм. Ну вот, у дам, по-моему, пиджак называется жакетом, если я не ошибаюсь. Это и блузка, обязательно. Это даже может быть, посмотрите, как у вас блузка: она может быть вплоть даже с косынкой, посмотрите, у кого-то, или просто застёгнута – под горлышко воротничок. Юбка, посмотрите, какой длины. Не в пол, точно не в пол, поэтому фиксируйте, рассматривайте обувь.
У Яней – у мужчин, это костюм мужской. Обязательно, вот, Аватары Синтеза фиксируют внимание, чтобы вы обратили внимание на обувь. Обязательно, обувь! То есть, не босиком. Это наши с вами привычки ещё Тонкого тела предыдущей эпохи: босичком, просто в какой-нибудь рясе, или сарафане, или какой-нибудь рубахе. Это предыдущие Ученические формы. Мы с вами сейчас входим в новый стандарт новой эпохи, и этот формат таков.
Поэтому у вас удобная одежда. Но, та одежда, которая делает ваше тело статным. Она оформляет, то есть, она не расслабляет тело. То есть, это всё чётко оформлено по вашей форме, по вашему телу. Вот обратите на это внимание. Как только вы оформляетесь этой формой, ваше тело Вышестоящее прямо, можно так сказать, вытягивается. Осанка, чётко держим её, обращаем внимание. Подбородок не опускаем, не смотрим в пол, смотрим в глаза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И продолжаем проникаться, заполняться третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь из зала Аватаров Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И вместе с Аватарами переходим в зал. Это просто смена зала, смена пространства.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Становимся в форме. Точно смотрит каждый за собой, чтоб вы стали в форме, чтобы в процессе перехода вы не потеряли свою одежду, в процессе пути.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают, стоят по бокам от нашей команды. Мы полукругом пред Отцом. Отец сидит. Отец в современном костюме. Пиджак расстегнут, есть галстук. Посмотрите, пожалуйста, посмотрите, как выглядит Отец. Как он приветствует вас, но он сидит.
Мы встали. И теперь Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас сейчас на новое явление и вхождение в третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И отстраиваемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас. Вот сейчас каждый из вас может просто обратиться с просьбой личной. Если вы что-то осознали, сложили. Вспоминайте, о чём сейчас была тема. За любые наши некорректные действия, некорректные, возможно, привычки, привязки, которые тянутся из предыдущих эпох, рас, форм жизни, наших восхождений. Разных цивилизаций, планет, солнечных систем, галактик, и так далее.
Мы просим сейчас Отца простить каждого из нас за ведомое и неведомое, то, что мы могли допустить, когда-либо совершить, то, что на сегодня, на сегодня именно, не является корректным. То есть, когда-то это, возможно, было всё в пределе доступного, а сегодня не является корректным.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас, когда идёт вот процесс преображения, Отец преображает, творит каждого, в зал выходит Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики. По правую руку от нас, по нашу правую руку, становится рядом с Отцом. С Отцом, это по левую руку, по левую руку Отца. Это Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики – для нас, в данном случае, не Планеты.
Посмотрите, в каком современном наряде она, вот какая одежда на Матери – современная. Это никакое не длинное платье, у кого такой образ. Это высокий каблук. Вот Отец сидит, Мать стоит рядом с Отцом. Это достаточно такой лёгкий костюм светлого цвета. Ну, просто Мама обращает ваше внимание, чтобы вы увидели, каким образом, в общем-то, сейчас. Если Отец и Мать выглядят так, то вы должны увидеть, что это современный вообще стиль, современный. В принципе, как раз таки и стиль тоже, который у нас на Планете в Метагалактике организуется, тоже организуется ими, творится. Поэтому у многих из вас сейчас могут поменяться взгляды, чтоб вы увидели их, перестраиваемся.
И теперь мы входим с вами в Магнит. Попробуйте сейчас просто, как изъявить своим телом, вот что вы согласны на это. Сделайте шаг вперёд.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Хум каждого из нас, Хум в Хум синтезируемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Или просто вот заполняйтесь, и распределяйте внутри по всему телу. Заполняйте руки, ноги, голову, шею, пальчики рук, ног, стопы. Прямо вот, когда Отец направляет Синтез каждому из нас, вы не фиксируйте его только в точке Хум – в центре грудной клетки, или на головной мозг, а распределяйте тут же по всему телу внутри. Силой мысли распределяем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Каждую клеточку заполняем, всё межклеточное пространство в теле каждого из нас заполняем.
И теперь обращаем свой взор на Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики. И мы теперь синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. Направляем ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот всё то, что Отец каждому из нас дал, открываемся, направляем Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики.
И синтезируясь с Мамой, Мама направляет каждому из нас свой Синтез. И мы открываемся, принимаем, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. Точно также, распределяя его по всему телу, заполняя от макушки головы тела до пальчиков ног, стоп на ногах.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, мы направляем его Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Попробуйте сейчас заполняться от головы до ног, до стоп. Как только заполняете полностью тело, начинаете направлять Синтез Отца через стопы Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, Мама направляет Синтез каждому из нас, попробуйте, через ноги заполняете всё тело вверх, вплоть до макушки головы. Направляете Изначально Вышестоящему Отцу. И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас в Хум.
И у нас схлопываются сейчас два Огня, два Синтеза – Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа – схлопываются в нас. И мы возжигаемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики в каждом из нас.
Вот теперь проживите два Огня, два Синтеза в Магните, в теле каждого. Это огромнейший заряд. И теперь мы просим направить Магнит на преодоление, пережигание разных блоков, разных старых записей, не соответствующих уже современному восхождению каждого из нас.
И вот сейчас словами закладываем, Словом закладываем в Магнит концентрацию Магнитного Синтеза. И именно Магнит это будет преображать. Просим преобразить позицию наблюдателя каждого из нас – из планетарной в метагалактическую. Просим Магнитом расширить возможность восприятия каждого из нас из Планеты пятой расы в Планету шестой метагалактической расы, и перспективу Метагалактики Фа. Чтобы каждый из нас смог перестроиться и развиваться, как Человек Планеты и Человек Метагалактики Фа.
И мы направляем на это Магнит, пережигая всё, что не соответствует новому стандарту творения Отцом человека и развития человека, живущего на планете Земля в данный момент. И направляем Магнитный Синтез на преодоление, может быть, преображение того, что есть в каждом из нас, и мешающего вхождению в новое. Даже если мы не знаем, что это есть, Отцу виднее. И преображаемся.
И теперь мы выходим из Магнита Отца – Матери Метагалактики Фа. И вот сейчас, попробуем, сделаем шаг назад в зале пред Отцом. И попробуйте сейчас прожить, когда фиксация вот двух Иерархов на тело каждого из нас прекратилась, или ослабла, не в такой концентрации находится.
Мать, Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа уходит из зала. Остаётся Отец в зале, наша команда и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас тот, кто в первый раз, или кто не был на первом Синтезе, синтезируемся. Все синтезируемся с Отцом, но кто-то будет это стяжать в первый раз, а кто-то просто обновлять и углублять.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Рождение Свыше каждому из нас. Это Образ Отца, все, кто стяжал, Образом Отца возжигаются. Остальные стяжают его. Преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение каждому из нас Метагалактикой Фа. Прося зафиксировать в каждом из нас 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16 384-х Огней Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И расширения масштаба каждого из нас, позиции наблюдателя каждого из нас, возможностей каждого из нас в дальнейшем восхождении в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И на этом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Можно просто кивком головы Вышестоящего тела.
Теперь своим Вышестоящим телом возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное тело. Фиксируем своё Вышестоящее или Ипостасное тело в физическом теле – здесь и сейчас.
И начинаем сейчас реплицировать. Ну, как будто-то бы просто передавать всё, чем было заполнено Вышестоящее ваше тело, мы сейчас заполняем физическое тело. Просто вот, как дублируем, отпечатываем. Всё то, что в нашем Вышестоящем теле – в физическое. В каждую клеточку, в каждое ядро.
Начинаем и развёртываем: и Рождение Свыше, и Новое Рождение, и позицию наблюдателя метагалактическую, расширение нашего взгляда. Смену нашего взгляда, каждого из нас, с позиции восприятия Планеты предыдущей эпохи на Планету новой эпохи шестой метагалактической расы. Вот задача – всё это развернуть в физическом теле.
А теперь следующий этап, когда вы начинаете эманировать сквозь физическое тело, излучать из себя, эманировать весь объём Огня и Синтеза. Развёртываем.
Первое, что на пути Огня, который выходит из нас, это сфера Изначально Вышестоящего Дома каждого из нас – сфера вокруг физического тела. Эманируем туда. Это наш первый этап эманаций. Она примерно на вытянутые руки в стороны от каждого из нас. Наши вот эти сферы, они не взаимопересекаются друг с другом физически.
Но попробуйте сейчас расширить эту эманацию, например, на территорию города, в котором вы сейчас находитесь и живёте – Смоленск. Вот попробуйте, вы знаете границы города, границы Смоленской области. Попробуйте сейчас расширить свои эманации. И вот это явление каждым из нас, магнитность человеком Огня Отца и Матери, новое восприятие, новый масштаб, Новое Рождение развернуть на всю территорию.
Теперь следующий этап. Попробуйте отэманировать всё по России. Попробуйте сейчас. Вот Россия – это примерно 150 миллионов человек, на весь этот объём, кому-то лучше фиксировать по количеству человек, кому-то лучше фиксировать границами. Как вам показывают Аватары Синтеза, так и делайте. Главное, расширить эманацию. То есть, это очень важно. Мы этим сейчас служим людям, которые живут на Планете. Ипостася тем самым Отцу, развёртывая явление Отца каждым из нас.
И следующий этап, попробуем охватить эманациями всю планету Земля. Первая сфера ИВДИВО – первая сфера Дома Отца, она вокруг планеты Земля. Расширяем эманацию, укутывая Огнём и Синтезом планету Земля.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:36:02 – 01:48:01
Практика 2
Стяжание эталонной 256-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Всем наработанным объёмом Огня и Синтеза за этих пять часов. Концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки каждого из нас в точке Хум.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим, развёртываясь Ипостасным телом в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали чётко. Утвердите, что вы становитесь Ипостасным Телом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вы сейчас стоите в зале. И настраиваетесь, проникаетесь, пристраиваетесь к атмосфере и среде зала. Проверьте, чтоб вы ногами чётко стояли на полу, не зависали в воздухе. Нам нужно нарабатывать, чтобы тело Ипостасное вот максимально постепенно становилось таким же плотным, как физическое. Поэтому, вот эта вся лёгкость, которая у нас была наработана Тонким телом предыдущих воплощений, она сейчас тут неуместна. Нам нужно минимально свою физичность привносить в Ипостасное тело. Всё, тело стоит чётко.
Теперь, в Хум каждого из нас синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной 256-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся и проникаемся этим объёмом Синтеза.
То есть, сейчас, проникаясь Синтезом, укутываясь Синтезом. То есть, это происходит процесс со всех сторон, как внутренне – через Хум распределяете по всему Телу, так и ваше тело укутано Синтезом, как средой зала, со всех сторон: и сверху, и по бокам, спина. То есть, не концентрируйте внимание только на одну точку, это всё сферично вокруг нас происходит. Заполняемся, и подготавливаемся этим специальным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь к стяжанию в зале Отца.
И теперь, из зала Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И возжигаясь в Хум его Синтезом, переходим вместе с Аватарами Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Встали всей нашей группой в зале пред Отцом. Мы встали небольшим полукругом пред Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256-рицы Эталонных Частей. Преображаемся сейчас в зале пред Отцом.
И снова, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: от «Образа Отца» – первой Части, до «Отца Изначально Вышестоящего Отца» – 256-й Части, Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим объёмом Синтеза.
Сейчас Отец каждому творит эталонную 256-рицу Частей. Открываемся, проникаемся, допускаем, сопереживаем творению Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонной 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждый из нас, и синтезом нас.
Теперь следующее действие. У нас есть сейчас 256 Частей. Вот сейчас задача: каждой из 256-ти Частей синтезироваться с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Есть 256 Частей эталонных Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть, от первой до 256-й, включительно. Стяжая 256 Синтезов 256-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, в 256-рицу Эталонную каждого из нас.
И заполняемся Синтезом эталонного выражения 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ипостасное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И находясь в зале Отца, развёртываем сейчас эманацию 256-рицы эталонных Частей по всей территории Смоленск, его области как филиал. Тело стоит в зале пред Отцом. Сейчас Отец кому-то показывает: прямо на полу – карта, или перед кем-то как голограмма зависает. Ну, на полу больше, обратите внимание.
И мы, стоя в зале Отца Ипостасным телом, в зале Отца эманируем. И тем самым начинает эта эманация фиксироваться на территории Смоленск, которая определена Отцом как территория Подразделения.
Вот это сейчас называется «Ипостасность Отцу». То есть, мы сейчас напрямую из зала Отца развёртываем 256-рицу Эталонных Частей, являя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 256-рицу Частей, если на то есть Воля Отца, стяжаем каждому человеку, живущему на Планете Земля, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь миллиардов восемьсот миллионов выражений эталонных 256-рицы каждому человеку. Просим Отца. Мы сейчас просим Отца за каждого. И если есть на то Воля Отца, Отец сотворит. Или будет творить каждому – по его, на данный момент, возможностям. И развёртываем эманацию по всей Планете Земля.
И вот, пока мы просим, пока мы проникаемся Синтезом Отца, ипостасим Отцу, Отец творит каждого. А мы продолжаем стоять, и развёртывать чистоту явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Снова свой взгляд чётко фиксируем в зале Отца. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь кивком головы Ипостасного тела.
И далее, возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываем эталонную 256-рицу Частей в физическом теле каждого из нас синтез-физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь мы уже с вами находимся синтез-физически – вот в этом зале. Всё, вот здесь. Попробуем отсюда эманацию.
Далее, в подразделение Смоленск. И мы укутываем как территорию, так Сферу вокруг планеты Земля – это минимально. И теперь эманируем в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг вашего физического тела.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:33:05 – 02:45:05
Практика 3
Стяжание третьей Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца «Души Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание ночной и дневной подготовки третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями сегодняшнего дня. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Высокой Цельной Реальности, вот именно сейчас на троечку выходим, потому, что характерно Душе. Встали в зале Отца в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формирования Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале пред Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сейчас преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей Части Изначально Вышестоящего Отца «Души Изначально Вышестоящего Отца», прося преобразить – сейчас развёртываемся той Душой, которая есть у каждого – развернулись всей накопленностью Души каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу каждого из нас из Человека Планеты предыдущей эпохи Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Душу Человека Метагалактики Фа, соответствующую Стандартам развития, дееспособности, заложенной Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Человеку 6-й Метагалактической Расы Планеты Земля. Просим преобразить нашу Душу. Просим преобразить может быть какие-то наши чувства, которые были – Отец видит, что они были некорректные, или недостойные человека. Попросите сейчас, обратитесь к Отцу прямо искренне, вот всё, что в Душе есть, но не соответствующее. Может быть вообще когда-то Душа могла очень долго не развиваться, может когда-то вы отвернулись от Отца и Душа просто не насыщалась, не жила в полноте, как это было запланировано Отцом для каждого из вас.
Поэтому откройтесь сейчас Душою пред Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец своим Синтезом преображает Душу каждого из нас. Тот, кто просил прощения, Отец тоже вам отвечает. Попробуйте вот прожить, когда Отец вам прощает и такое некое облегчённое состояние, состояние такой благости возникает в теле.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро третьей Части Душа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ядро фиксируется в теле в центре грудной клетки вот в Ипостасном Теле, прямо в центровочке, проживите.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Сферы оболочки Души каждого из нас и сейчас Отцом формируется. Вы это можете увидеть просто как одну сферу вокруг вашего тела в зале Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Души – это Чакры Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас 4096-ю Синтезами формирует 4096 Чакр Души Изначально Вышестоящего Отца, каждого из вас. Возжигаемся этим, проникаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Аппаратов каждой Системе, то есть каждой Чакре. Просим Отца сотворить каждому из нас 4096 Систем. Системой называется «Чувствосозидание Изначально Вышестоящего Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца», вернее это Аппараты Систем. И мы проникаемся этим Синтезом, идёт Творение у каждого из нас.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца 4096 Частностей и возжигаемся Чувством Могущества Души Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Душой Человека Изначально Вышестоящего Отца как третьей Части каждого из нас в Эталонном её выражении.
И синтезируясь сейчас Душою каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Души, прося заполнить этим Синтезом Душу каждого из нас. Проникаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца передать весь свой опыт Чувств Отцовских каждому из нас, наделить нас этой возможностью чувствовать так, как чувствует Изначально Вышестоящий Отец. Эталонность Чувств - проникаемся ими, заполняемся.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас опытом дееспособности и активности Души и душевности каждого из нас, как человека, выражающего Изначально Вышестоящего Отца. И творимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся тем опытом, теми возможностями, вплоть до некой гениальности, знаете вот, талантов, которые есть у Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим передать нам как опыт, как некое дальнейшее, может быть взрастание качеств каких-то у нас - таких, какие есть у Отца, чтобы чувствовать как Отец. И заполняясь этим Синтезом, преображаемся.
И теперь стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Душою каждого из нас и развёртываем сейчас прямо из зала Отца эманацию Чистоты Чувств Душевной Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца в честь Праздника Рождественских Стяжаний прикоснуться или наделить каждого Человека, живущего на планете Земля Чувствами Души Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы просто эманируем этот Синтез. И попробуйте увидеть, как Отец показывает сейчас каждому из вас разные ситуации, которые происходят на планете. Как у кого-то из людей рождаются чувства. Как кто-то из людей испытывает к кому-то чувства. Как кто-то укутался теплом чувства, которое к нему кто-то испытал. Чувства разные. Но это чувства, которые сейчас проживает каждый человек на планете.
Мы снова взгляд свой переводим на Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас синтез-ипостасным телом в физическую реальность в данное тело в данный зал. И развёртываемся Душой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас, как сферу вокруг нашего тела.
Пока ещё не выходим из практики. Снова синтезируется с Кут Хуми Фаинь – можно прямо с физики – и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас сегодня на ночную и дневную подготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть обязательно просьба должна быть. Аватар Синтеза Кут Хуми подтверждает, что вы взяты на подготовку. Поэтому сегодня ночью у вас будет подготовка и завтра днём, так как Синтез начнётся во второй половине, и тоже будет подготовка. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
И выходим из практики. Аминь.



2 день
Файл 3, время 01:32:58–01:48:42
Практика 4
Стяжание Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнеобраза от Искры до Ядра с фиксацией в Хум каждому.
Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь эталонного, в чистоте, выражения физически воплощённого Янь и физически выраженной Инь, с фиксацией этого эталона каждому человеку планеты Земля

Мы с вами возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, стяжённого на протяжении вчерашнего дня, сегодня – всех тем, ночной подготовки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас. Возжигаемся их Синтезом, и заполняем всё тело физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И через Хум, вот внутренним своим взглядом, концентрируйте взгляд на точке Хум в центре грудной клетки. Мы через Хум переходим и развёртываемся Ипостасным телом каждого из нас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на третьей Высокой Цельной Реальности в зале ИВДИВО. Встали.
Возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза. Вот поначалу не напомнила, и половина забыли об этом. То есть, форма, чтобы встать, чётко оформиться, нужна форма. Возожглись формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум каждого из нас синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им, отстраиваясь, сонастраиваясь с Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, сейчас у нас идёт пристройка вот к среде зала. И Аватары Синтеза нас внутренне отстраивают через Хум Огнём и Синтезом, и внешне. Оформились, чётко стоим.
И сейчас у нас с вами следующая задача. Взгляд переводим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар по левую сторону от вас. То есть, мы стоим чуть полукругом пред парой Аватаров. По левую руку от нас Аватар, по правую руку от нас – Аватаресса. Но они стоят в центре, а мы пред ними.
И сейчас мы Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждому из нас от Искры до Ядра в Хум каждому из нас. Открываемся максимально сейчас Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем его Синтез. И Аватар Синтеза Кут Хуми каждому в Хум фиксирует от Искры, – то есть, огнеобраз, – от Искры до Ядра. Но, в любом случае, тут сейчас пока для вас значение не имеет, цифру просто запоминайте: от 8 до 16. И спросите, какая эта цифра. Может быть, это будет у всех 8, потом постепенно будет взрастать. Может быть, у кого-то 16, у кого-то другой номер. Но, в любом случае, Владыка, Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует каждому из вас, и в вашем Хум. Разгорайтесь сейчас Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Прямо разгорайтесь в зале, попробуйте прожить в Хум. И то, что Владыка зафиксировал вам, всегда будет у вас. То есть, до тех пор, пока вы будете восходить, действовать в ИВДИВО, восходить Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. А дальше, если уже вы будете служить, то тоже вас будет вести Аватар Синтеза Кут Хуми. Если не будете дальше служить, значит, другой паре будете переданы. А сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зафиксировали, запомнили. Хорошо. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Теперь переключаем свой взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь, прямо в глазки посмотрите Аватарессе Синтеза Фаинь. И она усиляет своим взглядом каждого из нас, в какой-то степени отстраивает. Потому что, иметь Искру или Ядро Аватарессы, любой Аватарессы – это очень, знаете, дорогого, как говорится, стоит. Потому что нужно ещё заслужить. Не каждому Аватарессы вообще фиксируют. Аватар Синтеза –
в любом случае, он ведёт, как Янь. А вот Инь – это если ты в материи каким-то образом действуешь, применяешься, тогда Аватарессы обращают на нас внимание. А если ничего не делаешь, то пока и не готов значит к действию и общению с Аватарессой.
Поэтому мы сейчас с вами настраиваемся, это очень важно, чтобы у каждого из нас была Искра, или Капля, или Объём, или Шар, или Ядро Аватарессы Синтеза Фаинь.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Аватарессы Синтеза, прося зафиксировать каждому из нас от Искры до Ядра, на усмотрение Аватарессы Синтеза Фаинь – любой огнеобраз. Открываемся Аватарессе Синтеза. И принимаем эту фиксацию, проникаемся ей, разгораемся.
И вот пока вы разгораетесь, вот попробуйте прожить разницу фиксации Огня Аватара и Аватарессы, они разные. Телесно проживайте. У кого-то, может быть, такая вот прямо пульсация в центре грудной клетки проживается. Знаете, как сердце бьётся, вот так вот Хум пульсирует у кого-то.
Попробуйте распределить Огонь по всему телу. То есть, он в Хум фиксируется, начинайте им разгораться, заполняться. И пока вы заполняетесь, и запоминаете проживание, спрашивайте у Аватарессы, какая цифра – от 8 до 16, любая из них, включая и восьмёрку, и 16.
Увидьте, что общение и взаимодействие с Аватарессой очень важно. У нас по предыдущим нашим воплощениям не был наработан опыт общения с Инь. Только с Янь, как с Учителями. И поэтому мы продолжаем действовать в таком же формате. А в новую эпоху это не совсем корректно. Потому что Аватар Синтеза обучает, даёт какие-то рекомендации, и какие-то действия – в Огне. А дальше, Аватаресса это как раз, как, какими методами, как примениться. Как применить тот объём Огня и Синтеза, или исполнить то или иное поручение – в материи. Поэтому к паре Аватаров Синтеза мы выходим, совместно к ним обращаемся. Но есть вопросы, которые только решает – либо один, либо другой.
Ну, например, если у вас вот, если вы Инь, и вы обращаетесь по каким-то женским вопросам, иньским вопросам, к Аватару, он ничего вам не ответит. А просто отправит к Аватарессе Фаинь. И скажет: это не мой вопрос, пожалуйста, туда.
То есть, нужно научиться различать. И это не значит, что к Аватарессе Фаинь ходят только все Инь. Попробуйте увидеть ещё, что наша задача – взаимодействовать с парой. И с одним, и с другим.
И пока вот сейчас Аватаресса Фаинь фиксацию снимает с Хум каждого из нас. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Что значит, когда мы синтезируемся с парой. Посмотрите: у Аватаров Синтеза есть вот центральный Огонь, который горит между ними. Он называется «Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Он отличается от предыдущих, которые фиксировались у вас в Хум. Возжигаемся им, разгораемся им.
Это Огонь их Организации, то, чем они действуют. Как пара организовывают. А есть ещё у каждого из них свой Огонь, как иньский и яньский, Аватара и Аватарессы.
А сейчас мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который горит между ними. То есть, он их совместный Огонь. Отец их видит, как целое, и он их наделил вот этим выражением Огня.
И пока мы разгораемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте ещё сейчас, вот в зале ИВДИВО, сложить следующее. Когда мы выражаемся на физике, – Яни и Ини, – Янь внешне выражает Аватара Синтеза. Янь – мужчина внешне выражает Аватара Синтеза, а внутри у него выражение Аватарессы. Инь внешне выражает Аватарессу Синтеза, а внутри у них – Аватар Синтеза Кут Хуми.
Вот попробуйте сейчас просто, в ИВДИВО, когда мы сейчас находимся в зале, для кого-то это может, сейчас что-то было не совсем понятно, и впервые. Мы просто просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать весь опыт, все стандарты, все действия в ИВДИВО, которые наработаны Аватарами Синтеза, разными парами Аватаров Синтеза, зафиксировать каждому из нас отдельно.
Инь, вот кто Инь физически выражен, вам идёт сейчас одна фиксация. Когда вы опыт, сейчас вы проникаетесь опытом, как вовне, здесь на физике, синтез-физически выражать внешне Аватарессу, а внутренне держать концентрацию Огня и Синтеза Аватара.
А Яням фиксируют, наоборот, опыт, когда внешне синтез-физически выражают Аватара Синтеза Кут Хуми, а внутренне концентрация Огня и Синтеза Аватарессы.
Таков есть стандарт. Мы просто проникаемся сейчас, прося заполнить нас этим опытом, этими умениями. Этому нужно ещё научиться. Заполняемся.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал.
Развёртываем сейчас всё то, что стяжали и зафиксировали синтез-физически.
И эманируем в ИВДИВО каждого – сфера вокруг вас, чтоб зафиксировались сейчас эти Условия – в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Нет, ещё Владыка говорит, нам нужно отэманировать вот этот принцип ИВДИВО, который мы сейчас стяжали. Яни выражают внешне Аватара, внутренне фиксируют Аватарессу, Ини, наоборот, внешне Аватарессу. Вот этот опыт сейчас развёртываем, это опыт ИВДИВО, который в нас зафиксировался.
И мы синтез-физически его развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот прямо просим сейчас зафиксировать этот опыт, насыщаем прямо концентрацией вот этого Огня, этого стандарта всю территорию, на которой мы сейчас находимся, территорию Смоленска. Именно как выражается в чистоте, в эталонности физически воплощённый Янь, и как выражается в чистоте и в эталонности физически выраженная Инь. Отэманировали по территории всем гражданам, которые здесь находятся, живут или в гостях находятся.
Дальше, эманируем по территории России, Российской Федерации. Попробуйте увидеть, какому количеству людей, их почти 150 тысяч человек живут в России.
Из зала: миллионов.
Или миллионов? Или тысяч?
Из зала: миллионов, тысяч – это мало.
Мало. Миллионов, а, ну да, действительно – 150 миллионов.
Мы просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь, особенно Аватаресса Фаинь помогает вот развёртывать в материи, эта эманация всем гражданам России.
Смотрите: это чистота, вообще, выражения Инь – Янь.
И дальше, мы развёртываем эту эманацию вокруг всей планеты Земля каждому из 7 миллиардов 800 миллионов жителей планеты Земля – чистоту явления и выражения иньского и яньского синтез-физически каждым воплощённым физически на планете Земля.
И вот теперь мы фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
А на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:24:19 – 03:57:15
Практика 5
Миракль действия на вершине Тонкого мира в здании для Тонкого мирового тела. Магнит Тонким мировым телом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Действие внешнее, на улице, Тонким мировым метагалактическим телом в экополисе Тонкого мира Метагалактики Фа с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали в Метагалактике Фа в зале Кут Хуми в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на практику Миракль действия на вершине Тонкого мира в здании для Тонкого мирового тела каждого из нас. Возжигаемся сейчас всем объёмом Синтеза.
Сейчас нас Аватары Синтеза подготавливают к этому действию. Каким образом? Укутывают нас Огнём и Синтезом, то есть, у нас идёт проникновенность внутренняя и внешняя. И сейчас каждый из зала Аватаров Синтеза, мы сейчас будем из зала расходиться, то есть, сразу переместимся в своё здание. Поэтому настраивайтесь сейчас на активацию Тонкого мирового тела. Сейчас мы возжигаемся Тонким мировым телом в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кстати, мы сейчас вот что ещё сделаем: синтезируемся Тонким мировым телом с Тонким мировым телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У них у каждого есть тоже Тонкое мировое тело. И стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняем мировое тело. То есть, Аватар Синтеза Кут Хуми из своего мирового тела начинает направлять Огонь каждому из нас в мировое тело, заполняемся им.
Вот, сейчас вопрос возник у кого-то: «Каким образом мировое тело, чем я там стою»? Мы вышли Ипостасным, значит, первая оболочка – Ипостасное. Как только было сказано «активируем мировое тело Тонкое», сразу, раз, оболочка мирового тела вышла вовне. То есть, вовне вашего Ипостасного, и она главная. То есть, в этот момент стоит уже мировое Тонкое тело. При этом, вы там не раз-троились, не за-двоились, вы стоите, как стоите. Но идёт наполнение, насыщение Синтезом Тонкого мирового тела. Огнём, Аватар Синтеза направляет.
Входим в Магнит с Аватарессой Синтеза Фаинь. Хум в Хум синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, направляем Огонь Тонкого мирового тела Аватарессе Синтеза Фаинь. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Огонь её Тонкого мирового тела, прося заполнить наше тело, тело каждого из нас, Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняемся. Направляем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. У Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем теперь, на объём Огня, Синтез его Тонкого мирового тела. Попросим заполнить Тонкое мировое тело каждого из нас Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Открываемся, заполняемся объёмом Синтеза. И тут же этот объём Синтеза мы направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируясь с ней. Синтезируясь своим мировым телом с мировым телом – Тонким мировым телом Аватарессы Синтеза Фаинь. И заполняемся Синтезом Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, направляя этот Синтез Аватару Синтеза Кут Хуми.
И вспыхиваем Магнитом, магнитным Синтезом Тонкого мирового тела Метагалактического каждого из нас. И просим сейчас этот Магнит направить на активацию, дееспособность, умение, которое Аватары Синтеза передали сейчас каждому из нас, действия этим телом. На активацию его видения, чувствования; может быть, какого-то проживания – каждым из нас.
И сейчас из зала Аватара Синтеза Кут Хуми каждый переходит, и становится в здании на вершине Тонкого мира Метагалактика Фа. Каждый развернулся: раз, и встал в здании на вершинном этаже. Вы стоите почти в центре. Встали в центре.
И осмотритесь сейчас: каждый стоит в своём доме. Вот теперь, именно Тонким мировым телом, попробуйте сейчас вот в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, они вас поддерживают, но Аватаров Синтеза в вашем доме нет, просто идёт поддержка Огнём и Синтезом.
Попробуйте сейчас развернуть вот этот Магнит, эманацию, эту концентрацию Синтеза на весь дом. Вы стоите на самом верхнем этаже. Вот попробуйте отэманировать, и развернуть сейчас магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь с самого верхнего этажа до первого. И поприветствуйте, можно так сказать, свой дом.
Вы пришли в свой дом. Отэманируйте. И дом сейчас вами, можно так сказать, насытится. Он отзовётся вам: вы – владелец этого дома.
Вам сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь напоминает, что сейчас у нас Рождественские стяжания, Рождественские праздники. Поэтому эманируем сейчас Синтез – Магнит. Посмотрите, как у вас: украшается ваш дом празднично. По крайней мере, вы это видите в своём кабинете. Посмотрите, как это происходит. Порадуйтесь этому событию. И продолжайте эманировать магнитный Синтез по всему дому.
Вы стоите на вершине. Каждая стена дома 32 метра. И четыре, ну, в данном случае, на этом этаже у вас высота 16 метров – купольная, в центре.
Подойдите сейчас к своему столу. Посмотрите, где ваш стол, подойдите к столу.
Мы идём, мы не летим, идём к столу. Садимся за кресло. И сейчас из Хум эманируйте лист, который вам вручали Аватары Синтеза, которые вас ведут, с которыми вы сегодня знакомились. Из Хум прямо отэманируйте этот Огонь, и у вас лист на столе появится.
Вот этот лист. Можете сейчас посмотреть, какие у вас были рекомендации. Может быть, даже для кого-то какие-то поздравления. Вот у кого-то сразу голограмма проявляется. Кто-то может читать – смотрит на лист. Проникайтесь Огнём – это Огонь, он сформирован листом, он так легче всего – расшифровывать. Но, при этом, можете кто-то видеть огненные письмена, прочесть слово, фразу. А кому-то, прямо: кто-то из Аватаров вообще пошутил, и ещё вам приписал поздравительное какое-то. Оно у вас тут же голограммкой вспыхивает из этого листа. Прямо с ёлкой у кого-то. Ну, только не огромная, такая вот голограмма, вам такое поздравление. Вот посмотрите, как это выглядит, как это происходит. Посмотрите, какая это радость от этого листа. Вот с какими-то рекомендациями вам. Вспоминайте, какие задавали вы вопросы. Возможно, вам шуточно ответили на ваши вопросы, возможно – нет.
Хорошо. Теперь мы с вами встаём из-за стола. Теперь мы подходим в центр, становимся в центре своего зала. В центре зала, в центре зала у нас переход, точка перехода. Столп, можно так сказать. Я бы лифтом это не назвала, потому что лифта у нас нет, как такового, как мы это себе представляем. Вы представьте, что это Столп. Как некий цилиндр. Вот вы стали, и прямо телом – раз, и на первый этаж. То есть, это такое свободное пространство для перемещения тела.
Встали на первом этаже. Вот смотрите: ваша эманация, которую вы эманировали, с девятого этажа до первого дошла? На первом этаже вы праздничное убранство видите? Если нет, начинайте эманировать из Хум Огонь, Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы из него не выходили. Мы там вошли в Магнит, и в нём находимся. В магнитном Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вы продолжаете его развёртывать на своё здание.
Вот посмотрите: кто-то, обратите внимание на дверь, найдите, где дверь. То есть, мы будем с вами сейчас готовиться к выходу. И посмотрите: у кого-то дверь сейчас украшенная; может быть, неукрашенная; может, что-то рядышком с дверью стоит.
Вы посмотрите, как интересно – это, можно так сказать, стиль Аватарессы Фаинь. Стиль Аватарессы Фаинь. Вот она вам показывает – многим. Есть вещи, которые вам действительно очень нравятся. То есть, она постаралась – именно под вас что-то. Вот, понимаете, вы эманируете этот Синтез. А он ведь – окрас вашего Синтеза есть в нём. Да, это Магнит Кут Хуми Фаинь, – но он в вас схлопнут. Соответственно, отсюда вы и видите многие вещи, которые очень радуют ваш глаз. Посмотрите на окна: у вас огромные окна. Посмотрите, как украшены окна.
Хорошо. Значит, теперь мы с вами подходим к двери. Каждый нашёл дверь, где она у него есть.
Вам напоминание чёткое – форма Ипостаси третьего Синтеза. То есть, сейчас вы будете выходить на улицу, то есть, это природная среда. В доме концентрация определена Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, это технологическое, определённое уже, действие.
А сейчас вы будете выходить на улицу. Поэтому, чтобы с вашим телом всё было, знаете как – чтобы ты не потерялся, как говорится, – форма Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вы прямо чётко помните об этом.
Посмотрите, чтобы у вас обувь, всё было одето на вас. Теперь, когда мы будем, – ещё пока никто не выходит, просто настраиваемся, – когда мы с вами выйдем на улицу, никто никуда не бегает. Мы с вами будем собираться в одном месте, где нас ожидает Аватаресса Фаинь.
Поэтому сейчас открываем дверь. И выходим на улицу, на крыльцо дома. Дверь закрываем. И теперь осмотритесь. Никуда ещё идти не надо, просто осмотритесь, какое у вас ещё пространство вокруг вашего дома, как оно выглядит.
Дома вы стяжали ранее. Прошло какое-то время. И вот теперь посмотрите: ухожено ли у вас вокруг дома – неухожено. Что-то высажено: ну, как некая, там – не декор, а как это называется? – ландшафтный дизайн. Посмотрите, он каким-то образом выполнен – нет?
Сразу предупреждаю, что никаких заборов, которые мы себе здесь знаем, и строим на физике, там нету. То есть, ваш, скажем, участок, он ограничен всё равно определённой концентрацией Огня и Синтеза. И, в основном, вот эта граница, она растениями определёнными сделана, или обозначена просто точками. Посмотрите, у кого-то есть линия в растениях, как некий такой кустарник, у кого-то нету. Просто посмотрите, как это у вас оформлено. Запоминайте.
Теперь попробуйте отойти от дома чуть-чуть, но, находясь на своём участке. И повернитесь лицом к дому. Посмотрите, какую он имеет форму внешне, какое цветовое решение, посмотрите, как он выглядит внешне.
Продолжаем фиксироваться формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и находясь в магнитном Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хорошо. И теперь мы все собираемся в одно место, где нас ждёт Аватаресса Фаинь. То есть, все выходим из своих вот, можно так сказать, территорий, выходим на дорогу. Эта дорога – не проезжая часть. Это дорога между двумя линиями зданий. И посмотрите: кому-то надо влево, кому-то вправо, но вы просто сейчас магнититесь к Аватарессе Фаинь. Аватаресса Фаинь вас ждёт на такой… ну, можно сказать, небольшая такая площадка. В принципе, даже вот таких гуляний площадка. Круглая. Найдите её, и просто магнититесь к Аватарессе Синтеза Фаинь. И собирайтесь все рядом с Аватарессой Синтеза Фаинь.
Обратите внимание, пожалуйста, на природу, как вы её видите. Посмотрите. По сторонам можно посмотреть, на здания можно посмотреть. То есть, здесь, в принципе, все дома однотипные, и в одном стандартном решении сделаны. Но вот сами участки – разные.
Собираемся с Аватарессой Синтеза. Зафиксировались, все дошли, встали. Вот кто не видит Аватарессу Фаинь: развернитесь на 180 градусов, повернитесь к ней лицом.
Всё, встали здесь. И сейчас Аватаресса Синтеза Фаинь поведёт нас в одно прекрасное место, которое называется, в общем-то,… мы бы это назвали с вами таким местным рыночком. Вот мы с вами сейчас туда пойдём. Это рынок, где продают продукты. Ну, верней, «продают» – они, по крайней мере, там есть, продукты. Идём за Аватарессой Синтеза Фаинь.
Идём. Это первое для нас действие такое внешнее на улице Тонким мировым метагалактическим телом. Не отстаём, не останавливаемся. Мы сейчас прошли, закончилась улица, поворачиваем направо за Аватарессой Фаинь. Продолжаем идти теперь. Дома, вот весь, как этот – посёлок, здания – остаётся у нас справа и за спиной. То есть, вот мы повернули направо, идём. Вдоль ещё есть дома – по правой стороне от нас. И теперь посмотрите впереди, совсем недалеко: как выглядит рынок.
И естественно, везде сейчас время Рождественское, новогоднее. Поэтому посмотрите, как убраны, в общем-то, деревья, которые есть. Как убраны сами… вот мы сейчас заходим на этот рыночек, посмотрите, как сделаны – ну, то, что мы назвали бы там, прилавками: посмотрите внимательно; и какое убранство.
Попробуйте, вот прямо: понаслаждайтесь, позапоминайте. Сейчас первое, что для вас может быть очень даже необычно и приятно: Аватаресса Фаинь просит вас обратить внимание на запах. Попробуйте сейчас сонастроиться с запахом. То есть, мы с вами пришли на рынок, где есть пища. Она разная.
И вот посмотрите, пожалуйста: сейчас вот Аватаресса Фаинь вам показывает и знакомит нас всех. Повернитесь влево, пожалуйста, и посмотрите: она вас знакомит с продавцом, то есть, той девушкой, которая стоит за прилавком. Этот прилавок на улице, он открытый.
И смотрим внимательно, что представлено здесь – для нас. Посмотрите, какие разные продукты. Эти продукты, ну можно сказать, в таком – сыром варианте. То есть, здесь вы можете встретить и знакомую вам, – фрукты, овощи знакомые; и не особо знакомые вам, – рассмотрите. Посмотрите, в каких они интересных, не знаю, в каких-то таких там ящичках, коробках и так далее, упаковках. Посмотрите.
Рядом же, тут, за этим же прилавком, есть не только фрукты, овощи. Тут даже есть некие, может быть, как сыры, ещё что-то – вот, гляньте. Это продукты, которые не приготовленные специально, то есть, не горячие.
Но, при этом, есть ещё и напитки. Посмотрите, в каких они стоят интересных, красивых, похоже на стеклянные, – можно так сказать, – стеклянные, скорее всего. Не знаю даже так, посудине стеклянной, в которых можем видеть цвет этих напитков. Посмотрите, какой он разнообразный – цвет напитков. Тоже вам прямо показывают. То есть, не то, что на пробу дают, а чтобы вы запах, запах почувствовали.
Вот есть некоторые напитки, которые сделаны так, как настои на травах. Просто вот попробуйте этот аромат почувствовать. Вот это всё как раз, что касается сейчас вашего стяжания вчера. Души, Чакр наших: чтобы у нас включились сейчас чувства обоняния, осязания. Вот для этого нам сейчас и даётся такая экскурсия, такое знакомство.
Ну и сейчас будет очень интересный момент для вас. Пожалуйста, мы только смотрим, ничего не трогаем, ничего не берём «без разрешения»: говорит Аватаресса Фаинь. Не надо ничего трогать, вам сейчас всё выдадут.
Сейчас каждый из вас получит вот от этой девушки, которая вот эти продукты представляет, определённые продукты, которые необходимы для вас. Здесь, – может быть, вы хотите что-нибудь скушать, что-то вам интересное, – но, здесь всё предусмотрено Аватарессой Фаинь для вашего тела, для его развития, что полезно, что нет.
Можно назвать это как, ну, не диетой, а знаете как: специально прописанным питанием для каждого из нас. Поэтому, когда вы подходите к девушке, от вас идёт определённая эманация Огня, где уже чётко для вас приготовлено.
И вот теперь посмотрите, что каждый из вас получает. Только мы помним, что телу Тонкому не нужно столько еды, сколько физическому телу. Вот, попробуйте увидеть, что же вам сейчас выдаётся. Ровненько по списку каждый получает. У вас списка нет, у этой девушки список есть. Вот Аватаресса Фаинь смотрит, как вы получаете, как многие из вас удивляются тому, что вы получили. Рассматриваем, что для вас.
Обратите внимание – в чём. То есть, например, допустим, у кого-то там пара помидорок. Посмотрите, какой они формы интересной. Посмотрите, в чём вам их вручили, в чём они. Не просто, нам в руки дали, и насыпали помидор. Ну, то есть, некие такие контейнеры, можно так сказать. Посмотрите, каждому из вас не очень большой набор, но всё-таки каждый из вас получил. Запоминаем, что для вас Аватаресса Фаинь приготовила, именно назначила, можно так сказать. Аватаресса говорит: «Назначено».
И теперь ещё один такой небольшой для вас удивительный сюрприз: сейчас вы будете получать напитки. Напитки тоже обозначены для каждого. Самое интересное, это конечно объём напитка. И форма, в которую вот вам будут его наливать и выдавать: посмотрите. Мы здесь так с вами не привыкли к такому формату. И запах, аромат, пожалуйста, для себя проживайте. То есть, можете посмотреть: какого цвета этот напиток.
 Я вам просто подскажу, сейчас девушка каждому из вас наливает: это очень миниатюрные, тоже, как бы, стеклянные, может плотно пластиковые, очень таких изящных форм бутылочки, очень миниатюрные. То есть, это никакие не литровые, не пол-литровые, не коробки. Всё очень-очень в небольших объёмах. Получаем всё это, берём. Посмотрите. То есть, у вас появляется у каждого: мало того, что формы, вот в которых эта еда дана, – некие контейнеры, коробочки или баночки, – так ещё, при этом, у вас появляется, можно так сказать, такая авоська, что ли. Мне такое вот – как бы пакет. Нет, не пакет, больше всё-таки такая сумка сплетённая, как раньше авоськи были, если кто помнит. Вот примерно что-то такое вот, куда вы ставите.
Теперь благодарим девушку, которая нас, в общем-то, обеспечила продуктами.
Теперь посмотрите. Аватаресса обращает ваше внимание, теперь от продуктов отрываемся. Посмотрите, в центре этого рыночка стоит – что? Показывают вам.
Стоит ёлка. Стоит ёлка. Посмотрите на её убранство. И напоминаю, что здесь, знаете как, если Аватаресса Фаинь вам показывает что-то, значит, случайностей никаких не бывает, значит что-то здесь определено. Гляньте, на что ваш взгляд в этом убранстве, на какую игрушку, или на какую форму.
То есть, от всего, что здесь, на что обращает внимание Аватаресса, обязательно будет определённая эманация. Проникайтесь этим, запоминайте. Можете спросить что-то у Аватарессы, если вас интересует, или просто рассматривайте и проникайтесь. Вот Аватаресса Фаинь говорит, что здесь будет проходить вот именно вот в этом месте какое-то новогоднее, вплоть там, для концерта; или какие-то игры, какие-то развлечения. Вот здесь вот будут проходить, в этом месте.
Всё. Разворачиваемся, и начинаем удаляться от рынка. Идём снова в сторону того места, где мы живём. Идём за Аватарессой, сильно сумками не мотыляем, их не раскручиваем, это всё-таки у вас там еда находится. Вот обратите внимание, то есть, вот ваше тело в какой-то степени просто настолько ещё себя ведёт, вот как обычно дети это делают. Поэтому возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза, и продолжаем движение за Аватарессой Фаинь.
Итак, у нас теперь с левой стороны появляется уже линия домов. Сейчас Аватаресса Фаинь поворачивает налево, мы за ней идём. Просто сейчас ускоряется Аватаресса, просто устали, ускоряется. И мы с вами доходим до площадки, на которой мы встречались с Аватарессой все. И теперь с этой площадочки – каждый, возжигайтесь, где находится ваш дом, – вас, сейчас тело подтянется к дому. Раз, и все встали у порога своего дома, у двери.
Встали, открываем дверь, заходим. И вот теперь вошли в дом. Представляете, как ваше тело вдохнуло. Попробуйте прожить теперь разницу среды: вы были на улице, и вы сейчас дома. Заметно по некоторым, на самом деле, что ваше тело подустало. Серьёзное такое действие, которое мы делали, видать очень полезное.
Сейчас ваша задача распределить продукты. Где наша кухня у вас, смотрим. У каждого из вас – где кухня, подходим. И начинаем доставать те вещи, которые вам дали. Обратите внимание, что на кухне у вас очень чётко всё определено. Вот, например: ваша вот сеточка, в которой вы принесли продукты. Найдите сейчас либо какой-то ящичек, либо крючок, для которого, где должна быть эта сеточка. То есть, у неё должно быть место на кухне у вас. И оно обязательно обозначено. Положили.
Теперь продукты, которые вы достали, поставили на стол. Посмотрите ещё раз, как они выглядят, что это. И теперь определите. Посмотрите: здесь холодильников нет, вот такого плана, как мы с вами себе представляем на физике, но некие такие, может быть такие ящички, можно так сказать. Ящички для хранения этих продуктов. Открываем, найдите такой ящичек у себя, и кладём контейнеры с продуктами. Обратите внимание, что у вас есть ящики, в которых видно, что есть посуда. Кто-то из вас уже пользовался здесь, кто приходил. Кто-то не приходил сюда. Кто-то вообще первый раз, потому что – первый раз. А у кого-то здание было, но, ни разу не приходил.
Посмотрите, как у вас, например, стол: он выдвигается, задвигается, или стандартно стоит. Посмотрите там, например, какого формата у вас стул, или это табурет, или это кресло. Одно, не одно. Что ещё у вас есть.
Ну и, в принципе, вот эта еда, она может быть использована вашим телом не единожды. То есть, не факт, что за раз вы это скушаете. Вот просто увидьте, что тело мировое, ему не нужно столько кушать. Столько, сколько физическому. Всё. Всё упаковали, всё разложили.
Переходим сейчас, снова становимся по центру первого этажа. Глубже синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим сейчас на верхний этаж снова по центральному переходу в нашем здании. Раз, и развернулись на девятом этаже. В купольном зале встали.
Теперь синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И из здания каждого из нас возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Теперь вы стоите Синтез-Ипостасным телом, Ипостасным – в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватарессу Фаинь за вот эту экскурсию, за эту возможность, которую Аватаресса нам показала, каждому.
И возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело в данный зал. И развёртываем сейчас эманацию свою в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики Миракля. Аминь.


Файл 4, время 01:13:39 – 01:23:47
Практика 6
Стяжание первой Капли Абсолютного Эталонного Огня. Стяжание 16384 Капель Абсолютного Эталонного Огня и стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Развёртываемся, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в Форме Ипостиси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16385-я Высокая Цельная Реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Омегой – Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клеточки Омеги в Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги, Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою через Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Ядром Омеги, Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас, в каждом из нас, Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра Клеточки, Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести - из явления Ядра в закрытом режиме - на явление в Хум - в открытом режиме - только для каждого из нас в соответствующий Источник Огня Абсолютного Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих Огнеобразов вплоть до Абсолютной Капли каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаемся ею. И растворяем первую Каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело каждого из нас и весь Синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня первой Каплей Абсолютного Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою.
И пробуем сейчас, ощущаем в теле первую Каплю Абсолютного Огня. Попробуйте её прожить прямо в стопах, то есть, по всему телу она растеклась, идёт волна играющего Огня в теле прямо от макушки к стопам. Пробуем прожить, в центре грудной клетки Хум Огнём сияет эта Капля. Может быть у кого-то в голове сиять. Проживаем.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою. Насыщаясь ими, возжигаясь ими, в синтезе их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь цельностью 16384-х Капель в один Эталонный Абсолют. Мы вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего Физического Тела каждого из нас собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить, компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас, синтезу нас для возжигания эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлению Эталонного Абсолюта каждым из нас. И, возжигаясь им, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И эманируем сейчас, возвращаясь в физическое тело, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:27:47 – 01:42:41
Практика 7
Итоговая практика. Стяжание третьего тела Астрейной Метагалактики Чуткости. Генезис третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на третьем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в форме Ипостаси 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вмещение стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на явление компакта третьего, субъядерности – компакта субъядерности третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, и на Астрейное третье Метагалактическое Тело. Какое? Вежливости? Метагалактики Чуткости? На вежливости… Метагалактики Чуткости Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся – 16385-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в зале пред Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Оформились.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание тела третьей Метагалактики Чуткости. Возжигаемся.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец фиксирует каждому в Хум Ядро этой Части тела. В Хум каждого из нас формируется Ядро. Дальше мы стяжаем у Отца сферу-оболочку этого тела. И вокруг нашего Ипостасного тела начинает формироваться оболочка-контур тела Астрейной Метагалактики Чуткости. Мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. Развёртываясь этой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компакт субъядерности третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Прося заполнить каждого из нас объёмом субъядерности третьей Высокой Цельной Реальности. И Отец направляет каждому из нас компакт. То есть, это объём Синтеза, который начинает в теле распаковываться огромным роем Ядер Синтеза третьей Высокой Цельной Реальности. Рой субъядерности – огромное количество Ядер распределяем его внутри тела, везде: голова, руки, ноги, стопы, пальчики на руках, на ногах, головной мозг. Заполняем. И смотрим, как пахтается эта субъядерность внутри тела каждого из нас.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Огня 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся им. И заполняемся Огнём.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт третьего Синтеза в каждое Ядро Синтеза, записать во все Ядра и Огни каждого из нас. Заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Цельным Огнём и цельным Синтезом третьей Высокой Цельной Реальности возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей Высокой Цельной Реальности, 65536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65536-рицей восьми видов Подготовок:
· Посвящений Посвящённого;
· Статусов Служащего;
· Творящих Синтезов Ипостаси;
· Синтезности Учителя;
· Полномочий Совершенств Владыки;
· Иерархизаций Аватара;
· Ивдивостей Отца;
· и Должностной Компетенции ИВДИВО
в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси третьего Синтеза. Возжигаемся.
· Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси третьего Синтеза. Возжигаемся.
· Стяжаем 64-рицу Человека. Возжигаемся каждым из нас.
· Стяжаем 16384-рицу Генов Человека. Возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третье Ядро каждому из нас, или Ядро третьего Синтеза Метагалактики Фа, Ядро третьего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И стяжаем цельное Ядро трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И далее в зале Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим из зала Отца в библиотеку Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в библиотеке своим Ипостасным Телом в форме Ипостаси третьего Синтеза. Встали в библиотеке. Проживите сейчас вот среду, атмосферу библиотеки Аватара Синтеза Кут Хуми.
Начинаем эманировать из Хум Синтез третьей Книги Синтеза. Из Хум эманируем, и на эту эманацию к нам начинают подтягиваться, прямо по воздуху, каждому Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки. Проникаемся Синтезом Книги, заполняемся им. И вместе с Книгой переходим из библиотеки в здание личного дома каждого из нас. И развёртываемся в кабинете, в купольном зале и становимся рядом с учебным столом своим, письменным столом. Кладём Книгу третьего Синтеза на левый ближний край стола. Берём Книгу предыдущего Синтеза. У кого не было предыдущего Синтеза, ничего не берёт, просто. Возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Встали. И у кого Книги есть, тот отпускает Книгу из рук, и мы сдаём Книги предыдущего Синтеза в библиотеку. Книги по воздуху перелетают на стеллаж. Смотрим.
И мы одномоментно синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, просим принять нас на ночные, дневные обучения в течение месяца. Просим Аватаров Синтеза подготовить нас к следующему Синтезу – четвёртому, стяжаем эту подготовку.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение к третьему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. Снова в форме Ипостаси развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали всей командой.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим Синтезом.
[bookmark: _GoBack]И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за проведённый третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за допущение к этому Синтезу, за творение каждого из нас третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за все новые стяжания, праздничные стяжания, миракли. Кивком головы благодарим Отца, говорим ему: «Спасибо!» И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с рождественскими стяжаниями. И Отец тоже поздравляет нас. И в честь праздника обращайтесь к Отцу с просьбой. Отец говорит: «Можете просить. Каждый». И Отец вручает каждому из вас подарки. Проникаемся. Можно прямо в руки взять. Кто-то просто проникается телом – ответом, который Отец дал. Кому-то вручает некое, определённым –  ну, как предмет.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Все те предметы, которые у вас есть, мы фиксируем, просим зафиксировать в здании, поставьте на стол свой письменный, кому Отец подарил какие-то подарки в виде предметов. Зафиксируйте их в здании. Кому-то Отец просто ответил, то есть это будет подарок Отца для вас. У кого-то была просьба, Отец, не знаю там, разрешил, одобрил, в общем, какое-то решение принял по этой просьбе. Вы просто проникаетесь этим объёмом Огня и Синтеза. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое на третьем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Ядро в позвоночном столпе, развёртывая все стяжания, заполняя физическое тело.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261 983-й Иерархической Цельности Смоленск. Так называется это Подразделение, в котором вы живёте, и сейчас происходит – фиксируется третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас – это сфера вокруг нашего тела.
И на этом выходим из итоговой практики третьего Синтеза. Аминь.


Всё. На этом третий Синтез завершён. Всех ещё раз поздравляю с рождественскими стяжаниями, с новым наступающим годом. А это новое время, поэтому не теряйте зря время. Отец творит на планете всё до 8-го января, поэтому каждый день можете обращаться, что-то стяжать. И в новый год обновляется время, можно обновить всё под бой курантов. Большое вам спасибо.

Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223ВЦР/  1048415ИЦ Смоленск:
Служащая Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Служащая Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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