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Практика 1
Стяжание Чаши Изначально Вышестоящего Отца и Части «Размышление Изначально Вышестоящего Отца»

Настраиваемся. Наша задача сейчас, чтобы Тело начало действовать в нас -  другое Тело - нужно сконцентрировать внутри весь объём Энергии, Света, Духа, Огня. Мы называем это словом «возжечься». Я буду комментировать. Недавно у нас тоже был Синтез, вроде бы не первый, а многие говорят: «А, что это значит?» Я сейчас говорю - вы просто делайте. Я говорю, а вы внутри старайтесь тоже это делать. То есть, что значит возжечься? Понятно, что мы не спичку подносим там, не зажигалкой зажигаем. А, это мы активируем в себе все свои возможности. По итогу это слово - как ты возжёгся, то есть – вспыхнул этим. Но, чтобы оно вспыхнуло, знаете, как ракета, вот ей, чтобы рвануть вверх, ей нужно определённое усилие. Ну, и нужна какая-то некая концентрация, которая даст ей возможности этому толчку. Вот, точно так же, это должно быть сейчас у нас. Поэтому нам, чтоб у нас, как ракета, Тело вышло Ипостасное и встало пред Отцом, нужна вот эта концентрация.
Поэтому, мы возжигаемся всем объёмом Энергии, Света, Духа, Огня, наработанных в предыдущих наших Воплощениях. Кто наработал уже Синтез в этом Воплощении, мы возжигаемся Ядрами Синтеза, которые есть, у кого они есть. Далее, мы концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки в точке Хум, и прямо накручиваем, максимально концентрируем весь свой объём от Энергии до Огня и Синтеза в центре грудной клетки.
И, синтезируясь с, можно так сказать, сливаясь всем Сердцем, Душою, Разумением, Сознанием, Телом, Умом, разными Частями, которые у нас есть, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы вспыхиваем в центре грудной клетки, в точечке в центре грудной клетки, в точки Хум Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Заполняем своё Тело физическое Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот, силой мысли сейчас прямо распределяйте. Вначале, мы сконцентрировали всё в Хум, что есть у нас, теперь, на это мы вызвали Огонь Аватаров Синтеза и пробуем Тело заполнить. Распределяем по всему Телу физически, силой мысли пробуем, заполнять Тело, прямо разгораясь, и ноги - стопы, и ладошки - руки, всё тело – плечи, голову - прям макушку, головной мозг заполняем Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, концентрируя свой взгляд в центре грудной клетки через точку Хум, прям ныряя туда - раз и развёртываемся своим вышестоящим выражением, Ипостасным телом в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Телом встали.
Теперь, в зале пред Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, сливаемся, можно так поначалу - Хум в Хум. То есть, в центре грудной клетки у каждого, можете физически прожить, как. Когда вы, сливаясь, единяясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в вас начинает нарастать некая плотность сейчас физически, но, при этом вы работаете Ипостасным Телом.
И мы сейчас просим Аватаров Синтеза ввести нас в Магнит. Мы сейчас будем магнитить отдельно Огонь Аватара и Автарессы. Направляем свой взгляд на Аватара, он стоит по левую от нас руку. Хум в Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, извините, с Аватаром Синтеза Кут Хуми только, на него смотрим. И стяжаем Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, просим заполнить каждого из нас. Заполняем все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, что есть, вот максимально всё Тело заполняем Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. И ищем проживаемости его Огня.
Теперь направляем свой взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь, от нас она по правую руку рядом стоит с Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть, для Аватара Синтеза Кут Хуми Аватаресса стоит слева. И мы направляем Аватарессе Синтеза Фаинь Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми из Хум каждому из нас и, открываясь максимально Аватарессе Синтеза Фаинь, просим сейчас Аватарессу заполнить нас Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь. Вот, мы опустошились от яньского принципа Огня, и сейчас Аватаресса направляет свой Огонь - заполняем Тело, и прямо активно заполняем, распределяем по всему Телу и ищем проживаемости Огня Аватарессы Синтеза Фаинь. Попробуйте, научиться различить, как по-разному звучит Огонь, как по-разному ваше Тело его принимает, воспринимает. Можно сказать, даже вот как, каким-то образом реагирует, какая-то может быть там вот часть Тела конкретно, может быть ноги, руки, грудная клетка, а, может быть, просто общее такое восприятие Огня Аватарессы совершенно иное, ну, более нежное, более мягко. Заполняемся им и направляем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь Аватару Синтеза Кут Хуми.
Аватар Синтеза Кут Хуми на нашу опустошённость снова направляет нам Огонь, и мы вспыхиваем сейчас, вспыхиваем Магнитом Огня Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И у нас вспыхивает следующее начало, потому что есть Огонь Аватара, Огонь Аватарессы, Огонь каждого из нас и в целом это Магнитный Огонь Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И мы просим его направить на возможность преображения каждого из нас и перехода из Человека 5-й расы предыдущей Эпохи в Человека Новой Эпохи, Человека Метагалактики, Человека 6-й Метагалактической расы Планеты Земля. Направляем на это Магнит, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
То есть, в чём здесь идёт вопрос Преображения? Мы готовимся к выходу в зал к Отцу для стяжания Чаши. Любые наши сомнения, неверие, какое-то волнение, может быть, какой-то старый груз, ещё что-то, какие-то накопленности, какие-то, может быть, старые ученические устои, которые уже сегодня не действуют, не работают, но они в нас есть и могут просто это мешать вхождению в новое, вот этому новому творению, потому что всё зависит в зале Отца от того ещё - от открытости, от готовности каждого из нас.
Поэтому, сейчас мы Магнитом просим преобразить всё то, что не соответствует подготовке к новому стяжанию каждого из нас, к новому вхождению. И мы ещё и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас, потому что не факт, что каждый знает точно, что ему может мешать, не может. Мы оставляем это на Волю Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, им виднее, если есть возможность и есть что преобразить и что мешает, может быть, какой-то старинный и тяжкий старый груз, совершенно ненужный. Вот, мы Огонь Магнита направляем на преображение этих записей в каждом из нас и преображаемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы выходим из Магнита, но, находясь в зале Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши каждому из нас и Части Разумение. Возжигаемся, преображаемся.
И теперь мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа в Хум каждого из нас. Возжигаемся его Огнём, Синтезом и переходим - нас просто Аватары Синтеза переводят в зал к Отцу - Аватары Синтеза вместе с нами. Посмотрите, мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте сейчас вот сонастроиться. Зал огромный. У Кут Хуми Фаинь большой зал, но, здесь вам сразу показывают, насколько масштабнее зал Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми Фаинь стоит по обе стороны нашей группы, мы вот укутаны Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и сейчас сонастраиваемся с залом и с Огнём и Синтезом зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение или сотворение в каждом из нас Человека Новой Эпохи, Человека 6-й расы, Метагалактической расы Планеты Земля. Просим Отца преобразить всё старое, ненужное, не соответствующее в каждом из нас, не соответствующее Новому Стандарту Творения Человека 6-й Метагалактической расы. Возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей каждого из нас. И вот вы сейчас можете посмотреть – та Чаша, которая у каждого из вас есть, сейчас начнёт преображаться Отцом. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Чашу каждого из нас из Чаши Человека 5-й расы Планеты Земля в Чашу Человека 6-й Метагалактической расы Планеты Земля. И Отец направляет каждому из нас Синтез, и, посмотрите, как у вас идёт процесс Преображения.
Вы можете либо не видеть ничего, либо конкретно на что-то Отец, если фокусирует ваш взгляд, значит, вам это необходимо для какого-то осознания. Кто-то может быть не видит Чаши, которая у вас была, поэтому, может быть, её не было, поэтому сейчас идёт формирование Чаши, когда ваше Тело стоит в Чаше. То есть, Тело у вас таких же размеров, мы видим в зале Отца, таким же размером, как и наше Физическое тело, но увидьте, что Чаша ещё больше Тела.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Чашу каждого из нас Зерцало, которое проявляется у каждого из нас под ногами, под стопами. В данном случае, в Чаше, обязательно, нужно стоять босяком, то есть, обувь убирается, босыми ногами. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим заполнить Чашу Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Чаша заполняется. Ваше Тело полностью стоит в Огне до, можно так сказать, височных впадин. Не надо бояться, в Огне никто… то Тело в Огне не захлебнётся, не задохнётся, поэтому, здесь абсолютно не страшно, не надо бояться. Заполняйтесь, открывайтесь, чтобы Тело находилось полностью в Огне. Заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро в Чашу каждого из нас. Вот Ядро, оно фиксируется на вершине Чаши, над, ну, над головой каждого из нас - над головой. Это многомерно, поэтому сейчас не думайте, как линейно. Ядро у вас на голове прямо не стоит, там многомерно всё происходит. Чаша огромная.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть ячейки в Чаше каждого из нас. Смотрим, как это происходит. Напоминаю, что Чаша не плоская, поэтому, попробуйте прожить впереди у вас, по бокам, сзади плотность Огня, заполненность Огнём, ваше Тело в Огне находится, и вот сама Чаша имеет ячеющ… не знаю, как это правильно сказать, ячеющую структуру.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферы Мыслей в Чашу каждого из нас. И, вначале у нас в Чаше фиксируются 4096 Сфер Мыслей, по количеству Частей Человека. Потом, в последующих практиках, мы будем преображать, и дальше Чаша будет иметь большее количество Сфер, а сейчас пока вот таким образом идёт просто Преображение Чаши каждого из нас. Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас в каждую Сферу, если это возможно, Эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца или хотя бы одну Эталонную Мысль. А, если попросите хорошо, будете открыты пред Отцом, тут на усмотрение Отца. Отец может зафиксировать в каждую Сферу по Эталонной Мысли, как это есмь у Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию вот в Чашу – там стоит Тело, вот сейчас видите Тело каждого из нас, но фиксируем туда, просим зафиксировать Эталонного Человека каждому из нас. Значит, в этой Чаше будет, это же вы, но будут фиксироваться у этого Человека все Эталонные Части в Чаше. Возжигаемся.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать на Зерцало каждого из нас. На данный момент Отец фиксирует каждому из нас. Можно увидеть на Зерцале как некий рисунок. Посмотрите, и можно считать, можно увидеть. То есть, можно прочитать, можно увидеть, как голограмму на Зерцале, Печать, которая вам зафиксирована сейчас. Это мы с вами стяжаем Преображение Чаши из Человека Планеты 5-й расы в Человека Метагалактики. То есть, здесь у нас вот идёт фиксации, такого вот, может быть, вот именно Печать Судьбы в определённом каком-то вашем переходе или, наоборот, развитии как Человека уже Метагалактического. И Отец фиксирует это в Чаше каждого из нас.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей каждого из нас, как эталонное выражение Чаши. И мы синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать опыт каждому из нас, передать опыт Изначально Вышестоящего Отца дееспособности Чаши вырабатыванием Мысли каждым из нас, синтезом нас по подготовке, готовности на данный момент каждым из нас, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, пока идёт процесс Преображения, попробуйте прожить сейчас очень плотность и даже тепло в грудной клетке Физического тела.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Теперь, своим Ипостасным телом возвращаемся в физическую реальность, в данное Тело.
То есть, в зале Отца вначале Чаша впитывается в Тело, Тело становится больше чем Чаша и теперь Тело входит в Физическое тело. И наша задача сейчас развернуть Чашу внутри Физического тела. И вот внутри Физического тела у нас получается Зерцало. И, можно так сказать, южный полюс Чаши находится, примерно, в грудной клетке в точке Хум, и дальше, Чаша вверх поднимается, расширяется к плечам и выше и охватывает нашу голову. А Сферы Мысли в два раза выше крутятся вокруг нашей головы. То есть, получается, что Сферы Мыслей выходят за пределы наших плеч, прокручиваются, вниз опускаются до точки Хум, то есть, они и входят в Тело и выходят. Поэтому наши вот мысли формируются физически вот таким образом.
И мы развёртываем Чашу, мы развёртываем сейчас весь объём Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Физическом теле каждого из нас. Просим реплицировать все записи каждой клеточки Ипостасного тела в каждую клеточку Физического тела каждого из нас.
И теперь начинаем сквозь Физическое тело эманировать или излучать из себя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы эманируем сквозь Физическое тело, прям сферично, вокруг Тела эманируем по территории города. Попробуйте расширить свои эманации полностью на весь Смоленск. То есть, вот Чаша в Теле Человека, преображённое выражение Чаши Человека Планеты 5-й расы в Человека планетарного, но восходящего метагалактическим Путём развития. И вот эта эманация синтез-физически сквозь каждого из нас расходится по всей территории, по границам города, и город укутывается этой эманацией. В этот момент, я напоминаю, что здесь живёт определённое количество людей, которое живёт, проездом находится и так далее, которые просто постепенно вот таким явлением… В данный момент мы служим каждому человеку, живущему на этой территории. Идёт процесс Творения. А Творит - Отец. Наша задача сейчас просто развёртывать, эманировать эти возможности. В каждой Чаше у нас Сфера Мысли, Отец зафиксировал Эталонные Мысли. Эманируем Эталонные Мысли. Глядишь, сейчас кому-то придут какие-то мысли в голову, возможно. Какая-то мысль у кого-то оформится, сформируется, зазвучит.
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. Это Сфера вокруг вашего Тела, где записывается всё тоже в ячейки, как условия для дальнейшего вашего восхождения, жизни, развития, реализации и так далее.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 2, время 01:48:27 – 01:59:04
Практика 2
Стяжание эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицы Метагалактических Частей ракурсом человека Планеты Земля

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем, стяжённой Чашей. (В зале звонит телефон). Ну всё, не обращаем внимания. Хорошо? Под музыку идём. Вот, попробуйте сейчас, вот на это не реагируем, а концентрация внутренняя. Не можем да, не реагировать? Вот видим слух хороший. Далее. Далее не оборачиваемся.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, развёртываемся. Встали пред Аватарами Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. И стяжаем Форму Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся в зале Ипостасным телом в форме Ипостаси четвёртого Синтеза – это одежда иная, не повторяющая вашу физическую одежду. Смотрим, оформляемся, уплотняемся этим Синтезом и развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, проникаясь 256-ричным Синтезом каждым из нас, заполняемся и преображаемся им.
И в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся в Хум Его Синтезом и вместе с Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине Метагалактики Фа. Развёртываемся в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Просим сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на вхождение в стяжание эталонных 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и каждому стяжаем 256 Синтезов 256-ти эталонных Частей каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонной 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096-рицу Частей каждого из нас ракурсом эталонной 256-рицы 16-ричным её выражением, с учётом эволюционного роста и восхождения каждого из нас. И кто первый раз, просто стяжает 4096-рицу Частей у Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, развёртываемся 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, как в каждом из нас – это Метагалактические Части, ракурсом Человека Планеты Земля. Чтобы у нас был именно ракурс Планеты Земля.
И теперь 4096-рицей стяжённых Частей возжигаемся и синтезируемся с 4096-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. Стяжая 4096 Синтезов в каждой из Частей, и заполняем каждую Часть каждого из нас, от первой до 4096-ой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Его Частей. Вот тут мы с вами как исполняем заповедь Иисуса, только уже в новом выражением – слейся с Отцом всей душою, всем разумением, всем сердцем, всем телом. А мы сейчас синтезируемся 4096-ю Частями с такими же Частями Изначально Вышестоящего Отца. И тогда Синтез начинает заполнять наши Части, вот срабатывает закон сообщающихся сосудов. Когда идёт заполнение, перетекание из источника жизни каждого из нас, Его Синтеза, который творит каждую из наших Частей и каждого из нас в целом.
И мы прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем эманацию 4096-рицы Частей ракурсом Человека Планеты Земля по всей территории Смоленска. Нам Отец показывает прямо в зале на пол, можете посмотреть - карта прямо на полу, под ногами, одна большая карта на которой вы стоите. Вот развёртываем, эманируем, ипостася Отцу - являя, выражая собой Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Частей. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 4096-рицу Частей каждому человеку, живущему на этой территории или находящемуся проездом или в гостях. Каждому, мы просим у Отца за каждого.
Теперь поднимаем глаза на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждому из нас, просим взять нас на ночную подготовку и дневную подготовку до завтрашнего второго дня Синтеза. Взяты, - говорит Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы благодарим.
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Развёртывая эталонную 256-рицу Частей в физическом теле каждого из нас и 4096-рицу Метагалактических Частей Человека ракурсом Планеты Земля.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас – сферу вокруг физического тела.
И на этом выходим из практики. Аминь.


2 день
Файл 4, время 02:13:20 – 02:30:49
Практика 3
Итоговая практика. Стяжание Условий стяжания Трансвизорных Тел каждому. Преображение первых трёх Ядер Синтеза. Стяжание первых четырех Совершенных Частей. Генезис четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с… это точно да, у нас заканчивается семинар? (Из зала: Да, половина.)
Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько есть, возжигаемся всеми стяжаниями на протяжении двух дней, которые мы делали: тренингами и т.д.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. И в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Встали в форме, чётко определились, оформились.
В Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез стяжания Совершенной Части Размышление каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза стяжания или вхождения в стяжания в практику, практики стяжания Трансвизорных Тел каждого из нас. Мы стяжаем сейчас Синтез, Условия для того, чтобы, когда наступит у каждого из вас возможность, вы могли войти в следующий этап стяжаний. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом Метагалактики, мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И развёртываемся в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально вышестоящим Отцом. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания четвёртой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца «Размышление Изначально Вышестоящего Отца». И мы стяжаем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываемся Совершенной Частью «Размышление Изначально Вышестоящего Отца» в зале пред Изначально вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся: те, у кого есть Ядра предыдущих Синтезов, у кого нет - просто в зале стоим пред Отцом, заполняемся Синтезом. Остальные возжигаются первым Ядром Синтеза, возжигаемся Частью Образ Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Часть «Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, прося Отца преобразить Ядро Синтеза первое. И сформировать Совершенный «Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, развёртываемся этой Частью.
Возжигаемся вторым Ядром Синтеза, развёртываемся Частью Слово Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез преображения второго Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное «Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся Совершенной Частью «Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца» в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее мы возжигаемся третьим Ядром Синтеза каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить третье Ядро Синтеза каждого из нас на новый стандарт и возжигаемся Душою каждого из нас – третьей Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную «Душу Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этой Частью в каждом из нас.
И сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся четырьмя Совершенными Частями: Образ Отца, Слово Отца, Душа и Размышление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя дееспособность в каждом из нас четырёх Совершенных Частей. И мы сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стоим четырьмя Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырехлионов Огней 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся объёмом Огня в таком количестве, который Отец наполняет наше тело, заполняемся им. Распределяем по всему телу, проникаемся, преображаемся этим объёмом Огня.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. И развёртываемся этим объёмом Ядер Синтеза в теле каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца весь объём Синтеза записать во все Ядра Синтеза каждого из нас, весь объём Огня записать во все Ядра Синтеза каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерного Синтеза, 65536-рицы Человека восьми видов Жизни в каждом из нас от Человека до Отца в синтезе 65536-рицы восьми видов Подготовок. Это от Посвящений - Посвящённого, Статусов – Служащего и так далее, так далее до Должностной Компетенции – ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим объёмом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостаси четвёртого Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси четвёртого Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро четвёртого Синтеза Метагалактики Фа, Ядро четвёртого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и цельного Ядра четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез четвёртой Книги Синтеза каждому из нас. Отец направляет Синтез, возжигаемся им.
И, заполнившись этим Синтезом, мы переходим в здание библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся Ипостасным телом в библиотеке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из Хум начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца четвёртой Книги Синтеза. И на этот Синтез к нам по воздуху начинает в библиотеке передвигаться Книги. И зависают перед каждым из нас на уровне грудной клетки чуть-чуть повыше, на вытянутую руку от каждого из нас. Книги зависли перед каждым. Берём Книгу в руки каждый. Как только вы соприкасаетесь с Книгой, начинаем проникаться Синтезом Книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Книги через руки начинает продвигаться, заполнять руки, предплечье, плечи и дальше вверх в голову и головной мозг – идёт заполнение объёмом Синтеза. Мы начинаем смотреть на Книгу и читать: название Синтеза, номер Синтеза на Книге изображён. Цвет Книги, посмотрите какой? Теперь Книгу крепко держим в руках, кто-то может просто даже прижать её к себе.
И вместе с Книгой каждый переходит в здание – личное здание, которое каждому из вас подарил Изначально Вышестоящий Отец. И мы развёртываемся в кабинете, в котором мы сегодня были. В кабинете становимся на самом вершинном этаже – купольном этаже. Встали. Подошли к письменному столу. Кладём Книжечку слева на стол. Берём Книгу предыдущего Синтеза. Кто не был на предыдущем Синтезе - ничего не берёт со своего стола. Все остальные Книгу прижали к себе, взяли её крепко в руки.
И снова все вместе переходим в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми всей командой. Перешли, встали. У кого Книги были – сдаём, у кого Книг в руках не было – просто стоим, смотрим, как происходит процесс сдачи Книг, которые вы прочитали.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас в подготовке Книгой Синтеза предыдущего. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность действия четвёртым Синтезом, за разные стяжание, подготовки, тренинги, которые были проведены на четвёртом Синтезе. Каждый из нас смог быть участником этого Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза за это. Это именно они предоставили такую возможность, сорганизовали все условия, чтобы каждый из нас здесь был.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на протяжении месяца подготовки четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обучением чтения Книги Синтеза, обучением всем там практикам, методикам, применением стандартов четвёртого Синтеза каждым из нас. Просим Аватаров Синтеза брать нас на ночную подготовку. То есть, вы сейчас изъявляете своё желание, свободу воли, но при этом Аватар Синтеза Кут Хуми говорит о том, что всё равно каждый перед ночным обучением должен выйти в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми и изъявить волю свою на это обязательно.
Далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им по итогу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возносим благодарность за проведённый четвёртый Синтез, за определённое творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, данный зал. Развёртываемся Синтез-Ипостасным телом в физическом теле каждого из нас. И начинаем развёртывать всё стяжённое в итоговой практике, фиксируя в позвоночном столпе Ядро четвёртого Синтеза. Развёртываем всё стяжённое, вспоминайте - Совершенные Части, максимально, всё стяжали, подготовки и так далее всё, что было стяжено. И заполняем физическое тело каждого из нас.
И далее, начинаем эманировать сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 261983 Иерархической Цельности Смоленск и его филиала. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас – это сфера-оболочка вокруг нашего тела и развёртываем в ней всё стяжённое.
И на этом мы выходим из итоговой практики четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


На этом четвёртый Синтез завершён. Всем большое спасибо. До новых встреч!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223ВЦР/  1048415ИЦ Смоленск:
Служащая Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 1048415 ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет
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