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Практика 1
Стяжание явления пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа и Пути Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждому

Возжигаемся всем объёмом Огня, всем объёмом Синтеза каждого из нас, в каждом из нас. Возжигайтесь ядрами Синтеза, возжигайтесь, кто стяжал какие программы, или в процессе. Тоже вот максимально. Знайте, что, вот как только вы что-то стяжали, у вас этого стало больше. И на ваш потенциал больше Отец обязательно вам, как минимум, в два раза больше даёт, а то и в десять. Поэтому, не стесняемся, возжигаемся всеми стяжаниями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум каждого из нас Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою.
Сейчас максимально попробуйте распределить, чтобы Огонь не только в Хум фиксировался, а прямо разгорайтесь и заполняйте всё тело. Возжигаясь, чем? Тем объёмом Частей, которые есть у каждого из нас, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаемся ядрами Синтеза каждого из нас. Начинаем вот именно объёмом Синтеза, который есть в ядрах, заполнять Части, Системы, Аппараты каждого из нас. То есть, такой у нас сейчас ударной идёт концентрация: и Аватары Синтеза фиксируют в Хум каждого из нас, и у вас уже есть объём Синтеза. И вот мы начинаем всем этим двигаться, психодинамичить, активироваться внутренне.
И теперь мы с вами Ипостасным телом переходим, и развёртываемся в зале ИВДИВО пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Первый раз мы с вами сюда выходим. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали. Оформились чётко телесно. Стоим ножками на полу. Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся. Уплотняем, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтеле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза, оформляясь. И сейчас идёт вот субъядерностью пятого Синтеза материализация формы каждому из нас.
Попробуйте сейчас отследить, когда тело становится более плотным, которое стоит в зале. Но, это не значит, что оно заструктурено, просто оно набирает вот такую мощь, плотность, более сконцентрировано, или более просто концентрировано этой субъядерностью, оформлено. Более чётко стоит, отстроено, то есть, натянут позвоночник ровненько.
И теперь мы Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, снова стяжаем явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им. И развёртываемся Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся. Проникаемся, заполняемся, концентрируем Синтез, уплотняем Синтез в своём теле.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом каждым из нас. Заполняясь, преображаемся.
Сейчас на каждого начинает фиксироваться Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подготовке каждого из нас к выходу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся его Синтезом в Хум каждого из нас. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа. И развёртываемся в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа каждому из нас. Прося творения у Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И начинаем в зале Изначально Вышестоящего Отца преображаться, развёртываясь 4 096-мя… 4 096-ю, прошу прощения, Частями, возжигаемся ими. И развёртываемся ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее, мы стяжаем, и заполняемся, и развёртываемся 4 096-ю Системами в каждой из Частей. Возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем Синтез Аппаратов. И мы возжигаемся и развёртываемся 4 096-ю Аппаратами каждой Системы каждой из 4 096-ти Частей каждого из нас. Преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов – Синтезов Частностей, возжигаемся этим Синтезом. И развёртываемся 4 096-ю Частностями каждого Аппарата каждой Системы каждой Части каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся 16 384-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
То есть, вот, в зале каждый стоит телом, в форме. И вот эта полнота, попробуйте прожить сейчас, пока Отец каждому из нас творил, включал, вот так вот вы могли не видеть, но просто прожить более высокую концентрацию своего выражения, насыщенность сейчас, объёмность некую, плотность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного тела каждого из вас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16 384-рицей, стяжаем каждому сейчас, каждый стяжает у Изначально Вышестоящего Отца Путь Человека Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Каждым из нас являя Путь Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом.
И попробуйте сейчас просто сделать такое некое движение телом, даже шаг вышестоящим своим выражением в зале Отца, как такой некий символ движения. Здесь тело не двигается, а там двигается. Чтоб вы увидели, что Путь – это не, скажем так, дорожка, тропинка, по которой нам идти, – а каждый есмь «Я Есмь Путь», я являю Путь, которым Изначально Вышестоящий Отец наделил каждого. И мы возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И пробуем сейчас прямо из зала Отца, стоя в зале Отца, развёртываем сейчас, ипостасим Изначально Вышестоящим Отцом, или Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, развёртывая эту эманацию явления Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Подразделения Смоленск. Это город, это его области определённые, границы. И далее, прямо из зала Отца развёртываем эманацию вокруг всей Планеты Земля. Укутываем Планету Земля сферой – это сфера ИВДИВО Смоленск. Мы сейчас ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу, значит, являем Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа, являем Путь Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот эта вся концентрация сейчас фиксируется, минимум, получается сейчас и Планета, и, естественно, Подразделение, его территория укутывается пятой Высокой Цельной Реальностью. В синтезе пяти Высоких Цельных Реальностей пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этот момент, когда мы ипостасим, Отец творит каждого. Как он творит, что каждому творит, мы не знаем. Мы сейчас стяжали и Части, и Системы, и Аппараты, и Частности. У каждого человека свой этап развития. У кого-то сейчас творится следующая Часть, у кого-то Частность, у кого-то Аппарат, и так далее. Сейчас вот, знаете, такая происходит радость Мамы Планеты, когда у каждого человека идёт процесс сотворения следующего этапа его развития. И качество выражения или явления Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на Планете становится больше.
А мы с вами в этот момент, наша задача: ипостасить, развёртывать эту эманацию, развёртывать именно тем, что мы сейчас стяжали, вот наше пиковое достижение. И мы этим ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу.
И теперь снова взгляд на Изначально Вышестоящего Отца, достаточно эманаций. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в зале пред ним, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, данный зал. И развёртываемся 16 384-рицей каждого из нас Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Развёртываемся Человеком Метагалактики Фа, развёртывая Путь, являемый каждым из нас, наделённым Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И теперь здесь синтез-физически начинаем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск. И теперь в ИВДИВО каждого из нас – сфера вокруг каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:18:43 – 03:44:21
Практика 2
Преображение Лотоса Духа пятой расы и усиления Лотоса Духа шестой расы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом стяжённого Синтеза каждого из нас. Оформляемся формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом в Хум каждого из нас, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вначале пятой Высокой Цельной Реальности. Стали чётко. Оформились. Форма – зафиксировали.
Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем возжигаться Стандартом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Далее мы, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас Огнём и Синтезом. И мы за Аватарами, вместе, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокая Цельная Реальность. И развёртываемся в Синтезном мире в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  просим сейчас нас преобразить и заполнить Огнём, Синтезом, Условиями ИВДИВО Синтезного выражения мира Метагалактического, заполняемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко стоя пред ними в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у  Аватаров Синтеза Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию каждому из нас на определённую готовность, внутреннюю устремлённость. В преображении Лотоса Сердца Духа пятой расы каждого из нас. И усиления Лотоса Духа ракурсом шестой расы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, – восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца, – каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас преобразиться Стандартом пятого Синтеза в преображении Лотоса Духа пятой расы, в преображении записей Духа. Просим помочь каждому из нас выйти из разных некорректных, ненужных, бесполезных, любых иных явлений Духа в каждом из нас, синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И своей наполненностью, устремлённостью заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Чётко развернулись. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы входим в состояние Воли Изначально Вышестоящего Отца внутренне каждым из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца, чтобы это было не внешней выразимостью, а внутренней, внутреннее выражение каждого из нас. И входим этим в данность тех преображений, которые сейчас Отец начинает в каждом, в каждом разворачивает. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Лотоса Духа каждого из нас. Если кто-то уже преображал, кто имеет большую подготовку, просто усиляем сейчас Лотос Духа. Сейчас концентрацией Синтеза Отца происходит обновление, увеличение концентрации, масштабности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом, преображаем Лотос Духа каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас, завершив все явления и процессы действительности или действующие в пятой расе или других расах, цивилизациях, путях уровней развития каждого из нас. Просим завершить все старые, устаревшие линии развития Духа каждого из нас предыдущих рас и эпох.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Лепестка Духа Лотоса, Духа каждого из нас. И вокруг каждого из нас развёртывается 16384-ричный Лотос Лепестковый, с таким количеством Лепестков. Преображается старый Лотос Духа. Каждый из нас стоит в центре Лотоса.
Просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Арканные связи и все накопленности 22-ричного Духа, растворив его и преобразив самим Лотосом Духа в каждом из нас, каждому из нас, синтезу нас. То есть, когда фиксируются 16384 Лепестка, всё предыдущее просто плавится.
Вместе вот со всем этим, у каждого из нас начинают растворяться, плавиться любые ненужные связи, ограниченности. Которые были в пятой расе или предыдущих эпохах, расах, цивилизациях, которые могли иметь определённую функциональность с Лотосом Духа пятой расы. Плавятся все варианты специфических, может быть воплощений каждого из нас с определёнными записями Духа.
Вот максимально открывайтесь, допускайте это. Преображаемся, отпуская, доверяя Изначально Вышестоящему Отцу. Отцу лучше видно, какие записи Духа мешают каждому из нас в нашем восхождении, дальнейшем нашем действии, у кого-то – служении, и так далее. Поэтому, Отец, допустите просто, и Отец это определяет сам.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Духа под ногами каждого из нас. Развёртывается Зерцало Духа. Посмотрите - вы стоите босиком, босыми ногами. На Зерцале Духа идёт фиксация Лепестков – 16384-х видов Духа. Идёт такой Синтез. Вот краевая линия Зерцала и Лепестков Духа.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 вида Духа Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Проживите сейчас стопами Зерцало. От Зерцала идёт эманация видов Духа. Понятно, что это трудно различить, разные выражения. Просто проживите мощь, которая эманирует от Зерцала. Впитывайте, наблюдайте, допускайте, входите, заполняйтесь, преображайтесь. Сейчас идёт процесс Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Воли Изначально Вышестоящего Отца – по одной Капле на каждый Лепесток. Отец фиксирует, и лепестки вспыхивают Капельками Воли.
Проживите это телом. Капельки фиксируются на кончиках Лепестков. И прямо вот, знаете как: центровка, в Лепестке есть вот такая линия, по которой прямо фиксация идёт в Зерцало, и вы стопами можете прожить эту огромную концентрацию Воли. И прямо стоя в Лотосе, вспыхиваем, возжигаемся 16384-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Телом Духа – оно такое же, как физическое тело. И мы, стоя в Лотосе, вспыхиваем. В каждой клеточке Тела Духа вспыхивает Дух Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем тело Духа: оно один в один с Ипостасным Телом и с физическим. Проживаем это состояние.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем «Я Есмь» Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им в центре головного мозга, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я Есмь каждого из вас.
«Я Есмь» – это фиксация Разума, точки Разума, которая была ранее в Лотосе Духа в пятой расе. И мы возжигаемся головным мозгом Я Есмь каждого из нас. Я Есмь Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Огня Я Есмь каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся всем Телом Духа в Лотосе каждого из нас, вспыхиваем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Духа Изначально Вышестоящего Отца. Эта Печать сквозь всё тело проходит от головы до стоп, и на Зерцале фиксируется Печатью.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы каждому из нас. И Печать проходит через все слои видов Духа в Зерцале, фиксируясь. Это определённая развёртка будущего явления, будущих событий в жизни каждого из нас, действия Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Смотрим прямо под ноги на Зерцало, как эта Печать преображает все записи каждого из вас, все накопленности, определённые специфики. Возможно даже Путь взрастания, развития жизни, Духа каждого из нас. Идёт преображение не только Духа, наработанного или действующего. Идёт преображение всей концентрации Духа в веках, которая была накоплена каждым из нас.
А когда происходит такое событие, – в принципе, вот эта концентрация Духа – то, что может менять события автоматически какие-то у каждого из вас. Появляются новые возможности Духом действовать совершенно в иных масштабах и вариантах, непривычных каждому из вас. Это даётся сейчас каждому.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в целом Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся им, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. Преображаемся явлением Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас войти в новое состояние, новую масштабность, новую концентрацию Духа каждого из нас и синтеза нас. Просим развернуть каждому из нас восьмеричность Жизни явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца свободу Воли Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это то, что даст возможность каждому из вас делать без каких-либо ограничений, которые раньше присутствовали, внешних препятствий, а только внутренним взрастанием явленности каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас компетенциями, навыками, умением, опытом Изначально Вышестоящего Отца взрастания, развития каждого из нас свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас каждый из нас один на один пред Отцом. Вот попробуйте сейчас включиться в светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас у каждого развёрнут новый масштаб возможностей, различных вариантов. Просто общайтесь напрямую, один на один.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И посмотрите сейчас, когда вот завершается сейчас наша практика: Лотос начинает компактифицироваться в тело каждого из нас. То есть, собирается в тело. И теперь тело в обуви, в форме стоит в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реальность, в данный зал. И развёртываемся физически собою каждый своим телом. И физически собою возжигаем всё стяжённое и возожжённое. И развёртываем, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:26:00 – 01:37:36
Практика 3
Преображение ядерного состава физического тела в концентрации всех видов организаций Материй на новый состав нумерации ядерного выражения Частей, новым форматом реализации Частей физическим телом, всеми Частями, с реплицированием Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум Огнём, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Входим в Учение Синтеза – пятое. У нас пятый Синтез, значит, обязательно есть пятое Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядерный состав физического тела в концентрации всех видов организаций Материй на каждом из нас на новый состав нумерации ядерного выражения Частей, новым форматом реализации Частей физическим телом, всеми Частями на каждом из нас, репликацией обновление Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с реплицированием Частей Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Репликаций в ядерную организацию Частей в физическом теле во все выражения синтез-физичности каждым из нас. И мы просим Отца перевести Ядра всех Частей между любыми ближайшими Ядрами двух ближайших атомных состояний человека или молекулярных Ядер человека между собой до самых микрокосмических, микровнутренних реализаций каждого из нас. И проникаясь реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца ипостасно, возжигаясь 4096-ю Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входим сейчас в ротацию Ядер, согласно новой организации эталонных 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый эталонный 256-ричный Синтез Частей в реплицируемом новом обновленном состоянии Ядер, синтеза Ядер между собой и синтеза Частей Ядер между собой в правильной нумерации организаций Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. Просим Отца ввести новые Ядра новых Частей, не характерных нам, в наш формат существования согласно одной из четырех Метагалактик реализаций каждым из нас – вот в нашем случае это Метагалактика Фа. И развернуть новое 4096-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, синтез-физически собою. И попробуйте сейчас ощутить, прожить ротацию Ядер в теле физическом каждого из нас.
И мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими. Возжигаясь, проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, просим перестроить Эталонные Части, Совершенные Части каждого из нас на новое явление физически собою. С Эталонными Частями понятно - они сейчас перестраиваются - 256. Совершенные - у вас их четыре Совершенных Части, с учетом тех, кто шел четыре синтеза. 
Но они не поменялись, но у нас 65 Совершенных Частей. И когда хоть одна Часть меняется, то есть всё равно происходит такое общее изменение. Поэтому вот здесь мы и фиксируем что изменение в Совершенных Частях.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 321 Синтез Изначально Вышестоящего Отца - это 256 Эталонных, 65 Совершенных Частей. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в нашем сейчас формате с вами Человека Метагалактики Фа, прося потенциализировать каждого из нас на стяжание в дальнейшем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октаве Бытия синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе, в его росте новым форматом Частей, новым форматом Эталонных Частей и новым форматом Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возносим благодарность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на пятую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную и дневную подготовку в усвоении всех тем, стандартов пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся. Кут Хуми подтверждает, что берёт нас на ночную подготовку. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночной подготовке. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. Начинаем развёртывать 4096-рицу Частей, 256-рицу Эталонов Частей, развёртываем Совершенные Части, которые есть у каждого из вас по мере вашей подготовки синтез-физически каждым из вас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики первого дня пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


2 день
Файл 3, время 02:07:06 – 02:25:53
Практика 4
Стяжание Человечности ИВО. Стяжание Чаши Человечности ИВО. Стяжание Меча Человечности ИВО

Настраиваемся, и возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся сейчас формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом.
Переходим в зал 16320-й Высокой Цельной Реальности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали Ипостасным телом, развернулись в форме Ипостаси пятого Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на вхождение в явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим ввести нас в это явление не просто как частности человека или вида Огня. Потому, что есть Огонь, который называется Человечность. А как явление Изначально Вышестоящего Отца, явление Отцовскости человеком каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Аватаров Синтеза развернуть в каждом из нас лучший опыт каждого из нас человечности. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прекратить действие любых некорректных явлений и выражений человечности стандартов прошлых эпох, рас, цивилизаций, Иерархий, видов служения, не соответствующих Стандартам Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Если есть они у каждого.
И мы проникаемся, возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, зафиксировались в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся прямо в зале Отца в Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, заполняясь этим Огнём. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить у каждого из нас и переплавить или пережечь любые некорректные явления человечности, любые явления не человечности.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и ввести нас в Стандарт Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И Чаша развёртывается вокруг каждого из вас. Становимся в Чашу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И начинаем этим Огнём заполнять Чашу. Тело стоит в Чаше. Чаша заполняется Огнём. Края Чаши на уровне висков, височных впадин каждого или на уровне глаз. Чаша заполняется Огнём Человечности, точно также заполняется тело каждого из вас Огнём Человечности. Насквозь проникается этим Огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарты Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас:
· Стяжаем Человечность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Человечность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
· Человечность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Человечность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Человечность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Человечность Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Человечность Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Человечность Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и возжигаемся.
Стяжаем восемь выражений Эталонных Изначально Вышестоящего Отца, в явлении восьми видов Жизни каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этим, вспыхиваем, преображаясь Телом, которое стоит в Чаше, и физически собою. Это одномоментно происходит. И возжигаясь, преображаемся. Смотрим сейчас в зале, как Чаша начинает компактифицироваться в грудную клетку каждого из нас. Встали теперь телом в зале пред Отцом.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в этом Мече Волю Изначально Вышестоящего Отца Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И перед каждым сейчас фиксируется Меч. Он вертикально стоит остриём вверх пред каждым, зависает пред каждым. Берём правой рукой за рукоятку, остриё вверху, не двигаем никуда Меч. Просто берём за рукоятку, никуда его не отводим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Мечом. Через руку вспыхиваем всем телом Волей Изначально Вышестоящего Отца. В этот Меч записаны Стандарты Человечности Изначально Вышестоящего Отца в восьми выражениях Изначально Вышестоящего Отца. Они зафиксированы Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Мече. То есть, здесь, в этом Мече, идёт фиксация Человечности восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите сейчас: Отец каждому на ваш Меч фиксирует на кончик Меча Волю Изначально Вышестоящего Отца. И Меч каждого из нас вспыхивает. И вспыхиваем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Меч через руку входит в позвоночник, рукоятка в области крестца, рукоятка Меча. Остриё выходит из позвоночника рядом с затылком. Мы возжигаемся Мечом синтез-телесно синтез-физически собою. Развёртываем эманации Воли Изначально Вышестоящего Отца Человечности Изначально Вышестоящего Отца всем телом синтез-физически собою. И телом, которое пред Отцом стоит, и физически собою. И насыщаем Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца все Части каждого из нас, все Системы каждого из нас, все Аппараты и Частности каждого из нас. Вспыхивая 16384-рицей, стяжённой вчера нами, в Эталонном выражении каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся восьмерицей Октавы Бытия восьми выражений Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Отца. В выражении восьми Архетипов материи – от Планеты Земля до ИВДИВО-цельности, соответственно. Возжигаясь ракурсом:
· Человека в явлении Планеты Земля;
· Посвящённым в явлении Солнечной системы;
· ракурсом Служащего в явлении Галактики Млечного Пути;
· ракурсом Ипостаси в явлении Метагалактики Фа;
· ракурсом Учителя в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики;
· ракурсом Владыки в явлении Высокой Цельной Метагалактики;
· ракурсом Аватара в явлении Истинной Метагалактики;
· и ракурсом Отца в явлении ИВДИВО-цельности каждым из нас, синтезом нас.
И вспыхиваем всем объёмом Огня и Синтеза, и преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем цельно Стандартом Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас восьми Архетипов материи. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Воина Синтеза. И Отец поздравил каждого из нас. И в принципе, этим стяжанием тоже. Мы поздравляем всю команду Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас в зал выходит вся команда 256-ти Аватаров, Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза. Значит, их больше там: 380 получается. Нет, сколько получается? 192 Аватара, 192 Аватарессы – это 384 и плюс 64.
Из зала: 448.
Да, не ту цифру сказала – 448.
Поздравляем всех с Праздником Воина Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всю команду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. Развёртываемся физически собою. Вспыхивая, возжигаясь здесь физически прямо в своём позвоночном столпе Волей Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем, эманируем, больше. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:51:34 – 03:21:24
Практика 5
Взаимодействие в зале Книг Жизни Аватара Синтеза Мории с Книгой Жизни каждого, с полным завершением действия Книг Дхармы и Кармы. Преображение Книги Жизни ракурсом новых перспектив, масштабов реализаций; минимально, как Человека Метагалактики Фа, в восьми явлениях и выражениях ИВ Отца – от Человека до Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
То есть, вы сейчас настройтесь в этой практике, то есть, это всё будете видеть. То есть, настраивайтесь, там, кто считает, что он не видит, давайте через воображение. То есть, всё это очень красочно, на самом деле.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас за все эти два дня, вспыхиваем. Активируя ядра Синтеза каждого из нас, активируя Меч, который мы стяжали, Чашу. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 16 320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси пятого Синтеза.
Поздравим Аватаров Синтеза с праздником, Аватара Синтеза Кут Хуми с праздником Воинов Синтеза. Вот вам Аватарами Синтеза тоже говорят: вот вы, пожалуйста, активируйте максимально своё воинство сейчас для работы. Синтезируемся, возжигаемся их Синтезом, проникаемся их Синтезом.
И синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас на взаимодействие с Книгой Жизни, её преображение каждого из нас. И если есть необходимость, то с Книгой Кармы и Дхармы.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся. Сейчас Аватары Синтеза каждому из нас фиксируют определённые рекомендации по работе с Книгами, они фиксируются в Хум у каждого.
И вот прямо проникайтесь, в Хум происходит запись. И дальше потом из Хум в том зале, где будем работать с Книгами, будете эманировать этот Огонь.
И далее, мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Проникаемся их Огнём сейчас в Хум прямо, возжигаемся, находясь в зале Кут Хуми Фаинь. И по Огню переходим в зал Аватаров Синтеза Мории Свет, это 16 318-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы точно также приветствуем Аватаров Синтеза Мория Свет, поздравляем их с праздником Воинов Синтеза – это праздник ИВДИВО.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие и преображение Книги Жизни и Книги Дхармы и Кармы по подготовке каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И сейчас вместе с Аватаром Синтеза Мория мы переходим в отдельный зал Книг Жизни, они все фиксируются у Мории. Развернулись в зале. Попробуйте прожить среду, она совершенно отличается от среды зала Аватаров Синтеза. Попробуйте увидеть зал, посмотрите, что он не такой большой, как зал Аватаров. В зале в этом стоят столы, они называются пюпитры. Такой стол для одного человека, подставка для книг.
И сейчас каждый подходит к своему пюпитру, такому столу. Попробуйте просто по Огню, тело своё отпускайте, тело подтянется и встанет. У каждого есть чёткая фиксация в этом зале. Встали.
Сейчас все вместе синтезируются с Аватаром Синтеза Морией. Возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватара Синтеза Морию поддержать нас в процессе действия и взаимодействия с Книгой Жизни, и также преображения Книг Дхармы и Книг Кармы, если они у кого-то ещё есть. Возжигаясь, преображаемся.
И смотрим сейчас. Перед каждым из нас фиксируется Книга, она сейчас пока висит в воздухе, руками ничего не трогаем. Прямо перед вами – это Книга Жизни. Начинаем с Книги Жизни, говорит Аватар Синтеза Мория. Просто смотрим на неё, руками не трогаем. И Книга вот улеглась прямо на пюпитр.
Руками Книгу не трогаем, просто смотрим. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы из Хум эманируем на Книгу. И перед каждым Книга открывается на определённой странице. Эти страницы для вас сейчас важны, всматриваемся. Книга сама открылась, развернулась на определённой странице, смотрим, проживаем, сканируем. Всеми Частями, всеми подготовками. Попробуйте воспринять, что написано в Книге. Здесь вы можете видеть текс, Книга может развернуть чётко: либо текст; либо, для кого-то, голографию – образ либо ситуацию. Текст может быть огненными письменами развернуться, прямо подняться из Книги. Или голограммой, для кого-то прямо раскруткой ситуации. Смотрим, вникаем. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию именно вникнуть в эту ситуацию, или в эту запись.
Любая запись, которая перед вами развёртывается – это действительность, только голографическая. Она требует на данный момент вашего осознания, вашего участия, она требует физической эманации Огня и Синтеза. Она требует осмысления, возможно, какого-то выбора. Или восприятия, или просто открытости к новому.
Либо наоборот, эта ситуация показывает вам о необходимости отпустить эту ситуацию, отпустить старое, что-то старое. Ситуации у всех разные.
И сейчас Аватар Синтеза Мория обучает вас в зале, как действовать, как работать с Книгой. Вот, для того, чтобы ситуация преобразилась, достаточно просто её переосмыслить, пересложить.
Это всё очень индивидуально: она может, знаете как, рассосаться. А может, наоборот, нужно, чтобы она очень была концентрированная. Смотрим, это всё индивидуально. Проникаемся этой ситуацией, проникаемся этой записью.
Мы сейчас, находясь в этом зале, никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за осознанные, либо неосознанные некорректности в каких-то жизненных ситуациях, выборах, реализациях. Чтобы что-то осознали, не осознали; увидели, не увидели. Попробуйте просто допустить, что это есть. И просим у Отца прощение за то, что вы, когда либо, возможно, могли что-то сделать некорректно. Поэтому эта ситуация вам сейчас вот так вот показана для определённого осмысления, осознания, изменения.
Вот в этой Книге фиксируется необязательно то, что уже реализовалось. В Книге фиксируется и то, что не реализовалось, могло быть, но не реализовалось.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас, исходя из новых перспектив, масштабов реализации каждого из нас, минимально как Человека Метагалактики Фа, в восьми явлениях и выражениях Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас. Преобразить те варианты записей, событий, явлений, которые требуют нашей преображённости, отстройки, действенности. Просим возможности проработки каких-то явлений, которые необходимы, чтобы, наконец-то, сложилась та форма или та действительность, которая будет важна каждому из вас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И смотрим, как преображается Книга Жизни каждого из вас. Здесь идёт преображение не только этой записи, которую вы увидели, но и самой Книги. Посмотрите, она может обновиться, она может стать тоньше, она может стать – даже может изменить цвет её страниц. То есть, она обновляется. У кого-то это была очень-очень старая Книга – древняя. То есть, Синтезом Отца идёт обновление.
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Книгу. И, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, поэтому именно Отцом идёт преображение Книги.
Книга Жизни – это определённый инструмент, фиксация Огня и Синтеза. В этой Книге отображается Путь в вечности, взрастание в нас Отцовскости. И вот каждое воплощение в нас взращивается Отцовскость разными ракурсами, явлениями. В данном случае, сейчас вот Отец – ракурсом шестой расы, новыми перспективами, стандартами Изначально Вышестоящего Отца преображает каждого из нас. Фиксируя это в Книге, как лучший опыт. Опыт – это то, что сегодня действует в каждом из вас, который востребован, которым вы будете применяться. То есть, это Книга живая. Она называется «Книга Жизни», в ней только живое и действующее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Всё, что в Книге меняется, тут же влияет на вашу жизнь. Ну, можно так сказать, не то, что влияет, а идёт тут же координация Книги чётко с физическим телом, условиями, событиями, явлениями жизни вокруг каждого из нас, внутри каждого из нас.
Книга закрывается. Смотрите: то есть, мы заканчиваем работу с Книгой, она закрылась. Теперь она поднимается, мы её снова не трогаем руками. Поднимается, поднялась на уровне ваших глаз, и начинает движение. От пюпитра Книги возвращаются на определённое место. Аватар Синтеза Мория этим руководит.
Все Книги находятся не просто на полочках, это не библиотека – хранилище. То есть, это всё очень чётко зафиксировано, доступа каждый просто так сюда иметь не может. То есть, здесь у нас руководит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Поэтому, только с разрешения Мории. Просто так никто не может зайти и взять.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией. И просим Аватара Синтеза Морию преобразить Дхармические и Кармические Книги тем, у кого они есть. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Морией, стяжаем возможность преображения Книг Кармы и Дхармы, у кого они есть. Возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь посмотрите: Владыка, Аватар Синтеза Мория определил, не у всех есть эти Книги. То есть, те, у кого они есть, просто вот как бы обозначайтесь прямо. Вот вы  это проживаете, что они у вас – эти Книги, есть. То есть, перед кем это определено, открывается пространство с Книгами Дхармы или Кармы. Перед каждым открывается, на ком зафиксировано, у кого это есть. Дхармы Книги наверняка есть у каждого, а Кармы нет, это уже давнишнее у кого-то, может, и нет.
Просто перед вами открылось пространство, и вы видите комнату. Её видит только Аватар Синтеза Мория и каждый из нас. Вам показывают масштаб вашей деятельности.
И мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим сейчас каждый, индивидуально, просит Изначально Вышестоящего Отца преобразить и завершить действие Книг Кармы, полностью завершить – у кого они есть, не у каждого.
Далее, просим преобразить Книгу Дхармы, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые некорректности, неадекватности, недосложенности, какие-то свершения, несвершения, отображённые или отмеченные в данном объёме действия Духа каждого из нас.
И синтезируясь одномоментно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, в синтезе двух Огней – Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Мории, эманируем этот Синтез в ту комнату, которая перед нами открылась, в это пространство, в этот объём Книг, и далее.
Смотрите, что происходит. Когда лучший опыт остаётся, а то, что не нужно, начинает переплавляться, аннигилироваться, рассасываться, сжигаться Огнём. Вот те записи, которые должны преобразиться, они могут даже трансформироваться в какие-то новые выражения, преображаются – в новые виды деятельности, в виды служения. А всё, что совсем бессмысленное, оно тут же переплавляется.
Знаете, как говорят: «Горит синим пламенем». То есть, просто Огнём Отца тут же в прах. Тем более, просто ещё раз напоминаю, что все кармические варианты, явления - они давно уже запрещены, всё это закрыто. И если где-то у кого-то эти действия, записи остались, они просто сейчас однозначно переплавляются, вообще убираются.
И теперь посмотрите, что когда вы вот окончательно продолжали эманировать Огонь и Синтез из Хум, как только всё дело заканчивается, у вас пространство, которое было открыто перед вами, схлопывается, закрывается.
И теперь мы снова с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией переходим в зал, теперь мы из хранилища Книг переходим в зал Аватара Синтеза Мории. Называется «Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Там вас ожидает Изначально Вышестоящая Аватаресса Свет. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и обучить действию Огнём и Синтезом, в том числе, Синтезом Мудрости каждого из нас.
Мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет, синтезируясь с ней, обучить каждого из нас, в физическом нашем действии, обучиться преображению, проработке каких-то записей Книги Жизни, каких-то дхармических записей. Чтобы Аватаресса Свет научила нас этому действию конструктивно, адекватно, стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Просим обучение возжигаться Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.
Вы можете прожить сейчас некое облегчение по телу, потому что вот после этого пережигания у вас в теле. У многих, просто, разного рода привязки, завязки какие-то, вот эти привычки, тяжесть какая-то, которую вы тянули веками, она просто переплавилась, пережглась. И телу легче, как груз упал. Это вот груз опыта уже ненужного, он просто вас освободил.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Книги Жизни и всего опыта компетенции каждого из нас и синтез нас всем преображением. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на новый Путь, на новое взрастание, развитие, служение и более того, по подготовке и устремлённости каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить План Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально. И начинаем проникаться Планом Творения, преображаться, входя в новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет, Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. Эманируем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Стяжание частного 9-ти этажного Здания, как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Оформляемся Формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Здания, индивидуального Здания 9-ти этажного каждому из нас, как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для подготовки каждого из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, заполняемся, отстраиваемся сейчас перед выходом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в Форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы сегодня Отца поздравляли с праздником с вами или нет, или только Кут Хуми Фаинь? Вот, тогда приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца… Нет, мы поздравляли, мы же уже стяжали… Поздравляем ещё раз Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз. Хорошо.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-ти этажного Здания Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, как Ипостаси Синтеза для подготовки, каждому из нас и синтезу нас, и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это Синтез, в котором чётко есть запись, и по этому Синтезу будет выстраиваться, материализовываться будет Дом. Заполнились этим Синтезом, прониклись им.
Теперь, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Экополис. Они нам помогают, переводят нас в Экополис 16320-й Высокой Цельной Реальности. Уже это не зал, это конкретное место на земле, природа. Посмотрите, пожалуйста, мы зависаем над землёй, сразу у нас развёртывается Сфера вокруг нас. То есть, в сфере, сферично каждый. Вначале мы в одной Сфере были, сейчас - у каждого Сфера, потому что нас распределяют на определённые расстояния, потому что всё-таки Здания у нас приличные получаются по размерам. Мы друг друга видим, но при этом, посмотрите, ещё вы видите, что это место, где уже есть Здания, уже есть, ещё пока так не очень, можно сказать, густо населённо, место большое и уже Здания некоторые есть - это такие же Ипостаси, как и вы, которые проходят Первый Курс Синтеза. И так, каждого зафиксировали на определённом месте. Мы все примерно на одной высоте. Мы понимаем, что у нас Здания примерно получается, сколько там? 32 плюс купол 16 – это 48 и плюс ещё 8 – 50, где-то 60, может быть, до 70-ти, может быть, метров. То есть, вы представьте, на какой вы высоте находитесь? Нет, Владыка говорит, не на высоте такой, вы находитесь на высоте уровня 30…9-го этажа, а это значит, вот, будет 30, образно - 32 метра. Вот какая у вас высота, на которой ваше Тело. Ну, это наш 9-ти этажный дом, например. Всё.
И теперь из Хум начинаем эманацию Синтеза. Это идёт специальный Синтез, именно для построения Здания. И смотрите, то есть, из Хум эманируем активно, продолжаем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тут же, смотрите, как ваши ноги уже стоят на полу. Стены начинают оформляться. Вверх смотрим. Начинает у вас оформляться купол. А дальше, под ногами, то есть, вы стоите на 8-м этаже… на 9-м этаже или на потолке 8-го этажа, можно так сказать. Дальше пошло оформление, всё есть, но, вы видите то, что у вас вверху купол получается, у вас в вершинной точке самой высокой 16 метров над вашей головой от пола. Здание формируется 32 метра на 32 метра на 32 – Кубом. Попробуйте сейчас хорошо посмотреть, у вас уже опыт есть, вы не первый раз это делаете. У вас совсем другое проживание в этом здании. Понятно, что это для вас место первый раз, но, всё же строительством зданий вы уже занимались. Вот у вас оформилось Здание полностью. Попробуйте, вот прожить, когда вы чётко, проживаете телом, что всё фундамент встал. Отлично. Теперь мы начинаем, продолжаем из Хум эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы вот, чтобы Здание чётко… сонастраиваемся со Зданием, чтоб ваше Тело со Зданием сонастроилось. Чтоб здание прожило вас. Всё, что касается мебели и так далее, это всё, как сказать, уже есть определённая архитектура, есть определённый, как говорится, план, и оно полностью всё материализуется. Мы специально ничего делать не будем, но, сейчас мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим помочь развернуть в нашем Здании Куб Синтеза 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 и - развёртывается Куб Синтеза в Здании. Куб идёт именно на 8 этажей. Вы на 9-м. То есть, Куб развернулся ниже, под вами, и на 9-й этаж получается всё прямо входит, сходится, всё синтезируется до 9-го этажа. Вот, у Отца точно так же, всё в полу, вот весь план всё в полу, и Отец ногами стоит. То есть, нам точно так же Отец проецирует такие же Здания. Куб развернулся до самого первого этажа.
Теперь, мы сейчас с вами просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у него Синтез, и просим преобразить Кубы Творения трёх Зданий, которые у нас есть на вершине Метагалактического, Синтезного и Тонкого мира, преобразить на Кубы Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и начинаем прямо Столпно эманировать вверх и вниз, то есть, вверху у вас на 16384-й на вершине Метагалактического мира стоит Здание. Туда Синтез направляем, чтобы Куб преобразился на Куб Синтеза, и направляем на два Здания внизу, которые находятся на вершине Метагалактического и на вершине Тонкого мира. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить Кубы Творения на Кубы Синтеза в Зданиях, личных Зданиях каждого из нас. Продолжаем направлять Синтез, и Кубы преображаются Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь, мы переключаем сейчас взгляд именно на Здание, в котором мы сейчас находимся в Экополисе Кут Хуми Фаинь. Давайте посмотрим, где у вас находится стол? Подойдите, пожалуйста, к нему, к столу. Осмотритесь. Посмотрите, где ваше кресло находится, какой стол? Похож - не похож на предыдущий? Может быть совершенно другой формат? Какое кресло у вас? Садимся в кресло. Теперь смотрим, где у вас компьютер? Вот, сидя в кресле, так, как у вас стояло, стоит кресло и стол, посмотрите, на столе, на стене напротив, я не знаю, может ещё где-то, может он у вас, вообще, висит каким-то образом. Гляньте, где у вас есть компьютер? Нашли компьютер? Начинаем включать компьютер, вспоминаем, то есть, ваша задача к нему обратиться. Кнопку вы тоже можете найти, но, и обратиться, то есть, вы можете словом его включить. Проверьте, посмотрите, есть ли у вас… у некоторых на экранах уже сразу что-то есть, что-то написано или заставка какая-то, посмотрите, пожалуйста, почитайте. Вы знаете, у вас заставка такое приветствие Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Личное приветствие для каждого. Вас приветствуют в этом Экополисе, в этом Здании для вашей личной подготовки.
Вы знаете, вот так, у нас есть это такой формат на физике. Ну, вот я в гостиницу приезжаю часто, там селюсь в гостинице, заходишь и вот так вот на экране телевизора уже написано, как тебя зовут, вас приветствуют, вы можете пользоваться тем-то, тем-то, вот вам, пожалуйста, такая же история и здесь. Отлично.
Теперь, мы сидим с вами, то есть, все сидят в креслах, и сейчас наша задача зафиксировать первое, вот именно концентрацию, чтобы вот здесь за этим столом рабочим концентрация Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, просим зафиксировать, развернуть там Столп, Сферу, Концентрацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, именно вот на этом месте, где ваш стол или может, вообще, на весь кабинет, где вы входите в такую ипостасную, в ипостасное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и с ними взаимодействие конкретное. Хорошо.
И теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сейчас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим этим Синтезом простроить Столп всех Домов, вплоть до физической квартиры или дома каждого, или комнаты там, где каждый из вас живёт. Итак, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и стяжаем Столп Зданий, и просим развернуть Столп, по которому прямо вот так из зала Отца на каждого будет фиксироваться. Вот, на каждое Здание идёт Столп, то есть присутствие Отца, и все Здания в одном Столпе, включая сейчас то место, где мы живём физически. Не переживайте, если у вас в вашем доме ещё кто-то живёт. Это всё не коснётся, это всё будет включаться только на вас, прям фиксируется на то место, где вы больше там, например, занимаетесь, то есть, ну, вот найдите какое-то место, определитесь и там идёт фиксация Столпа. Хорошо. Отлично.
Теперь, встаём из-за стола и, посмотрите, пожалуйста, вот, подойдите и найдите лестницу, где у вас находится лестница. Нашли лестницу? Подходим, рассматриваем, потрогали, посмотрели. Чтоб вы могли для себя увидеть, как она, какая она у вас, в общем-то, из чего она сделана, из какого материала, какой цвет, какие ступени, какие поручни? Начинаем движение ножками вниз, то есть, мы с 9-го этажа начинаем спускаться на 8-й и так идём до первого этажа. Доходим до первого этажа. Постарайтесь, кто ещё не дошёл, уже быстрее как-то сконцентрироваться, добраться до первого этажа. Далее, на первом этаже мы с вами смотрим, ищем, где у нас находится дверь - выход из дома. Подходим к двери, смотрим, каким образом у нас открывается дверь. Наша задача - открыть дверь и выйти. Выходим только, в общем-то, никуда далеко не выходим, прямо просто открыли дверь, вышли. Посмотрите, есть ли у вас какое-то приступочек, крыльцо, ну, или такое специальное место, когда выходишь из дома, площадочка такая небольшая. Вот, встали и начинаем осматривать территорию каждого, территория, которая к вашему Дому относится. Начинаем смотреть. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь нам каким-то образом. Ну, вот там разграничения, но, нет никаких заборов, сразу вам говорю. Нету никаких заборов, там вот разграничения площади больше идёт именно растениями. То есть, какие-то точки обозначены, небольшими, может быть, кустарниками могут быть. Вот, но, задача каждого из вас дальше привести в порядок всю эту, всю эту территорию. Поэтому, можно сейчас синтезироваться с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и попросить помощи Аватарессы Фаинь, попросить Проект именно вот… Как это называется, когда мы участком занимаемся? Как это слово называется? (Из зала:- Ландшафт). Ландшафт, вот, Проект ландшафтного дизайна вашего участка приусадебного вашего Дома. И вот здесь, как раз-таки, будет всё по-разному, то есть с учётом опять-таки вашей индивидуальности, что вам нравится или даже, в какой-то степени, в воспитании, взращивании в каждом из вас вкуса, стиля, вот какого-то такого иного, вообще, подхода, возможно. Попробуйте вот здесь. Проникаемся Аватарессой Фаинь настолько, чтоб мы могли выразить, быть ипостасны Аватарессе Фаинь, проникнуться её сопереживанием каждому из нас. Как она каждого из нас видит. Вот, Проект каждый из нас получает. Это не значит, что сейчас полностью всё материализовалось. То есть, Аватаресса Фаинь сказала, что Проект у вас есть. Придёте, посмотрите свой Проект на компьютере, у вас это будет уже в папочке разработано. А дальше уже ваше взаимодействие. Вот и будете нарабатывать вот такой опыт, Аватаресса Фаинь вас научит, как этим заниматься. Она мастер в этом деле. Так, всё, посмотрели своё, всю территорию. В принципе, вы даже можете увидеть, может быть с кем-то вы рядом с домом, как бы соседи, соседи, может быть, кого-то можете просто… Увидеть - не знаю, увидите ли? Но, может прожить, потому что вы рядышком все. Этой командой вы все рядышком, соседи. Хорошо. Закрываем дверь, подходим сейчас к центру первого этажа. Ищем центр, становимся на центр, и теперь ваша задача по Столпу в Здании вашем подняться снова на 9-й этаж. Раз - и по Нити Синтеза по Столпу, вы поднимаетесь, развёртываетесь на 9-м этаже. Подходим снова к компьютерам. Если кто-то выключал, значит, включаем, кто-то не выключал – смотрим. Найдите, пожалуйста, на вашем рабочем столе папку «Проект», Ландшафтный, наверное, проект - будет написано. Или «Проект ландшафтного дизайна». Проект «Ландшафт». Открывайте эту папочку и смотрите, что вам уже полностью визуализация, как видит Аватаресса Фаинь. Посмотрите, там прямо может быть у вас из компьютера голограмма, которая вот просто прокручивает варианты, просто, когда вы видите, как вот мы привыкли у нас на физике только могут сделать. А вы сразу видите в объёме весь свой участок и Дом на нём. А вот, если вы более проникнитесь, то даже сможете, вот там же растения у вас в этом проекте, настолько это всё, ну, вот голографично всё это сделано. Как вот, на самом деле даже можно запах почувствовать. Попробуйте, может у вас получится – запах. Знаете, запах какой-то травы, каких-то цветов. Хорошо.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Закрываем компьютер, просим сейчас у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь на обучение, подготовку вот в данном деле. Задача ваша будет именно - облагородить весь ваш участок, и Аватаресса Фаинь вас будет обучать. Дальше, вы будете выходить в Здания, либо у вас будет переписка, где будет написано в компьютере, либо в индивидуальном общении, каким-то образом, то есть, это уже всё ваше. Дальше ваша задача всё это узнать и довести до толку.
И мы из Здания синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности и развёртываемся в Форме Ипостаси пятого Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное Тело, в данный зал и начинаем развёртывать, и эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Стяжание Части «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца»

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Проникаемся их Синтезом. И оформляясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятой Части «Престол Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Синтез Синтезом, преображаемся им. Фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Заполняемся его Огнём и Синтезом, сонастраиваемся, проникаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокой Цельной Реальности. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пятой Части «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части каждому из нас. В центре грудной клетки у каждого развёртывается Ядро Престола.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и развёртываем Сферу Престола Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в ней 65536 оболочек Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Части Престол каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. 4096 Систем Сила Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Аппаратов Систем Престола. Стяжаем Синтез Смысл Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей Части Престол - Смысл Престола Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью «Престол Изначально Вышестоящего Отца», Частью «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричное выражение Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в его 16-ричном взрастании, выражении, явлении 16-ти эволюций, выражении 4096-рицы каждого из нас. Это Часть Престол – так она фиксируется.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца» и просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сотворить эту Часть каждому из нас. И Отец творит каждому Часть «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся ею. Развёртываемся Частью «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца».
И далее мы Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца как Частью каждого из нас синтезируемся с Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Часть каждого из нас «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца». И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца включить каждому из нас, передать свой опыт, дееспособность, деятельности Части, её активности, её активации в любых важных моментах для каждого из нас. В её активации, активности, действии, деятельности и заполняемся опытом Изначально Вышестоящего Отца деятельности, действия и активности Части «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца». Прося зафиксировать эталонный Смысл каждому, эталонный Смысл в каждую Систему Части Престол. Эталонный Смысл Изначально Вышестоящего Отца – это совершенный Смысл, который отец посчитаем это важным. И возжигаемся Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся.
Мы прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца, сейчас находясь там, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем эманацию по всей территории ИВДИВО Смоленск, укутывая всю Планету явлением Ипостасным Изначально Вышестоящему Отцу Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Переводим свой взгляд в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Далее мы с вами благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И развёртываем, обязательно сейчас развёртываем в физическом теле «Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца» со Смыслами, Силами, синтез смыслами.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 02:02:33 – 02:12:31
Практика 8
Итоговая практика. Генезис пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим и развёртываемся в 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 16385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536 шестидесятичетырехлионов Огней 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся, заполняем тело Огнём.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы шестидесятичетырехлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся Синтезом, заполняемся. Заполняем тело.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт являемого нами пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать этот Стандарт во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез пятой Высокой Цельной Реальности, стяжаем пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей стяжаемого нами организации материи Высокой Цельной Реальности, 65536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65536-рицей восьми видов Подготовок от Посвящений - Посвящённого, Статусов - Служащего, Творящих Синтезов – Ипостаси и так далее до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Ипостаси Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас. Возжигаемся.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро пятого Синтеза Метагалактики Фа. Возжигаемся им. Ядро пятого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И стяжаем цельное Ядро пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию каждому из нас Синтеза пятой Книги Синтеза. Возжигаемся этим Синтезом.
И переходим в зал библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Развёртываемся в библиотеке, начинаем эманировать Синтез пятой Книги Синтеза из Хум каждого из нас. И на Синтез к нам начинает притягиваться Книга пятого Синтеза, зависает в воздухе перед каждым из нас. Берём Книгу в руки, проникаемся Огнём и Синтезом Книги, заполняемся им через руки, прямо в головной мозг заполняем его. И смотрим на Книгу, читаем, где написано номер Синтеза, название Синтеза на Книге. И теперь Книгу держим крепче в руках.
Синтезируемся глубже, возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в здание. Сейчас мы переносим Книгу в Здание, которое мы сегодня стяжали у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на вершинный этаж наш рабочий. За рабочий стол становимся, кладём Книгу пятого Синтеза. Обратите внимание, что если вы вышли в это здание, другая Книга предыдущего Синтеза она проецируется в этом же здании, хоть оно и новое у вас. Берём Книгу предыдущего Синтеза четвёртого. И вместе с Книгой устремляемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в библиотеке. Становимся все каждыйй на своё место. И отдаём, отпускаем книжечки.
И благодарим Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза за помощь, за допущение, за все возможности, которые Аватары Синтеза нам простроили, оказали быть на пятом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, восходить им, действовать, преображаться и входить в новое явление Человека Метагалактики Фа каждым из нас.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночные и дневные подготовки в течение месяца и просим брать нас на обучение и подготовить каждого из нас к шестому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, заполняемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси пятого Синтеза. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся всем стяжённым, возжигаемся сейчас всеми итогами пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность каждому из нас восхождения пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за допущение ко всем стяжаниям, практикованиям, действиям. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
И возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое в итоговой практике, фиксируя Ядро Синтеза в позвоночном столпе.
И начинаем эманацию всего стяжённого и возожжённого сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.


Всё. Большое всем спасибо. На этом пятый Синтез завершён. До свидания, встречаемся через месяц. До новых встреч!
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