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Практика 1
Вхождение и стяжание явления шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании Стандартов и Ядра шестого Синтеза ИВО. Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией его явления на все два дня Синтеза ИВО

Мы возжигаемся сейчас максимально, активируя весь, – тут же все есть, у кого есть Ядро Синтеза, – поэтому активируем весь объём Огня и Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас. То есть, чтобы вы на всякий случай помнили, что мы с вами на каждом Синтезе в итоговой практике стяжаем 16384-рицу. У кого больше, возжигаем 65536-рицу. То есть, по мере своей подготовки. Я сейчас говорю по стандарту этого Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас мы это делаем синтез-физически. Попробуйте сейчас, возжигаясь Нитью Синтеза в центре позвоночного столпа, ядрами Синтеза, которые есть у вас по количеству, их называете – внутренние. Далее, возжигаясь 16384-рицей, то бишь, всеми Частями, мы начинаем разгораться в Хум Искрой или, может быть, Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждого из нас.
Напоминаю, что как только вы вошли в Дом Отца, в данный момент идёт процесс образовательный у каждого из вас. И всё это время, пока вы проходите курс, идёт поддержка каждого Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – это Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому в Хум каждого фиксируется их Огонь всё время, пока вы проходите Синтез. Пока идёт весь этот курс. Поэтому нужно им возжечься. И ваша задача сейчас попробовать максимально заполнить Части, Системы, Аппараты. Частности в своём физическом теле, магнитя синтез-физически Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас вы это делаете самостоятельно. Насколько? Аватары Синтеза смотрят сейчас, насколько вы наработали. То есть, кому что нужно ещё – сейчас спрашивайте, – дорабатывать, тренировать. То есть, ведь стоит задача физически, синтез-физически научиться выражать, то есть, являть Аватаров Синтеза собою. Являть Изначально Вышестоящего Отца. А это явление, выражение только происходит, когда мы ипостасим. Ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу или Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. То есть, полностью, максимально, сто процентов заполняемся их Огнём и Синтезом. И наша задача научиться из тех Ядер Синтеза, Нити Синтеза, то есть, из всех, Инструменты, которые у нас есть, смочь вот заполнять тело Синтезом, и офизичивать Синтез.
И теперь мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас смотрите, когда Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватаресса Синтеза Фаинь включаются. То есть, вначале вы действовали самостоятельно, разгораясь на том объёме возможностей, которые вы уже сами накопили, наработали.
А сейчас туда включаются Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть, они фиксируют, усиляют Огонь и Синтез, заполняем сейчас Части, Системы, Аппараты, Частности в физическом теле. Максимально распределяем Огонь и Синтез по физическому телу. Чтобы у вас были заполнены руки, ноги, голова, стопы, головной мозг, кисти рук по максимуму, спина, позвоночный столб. Работаем силой мысли, кому-то, может быть, через воображение. Включайтесь, просите помощи. Аватары Синтеза включают и помогают каждому из нас, синтезу нас.
И теперь вот задача каждую клеточку заполнить Огнём и Синтезом. Переключаемся сейчас вот на клеточное выражение. С Частей прямо на клеточки, ядра каждой клеточки в теле каждого из нас. И попробуйте сейчас увидеть, когда вот активируем мы одну из Частей, которая называется Ипостасное Тело. Вы попробуйте сейчас увидеть, как происходит импульс именно в те ядра, которые формируют эту Часть. Она начинает у вас, можно так сказать, активироваться, можно даже видеть уже, как эта оболочка более явная в теле каждого из нас. То есть, на импульс, который дают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, включаются ядра, которые формируют именно эту Часть.
И теперь мы Ипостасным Телом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим, развёртываемся в зале ИВДИВО шестой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И у нас сейчас именно примагнитилось. То есть, Кут Хуми магнитил те ядра, которые формируют Ипостасное Тело. И Тело Ипостасное становится в зале, в совершенно другой мерности.
Смотрим, переключаемся, просим Аватаров Синтеза сейчас помочь нам переключиться на другую мерность. Если у нас мерность первой Высокой Цельной Реальности 4096, то здесь у нас получается семь, восемь, девять, десять, одиннадцать… 4101-я, вот как, наверное, получается, 4101-мерность. 4096, 97, 98, 99, 100, 101… 4101-я мерность – это объём Огней.
И вот этими Огнями мы возжигаемся, проникаемся, и стоим в зале, становимся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом. Встали. Хум в Хум синтезируемся. Наша сейчас с вами задача максимально, насколько возможно, физичность перенести, вот чтобы Ипостасное Тело офизичивалось. Понятно – физическое тело наше здесь, наша физика здесь. Но мы пробуем посмотреть на Аватаров Синтеза физическим взглядом, просим помочь нам, научить нас максимально, по мере, там, возможностей, как Аватары Синтеза считают. Больше, чем 80 процентов туда не переключится.
Но офизичивать Ипостасное Тело, чтобы оно было там плотное, чтобы вы начинали там ощущать материю, вот эту мерность. Чтобы вы могли ножками прожить пол. Чтобы вы могли прожить одежду, которая есть на вашем теле. Чтобы вы могли увидеть. То есть, чем больше вы будете привносить физичность, заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы начинаете заполняться определённым видом мерности, определёнными Огнями, и начинаете видеть в этом виде материи. В этом зале. Допустите это. И мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся, отстраиваемся Ипостасным Телом.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им, проникаемся им, заполняемся им. То есть, это пока явление.  Вот наша задача – максимально проникнуться. Аватары Синтеза активируют именно это ядро Синтеза. У нас пока с вами нету этого ядра, оно будет формироваться уже ближе к… во второй день.
Но сейчас наша задача насытиться, заполниться субъядерностью, стать частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, чем больше мы проникаемся и заполняемся –  вы сейчас должны сообразить, что мы заполняем в каждом из нас. С одной стороны, вышло Ипостасное Тело. С другой стороны, у нас с вами, опять-таки, Части, Системы, Аппараты, Частности. И мы сейчас их можем заполнять – каким объёмом Синтеза? Шестым. Шестой Высокой Цельной Реальности. Значит, получается, вся наша 16384-рица начинает принимать другую концентрацию Огня и Синтеза. Пристраиваться к этому. Увидьте, что именно в залах, вот в Домах идёт концентрация Синтеза разного. В данном случае, шестого вида Синтеза.
Поэтому, чтобы наше тело наполнялось этим Синтезом, нужно выходить в Высокие Цельные Реальности по номеру Синтеза. И вот у нас с вами будет идти тренировка все двенадцать часов шестой Высокой Цельной Реальности. Продолжаем заполнять Части, Системы, Аппараты, Частности. Пробуйте, кто-то, через слиянность входите в проникновенность и синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот когда у вас срабатывает ваше «Я Есмь». То есть, вот это, как раз таки, Частность 15-го горизонта, характеризующая телесность каждого из нас. В данном случае, Ипостасное Тело. Оно выражается «Я Есмь», оно стоит чётко в зале.
И это тело, можно так сказать, вывел, примагнитил Аватар Синтеза Кут Хуми. И Аватаресса Синтеза Фаинь занимается сейчас отстройкой, обучением, образованием всех возможностей каждого из нас через Ипостасное Тело, которое проникается. Оно, сейчас стяжаем. Кстати, стяжаем форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Что в данный момент у вас начинает происходить, когда Аватары Синтеза направляют Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вы видите на своём теле материализацию. То есть, огромное количество субъядерностей начинают, можно так сказать, виться или ткать, составлять на вашем теле форму. То есть, то, что мы можем видеть, как одежда, но это Инструмент, называется – Форма.
Почему Инструмент? Вот продолжаем сейчас оформляться.  Увидьте, пожалуйста, что здесь всё: и обувь, и нижнее бельё, и сама вот ваша Форма. И плюс даже некоторые знаки, возможно, ваших Посвящений, ваших каких-то Поручений. К примеру, они обязательно будут у вас где-нибудь, допустим, может быть, там, слева - справа, вот чуть-чуть ниже ключицы, где обычно в пиджаках, жакетах кармашки такие находятся. Или, может быть, такие, как… ну, я не знаю, как лычки, что ли, может быть. Если я корректно говорю, на плечах. На форме, на самой одежде. То есть, это ваши какие-то определённые отличительные знаки. У всех они разные, но форма одинакова для всех, потому что это форма Ипостаси шестого Синтеза.
Но, так как это Инструмент, что значит. То есть, это материализация. Мы с вами чётко, как говорится, блюдём, фиксируем, что все часы - 12 часов – нахождения здесь и между Синтезами, тело фиксировало эту Форму. Зачем? Потому, что это субъядерность, которая пропитывает, проникается с той стороны в тело, заполняя, или давая возможность заполниться телу шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, она имеет вот эту именно пропускную способность.
Наше тело не всегда готово, сонастроено к любому Синтезу Отца, не факт. Вот мы сегодня с вами увидели тему, что если недостаточно накоплено Огненности, там, Духа, Огненности, то не факт, что Синтез легко проходит в тело. Вот для этого этот Инструмент, как Форма. Который, мало того, выводит вас постоянно в определённые, допустим, залы, в данном случае, шестой Высокой Цельной Реальности. Для того, чтобы формировалось, формировался Синтез. И заполнял Синтез все ваши Части, Системы, Аппараты, Частности, и так далее. Вот чтоб вы увидели, как работает этот Инструмент.
Поэтому нас этим Инструментом наделяют, и относимся к нему уже вот с большей осознанностью. Можно посмотреть. Кстати, обратите внимание, что, как только форма материализовалась. Понятно, что это всё происходит быстрее. Я вам специально описываю это всё не спеша. Чтобы мы с вами, как говорится, «с чувством, с толком, с расстановкой» входили в это выражение.
Но Форма, она даёт возможность вашему телу чётко оформиться. Вот слово «Форма», оформление. То есть, чтобы тело не растекалось, чтобы тело имело Стать. Ведь заполнение Огнём, Волей особенно. Вспоминайте, мы с вами стяжали такое понятие, как Меч, это позвоночный столб. То есть, насколько должна быть у вас сейчас выдержана осанка. И Форма даёт эту возможность.
Обращайте внимание. И вот вы заметьте: как только вы начинаете вышестоящим телом так действовать, у вас сразу же у кого-то и на физике начинает подтягиваться. То есть, можно так вот переключаться действием одномоментно. Отлично.
И мы проникаемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасное явление Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь в Хум вспыхиваем Огнём Отца, и переходим вместе с Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца, вершина Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – вхождением в него, заполнением им, преображением им, формировании Стандартов и Ядра шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Столп – это присутствие Отца в каждом из нас. Прося зафиксировать это явление на весь Синтез, на все два дня с окончанием и выходом из этой практики по итогу итоговой практики шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завтра.
И фиксируется Столп, проникайтесь. Развёртываем сейчас явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца столпно, синтез-физически, по всей территории Подразделения. И эманируем (звук телефона) явление Изначально Вышестоящего Отца. Это чтобы вы не засыпали, потому что практики у нас такие будут, когда в практике несколько сразу действий – и тренинг, и миракль, и стяжания. Стараемся делать всё, чтобы не засыпать, осознанно в это входить.
И развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца Сферой Подразделения Смоленск – это Сфера вокруг Планеты Земля. Ипостасим Отцу Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Столпное явление Изначально Вышестоящего Отца фиксируем на Планете Земля.
Просим сейчас Отца. Вот смотрите, когда мы сейчас ипостасим Отцу, мы проникаемся максимально, и Отец действует каждым из нас. Действует Отец. А мы здесь, находясь физически, этот Синтез можем просто пропустить через каждую клеточку своего физического тела.
И далее фиксируем Столп Отца по границам Солнечной Системы, по границам Галактики Млечного Пути. Отцом просто проникаемся в своём естестве, открытости, сопереживании Изначально Вышестоящему Отцу. Действуя Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И далее развёртываем по границам Метагалактики Фа 16384 Высоких Цельных Реальностей, и кто ещё имеет подготовку – далее. Все остальные пока до Метагалактики Фа.
У нас четыре границы: Планета, Солнечная Система, Галактика Млечного Пути, Метагалактика Фа. Кто есмь Служащие, имеет подготовку – мы расширяем эту эманацию границами Столпа явления Изначально Вышестоящего Отца по границам Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Высоких Цельностей, Высокой Цельной Метагалактики 262144-я Изначально Вышестоящая Цельность и Истинной Метагалактики – 1048576 Иерархических Цельностей. Фиксируем это выражение.
Возвращаемся своим взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Помним, что мы Столп – явление Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем на всё время до окончания Синтеза, до окончания итоговой Практики. Это наша с вами задача, поставленная Отцом на этот Синтез, в это время. Очень важное время на Планете Земля.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело. Ипостасное тело входит. Вспоминайте теперь, как оно собиралось чётко у вас, так оно и входит. Как оболочка, полностью заполненная. То есть, оно состоит из огромного количества ядер, субъядерностей, и так далее. Но, теперь уже с новыми записями. Фиксируем. Идёт процесс сейчас реплицирования всех записей в ядрах – ядра физического тела.
И попробуйте прожить, когда Ипостасное тело вошло, прямо зафиксировалось в физическом. Как плотность сразу в физическом теле появляется. В ноги, пожалуйста, чтобы вот максимально, прямо проживите стопами. Наша задача – прямо офизичивать, стопы стоят на Планете, на земле. Наша задача, чтобы Синтез прямо вписывался через стопы в Планету Земля. Отлично.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас работаем командой Ипостасей Синтеза шестого Синтеза Подразделения Смоленск. И эманируем в ИВДИВО Смоленск. Только смотрите: мы сейчас находимся физически уже, а не в зале Отца. Вот теперь именно физически развернули Сферу вокруг Планеты Земля. И далее в ИВДИВО каждого – это Сфера вокруг каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:36:10 – 04:12:07
Практика 2
Стяжание у ИВ Отца 32-х выражений Синтеза Отца Метагалактики – от Синтеза до Правила, в расширении Метагалактических возможностей внутренней Позиции Наблюдателя.
Стяжание Огня и Синтеза 16-ти пар Аватаров Синтеза ИВО – Глав 16-ти Организаций ИВО – от ИВАС Кут Хуми Фаинь до ИВАС Синтеза Серапис Велетте, в росте Пробуждённости каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, оформляясь Формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали чётко, в Форме, оформились, Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем им проникаться, обогащаться, заполняться, преображаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Позицию Наблюдателя, Метагалактическую. Устремляемся сейчас по максимуму на выражение Метагалактики, не только Метагалактики Фа, а как Нового Мира выражения 4-х Метагалактик, по мере нашей подготовки. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Позицию Наблюдателя каждого из нас на новое явление и выражение Человека Новой Эпохи, Посвящённого Новой Эпохи, Служащего Новой Эпохи, и так далее, до Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реальностно явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Встали. Прям вот, зафиксируйте своё Я Есмь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас, синтезом нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом – Я Есмь Ипостась Отца. Сейчас каждый пред Отцом стоит один на один, каждый совершенен пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся, заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Синтез стяжаем, как некие сгустки заряженности. От Отца идёт этот объём Синтеза, продолжаем заполняться. Мы просим сейчас Отца заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении, – сейчас проговорю название Огней и Синтезов:
Синтеза, как самого, как есмь, Синтеза;
далее, Синтезом Воли, Мудрости, Любви  проникаемся, заполняемся им;
Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса;
Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества, Ивдивности;
Сверхпассионарности, Истинности, Окскости, Красоты, Константы;
Знаний, Меры, Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал;
Принципов, Методов и Правил.
Это 32 выражения – от Синтеза до Правила, возжигаемся ими. 32 выражения Синтеза Отца Метагалактики, которые Отец фиксирует каждому из нас, возжигаемся. И мы пробуем сейчас развернуть в себе весь этот спектр метагалактических возможностей внутренней Позиции Наблюдателя каждого из нас. Каждый, как Я Есмь, вот внутреннее Я Есмь, Принципом для всех Мы Есмь.
И сейчас прямо вот в зале Отца каждый фиксирует своё Имя. Это ваше Я и Отцовское Я, и это Есмь Мы. И вот этим мы едины с Отцом, едины Метагалактикой Фа. Ростом именно как Человека Метагалактического каждым из нас. И мы насыщаемся Мы Есмь с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактическими возможностями, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас попробуйте Метагалактическим Огнём, внутренним, который есть сейчас в каждом из нас, вызвать метагалактические процессы на себя. Вот Отец фиксирует каждому из вас внутренне, а нам сейчас нужно на внутреннее каждого из нас вызвать метагалактические процессы. Чтоб каждый из нас научился воспринимать это в зале Отца. Каждый из нас есмь Ипостась Отца. И Сфера Метагалактики, которая есть в зале Изначально Вышестоящего Отца, фиксирует на вас, когда вы вызываете Метагалактический Принцип, на Тело каждого из вас. Попробуйте прожить это состояние. Вот тут идёт такой, одномоментно, процесс обучения, когда вы видите, вы заполнены Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричном выражении 16384-мя Синтезами. И на этот объём вы вызываете на себя Метагалактические Процессы. Вот этому, постепенно, просто будет научаться каждый человек, живущий на Планете.
И далее, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в возможности усвоить все эти процессы, в усвоении всех объёмов Синтеза и Огня Телом каждого из нас. Усваиваем этот объём Огня и Синтеза, распределяем по всем нашим растущим или формирующимся Частям, Системам, Аппаратам, Частностям.
Мы стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Частности Человека, стяжаем Огонь Пробуждённости в Тело каждого из нас, и возжигаемся.
И вот сейчас, увидьте, что каждый – Я Есмь Ипостась Отца, и Мы Есмь с Отцом в Метагалактическом Творении.
Возжигайтесь Пробуждённостью. У каждого из нас внутренняя есть Позиция Наблюдателя, Взгляд каждого из нас. И Пробуждённость, вот Огонь Пробуждённости включает в нас Пробуждённость к Метагалактике – каждого из нас.
И далее, в росте Пробуждённости в каждом из нас, мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с 16-ю парами Аватаров Синтеза. Мы с вами стоим в линии пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в зал Отца входят 16 пар. Это значит, 32: 16 Аватаров, 16 Аватаресс, становятся напротив нас.
Они становятся в иерархическом порядке: от Аватара Синтеза Кут Хуми, он с левой стороны от нас и с правой стороны от Отца, вместе с Аватарессой Синтеза Фаинь. И с правой стороны от нас пара Серапис Велетте, а они с левой стороны от Отца.
Посмотрите сейчас, вот пары стоят: Отец выше ростом, чем пары Аватаров. Ну, возможно, это мерность так срабатывает. Посмотрите, в чём одеты Аватары? Все Аватарессы находятся сейчас в длинных платьях, ну, может быть, это юбки, но, в пол. Яни в костюмах – Аватары.
И мы синтезируемся, одномоментно, с 16-ю парами Аватаров Синтеза, синтезируясь Хум каждого из нас с 16-ю парами, одномоментно. И в Хум каждого из нас развёртывается 16 выражений Синтеза Аватаров Синтеза каждой пары.
Ранее мы с вами поочерёдно синтезировались с одной какой-либо парой, а теперь сразу 16. Попробуйте прожить, доверьтесь сейчас и заполняйтесь, одномоментно, проживая в Хум фиксацию сразу 16-ти пар Аватаров Синтеза. Координируемся, одномоментно, на все 16 пар и 16 Огней. Любой из этих Огней первое имеет слово «Синтез», а далее имеет разное название.
И мы с вами синтезируемся с Хум пары Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем цельность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь знаком нам, проживаем его. И мы знакомимся с Главами ИВДИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы сейчас знакомимся Огнями, насыщаемся, проникаем внутренне, пропускаем прямо Огонь Аватаров Синтеза через все Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренне. Пробуждаясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, мы синтезируемся со следующей парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славией. Вид Синтеза называется Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Отвечают они за Организацию Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца, или просто Человек Изначально Вышестоящего Отца. И мы насыщаемся Волей, открываемся ей, заполняемся, отстраиваемся, пристраиваемся как Человеки. Взрастая и устремляясь из Человека Планеты, с жизнью Плановости Планеты на состояние многочастности Человека настоящего времени. Проникаемся и заполняемся Синтезом Воли, заполняясь эффектом Иосифа Славии. Очень важна открытость каждого из нас парам Аватаров Синтеза. И сейчас Синтез Воли в каждом из нас внутренне даёт именно записи такие зачатия Человека, Основы Человека, Человека Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся этим Синтезом.
Далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет и начинаем проникаться и накапливать 3-й Огонь, который называется Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим на месте и впитываем. Каждая пара просто по очерёдности выходит чуть вперёд из линии Аватаров, и направляет свой Огонь и Синтез. И мы, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, накапливаем 3-й объём Огня Изначально Вышестоящего Отца данной пары Аватаров Синтеза, заполняемся, знакомимся с этой парой Аватаров. Это Главы Организации Высшая Школа Синтеза.
Далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза Филипп Марина. Это 4-я пара направляет нам 4-й вид Огня, который называется Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филипп Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваемся в Синтез Аватаров Синтеза Филиппа Марины. Их Синтез ещё называется Научный Синтез. Это Главы Метагалактической Академии Наук. И мы, возжигаясь, заполняемся их Синтезом. Можно у Аватаров Синтеза ещё и проситься на обучение в ту или иную организацию. Может быть, во все сразу не стоит. Но, может быть, у вас будет включение происходить какое-то, отзыв, отклик, включайтесь.
Далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза – Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Византий Альбина. Они тоже делают небольшой шаг вперёд. И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. Эта пара Аватаров нарабатывает Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Ипостасность – это эффект Творения. Эта пара занимается Организацией ИВДИВО-Метагалактическая Империя Синтез-Физичность каждого Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем 5-й вид Огня - Синтез Творения, заполняемся им.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Эта пара – Главы Метагалактической Гражданской Конфедерации. Так называется их Организация. И мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, и входим в 6-й объём Огня Изначально Вышестоящего Отца цельностью пары Янова и Вероники, возжигаемся внутренне, как гражданин каждый, возжигая Гражданственность и Конфедеративность в каждом из нас, проникаемся.
И далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Юлий Сиана. И стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Это Главы Организации, которая называется Метагалактический Синтез. Возжигаемся Синтезом Репликации, заполняемся им. Заполняясь 7-м видом Огня, проникаемся Метагалактическим Синтезом каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза – это Аватары Синтеза Юсеф Она. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Юсеф Она – Главы Организации Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И мы заполняемся следующим видом Огня, Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Стяжая прямое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас. Стяжаем 16384 Синтеза Жизни каждому из нас ростом Психодинамики в каждом: в 4096-ти Частях, 4096-ти Системах, 4096-ти Аппаратах, 4096-ти Частностях. Возжигаясь Синтезом Жизни в каждом из нас, и проникаемся ещё одним видом Огня.
И далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза Владомиром Стефаной, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Это Главы Организации Метагалактическая Цивилизация. И мы возжигаемся Синтезом Воскрешения каждым из нас, синтезом нас. Стяжая Синтез Воскрешения в каждом из нас, насыщаемся этим Синтезом, как 9-м Огнём. И внутренне расширяем условия развития Позиции Наблюдателя, внутренний Антропный Принцип Творения Синтезом Воскрешение в каждом Метагалактической Цивилизацией.
И далее, в этом Огне мы сонастраиваемся на следующий Огонь, который называется Пробуждение. Пробуждение к Метагалактической Цивилизации. И далее, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза, их зовут Савва Свята. Стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся. Это Главы Организации Метагалактическая Нация. Мы возжигаемся Синтезом Пробуждения во всех наших дееспособных Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, преображаемся.
Далее, синтезируемся со следующей парой: Изначально Вышестоящие Аватары Савелий Баяна. Это Главы Организации – Космическая Культура Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем прямое явление Синтез Генезиса, развитие стяжаем и разработку Космической Культуры в каждом из нас, преображаемся.
Синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза Вильгельмом Екатериной, и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Эта пара занимается развитием Метагалактического Общества. И мы возжигаемся 12-м видом Огня в синтезе 12-ти выражений Огней Метагалактических, вспыхиваем им в Хум каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца. Это Главы Организации Метагалактическая Информация. Возжигаемся ей.
Синтезируемся со следующей парой Александр Тамила, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Эта Организация Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – раньше называлась План Творения, теперь План Синтеза. Проникаемся, преображаемся.
И далее, мы синтезируемся с 15-й парой Аватаров Синтеза Яромир Ника. Стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 15-й Огонь. Это Главы Организации ИВДИВО-развития каждому из нас. Стяжаем, заполняемся.
И синтезируемся с Хум 15-й… 16-й пары Аватаров Синтеза Серапис Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Это Главы Организации Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Могущества.
И возжигаемся 16-ю живыми Синтезами – от Могущества до Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – 16 пар. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, прямо из зала стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу. И развёртываем 16 выражений Огней и Синтезов 16-ти пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16-ти Организаций.
Эманируем их и развёртываем по всей Планете Земля. Заполняя Сферу вокруг Планеты Земля 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца – от Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Могущества. Так как, 16 Сфер в одной, 16-ти видов Огней и Синтезов. В явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 6-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Усиляя концентрацию Синтеза вокруг Планеты Земля. Вокруг территории России, как государства, страны – в стране, в которой мы живём. И территории Подразделения Смоленск.
Теперь снова взгляд переносим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу и 16-ти парам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Возвращаемся Ипостасным Телом в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываем сейчас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:19:52 – 01:31:22
Практика 3
Стяжание явления и фиксации 256-рицы Огней и Синтезов команды Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза и Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание дневной и ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. Оформляемся формой Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 16320-я Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на выражение и фиксацию 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас в зале Кут Хуми Фаинь на каждого из нас фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера, прямо на каждого фиксируется. По проживайте в самом ИВДИВО разнообразие Огней. И сейчас идёт пристройка каждого из нас к этой 256-рицы Огней. Но они пока, можно так сказать, без личностные. Потому что есть только Кут Хуми Фаинь и вот разные Огни - разный Синтез. А когда мы пойдём в зал к Отцу, там уже будут все Иерархи. Заполняемся, преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот просим сейчас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца любые наши сейчас осознания, какие-то смыслы, мысли, взгляды, вот ту суть, которую каждый из нас сейчас смог увидеть на тех темах, которые нам давал Аватар Синтеза Кут Хуми - просим Синтезом Отца синтезировать в каждом из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас зафиксировать Эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца, вот Суть Новой эпохи, Суть Нового этапа восхождения каждого из нас. Возжигаемся этим.
И далее в зале Изначально Вышестоящего Отца начинают в зал заходить пары Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватар Ипостаси: пар 192-е, Аватар Ипостасей 64. И они становятся по кругу вокруг нас. Первый круг Аватары Синтеза.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом. Мы синтезируемся со 192-мя парами Аватаров Синтеза, стяжаем или просим зафиксировать 192 Огня Синтеза каждому из нас от Любомира Мирры - это будет Синтез Образа Отца, до Кут Хуми Фаинь – Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы фиксируем в каждом из нас 192 Огня, 192 Синтеза, учитывая, что это пара. Значит, включается и Аватар, и Аватаресса на каждого. Аватары, Аватарессы. Попробуйте прожить, проникаемся, заполняемся. Тут же начинаем активировать Части, Системы, Аппараты и так далее, чтобы происходило заполнение, чтобы вы не пресыщались, а насыщались, заполняли этими Огнями и Синтезом полностью выражение каждого из нас.
И далее мы синтезируемся с 64-мя Аватар Ипостасями. И просим зафиксировать каждому из нас 64 Огня Аватара Ипостаси, от Человека ИВДИВО - Аватар Ипостаси, до Аватар Ипостаси - Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем фиксацию 64-х Огней, они отличаются от Огней Аватаров Синтеза: это разная плотность, разная концентрация. Проникаемся, заполняемся.
И мы возжигаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей Синтезов каждым из нас. И в этом явлении и выражении Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в каждом из нас цельное выражение 256-рицы Огней и Синтезов команды Изначально Вышестоящего Отца и 257-ым Синтезом «Синтез Изначально Вышестоящего Отца» в каждом из нас и синтезом нас.
И прямо из зала Отца мы начинаем развёртывать эманацию Огня и Синтеза, даже Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Синтезов Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по территории Смоленск, по всей территории, которая определена каждому человеку – миллиону жителей, которые находятся на этой территории, живут, находятся в гостях, проездом. Эманируем в ИВДИВО – сферу ИВДИВО Смоленск вокруг Планеты Земля. Развёртываем 256 Синтезов Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем эту концентрацию, эманацию по границам Солнечной Системы, по границам Метагалактики Фа – 16 384 Высоких Цельных Реальностей. Дальше по компетенции каждого по границам Метагалактики Изначально Вышестоящей – 65 536 Высоких Цельностей. По границам Высокой Цельной Метагалактики – 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей. И по границам Истинной Метагалактики – 1 048 576 Иерархических Цельностей, только по компетенции каждого. Кто на сколько может - каждый из вас знает, на сколько вы можете. Те, кто служат, те делают охват больше. Те, кто проходят курс Синтеза это только Планета, Солнечная Система, Галактика, Метагалактика Фа.
И мы возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим всю команду Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Команда уходит.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца дневной и ночной подготовки. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на дневную и ночную подготовку между днями Синтеза шестого. И возжигаемся, заполняемся.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск, вокруг Планеты – сферу вокруг Планеты, в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг каждого из вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:46:28 – 03:03:13
Практика 4
Стяжание Нового внутреннего мира каждому человеку землянину и Новое Рождение этим

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в каждом из нас, проникаемся им синтез-физически. Оформляемся сейчас Ипостасным телом, формой Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И устремляемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развернулись там в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Максимально сейчас проникаемся их Синтезом, заполняемся им. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывая Огнём и Синтезом каждого из нас и нашу команду, мы вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза сейчас переходим в зал Аватаров Синтеза в другой архетип материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся 65 472-я Высокая Цельность. Становимся там в форме Ипостаси шестого Синтеза, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Синтезом. Это пятый архетип материи - Изначально Вышестоящая Метагалактика.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь следующего архетипа материи Высокой Цельной Метагалактики. Переходим и развёртываемся 262 080-я Изначально Вышестоящая Цельность и становимся в зале ИВДИВО Ипостасью шестого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Это пятый, нет, это шестой будет наверно архетип материи. Да, шестой архетип материи. Заполняемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Проникаемся Синтезом Истинной Метагалактики, возжигаясь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Истинной Метагалактики собою.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме каждым из нас.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом один на один в синтезе команды в целом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новый внутренний мир каждого человека землянина и каждого землянина в целом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир 1 392 640 видов организации материи, стяжая 1 392 640 Ядер Огня видов организации материи 4-х Метагалактик, 16-ти миров физически собою и вспыхиваем ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Рождение Новым внутренним миром на 1 392 640 Ядер Синтеза и 1 392 640 видов организации материи каждым из нас, усваивая Ядра Синтеза, усваивая Ядра Огня. У нас в начале Ядра Огня фиксируются, потом в них записываются Ядра Синтеза. Они друг друга аннигилируют, то есть Синтез пишется в Огонь. Вспыхиваем, развёртываемся Новым Рождением каждого из нас на 1 392 640 Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, видов организации материи 4-х Метагалактик, 16-ти миров в синтезе их между собою. Вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы развёртываем 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, 65 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики и 16 384 Высоких Цельных Реальности Метагалактики Фа в синтезе их, синтез-физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Новый внутренний мир каждому из нас и через каждого из нас каждому землянину, человеку - землянину Планеты Земля, всему человечеству землянин в целом. Установив вокруг Планеты Земля 1 392 640 оболочек видов организации материи 4-х Метагалактик Физической ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в синтезе их, и развернув Новый внутренний мир человеков землян и всей Планеты Земля синтез-физически собою нашим выходом к Изначально Вышестоящему Отцу. И, возжигаясь 1 392 640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываем Новый внутренний мир собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом, глубиной, шириной внутреннего мира на 1 392 640 видов организации материи 4-х Метагалактик, 16-ти миров в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. С перспективой развития и стяжания 1 048 576 ИВДИВО Метагалактических Компетенций, 262 144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицы Человека в восьми видах реализации Планеты Земля, Метагалактики Фа природно физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас на жизнь, реализацию, повышение компетенций, глубину явления Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. С новыми перспективами жизни в реализации каждого из нас, синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая в каждом из нас внутренний мир на 1 392 640 Ядер Огня, Синтеза 4-х Метагалактик, 16-ти миров видов организации материи каждым из нас. Вспыхиваем собственным потенциалом развития.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в 1 392 640 сфер видов организации материи вокруг Планеты Земля в новой организации Планеты Земля. Эманируем в ИВДИВО Смоленск - сферу вокруг Планеты Земля, развёртывая и эманируя внутренний мир каждого из нас, сотворённый Изначально Вышестоящим Отцом через каждого из нас Планете Земля, в развитии внутреннего мира этим каждого человека - землянина физически собою. Вспыхиваем этим, преображаемся физически в новом выражении каждым из нас. И, вот, просто сейчас допустите, как Ядра, весь объём Ядер, который стяжали мы, - они очень маленькие, внутрь нашего тела фиксируются. То есть фиксируются внутри в позвоночном Столпе. Внутри позвоночника фиксируется 1 392 640 Ядер Огня Синтеза внутри каждого из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 00:54:17 – 01:03:35
Практика 5
Обучение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь практике Магнит для наращивания Синтеза вокруг Планеты Земля

Возжигайтесь сейчас Ипостасной формой Ипостаси шестого Синтеза. Дома допустим, вы возжигаетесь Ядрами Синтеза там всё, что у вас есть. То есть нужно вспыхнуть, нужно оформиться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь шестой Высокой Цельной Реальности и развёртываемся Ипостасным телом в зале ИВДИВО перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Становимся своим Ипостасным телом, развёртываемся, чётко оформляемся. Оформиться вам позволяет форма. То есть в данном случае форма Ипостаси шестого Синтеза. Дома будет форма Посвящённого. Просто - форма Посвящённого. Встали. Теперь наша задача - мы вот просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас делать Магнит для развёртывания сейчас концентрации Синтеза, как наращивания Синтеза вокруг Планеты Земля.
Возжигаемся сейчас, мы же попросили, мы обращаемся сейчас к Кут Хуми Фаинь. Теперь мы должны войти в Магнит. То есть, когда мы попросили, что происходит? У нас начинает накручиваться разное, Огнеобразная, можно так сказать, среда. То есть начинают накручиваться разные Огни, вокруг нас начинает происходить определённое сложение, начинают фиксироваться разные на нас Огни. Тут мы это отследить не можем, тут просто вы должны прожить. То есть начинает накручиваться всё, чтобы ты смог это сделать. Потому, что в Доме именно происходит эти процессы созидания и творения. Мы попросили, мы обратились и сейчас нам будет идти помощь. Теперь входим в Магнит. Значит вначале Янь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми - Хум в Хум, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот, смотрите, сейчас мы сделаем такой Магнит – сразу стяжаем 16384 Огня Аватара Синтеза Кут Хуми и начинаем заполняться. Мы одновременно, что заполняем? Части, Системы, Аппараты, Частности. Потому, что мы стяжали сразу 16384 Огня. Заполняем, проникаемся. Наше тело начинает заполняться Огнём.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, прямо Ипостасным телом поворачивайте голову на Аватарессу Синтеза Фаинь. Внимание! Приветствуем Аватарессу Синтеза Фаинь и синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Направляем Аватарессе Синтеза Фаинь, опустошаемся мы сейчас - 16384 Огня Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь 16384 Огня Аватарессы Синтеза Фаинь и начинаем этим Огнём заполнять Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас. Вот сейчас наше тело, наши Части начинают проживать Иньский Огонь, то есть другой. Он другой. Учимся этому проживанию.
Далее, мы направляем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, опустошаемся. Направили 16384 Огня, тут же, смотрите: когда мы опустошаемся, знаете что сейчас происходит? Идёт одновременный момент – и Кут Хуми, и Фаинь - раз, дают нам сразу такой объём Огня и в нас схлопывается магнитный Огонь 16384-ричный. Но мы можем сейчас его отэманировать, но мы на этом пока не останавливаемся. Мы заполнились Огнём, теперь мы начинаем магнитить Синтез. Потому, что в этот объём Огня впишется Синтез.
И мы сейчас на этот Магнит Огня, который в нас, синтезируемся с Кут Хуми, стяжаем 16384 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняем Части, Системы, Аппараты, Частности Синтезом Кут Хуми. Заполнили. Синтез быстрее входит, чем Огонь, это вы уже заметили. Направляем этот объём Синтеза Аватарессе Синтеза Фаинь. Направляем 16384 Синтеза Аватарессе Синтеза Фаинь, синтезируемся с её Хум, стяжаем 16384 Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь. Заполняем Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас и направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот мы сейчас опустошаемся, магнитим. Магнитим на этот весь объём Синтез Кут Хуми Фаинь и у нас схлопывается магнитный Огонь, ещё магнитный Синтез 16384-ричный Кут Хуми Фаинь.
Теперь можем направить. Вот это схлопнулось в нас. Попробуйте прожить эту насыщенность, плотность в теле в Ипостасном, в физическом. Кто-то если не проживает, ничего страшного, научитесь потому, что вы может быть, пока делаете первый раз или второй. То есть какое-то время нужно, и вы будете проживать эту плотность.
Теперь наша задача – направить. Вот смотрите, мы… Вот у нас сейчас такое замирание, нам просто как Владыки, стоп-кадр там делают, просто, чтоб вы видели - время так растягивается, что бы объяснялка была. То есть ведь мы то, что делали, мы же насытились Огнём, насытились Синтезом, наши Части получили весь этот объём, эту запись. То есть мы уже обновили, понимаете? Вот, обновляется сразу и Дух Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Всё это обновилось у нас и вроде бы, как и у каждого из нас произошло, и можем это теперь ещё и направить. Можем, конечно, направить, чтоб у нас дееспособили наши Части, Системы, Аппараты. Можно, но мы можем это сделать ещё и для других, наши то уже сработали.
Поэтому мы сейчас направляем Магнит или развёртываем, просим помочь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 16384-ричный Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шестой Высокой Цельной Реальности, то есть это будет этим ракурсом идти, вокруг Планеты Земля.
Эманируем в ИВДИВО Смоленск, направляя на активацию, дееспособность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей людей, живущих на Планете Земля. Или, например, людей, живущих на территории Смоленск, или людей, живущих на территории России. Я не знаю там, у кого что сработает. И у нас начинает, вот мы же его направили, то есть запись на это пошла. И у нас, то есть это прошло через наши части, то есть мы максимально адаптировали. Мы разворачиваем в этой сфере этот Магнит. Но у него запись, целеполагание на активацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей людей, которые живут на Планете и этот Огонь будет искать, понимаете. У кого-то в этот момент, появляется например, рождается или он пытается о чём-то подумать. У него – раз, и начинает активироваться, например сфера Мысли или Размышление. Кто-то пытается, как родить идею, понимаете? У него – раз и включается там, я не знаю, - Идеятворённость, Столп или ещё что-то. То есть у кого-то, например, какая-то система физического тела сейчас активируется потому, что мы такое многообразие этого стяжали. Но на самом деле это очень-очень немного для всей Планеты, понимаете? Но и много и немного. Вот таким образом эта практика, то есть и ты сам работаешь. То есть мы как бы сложили. Вот попробуйте сейчас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим из Магнита, развёртываемся сейчас синтез-физически.
И попробуйте сейчас увидеть, смотрите – наше тело в соответствии с нашим объёмом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей получило сейчас неимоверный заряд, на самом деле. Мы потратили на это немного. Есть варианты разные: можно просто стяжать Огонь, заполниться. Заполняешь тело и ты смотришь, как ты заполняешь тело, но мы взяли сразу 16 тысяч, то есть мы как бы представляете, в одном Магните сразу сделали 16 тысяч Магнитов. Это, кстати, дети так придумали. Мы раньше так не делали. И, вот они эту практику делают за 50 там с чем-то секунд. Чего вам сложно пока зубы чистите, сделать это? 


Файл 4, время  01:09:04 – 01:20:41
Практика 6
Стяжание Части «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом шестой Высокой Цельной Реальности. Устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Дома будете делать через Кут Хуми Фаинь, сейчас уже мы тут идём на прямую. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца шестой Высокой Цельной Реальности в форме Ипостаси шестого Синтеза. Встали.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца шестой Высокой Цельной Реальности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца… Сейчас вот давайте, ну попробуем что вспомним, что можно: суть - вот у нас же как раз сейчас шестой Синтез.
· Стяжаем Суть шестой Высокой Цельной Реальности. Чтобы вся Суть, которая есть – накладываем, чтоб в зале Отца, в Его доме всё максимально сконцентрировано. И начинаем проникаться и заполняться Сутью шестой Высокой Цельной Реальности. 
· Мерность стяжаем шестой Высокой Цельной Реальности, заполняемся. 
· Стяжаем Скорость Высокой Цельной Реальности, заполняемся. 
· Время Высокой Цельной Реальности, заполняемся. Что ещё можно? 
· Условия шестой Высокой Цельной Реальности, заполняемся. 
· Огонь, заполняемся им. 
· Синтез, заполняемся им. 
Из зала: возможности ещё.
· Возможности, все возможности, которые есть: 
· например, законы шестой Высокой Цельной Реальности, стяжаем, заполняемся, 
· стандарты, 
· константы, 
· аксиомы.
Вообще на самом деле это много всего, но просто вот сейчас это вам, как вот такая практика, пример. И начинаем это всё стягивать, впитывать в себя и заполняться.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца шестой Высокой Цельной Реальности, заполняемся, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой Высокой Цельной Реальности Синтез, подготовку к стяжанию шестой Части Изначально Вышестоящего Отца «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца». Правильно? Сутенность она у нас называется? Так, хорошо.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части шестой Сутенность. Фиксируем его в Хум каждого из нас, оно развёртывается.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу. Она, будет сфера состоять из 16 тысяч… Тогда стяжаем так 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сфер-оболочек Части Сутенность, возжигаемся. И эта сфера, которая состоит из такого количества оболочек, развёртывается вокруг тела каждого из нас, и внутри тела каждого из нас Ядро Части.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы шестой Части. Мы стяжаем 4096 эталонных Систем, которые называются Разряд Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. То есть у нас фиксируются разряды.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Аппаратов каждой из 4096-ти Систем Части Сутенность. Это Синтез Суть Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся 4096-ю эталонными Аппаратами каждой Системы и развёртываемся Синтез Сутью Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 эталонных Частностей каждого Аппарата из 4096-ти, каждой Системы из 4096-ти, стяжая Суть Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Сутенность – шестой Частью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца опыт Изначально Вышестоящего Отца действия дееспособностью, активностью Части Сутенность каждому из нас. Просим Отца передать и зафиксировать опыт, вот именно дееспособности этой Частью: как она действует, что ей делать, что она делает по всем стандартам, законам, правилам и так далее. Всё как она должна действовать по стандартам в этой Части записано в её Ядре. И мы проникаемся опытом Изначально Вышестоящего Отца.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное выражение эволюционное Части Сутенность каждому из нас в дальнейшем развёртывании этой Части в нашей 4096-рицы Частей. То есть у нас шестнадцать 256-риц, значит:
· Часть Сутенность будет у нас Человека.
· Часть Сутенность будет Человека-Посвящённого, 
· Человека-Служащего, 
· Человека-Ипостаси, 
· Человека-Учителя, 
· Человека-Владыки, 
· Человека-Аватара, 
· Человека-Отца – это восемь оболочек. 
· Далее, Человека Изначально Вышестоящего Отца – это девятая 256-рица. 
· Далее, Часть Сутенность, чтобы у нас дееспособила, и прошла эволюцию Посвящённого, 
· Сутенность Служащего, 
· Сутенность Ипостаси, 
· Сутенность Учителя, 
· Сутенность Владыки, 
· Сутенность Аватара, 
· Сутенность Отца.
Это 16 выражений Части, её эволюционного роста 4096-рицы Частей каждого из нас. И мы возжигаемся 16-ричным выражением Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируемся своей Частью вновь сейчас сотворённой с такой же Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сутенности, заполняемся этим Синтезом, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Частью Сутенность, возжигаемся им, развёртываемся. И прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Смоленск, по всей территории Российской Федерации, в ИВДИВО Смоленск – сферу вокруг Планеты Земля. Мы Ипостасим сейчас Отцу Сутенностью – это шестой горизонт. И когда мы фиксируем, выражаем, являем собою Отца – Отец действует и творит в этот момент. Уже это как говориться не наша с вами забота, наша задача Ипостасить. Вот когда мы напрямую являем и выражаем Отца, а Отец дальше действует. А мы вот офизичиваем в данный момент, а Отец дальше смотрит кому-то что-то, у кого-то что-то творит и так далее, у людей имеется в виду, в Человечестве.
И мы переносим свой взгляд снова в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываемся Частью Сутенность, фиксируя её синтез-физически каждым из нас, фиксируя Частность Суть Сутенности, Аппараты Синтез Суть Сутенности, Системы Разряды Сутенности и развёртываемся Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики-тренинга. Аминь.


Файл 4, время 01:43:33 – 01:50:02
Практика 7
Стяжание 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Развёртываемся с вами на шестой Высокой Цельной Реальности в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Встали в форме Ипостаси.
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем 64-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на это явление, выражение каждого из нас. Возжигаемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на Вершине Метагалактики Фа в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, Эталонных Частностей каждому из нас, синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Сейчас мы с вами начнём с 64-ой Частности. Она называется Синтез.
· Мы развертываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
· Дальше 63-я – Воля Изначально Вышестоящего Отца.
· Мудрость, 
· Любовь, 
· Творение, 
· Созидание, 
· Репликация, 
· Жизнь, 
· Воскрешение, 
· Пробуждение, 
· Генезис, 
· Человечность, 
· Служение, 
· Вершение, 
· Практики, 
· Могущество, 
· Ивдивости, 
· Иерархизации, 
· Полномочия Совершенств, 
· Синтезности, 
· Творящий Синтез, 
· Статусы, 
· Посвящения. 
Что-то, наверное, не совсем то. Да-да-да-да. Ничего страшного. Сейчас возжигаемся просто этими Огнями. Так,128 плюс 64-е – это сколько, 192. Тогда всё верно.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть (значит нам пока ещё рано) 64-е Частности и развёртываемся сейчас ещё, начиная, давайте с первой.
· Движение, 
· Ощущения, 
· Чувства, 
· Мысли, 
· Смысл, 
· Суть, 
· Идея, 
· Права, 
· Мощь, 
· Параметод, 
· Основы, 
· Синтезначало, 
· Взгляд, 
· Имперация, 
· Я Есмь, 
· Условие - это 16-ть.
· 17-я –Вещество. 
· Эманации, 
· Самоорганизация, 
· Воссоединённость, 
· Мерности, 
· Скорость, 
· Пространство, 
· Время, 
· Поле, 
· Содержание, 
· Форма, 
· Субъядерность, 
· Энергия, 
· Свет, 
· Дух, 
· Огонь.
Это 32-е Частности Изначально Вышестоящего Отца. И мы развёртываемся с 33-й по 64-ю Частность Изначально Вышестоящего Отца Эталоном в каждом из нас, синтезом нас. И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у него опыт, дееспособности нашими Частностями каждого из нас.
Вот смотрите, чтобы Частность у вас вырабатывалась, у нас должна работать Часть. Часть работает за счёт Системы. А дальше получается саму Частность вырабатывает Аппарат. То есть, вот здесь такая взаимосвязь, чтоб вы увидели. Поэтому у нас первая самый Дом, первый ИВДИВО – это 32-я Часть, называется ИВДИВО Служения, ИВДИВО Служащего. Вот он как раз вырабатывает Огонь. Всё. И вот нам с вами нужно научиться хотя бы дееспособить 32-мя Частями, вырабатывая 32-е Частности. А стяжаем сейчас 64-е.
Преображаемся Синтезом Отца. Проникаемся опытом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И эманируем сейчас, развёртывая 64-е Частности.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск – сферу вокруг Планеты, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:56:50 – 02:25:20
Практика 8
Стяжание Совершенной части «Изначально Вышестоящая Совершенная Сутенность ИВО».
Генезис 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся... нет,  Кут Хуми Фаинь. Переходим к Кут Хуми Фаинь – 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в стяжание Совершенной Части «Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16 385-я Высокая Цельная Реальность, становимся в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Совершенную Часть шестого горизонта «Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· Синтезную Сутенность прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Волевую Сутенность прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мудрую Сутенность прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Любящую Сутенность прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Творящую Сутенность прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Созидающую Сутенность прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Реплицирующую Сутенность прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Жизненную Сутенность прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Воскрешённую Сутенность прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Пробуждённую Сутенность прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Генезисную Сутенность прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Человечную Сутенность прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Служащую Сутенность прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Вершащую Сутенность прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Практикующую Сутенность прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Могущественную Сутенность прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Ивдивностную Сутенность прасинтезной ивдивностью Отец-творец физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Сверхпассионарную Сутенность прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Истинную Сутенность прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячи 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Окскую Сутенность прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Красивую Сутенность прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Константную Сутенность прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Знающую Сутенность прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мерную Сутенность прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца  – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Стандартную Сутенность прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Законную Сутенность прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Императивную Сутенность прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Аксиомную Сутенность прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Начальную Сутенность прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Принципиальную Сутенность прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Методичную Сутенность прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Правильную Сутенность прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 32-х видов Совершенных Сутенностей.
· Стяжаем Совершенную Сутенность Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенную Сутенность Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Сутенность Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 65 тысяч 536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Синтезируемся стяжённой, сотворённой Частью Изначально Вышестоящего Отца с такой же Частью Совершенной Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этой Совершенной Части, возжигаемся, преображаемся.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение к данному стяжанию каждого из нас.
Сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в форме Ипостаси, встали пред Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание и вхождение в стяжания Итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа, развёртываемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся этим объёмом Огня в своём теле, заполняем его, насыщаем Огнём.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И заполняемся ядрами Синтеза – это стандарт 6-го Синтеза, проникаемся им, заполняемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – цельный Огонь и Синтез, заполняемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт Синтеза во всех Огнях и Ядрах Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 65 536-рицы субъядерностей Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза. 65 536-рицу Человека восьми видов Жизни, в синтезе 65 536-рицы восьми видов подготовок: от Посвящений Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО, в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов, возжигаемся. 64 Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека, возжигаемся. Стяжаем 16 384 Гена Человека явлением Человека 6-й Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся.
Стяжаем концентрацию у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 6-го Синтеза Метагалактики Фа, возжигаемся им, фиксируем в позвоночном столпе. Отец творит и концентрирует это Ядро.
Стяжаем Ядро 6-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и цельное Ядро 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 6-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Начинаем из Хум эманировать Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в библиотеке. И на этот Синтез к нам начинает по воздуху плыть, тянуться к нам Книга 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого. Перед каждым зависает на уровне грудной клетки. Берём руками Книгу. Начинаем проникаемся Синтезом Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем головной мозг Синтезом Книги Синтеза.
И вместе с Книгой, – прижимайте её к себе руками, – мы переходим в здание, вершинное здание каждого из нас… нет, здание 16 320-й Высокой Цельной Реальности – это здание экополиса Кут Хуми Фаинь, – вот сюда выходим. И кладём Книгу Синтеза на самом верхнем вашем этаже. Подходим к столу, кладём, берём Книгу предыдущего Синтеза.
И вместе с Книгой, – у кого она есть, конечно; кто был на предыдущем Синтезе, пятом, – берём эту Книгу, и вместе с Книгой Синтеза возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. У кого этой Книги нет, тот просто возвращается без Книги в библиотеку Кут Хуми. Сдаём Книгу предыдущего Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза за подготовку каждого из нас и возможность участия каждого из нас в 6-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в течение месяца брать нас на ночную, дневную подготовку. Просим Аватаров Синтеза обучения каждому из нас, как Воина Синтеза, с учётом той ситуации, которая сейчас у нас сложилась на Планете Земля. То есть, вот эта подготовка никому из нас не помешает, чтоб мы могли дееспособить – в помощь для Планеты и для всего человечества, живущего на Планете, и для развития цивилизации Метагалактической на Планете Земля. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Во всём, сейчас вот, синтезом всех стяжаний развёртываемся: и Совершенной Частью, и 65 536-рицей, и так далее, и так далее, и так далее. Встали в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились чётко.
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить по итогу 6-го Синтеза каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение каждого из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за допущение к стяжаниям каждого из нас, синтеза нас.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое, возожжённое каждым из нас в Итоговой практике, фиксируя Ядро Синтеза в позвоночном столпе. Прямо проживите, какое количество Ядер Синтеза у вас в позвоночном столпе. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 1 048 415-й Иерархической Цельности Смоленск. Эманируем в ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

На этом 6-й Синтез в Подразделении Смоленск завершён. Всем большое спасибо, вы молодцы! И благодарность ещё раз Отцу и Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И до встречи через месяц, надеюсь, всё у нас состоится в том же режиме, с вами. Спасибо!



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 261983ИВЦ/ 65375ВЦ/ 16223 ВЦР/ 1048415ИЦ, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Человека ИВО 262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Дроздова, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 262078ИВЦ/ 65470ВЦ/ 16318ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Мории Свет 
Ирина Овчинникова, Аватар МГ Академии Наук ИВО 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Филипп Марина 
Ольга Воронцова, Аватар Психодинамики Каждого ИВО 262073ИВЦ /65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар Метагалактической Информации ИВО 262068ИВЦ/ 65460ВЦ/ 16308ВЦР/ 1048415ИЦ Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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