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[bookmark: _GoBack]День 1. Файл 1, время  03:05:38 – 03:26:45
Практика 1
Стяжание Внутреннего мира Новой Эпохи каждому явлением 1 392 640-ка Оболочек сферично синтеза 4-х Метагалактик, 4-х Архетипов Материи.
Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в пяти вариантах –Парадигма Науки, Парадигма Человека, Парадигма Метагалактики, Парадигма Философии и Парадигма Материи – с фиксацией её Внутреннем мире каждого

Все концентрируемся сейчас. Концентрируем свой Взгляд в центре грудной клетки, в точке Хум. Максимально сейчас активируем весь объём накопленного каждым из нас, у кого-то Энергии, у кого-то Света, Духа, Огня, Синтеза. У кого есть Ядра Синтеза, возжигаемся Ядрами Синтеза. Вспыхиваем ими внутри. Начинаем сейчас: попробуйте разгореться Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас. Аватар Синтеза Кут Хуми синтезирует… не синтезирует, а концентрирует в Хум Синтез. А ваша задача сейчас непросто концентрировать, вот держать это в центре грудной клетки, или вот в голове. По-разному, у кого-то может быть фиксация.
Напоминаю, что есть несколько Хум – и голова, и грудная клетка, меж промежностей, под стопами. То есть, сейчас вот, даже, и четыре активируются. Каждый просто может проживать разное. Попробуйте сейчас сонастроиться: на что ваше, на какой Хум, ваше тело больше всего реагирует? Какой у вас больше активен?
Углубляем Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим максимально активировать все Хум. Хум ещё больше, чем четыре, но, вот, эти основные четыре – пробуем.
И дальше, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, разливаем Синтез Кут Хуми по всему телу. Попробуйте сейчас, вот силой мысли прямо работаем, чтобы Синтез растекался, заполнял руки, ноги, голову, стопы, прям, головной мозг, заполнял каждую клеточку вашего тела физического. Вот, проникайтесь прямо, открывайтесь Владыке.
И теперь концентрируем взгляд в центре грудной клетки – в точке Хум. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим, и развёртываемся – либо Ипостасным Телом, либо Телом Духа, Тонким Телом, какое включится сейчас. У всех, кто Синтез проходил – Ипостасным Телом. В зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся вышестоящим выражением пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Попробуйте сейчас сонастроиться со средой зала, проживая своё тело, чётко отстраивая своё тело, чтобы оно максимально офизичивалось в зале. Чтобы оно чётко стояло, чтоб вы проживали ножками, стопами, что вы стоите на полу в зале, не зависаете, а стоите.
Для этого Хум в Хум синтезируемся с изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, открываемся Синтезу. Начинаем Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми заполнять все Части каждого из нас через слиянность Частей: Сердце с Сердцем, Душа с Душою, Разум с Разумом. И так далее, и так далее – все Части. Открываемся и заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь им, допуская, сопереживая Аватару Синтеза Кут Хуми.
И теперь мы обращаем свой взор, свой взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. Приветствуем Аватарессу Синтеза Фаинь. И синтезируемся с ней, направляя весь объём Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь.
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем у неё Синтез. Попробуйте сейчас, заполняясь им, прожить разницу между иньским и яньским выражением. Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь – более нежная концентрация. Хотя он концентрированно входит в тело. Но, прям вот такое выражение, как нежность, сейчас можно прожить. Заполняемся Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь. Распределяем его по всем Частям, по всему телу. Заполняем всё тело от макушки головы до стоп, пальчики, руки, ноги. Максимально. И направляем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, опустошаемся. И Кут Хуми, и Фаинь одновременно сейчас направляют Синтез каждому из нас. И мы вспыхиваем Магнитом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в Магнит.
И попробуйте прожить сейчас, пахтанье в центре тела, не только в центре тела, но в теле двух Огней, двух разных Синтезов – Кут Хуми Фаинь. Вот это пахтанье попробуйте сейчас развернуть как некий тор по всему телу внутри. Где заполнена не только ваша центровочка, как позвоночный столб, а полностью всё тело – голова, руки, ноги, стопы, пальчики, ладошки.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Магнит на активацию, дееспособность каждым из нас в новом явлении и выражении Человека Метагалактики Фа, в следующем этапе развития каждого из нас. И в выражении Человека 8-рицы от Человека до Отца. То есть: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец.
Далее, мы выходим из Магнита, то есть, мы находимся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, но, сам принцип Магнита сейчас завершается, то есть, мы Магнит направили, он распределился в каждом из нас, усваивается.
И мы далее с вами, синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь уже цельно с парой. Вот, был Огонь каждого из Аватаров, а теперь, Цельный Огонь горит между ними. И вот этот Цельный Огонь сейчас, Цельный Синтез мы впитываем, проникаемся им, заполняемся. Он называется Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 392 640-ка Оболочек Внутреннего мира четырёх Метагалактик в синтезе их, в постоянном действии в каждом из нас.
Если кто-то уже сейчас, вот у вас есть уже Служение, как Учитель Синтеза или как Ипостась Синтеза, – все, кто находится на Синтезе, являются Ипостасями Синтеза – то есть, мы просим Аватаров Синтеза включить эту концентрацию для каждого из нас Внутреннего мира. Просим включить действие и явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтезом именно материализации текстов в пяти томах, в пяти книгах Парадигмы – Парадигмы Метагалактики, Парадигмы Материи, Парадигмы Науки, Парадигмы Философии и Парадигмы Человека.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы синтезируемся, стоя в зале пред Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Чётко фиксируемся Формой. Утвердите – Форма Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма Ипостаси даёт возможность вам чётко закрепиться, сформироваться, быть устойчивым телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас освободить каждого из нас от любых предыдущих, на данный момент, негативных накоплений, каких-либо отрицательных явлений, которые мешают развитию, взрастанию каждого из нас, любых отработок, возможно, наказаний, любых иных выражений, дхармических явлений Духа предыдущего рухнувшего старого мира в каждом из нас. Просим перевести любую отработку, данную Изначально Вышестоящим Отцом, при необходимости, на Служение каждым из нас в Подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это для того, чтоб вы, если включит Отец, вы отработали, не как Человек, – как Служащий. Служащий – всегда легче Служением пройти. Именно Жизнью Служащим, чем Жизнью Человека.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любые наши некомпетентные или некорректные действия, – каждый знает – за ведомые, не ведомые вами. Сейчас вы можете что-то индивидуально попросить у Отца. Просим искренне прощение.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И преображаясь, входя в новое, обновлённое состояние, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний мир Новой Эпохи каждому из нас явлением 1 392 640-ка Оболочек сферично синтеза 4-х Метагалактик, 4-х Архетипов Материи. Четвёртый Архетип Материи – это Метагалактика Фа, пятый – это Изначальная Вышестоящая Метагалактика, шестой – Высокая Цельная Метагалактика и седьмой Архетип Материи – это Истинная Метагалактика.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Внутренним миром в целом в синтезе нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Внутреннего мира каждому из нас, в соответствии с нашей Должностной Компетенцией – кто Служащий, стяжайте ещё дополнительно. И стяжая, мы проникаемся Внутренним миром каждого из нас с 1 392 640-ка Оболочками. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить применение Внутреннего мира вовне.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив выражение Внутреннего мира во внешней синтез-физичности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся им, развёртываясь личным Внутренним миром с внешней синтез-физичностью каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть её во Внутреннем мире каждого из нас, прося развернуть Парадигму Науки, Парадигму Человека, Парадигму Метагалактики, Парадигму Философии и Парадигму Материи так, как есть, написана у Изначально Вышестоящего Отца и так, как есть, написана синтез-физически. Просим Отца зафиксировать во Внутреннем мире каждого из нас. И мы развёртываемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Внутренний мир каждого из нас ею.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. Преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, и развёртываем стяжённое, стяжённое количество Оболочек Внутреннего мира 1 392 640. Развёртываем пять выражений Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело, отдавать, излучать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Внутренний мир и парадигмальные отношения, новый взгляд, новые возможности по всей территории Смоленска и всем территориям, которые ему… рядом с ним, вернее, находятся, по всей территории Подразделения. Развёртывая тем самым эту эманацию всем жителям, которые находятся на этой территории, живут здесь. Всем, кто находится в гостях на этой территории, проездом. Эманируем в Сферу вокруг Планеты – это ИВДИВО Смоленск, Сфера вокруг Планеты Земля. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас – это Сфера вокруг физического тела.
И на этом выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 01:58:13 – 02:11:24
Практика 2
Завершение старых планетарных матриц. Стяжание Аматики четырёх Метагалактик с новым внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца на 1 392 640-ка выражений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В Хум возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом, заполняемся им и переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Становимся. 
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем ещё раз, глубже, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формы Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и отстраиваемся в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандартов Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас, синтезом нас. Мы даже просим сейчас Аватаров Синтеза подготовки к явлению Аматичности не только Метагалактики Фа, а во всей Метагалактике. То есть для нас метагалактичность, это принцип уже будет четырёх Метагалактик. Принцип внутреннего Мира каждого из нас, который сформирован четырьмя архетипами материи, четырьмя Метагалактиками: Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой. И мы стяжаем Синтез Синтеза Аматичности Метагалактической, соответствующим новым Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Стандартам новой эпохи шестой Метагалактической расы каждому из нас и синтезу нас.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на вершине в Метагалактике Фа в 16385-я Высокая Цельная Реальность. Стали в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас цельностью выражения Метагалактики Фа и по возможности ещё и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Просто мы сейчас стоим на вершине Метагалактики и устремляемся с просьбой к Отцу в преображении всех на перспективу, четырёх видов Метагалактик. И, именно, включению Аматичности каждого из нас в выражении внутреннего Мира каждого из нас синтез-физически каждым из нас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Аматичности Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности, как принципа материи и вещества каждого из нас, с явлением организации в каждом из нас принципа Синтеза и принципа Огня в синтезе их Аматичности или Аматически физически собою. 
Просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершить старые матрицы или Синтезом Отца отрицать старые матрицы. То есть выражаем свою свободу воли на это. Всё то, что есть в нас, матрицы каких-то разных записей, разных наших воплощений, наработок, ученичеств в жизни, разных развитий цивилизаций, рас и так далее, эпох. Просим Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца аматизировать эти матрицы, перестроить, преобразить. И включаемся сами в отрицание старых матриц, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на новый этап развития, жизни, созидания, творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. С завершением матриц планетарности пятой расы в каждом из нас старого мира, предыдущей эпохи каждого из нас и переводом каждого из нас в новое метагалактическое явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы возжигаемся Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё, проникаемся ею, растворяемся в ней. Проникаемся Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас развёртыванием нового метагалактического Мира в каждом из нас в выражении Метагалактики Фа, в выражении Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики. И, преображаясь, воскрешаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца новым метагалактическим Миром каждым из нас, синтезом нас, Миром Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть каждого из нас новым Миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас с Аматическим Синтезом выражения 1392 640-ка выражений Синтезов, соответствующих масштабу внутреннего нового метагалактического Мира каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им метагалактически, аматически в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Аматику Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики 1 392 640-ка выражениями каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. Развёртываемся Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся внутренним Миром, Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск по территории, в сферу ИВДИВО вокруг планеты Земля, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, обращаясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную и дневную подготовку между двумя днями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Благодарим.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 00:03:07 – 00:11:56
Практика 3
Вхождение в Огонь ночной подготовки. Стяжание расшифровки ночной подготовки

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси восьмого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, переходим, развёртываемся сейчас восьмая Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в Метагалактике Фа в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
И сейчас задача настроиться на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас.
Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И задача сейчас распределить Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям.
То есть вот у вас есть Части, какое количество там Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Кто сейчас, как говорится, на что горазд, на что сообразит? Ещё что-то там может более. Например: Посвящения, Статусы, Синтезность, ещё что-то - это вот как раз Реализации. Кто-то уже служит, у вас есть возможность, кто-то… а в любом случае вы все входите сейчас - правильно?  В Должность. И кто-то может включить ещё Должность, которая у вас была в этом году, она ещё действительна до тех пор, пока Столп не будет утверждён. Кто-то только первый раз будет стяжать, всё-таки Столп согласован, значит тоже можно встраиваться в новую Должность. Поэтому представляетесь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь во всей, как говорится, красе. Но при этом вы Ипостась восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Всё, что у вас есть, нужно заполнить Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникайтесь им настолько, чтобы у вас сложилась сейчас, включилась, смогла взраститься Ипостасность Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. То есть нужно заполнить этим Синтезом всё, что есть, на 100 процентов. А что у каждого есть вы знаете, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь тоже знают.
Вот вы внутренне сейчас и работаете. Синтез идёт, продолжаем заполняться, уплотняем его в теле, прямо плотненько его вниз в теле силой мысли опускаем в ноги и продолжаем снова заполняться. Может заполнение идти и через голову, и через Хум в центре грудной клетки, и всё тело может одномоментно, у всех по-разному.
Самая главная ваша задача, чтобы вы распределили Синтез и заполнили тело полностью, не только фронтальную часть, не только макушка голова или только у кого-то глаза. Нужно просто заполнять всё. Заполняем, чтобы у нас позвоночный столп прямо загорелся, заполнился Синтез Синтезом, мозг головной заполнился. Просим Аватаров Синтеза заполнить каждому из нас слуховой аппарат, прям внутренне работая, зрительный аппарат. Чтобы мы, попросить Аватаров Синтеза вот включить нам в честь вот нового этапа сейчас, возможно вашего восхождения, служения, включения сейчас Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца. Просите Аватаров Синтеза передать вам опыт видения, слышания, как это делают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Чтоб вы могли настолько проникаться и входить в выражение Аватаров Синтеза, чтоб вы могли видеть, как видят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, слышать, как слышат Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и чтобы вы могли их видеть и их слышать.
И распределяем по всему телу, ноги, стопы, руки, плечи. При этом чётко держим осанку. В зале у вас действует сейчас Ипостасное тело. Попробуйте максимально привнести физичность, вот этот взгляд физичности в Ипостасное тело, чтобы вы могли заполниться настолько, чтоб оно у вас было плотным. 
И отслеживаем форму. То есть чем больше вы заполнены Синтезом, чем больше вы включаетесь в ипостасное выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь - вы переходите из выражения Человека в Ипостась. Соответственно и форма тут же 100 процентов на вас оформляется. Хорошо.
Теперь мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь расшифровки ночной подготовки каждому из нас. Заполняемся этим Огнём. Стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. У кого-то было…  ночная однозначно у всех была и дневная. Она у вас у всех по-разному могла быть днём, в зависимости от того, чем вы занимались, но как говорится, тема всё та же. Тема всё та же. И вот мы заполняемся, распределяем.
Наша задача сейчас вспомнить. То есть у вас в памяти чётко на самом деле всё записано, прям, всё по ячеечкам заложено всё то, что Аватары Синтеза что говорили, где это происходило, чем занимались. У вас сейчас даже могут всплыть такие картины, некие воспоминания, может быть отрывки или целый какой-то фрагмент. Проникайтесь этим Синтезом. Допускайте, верьте.
И мы благодарим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот в этом же выражении, продолжая ипостасить Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы Ипостасное тело вводим в Физическое в этом зале, в физическом. Возвращаемся, развёртываем всё стяжённое возожжённое каждым из нас. Попробуйте сейчас вот эту концентрацию видения, слышания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просто прожить вот вокруг головы, вокруг головного мозга как такую некую шапку знаете, вокруг глаз, вокруг ушей и сверху как шапочку такую. Это концентрация Огня и Синтеза видения, слышания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим помощи, поддержки, такой радостной весёлой, чтобы мы с вами на протяжении всех шести часов могли выражать, слышать, видеть и так далее, расшифровывать то, что нам говорят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, то, чему нас обучают - расшифровывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем сейчас в ИВДИВО каждого из нас. Всё.
И давайте сейчас потихонечку выходим из миракля. Это миракль. Аминь.


Файл 3, время 02:45:28 – 02:58:27
Практика 4
Преображение Эталонной 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца на новое выражение

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум их Огнём и Синтезом, и начинаем заполняться синтез-физически, оформляясь формой Ипостаси – Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. Преображаемся.
И Ипостасным телом мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И развёртываемся всей командой Ипостасным телом в форме Ипостаси восьмого Синтеза пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Вы сейчас можете ещё и зафиксировать свою форму Служения. То есть одновременно, как синтез-форма у вас будет действовать.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Преображаемся. Заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всю 16384-рицу. Заполняемся:
как Посвященный - значит заполняем все выражения Посвящений;
Служащий - у Служащего Статусы и Начала;
далее как Ипостась заполняемся;
как Учитель;
как Владыка;
как Аватар
и Отец. 
Это восемь выражений каждого из нас в новую эпоху. Восемь ИВДИВО реализаций или наших Компетенций с вами. У каждого разная перспектива, но их восемь от Человека до Отца.
И далее, мы синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза преображения Эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, преображаемся, сонастраиваемся. Заполняемся 256-рицей Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутренне. И сфера ИВДИВО фиксируется на каждого в подготовке к стяжанию Эталонной 256-рицы Частей. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на вершину Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развертываемся в Высоко Цельно Реальностно, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум синтезируемся, развёртываемся в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение Эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся первой 64-рицей Частей от «Образа Отца» до «ИВДИВО Владыки».
Развёртываемся второй 64-рицей 65-й Части телами до 128-й Части «ИВДИВО Аватара». Обратите внимание, вот сейчас Отец говорит, что: «Все тела - это 64-рица, она входит в ИВДИВО Аватара, а это Воля. Поэтому телам нужна Воля. Тело отстраивает Воля. Все тела будут выражаться Волей и Волей Отца наполняться». Таким форматом устроена новая 256-рица.
Далее, мы развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, следующей 64-рицей от «Физического Мирового Метагалактического тела» 129-я Часть до «ИВДИВО Отца» 192-я Часть.
И далее, мы развёртываемся четвертой 64-рицей со 193-ей Части «Изначально Вышестоящий Человек ИВДМВО Метагалактики Фа» по 256-ю Часть «Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца».
И мы развёртываемся 256-рицей Эталонных Частей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть и заполняясь 256-ричным Синтезом в каждую Часть в 256-рице Эталонных Частей каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Отце. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, отстраиваясь им.
И мы стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Эталонной 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей Эталонных Частей в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем. И возжигаясь, заполняемся, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей. Стяжаем, возжигаемся, творимся Отцом, преображаемся в зале стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вспыхивая и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображенной Эталонной 256-рицей Частей, 256-рицей Систем Частей, 256-рицей Эталонных Аппаратов Систем Частей и 256-рицей Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, в данное тело. И развёртываем Эталонное выражение 256-рицы Частей, 256-рицы Систем, 256-рицы Аппаратов, 256-рицы Частностей.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск - сферу вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:48:18 – 04:02:58
Практика 5
Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на восьмом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, развёртываемся в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16320-я Высокая Цельная Реальность. Всей командой встали устремленно, чётко, открыто, искренне.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание или преображение, у каждого по вашей подготовке, Аматической Розы Сердца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в зале пред Отцом, открываемся Отцу, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в стяжание Аматической Розы Сердца каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем зерцало Розы Сердца. Зерцало под стопами развёртывается каждым из нас. Сразу автоматически обувь уходит. Стяжаем каждому из нас Ядро. В теле начинает фиксироваться, чтобы развернулось Аматическое тело каждому из нас. Но это Ядро аматического выражения Изначально Вышестоящего Отца фиксируется под стопами вначале. Встали на Ядро.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, развёртываемся 65 536-ю лепестками Розы. Она фиксируется основанием у зерцала. Все эти лепестки состоят из цельного Огня. И каждый лепесток можно увидеть прямо сквозь Огонь, выстроен как матрица, то есть клеточки, вы можете видеть, матричное выражение. То есть, вот это матричное выражение в каждом лепестке фиксирует разное выражение мерностей. Каждый лепесток – разная мерность. И вот сейчас вы видите, как вокруг вас сформировался такой плотный полураскрытый бутон Розы Сердца с 65 536-ю лепестками в большое количество рядов. Ещё раз, каждый лепесток – матрица мерностная.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Огней и просим зафиксировать над каждым в лепестке Розы каплю Огня. Стоим на Ядре в зерцале, проживаем это, весь объём Огня, который сейчас зафиксировался. Он проникается, впитывается телом каждого из нас и фиксируется в Ядре под стопами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное Аматическое тело Человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся этим телом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в зерцало Розы провидческую печать метагалактических перспектив каждого из нас. И печать Отца фиксируется в зерцале под ногами. В зерцале, которое пережигает старые, некорректные, некомпетентные, неадекватные выражения любые, которые на сегодня не являются качественными на данный момент. И в тоже самое время идет процесс созидания новых условий, новых свойств, качеств, причин и так далее для любых дальнейших перспективных реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Сердца синтез-физически собою цельно, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Розе. Вот Ядро, на котором мы стоим - это Ядро называется МЫ ЕСМЬ. Вот у нас было в Лотосе Я Есмь, а здесь Мы Есмь. Мы преображаемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Розе Сердца. Попробуйте сейчас прожить физически. Аматическое тело очень даёт такое проживание ядерности в клеточках нашего физического тела. Вот всё количество матриц в лепестках - это вот объём разных соединений между клеточками и ядрами в нашем теле. Вот это многомерностное выражение это всё в нашем теле физически выражено. Вот огненность Розы Аматической она фиксируется огненностью в физическом теле. И насколько наше тело Аматическое будет устойчиво, будет полноценно, цельно, точно также ваше физическое тело будет себя чувствовать, жить, как говориться, и здравствовать. Вот это очень важно, нужно отслеживать. Если что-то происходит в Аматическом теле, то точно так же, потом начинает тут же в физическом - начинают происходить процессы. К примеру, если что-то вдруг нарушается. Поэтому попробуйте сразу, настройтесь на одновременное проживание Аматического и физического тела ядерно.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхиваем Розой Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ею пред ним. И теперь Розой Сердца каждого из нас мы синтезируемся с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Розы Сердца каждого из нас как Части Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Розой Сердца каждого из нас физически собою.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Розу Сердца в тело. Попробуйте сейчас увидеть, как у вас в зале Отца начинает уже фиксироваться Ипостасное тело в форме Ипостаси, а Роза с Аматическим телом вошла в Ипостасное тело. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическое присутствие, в данное тело, данный зал, развёртываемся, фиксируем Аматическое тело и Розу Сердца в физическом теле. Аматическое сейчас с каждым Ядром. Ядро Аматического тела - тоже много ядер, с ядром физического тела, начинают, как сказать, соприкасаться, проникаться, реплицировать возможности огненные в физическом теле.
И далее мы эманируем, развёртываем концентрацию стяженного Огня, Синтеза, и новое явление для каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск - в сферу вокруг Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.






Файл 4, время  00:51:30 – 01:00:59
Практика 6
Стяжание Части «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном её росте

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. То есть у нас сейчас, мы сейчас сделаем одну побыстрее, а потом одна у нас будет долгая с итоговой. Правильно? Да.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали 16320-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся, а сейчас быстренько сразу соображаем – не только Хум в Хум. Хорошо? То есть Хум в Хум, а вы дальше пошли – всеми частями.
И начинаем стяжать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в Его зал 16385-я Высокая Цельная Реальность, становясь в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились. Хум каждого из нас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, отстраиваемся им. Теперь максимально возжигаемся 256-рицей Эталонной, которую мы стяжали и проникаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца часть в часть, заполняя все Части.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас восьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» и, возжигаясь этим синтезом, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части каждому из нас. И в Хум фиксируется Ядро Части.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу-оболочку вокруг каждого из нас. Она состоит из 65536-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, но будет выглядеть, как одна оболочка вокруг тела, как одна Сфера вокруг тела, состоящая из большого количества оболочек.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Систем «ИВДИВО-Правило ИВДИВО-иерархического права Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, развёртываемся 4096-ю Системами Части.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Аппаратов каждой Системы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца «Любовь Синтезправа ИВДИВО-Правила ИВДИВО-иерархического права Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся и развёртываемся 4096-ю Аппаратами в каждой Системе Части, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Частностей каждого Аппарата каждой Системы Части стяжая «Право Любви Синтезправа ИВДИВО-Правила ИВДИВО-иерархического права Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся, преображаясь и развёртываясь восьмой Частью Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся им, развёртываемся в зале пред Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить восьмую часть каждого из нас на выражение эволюционного развития 16-ти Эволюций восьмой Части от Метагалактики Фа до Отца в 16-ричном её эволюционном росте и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображая перспективным 16-ти эволюционным ростом Часть «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас. 
Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, развёртываясь восьмой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся ею с Частью Изначально Вышестоящего Отца «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» Часть в Часть. Стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца в Часть «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас и, проникаясь, заполняемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Часть с Частью и стяжая ипостасное выражение Изначально Вышестоящего Отца восьмой Частью «ИВДИВО-иерархическое право Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываем эту эманацию прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца, ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу. И эманируем по всей территории Смоленск и всем, всей территории Подразделения (там область, всё что касается, всё, что входит в границы Подразделения), эманируем всем гражданам, живущим на этой территории, всем гостям, находящимся на этой территории или проездом, или находящимся временно на этой территории в данный момент.
Возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал и развёртываем восьмую Часть каждым из нас.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – сферу вокруг Планеты Земля. И в ИВДИВО каждого из нас развёртываем эту эманацию, эту запись.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:06:29 – 01:26:27
Практика 7
Стяжание Совершенной Части «Совершенные Права Любви Изначально Вышестоящего Отца»

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Развёртываемся 16 320-я Высокая Цельная Реальность.
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части «Права Любви».
Правильно сказала?
Из зала: Да.
Права Любви. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16 385-я Высокая Цельная Реальность. В форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, ввести в явление 32-рицы Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Прав Любви.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· Синтезные Права Любви прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Волевое Право Любви прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Мудрые Права Любви прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Любящие Права Любви прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Творящие Права Любви прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Созидающие Права Любви прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Реплицирующие Права Любви прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Жизненные Права Любви прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Воскрешённые Права Любви прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Пробуждённые Права Любви прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Генезисные Права Любви прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Человечные Права Любви прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Служащие Права Любви прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Вершащие Права Любви прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Практикующие Права Любви прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся; 
· стяжаем Могущественные Права Любви прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Ивдивностные Права Любви прасинтезной ивдивностью Отец-творец физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Сверхпассионарные Права Любви прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Истинные Права Любви прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВДИВО Материи Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячи 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Окские Права Любви прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Красивые Права Любви прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Константные Права Любви прасинтезной константой Служащего-творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Знающие Права Любви прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Мерные Права Любви прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца  – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Стандартные Права Любви прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Законные Права Любви прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Императивные Права Любви прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Аксиомные Права Любви прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Начальные Права Любви прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Принципиальные Права Любви прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Методичные Права Любви прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысячи 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Правильные Права Любви прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в явление 32-рицы Изначально Вышестоящей Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 32-х видов Совершенных Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, и стяжаем:
· Совершенное Право Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Служащего Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Человека Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Статусов Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Изначально вышестоящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Прасинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Иерархизаций воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Совершенств мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Синтезностей любви Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Начал творения Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Частей Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца  – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенные Права Любви Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенные Права Любви Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· и стяжаем Совершенные Права Любви Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Частью «Права Любви Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся. Синтезируемся Совершенной Частью «Права Любви Изначально Вышестоящего Отца» с Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца «Права Любви». Стяжаем Синтез этой Части. И заполняемся им Часть в Часть. Возжигаемся, развёртываемся, преображаемся, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это стяжание.
Сейчас возвращаемся в физическое тело, но не выходим из практики. Развёртываем синтез-физически стяжённую Совершенную Часть «Права Любви Изначально Вышестоящего Отца», фиксируя восемь Совершенных Частей.
И каждым из нас синтез-физически развёртываем, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Подразделения, в ИВДИВО каждого. Эманируем сейчас, развёртываем в Розу Сердца – максимально отдаём эту эманацию. Просим помочь нам усвоить эту концентрацию объёма Огня и Синтеза.


Файл 4, время 01:26:27 – 01:38:26
Практика 8
Генезис 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И снова возвращаемся в зал, становясь в форме Ипостаси восьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стоим чётко 16 385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Сейчас тело заполняется на объём Огня Ядрами Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжённый стандарт восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца записать в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез восьмой Высокой Цельной Реальности восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 65 536-рицы субъядерностей, 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни, в синтезе 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО, в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостаси восьмого Синтеза, возжигаемся.
Синтезируемся с Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека Метагалактики Фа каждому из нас, развёртываемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро восьмого Синтеза Метагалактики Фа, возжигаемся им. Стяжаем Ядро восьмого Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем цельное Ядро восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, у кого восемь. У кого больше, меньше, стяжает такое количество, какое у вас есть.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца восьмой Книги Синтеза и возжигаемся этим Синтезом. Проникаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал библиотеки Кут Хуми Фаинь 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей группой в библиотеке. Попробуйте прожить сейчас, библиотека – другой зал, другая концентрация Синтеза. Эманацию Книг Синтеза проживите.
И начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, восьмой Книги Синтеза из Хум каждого из нас. И смотрим, как на эту эманацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас начинают по воздуху подтягиваться Книги. Зависают на уровне грудной клетки каждого из нас. Берём Книгу в руки. Проникаемся Огнём и Синтезом Книги через руки, через плечи. Огонь и Синтез заполняет голову, головной мозг. Смотрим на Книгу, тем самым вы впитываете содержание Книги. Смотрим на Книгу, читаем название Книги Синтеза, смотрим номер, цвет обложки. Руками прямо проживите саму обложку, теснение букв, шрифт. Всё. Книгу прижимаем к себе.
И вместе с Книгой устремляемся в самое вершинное в здание каждого, у какое кого есть, в служении возможно, на 17-й этаж. И в купольном зале развёртываемся с Книгой восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали перед своим столом, где вы работаете, и кладём Книгу восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите сейчас, как дом сонастраивается с новой концентрацией Синтеза. И от вас идёт другая концентрация эманаций Синтеза и от Книги и дом сонастраивается. Берём Книгу предыдущего Синтеза.
И с ней возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся. Держим Книгу в руках. Благодарим Аватаров Синтеза за предоставленную возможность восхождения, чтения, образованности Книгой седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И отпускаем Книгу. Книги возвращаются в хранилище Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующего номера Синтеза.
И мы ещё раз возносим благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас, за допущение к стяжанию на восьмом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, для кого-то возможно за сложение Условий, Огня и Синтеза и возможности быть здесь, восходить этим Синтезом, действовать этим Синтезом, стяжать на этом Синтезе. Благодарим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас в течение месяца на дневную и ночную подготовку, и включить подготовку каждому из нас к следующему девятому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца  16 385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итогово становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся всем стяжённым за 12 часов восьмого Синтеза, двое суток нашего времени, совершенной Частью, эталонными Частями, Розой сердца, вспоминайте там, восьмой Частью, всеми стяжаниями которые мы делали, итоговой практики. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возносим Ему благодарность каждый, синтезом нас, всей командой за допущение к восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И начинаем развёртывать прежде всего Ядра Синтеза в позвоночном Столпе и дальше 65 536-рицу, и так далее, всё, что мы с вами стяжали.
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 1 048 415-й Иерархической Цельности Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики. Аминь.

На этом 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо! Благодарствую вам за действие и до новых встреч через месяц.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Анна Привольнева, Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Византия Альбины
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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