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Практика 1
Стяжание 9-го Синтеза ИВО. Преображение Ядер Синтеза пятью Архитипами материи

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас.
Переходим своим Ипостасным телом в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся и начинаем проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь через точку Хум, через головной мозг, через все Хум, которые у вас есть. Начинаем заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза фиксируют на каждого из нас Синтез Синтеза, свой Огонь и Синтез 9-го выражения. Мы заполняемся, заполняем внутри своё тело Огнём 9-го Синтеза и 9-м Синтезом в этом Огне.
Напоминаю, что вначале тело должно заполниться Огнём, а потом в Огонь записывается Синтез. И Огонь у вас начинает проникаться и заполнять пространство между атомами, между молекулами, между любыми ядрами. Пространство наполняется, насыщается, вот это межъядерное пространство между любыми частицами или ядрами. Заполняемся.
И мы с вами заполняем сейчас Ипостасное тело и пробуем тут же в Физическом проживать эту концентрацию. И стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас мы перестроились на Зал ИВДИВО.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на Ипостась 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим помочь оформиться каждому из нас телесной ипостасностью.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма одевается и оформляется.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и стоим в зале в этом преображении.
И сейчас у нас наше тело Ипостасное записывает Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза. И Огонь нашего тела заполняется 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем выражать 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим на 65 472-ю Высокую Цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали Ипостасным телом и стяжаем 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО с соответствующей фиксацией и защитой ИВДИВО на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируемся с их Хум и стяжаем явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, стяжаем 9-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Записываем в этом преображении 9-й Синтез Высокой Цельной Метагалактики собою.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас своим Огнём ИВДИВО, этот Огонь стоит просто вокруг нас, вокруг нашей команды.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в их зал и развёртываемся 1 048 512 Иерархическая Цельность, и развёртываемся в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики иерархически цельно.
И, становясь в зале ИВДИВО на 1 048 512–й Иерархической Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, синтезируемся с их Хум и стяжаем 9-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою, вспыхиваем этим.
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавы Бытия и переходим на 192 ИВДИВО-Цельность. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Бытия Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем 9-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия каждым из нас. И, возжигаясь 9-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 257-я ИВДИВО-Цельность. Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 9-го Синтеза и всех последующих Синтезов одномоментным осуществлением Ядер Синтеза пятью Архитипами материи - Метагалактики ФА четвёртого Архитипа материи, Изначально Вышестоящей Метагалактики пятого Архитипа материи, Высокой Цельной Метагалактики шестого Архитипа материи, Истинной Метагалактики седьмого Архитипа материи и ИВДИВО Октавы Бытия восьмого Архитипа материи, развёртывая пятиархитипичный Синтез Изначально Вышестоящего Отца от 9-го Ядра Синтеза и далее во все последующие Синтезы каждым из нас, пройденных физически.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить жизнь каждого из нас данным стяжанием из чисто планетарной или Метагалактической осуществлённости жизни на жизнь Октавы Бытия восемью Архитипами материи, согласно Парадигме Материи Изначально Вышестоящего Отца стандартно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить существующие в каждом из нас Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти Архитипов материи четырёх Метагалактик и одной Октавы Бытия в синтезе соответствующей - сколько у нас получится? девять на пять сорок пять - сорокапятиричной концентрации Архитипов материи, по пять в каждом ядре, - это для тех, у кого девять, у кого-то больше, у кого-то меньше, - соответствующим взращиванием Ядер Синтеза.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая девять Ядер Синтеза или все, которые внутри у каждого из вас есть пройденные физически каждым из вас Синтезы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Октавы Бытия явлением четырёх метагалактических и Октавы Бытия в явлении синтезтелесно каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, четырёх Архитипов Метагалактик.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал в данное тело и развёртываем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:38:57 – 01:53:06
Практика 2
Стяжание Эталонной 256-рицы Частей Метагалактики Фа

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся сейчас всем стяжённым, всем преображённым каждого из нас за предыдущие Синтезы и за все эти часы первого дня девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учетом. Просто обратите внимание, какие пошли темы после того, когда мы с вами зафиксировали, что в каждом Ядре фиксируются ещё и разные виды архетипов; понимаете, вот разные виды, там типы материи в Ядре Синтеза. И сразу мы с вами выходим вот на такие взгляды, образы и постепенно на определенное осознание.
Мы формой Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оформляемся и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически прямо заполняемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтез-физически заполняем всё межядерное пространство в нашем теле, меж клеточек заполняем Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняем синтез-физически в физическом теле. И теперь вот попробуйте сейчас сконцентрировать свой взгляд внутри физического тела, когда у вас всё это в активации Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и начнёт сейчас включаться в дееспособность Ипостасное тело.
Переключите сейчас синтез-физически свой взгляд внутренне на Ипостасное тело, и вы увидите некую концентрацию Огня, искристости и так далее, то есть сейчас вот это тело оно выходит оболочкой вначале, то есть оно полностью оболочечно повторяет, контурно даже, вот так вот, повторяет наше физическое тело.
И мы устремляемся им и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали. Ипостасным телом оформились формой Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонной 256-рицы Частей. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонной 256-рицы, возжигаемся, проникаемся и преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В зале ИВДИВО сконцентрированы все Синтезы, поэтому у Аватаров Кут Хуми Фаинь синтез всех Синтезов, он называется Синтез Синтезов. Поэтому сейчас идет концентрация на каждого из вас всех видов Синтеза, прямо вот на тело, в каждую Часть и так далее. То есть можно даже увидеть, как некая тоже контурность начинает организовываться как 256 оболочек, вот ещё попробуйте увидеть, вот они все разным Синтезом формируются - это идёт подготовка для стяжания Эталонной 256-рицы. Ну, что бы вы увидели, что не просто Синтез зафиксировался в Хум или на голову, а посмотрите, как идет оформление и подготовка. Но при этом по итогу все эталоны, помним, они фиксируются в Око. У нас Око фиксирует эталонные все выражения, которые у нас есть. Итак, мы преображаемся, подготавливаемся, пристраиваемся к 256-ричным Синтезам, в зале ИВДИВО сонастраиваемся с ним.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в 16385-я Высокая Цельная Реальности. Становимся в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Эталонных Частей каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 256-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталонную первую 64-рицу от «Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца» первой Части до 64-ой включительно «ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца».
Далее мы просим развернуть следующую 64-рицу Тел. 65-я Часть – «Метафизическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» и до 128-й включительно «ИВДИВО Аватара». Развёртываемся 128-ю Частями Эталонными.
Далее просим развернуть следующую 64-рицу Частей человека со 129-й «Физическое Миротело» по 192-ю Часть «ИВДИВО Отца» включительно. Развёртываемся сейчас 192-рицей Эталонных Частей каждым из нас.
И далее следующей 64-рицей Частей, Посвящений, Статусов со 193-й – это «Человек ИВДИВО Метагалактики Фа» до 256-й «Отец Изначально Вышестоящего Отца». И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонной 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И мы вспыхиваем Эталонной 256-рицей Частей, сотворённой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезируемся ею же с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов в каждую Часть от Образа Отца до, первой Части, до Отца Изначально Вышестоящего Отца 256-й Части. И заполняясь 256-ю Синтезами, преображаемся 256-рицей Эталонных Частей, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Эталонной 256-рицой. Мы сейчас стяжаем с вами в четвертом архетипе материи Метагалактики Фа. И входя в ипостасное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца Эталонной 256-рицей из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываем это явление и эманируем Эталонную 256-рицу Частей по всей территории ИВДИВО Смоленск. Эманируем, просим у Отца количество Синтезов по количеству граждан, живущих на территории, находящихся в гостях, находящихся проездом или транзитом проезжающим сквозь или там через вашу территорию Подразделения. Просим Изначально Вышестоящего Отца каждому по возможности зафиксировать Эталонную 256-рицу и Ипостасям Изначально Вышестоящему Отцу Эталонной 256-рицей Метагалактики Фа. Мы сейчас просим Отца, прямо вот Отцом развернуть, а Отец всемогущ, развёртываем по всей территории, эманируем по всей территории, где у вас границы вы знаете, заполняем, не только эманацию идём, стелим по земле, а максимально на то количество метров вверх, сколько у вас есть самое вершинное здание. Мы, по-моему, с вами как-то брали там, по-моему, около 80 метров, да в высоту? Не помним? Сколько у вас самое высокое здание на территории, сколько этажей, какие есть? 17, 20 есть этажей? Ну вот, значит до 80, может до 100 метров. Просим помочь развернуть, вот увидьте такую, знаете, можно так сказать, подушку Огня и Синтеза этой эталонности по границам территории и вверх на 80-100 метров. Попробуйте сейчас вот, Отец обязательно вам сейчас покажет, какой-нибудь образ того или иного человека или как это пристраивается или что происходит в тот момент, когда мы эманируем каждому, просим Отца за каждого. Образы у всех могут быть разные, просто запоминайте.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, данное тело, развёртываем Эталонную 256-рицу Частей в каждом из нас, синтезом нас.
И эманируем сквозь физическое сейчас тело, сквозь кожу в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО по должностной компетенции должность вашу вот развёртываем - ИВДИВО Компетентного и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Практики. Аминь.


Файл 2, время 02:20:01 – 02:30:52
Практика 3
Преображение Части «Монада Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом.
И переходим в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление, преображение Монады каждого из нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение Части «Монада Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас. Проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтеза нас на новое явление выражения Монады с учетом вхождения в новый этап развития ИВДИВО, в новый этап Служения каждого из нас, выражения каждого из нас от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас мы развёртываемся Монадой каждого из нас и стяжаем Синтез преображения. Стяжая, прося Отца обновить Ядро Монады каждому из нас. Фиксируем это Ядро, под стопами ног.
Далее в этом Ядре мы стяжаем в это Ядро 16384 Ядра Пламён Монады каждого из нас. И фиксируется 16384 Синтеза, формируется 16384 Ядра Пламён в центральном Ядре самой Части. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, 16384-ричных Пламён Монады. И Пламёна выходят из цельного Ядра, но в самом Ядре есть для каждого Пламени Ядро. И вот из этих 16384-х Ядер выходит 16384 Пламени.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу каждому из нас Монады каждого из нас. Стяжая 16384 Синтеза, и просим зафиксировать 16384 сферы-оболочки Монады вокруг каждого из нас. При этом мы это видим как одну оболочку, но она состоит из 16384-х.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать и развернуть в центре Монады 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца - Эталонного Человека. Значит с Эталонными 4096-ю Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Гена Ядра Жизни Монады каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать их в Ядре Жизни Монады, на котором стоит Эталонный Человек с Образом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас вот зафиксировать ещё у каждого из нас в Монаде Зерцало. Зерцало там, где ноги у нас находятся, фиксируется. То есть, есть Зерцало и понемножку выходит из Зерцала это Ядро Жизни. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать на Зерцало каждого из нас, на данный момент каждому из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать взрастание Монады каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её дальнейшим взрастанием в пяти Архитипах Материи четырех Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия, перспективном росте и развитии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Возжигаясь, развёртываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Синтезом, преображая Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вбираем в себя Монаду. Становимся в зале Ипостасным Телом.
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, фиксируя синтез-физически, развёртываем Монаду синтез-физически вокруг головы.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную и дневную подготовку завтра, каждым из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в течение первого дня 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:27:04 – 02:35:52
Практика 4
Стяжание 8-рицы ИВДИВО-реализации от Человека до Отца и 9-рицы ИВДИВО-деятельности от достоинства Человека до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси пред Кут Хуми Фаинь, Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго дня 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца деятельности, ИВДИВО-деятельности, возжигаемся. Стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-реализации каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся Его Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 8-рицу ИВДИВО-реализации в каждом из нас и на 9-рицу ИВДИВО-деятельности каждым из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ИВДИВО-реализацией Посвящённого, ну давайте так, Человека достоинством и Человека, давайте так ещё сейчас мы попробуем соединить. То есть Человека Частями, у Человека это Части, и его деятельность – это достоинство. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом этой возможностью.
Далее, стяжаем Синтез ИВДИВО-реализации Посвящённого посвящениями и деятельностью, как дееспособностью. Сейчас, когда Отец Творит каждого и происходит вот это наделение, чтоб у вас включалось, что у Посвящённого – дееспособность.
Далее, стяжаем следующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся реализацией Служащего статусами и конфедеративностью.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-реализаций Ипостаси Творящим Синтезом и ИВДИВО-деятельностью Ипостаси – подготовкой. И просим сотворить в каждом из нас эту возможность, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез реализации в ИВДИВО Учителем Синтезностью с ИВДИВО-деятельностью – поручением. Возжигаемся, развёртываемся этими возможностями в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-реализации Владыки Полномочиями Совершенств деятельностью – полномочием.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-реализации Аватара Иерархизацией ИВДИВО-деятельностью – делом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-реализации Отца Ивдивостями и ИВДИВО-деятельностью – прасинтезностью.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девятую ИВДИВО-деятельность Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждом из нас 8-рицу ИВДИВО-реализации от Человека до Отца и 9-рицу ИВДИВО-деятельности от достоинства Человека до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем 8-рицу ИВДИВО-реализации каждым из нас и 9-рицу ИВДИВО-деятельности каждым из нас.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг планеты Земля, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:08:28 – 03:16:34
Практика 5
Стяжание первого Творящего Синтеза Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на всех Синтезах, включая 9-ый. Вот кто сколько прошёл. Активируем все Ядра Синтеза.
Вот вчера был вопрос по поводу Ядер. Пример, допустим: у вас 8, с учётом того что сейчас будет формироваться там, формируется 9-ое. Всего Ядер Синтеза по Синтезам, вживую проходящих может быть 97. Продолжаем просто возжигаться и слушаем. Но у каждого из нас по максимуму может быть 100, значит, три Отец даёт дополнительно. Один из этих трёх – это Синтез, который синтезирует вашу Должностную Компетенцию, она у вас как раз есть, вот это одно Ядро. Другое Ядро, которое ваше там любые достижения. И третье Ядро это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который синтезирует все ваши Синтезы. К примеру, сейчас объясню: вот 8 Синтезов у вас есть, вы заходите на 9-й, Ядро ещё не сформировано, но вот одно из этих трёх Ядер, которое дополнительно, оно синтезирует и готовит к вхождению в следующее. Получается, есть Ядро отдельно 8-го Синтеза, есть Ядро, в котором синтез 8-ми Ядер. Есть Ядро отдельно, получили вы следующее Ядро 9-го Синтеза – в этом будет синтез 9-ти Ядер. У кого-то сейчас Синтез 9-й, а на самом деле у вас только пять Ядер, например, значит, у вас будет пять Ядер Синтеза. И вот это следующее Ядро одно, оно синтезирует в себе пять и шестое, чтоб было шесть. Вот такая история. Если у вас сколько реально прошедших Синтезов - 8, то у вас всегда будет ещё дополнительно три Ядра, просто помните это. Они у вас есть. Но это, потом постепенно будете в это входить.
Мы с вами активируем Ядра Синтеза. Активируемся сейчас, развёртываемся формой Ипостаси 9-го Синтеза.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание Первого Творящего Синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Первый Творящий Синтез Метагалактики Фа в явлении Стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть мы сейчас говорим о том, что есть Стандарт, есть наша готовность. Вот мы вышли, встали пред Отцом. 
И Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Первого Творящего Синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. И заполняемся им.
Ваша задача - его просто максимально, насколько у вас получится, распределить, заполнить всё Ипостасное тело. А значит, Творящий Синтез начинает фиксироваться во всех ваших там возможных достижениях: в Статусах, в Посвящениях, в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в каждом ядрышке каждой клеточки, в межклеточном пространстве с фиксацией в Ядрах Синтеза. Чтоб запись была о том, что у вас фиксируется сейчас, творится в Вас и развёртывается вами Первый Творящий Синтез Метагалактики Фа.
И мы возжигаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте развернуться вот этим сиянием всем телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Творящем Синтезе Синтезности Синтезов каждому из нас по мере возможности. То, как Отец посчитает нужным, или в соответствии со Стандартом. Потому что Творящий Синтез фиксируется или взрастает, можно так сказать, Синтезностями Синтезов. То есть, на объём Синтезности Синтезов может фиксироваться Творящий Синтез у Ипостаси. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас возможностями, способностями, дееспособностью действовать Творящим Синтезом, Первым - Метагалактики Фа. И стяжаем эти возможности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца передать свой опыт действия и деятельностью Первым Творящим Синтезом Метагалактики Фа. И, проникаясь, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело в данный зал. И развёртываемся Творящим Синтезом Метагалактики Фа - Первым, физически каждым из нас. Попробуем прожить, где фиксируется Творящий Синтез.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  00:34:51 – 00:46:23
Практика 6
Стяжание Части «Тонкое метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном её росте. Стяжание Совершенной Части «Тонкое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, и в форме Ипостаси Синтеза девятого развёртываемся пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Тонкое метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца», Совершенной Части «Тонкое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси девятого Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной Части «Метагалактическое тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· Стяжаем Ядро Части, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся им.
· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Части «Тонкого метагалактического мирового тела». Стяжаем 4096 Систем «Прапрактика Тонкого метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем, возжигаемся, и развёртываемся Системами.
· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Аппаратов каждой Системы, стяжая и развёртываясь «Волей Синтезмощи Прапрактики Тонкого метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, развёртываемся.
· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей Части «Тонкое мировое метагалактическое тело», стяжая «Высокую Цельную Мощь Воли Синтезмощи Прапрактики Тонкого метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся.
Развёртываемся 137-й Частью Изначально Вышестоящего Отца «Тонкое мировое метагалактическое тело» каждому из нас.
В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть «Тонкое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас в 16-ричном взрастании эволюционно. Возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в стяжание Совершенной части «Совершенное тонкое миротело» от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· 256 Эталонных Частей в развёртывании Совершенной Части, возжигаемся 256-ричным Синтезом Эталонных Частей каждым из нас. И развёртываем их каждым из нас в явлении Совершенной Части «Совершенное тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца» Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей, и возжигаясь, развёртываемся в каждом из нас.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей и развёртываемся в каждом из нас этой 256-рицей.
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, возжигаемся, развёртываемся в каждом из нас.
И развёртываясь 1024-м Синтезом, реализующим собою Совершенное Тонкое миротело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем и эманируем явление Совершенной Части пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся «Совершенным Тонким миротелом Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас с «Совершенным Тонким миротелом Изначально Вышестоящего Отца» Изначально Вышестоящего Отца.
С его Частью синтезируемся, и стяжаем Синтез Совершенного тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Часть Совершенную каждого из нас Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, заполняемся, проникаемся, творимся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. То есть, просто в зале Отца идёт фиксация этой Части всех ваших Ядер Синтеза, которые у вас есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся Совершенной Частью «Совершенное тонкое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас. Попробуйте сейчас прожить, зафиксировать эту часть. У нас и Ипостасное тело вернулось, и эта часть у нас зафиксировалась, как Совершенная. То есть, Ипостасное тело, как Совершенную часть, мы ещё не стяжали. Можно попробовать прожить разницу.
И начинаем эманировать сквозь физическое тело, сквозь кожу и сквозь контур прямо Тонкого мирового тела метагалактического – эманации – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – сферу вокруг Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:06:29 – 01:26:27
Практика-Тренинг-Миракль 7
Стяжание 73-й Части Мощическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Систем Части Празнание Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Аппаратов каждой Системы Части Мудрость Синтезмощи Празнания Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Частностей Изначально Вышестоящая Мощь Мудрости Синтезмощи Празнания Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 9-го Инструмента Совершенная Неотчуждённость Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на 9-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся в зале 16 320-я Высокая Цельная Реальность, становясь в форме Ипостаси Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-я Высокая Цельная Реальность. В форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части 73-й Мощическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим сотворить в каждом из нас Мощическое Тело.
В центре грудной клетки фиксируется Ядро Части.
Далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу, как Оболочку. То есть, Тело, оно будет – то есть, вначале это идёт, как Сферы, потом начинает постепенно вокруг нашего тела формировать контур Тела, повторяющий.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Системы Части, стяжая и возжигаясь, и развёртываясь Празнанием Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И идёт Творение Систем этого Тела. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Аппаратов каждой Системы Мощического Тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Синтезмощи Празнания Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся Аппаратами каждой Системы Мощического Тела в каждом из нас. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Частностей. Возжигаясь Изначально Вышестоящей Мощью Мудрости Синтезмощи Празнания Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Мощическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись стяжённым, сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
У нас именно сейчас активна эта Часть, это Тело.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Субъядерностей Мощическому Телу каждого из нас в выражении Метагалактики Фа. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Этот объём, пакет фиксируется в Хум каждого из нас, и рой огнеобразов, субъядерностей развёртывается внутри тела. Как взрыв, происходит, и пошло распределение по всему телу. Вот, проживите это состояние, когда идёт усиление, активация ядрами Синтеза, субъядерностью для дееспособности этого Тела. 
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Распределяйте, распределяйте по всему телу, в ноги, в руки, чтобы везде этот рой роился и активировал всё внутри тела. Стопы.
И мы возжигаемся Мощическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и синтезируемся с таким же Телом Изначально Вышестоящего Отца, 73-й Частью – Мощическое Тело.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мощического Тела каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас опытом действия этим Телом, способностями, возможностями, дееспособностью, активностью, талантами, такие, как есть у Изначально Вышестоящего Отца действия этим Телом. И проникаясь, заполняемся стяжённым. Преображаемся, творимся Изначально Вышестоящим Отцом.
И прямо из зала Отца развёртываем эманацию Мощического Тела каждым из нас по всей территории Подразделения Смоленск в явлении Изначально Вышестоящего Отца Мощическим Телом. Прося Изначально Вышестоящего Отца, по возможности, сотворить каждому человеку, находящемуся или живущему, проживающему на территории Подразделения, или находящемуся в гостях, Мощическое Тело.
Переключаем снова свой взгляд в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся сейчас Ипостасным Телом, в Форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся.
Сейчас вот, у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 9-й Инструмент каждому из нас Совершенная Неотчуждённость. Просим сотворить каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца передать свой опыт действия этим Инструментом. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в зале. И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез на тренировку Инструментом Совершенная Неотчуждённость у Аватара Дзея. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 У нас сейчас с вами будет сразу тренировка и Тела, и Инструмента – Владыки сказали.
Мы переходим к Аватару Синтеза Дзею. Развёртываемся сразу в зале. Посмотрите, у вас тут же начинает меняться форма. То есть, форма Ипостаси уходит, и начинает у вас формироваться форма, соответствующая тренировочному залу Аватара Дзея.
Мы приветствуем Аватара Дзея, просим Аватара Дзея тренировку, обучение действия Инструментом Совершенная Неотчуждённость каждого из нас.
Сейчас, посмотрите: для каждого из вас – вы стояли в зале все перед Дзеем, а теперь у вас как некие такие кабины для каждого. Они не маленькие, но просто вы видите, что вы только находитесь один пока здесь. Давайте посмотрим, как идёт активация этого Инструмента.
Перед вами развёртываются разные голограммы. И то, что вам показывают, вы должны сработать этим Инструментом. Попробуйте сейчас запомнить, или вот сконцентрировать свой взгляд, что в голограмме показывают? А вы должны подействовать этим Инструментом, чтобы он заработал – Совершенная Неотчуждённость. Голограммы меняются.
Так как у нас с вами 9-й Синтез, и здесь у нас, смотрите, у нас: и Творящий Синтез мы стяжали, и активация Мощи у нас сейчас происходит. Мощи. Тело Мощическое. Посмотрите, как происходит работа? Что это значит? Что вам показывают? То есть, идёт какая-то концентрация на Тело, и как у вас включается Инструмент. Это не Меч. Тут никто не машет Мечом.
Заканчиваем. Сейчас убираются кабины. Вы стоите в зале пред Аватаром Дзеем. Перед нами ещё встали, полностью перед каждым, ну, каждый служащий, который входит в команду Аватара Дзея. И сейчас вы благодарите, хоть вы могли и не видеть их во время тренировки. То есть, как раз таки вот, обучение происходило немножко другим, совершенно для вас, не привычным форматом. Благодарим тех, кто обучал нас или создавал определённую тренировочную вот эту концентрацию, тренировочную среду – для того, чтоб у нас активировалось и Тело Мощическое, и Инструмент.
И мы сейчас, – кивком головы можно там поблагодарить, – мы сейчас обращаемся к Аватару Дзею. И просим Аватара Дзея взять нас на месячную подготовку. В течение месяца разработки, тренировки Инструментом Совершенная Неотчуждённость.
Всё. Вот, вас в график ввели. Прямо реально в график, конкретно время, когда вам выходить. Это вы, пожалуйста, фиксируйте, как часто выходить, с какой периодичностью. Запоминаем, благодарим Аватара Дзея.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь, встали 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Ипостасным Телом, в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Перестраивайтесь. То есть, когда вы переходите, вы – всё, Форма, которая была тренировочная, она должна у вас перестроиться на Форму Ипостаси 9-го Синтеза. «Переоделись», это называется – быстро.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им. 
Просим зафиксировать в ИВДИВО каждого опыты действия Мощическим Телом и Инструментом. Просим Аватаров Синтеза, вот именно, ещё раз зафиксировать, чтоб в нашем графике обучения ещё и было зафиксировано – выход к Аватару Дзею на тренировки в течение месяца.
Вот смотрите, кто-то думает сейчас: как это происходит, где это фиксируется? У вас, во-первых, в ИВДИВО каждого это фиксируется. Далее, то есть, когда вы включены в график, то есть, у вас будет обязательно зов. Понимаете? Зов. И вы его услышите по Огню. Вам тут же на физике, например, мысль придёт или ещё чего. И вы вспомните в этот момент. И всё, вы пошли действовать.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, фиксируем сейчас Ипостасным Телом физику. И далее, развёртываем снова Мощическое Тело и Инструмент Совершенная Неотчуждённость.
Попробуйте сейчас увидеть, прожить, зафиксировать, как он развёртывается, как он выглядит этот Инструмент? Где он фиксируется? Может быть, в каком-то определённом месте. Может быть, это оболочка или контур тела. Может, ещё что-то. Фиксируйте, спрашивайте подтверждение Аватаров Синтеза: так – не так.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в Сферу вокруг Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Практики-Тренинга-Миракля. Аминь.
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Практика 8
Стяжание Части «Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 9-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в их зале в форме Ипостаси 9-го Синтеза 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
У всех есть Абсолют или нет? Нету наверно. Да, хорошо. Всё тогда здесь остаёмся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим 16385-я Высокая Цельная Реальность. Становимся пред Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание «Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас, синтез нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Его Синтезом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· [bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца – 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца 
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практики Изначально Вышестоящего Отца.
· Далее, стяжаем Совершенное Тонкое миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· [bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· [bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Тонкое миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенное Тонкое миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 072 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
· Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Тонкое миротело Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Части «Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся. И, стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Частью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Частью Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Части Тонкое миротело Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас, и этим Синтезом преображаемся. Возжигаясь, проникаясь, преображаемся им.


Файл 4, время 01:58:15 – 02:09:18
Практика 9
Генезис 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И далее, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вхождением в итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 шестидесятичетырёхлионов Огней 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас. И заполняем Ипостасное Тело каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхлионов Ядер Синтеза 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и заполняемся Ядрами Синтеза, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые каждым из нас Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-рицы субъядерностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, 65536-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 65536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивостей Отца, Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов каждому из нас в 8-рице выражения каждого из нас в выражении 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека. Возжигаемся им. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом. Возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 9-го Синтеза Метагалактикой Фа. Возжигаемся. Стяжаем Ядро 9-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И стяжаем Цельное Ядро 9-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. У кого больше, у кого меньше, пожалуйста, фиксируйте эту цифру в зале Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И далее, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь 16320-ая Высокая Цельная Реальность, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеке Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем Синтез, фиксируемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Эманируем Синтез Книги, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. И на эту Книгу к нам притягивается Книга 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём в руки её. Проникаемся её Огнём и Синтезом. Вот включите сейчас Инструмент, который мы стяжали, Совершенная Неотчужденность. Проникаемся Книгой. Её Огнём и Синтезом, заполняя головной мозг каждого из нас.
И вместе с Книгой мы переходим в здание каждого из нас, вершинное, на 17-й этаж или у кого-то на 9-й, кто не стяжал Служение. То есть, вершинный кабинет, вершинное здание для вас. И развёртываем там, на столе Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот посмотрите, как от Книги идёт эманация и Дом сонастраивается на этот Синтез, на новый Синтез, который вы привнесли в свое здание.
И далее мы берём Книгу предыдущего Синтеза и с этой Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку Книгой 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сдаем её в библиотеку. Отпускаем Книжечку. И пока Книги становятся, мы возносим благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас подготовки к восхождению 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за стяжания новые. И просим Аватаров Синтеза включить подготовку к следующему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом во всей концентрации красоте стяжаний 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося итогово преобразить каждого из нас, синтез нас, как Ипостась 9-го Синтеза по итогу 9-го Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все возможные Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, за допущение к стяжаниям и восхождением 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за первостяжание благодарим, к которому были допущены.
И возвращаемся в физическую реальность в данное Тело, в данный зал. Развёртываемся Ипостасным Телом, физическом. Фиксируем Ядра Синтеза в позвоночном столпе. Развёртываем Изначально Вышестоящую Совершенную Часть «Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и так далее. Всё стяжённое развёртываем.
И эманируем сквозь Физическое Тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

Всё, на этом 9-й Синтез завершён. Большое всем спасибо! Благодарю! Встречаемся через месяц.



Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Анна Привольнева, Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Византия Альбины
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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