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День 1. Файл 1, время  01:39:02 – 01:58:21
Практика 1
Вхождение в 10-й Синтез ИВО. Стяжание формы Ипостаси 10 Синтеза ИВО. Преображение Эталонной 256-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Преображение и переформатирование Ядер Синтеза, в соответствии со Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на выражение 5-ти архетипов материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза по количеству, соображайте, какое у вас количество. Возжигаемся всем, у кого накоплено, и какое это количество, там, Огня такого, такого, Синтез, я имею ввиду, Абсолют. Возжигайтесь этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся в Хум каждого из нас и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте сейчас вот увидеть, как в физическом теле, вот сейчас нужно просто нам абстрагироваться и переключиться на другое тело. Когда Аватар Синтеза Кут Хуми заполняет на весь ваш объём Огня и Синтеза.
У нас тут уже новичков нету, поэтому вы понимаете, что это – от Энергии и выше есть объём Огня и Синтеза в теле, начинает заполняться ещё Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
И попробуйте сейчас переключиться на Ипостасное тело, и посмотреть, как оно сейчас у вас активируется. Тел у нас много, Частей у нас много. Мы переключаем взгляд на Ипостасное тело, заполняя Синтезом все межклеточные пространства в нашем теле. Посмотрите, как начинают активироваться, прямо такие всполохи огненные Ядер именно Ипостасного тела в каждом из нас. То есть, Синтезом Кут Хуми происходит эта активация, и это тело готово перемещаться, готово к движению.
И мы Ипостасным телом каждого из нас развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, развёртываемся на 16 320-й Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
И теперь попробуем с вами через слиянность. Вот, стоим. У вас есть, вы все служащие, попробуйте сейчас пока просто фиксируйте форму, какая у вас сейчас зафиксируется форма, а мы после будем стяжать Ипостасную форму.
И мы начинаем сейчас. Возжигаемся объёмом Огня, вот, Огня каждого из нас, и начинаем сливаться с Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Просто сливаемся, стоим, Огонь на Огонь. И посмотрите, как из вас идёт эманация, и от Кут Хуми идёт эманация. Сейчас только с Кут Хуми делаем. Мы сейчас активируем Дух каждого из нас и сливаемся, то есть, начинаем эманировать Дух каждого из нас,  и Аватар Синтеза Кут Хуми эманирует Дух каждому.
Следующее. Возжигаемся объёмом Света каждого из нас, эманируем. И на объём Света Аватар Синтеза Кут Хуми эманирует Свет каждому из нас. Ваша задача: прям, фиксировать, запоминать, как ваше тело проживает. И мы объёмом Энергии вспыхиваем, и начинаем эманировать Энергию, сливаемся с Энергией Аватара Синтеза Кут Хуми.
А теперь мы возжигаемся Эталонной 256-рицей Частей каждый, вспыхиваем. Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтезов Эталонных Частей Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняем этим Синтезом 256-рицу Эталонную каждого из нас. И мы проникаемся, преображаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы возжигаемся сейчас Эталонными Системами – 256-ю Эталонными Системами, вспыхиваем в каждом из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Систем Частей Аватара Синтеза Кут Хуми. И заполняемся этим Синтезом, преображаясь им, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И далее, мы вспыхиваем 256-рицей Эталонных Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Аппаратов Систем Частей Аватара Синтеза Кут Хуми. И заполняем Аппараты каждого из нас, вспыхивая 256-ричным Синтезом, и преображаемся им.
И далее, мы вспыхиваем 256-рицей Эталонных Частностей каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем 256 Синтезов Частностей Аватара Синтеза Кут Хуми, и заполняем Частности каждого из нас, вспыхивая четвёртой 256-рицей в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося синтезировать в каждом из нас Эталонную 256-рицу Частей, 256-рицу Систем Частей, 256-рицу Аппаратов Систем Частей и 256-рицу Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им.
И сейчас мы синтезируемся, каждый сейчас синтезируется с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, утверждая: «Я есмь Кут Хуми» или «Я есмь часть Кут Хуми». И мы проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы проникаемся 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Но, Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми сейчас, в данном случае. Мы входим в явление этого Синтеза. Кут Хуми сейчас есмь 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся им, прося ввести каждого из нас.
Вот ваша задача сейчас вот в этом, в этот момент: проникаться, и внутренне, и внешне. Впитывайте, как губка, Синтез – 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся сейчас. Вот мы работали только с Кут Хуми, обратите внимание, проживите и зафиксируйте Огонь и Синтез Кут Хуми. А сейчас включается Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Мы синтезируемся уже с парой, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Оформляемся формой. И здесь нам в помощь Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь.
Форма. Когда тело заполнено Синтезом, форма легко ложится. То есть, она прямо примагничивается, материализуется в полноте. Мы далее проникаемся, прося ввести нас в явление Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
У нас такой момент сейчас происходит, когда фиксируется ИВДИВО,  как Сфера ИВДИВО на каждого и на всю нашу команду. Сфера ИВДИВО, выражающая 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь эманируют нам этот Синтез. И мы заполняемся – как внешне, так и внутренне.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Далее мы с вами… Ага, ещё у Кут Хуми Фаинь мы стяжаем сейчас Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию на преображение Ядер Синтеза у тех, кто ещё не преображал. Все остальные просто будут стоять, и проникаться Синтезом Отца.
Все, кто не был на прошлом Синтезе, преображаются Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаются им, готовятся сейчас к преображению в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь все вместе проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом его Синтезом. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16 385-я Высокая Цельная Реальность. И в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернулись, встали пред Отцом.  Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Активируем сейчас весь объём Ядер Синтеза, который есть у каждого из нас, стяжённый физически физическим присутствием.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение, переформатирование Ядер Синтеза каждого из нас в соответствии со Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И у вас в Ядре, ну вот, сейчас у вас будет максимально высокое, допустим, десятое Ядро, в которое будут фиксироваться десять Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, десять Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, десять Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, десять Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики и десять ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия. И так далее все Синтезы, все Ядра, которые вы прошли, с учётом их нумерации. Идёт умножение в пять раз. Количество Ядер Синтеза у каждого остаётся, такое, как было, плюс с учётом сегодняшнее будет формироваться у вас. А вот концентрация самого Ядра, чем оно сформировано, сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображается.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в форме, не теряем её, Ипостаси 10-го Синтеза возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, данный зал.
И начинаем развёртывать, фиксируем Ядра Синтеза в позвоночном столпе, развёртываемся Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот эту Ипостасность Аватару Синтеза Кут Хуми развёртываем её собою, фиксируем физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Почему мы сейчас эманируем? Потому что мы смогли сейчас это всё привнести и зафиксировать в физическом теле. Поэтому задача сейчас, чтобы импульс пошёл именно из этого Архетипа материи и из этого тела в ИВДИВО. Что – да, физически это произошло. Раз. Дальше мы эманируем в ИВДИВО Смоленск. Это сфера вокруг планеты Земля. В этой сфере тоже запишется.
Вот наша задача с вами, чтоб эманация, просим, особенно Аватарессы всегда помогают в этом, расширить наши эманации. Чтобы вот эта плотность Огня и Синтеза она прямо устилала, укутывала Планету. А не только наш с вами зал, в котором мы сейчас находимся, то есть вот эта аудитория. То есть, нам надо развернуть минимум – это на всю территорию Смоленск и его область, всё, что входит в ваше подразделение, и далее – Планета.
И вот и увидьте, да, что вот у нас ещё до такого автоматизма, в хорошем смысле этого слова, эманация ещё не доросла, чтоб прям вот самостоятельно мы могли так развернуть.
И далее развёртываем в ИВДИВО каждого – Ипостасность Кут Хуми, Ядра переформатированные. И Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся.
Всё. Молодцы. И на этом выходим из практики. Аминь.

Файл 1, время 03:05:45 – 03:25:36
Практика 2
Стяжание новой концентрации Подобия в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца расширением масштаба Космоса и границ его на 147 456 видов организации материи широтой Физического мира Высокой Цельной Метагалактики и внутренним Биологическим Синтезом цивилизационного роста на 344 064 вида организации материи 4-х миров Высокой Цельной Метагалактики, 4-х миров Изначально Вышестоящей Метагалактики и 4-х миров Метагалактики Фа в синтезе 12-ти миров

Комментарий перед практикой: Возжигаемся сейчас. Готовимся к практике.
Здесь вот, суть практики будет заключаться в том, чтобы Отец зафиксировал в нашем Подобии другое биологическое развитие. В человеке – вот именно, как в Человеке. Вот мы с вами идём, мы как Посвящённые, как Аватары. Мы идём этим.
А здесь вопрос именно в Человеке – в  биологии человека, чтоб этот был процесс. И просто помните, что, когда мы это стяжаем, это всегда для кого? Для людей. Для людей, то есть, этим всё укрепляется, и мы перестраиваемся тоже с вами на это.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
У нас сейчас ещё будет такой момент. Для вас, может быть, впервые. Мы пойдём с вами по… выйдем к Кут Хуми во все архетипы материи. Пройдёмся с Кут Хуми.
И вот здесь вот важна Ипостасность. Мы стяжали в прошлый раз с вами Творящий Синтез, помните? Нужно возжечься этим максимально. Настолько сейчас войти в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, что когда ты Есмь Кут Хуми Фаинь, ты вошёл в Метагалактику в его зале, и дальше просто передвигаешься. Понятно?
То есть, и тогда не будет – то есть, ты укутан этим Огнём, ты в этом Огне. И ты Есмь Часть, и всё – как пошёл Кут Хуми, так пошёл ты. Чтобы мы с вами максимально высоко, ну, смогли выйти, насколько выйти. Потому что здесь вопрос именно – ну, уже ж ведь другая у нас биология!? Поэтому, пойдём у Отца просить биологию изменить.
Ну, нет смысла идти к Отцу Метагалактики – изменить биологию на Высокую Цельность. Всё.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас.
И переходим, развёртываясь в зале ИВДИВО Метагалактики Фа – 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Развернулись все, встали в Форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом 4-го Архетипа Материи Метагалактики Фа Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Укутываемся Синтезом ИВДИВО, Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим, и развёртываемся в зале ИВДИВО 5-го Архетипа Материи – 65 472-я Высокая Цельность. Становимся все. Самое главное для вас задача – Форма Ипостаси 10-го Синтеза и Я Есмь Кут Хуми Фаинь. Развернулись.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 5-го Архетипа Материи. Возжигаемся им, проникаемся, заполняемся, развёртываем этот Синтез, сразу заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности. У кого 16 384-рица, у кого – 65 тысяч, у кого, может быть – 262 144-рица, то есть, по своим подготовкам, максимально развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го Архетипа Материи. Заполняемся им.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 6-го Архетипа Материи – 262 080-я Изначально Вышестоящая Цельность. Встали. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза, Форму поддерживаем Ипостаси, стяжаем и проникаемся, и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Преображаемся им.
Далее, укутываясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, в Форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим и развёртываемся в зале Истинной Метагалактики, в зале ИВДИВО – 1 048 512-я Иерархическая Цельность. Становимся всей командой. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Преображаемся им.
И далее, в этом Огне, укутанные Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Кут Хуми Фаинь 192-я ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываемся. Форма – фиксируем – Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Максимально сейчас, возжигаясь их Синтезом, развёртываемся 256-ю Эталонными Частями каждого из нас. Может быть, кто стяжал, 64 Совершенные Части, развёртываемся 4 096-рицей или 16 384-рицей выражения Частей – сколько у кого есть, физически собою.
Мы в зале Кут Хуми Фаинь возжигаемся перспективой Биологического явления 65 536-рицы Частей Синтеза 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить Биологическое своеобразие Человека Планеты Земля в каждом из нас, каждого из нас, на явление нового выражения каждого из нас. Просим расширения масштабов Космоса для каждого из нас, для Человека Планеты Земля:
· Солнечной Системы;
· Галактики;
· Метагалактики;
· Изначально Вышестоящей Метагалактики
· и Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики
в горизонтальном космическом расширении границ природной концентрации ИВДИВО, с естественным природным существованием Человека – каждого из нас и Человека Планеты Земля.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Мощь Биологического своеобразия Физического мира Высокой Цельной Метагалактики для каждого из нас явлением 147 456-ти видов организации материи реального Космоса вширь, в масштабировании границ 65536-ричной Изначально Вышестоящей Цельности, 147 456-ти видов организации материи, в объёмах Космоса Физического мира Высокой Цельной Метагалактики – каждым из нас.
Вот эта цифра – 147 456 – это виды организации материи:
· 16 384 – Метагалактики Фа;
· плюс 65 536 видов организации материи Изначально Вышестоящей Метагалактики;
· и плюс Физический мир Высокой Цельной Метагалактики.
Это тоже 65 536. Вот отсюда цифра, на которую идёт расширение границы Космоса. Это 147 456 видов организации материи для Человека-Землянина в выражении его 65 536-рицы биологически. Вот это мы сейчас стяжаем.
Здесь мы просим расширение во всех выражениях видов материи, типов материи, соответственно, тремя Метагалактиками: это Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика и Высокая Цельная Метагалактика.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширения в каждом из нас внутренне, как биологической организации каждого и цивилизационной, в цивилизационном развитии. То есть, биология – это Физический мир, а цивилизационное развитие – это ещё охват Высокой Цельной Метагалактики Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира. И всё вместе, все три Метагалактики – это 344 064 вида организации материи для каждого из нас внутреннего биологического своеобразия Физических тел Человека, живущего на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новую концентрацию Подобия в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Расширением масштаба Космоса и границ его на 147 456 видов организации материи. Широтой Физического мира Высокой Цельной Метагалактики и внутренним биологическим Синтезом цивилизационного роста на 344 064 вида организации материи 4-х миров Высокой Цельной Метагалактики, 4-х миров Изначально Вышестоящей Метагалактики и 4-х миров Метагалактики Фа в синтезе 12-ти миров.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждого из нас, на биологическое явление каждого из нас, в преображении пробуждением биологического Синтеза 6-ти архетипов материи. В явлении Высокой Цельной Метагалактики природно Физическим миром каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Подобия Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Эманируем сейчас ИВДИВО на границе Физического мира Высокой Цельной Метагалактики.
И далее, вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываемся 257-я ИВДИВО-Цельность в форме Ипостаси 10-го Синтеза, встали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Биологический Синтез каждого из нас на явление Физического мира Высокой Цельной Метагалактики концентрацией 147 456-ти видов организации материи Биологическим Подобием Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. В 4 мира Высокой Цельной Метагалактики – это вместе с цивилизационным развитием, – 12-ти миров трёх архетипов Метагалактик. И преображаемся этим Синтезом.
Проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Подобия Физического тела, Физической реализации Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу собою в Биологическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия 4-х архетипов Метагалактик.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал, развёртываемся сейчас Ипостасным телом синтез-физически. И начинаем эманировать, развёртывать, вначале, заполнять тело Физическое всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем сквозь кожу, сквозь тело границы Биологического и Цивилизационного развития Человека Планеты Земля, включающие в себя три… нет, шесть архетипов материи. Высокая цельная Метагалактика – это 6-й архетип материи.
И эманируем сквозь кожу, сквозь тело всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг Планеты, по всей территории Смоленска, по всем границам, каждому человеку, живущему на этой территории, каждому человеку, находящемуся в гостях или проездом на территории Подразделения Смоленск. Развёртываем это в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:00:54 – 02:12:30
Практика 3
Стяжание Метагалактического Синтеза пяти Архетипов Материи. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтеза каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа четвертого Архетипа Материи.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в пяти Архитипах Материи. И возжигаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся.
Попробуйте увидеть сейчас, когда у вас в основном внимание на Кут Хуми Фаинь. Верно. Но есть сфера ИВДИВО. Эта сфера начинает на каждого фиксироваться. То есть на каждого. И при этом на нашу группу. И на каждого. И ИВДИВО начинает формировать, те есть идёт прямо - «лепится» к телу каждого из вас определенная субъядерная среда. Для того, чтобы мы смогли сделать то-то, то-то, то-то, что мы запрашиваем. В какой-то степени это можно увидеть как укутывание. Вот мы говорим укутывание Огнём. Мы можем это так увидеть.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся Его Синтезом и развёртываемся в зале 16385-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, становясь Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас четвертого Архитипа Материи. Возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Метагалактических Синтезов Метагалактики Фа каждому из нас и заполняемся ими.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 65537-я Высокая Цельность, в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Отцом.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Метагалактических Синтезов 65536-ти Высоких Цельностей пятого Архетипа Материи каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся.
У кого есть 65536-рица, распределяйте по ней. То есть, всё распределяем тут же по Частям. Заполняемся. И по Частям, сколько б у вас их не было, распределяем: Части, Системы, Аппараты, Частности.
И далее, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца пятого Архитипа Материи мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. И в форме Ипостаси Синтеза переходим в Его зал, развёртываясь 262145-я Изначально Вышестоящая Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Метагалактических Синтеза 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей каждому из нас. И заполняясь Метагалактическим Синтезом, распределяем его по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас, согласно подготовки.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-я Иерархическая Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Истинной каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Метагалактических Синтезов 1 048 576-ти Иерархических Цельности каждому из нас. И развёртываемся им. Возжигаясь, преображаясь. И развёртываясь, заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность и развёртываемся в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всей концентрации Метагалактического Синтеза четырех Архетипов Материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия в выражении 256-ти ИВДИВО-Цельностей. И возжигаясь, (можно сейчас прямо в Эталонные Части) распределяем в Эталонные, в Совершенные Части, в выражение каждого из вас, может быть, как Аватара, любой Компетенции. Можно и таким образом. Распределяем. И мы вспыхиваем в зале у Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым возожжённым.
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Метагалактический Синтез каждого из нас пяти Архетипов Материи, Метагалактический Синтез стяженный каждым из нас у Изначально Вышестоящего Отца пяти Архетипов Материи. И возжигаясь, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Встали 16320-я Высокая Цельная Реальность. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Попробуйте сейчас прожить, когда в высокой были концентрации Синтеза, и сейчас. Рааз, как качели так. Хоп! И как на физике.
И мы сейчас стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим нас взять. Возжигаемся.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данное Тело, в данный зал.
И начинаем эманировать. Развёртываем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Смоленск, вокруг Планеты Земля, по всей территории ИВДИВО Смоленск. Эманируя, развёртывая его всем гражданам, живущим на этой территории, находящимся в гостях. И мы эманируем и развёртываем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас этот объем Метагалактического Синтеза и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 03:19:52 – 03:35:24
Практика 4
Стяжание Первой Синтезности Учителя Метагалактика Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся подготовкой каждого из нас. Возжигаемся ночной учебой, ночной подготовкой. Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез каждому из нас, как Человеку, возжигаясь либо Эталонными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями заполняя их. Возжигаясь, может быть, 4096-рицей, 16384-рицу, у кого что есть возжигайте и заполняйте Синтезом. 65 536-рица, 262 144-рица. Ведь это ваше уже строение, возможности как Человека. И мы сейчас просим заполнить Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нашу реализацию Человека: Части, Системы, Аппараты, Частности.
Далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь реализацией Посвящённого в каждом из нас. То есть, вспыхиваем Посвящённым, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как с Посвящёнными. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь передать нам вот этот опыт, субъядерность Посвящённого каждому из нас, заполняемся. Вспоминаем, что у Посвящённого Посвящения, поэтому мы перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхиваем всем синтезом Посвящений, вот именно просто Синтез Посвящений возжигайте и оно вспыхнет у каждого. И на этот объём стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся, наделяемся одномоментно определенными какими-то записями, возможностями, которые нам передают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть то, что есть у них. Вопрос в том, насколько мы открыты, готовы взять. Попробуйте сейчас вот активировать Права Мудрости у Посвящённого. Права Мудрости. Можно попросить сейчас вот заполнить их Синтезом, может быть преобразить, может быть как-то насытить, может перевести в какой-то другой, ещё более высокий, высокое выражение, может быть. Заполняемся. Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для Посвящённого.
И сейчас мы вспыхиваем следующей реализацией каждого из нас - Служащий, активируя Начала Воли и Статусы. У вас могут быть Статусы, как служебные, так и личные – это разное. Вспыхиваем, возжигаемся. И мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь именно ракурсом Служащего. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащего и синтезируемся с ними, в данный момент, как со Служащими. То есть, у них есть опыт, действия, реализация, достижения Служащего. Точно также у вас есть Синтез Статус. И Синтез Статусом мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся их Синтезом, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им.
Далее, мы возжигаемся сейчас реализацией и достижением Ипостась каждым из нас. И попробуйте сейчас увидеть, как у вас Ипостась звонче всего получается сейчас, ну потому что в данном случае у нас Форма Ипостаси. Возжигаемся Ипостасью. Возжигаемся стяженным уже Творящим Синтезом, Первым Творящим Синтезом Метагалактики Фа, кто был на прошлом Синтезе, кто стяжал, кто не был физически - нету его. Далее, мы возжигаемся Синтез Синтезностью Ипостаси. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью каждым из нас и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Ипостаси, в данном случае, вот Ипостаси Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Например, попробуйте, когда вы ипостасите Кут Хуми Фаинь, проникайтесь, заполняйтесь. Можно ипостасности попросить сейчас Кут Хуми Фаинь вот заполнить нас или хотя бы зафиксировать хоть небольшой какой-то фрагмент, который есть у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, когда они вот являются Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот их опыт, их действия, как Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы просим нас заполнить этим опытом, если есть на это возможность. И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот на базе четырёх реализаций, четырёх достижений ИВДИВО мы с вами синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подготовке для стяжания Первой Синтезности Учителя Метагалактики Фа. Активируем сейчас, возжигаясь Учителем. Каждый из вас является ещё и Учителем Синтеза, раз вы служите. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, как с Учителем, каждым из них, как с Учителем, проникаемся их Синтезом и подготавливаемся к стяжанию Первого, Первой Синтезности Метагалактики Фа. То есть, сейчас идёт именно процесс подготовки тела, вот телесности каждого из нас, чтобы тело могло вместить Синтезность, Синтезность целой Метагалактики Фа. Мы преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим и развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом на 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем сейчас, активируем максимально Синтез пяти реализаций от Человека до Учителя, в синтезе их. Развёртываясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом выражением Должностной Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас Синтезность Учителя Первую Метагалактики Фа. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, максимально открываемся этому Синтезу, заполняемся им, преображая каждую клеточку своего тела, заполняя всё межклеточное пространство Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который творит и формирует в каждом из нас Синтезность Учителя Метагалактики Фа, Первую Синтезность Учителя. Попробуйте прожить вот внутренне прямо на клеточном уровне таком вот какие-то ваши состояния, проживания телесные. И мы вспыхиваем Первой Синтезностью Метагалактики Фа в каждом из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца передать нам опыт действия Первой Синтезностью Метагалактики Фа и действия Учителем Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, в котором записан опыт Изначально Вышестоящего Отца, Его умение действовать Синтезностью, применяться Синтезностью Учителя в Метагалактике Фа. И мы возжигаемся, заполняемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Отлично, получилось.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем, сейчас наша задача прямо вот реплицировать в каждую клеточку физического тела всё, что записала каждая клеточка Ипостасного тела. Прямо вводим, уплотняем все записи, весь Синтез в теле внутри.
И начинаем сквозь кожу эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Первую Синтезность Метагалактики Фа каждым из нас, синтезом нас. Попробуйте ещё вот этот формат сейчас эманируем вот ракурсом именно, мы эманируем в Подразделение Смоленск, а потом вот во всё ИВДИВО, как выражение Физического Мирового Метагалактического Тела Синтезностью Учителя Первой. Вот прямо чтоб вот такая запись была, то есть знаете, вот в физическом теле, да ещё плюс в Физическом Мировом Теле чтоб зафиксировалась Первая Синтезность Учителя. И мы начинаем прямо по земле стелить, развёртывать этот Синтез в ИВДИВО Смоленск, но попробуйте прям впечатывать в землю, впечатывать в Планету. Мама Планеты - Учитель и мы Синтезность Учителя Первую в стяжании и в реализации команды, выражающей Физическое Метагалактическое Мировое Тело, развёртываем эту эманацию. И, вот когда начинает Планета фиксировать, записывать это, эта возможность постепенно, что будет делать? Будет дана просто Человеку возможность, потому что есть физически тот, кто это стяжал. И мы эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.






Файл 4, время 00:36:38 – 00:47:32
Практика 5
Стяжание Части «Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца»

Мы синтезируемся. Вначале возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси.
И вот, сейчас каждый вспомните, что Владыка рекомендовал. Ваша задача сейчас, чтобы тело полностью было сформировано и вы ещё это увидели. Не просто оставили на веру, что это вот так есть, Владыка вывел. Посмотрите на свои тела и если вы начинаете видеть, что-то не так, вы тут же спрашиваете у Владыки: что и почему? И начинаете дорабатывать. Это ваша внутренняя работа. Это ваша дееспособность, сейчас нарабатывается дееспособность.
И мы синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и начинаем заполнять, уплотнять тело. При этом тут же помня о том, что есть и Части, Системы, Аппараты, Частности, и Посвящения, и Статусы, и так далее. То есть, все варианты, всю 8-рицу выражений, задача заполнить Синтезом. И в то же самое время прожить: Ини, что ваши стопы заполнены, чтоб они хотя бы, но вообще лучше, если будут гореть. Вот, прямо, гореть, вы будете проживать; а Яни - акцент на голову. Получается всегда так почему-то – у Иней меньше всего заполняются ноги, а у Яней голова. То есть, если вы вот эти акценты сейчас сделаете, то всё остальное у вас хорошо распределиться.
И, далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И мы заполняемся теперь Синтезом для формирования, стяжания Части – Тело, 74-ой или десятого тела – Нитического. На нас фиксируется ИВДИВО. И, вот, учитесь проживать и внешне, и внутренне в зале. То есть, ваше Ипостасное тело заполняется Синтезом Кут Хуми Фаинь - это внутренне, а внешне для Ипостасного тела сейчас на него фиксируется оболочка ИВДИВО, для формирования этого тела. Значит, получается весь Огонь и Синтез для, именно, формирования в каждом из нас этой Части. На нас начинают, прямо, лепиться Огонь и Синтез, укутывая, проникая в тело и внешне, и внутренне. И вот запоминайте, прямо, Владыка показывает, что именно всегда в зале ИВДИВО идёт подготовка перед выходом в зал к Отцу. В зале у Отца происходит всё мгновенно. Для этого нужно подготовиться.
И, далее, мы синтезируемся из зала ИВДИВО Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим сотворить каждому из нас 74-ю Часть «Нитическое тело». И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем в центре груди Ядро этой Части.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Систем Нитического тела «Изначально Вышестоящее Знание Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца». И сейчас этим Синтезом формируются Системы Части.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ну, пока мы стяжаем по 4096 Синтезов. Потом если будет переорганизация, значит, будет, а сейчас пока по 4096 Синтезов Аппаратов Систем Части. И мы стяжаем, возжигаемся и в каждом из нас сейчас творяться Аппараты «Мудрость Синтезпараметода Изначально Вышестоящего Знания Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца». И проникаемся этим Синтезом.
И, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 эталонных Синтеза Частностей «Изначально Вышестоящий Параметод Мудрости Синтезпараметода Изначально Вышестоящего Знания Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца». И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью «Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас.
И Нитическим телом каждого из нас мы синтезируемся с Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нитического тела и заполняемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас опытом, активностью, дееспособностью, талантами Изначально Вышестоящего Отца действия Нитическим телом. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы сейчас развёртываем эманацию по всей территории Смоленск ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот, сейчас пока мы развёртываем, идёт процесс Творения. Отец творит - это уже прерогатива Отца, а мы просто поосмысляем. Ведь это тело, которое даёт возможности действовать в определённом виде материи, в определённой Метагалактике, при этом нарабатывая Веру. Попробуйте увидеть, что горизонт Веры. То есть, действие этим телом ещё более будет усилять Веру каждого.
И мы возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. И начинаем эманировать сквозь физическое тело всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:22:06 – 02:08:10
Практика 6
Стяжание 138 Части «Вера ИВО». Стяжание 10-й Совершенной Части «Совершенная Вера Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО» и Части «Изначально Вышестоящая Совершенная Вера ИВО». Стяжание 10-го Инструмента» Совершенная Книга Синтеза ИВО».
Генезис 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО, и развёртываемся всей командой. Каждый чётко оформляется пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части «Вера Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на вхождение в стяжание Части Вера, эволюционного её взрастания, в стяжание Совершенной части «Вера Изначально Вышестоящего Отца».
И мы, возжигаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Отца, развёртываясь 16 385-я Высокая Цельная Реальность, становимся.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Часть «Вера Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется у нас в теле Ядром.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Систем Части Вера «Изначально Вышестоящая Практика Веры Изначально Вышестоящего Отца». Так называются системы – Практика. Возжигаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аппаратов Систем Части Вера. Стяжая «Волю Синтезпараметода Изначально Вышестоящей Практики Веры Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся и развёртываемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Частностей Аппаратов Систем Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, и развёртываемся «Высоким Цельным Параметодом Воли Синтезпараметода Изначально Вышестоящей Практики Веры Изначально Вышестоящего Отца».
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Верой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца эволюционного роста и развития Часть Вера каждого из нас. И возжигаемся этим Синтезом. 
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную часть Вера Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Эталонных частей. Возжигаемся ими, и развёртываемся в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Систем Частей. Возжигаемся ими, и развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся ими, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас. Возжигаемся и развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. И Верой – Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенной Верой самого Изначально Вышестоящего Отца. Часть в Часть, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас, заполняемся.
И ипостасим Изначально Вышестоящему Отцу Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И из зала Отца развёртываем Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем эманацию по всей территории Смоленск, по всей территории Подразделения.
Фиксируем свой взгляд в зале Отца, переносим взгляд в зал Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на физику, но, не выходя ещё из практики, эманируем на физике стяжённую Совершенную часть – Совершенная Вера в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого.

И возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10-й Инструмент каждому из нас соответствующей Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это Совершенная Книга Синтеза. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 10-го Инструмента. Возжигаясь им, развёртываемся Совершенной Книгой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Сейчас попробуйте сложить: мы с вами каждый раз получаем Книги Синтеза. А Инструмент называется «Совершенная Книга Синтеза». Попробуйте увидеть, что когда мы стяжаем Совершенную часть, что в неё входит. Теперь Инструмент «Совершенная Книга Синтеза», да ещё и каждого из вас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Отца переходим в зал Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, развёртываемся стяжённым Инструментом. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь переводят нас сейчас в зал Инструментов. Нет, в зал Инструмента именно этого Инструмента.
Становимся в зале. Посмотрите, вот залы сейчас поменялись. Мы не ходили, а просто переход произошёл. Развёртываемся сейчас Инструментом, который мы стяжали – Совершенная Книга Синтеза.
Кстати, зал очень похож, у него такая атмосфера прямо библиотеки. Попробуйте посканируйте, посмотрите. Развёртываемся Инструментом.
Кстати, в этом зал, это зал тренировочный этого Инструмента, есть Эталон – в центре зала. А у вас у каждого Книга – Совершенная Книга Синтеза. Ну и теперь попробуем подействовать. Посмотрите, что вам, как вам показывают, что можно делать, как можно действовать этим Инструментом – Книга Синтеза. Она у кого-то открывается, у кого-то такой образ, что можно и конечно на голову положить – можно. Это у нас было – и на голову, и под голову. Но эти времена уже прошли. Можно, конечно, использовать, но здесь другой формат немножко. Как Инструментом вы можете пользоваться, как вы можете считывать, сканировать – как она, что она может передавать вам – Совершенная Книга Синтеза. Как вы ею можете пользоваться, как вы можете в ней ориентироваться.
Вот попробуйте сейчас, вот вам ещё показывают формат, когда вы можете – Синтез, это же такое объёмное понятие. То есть, вам нужен такой-то Синтез. Как найти, как Инструмент включится, то есть, чем вам нужно возжечься. Например, вот попробуйте сейчас повозжигайтесь разными ядрами Синтеза, смотрите, как Книга будет меняться.
Всё, заканчиваем. Сейчас вам вот показали каждому, возможно, ещё разные какие-то были форматы, я некоторые просто озвучила.
Мы переходим в зал Аватаров Синтеза – в зал ИВДИВО. Инструмент впитали, переходим в зал. Синтезируемся сейчас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим нас направить, просим разрешения, просим нас, не знаю, записать – можно попроситься – на тренировки Инструментом у Дзея. У Аватара Дзея. Так, на тренировки приняты в течение месяца.

Сейчас мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез и подготовку к стяжанию Изначально Вышестоящей Совершенной Части Вера Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, проникаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся в форме Ипостаси 10-го Синтеза. Значит, возжигаемся максимально сейчас всем объёмом Синтеза. И когда вот у вас в практике наступает момент, когда уже может быть тяжеловато или ещё что-то, возжигайтесь всем объёмом стяжённого Огня, Абсолютного Синтеза и так далее. И помните, что вот это очень важно – просто в этот момент сейчас не следить за цифрами, там, словами, а проникаться объёмом ядер.
Итак, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· [bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенную Веру ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Изначально Вышестоящей  Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенную Веру Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Веру Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Поядающего огня, возжигаясь 562 триллионами 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
· [bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную Веру Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
· [bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенную Веру Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776  Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Образ-типа ИВО – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
· Стяжаем Совершенную Веру Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенную Веру Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
· Стяжаем Совершенную Веру Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся ею в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Являя собою сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, преображаемся сотворённым в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем в себя Часть, фиксируемся сейчас Ипостасным телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 шестидесятичетырёхллионов Огней Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И заполняем тело Огнём Стандарта 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас. И возжигаемся Стандартом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца записать в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-рицы субъядерностей стяжаемого нами вида организации материи 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рицы Человека восьми видов Жизни. В синтезе с 65 536-рицей восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждому из нас, возжигаемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас концентрацию 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти Ивдивостей, 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро 10-го Синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. Стяжаем 10-е ядро 10-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И цельное ядро 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. У кого больше или меньше этой цифры, стяжайте сейчас вот это цельное ядро по количеству Синтезов, имеющихся у вас физически. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 10-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, проникаемся им.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. В форме Ипостаси 10-го Синтеза развёртываемся в библиотеке.
И начинаем эманировать Синтез, которым нас наделил Отец – Синтез 10-й Книги Синтеза. И на эту эманацию к нам начинает в библиотеке вереницей формироваться Книги Синтеза, и по воздуху подтягиваются каждому из нас. Зависают на уровне, примерно, точки Хум – чуть выше грудной клетки.
Берём руками Книгу, двумя руками, взяли. Проникаемся сейчас, попробуйте сейчас именно вначале впитать объём Огня и Синтеза Книги через руки, как символ действия, в головной мозг, в голову, заполняемся. И смотрим теперь, и читаем, запоминаем, что читаем. Название Синтеза, номер Синтеза.
И вместе с Книгой сейчас, покрепче её держим двумя руками, вместе с Книгой переходим в здание каждого из вас – вершинное здание на вершинный кабинет здания, по подготовке. Если вы служите, то 17-й этаж. Встали, подошли к столу, положили Книгу 10-го Синтеза. Берём Книгу предыдущего Синтеза, кто был на 9-м - Книгу 9-го, кто-то может на другом Синтезе был. Если уже время, то берём, и эту Книгу сейчас готовим к сдаче. Книги нам всегда выдаются на месяц – на всякий случай, чтоб вы знали – на месяц. И потом сдаются, можно сдавать их самостоятельно, если на Синтез не приходите.
Но мы сейчас с вами берём Книги Синтеза, у кого есть, и переходим в библиотеку. Все переходим, снова в библиотеку Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, становимся. Отпускаем Книги. Сдаём их, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность пользования Книгой Синтеза – по номеру называем.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас возможности чтения, пользования Книгой Синтеза 10-го, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на месячную подготовку и разработку 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и подготовку к следующему 11-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся им, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас по итогу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вознося благодарность за допущение нас к 10-му Синтезу, за стяжание, творение каждого из нас.
И возвращаемся в физическую реальность в данное тело – Ипостасное тело входит в физическое тело. И начинает заполнять и реплицировать всё стяжённое, возожжённое. Развёртываем Ядро физически в позвоночном столпе каждого из нас. И развёртываем всё стяжённое, возожжённое.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск. Развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из Итоговой практики 10-го Синтеза. Аминь.
Молодцы! На всякий случай, я понимаю, что трудно, тяжело, но всё это время, когда идёт Итоговая практика, идёт творение людей на территории. Поэтому, мы с вами вот это выдерживаем, не считая того, что происходит с нами.
Всем большое спасибо! На этом 10-й Синтез завершён. Благодарю, и до встреч.
[bookmark: _GoBack]

Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Анна Привольнева, Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Византия Альбины
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
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