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Практика 1
Стяжание Формы Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-рицы реализации – в выражении от Человека до Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся сейчас синтез-физически здесь и сейчас, пока никуда не переходим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом максимально, активируя весь объём Ядер Синтеза в Нити Синтеза в позвоночном столпе каждого из нас, проникаясь через Нить Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Нитью Синтеза каждого из нас. Заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, начинаем распределять Синтез синтез-физически по всей своей 16384-це. А физически вы, прямо, заполняете своё тело, внутренне заливаете его объёмом Синтеза. Попробуйте сейчас посмотреть, как вам Аватар Синтеза фиксирует Синтез. Кому-то фиксирует через Хум над головой, кому-то прямо в голове, кому-то в грудной клетке, у кого-то под стопами. То есть, Хум у нас много разных выражений, идут они прямо через центровочку, как у нас, вот, линия Нити Синтеза и позвоночного столпа. Поищите, у вас через что срабатывает? Тут же попросите Аватара Синтеза, чтоб у вас максимальное количество Хум включалось в работу. И не фиксируем только через одну точку, а прямо, по всему телу распределяем сферично Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняя стопы ног и от стоп до головного мозга, включительно.
Внутренне, прямо, попробуйте прожить. Вот, у вас есть спина, сделайте так, чтобы ваша спина полностью была заполнена. Чтоб Синтез не только вы фиксировали точкой Хум в центре грудной клетки, но и боковыми, задними частями тела. То есть, максимально сферически внутренне раскручивайте Синтез. Хорошо.
И мы сейчас концентрируем свой взгляд на то, как у нас идёт формирование Ипостасного тела. Ну, оно у нас есть, просто, как идёт сейчас импульс так, как будет Ипостасное тело выходить, значит, максимально все Ядра активируются внутри вас Ипостасного тела и чётко выражено, можно так сказать, контур-оболочка Ипостасного тела.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом, переходим в зал. Развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали. Хум в Хум синтезируемся теперь в зале Ипостасным телом, максимально привнося физичность в зал Аватара Синтеза Кут Хуми в Ипостасное тело. Максимально физичность привносим. Если здесь глаза закрыты, в Ипостасном теле открываем глаза. Смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми глаза в глаза. И заполняемся, прямо Владыка передаёт вам своим взглядом концентрацию Синтеза. И, вот, обратите внимание о такой некой радости, улыбки каждому из вас. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им.
Здесь вы должны максимально сейчас – что? Активировать свою 16384-цу, Эталонные части, Эталонную 256-цу, Совершенные части. И заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, переводим взгляд на Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Приветствуем Аватарессу. Входим в магнит с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Направляем 16384 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И синтезируясь, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 16384 Синтеза каждому из нас. Заполняемся ими, проводя сквозь тело, заполняя Ипостасное тело Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем магнитом 16384-ричным, просим направить его на взрастание, взращивание в каждом из нас или становление каждым из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае, сейчас ракурсом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И выходя из магнита, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на вот эту заполненность Ипостасного тела 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Оформляемся. Вы на Форме Ипостаси можете видеть ещё и знаки отличия по своей должностной компетенции. Ваши поручения могут быть, у кого они есть зафиксированные. Обращайте внимание.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-рицу реализации каждому из нас – в выражении Человека, от Человека до Отца. Мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И в сегодняшнем нашем выражении максимально фиксируя четыре – реализацию Человека Достоинством, реализацию Посвящённого Дееспособностью, реализацию Служащего Конфедеративностью и реализацию Ипостаси Подготовкой. Далее, реализацию Учителя Поручением, реализацию Владыки Полномочиями, реализацию Аватара Делом. И реализацию Отца каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возможно, Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в Форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас в явлении Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост и взрастание каждого из нас в становлении каждым из нас Ипостасью. Или разработанностью, или дееспособностью, или реализации Ипостаси каждым из нас, синтезом нас – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как реализации.
И мы сейчас с вами по максимальной подготовке каждого из нас, попробуйте сейчас активировать максимум все свои совершенства в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. Стяжаем Ипостасность 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Ипостасное выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И из зала Отца начинаем развёртывать явление Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам, живущим на территории подразделения Смоленск. То есть, ваша задача сейчас назвать цифру по количеству живущих, проживающих, находящихся, может быть временно, на территории подразделения. Это у вас ориентировочно, мне сказали, миллион. И мы прямо из зала Отца развёртываем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте сейчас, как Ипостась включиться, попросить у Отца что-то для каждого человека ракурсом хотя бы тех тем, которые были раскручены сейчас, которые были расшифрованы.
Напоминаю, что Ипостась, это Творение. Мы ипостасим Отцу, Отец в этот момент творит человека. Но мы можем попросить. И вот, просьбу, которую вы озвучили Отцу, продолжаем эманировать по всем границам, прямо, по всей территории. Эманируем в сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Снова свой взгляд переносим в зал к Отцу. Стоим телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы с благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Вводим Ипостасное тело в физическое. И начинаем развёртывать всё то, что мы стяжали сейчас с вами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – это сфера вокруг Планеты Земля. И в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:06:07 – 03:24:37
Практика 2
Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватар-Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, устремляясь, развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить, передать опыт, возможности общения, взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам выходить именно и становиться в залы этих Аватаров. Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы с вами начинаем с… мы с вами идём к Аскольд Эдит.
Мы синтезируемся в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аскольд Эдит. Возжигаемся их Синтезом Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им прямо в зале Кут Хуми Фаинь. И по Синтезу, по Огню в Хум каждого из нас переходим на 16140-ю Высокую Цельную Реальность в Синтезный мир Метагалактики Фа и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Аскольд Эдит. Встали.
И сейчас входим в Магнит. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аскольд, возжигаемся его Огнём, проникаемся им. А дальше уже ваша задача внутренне как вы его распределяете. Включаете своё внутреннее устремление, соображение, пожалуйста, и действуйте.
Возжигаемся, стяжаем и возжигаемся теперь на объём Огня, которым мы заполнились, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аскольд. Заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Эдит, направляем ей Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Эдит и заполняемся им. Заполняя Части, Системы, Аппараты, Частности и так далее.
И теперь на объём Огня, когда мы стяжаем объём Огня, больше устремления. То есть, чем больше вы сможете проникнуться, заполниться Огнём, тем такое же количество Синтеза просто впишется в Огонь.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Эдит, заполняемся им. И направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Аватерессы Изначально Вышестоящему Аватару и вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аскольд Эдит.
Вспыхиваем их Синтезом – Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Прося передать, Аватаров Синтеза направить вот этот Магнит на активацию, дееспособность нашей Части 12-й, Частности 12-й. И просим передать опыт каждому из нас, опыт, умение, какие-то возможности, таланты, дееспособности Аватаров Синтеза Аскольд Эдит. Заполняемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Дальше продолжая синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нас перевести в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Зарк Джессика.
Синтезируемся с Зарк Джессикой. Стяжаем Синтез Фатики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 16268-й Высокой Цельной Реальности, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Зарк Джессика. Приветствуем.
В форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Зарк Джессика, стяжаем Синтез Фатики или Синтез, Фатического ,по моему, тела. Кто-нибудь помнит как называется? Фатического тела, да. Возжигаемся Синтезом Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Прося Аватаров Синтеза Зарк Джессика передать нам опыт действия одним из тел в одном из видов Метагалактик и материй, Фатической материи двенадцатым телом из 64-х.
И заполняемся, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Зарк Джессика. Стяжаем 16268 Субъядерностей и просим заполнить каждого из нас Субъядерностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вот прямо заполняем всё тело Субъядерностью. Мы стоим Ипостасным телом в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Зарка Джессику.
Снова синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем их Синтез и просим возможности нам перейти в зал Аватаров Синтеза Вадим Тамара.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадим Тамара, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и переходим, развёртываемся, становимся в зале 16304-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Вадим Тамара, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, проникаемся им, преображаемся им.
Вот просто попроживайте, сонастраивайтесь, заполняйтесь этим Синтезом, потому что у нас будет в течение этих двух дней творение этой Части, вплоть до выражения её как Совершенная Часть. У вас у каждого сейчас есть эта Часть. Максимально можно сейчас попросить Аватаров Синтеза её 16-ричной активации выражения эволюционного роста этой Части каждого из вас.
Кстати, можно сейчас спросить вот, например, какой Эволюцией вы больше всего действуете этой Частью. Хоть мы ещё там её с вами не стяжали, там завтра у нас может быть будет эта тема, не может быть, а точно, но всё равно.
То есть, чтобы нам дойти до стяжания Совершенной Части, нам нужно эту Часть разработать. Я имею ввиду не стяжания даже, а вообще, чтобы у нас работала Совершенная Часть, нам нужно обязательно вначале разработанность Части каждого из нас в 16-ти эволюционном выражении: в Метагалактике Фа, потом в Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, в Истинной Метагалактике. И только после, на базе вот этой дееспособности всеми выражениями разных Архитипов материи, и дальше мы переходим на Совершенную Часть.
И вот здесь попробуйте ещё синтезироваться с Эталонным выражением Части. У этих Аватаров Синтеза Эталонное выражение Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
Можно вообще сейчас попросить синтезироваться с 256-рицей Частей Аватаров Синтеза Вадим Тамара своей тоже 256-рицей. И заполниться. То есть, в данном случае всё будет ракурсом Диалектики включаться. Заполняемся, преображаемся этим Синтезом. Запоминаем. Вот так происходит знакомство. Кто-то из вас там не грустит, что-то спрашивает, общается с Аватарами. Это всё не просто можно - нужно.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Вадим Тамара.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на базе вот объёма того Синтеза, который мы сейчас стяжали и накопили, помочь нам выйти к Аватар-Ипостаси - Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с ним. И переходим в его зал 16322-я Высокая Цельная Реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью - Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вот так активно.
Становимся Ипостасным телом, синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси. Вот просто обратите внимание, что нам выход сюда вот именно дала возможность накопления Огня и Синтеза предыдущих Аватаров Синтеза. И мы стяжаем Огонь, который называется Синтезматерия Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им, преображаясь. Знакомясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью - Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь как раз, если кто-то сообразил уже, у вас здесь активируется Часть, она по номеру у нас получается какая – 204-я. И она называется Стать. Часть Стать. Ну, вообще все эти Части последние называются Стать-Части. Стать, да. Таким же образом у нас называются Посвящения, Статусы.
И вот проникаемся этим Синтезом. Можно пробовать повозжигаться 204-й Частью своей 256-рицы, позаполняться этим Синтезом - Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Аватар-Ипостась.
Снова синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим в зал 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум, синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза синтезировать весь полученный опыт каждым из нас. Просим Аватаров Синтеза зафиксировать каждому из нас опыт взаимодействия, общения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватарами-Ипостасями, которые есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Субъядерностей, заполняемся ими. Проникаясь, заполняясь Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас.
И вот у вас в ИВДИВО - ИВДИВО каждого сопрягается с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и туда идёт просто вот процесс вот такой репликации, опыта, который есть в ИВДИВО, по тому запросу, который мы просим, спрашиваем, обучаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим все пары Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостась.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас все свои полученные навыки, способности, возможности. Развёртываем прямо в теле и далее сквозь тело весь опыт ИВДИВО, который был зафиксирован каждому из вас. И максимально сейчас этот Синтез физически собою выражаем.
Синтез-физически, каждым из нас, начинаем развёртывать всё стяжённое, возожжённое каждым из нас, приобретённое там и так далее, наделённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас увидеть. Мы делали с вами миракль, вот мы действовали просто по разным видам организации материи, вернее по Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа. Вот вы сейчас передаёте опыт своей синтез-физичностью человечеству о общении и взаимодействии с Аватарами, Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасью. То есть вот этот опыт по стяжанию и накоплению Огня, просто по общению.
Вот это, пожалуйста, сейчас передайте, отэманируйте, чтобы у нас в ИВДИВО, в ИВДИВО вокруг Планеты, чтобы вот здесь вот на территории, чтобы у людей вот вокруг это всё просто насыщалась эта атмосфера. Когда человек, это для него сейчас нормально, естественно в новой эпохе, общение в Синтезе разных миров, взаимодействие, опыт, который вы с радостью сейчас вот отдавайте, делитесь и эманируйте его. И при этом эманируем ещё и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из такой практики, миракля-тренинга. Аминь.


Файл 2, время 02:02:57 – 02:10:20
Практика 3
Стяжание нового явления и выражения состава Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении их Огней и Синтезов. Стяжание ночной и дневной подготовки

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым в предыдущих практиках, возжигая весь объём, например, Абсолютного Огня, Абсолютного Синтеза, который у вас есть, Ядер Синтеза и так далее вплоть до… Формой мы возжигаемся Ипостаси 12-го Синтеза, при этом и Должностной Компетенцией можно тоже возжечься. То есть такой синтез у вас должен произойти.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вершина… А здесь все Компетентные? Или нет? Не все, да. Ладно. Значит тогда в Метагалактике Фа пока.
Переходим в зал Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся. Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение состава Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении их Огней и Синтезов каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. Подготавливаемся сейчас к выходу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Его зал 16385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 12-го Синтеза или синтез-формой, кто служит, кто Компетентный. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение командой Аватаров Ипостасей, Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас развёртывается 64 Аватар Ипостаси, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями. И каждый Аватар Ипостась фиксирует на каждого из нас по выражению своего Огня и Синтеза. То есть получается, на каждого идёт фиксация 64-х. Приветствуем Аватар Ипостасей, проникаемся их Синтезом.
Далее мы синтезируемся со 192-мя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих. Синтезируясь вначале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – янями и Аватары Синтеза направляют каждому из нас концентрацию Огня и Синтеза. Мы проникаемся, приветствуя Аватаров Синтеза. И заполняемся их Огнём и Синтезом, преображаемся им.
И далее мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза 192-е. Сейчас 192-е фиксации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза фиксируется на каждого в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 4048-ю выражениями Огней и Синтезов команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся, развёртывая в ИВДИВО каждого концентрацию Огня и Синтеза 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Вы можете видеть, как Аватар Ипостаси, Аватары Синтеза покидают зал, мы стоим в зале пред Отцом – один на один с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и всю команду Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим взять на ночную и дневную подготовку каждого из нас. Благодарим.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. И начинаем развёртывать 256-рицу Огней, Синтезов в физическом теле каждого из нас. Начиная эманацию сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее максимально, просто сейчас вот эту концентрацию Огней и Синтезов, Синтезов, вот именно с мыслью о том, чтобы каждый человек по мере своей подготовки мог, может быть встроиться или пристроиться по определённому Огню и Синтезу 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Имеются в виду люди, граждане, живущие на территории Смоленск - Подразделения Смоленск. И эманируем в ИВДИВО Смоленск – Сферу вокруг планеты. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, кто служит и в ИВДИВО каждого из нас.
На этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 00:37:29 – 00:53:14
Практика 4
Вхождение в концентрацию и выражение четырёх видов 12-го Синтеза ИВО. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов чистого 12-го Синтеза, с активацией соответствующих Эталонных частей ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас.
Переходим в зал Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расшифровку ночной подготовки. Все стяжают, заполняются Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночной подготовки 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь всем стяжённым на первом дне Синтеза, всем проработанным на ночной и дневной подготовке у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность.
Становимся. В форме Ипостаси встали. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в концентрацию и выражение четырёх видов 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся сейчас 12-й Частью «ИВДИВО-Иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца» у каждого из нас, каждым из нас вспыхиваем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с такой же Частью «ИВДИВО-Иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца» самого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас из Части Отца Отец направляет Синтез каждому из нас. И мы начинаем заполнять 12-ю Часть каждому из нас. Стяжая первый вид 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Задача ваша – максимально прожить, довести до проживаемости, уплотняем Синтез, заполняем тело. У нас стоит в зале Отца Ипостасное тело, и активирована 12-я Часть. Но, при этом, и Часть заполняется 12-я, и полностью Ипостасное тело заполняется первым видом 12-го – чистый 12-й Синтез, как таковой. Заполняемся им, преображаемся им.
Далее, мы возжигаемся, Синтез у нас, вернее, Тело – 76-я Часть «Фатическое тело». Мы сейчас его активируем максимально. Синтезируемся с Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца – 76-ю Часть каждого из нас. Стяжая второй вид 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся вторым видом Синтеза 12-го Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в зале Отца в Метагалактики Фа. Активируем форму Ипостаси 12-го Синтеза, и входим в совместную практику-тренинг.
И уплотняем, – у нас в теле уже два вида 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – заполняем всё тело, проживайте прямо вплоть до горения в стопах физически. И будет очень хорошо, если вы будете прям работать внутренне по распределению Синтеза по всему телу. Чтобы тело заполнялось – верх, стороны, руки, ноги, и так далее. То есть, чтобы это не фиксировалось только на головном мозге или в центре грудной клетки. Заполняем тело, всё межклеточное пространство в теле, заполняем вторым видом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо.
И дальше, мы возжигаемся сейчас в зале Отца 140-й Частью «Диалектика Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся со 140-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся. То есть, мы стяжаем третий вид 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем и Часть свою, и Ипостасное тело, которое стоит в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Уплотняя Синтез внутри тела. Открываемся больше Отцу, проникаемся. Это не происходит за одну секунду, у Отца, конечно, это быстро. Вопрос нашей заполненности. Мы сейчас с вами учимся, тренируемся заполнению Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Так как у нас Синтез Ипостаси, и горизонт сейчас Ипостаси, а Ипостась – это прямой выразитель Отца. Вот для того, чтобы выразить Отца, значит нужно быть заполненным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы тренируемся с вами.
Итак, у нас три вида Синтеза – 12-го Синтеза – заполнено. И далее, мы с вами активируем свою 204-ю Часть. Мы сейчас активируем Эталонные части каждого из нас. «Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики» - 204 Часть. И мы синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четвёртый вид 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им.
Попробуйте уже, вот увидеть, или прожить концентрацию. Во-первых, Синтезы разные, во-вторых, плотность в теле уже увеличивается, концентрация становится более плотной. И заполняем тело, заполняем – и головной мозг, и полностью Синтез должен заполнить всё тело вплоть до стоп. И ищем прямо проживание в физическом теле.
И мы в зале Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем четырьмя видами чистого 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас уже на тот объём концентрации Синтеза каждого из нас. Вы являетесь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы прямо из зала Отца начинаем эманацию, входя в Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы развёртываем эту эманацию синтез-физически, но тела остаются в зале Отца. Начинаем эманацию по всей территории Подразделения, с учётом количества жителей Подразделения. Выражаем именно эманацией Ипостасное явление Отцу, ипостасим 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте посмотреть, может быть, вам Отец показывает какое-то место на вашей территории Подразделения. Может быть, вам показывают конкретных людей, или как происходит эта концентрация Синтеза. Может быть, кто-то видит, как это стелется по границам, или по самой земле, как Синтез вообще впитывается – не впитывается, что происходит, может быть, он просто, нет его концентрации – заполняет от земли, но на сколько от земли, на сколько метров мы можем заполнить всю территорию вот этой эманацией в выражении 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы продолжаем проникаться, то есть, «Я есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца», «Я есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца», «Я есмь 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца». И проникаясь именно Отцом, ипостася Отцу, Отец сейчас творит каждым из нас, можно сказать «сквозь нас». Наша задача – просто фиксировать, и вот смотреть Взглядом Отца. Кому что Отец показывает, вы просто запоминайте. И, может быть, это то место, в которое нужно максимально сконцентрировать Синтезом, его недостаточно здесь, на территории.
То есть, у Отца ничего не бывает случайно, запоминаем. Но, при этом, не просто смотрим, а продолжаем эманировать Синтез, продолжаем ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Переносим свой взгляд в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь Ипостасным телом возвращаемся в физическое тело, в данный зал. И заполняя его, вводя Ипостасное тело в физическое тело. Начинаем максимально вот реплицировать 12-й Синтез в каждую клеточку своего физического тела, заполняем. И сквозь физическое тело теперь начинаем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Пробуйте ещё по фиксировать, или сейчас попросите, чтобы вам показали, насколько ваше ИВДИВО каждого расширяется, сопрягается ли ваше ИВДИВО каждого хотя бы с первой оболочкой ИВДИВО, куда мы начинаем эманировать. Эманируем в ИВДИВО Смоленск – Сфера вокруг Планеты, Сфера вокруг Планеты. И развёртываем эту эманацию в ИВДИВО каждого из нас – в Сферу вокруг каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:43:34 – 02:57:34
Практика 5
Стяжание Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096 Систем Части – Высокая Цельная Практика Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk533938861][bookmark: _Hlk533886893]Стяжание 4096 Аппаратов каждой Системы – Воля Синтезсинтезначала Высокой Цельной Практики Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096 Частностей каждого Аппарата каждой Системы Части Диалектика –
Высокое Цельное Синтезначало Воли Синтезсинтезначала Высокой Цельной Практики Диалектики Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий перед практикой:
Так, какой у нас её (Часть Диалектика) номер? 140. Значит, у Части Диалектика Система – Высокая Цельная Практика Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Высокая Цельная Практика. Практика у нас сегодня – наша Жизнь, да? Вся полностью. Вот вам, пожалуйста, Система – Высокая Цельная Практика. Кстати, Высокая Цельная – это третья Метагалактика. Третья. Метагалактика Фа – первая. Эта – третья – Высокая Цельная Практика. То есть, там практикуя, или, я не знаю, как вот вы…? То есть, это твоя Система. Вот, у нас в Физическом теле, допустим, кровеносная система, а здесь – Высокая Цельная Практика. Система. Дальше, Аппарат – Воля Синтезсинтезначала Высокой Цельной Практики. Воля. Ну, так вот, если коротко, то - это Воля, получается. И Частность – Высокое Цельное Синтезначало Воли. Воли Отца. Вот, смотрите, всё равно, крути не крути, Воля Отца и вот эти Синтезначала Воли Отца.
Всё. Вот мы сейчас пойдём, её отстяжаем, и пойдём на перерыв с вами.

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, возжигая все Ядра Синтеза, активируя сейчас. У нас ещё Инструмент с вами, будут впереди стяжания. Инструмент у нас – Нить Синтеза. Поэтому, мы Нить Синтеза свою и как Часть активируем, все Ядра Синтеза, Формой оформились. И развёртываемся Синтез-Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Кстати, вот сейчас мы просто перед Кут Хуми Фаинь. Вот, можете посмотреть, мы идём за одним стяжанием, но там – это голограмма нашей работы пред Кут Хуми Фаинь. Мы просим Синтез Синтезом синтезировать, вот нам нужно синтезировать. То, что мы сейчас сложили, увидели. Чтобы этим Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё то, что, допустим, не нужно – чтобы оно переплавилось; то, что необходимо – синтезировалось, сохранилось, зафиксировалось. Вот спросите сейчас у Аватаров Синтеза: «Наша работа одобрена ими? Да или нет?»
И далее, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, мы будем стяжать с вами обычную Часть вначале.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся. И идёт подготовка сейчас к стяжанию Части, когда ИВДИВО начинает фиксироваться на каждого из нас. Вот попробуйте прожить, даже увидеть, что происходит? Вот, Сфера ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, огромное количество разных Оболочек, разных Огней и Синтезов. Когда мы выходим с просьбой подготовки к стяжанию Части 140-й, значит, определённая Оболочка из Сферы, она просто становится первой. И начинает фиксироваться на каждого из нас. И начинает, идёт вот формирование, подготовка. Вернее, формирование полностью этой Части, Систем, Аппаратов, Частностей. И дальше мы с этим пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу. Проникаемся Синтезом ИВДИВО, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
В Форме Ипостаси 12-го Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь, 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить 140-ю Часть каждому из нас, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец фиксирует каждому из нас Ядро Части в центре грудной клетки. В зале пред Отцом стоит Ипостасное тело, и там фиксируется Ядро. Возжигаемся им. В Ядре записаны все Стандарты, заложенные в эту Часть для её жизнедеятельности.
Далее, начинает оформляться вокруг каждого из нас Сфера-Оболочка. Ну, это Сфера с большим количеством Оболочек Части Диалектика.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Части Высокая Цельная Практика Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И идёт формирование Систем. Это всё тоже в Сфере можно видеть, как вот некие оболочки.
Если вы ничего не видите, тоже всё отлично, потому что идёт Творение. Учитесь просто проникаться в этот момент, заполняться, открываться, максимально, творению Изначально Вышестоящего Отца, Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Аппаратов каждой Системы, стяжая Волю Синтезсинтезначала Высокой Цельной Практики Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся. Развёртываемся Аппаратами Систем Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей каждого Аппарата каждой Системы Части Диалектика, стяжая Высокое Цельное Синтезначало Воли Синтезсинтезначала Высокой Цельной Практики Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Частностями Части Диалектика. И мы вспыхиваем, развёртываемся Частью Диалектика Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом, развёртываясь цельно Частью Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 16-ричный эволюционный рост Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 16-ти Эволюциях Метагалактики Фа – от Эволюции Метагалактики Фа до Эволюции Отца. Так называется 16-я Эволюция – Отец.
И у вас будет Часть взрастать постепенно от, дальше идёт вариант, Человека-Посвящённого – вторая оболочка, третья – Человека-Служащего, Человека-Ипостаси. Это будет Диалектика Человека-Учителя, Диалектика Человека-Владыки, Диалектика Человека-Аватара, Диалектика Человека-Отца. Дальше будет Диалектика Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это 9-я Сфера вокруг. Девятое выражение будет Часть 9-й Эволюции – Диалектика Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Диалектика Служащего, Диалектика Ипостаси, Диалектика Учителя, Диалектика Владыки, Диалектика Аватара и Диалектика Отца. Вот, 16 эволюционных этапов взрастания Части в формировании 4096-рицы Частей и в выражении 16-ричном 140-й Части в каждой 256-рице цельной 4096-рицы каждого из нас.
И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Отцом.
И сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Частью Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, передать нам опыт, возможность действия, активности этой Части, передать нам какие-то особенности, умения действовать, дееспособить Частью Диалектика. И открываемся всем способностям, возможностям Изначально Вышестоящего Отца, Его опыту, и заполняемся им.
И идёт перетекание, когда две Части синтезируются между собой, и идёт просто перетекание или синтезирование, и мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в котором записан опыт Изначально Вышестоящего Отца, разработанность или действия этой Части. Заполняемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываем стяжённую Часть Диалектика Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.
И далее, начинаем эманацию сквозь Физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – Сфера вокруг Планеты,
в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:
Вот сейчас, буквально, минуточку, потом пойдём на перерыв. 
Я вот просто смотрю, что, какие у нас есть выражения.
Что Диалектика основана на изыскании противоречий в реальности. Вот Часть. Это противоречия, которые, вообще, существуют. Вот Диалектика этим всем вариантом управляет или как-то складывает. 
Дальше, ещё – это наука о Частностях. Давайте подумаем. Да, вот есть Диалектика, как наука о Частностях, формирующих и оформляющих содержание Человека в их осуществлении, становлении и развитии. 
И вообще, это вот диалектический такой подход, это вот, когда у нас есть разные вообще, допустим, там мнения, правильно, разные какие-то выражения? Вот, мы сегодня на курсе другом, вот мы видели – есть, например, вот есть внешнее и внутреннее, вот, есть Человек, есть его Части, например. А есть материя и виды организации материи. Вот, нам нужно найти какой-то вариант, вот, этого сопряжения для того, чтобы у человека могли вырабатываться через это взаимодействие Материи и Частей – Частность. То есть, это уже выходит что-то совершенно другое. 


Файл 4, время  01:00:25 – 01:13:33
Практика 6
Перевод ИВДИВО Октавы Бытия на явление Октавы Фа в Фа-ИВДИВО, обновление ИВДИВО каждого на реализацию ИВДИВО материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в 268 435 456 Истинных ИВДИВО-Цельностей

Настраиваемся. Сейчас возжигаем максимально весь объём, кто что стяжал. Вначале возжигаем индивидуальную подготовку. Вот прямо сейчас настраивайтесь на Кут Хуми. Возжигайте количество Ядер, возжигайте количество Абсолюта, возжигайте у кого сколечко. То есть, всё, включаемся в эту деятельность сейчас. Потому что нужна сейчас и ваша подготовка тоже в том числе, внутренняя.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вначале – Метагалактики Фа.
Переходим в форме Ипостаси 12-го Синтеза на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Хум в Хум синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки к стяжанию Октавной Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Укутываемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезный мир Истинной Метагалактики.
Развёртываемся 1048512 Иерархическая Цельность. Встали все вместе. Развернулись сейчас формой Ипостаси 12-го Синтеза на вершине Истинной Метагалактики. Это седьмой Архетип материи. Продолжаем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Здесь другая концентрация Синтеза. Проникаемся, заполняем. Вот выражение –  у кого какое есть. У кого 16384-рица заполняем, 65536-рица – заполняем. 262144-рица – заполняем. У кого больше, больше заполняйте. То есть, максимально нужно сейчас заполнить своё выражение Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы укутываемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся сейчас в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся, чётко форму отслеживаем Ипостаси 12-го Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести ИВДИВО Октавы Бытия из явления материи До-ИВДИВО вершины Синтеза Октавы До, явлением До-ИВДИВО Октавы Бытия, на явление материи Фа-ИВДИВО Октавы Фа с явлением Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. В выражении, – сейчас просто вот цифру проговариваю, просто проникаемся, – 268 миллионов 435 тысяч 456-ю Истинными ИВДИВО-Цельностями с переключением ИВДИВО Октавы Бытия на Октаву Фа реализацией каждого из нас. И стяжаем перевод ИВДИВО Октавы Бытия на явление Октавы Фа Фа-ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в До-ИВДИВО Октавную Метагалактику реализацией 4 миллиона 194 тысячи 304-х ИВДИВО-Цельностей с четырьмя предыдущими Метагалактиками: Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей и Метагалактики Фа в синтезе их, расширив Октавную Метагалактику до пяти реализаций базовой Октавы Фа с фиксацией материи До-ИВДИВО ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Транслируя фиксацию ИВДИВО Октавы Бытия Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, и стяжая эту концентрацию собою от ИВДИВО в целом. И стяжаем вершинное явление Октавной Метагалактики материей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики фиксацией на каждом из нас Метагалактической среды существования и развития Октавной Метагалактикой физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим. Вот сейчас у нас произошла сонастройка с ИВДИВО.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 257-я ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Становимся в форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас явление Октавы Фа физически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как ИВДИВО каждого из нас. ИВДИВО каждого из нас просим расширить из предельных возможностей каждого из нас в 4 194 305 ИВДИВО-Цельностей – это было у нас сейчас на сегодня возможности в ИВДИВО, на предельное явление Октавы Фа 268 миллионов 435 тысяч 457 Истинных ИВДИВО-Цельностей. И развернуть трансляцию Жизни каждого из нас в Октаву Фа. В перспективе для каждого из нас по мере нашей подготовки реализовать физическую фиксацию Жизни и на первой физической ИВДИВО-Цельности явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаем ИВДИВО каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся сейчас Ипостасным Телом в физической реализации. И развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, развёртывая ИВДИВО каждого из нас в новой его реализации и границах возможностей, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сферу ИВДИВО Смоленск – сфера вокруг Планеты Земля. Вот отэманируйте возможности ИВДИВО каждого, с фиксацией Жизни Фа ИВДИВО. И в выражении пяти видов Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики. Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактикой и Октавной Метагалактики. Развёртываем и эманируем в ИВДИВО, у кого есть Должностная компетенция, в это ИВДИВО. И далее, все вместе в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:43:10- 01:52:47
Практика 7
Стяжание Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца и Инструмента «Совершенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца»

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа. Встали, 16320-я Высокая Цельная Реальность.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца творения Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Инструмента 13-го «Совершённой Нити Синтеза». Возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаемся и переходим в Его зал 16385-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 76-ю Часть 256-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 76-й Части каждому из нас. Ядро Части фиксируется со всеми стандартами жизнедеятельности и действия Части, фиксируется в центре грудной клетки Ипостасного Тела в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Фатического Тела «Высокое Цельное Знание Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца». И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в Теле Системы Фатического Тела.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аппаратов Систем Фатического Тела, стяжая «Мудрость Синтез Синтезначала Высокого Цельного Знания Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываемся Аппаратами Систем Фатического Тела в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности Фатического Тела «Изначально Вышестоящей Синтез Начала Мудрости Синтез Синтезначала Высокого Цельного Знания Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Фатическим Телом.
Сейчас именно это Тело активное, прямо видно его, сформированное в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся Фатическим Телом каждого из нас с Фатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Фатического Тела из Части Тела Изначально Вышестоящего Отца в Часть Фатическое Тело каждого из нас, заполняемся этим Синтезом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакт Субьядерности Огня и Синтеза Фатической материи, просим сотворить наше Тело Фатической материей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Фатическому Телу каждого из нас. Можете увидеть, как начинает внутри Тела огромное количество роения Субьядерности, разных Ядер, разных выражений внутри Тела. Когда Отец фиксирует Жизнь Телу и мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тело Фатическое входит в Ипостасное Тело, как оболочка раз - вошло.
Дальше, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 12-го Инструмента «Совершенную Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И возжигаемся этим Синтезом, принимая Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 16320-я Высокая Цельная Реальность, встали пред Кут Хуми Фаинь. Активировали сейчас Фатическое Тело в зале ИВДИВО, активировали Инструмент Совершенную Нить Синтеза сейчас каждым из нас.
Сонастраиваемся сейчас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас опыт ИВДИВО в действиях Фатическим Телом, действия Совершенным Нитью Синтеза, как Инструментом и прямо стягиваем, магнитим опыт, который есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, весь Синтез, который есть по этому поводу. И магнитим, стягиваем, проникаемся им. Таким образом, передаётся опыт. Он потом зафиксируется в ИВДИВО каждого. Сейчас ИВДИВО фиксируется на каждого: с одной стороны на Ядро, но при этом будет запись в ИВДИВО каждого.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь брать нас в течение месяца на ночные и дневные подготовки, в разработанность, в разработки Фатического Тела и Инструмента, прося нас записать или определить к Владыке Дзею на тренировки Телом и Инструментом.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся Фатическим Телом в каждом из нас, начинаем развёртывать эманацию сквозь физическое тело, развёртываясь Инструментом Совершенной Нитью Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Смоленск - в ИВДИВО вокруг планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас. Весь опыт, который мы получили из ИВДИВО, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:56:58 – 02:20:56
Практика 8
Стяжание Совершенной части и Изначально Вышестоящей Совершенной части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом максимально сейчас, нацеливаясь на стяжание Совершенной части, Изначально Вышестоящей Совершенной части и итоговой практики. Возжигаемся всеми стяжаниями за два дня.
У нас были отличные разработки, отличные расшифровки. Вот максимально сейчас на этом пике, чтоб концентрацией такой Синтеза вы могли выйти и стяжать качественно.
И мы развёртываемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Совершенной части Совершенная Диалектика и Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16 385 Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез явления Совершенной части «Совершенная Диалектика» Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящего Отца. Явлением и стяжанием сейчас, в данный момент, 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаемых в явлении 256-ти Эталонных частей, возжигаемся, развёртываемся ими. Стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных систем частей, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-ти аппаратов систем частей, возжигаемся. И стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных частностей аппаратов систем частей. В синтезе реализующих Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся Совершенной Диалектикой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Части «Изначально Вышестоящая Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящего Отца». И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая:
· [bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Совершенную Диалектику ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
· возжигаемся Совершенной Диалектикой Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _Hlk41942866]стяжаем Совершенную Диалектику Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· [bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Совершенную Диалектику Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенную Диалектику Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;
· стяжаем Совершенную Диалектику Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенную Диалектику Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· и стяжаем Совершенную Диалектику Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся «Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца» в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ею.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 12-й Совершенной части каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность – в данное тело, в данный зал. Развёртываем Совершенную Диалектику, Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца. 
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое, максимально сейчас стараясь опустошиться, отдать – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – в Сферу вокруг планеты Земля. Эманируем. И развёртываем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО каждого из нас. Вспоминаем, что у нас расширение ИВДИВО каждого – максимально развёртываем эти возможности в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  02:21:48-02:34:09
Практика 9
Стяжание первой Иерархизации Метагалактики Фа. Генезис 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
В форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой становимся.
И Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стоим на 16385-й Высокой Цельной Реальности. Утвердите. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 12-го Синтеза. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы двухсотпятидесятишестилионных выражений Огня, Синтеза, 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Заполняемся Огнём, заполняем всё Тело Огнём, Стандартом Огня 12-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти двухсотпятидесятишестилионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся теперь объёмом Ядер Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы двухсотпятидесятишестилионов Субъядерностей 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. И мы заполнились Стандартом Огня, Ядер Синтеза, Субъядерности 12-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые каждым из нас Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-й Высокой Цельной Реальности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144-рицы Субъядерности, 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца первой Иерархизации Метагалактики Фа каждому из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по итогу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. И Отец фиксирует каждому Иерархизацию первую Метагалактики Фа.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицы Инструметов Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 12-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 64-е Синтеза и 64-е Синтеза Человека Совершенной 64-рицы Человека каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-е Генов явление Человека Высокой Цельной Реальности, будет для нас наверное сейчас, 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Далее стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 12-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
И переходим в зал библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Эманируем Синтез Отца - Синтез 12-ой Книги Синтеза. И на этот Синтез к нам притягивается Книга Синтеза каждому из нас. Берем в руки, заполняемся Огнём и Синтезом Книги через руки в головной мозг каждого из нас. Тем самым прямо сканируя, записывая Синтез Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе с Книгой мы переходим на самое вершинное Здание каждого из нас в свой кабинет на 17-ый этаж или на вершинный этаж Здания, которое у вас есть. Подходим к своему столу. Кладём Книгу, слева кладём. Берём Книгу предыдущего Синтеза. И вместе с Книгой предыдущего Синтеза возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь - библиотеку.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу предыдущего Синтеза. Благодарим за возможность пользования, обучения Книгой Синтеза.
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на месячную подготовку, переподготовку, обучение 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на дневную, ночную подготовку. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить нас в подготовку к следующему 13-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Проникаемся этим Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали в форме Ипостаси. Фиксируем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 12-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 12-й Высокой Цельной Реальности явлением 12-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаемся. Преображаемся.
Просим углубить всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого явлением нового Синтеза, новых Условий, Огней синтез-физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров, принимающих участие в нашей подготовке 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал. И начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, фиксируем в позвоночном столбе Ядра Синтеза - 12-го Синтеза. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое, максимально фиксируя и заполняя физическое тело всем стяжённым. По итогу развёртывая Стандарт 12-го Синтеза и так далее.
И эманируем теперь сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск. И эманируем по итогу в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики 12-го Синтеза. Аминь.

На этом 12-ый Синтез Подразделения Смоленск завершён! Большое спасибо! Отличный получился Синтез! Благодарствую! До свидания и до встреч.


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО 8-ми видов организации Жизни-Синтеза 8-цы каждого 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО МГ-Культуры ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Савелия Баяны 
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