13-й МФЧС, ПРАКТИКИ -  7-8.11.2020 г., Елена Ушакова
ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257 ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск

Кут Хуми
Елена Ушакова							

Синтез Ивдивости ИВО.
Совершенный Грааль ИВО.
Метагалактическая Академия Наук ИВО. 
[bookmark: _GoBack]Научный Синтез каждого. 
1-я Ивдивость Метагалактики Фа

Практики
13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
7-8.11.2020 ИВДИВО Смоленск
Курс Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 
Файл 1
ПРАКТИКА 1  Преображение Ядер Синтезов на концентрацию 512-ти Синтезов нового Стандарта ИВО. Стяжание нового формата курса 17-ти Синтезов ИВО
Файл 2
ПРАКТИКА 2 Стяжание Столпа Совершенного Сердца из 8-ми Сердец:
1-е – Пралюбящее Физическое Сердце 8-цы явления ИВО;
2-е – Изначально-вышестояще-любящее Омежное Сердце 8-цы явления ИВО;
3-е – Изначально-вышестояще-пралюбящее Абсолютное Сердце 8-цы явления ИВО;
4-е – Высоко-цельно-любящая Чаша Сердца 8-цы явления ИВО;
5-е – Высоко-цельно-пралюбящее Сердце Планеты Энергии 8-цы явления ИВО;
6-е – Истинно-любящее Сердце Звезды Света 8-цы явления ИВО;
7-е – Истинно-пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8-цы явления ИВО;
8-е – ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-цы явления ИВО
ПРАКТИКА 3 Выявление у Аватара Синтеза Кут Хуми, какой Частью Аватара Синтеза Кут Хуми является каждый. Стяжание ночной и дневной подготовки
Второй день 
Файл 3
ПРАКТИКА 4 Стяжание расшифровки ночной подготовки и уточнение возможности перестройки на новый формат 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для группы
ПРАКТИКА 5  Вхождение в МЫ ЕСМЬ Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высоко Цельной Реальности, Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высоко Цельной Реальности, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватерессы Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Должностной Компетенции.
Стяжание одного миллиона или более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и фиксация их в Сфере Подразделения для возможности формирования ИВДИВО каждого каждому Человеку, живущему на территории Подразделения.
Развёртка Зова на восхождение или подготовку Человека территории Подразделения курсом Человека-Посвящённого Метагалактики Фа
Файл 4
ПРАКТИКА 6 Стяжание Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном её выражении
ПРАКТИКА 7 Стяжание Части «ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца», Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной матрицы Октической материи и инструмента «Совершенное Зерцало».
Тренинг у Аватара Дзея инструментом «Совершенное Зерцало»
ПРАКТИКА 8 Стяжание Совершенной Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца», Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

День 1. Файл 1, время  02:43:03 – 03:02:02
Практика 1
Преображение Ядер Синтезов на концентрацию 512-ти Синтезов нового Стандарта ИВО. Стяжание нового формата курса 17-ти Синтезов ИВО

Комментарий к Практике:
В Практике будут говориться слова по максимуму, то есть цифры, извините пожалуйста. Например, сколько может быть максимально Ядер Синтеза – 512. 512 – это максимально. Но, у вас  сегодня не 512. Просто будет говориться, что мы стяжаем вот такой потенциал, чтобы у нас это зафиксировалось. То есть, это Синтезом будет вписываться. Но, пожалуйста, во время Практики или сейчас посчитайте сколько у вас Ядер Синтеза, умножьте. Только к ним прибавьте три, и умножьте их на четыре. Пять Парадигм не надо прибавлять ещё, мы их на 16-м Синтезе с вами отстяжаем. Три – они же входят в 128, входят – и всё умножается на четыре.
Ещё раз. Количество пройденных Ядер Синтеза физически, прибавляем три, умножаем на четыре… Если там что-то запутались – не переживайте. Просите Отца, Отец точно знает какое количество. Главное сейчас – вот на это перестроиться.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, заполняемся им, открываемся максимально Огню и Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали Синтез-ипостасным телом.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового формата со 120-ю базовыми и восьми наделяемыми Синтезами в явлении 512-рицы Синтезов четверичного явления формата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостась 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Просим ввести каждого из нас в новый формат 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас со 105-ти ранее действующих Синтезов на 128 ныне утверждённых Синтезов в явлении 120 базовых Синтезов, реализуемых физически, и восьми наделяемых Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом – пяти Ядер Синтеза Парадигм и трёх итоговых Ядер Синтеза Компетенций каждого из нас. С увеличением 128-ми Ядер Синтеза в четыре раза минимально Изначально Вышестоящего Отца четверичностью явления. И мы возжигаемся 128-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь 16385-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить базовые Ядра Синтеза в том или ином количестве в каждом из нас, – то есть, сейчас вы количество своих Синтезов называете, – с увеличением на четыре. На 128 Ядер Синтеза, в том или ином количестве действующих в каждом из нас, и перспективно развёртываемых в 512 Ядер Синтеза четверичного увеличения и фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С усилением каждого Ядра Синтеза на 512 единиц Синтеза каждым из нас. То есть, мы стяжаем в перспективе, но у каждого из вас есть определённое количество, умноженное на четыре, и каждое будет фиксировать 115 единиц Синтеза – каждое Ядро.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Ядер Синтеза каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Ядра Синтеза, действующие в позвоночнике каждого из нас, в головном мозге каждого из нас. И перевести концентратор явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 97-ми базовых, 105-ти в целом – на 120 базовых, 128-ми в целом Ядер Синтеза реализацией девяти курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с увеличением 128-ми Синтезов четверицей Изначально Вышестоящего Отца 512 единиц действующего Синтеза максимально каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем максимальное количество из 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза, плюс восемь каждого из нас, умноженное на четыре. В вашем случае, наверное, плюс три. Хотя не знаю, тут можно просто попробовать взять цельно. Но стяжать мы Парадигмы будем с вами в конце курса. Но у нас есть перспектива. Мы закладываем это.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально 512-ю, с соответствующей концентрацией в каждом из нас, преображаем максимально 128 Ядер, или по количеству ваших Ядер в каждом из нас. И все Ядра, являемых четверичным принципом Изначально Вышестоящего Отца, максимально 512 каждым из нас, а вы по своему количеству Ядер.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем все Ядра Синтеза, действующие в каждом из нас. Устремляемся на реализацию 512-ти базовых Ядер Изначально Вышестоящего Отца нового формата концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас 17 курсов Синтеза, развернув концентрацию Изначально Вышестоящего Отца на 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим преобразить все Ядра Синтеза от 10-го до 17-го включительно курса Синтеза всех являемых каждым из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностных Компетенций ИВДИВО.
И мы просим преобразить все Ядра Синтеза, ранее являемых, Метагалактических и Отцовских Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО в новый масштаб являемых Ядер, с минимальной концентрацией 512 единиц Синтеза. И установить максимальную концентрацию Ядер Синтеза, с преображением всех Ядер Синтеза Компетенций по количеству Компетенций каждого из нас и количеству Ядер Синтеза этих Компетенций. Ядра синтеза всех Посвящений, плюс Ядра Синтеза всех Статусов, плюс Ядра Синтеза всех Творящих Синтезов, плюс Ядра Синтеза всех Синтезностей, плюс Ядра Синтеза всех Иерархизаций, плюс Ядра Синтеза всех Полномочий Совершенств, плюс Ядра Синтеза всех Ивдивостей, плюс Ядра Синтеза всех Должностных Компетенций ИВДИВО, плюс Ядра Синтеза из 512, действующих в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Синтеза Компетенций от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО, в синтезе действующих в каждом из нас. И мы просим преобразить все Ядра Синтеза действующих Компетенций в каждом из нас. Возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая все Ядра Синтеза всех Компетенций каждого из нас. И входя в 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Ядрами Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза, всех компетенций 512-ти в любом количестве Ядер Синтеза каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза в максимальной качественно-количественной компетенции лично каждого из нас.
И стяжая Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всетелесно физически в синтез-физическом явлении каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся, заполняем всё физическое тело Ядром Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаясь Синтезом всетелесно, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им, преображаясь и развёртываясь физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:25:32 – 01:50:38
Практика 2
Стяжание Столпа Совершенного Сердца из 8-ми Сердец:
1-е – Пралюбящее Физическое Сердце 8-цы явления ИВО;
2-е – Изначально-вышестояще-любящее Омежное Сердце 8-цы явления ИВО;
3-е – Изначально-вышестояще-пралюбящее Абсолютное Сердце 8-цы явления ИВО;
4-е – Высоко-цельно-любящая Чаша Сердца 8-цы явления ИВО;
5-е – Высоко-цельно-пралюбящее Сердце Планеты Энергии 8-цы явления ИВО;
6-е – Истинно-любящее Сердце Звезды Света 8-цы явления ИВО;
7-е – Истинно-пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8-цы явления ИВО;
8-е – ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-цы явления ИВО

Комментарий перед практикой (01:16:54): 
Мы сейчас с вами две вещи попрактикуем. Первое. Ну вот, смотрите: есть такое понятие – Слово Совершенного Сердца. Наверное, мы сделаем так – Столп Совершенного Сердца. Но, у нас же сегодня 13-й Синтез? Значит, мы можем 13 с вами. То есть, Столп состоит из определённого количества Сердец. Мы можем 13. Вы можете и сами 32 их настяжать. Но, что тут вот у нас интересное произошло в этих Сердцах? Почему вот Распоряжение обновилось? Во-первых, там количество изменилось Огней. Но, вот, мы знаем строение Розы Сердца? У неё есть лепесточки, там 65 тысяч. Да. Что мы ещё знаем?
Из зала: - Зерцало у неё есть.
Так.
Из зала: - А лепесточки у неё состоят из таких… из пламени лепесточки. Пламя и Огонь на лепестках.
На лепестках Синтез. Вот, капли Синтеза на лепестках прямо, капли Синтеза. То есть, это то, что может впит… и Огонь, и Синтез. То, что просто нужно увидеть.
Из зала: - И матрицы там, из лепестков таких… как матрица.
Хорошо. А ещё? Что? Вот, чтоб вы увидели, что теперь здесь в каждом Сердце есть. Вот, смотрите, например, я просто сейчас зачитываю: «8-е Сердце называется ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца». То есть, 8-цы явления. Просто, ведь раньше просто мы стяжали Сердце. Сердце у тебя как Человека, а здесь 8-цы. То есть, и как Человека, как Посвящённого, и так далее. И Владыки, Аватара, получается, и Отца.
Далее. Так, сейчас прочитаю. Дальше, обязательно, здесь «Мы Есмь Тело Огня». Значит, в самой Розе, или в любом Сердце, в любом из 32-х Сердец, теперь фиксируется Тело. В этом Сердце – Тело «Мы-Есмь Огня». «Мы-Есмь Тело Огня, которое горит 1048576 Огнями Изначально Вышестоящего Отца». Тело. Тело горит таким объёмом Огня.
Дальше, есть Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Ядро под ногами этого Тела. А Тело – Огонь. Здесь «67108867 синтезно-огненных лепестков с каплями Синтеза на них в Сфере Синтеза Огня Оболочками Сердца. В этом, – я вам скажу, где взять, – Человека с зерцалом в основании».
То есть, смотрите, ещё раз. Лепестки. Синтез. Тело. Огонь. Ядро – под ногами. Вот, это Ядро Мы-Есмь, там фиксируется. Мы-Есмь. И вот в этом Ядре определённое количество будет разных… Это Ядро состоит из ядер. То есть, вот каждое ядрышко там – это, вот лепесток оттуда идёт.
То есть, вот, на примере Сердца. Вот, например, Сердце Лотоса Духа.  Например, если возьмём 7-е – там будет волево-духовные лепестки с каплями Воли на них. Вот такие вот названия. То есть, обязательно – Тело, обязательно – Сердце, обязательно – Ядро, обязательно – с определённым количеством ядер Синтеза видов чего-то в этом Ядре.
В общем, вот такая у нас с вами история. Я вам сейчас пока рассказала одно Сердце – 8-е. Что мы можем с вами сделать? Если мы сейчас стяжаем Столп, например, ну, хотя бы из 8-ми – если, дойдём. Да, из 8-ми. Просто с цифрами этими будет. Будет тоже здорово! Может, завтра там дойдём до 13-ти. А сегодня из 8-ми. И потом ещё попробуем, пойдём к Отцу и попробуем, вот, уже поработать с Сердцем по-другому. Понимаете? Вот, давайте, вот такие будут сейчас у нас с вами работы. Но, я, на всякий случай, сейчас зачитаю, чтобы у нас не было никаких ошибок.
Вот, например, здесь, 5-м пунктом в этом Распоряжении – стяжание Розы Сердца первого Посвящённого курса подготовки. И вот у первого курса – 65536 лепестков Огня на 8-м Синтезе. Мы, по-моему, с вами это и делали. Так? Утвердив его базовым явлением 65356-ричной Розой Сердца Человека новой Метагалактической эпохи. Определить состав Розы Сердца явлением 65 тысяч лепестков, 65 тысяч видов Огня, 65 тысяч капель Синтеза на них, Зерцало Розы Синтеза лепестков с Печатью Огня. То есть, Печать, обязательно, на Зерцале Синтеза и Прасинтезности каждого Изначально Вышестоящего Отца. Мы-Есмь каждого фиксируется в центре головного мозга Физического Тела Огня каждого Синтеза 256-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стоящее на Зерцале Розы. Всё. Стоящее на Зерцале Розы.
И так, значит, получается, в добавочку, что здесь мы ещё увидели? Что Тело стоит на Зерцале с Печатью. Мы-Есмь не в Ядре, а в головном мозге. Это просто раньше было, это вот, видите, предыдущим повеяло. Раньше было, Разум всегда фиксировался в Ядре под стопами, и потом шёл процесс, когда оно поднималось в головной мозг. Лепестки Лотоса закрывались. Например, то есть, получается Разум находится внизу. Нить Синтеза идёт. То есть, получается, закрылись лепестки, собрались здесь все. Нить Синтеза. То есть, вот эта вот концентрация фиксируется в Разум, и как только лепестки открываются, начинают вытягивать Разум, поднимают, и Разум становится здесь. Просветление. Пробуждение. Поэтому, это был процесс в предыдущую эпоху.
А теперь это фиксируется уже не внизу, а вот тут. И получается, что мы, когда с вами входим во взаимообщение с Отцом, с Аватарами, наша задача, чтоб у нас включилась Роза Сердца, и Мы-Есмь сработало. Тогда у нас происходит это единение. Понимаете? Всё. Тогда мы – одно целое. Вот, для этого мы сейчас обновим Розу. Попробуем начать с первого, хорошо? Попробуем начать с первого.
Из зала: - То есть, когда выходишь к Отцу, нужно, однозначно, активировать… 
Да, мы сейчас пойдём, ещё раз обновим, активируем и просто сейчас стяжаем Столп из 8-ми, а может из 13-ти. Сейчас посмотрим, как у нас получится, а потом пойдём ещё сделаем практику, пообщаемся, вот, так вот повзаимодействуем с Отцом, с Аватарами и сделаем зов определённый. Хорошо. Поэтому, у нас есть час, мы сейчас начнём практиковать и мозговать.

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся сейчас всеми Ядрами Синтеза, которые у нас были преображены в предыдущей практике. Возжигаемся Формой Ипостаси 13-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность, становимся в Форме Ипостаси 13-го Синтеза.
Хум в Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Столпа Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас, с учётом обновления, преображения Столпа Совершенного Сердца, в обновлении Сердец по подготовке нашей, то есть по нашей подготовке синтезом каждого из нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтез на стяжание и преображение Сердец каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, прося Отца сотворить или преобразить каждому из нас Пралюбящее Физическое Сердце – оно так называется Пралюбящее – 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пралюбящее Тело Образа Человека, с 262144-мя видами Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тела Образа  жизненности Праполя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Пралюбящим Телом Образа Человека. Стяжаем Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца под ногами Тела с 262144-мя Ядрами Синтеза видов Правил Изначально Вышестоящего Отца, с 262144-мя сферами жизни Поля оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, стяжая Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем или просим преобразить 2-е Сердце – Изначально-вышестояще-любящее Омежное Сердце 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Изначально-вышестояще-любящее Тело Мудрообраза Человека с 524288-ми видами Методов Изначально Вышестоящего Отца в нём и я-есмь Тела Мудрообраза осуществления 256-ти Прасодержаний Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Метода Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с 524288-ю Ядрами Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца, с 524288-ю Сферами Репликации Содержания Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Возжигаемся им. Стяжаем фрагмент Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Тело. И в синтезе, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся синтезом двух Сердец в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить или преобразить 3-е Сердце Изначально-вышестояще-пралюбящее Абсолютное Сердце 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Изначально-вышестояще-пралюбящее Тело Волеобраза Человека с 1048576-ю видами Принципов Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тела Волеобраза реализации 1024-х Праформ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Ядро Принципа Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 1048576-ю Ядрами Синтеза видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем 1048576 Сфер Созидания Форм Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня Принципа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И в синтезе возжигаемся Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 3-м Сердцем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем им три Сердца. Возжигаемся троичным выражением Сердца каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить или преобразить 4-е Сердце Высоко-цельно-любящая Чаша Сердца 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Высоко-цельно-любящее Тело Синтезобраза Человека, с 2097152-мя видами Начал Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тело Синтезобраза развития 4096-ти Праядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Начала Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с 2097152-мя Ядрами Синтеза видов Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И стяжаем 2097152-е Сферы Творения Субъядерности Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела в Чаше Огня Высокой Цельной Любви, с Престолом Полномочий каждого и ячейками насыщенности 8-ми видов подготовок Прав Созидания, Начал Творения, Синтезности Любви, Полномочий Совершенств, Иерархизаций Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезных Компетенций, Изначально Вышестоящих Синтезов текстами и иными явлениями Учения Синтеза и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем фрагмент Огня Начала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И в синтезе, возжигаемся Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем 4 Сердца в 4-ричный Столп Сердца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-й Синтез. Стяжая или прося преобразить Высоко-цельно-пралюбящее Сердце Энергии 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Высоко-цельно-пралюбящее Тело Энергии Человека с 4194304-мя видами Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тела Энергии Пассионарности 16384-мя потоками Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 4194304-мя Ядрами Синтеза видов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем 4194304-е Сферы Любви Энергии Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжаем фрагмент Огня Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И в синтезе стяжаем Сердце Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 5-м Сердцем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 5 Сердец в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся пятеричным Столпом Сердца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 6-го Сердца Истинно-любящего Сердца Света 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Истинно-любящее Тело Света Человека 16777216-ми видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тело Света Созерцательности 65536 сияний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И стяжаем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 16777216 Ядрами Синтеза видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем 16777216 Сфер Мудрости Света Оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела. Стяжаем фрагмент Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И в синтезе стяжаем Сердце Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 6-цу Сердец в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Столпом 6-ричного Сердца каждым из нас, синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить или преобразить 7-е Сердце Истинно-пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Истинно-пралюбящее Тело Духа Человека с 33554432-мя видами Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём, и я-есмь Тела Духа, горящего 262144-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ногами, с 33554432-мя Ядрами Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём, Сердца Лотоса Духа с 33554432-мя волево-духомных лепестков с каплями Воли на них из Сфер Воли Духа Оболочками Сердца Человека и зерцалом в основании. Возжигаемся. Стяжаем фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И в синтезе стяжаем Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем 7 Сердец каждого из нас, семеричный Столп Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем ИВДИВО-любящее Тело Огня Человека в нём, 67108864 вида Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в этом Теле. Возжигаемся. Стяжаем Мы-Есмь Тело Огня, горящего 1048576-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ногами 67108864 Ядра Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём. Стяжаем Сердце Розы Огня. Мы просим сейчас Отца зафиксировать по нашей подготовке количество лепестков, по нашей подготовке – это 65536 лепестков, с перспективой Стандарта 67108864 синтезно-огненных лепестков с каплями Синтеза на них. Стяжаем Сферу Синтеза Огня Оболочками Сердца Человека, с Зерцалом, с Печатью на Зерцале в основании. И возжигаемся 8-м Сердцем ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, синтезируя 8 Сердец каждого из нас от Пралюбящего Физического Сердца до ИВДИВО-любящего Сердца Розы Огня 8-цы явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Сердца каждого из нас, с перспективой взрастания Столпа Совершенного Сердца в 32-ричное выражение каждым из нас. Сейчас мы возжигаемся 8-цей. И просим зафиксировать Столп Сердца в каждом из нас, каждому из нас в явлении выражении Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И из зала Отца развёртываем Столп Сердца синтез-физически каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Творения Сердца по подготовке каждому человеку, живущему на территории Подразделения Смоленск. Можно стяжать количество Синтезов по количеству жителей. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Столп Сердца каждому человеку по подготовке его. И эманируем эту возможность, развёртываем то количество Синтеза, которое вы сейчас стяжали у Изначально Вышестоящего Отца для каждого жителя территории Подразделения. И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываемся Столпом Совершенного Сердца в синтезе 8-ми Сердец каждым из нас, развёртывая Пралюбящее Физическое Сердце, Изначально-вышестояще-любящее Омежное Сердце, Изначально-вышестояще-пралюбящее Абсолютное Сердце, Высоко-цельно-любящую Чашу Сердца, высоко-цельно-пралюбящее Сердце Энергии, истинно-любящее Сердце Света, истинно-пралюбящее Сердце Лотоса Духа, ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня развёртываем. И эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – в сферу вокруг Планеты, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:
Попробуйте сейчас просто состояние в теле даже, зафиксируйте. Запишите себе, что это 61 Распоряжение. Здесь вначале вы увидите, вот, когда мы с вами стяжаем Совершенную Часть, вначале идёт явление Совершенной Части, Совершенного Сердца, потом идёт Изначально Вышестоящее Совершенное Сердце – 64-е позиции. Проходите это всё. Дальше, здесь написано «Утвердить и ввести базовую организацию явления Совершенного Сердца итогами Синтеза 32-х Совершенных Сердец». Здесь раньше это было, кроме выражения телесности. То есть, стяжали одно Сердце, второе, третье, четвёртое и так далее, 32 Совершенных Сердца. Раньше это было только 8-рица до Розы. Потом, потихонечку, подрастало до 32-рицы.
Но Сердца называются уже по-разному. То есть, раньше это было там…. Ну, я помню, была Звезда Сердца. Вот, например, 5-е называлось. Сейчас называется Энергия. То есть , ну другие названия были. Если будете в других Синтезах видеть, просто, имейте в виду, что названия поменялись. И плюс здесь ещё везде стяжается Тело. То есть, в Сердце стяжается Тело, обязательно. Ядро под ногами с количеством ядер, там вот эти цифры, и с количествами Оболочек. То есть, получается – Сердце, Тело, Ядро, Оболочки – такое количество. Вот, это одно, другое, третье, четвёртое Сердце. Таким образом, получается Столп Совершенного Сердца. Пока он у нас 32-ричен, на большее не вышли.
Есть сама по себе Часть - Совершенное Сердце, а это Столп Сердец. Он называется… Вот в 5-й расе это было единственное наработанное Совершенство – Столп Совершенного Сердца. Была единственная Часть, которую наработали. Ну, вот, первая Часть, она такая активная. Поэтому, посмотрите. То, здесь вы можете это стяжать. У Владыки спросите рекомендацию. Можно стяжать чуть больше. Можно вообще полностью. Может вам Владыка зафиксирует 32. Но, циферки здесь большие. То есть, вот, мы шли снизу, а дальше, они всё время, идёт процесс увеличения.
Но, давайте теперь вот посмотрим, с учётом того, что мы сейчас стяжали, активировали Столп Совершенного Сердца. Роза Сердца, вы видели, там везде была – с первого по седьмое – я-есмь, я-есмь, я-есмь. До Розы дошли – Мы-Есмь. Вот, у нас семёрка – это как раз Лотос Духа, там, где я-есмь. То есть, Дух-Воля, твоё Тело встало – это я-есмь.
А Роза – она начинает уже Огонь и Синтез, и тогда идёт процесс, когда мы единяемся с Отцом или владыкой, Аватаром – получается Мы-Есмь. Вот это Сердце вводит нас в совершенно другое выражение. Нам нужно его разрабатывать, нарабатывать, чтобы оно было дееспособным вот это 8-е Сердце. Вы сами понимаете если 8-е, значит все нижестоящие тоже в том числе. Вот эта восьмёрка даёт нам совершенно другое выражение Мы-Есмь. И вот мы сейчас попробуем на базе вот этого стяжания поработать немножко, и увидеть вот эти этапы выхода к Отцу, к Аватарам. Для чего? У нас для кого? Задам вопрос «для кого?» У нас с вами выявилась проблема в подразделении, что мы не знаем, как общаться с людьми, ничего не можем им сказать и так далее. К примеру. Поэтому мы сейчас работаем в этом направлении. Нам нужно сложить практику для людей.


Файл 2, время 02:31:38 – 02:35:40
Практика 3
Выявление у Аватара Синтеза Кут Хуми, какой Частью Аватара Синтеза Кут Хуми является каждый. Стяжание ночной и дневной подготовки

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигайтесь сейчас максимально. Ну что мы, через Розу давайте?
Развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Розой Сердца, вспыхивая, сопереживая Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь Огню и Синтезу Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы Есмь, возжигаясь, вспыхиваем Мы Есмь с Аватаром Синтеза Кут Хуми - Мы Есмь. Входите заполняйтесь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждому, вот сейчас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – просим, для осознания какой Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из вас является. Просим фиксацию Аватара Синтеза на определённую Часть из 4096 Частей. Слушаем или смотрим.
Возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте сейчас разгореться этой Частью. Вам Аватар Синтеза – либо вы услышали, либо номер увидели, цифру эту запомните. То есть, у вас может быть цифра одна из 256-рицы и потом спросите какая эволюция из 16-ти. И потом по этим двум цифрам можете найти. Мы спрашиваем именно из 4096-рицы, мы не спрашиваем Совершенная Часть, а спрашиваем из 4096-рицы Частей.
Возжигаемся этой Частью. Теперь этой Частью вспыхивайте и этой Частью синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – Часть в Часть. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И стяжаем ночную и дневную подготовку 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим подготовки ещё и адаптации к тому объёму Синтеза, который мы сегодня стяжали с учётом изменений стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, данное тело, в данный зал. Развёртываемся Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Частью Кут Хуми.
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
День 2. Файл 3, время 01:15:34- 01:21:08
Практика 4
Стяжание расшифровки ночной подготовки и уточнение возможности перестройки на новый формат 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для группы

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся всем стяжённым на первом дне 13-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, заполняя сейчас максимальное выражение своей 16-рицы, 16384-рицы или большего выражения, какое у вас есть.
И Ипостасным телом - Синтез-Ипостасным Телом, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. И становимся в зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 13-го Синтеза.
Кто вчера не был, стяжайте сейчас Форму Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и оформляйтесь. Стяжайте явление 13-го Синтеза, заполняйтесь и оформляйтесь. Все остальные тоже, оформляются формой и вспоминаем, что мы ещё вчера стяжали, какие у нас вчера были задания, и раз мы стяжали или обновляли, нам нужно обязательно этим применяться.
Вы активируете сейчас Розу Сердца - в Розе Сердца «Мы Есмь». И проникаетесь максимально Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входите в выражение «Мы Есмь».
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расшифровку ночной подготовки нашей команды. И сейчас просто перед вами, так как вы присутствовали на этой ночной подготовке, значит у вас сейчас, перед вами могут быть какие-то голограммы, какие-то может быть мысли, может такое сейчас воспоминание быть. То есть, в вашей памяти это включается: чем занимались, что дорабатывали, что делали, попробуйте сейчас. Мы попробуем сейчас даже озвучить.
И сейчас мы спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь вот Ипостасью 13-го Синтеза, рекомендацию Аватаров Синтеза для группы. Вопрос не в каждом, а вопрос в группе. И как Аватар Синтеза Кут Хуми видит: Мы можем перестраиваться на новый Стандарт Синтеза в названиях и соответственно в тезах и в темах или остаёмся на прежнем, дорабатываем Курс по предыдущему Стандарту? Слушаем ответ. Что слышим? Можно вслух. Никто не слышит?
Из зала: Нам хочется, чтобы мы перешли, а вот для группы слышу, дорабатываем по предыдущему стандарту.
Ещё кто как слышит?
Из зала: Дорабатываем по старому.
Все, больше никто не скажет, не выскажет? Хорошо. Тогда мы проникаемся Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им. Помним, что мы сейчас вот активировали ночную подготовку. Сейчас будем выходить из Миракля, и будем обсуждать с вами.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, развёртываемся сейчас.
Эманируем в ИВДИВО каждого, просто в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики.






Файл 3, время 03:09:53 – 03:34:47
Практика 5
Вхождение в МЫ ЕСМЬ Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высоко Цельной Реальности, Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высоко Цельной Реальности, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватерессы Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Должностной Компетенции.
Стяжание одного миллиона или более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и фиксация их в Сфере Подразделения для возможности формирования ИВДИВО каждого каждому Человеку, живущему на территории Подразделения.
Развёртка Зова на восхождение или подготовку Человека территории Подразделения курсом Человека-Посвящённого Метагалактики Фа

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся сейчас всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на 13-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом материи Метагалактики Фа и в форме Ипостаси Синтеза 13-го переходим в зал 257-я Высокая Цельная Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез.
В голове у нас чётко мыслеобраз сложен, то есть Отец это увидит. То есть, для чего мы делаем. То есть, мы сейчас начинаем действия практики, для того чтобы у нас активировалось; смогло сформироваться или смогло начать дееспособить ИВДИВО каждого у каждого гражданина и у каждого Человека – жителя, живущего на территории Подразделения ИВДИВО Смоленск, с ещё и записью внутреннего Зова на развитие Человека, на новый Путь, на Путь восхождения его и взрастания его Отцом. Вот ну что-то вот там складывайте. Можно это озвучивать.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. И далее мы с вами возжигаемся, хотя и до этого надо было уже - Частью Физическое Метагалактическое Мировое тело. Возжигаемся этой Частью, все.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16385-я Высокая Цельная Реальность. И переходим в зал Его, развёртываясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись и звучим, горим Частью - Физическое Мировое Метагалактическое тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Кто забыл, вы Розой сейчас работаете. Развернулись Розой, вспыхнули Розой Сердца. Открываемся максимально Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики.
Мы находимся в зале Отца, зал Отца заполнен Синтезом. То есть нужно к этому Синтезу пристроиться ещё, прежде чем синтезироваться с Отцом. Возжигаемся «Мы Есмь». Сейчас вспоминаем, что «Мы Есмь» всей Командой. Возжигаемся «Мы Есмь». У нас должно сработать «Мы Есмь» Изначально Вышестоящий Отец. То есть, мы с Отцом Есмь все.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждый 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, преображаемся им. У вас должна вспыхнуть ваша 16384-рица.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сейчас вспыхиваем в Хум Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем в Хум Ядром Кут Хуми.
Активируя Часть «Я-Есмь» часть Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. В форме чётко фиксируемся, форма Ипостаси 13-го Синтеза. Тело встало. Часть возожжена. Розой активируемся, возжигаемся Розой Сердца. И проникаемся Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, открываемся ему, «Мы Есмь» Аватар Синтеза Кут Хуми. «МЫ ЕСМЬ» возжигаемся. Вот. Вы проживёте, сейчас вот другое состояние, когда вы начинаете уже всей командой «Мы Есмь».
И мы, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. Синтез сейчас синтезирует все Синтезы, фиксируя в тело каждого из нас. Мы тоже в зале Аватара Синтеза Кут Хуми чётко фиксируем мыслеобраз. То есть, мы даже не называя его, он, вот мы куда бы ни шли, постоянно у нас это изначально заложено. То есть, мы делаем определённые действия, чтобы по итогу ИВДИВО каждого смогло активироваться у граждан населения Подразделения, в котором мы служим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, вспыхиваем в Хум их Огнём, Синтезом, вспыхивая Системой Части. И переходим в зал 16257-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 13-го Синтеза. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Аркадий Даяна. Развёртываем Розу Сердца. Возжигаемся Системой Части, вспыхиваем «Мы Есмь». Каждый из вас – Система одной Части.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Аркадий Даяна, стяжаем Синтез Физического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся, преображаемся им. Проживите, когда вы, у вас идёт заполнение именно ракурсом Системы этой Части, или Системы этого тела. Совсем другая проживаемость в теле физическом. Благодарим Аркадия Даяну.
Теперь каждый синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения Должностной Компетенции каждого из вас. Вспыхиваем Ядром служения, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Должностной Компетенции каждого из вас. И переходим в их залы в Метагалактике Фа. Либо вы помните нумерацию, либо по Части просто притягиваетесь, возжигаясь Частью и Ядром служения.
Становитесь пред Аватарами Синтеза в форме чётко. Фиксируйте, чтобы была форма на вас, прямо утвердите, что форма на вас зафиксировалась Ипостаси 13-го Синтеза. Возжигаетесь Частью, этой Частью синтезируетесь с Аватарами Синтеза Должностной Компетенции или возожгитесь этой Частью, чтоб вы горели. Развёртываемся, возжигаемся Розой Сердца. Посмотрите, как она раскрывается. И проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза, отрываясь им, вспыхивая «Мы Есмь».
Сейчас вы уже не командой, а каждый по отдельности стоите в разных залах. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Должностной Компетенции, стяжаем Синтез соответствующий. И, возжигаясь, заполняемся им. Преображаемся им.
Попробуйте уже прожить, какая плотность у вас. В теле, плотность в Ядре, может быть плотность в Хум или в голове. То есть, это плотность Синтеза, разных Синтезов.
И сейчас мы с вами вместе все собираемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром–Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, и устремляемся в 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в форме Ипостаси 13-го Синтеза. Все собираемся в зале, в вершине Синтезного мира Метагалактики Фа в ИВДИВО Метагалактики Фа.
Встали все вместе. Развернулись Розой Сердца, возожглись. Проникаемся, синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И сейчас вокруг нас развернулась Сфера, ну она более просто выражена, потому что мы находимся в ИВДИВО и одна из Сфер-оболочек, 16257-я, она зафиксирована конкретно вокруг вас, но достаточно высоко.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один миллион или более, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в Сферу Подразделения для возможности формирования ИВДИВО каждого каждому Человеку, живущему на территории Подразделения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия Даяны.
Просто вот сейчас смотрим, проживаем, как вы это видите, запоминайте вот что происходит, когда идёт вот концентрация Синтеза заполнения Сферы.
И далее, мы в синтезе 
с Изначально Вышестоящим Отцом, 
с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец, 
с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальности 257-й, 
в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватерессой Синтеза Фаинь, 
в синтезе с Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, 
в синтезе с Аватарами Синтеза Должностной Компетенции.
Вот в этом неповторимом Синтезе, который синтезирован Изначально Вышестоящим Отцом сейчас, в Сфере ИВДИВО, начинаем эманировать Синтез миллиону или более гражданам, живущим на территории Подразделения Смоленск, прося Изначально Вышестоящего Отца возможности сформировать или зафиксировать, или активировать по мере подготовки каждого ИВДИВО каждого каждому Человеку, живущему на этой территории.
И одномоментно даём Зов всем, кто готов на сегодня услышать сейчас, или расшифровать, или увидеть, или пробудиться к Отцу. Зов даём о том, что наступила новая Эпоха, Эпоха Огня, Эпоха Отца, что есть возможность восхождения, становления, взрастания каждому и становления на новый Путь развития и взрастания Отцом.
Вы сейчас, когда эманируем, это всё закладываете в Огонь и Синтез. Даём Зов на возможность… Как мы сейчас скажем, чтоб вот Зов именно на то, чтобы вот Человек искал и нашёл… только что бы он нашёл, предлагайте… ну мы озвучиваем Зов на восхождение или подготовку Человека курсом Человека-Посвящённого Метагалактики Фа. И отдаём Зов всем, кто готов, устремлён, всем, кто ищет, всем устремлённым, активным, смелым, дерзким даже. Вот кто готов сделать в своей жизни абсолютно новый шаг и начать развитие в новую Эпоху Отцом.
Если у вас ещё какие-то есть сложения, вы можете их озвучивать, они записываются. То есть, я вот как смогла сейчас сложила, озвучила. Если у вас ещё там какие-то просьбы есть на что-то, пожалуйста, вы можете прямо там, можно вслух не говорить, прямо озвучивайте. Но имеется ввиду не личное, мы сейчас личное не закладываем.
И потом увидьте, вот вы команда Отца и представительство Отца, и от вас идёт вот эта эманация. Если Человек, как говорится там, что он там словит, зафиксирует, обязательно вы должны просто понимать, что вот всё ближайшее время никто случайно просто так. К вам никого не подведут, никаких случайностей. Ваша задача открывать рот и говорить.
Итак, мы с вами сейчас перестраиваем свой взгляд на зал в ИВДИВО.
Благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и все вместе переходим в зал 16385-я Высокая Цельная Реальность. И становимся в форме Ипостаси 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Роза тут же. Ну, здесь уже мы Ипостась 13-го Синтеза, прям вот в таком выражении. Проникаемся Синтезом Отца. «Мы Есмь» Ипостась 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здесь даже можно попробовать, что «Мы Есмь» 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Вот проживите сейчас состояние «Мы Есмь» Синтез Изначально Вышестоящего Отца, запоминая его. И развёртываем его физически, ипостася Изначально Вышестоящему Отцу 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем по всей территории Подразделения, максимально прямо вот пробуем заполнить, чтобы он не только стелился по земле, а заполняя выше поднимаем, эманируем максимально, чтоб была заполнена вся Сфера. Мы сейчас это делаем синтез-физически.
Возвращаем свой взгляд в зал Изначально Вышестоящего Отца. Максимально физичность привнесите в зал Изначально Вышестоящего Отца. Вот в Ипостасное тело физичность зафиксировалась по-максимуму. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся, заполняясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим всех, кто помогал нам, всех Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, развёртывая сейчас весь опыт, который наработан, сложен.
И начинаем сквозь физическое тело эманировать в ИВДИВО. Вот что опыт есть такой командной работы: «Мы Есмь» команда Отца - Изначально Вышестоящего Отца. «Мы Есмь» команда Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия Даяны. Эманируем в ИВДИВО Подразделения - в Сферу вокруг планеты, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  00:37:58 – 00:47:08
Практика 6
Стяжание Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ричном её выражении

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Розой развернитесь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, синтезу нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Розой Сердца. Кто вчера не был, можно прямо сейчас у Отца Синтез стяжать, просить обновление Розы Сердца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас 141-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Грааль каждому из нас. Фиксируется в Ипостасном Теле в центре Ядро. Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом вокруг каждого из нас фиксируется Сфера из 16384-х оболочек. Это фиксация Части, она развернулась Ядром и Сферой вокруг.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Систем Части Грааль, стяжая «Высокую Цельную Практику Грааля Изначально Вышестоящего Отца». Это название Систем Грааля – Высокая Цельная Практика, Прапрактика даже. Прапрактика.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Аппаратов каждой Системы Части. Возжигаемся ими, развертываясь «Волей Синтезвзгляда Высокой Цельной Прапрактики Грааля Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся в каждой Системе Аппаратами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы Части Грааль, стяжая «Высокий Цельный Взгляд Воли Синтезвзгляда Высокой Цельной Прапрактики Грааля Изначально Вышестоящего Отца».
И, возжигаемся, развёртываясь Частью Грааль в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, мы синтезируемся Частью Грааль с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» и заполняемся им, преображая и заполняя Часть «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас. Преображаемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Часть Грааль каждого из нас Силами Граальными, Смыслами Части Грааль. Просим Изначально Вышестоящего Отца передать каждому из нас опыт действия Частью Грааль.
И, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, принимая, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, опытом Изначально Вышестоящего Отца, Силами Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Смыслами Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать 16-ричное взрастание Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца» эволюционно 4096-рицей Частей каждого из нас. И возжигаемся 16-ю Синтезами, они как оболочечки вокруг становятся, фиксируются. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Впитываем Грааль в Ипостасное Тело. Посмотрите, где зафиксировался у вас Грааль, как он зафиксировался в Теле.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас эманацию всего стяженного и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:15:58 – 01:28:53
Практика 7
Стяжание Части «ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца», Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной матрицы Октической материи и инструмента «Совершенное Зерцало».
Тренинг у Аватара Дзея инструментом «Совершенное Зерцало»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Переходим, развёртываемся в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Синтеза стяжания Части – «ИВДИВО-иерархический Взгляд», возжигаемся им. Синтез Синтеза стяжания Октического тела каждому из нас, возжигаемся им. И Синтез Синтеза стяжания Совершенного Зерцала, как инструмента 13-го каждому из нас. И возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца - вершину Метагалактики Фа. Развёртываемся 16385-я Высокая Цельная Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И у нас фиксируются вначале Ядро. Ну, вы можете прожить это, как концентрацию Ядра Части в центре грудной клетки и физического, и Синтез-Ипостасного тела. Оболочка у нас формируется. Можно видеть вначале, как сферу, потом формирование оболочки и, вот, эта часть сама – оболочка, имеет 16384 сферки - оболочки, которые синтезируются в одну.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Части, стяжая «Высокое Цельное Празнание Октического тела Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся Системами Октического тела каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Аппаратов каждой Системы Части, стяжая «Мудрость Синтезвзгляда Высокого Цельного Празнания Октического тела Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Системами и Аппаратами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4094 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы Октического тела, стяжая «Изначально Вышестоящий Взгляд Мудрости Синтезвзгляда Высокого Цельного Празнания Октического тела Изначально Вышестоящего Отца», и возжигаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез. Синтезируемся своим телом, сейчас сотворённым, с таким же телом Изначально Вышестоящего Отца  – 77-я Часть «Октическое тело» и стяжаем Синтез Октического тела Изначально Вышестоящего Отца в Октическое тело каждого из нас. Преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную матрицу Октической материи и развития Октического тела в Октической материи каждому из нас. Стяжаем этот Эталон, возжигаемся им и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в Ипостасное тело впитываем Октическое тело. Стоим Ипостасным телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем 13-ю Часть «ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас 13-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этой Части, возжигаясь Ядром Части.
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формируется сфера – оболочка вокруг тела Ипостасного.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Части «Высокий Цельный Праметод ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Аппаратов каждой Системы Части, стяжая «Любовь Синтезвзгляда Высокого Цельного Праметода ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Частностей каждого Аппарата, каждой Системы Части «ИВДИВО-иерархический Взгляд», стяжая «Взгляд Любви Синтезвзгляда Высокого Цельного Праметода ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся и преображаемся им.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 13-ой Частью «ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с 13-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас ИВДИВО-иерархический Взгляд. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И впитываем Часть в тело Ипостасное.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 13-го инструмента, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца «Совершенное Зерцало Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся Совершенным Зерцалом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси, развёртываемся сейчас стяжёнными Частями – телом Октическим, Частью ИВДИВО-иерархический Взгляд и Совершенным Зерцалом - инструментом.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию на включение в дееспособность Частей и инструмента Зерцало. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешение тренировки с Аватаром Дзеем по разработке этих Частей и инструмента. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Впитываем сейчас все Части и инструмент и Ипостасным телом переходим в зал Владыки Дзея, тренировочный зал в ИВДИВО. Становимся. Приветствуем Владыку Дзея. Приветствуем. Нас не только Владыка Дзей встречает. И просим возможности тренировки, активации, показать, как действуют и как можно применяться инструментом «Совершенное Зерцало» каждого из нас. Развёртываемся сейчас инструментом, который только что мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, и смотрим, как начинает действовать этот инструмент.
Напоминает вам ещё Владыка о том, что Зерцало у вас есть в большом количестве Частей. А это инструмент «Совершенное Зерцало». Тренировка заканчивается. Мы благодарим. Впитываем сейчас инструмент, вбираем в себя.
Благодарим Владыку Дзея. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим сейчас от Владыки Дзея в зал снова ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возвращаемся сейчас в физическую реальность, в данное тело, в данный зал, развёртывая сейчас всё стяжённое – две Части, тело и Часть. И эманируем Синтез инструмента Совершенного в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время  01:34:56-02:03:16
Практика 8. Итоговая
Стяжание Совершенной Части «Грааль Изначально Вышестоящего Отца», Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым возожжённым, формой Ипостаси 13-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся им для стяжания Совершенной Части Грааль, для стяжания Изначально Вышестоящей Совершенной Грааль и для стяжания итоговой практики 13-го Синтеза каждому из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части Грааль, прося её сотворить каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частей. Возжигаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей. Возжигаемся ими. Синтезируемся с Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей. Возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Частью «Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся им. Преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Граалем. Впитываем Ипостасным Телом Совершенный Грааль.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас «Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца» в синтезе 64-рицы выражений:
· И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Грааль ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Хум Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 471 тысяча 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллиона 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Монады Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· Стяжаем Совершенный Грааль Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллиона 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 522 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Совершенный Грааль Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
· Совершенный Грааль Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
· И стяжаем Совершенный Грааль Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вбираем в себя Изначально Вышестоящей Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-лионов Огня, Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся этим Огнём. Заполняемся им.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536-рицу 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим его записать в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 262144-рицы Человека 8-рицы видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов Подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
64 Синтеза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 13-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 13-го Синтеза. Возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Человека каждому из нас. Возжигаемся ей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза 16384-рицы Генов Человека явлением Человека 13-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом просим зафиксировать. Возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 13-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Книги Изначально Вышестоящего Отца, 13-й.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь в библиотеку 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем Синтез Книги. И на этот Синтез Книги к нам подтягиваются по воздуху Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём их в руки. Проникаемся объёмом Огня и Синтеза Книги. Вбираем его. Заполняемся им.
И вместе с Книгой переходим в Здание вершинное Экополиса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17-ый этаж и развёртываемся там вместе с Книгой. Подходим к столу, кладём на левый угол стола с левой стороны Книгу Синтеза. Берём Книгу предыдущего Синтеза, 12-го. И с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Метагалактику Фа. Становимся вместе с Книгой. Отпускаем Книгу, сдаем её.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за предоставленную возможность восхождения, чтения Книгой 12-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за подготовку, допущение к стяжаниям 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, взять на подготовку к следующему 14-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Просим дневных, ночных подготовок в течение месяца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез на это. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Встали в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим итогово преобразить каждого из нас и синтез нас по итогу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внутреннего экзамена. 13-ый, 14-ый Синтез - это внутренний экзамен. 15-ый, 16-ый Синтез тоже экзаменационные будут для каждого из вас. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим за допущение к этому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, за все стяжания благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за творение каждого из нас благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело. Ипостасное тело вводим в физическое тело. Начинаем развёртывать всё стяжённое с фиксацией четырех Ядер Синтеза в позвоночном столбе физического тела.
И эманируем и развёртываем всё стяжённое в итоговой практике, развёртывая Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

На этом 13-й Синтез завершён. Всем спасибо, до свидания и до встречи через месяц.


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:
Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Анна Привольнева, Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Византия Альбины
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО 8-ми видов организации Жизни-Синтеза 8-цы каждого 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО МгИ ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО МГ-Культуры ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Савелия Баяны 
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