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День 1. Файл 1, время  01:18:16 – 01:38:08
Практика 1
Тренинг-Миракль-Диалог. Тренировка проживания Телом разницы Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и разницы фиксации Метагалактики и ИВДИВО

Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза. Возжигаемся подготовкой каждого из нас, вспыхиваем всем объёмом Огня, Синтеза, там Частей, Совершенных, Эталонных – всё, что у каждого из нас есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Раз Синтез 14-й, вот пойдём на 14-ю Высокую Цельную Реальность, 14-й Высокой Цельной Реальности.
И развёртываемся в зале ИВДИВО 14-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. Раз у нас идёт 14-я Высокая Цельная Реальность, значит у нас сейчас от Кут Хуми Фаинь идёт ракурс именно Синтез Синтеза 14-го.
Но мы находимся в зале ИВДИВО. Мы с вами не на природе находимся. Не находимся просто где-то на улице, правильно? Мы в зале, в Доме. И Тело наше начинает вбирать, то есть, сфера ИВДИВО фиксируется, её можно не видеть эту сферу, но это можно проживать. В сфере огромное количество разных Огней и Синтезов. Но у нас идет концентрация 14-й, то есть в той же самой сфере ИВДИВО много оболочек, вот на нас начинает фиксироваться 14-я.
У каждого из нас есть Тело, вот оно встало. У каждого из нас есть ИВДИВО, идёт сопряжение его ИВДИВО и ИВДИВО, и Тело начинает вбирать, подготавливаться внешне в зале. А когда мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза, то есть, начинает идти Синтез, и заполнять внутри нашего Тела. И пошло заполнение, прямо заливание Огнем и Синтезом всех наших Частей, всех наших, там, -риц. 16384-х рицы, или больше у кого-то, или это Эталонные Части, Совершенные Части, идёт процесс заполнения.
Сонастраиваясь на Кут Хуми Фаинь… Здесь, конечно, у нас всё равно ракурс, ну, мы на Синтезе. Мы с вами, может быть, в другое время сделали бы эту Практику по-другому, сейчас в любом случае такая фиксация: хочешь ты или не хочешь, можешь или не можешь – она будет происходить. Но мы сейчас с вами войдём в другое выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ваша задача – прожить. Всё, вот запомнили это состояние, наполнились объёмом Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми 14-й Высокой Цельной Реальности.
Теперь мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности. И переходим в Синтезный Мир Метагалактики ФА, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящими Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, становимся.
Ипостасное Тело у вас сейчас зафиксировалось. И мы продолжаем теперь Хум в Хум синтезироваться, и заполняться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Попробуйте сейчас максимально, ну вот, в явлении выражении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми фиксироваться. То есть, каждый из нас есмь Часть – какая-то Часть Кут Хуми. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми заполнить каждого из нас. И Аватар фиксируется на Часть. То есть, через Часть идет Часть в Часть идет слиянность, соперетечение, и по итогу Синтез, и заполнение синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И далее, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формы Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, развёртываясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся.
И сейчас, оставаясь вот здесь в этом зале, мы никуда не переходим, попробуем просто описать разницу наших состояний, выражений, концентраций. Мы были в 14-й Высокой Цельной Реальности – Физический Мир. Мы в Синтезном сейчас мире. И там и там Высокая Цельная Реальность. И там и там Метагалактика. Разные Миры, но что ваше Тело может, ну вот что вы отследили, попробуйте, можно сказать вслух.
Из зала: Ну, на 14-й, конечно, легко.
На 14-й легче, да? 
Из зала: Намного легче. А когда выше, прям чувствуется в голову прям входит эта концентрация, в голове сначала, потом по телу распределяется, и концентрация намного плотнее.
Ещё может быть у кого что? Говорите, как? Как вы видите? Как наши Яни это проживают? У Иней одно, у Яней по-другому может быть. Нет? Хорошо.
Вот, ну плотность – это однозначно. Конечно же, и там, и здесь включается четыре Мира. И Физический Мир – это энерговещество, а Синтезный мир – это огневещество. Это вот такой формат.
Но наша сейчас с вами сейчас задача ответить на вопрос, вот он конечно, просто попросим сейчас Владыку нам показать. Вот смотрите, мы с вами говорили, есть вариант, когда Метагалактика фиксируется, вот она у нас Метагалактика, а есть ИВДИВО. Вот мы сейчас с вами в ИВДИВО.
И получается, мы были в ИВДИВО и на 14-й, и в ИВДИВО сейчас мы находимся на 16320. Но, может быть, всё-таки, нам сейчас Владыка подскажет. И вы сможете определить, в чём разница для человека, например. Вот он, на него фиксируется метагалактика, или на него фиксируется ИВДИВО. И вы сейчас просто смотрите, вам Владыка показывает, вот на вас сейчас фиксируется ИВДИВО: как вы это видите, как вы это проживаете?
Что происходит с вашим Телом, когда ИВДИВО фиксируется на тело. Вот стоит Ипостасное Тело. Здесь у нас на физике вот оно физическое, дальше что произошло, когда мы возжигались? Сформировалось, активировалась оболочка Ипостасного тела, которое собрало всё, что есть. И вышло, встало там Ипостасное Тело. И на него фиксируется ИВДИВО.
ИВДИВО, прежде всего, какую форму имеет? Сферичность. Так? Сферичность. И теперь смотрим, Тело и Сфера. Значит, что в Теле сконцентрировано? Всё. Всё, что есть у каждого из нас, правильно? Всё. Но ИВДИВО сферой своей собирает в сфере выражения любых Огней, любых Синтезов, которые вообще только есть. И когда на Тело фиксируется ИВДИВО, значит, оно сферично. На Тело, не важно какова подготовка, дает фиксацию всего сразу.
В данном случае у нас ракурсом 14-го Синтеза, но всё сразу, всё, что есть в ИВДИВО. То есть мы, когда вошли, есть вот Кут Хуми Фаинь, их Огонь и Синтез, напрямую который идёт к нам внутрь, это конкретно их Синтез Синтеза. А есть само ИВДИВО у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез называется, Синтез всех Синтезов.
Значит, если они стоят на 192-й позиции, и дальше все 191 пара Аватаров, у которых есть Огни и разные Синтезы. Значит, они все вот так вот входят в Аватара Синтеза Кут Хуми, в ИВДИВО разворачиваются. Только когда мы приходим к Аватарам Синтеза, мы видим Тело, то есть мы ну вот Человек, правильно? Человеческое тело.
А когда мы пришли уже в зал ИВДИВО, то у нас стоит пара Кут Хуми и Фаинь, другие пары не стоят, но в этом ИВДИВО собраны, сконцентрированы все Синтезы 191, и 192-й будет Кут Хуми Фаинь, понимаете? То есть, все Огни. То есть, это уже безличностные, нету, нету Человека, нету Аватара, не стоит, но Огонь там есть, Синтез там есть.
И вот это вот всё пахтается в ИВДИВО. Мало того, что ИВДИВО имеет вот эту вот оболочечность, это большое количество, разное количество в каждой оболочке, и фиксирует собой определённый Синтез. Что всегда в ИВДИВО происходит. Мы вышли, например, ну в данном случае мы сейчас вот просто тренируем, смотрим, различаем.
Ну к примеру, мы идем что-то конкретно стяжать, от нас будет идти эманация, что мы собрались стяжать, что мы просим, правильно? Значит, получается, допустим, нам нужен Огонь Мудрости, вот у нас сейчас с вами Синтез Мудрости. Значит, получается, если ты это заявляешь, если ты на это подготовился, от тебя будет звучать, когда ты туда выйдешь.
И на тебя из всего ИВДИВО одна оболочечка выйдет вперед, и это будет Синтез Мудрости, и он будет на тебя фиксироваться и что-то там делать по тому запросу, который ты даёшь. Но это будет Синтез Мудрости ракурсом всех вариантов. Или Синтез Любви ракурсом всех вариантов, то есть, в ИВДИВО идёт вот такой принцип. Цельный, цельный. Не зависит от того, какова у тебя на данный момент подготовка, совершенно не имеет значения.
Мы все с вами с разной подготовкой. Увидели? Вот. Хорошо. Теперь попросим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать нам голограмму, как это происходит у человека. Не когда он в ИВДИВО, но мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, но вот, просим показать нам, как происходит вот эта фиксация на Человека. Вот Человек живёт на Планете.
Из зала: Фиксация ИВДИВО на Человека?
Нет. Смотрите, мы говорили, Метагалактика, вот сейчас мы в ИВДИВО, мы увидели, как ИВДИВО фиксируется, а теперь нам нужно увидеть, как фиксируется Метагалактика. Вот смотрите, нам показывают сейчас, вот сфера ИВДИВО вы её уже конкретно проживаете, это всё, да, это конкретно зафиксировано, плотно стоит.
Сейчас вам показывают просто сферу Метагалактики, и голограмма, то есть, как это происходит. Мы это, кстати, с вами обсуждали, вам остаётся только сейчас рассказать только с поправками, которые внёс Кут Хуми Фаинь. Сейчас происходит там фиксация на вас, вам показывают просто картину, как это происходит у Человека. Нам нужно с вами увидеть, как эта часть…
Из зала: Ну, там что-то включается у Человека, и там сразу как бы на него идёт. То есть, у него там активизируется какая-то часть, или там запись какая-то, и сразу на него идёт, ну вот как.
А вот как ты это видишь? Оболочка, импульсы?
Из зала: Мне наоборот вот идёт, что из сферы на Человека в центровке, да, из сферы  идут все-все эти Огни, а у Человека, ну, наверное, в зависимости от того, что там у него разработано, у него прямо вспыхивает там что-то одно, или два или три.
Из зала: А мне, что вот на это одно, тоже самое реагирует в Метагалактике это же одно.
Из зала: Мне идёт, что вот сразу все идёт на человека, а у него реагирует только то, что вот разработано.
Ты сейчас спроси у Аватара Синтеза, на что ты смотришь, на ИВДИВО или на сферу Метагалактики. А ещё кто может что сказать? Ещё как вы видите? Описывайте, пробуйте. Знаете, там любое своё вот какое-то проживание.
Из зала: Ну вот, например, пылает вот лицо, уши, а здесь вот колет.
Это ваше физическое состояние, ну допустим, вашего тела. А то, что там показывают Аватары Синтеза. То есть, вначале на вас фиксация была, вот обратите внимание, что сейчас такой фиксации на тело нету уже. Концентрация, видите, как вам показывают. Кстати, вот наше тело сейчас проживает то, когда идёт фиксация не ИДДИВО, ну, просто Аватары так включили, а показывают, как Метагалактика на Человека включается.
Из зала: Метагалактика его укутывает.
То есть, смотрите, напряжённость ушла. Да вот, ну нам не было плохо, но это вот проживали плотно, да. Сейчас оно вот такое нормальное, комфортное состояние. Это вот убрали фиксацию. Мы в ИВДИВО стоим, но нам показывают, как на Человека фиксируется Метагалактика, чтобы мы своим телом прожили.
Из зала: Просто хорошо, приятно, комфортно Человеку.
Хорошо, я согласна. Но вы должны увидеть различие. То есть, Человеку это не будет заметно, ему всё будет хорошо. Ему не будет там напряжение, плотность, и так далее.
Из зала: Такое прямо ощущение, как будто вот Метагалактика ищет, вот куда вот какие-то, ну не знаю, грубо сказать, лазейки. Но вот, именно эти места активные у человека у самого она ищет, за чтобы зацепиться. Ну, по-другому не могу я сказать. Это видится, но описать я не знаю, как.
Отлично. Ещё кто-нибудь кто-то может? А ты спросила, вот то, что у тебя вопрос был, ты спросила, что тебе ответили?
Из зала: Метагалактика.
Метагалактика.
Из зала: Мне показывают прямо маленького ребенка.
Хорошо, ладно, хорошо-хорошо. Вот смотрите, что там ещё. Словами я пытаюсь вам сейчас озвучить.
Из зала: Метагалактика, когда включается на Человека, то у него будет вот этот путь, где открыто, и туда вот будет входить.
Хорошо. Да, да, но самое.
Из зала: То есть, на нас включается цельно, а там включается (неразборчиво).
Самое главное – это вот это. То есть, почему вы и говорили, что как будто метагалактика, она как будто ищет – куда, куда. От человека должен пойти импульс, но вы это видели, как, допустим, какой-то частью тела вам показывали, но на самом деле, то есть это его подготовка, на которую магнитится метагалактика. То есть, ты даёшь импульс, у тебя синтез двух, синтез десяти, синтез двадцати, вот он – это твой импульс, твоя частота, твоя волна, которая идет от тебя.
И метагалактика включится только на это, на самое высокое, которое тобой сегодня достигнуто. И вот наше тело однозначно это прожило разницу. И когда на нас включалось полностью всё ИВДИВО, понимаете. То есть, мы и не так уж прямо, что бы мы там куда-то высоко там были, но вот чтоб вы увидели разницу включения всего ИВДИВО. Это сразу, если мы говорим Кут Хуми Фаинь, это 192 позиция. Это 192 Огня, 192 Синтеза. А если мы возьмём ещё, что это Аватар и Аватаресса, то это 384 разных выражения одномоментно. Вот увидели?
То есть получается, чтоб вы понимали, что такое ИВДИВО-Цельность  и Высокая Цельная Реальность.
Сейчас мы благодарим. Вот сейчас мы посмотрим другой формат. Только сейчас мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся сюда на физику, развёртываем сейчас эти эманации максимально в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого.
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Практика 2
Тренинг с Аватарессой Синтеза Фаинь в Зале по работе и действию в микромире Человека разных огнеобразов и субъядерности, с формированием субстанций энергии, света, духа, огня и так далее

Снова синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся сейчас в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в Зал Тренинга, где мы сможем увидеть с вами, где нам могут показать, как во внутреннем мире, то есть, в микромире, идёт работа и действие разных огнеобразов, разной субъядерности, и идёт формирование энергии, света, духа, огня и так далее.
Возжигаемся сейчас всеми Условиями, Огнём и Синтезом. И идём. Аватаресса Фаинь нас ведёт. Мы переходим, то есть, вот такого долгого перехода нет, мы переходим в Зал. И прямо сейчас в Зале развёртываемся.
И вот здесь смотрите, для вас могут быть голограммы, для каждого отдельно. Сейчас просто буду вот объяснять ещё раз, что мы с вами смотрим, что нам показывают, чтоб вы этот процесс видели. Здесь не то, что там, что внутри у человека. Мы сейчас смотрим, что происходит вообще. То есть, это как тренажёр. Что происходит внутри тела, когда тело начинает вбирать в себя Энергию метагалактическую, Свет метагалактический, Дух метагалактический, Огонь метагалактический, Синтез метагалактический. То есть, вот смотрите, как вот это роение разных огнеобразов от спина до ядра с разной составляющей начинает входить вот в это тело, которое… это для нас тренажёр, ещё раз вам говорю, и вы это видите, как голограмму. Вот идёт вот это заполнение, как оно там роится, смотрите, во что формируется. Может быть, вам там сейчас отдельно что-то вы можете у Аватарессы спрашивать, может вам даже прям какой-то вопрос специально покажут.
То есть, у нас какое будет следующее действие? У вас же был вопрос: «А как дальше вот люди, которые рядом с нами?»  Вот мы там что-то делаем, на них каким образом… ну как… хотелось бы такое корректное слово сказать. То есть, влияет это – не влияет, меняется что-то? Давайте так вопрос поставим: меняется ли что-либо у окружающих за счёт того, что у тебя концентрация повышается? И каким образом это происходит?
Вот смотрите. То есть, вам показывают, когда вокруг этого тренажёра есть определённое поле. То есть, вы это можете видеть сферически. Как только пошло повышение внутри концентрации, оно начинает сквозь тело постепенно выходить, сквозь тело, вот как мы сквозь кожу начинаем эманировать. И начинает сфера, которую вы там видите, то бишь, у человека это поле может быть человека, не говорим пока про ИВДИВО, которое начинает заполняться той концентрацией, которая внутри. Но ведь она, обратите внимание, более ну что ли разреженнее, да, вот разреженнее. Внутри плотность, значит, нарастает, а вовне она не такая плотная, но она исходит из тела. То есть, это вот как ты дышишь. Ты дышишь – ты же вбираешь атомы, молекулы и так далее. И потом их выдаёшь другого формата. И вот получается вот это поле.
А теперь, у вас вот есть там разные ваши образы, когда вот кто-то задавал вопрос, у вас сразу возникли. Или там, допустим, какие-то ситуации, которые у вас уже были с людьми, вам сейчас Аватаресса показывает, как это происходит. Происходит каким-то образом, если у вас, например, вот одно поле.
У кого-то это была семья, например, да, вот поле семьи. Каким образом происходит взаимодействие.
У кого-то это, например, ситуация, которая на работе, где вы чем-то действуете, чем-то занимаетесь. И общаясь часто с тем или иным человеком, как происходит.
А у кого-то ситуация, когда, например, ты делаешь практику. Вот допустим, ты в каком-то месте, может быть, ты даже в общественном месте находишься, и в этот момент входишь в практику. Это более ещё высокая концентрация, чем вообще ты ежедневный. Вот в момент самого практикования тоже происходит эманация заполнения твоего поля и твоего ИВДИВО, но для человека это будет поле. Понимаете, для человека это будет поле. Люди, окружающие вас или человек, который рядом с вами находится, вот смотрите, каким образом происходит. И происходит ли обмен, и что происходит.
И попробуйте сейчас, можно тоже озвучивать, как вы это видите. Вы же вопросы какие внутренне задавали, Аватаресса вам и показывает эти ситуации. Хотя тренажёр у нас один для всех, а вот ситуации разные.
Из зала: Я вижу как северное сияние.
Исходящее из тебя? Или вокруг тебя? Или внутри тебя?
Из зала: Вокруг.
Вокруг?
Из зала: Вокруг, и больше как экран. И потом моя фотография двадцатипятилетняя.
Ну ты спроси у Аватарессы, что это значит, почему ты видишь себя, фотографию именно себя двадцатипятилетнюю.
Из зала: А там был случай у меня.
То есть, это тебе случай какой-то показывают? Просто у Аватарессы спроси подтверждение. Ты правильно сейчас видишь? Неправильно?
Из зала: Не знаю.
Ну хорошо, смотри пока просто, просто смотри, и то, что там увидишь, у Аватарессы спрашивай, подтверждая так - не так. То есть, общайся с Аватарессой.
Какие кто ещё видит?
Из зала: Мне вообще показывают, как в Новый Год, когда знаете вот этот вот шар новогодний, ты его потрясёшь, и вот когда идёт заполнение, там всё очень активно, знаете такое вот. А эманация идёт, как вот у этих вот волшебных, знаете, фей, которых вот у них шла вот эта такая пыльца вот эта вот золотая. У меня почему-то такой образ. И от тебя идёт такая концентрация вот этого. Но это именно, что это, Огонь вот этот, Синтез, что вот эта вот идёт именно концентрация. Ещё показывают, когда вот именно взаимодействие с детьми происходит, идёт очень серьёзное их питание Частей вот этих вот. И очень идёт даже, когда происходит взаимодействие с ними, идёт очень фиксация даже большая тебе даётся, причём, даже если ты не просишь. Потому что ты идёшь, как проводник, и они могут это взять.
Да, только вот ты сейчас спроси у Аватарессы по поводу проводника и Посвящённого.
Из зала: Проводник вообще не должен быть.
Да? Ну ничего страшного, ты вот спроси, тебе как показывают, и как будет это корректнее называть. Ну, я понимаю смысл, чего ты хотела передать. Просто чтобы ты это, особенно когда ты работаешь с детьми, чтоб ты правильно и корректно это фиксировала. Вот спроси там, Посвящённый или нет, вот эта работа Посвящённого или нет. И вот это особенно когда с детьми, репликация ли это.
Из зала: Это вообще-то работа Служащего, говорят. Работа Служащего, когда вот это взаимодействие, что это надо желательно осознанно делать.
Хорошо, вот, пожалуйста. Просто чтобы ты увидела, что это не просто, ведь это же эманация идёт твоя, ты же вызываешь Огонь и Синтез своими Частями, своими, то есть вначале они впитывают это. И потом это уже выдаётся вовне. Поэтому здесь очень важно осознанность, понимаешь? Не просто я могу там разное выдать, а когда вот работаешь с кем-то, осознанно будешь находиться в этом служении, что ты делаешь. А то получается, что когда ты начинаешь с Аватарами Синтеза, то есть эталон, эталонность нарабатываешь, а она потом выходит и вот именно реплицируется. Но, это может быть как репликация. То есть не проводник, а получается минимально это Посвящённый, потому что у нас вот линия, у нас курс Посвящённого.
Мы с вами на 14 Синтезе максимально вбираем весь объём метагалактических возможностей всех стандартов. И поэтому вам показывают уже, чему мы научились. 
Ещё что у кого есть? Ещё кто видит? Кто не говорил, ещё попробуем. Ну давай!
Из зала: Ничего. И спрашивала.
А по телу? Может быть, ты по телу как-то прожила?
Из зала: Ну, по телу тепло.
Тепло по телу проживаешь, хорошо.
Из зала: Я вот плотность чувствовала.
Отлично! Всё. Вот на этом вот… Ты сейчас попроси Аватарессу Синтеза помочь тебе в слышании и видении, прямо стяжай, ну и все остальные тоже могут, стяжайте у Аватарессы Синтеза Фаинь Огонь видения, слышания. И можно попросить, что если есть у кого-то вот эта закрытость на глазах, это может быть и маска, и очки, и всё что угодно. Попросите снять и сжечь. Ты и так и вот так вот попробуй. Там может просто закрыто, перекрыто, но продолжай. То есть, если у тебя вот это есть уже в теле, вот эта чувствительность, что ты прожила тепло. Отлично. То есть, попроси тебе активировать, чтобы ты через это дальше могла развивать возможности.
Потому что в пятую расу, о чём мы опять говорим, и чем люди старшего поколения, то есть, больше прожили в ту эпоху, чем в эту. Вот это клише, что нельзя видеть, нельзя слышать, оно конкретно припечатано. И с этим очень сложно. Ну, труднее. Просто труднее, вот и всё. Поэтому здесь вот нужно что? Усилять веру. А Вера у нас сегодня уже Часть. То есть, работать с этим конкретно, понимаешь? То есть, идти и это всё тренировать, потому что всё равно же ну когда-то это должно измениться. Есть возможность физически, значит надо делать физически. Помните, что любое действие для духа, вот чтобы дух изменился, он-то как раз-таки здесь и находится. Получается, Синтез вбирая, дух начинает вот тут вот пересинтезироваться, и он обязательно должен сделать по-другому, не так, как у него было записано. И тогда в духе появляется новая запись, новая возможность, другая. То есть, происходят изменения. И дух здесь для этого. Поэтому мы продолжаем трудиться, не покладая рук и ног, как говорится. Хорошо? То есть, не сдаваясь.
Давай, как там у тебя? Что ты? У тебя ж вопрос там как раз-таки был? Когда ты делаешь практику…
Из зала: У меня сильно закружилась голова, прямо аж волосы стали шевелиться. И по телу пошло-пошло-пошло такое тепло-тепло-тепло и  резкий потом холодок.
Хорошо. А помнишь, ты же сама вопрос задала. И тебе обязательно там показывают. То есть, ты говорила, что если я делаю там практику, как это вот… Ты сейчас настройся на это, посмотри как, они тебе показали, как это происходит. А вот ты давай…
Из зала: Видение не работает.
Тогда слышание, слушай, что тебе Аватаресса говорит, понимаешь? Вот любое то, что мы говорим - «Это не работает», «Я так не могу» - это всё мы уже с вами как Посвящённые, извините, записываем в Огонь. Поэтому всё! Вот эти слова чтоб больше никто не говорил. «Не могу, не получается, не вижу, не слышу». Всё! То есть, даже мысли такой не допускайте!
Из зала: Показывают сейчас, что когда человеку, если ты делаешь практику, и человек рядом, можно даже взять тонкое тело, если оно есть, и оно может даже там стоять и то же самое делать, даже если человек в этом не…
Вы представляете себе, какую вообще пользу человечеству каждый из вас может принести, просто рядом любому человеку!
Из зала: А ещё показывают человек, люди, которые тебе не слишком близкие, не взаимодействуешь, ты с ними общаешься и укрываешь как бы плащиком таким.
Это как инструмент, укутывание такое. Это показывают просто, как это может быть, как это происходит.
Но вот вопрос был… Может быть вы? У вас есть чего-нибудь есть нам?
Из зала: Тепло по телу.
Тепло по телу. Хорошо. Вот смотрите. Если нашему телу… вот мы реально проживаем тепло. Какая там атомная реакция, что если вот здесь вот у нас тепло. Если от нас тепло. Иногда же мы можем сказать, ну что ты пришёл, а от тебя аж жарит, от человека жарит. То есть, у него там вот так, и здесь вот это жарит. Поэтому, когда мы практикуем, когда мы действуем, выходим в Синтезный мир другим телом, то есть это огромная, только не просто атомная реакция, а ядерная. Представляете, ядерная, субъядерная, и вот это всё внутри. От нас это исходит.
И человек это, на вот том, ну можно так сказать, уровне, который у него сегодня работает – кто-то на ощущательном, кто-то на вибрационном каком-то, кто-то вот ну не знаю на каком, он просто это славливает, и начинает это сканировать и расшифровывать по-разному. Кто-то может просто молчать, рядом с вами стоять.
У меня один раз была такая ситуация. То есть, когда ты вообще человека не знаешь, не помню, то ли я в очереди стояла, то ли где-то, но что-то я делала, я прямо словила на том, что вот он стоит, не может, он ничего не осознаёт, но он как будто вот замер, чтобы ещё чуть-чуть продлилось. Неосознанно, понимаете, там неосознанно. Он там не прилип ко мне. Он просто, видимо, шёл-шёл, раз – и вот это словил. То есть, его, знаете как, клеточки его словили вот какое-то состояние. И он замер, чтобы в этом побыть. Это вот как раз, когда вот тебе показывали, что когда мы с людьми незнакомы.
Поэтому это вот мы сейчас говорим о таком вот рядом общении. И когда ты делаешь практику, а если ты её ещё произносишь словесно вслух, то есть не ментально внутренне ты работаешь, а когда ты ещё, например, там кому-то объясняешь.
Из зала: Я сейчас сама себе читаю вслух на весь дом.
Ну хорошо! Ну каждый по-разному, вы понимаете, кто как может, это тоже важно. Особенно, когда мы стяжаем Абсолют, нам надо наговаривать это, чтобы у нас: язык – это наша часть тела, ну вот телесность. И поэтому, ну мы же, когда мы там делаем практику, мы сидим там или стоим, ну если Абсолют стяжаем, то мы сидим. Надеюсь, не лежим. Ну, главное вышестоящее тело. Но! Почему нужно, чтоб ещё говорила, чтобы губы двигались, чтобы вот голос? Вы отрабатываете, нарабатываете Голос Полномочного, вы нарабатываете вот эту дееспособность телесную, хотя тело вот тут вот вроде бы сидит, но язык тараторит, звук идёт, в общем, вот это вот всё включается. Поэтому. У всех же разные условия. Ты вот можешь на весь дом, а кто-то не может. И ему приходится…
Вот у меня была такая ситуация, когда я стяжала, так я там в кафе садилась, значит, и рано-рано шла, чтоб там ещё никого не было. Там открываю свою эту там тетрадочку, книжечку, и начинаю тараторить, то есть, чтобы язык там внутри двигался. Вот тогда это телесно, то есть тело это запоминает, это происходит конкретно, физически.
Вот отсюда, вот, пожалуйста, увидьте. То есть, люди, которые рядом с нами, которые живут с нами в одном доме, в одной квартире, или там, где работают, где ты практикуешь, где ты постоянно находишься. Вы понимаете, что там другая среда? Почему люди раньше шли там в храм? Потому что там намолено, и точка силы, потому что там то-то… Так вы эта точка. Значит, будет меняться? Будет. Но. У всех по-разному. Все же хотят, чтоб изменения были обязательно мягкие, радостные, приятные и так далее. А они-то могут по-разному быть. Понимаете. Кому-то, какому-то духу нужно просто, чтобы у него произошёл, образно там, от тебя, казалось бы, такая небольшая эманация, а его просто это взорвало.
Из зала: То есть, у нас была тема «Основы», и там – основы все, основательно, у всех, люди даже сами не понимали, что это происходит.
Хорошо. Там заканчиваем? Всё? Больше никто ничего? Для себя там спросите, запомните рекомендацию Аватарессы, может быть, как вам поступить в той или иной ситуации тоже.
Благодарим Аватарессу. Возвращаемся в Зал опять ИВДИВО в Метагалактике 16320-я Высокая Цельная Рельность. Благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся на физику, снова вот этот опыт сейчас развёртываем, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО вокруг планеты. То есть, вот это опыт. Вот мы его сейчас делали. Мы ходили по залам тренировочным. И вот этот опыт, чтобы люди могли это сканировать, чтобы он фиксировался в ИВДИВО.


Файл 1, время 03:17:15 – 03:29:12
Практика 3
Стяжание Ипостасного явления Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Метагалактики Фа, стяжание явления Метагалактики Фа.
Стяжание перспективы дальнейшего развития каждого из нас в выражении Посвящённого Метагалактики, в явлении возможностей выражения Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности и развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящими Кут Хуми Фаинь. Становимся.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Аватаров Синтеза прямую возможность концентрации Метагалактики Фа каждым из нас. В явлении личного Творения Метагалактикой Фа во всех вариантах и разнообразиях каждым из нас, с явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Человека синтез-физически собою. В равновесии Творения Изначально Вышестоящим Отцом и внутренне-внешне синтез-человечески, и Творения Метагалактики Фа внешне в окружающей природной среде, в явлении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Метагалактике Фа синтез-физически собою. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. Проникаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности. Заполняя все остальные выражения 8-рицы Человека, 8-рицы Компетенций каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас зафиксировать, перевести из Человека Планеты Земля в Человека Метагалактики Фа, явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, новыми Стандартами и возможностями, которые сейчас развёрнуты на Планете Земля. С переходом и фиксацией, выражением из «До» планетарного в «До» метагалактическое, прося развернуть возможности каждого из нас от «До» до «До».
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся и преображаемся этим Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа физически собою, физическим явлением каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся и развёртываемся новым явлением в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактики Фа каждому из нас в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей в цельном их выражении физически, каждым из нас и синтезом нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца перспективу дальнейшего развития каждого из нас в выражении Посвящённого в Метагалактике. В явлении возможностей выражения Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, нами. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сейчас у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Метагалактики Фа каждым из нас, синтезом нас. И развёртываем это явление из зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируя по всей территории подразделения Смоленск, ипостася Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Метагалактики Фа. И развёртывая эту эманацию по всей территории подразделения, прося Изначально Вышестоящего Отца возможности Творения каждого человека в подразделении и живущего на территории подразделения Смоленск в его дальнейшем этапе развития в Человека Метагалактики Фа, Человеком Метагалактики Фа. Максимально охватывайте эманациями сейчас всю территорию. Вы знаете, где у вас границы – не только город, а вся полностью территория подразделения с областью.
И снова переключаем свой взгляд в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в сферу вокруг Планеты Земля, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:21:12 - 01:39:18
Практика 4
Стяжание 20-рицы Человека Метагалактики Фа явлением 16 384-рицы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. Заполняемся их Синтезом, активируя все стяжания сегодняшнего дня. И в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 384-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 384-рицу Человека Планеты Земля. Нет, давайте, не Человека Планеты Земля, а каждого Человека Метагалактики Фа. Потому что это стяжание в Метагалактике Фа. Возжигаемся сейчас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал – в вершину Метагалактики Фа 16 385-я Высокая Цельная Реальность. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу Человека явлением 16 384-рицы каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 1-й по 1024-ю Высокую Цельную Реальность. Мы стяжаем у Отца этот Синтез, развёртываемся им, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ими, прося развернуть и зафиксировать их с 1025-й Высокой Цельной Реальности по 2048-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, включительно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать их и развернуть с 2049-й Высокой Цельной Реальности по 3072 Высоких Цельных Реальности, включительно. Развёртываем Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать их с 3073-й Высокой Цельной Реальности по 4096-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ими, прося развернуть, зафиксировать их с 4097-й Высокой Цельной Реальности по 4608-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь Правами Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, прося зафиксировать их с 4609-й по 5120-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся ими.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими, прося зафиксировать их с 5121-й Высокой Цельной Реальности по 5632-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, развёртываясь, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать Совершенства Истинной Прасинтезности с 5633-й Высокой Цельной Реальности по 6144-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Иерархизаций ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Иерархизациями ИВДИВО- Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их с 6145-й Высокой Цельной Реальности по 6656-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Ивдивостей ИВДИВО-прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся и развёртываемся ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать Ивдивости ИВДИВО-прасинтезности с 6657-й Высокой Цельной Реальности по 7168-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть их и зафиксировать с 7169-й Высокой Цельной Реальности по 7680-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося зафиксировать их с 7681-й Высокой Цельной Реальности по 8192-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся ими, прося зафиксировать их с 8193-й Высокой Цельной Реальности по 9216-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся ими, прося зафиксировать их и развернуть с 9217-й Высокой Цельной Реальности по 1240-ю, по 1240-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, преображаемся этим Синтезом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся ими, прося развернуть и зафиксировать их с 1241-й Высокой Цельной Реальности по тысяча сто…, по тысяча… не знаю, не знаю, цифра какая-то… Разворачиваем 1024 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть сейчас в каждом из нас Синтезности, состоящие из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, прося зафиксировать их 11265-я Высокая Цельная Реальность по 12288-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся ими.
Ниже, то, что мы стяжали, Творящие Синтезы фиксиксируются с 10241-й Высокой Цельной Реальности по 11264-ю Высокую Цельную Реальность.
Преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Его Хум, стяжаем 1024 Синтеза Полномочий Совершенств Вышестоящих из Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и зафиксировать их с 12289-й Высокой Цельной Реальности по 13312-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Иерархизации, состоящей из Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими, просим зафиксировать их, развернуть с 13313-й Высокой Цельной Реальности по 14336-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Ивдивости, состоящей из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими в зале пред Отцом, прося зафиксировать их с 14337-й Высокой Цельной Реальности по 16360-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их с 16361-й Высокой Цельной Реальности по 16384-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16 384-рицей Человека каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся им в новом явлении и выражении 16 384-рицы Человека каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываемся 20-рицей Человека в выражении 16 384-х явлений каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое синтез-физически каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение  ИВДИВО Смоленск – в Сферу вокруг Планеты Земля, по всей территории Подразделения и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 01:56:34 – 01:59:03
Практика 5
Итоговая Практика первого дня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ночной Подготовки

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем стяжённым возожжённым на первом дне 14-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся Синтез-Ипостасным телом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Огонь, Синтез, Условия, Ивдивости, Иерархизации для усвоения, какой-то адаптации, может быть, подготовки, может быть, кому-то уже разработки вот этой 20-рицы, вообще всего того, что мы стяжали сегодня, что мы сложили сегодня, что мы тренировали сегодня.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную и дневную подготовку 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот слушайте, как Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Взяты». Или вы могли, может, услышать: «Приняты». Есть. Благодарим.
То есть, что теперь нужно вам ещё будет сделать на ночь? Не забудьте. То есть, вы выходите снова к Аватарам Синтеза, потом пошли в здания, зафиксировались в зданиях, а потом… То есть, на ночь отвели уже тела, поставили, распределите их, пожалуйста, все тела. Не только одним телом выходите куда-то в здание, сделайте вот это распределение Мировых тел по мирам. Отлично.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал и развёртываем сейчас всё стяжённое возожжённое. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Итоговой Практики первого дня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02:26:51 – 02:42:20
Практика 6
Стяжание обучения и образования в Высшей Школе Синтеза Аватаров Синтеза Мории Свет

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми стяжаниями первого дня Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза. Стяжаем Синтез явления 14-го Синтеза каждому из нас.
Кто вчера не был – просто вбирайте этот объём. Преображаемся. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет и поступления на факультеты обучения и образования в Высшей Школе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, соответствующих нашему горизонту 14-му. Кто помнит, как зовут? Игорь Лана, Андриан Христина, Иван Элиза. И мы возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Мория Свет Метагалактики Фа. И сейчас ваши действия. Вы у Кут Хуми Фаинь в зале. Нам нужно попасть к Мории. Возожглись Эталонной Частью Истина, молодцы. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящими Мория Свет, переходим на 16318-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И развёртываемся в зале пред ними. Встали в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас, синтез нас. Стяжаем у Аватаров Синтеза Мории Свет Мудрость каждой нашей Части. Вот какое у вас есть строение. У кого-то 16384-рица – стяжайте столько Мудрости для каждой Части, Системы, Аппарата. У кого-то 65536-ца – стяжайте. Эталонные у нас есть Части – стяжайте Эталонным Частям Мудрость. Есть Части Совершенные – стяжаем Совершенным Частям Мудрость. То есть, я сейчас называю, а вы цифры должны понимать, какое количество – 256; 65. Или там 16 тысяч.
Вот сейчас происходит процесс, вот смотрите, это образованность. Вот мы сейчас… как каждый из вас там включится. Работайте, стяжайте это количество, заполняйтесь Мудростью. По проживайте этот Огонь. И прям заливаем всё тело, чтоб Ипостасное тело Синтез-мудростью заполнилось. Хорошо.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет принять каждого из нас на факультет Высшей Школы Синтеза. Просите каждый. Можете обосновать, если у вас есть уже какое-то обоснование. Аватары Синтеза направляют Синтез каждому из нас. Впитываем его. То есть, вы взяты на обучение.
Пока, Мория сказал, месяц, а дальше будет зависеть от каждого из вас. Месяц, в течение, до следующего Синтеза. Вот этот Огонь и Синтез, который вам сейчас Мория направил, вы его впитывайте. Это будет тот Огонь и Синтез, по которому вы будете выходить на обучение. То есть, вас могут вызывать. И вы проживёте, ваше тело проживёт вызов. Так, хорошо. Проникаемся этим Синтезом. Благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет.
Следующий у нас с вами этап. Мы пойдём с вами к Игорю Лана. Игорь Лана. Игорь Лана – какая Часть? Возжигайтесь, находясь у Мории. 142-я, мы посчитали. Вспоминайте, кто забыл, как она называется «Рацио». Часть «Рацио», у вас есть Эталонная Часть Рацио, 142-я.
Мы переходим в зал Аватаров Синтеза 16270-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, синтезируясь с Игорем Ланой. И в форме Ипостаси 14-го Синтеза мы развёртываемся в их зале. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Мы ещё будем стяжать эту Часть, но Эталонная у нас есть, и 16384-ца есть. Мы просто будем её углублять чуть позже.
А сейчас мы просим Аватаров Синтеза Игорь Лана принять нас на факультет Синтеза Рацио. Просим разрешения в этом месяце посещения занятий. И мы тоже заполняемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза. Можно прямо сейчас попробовать войти в магнит. Попробуйте самостоятельно войти в магнит ещё Аватаров Синтеза Игоря Ланы. Аватар Синтеза направляет, заполняйтесь. Его Синтез направляйте Аватарессе Синтеза Лана. Её Синтезом заполняйтесь, не забывайте распределять по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, и так далее. Вспыхивайте магнитом. И вот сейчас магнит можно тоже направить на… – на что? тоже включайтесь сейчас сами. На что вы направите магнит этой пары Аватаров Синтеза, с учётом всех вот тем, которые были сейчас озвучены, с учётом их факультета. Благодарим. Благодарим Аватаров Синтеза.
Теперь мы с вами идём к следующей паре, но находясь у Игоря Ланы мы должны возжечься. Мы идём к Андриан Христина, 78-я – это Тело. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андриан Христина. Возжигаемся Частью 78-й.  Да. Вслух не надо было говорить. Это для вас задание. Возжигаемся Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим к Аватарам Синтеза 16206-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, и развёртываемся пред Андрианом Христиной. Приветствуем их.
В форме, чётко отслеживаете всё время форму. Потому что, когда у нас идут частые переходы, вы забываете. Форма она же у нас материализованная, поэтому она может у вас потихонечку, можно так сказать, сползать с тела. Сконцентрируйтесь, возожгитесь 14-м Синтезом и формой Ипостаси. И Синтезируясь с Хум Андрияном Христиной, стяжаем Синтез Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся им. И обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза взять нас в течение месяца на обучение –  факультет Синтеза Имтического Тела, в Высшую Школу Синтеза. С Телами у нас совсем слабо в ИВДИВО разработано. Поэтому тут вот как раз обучение и будем проходить. Возжигаемся их Синтезом, заполняемся. Благодарим.
И сейчас мы возжигаемся в этом зале следующей Частью – 14-й Эталонной Частью ИВДИВО-иерархическая имперация. И переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, синтезируясь с ними, Иван Элиза. 16142-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Синтезировались, встали чётко в форме, оформились. Хум в Хум стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической имперации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иван Элиза взять нас на факультет Синтеза ИВДИВО-иерархической имперации Изначально Вышестоящего Отца на обучение в течение месяца, возжигаясь сейчас Огнём и Синтезом. То есть, когда Аватары Синтеза берут вас в список своих абитуриентов, у вас фиксируется специальный Огонь, как пропуск. То есть, вы будете подходить, двери будут открываться. Заполняемся, благодарим.
Теперь мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас возжигаемся Частью Кут Хуми Фаинь, которая есть у Кут Хуми Фаинь – раз. А второе – это Частью, которой вы являете. Вы часть Кут Хуми. У каждого есть Часть, которую вы являете. Возожглись ей. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развернулись. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем сейчас Условия, Огонь, Синтез, Ивдивости для того, чтобы мы могли, вот чтоб сложились Условия нашего обучения. Вот сейчас у нас произошла фиксация четырёх Огней: самого факультета, самой организации Высшая Школа Синтеза, и плюс ещё факультеты. Это много, на самом деле, это очень много. Поэтому Мория сказал, что посмотрим месяц. И сейчас нам нужны Условия, чтобы вы смогли вот выдержать, как говорится, накал обучения в течение месяца.
Входим, впитываем Условия. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет. Наша задача войти в них, впитать и прямо по всему телу распределить.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую реальность. Благодарим. Ещё раз благодарность всем Аватарам.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем сейчас все те возможности, которые мы стяжали, которыми наделены. И эманируем сейчас сквозь физическое тело, реплицируя эти возможности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск – Сферу вокруг Планеты, в ИВДИВО каждого из нас.
На этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 03:11:45- 03:20:20
Практика 7
Стяжание Эталонной 142-й Части «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» в 16-ти эволюционном Пути восхождения, развития, активации и взрастания Части

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, синтезу нас и возжигаемся этим Синтезом, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь Его Синтезом в Хум каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16385-я Высокая Цельная Реальность. В форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Творение Части «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Рацио каждому из нас, возжигаемся им. И вокруг тела фиксируется сфера Части Рацио и заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть идет процесс заполнения, вот он, можно так сказать, Хум во всё тело и дальше сквозь тело в сферу вокруг тела, в зале пред Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонные Системы Части Рацио каждому из нас, стяжая «Истинную Практику Рацио Изначально Вышестоящего Отца». Значит, если у вас 16000-рица, то вчера стяжали: сколько у нас получается там Систем? 1024, там сейчас изменения - 1024 Системы, вот стяжаем. Если у кого-то больше, значит большее количество, вспоминайте какое. Возжигаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Аппараты каждой Системы Части Рацио, стяжая «Воля Синтез Имперации Истинной Практики Рацио Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Частности каждого Аппарата каждой Системы Части Рацио, стяжая «Высокое Цельное Имперацио Воли Синтез Имперации Истинной Практики Рацио Изначально Вышестоящего Отца».
И возжигаемся, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца, Системами Эталонными, в каждой Системе Эталонные Аппараты, в каждом Аппарате каждой Системы Эталонные Частности. Возжигаемся этой Частью, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И возжигаясь Частью «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас, мы синтезируемся с такой же Частью «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» самого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Часть в Часть. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Части «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» в Часть Рацио каждого из нас и, заполняясь, преображаемся этим Синтезом. Вот у нас вначале Часть творилась Отцом, потом мы начинаем просить Отца, Синтез самой Части и идёт заполнение и передача в нашу Часть, каждому из нас определенных возможностей, умений, дееспособностей этой Части из Части Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Часть Рацио каждому из нас 16-ти эволюционный Путь восхождения, развития, активации, взрастания Части «Рацио Изначально Вышестоящего Отца» эволюционно. И возжигаемся этим Синтезом и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас мы впитываем в Ипостасное Тело Часть Рацио, вот сейчас, когда вы вбираете, вы заодно вот хорошо фиксируете, как она выглядит эта Часть и где она в Теле потом фиксируется.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся сейчас в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал, развёртываемся стяженной Частью Рацио - это Эталонная 142-я Часть. Развернулись физически, прямо вот все возможности, которые Отец дал отреплицировали в каждую клеточку физического тела.
И начинаем эманировать сквозь тело всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск - в Сферу вокруг Планеты, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Взаимодействие с Книгой Жизни каждого в зале для просмотра Книг у Аватара Синтеза Мории Метагалактики Фа.
Преображение Книги Жизни каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – с учётом восхождения, определённых изменений, новых реализаций, новых вхождений, Служения, и так далее

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал 16 320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа в форме Ипостаси 14-го Синтеза. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез и Условия взаимодействия с Книгой Жизни каждого из нас, возжигаемся, преображаемся, подготавливаемся сейчас к практике.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал Аватаров Синтеза Мория Свет Метагалактики Фа 16 318-я Высокая Цельная Реальность. И становимся всей командой в зале пред Морией Свет.
Кто не сработал Частью – возжигайтесь. Сработали? Возжигайтесь - Истина.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Мория, Аватарессы Синтеза Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся.
И вместе сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория следуем за ним. Аватар Синтеза выходит, выводит нас из зала. И мы из зала следуем по коридору за Аватаром Синтеза Мория.
Сонастройтесь на Аватара Синтеза Мория, посмотрите – он, кто вот очень и очень сильно видит его большим – он, действительно, высокого роста. Но если уж очень большим, просто чуть-чуть подрастите себя. То есть, проникаетесь Синтезом Мудрости, попросите ваше тело ну, как-бы сгармонизировать, чтобы оно подросло. Но он высокого роста, достаточно высокого.
Итак, мы сейчас подходим к одной двери, останавливаемся все. Мория открывает эту дверь определённым…
Только, пожалуйста, не…знаете, что – у кого-то стоят образы таких древних там, старых картин. Всё современно. Поэтому открывается всё современными – знаете, когда прикладывается там – или штрих-код считывается, или ещё что-то. Никаких там затворов сейчас, никаких нету. Поэтому у кого есть, просто попросите сейчас вот пережечь, перестроиться. И взгляд включите, настроясь на Аватара Синтеза Мория, попросите вот взглядом Аватара Синтеза Мории видеть.
Входим в такое… знаете – и зал, и не совсем ещё, то есть вот, как предзал, пред такая комната. Мы вошли. Освещение не очень яркое. Теперь есть несколько ступенек вниз, и следующую дверь сейчас вот Аватар Синтеза Мория открывает.
То есть, это определённое хранилище. Сюда доступ никому из нас не разрешён. То есть, только тут специальный допуск. Поэтому здесь вот таким образом всё.
Открывается дверь, и по одному входим. Вот, теперь уже определённый зал. Каждый расходится по местам определённым. То есть, тело своё отпустите. Аватар Синтеза Мория просто одним взглядом, мыслью определяет. И просто тело начинает ваше двигаться, и становится рядом, ну, можно так сказать – такой стол, парта, то есть для одного человека. Для одного, то есть, для каждого есть. Становимся.
Каждый встал, занял своё место. Не сел, а встал. Сонастраиваемся. Просто сонастройтесь на этот зал. И сейчас на ваших, ну, вот такие, можно так сказать – парты, пюпитры – на них начинают проявляться Книги Жизни каждого из вас.
Смотрим, не трогаем. Просто смотрим вначале. Книга пока закрыта. Будем открывать, когда Аватар Синтеза Мория разрешит.
Посмотрите, как она выглядит, какая у неё обложка. Какая она у вас – вы можете прожить – вот она обновлённая, может быть книга, а может быть наоборот очень-очень старинная. И по ней прямо проживается, что она имеет большое количество времени уже. У кого-то толстая, у кого-то тонкая Книга, у кого-то прямо, как будто там несколько томов прям в одной этой Книге. Разные. Просто запоминайте. Попробуйте прочесть, что на ней написано. Если написано буквами, которых вы не знаете – такой шрифт, допустим, иероглифы, – вы просто просите перестроить на тот текст, который вы можете сейчас читать.
И теперь Аватар Синтеза Мория говорит о том, что вы можете открыть Книгу, только не руками. То есть, вы сейчас просите Книгу открыться. Учимся такому управлению, но Книга откроется на определённом ну, в общем-то, на определённом моменте, на определённой странице, которую Мория считает сейчас важным для каждого из вас. И здесь вы можете увидеть, либо прочесть – сонастройте свой взгляд, своё зрение, – либо увидеть голограммно, картинкой определённое действие, которое на данный момент Аватар Синтеза Мория считает для вас важным. Смотрим.
Мы ничего не переворачиваем, не трогаем – просто читаем текст, либо смотрим. Вам показана ситуация, которая важна для вас сейчас. То ли она, может быть, сейчас для вас неразрешаема. То ли она сейчас происходит, то ли будет сейчас происходить эта ситуация. То есть вам сейчас здесь какая-то будет помощь, подсказка, как эту ситуацию можно разрешить, как можно её развернуть, как можно поступить в том или ином моменте своей жизни.
Так как мы сегодня у Аватара Синтеза Мории заполняли все наши Части Синтезом Мудрости, то, наверное, здесь вам будет подсказка – именно вот в этом, то есть, с позиции Мудрости каким образом можно разрешить ту или иную ситуацию.
Так, эта ситуация для вас сейчас – если была ситуация развёрнута, она закрывается, прекращается. Или, просто, вы уже тоже, если вы читали; может быть, вам не показывали, а именно вы смотрели и видели текст. У кого-то текст был просто поднят. Знаете, как такие Огненные письмена, которые просто вот в воздухе были письмена, но вы, например не смогли их прочитать – вмещайте в себя. Для того чтоб вы потом могли с этим разобраться. Мы Книгу ничего – не перелистываем, ничего не берём, не отрываем, не вырываем – просто мы в данном моменте с вами находимся, впитываем определённую Мудрость, подсказку Аватара Синтеза Мории.
Далее, у нас с вами ещё одна картина жизни. Просто смотрим, как страницы перелистываются – у кого-то вперёд, у кого-то назад. У всех по-разному. Книга остановилась. Определились, смотрим, концентрируем свой взгляд. Не забывайте возжигаться Синтезом Мудрости, проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Читаем или смотрим. Ситуация завершается.
В одной из ситуаций, которые были показаны, или то, что вы прочли в Книге, посмотрели или увидели, что-то было ещё дано вам, как потенциально. То есть, есть что-то, что потенциализирует вас. Раз у нас тема такая была, значит здесь вам нужно это расшифровать. То есть, вам была дана помощь, поддержка, подсказка Владыкой Морией.
Книга закрывается. Сейчас мы кладём две руки на Книгу закрытую. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в этом зале. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преображение Книги Жизни каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, держа руки на Книге.
То есть, здесь, естественно, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, какие-то моменты у вас могут преобразиться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с учётом вашего восхождения, с учётом определённых изменений, с учётом ваших новых реализаций, новых вхождений, Служения, и так далее.
Можете посмотреть сейчас вот, ручки убираем с Книги, посмотрите на обложку. Вот, вспомните, какая она у вас была в самом начале, посмотрите сейчас. У кого-то Книга могла просто, знаете, стать чуть тоньше, например. Или обновиться. Вот, когда вот есть листы такие, знаете, уже, когда они там затёртые, уголочки у них, там замятые или ещё с учётом времени. Посмотрите, как у вас Книга обновилась.
У кого-то она и была обновлённая, а у кого-то нужно было обновить. Вот, ещё Аватар Синтеза Мория говорит о том, что у вас Книга ещё обновлялась с учётом, то есть вот, например, вы может быть, первый раз, в своей там жизни – имеется в виду ни этой физической, а вообще – там стали Служащим или Компетентным. Или кто-то там повысил что-то, в какой-то своей выразимости Служения. Вот, Книга ваша с учётом этого ещё обновлялась. То есть, в ней и записалось что-то новое, и что-то уже какое-то былое, ненужное преобразилось Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ведь это потенциал вашей жизни, то есть, жизни каждого.
«Всё, достаточно» – Аватар Синтеза Мория говорит. Мы благодарим сейчас Аватара Синтеза Мория. Руки убираем с Книги. Смотрим сейчас, как Книги поднимаются, и уходят по воздуху. Кстати, вот посмотрите или обратите внимание, если вы обратили, что когда мы Книги Синтеза берём в библиотеке Кут Хуми, то есть, нам показывают полки, на которых они стоят, полки, на которые они уходят. Здесь ничего не показывают. Всё, Книга «раз» и ты…и след простыл. И ты не знаешь, куда она ушла. Вот так хранятся наши Книги Жизни.
И мы за Аватаром Синтеза Морией выходим из этого – ну, такой зал-класс, можно так сказать, или, зал для просмотра Книг. Выходим. Мы ещё не вышли в коридор, мы вышли в этот предзал. И теперь выходим из этого предзала в коридор, смотрим, как Владыка Мория закрывает снова двери все. Видите, они все прямо опечатываются, чтобы туда никто не смог войти без допуска к этому.
И мы сразу просто переходим, и развёртываемся в зале Аватаров Синтеза – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет. Развернулись, встали в зале.
И сейчас снова синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим сейчас Аватарессу Свет и Аватара Синтеза Мория взять нас на обучение.
То есть, нам была дана определённая Мудрость или подсказка, которые нужно именно вот Мудростью разрешить. Если у кого-то там какие-то вопросы возникли по тем, в общем-то картинам или ситуациям, которые вы видели, Аватаресса Свет сказала, что можно обратиться. Поэтому значит – вопросы возникли, всё, просим обучение ночного или может быть дневного. Просто выйдите с вопросом, вам ответят. Благодарим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим к ним в зал 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Хум в Хум синтезируемся, форму пожалуйста – форму уже опять где-то потеряли, возжигаемся формой. Да, видать прочтение Книги было серьёзным, возожглись формой, встали.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, попробуйте сейчас ещё тоже телом поотслеживать, проникаясь Синтез Синтезом, вот разницу Синтезов. Учимся различать. Разницу, вот, концентрации залов – это разные Синтезы: Синтез Мудрости и Синтез Синтезов. Синтез Мудрости может быть вам, естественно, меньше знаком, мы больше ходим к Кут Хуми Фаинь. Но всё же, запоминайте, чтобы вот, шло различение потом Огней. Чтобы вы могли чётко определять, кто вышел из Аватаров, или кто вас пригласил, или с кем в данный момент идёт, чей Огонь – чтоб можно было различать.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. И развёртываем сейчас вот этот опыт, который мы получили, развёртываем Синтез Мудрости, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, работу с Книгой Жизни, как некий опыт и обучения действия с этим Инструментом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО – сферу вокруг Планеты – в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Стяжание 14-й Части «ИВДИВО-иерархическое Имперацио Изначально Вышестоящего Отца», стяжание 78-й Части «Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца», стяжание 14-го Совершенного Инструмента «Совершенная Глубина»

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на стяжание «Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся Синтез Синтезом. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание «ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Инструмента «Совершенная Глубина» каждому из нас, как Ипостаси курса Посвящённого. Возжигаемся им, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в зале пред Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас «Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем Ядро этой Части каждому из нас, возжигаемся им. Вокруг Ипостасного Тела формируется оболочка Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонных Систем Части - «Истинное Знание Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся Системами Тела.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонных Аппаратов каждой Системы Части, стяжая «Мудрость Синтез Имперацио Истинного Знания Имтического Тела». Возжигаемся Аппаратами в каждой Системе Имтического Тела, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонных Частностей каждого Аппарата каждой Системы Имтического Тела, стяжая «Изначально Вышестоящую Имперацио Мудрости Синтез Имперации Истинного Знания Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца» и возжигаемся им.
Преображаемся, развёртываясь полностью сейчас стяжённым Имтическим Телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную матрицу Имтического вида материи каждому из нас, возжигаемся ей, Эталонным выражением.
И Телом Имтическим мы синтезируемся с таким же Телом Имтическим Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть, стяжаем Синтез Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца в Тело каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас, сотворить, преобразить возможностями, способностями, талантами, дееспособностью, активностью, опытом действия Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим, преображаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Впитываем сейчас в Ипостасное Тело Имтическое Тело.
Стоим Ипостасным Телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося сотворить каждому из нас «ИВДИВО-иерархическую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца», 14-ю Часть. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части каждому из нас в Хум и вокруг Тела образуется сфера, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Системы ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца - «Истинный Метод ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца». И мы возжигаемся Системами Части.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Аппараты, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем в каждом из нас «Любовь Синтез Имперации Истинного Метода ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца». И развёртываем Аппараты в каждой Системе Части, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Частности каждого Аппарата каждой Системы Части, стяжая «Имперацию Любви Синтез Имперации Истинного Метода ИВДИВО-иерархической Имперации Изначально Вышестоящего Отца».
И возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 14-й Частью «ИВДИВО-иерархическая Имперация Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся, преображаемся ей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения, роста и развития Части 14-й в 16-ричном её выражении, эволюционном. И заполняясь, преображаемся 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Инструмента, 14-го, «Совершенная Глубина» каждому из нас и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали в форме Ипостаси 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развернулись сейчас стяжённым Телом Имтическим и развернулись Инструментом. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать нам действие Инструментом «Совершенная Глубина». Стяжаем на это Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и смотрим…, действуем. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас записать, зафиксировать на месяц тренировок с Аватаром Дзеем действия Инструментом и Телом стяжённым.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся сейчас в физическую Реальность, в данное тело, развёртываемся стяжёнными Частями «ИВДИВО-иерархическая Имперацио», «Имтическим Телом», фиксируем Инструмент «Совершенная Глубина».
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск – Сферу вокруг Планеты, по всей территории Смоленской эманацию делаем и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10
Стяжание Части «Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца» и «Изначально Вышестоящий Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца». Стяжание первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Метагалактики Фа. Генезис 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем стяжённым и возожжённым вспыхиваем.
И в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в стяжание Совершенной Части «Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания «Изначально Вышестоящего Совершенного Рацио Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжания первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Метагалактики Фа и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождения в итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, развёртывая 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси 14-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частей, возжигаемся ими, развёртываемся в каждом из нас. Стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей, возжигаемся ими, развёртываемся. Синтезируемся с Хум, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей и в синтезе развертываемся Совершенной Частью - Совершенный Рацио Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в явление Части «Изначально Вышестоящий Совершенный Рацио Изначально Вышестоящего Отца» и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· Совершенный Рацио ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Физического Тела 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воли Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Истины Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллионов 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Ока Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиарда 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Хум Изначально Вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллиона 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Монады Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Разума Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысячи 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллиона 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Рацио Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Рацио Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости;
· стяжаем Совершенный Рацио Ума Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Логики Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 522 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Вечности Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Имперации Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Веры Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца;
· Совершенный Рацио Престола Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
· стяжаем Совершенный Рацио Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
· стяжаем Совершенный Рацио Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
· и стяжаем Совершенный Рацио Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся «Изначально Вышестоящей Совершенной Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца», каждым из нас, развёртываясь ею в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание «Изначально Вышестоящей Совершенной Рацио Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и преображаемся этой Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Впитываем эту Часть, стоим Синтез-Ипостасным Телом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца по итогу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Метагалактики Фа. Стяжаем этот Синтез, возжигаемся им и преображаемся, развёртываясь Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти 256-лионов выражений Огня 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся этим объёмом Огня.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536  256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256-лионов Субъядерностей 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 14-го Синтеза, возжигаясь им, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез, возжигаемся им, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей Материи 14-й Высокой Цельной Реальности, 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека каждому из нас, как Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности каждым из нас, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим Синтезом.
И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в библиотеку ИВДИВО. Развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Синтез 14-ой Книги Синтеза. И вот посмотрите, как у нас, показано в библиотеке, откуда Книги начинают к вам стекаться по воздуху, зависать перед вами. Берём в руки Книги Синтеза, 14-го, проникаемся Огнём и Синтезом, заполняемся им через руки в головной мозг, смотрим на Книгу взглядом. Попробуйте сейчас, вот может быть даже активировать Совершенную Глубину, как Инструмент, проникаясь всем объёмом Синтеза, 14-го.
И вместе с Книгой мы переходим в самое вершинное Здание каждого из вас на 17-й этаж. Становимся, развёртываясь, подходя к столу своему рабочему, кладём слева Книгу Синтеза, 14-го. Берём Книгу предыдущего Синтеза и вместе с Книгой 13-го Синтеза возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Метагалактики Фа.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпускаем Книгу, сдавая Книгу, благодарим Аватаров Синтеза. Посмотрите, как Книги по воздуху перемещаются, открывается в стене, прямо вот стеллаж, стена разворачивается стеллажом, куда ставятся Книги 13-го Синтеза.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас, восхождения 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, значит и за пользование Книгой 13-го Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, зафиксировать нас в течение месяца на ночную, дневную подготовку каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки к экзаменационному 15-му Синтезу каждому из нас, кто устремлён на этот Синтез. Тут свобода воли. Возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз благодарим за 14-ый Синтез.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-я Высокая Цельная Реальность. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им по итогу 14-го Синтеза, мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за допущение к 14-му Синтезу каждого из нас, за творение каждого из нас и возможность данную Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас дальнейшего роста, развития, восхождения и действия Метагалактикой Фа, как Человека Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываем Ядра Синтеза в позвоночном столбе, развёртываем 262144-рицу, развёртываем Совершенное Рацио, развёртываем Изначально Вышестоящее Совершенное Рацио, развёртываем стяжённое Полномочие Совершенств и всё, что стяженно каждым из нас.
Начинаем эманировать сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.

Всё. Большое спасибо! На этом 14-й Синтез завершён. Я вас поздравляю! Молодцы!


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО восьмерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО-Мг Образоввания ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелий Баяны
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Анна Привольнева, Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Сераписа Велетте
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