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День 1. Файл 1, время  01:53:48-02:10:25
Практика 1
Стяжание явления экзаменационного 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обновление Огня и Синтеза Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Синтеза каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся сейчас 20-ричным частным выражением каждого из нас, в зависимости от того, какая подготовка у каждого из вас. Это может быть и 16 384-рица и 65 536-рица, 262 144-рица, может быть миллион у кого-то. То есть, у кого какое достижение есть возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И разгораемся в Хум каждого из нас и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически свое выражение. Попробуйте сейчас ещё, кто забыл, вспоминайте, вы являетесь частью Владыки Кут Хуми. Какой Частью вы являетесь, возжигайтесь этой Частью «я-есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми». Заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически.
И, Ипостасным телом устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся, встали синтез-ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
В Хум каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО 65 472-я Высокая Цельность и развёртываемся в этом зале всей группой нашей. Каждый становится пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, заполняемся и преображаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез формы Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационного Синтеза и праздничную форму в честь итогового Рождественского стяжания во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И оформляемся сейчас формой Ипостаси 15-го Синтеза.
Вы можете сейчас, пока идёт оформление, заполняйтесь Синтезом и обратите внимание на форму. Потому что она у вас может быть с вашими знаками Должностной Компетенции. То есть, с одной стороны вы Ипостаси 15-го Синтеза и плюс должность ваша. То есть, могут быть какие-то знаки отличия, посмотрите где, и обратите внимание на торжество формы. То есть, это другой цвет, например, у меня другой цвет одежды, другой цвет формы, обратите на это внимание.
Возжигайтесь, полностью оформляйтесь, проникайтесь экзаменационным Синтезом, праздничным Синтезом. Заполняемся им.
И мы, далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление Огней 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Его команды Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас у нас идёт подготовка, когда ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируется сейчас на каждого и идёт доработка, возможно чего-то, оформление, сложение. Подготовка каждого из нас к вмещению нового Огня, Синтеза, а соответственно и Воли, потому что у нас ракурс с вами, экзаменационного 15-го Синтеза, Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в Его зал, 65 537-я Высокая Цельность. И в форме Ипостаси 15-го Синтеза развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали телом, Ипостасным телом, зафиксировались, развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся им. Отстраиваемся сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И сейчас, вы можете видеть, что мы стоим в центре зала пред Изначально Вышестоящим Отцом. В зале праздничная обстановка и вокруг нас стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси, вся 256-рица Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести нас в новое выражение Синтеза Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас проживаем фиксацию на каждом из нас 64-х Синтезов Аватар-Ипостасей, открываемся максимально, и, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
Следующая сейчас фиксация. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза 192-мя. И Аватарессы Синтеза направляют Синтез каждому из нас. Проживите разницу. У Аватаресс по отношению, если смотреть в паре Аватар и Аватаресса, то у Изначально Вышестоящих Аватаров будет Синтез, у Изначально Вышестоящих Аватаресс будет Огонь. Поэтому Аватарессы направляют нам Огонь, мы заполняемся им. Попробуйте в Хум прожить разницу Огней, заполняем тело полностью, которое стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся.
И следующая фиксация. Нам направляют Синтез Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, 192 Синтеза. Каждый из нас получает эту фиксацию и, открываясь, заполняется, проникается Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 192-мя. И мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза в каждом из нас в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в Члены Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца новым выражением Огня и Синтеза, обновлением Огня и Синтеза Иерархии ИВДИВО. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Члены Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, заполняемся им. И развёртываемся новым Синтезом, новыми возможностями в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, нами.
И сейчас, из зала Отца, в этом праздничном состоянии, в новом явлении Огня и Синтеза Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем развёртывать эманацию или просто развёртываем Огонь и Синтез из зала Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза в ИВДИВО Смоленск, каждому человеку, живущему на этой территории, у вас миллион, предыдущая группа сказала. Фиксируем на миллион жителей развёртку Огня и Синтеза в каждом из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца творения, активации, взрастания частного выражения каждого человека, ИВДИВО каждого. И задача наша - концентрацию Синтеза развернуть, но мы её фиксируем не просто по территории, а просим его зафиксировать каждому человеку по мере его подготовки, то, как это видит Изначально Вышестоящий Отец.
И снова взгляд переносим в зал Изначально Вышестоящего Отца и мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся в физическом теле всем объёмом Синтеза, всем объёмом стяжённого, возожжённого в каждом из нас. И сквозь физическое тело развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в сферу вокруг Планеты, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 03:28:36 – 03:51:00
Практика - Тренинг 2
Преображение Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. Обновление Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в Зал ИВДИВО 16320 Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали всей командой. 
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом каждым из нас, синтезом нас. Входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся сейчас эталонными 256-рицами каждый, у каждого одна эталонная 256-рица. Сливаемся сейчас с 256-ю Частями эталонными Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Синтезом его Частей, стяжаем их и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. Направляем Изначально Вышестоящей Аватерессе Синтеза Фаинь 256 Синтезов эталонных Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Частями каждого из нас эталонными сливаемся с Частями Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез 256-ричный или 256 Синтезов 256-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь в Части каждого из нас и заполняемся Часть в Часть, заполняя Ипостасное тело, которое стоит сейчас в Зале пред Аватарами Синтеза в форме. Развёртываем Синтез Аватерессы Синтеза Фаинь во всём теле и направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми снова направляет нам Синтез, мы возжигаемся им и направляем Изначально Вышестоящей Аватерессе Синтеза Фаинь. Аватересса Синтеза Фаинь направляет Синтез каждому из нас. Вот таким образом мы сейчас максимально, можно так сказать, «гоняем» Синтез от Аватара Синтеза Кут Хуми к Аватерессе, от Изначально Вышестоящей Аватерессы Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и вспыхиваем магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся им. И просим сейчас его направить на возможность преображения Духа каждого из нас, как в цельности, так и в частности Духа разных Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас. 
И, синтезируясь сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16385 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа, становимся в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, проникаясь его Синтезом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца прощения. Каждый сейчас обращается к Изначально Вышестоящему Отцу чисто, открыто, искренне. Просим прощения за любые некорректные допущенные каждым из нас действия, деяния, поступки, дела, не соответствующие Воле Отца, Воле Изначально Вышестоящего Отца. Не только в этом воплощении, а в любых иных расах, эпохах, цивилизациях, воплощениях каждого из нас, ведомые, неведомые каждым из нас.  Просим Изначально Вышестоящего Отца, с учётом вхождения в новый этап развития ИВДИВО, в честь Праздника Итогового Стяжания Рождественского. Просим Изначально Вышестоящего Отца всё, что Отец посчитает несоответствующим, устаревшим, отработавшим. Бывает так, что это уже давно даже Отцом прощено, а вы это просто ещё фиксируете, держите, не отдаёте. Поэтому просим Отца, на усмотрение Отца, главное, сейчас чтобы каждый из нас был открыт, допуская Волю Изначально Вышестоящего Отца, преобразить те записи духа, которые мешают каждому из нас в нашем этапе восхождения, в нашем этапе развития, реализации, исполнения поручений, в выражении тех или иных достижений, в нашей восьмирице от Человека до Отца.
 И мы стяжаем на это у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и начинаем Синтезом заполняться и преображаться в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, когда вы допускаете, открываетесь, сдавайте сейчас максимально всё. Вот у кого есть, может быть, старые Мечи, это как старая Воля Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это может быть даже и в этом воплощении, но уже устаревшее, ненужное, отработанное, недееспособное, недействующее в каждом из нас. Посмотрите, как в Зале у каждого рядом с вашим телом, просто открывайтесь, оно просто выходит из вас, у кого-то прямо вываливается из тела. 
Открываемся и допускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь преобразиться каждому из нас и опустошиться, аннигилироваться, отсинтезировать Дух каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для вхождения в следующий этап развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и участия каждого из нас, и действия, и служения каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и человечеству планеты Земля. 
Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить 16384-ричное выражение каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Дух каждого из нас 16384-рично, частно. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально помочь нам перестроиться из выражения планетарного Духа на выражение и расширение масштабов Духа Метагалактически, в дальнейшей возможности действуя синтезом Метагалактик каждым из нас, синтезом нас, нами. Мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Дух каждого из нас. 
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, открываясь, заполняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртывая её по всей 16384-рице выражений каждого из нас Метагалактикой Фа, Человеком Метагалактики Фа. Заполняемся и преображаемся. 
Вот сейчас, стоя в зале пред Отцом, Ипостасным телом развёртываем Лотос Духа. Посмотрите сейчас, как сразу включается, другое тело становится, другая оболочка тела фиксируется на каждом из нас, ноги тут же без обуви босые, и Лотос Духа развёртывается в Зале Изначально Вышестоящего Отца, и каждый из вас стоит на Зерцале Лотоса Духа. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, соответствующий Стандарту Лотоса Сердца каждому из нас как Посвящённому первого курса Синтеза подготовки. И мы развёртываем, или стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, чтобы у нас было зафиксировано 65 536 лепестков. Может быть, у вас столько и стяжено, но можно сейчас стяжать Синтез и обновить. Лотос Сердца – это одно из Сердец человека, поэтому сейчас у нас максимальная открытость срабатывает в Зале пред Отцом. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 капель Воли на каждый из лепестков. Эти лепестки называются Воле-духомные лепестки, на них фиксируются капли Воли. Стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Синтез, просим обновить Зерцало Лотоса каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Печатей Духа (воли и праволи) каждого Изначально Вышестоящего Отца телом Духа восьмиричности Человека. 
То есть, у нас стоит тело Духа и вот эта восьмирица человека сейчас получает восемь Печатей. И через тело прям Печать фиксируется в Зерцало. И стопы стоят на восьми Печатях Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим зафиксировать в Я-Есмь Духа в оджасе головы каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И этим объёмом Пламени горит Я-Есмь в оджасе в головном мозге каждого из нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 сфер Воли Синтеза Духа оболочками седьмого Сердца Человека с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, под ступнями тело Духа в центре Зерцала. Вот здесь очень важно, этого мы ещё не стяжали, Ядро Синтеза, раньше здесь было Ядро Духа. Ядро Синтеза стяжаем под стопами с 16 777 216 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, горящего им Сердца Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся, стоим сейчас телом Духа в Лотосе Сердца.
 Синтезируемся сейчас, максимально откройтесь сейчас, и Лотосом Сердца мы синтезируемся с Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца.  Входим, может быть, в слиянность, открытость сердечную и слиянность Лотосом Духа каждого из нас с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как сейчас ваш Я-Есмь в головном мозге пламенеет, какое у вас сейчас идёт проживание телесное в теле Духа, и как горят ваши стопы. И посмотрите, как Лотос закрывается. Когда он закрывается, на лепестках капельки воли начинают концентрироваться в одну каплю, и входит эта капля в головной мозг в синтезе 65 536-ти капель воли. Вбираем волю на обновлённый стяжённый новый Дух Изначально Вышестоящим Отцом, Дух Человека Метагалактики. Тут же распределяете по всему вашему частному выражению, по всей вашей 20-рице. Лотос открывается. Теперь мы Лотос, как Сердце, впитываем в тело, вбираем его в тело. 
И смотрите, как у вас сразу оформляется снова Ипостасное тело в форме, в обуви вы стоите. Возожглись формой Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им итогово. И Синтезом сейчас вокруг себя в Зале Отца преобразите, то есть, почистите, уберите за собой, если у вас всё то, что там преображалось, где-то в Зале Отца выпало и не сгорело. Синтезом прямо убираем за собой, вокруг себя проведите. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело в данный зал. Развёртываемся новым явлением Духа и Воли Человека Метагалактики каждым из нас, фиксируя Лотос Сердца обновлённый. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики – тренинга. Аминь.


Файл 2, время 01:35:48 – 01:48:57
Практика 3
Магнит с четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Николай Эва, Люсьен Франсуаза, Авенир Мирей

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, переходим и развёртываемся в форме Ипостаси 15-го Синтеза в зале пред Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, укутываемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезом ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы переходим в зал ИВДИВО на 65 472-я Высокая Цельность и становимся в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стать свою чётко отстроили.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Магнит с тремя парами Аватаров Синтеза. Возжигаемся этим Синтезом, чтоб мы могли войти с вами как одномоментно в стяжания, в практику и в тренинг. Возжигаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, самостоятельно возжигаемся их Синтезом. Мы с Аватарами Синтеза синтезируемся Эталонными Частями, возожгитесь Эталонной 256-рицей. И Магнит делаем 256-рицей в явлении Части Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, и переходим в Его зал вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65 537-я Высокая Цельность. И развёртываемся всей командой в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Магнитного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Николай Эва. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Николая, стяжаем его Синтез, действуем 256-рицей Эталонной, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Николая, и направляем его Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Эве, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Эве, стяжая 256 Синтезов каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, заполняемся. Возжигаемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Николай Эва. Синтез называется Синтезтело, возжигаемся им, преображаемся.
И далее мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Николай Эва, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Люсьен Франсуаза, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Ятики. Здесь будет у нас с вами тело Ятическое, возжигаемся этим Синтезом. И входим в Магнитный Синтез, синтезируясь с 256-рицей Эталонных Частей с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Люсьеном, возжигаемся его Синтезом, стяжаем 256 Синтезов, возжигаясь, заполняемся ими. Проживайте как тело наполняется объёмом Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Франсуазой, мы направляем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Люсьена, Изначально Вышестоящей Аватарессе Франсуазе, и стяжаем у неё 256 Синтезов 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящей Аватарессы Франсуазы, каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся, вспыхиваем этим объёмом Синтеза Телом Ипостаси, чётко в форме стоим, фиксируемся, держим Стать и направляем Синтез Аватарессы Изначально Вышестоящему Аватару Люсьену. И вспыхиваем Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Николая Эвы, Люсьена Франсуазы, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза Авенир Мирей. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Иерархического Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И входим в Магнит, синтезируясь 256-рицей Эталонных Частей с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Авениром. Стяжаем 256 Синтезов Аватара Синтеза, возжигаемся, заполняем наши Части. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Мирей, направляем ей 256 Синтезов Аватара Синтеза Авенира, и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Мирей 256 Синтезов 256-рицы Частей Изначально Вышестоящей Аватарессы, Часть в Часть каждого из нас. Заполняем этим Синтезом, проникаемся им, преображаемся и направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Авениру. И мы вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Авенира Мирей, возжигаемся им.
И в синтезе четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, четырёх Аватаров, четырёх Аватаресс, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, прося направить этот Магнит на творение, активацию, дееспособность Частей каждого из нас, Эталонных: ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, Ятического тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Иерархического Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Сейчас мы активируем Розу Сердца. Возожгитесь ей, Розой Сердца и распределяйте Розой Сердца объём Синтеза, который мы стяжали. У нас сейчас работает Роза Сердца, а когда мы выходили в зал Отца, работал Лотос, который активировал 65 536 выражений Воли и Духа.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца, просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца, развернуть концентрацию Синтеза четырёх выражений Эталонных Частей миллиону жителей территории Подразделения Смоленск. И прямо из зала Отца, чётко фиксируясь Телом, Ипостасным телом, в форме Ипостаси 15-го Синтеза, просим развернуть по всей территории. Разворачивая эту концентрацию в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции, сопрягаясь с ИВДИВО Подразделения вокруг Планеты Земля. Развёртываем Синтез четырёх Частей: Синтезтело, Ятическое тело, ИВДИВО Иерархический Я-Есмь и ИВДИВО Отца. И на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца просим активации, творения, дееспособности этих Частей у каждого Человека, живущего на территории Подразделения Смоленск.
Переносим свой взгляд снова в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом, преображаемся им, заполняясь.
Далее мы с вами благодарим все пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Переходим в кабинет Аватаров Синтеза Кут Хуми 16 320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Встали в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ночную и дневную подготовку каждому из нас 15-м Синтезом экзаменационным Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. На подготовку приняты. Не забудьте, у вас задание распределить тела, чётко зафиксировать, подумать, какое тело куда у вас зафиксируется, каким телом пойдёте. Потом перед сном выйдете снова к Кут Хуми и потом тело в зал своего здания, своих зданий. Кут Хуми говорит: «Своих зданий».
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся на физику, и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 02.09.17 – 02.28.28
Практика – Тренинг – Миракль 4
Преображение всей некорректности, закрытости, непринятия Воли Отца каждого и команды Подразделения Огнём Отца. Тренинг с Мечом Воли Отца, стяжание Нового Пути для каждого и для команды Подразделения

И мы сейчас, максимально, просто входим в выражение Аватара Синтеза Кут Хуми. Каждый возожгитесь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми. Форма. Отслеживаем. Форма Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ей.
 И теперь вот со всем объёмом того, что у нас перед каждым есть, вот такой, знаете, огненный мешок, огненная сфера, в которой всё – как говорится, из вас то, что вышло, то вышло. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения. Каждый обращается сейчас. Не командой, а пока каждый обращается к Отцу. Просим Отца простить за определённые некорректные действия, записи в Духе, какие-то, может быть, целеполагания, мысли, привязку к уже каким-то старым, древним, отработавшим, может быть, правам, кстати, которые вы имели, которые сейчас уже совершенно не нужны; инструменты ещё раз, может быть, какие-то у вас есть старые, которые не нужны, а вы продолжали ими пользоваться.
Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за закрытость. То есть, сейчас сами попробуйте, когда вы искренне обращаетесь к Отцу, возожгитесь сейчас внутренне Розой Сердца или Столпом Совершенного Сердца. Возожгите в своём головном мозге Мы-Есмь Отцом или Мы-Есмь Отец, каждый.
И сейчас, когда вы общаетесь с Отцом, вы просто сами увидите, где у каждого из вас, в чём вот эта закрытость по отношению к Отцу. Может быть, когда, в чём или в какой-то Части, или по какому-то поводу, когда-то что-то произошло, когда вот, –запомните, увидьте это – что Отец никогда не отворачивается от каждого из нас. Это каждый из нас может отвернуться от Отца по своей свободе Воли. Отец никогда этого не делает. Поэтому, где, кто, когда, в чём допустил такой поступок, может быть, какое-то действие.
Вчера мы уже с вами работали по этому поводу, но сейчас вот глубже увидели. Может быть, вам сейчас вот всплывают какие-то моменты по предыдущим эпохам. Вот мы ж говорили о Солнечных Посвящениях, значит, это и Права определённые этих Посвящений. Это, может быть, какие-то взаимодействия такие определённые в Солнечной Системе и так далее. У кого там что всплывает, просите у Отца за это прощение. Что могли… Может быть у кого-то вообще ничего нету. Просто обращайтесь за то, что вы, ведомо-неведомо, когда-то, что-то, возможно, совершали. Но, самое здесь главное, это – закрытость по отношению к Отцу.
Ну, а если говорить прямым языком, это что? Непринятие Воли Отца! Ну, вот и представьте, даже это могло быть. Например, там, переход из одной эпохи в другую. Воля Отца такова, а ты с учётом всех своих достижений и ещё чего-то говоришь: «Да нет, я и так могу справиться и без тебя, или без этих изменений, я просто их не хочу». То есть, знаете, как может быть, совсем так нелинейно. Вроде бы никто, как бы, от Отца-то и не отказывается, но просто не хочет исполнять, считает, что без этого он обойдётся. Не видит о том, что есть определённый План Отца и, если ты в Отце, то если Отец идёт или делает это – то ты в нём и ты тоже это делаешь. Ты в Его Теле. Ты Его Часть. Ты Его Омега.
Мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пережечь всё то, что мы работали с Аватаром Синтеза. Аватар Синтеза Кут Хуми работал с каждым. Всё то, что мы вскрыли, осознали, увидели, сложили, просим это всё старьё уже ненужное, отработанное Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пережечь.
Возьмите сейчас Меч. И отсеките от себя Мечом вот эту связку между, знаете вот, эту такую линию между вами и вот этим всем «добром», которое было собрано у вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить новым объёмом Синтеза каждого из нас, переплавляя, пережигая, аннигилируя в каждом из нас всё, что не соответствует Воле Отца. Заполняемся этим Синтезом. Проникаемся им.
Сейчас сработайте так: вы стоите Телом, Тело заполняется, но вы понимаете, что заполняется Тело. Ваша задача, вот прямо силой мысли так работать, чтобы Синтез растекал по всему Телу. Но вы помните, что здесь у вас сейчас вся ваша «-рица». То есть, все Части, Системы, Аппараты, все Компетенции, всё, всё, всё, всё, всё, всё представлено сейчас вот одним этим Телом. Поэтому, всё это мы заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Так. Теперь следующее действие. Вот мы сейчас каждый индивидуально стояли пред Отцом, преображались. Теперь мы с вами работали с тем, что есть у каждого из нас, но и при этом у всей команды, у всей команды Подразделения.
Давайте сейчас к Отцу обратимся вот с просьбой преображения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, всю команду Подразделения с учётом осознанного, увиденного сейчас, вскрытого. Вот всё, что мы сейчас с вами обсуждали, это всё вот поднялось. Наша задача сейчас максимально преобразиться. Только мы уже сейчас работаем как команда.
(Обращается одному из участников Синтеза, который кашляет): Аня, отсеки вот здесь, где у тебя горло, где ямочка, вот тут какие там иллюзии. Возьми, попроси сейчас Отца помочь тебе.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас с вами будем стяжать – Отец сказал – Меч Воли. Поэтому сейчас в зале настройтесь – свою Стать чётко оформите, что мы настраиваемся с вами, чтобы стяжать для каждого из нас и для команды Новый Путь. Здесь нам нужен Меч Воли.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Показываем свою готовность к стяжанию Меча.
И сейчас перед каждым из нас зависает Меч горизонтально полу. Чуть выше. Вот чуть выше Хум, чуть выше Хум грудной клетки. Рукоятка Меча с правой вашей руки. Не важно, вы левша или правша. С правой вашей руки рукоятка Меча. Посмотрите сейчас на Меч, сонастройтесь на Меч. Меч – это Воля Отца. Берём правой рукой за рукоятку, сопрягаясь вот, проникаясь Волей Отца. Начинаем приподнимать Меч вертикально, чуть-чуть рука поднимается вверх и чуть-чуть в сторону, чтоб мы не направляли Меч на Отца. То есть, чуть в сторону, чуть-чуть с наклоном вправо. Держим Меч чуть наклонённый.
Посмотрите, сейчас Отец подходит к нам, делает несколько шагов, достаёт свой Меч и Мечом дотрагивается до острия Меча каждого из нас. Проживите прикосновение Меча, как по центровке Меча, как по Нити Синтеза – это Нить Воли – Воля Отца проникает, заполняет обоюдоострый Меч и через руку заполняет полностью Тело.
Посмотрите сейчас, как ваше Тело крепнет и взрастает в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец свой Меч отнимает от нашего Меча. Ну, то есть, от Меча каждого. Проживите вот это. То есть тот момент, когда Отец прикоснулся и сейчас, когда Отец убрал вот эту фиксацию. Отец на своё место становится. Мы стоим с Мечом. И теперь, проникаясь одномоментно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в головном мозге своём, в голове прямо – Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И Лотос тоже активировался у вас. И Я-Есмь тоже активировалось у вас. Но в данном случае – Мы-Есмь. Посмотрите, как такая ось через всё Тело прям проходит, такая Волевая ось. Это Нить Синтеза, но сейчас там активация Воли.
Теперь мы опускаем Меч в позвоночный столп по руке, рукояткой в копчик, остриё – в вершине позвоночного столпа. Встали. Теперь вот этот объём Воли распустите по всему Телу. Меч – это Воля. Вы приняли Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь ещё раз мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас попробуйте. Вот Кут Хуми и Фаинь стоят по обе стороны от нас. Не сзади – спереди, а по обе стороны от нас, как продолжение команды, но с двух сторон нашей линии. Вспыхиваем сейчас магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в выражение Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выражением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как единое целое – Мы-Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
Попробуйте сейчас тоже прожить, как в каждой клеточке это прямо фиксируется, как печать ставится, чтоб вы увидели, что такое команда, когда Мы-Есмь и команда Отца и команда Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И Явление Изначально Вышестоящего Отца, Волю Изначально Вышестоящего Отца развёртываем, эманируем сейчас. Прямо в зале Отца разверните из Тела, отэманируйте.
Мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца развернуть, вот помочь нам развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, живущему на территории. Возжигаясь Мы-Есмь, открытостью Совершенного Сердца, мы эманируем, развёртываем Волю Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Ипостась 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезом нас, как команда Подразделения Аватаров Синтеза Аркадия Даяны ИВДИВО Кут Хуми Фаинь.
У вас должна быть фиксация в двух Телах: Тело, которое в зале Отца и в Физическом. Доведите до Физики, до стоп. Эманация должна быть и от Физического Тела, и от Вышестоящего.
Переключаем сейчас максимально физичность свою в зал Изначально Вышестоящего Отца. Теперь ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся им. Преображаемся им.
Мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся синтез-физически. Эманируем, развёртываем. Чётко зафиксируйте Волю Отца в позвоночном столпе в Физическом теле. И развёртываем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из тренинга, миракля, практики. То есть, у нас здесь было несколько вариантов. Выходим. Аминь.


Файл 3, время 02:36:30 – 02:56:28
Практика 5
Тренинг с Мечом у Аватара Дзея

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их синтезом здесь физически, синтез-физически, формой чётко здесь синтез-физически действуем.
И попробуйте сейчас развернуть веер мечей у каждого, руками ничего не трогаем, просто разверните мечи. Попробуйте посмотреть, как у вас разворачивается просто, у кого сколько, у всех по-разному может быть, просто посмотрите, чтоб увидели, что это далеко не один. Соединяем. И теперь ещё попробуйте. Вот соединили всё, поставили.
А теперь ещё попробуйте такой вариант, когда вот мечи разные. То есть, есть вариант, когда мы, например, срабатываем чем-то, и уже, ну как бы, синтез-меч. Вот нужен просто меч, и ты взял. А тут же получается, у тебя может быть для разных-разных ситуаций мечи.
Вот сейчас попросите Аватара Синтеза вам вот какую-то показать ситуацию. И на эту ситуацию посмотрите – какой из мечей. Только чтоб меч, пожалуйста, сюда в мою сторону не выпрыгивал, то есть, вы его контролируете. Сейчас просто вы его вот так вот достанете, чуть-чуть вот так вот, и снова назад, хорошо?
То есть просите сейчас, чтобы вам ситуацию показали и какой меч, а вы должны будите потом для себя прожить. То есть вот в этой ситуации такой-то меч работает, потому что ты, например, здесь должен сработать, как Посвящённый. Это первая ситуация, как вариант сейчас. Это для вас, смотрим просто, смотрим и запоминаем.
Меч сейчас у всех вышел. Ваша задача сейчас, вот вы учитесь управлять этим, чтобы он ни на кого, ни друг на друга, не надо. Вы только что вошли в конфедеративность, не надо (смеётся). Хорошо. Вот на эту ситуацию спросите, например, какой это меч, какой, как он называется или там, меч кого он. Назад.
Теперь просим следующую ситуацию, то есть, если, например, у вас была ситуация какая-то человеческая, например, попросите ситуацию там Посвящённого или наоборот, вот чтобы они рознились, то есть, чтобы вы увидели, что разные срабатывают мечи. Где вы должны сработать разными, можно так сказать, жизнями. То есть, мы сейчас только смотрим какой меч, хорошо? Чтобы вы понимали и научились различать, вы даже можете его прожить, они вообще разные все даже внешне, не говоря уже по концентрации. Но вы ничего не делаете, просто вот на ситуацию, как оно должно сработать. Запускаем снова назад.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем. И переходим сейчас в Зал тренировочный Аватара Дзея. В Экополисе Кут Хуми это 16320-я Высокая Цельная Реальность. Переходим. Мы сейчас не становимся сразу перед Дзеем. Мы сейчас будем входить в этот тренировочный зал. Чтобы в него войти, нужна Форма и определённая Стать. Пожалуйста, настройтесь на тренировку. Распределяемся сейчас: Яни идут в одну раздевалку, где идёт, будет смена формы, прямо вот до такой степени, Ини в другую. Заходим.
Посмотрите – для вас, для каждого определены костюмы. Переодевайтесь, делайте всё максимально физично. Делаем всё руками, ногами. Не силой мысли – руками, ногами. Посмотрите, какая у вас форма, всё чётко, у вас ещё даже есть на голову повязки. Да, и это тоже.
Из зала: Я подумала, это пояс.
И это тоже. Не знаю, почему на голову повязки. Ну такие вот, которые волосы собирают, чтоб. Всё. Выходим. Наши Яни уже впереди нас. Выходим. И заходим в зал. Ваша задача сейчас зайти в зал вот по-другому, не так, как мы раньше просто проявлялись. Заходим в зал и начинаем, наша задача сейчас Дух, давай так, Духом охват зала, и прожить пространство зала. Ваша задача – прожить его размеры, ну, на сколько это возможно там как мы сейчас это можем определить. То есть, вот само пространство – большое, маленькое; высота потолков. Есть ли там кто-то, нету там кого-то. То есть, вот всё Духом, делаем Духом. Но при этом, не останавливаемся, мы идём в то место, где нам обозначено Аватаром Дзеем. У нас есть определённое место. Вас вот так прямо вызвали туда, значит там сейчас освободилось для нас время для тренировки.
Проходим аккуратно, прямо вот такой вот линией друг за другом, старайтесь, друг за другом. Встали. Мы не одни в зале. Вы это увидели, что мы не одни в зале? В зале о-очень высокий потолок, о-очень высокий потолок. Поэтому вот так вы шли, старались друг за другом, потому что есть места, где идут тренировки. Встали пред Аватаром Дзеем. Всё, все стали в одну линию. Приветствуем, поклон.
Сейчас выходят к нам, перед каждым из нас становятся по одному из Учеников Аватара Синтеза Дзея. И сейчас у нас с вами будет определённое обучение. Вначале все вместе. Сейчас Аватар Синтеза Дзей показывает одно действие, нужно сделать всем. Всем вначале сделать.
Что показывает, как вы это видите? Что сейчас произошло? Не стесняйтесь, попробуйте сказать. Настройтесь, и вот что у вас произошло. Вот это первое, то, что у вас произошло – это и есть, как оно произошло, так оно и произошло. Что вы сделали? Ну каждый, пожалуйста, там кто-то один, кто там смелый, скажите, что вы сделали?
Вы уже понимаете, что это действие мечом. Ну давайте, мы время чтобы зря не теряли, потому что нам дальше нужно пройти на индивидуальную тренировку. Аватар Синтеза Дзей показал, что нужно было что-то сделать с мечом? Или может вы там просто прыгали, отжимались, что там у вас было?
Из зала: Мне, кажется, он его достал и какое-то движение мечом совершил.
Ты повторила за ним? Спроси. Ты сделал, и как ты должен был сделать это движение мечом. Ещё кто? Кто скажет, кто смелый? Ну вы ж там делаете, ну здесь скажите, не бойтесь.
Из зала: У меня, почему-то два меча вот в одной и во второй руке вверх. Это такие круговые движения раз и всё и на место.
Так. А как там у соседки, сколько мечей?
Из зала: У меня один меч. Он вышел и в руку взялся. Но вышел не так вот сразу в руку, а вот так вот перед собой и в руке, вот так вот немножко горизонтально.
Так, ещё у кого-то есть вариант непохожий?
Из зала: (неразборчиво)
Так. У тебя так, говори?
Из зала: Взяла меч в правую руку и долго крутила.
Хорошо. Вы сейчас все вышестоящим выражением действуете. 
Из зала: Ещё закруглен меч.
Угу. Что сделал Аватар Синтеза, Аватар Дзей? Он развернул, он просто показал сразу многое количество мечей. Вам нужно было повторить и сделать, поэтому вы могли видеть по разному, как вы там повторили. Вот кто-то увидел один, кто-то несколько. То есть, и вы должны были, то есть, с одной стороны, вот здесь мы с вами разворачивали с вами – видели мечи. А там ваши мечи развернулись, и вы могли взять в руку, и не один.
Он вам просто показал, как это возможно вообще, когда огромное количество мечей выходит из позвоночника вашего, это воля Отца, и как можно этим действовать. Поэтому кто-то увидел, как кругообразное движение, потому что это вот такое вот действие. Представляете, когда эти мечи расходятся, сходятся, да? Как некие такие веера, идёт, прямо посмотрите в зале, вот Аватар продолжает это делать, чтоб вы увидели, прямо, знаете, как… ну вот в воздухе это видно, как же это описать?
Из зала: Круговое такое движение быстрое.
Ну вот, воздух сам тоже движется. То есть, вот как произошло движение мечами, так и в воздухе мы эти линии видим. Хорошо. То есть здесь был вопрос, как вы включитесь или нет, включитесь или нет. Молодцы, каждый включился как смог, хорошо.
Всё, сейчас вы, посмотрите: сейчас вперёд вступают ребята перед каждым из вас. Пожалуйста, с каждым знакомство, то есть, знак определённый головой. Вы можете сейчас прямо познакомиться, имя спросить. Парень, девушка там, чтобы вы – определитесь, может быть вы уже с ними тренировались, может быть это, как раз, ваши партнеры по тренировкам, можно так сказать.
И теперь мы расходимся по вот этому небольшому, можно так сказать, для нас периметру, который определён, встали. И идёт процесс тренировки. Включаемся. Обязательно действуем, то есть здесь, в этом зале идёт вот активация как тела, так и инструмента. Поэтому здесь вот включается ваша вот эта вот психодинамичность, пластичность. Представляете, вот вам вот кому-то показывают, например, как быстро можно инструмент достать. Вот вы привыкли, видимо, одним каким-то форматом доставать, ну вот как в зале там получаете меч, да и всё и вот с этой вот вытянутой рукой вы себе представляете, что меч только выходит, если ты вытянул руку, и он у вас вышел. Пока вы так будете делать, уже вам там неизвестно что при нападении произойдёт. Поэтому вам показывают варианты скоростные очень, очень активные, очень для вас даже непривычные для вас, то есть вбирайте это, впитывайте и тут же повторяйте. То есть, вы должны войти вот в такое, откройтесь настолько, мы же только что с вами отрабатывали Мы Есмь, правильно?
Значит получается, вот тот, кто сейчас с вами работает, он точно такая же Омега Отца. И когда вы входите с ним сейчас вот в состояние Мы Есмь Кут Хуми, Мы Есмь Отец, получается вот вы сейчас можете делать движения в унисон. Вот сейчас и сработает закон сообщающихся сосудов, когда рядом с вами уже мастер по отношению к вам, то есть, он первый. Но при этом вы, тут вот конфедеративность срабатывает, вы для Отца равны, но при этом вы сейчас легко, если будете открыты, возьмёте все уроки.
Тело ваше запомнит, тело у вас сейчас оттренируется. Некоторым, отпустите своё тело, не держите, не думайте, что это происходит только стоя, вот прямо и ваши стопы приросли к, я не знаю там, к полу. Раскрепоститесь телом, вы увидите, как у вас тело и взлетает, вот кто-то там работает вообще под потолком. Это совсем не обязательно, поэтому нам такое небольшое дали место в зале, но потолок очень огромный, то есть большое пространство, Духу нужно пространство.
Вот сейчас ещё у кого-то такое показали действие, когда мастер, который с вами работает, вот он меч направил. И у кого-то тело просто от того, что меч просто направлен в вашу сторону, тело за большое количество метров от этого тела, меч даже не дотронулся, оно просто не выдержало. Чтоб вы просто увидели, что значит Воля Отца.
Это не значит, что обязательно там, как говорится, голова с плеч, вы увидьте, то есть вот Воля она настолько сконцентрирована и оттренирована, выразима вами в явлении Изначально Вышестоящего Отца, что всё, что Воле Отца не соответствует, будет просто либо плавиться, либо разрушаться, либо рассыпаться, там либо ещё что-нибудь. Но на самом деле, здесь всегда происходит процесс преображения.
В вашем случае это тренировка, ну вот у кого так тело отлетело – это вот показывает о том, что тело неоттренировано, то есть у него нет вот такой мощи, вот на это надо тренироваться. Ну мы с вами сейчас преображали Дух, Волю вмещали, так что любыми сейчас действиями, самое главное, что вот здесь вот это время вы находитесь, вот эту концентрацию Синтеза вы вмещаете и ваше тело этим взрастает, ваше умение здесь взрастает. Но если вы этому открыты, легки, свободны, ну, и достойны, и статны.
Всё, тела уже подустали. Возвращаемся, кто у нас там был под потолком, становимся чётко вниз. Встали все, снова вспомнили, что мы команда, то есть мы  сейчас работали по парам, теперь мы команда. Вышли туда – команда с физики, встали, хочется сказать, красивенько, да? Встали. Зазвучали командой.
Вы команда кого? Думаем сейчас и работаем там внутри, чтобы от вас было звучание кого вы. (неразборчиво из зала). Вы Аркадия и Даяны, и вы Кут Хуми Фаинь, и вы Изначально Вышестоящий Отец. Вот. Вот чтоб от вас это звучание там было. Вот теперь точно все знают, чья команда пришла тренироваться. Вот вам наработка командности.
Благодарим, снова поклон. Теперь смотрите, как ребята, которые с вами работали, уходят, тоже дружно командой. И Владыка Дзей к нам подходит, он был занят другой, видимо, там какой-то работой, деятельностью. Подходит к нам Владыка Кут Хуми… ой, извините, пожалуйста, Дзей, видимо, уже Кут Хуми нас конкретно вызывает, и мы благодарим. Но нам ещё нужно форму вернуть.
И бегом из зала, в те комнаты, где у нас была одежда, быстро снимаем, складываем, одеваемся, отстраиваемся сейчас, как Ипостась 15-го Синтеза. Выходим.
Переходим в Зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Встали. Выдохнули. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Ивдивости для формирования в каждом из нас такого опыта наработки. Представляете, такого многовариативного действия: мы и тела тренировали; и мечи, новый меч, который получили, тоже им действовали; и одновременно командное действие конфедеративное; и индивидуально работали, да еще смогли зазвучать там вместе Огнём команды Кут Хуми Фаинь и Аркадия и Даяны. То есть, вот сколько всего одномоментно вот мы сейчас просим передать опыт, который, у нас он записался в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции. И просим Аватаров Синтеза обучения каждого из нас и всей команде. Ну, в данном случае, мы можем просить только вот за тех, кто мы здесь вот тут вот есть, этого обучения, конфедеративности явления. 
Всё. Возжигаемся этим Синтезом. Заполняемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. Развёртываем сейчас весь опыт, Синтез, Огонь, всё, что у нас было сейчас наработано, стяжено, сложено, оттренированно, оттренинговано в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из тренинга. Аминь.
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Практика 6
Стяжание Частей «Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца», «Ятическое Тело Изначально Вышестоящего Отца», «ИВДИВО-иерархическое я-есмь Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, развёртываясь на 16 320-й Высокой Цельной Реальности. Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. Возжигаемся сейчас максимально всеми стяжениями личными каждого из вас: Омега, Абсолют, 20-рицы какие у кого есть.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, и переходим всей командой в зал на 65 472-я Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываемся в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить каждого из нас к стяжанию Части «Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца», «Ятическое Тело» каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца и «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. И возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65 537-я Высокая Цельность и в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Часть «Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца». И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Части «Синтезтело», возжигаясь Ядром части, которая фиксируется в теле в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. В Ядре записаны все Стандарты развития и действия Части, Тела. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Систем Синтезтела каждому из нас. И возжигаясь этим Синтезом, преображаемся и развёртываемся Системами Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Эталонных Аппаратов Систем в Синтезтело каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом, заполняемся им, преображаясь, развёртываемся 1024-цей Аппаратов Синтезтела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Частностей Эталонных Синтезтела каждого из нас, возжигаемся этим Синтезом, заполняемся им. Отец творит в каждом из нас Частности Аппаратов Систем Части Синтезтело. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Синтезтелом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас. Мы синтезируемся «Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас с «Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца» Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Части «Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца» самого Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас. И заполняясь, преображаемся этим Синтезом, синтезируясь Часть в Часть. Проникаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца передать каждому из нас опыт, активность, дееспособность, какие-то возможности, дееспособности Части Синтезтело, которые есть у Изначально Вышестоящего Отца. И открываемся этим новым возможностям, талантам Изначально Вышестоящего Отца, способностям, заполняемся ими, опытом и преображаемся. Впитываем сейчас Синтезтело в Ипостасное Тело каждого из нас в форме Ипостаси 15-го Синтеза.
Чётко фиксируемся снова в зале Отца, и синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Ятического Тела каждому из нас, и Отец фиксирует в центре Тела каждого из нас Ядро Части «Ятическое Тело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся, проникаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Эталонных Синтеза 1024-х Эталонных Систем Ятического Тела каждому из нас, и возжигаясь, заполняясь Синтезом, развёртываемся 1024-рицей Эталонных Систем Ятического Тела.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Ятического Тела и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, развёртываемся Эталонными Аппаратами Ятического Тела каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Аппаратов Систем Ятического Тела каждому из нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами, заполняясь ими, развёртываемся 1024-рицей Эталонных Частностей Аппаратов Систем Ятического Тела в каждом из нас. По итогу развёртываясь Ятическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ятического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняем Ятическое Тело каждого из нас Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, передать способности, возможности, таланты, деятельность, активность Ятического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И открываясь, возжигаемся, принимаем, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Ятическое Тело в полноте Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем в Ипостасное Тело Ятическое Тело.
Снова фиксируемся Ипостасным Телом в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 15-й Части «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, возжигаемся Синтезом. В центре тела в грудной клетке фиксируется Ядро Части «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца».
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Систем Части каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Части «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца» каждого из нас. И возжигаясь развёртываемся ими.
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и по итогу, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас. Синтезируясь с «ИВДИВО-иерархическим я-есмь Изначально Вышестоящего Отца» самого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез «ИВДИВО-иерархического я-есмь» каждому из нас и заполняем Часть каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас своими способностями, опытом, возможностями, активностью действия Частью «ИВДИВО-иерархический я-есмь Изначально Вышестоящего Отца». И мы, возжигаясь, заполняемся этим Синтезом, проникаемся им, впитываем его, разворачивая его всей Частью каждого из нас. Впитываем «ИВДИВО-иерархический я-есмь», стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение трёх Частей каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся Частью «Синтезтело», «Ятическое Тело», «ИВДИВО-иерархический я-есмь» синтез-физически каждым из нас. И развёртывая, эманируем сквозь физическое тело весь объём Синтеза и Огня, стяжённый и возожжённый в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВЛИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:17:56 – 01:30:32
Практика 7
Стяжание 1024 Эталонных Системы, 1024 Эталонных Аппаратов, 1024 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти эволюций Метагалактики Фа

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. И переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Возжигаемся этим Синтезом, развёртываемся в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание Эталонных систем, Эталонных аппаратов, Эталонных частностей. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных систем, возжигаемся ими, преображаемся объёмом Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания 16-ти эволюций Метагалактики Фа. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Итак, мы возожглись четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО Отца фиксируется, ИВДИВО Кут Хуми Фаинь фиксируется на каждого из нас и идёт подготовка к стяжанию. Тело чётко фиксируем, оформляем, форма.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. И в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Держим Стать.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Эталонных аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся этим объёмом Синтеза, заполняемся, преображаясь на Эталонную 1024-рицу аппаратов частей каждого из нас, синтеза нас, нами. Это Эталоны. То есть, дальше потом у каждой части это развёртывается, но это Эталоны, как Эталонные части. Мы их не стяжаем много, один раз.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим Синтезом, заполняясь им, творясь им, преображаясь им. И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонным выражением аппаратов систем частей 1024-ричным каждым из нас, синтезом нас, нами.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Эталонных частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, творимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонной 1024-рица частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти эволюций, в реализации 16-цы ключевых реализаций Огня Изначально Вышестоящего Отца ими. Во взаимокоординации выражения и 16-ричного роста Воли метагалактической, реализаций каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас из одной эволюции планетарного характера жизни на 16 эволюций Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас преображаем то, что в духе у нас записано. У нас как раз вот этот момент ещё не доработан, – Владыка сказал, – поэтому мы сейчас и преображаем эти записи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию эволюций:
· концентрацию 16-ой эволюции Отца, возжигаемся;
· концентрацию 15-ой эволюции Аватара;
· концентрацию 14-ой эволюции Владыки;
· концентрацию 13-ой эволюции Учителя;
· концентрацию 12-ой эволюции Ипостаси;
· концентрацию 11-ой эволюции Служащего;
· концентрацию 10-ой эволюции Посвящённого;
· концентрацию 9-ой эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца;
· концентрацию 8-ой эволюции Человека-Отца;
· концентрацию 7-ой эволюции Человека-Аватара;
· концентрацию 6-ой эволюции Человека-Владыки;
· концентрацию 5-ой эволюции Человека-Учителя;
· концентрацию 4-ой эволюции Человека-Ипостаси;
· концентрацию 3-ой эволюции Человека-Служащего;
· концентрацию 2-ой эволюции Человека-Посвящённого;
· концентрацию 1-ой эволюции Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю эволюциями и 16-ти-эволюционно-физически каждым из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входим в 16 эволюций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 16-ю видами Воли эволюционного развития каждого из нас, проникаясь этим, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность – в данное тело, в данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Мы сейчас фиксируем в физическом теле 1024-рицу систем, 1024-рицу Эталонную аппаратов,1024-рицу Эталонную частностей. Развёртываем 16 Воль эволюционных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Подразделения Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:36:27 – 02:10:23
Практика 8
Стяжание Инструмента «Совершенная Стать», Части «Совершенное Синтезтело», Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Мы будем стяжать Метагалактику Фа, потому что вы от Изначально Вышестоящей устали, вам тяжело. Вы замечали, мы несколько практик выходили 65 тысяч и уже вам тяжеловато. И даже сейчас мы делали практику много стяжаний и в Метагалактике Фа вам легче телом вашей Стати. Молодцы.
Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 15-м Синтезе и можно даже так, синтезом всех 15-ти Синтезов. Формой Ипостаси оформляемся 15-го Синтеза, и привносим свою физичность в Ипостасное тело в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся 16320-я Высокая Цельная Реальность. Встали.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание инструмента 15-го «Совершенная Стать». Стяжаем Синтез Синтеза, возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Эталонного тела каждому из нас, возжигаемся этим Синтез Синтезом.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза на стяжание и творение Совершенной Части «Совершенное Синтезтело», возжигаемся им, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца творения Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-го инструмента «Совершенная Стать» каждому из нас, возжигаемся им. И вспыхивая Совершенной Статью каждым из нас, мы синтезируемся с инструментом Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Статью и проникаемся Синтезом Совершенной Стати. Преображаемся.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Эталонного тела. Возжигаемся 16-рицей и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом: Статью, Изысканностью, Виртуозностью, Эталонностью, Элегантностью, Основностью, Очарованием, Катарсисом, Изяществом, Инсайтом, Сканированием, Благостью, Вкусом, Эмпатией, Утонченностью, Естественностью. Мы развёртываемся Эталонным выражением Тела в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Эталонным выражением Тела синтезируемся с Эталонным выражением Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Совершенной Части «Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Эталонных Частей, возжигаемся, развёртываемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Систем Частей, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. И возжигаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь явлением Совершенной Части Совершенное Синтезтело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца творение Части Изначально Вышестоящая Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем его 64-рицу:
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]стяжая Совершенное Синтезтело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжая Совершенное Синтезтело Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
Совершенное Синтезтело Око Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 93 1триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Ивдивости Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Синтезтело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942866]Совершенное Синтезтело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk41942955]стяжаем Совершенное Синтезтело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметода Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Совершенное Синтезтело Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенное Синтезтело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 72 Совершенных ощущения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
и стяжаем Совершенное Синтезтело Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Частью Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384 256-лионов Огней Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. И заполняем сейчас тело Огнём.
И далее мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384 256-лионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности и заполняемся Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 256-лионов Субъядерностей 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца, и просим его записать во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас и во всю Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 15-й Высокой Цельности, возжигаемся.
Стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерностей Высоких Цельных Реальностей, 262144-рицы Человека восьми видов жизни в синтезе с 262144-рицы восьми видов Подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И стяжаем у Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 15-го Синтеза, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем у Отца 64 Синтеза и Совершенной 64-рицы Человека, Аватара, Учителя, Ипостаси Синтеза, 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нашем варианте это Ипостась 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16384 генов Человека 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Компетенций ИВДИВО на каждом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, развёртываемся. И становясь в форме Ипостаси 15-го Синтеза из Хум эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез 15-й Книги Синтеза. И на Синтез к нам подтягивается Книга по воздуху, перед каждым зависает, перед грудной клеткой. Берём Книгу в руки, двумя руками, проникаемся Огнём и Синтезом Книги. Прямо через руки Синтез заполняется, переходит в плечи и в головной мозг каждого из нас. Читаем название Книги, смотрим цвет, размер, теснение на самой Книге.
И в месте с Книгой сейчас мы переходим каждый в здание экополиса Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в самое вершинное, которое у вас есть. И развёртываемся на 17-м этаже, подходим к столу, кладём Книгу 15-го Синтеза. Берём Книгу предыдущего, кто был на предыдущем Синтезе или может быть у кого-то осталась Книга ещё какого-либо Синтеза. Если истёк месяц, то берём Книгу, которой пользовались.
И возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вместе с Книгой встали снова. Форма, фиксируем форму Ипостаси. Отдаём Книгу.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас работой с Книгой Синтеза предыдущего, 14-го. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за допущение каждого из нас на экзаменационный 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Курса Посвящённого. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждому из нас ночную и дневную подготовку в течении месяца 15-м Синтезом. И кто устремлён на 16-й Синтез, просьба Аватарам Синтеза включить подготовку к следующему Синтезу 16-му, итоговому Синтезу Курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме Ипостаси 15-го Синтеза. И мы по итогу всего стяжённого на 15-м Синтезе, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение каждого из нас, за новые стяжания, новые возможности для каждого из нас 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец подтверждает прохождение экзамена каждым из вас и поздравляет вас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую Реальность, в данное тело, в данный зал. И начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое в каждом из нас, фиксируя Ядра в позвоночном столбе, четыре Ядра, развёртывая всё стяжённое в итоговой практике, развёртывая Изначально Вышестоящую Совершенную Часть, развёртывая Совершенную Часть Синтезтело, развёртывая инструмент, 16-рицу Эталонного тела, всё, что мы стяжали по итогу.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО – 129-я ИВДИВО Цельность Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики 15-го Синтеза. Аминь.


На этом 15-й Синтез завершён. Большое всем спасибо и благодарю и до следующих встреч! Молодцы, экзамен подтвердил Изначально Вышестоящий Отец!
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Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО 16-рицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО-Мг Образоввания ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелий Баяны
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Анна Привольнева, Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Сераписа Велетте
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