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День 1. Файл 1, время  01:25:30-01:46:09
Практика 1
Вхождение в Экзаменационный итоговый Синтез 1-го Курса Посвящённого ИВО. Преображение и перестройка на Индивидуальную Самоорганизацию каждого в ИВДИВО - Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. С переводом качества Жизни на следующий Синтезный - Огненный уровень Метагалактической Самоорганизации ИВ Отца концентрацией Метагалактики

Комментарий перед практикой:
Вот сейчас мы с вами сделаем практику, перестроимся и потом попробуем ещё поглубже поговорить, сложить вот этот образ - как ИВДИВО фиксируется. Потому что, по итогу нам нужно с вами… Ну, я думаю, завтра ещё будет тема - обычно в течение двух дней – ИВДИВО каждого.
Настраиваемся. Мы сейчас с вами будем стяжать, как обычно, Форму Ипостаси, настраиваться на Ипостасное выражение 16-м Синтезом. Попробуем ещё сегодня походить по разным залам Изначально Вышестоящего Отца по разным Метагалактикам. У вас, я думаю, Омега точно у всех есть. Да? Порадуйте, пожалуйста! И Абсолют, может быть, есть? Ну, стяжаете его, в процессе? Всё. У вас как там, дамы? Достяжаете? Молодцы! Хорошо, всё.
Мы с вами будем сейчас в практике максимально вот перестраиваться на такую Индивидуальную Самоорганизацию каждого из вас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Мы все Синтезы шли и работали над тем. Мы стяжали индивидуализацию Духа. Помните? То есть у нас было много-много разных стяжаний, чтоб мы перестроились из коллективного, народного состояния на вот эту индивидуализацию. И вот мы сейчас, максимально, с вами продолжаем в это входить. И 16-м Синтезом будем Отца просить вот это зафиксировать и перестроить из планетарного в метагалактическое и индивидуальное. Когда ИВДИВО, внимание, ИВДИВО будет фиксироваться на каждого из вас, цельно.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь сейчас всеми Ядрами Синтеза. Вспоминайте, какое у вас количество Ядер Синтеза. Всеми подготовками каждого из нас. Возжигаясь 20-рицей. У каждого она разная тоже. Прям проговаривайте, какое количество выражений у вас в 20-рице – 16384, 65536 и так далее.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Ипостасным телом в зале ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
Хум в Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Преображаемся им. Прямо отстраиваемся Синтезом. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся и развёртываемся Формой Ипостаси 16-го Синтеза, Экзаменационного, в зале пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться, проникаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся и оформляемся Формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Экзаменационный Синтез, итоговый, 1-го Курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. Стяжаем развёртывание Сферы ИВДИВО вокруг каждого из нас. Попробуйте сейчас её прожить или увидеть.
И прямо из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и прямой Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить Сферу ИВДИВО Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельно.
Сфера вокруг нас. И смотрим, как Огонь и Синтез проникают в Сферу вокруг каждого из нас, и проникает в каждого из нас. Физическое тело тоже может это проживать. В зале стоит Ипостасное тело в Форме. Вы даже можете проживать некий накал в Теле. Плотность можно прожить, вплоть до Физического тела.
Возвращаемся взглядом в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим, как вокруг каждого из нас выглядит Сфера. Вы стоите в Сфере, заполненные цельным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам. Нам, каждому из нас, проживанию Огня и Синтеза в Сфере ИВДИВО.
И сейчас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим скомпактифицировать Сферу ИВДИВО в каждом из нас в Ядро. Компактификация сейчас Сферы наступает, и вы видите Ядро перед собой, прям перед вами. Попробуйте увидеть. Можно его прям ощутить, прожить. Ощутить, прожить, что Сферы вокруг вас уже нету, она схлопнулась в Ядро, которое перед вами зависло. Перед вашим лицом вы можете видеть.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас на следующий, более высокий уровень Огня и Синтеза, скомпактифицированного каждым, из нас для следующего этапа развития каждого из нас, синтез развития каждого из нас и синтеза нас этим. И смотрите, как Ядро входит в ваше Тело.
И мы синтезируемся с ИВДИВО, с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. И сейчас происходит фиксация ИВДИВО на каждого из нас. Мы стяжаем новый Синтез, Огонь, Условия, Ивдивости явления каждого из нас, доступной каждому из нас, по мере Компетенции каждого из нас. Возжигаемся концентрацией ИВДИВО, развёртываем Синтез, Огонь, Условия, Ивдивости каждым из нас собою вокруг себя. И входим в новый этап или в новую ступень развития каждого из нас. Это новое – этап скомпактифицированного Синтеза и Огня каждым из нас, для дальнейшего развития каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь с ними, прямую фиксацию 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и насыщаемся, просим насытить нас 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Экзаменационную компактификацию Огня и Синтеза новыми Условиями, возможностями каждого из нас.
Смотрим, чётко фиксируем Форму. Может быть, на Форме произошли какие-то изменения. Отследите.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новую глубину явления каждого из нас, синтеза нас, на новую глубину явления Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Просим возможность явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по мере нашей максимальной компактификации возможностей и подготовок физически собой каждым из нас, синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести качество Жизни каждого из нас на следующий Синтезный, Огненный уровень Метагалактической Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Метагалактики каждым из нас и синтезом нас по мере подготовки каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца Творения каждого из нас в 8-рице – от Человека до Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы развёртываем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом новое качество Огня и Синтеза жизненных выражений, фиксаций каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И синтезируясь Огненной Жизнью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивную фиксацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося перевести явление Жизни каждого из нас из общеиерархического и коллективного самоорганизованного на Ивдивное индивидуальное самоорганизованное в синтезе метагалактических компактификаций, выраженное явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас. С введением Жизни в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей поддержкой, координацией и развитием Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Попробуйте сейчас в зале осознать, когда ваша Жизнь введена в Жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, введена в Дом Отца, если говорить языком предыдущей эпохи. И вы получаете индивидуальную фиксацию Жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и качество Жизни каждого переходит из Духа в Огонь, окончательно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал. И развёртываем новое качество Жизни каждого из нас. Всё стяжённое и возожжённое, весь объём, потенциал, который зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, с фиксацией и развитием Жизни в ИВДИВО индивидуально Огнём метагалактически.
И развёртываем сквозь Физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности, Смоленск, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 02:58:48 – 03:13:01
Практика 2
Стяжание 16-ти архетипов материи Октавы Фа в 16-ричной организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Метагалактике Фа и развёртываемся в их зале 16320-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали телом Ипостасным в форме.
Хум в Хум синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание 16-ти архетипов материи Октавы Фа в 16-ричной организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16385-я Высокая Цельная Реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся сейчас, у кого есть, оно у всех есть, 16384-рицей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняем 16384-рицу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и в форме Ипостаси 16-го экзаменационного Синтеза мы переходим в зал 65537-я Высокая Цельность и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернулись Ипостасным телом в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возожглись стяжённым Абсолютом, у кого что есть, какие стяжания, возжигайтесь. И мы возжигаемся, у кого есть, 65536-рицей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняя 20-рицу каждого из нас. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, как пятого архетипа материи. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и в форме Ипостаси Синтеза 16-го мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-я Изначально Вышестоящая Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, у кого стяжена, 262144-рицей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся и преображаемся им. У кого нету этого стяжания, вы стяжаете просто Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в Его зал на 1048577-я Иерархическая Цельность. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали телом Ипостасным, развернулись, в форму оформились. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, возжигаемся им, преображаемся им. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 257-ю ИВДИВО-Цельность, становимся Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавной Метагалактики. Переходим в зал 4194240-я ИВДИВО-Цельность. Становимся всей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. У нас экзаменационный Синтез, мы таким образом сдаём экзамен сейчас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из вас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов материи Октавы Фа в 16-ричной организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в Его зал 4194305-я ИВДИВО-Цельность вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали в форме. Возожглись полностью всем объёмом Синтеза, стяжённого каждым из нас за весь Курс Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировать каждому из нас 16 Огней Синтезов 16-ти архетипов материи Октавы Фа в 16-ричной организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развёртывая каждым из нас первый архетип – Планета Земля, второй – Солнечная Система, третий – Галактика Млечного пути, четвёртый – Метагалактика Фа, пятый – Изначально Вышестоящая Метагалактика, шестой – Высокая Цельная Метагалактика, седьмой – Истинная Метагалактика, восьмой – Октавная Метагалактика, девятый – Ре-ИВДИВО, десятый – Ми-ИВДИВО, одиннадцатый – Фа-ИВДИВО, двенадцатый – Соль-ИВДИВО, тринадцатый – Ля-ИВДИВО, четырнадцатый – Си-ИВДИВО, пятнадцатый – До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцатый – ИВДИВО Октавы Бытия Октавы Фа. И, возжигаясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым, прося у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сейчас План Синтеза и перспективу Пути развития каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим всех Изначально Вышестоящих Отцов архетипов материи, в которых мы были. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность в данное тело в данный зал. Становимся, Ипостасным телом фиксируемся в Физическом. И начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое в Изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:04:59 – 02:15:36
Практика 3
Завершение явления ученика Иерархии и всего ученичества ушедшей эпохи. Стяжание введения Иерархических Компетенций в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящений Новой Эпохи ИВДИВО-деятельности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас на 16-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в их зал на 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко телом встали, проверили, оформились.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас. Просим перевести иерархическое Служение восхождением в ИВДИВО-деятельность Должностной Компетенцией, восхождения в личном развитии им каждым из нас и синтезом нас. Просим завершить явления в каждом из нас ученика Иерархии и всё ученичество ушедшей эпохи, введя все Иерархические Компетенции восхождения и развития каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь Ипостасным Телом в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Встали всей командой, всей группой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас явление ученика Иерархии и всё ученичество ушедшей эпохи и эпох, введя все Иерархические Компетенции каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с возможным явлением наделения: 
служебными Посвящениями – Посвящённым Синтеза, 
Статуса – Служащим Синтеза, 
Творящего Синтеза – Ипостасным Синтезом, 
Синтезности – Учителям Синтеза, 
Полномочий Совершенств – Владыкам Синтеза, 
Иерархиазации – Аватаром Синтеза, 
Синтез-деятельности ИВДИВО каждым из нас на перспективу. Мы сейчас перечислили много выражений.
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас дальнейшим Путём развития Посвящений – ИВДИВО Метагалактических Посвящений Октавы Бытия и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Посвящений Новой Эпохи, прося зафиксировать каждому из нас 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Огня и Синтеза Посвящений, возжигаемся ими, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-деятельности каждому из нас, прося зафиксировать и развернуть в каждом из нас: 
Должностной Компетенцией ИВДИВО – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
Отца – Прасинтезностью, 
Аватара – Делом, 
Владыку – Полномочием, 
Учителя – Поручением, 
Ипостась – Подготовкой, 
Служащего – Конфедеративностью, 
Посвящённого – Иерархической Равностностью, 
Человека – Достоинством, 
Человека-Отца – Воскрешением, 
Человека-Аватара – Пробуждением, 
Человека-Владыку – Генезисом, 
Человека-Учителя – Человечностью, 
Человека-Ипостаси – Служением, 
Человека-Служащего – Вершением, 
Человека-Посвящённого – Практикой, 
Человека ИВДИВО – Дееспособностью.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся в форме Ипостаси 16-го Синтеза пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся ночной подготовкой.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываем сейчас всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и преображённое им: Огни Посвящений, 17 выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в сферу Должностной Компетенции каждого, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


День 2. Файл 3, время 01:53:07 - 02:03:52
Практика 4
Стяжание 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь.
В форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-я Высокая Цельная Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей командой нашей. Встали, формой оформились.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и заполняем 20-рицу каждого из нас, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Далее мы укутываемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И переходим на 65472-ю Высокую Цельность, развёртываемся всей командой в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся им. Мы с вами устремляемся на стяжание 20-рицы Высокой Цельной Метагалактики, поэтому идём по залам Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И сейчас на каждого фиксируется ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Попробуйте прожить фиксацию ИВДИВО, а ИВДИВО это все Синтезы, все Огни фиксируются на каждого из нас.
Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, заполняемся Огнём и Синтезом, преображаемся им. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас объёмом Синтеза, нашу команду.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернулись.
Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы пока ещё синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжания 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Из зала ИВДИВО. Синтезируясь, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности в форме Ипостаси 16-го Синтеза. Встали.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики.
Возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас 20-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики, где у нас с вами 
по 65536 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, 
далее: 
Прав Высокого Цельного Синтеза, 
Начал Высокой Цельной Прасинтезности, 
Синтезности Истинного Синтеза, 
Иерархизации Истинной Прасинтезности, нет Полномочий Синтезной Прасинтезности, 
Иерархизации ИВДИВО Синтеза, 
Ивдивости ИВДИВО Прасинтезности, 
Компетенций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 
Синтеза Аватаров Ипостасей – Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, 
далее:
Посвящений, 
Статусов, 
Творящих Синтезов, 
Синтезностей, 
Полномочий, 
Иерархизаций, 
Ивдивостей, 
и Дожностных Компетенций.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 262144-рицей в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицей в каждом из нас. Возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. И развёртываемся 262144-рицей Человека в каждом из нас.
И развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:06:51 – 02:19:44
Практика 5
Вхождение в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мечеслав Бояра, Лукьян Марика, Платон Натали и заполнение 262 144-рицу каждого Магнитным Синтезом

Итак, мы возжигаемся снова формой Ипостаси, всем объёмом Синтеза, экзаменационного Синтеза и всем Синтезом всего Курса Синтеза, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Снова в Метагалактике Фа встали в зале 16320-я Высокая Цельная Реальность. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мечеслав Бояра, Лукьян Марика, Платон Натали, возжигаемся их Синтезом, синтезом сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, преображаемся им.
И из зала Метагалактики Фа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, и устремляемся, и развёртываемся в зале ИВДИВО 262 080-я Изначально Вышестоящая Цельность. Становимся всей группой в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали. Хум в Хум синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им в Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь Ипостасью 16-го Синтеза, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и помощи, и взаимодействия, и разрешения сейчас в экзамен вхождения в Магнит с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаемся этим Синтезом. Сейчас идёт подготовка каждого из нас. Возжигаемся вновь стяженной 262 144-рицей каждого из нас.
Мы синтезируемся вначале с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся им. Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, давайте так, стяжаем 262 144 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняем 20-рицу каждого из нас. И возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь, направляем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватерессе Синтеза Фаинь. Синтезируясь с ней, стяжаем 262 144 Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняем 262 144-рицу каждого из нас Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и мы вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас.
И далее, в Магните, не выходя из него, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платон Натали. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И в Магнитном Синтезе с Кут Хуми Фаинь, входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платон Натали. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Платона, стяжая Синтез Начала Мудрости, возжигаемся им, стяжая 262 144 Синтеза Начала Мудрости каждому из нас, заполняем 20-рицу каждого из нас. И направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Аватерессе Натали, синтезируясь с её Хум, стяжаем 262 144 Огня Синтеза Начала Мудрости каждому из нас, синтезу нас, и возжигаясь, заполняемся. Заполняем всю 20-рицу каждого из нас и направляем Огонь Синтез Начала Мудрости Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Платону. И мы вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза Платон Натали, возжигаемся им.
И далее мы синтезируемся со следующей парой. Посмотрите, она выходит к нам. Они все стоят в зале Кут Хуми Фаинь, но пара делает пару шагов вперёд. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Лукьяном, Изначально Вышестоящей Аватерессой Марикой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Ивдивического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И входим в Магнит с Аватарами Синтеза Лукьяном Марика, находясь в Магните четверичном Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Платоном Натали. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Лукьяна, стяжаем 262 144 Синтеза Ивдивического, Ивдивической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом и заполняем свою 20-рицу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Марикой, направляем ей 262 144 Синтеза Аватара Синтеза Лукьяна, и синтезируясь с её Хум, стяжаем Огонь Синтеза Ивдивической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 и заполняем 20-рицу каждого из нас Огнём Синтеза Изначально Вышестоящей Аватерессы Марики, направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Лукьяну и вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Лукьяна Марики.
В Синтезе шестеричном Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Платон Натали, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Лукьян Марика, не выходя из этого Магнита, мы синтезируемся со следующей парой – Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мечеслав Бояра. И в шестеричном Магните, трёх пар Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мечеславом, стяжаем у него 262 144 Синтеза ИВДИВО-иерархических Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и заполняем 20-рицу каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Боярой, направляем 262 144 Синтеза Аватара Синтеза Мечеслава, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватерессы Боярой, стяжаем Огонь Синтеза ИВДИВО-иерархических Условий Изначально Вышестоящего Отца 262 144 каждому из нас, стяжаем и заполняясь ими преображаемся, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мечеславу. И вспыхиваем Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мечеслава Бояры каждым из нас, преображаясь им, вспыхиваем восьмеричным Магнитом четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Платон Натали, Лукьян Марика, Мечеслав Бояра.
Попробуйте сейчас прожить эту концентрацию Синтеза и Огня восьмирицы в каждом из нас. И мы просим направить этот Магнит на активацию, дееспособность 20-рицы каждого из нас, как Человека Высокой Цельной Метагалактики. И мы выходим из восьмеричного Магнита четырех пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-я Изначально Вышестоящая Цельность. Встали в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, развёртываемся 262 144-рицей. И эманируем всё стяженное и возожжённое, весь тот опыт, который мы сейчас получили от Аватаров и Аватересс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываем его в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделении 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:58:09 – 03:12:41
Практика 6
Стяжание Человека Жизни Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 1.048.576-рицы 20-ричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Здания Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вначале Метагалактики Фа, развёртываемся 16320-я Высокая Цельная Реальность в форме Ипостаси Синтеза 16-го.
Встали, Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Просим преобразить каждого из нас с учётом Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики, с явлением на первой Иерархической Цельности каждым из нас. И развернуть явление в каждом из нас Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 20-рицы в Истинной Метагалатике Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в Ипостасном явлении Жизни Истинной Метагалактики в каждом из нас. И возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся.
Укутываемся этим Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 262080-я Изначально Вышестоящая Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развернулись в форме Ипостаси. Развернулись сейчас 20-рицей стяжённой 242144-ричным выражением каждым из нас, встали. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Укутываемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И переходим на 1.048.512-ю Иерахическую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Жизни Высокой Цельной Метагалактики, с явлением на первой Иерархической Цельности каждого из нас, и развернуть явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 1.048.576-цы 20-ричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1.048.576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы возжигаемся 1.048.576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю Иерархическую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576-рицу 20-ричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением 252-й Эталонной Части Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 1.048.576-рицы Частей в Цельном Синтезе их, и развернуть Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Здание Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности. В явлении 17-ти этажного Здания с 16-ти этажным Кубом Синтеза и 17-м этажом в куполе, с кабинетом. Явлением 64х64х64 метра, со стандартным Кубом Синтеза для первой ИВДИВО-Цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Специальный Огонь Здания стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Специальным Огнём Здания, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Отца на специальную площадку Экополиса Изначально Вышестоящего Отца первой ИВДИВО-Цельности, и зависаем над ней.
Все, у кого здания нет – зависают, у кого есть здание, тот становится в здании. Зависаем мы примерно 65 метров над землёй. Отец фиксирует нас. И теперь каждый эманирует из Хум Огонь материализации Здания. У кого есть Здание – он становится просто в кабинет, и обновляет Здание. Все остальные материализуем Здание, становимся на 17-й этаж на пол кабинета. 
На 17-м этаже у нас стол рабочий, кресло. Далее идёт организация, смотрите: верх купола, вниз 16-ти этажей с Кубом Синтеза в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца сквозь все 17 этажей. В центе Здания – Нить Синтеза. Из центровки вершины сквозь позвоночник каждого из нас проходит Нить, проходит через всё здание по центру в концентрации Куба Синтеза данного Здания, фиксацией на каждом из нас.
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, утверждаем явление развёрнутого Здания Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем этим Зданием в явлении Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе первой ИВДИВО-Цельности каждым из нас.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить каждому из нас две жизни: жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с перспективным развитием Учителя и Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца с перспективным развитием Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца в естественном человеческом бытии собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность каждым из нас. Вспыхиваем жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека в троичной концентрации перспектив каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждым и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 01:21:44 – 01:38:24
Практика 7
Стяжание Синтеза обновления всех Инструментов в ИВДИВО каждого.
Стяжание Аматической матрицы каждого. 
Стяжание Огня и Синтеза ИВДИВО каждого, Чаши ИВДИВО каждого, Ядра Жизни 256-ю Огнями, Пламёнами ИВДИВО каждого, Шуньяты каждого в синтезе всех ядер, всех спецификаций каждого.
Стяжание Синтеза видов субъядерностей и виды субъядерности по количеству оболочек ИВДИВО каждого, Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца каждого.
Стяжание тотального цельного преображения ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ИВДИВО каждого из нас на выражение всех Инструментов ИВДИВО, явления каждого из нас в синтезе всего во всём синтез-физически собою. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Эталонного перспективного Человека в ИВДИВО каждого каждому из нас. Вот, прямо, как раз мы стяжали Эталонного Человека следующего формата развития вот для нас, именно в Высокой Цельной Метагалактике. А значит, получается, это перспективный Человек, который развивается, как Человек, Посвящённый, Служащий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эталонное явление с фиксацией Человека, - давайте попробуем так, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, - восьмерицу.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им.
Сейчас, с учётом, вспоминайте, какая у вас 20-рица, которую мы стяжали, уже цифру говорить не буду. Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь количество видов субъядерностей по количеству оболочек ИВДИВО каждого из нас, с соответствующей спецификой субъядерности по специфике оболочек ИВДИВО каждого. С максимальным разнообразием субъядерности, с максимальной плотностью субъядерности и с максимальным качеством насыщенности субъядерности, организующей каждую оболочку ИВДИВО каждого, и синтеза оболочек ИВДИВО каждого всё во всём синтез-физически каждым из нас. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Шуньяту ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех ядер центровки, всех оболочек всего во всём каждого из нас, с вмещением в Шуньяту ядер Служения и любых иных ядер активации разных специфик каждого из нас и синтезом нас. То есть ядро Шуньяты фиксирует все ядра. У вас может быть ядро Служения, может быть, ядро Поручения какого-то и так далее. Все ядра сюда собираются. 
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся Шуньятой в ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ядро Жизни, всё-таки стяжаем сюда Ядро Жизни с фиксацией 256-ти Пламён Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. В явлении или с явлением на Ядре Жизни каждого из нас ИВДИВО каждого из нас. 
Развёртываемся Ядром Жизни ИВДИВО каждого из нас. Это Ядро на южном полюсе ИВДИВО, с 256-ью Пламёнами Огней в выражении 256-рицы Пламён Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Чашу ИВДИВО каждого с количеством слоёв Чаши по количеству оболочек ИВДИВО каждого. То есть сама Чаша, прямо, встраивается в сферу ИВДИВО, стоит в нижней южной части сферы ИВДИВО и все оболочки в неё входят. Слои входят. И в каждой оболочке ИВДИВО развёртываются соответствующие ячейки Чаши. Мы стяжаем, чтоб у нас фиксировались ячейки Чаши с насыщенностью, и сама Чаша с 64-мя, с фиксацией 64-х Частностей от Движения до Синтеза синтез-физически каждым из нас. 
В Чаше фиксируется Зерцало Чаши, в основании вокруг Ядра Жизни на южном полюсе ИВДИВО каждого. Шуньята ИВДИВО получается, как центровочка Чаши. Чаша заполнена, и в заполнении Чаши Огнём, фиксируется Шуньята. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняем Чашу ИВДИВО каждого соответствующим Огнём. Мы заполняем полностью Чашу – это будет 50 процентов от ИВДИВО каждого с Шуньятой в центровке данного Огня.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь Чаши, и одновременно объём Синтеза в Чаше в равновесии Огня в Чаше в любых разных видах реализации, соответствующих каждому из нас. 
И, заполняя Чашу Синтезом, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Аматический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим этим Синтезом завершить старую действующую Аматическую матрицу ИВДИВО каждого из нас. То есть мы сейчас с вами изменились, просим преобразить предыдущую матрицу Аматическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преодолении, преображении старой Аматической матрицы синтез-физически собою.
Стяжаем обновлённую матрицу Аматическую ИВДИВО каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 16385-я Высокая Цельная Реальность. Встали Ипостасью 16-го Синтеза в форме с ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез обновления всех Инструментов ИВДИВО каждого из нас. И стяжаем в развитии и углублении, и реализации Синтез Изначально Вышестоящего Отца, с учётом всех тех изменений и преображений, которые сейчас в Чаше произошли. И в Чаше, и в ИВДИВО каждого, каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическую матрицу каждого из нас. Стяжаем Огонь и Синтез ИВДИВО каждого из нас, Чашу ИВДИВО каждого из нас, Ядро Жизни 256-ью Огнями, Пламёнами ИВДИВО каждого из нас, Шуньяту каждого из нас в синтезе всех ядер, всех спецификаций каждого из нас.
Стяжаем Синтез всех видов субъядерностей и виды субъядерности по количеству оболочек ИВДИВО каждого из нас, и Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца каждого из нас.
И, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем тотальное цельное преображение ИВДИВО каждого из нас, всё во всём синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. Прося преобразить каждого из нас, синтез нас в целом синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность данное тело, в данный зал. Развёртываемся ИВДИВО каждого в обновлённом его выражении. И эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Смоленск, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Файл 4, время 01:39:25 – 02:20:12
Практика 8
Стяжание Частей – Начало Мудрости ИВО, Ивдивическое тело ИВО, ИВДИВО-Иерархическое условие ИВО. Стяжание Инструмента «Совершенное Витиё», Части «Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца», Изначально Вышестоящей Совершенной Части «Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца». Генезис 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Формой оформляемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал 16 320-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk5629214]Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Частей, соответствующих 16-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца – Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-иерархические Условия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части каждому из нас, фиксируем в теле каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Эталонных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Систем Части, возжигаемся ими, развёртываемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Фппаратов Систем Части Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Начало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И развёртываемся Частью Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся Началом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Началом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез этой Части в Часть каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас своими способностями, возможностями, опытом, умением, компетенцией действия или дееспособности этой Части каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Часть, снова становясь в зале Отца Ипостасным телом в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Ивдивическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части, возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Систем Части, возжигаемся ими, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Аппаратов Систем Части Ивдивическое тело каждого из нас, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Ивдивическое тело каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, развёртываемся Телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакт субъядерности Ивдивической Метагалактики Ивдивической материи каждому из нас в Ивдивическое тело каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем. И прямо такое рассеивание во всём Теле субъядерности Ивдивической материи происходит, заполняемся. Тело уплотняется, организовывается.
И мы Ивдивическим телом каждого из нас синтезируемся с Ивдивическим телом Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. Стяжаем Синтез Ивдивического тела Изначально Вышестоящего Отца в Тело каждого из нас, заполняемся им, преображаемся им. И впитываем тело Ивдивическое в Ипостасное тело, снова формой фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части ИВДИВО-Иерархическое условие Изначально Вышестоящего Отца. Прося сотворить эту Часть. Это 16-я Часть в 256-рице каждого из нас. И мы возжигаемся, Ядро фиксируется в теле каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Систем ИВДИВО-Иерархического условия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Аппаратов Систем ИВДИВО-Иерархического условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части ИВДИВО-Иерархическое условие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываемся 16-й Частью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Синтезом такой же Части Изначально Вышестоящего Отца. И Частью ИВДИВО-Иерархическое условие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мы синтезируемся с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез этой Части, и заполняясь, преображаемся. Прося наделить нас способностями, талантами, умениями, активностью, дееспособностью этой Части, всем опытом, который есть у Изначально Вышестоящего Отца по мере нашей подготовки. И наделяясь, заполняемся, преображаемся им. И впитываем Часть в Тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инструмент, соответствующий Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Витиё. И возжигаемся им. Преображаясь этим Синтезом каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся сейчас в физическую реальность в данное тело. Развёртываем стяжённые три Части и Инструмент. Развёртывая ИВДИВО-Иерархическое условие Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивическое тело и Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Совершенного Вития каждым из нас – синтез-физически каждым из нас.
И снова возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-я Высокая Цельная Реальность. Встали в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Совершенной Эталонной Части «Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца», Изначально Вышестоящей Совершенной Части Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И итоговую практику 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – итоговую практику 1-го курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16 385-я Высокая Цельная Реальность, развёртываемся в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося сотворить Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 256 Синтезов Эталонных Частей, возжигаемся, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Систем Частей, возжигаемся, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Аппаратов Систем Частей, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся и преображаемся этим. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Началом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящие Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем:
Совершенные Начала Мудрости ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца – один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца – 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Ока Изначально Вышестоящего Отца – 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Хум Изначально Вышестоящего Отца – 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца – 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысячи 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинности Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Ума Изначально Вышестоящего Отца – 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиарда 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знания Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллионов 57 триллиона 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Идейности Изначально Вышестоящего Отца – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца – 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Метода Изначально Вышестоящего Отца;
далее стяжаем Совершенные Начала Мудрости Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Вечности Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманации Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Права Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенные Начала Мудрости Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 тысячи 144 Совершенных Чувства Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенные Начала Мудрости Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Части Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённой Частью каждым из нас, синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжание итоговой практики 16-го Синтеза и итоговой практики курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 256-лионов Огней Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаемся Стандартом Огня.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 256-лионов Ядер Синтеза 65 536-рицы Субъядерного Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся Ядрами Синтеза, заполняемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 256-лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262 144-рицы Субъядерного Синтеза 262 144-рицы Человека восьми видов Жизни в синтезе с 262 144-рицей восьми видов Подготовок от Посвящений Посвящённого до Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Инструментов Ипостаси 16-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 16-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и Совершенной 64-рицы Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16 384-рицы генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 32 768 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1-ю Ивдивость Посвящённого Метагалактики Фа каждому из нас, и возжигаемся Ивдивостью Посвящённого Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. Развёртываемся в позвоночном столбе вокруг Ядра 16-го Синтеза, которое состоит из 4-х Ядер, ещё и крутится 32 ядрышка Синтеза. И так вокруг каждого Ядра Синтеза. Возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза, стяжённых на курсе Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, с учётом 3-х Ядер Синтеза и с учётом – кто, может быть, не стяжал, стяжает сейчас у Отца – 5 Ядер Синтеза 5-ти Парадигм. Кто стяжал, просто возжигаемся ими. И вот этот весь объём Синтеза, умноженный на 4 – это и есть количество ваших Ядер Синтеза на сегодня, возжигаемся ими, преображаемся.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, становимся.
Развернулись в форме Ипостаси, эманируем Синтез Отца. На Синтез Отца подтягивается Книга 16-го Синтеза, перед каждым зависает. Берём её в руки, проникаемся Огнём и Синтезом Книги Синтеза, заполняем головной мозг этим Синтезом.
И вместе с Книгой Синтеза мы переходим в самое вершинное здание каждого из нас – в экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развернулись на 17-м этаже здания, подошли к своему письменному столу, кладём Книгу 16-го Синтеза. Берём Книгу 15-го Синтеза или предыдущего, у кого какая Книга была. И вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность чтения, восхождения Книгой предыдущего Синтеза, отпускаем её. Книга Синтеза 16-го дана вам на месяц, поэтому вы, с учётом вашего дальнейшего восхождения, помните, что вы через месяц эту Книгу сдаёте в библиотеку.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность каждому из нас в восхождении 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всем курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Еего зал 16 385-я Высокая Цельная Реальность. И в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курса Посвящённого, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность восхождения каждому из нас. Просим и благодарим Отца за творение каждого из нас курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Отец каждому из вас делает подарок по итогу окончания курса Посвящённого, примите. Либо впитайте, либо возьмите. И потом зафиксируйте, если это какой-то предмет, значит зафиксируйте его по назначению или в своём здании.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участвовавших в подготовке нас курсом Посвящённого.
Сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца вышли все Аватары Синтеза, Аватары-Ипостаси, Аватарессы Синтеза. Мы синтезируемся с ними, возносим им благодарность. Это Изначально Вышестоящие Аватары Метагалактики Фа.
И мы благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данное тело, в данный зал. Развёртываемся сейчас Ипостасным телом – Синтез-ипостасным телом. И развёртываем всё стяжённое – 262 144-рицу, Ядра Синтеза в позвоночном столбе, и так далее. Всё по списку, всё, что стяжали, развернули. Часть Совершенную, Часть Изначально Вышестоящую Совершенную, Ивдивость, Инструменты, все стяжания.
И начинаем развёртывать и эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 129-й ИВДИВО-Цельности Смоленск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.


Всё, на этом 16-й Синтез и курс Посвящённого в Подразделении 129-й ИВДИВО Цельности Смоленск завершён. Поздравляю вас!


Набор и проверка практик Компетентными ИВДИВО 1048449ИЦ/ 262017ИВЦ/ 65409ВЦ/ 16257ВЦР/ 129ИВДИВО-Цельности, Смоленск:

Анжелика Ростовская, Аватар Человека ИВО 16-рицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Иосиф Славия
Ирина Овчинникова, Аватар ВШС ИВО 1048510ИЦ /262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВ АС Мория Свет
Ольга Медведева, Аватар МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Филипп Марина
Турбинская Ольга, Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/ 262074ИВЦ/ 65466ВЦ/ 16314ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности Смоленск, ИВАС Юлий Сиана 
Ольга Воронцова, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/ 262073 ИВЦ/ 65465ВЦ/ 16313ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юсефа Оны
Зинаида Ковалева, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Владомира Стефаны 
Мария Шестовская, Аватар ИВДИВО-Мг Образоввания ИВО 1048502 ИЦ/ 262070 ИВЦ/ 65462 ВЦ/ 16310 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Савелий Баяны
Ирина Дроздова, Аватар ИВДИВО-Мг Культуры Информации ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ/ 65460 ВЦ/ 16308 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Юстаса Сивиллы
Анна Привольнева, Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ/ 262065 ИВЦ/ 65457 ВЦ/ 16305 ВЦР/ 129 ИВДИВО-Цельности, Смоленск, ИВАС Сераписа Велетте
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