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ПРАКТИКА 1. 
Преображение каждого из нас на явление Современного Воина Синтеза в условиях Боевого режима ИВДИВО. Стяжание цельной формы Воина Синтеза в синтезе 5 форм 5 архетипов материи Октавы Бытия и 8 мечей Воина Синтеза в синтезе 8 архетипов материи Октавы Бытия 
(02:36:54 – 03:15:30)
Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом, который мы сейчас с вами напахтали мозговым штурмом в явлении Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на время Боевого режима. 
Мы сейчас с вами возжигаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, как 4 субстанции жизни в каждом из нас и в синтезе нас. И сейчас вот мы ещё никуда не выходим, попробуйте, каждый погрузиться в каждую субстанцию и пожить, прожить в этих субстанциях. 
То есть мы знаем, что Огонь, Дух, Свет, Энергия – это что? Это фундаментальности, это есмь… этим организуется любая материя, а в вершине у нас как раз эти 4 фундаментальности, но в явлении субстанции. Поэтому предлагается пожить, прожить в каждой субстанции, организовывая материю каждого из нас Воина Синтеза. 
Проживайте сами, самостоятельно, то есть субстанция жизни Огня, прям, полностью погружайтесь в неё. Вопрос стоит. Погружайтесь не внешне, это внутренне в точку Хум, внутри каждого из вас. И развёртывайте субстанцию, допустим, Огня, и погружайтесь в неё. Конечно, не забываем насыщаться этими параметрами Огня. 
Далее, погружаемся в Дух. И, посмотрите, где вам комфортней, то есть ещё вот такой момент. Погружаемся в Свет и погружаемся в Энергию. И сейчас возжигаемся той жизнью, в которую мы с вами погружались, которой мы с вами пожили, жили.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в их зале, в 16320-й Высокой Цельной Реальности. 
Становимся синтезтелесно, синтезфизически, обмениваясь физичностью Аватаров Синтеза, а сами отдаём физичность свою, для Аватаров Синтеза важна наша телесность, физичность, а нам важна физичность Аватаров Синтеза – это телесность. И вот сейчас, может быть, кто-то из вас начинает видеть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы возжигаемся Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, обратите внимание, что вы сейчас в этом зале первый раз. Вопрос, почему, у кого висит, сами и ответьте. То есть это другие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте найти вот эту новизну Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Современного Воина Синтеза в объявленных условиях Боевого режима новой Сутью каждого из нас и синтезом нас.
И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на данное дело каждому из нас и синтезу нас. И в этой сфере Синтеза, Иерархизации, Огня и Условия мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь Воинами Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Отец тоже другой.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца на новую выразимость Современного Воина Синтеза в объявленном Боевом режиме Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И вновь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза.
И мы стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Да-да, мы одеваем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Воины Синтеза. Вот такой ракурс компетенции, возжигаемся, смотрим на форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь этим, и мы стяжаем прямой Синтез синтеза 6-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже углубляясь в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и практически растворяясь повышенной концентрацией Синтеза  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Воина Синтеза Метагалактики Фа. Одевайте, возможно, вы её не видите как одежды, возможно, вы просто проживаете Синтезом. Возжигаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и продолжаем стяжать форму Изначально Вышестоящей Метагалактики Высокими Цельностями. То есть вот сейчас обратите внимание, когда мы стяжали форму Метагалактики Фа, её структура, такой формы, она же субъядерная, она пахталась или сложилась вот этой субъядерностью Высоких Цельных Реальностей, то есть это огнеобразы Высоких Цельных Реальностей. Теперь мы стяжали форму Изначально Вышестоящей Метагалактики Высокими Цельностями, то есть она пахтается Высокими Цельностями формой Изначально Вышестоящей Метагалактики, субъядерность её эманирует в Высокие Цельности, это как структура формы. 
И далее, в синтезе двух форм мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, являя другую структуру субъядерности Изначально Вышестоящими Цельностями. Возжигаемся, преображаемся. Обращайте внимание, что проживает сейчас ваше тело. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму, это уже 4-я форма, да, у нас, Истинной Метагалактики, которая являет субъядерность, структуру Иерархическими Цельностями. 
И в синтезе 4-х форм, 4-х Метагалактик, в этой концентрации, мы стяжаем 5–ю форму – ИВДИВО-Цельности. Её субъядерность, даже здесь не субъядерность, её структура, формы – это цельность, здесь она даже на огнеобразы не распадается. 
И возжигаемся 5-ю формами Воина Синтеза в каждом из нас и синтез нас в новых условиях Боевого режима новой Жизни, нового Мира. Развёртывая это, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя, устаиваясь 5-ю формами Воина Синтеза. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельную форму Воина Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. То есть последняя фиксация у нас была, да. Дух являет цельность. Вот он и явил форму. 
Вот проживите, каждая форма – это не просто одежда. Её структура, я говорила, то есть это ядерная она. Там в Метагалактике Фа она ещё была субъядерная, сюда повыше, в Истинной уже и в Высокой Цельности она просто ядерная, эта форма, она как скафандр, она многоуровневая, многомерностная, многотелесная, можно сказать. 
То есть, смотрите, если посмотреть от Метагалактики Фа, да, до ИВДИВО Цельности – это разные уровни, разные метрики, разные материи, это разные параметры, скажем, вот как в инструкции, как пользоваться, допустим, как одевать, как двигаться этой формой, этими формами. Нет, вот у кого-то там опять щёлкает, что защита, безопасность. Здесь нет таких записей, здесь есть, что этой формой вы будете являть, что? Четыре архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца. Вы будете оформлять эти 5 архетипов материи, прошу прощения. И оформляться этими 5-ю архетипами материи, как Воин Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.
То есть вот сейчас Владыка говорит, что когда вы стяжали эту форму, и, углубляясь в это, она даже доходит, вот, скажем, эта форма начинает действовать даже на Телесные системы каждого из вас. Вот такой её функционал. Ну, потому что мы одеваем форму, что, на тело, да?
Далее, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16 385-й Высокой Цельной Реальности.
Возжигаем 5 форм Воина Синтеза, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и впитываем 5-ю формами Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. 
И вот сейчас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаясь, впитываем. И Отец сейчас наделяет званием каждого из нас, обратите внимание на погоны, то есть эти звания, они такие, то, что у нас есть в материи.
Возможно, вы расшифровали слово, возможно это какие-то знаки, символы. Но самое главное, вы должны увидеть Суть, то есть звание ваше, которое сейчас Отец наделяет, это минимум, что? Полномочия Совершенств Воина Синтеза. 
И далее, мы снова из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-й Высокой Цельной Реальности, возжигаем все формы, активируем их. Вы, знаете, можно прожить даже, вот похожи все эти формы.
И теперь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Меч Человека, Меч Жизни Человека. Берем его в руку, этот Меч, в правую руку и впитываем в позвоночник.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Меч Репликации Посвящённого. Выдвигаем руку над головой, Владыка наделяет этим мечом, отпускаем этот меч, и он входит в позвоночник. 
Далее, мы стяжаем, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Меч Созидания Служащего. Снова поднимаем руку над головой, меч у вас развернулся в руке. Возжигаемся им и отпускаем, он становится в позвоночник.
Напоминаю, все мечи становятся рукояткой, да, в копчик, а остриём сюда вот, в голову упираются, в нижнюю часть головы, шеи, там, да.
И далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Меч Ипостаси, обратите внимание, вы Ипостаси на Синтезе, да. Прошу прощения, Меч Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Проживите этот меч, ну, скажем, это ваш меч и как Воина Синтеза и как Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть вот такая у него двойная компетенция, Меча Творения Ипостаси. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Меч Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживайте каждый меч. А каждый меч – это что? Каждый меч активирует Дух в каждом из нас и являет что? Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтезом.
И далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Меч Мудрости Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, отпускаем, меч становится в позвоночник. 
И далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Меч Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Это уже 7-й меч. Подымаем руку, наделяет Владыка мечом, берём за рукоятку, возжигаемся и отпускаем, и меч становится. Вот в таком порядке, то есть мы стяжали все предыдущие мечи.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Меч Синтеза Отца. Может быть, Матери. Подняли руку, Владыка наделяет мечом, проживайте, возжигайте, отпускайте. Меч становится в позвоночник. 
И мы возжигаемся 8-ю мечами Воина Синтеза Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Теперь проживите по позвоночнику, что вы проживаете, что видите, что у вас развёртывается сейчас в мозге, то есть настолько активировался меч 8-ю мечами. Эти 8 мечей фиксируют полностью Октаву Бытия, то есть 8 архетипов материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщая каждый меч Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь мы входим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16 385-й Высокой Цельной Реальности, активировали 5 форм и активировали 8 мечей формами. Если нет формы – мечи выпадают, поэтому вот такой контекст здесь. Активировали и вот, увидьте, что у каждой соответствующей формы должен быть, что? Соответствовать соответствующий меч.
Знаете, в материи, называется вот это вот обмундированием, которое, да, или сейчас в современных условиях, там выдаются пистолеты Воинам, то есть вот так вот увидеть этот инструмент меч и форму. 
Сейчас Владыка говорит, увидьте перспективы, увидьте масштабы, увидьте объёмы дееспособности Духа Воина Синтеза, то есть вот всё время задавался вопрос, да, что нужно, на какую кнопку нажать Духа, да, чтобы координировались Частности. И вот сейчас, допустим, мы стяжали 8 мечей, 5 форм, и, подумайте, сколько сейчас в этой активации задействованы или вырабатывается сколько Частностей у каждого из вас индивидуально. Нет, мне не надо отвечать, каждый себе отвечайте, можно после практики потом поделиться.
И далее, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу.
Возжигаемся званием Изначально Вышестоящего Отца, которым Отец наделил и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез-звание, развёртываясь этим. 
То есть вот сейчас Отец говорит, что каждым званием Отец регламентирует условия Воина Синтеза, то есть, минимум, условие – 16-я Частность. Поэтому, возможно, вы сейчас увидьте, был задан вопрос: в синтезе 5-и форм и 8-и мечей в скольких Частностях вы были развёрнуты, взаимодействовали, координировали. 
И далее, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца постоянного сотворчества с Изначально Вышестоящим Отцом Воина Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас на время Боевого режима в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца
И ещё глубже проникаясь Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас не просто проживите Воина Синтеза Отца в каждом из вас, а просто увидьте, что сейчас происходит, какое Творение сейчас включил Отец своим Воинством в каждом из нас. Да, конечно, ещё и наделяет, вот расшифруйте, каким Воинством Отец наделяет каждого из нас. Это может быть одно слово.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем синтезироваться с Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая «первый среди равных».
И далее, вот сейчас обратите внимание, в зале Изначально Вышестоящего Отца, что происходит, что вы видите?
Сейчас в зале Отца развернулось Воинство Изначально Вышестоящего Отца.
Но это не 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Это 64 Аватаров-Ипостасей, то есть увидьте иерархизировано, да, когда Воин Синтеза Изначально Вышестоящий Отец, да, вот его Воинство – это 64 Аватаров-Ипостасей.
Синтезируемся, Отец их пригласил, с 64 Аватарами-Ипостасями Воинами Синтеза и проникаемся в цельности Воинством Синтеза 64-х Аватаров-Ипостасей в цельности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можно знакомиться, можно определить, может быть, вы хотите узнать по Должностной Компетенции какой Воин, да, из 64-х Аватаров Синтеза в данном случае больше курирует вас или именно с вами в сотворчестве.
Аватары-Ипостаси уходят из зала. Вы проживите вот эту уходящую фиксацию Воинства. И мы сейчас остаёмся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое в каждом из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, прям эманируем в сферу 1 048 370-й Иерархической Цельности, это в сферу Казахстан, Нур-Султан, Казахстан, эманируем в Совершенное ИВДИВО каждого, у кого есть таковое, и ИВДИВО каждого.
Развёртываясь здесь физически, мы возжигаемся всем Синтезом. И синтезируясь с Матерью Планеты Земля, мы эманируем весь Синтез, накопленный во время этой практики, весь этот объём, масштаб, да, Октавы Бытия, я просто объёмы фиксирую, масштабы 4-х Метагалактик, направляем, эманируем Матери Планеты Земля. Мать лучше знает, на какие нужды ей, да, направить Синтез. «Умали не прикасаясь».
Так же эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу Казахстана. Можно сказать, прям, укутываем весь Казахстан физически, как он есть.
И выходим из практики.
Аминь.
Набор текста: Ипостась 6-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал 
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470 ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.
