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День 1 часть 2
(01:16:29 – 01:39:26)
ПРАКТИКА 2. 
Преображение внутреннего мира 1 392 640 Ядрами Синтеза и Прасинтезности синтез 4-х Метагалактик.  Стяжание Жизни в Истинной Метагалактике.  Явление Духа Истины Жизнью Бытия Октавы. Стяжание 1 392 640 Генов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4-х Метагалактик.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся всей концентрацией 1-й практики. 
И по этому огню мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь прямым Синтезом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируясь, синтез 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сквозь эту форму Ипостаси 6-го Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-рично и возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в Хум Аватаров Синтеза – это между Аватарами, и, насыщаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот посмотрите, как сейчас, когда мы возожглись Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как начала вновь, что? Обновляться форма Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Владыка сказал, что это не последнее обновление, то есть это второе у нас обновление, то есть ещё в течение Синтеза будет обновляться форма Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся концентрацией Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входя в глубину концентрации Синтез Синтезов, мы стяжаем, возжигаем повышенную концентрацию Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение внутреннего мира каждого из нас Ядрами Синтеза и Прасинтезности синтез 4-х Метагалактик, всем этим масштабом и объёмом в 1 392 640 Ядер Синтезов плюс Ядра Синтезов, пройденных Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на явление данной практики командой нашей. 
И вот в этой сфере Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы эманируем Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
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развёртываясь в сфере ИВДИВО, в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Отцом. Одеваем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и стяжаем прямой Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как внешнего явления. А внутреннего явления мы возжигаем Синтез 6-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываем этот цельный Синтез в ИВДИВО каждого, Совершенным ИВДИВО каждого в зале Отца. И погружаемся, преображаясь этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить дух каждого из нас с преображением внутреннего мира каждого из нас, обновлением духа каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Ядер Синтеза и Прасинтезности Метагалактики Фа.
Далее, мы стяжаем явление 65 536 Ядер Синтеза и Прасинтезности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И мы стяжаем явление 262 144 Ядер Синтеза и Прасинтезности Высокой Цельной Метагалактики. 
И мы стяжаем 1 048 576 Ядер Синтеза и Прасинтезности и, возжигая, развёртывая 1 392 640 Ядер Синтеза плюс Ядра Синтеза, пройденных каждого из нас. 
Насыщаемся, вспыхиваем и просим Отца этим объёмом и масштабом Ядер Синтеза расширить в нас внутренний мир и преобразить внутренний мир, являя Новый мир синтезфизически, телесно в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца плюс Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, пройденных Синтезов, закрепляя 1 392 640 Ядер Синтеза плюс пройденные Синтезы, устаиваясь этим своим внутренним миром каждого из нас и синтез нас, ещё глубже погружаясь в этот Новый мир.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы 
стяжаем Жизнь мира Метагалактика Фа, 
мы стяжаем Жизнь мира  Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
мы стяжаем Жизнь мира Высокой Цельной Метагалактики, 
мы стяжаем Жизнь мира Истинной Метагалактики в каждом из нас и синтез нас. 
И теперь, фиксируясь на вершине Истинной Метагалактики, вернее, Истинной Метагалактикой, мы развёртываем свой дух и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, вообще дух у нас Метагалактический, мы стяжали на 5-м Синтезе, да, и мы стяжаем Человеческий Дух Жизни 4-х Метагалактик. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Истинный Дух Жизни 4-х Метагалактик. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем свободный Дух Жизни 4-х Метагалактик. И в синтезе концентрации всем стяжённым и возожжённого духа каждого из нас мы стяжаем, возжигаем и развёртываемся цельно Духом ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас и в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое, возожжённое Полями Прасинтезности вокруг ИВДИВО каждого из нас. Просим развернуть вокруг Совершенного ИВДИВО каждого из нас. То есть вокруг сейчас вот этот Дух человеческий, истинный или свободный, он, да, охватывает ИВДИВО каждого и Совершенное ИВДИВО каждого. 
И теперь вот этим Синтез Духом человеческим, истинным, свободным и цельным, 
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в такой компетенции, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим поместить 1 392 640 Ядер Синтеза плюс пройденные Синтезы в Нить Синтеза каждого из нас, плюс те Ядра Синтеза пройденных Синтезов, которые уже стоят в Нити Синтеза. Они просто те же Ядра, но они воссоединились. И там начинает формироваться концентрация Синтеза в пахтании, бурлении всех Ядер Синтеза.
Так же мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядра Синтеза в высшей нервной системе деятельности сквозь спинной и головной мозг всетелесно, физически. И просто поместили, скажем, в что? В мозг. И вы посмотрите, какие сейчас проживания именно в мозге. Что вы видите изнутри, что эти Ядра являют вам сейчас? 
Сейчас у нас в Нити Синтеза такой вместе с головным мозгом…, то есть между головным мозгом и спинным протекает такой Генезис Синтеза, то есть это новое рождение нового Синтеза, но уже который мы сами его, что, сделали? Воспроизвели, сформировали, напахтали, да? Вы проживите этот новый Генезис в головном и спинном мозге, который растекается по всему физическому телу. И что он, вот этот Генезис сейчас являет в теле каждого из нас духом вот этой свободы. 
То есть получается, мы очень много говорим про Генезис, но мы не знали, мы знаем теоритически, да, это новый Синтез, но у себя, допустим, да, где мы можем это явить, этот Генезис? И вот только сейчас я увидела,. Владыка говорит, что только человеческий, истинный и свободный Дух, он умеет, он может, он может явить эту способность генезировать из Ядер Синтеза, что? Гены. 
Соответственно, 1миллион 392-м Ядрам Синтеза вот этот Дух, он распаковывает из Ядер Синтеза этих, 
соответственно, 16 384 Генов, да, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, 
соответственно, 65 536 Генов Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
являет соответственно, 262 144 Генов Изначально Вышестоящей Цельностью Высокой Цельной Метагалактики, 
и 1 048 576 Генов Истинной Метагалактики. 
И мы вспыхиваем 1 392 640 Генов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И теперь вот эти Гены из Ядер Синтеза будут генезировать вот этот вот новый Синтез, являя Генезис в целом. А Генезис, он, что генезирует, Генезис? Он синтезирует Сути, да? То есть как вот мы из Сути, допустим, с вами распаковывали оттуда вот таким образом, то, что мы вот с вами прошли этот путь, вот сейчас в практике как раз и получается. Поэтому мы с вами смогли стяжать на каждое Ядро, скажем, Синтеза, кроме пройденных, да, столько же Генов. 
И возжигаемся этим, преображаемся этим. 
И мы возжигаемся внутренним миром каждого из нас 1 392 640 Ядрами плюс пройденные Синтезы, возжигаемся 1 392 640 Генов Изначально Вышестоящего Отца и являем внутренний мир каждого из нас этим, Духом человеческим, Духом истинным и Духом свободы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 640 плюс пройденные Синтезы, Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца реализации всего стяжённого, 
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возожжённого на уровне ДНК, Генов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в Совершенное ИВДИВО каждого и в ИВДИВО каждого. 
И вот развёртываем всё стяжённое, возожжённое ИВДИВОм-реализации, прося поддержку и помощь в этом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ИВДИВОм-реализации всего стяжённого, возожжённого, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля и этим Синтезом укутываем физику Планеты Земля.
И выходим из практики. 
Аминь. 
Набор текста: Ипостась 6-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470 ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.


День 1 часть 2
   (02:07:32 – 02:22:25)

ПРАКТИКА 3.
Стяжание стандартной и Эталонной Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца
Давайте, возжигаемся. 
Возжигаемся 1 392 640 Ядер Синтеза и плюс пройденные Синтезы, и возжигаемся 1 392 640 Генов в каждом из нас и в синтезе нас. Мы сейчас возжигаемся всей 20-рицей организации материи 16384-ричного Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы развёртываемся этой концентрацией Синтеза в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-й Высокий Цельной Реальности.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот кто-то сейчас спрашивает: «Почему в каждой практике стяжаем новую форму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца?» Почему, а? Почему в каждой практике мы стяжаем новую форму Ипостаси?
(Из зала:
- Огонь сильный, наверное, да?
- Вот сейчас боевой режим, вообще-то.) 
Да, потому что, это манёвр, можно сказать, да, во время боевого режима. Понятно, да? 
(Из зала: - Какая форма должна быть, другая или…)
Нет, она другая, почему мы её каждый раз и стяжаем новую, в каждой практике стяжаем новую форму Ипостаси. Возжигайтесь ею, потом сами расшифровывайте, почему так происходит.
И стяжаем прямой Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 6-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как внутреннего и внешнего выражения цельности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы становимся в этот прямой Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, командой нашей. Проникаемся прямым Синтезом 6-го Синтеза Изначально 
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Вышестоящего Отца в концентрации 6-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся: ини – со стоп, яни – сверху, с головы. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, проникаемся этим, и этой проникновенностью мы возжигаем Ипостасность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и преображаясь этим. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем на данное дело, творение, стяжание Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия.
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Чётко встали синтезтелесно, синтезфизически перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем формой, вспыхиваем прямым Синтезом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, наделением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Частью Сутеннность Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной концентрации Синтеза каждого из нас и синтез нас, мы стяжаем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем эту Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Сферами или Оболочками Части, то есть, как бы как шар, и 16384 таких Сфер Оболочек. Да, вы стоите внутри, совершенно верно. И, далее… потому что мы, да, мы встали в 6-й Синтез.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, оно становится в центре всех Сфер, как Шуньята.
И вспыхиваем этим Ядром Синтеза Сутенности. Из Ядра распаковывается, что? Синтез, который начинает, что? Распределяется по 16384-м Сферам Части Сутенность. Таким образом, само Ядро насыщает Сферы Части.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем… вот Ядро, у нас теперь, да, освободилось, «опустошись, и Отец тебя заполнит», мы стяжаем 4096 Разрядов, как Система Части Сутенность.
И Разряды сейчас вспыхивают, вот эти Разряды, они вновь поместились в само Ядро, да, Части Сутенность. И они вспыхнули, и получается эффект такой, что от Ядер идут эти Разряды, эти импульсы, как в северную Сферу, да, самой Части, так и в южную, посмотрите. И полностью насыщая все Сферы Части Сутенность, таким образом, являя Сутенность всем 4096-ти Частям этими Разрядами, не Суть, а Сутенность этими Разрядами. Есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Разрядов Синтеза, стяжаем 16384 Синтезов в концентрации Сфер Части Сутенности.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Магнитность Изначально Вышестоящего Отца, она явлена Отцом таким шаром или Ядром, и эта Магнитность насыщает, не насыщает, а как сказать, она вот намагничивает 4096 Разрядов.
И, получается, когда она намагничивает, из этих Разрядов начинают вновь, что? Снова выходить вот эти импульсы, эти Разряды. И тогда именно этим Магнитом 
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выявляя этот заряд, каждая Часть получает вот этот заряд, скажем. Получая этот заряд, каждая Часть… что получается в это мгновение, когда она получила, скажем, этот Разряд зарядов? Что идёт? Ну, идёт такое пробуждение, допустим, просветление или вспыхивает некая Суть.
И эта Суть начинает распределяться как в северном, так и в южном полюсе этой Части, но в центровке, в экваторе. То есть, в принципе, она вспыхнула вот на экваторе, эта Суть.
И вот сейчас вот эти 4096 Разрядов, они несут эту Суть каждой Части. Вот её в этом заключается, скажем, как первой Системы, это же Система, вот, то есть вот этими Разрядами, зарядами зарядить, вот этой Сутью, каждую Часть Части Сутенность. 
Возжигаемся, преображаемся.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Часть Сутенность 4096, уже цельно Систем вот Разрядами, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей.
И вспыхиваем цельно 16384-рично Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, являя Сутенность 16384-ричного Человека Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
4096 Эталонных Сутенностей, 
4096 Эталонных Систем Сутенностей, 
4096 Эталонных Аппаратов Сутенностей 
и мы являем 4096 Частностей Сутенности.
И возжигаемся цельно Эталонной Частью 16384-ричного явления Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас, или Эталонная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза, устаиваясь, закрепляясь этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое в данной практике. Вот сейчас на Зерцало Отец поставил Печать, если вы это увидели, и вот сейчас по ногам пошёл как бы Разряд и насыщение ещё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
ИВДИВОм-реализации эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Совершенного каждого, в ИВДИВО каждого, в Сферу Казахстана.
Координируем ИВДИВО каждого с ИВДИВО Казахстана, координируем Сферу ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО Планеты Земля.
Далее, у кого есть Сфера Совершенного ИВДИВО, координируется со Сферой ИВДИВО вокруг Солнечной Системы, то есть это Служащие, кто был на 32-м Синтезе. Остальные просто продолжают своим ИВДИВО каждого эманировать в Казахстан и Планете.
Теперь координируем Сферу Совершенного ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО вокруг Метагалактики и сопрягаем Совершенное своё ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО 1 048 470-й Иерархической Цельности Нур-Султан, Казахстан. Замечательно.
И выходим из практики. 
Аминь. 
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Набор текста: Владыка ИДИВО Мг Эманации ИВО 262034ИВЦ/65426 ВЦ/16274ВЦР 1048470ИЦ ИВАС Илия Оливии Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.


День 2 часть 3
(03:10:04 – 03:27:05)

ПРАКТИКА 5. 
Стяжание Части Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца и Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание концентрации Синтеза и Синтез Иммунитета каждому из нас

Возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируя свой Взгляд именно внутри Хум, глубоко-глубоко, как и глубинно. 
И развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развернулись в зале, встали синтезтелесно, синтезреально, синтезфизически. Одеваем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем и стяжаем прямой Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутый Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Сутью и стяжанию у Изначально Вышестоящего Отца Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на данное стяжание, на данное Творение, на данное дело, синтездело, развёртываясь этим в зале Изначально Вышестоящего Отца, в 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся, встали пред Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и одевая форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И сейчас смотрим своим взглядом в Изначально Вышестоящего Отца и мысленно можно, можно Сутью, синтезироваться, синтезировать свой взгляд со Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Да, это как-то по-новому, не знаю как, ну, вот экспериментируем, исследуем, как это.
И возжигаемся этим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в явлении ясности Метагалактической Сути каждым из нас и синтезом нас, реализацией Частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем в этом Синтезе Метагалактическую Суть Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас, посмотрите, Метагалактическая Суть развёртывается 16384-мя 
Сферами. 
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О чём нам говорит 16384 Сферы? То есть это есмь вся Метагалактика, да? Метагалактика Фа у нас является, явлена 16384-ю Сферами, вот, и поэтому Метагалактическая Суть у нас развернулась вовнутрь, да, каждого из нас, развернулись эти Сферы, то есть это Суть всей Метагалактики Фа. 
О, нет, Отец расширяет!
И далее, мы стяжаем 65 536 Сфер Метагалактической Сути; 
и далее, мы стяжаем 262 144 Сферы Метагалактической Сути; 
и далее, мы стяжаем 1 048 576 Сфер Метагалактической Сути в концентрации Синтеза 4-х Метагалактик. 
Возжигаясь этим, и вспыхиваем 1 392 640 Сферами Метагалактической Сути в каждом из нас и в синтезе нас. Нет, я прошу прощения, мы возжигаем 1 392 640 Сфер цельной Метагалактической Сути в каждом из нас и в синтезе нас и, развёртываясь этим. И возжигаемся Цельной Метагалактической Сутью каждого из нас (в зале чихнули) и синтез нас. Благодарю, точно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, Эталонную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца цельной Сутью, цельной Метагалактической Сутью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 640 Сфер Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в центровке мы стяжаем Ядро Синтезом Сообразительности Части Сообразительность в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости и закреплении этих Сфер Части Сообразительности в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся и преображаемся. 
И возжигаясь Частью Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем Эталонные Частности, Эталонные Системы и Эталонные Аппараты Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Печать Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца цельной Метагалактической Сутью, возжигаемся, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этими Сферами Сообразительности и Метагалактической Сутью в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся повышенной концентрацией Синтеза цельной Метагалактической Сутью Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая концентрацию Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем синтезированием концентрацию Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, преображаемся. 
Мы стяжаем повышенную концентрацию и её синтезирование в каждом из нас и в синтезе нас, и мы стяжаем Синтез Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем Синтез ИВДИВО Метагалактической Скорости выработки 
Синтез Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе 
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нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть иммунные барьеры, выработать иммунитет и защитить от вирусов, вплоть до преодоления любой болячки в каждом из нас и синтезом нас. 
И в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вот в этот генезис процесса выработки Синтеза Иммунной Системы в каждом из нас и синтезом нас включить Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим, преображаемся этим, прям, проживите это. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 392 640 Синтез Иммунитета в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем столько же 1 392 640 Изначально Вышестоящих Синтезов в закреплении устойчивости и выработки этого Синтез Иммунитета Синтез ИВДИВО Скоростью в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё то, что стяжённое нами, а мы сейчас эманируем. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 20-ти миллионами жителями Казахстана и идущими на воплощение. То есть, раз это у Отца, то в Высоких Цельных Реальностях, да, этот вирус тоже у Мамы есть, правильно, да? Поэтому берём 20 миллионов с идущими на воплощение. 
И вот сейчас важно посмотреть, как вы это видите. Как это развёрнуто населению Казахстана, что происходит. 
Продолжаем именно эманировать концентрацию Синтеза Иммунной Системы. 
Так же просим Изначально Вышестоящего Отца максимально развернуть преодоление каждого жителя Казахстана, астаны Нур-Султан, Казахстан в преодолении вирусных барьеров. Это мы уже просим за граждан Казахстана, и всех вирусных болячек у каждого, в каждом из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, проникаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Совершенное, у кого есть, и в ИВДИВО каждого. 
И развёртываясь физически, возжигая Синтез Иммунитет каждого из нас, развёртываемся этим физически, метагалактически-сутенно, соображаем. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Ипостась 6-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470 ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.
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