
[bookmark: _GoBack]Содержание:
1.Тренинг-практика 4. Тренинг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на деееспособность 64-х Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с 64-мяЧастностями. Стяжание Бытия каждого из нас цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей


ТРЕНИНГ-ПРАКТИКА 4 
Тренинг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на деееспособность 64-х Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с 64-мяЧастностями. Стяжание Бытия каждого из нас цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей
(2:29:14 – 2:45:03)
Возжигаемся прямым Синтезом 7-го Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся прямым Синтезом синтеза 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развернулись, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь  концентрацией Синтеза Синтезов ИВДИВО.
Вот сейчас сразу, Ипостасность у нас сейчас – какая? Ивдивная пошла, сразу ИВДИВО стали взаимодействовать, потому что вот в 1-й практике мы уже это сделали, и тело уже по-старому не будет действовать, оно начинает действовать по-новому, сразу включается ИВДИВО, а, значит, в нас вырабатывается, что? Ивдивность. Ивдивность – это одна из организаций материи. 
И вот сейчас Владыка поясняет, что вот Ивдивность… мы можем не знать наизусть эту 20-рицу организации материи, пусть Человека, Посвящённого из 8-рицы, но в данном случае от того, что Ивдивность, то есть вот именно эта концентрация по шкале, охватывая этот объём и масштаб, начинает ИВДИВОм, что делать? Пахтаться, генезироваться сейчас в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестояших Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развёрнуть практику, тренинг в взаимокоординации и обучить нас, как действовать Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца в заряжении, в насыщении Частностей каждого из нас и синтез нас, которые выработанные нами уже и лично, и с потенциальными Частностями. И стяжаем на это Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия.
И теперь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в сфере Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас дееспособностью, деятельностью и активацией Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 64-рично актом Творения, заряжением, насыщением 64-х Частностей, как потенциальных, так и реально действующих в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вот сейчас мы синтезируем свой головной мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в этом синтезировании головного мозга каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом цельность дееспособности, цельность деятельности и цельность активации в цельности головного Мозга Отца в синтезе с головным мозгом каждого из нас.
Сейчас вот Ядро головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца начинают входить в этот акт Творения. И включается в основании каждого из нас, можно сказать, под ногами у нас развёртывается ИВДИВО-развитие, которое начинает по принципу, знаете, когда вот Я Есмь у нас подымался в мозг, и вот сейчас начинает из под ног у нас развёртываться это ИВДИВО-развитие и подымается по этой градуированной шкале к мозгу, но мы сейчас не на этом активируемся, то есть увидим, она сама будет, самоорганизовываться, и потом увидим такой цельной акт Творения.
Наша задача: мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца возожгли свои 64 Частности, и теперь мы в 64 Частности вмещаем 64 Аппарата, не просто технично или механически, обязательно с эффектом проживания Физического тела Телом Духа.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обработать Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца Частности каждого из нас и синтез нас. 
Нет, мы не стоим в стороне, мы одновременно сами это делаем, участвуя в этом сотворчестве и улавливаем, возможно, какие-то другие методы, способы, может быть, талант обрабатывать Частности Отец. Вот сейчас, знаете, Отец вот талантами ещё движется, одновременно, кстати, этот акт Творения идёт в головном мозге, и здесь вот в Аппаратах каждого из нас, но и даже минимально то, что мы знаем, мы с вами явили, что Аппарат заряжает Частности Синтезом в 64-ричном разнообразии, компетенции каждого Аппарата, во взаимокоординации материи Частностей. У кого-то весит «как это?» Просто, делайте, не отвлекайтесь на «как», это свет. 
И далее, мы возжигаем свои Аппараты, Столп Аппаратов, 64, и просим Изначально Вышестоящего Отца в последующих практиках наших, творениях, то есть включалась самоорганизация 64-ричного Столпа, как Частностей, так и Аппаратов.
И теперь мы начинаем синтезировать свои Аппараты с Системами, и смотрим, что происходит. То есть Системы развивают Аппараты – это понятно, а теперь, вот сейчас мы смотрим, как это происходит, и что оно являет. А являет следующее, тогда Аппараты в данном случае во взаимокоординации, во взаимодействии, взаимодеятельности с Системами начинают развёртывать вот эту, знаете, такое взаимодействие Систем в окружающей среде, то есть в окружающей материи Частностями. Как это происходит – вот сейчас развёртывается это. 
Через Аппараты Системы начинают взаимодействовать в окружающей среде Частностей, Владыка говорит «неся такую простроенность Частностями», не сами по себе хаотично, а вот такая простроенность Системой, но прежде всего столпно, аппаратно.
И вот сейчас, когда Аппарат взаимокоординировал Системы в явлении их в Частности, таким образом, теперь вот сейчас сама Система, она начинает, 64 Системы начинают синтезироваться с 64-мя Частями, и вот сейчас именно, когда освободившись, 64 Системы простраивают системность Частей, являя Иерархизацию Воли в Частях. 
И возжигаемся цельностью Частностей, Аппаратов, Систем, Частей столпно 64-рично, синтезируемся с Изначально Вышестояшим Отцом и просим реальную перспективу деятельности, дееспособности и активации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей для явления цельности четырьмя этими, можно сказать, субстанциями жизни. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестояшего Отца, мы стяжаем Настоящий Синтез Частностей, мы стяжаем Эталонный Синтез Аппаратов, мы стяжаем Совершенный Синтез и мы стяжаем Отцовский Синтез Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в этой цельности мы стяжаем Бытиё каждого из нас цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, возжигаемся и преображаемся этим.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь ИВДИВОм-реализации и развёртываясь уже, можно сказать, на вершине ИВДИВОм-развития. 
И выходим из практики. Аминь. 
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