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ТРЕНИНГ-ПРАКТИКА 3. 
Творение новых Перспектив Судьбы каждого Лотосом Сердца с Аватарессой Синтеза Фаинь. Рождение перспективной Судьбы каждого из нас
(01:53:18 – 02:14:48)
Возжигаемся.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся концентрацией 1-го дня 7-го Синтеза, возжигаемся 2-мя часами концентрацией Синтеза 2-го дня, прям всё это концентрируем в себе. Где концентрируете, вопрос. Где концентрируете? Владыка сказал: «не в точке Хум – по-старому». 
(Из зала: - Может, в мозге. Всетелесно. Едино. В каждой клетке, в сто триллионов клеток…)
Всё правильно, но чтоб скучно не было (смеётся), где концентрируем?
(Из зала: - В Хум? Нет. В Нити Синтеза? Ну, либо, если в Хум, то не в один Хум, не только в грудной клетке, в Нити Синтеза, в синтезе всех Хум. В Столпе?)
Ещё выше. Так, Столп, где?
(Из зала: – Домом?)
Вот, в ИВДИВО концентрируем весь Синтез. В ИВДИВО мы же сколько с вами… (смеётся). Увидели по-новому? Я сама так… поэтому, может быть, медленно. Концентрируем цельно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Аватарессой Фаинь. И в их Синтезе, в их концентрации Синтеза мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности.
За вот этот момент, за вот этот фрагмент вы проживите, можно сказать, поймайте, что совершенно по-другому идёт течение Синтеза. Сказать, что просто Владыка и Владычица направляют другой Синтез – это ничего не сказать, а вот увидеть именно действие. А это есмь течение Синтеза. Оно, как, оно, что? Другое, само течение Синтеза, проживите это в теле. Кстати, дух и тело откликнутся там, потому что концентрация Синтеза.
Теперь чётко стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно, всетелесно, здесь подсказывают – синтезфизически. И, углубляясь в Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем концентрацию 16320-и Высоких Цельных Реальностей Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И не забываем, начинаем концентрировать в ИВДИВО каждого из нас. 
И вот сейчас мы вспыхиваем этой сферой, куда мы уже достаточно сконцентрировали ту концентрацию Синтеза. Вспыхиваем и координируем, сначала координируем, как внешнее выражение ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО, где мы развёрнуты.
И вот сейчас, посмотрите, не просто идёт насыщение, постарайтесь увидеть другие виды жизни, кроме насыщения и напитывания. Вы способны на другое, на новое качество принятия этого Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не надо напрягаться, просто расшифровывайте. Прислушайтесь к своему духу, как он там действует. И вот увидьте, вы начинаете по-новому жить Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО. 
А вот теперь, сопрягая ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это уже следующая функциональность нашего синтезирования, сопрягаемся и тоже, соображайте, что включается, когда мы сопрягаемся. И опять же только не насыщаемся. Насыщение происходит само собой вот этими действиями координирования.
Теперь сопрягаемся и вот доводим до такого состояния, когда ИВДИВО каждого из нас проникается ИВДИВОм, где мы с вами развёрнуты. И вспыхиваем единым, цельным ИВДИВО каждого из нас цельности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Я Есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И посмотрите на ваше тело теперь, какое там стоит, я бы сказала, здесь на физике даже, знаете, вот это хрустит… вот эта огненность в команде. У кого ещё этого нет эффекта, но достигайте, то есть это новый эффект огненности тела, Тела Духа.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Нет, мы не переходим в её кабинет, нас не приглашают на аудиенцию, а здесь, в зале. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Если у кого-то что-то есть ещё, дополнение, вы сами можете углублять эту практику лично собою, своим Творением. 
И вот сейчас Аватаресса Фаинь, здесь, именно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, предлагает каждому из нас возжечь и развернуться Лотосом Сердца каждого из нас. 
Он развернулся внутри ИВДИВО каждого. Теперь смотрим, а что Аватаресса делает. Аватаресса сейчас тоже развернула свой Лотос Сердца. И дальше, смотрите, углубляйтесь, как вообще, совмещаются или как там вот Лотос Сердца Аватарессы и каждого из нас. Вообще, как сам этот акт рождения новых Перспектив уже начинается, когда только развернули мы свой Лотос Сердца и Аватаресса, вот проживите, увидьте, может быть, расшифруйте. Аватаресса говорит, даже если вы и не расшифровали или ещё что-то, минимально, что от каждого сейчас там требуется, это жить этим актом Творения, не процессом – актом Творения. И погружаемся в этот акт Творения.
И сейчас возжигаем Тело Духа каждого из нас. Соответственно, Владычица Синтеза тоже стоит Телом Духа в своём Лотосе Сердца. И мы синтезируем своё Тело Духа с Телом Духа Аватарессы Фаинь. Мы ничего не просим, тут тоже такой момент – будем отучиваться просить, а нужно делать. Поэтому там займитесь своим Лотосом во взаимодействии деятельности с Лотосом Аватарессы. Она же для этого развернулась, она для этого развернула своё Тело Духа. И вот на что, насколько хватит сообразительности, Лотосом Сердца творим. 
Владычица говорит, вы сейчас – это есть Синтезначала, когда вы творите свою Судьбу. У нас была голограмма: мы идём к Аватарессе, она нас сейчас наделит Перспективами Судьбы каждого из нас, а вот нет. Творим и всё глубже погружаемся в этот акт рождения новой Судьбы, Перспективной Судьбы каждого из нас. 
И увидьте вот эти параметры, эти, знаете, вот есть связки, как это, вообще, происходит с Аватарессой Фаинь. И не забываем, что у нас это светское общение. Вот знаете, как будто мы пришли в гости, а когда в гости мы идём, что? Мы обязательно несём подарок, да. Вот увидьте, как Творение, какое наше Творение сейчас вот обоюдное. И когда в гостях мы взаимодействуем, есть такой накал настроения, радости, то есть всегда смех, правильно, в гостях. Вот сейчас, в принципе, вот посмотрите, вот такие моменты, такие эффекты происходят в Теле Духа там. Вот такой вектор направления сейчас Владычица явила, и такая подсказка, как вам дальше действовать. Вот кто-то расшифровал, что сейчас Аватаресса не просто наделяет Перспективами, она научивает творить свою Судьбу Печатью, которая в нашем Лотосе есмь.
Аватаресса Фаинь, она умеет творить Судьбу, у которой тоже есть Печать на Зерцале, Изначально Вышестоящим Отцом. Ну, вот так вот внутри.
В мозге себе опять, там, поверните на несколько градусов. Нет, это не своеволие… потому что вчера, когда мы были, мы с вами являли, что Отец согласовывал, поэтому есть Творение Отца Судьбы каждого из нас и Творение наше в синтезе. И поэтому вот сейчас, когда мы с Владычицей как Инь… 
Арман, кстати… нет, не к Владыке, Арман тоже у Владычицы. Предлагается самому прожить: тебе с Фаинь или с Кут Хуми войти во взаимодействие светского общения. Вот почему Фаинь я вижу, потому что для Армана здесь вот будет Фаинь, как явление, было Леной сказано, организации вот в материи… 
(Из зала:- Да, внутри материи.)
Да, да, да. Потому что материя, она всегда является иньскостью, вот такое. У нас у  каждого есть, и Инь, и Янь, но я говорю, ты можешь выбрать своё Творение, как тебе внутри лучше, как компетентнее, скажем. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Нет, не уходит. Развёртываем и сам Лотос и своё тело в то Тело, которое там стоит у нас в форме.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Мы стяжаем Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Фаинь. И, синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и чётко стоим пред Аватарессой Фаинь.
И теперь цельно синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы стяжаем цельность, как концентрацию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и сразу концентрируем Самоорганизацией Синтеза в ИВДИВО каждого из нас.
И вот сейчас слушаем Аватарессу Фаинь, возможно, есть какие-то рекомендации. 
Вот сейчас, он был в зале, Аватар Синтеза Кут Хуми, но вот он активировался, Владыка Кут Хуми, подошёл ближе к Аватарессе, и сейчас он тоже что-то нам являет. Может быть, это комментарии какие-то или что-то дополнительное. Вот давайте в это погружаемся и расшифровываем или проживаем. Вот сейчас Владыка, вообще, встал рядом в одну линию, в один ряд с Аватарессой Фаинь, как обычно вот уже. Приветствуем Аватара Синтеза Кут Хуми. Улыбается Аватар. Углубляемся в эту улыбку и развёртываем эту сферу улыбку в ИВДИВО каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас цельно стоим уже в зале ИВДИВО, и мы благодарим цельно Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы эманируем и развёртываем ИВДИВОм каждого из нас в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. Здесь здание сейчас не при чём, мы эманируем в Нур-Султан, Казахстан – это материя. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, развёртываясь Перспективой Судьбы каждого из нас.
Аминь.
Набор текста: Ипостась 7-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал 
Проверка текста: Служащий ИВО БайчеваГалина




ПРАКТИКА 5. 
Стяжание Столпа 16-ти Сердец Миром Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прав 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение Иммунной Системой каждого из нас насыщенностью 16-ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца столпно
(03:21:20 – 03:43:21)
Возжигаемся всей концентрацией синтеза 2-х дней Синтеза на данное сейчас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переходим в зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза в ИВДИВО синтезтелесно, синтезфизично, телом Воина Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез 7-ми Синтезов, 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся этим Синтезом и, концентрируя в ИВДИВО каждого.
И далее, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Столпа 16-ти Сердец, в развёртке Внутреннего Мира, Мира Изначально Вышестоящего Отца, именно Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и командно, реализацией Прав 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, минимально внутренне Аматическим Телом. Возжигаемся. 
Кто-то не успевает, ничего страшного, потихонечку двигайтесь. 
И мы стяжаем на данное Дело Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия. И этими сферами мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Воина Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 16 384-х Синтезов, 16384-х Высоких Цельных Реальностей. И в этой концентрации мы входим и синтезируем свой мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и из Хум стяжаем Столп 16-ти Совершенных Сердец. 
Мы стяжаем Физическое Сердце. В ногах у нас Ядро Могущества. Вообще, интересная методика сегодня развернули, то у нас ИВДИВО-развития в ногах развёрнуто, то сейчас Ядро Могущества. Тут некоторая Должностная Компетенция прямо радуется (смеётся). И стяжаем Жизнь Физического Сердца, которое живёт видами Жизни. 
Далее, мы стяжаем Сердце Омеги, в ногах у нас Ядро Практики. И Сердце Омеги живёт видами Репликаций. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Абсолюта, в ногах у нас Ядро Вершения. Вот не идите технично, ведь не зря сказали, какое Ядро в ногах, то есть это должны быть какие-то новые, что, Творения этим. Применяемся, обращаем на это внимание, включаем это Ядро и смотрим, по крайней мере, каждое Ядро каждого Сердца, что происходит с вашим Телом Духа данного Сердца. Так, и Сердце у нас Абсолюта, Ядро Вершения – оно живёт видами Созидания. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Чаши, под ногами у нас развёртывается  Ядро Служения. И оно живёт видами Творения, совершенно верно. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ока Энергии или Око Энергии Сердца. Можно так и так, Владыка говорит. Под ногами у нас развёртывается… то есть под ногами Сердца, увидьте, мы сейчас…  мы, получается – это и есмь то Сердце, которое развёртывается. И под ногами у нас развёртывается Ядро Человечности, совершенно верно. И вот это Сердце живёт, чем? Да, видами Любви. 
Далее, стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сердце – Истины Света Сердца, развёртывается Ядро Генезиса. И это Сердце живёт видами Мудрости.
И вот в контексте нашем, априори, Синтезом мы стяжаем 7-е Сердце – Лотос Духа Сердца. Под ногами развёртывается Ядро Пробуждения. И живёт видами Воли, живёт Я Есмь. 
Далее, мы стяжаем Сердце – Роза Огня Сердца. Под ногами развёртывается Ядро Воскрешения. И живёт видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезы, которые мы проходим, как Учение Синтеза – это основное, вот именно это Сердце живёт теми Синтезами, которые мы с вами, 64, проходим, скажем. 
И возжигаемся Синтезом 8-ми Сердец, являя 8-ричный Столп и взрастая в 16-ричный Столп Сердец. 
9-е – Прасинтезное Сердце Человека, развёртывается Ядро Жизни, живёт Прасинтезными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Прасинтезное Сердце Посвящённого, фиксация Прав Созидания. Вот ещё вот это Сердце нас являет о том, что мы заявили по поводу Прав Созидания. Живёт Прасинтезностью Посвящённого. В данном случае вот в практике Прасинтезность Посвящённого Человека, что являет? Являет новую материю, скажем, организацию материи это Сердце являет каждого вида Жизни, вот так сейчас смотрим на это. 
И далее, мы стяжаем 11-е Сердце, Сердце Служащего, фиксация Начал Творения, живёт Прасинтезностью Служащего. 
12-е Сердце – Прасинтезное Сердце Ипостаси, в фиксации творения Творящего Синтеза, живёт Прасинтезностью Ипостаси. 
13-е – Прасинтезное Сердце Учителя, фиксация Совершенной Мудрости Синтезности и живёт Прасинтезностью Учителя.
Теперь, Сердце – Прасинтезное Сердце Владыки, фиксация Иерархизация Воли Полномочиями Совершенств, живёт Прасинтезностью Владыки. 
15-е Сердце – Прасинтезное Сердце Аватара, фиксация Ивдивости Синтеза, живёт Прасинтезностью Аватара. 
И 16-е Сердце – Прасинтезное Сердце Отца, фиксация Прасинтезной Компетенции, живёт Прасинтезностью Отца. 
И мы возжигаем 16-ричный Столп 16-ти Сердец в концентрации 16-ти Ядер Синтеза от Могущества до Должностной Компетенции, развёртывая 8-ю видами Жизни, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И всей этой концентрацией мы возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом Столпе Сердец зафиксировать в вершине и стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Да, прям ставим на вершину Столпа. 
Посмотрите, что происходит, смотрите, Ядро начало, что, вращаться, оно вспыхнуло и стало вращаться, больше даже двигаться, Ядро, знаете, как-то вот волнообразно что ли. И дальше смотрим, что из Ядра в Столпе? Смотрите, этот Изначально Вышестоящий Синтез, он пронизывает… у нас в Столпе 16 Сердец, и вот все те Компетенции, которые были стяжены, оно пронизывает, скажем, сквозь все эти Компетенции, что делая? 
(Из зала: – Я вижу там как будто как Ядро ДНК, вот знаете, как нитями входит в Ядро Могущества в явлении…)
Немножко вперёд. Смотрите, мы с вами являем… смотрите, вот сейчас все вот эти Компетенции пронизывает Изначально Вышестоящий Синтез, а мы помним, что это из другой Октавы. И входя вот во взаимодействие, вот это Тело Духа движется, и он по-новому заполняет этот Столп Сердец, чем? Огнём. Видите, когда Синтез, пронизывая, синтезируясь через вот разнообразие Компетенций, которые мы стяжали, в том числе и те Ядра, которые под ногами были развёрнуты, и оно являет вот этот, скажем, Однородный Огонь в Столпе Сердец.
И теперь вот этот Однородный Огонь, он своей… естественно, если это в Столпе, он обязательно концентрируется и компактифицируется, в что, доводя до Физики, скажем, 1-го?
Мы стяжали с Физического Сердца, вот, но посмотрите, само Сердце, оно куда, оно в основание же уходило, правильно? И на 16-е Сердце, у нас на вершине, там, где Изначально Вышестоящий Синтез, а 1-е Сердце, хоть мы и первым его стяжали, оно у нас, где? Внизу. И вот сейчас вот эта вот концентрация, компактификация идёт. И сейчас куда идёт основное напряжение вот этого Синтеза? В Физическое Тело, и компактифицируется и является в единицу Ядра ДНК, правильно.
И вот сейчас увидим, как, допустим, Столп Сердец смог явить новое ДНК. А ДНК – это физичность, а что ещё ДНК? ДНК – это Иммунная Система. То есть вот этой компактификацией не просто какого-то качества телесности, а, вообще, как Есмь, Ядро ДНК нам будет что являть? Новую Иммунную Систему, или развиваться и реализовываться новой Иммунной Системой и, естественно, генами. И вот сейчас сам акт Творения идёт глубоко в Телесных Системах у нас, когда включилось ДНК. 
И мы возжигаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 256 Телесных Систем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 видов ДНК и просим разрешения явить Изначально Вышестоящего Отца 256 ДНК в 256 Телесных Систем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезначала формирования деятельности, развития, роста Иммунной Системы в цельности Синтез Иммунитета каждого из нас и синтез нас. А он у нас есть, он в основу ложится. И вот сейчас, если вы видите, это ДНК выросло у вас в 256-ричный Столп, увидели? То в основании, что развернулось? Развернулся этот Синтез Иммунитет. 
И теперь возжигая Изначально Вышестоящий Синтез, как Ядро на вершине Столпа, мы возжигаем и развёртываем Магнит, прям в Столпе цельно, и воскрешаемся Иммунной Системой Телом Духа в каждом из нас и в синтезе нас насыщенностью 16-ти Сердец столпно. 
Вот смотрите, Изначально Вышестоящий Синтез, он устремился, естественно, не вниз, а в Иммунную Систему, скажем. А сам Магнит, он стал магнитить этим, с другой стороны, этим Изначально Вышестоящим Синтезом этот Синтез Иммунной Системы и подымать его вверх. И Иммунная Система, расширяясь на тот объём и масштаб Столпа, что вертикально, что горизонтально, начинает расширяться, организовывая новые материи, которые зафиксированы в Столпе, а это минимум 16 материй 16-ти Сердец, являя организацию этих 16-ти материй в новый Синтез Иммунной Системы. Возжигаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим, и явить Синтезначало 8-рицей Жизни 16-ю Сердцами, и являть вот этой сердечностью эту Иммунную Систему, как новую вакцину физически в каждом из нас и синтез нас.
Благодарим.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО компетентности, в ИВДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вот эту Иммунную Систему ДНК в сфере ИВДИВО Казахстана. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Набор текста: Ипостась 7-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал 
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470 ИЦ ИВАС Велимира Агафьи БайчеваГалина




ПРАКТИКА 7
Стяжание коллективного Иммунитета Нации Республики Казахстан 
(00:45:00 – 00:58:02)
Возжигаемся, возжигаемся всей концентрацией Синтеза, всех, всех, всех практик двух дней Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, возжигаем 16 Ядер, которые у нас развёртывались под ногами в Столпе 16-ти Сердец, почему-то нужно именно в цельности эти 16 Ядер развернуть под ногами, мы, как говорится, становимся, пока физически здесь.
И вот увидьте, как по этим Ядром, всё 16-рично: движение, ощущение и так далее в развёртке 64-х Частностей по четыре уровня, мы переходим и становимся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности. 
Встали Воинами Синтеза, развёртываемся в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Право, Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание коллективного Иммунитета Нации Республики Казахстан в концентрации Синтеза синтеза 4-х Метагалактик в цельности Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы возжигаем 1392640 Ядер Синтеза в явлении концентрации Синтеза в цельности 4- х Метагалактик, являя столпно в цельности концентрацию Синтеза этих Ядер 4-х Метагалактик в каждом из нас и синтез нас, и развёртываем этот масштаб, переходя в объём масштаба Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот сейчас, возжигая Тело Духа, мы охватываем весь этот масштаб и объём, развёртывая этот масштаб и объём на 20 миллионов граждан Республики Казахстан. И мы стяжаем 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, нет, мы у Кут Хуми, но стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление Метагалактической Нации Республики Казахстан, вспыхиваем этим.
И далее, возжигаясь Метагалактической Нацией Республики Казахстан в явлении 20 миллионов Духов столпно Республики Казахстан, мы возжигаем Аматотело Казахстана, потом объясню, зачем мы возожгли Аматотело, вот. И теперь Аматотело в основании, вот сейчас, вот пошла простройка, вот столпности, скажем, столпно Метагалактической Нации Республики Казахстан, и мы вспыхиваем Метагалактической Нацией Казахстана.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию 20 миллионов Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, явлением коллективного Иммунитета Нации Республики Казахстан. Возжигаемся этим, преображаемся этим.
Вот смотрите, сейчас Кут Хуми развёртывает каждому гражданину Нации Республики Казахстан сферу Прав, то есть ты гражданином Нации Казахстана не будешь, пока у тебя не будет этих Прав, вот.
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываем 8 Искр Иммунитета Нации на 20 миллионов выражений в синтезе нас, 8 Искр Иммунитета, от Искры Человека до Искры Отца.
И мы стяжаем, возжигаем и развёртываем 
20 миллионов Искр Человека, 
20 миллионов Искр Посвящённого, 
20 миллионов Искр Служащего, 
20 миллионов Искр Ипостаси, 
20 миллионов Искр Учителя, 
20 миллионов Искр Владыки, 
20 миллионов Искр Аватара, 
20 миллионов Искр Отца. 
И возжигаемся 160-ю миллионами Искр Изначально Вышестоящего Отца в явлении по 8 Искр каждому гражданину Республики Казахстан.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем на каждого из нас в пропорциональном распределении, чтоб вместе мы выдерживали 160 миллионов Искр в активации Иммунитета Нации, не по борьбе, а сопротивляемости коронавирусу и вирусу любой инфекции настоящего и перспективного будущего, выработки коллективного Иммунитета Нации этим.
Вот даже словом я это произношу, вот прям язык вот как… представляете, какая концентрация того, что стяжали, то есть ещё это, вот.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот теперь выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем Жизнь Нации Республики Казахстан, стяжаем 20 миллионов Искр Жизни коллективного Иммунитета Нации Республики Казахстан в сопротивляемости коронавирусу Covid 19 и других коронавирусных инфекций, просим Отца развернуть коллективную Жизнь Нации с коллективным Иммунитетом Нации в 20 миллионов Искр Жизни Иммунитета и Здоровья Нации Республики Казахстан.
И вот сейчас здесь мы возжигаем 8 Ядер Факультатива Здоровья, которые развёрнуты в ИВДИВО Казахстана, в усиление коллективного Иммунитета Нации в 20 миллионов Искр Жизни, в синтезе 8-ми Искр от Искры Человека до Искры Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, закрепив по одному Синтезу на каждого гражданина Республики Казахстан. 
И мы стяжаем коллективный Иммунитет максимальной выразимости и компетентности, и в разнообразии преодолеваемых реализаций в сопротивляемости всего во всём Нации Республики Казахстан в целом.
И стяжаем Коллективный Иммунитет Нации Республики Казахстан, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить коронавирусную инфекцию Covid-19 этим на территории Республики Казахстан в целом и в частности, и в частности 64 Частности, как явления жизни, то есть вот сейчас и Частности насыщаются этим Иммунитетом.
И синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы возвращаемся в физическую реализацию.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, эманируем в сферу ИВДИВО Казахстан, эманируем в Аматотело Казахстан, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь. 
Набор текста: Владыка ИДИВО Мг Эманации ИВО 262034ИВЦ/65426 ВЦ/16274ВЦР 1048470ИЦ ИВАС Илия Оливии Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.




