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ПРАКТИКА 1.
Преображение явлением 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца и явлением Эры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в Частный План Творения 10-рицы Систем Изначально Вышестоящего Отца аматично
Первый день, часть 1
                                                                                                                                                                                 (02:05:36 – 02:52:46)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом 2-часового мозгового штурма командой нашей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Так, всё поменялось, поэтому мы возжигаем 7 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся синтезом 7 Ядер, возжигаемся синтезом 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем эти Ядра в Нити Синтеза каждого из нас 156-й фиксацией Нити Синтеза. Вот представьте, это где теперь, какой это масштаб и объём этих Синтезов. Кроме того, мы возжигаем 1392640 Ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности, становимся чётко, синтезтелесно, синтезфизически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей этой возожжённостью. 
Это то, что у нас есмь и то, что не рухнуло, скажем, то есть Ядра даны Отцом на целую эпоху. Эпоха – это что? Это время, да. Аматика – это ещё время. Но это, скорей всего, завтра тема будет. Ну, пока так зафиксировали.
И углубляясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот посмотрите теперь на своё тело. Оно совершенно, ну, понятно, оно другое, но вот форма сама, когда вы стяжали эту новую форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, если вы увидели, не просто, как допустим, форма, как одежда, а вот всё-таки увидели такой, знаете, субъядерный, огнеобразный состав вашего тела – это вы видите внутри своё тело.
И возжигаемся Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, посмотрите, как эта Ипостасность, что делает, проникает в вас сквозь форму в вашу телесность Аматического Тела. Оно уже есть фиксация, идёт просто формирование вашего Аматического Тела. 
И возжигаясь Аматическим Телом Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И этот Синтез, помните, мы возжигали все Ядра, этот Синтез начинает распаковывать Ядра пройденных Синтезов каждого из нас и 1392640 Ядер Синтеза, формируя Однородный Синтез в каждом из нас, как явление Аматизации, формируемого, рождаемого Аматического Тела в каждом из нас и синтезе нас.
Возжигаемся, преображаемся этим. Оставаясь, углубляясь в этот процесс, мы включаем Генезис Аматизации Аматического Тела Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Аматика – это ещё и командность. И вот, посмотрите, как мы чётко стоим командно в такой цельной сфере. Нас 8 там как раз, вместе со мной. То есть однозначно развёрнута Аматичность тела пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по фиксации Физических Тел, фиксации в Изначально Вышестоящем Дома Изначально Вышестоящего Отца. Как говорят «всё в ёлочку».
Возжигаемся этим, простраиваемся. Не торопитесь, это Аматика, это цельность, это всё время идёт восемь на восемь, такая Аматика. Простраивается, и объём, и масштаб, и пространство 64-ричное, потому что её самая простая матрица Изначально Вышестоящего Отца – это восемь на восемь, 64-ричная.
То есть ваша Аматика расширяется, углубляется, масштабируется вот на такой объём Огня Аматического. Ну, пока хотя бы охватить этот объём и масштаб этого Огня 64-рично. Что значит 64-рично? Сейчас включились 64 Высокие Цельные Реальности, включились 64 Метагалактических Тела, всё, что касается 64-риц и, в том числе, самое главное, включение ключа – это 64 Части обновлённые Изначально Вышестоящего Отца, которое являют вторую волну Внутреннего Мира в каждом из нас и синтезе нас простройкой Внутреннего Мира, мира 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И в этой глубинной Аматичности Однородного Синтеза в каждом из нас мы стяжаем Органический Синтез каждому из нас и синтез нас.
Что такое Органический Синтез? Это такой, какой ты есть, то есть это Синтез лично каждого из вас. Это Синтез, который знает вас, как меня, допустим, Иру, вот прям по имени, он знает ваше имя, знает вашу фамилию и так далее, он знает вашу Должностную Компетенцию, он знает вашу жизнь, то есть вот, увидели. Вот такой аспект этого, что такое Органический Синтез.
И мы возжигаемся этим Органическим Синтезом в синтезе с Однородным Синтезом. Возжигаясь, преображаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы реплицируем это Физическое Тело, включая Миракль, как 7-е выражение ИВДИВО-развития каждого из нас. То есть, когда вышестоящее Тело, стоящее в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца реплицирует всё, что мы сейчас с вами стяжаем, пахтаем, генерируем весь этот Синтез огнём и огнеобразами в Физическое Тело.
То есть сейчас мы с вами живём практически двумя жизнями, тем вышестоящим Телом, Ипостасным, кстати, оно тоже перешло туда, в 100 с чем-то какое-то выражение, и Физическим Телом.
И вот сейчас, Аматике всегда интересно Физическое Тело. Начинайте искать или поймать эту волну эффектов, огненности в теле каждого из вас этой ядерностью. То есть в данном случае, на этот момент, главное то, что на физике, насколько перетекло, скажем, вкрапилось и реплицировалось, этот объём, и масштаб, и концентрация Огнеобразов. Проживите.
И вот сейчас развёртывается такое внутреннее состояние всего того, что мы развернули с вами. И вот это внутреннее состояние сейчас реплицированного Синтезом Однородного, Органического в каждом из нас мы развёртываем в более 100 триллионах клеток Физического Тела. Тело усваивает с удовольствием.
И наше тело начинает эманировать огненность в Физическом Теле, то есть это уже даже внешне, по коже вы чувствуете минимум потепление от макушки головы до стоп. Доводим до стоп, тогда будет цельность этой огненности в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтез Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, углубляясь в Синтез Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем прямой Синтез 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с эффектом Перспективной Реальности в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся и смотрим, как этот Синтез, прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутывает и проникает в форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя вовнутрь каждого и развёртываясь Внутренним Миром, миром 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этой концентрации, насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся чётко, в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом аматично, всей своей внутренней Аматичностью на сейчас. 
Вот то состояние, которое было внутри, и мы стяжали этот Внутренний Мир – это и есть Аматичность ваша. Вот сейчас, возжигаясь, и эманируем эту Аматичность не Отцом, а сюда, в зал, когда сопрягаясь, сонастраиваясь со средой зала Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Внутреннего Мира, мира 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, аматично Аматичностью метагалактически, возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтез нас явлением 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца, явлением Эры Изначально Вышестоящего Отца.
Если вы обратили внимание, что «Эра» Изначально Вышестоящего Отца? Семь Синтезов мы говорили, развёртывали Эпоху Изначально Вышестоящего Отца. За эти два-три дня Внутренний Мир стал простраиваться Эрой Изначально Вышестоящего Отца. Я даже не говорю слово «новая».
Началась Эра Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Эру Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И развёртывая эту сферу Эры своей Аматичностью в каждом из нас и в синтезе нас, и мы стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца, 
64-я – ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть вот сейчас не просто это идёт, а увидьте, как эти Части реплицируются в каждом из вас, развёртывается Творение Изначально Вышестоящего Отца этим актом Творения в каждом из вас каждой Частью.
И вот если, как говорится, успеете, проживите каждую Часть, она фиксирована Эрой Изначально Вышестоящего Отца. Ну, то есть пока, конечно, у нас ещё в голове нет этого, сейчас Части стяжаем, они нам развернут, то есть этот масштаб и объём Эры Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы стяжаем 
63-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Далее, 
мы стяжаем 62-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 61-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Любовь Изначально Вышестоящего Отца,
60-я Часть ИВДИВО-иерархическое Творение Изначально Вышестоящего Отца, 
59-ю Часть ИВДИВО-иерархическое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическая Репликация Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 57-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 56-е ИВДИВО-иерархическое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархический Генезис Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическая Человечность Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем ИВДИВО-иерархическое Служение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическое Вершение Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическая Практика Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем ИВДИВО-иерархическое Могущество Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, мы стяжаем 
ИВДИВО-иерархическая Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Истинность Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Окскость Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Красота Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Константа Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Знание Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Мера Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Закон Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Императив Изначально Вышестоящего Отца, 
37-я Часть ИВДИВО-иерархическая Аксиома Изначально Вышестоящего Отца.
Чувствуете, как голос мой, как будто ему сложно это вот, то есть, увидьте, целая Часть никогда ИВДИВОм не развёртывалась, то есть вот это увидьте, при чём вот дальше идёт иерархическая, да, в названии, то есть здесь сразу идёт сопряжённость, что, Огня и Материи, потому что Иерархия – это Материя, то есть вот этот вот аспект, увидьте, идёт реплицирование Синтезом этого Огня каждой Частью уже. 
ИВДИВО-иерархическое Начало Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Принцип Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Метод Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Правило Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся 32-мя Частями ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, 
стяжаем 32-ю Часть ИВДИВО-иерархический Огонь Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-иерархический Дух Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Свет Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-иерархическая Энергия Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Форма Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Содержание Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Поле Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Время Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Пространство Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Скорость Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Мерность Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца,  
ИВДИВО-иерархическая Самоорганизация Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Эманация Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Вещество Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Условие Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Имперация Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Основа Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Параметод Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Право Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Идея Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца, 
ИВДИВО-иерархическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца и 
первая Часть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 64-ричным Столпом 64-х ИВДИВО-иерархических Частей Изначально Вышестоящего Отца, от ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца включительно. Возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сейчас, возжигаем свои 64 Части каждого из нас и синтезируемся с 64-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как этот 64-ричный Столп ИВДИВО 64-х Частей развёртывается вовнутрь нашего Столпа 64-х ИВДИВО Частей, расширяя пространство, минимум, углубляя, расширяя границы, масштабы, то есть мы выходим из всех ограничений. И выходим на новые просторы, пространства, объёмы и масштабы этими Частями ИВДИВО Аматического…, формируемого Аматического Тела или перспективного Аматического Тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И направляя весь этот объём, масштаб этого Столпа 64-х Частей каждого из нас, этот Столп Изначально Вышестоящего Отца мы направляем сквозь мозг, сквозь Хум каждого из нас, мы направляем Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем её Синтез и Огонь Аматический, проникаясь им, вспыхиваем и, синтезируя 64-ричным Столпом 64-х Частей ИВДИВО Частей Изначально Вышестоящей Матери. И теперь Столп 64-х Частей Матери входит в Столп каждого из нас и синтез нас и синтезируется с нашими Частями. Более того, включается Генезис Частей Изначально Вышестоящего Отца. И такой идёт троичный Генезис 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим и направляем Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Магнитом, развёртывая ИВДИВО-развития каждого из нас в каждом из нас.
Возжигаясь шуньятно Магнитом ИВДИВО-развития и синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем Магнит Матери.
Вот сейчас идёт другая концентрация Магнитом, то есть Магнит Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 64-х Частей начинает проникать в Магнит каждого из нас, навстречу идёт Магнит Изначально Вышестоящей Матери.
И мы вспыхиваем троичной концентрацией Магнита, то есть вот в данном случае Магнит пронизывал ИВДИВО-развития каждого из нас. И мы возжигаемся этим Магнитом ИВДИВО-развития в каждом из нас и в синтезе нас развитием ИВДИВО-развития 64-х Частей, каждой Частью каждом из нас и синтезом нас. 
И на вот этот Магнитом мы синтезируемся, как 8-е выражение ИВДИВО-развития, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аматичность Изначально Вышестоящего Отца Магнитностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм-развития.
Вот такой вопрос, то есть Аматичность записалась в ИВДИВО-развития или ИВДИВО-развития записало Аматичность? Постарайтесь прожить, кто в каком выборе, у кого какой акт Творения произошёл. «То и другое корректно» - Владыка говорит.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на всё развёрнутое мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельности Метагалактики Фа в соответствии Плана Метагалактики Фа.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, на 64 Части Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Частный План Синтеза каждого из нас и синтез нас 64-мя Частями, поэтому Частный План.
Возжигаемся, вспыхиваем Частным Планом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, он минимум 16384-ричный. И мы координируем с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся, преображаемся этим.
Вот проживите, как ту Печать, как ваша Судьба этого Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть два в одном: есть Частный План ваш, личный – это вот этим Органическим Синтезом, а есть План Отца на вас, скажем, тем Однородным Синтезом. И вот такой Генезис Синтезов развёртывается этим актом, скажем, планирования Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы как говорили, у Отца на каждого из нас есть свой План. Вот.
И без нарушения свободы воли Отец разрешил нам, дал право стяжать Частный План каждого из нас этим Органическим Синтезом и, взаимокоординируя с Планом Метагалактики Фа, с Планом Синтеза Метагалактики Фа, или с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этой концентрацией.
И далее, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца, Частным Планом Синтеза каждого из нас, он минимум 64-ричный. План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричный. И вот этой концентрацией мы растворяемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Прям, вот расслабьтесь. Да, совершенно верно, Отец начинает насыщать вас, ваши Части внутренним актом Творения, формирования цельности ваших Частей, внутренне-внешнее. А мы сказали: Аматика – это есть цельность, в данном случае внутреннего выражения Частей и внешнего. Внешний мы стяжали, внутренний – сейчас Отец, можно сказать, что? Эти оболочки насыщает Огнём и Синтезом.
Вот сейчас Отец говорит, он вам дал возможность, условия, скажем, пожить Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца. Вот проживите, какой Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца и тут же сами как-то попытайтесь максимально заполниться, насытиться, скажем, реплицироваться этим Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас Владыка говорит, идёт такая Аматизация, и в нас формируется Аматика Изначально Вышестоящего Отца Внутренним Миром. То есть на самом деле мы, получается, развернулись в Аматическом Теле Изначально Вышестоящего Отца и вот проживаем этот Внутренний Мир Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И проживите комфортно вам-не комфортно, можете задать внутренне, не шёпотом, мыслью, да, минимум, если у вас есть какие-то вопросы, просьбы. 
Достаточно, говорит Отец, выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся цельностью 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм Октавы Бытия. И сейчас в этой концентрации мы просто утверждаем и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие Системы каждого из нас, синтез Систем каждого из нас, устарелые, некорректные, просто ненужные Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
Можно возжечь один из 10-ти Мечей, которые мы стяжали. Можно, Меч Творения, четвёртый, и отсечь даже это Мыслью мысленно. То есть, отсекая Мечом, мы тоже участвуем в этом Творении Отца Частями каждого из нас.
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Частный План каждого из нас, развёртываем его пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы Изначально Вышестоящего Отца: 
Система Столпа Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, 
Система Высокими Цельными Реальностями материи, 
Система Огнеобразов 16-ти, 
Система 20-рица Организации материи 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, 
Система Стандартов, 
Система Парадигмы Учением Синтеза, 
Система обязательных стяжаний от Омеги до Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Система 256-ти ИВДИВО 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 
Система Миров в концентрацией 16-ти, Мира как в целом. Вот в данном случае мы с вами стяжали и проживали сейчас в Отце Мир Изначально Вышестоящего Отца, вот в этом контексте 
и 10-я Система Параметодов Энергопотенциала.
Возжигаемся Синтезом 10-ти Систем в Частном Плане Творения в каждом из нас и синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Систем Частного Плана Синтеза каждого из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и синтез нас в осуществлении, в реализации Частного Плана Синтеза каждого из нас 10-ю этими Системами. Так же просим Изначально Вышестоящего Отца простроиться этими Системами аматично. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Аматику Системы Столпа, 
мы стяжаем Аматику Высоких Цельных Реальностей материи, 
мы стяжаем Аматику Огнеобразов, 
мы стяжаем Аматику Системы 20-рицы организации материи 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Аматику Стандартов, 
мы стяжаем Аматику Парадигмы Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Аматику Синтеза обязательных стяжаний от Омеги до Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Аматику 256-ти ИВДИВО 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 
и мы стяжаем Аматику Системы Миров, 
и мы стяжаем Аматику Системы Параметодов Энергопотенциала.
Возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 10 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически сюда. И прям вот физически проживите, как то Ипостасное Тело или из 4-х Мировых Тел, входит в ваше Физическое Тело и максимально начинает то Ипостасное Тело реплицировать, отдавать в ваше Физическое Тело. То есть отдаётся что? Тот Огонь, этот вот заряд, который идёт, вот эта вот ядерность. Из Ядер выходит Огонь, вот ваше тело сейчас насыщается из этих Ядер, Огнеобразов, из этого потока субъядерности начинает проистекать этот Огонь и начинает насыщать ваши клетки Физического Тела, а их более 100 триллионов клеток. Так же мы насыщаем межклеточное пространство. И вот этот Огонь, уплотняя уже в Физическом Теле, мы вспыхиваем этим. Посмотрите, как в вас фиксируется следующий уровень качества огненности вашего Физического Тела, то есть, являя телесность Аматического Тела, вот так. 
Проживите, зафиксируйте, запомните, как это происходит. Всё, мы аматизировали Физическое Тело. Вышестоящее Тело, Ипостасное, вновь уходит туда, в ИВДИВО.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем по ИВДИВО, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась 8-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал. 
Проверка текста: Аватар Синтезного МТ ИВО 262053ИВЦ/65445ВЦ/16293ВЦР 1048470 ИЦ ИВАС Велимира Агафьи Байчева Галина.
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Вот сейчас мы возжигаемся, практически 5-ью часами всего, всей концентрацией Синтеза, сегодня действительно идет концентрация, да, концентрацией Синтеза 1-го дня 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза 1-ой практики Изначально Вышестоящего Отца. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся 16320-й Высокой Цельной Реальности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, чётко становимся синтезтелесно, синтезфизически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Представляете за это время поменялось Аматика в новую форму, на одну практику, практическую деятельность. Оформились новой формой, у кого-то, вот, восприятие в данном случае, что форма поменялась, ну как-то примите это, аматичностью.
И синтезируясь с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезе Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем, возжигаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем, возжигаем Синтез 7-ми Синтезов, 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аматическую Ипостасность Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и синтезом нас, и в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вспыхиваем этим и синтезируясь Хум в Хум, мы стяжаем 16320-ричную концентрацию Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся этой концентрацией и насыщая концентрацией всё ИВДИВО каждого из вас. Вот, чтобы сфера ИВДИВО каждого из вас, вы знаете, такая прям, вот, сияла такой плотностью, такой знаете переливающей, вот там в зале у кого-то такая сфера, у нескольких уже. Вот это достигается плотностью, когда сфера ИВДИВО каждого из вас, она как бы перламутровая переливается, но цельно, не по контуру, не по границе одномерно, а многомерно. Ну вот 16320 ВЦР да, где-то мерность будет за 20000 Ивдив. И вот это мерность, вот эта концентрация мерности даёт такое переливание как перламутр, то, что мы видим с вами в зале физично. И углубляясь в эту концентрацию Синтезом мы синтезируем ИВДИВО каждого из вас с ИВДИВО в целом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и стяжая в ИВДИВО, в ИВДИВО-развития Должностной Компетенцией перспективной и ипостасно и по Жизни мы стяжаем ИВДИВО-развития каждому из нас в ИВДИВО каждого, но вот синтезирование ИВДИВО-Цельного Владык и каждого из нас оно происходит. 
И вот в этом синтезировании, в этом Синтезе, мы начинаем стяжать, то есть в этой сфере пахтания Синтезом, мы стяжаем:
- Синтез 	
- Волю 
- Мудрость 
- Любовь 
- Творение 
- Созидание 
- Тренинг 
- Практику 
- Магнит 
- Миракль 
- Генезис 
- Погружение 
- Понимание 
- Изучение 
- Слово и
Образ Жизни, 16-рицы ИВДИВО–развития в каждом из нас и синтезе нас и развертываем эти 16 сфер во взаимокоординации 16-ю сферами ИВДИВО каждого куда записывается и координируется с ИВДИВОм целом. 
То есть когда мы стяжали в ИВДИВО, в ИВДИВО в целом, там уже ИВДИВО-развития это есть. И вот, с этого ИВДИВО в целом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, получается, ну скажем так, насколько это корректно, шло перетекание этих 16 иерархических субстанций в ИВДИВО каждого из нас, формируя ИВДИВО-развития. И мы вспыхиваем ИВДИВОм-развития, мы вспыхиваем 16-рицей ИВДИВО-развития в ИВДИВО каждого из нас, каждого из нас и синтез нас. 
И мы сейчас синтезируем ИВДИВО-развития каждого из нас в концентрации сферы ИВДИВО каждого с ИВДИВОм-развития ИВДИВО в целом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вот сейчас продолжается, вот это знаете, смотрите, задействовано сколько сфер, 4 сферы, да, ИВДИВО, и как бы идет углубление вот этого перламутра, как бы чаще стало что, меняться можно сказать цвета сфер, как ИВДИВО каждого, так ИВДИВО-развития ИВДИВО каждого, каждого ИВДИВОм-развития Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  ИВДИВО в целом.
 Вот, посмотрите как теперь выглядит ваши ИВДИВО, то есть продолжаем синтезировать ИВДИВО каждого с ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и мы вспыхиваем этой Ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, возжигая форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этой Ипостасностью мы вспыхиваем и закрепляем ИВДИВО-развития в каждом из нас и синтезе нас.
И в этой концентрации, в этой насыщенности Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание Аматики 16-ти иерархических выражений ИВДИВО-развития.
И переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новую выразимость Аматичности ИВДИВОм-развития каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, каждого, возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируем свой головной мозг с мозгом Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе из Хум стяжаем: Аматику Синтезом, 
мы стяжаем Аматику Воли ИВДИВО-развития,
мы стяжаем Аматику Мудрости ИВДИВО-развития,
мы стяжаем Аматику Любви  ИВДИВО-развития, далее 
мы стяжаем Аматику Творения  ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Созидания  ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Тренинга ИВДИВО-развития, 
стяжаем Аматику Практику ИВДИВО-развития, 
стяжаем  Аматику Магнита  ИВДИВО-развития, 
стяжаем  Аматику Миракля ИВДИВО-развития,
стяжаем  Аматику Генезиса ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Погружения ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Понимания ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Изучения ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Слово ИВДИВО-развития,
стяжаем Аматику Образа Жизни ИВДИВО-развития.
И вспыхиваем Столпно 16-титысячно 16-ю Аматиками 16-ти иерархических развитий ИВДИВО-развития в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости и укреплении 16-ричным Столпом Аматичности ИВДИВО-развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16 Аматик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь и вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Аматичность Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм-развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аматичность Изначально Вышестоящего Отца командой нашей на каждого жителя Нур-Султан, Казахстан.  
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аматичность Изначально Вышестоящего Отца на 20 миллионов жителей Казахстана, с теми кто идет в перспективном воплощении. Аматика – это перспективная реальность, поэтому мы взяли 20 миллионов. 
И вот сейчас смотрим, как Отец развёртывает эту Аматичность сквозь нас и через нас ИВДИВОм – развития в ИВДИВО каждого, потому что, Отец каждого человека планеты Земля наделил ИВДИВОм. И вот посмотрите как ИВДИВО – развития вот этой Аматичностью развёртывается в каждом ИВДИВО каждого гражданина Казахстана. Можете поучаствовать в этом сотворчестве, что-то еще сами, пока развёртывает Отец.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца новой Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм – развития  каждого из нас и синтез нас, возжигаемся, преображаемся этим.
Мы благодарим, Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом по ИВДИВО целом, ИВДИВО Ипостаси каждого и в ИВДИВО каждого. 
Можно спросить у Отца или Аватаров Синтеза можно ли отэманировать в ИВДИВО-развития ИВДИВО каждого. Вот кто услышит, что можно, можете эманировать. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Ипостась 8-го Синтеза ИВО Первого курса Калимова Алия. 
Проверка текста: Аватар ПС ИВО Христова Людмила
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0. ПРАКТИКА 3.
0. Стяжание Аматической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в Аматический Разум Розы Сердца каждого из нас 8-рицы Аматики Перспективной Реальности 16384-рично
(01:53:47 – 02:18:40)
Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом первого дня 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всей концентрацией Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы возжигаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, концентрации, можно сказать, уже 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, стяжание и развёртывание Аматической Розы Сердца каждому из нас и синтезу нас, каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза обучить нас максимальной применимости Аматической Розы Сердца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы стяжаем на данное дело Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия, вспыхивая этим и, стоя в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ИВДИВО, и мы развёртываем своё ИВДИВО каждого, синтезируясь с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и насыщаемся Ивдивостью в ИВДИВО каждого из нас. Это уже другая специфика, это другая Аматичность ИВДИВОм. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем 66 ИВДИВО, в разнообразии и цельности ИВДИВО каждого, сейчас идёт 66 потоков Ивдивности в ИВДИВО каждого из нас. Насыщаемся, проникаемся, впитываем Ивдивность 66-ти ИВДИВО. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей. 
И далее, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Аматической Розы Сердца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией в 16385-й Высокой Цельной Реальности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь прямым Синтезом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, выражение Аматической Розы Сердца её стяжанием в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 65536 сфер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для стяжания Аматической Роза Сердца, то есть началось формирование, скажем, Аматической Розы Сердца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Огней в цельности, 65536 лепестков Огня Розы, цельности вот этого бутона, вот развернулся этими 65536-ю Огнями, такой вид его, да, на физическую восприимчивость, этими бутонами Роза.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вот эти Огненные, они есть Огни, да, эти бутоны, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и они развёртываются на 65536-ти лепестках Аматической Розы такими каплями. И вот сейчас эти лепестки Огненные, они впитывают этот Синтез.
И далее, мы развёртываем Зерцало Аматической Розы, становясь на него босиком, и становимся мы Огненным Телом, стяжая Огненное Тело Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в этом бутоне, то есть это Человек, да, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, у него Огненное Тело. 
Вот, если вы видите это Огненное Тело, вспыхните ещё раз им, ещё раз вспыхните этим Огненным Телом в Розе Сердца – это вы, Ипостась 8-го Синтеза, у вас должен быть эффект огненности в Физическом Теле, добивайтесь это сейчас, стоя на Зерцале. 
И теперь, стоя на Зерцале, мы стяжаем Аматический Разум, в центре этой Розы, но на самом деле, мы синтезируем мозг этого Огненного Тела, вот Ипостаси, который стоит, с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16384 Пламён Аматического Разума, и стяжаем Ядро Огня Аматического Разума в центровке.
Далее, мы стяжаем в Аматическую Розу 16384-рично Ядро Истины с фиксацией в Мы Есмь в центре Зерцала. То есть Истина не в мозге, не в Аматическом Разуме, а на Зерцале, в центре Мы Есмь. 
И мы возжигаем эти 16384 Ядра Огня Пламён Аматического Разума, то есть, в данном случае, в этот Аматический Разум, можно сказать, Огнём заложены все наше способности, скажем, умения, таланты и поэтому, возжигаясь этим Аматическим Разумом, в концентрации 16384-х Пламён Аматического Разума, и стяжаем в эти Пламена или, наоборот, из Разума Аматического мы развёртываем и стяжаем 
Аматику Умения 16384-рично, 
Аматику Могу 16384-рично, 
Аматику Могущества 16384-рично, 
Аматику способностей 16384, 
Аматику Таланта 16384-рично, 
Аматику Успеха 16384-рично, 
Аматику Победы 16384-рично и 
Аматику Перспективной Реальности 16384-рично. 
И мы возжигаемся Перспективной Реальностью в цельности в Аматическом Разуме, в Аматической Розе каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления 8-ми выражений Перспективной Реальности Аматическим Разумом Розы Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И вот сейчас проживите, как то Тело ваше, Ипостасное, имеет Огненное Тело, да, Аматическое Огненное Тело на Зерцале. И вот на такой, скажем, уровень качества и свойства аматичности Тела, ну, вот Розы Аматической, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец ставит Печать Перспективной Реальности в Розу каждого из нас. 
Проживите и посмотрите, что происходит на Зерцале. Сейчас Отец показывает фрагмент, можно сказать, вашей Реализации, как фрагмент некоего успеха, фрагментом победы вот из восьми выражений каждому из вас, то есть сама точка отчёта, откуда вы должны двигаться к этой Перспективной Реальности. 
Ну, вот, как я вижу, мы там все стоим, в этой Розе, и вот такие эманации от этого Огненного Тела, Ипостаси идёт – успешный Человек, попробуйте сонастроиться на эту позицию. И сколько остаётся уровней, чтобы реализация Перспективной Реальности состоялась? 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем в Розе сферу Прав Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем синтезировать эту сферу Прав Изначально Вышестоящего Отца с 8-рицией Перспективной Реальности в Аматической Розе Сердца. 
И проживите, посмотрите, что вам показывают, какие вы видите Перспективные Реальности? Что вам сейчас галографически развёртывает эта сфера Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Сфера Прав есть в Аматической Розе, мы её возожгли, мы её не стяжали у Отца, мы её возожгли, да, Права Изначально Вышестоящего Отца в сфере Аматической Розы. И на основе этой сферы Прав Изначально Вышестоящего Отца Аматической Розы, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 оболочек Дома Отца Аматики. 
Синтезруемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Дома Отца Аматики, сферы Дома Отца Аматики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 сферы Дома Аматики каждому из нас и синтезу нас. То есть сами сферы Дома Отца Аматики, в неё во внутрь входит сама, Роза Сердца, да, и вот эта сфера Дома Отца Аматики, вот именно её сфера, там, в основании развёрнуты были эти сферы Прав Изначально Вышестоящего Отца Аматической Розы в каждом из нас. 
Очень такой, интересный идёт сейчас процесс, и посмотрите, что вам показывают, что вы увидели. То, что вы сейчас освобождаетесь от всех предыдущих Прав, которые вам не нужны, да, они аннигилируются. И вот Правами Отец насыщает, и уже появились сферы Дома Отца Аматики. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Мы ещё глубже входим в этот Дом Аматики, вспыхивая. И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем сферу Дома Аматики Изначально Вышестоящего Отца со сферой Дома Аматики каждого из вас, из нас. И, посмотрите, что происходит сейчас. 
Да, сейчас условия сферы Дома Отца Аматики Изначально Вышестоящего Отца, что? Перетекают в наш Дом Аматики. И мы насыщаем, то есть, это вот знаете, такое, условия идут Огнеобразами, и мы насыщаем Огнеобразами, насыщая нашу Розу этими условиями тоже, насыщая то Огненное Тело того Человека, Ипостась, который стоит, насыщаем Печать Перспективный Реальности, в конце концов, насыщаем наше Зерцало. Посмотрите, как в каждый лепесток, в бутон, записываются условия из Дома Отца Аматики Изначально Вышестоящего Отца, при этом рушатся старые условия безболезненно, даже и не проживается, то есть, знаете, по-светски, можно сказать, культурно, легко и просто.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтез Синтезом. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим взять на ночное обучение 1-м днём 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как индивидуально каждого и командно, потому что Аматика – это Мы Есмь командно, да. У вас будет два обучения – частно, индивидуально с каждым, и командно, всей командной, даже те, которые должны будут прийти.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся физическую реализацию.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, по ИВДИВО, в ИВДИВО Ипостаси и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Посвящённый ИВО Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Служащий ИВО БайчеваГалина




ТРЕНИНГ-ПРАКТИКА 5.
Преображение каждого из нас на явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Эрой Изначально Вышестоящего Отца, как начала Нового Времени с фиксацией Внутреннего Мира
(02:40:12 – 02:56:19)
Возжигаемся.
Будьте внимательны, не спите в этой практике. Она, такая, практика-тренинг, ну, как сказать, востребованная что ли.
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Чётко стоим в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая из Хум каждого из нас прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности 8-ми прямых Синтезов 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно, значит, командно. Развёртываемся. 
Вот сейчас желательно увидеть, как мы в цельной сфере все вместе стоим командно, Единицей команды, вот этой воссоединённостью, потому что мы сейчас будем идти с вами в Воскрешение. Вот внутри у вас должна включиться вот эта Единица Цельности, и мы будем тогда готовы к Воскрешению командно, но и каждый отдельно, но сначала командно, этой Единицей Аматичности, Единицей Цельности. 
Возжигаемся концентрацией 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца Эрой Изначально Вышестоящего Отца, как начала Нового Времени с фиксацией Внутреннего Мира, Нового Мира в каждом из нас и синтез нас, Мира Эры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем на данное дело Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия, стяжаем Системы Изначально Вышестоящего Отца на данное дело, вспыхивая этим. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-й Высокой Цельной Реальности. 
Встали пред Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся синтезом 8-ми Ядер 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельного 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируя свой мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца в цельности, деятельности, дееспособности и активности в данной практике мозгом каждого из нас, Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельной сферой. И из этой цельной сферы Синтезом мы выявляем Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая внутри сферы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Эры Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем сферу, Время, сферу Эры Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шесть явлений, как шесть принципов, можно сказать, Метагалактической Цивилизации в каждом из нас и синтез нас.
И стяжаем Информацию Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Метагалактическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Метагалактическую Нацию Изначально Вышестоящего Отца 
и входим в Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этой Метагалактической Цивилизацией в сфере Эры Изначально Вышестоящего Отца и 
развёртываем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем ИВДИВО-развития, аматическое, вернее, 16 Аматических Систем ИВДИВО-развития, и чётко становясь в Шуньяту ИВДИВО Аматических Систем – в Магнит Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь в этом Магните мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртывая 65536-рицу Огнеобразов, с 9-го выражения и, достигаем 16-й Огнеобраз – Ядро, как цельное явление Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы воскрешаемся своим устремлением в Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическая Цивилизация Воскрешением развернулась в нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Крещение Огнём Изначально Вышестоящего Отца всей Аматичностью, цельностью, явлением Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации в каждом из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим.
И возжигая Огненное Крещение всей Аматичностью каждого из нас, мы углубляемся в Шуньяту Метагалактической Цивилизации Эры Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вот в Шуньяте, мы с вами стяжаем 8 Времени или 8 Времён Эры Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, мы стяжаем 
Время Эры Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Время Эпохи Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Время Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, являя 8-ю Временами Эру Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в этот процесс Огненного Крещения, сам процесс Огненного Крещения развернулся, и мы смогли в Шуньяте Воскрешения, скажем так, или Магнита Эры Изначально Вышестоящего Отца, вот развернуть 8 Времён Эры Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, так же мы просим Изначально Вышестоящего Отца 8 Времён Эры Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Новом Внутреннем Мире новой волны Нового Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, и умножая, усиляя 65536-рицей Огнеобразного состава в каждом из нас и синтез нас. 
То есть, смотрите, как 8 видов Времён распадаются или, как сказать, растворяются в 65536 Огнеобразах 8-рично, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца на Огнеобразы. 
И вот теперь весь этот масштаб и объём Огнеобразов или весь этот объём Субъядерностей Огнеобразного состава Нового Времени мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на каждого Человека, гражданина Казахстана, на 20 миллионов граждан. 
А сами помогаем ещё эманировать. Вот такое сотворчество с Изначально Вышестоящим Отцом. И смотрим, что происходит, насколько входят граждане нашего Казахстана в это. Владыка сказал, говорит, что «вышли из ЧП, сферы ЧП – вошли в Эру Изначально Вышестоящего Отца», скажем, 8-рицей Времён Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь вспыхиваем таким внутренним праздником каждого из нас и синтез нас. И проживите это состояние праздника, фиксацией Эры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Сейчас слушаем, что сказал Отец, ну, или расшифровываем. Отец сказал, что наша команда прошла Огненное Крещение Метагалактической Цивилизации Эрой Изначально Вышестоящего Отца. Вот, кто видит или слышит, вообще, вот улыбка такая у Отца с поздравлением. Принимаем это поздравление, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Новую Жизнь Внутренним Миром Жизни каждого из нас этой новой волны Новой Жизни каждым из нас и в синтезе нас. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого. Больше никуда не нужно эманировать, гражданам Отец развернул. 
И выходим из практики. Аминь.
Поздравляю!
Набор текста: Ипостась 8-го Синтеза ИВО Первого курса Калимова Алия. 
Проверка текста: Служащий ИВО БайчеваГалина



0. ПРАКТИКА 6.
Стяжание вхождение в 12-рицу Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Насыщение Аматотела Казахстана 12-рицей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.

Второй день 4 часть
 (00:23:47 – 00:49:29)
Возжигаемся.
Вот, так как вы, вот сейчас улыбаетесь все, так пожалуйста и выходим, усиляя улыбку, радость, успешность, талантливость и перспективную реальность, возжигаясь этим, возжигаемся 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца цельно и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности, встали физически, синтезтелесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условие для развёртывания вхождения 12-рицей Ипостасности каждого из нас и синтез нас Ипостасями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аматической Ипостасности каждым из нас и синтезом нас Временем Эры Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на данную реализацию. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Цельным синтезом 8–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Перспективной Реальностью, так как у нас ещё 2 часа синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию 12-рицей явления Аматической Ипостасности Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командой нашей. Возжигаемся, преображаемся этим.
И далее мы синтезируем свой мозг с мозгом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, кто как умеет, может у кого какие способности, таланты слиться с Изначально Вышестоящим Отцом. Тело знает, это ваш разум ещё не переключился, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё в 5-й расе учеников обучали сливаться с Отцом.
И держа эту концентрацию слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, не стяжаем, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, активируя только одну часть Хум, Хум каждого из вас как Ипостась, ну это как бы Хум компетенция Ипостасей не как части, а как таковое, которое оно цельное у вас есть Хум да, это там где, точка скажем, соединяет вас с Отцом и вот заполняемся сквозь Хум, Хумом вот так можно сказать да, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И каждый раз проживайте, каждый уровень, явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, ну находя какие-то эффекты, какие-то проживания, ну может какие-то осмысления, какие-то идеи.
Далее, возжигаясь двумя концентрациями явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем части каждого из нас, сейчас возжигаем Совершенные части, мы с Отцом общаемся, 65 Совершенных Частей. 
И концентрируем 65-рицу Совершенства в каждом из нас и в синтезе нас, во взаимокоординации с 65-ю Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. Совершенно верно, если мы это возожгли, значит по этой спецификации и Отец нам направляет Совершенство, но своё. И только так, Магнитностью мы можем притянуть Совершенство Изначально Вышестоящего Отца чётко иерархизировано нами, тем более об этом мы уже являли.
Возжигаемся троичной концентрацией явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Аматичность каждым из нас, опустошись и Отец тебя заполнит. 
И далее мы возжигаем Ядро Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Ядром Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Отец как Ипостась да? Ядро, включается огнеобразный состав, включается субъядерность, субъядерность - прямая компетенция Ипостаси и сегодняшнего синтеза. Всё, сейчас всё напрямую реплицируется, включая тройную концентрацию явлением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем 4-ричной концентрацией насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас выражение 4-х Ипостасностей Изначально Вышестоящего Отца всей Аматичностью.
И далее, мы синтезируем, возжигая в себе Отца Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем Должностную Компетенцию, ну, в данном случае у вас Должностная Компетенция то, что вы ещё не служите, но в данном случае на синтезе у вас будет Ипостась Должностная Компетенция. 
И мы синтезируем свою Должностную Компетенцию с Должностной Компетенцией Отца Изначально Вышестоящего Отца, прошу прощения, мы синтезируем свою Должностную Компетенцию с Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, возжигаем в каждом из нас и синтез нас 8-рицей Ивдивость и синтезируя свою Ивдивость с Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, мы возжигаем и развёртываем Иерархизацию, Иерархизацию каждого из нас и синтезируем с Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, не забываем проникаться этим. Это знаете, мы набираем единицы качества можно сказать, качество у нас на 8-ке, то есть качество это Аматичность, ну, как бы, перетекают эти единицы качества к нам, в наше выражение каждого из нас.
Далее мы возжигаем, развёртываем Полномочия Совершенств каждого из нас и синтезируемся с Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы возжигаем Синтезность каждого из нас и синтезируемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы возжигаем в себе Творящий Синтез, синтезируясь с Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в эту компетенцию Ипостасности.
И далее, мы возжигаем в себе Статусы каждого из нас и синтезируемся со Статусами Изначально Вышестоящего Отца, преображая свою Статусность.
Далее, мы возжигаем в себе Посвящение и синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 12-рицей явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь, стяжая 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости 12-рицы явления Ипостасности, явление Аматической Ипостасности каждом из нас и синтезом нас, компетентностью Ипостасей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим и развёртываемся этим. 
И вот, мы сейчас нашей командой впервые вошли, скажем в этот тренд Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-цу Изначально Вышестоящего Отца данным контекстом. 
Мы много об этом говорим, написано в документах, то есть вот, и мы не просто стяжали, а мы развёртывались, сами сотворялись в этом и потом уже сами как бы да, возжигая в себе эти, скажем Ипостасности, эти компетенции в каждом из нас, мы стяжали у Отца, мы синтезировались с его  соответствующей Ипостасностью и, таким образом, мы возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя Изначально Вышестоящего Отца 12-рицей Ипостасности, Аматической Ипостасности в каждом из нас и синтез нас, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Ну, это самая высокая Ипостасность - Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтез нас Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, сейчас обратите внимание куда эта Ипостась, ну или скажем это Ядро Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, куда она, ну скажем, вошла в вас, где она растворилась или какой компетенцией вы смогли взять из 12-ти, ну, или реализоваться какой Ипостасностью.
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца свою Ипостась, пропуская сквозь мозг, Хум каждого из нас, направляя Изначально Вышестоящей Матери, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью мы синтезируемся с её Ипостасью Изначально Вышестоящей Матери, ну, имеется ввиду конечно 12-рично. В данном случае Ипостась как Цельность Отца. И направляем сквозь свою Ипостась, сквозь мозг, сквозь Хум, углубляясь в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и, направляя Изначально Вышестоящему Отцу, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Магнитом, магнитностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим и возжигаясь крещением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя и развёртывая этим, Аматику Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И проживите такую концентрацию огненности, синтезности, аматичности в каждом из вас. И вот этой концентрацией мы возвращаемся в физическое выражение. Никуда не эманируем, возвращаемся в физическое выражение здесь, физически. 
И сейчас физически развёртываем, сейчас физически, развёртывается Аматическое Тело Казахстана. Становитесь в это Аматическое Тело Казахстана, возжигая в себе Розу Сердца, как явление Аматического Тела и вы стоите Ипостасью здесь физически в Аматическом Теле Казахстана. Вот, прямо разжигайте себе эту Розу Аматическую и теперь синтезируйте физически Сферу Прав, прошу прощения, Сферу ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца и теперь синтезируйте со сферой ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца Аматического Тела Казахстана.
Вот сейчас всё что вы стяжали, вот 12-рицу Ипостасности она начинает развёртываться на Зерцале Аматотела сквозь, что, вот эту сферу ИВДИВО Иерархического Права в сфере Аматотела. Таким образом, мы насыщаем Аматотело Казахстана. 
И вот сейчас, этой концентрацией, посмотрите, что вы видите, ну это после практики потом явите, что сейчас видите на Зерцале Аматотела Казахстана взаимокоординации вашего, вашей Розы Аматической.
И здесь, физически синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, нет, мы сейчас выходим в Первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, стоим, стоим, нас развернули, не сомневайтесь.
Таак, возжигаемся Аматичностью, возжигаемся Цельностью, возжигаемся Воскрешением, возжигаемся Воссоединённостью, и всё это, даёт нам эту устойчивость стоять на Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проживите эту командность и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы впервые сюда вышли и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, напитываемся, насыщаемся ну, проникаться ещё как бы, это Новый Синтез, поэтому насыщайтесь как можно, уплотняйте в себе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Воскрешение Первой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим Воскрешением, мы развёртываемся вновь, физически в физическую реальность,   физическую реализацию и этой концентрацией эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца по ИВДИВО в целом, ИВДИВО Ипостаси каждого из нас, но если есть должностная компетенция у кого-то и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.
	
 
Набор текста: Ипостась 8-го Синтеза ИВО Первого курса Улыкпанова Акмарал
Проверка текста: Аватар ПС ИВО  Христова Людмила



ПРАКТИКА 7.
Стяжание Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца

Второй день, часть 2
                                                                                                                                                           (01:15:37 – 01:29:03)

Возжигаемся.
Возжигаемся всей концентрацией, Синтезом, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, и Воскрешением, и 12-рицей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, последним, уже в первой практике даже и не помню что, вот.
Мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320-й Высокой Цельной Реальности, чётко встали в форме. Молодцы, так, уже кучно не стоите, как это было на первых Синтезах. Возжигаемся командным Огнём и Синтезом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
И возжигаемся Цельным Синтезом синтеза 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, по праву, потому что мы уже выходили в 1-ю ВЦ. Кому-то не понятно, потом расшифруете или спросите, объясню, просто, сейчас такая концентрация идёт, но не для такой расшифровки, надо этой концентрацией, этой цельностью нам двигаться там.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоких Цельных Реальностей и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления и развёртку Аматического Тела каждого из нас Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем для данного дела Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия, развёртывая эту сферу Синтеза, Иерархизаций, Огня и Условий, и этой сферой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Эта сфера нас развёртывает в зале Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Встали пред Отцом в форме Ипостаси, прям цельно, 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая цельность Синтеза 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прямым Синтезом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Можно посмотреть, взглянуть на Изначально Вышестоящего Отца, какой Взгляд, какое идёт одобрение Изначально Вышестоящего Отца, или какой-то комментарий есть, может, вопросы есть у Отца к нам. В этот момент сейчас идёт сливание с Изначально Вышестоящим Отцом, то, что мы применялись в предыдущей практике. Это было первая Ипостасность из 12-ти Ипостасностей Изначально Вышестоящего Отцу. 
И мы возжигаемся 12-ричной Ипостасностью Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, «я и Отец», вспыхивая этим. 
И далее, синтезируя свой головной мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И из Хум мы стяжаем Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
Мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и в 65536-ричном Синтезе мы развёртываем Аматическое Тело каждого из нас, которое, практически, уже сформировано. Но мы его сейчас начинаем, чтобы была его устойчивость, и насыщаем вот 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Мы насыщаем Огнём Аматическим Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричной концентрацией огненности цельно. Есть.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро в Аматическое Тело каждого из нас. Вот Ядро, это как раз всё то, что мы с вами… в центровке Ядра, именно, находится Роза Сердца, но там ещё, в этом Ядре находятся, все те стяжания, как единица качества каждого из нас, которые записаны тоже в Ядре, но уже вокруг Розы Сердца. Потом нарисую, это я вам нарисую. Есть.
Теперь, смотрите, возжигаемся вот этим Ядром, и Ядро начинает, что делать, в принципе, катиться, там, то есть, там у него дорожки есть, у этого Ядра, оно начинает вертеться, пахтаться по 65536-ти сферам, являя 65536 Оболочек внутри Аматического Тела. А, чем сейчас Ядро заполняется? Огнеобразами, 65536-рицей Огнеобразов, 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца:
-Должностную Компетенцию ИВДИВО из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
-Ивдивость из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 
-Иерархизацию из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
-Полномочия Совершенств из Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
-Синтезность из ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
-Творящий Синтез из ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
-Статус из Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
-Посвящение из Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
-Высокая Цельная Прасинтезность, материя пошла,
-Высокая Цельная Синтезная Компетенция,
-Ивдивость Изначально Вышестоящей Прасинтезности,
-Ирархизация Изначально Вышестоящего Синтеза,
-Совершенство Прасинтезности,
-Синтезность Синтеза,
-Начала Воли,
-Права Мудрости,
-Части, 
-Системы,
-Аппараты,
-Частности.
То есть мы просто стяжали, как стандарт 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Теперь мы можем стяжать по нашей подготовке 20-рицу. Она как сфера, вот, легла, а теперь мы будем стяжать по нашей подготовке, то есть 65536-ричную. И мы стяжаем:
-4096 Должностных Компетенций ИВДИВО, 
-4096 Ивдивостей,
-4096 Иерархизаций,
-4096 Полномочий Совершенств,
-4096 Синтезностей,
-4096 Творящего Синтеза,
-4096 Статусов,
-4096 Посвящений,
И мы стяжаем по 2048:
-2048 Высоких Цельных Прасинтезностей,
-2048 Высоких Цельных Синтезных Компетенций,
-2048 Ивдивостей Изначально Вышестоящей Прасинтезности,
-2048 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Синтеза,
-2048 Совершенства Прасинтезности,
-2048 Синтезностей Синтеза,
-2048 Начал Воли,
-2048 Прав Мудрости,
-4096 Частей, 
-4096 Систем,
-4096 Аппаратов,
-4096 Частностей. 
И вспыхиваем 65536-ричной 20-рицей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, явленностью Эры Изначально Вышестоящего Отца от 19.05.2020 года. Время нужно зафиксировать в Аматическом Теле, потому что мы говорим – это Время, и тем более, стяжаем, мы физически зафиксировали, возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. И теперь, синтезируя 20-рицу Изначально Вышестоящего Отца с 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, что сейчас происходит там, что сейчас Отец являет. И мы вспыхиваем Аматическим Телом в каждом из нас и синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез на всё стяжённое, возожжённое Аматического Тела каждого из нас и синтез нас, во взаимокоординации Аматического Тела Казахстана. Так же взаимокоординируя в Аматическом Теле сферу ИВДИВО-иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца со сферой иерархического Права Аматотела Казахстана. Владыка сказал: «Надо развивать это Аматотело». Ну, по крайней мере, кто здесь был – просто, обязан. Ну, вот сейчас это развернули. 
Достаточно, говорит Отец.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аматотело Казахстана.
И выходим из практики, эманируя здесь, физически своим Аматическим Телом уже, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащая ИВДИВО Христова Людмила. 
Проверка текста: Служащая ИВДИВО БайчеваГалина

