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ПРАКТИКА 1.
Обновление Внутреннего Мира каждого 1048896-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5-ти архетипов материи Октавы Бытия, явлением Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стати Изначально Вышестоящего Отца
(01:40:08 – 02:03:38)
Возжигаемся всем синтезом. 
Возжигаемся всем синтезом, развёрнутым мозговым штурмом 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас все опустошились и готовы, да, заполниться Изначально Вышестоящим Отцом Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца.
В Новую Эру мы с вами не войдём, если мы не явим это Изначально Вышестоящим Отцом. Просто увидьте, а вот Эра Изначально Вышестоящего Отца, она, где? Она в Отце, поняли? Но это сейчас Владыка вам задал вопрос такой, поэтому вот сейчас так сложите для себя и возжигайтесь вот в этом контексте, что Эра у Отца, в Хум у Отца. А нам для того, чтобы войти в неё, нам нужно явить Отца собою 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся в этой возожжённости с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в их зале, в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа синтезфизически, телесно, телом Человека. Вы хотя бы возжигайте в себе Человека Метагалактики Фа. И сейчас стяжаем и одеваем форму Посвящённого Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который в нас накоплен, и мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая свою сферу ИВДИВО каждого. И взаимокоординируя, координируя, взаимодействуя со сферой каждого из нас ИВДИВО со сферой ИВДИВО, где мы развёрнуты.
И максимально насыщаемся, впитываем из ИВДИВО, заполняя свой ИВДИВО каждого новыми Условиями, Огнём, Иерархизацией и Синтезом. И этими Условиями, Огнём, Иерархизацией и Синтезом просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вхождением в 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и командно.
И вот сейчас такая концентрация Синтеза, Владыки направляют, потому что мы с вами развернулись ещё командно. Проживите эту командность в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новой Эрой Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем своё ИВДИВО каждого.
И возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаясь Ипостасностью, или из Ипостасности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Творящим Синтезом. И вот Творящий Синтез, он такой огнеобразный, вот увидьте такой огнеобразный ряд, который окутывает вас как внешне и внутри, прям, проистекает этот Творящий Синтез, заполняя все клетки, как Вышестоящего Тела, так и Физического. В Физическое Тело идёт прямая репликация, являя в Физическом Теле новое качество огненности и ядерности. 
И вспыхивая всем этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца уже преображённые в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и становимся, развёртываемся Ипостасью в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь его Синтезом, и в этом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Внутреннего Мира каждого из нас в явлении синтеза 4-х Метагалактик и вхождением в ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас и командно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. И мы возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 9 Высоких Цельных Реальностей 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 9 Высоких Цельностей 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 9 Изначально Вышестоящих Цельностей 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем 9 Иерархических Цельностей 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем 9 ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 5-ю видами Синтеза 5-ти Архетипов Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, закрепляя Ядрами Синтеза 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
мы стяжаем 9 Синтезов 9-ти ВЦР – Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа,
мы стяжаем 9 Синтезов 9-ти Высоких Цельностей 9-м Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики,
мы стяжаем 9 Синтезов 9-ти Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики 9-го Синтеза, или 9-м Синтезом,
и мы стяжаем 9 Синтезов 9-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики 9-м Синтезом,
и мы стяжаем 9 Синтезов 9-ти ИВДИВО-Цельностей ИВДИВО Октавы Бытия 9-м Синтезом.
И возжигаемся 45-ю видами Синтезов 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 45 Синтезов цельности 5-ти видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явленностью 5-ти Архетипов Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас.
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляя его Синтез,
мы стяжаем 16384 Ядер Синтеза Метагалактики Фа 9-м Синтезом,
мы стяжаем 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики 9-м Синтезом,
и мы стяжаем 262144 Ядер Синтеза Высокой Цельной Метагалактики 9-м Синтезом,
и мы стяжаем и развёртываем 1048576 Ядер Синтеза Истинной Метагалактики 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем 256 Ядер Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия 9-м Синтезом.
Вот сейчас не просто технично это стяжали, да, а их разверните.
И мы вспыхиваем Внутренним Миром в 1392896 Ядер Синтезов Внутреннего Мира вхождением в ИВДИВО Октавы Бытия Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Если вы обратили внимание, что мы развернули форму у Отца Посвящённого, развернулись Ипостасью, но форма у нас Посвящённого, то есть целого курса. А это… посвящённого во что? Посвящённый Метагалактики Фа. А мы с вами сейчас окончательно выходим из Планеты, за Планету и выходим в Метагалактику Фа. Вот видите, и даже форма изменилась у Отца.
Возжигаемся всем этим и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, продолжая углубляться в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем свой головной  мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. 192-я Телесная Система – Мозг Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас происходит синтезирование именно этой Телесной Системы каждого из нас и Телесной Системы Мозга Изначально Вышестоящего Отца, заполняя свой Мозг вот этой концентрацией, объёмом Ядер Синтеза и, распределяя, охватывая Мозг, и по всему Телу в Нити Синтеза. Все Ядра встали в Нити Синтеза, в позвоночнике, но охватывая головной мозг и до стоп.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1392896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в укреплении и устойчивости Внутреннего Мира каждого из нас 1392896-ю Ядрами Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхиваем этим, и мы вспыхиваем Новой Жизнью Новой Эры Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Внутреннего Мира каждого из нас явлением Эры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новую Жизнь Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Живой Огонь внутри Жизни Внутреннего Мира каждого из нас. Живой Огонь развёртывает, оживотворяя Внутренний Мир каждого из нас, оживотворяя каждое Ядро Внутреннего Мира. И теперь каждое Ядро начинает пахтать Животворящий Синтез Внутреннего Мира Истины Изначально Вышестоящего Отца, и мы вспыхиваем Статью Изначально Вышестоящего Отца.
Каждый Человек на Планете мечтает, и его цель стать, что? Отцом. Мы с вами вот на Синтезе почему? Потому что нас готовят, каждого из нас в каком-то воплощении, чтобы вы были Отцами и Матерьми, допустим, Планеты, Звезды, какой-то Цивилизации – это Закон Изначально Вышестоящего Отца, он распространяется и на Эру Изначально Вышестоящего Отца. 
Поэтому мы сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое, развёртываясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая усваивать всё стяжённое, возожжённое Статью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
Кстати, вы скажите, а где Стать эта? Стать Изначально Вышестоящего Отца, она центрируется в 4-х Частях. В Физическом Теле, что у вас Есмь, да, из 256-ти Эталонных Частей, в Синтезтеле, Трансвизирное Тело и Ипостасное. Уж два точно, тем, что у вас оно дееспособно – Физическим Телом и Ипостасным, да, потому что вы ещё и Ипостась на данном Синтезе, вот. Можно сказать, возжигаем 4 Стати Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая Стать Физического Тела. Мы поблагодарили Отца, ну, вот ещё то, что Отец нас наделяет: 
мы стяжаем Стать Синтезтела, 
мы стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела
и мы стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца Трансвизирного Тела. 
И возжигаемся 4-рично этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости, в укреплении 4-х Статей, 4-х Тел каждым из нас и в синтезе нас.
Теперь ещё благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое 4-мя Статью Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, всем гражданам Казахстана.
И возжигаясь всей этой концентрацией Октавы Бытия Статью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в его Синтезе развёртываем Матери Планеты Земля, «умоли, не прикасаясь». Мать лучше знает, куда этот Огонь применить на Планете.
Вот видите, мы сейчас командно, 9-м Синтезом, то есть в Мощь уже вошли и, что? Часть Мощь, она всегда отдаёт, и мы вот сейчас отдали, скажем, Планете, Матери Планеты Земля на её нужды, на её ресурсы.
Вы проживите благодарение Матери Планеты Земля.
И выходим из практики, развёртывая вокруг себя Истину Внутреннего Мира Статью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал..
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



0. ПРАКТИКА 2.
Стяжание явления Части ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца
(02:52:02 – 03:11:09)
Возжигаемся всем синтезом, возжигаемся концентрацией Внутреннего Мира Истиной Внутреннего Мира каждого из нас, возжигаемся концентрацией Синтеза Эры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1392896 явлением Мощи Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании, концентрации и компактификации Части ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в форме Посвящённого, развернулись Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одеваем форму Посвящённого цельного курса Посвящённого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь этим, преображаясь этим. И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на явление стяжание, развёртывание дела Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходи в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-й Высокой Цельной Реальности, встали пред Отцом в форме, развёртываемся Ипостасью в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Отцом синтезфизически, синтезтелесно, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь концентрацией 16 385-и Высоких Цельных Реальностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в глубину Синтеза, синтезируясь, возжигая свой мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца цельности, дееспособности, активации и деятельности мозга каждого из нас развёрткой в данном деле Изначально Вышестоящего Отца стяжания явления Части ИВДИВО-иерархическая Мощь. Возжигаемся этим, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем 16384 сферы Части ИВДИВО-иерархическая Мощь, возжигая каждую сферу Части Мощь и расширяя свой внутренний потенциал 16385-ю сферами ИВДИВО-иерархической Мощи. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, цельное Ядро ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, как идёт взаимодействие Ядра со сферами. И вот сейчас, кто как видит, запомните это, именно вот Ядро сейчас, взаимодействие Ядра со сферами, начинает там внутри, в глубине, что? Взрастать Мощь, именно сейчас, как Части Изначально Вышестоящего Отца, как формирование Части, то есть мы говорим слово «стяжание», а оно у нас формируется. Есть Части, которые просто Отец наделяет, и всё, а есть Части, которые стяжаются совершенно по-другому, вот как сейчас, да, оно должно ещё потрудиться, или мы должны потрудиться.
И вот смотрите, мы говорим, что вот Ядро начинает взаимодействовать с каждой сферой из 16384-х, и вот сейчас это взаимодействие Ядра и сферы, да, начинает пахтать, что вот этот вот объём, чего? Пламён. Получается, взаимодействие Ядра со сферой, происходит, что? Пламенами внутри этой Части. И вот сейчас пахтается этот объём Пламён Части Мощь ИВДИВО-иерархическая Мощь и заполняет оболочками внутри 16384-мя, назовём, давайте, оболочками объёма Пламён ИВДИВО-иерархической Мощи, такой идёт внутренний, глубинный процесс.
Мы возжигаемся, возжигаемся не один раз, то есть получается 16384 возожжения, потому что каждый раз пахтается вот этот объём единичный и скапливается в эту цельную … цельность сферы Части ИВДИВО-иерархическая Мощь. Вы проживите это внутри, вот наполняйтесь этим, знаете, как вот надувают шар, ну, не совсем, ну, что-то вот вроде этого, только нужно увидеть как все клетки, все ядра клеток начинают, что? Заполняться вот этим объёмом Пламён. А у нас сколько Ядер? Один миллион. Туда прибавляем ещё Ядра Синтезов пройденных. Вот расширяйтесь на этот Внутренний Мир ИВДИВО-иерархической Мощи, взращивая Мощь данной Частью Внутреннего Мира каждого из нас, взращивая Мощь Жизни внутри Внутреннего Мира каждого из нас.
И далее, мы вспыхиваем цельно Частью ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Часть ИВДИВО-иерархическая Мощь начинает фиксироваться в 256-и Эталонных Частях, наделяя каждую Часть ИВДИВО-иерархической Мощи.
И вспыхиваем 256-ю видами Мощи 256-и Эталонных Частей ИВДИВО-иерархических. Вы проживите, когда уже потом эти 200… сейчас вот возжигаемся этими 256-ю ИВДИВО-иерархической Мощью 256-ти Частей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая 256-ю Синтезами, закрепляя каждую Мощь в каждой Части, Эталонной Части. И вспыхиваем этим. И теперь каждая Часть начинает, что? Отдавать, эманировать свою специфическую Мощь своей Части, а Мощь Изначально Вышестоящего Отца, как 9-я Часть, начинает, что? Пропускать, нет, не насыщаться, не впитывать, пропускать сквозь себя 256 Мощи каждой Части в себя по закону Отца «всё во всём». Это Часть ваша, и вы сейчас проживите этот эффект, как Арман говорил, да, и начинайте проживать эту Мощь в Физическом теле Статью Изначально Вышестоящего Отца, в Ипостасном теле, в Синтезтеле, в Трансвизорном теле. Это Статью. И вот теперь проживите эту концентрацию ИВДИВО-иерархической Мощи каждой Части.
Возжигаемся и преображаемся этим. 
И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пропуская сквозь 9-ю Часть ИВДИВО-иерархическая Мощь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем в этом преображении цельностью Части ИВДИВО-иерархическая Мощь в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу Часть каждого ИВДИВО-иерархическая Мощь своей Частью ИВДИВО-иерархическая Мощь. И мы синтезируемся, синтезируя свою Часть с Частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическая Мощь. Проникаемся и одновременно, далее, синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящей Матери ИВДИВО-иерархическая Мощь, и одномоментно, входя в этот Генезис Части, мы вспыхиваем Магнитом ИВДИВО-иерархической Мощи 9-й Части в каждом из нас и в синтезе нас, расширяя на Истину Внутреннего Мира в каждом из нас и синтезе нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь с ИВДИВО-развития каждого из нас. И в Шуньяте мы возжигаем Магнит ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца и, усиляя концентрацию Магнита ИВДИВОм-иерархическая Мощь в каждом из нас и синтез нас. И возжигаемся двойной концентрацией Магнита взращиванием ИВДИВО-иерархическая Мощь в каждом из нас и синтез нас. 
Теперь просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца. А мы возжигаем и координируем своё ИВДИВО-реализации, и так как это Часть, она отдаёт, мы начинаем отдавать, эманировать ИВДИВОм–реализации от Поядающего Огня до Должностной Компетенции каждого из нас. ИВДИВО-реализация развернулась, можно сказать, над головой. И все 17 выражений, они устремлены в материю.
Значит, точно так же работает Мощь, отдавая. Отдают 16384 сферы, 16384 оболочки ИВДИВО-иерархической Мощи. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Стать каждого из нас ИВДИВОм-развития и ИВДИВОм-реализации, ИВДИВО-иерархической Мощи каждого из нас и синтез нас, взрастая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое. 
Вспыхивая этой Печатью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, мы эманируем Планете Земля.
Этот весь огонь стяжённый, возожжённый, продолжая эманировать на Планету, выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал..
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.




ПРАКТИКА 5.
Развёртывание ИВДИВО-иерархической Мощи 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Насыщение ИВДИВО-иерархической Мощью Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
(01:19:59 – 01:49:25)
Возжигаемся всем Синтезом и концентрацией синтеза 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 8 Ядер 8-ми Синтезов, возжигаемся Синтезом 1-го дня Синтеза и сегодня вот час, 7-ю Часами Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали телесно, синтезфизически. Посмотрите, руки, ноги, голова, всё там есть, проверьте, чтобы стояли Человеком, на что будем одевать форму.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму, развёртываемся Ипостасью и стяжаем форму Посвящённого Ипостаси, одеваем эту форму, и проживите, насколько вам комфортно в этой форме. Это Воля Изначально Вышестоящего Отца, такая форма, оформляемся Волей Посвящённого Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, проживите, каково оно, оно Метагалактическое.
И далее, углубляясь в этот Синтез, Волю, оформлением этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее, развёртывая сферу ИВДИВО каждого, сопрягаясь со сферой ИВДИВО, где мы развернулись с вами, и, насыщая, продолжаем насыщать Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16384 сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ещё глубже углубляясь, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем прямой Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь в форму Посвящённого Ипостаси этим прямым Синтезом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас всей концентрацией Синтеза ночного обучения индивидуально каждого и командно. Возжигаемся индивидуально ночным обучением, этим Ядром и командным Ядром ночного обучения и ставим это Ядро в головной мозг каждого из нас, 192-я Телесная Система – Мозг Изначально Вышестоящего Отца. Ядра синтезируются, головного мозга и Ядра ночного обучения, как коллективного, так индивидуального, вспыхивают и начинают заполнять Синтезом головной мозг, обновляя нейронные синапсические связи каждого из нас и, далее, перетекая в спинной мозг, начинают вскрывать наши Ядра Синтезов, пройденные каждым из нас, и 1392896 Ядер Синтеза.
И мы сейчас с вами заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Однородным Синтезом и Огнём.
И мы стяжаем Генезис у Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, этот Генезис, этот Однородный Синтез начинает пахтать Органический Синтез каждого из нас. Насыщаемся Органическим Синтезом каждого из нас, который, в принципе, начинает развёртываться синтезфизически из под ног каждого из нас. Мы становимся на этот Органический Синтез.
И возжигаемся Личным Синтезом каждого из нас, вот для меня Личный Синтез Ирины Цой, можете, прям, там называть, возжигая свой Личный Синтез, он называется у вас, Личный Синтез, вот у меня «Ирина Цой», а вы, каждый, являете там имя этого Личного Синтез, его название. 
И укутываемся снизу, этим Органическим Синтезом, который Генезисом являет ваш Личный Синтез. Пока идёт заполнение, насыщение внешне. И теперь концентрируем, компактифицируем, всхлопываем и вспыхиваем Личным Синтезом внутри каждого из нас. И этим Личным Синтезом, в данном случае, я, Цой Ирина, да, развёртываем во внутреннем Мире, расширяя этим Личным Синтезом каждого из нас. И тогда, личный Синтез, как ресурс ваш Огненный, развёртывается и расширяет внутренний Мир, внутреннюю материю внутреннего Мира каждого из вас. Вспыхивайте этим. 
И на всё это стяжённое, развёрнутое, расширенное внутренним Миром каждого из нас, внутреннего Мира, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Иерархизация, Огонь и Условия на развёртывание Мощи, ИВДИВО-иерархическую Мощь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в форме, развёртываемся Ипостасью в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртывание данной практикой.
И мы синтезируем свой мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Отца Октавой Бытия, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Аватара Истинной Метагалактикой, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Владыки Высокой Цельной Метагалактикой, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Владыки Высокой Цельной Метагалактикой, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактикой, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Ипостаси Метагалактики Фа, 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Служащего Метагалактики и 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Посвящённого – это Солнечная Система и 
ИВДИВО-иерархическую Мощь Человека Изначально Вышестоящего Отца Планеты.
И мы возжигаемся 8-ю ИВДИВО-иерархической Мощью 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
И далее, развёртываясь 8-рицей 8-ми Жизней Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархической Мощью, мы развёртываем и стяжаем 256 Частей каждым из нас и в синтезе нас. И сквозь ИВДИВО-иерархическую Мощь или, наоборот, ИВДИВО-иерархическую Мощь мы пропускаем сквозь 256 Эталонных Частей каждого из нас и вспыхиваем 256-ю ИВДИВО-иерархической Мощью.
И вот сейчас проследите, все ли ваши Части возожглись, или прониклись, или развернулись ИВДИВОм-иерархическая Мощь. Мы вчера с вами говорили, сама Мощь, что Часть, когда она взрастает Мощью? Когда она синтезируется, взаимодействует, координируется с 256 Частями, то есть мы сейчас с вами взращиваем внутреннюю Мощь каждого из вас, ИВДИВО-иерархическую Мощь каждого из вас, не как Часть уже, да, потому что мы уже по Частям сейчас прошлись, 
Теперь возжигаем, развёртываем 256 Систем и синтезируем с ИВДИВО-иерархической Мощью и, насыщаем ИВДИВО-иерархической Мощью каждую Систему. И тоже сейчас просмотрите, проживите, каждая ли Система, нужно, чтобы каждая Система, можно сказать, прониклась или пропустила сквозь себя ИВДИВО-иерархическую Мощь. И мы вспыхиваем 256-ю ИВДИВО-иерархической Мощью 256-ти Систем Эталонных, но здесь акцент сейчас на взращивание Мощи, пропуская Мощь через Части, Системы, то есть взрастает Мощь одновременно и той Части, и потом идёт обмен, идёт взращивание вашей личной собственной Мощи в каждом из вас.
И возжигаясь этой концентрацией, этим Синтезом, мы возжигаем 256 Аппаратов Систем Частей в каждом из нас и синтезируем с ИВДИВО-иерархической Мощью, пропуская ИВДИВО Иерархическую Мощь сквозь каждую, в каждый Аппарат, по 256-ти, проникаясь этим. И проживайте, как вы переходите с одного уровня проживания Жизни качества, с одной Жизни в другую, с одного уровня Жизни качества в другую, с одного уровня качества Жизни в другую. И вспыхиваем этой концентрацией синтеза 3-х видов качества, 3-х видов уровня Жизни каждого из нас, но 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаем и развёртываем 256 Частностей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, вмещаем в Частности, в каждую Частность ИВДИВО-иерархическую Мощь, фиксируясь 256-ю выражениями Мощи, и вспыхиваем 256-ю ИВДИВО-иерархической Мощи 256-ти Частностей. 
И возжигая цельно 256 ИВДИВО-иерархическую Мощь Частей, 256 ИВДИВО-иерархическую Мощь Систем, 256 ИВДИВО-иерархическую Мощь Аппаратов и 256 ИВДИВО-иерархическую Мощь Частностей. И вспыхиваем столпно, в единый Столп 1024-ричного выражения…ой, прошу прощения. 
И ещё развёртываем 256 Телесных Систем 4-х Частей, мы помним: Физического тела, Транвизора, Ипостасного и Синтезтела и там развёртываем 256, в каждой Части, Телесные Системы, Столп в Столпе, получается. И мы вмещаем, стяжаем, реплицируем ИВДИВО-иерархическую Мощь в каждую Телесную Систему, то есть вот сейчас прямо доводим до Физики, получается. Проживите.
И мы вспыхиваем 1024-мя ИВДИВО-иерархической Мощи, плюс 256, итогово 1280-ю ИВДИВО-иерархической Мощи, возжигая этот Столп 1280-ричный ИВДИВО-иерархической Мощи и развёртывая его в Ипостаси Посвящённого в каждом из нас и синтез нас, то есть, сопрягаясь с Нитью Синтеза, там, где у вас Ядра, и сопрягая с этим Столпом 1280 ИВДИВО-иерархический Мощи.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархический Мощи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
и мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, активируемся этой Жизнью. 
И далее, мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
и мы стяжаем Жизнь 1280-ти ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Жизнью выражением 11520-ти ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 11520 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигая 11520 выражений Жизни ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развёрнуть данную практику практикованием естеством Жизни каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигая практику практикования естеством Жизни каждого из нас, которую развернул нам Отец, мы стяжаем Органический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пронизывая все эти Жизни Мощью Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы пронизываем эту практику, Синтез сквозь всю практику Жизни, от северного полюса ИВДИВО каждого из нас до южного полюса ИВДИВО каждого из нас. Вот таким образом охватываем на ИВДИВО, вот эту Жизнь, вот эту Мощь и эту Мощь Жизни в каждом из нас. И вот мы сами начинаем управлять, куда эту Жизнь, которую сейчас мы, скажем, напахтали, настяжали, развернули таким Творением, мы её развёртываем сквозь ИВДИВО каждого из нас или Должностной Компетенцией.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Жизни практикования Практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, закладывая и реализуясь этим от Поядающего Огня до Должностной Компетенции каждого из нас, возжигаемся, преображаясь, вспыхивая Личным Синтезом в каждом и развёртывая в ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое мы стяжаем Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы стяжаем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, взращивая в каждом из нас Человека Метагалактики, как вышестоящее выражение, которое взращивает и рóстит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить этого Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики концентрацией 11520 выражений Жизни ИВДИВО-иерархической Мощью каждого из нас, в каждом из нас этим. Возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, они нелинейно с нами работали, потому что звучал контент Жизни Мощью. 
И возвращаемся в физическую реализацию. Вот сейчас мы возвращаемся в физическую реализацию ИВДИВОм-реализации от Должностной Компетенции до Поядающего Огня и развёртываем здесь физически ИВДИВО-реализацию с вертикального её выражения в горизонтальное, сопрягаясь с ИВДИВО-развитием от Образа Отца до Жизни, взаимопроникаясь этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящей Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И развёртываем этот Огонь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, Матери Планеты Земля, «умали, не прикасаясь», ей лучше знать, как развернуть этот Огонь в своём владении Планетой Земля. Вот сейчас желательно прожить и отследить, насколько вы можете отэманировать, охватывая с Материю Планеты, но охватывая всю Планету. Граница – это 256 Стран, это 256, что? Частей ваших, которые мы сейчас развёртывали, но у нас ещё и Системы, Аппараты, и Частности, и Телесные Системы, то есть ещё 4-кратно больше потенциала в сфере, которые мы можем охватить вот Ядрами. В сфере же Ядра катаются или как там – пахтаются, то есть Ядра, катаясь, пахтаясь по сфере, они растягивают эту сферу, и вы каждый своим телом, там Ипостасным, Мировыми, вы начинаете охватывать Планету Земля. Но мы Маме отэманировали, но внешне мы должны увидеть, насколько мы можем отэманировать, мы можем увидеть по нашему масштабу, охвату объёма Планеты. И тогда весь объём и концентрация Синтеза, который отэманировали маме, он весь туда определится, без остатка у Мамы, просто, у мамы есть свои инструменты через что, как развернуть этот Огонь, который мы с вами напахтали, насинтезировали. 
И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-И Истинности ИВО 1048366ИЦ/261934ИВЦ/65326 ВЦ/16174ВЦР 150ИВДИВО-Ц ИВАС Изяслав Марислава Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг О ИВО 1048501ИЦ/262069ИВЦ/65461ВЦ/16309ВЦР 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА 7.
Стяжание цельного Ядра Ипостаси 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Мория Свет
(00:30:39 – 01:01:17)
Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью, возжигаем форму Посвящённого 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаем прямой Синтез и Огонь 9–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщая свою новую форму Посвящённого Ипостаси.
И углубляя Синтез Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая сферы ИВДИВО, сопрягая сферы ИВДИВО, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И закольцовывая внутреннее и внешнее выражение, явление, проникновение Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этой концентрацией, мы вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Это новое выражение Ипостасности, проживите, пропитайтесь, попробуйте пропустить через себя, попробуйте синтезировать с ИВДИВО-иерархической Мощью. И продолжаем проникаться всем этим в каждом из нас и в синтезе нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание явления Ипостаси, далее, вхождения в Высшую Школу Ситеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь тоже. И далее, стяжание явления Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся всем этим и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в сфере Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В сфере записаны Синтез, Иерархизация, Огонь и Условия. И эта сфера развёрнута под ногами каждого из нас. И мы становимся на этот Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия и смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, форму Посвящённого Ипостаси и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую выразимость Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курсом Посвящённого. Вспыхиваем.
Просим Отца поддержать вхождение в Высшую Школу Ситеза Изначально Вышестоящего Отца, где главными являются Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжание явления Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уже по праву после первых стяжаний, явлений и развёртывания Дела Изначально Вышестоящего Отца в цельности трёх выражений деятельности. Возжигаемся и преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этот Синтез… мы этим Синтезом возжигаем свой мозг, пронизывая этим Синтезом и, синтезируясь с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и прося Изначально Вышестоящего Отца о цельности взаимодействия, дееспособности мозгом каждого из нас Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. 
И из Хум
стяжаем Ипостась Должностной Компетентности ИВДИВО из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
Ипостась Ивдивости из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Ипостась Иерархизации из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Ипостась Полномочий Совершенств из Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем Ипостась Синтезности из ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ипостась Творящего Синтеза из ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ипостась Статуса из Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ипостась Посвящения из Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
И мы возжигаемся 8-рицей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Сейчас мы возжигаем у себя форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро 8-рицы Ипостаси, которое мы стяжали. 
И теперь, возжигаясь, вспыхивая этим цельным Ядром, мы синтезируем с Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ядро 8-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца входит в Ядро Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем этим Генезисом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, такими импульсами и разрядами, которые идут и выходят, проникаются в вашем Вышестоящем Теле Ипостаси. Конечно, это Ипостасное Тело, и напрямую реплицируем в Физическое Тело, здесь, на Физике. И возжигаемся тем эффектом вот этих разрядов, импульсов, которые идут по Физическому Телу, распределяясь по более ста триллионов клеток Физического Тела в каждом из нас и синтезе нас, чрез, и вокруг, и внутри, изнутри каждого из вас 256-ю Телесными Системами, буквально, пронизывая. И вот сейчас в Физическом Теле у вас начинают, вот по коже, если есть какие-то ощущения, чувства, какие-то эффекты. Это записываются огненные тезы из этого Ядра Ипостаси 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, которые глубинно, вот Инструментом Глубина развернулись в Ядре Ипостаси Должностной Компетенции каждого из нас. На этом Синтезе мы Ипостаси.
И вспыхивая цельностью Вышестоящего Тела, у каждого разное, здесь и Ипостаси Вышестоящего Тела и Ипостаси здесь Физического Тела в человеке.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
1392896 Творящего Синтеза Высокой Цельной Прасинтезности,
1392896 Творящего Синтеза Высокой Цельной Синтезной Компетенции,
1392896 Творящего Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящей Прасинтезности,
1392896 Творящего Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Синтеза,
1392896 Творящего Синтеза Соверешенной Прасинтезности,
1392896 Творящего Синтеза Синтезности Синтеза,
стяжаем 1392896 Творящего Синтеза Начала Воли,
стяжаем 1392896 Творящего Синтеза Начала Воли,
1392896 Творящего Синтеза Права Мудрости,
1392896 Творящего Синтеза Частей,
1392896 Творящего Синтеза Систем,
1392896 Творящего Синтеза Аппаратов,
1392896 Творящего Синтеза Частностей.
И возжигаемся 12-ричной концентрацией Творящего Синтеза в каждом из нас и синтезе нас, в синтезе двух цельностей, двух тел, Ипостасного Вышестоящего и Ипостасного здесь, на Физике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся этим объёмом, концентрацией и масштабом 20-ричного Творящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Самостоятельно, когда если эта практика попадёт, чтобы её печатали, посчитаете, войдёт ли она в то количество практик, вы можете посчитать количественно, сколько Ядер Синтеза развёрнуто Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1392896 12-риц Творящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, мы возжигаем 8-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя с 12-рицей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, развёртываясь цельной 20-рицей организации материи Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы развёртываем этот Столп 20-рицы организации материи Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас расширяем этой 20-рицей организации материи наш Внутренний Мир Жизни каждого из нас, мы возжигаем, расширяем Истину Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас Ипостасностью Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-рицей Творящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. То есть сейчас идёт концентрация, компактификация вот в это Ядро Первого Творящего Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Ядром Первого Творящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Ну, и посмотрите, где это Ядро Творящего Синтеза у вас разместилось внутри.
И теперь возжигаемся Ядром Первого Творящего Синтеза, мы возжигаем, развёртываем его из глубины Истины Внутреннего Мира каждого из нас. 
Мы теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываемся из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Встали, не опустились, развернулись. Такое мерностное там идёт, да, есть его название, поэтому я сейчас вот не называю ВЦР, чтоб не было этого «опустилось», нужно держать эту концентрацию зала Отца в ИВДИВО. Мы развернулись в зале ИВДИВО. Значит, на 16385-м тоже есть ИВДИВО? Ну, да, и мы развернулись там, поэтому ИВДИВО. Стоим пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с ними и переходим в кабинет, в расширенный кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми. Расширьте кабинет, он в 10-20 раз шире, чем этот зал наш, здесь, физически. Вот можно увидеть этот масштаб расширенного кабинета Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Стоим, проникаемся Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, можно сказать, сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Далее, мы насыщаемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, можно 16385-рично, или 16384 Огней, или 16385-мерностно, или 16385-скоростно, или 16385 видов Наблюдателя, а это Огонь. И насыщаемся. И мы вспыхиваем Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми каждый из нас. И теперь, раз Часть, мы синтезируем свой Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, как Часть, проникаясь этим. Теперь можем возжигать все остальные 255 Эталонных Частей, разгораясь и расширяя свой Хум в явлении Истины Внутреннего Мира в каждом из нас и синтезом нас. 
Помните, мы говорили, что у Отца мы в Хум, а там Эра Изначального Вышестоящего Отца, аналогично, сейчас здесь, мы развёртываемся. Но здесь, в данном случае, мы с вами устремились в Высшую Школу Синтеза, то есть через Хум мы начинаем пристраиваться, входить в Высшую Школу Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
И далее, мы синтезируем своё Ядро Должностной Компетенции, минимум Ипостаси на 9-м Синтезе возжигаем и синтезируемся с Ядром, скажем, Служения, на Синтезе вы тоже служите, Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникайтесь Ядром, вспыхивайте. 
И теперь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаем свои Посвящения и, синтезируемся с Посвящениями Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся 16384-рично Посвящениями. 
Далее, мы синтезируем и возжигаем в себе Статусы и синтезируемся 16384-рично со Статусами Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся, возжигаемся 16384-рично Творящим Синтезом и впитываем свой Творящий Синтез. 
Далее, мы возжигаем 16384-рично Синтезностью Учителя Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся. Причём, каждая субстанция Синтеза и Огня, она проживается телесно разновариативно. 
И далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируем свои Полномочия Совершенств 16384-рично с Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Далее, возжигаем 16384-рично Иерархизацию каждого из нас и синтезируемся с Иерархизацией Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Вот сейчас нарастает такой, знаете, многоуровневый слой концентрации Синтеза разных вариантов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И дальше, углубляясь, мы возжигаем своё, в каждом из нас 16384-рично личную Иерархизацию и синтезируемся с Иерархизацией Аватара Синтеза Кут Хуми, вдохновляясь этим.
И далее, возжигаем Ивдивость 16384-рично и синтезируемся с Ивдивостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, воскрешаясь этим. 
И далее, мы возжигаем Должностную Компетенцию каждого из вас, из нас и синтезируем с Должностной Компетенцией Владыки, Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вспыхиваем 12-рицей Творящего Синтеза, развёрнутой в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы просим этой 12-рицей Творящего Синтеза, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, принять нас, ввести нас в Высшую Школу Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Держите эту концентрацию и, посмотрите, что сейчас Владыка? Мы стоим все, можно сказать, в шеренгу, видите, да? Нет, я впереди не стою, я просто во главе этой шеренги стою. Да, обычно я впереди, там, на шаг, на полшага стою, а это вместе с вами стою. 
И Владыка ходит, как бы проходит вдоль. Кто вот так видит, ещё глубже вглядывайтесь и дальше, что, что делает Владыка? Сзади ходит Аватаресса Фаинь, если вы прожили. Вглядывайтесь, вглядывайтесь, что делают Аватары? Вот знаете, есть такое там внутри, вот, ну, не волнение, но такое вот состояние. Нет, не сомнения, примут, не примут. Потом, выйдя из практики, я поясню. Проживите это состояние и посмотрите, что и как происходит. 
Кто сейчас ещё проявился здесь? Рядом с Кут Хуми сейчас стоит Аватар Синтеза Мория. И синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости. И также обращаемся к Аватару Синтеза Мория принять каждого из нас 12-рицей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядро Первого Творящего Синтеза вот в этом контенте, и просим Аватара Синтеза Морию взять нас в Высшую Школу Синтеза Аватаров Синтеза Мория Свет. 
Теперь смотрим, да, здесь проявилась Владычица Свет. Они не сзади теперь, они стоят немножко чуть так поодаль от Аватаров Синтеза. Владычицы взаимодействуют между собой, смотря на нас, улыбаются. Владыки как-то посерьёзней. Что ещё видите? Вам что-то выдают Аватары Синтеза Кут Хуми и Мория. Посмотрите, что вы видите. 
Поблагодарили Аватаров Синтеза, поблагодарили таким поклоном в сторону Аватаресс Фаинь и Свет. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, возжигаясь 4-крестным Магнитом. Возжигаясь, преображаясь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, я прошу прощения, Мория Свет. 
Да, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ещё проявились Аватары Синтеза Ян Стафия. Не задаём вопросы, почему и как. Впитывайте, синтезируясь, стяжайте Синтез Наблюдателя. Но они, действительно, наблюдали за нами. Возжигаемся. 
Ещё раз благодарим трёх пар Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, Ян Стафия, Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала ИВДИВО возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. 
Далее, мы просим трёх пар Аватаров Синтеза помочь нам и развернуть этот Огонь Высшей Школы Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет Синтезом Наблюдателя всем гражданам Казахстана, 20 миллионов, развёртываем. Вот такое совместное Дело. Сейчас больше взаимодействуют и развёртывают, помогают нам Ян Стафия, потому что 20 миллионов – это их Человеки. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.
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