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ПРАКТИКА 1.
Стяжание 10-ти Фундаментальностей 20-рицы организации материи Верой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы Истины Веры Изначально Вышестоящего Отца
(01:32:19 – 01:59:35)
Возжигаемся. Возжигаемся Отец-Я Омегой каждого из вас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всей Верой развернулись, всей Омегой каждого из вас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, впитывая, усваивая и развёртываясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Омегой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Веры Изначально Вышестоящего Отца и выявления Параметода из Веры Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся этой концентрацией прямого Синтеза 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление 10-ти Фундаментальностей во главе Содержания держателей Синтеза каждого из нас и синтез нас в Нити Синтеза каждого из нас, её разработкой, и в явлении новых Параметодов Верой Омеги каждого из нас Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И стяжаем Синтез Должностной Компетенции, стяжаем Ивдивость, стяжаем Огонь и стяжаем Условие на данное стяжание каждым из нас и синтезом нас и командно. 
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Встали пред Отцом синтезтелесно, смотрим, руки, ноги. Возжигаемся командным Синтезом, возжигаемся Верой на всю команду и Отцом в каждом. 
Почему Верой? Потому что, когда мы развернулись, Омега здесь, как внешнее, она там ушла вовнутрь, получается, а то, что внутри было – Вера, она развернулась в зале Изначально Вышестоящего Отца, то есть это вот так работает. Возжигаемся этим Параметодом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание 10-ти Фундаментальностей 20-рицы организации материи Веры Изначально Вышестоящего Отца каждого и стяжание Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всё глубже углубляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем свой мозг с головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. 
И из Хум 
стяжаем Содержание Высокой Цельной Прасинтезности, 
Поле Высокой Цельной Синтезной Компетенции, 
стяжаем Время Ивдивости Изначально Вышестоящей Прасинтезности, 
стяжаем Пространство Иерархизации Изначально Вышестоящего Синтеза, 
стяжаем Скорость Совершенства Прасинтезности, 
стяжаем Мерность Синтезность Синтеза, 
стяжаем Воссоединённость Начала Воли, 
стяжаем Самоорганизацию Права Мудрости, 
стяжаем Эманации Частями и 
стяжаем Вещество Системами Частей. 
И возжигаемся 10-ю Фундаментальностями 20-рицы организации материи Веры каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И если вы обратили внимание, то на вершине у нас Содержание Высокой Цельной Прасинтезности. Высокая Цельная Прасинтезность – это где? В Высокой Цельной Метагалактике. Вы, понимаете, как всё Владыки сложили? То есть это вот сейчас уже видно, после того, что уже, практически, 5 часов Синтеза, которые мы развернули и выявили разными моментами в цельности этого. То есть вот Содержание, как держатели мы зафиксированы не где-то, а чётко в Высокой Цельной Метагалактике, потому что начали стяжать это Содержание, эту Фундаментальность Высокой Цельной Прасинтезностью. Фундаментальности – это что? Материя Отца. Материя Отца – Прасинтезность. Какая? Высокая Цельная, увидели? То есть всё в ёлочку расставили. 
И Физика – последняя, то есть Вещество у нас – Системы, то есть это о чём говорит? Это говорит о том, что наша Вера, наша Омега, она строится или оперирует только системно, только Системами, не какими-то личными моментами, потому что из Систем можно спахтать, что? Цельность. Когда у тебя… то есть сама, в смысле, сама Система, как таковая, она пахтается в эту Цельность. Увидели? Вот это то, что мы с вами стяжаем, такие отдельные стороны этого.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Верой каждого из нас и углубляемся в Веру Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Веру Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь вот, мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, проживите Отца – насколько Отец верен каждому из нас. Когда мы начнём проживать, насколько верен Отец в каждом из нас, мы начинаем… наша Вера раскрывается и начинает, что? Параметодом это стягивать, как вот Акмарал сказала, она стягивает Магнитом эту Веру Отца в нас, устаивая, усиляя Веру каждого из нас. И вот накопите это состояние, когда вы проживаете, насколько верен Отец каждому из нас.
И возжигаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим состоянием, мы ещё глубже проникаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца, расширяя, углубляя Внутренний мир каждого Верой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1392896 Ядер Истины Веры Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего мира каждого из нас. 
Проживите это. Это такой живой организм сейчас, такая органика пахтается у вас внутри, когда на эту Веру притянулась Истина. Это мы не просто взяли эту Истину и стяжали, она именно вот в этом моменте, в этом фрагменте, проживанием стяжания Веры, она намагнитилась.
И мы вспыхиваем Истиной Веры Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего мира каждого из нас, уже которая углублена, расширена. И посмотрите, насколько вы достойны этой Истины Веры Внутреннего мира каждого из вас, проживите эту Жизнь, проживите этот экополис Внутреннего мира каждого из вас Истиной Верой (пауза). Возжигаемся, преображаемся.
Вот сейчас Отец говорит: «Вы познаёте Истину Верой Внутреннего мира в каждом из вас, вы соприкоснулись этим, не нужно бояться, смелее, прям, устремляйтесь туда. Это ваш экополис, это ваше, ваш город, Истины Веры, который сейчас реализуется каждым из нас и Отцом, Отец-Я, цельная Омега. Запомните это состояние, проживая телом в каждом из вас. Тело, именно сейчас то, что вы делаете, именно это записывает тело Частью Память. Память не записывает просто какие-то вспышки в голове, нужно, надо или ещё что-то. Именно то, что вы сделали, записывается в тело Памятью каждого из нас, не знание.
И далее, возжигаемся Истиной Веры Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, знаете, вот такое тестирование сделайте, а насколько вот… мы прожили Веру Отца в нас, как Отец верен нам. А теперь, насколько каждый из нас верит самому себе (пауза). (В зале слышен звук грохота извне). Вот и получается, что по жизни мы свою Веру, что? Баксуем. 
Просим прощения у Вышестоящего Отца за некорректное житиё-бытиё Верой каждого из нас, за некорректное отношение, взаимодействие, взаимоотношение с Верой каждого из нас. Вот эти вот взаимоотношения, взаимодействия, они простраивают, именно, насколько ты верен самому себе. И просим прощения у самого себя, и прощаем самого себя за все эти некорректности с Верой.
И теперь, возжигаем Истину Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Внутреннего мира Эры Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Истиной Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас, внимание, мы входим в Хум Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь.  Вот когда мы входим в Хум, мы снова начинаем, что? Углублять свой Внутренний мир той Высокой Цельной Прасинтезностью, куда мы с вами сейчас устремились. И посмотрите, что сейчас происходит внутри Отца, то есть мы как раз находимся внутри того Мира Отца своим Внутренним миром. И сопрягайте, координируйте свой Внутренний мир каждого с Внутренним Миром Отца, всё глубже погружаясь в Высокую Цельную Прасинтезность 10-ю Фундаментальностями 20-рицы организации материи Веры Изначально Вышестоящего Отца Истиной Веры каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца изнутри образовать каждого из нас этим, в том, в чём мы находимся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Цельной Истиной Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить 10 Фундаментальностей 20-рицы организации материи Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас 8-рицей Истин Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Истину Веры Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, 
мы стяжаем Истину Веры Служащего в каждом из нас и в синтезе нас, 
мы стяжаем Истину Веры Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Истину Веры Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, 
мы стяжаем Истину Веры Владыки каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся этим, проникаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Истину Веры Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Истину Веры Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Истину Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 8-рицей Истин Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И эту 8-рицу Истин Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем в Нити Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Генезис 8-ми Истин 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза. То есть 8-рица Истин, она сейчас, посмотрите, проживите, как она вошла в каждое Ядро, сколько у вас есть, то есть это 1392896 по последнему решению Изначально Вышестоящего Отца, плюс пройденные Синтезы ещё сюда добавляются, то есть туда Синтезы Истины развёртываются. Посмотрите, она прямо, искрится, и этой Искрой она входит в Нить Синтеза. Запомните, эту красоту, которая сейчас происходит у вас в Нити Синтеза. «Это происходит в Высокой Цельной Метагалактике», – говорит Отец.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, и эти Ядра входят в Истину Веры каждого из нас в Нити Синтеза.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144-ричного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этой 8-рицей явлением Истины Веры Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, возжигаясь всем стяжённым Огнём. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаясь её Огнём и Синтезом, направляем Матери Планеты Земля весь стяжённый, возожжённый Огонь почти 6-ю часами 1-го дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите это телом. Держать Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это не то, что держишь, стоишь, как где (неразборчиво), вот у кого-то такое там есть. Нет, держать – это ты держишь, эманируешь то, что опустошаешься, то есть ты можешь это держать, такую эманацию, освобождаясь и отдавая Матери, вот это вот есть держатель Синтеза Отца. То есть Нить Синтеза, её функционал – она начинает эманировать, и из Ядер Синтеза начинают, что? Вспыхивать огненные ядерные записи, которые являют излучение Импераций из Ядер Синтеза. И вот сейчас именно эту эманацию Имперации мы эманируем Матери Планеты Земля.
Ещё раз развёртываем эту Имперацию из Ядер Синтеза 20-ти миллионам граждан Казахстана, с идущими на воплощение, и, смотрим, что, как вот вы сейчас видите, как идёт усвоение гражданами нашего Казахстана.
И далее, мы эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.


0. 
0. ПРАКТИКА 2.
Преображение Омеги каждого из нас Верой Изначально Вышестоящего Отца и 5-ю явлениями 5-ти архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца
Первый день 2 часть.
(02:35:39 – 03:09:03)
Возжигаемся.
Возжигаемся, всем Синтезом, всем Огнём 2-х с половиной часов 1-го дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас, посмотрите, вот каждый из вас, даже вот в самой практике сейчас развёртывает Владыка, вы делаете этот переход, то есть вот сейчас начинается, что? Сейчас вот включается Вера, Омега в вас и Параметод. И вы делаете, можно сказать, следующий шаг, то есть синтезируетесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываетесь в 16 320-й Высокой Цельной Реальности, в зале ИВДИВО. 
Вот такой высокий шаг, то есть, когда Вера вас развернула. Вы же сейчас верите, поверили и поэтому, развёртываетесь здесь, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 16 320-й Высокой Цельной Реальности. И в вас сейчас сразу реплицируется Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ти уровней Метагалактики Фа в каждом из вас. То есть это вот Вера, вспомните ту схему, в которой мы с вами дошли до Экополиса Отцовского и Кут Хуми Фаинь, и далее, мы смогли развернуть Веру, как цельное Отец-Я одной Веры. 
Вот возжигаемся этим. И чётко становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоим. Возжигаемся командным Огнём и Синтезом.
Проживите командность, потому что 10-й Синтез – это тоже Параметод командности, умение проживать командно, то есть, получается, синтез каждым из нас и внутри каждого из нас каждым и это пахтается в тот Параметод командности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. 
И далее, индивидуально каждый синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть в этой единой командной сфере теперь начинайте пронизывать реализацию, вот вспоминаем эту голограмму с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сейчас возжигайте сферу ИВДИВО каждого или сферу Должностной Компетенции и проникайтесь со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, насколько Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь верят вам, в вас, одновременно развёртывая Веру каждого из вас в себя Верой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Углубитесь, расширяя свой Внутренний Мир каждого и являя Истину, эту Истину Верой, Параметодом, Омегой, Практиками, расширяя Внутренний Мир каждого из вас Эрой Изначально Вышестоящего Отца. 
Чем больше мы расширяем глубину Внутреннего Мира каждого из вас, увидьте, как взаимопроникновением, тем большей амплитудой, можно сказать, объёмом и масштабом входит Эра Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями до Должностной Компетенции, в цельности 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца, как стартовый, скажем, Стандарт, на что мы расширили свой Внутренний Мир каждого из вас Истиной.
И что сейчас происходит? Сейчас происходит, что ИВДИВО каждого, оно углубляется, расширяется на эту дельту, которую мы сейчас с вами явили. В принципе, та схема, которая нарисована, она, видите, она похожа на знак дельты, и, увидьте, что это всё в вас сейчас начинает там пахтаться и, одновременно двигаясь, расширять ваш Внутренний Мир.
Возжигайтесь этим Внутренним Миром, поживите этим Внутренним Миром, Верой, Параметодом, Омегой, Практикой.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов каждого из нас и синтез нас. И прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновления Омеги, те, кто не имеет, то есть стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, расширением Внутреннего Мира в каждом из нас и синтез нас этим и заполнением Эры или проникновенностью Эры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условия обновления и стяжания для новеньких, Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, кто стяжает, в каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Огонь 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Волю 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
мы стяжаем Дух 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, углубляясь и расширяясь своим Внутренним Миром, 
мы стяжаем Мудрость 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Свет 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 
мы стяжаем Любовь 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 
мы стяжаем Энергию 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Устаиваясь этими субстанциями 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 8-рицей субстанций Жизни Изначально Вышестоящего Отца 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем концентрацией, этим объёмом, масштабом, этим Генезисом 80-ричного явления 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, мы стяжаем 80-ричную Цельность 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас этим стяжанием у нас развернулся, можно сказать, Параметод цельности. Разворачиваем Параметод цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Я не знаю, сейчас вот так вот Владыка сказал, то есть это то, что мы должны, то новое, да… практика, что? Она несёт то новое, да, и одновременно практикует, обучает этому. Поэтому не задавайте сейчас вот вопросы такие, что, как это – цельность Параметода, я тоже ещё не знаю, будем вместе до следующего Синтеза разрабатываться этим. 
Возжигаемся. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 80 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 80-ричного Синтеза 8-ми субстанций Жизни в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся этим.
И далее, возжигаясь цельностью Параметода 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы сейчас входим с вами в следующую глубину обновления Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем для новеньких. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Синтез 10-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа 10-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся. 
И далее, Синтез Синтезом мы стяжаем Синтез Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Это тоже такой новый путь, скажем, реализации и освоения материи 10-го Синтеза. То есть самим Синтезом мы ещё и что делаем? Осваиваем следующую материю, 10-ю, из 64-х типов Материи. Возжигаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Автаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Синтезом мы стяжаем Синтез 10-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Расширяйтесь от каждого уровня следующих вхождений, от одного Параметода в следующий Параметод, углубляясь. 
И далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза, и стяжаем Синтез 10-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Вот прям, проникаемся, проживаем каждую, можно сказать, субстанцию Жизни Параметодом, Омегой, Верой. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза, и Синтез Синтезом мы стяжаем Синтез 10-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся 5-ю видами Синтеза 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-мя Метагалактиками и Октавой Бытия в явлении 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 5-ю Архетипами материи 4-х Метагалактик и Октавы Бытия цельно. Возжигаемся, преображаемся. Вспыхиваем этим объёмом и масштабом Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И не забываем расширять этим Параметодом наш Внутренний Мир каждого из нас и синтез нас, Внутренний Мир 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чем глубже и шире вы расширяетесь, тем глубже и шире входит Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся своей Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся обновлением Омеги вот 5-ю Архетипами материи и, вспыхивая этим, обновляясь этим. И дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас возжигаемся цельностью Параметода обновления Омеги Изначально Вышестоящего Отца, теперь глубиной 5-ти Архетипов обновления Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов и стяжаем, реплицируем в Омегу Изначально Вышестоящего Отца расширение Внутреннего Мира. 
И мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Омеги в каждом из нас и синтез нас. И мы стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас обратите внимание, то есть это так на этот этап обновление Омеги каждого из нас той цельностью 8-рицы 80-ричным объёмом, теперь 5-ю Архетипами, то есть этот Параметод расширения Внутреннего Мира Омеги каждого из нас, и теперь мы стяжаем новую Ипостасность и одеваем форму 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся, возжигаясь Ипостасностью Аватару Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и команду нашу в 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, так же просим Аватара Синтеза Кут Хуми состоятельности развёрткой 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 65 536-рицу Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтез нас, то есть развернулись 65 536 сфер, и мы теперь стяжаем 65 536-ричного Человека каждым из нас и синтез нас. И посмотрите, как внутри, расширяя Омегу, а Омега, в свою очередь, Омегой расширяется Внутренний Мир каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем 65 536-ричной Ипостасью каждого из нас и синтез нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации 4-х явлений обновления Омеги Изначально Вышестоящего Отца и одновременно расширением Внутреннего Мира каждого из нас, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И вот сейчас мы переходим Верой Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельной Реальности. И по Вере будет дано Изначально Вышестоящим Отцом.
Это новое наше явление Веры – войти в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, одеваем форму и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Верой Изначально Вышестоящего Отца 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим. 
И вот сейчас, посмотрите, Вера у нас, на Физике, она была внутри, мы сейчас развернулись пред Отцом, да, есть такой закон, и наша Вера, каждого из нас, которой мы вошли в зал Изначально Вышестоящего Отца, развернулось вовне. Видите? Вот такой Параметод развернулся. 
И теперь, синтезируясь, углубляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Верой Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все те некорректные наши, неверные поступки, действия, мысли, когда мы не верили, да, за наше неверие, скажем, за наше суеверие, за всё просим прощения, просим Отца отсечь, освободить нас от этих явлений старого проявления Веры в каждом из нас.
И вот сейчас, посмотрите, что, как с вами происходит, как обновляется Омега Верой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Отцовскую Веру Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения Отцовской Веры Изначально Вышестоящего Отца, преображения Омеги, обновления Омеги каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца Репликацией ИВДИВО Октавы Бытия, 
мы стяжаем преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца Аватарскостью Изначально Вышестоящего Отца Репликацией ИВДИВО Истинной Метагалактикой, 
мы стяжаем преображения Омеги Владычества Репликацией ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. 
И далее, мы стяжаем преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца Учительством Изначально Вышестоящего Отца Репликацией ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И далее, мы стяжаем преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца Репликацией ИВДИВО Метагалактики Фа.
Мы возжигаемся 5-ричным обновлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас 5-ю новыми выражениями, явлениями Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, как изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, обновления и стяжания Омеги каждого из нас, Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся уже не в, а 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Омегой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем цельностью Отец-Я одной Веры на двоих в зале Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Отец и Я единой Веры Изначально Вышестоящего Отца на двоих. 
И сейчас вот Отец, услышьте, что говорит Отец. Отец сказал: Отец-Я – это имя Омеги каждого из вас. Возжигайтесь этим, проникайтесь Отец-Я, именем Омеги каждого из вас. Новенькие – сразу такая Омега с именем каждого стяжалась. 
Теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое. И просим Изначально Вышестоящего Отца Печать Синтеза для устойчивости обновления Омеги каждого из нас, Отец-Я, в расширении Истины Внутреннего Мира каждого из нас этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, весь стяжённый Огонь мы эманируем и развёртываем на Планету Земля, развёртывая этот Огонь на 8 миллиардов граждан Планеты Земля, с идущими на воплощение. И далее, мы эманируем в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан 20-ти миллионам гражданам. Вот Отец говорит, что это 20 миллионов Омег ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан обновились. И эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, физически развёртываясь обновлённой Омегой Отец-Я. И, проживите это физически, здесь, во внешней среде. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА 3.
Стяжание ночного обучения у Аватара Синтеза Кут Хуми
Первый день 2 часть.
(02:19:12 – 02:23:10)
Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся в зале 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, проникаемся. Возжигаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в ней Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И углубляясь в Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим Аватара Синтеза Кут Хуми взять на ночное обучение каждого из нас и синтез нас Мировые тела: Тонкое мировое тело в соответствующее здание 8192-й Высокой Цельной Реальности, Метагалактическое мировое тело 12288-й Высокой Цельной Реальности и Синтезное мировое тело на 16384-й Высокой Цельной Реальности в форме, можно здесь Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть три тела Ипостаси каждого из вас, в разной компетенции, вы сейчас попросились, и Владыка вас берёт на обучение. То есть, можно сказать, три Владыки Кут Хуми вас сейчас взяли на обучение. Где? Вас будут обучать в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Высокой Цельной Метагалактике, вот по вашим правам, нет, не возможностям, то есть по должностным там моментам. Увидели? Так никогда не разворачивались, вообще? Вот, увидьте, это параметод. Сразу развернулись Служащие, которые есть. Развёртываете 16 или 20 своих Мировых тел по всей Октаве Бытия, сами там соображайте куда, что, где. Если не 20 Мировых тел, то 16, тогда четырьмя Метагалактиками. То есть у вас будет в экополисах Аватара Синтеза Кут Хуми и первая ВЦ, Отцовский экополис. Мы не можем сейчас это так (неразборчиво), потому что мы-то с вами сейчас развёртывали и увидели свою Веру, свою Омегу. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся, то тело остаётся. 
Возможно, вас в 22:00 возьмут, я не знаю, как вас там зафиксировали, может, даже и сейчас уже отправить, хотя сейчас вы ещё у Аватарессы. Вот. Но давайте зафиксируем в 22:00. 
И выходим из практики, но остаёмся в ночном обучении у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь разной иерархической компетенции. 
Аминь. 
Ничего эманировать не нужно.
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-и. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА 4.
Вхождение в Параметод стяжания 9-рицы Бытия Стати Изначально Вышестоящего Отца Синтез Веры каждого 4-мя ИВДИВО 
Второй день 3 часть.
(01:34:12 – 02:01:23)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом, всей концентрацией Синтеза 8-ми часов 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мы возжигаем этот мозговой штурм ночного обучения. Мы возжигаемся Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью ночного обучения каждого из нас индивидуально и командно в целостности, в явлении Посвящённого каждого из нас и синтез нас всей своей реплицируемостью Прав Мудрости эманациями каждого из нас. 
И эманируйте сейчас. И в этой эманации опустошись. То есть мозговой штурм – это всегда есть тоже, что? То, что мы напахтали, вот сейчас, возжигаясь, войдя в практику, мы с вами опустошаемся, эманируем Синтез Репликацию, откуда развёртываются Права. И мы возжигаемся вот функционалом Посвящённого – пробудить каждого, кто вокруг вас. Расширяйте на весь Казахстан, да, на 20 миллионов граждан Казахстана, усиляя концентрацию Синтез Репликации в каждом из нас. 
И вот в этом объёме, в этом масштабе, в этом Параметоде, который сейчас в нас действует, и в тот, в который мы начинаем, в новый, входить Параметод, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас встали всей Верой, всей посвящённостью, всей Синтезреплицируемостью пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно. Проживите это, увидьте, что у вас там руки, ноги – всё на месте, голова. 
И теперь возжигаемся командным Огнём в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и ещё глубже синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И не забываем, вот сейчас в вас включается этот цельный процесс или развёртывается процесс бифуркации, устремлённый в сингулярность по завершении практики, и это всё в Синтезе Репликации. 
И мы углубляемся в Синтез Репликацию Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением, цельным ночным обучением и командным ночным обучением. Так же просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Аватаров Синтеза включить в нас этот функционал пробуждать, тормошить, прям, да, своими эманациями Синтез Репликации Правами каждого человека Метагалактической Страны Казахстан, в которой  каждый из нас живёт, служит. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем прямой Синтез 2-го дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в цельности прямой Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы развёртываем 5 Синтез Синтезов 5-ти Архетипов Октавы Бытия в цельности. И вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. Форма у нас другая, отметьте каждый внутри себя – почему. 
Мы, синтезируясь с Аватарами Синтеа Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции, мы стяжаем Ивдивость, мы стяжаем Огонь и Условия на вхождение в Параметод в стяжании 9-рицы Стати Изначально Вышестоящего Отца Синтез Веры каждого 4-мя ИВДИВОми в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 9-ти Статей Изначально Вышестоящего Отца Верой Изначально Вышестоящего Отца. И в завершении, в закреплении, 4-мя ИВДИВОми Стати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас в реализации Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась-Посвящённый, но у кого-то Посвящённый-Ипостась. И то и другое корректно, и не то, чтоб лучше или ещё что-то. Вот, так вот оно, знаете, чётко есть другое определение у Отца. 
И синтезируем свой головной мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и из Хум стяжаем Стать Человека Изначально Вышестоящего Отца Частями. Возжигаемся и преображаемся. 
Стяжаем Стать Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями. 
Стяжаем Стать Служащего Статусами. 
Вот, сейчас в каждый Параметод входим, это не просто техничные стяжания. В 5-й расе не было этого, Посвящённые даже и не могли это видеть, чтобы увидеть Веру, как Стать, да, и как именно Посвящённые с этим работают, трудятся. То есть, это абсолютно другие горизонты. Это кардинальное изменение Посвящённого, соответственно, и Ипостаси, и соответственно, сегодня ещё и Учителя в каждом из нас. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стать Ипостаси Творящим Синтезом. 
Вот войдите в этот Параметод Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стать Учителя Синтезностью. Возжигаемся, преображаемся. 
Каждый Параметод даёт какой-то эффект телесности в Физическом теле каждого из вас. Устремляйтесь в это, ищите это состояние. Оно развёртывается у вас во Внутреннем Мире каждого из вас, расширяя, углубляя, масштабируя этот объём Стати Параметода. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Владыки Полномочиями Совершенств. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Аватара Иерархизацией, развёртываем этот Параметод Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Да, она развёртывается сферично. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из Хум стяжаем Стать Отца Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостями. 
И далее, возжигаемся синтезом 8-ми Статей в каждом из нас. 
Мы в вершине стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца Должностными Компетенциями каждого из нас. 
И вспыхиваем 9-рицей Статей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаем в себе Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И смотрите, как Параметод Посвящённого начинает синтезироваться с 9-ю Параметодами 9-ти Статей, являя в Посвящённом Стать Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, как 10 с 9-ю Статями Изначально Вышестоящего Отца 10-ю Параметодами Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Бытиё Изначально Вышестоящего Отца. 
Что такое «бытиё»? Бытиё – это генезис. И вот, сейчас это Бытиё, посмотрите, оно начинает, что? Генезировать и, входя, вот это само Бытиё генезировать куда? Входя в каждую Стать, самоорганизуя это Бытиё в каждой Стати из 9-и от Человека до Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, вспыхиваем 
быть Статью Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
быть Статью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
быть Статью Служащего, 
быть Статью Ипостаси, 
быть Статью Учителя, 
быть Статью Владыки, 
быть Статью Аватара, 
быть Статью Отца Изначально Вышестоящего Отца и 
быть Статью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы возжигаемся цельностью в явлении Изначально Вышестоящего Отца Бытия Стати в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность на все стяжённое, возожжённое, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Высокую Цельную Прасинтезность в 9-рицу цельности Бытия Стати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
Поэтому глубоко внутри вы сейчас не можете ни осознать, ни… У вас, понимаете, просто это есмь, это Вера, Эра, это Параметоды, которые сейчас Высокой Цельной Прасинтезностью входят в вас Эрой Изначально Вышестоящего Отца, скажем, Временем Эры Изначально Вышестоящего Отца. Насыщайтесь, впитывайте это. Не просто потребительский момент, действуете, заряжайте своё тело, чтобы у вас именно этими стяжаниями, этими новыми Параметодами менялась ваша телесность, чтобы вы постоянно проживали эту бифуркацию и сингулярность. Знаете, вот именно этот процесс, он как тест: проходит ваше тело это или нет, как тестирование. И мы возжигаемся всей телесностью, которой на данный момент Статью Изначально Вышестоящего Отца выработали с вами Бытиём Генезиса Стати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим закрепить Бытиё Стати Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас ИВДИВОм-развития Изначально Вышестоящего Отца. 
Что сейчас делаем? Сейчас возжигаем своё ИВДИВО-развития и начинаем что делать? Проникаться, оперировать с ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, что происходит со Статью Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. Вот сейчас прямо развернулась Омега, потому что Стать Бытия Изначально Вышестоящего Отца, именно поэтому её имя «Отец-Я». Увидели? 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть на Стать Бытия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ИВДИВО-реализации. Возможно, кто-то видит, как это делает Отец. Вопрос возник: как это? Это Вера включилась, потому что мы не знаем как. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть ИВДИВО просто. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Бытиё Стати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ИВДИВО-Цельности.
И мы возжигаемся Ивдивостью в синтезе 4-х ИВДИВО Стати, Бытия Стати Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. То есть минимум Стать Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
Ивдивость – это Стать Отца Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Эманируем все стяжённое, возожжённое, весь стяжённый Огонь Планете Земля. Нет, не Матери, сами, по-новому возжигаем ИВДИВО каждого и ИВДИВОм каждого эманируем, синтезируясь с ИВДИВО Планеты Земля, но, практически, внутри – это Мать получает этот Огонь. 
Вот есть ещё такой Параметод: не синтезироваться с Матерью, а синтезироваться со сферой Планеты Земля и со сферой ИВДИВО каждого и Должностной Компетенции. Наша сейчас задача – не охватить Планету Земля, да. Помним, Посвящённый, эманация – что делать? Мы утверждаем: пробуждение, растормошить, да, каждого человека, а уж сколько – это не нам. Мы тоже только сейчас этому обучились, это увидели и начинаем этим, что? Развёртываться, применяться, реализовываться. И смотрим на Планету сквозь ИВДИВО Планеты Земля. 
Далее, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в сферу ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, здесь усиляем концентрацию на 20 миллионов граждан Казахстана. Тоже смотрим. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Ян Стафия. Вот они сейчас помогают нам это развернуть. 
И далее, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И продолжаем эманировать этот Огонь на Планету, на Казахстан уже чисто бытово, потому что Бытиё же стяжали Стати, и в быту теперь тоже, когда мы бытуем, живём, сталкиваемся с этими людьми, у нас будет это Бытиё Стати через то, что в быту, брать обыкновенный человек, скажем, природный, Человек Планеты. Не планетарный, а Человек Планеты. Да, Владыка говорит, это большая разница. Человек Планеты, Владыка даже подсказывает – это Должностная Компетенция. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-и. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.


0. ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 5.
Преображение каждого из нас в явлении реализации Параметодом Поручений Общего Дела каждого из нас Должностной Компетенцией
Второй день 3 часть.
(02:51:25 – 03:23:52)
Возжигаемся всем мозговым штурмом 3-х часов 2-го дня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся цельностью 9-ти часов 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении реализации Параметодом Поручений Общего Дела каждого из нас Должностной Компетенцией. В принципе, этим в строительство Метагалактической Империи. 
То есть, если простроимся, то мы, значит, дальше пойдём и войдём ещё в строительство Метагалактической Империи командой нашей. Это Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вот Аватаров Синтеза Юлий Сиана, они этим… это их компетенция – Метагалактическая Империя. Как говорится, войдём мы в это или нет, поведут, разведут и именно так будут с нами работать Аватары Синтеза, нужно заслужить деланиями
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности, встали синтезтелесно, одеваем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая и развёртывая прямой Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая прямой Синтез 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И этим объёмом, масштабом и концентрацией мы вспыхиваем и чётко становимся и возжигаем, развёртывая Ипостасность каждого из нас Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО. 
И этой Ипостасностью мы возжигаем ИВДИВО Должностной Компетенции или ИВДИВО каждого, то есть если Служащие, у кого есть Должностная Компетенция, вы возжигаете две сферы. И взаимокоординируем со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь. Вот сейчас развернулся Параметод Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот такой уже уровень Параметода, куда мы с вами дошли, в принципе, достигли, да. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Репликацией Юлий Сиана, ИВДИВО Метагалактической Империи. Возжигаемся этим. Это новый Огонь, пахтайте, что-то делайте, не просто насыщайтесь, то есть потребительский момент всё больше уходит, действуйте этими Огнями. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на развёртывание данного Дела командой нашей. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, развёртываясь в 16314-й Высокой Цельной Реальности, в их зале. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юлий Сиана и стяжаем Синтез Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в 20-рице каждого из нас, в 20-рице организации материи каждого из нас, или в Должностной Компетенции, или в Ипостаси, или Посвящённого или все выражания, развёртываясь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого до Должностной Компетенции, вспыхивая этим. И мы развёртываемся этой концентрацией пред Аватарами Синтеза Юлий Сиана. 
И далее, синтезируясь с Аватарами Синтеза Юлий Сиана, мы просим отсечь или освободить каждого из нас от всех тех некорректностей нашего Служения, нашего отношения, нашего действа Поручениями в их исполнении. И просим запись исполнения Поручений растворить, переплавить Синтез Репликацией Аватаров Синтеза Юлий Сиана. Так же просим Аватаров Синтеза Юлий Сиана освободить нас от исполнительской Должностной Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас. И просим, углубляясь в Синтез Репликацию Аватаров Синтеза Юлий Сиана, наделить нас вместо исполнительской исполнительности каждого из нас Деланием Поручений Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров, 256-ти Аватаров в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана и возжигаем Должностную Компетенцию, если у кого есть это Ядро Должностной Компетенции каждого из вас. Те, кто не служит, вы развёртываете Должностную Компетенцию или Посвящённого, или Ипостаси, или Посвящённого-Ипостась, есть такая Должностная Компетенция с правом, то, что вы находитесь… сейчас проходите 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь мы синтезируемся с Ядром Должностной Компетенции Аватаров Синтеза Юлий Сиана, входим в эту бифуркацию Ядер Должностной Компетенции каждого из нас и в Должностную Компетенцию Аватаров Синтеза Юлий Сиана, и просим освободить в нашем Ядре вот именно этой бифуркацией, то есть это глубинный идёт Генезис такой, освободить от исполнительских, от исполнительности, от таких записей в каждом из нас, начиная от Движения, заканчивая 64-й Частностью, что там у нас? ИВДИВО Владыки.
Но и проживите, как вот сейчас это у вас уходит, как вы это видите, как это переплавляется – исполнительность, исполнение, исполнять Должностной Компетенцией. То есть в этом явлении Должностной Компетенции каждого из вас этого не должно быть.
И теперь просим Аватаров Синтеза Юлий Сиана, синтезируясь и всё глубже входя в Синтез Репликации, реплицировать в Ядро Должностной Компетенции каждого из нас Делания, просим так же Аватаров Синтеза обучать, обучить в ночных обучениях этим Деланиям. И насыщаемся Деланиями Аватаров Синтеза Юлий Сиана. 
Юлий подсказывает сейчас синтезироваться ещё с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезироваться, кто служит, по Должностной Компетенции с Аватарами Синтеза Организации, которые ведут вас и синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ян Стафия. Кто не имеет такой Должности Ипостаси тоже синтезируйтесь с Яном Стафией и Кут Хуми Фаинь, у вас будет трое пар Аватаров.
И ко всем обращаясь Аватарам, просим наделить Деланиями для делания, реализации Поручения Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией. И вот сейчас записывается в ваше Ядро, просто заполняется, и Ядро входит в такую сингулярность, вот в такое новое Делание, как Параметод, в разнообразии Деланий трёх у кого-то, у кого-то четырёх пар Аватаров Синтеза. 
И далее, синтезируясь теперь априори с Аватарами Синтеза Юлий Сиана, мы стяжаем Общее Дело в синтезе четырёх пар Аватаров Синтеза. И вспыхиваем, возжигаемся, насыщаемся, преображаемся Общим Делом Должностной Комперенции каждого из нас, Делом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся. То есть, знаете, как вчера было в практике, да, одна Вера на двоих с Отцом. Вот сейчас одно общее Дело Изначально Вышестоящего Отца, у кого четыре пары – на четыре пары Аватаров Синтеза или на восемь Аватаров, вот так вот, у кого три, то есть на три – на шесть Аватаров. 
И прям становитесь в эту сферу Общего Дела с Аватарами Синтеза и впитывайте физически телесно. Сфера схлопнулась внутри вас в такое Ядро Общего Дела Аватаров Синтеза, четырёх пар и трёх пар. Возжигаемся, преображаемся. 
И смотрите, изменилось у вас состояние и Ядро Должностной Компетенции? Вот сейчас Аватары работают с нами, скажем так, Параметоды Деланий они, можно сказать, прям ставят их в наше тело, и тут же меняется телесность наша. И вот проживите это так, в этом зале ИВДИВО Метагалактичесой Империи. Посмотрите, какие у вас мысли уже сейчас стали, какие-то смыслы, возможно, складываются, возможно, вы увидите какой-то Параметод цельно в этой связи, то есть у вас сложилась некая голограмма, некий образ Дела, Общего Дела. Не пытайтесь его расшифровывать, в данном случае это сейчас не стоит, мы сейчас этим оперируем, или Владыки сейчас оперируют на нас, да, Параметоды Общего Дела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.
И далее, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана и стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом, развёртываясь Синтез Репликацией Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из вас. И углубляясь в Синтез Репликацию Аватаров Синтеза Юлий Сиана, мы переходим в Империю столицы Земля, нас переводят в Метагалактическую Империю столицы Земля.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юлий Сиана, возжигаясь, стяжая Синтез Репликацию и входя в Общее Дело Аватаров Синтеза Юлий Сиана, входя в Общее Дело Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в Общее Дело Аватаров Синтеза Ян Стафия – это Аватары подразделения, и входя в Общее Дело Аватаров Синтеза, ведущих каждого из вас индивидуально в Служении. И возжигаемся цельностью Общего Дела, вспыхиваем этим взглядом, или в мозге у вас вспыхивает эта искра этого взгляда Общего Дела с Аватарами Синтеза, с четырьмя Аватарами Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Юлий Сиана, Ян Стафия и Владыки, ведущие вас по Служению, можно ещё Владыки, лично которые вас ведут, у кого есть такие Аватары Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 
мы стяжаем Синтез Репликацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся;
мы стяжаем Синтез Репликацию Аватаров Синтеза Ян Стафия, возжигаемся, преображаемся;
и мы стяжаем, синтезируясь, стяжая Синтез Репликацию Аватаров Синтеза Юлий Сиана;
и стяжаем Синтез Репликацию Аватаров Синтеза, ведущих каждого из вас и лично каждого из вас.
И вот сейчас развёртываем эту сферу, она такая плотная, Общего Дела. И в этой сфере не только мы стоим, а стоят, если вы видите, и Аватары Синтеза. Ну, вот увидьте, что внутри, возможно вы стоите, а вовне стоят Аватары Синтеза, вот так можно увидеть.
И мы возжигаем звучание Веры Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая это звучание Веры Изначально Вышестоящего Отца Общего Дела каждого из нас с Аватарами Синтеза.
Ну, и посмотрите, что сейчас происходит, это звучание Веры в Общем Деле Поручения Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза, с четырьмя, тремя парами Аватаров Синтеза. Какое сейчас состояние ваше? И углубляемся в Синтез Репликацию Общего Дела с Аватарами Синтеза, с четырьмя, у кого с тремя парами Аватаров Синтеза. 
И сейчас, если вы видите, проживите, в зал входят ещё несколько пар Аватаров Синтеза, попробуйте сосканировать, расшифровать, синтезируясь с этими парами Аватарами Синтеза и расшифровать, какие Аватары пришли в зал Метагалактической Империи столицы Земля, планеты Земля.
Первые вошли Аватары Синтеза Юсеф Она. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она, если вас это напрягает – смотрите сами, синтезироваться или нет, вы синтезируетесь с теми парами Владык, которых вы сосканировали, расшифровали. И стяжаем Жизнь, Синтез Репликацию Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она.
Далее, вошли Аватары Синтеза Иосиф Славия. Мы синтезируемся с Иосифом Славией и стяжаем Синтез Репликации Синтез Воли на наше Общее Дело с Аватарами Синтеза.
И посмотрите, они, каждая пара, с кем мы сейчас синтезировались и стяжали Синтез Репликацию, они входят в Общее Дело, которое мы развернули с четырьмя парами Аватаров Синтеза. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейман Синтия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сулейман Синтия и стяжаем Синтез Посвящённого.
Вот ещё четвёртая пара Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. Учитель же у нас. Не могла долго определить. И стяжаем Синтез Любовь Аватаров Синтеза Филипп Марина, Синтез Репликацию Синтез Любви Аватаров Синтеза Филипп Марина Общего Дела Аватаров Синтеза.
И в цельности у нас сейчас восемь пар Аватаров Синтеза, которые вошли, и мы стоим девятые, входим в это Общее Дело, Поручение. И продолжают Аватары Синтеза, восемь пар, взращивать в нас из Посвящённого в Учителя. Вот когда появились Аватары Синтеза Филипп Марина, Аватары Синтеза начали взращивать в нас Учителя. 
Вот теперь сквозь восемь пар Аватаров Синтеза здесь, в зале у Юлия Сианы, мы синтезируемся с 256-ю Аватарами Синтеза.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся вместе с восьмью парами Аватаров Синтеза Общим Делом каждого из нас и восьми Аватаров Синтеза: Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Филипп Марина, Юлий Сиана, Сулейман Синтия, Ян Стафия, Юсеф Она, Владыки, ведущие каждого из вас.
И синтезируясь с 256-ю Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь параметодно восьми пар Аватаров Синтеза, мы входим в глубину, концентрацию Синтез Репликации, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез, мы стяжаем Однородный Синтез 5-ти Архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим на Отца, что сейчас происходит? Как смотрит Отец на нас? Если кто-то видит, то у Отца из Хум развернулось, может, Ядро, может быть, Шар, впитываем и расшифровываем. Сразу могу сказать, что там Поручение Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируем это Ядро Поручения Изначально Вышестоящего Отца с этой сферой Общего Дела восьмью пар Аватаров Синтеза в концентрации 256-ти Аватаров Синтеза. Можно сейчас там, в зале, расшифровать какое Поручение.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, возжигаясь Ядром Поручения.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлий Сиана, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сулейман Синтия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ян Стафия и благодарим Аватаров Синтеза, ведущих каждого из вас.
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, развёртываясь Общим Делом Изначально Вышестоящего Отца, Поручением Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем этот Огонь эманировать 147-ми Служащим подразделения ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.
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ПРАКТИКА 9.
Стяжание Репликации 16-рицей ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца разработанными Параметодами во всех иных вариантах Эталонной Верой, Совершенной Верой и Изначально Вышестоящей Верой Изначально Вышестоящего Отца
Второй день 2 часть
(01:53:30 – 01:59:43)
Возжигаемся.
И сразу развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, одеваем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжание реплицирования 16-рицей ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящей Верой, Совершенной Верой, Эталонной Верой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас Параметодом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
И в этом преображении
мы усиляем реплицирование Синтезом разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Воли разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Мудростью разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Любовью разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Творением разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Созиданием разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Тренингом разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Практикой разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Магнитом разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Мираклем разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Генезисом разработанным Параметодом и во всех иных вариантах и 
мы стяжаем реплицирование Погружением разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
мы стяжаем реплицирование Пониманием разработанным Параметодом и во всех иных вариантах,
           мы стяжаем реплицирование Изучением разработанным Параметодом и во всех иных вариантах, и
мы стяжаем реплицирование Словом разработанным Параметодом и во всех иных вариантах, 
и мы стяжаем реплицирование Образом Жизни разработанным Параметодом и во всех иных вариантах.
И возжигаемся 16-рицей реплицирования между собой разработанным Параметодом и во всех иных вариантах.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Репликаций разработанными Параметодами во всех иных вариантах Эталонной Верой, Совершенной Верой, Изначально Вышестоящей Верой 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы развёртываем эту 16-рицу ИВДИВО-развития и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в любой практике, в которую мы будем входить, реплицирование ИВДИВОм-развития каждым из нас и синтезом нас Эталонной Верой, Совершенной Верой и Изначально Вышестоящей Верой в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем 16-рицу ИВДИВО-развития реплицирования разработанным методом Изначально Вышестоящего Отца с 16-рицей ИВДИВО-развития реплицирования разработанным методом каждого из нас. Проникаемся и вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое и возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого. И развёртываем на ИВДИВО Планеты Земля. Нет, не обязательно синтезироваться с Материю, то есть это тоже новое условие новых Синтезов – после каждой практики эманировать и развёртывать на Планету Земля.
Аминь.
Набор текста: Аватар ПС ИВО ИВДИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Серафим Валерия Христова Людмила.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.







