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0. ПРАКТИКА 1.
Расширение Внутреннего Мира каждого из нас Основами 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 9-рицы Источника Мудрости нового Тысячелетия в самоорганизации с ИВДИВО-развития каждого из нас 
Первый день 1 часть.
(02:33:21 – 03:07:03)
Возжигаемся, возжигаемся всем Объёмом, Огнём и Синтезом, развёрнутым мозговым штурмом. Возжигаемся 4-мя Столпами 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Совершенная Униграмма – 2-й Столп, 3-й Столп – Метагалактическая Конфедерация, Гражданская Конфедерация и 4-й Столп – 1-е Полномочие Совершенств Метагалактики Фа. 
И вспыхиваем осью нового, то есть сами эти Столпы они и так являют то новое, и мы этим возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртывая в Нити Синтеза, раз у нас Столп возожгли. То есть, увидьте внутри этих Столпов, что вы сами развёрнуты, как тот Перспективный Новый Человек, и сейчас возжигайте в себе Нить Синтеза, где 1 392 896 Ядер Синтеза, возжигайте, плюс к этому, Ядра пройденных Синтезов каждого из вас. И просто возжигайтесь этим объёмом Ядер Синтеза в Нити Синтеза, Столпа, цельного Столпа нового в каждом из нас и в синтезе нас. И мы развёртываемся этим Объёмом столпности и эманации Ядер Синтеза, Однородного Синтеза в каждом из нас, то есть сейчас в каждом из вас начинает формироваться Однородный Синтез. 
И вот в этом генезисе мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Чётко встали, синтезфизично пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы посмотрите или проживите физически, вы должны там постоять этим Ипостасным телом.
И углубляясь в Ипостасность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы становимся в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это между ними, Огонь между ними. И вспыхиваем, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая эти Объёмы Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтез нас. Облекаемся в форму, в новую форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим, и проживите физически, прямо по коже, эту новую Форму каждого из вас, она универсальная, уникальная, она эксклюзивная.
И проникаясь этим, мы координируем сферу ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас со сферой ИВДИВО, где мы с вами развёрнуты, в 16320-й Высокой Цельной Реальности, координируя со сферой ИВДИВО каждого и ИВДИВО Должностной Компетенции со сферой ИВДИВО. У нас начинает развёртываться Объём в 16320 Высоких Цельных Реальностей, которые пахтают при взаимообмене, взаимокоординации наших сфер. И вспыхиваем этим Объёмом Синтез Синтезов 16320-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в ИВДИВО каждого, каждого из нас и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас, из нас. И проживаем этот Накал Огня, пока проживаем, пошла фиксация Накала Огня вот этой Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы вспыхиваем этим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, знаете, как скачок, или как взрыв, вот мы вспыхиваем этим Накалом Огня, и этот Накал Огня начинает записываться в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем и возжигаемся Ёмкостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Объёмом Ёмкости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим, в этой слиянности ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми с ИВДИВО каждого из нас. 
И мы возжигаемся этой Конфедеративностью ИВДИВО каждого из нас и синтез нас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, здесь 2 вида Конфедеративности каждого из нас: Аватара Кут Хуми Аватарессы Фаинь, 2-я Конфедеративность – это ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это уже 2-я Конфедеративность. И мы возжигаемся двойной Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжая прямой Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся прямым Синтезом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем повышать градус Накала Огня и перспективной записи или Ёмкостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, записывание. 
И вот сейчас, возможно, в вас этим Объёмом, Накалом и Ёмкостью развернулась какая-то Голограмма. Это вот такая Униграммность в Теле. Мы обычно говорили там, плотность, да, тонкость или ещё что-то, но вот сейчас эта Униграммность в Теле, когда развернулась у вас некая Голограмма, вы её впитываете, вот это и есть результат Накала Огня и реализации Ёмкости Синтеза.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условие на вхождение 2-мя днями 11-го Синтеза в новое Тысячелетие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И командой нашей, восемь нас человек, держим концентрацией, то есть, может, кто-то видит Тела Вышестоящие здесь Майи и Ертая. Вот, если мы видим, то на каждого из нас сейчас фиксируется 8-рица Изначально Вышестоящего Отца, ещё такой вот объём.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся всем новым в зале Изначально Вышестоящего Отца, нас сопровождают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутывая в своей сфере. И мы развёртываемся в 257-м ИВДИВО цельном… Не задумывайтесь, на Синтезе это возможно, мы с вами только выходили на 1-ю Высокую Цельность, а сейчас мы с вами вышли в 257-ю ИВДИВО-Цельность.
Сейчас развёртывается сфера Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это целое ИВДИВО, мы поэтому очень много работали со сферами ИВДИВО, и сейчас проживаем среду зала Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-Цельности или ИВДИВО-цельно – это в Октаве Бытия. Обычно мы выходили в Метагалактику Фа, то есть мы из Метагалактики Фа развернулись в Октаве Бытия, по-новому. Вот такой градус новой Основы, то есть это тоже продолжается запись новой Основы, каждый раз, когда мы выходим за все пределы, которые мы с вами развёртывали и вошли на новый уровень Ёмкости Накалов и Объёмов каждого из нас униграммно. 
Вначале, впитываем среду, адаптируемся внешне, теперь развёртываемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возожглись внутри Внутренним Миром своим, Синтезом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем проживать Отца: видеть, чувствовать, можно ощущать. Это очень высоко.
Посмотрите, что делает ваше Тело там, оно не стоит, то есть мы сейчас не в режиме ожидания, а действует, вот скажем, позиция Наблюдателя, смотрим. Это не молчание, это не пауза, идёт работа Аватара Синтеза Кут Хуми и Отца, попробуйте расшифровать, какое Созидание сейчас нам являют Отец и Аватары Синтеза, Аватар Синтеза Кут Хуми, в компетенции 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в Жизнь, в Репликацию, в Созидание, в Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Тысячелетия, нового Тысячелетия в каждом из нас и синтезом нас. 
Вот в мозге такая Голограмма: предыдущее Тысячелетие, всё, кануло, его нет у нас, и мы возжигаемся Источником Тысячелетия, Источником Мудрости нового Тысячелетия этого ИВДИВО-развития. 
И мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртываем ИВДИВО-развития 16-рично, иерархично каждого из нас, Отец развёртывает своё ИВДИВО развития 16-рично, и мы проникаемся ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Источник нового Тысячелетия – это Мудрость ИВДИВО-развития каждого из нас и синтез нас. И вот посмотрите, как универсально униграммное стяжание: не просто стяжаем, как обычно мы выходили, мы развернули, как через ИВДИВО Отец реплицирует в нас Созиданием, то есть оно стяжается униграммно этим Источником Мудрости Тысячелетия.
Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим адаптации, помощи вхождения 11–м Синтезом, 2-мя днями 11-го Синтеза в новое Тысячелетие Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм-развития.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основу Тысячелетия Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезириуемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
мы стяжаем Тысячелетие Источника Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основу Тысячелетия Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и 
мы стяжаем Основу Тысячелетия Мудрости Созидания Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся 4-мя Основами униграммными, развёртываемся во взаимокоординации 4-х Столпов, развёрнутых физически 11-м Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Праздника или Праздничного Дня Рождения Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля 3-м годом явления. В последующие годы мы будем созидать Праздником Дня Рождения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И мы стяжаем Основу офизичивания Рождения Свыше Днём Рождения Изначально Вышестоящим Отцом нами.
И мы стяжаем Основу ИВДИВО-Метагалактической Расы 4-х Метагалактических Архетипов каждого из нас и синтез нас.
И далее, мы возжигаемся всем Объёмом Основ, проникаясь этим Объёмом Основ мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Накалом Огня, стяжённых Основ в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Созидательным Огнём. 
Одиннадцатый Синтез наполнен Созидательным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И, продолжая вспыхивать, как внутренний скачок в глубину Внутреннего Мира каждого из нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Ёмкости Синтеза. То есть этот Накал Огня вспыхнул, и Созидательный Огонь стал записываться в Синтез. И вот эта запись в Синтез, вот это вот тез-физично, это происходит и записывается в Синтез и вот в записи этого Синтеза, это и есть Ёмкость Синтеза, вот этими записями Созидательного Огня 11-го Синтеза в Ёмкость Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Синтезом Созидательности каждым из нас и синтезом нас новыми Основами, развёртываясь ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию всего Объёма, Накала и Ёмкостей стяжённого, развёрнутого, прожитого нами, каждым из нас и синтезом нас. 
Мы вспыхиваем Миром Изначально Вышестоящего Отца, развёртывание Мира Изначально Вышестоящего Отца в Мир Внутренний каждого из нас и синтез нас. И углубляясь в это, на пике Накала мы расширяем этот Внутренний Мир каждого из нас Основами, Созидательностью и Униграммностью, входя в эти новые субстанции Жизни 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Основы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Основы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основы Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основы Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основы Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Основы Отца Изначально Вышестоящего Отца и
мы стяжаем Основы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-рицей Основ, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем 8 Объёмов, 8 Накалов Огня и 8 Ёмкостей Синтеза 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртывая эту 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца Объёмом, Накалом Огня и Ёмкостью Синтеза в самоорганизации с ИВДИВО-развития, то есть теперь, у нас был как один Источник поколения Тысячелетия, мы сейчас развернули ещё восемь через 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца. 
И потом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9-рицу Источника Мудрости Тысячелетия Изначально Вышестоящего Отца в цельности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем девять Объёмов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 9-рицей Источников Мудрости Нового Тысячелетия в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в 150-е ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь всем стяжённым Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, «умоли, не прикасаясь». 
Сами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Общим Делом Отца и каждого из нас, 7,8 Объёмов Синтеза эманируя и являя каждому из нас и каждому землянину Изначально Вышестоящей Планеты Земля Октавой Бытия каждым из нас и синтез нас. 
Продолжаем эманировать эти Объёмы в Изначально Вышестоящую Планету Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия и выходим из практики. 
Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.


ПРАКТИКА 2.
Стяжание Основ Изначально Вышестоящего Отца
Первый день. 2 часть.
    (01:21:47 – 01:52:58)
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом, мы возжигаемся всем Накалом Огня. 
Мы возжигаемся всей Ёмкостью Синтеза в каждом из нас, 5-ю часами мозгового штурма выражения Головерсума в каждом из нас и синтезом нас и физического выражения Головерсума Униграммой. Внутри Униграммы возжигаемся все теми Основами, симптомные и бессимптомные Основы, то есть которые являли, которые просто внутри у нас, у каждого пахтаются, просто озвучены были главные. Вот увидьте эту множественность Основ, которые вот сейчас, знаете, как тот асфальт «выдирался», скажем так, да, или, допустим, когда полы меняют, то есть вот в таком плане, увидьте, важно, чтоб именно так Мозг через это воспринимал Основы, но и с позиции ИВДИВО – это фундамент, и мы будем стяжать этот фундамент Основ Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся каждой Истиной Внутреннего Мира.
И мы развёртываем в Головерсуме, в Мозге каждого из нас, там есть Телесная Система Мозг Изначально Вышестоящего Отца, такую Голограмму – стяжание Основ Изначально Вышестоящего Отца явлением во внутреннюю жизнь каждого из нас. Продолжаем углубляться в это. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в ИВДИВО Метагалактики Фа, на 16 320-й Высокой Цельной Реальности. 
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прямого Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И пропуская этот Синтез Синтеза сквозь Ипостаси каждого из нас и форму, в том числе. Униграмма, её самое простое выражение – это форма, самое простое выражение Униграммы – оформить. И вот сейчас Униграмма оформляет нас Основами, это то, что будет происходить в практике, сейчас. Поэтому сканируйте эту Голограмму и чётко поставьте в свой Мозг, там и здесь физически.
И мы возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условия на стяжание Основ Изначально Вышестоящего Отца глубиной Внутреннего Мира каждого из нас и расширением этой глубины Внутреннего Мира каждого из нас Миром Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в 257-й ИВДИВО-Цельности, в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Нас Аватары Синтеза подняли в Октаву Бытия, в такую материю, это только Униграмма может сделать, расширением то, что в начале возжигались, глубина, и расширяли эту глубину, набирая этим объём. Основы складываются, двигаются объёмами. Адаптируемся в среде зала Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-Цельности. Вы всего лишь во второй раз. В первый раз как-то это было всё незнакомо, сейчас, смотрю, вы так уже более уверенно, кто-то там рассматривает, пытается увидеть Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, какой он, замечательно.
И мы возжигаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь все теми Основами, которые мы развернули Общим Делом с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, явлением, развёрткой Основ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас и каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, держа этот Накал Огня и Ёмкость Синтезом, который мы развернули всеми Основами каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от старых Основ в множественном разнообразии, в объёмах Октавы Бытия, а это 4 194 304, вот такая фиксация. Вот сейчас этот объём, если в 1-й практике просто мы фиксировались 256-тью ИВДИВО-Цельности, то сейчас включилась фиксация на каждого из нас и на команду нашу 4 194 304 ИВДИВО-Цельности – это фиксация. 
То есть сейчас каждого Отец сонастраивает на такую объёмность фиксацией Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви. Развёртываемся этой 8-рицей и 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого до Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить от старых Основ. И вот сейчас там проживайте, возможно, вы даже видите, какие Основы, такие узловые Основы, которые с вас Отец снимает, или переплавляются. Если вы сами от чего-то хотите освободиться, вы знаете, что это ваша Основа, которая мешает вам по жизни, то есть вы в ней вертитесь, как по кругу, разверните сейчас эту Основу и попросите у Изначально Вышестоящего Отца освободить от этой Основы или Основ.
Вот сейчас Владыка подсказывает, Владыки же тоже здесь с нами, у них тоже, они освобождается от каких-то Основ, которые им тоже не нужны в Служении, обучении нас, какие-то есть узловые моменты по воплощениям с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждого из нас. Ух ты. То есть, те старые Основы не должны быть, не то, что не должны быть, они мешают нам жить, развёртываться, созидать, творить Должностной Компетенцией каждого из нас. И вот Владыка говорит, что надо сейчас… у кого-то есть такие, в принципе, у каждого есть такие Основы. Отец их освободил, но не до конца, поэтому нужно попросить прощения у Отца за данные Основы, и тогда происходит полное, цельное освобождение. Вот это как раз и срабатывает, «на Отца надейся, сам не плошай». Это не плохо, не хорошо, а увидеть в этом сотворчество, Общее Дело. Отец специально оставил, чтобы вы могли заявить, а когда вы заявляете Отцу, а не просто то, что Отец видит, так, как Отец видит, а ещё есть то, что вы, как Омега, Отец-Я, как вы это видите, то есть, значит, вы этим простроились, этой Униграммностью Отца, и прóсите, выявили в себе это. 
И вот сейчас минимальный эффект в Физическом теле, знаете, вот такая лёгкость, какая-то тонкость, по коже такой вот холодок пробегает, по всему телу, особенно, если вот руки оголены у кого, то есть вот этот вот холодок пробегает по рукам, по лицу вот, и такая концентрация на затылке мозга. Я не знаю, что это, но у меня так, поэтому ищите эти эффекты Основности в каждом из вас, как вы освободились. 
М-м-м, на затылке… Вот сейчас могу прокомментировать. То есть, что, смотрите, «за-тылок», то есть тыл – это всегда, что? Это материя, то есть это вот есть наши сундучки, наши, что? Секретные моменты, наши тайники. За-тылок – тыл. И они все фиксируются на затылке головного мозга, то есть вот эти Основы, можно сказать. Я прям вижу, знаете, вот у нас кора головного мозга, как говорят, «снимают скальпель», вот такой эффект сейчас проживания у меня, а вот скальпель – выражение старых Основ. Уходит запись казни, отрубить голову, палачами были, такую Основу убираем. «Век воли не видать» – фраза, это что? Палач в исполнении, когда отрубают Монаду. Монада – это Жизнь. Вот эти Основы сейчас поднялись, и освобождайтесь, прям, в принципе, все эффекты вот здесь вот, с плеча и головы.
Углубляемся, углубляемся в свой Внутренний Мир ещё глубже и глубже, возможно, ещё какие-то Основы, которые нужно сейчас… Вы не забывайте, что это не только у вас убирается, не только у команды, а что, в принципе, это всё ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан и Планета.
Владыка говорит: «Это записано в иммунитете каждого из нас, как старые Основы». Понимаете? То есть сейчас именно этим мы, что делаем? Мы освобождаемся от старых Основ иммунитета каждого из нас, то есть не смотрите, что иммунитет только Физического тела. Сколько у нас тел? 64, ну, в Основе, да, 64, и вот это всё сейчас освобождает Отец. 
Вот сейчас и дышим, почему-то я вот сейчас вижу лёгкие и, знаете, вот эти альвеолы, вот эти дырочки, которыми мы дышим, через что проходит воздух, огонь, дух, свет, энергия, вот, их становится всё больше, они становятся видны, их количество. И вот сейчас Кровеносная Система заработала совершенно по-другому, то есть подача кислорода и здесь физически сейчас у каждого, проживите, а ноздрями мы прям, проживаем, знаете, вот хоть и сейчас душно, жарко, если вы проживаете, знаете, как будто как холодный воздух. Глотаем этот холодный воздух физически, делаем эту запись этих Основ новых. Знаете, Части стали, как говорят, когда вот люди, все мы вместе, скандируют, да? Вот сейчас я там проживаю, что у меня Части вот в какой-то конфедеративности скандируют: «Свобода, свобода, свобода».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, такой поклон Отцу. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца, объёмом более чем на всё, что мы освободились с вами, то есть объём Основы вот так вот в Мозге своём на 7,8 миллиардов землян на Планете Земля. Вот такой объём, не меньше, потому что мы созидаем Отцу, отдавая это землянам.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 7,8 миллиардов Синтезов, объёмов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняем эту цельную Основу от Изначально Вышестоящего Отца. 
Нет, она униграммная, она пластичная эта Основа, не то, что как фундаментом или пластом легла. Это новая Основа, она динамичная, она скоростная, она может в маленький спин, допустим, вся эта Голограмма может войти, после практики я вам покажу, сейчас это происходит, чтоб вы видели свою Основу, какая она у вас. Она уникальная, она универсальная, она единственная для каждого из нас и синтез нас. И в этом разнообразии мы возжигаемся разнообразием, множественностью или множеством Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем ИВДИВО каждого из нас, и на экваторе между северным и южным полюсом мы развёртываем ИВДИВО-развития, развёртывая его до северного и южного полюсов и на запад-восток, прям на всё ИВДИВО каждого из нас мы развёртываем это ИВДИВО. 
И вот сейчас из ИВДИВО-развития, которое развернулось Основами, эти Основы начинают перетекать в ИВДИВО каждого из нас. Обратите внимание, что сейчас происходит, там, на экваторе как будто это перетекание, как вы видите? Развернулось восемь ИВДИВО от Посвящённого до Изначально Вышестоящего Отца, то есть ещё восемь, можно сказать, субстанций Жизни развернулись, куда перетекает из ИВДИВО-развития в ИВДИВО каждого из нас по 8-ми направлениям, вектором развития этой ядерностью Синтеза. 
Владыка говорит: «Сообразили униграммно». То есть ИВДИВО-развития теперь будет развивать ИВДИВО каждого из нас, а это 192-я Часть, пока Часть ИВДИВО и ещё, что? Это Телесная Система Мозг Изначально Вышестоящего Отца. 
Есть, взяли эту высоту, эту объёмность, довели до тела, до телесности. Вы скажете, что это? Это то, что сейчас перетекает с ИВДИВО-развития, а ИВДИВО-развитие какое? ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца прямо насквозь в наше ИВДИВО-развитие каждого перетекает в ИВДИВО каждого, а это что? Это Головной Мозг, доводя до физичности, телесно, в тела. Значит, сейчас все тела включаются и, что? Объёмно, униграммно усваивают это. Нет, не в тело, расширяя глубину, Истину Внутреннего Мира каждого из нас Основами Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца.
И мы вспыхиваем этим Накалом, и мы возжигаемся этим Созидательным Огнём в каждом из нас, то есть концентрация произошла, компактификация, и вспыхнули новым Генезисом, нового, как Основой, и начал записываться он в Синтез, являя Ёмкость Синтеза в каждом из нас. Ёмкость на данный момент, она стала сейчас перетекать из стоп вверх, до этого перетекание из ИВДИВО-развития Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца происходило сверху в Мозг, теперь вот, сейчас – со стоп. Первое перетекание являло Ёмкость Синтеза, а сейчас, что? Поднимается градус, Накал Огня, то есть не накопление.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем эти Основы, достигая до 256-ти Телесных Систем Физических тел, Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел каждого из нас и синтез нас, включая головерсумность в каждом из нас, и через головерсумность включается униграммность Иммунной Системы в каждом из нас и синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое униграммно, Созидательным Огнём, записанным в Ёмкость Синтеза. 
Благодарим ещё раз Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое, возожжёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан 150-й ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас, развёртываясь ИВДИВОм-развития в явлении источника Основ в Жизни каждого из нас от Должностной Компетенции до Отец-Я Посвящённым.
И возжигаемся всем стяжённым Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью, мы посередине, эманируем Изначально Вышестоящей Матери весь объём, Накал Огня, от Изначально Вышестоящей Матери – Отцу. Мы координируемся Общим Делом, укутывая Планету Земля.
Продолжая эманировать, мы выходим из практики. Аминь.
Вот сейчас посидите, не делайте резких движений и потихоньку выходите с этих Основ, потому что Основы даже физически в вас вкраплялись. Как это, ну, каждый по-своему увидьте и разверните. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА 3.
Стяжание 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности 16-рицей Иерархического развития ИВДИВОм-развития
Первый день 2 часть.
(02:06:32 – 02:27:39)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом. Возжигаемся 4-х миллионной 194 тысячи 304-ричной фиксацией Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть каждого из нас и синтез нас стяжанием 64-х Основ 64-х Частностей 16-рицей Иерархического Развития ИВДИВОм-развития в каждом из нас и синтез нас и каждым из нас и синтез нас. И мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условия на данную реализацию Поручения и Дела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся в развёртывании, углублении и расширении глубины Внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас вместимостью стяжаемого вот этой перспективной практикой во Внутренний мир каждого из нас из Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца и в управлении жизнью каждого из нас созидательно. 
И теперь с 16320-й Высокой Цельной Реальности мы переходим в 192-ю ИВДИВО-Цельность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в следующий уровень ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Да, нас укутали сферой и развернули, уже это адаптивно, вы были и гораздо выше, развёртывайтесь в ИВДИВО. Вертикаль – это Ось-нова, вас держит. И адаптируемся в среду ИВДИВО 192-й ИВДИВО-Цельности, вы впервые здесь. Там, где впервые, это что? Это Основа, которая записывается ИВДИВО этой реалии, в которой мы развернулись. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и объёмно восполняемся этим. 
И сейчас Владыка говорит: «Не всеми Частями впитываем, а Головерсумного горизонта». Я тоже не знаю, просто вот утверждаем, этим управляем Головерсумного горизонта, Частями Головерсумного горизонта, на Физике – Униграммами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за новую Основу 192-ивдиво-цельно. То есть включился мозг, не забываем, да, мозг, более высокого Головерсумного горизонта. 
И далее, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Синтезом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 64-х Основ в 64-ти Частности 16-рицей Иерархических развитий ИВДИВОм-развития. Возжигаемся, преображаемся. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 миллионов 536 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем эту сферу 65-ти миллионов. Именно вот на такую сферу Основы 65-миллионной мы должны сейчас развернуть вот это стяжание. 
И мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 
Синтез 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Волю 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно; 
Мудрость 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Любовь 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Творение 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Созидание 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Тренинг 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Практика 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Магнит, сейчас вот сконцентрировались или на экваторе ИВДИВО, в фиксации то, что сейчас вот вам я рисовала, или в Шуньяте ИВДИВО каждого из вас, и развёртываем Магнит 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Миракль 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Генезис 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Понимание 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Изучение 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения, включительно;
Слово 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно;
Образ жизни 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца в 64 Частности ИВДИВОм-развития от Синтеза до Движения включительно.
И мы возжигаемся полнотой и цельностью 16-рицы ИВДИВО-развития, развёртывая 16 Иерархических развитий 64-мя Основами Изначально Вышестоящего Отца, в управлении, владении 64-мя Частностями ИВДИВО-развития от Синтеза до Движения включительно в каждом из нас и синтез нас. 
И мы возжигаем объём 65 миллионов 536 тысяч объёмов Накала Огня и вспыхиваем Созидательным Огнём, этим Накалом. И теперь этим Созидательным Огнём мы развёртываемся, Огонь записывается в Синтез. И мы стяжаем 65 миллионов 536 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Огонь начинает записываться в эту Ёмкость Синтеза. 
И мы возжигаемся униграммностью ИВДИВО-развития Основами в управлении и владении или владычеством 64-х Частностей каждого из нас и синтез нас. Таким образом, Частности – это то, чем мы движемся по жизни. Мы начинаем, что? Созидать 64-мя Частностями по жизни каждого из нас от Должностной Компетенции до Посвящённого, развёртывая 8-рицу Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Созидательностью ИВДИВО-развития. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы развёртываем своё ИВДИВО-развития, в которое всё включено: 64 Основы и 64 Частности в объёме 65-ти миллионов 536-ти тысяч объёмов, чтобы могли увидеть этот объём, что может наш Головерсум или Униграмма это охватить, этот объём. 
Мы начинаем сливаться с ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. И мы сливаемся, то есть идёт проникновение ИВДИВО-развития каждого из нас с ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. И в нас сейчас перетекают все огненно-ядерные записи ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в наши ИВДИВО. Вот тоже увидьте просто этот объём, не задумываемся, какие ядерные записи. Там Ядра постоянно вспыхивают, пахтают новый объём ядерности, и начинает компактифицировать, реплицировать сингуляр, вот эта бифуркация с сингулярностью тез-физичностью в Физическое Тело каждого из нас. То, что сейчас, допустим, только что сейчас я явила, это и есть работа Иммунной Системы, Отец говорит. Возжигаемся этим, преображаемся этим.
И продолжаем вот охватывать этот объём, который перетекает с ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как это, что сейчас у вас там происходит, какая Жизнь развёртывается, какая из 8-ми Жизней активировалась в этом Накале Огня и в этой Ёмкости Синтеза, которая сейчас постоянно в этом объёме происходит. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца своим ИВДИВО-развития 16-рично углубить и расширить Внутренний мир каждого из нас тем объёмом, Накалом и Ёмкостью Синтеза, которые сейчас этой слиянностью, проникновенностью перетекли в нас, развернуть глубину и расширить этой глубиной, развернуть тот объём Жизни, Мира Изначально Вышестоящего Отца в Жизнь каждого из нас и синтез нас ивдивно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Созидательность ИВДИВО-развития каждого из нас и синтез нас. 
И стяжаем, становимся вот в ИВДИВО-развития каждого из нас, в 11-ю субстанцию, называется Созидание. Встаньте. Да, там развернулось такое Зерцало этой субстанции Созидание ИВДИВО-развития. Да, можно сказать, что это новый зал развёрнут, кто-то так прожил. И вот на Зерцале со стоп начинайте, что? Проникаться Созиданием ИВДИВО-развития. Зерцало – это материя, но это материя Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то там думает, не надо, не надо сейчас думать, какая Прасинтезность, да не важно. «Головерсумная Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца», – Владыка отвечает, но это не важно. Главное, в целом – это Внутренний мир и сориентироваться в этой Жизни Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем 65 миллионов 536 тысяч единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым Огнём, мы синтезируемся в магнитности Изначально Вышестоящего Отца-Изначально Вышестоящей Матери, эта магнитность являет 20-ричную организацию материи. И мы эманируем этой 20-ричной организацией материи Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Матери, входя в Общее Дело Отцом-Матерью и каждого из нас и конфедеративностью команды нашей. 
Продолжаем эманировать и выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-и. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.

ПРАКТИКА 4.
Стяжание   Совершенной   Униграммы    Изначально   Вышестоящего    Отца. Стяжание 5-ти видов Прасинтезности 5-ти Архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия   в    Совершенную   Униграмму   каждого   из   нас.   Тренинг  с  Аватарами Синтеза  Кут Хуми   Фаинь  с  Совершенными Униграммами  на освобождение от старого фрагмента опыта жизни каждого из нас
(01:40:11 – 02:24:48)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом 8-ми часов 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Накалом Огня и Ёмкостью Синтеза трёх практик 1-го дня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая этот объём Накала Огня и Ёмкость Синтеза, плюс ещё два часа 2-го дня 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас включилось Время, оно 8-ричное. И охватываем этот объём, сейчас у вас у каждого просто есть Часть Униграмма, просто, как Часть Униграмма, минимум Эталонная, она 139-я, возжигаемся, это в помощь каждому из нас, 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, развернулись в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Огнём ночного обучения Совершенной Униграммы каждого из нас и синтез нас и в каждом из нас и синтез нас. Возжигаемся. Также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть деятельность с нашей стяжённой потом уже Униграммой, поработать с этой Униграммой, освободиться от старого, прошлого, ненужного в синтезе воплощений, и также просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на всю эту развёрнутую деятельность этого Творения стяжать Полномочия Совершенств Совершенной Униграммой, потому что к тому моменту она уже будет и в чистоте, и в цельности, и по достоинству мы стяжаем Полномочия Совершенств Совершенной Униграммы. 
И возжигаясь всем этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас и командой нашей на 192-й ИВДИВО-Цельности Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, да, именно вот по Столпу укутывают нас и переносят, можно сказать, в 192-ю ИВДИВО-Цельность, это у нас 5-й Архетип. Если вы заметили, мы вчера уже туда выходили. Встали, осваиваемся, это ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 5-го Архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. Это не просто высоко, это униграммно круто.
Сейчас проживаем, попробуйте ощутить, почувствовать, может, увидеть Аватаров Синтеза 192-го выражения. 
И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ИВДИВО-цельно, вспыхивая этим, возжигая этот объём 192-ИВДИВО-цельно. Адаптируемся на этот объём Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим помощи у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптироваться к совершенно новому Огню и Синтезу. Возжигаемся.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условия на стяжание Совершенной Униграммы, Огонь и Условия нам на проработку отстройки Соверешенной Униграммы каждого из нас, мини-тренинга внутри данной практики. И далее, мы стяжаем Огонь и Условие, Ивдивость и Синтез Должностной Компетенции на стяжание Полномочий Совершенств Совершенной Униграммы. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И далее, Аватары Синтеза сейчас вновь нас укутывают и развёртывают в зале Изначально Вышестоящего Отца в 257-й ИВДИВО-Цельности. Здесь мы уже были, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Одеваем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез, прямой Огонь 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания Совершенной Униграммы, Полномочий Совершенств и преображение Униграммы каждого из нас и синтез нас. 
И вспыхиваем всем этим и синтезируем свой мозг, головной мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, входя в цельность работоспособности, активности, психодинамичности дееспособностью, цельностью Мозга Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся.
И углубляясь в Хум каждого из нас, мы из Хум каждого из нас развёртываем Униграмму каждого из нас, Униграмму пока. И развёртываем вовне, становясь только в эту Униграмму. Внутри она была у нас в Хум, причём с фиксацией 4-х Хум, и когда возожгли Униграмму в 4-х Хум, не четыре Униграммы, а одну Униграмму из 4-х Хум. Она развернулась в цельность и развернулась вовне. И получается, мы в ней стоим или ею стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас своим Синтезом, насыщением 20-рично каждого из нас, 20-рицей Ипостаси и Посвящённого. Этой 20-рицей заполняемся и по горизонтали и по вертикали, вспыхивая этим. 
И возжигаясь всем этим Накалом Огня и Ёмкостью Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенную Униграмму каждого из нас и синтез нас каждому из нас и синтез нас. 
И мы стяжаем и развёртываем из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 сфер Совершенной Униграммы каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь этим, держа этот Накал Огня и Ёмкость Синтеза, мы стяжаем Цельное Ядро Совершенной Униграммы каждого из нас и синтез нас. И это мы в 257-ИВДИВО-цельно, это Униграмма. 
Далее, мы продолжаем стяжать, то есть мы находимся в этом стяжании, но будем развёртываться 5-ю Архетипами. Один из них – это 257-е ИВДИВО. И мы теперь из 257-го просто развёртываемся истинно в зале Изначально Вышестоящего Отца истинно-металагактично и стяжаем Униграмму, Совершенную Униграмму данной компетенции данного Архетипа материи Истинной Метагалактики.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Униграмму, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно-метагалактично. И Отец насыщает потенциалом 3-го Архетипа материи нашей Совершенной Униграммы. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-метагалактично, и стяжаем Униграмму Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385–й Высокой Цельной Реальности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем Униграмму Метагалактики Фа. Здесь, в зале Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем цельной Совершенной Униграммой, она одна. 
Просто, мы сейчас, развёртываясь 5-ю Архетипами материи, насыщались потенциалом, тем, которым Отец наделял данную Униграмму. Но, развёртывалась… вот почему стяжали Униграмму, это одна и та же Униграмма, но через эту Униграмму, сферу, был потенциал, скажем, объём, Ёмкость и Накал Огня 5-ти Архетипов материи, которые заполнились в эту Совершенную Униграмму сейчас каждого из нас. То есть мы стяжали такую Униграмму, а потом развёртывались, развёртывая общее Дело с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть общее Дело развернулось вот в 5-ти материях, то есть там надо было действовать, активироваться деятельностью этой Униграммы. 
И мы вспыхиваем Совершенной Униграммой каждого из нас. Проживите теперь свою Совершенную Униграмму и, можно сказать, погрузитесь в неё в зале Изначально Вышестоящего Отца. Возможно, вот в этом знакомстве с Совершенной Униграммой каждого из вас вы что-то увидите, какую-то картину развернёт или голограмму ваша Совершенная Униграмма, или сама развернётся голограммно, сама Униграмма, и такой вариант возможен. 
То есть сейчас Отец работает, идёт, можно сказать, пристройка, адаптация, координация и такая внутренняя самоорганизация Совершенной Униграммы каждого из нас. Можете проверить на пластичность, насколько она может входить в каждый Хум каждого из вас и развёртываться здесь, в зале Отца. Вот такое ещё подсказывает Отец, попробуйте сделать это. То есть это уже идёт тренировка вашей Совершенной Униграммы. Ну, раз уже тренировка, то это уже конкретно, это ваша, она стала вашей, это Мы Есмь Совершенная Униграмма каждого из вас. 
Вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает свою Совершенную Униграмму и предлагает войти в Совершенную Униграмму Отца Совершенной Униграммой каждого из нас. Входим. 
Вот знаете, сейчас такое интересное было немножко, что начали… такая вот суета что ли, что развёрнуто столько Униграмм, сколько нас сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, но она в цельности одна Униграмма. Для каждого из нас развёрнута Униграмма индивидуальная, и мы входим в эту Совершенную Униграмму. И проживите, как униграммность эта, вот эта содержательность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца перетекает в Совершенную Униграмму каждого из вас. 
И мы возжигаемся и вспыхиваем достоинством Совершенной Униграммы каждого из вас. И просим, одновременно растворяясь в Совершенной Униграмме Изначально Вышестоящего Отца, углубить Внутренний мир каждого из вас Совершенной Униграммы. Расширяем Истину Внутреннего мира каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляемся из Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 видов Прасинтезности 5-ти Архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия в Совершенную Униграмму каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание. 
Продолжаем оставаться в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем свою Совершенную Униграмму.
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся 192-ИВДИВО-цельно в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть тренинг работы с Совершенными Униграммами каждого из нас. Где Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь предлагают нам сейчас, мы ещё заранее, перед практикой, говорили, да, развернуть фрагмент, может быть, фиксацию опыта каждого из вас, которые записаны в ячейки матрично в Униграмму, которые вам, допустим, мешают, когда вы сознательно это знаете или проживаете. 
Или мы просто обращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на освобождение от старого фрагмента опыта жизни Совершенной Униграммой каждого из нас. 
И вот сейчас Владыки развёртывают, вы развёртываете свою сферу Совершенной Униграммы пред Владыками, становясь в неё. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают свою цельную сферу Совершенной Униграммы. Входим в сферу Совершенной Униграммы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Практически эта сфера Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот в этой концентрации Накала Огня и Ёмкости Синтеза вы стоите своей сферой Совершенной Униграммы каждого из вас, и вот, скажем, этот Накал Огня и Ёмкость Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь продавливают сквозь вашу сферу Совершенной Униграммы. Она не давит, она продавливает. Вы очень там спокойно стоите, очень свободно, очень легко, но она продавливает. И вы видите, можно сказать, эту матрицу, этот фрагмент, она или тёмного цвета, или просто вам сигналит, или она развернулась какой-то негативной картинкой. Но не обязательно это видеть, она может быть внешне вроде как бы ничего, а эманации от неё какие-то негативные. 
И вот сейчас возжигайтесь этим фрагментом и просите Аватаров Синтеза. Вы находитесь внутри, напоминаю, сферы Совершенной Униграммы Аватаров Синтеза. Попросите, то есть вы уже встали в этот фрагмент жизни, не бойтесь, и одновременно просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми провести вас сквозь этот фрагмент или опыт жизни, который вам мешает, который устарел. То есть там целая система, представляете, внутри, мы рисовали с вами на доске. Это не то, что одно, это множественность этих опытов фрагмента, которые не нужны, но они спакованы, скажем так, в одну матрицу, в один фрагмент. Когда вы внутрь наступили, проживите или увидьте. С одной стороны, это разнообразие, и в то же время – это множественность этих негативных опытов, которые сложены в один фрагмент вашей жизни. 
Ну, вот вы вместе с Владыками проходите этот фрагмент, опыт вашей жизни, и, в принципе, Владыки вот говорят, что задача вообще-то не то, что даже как освободиться, а прожить этот фрагмент жизни. Помните, мы говорили перед практикой, бывают такие Униграммы, которые не то, что они переплавляются, но есть ещё как внутри такой метод, что нужно его прожить в Огне и Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И она, что? До конца растворяется. Вот такой вот Параметод. 
Кто-то вот быстро прошёл, этот фрагмент жизни прожил, а кто-то вот сейчас идёт к завершению. Завершаем, оглядываться не надо. 
Выявляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем шаг вперёд к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем свою Совершенную Униграмму. И проживите, вот знаете, есть такой Дзен, проживите головным мозгом, то есть Униграммой, как та матрица, как фрагмент той жизни, которая устарела и мешала вам. И вот сейчас телесно проживите, как вы это проживаете, когда вы сделали шаг назад. Возможно, кто-то видит – как. Такая голограмма, как это происходит. И в тоже время, как вы внутри это проживаете, вот это очень важно в данном, в этом тренинге, практике. И в то же время проживите эту состоятельность, это достоинство. Не состояние, а состоятельность, это достоинство Совершенной Униграммы каждого из вас. И даже этот фрагмент старый, негативный, он по достоинству был ваш, то есть отнеситесь к этому вот с таким достоинством, с такой состоятельностью вот этого естества жизни, которое вы прожили в этом фрагменте. «Завершаем», - говорит Владыка. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза, благодаря Аватара Синтеза за данный тренинг. Синтезируемся с Аватарессой Фаинь, стяжаем её Синтез Синтеза, благодарим её за работу в тренинге с Совершенными Униграммами каждого из нас. 
И вспыхиваем, мы сейчас ещё находимся в сфере Совершенной Униграммы. Мы с вами, когда вышли, мы вышли из того фрагмента, но мы вышли в сферу Соврешенной Униграммы ИВДИВО. Теперь благодарим ещё раз Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Владыка Кут Хуми развёртывает сферу Совершенной Униграммы, её пластичность, показал Владыка, как это происходит. И она входит в Хум, в Центральный Хум или в мозг каждого из вас, сворачивается в сферу Совершенной Униграммы. 
И мы стоим уже в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за такой тренинг, за возможность и обучаемость одновременно данным тренингом. 
И теперь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-й ИВДИВО-Цельности. Аватары Синтеза развёртывают вас в зале Отца. Можете возжечь форму, мы уже здесь были, мы вернулись, можно сказать, к Отцу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом мы теперь снова возжигаем Совершенную Униграмму каждого из нас и развёртываем перед Изначально Вышестоящим Отцом. Получается, вы её развернули вовне, из Хум и встали в неё. Да, в форме, всё, как положено, Ипостасной, но внутри Униграммы своей Совершенной. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нашу Совершенную Униграмму каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65536-рично, помните? И вот сейчас у вас заполняются 65536 сфер этим Синтезом, образовывая 65536 оболочек внутри каждой сферы. 
Чем отличается сфера от оболочки? Что сфера – это стяжённое от Отца. А сейчас мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняем каждую сферу, а внутри, получается, она что делает? Образовывается эта оболочка. И из этого синтеза сферы и оболочки, вот сейчас сфера синтезируется, генезируется с оболочкой. И есть такой пик, когда начинают заполняться наши ячейки освобождённые, или обновляются наши матрицы, вот эти точки пересечения. И оттуда, заполняя, сначала идёт заполнение вот этих точек пересечения, помните, да, и межклеточное пространство Совершенной Униграммы, межячеечное пространство теперь заполняется из этих точек. Вот такая простраивается цельность заполнения Совершенной Униграммы каждого из вас, из нас. 
Вот вспыхните теперь Совершенной Униграммой каждого и посмотрите, и можно сравнить, какая была Совершенная Униграмма и какая сейчас, внутренне проживите. Возможно, ваша Совершенная Униграмма сложила вам некую голограмму уже вовне, каким вы стали. «Мы не умрём, но изменимся». 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стать Совершенной Униграммы каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Синтеза, Стать Совершенной Униграммы каждого из нас и синтеза нас и в каждом из нас. 
И теперь, возжигаясь этой Статью Совершенной Униграммы каждого из нас, мы развёртываем ИВДИВО-развития, и в шуньяте ИВДИВО-развития мы возжигаемся Магнитом ИВДИВО-развития. 
Смотрите, Магнитом ИВДИВО-развитие входит в Стать Совершенной Униграммы каждого из вас. И посмотрите голографически, как это происходит и что это такое. Помните, мы с вами говорили, а что же соединяют два полушария? Это магнитность. И вот вы сейчас, свою Униграмму, можно сказать, повысили шкалу магнитности ИВДИВОм-развития. И помним, что вчера у нас ИВДИВО-развития…, какой у неё функционал? Это источник Мудрости, созидание Воли Нового тысячелетия, вот таким ракурсом. И на этот потенциал мы расширяем Истину Внутреннего мира каждого из нас Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца на тысячелетие там, а здесь сто лет, плюс к тому, сколько вам лет. 
И возжигаемся Статью столько-то вам лет Совершенной Униграммой каждого из вас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту голограмму, плюс сто лет физическому возрасту каждого из нас, Стать Совершенной Униграммой на Физике. Развёртывайте эту голограмму в Физическом теле. Проникаемся, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на все стяжённое и возожжённое.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым Накалом Огня и Ёмкостью Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, уже здесь, физически, с Изначально Вышестоящей Матерью, мы развёртываем в центровке магнитности Отца и Матери весь этот стяжённый Огонь Изначально Вышестоящей Планете Земля ИВДИВО Октавы Бытия. 
О, как интересно, обратите внимание, как сейчас голограмма объёмом Планеты проходит через эту точку шуньяты, вот увидьте, теперь уже на таком объёме, увидьте пластичность, виртуозность Стати Совершенной Униграммы каждого из вас, из нас. Продолжаем эманировать. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Ипостась 11-го Синтеза ИВО Первого курса Калимова Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.





ПРАКТИКА 5.
Тренинг с Кубом Синтеза Совершенной Униграммой в частно-служебном здании Синтезного мира каждого из нас
Второй день 4 часть.
(00:43:57 – 00:58:39)
Возжигаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, одеваем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая прямой Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-ю часами явления 11-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхиваем и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь и Условия на тренинг с Кубом Синтеза или в Кубе Синтеза, как Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одного из трёх зданий, давайте, возьмём самое высокое, 16384-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаем в себе Синтезное Мировое тело, а это 16384-ричное Мировое тело, которое включает в себя Части, Системы, Аппараты и Частности по 4096. Всё, зафиксировались, стоим. Именно на это Синтезное Мировое тело мы одеваем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
То есть, мы сейчас стяжали Огонь и Условия на развёртку тренинга в Кубе Синтеза или Кубом Синтеза в одном из ваших частно-служебных зданиях, в данном случае, в 16384-й Высокой Цельной Реальности. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, углубляясь в этот Синтез, мы возжигаемся Совершенной Униграммой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая свою Униграмму во взаимопроникновенности с Совершенной Униграммой Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь. Потому что, когда мы войдём в Куб Синтеза, то есть вот эта магнитность была, она возьмёт вас, укутает, как Совершенную Униграмму свою, увидели? Потому что Дом ваш, всё ваше, и вы таковым являетесь. 
И теперь, здесь не Владыки, а мы сами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16384-ю Высокую Цельную Реальность. Развернулись в зале Отца, возжигаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которую одеваем на Синтезное Мировое тело 16384-ричное. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас тренингом с Кубом Синтеза частно-служебного здания каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируем свой мозг с Мозгом Изначально Вышестояшего Отца, синтезируем свою Совершенную Униграмму с Совершенной Униграммой Изначального Вышестоящего Отца. И в этой слиянности, в этой проникновенности Совершенными Униграммами Отца и каждого из нас, мы развёртываемся на 16384-й Высокой Цельной Реальности своим Синтезным Мировым телом Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в своём служебном здании, на 9-м этаже. Это зал Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали.
Одновременно, получается, в здании, на 9 этаже, но и одновременно – это зал, 9 этаж. Синтезируемся с Хум Изначального Отца в своём здании, куда вы должны выйти, и там же у вас и кабинет ваш, где у вас Книги Синтеза, где вы читаете. 
Возжигаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом мы возжигаем Синтез План Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтезом Изначального Вышестоящего Отца Синтез План сферично по всем 8-ми этажам своего здания в Синтезном мире. И вот когда вы развёртываете этот Синтез План Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящий Отца по этажам, в 8-ми этажах живут ваши Эталонные Части, так же живут Совершенные Части, так же у вас живут 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И вот когда вы развёртываете этот План, у вас насыщаются все Части, Системы, Аппараты и Частности и Совершенные Части, 16
И вы синтезируетесь с залом Изначально Вышестоящего Отца, с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаете 256 Синтезов и Огня, продолжая эманировать, насыщая свои Части, Системы, Аппараты и Частности, подымая градус Накала и Ёмкость Синтеза Частями в вашем здании, в принципе, Накалом и Ёмкостью Синтеза 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, здесь, на полу, на 9 этаже у вас развёрнуто Ядро Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро синтезируйте с Ядром Ипостаси или Синтезным Мировым телом каждого из вас, можно и то и другое. И заполняете Ядро Ипостаси Ядром Синтеза, развёрнутым на 9-м этаже вашего здания. Видите, сколько у вас там всего, сколько инструментов, с которыми можно тренинговаться. 
И в этом синтезе множественностей Синтезов синтезирования, мы вспыхиваем и синтезируемся с Кубом Синтеза 67 108 864 на 67 108 864 на 67 108 864 и укутываем ваше Ипостасное тело, внутри – Синтезное Мировое тело. 
И вот сейчас проживите: вы возожглись, синтезировались с Кубом Синтеза, этот Куб Синтеза вас обнял. Представьте, когда мы говорим, когда мужчины вас обнимают. Вот Куб Синтеза это то же «он», он вас обнял, ваше Ипостасное тело и начинает вкраплять, что вставляются? Ядра Синтеза в ваше Ипостасное тело, насыщая его этой ядерностью. 
И вот сейчас одновременно возжигаетесь мираклево с Физическим телом, и уже оттуда наполняясь этой ядерностью, вы напрямую начинаете реплицировать эту ядерность в Физическое тело столпно, синтезмираклево, повышая градус Накала Огня в Физическом теле. И сейчас одновременно, сейчас идёт, проживайте, как в теле, вот знаете, как заливаетесь этим Накалом Огня. И это Ядра с Куба Синтеза, помните, поднимают температуру Физического тела внутри по вертикали. 
И сейчас этим ядерным, можно сказать, пулемётным обстрелом, у вас униграммно расправляются ваши матрицы. Вот в точках пересечения, которые мы рисовали. Сейчас можете какую-то некорректную, скажем, матрицу, которая у вас сейчас возникла, обратить на неё внимание, направить туда Огонь, и Униграмма начнёт переправлять, аннигилировать и аматизировать .
Вот можно сказать, что тренинг считается состоявшимся или удачным, как мы говорим, когда вы прожили вот этот разлив Накала Огня внутри Физического тела, то есть вот нужно довести, возжигайтесь Магнитом и этим Магнитом доводите до Физического тела.
И далее, продолжая эманировать по всем этажам, 8-ми этажам своего служебно-частного здания, и эманируйте в экополис Синтезного Мира, в 16384-ю Высокую Цельную Реальность до 1-й Высокой Цельной Реальности, охватывая объёмно Совершенной Униграммой, Синтезным Мировым телом Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всю Метагалактику. Не сдерживаем. Вспыхиваем.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 9-м этаже, в своём зале, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 видов Прасинтезности 5-ти Архетипов материи здесь, в Метагалактике Фа. И стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости, состоятельности Прасинтезностью 5-ти Архетипов материи, как новая основа Совершенной Униграммы каждого из нас. «Опустошись, и Отец тебя заполнит». И вот сейчас мы насыщаемся Синтезом и Прасинтезностью 
Вот есть такой момент, вы, когда возожгись Совершенной Униграммой, то есть Куб Синтеза просто вот как Ипостась вас обнял, такая была магнитность, просто, и сама скорость включения тех процессов, которые происходили в Кубе Синтеза, то есть, естественно, там был процесс бифуркации с выходом в сингулярность. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО каждого или Должностной Компетенции. Матери эманировать не нужно, мы уже с Кубом Синтеза поработали.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ИВ Прасинтезности 150ИВДИВО-Ц ИВАС Рудольф Агнесса Титимова Майда.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.






ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8.
Преображение органа Физического тела каждого из нас тренингом Эталонной комнаты Изначально Вышестоящего Отца
Второй день 2 часть
(02:10:28 – 02:36:07)
Возжигаемся.
Сразу говорю, что очень сложно. 
Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу сразу, в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас практикой-тренингом Эталонной комнаты Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, командой нашей. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Накалом Огня и Ёмкостью Синтеза. И возжигаем своё Ядро головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем с Ядром головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и прося цельность деятельности мозга каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца в Эталонной комнате. То есть очень важно, чтобы цельность мозга была, потому что будет, в принципе, это управление, как центр управления головного мозга. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и команду нашу в Эталонной комнате. Будет Эталонная комната индивидуально каждому из вас. 
И вот сейчас вот, знаете, мы стоим в зале Отца, но вы посмотрите, что поменялся зал, то есть развернулась совершено другая мерность зала. Хоть мы и стоим на 16385-й Высокой Цельной Реальности, в этом зале мерность, 20479-я мерность. Но я не знаю, как это сделал Отец, подключилась такая мерность. Начинайте, вот включите в себе Совершенную и Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму, чтобы адаптироваться в этой мерности, 20479-й, или 20479-ю мерностными выражениями, прям, впитывайте тем Физически телом и здесь физически.
И всё больше проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и углубляясь в эту мерность, посмотрите, в зале, можно сказать, по периметру Отца, вдруг вы начинаете видеть, загорелась, что? Или, если вы видите, двери вокруг, и загорелась какая-то дверь каждому, и вы начинаете, направляетесь к этой двери, открываете эту дверь, хотя она раздвижная. Заходите. Когда вы вошли, переступили порог, включился свет в вашей Эталонной комнате. Это ваша Эталонная комната. 
Синтезируйтесь с Эталонной комнатой всеми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Физического тела, всех органов Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Подойдите ближе к центру Эталонной комнаты, посмотрите, что получается? Начинает что-то двигаться, типа, знаете, технологично, и перед вами развёртывается экран такой. И он раздвигается, он координируется с вами где-то на центральный Хум каждого из нас. Я тоже в своей Эталонной комнате буду работать. 
Сонастраивайтесь, не стойте. В комнате тоже другая мерность. Сонастраивайтесь с этой мерностью, впитывайте эту мерность. Синтезируйтесь всё время с Изначально Вышестоящим Отцом. Это же в зале находится, просто в отдельной комнате. Поэтому, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20479-ричную мерность в каждого из нас и синтез нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, и называйте такой-то орган. Да, там можно вслух сказать или концентрацией Униграммы продавите это. 
И посмотрите, на этом экране что-то вспыхнуло и начинает проявляться на экране. Экран, кстати, разделён на две части. И начинает проявляться ваш орган. Он же у вас внутри. Вы когда-нибудь его видели? Нет. Поэтому впервые идёт знакомство со своим органом. Познай себя физически своими органами Телесных Систем. То есть вот, допустим, Пищеварительная Система, там много органов – желудок, поджелудочная, пузырь там, печень и так далее. Поэтому конкретно называем, допустим, печень, поджелудочная, желудок. 
Дéржите силу Совершенной Униграммы, Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы, вот пока чётко вы не… просто вы это проживёте, что вот уже чётко вы видите свой орган, какой он. Сканируйте его, проникаясь, синтезируясь с этим своим органом внутренне там. Поговорите, спросите, почему у вас этот орган там болит, да, почему он создаёт вам такой дискомфорт, то есть вот, в чём незадача, скажем. И одновременно наблюдайте, что у вас происходит на Физике, это всегда, то есть координация с Физическим телом, потому что мы там работаем именно с органом Физического тела. 
Я не знаю, как у кого, то есть, знаете, есть такой показатель, если у вас сейчас мозг, прям, горит внутри, заливается Огнём и начинает растекаться по всему телу – это однозначно, там наверху мы стоим, идёт работа, и эта физичность органа, она там начинает проникаться вами, а вы этим органом. 
Полюбите свой орган, нравится он вам или не нравится. Можете униграммно обнять свой орган, и у вас уже пойдут изменения. 
Вот сейчас, скажем, преображение какое-то наступило. Попытайтесь найти физически, что у вас происходит. И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вывести на экран. Экран – это не телевизор и не табло, это всё живое, это огненный экран. Вы увидели, да? А вот кайма, которая идёт по краю экрана – это Синтез, а внутри – всё это Огонь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Эталон такого-то органа Физического тела каждого из вас. Вот знаете, сам экран, он не то, что статичен, он такой, живой, вот там сам экран, как будто волнообразный изнутри, понимаете, это вот волны Огня, я бы сказала, или вот это вот течение Огня на экране, что слева, что справа. Слева – ваш орган, справа сейчас начинает Отец являть Эталон этого органа каждого из вас. 
И посмотрите, познакомьтесь с Эталонным органом каждого из вас, как говорится, сохраняя униграммность, созидательность. Пока ничего не делаем, пока только знакомимся с правой стороной экрана животворящего и знакомимся теперь с Эталоном органа. Проживите, какие у вас объёмы внутри колыхают, когда вы с Эталонным органом сейчас знакомьтесь, взаимодействуете, проникаетесь, синтезируетесь. Да, кто-то уже давно сообразил, синтезируется. Возжигайтесь мерностью, мерность помогает глубже войти в Эталон этого органа. Так. 
И вот теперь стоúте, можно немножко отойти на шаг назад, а можно сфокусировать взгляд Униграммы, и мы берём, цельно охватываем два экрана. Он единый экран, просто там есть разделение. И мы начинаем сравнивать ваш орган с Эталонным органом вашим. Он ваш, он в вас есть, этот Эталон. 
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить орган Физического тела каждого из вас. И смотрим, что происходит. Эталонный орган, разделительная полоса уходит, и начинает двигаться в сторону вот волной, знаете, бывает к берегу, так вот волной текучей, вот Огнём Эталон начинает двигаться или плывёт, насколько это корректно, и сверху накладывается на ваш орган. Вот проживите каждую секунду этого момента. Оно волнообразно даже начинает входить, проникать в ваш орган. Он не просто сверху лёг на ваш орган, он внутренне, с торца полностью, как смотрели мы, Униграммой пронизывается. Хотя внешне, физически, как будто наложился Эталонный орган на ваш, но он пронизывает полностью, когда начинает входить и, в принципе, ложится на ваш орган. У кого-то, допустим, он просто физически внешне, можно сказать, покрыл ваш орган, и Отец тогда направляет, можно сказать, Огонь такой, огнеобразный дождь, и тогда уже сверху. Вот разные, как вы видите, Параметоды. Эталон начинает пронизывать сверху вниз, всё получается или вертикальное пронизывание, проникновение вашего органа Эталона. Развернулось два таких Параметода. И то и другое верно, говорит Отец, кому-то нужно было так, а кому-то так. Проживайте. 
И вот сейчас не просто, допустим, по краям каймы вашего органа идёт гармонизация. Вот представьте, 65536-ричность у нас по стандарту, мы 20-рицу стяжаем, должны столько матриц взаимоскоординироваться, там внутри ещё – на 262 тысячи, а там внутри – ещё на один миллион, а внутри одного миллиона – аж четыре миллиона и так далее, то есть всё время такой идёт процесс. Вот сейчас вот такой идёт процесс бифуркации и сингулярности. Или компактифицированно идёт аннигиляционно аматический процесс явления глубины Эталона органа каждого из нас в ваш орган, хотя тот и другой ваш, наш. Проникаемся, вспыхиваем. 
И теперь вот ваш орган, попробуйте войти во взаимокоординацию. То есть, чтобы два органа начали взаимодействовать, какую-то явили конфедеративность, включили некую, какую-то, что? Генезисность. У некоторых, может быть, какие-то сейчас сопровождаются болевые проживания, то есть это углубился воспалительный процесс, Отец говорит. Это хорошо. 
Продолжаем просить у Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что вы допустили, довели до такого состояния орган такой то вашего Физического тела. 
Эталонный орган продолжает реплицироваться в ваш орган. И вот вы возжигайтесь 20479-ричной мерностью. И направляем, можно сказать, Кубом Синтеза Совершенной Униграммы на весь этот процесс в целом двух органов – Эталонного и вашего, Отца и вашего Эталона. 
И вы проживёте, когда достаточно, каждый. Вот кто-то завершил, кто-то есть такой. Просто стоим и продолжаем проникаться в эту мерностную организацию, и тогда у вас пойдёт такая ещё внешняя работа с Эталонным органом. И вот обратите внимание, тот, кто завершил, что произошло сейчас, когда у вас произошло завершение? Куда делся Эталонный орган, ваш какой орган? То есть, посмотрите, Эталонный орган, знаете, пройдя сквозь ваш орган, он остался там на заднем плане. А впереди развёрнут ваш орган Физического тела. Посмотрите теперь на него, проживите. Сейчас вот экран, такой вот животворящий, он просто один, и ваш преображённый орган уже с записями эталонности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Животворящий Огонь своего органа Физического тела, мы стяжаем Живой Огонь своего органа Физического тела, и мы стяжаем Жизненность органа Физического тела каждого из нас. 
Проживите. Смотрите на орган свой. Интересный момент, Отец говорит: «У каждого органа есть лицо». Я не знаю, что это такое. Вот я просто сейчас увидела у своего органа лицо, и оно улыбается. 
Так. И вот завершаем, в принципе, уже все завершили. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Эталонную комнату. Можете развернуться спиной. Берёте свой орган и униграммно вставляете в своё Физическое тело. Или возвращаете, скажем, на своё место. Возжигайтесь Физическим телом. 
И такой, 30 секунд… посмотрите, как вам теперь в Физическом теле с этим преображённым Эталонным органом. И теперь направьте свой внутренний униграммный взгляд вовнутрь и посмотрите во взаимокоординации всех других органов с этим вашим органом. И синтезируйте все органы Физического тела с органом, с которым вы потрудились, давайте его назовём Эталонным, да, вот один уже Эталонный орган и, посмотрите, что происходит. 
Выходим из Эталонной комнаты окончательно в зал Изначально Вышестоящего Отца. Из этого зала мы выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зал Эталонов, из зала Эталонов выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стоим перед Отцом. И посмотрите, какой вы стали, и какой вы стоите перед Отцом. Посмотрите внимательно на Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас Отец что-то каждому говорит, это, наверное, типа инструкции или рекомендации. В том числе Отец говорит каждому индивидуально, сколько раз в месяц выходить в Эталонную комнату, вот это я точно знаю. То есть это мы слышим в зале. Он не вслух говорит, каждому называя, как он это делает, не важно, но слышно, что именно говорит он каждому. И ещё, второе, что-то индивидуально каждому. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И выходим из практики, развёртываясь эталонностью преображённого органа Физического тела каждого из вас, сонастраиваясь с окружающей средой. 
И выходим из практики. Аминь. 
Никуда эманировать не надо. Это чисто ваша индивидуальная, личная практика. Аминь. 
Но вот то, что будет эманироваться, да, граждане будут ловить. Аминь. 
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