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Возжигаемся. 
И вот сейчас не просто возжигаемся формально, а возжигаемся всей проникновенностью, вот всем объёмом Синтезначала 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в столпность 13-го Столпа 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входя в Столп, возжигаясь Столпом подразделения, откуда, я уже сказала 416 Ядер Синтеза, это вот этот весь объём, мощь 13-м Синтезом. Возжигаемся. И возжигаем 9 Столпов, которые мы развернули во Внутреннем мире Изначально Вышестоящего Отца в каждом: 
Синтез-ивдивность, теперь это командно делаем, развёртываем, возжигаясь и проникаясь;
Столпом Совершенного Грааля, возжигаемся и развёртываемся; 
Столпом Метагалактической Академии Наук, 
Столпом Научным Синтезом каждого, 
Столпом 1-й Ивдивости Метагалактики Фа. 
И, далее, углубляясь, мы развёртываем 
Столп Ивдиво-иерархического Взгляда. 
И ещё глубже углубляясь, 
Столпом Октического тела, вспоминаем, возжигая его тонкость,
Столпом 141-й Части Эталонный Грааль Изначально Вышестоящего Отца Мира Метагалактики и 
Столпом 9-м – Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вспыхиваем 9-ю Столпами Компетенции 13-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И мы, вспыхивая Мощью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всем объёмом, концентрации, масштабом и количеством Огня и Синтеза, развёрнутые за более, чем два часа, а это Время, это 24-е выражение. Включайте в себе новое время. И вот сейчас проживите эту насыщенность Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
И вот теперь, когда мы прожили, когда вы проживаете насыщенность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы по праву синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, в Изначально Вышестоящем Доме, развёртываетесь Посвящённым в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16320 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим и координируя сферы ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это Огонь между Аватарами Синтеза, ну, так физично. Когда встали, идёт насыщение снизу, насыщает Аватаресса Фаинь. А сверху, через высокий Хум наш, 4-й, насыщает Аватар Синтеза Кут Хуми. И в цельности мы вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, сейчас проживите, вот, как ваше тело отстроено, простроено, и оно стоит телесно, синтезфизически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности предыдущих 12 Синтезов, и мы стяжаем прямой Синтез синтез 13-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняя форму Ипостаси 13-го Синтеза этим прямым Синтезом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот обратите внимание, изменилась у вас форма или нет. Конечно, изменилась. То есть у мужчин – это брюки тёмных цветов, белая рубашка, можно галстук, может быть это тройка, а, может быть, просто пиджак. У женщин – это никаких брюк, то есть это платье, костюм или просто юбка и белая блузка, блуза. Проникайтесь этой формой не как одеждой, а именно форма, оформляйтесь в форму Ипостаси 13-го Синтеза. 
Учитель подготовил наше тело, и мы достойно вникаемся, вверяем себя данной форме. И вот внутренне проживите новую форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, простраиваясь в новое светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И чтобы это светское общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развернулось на всю Октаву от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО. Вспыхиваем этим объёмом Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви в каждом из нас и в синтезе нас и не забываем расширяться на этот объём этой животворящей цифровой технологией, которая явленна. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжания Синтез-ивдивости развёрткой 8 архетипов материи и вхождения в Фа-ИВДИВО стяжанием 8 курсов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим, то есть все курсы. Вы скажите, какая взаимосвязь между Ивдивостью и этой материи архетипов? Они будут проходить, где? В ИВДИВО. Поэтому взаимосвязь с материей курсов, чем они связываются? Ивдивостью. А Ивдивость, как мы говорили, состоит из Компетенций, то есть соответствующая организация материи соответствующей Компетенцией Ивдивостью, соответствующего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот так вот. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми простроить данную практику, данные стяжания и развёртывания Дела с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в соответствии 9-ти Столпов, развёрнутых внутри каждого из нас тем объёмом, масштабом и концентрацией Синтеза и Огня 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым, в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко встали пред Отцом Статью Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, углубляя 16385 Высоких Цельных Реальностей 16385-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этими Синтезами. 
И здесь же синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, в зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её Синтез, Огонь, 16385-ричный. И мы развёртываем Магнит Изначально Вышестоящего Отца-Изначально-Вышестоящей Матери. И в этом Магните мы развёртываемся в творении, стяжании 8-ми архетипов организации материи, вхождения в Фа-ИВДИВО, как в цельность. И стяжанием, развёртыванием этим расширением и углублением Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом 8-мью курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца состоятельности данным стяжанием каждому из нас и синтез нас и команды нашей, возжигаясь, преображаясь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 архетипов организации материи ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигаясь ИВДИВО Фа. 
Вот сейчас мы насыщаемся из этой материи, из этого ИВДИВО вокруг этой материи Метагалактики Фа. То есть, понимаете, есть просто материя 16384-ричная, архитипическая организация материи, а вокруг этой материи развёрнута сфера ИВДИВО Метагалактики Фа, и она собой являет ИВДИВО Фа. 
Далее, мы стяжаем 65536-ричную или 65536 архетипов организации материи ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и, развёртываясь Соль ИВДИВО. 
Это сейчас новые выражение, которые у нас сейчас записываются. То есть, это новый Огонь, новый Синтез Соль ИВДИВО. Вот, проникнетесь этим, проживайте каждое ИВДИВО. А здесь, в практике являются по два ИВДИВО. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262144 архетипов организации материи ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, в явлении Ля ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся. И сейчас напоминаю, что сейчас Отец всех, всё человечество перевёл в Высокую Цельную Метагалактику. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 048 576 архетипов организации материи ИВДИВО Истинной Метагалактики, в явлении Си ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся. 
У вас внутри сейчас не просто насыщенность, а идёт, знаете, такое нарастание, идёт напряжение этим синтезом этих материй, вот этим объёмом и количеством. Вот, знаете, как такое вот напряжение, эффект напряжения, то есть это не напряг, это напряжение, знаете, когда вот, как струна натянутая. Но мы в данном случае натянуты чем? Нитью Синтеза. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 архетипов организации материи ИВДИВО Октавной Метагалактики, в явлении До ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся этим. 
То есть вот выражения Ля ИВДИВО, Си ИВДИВО, До ИВДИВО и так далее, это всё уже тот вот новый Огонь, который от реальности, который идёт с Указа 8-го Распоряжения. С одной стороны, пристраивайтесь, адаптируйтесь и, можно сказать, знакомьтесь с этим Огнём и Синтезом, с этой материей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 777 216 архетипов организации материи Ре ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся. 
Вот, кто-то сообразил – синтезирует ИВДИВО каждого с Ре ИВДИВО. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 67 108 864 архетипов организации материи, и вспыхиваем Ми ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся и развёртываемся всем объёмом, масштабом Огня 13-го Синтеза Ми ИВДИВО. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268 435 456 архетипов организации материи Фа ИВДИВО. 
И вспыхиваем 8-ю архетипами организации материи от ИВДИВО Фа до Фа-ИВДИВО 8-рично. И развёртываем 8 видов архетипов организации материи Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 8-мью архетипами организации материи от ИВДИВО Фа до Фа-ИВДИВО. Возжигаемся, проникаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, укрепляясь и устаиваясь 8-рицей архетипов организации материи 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Обратите внимание, 8-рица начинается не от Человека Изначально Вышестоящего Отца, а с Посвящённого, и поэтому здесь 8-рица у нас есть не просто участие, допустим, присутствие, а самого Изначально Вышестоящего Отца. То есть Творение и светское общение развёрнуто Изначально Вышестоящим Отцом в этом стяжении 8-ми материй, то есть в расширении и углублении Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаемся Магнитом Отца и Матери, и этот Магнит начинает магнитить, намагничивать Магнит ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. То есть в усилении двойной Магнитности Отца и развёртки ИВДИВО-развития, где развёртывается Иерархическая 16-рица, от Синтеза до Образа Жизни, 8-мью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, 8-ми архетипов организации материи, стяжёнными нами здесь и сейчас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развивать каждого из нас и синтез нас, развивать Жизнь каждого из нас 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, этими 8-мью архетипами организации материи. 
И, возжигая ИВДИВО Фа, ИВДИВО Соль-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО, Си-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, и, синтезируяь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез-ивдивости в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим объёмом, масштабом, количеством Синтез-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Отцом, просим все стяжённое и возожжённое в объёме, масштабе, количестве и концентрации Синтеза-ивдивости, просим Отца сконцентрировать, скомпактифицировать в Единицу качества, в Единицу свойства, в Единицу способности и в Единицу возможности каждого из нас Ипостасью 13-го Синтеза, в явлении этой Единицы качества, свойства, возможности и способностей во Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
И возжигаясь множеством качеств, когда мы явили во Внутренний мир эти Единицы качества, пошло, что? Знаете, как удвоение, вот не размножение, насколько множественность включилась, и мы уже возжигаемся множественностью качеств, множественностью свойств, множественностью возможностей и множественностью способностей в каждом из нас. И развёртываясь этим перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь концентрацией двух Магнитов: Отца-Матери и Магнита ИВДИВО-развития 16-ричного выражения, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в продолжении, углублении Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас стяжанием 8-ми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе-ивдивости,
мы стяжаем 8-й курс – Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 7-й курс – Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 6-й курс – Профессионально-политический Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 5-й курс – Профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся; 
мы стяжаем 4-й курс – Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 3-й курс – Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, сливаемся с этим курсом в каждом из нас. Этот курс Ипостаси, а мы стоим в форме Ипостаси, поэтому такой акцент на этот курс. 
И мы стяжаем 2-й курс – Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 1-й курс – Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Прям вот весь этот объём Огня курса Синтеза Посвящённого, а здесь 16 Синтезов, прям, развёртывайте в каждом из вас 13-м Синтезом. 
И мы возжигаемся 8-ми курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в укреплении и устойчивости 8-ми курсов Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас вот этой всей накопленностью, вот этой насыщенностью мы тем, Вышестоящим телом охватываем 8 курсов, а это в объёме те миллионы, то есть 268 миллионов – охват такой, охватывайте ИВДИВОм каждого. То есть все курсы Синтеза в ИВДИВО, а у нас есть ИВДИВО каждого, ну, ещё есть ИВДИВО Должностной Компетенции, но оно внутри ИВДИВО каждого, охватывайте внутренне, не внешне. 
То есть сейчас, когда в практике ИВДИВО каждого, оно у вас внутри, которое соединяет эту вертикаль 4-х Хум, и вот через 4 потока, через Хум, идёт насыщение 8-ми курсами Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. И вы можете охватить уже, как внешнее выражение, эти 8 курсов. Там не везде по 16, ну, не важно. Важно, что наш курс по 16, и 4 курса точно по 16. Кому не хватает объёма, можно ещё внутренне Синтезами простроиться каждого курса. 
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16-рицей Иерархического развития от Синтеза до Образа Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца своим ИВДИВО-развития развивать каждого из нас и синтез нас 8-мью курсами Синтеза и команду подразделения ИВДИВО 150-й ИВДИВО-Цельности. И просим зафиксировать весь этот стяжённый Огонь 8-ми архетипов материи 8-ми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-цей ИВДИВО-развития от Синтеза до Образа Жизни этим в каждом Служащем, расширяем, эманируем, вот сейчас эманируем ИВДИВОм. Вы попытайтесь эманировать ИВДИВОм, потому что Ивдивость – это эффект тела каждого из нас. Тело стоит в ИВДИВО, и поэтому этим телом эманируйте ИВДИВОм. 
И далее, мы углубляемся и просим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом зафиксировать весь стяжённый и возожжённый Огонь развернуть каждому землянину, человеку Казахстана – это 20 миллионов землян, жителей Казахстана со всеми гостями и идущими на воплощение. «Опустошись, и Отец тебя заполнит». 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая эманировать каждому человеку, землянину Метагалактической Страны Казахстан, мы стяжаем 20 миллионов Синтеза каждому гражданину ИВДИВО Казахстан. И смотрим, как идёт эта фиксация, то есть это обязательно будет такой обратный заряд в ваше тело, и вы проживёте. То есть 20 миллионов уже граждан Казахстана – это выражение Изначально Вышестоящего Отца многоомежно. А каждый из нас есть, что? Омега Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем, ничего себе не оставляем. То есть эманация – когда идёт усвоение, и впитывание, и простройка телесности в каждом из вас. Таким образом, вы являете Огонь, эту ядерность синтезфизически свою, вот в это Физическое тело, являя физически тез-физичность. Тез-физичность – это ядерные записи из Ядер Синтеза, из позвоночного столпа, которые вот Имперациями эманируют из Ядер Синтеза и форматируются в каждом из вас. И вот вы этим эманируете, фиксируя эту запись на каждом жителе, землянине, гражданине Казахстана. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаем ИВДИВО-реализации в каждом из нас. И синтезируемся с ИВДИВО-реализацией Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца включить ИВДИВО-реализации всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас от Должностной Компетенции. 
Каждый из вас здесь Служащий, Должностной компетенции, вы можете сейчас возжечь её, до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. То есть сейчас Синтез 13-го Синтеза записываемся в Поядающий Огонь.
И мы стяжаем цельность ИВДИВО-Цельности всем стяжённым, возожжённым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом-ивдивости во все ИВДИВО, которые у вас есть, которые вы знаете и которые сейчас, сегодня стяжали и простраивались. То есть сегодня только в этой практике 8 ИВДИВО, Развития, Реализации – 10 ИВДИВО, ИВДИВО каждого – 11, ну, и дальше, кто какие ещё ИВДИВО знает, развёртывайте Синтез-ивдивость во все ИВДИВО. И этим самым формируя и готовя ваши тела Вышестоящие к стяжанию завтра 1-й Ивдивости Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся. 
И вот сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца своей Синтез-ивдивностью. То есть вот это вот и есть, когда мы опустошились, и Отец сейчас заполняет каждого из нас, являя новую выразимость телом, телесности каждого из нас. Минимум двумя телами: то, Вышестоящее, Ипостасное тело и, здесь, Физическое тело. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Печать Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на судьбу каждого из нас 8-цей Жизни, 8-ми курсами, 8-ми архетипами организациями материи ИВДИВО-ми. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ян Стафия – это Аватары Синтеза подразделения Нур-Султан, Казахстан, они простраивали в телесности каждого из нас Наблюдателя. Вот есть такой эффект, эффективность или компетенция, качество телесности – Стать Наблюдателя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ян Стафия, здесь, уже физически, они здесь, физически присутствуют, в этом офисе, стяжаем Стать Синтез Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас, в ИВДИВО каждого. И развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, априори Синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. 
Аминь. 
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-и. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.




ПРАКТИКА 2.
Стяжание 4-х Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-х Метагалактик, 4-х Миров: Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эталонный Грааль, Октическое Тело и ИВДИВО-иерархический Взгляд.
Первый день. 2 часть 
(00:58:08 – 01:55:08)
Возжигаемся.
И вы сейчас опять возжигайте всё, что мы сейчас развёртывали, весь вот этот объём, масштаб, это количество, эту концентрацию Синтезом, Столпом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем тем объёмом Ядер Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. Мы имеем право, потому что Синтез развёрнут именно в этом Столпе. Да, очень, знаете как, вот скрупулёзно, не торопимся, не читаем практику. Практика – это практикование, то есть практикуемся, как по жизни, мы же живём и практикуемся, так и здесь. Практика – это практика Жизни Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот сейчас нужно синтезировать 
все Части, Системы, то есть это самостоятельно, когда возжигаемся;
Аппараты и Частности, 
возжигаем все Посвящения, 
все Статусы, 
возжигаем Творящий Синтез, 
возжигаем Синтезность, 
возжигаем и развёртываем Полномочия Совершенств, 
возжигаем и развёртываем Иерархизацию, 
возжигаем и развёртываем Ивдивость, 
возжигаем и развёртываем Должностную Компетенцию каждого из нас. 
Ертай просто возжигает и Айша, Должностная Компетенция ваша в данном случае будет то, что вы Ипостась 13-го Синтеза, но 8-рицу Жизни Изначально Вышестоящего Отца никто не исключал, то есть это у всех.
Посмотрите, через 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца, которую мы развернули, сказал (неразборчиво) словесно, но на самом деле, включился поток 8-ми Материй, 8-ми ИВДИВО и развёртывается, прям, бушует Синтез Ивдивости, возжигайте это.
И Синтез Ивдивостью развёртываемся в ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся Посвящёнными в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и формой новой, и всем тем объёмом 8-ричным. То есть это 8 объёмов Жизни Изначально Вышестоящего Отца курсами Синтеза, 8 объёмов Жизни 8-ю Архетипами организации материи, 8 объёмов Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Иерархических Развитий, 17-ти Иерархических Реализаций и в целом ИВДИВО-Цельности в каждом из нас. 
И мы входим, расширяемся и углубляемся во Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца в каждом, и стяжаем 16320 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание 4-х Частей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как отдельный компакт Столпов объёма Огня и Синтеза каждой Части соответствующей Метагалактикой. Вот сейчас сразу включается через 4 Хум 4 потока с 4-х Метагалактик полыхнула волна, бурлящая из Огня и Синтеза, подготовкой стяжания 4-х Частей:
ИВДИВО-иерархический Взгляд ИВДИВО Метагалактики Фа; 
Октическое Тело ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики; 
Эталонный Грааль, 141-я Часть, ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики и 
Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВДИВО Истинной Метагалактики. 
Возжигаемся, преображаемся.
И теперь мы сонастраиваемся и устремляемся в эти 4 Метагалактики, где будем развёртываться в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжать иерархизированно соответствующую Часть. Стяжать, формировать и насыщать её, и расшифровывать, по мере того, какие записи из Синтеза. Синтез записывается в Огонь, в тот Огонь, который сейчас эманирует по 4-м Хум из 4-х Метагалактик. 
Итак, мы с вами в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь объёмом, Огнём в концентрации 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16320 сфер ИВДИВО-иерархического Взгляда или оболочки Части ИВДИВО-иерархический Взгляд. И стяжаем на эти 4 сферы, чтоб они закрепились и устоялись, как внутри оболочками они явятся, мы стяжаем 16320 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь со стяжёнными сферами. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ИВДИВО Метагалактики Фа, мы стяжаем Ядро ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца данной Части. 
И вот сейчас идёт насыщение, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насытить все сферы, и оболочки, и Ядро 16320-ричным ИВДИВО Метагалактики Фа. Вот сейчас простраивается некая такая физичность, Часть насыщается Веществом Энергия, Любовью. И сейчас вот этой насыщенностью желательно достичь такой некой Сверхпассионарностью Энергией и Любовью, синтез-физически. И мы сейчас нелинейно, «умоли, не прикасаясь», понимаем, что на нас сейчас фиксируется Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца, это не главное в этой практике, но «умоли, не прикасаясь». Оно уже там будет этой Частью формировать Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца, а потом разберёмся, сегодня или завтра. 
Насыщаемся ещё этим, этой компетенцией Мира Изначально Вышестоящего Отца. И не забываем, вот этим Взглядом мы расширяем и углубляем Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого этой физичностью и, являя синтез-физичность Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми простройки этим. 
И вот сейчас вы проживёте, когда вы уже, в принципе, есть такая насыщенность. И вот сейчас, посмотрите, когда у вас эта насыщенность… Это не просто вот сейчас сказали «насыщенность», а на самом деле, что должно произойти? Когда уже насыщенность этой Частью в сферах и Ядром, идёт вершение или завершение этой насыщенностью, у вас вспыхивает 13-я сфера в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Посмотрите теперь, с одной стороны, выйдя из ИВДИВО, и внутри, вот внутренним Взглядом, посмотрите, как полыхнуло, видите ли вы эту 13-ю сферу в ИВДИВО каждого. Какая она, посмотрите. Если что-то вам говорит Владыка, то есть сделайте это. Ну, вот там чисто физически ярко, она, прям, знаете, с эффектом такой пламенности что ли, то есть она такая ядерная, не красно, а вот жёлто с красным таким переливом, то есть вот в таком цвете, то есть это ядерность. Это сейчас происходит у вас, у каждого физически данной Частью Взгляд Изначально Вышестоящего Отца офизичивание или синтез-физичность тез-физичностью. Записи ядерные включаются в Физическое Тело, повышая этим огненность Тела каждого Частью Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас включите в своём… Вот посмотрите, у вас вспыхнула 13-я сфера, она заполнилась, и сейчас стало идти преображение в целом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и изменение, прежде всего, Условий. И вот сейчас начинают пахтаться во внешней среде Условия, мы не забываем, что это 16-я Частность, то есть Часть Взгляд, она не то, что выработала Частность Взгляд, а более того, ещё больше на 3 позиции, ну, 16 управляет 13-ю. И у вас вспыхнула 16-я Частность, называется Условия. А Частность – это выработка Частью, и вот Часть, в данном случае, в этой практике и тренинге, Часть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца выработала 16-ю Частность – Условие. «Замечательно», - говорит Владыка. Это вот эта вот дельта, знаете, как сверхпассионарность. Вот сверхпассионарность Энергией и Любовью. Насыщайтесь Энергией и Любовью, уже сверхпассионарной. Это такой новый переход, новый эффект новой эффективности телесности каждого из вас соответственной Части Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И мы переходим, устремляемся в ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываемся в экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в этом ИВДИВО, координируем своё ИВДИВО каждого. Вот сейчас возжигайте синтез 8-ми Мировых Тел, и включается в Изначально Вышестоящей Метагалактике Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца, «умоли, не прикасаясь». 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65472 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65472 сферы Части Октическое Тело. 
В вашем Тонком Мировом Теле живёт Октическое Тело и начинает насыщаться синтезом 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, она начинает насыщаться, эта Часть, 8-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, этими объёмами в синтезе 8-ми Мировых Тел, в синтезе 2-х Миров Изначально Вышестоящего Отца. То есть в этой Части включились 2 Мира, и мы насыщаем, расширяем и углубляем, не забываем Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого в каждом. То есть вот кто-то там сигналит (с улицы доносятся сигналы машины) – аристократизм, да, только аристократизм не планетарный, который мы имеем, а ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И мы насыщаемся Светом и Мудростью.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, и стяжаем Ядро Октического Тела. И стяжаем 65472 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя этим объёмом и количеством Синтеза цельность формирования Части Октическое Тело. 
И продолжаем насыщаться через 4 Хум, насыщаемся априори из Изначально Вышестоящей Метагалактики, но через Хум у вас идёт Синтез 4-х Метагалактик, мы записали этот эффект в предыдущей практике. И поэтому, если мы включаем 4 Хум независимо 2-й Частью, то идёт формирование Синтезом и Огнём 4-х Метагалактик, но априори в центровке – это Огонь и Синтез, это Свет и Мудрость ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вот сейчас проживите там, где-то внутри, глубоко, если вы углубляетесь, вот, знаете, как звенит такая Тонкость. И если вы слышите, вот там внутри у вас зазвучала какая-то мелодия. Поёт всегда Тонкое Тело и танцует. Вот сейчас проживите, как Свет и Мудрость, они действительно переливаются звучанием, допустим, песни этой. То есть вот этим звучанием некой мелодии нам показали, как в нашем Теле происходит вот это переливание, как течёт этот Огонь и Синтез Светом и Мудростью. Это вот такое качество, такая специфика Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, вот кто-то говорит, что это и есть вот эта тонкость, насыщаемся этой тонкостью, этой лёгкостью, этой нежностью, вспыхивая тонкой радостью счастья. 
И вот сейчас, как в предыдущем тренинге, проживите, вот у кого-то уже вспыхнула 77-я сфера ИВДИВО каждого. Нет, контролировать не нужно это Творение, оно само, просто, раз – и вспыхнуло. А теперь, посмотрите, видите ли вы 13-ю сферу и 77-ю? И начинайте сопрягать две эти сферы в ИВДИВО каждого, возжигаясь Синтезом Ивдивости. Вот сопрягать сферы, тем более ИВДИВО Иерархический Взгляд и Тело ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, оно автоматически происходит, когда вы возжигаетесь Синтезом Ивдивости, сферы моментально простраиваются этим. «Достаточно» - Владыка говорит. 
И мы синтезируемся, возжигаемся Частью ИВДИВО Иерархический Взгляд и 77-й Частью Октическое Тело. И в синтезе 2-х Частей, в синтезе 2-х Метагалактик, ИВДИВО 2-х Метагалактик, в синтезе 2-х Миров Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся одновременно в Вышестоящую Метагалактику, но одновременно, и углубляемся, и расширяем этим свой Внутренний Мир. Вот, если кто видит, просто физически включился Свет.
И далее, продолжаем устремляться в Высокую Цельную Метагалактику, в экополис Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. 
Развёртываемся в ИВДИВО, сонастраиваем ИВДИВО каждого, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас, то есть это значит не просто сферы голые мы сонастраиваем, а мы сонастраиваем тот объём, концентрацию и масштаб Синтеза, который сейчас ваше Тело может вместить, а это 262080 единиц Огня и Синтеза Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики. Сонастроились. 
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 268080 Синтез Синтезов и 
стяжаем 262080 сфер Эталонной Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262080 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутри сфер Грааля и стяжаем, вмещая в центровку сферы, стяжаем Ядро Эталонной Части Грааль.
И вспыхиваем цельно Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И теперь насыщаемся всем Духом и Волей Высокой Цельной Метагалактики. Насыщаясь, простраиваясь Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца, и всё это развёртывая глубиной Внутреннего Мира каждого из нас, Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы не забываем, что мы насыщаемся синтезом 4-х Метагалактик, но «умоли, не прикасаясь» у нас сейчас развёртывается, формируется 3 Мира Изначально Вышестоящего Отца. И этот Внутренний Мир, он, просто, знаете, он его намагничивает, он притягивает, он вмещает в себя с таким, знаете, рвением, с таким вдохновением этот Мир Метагалактический, 262080-рицей. Этот Мир, он что делает? Он нас вдохновляет, вдохновляет на новые дела, на новую деятельность, на новые действия. То есть именно Грааль, он постоянно в таком движении, постоянно пахтает идеи и состоятельностью Я Есмь, а в командном Огне Мы Есмь простраивается. И насыщаемся этими параметрами из ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. 
Да, вот уже вспыхнула 141-я сфера ИВДИВО каждого, хотя продолжаем насыщаться. И вот посмотрите, какая она. Каждая сфера, которая вспыхнула, она разная. 
И мы возжигаемся 3-мя сферами ИВДИВО каждого 3-х Частей, 3-х Метагалактик, 3-х Миров в каждом из нас. Да, если кто-то видит, знаете, такое наслоение одна с другой, но не совсем принцип матрёшки, но что-то в этом есть, такое, знаете, каскадное развёртывание этих сфер. Но, может быть, не совсем удачный пример, вот когда мы карты вот так развёртываем, есть, кто дети так разворачивают, физический энергопотенциал, поняли, да, веером. Вот так вот и сферы легли одна в другую в цельности всех сфер. Смотрите, вот сейчас развернулось ИВДИВО каждого, скольки ричное? 262080, и вот в этом развернулась 141-я сфера – это Грааль, вот увидьте вот эту Чашу.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики. 
И мы устремляемся Синтезом Синтезного Мирового Тела или в синтезе 16-ти Мировых Тел и развёртываемся в ИВДИВО Истинной Метагалактики, в ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на 1048512-й Иерархической Цельности ИВДИВО Истинной Метагалактики. 
Развернулись, встали. Возжигаемся предыдущими ИВДИВОми и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1048512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 1048512 сфер Части Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся. 
Надо прожить это состояние, когда возожглись 1 миллион и более сфер. Посмотрите, как такая волна идёт внутри вашего Тела, так разворачивается Часть Учитель в каждом из нас, и вот это уже, знаете, вот действительно эффективность глубины простройки Внутреннего Мира каждого из нас Отцом, потому что Синтезный Мир Истинной Метагалактики. И мы насыщаемся Огнём и Синтезом, заполняя все сферы. И синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Мы насыщаемся Синтезом 4-х Метагалактик, простраиваясь, формируя Часть Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это Синтезный Мир, который охватывает от Метагалактики Фа до, включительно, Истинной Метагалактики. И вот проживите эту концентрацию, этот объём, где начинает пахтаться физичность, тонкость, метагалактичность и синтезность в каждом из вас. И являя 4-мя Мирами Изначально Вышестоящего Отца, 4-мя Метагалактиками субстанцию Отцовскости, субстанцию Владычества, субстанцию Ипостасности и субстанцию Жизни, Посвящённости каждого из нас и синтез нас ИВДИВОм-развития, Магнитности ИВДИВО-развития и ИВДИВОм-реализации, простраиваясь, реализовываясь Служащим, Учителем, Аватарскостью Аватара и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас. То есть реализация – это явление Изначально Вышестоящего Отца собою, увидели, почему такая пауза была – Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы являем Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Частей: 
ИВДИВО Иерархический Взгляд, 
Октическое Тело, 
Эталонный Грааль Изначально Вышестоящего Отца и 
Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, впитываем. 
И вот сейчас, посмотрите, когда мы возжигаемся цельностью 4-х этих Частей, что получилось? У нас развернулась какая-то цельная сфера, это возожглась 205-я, вот только сейчас возожглась 205-я сфера в ИВДИВО каждого. И 4-мя сферами развернулась полностью Ивдивость. Возжигаемся Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь компетентного оперирования 4-мя Частями 4-х Метагалактик и углубления, расширения 4-мя Мирами Изначально Вышестоящего Отца, «умоли, не прикасаясь», возжигаясь, преображаясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в вершинный зал Истинной Метагалактики, в 1048577-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца уже цельного формирования, простройки и отстроенности Частью ИВДИВО-иерархический Взгляд, Частью Октическое Тело, Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Вспыхивая этим, и прося Изначально Вышестоящего Отца взращивать, развивать эти Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь всем стяжённым Огнём 4-х Частей 4-х Метагалактик, 4-х Миров, 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть этот Огонь 20-ти миллионам жителям Метагалактической страны Казахстан, зафиксировать на каждом взращивание этих Частей, в каждом жителе Казахстана.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4-мя Частями, держа эту концентрацию.
И мы развёртываемся соответственно своими Мировыми Телами: 
Синтезным Мировым Телом в 205-й Высокой Цельной Реальности, 
в 141-й – Метагалактическим Мировым Телом, 
в 77-й – Тонким Мировым Телом, в 77-й Высокой Цельной Реальности и 
в 13-й Высокой Цельной Реальности Физическим Мировым Телом. 
И вот увидьте эту концентрацию, этот эффект с Истинной Метагалактики, когда максимально, скажем, низко мы развернулись в соответствующих Высоких Цельных Реальностях соответствующей Части. 
И вот сейчас, синтезируясь одновременно, но в синтезе 4-х Мировых Тел, каждое Мировое Тело в форме Ипостаси 13-го Синтеза, и мы развёртываемся у Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, на 205-й Высокой Цельной Реальности. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем, мы впервые здесь у Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали Мировым Телом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 205-й Высокой Цельной Реальности и просим Изначально Вышестоящего Учителя научивать, обучать, образовывать данной Частью, и брать на обучение в течение месяца данной Частью, и выработки Частности, 205-й, потом посмотрите, какая, я тоже не знаю. Главное, важен функционал, что простраиваясь этой Частью, вы должны выработать, как некий эффект, соответствующую Частность. 
Далее, мы фиксируемся у Аватаров Синтеза Яр Одель, 141-я Высокая Цельная Реальность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр Одель и стяжаем Синтез Граали Изначально Вышестоящего Отца, прося простройки, разработки данной Части, научивать оперированию данной Частью, применимости данной Части, простроить психодинамичность, стиль данной Части в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр Одель.
И теперь 77-я Высокая Цельная Реальность, мы развёртываемся в ИВДИВО Аватаров Синтеза Прокофий Иолана. Синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Октического Тела, возжигая, развёртываясь Октическим Телом. И просим максимально высокой степени простройки Октическим Телом, как тонкость, лёгкость, нежность, аристократизм данным Телом. Есть. 
И Физическим Мировым Телом в форме Ипостаси мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, 13-я Высокая Цельная Реальность. И стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Любослав Софина максимально перестроить мировоззрение каждого из нас физически ИВДИВО-иерархическим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, теми Мирами, в которые мы «умоли, не прикасаясь», сейчас, можно сказать, по касательной входили, и начиналось фомирование и Тел этих Миров и тех Миров Внутреннего Мира каждого, Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Погружаемся в это. Это уже 13-я ВЦР, прямо погружаемся. Это есть глубина 13-й степени, скажем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вот сейчас именно Метагалактики Фа и от сюда столпно благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики столпно и Истинной Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем и развёртываем 
Физический Мир каждого из нас Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Тонкий Мир Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Метагалактический Мир Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
Синтезный Мир Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов, насыщая 4 Мира каждого из нас всем тем объёмом и масштабом, концентрацией Огня и Синтеза 
Истинной Метагалактики – Синтезный Мир, 
Высокой Цельной Метагалактики – Метагалактический Мир, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики – Тонкий Мир и 
Метагалактики Фа – Физический Мир. 
Нет, мы не вмещаем Метагалактики в свой Мир, мы вмещаем тот объём Огня, Синтеза, Воли, Духа, Мудрости, Света и Любви, Энергии в каждое Мировое Тело, этим расширяя Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого 4-мя Мирами 4-х Метагалактик. 
И мы сейчас выходим к Изначально Вышестоящему Учителю, в 16381-ю Высокую Цельную Реальность. Выходим к Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь эманируем эту Любовь Изначально Вышестоящему Учителю ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 205-й Высокой Цельной Реальности, опять эта концентрация Любви, которая проходит через ВЦР до 205-й ВЦР. И здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца. И этот Мир Изначально Вышестоящего Отца мы продолжаем насыщать Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Учителем в каждом из нас и синтез нас, просто Учителем, понятно, да, то есть 5-е выражение Жизни 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем этот Мир Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез 4-х Метагалактик 4-х экополисов. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, Аватарессу Свет. Благодарим Аватаров Синтеза Ян Стафия.
Возвращаемся в физическое выражение, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым Огнём, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь каждый по своей компетенции может возжечься, но имеем право синтезироваться с Отцом 4-х Метагалактик, ну, у кого как получится. И просим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое, возожжённое Планете Земля, на 7 миллиардов 700 миллионов землян Планеты Земля, зафиксировать на каждого. И стяжаем 7 миллиардов 7 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на каждом человеке-землянине Планеты Земля. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. «Я и Отец едины», Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец, потому что всё, что вернулось вам от землян, а в каждом землянине – фиксация Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим их практики.
Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.


ПРАКТИКА 4.
Расширение Внутреннего мира каждого из нас 16-тью Мирами Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик. Стяжание Синтезобраза и Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца Человеку каждой из 4-х Метагалактик. Стяжание Мира Человека Изначально Вышестоящего Отца 
Второй день. 4 часть. 
(00:26:04 – 00:57:42)
Возжигаемся. 
Так, не забыли, как мы возжигаемся? Сначала Огонь возжигается у вас, теперь весь Синтез, накопленный в вас. И вот сейчас, наговорённый уже сколько часов? 10 часов, сейчас записывается Синтез в Огонь, записывается в ваши Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Иерархизацию, в Ивдивость и Должностную Компетенцию каждого из нас. 
И вспыхиваем всем этим, вот сейчас вы действительно вспыхнули всем этим. И проживите это внутренне, как вы вспыхнули внутри, поэтому идёт внешнее выражение. А вы сначала фиксируете внешне, чтоб вспыхнуть, а вы там внутри должны вспыхнуть, а потом сюда идёт эта проекция, и вы проживаете в Физическом теле, но как подтверждение. Бывает, Физическое тело не проживается, вы как бы не проживаете, это очень глубоко идёт там внутри процесс, может быть, и такой, а, может быть, и не нужно это подтверждение, потому что ты сам уже состоялся, как Учитель. Научи своё тело сам. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящий Метагалактики, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вы вчера там уже были, для вас это уже привычно, второй раз для Учителя – это уже привычно, вспыхиваем 65536-ричным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь этим, развёртываясь Ипостасностью. Ипостасность развернулась во внешней сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы одеваем форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И этой формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего Взгляда каждого из нас, возжигаясь внешне Ипостасностью, как Октическое тело, мы входим в глубину, в объём, в масштаб прямого Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, буквально растворяемся в этом.
И стяжаем этот объём, масштаб, концентрацию прямого Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не забываем, всё глубже погружаясь в это, возжигаясь глубиной и объёмом прямого 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на данную развёрнутую компетенцию преобразить каждого из нас и синтез нас Ивдивностью, Синтезом Ивдивости в каждом из нас и синтез нас, так как мы развернулись в ИВДИВО.
И стяжаем Синтез, Компетенцию, Ивдивость, Огонь и Условия на расширение Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, расширением 16-тью Мирами 
Истинной Метагалактики, 
Высокой Цельной Метагалактики, 
Изначально Вышестоящей Метагалактики и 
Метагалактики Фа 
65536-ричным выражением Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёрнутым ИВДИВО Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-высоко-цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики. То есть в этой глубине, 65472-ричной, увидели? Мы будем расширяться на объём 16-ти Миров 4-х Метагалактик. Возжигаемся всем этим, понять это нечем, просто этим состоитесь.
И далее, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в 65537-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Отцом прямым Синтезом 13-го Синтеза в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в продолжении, расширении и углублении Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас 16-тью Мирами 4-х Метагалактик. И далее, уже у Отца в явлении 4-х Человеков 4-х Метагалактик, 4-х Синтезобразов 4-х Метагалактик и фиксация Синтезобразами Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, в явлении каждому из нас и синтез нас гражданам ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. Возжигаемся и преображаемся этим. 
Нет, про Человечность не надо, Отец говорит.
И далее, мы углубляемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем… Вчера, то есть у нас было 4 Мира, они у нас формировались, то есть сейчас они уже сформировались, можно сказать. 
И мы теперь возжигаемся ИВДИВОм Истинной Метагалактики. И в сфере ИВДИВО Истинной Метагалактики развёртывается 1 048 576 Ядер Синтеза. И вспыхивая 1 048 576-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Истинной Метагалактики. И стяжаем 4 Мира Истинной Метагалактики 16-й, 15-й, 14-й и 13-й: Синтезный, Метагалактический, Тонкий и Физический Мир Истинной Метагалактики. Вспыхиваем. То есть внутри у вас вспыхивает 1 048 576 организаций материи 4-мя Мирами. И всю эту концентрацию мы развёртываем и компактифицируем в Человека Истинной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Отцом, мы стяжаем состоятельностью Человека Истинной Метагалактики – Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезобраз Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики. И сейчас вспоминаем, что было развёрнуто, то есть всю ту голограмму, которую развёртывали, вот эту всю мотивацию – что, зачем, деланий. И сейчас развёртывайте это в своём мозге. Мировоззрение, из чего оно вытекает? Из мозга.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики. Вспыхиваем этим и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем и развёртываем ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, возжигая в ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262144 Ядра Синтеза, и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез начинает вскрывать эти Ядра, и, смотрите, сферы ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики начинают заполняться Прасинтезностью Высокой Цельной Метагалактики, насыщайтесь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 13-й, 11-й, 10-й и 9-й Мир, от Синтезного до Физического, ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. 
Вот эта вся Прасинтезность проистекает в эти Миры, и мы возжигаемся цельно Синтезом уже 8-ми Миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Прасинтезностью Высокой Цельной Метагалактики. Проживайте, как это.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезобраз Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Ищем состояние Синтезобраза Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, заполняясь этим. То есть уже от Прасинтезности, от Миров у нас складывается состояние, уже это наше идёт личное творение, каждого из нас, накопленное с личной Субъядерности в каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначального Отца. И этим Синтезом мы возжигаем и стяжаем 8-й, 7-й, 6-й и 5-й Мир, от Синтезного до Физического, Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаем внутри сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Ядер Синтеза и, стяжаем в сферу ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез вступает в ядерность, где начинают вспыхивать эти все Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывается вот эта бифуркация. Сейчас пережигаются все старые наши записи, ненужные в Духе, и мы входим в сингулярность стяжанием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вспыхивая этим Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем Изначально Вышестоящим Отцом Синтезобраз Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, преображаясь этим. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем сферу, возжигаем в себе сферу ИВДИВО Метагалактики Фа, возжигая в ней 16384 Ядра. И стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Генезис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Синтеза в сфере ИВДИВО Метагалактики Фа. Вспыхивая этим и входя в конечную сингулярность в синтезе 4-х Метагалактик, сингулярность вхождения в новое той бифуркацией, которая у нас вспыхнула, она проходит через 16 Миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Отца, мы стяжаем 4-й, 3-й, 2-й и 1-й Мир, от Синтезного до Физического, Метагалактики Фа, возжигаясь и преображаясь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека ИВДИВО Метагалактики Фа в концентрации и синтезе 4-х Миров. То есть вот, допустим, в Человеке Метагалактики Фа, что, какая множественность развёрнута? Множественность развёртывается Человека ИВДИВО Метагалактики Фа Синтезного Мира. Следующая множественность – это какой Человек? Человек ИВДИВО Метагалактики Фа Метагалактического Мира и так далее. Сложили? И таких внутри множественностей, сколько у нас будет Человеков? И мы возжигаемся этой множественностью, этой концентрацией множественности, 16-рицей, 16-ричного Человека синтеза 16-ти Миров и 16-ти Метагалактик в явление 16-ти Синтезобразов, 16-ти Человеков, 16-ти Миров 4-х Метагалактик в цельности. Возжигаемся, преображаемся.
Человек Изначально Вышестоящего Отца – это Человек Метагалактики Фа номер 1, и его достижение – вершина 16-ричного выражения, что сейчас мы с вами и достигли в этой вершине. Возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем 16 Иерархических развитий ИВДИВОм-развития и просим Изначально Вышестоящего Отца взращивать и развивать множественность Человеков синтеза 4-х Метагалактик с развёрткой от Образа Жизни до Синтеза в каждом Человеке, и этой концентрацией в явлении Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека, каждым Синтезобразом 4-х Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь всей концентрацией, масштабам, огнём и количествам Огня и Синтеза, мы вспыхиваем Накалом Огня 4-х ИВДИВО Метагалактик, вспыхиваем, такой, знаете, как взрыв-скачок, вот эта бифуркация, её итоговое выражение – взрыв-скачок. И входим в новую сингулярность. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. И вот, посмотрите, Отец развёртывает нам, сейчас нам показывает, смотрите, каждому из нас развёртывается Ядро – это есть Ядро Человечности.
Теперь, далее, Отец направляет волну Воли Изначально Вышестоящего Отца. И эта Воля развёртывает, распаковывает это Ядро. И из Ядра что вы видите? Каждый там фиксируйте – развёртывается множественность Ядер Человечности в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывайте это всё. И, посмотрите, какое состояние там, в зале Отца, поменялось ли ваше состояние Человечностью? То есть для чего мы расширяли Внутренний мир каждого из нас? Для формирования, какого мировоззрения? Человеческого мировоззрения и рождения Человеческого мировоззрения, чём, кем? Мирами Человека, совершенно верно. То есть, прежде всего, должен быть Мир Человека. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем главный Мир из всех стяжённых Миров за два дня 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в разной множественности, разнообразии, интерпретации Синтеза и Огня, мы стяжаем Мир Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас каждый видит этот Мир в зале Отца по-своему, своим Взглядом, своим Октическим телом, своим Эталонным Граалем и своим Учителем внутри каждого из вас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Окскости Мира Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И будем достойны жить, вживаться, выживать Синтезом Окскости Мира Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же, в зале 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящий Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нами прямым реплицированием с ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики в ИВДИВО подразделения 150-й ИВДИВО-Цельности, развернуть этот стяжённый Огонь Человечности 20-ти миллионам жителям ИВДИВО Казахстана. Это не Эманации, это Репликация напрямую, то есть вы уже насколько можете охватить 65536-рично и довести синтез-физичность каждому человеку, Мир Человека Изначально Вышестоящего Отца. Трудимся. 
Как это? Как хочешь, так и вертись, но это сделать и прожить, как каждый из нас сейчас доведёт до синтез-физичности каждого из 20-ти миллионов, соображайте. Вот какого качества ваше сейчас Тело, максимально Учителя Должностной Компетенции, сейчас это может сделать? Может! Могу! Могу! И возжигаемся 20-тью миллионами Могу, взрастая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в объёме 20-миллионной мерности каждого из нас.
А что сейчас в зале происходит? Кто что видит? Если вы видите, в зале поменялась среда. Моё такое проживание, что как будто в зале снег пошёл, но это не снег, но как бы такая проекция, вот символ снега в зале Изначально Вышестоящего Отца – это чистота, Синтез не бывает грязным там или Огонь, но вы взглянули на это. Красота. Сам снег, как Ядра, и из них эманируется Красота.
И вот та Человечность, которую мы сейчас напрямую реплицируем каждому гражданину Казахстана ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан 150-й ИВДИВО-Цельностью, являет Красоту. То есть любой мир, несовершенный, мы смотрим Совершенным Взглядом Красоты – вот это Человечность. 
Завершаем. Отец благодарит нас за развёрнутое Общее Дело. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту благость, за эту состоятельность по достоинству, «первый среди равных», нашего участия, равного участия в данном Деле, развёрнутого Творением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в Столп, сразу галограммно 150-ти Служащим подразделения. И вспыхиваем Синтез Наблюдателя каждым из нас с исследовательскими, научными вариациями, возможностями, принципами в каждом из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостью, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан в целом, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из вас, из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, развёртываясь Красотой, которая эманирует из Человечности Мира Человека Изначально Вышестоящего Отца из каждого из вас.
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-Иерархической истинности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Изяслав Марислава Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина



0. ТРЕНИНГ-ПРАКТИКА 7.
Тренинг в ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем в зале Ока Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца
Второй день. 4 часть 
(02:11:46 – 02:26:50)
Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пойдём в Истинную, да? В Истинную Метагалактику, в 1048512-ю Иерархическую Цельность. Вы заметили, мы сами устремились? 
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Мощью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся в зале, адрес указан. Конечно, возжигайте Учителя в себе, в котором 1048576 сфер, в этой Части, больше её активируйте, и вы тогда именно этой Частью выходите в ИВДИВО. А все ИВДИВО, помните, мы 205-ю сферу возжигали в ИВДИВО? И, естественно, эта Ивдивость ИВДИВО вас выводит в это ИВДИВО. Вот, то есть не надо просить Владыку укутывать, а сейчас соображаем, как это сделать, чтоб туда попасть, в этот самолёт. Есть. 
И сейчас проживаем командный Огонь и Синтез в ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем именно этот объём – 1 миллион, этот миллионник Синтеза Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, реплицируясь им, и, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть команду нашу в тренинге развёртывания Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем в Око Изначально Вышестоящего Отца. То есть это зал есть такой – Око Изначального Вышестоящего Отца.
Разрешение дадено нам, впитываем. И теперь, далее, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности, в ИВДИВО Истинной Метагалактики, развёртываемся в зале Отца. В данном случае зал – Отец сидит. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем форму Ипостаси, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по достоинству, и эманируем уже прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу, «опустошись, и Отец заполнит», и опять Отец заполняет нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заметьте, мы не стяжаем, а мы сделали такое Дело, которым автоматически Отец нас «опустошись, и Отец тебя заполнит». Есть. Преобразились этим миллионом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в чистоте истинно Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас и синтез нас в Око Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец сейчас развёртывает зал Ока Изначально Вышестоящего Отца здесь, в Истинной Метагалактике. Отец развернул этот зал, и мы здесь, становясь в этот зал, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем. Это Аватар-Ипостась, 4-й Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца.
Вот он владеет этим, Отец нам развернул этот зал, увидели? Но владеет, Глава этого зала – это Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. И вот увидьте так вот немножко: от вас в центре зала… весь этот зал – это Ока, но там, в центровке есть ещё и Ядро самого Ока, и вот пред этим Ядром вот сейчас развернулся Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Насколько вы можете его видеть, но попытайтесь прожить, какие эманации. И мы проникаемся его Огнём, у Аватар-Ипостаси Огонь, и мы возжигаемся Огнём и стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящнго Отца, то есть Любовь Изначально Вышестоящего Отца являет Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Но вот, насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, 
Вот теперь, когда вы прониклись, насытились, заполнились, смогли слиться с Изначально Вышестоящим Учителем, вы сможете подойти ближе в этом зале Ока как бы к центровке – Ядро Ока. Мы входим, и сейчас мы возжигаем Совершенную, Изначально Вышестоящую Совершенную Часть – Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль.
И вот, возжигаясь, из себя развёртывая Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль каждого из нас, и в этот момент мы аннигилируем обувь и становимся босиком в Ядро Ока в этом зале Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, какие эманации Ока? Какое восприятие Ока Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем каждого из нас? 
И вот сейчас возжигайте ту концентрацию Человеков, в которую стяжали вот эту Человечность, и можете возжечься одним из 16-ти Человеков, которые являли. Рекомендую возжечь Человека Высокой Цельной Метагалактики. 
То есть Высокий Цельный Человек стоит в Око, внутри Высокого Цельного Человека – Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль и Эталонный Грааль. И теперь этим или Эталонным Граалем или Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем углубляйтесь в Око Взглядом, телом Октическим, то есть, как у вас получится, можно сказать, посмотреть в Око, прям так, напрямую. И вот сейчас на вас Око, когда вы сонастроились вот на грани тем Телом, тем Человеком, тем Взглядом, Совершенное Око полыхнуло Поядающим Огнём в каждого из вас. И мы вспыхиваем этим Накалом Поядающего Огня в каждом из нас.
Поядающий Огонь развёртывает ИВДИВО-реализации в каждом из нас, развёртывая от Поядающего Огня и, далее, до Должностной Компетенции, какая 17-рица – потом посмотрите, а сейчас развёртывайте это. И вот Око полыхнуло этим 17-ричным Поядающим Огнём в каждого из вас. И теперь весь тот Синтез, который у вас накопился, сложился, реплицировался, которым вы оперируете и, конкретно, 13-й Синтез, синтез 13-ти Синтезов Изначально Вышестояшего Отца, начинает записываться в этот Поядающий Огонь, развёртываясь в ИВДИВО-реализации в каждом из вас и синтеза нас тем Человеком Высокой Цельной Метагалактики. И вот сейчас начинает у вас здесь, вовне, формироваться Мировоззрение этого Человека, помните, мы стяжали? Но уже Оком, а это совершенно другая Компетенция, это совершенно другой уровень, это совершенно другой эффект. На 13-й Синтез, завершение – это самый… это вершина эффекта, и мы его достигли сейчас, стоя в Око. Трудимся, продолжаем максимально, можно снова синтезироваться, вспыхивать Поядающим Огнём ни один раз, сколько вы там успеете, чтоб побольше записать этот Синтез, синтез 13-ти Синтезов, 13-й Синтез в этот Поядающий Огонь.
А Поядающий Огонь развёртывает ИВДИВО-реализации, это значит, что вы будете реализоваться, вы будете трудиться, вы всё время будете в движении. И сейчас можно тоже возжечь ИВДИВО-развитие в синтезе 2-х ИВДИВО, и Развития – вы будете развиваться Оком и реализоваться Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем. То есть у вас одновременно будет пахтаться и Синтез, и Огонь, вот этот баланс Синтеза, и Огня, это та грань, где служит, действует Учитель.
И вот сейчас вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Учителя, он здесь главный, в этом зале. 
Выходим из Ока, снова аматизируемся обувью, которая есть, которая выражает символ формы Пути из Ока. И теперь мы просто вышли из сферы, из Ядра Ока. И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, встали пред ним. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя за данный тренинг, за возможность тренинговаться Совершенными Частями. 
То есть теперь, если у вас есть Совершенные Части, сколько в этой команде, уже 12 Совершенных Частей, можно в течение месяца, каждый день, через два дня, выходить в Око. Вот вы представляете, записывать тут Синтез и реализоваться. Вот вам, пожалуйста, практическая деятельность, а там наверху – ваших Вышестоящих тел, Частей, и будет реплицироваться сюда вовне, то есть, какое Мировоззрение, среду складывать здесь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Синтеза, прямо Печать Синтеза этим тренингом. Отец сказал, что у вас, вот пока вы были в этом тренинге, есть такое выражение «вершилась ваша судьба», внутри. И вот он на это ставит Печать, Печать Судьбы каждому из нас в Око. Есть. Вот Печать, она символизирует там чистоту, вот о той чистоте, которую являла Служащая. «Только чистота внутри каждого из нас может эманировать Человечность»,- сказал Отец.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО каждого и, развёртываясь здесь, физически Окскостью, Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем в каждом из вас от Должностной Компетенции до Человека. 
Аминь.
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