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ПРАКТИКА 1.
Вхождение в новый Стандарт Синтеза. Стяжание Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Идеологии Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца
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(01:38:53 – 02:17:19)
Сонастраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь, физически, всем развёрнутым Аватаром Синтеза Кут Хуми 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, деланием каждого из нас, каждого Посвящённого Ипостаси, «делай сам», в явлении цельности мозгового штурма 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся всем этим, возжигаемся своим Внутренним Миром каждого из вас не внешне, Внутренним Миром каждого из вас, возжигайте глубину Внутренного Мира каждого из вас. 
И погружаясь в глубину Внутренного Мира, Мира Жизни, Мира Служения, Мира Посвящённого каждого из нас, мы открываемся своим Внутренним Миром Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы доверяемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вникая в Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, раз уже сейчас открываясь Аватарам Синтеза, у нас уже, мы развернулись в светском общении с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Светское общение – это минимум должен эманироваться, или обмениваться мы должны с Аватарами Синтеза Светом, а это Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, записанная Светом. Вот сейчас, так неожиданно, да, практика, вот такая была концентрация Света, то есть мы были готовы общаться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь минимум этой концентрацией Света. И вот, посмотрите, вот это новое вхождение на взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь светским общением.
И этим Светом углубляемся во Внутренний Мир Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И этим Светом Внутренного Мира Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы, находясь в глубине своего Внутренного Мира, начинаем расширять Свет Внутренного Мира Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в своём Внутреннем Мире, достигая этим явление светского общения с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаин. Возжигаемся, стяжаем светское общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этой светскости мы развёртываемся на 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главами ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся командной, возжигаемся командным Огнём, развёртывая единую цельную сферу, возможно, кто-то видит друг друга, мы встали очень корректно, но вот, всё замечательно. 
И продолжаем погружаться во Внутренний Мир Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, вспыхивая 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вникаясь, проникаясь, углубляясь и погружаясь в каждую единицу Синтеза 16384-рично. А это охватывает наши Части, Системы, Аппараты, Частности, наши Посвящения сейчас возжигаются, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств. Вы проживите органику, не просто 8-рица Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизацию, Ивдивость и Должностная Компетенция ИВДИВО каждого из нас, перспективным явлениям нового Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, когда Владыка сказал: «вот эту органику проживите 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца», вы поймите, в вашем Внутреннем Мире развернулся Мир Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённого, то есть Владыка наделяет вас этим Миром, своими Стандартами, Аксиомами, Парадигмами, Законами, Огнём, Синтезом, Мудростью, Волей и т.д. И вы одновременно погружаетесь в восемь выражений Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заметьте, уже Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 14-го Синтеза, и стяжаем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 14-м Синтезом Посвящённого Ипостаси. Возжигаемся этой субстанцией Жизни.
И вот сейчас различайте, распознавайте концентрацию 14-го Синтеза. Это 14-й Синтез, выпускной Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть сегодняшним Синтезом Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игорь Лана, Андриан Христина, Иван Элиза и Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики готовят нас к выпуску – это внешнее выражение, и внутри – подготовка к экзамену. 
Возжигаемся внутренне-внешним выражением Посвящённого Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть в Ядре Ипостаси 14-го Синтеза записаны Тезы, вот то, что мы сказали: внешне – выпуск, а внутри – экзамены. 
И развёртывая это в своём Внутреннем Мире, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси 14-го Синтеза. Форма абсолютно другая, обратите внимание, но стандарт: дамы – или платье цельное, или юбка, блузка, у мужчин – брюки, белая рубашка, можно галстук. Кто-то из двух Яней у нас стоит с галстуком там, Владыка сказал: «Можно галстук».
И углубляясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формой, и мы стяжаем Ипостастность Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым до этого момента времени. 
И мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на вхождение в новый Стандарт Синтеза, на стяжание Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание Личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание Пути Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Идеологии Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, проникаемся этими новыми выражениями, Стандартом каждым из нас и в синтезе нас. 
И далее, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы стяжаем в углублении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез 14-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Октавы Фа. Возжигаемся, проникаемся, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 14-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, и всё это развёртываем во Внутреннем Мире каждого из вас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в углублении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 14-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, впитываем, усваиваем этот Синтез всем объёмом и масштабом. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы стяжаем 14 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.
Далее, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 14 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, погружаемся в это, проникаемся этим, преображаемся этим. И стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
И вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, овладевая этим масштабом, объёмом, концентрацией Синтеза 4-х Метагалактик в 14-ричном выражении соответственно каждой Метагалактике. 
И теперь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим фиксацию 14-ти ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики, фиксацию. И стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксации 14-ти ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики. 
И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, проникаясь этим, возжигаясь этим, преображаясь этим. Углубились этими материями, этими параметрами 5-ти Метагалактик в цельности Метагалактики Фа, мы здесь развёрнуты, мы отсюда стяжали. 
И теперь, идём к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь в его зале 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся светским общением с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Ипостасью Посвящённого 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаемся формой, то есть оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом чётко, в форме и стоим телесно Ипостасью, одеваем форму. И вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новый Стандарт Синтезов, курсов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 120 базовых курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, плюс 5 Синтезов Парадигм и плюс 3 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, вспыхивая 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая этот Стандарт 128-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 4-х Метагалактиках.
И возжигаемся, стяжаем, развёртываем 512-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового Стандарта в каждом из нас и синтез нас в этом объёме. И вот сейчас проживите. 
И возжигаясь 512-ричным Стандартом Изначально Вышестоящего Отца нового Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развернуть 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Внутренним Миром каждого из нас. 
И вот сейчас Отец развёртывает Творение во Внутреннем Мире каждого из нас, не исключая свободу воли, но раз вы сюда пришли, значит, вы позволяете. Это не вторжение Отца, а это Творение Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот Отец сейчас не просто наделяет во Внутренний Мир 512-ричный Синтез, а просто, прям, ставит, знаете, как столпно, этот Стандарт, минимально, это Воля Изначально Вышестоящего Отца, поэтому столпно. Возжигаемся, проникаемся вместе столпностью. Изначально Вышестоящий Отец вошёл во Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца во Внутренний Мир каждого из нас. Вспыхивайте, проживите это, осознайте. И возжигаемся, новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца на новый Стандарт. 
Вот, посмотрите, не просто сидите, вот Мудрость стяжали – и всё, только впитываем. Вы развёртываетесь этим, что значит? Вот, сейчас, когда мы стяжали, Отец наделил, а в вас происходит что? Двойной рост каждого Посвящённого Ипостаси в каждом Внутренним Миром. Вот это положите себе в мозг, и вот сейчас теми Вышестоящими телами, там Ипостасными, у кого какие, в разнообразии 8-ми тел, которые участвуют, или явленные 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, это увидьте, увидьте эту органику. 
Увидьте Человека Мудрости, допустим, так. И вот сейчас именно этот Человек Мудрости этой Мудростью, которой он в вас начинает, что? Расти. Есть же такая Часть – Мудрость, и есть Человек Мудрости. Вот это вот сейчас вовнутрь стяжали. Разверните этого Человека, и именно он растёт этой Мудростью Ипостаси Посвящённого, это вот как раз к тому контексту. Да, росли, а я рос? А теперь обязательно вы будете расти, потому что по новому формату Синтеза есть Человек соответствующей Части соответствующего Тела. Увидели? То есть это однозначно. И вы проживите этот внутренний рост, как он у вас, какими эффектами вы это состояние проживаете. Ну, знаете, вы не можете не расти внутри, потому что, если за это дело взялся сам Отец, в практике вот. 
И вспыхивая, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь теми Человеками Синтеза Частей, что с позиции Человека будет Истиной, вот как раз Честь. Честь имею. Это Истина Человека, которая растёт в вас. В кого? В Посвящённого. 
И возжигаемся Истиной Ипостась Посвящённого 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою эманациями Мудрости и Истины извне. Отец – внутри, Мудрость и Истина – вовне. И вспыхиваем Истиной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Истину Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
И мы возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтез нас явлением Прав Изначально Вышестоящего Отца Отцом в Пути, стяжённым нами. Вот, вы сейчас видите один просто цельный Путь. Но внутри этого Пути, по которому вы уже пошли, развёртывается, что? Столько Путей, сколько Прав у Посвящённого. Видите? Прав нет – Пути нет, есть Права – есть Путь. 
Теперь дальше. А с чем идти, что нести? Нужна Идеология в ту материю, в которую мы вступаем и в которую мы входим. 
И поэтому синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Идеологию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся. 
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, у нас уже Путь есть, Право наступило, Права в действии и Идеология. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, закрепляем этого Посвящённого. Мы стяжаем 20-цу Посвящённого 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем 4096 Должностной Компетенции ИВДИВО Посвящённого, 
стяжаем 4096 Ивдивости Посвящённого 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4096 Иерархизации Посвящённого 1-го курса, 
стяжаем 4096 Полномочия Совершенств Посвящённого 1-го курса Синтеза,
стяжаем 4096 Синтезности Посвящённого 1-го курса, 
стяжаем 4096 Творящих Синтезов Посвящённого 1-го курса, 
стяжаем 4096 Статусов Посвящённого 1-го курса, 
и стяжаем 4096 Посвящений Посвящённого 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца,
2048 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Это пошла материя, то есть мы стяжали и Посвящения, и Статусы. Вот, допустим, Посвящения, как Права Синтеза, а где их реализовывать? В Материи. И  Материи всегда от Прасинтезности или Отца в два раза меньше. Вот. 
И мы стяжаем 2048 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 2048 Ивдивостей ИВДИВО-Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Иерархизацию ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 2048 Совершенства Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 2048 Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 2048 Начал Высокой Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем 2048 Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжаем 4096 Частей, 
4096 Систем, 
4096 Аппаратов, 
4096 Частностей. 
Вспыхивая 20-рицей Посвящённого 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицей Посвящённого, развёртывая 65536-рицу Посвящённого внутри каждого из нас, во Внутреннем Мире. И входя в этого Человека, 16384-ричного в каждом из нас, синтезируется 65536-рица.
И мы вспыхиваем 268 435 456-ю Ядрами Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1-го курса в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённому 1-го курса 20-рицей Посвящённого 65536-рицей в явлении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И возжигаясь 268-ю миллионами Ядер Синтеза 20-рицей и 268 435 456-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим скомпактифицировать весь этот объём, масштаб, концентрацию и количество единиц Синтеза
в качества Посвящённого, 
в свойства Посвящённого, 
в возможности Посвящённого, 
таланта Посвящённого, 
психодинамичности Посвящённого. 
И вспыхиваем качеством, способностями, возможностями, свойствами, психодинамичностью Посвящённого новой Эпохи Стандартом 512-ричного Синтеза, стяжённого каждым из нас и синтез нас и развёртывая это Внутренним Миром каждого из нас в оперировании и владении этим. Возжигаемся, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игорь Лана, Андриан Христина, Иван Элиза и мы благодарим Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО. Проживите ответ, какой с ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, развёртывая и фиксируя условия подразделением всем стяжённым и возожжённым в данной практике. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, являя всё стяжённое, возожжённое синтезфизически в Физическое тело каждого из нас и, возжигаясь уже Физическим телом, когда то, Вышестоящее Ипостасное тело вошло в Физическое тело, мы возжигаемся всем стяжённым и возожжённым Огнём и Условиями. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, 150-й ИВДИВО-Цельности, просим развернуть 20 миллионам жителям, землянам Казахстана, фиксируя на каждом землянине, человеке Казахстана 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, какое восприятие, как реагируют граждане и сама территория на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Аминь.
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-иер. Истинности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Изяслав Марислава Ермаханова Макпал.
Ипостась Си ИВДИВО-иер. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.
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ПРАКТИКА 3.
Стяжание 8-ричной базовой организации Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца Посвящёнными первого курса
Первый день. 2 часть. 
(02:09:32 – 02:34:20)
Возжигаемся всеми стяжёнными явлениями Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутыми первым днём или 6-ю часами Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигайте Части, возжигайте Ядра Синтезов пройденных Синтезов, возжигайте все ваши, допустим, высотные состояния, которые когда-либо вы прожили, и оно до сих пор в вас ещё живёт и что? Животворит вас, как естество, как органика этим, в народе говорят «позитив», а у нас – Позиция Наблюдателя.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте вот сейчас открыться Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь восьмерично: Жизнью Изначально Вышестоящего Отца или Отца Изначально Вышестоящего Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека. Открывайтесь, открывайтесь. 
И вот сейчас просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас и синтез нас от всех некорректных сердечностей и всё, что было связано с любовью, с энергией, сердечностью и, вообще, сердцем, всё убираем – цепи, оковы, печати, любить на всю жизнь или вечно.
И здесь, в зале ИВДИВО, делайте шаг вперёд, и всё то, что ненужное, что не соответствует Сердцам Изначально Вышестоящего Отца, Любви, Энергии осталось сзади вас. Попросите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, но они и так делают, то есть направляют специальный Огонь, всё это пережигается. Можете усилить это освобождение, прося Аватаров Синтеза, если проживаете, что вы ещё не полностью освободились, обязательно должно быть проживание вот этой полноты освобождённости, это минимум, аматично, чтобы стяжать восемь Сердец.
И далее, мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание стандарта первого курса Посвящённого в явлении базовый 8-ричной организации Совершенного Сердца Ипостасями Посвящёнными первого курса. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в его зале, в 16385-й Высокой Цельной Реальности, в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь в этот прямой Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся глубиной Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас.
И просим Изначального Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас глубиной Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 8-ричной организации базовых 8-ми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, в явлении новой выразимости новых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-мью Сердцами, Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все некорректности в контексте, в контенте Сердца как такового. Но вот есть некоторые, даже знают, просúте. Также делаем шаг вперёд, освобождаемся от некорректной любви, от рабской любви, от нищеты духа, это тоже вид любви, любить не умели, жалели, да, а жалость вызывала нищету, делала дух нищим, вот, и не являли человеческие эманации телом человека. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя свой мозг каждого из нас с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца цельность деятельности мозга каждого из нас цельностью Мозга Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 8-ми Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем, развёртываем Распоряжение 61 «Сердце», и стяжаем явление базовой 8-ричной организации Совершенного Сердца, стяжаемым на первом курсе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в составе:
8-е Сердце ИВДИВО-любящее Сердце Розы Огня 8-рицы явления 262144 синтезно-огненных лепестков с каплями Синтеза на них вокруг Зерцала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у основания, стоящим на Зерцале с восьмью Печатями Огня каждого Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня 8-ричности Человека, синтезирующего 33554432 видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении реализации Синтеза Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою, с Мы Есмь Огня в оджасе головы, горящего 262144 Огнями Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 262144 сферах Синтез Синтеза Огня оболочками 8-го Сердца Человека, с Ядром Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Огня в центре Зерцала, с 33554432-мя Ядрами Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Роза Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 7-е Совершенное Сердце Истинно-пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8-рицы явления 65536 Волево-духовных лепестков с каплями Воли на них вокруг Зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца у основания, стоящим на Зерцале с восьмью Печатями Духа Воли и Праволи каждого Изначально Вышестоящего Отца Телом Духа 8-ричности Человека, синтезирующего 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Духа в оджасе головы, горящего 65536 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 65536 сферах Воли Синтеза Духа оболочками 7-го Сердца Человека, с Ядром Закона Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Духа в центре Зерцала с 16777216 Ядрами Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, сейчас вот эти Сердца, которые стяжаем – это в 8-ми Синтезах у каждого из вас, там идёт перестройка, включение вот 8-ми Сердец.
6-е Сердце Истинно-любящее Сердце Звезды Света 8-рицы явления 16384 Мудро-световых лучей с каплями Мудрости на них, с Зерцалом Мудрости Изначально Вышестоящих Отца у основания, стоящим на Зерцале в лучах Телом Света 8-ричности Человека, синтезирующего 8388608 видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Света в оджасе головы, горящего 16384 сияниями света-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 16384 сферах Мудрости Синтеза Света оболочками 6-го Сердца Человека, с Ядром Императива Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тело Света в центре Зерцала с 8388608 Ядрами Синтеза видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 5-е Совершенное Сердце Высоко-цельно-пралюбящее Сердце Планеты Энергии 8-рицы в явлении 4096 Любо-энергийных потоков с каплями Любви в них, с Зерцалом Любви Изначально Вышестоящего Отца в основании, стоящим на Зерцале в потоках Телом Энергии 8-ричности Человека, синтезирующего 4194304 вида Аксиом Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Энергии в оджасе головы, горящего 4096 Пассионарностями энерго-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 4096-ти сферах Любви Синтеза Энергии оболочками 5-го Сердца Человека, с Ядром Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Энергии в центре Зерцала с 4194304 Ядрами Синтеза видов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Сердце Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4-е Сердце Высоко-цельно-любящая Чаша Сердца 8-рицы явления 1024-х Творяще-субъядерных сфер с каплями Творения в них, с Зерцалом Творения Изначально Вышестоящего Отца в основании, стоящим на Зерцале Теле Синтезобраза 8-ричности Человека, стоящего в Огне Амриты Начал Чаши и синтезируящего 2097152 видов Начал Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Субъядерности в оджасе головы, горящего 1024 Праядерностями субъядерно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрированных в Престоле в центровке Чаши, плавающем в Огне Амриты, являемых в 1024 сферах Творения Синтеза Субъядерности оболочками 4-го Сердца Человека, с Ядром Начала Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Синтезобраза в центре Зерцала с 2097152 Ядрами Синтеза видов Начал Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Начала Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Чаша Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 3-е Совершенное Сердце Изначально-вышестояще-пралюбящее Абсолютное Сердце 8-рицы явления 256 Формо-созидающих Частей с каплями Созидания в них, с Зерцалом Созидания Изначально Вышестоящего Отца основания, стоящим на Зерцале Телом Волеобраза 8-ричности Человека, синтезирующего 1048576 видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Форма в оджасе головы, горящего 256 Праформами абсолютно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 256 сферах Созидания Синтеза Форм оболочками 3-го Сердца Человека, с Ядром Принципа Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Волеобраза в центре Зерцала, с 1048576 Ядрами Синтеза видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Принципа Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 2-е Совершенное сердца Изначально-вышестояще-любящее Омежное Сердце 8-рицы явления 64 Репликационно-содержательных Генов с каплями Репликации в них, с Зерцалом Репликации Изначально Вышестоящего Отца основания, стоящим на Зерцале Телом Мудрообраза 8-ричности Человека, синтезирующего 524288 видов Методов Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Содержание в оджасе головы, горящего 64 Прасодержаниями омежно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 64 сферах Репликации Синтеза Содержания оболочками 2-го Сердца Человека, с Ядром Метода Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Мудрообраза в центре Зерцала, с 524288 Ядрами Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Омежное Сердце Изначально-Вышестоящего Отца.
И стяжаем 1-е Совершенное Сердце Пралюбящее Физическое Сердце 8-рицы явления 16 Жизненно-полевых Ритмов с каплями Жизни в них, с Зерцалом Жизни Изначально Вышестоящего Отца основания, стоящим на зерцале Телом Образа 8-ричности Человека, синтезирующего 262144 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца собою, с Я Есмь Образ в оджасе головы, горящего 16 Праполями жизненно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 16 сферах Жизни Синтеза Поля оболочками 1-го Сердца Человека, с Ядром Правила Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Образа в центре Зерцала, с 262144 Ядрами Синтеза видов Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца, горящего им. В синтезе – Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Совершенных Сердец, стяжённых каждым из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, развёртывая восемь Сердец 8-рицей Жизни 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца и
мы стяжаем Жизнь Отца, 
мы стяжаем Жизнь Аватара, 
мы стяжаем Жизнь Владыки, 
мы стяжаем Жизнь Учителя, 
мы стяжаем Жизнь Ипостаси, 
мы стяжаем Жизнь Служащего, и 
мы стяжаем Жизнь Посвящённого, и 
стяжаем Жизнь Человека, 
развёртывая 8-рицу Совершенных Сердец в каждой из 8-ми 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, то есть 8 Сердец, допустим, Посвящённого. 
И возжигаемся 8-ю Сердцами Человека, 
возжигаемся, развёртываемся Жизнью 8-ю Сердцами Посвящённого; 
возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Служащего, 
возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Ипостаси, 
возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Учителя, 
стяжаем, возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Владыки, 
стяжаем, возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Аватара и 
стяжаем, возжигаемся и развёртываемся 8-ю Сердцами Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32-ричность Жизни 8-ю Сердцами Изначально Вышестоящего Отца в каждыом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном нашем Служении и правом стяжания 32-х Сердец, 32-ричностью Прав Посвящённого, стяжёнными 8-ю Сердцами, Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца физически уже весь стяжённый, возожжённый Огонь развернуть каждому землянину из 20-ти миллионов жителей Казахстана каждому и просим зафиксировать. Стяжаем 20 миллионов Синтеза и просим зафиксировать на каждом жителе землянине Казахстана.
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-иер. Истинности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Изяслав Марислава Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



0. ПРАКТИКА 4.
Зачисление в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, специалитет Синтез. Стяжание 1-го Полномочия Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа
Второй день. 3 часть. 
(02:19:34 – 02:51:37)
Возжигаемся. Возжигаемся 1-м днём 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая прямой Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здесь, физически, и возжигаемся двумя с половиной часами или восемь с половиной часов 12-часового 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ночного обучения, мозговым штурмом каждого из нас и синтез нас. И в этой концентрации, в этом объёме и масштабе Огня и Синтеза, в этом накале и ёмкости Синтеза в каждом из нас, мы развёртываем всё это нижеявленное столпно. Да, столпно, и сразу Отец у нас, здесь, на физике, в Столпе тех явлений, выражений, субстанций, которые мы сейчас развернули возжиганием.
И теперь возжигаемся глубиной, развёрнутой мозговым штурмом, продолжая совершенствоваться глубиной и, углубляясь во Внутренний Мир каждого из нас, а в каждом из нас Мир Изначально Вышестоящего Отца. Как говорят: «У нас ничего нет, у нас всё Отцовское». А если убрать Отцовское, то ты – кто? Ну, вот так, что успел сейчас, какого Человека напахтать, запахтать или вообще ещё не Человек, без обид, наоборот, замечательно, есть, куда расти Мудростью, пахтая Истину.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности, встали командой. Возжигаемся командной сферой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и уплотняемся этой сферой, вспоминая, что мы все Омеги в явлении изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца собою. Омега – компетенция сегодняшнего Синтеза. Кто не сложил – примите это так, воспримите это так. 
И развёртываемся, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся этой Ипостасностью. И устремляясь этой Ипостасностью ещё глубже внутрь Внутреннего Мира каждого из нас, Мира Отца в каждом из нас, усиляя глубину Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И расширяем Истину Изначально Вышестоящего Отца глубиной Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на ту ширину, объём, масштаб Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вот сейчас как раз тот момент, который мы рассматривали истинно, но на эту Истину расширяли, сколько у нас она явленна в нас, но расширяли на Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. То есть, как тот задел, как тот ресурс Мудрости в явлении нами Истины каждого из нас. Почему в практике здесь не говорилось, что это Истина наша, моя, если Внутренний Мир каждого из нас, то это и Истина там, но только потом пояснение – Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, как Источник Истины Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в нас Должностной Компетенцией. Ипостась 14-го Синтеза – это тоже Должностная Компетенция, только на 12 часов, но она есть.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас, посмотрите, если вы начинаете проживать внутри такой накал Огня, мы же встали в Хум Аватаров Синтеза, Аватары Синтеза у нас внутри развернулись. Вот, что значит «Истина даёт следующее Право», чтоб Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, такое светское общение, могли войти в каждого из нас. Это не просто, допустим, вы встанете, а вот, я сейчас увидела, вот встали в Хум, и вижу, что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вошли в каждого из нас. И что вы делаете теперь с этим? Это новое – новая Имперация, это новая Истина, Посвящённый, который делает всё сам. 
И вот, сегодня, в ночной подготовке вы все были, вот от вас эманировалась эта самостоятельность, поэтому, вот сейчас сами: Владыки в вас, что вы делаете? Это обязательно какое-то деланье. «Это экзамен», – сказал Владыка. То есть вас готовили в ночном обучении, а сейчас в практике явление экзамена телесностью. Проникайтесь этим, запоминайте, что вы делаете, вот в данном случае необходимо запомнить, будете являть. И мы всё глубже погружаемся в эту практическую деятельность экзаменом, который развернули Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза выявляются из нас и развёртываются. И вот сравните это состояние, что вы получили этим, плюс то деланье, которое ваше развернулось.
Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просьбой зачислить нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь этим, развёртываясь, концентрируясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, после ночного обучения форма обновилась, посмотрите. Что проживаете? Активировался Меч Посвящённого, Ипостаси, возможно, два Меча, но это в синтезе просто цельный Меч Посвящённого-Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Мечом, формой во взаимокоординации и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, проникаемся, возжигаемся, преображаемся и стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на светское общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главами Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Вот кто сейчас видит Владыка, мы там расступились, Владыка направляется к двери, он нам показал, вот остановился и рукой правой показывает на дверь, предлагает нам пройти из зала его. Из дверей не выходим, это было направление, что нужно выйти из этого зала в ИВДИВО, поэтому показал на дверь. Но здесь посмотрите сразу, как будто как стена отодвинулась пред нами, Кут Хуми идёт впереди, делает шаг вперёд, но знаете, как какая-то граница, и шаг вперёд, и мы проходим за Кут Хуми, завершающая Аватаресса Фаинь. 
Проходим и что видим? Это Высшая Школа Синтеза, зал Высшей Школы Синтеза Глав Высшей Школы Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нет, здесь не пусто, проживите что-то. Весь зал заполнен Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот, когда вы двигаетесь по залу, проживите, как вот некоторые части тела, как бы «цепляет» за этот Синтез Синтезов физически там. Ну, какие-то ощущения. И теперь, смелее, смелее двигайтесь, Аватар Синтеза Кут Хуми развёртывает в центре зала такую, знаете, как возвышенность, сантиметров 10, это не сцена, но подиум, да, становимся. Там в глубине стоит пюпитр, Кут Хуми становится за пюпитр, а мы здесь выстраиваемся так полусферой. Подходит Владычица, Аватаресса Фаинь к Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося каждого из нас и команду нашу зачислить в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, специализация Синтез. Возжигаемся и одновременно смотрим, какие делает движения Аватар Синтеза Кут Хуми. Он сделал несколько движений руками, Аватаресса, заметьте, вот сейчас полукругом мы стоим, а посередине у нас разорвана шеренга, именно в этой центровке стоит Кут Хуми, а сзади ходит Аватаресса. Проживите, когда она подойдёт к каждому из вас, можете спросить, что она делает, если она остановится возле вас лично. 
Погружаемся в зачисление команды нашей и каждого из нас индивидуально в Высшую Школу Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот, кто видит, Аватар направляет не совсем Ядро, как я вижу, а это Шар всё-таки, происходит такой Синтез, и Аватаресса сзади сферы каждого из нас. Этот Шар, сфера закрывается и входит в головной мозг каждого из нас. Очень интересно, такая Имперация, после практики нарисую. Но, возможно, кто-то по-другому это видит. 
Проживите это теперь своим мозгом. Сейчас такая концентрация на мозг, адаптируйтесь там этим Шаром, фиксацией зачисления каждого из нас, потому что на физике, если вы сейчас там адаптируетесь, на физике её усвоение будет совершенно другое, то есть максимальная адаптация там – будет максимальное усвоение здесь, вплоть до цельности чтоб усвоение достигнуть на физике. Да, там нужно думать о физике своей, о её здоровье в данном случае. 
Всё, Аватаресса Фаинь встала с Аватаром прямо вот наравне. И синтезируемся с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за честь зачисления каждого из нас и команды нашей в Высшую Школу Синтеза, специалитет Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Можно сделать такой полупоклон, движение, что вы телом движите, всё-таки телесность будем нарабатывать в Высшей Школе Синтеза, её качество, её выражение.
И далее, из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Высшей Школы Синтеза Владыка нас развернул в зале ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов.
И в этой сфере мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией уже, вот, знаете, уже Стать, что нас зачислили в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, специалитет Синтеза. 
И вот, проживите, как от нас идёт эта эманация, мы стали такими, нас зачислили, мы стали вот, как Посвящёнными Высшей Школы Синтеза, Ипостасями Высшей Школы Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вот Отец сейчас эманирует свой Синтез, закрепляя зачисление каждого из нас и команды нашей в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся, вспыхиваем этим. 
И ещё раз вспыхиваем в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь прямым Синтезом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей специалитета Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы
стяжаем Философию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Идеологию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Политику Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стратегию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Тактику Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Реализацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Практику Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем План Синтеза Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-рицей специалитета Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-рицу специалитета Высшей Школы Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми специалитетов в 
Человека, 
Посвящённого, 
Служащего, 
Ипостаси, 
Учителя, 
Владыки, 
Аватара, 
Отца. 
Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Репликацию Отца Философией, 
мы стяжаем Репликацию Аватара Идеологией, 
мы стяжаем Репликацию Владыки Политикой, 
мы стяжаем Репликацию Учителя Стратегией, 
мы стяжаем Репликацию Ипостаси Тактикой, и 
мы стяжаем Репликацию Служащего Реализацией, и 
мы стяжаем Репликацию Посвящённого Практикой, и 
мы стяжаем Репликацию Человека Изначально Вышестоящего Отца Планом Синтеза.
Возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 8-ю Репликациями 8-ми специалитетов Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая в Посвящённом Изначально Вышестоящего Отца курса Посвящённого 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1-е Полномочие Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Возжигаемся, преображаемся и развёртываем 1-е Полномочие Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ипостасностью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, Истиной явления Синтеза 1-го Полномочия Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца 1-м Полномочием Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. 
И уже здесь, физически, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем всё стяжённое, возожжённое по территории Казахстана, фиксируя на 20 миллионов жителей Казахстана. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, мы стяжаем 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в ИВДИВО каждого каждого гражданина Казахстана собою, реплицируя. 
И выходим из практики. Аминь, развёртываясь истинно Синтезом 1-го Полномочия Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа внутри, а вовне – сферой Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И окончательно выходим из внешней практики данной практики.
Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.




ПРАКТИКА 6.
Преображение каждого из нас на явление концентрации границ ИВДИВО 8 архетипов Октавы Фа, 40 концентраций границ ИВДИВО в цельности. Стяжание Эталонной Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Космической Культуры 8-ю Образами 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг в зале Истины Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Второй день. 4 часть. 
(01:59:45 – 02:30:15)
Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности, в зале ИВДИВО. Развёртываемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся прямым Синтезом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и становимся телесно, человеческой телесностью перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую выразимость явления концентрации границ ИВДИВО 8-ми архетипов Октавы Фа, включая границы, концентрацию границы ИВДИВО 32-х миров внутри каждого из 8 архетипов, в цельности 40, концентрация 40-ка границ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Далее, мы возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становясь в Хум Аватаров Синтеза, проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, активируем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия на развёртку концентрации границ ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас в явлении 40 концентраций границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности. Возжигаемся, преображаемся. 
И далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 16385-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Синтезом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всей концентрацией, объёмом, количеством, масштабом всех стяжённых практик за два дня Синтеза, 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вникая, проникаясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтезом синтезируя свой мозг с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца цельности деятельности мозга каждого из нас в данном стяжании Мозгом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум с Хум, из Хум стяжаем концентрацию границы Фа-ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь Синтезом Фа-ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся. И вот сейчас включился Магнит ИВДИВО-развития на Октаву Фа. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию границы Ми-ИВДИВО явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца и, пробуждаясь Волей Ми-ИВДИВО. 
Далее, мы стяжаем концентрацию границы Ре-ИВДИВО явлением Аватара и генезируемся Мудростью Ре-ИВДИВО. 
Мы стяжаем концентрацию границы До-ИВДИВО Октавной Метагалактики явлением Владыки, образовываясь Любовью До-ИВДИВО Человека. 
Далее, мы стяжаем концентрацию границы Си-ИВДИВО Истинной Метагалактики явлением Учителя Служением Творящего Синтеза Си-ИВДИВО. 
Далее, мы стяжаем концентрацию границы Ля-ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики явлением Ипостаси, верша Созиданием Ля-ИВДИВО. 
И мы стяжаем концентрацию границы Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Служения, развиваясь Репликацией Соль-ИВДИВО. 
И далее, мы стяжаем концентрацию границы Метагалактики Фа ИВДИВО явлением Посвящённого Стать Могущества Жизнью ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И возжигаемся 8-цей цельности границ Октавой Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Внутренне мы вспыхиваем 40 фиксациями границ ИВДИВО на каждом из нас и проживаем прямое Созидание, укрепление Посвящённого ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 40 метрик 40-ка границ концентрации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом. Возжигаемся, преображаемся. 
И вот сейчас в этой концентрации из нас выдавливается концентрация 40 границ ИВДИВО, и мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим освободить от всех некорректностей, неадекватностей. Открываемся, просим Отца освободить от закрытости каждого из нас, от ограждений, от заборов, от преград, блоков. 
И проживите, как Отец освобождает это. И это всё отсекается. И мы возжигаемся 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь 40-ка границами ИВДИВО в цельности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и командой нашей.
Практика вроде бы простая, но она вот мощная. Вот, кто проживает, вот, сейчас такая знаете, нет, не Могущество, а именно Мощь изнутри как начинает бурлить. Прям, всё аж движется, такое ощущение, что физически кишки перемещаются, ну, или задвигались. То есть сейчас вот внутренне увидели, как знаете, недвижимое двинулось вот 40-ка границами ИВДИВО. 
И вот, когда мы писали с вами по поводу границ, концентрация, да, там увидели Часть Рацио. Поэтому сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Систему Эталонной Части Рацио, Аппарат Эталонной Части Рацио и Частность Эталонной Части Рацио. 
И возжигаемся, развёртываем оболочки, вчера стяжённые этой Части, вчера просто была Часть Рацио, а сегодня Эталонную стяжаем. Она, видите, по своей специфике совершенно другая, то есть, скажем, так – начинка её совершенно другая. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1024-ричностью Эталонной Части Рацио, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и здесь, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 256 Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая 256 Огней эталонно Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И теперь эти 256 Огней Эталонов мы стяжаем, вмещаем, реплицируем в Эталонное Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем цельно Эталонной Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Эталонным Рацио Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. 
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Космическую Культуру 8-ю Образами 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Космическую Культуру Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Космическую Культуру Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Космическую Культуру Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Космическую Культуру Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Космическую Культуру Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Космическую Культуру Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Космическую Культуру Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 
мы стяжаем Космическую Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 8-рицей Космической Культуры 8-ми выражений 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 8 Образов Изначально Вышестоящего Отца от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-ричной Культурой 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, 8-ю Образами 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым выражением, возжигаясь, преображаясь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис явления Бытия Космической Культуры 8-мью Образами 8-ричной Культуры каждой в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца 16385-й переходим в 16334-ю Высокую Цельную Реальность. 
Мы здесь впервые с вами. Становимся каждый, устаиваемся каждый перед Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся командно. Стоим, адаптируемся здесь, в зале Изначально Вышестоящего Владыки, в компетенции 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем виды Прамудрости каждому из нас и синтез нас. И проживите этот Огонь. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем Ядро видов Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, проникаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики преобразить нас и развернуть в зале Истины. Нет, мы никуда не идём. Владыка сейчас держит в своём зале. Да, развёртывает зал Истины. И вот, у нас внутри, когда зал Истины развернулся, произошло цельное переключение, на что? Из Генезиса, из Культуры, из границ, на что? На Истину. И возжигайте все виды Истины Прамудрости, которые мы развёртывали, стяжали за два дня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь видами Прамудрости Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы уже адаптировались, да. Вот этот зал. Посмотрите теперь, в центре, уже начинаете видеть, в центре такой подиум. Движемся к нему. Нет, за руки не надо держаться, шеренгу держать. Каждый самостоятельно идёт сам до этого подиума, без обуви подымаемся на этот подиум. В принципе, да, это Зерцало Истины, правильно, кто-то там эманирует это. 
И вы возжигайте свою Должностную Компетенцию. И теперь, есть такой вариант, предлагается Изначально Вышестоящим Владыкой: или возжигаете Изначально Вышестоящую Совершенную Часть Рацио, которую сегодня стяжали, или любую Совершенную Часть из 14-ти Совершенных Частей, которые стяжали курсом Посвящённого. 
Изначально Вышестоящий Владыка улыбается, потом скажу. Возжигайте, развёртывайте. И вот сейчас Истина, вы находитесь в Истине. И когда вы возожгли Совершенную Часть, Совершенной Частью этой смотрúте на Истину. Это там, где вы стоите, вы как бы внутри Истины стоите, не внешне. А смотрúте – это значит, что надо переключиться на внутреннее видение Истины. Ну, вот как это так, внутри стоим. А вот внутренним взглядом посмотрите, да, вы внутри Истины. Вот этой Совершенной Частью смотрúте, например, Изначально Вышестоящее Совершенное Рацио включая в себе. 
И Истина полыхнула на вас, как бы ответила на Прамудрость вот этой Совершенной Части каждого из вас. И весь Синтез, который был у вас, он записался в Огонь видов Прамудрости. Усваивайте, в эту Совершённую Часть. И мы возжигаемся этим накалом Огня видов Прамудрости Изначально Вышестоящего Владыки и всего Синтеза, который был накоплен за два дня и вот записался. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь, из зала Истины, мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, впитывая, что внешне, что внутри, вы заполняетесь Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
Что сейчас происходит? Сейчас происходит, что Тезы Истины Изначально Вышестоящего Отца записываются в Истину каждого из вас, сколько Есмь. И если вы сейчас проживаете какие-то эффекты по позвоночнику – это истинное проживание Истины в зале Истины Изначально Вышестоящего Владыки. Вот, знаете, на грани растворения, но Физика держит, держит это состояние. Вот, знаете, из состояния Истины, когда проживаешь – это вот на грани, вот-вот ты уже и растворяешься в этом, да, этой Истиной, но ты не растворился. Вот на грани, вот такое состояние. Если есть такое у вас – замечательно. 
Я сказала: «Меч в Теле». Замечательно. А в Мече – все Ядра Синтеза. А Меч стоит в Нити Синтеза. Увидели? Хорошо. Расслабляемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в зале Истины, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Владыка нас переводит в свой зал, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку за тренинг с Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим не в зал Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого. 
И продолжаем эманировать весь стяжённый, возожжённый Огонь 20-ти миллионам гражданам Казахстана, подкрепляясь, закрепляясь, стяжая 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на каждом гражданине Казахстана Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всем стяжённым, возожжённым. 
У нас за всё это время выработался Философский Синтез. И вот мы сейчас здесь уже чисто физически, мы его собираем, этот Философский Синтез физически каждым из вас, простраиваясь Философом Синтеза этим Синтезом. 
И теперь вновь развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, на 16385-й Высокой Цельной Реальности, одеваем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сопрягаем с тем Философским Синтезом, который мы с вами выработали за 12 часов двух дней Синтеза. И вспыхиваем Философом Синтеза концентрацией Философского Синтеза, который выработали мы каждый из нас и Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот такой двойной концентрацией. И теперь проживите этого Философа Синтеза каждым из нас и в каждом из вас, потому что Философа Синтеза вы будете являть физически. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Прям, возвращаемся сюда, на Физику. Не надо ничего эманировать. 
И выходим из практики. Аминь. 
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