1Синтез Изначально Вышестоящего Отца
 Синтез Поядающего Огня Человека Практики. Рождение Свыше. Синтез 4-х Метагалактик ИВДИВО ИВО. 
Реальность Природы Метагалактики Фа.   28-29. 09.2019г.  Запорожье. 

Кут Хуми
      Нина Шевчук								












Первый курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Прав Созидания Посвящений Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца высокими цельными реальностями Метагалактики Фа


1 Синтез Физического Мирового Тела Человека Вершения. Новое Рождение. ИВДИВО-развитие ИВО. ИВ-Реальность Человека Мг Фа


Практики
1 Синтеза Философских Чтений Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца





Подразделение ИВДИВО 262026 ИЦ, Запорожье
  28-29.09.2019г.  
                                                                                                                             


Практика 1. Вхождение в Синтез фиксацией точки Хум в Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы Человека ИВО. Стяжание Образа Отца ИВО. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца
Магнитом ИВ Отца и ИВ Матери.

Практика 2. Стяжание Формы Ипостаси Первого Синтеза ИВО. Преображение на явление ИВДИВО каждого. Стяжание Тело Человека Метагалактики центровкой ИВДИВО каждого.Стяжание  Антропного Принципа Созидания Метагалактикой ФА каждого Человека.

Практика 3. Стяжение 256 Эталонных Частей ИВО.

Практика 4. Стяжание частного пятиэтажного Здания с Кубом Творения ИВО.

Практика 5. Практика–тренинг, Миракль  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Любомир Мирра.

Практика 6.Стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа ИВО 16384-хпламенного. Стяжание Зерцала Монады ИВО и Печать Судьбы реализации Человека Метагалактики.

Практика 7. Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 16384 Ядер Огней Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжание Ядра Метагалактики Фа в центре ИВДИВО каждого.

Практика 8. Итоговая.Стяжание 64-х инструментов Ипостаси Первого Синтеза Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта и Цельного Ядра Первого Синтеза Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.



















                                                                                                                                 1 день 1 часть 
02:46:05 – 03:07:20
Практика 1
Вхождение в Синтез фиксацией точки Хум в Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы Человека ИВО. Стяжание Образа Отца ИВО.
Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца
Магнитом ИВ Отца и ИВ Матери
Мысленно направляем свой взгляд в точку Хум в центре грудной клетки. И возжигаемся, как вспыхиваем, всем накопленным Синтезом и Огнём в каждом из нас. И возжигаемся всей накопленной Волей и Духом в каждом из нас. И возжигаемся всей накопленной Мудростью и Светом в каждом из нас. И возжигаемся всей накопленной Любовью и Энергией в каждом из нас. 
И возжигаясь этим физически, в физическом теле, мы разворачиваем это по телу, максимально заполняя тело, руки, ноги, голову, проникаясь Синтезом, проникаясь Волей, проникаясь Мудростью и проникаясь Любовью. 
И в этом выражении, в этом состоянии, в этой насыщенности, мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы открываемся течению Огня и Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в максимальной слиянности, открытости и проникновенности Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им физически, всецельно, всетелесно.
И сейчас мы говорили о том, что как только мы с вами входим в определённое состояние, наше, люди начинают это состояние проживать, начинают с нами желать общаться, телефоны и прочее. И в том числе, проверка, насколько мы держим концентрацию собой. Мы пока физически, не переходили в зал Изначально Вышестоящего Отца, физически держим концентрацию.
И сейчас, давайте проживём в точке Хум, в центре груди, насколько происходит усиление её выражения, вот в груди, такой шарик возожжённый, как такая точка горящая. Усиление этой фиксации, проживите, как нарастает.
А теперь, своей Точкой Хум, мы синтезируемся с Точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца. Хум в Хум проживите перетекание Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ваше физическое тело, здесь и сейчас, продолжая заполняться Огнём Отца.
И теперь, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, по Огню, мгновенным переходом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, Первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развернувшись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, всей нашей командой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму Человека, каждому из нас, оформляясь Человеком формой. Форма – это инструмент, который защищает каждого в зале от той концентрации среды, которой может вами  быть не адаптирована. Поэтому форма вас защищает. Проживите, как на вас появляется форма одежды по гендерному признаку, мужская, женская.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, части Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь и заполняясь каждой клеточкой, каждым ядром физического ела, каждой частью, Душою своей, Сердцем, Разумением, всем Физическим Телом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. 

Заполняясь Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Образом и Подобием каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, в каждом из нас и синтезе нас.
И развёртываясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, разворачиваясь Рождением Свыше, вспыхиваем,  преображаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Части каждого из нас, доступные на данный момент, у кого сколько частей. Кто первый раз и стяжал к трём частям, по 5-й расе, четвёртую часть, да, Образ Отца. А у кого части Человека Метагалактики, в максимальном их выражении - 4096. То есть, в каждую часть вот впитываем и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, по телу разворачивая, мы направляем течение линии Магнитного Синтеза и Огня от Отца – Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, направляем ей Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Синтез Изначально Вышестоящей Матери в каждую часть, насыщая каждую часть Синтезом Изначально Вышестоящей Матери. И направляем магнитный Огонь и Синтез потоком от Матери – Отцу, продолжая насыщать каждую часть Огнём Отца и Огнём Матери, входя в магнитную насыщенность каждой части, Огнём Отца и Матери.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы направляем Изначально Вышестоящему Отцу Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, направляя Матери.
И входим в течение двуединого потока Огня и Синтеза, магнитно, между Отцом и Матерью, через части, каждого из нас, максимально напитывая и насыщая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Огнём и Синтезом. И вспыхиваем цельностью магнитного Огня и Синтеза - Дао Отца - Матери, в каждом из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца, направить магнитный Огонь и Синтез на развёртку и преображение каждого из нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, в преображении каждого из нас Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, завершая магнитный Синтез с ними. Кто первый раз сейчас вышел в зал Изначально Вышестоящего Отца, проживите, какая идёт благость от Изначально Вышестоящего Отца. Какая радость у Изначально Вышестоящего Отца и поздравление с Рождением Свыше для каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им, преображаясь, развёртываемся этим. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое явление, в данный зал. Вышестоящее тело, действовавшее в данной практике, синтезируется с физическим телом, привнося опыт действия в зале Изначально Вышестоящего Отца, в физическое.
И вы проживаете сейчас новые состояния в физическом теле, разворачиваете по всему телу, руки, ноги, голова. И теперь физически мы начинаем излучать, эманировать, всё стяжённое и возожжённое в практике, разворачивая собой. Максимально излучать, опустошаясь в Сферу Дома Отца, вокруг каждого из вас.
И проживаем, как излучение, эманация, развёртываясь вокруг вас, уплотняет среду в сфере вокруг каждого из вас. И вместе с этим, продолжается насыщение, от Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым в данной практике. Вот, чем больше отдали, тем больше вместили. И продолжая эманировать, выходим из практики, завершаем практику.
Аминь.

1 день 2 часть
 00:50:15 – 01:06:24
Практика 2

Стяжание Формы Ипостаси Первого Синтеза ИВО.
Преображение на явление ИВДИВО каждого.
Стяжание Тело Человека Метагалактики центровкой ИВДИВО каждого.
Стяжание  Антропного Принципа Созидания Метагалактикой ФА каждого Человека.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и возжигаемся зарядом Рождения Свыше в каждом из нас, разворачиваем собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, максимально открываясь их Огню и Синтезу, проникаясь этим. Мы синтезируемся Хум в Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим всей нашей командой, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
И разворачиваясь в зале, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И вас наделяют Формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите её отличие от предыдущей формы. Почувствуйте, даже ощущение на коже. Это форма одежды, облегающая вас. Обтекающая форма одежды обычная, женская, мужская, обувь. И возжигаясь формой, как инструментом Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем явление Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явлении Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом.
И возжигаемся Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить нас на явление Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостасей Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тела Человека Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Человека Метагалактики во всём Огне, Синтезе, в Воле, Духе, Мудрости, Свете, в Любви и Энергии, в выразимости каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Тело Человека Метагалактики центровкой ИВДИВО каждого. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Тело Человека Метагалактики в центре ИВДИВО каждого с развёртыванием 16384-х Оболочек Сферы ИВДИВО каждого, во взаимокоординации с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА, в осуществлённости каждого из нас потенциалом и реализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому, Метагалактикой Фа синтезфизически, собою.
И стоя в зале Отца, мы разворачиваем собою сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому. Проживаем цельно сферически концентрацию Синтеза и Огня в зале Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь ею. И насыщаем ИВДИВО каждого концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с  Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помощи и поддержки в разработке, развёртке, овладении ИВДИВО каждого из нас, максимальной осуществлённости Человеком Метагалактики ФА синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Антропного Принципа Метагалактики ФА каждому из нас. И возжигаясь Антропным Принципом Метагалактики ФА  «Вся Метагалактика ФА созидает каждого Человека», мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный Принцип  Созидания Метагалактикой ФА каждого из нас. Возжигаемся этим и входим в Антропный Принцип Созидания Метагалактикой ФА каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, разворачиваясь собою физически, вспыхивая ИВДИВО каждого с центровкой Тела Человека Метагалактики. Разворачиваем собою Антропный Принцип Метагалактики ФА и эманируем, максимально отдавая и опустошаясь, всё стяжённое и возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности. И далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И продолжая эманировать, мы выходим из практики.
Аминь.
   
1 день 2 часть  
01:39:40 – 01:50:21
Практика 3
Стяжение 256 Эталонных Частей ИВО

Концентрируемся  в точке Хум, возжигаемся Синтезом и огнём предыдущих практик. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и огнём, переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проверяем форму, это важно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И далее в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и становимся в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь 256-ю Эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем собою Эталонность 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаясь развёртываемся этим.
И развёртываясь этим в зале Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаясь, разворачиваемся 64-рицей базовых Частей Человека Метагалактики, 
разворачивая собою 64-ю Часть - ИВДИВО Ипостаси, возжигаясь ею, 
разворачивая собою 63-ю Часть - Физическое Тело, возжигаемся, 
разворачивая 62-ю Часть - Истина, возжигаемся, 
разворачиваемся 61-й Частью – Око, возжигаемся, 
60-й Частью – Хум, возжигаемся, 
59-й Частью – Абсолют, возжигаемся, 
58-й Частью – Омега, возжигаемся, 
57-й Частью - Монада, возжигаемся, 
56-й Частью – Прасинтезная Компетенция, возжигаемся, 
55-й Частью – Ипостасное Тело, возжигаемся ею, 
разворачиваемся 54-й Частью – Разум, возжигаемся им, 
53-й Частью – Сердце, возжигаемся им, 
разворачиваемся 52-й Частью – Мышление, возжигаемся им, 
разворачиваемся 51-й Частью – Головерсум, возжигаемся им, 
50-й Частью – Восприятие, возжигаемся им, 
разворачиваемся 49-й Частью – Пламя Отца, возжигаемся им, 
48-й Частью – Ивдивости  Синтеза, возжигаемся ею, 
разворачиваемся 47-й Частью – Трансвизор, возжигаемся, 
46-й Частью – Сознание, возжигаемся, 
45-й Частью – Эталонность, возжигаемся, 
44-й Частью – Интуиция Ом, возжигаемся ею, 
разворачиваемся 43-й Частью – Куб  Созидания, возжигаемся, 
42-й Частью – Парадигма Отца, возжигаемся, 
41-й Частью – Вечность  Отца, возжигаемся, 
40-й Частью – Иерархизация Воли, возжигаемся, 
39-й Частью – Образ-Тип, возжигаемся ею, 
38-й Частью – Наблюдатель, возжигаемся ею, 
37-й Частью – Стратегемия  возжигаемся ею, 
36-й  – Логика, возжигаемся ею,  
35-й Частью – Голос Полномочий, возжигаемся, 
34-й – Пассионарность, возжигаемся ею, 
33- я  – Потенциалотворение, возжигаемся ею, 
32-я – ИВДИВО Служащего, возжигаемся им, 
31-я – Синтез-тело, возжигаемся им, 
30-я  – Интеллект, возжигаемся им, 
29-я  – Память, возжигаемся, 
28-я  – Прозрение, возжигаемся, 
27-я  – Провидение, возжигаемся, 
26-я  – Проницание, возжигаемся, 
25-я  – Вера, возжигаемся, 
24-я – Синтезности Любви, возжигаемся, 
23-я – Идейность, возжигаемся, 
22-я – Сообразительность, возжигаемся ею, 
21-я – Осмысленность, возжигаемся ею, 
20-я – Мыслетворение, возжигаемся ею, 
19-я – Чувствознание, возжигаемся ею, 
18-я – Мероощущение, возжигаемся ею, 
17-я – Активность, возжигаемся ею,
16-я – Начало Творения, возжигаемся, 
15-я – Синтезобраз, возжигаемся, 
14-я – Рацио, возжигаемся, 
13-я – Грааль, возжигаемся, 
12-я – Ум, возжигаемся им, 
11-я – Униграмма, возжигаемся, 
10-я – Нить Синтеза, возжигаемся ею, 
9-я – Мощь Отца, возжигаемся, 
8-я – Права Созидания возжигаемся, 
7-я – Столп, возжигаемся, 
6-я – Сутенность, возжигаемся, 
5-я – Престол, возжигаемся, 
4-я – Размышление, возжигаемся им, 
3-я – Душа, возжигаемся ею, 
2-я – Слово Отца, возжигаемся и 
1-я – Образ Отца, возжигаемся ею. 
И вспыхивая развёрткой 64-х базовых частей в 256-рице Эталонных Частей, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление  в данный зал,  разворачиваясь всем стяжённым, возожжённым, фиксируя в физическом теле весь опыт действия в зале Изначально Вышестоящего Отца телом вышестоящим, впитывая в физическое тело, и начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Цельности и далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников практики, это другие подразделения, другие города, кто оттуда,  эманирует в своё подразделение и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.


      1 день 2 часть  
02:13:19 – 02:22:56
Практика 4
Стяжание частного пятиэтажного Здания с Кубом Творения ИВО

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза, проверяем форму.
И синтезируясь с Хум   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания каждого из нас, с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи, в новое частное Метагалактическое здание каждого из нас постепенно или  мгновенно, мерой подготовки каждого из нас физически собою. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение частным Метагалактическим зданием  Дома Отца каждого из нас или здание ИВДИВО каждого из нас, мерой компетенции каждого из нас и возможности каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем право явления пяти- этажного дома явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас и синтезом нас в явлении соответствующих Творящих Начал синтез-физически собою.
И возжигаясь правом явления здания каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности первой Высокой Цельной Реальности, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятиэтажного здания  Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в соорганизации Куба Творения явлением каждым из нас и синтезом нас,  и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем право явления пятиэтажного здания Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный огонь материализации здания каждым из нас и синтезом  нас. Впитываем этот огонь, разворачиваем его собою и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 12288-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА синтезом Метагалактического мира соответствующих Высоких Цельных Реальностей на вершину Метагалактического мира  и развёртываемся каждым из нас на специально отведённом месте каждому из нас в Метагалактическом мире возле Экополиса 12288-го выражения Метагалактики и эманируем специальный огонь Изначально Вышестоящего Отца в сферу, стоящую пред нами по заложенной программе здания в данном специальном огне. Перед нами зависает шар и мы эманируем специальный огонь.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию пятиэтажного здания в развитии Человека Метагалактики собою. Внутри шара происходит материализация здания, смотрим. 
Начиная с первого этажа, идеальным Кубом 32 на 32 на 32  с Кубом Творения 16384 на 16384 на 16384  автоматически формируется на каждом этаже, каждый этаж 32 метра на 32 метра на 32 (8) метра. Далее пред вами дверь в это здание, подходим, открываем дверь, входим, в одном из углов здания лестница, рассматриваем её особенности. Входим в здание, дверь закрываем, утверждаем: 
1-й этаж - развитие Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями; 
2-й этаж - развитие Посвящённого посвящениями и Правами Созидания; 
3-й этаж - развитие Служащего Статусами; 
4-й этаж - развитие Ипостаси Творящим Синтезом; 
5-й этаж - утверждаем, формирование кабинета с явлением письменного стола и с креслом, и далее садимся за письменный стол. На столе перед вами право Изначально Вышестоящего Отца на это здание, текст. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать на стол Изначально Вышестоящего Отца и принимаем данное здание в управление.  И мы развёртываем Право Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на владение этим зданием и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы встаём из-за письменного стола, выходим в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца в творение каждого из нас в Человека Метагалактики автоматически, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Куба Творения здания на теле каждого из нас, и вспыхиваем телесно концентрацией Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение каждого  из нас концентрацией здания синтезфизически собою.
 Мы просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь все накопления  каждого из нас Кубом Творения, которые не соответствуют новому стяжанию, достижениям каждого из нас, просим преодоления некорректных, ненужных восприятий, голограмм, освобождения Духа, Света, Энергии, Огня каждого из нас от старых некомпетентных записей, по возможности, некорректных действий, записанных в Духе каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Высоко Реальностно 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в данный зал.  Эманируем всё стяжённое, возожжённое данной практикой в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, и в подразделения Служения участников  практики, в ИВДИВО каждого и продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
01:44:13 – 02:13:32
Практика 5
Практика–тренинг, Миракль  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Любомир Мирра

Возжигаемся всем синтезом и огнём в каждом из нас, возжигаемся итогами ночной подготовки каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся их синтезом и огнём.  И по огню, по течению огня мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 1 Синтеза, возжигаясь всей глубиной ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
  И в этой выразимости мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь и преображаясь. Стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия в 16-ричной развёртке от Условий до Движения практики–тренинга, Миракля в знакомстве и взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И  вмещаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вмещаем сферой ИВДИВО каждого, фиксируем собою, вспыхиваем.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И впитываем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируя сферы–оболочки ИВДИВО каждого с   Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя и преображая возможности действия каждого из нас данной Практикой - Тренингом.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стоим всей нашей командой в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Направляем взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми. С каждым из нас начинает взаимодействовать Аватар Синтеза Кут Хуми и каждому он эманирует, входите в эманацию Аватара Синтеза Кут Хуми. Эманирует как вы его видите: расшифровывая его эманацию, он помогает его  вам увидеть, рассмотреть. Проживите, в Хум  идёт такая волна эманации Аватара Синтеза. 
Сейчас поднимайте глаза. Здесь вы с закрытыми глазами, а в зале открывайте глаза и смотрите в глаза Аватара Синтеза. И цвет глаз, какой вы видите? Сейчас эта эманация чрез видение  и общение взглядом, впитывайте от Аватара Синтеза Кут Хуми ещё некий индивидуально каждому направляемый объём огня и синтеза, как Кут Хуми видитнадо каждому, по индивидуализации каждого именно 1-м Синтезом. Синтез ведёт Кут Хуми, Синтез от Кут Хуми, поэтому он на каждого фиксируется, центрируется, вот этот неповторимый момент впитывайте.
Ярко-синие глаза. Теперь посмотрите цвет волос, форма причёски. Прямые волосы. Светлые. Сравнительно длинные, до плеча, даже чуть ниже. 
Теперь посмотрите цельно, фигуру Аватара Синтеза, он вам эманирует это видение. 
Аватар Синтеза Кут Хуми стоит рядом с Аватарессой Синтеза Фаинь. Вы можете видеть, что он ниже ростом Аватарессы. Но в целом, если пропорционально, мы в зале фиксируемся пропорционально, то есть не то, чтобы мы стоим маленькие, а он другого роста. Мы  по пропорциям нашего тела сопряжены, поэтому, мы можем сориентироваться и в высоте. Смотрите, какой это рост, в сравнении с вами?  Метр семьдесят, может чуть выше.
Смотрим, в чём одет Аватар Синтеза Кут Хуми? Костюм светлый, ярко-белая рубашка без галстука. Посмотрите обувь и впитайте весь образ Аватара Синтеза Кут Хуми, который вам сейчас развёрнут. 
И мы продолжаем фиксировать огонь и синтез Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Некоторая напряжённость телесная, которая возникла у вас в момент этого действия, потому что вы чуть напряглись, воображая и взаимодействуя. Подействуйте телесно, то есть расшевелите тело, которым вы стоите в зале. Вплоть до того, что вы ногами переступите, почувствуйте плотность покрытия пола, на котором вы в зале на этом участочке стоите. Войдите в лёгкость приятия пространства зала, теребитесь. Это в том числе помогает взаимодействовать с кем-либо, в данном случае с Аватарами Синтеза.
Продолжается на вас фиксация Аватарессы Синтеза Фаинь, углубляем синтез с Аватарессой Синтеза Фаинь Хум в Хум. И возжигаясь её огнём, проживаем иньскость явления  огня Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Проживите разницу  даже в проживании огня.
Посмотрите в глаза Аватарессе, впитывайте сияние, которое излучает каждому  Аватаресса Синтеза Фаинь, сияние глаз.  Глаза тёмного цвета, тёмно-карие и такой разрез глаз чуть удлинённый, большие, удлинённые красивые глаза. Нежная, светлая кожа лица, волосы прямые, тёмные. 
Форма одежды – платье, цвет платья постарайтесь различить. Даже если я озвучиваю цвет не тот, который увидели вы – это не значит, что вы увидели неправильно. Это значит, что вам была эманация именно этого цвета и вы его расшифровали. Потому что сейчас мне идёт расшифровка трёх вариантов цвета платья. Мой запрос Владычицы, её ответ: она разный взгляд на себя разным участникам сейчас направляет, поэтому я не озвучиваю цвет её платья для укрепления вашей веры в видении. Посмотрите обувь. И вспыхните цельным образом, который у вас данным взаимодействием оформился.
И глубже фиксируйте собою огонь и синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь этим. И завершаем мираклевое действие с данной парой Аватаров. 
И далее, здесь же, в зале ИВДИВО, не переходя в другой зал, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мирра, проникаясь синтезом и огнём Аватаров Синтеза Любомир Мирра, всей глубиной ипостасности им каждым из нас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум и стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся всецело, всетелесно Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Каждую часть, каждую клеточку, каждый атом вашего тела, напитывая его Образом Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Любомир Мирра. 
И, разворачиваясь Условиями действия в данном тренинге, от Условий до Движения вспыхивая Условиями, Я Есмь, вспыхиваем Имперациями, Взглядом, Синтезначалами, Основами, Параметодами, Мощью. Разворачиваем Права, Идеи, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения и Движения в данном тренинге. 
Углубляем фиксацию синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любомиром. Приветствуя его, смотрим в глаза Любомира. Можете уже различать другое состояние телесное, потому что вы действуете уже в другом огне. Вы можете различать другие эманации, которые идут от Владыки. И снимите пиетет, знаете, как некое поклонение, некое такое человеческое, немощность так звучит. Войдите в достоинство ипостасного взаимодействия.  И вот в этой ипостасности 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца начинайте взаимодействовать, включая воображение, разворачивая ту веру и те знания, которые в Синтезе потенциализируют  каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на данное действие.  
Сейчас Любомир улыбается каждому из вас. Он сейчас разворачивает среду Синтезом  Образа Отца, и вы своей частью Образ Отца, которая вами стяжена,  в вас начинает нарабатываться, синтезироваться. Вот вы этой Частью Образ Отца войдите в синтез с Образом Отца Любомира, часть в часть. И насыщайте часть Образ Отца каждого из вас Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца с частью Образа Отца Любомира. И в этом действии продолжайте смотреть на Аватара: его  цвет глаз, волосы, одежда, образ телесный, высокий Аватар такой, крупного телосложения, тёмноволосый. Улыбается, красивая улыбка.
Посмотрите форму одежды. Любомир, продолжает взаимодействовать с вами. 
Не теряя контакта с ним, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Миррой Хум в Хум, проживая в Хум фиксацию иньского явления Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Образом Отца каждого из нас  с Образом Отца Мирры. И каждому из нас сейчас Аватаресса Мирра направляет огня и синтеза для последующей развёртки Образа Отца именно в материи. Какие-то, некие специфики этого действия индивидуально каждому. От Аватара Синтеза Любомира специфики действия Образом Отца в огне, от Мирры – в материи. 
И сейчас каждый из нас становиться между Аватаром и Аватарессой. Мы действуем многомерно, поэтому  для каждого есть иерархическое место. Мы стоим индивидуально, справа – Любомир, слева – Мирра. И мы входим в Магнит Аватара и Аватарессы.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любомиром, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца яньского явления, заполняясь им. И через каждого из нас направляем Аватарессе Синтеза Мирре, синтезируясь с нею, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца иньского явления и направляем из каждого из нас этот Синтез Любомиру. 
И продолжая действовать двумя линиями Магнита этого Огня и Синтеза, мы насыщаем Образ Отца каждого из нас и каждое наше выражение, включая Части, Системы, Аппараты, Частности, все виды наших подготовок, магнитностью Огня и Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза. И вспыхиваем цельностью Магнита Аватара и Аватарессы, прося направить магнитный Огонь и Синтез на  разработку дееспособности каждого из нас Частью Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее. Мы, завершая действия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мирра, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас, прося записать во все Части, во все выражения каждого из нас по итогам ночной подготовки Огонь и Синтез. И заполняясь им, преображаясь этим, развёртываемся в зале. 
И возжигаясь этим, преображаясь,  мы благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомир Мирра. 
Возвращаемся в физическое явление в данный зал и разворачиваем собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое, весь опыт действия Мираклем в ИВДИВО  каждого из нас. И разворачиваем эманацию  в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого и  нас, проживая, как эманация достигает границ сферы ИВДИВО каждого, разворачивается за её пределами, разворачиваем даже за пределы ИВДИВО каждого, усиляясь, обучаемся этому. И чем больше мы разворачиваем этот опыт, тем  устойчивее этот опыт фиксируется в нас телесно. 
И выходим из практики–тренинга. Аминь.
2 день 1 часть 
 03:30:57 – 03:40:28
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Стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Образа ИВО 16384-хпламенного.
Стяжание Зерцала Монады ИВО и Печать Судьбы реализации 
Человека Метагалактики

 Возжигаемся Синтезом и Огнём, каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И, развернулись, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас, на явление Новой Монады Изначально Вышестоящего Отца преображением Монады каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою и просим преобразить Искру Божественного Огня в Новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 ядра Пламён Монады  и стяжаем 16384 Пламени Монады, фиксирующихся на 16384-х Ядрах Пламён Монады на Ядре Огня Жизни каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 16384-пламенно, стяжаем Сферу Монады с 16384-мя оболочками, с 16384-мя полями вокруг Пламени Монады, вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стоим, пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом в Сфере Монады, на Ядре Огня Жизни босиком.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 16384-пламенный, с явлением эталонного16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в Образе Изначально Вышестоящего Отца, собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжаем Печать Судьбы на Зерцале Монады каждого из нас, прося развернуть нашу реализацию Человека Метагалактики и сформировать Метагалактическую Судьбу, каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью Монады каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас монадически. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь монадически, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Новой Монады каждого из нас и синтеза нас. 
И развёртываясь Монадой каждого из нас, возжигаясь 16384-х лепестковым пламенем, входя в перспективное явление 16384-рицы Человека Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас. И стоя в зале Отца, мы фиксируем Монаду в голове каждого из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое явление в данный зал, и разворачиваясь обновлённой Монадой каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики, ИВДИВО Служения и эманируем в сферу ИВДИВО каждого, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в сфере ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:09 - 01:21:30
Практика 7

Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 
16384 Ядер Огней Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
Стяжание Ядра Метагалактики Фа в центре ИВДИВО каждого.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаемся Синтезом и Огнём всех Практик первого дня и сегодняшнего второго  дня, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, проникаясь Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельной Реальности Мг Фа и разворачиваемся в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим преобразить каждого из нас на явление 16384-х Ядер Огней Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,  развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телом  Человека Метагалактики в форме Ипостаси 1 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся  Рождением Свыше Человека Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Метагалактики каждым из нас и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом  каждого из нас в явлении 16384-х Ядер Огней Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою расширением углублением и стяжанием Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождением Свыше в новой глубине, в новой осознанности, расширении Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас телесно Человеком Метагалактики синтез- физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И развёртываясь 16384-мя Ядрами Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Ядро Метагалактики Фа в Синтезе 16384-х Ядер Огня каждым из нас в центре ИВДИВО каждого из нас и стяжаем 16384 Оболочки сферы ИВДИВО каждого из нас на явления каждой  из 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из 16384-х Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа синтез-физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  каждого  каждому из нас. 
И синтезируем Физическое тело и Тело Человека Метагалактики в центре ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ядро Метагалактики Фа синтез физически собою и 16384 Оболочки ИВДИВО каждого из нас физически каждым из нас.
И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся зарядом Рождения Свыше и Новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на глубину и ширину Метагалактического выражения Новым Рождением каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое  явление, разворачиваясь физически Новым Рождением каждого из нас, разворачивая Тело Человека Метагалактики физически в центре Сферы ИВДИВО каждого, разворачивая Ядро Метагалактики Фа в Синтезе Ядер Огня Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в центре ИВДИВО каждого и входим в Новое Рождение, преображаясь этим физически собою. 
И воскрешаясь этим метагалактически каждым из нас и синтезом нас, эманируем стяжённое, возожжённое  в данной практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Запорожья. Эманируем в Сферу ИВДИВО Служения, разворачиваем по планете Земля, эманируя каждому гражданину, каждому жителю планеты Земля Новое Рождение Метагалактикой Фа каждым из нас, опустошаясь и максимально отдавая каждому человеку всё стяжённое и возожжённое, и продолжая эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,  выходим из практики. 
Аминь.
2 день 2 часть 
01:34:08 - 01:47
Практика 8. Итоговая
Стяжание 64-х инструментов Ипостаси Первого Синтеза Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Стандарта и Цельного Ядра Первого Синтеза Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хими и Фаинь, возжигаясь их Синтезом, Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия итоговой практики 1 Синтеза Круга Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Реальный Метагалактики Фа. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим в итоговую практику-генезис 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 1-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 64-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 1-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1-й Высокой Цельной Реальности и 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 65536-ти субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 65536-рицы Человека 8-ми видов жизни, в Синтезе 65536-рицы 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватаров, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 1 Синтеза Человека Высокой Цельной Реальности Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 1 Синтеза, явлением Человека Высокой Цельной Реальности 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека Ипостаси Первого Синтеза  Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека Высокой Цельной Реальности 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 части:  
1. 1-я часть – Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке, 
1. стяжаем 65-ю часть – Физическая Метагалактика Заряженности  ИВО в 16-ричной развёртке,
1. стяжаем 129 часть – Метагалактическое Движение ИВО в 16-ричной развёртке,
1. стяжаем 193-ю часть – Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной развёртке.
И вспыхивая 64-рицей (4х16) стяжённых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 1 Синтеза Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в позвоночнике. Возжигаемся этим.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Синтез Книги 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пред нами появляется книга, на уровне груди, берём её двумя руками. На книге на обложке написано - Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и его название – Синтез Поядающего Огня Человека Практики Рождением Свыше. Синтез Четырёх Метагалактик ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Реальность природы Метагалактики Фа.
И возжигаясь Книгой 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем её собою. Переходим в личное здание самое высокое  и по подготовке, Ипостасью 1 Синтеза 12288-й Высокой Цельной Реальности. Разворачиваемся в личном здании, пятый этаж, рабочий кабинет, становимся возле стола, кладём книгу на стол, фиксируем её здесь. Разворачиваем всё стяжённое, возожжённое по зданию. Разворачиваем Огонь и Синтез по зданию, охватываем Огнём и Синтезом всё своё личное здание, фиксируясь.
И далее синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, первой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого Первым Синтезом в Новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза физического явления всего во всем, стяжённого и явленного Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания, реализации, восхождение Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, за допущение на Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое, за наше преображение, воскрешение и восхождение данным Синтезом.
И мы возвращаемся в физическое явление в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым итоговой практикой, разворачиваясь 64-рицей стяжённых частей, разворачиваясь Человеком Метагалактики ФА, разворачиваясь обновлённой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И разворачиваясь всем стяжённым в физическом явлении в данном физическом теле, продолжаем проникаться и впитывать физическим телом опыт вышестоящего тела. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, фиксируя в центре сферы Ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу ИВДИВО служения, участников практики и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в центре сферы Ядро Первого Синтеза изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики итоговой.
Аминь.


Набор текста практик: Аватар ИВ Человека ИВО ИВАС Иосиф Славия, Елена Нидвига.                                                      Аватар МИ ИВО ИВАС Юстас Сивилла, Гребенецкая Оксана.
              Аватар Статусов ИВО  ИВ АС Сергей Юлиана,Светлана Козлова.
              Учитель Сферы Планета Земля Воли ИВО ИВАС Олег Дора, Степаненко Михаил.                    

Проверка текста: Аватар ИВДИВО-развития ИВО ИВ АС Яромир Ника, Ирина Чертушкина.
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