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1день 1 часть
01:39:45 - 02:05:03 
Практика 1
Стяжание четырёх Миров Метагалактики Фа. 
Стяжание Физического мирового тела синтезом 4096-ти  Высоких Цельных Реальностей. Новое рождение цельностью четырёх миров Метагалактики Фа 
           Возжигаемся синтезом и огнём  каждого из нас. В этом огне мы концентрируемся точкой Хум в центре груди и разворачиваем Огонь и Синтез по телу, доводя максимально до стоп, ладоней, чтоб он не концентрировался только в голове, охватываем всё тело. 
            И в этой возожжённости мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и открываемся течению Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь через Хум каждого из нас и заполняемся их Синтезом и Огнём физически. И в этом огне в физической заполненности Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы мгновенным переходом ментально утверждаем, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца второй Высокой Цельной Реальности и, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и облекаемся формой Ипостаси второго Синтеза.  
И глубже синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся явлением второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас явлением и развёрткой второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить  каждого из нас на явление четырёх Миров Метагалактики Фа: Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира – в явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Прося  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Физического мирового тела Человека Метагалактики  стандартом явления второго Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас и синтеза нас в стяжании  Физического мирового тела Человека Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
  И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально открываемся течению Огня и Синтеза, истекающего от Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им.
  И вспыхивая,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца второй  Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
   И становясь  пред  Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой, проверяя форму Ипостаси второго Синтеза, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  четыре  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести   каждого из нас в явление четырёх Миров Метагалактики Фа. В развёртке Энергии плюс Вещества Физическим миром метагалактическим, в развитии Света плюс Вещества Тонким метагалактическим миром,   в развитии Духа плюс Вещества  Метагалактическим миром Метагалактики Фа, и в  развитии Огня плюс Вещества Синтезным метагалактическим миром. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического мира Метагалактики Фа синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа с первой по 4096-ю Высокие Цельные Реальности в явлении физичности, творящести, осуществлённости Физическим миром каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Энергией плюс Веществом Физического мира Метагалактики Фа. И преображаясь, развёртываемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тонкого мира Метагалактики Фа синтезом  Высоких Цельных Реальностей  с 4097-й по 8192-ю Высокие Цельные Реальности и стяжаем явление Тонкого мира Метагалактики Фа каждым из нас, синтезом нас в развёртке Света плюс Вещества  синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь Тонким миром Метагалактики Фа, просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить всеми спецификациями тонко-мирового выражения – скоростного действия, качественного осуществления, тонкости восприятия – каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического мира Метагалактики Фа синтезом  Высоких Цельных Реальностей  с  8193-й по 12288-ю  Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Метагалактического мира Метагалактики Фа каждым из нас синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас масштабностью, деловитостью, расширением пространств реализации, иерархизацией действий каждого из нас в развёртке Метагалактического мира Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально вышестоящего Отца явление Метагалактического мира Метагалактики Фа Духом плюс Веществом каждым из нас в синтезе нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезного мира Метагалактики Фа синтезом  Высоких Цельных Реальностей  с  12289-й по 16384-ю  Высокие Цельные Реальности. Ввспыхиваем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Синтезного мира Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас Огнём плюс Веществом, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас потенциалом действия всего во всём огненной реализации, насыщенности Синтезного мирового тела материи Огне-вещества каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четырёх миров Метагалактики Фа в цельности явления 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Нового рождения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое рождение цельностью четырёх миров Метагалактики Фа в явлении Метагалактики Фа 16384-х Высоко Цельно Реально каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Физического мирового Тела синтезом 4096-ти  Высоких Цельных Реальностей  с первой до 4096-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и стяжаем Ядро Физического мирового тела, стяжаем Ядро Синтеза Физического мирового тела  каждому из нас и синтезу нас, стяжаем телесную оболочку Физического мирового тела  каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся Физическим мировым телом каждого из нас с Физическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся физически мирово-телесно Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально насыщая Физическое мировое тело каждого из нас концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке возможностей действовать Физическим мировым телом метагалактически, функционалом Физического мирового тела, как это утверждает Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическое явление  в данный зал, совмещая с Физическим Телом вышестоящее тело, действовавшее в данной практике, впитывая весь опыт действия в практике. И разворачиваем здесь физически Физическое мировое тело оболочкой Физического тела, разворачиваем эманации четырёх миров Метагалактики Фа, вспыхивая ими. И начинаем эманировать. Эманировать, максимально опустошаясь, разворачиваясь своими излучениями, флюидируя, эманируя всё стяжённое, отдавая в сферу  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И далее, продолжаем эманировать в   сферу  подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье. И далее  эманируем в сферы подразделений участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО всё стяжённое в практике в сфере, в центре сферы ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

По ходу практики был такой комментарий, что миры нижестоящие включаются в вышестоящий.

 1день 1 часть
03:19:50 -03:40 
Практика 2
                     Вхождение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Омеги – Клеточки Изначально Вышестоящего Отца Источником Жизни. Стяжание Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении метагалактической Жизни 16384-рицей Человека Метагалактики. 
Возжигаемся синтезом и огнём, возжигаемся четырьмя мирами Метагалактики Фа и возжигаемся Физическим мировым Телом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь и насыщаясь их синтезом и огнём, заполняясь огнём, мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся в форме Ипостаси второго Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, являя всю синтезность и огненность развития тела каждого из нас синтез-физически собою.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, мы входим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас новое метагалактическое развитие синтез-физически собою. 
И мы проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести каждого из нас и синтез нас  с планетарно-земных условий развития пятой расы на метагалактические условия развития Метагалактикой Фа планетой Земля  физическим метагалактическим путём развития,  и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Омегу, часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою как Клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Источником Жизни каждого из нас (звучит сигнал телефона). Видите, вас поздравляют со стяжанием Омеги.
Если вы сейчас в зале Отца допустили некие реакции на тему происходящего, сейчас сразу просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за те реакции, которые мы допустили в зале Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем стяжания.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Омеге каждого из нас Эталонного Человека Метагалактики в синтезе 16384-рицы Человека 4096-ю Частями, 4096-ю эталонными Системами в каждой Части, 4096-ю эталонными Аппаратами в каждой Системе каждой Части и 4096-ю эталонными Частностями, фиксируя данное 16384-мя Ядрами Синтеза, 16384-мя видами Генов, 16384-мя видами Синтеза, 16384-мя видами Огня, 16384-мя видами Воли и 16384-мя видами Духа в синтезе их, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Омеге эталонное развитие Человека Метагалактики в  явлении и развитии 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей каждым из нас и синтезом нас 16384-рицей Человека Метагалактики метагалактически физически Физическим Телом Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу - клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая Эталонного Человека Метагалактики физически телесно собою.
Сейчас обратите внимание, в центре грудной клетки фиксируется Омега клеточкой и далее из центра груди эта фиксация расходится по всему телу.  Законом «всё во всём» она одновременно находится во всех ядрах,  всех клетках Физического Тела, одномоментно действуя в них. И возжигаемся Эталонной Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца фиксацией её в центре Физического Тела каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Омегой Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении метагалактической Жизни 16384-рицей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом  нас. И просим наделить каждого из нас и развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца  физически собою каждым  из нас концентрацией и явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и дыханием Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца  физически  каждым  из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И преображаясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом  физически собою мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем два Синтеза: Синтез Омеги и Синтез Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом в новом явлении Метагалактической Жизни каждого из нас, развёртывая Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца   каждого  из нас и синтеза нас и разворачиваемся Омегой  Изначально Вышестоящего Отца   в новом явлении концетрации Жизни Синтезом, Огнём, Духом, Волей Изначально Вышестоящего Отца  16384-рицей Эталонного Человека Метагалактики. И  возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачивая собою Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, Омегу Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая дыхание Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО служения участников практики и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
 
1 день 2 часть
01:08:52 - 01:22:43 
Практика 3
                        Стяжание Омежного потенциала развития 16384-рицы Человека 
         16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА.
Возжигаемся синтезом и огнём, накопленным каждым из нас, возжигаемся предыдущими практиками, огнём и синтезом их, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь их синтезом и огнём, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проверяя форму Ипостаси 2-го Синтеза мы, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, стяжанием омежного потенциального развития Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление омежного потенциального развития Человека Метагалактики ФА, в Синтезе 16384-рицы Человека Метагалактики Фа 4096-ю Частями, 4096-ю эталонными Системами частей, 4096-ю эталонными Аппаратами систем частей и 4096-ю эталонными Частностями каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом и огнём, мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, становясь перед Отцом, оформляясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, на развёртывание Омежного потенциала 16384-рицы Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, явлением развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом потенциалов с 1-й по 16-ю Высокие Цельные Реальности Метагалактики ФА, программой Омеги в восхождении ими физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Пробуждение каждого из нас синтезом всех Изначально Вышестоящих Реальностей и Высоких Цельных Реальностей для явлений Человека Метагалактики ФА в Синтезе всех Изначально Вышестоящих Реальностей и 16-ти Высоких Цельных Реальностей и исполнении Программы Омеги развития потенциала Человека, в росте 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу потенциальных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Высоко Цельно Реальностно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь развёртываемся ими. Впитываем и развёртываем 16384-мя Высокими Цельными Реальностями 16384-ричный потенциал Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, Высоко Цельно Реальностно физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Синтезе 16384-ричного потенциального явления Человека Метагалактики ФА 16384-х Высоких Цельных Реальностей физически собою.  
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, разворачивая всё стяжённое возожжённое данной практикой в физическом теле. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в цельности, как сферу вокруг Метагалактики. И продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье. Эманирем в сферу ИВДИВО Служения участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

1день 2 часть
01:43:25 – 01:50:53 
Практика 4
       Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом и огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их синтезом и огнём, переходим в зал ИВДИВО второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ИВДИВО-развития каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь развёртываемся этим.
    И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, не забываем проверить форму, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей ИВДИВО-развития всех видов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
   И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ю позицию ИВДИВО-развития – Синтез - синтезированность, ИВДИВО Человека Иерархизации, Творца Физичности, Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики и далее до Должностной компетенции ИВДИВО, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
   И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Волю – 15-ю позицию 16-рицы ИВДИВО-развития, стяжая волевитость, иерархичность, синтезобразность, синтезтелесность, трансвизорность, физически-телесность и далее  до иерархизации, возжигаясь, преображаясь этим.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-е выражение ИВДИВО-развития – Мудрость, стяжая совершенство, полномочия, рацио, интеллект, сознание, истину и далее до Полномочий Совершенств,  возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим. 
   И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13-ю позицию ИВДИВО-развития – Любовь, разворачивая учение, эталонность синтезности, грааль, память, эталонность, око и далее до Синтезности. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ю позицию ИВДИВО-развития – Творение, в развёртке вышколенности, степени творящего синтеза, ума, прозрения, интуиция ом, хум и далее до Творящего Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся, преображаясь этим. 
    И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание –11-ю позицию ИВДИВО-развития. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим. 
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10-ю позицию ИВДИВО-развития – Тренинг и возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим. 
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9-е выражение ИВДИВО-развития – Практика и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим. 
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-е выражение ИВДИВО-развития – Магнит. Возжигаясь, развёртываемся этим, преображаемся. 
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7-е явление ИВДИВО-развития – Миракль. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим. 
    Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6-е явление ИВДИВО-развития – Генезис. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-е явление ИВДИВО-развития – Погружение. Развёртываемся, возжигаемся, развёртываемся, преображаемся этим. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-е явление ИВДИВО-развития – Понимание. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
   Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-е явление ИВДИВО-развития –  Изучение. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся им. 
   Стяжаем 2-е явление ИВДИВО-развития – Слово. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отцом Образ Жизни – первое явление ИВДИВО-развития и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим. 
   И возжигаясь этим, преображаясь этим – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-развитие каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-развитие каждому из нас во всех сферах нашей жизни: в служении, реализации, компетенции, явлении пути Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление – данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Запорожья, ИВДИВО служения участников практики, ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.         

                                                                                                                         2 день 1 часть
                                                                                                                    01:29:27 –01:59:19
                                                                                
                                                                           Практика 5
Стяжание 16 эволюций  Метагалактики Фа. 
Стяжание 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Возжигаемся синтезом ночной подготовки каждого из нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаясь синтезом и огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И развёртываемся пред  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2 Синтеза. Настраиваемся на атмосферу зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь концентрации огня и синтеза, среде зала, напитываясь и насыщаясь Ипостасным телом каждого из нас, действующим в зале.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим и стяжаем каждому из нас итоги ночной подготовки разработкой дееспособности Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем итоги обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Харитона Верессы в развёртке Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываем весь объём Синтеза ночной подготовки всецельно, всетелесно, впитывая всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в перспективе явления Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-ти эволюций Метагалактики Фа от первой Метагалактической до шестнадцатой эволюции Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, преображаясь, развёртываемся.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезом и огнём Изначально Вышестоящего Отца. И из зала ИВДИВО мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И становясь пред Отцом в форме Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь всей глубиной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 16 эволюций Метагалактики Фа и 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на развёртку потенциала эволюционного развития в явлении эволюционной силы каждой позиции Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем 16-ю эволюцию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь, и развёртываемся ею, 
- стяжаем 15-ю эволюцию Аватара и, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею,
- синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 эволюцию Владыки, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею,
- стяжаем 13-ю эволюцию Учителя, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ею,
- стяжаем 12-ю эволюцию Ипостаси, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею.
 - глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 11-ю эволюцию Служащего и, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею,
- стяжаем 10-ю эволюцию Посвящённого, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим,
- стяжаем 9-ю эволюцию Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжать.
- стяжаем эволюцию Человека Метагалактики, возжигаемся ею, преображаясь, развёртываемся ею,
- стяжаем эволюцию Человека Планеты Земля, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим, 
- стяжаем эволюцию Человека – Творца Физичности, и возжигаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь, преображаемся е,.
- далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  эволюцию Человека Иерархизации каждому из нас и синтезу нас, входя в глубину возожжённости 5-й эволюции Человека Иерархизации, максимально насыщаясь огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 5-й эволюции каждым из нас. И вспыхивая ею, преображаемся, развёртываемся эти,.
- далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ю эволюцию Человека Полномочий Совершенств, и, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею.
 - углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, и, максимально проникаясь огню и синтезу Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную концентрацию Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-ю эволюцию Человека Синтезности и вспыхиваем ею, разворачивая по телу, впитывая огонь и синтез 3 эволюции и преображаясь им, развёртываемся этим в зале Отца,
- и синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 2-ю эволюцию Человека Творящего Синтеза. И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ею, 
- и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую Метагалактическую эволюцию. И возжигаемся,  преображаемся, развёртываемся ею.
И углубляя   синтез с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельностью явления 16-ти эволюций Метагалактики Фа, Синтез Метагалактики Фа 16-ти эволюционно каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением потенциала Жизни 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Жизни от 16-го вида Жизни Отца до 1-го вида Жизни Человека Плана Творения. Разворачивая собою и фиксируя, преображаясь в зале Отца 16-ю видами Жизни:
Жизнью Отца,
Жизнью Аватара,
Жизнью Владыки,
Жизнью Учителя,
Жизнью Ипостаси,
Жизнью Служащего,
Жизнью Посвящённого,
Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнью Человека Метагалактики,
Жизнью Человека Планеты Земля,
Жизнью Человека - Творца Физичности,
Жизнью Человека Иерархизации,
Жизнью Человека Полномочий Совершенств,
Жизнью Человека Синтезности,
Жизнью Человека Творящего Синтеза и
Жизнью Человека Плана Творения.
И вспыхивая 16-рицей видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся и развёртываемся этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал и эманируем, максимально опустошаясь, всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – сферу вокруг Метагалактики. 
И далее продолжаем эманировать, усиляя эманацию в подразделение ИВДИВО Запорожье. И далее продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО Служения участников практики. И эманируя, фиксируем в центре сферы ИВДИВО каждого из нас, всё стяжённое и возожжённое. 
Кто-то эманирует только головой, идёт фиксация эманации только головы. Эманировать надо всем телом, каждой клеточкой. Эманации вы ощущаете и стопами, и ладонями, и со спины, максимально эманируйте каждой клеточкой тела.
Выходим из практики. Аминь.
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Практика 6
Преображение Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня и Синтеза 256-ти Метагалактических Царств.
Энергопотенциал Эфирного Тела магнитным синтезом 256-ти Владык Царств.
Развитие системы Энергопотенциала и явление концентрации Жизни мерой подготовки каждого из нас в явлении соответствующего Царства в синтезе 256-ти Царств.
 Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас, возжигаемся огнём и синтезом практик всех предыдущих. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь огнём и синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. 
И углубляя синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эфирного Метагалактического тела и ввести в систему Энергопотенциального развития Металактического Эфира физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Метагалактических царств в усилении Эфирного тела Метагалактического каждому из нас и синтезу нас.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить эфирного проводника каждого из нас в Эфирное тело Метагалактики в синтезе физически собою с явлением собственной энергии, собственного эфира и всех необходимых собственных телесных явлений Эфирного тела Метагалактики физически собою, концентрации Слова Отца, как Части Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И вспыхиваем 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируя каждым из нас возможность преобразиться из четырёх на 256 Метагалактических Царств с явлением 256-ной концентрацией жизни Царств. 
И возжигаясь фиксацией ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Опять по группе идёт усиленная концентрация на голову. Мы синтезируемся всем телом, действуем не только головой, головным мозгом, всем телом открываетесь Отцу, и телесно синтезируемся, открываясь каждой клеточкой, каждым ядром, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, получилось.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали в зале пред Отцом оформились Ипостасью 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально держите явление Ипостасности Отца собою. Уплотняйте концентрацию, больше впитывайте, впитывайте Отца, разворачивайте собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Царств физически собою в развёртывании в синтезе Эфирного Метагалактического Тела второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас выход из 4-х Царств, прося преображения и если нужно, прощения за любые некорректные царственные состояния, взаимодействия, и возжигаемся огнём Отца, и обновляемся освобождённостью от привязок. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому фиксацию 256-ю Царствами Метагалактики и возжигаемся ими, адаптируемся, впитываем и просим Отца перестроить нас на 256 Метагалактических Царств. 
И далее в зале Отца мы синтезируемся одномоментно силой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Владыками и Владычицами 256-ти Царств и возжигаясь их огнём, эманируя свой Огонь Синтеза им, вспыхиваем огнём Владык, синтезируемся с Владычицами Царств, возжигаясь  их огнём, эманируя огонь Владычиц Владыкам и входим в магнитный поток огня Владык и Владычиц 256-ти Царств Метагалактики собою, одномоментно отдавая всё не соответствующее Владыкам и впитываем в магнитном огне Огонь, Дух, Свет и Энергию человеческую всех 256-ти Царств. И сейчас держим две линии магнитного огня 256-рично, то есть каждой пары, идёт две линии: от Владыки Владычице, от Владычицы Владыке через каждого из нас и 256-рицей Владык Царств цельно фиксируется каждым из нас телесно. 
И возжигаемся синтезом 256-ти пар Владык Владычиц сферичным огнём с 256-ю оболочками 256-ти пар Владык Владычиц физически собою. В насыщенности 256-ричным огнём от Царства Отца до Царства Минералов в Синтезе 256-рицы огня физически собою 256-сферно, синтезно физически каждым из нас и синтезом нас. И мы впитываем огонь от 256-ти Владык, эманируя огонь 256-ти Владычицам, впитывая огонь 256-ти Владычиц, эманируя огонь 256-ти Владыкам от 256-ти Владычиц, и в синтезе данных огней вспыхиваем огнём 256-ти Царств каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем усиление Эфирному Телу Метагалактики каждому из нас в синтезе 256-ти Царств цельным сферическим огнём собою и развёртываемся Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца явления огня и синтеза 256-ти Царств. 
И далее в обратном порядке эманируем Эфирным Телом Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, излучая эфирный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Владыкам Царств от Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца до Минерального Царства в синтезе 256-ти Метагалактических Царств каждого из нас и синтеза нас. 
И эманируя 256-ричный огонь Владыкам, мы благодарим Владык 256-ти Царств за магнит, выходя из магнитного огня с 256-ю Владычицами, выходя из магнитного огня с 256-ю Владыками в синтезе их сферично собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал 256-ти Метагалактических Царств метагалактически физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сотворение Эфирного Тела 2-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою с завершением всех рудиментов и неэффективных, неорганизованных, и недееспособных явлений, включая эфирного проводника предыдущей эпохи каждым из нас и синтезом нас и просим развернуть в каждом из нас Эфирное Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца сотворением его с переходом каждого из нас на Эфирный потенциал постоянного осуществления Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление сотворения Эфирного Тела, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою Эфирным Телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 оболочки 16384-х полей вокруг Эфирного Тела каждого из нас. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, являя Эфирное Тело Изначально Вышестоящего Отца 2-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА с 16384-мя полями Эфирного Тела каждого из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергопотенциал Эфирного Тела синтезом 256-ти Владык Царств каждому из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь Энергопотенциалом Эфирного Тела синтезом Владык 256-ти Царств Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, развёртывая сферу Энергопотенциала вокруг Эфирно-физического тела каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся пред ними синтез-эфирно телом в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем развитие системы Энергопотенциала и явление концентрации Жизни каждого из нас мерой подготовки каждого из нас в явлении соответствующего Царства в синтезе 256-ти Царств.  И возжигаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление и развёртываем Эфирное Метагалактическое Тело в Физическом Теле каждого из нас, преодолевая эфирного проводника этим, и развёртываемся физически Эфирным Телом каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и перестройки на явление 256-ти Царств каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:29:30 - 01:53:55 

Практика 7
Тренинг чтения Книги Жизни
Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в форме Ипостаси 2 Синтеза перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия, стяжаем Условия, стяжаем Я-Есмь, Имперацию, Взгляды, стяжаем Синтезначала, Основы, Параметоды, Мощь, Права, Идеи, Сути, Смыслы, стяжаем Мысли, Чувства, Ощущения и Движения. И всей 16-рицей от Условий до Движения, стяжёнными у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваем, фиксируем в сфере ИВДИВО каждого, прося направить стяжённые Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия на тренинг чтения и взаимодействия с Книгой Жизни каждого из нас. И фиксируем стяжённые Синтез, Огонь, Иерархизацию, Условия в сфере ИВДИВО каждого, сопрягаясь оболочками сферы ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести нас в зал Книг Жизни для обучения, действия, чтения, видением, слышанием, расшифровкой, сканированием Книг Жизни каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Книг Жизни. Аватар Синтеза Кут Хуми ставит нас мгновенным переходом. Проживите, среда зала поменялась. Мы в другом зале. И сейчас в зале вы открываете глаза. Здесь вы можете оставаться с закрытыми глазами для усиления концентрации. В зале открываем глаза. Утверждайте это. Кому тяжело веки поднимать, утверждайте, что легко. Потому что кому-то тяжело. И далее смотрим. 
Каждый стоит на своём месте перед подставочкой под книгу в виде пюпитра, на одной ножке, такой подставочке. Для каждого своё место в зале. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Кут Хуми Книгу Жизни каждого из нас. И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет. Она как по пространству воздуха направляется к вам и вы видите, что она зафиксировалась на подставке-пюпитре. Пока не трогаем. Смотрим, она закрыта. Смотрим на её обложку, на её размер. При этом не оцениваем, тоненькая или толстая, какая обложка не оцениваем. Просто смотрим. Знаете, вы, если пока не наработано видение, есть такая подсказка, в Хум, в центре груди, у вас начинает откликаться на данное действие. Если вышестоящее Тело видит, а Физическое Тело пока в синтезе с вышестоящим, но не доходит пока до Физического, или вы не верите себе пока, то в Хум идёт отклик. Если в точке Хум сейчас у вас поменялось состояние, что-то горит, какая-то плотность, это вам знак, что вышестоящее Тело видит. Подтверждается точкой Хум. Проживите. Вот даже на эффект видения у нас усиление музыкального сопровождения. Ещё дали вам одно подтверждение видения вышестоящим Телом. 
Смотрите, какое имя написано на обложке книги. Это имя того воплощения, которое на данный момент самое главное. И, поскольку этим воплощением вы являетесь в Метагалактике Фа, то, чего раньше на Планете Земля для человеков было закрыто, ваше имя нынешнее — самое главное воплощение. Смотрим, открывается обложка, показывают титульный лист, содержание. Это главы Книги вашей Жизни. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми открыть Книгу Жизни каждого из нас на том факте, моменте, который необходим нам для осознания и работы с точки зрения второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми открывает нам Книгу, и пред вами сейчас текст, либо картинка, либо голограмма, либо ещё какие-то варианты образа. Постарайтесь вникнуть в это, впитать. Но вы пока только смотрите. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам специальный Огонь для сонастройки каждого из нас с Книгой нашей Жизни и включить нам возможность видения, восприятия, чтения Книги Жизни каждого из нас. Сейчас происходит сонастройка головного мозга, восприятия частями, возможность расшифровывать, сканировать, считывать. Кут Хуми каждому направляет такие способности. Вы ими сейчас реализовываетесь.
 Теперь из текста, который перед вами, вы разворачиваете вокруг себя голограмму, и вы оказываетесь внутри того события, которое там отражено, либо голограмма, либо картинки, либо текст там, либо образом каким-то другим, но вы в центре этого события. Можно рассмотреть ситуацию. Можно её рассмотреть в ускоренном режиме, как меняются события. Главное сейчас осознание и участие, как тренинг ваших возможностей. Здесь не нужен анализ. Здесь принимайте то, что вам показывают. Если вы видите что-то некорректное, вы обращаетесь к Отцу, сразу просите прощения за то, что эту ситуацию вам показали, вы в ней участвуете. Просите Изначально Вышестоящего Отца освободить от этого состояния, если у кого-то такое возникло. Завершаем действие. Голограмма сворачивается обратно в Книгу. 
Далее Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает Книгу и из зала Книг Жизни мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас на новое выражение Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой. Просим преобразить нас Метагалактикой Фа 16384 Высоко Цельно Реальностно. И возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом синтезе вспыхиваем огнём Изначально Вышестоящего Отца и направляем этот огонь чрез Хум на Книгу Жизни, которая пред нами и просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Книгу Жизни, преобразив её, перезаписав её Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И направляем, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца на Книгу, и Книга нашей Жизни начинает меняться на новые возможности, насыщается новым содержанием. И, в преображение Книги Жизни каждого из нас, проживите другие эманации от неё. Фиксация огня на Книге завершается. 
Теперь правую ладонь кладём по центру и впитываем чрез руку возможности потенциала насыщенности жизни каждого из нас, чрез ладонь. И происходит насыщение, перетекание потенциала вашей Жизни, заполненности всего Тела. Проживите, как Тело заполняется. Заполняются части возможностями, качествами, свойствами в новом пути каждого из вас, каждого из нас. 
Убираем руку с Книги и, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам возможность работы с Книгой Жизни в разработке потенциала Жизни каждого из нас. И возжигаемся огнём, который нам направляет Аватар Синтеза Кут Хуми, впитываем его, разворачиваем, и фиксируем собою этим огнём возможность работы с Книгой Жизни каждого из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, силой мысли направляем Книгу Жизни Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу. Завершайте фиксацию работы с Книгой. Кто-то пока ещё на неё фиксируется и Книга не возвращается к Кут Хуми. Завершаем фиксацию, Книги все возвращаются Кут Хуми.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в Физическое явление, в данный зал. Фиксируем в Физическом Теле опыт Ипостасного Тела, вмещая Ипостасное Тело, действовавшее в практике. Физически разворачиваясь опытом действия Огнём и Синтезом. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Это наш опыт индивидуальный. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
02:12:20 - 02:26:26 
Итоговая практика.    
  Стяжание Тела Эфирики Человека Метагалактики в развитии  Микрокосма каждого.
Мы возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, возжигаясь их синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь всей нашей командой в форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия итоговой практики 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали в зале пред Отцом, проверили форму. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырёх-лионов огней Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Субъядерного Синтеза второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-шестидесяти четырёх-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза второй Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые огни и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез второй  Высокой Цельной Реальности и второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и разворачиваемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально  Вышестоящего Отца в организации Материи 16384-рицы Человека восьми видов Жизни, в синтезе восьми видов подготовок:
Посвящений – Посвящённого, 
Статусов – Служащего, 
Творящих Синтезов – Ипостаси, 
Синтезностей – Учителя, 
Полномочий Совершенств – Владыки, 
Иерархизации – Аватара, 
Ивдивости – Отца и 
Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Эфирики Человека Метагалактики с Ядром в центре Тела и с 16384-мя оболочками вокруг Тела в насыщении Субъядерностью Эфирной Метагалактики второго вида материи Метагалактики, Эфирной Метагалактики синтеза всех Солнечных Систем высшей биологической Жизни Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Эфирики Человека Метагалактики, вспыхивая Микрокосмом Эфирным в Теле Человека Метагалактики и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 2 Синтеза, Человека Высокой Цельной Реальности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 2 Синтеза явлением Человека Высокой Цельной Реальности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека-Ипостаси 2 Синтеза второй Высокой Цельной Реальности 2 Синтеза Изначально вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельной Реальности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 2 Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем ядро 2 Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и стяжаем Цельное ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Книги 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в библиотеку ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И развёртываясь в библиотеке ИВДИВО, мы стяжаем Книгу 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, читаем её название «Синтез Физического мирового тела Человека  Вершения. Новое рождение. ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Реальность Человека Метагалактики Фа». 
И возжигаясь Книгой 2  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в  личное здание каждого из нас. Рабочий кабинет в вершине здания, кладём Книгу на стол, разворачивая огонь Книги по всему зданию. Берём Книгу 1 Синтеза, возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, библиотеку ИВДИВО, сдаем Книгу 1 Синтеза с благодарностью за подготовку первым Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца автоматически и осознанно  дневную и ночную, до следующего Синтеза, до третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на месяц. 
Благодаря  Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь развертываемся этим. 
И далее в зале Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение углубление ИВДИВО каждого вторым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Физического явления всего во всём стяжённого и явленного вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем всё стяженное и возожженное, преображаясь этим. 
[bookmark: _GoBack]Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое явление в данный зал, разворачиваем в физическом теле Человека всё стяжённое и возожжённое итоговой практикой, вспыхиваем Омегой Изначально Вышестоящего Отца фиксацией головы. Омега фиксируется головой. Вспыхиваем Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца фиксацией по коже тела каждого из нас, разворачивая физически Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Запорожье, фиксируя в центре Сферы ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу ИВДИВО каждого, фиксируя в центре Сферы ИВДИВО каждого ядро, Цельное ядро двух Синтезов, двухричное ядро Изначально Вышестоящего Отца. Ядро 2 Синтеза фиксируется в Нити Синтеза на позвоночнике, Цельное ядро двух Синтезов фиксируется в Сфере ИВДИВО каждого. Разворачиваем эманации по Сфере ИВДИВО каждого и выходим из практики Итоговой, и выходим из второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь
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