3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Тонкого Мирового Тела Человека Служения. План Творения ИВ Отца. 
Высока Цельная Реальность  Метагалактики ФА. 
22-24.11.2019г.  Запорожье. Нина Шевчук 




Практика 1  Стяжание  Души Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание 256 видов Души во взаимокоординации с 256-ю Частями.

Практика 2  Стяжание  256 чакр Души Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 3  Действие Мираклем в Доме Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца явления Астрального Тела каждого. Астрейность как сила Творения космических взаимодействий в нас.

Практика 4  Стяжание Тонкого мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 5   Стяжание 256 Стихий Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 6   План Творения Изначально Вышестоящего Отца восьмирицей реализаций
от Человека Достоинством до Отца Синтезом.

Практика  7  Стяжание Меча Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воли Метагалактики  явлением Меча Ипостаси Метагалактики Нитью Синтеза в центровке сквозь Меч каждого из нас.

Практика 8  Стяжание Метагалактического Астрального тела Метагалактики Чуткости в синтезе Физического Метагалактического и Эфирного Метагалактического тел Человека  с 65 по 67 части.

Практика 9  Стяжание  Капли Абсолютного Огня. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 10. Итоговая.  
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Практика 1
Стяжание  Души Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 256 видов Души во взаимокоординации с 256-ю Частями 
	                                                                                                                 
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас из точки Хум и разворачиваем Синтез и Огонь по телу, вспыхивая каждым Ядром, каждой клеточкой  тела, максимально активируем всецельно и всетелесно вашу ночную и дневную подготовку к третьему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и физически заполняемся их Огнём и Синтезом, проникаясь физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И теперь почувствуйте по телу течение Огня и Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. И по их Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И становясь в зале всей нашей командой, мы оформляемся соответствующей формой доступной каждому из нас на данный момент, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и возжигаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас явлением третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в продолжении восхождения первого курса Посвящённого, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вы облекаетесь формой одежды, соответствующей третьему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца – это одежда, обувь, почувствуйте её телесно, и вспыхивая формой, как инструментом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  63 Инструмента Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Тонкого Мирового Тела Человека Служения Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление прямого Синтеза, прямого третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас  синтез- физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на 256 видов Души взаимокоординации с 256-ю Частями каждого из нас, взаимоотражением их всё во всём Душою физически собой, с явлением одной Цельной Души синтезом Высшей Души предыдущих эпох и так называемой низшей астральной Души предыдущих эпох, всего опыта их в синтезе каждому из нас. И возжигаясь этим, возжигаясь 256 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем его лёгким поклоном головы, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на явление 256 видов Души физически собою в явлении Души Изначально Вышестоящего Отца, третьей Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Души в явлении 256 оболочек Ипостасного Тела каждого из нас. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-ю видами Души каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе 256 видов Души каждым из нас и синтезом нас синтез- физически собою. И развёртываемся Душою Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 256 видов Души синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Дух Изначально Вышестоящего Отца, оформленный Душою в синтезе 256-ти видов Души 256-ю видами Духа. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь Духа Души Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256 Огней Духа, как видов Святого Духа каждого из нас синтез-физически собою. 
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю видами Огней Души  Синтеза Огня Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю Синтезами 256-ти Душ каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развить
- чувствительность Души каждого из нас Духом, Огнём Духа, включая Огни Святого Духа, 
- Огнём напрямую и Синтезом напрямую в развитии чувствительности Синтезом,
- чувствительности Огнём, чувствительности Огнём Духа и чувствительности Духа,
- чувствительности Высшими Чувствами Духа и Чувствами, 
- чувствительности Высшими Чувствами Огня Духа и Чувствами, 
- чувствительности Высших Чувств Огня явления Души и Чувствами, 
и Высшими Чувствами Синтеза явления Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стоим пред Отцом Душою Изначально Вышестоящего Отца явлением телесности Души по форме Ипостасного Тела каждого из нас. 
И мы синтезируемся Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Эталоном Души Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся, напитываемся эталонностью Души Изначально Вышестоящего Отца Душе каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся  этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическое явление в данный зал, разворачиваясь физически Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в физическом Теле. Сейчас почувствуйте, что Душа – это не маленький шарик где-то в груди или на нёбе, а это всё тело заполнено фиксацией Души Изначально Вышестоящего Отца, как третьей Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы эманируем стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и наращиваем эманации,  разворачивая собою все выразимости Души Изначально Вышестоящего Отца, опустошаясь, эманируя, излучая,  и Отец в момент эманации вас продолжает насыщать и усилять Огнём и Синтезом данной практики. 
И далее продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожья, сфера, эманируем сферически, а теперь эманируем по территории Запорожья, Запорожская область, продолжаем эманировать – Украина, продолжаем территориально расширять эманации – Евразия, а теперь охватываем всю Планету Земля эманациями – эманациями вашей Души. 
И продолжая эманировать, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, фиксируя в центре ИВДИВО каждого всё стяжённое и возожжённое и разворачивая сферически, выходим из практики.
Аминь. 

1 день  1 часть 
[bookmark: _gjdgxs]03:16:30 - 03:29:52 
Практика 2
Стяжание  256 чакр Души Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся  Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаемся Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И оформляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь формой Ипостаси третьего Синтеза, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Эталонных Чакр чакральной Репликации Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас с соответствующими вмещениями чакральных  свойств, реализации, оформлений и действий Чакр Метагалактики Фа, всех видов реализаций Чакр, всех Частей системами Чакр в синтезе их с эталонной Репликацией всех Эталонных Частей  явленим видами Чакр. 
И возжигаясь этим, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими и развертываемся в зале ИВДИВО. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельнореально Реально Метагалактики Фа. И становись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третього Синеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Чакры каждого из нас, преобразив их во всех Частях Систем Чакр и их организаций на новое Творение Изначально Вышестоящего Отца от Первой Чакры Кундалини одним лепестком (с четными Чакрами по номеру Чакр соответствующих лепестков по  позвонкам) до 64 Чакры. 
И далее – 62-х Чакр головным мозгом внутри тела, ракурсом соответствующих видов Материи Метагалактик и качеств этих видов Материи с 65 Чакры по 127 Чакру. 
И далее 128-й Чакры – под ногами цельно, в развертке сиаматического вида Материи 64 вида Материи Метагалактики. 
И далее со 129 по 160 – с удвоением количества лепестков. От 129 Чакры – Чакры Движения центра левой стопы. Далее вверх восемь Чакр с Огненными центрами груди: 135 - Идеи и 136 Чакры – Право. И далее, по линии вверх – от Чакры Мощи в основании, в предыдущей эпохе эта Чакра была первой Чакрой, сейчас она 137. И далее – с удвоением количества лепестков Чакры вверх, до Чакры Света. 
И далее, Чакры вокруг Тела – сфера со сферой вокруг Чакра Духа, Чакра Огня Поядающим Огнём вокруг сферой. (161 чакра Поядающего Огня не преступи кольцом сознания над головой на сфере 160 чакры ободом – из Расп. 9, п. 10. Прим. Ред.) 
И далее, стяжаем репликации всех Чакр, от Физического Мирового Тела (163) до Отца – 256 Чакры, углублением слоев внутри соответсвующими Чакрами со 161 Чакры до 256 – формированием голографически субъядерными потоками внутри тела. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Чакр, в репликации всем Частям, ракурсом вида жизни Человека каждому из нас и синтезу нас, Синтез физически собою. И углубляя  Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас, соответсвующим видом Человека, каждому из нас – 256 Чакр каждого из нас, Синтез физически собою. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Чакры каждого из нас, сотворить  и ввести каждого из нас в новые Чакры любыми Частями и Эталонными Частями – и развернуть Чакры в явлении соответствующего вида Человека каждым из нас с соответствующим развитием Царства Метагалактики Фа собою. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца – преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы преображаемся ими, развертываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в Физическое явление  в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и в подразделение ИВДИВО участников практики. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики.
Аминь.

 1день 2 часть
00:47:15 -02:05:03 
Практика 3
Действие Мираклем в Доме Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца явления Астрального Тела каждого.
Астрейность как сила Творения космических взаимодействий в нас

Возжигаемся всем синтезом и огнём в каждом из нас. Отсекаем все восприятия, которые сейчас возникли по этой тематике некорректные. И углубляя огонь и синтез в выражении предыдущих практик, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца третьей астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и развернулись в форме Ипостаси третьего Синтеза пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на действие мираклем на астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа стяжанием Синтеза и Огня явления в Доме третьей астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. 
И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в здание Дома Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и развёртываемся в зале Дома Отца третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в форме Ипостаси третьего Синтеза. Проверяем форму.  И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Сейчас в зале Дома Отца проживите радость вашей Души выходом в зал Отца. 
Глубже синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем объём Огня и Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, заполняясь этим объёмом Огня и Синтеза, вспыхивая и в этой заполненности, насыщенности максимально проникаемся объёмом Огня и Синтеза астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа   максимальной глубиной ипостасности явления    Изначально Вышестоящего Отца собою и продолжаем проникаться, углубляем ипостасность явления Отца собою каждой клеточкой, каждым Ядром, сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Отцом в слиянности и проникновенности, заполняемся объёмом Огня и Синтеза третьей астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
И мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца расшифровку всего пакета данных Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Принципов, Методов, Правил и любых иных взаимодействий астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою в расшифровке взаимодействий каждым из нас. Впитываем и вспыхиваем Огнём и Синтезом всецело синтез-телесно собою и начинаем эманировать импульсные взаимодействия субъядерности внутри Астрального Ипостасного Тела каждого из нас физически собою по залу   Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Видение и взаимодействие Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас  физически собою, и разворачиваем Видение Изначально Вышестоящего Отца, как пятое чувство каждого из нас. 
Смотрим, перед нами Отец. Мы действуем мираклево. Миракль – чудо одновременного действия Физического и Ипостасного Тела синтез-физически собою. 
В тонкой грани концентрации здесь и сейчас вы находитесь одновременно в двух залах: физическом и зале Отца. Смотрим на Отца. Смотрите в глаза Отца. Для каждого из вас есть свой определённый нюанс, своя тонкость, своё различение. Отец на каждого смотрит своим Взглядом. Вы один на один пред Отцом.
Далее синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им и являем Синтез астральных взаимодействий физически собою, разворачивая опыт астрального взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом астральной Высокой Цельной Реальности синтез-физически собою. Видели, чувствовали, слышали, взаимодействовали с Отцом – опыт записан телесно, разворачиваем его, возжигаясь. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и стяжаем Астрейные взаимодействия астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь, взаимодействуем ими. Мы уже команда, проживите себя командой и даже можете рассмотреть по залу, как вы стоите. Мы стоим полукругом перед Отцом. Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас проникновенностью третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Творящих Астрейных взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Метагалактики Фа и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму Ипостаси третьего Синтеза. Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез   Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, разворачиваемся и возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Синтеза астральной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа явлением астрейной материи Метагалактики Фа физически собою.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и Синтез   Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем астрейную материю Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Астрального Тела каждого из нас  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Астрального Тела каждого из нас, развёртываясь Астральным Телом в центре Души каждого из нас синтезом систем Души Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас синтезом Чакр Души Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Астральным Телом синтезом Чакр Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся Астральным Телом каждого из нас с Астральным Телом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Огнём и Синтезом  Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца Астральным Телом каждого из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Астрейность, как силу Творения космических взаимодействий каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь  Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, разворачивая собою Астральное Тело, разворачиваем Астрейную материю Метагалактики Фа физически собою, вспыхивая и разворачиваясь силой Творения явлением космических взаимодействий каждого из нас здесь физически в Физическом Теле, впитывая в Физическое Тело всё стяжённое. 
Разворачивая всё,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, силой мысли доводя эманацию до границ сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сфера оболочка вокруг Космоса, так увидим.
И продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, эманируем в сферы подразделений участников практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.   
 
                                                                                                                                            1 день, 2 часть
                                                                                                                                        01:43:56-01:59:46
                                                               
Практика 4
Стяжание Тонкого мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаемся их синтезом, огнём, открываясь течению огня и впитывая от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез и Огонь третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Высоко Цельно Реальностных выражений физичности Тонкого мирового выражения Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезе нас. И заполняемся внутренне, внешне, развёртывая в среде Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 8192 Высокие Цельные Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности и Реальность Жизни Условиями Метагалактической цивилизации Человека Метагалактики в каждом из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь потенциальными или реально действующими Частями Изначально Вышестоящего Отца в стандартном выражении 4096-ти Частей, 4096 Систем эталонных в каждой Части, 4096 Аппаратов эталонных в каждой Системе каждой Части, 4096 Частностей, преображаясь, адаптируемся синтез-физической биологией в Физическом и Тонком мире, цивилизуясь ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в зале с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
4096 Частей Тонкому мировому метагалактическому Телу,
4096 эталонных Систем Частей Тонкому мировому метагалактическому Телу,
4096 эталонных Аппаратов Систем Частей Тонкому мировому метагалактическому Телу,
4096 эталонных Частностей Тонкому мировому метагалактическому Телу каждым из нас. 
И возжигаясь, проникаемся огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, связывая внутренним синтезом глубину внутреннего синтеза между собою цельностью выражений Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь начинаем звучать Отцом вовне. И проживаем звучание Тонким мировым метагалактическим Телом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Пробуем  зафиксировать, почувствовать это состояние. Запомнить его телесно Тонким мировым метагалактическим Телом.
Вам помогают запомнить. А теперь начинаем в зале это состояние, которое получилось, эманировать.  
И вот вокруг вас 8192 оболочки, которые координируются и фиксируют вокруг вам 8192 Высокие Цельные Реальности Тонкого мира. И вы, как ядро, как Единица, стоящие в зале у Отца, своей тонкостью мирового метагалактического звучания эманируете. И сквозь  все оболочки идёт концентрация поддерживающих условий внутренней  цивилизованности процессам. 
И вы эманируете собою, внутренне развиваясь, вы концентрируете состояние, проживая внутренне применённость эталонных Частностей, Систем, Аппаратов, Частей.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом сквозь эти 8192 оболочки возжигаетесь Синтезом Отца и, соприкасаясь с Отцом, углубляем его Синтез, возжигаясь тонкостью восприятия Отца, отстраивая мировоззрение восприятием Отца нами. И по мере усиления Синтеза, в углублении Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез проходит сквозь каждый слой этой тонкости состояния Жизни и доходит до нашего Физического Тела, сконцентрированного в зале.  И мы утончаемся по мере углубления Синтеза. 
И все оболочки схлопываются в нашем теле, и вы фактически собою внутри фиксируете 8192 Высокие Цельные Реальности, в потенциале обучаясь жить и развиваться внутренним потенциалом каждого из вас. 
И завершая это действие, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Мы преображаемся Тонким мировым метагалактическим Телом физически. И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, перестраиваемся, утончаемся, входим в глубину чувствительности, проживаем это состояние. 
И, возжигаясь преображённым Тонким мировым метагалактическим Телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез ночной подготовки третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Заполняемся Синтезом ночной подготовки, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить, наставить, помочь каждому из нас в овладении практиками, тематиками, методиками первого дня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке ко второму дню третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующими объёмами Синтеза и Огня. И возжигаясь, преображаемся этим.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое явление, разворачиваясь Тонким  мировым метагалактическим Телом, эманируя опыт действия Тонким  мировым метагалактическим Телом каждым из нас. Синтезируясь с Физическим Телом, вмещаем этот опыт физическим Телом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                       
2 день  1 часть 
01:19:35 - 01:43:37 
Практика 5
Стяжание 256 Стихий Изначально Вышестоящего Отца

   Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаемся Синтезом ночной подготовки третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разывёртываясь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
 И углубляя Синтез Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас усвоением ночной подготовки третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Синтез Явления командных реализаций озвученных первым часом второго дня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а так же явлением индивидуальных рекомендаций третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас. 
И проникаясь, насыщаемся Синтезом ночной подготовки изначально третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.	И возжигаемся этим, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на взаимодействие с Владыками 256 Стихий Метагалактики Фа, прося освободить каждого из нас от  не корректных состояний, накоплений, заструктуренности Стихий Планеты Земля, прося вывести из каждого из нас, из Тел, из Частей, Систем и Аппаратов старые застоявшиеся стихийные планетарные выражения. И глубже возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим пережечь, переплавить все старые некорректные выражения и состояния предыдущих эпох Стихийного выражения, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом и Огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. И становясь пред Изначально  Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третього Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на выражение 256 стихий Метагалактики Фа. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Ядер Синтеза 256-ти Стихий Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь, впитываем 256 Ядер  Стихий Метагалактики Фа, как эталонное явление Стихий Метагалктики Фа в каждом из нас.
 И вспыхиваем в каждом из нас 256-ю Ядрами Синтеза эталонного явления Стихий Метагалактики Фа мы, в зале Изначально Вышестоящего Отца, входим в Магнит с Владыками и Владычицами Стихий Метагалактики Фа.
 Мы синтезируемся с Владыкой Метагалактической Стихии 256-й – это Стихия Синтеза Огня. И далее, синтезируемся с Владыкой Метагалктической Стихией 255 и далее, до Стихии первой.  Синтезируемся с Владыкой Меитагалактической Стихии первой – Плазмы. Почувствуйте этот мгновенный Синтез от 256 контакта до 255 и далее 254 и далее до первого.  Одномоментно. 
И возжигаясь, развертываемся 256-ю Стихиями: от 256 – Стихии Огня в Синтезе с Владыкой Стихии Синтеза Огня и далее, до первой Стихии Плазмы в Синтезе с Владыкой Стихии Плазмы. Заполнились, розвернулись. 
И далее, мы синтезируемся с Владычицами Стихий от 256-й Владычицы Стихии Синтеза Огня и далее, до первой Владычицы Стихии Плазмы Метагалактики Фа. 
И входим в явление 256 Стихий, развёртывая и насыщаясь Синтезом Огня 256-й Стихии, и Плазмы, первой Стихии, всеми 256-ю, мгновенной развёртки явлениями Владычиц стихий.
 И далее, в Синтезе 256 Явлений от Синтеза Огня 256-го, до Плазмы первого – Владык-Владычиц Магнитно. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, преображаемся овладением 256-ю стихиями. Овладевая 256-й стихией – Синтеза Огня и далее, до первой стихии Плазмы  каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 256-ю Сферами, 256-ю объемами 256-ти Метагалактических Стихий в каждом из нас, просим 256 Владык Владычиц Метагалактических Стихий наладить, отрегулировать обмен и насыщение 256-ю Метагалактическими Стихиями каждым из нас и синтезом нас, развертывая данный потенциал возможности  овладения Стихиями в 4096 Частях каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в центре сферы энергии стихий, возжигаемся и синтезируем 256 стихий между собой, развёртывая цельную сферу, и направляем заряд энергии Стихий, развертывая 4096-ю частями каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и возжигаясь 256-ричной  Творящей Стихийной концентрацией каждым из нас в Синтезе 256-цы Владык-Владычиц Стихий на каждом из нас и в синтезе нас, мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ричную Творящую Стихийную Концентрацию  Творения Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 256 Стихий, в явлении Творящего Начала 256-ричным Синтезом Стихий каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением концентрации 256-ричности Стихий каждого из  нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем применение  концентрации Синтеза 256 Стихий каждому из нас и Творящего Начала Изначально Вышестоящего Отца  физически собою, на явление любых видов необходимой реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении новых возможностей каждого из нас, как служением каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, так и в целом в жизни, в окружающем и внешнем выражении существования жизни каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим и продолжаем насыщаться концентрацией 256-рицей Стихий Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Разворачиваемся в данном зале. Фиксируем в физическом теле вышестоящее тело, действовавшее в практике – развёртка опыта всего стяжённого и возожжённого.
И эманируем, разворачиваем всё стяжённое и возожжённое эманациями каждого из нас в  Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу ИВДИВО Запорожья. Продолжаем эмонировать в сферу Ипостасности, в сферу ИВДИВО Ипостасности участников практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.
   2 день, 1 часть
                                                                                                                                      02:11:50 - 02:23:35
                                                               
Практика 6
План Творения Изначально Вышестоящего Отца восьмирицей реализаций
от Человека Достоинством до Отца Синтезом

[bookmark: _GoBack]Возжигаемся Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и отстраиваемся формой.
    Проникаемся средой и атмосферой Зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь течению Огня и Синтеза и сонастраиваясь Сферой ИВДИВО каждого из нас со Сферой ИВДИВО в цельности, входя в сопряжённость  и взаимокоординацию сферами-оболочками  ИВДИВО каждого с ИВДИВО Цельности. И стяжаем и возжигаемся концентрированным Синтезом ИВДИВО, насыщаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением восьми реализаций от Человека до Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Достоинство Человека и возжигаясь преображаясь развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Состоятельность Посвящённого, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этимю
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дееспособность Служащего, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подготовку Ипостаси, возжигаясь, преображаемся и развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поручения Учителя и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочность Владыки, и возжигаемся, преображаемся этим,  развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дело Аватара, возжигаемся этим, преображаемся, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца каждому из нас синтезу нас, возжигаемся этим, развёртываемся. 
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас цельностью явления восьми видов реализации от Человека до Отца с фиксацией возможных реализаций разделами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас разделы от восьмого – реализация  Отцом, до первого – реализация Человека. И разворачиваясь Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разворачиваемся Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком в развёртке  реализации восьми разделов Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца включить в План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас разделы индивидуально в развитии реализации восхождения каждого из нас. 
И мы вспыхиваем, разворачиваясь всем стяжённым в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в Зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаясь в физическое явление в данный Зал мы эманируем  стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Сферу ИВДИВО Запорожья, продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО Ипостасности участников практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                  День  2 часть 1
                                                                                                               03:02:29 - 03:18:20

Практика  7
Стяжание Меча Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Воли Метагалактики  явлением Меча Ипостаси Метагалактики Нитью Синтеза в центровке сквозь Меч каждого из нас
	
Возжигаемся Синтезом и Огнём, возжигаемся всеми обьёмами Огня и Синтеза предыдущих практик и синтезируемся с Хум Ававтаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаемся их Синтезом и Огнем, переходим в зал ИВДИВО третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь в зале  в Форме Ипостаси третьего Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаемся всецельно, всетелесно, впитывая каждым Ядром, каждой клеточкой, телом  Синтез, направляемый каждому из нас от Кут Хуми и Фаинь. 
И в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Хум в Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас из планетарного выражения Духа  в Метагалактическое выражение Духа,  прося развернуть каждому из нас, зафиксировать и обучить действовать и жить Духом Метагалактики Фа. И просим преобразить каждого из нас на Ипостасность Метагалактики Фа. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И развернулись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стоя пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Духа Метагалактики каждому из нас, и стяжаем Дух Метагалактики каждому из нас, и просим заполнить 4096 Частей каждого из нас Духом Метагалактики. 
И мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца Дух Метагалактический и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из выражения Духа планетарного –  в Дух Метагалактический. И просим, завершить программы развёртки и реализации Планетарного Духа каждому из нас и Синтезу нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь полнотой Духа Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Метагалактики Фа фиксации Духа Метагалактики, стяжая индивидуальное Метагалактическое развитие и реализацию каждого из нас. 
И развёртываясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Ипостасность Метагалактике  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактический явлением Нити Синтеза каждому из нас. И возжигаясь Нитью Синтеза в позвоночнике каждого, развертываем Синтез Метагалактический по Нити Синтеза в позвоночнике каждого из нас. 
 И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактики – явлением Меча Ипостаси Метагалактики Нитью Синтеза в центровке сквозь Меч каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Метагалактический, как символ Ипостасности Метагалактики, возжигаемся им. И сейчас в зале Отца каждому из нас выносят Меч служащие в зале Отца. Пред каждым из нас останавливается служащий и на  небольшой подушечке, он держит Меч, который лежит на подушечке пред вами. Вы Меч не трогаете руками, пока встраиваетесь. Теперь правой рукой берёте Меч за рукоятку, почувствуйте ладонью рукоятку, и поднимаете остриём вверх. 
И держа Меч остриём вверх, возжигаемся Волей Метагалктической из Меча. И вспыхиваем всем Духом каждого из нас внутри тела. И далее, впитываем Меч в позвоночник и взрастаем Ипостасностью Метагалактики и Мечом Воли Метагалактики в каждом из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем им и преображаемся на новый вид развития и восхождения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическое явление, разворачиваясь в физическом теле. 
И эманируем Ипостасность Метагалактики, эманируем Метаглактический Дух, Метагалактическую Волю. Разворачиваем собой, максимально усиляем концентрацию эманаций в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, доводя вашу эманацию до сферы, до границы сферы. И продолжаем эманировать в ИВДИВО Запорожье, максимально опустошаясь, открываясь. И продолжаем эманировать в ИВДИВО Ипостасности участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
00:39:21 – 00:51:56 
Практика 8
Стяжание Метагалактического Астрального тела Метагалактики Чуткости в синтезе Физического Метагалактического и Эфирного Метагалактического тел Человека  с 65 по 67 части

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развернулись Огнём и Синтезом, и прониклись атмосферой зала, и вошли в концентрацию среды Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И открываясь течению Огня и Синтеза, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего тела третьего вида материи  Метагалактики 67-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца Астральная Метагалактика Чуткости каждому из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим в синтезе с третьим стяжаемым телом, стяжать и развернуть два тела явления двух предыдущих Ядер Синтеза по количеству Ядер Синтеза каждого из нас и синтеза нас, в развитии трёх видов Метагалактик, трёх видов материи с формированием соответствующих телесных организаций трёх Частей – с 65-й по 67-ю включительно, каждому из нас и в синтезе нас физически собою. 
И синтезируясь Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  Тело Астралики каждого из нас, явлением третьего вида материи Метагалактики, Астральной Метагалактики, реализующего Астральную Метагалактику синтезом всех галактик, всех Метагалактик с явлением третьего вида материи, всех типов материи и видов организации материи в синтезе их  реализацией Тела Астралики каждого из нас в синтезе максимально насыщенных контекстов любых выражений всего во всём, каждого из нас. И возжигаемся телом Астралики.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Астралики каждому из нас, прося сотворить в каждом из нас Тело Астралики 67-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца Астральной Метагалактики Чуткости в Синтезе 16 Эталонных Частей, всеми видами и типами материи всего во всём собою.  И развёртываемся Телом Астралики в каждом из нас, творясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. В зале Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваемся тремя телесными выражениями в синтезе столпно: 
-  Тело Физики, 
-  Тело Эфирики, 
- Тело Астралики во взаимокоординации соответствующими Частями:
- Физической Метагалактики Заряженности, 
- Эфирной Метагалактики Преданности, 
- Астральной Метагалактики Чуткости. 
И вспыхиваем цельно телесно, синтезом трёх частей в развитии трёх видов Метагалактик, трёх видов Материи в их эталонном выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь – развёртываемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическое явление, развёртываясь в данном центре. Физически, разворачивая телесность третьего выражения вида материи Метагалактики – тела Астралики или тела Астральной Метагалактики Чуткости в физическом теле каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Цельности. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасности участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 Выходим из практики. Аминь.              
2день 2 часть
01:21:15 – 01:40:55 
Практика 9
Стяжание  Капли Абсолютного Огня.
Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

 Концентрируемся в Точке Хум и возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём двух дней третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО 16320-Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, проверяем форму, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза. 
Оформляясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Омегой, Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезируясь с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Клеточки Омеги в Теле Изначально Вышестоящего Отца, просим Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги-клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою чрез Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Ядром Омеги-клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас  в каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим прямой Поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме только для каждого из нас соответствующим Источником Абсолютного Огня Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня каждого из нас в синтезе, компактификации, развёртывании этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих Огнеобразов, вплоть до Абсолютной Капли каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаясь ею и растворяя первую Каплю Абсолютного Огня во всём Теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое Тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас  для стяжания и явления Абсолютного Огня, первой Капли Абсолютного Огня в каждом из нас синтезфизически собою. Сейчас пробуем замереть и ощутить, почувствовать в Теле Первую Каплю Абсолютного Огня. Первая Капля Абсолютного Огня растекается по границам Тела, доходит до стоп, по Телу идёт волна, можете ощутить, прожить, почувствовать на лице, по коже головы, состояние в центре грудной клетки в Хум. Сейчас ищем состояние, его важно, это  состояние телесное запомнить, может ощущаться некая тяжесть на веках, может ощущаться некая прохлада Огня, это состояние важно найти, сейчас Капля Абсолютного Огня пристраивается к вам.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою, насыщаясь ими и возжигаясь ими в синтезе их.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Цельностью 4096 Капель в один Эталонный Абсолют, вспыхиваем им и развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего Физического Тела каждым из нас и синтезом нас физически собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас, для возжигания Эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов, явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь развёртываемся этим и развёртываемся Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, разворачиваемся в физическом Теле Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и начинаем эманировать стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Запорожье, продолжаем эманировать в ИВДИВО Ипостасности каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из Практики. Аминь.
2 день 2 часть
02:00:04 - 02:19:20 
Итоговая практика 10   
  
Мы возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их  Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО 16320-Высоко Цельно Реальностно, становясь в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, и синтезируемся с Хум, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия  Итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем их в зале ИВДИВО и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. И становясь пред Отцом всей нашей командой, являя Ипостась третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырёх-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь,  развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536-шестидесяти четырёх-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь,  преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез третьей  Высокой Цельной Реальности и третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально  Вышестоящего Отца явлением 65536 Субъядерностей Высокой Цельной Реальности 65536-рицы Человека восьми видов Жизни, в синтезе 65536-рицы восьми видов подготовок:
- Посвящений – Посвящённого, 
- Статусов – Служащего, 
- Творящих Синтезов – Ипостаси, 
- Синтезностей – Учителя, 
- Полномочий Совершенств – Владыки, 
- Иерархизаций – Аватара, 
- Ивдивостей – Отца и 
- Должностных Компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  развёртываемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и 64 Инструмента Ипостаси третьего Синтеза Человека Высокой Цельной Реальности третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси третьего Синтеза явлением Человека третьей Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека Ипостаси третьего Синтеза третьей Высокой Цельной Реальности третьего Синтеза Изначально вышестоящего Отца. И возжигаемся,  преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека третьей Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельное Ядро третьего Синтеза Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро третьего Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и  Цельное Ядро трёх Синтезов, или у кого сколько есть Синтезов, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И в этом огне мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаясь его Огнём, разворачиваемся в  библиотеке ИВДИВО 16320- Высоко Цельно Реально, разворачиваемся, эманируем Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И каждому из нас направляется Книга третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы берём её в руки, почувствуйте, поощущайте её обложку, её размеры. Смотрим название Книги по  названию Синтеза. Это – Синтез Тонкого мирового тела Человека  Служения Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа.  
Впитываем Книгу собою и переходим в  личное здание самое высокое, которое у вас есть.
Для новеньких, которые первый раз, которые только стяжали здание на 12288 Высокой Цельной Реальности, переходят туда, на пятый этаж в личный кабинет рабочий. Книга материализуется на столе, оставляете там и  берёте Книгу второго Синтеза, или у кого Книга предыдущего Синтеза, впитываете её и возвращаетесь в библиотеку ИВДИВО к Кут Хуми.
И мы возвращаем Книгу второго Синтеза с благодарностью за подготовку вторым Синтезом. И углубляя синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку дневную и ночную третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до следующего Синтеза через месяц. Впитываем синтез ночной подготовки и синтез дневной подготовки данной Книгой третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас.  И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого третьим Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Физического Явления всего во всём стяжённого и явленного третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые стяжания, восхождение, развитие и реализацию каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за всё стяжённое, возожжённое данным Синтезом, за наши реализации,  восхождение, за допущение   на данный Синтез и возжигаемся этим.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, вознося ему благодарность, благодаря Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое явление и разворачиваем в физическом явлении, в физическом теле  всё стяжённое и возожжённое Синтезом и итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца и эманируем все стяжённые объёмы Огня и Синтеза и итоговой практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в  ИВДИВО Запорожье, фиксируя в центре Сферы ИВДИВО Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 32-х ядрышек вокруг Ядра Синтеза в отражении 32-ричности Отца.
И далее продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого, фиксируя в центре Сферы ИВДИВО каждого Ядро Синтеза трёх Синтезов, или у кого сколько есть, синтезом 32-х Ядер с ядрышками вокруг и разворачиваем в Нити Синтеза в позвоночнике Ядро третьего Синтеза.
И продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого выходим из практики и завершаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Благодарю вас. 
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