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Практика 1
Преображение Лотоса Духа. Вхождение в новый Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца восьмирицей явления Изначально Вышестоящего Отца.

В центре груди, точка Хум. Настраиваемся, концентрируем внимание в центр груди. И через эту точку Хум идёт осуществлённость контакта с Отцом, с Аватарами, возможностями переключиться на более высокое выражение. Поэтому мы всё внимание направляем в точку Хум и возжигаемся ею. Даже если вы ничего не почувствовали, не нашли эту точку в центре груди, вы утверждаете, что вы возжигаете точку Хум силой мысли.
А концентрируясь, вы подтягиваете, стягиваете все возможности, накопления Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигаясь накопленным Синтезом, накопленной Волей, Мудростью, Любовью в каждом из нас. Вот эта возозжённость она всетелесная. Вот, всё тело, не только точка, а возожглось сейчас всё тело.
И вы теперь ныряете в эту точку. И теперь такое состояние,  физическое тело фиксируется в удобном для него состоянии. Сидите удобно, как вам комфортно. А Вышестоящее Тело внутренним взглядом начинает действовать в практике.
И в этой возожжённости активируем Части каждого из нас. Проживите возожжённость синтезом Частей, возжигая Сердце, Душу, Разум, Сознание или все 4096 Частей в активации Ядер Синтеза столпно Нитью Синтеза, развёрнутой по Физическому телу в активации вышестоящего телесного выражения. 
И направляем весь Синтез и Огонь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это Аватары Синтеза, которые ведут нас в практике, помогают нам в практике, наставляют нас. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы возжигаемся не только нашим Огнём и Синтезом, но и Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в нас.
А теперь проживите внутри тела Огонь как насыщенность Жизни. И продолжая впитывать и проникаться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, телесно в нас усиляется насыщенность Жизни. И тело запоминает это состояние. Постарайтесь это состояние  развернуть по всему телу. 
И далее, в этом Огне мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мгновенным переходом. Нас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь ставят в зале. Мы развёртываемся в зале. "Развёртываемся" означает, что наше внутреннее выражение физически становится внешним, в зале. А наше внешнее физическое становится в зале внутренним.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. Поклоном головы, лёгким. И синтезируемся с их Хум, Хум в Хум. Из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь нам идёт поток Синтеза. Мы впитываем этот поток в Хум каждого из нас. И углубляя синтез с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в доступной нам форме. Это форма одежды и форма Человека или у кого-то форма Служащего, форма Посвящённого. Это специальная форма, которая нас адаптирует к среде зала.
Сонастроились. И концентрируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зале ИВДИВО, мы углубляем синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим перевести каждого из нас в зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, атмический. Атмического выражения. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы становимся в Лотос Духа каждого из нас. Стоим телом. Под ногами – Зерцало Лотоса. Вокруг смотрим, лепестки, количество лепестков разное, по подготовке  каждого из нас. У кого-то может больше быть. Здесь есть Служащие. Сейчас проживите, мы босыми ногами стоим на Зерцале. Проживите стопами поверхность Зерцала. На Зерцале, под вашими ногами пульсирует шарик Разума – Я Есмь.
Смотрим на этот шарик. И по мере этого взгляда, насыщенности вашего взгляда, шарик становится больше. Далее, поднимаем взгляд, смотрим. Вокруг пояса арканы окутывают тело, как юбочка. Это такие нити, достаточно плотные, которые одним концом крепятся на поясе, каждого из вас, а вторым на лепестке Лотоса Духа, фиксируются.
И, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же в зале Лотоса и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца поднять Я Есмь, Разум Атмический, в головной мозг.
И в головной мозг поднимается по позвоночнику Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Огонь становится в головной мозг и притягивает Искру Я Есмь. Чем глубже входит Огонь Изначально Вышестоящего Отца, тем эффективнее процесс поднятия Я Есмь.
Теперь проживите: в головном мозге возжигается Искра Разума Я Есмь. И мы начинаем закрывать Лотос вокруг тела. Подтягивайте лепестки Лотоса к телу. И лепестки Лотоса закрываются над вашей головой. И пока они закрываются, смотрим на арканы. Арканы отпадают от тела по мере впитывания Я Есмь. И, прекращается действие арканов в Лотосе. Арканы лежат на Зерцале, отпадают. Мы впитываем силу 22-х арканов. Впитали. И далее, настраиваемся над телом, внутри Лотоса. Тело в среде Духа и тело напитывается Духом, в Лотосе Духа. Насыщаем тело Духом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство действия Я Есмь в головном мозге каждого из нас. И впитываем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца и растворяем Я Есмь в головном мозге каждого из нас.
А теперь, стоя в Лотосе, мы проживаем, как вокруг каждого из нас, лепестки закрыты, а вокруг тела начинает раскручиваться Вихрь Духа. Раскручивается вокруг тела. И вы проживаете сейчас не только головным мозгом, а проживаете всем телом, это верчение Духа. Теперь Лотос начинает открываться, лепестки начинают опускаться, а тело отрывается, воспаряет поднимаясь вверх.
Так, хорошо действуете. Не высоко поднимаемся, главное не стоять в этот момент на Зерцале. Теперь смотрим. Из Зерцала пред вами, как щит, поднимается Сансара. Сансара - это диск и это верчение диска, когда Дух раскручивал, это Сансара раскручивала Дух. Смотрите, как она поднялась. Это такой диск с секторами. Вы удивлены? Количество секторов различное, у каждого своё.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преодолеть Сансару в каждом из нас, как колесо перевоплощений. И просим Изначально Вышестоящего Отца лучшие записи Духа из Сансары, ввести в каждого из нас синтез-телесно и синтез-частно, а всё ненужное, некорректное, неполезное, неадекватное и не соответствующее новым Условиям развития каждого из нас, просим отсечь от каждого из нас.
И мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за все некорректные записи, позиции, состояния и просим освободить Дух каждого из нас от некорректности. Просим заполнить каждого из нас Духом Метагалактики, Духом Изначально Вышестоящего Отца. И просим заполнить каждого из нас силами метагалактического развития.
И мы просим завершить действия колеса Сансары в каждом из нас, дав свободу Духу Духом Изначально Вышестоящего Отца Человеку Метагалактики каждому из нас. И перед вами сгорает, растворяется Сансара.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Метагалактический рост Духа в каждом из нас, Духом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И из зала Лотоса Духа мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом и Огнём, стяжаем каждому из нас прямое Явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ходе в явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма одежды и обувь соответственно. Возжигаемся этой формой на теле, вышестоящем теле, действующем в практике перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, возжигаясь формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа, каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реальный Метагалактики ФА, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проверяем форму Ипостаси 5-го Синтеза. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Преображения Лотоса Духа, каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Преображения Лотоса Духа.
И сейчас в зале пред Отцом вы разворачиваете преображённый Лотос Духа каждого из вас, становясь на Зерцале Духа босиком. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 лепестка видов Духа Лотоса Сердца Человека каждому из нас. И вокруг каждого из нас возжигается и развёртывается 16384 лепестка видов Духа, завершая и растворяя все органические связи 22-ричного Духа. И мы стоим в Лотосе Сердца Человека и вокруг каждого –16384 лепестка Лотоса Сердца Человека.
У кого вопрос, как они распределяются. С учётом мерностей, мерностные возможности, по Метагалактике ФА. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса, Синтеза лепестков. И под ногами преображается Зерцало Лотоса Духа на новое Зерцало Лотоса Сердца Человека, которое синтезирует 16384 вида Духа. И Зерцало Лотоса Сердца Человека развёрнуто 16384-мя слоями. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Воли Изначально Вышестоящего Отца. Капли Воли падают на каждый лепесток и начинают по лепестку, по прожилкам лепестка течь, двигаться. И мы возжигаемся 16384-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стоящее на Зерцале Лотоса и возжигаемся Телом Духа каждого из нас. Тело Духа на Зерцале Лотоса совмещается с нашим телом, один в один, по количеству клеточек в теле физическом. Только каждая клеточка - это концентрация Духа. И вот здесь физическое тело, а в Лотосе  Тело Духа, но по количеству клеточек они идентичны.
И возжигаемся Телом Духа. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь в центре головного мозга физически. И вспыхивая концентрацией Я Есмь в головном мозге, стяжаем 16384 Огня Я Есмь. Возжигаемся этим. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Духа, каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец ставит Печать на Зерцало. Печать проходит сквозь все слои Зерцала – 16384 и эти слои впитывают Печать Духа, определяющая нашу жизнь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Лотос Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи и возжигаясь, преображаемся им.
А теперь Лотос свёртывается в центре грудной клетки. В грудную клетку, каждого из нас. Мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, помочь нам войти в новое явление Духа, в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца развитием Человека Метагалактики 8-рицей Жизни: 
Жизни Человека, 
Жизни Посвящённого, 
Жизни Служащего, 
Жизни Ипостаси, 
Жизни Учителя, 
Жизни Владыки, 
Жизни Аватара и 
Жизни Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем свободу Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь ею, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми необходимыми качествами, свойствами, выражениями, талантами, спецификациями, определениями в явлении свободы Воли Человека Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в физическое тело. Разворачиваем в физическом теле Лотос Сердца Человека Метагалактики, вспыхивая свободой Воли Человека Метагалактики и вспыхивая всем объёмом Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца 8-мю Жизнями каждого из нас. И далее, мы начинаем эманировать, то есть излучать, отдавать всё стяжённое и возожжённое в практике в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас проживаем такое чувство – чем больше мы отдаём, чем сильнее мы открываемся, чем более сильный поток эманаций исходит от каждого из нас, тем более концентрированным Огнём и Синтезом наделяет нас Отец. И мы впитываем и эманируем, разворачивая до сферы ИВДИВО вокруг Метагалактики. И продолжаем эманировать в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, отдавая всё территории, каждому жителю Запорожья. И продолжаем эманировать в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Эта сфера ИВДИВО каждого является фрагментом ИВДИВО Цельности. ИВДИВО каждого есть у каждого человека Планеты – это Дом Отца вокруг каждого из нас. Мы фиксируемся в центре этого Дома Отца и эманируем всё по Дому Отца в сферу и за пределы сферы ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать, мы выходим из практики.
Аминь.
1 часть
03:38:35 - 03:53:29
Практика 2
Преображение эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, максимально проникаясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщаясь течением  Огня и Синтеза Аватаров Синтеза в физическом теле, насыщаем все клеточки, все ядра, и проникаемся их Синтезом и Огнём.
И по Огню мы переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально. И становясь в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проверяем форму, вспыхивая явлением Ипостасей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы  синтезируемся с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реальный Метагалактики Фа. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном их выражении. И стяжаем 256  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца – это 64 Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 192 пары – Аватар и Аватаресса, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. 
И теперь смотрим, в зал Изначально Вышестоящего Отца вышли Аватары, Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, как они стоят, где относительно Отца они фиксируются? 
Чувство Видения – это пятое чувство, поэтому пятым Синтезом мы нарабатываем и Виденье.  Сейчас вам это Виденье включается по глубине Ипостасности, чем глубже вы входите в Ипостасность, тем  глубже включается Виденье. Смотрим.
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, а Аватары стоят за нами, тоже напротив Изначально Вышестоящего Отца, и мы начинаем эманировать 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Эманируем Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и проживаем эманацию от Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в сонастройку и взаимокоординацию с ними. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас введением в явление Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И мы стяжаем Эталонные части Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся, проникаемся, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, погружаясь вглубь, внутрь Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в нём. 
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь всеми Частями 256-рицей Эталонных Частей каждого из нас с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца эталонно, преображаемся этим.
И далее мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в преображённом явлении. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в Физическое Тело и развёртываемся в Физическом Теле всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в данной практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

2 часть
01:30:35 - 01:36 
Практика 4
Стяжание ночной подготовки у Изначально Вышестоящих 
Аватаров Синтеза Прохор Лолита    

Человек существо решающее. Как вы утвердили, так оно и идёт. Итак, убираем все некорректности, неадекватности, которые нас вводят в состояния волнения. Пережигаем это, переплавляем, освобождаемся от этого. Открываемся течению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятого явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляясь Ипостасью пятого Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся этим.
И, просим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватерессу Синтеза Фаинь помощи и поддержки в явлении реализации ночной подготовкой пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально глубокого, ясного видения, слышания, действования в ночной подготовке, реализации тематик и практик первого дня пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразованным Лотосом Сердца Духа Человека Метагалактики каждому из нас и Престолом Изначально Вышестоящего Отца – пятой частью каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохор, Лолита. Это Аватары Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание на лица Аватаров. Они вам улыбаются, поддерживают вас, ободряют вас, принимают вас на ночную подготовку в усвоении Престоло-образующих Сил в развёртке Престольных Смыслов, в обучении действию Престолом.
Даже сейчас так звучит, что Прохор говорит, что будет лекция. Он так сказал " будет лекция". Чтобы вы вошли таким образовательным форматом. Первый раз такое слышу, будет лекция. Будет. Открываемся Синтезу Престола Изначально Вышестоящего Отца, он как бы истекает от Аватаров Синтеза Прохор, Лолита. Он истекает, а вы его впитываете. И преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Прохор, Лолита. Возвращаемся в физическое явление и эманируем всё стяжённое и возозжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируясь в центре ИВДИВО. И разворачивая всё стяжённое в сфере и эманируя за оболочки сферы. И выходим из практики. И завершаем первый день пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Аминь.
3 часть
01:22:40 - 02:01:49 
Практика 5
Тренинг взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Стяжание 10 Языков Причины. Преображение Книг Жизни.

Возжигаемся Огнём и Синтезом первого дня пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Тематиками, Практиками первого дня Синтеза, возжигаемся Синтезом ночной подготовки каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь физически, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми, проникаемся Синтезом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Проверяем Форму Ипостаси пятого Синтеза и продолжаем насыщаться, проникаться, заполняться пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся Синтезом. Вспоминайте, как мы говорили, уплотняя Синтез собою, доводя его до стоп и всецельно, всетелесно открываясь течению Огня и Синтеза заполняем каждую клеточку, каждое ядро, каждую Систему Физического Тела, каждую Часть. А теперь внутреннее состояние заполнености пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою,  переключаем взгляд, проживаем среду внешне – здесь развёрнута среда Синтеза пяти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА. Внешне проживаем среду пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вам помогает Владыка Кут Хуми держать это состояние.
 И сейчас, погружаясь в это состояние внутренней концентрации и проживания внешней среды, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасным Телом. Стали, синтезируемся Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми и продолжаем заполняться и проникаться Синтезом Кут Хуми. И даже можете увидеть, как от Кут Хуми к вам, можно увидеть как от всего Тела Кут Хуми, а можно увидеть как из точки Хум идёт направленный поток Синтеза и вы впитываете его собою, разворачивая в зале, эманируя Синтез, сопрягаясь с Синтезом ИВДИВО каждым из нас, впитывая, принимая от Кут Хуми разворачиваем собою по залу, стараясь войти в максимальную взаимокоординацию и сопряжённость.
А теперь давайте будем смотреть на Кут Хуми, Владыка вам эманирует как его видеть, он эманирует вам, вы его можете увидеть с некими индивидуальными своеобразиями – каждый чуть по-своему. Смотрим лицо, удлинённое лицо, светлого, европейского типа, посмотрите глаза, цвет глаз – сероголубые, волосы – светлорусые прямые. Если вы видите чуть по-другому, это ваша разработка видения, Владыка вам так эманирует, верьте. Смотрим костюм, одежду, я не буду комментировать, чтобы вы верили тому, что вы видите, посмотрите цвет костюма, рубашка, есть ли галстук. Это тоже элемент общения, вы сейчас общаетесь с Владыкой таким образом. Завершаем это действие и далее, углубляем Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Ипостасное Тело остаётся в зале, продолжая насыщаться Синтезом пятого выражения в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 А теперь, внимание, Ипостасное Тело синтезируется с Физическим Телом, входит внутрь Физического Тела и Аватар Синтеза Кут Хуми помогает вам внутренне, сейчас физически, концентрировать собою Синтез пяти Высоких Цельных Реальностей явлением пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас начинаем ощущать, проживать и чувствовать Поле вокруг каждого из нас. Вокруг вас разворачивается Поле, как напряжённостью внешнего выражения 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тело помогает внутри держать Владыка Кут Хуми, а внешнее полевое выражение вы проживаете в сопряжённости со средой зала. А теперь смотрите, Владыка перестаёт фиксировать вам внутри Ипостасное Тело – оно у вас возвращается мгновенно в зал, а здесь физически проживаете Поле вокруг вас, уходит напряжённость. Ипостасное Тело вернулось в зал, а физически Поле становится более лёгким, проживаем это.
 Мы возвращаем нашу фиксацию в Ипостасном Теле в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми пятой Высокой Цельной Реальности и углубляя Синтез Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучить, преобразить каждого из нас Возможностями, Качествами, Свойствами вариативного действия Синтезом в развитии способностей каждого из нас концентрировать Синтез собою, в явлении внешне-внутреннего Ипостасного выражения каждым из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Тренинг в  пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактике ФА. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление десяти Языков Причины в росте Смыслового Синтеза, в росте и развитии Смыслов и Естественно Направляющих Функций Престола Человека Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем десять комплектов Синтеза, Огня, Иерархизации, Условий, реализаций и применения и обучения десяти Языкам Причины каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим впитываем, развёртываем собою Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию реализации, применения и обучения Языкам Причинной Реальности, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти Языков Причинного выражения и впитываем, развёртываем десять Языков Причинного выражения каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия для работы с Книгой Жизни каждого из нас в осознании смыслового Контекста Причин и Естественно Направляющих Функций Престола каждого из нас физически собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь допустить каждого из нас на работу с Книгами Жизни, тренинг расшифровки видения, сканирования, распознания Причин Смысловых выражений, ситуативных явлений Жизни каждого из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Книг Жизни. Расходимся по залу. Пред каждым из нас подставочка на такой ножке, как пюпитр и Владыка каждому из нас направляет Книгу Жизни,  и мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Книгу Жизни каждому из нас и на подставочке смотрим, появляется Книга. 
Обратите внимание на её размер, она может быть такая толстая, может быть тоненькая, не оценивайте. Мы тренируем видение. Посмотрите на обложке надпись, там имя, имя вашего воплощения, которое на данный момент является самым сильным, скорее всего, это ваше нынешнее имя, так как это Метагалактическое воплощение фиксации возможностей Метагалактики всех воплощений. У вас впервые возможность действовать Метагалактически, значит это самое сильное воплощение. Сопрягаемся с Книгой, начинайте проживать её Эманации, мы руками не трогаем, она открывается для нас сама. Кут Хуми открывает нам Книгу, мы смотрим на первом листе Содержание, сфокусируйте свой взгляд на какой либо строчке. И далее, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми открыть Книгу на том листе, на том фрагменте, который для  данного пятого Синтеза важен каждому из нас теми вашими возможностями восприятия, видения, слышания, действием пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в осознании Смыслов, в осознании Естественно Направляющих Сил Престола, активируется Престол, мы вчера его стяжали, активируйте эту Часть, возожгитесь ею.
Мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми специальный Огонь для сонастройки с Книгой Жизни в осознании причинности, тем текстом, который  появляется перед вашими глазами, то есть этот текст читаем ракурсом причинности. Сам текст может быть не обязательно это буквы, это может быть картинка, это может быть как некая голография, это может быть как музыкальная фраза, как звучание музыкальное, это тоже прочтение. Это может быть тот Образ, показывает вам, который Владыка видит в доступной вам расшифровке.  Всё, что вы увидели, услышали, или если вы не увидели и не услышали, но это вам открылось – вы это сейчас  впитываете собою, вмещаете как поток идущий от Книги, от листа Книги вам и в последующем вы это можете расшифровать. Это придёт к вам как некая Мысль, какое-то осознание, вспыхнет в мозгу, как картинка какая-то, в другой момент времени – сейчас мы взаимодействуем таким образом.
 Завершаем, если у вас есть внутреннее осознание, что чтением этой Книги, вы увидели что-то некорректное, вам была показана какая-то ситуация вашей Жизни, которую бы вам следовало преобразить, вы просите Изначально Вышестоящего Отца, обращаетесь к Отцу, просите преобразить эту ситуацию, просите пережечь эту некорректность, переплавить и просите прощения  за то, что эта ситуация в Жизни сложилась и явилась Причиной этих событий в вашей Жизни и просите освободить вас от этих состояний. 
Проживите сейчас такое состояние освобождённости, лёгкости, приятия. Завершаем это действие, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми закрывает Книгу. Сейчас мы в зале Книг Жизни, но мы не переходим к Отцу, мы  из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас на Книгу Жизни Новой Метагалактической Эпохой каждым из нас и синтезом нас. Преображаемся этим, в этом Огне мы возжигаемся Престолом, возжигаемся 16384-мя Престольными Силами в Престоле каждого из нас, и возжигаясь всеми видами подготовок, реализаций каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы направляем этот Огонь чрез Хум на Книгу Жизни каждого из нас  и просим Изначально Вышестоящего Отца  насытить Книгу Жизни, перезаписав, преобразив её все смысловые  контексты Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхиваем обновлённым Содержанием Книги Жизни каждого из нас, преображаемся этим и углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, эманируя его на Книгу, и  проживите как от Книги Жизни каждого из нас начинает идти другая эманация, прямо проживите в точке Хум. В целом по группе проживается фиксация на Хум, можете развернуть по всему Телу, прожить всем Телом, прожить головным Мозгом.
 Фиксация Огня на Книге завершается. Теперь правую ладонь кладём по центру на Книгу, Книга закрыта, на обложку и через руку впитываем возможности Потенциала насыщенности Книги Жизни каждого из нас и заполняем Тело и Части Возможностями, Качествами, Свойствами, Определениями, Началами, Талантами, Потенциализацией, всем необходимым для Нового Пути, для Новых Свершений Человеком Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь дать нам возможность работы с  Книгой Жизни в разработке Причин, в разработке Смыслов, Сил, смысловой содержательности Жизни каждого из нас. 
И возжигаемся Огнём, который Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует на каждого из нас, направляя нам возможность для работы с Книгой Жизни, преображаемся этим. Силой Мысли мы направляем Книгу Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми – возвращаем её, и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаресу Синтеза Фаинь, за помощь и поддержку каждому из нас в работе с Книгой Жизни. 
Из зала Книг Жизни мы возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждого из нас, развёртывая Синтез ночной подготовки индивидуального выражения и развёрнутого расшифрованного Начала второго дня тематикой пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать весь полезный опыт в Части каждого из нас и преображаемся этим. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  16385 Высоко Цельно Реально  Метагалактики ФА развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем Форму и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая Силами Престола – преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца реализации Сил Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И возжигаемся этим, преображаемся этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез десяти Языков Причины, стяжаем десять Ядер Синтеза десяти Языков Причинного Выражения каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро Синтеза синтез-десятиричное в возможности взаимосвязывать разные Языки Причинного Выражения между собою и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, являя Физическим Телом всё стяжённое, возожжённое. 
Разворачиваем в Физическом Теле весь опыт действия данной Практикой-Тренингом и эманируем физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца разворачивая весь стяжённый Потенциал Синтеза Жизни каждого из нас, отдавая его, эманируя, опустошаясь и отдавая другим Потенциал Жизни каждого из нас. Этот Потенциал Жизни становится нашим. Только то, что мы отдали другим, становится нашим. Эманируем и продолжаем эманировать в Подразделение ИВДИВО Запорожье и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из Практики. Аминь. 
3 часть
02:52:47 – 03:04:20
Практика 6
Стяжание  Синтезного Мирового тела.
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом и Огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого  Синтеза.
И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем, возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и  синтез нас  на явление Синтезного Мирового тела каждого из нас  синтез  физически собою.
И возжигаемся, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  16385 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжанием Синтезного Мирового Тела каждого из нас и  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезного Мирового тела каждому из нас.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Частей Синтезного Мирового тела Огне-веществом, возжигаемся  этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем в каждую Часть, 4096 Аппаратов в каждую систему каждой Части, 4096 Частностей Синтезного Мирового тела Огне-веществом.  И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь явлений по 2048 выражений, стяжаем 2048 Прав Созидания, 2048 Начал Творения, 2048 Синтезностей Любви, 2048 Совершенств Мудрости, 2048 Иерархизаций Воли, 2048 Ивдивостей Синтеза, 2048 Прасинтезных Компетенции, 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Синтезного Мирового тела Огне-веществом и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей, 4096 Должностных Компитенции Синтезного Мирового тела Огне-веществом, и возжигаемся 65536-рицей Синтезного Мирового тела Огне-веществом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, возжигаясь Синтезным Мировым телом каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое тело, возжигаясь,  развёртываясь им, синтезируемся с Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца тело в тело. 
И насыщаемся Огнём и Синтезом Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым телом каждого из нас и реплицируем, проникаемся, возжигаемся и развёртываемся Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. 
Из тела Отца в тело каждого из нас идёт Репликация всех явлений, способностей, свойств, возможностей, определений, начал, качеств, всё, что есть у Отца. Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Отец сотворяет Синтезное Мировое тело каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,  стяжаем Огне-вещество  и стяжаем 16-рицу Синтезного Мирового тела Огнём и стяжаем:
Огне-вещество Синтезного Мирового тела, 
Огне-эманации, 
Огне-самоорганизацию, 
Огне-воссоединеность, 
Огне-мерность, 
Огне-скорость, 
Огне-пространство, 
Огне-время, 
Огне-поле, 
Огне-содержание, 
Огне-форму, 
Огне-субьядерность, 
Огне-энергию, 
Огне-свет, 
Огне-дух и  
Огонь Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезом нас. Возжигаясь, развертываясь, преображаемся этим.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить и поддержать в дееспособности, применимости, действенности и любых других  явлениях Синтезным Мировым телом каждому из нас в нашей Жизни, в нашей Репликации, в нашем Служении, Созидании, Творении,  Любви, Мудрости, Воле и Синтезе 8-ричной жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Плана Творения Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем План Творения Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И возжигаемся Планом Творения Синтезного Мирового тела,   развёртываясь им и преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь.   Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая в физическом теле Синтезное Мировое тело, вспыхивая Огне-веществом,  преображаясь  физическим телом. 
И эманируем  все стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя всё стяженное и возожжённое в центре ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                   
4 часть
26:08 - 46:40  
[bookmark: _GoBack]Практика 7
Стяжание  Совершенной Части Престол Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Синтезом и Огнём,	возжигаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся фрагментом Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца в Престоле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом и Огнём и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред  Аватарами Синтеза, развёртываясь в форме Ипостаси пятого Синтеза.
И разворачиваясь средой Зала, входя в проживания атмосферы и среды концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, открывайтесь на сопряжённость действия в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая ипостасностью и явлением пятого Синтеза  каждым из нас. 
И синтезируясь  с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся 34-мя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две 16-рицы: 16-рицу  Совершенного Престола и 16 Совершенных Престолов в синтезе их, развернув Совершенный Престол  и Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 34-мя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики ФА, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем:
 Синтезный Престол  прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Волевой Престол прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Совершенными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Мудрый Престол прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 1 073 741 824 Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Любящий Престол прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 536 870 912 Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Творящий Престол прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 268 435 456 Совершенными Синтез-началами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Созидающий Престол прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 134 217 728 Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Реплицирующий Престол  прасинтезной Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 67 108 864 Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Жизненный Престол прасинтезной Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, 33 554 432 Совершенными Мощами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Воскрешённый Престол прасинтезным Воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16 777 216 Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Пробуждённый Престол прасинтезным Пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 304 Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Генезисный Престол прасинтезным Генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 2 097 152 Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Человечный Престол прасинтезной Человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 1 048576 Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Служащий Престол прасинтезностью Служения Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 524 288 Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Вершащий Престол прасинтезностью Вершения Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Практикующий Престол прасинтезной Практикой Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 131072 Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Могущественный Престол прасинтезным Могуществом Человека  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Совершенным Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричный Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
	В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем:
 Совершенный Престол Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4294967296 Прасинтезными Компетенциями Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем совершенный Престол Воли  Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 2 147 483 648 Ивдивостями Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Престол Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 1 073 741 824 Иерархизациями Воли Престола Изначально Вышестоящего Отца.
стяжаем Совершенный Престол Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 536 870 912 Совершенствами Мудрости Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Престол Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 268 435 456 Синтезностями Любви Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Престол Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 134 217 728 Началами Творения Престола Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный Престол Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 67 108 864 Правами Созидания Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, 33554432 Поядающими Репликациями Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, 16777216 Огнями Жизни Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 304 Духами Воскрешения Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца,  2 097 152 Светами Пробуждения Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол  Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, 1 048 576 Энергиями Генезиса Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, 524288 Субьядерностями Частностей Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Вершения Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Формами Служения Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, 131072 Содержаниями Вершения Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный Престол Могущества Поядающей огненности Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Полями Практик Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий  Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь им, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Престолом каждого из нас.
 И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем Совершенным Престолом каждого из нас и преображаемся им в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, преображаясь, развёртываемся синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое явление в данный зал, развёртывая в Физическом Теле стяжённое и возожжённое данной практикой, данными стяжаниями.
И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Старайтесь прожить ваши эманации, максимально достигая сферы ИВДИВО Цельности, проживите оболочку сферы ИВДИВО. И продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
Стяжание Метагалактического Причинного Тела.   
Итоговая практика

Возжигаемся Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически Хум в Хум, проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза и переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию развёртки Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца пятым видом материи Метагалактики Синтезом всех Вселенных всех Метагалактик явлением Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца пятого вида материи Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом,  проверяем форму. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную оболочку Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Причинного Метагалактического Тела каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Свет, Дух, Энергию, Субъядерность и Субстанциональность Причинного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. И синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Причинного Метагалактического Тела 8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца  от Отца до Человека каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Причинным Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Причинным Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь, реплицируя Причинное Метагалактическе Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся им. 
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем качество, свойства, функции, навыки, умения, способности Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца в развёртке качеств, свойств, возможностей, талантов, определений, спецификаций, специалитетов Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем, насыщая телесную оболочку пятым видом Материи, субъядерностью и ядрами соответствующего вида материи.
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации пятого Метагалактического Тела - Причинного Тела Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя пятый вид материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Причинным Телом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь  их Синтезом и Огнём, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, синтезируясь  с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся этим и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию Условий итоговой практики пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипотасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536  64-хлионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы субъядерного Синтеза пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем и возжигаемся 65536-ю  64-хлионами ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы субъядерного Синтеза пятой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез пятой Высокой Цельной Реальности и пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти субъядерностей пятой Высокой Цельной Реальности 65536-рицы Человека восьми видов жизни в синтезе с 65536-рицей восьми видов подготовок: 
Посвящений Посвящённого, 
Статусов Служащего, 
Творящих Синтезов Ипостасей, 
Синтезности Учителя, 
Полномочий Совершенств Владыки, 
Иерархизации Аватаров, 
Ивдивости Отца и 
Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельность  Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в этом выражении концентрацию фиксаций 
4096 Посвящений, 
4096 Статусов, 
4096 Творящих Синтезов, 
4096 Синтезностей, 
4096 Полномочий Совершеств, 
4096 Иерархизаций, 
4096 Ивдивостей и 
4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаясь 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  собою. 
И в этом огне мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси пятого Синтеза Человека пятой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Ипостаси пятого Синтеза явлением Человека пятой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека-Ипостаси пятого Синтеза пятой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека пятой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро пятого Синтеза Метагалактикой Фа с 32-мя ядрами вокруг.  Ядро Синтеза становится в позвоночнике в нити Синтезов каждого из нас. 
Стяжаем Ядро пятого Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и Цельное Ядро пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. У кого сколько Синтезов, у кого пять Синтезов – это Ядро пяти Синтезов цельное, у кого нету Синтезов, кроме пятого, это Ядро не стяжается, у кого больше Синтезов, чем пять, тот стяжает Цельное Ядро соответствующего количества Синтезов. И возжигаясь, преображаемся этим. Цельное Ядро фиксируется в центре ИВДИВО каждого, а вы стоите в центре ИВДИВО каждого.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем синтез Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем огонь Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас Книгу. Берём её в руки, смотрим. 
На Книге написано «Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Синтезного Мирового Тела. Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца. Высокая Цельная Метагалактика». Возжигаемся Книгой, впитываем Книгу собою и переходим в личное здание 12288-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
 Новенькие  развёртываются в данной 12288 ВЦР Метагалактики Фа, Отец каждому из вас сотворяет, итогами Синтеза уже сотворено это Здание, 32х32 площадь, высота – девять этажей, высота восемь этажей, девятый – купол. Каждый этаж – высота 4м, поэтому 8х4 – высота тоже 32м. И таким образом, это Куб Творения, в метрах это 32х32х32. Но каждый Куб Творения имеет соответствующую числовую матричную характеристику, поэтому мы возжигаемся сейчас Зданием данного формата. Купол – это девятый этаж, имеет высоту 16м и на вершине купола есть шпиль, воображаем, его высота  8м. 
Вообразили, возожглись, теперь фиксируемся на девятом этаже. Кто служащие, фиксируются на другом выражении, там Здания более высокого уровня, знаете сами куда. Фиксируемся на девятом этаже и это ваш рабочий кабинет. В центре кабинета стол. Вы кладёте Книгу, она у вас материализуется в руках, выявляется, кладёте её на стол, по центру стола и она там фиксируется. Проживите физически, как это чувствуется по выявлению Книги, вашего инструмента.
 А теперь, разверните Синтез и Огонь, эманирующий от Книги, по всему зданию, из кабинета разверните вниз, столпно до первого этажа и по всему периметру и по всему объёму. Вот так, охватывая всё пространство здания, так, чтобы эманация Огня и Синтеза максимально заполнила всё здание. Я озвучу сейчас вот такое, что Отец вас , поздравление от Отца, что у вас есть это здание, как у Посвящённого и вы теперь можете им действовать, вот такое звучит. Так что, вам – поздравления  от Отца.
Углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в библиотеку 16320 Высоко Цельно Реально, возвращаем, у кого была Книга четвёртого Синтеза, возвращаем её в библиотеку с благодарностью за обучение и подготовку четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовку дневную и ночную, сознательную и автоматически  пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц, до следующего, до шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Огонь и Синтез подготовки, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого пятым Синтезом в новых условиях Огня, в системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение на пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наши стяжания, за наше преображение, развитие пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за помощь, поддержку, восхождение в развитии, за допущение на пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в физическое явление, данный зал, мы развёртываем в физическом теле каждого из нас всё стяжённое и возожжённое пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца пятым Синтезом синтез физически собою. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая эманации в ИВДИВО-Цельности, максимально открываясь и синтезируя эманацию собою, дотягиваясь, достигая и разворачивая всё стяжённое и возожжённое эманации до сфер ИВДИВО-Цельности и ИВДИВО частности, ИВДИВО Запорожья. И эманируя, мы фиксируем в центре ИВДИВО Запорожья Ядро пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И далее, продолжаем эманировать, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, эманируя в ИВДИВО каждого, фиксируя в центре Ядро пяти Синтезов, у кого есть – пять, у кого больше по количеству, у кого только пятый, фиксирует в центре пятый Синтез, возжигая его в позвоночнике. И продолжаем эманировать, мы завершаем пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.

Набор текста практик: Аватар Метагалактического Общества ИВО ИВАС Вильгельм Екатерина, Скрипка Евгения, 
Аватар Иерархии ИВО ИВАС Дария Давлаты, Степаненко Михаил,
Аватар Полномочий Совершенств ИВО ИВАС Серафима Валерии, Светлана Панченко,
Ипостась 5 Синтеза Шумкова Анна,
Ипостась 5 Синтеза Колесниченко Татьяна.

Проверка:  Аватар ИВДИВО-развития ИВО 262026 ИЦ Ирина Чертушкина,
Аватар Частностей АСЧ ИВО Ирина Видишева.
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