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Практика 1
                                     Стяжание 16 Эволюций Метагалактики ФА
         Концентрируемся в центре груди точка Хум, внутренним взглядом мы ныряем в центр груди и внутренне вспыхиваем, возжигаемся эффектом включённости в действие накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. В вершинном выражении Огня разворачивается накопленный Дух, накопленный Свет, накопленная Энергия, в вершинном выражении Синтеза разворачиваем накопленную Волю, Мудрость и Любовь каждого из нас. И глубже концентрируясь, свой внутренний мир, мы синтезируемся, проникаемся физически Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И на нашу возожённость Огнём и Синтезом начинает притягиваться магнититься Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и чем глубже мы возжигаемся, тем сильнее магнитится, и входим в проникновенность Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сливаясь с ними, открываясь течению Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая их Синтезом и Огнём проживая эту фиксацию в точке Хум и максимально заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Огонь втекает разворачивается, заполняет каждую клеточку тела каждую Часть, каждое Ядро оно впитывает этот Огонь. И мы вспыхиваем в этой возожённости Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, становясь Частью их, максимальной глубиной Ипостасности выразимости Аватаров Синтеза мы переходим в зал, мгновенным переходом, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. 
           Синтезируемся Хум в Хум с Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и входим в явление формы Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 63-х инструментов, в целом с формой 64 инструмента Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
           И проживаем оформленность внутренне внешне, напоминаю, что мы как Ипостаси ИВДИВО, находимся ещё два месяца в боевом режиме, поэтому форма одежды Ипостаси седьмого Синтеза имеет отличие боевой выразимости. Посмотрите форма остаётся гендерного выражения, мужчины костюм двойка или тройка, женщины платье либо костюм, юбка жакет блузка и посмотрите на обувь, проживите фиксацию для женщин каблук, проживите вашу устойчивость.  
Далее мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из вас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций в реализации 16-рицы ключевых реализаций Огня Изначально Вышестоящего Отца ими, во взаимокоординации выражения и 16-ричного роста Воли Метагалактической реализации каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь развёртываемся этим.                             
         И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Открываемся течению Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем  его,  проникаемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим по Огню  в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, развёртываемся пред Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. И становясь Ипостасями 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Эволюций Метагалактики ФА синтез-физически собою. 
         И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Эволюций:
 концентрацию 16-й Эволюции Отца возжигаемся этим,
концентрацию 15-й Эволюции Аватара возжигаемся этим,
концентрацию 14-й Эволюции Владыки возжигаемся этим,
концентрацию 13-й Эволюции Учителя возжигаемся этим,
концентрацию 12-й Эволюции Ипостаси возжигаемся этим,
концентрацию 11-й Эволюции Служащего возжигаемся этим,
концентрацию 10-й Эволюции Посвящённого, возжигаемся этим,
концентрацию 9-й Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся этим,
концентрацию 8-й Эволюции Человека-Отца возжигаемся этим,
концентрацию 7-й Эволюции Человека-Аватара возжигаемся этим,
концентрацию 6-й Эволюции Человека-Владыки возжигаемся,
концентрацию 5-й Эволюции  Человека-Учителя возжигаемся,
концентрацию 4-й Эволюции Человека-Ипостаси возжигаемся,
концентрацию 3-й Эволюции Человека-Служащего возжигаемся,
концентрация 2-й Эволюции Человека-Посвящённого возжигаемся этим
и концентрацию 1-й Эволюции Метагалактики каждого из нас.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца входим в 16 Эволюций каждым из нас, преображаясь этим и проникаясь 16-ю видами Воли эволюционного развития каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаясь развёртываемся этим. 
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, развёртываясь в данном зале,  фиксируя в физическом теле 16 эволюционно-физических выразимостей и эманируем разворачивая всё стяжённое и возожённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и фиксируем в сфере ИВДИВО каждого из нас в центре собою разворачивая до границ сферы  оболочки ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                                                1 день 1 часть                                                                                                                                                                                     02:49:00 – 03:10:34
Практика 2
              Стяжание 16384-го Лотоса Духа явлением Духа ИВО Метагалактики Фа
            Возжигаемся Синтезом и Огнём, возжигаемся явлением седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхиваем их Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасью  седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас на явление Лотоса Духа Человека Метагалактики преображением 16384-лепесткового Лотоса с 16384-мя видами Духа каждому из нас и синтезу нас.
          И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим всей нашей командой в зал Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся в зале Лотосов Духа, каждый в своём Лотосе, становясь  босыми ногами на Зерцало Лотоса, Зерцало Лотоса под стопами и вокруг из Зерцала лепестки Лотоса, лепестки Духа. Проверьте, чтобы вы чётко стояли в середине -центровке Зерцала. Кто спрашивает, высота лепестков, лепестки у вас доходят выше головы по высоте, они пока не закрыты, но проекция такова, что выше головы. 
         И далее стоя в Лотосе Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Лотос Духа каждого из нас из планетарного 22-х лепесткового состояния и любых иных видов явления Духа, в том числе предыдущих явлений Духа Метагалактических, Вселенских, Универсумных любых видов, в развёртку Лотоса Духа 16384-мя видами Духа в оформленности 16384-мя лепестками Лотоса Духа Человека Метагалактики каждому из нас.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Метагалактического Духа Метагалактики Фа 16384-х видов Духа каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-лепестковый Лотос, стяжаем Зерцало Лотоса Духа каждому из нас и просим преобразить все предыдущие виды Лотосов, все предыдущие явления Духа явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 16384-й концентрацией Духа каждому из нас и синтезу нас.
      И просим пережечь все арканические состояния, ограничения предыдущей эпохи, если они остались у вас. Лотос предыдущий растворяется, частично пережигаясь в Лотосе новом с концентрацией Духа Метагалактики Фа. И мы, стоя в Лотосе всем Телом, начинаем впитывать в Тело Дух Метагалактики Фа, продолжаем впитывать Дух Метагалактический из Лотоса и продолжаем впитывать Дух Метагалактический напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. 
     Мы стоим на Зерцале и проживаем стопами на Зерцале, как сквозь стопы, через стопы к нам входит Дух Метагалактический из Лотоса. А на вершине головы точкой Хум мы проживаем вмещение Духа Изначально Вышестоящего Отца напрямую. И Дух Изначально Вышестоящего Отца входит в Хум в центре грудной клетки и заполняет вас, насыщаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа каждому из нас в Лотосе Духа.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 капли Огня по одной капле Огня в каждый лепесток и возжигаясь вспыхиваем этими каплями Огня на лепестках. И начинаем впитывать 16384 капли Метагалактического Огня Метагалактики Фа в каждый из лепестков Духа и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и расширить Дух каждого из нас с планетарного, солнечного, вселенского, галактического состояния предыдущих эпох в развёртку и широту Духа Человека Метагалактики. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в организации Духа Человека Метагалактики каждым из нас, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую и впитываем  Волю Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас. И мы направляем Волю Изначально Вышестоящего Отца в 16384 лепестка. И теперь Волей Изначально Вышестоящего Отца явленной нашим Телом, мы закрываем лепестки Лотоса над головой, просто Волей подтягиваем лепестки, закрываем их над макушкой. Это принцип управления Духом. И на вершине лепестков Лотоса над головой концентрируется Воля Изначально Вышестоящего Отца, как управляющий принцип Метагалактическим Духом. Концентрация Воли как капля фиксируется на вершине головы на темечко, вспыхиваем и проводим эту каплю сквозь всё Тело и впитываем из Зерцала Лотоса искру Разума Я-Есмь в головной мозг. И возжигаемся Разумом атмическим Я-Есмь в центре головного мозга. Далее Волей Изначально Вышестоящего Отца раскрываем лепестки Лотоса, разворачивая вокруг вас в исходное состояние, а теперь подтягиваем Лотос, собирая его в грудную клетку, компактифицируем. Лотос – это Атмическое Сердце, сердце в грудной клетке.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы из зала Лотоса переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся цельностью 16384-х видов Духа всем Телом каждым из нас. И Синтезом  Духа Изначально Вышестоящего Отца фиксируем в Теле каждого из нас, в Теле Духа, все 16384 вида Духа между собою, возжигаясь, преображаясь этим.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое явление, развёртываясь в данном зале, фиксируем в физическом теле Тело Духа. Разворачивая в Физическом Теле 16384 вида Духа Метагалактического,  начинаем излучать, эманировать всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть                                                                                                                                                                                     04:11:15 – 04:30:50
Практика 3
Стяжание 256-цы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца
        Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь течению их Синтеза и Огня в каждом из нас, мы вспыхиваем их Синтезом и Огнём и переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь в зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая собою явление седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Огонь Иерархизацию Ивдивость и Условия в преображении 256-цы Эталонных Частей каждого из нас на явление 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия 64-ричной организации. 
        И возжигаясь стяжёнными Синтезом Огнём Иерархизацией Ивдивостью Условиями разворачиваем сферу ИВДИВО каждого, сопрягаясь  сферой - оболочкой ИВДИВО каждого с  ИВДИВО Цельности, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
       И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца нового выражения вхождения в ИВДИВО Октавы-Бытия каждым из нас и синтезом нас.
      И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием развёрткой дееспособности Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в организации 16384-х Видов Духа Лотоса Духа каждого из нас и синтеза нас. 
          И возжигаясь этим,  преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца максимальной слиянности проникновенности, входя в течение Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Проверяем форму Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И являя собою седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямое явление  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом их выражении явлением ИВДИВО Октавы Бытия 64-цей организации Изначально Вышестоящего Отца.
           И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от 256-й Части Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца до первой Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими синтез-физически собою. 
           И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся и проникаемся 256-рицей Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с 256-ю Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть. И проникаемся Синтезом каждой Части в эталонности её выражения,  впитывая, заполняя и насыщаясь каждой Частью Эталонной в каждом из нас Огнём и Синтезом Эталонной Части  Изначально Вышестоящего Отца. 
         И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, разворачивая 256-рицу Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и продолжая насыщаться Огнём и Синтезом Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце собою.  
         У вас сейчас идёт такая фиксация, вы всё сейчас зафиксировали в голове, в Око, разверните это по всему Телу, у вас всё это сейчас фиксируется в центре лба, разверните по телу. Вы в Отце и вы каждой клеточкой каждым ядром сопрягаетесь с Отцом, а не только головой. Вот это максимальная слиянность и выразимость, глубина Ипостасности. И мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца становясь пред Отцом, вспыхивая 256-рицей Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И далее продолжая по практике синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Метагалактики Фа Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Метагалактический Метагалактики Фа Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Пред вами в воздухе зависает вертикально Меч, рукоятка на уровне вытянутой руки. Протягиваем правую руку, берём Меч за рукоятку, возжигаемся, держим Меч, не двигая  и через рукоятку, через ладонь возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца фиксируется каплей на остриё Меча, пронзает его и по лезвию, как по Нити Синтеза проходит через рукоять. И мы возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца и теперь вмещаем Меч в позвоночник вертикально, рукоять в копчик. 
      И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите, как Тело взрастает явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца организовать Метагалактический Дух каждым из нас и просим насытить эманацией Воли из Меча все клеточки все ядра нашего Тела и впитываем. И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом,  преображаемся на явление Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление данный зал, развёртывая в физическом теле Ипостасное тело, действовавшее в практике, с фиксацией преображённых стяжённых 256-ц Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией концентрации Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, более открываясь и более опустошаясь, раскрепощая всё физическое тело эманациями. И продолжаем эманировать в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье. И продолжая эманировать фиксируя в центре сферы ИВДИВО каждого всё стяжённое и возожённое, разворачивая из центра сферы ИВДИВО каждого до границ сферы ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                                                     
1 день 2 часть                                                                                                                                                                                     05:06:31– 05:21:39
Практика 4
Стяжание Нового внутреннего Мира 1392640 видов организации материи 
Изначально Вышестоящего Отца

          Возжигаемся. Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущих практик первого дня седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь их Синтезом Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом и вспыхиваем потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
          И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, проверяем форму Ипостаси седьмого Синтеза. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом один  на один, в синтезе командой нашей в целом, укутываясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем один миллион 392 тысячи 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новый внутренний Мир каждого из нас. 
         И синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем внутренний Мир на один миллион 392 тысячи 640 видов организации материи, стяжая один миллион 392 тысячи 640 ядер Огня видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров физически собою, вспыхивая ими.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один миллион 392 тысячи 640 ядер Синтеза видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Новым внутренним Миром на один миллион 392 тысячи 640 видов организации материи каждым из нас в усвоении и синтезе одного миллиона 392 тысяч 640 ядер Огня и одного миллиона 392 тысяч 640 ядер Синтеза, анигилирующих друг в друге. Синтез входит в Огонь, записываясь в Огне и два ядра анигилируются в одно между собою. И вспыхивая, развёртываемся Новым Рождением каждого из нас на один миллион  392 тысячи 640 ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров в синтезе их между собою.
       И вспыхивая Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы развёртываем один миллион 48 тысяч 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, 262 тысячи 144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, 65 тысяч 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики и 16 тысяч 384 Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа в синтезе их синтез-физически собою.
       И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Новый Внутренний Мир каждому из нас. И сопрягаемся с установленными вокруг Планеты Земля одним миллионом 392 тысячами 640 оболочками видов организаций материи 4-х Метагалактик физической ИВДИВО-цельности Октавы Бытия в синтезе их. И разворачиваем Новый Внутренний Мир каждого синтез-физически собою. И возжигаясь одним миллионом 392 тысячами 640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртывая Новый Внутренний Мир собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим преобразить новым масштабом глубиной и широтой внутреннего мира на один миллион 392 тысячи 640 видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою с перспективой развития и стяжания одного миллиона 48 тысяч 546 ИВДИВО Метагалактических Компетенций, 262144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 65536-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицы Человека в 8-ми видах реализации Планеты Земля Метагалактикой Фа природно-физически собою.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас на жизнь, реализацию, повышение компетенции и глубину явления Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия физически собою с новыми перспективами жизни и реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
        И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом Огнём, переходим  в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа, развёртываясь в кабинете пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ночной подготовки, тематиками практиками первого дня седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение во второй день седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой всех подготовок, компетенций, состоятельности седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и впитываем Синтез ночной подготовки синтез-физически собою.
       И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в Физическое Тело, развёртываем в Физическом Теле новый внутренний Мир на 1392640 ядер Огня Синтезом 4-х Метагалактик, вспыхивая новым собственным потенциалом развития каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и  возожённое в ИВДИВО, в сферу ИВДИВО Запорожье, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.    
                                                                                                                       2 день 1 часть
                                                                                                              01:28:54 – 01:54:51
Практика 5
                     Стяжание части Столп Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся прямым явлением cедьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасностью седьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их Синтезом и Огнём, проникаясь и сопереживая Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляясь Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки, синтеза ночной подготовки командной и индивидуальной, расшифрованной и явленной, и неизречённой в том числе. И стяжая Синтез Синтеза ночной подготовки каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактической нации Изначально Вышестоящего Отца – всей устремлённостью, всей Ипостасностью, подготовками, состоятельностью каждого из нас, тем вариантом служения и реализации каждого из нас, как видит это индивидульно для нас Изначально Вышестоящий  Отец. Входя в явление Метагалактической нации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 14-ти Метагалактических Рас Изначально Вышестоящего Отца, 22-мя подрасами Метагалактическими развитий рас планеты Земля. И вспыхивая Синтезом и Огнём данной тематики, мы преображаемся этим.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем и вожигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием части Изначально Вышестоящего Отца – Столп, и возжигаясь, развёртываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И в этом Синтезе мы синтезируемя  с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия части Изначально Вышестоящего Отца – Столп, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Отцом Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза Столпа с прасинтезом внутри Ядра Синтеза части Столп Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром части, равёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию части Столп Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, стяжаем субстанциональность части Столп, стяжаем Системы, Аппараты, Частности части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 65536-рицу части Столп Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прасинтезность части Столп Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.
И возжигаясь частью Столп, разворачивая её всем телом, всё тело есть Столп, мы синтезируемся частью Столп каждого из нас  с частью Столп Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть и реплицируем, возжигаясь и проникаясь, развёртываемся Солпом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Столпное явление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И в этом Синтезе, Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и возжигая его всецельно, всетелесно, в каждой клеточке заполняя руки, ноги, голову – проживая по всему телу заполнение и уплотнение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и действуя в зале, пред Отцом Ипостасным телом, уплотняя Столпность Изначально Вышестоящего Отца в теле, мы физически проживаем эту плотность в физическом теле, действуя Мираклево, физически и Ипостасным телом пред Отцом.
И в этой заполненности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать его Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. И в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом, стоя, продолжая эманировать Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля, мы проживаем фиксацию Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля в зале, рядом с Отцом. И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь его Синтезом, мы входим в эманацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, эманируя сквозь всё тело, сквозь ноги поток движения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. И данное движение Синтезом мы проживаем двумя телами, Ипостасным пред Отцом, Физическим – здесь в зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью планеты Земля, мы заполняемся её Огнём и Синтезом и направляем прямой поток Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля – Изначально Вышестоящему Отцу. И проживаем, как поток Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля сквозь стопы, ноги, тело каждого из нас направляется Изначально Вышестоящему Отцу вершиной головы, темечком. Проживаем фиксацию движения Огня Изначально Вышестоящему Отцу – Матери планеты Земля.
И усиляя Синтез с Изначально Вышестоящим  Отцом, вспыхивая его Огнём и Синтезом, возжигаясь сквозь телесное выражение каждого из нас, мы направляем Матери Огонь и Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, устанавливая в теле два прямых потока направленного Огня и Синтеза Столпного действия. И в явлении углубления  Огня и Синтеза, мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля и внутри каждого из нас  магнитится Огонь и Синтез Отца – Матери. Мы возжигаемся Магнитом Отца – Матери, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Столпное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою  каждым из нас и синтезом нас. И в Столпном явлении  Магнитного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля, мы возжигаемся 256-рицей эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, активируясь 256-рицей эталонных частей, возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза, вспыхивающую в центре Столпа и Ядро Синтеза каждой части по Нити Синтеза в центровке Столпа Изначально Вышестоящего Отца – возжигается, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждой части каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, эталонно развёртывая все 256 частей столпно, Столпом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 256-рично эталонно, частно Столпом Изначально Вышестоящего Отца.         
Проживите высокую плотность телесную, плотность Огня и Синтеза в каждой клеточке, в каждом Ядре, телесно, синтезфизически, действием одномоментным тел Ипостасного и Физического. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас прямым Столпным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым явлением Столпно Изначально Вышестоящим Отцом на планете Земля каждым из нас и синтезом нас в Синтезе 8-ми архетипов материи синтезфизически собою. И развёртывем новые перспективы развития Человека, Человечества планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца Столпно каждым из нас и синтеза нас.
И развёртываясь новой Октавой Бытия Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез явления Метагалактической нации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез явления 14-ти Метагалактических Рас Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя пред Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум , стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Действие части Столп Изначально Вышестоящего Отца завершается. Столп втягивается в тело каждого из нас, вмещаем его по контуру тела. Синтезируясь Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля, завершая Магнит с ними, выходя из Магнита. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, данный зал, совмещая Ипостасное тело с Физическим, разворачивая в Физическом теле опыт Ипостасного тела, действовавшего в Практике. И начинаем эманировать в ИВДИВО и устремляемся эманациями до сфер ИВДИВО, границы вокруг Метагалактики. Далее, устремляемся и эманируем в сферу ИВДИВО Запорожья, ещё более опустошаясь, ещё более открываясь, излучая и эманируя всё стяжённое и возожжённое. И фиксируем  всё стяжённое и возожжённое в центре ИВДИВО каждого из нас, разворачивая до сферы ИВДИВО каждого, по сфере и за пределы сферы ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                                
2 день 1 часть                                                                                                                                                                                     02:35:10 – 02:46:43
Практика 6
Стяжание Атмического тела
Возжигаемся Синтезом и Огнём. Возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас. Возжигаемся и разворачиваем Столп Изначально Вышестоящего Отца собою, активируя его. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнём мы переходим в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проверяем форму. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Атмического тела седьмого вида материи каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Стали пред Отцом, чётко, всем телом, отстроились, проверили форму. Явили собой Ипостась седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернули собой седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Атмическое тело седьмого вида материи каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем выражение седьмого вида материи в каждом из нас Атмическим телом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Атмический Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Атмический вид материи, вещественно материализуя и развёртывая пред Изначально Вышестоящим Отцом в творении Изначально Вышестоящим Отцом Атмического тела каждому из нас, синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Физической материи, Синтез и Огонь Эфирной материи, Синтез и Огонь Астральной материи, Синтез и Огонь Ментальной материи, Синтез и Огонь Причинной материи, Синтез и Огонь Буддической материи, Синтез и Огонь Атмической материи в каждом из нас семью телами.
И возжигаемся этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп семи видов материи каждому из нас, синтезу нас. Преображаемся этим. И сейчас, внутренне отстраиваясь столпно выдержкой, дисциплиной каждого из нас, переключаем с физического восприятия данного действия в внутреннее восприятие данного действия внутренней работоспособностью каждого из нас. И возжигаясь семью видами материи столпно, Столпом семи  видов материи в каждом из нас, преображаемся этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаемся телесным проживанием, запоминая телесно, обновлённое состояние тела Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическое выражение, разворачивая в Физическом теле каждого из нас обновлённое состояние, преображение Атмическим телом и столпно семью телами, от физического до Атмического. Начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая всё стяжённое и возожжённое в данной практике, опустошаясь эманациями. И продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО Запорожья и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.
 2 день 2 часть                                                                                                                                                                                     00:21:50 – 00:51:27
Практика 7
Полёт на Зерцале Лотоса
Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущих практик и тематик седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, и возжигаясь  их Синтезом и Огнём, мы переходим  в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь  в зале ИВДИВО 16320-ой Высокой Цельно Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостасями седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь   Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Огонь Иерархизацию и Условия тренингом Лотосом Духа каждого из нас. И разворачиваем стяжённые Синтез Огонь Иерархизацию, Условия в ИВДИВО каждого, вспыхивая ими и сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируясь оболочками ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО цельности в зале, мы стяжаем концентрацию Синтеза ИВДИВО каждому из нас и преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь ввести нас в тренинг-миракль в подготовке и корректировке Огнём Отца и пространством Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возможностями Физического и Атмического тела каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им, преображаемся.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь течению Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Огнём и Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности и проверяем форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваемся со средой зала, охватывая собою пространство зала, внутренне и внешне сонастраиваясь с Залом Изначально Вышестоящего Отца, являя Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца собою, всей глубиной явления 7-го Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим корректировку Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Пространством Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке и обновлении условий дееспособности Физического и Атмического тел каждого из нас. И преображаемся синтезфизически, эманируя собою явление Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируем в центре грудной клетки фиксацию Сердца Лотоса Духа, разворачивая  Лотос Духа, и становимся ногами на Зерцало. Смотрим: Лепестки ушли в Зерцало, то есть Лепестков Лотоса вокруг вас нет, вы стоите ногами (ноги без обуви) на Зерцале Лотоса.
Возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя собою телесно, Волю Изначально Вышестоящего Отца и смыкаемся, максимально сливаемся стопами с Зерцалом, фиксируясь на Зерцале и балансируя на Зерцале Волей, утверждая вашу устойчивость столпно Волей Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаем, включаем внутреннее состояние полёта, направленности передвижения в пространстве. Для кого-то это первый опыт, у кого-то включается опыт предыдущих воплощений, таких полётов осуществлённых, поэтому доверяйтесь телу, утверждайте волево вашу устойчивость и возможность балансирования в полёте пространственным передвижением. Важно отпустить внутренний контроль, который сейчас физическое тело может напоминать. Этот внутренний контроль Физического тела исключаем. И мы доверяемся Духу, доверяемся Столпу Воли и доверяемся пространству, которое вы собой сложили и отпускаем в свободное маневрирование телом психодинамически в пространстве зала Отца на Зерцале Лотоса. Отпускайте состояние контроля. Сейчас движение Зерцала задаёт внутренняя воля в теле настолько, насколько вы свободны. Вы сейчас медленно начинаете двигаться. И по мере проникновенности свободой воли движения у вас скорость будет возрастать. Вы двигаетесь в пространстве зала Отца, где нет ограничений. Потолок очень высок, пространство для полёта, для тренировки, соизмерено с вашими возможностями, подготовками. Поэтому, ограничения (потолок и стены) также исключаем. Дух, по своей природе, пластичен, гибок. Скорость – это выражение шестого горизонта, поэтому на седьмом горизонте вы уже скоростью владеете, как нижестоящим выражением. Поэтому вы действуете скоростно, вы действуете пластично, ваш дух ведёт вас по пространству, сообразно свойствам вашего тела, Атмического тела в синтезе с ним Физического тела, синтезфизически. Друг с другом вы не столкнётесь. И только внутренняя раскрепощённость важна для данного действия. Отпускайте блоки, отпускайте страхи, контроль и тогда ваше действие в пространстве будет лёгким, корректным, деликатным. И вы можете пикировать, маневрировать. И вот сейчас вы двигаетесь различной векторной направленностью и этот опыт действия накапливает в вас внутреннюю насыщенность пространством. Сейчас проживите такое: стопы на Зерцале и макушка на вершине головы, это такие вот две точки, которые вами уравновешены. Вот вы вошли в такую цельность, когда и стопы с инструментом Зерцало регулируют направленность и возможность балансировки с управлением головным мозгом вошли в максимальную эффективность действия. Сейчас от кого-то из вас звучит такая фраза: «Мы совершенны». Но будем скромнее. У нас новый опыт Духа. И сейчас, вот этим действием в пространстве, мы распаковываем накопленную пространственность, накопленные условия для реализации в жизни каждого из нас. И мы распаковываем эти условия для применённости в жизни Человека, жизни Посвящённого, жизни Служащего, жизни Ипостаси, жизни Учителя, жизни Владыки, Аватара, Отца или Матери. Эти Условия сейчас фиксируются для нас. И мы отпускаем свой Дух, внутренне высвобождая его, и внутренняя свобода действия свободой Духа, свободой Синтеза разворачивается для каждого из нас.
И мы всё это разворачиваем в пространстве Зала Отца. И как любое взаимодействие с пространством Зала Отца, в данном случае – это обмен, разворачивая собою в Зале Отца возможности, накопленности мы обмениваемся, и средой Зала Отца мы впитываем новые возможности  от Отца. Продолжаем полёт. Кто-то закрыл глаза, не надо закрывать глаза, надо летать с открытыми глазами. Да, мы можем и руками балансировать. Кто-то так вот руки поднимает, по- разному, смотрите, как у вас тело пристраивается. Кто-то держит руки по швам, кто-то развернул. Так и так можно. Зерцало Лотоса помогает вам закручивать корректные движения. Сейчас ваше тело включается в опыт действия другими координатами. Физическое тело наше наработало взаимодействие координатами физического выражения, а сейчас мы действуем в координатах Атмических, поэтому это другие координаты, другая мерностная  выразимость. И вы утверждаете, сознательно этим действуете  и тело Атмическое в новых координатах этим осуществляет свою развитость, свою дееспособность нарабатывает. Это те Законы и Стандарты, которые для него естественны.
Сейчас мы замедляем движение, останавливаемся. Можете остановиться в любой точке Зала, в любой точке пространства. Движение завершено. И сейчас вы внутренним взглядом, взглядом Отца, складываете новое состояние и уже взглядом Отца оглядываете пространство, фиксируете возможности телесные и, по возможности, тот опыт, который данным полётом сейчас у вас сложился. Это не ваш взгляд, это взгляд Отца. А теперь вы взглядом Отца складываем и утверждаем, что это ваш взгляд, но Отцом. И другое состояние. Теперь начинаем дышать Атмическим телом. Дышим Физическим, наше состояние наработано, а теперь дыхание Атмического тела, это дыхание Духа. Вот действие Духом, которое сложилось данным полётом на Зерцале, вы складывали возможности ваши скоростные, пространственные, мерностные. У вас выразился взгляд Отца по итогам, по опыту данного действия и всё это внутри вас синтезировано, мы складываем итоги. Для Духа важны итоги.
И теперь возвращаемся в ту точку фиксации в Зале Отца, в которой мы начинали полёт на Зерцале. Становимся на Зерцале Лотоса. И сейчас разворачиваются Лепестки Лотоса из Зерцала. И мы возжигаемся Лотосом Духа, стоя в центровке Зерцала. А теперь, утверждением Воли, поднимите один Лепесток Зерцала пред собою. Один Лепесток Духа, один Лепесток Лотоса Духа пред собою и посмотрите в него, как в зеркало, и посмотрите на себя нового. Вы обновились пространственным действием, вы обновились телесной  раскрепощённостью, свободой действия телесной. У вас сложились свойства гибкости, пластичности Духа в реакциях и в реагировании на пространственные перемещения. И всё это отражается в Лепестке, в вашем образе.
Завершаем действие с Лотосом Духа. Собираем Лотос Духа в грудную клетку. Фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить всё достигнутое нами в пространственной организации данным тренингом  миракливого явления.
И вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию, фиксируемся в физическом теле, разворачиваем стяжённое, возожжённое, итоговый опыт данного миракля и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть                                                                                                                                                                                     01:16:00– 01:43:18
Практика 8
Стяжание Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом, Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Фиксируемся в зале Метагалактики Фа, проверяем форму Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми   Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Столпа, развернув Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 16385 Высокой Цельной Реальности, являя Ипостась седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
 Синтезный Столп прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 474 976 710 656 Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца;
    Стяжаем Волевой Столп прасинтезной Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 737 488 355 328 Совершенными духами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Мудрый Столп прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца   70 368 744 177 664 Совершенными света Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Любящий Столп прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 184 372 088 832 Совершенными энергиями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Творящий Столп прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 592 186 044 416 Совершенными субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Созидающий Столп прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 796 093 022 208 Совершенными формами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Реплицирующий Столп прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 398 046 511 104 Совершенными содержаниями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Жизненный Столп прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552 Совершенными полями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Воскрешённый Столп прасинтезного воскрешения Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 776 Совершенными временами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Пробуждённый Столп прасинтезным пробуждением Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549 755 813 888 Совершенными пространствами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Генезисный Столп прасинтезным генезисом Человека Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 944 Совершенными скоростями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Человечный Столп прасинтезной человечностью Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472 Совершенными мерностями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Служащий Столп прасинтезом служения Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736 Совершенными воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Вершащий Столп прасинтезом вершением Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34 359 738 368 Совершенными самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Практикующий Столп прасинтезной практикой Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17 175 869 184 Совершенными эманациями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Могущественный Столп  прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592 Совершенными веществами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем ИВДИВОстный Столп прасинтезной ИВДИВОстью Отца Творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Совершенными условиями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Сверхпассионарный Столп прасинтезной сверхпассионарностью Аватара Творца физичности ИВДИВО планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648  Совершенными Я есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Истинный Столп прасинтезной истинностью Владыки Творца физичности ИВДИВО материи Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 924 Совершенными имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Окский Столп прасинтезной окскостью Учителя Творца физичности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенными взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Красивый Столп прасинтезной красотой Ипостаси Творца физичности ИВДИВО истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенными синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Константный Столп прасинтезной константой Служащего Творца физичности ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Совершенными основами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Знающий Столп прасинтезным знанием Посвящённого творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца    67 108 864 Совершенными параметодами Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Мерный  Столп прасинтезной мерой Человека Творца физичности ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенными мощь Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Стандартный Столп прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенными правами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Законный Столп прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенными идеями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Императивный Столп прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенными сутями ИВО;
Стяжаем Аксиомный Столп прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Совершенными смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Начальный Столп прасинтезным началом Ипостаси  ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Принципиальный Столп прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Методичный Столп прасинтезным   методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Правильный Столп  прасинтезным  правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-ричный Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Совершенным Столпом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем Совершенным Столпом каждого из нас и преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. И возжигаясь Совершенным Столпом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ой Высокой Цельной Реальности, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 Совершенных Столпа, развернув Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 33-мя  Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. И стоя пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Совершенный Столп Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 474 976 710 656 Совершенными синтезами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 737 488 355 328 Совершенными волями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 368 744 177 664  Совершенными мудростями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 184 372 088 832 Совершеннствами Любви Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 592 186 044 416 Совершенными творениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 796 093 023 208
Совершенными созиданиями Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенный Столп Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 398 046 511 104 Совершенными репликациями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552 Совершенными жизнями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца        1 099 511 627 776 Совершенными воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца        549 755 813 888 Совершенными пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца  274 577 906 944 Совершенными генезисами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472 Совершенными человечностями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Творящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736  Совершенными служениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Статусов Изначально Вышестоящего Отца 34 355 738 368 Совершенными вершениями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 Совершенными практиками Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенныи Столп Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592 Совершенными могуществами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Просинтезных компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 596 Совершенными ИВДИВОстями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648 Совершенными сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Иерархизации воли Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824 Совершенными истинностями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912 Совершенными окскостями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Совершенными красотами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Начал Творений Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728 Совершенными константами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Прав созидания Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Совершенными знаниями Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Частей Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432 Совершенными мерами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Систем Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Совершенными стандартами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304 Совершенными законами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Частностей Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152 Совершенными императивами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Синтезного Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Совершенными аксиомами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп  Метагалактического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 524 288 Совершенными началами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Тонкого Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 262 144 Совершенными принципами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Физического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 131 072 Совершенными методами Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Столп Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Совершенными правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая им, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь развёртываемся этим. И развёртываясь Изначально Вышестоящим Совершенным Столпом каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся  ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и вспыхиваем Совершенным Столпом каждого из нас преображаясь им в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в физическое явление в данный зал, развёртываясь физически Совершенным Столпом, цельностью явления, 32-рицей Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа и 32-рицей Совершенного Столпа каждого из нас и синтеза нас.
И вспыхивая  концентрацией Столпности собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем эманировать  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожья. Проживите эманацию сферически, каждой точечкой тела. То есть, это не направленная лучом, а это каждой точкой тела по всей сфере. И продолжаем эманировать, фиксируя в сфере ИВДИВО каждого, центровкой сферы и разворачивая в сфере  до границ сферы ИВДИВО каждого.
И входим из практики. Аминь.
                                                                                                                          2 день 2 часть
                                                                                                                02:03:00- 02:30:03
Практика 9. Итоговая.
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом Синтеза и Огня двух дней развёрнутых практик и тематик седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, сопереживая Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, выражая и являя собою Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Ипостасностью седьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, мы по Огню переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, становясь в Зале ИВДИВО. Чётко телом отстроились, возожглись формой и в явлении Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивность и Условия итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, разворачиваем в сфере ИВДИВО каждого. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  стяжаем Синтез ИВДИВО, проникаемся им и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.  Телесно организовываясь, оформляясь, чётко отстраиваясь всей Столпностью своею, являя Ипостась 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536   64-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы субъядерного Синтеза 7-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536  64-лионов Ядер синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы  субъядерного Синтеза 7-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Цельный огонь и Цельный синтез 7-й Высокой Цельной Реальности и 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей, 16384-рицы Человека, 16384-мя Субъядерностями на 16384-х  Изначально Вышестоящих Реальностях 7-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти Субъядерностей 7-й Высокой Цельной Реальности, 65536-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 65536-рицей 8-ми видов Подготовок 4096 Частей, 4096 эталонных Систем Частей, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом выражении концентрацию фиксации 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаемся 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 статусов. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Программу служения синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 7-го Синтеза Человека 7-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служением Ипостаси 7- го Синтеза явлением Человека 7-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека Ипостаси 7-го Синтеза 7-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 7-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное ядро 7-го Синтеза Метагалактикой Фа с 32 Ядрами вокруг. Ядро фиксируется в позвоночнике. Стяжаем Ядро 7-го Синтеза Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и Цельное ядро семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Цельное ядро семи синтезов фиксируется в центре ИВДИВО каждого.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Возжигаемся синтезом Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь в библиотеке ИВДИВО и эманируем собою синтез Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга направляется к вам, зависает пред вами. Берём Книгу в руки, возжигаемся её Огнём, смотрим на обложку, читаем название. На книге написано: «Синтез Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическая нация Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Окатвы Бытия». И ниже стоит номер - 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Книгу собою, и возжигаясь Огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в наше здание, самое высокое, по подготовке, фиксируемся в кабинете, на вершинном этаже, пред столом. В руках появляется Книга 7-го Синтеза, мы её кладём на стол и  разворачиваем 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпно, по всему зданию. В вершине рабочего кабинета, фиксацией 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Столпом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем по пространству всего вашего здания, до 1-го этажа, охватывая . Вот эта Столпность действия сейчас в насыщении всего здания синтезом. Здание – есть Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас сопрягаем ваш Синтез, развёрнутый вами, Ипостасями 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в котором те условия и те возможности вашего потенциального развития и роста, как видит это Отец. Сейчас это всё фиксируется цельно вами. Завершаем фиксацию Синтеза зданием.  Берём, на столе Книга Синтеза 6-го, или того Синтеза, который у вас был последний, который вы проходили, впитываем Книгу собою и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, мгновенным переходом становясь в библиотеке. И благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку 6-ым Синтезом, возвращая Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку. Из ваших рук Книга направляется на соответствующий стеллаж, проследите, такой огненной линией, огненной ниточкой, зафиксировалась. И вот состояние исполненности, завершённости, да? Как точка действия. Мы можем Книгами пользоваться в библиотеке в любой момент. Это стандарт действия итогов Синтеза. Но точно также, по необходимости, мы можем в библиотеку выходить, на любой соответствующий этаж, кстати, этаж соответствующий по номеру Синтеза может зафиксироваться там, с любыми материалами работать, не только Книги Синтеза, но и другие есть источники, всё что необходимо для работы библиотечной.
Завершаем работу в библиотеке, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в Зал Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 7-м Синтезом, в новых условиях Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за стяжённое, возожжённое, реализованное данным 7-м Синтезом каждым из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим за новые восхождения, реализации, подготовки, стяжания 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря и вознося благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за наше допущение на 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше восхождение 7-м Синтезом, за стяжания практиками, тематиками, за нашу подготовку, восхождение 7-м Синтезом, возможность реализоваться 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возвращаемся в физическое явление, данный зал. Развёртываясь в физическом явлении, в данном физическом теле Человека, всем стяжённым и возожжённым, итогом практики. И разворачивая эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя всё стяжённое  и возожжённое 7-м Синтезом и Итоговой практикой 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферу   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И далее, продолжаем эманировать в сферу в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожья, фиксируя в центре сферы Ядро 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 32 ядрышками вокруг ядра. И далее, продолжаем эманировать, фиксируя в центре ИВДИВО каждого из нас Ядро семи Синтезов (или ядро, сколько есть у вас Синтезов). Синтез Ядро фиксируем в центре ИВДИВО каждого, разворачивая эманацию по сфере. И вокруг Ядра  32 ядра маленьких, ядрышка фиксируется, в отражении 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, его физической фиксации. И разворачиваем эманации собою.
Выходим из Итоговой практики. Аминь.
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