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                                                                                Практика 1

Стяжания явления восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом пяти Архетипов Материи. Преображение Ядер Синтеза на явление в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти Архетипов Материи – четырёх метагалактических и один Октавы Бытия
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаемся подготовкой каждого из нас к восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируясь в точке Хум. Хум в Хум физически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Открываемся течению Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещая собою Ипостасной выразимостью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА, приветствуя их, и синтезируясь с их Хум стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем форму Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаемся формой, сопрягаемся с нею и проникаемся эманацией нового оформленного явления Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь этим. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем концентрацию восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И в этой концентрации восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся Хум в Хум  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики ФА на 65472-й Высокой Цельности и разворачиваемся в зале в форме Ипостаси восьмого Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им, преображаемся им. И стяжаем явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем восьмой Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, окутываясь специальным Огнём ИВДИВО в глубоком синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим всей нашей командой Огнём, в Высокую Цельную Метагалактику зал ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с их Хум стяжаем и возжигаемся восьмым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас концентрацией восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048512 Иерархической Цельности, становясь в Форме Ипостаси восьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики, стяжаем восьмой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И стяжаем каждому из нас явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

И углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия. И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. Мы в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, поддержка Изначально Вышестоящего Отца, окутываясь Огнём ИВДИВО мы переходим в зал ИВДИВО Октавы Бытия 192 ИВДИВО-Цельности в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале пред ними в форме Ипостаси восьмого Синтеза и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавы Бытия стяжаем и возжигаемся восьмым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжая явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси восьмого Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмого Синтеза и всех последующих Синтезов одномоментным осуществлением Ядер Синтеза пятью Архетипами Материи:

1. Метагалактикой Фа – четвёртого Архетипа Материи

2. Изначально Вышестоящей Метагалактикой – пятого Архетипа Материи

3. Высокой Цельной Метагалактикой – шестого Архетипа Материи

4. Истинной Метагалактикой – седьмого Архетипа Материи

5. И Октавой Бытия – восьмого Архетипа Материи

И развёртываем 5-архетипичный Синтез Изначально Вышестоящего Отца от восьмого Ядра Синтеза, формирующегося началом восьмого Синтеза и далее на все последующие Синтезы каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь каждого из нас данным стяжанием из чисто планетарной или метагалактической осуществлённости Жизни на Жизнь Октавы Бытия восьмью Архетипами Материи, согласно Парадигме Материи Изначально Вышестоящего Отца, стандартно собою.

 И возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, здесь внимание, по количеству Синтезов, которые есть у вас. У кого-то три Синтеза, у кого-то семь Синтезов, у кого-то больше Синтезов, стяжаем по количеству Синтезов, так как мы идём преображать Ядра Синтезов. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, каждый называет своё количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все существующие в каждом из нас Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти Архетипов Материи, четырёх Метагалактических и один Октавы Бытия в синтезе с соответствующей концентрацией Архетипов Материи по пять в каждом Ядре с соответствующим взращиванием Ядер Синтеза. И возжигаясь восьмью Синтезами или у кого сколько есть Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, преображаем все Ядра Синтеза, которые есть у нас. И преображаясь, развёртываемся этим. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Октавой Бытия явлением четырёх метагалактических и Октавы Бытия в явлении синтезтелесно каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Кут Хуми  Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, Кут Хуми  Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО-Цельности, в ИВДИВО Запорожье и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                           1день   1часть                            

                                                                                                                                               01:39:15-01:51:26
                                                                             Практика 2

Перестройка Матриц Дома Отца пятой расы вхождением в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестой расы
Возжигаемся Синтезом и Огнём, разворачивая собою, каждым из нас и синтезом нас явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятерицы Архетипов Материи Октавы Бытия и четырёх видов Метагалактики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И разворачиваем собою фиксацию восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь концентрацией Синтеза ИВДИВО, входя в глубину явления Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою. Мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас перестройкой матриц Дома Отца пятой расы вхождением в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестой расы, синтезировав Матрицы и Матики Нового Метагалактического Явления Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и становясь пред Отцом в форме Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас аматизацией старых матриц жизни, развития, восхождения пятой расы введением в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестой расы. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и снять с каждого из нас матрицы 7-планового явления Планеты предыдущей эпохи пятой расы Планеты Земля. И просим снять с каждого из нас матрицы Дома Отца пятой расы и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление Дома Отца Шестой Метагалактической Расы Землян расширив восприятие каждого из нас с 7-ричного явления Дома Отца пятой расы до масштаба явления Дома Отца Метагалактикой ФА 16384-рично высокими цельными реальностями и более того. Расширяя границы восприятия Дома Отца до ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим мы отдаём, отпускаем, пережигаем устаревшие 7-ричные матрицы условий, возможностей, явлений, ограничивающих наше развитие. И переплавляя, пережигая все устаревшие матрицы собираем, концентрируем и синтезируем все лучшие записи, накоплений и возможности каждого из нас из этих матриц и выплавляем их оттуда на перспективу нашего развития Метагалактикой, четырьмя архетипами её явлений и ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь этим, преображаясь этим ограничения снимаем, а лучшие записи и накопления, и достижения синтезируем собою. И проникаясь Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и направляем Огонь  и Синтез Изначально Вышестоящего Отца во все матрицы, матики и матричные взаимосвязи в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активизировать процесс аматики в каждом из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь развёртываемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

 Возвращаемся в физическое явление, данный зал, разворачивая собою, фиксируя в физическом теле всё стяжённое и возожжённое данной практикой, преображая и уплотняя фиксацию стяжённого, возожжённого в физическом теле и разворачиваем, эманируем, опустошаясь направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая эманации максимально доводя до границ сферы ИВДИВО-Цельности и далее продолжаем эманировать в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и далее эманируем в сферу ИВДИВО каждого, фиксируя в центре сферы всё стяжённое, возожжённое данной практикой. Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                  1день   1часть                            

                                                                                                                                               02:44:33 -03:06
Практика 3

Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и развёртыванием Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждым синтезфизически
Возжигаемся синтезом и огнём предыдущих практик и тематик. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их синтезом и огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проверяем форму, вплоть до обуви.

И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Человека Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 65536-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом  Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в явление Аматики Изначально Вышестоящего Отца, развернув Аматику Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и заполняемся Синтезом Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим всей нашей командой в Розу Сердца каждого из нас. И переходим в Зал Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся в Зале Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Розы Сердца. Стяжаем 65536 Лепестков Розы Сердца с синтезом Лепестков на Зерцале под стопами каждого из нас. И, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65536 Огней Розы Сердца 65536-ти синтез-лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая 65536-ю синтезлепестками Розы из Зерцала Розы Сердца каждого из нас. На Зерцале мы стоим босиком.

Давайте проживём телесно. Лепестки, они огненные и горят. И плотность лепестков вокруг тела каждого из нас, стоящего на Зерцале Розы Сердца. Открываясь им, насыщаясь, проникаясь, максимальной слиянностью с течением практики Сотворения Розы Сердца, каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня, на Зерцале Розы Сердца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Истины Мы Есмь каждому. Фиксируем его в центре головного мозга физически и вспыхиваем Мы Есмь в Розе Сердца и возжигаем его под стопами в Зерцале Розы.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Пламени Мы Есмь вокруг Тела Огня, стоящего на Зерцале Розы Сердца.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцале Розы Сердца каждого из нас Печать Огня Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца печатью Огненной Судьбы каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Ядер Синтеза Огней Розы Сердца с расширением до 524 тысяч 288-ми Ядер Синтеза – по восемь, но каждый Огонь Розы Сердца восьмирицей Жизни каждого из нас от Человека до Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем пятиричную Печать Розы Сердца в Зерцало Розы Сердца, каждого из нас с явлением перспективы развития каждого из нас и синтеза нас Метагалактикой ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и ИВДИВО Октавой Бытия Изначально Вышестоящего Отца, в явлении концентрации ИВДИВО Розой Сердца, каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем концентрацию огня, концентрацию синтеза, концентрацию прасинтезности, каждого из нас, всей подготовкой, образованностью, всеми видами Ивдивно-иерархической организации, полномочностью, компетентностью, каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполненность и проникновенность Синтезом всем телом, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас 65536-ю синтезлепестками, как Синтезом Огня и Синтеза всем телом, каждого из нас.

И мы впитываем всем телом Огонь и Синтез лепестков Розы Сердца и проникаемся, напитываемся и далее эманируем обратно в лепестки, и углубляем возожжённость всем телом в Синтезе всех Частей Истиной Мы Есмь. И проникаясь, насыщаясь, мы просим Изначально Вышестояего Отца дожечь, доплавить устаревшие матрицы семиричного развития Планеты. Матрицы ограниченности, блокировки, каждого из нас. И просим синтезировать и записать, каждому из нас в Зерцало Розы Сердца новые матрицы, новые матики метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем ещё глубже всем телом, всеми Частями, 65536-ю Огнями и Синтезами и, дожигая, доплавляя устаревшие матрицы, вспыхиваем в Зерцале Розы матрицами и матиками нового, перспективного, метагалактического развития Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

А теперь, сквозь Лепестки Розы смотрим на Отца. И возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас. И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Розой Сердца каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ипостасности Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в данный зал, разворачиваемся Розой Сердца в физическом теле каждого из нас. Эта Роза в груди. Место Сердца в груди, там же фиксируется Роза Сердца в грудной клетке. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в данной практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                                            1 день 2 часть

                                                                                                  01:07:30 – 01:29:30

Практика 4

Стяжание восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархическое Право Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаясь их Синтезом и Огнём, сопереживая течению Огня Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В форме. Прося преобразить, каждого из нас и синтез нас на явление 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархическое Право. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И разворачиваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Отцом всей нашей командой. Проверяем форму ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархическое Право с репликацией явления ИВДИВО Иерархическое Право 16-ти эволюционно каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Ядро Части ИВДИВО Иерархическое Право Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза ИВДИВО Иерархического Права каждому из нас фиксируя его в центре груди. И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Телесную Оболочку Части ИВДИВО Иерархическое Право, фиксируя телесно оболочкой по коже каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу вокруг тела Части с 16384-мя оболочками сферы, насыщенности каждой сферы Огнём и Синтезом соответствующих Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА 16384-хрично. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти Эталонных Систем Части ИВДИВО Иерархическое Право. И стяжаем 4096 Эталонных Выражений ИВДИВО Правило Системы Части, системы 8-й Части. 

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Сотворении 4096-и Эталонных Аппаратов Систем ИВДИВО Иерархического Права. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Аппаратов Любовь Синтез Право каждой системы Части ИВДИВО Иерархическое Право. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в каждый Аппарат каждой Системы Части ИВДИВО Иерархическое Право 4096 Частностей. И стяжаем 4096 Право в каждый Аппарат каждой Системы Части. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536-рицу явления Части ИВДИВО Иерархическое Право выражения 20-рицы явления Части, соответствующими цифровыми аналогами её явления. И возжигаемся 65536-рицей явления Части ИВДИВО Иерархическое Право каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-ричную репликацию эволюционным явлением 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархическое Право. И разворачиваясь 16-рицей ИВДИВО Иерархического Права эволюционной реализации возжигаемся: 

ИВДИВО Иерархическим Правом Отца, 

ИВДИВО Иерархическим Правом Аватара, 

ИВДИВО Иерархическим Правом Владыки, 

ИВДИВО Иерархическим Правом Учителя,  

ИВДИВО Иерархическим Правом Ипостаси,   

ИВДИВО Иерархическим Правом Служащего,

ИВДИВО Иерархическим Правом Посвящённого,

      ИВДИВО Иерархическим Правом Человека.
 И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон ИВДИВО Иерархического Права каждому из нас. И синтезируемся 8-й Частью ИВДИВО Иерархическое Право каждого из нас с Эталонным выражением ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца.     И масштабируя восприятие каждого из нас эталонностью явления 8-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, максимально проникаясь, синтезируясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом по Праву Омеги - Клеточки Отца. И растворяясь в Отце, продолжаем насыщать Огнём и Синтезом Часть ИВДИВО Иерархическое Право, которую Отец сотворяет каждому из нас, как Человеку Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 8-й Частью ИВДИВО Иерархическое Право пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за сотворение данной Части каждому из нас. И из Зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаслов Инна. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО Иерархического Права Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стаслава Инны подготовку в разработке, практиковании данной Частью, с программой развития данной Частью, с возможными рекомендациями индивидуальными для каждого из нас по дееспособности, по действию данной Частью в дееспособной выразимости её.

Впитывайте. Для каждого из вас сейчас направляется соответствующий пакет Огня и Синтеза на перспективу обучения действия, действием этой Частью. Впитываем. Завершаем фиксацию взаимодействия с Аватарами Стаслав Инна.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Стаслав Инна. И возвращаемся в физическое явление в данный зал, разворачиваясь в физическом теле ИВДИВО Иерархическим Правом, проживая фиксацию кожей телесно.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Максимально опустошаемся и отдаём всё, чем нас наделил Отец. Отдаём, эманируем, флюидируем, разворачиваем собою. И на объём наших эманаций вмещаем от Отца восполнение. Восполнит. Отец нас восполняет. На сколько мы отэманировали, на столько же и более того, Отец восполняет нас. Поэтому, с усилением эманаций усиляются объёмы восполненности каждого из нас Отцом. И продолжаем эманировать в Сферу подразделения ИВДИВО Запорожье. И, продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.                                                                           
                                                                                                                                                                                           1 день 2 часть

                                                                                                                                                    02:09:05 – 02:23:22
Практика 5

Стяжание Огня Воскрешения, Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Ночной подготовки
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И вспыхивая явлением восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прямым выражением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входим в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО и проникаясь концентрацией Синтеза ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в осуществлённости всех Начал и Основ Метагалактической Цивилизованности как культуры, воспитания, образованности, технологичности, человечности и всех Начал и Основ, как видит это Отец в развёртке  Метагалактической Цивилизации каждому из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая его всецельно, всетелесно. И в этой проникновенности Ипостасностью, собою – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Отцом Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании собою, Человеком Изначально Вышестоящего Отца начал и основ Метагалактической Цивилизационности на планете Земля, реализацией стратегии Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием Метагалактической Цивилизационности на Планете Земля в преображении и пережигании несоответствующих, некорректных, нечеловеческих выражений, несоответствующих плану Синтеза Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воскрешение Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Условия явления Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в Украине. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая его собою, гражданами Украины, в явлении Украины – Метагалактической Цивилизации.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом и Огнём и переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-ой Высокой Цельной Реальности, становясь в кабинете пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем Синтез ночной подготовки, итогами первого дня восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождением во второй день восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими практиками, тренингами, взаимодействиями с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом, в разработке части ИВДИВО Иерархическое Право, разработке Розы сердца и в подготовке к стяжанию Совершенной части Право Любви и стяжанию 1-го Статуса Метагалактики Фа. И мы впитываем объёмы Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляемый каждому из нас, индивидуально Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И разворачиваем собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в  данный зал, разворачивая собою телесно Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца.

И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в данной практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя эманацию до Сферы, до границ, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                                                                  2 день 1 часть                                                                                                                                                                                     01:24:28 – 02:43:43
Практика 6

Стяжание Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся Синтезом ночной подготовки  каждого из нас. Разворачиваемся внутренней Метагалактической Цивилизованностью, вспыхиваем Розой Сердца каждого из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности, и оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Разворачивая собою прямое явление восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И максимально раскрепощая телесность, мы открываемся течению Огня и Синтеза каждым из нас, входя в концентрацию Синтеза ИВДИВО.  И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки индивидуального выражения и командного, следуя рекомендациям Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, действовавших с каждым из нас в ночной подготовке индивидуально и преображаемся этим.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении восьмого вида материи Метагалактики Фа – Аматики, в  развёртывании микрокосма Человека Метагалактики Фа каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность и стали пред Отцом Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическое тело каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16384 Пламени в каждой клеточке и в каждом Огнеобразе, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию объёмов Огнеобразов, развёртывающих и складывающих свойства и суть Аматического тела в каждом из нас. И преображаясь, мы насыщаемся 16384-мя Пламенами в каждой клетке Аматического тела и в каждом Огнеобразе возжигаем Пламя Отца.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально насытить Аматическое тело каждого из нас Огнеобразной выразимостью, Огнеобразным составом в качественной выразимости от ядра до спина так, как это видит Отец индивидуально для каждого из нас.

И мы возжигаем клеточки Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Огнеобразным составом, многогранностью выражения от ядра до спина. И преображаемся этим, развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца.

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные программы действия Аматического тела, впитывая их и вспыхивая, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся чёткой, цельной формой телесной выразимости. Сейчас стоим пред Отцом Аматическим телом каждого из нас и Аматическое тело искрится.

 Проживите это новое состояние, запомните его телесно. Сейчас мы можем войти в динамику действия Аматическим телом, то есть посмотреть на свои руки, поднять их, повернуть голову, подвигаться, той доступной вам динамичностью, которая в зале Отца развёрнута новой способностью, новыми началами действия Аматическим телом для каждого из нас.
И мы возжигаемся и входим в полноту приятия и доверия Физическим телом синтезфизически в явлении Аматического тела каждого из нас и вспыхиваем 16384-мя Пламенами, и преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить новые навыки, возможности, условия цельного явления и действия Аматическим телом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонность и совершенство Аматическому  телу огнеобразным составом от ядра до спина – Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, фиксируя Аматическое тело в Физическом теле. И сейчас замираем, и проживаем в Физическом теле новые чувства, проживания, ощущения, новые свойства, привнесенные опытом действия Аматического тела из зала Отца в Физическое тело каждого из нас.

И мы разворачиваем, эманируем весь опыт действия, всего стяжания  данной практики в Сферу ИВДИВО, разворачивая максимально в Сфере Огонь и Синтез той наделённости, той сотворённости, которые в данной практике осуществлена каждому из нас. И мы опустошаемся, разворачиваем собою, эманируя до границ Сферы ИВДИВО Цельности. Разворачиваем, эманируем в подразделение ИВДИВО Запрожье и в ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                     
2 день 1 часть                                                                                                                                                                                     02:09:15 – 02:24:37
Практика 7

Стяжание потенциальной подготовки Статусного явления и развития. Стяжание первого Статуса Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, по Огню, переходим  всей нашей командой в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности, и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси восьмого Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации общей подготовки Статусного роста в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю Высокую Цельную Реальность первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и разворачиваемся в Огне Жизни Служащего, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И вспыхивая Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Потенциальную подготовку Статусного явления и развития, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Статуса каждому из нас и синтезу нас. В росте внутренних личных Статусов в достижении, применении обновлённой степенью подготовки, реализации Начал Воли и Созидания в каждом из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 524 288-и явлений Статусной подготовки в выражении 262 144 Статусов явления ИВДИВО Метагалактики Фа и 262 144 Статусных выражений подготовки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся перспективной реализацией статусного восхождения и реализацией нас. И возжигаясь этим, вспыхиваем Статусом, как видом Жизни внутренним, и просим Изначально Вышестоящего Отца подтвердить или усилить, или перестроить Статусную форму и основу, действующую в нас на сейчас, как у Человеков, у Посвящённых, у Служащих и у Ипостасей Синтеза 1-го курса подготовки каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал статусной подготовки и разворачиваем его собою.

И сейчас, пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за возможные некорректности, неадекватности, возможные состояния, возможные накопленности, мешающие, не позволяющие вместить Статусную подготовку и просим Отца перестроить и научить реализовывать те внутренние возможности, которые для нас в наделении Статусом, Началами Воли разворачивает Отец, потенциализируя каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас созиданию внутренней Статусной организации с Отцом.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1-го Статуса Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь этим, стяжаем 1-й Статус Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь им, преображаясь, развёртываемся этим.

И мы закрепляемся данным Огнём Синтеза Статусов в подтверждении возможностей реализации Человека Метагалактики Фа степенью Человека 1-го Статуса Метагалактики Фа, в подтверждении возможностей Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. И вспыхиваем внутренней Статусной насыщенностью в выражении Огня и Синтеза 1-го Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы разворачиваемся в зале Статусностью и Статностью Человека и эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца физическое достижение Статусности подготовкой Человека с внутренним созиданием Огня в целом, по человечеству планеты Земля, возжигая внутреннюю Цивилизованность Статусом Человека.

И мы разворачиваем данное выражение Человекам планеты Земля не трогая ни животных, ни растений, ни другие выражения царственности, усиляя Царство Человека, как четвёртое Царство, Статусностью Изначально Вышестоящим Отцом, служением каждого из нас первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И отстраиваясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, 1-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, разворачиваемся в данном зале, в Физическом теле. Проживаем в Физическом теле Огонь первого Статуса, вершиной на челе, на вершине лба. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Запорожье и фиксируем в центре ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                                                          2 день 2 часть 

                                                                                                                                                  00:47:18 – 01:17:42
Практика 8
Стяжание Свершенной Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь  их синтезом и огнём, мгновенным переходом переходим  в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь  Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь и оформляемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивости и Условия стяжания Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, Совершенные Права Любви Человека, Посвящённого,  Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем собою Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивости и Условия в сфере ИВДИВО каждого из нас. И сопрягаемся сферой ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО-Цельности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, и синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Отцом Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием  Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1025 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов эталонных Частей, 256 Синтезов эталонных Систем Частей, 256 Синтезов эталонных Аппаратов Систем Частей и 256 Синтезов эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в синтезе реализующих  совершенное Право Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 эталонных Частей Совершенного Права Любви  Человека,  Посвящённого,  Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Систем Частей Совершенного Права Любви  Человека,  Посвящённого,  Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего 256 эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Права Любви  Человека,  Посвящённого,  Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, преображаясь  этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Права Любви  Человека,  Посвящённого,  Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваясь, преображаемся  этим. 

И стяжаем цельностью выражения 1024-х явлений четырьмя 256-рицами эталонных Частей, эталонных Систем Частей, эталонных Аппаратов Систем Частей, эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Права Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь Совершенным Правом Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Правом Любви каждого из нас с Совершенным Правом Любви Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь огнём и синтезом Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Правом Любви каждого из нас, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Права Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы выражений и стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом :
Совершенные Права Любви ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца один септиллион 208секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Физического тела Изначально Вышестоящего Отца –  604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца – 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Совершенные Права Любви Око Изначально Вышестоящего Отца – 151секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Хум Изначально Вышестоящего Отца –  75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Омеги Изначально Вышестоящего Отца – 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Монады Изначально Вышестоящего Отца – 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенные Права Любви ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Разума Изначально Вышестоящего Отца – 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца – 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702  Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца – 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856  Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенные Права Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца –  147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца –  73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца – 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232  Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенные Права Любви Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сознания Изначально Вышестоящего Отца – 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Ума Изначально Вышестоящего Отца –  1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Прозрения Изначально Вышестоящего Отца – 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Провидения Изначально Вышестоящего Отца – 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Проницания Изначально Вышестоящего Отца – 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Идейности – 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца –  9 квадриллиона 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Логики Изначально Вышестоящего Отца – 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца – 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца –  562 триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656   Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца – 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца – 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенные Права Любви Эталонности Изначально Вышестоящего Отца – 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца – 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552  Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 триллион 99 миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца – 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944  Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца – 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472  Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Интуиции Изначально Вышестоящего Отца – 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца – 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца – 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Рацио Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Грааля Изначально Вышестоящего Отца – 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Диалектики Изначально Вышестоящего Отца – 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Униграммы Изначально Вышестоящего Отца – 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Веры Изначально Вышестоящего Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца – 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца – 16 миллионов 777 тысяч 216Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Столпа Изначально Вышестоящего Отца – 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сутенности Изначально Вышестоящего Отца – 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Престола Изначально Вышестоящего Отца – 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Размышления Изначально Вышестоящего Отца – 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Души Изначально Вышестоящего Отца – 262 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца – 131 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца – 65 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Права Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Совершенное Право Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся,  развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в  Физическом теле Изначально Вышестоящим Совершенным Правом Любви Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разворачиваем собою всё стяжённое и возожжённое, начинаем эманировать  в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и продолжаем эманировать в сферу  подразделения ИВДИВО Запорожья, фиксируем в центре ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                                           2 день 2 часть 

                                                                                                                                                          02:03:18 – 02:47:42

Практика 9

Тренинг с инструментом Совершенная Целостность
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь  их Синтезом и Огнём, переходим  в Зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельно Реальности, и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь  в форме Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя прямой синтез восьмого выражения Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтезом нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем  Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивости и Условия на действие.  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем  и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Целостностью, инструментом Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его огнём и направляем огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. И огонь Аватара Синтеза Кут Хуми линией течения огня сквозь все Части, Системы, Аппараты, Частности  каждого  из нас, заполняя их, насыщая их, проникая максимально тотально, разворачиваясь каждой клеточкой, каждым атомом, каждой выразимостью нашего тела всецельно всетелесно, и направляем Аватарессе Синтеза Фаинь, синтезируясь с  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 16384-рицей каждого из нас Частей, Систем, Аппаратов и Часностей, мы впитываем огонь  Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся огнём Аватарессы Синтеза Фаинь, направляем его Аватару Синтеза Кут Хуми и продолжаем насыщать  Части, Системы, Аппараты, Частности  каждого  из нас огнём Аватарессы Синтеза Фаинь. И мы напитываемся, восполняемся, открываемся максимальной выразимостью каждой Части, каждой Системы, Аппарата и  Частности  во вмещении двух линий потоков огня от Аватра к Аватарессе и от Аватарессы к Аватару и в каждой части вспыхивает дао цельностью огня и синтеза инь-янь в цельный двуединый магнитный Огонь.

И мы продолжаем действовать двумя линиями огня с концентрацией, компактификацией, в усилением насыщенности каждого из нас 16384-рично магнитным огнём и синтезом цельно.
И вспыхивая магнитным огнём, мы продолжаем дальше действовать магнитом, стяжая  Синтез  Аватара Синтеза Кут Хуми и направляя  Аватарессе Синтеза Фаинь в насыщении Частей, Систем, Аппаратов и Часностей синтезом  Аватара Синтеза Кут Хуми.  И синтезируясь с   Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез   Аватарессы Синтеза Фаинь,  направляем его Аватару Синтеза Кут Хуми и входим в течение магнитного Синтеза и продолжаем насыщать Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас, вспыхивая цельно в каждом выражении 16384-рицы дао магнитного синтеза и разворачиваемся им всецельно всетелесно и итогово, разворачиваем собою цельный магнитный Огонь и цельный магнитный Синтез, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить магнитный Огонь и Синтез на организацию, реализацию, явленность возможностей каждого из нас применением восьмым интструментом Совершенная Целостность всей глубиной подготовки и выразимости Аматическим телом Розой, Сердца, всей внутренней выразимостью Метагалактической цивилизованности  каждого из нас развёрткой огня Жизни Служащего со стяжённым первым Статусом Метагалактики Фа в потенциале конфедеративности реализации Служащего потенциалом Созидания его и всеми иными видами реализаций и подготовок каждого из нас как видит это Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас и команды в целом.

И возжигаясь мыслеобразом магнита, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, завершив данный магнит, перевести нас в зал инструмента Совершенная Целостность. И сейчас мы всей нашей командой будем идти с Кут Хуми, у нас не будет мгновенного перехода, мы будем идти ногами.
И так, впереди идёт Кут Хуми, открывается дверь зала, обратите внимание, в какую сторону открылась дверь: на себя, либо внутрь в коридор, либо она распахнулась как двустворчатая дверь. Обращаем внимание на этот нюанс.  Так мы сейчас за Кут Хуми, Кут Хуми перед нами и открывает дверь. И так, озвучивайте, как открыта дверь?
- Двустворчатая, к нам, перед дверью лестничка небольшая.

Так, варианты ещё?
- Просто в коридор и всё. Впереди коридор с дверьми.

Так. А вы сейчас смотрите. И обратите внимание, для каждого варианта, что вы видите, утвердите, что вы видите без сомнений. Вы видите так, вам Кут Хуми показывает таким образом. Кто-то видит по-другому, ему Кут Хуми показывает по-другому. Главное, проживите внутреннее состояние, что вы это видите. И так, есть пока только два варианта озвученные.
- Двустворчатая, внутрь.
Так, хорошо. Ещё кто-то видит другие варианты?

- Мы в зал уже готовы войти. Двустворчатая на себя.
Подождите, прежде, чем войти в зал инструмента, нам надо выйти из этого зала. Мы выходим. Ещё давайте. Ещё варианты.

- Ну, у меня на себя было.

Так, хорошо.

- Мгновенно и всё.

- У меня от себя.

Это ваши внутренние спецификации. Когда вам что-то показывают внешне, вы будете расшифровывать, почему вы так увидели. Это смотрите ещё другой функционал этого действия.
А сейчас поднимите взгляд вверх и посмотрите, насколько эта дверь высока. Она обычная или рассчитана на либо это дверь с высоким дверным проёмом. Просто мы сейчас тренируемся на видение и ощущение проживания пространства, считывания, сканирования. Эта дверь по высоте?
- Высокая, аркой. Как потолок. 

Да, очень высокая. Так, теперь мы выходим за Кут Хуми и идём один за другим. Мы не идём группкой скученной, мы идём один за другим и сзади, и сзади за нами будет завершающей Аватаресса Синтеза Фаинь. Мы идём за Кут Хуми по коридору.
Вы сейчас вышли, по коридору идём прямо, или свернули направо, или свернули налево, или  из зала мы вышли и пошли прямо. Ваши проживания?

- Прямо.

- По лестнице.

- У меня что-то всё в сиреневом цвете.
Так, вопросы по цвету ещё будут. Да, фиксируйте все ваши проживания. И цветовую, и может быть, воздух какой, запах? Все органы чувств включайте. 
Теперь смотрите под ноги, пол. Что мы видим?

- Паркет.

- Мозаика.

Мозаика – хорошо. Ещё?

- Плитка. Похожа на кафель, но не кафель…

Так, хорошо. Вы определились, кто-то определяется с материалом, а кто-то определяется с узорами. Давайте посмотрим с точки зрения не материала, а узоров. Есть какие-то узоры?

- Калейдоскоп.

Так, идём. Сейчас проживите, как вы стопами двигаетесь по поверхности пола и как для вас это перемещение с точки зрения лёгкости  ходьбы? Вот как вы ходите на физике и как вы двигаетесь по коридору в здании Кут Хуми? Вот лёгкость вашего движения: вам тяжело идти, вам легко идти? Вы динамичны, вы устремлены? У вас лёгкий шаг, пластичный? Посмотрите, как срабатывает это, этот функционал в вас?
- Лёгкость, как плывёшь.
О, хорошо. Вы сейчас телом запоминайте. Ваше тело эти все состояния записывает, как опыт, и потом вы этим опытом возжигаетесь и если где-то вам сложно идти, тяжеловато, вы раз! – переключаетесь на те состояния, которые были в здании Кут Хуми, и у вас принципом передачи опыта, передачи состояния, включится запись лёгкости ходьбы. Вот в том числе тренировка тоже важна. Так, останавливаемся, нас уже подвели к двери зала данного инструмента. И сейчас дверь открылась, знаете, так разъехалась в две стороны, и мы заходим в зал. И Кут Хуми нам показывает рукой, чтобы мы стали полукругом.  И мы стали полукругом, с одной стороны Кут Хуми, с другой стороны замыкающая фиксация Фаинь зашла за нами.
И теперь смотрите, в центре зала инструмент Совершенная Целостность. В центре зала инструмент – его эталонное выражение, вам показывают, и с одной стороны стоит Кут Хуми, с другой стороны стоит Фаинь. Между ними этот инструмент. 
Рассматриваем, в каком виде сейчас вам представлена эта возможность ознакомления с Совершенной Целостностью. В какой форме вы видите этот инструмент? На самом деле это такой большой шар светящийся искрящийся очень большой величины, выше роста человека, выше нашего, размером, наверное, метра четыре, если брать по координации пропорций тела. И эта фиксация не самого инструмента, и в центровочке для каждого из вас данный инструмент, смотрите такое, на вас он сразу притягивается  к вам и у каждого из вас индивидуально сейчас этим действием появляется рядом с вами, вот, впереди вас. Знаете, как: наделены и сразу он появился перед вами. А вот теперь действительно, смотрите его форму. Перед каждым из вас это есть. Проживаем Хум, сейчас Хум ярко звучит, и разворачивайте из Хум, расшифровывайте прямо из Хум, прям показано, очень интересный формат.
Кут Хуми предлагает так: вы впитывайте инструмент, впитывайте. Он входит в ваше тело, проживайте его теперь внутренне, разворачивайте его внутренне телесно. А теперь утверждайте, что он возвращается и вновь пред вами фиксируется. Так, расшифровываем его форму, как выглядит инструмент. Или давайте так, какие эманации от этого инструмента вы проживаете, чтоб вы могли потом расшифровать, когда будет вам необходимость действовать, чтобы тело подсказало, что сейчас будем действовать этим инструментом. Какие эманации сейчас проживаете от инструмента, что у вас? 

- Ну, это сфера не такая большая.

Это по форме вы говорите, давайте эманации какие?

- Словами звучит 
Слова, так. Проговариваем дальше. Всё, что звучит… Да, то что светящееся, искрящееся, это вы увидели, а эманация какая? Чем вы почувствовали эту эманацию?

- Какие-то звуки… Такое светящееся, как орган.
Так, звуки вы слышите, слова, так. От вас это звучит. Если у меня это сформулировано, я знаете, сдерживаю себя чтобы не сказать. Это значит – есть у вас. Я отражаю вашу группу. Вы это можете сказать. Почему вы не говорите?
Не ищете правильно, говорите как есть. Чем вы ощущаете?

- Внутри себя…

Внутри себя вы ощущаете, когда уже впитали то, что вам эманирует инструмент. Так, что, чем? Вы проживаете, говорите.

- Эманации…

О! вся поверхность тела! Вы целостностью тела проживаете этот инструмент. Он полностью облекает ваше тело, по форме повторяет ваше тело. Пред вами светящийся звучащий искрящийся по форме инструмент целостно вас телесно повторяющий. По форме вашего тела. По форме кожи, скорее, вот, как кожа, облекающий полностью. Вот проживите эманации на каждую клеточку кожи. Стопы, макушка, кончики пальцев. Вот, он пред вами, а вы его проживайте на всём своём теле. А теперь впитывайте и этот инструмент в вас.
- Скорее   всего, слияние с этим инструментом.

Да, но этим инструментом нужно применяться, значит, он должен быть в вас. Вы в любой момент им возожглись, им продействовали и он возвращается в выражение синтеза вас, как синтеза инструмента. Знаете, когда мы стяжаем синтез 64-х инструментов, они нами же и являются.

Поэтому вам сейчас идут объёмы огня и синтеза в помощь от Кут Хуми и Фаинь. Даже сейчас идёт такая интересная развёртка иньского и янского выражения. У нас в группе и сильное звучание янского выражения и иньского. И вот проживите теперь не инструмент, как таковой, а иньскость действия совершенной целостностью иней и янскость действия совершенной целостностью яней. И сейчас даден вам акцент на вот это различение, и вы так же его впитывайте и телом запоминайте.

Смотрите, ини сейчас настраиваются на звучание, сейчас Фаинь помогает. И Фаинь – это всегда материя в паре, Кут Хуми – огонь. Всегда Владыка и Владычица – это материя и огонь. Поэтому иньское явление данного инструмента – это некий акцент материи. И Фаинь сейчас направляет вот эти все спецификации, которые мы в зале научаемся различать и стратегически как то потом включать в применение. 
И Кут Хуми направляет сейчас только яням выразимость огненную этого инструмента, уже как действия огнём, которого ждёт материя в преображении.

Мы сейчас не будем комментировать вот эти различения. Просто сейчас делимся на две команды: настройка на Кут Хуми и настройка на Фаинь. И что интересно, если вы обратите внимание, мы изначально так и стали полукругом. Все наши яни стали в той части полукруга, которая ближе к Кут Хуми, нету такого: инь-янь, ин-янь. А все ини стали в полукруге ближе к Фаинь. 

Если взять, что мы лицом стоим к шару, справа от шара стоит Кут Хуми, слева стоит Фаинь. Потому что мы так зашли и Кут Хуми так остановил нас и так поставил. Если по центру шар, то левая половина полукруга – ини, правая – яни.
И сейчас Кут Хуми шутит, говорит, хоть вы делитесь на полукруге, но вместе с тем вы являете Совершенную Целостность и вот это тоже тренинг. Как бы мы  с вами не разделялись, по каким признакам, это не исключает, а напротив, развивает и разрабатывает Совершенную Целостность, находя новые грани её применения. И в этой Совершенной Целостности инь всегда будет понимать янь и наоборот, то есть, всегда будет достигнуто согласие.

Всё, действие данным инструментом завершается. Эталонная выразимость инструмента фиксируется в ядро от каждого из нас, направляется и возвращается, ядро фиксируется, в нас остаётся тот объём насыщенности, которым инструменты каждого из нас преобразились взаимодействием в зале Совершенной Целостности.
И мы, всей нашей командой завершая действие в данном зале, возвращаемся в зал ИВДИВО. Сейчас тем же самым коридором будем возвращаться, идём следом за Кут Хуми, развернулись, прошли опять к дверям, двери открылись, раздвинулись в разные стороны, и мы идём по тому же коридору обратно.

Сейчас обратите внимание опять на пол. И смотрите, что изменилось после того, как в вас приобретён некий опыт, вы насыщены огнём и синтезом в выражении восьмого инструмента. И теперь вы видите не отдельно взятый пол, рисунки, материал, из которого он изготовлен, а включается некое видение целостности происходящего. Что теперь у вас под ногами? Вы идёте по полу, но смотрите цельно, то есть, сквозь.

- Какой-то как свет впереди.

Впереди? Но мы смотрим под стопы.

- Под стопы, но оно как-то отсвечивает от стоп и…

Так, что?

- Поверхность гладкая, прозрачная.

Так, что мы видим?

- Как облака.

О, только не облака, а космос, космические объекты: звёзды, планеты под ногами. Вы идёте по космосу, поверхность. Вот то, что вы говорите, зеркально, это означает, что вы не видите её, но мы идём по прозрачной, как зеркало с обратной стороны.
И есть такое, проверка на баланс: вы не видите поверхность, по которой идёте, но вы видите цельно космос. Смотрите, тот свет – это мерцание звёзд, это свет планет разного свечения. Вам показывают. Кто-то останавливается и начинает рассматривать стоя, надо двигаться. А теперь внимание, проживите насыщенность вашего тела. А теперь состояние, какие у вас чувства возникают? Чувства? 

- Силы, уверенность…

Вы озвучивайте.

- У меня наоборот, напряжённость, когда я на этот пол стала и увидела всё это…

Поработайте с напряжённостью. Здесь нужна целостность. Если вы не слились целостностью в выражении этого пространства этой материи, тогда у вас и есть напряжённость, а когда вы часть этой материи - входите в глубину слиянности с нею. Хорошо, что вы озвучиваете разные чувства. У кого интерес, углубляйте этот интерес, потому что чем заинтересованнее вы действуете, тем больше масштабы восприятия вам открываются.
Всё, теперь всё завершено, вам перестали картинку эту показывать. Мы возвращаемся, подходим к залу ИВДИВО, Кут Хуми двери открывает вам, и вы проходите. 

Смотрите, как стать ваша поигрывает, вы такие натренированные. Ну и сейчас становимся всей нашей командой перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, итогово синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать опыт действия данным тренингом телесно каждым из нас синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и реплицировать данный опыт на восемь видов жизни: жизни  Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в овладении Совершенной Целостностью каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный тренинг, данный опыт, прося направить каждого из нас в подготовке овладением данным инструментом к Аватару Дзею в ночных обучениях или дневное действие. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал и выходим из тренинга. Аминь.
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