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Практика 1
Стяжание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
             Концентрируемся в точку Хум и активируем все точки Хум. Точка Хум под стопами, ниже стоп, сантиметров на десять, это − Хум Энергии. Вторая точка Хум на уровне копчика, Хум Света и Мудрости, вспыхиваем. Третья точка Хум − центр груди, открываемся внутренним взглядом, максимально активируем Хум Духа и Воли. И четвёртый Хум в голове, находится не в центре головы, а выше, под костью черепа, на вершине, но с внутренней стороны, Хум Огня и Синтеза. Ещё есть пятый Хум, выше головы, над головой сантиметров на 15-20 и есть шестой Хум, это цельностью Сферы, вокруг всего тела, всё тело − это Хум. 
            И мы возжигаем весь Синтез и Огонь в каждом из нас, разворачивая Огнём и Синтезом все подготовки каждого из нас, активируем Нить Синтеза в позвоночнике и возжигаем инструмент 12-го уровня – это Совершенная Нить Синтеза в каждом из нас. Вспыхиваем ею. 
            И продолжая активировать состояние Огня и Синтеза в теле каждого из нас физически телесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и проникаемся их Синтезом и Огнём, открываясь течению Синтеза Огня максимальной проникновенностью, вхождению в ипостасность Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Аватаресса Синтеза Фаинь. И вспыхивая Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа и оформляемся формой, доступной каждому из нас, Компетентные своей формой возжигаются, участники Синтеза – форма Посвящённого, кто ещё не служит в Столпе Подразделения. И проверяем, насколько корректно вы оформились и стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проверяем плотность физического тела в выражении Ипостасного тела синтез-физичностью каждого из нас, начиная проживать среду и атмосферу зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ваше тело фиксируется в центре ИВДИВО каждого и тот мощный, и тотальный Огонь и Синтез, который развёрнут в зале в ИВДИВО каждого адаптируется к каждому из вас по подготовке каждого из вас. И вы открываетесь течению Огня и Синтеза, усиляя выразимость всеми Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, ИВДИВОстями, Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И сейчас можно по коже тела, физически, и плотностью Ипостасного тела в зале пред Владыками прожить и почувствовать изменение возможности действия в данной практике, то усиление, которое Кут Хуми и Фаинь включают на каждого из нас, индивидуально и на команду в целом. 
           И в этой сопряжённости мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им каждой клеточкой тела, каждым ядром, каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью и вспыхивая, преображаемся этим. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, ИВДИВость, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас на явление 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандарта 1-го курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
            И вспыхивая этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.

            И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, и проживите, сейчас как в Хум у вас другое чувство или сигнал, в синтезе с Отцом и  перед этим, когда мы синтезировались Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь была другая фиксация в Хум, вот это надо научиться различать эти сигналы и таким образом на Огне Иерархов у вас будет через Хум идти подсказка: кто фиксируется, для какого целеполагания в служении и в ипостасности каждого из вас. 
            Глубже синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей нашей командой на 16385 Высокой Цельной Реальности. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, приветствуя его, мы проверяем форму, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стандарта 1-го курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
            И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Розе Сердца каждого из нас, стоим пред Отцом, развернули Розу Сердца, восьмое Сердце, и стали босиком на Зерцало. И мы вспыхиваем Мы Есмь в Оджасе, возжигая Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся 262 144-мя синтезно-огненными лепестками с каплями Синтеза на них, вокруг Зерцала Розы, Зерцала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с восьмью печатями Огня, Синтеза и Прасинтезности каждого Изначально Вышестоящего Отца, Телом Огня 8-ричности Человека в синтезе 33 554 432 видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в явлении реализации Синтеза компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением с Ядром Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Огня в центре Зерцала. И вспыхивая Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся синтезом 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, 192 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 192 Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в синтезе каждым из нас.
            И вспыхивая Розой Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную Печать Стратагемии Судьбы на Зерцало Розы каждому из нас в явлении Огненность Отцом, Огненности Аватара, Огненности Владыкой, Огненности Учителем, Огненности Ипостасью, Огненности Служащим, Огненности Посвящённым и Огненности Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в Огненном Теле Розы Огня каждым из нас. И возжигаясь Розой Огня собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца впитываем Розу Сердца с Огненным телом каждого из нас внутрь каждого из нас. Внутри зафиксировалось в центре грудной клетки, почувствуйте фиксацию.
            И дальше, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Лотос Духа каждого из нас, становясь босиком на Зерцало Лотоса Духа Телом Духа и вспыхиваем в Оджасе Я Есмь Духа. И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Волево-Духовных Лепестков с каплями Воли на них, вокруг Зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Лотоса Духа восемь Печатей Духа Воли и Праволи каждого Изначально Вышестоящего Отца телом Духа 8-ричности Человека, синтезирующего 16 777 216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая цельностью явления Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И впитываем Лотос Духа телом Духа каждого из нас внутрь каждого из нас. Фиксируем в центре груди.
            И далее, продолжаем стяжания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом шестым Сердцем, Сердцем Звезды Света, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Истинно любящее Сердце Звезды Света 8-рицей явления 16384-х Мудро-Световых Лучей с каплями Мудрости на них. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тело Света 8-ричности Человека на Зерцале Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Телом Света 8-ричности Человека, синтезирующего 8 388 608 видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся этим. И продолжая стяжания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Света в Оджасе головы каждого из нас. Вспыхиваем Я Есмь Света, горящего 16384-мя сияниями Свето-Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 16384-ёх Сферах Мудрости Синтеза Света, оболочками 6-го Сердца Человека, возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сейчас мы стоим Телом Света на Зерцале Мудрости, и Отец завершает сотворение 6-го Сердца в каждом из нас и мы компактифицируем Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
            И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 5-м Сердцем, Сердцем Планеты Энергии 8-рицей явления 4096-и Любо-Энергийных потоков с каплями Любви в них. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Пралюбящее Сердце Планеты Энергии 8-рицей явления 4096-и Любо-Энергийных потоков с каплями Любви в них. И стяжаем Зерцало Любви Изначально Вышестоящего Отца в центре Сердца Планеты Энергии. И стяжаем на Зерцале Сердца Тело Энергии 8-ричности Человека, синтезирующего 4 194 304 вида Аксиом Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Энергии в Оджасе каждому из нас. Вспыхиваем Я Есмь Энергии. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Пассионарностей Энерго-Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 4096-и Сферах Любви Синтеза Энергии, оболочками 5-го Сердца Человека с ядром Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Энергии. И цельно вспыхивая 5-м Сердцем в синтезе с Сердцем Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и вмещаем собою в тело в центре груди.
            И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящим  Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцале Чаши Сердца каждого из нас, стоим в Чаше на Зерцале и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельно Любящую Чашу Сердца 8-рицей явления 1024-х Творящих Субъядерных Сфер с каплями творения в них с Зерцалом Творения Изначально Вышестоящего Отца в основании, стоящим на Зерцале Теле Синтезобраза 8-ричности Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Начал Чаши в синтезе 2 097 152-х видов Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Субъядерности в Оджис головы каждого из нас. Вспыхиваем Я Есмь Субъядерность. И стяжаем 1024 Праядерности Субъядерно-Огненности Изначально Вышестоящего Отца сконцентрированных в Престоле центровки Чаши, плавающем в Огне Амриты, являемых в 1024 Сферах Творения Синтеза Субъядерности оболочками 4-го Сердца Человека с ядром Начала Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Синтез-Образа в центре Зерцала с 2 097 152-я ядрами Синтеза видов Начал Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Начала Изначально Вышестоящего Отца горящего им. И вспыхиваем цельностью Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся этим. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вмещаем Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца в тело каждого из нас, вспыхивая ею в центре грудной клетки. И преображаемся этим.

             И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Пралюбящее Абсолютное Сердце, 8-рицей явления 256-и формосозидающих Частей с каплями Созидания в них. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на Зерцало Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Чаше, в 3-м Сердце, Абсолютном Сердце. Чаша ещё активирована. Стоим босиком на Зерцале и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Волеобраза 8-ричности Человека, синтезирующего 1 048 576 видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем Телом Волеобраза в Абсолютном Сердце каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Форма в Оджасе головы. И вспыхивая Я Есмь Форма каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Праформ Абсолютно -Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 256 Сферах Созидания Синтеза Форм оболочками 3-го Сердца Человека с ядром Принципа Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Волеобраза в центре Зерцала. И вспыхиваем цельностью явления Абсолютного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь этим, фиксируем Сердце в теле каждого из нас, в груди.
           И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Любящее Омежное Сердце, 8-рицей явления 64-х Репликационно-содержательных Генов с каплями Репликации в них. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Репликации Изначально Вышестоящего Отца, становимся босиком на Зерцало Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Мудрообраза 8-ричности Человека в синтезе 524 288 видов Методов Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Содержания в Оджасе головы каждого из нас. Вспыхиваем Я Есмь Содержанием. Возжигаемся этим, преображаемся этим. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Прасодержания Омежно-огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 64-х Сферах Репликации Синтеза Содержания оболочками 2-го Сердца Человека с ядром Метода Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Мудрообраза в центре Зерцала каждому из нас. И вспыхиваем цельностью Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им и впитывая, вмещаем в тело, фиксируем в центре груди.

          И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пралюбящее Физическое Сердце, 8-рицей явления 16-ти Жизненно-полевых Ритмов с каплями Жизни в них. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Жизни Изначально Вышестоящего Отца, становимся босиком на Зерцало Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Сердце, Пралюбящем Физическом Сердце. И стяжаем 262 144 вида Правил Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Тела Образа 8-ричности Человека и вспыхиваем Телом Образа 8-ричности Человека на Зерцале Жизни. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Образ в Оджасе головы каждого из нас и стяжаем 16 Праполей Жизненно-Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых 16 Сферах Жизни синтеза Поля, оболочками 1-го Сердца Человека с ядром Правила Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Образа в центре Зерцала. И вспыхиваем цельностью Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь этим.
           И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить восемь Сердец, от Физического Сердца физического тела каждого из нас до Сердца Розы в расширении всей реализованности 8-рицей Сердец в синтезе Розы Сердца и физического Сердца каждого из нас синтезфизически собою. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Омежного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца,  Сердца Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца и Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 8-ми видов материи в синтезе Совершенного Сердца каждому из нас и синтезу нас. 
              И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце 8-рично каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим.
             Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, в данный зал, разворачивая в физическом теле фиксацию Столпа Совершенного Сердца, 8-ричности явления. Сейчас мы проживаем, как физическое тело усваивает, и у вас больше фиксация сейчас в груди, постарайтесь развернуть на всё тело, включая стопы, до вершины головы и прожить внутренне, внешне по коже и внутри телесно, развернуть данный опыт на каждое ядро, на каждую клеточку физического тела. И тело продолжает усваивать, вмещать, преображаться. И мы разворачиваем эманацию явления 8-ричного Совершенного Сердца, стяжённого данной практикой в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И далее разворачиваем эманацию в Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и разворачивая эманацию до границ Сферы ИВДИВО Запорожье, мы входим в сопряжённость и взаимокоординацию с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея, проникаясь их Синтезом и Огнём и продолжаем эманировать в Сферу. И далее мы эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО каждого всё стяжённое и возожжённое в данной практике.
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                               1день 1часть

02:51:54 – 03:12:05

Практика 2

Стяжание 12,13,14 Эволюционных Оболочек Физических Тел в концентрации Физического Тела с повышением степени Здоровья соответствующей концентрации Духа по количеству Оболочек, Видами Духа в синтезе их.

Возжигаемся, и раскрепощаем Физическое Тело, раскрепощаем ядра Физического Тела. Кто не понимает, как это, просто утверждаете, утверждая, что каждая клеточка, каждое ядро Физического Тела раскрепощается и открывается течению Огня и Синтеза накопленного в каждом из нас, и в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум в Хум. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы проникаемся им. И по Огню мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза прямого явления 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.                

  И входя в прямое выражение 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Ипостасностью 12 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64-рицу Инструментов, выявляясь формой  Ипостаси  12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая, оформляясь Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь  ввести нас в первичное творение 4-х Ядер 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-х Ядер Синтеза 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.   И возжигаясь этим, преображаемся этим.               

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим возможность развернуть 12,13,14 Эволюционных Оболочек Физических Тел в концентрации Физического Тела каждого из нас, с повышением степени Здоровья 12,13,14 соответствующей концентрации Духа в каждом из нас, и развернуть Огнём явление 12- ричных, 13-ричных или 14-ричных Физических Тел соответствующими Оболочками их реализации в Физическом Теле, в явлении всех клеточек Физического Тела и в целом всетелесно каждым из нас и синтезом нас.

 И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем, соответственно, каждый своё колличество: 12, или 13, или 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.  

И вспыхивая соответствующим количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первичный 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Преображаемся этим, и насыщаемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом собою телесно Ипостасностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, соответственно, каждому 12,13 или 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 12 Оболочек Физического Тела, 12-ю Физическими Телами Ипостаси Синтеза, соответственно, кто Учитель Синтеза стяжаем 13 Оболочек Физического Тела, 13-ю Физическими Телами Учителя Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и зафиксировать Оболочки, все 12, или 13, или 14 по всем клеточкам Физического Тела, включая кожу, и в синтезе клеточек сформировать соответствующие Оболочки на Физическом Теле каждого из нас. И в Зале Отца происходит Сотворение Оболочек каждому из нас.      

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и зафиксировать концентрат Здоровья по количеству Оболочек в Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, физически каждому из нас соответствующей концентрации Духом по количеству Оболочек, видами Духа, в синтезе их, каждого из нас.  

Сейчас вы можете даже почувствовать, если войдёте в глубину проживания, как уплотняются эти оболочки по контуру Физического Тела, и концентрация Здоровья, или концентрат Здоровья выявляется в каждой из них, с повышающейся степенью качества, от первой до двенадцатой, от первой до тринадцатой. Имеется в виду, на территории Веры Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас ещё в Зале усиляет Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца данный процесс Сотворения, в развёртке, по Вере дано каждому, чтобы это развернуть каждому человеку на территории и развернуть по Планете Земля, этот концентрат Здоровья. И у человека, по Вере его, будет включаться данная способность Физического Тела.

Далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и утверждаем: Мы и Изначально Вышестоящий Отец Едины, Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец физически собою, и возжигаемся 12-ю или 13-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И в Зале Отца мы вспыхиваем и развёртываемся Оболочками Физических Тел, 12-ю или 13-ю, физически каждым из нас соответствующими концентрациями Духа и Здоровья этим.  

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, фиксируемся в Физическом Теле, разворачиваем в Физическом Теле стяжённое и возожжённое. И эманируем стяжённое и возожжённое данной практикой в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, далее эманируем в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
1 День 2 Часть

59:46 – 1:39:47 

Практика 3

Стяжание 140 Части, 12 Совершенной Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.
     Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. И сейчас давайте мы не формально, автоматически возожжёмся, так вот возожглись и прониклись этим состоянием, а активируйте Нить Синтеза, вскрывая Ядра всех Синтезов пройденных в Нити Синтеза. Возжигайтесь Ядрами Синтеза в головном мозге, и возжигайтесь всеми практиками и тематиками первого дня 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их полноте, не зависимо от того объёма, насколько они были расшифрованы вербально, всю глубину того, что направлял вам Отец каждому. И это сейчас физически телесно и всей 20-рицей выражения Человека Метагалактики в вас от Частей, Систем, Аппаратов до Должностной Компетенции сейчас начинает бурлить, начинает двигаться, динамичить, и в этой активации вы вспыхиваете Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь прямым 12 Синтезом, который на каждого индивидуально фиксируется. 
    И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, выявляя Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас глубину Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении внутреннего мира каждого из нас, масштабируясь на его явление и выражение, мы проникаемся Синтезом и Огнём  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 16320 Высокую Цельную Реальность, оформляемся Ипостасью 12 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

    И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 140-й Части, 12-й Совершенной Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивость и Условия преображения каждого из нас, стяжанием и сотворением Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждому из нас и разворачиваем стяжённые Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия в Сфере ИВДИВО каждого, входим в ответную волну Сферы ИВДИВО каждого, концентрируя собою внутренние условия стяжания Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

   И в этой концентрации Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся его Огнём, и по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Проверяем форму Ипостаси 12 Синтеза, разворачиваемся в Зале, в явлении Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от диалектических накоплений, выражений, реализаций предыдущей эпохи, пятой расы, не соответствующих явлениям Диалектики Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, эпохи Огня, прося преобразить каждого из нас и пережечь всё не соответствующее, неадекватное, некорректное в явлении диалектического выражения, диалектического восприятия, диалектических возможностей, диалектических реализаций и всего, что видит Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас, в подготовке к стяжанию Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. 
     И продолжая углублять синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем Ядром Синтеза Части Диалектика в центре груди. 
     Далее, продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферы Оболочки Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Сферы Оболочки Части Диалектика, во взаимоотражении Частей 4096-ти, эталонных Систем Частей 4096-ти, эталонных Аппаратов Систем Частей 4096-ти, эталонных Частностей 4096-ти, в явлении 16384-ричного выражения Части Диалектика каждого из нас и синтеза нас. 
     И вспыхивая Сферой Оболочкой Части Диалектика, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Диалектика. В нижней полусфере фиксируется под стопами каждого из нас Зерцало Чаши. Мы стоим босиком на Зерцале, и сейчас можно почувствовать момент Сотворения, кожей стоп: может быть прохлада, может быть потепление, у кого-то потеплее, индивидуально, факт тот, что, есть чувство Зерцала на стопах.

    Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Синтезобраза в Чаше Диалектики в синтезе 16384-х Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Телом Синтезобраза в Чаше Диалектики. И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Прасинтезность, и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Отец заполняет Чашу Диалектики каждого из нас Огнём, Синтезом и Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Сотворения данной Части, фиксируя Огонь Чаши до височной части головы Синтезобраза стоящего в Чаше. 
   И далее стяжаем Шарик Грааля в фиксации головы Тела Синтезобраза на верхнем Зерцале Озера Читы Чаши Диалектики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Граальнообразующих Сил Шарика Грааля в Чаше Диалектики в количественном стандарте Сотворения Чаши Диалектики каждым из нас и синтезом нас.

    И продолжая углублять синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмеричную Печать на Зерцале Чаши Диалектики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стратегию и перспективы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца с телесной фиксацией Телом Синтезобраза каждого из нас и синтезом нас.

     И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем под стопами Тела Синтезобраза в центре Зерцала 2097152 Ядра Синтеза Видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца, с фрагментом Огня Красоты Изначально Вышестоящего Отца горящего им. 
    И вспыхивая этим, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца с Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца 140-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Эталонностью явления Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, уплотняясь Огнём и Синтезом в выразимости Чаши Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
    И в Зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадим и Тамара. Посмотрите, сейчас пред вами они развернулись, мы стоим пред Отцом, Отец сидит, с правой стороны от Отца Аватар Синтеза Вадим, слева Аватаресса Синтеза Тамара. Настраиваемся на Аватаров Синтеза. Они вам эманируют как их видеть, эманируют свой внешний образ, посмотрите взглядом внутренним и внешним, проникаясь Хум в Хум с Аватаром и Аватарессой и расшифровывая их эманацию на сложение внешнего образа в восприятии их внешности. Вадим высокий, плотного телосложения, волосы тёмные, волнистые, не длинные, тёмные глаза, яркие, прямой нос, овал лица скорее круглый, такой, больше средний, между овальным и круглым. Он сейчас улыбается вам. Откройтесь его эманациям. Он одет в костюм, таких светлых тонов. Ещё нам показывают такие руки, утончённые пальцы, такие длинные, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, стяжаем Синтез Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима ввести каждого из нас в подготовку и обучение действием и состоятельностью Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в перспективу реализаций данной базовой Частью, 8-рицей Жизни каждого из нас, и прося усилить концентрацию Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к стяжанию Совершенной Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца  вторым днём 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

     И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Тамарой, возжигаемся её Синтезом и Огнём, ракурсом иньского явления Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. И нам сейчас не разворачивают фиксацию внешности Аватарессы Синтеза Тамары, переводя это в ночную подготовку, так сказали Аватары. Ночью будет, в ночной подготовке, взаимодействие с данной парой Аватар Аватаресса и вы продолжите с ними обучение восприятию, в том числе их внешнего образа.

     И мы входим в Магнит пары Аватар и Аватаресса, проживая течение Магнитного Огня и Синтеза от Аватара Синтеза Вадима Аватарессе Синтеза Тамаре, напитывая Часть Диалектика Изначально Вышестоящего Отца и уплотняя Синтез Диалектики собою в каждом ядре, в каждой клеточке, в каждой выразимости синтезтелесно, цельнотелесно.

     И держа данную фиксацию, входим в течение второй линии Магнитного Синтеза и  Огня от Аватарессы Синтеза Тамары Аватару Синтеза Вадиму, напитываясь иньским явлением Синтеза Диалектики в каждом из нас. И в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности в каждом из нас вспыхивает двуединый Магнитный Огонь цельностью явления Аватар Аватаресса Синтезом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. 
     И мы продолжаем насыщать наши Части, Системы, Аппараты, Частности, все Ядра, Субъядерность и всю 20-рицу реализации Человека Метагалактики в перспективу развития Диалектики в разрешении противоречий, явлением Диалектического единства развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Членов Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

     Магнит завершается. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадим Тамара за Магнит в потенциализации и концентрации Синтеза Диалектики в каждом из нас.

     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, развёртываясь в Физическом Теле, физической реальности и разворачивая Диалектику физически телесно, Чашей вокруг Физического Тела. И сейчас запоминайте ощущение Физического Тела в прямом выражении данной Части. Здесь фиксируется сейчас, интересно, верхняя половина головы, верхняя, та, которая над Озером Читы, сейчас очень чётко концентрируется, фиксация и по коже Тела, запоминайте, ваши проживания, ваши чувства. Собираем Чашу Диалектики в Тело, и начинаем эманировать, разворачивая всё стяжённое и возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, далее эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Запорожье, и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.

     И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                       1день 2часть

                                                                                                                             02:05:00 – 02:37:00

Практика 4

Стяжание явления Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы синтезфизичности каждого в явлении 8-рицы от Человека до Отца.
   Возжигаемся Синтезом и Огнём внутреннего мира каждого из нас, объёмом внутреннего мира 1392640 выражений Октавной Метагалактики в каждом из нас. 
   И возжигаясь Синтезом и Огнём предыдущих практик и тематик 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА Ипостасями 12-го Синтеза. Оформляясь, вспыхиваем прямым Синтезом 12-го явления, пред Аватарами Синтеза.

   И, синтезируясь с их Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
  И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца 16316-ой Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина Метагалактики ФА. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 28-ой организации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина Синтез Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем Синтезом Метагалактической Империи в каждом из нас, преображаясь этим. 
  И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина явление Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца, выражение внутреннего мира каждого из нас, 1392640 выражениями Октавной Метагалактики по количеству видов организации материй 4-х Метагалактик:

- 16384 Высоких Цельных Реальностей,

- 65536 Высоких Цельностей,

- 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей

- 1048576 Иерархических Цельностей.

  И, цельно вспыхивая 1392640-ричным выражением внутреннего мира каждого из нас в явлении Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбиной, стяжаем каждому из нас явление синтезфизичности каждого. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

  И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, Хум в Хум. И, углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим по огню Изначально Вышестоящего Отца в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, оформляясь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1392640-рицу выражений внутреннего мира каждым из нас явлением Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Метагалактическую Имперскость в выражении внутреннего мира каждого из нас. 
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием 8-рицы синтезфизичности каждого в явлении 8-рицы от Человека до Отца, и стяжаем каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца: 

Синтезфизичность Человека, возжигаясь преображаемся этим.

Синтезфизичность Посвящённого, возжигаемся, преображаемся этим.

Синезфизичность Служащего, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем синтезфизичность Ипостаси, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем синтезфизичночть Учителя, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем синтезфизичность Владыки, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем синтезфизичность Аватара, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем синтезфизичность Отца, возжигаемся, преображаемся этим.

И, вспыхивая 8-рицей синтезфизичности каждого от Человека до Отца, преображаемся этим. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление Империи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление Империи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца максимальной глубиной, плотностью, качеством и концентрацией Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и Вышколенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и синтезом нас.

  И вспыхиваем Империей Синтеза в каждом из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез ночной подготовки 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, входим в выражение ночной подготовки, утверждая максимально качественное, глубокое, корректное явление ночной подготовки каждым из нас в развёртке тематик первого дня и подготовки к стяжаниям второго дня 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Запорожье и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики.

Аминь.
                                                                                                              2день 1часть

                                                                                                                              00:53:32 – 01:26:48

Практика 5

Стяжание явления Формой Абсолюта, организующей Метагалактический Огонь в каждом из нас. 
Стяжание 76 Части,  Эталонной Части Фатического Тела.

Возжигаемся прямым явлением 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем ипостасностью 12-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся огнём ночной подготовки, и возжигая весь накопленный огонь и синтез в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся, заполняемся, Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаемся, заполняемся. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей нашей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы развернулись в зале Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждому из нас весь полезный опыт индивидуальный и командный ночной подготовки явленный, развёрнутый тематиками началом второго дня 12 Синтеза расшифрованный и нерасшифрованный. И впитываем, разворачивая собою в частях, системах, аппаратах, частностях, во всех выразимостях телесного явления каждого из нас. И вспыхивая Синтезом ночной подготовки, мы синтезируемся мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Фа каждому из нас и на стяжание Фатического Тела 76-й Эталонной Части каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Огня Фа в центре грудной клетки в Хум каждого из нас физически с явлением Метагалактического Огня Ядром цельно в каждом из нас явлением Фа, как Формы Абсолютности всех возможностей каждого из нас в максимальном их выражении синтезфизически собою. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы становимся полукругом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Мы стоим Ипостасными Телами. Уплотняем Синтез и концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Ипостасных Телах каждого из нас.

И сейчас мы смотрим в центр зала, и сверху с центра зала из-под потолка – очень высокого, опускается полусфера, смотрим. Она доходит до середины зала по высоте, и далее, она переходит в другое мерностное выражение, и возможно вы перестаёте её видеть, в другой мерности. И далее, из полусферы в центр круга, который мы образовали с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь опускается шар, смотрим. Это Шар Огня Фа, вам показывают в оформленном выражении Огонь Фа. И далее, из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы никуда не переходим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, остаёмся здесь. И проживите в Хум фиксацию контакта с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец зафиксировался на каждого из вас глубиной открытости, проникновенностью ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Очень важно разработанность Хум в данном стяжании. И в центре грудной клетки каждого из вас активация на вмещение Огня Фа. 
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца напрямую Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Отец направляет каждому из нас в Хум сгусток Огня Фа по подготовке каждого из нас. И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь показывают сейчас вам, как от Шара Огня Фа в центре зала тянутся тонкие нити каждому из вас и по этим нитям происходит вмещение, впитывание Огня Фа по подготовке каждого из нас. Это маленькие ниточки огня на вмещение собственного Фа каждым из нас, смотрим. И далее смотрим огонь этой ниточки растаивает и в вас телесно фиксируется собственное Фа, которое вы проживаете, чувствуете физически в теле. И той тематикой, которой мы разворачивали перед данной практикой, все характеристики и нюансы, все спецификации данного огня какие вы сложили, какие в вас были расшифрованы от Изначально Вышестоящего Отца – всё это сейчас фиксируется в вас телесно и вы этим Фа сейчас разворачиваетесь внутри тела. Оно адаптируется, пристраивается к вашему телу. И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать в каждом из нас стяжённое Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, возжигаясь Фа в теле каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокой Цельной Реальности. Проверяем форму Ипостаси 12 Синтеза, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фа физически собою с отсечением и удалением всех старых, некорректных, неадекватных и устаревших условий и насытить каждого из нас новыми условиями, новыми возможностями, новыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Формы Абсолюта во всём синтезе накоплений огня каждого из нас с возможностью жить и действовать Метагалактическим Огнём каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Формой Абсолюта, организующей Метагалактический Огонь в каждом из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 76 Части Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И Отец разворачивает в зале среду Фатического вида материи соответствующей субъядерностью и мы проникаемся средой Фатической материи, впитывая и насыщаясь субъядерностью Фатической материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Фатического Тела каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Синтеза в центре грудной клетки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оболочку телесного явления Фатического Тела каждому из нас по контуру Физического Тела каждого из нас, разворачиваемся ею и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Фатическое Тело каждому из нас в объёме соответствующей субъядерности клеточного выражения, по количеству клеточек в физическом теле каждого из нас, заполняя каждую клеточку физического тела, соответствующим выражением субъядерности Фатического вида материи. И вспыхиваем огнём, синтезом, субъядерностью Фатического Тела каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системную организацию 76 Части 16384-рицей её явления – 4096 частей, 4096 эталонных систем частей, 4096 эталонных аппаратов систем частей и 4096 эталонных частностей аппаратов систем частей. И вспыхиваем цельностью 16384-рицей Фатического Тела каждого из нас, преображаясь этим.

И мы синтезируемся Фатическим Телом каждого из нас с Фатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Эталонной Части, 76 Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И продолжая насыщаться Огнём и Синтезом 76-го выражения в каждом из нас. Мы продолжаем копить в теле каждого из нас потоками Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сотворении части Фатическое Тело в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Творения Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И оставаясь в фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Зарк Джессика. Аватары проявляются в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Зарк Джессика. стяжаем и возжигаемся Синтезом Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Синтезом Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Зарк Джессика, стяжаем Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Зарк Джессика и входим в Магнит явлением Синтеза Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Зарком, стяжаем его Огонь и Синтез и заполняемся Синтезом Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в максимальной ипостасности Аватару Синтеза Зарку, насыщая и преображая внутренний мир каждого из нас максимальной его выразимостью в 1392640 выражений, всеми спецификами и выразимостями Фатического Тела в эталонности его явления Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Зарком. И заполняясь, проникаясь, мы направляем этот Огонь Аватарессе Синтеза Джессике. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Джессикой, мы стяжаем и заполняемся Синтезом Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца иньского выражения Аватарессы в каждом из нас и впитываем, насыщаясь Синтезом Фатического Тела от Аватарессы Синтеза Джессики в преображении внутреннего мира каждого из нас новыми выразимостями, насыщенностями, в условиях взрастания и сотворения Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входя в усилении магнитного потока Огня и Синтеза Аватарессы Джессики, мы направляем магнитный Огонь и Синтез Аватару Синтеза Зарку и выстраивая две линии магнитного Огня и Синтеза через каждого из нас.

Мы открываясь течению Огня и Синтеза. в максимальной скорости, максимальной плотности, максимальной выразимости всех спецификаций Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца, действуем этим Огнём, Синтезом в каждой клеточке, в каждом ядре, в каждой части. Действуем всей 20-рицей Человека Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И итогово вспыхиваем цельным магнитным Огнём и Синтезом двуединым ДАО Владыка, Владычица, прося направить цельный магнитный Огонь и Синтез на разработку Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, его дееспособностью, состоятельностью, в подготовках исполнения неограниченных возможностей реализацией метагалактической материи каждым из нас. Мы благодарим Аватаров Синтеза Зарк и Джессика за Магнит и выходим из магнитного огня и синтеза с ними.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаиь, мы возвращаемся в данный зал в физическое явление. Фиксируемся в физическом теле, разворачиваем в физическом теле сгусток Огня Фа, стяжённый у Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся в физическом теле Фатическим Телом, разворачивая 76 Часть физически. И разворачиваем эманацию в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, далее продолжем эманировать в Сферу подразделения ИВДИВО Запорожье и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

                                                                                                             2 день 1часть

                                                                                                                              01:52:35 – 02:10:02

Практика 6

Стяжание ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, преображение Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Красоты в явлении внутренне-внешнего гармоничного выражения видами 8-ричной реализации от Человека до Отца.

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём, проникаясь их Синтезом и Огнём. В огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, становясь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, разворачивая собою явление Ипостасности в прямой выразимости 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и сопрягаясь со средой атмосферы зала ИВДИВО, мы входим в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включаясь на сотворение в каждом из нас 12 Части Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-иерархического Синтезначала, двенадцатой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь. Мы вспыхиваем синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Его огнём, и по огню развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Ипостасным телом каждого из нас, проверяем форму Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая собой первичный Синтез явления двенадцатой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического Синтезначала каждому из нас, вспыхиваем им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 оболочки сферы ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца системную организацию Части ИВДИВО-иерархического Синтезначала в развёртке 4096 Частей, 4096 эталонных Систем частей, 4096 эталонных Аппаратов систем частей и 4096 эталонных Частностей аппаратов систем частей, цельно вспыхивая 16384-рицей ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное выражение ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца цельностью явления двенадцатой Части Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся двенадцатой Частью каждого из нас с двенадцатой Частью Изначально Вышестоящего Отца.

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Его огнём и синтезом, мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, максимально погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца. И в Изначально Вышестоящем Отце мы максимально проникаемся и впитываем огнеобразно, субъядерно, ядерно, клеточно эталонность ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И далее, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и настраиваемся на Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, Его проникновенностью, Его проницанием в каждом из нас мы напитываемся, преображаемся, включая и открывая все закрытости, все блоки, все заструктуренности, всё, что ведомо и неведомо закрыто в нас. Мы этим Взглядом, впитывая его, открываем внутренне собою.

И продолжая насыщаться Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца во вне, прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь всё, что выявлено Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас некорректного, не соответствующего явлению Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Красоту каждому из нас в явлении внутренне-внешнего гармоничного выражения, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас способность и Синтезначала выявления внутреннего мира во внешнем явлении применением и реализацией, всеми видами реализаций от Человека до Отца: достоинством Человека, дееспособностью Посвящённого, конфедеративностью Служащего, подготовками Ипостаси, поручением Учителя, совершенствами Владыки, делом Аватара и Синтезом Отца.

И вспыхивая Метагалактической Красотой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, выявляясь в Физическом теле в данном зале, разворачивая в Физическом теле ИВДИВО-иерархическое Синтезначало, и разворачивая физически собою Метагалактическую Красоту Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в данной практике сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, уплотняя и концентрируя эманации, максимально опустошаясь, и отдавая всё стяжённое и возожжённое в сферу. И продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО Запорожья и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

Аминь. 

                                                                                                             2день 2часть

                                                                                                                             00:55:00 – 01:12:00

Практика 7

Стяжание первой Иерархизации Метагалактики Фа.
Возжигаемся Синтезом и Огнём практик и тематик двух дней 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою весь объём накопленного Синтеза и Огня вспыхивая этим. В этом огне мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их Синтезом и Огнём. И по огню мы переходим в Зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА, проверяя форму Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, каждого из нас и синтез нас на явление первой Иерархизации Метагалактики ФА. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, преображаясь им, мы просим развернуть возможность стандартно стяжать первую Иерархизацию Метагалактики ФА в явлении постоянного применения Прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца с осуществлением порученного новым Синтезом, новой Волей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою масштабом огня и материи по внутренней системе субъядерности каждого из нас Достоинством Метагалактики ФА явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём. По огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности, становясь Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в явлении 64-х Инструментов Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас первой Иерархизацией Метагалактики ФА, регламентом Первого Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, мы проникаемся первой Иерархизацией Метагалактики ФА в наделении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и продолжаем проникаться Иерархизацией Метагалактики ФА.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально углубить Иерархизацию, вместив минимальное явление 16384-х Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первой Иерархизации Метагалактики ФА каждому из нас возможностями личной реализации каждого из нас. И проникаясь первой Иерархизацией Метагалактики ФА, мы возжигаемся Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Минимально 16384-мя. И проникаясь Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем первую Иерархизацию Метагалактики ФА каждым из нас и возжигаясь, преображаемся ею.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже фиксируясь, - Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данной реализацией физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываем в физическом теле, явление наделённости первой Иерархизации Метагалактики ФА каждым из нас, и разворачиваем физически первую Иерархизацию Метагалактики ФА, вспыхивая ею, разворачивая собою явление Прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртывая все Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас всетелесно, разворачивая по всем частям, системам, аппаратам, частностям цельнофизически собою.

И мы эманируем стяжённое, возожжённое в данной практике в сферу ИВДИВО. Эманируем в сферу ИВДИВО 138-й ИВДИВО Цельности Запорожье. Эманируем в сферу, каждого из нас и выходим из практики.

                                                                                                                               2 день 2 часть      

                                                                                                                              01:46:00 -02:13:43

                                                   Практика 8

    Стяжание Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Синтезом и Огнём. Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём, переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 125 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 

И стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Части Совершенная Диалектика Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся этим.

Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.

И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем цельностью явления Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Совершенную Диалектику 8-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся его Синтезом и Огнём. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность 1 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму Ипостаси 12 Синтеза. И возжигаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием Совершенной Диалектики и Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца базового явления 64-ричной Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ричную выразимость Изначально Вышестоящую Диалектику Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Совершенную Диалектику ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца: 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца: 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Истины Изначально Вышестоящего Отца: 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Ока Изначально Вышестоящего Отца: 151секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Хум Изначально Вышестоящего Отца: 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллиона 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца: 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Омеги Изначально Вышестоящего Отца: 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллиона 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Монады Изначально Вышестоящего Отца: 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллиона 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца: 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца: 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Разума Изначально Вышестоящего Отца: 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Сердца Изначально Вышестоящего Отца: 590 квинтиллионов 295 квадриллиона 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Мышления Изначально Вышестоящего Отца: 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Головерсума Изначально Вышестоящего Отца: 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Восприятий Изначально Вышестоящего Отца: 73 квинтиллиона 786 квадриллиона 976 триллиона 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца: 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца: 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца: 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Сознания Изначально Вышестоящего Отца: 4 квинтиллиона 611 квадриллиона 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Памяти Изначально Вышестоящего Отца: 2 квинтиллиона 305 квадриллиона 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Ума Изначально Вышестоящего Отца: 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллиона 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Прозрения Изначально Вышестоящего Отца: 576 квадриллионов 460 триллиона 752 миллиарда 303 миллионов 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Провидения Изначально Вышестоящего Отца: 288 квадриллионов 230 триллиона 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Проницания Изначально Вышестоящего Отца: 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца: 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Идейности Изначально Вышестоящего Отца: 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца: 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца: 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Логики Изначально Вышестоящего Отца: 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца: 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца: 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца: 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая 32-рицей от 64 до 32 выразимости Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца собою.

Разворачиваемся в зале Отца, всем стяжённым. Возжигаемся этим. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, продолжаем стяжания. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Диалектику Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца: 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца: 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Эталонности Изначально Вышестоящего Отца: 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца: 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержания Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца:2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца: 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца: 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца: 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца: 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Интуиции Изначально Вышестоящего Отца: 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца: 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца: 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца: 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца: 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную диалектику Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца: 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Рацио Изначально Вышестоящего Отца: 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Грааля Изначально Вышестоящего Отца: 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Диалектики Изначально Вышестоящего Отца: 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Униграммы Изначально Вышестоящего Отца: 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Веры Изначально Вышестоящего Отца: 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца:33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца: 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Столпа Изначально Вышестоящего Отца: 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Сутенности Изначально Вышестоящего Отца: 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Престола Изначально Вышестоящего Отца: 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Размышления Изначально Вышестоящего Отца: 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Души Изначально Вышестоящего Отца: 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца: 131 тысячи 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Диалектику Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца: 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца цельностью явления 64-ричного выражения 64-хрицы Совершенных Диалектик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначальной Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем и преображаемся этим.

Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение фиксируясь в физическом теле. Разворачиваем в физическом теле стяжённое и возожжённое. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 138 ИВДИВО-цельности Запорожье и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                 2 день 2 часть

                                                                                                                             02:46:55 – 03:14:25
Практика 9.
Итоговая практика.
             Возжигаемся Синтезом и Огнём, объёмом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явленного 12-ю часами 2-х дней Синтеза. И вспыхивая Синтезом и  Огнём в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, оформляясь Ипостасью 12 Синтеза и разворачивая собою прямое явление 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной ипостасности данному Синтезу в явлении Я Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. 
              И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум в Хум, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, ИВДИВость, Иерархизацию и Условия в развёртке 64-рицы Частности от Синтеза до Движения, на явление Итоговой практики 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого стяжённые Синтез, Огонь, ИВДИВость, Иерархизацию и Условия и вспыхиваем этим.
             И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём и по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся, разворачивая собой ипостасность 12 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас.

            И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тилионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся этим. 
           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тилионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся этим. 
          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тилиона Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаясь, преображаемся этим.
            И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые Огни, Ядра синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12 Синтеза и 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности 262144-рицы Человека 8-ми видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, ИВДИВО-сти Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
            И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 12 Синтеза Человека  16385 Высокой Цельной Реальности 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и 256-рицу Служения Ипостаси 12 Синтеза, явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека Ипостаси 12 Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

          Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом выражении концентрацию компетенции ИВДИВО на каждом, фиксируя 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 ИВДИВОстей и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаясь 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

           И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 Иерархизаций, явлением Аватарскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 204 эталонной Части каждого из нас Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем ядро Синтеза Части Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу Синтеза Части Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем системную организацию 204 эталонной части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в явление 204 эталонной части Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики, являя 204 Стать-часть Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся эталонностью явления Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.  Возжигаясь и преображаясь этим. 

           И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтез Синтеза каждому из нас. Возжигаемся этим, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра Синтеза подразделению ИВДИВО Запорожье, возжигаемся этим. Всего стяжаем 9 Ядер Синтеза, фиксируем собою. 
         И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Огонь и Синтез собою и по Огню мы переходим в библиотеку ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми переставляет нас в библиотеку, 16320 Высокую Цельную Реальность. Мы становимся в библиотеке и разворачиваем собою, эманируем Огонь и Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И по Огню к нам притягивается с соответствующего стеллажа Книга 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зависает пред нами, на уровне груди, мы смотрим Книгу, на обложку. И на обложке Книги есть два названия. Одно название действующим Стандартом 12 Синтеза и второе название ранее утверждённого Стандарта 12 Синтеза, которым мы продолжаем ведение нашего курса и вам показывают это название, оно вспыхивает более яркими буквами и вы читаете на Книге «Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическая Империя Изначально Вышестоящего Отца. Синтез-физичность каждого. 1-ая Иерархизация Метагалактики Фа». 
И вы вспыхиваете этим названием. Открываете ладони, Книга фиксируется на ладони, вы проживаете ладонями направленное течение Огня и Синтеза, впитывая через ладони, через руки в тело и впитываете цельно Книгу собою. 
           И переходите в самое высокое здание ваше, служащие -  по Служению, а Ипостаси 12 Синтеза для вас это в Экополисе Кут Хуми, 16320 Высокой Цельной Реальности, мы же здесь и находимся, и здесь находится ваше самое высокое Здание. Вы разворачиваетесь в Здании на 17-ом этаже, фиксируетесь в центре кабинета пред столом, вашим письменным, рабочим. И кладёте Книгу на стол и разворачиваете по кабинету, по зданию цельно, Огонь и Синтез 12-го явления собою, фиксируя и по Столпу, вплоть до первого этажа и охватывая по стенам, по всему периметру, все этажи здания Кубом Синтеза. И таким образом вы сопрягаетесь вашим новым, преображённым состоянием с вашим личным служебным зданием. Далее, мы берём со стола Книгу 11 Синтеза, у кого она есть, впитываем её и по Огню мы возвращаемся в библиотеку. Развернулись в библиотеке ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. С благодарностью за подготовку 11 Синтезом мы возвращаем Книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку и смотрим, как она отправляется на своё иерархическое место, на соответствующем стеллаже. 
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку 12 Синтезом на весь месяц, до 13 Синтеза, до следующего, дневную и ночную. И благодаря за подготовку 11 Синтезом, стяжания и подготовки 12 Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за наше допущение на 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за наше восхождение, за наши реализации, за наши стяжания, новые возможности, перспективы 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
           И с благодарностью Изначально Вышестоящим Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватарессе Синтеза Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО-каждого 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях Системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
            И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически в физическом теле человека, являя физически собою Изначально Вышестоящего Отца и являя 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Запорожье, фиксируя в центре Сферы ИВДИВО Запорожья 4 Ядра 12 Синтеза с 32 ядрышками вокруг каждого Ядра. И далее, мы продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого, разворачивая и фиксируя в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас 4 Ядра 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-рицей ядрышек вокруг каждого Ядра. И далее, мы продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого, фиксируя в центре Сферы ИВДИВО каждого Ядро Синтез Синтеза. По итогам 12-ти Синтезов это Ядро 48-ричное. И мы вспыхиваем 48-ричным Ядром Синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Ядра.
           И возжигаясь этим, преображаясь этим мы выходим из Итоговой практики 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор текста практик: Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики 8-рицы каждого ИВО, ИВАС Юсеф Она, Ипостась Людмила Угланова,

Аватар ИДИВО-Мг Культуры ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Савелия Баяны, Наталья Сивопляс,

Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Юстаса Сивиллы Оксана Гребенецкая,

Аватар Посвящений ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Сулеймана Синтии Светлана Панченко,

Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО138 ИВДИВО-Цельности, Запорожье, ИВАС Александра Тамилы, Тихомирова Валентина,

Аватар Частей ИВО, ИВАС Себастьяна Виктории, Степаненко Михаил,

Ипостась Синтеза ИВДИВО- иерархического творения ИВО 138 ИВДИВО-Цельности, Запорожье, ИВАС Мирослава Владиславы, Шумкова Анна.
Проверка текстов практик: Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 138 ВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Византия Альбины Жанна Безсмертная,

Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Юстаса Сивиллы Оксана Гребенецкая,

Аватар ИВДИВО-развития ИВО, ИВАС Яромир Ника, Ипостась Ирина Новак,

Аватар Ивдивости ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Эдуард Эмилия Ипостась Галина Зыкина,
Аватар Творящего Синтеза ИВО, ИВАС Эоана Антуанетты, Ипостась Буряк-Хаецкая Виктория,

Аватар Статусов ИВО  138 ИДИВО – Цельности Запорожье, ИВАС Сергей Юлиана Тарасенко Антонина,

Аватар Посвящений ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Сулеймана Синтии Светлана Панченко,
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического творения ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Мирослава Владиславы Анна Шумкова.
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