13 Синтез Грааля ИВО. Октического тела и ИВДИВО-иерархического Взгляда ИВО. Грааль, Октическое тело и ИВДИВО-иерархический Взгляд ИВО. Человек Грааля, Октической Мг и ИВДИВО-иерархического Взгляда ИВО. 1-я Синтезность Посвящённого ИВО Мг Фа. Синтез Совершенного Грааля ИВО Соль-ИВДИВО. Научный Синтез каждого. Учёный синтеза.
 Нина Шевчук 26– 27.12.2020г. ИВДИВО Запорожье

                                                           Практики 

  1 день 1 часть

Практика 1. (01:52:46 – 02:29:08) Стяжание Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-рицей выражения Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Практика 2. (03:11:30 -03:38:32) Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца

1 день 2 часть
                                                                                                                                      
Практика 3 (01:23:54 – 01:46:28) Стяжание Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы Научного Синтеза от Человека до Отца и Учёного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 Наук Изначально Вышестоящего Отца в эталонности их явления.                                                                                                                                                             
Практика 4. (01:48:06 – 01:51:20) Стяжание ночной подготовки.

2 день 1 часть

Практика 5. (01:34:10- 02:26:22) Тренинг. Стяжание ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 6. (01.05.12 – 01.15.20) Стяжание Первой Ивдивости Метагалактики Фа и объёма Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

2 день 2 часть

Практика 7.(01.20.17 – 01.59.18) Стяжание Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении Огней, Синтезов, Частей.
Практика 8. (2:34:33 – 3:01:50) Стяжание 77-й Эталонной Части Октическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и 205-й Эталонной Части Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая.     

















                                                                                                                        1 день 1 часть
                                                                                                                                           01:52:46 – 02:29:08
Практика 1
Стяжание Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-рицей выражения Учителя Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Возжигаемся объёмом ночной подготовки и подготовки в течении месяца к явлению 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся Огнём Новогодних Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся их Синтезом и Огнём в каждом из нас физически и заполняясь их Огнём, уплотняясь, концентрируя собою. Мы по Огню устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность, становясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей командой. И мы проверяем нашу отстроенность и вышколенность пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь оформленностью Нити Синтеза, вспыхивая Ядрами Синтеза в позвоночнике, в головном мозге. Отстраивая Сферы ИВДИВО каждого, оформляясь ею в зале, возжигаясь Ядрами Должностной Компетенции у кого есть и формой Должностной Компетенции. Кто не в Должностной Компетенции возжигается формой Посвящённого 1 Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в максимальной отстроенности, вышколенности мы углубляем синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь приветствуя их и поздравляем с третьим Днём Новогодних Рождественских Стяжаний Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, разворачиваем по телу и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас явление 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, вспыхивая ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем явление Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-рицей инструментов Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми праздничную форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим. Да, кто-то правильно сообразил, что в 64-рице инструментов акцент идёт на Совершенное Зерцало. Его активировали в первой практике, чтобы всеми дальнейшими практиками и тренингами вы ипостасно им начали применяться, обучаясь действию этому инструменту.
И далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-рицей выражения Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждому из нас Учитель Есмь Источник Любви и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми явление Учитель, реализующий Око и возжигаясь, преображаемся этим, 
стяжаем явление Учителя, действующий Совершенствами Синтеза и возжигаясь, преображаемся этим, 
стяжаем явление Учителя, специализирующимся в Материи Огня возжигаемся, преображаемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явление Учителя, живущий синтезом четырёх Миров или живущий Мирами – на перспективу явления более, чем четырёх Миров. На данный момент у нас 16 Миров четырёх Метагалактик. Возжигаемся, преображаемся этим. 
            И вспыхивая 5-рицей выражений явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся этим. 
И продолжая углублять синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, максимально выражаясь и масштабируясь глубиной ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, в праздничном Огне Третьего Дня Новогодних Рождественских Стяжаний, синтезируемся с Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся Огнём Аватар Ипостаси. По огню мы переходим в зал Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на 205 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И становимся в зале пред Аватар Ипостасью, проверяем форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и приветствуя Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, поздравляя с Праздником третьего дня Новогодних Рождественских Стяжаний. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Его Огонь Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Огнём Аватар Ипостаси. Открываясь течению Огня Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, напитывая Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть, каждую Систему части, напитывая каждый Аппарат каждой системы части и каждую Частность аппарата системы части в каждом из нас всей 16384-рицей Человека Метагалактики. И вспыхивая цельно Огнём Аватар Ипостаси, заполняясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики наделить каждого из нас качествами, способностями, возможностями, действенностью явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по стратегичности Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из нас и синтезу нас. 
И вы можете сейчас увидеть, как каждому направляет от Аватар Ипостаси объём или пакет заданных выразимостей индивидуального и командного направленного действия в реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Сейчас можете обратить внимание, вам, возможно в Честь Праздника показывают, если так вы будете смотреть в зале на других. Разного цвета, почему-то цветовая сейчас различаемость идёт в направляемом, вот идёт поток, который вы впитываете и вот разные цветовые оттенки, насыщенность цвета, свечение, именно в этом показали для эффекта восприятия происходящего в зале. Очень интересно глядится. Мы сейчас паузу небольшую, каждому из вас на личное общение с Аватар Ипостасью. Вы можете вслух в зале что-то произнести, можете ментально пообщаться, можете взглядом глаза в глаза, любой формат общения. Завершаем. Мы вспыхиваем всем стяжённым и развёрнутым в каждом из нас, преображаясь этим. Продолжаем фиксировать Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Глубже синтезируясь Хум в Хум, мы проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале на 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя его с Праздником третьего дня Новогодних Рождественских Стяжаний, входим в праздничную атмосферу зала Изначально Вышестоящего Отца в подготовке 16 Дней Творения, подготовки и явлении 16 Дней Творения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас вас погружает в эту праздничную атмосферу. Вот он эманирует такое усиление праздника, среды праздника и чувства сопричастности к происходящему в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и Отец разворачивает эту эманацию каждому, направляя её в усилении эффекта праздника. И ваше вышестоящее тело, действующее в практике, эманирует отклик эманации Изначально Вышестоящего Отца, и вы вспыхиваете, разворачиваясь стяжёнными явлениями в выражении Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем первичным выражением 13 Синтеза в каждом из нас. И в каждом из нас включается первичное сотворение 4-рицы Ядер Синтеза 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Есмь Источник Любви возжигаемся этим, преображаемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя, реализующий Око возжигаемся, преображаемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя, действующий Совершенствами Синтеза возжигаемся, преображаемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя, специализирующий Материей Огня возжигаемся, преображаемся этим, 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя, живущий Мирами возжигаемся, преображаемся этим. 
             И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическое явление, фиксируем Ипостасное тело в Физическом теле. Разворачиваем в Физическом теле всё стяжённое и возожжённое, разворачиваем в головном мозге и дальше продавливаем по всему телу каждой клеточки тела, в каждое ядро, в каждый атом. Уплотняемся. 
И в этой преображённости мы эманируем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, вокруг Метагалактики Фа, и далее куда дотягиваетесь по должностной компетенции, максимально Октавной Метагалактики, и далее продолжаем эманировать в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье и эманируя сопрягаемся, сонастраиваемся, координируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея, сопрягаясь с ними по огню. И разворачивая максимально, масштабируя данную эманацию, Марк Орфея помогают вам. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


                                                                                                                                            1 день 1 часть           
                                                                                                                                            03:11:30 -03:38:32
                                                                         Практика 2
                                      Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Вспыхивая глубоко внутренне и активируя точку Хум. И активируя Хум всем телом, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнём. И вот сейчас проследите: идёт такой процесс перетекания Огня глубинного накопленного нами и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас. Знаете, как втягивает по Огню в максимум сопряжённости вот такого сопереживания Огню Кут Хуми Фаинь. И вы сейчас каждой Частью сопрягаетесь с Частью Кут Хуми Фаинь. У нас на 13 горизонте раньше было вот такое управление – называлось управление Любви Счастья Радости. И вот это счастье, как с Частью перетекание Огня от вас к Аватару Синтеза Кут Хуми по Огню. Знаете, вытягиваемся, вытягиваемся.
И возжигаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь максимально глубоко Ипостасностью своей 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 141 Части 13 Совершенной Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. Проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждой клеточкой тела нашего и по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность 1 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проверяем форму. И вспыхиваем глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преддверии стяжания 141 Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 141 Части Изначально Вышестоящего Отца Грааль Изначально Вышестоящего Отца в её системной организации и возжигаясь преображаясь развертываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. У каждого из нас в центре груди вспыхивает Ядро Синтеза Грааля. И мы вспыхиваем Ядром Синтеза с прасинтезностью в Ядре Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Грааля 16384-ричностью её явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в центре груди Сферой Грааля с Ядром Синтеза Грааля внутри.
И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системную организацию Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, фиксируя сопряжённость Ядер Частей 4096-ти соответствующими оболочками в Сфере Грааля.
Далее стяжаем 4096 Систем Высоких Цельных Прапрактик в каждой Части, сопрягая Ядра Синтеза каждой Системы Высокой Цельной Прапрактики с соответствующей оболочкой в Сфере Грааля, вспыхиваем этим.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов каждой Системы Воли Синтезвзгляда. И вспыхивая 4096-ю Волями Синтезвзгляда, взаимокоординируя Системы соответствующими Аппаратами Систем, Ядрами Синтеза и Оболочками Сферы Грааля. Преображаемся этим. Взаимокоординация и развёртывание осуществляется Изначально Вышестоящим Отцом. Мы взаимокоординируем Творением Изначально Вышестоящего Отца. Возник вопрос – мы взаимокоординируем или Отец? Сотворяет Часть Отец, мы это собою разворачиваем.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Высоких Цельных Взглядов. И 4096 Высоких Цельных Взглядов сопрягаются, взаимокоординируются с соответствующими Сферами, с соответствующими Оболочками Сферы Грааля в каждом из нас. 
Мы итогово вспыхиваем цельностью явления Грааля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить 141 Эталонную Часть каждого из нас Прасинтезностью Синтезом Огнём Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, насыщаясь, уплотняем Огонь Синтез Прасинтезность Грааля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся Граалем каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И далее мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце ракурсом данной Части, погружаясь в Отца. И мы заполняемся Синтезом и Огнём Грааля Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, вспыхиваем этим, выявляемся из Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стоим пред Отцом Граалем Изначально Вышестоящего Отца. То есть сейчас эта Часть не в груди, а всё тело. И всё тело есть Грааль Изначально Вышестоящего Отца, стоим телом Грааля. Знаете, есть ещё такой опыт, когда вы оставляете тело Грааля пред Отцом, а сами делаете шаг назад. Ваша Часть стоит перед вами пред Отцом. Возвращайтесь, синтезируйтесь с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. Грааль концентрируется в центре груди. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр Одель. И возжигаемся их Синтезом Огнём. Смотрите в зале Отца, проявились Аватары. Посмотрите, как они стоят. Отец сидит пред вами. Справа от него Яр, слева Одель. У вас сейчас больше идёт фиксация на головной мозг. Постарайтесь перевести её   в центр груди, а ещё лучше всем телом войти в Грааль Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Магнитный Огонь и Синтез, стяжаем Магнит Аватаров Синтеза Яр Одель. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яр и возжигаемся, стяжаем, возжигаемся Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца и вот такое состояние, как в вас, нахлынул вот   этот объём Огня и Синтеза, вы его принимаете и направляете, впитывая собою Аватарессе Синтеза Одель. И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Одель, отдаёте ей объём Огня и Синтеза Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца и стяжаете у Аватарессы Синтеза Одель Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца иньского выражения. И сейчас вы принимаете большей поверхностью кожи. У вас идёт так, в целом по группе, вы приняли Огонь Яра внутренне, Огонь Одель – внешне. Сейчас у нас фиксация внутреннего приятия и насыщения Огнём вместите Огонь Одель, распределите по телу и направляем усилием мысли направлено Аватару Синтеза Яру. Знаете, такое для Грааля важно направление, путь, стратегия. Управляйте этим процессом. У вас сейчас обучающий Магнит. 
И далее, мы держим фиксацию Магнитного Огня и Синтеза в Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца и входим в Магнитный Огонь и Синтез Граального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яром, стяжаем Граальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, в каждое выражение. И направляем Аватарессе Синтеза Одель, синтезируясь с ней, и стяжаем у Аватарессы Синтеза Одель Граальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, напитываемся, заполняемся и направляем Аватару Синтеза Яру. И цельностью явления потоков Огня и Синтеза Аватара Аватарессы в явлении Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца и Граального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Магнитным Огнём и Синтезом в Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, пахтая Частью Магнитный Огонь и Синтез до однородного его явления двуединого Дао Аватар-Аватаресса цельностью выражения. 
И мы вспыхиваем цельностью Магнитного Огня и Синтеза прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр Одель направить Магнитный Огонь и Синтез на развитие дееспособности функционала Грааля Изначально Вышестоящего Отца 141 Части каждого из нас, эталонности её явления. И вспыхиваем этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Яр Одель за Магнит. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. Кто-то ещё не вышел из Магнита Яр Одель. Выходим из Магнита Яр Одель. Утверждаем – магнит завершён, мы его уже направили, целеполагание озвучили в зале Отца. Отец усилил результативность данного целеполагания каждому из нас на его исполнение.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Яр Одель. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Фиксируем в физическом теле Грааль Изначально Вышестоящего Отца 141 Часть в центре груди и разворачиваем по всему телу.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в данной практике в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Запорожья и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3
Стяжание Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-рицы Научного Синтеза от Человека до Отца и Учёного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 Наук Изначально Вышестоящего Отца в эталонности их явления.

       Мы возжигаемся Синтезом и Огнём первого дня 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, разворачивая собою Огонь тематик и практик, явленных первым днём Синтеза 13 уровня. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, сопереживая Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в их Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся всей нашей командой в зале ИВДИВО на 16320 Высокой Цельной Реальности, развёртываясь в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца праздничного выражении.
  И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь,  концентрируя  его собою, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца 29-й организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина, возжигаемся их Синтезом и Огнём и переходим в зал Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца на 16317 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Филипп Марина в  форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Аватаров Синтеза Филипп Марина, поздравляя их с праздником Новогодних Рождественских, стяжаний третьим днём и, стоя пред Аватарами Синтеза, мы проникаемся атмосферой Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, открываясь течению Огня и Синтеза в каждом из нас, обмениваясь Огнём и Синтезом  со средой зала, выявляя все тонкости, все нюансы, входя в вот такой научный интерес, а что с нами происходит, прям включите такую любознательность учёного, которому всё интересно, который интересуется любыми проявлениями в процессах,  явлениях, внешних выражениях, состояниях телесных, которые переключаются в реагировании и так далее. Учёный он в любой среде проявит свою любознательность, знаете это как сейчас любо – знательность, вот она в среде любви, во вне любви она движет каждым научным исследованием и это в вас начинает вскрываться, все ваши накопления научности прежних вложений, записей, воплощений начинают активироваться, все органы чувств ваши находятся в таком активном оперировании, вот исследуем, пристраиваемся. 
Сейчас мы  синтезируемся  Хум в Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина  и стяжаем Огонь Синтез Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся Синтезом Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца цельно телесно, распуская, разворачивая по каждой Части, Системе, Аппаратам, Частности, по каждому выражению 20-рицы реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и продолжаем насыщаться  Синтезом Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина  и стяжаем Синтез Любви Пралюбви  Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, прося ввести каждого из нас в явление  Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца  стандартом явления 13 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины 32 Синтеза Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца   и стяжаем 32 Науки Изначально Вышестоящего Отца  в Эталонности их явления, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа  Марину преобразить каждого из нас и  синтез нас на явление 32-рицы Эталонных Наук  Изначально Вышестоящего Отца  от 32 Науки  Метагалактическая Наука Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца  до  1  Науки   Метагалактическая Наука  Врачебного Синтеза   и входим в преображения явлением 32-рицы Эталонных Наук  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и вспыхивая этим . 
 Мы синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина  и стяжаем Научный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в максимальный масштаб,  глубину развёртыванием Научного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и компетенции каждого из нас в исполнении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по Стратегии развития Пути, Путём Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей реализации от Человека до Отца каждым из нас и Синтезом нас.
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, 
стяжаем каждому из нас Научный Синтез Человека, возжигаемся, преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Посвящённого, возжигаемся, преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Служащего, возжигаемся, преображаемся этим, 
стяжаем Научный Синтез Ипостаси, возжигаемся, преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Учителя, возжигаемся преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Владыки, возжигаемся. преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Аватара, возжигаемся, преображаемся им, 
стяжаем Научный Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем 8-рицей Научного Синтеза от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца   в каждом из нас преображаемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, возжигаясь их Синтезом, Огнём, мы просим взять каждого из нас на подготовку, переподготовку, обучение, наставничество во владении и применении 32-рицы Эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца в развёртке явлении Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь этим, преображаемся этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 13 Синтеза в форме и, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, пережигая, переплавляя, преображая все некорректные, лженаучные, не соответствующие Новой Эпохи Огня Изначально Вышестоящего Отца явления научности в каждом из нас, сохранив и развернув все важные, полезные, корректные научные накопления  предыдущих воплощений каждого из нас в действенности и дееспособности явления Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Синтез Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-рицы Эталонного выражения Наук Изначально Вышестоящего Отца и всей системной организации Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, явленного указом Изначально Вышестоящего Отца распоряжением Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всеми спецификациями явления данной организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Стандартом исполнения 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, углубляя Синтез с  Изначально Вышестоящим  Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Учёного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Научный интерес, Научную любознательность, Научный драйв, Научную коммуникабельность, Научную способность в явлении Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Научных задач, целей, стратегий с применённостью во всех видах реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца 8-рицей Жизни каждого из нас и вспыхиваете, преображаясь этим, мы разворачиваем собою Учёного Синтеза в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Учёным Синтезом в каждом из нас с Учёным Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную выразимость Эталонности явления Учёного Синтеза каждым из нас и преображаясь этим.
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филипп Марина, возвращаемся в физическое выражение, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое в данной практике и разворачиваем эманацию в сферу ИВДИВО, и далее эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики Аминь.

                                                                                                                          1 день 2 часть
                                                                                                                                  01:48:06 – 01:51:27
Практика 4
Стяжание ночной подготовки.

Настраиваемся на Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми  в 16320 Высокую Цельную Реальность и становимся пред Владыкой в форме Ипостаси 13 Синтеза.               Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ночной подготовки 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас в ночной подготовке фиксацию тематик 2-го дня 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке, расшифровке мозговыми штурмами и эффективным участием в тренингах. 
И просим развернуть по тематикам 1-го дня 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца углубление в овладении стяжёнными в практиках Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца, явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца и явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца на обучение у соответствующих Аватаров Синтеза, Аватар Ипостасей в углублении и овладении данными тематиками. И активно входя в Синтез ночной подготовки, впитывая его собою, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение и разворачиваем в Сфере ИВДИВО каждого, фиксируя в центре ИВДИВО каждого стяжённые Синтез и Огонь ночной подготовки каждого из нас. 
И разворачиваем, эманируем до краёв сферы ИВДИВО каждого, напитываясь условиями ИВДИВО в реализации стяжённого. И сохраняя фиксацию ипостасности 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, входим в ночную подготовку и до конца сегодняшнего дня ещё и полдня дневной подготовки. Дневная подготовка к ночной подготовке.
Выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                       2 день 1 часть 
                                                                                                                                       01:34:10- 02:26:22
Практика 5
Тренинг. Стяжание ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

           Возжигаемся объёмом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём каждого из нас и возжигаемся синтезом ночной подготовки 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ипостасностью явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в прямом явлении 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
           И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и заполняясь их Синтезом и Огнём в ипостасном выражении Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Фаинь. Вспыхиваем и продолжая углублять синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Хум в Хум, по Огню мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокой Цельной Реальности и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляясь Ипостасью 13 Синтеза, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь заполняет каждого из нас 16384-рично, проникая в каждую Часть, заполняем каждую Часть, каждую Систему, Аппарат, Частность. И продолжая заполняться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняем каждое ядро, каждую клеточку, каждое выражение цельно-телесно в ипостасном теле, стоящем пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
            И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание явления 13-й Части ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной репликации её эволюционно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы проникаемся его Синтезом и Огнём, заполняемся им. По Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13 Синтеза, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Нам по Дням Творения Изначально Вышестоящий Отец переводит стяжания в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность.
            И мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием явления 13 эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархический Взгляд. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его собою, вспыхиваем. 
            И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Сферу с 16384-я оболочками и стяжаем 4096 частей ИВДИВО-иерархического Взгляда, 4096 эталонных систем частей ИВДИВО-иерархического Взгляда, 4096 эталонных аппаратов систем частей ИВДИВО-иерархического Взгляда и 4096 эталонных частностей ИВДИВО-иерархического Взгляда каждому из нас. 
            И вспыхивая цельностью выражения цельносферично в выражении ИВДИВО-иерархического Взгляда в каждом из нас, Отец продолжает сотворение Части в каждом из нас и насыщает Часть Огнём, Синтезом, Прасинтезом, уплотняя концентрацию Огня, Синтеза, Прасинтеза в ИВДИВО-иерархическом Взгляде в каждом из нас. 
            И мы разворачиваем 13-ю эталонную Часть по телу, принимает форму тела, вспыхиваем ей. Синтезируемся 13 эталонной Частью каждого из нас ИВДИВО-иерархическим Взглядом с эталонным ИВДИВО-иерархическим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, напитываемся, уплотняем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 13 Части каждого из нас, повышая концентрацию эталонности выражения 13 Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
            И далее, мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 ИВДИВО-иерархических Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в их эволюционной выразимости, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать эталонный ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эволюционно. И вспыхиваем 16-рицей ИВДИВО-иерархических Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаемся этим.
            И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся ИВДИВО-иерархическим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаем, активируя ИВДИВО-иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
ИВДИВО-иерархическую Основу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархический Параметод Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
ИВДИВО-иерархическое Право Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,
ИВДИВО-иерархическую Идею Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
ИВДИВО-иерархическую Суть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
ИВДИВО-иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархическое Чувство Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ИВДИВО-иерархическое Движение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в полноте явления и дееспособности по подготовке каждого из нас ИВДИВО-иерархические Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Эталонных Частности Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза до Движения, возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца в дни Новогодних Рождественских стяжаний, развернуть 64-рицу Эталонных Частностей каждому человеку планеты Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 миллионов пакетов Эталонных Частностей каждому человеку планеты Земля. И разворачиваем собою, из Зала Изначально Вышестоящего Отца эманацию 64 Эталонных Частностей, от Синтеза до Движения, каждому человеку планеты Земля. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
             И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, они развернулись в Зале Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть тренинг подготовкой и развитием качеств, свойств, возможностей, способностей каждого из нас в применённости и реализации ИВДИВО-иерархическим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, 13 Эталонной Частью.
             И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, мы переходим в их зал в Метагалактике Фа, разворачиваемся на 16141 Высокой Цельной Реальности. И становимся в зале пред Любославом Софиной, проверяем форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина, мы стяжаем и возжигаемся их Синтезом и Огнём, прося обучить каждого из нас правильному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении ИВДИВО-иерархическго Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любославом, Хум в Хум и стяжаем у Аватара Синтеза Любослава Синтез ИВДИВО-иерархическго Взгляда яньского выражения каждому из нас и вмещаем, впитываем, заполняемся концентрацией Огня Аватара и направляем Аватарессе Софине, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Софиной, мы синтезируясь Хум в Хум с Аватарессой Синтеза Софиной стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархическго Взгляда Изначально Вышестоящего Отца иньского выражения, заполняемся им, входим в максимальную плотность и концентрацию данного вида Огня в каждом из нас и направляем Аватару Синтеза Любославу. 
            И продолжая напитываться и уплотнять концентрацию Огня, магнитности его выражения в каждом из нас, мы максимально открываемся 13-й частью, стяжённой и с магнитностью Огня Аватара и Аватарессы 13-я часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, напитывается и заполняется всеми спецификами, особенностями, всеми выразимостями её действия, функционала и дееспособности как иньского так и яньского явления и цельностью выражения возможностей Взгляда в каждом из нас. На все ракурсы Взгляда, на все цели Взгляда, на все возможные виды Взгляда по видам организации материи, по архетипам материи, по возможности действия Огнём, Синтезом в каждом из нас. 
            И мы вспыхиваем цельностью магнитного Огня и Синтеза Любослава Софины в преображении 13 Части каждого из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина ввести нас в тренинг, обучающий действию Взглядом тех или иных ситуаций каждого из нас. 
            И далее, мы расходимся по залу, каждого из нас Аватары направляют в конкретное место, лицом мы поворачиваемся к стене зала и пред нами открывается дверь для индивидуального действия в тренинге. Дверь отъезжает, не на вас открывается и не внутрь, а отъезжает, посмотрите в какую сторону, мы тренируем в том числе и видение, слышание, восприятие. И мы заходим, каждый в свою индивидуальную комнату данного тренингового действия, дверь сзади закрывается, вспыхиваете внутренним светом, если вам темно в комнате, на самом деле комнаты ярко, светло и нету ощущения замкнутого пространства, вы в данном действии проживаете именно индивидуальность вот этой комнаты, индивидуальность вашу этой комнатой. Настраиваемся… 
            И продолжая фиксировать магнит Синтеза  и Огня Любослава Софины, мы в глубоком синтезе с Аватарами Синтеза Любослав Софина, озвучиваем свой вопрос, свою ситуацию, на которую мы будем формировать Новый Взгляд или видеть иной ракурс Взгляда ситуации, озвучиваем. Далее, на эту ситуацию у вас есть уже сложившийся и сформировавшийся Взгляд, вы его сейчас эманируете собою, разворачивая, доводя до стен комнаты, это ваш сложившийся Взгляд, развернитесь им вовне. И теперь мы раскладываем этот Взгляд, сложившийся ваш, на синтез от Движения до Синтезначал и в Огне Любослава Софины, начинаем проживать в вашем Взгляде, где проблема: в движении, в ощущении, в чувстве, мысли и так далее. То есть вы сейчас раскладываете Взгляд на синтез движений, проживаете их, синтез ощущений и так далее, определяя в какой Частности этот Взгляд необходимо дорабатывать. 
            Или сразу просите Любослава Софину, чтоб вам показали, какая Частность будет вами преображена в силу её некорректности, несовершенства, недоработанности. Действуем, это действие телом. 
            И Аватары Синтеза Любослав Софина вас продолжают заполнять магнитным Огнём и Синтезом Взгляда в эталонности выражений всех нижестоящих выражений от Движения до Синтезначала. И исследуя ваши Движения, вы заплоняетесь Движениями Любослава Софины, исследуя ваши Ощущения, вы заплоняетесь Ощущениями Любослава Софины и они вас продолжают заполнять максимально в вашей дееспособности, насколько вы подходите скурпулёзно и ответственно к данному действию, на сколько вы тщательно это всё исследуете, вы же Учёные Синтеза, исследуем. 
            И возжигаясь, мы начинаем преображать и перестраивать ваш Взгляд в этой ситуации. Для этого мы пережигаем всё, что отэманировали вокруг себя и начинаем эманировать то, чем нас заполнили Любослав Софина, новыми Движениями, новыми Ощущениями, Чувствами, Мыслями и так далее. Разворачиваем собою и возжигаемся Новым цельным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы уже не пережигаем, а мы впитываем Новый Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, сложившийся собою всем телом, проживите вмещение телесное Нового Взгляда. Вы сейчас не берите это как конкретику каких-то нюансов по вашей ситуации, вы просто проживаете телом вмещение нового объёма в теле есть объём Нового Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, далее уже реализуясь в этой ситуации физически или в других видах материи, вы будете это конкретизировать, сейчас это только объём Нового Взгляда в вашем теле. Возжигаемся этим. Данное действие мы завершаем, с вашей ситуацией. 
            Сейчас вам Аватары Синтеза предложат ситуацию, обучая действию, правильному Взгляду Синтезмировому, мы с вами вчера входили в явление Учителя, действующего синтезом Миров, для формирования правильного Взгляда, Синтезмирового, Аватары Синтеза Любослав Софина, эманируют сейчас вам ситуацию Синтезмирового выражения, которая развёртывается на стены комнаты вокруг нас и соответственно мы обучаемся Синтезмировому восприятию. Вместе с Взглядом, в его детализации, вы входите в восприятие Синтезмирового Движения, Синтезмирового Ощущения, Чувства, Мысли, всех позиций до Взгляда. 
            И сейчас в каждом из нас формируется новая возможность, новая способность, новые качества Синтезмирового Взгляда Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем этим, преображаемся этим. 
            И сейчас нам предлагают этим Новым Взглядом Синтезмирового явления, посмотреть на ту первую ситуацию, которую мы преображали в комнате индивидуальной, с которой мы первой работали. Сейчас перед вами на стене голограмма вашей первой ситуации, и мы направляем на неё вновь сформированный Синтез Взгляда Синтезмировой, и смотрим другим Взглядом. Возможно вы ситуацию в целом не охватываете, от кого-то звучит, что ситуация такая процессуальная и не завершённая, возможно вы видите только какой-то контекст, какой-то фрагмент этой ситуации, это тоже важный момент обучения. Какую-то деталь, это всё имеет значение. Завершается действие. 
            Мы поворачиваемся к двери, ситуация завершена. Открывается дверь, мы выходим в зал, перемещаемся, становимся пред Аватарами Синтеза Любослав Софина, синтезируясь с их Хум, углубляем Огонь и Синтез Аватаров Синтеза в магнитной его выразимости Синтеза ИВДИВО-иерархическго Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина рекомендаций по обучению и развитию правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вам направляют рекомендацию, которую вы можете услышать, можете как объём впитать в Хум, проникаясь ею для последующей расшифровки, ментально утверждая, что эту рекомендацию вы получили. И далее эта рекомендация может вам помочь при выборе вариантов решения, когда перед вами стоит некий выбор, вы возжигаетесь этой рекомендацией и она вас организовывает на принятие решения соответствующего в объёме правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
              Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом и просим преобразить каждого из нас по тем ситуациям с которыми мы работали, формируя правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся этим. 
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Простоту Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая Простотой Взгляда Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим.
             И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь новый объём условий на первый сформированный Взгляд по первой ситуации, с которой вы работали и просим Аватара Синтеза Кут Хуми на этот Вгляд дать вам и зафиксировать новые условия, сняв при необходимости старые условия, завершив их и введя вас в новые условия завершения данной ситуации. 
              И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать и развернуть каждому из нас новый Синтезусловий на второй, правильный сформированный Взгляд в развитии способностей каждого из нас Синтезмирового действия, и проникаясь новым объёмом Синтеза условий, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь новые условия и возможности развёртывания Синтезмирового действия каждым из нас Взглядом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина, завершая магнитный Огонь и Синтез с ними. Возвращаемся в физическое выражение, данный зал, фиксируемся в физическом теле ипостасным телом, привнеся опыт новый в физическое тело и разворачивая в физическом теле 13 Часть ИВДИВО-иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его цельнотелесно. 
          И эманируем всё стяжённое и возожжённое в данной практике в ИВДИВО, разворачивая по Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, далее эманируем в Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Запорожье и в Сферу ИВДИВО каждого из нас.
  И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                          2 день 2 часть
                                                                                                                                          01.05.12 – 01.15.20
                                                                         Практика 6              
Стяжание Первой Ивдивости Метагалактики Фа и объёма Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проверяем форму. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся, преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас вхождением в явление Первой Ивдивости Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по Огню его и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивая собою прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13 объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выявляя собою во вне, в зале Изначально Вышестоящего Отца, всю глубину и масштаб ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Первой Ивдивости Метагалактики Фа в соответствии со стандартом явления 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца действующим Курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Первой Ивдивости Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, заполняемся им.  И Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас Первой Ивдивостью Метагалактики Фа. И мы вспыхиваем наделённостью Первой Ивдивостью Метагалактики Фа каждым из нас, разворачивая её собою телесно и проживая фиксацию на вершине лба. 
Можете увидеть или прожить как неким знаком, символом или другой выразимостью, зафиксируйте. И мы возжигаемся Первой Ивдивостью Метагалактики Фа каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующий объём Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первой Ивдивости Метагалактики Фа каждому из нас. И мы заполняемся Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими в Первой Ивдивости Метагалактики Фа и разворачивая собою, вспыхиваем, преображаемся этим. 
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Разворачиваем в физическом теле стяжённое и возожённое объёмом явления наделённости каждого из нас Первой Ивдивостью Метагалактики Фа. Проживаем физически на вершине лба фиксацию Первой Ивдивости Метагалактики Фа. И разворачиваем эманации в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, опустошаясь. Продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье и в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                                                        2 день, 2 часть                                         
                                                                                                                                        01.20.17 – 01.59.18

Практика 7
Стяжание Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание явления 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом выражении Огней, Синтезов, Частей. 

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в стяжённые Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся Граальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся подготовкой ночного выражения, к стяжанию 13 Совершенной Части.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их синтезом и огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокой Цельной Реальности.
Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая собою прямое выражение 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум, с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Ивдивность, огонь и условия стяжания 13 Совершенной Части, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
256 Эталонных Частей Совершенного Грааля Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, 
256 Эталонных Систем частей Совершенного Грааля Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся этим,
256 Эталонных Аппаратов систем частей Совершенного Грааля Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся этим,
256 Эталонных Частностей аппаратов систем частей Совершенного Грааля Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Совершенного Грааля 8-рицей выражения от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Синтезом, Огнём. Переходим по огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя собой Ипостась 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально глубоко являя Изначально Вышестоящего Отца 13 Синтезом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Совершенной Части Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца и на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 64-рицы Совершенных Граалей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей выражения от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричного явления 256-рицы Эталонных Частей, 256-рицы Эталонных Систем частей, 256-рицы Эталонных Аппаратов систем частей, 256-рицы Эталонных Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих Совершенный Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: 
Совершенный Грааль ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов ИВО (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696), 
Совершенный Грааль Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль ИВО,
Совершенный Грааль Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных мудростей ИВО,
Совершенный Грааль Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных любви ИВО,
 Совершенный Грааль Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений ИВО,
Совершенный Грааль Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий ИВО,
Совершенный Грааль Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных репликаций ИВО,
Совершенный Грааль Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных жизней ИВО, 
Совершенный Грааль ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений ИВО,
Совершенный Грааль Синтезтела ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений ИВО,
Совершенный Грааль Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезисов ИВО,
Совершенный Грааль Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Совершенных человечностей ИВО,
Совершенный Грааль Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений ИВО, Совершенный Грааль Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений ИВО,
Совершенный Грааль Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Совершенных практик ИВО,
Совершенный Грааль Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могуществ ИВО, 
Совершенный Грааль Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных ивдивностей ИВО,
Совершенный Грааль Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей ИВО,
Совершенный Грааль Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинностей ИВО,
Совершенный Грааль Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных окскостей ИВО,
Совершенный Грааль Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот ИВО,
Совершенный Грааль Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант ИВО,
Совершенный Грааль Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Совершенных знаний ИВО,
Совершенный Грааль Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Совершенных мер ИВО,
Совершенный Грааль Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов ИВО,
Совершенный Грааль Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов ИВО,
Совершенный Грааль Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Совершенных императивов ИВО,
Совершенный Грааль Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом ИВО,
Совершенный Грааль Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал ИВО,
Совершенный Грааль Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов ИВО,
Совершенный Грааль Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Совершенных методов ИВО,
Совершенный Грааль Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Совершенных правил ИВО,
Совершенный Грааль Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Совершенных огней ИВО,
Совершенный Грааль Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Совершенных духа ИВО,
Совершенный Грааль Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Совершенных света ИВО, 
Совершенный Грааль Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Совершенных энергий ИВО,
Совершенный Грааль Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей ИВО,
Совершенный Грааль Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Совершенных форм ИВО, 
Совершенный Грааль Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Совершенных содержаний ИВО,
Совершенный Грааль Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Совершенных полей ИВО,
Совершенный Грааль Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Совершенных времён ИВО,
Совершенный Грааль Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Совершенных пространств ИВО, 
Совершенный Грааль Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Совершенных скоростей ИВО,
Совершенный Грааль Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Совершенных мерностей ИВО,
Совершенный Грааль Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей ИВО,
Совершенный Грааль Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций ИВО,
Совершенный Грааль Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Совершенных эманаций ИВО, 
Совершенный Грааль Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Совершенных веществ ИВО,
Совершенный Грааль Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Совершенных условий ИВО,
Совершенный Грааль Синтезобраза ИВО – 2.147.483.648 Совершенных я-есмь ИВО,
Совершенный Грааль Рацио ИВО – 1.073.741.824 Совершенных импераций ИВО,
Совершенный Грааль Грааля ИВО – 536.870.912 Совершенных взглядов ИВО,
Совершенный Грааль Диалектики ИВО – 268.435.456 Совершенных синтезначал ИВО,
Совершенный Грааль Униграммы ИВО – 134.217.728 Совершенных основ ИВО,
Совершенный Грааль Веры ИВО – 67.108.864 Совершенных параметодов ИВО,
Совершенный Грааль Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Совершенных мощи ИВО,
Совершенный Грааль Прав Любви ИВО – 16.777.216 Совершенных прав ИВО,
Совершенный Грааль Столпа ИВО – 4.194.304 Совершенных идей ИВО,
Совершенный Грааль Сутенности ИВО – 2.097.152 Совершенных сутей ИВО,
Совершенный Грааль Престола ИВО – 1.048.576 Совершенных смыслов ИВО,
Совершенный Грааль Размышления ИВО – 524.288 Совершенных мыслей ИВО,
Совершенный Грааль Души ИВО – 262.144 Совершенных чувств ИВО,
Совершенный Грааль Слова Отца ИВО – 131.072 Совершенных ощущений ИВО,
Совершенный Грааль Физического миротела ИВО – 65.536 Совершенных движений ИВО.
И возжигаясь 64-рицей выражений Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем, каждого из нас, с Изначально Вышестоящим Совершенным Граалем Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим, в максимальную концентрацию, плотность выражения явления Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца в огне четвёртого дня праздничных Новогодних Рождественских стяжаний, развернуть Изначально Вышестоящий Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, в максимальной его дееспособности, в максимальной его концентрации явления, в каждом из нас, в перспективе выявления всех лучших накоплений, качеств, свойств, способностей, возможностей, талантов в каждом из нас, на реализацию 8-рицы Жизни каждого из нас, в выражении Жизни Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Разворачиваясь глубиной, масштабом действия этим.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, каждого из нас и синтез нас, на обновлённое выражение Иерархов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Частей и Огней 256-ричного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в обновлённом выражении Огней, Синтезов, Частей и всех иных выражений, в соответствии с Указом Изначально Вышестоящего Отца, явленных Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца № 2. И возжигаясь, преображаясь. 
Сейчас в зале Отца, развернулась команда Иерархов: 64 Аватар Ипостаси, 192 пары Аватаров и Аватаресс Синтеза. Мы приветствуем и поздравляем Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с праздником Новогодних Рождественских стяжаний 16-ти дней Творения Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно синтезируясь 256-рично, держа фиксацию Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти выражений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Входим в максимальную концентрацию Синтеза и Огня, развёрнутому каждому из нас и синтезу нас.
И мы впитываем эманации Иерархов. Разворачиваем их собою в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас, на каждого индивидуально, фиксируется та или иная пара Аватара Аватарессы или Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, на тот или иной ракурс деятельности реализации, применённости Огнём и Синтезом 13-го объёма. Это ваша задача на месяц. 
Далее, на вас фиксируется, разворачивая вам объёмы Огня и Синтеза Иерархия по фиксации ваших задач на наступающий год, впитываем. Это может быть несколько пар, больше, чем несколько. Фиксация Изначально Вышестоящего Отца на каждого и ваша индивидуальная спецификация, которая выражается спецификой огней и синтезов. 
Далее идёт эманация, индивидуально для каждого из вас, Иерархов с вашим целеполаганием на десять лет. 
Следующий объём фиксации различаем и по вере вашей будет дано. Иерархи на вас фиксируют специальный огонь и синтез, на развёртку ваших целеполаганий, стратегий, предстоящих ста лет. 
И продолжая взаимодействовать с Иерархами, направляется Огонь и Синтез на выявление и реализацию ваших перспектив 1000-летнего периода времени, объём Огня Времени, по выявлению и расшифровке ваших целеполаганий от 2000 до 3000-го года. 
Впитали, зафиксировали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256-рицу Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в зал. Фиксируем в физическом теле Совершенный Грааль Изначально Вышестоящего Отца 64-рично столпно, в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое во взаимодействии с Иерархами, в их обновлённых огнях и синтезе, согласно действующего стандарта Распоряжения 2. 
Разворачиваем в сфере и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Запорожье и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

                                                                                                                                    2 день 2 часть
2:34:33 – 3:01:50
Практика 8
Стяжание 77-й Эталонной Части Октическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и 205-й Эталонной Части Учитель ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.  Итоговая.
             Мы возжигаемся Объёмом Синтеза и Огня двух дней 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем всем стяжённым и возожённым, практиками и тематиками 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
И проникаясь Огнём Ипостасностью  Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Зале на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА всей нашей командой. Проверяем Форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Ипостасностью 13 Синтезу.
Синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия итоговой Практики 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой Практики. И возжигаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляя синтез с ними, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
     Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16385 Высокую Цельную Реальность, 1-ю Высокую Цельность. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой Практикой 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, и возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13 Синтеза и 16385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности, 262144-рицы Человека 8-ми Видов Жизни в синтезе с 262144-рицей 8-ми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 13 Синтеза Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим и преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и 256-рицу Служения Ипостаси 13 Синтеза явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека, Ипостаси 13 Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом выражении концентрацию Компетенций ИВДИВО на каждом, фиксируя: 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивостей и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаемся 32768 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, собою.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Октического Тела Изначально Вышестоящего Отца, 77-й Эталонной Части каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Октического Тела и Системную организацию Октического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в развёртке 16384-рицей явления данной Части. 
И Изначально Вышестоящий Отец развёртывает для каждого из нас среду Субъядерности Материи Октики. И мы, напитываясь Субъядерностью Октики, входим в выражение сотворяемой Части, 77-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся 77-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца, Октическое Тело каждого из нас с Октическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить максимальной концентрацией Огня и Синтеза и Прасинтезность  Октическое Тело каждого из нас. И вспыхиваем цельностью явления сотворяемой Частью Октическое Тело в каждом из нас, преображаясь этим.
И продолжаем фиксироваться в Зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою фиксацию стяжённой 77-й Части Октическое Тело, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Граалем, 141 Частью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 13 Частью, фиксируя собою ИВДИВО-Иерархический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить плотность  концентрации Огня и Синтеза в стяжённых Частях 13 горизонта Стандарта 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 205-й Эталонной Части каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 205-й Эталонной Части в каждом из нас, вмещаем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системную организацию данной Части. И Отец сотворяет в каждом из нас 16384-рицу 205-й Части Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Часть Сферой с Ядром Синтеза в Центре и насыщает Сферу Огнём, Синтезом и Прасинтезностью. Мы вспыхиваем, итогово, сотворённой в каждом из нас Частью 205-го Эталонного выражения Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за  данное Сотворение Стандартом 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая углублять синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Ядра 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Ядро Синтез Синтеза в каждом из нас, возжигаемся этим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Ядра Синтеза Подразделению ИВДИВО Запорожье. Всего стяжаем 9 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
И далее, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Впитываем Синтез 13-й Книги, Книги 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми  Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность. И становясь в Библиотеке ИВДИВО, эманируем, разворачиваем собою Синтез Книги 13 Синтеза, по Огню, по нашей эманации к нам подтягиваются с соответствующего стелажа Книга, зависает пред нами, берём её в руки, смотрим на обложку, читаем название, впитываем, сквозь ладони, руки, впитываем Книгу собою и переходим в личное здание вершинного выражения, Служащие знают, где это здание у них находится, остальные переходят в ваше самое высокое здание по данному выражению это 16320 в Экополисе Кут Хуми. Становимся на верхний, мансардный этаж, это 17-й этаж, рабочий кабинет. Становимся в центре, пред столом письменным, выявляем Книгу, держим её в руках, и разворачиваем собою по зданию Огонь и Синтез 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщая и заполняя здание Огнём и Синтезом, доводя до 1-го этажа, охватывая всё здание Куба Синтеза и разворачиваем собою столпно, в Столпе Отца по зданию. Далее мы кладём Книгу на стол. Разворачивается эманацию, проживите такая эманация, ложим Книгу на стол и берём Книгу 12 Синтеза или другую Книгу, предыдущую, у кого какая Книга, впитываем её и возвращаемся в Библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаем Книгу 12 Синтеза, выявляя её в ладони, далее она по Огню возвращается на соответствующее своё место на стелаже. 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку и переподготовку 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем подготовку 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца дневную и ночную каждому из нас и синтезу нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение на данный Синтез, за все стяжания, за наше восхождение, за наши перспективы развития, за новые возможности явленные каждому из нас, и с благодарностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого 13 Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Физического явления всего во всём стяжённого и явленного 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение на 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наши стяжания, новые реализации, новые пути и перспективы восхождения, новые возможности каждого из нас.
И возвращаясь в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически в Физическом Теле Человеком, являя Изначально Вышестоящего Отца и 13 Синтез собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Запорожье, фиксируем 4 Ядра 13 Синтеза, 32-мя ядрышками вокруг каждого Ядра в центре Сферы Подразделения ИВДИВО Запорожье. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 13 Синтеза внутри позвоночника в каждом из нас, с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра, и продолжая эманировать в ИВДИВО каждого из нас, фиксируем 48-ричное Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого больше чем 13 Синтезов, ну скорее всего выше, переподготавливаясь у вас будет не новый Синтез, у вас не добавляется 4 Ядра, поэтому смотрите, эту цифру вы знаете сами, у вас цифра будет своя, а мы фиксируем 48-ричное Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И это Ядро Синтез Синтеза, оно даёт фиксацию вам в головном мозге, сейчас проживайте, серьёзная концентрация. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выходим из итоговой Практики. Аминь.




Набор и проверка практик: Аватар Человека ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Иосиф Славия Людмила  Мусатова,
Аватар ИВДИВО МАН ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, Оксана Воробец,
Аватар ИВДИВО Мг Психодинамики Расы ИВО138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, Угланова Людмила,
Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Владомир Стефана Людмила Семиразова,
Аватар ИДИВО-Мг Образования ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Савелия Баяны Наталья Сивопляс,
Аватар ИВДИВО Мг Общества ИВО138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, Нидвига Елена,
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Юстаса Сивиллы Оксана Гребенецкая,
Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье Тихомирова Валентина,
Аватар ИВДИВО-Мг развития ИВО 138 ИВДИВО-Ц Запорожье ИВАС Яромира Ники Ипостась Ирина Новак,
Аватар Посвящений ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье ИВАС Сулеймана Синтии Светлана Панченко,
Аватар Частей ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Себастьян Виктория Степаненко Михаил,
[bookmark: _GoBack]Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 138 ИВДИВО-Ц Запорожье, ИВАС Станислава Александры Людмила Карпенко,
Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархического творения ИВО 138 ИВДИВО-Цельности Запорожье, ИВАС Мирослава Владиславы, Шумкова Анна. 
                                                                                                                         
