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Практика 1. Стяжание Метагалактического Духа и Метагалактической Души 8 рично от Человека до Отца. 
1 день. 1 часть. 1.31.54-1.50.43 (19 минут)  

Концентрируемся в центре груди каждого из нас. Возжигаемся двумя ядрами Синтеза у кого есть, у кого нет просто заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Каждому из нас идет фиксация в центре груди Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это мужчина и женщина, они Аватары и они направляют нам Огонь свой и мы начинаем проникаться этим Огнём в центре груди каждого из нас. И возжигаем этот Огонь. И заполняемся Огнём 3-го Синтеза Метагалактических Философских Чтений Синтеза, распределяя данный Огонь по всему телу. Теперь ныряем в центр грудной клетки, прям чувствуем, как идет увеличение в центре груди, прям ныряем туда и переходим по Огню Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь на 16320ю Высоко Цельную Реальность в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
          Оформляемся телами в зале и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Огнём, возжигаем Форму Ипостаси 3-го Синтеза. Вот данная форма формирует в нас Ипостасное тело. Вот теперь заполняйтесь прям этим Огнём, почувствуйте, как этот Огонь оформляет вас там в зале, оформляет вас в форму Ипостаси 3-го Синтеза. Еще глубже синтезируясь, синтезируемся значит сливаемся клетка в клетку, ядро в ядро, прям проникаемся всей Душою, всем Духом, всем телом своим.
Еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь мы стяжаем, стяжаем значит просим, концентрацию 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся прям этим Огнём. Идет проникновение Огня в каждого из нас, живого Огня, то есть как Огонь Жизни. И этот Огонь Синтеза начинает заполнять нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь уплотнить Синтез соответствующей Огненностью в каждом из нас с повышением проживаемости Синтеза и компетентности Синтеза для каждого из нас. Впитывайте, впитывайте прям этот Синтез, уплотняйте свое тело, Ипостасное тело, возжигайте прям форму.
И в этом Огне мы просим ввести каждого из нас в 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, теперь делаем шаг вперед входим прям в Огонь Синтеза, 3-го Синтеза. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь мы просим усилить Дух каждого из нас. На развитие и различение восьми Жизней Человека, возжигаемся прям Человеком, Дух Человека прям заполняемся. Духом Посвященного, входим в явление Духа Посвященного. Духа Служащего, проникаемся прям Духом Служащего. Духом Ипостаси, начинаем проникаться Духом Ипостаси. Духа Учителя. Духа Владыки, проникаемся, восполняемся. Духом Аватара. И Духом Отца, Изначально Вышестоящего Отца с возможностью стяжания 8и ричной Души в явлении восьми видов Духа от Человека до Отца. И в Синтезе их Душой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, цельною Душою собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385и Высоко Цельно Реально. Просто делаем шаг, разворачивается новое пространство, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прям тянемся к нему. Сливаемся, прося перевести Дух каждого из нас из Планетарного, Солнечного или Галактического явления на Метагалактическое явление реализации Изначально Вышестоящего Отца. Прося сформировать восемь видов качеств Духа. И стяжаем явление Метагалактического Духа Человека, восполняемся. Стяжаем Метагалактического Духа Посвященного. Стяжаем Метагалактического Духа Служащего. Стяжаем Метагалактический Дух Ипостаси. Стяжаем Метагалактического Духа Учителя. Стяжаем Метагалактического Духа Владыки, вмещаем, вмещаем. Метагалактического Духа Аватара. И Метагалактического Духа Отца. И в синтезе восьми видов Метагалактического Духа, Дух Изначально Вышестоящего Отца в явление Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом цельной Душою каждого из нас.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Метагалактического Духа каждому из нас, прося расширить и развернуть Дух каждого из нас Метагалактически границами Метагалактики Фа Синтеза 16384х Высоких Цельных Реальностей в каждом из нас из восьми Метагалактического Духа каждым из нас, с явлением максимального количества и качества Духа, в плотности его каждым из нас, в любом выражении 8–рицы.
И стяжая, возжигаемся восьми видами Метагалактического Духа каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им. Уплотняемся восьми видами Духа Метагалактически каждым из нас. Вмещайте, здесь нужно постараться, позже будет легче действовать.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать восемь видов Метагалактического Духа и восемь видов Души Иерархическим явлением нижестоящих видов Души вышестоящими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом еще глубже, компактификация синтезирования Метагалактического Духа. Стяжаем Душу Человека, впитываем и вспыхиваем. Стяжаем Душу Посвященного, впитываем и разворачиваемся. Стяжаем Душу Служащего. Стяжаем Душу Ипостаси. Стяжаем Душу Учителя. Стяжаем Душу Владыки. Стяжаем Душу Аватара. И стяжаем Душу Отца. И в Синтезе восьми Душ, то есть каждый находится внутри следующего, то есть нижестоящее входит вышестоящую как часть. Душа Отца, внутри Души Аватара и так далее до Души Человека.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Душу в цельном явлении 8–рицы Душ каждому из нас. И развертываемся Метагалактической Душой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Метагалактической Душой Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца на Метагалактическую Душу каждого из нас в репликации возможности Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактической Душе каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все лучшие накопления Высшей Души и Души предыдущих эпохи Планетарного, Солнечного существования каждого из нас, ну и возможно Галактического для некоторых. И синтезировать сотворить максимально Высокие Чувства и виды явления 64 Частностей Метагалактической Душой собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преодолеть каждого из нас синтез нас Метагалактической Душою, завершив все старые этапы существования Душою каждого из нас и преобразить каждого из нас стяженной Метагалактической Душою Синтез 8 рично физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, впитываем данный Синтез. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертывая выражения Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал. И развертываясь Ипостасным телом нашим в физическом теле физически собою, возжигаясь физической формой Ипостасью 3-го Синтеза и развертывая Метагалактической Душою, развертываемся физически каждым из нас синтез телесно. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Уральск- Актобе, прям отдаем, эманируем, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 3-го Синтеза Абдрашева Камиля.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ 20.09.2020г.



ПРАКТИКА 2. Завершение действия Дома Души и Храма Души. Стяжание здания на 8192 ВЦР. 


       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 3го Синтеза. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал 16320ю Высоко Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
       И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. На завершение условий фиксации Дома Души и Храмов Души у кого есть. Ну и перевод лучших накоплений и освобождения от любых основ привязанностей, в том числе душевных Дома Души. У нас была такая тенденция. Мы все тянули в Дом Души. Поэтому будем освобождаться. 
       И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь для работы с Домом Души каждому из нас. И возжигаясь этим Огнем…. 
       И переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на третий Астральный план, то есть на второй Астральный план, либо в Дом Души или Храм Души. У кого есть на каком из видов планов. Возможно Монасический план, либо Астральный план или Высший Монасический план. И становимся пред Домом. Внутрь не входим! Рядом с вами Владыка вас поддерживает. Мы стоим напротив Дома. Вот внутреннее желание. Всё убираем! Дом Души может, прямо, притягивать своими желаниями. Потому что туда мы, как много что туда несли своего опыта. Поэтому убираем свое желание. И четко исполняем Волю Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       Встраиваемся в среду данного плана Астрального. Пробуем смотреть какое время года, время суток. Можете со сканировать стихия какая, может быть ветер, солнце. Посмотрите в какой одежде. Если одежда разнится от формы Ипостаси, значит возжигайте форму. Смотрим какой Дом у нас. Какой он по форме, какой метраж? Есть ли окна, двери, сколько этажей. Есть ли крыша, какая она плоская может скатная, то есть это отражение ваших накоплений. Ну у кого-то, может и не быть, потому что мы пережигали, завершали Дома прошлым Синтезом. А теперь входим в центральное помещение -  в холл или зал, или тамбур. И вот теперь возжигаясь Душой Изначально Вышестоящего Отца утверждаем, что мы стягиваем лучшее накопление Души, то есть то, что Владыка нам рекомендует. 
      И начинаем стягивать пред собою накопления высших чувств. Собираем, прямо, в тело не вмещаем, перед собой как некий образ. Всё, что мы хотели бы перевести собою. И мы начинаем эманировать Огонь. И через Огонь, эманации огня через Хум какие-то накопления начинают пережигаться или перестраиваться. Посмотрите может быть что-то осталось? По-вашему, мнению, что нужно вам забрать с собою, как некий опыт, то есть какое- то хобби чем вы занимались, что любите. Ну эти возможности уровнем плана. 
      Ну, а теперь то, что мы собрали упаковываем это в сферу Огня, как лучшее накопление. Выходим из Дома. Сфера вокруг и рядом с вами. Становимся напротив здания лицом к зданию. Так сферу отодвигаем в сторону. 
      И синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление преображающего Синтеза Поядающего Огня. И просим завершить жизнь, форму, организацию душевного устройства каждого из нас. И завершить состояние, действие Дома Души или Храма Души и иных Астральностей плановой зависимости каждого из нас. 
      И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь Дом Души, сохранив при этом лучшее накопление и перестроить Материю Души, Астральной Материи из плановости 5 расы на многореальность 16384мя Высоко Цельными Реальностями Метагалактического явления как Человека Метагалактики в перспективе каждого из нас. И эманируем данный Огонь Поядающий Огонь. И смотрим как стены начинают плавиться. Смотрим как растворяется, сгорают все старые накопления. Возможно в этих накоплениях есть и привычки, серьёзные, какие-то сложные тоже, прям пережигаем. Какие-то привязанности, зацикленности тоже сгорают в этом Храме. Соответственно огонь догорает до основания, до фундамента. Посмотрите нет ли там подвалов? Если есть, тоже прям направляем туда огонь. Пережигаем цокольный этаж, подвалы, нулевые этажи, то есть все то, что там вниз идёт. Заполняем прям Огнем так, чтобы все это перестроилось и переплавилось. Прям пережигаем под землёй. И пережигая идёт восстановление стихии и поверхности планов. 
      Утверждаем, что восстанавливается трава, цветы, деревья. Ну то, что по сердцу. После себя оставляем очень чистую природную организацию. Можно дерево, сосны, яблоневый сад или ещё что-то. 
      И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим со сферы на 8192ю Высоко Цельную Реальность. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое здание. 9-ти этажное здание, если вы в служении, то 17 ти этажное здание, на 8192й Высоко Цельной Реальности Тонкого Мирового Тела. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца- Куб Синтеза. И начинаем эманировать данный Огонь в строительстве 9-ти этажного здания 32х32х32 метра. 32 в ширину, 32 в длину и 32 в высоту 9-ти этажное здание. Куб как квадратный Куб Синтеза. И эманируем, прям строим первый этаж, второй этаж. Начинаем идти по лестнице, прямо заходим в Дом, начинаем идти по лестнице. Чувствуем, как под ногами начинает материлизовываться третий этаж. Поднимаемся на четвёртый этаж, поднимаемся пятый этаж. Эманируем, шестой этаж, седьмой этаж. Заодно из сферы распределяя лучшие накопления по зданию. Седьмой этаж, восьмой этаж и девятый этаж. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16777216 стяжаем на 16777216 на 16777216 Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И данный Куб, как ядро фиксируется в центре девятого этажа. И стяжаем купол 16 метров над девятым этажом. Шпиль, 8 метров шпиля, 8ми метровый шпиль над куполом. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Права управления данным зданием в перспективе развития Тонкого Мирового Тела, завершением Дома Души каждого из нас. И возжигаясь этими Правами управления начинаем охватывать данное здание. 
      И в этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ю Высоко Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас завершением Дома Души и Храма Души каждого из нас. И стяжаем потенциал заряда на явление и развитие Тонкого Мирового Тела в реализации и действия зданием Тонким Миром на 8192й Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас в синтезе нас и в целом
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
      И в этом Огне, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность преображения. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь на физику. Всё стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь! 

Набор практики: Утешева Райхан Сдано КХ 20.09.20г.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ: 23.09.2020г. 

Практика 3.  Стяжание Астрального Тела.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим по Огню 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, разворачиваемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняемся, возжигая Форму Ипостаси 3 Синтеза. Четко физически проживите как Форма облегает вас: у всех юбочки,  только у Яня штаны, у всех остальных юбочки, блузка. И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас, синтез нас явлением нового Метагалактического Астрального тела каждому из нас и  явлением Систем 256рицы Чакральной  Системы каждому из нас и синтеза нас, и в целом. 
И проникаясь  этим Огнем, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  проникаясь данным Синтезом, прося сотворить новое Астральное Метагалактическое  тело каждому из нас, в синтезе нас и в целом. И возжигаясь этим Огнем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астрального Метагалактического тела явлением 16384рицей Метагалактики Фа освоением метагалактической материи каждому из нас, синтезу нас и в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Эталонных Частей Астрального тела, 4096 Эталонных Систем Астрального тела, 4096 Эталонных Аппаратов Астрального тела, 4096 Эталонных Частностей Астрального тела каждому из нас, и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь сотворяемся ею. И стяжая Астральное тело 8рицей Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 Эволюций стяжаем 16 Синтезов явлением 16 Эволюций от Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в 8ричном исполнении каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем  Астральное Тело Человека, стяжаем Астральное тело Посвященного, стяжаем Астральное тело Служащего, стяжаем Астральное тело Ипостаси, стяжаем Астральное тело Учителя, стяжаем Астральное тело Владыки, стяжаем Астральное Тело Аватара, стяжаем Астральное тело Отца Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем 8ричную организацию Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явления собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Астрейной Метагалактики  каждому из нас. В этом Огне стяжаем 256рицу Чакральных Систем 8рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Человека до Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 - с 1 по 64 Чакры - и возжигаем по позвоночному столпу: четные фиксируются по позвонкам,  нечетные между позвонками. Вот одна лепестковая в  кундалини в районе копчика, и далее двух, трех, четырех, пятилепестковые, и дальше  64-ая шестидесяти четырех лепестковая. И возжигаясь 64мя Чакрами,  стяжаем следующие 64 Чакры:  от 65 по 128, фиксируем их в головном мозге. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Чакры с удвоением лепестков от 128 по 160ю. Стяжаем 128-ая Чакра - ИВДИВО Аватара - под стопами 128ми лепестковая, стяжаем  129ая Чакра - Физического Миротела - центром  левой стопы 256-ти лепестковая, стяжаем  130 Чакра - Слово Отца - центром правой стопы 512ти лепестковая,  стяжаем 131-ая  Чакра – Души - под левым коленом 1024рех лепестковая, стяжаем 132ая Чакра – Размышления - под правым коленом 2048 лепестковая, 133 Чакра - Престола - центром левой ладони 4096 лепестковая, стяжаем 134 Чакра – Сутенности -  центром правой ладони 8192 лепестковая, стяжаем 135 Чакра - Столпа - центром  левой груди 16384 лепестковая, стяжаем 136 Чакра  - Права Любви - Центром  правой груди 32 768 лепестковая, стяжаем 137 Чакра - Тонкого Миротела - основание промежностей 65 536 лепестковая, стяжаем 138 Чакра  - Веры - Бржичное сплетение – 131 072 лепестковая, стяжаем 139  Чакра  - Униграммы - солнечное сплетение 262 144 лепестковая, стяжаем  140 Чакра – Диалектики - диафрагма 524 288 лепестковая, стяжаем  141 Чакра  - Грааля - центр  груди  1 048 576 лепестковая, стяжаем 142 Чакра - Рацио - вершина груди  2 097 152 лепестковая, стяжаем 143 Чакра - Синтезобраза - горловой центр 8 388 608 лепестковая, стяжаем 144 Чакра - Начал Мудрости - гортани языка 16 777 216 лепестков, стяжаем 145 Чакра - Метагалактическое Миротело - нёба точки под носом  33 554 432 лепестка, стяжаем 146 Чакра - Вечности Отца - межбровные точки 67 108 864 лепестка, стяжаем 147 Чакра - Голос Полномочий - шишковидная железа центр лба 134 217 728 лепестковая, стяжаем 148 Чакра – Интуиция - вокруг вершины головы 268 435 456 лепестковая, стяжаем 149 Чакра – Стратогемии - центр темечка 536 870 912 лепестковая, стяжаем 150 Чакра – Наблюдателя - кольцом над головой  1 073 741 824 лепестка, стяжаем 151 Чакра - Образ типа -кольцом над головой 2 147 483 648 лепестковая, стяжаем 152 Чакра - Синтезности Воли - кольцом над головой 4 294 967 296 лепестков, стяжаем 153 Чакра - Синтезного  Миротела - кольцом над головой 8 589 934 592 лепестка, стяжаем 154 Чакра -Парадигма Отца- кольцом над головой 17 179 869 184 лепестка, стяжаем 155 Чакру - Куб Синтеза - кольцом над головой 34 359 738 368 лепестков, стяжаем  156 Чакра - Нити Синтеза - кольцом над головой 68 719 476 736 лепестков, стяжаем 157 Чакра – Эталонности - кольцом над головой  137 438 953 472 лепестка, стяжаем 158 Чакра – Интеллекта -  кольцом над головой 274 977 906 944 лепестка, стяжаем 159 Чакра – Трансвизора - кольцом над головою  549 755 813 888, стяжаем 160 Чакра - Совершенства Синтеза - вокруг  тела сферически  в основании 1 099 511 627 776 лепестков, стяжаем 161 Чакра - Поядающий Огонь - не преступи кольцом Сознания  над головой в Сфере 160 Чакры - Опыт, стяжаем 162 Чакра - Мера Ощущения -голографически всем телом  и стяжаем со 163 по 256 Чакры Голографии всем телом. Впитываем. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем обновленное Метагалактическое Астральное Тело каждому из нас  явлением Астрейной Метагалактики и стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца проникаемся им. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца , возжигаеясь преображаемся им. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, преображенность. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить данное тело в разработке Чакральной Системы каждому из нас, в синтезе нас и в целом. И возжигаясь этим Огнем направляем данное тело в определенный факультет Астрального тела на обучение. И в этом Огне стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми возвращаемся на  физику, все стяженное воззоженное эмонируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаем, эманируем в Столп и Сферу ИВДИВО Уральск –Актобе и ИВДИВО каждого, эманируем разворачивая новое Астральное выражение каждого из нас, синтеза нас, и в целом. И выходим из практики. Аминь .
Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/ 261952ИВЦ/ 65344ВЦ/ 16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова А. 
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 28 сентября 2020 года.


1 день. 2 часть. 51:45-59:19 
Практика 4.  Стяжание Плана Синтеза ИВО

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся их Огнем. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 16320ю Высоко Цельную Реальность. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прося Аватара Синтеза Кут Хуми научить работать с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Планом Синтеза. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в Зал в 16385ю Высокую Цельную Реальность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем План Синтеза, внимание! стоим и План Синтеза расширяется из нашей головы, так скажем да, в Зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. Вы попадаете в некую сферу многогранных явлений, то есть стоите внутри своего Плана Синтеза. Пред вами развертывается экран, то есть как одна из граней или одна из оснований конуса, ну с определенными картинами. Экран может быть разный, он не обязательно квадратный, может быть треугольный, многоугольный, шести угольным любым, но он не может быть круглым, он обязательно должен быть с углами. И вот вы видите одно из оснований граней одного из конусов, и вот на этой грани вырисовывается ваш План, о чем он? Вот сфера Плана Синтеза может двигаться, утверждайте, что сфера проворачивается, и вот перед вами край основание другого конуса, ну вот как следующий экран, читаем следующий экран, достаточно с этим экраном. И мы развертываем Ядро Синтеза Плана Синтеза внутри нас. Фиксируя концентрацию всех, всего Плана Синтеза в каждом из нас. И утверждаем, что входим в цельность Плана Синтеза каждого из нас. И вспыхивая Ядром Синтеза, преображаем План Синтеза и деятельности каждого из нас. И мы свертываем План Синтеза в каждом из нас, свертываем его и впитываем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, просто впитываем и все. Стяжаем План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас, на шесть Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем их, входя в новый План Синтеза физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза в реализации 4-го Архетипа материи Метагалактики Фа 16384х Высоких Цельных Реальностей физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза. И возжигаясь Огнем Вершения, Синтезом Вершения данного Плана Синтеза.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, преображенность. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь физически собою. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем План Синтеза в ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск-Актобе, как новый этап развития 8 ричности в целом, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Ипостась 3 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ: 20.09.2020г.

1 день. 2 часть. 1:32:55-1:42:18 
Практика 5. Явление Меча Воина Синтеза и вхождение в Воинство Синтеза ИВО. Стяжание Меча Воина Синтеза и пакета его возможностей и подготовки с Владыкой Дзея.

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся физически, возжигая форму физически, возжигая форму Ипостаси 3-го Синтеза, проникаемся данной формой. И переходим на 16320ю Высокую Цельную Реальность, в зал Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить подготовкой к явлению Меча Воинов Синтеза и вхождения в Воинов Синтеза, в Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас и в целом. И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восполняемся (по проживайте, как ваша форма начинает меняться) вас начинает облегать военная форма. 
         И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал в 16385ю Высоко Цельную Реальность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все наши бывшие поручения. Вывести из нас, прям заполняясь Синтезом, выводим из нас все виды воинства разных поколений, сдаём все старые виды мечей, все как таковые есть. Старые виды оружия по всем воплощениям. Просим простить за любые некорректности своеволия и нарушения воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И прям этим Огнём начинаем, как он как вихрь этого Огня начинает вытаскивать из нас все виды воинства, не соответствующие новой Метагалактической Эпохе и все виды поручения, исполненные и не исполненные, но мешающие в развитии Метагалактического пути реализации каждого из нас. 
         И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, пережигая всё, что из нас могло выйти, сжигая, оставляя чистоту, огненную чистоту в зале. 
         И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Воина Синтеза. И над вами начинает зависать Меч. Поднимаем правую руку, берём за рукоять. И начинаем проживать, как Меч фиксируется в руках. Как идёт преображение нашей формы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каплю Синтеза на острие Меча. Капля Синтеза начинает по Мечу, начинает заряжать Меч. Впитывается в руку, начинает заряжать наше тело. 
          И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящение в Воинство Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переводом из Воинства Света, если были таковое или Воинство Энергии в Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней и Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО каждому из нас. Проявляются 256 Огней Аватаров. И каждый направляет свой Огонь, заряжая каждого из нас Воинством Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Торжество Духа Метагалактической Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца Воинами Синтеза. Теперь восполняемся данным Торжеством Духа. Посмотрите, как разворачиваются новые горизонты Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Где мы являемся Воинами Синтеза, где бы вы ни были, с кем бы вы ни были, есть Закон «Один за всех, все за одного». В любом случае Отец и Иерархия всегда за Вами, при любых обстоятельствах. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца постоянную подготовку и тренировку с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзея Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
         И стяжая данный Синтез, проникаемся ею. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, благодарим за возможность явления Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь на физику, возжигая форму Воина Синтеза, возжигаем Меч в позвоночнике. Физически проживаем, как фиксируется в наш позвоночник Меч Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в столп и сферу ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 3 Синтеза Едресова Кунсулу.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО- Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ 18.09.2020.

Практика 6. 16 Эволюций ИВО.

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их огнем. Впитываем огонь.
         И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть впитываем данный огонь. И начинаем оформляться в форму Ипостаси 3го Синтеза. Возжигаемся ночной подготовкой, ночной учебой каждого из нас. Четко прям форму возжигаем, чтобы она начала звучать Огнем. Проникаемся прям Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми, пламенея в форме. Форма Ипостаси 3го Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16ти эволюций в реализации 16ти рицы ключевых реализаций Огня Изначально Вышестоящего Отца ими. Во взаимо координации выражений и 16ти ричного роста Воли Метагалактической реализации каждого из нас и синтезом нас синтез физически собою.
        И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с центром груди ихней, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся им. Впитываем прям эти 16 видов огней. И тело начинает перестраиваться.
        И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаясь Ипостасью 3го Синтеза, в форме оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред ним. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас из одной эволюции Планетарного характера жизни на 16 Эволюций Метагалактики Фа. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию эволюций и концентрацию 16ти Эволюций Отца. 16 Эволюций Отца. Возжигаемся им.
         Стяжаем концентрацию 15ой Эволюции Аватара. Возжигаемся им.
         Стяжаем концентрацию 14ой Эволюции Владыки. Заполняемся и возжигаемся, преображаясь.
         Стяжаем концентрацию 13ой Эволюции Учителя.
         Стяжаем концентрацию 12ой Эволюции Ипостаси.
         Стяжаем концентрацию 11ой Эволюции Служащего.
         Стяжаем концентрацию 10ой Эволюции Посвященного.
         Стяжаем концентрацию 9ой Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем концентрацию 8ой Эволюции Человека-Отца.
         Стяжаем концентрацию 7ой Эволюции Человека-Аватара.
         Стяжаем концентрацию 6ой Эволюции Человека-Владыки.
         Стяжаем концентрацию 5ой Эволюции Человека-Учителя.
         Стяжаем концентрацию 4ой Эволюции Человека-Ипостаси.
         Стяжаем концентрацию 3ой Эволюции Человека- Служащего.
         Стяжаем концентрацию 2ой Эволюции Человека-Посвященного.
         И стяжаем концентрацию 1ой Эволюции Метагалактики каждого из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас 16ми эволюциями и 16ти эволюционно физически каждого из нас. И возжигаясь 16ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И входя в 16 эволюций каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаемся 16ю видами Воли эволюционного развития каждого из нас. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. И преображаемся ею.
         И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение каждым из нас синтез нас. И развертываясь физически, развертывая 16 эволюций синтез физически. Мы все стяженное, возожженное эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаем полностью, опустошаясь. Эманируя в столп и ИВДИВО 16 эволюций, в столп и сферу ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск и Актобе. Эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 06.10.2020г.

Практика 7. Преображение Ядер Синтеза.
 
       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320ю Высокую Цельную Реальность. Разворачиваемся в зале, оформляемся. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в синтезе нас в целом.
        Возжигаясь формой Ипостаси Синтеза, прося преобразить учетверением Ядер Синтеза. И 5ю Синтезами Парадигмы, книги Парадигмы, Ядрами Синтеза в развитии научности каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         Возжигаясь этим Огнём, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый стандарт явления каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь новым стандартом Изначально Вышестоящего Отца стяжанием от одного Ядра до четырех. Соответствующих четверичности явлением 256 рицы Эталонной Частей каждому из нас, и в перспективе 64 рицы Совершенных Частей каждому из нас в синтезе нас в целом. И в перспективе с базовым явлением эволюционно абсолютностью и абсолютными частями в синтезе каждому из нас. 
         И возжигаясь этим Огнем, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем увеличение Ядер Синтеза каждого из нас, в 4ре раза явленно физически исходя из методологии явлении одного Ядра соответствующего Синтеза.
          И стяжаем соответствующие Ядра Синтеза каждому из нас, преображением действующих Ядер Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству стяженных Ядер Синтеза, включая действующие. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
           И развертывая все стяженные Ядра, в позвоночнике и в головном мозге. И возжигаясь, преображаясь этим. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаясь им.
            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Столп и Сферу Уральск и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Ипостась 3 Синтеза Бакаушина Татьяна. Сдано КХ 11.09.2020г.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.09.2020г. 
2 день 1 часть 2.57.20-3.07.29  (10 минут)  


Практика 8. Стяжание 256 Эталонных Частностей

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас,  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320 Высоко- Цельно- Реально и развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью  Третьего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме.  Попробуйте самостоятельно развернуть форму: у женщин юбочка, платье,  у мужчин - костюмы, брюки. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовых 64-х Частностей в каждом из нас, в каждой из восьми Душ с явлением 64-х Метагалактических Частностей в Метагалактической Душе каждого из нас.  
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 64-рицы Частностей каждого из нас из восьми видов Души и в Синтезе их 64-мя Метагалактическими Частностями и Метагалактическую Душу каждого из нас. 
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко- Цельно- Изначально- Вышестояще. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Метагалактические Частности Метагалактической Души в Репликации 64 –х Частностей явлением  восьми Душ:  Отца,  Аватара, Владыки, Учителя,  Ипостаси, Служащего, Посвященного, Человека каждыму из нас в развитии разнообразия частного явления Части Душа физически собой с акцентацией  чувствами на развитие всего разнообразия Метагалактической Души,  каждой Души 64- мя Частностями соответствующего горизонта физического выражения физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:                                                                                           Стяжаем Метагалактический Синтез и Синтез восьми вариантов,                                                                                                                 Стяжаем Метагалактическую Волю и Волю восьми вариантов,                                                                                        Стяжаем Метагалактическую Мудрость и Мудрость восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Любовь и Любовь восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Творение и Творение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Созидание и Созидание восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Репликацию и Репликацию восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Жизнь и Жизнь восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Воскрешение и Воскрешение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Пробуждение и Пробуждение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Генезис и Генезис восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Человечность  и Человечность восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Служение и Служение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Вершение и Вершение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Практику и Практику восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Могущество и Могущество восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Ивдивность и Ивдивность восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Сверхпассионарность и Сверхпассионарность  восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Истинность и Истинность восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Окскость и Окскость восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Красоту и Красоту восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Константу и Константу восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Знание и Знание восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Меру и Меру восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Стандарт и Стандарт восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Закон и Закон восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Императив и Императив восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Аксиому и Аксиому восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Начало и Начало восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Принцип и Принцип восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Метод и Метод восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Правило и Правило восьми вариантов.
И возжигаемся первой  32 – рицей  с  64-й по 33 –ю  Частностей Метагалактической Души  в восьми вариантов видов Души собою. 
 	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, продолжаем  стяжать:
Стяжаем Метагалактический Огонь и Огонь восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический  Дух и Дух восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Свет и Свет восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Энергию и Энергию восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Субъядерность и Субъядерность восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Форму и Форму восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Содержание и Содержание восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое  Поле и Поле восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Время и Время восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Пространство и Пространство восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Скорость и Скорость  восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Мерность и Мерность восьми вариантов,
Стяжаем МетагалактическуюВоссоединенность и Воссоединенность восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию и Самоорганизацию восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Эманацию и Эманацию восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Вещество и Вещество восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактические Условия и Условия восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Я Есмь и Я Есмь восьми вариантов,
Стяжаем МетагалактическуюИмперацию и Имперацию восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Взгляд и Взгляд восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический Синтез Начало и Синтез Начало восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую  Основу и Основу восьми вариантов,
Стяжаем МетагалактическийПараметод и Параметод восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую  Мощь и Мощь восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое  Право и Право восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую  Идею и  Идею восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Суть и Суть восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактический  Смысл и Смысл восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическую Мысль и Мысль восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Чувство и Чувство восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Ощущение и Ощущение восьми вариантов,
Стяжаем Метагалактическое Движение и Движение восьми вариантов.
И стяжаем Метагалактической Души  64- мя Метагалактическими Частностями каждым из нас и 64-мя Частностями каждого из восьми Душ Отца  -  от Отца до Человека -  синтез- физически  собою каждого из нас  и прося Изначально Вышестоящего Отца  развернуть  Творение Частностей и разработку Частностями Духа  каждой Души в реализации главной Частности Чувств во взаимокоординации  с Частностями Души в целом собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  576 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца  прося  преобразить каждого из нас, синтез нас  576-ю Частностями по 64 в каждую из девяти видов Души  каждого из нас в Синтезе  Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас физически собою. И возжигаясь 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими.
И возжигаясь девятью видами  64-х  Частностей каждого из нас, возжигаясь в активации Духа Метагалактической Души каждого из нас и каждого из восьми видов Души каждого из нас и мы начинаем взрастать и преображаться Изначально Вышестоящим Отцом этим (проживите как  ваша Душа начинает расти).
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом  мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас.  Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Все стяженное и возожженное эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь на физику отдаем, эманируем  в ИВДИВО, Столп и Сферу в ИВДИВО  Уральск  и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  Аминь.


Набор: Ипостась 3 МФЧС  Калиева Ш.
Сдано ИВАС Кут Хуми:


Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 21  сентября 2020 года.



2 день 1 часть 3.24.-3.30.  (6 минут)  

Практика № 9.  Стяжание Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.


Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь возжигаемся их Огнем  переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность и разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся их Огнем, укутываемся их Огнем и переходим в  65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проживите разницу куда мы раньше ходили в Метагалактике Фа и 65472 Высокая Цельность Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Среда совершенно другая. И возжигаясь Формой Ипостаси 3 Синтеза,  обновляясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить явлением Человека Изначальной Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, синтеза нас и в целом.
 	И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики - это другой Отец, тот же,  только по другому выглядит. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  мы синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас, синтез нас  в перспективе явления Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и стяжаем Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики  и возжигаясь этим Огнем, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца:
-  стяжаем  4096 Должностных компетенций ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4096 ИВДИВОстей компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 4096 Иерархизаций  ИВДИВОстями Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 4096 Полномочий Совершенств Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 4096 Синтезностей Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 4096 Творящих Синтезов Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 4096 Статусов Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
-  стяжаем 4096 Посвящений явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца,
 - стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
-  стяжаем 2048 Компетенций Синтеза ИВДИВО,
-  стяжаем 2048 ИВДИВОстей ИВДИВО  Прасинтезности,
- стяжаем 2048 Иерархизаций ИВДИВО Синтеза,
-  стяжаем 2048 Совершенств Истиной Прасинтезности,
-  стяжаем 2048 Синтезностей Истинного Синтеза, 
- стяжаем 2048 Начал Высоко-цельной Прасинтезности,
- стяжаем 2048 Прав Высоко-цельного Синтеза, 
- стяжаем 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов  Систем Частей  и  4096 Эталонных Частностей  Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики,
- и стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящей Метагалактикой явлением Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтеза нас и в целом.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на все стяженное воззоженное мы  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся,  и в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь на физику все стяженное воззоженное эманируем  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, в ИВДИВО каждого, в Столп и Сферу  ИВДИВО Уральск –Актобе и ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. Вокруг вас формируется новое ИВДИВО  - ИВДИВО Должностной компетенции.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/ 261952ИВЦ/ 65344ВЦ/ 16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова А. 
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 28 сентября 2020 года.


Практика 10. Стяжание ИВ Совершенной Души ИВО.

          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем. И переходим в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Ипостасями 3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезе нас явлением Части Изначально Вышестоящей Совершенная Душа Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом 64х-рицы Совершенств Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И возжигаясь этим Огнем, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим Огнем. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 16385 Высокую Цельную Реальность. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтезе нас Изначально Вышестоящей Совершенной Душой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И возжигаясь этим Огнем стяжаем Часть Изначально Вышестоящая Совершенная Душа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, восполняемся. 
      В этом Огне стяжаем 64ое Совершенная Душа ИВДИВО Отца. Стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. 
      Стяжаем Совершенная Душа Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 62ое Совершенная Душа Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенная Душа Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем Совершенная Душа Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
        Стяжаем Совершенная Душа Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем 54ое Совершенная Душа Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллиона 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Восполняемся и возжигаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 858 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем 51ое Совершенная Душа Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллионов 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем Совершенная Душа Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ИВДИВОостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 576 квадриллионов 460 триллионов 352 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем Совершенная Душа Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенная Душа Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 квадриллионов в нее 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем, следующее, Совершенная Душа Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, возжигаясь, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нее 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, возжигаясь, преображаясь ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
        Стяжаем 33е Совершенная Душа Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячи 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нее 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
        Стяжаем Совершенная Душа Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею.
       Стяжаем Совершенная Душа Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ею. 
       Стяжаем Совершенная Душа Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
       Стяжаем Совершенная Душа Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, возжигаясь, преображаемся ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенная Душа Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею.
        Стяжаем Совершенная Душа Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, восполняясь ею. 
       Стяжаем Совершенная Душа Образ-Типа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею.
       Стяжаем Совершенная Душа Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенная Душа Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею. 
        Стяжаем Совершенная Душа Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 34 миллиарда 359 миллиона 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем 14ое Совершенная Душа Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею. 
         Стяжаем Совершенная Душа Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ею. 
          Стяжаем 10ое Совершенная Душа Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
          Стяжаем 9 ое Совершенная Душа Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 
           Стяжаем 8 ое Совершенная Душа Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем 7 ое Совершенная Душа Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. 
           Стяжаем Совершенная Душа Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем 5 ое Совершенная Душа Престола Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем 4ое Совершенная Душа Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Совершенная Душа Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею. 
          Стяжаем Совершенная Душа Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею. 
          Стяжаем Совершенная Душа Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
          И возжигаясь Синтезом 64х Совершенств Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64х-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя явление Части Изначально Вышестоящая Совершенная Душа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64х-риц и Совершенств. Впитываем.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность и развитие каждого из нас.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаясь в физическое тело, мы начинаем эманировать все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Опустошаемся. Эманируем в столп и сферу ИВДИВО Уральск-Актобе. Охватывая Совершенной Душой Планету Земля. Эманируя прямо по Планете Земля, охватывая ее. Охватывая Совершенной Душой Метагалактику Фа. Эманируем, эманируем прямо, учимся охватывать. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
          Фиксируя, разворачиваем 64х-рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца, расширяя ее в ИВДИВО каждого в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь!


Набор текста: Утешева Райхан. Сдано Кут Хуми 3.10.20г
Проверка практики: Аватар ИВДИВО –Мг Нации и ЭП ИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 04.10.2020г.


2 день 2 часть 1-30- 16 -  1-37-44
Практика 11. Матрица стяжания Абсолютного Огня.

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на  16320 Высокую Цельную Реальность,  развертываемся в форме Ипостаси третьего Синтеза 16320 Высоко-Цельно-Реально. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза в форме и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  стяжаем Матрицу правильных стяжаний,  правильных восприятий,  правильных подготовок и правильных реализаций Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Матрица сотворена, а теперь впитываем и возжигаемся Матрицей собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им. И преображаясь Матрицей правильных действий Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развертываемся им. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим развернуть стяжание  Эталонного Абсолюта каждого из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и возжигаясь преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне мы синтезиремся с Изначально Вышестоящим Отцом, тянемся к нему и переходим в следующий зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высоко-Цельно-Реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально  Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все этапы от первых Огней, и с первых стяжаний до Эталонного Абсолюта каждому из нас, стяжанием Эталонного Абсолюта в Иерархической порядковой последовательности, компактифицированном в каждом из нас. 
          И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая Эталонный Ракурс собственного Абсолютного Огня каждого из нас и возжигаясь Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И преображаясь, развертываясь Эталонным Абсолютным Огнем всетелесно, при этом Изначально Вышестоящим Отцом и первичным Эталонным Абсолютом в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И в этом Огне мы стяжаем первую каплю Абсолютного Огня физически собой и возжигаемся им и впитывая, растворяя каплю Абсолютного Огня во всем теле каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас и Синтез Частей каждого из нас для стяжания явления Абсолютного Огня первой каплей Абсолютного Огня каждому из нас и в синтезе нас синтез-физически собой. Теперь, когда это капля телесно у нас развернулась,  попробуйте ее прожить. Она проживается мощно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая первые 16384 капель Абсолютного Огня каждым из нас, вмещая их собой, насыщаемся им. И возжигаясь Синтезом 16384 капель Абсолютного Огня, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь Эталонным Абсолютом, преображаясь, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически развертываясь собой, возжигаемся стяженным, воззоженным, преображаемся этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО  каждого и выходим из практики. Аминь.


Набор: Ипостась 3 МФЧС  Алимбаева Т.
Сдано ИВАС Кут Хуми :

Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18 сентября 2020 года.


Практика 12. Стяжание Совершенного Чувства ИВО. Стяжание 8ми Эталонных Чувств 8 рицы Человека от Человека до Отца. Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическое Чувство ИВО. 
 
            И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16385ю Высокую Цельную Реальность.
             И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся Ипостасью 3го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Посмотрите на свою телесность, насколько оно укрепилось сейчас, то есть Ипостасное Тело в форме которое Ипостаси, оно уже четко стоит.  
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление 8 Эталонных Чувств 8 рицы Человека от Человека до Отца включительно. И явлением Совершенного Чувства Изначально Вышестоящего Отца, явлением Части ИВДИВО- Иерархического Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас и в целом.
             И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, Высоко Цельно Реально. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3го Синтеза в форме. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Часть ИВДИВО- Иерархического Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 ричное выражение данной Части, 4096ю Эталонными Частями,4096ю Эталонными Системами Частей, 4096ю Эталонными Аппаратами Систем Частей, 4096ю Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 рицы и 8 рицы Отца до Человека. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им.                                                                                                                                                                                                          
              И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на 8 Эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезирующиеся в 9ое Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Чувство Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.  Стяжаем Эталонное Чувство Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонное Чувство Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
              И возжигаемся 8ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезе нас. Мы преображаемся 8ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8и Эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развертываемся в их выражениях физически собою.  
               И в этом Огне в синтезе 8 рицы Эталонных Чувств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенные Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся. И развертываясь Совершенным Чувством каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 8мь Эталонных Чувств, Чувственного распознания и познания Метагалактики Фа и Эталонной Репликации Чувств каждого из нас Метагалактическим способом Бытия в достижении Совершенства Чувства, Метагалактически каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новую Чувственную реализацию и познание Метагалактически Синтез- Физически каждого из нас. И возжигаясь этим преображаемся этим. И мы просим преобразить каждого из нас явлением Эталонности Чувств и Совершенствования Чувства каждого из нас.
              И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся, им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просто кивком головы. Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою. Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, отдаем, в ИВДИВО в Столп и Сферу Уральск и Актобе и ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Бакаушина Татьяна Сдано КХ 16.09.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-МГ Нации и Энергопотенциала
ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ:20.09.2020г.
,
2 день 2 часть 1:55:14-2:05:16  (10 минут).

Практика 13. Итоговая  

Мы возжигаемся всем объемом Огня, Синтеза, который мы взяли на третьем Синтезе, всем накопленным Огнем за два  Синтеза каждым из нас и возжигаясь этим объемом, вспыхиваем. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко-Цельно-Реально, и развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасями третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четко возжигаем форму. И возжигаясь командным объемом каждого из нас, и стяжая Синтез Синтеза напитываемся, впитываем и вспыхиваем концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Синтез  нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием четырех ядер данных частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтеза нас и в целом. 
И возжигаясь, преображаясь этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, четко, отстроенно стоим новым масштабом, новым ростом развития, концентрацией Огня и Синтеза. Вот проживите как новая Стать стоит в зале пред Отцом - это другая концентрация, это другой масштаб, это другая плотность. Пред Отцом вы стоите телом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  и  просим преобразить каждого из нас, Синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 64-лионов Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Синтезе нас, и  возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 64-лионов ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт третьего Синтеза Изначально Выестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра, стяженные каждым из нас, и возжигаясь этим, стяжаем четыре ядра Синтеза: стяжаем ядро Синтеза 3-ей части - ИВДИВО Иерархического Чувства, стяжаем ядро Синтеза 67–ой части - Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза 131-ой части - Душа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 195-ой части - Служащий ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вписываем в эти все ядра стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Огонь и Цельный Синтез третьего Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти Субъядерностей 16385 Высокой Цельной Реальности, стяжаем 65536-рицу Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе, стяжаем 65536-рицу 8-ми видов Подготовок, стяжаем 2048 Посвящений Посвященного, стяжаем 2048 Статусов Служащего, стяжаем 2048 Творящих Синтезов Ипостаси, стяжаем 2048 Синтезностей Учителя, стяжаем 2048 Полномочий Совершенств Владыки, стяжаем 2048 Иерархизаций Аватаров Служения, стяжаем 2048 Ивдивостей Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Должностных Компетенций 16385-ой Высокой Цельной Реальности и просим развернуть это в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности синтеза каждого из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
- стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рех инструментов Ипостаси Синтеза третьего Синтеза явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности и возжигаемся, преображаемся, развертываемся им,
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Человека 16385-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаемся, преображаемся,
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека 16385-ой Высокой Цельной Реальности, возжигаемся, преображаемся этим,
- и стяжаем Синтез 16384-рицы генов Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельной Реальности 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим  Отцом стяжаем Цельное Ядро третьего Синтеза Метагалактики ФА, стяжаем ядра третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и вспыхиваем этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и эманируем. И пред нами развертывается в воздухе книга третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем ее двумя руками, и каждый из нас вместе с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое служебное частное здание, те, кто не стяжали -  вам развертывается здание в 8192 Высокой Цельной Реальности, на самый верхний этаж - 9 –ый этаж или 17-ый, у кого есть. Кто в  первый раз, в ночной подговке вам все равно развернули здание Метагалактики. И в кабинете развертываемся, подходим к столу, кладем Книгу третьего Синтеза на стол. Берем со стола Книгу второго Синтеза если есть у кого-то, кто был на втором Синтезе или другом ином Синтезе, и вместе с этой Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаем Книгу второго Синтеза и благодарим за подготовку в течении месяца Стандартами второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у  Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течении всего месяца и подготовку стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вспыхиваем, преображаемся.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности, развертываясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности явлено физически каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им. И развертываем все стяженное и воззоженное физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности собой  физически каждым из нас и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического  явления всего во всем стяженного, воззоженного прошедшим третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И вспыхивая Цельно Изначально Вышестоящим Отцом мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за третий Синтез, за новое стяжание, вхождение в потенциал реализации, возможности каждого из нас. И благодарим легким кивком головы. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новое стяжание, новое вхождение и допущение каждого из нас на данный Синтез, и благодарим.
Переходим в физическую реальность, в данный зал, развертываемся физически собою всем стяженным и воззоженным, эманируем физически собой, вспыхивая, возжигаясь, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, отдаем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего Отца ИВДИВО Уральск-Актобе, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, в сферу ИВДИВО  каждого из нас и преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 3 МФЧС  Алимбаева Т.
Сдано ИВАС Кут Хуми :

Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18 сентября 2020 года.



